








LIBRARY OF CONGRESS
\\ COPYRIGHT OFFICE

CATALOGUE
OF

COPYRIGHT ENTRIES

PART 1:

Books, Gtrottip 1

NEW SERIES, VOLUME 8

FOR THE YEAR 1911

Nos. 1-134

Published by authority of the Acts of Congress of March 3, 1891, of June 30, 1906,

and of March 4, 1909

WASHINGTON
GOVERNMENT PRINTING OFFICE

1911

28636—12 14



The act of March 4, 1909, provides that the Catalogue of Copyright

Entries shall be " admitted in any court as prima facie evidence of

the facts stated therein as regards any copyright registration.'''

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911:

(a) United States publications 6, 033

(6) Foreign books in foreign languages 1. 410

(c) Foreign books in English language under ad interim provisions of law

of Mar. 4, 1909 238

Total 7,681
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49*

COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR PRINTED TITLE
CARDS.

The catalogue titles for books deposited for copyright registration for which
printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalogue

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalogue

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can be

used in ordering printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two classes:

Class "a" books received with informal applications or informal affidavits, or

without the registration fee; or without the data required in order to make the

copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright Office

to indicate the registration number, correspondence must be had with the depositors.

The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it depends entirely

upon the promptness with which replies to these letters of inquiry are received when
these books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are, however,

commonly the less important works and are not received from the leading or regular

publishers, but from occasional depositors.

Class "b" books received with the necessary fee, application, and affidavit, and
these documents in such order that the registration can be promptly proceeded

with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them in the Copy-

right Office enables each to be given promptly a registration number, and such

books are sent forward from the Copyright Office for cataloguing, for the most part

on the day of receipt. These are mostly books deposited by the regular publishers,

and include, therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 21,157 books received and drawn up

into the Library of Congress from the Copyright Office from November 8, 1909, to

June 30, 1911, inclusive, 2,714 were of class "a" and 18,443 of class "b." Of
18,443 books of class "b" each book was sent up on the day it was received in the

Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 8,584 books received and drawn up
into the Library of Congress from the Copyright Office July 1, 1911, to January 31,

1912, inclusive, 1,030 were of class "a" and 7,554 of class "b." Of the 7,554 books

of class "b" each book was sent up on the day it was received in the Copyright

Office.
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PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOGUE.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing the titles for

books, is printed v/ith entries arranged alphabetically by author, or, if anony-

mous, by title. This group contains mainly the titles of books for which printed

catalogue cards are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909, for ad interim

protection. A monthly index of the authors, copyright proprietors, and anonymous
titles of books follows each month's issues, and a complete index to all the titles of

the entire year is printed as promptly as possible after the books for the year have

been received.

In order to secure to librarians the promptest possible information as to the American

and foreign books deposited for copyright and included in the Catalogue of Copy-

right Entries for Books, one copy of the two required by law to be deposited is sent

on the day of its receipt to the Catalogue Division of the Library of Congress. The
titles for such books are distinguished by the addition of a star (*) following the

date of receipt of copies. As rapidly as these titles are returned to -the Copyright

Office they are printed from day to day in signatures of not less than four pages, and

the Superintendent of Documents forwards these signatures at once to all libraries

subscribing to the Catalogue or receiving the Catalogue as depository libraries. This

mode of printing is for Part 1, Group 1 (books proper) only. The monthly index

number is supplied each month. This monthly issue also contains the list of copy-

right renewals and extensions made for books under section 24 of the act of March
4, 1909, and any other text matter not necessary to the list of book titles. In order

to economize and to secure speed in printing and delivery, these signatures have

no title or cover, but each has continuous paging and in the lower left-hand corner in

large type the year of the Catalogue, its sequence number, and date of printing.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly), contains mainly

the titles of pamphlets, leaflets, and literary contributions to periodicals, and all

other productions registered under the legal designation ''book" not found in

Group 1, including also, however, preliminary reports of court decisions, local direc-

tories, herdbooks, and other annuals, etc. Group 2 also contains in three separate

alphabets the titles for the entries made for Lectures, sermons, and addresses pre-

pared for oral delivery, Dramatic compositions, and Maps, and a list of copyright

renewals and extensions for Dramatic compositions.

Under the act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copyright initiates upon

publication with notice. The preliminary entry of title ceases and registration fol-

lows deposit of copies with an application for entry in the Copyright Office.

The copyright notice states when the book was published, when the copies were

received, the class and entry number, and the claimant of copyright. To save space

the notice is abbreviated as follows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign

books in foreign languages; "C," Class C, Lectures, sermons, and addresses pre-

pared for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F, Maps;
"©" stands for copyright registration, followed by date of publication, and "2 c."

for 2 copies, followed by date of their receipt. "A ad int." implies ad interim copy-
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PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOGUE.

right registration under the law of March 4, 1909, of a book published abroad in the

English language, for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright, is a citation

number, by means of which reference is made in the index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress may be ordered

by the number in parentheses, printed with a hyphen, immediately following the

copyright notice of the books for which such cards are supplied.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright Entries (received

only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2, is $1 for 1912, payable in

advance to the Superintendent of Documents, Washington, D. C, by postal money
order, express order, or New York draft.

(v)



NOTICE.

THE RETURN TO COPYRIGHT CLAIMANTS OF COPYRIGHT BOOKS, MAPS,

PHOTOGRAPHS, AND OTHER ARTICLES.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consolidate the acts

respecting copyright ;J provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright office under the provisions

of the copyright laws of the United States or of this act, the Librarian of Congress

shall determine what books and other articles shall be transferred to The permanent
collections of the Library of Congress, including the law library, and what other

books or articles shall be placed in the reserve collections of the Library of Congress

for sale or exchange, or be transferred to other governmental libraries in the District

of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above provided, together with all

titles and correspondence relating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine what of these received

during any period of years it is desirable or useful to preserve in the permanent files

of the copyright office, and, after due notice as hereinafter provided, may within

their discretion cause the remaining articles and other things to be destroyed: Pro-

vided, That there shall be printed in the Catalogue of Copyright Entries from Feb-

ruary to November, inclusive, a statement of the years of receipt of such articles

and a notice to permit any author, copyright proprietor, or other lawful claimant

to claim and remove before the expiration of the month of December of that year

anything found which relates to any of his productions deposited or registered for

copyright within the period of years stated, not reserved or disposed of as provided

for in this act: And provided further, That no manuscript of an unpublished work
shall be destroyed during its term of copyright without specific notice to the copy-

right proprietor of record, permitting him to claim and remove it.

In compliance with the above-cited provisions of law,

Notice is hereby given to the author, copyright proprietor, or

other lawful claimant of any copyright book, map, photograph, or

other article deposited for copyright registration in the Office of the

Librarian of Congress during the years 1880 to 1889, inclusive, that

any such author, copyright proprietor, or other lawful claimant may
send to the Register of Copyrights his full name, the full title of the

copyright book, map, photograph, or other article, the year in which
copyright registration was made, and, if possible, the number under

which such copyright book, map, photograph, or other article was
entered for copyright, with a request for its return. On receipt of

such information and request, such copyright book, map, photo-

graph, or other article will be returned to the author, cop}Tright pro-

prietor, or other lawful claimant, unless it has been otherwise dis-

posed of according to law.

Application for the return of such copyright book, map, photo-

graph, or other article should be made as early as possible during

the year 1912. If no such application has been received during said

year, such copyright book, map, photograph, or other article may be

disposed of in accordance with the provisions of section 60 of said

act.

TlIORVALD SOLBERG,

Heghter of Copyrights.

February 1, 1912.
(vi)



DUPLICATE PERIODICALS WHICH MAY BE RETURNED TO COPYRIGHT
PROPRIETORS.

^-.^
Notice is hereby given in accordance with the provisions of section 60 of the act of

Congress approved March 4, 1909, and entitled "An act to amend and consolidate the
acts respecting copyright," that the copyright proprietor, or other lawful claimant, is

now permitted to claim and remove any of the periodicals named below deposited and
registered for copyright in his name as indicated in the list given below.
One copy of each copyrighted newspaper is added to the collection of bound volumes

of newspapers preserved in the Library of Congress. Only the duplicate copy may be
withdrawn by the copyright proprietor.

The abbreviation © stands for copyright registration and is followed by the name
of the copyright proprietor who is entitled to withdraw the copies indicated.
Address requests for the withdrawal of deposited copies to the Register of Copyrights.

List op Copyrighted Newspapers, Indicating Years Which May be Withdrawn.

American agriculturist.

© Orange Judd co.

American lumberman.
© American lumberman.

American sportsman's journal.

© Forest and stream pub. co.

Army and navy journal

.

© W. C. & F. P. Church.
Ave Maria.

© Daniel E. Hudson.
Boys of New York.

© Frank Tousey; Tousey & Small; Norman L. Munro & co.
Bradstreets (weekly periodical).

© Bradstreet co.

Christian herald.

© B.J. Ferney; Jos. Spurgeon; Benjamin Aitken; Charles Walton;
M. Baxter; Louis Klopsch.

Christian register.

© Christian register assn.
Christian union.

© J. B. Ford & co.; Christian union pub. co.; New York and Brook-
lyn pub. co.; Christian union co.

Churchman (The)
© Churchman co.

Commercial and financial chronicle.

© Wm. B. Dana & co.; Wm. B. Dana co.

Congregationalist (The), also entitled Christian world.
© W. L. Green & co.; Congregational Sunday school pub. soo.

Dry goods economist.

© Textile pub. co.

Economist (The).

© Economist pub. co.

Farm and home.
© Phelps pub. co.

Farm implement news.
© Farm implement news co.

(VII)

1870-1909

1901-1909

1879-1880

1900-1904

1880-1909

1874-1894

1879-1909

1878-1909

1903-1904

1870-1893

1901-1909

1880-1909

1900-1909

1892-1909

1894-1903

L886-1909

L887-1909



DUPLICATE PERIODICALS

List of Copyrighted Newspapers, Indicating Years Which May be With-
drawn—Continued .

Fishing gazette.

©^George E. Jennings; George E. Jennings & co.

Forest and stream.

© Forest and stream pub. co.

Illustrated Buffalo express.

© G. E. Matthews & co.: J. N. Matthews co.

Illustrated police news.

© Alden pub, co.; Illustrated police news pub. co.; John Stetson;

Publisher of Illustrated police news.
Journal of the American medical assn.

© J. C. Culbertson; John B. Hamilton; Trustees of Amer. medical
assn.; Amer. medical assn.

Judge.
© Arkell pub. co.; Judge pub. co.; Judge co.

Legal intelligencer.

© Edward P. Allinson; Howard W. Page.
Leslie's weekly.

© Judge co.; Arkell weekly co.; Arkell pub. co.

Mining reporter.

© W. W. Pollock; Mining reptr. pub. co.; Industrial ptg. & pub.
co. ; Indus, reptr. co.

National live stock reporter.

© Philip H. Hale.
Xational Nurseryman.

© National nurseryman pub. co.; C. L. Yates.
National police gazette.

© Publisher of Natl, police gazette; Rich'd K. Fox.
National provisioned

© Food trade pub. co.; National provisioner pub. co.; Robt. Ganz
& co.; Jos. H. Senner.

New England homestead.
© Orange Judd co.

New York clipper.

© Rebecca H. Queen; F. Queen pub. co.

New York family story paper, also entitled: Family story paper.

© Norman L. Munro; Norman L. Munro & co.

New York fireside companion.
© Geo. Munro; Geo. Munro 's sons.

New York ledger.

© Rob't Bonner; Rob't Bonner's sons.
New York lumber trade journal.

© New York lumber trade journal; J. D. Crary.
Orange Judd farmer.

© Orano-e Judd co.

Puck.
© Keppler & Schwarzmann.

Railway and locomotive engineering.

© Angus Sinclair co.
Rams horn (The).

© Rams horn co.; F. L. Chapman & co.; F. L. Chapman.
Real estate record and builders guide.

© Record and guide co.; C. W. Sweet.
Rural New Yorker.

© Rural pub. co.

Saturday evening post.

© R. J. C. Walker; Saturday post pub. co.; Reed, Wickersham &
co.; Bennett and Fitch: Curtis pub. co.

Scientific American.
© Munn & co.

Scientific American supplement.
© Munn &

1887-1909

1887-1909

(vm)



DUPLICATE PERIODICALS

List of Copyrighted Newspapers, Indicating Years Which May be With-
drawn—Continued

.

Shipping illustrated. 1905-1909

© Shipping illustrated co.

Shoe and leather reporter. 1870-1896

© Dexter & Co.; Isaac H. Bailey; Shoe and leather reporter;

Coach harness and saddlery.
Sporting life. 1881-1904

© Geo. M. Spidell; Sporting life pub. co.

Street and Smith's New York weekly, also entitled: New York weekly. 1870-1909

© Street and Smith.
Sunday companion. 1906-1909

© Sunday companion pub. co.

Sunday magazine. 1898-1909
©Ervin Wardman; Associated Sunday magazines, inc.

Sunday school times. 1875-1909

© Sunday school times; John D. Wattles; John D. Wattles & co.

Svenska Amerikanska posten. 1897-1906
©S.J. Turnblad.

Texas siftings. 1882-1897

© Sweet and Knox; Texas siftings pub. co.; Geo. W. A. Yates, jr.;

Robert E. Morgan.
Tobacco. 1887-1904

© T. H. Delano pub. co.

Town topics. 1893-1909

© Town topics pub. co.

Trade register. 1898-1909

© Trade register, inc.; Wood and Ackman; Lovett M. Wood.
Weekly florists review. 1897-1905

© Florists' pub. co.; G. L. Grant.
Weekly northwestern miller, also entitled: Northwestern miller. 1882-1909

© C. M. Palmer; Miller pub. co.

Western electrician.
_

1887-1908

© Western electrician co.; Electrician pub. co.

Yale alumni weekly. 1899-1909

© Yale alumni weekly.
Youths companion. 1880-1909

© Perry Mason & co.; Perry Mason co.

(IX)
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The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall be "admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration. '

'



NOTICE.

THE RETURN TO COPYRIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright

office nnder the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other

books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of

the copyright office, and, after due notice as hereinafter

provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a

statement of the years of receipt of such articles and a

notice to permit any author, copyright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the

expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of

years stated, not reserved or disposed of as provided for
in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law.

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book.

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright,

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879, inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant



may send to the Register of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solbeeg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR
PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt. These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 7380 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to Febraury 1, 1911, inclusive, 760 were of class "a" and

6620 of class "b." Of the 6620 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office,

2198—pt. 1, no. 1—11—1*



'TrHE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing

"* the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an

application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law
of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,

immediately following the copyright notice of the books for which
such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books

under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end
of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part

1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C-, by postal money order, express order, or

New York draft



BOOKS

Group 1

Ainsworth, Percy C.

The threshold grace; meditations in the Psalms, by
Percy C. Ainsworth ... London, C. H. Kelly

[

c
1911]

116 p. 16
em

. 1/6
Reprinted from the "Methodist times."

© lc. Jan. 1, 1911; A ad int. 434; published Dec. 1, 1910; Fleming H. Re-
vell co. New York, N. Y. (11-922) 1

Albertus Magnus, bp. of Ratisbon, 1193?-1280, supposed
author.

Albertus Magnus ; being the approved, verified, sympa-
thetic and natural Egyptian secrets, white and black art

for man and beast ... by that celebrated occult student . .

.

New rev., enl. ed. prepared for publication under the

editorship of Dr. L. W. de Laurence. Three books which
were faithfully tr. from the German original and now
pub. in one new rev. large volume ... Chicago, ID., De
Laurence, Scott & co., 1910.

2 p. 1, [iiii-iv, [5i-208 p. 19* cm . $1.00

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278785; De Laurence, Scott & co.,

Chicago, 111. (11-766) 2

Applin, Arthur.

The pantomime girl, by Arthur Applin ... London,
Everett & co. r

c
1911]

318 p. 19
cm

. 2/
© lc. Jan. 12, 1911; A ad int. 441; published Dec. 14, 1910; A. Applin,

England. (11-943) 3

Ashton, William Easterly, 1859-

. . . Essentials of obstetrics arranged in the form of ques-

tions and answers, prepared especially for students of

medicine, by William Easterly Ashton . . . 7th ed., rev., by
John A. McGrlinn ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1911.
2 p. 1., 11-287 p. illus., pi. 18J

cm
. (Saunders' question-compends. no. 5)

$1.00

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278899; W. B- Saunders co., Philadel-

phia, Pa. (11-936) 4

Ayscough, John.

Mezzogiorno, by John Ayscough. St. Louis, Mo., B.
Herder, 1911.

1 p. 1., 410 p. 20
em

. $150
© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 14, 1911; A 280091; Joseph Gummersbach, St.

I<ouis, Mo. (11-945) 5

1



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTREES
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Bandler, Samuel Wyllis, 1869-

Vaginal celiotomy, by S. Wyllis Bandler ... with 148
original illustrations. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1911.

2 p. L, 13-450 p. incl. plates. 26
cm

. $5.00

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278961; W. B. Saunders co., Philadel-

phia, Pa. (11-935) 6

Barnhili, John F 1865-
Principles and practice of modern otology, by John P.

Barnhili ... and Ernest deWolfe Wales ... with 314 orig-

inal illustrations, many in colors. 2d ed., thoroughly rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1911.
598 p. illus. (partly col.) col. plates. 25

cra
. $5.50

"The first three chapters, chapter xviii, and some of the pathology have
been prepared by Dr. Wales ; the balance of the work by Dr. Barnhili."

—

Pref. to 1st ed.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278900; W. B. Saunders co, Philadel-

phia, Pa. (11-934) 7

Baskerville, Charles, 1870- ed.

Municipal chemistry; a series of thirty lectures by ex-

perts on the application of the principles of chemistry to

the city, delivered at the College of the city of New York,
1910; ed. by Charles Baskerville ... New York [etc.] Mc-
G-raw-Hill book company, 1911.

ix, 526 p. illus. 24cm . $5.00

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278839; McGraw-Hill book co., New
York, N. Y. (11-502) 8

Baxter, Mrs. Marion (Babcock)
Bits of verse and prose, by Marion B. Baxter. Seattle,

Printed by Lowman & Hanford co.
[

c
1910]

54 1. front. 18£
cra

. $1.00

© Dec. 8, 1910; 2c Jan. 3, 1911; A 278819; Beatrice Baxter McClure,
Seattle, Wash. (11-583) 9

Bender's lawvers' diary and directory for the state of

New York," 1911 ... 20th year ... Albanv, N. Y., M.
Bender & co., 1910.
7 p. 1., [Ilw91 p. 23,V

cm
. $3.00

© Dec. 31, 1910; 2c. Dec. 30, 1910; A 280015; Matthew Bender & co., Al-

bany, N. Y. 10

Benson, Robert Hugh, 1871-
None other gods, by Robert Hugh Benson ... St. Louis,

Mo., B. Herder, 1911.
viii, 477 p. 19

cm
$1.50

© Jan. 7, 1911 ; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 278988; Joseph Gummersbach, St. Louis,

Mo. (11-773) 11

Bible. Selections. English.

. . . Five minute Bible readings from Genesis to Revela-
tion, for private use and family worship ; arranged by a

layman, with introduction by Henry Van Dyke, d. d. New
York, Chicago jetc.] Fleming H. Revell company [°1910]

x, 378 p. 22* cm . $1.50

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 5, 1911; A 278896; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-831) 12

2



BOOKS, GKOUP I

no. 1, Feb. 2, 1911 17

Biese, Alfred.

Deutsche literaturgeschichte, von Alfred Biese. 3. bd.

Von Hebbel bis zur gegenwart. 1. bis 3. aufl. ... Mtm-
chen, C. H. Beck'sche verlagsbuchhandlung Oskar Beck,
1911.

vii, 675 p. front., ports. 22cm .

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A— Foreign 2294; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung Oskar Beck, Munich, Germany. 13

Bole, John Archibald, ed.

Deutsche wirtschaft; selections from Loening's Grund-
zhge der verfassung des Deutschen Eeiches and from
Arndt's Dentschlands stellung in der weltwirtschaft, ed.

with notes and vocabulary, by John A. Bole ... New York,
H. Holt and companv, 1910.

iii p., 1 1., 162 p. 17£
cn
\ $0.35

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278789; Henry Holt & co. New York,
N. Y. (11-709) 14

Brannan, Joseph Doddridge, 1848- ed.

The negotiable instruments law annotated, with refer-

ences to the English Bills of exchange act and with the

cases under the negotiable instruments law and the Bills

of exchange act and comments thereon, by Joseph Dod-
dridge Brannan . . . together with comments and criticisms

on the negotiable instruments law (reprinted from the

Harvard law review, the Yale law journal and the Amer-
ican law register) by James Barr Ames ... Judge Lyman
D. Brewster . . . and Charles L. McKeehan ... 2d ed., rev.,

re-arranged, enl. Cincinnati, The W. H. Anderson com-
pany, 1911.

xxxiv, 330 p. 24
cm

. $3.00

©Jan. 3. 1911; 2c. Jan. 5, 1911 ; A 278894; J. D. Brannan, Cambridge, Mass.
(11-663) 15

Braun, Frederick Augustus.

Margaret Fuller and Goethe; the development of a

remarkable personality, her religion and philosophy, and
her relation to Emerson, J. F. Clarke and transcendental-
ism, by Frederick Augustus Braun . . . New York, H. Holt
and company, 1910.

1 p. 1., v-vii, '[2], 271 p. \9Vm . $1.35

Bibliography: p. 259-261.

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278791 ; Henry Holt & co. Now York.
N. Y. (11-770) 16

Brown, Frank Clyde.

Elkanah Settle, his life and works, by F. 0. Brown.
Chicago, TIL, The University of Chicago press r°1910i

x, 170 p. plates, facsims. 25
cm .

'

Bibliography: p. [135i-160.

© Dec. 23. 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278821; University of Chicago, Chi-
cago, 111. (11-584) 17

o
Q

2198—pt. 1. no. 1—11—1**



CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
18 pt. 1, n. s., v. 8

Campbell, William Francis, 1865-

A text-book of surgical anatomy, by William Francis
Campbell ... 2d ed., rev., with 319 original illustrations.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1911.
675 p. illus. 22>Y

m
. $5.00

Bibliography: p. 641-642.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278901; W. B. Saunders co., Philadel-

phia, Pa. (11-888) 18

Carrigan, Franklin Pierce.

Easter blessings, by Franklin Pierce Carrigan ; lettered

by Oswald Cooper. Boston and Chicago, W. A. Wilde
company

[

c
1911]

16 1. 19
cm

. $0.50

© Jan. 4, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278977; W. A. Wilde co, Chicago, 111.

(11-751) 19

Carter, Emma Smuller.

Lays of the lake, and other lyrics, by Emma Smuller
Carter. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany r

c
1910]

232 p. front, plates. 20cm . $1.00
_

Partly reprinted from various periodicals.

© Dec. 13, 1910; 2c. Jan. 4, 1911; A 278879; Fleming H. Revell co. New
York, N. Y. (11-687) 20

Cattell, Henry Ware, 1862-

•'606"; Ehrlich's new preparation, arsenobenzol
("606"), in the treatment of syphilis, by Henry W. Cat-
tell ... True syphilitic iritis (iritis papulosa) treated

with an injection of Ehrlich's "606,'; by G. E. De Schwei-
nitz ... and E. A. Shumway ... [Philadelphia, J. B. Lip-
pincott company, c

1910]
cover-title, 9 p. plates (1 col.) 23-}

cm
.

''Reprinted from International clinics, vol. iv, twentieth series.'
7

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278851; J. B. Lippincott co, Philadel-
phia, Pa. (11-898) 21

Chesley, Albert Meader, 1875-

Social activities for men and boys [by] Albert M. Ches-
ley ... New York, Young men's Christian association

press, 1910.
xii, [4i, 304 p. incl. front, illus. 20cm . $1.00
"Acknowledgment and bibliography" : p. txiv]

© Dec. 30, 1910: 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278825; Internatl. committee of Y. M.
C. A, New York, N. Y. (11-893) 22

Cole, Carter Stanard, 1862-

Lays and lyrics, by Carter S. Cole, m. d. ; illustrations

by Thomas Fogarty, Dan Smith, Henry Raleigh; decora-
tions by R. S. Ament. [New York? c1910]

4 p. 1, 72 p. illus. 19
cm

. $2.50

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278947; C. S. Cole, New York, N. Y.
(11-744)

*

23
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De Laurence, Lauron William, 1868-

Hypnotism, magnetism, mesmerism, suggestive thera-
peutics and magnetic healing ... Prepared for the self-

instruction of beginners as well as for the use of advanced
students and practitioners. By Dr. L. W. de Laurence . .

.

Chicago, 111., De Laurence, Scott & co., 1910.
188 p. incl. front, (port.) plates. 19i

cm
. $1.00

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278782; De Laurence, Scott & co, Chi-
cago, 111. (11-768) 24

'

' Magnetic hypnotism, '

'
" medical hypnosis '

' and '

' sug-
gestive therapeutics." Enl. rev. ed. De Laurence's
standard and official work on hypnotism and control by
his famous silent methods and secret systems, by Dr. L. W.
de Laurence ... Chicago, 111., De Laurence, Scott, & co.,

1910.
3 p. 1., 5-256 p. front, (port.) plates. 19i

cm
. $1.75

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278783 ; De Laurence, Scott & co., Chi-
cago, 111. (11-764) 25

The sixth and seventh books of Moses ... the wonderfu]
magical and spirit arts of Moses and Aaron, and the old

wise Hebrews, taken from the Mosaic books of the Cabala
and the Talmud, for the good of mankind. Prepared for
publication under the editorship of Dr. L. W. de Laurence
... Chicago, 111., De Laurence, Scott & co., 1910.

190 p. front, illus. 20 cm . $1.00

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278784; De Laurence, Scott & co., Chi-
cago, 111. (11-761) 26

Dickens, Charles.

... Ausgewahlte romane und geschichten, iibersetzt u.

hrsg. von Gustav Meyrink. 9. u. 10. bd. Die Pickwickier.
Miinchen, A. Langen [1910]

2 v. 21|-
om

.

© Dec. 2, "1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2274; Albert Langen, Mu-
nich, Germany. 27

Dimnet, Ernest.

... Les soeurs Bronte. Paris, Bloud & c
le

, 1910.
xii, 276 p. front, (port.) 19J

cm
. (Les grands ecrivains etrangers)

fr. 3.50

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2266; Bloud & co, Paris,
France. (11-1021) 28

Engel, Georg Jul. Leopold, 1866-

Die leute von Moorluke; novellen von Georg Engel.
Berlin, Concordia deutsche verlags-anstalt, g. m. b. h.

t

c
1910]
244 p., 2 I. 20cm .

Contents.—Die zankische Durtig.—Der vogel Phonix.—Der fliegende
Hollander.—Bismarck.—L,utt Fiken.

© Dec. 2, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2258; Concordia dewtsehfi
verlags-anstalt, g. m. b. h., Berlin, Germany. (11 £16) 29

5



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
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Essays in American history dedicated to Frederick Jack-
son Turner. New York, H. Holt and company, 1910.
vii, 293 p. 22cm .

Edited by Guy Stanton Ford.
Contents.—Mathews, L. K. Some activities of the Congregational

church west of the Mississippi.—Schafer, J. Oregon pioneers and American
diplomacy.—James, J. A. Some problems of the Northwest in 1779.—Beck-
er, C. L. Kansas.—Hockett, H. C. Federalism and the West.—Buck, S. j.

Independent parties in the western states, 1873-1876.—Ambler, C. H. Vir-
ginia and the presidential succession, 1840-1844.—Phillips, U. B. The south-
ern Whigs, 1834-1854.—Robertson, W. S. The beginnings of Spanish-
American diplomacy.—Reinsch, P. S. Some notes on the study of South
American history.

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278792; Henry Holt & co., New York,
N. Y. (11-620) 30

Farnol, Jeffery.

The broad highway, by Jeffery Farnol. Boston, Little,

Brown, and company, 1911.
xi, 518 p. 19i

em
. $1.35

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 4, 1911; A 278881; Uttle, Brown & co., Boston,
Mass. (11-472) 31

Fenwick, George.
An Athabascan princess, by George Fenwick; illus-

trated by Max W. Kollm. New York & Seattle, The
Alice Harriman company, 1910.

156 p. front, plates. 19cm . $1.35

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 4, 1911 ; A 280014; G. Fenwick, New York, N. Y.

(11-842) 32

Fisher, Mary A 1839-

The ghost in the garret, and other stories, by Mary A.
Fisher ... New York, Aberdeen publishing company

[

c1910]
147 p. inch front. 19£

cm
. $1.00

Contents.—The ghost in the garret.—The sealed jar.—The work or

the woman.—The man with an idea.—Minerva Knowlton.—How it came
back.—Helen Hamilton's hero.

© Aug. 23, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278817; M. A. Fisher, Mt. Vernon,

N. Y. (11^71) 33

Fones, Warren.
The man with the scar [by] Warren & Alice Fones.

Boston, E. GL Badger, 1911.
244 p. front. 19i

cm
. $1.50

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278808; Richard G. Badger, Boston,

Mass. (11-470) 34

Fyfe, John William, 1839-

Pocket essentials of modern materia medica and thera-

peutics, by John William Fyfe ... with a formulary, by
George W. Boskowitz . . . Cincinnati, The Scudder broth-

ers company, 1911.
344 p. 18

cm
. $2.00

Pub. 1903 under title: The essentials of modern materia medica and
therapeutics.

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278903; J. W. Fyfe, Saugatuck, Conn
(11-933) 35
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Gildersleeve, Basil Lanneau.

Syntax of classical Greek from Homer to Demosthenes.
2d pt. . . . By Basil Lanneau Gildersleeve . . . New York,
Cincinnati [etc.] American book company [1911]

vii, 191-332 p. 24i
cm

. $1.50

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278965; B. L. Gildersleeve, Baltimore,
Md. 36

Glasenapp, Carl Friedrich, 1847-

Siegfried Wagner nnd seine kunst. Gesammelte auf-
satze iiber das dramatische schaffen Siegfried Wagners
vom ' Barenhauter ' bis zum 'Banadietrich,' von C. Fr.
Glasenapp. Mit buchschmuck nnd federzeichnungen von
Franz Stassen nnd fiinf pliotograpbischen portrats.

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.
xvi, 423 p. illus., 5 port. (incl. front.) 29l

cm
. M. 15

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2288; Breitkopf & Hartel,
Leipzig, Germany. (11-970) 37

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

Gott, gemht nnd welt. Goethes selbstzeugnisse iiber

seine stellung znr religion nnd zu religios-kirchlichen fra-

gen. In zeitlicher folge zusammengestellt von d. dr. The-
odor Vogel ... 4. aufl. Leipzig nnd Berlin, B. G. Teub-
ner, 1911.

v, [1], 256 p. illus. 20cm . M. 4

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 11, 1911; A—Foreign 2298; B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. (11-1019) 38

Guerber, Helene Adeline.

... The story of modern France, by H. A. Gnerber.
New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1910]
350 p. illus. (incl. maps) 19

cm
. (Eclectic school readings) $0.65

© Dec. 30. 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278823; H. A. Guerber, Nyack, N. Y.

(11-821) 39

Gurley, firm, math, instr. makers, Troy.
(1910.' W. & L. E. Gurley)

A manual of the principal instruments used in Ameri-
can engineering; and surveying, manufactured by W. &
L. E. Gurley, Troy, N. Y. ... 45th ed. ... Troy, N. Y.,

W. & L. E. Gurley, 1910.
516 p. illus., plates (partly col.) 2 port. 17

cm
. $0.50

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278860; W. & L. E. Gurley, Troy, N. Y.

(11-676) 40

Hall, Arthur Graham, 1865-

Plane and spherical trigonometry, by Arthur Graham
Hall ... and Fred Goodrich Frink ... New York, H. Holt
and company

[

c1910]
x, 176 p. diagrs. 24cm . [Mathematical series, vi $1.00

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278794; Henry Holt & go., New York.
N. Y. (11-939) 41

/
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42 pt. 1, n. s., v. 8

Hall, Arthur Graham, 1865-

Trigonometric and logarithmic tables, by Arthur Gra-
ham Hall ... and Fred Goodrich Frink ... New York,
H. Holt and company

[

c
1910]

3 p. 1., 3-97 p. 24
cm

. $0.75

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278793; Henry Holt & co. New York,
N. Y. (11-669) ' 42

Harbitz, Alf.

... Kamp for lqaerlighet, skuespil i fire akter. Kris-

tiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1910.
2 p. 1, 134 p. 20

cm

© Nov. 23, 1910; 2c. Dec. 13, 1910; D 23078; H. Aschehoug & co., Chris-

tiania, Norway. (11-1027) 42*

Henson, Llewellyn Lafayette.

Researches in Palestine, by Llewellyn Lafayette Hen-
son ... with a foreword by Lewis Bayles Paton ... Bos-
ton, Mass., S. D. Towne

[

c1910]
6 p. 1., [lli-85 p. front., plates, map, plans. 23

cm
. $1.00

Bibliography: p. 83-85.

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278864; Salem D. Towne, Boston, Mass.
(11-948) 43

Herbertson, Jessie Leckie.

Young life, by Jessie Leckie Herbertson. New York,
Duffield & company, 1911.

2 p 1, [7i-304 p. 19
cm

. $1.20

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 7, 1911 ; A 278960; Duffield & co., New York, N. Y.
(11-637) 44

Hoffmann, August, 1862-

Funktionelle dia'gnostik und therapie der erkrankungen
des herzens und der gefasse. Von professor dr. Aug.
Hoffmann . . . Mit 109 abbildungen und einer farbigen ta-

fel. Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1911.
xiii p., 1 1., 483 p.

'

illus., col. pi. 26 cm . M. 12
Contains "Literatur."

© Nov. 30, 1910; 2c. Jan. 7, 1911 ; A—Foreign 2238; J. F. Bergmann,
Wiesbaden, Germany. (11-791) 45

Hopkins, Herbert Miiller, 1870-

Poems, by Herbert Miiller Hopkins. Boston, R. G.
Badger, 1911.

88 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 14, 1911; A 280090; Pauline Mackie Hopkins,
New York, N. Y. (11-959) 46

Howe, Mrs. Julia Ward, 1819-1910.

At sunset, by Julia Ward Howe. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1910.

xii, 150 p., 1 1. front, (port.)
'

19£
cm

- $1.25

© Dec. 10, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A 280068; Houghton Mifflin co., Bos-
ton, Mass. (11-917) 47

8
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Hyan, Hans, 1868-

... Die spitzenkonigin, roman. Berlin, C. Duncker
^1910]

2 p. 1., 223 p. 18F
n

. M. 3

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2252; Carl Duncker, Berlin,

Germany. (11-1025) 48

... The Indiana digest. A digest of the decisions of the

courts of Indiana reported in vols. 1-8, Blackford's re-

ports, Smith's reports, Wilson's Superior court re-

ports, vols. 1-*172, Indiana reports, vols. l-*43, Indi-

ana Appellate court reports, vols. 1-91, Northeastern
reporter ; vol. 92, pp. 1-480 . . . comp. under the Ameri-
can digest classification, v. 1. St. Paul, West publish-

ing co., 1910.

vii, 1012 p. 26^
em

. (American digest system. State series) $6.00

"*And parts of volumes not yet published, but reported in the North-
eastern reporter."

v. 1 © Dec. 27, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278811; West pub. co., St. Paul,

Minn. (11-661) 49

International correspondence schools, Scran ton, Pa.

Tratado cle alumbrado y tranvias electricos, preparado
especialemente para los estudiantes de los Escuelas inter-

nacionales de ensehanza por correspondencia. t. 2, 3 ...

Scranton, Pa., International textbook company [1910]

2 v. illus., plates, tables, diagrs. 23
cm

.

© Dec. 15, 1910, Dec. 21, 1910; 2c. each Jan. 3, 1911 ; A 278866, 278867; In-

ternational textbook co., Scranton, Pa. 50, 51

Jack, Mrs. Ellen E 1842-

The fate of a fairy, by Ellen E. Jack. Chicago, W. B.

Conkey company
[

c1910]

213 p. plates. 20cm . $1.50

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278836; E. E. Jack, Colorado Springs,

Colo. (11-469) 52

Jepson, Willis Linn.

... The silva of California, by Willis Linn Jepson.
Berkeley, The University press, 1910.

480 p. illus., 85 pi. (partly fold.) 3 fold. maps. 32J
C,M

. (Memoirs of
the University of California, v. 2)

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278949; W. L. Jepson, Berkeley, Cal.

(11-817) 53

Johnson, Alexander Bryan, 1860-

Surgical diagnosis, by Alexander Bryan Johnson ...

2d ed. ... New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1911.

3 v. illus., col. plates. 25

r

m
. $13-00

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278975; D. Appleton & co.. New York.
N. Y. (11-896) 54

9
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Johnson, George Sands.

Ballads of the seasons, by George Sands Johnson ; illus-

trations by Isabella Morton. New York, Aberdeen pub-
lishing company

[

c
1910j

4 p. 1., 100 p. illus. 24xl9iem . $1.50

© Aug. 16, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278814; G. S. Johnson, Richmond, Va.
(11-587) 55

Karapetoff, V.

Experimental electrical engineering and manual for

electrical testing for engineers and for students in engi-

neering laboratories, by V. Karapetoff. v. 2. 2d ed. cor-

rected ... New York, J. Wiley & sons ; London, Chapman
& Hall, ltd., 1911.

xiv, 333 p. illus. (incl. diagrs.) fold, diagr. 23Vm . $2.50

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278921; V. Karapetoff, Ithaca, N. Y.
56

Keyserling, Hermann, graf von, 1880-

... Unsterblichkeit ; erne kritik der beziehungen zwischen
natnrgeschehen und menschlicher vorstellungswelt ...

2. aufl. Miinchen, J. F. Lehmann, 1911.

4 p. 1., 285 p. 22i
cm

. M. 5

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2273; J. F. Lehmann, Mu-
nich, Germany. (11-925) 57

Kingsley, Mrs. Florence (Morse) 1859-

To the highest bidder, by Florence Morse Kingsley ...

illustrated by John Eae. New York, Dodd, Mead and
company, 1911.

3 p. 1., 302 p. front. \9Vm . $1.30

© Jan. 11, 1911 ; 2c. Jan. 12, 1911 ; A 280057; Dodd, Mead & co., New York,
N. Y. (11-848) 58

Kline, John Jacob, 1856-

A history of the Lutheran church in New Hanover,
Montgomery County, Penna., comp. and arranged by the

pastor, Rev. J. J. Kline ... New Hanover, Penna., Pub.
by the congregation, 1910.

x, 5-710 p. front, (port.) illus., plates, fold, facsims. 23icm . $1.50

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278856; J. J. Kline, Pottstown, Pa.

(1 1-142) 59

Kobbe, Gustav, 1857-

The Hudson-Fulton celebration, mcmix, by Gustav
Kobbe, with a foreword by William Loring Andrews.
New York, Society of iconophiles, 1910.

63, [5i p. front., illus. 25£
cm

. $30.00

© Dec. 31, 1910: 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278820; Soc. of iconophiles, New York,
N. Y. (11-699) 60
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Kostlin, Heinrich Adolf, 1846-1907.

Geschichte der musik im umriss, von H. A. Kostlin ...

6., vollstandig neu bearb. und wesentlich erganzte ausg.,

hrsg. von prof. dr. Wilibald Nagel. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1910.

xv, [1], 746 p. 234
cm

. M. 10

© Dec. 4, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2242; Breitkopf & Hartel,

Leipzig, Germany. (11-969) 61

Kraus, Karl, 1874-
Heine und die folgen, von Karl Kraus. Munchen, A.

Langen
[

c
1910]

45 p. 19
cm

. .

© Dec. 2, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2280; Albert Langen, Mu-
nich, Germany. (11-996) 62

Kruse, Walther, 1864-
Allgemeine mikrobiologie, die lehre vom stofT- und

kraftweclisel der kleinwesen, fiir arzte und naturforscher

dargestellt von dr. med. Walther Kruse ... Leipzig,

F. C. W. Vogel, 1910.
xv, 1184 p. 23r

m M. 30

© Nov. 23, 1910; 2c. Jan. 7, 1911 ; A—Foreign 2241 ; F. C. W. Vogel, Leip-
zig, Germany. (11-815) 63

Labauche, L.

Legons de theologie dogmatique, par L. Labauche ...

Dogmatique speciale. t. 1. Paris, Bloud et c
ie

, 1911.
viii, 388 p. 23

cm
fr. 7.50

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2263; Bloud & cie., Paris,

France. (11-924) 64

Lambert, Adrian Van Sinderen, 1872- comp.
A terminology of disease, to facilitate the classifica-

tion of histories in hospitals, adopted by the managers of
the Vanderbilt clinic of the College of physicians and
surgeons of Columbia university, New York. Comp. by
Adrian V. S. Lambert, m. d. and Walton Martin, m. d. ...

New York, 1910.
x p., 1 1., 122 p. 18£

cm
.

© Dec. 27, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278861; A. V. S. Lambert and W.
Martin, New York, N. Y. (11-861) 65

Le Gallienne, Richard, 1866-
October vagabonds, by Richard Le Gallienne ; the illus-

trations by Thomas Fogarty. New York, London, M.
Kennerley, 1910.

201 p. col. front, illus., plates. 20i
cra

. $1.50

© Nov. 19, 1910; 2c. Jan. 11, 1911; A 280031; Mitchell Kennerley, New
York, N. Y. (11-958) '

66

Legouis, Emile Hyacinthe, 1861-
... Geoffroy Chaucer. Paris, Bloud & c,e

, 1910.
vii, 261 p., 1 1. front, (port.) 19cm . (Les grands ecrivains etran^ers't

fr. 3.50

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A.—Foreign 2262; Bloud & cie.. Paris.

France. (11-963) 67

11
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68 pt. 1, n. s., v. 8

Lehmann-Haupt, Frau Therese, 1864-

Komm, es will lenzen
;
gedichte von Therese Lehmann-

Haupt. Berlin, Concordia deutsche verlagsanstalt, g. m.
b. h.

[

c
1910]

148, i4i p. 22 cm .

© Dec. 2, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2257; Concordia deutsche
verlags-anstalt, g. m. b. h., Berlin, Germany. (11-1020) 68

Levine, Samuel Walter, 1877-

A treatise on the law of pawnbroking as governed by the

principles of the common law, and as modified by the stat-

utes of the different states of the United States, and the

ordinances of the municipalities, regulating pawnbroking,
and a review of pawnbroking. By Samuel W. Levine . .

.

New York [Press of Fremont Payne] 1911.
4 p. 1., [7i-125 p. 23

cm
. $3.50

© Jan. 6, 1911 ; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 278987 ; S. W. Levine, New York, N. Y.

(11-931) 69

Lindsay, Arthur Adolphus.

Mind the transformer ; the new psychology complete, by
A. A. Lindsay ... Seattle, Wash., Lindsay publishing
companv

[

c
1911]

2 p. 1., 9-154 p. front, (port.) plates. 17i
cm

. $0.75

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 278981 ; A. A. Lindsay, Seattle, Wash.
(11-910) 70

Louisiana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined in the Supreme
court of Louisiana and in the Superior court of the Ter-
ritory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 20, contain-

ing a verbatim reprint of vols. 11 & 12 of Robinson's re-

ports. St. Paul, West publishing co., 1911.
viii, 334, vii, 423 p. 23

cm
. $7.50

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278810; West pub. co., St. Paul, Minn.
71

Loux, Du Bois H.

Maitland Varne ; or, The bells of De Thaumaturge, by
Du Bois H. Loux. New York, De Thaumaturge company,
1911.

2 p. 1., 396 p. 19F
m

$1-50

©Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911 ; A 278971 ; Du B. H. Loux, Meriden, Conn.
(11-636) 72

Lyndon, Lamar.

Storage battery engineering; a practical treatise for

engineers, by Lamar Lyndon. 3d ed., rewritten and enl.

New York [etc. 1 McGraw-Hill book company, 1911.
viii p., 1 I., 601 p^ illus., diagrs. (partly fold.) 24

cra
. $4.00

Bibliography: p. 587-588.

© Dec. 31. 1910; 2c. Tan: 3, 1911; A 278795; McGraw-Hill book co., New
York, N. Y. (11492) 73

12
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McCulloch, James Edward, 1873-

The mastery of love ; a narrative of settlement life, by
James E. McCulloch ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1910]

272 p. 20£
cm

$1.25

© Dec. 22, 1910; 2c. Jan. 5, 1911; A 278895; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-550) 74

Mast, Samuel Ottmar.

Light and the behavior of organisms, by S. 0. Mast ...

1st ed. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons
;

[etc.,

etc.] 1911.
xi, 410 p. illus., diagrs. 21

cm
. $2.50

Bibliography: p. 379-392.

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278838; S. O. Mast, Baltimore, Md.
(11-668) 75

Matull, Kurt.

... Fata Morgana, roman. Berlin, C. Duncker
[

c
1910]

2 p. 1., 202 p. 18*
cm

. M. 3

© Dec. 28, 1910; 2c. Tan. 7, 1911; A—Foreign 2249; Carl Duncker, Berlin,

Germany. (11-920) 76

Mearns, Lillian Hathaway.

A Philippine romance, by Lillian Hathaway Mearns.
New York, Aberdeen publishing company

[

c
1910]

124 p. incl. front, plates. 19*
cm

. $1.00

© Nov. 20, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278815 ; L. H. Mearns, Washington, D. C.

(11-468) 77

Michaelis, Karin i. e. Katharine Marie Bech (Brp'ndum)
1872-

Eachel, ein Ghetto-roman, von Karin Michaelis ; deutsch
von Mathilde Mann. Berlin, Concordia deutsche verlags-

anstalt, g. m. b. h.
[

c
1910]

2 p. 1., 246 p. 20cm .

© Dec. 2, 1910; 2c. Jan, 7, 1911; A—Foreign 2253; Concordia deutsche
verlags-anstalt, g. m. b. h., Berlin, Germany. (11-1023) 78

Michie, Thomas Johnson, ed. «

Bailroad reports (vol. 59 American and English rail-

road cases, new series) ; a -collection of all cases affecting

railroads of every kind, decided by the courts of last re-

sort in the United States. Ed. by Thomas J. Michie.
v. 36. Charlottesville, Va., The Michie company. 1910.

vii, 838 p. 23£
cm

© Jan. 9, 1911; 2c. Jan. 10, 1911 ; A 280010; Michie co., Charlottesville. Va.
79

Mida's trade-mark bureau, Chicago, com p.

Confectionery trade-marks, comp. by Mida's trade-

mark bureau, Chicago ... Chicago, 111., The Criterion
publishing co.,

c1910.
96 p. 26 cm . $5.00

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 4, 1911 ; A 278885; Criterion pub. co.. Chicago, 111.

(11-858) '

80
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81 pt. 1, n. s., v. 8

Mills, Wilbur Thoburn, 1868-

American school building standards [by] Wilbur T. Mills
... Columbus, 0., Franklin educational publishing com-
pany, 1910.

2 p. 1., 7-324 p. illus. (incl. plans) 17£
cm

. $3.00

© Dec. 29. 1910; 2c. Jan. 3. 1911; A 278828; W. T. Mills, Columbus, O.
(11-1012) 81

Minton, Orlena Marian.

Rag weed rhymes of rural folks, by Orlena Marian Min-
ton. New York, Aberdeen publishing companv

[

c
1910]

vi, 7-92 p. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© Nov. 1, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278816; O. M. Minton, Manchester, la.

(11-514) 82

Missouri. St. Louis, Kansas City an (J Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court of

appeals, Nov. 30, 1909, to Feb. 1, 1910, by Thomas E.
Francis ... for the Kansas City court of appeals, by John
M. Cleary ... and for the Springfield court of appeals,

June 6, 1910, to July 7, 1910, by Lewis Luster ... official

reporters, v. 146. Columbia, Mo., E. W. Stephens, 1910.
xviii. 792. xviii p. 23Vm . $3.00

© Jan. 4, 1911; 2c. Jan. 5, 1911: A 280107; E. W. Stephens. Columbia, Mo.
83

Moore, John Trotwood, 1858-

The gift of the grass; being the autobiography of a

famous racing horse, by John Trotwood Moore ... illus-

trated by G-. Patrick Nelson. Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

viii p., 1 1., 347, [1] p. col. front., col. plates. 19*
cm

. $1.50

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280147; Little, Brown & co, Boston,
Mass. (11-1008) 84

Moritz, Robert Edouard, 1868-

Elements of plane trigonometry; a text-book for high
schools, technical schools and colleges, by Robert E. Mo-
ritz ... 1st ed. 1st thousand. New York, J. Wiley &
sons; [etc., etc.] 1911.

xiv, 361, 91 p. diagrs. 23*
cm

. $2.00

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278797; R. E. Moritz, Seattle, Wash.
(11-608) 85

The national law finder for all states of the United States,

showing where the cases in the reports of the several

states have been exhaustively annotated in the selected

case, sets that cover the general field of law, also, where
any case decided in any state court has been affirmed,

reversed or distinguished by the United States Su-
preme court. Detroit, Mich., The Law stamps co., 1911.
421 «p. 2\Vm .

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 7, 1911 ; A 278968; Law stamps co., Detroit, Mich.

(11-885) 86

14
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Neihardt, John Gneisenau, 1881-

The dawn-builder, by John Gr. Neihardt. New York
arid London, M. Kennerley, 1911.

335 p. 19
cra

. $1.50

© Nov. 23, 1910; 2c. Jan. 14, 1911; A 280086; Mitchell Kennerley, New
York, N. Y. (11-946) 87

New York (State) Supreme court.

. . . Reports of cases heard and determined in the appel-

late division of the Supreme court of the state of New
York. Jerome B. Fisher, reporter, v. 138, 1910. [Official

ed.j Albany, N. Y., J. B. Lyon company [1910]
lxii, 1005 p. 24

cm
. $1.00

© Dec. 19, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278855; Samuel S. Koenig, sec. of
state of New York, in trust for the benefit of people of said state, Al-
bany, N. Y. 88

Nordau, Max Simon, 1849-

The interpretation of history, by Max Nordau ; tr. from
the German by M. A. Hamilton. New York, Moffat, Yard
and company, 1911.

3 p. 1., 414 p. 2U cm
. $2.00

Contents.—History and the writing of history.—The customary philos-

ophy of history.—The anthropomorphic view of history.—Man and na-
ture.—Society and the individual.—The psychological roots of religion.

—

The psychological premises of history.—The question of progress.—Escha-
tology.—The meaning of history.

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 5, 1911 ; A 278912; Moffat, Yard & co., New York,
N. Y. (11-601) 89

North Dakota. Supreme court.

Keport of cases decided ... February, 1908, to Novem-
ber, 1909. F. W. Ames, reporter, v. 18. Bismarck,
N. I)., Tribune, state printers and binders, 1910.

xi, 746 p. 23|-
cm

.

© Dec. 1, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A 278976; F. W. Ames, Mayville, N. D.
90

... The Northwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 127. Permanent ed. Containing all the deci-

sions of the supreme courts of Minnesota, Michigan.
Nebraska, Wisconsin, Iowa, North Dakota, South Da-
kota ... August 5 -November 18, 1910. St. Paul, AVest
publishing co., 1910.
xiv, 1283 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Dec. 27, 1910; 2c. Jan. 3, 1910; A 278812; West pub. co., St. Paul. Minn.
91

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Berenice, by E. Phillips Oppenheim ... with illustra-

tions by Howard Chandler Christy and Howard Somer-
ville. Boston, Little, Brown, and companv, 1911.

264 p., 1 1. incl. plates col. front. 20 c,n
. $1.25

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280148; Utile. Brown, & co.. Boston.
Mass. (11-1010) 92
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93 pt. 1, n. s., v. 8

Orcutt, William Dana, 1870-
The lever; a novel, by William Dana Orcutt ... New

York and London, Harper & brothers, 1911.
3 p. 1., 3-318 p., 1 1. front. 194cm . $1.50

© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 14, 191 f; A 280087; Harper & bros., New York,
N. Y. (11-1007) 93

Paracelsus, 1493-1541.

The Hermetic and alchemical writings of Aureolus
Phillippus Theophrastus Bombast, of Hohenheim, called

Paracelsus, the Great, now for the first time faithfully and
accurately translated into English. The present Ameri-
can, Oriental, Egyptian and Asiatic ed. prepared for pub-
lication under the editorship of Dr. L. W. de Laurence . .

.

Faithfully reproduced from the London ed. of 1894, which
was edited, with a biographical preface, elucidatory notes,

and a copious Hermetic vocabulary and accurate index, by
Arthur Edward Waite ... Limited ed. ... Chicago, 111.,

De Laurence, Scott & co., 1910.
2 v. fronts, (ports.) 29cm . $12.00

Contents.—v. 1. Hermetic chemistry.—v. 2. Hermetic medicine and her-

metic philosophy.

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278786; De Laurence, Scott & co., Chi-
cago, 111. (11-522) 94

Paris, Estelle Wallace.
A song o ' the West . . . [Portland f Or.] c1910.
17 1. 24i x 14 cm .

© Dec. 5, 1910; 2c. Jan. 9, 1911; A 278996; E. W. Paris, Portland, Or.
(11-961) 95

Partridge, Anthony.
The golden web, by Anthony Partridge . . . with illustra-

tions by William Kirkpatrick. Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

vi p., 1 1., 339 p. front, plates. 20cm . $1.50

© Jan. 7, 1911; 2c. Jan. 10, 1911; A 280003; Little, Brown & co., Boston.
Mass. (11-774) 96

Pell, Edward Leigh, 1861-
Prayers, by Edward Leigh Pell. Richmond, Va., The

Harding press
r

c1910]
3 p. 1., 9-63 p. 16

cm
. $0.25

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 5, 1911; A 278926; E. L. Pell, Richmond, Va.
(11-763) 97

Pinski, David.
... Der schatz. Komodie in vier akten. Berlin, E.

Bloch
[

c
1910]

131 p. 19
cra

.

© Feb. 15, 1910; 2c. Dec. 8, 1910; D 23019; Theaterverlag Eduard Bloch,
Berlin, Germany. (11-919) 97*

Pusey, William Allen, 1865-
The principles and practice of dermatology, designed

for students and practitioners, by William Allen Pusey ...

16
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Pusey, William Allen—Continned
with five plates, one in color, and three hundred and
eighty-fonr text illustrations. 2d ed. New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

xxix, 1079 p. illns., plates (1 col.) 24|cm .

Bibliography: p. rl029i-1047.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278970; D. Appleton & co. New York,
N. Y. (11-899) 98

Rice, Louise.

Practical graphology ; or, The science of reading char-

acter through handwriting; a text book, by Louise Eice.

Chicago, The Library shelf
[

c
1910|

4 p. 1., 11-255 p. facsims. 23^™. $1.50

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278870; Library shelf, Chicago, 111.

(11-1001) 99

Roberts, Charles George Douglas, 1860-
Neighbors unknown, by Charles G. D. Eoberts ... New

York, The Macmillan company, 1911.
vii, 266 p. 19i

cm
$1.50

© Jan. 11, 1911 ; 2c. Jan. 12, 1911; A 280049; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-846) 100

Russell, Thomas Herbert, 1862-
. . . Canadian commercial law and legal forms, by Thom-

as Herbert Eussell ... and William J. Jackman ... [Min-

neapolis] International law and business institute
[

c
1910]

459 p. 24cm . (International business librarv ... vol. x)
© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278834; International law & business

institute, Minneapolis, Minn. (11-756) 101

Sahli, Hermann, 1856-
A treatise on diagnostic methods of examination, by

Prof. Dr. Hermann Sahli ... ed., with additions, by Na-
thaniel Bowditch Potter ... 2d ed., rev., authorized trans-

lation from the 5th rev. and enl. German ed. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1911.
2 p. 1., 7-1229 p. illus. (partly col.) plates (partly col.) fold. tab. 25

cm
.

$6.50

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278902; W. B. Saunders co, Philadel-

phia, Pa. (11-900) 102

Sampter, Jessie Ethel, 1883-
The seekers, by Jessie E. Sampter; with an introduc-

tion by Professor Josiah Eoyce. New York, M. Kenner-
ley, 1910.

3 p. 1., v-xii, 302 p. 19
cm

. $1.25

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 16, 1911; A 280110; Mitchell Kennerlev, New
York, N. Y. (11-923)

'

103

Sanders, Thomas E 1868-
Opening exercises for schools, by Thomas E. Sanders

... Chicago, A. Flanagan companv
[

c
1910|

136 p. 18cm .

© Dec. 16. 1910; 2c. Jan. 9, 1911; A 278992; T. E. Sanders. Racine. Wis.
(11-1015) 104
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105 pt. 1, n. s., v. 8

Schnackenberg, Elmer Jacob, 1889- comp.

Notes on probate law and procedure, comp. by E. J.

Schnackenberg. Chicago, E. J. Schnackenberg and P. M.
Knight, 1911.

ix p., 1 I., 71 p. 23
cm

. $1.75

© Jan. 4, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278963; Schnackenberg & Knight, Chi-
cago, 111. (11-886) 105

Schweriner, Oscar T.

... Mit versiegelten orders, roman. Berlin, C. Duncker
[

c
1910]
2 p. 1., 291, [1] p. front, (port.) 19

cm
. M. 3.50

© Dec. 28. 1910; 2c. Jan. 7. 1911; A—Foreign 2250; Carl Duncker, Berlin,

Germany. (11-1028) 105

Service, Robert William, 1876-

The trail of '98; a Northland romance, by Robert W.
Service ... with illustrations by Maynard Dixon. New
York, Dodd, Mead and company, 1911.

vii p., 1 I., [4i, 3-514 p. front., plates. 19£
cm

. $1.20

© Jan. 11, 1911 ; 2c. Jan. 12, 1911 ; A 280056; Dodd, Mead & co. New York,
N. Y. (11-847) 107

Shaw, Alonzo B.

Trails in Shadow land ; stories of a detective, by Alonzo
B. Shaw. [Colnmbus, O., The Hann & Adair printing

co.,
c1910]

298 p. front, illus., plates, ports. 20 cm . $1.00

Preface signed : Thos. E. Foster.

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 5, 1911; A 278908; Thos. E. Foster. Columbus, O.
(11-972) 108

Sheffield, Herman Bernard, 1871-

Modern diagnosis and treatment of diseases of chil-

dren; a treatise on the medical and surgical diseases of

infancy and childhood, with especial emphasis upon clin-

ical diagnosis and modern therapeutics. For practition-

ers and students of medicine, by Herman B. Sheffield ...

with one hundred and fifty original half-tone photoen-
gravings and numerous smaller illustrations, some in

colors. Philadelphia, F. A. Davis company, 1911.
xii, 619 p. illus. (partly col.) 24£

cm
. $4.50

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278907; F. A. Davis co., Philadelphia,

Pa. (11-863) 109

Soares, Theodore Gerald, 1869-

Heroes of Israel; a teacher's manual to be used in con-

nection with the student's textbook, by Theodore Gerald
Soares ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[1910]
xxix, 240 p. 20 cm . (Half-title: Constructive Bible studies [Elementary

seriesi)

© Dec. 27, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278822; University of Chicago, Chi-

cago, 111. (11-726) 110
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Steinmetz, Charles Proteus, 1865-

Engineering mathematics ; a series of lectures delivered

at Union college, by Charles Proteus Steinmetz ... New
York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

xvii, 292 p. diagrs. 24£
cm

. $3.00

© Jan. 4, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278893; McGraw-Hill book co., New
York, N. Y. (11-816) 111

Sunderland, Jabez Thomas, 1842-

Oh, to be rich and young! by Jabez T. Sunderland ...

Boston, American Unitarian association, 1910.

6 p. 1., 102 p. 20
cm

. $1.00

Contents.—Wealth which all may win.—Beauty which all may attain.

—

Perpetual youth for all.

© Dec. 9, 1910 ; 2c. Dec. 20, 1910 ; A 278407 ; Amer. Unitarian assn., Bos-
ton, Mass. (11-2) 112

Swan, Caroline Davenport.

The unfading light, by Caroline Davenport Swan. Bos-
ton, Sherman, French & company, 1911.

5 p. 1, 171 p. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278948; Sherman, French & co., Bos-
ton, Mass. (11-743) 113

Tettau, Eberhard, freiherr von.

Der russisch-japanische krieg, amtliche darstellung
des russischen Generalstabes ; deutsche vom russischen
Kriegsministerium mit allerhochster genehmigung auto-

risierte ausgabe von freiherr von Tettau . . . bd. 2 : Vor-
kampfe und schlacht bei Liaoyan. 2. t., Die schlacht bei

Liaoyan. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1911.

x, 340 p. fold, maps in pocket. 24|
cm

. M. 7

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2284; E. S. Mittler & sohn,
Berlin, Germany. 114

Thayer, Alexander Wheelock.

Ludwig van Beethovens leben, von Alexander Wheelock
Thayer. Nach dem original-manuskript deutsch bearb.

von Hermann Deiters. 3. bd. 2. aufl. ... neu bearb. und
erganzt von Hugo Biemann. Leipzig, Breitkopf & Hiirtel.

1911.

x, 656 p. 2Qcm
. M. 12

© Dec. 22, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2271; Breitkopf & Hiirtel.

Leipzig, Germany. 115

Turner, Jessie C.

How to use Hawaiian fruits, by Jessie G. Turner [and]

Agnes B. Alexander. Honolulu, T. H., Hawaiian gazette
co., ltd., 1910.

58 p. 23J
cm

. $0.50

© Dec. 14, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278863; A. B. Alexander, Honululu.
T. H. (11-855) 116
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Underhill, Mrs. Lora Altine (Woodbury) 1844-

Descendants of Edward Small of New England, and
the allied families, with tracings of English ancestry, by
Lora Altine Woodbury Underhill. Cambridge, Priv.

print, at the Eiverside press, 1910.

3 v. fronts, (v. 3, col. coat of arms) plates, ports., maps, facsims. 23£
CI\

Allied families : Heard.—Hatch.—Sawyer.—McKenney.—Mitchells from
Plymouth.—Cooke.—Jenney.—Cushman.—Allerton.—Andrews.—Stetson.

—

Pratt.—Chandler.—Roberts.—Mariner.— Dyer.— Mitchells from Kittery.

—

Talbot.

© Dec. 19 and 31. 1910; 2c. Jan. 14. 1911; A 280081; Ada Small Moore,
New York, N. Y. (11-977) 117

U. S. Circuit courts of appeals.

... Reports, with annotations, v. 102. St. Paul, West
publishing co., 1910.

xli, 765 p. 23i
cni

. $2.85

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278813 ; West pub. co., St. Paul, Minn.
118

Vedel, Valdemar, 1865-

Ritterromantik, mittelalterliche kulturideale n. von dr.

Vald. Vedel ... Leipzig, B. G. Tenbner, 1911.

iv, 170 p. 18}
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 293. bdehen.)

© Nov. 26, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2245; B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. 119

Vorlander, Karl, 1860-

... Geschichte der philosophic, von Karl Vorlander.
3. aufl. (7.-9. tansend) ... Leipzig. Diirr'sche bnchhand-
lung, 1911.

2 v. 20
cm

. (Philosophische bibliothek. bd. 105-106) M. 10

Contents.—1. bd. Altertum, mittelalter und iibergang zur neuzeit.

—

2. bd. Philosophie der neuzeit.

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2259; Diirr'sche buchhand-
lung, Leipzig, Germany. (11-1004) 120

Waite, Alice Vinton, ed.

Modern masterpieces of short prose fiction, ed., with
introduction and notes by Alice Vinton Waite ... and
Edith Mendall Taylor ... New York, Chicago, D. Apple-
ton and company, 1911.

xxi, 408 p. 19r
m

- $1-50

Contents.—A living relic, by I. Turgenev.—The death of the dauphin,
by A. Daudet.—Leeby and Jamie, by J. Barrie.—The hunter, by Olive
Schreiner.—Uncle Remus. His songs and his sayings, by J. C. Harris.

—

An episode under the terror, by H. de Balzac.—The Venus of Ille, by P.
Merimee.—The purloined letter, by E. A. Poe.—Rappaccini's daughter, by
N. Hawthorne.—The man without a country, by E. E. Hale.—Master and
man, by L. Tolstoi.—The piece of string, by G. de Maupassant.—The merry
men, by R. L. Stevenson. — Brooksmith, by H. James. — The man who
would be king, by R. Kipling.—The doll's house, by H. Ibsen.

© Jan. 3. 1911 ; 2c. Jan. 7. 1911 ; A 278969; D. Applet6n & co., New York,
N. Y. (11-1017) 121

20
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Warner, Horace Emory.

The psychology of the Christian life ; a contribution to

the scientific study of Christian experience and character,

by Horace Emory Warner ... with introduction by John
R. Mott, ll. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company r

c

1910]
401 p. incl. fold, chart, charts (partly fold.) 21

cm
. $1.50

© Dec. 3, 1910; 2c. Jan. 4, 1911; A 278880; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-717) 122

Wechselmann, Wilhelm.

Die behandlung der syphilis, mit dioxydiamidoarseno-
benzol " Ehrlich-Hata 606," von sanitatsrat dr. Wilhelm
Wechselmann ... mit einem vorwort von professor dr.

Paul Ehrlich ... mit 15 textfiguren und 16 tafeln in vier-

farbendruck. Berlin, O. Coblentz, 1911.
4 p. 1, 144 p. illns., xvi col. pi. (partly fold.) 28J

cm
.

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2287; Oscar Coblentz, Ber-
lin, Germany. (11-937) 123

Wells, Herbert George, 1866-

The new Machiavelli, by H. G. Wells ... New York,
Duffield & company, 1910.

4 p. 1., [3]^90 p. mcm
. $1.35

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278806; Duffield & co., New York,
N. Y. (11-553) 124

White, Edward Joseph, 1869-

Commentaries on the law in Shakespeare, with explana-
tions of the legal terms used in the plays, poems and son-

nets, and discussions of the criminal types presented.
By Edw. J. White ... St. Louis, Mo., The F. H. Thomas
law book co., 1911.

2 p. I., iii-xviii, 524 p. 23i
cm

. $3.50

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278983; E. J. White, Aurora, Mo.
(11-834) 125

White, William Allen, 1868-

A theory of spiritual progress; an address delivered

before the Phi beta kappa society of Columbia university
in the city of New York, by William Allen White. Em-
poria, Kan., The Gazette press

[

c1910]

3 p. 1., 53 p. mcm
. $1.00

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 16, 1911 ; A 280126; W. A. White. Emporia. Kan.
(11-960) 126

Wilbrandt, Adolf von, 1837-

Hiddensee, roman von Adolf Wilbrandt. Stuttgart

[etc.] Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c
1910]

262 p. 20cm . M. 4

© Dec. 1, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2254; Union deutsche ver-

lagsgesellschaft, Stuttgart. German. (11-1024) 127
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Wilkinson, Elizabeth Hays.

The lane to Sleepy Town, and other verses, by Eliza-
beth Hays Wilkinson. Pittsburgh, Reed and Witting,
1910.

vii, 66 p. plates. 15£
cm

. $1.25

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278853; E. H. Wilkinson, Pittsburg,
Pa. (11-748) 128

Will, Arthur Percival, 1868- ed.

Standard encyclopaedia of procedure ; editor : Arthur P.
Will . . . supervising editors : James De Witt Andrews . .

.

Edgar W. Camp ... v. 1. Los Angeles, Chicago, L. D.
Powell company

[

c1911]
3 p. 1 1040 p. 24cm . $600

© Jan. 6-4911; 2c. Jan. 9, 1911; A 278993; L- D. Powell co., Los Angeles,
Cal. (11-884) 129

Wolfrum, Philipp, 1855-

Johann Sebastian Bach, von Philipp Wolfrum . . . Leip-
zig, Breitkopf & Hartel, 1910.

2 v. front, plates, ports., facsims. (partly fold.) 20 om . (On cover:
Breitkopf & Hartels musikbiicher)

1. bd. : 2., neu durchgesehene aufl.

Contents.—1. bd. Bachs leben, die instrumentalwerke.—2. bd. J. S. Bach
als vokaler tondichter.

bd. 1 : © Dec. 17, 1910; 2c. Jan. 10, 1911 ; A—Foreign 2281 ; bd. 2: Nov. 7,

1910; 2c. Dec. 9, 1910; A—Foreign 2089; Brietkopf & Hartel, Leipzig,

Germany. (11-736) 130,130*

Number of entries of books included in the Catalogue since Jan. 1,

1911:
a) United States publications , 103

b) Foreign books in foreign languages 25
c) Foreign books in English language under ad interim provi-

sions of law of Mar. 4, 1909 2

Total 130

22



131-241

LIBRARY OF CONGRESS
COPYRIGHT OFFICE

CATALOGUE

OF

COPYRIGHT ENTRIES
PUBLISHED WEEKLY BY AUTHORITY OF THE ACTS OF CONGRESS

OF MARCH 3, 1891, OF JUNE 30, 1906, AND
OF MARCH 4, 1909

Part 1, Group 1

BOOKS

1911

New Series, Volume 8, No. 2

WASHINGTON
GOVERNMENT PRINTING OFFICE

LIBRARY DIVISION

IQii



The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall he "admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration. '

'
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COPYRIGHT BOOKS FOEWAEDED FOE
PEINTED TITLE CAEDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 7586 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to February 8, 1911, inclusive, 785 were of class "a" and

6801 of class "b". Of the 6801 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.

2229—pt. 1. no. 2—11—1*



'T'HE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing

"- the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an

application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law
of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,

immediately following the copyright notice of the books for which
such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books

under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end
of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part

1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or

New York draft



NOTICE.

THE EETURN TO COPYEIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright
office nnder the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other

books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of

the copyright office, and, after due notice as hereinafter

provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a

statement of the years of receipt of such articles and a

notice to permit any author, copyright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the

expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of

years stated, not reserved or disposed of as provided for

in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

Tn compliance with the above-cited provisions of law.

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879. inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other Lawful claimant



may send to the Register of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solbeeg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Group 1

Adami, John George.

The principles of pathology, by J. George Adami ...

and Albert GL Nicholls ... v. 2, Systematic pathology. 2d
ed. ... Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 1911.

xv, [173-1160 p. illus., plates. 25
cm

. $6.00

© Jan. 13, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280123; Lea & Febiger, Philadelphia,
Pa. 131

Ahrens, Wilhelm Ernst Martin Georg, 1872-

. . . Mathematische spiele, von dr. W. Ahrens. 2., verm,
und verb, aufl., mit einem titelbild und 77 figuren im text.

Leipzig, B. G-. Teubner, 1911.

vi, 121, [1] p. front., illus., diagrs. 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt;

sammlung wissenschaftlich - gemeinverstandlicher darstellungen. 170.

bdchen.) M. 1.25

© Dec. 8, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2246; B. G. Teubner, Leipzig,

Germany. (11-1082) 132

Allen, Alfred Henry.

Allen's commercial organic analysis; a treatise on the

properties, modes of assaying, and proximate examina-
tion of the various organic chemicals and products em-
ployed in the arts, manufactures, medicine, etc. ... v. 4 ...

4th ed. ... Ed. by W. A. Davis ... and Samuel S. Sadtler

... Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.

viii, 466 p. illus. 24 cni
. $5.00

© Jan. 17, 1911 ; 2c. Jan. 18, 1911 ; A 280180; P. Blakiston's son & co.. Phila-

delphia, Pa. 133

American bankruptcy reports annotated (cited Am. B.R.)
reporting the bankruptcy decisions and opinions in the

United States, of the federal courts, state courts and
referees in bankruptcy. Ed. by Melvin Bender and
Harold J. Hinman ... V. 24. Albany, N. Y., M. Bender
& co., 1910.

xxxi, 1047 p. 24cm . $5.00

© Jan. 11. 1911; 2c. Jan. 12, 1911; A 280062; Matthew Bender & co., Al-

bany, N. Y. 134

23
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
135 pt. 1, n. s., v. 8

Artaud de Montor, Alexis Francois.

The lives and times of the popes . . . Being a series of

volumes giving the history of the world during the Chris-

tian era, retranslated, revised and written up to date from
Les vies des papes, by the Chevalier Artaud de Montor ...

[V. 8 and 9. Lateran ed.j New York, The Catholic publi-

cation society of America [1910-1911]

2 v. ports. 26
cm

. $10.00 per vol.

v. 8 © Dec. 31, 1910; v. 9 © Jan. 12, 1911 ; 2c. each Jan. 21, 1911 ; A 280255,

280256; Catholic publication soc. of America, New York, N. Y.
135, 136

... The Atlantic reporter, with key-number annotations,

v. 77. Permanent ed. ... August 25-December 8, 1910.

St. Paul, West publishing co., 1911.

xv, 1278 p. 26}
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Jan. 16, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A 280274; West pub. co., St. Paul, Minn.
137

Barr, John Henry, 1861-

Kinematics of machinery. A brief treatise on con-

strained motions of machine elements. By John H. Barr
... rev. by Edgar H. "Wood ... with over two hundred
figures. 2d ed., rev. Total issue, seven thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

vii, 264 p. illus., diagrs. 23* cm
. $2.50

© Jan. 4, 1911; 2c. Jan. 6, 1911; A 278946; J. H. Barr, Syracuse, N. Y.
(11-1150) 138

Bau, A.

... Bierbrauerei, von dr. A. Bau ... mit 47 abbildungen
im text. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

2 p. 1., 117, [1] p. illus. 184 cm . (Aus natur und geisteswelt ; sammlung
wissenschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 333. bdchen.) M. 1.25

© Jan. 3. 1911 ; 2c. Jan. 10, 1911 ; A—Foreign 2290; B. G. Teubner, Leipzig,

Germany. (11-1077) 139

Bernoulli, Eduard, 1867-

Aus liederbuchern der humanistenzeit, eine bibliogra-

phische und notentypographische studie, vorgelegt von
dr. Eduard Bernoulli; mit 33 notenbeilagen. Leipzig,

Breitkopf & Hartel, 1910.

116 p. 24i
cm

. M.3
© Dec. 10, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2237; Breitkopf & Hartel,

Leipzig, Germany. (11-1119) 140

Bianchi, Mrs. Martha Gilbert (Dickinson)

A Cossack lover, by Martha Gilbert Dickinson Bianchi
... New York, Duffield & company, 1911.

363 p. 19*
cm

. $1.30

©Jan. 14. 1911; 2c. Jan. 17, 1911 ; A 280154; Duffield & co., New York, N. Y.
(11-1132) 141

24
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Brugsch, Theodor.

Diatetik innerer erkrankungen, zum praktischen ge-

brauche fiir arzte und studierende, von professor dr.

Theodor Brugsch. Berlin, J. Springer, 1911.

vi p., 1 1., 245, [1] p. 22 cm .

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2256; Julius Springer, Berlin,

Germany. (11-1145) 142

Bunyan, John. 1628-1688.

Uvtl IlajioMHiiKa (6oroMo.niiH) 13 ctoro CBBrra b

dy/ry^im CBBiT. HarracaB ^acaH BomaH. (3 aHTjmi-

CKoro nepeKJiaB Ib. Bo^pyr) ... New York, American
tract society

[

c1910j

249 p. incl. front., illus. 191
cra

.

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278818; Amer. tract soc, New York,
N. Y. (11-1128) 143

Burton, Harry Edwin, 1868-

A Latin grammar, by Harry Edwin Burton ... New
York, Boston [etc.] Silver, Burdett & company

[

c1911]

xiii, 337 p. 19|
cm

$0.90

© Jan. 10, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280129; Silver, Burdett & co., Boston,
Mass. (11-1100) 144

California. Supreme court.

Eeports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, v. 157. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1910 [1911]

xxxix, 941 p. 23
cm

. $3.00

© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280210; Bancroft-Whitney co, San
Francisco, Cal. 145

Campbell, Gilbert Lewis.

Industrial accidents and their compensation, by Gilbert

Lewis Campbell ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

xii p., 1 1., 105, [1] p. tables. 21
cm

. (Half-title: Hart, Schaffner &
Marx prize essays, vn)

© Jan. 9, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280150; Hart, Schaffner & Marx, Chi-
cago, 111. (11-1172) 146

Cathcart, William Ledyard, 1855-

The elements of graphic statics and of general graphic
methods, by William Ledyard Cathcart ... and J. Irvin

Chaffee ... with 159 illustrations. New York, D. Van
Nostrand company, 1910.

viii, 312 p. illus., diagrs. 23 cm . $3.00

© Dec. 13, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278951; D. Van Nostrand co., New
York, N. Y. (11-1151) 147
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148 pt. 1, n. s., v. 8

Chadwick, Lester.

A quarter-back's pluck; a story of college football, by
Lester Chadwick . . . New York, Cupples & Leon company
[

c
1910]
2 p. 1., 305 p. front., plates. 19i

cm
. (His The college sports series)

$1.00

© Aug. 1, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A 280197; Cupples & Leon co., New
York, N. Y. (11-1131) 148

Chase, Harry.
Powers, duties and work of game wardens ; a handbook

of practical information for officers and others interested

in the enforcement of fish and game laws, written and
comp. by Harry Chase . . . Eutland, Vt., The Tuttle com-
pany, printers

[

c
1910]

145 p. I5
cm

. $0.50

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 13, 1911; A 280270; H. Chase, Bennington, Vt.
(11-1163) 149

Clayton, William Brasher, 1888-
A general treatise on electricity and electrical appa-

ratus, by W. B. Clayton and Jas. W. Craig ... 1st ed., 2d
thousand. Lynn, Mass., Association technical institute,

Young men's Christian association
[

c1910]
357 p. illus., diagrs. 17*

cm
.

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 4, 1911; A 278884; Young men's Christian assn.,

Lynn, Mass. (11-1153) 150

Crockett, Daniel W.
A digest of all the decisions of the Supreme court and

the Criminal court of appeals, reported in the Oklahoma
reports and the Pacific reporter, from December, 1907, to

August, 1910, comp. under American digest classification,

key number system, being volume one of the Oklahoma
cumulative digest ... prepared and ed. by Daniel W.
Crockett ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company,
1910.

3 p. 1., 1212 numb. col. 26Vm .

© Nov. 21, 1910; 2c. Jan. 9, 1911; A 278979; Bobbs-Merrill co., Indianapo-
lis, Ind. (11-1049) 151

Dalwigk, Friedrich von, 1864-
Vorlesungen iiber darstellende geometrie, von dr. F. v.

Dalwigk ... 1. bd. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1911.

xvi, 363, [1] p. diagrs. (partly fold.) 23
cm

. M. 13

bd. 1 © Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2286; B. G. Teubner,
Leipzig, Germany. (11-1081) 152

Dauthendey, Max, 1867-

Die spielereien einer kaiserin; drama in vier akten,

einem vorspiel und einem epilog, von Max Dauthendey.
Munchen, A. Langen

[

c1910]
235 p., 1 1. 19™.

© Nov. 17, 1910 ; 2c. Dec. 24, 1910 ; D 22968 ; Albert Langen, Munich, Ger-

many. (11-1112) 152*
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Dernehi, Carl.

El comerciante ; spanisclies lehrbuch fur kaufleute ...

von Carl Dernehi . . . unter mitwirkung Hamburger kauf-
leute und der spanischen lehrer D. Ezequiel Solana ...

D. Claudio Herreros ... 2. aufl. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1911.

xii, 276 p. illus., 3 pi., map. 22£
cm

. M. 3.60

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2366; B. G. Teubner, Leipzig,

Germany. 153

Dietrich, Bernhard.

Kleinasiatische stickereien, von dr. Bernhard Dietrich
... Plauen i. V., Dr. Dietrichs selbstverlag, 1911.

vii, 152 p. illus., xvi col. pi. (incl. front.) 22|-
cm

. M. 16.50

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 10, 1911 ; A—Foreign 2292; Dr. Dietrichs selbstver-

lag, Plauen i. V., Germany. (11-1155) 154

Doyen, Eugene.

... At]as d'anatomie topographique ... fasc. no. 5 quin-

ter; coupes de tronconnage chez un Negre ... Paris,

A. Maloine, 1911.
1 p. 1., 24 pi. 32^

cm
. fr. 7.50

At head of title : Dr. E. Doyen, J.-P. Bouchon, R. Doyen.

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 21, 1911; A— Foreign 2387; E. Doyen, Paris,

France. 155

Emerton, Ephraim, 1851-

Unitarian thought, by Ephraim Emerton . . . New York,
The Macmillan company, 1911.

ix, 309 p. 19i
cm

. $1.50

© Jan. 18, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280193; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1127) 156

... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 181. Permanent ed. ... October-December, 1910.

St. Paul, West publishing co., 1911.
xi, 1133 p. 22J

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Jan. 12, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A 280273; West pub. co., St. Paul. Minn.
157

Franklin, Charles Kendall.

What nature is ; an outline of scientific naturalism, by
Charles Kendall Franklin ... Boston, Sherman, French
& company, 1911.

3 p. 1. 74 p. 19icm . $0.75

© Jan. 12, 1911 ; 2c. Jan. 16, 1911 ; A 280138; Sherman, French & co.. Bos-
ton, Mass. (11-1080) 158

Freeh, Fritz Daniel.

Aus der vorzeit der erde. [bd.] 5. Steinkohle, wiisten

und klima der vorzeit, von dr. Fritz Freeh ... 2. wesent-

lich verm. aufl. ... Leipzig, B. G. Teubner, 1911.
2 p. 1., 32 p. fold, front, illus. fold, pi., maps, diagrs. 18.VM". (Aus

natur und Qcisteswelt) M. 1.25

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 11, 1911 ; A—Foreign 2300; B. G. Teubner. Leipzig,

Germany. 159

27
2229—pt. 1, no. 2—11—1***



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
160 pt. 1, n. s., v. 8

Funk, Jacob.

War versus peace ; a short treatise on war : its causes,

horrors, and cost ; and peace : its history and means of ad-

vancement, by Jacob Funk. Elgin, 111., Brethren publish-

ing house, 1910.

175 p. 20cm . $0.75

© Jan. 18, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280234; Brethren pub. house, Elgin,

111. (11-1169) 160

Galbraith, Anna Mary, 1859-

Personal hygiene and physical training for women, by
Anna M. Galbraith ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1911.

371 p. illus, plates. 21 cm . $2.00

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 16. 1911; A 280130; W. B. Saunders co., Phila-

delphia, Pa. (11-1148) 161

Gesammelte gemeinntitzige volksbibliothek. 1. t., lbis
, 10.

heft. M. Gladbach, Volksvereins-verlag g. m. b. h.,

1910.

Various paging, illus. 21
cm

. 50 pfg.

t. 1 © Dec. 12, 1910; 2c. Dec. 29, 1910; A—Foreign 2232; Volksvereins-
verlag g. m. b. h., M. Gladbach, Germany. (11-1139) 162

Gibbons, Emma.
Books for children. A 2d ed. of Literature for children,

by Emma Gibbons. Buffalo, N. Y., Priv. print., 1910.

2 p. 1., 34 p. 20cm . $0.50

© Dec. 12, 1910; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 280001 ; Miss E. Gibbons, Buffalo, N.Y.
(11-1141) 163

Gott, Emil, 1864-1908.

Emil Gotts gesammelte werke, hrsg. von Boman Woer-
ner ... Munchen, C. H. Beck, 1911.

3 v. front, (port.) 17cm .

Contents.—1. bd. Gedichte, spriiche, aphorismen.—2. bd. Der schwarz-
kiinstler. Edelwild.—3. bd. Mauserung. Fortunatas biss.

bd. 1, 2 and 3 © Nov. 24, 1910: 2c. each Jan. 10. 1911; A—Foreign 2291;
C. H. Beck'sche verlagsbuchhandlung, Oskar Beck, Munich, Germany.
(11-1036) 164

Goslee, Hart John, 1871-

Principles and practice of crown and bridgework; a
practical, systematic and modern treatise upon the re-

quirements and technique of artificial crown and bridge-
work. With 1141 illustrations. 3d ed. By Hart J. Gos-
lee ... New York, The Consolidated dental mfg. co.

;
[etc.,

etc.i 1910.

4 p. 1., 600, vii p. illus. 24 cra
. $5.00

© Dec. 30, 1910; 2c. Dec. 31, 1910; A 278887; H. J. Goslee, Chicago, 111.

H 1-1 147) 165
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Grand army of the republic.

Observance of the centennial anniversary of the birth
of Abraham Lincoln, February twelfth, 1909, under the
inspiration of the Grand army of the republic. [New
York] Priv. print, by the National committee, G. A. R.

[

c
1910]

164 p. incl. front, plates (1 col.) ports., facsims. 254cm .

"Matter arranged by Wilbur F. Brown, secretary of the Committee."

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 20, 1911; A 280232; John E. Gilman, commander
in chief G. A. R., and his successors, New York, N. Y. (11-1144)

166

Gregg, William Henry, 1831-

Controversial issues in Scottish history; a contrast of
the early chronicles with the works of modern historians,

by William H. Gregg, with over three hundred facsimile

reproductions from old chronicles and authentic works,
and with maps and illustrations. New York and London,
(x. P. Putnam's sons, 1910.

x p., 1 1., 601 p. illus., plates, fold, maps, facsims., fold, geneal. tab. 27 cm .

$6.00

© Dec. 22, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278930; W. H. Gregg, St. Louis, Mo.
(11-1044) 167

Haendcke, Berthold, 1862-

Kunstanalysen aus neunzehn jahrhunderten ; ein hand-
buch fur die betrachtung von kunstwerken, von Berthold
Haendcke. 2., verb, und verm. aufl. Braunschweig, G.
Westermann

[

c
1910]

4 p. 1., 288 p. illus. (partly col.) plates (partly fold, 1 col.) 28 c,n
.

M. 10

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2317; George Westermann,
Braunschweig, Germany. (11-1158) 168

Hausmann, Walter L.

Der goldwahn . . . von Walter L. Hausmann . . . Berlin,

Puttkammer & Muhlbrecht, 1911.

5 p. 1, [5i-536 p. 22cm .

Half-title : Der goldwahn ; die bedeutung der goldzentralisation fiir das
wirtschaftsleben.

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A—Foreign 2364; W. h. Hausmann, Ber-
lin, Germany. (11-1167) 169

Heigel, Karl Theodor, 1842-

... Politische hauptstromungen in Europa im 19. jalir-

hundert, von Karl Theodor Heigel. 2., verb, und verm,
aufl. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

2 p. 1., 125, rli p. 18^
cm

. (Aus natur und geisteswelt ; sammlung wissen-
schaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 129. bdchen.) M. 1.25

"Literatur" at beginning of each chapter.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 22U; B. G. Teubner, Leipzig,

Germany. (11-1047) 170
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Hemmy, Martin.

Shorthand, by Martin Hemmy ... Chicago, 111., The
Auxiliary text-book co.,

c1911.
144 p. mcm

. $1.50

© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 3, 1911; A 280160; M. Hemmy, Kenosha, Wis.
(11-1140) 171

Hey, Julius, 1832-1909.

Richard Wagner als vortragsmeister, 1864r-1876, erin-

nerungen von Julius Hey ; hrsg. von Hans Hey ; mit drei

bildnissen und zwei faksimiles. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1911.

x p., 1 1., 253 p. 3 port. (incl. front.) 2 fold, facsim. 20 cm . (On cover:
Breitkopf & Hartels musikbiicher) M. 6

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2289; Breitkopf & Hartel,

Leipzig, Germany. (11-1096) 172

Hirsch, Charles Henry, 1870-

... Le crime de Potru, soldat; illustrations d'apres les

dessins de Renefer. Paris, A. Fayard, c1910.
188 p. incl. illus., plates. 24 cm . fr. 1.50

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 7, 1911 ; A—Foreign 2267; Artheme Fayard, Paris,

France. (11-1035) 173

Huntington, Dwight Williams, 1851-

Our wild fowl and waders, by Dwight W. Huntington ...

with twenty-four full page illustrations and a map of the

wild ducks' breeding grounds. New York, The Amateur
sportsman co. [1910]

v, 207 p. front, (port.) plates, map. 2H cm
. $2.00

© Dec. 24, 1910; 2c. Jan. 18, 1911; A 280163; Amateur sportsman co., New
York, N. Y. (11-1161) 174

Huret, Jules.

... En Allemagne: La Baviere et la Saxe ... Paris,

E. Fasquelle, 1911.
2 p. 1, 458 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2261; J. Huret & Eugene
Fasquelle, Paris, France. (11-1046) 175

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery ... v. 246 ...

Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions. Blooming-
ton, 111., 1911.

vii, [9i-718 p. 22i-
cm

. $1-50

© Jan. 26, 1911; 2c. Jan. 30, 1911; A 280443; Samuel P. Irwin, Blooming-
ton, 111. 176

[International correspondence schools, Scranton, Pa.]

Curso de italiano; sistema para aprender el italiano

con ayuda del fonografo ... t. 1. Scranton, Pa., Inter-

national textbook company
[

c
1910]

Various paging. 23
cm

.

t. 1 © Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278865; International textbook co.,

Scranton, Pa. (11-1107) 177
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Jones, Walter Clyde, ed.

Notes on the Illinois reports; a cyclopedia of Illinois

law ... by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ...

editors in chief, and Donald J. Kiser ... v. 5. Chicago,

Callaghan & company, 1911.
1 p. 1, 1023 p. 26

cm
.

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280303; Callaghan & co., Chicago, 111.

178

Kallmeyer, Charles.

How to become a citizen of the United States of Amer-
ica. New York, C. Kallmeyer

[

c
1911]

88 p. 20|
cm

. $1.00

© Jan. 10, 1911; 2c. Jan. 11, 1911; A 280034; Chas. Kallmeyer, New York,
N. Y. (11-1170) 179

Kentucky. Laws, statutes, etc.

Annotations to the Kentucky constitution, statutes and
codes, supplementing all other annotated publications and
bringing the annotations down to June, 1910; prepared
and ed. by Charles B. Seymour, editor-in-chief, Bradford
Webster, associate editor, Samuel L. Trusty, associate

editor ... [Cumulative ed.] Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1910]

Various paging. 2AVm .

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 12, 1911; A 280054; Bradford Webster, Louisville,

Ky. (11-1050) 180

Keyes, Edward Loughborough, 1873-
Diseases of the genito-urinary organs considered from

a medical and surgical standpoint, including a description
of gonorrhea in the female and conditions peculiar to the

female urinary organs, by Edward L. Keyes, jr. ... with
one hundred and ninety-five illustrations in the text and
seven plates, four of which are colored. New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

xvii, 975 p. col. front., illus., plates (partly col.) 24i
cm

. $6.00

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 7, 1911 ; A 278973; D. Appleton & co., New York,
N. Y. (11-1039) 181

Kolle, Frederick Strange, 1871-
Plastic and cosmetic surgery, by Frederick Strange

Kolle ... with one colored plate and five hundred and
twenty-two illustrations in text. New York and London,
D. Appleton and company, 1911.

xxi, 511 p. front, illus., plates (1 col.) 24* cm . $5.00

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A 278974; D. Appleton & co., New York,
N. Y. (11-1041) 182

Lansden, John McMurray, 1 836-

A history of the city of Cairo, Illinois, by John M. Lans-
den; with maps and illustrations. Chicago, R. ~R. Don-
nelley & sons company, 1910.

303 p. front., plates, ports., maps (partly fold.) Facsims. 24V".
© Dec. 17. 1910; 2c. Jan. 9, 1911; A 27SOQO; J- M. Lansden, Cairo, 111.

(11-1055) 183
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Lewisohn, Ludwig, 1882- ed.

German style, an introduction to the study of German
prose, by Ludwig Lewisohn ... New York, H. Holt and
company, 1910.

xxix, 215 p. 17
cm

. $075
© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278787; Henry Holt & co., New York.

N. Y. (11-1032) 184

Liliencron, Detlev i. e. Friedrich Adolph Axel Detlev,

freiherr von, 1844-1909.

Detlev von Liliencrons briefe an Hermann Friedrichs
aus den jahren 1885-1889. Mit anmerkungen von IT.

Friedrichs. Vollstandige ausg. Berlin, Concordia deut-

sche verlags-anstalt, g. m. b. h., 1910.
viii, 367, [1] p. 22 cn

*.

© Dec. 2, 1910; 2c. Jan. 7, 1911 ; A—Foreign 2243; Concordia deutsche ver-

lags-anstalt, g. m. b. h., Berlin, Germany. (11-1108) 185

Liszt, Franz.
Gesammelte schriften von Franz Liszt, [bd.j 3, 4. Leip-

zig, Breitkopf & Hartel, 1910.
2 v. in 1. 20cm . M. 6
Contexts.—3. Die zigeuner und ihre musik in Ungarn.—4. Ausgewahlte

schriften.

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2314; Breitkopf & Hartel,

Leipzig, Germany. 186

Loyd, William Henry, comp.
Cases on civil procedure, pt. 2. By William H. Loyd

... Philadelphia, Town printing companv, 1911.
cover-title, 2 p. 1., 249^26 p. 23cm . $1.75

© Jan. 20, 1911 ; 2c. Jan. 23, 1911 ; A 280302; W. H. Loyd, Philadelphia, Pa.
187

Meissner, Marie, 1851-
Das marchen von heute, von M. Meissner . . . with notes

and vocabulary by Morton C. Stewart ... New York,
H. Holt and company, 1910.

2 p. 1., 122 p. 17^ cm .

*

$0.35

© Dec. 15, 1910; 2c. Dee. 17, 1910; A 278928; Henry Holt & co., New York,
N. Y. (11-1033) 188

Meredith, George.
The works of George Meredith. Memorial ed. v. 23.

[Miscellaneous prose. New York, C. Scribner's sons,

1910]
vi p., 1 1., 213 p. facsim. 21Vm . $2.00

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A 280006; Chas. Scribner's sons, New
York, N. Y. 189

Michel, Andre.
Histoire de 1 'art, depuis les premiers temps chretiens

jusqu'a nos jours; pubfiee sons la direction de Andre Mi-
chel ... t. 4, La renaissance, 1. ptie. Paris, Librairie

A. Colin, 1909.
1 p. 1., iii. 486, [li p. illus., plates. 29

cm
. fr. 15

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2383; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris, France. 190
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Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Georgia reports, being a
complete encyclopedia and digest of all the Georgia case
law up to and including vol. 132 Georgia reports, and
vol. 6 Georgia appeals. Under the editorial supervision
of Thomas Johnson Michie. Table of cases, vols. 1-16.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1910.
xii, 1090 p. 2AVm . $7.50

© Jan. 23, 1911; 2c. Jan. 25, 1911; A 280353; Michie co., Charlottesville,

Va. 191

The encyclopedic digest of Texas reports ... under the
editorial supervision of Thomas Johnson Michie. v. 2.

Charlottesville, Va., The Michie companv, 1911.
iv p., 1 1., 1087 p. 26

cm
.

© Jan. 13, 1911; 2c. Jan. 14, 1911; A 280082; Michie co, Charlottesville,

Va. 192

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. Ill ; cases argued and determined
... May 6-July 22, 1910. Henry Burleigh Wenzell, re-

porter. St. Paul, Lawyers' co-operative publishing co.,

1911.
xviii, 618 p. 22r

m
$2.00

© Jan. 14, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A 280209; Julius A. Schmahl, sec. of the
state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of said state, St.

Paul, Minn. 193

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

The Kiltartan Mohere : The miser. The doctor in spite

of himself. The rogueries of Scapin. Tr. by Lady Greg-
ory. Dublin, Maunsel & company, ltd., 1910.

4 p. 1., [3i-231 p. 19
cm

.

© Oct. 29, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; D 23048; Lady Gregory, Gort, Ireland.

(11-1113) 193*

Morrison, Henry Clay, 1842-

World tour of evangelism, by Eev. H. C. Morrison ...

Louisville, Ky., Pentecostal publishing company
[

c
1911]

280 p. front., plates, ports. 19* cm
. $1.00

© Jan. 7, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A 280217; Pentecostal pub. co., Louisville,

Ky. (11-1126) 194

Nash, Eugene Beauharnais, 1838-

The testimony of the clinic, by E. B. Nash ... Philadel-

phia, Boericke & Tafel, 1911.
2 p. 1., i9]-209 p.. 1 1. front, (port.) 19

cra
. $1.50

© Dec. 24, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A 280002; Boericke & Tafel, Philadel-

phia, Pa. (11-1043) 195

Nearing, Scott.

Social adjustment, by Scott Nearing ... New York, The
Macmillan companv, 1911.

xvi p., 1 1., 377 p. \9\
cm

. $1.50

© Jan. 18, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A 280192 ; Macmillan co.. New York. N. Y.

(11-1164) 196
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Neuendorff, Edmund, 1875-

Hinaus in die feme! Zwei wanderfahrten deutscher
jungen durch deutsche lande, erzahlt von Edmund Neuen-
dorff; mit buchschmuck von Karl Miililmeister. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

4 p. 1., 235, [1] p. illus. 20rm M. 3

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 11, 1911 ; A—Foreign 2299; B. G. Teubner, Leipzig,

Germany. (11-1090) 197

Nex0, Martin Andersen.

Pelle Erobreren; gryet, roman. [4. bd.j Folkeudgave.
[Kristiania. Kjoloenhavii] Gvldendalske boghandel, Nor-
disk forlag, 1910.

248 p. 22
em

. kr. 13

© Nov. 18, 1910; 2c. Dec. 27, 1910; A—Foreign 2422; M. A. Nexjrf, Esper-
garde, Denmark. 198

... The Northeastern reporter, with key-number annota-
tions, v. 92. Permanent ed. Containing all the deci-

sions of the supreme courts of Ohio, Illinois, Indiana,

Massachusetts, Appellate court of Indiana, and the

Court of appeals of New York ... July 5-December 13,

1910. St. Paul, West publishing co., 1911.
xxi, 1300 p. 26|

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Jan. 20, 1911 ; 2c. Jan. 28, 1911 ; A 280431 ; West pub. co., St. Paul, Minn.
199

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 26. Cases determined ... March
8, 1910-July 12, 1910. Howard Parker, state reporter.

Guthrie, Okl., The State capital company, 1910.
xvi, 911 p. 22£cm $1.50

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280231; Howard Parker, state re-

porter, for benefit of the state of Oklahoma, Guthrie, Okl. 200

The pastor his own evangelist; methods, texts, seed

thoughts and illustrations, with an introduction by
J. Wilbur Chapman, d. d., and a preliminary chapter
on preparing for a revival, by Charles L. Goodell, d. d.

Cleveland, O., F. M. Barton company, 1910.
6 p. 1., [ixi-xxii, 477 p. 23i

em
. $2.50

© Jan. 6, 1911 : 2c. Tan. 12, 1911 ; A 280046; F. M. Barton co, Cleveland, O.

(11-1070) 201

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 43, containing

cases decided by the Superior court of Pennsylvania,

April term, 1910. Reported by William I. ScharTer, state

reporter, and Albert B. Weimer, assistant state reporter.

New York, The Banks law publishing co., 1911.
xxxix, 721 p. 2Wm

. $1.08

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 18, 1911: A 280171; Robert McAfee, sec. of the

commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 202
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Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 228, containing cases de-

cided by the Supreme court of Pennsylvania at January
and May terms, 1910. Eeported by William I. SchafTer,

state reporter. New York, The Banks law publishing co.,

1911.

xxx, 732 p. 24cm . $0.89

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280139; Robert McAfee, sec. of the
commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 203

Petit, G E.

... La telegraphie sans fil, la telephonie sans fil, appli-

cations diverses par MM. Cf. E. Petit ... Leon Bouthillon
... 175 gravures. Paris, C. Delagrave

[

c
1910]

2 p. 1., 148 p. illus., diagrs. 25i
cm

. fr. 7.50

At head of title : T. s. f

.

© Dec. 16, 1910; 2c. Jan. 17, 1911; A—Foreign 2264; Ch. Delagrave, Paris,
France. (11-1076) 204

Presber, Rudolf, 1868-

... Spane. 4. aufl. Berlin, Concordia deutsche verlags-
anstalt, g. m. b. h.

[

c
1910]

175 p. I91
cm

.

© Dec. 2, 1910; 2c. Jan. 7, 1911 ; A—Foreign 2251 ; Concordia deutsche ver-
lags-anstalt, g. m. b. h., Berlin, Germany. (11-1109) 205

Protestant Episcopal church in the U. S.

Constitution and canons for the government of the
Protestant Episcopal church in the United States of

America, adopted in general conventions, 1789-1910.
[New York] Printed for the Convention, 1910.

163 p. 23£cm . $0.75

© Jan. 9, 1911 ; 2c. Jan. 12, 1911 ; A 280044; Henry Anstice, sec, New York,
N. Y. (11-1073) 206

Rothes, Walter.

Christus ; des Hollands leben, leiden, sterben und ver-
herrlichung in der bildenden kunst aller jahrhunderte,
von dr. phi']. Walter Eothes ... mit 196 abbildungen im
text und 5 farbendruckbildern. 1. bis 6. tausend. Koln
a. Ph., J. P. Bachem

[

c
1911]

xiv, 324 p. illus., pi., 5 col. pi. (incl. front.) 26cm . M. 8

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 10, 1911 ; A—Foreign 2272; J. P. Bachem, Cologne,
Germany. (11-1087) 207

Rustum, Michal.

... Al-gareeb fi-el-garb. The "stranger in the West"
(poem) New York citv, Commercial printing house,
c1909.

359 p. illus. (incl. ports.) 26h
cm

. $2.00

© Dec. 15, 1910; 2c. Dec. 23, 1910; A 280095; M. Rustum, New York. N. Y.
(11-1034) 208
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Scott, Wilfred Welday, 1876-

Qualitative chemical analysis; a laboratory guide, by
Wilfred Welday Scott ... New York, D. Van Nostrand
company, 1910.

xi, 165 p. col. front, illus., plates. 22£ cm . $1.50

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278950; D. Van Nostrand co., New
York, N. Y. (11-1079) 209

Sheets, Mrs. Emily Churchill (Thompson) 1875-

In Kali's country; tales from sunny India, by Emily T.

Sheets ; illustrations from drawings by Elma McNeal
Childs. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c1910]

208 p. front, illus, 7 pi. 19i
cm

. $1.00

Contents.—Kalighat—Shama Sahai.—Old Sarah.—A son of the law.

—

Mundra.—Of the tribe of Haunamon.—In ways mysterious.—The way to

happiness.—Bachelor dreams.—The cost.—Among the clouds.—The infidel.

© Dec. 19, 1910; 2c. Jan. 5, 1911; A 278904; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-1129) 210

Shipp, Mrs. Ellis Reynolds.

Life lines; poems by Ellis Eeynolds Shipp ... Salt

Lake City, Utah, Skelton publishing company, 1910.

316 p. front (port) 21 cm . $1.50

© Dec. 17, 1910; 2c. Jan. 17, 1911; A 280157; Mrs. E. R. Shipp, Salt Lake
City, Utah. (11-1031) 211

Sills, Finous Hall, 1882-

Eoman Catholicism investigated and exposed [by] F. H.
Sills ... Savannah, Ga., Savannah morning news, 1911.

123 p. mcm
. $0.50

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 4, 1911; A 278888; F. H. Sills, Savannah, Ga.

(11-1069) 212

Soulavie, Jean Louis Giraud, 1752-1813, ed.

Madame de Pompadour, from the note-book of Mare-
chale D., by Jean Louis Soulavie; tr. from the French by
E. Jules Meras. New York, Sturgis & Walton company,
1910.

ix, 281 p. front, pi., ports. \9Vm . (Half-title: The court series of
French memoirs) $1.50

© Jan. 16, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280156; Sturgis & Walton co., New
York, N. Y. (11-1089) 213

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 85, con-

taining cases of November term, 1909, by C. M. Efird,

state reporter. Columbia, S. C, The E. L. Bryan com-
pany, 1910.

xi, 635 p. 24
cm

. $2.00

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 14, 1911; A 280084; R. L. Bryan co., Columbia,

S. C. 214
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Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter, vols. 25, 26, 27, and 28, March, 1894, to January,
1895 ... St. Paul, West publishing co., 1911.

Various paging. 26i°
m

. $5.50

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280212; West pub. co., St. Paul, Minn.
215

Springer, Anton Heinrich, 1825-1891.

Handbuch der kunstgeschichte, von Anton Springer ...

1. bd. 9., erweiterte aufl., bearb. von Adolf Michaelis ...

Leipzig, E. A. Seemann, 1911.

xii, 564 p. front., illus., col. plates. 28
cm

.

bd. 1 © Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2369; E. A. Seemann,
Leipzig, Germany. (11-1159) 216

Stealey, Orlando Oscar, 1842-

130 pen pictures of live men, by 0. O. Stealey. Wash-
ington, D. C. [Publishers printing company, New York]
1910.

2 p. 1., 3-473 p. 24^
cm

. $5.00

© Dec. 7, 1910; 2c. Dec. 7, 1910; A 280037; O. O. Stealey, Washington, D. C.

(11-1057) 217

Stokar, Kurt von.

Die syphilis-behandlung mit salvarsan (Ehrlich Hata
606) nebst einer systematischen zusammenfassung der
bisher verofrentlichten literatur, von dr. Kurt von Stokar
. . . Miinchen, J. F. Lehmann, 1911.

40 p. 23 cm . M. 1.20

"Literatur" : p. 2&-40.

© Dec. 5, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2255; J. F. Lehmann, Munich,
Germany. (11-1040) 218

Tappan, Eva March, 1854-

The story of the Roman people ; an elementary history
of Rome, by Eva March Tappan ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1910]

4 p. 1., 251, [1] p. front., illus., maps. 19l
cm

. $0.65

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A 280069; E. M. Tappan. Worcester,
Mass. (11-1045) 219

Tauler, Johannes, ca. 1300-1361.

The sermons and conferences of John Tauler, of the

Order of preachers, surnamed "the illuminated doctor";
being his spiritual doctrine. First complete English
translation, with introduction and index, by Very Rev.
Walter Elliott ... Brookland Station, Washington". D. C,
Apostolic mission house, 1910.

13 p. 1., r3i-780, r6i p. 23J
cm

. $3.00

©May 1,1910; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 278998; Walter Elliott, New York. N. Y.

(11-1071) 220
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Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Cases argued and ad-
judged ... during May, June and October, 1908. A. E.
Wilkinson, reporter Texas Supreme court, J. A. Martin,
assistant reporter, v. 51. Chicago, T. H. Flood & co.,

1910.
xxvi, 725 p. 24

cm
$3.00

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280215; Alfred E. Wilkinson, Austin,
Tex. 221

Thackeray, William Makepeace.

The works of William Makepeace Thackeray ; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie.

In 26 vols. v. 5, 6 ... [The centenary biographical ed.j

New York and London, Harper & brothers [1910]
2 v. fronts., illus., plates. 2U cm

$2.00 per vol.

Contents. — 5. The memoirs of Mr. Charles J. Yellowplush ; Men's
wives ; Character sketches ; and Flore et Zephyr.—6. The history of Samuel
Titmarsh and the great Hoggarty diamond; Adventures of Major Gaha-
gan; and Notes of a journey from Cornhill to Grand Cairo.

© Dec. 16, 1910: 2c. each Jan. 23, 1911 ; A 280280, 280281 ; Harper & bros.
New York, N. Y. 222, 223

Thompson, John Edmund, 1878-

Human energy, by J. Edmund Thompson, a. b. [7th ed.j

Worcester, Mass., c1911.
2 p. 1., [3i-68 p. illus. (port.) 17

cm
.

© Jan. 13, 1911; 2c. Jan. 14, 1911; A 280089; T. E. Thompson, Worcester,
Mass. (11-1042) 224

Trezise, Frederick James, 1875-

Letters & letter construction, with chapters on design

& decoration, by F. J. Trezise; fully illustrated by W^. E.

Stevens and others. Chicago, The Inland printer com-
panv

[

c1911]
158 p. illus. 22 cm $2.00

© Jan. 2. 1911 ; 2c. Jan. 12, 1911 ; A 280041 ; Inland printer co., Chicago. 111.

(11-1084) 225

Vaillat, Leandre.

... La Savoie. 2. ptie: Geneve. Le Rhone, Hautecombe,
Annecy, Les Bauges. Chambery, Aix-les-Bains. Illustra-

tions de Fred. Boissonnas. [Geneve, F. Boissonnas & c
ie

]

1910.
1 p. 1., 119 p. front, illus. 33x25 cm

. $4.00

© Dec. 22, 1910; 2c. Jan. 26, 1911; A—Foreign 2417; Fred. Boissonnas &
cie., Geneva, Switzerland. 226

Vale, Ruby R.

A digest of the decisions of the courts of the common-
wealth of Pennsylvania from 1754 to 1907, including all

cases contained in the Pennsylvania state and superior

court reports and all Pennsylvania legal periodicals with

manuscript cases ... by Ruby R. Vale ... and Thomas E.
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Vale, Ruby R.—Continued

Vale ... v. 6. Philadelphia, The George T. Bisel com-
pany, 1911.

2 p. 1, 7758-9475 p. 27i
cm

$8-00

© Jan. 21, 1911 ; 2c. Jan. 25, 1911 ; A 280344; George T. Bisel co., Philadel-

phia, Pa. 227

Vermont. Supreme court

Eeports of cases argued and determined ... by John W.
Eedmond. v. 83, new series v. 8. Burlington, Free press

printing company, 1910.
xxi, 617 p. 23

cm
.

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280108; Guy W. Bailey, sec. of state

for the state of Vermont, Essex Junction, Vt. 228

Volkmann, Hans.

Emanuel d'Astorga, von Hans Volkmann. 1. bd. Leip-

zig, Breitkopf & Hartel, 1911.
2 p. 1., 216 p. 20

cm
. (On cover: Breitkopf & Hartels musikbiicher)

M. 4

bd. 1 © Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2277; Breitkopf &
Hartel, Leipzig, Germany. (11-1120) 229

Wagner, Peter Josef, 1865-

Einfuhrung in die gregorianischen melodien ; ein hand-
buch der choralwissenschaft, von Peter Wagner ... 1. t.

3. aufl. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.
xi, 360 p. 23J

cm
. M. 7

t. 1 © Dec. 10, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2240; Breitkopf & Har-
tel, Leipzig, Germany. (11-1095) 230

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward."

The writings of Mrs. Humphry Ward. [Autograph ed.

v. 11-14] Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1910.

4 v. fronts., plates. 23
cm

. $5.00 per vol.

Contents.—v. 11. Lady Rose's daughter.—v. 12. The marriage of Wil-
liam Ashe.—v. 13. Fenwick's career and The story of Bessie Costrell.

—

v> 14. The testing of Diana Mallory.

© Nov. 28, 1910; 2c. each Jan. 13, 1911; A 280063-280066; Houghton Mif-
flin co., Boston, Mass. 231-234

Wasielewski, Wilhelm Joseph von, 1822-1896.

... Die violine und ihre meister. 5., wesentlich veran-
derte und verm, aufl., von Waldemar von Wasielewski.
Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1910.

xvi, 664 p. illus. 23£
cm

. M. 10

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2282; Breitkopf & Hartel.

Leipzig, Germany. (11-1094) 235

Wegener, Hans, 1869-

We young men, by Hans Wegener; the sexual problem
of an educated young man before marriage: purity,

strength and love. Introduction by Sylvanus Stall. Plril-
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Wegener, Hans—Continued

adelphia, Pa., The Vir publishing company; [etc., etc.,
c1911

3

4 p. I., 11-204 p. 19|x 14F
m

$0.70

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 9, 1911; A 278991; Sylvanus Stall, Philadelphia,

Pa. (11-1173) 236

Wells, William Hughes, 1859-

... Compend of gynecology, by William Hughes "Wells

... 4th ed., rev. and enl., with 153 illustrations. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co., 1911.
ocix, 290 p. illus. 18

cm
. (Blakiston's ?quiz-compends?) $1.00

© Jan. 16, 1911 ; 2c. Jan. 17, 1911 ; A 280153 ; P. Blakiston's son & co., Phil-

adelphia, Pa. (11-1149) 237

Wiborg, Julli.

... Fr0ken Kiss. 2. oplag. Kristiania, J. W. Cappelen
[etc.] 1910.

144 p. 20 cm . kr. 2

© Nov. 26, 1910; 2c. Jan. 6, 1911 ; A—Foreign 2235
; J. W. Cappelen, Chris-

tiania, Norway. (11-1110) 238

Wilson, Wood Levette.

The end of dreams, by Wood Levette Wilson ; illustra-

tions bv A. G. Learned. New York, M. Kennerlev [1910]
348 p.

*

front., plates. 19*
cm

. $1.50

© Oct. 22, 1910; 2c. Jan. 12, 1911; A 280058; Mitchell Kennerley, New
York, N. Y. 239

Young men's Christian associations. International com-
mittee. Railroad department.

The railroad Young men's Christian association hand-
book, prepared under the direction of the Railroad de-

partment of the International committee. New York,
Young men's Christian association press, 1911.

v p., 1 1., 9-137 p. 20 cm
. $1.00

Bibliography: p.. 135-137.

© Jan. 10. 1911; 2c. Jan. 12, 1911; A 280045; Internat. committee of Y. M.
C. A., New York, N. Y. (11-1072) 240

Zahniser, Charles Reed.

Social Christianity; the gospel for an age of social

strain, by Charles Reed Zahniser, ph. d. Nashville, T ttf
,

The Advance publishing co., 1911.
173 p. 19*

cm
. $0.75

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 6, 1911; A 278931; Advance pub. co., Nashville.

Tenn. (11-1168) 241

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911

:

a) United States publications 182

b) Foreign books in foreign languages 57
c) Foreign books in English language under ad interim provi-

sions of law of March 4, 1909 2

Total 241
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The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall be "admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration."

Published February 16, 1911



COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR
PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 7805 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to February 15, 1911, inclusive, 806 were of class "a" and

6999 of class "b." Of the 6999 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.



'T'HE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing
^ the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an

application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; WC," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law
of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,

immediately following the copyright notice of the books for which

such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books

under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end

of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part

1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or

New York draft



NOTICE.

THE RETURN TO COPYRIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright
office under the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other
books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of
the copyright office, and, after due notice as hereinafter
provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a
statement of the years of receipt of such articles and a

notice to permit any author, cop}rright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the
expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of

years stated, not reserved or disposed of as provided for
in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law.

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879, inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant

2249—pt. 1, no. 3—11^1>*



may send to the Register of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solberg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Geoup 1

[Adams, William Frederick] 1848-
James Hayward, born April 4, 1750, killed in the battle

of Lexington April 19, 1775, with genealogical notes relat-

ing to the Haywards ... Springfield, Mass., Priv. print.,

1911.
58 p. incl. front, illus., port, plates, port., facsim. 23£cn

\ $2.50

© Jan. 6, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A 280272; Wm. Frederick Adams, Spring-
field, Mass. (11-1382) 242

Ainsworth, Percy C.

Threshold grace ; meditations in the Psalms, by Percy
C. Ainsworth ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Bevell company

[

c
1911]

127 p. 19F
m

- $0.50

© Jan. 21, 1911; 2c. Jan. 26, 1911; A 280378; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-1272) 243

Alabama. Supreme court.

Eeports of cases argned and determined ... 2d ed. ...

Book 3, containing a verbatim reprint of vols. 1 & 2, Stew-
art & Porter's reports. St. Paul, West publishing co.,

1911.
vii, 161, v, 162 p. 26i

cm
. $6.00

© Jan. 25, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280595; West pub. co., St. Paul. Minn.
244

American academy of political and social science, Phila-
delphia.

Electric railway transportation . . . Philadelphia, Amer-
ican academy of political and social science, 1911.

v, [1], 244 p. illus., plates, fold, chart. 26
cm

. (The annals of the Amer-
ican academy of political and social science, vol. xxxvn, no. 1)

"Book department" : p. 223-244.

Contents.—pt. I. Traffic and financial problems : The urban transporta-
tion problem : a general discussion, by B. J. Arnold ; The decreasing finan-
cial returns upon urban street railway properties, by T. Conway, jr.; The
depreciation problem, by W. B. Jackson; Methods of increasing the effi-

ciency of surface lines in large cities, by W. Fish; The investigation oi
traffic possibilities of proposed subway lines, by W. S. Twining; Possibili-

ties of freight traffic on interurban lines, by F. S. Cummins; Express busi-
ness on interurban lines, by A. Eastman; Economic factors in the selection

of cars for urban service, by S. M. Curwen ; The relations of the electric

railway company with its employees, by C. D. Emmons ; The strike prob-
lem upon electric railways, by D. T. Pierce; Educating the public to a

proper appreciation of urban street railway problems, by A. W. Warnock;
The presentation of interurban problems to the public, by A. D. B. Van
Zandt.—pt. II. Public regulation of electric railways : Valuation of intan-

gible street railway property, by F. R. Ford ; The indeterminate permit as

41
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American academy of political and social science, Phila-

delphia—Continued
a satisfactory franchise, by W. O. Morgan ; State supervision of electric

railways in Wisconsin, by B. H. Meyer ; The fruits of public regulation in

New York, by M. R. Maltbie; Supervising engineers and street railway
service, by G. Weston.—Communication : Industrial arbitration in Austra-
lia, by P. S. Eldershaw, and P. P. Olden.

© Jan. 11, 1911 ; 2c. Jan. 16, 1911; B 224523; Amer. acad. of political &
social science, Philadelphia, Pa. (11-1270) 244*

. . . The need for currency reform ; introductory remarks,
Dr. L. S. Eowe . . . addresses by Hon. Nelson W. Aldrich
... Hon. Theodore E. Burton ... Hon. A. Piatt Andrew ...

Hon. George E. Koberts ... Session of the American
academy of political and social science, Thursday evening,

December 8, 1910. Philadelphia, The American academy
of political and social science. 1911.

32 p. 26 cm . (Supplement to the Annals of the American academy of
political and social science. January, 1911)

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; B 224524; Amer. acad. of political &
social science, Philadelphia, Pa. (11-1269) 244**

Asbj^rnsen, Peter Christen, 1812-1885.

Werenskiold, samtlige tegninger og studier til Norske
folkeeventyr ved P. Chr. Asbj0rnsen, J0rgen Moe og
Moltke Moe. Facsimileudgave. Kristiania og Kjo'ben-

havn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.
6 p. 1., 178 p., 1 1. inch illus., plates, port. 34 x 24cm .

© Nov. 28, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2381; Erik Werenskiold,
Christiania, Norway. (11-1372) 245

Barnes, Charles Merritt.

Combats and conquests of immortal heroes, sung in

song and told in story, by Charles Merritt Barnes ...

San Antonio, Tex., Guessaz & Ferlet company, 1910.
268 p. col. front., illus. (inch ports.) 25£cm .

©Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 10, 1911 ; A 280004; C. M. Barnes, San Antonio, Tex.
(11-1261) 246

Barth, Ernst Alfred Max, 1863-

... Therapeutisches taschenbuch der ohrenheilkunde,
von oberstabsarzt a. d. dr. Ernst Barth ... mit 15 abbil-

dungen im text. Berlin, Fischer's medicin. buchhandlung
H. Kornfeld, 1911.

vii, [1], 138 p. illus. 18
cra

. (Fischer's therapeutische taschenbucher, x)
M. 4

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2348; Fischer's medicin.
buchhandlung H. Kornfeld, Berlin, Germany. (1-1298) 247

Baud-Bovy, Daniel, 1870-
... En Grece par monts et par vaux; avec une preface

par Th. Homolle ... et des notices archeologiques par
Georges Nicole. Geneve, F. Boissonnas & co.

;
[etc., etc.]

1910.
3 p. 1., 5-167 p. illus., xl pi. (incl. front.) map. 52x42£cm

$120.00
"Bibliographic generate" : p. 157.

© Dec. 1, 1910; 2c. Jan. 26, 1911; A—Foreign 2418; Fred Boissonnas et

cie., Geneva, Switzerland. (11-1320) 248
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Bauer, Ludwig, 1876-

Der konigstrust ; operette ohne musik in drei akten, von
Ludwig Bauer. Berlin, E. Fleischel & co., 1911.

2 p. 1, 147, [1] p. 19
cm

.

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 9, 1911; D 230064; Egon Fleischel & co., Berlin,
Germany. (11-1371) 248*

Bell, Ralcy Husted, 1869-

The religion of beauty and the impersonal estate, by
Ralcy Husted Bell . . . New York city, Hinds, Noble & El-

dredge
[

c1911]
5 p. 1., 3-262 p. mem

. $1.25

Contents.—Dedication.—Dedicatory note.—Preface.—Credo.—The im-
personal estate.—Sky and stars.—Memories under the moon.—Sun-wor-
ship.—The city.—The old priest.—Life in death.—Books.—The open.

—

Children.—The last will and testament of Charles L,ounsbury.—Dogs.

—

The sea.— Pictures.— Friendship and beauty.
—"The simple life."—Real

wealth.

© Jan. 18, 1911; 2c. Jan. 21, 1911; A 280266; Hinds, Noble & Eldredge,
New York, N. Y. (11-1350) 249

Bell telephone company of Pennsylvania.

..". Specifications no. 3300. General specifications for

aerial cable construction. The Bell telephone company
of Pennsylvania and controlled companies. Engineering
department. [2d ed.] [Philadelphia?] 1910.

2 p. 1., 3-107 p. illus. 16
cm

.

© Jan. 13, 1911; 2c. Jan. 17, 1911 ; A 280158; Bell telephone co. of Pennsyl-

vania, Philadelphia, Pa. (11-1329) 250

Bellermann, Ludwig, 1836-

Schiller, von Ludwig Bellermann. 2. verb. anfL, mit 16

bildnissen. Leipzig, E. A. Seemann, 1911.
viii, 363, ill p. ports. 23

cm
.

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 10, 1911 ; A—Forign 2275 ; E. A. Seemann, Leipzig,

Germany. (11-1224) 251

Bernaldo de Quiros, Constantino, 1873-

... Modern theories of criminality, by C. Bernaldo de

Quiros; tr. from the Spanish by Alfonso de Salvio ...

with an introduction by Win. W. Smithers, esq. Boston,

Little, Brown, and company, 1911.
xxvii, 249 p. 23i

cm
. (The modern criminal science series; pub. tinder

the auspices of the American institute of criminal law and criminology ill)

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280178; Little, Brown & co., Boston,

Mass. (11-1200) 252

Bible. O. T. Selections. English.

The Old Testament narrative, separated out, set in con-

nected order, and ed. by Alfred Dwight Sheffield ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1910.

xxi, 510 p., 1 1. illus. \9
cn
\ $1.50

© Dec. 10, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A 280067; A. P. Sheffield. Cambridge,

Mass. (11-1250) 253
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Bigelow, Anson Hardin, 1867-
... Elements of business arithmetic, by Anson H. Bige-

low ... and W. A. Arnold ... New York, The Macmillan
company, 1911.

xi, 258 p. illns., tab. 19i
cm

. (Macmillan's commercial series) $0.70

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 12, 1911; A 280051; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1277) 254

Bishop, William George, 1863-
A short course in business training for normal schools,

high schools, common schools, teachers and independent
students, by Wm. GL Bishop . . . Chicago and Lincoln, The
University publishing company, 1911.

v p., 1 1., 9-124 p. incl. forms. 22J-
cm

. $0.90

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280288; University pub. co., Lincoln,
Neb. (11-1361) 255

Bitterauf, Theodor, 1877-
... Napoleon i., von dr. Theodor Bitterauf. 2. aufl.,

mit eineni bildnis Napoleons. Leipzig, B. G. Teubner,
1911.

viii, 112 p. front, (port.) 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt; samm-
lnng wissenschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 195. bdchen.)
M. 1.25

"Literatur" : p. vii-viii.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2347; B. G. Teubner, Leipzig,

Germany. (11-1319) 256

Bleibtreu, Karl, 1859-
Das heer, von Karl Bleibtreu. Frankfurt am Main,

Literarische anstalt Biitten & Loening
[

c
1910]

187,_[li p. 19J
cm

. (Added t.-p.: Die gesellschaf t ; sammlung sozialpsy-
chologischer monographien, hrse. von M. Buber. 37.-38. bd.)

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A—Foreign 2307; Literarische anstalt

Riitten & Loening, Frankfort a. M., Germany. (11-1190) 257

Brennan, Ignatius.

Mountain state gleanings [by] Ignatius Brennan. Bos-
ton, E. G. Badger^l911.

155 p.. front, (port.) 19*
cm

. $1.25

©Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 27, 1911 ; A 280403; I. Brennan, Wheeling, W. Va.
(11-1373) 258

Brinchmann, Christopher, 1864-
National-forskeren P. A. Munch hans liv og virke, av

Ohr. Brinchmann. Kristiania, J. W. Cappelen rl910]
1 p. 1., 102 p. illus., pi., 3 port. (incl. front.) 19£cm . $1.50

© Dec. 5, 1910; 2c. Jan. 6. 1911; A—Foreign 2236; J. W. Cappelen, Chris-
tiania, Norway. (11-1375) 259

Bull, Charles Livingston.

Under the roof of the jungle ; a book of animal life in

the Guiana wilds, by Charles Livingston Bull ; with sixty
full-page plates and many minor decorations from draw-
ings from life, by the author. Boston, L. C. Page & com-
pany, 1911.

xiv, 271 p. col. front., illus., plates (partly col.) 21
cm

. $2.00

© Jan. 20, 1911 ; 2c. Jan. 23, 1911 ; A 280290; L. C. Page & co., inc., Boston,
Mass. (11-1314) 260
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Burdick, Harvey Lee, 1864-

History of the Eastern star and the Mystic shrine, by
Harvey L. Burdick, John U. Wagner. [Philadelphia, Mc-
Chire publishing co., 1910]

3 p. I., p. 539-570. 26J
cm

. $1.00
Reprinted from "Lexicon and history of freemasonry ... by Albert G.

Mackey ... Philadelphia, 1910."

© Jan. 7, 1911; 2c. Jan. 11, 1911; A 280011; T. A. McClure, Philadelphia,
Pa. (11-1359) 261

Callaghan & company's cumulative quarterly to the Mich-
igan digest, conip. by the publishers' editorial staff,

Donald J. Kiser, managing editor.
t
v. 1, no. 2, January,

191L Chicago, Callaghan & company, 1.911.

1 p. 1.; 506 p. 25i
cm

. $4.00

© Jan. 17, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280529; Callaghan & co., Chicago, 111.

262

rCobb, Edward L
}
1835-

Optic views and impressions of the National soldiers'

home, South branch N. H. D. V. S., near Hampton, Vir-
ginia, as seen and described by one of its members ...

South branch N. H. D. V. S., Va., E. L. Cobb, 1910.
156 p. incl. port, front., plates, ports. 22£

cm
. $2.00

© Aug. 28, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278859; E. L- Cobb, National soldiers'

home, Va. (11-1189) 263

Colorado. Laws, statutes, etc.

Laws passed at the extraordinary session of the seven-

teenth General assembly of the state of Colorado. Con-
vened at Denver the 9th day of August, a. d, 1910. Pub.
by authority. Denver, Col., The Smith-Brooks printing

company, state printers, 1910.
83 p. 23

cra
. $0.50

© Jan. 2, 1911 ; 2c. Jan. 23, 1911 ; A 280486; James B. Pearce, sec. of state,

for the use of the state of Colorado, Denver, Col. 264

Cooke, Mary Huntington.

A few memories of William Eeed Huntington, by his

sister Mary Huntington Cooke. Cambridge, Priv. print,

at the Riverside press, 1910.
37, [1] p. 18

cm
.

© Dec. 20, 1910; 2c. Dec. 31, 1910; A 280013; M. H. Cooke, Cambridge,
Mass. (11-1284) 265

Crossen, Harry Sturgeon.

Diagnosis and treatment of diseases of women, by
Harry Sturgeon Crossen ... 2d ed., rev. and enl., with

seven hundred and forty-four engravings. St. Louis,

C. V. Mosbv company, 1910.
xxix, ili, 1025 p. illus. 25

cm
. $6.00

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A 280345; C. V. Mosby co., St. Louis.

Mo. (11-1299) 266
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Earle, Samuel Thomas, 1849-

Diseases of the anus, rectum, and sigmoid, for the use
of students and general practitioners, by Samuel T. Earle
. . . with 152 illustrations in the text. Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company

[

c
1911]

xiv, 476 p. illus., plates (1 fold.) 24£cm .

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280295; J. B. Lippincott co., Philadel-

phia, Pa. (11-1296) 267

Emerson, Henry Pendexter.

Modern English, book 1 ; lessons in language, literature

and composition. New York state ed., rev. By Henry P.

Emerson . . . and Ida C. Bender . . . New York, The Mac-
millan company, 1911.

xv, 383 p. illus.' 19
cm

. $0.50

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Feb. 2, 1911 ; A 280519; Macmillan co., New York, N. Y.
268

Farber, Carl.

Arithmetik, bearb. von dr. Carl Farber . . . mit 9 figuren

im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
xv, 410 p. 23J

cm
. (Added t.-p.: Grundlehren der mathematik, fur stu-

dierende und lehrer. 1. bd. [1. t.]) M. 9

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A—Foreign 2367; B. G. Teubner, Leipzig,
Germany. (11-1315) 269

Farseth, Olaus C 1852-

Haandsrsekning for nybegyndere i religionsundervis-
ning af O. C. Farseth; en gjennemgaaelse af Sverdrups
forkortede udgave af Forklaringen ... Minneapolis,
Minn., Augsburg publishing house

[

c
1910]

208 p. 20
cm

. $0.60

© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280134; Augsburg pub. house, Minne-
apolis, Minn. (11-1377) 270

Fischer, Gustav.

... Landwirtschaftliche maschinenkunde, von dr. Gus-
tav Fischer . . . mit 62 abbildungen im text. Leipzig, B. G.
Teubner, 1911.

v, 125, tl] p. illus. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ; sammlung wis-
senschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 316. bdchen.) M. 1.25

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A—Foreign 2361 ; B. G. Teubner, Leipzig,
Germany. (11-1289) 271

Fite, Warner.

Individualism ; four lectures on the significance of con-
sciousness for social relations, by Warner Fite ... New
York

r
etc.] Longmans, Green, and co., 1911.

xix, 301 p. 20£cm . $1.60

Contents.—The conception of the individual.—The individual as a con-
scious agent.—Individuality and social unity.—Individual rights and the so-
cial problem.

© Jan. 9, 1911; 2c. Jan. 21, 1911; A 280258; Longmans, Green & co., New
York, N. Y. (11-1271) 272

46



no. 3, Feb. 16, 1911 279

Foppl, August, 1854-
Vorlesungen iiber technische. mechanik, von dr. Aug.

Foppl ... 1. bd. 4. aufl. Leipzig und Berlin, B. G. Teub-
ner, 1911.

xv, 424 p. diagrs. 22Vm . M. 10

bd. 1 © Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2365; B. G. Teubner,
Leipzig, Germany. (11-1332) 273

Freudenberg, Ika.

Die frau und die kultur des offentlichen lebens, von Ika
Freudenberg. Leipzig, C. F. Amelang, 1911.

viii, 332 p. 19i
cm

. {Added t.-p.: Die kulturaufgaben der frau, hrsg. von

J. Wychgram. [2. bd.i) M. 5

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 7, 1911 : A—Foreign 2247; C. F. Amelangs verlag,

Leipzig, Germany. (11-1201) 274

Freund, Ernst, 1864-
Cases on administrative law, selected from decisions of

English and American courts, by Ernst Freund ... St.

Paul, West publishing company, 1911.
xxi, 681 p. 26£

cm
. (American casebook series) $4.00

©Jan. 6, 1911; 2c. Tan. 19, 1911 ; A 280211; West pub. co., St Paul, Minn.
(11-1358)' 275

Gayley, Charles Mills, 1858- ed.

The classic myths in English literature and in art,

based originally on Bulfinch's "Age of fable" (1855) ac-

companied by an interpretative and illustrative commen-
tary, by Charles Mills Gayley ... New ed., rev. and enl.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1911]

xli, 597 p. front, illus., maps, fold, ^eneal. tab. 20
cm

. $1.60

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 14, 1911; A 280092; C. M. Gayley, Berkeley, Cal.

(11-1253)' 276

The Geiger-Jones co., Canton, O.

Non-taxable incomes ; a book of important information
for investors. [3d ed.] Canton, O., The Geiger-Jones co.

[

C19H]
58 p. 20 cra

.

© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280117; Geiger-Jones co., Canton, O.
(11-1203)' 277

Geilenkirchen, Th.
Grundzuge des eisenhiittenwesens. Von dr.-ing. Th.

Geilenkirchen ... 1. bd. Allgemeine eisenhiittenlamde.

Berlin, J. Springer, 1911.
vii, [1], 249 p. illus., plates, fold. map. 24

cm
.

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2324; Julius Springer. Ber-
lin, Germany. (11-1336) 278

Gordon, Eleanor Lytle Kinzie.

John Kinzie, the "father of Chicago"; a sketch, by
Eleanor Lytle Kinzie Gordon. [Savannah? Ga., c1910]

2 p. 1., 3-31 p. plates, fold, facsim. 21
cm

.

©May 14. 1910; 2c. Jan. 11, 1911 ; A 280036; E. K. Gordon, Savannah. Ga.

(11-1257) 279
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Graves, Etta Merrick.

A year of primary occupation work, by Etta Merrick
Graves ... 2d term ... Boston, New York [etc.] Educa-
tional publishing company [1911]

xvii, 87-172 p. illus., plates, diagrs. 24cm . $0.50

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280650; Educational pub. co., Boston,
Mass. 280

Same. 3d term . . . Boston, New York [etc.] Educational
publishing company [1911]

xvii, [1], 173-241 p. illus., plates, diagrs. 24
cm

. $0.50

© Jan. 28, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280579; Educational pub. co., Boston,
Mass. 281

Greenwood, Alice Davis Odekirk, 1851-
Cawn dodgahs, by Alice D. O. Greenwood. Chicago,

The Librarv shelf, 1910.
2 p. 1.,

7-65 'p. illus. 20 cm . $0.75

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278872; Library shelf, Chicago, 111.

(11-1240) 282

Groth, Klaus, 1819-1899.

Klaus Groths briefe an seine braut, Doris Finke, hrsg.

von professor Hermann Krumm; mit einem bildnis und
dem faksimile eines gedichtes. Braunschweig, G. Wester-
mann, 1910.

xi, 264 p. front, (port, group) facsim. 21
cm

. M. 4
© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2330; George Westermann,

Braunschweig, Germany. (11-1374) 283

Gustafson, Axel Carl Johan, 1849-
The hero of the Cameron dam; or, Sketch of John F.

Deitz and his struggle with the lumber companies, by
Axel Gustafson ... [Milwaukee, The Co-operative print-

ery, c
1910]

38 p. illus. (incl. ports.) 22^cm . $0.25

© Dec. 24, 1910; 2c. Jan. 9, 1911; A 280159; A. Gustafson, Chicago, 111.

(11-1259) 284

Hare, Hobart Amory, ed.

Modern treatment; the management of disease with
medicinal and non-medicinal remedies, in contributions
by American and foreign authorities, ed. by Hobart
Amory Hare ... assisted by H. E. M. Landis ... In two
volumes, v. 2. Philadelphia and New York, Lea & Febi-
ger [1911]

vii, 17-900 p. illus. (incl. charts) plates (partly col.) 25 cm . $6.00

© Jan. 24, 1911 ; 2c. Jan. 27, 1911 ; A 280399; Lea & Febiger, Philadelphia,
Pa. 285

Harris, Ada Van Stone.

Guide books to English, book 1. By Ada Van Stone
Harris ... and Charles B. Gilbert ... [New ed.] New
York, Boston [etc.i Silver, Burdett and companv [1910]

xvii, 307 p. illus. 19
cm

. $0.45

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 31, 1911 ; A 280469; Silver, Burdett & co., Boston,
Mass. 286
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Henneberg, Lebrecht i. e. Ernst Lebrecht, 1850-

... Die graphische statik der starren systeme, von dr.

Lebrecht Henneberg . . . mit 394 figuren im text. Leipzig
und Berlin, B. GL Teubner, 1911.

xv, 732 p. diagrs. 23
cm

. (B. G. Teubners sammlung von lehrbiichern
auf dem gebiete der mathematischen wissenschaften ... bd. xxxi) M. 24

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 20, 1911 ; A—Foreign 2370; B. G. Teubner, Leipzig,
Germany. (11-1178) 287

Hogan, Louise E (Shinier) "Mrs. J. L. Hogan,"
1855-

Children's diet in home and school with classified reci-

pes and menus; a reference book for parents, nurses,
teachers, women's clubs and physicians, by Louise E.
Hogan (Mrs. John L. Hogan) ... Rev. ed. New York,
Doubleday, Page & co., 1910.

viii, 194, [14] p. illus. 15i
cm

. $0.75

© Sept. 8, 1910; 2c. Jan. 19, 1911 ; A 280219; I,. E. Hogan, New York, N. Y.
(11-1192) 288

Holmes, Gordon.

The house of silence, by Gordon Holmes ... New York,
E. J. Clode

[

c1911
]

3 p. 1, 297 p. 19^
cm

. $1-50

© Jan. 25, 1911.; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280379 ; Edw. J. Clode, New York, N. Y.
(11-1312) 289

Hoopes, Wilford Lawrence, 1863-

The code of the spirit; an interpretation of the deca-
logue, by Wilford L. Hoopes ... Boston, Sherman,
French & company, 1911.

4 p. 1., 154 p. 19£
cm

. $1.20

© Jan. 9, 1911; 2c. Jan. 16, 1911; A 280137; Sherman, French & co., Bos-
ton, Mass. (11-1219) 290

Hubbard, William Lines, ed.

The American history and encyclopedia of music. Es-
sentials of music ... Emil Liebling, editor. New York,
I. Squire [1910]

2 v. col. fronts., illus., ports. 24cm .

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A 280216; Irving Squire, Toledo. O.
291

Eiibner, Heinrich.

D. Rudolf Rocholl; ein lebens- und charakterbild auf
grund seines schriftlichen nachlasses und anderer erster
quellen, dargestellt von Heinrich Hiibner ... illustriert

von Theodor Rocholl, mit benutzung von originalen seines
vaters. Elberfeld, Lutherischer bucherverein, 1910.

viii, 390 p., col. front, (port.) illus. 23cm . M. 5.50

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 10. 1911; A—Foreign 2283; Lath, bucherverein,
Elberfeld, Germany. (11-1225) 292
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Hughston, Caroline Mary.
The shrine in the desert, Our lady of Lourdes of San

Xavier del Bac, by Caroline Mary Hughston. Tucson,
Ariz. [Press of the Arizona daily star, c

1910]
22, [2] p. incl. illus., pi. 18i

cm
. $0.25

©Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 280161; C. M. Hughston, Tucson, Ariz.

(11-1273) 293

Iddings, Roscoe Charles, 1889-
Universal manual of fire insurance cancellations, pre-

senting* earned and unearned premiums, both pro rata and
short rate, on premiums of $1.00 to $10.00, from 1 day to

365 days ; also tables for term policies, calculations min-
imized and easily made, also a digest of the law of can-

cellation of fire insurance policies as interpreted by the
higher courts, by Eoscoe C. Iddings ... New York, Chi-

cago, The Spectator company
[

c
1910]

67 p. incl. tables. 21 ^m . $3.00
"The law of cancellation of fire insurance policies, by Daniel W. Idd-

ings," p. 16-20.

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 10, 1911 ; A 280005 ; Spectator co., New York, N. Y.
(11-1355) 294

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined . . . with a directory of the

judiciarv of the state corrected to December 8, 1910.

v. 151, a. d. 1910 ... Ed. by W. Clyde Jones and Keene H.
Addington ... Chicago, Callaghan & company, 1910.

xxxv, 656 p. 23
cm

. $3.50

© Nov. 1, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A 280514; Callaghan & co, Chicago, 111.

295

Same. Corrected to July 22, 1910 .. . v. 152, a. d. 1910
... Ed. by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ...

Chicago, Callaghan & company, 1910.
xviii, 688 p. 23

cm
. $3.50

© Dec. 27, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A 280515; Callaghan & co., Chicago, 111.

296

... Indiana digest; a digest of the decisions of the courts
of Indiana . . . Comp. under the American digest classi-

fication, v. 2, Bailment-Contra formam statuti. St.

Paul, West publishing co., 1911.
iii, 961 p. 26Vm . (American digest svstem—State series) $6.00

© Jan. 23, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280599; West pub. co., St. Paul, Minn.
297

International conference on state and local taxation. 4th,

Milwaukee, 1910.

State and local taxation; Fourth international confer-
ence under the auspices of the International tax associa-

tion, held at Milwaukee, Wisconsin, August 30 to Septem-
ber 2, 1910. Addresses and proceedings. Columbus, O.,

International tax association, 1911.
432 p. front, (port.) 22£

cra
. $2.00

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280185; Internatl. tax assn., Colum-
bus, O. (11-1356) 298
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Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity ... September
term, 1909, by W. W. Cornwall, v. 27, being volume 144
of the series. Chicago, 111., T. H. Flood & co., 1910.

viii, 854 p. 23£
cm

. $3.00

© Jan. 30, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280517; W. C. Hayward, sec. of state.

Des Moines, la. 299

Jacobs, Victor, 1858-

Thirty years of ups and downs of a commercial traveler,

his unaided rise to a prominent Chicago cloak manufac-
turer and the story of his financial ruin by unprincipled
Chicago lawyers, related by Victor Jacobs. [Chicago? 111.,
c
1911]
82 p. 17£

cm
. $0.50

© Jan. 10, 1911; 2c. Jan. 13, 1911; A 280075; V. Jacobs, Chicago, 111.

(11-1360) 300

Jahrbuch iiber die fortschritte auf alien gebieten der luft-

schiffahrt 1911 ; hrsg. von Ansbert Vorreiter . . . Mun-
chen, J. F. Lehmann

[

c
1910]

xiii, [3], 507 p. illus., plates (partly fold., partly col.) fold, tables, fold.

diagrs. 23
cm

. M. 10

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2325; J. F. Uhmann, Mu-
nich, Germany. (11-1328) 301

Jarrel, Evarts Fenelon, 1875-

Veterinary medicine and surgery, together with simpli-

fied diagnosis, practical treatment and prescriptions, by
E. F. Jarrel ... Cincinnati, O., Monfort . & company,
print., 1911.

244 p. front, (port.) 19£
cm

. $2.00

© Jan. 1, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280174; E. F. Jarrel, Ft. Worth, Tex.
(11-1286) 302

Jones, Forrest Robert, 1861-

Automobile catechism, for the use of owners and driv-
ers of cars fitted with internal combustion motors, by For-
rest E. Jones ... 3d ed. New York, The Class journal
company, 1910.

3 p. 1., 264 p. front., diagrs. 18£
cm

. $2.50

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280225; Class journal co., New York,
N. Y. (11-1177) 303

Jordan, David Starr, 1851-

The stability of truth ; a discussion of reality as related
to thought and action; being the third series of John Cal-
vin McNair lectures before the University of North Caro-
lina at Chapel Hill, January 7, 1910, by David Starr Jor-
dan ... New York, H. Holt and companv, 1911.

4 p. 1., 3-180 p. 20 cm . $1.25

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280169; Henry Holt & co., New York.
N. Y. (11-1217) 304
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Judson, Harry Pratt, 1849-
The higher education as a training for business, by

Harry Pratt Judson ... [2d ed.] Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press [1911]

2 p. l., 3-54 p. 18£ cm .

© Jan. 6, 1911 ; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 278995 ; University of Chicago, Chicago,
111. (11-1396) 305

Kalb, Wilhelm.
Spezialgrammatik zur selbstandigen erlernung der ro-

mischen sprache fiir lateinlose jiinger des rechts. Mit
iibersetzungsbeispielen aus dem gebiete des romischen
rechts. Von Wilhelm Kalb . . . Leipzig, 0. Nemnich, 1910.

xii, 310 p. 23
cm

.

© Oct. 27, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2354: W. Kalb, Niirnberg,
Germany. (11-1210) 306

Kingsley, Sherman Culver, 1866- ed.

Open air crusaders ; a report of the Elizabeth McCor-
mick open air school, together with a general account of

open air school work in Chicago and a chapter on school

ventilation, ed. by Sherman C. Kingsley ... Chicago, 111.,

United charities of Chicago
[

c
1910j

107 p. inch front., illus.
_
221cm .

"Bibliography of open air schools" : p. 103-105.

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280162; United charities of Chicago,
Chicago, 111. (11-1397) 307

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Cars, their construction, handling and supervision, in

two books . . . Forming one of the series of volumes com-
prised in the rev. and enl. ed. of The science of railways,

by Marshall M. Kirkman. Ed. 1911. Chicago, Cropley
Phillips company, 1911.

viii, 435, 279 p. inch illus., forms, diagrs. (partly fold.) 20cm . $7.50

© Jan. 12, 1911 ; 2c. Jan. 14, 1911 ; A 280100; Cropley Phillips co., Chicago,
111. (11-1176) 308

Koch, Felix John.
A little journey to our western wonderland (Califor-

nia) ; for home and school, intermediate and upper
grades, by Felix J. Koch ... New ed., rev. and cor. by
George Wharton James ... Chicago, A. Flanagan com-
pany [1911]

222 p. front, illus. 19^
cm

. (On cover: Library of travel) $0.50

© Jan. 23, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280538; A. Flanagan co, Chicago, 111.

309

Kraepelin, Karl Matthias Friedrich, 1848-
Naturstudien in fernen zonen, plaudereien in der dam-

merstunde, ein buch fiir die jugend, von dr. Karl Kraepe-
lin; mit zeichnungen von O. Schwindrazheim. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

vi, 188 p. front, illus. 22i
cm

. M. 3.60

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2332; B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. (11-1281) 310
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Kraus, Edward Henry, 1875-
Descriptive mineralogy, with especial reference to the

occurrences and uses of minerals, by Edward Henry
Kraus ... Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1911.

viii, 334 p. illus. 26i cm
;>

$2.75
Bibliography : p. [vii]-viii.

© Jan. 4, 1911 ; 2c. Jan. 9, 1911 ; A 278982; E. H. Kraus, Ann Arbor, Mich.
(11-1279) 311

Ladd, Charles Frederic, 1868T
Grospel fishing, a manual for personal workers, by C. F.

Ladd ... Cincinnati, 0., Standard publishing co.,
c1910.

91 p. 16
cm

. $0.50

© Dec. 28, 1910 ; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278801 ; Standard pub. co., Cincinnati, O.
(11-1378), 312

Lafiin, Mrs. Florence Priscilla (Meyer) 1870-

Is your smile worth a fortune? by Florence M. Lafiin.

New York, Aberdeen publishing company
[

c
1911]

2 p. 1., [7]-58 p. 18
cm

. $0.35

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 10, 1911; A 280009; F. M. Uflin, St. Louis, Mo.
(11-1362) 313

Locke, Charles Edward.
Eddyism. Is it Christian? Is it scientific? How long

will it last? By Charles Edward Locke ... Los Angeles,
Grafton publishing company

[

c
1911]

64 p. I8cm . $0.10

© Jan. 6, 1911 ; 2c. Jan. 16, 1911 ; A 280125; Grafton pub. co., Los Angeles,
Cal. (11-1322) 314

Lommel, Eugen Cornelius Joseph von, 1837-1899.

Lehrbuch der experimentalphysik, von dr. E. von Lom-
mel . . . 17.-19. neubearb. aufl. hrsg. von dr. Walter Konig
. . . Mit 441 figuren im text und einer spektraltafel. Leip-
zig, J. A. Barth, 1911.

x, 644 p. col. front., illus. 22i
cm

. M. 7.50

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2315; Johann Ambrosius
Barth, Leipzig, Germany. (11-1280) 315

London, Jack, 1876-
When God laughs, and other stories, by Jack London ...

New York, The Macmillan company, 1911.
ix, 319 p. front, plates. 19

cm
. $1.50

Contents. — When God laughs.— The apostate. — A wicked woman.

—

Just meat.—Created He them.—The Chinago.— Make westing. — Semper
idem.—A nose for the king.—The "Francis Spaight."—A curious frag-
ment.—A piece of steak.

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280368 ; Macmillan co.. New York. N. Y.
(11-1311) 316

Lougheed, Victor.

Vehicles of the air; a popular exposition of modern
aeronautics with working drawings, by Victor Lougheed
... [2d ed.—rev. and enl.] Chicago, The Eeilly and Brit-
ton co.

[

c1910]
514 p. inch front., illus.. diagrs. plates (partlv double) 23* cm . $2.50

© Aug. 2, 1910; 2c. Jan. 24, 1911 : A 280324; Rcilly & Britton co.. Chicago,
111. (11-1335) 317
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Lowell, James Russell, 1819-1891.
... Lowell's The vision of Sir Launfal, and selected

poems ; ed., with notes and introduction by Allan Abbott
... New York [etc.] Longmans, Green, and co., 1910.

xxxi p., 1 1., 78 p. 18£
cm

. {Half-title: Longmans' English classics ...)

$0 25

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 21, 1911 ; A 280259; Longmans, Green & co., New
York, N. Y. (11-1208) 318

Lynch, Jeremiah, 1849-
A senator of the fifties: David C. Broderick, of Cali-

fornia, by Jeremiah Lynch . . . San Francisco, A. M. Bob-
ertson, 1911.

6 p. 1., 246 p. front, plates, ports., facsim. 20
cm

, $1.50

© Dec. 24, 1910; 2c. Dec. 31, 1910; A 278927; J. Lynch, San Francisco, Cal.

(11-1304) 319

Mabie, Henry Clay, 1847-
The divine reason of the cross; a study of the atone-

ment as the rationale of our universe, by Henry C. Mabie,
d. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c1911]
186 p. m cm

. $1.00
Contents.—The cross and highest reason.—The universe redempto-

centric.—The reconciled antinomy in God.—The Father sharing Calvary.

—

The divine mediation unique. — "The cross" as watchword.— Superabun-
dance of grace.—The moral and forensic one.—The evangelical principle.

—

Faith and philosophv congruous.

© Jan. 16, 1911; 2c." Jan. 26, 1911; A 280377; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-1323) 320

McMurtrie, Douglas Crawford.
Some considerations affecting the primary education of

crippled children, together with a survey of the historical

development and present status of care for cripples. By
Douglas C. McMurtrie. New York city, Association for

the aid of crippled children, 1910.
22 p 11 17cm $0 50

© Nov.' 22, 1910: 2c. Tan.' 3. 1911 : A 278832; D. C. McMurtrie, New York,
N. Y. (11-1395) 321

McWillie, Thomas A.
Digest of the officially reported decisions of the Su-

preme court of Mississippi, embracing v. 74 to 93 inclu-

sive, Mississippi reports ... By Thomas A. McWillie and
Robert H. Thompson. Xashville, Tenn., Marshall &
Bruce companv, 1911.

1094 p. 26icm .

" $10.00

© Jan. 28, 1911; 2c. Feb. 1. 1911: A 280512; Marshall & Bruce co., Nash-
ville. Tenn. 322

Maistre, Xavier /.^.Francois Xavier, comte de, 1763-1852.

... La jeune Siberienne, par Xavier de Maistre, ed. with

exercises, notes, and vocabulary, bv C. Fontaine ... Bos-

ton, D. C. Heath & co., 1911.
iv, 121 p. illus. (map) 17

cm
. (Heath's modern language series)

$0.30

© Jan. 7, 1911; 2c. Jan. 12, 1911: A 280055; D. C. Heath & co, Boston,

Mass. (11-1347) 323
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Marshall, Carl Goran, 1852-
Inductive commercial arithmetic; a practical treatise

on business computation, by Carl Coren Marshall ... and
Samuel Horatio Goodyear ... Cedar Eapids, la., Good-
year-Marshall publishing company, 1910.

2 p. 1., 351, [3] p. illus. (forms.) 2H cra
. $0.90

© Dec. 1, 1910; 2c. Dec. 16, 1910; A 278932; Goodyear-Marshall pub. co.,

Cedar Rapids, la. (11-1199) 324

Marvin, Helen.

The embroidery guide, by Helen Marvin. [New York
city, Woman 's home companion, c

1910]
cover-title, 24 p. illus. (partly col.) 26| cm . $1.00

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280172; Crowell pub. co, Springfield,

O. (11-1330) 325

Men and religion [by] Fayette L. Thompson, John R. Mott,
Hubert Carleton, Marion Lawrance, Charles W. Gilkey,

Francis W. Parker, Ira Landrith, James G. Cannon,
Elmore Harris, Will R. Moody, Henry B. F. Macfar-
land, John Timothy Stone, George L. Robinson, Gra-
ham Taylor, Fred B. Smith. Pub. for the Men and re-

ligion forward movement. New York, Young men's
Christian association press, 1911.
x, 168 p. 19r

m
. $0.50

© Jan. 17, 1911 ; 2c. Jan. 18, 1911 ; A 280182; Internatl. committee of Y. M.
C. A., New York, N. Y. (11-1251) 326

Merriman, Mansfield, 1848- ed.

American civil engineers' pocket book, editor-in-chief,

Mansfield Merriman, associate editors, Ira O. Baker,
Charles B. Breed, Walter J. Douglas [and others] ... 1st

ed., 5th thousand. New York, J. Wiley & sons
;
[etc., etc.]

1911.
viii, 1380 p. incl. tables, diagrs. 18i

cra
. $5.00

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280145; John Wiley & sons, New
York, N. Y. (11-1327) 327

Meyer, Martin H.
Modern butter making and dairy arithmetic, by Martin

H. Meyer ... Madison, Wis., The author, 1910.
7 p. 1., 306 p. illus. 19£

cm
. $1.50

© Jan. 1, 1911; 2c. Jan. 3, 1911; A 280204; M. H. Meyer, Madison. Wis.
(11-1288) 328

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedia of United States Supreme court re-

ports; being a complete encyclopedia of all the case law
of the federal Supreme court up to and including vol. 206

IT. S. Supreme court reports (book 51 Lawyers' ed.) un-

der the editorial supervision of Thomas Johnson Michie,

v. 11 [Special assessments-Zinc] Charlottesville, Ya.. The
Michie companv, 1911.

vi p., 1 1., 1142 p. 26 cm . $6.00

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280582; Michie CO., Charlottesville, Va.
329
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Minerva. Handbnch der gelehrten welt ... 1. bd. ...

Strassbnrg, K. J. Triibner, 1911.
viii, 627 p. front, (port.) 16£

cm
.

Editors : G. Ludtke, J. Beugel.
1. bd. © Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 19, 1911 ; A—Foreign 2349; Karl J. Triibner,

Strassbnrg, Germany. (11-1195) 330

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court

of appeals, Feb. 1, 1910, to April 5, 1910, by Thomas E.
Francis . . . for the Kansas City court of appeals, by John
M. Cleary . . . and for the Springfield court of appeals, by
Lewis Luster ... official reporters, v. 147. Columbia.
Mo., E. W. Stephens, 1910.

xvi, 783, xviii p. 23-J-
cm

. $3.00

© Jan. 19, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280590; E. W. Stephens, Columbia,
Mo. 331

Supreme court.

Reports of cases determined ... between March 30, and
April 26, 1910. Perry S. Rader, reporter, v. 227. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens rl910j

xviii, 805, vi p. 23£cm . $3.00

© Nov. 15, 1910; 2c. Nov. 16, 1910; A 280591; E. W. Stephens, Columbia,
Mo. 332

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . from March
26, 1910, to October 13, 1910. Official report, v. 41. San
Francisco, Bancroft-Whitnev company, 1911.

xxv, 685 p. 23
cra

. $4.00

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 6, 1911; A 280607; Bancroft-Whitney co., San
Francisco, Cal. 333

Moorehead, Warren King, 1866-

The stone age in North America; an archaeological en-

cyclopedia of the implements, ornaments, weapons, uten-

sils, etc., of the prehistoric tribes of North America, with
more than three hundred full-page plates and four hun-
dred figures illustrating over four thousand different ob-

jects, by Warren K. Moorehead ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1910.

2 v. col. fronts., illus., plates (partly col., 1 fold.) 25£
cm

. $5.00
Bibliography: v. 2, p. [369i-410.

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A 280070; W. K. Moorehead, Andover,
Mass. (1W291) 334

Miiller, Hubert, 1840-
Lehr- und ubungsbuch der arithmetik und algebra fur

knaben-mittelschulen. Im anschluss an das unterrichts-

werk von prof. H. Miiller hrsg. von dr. Albert Bieler ...

2., nach den lehrplanen von 1910 umgearb. aufl. Mit 6

figuren im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
2 p. 1.. 136 p. diagrs. 22*cm . M. 1.50

© Jan. 3. 1911 ; 2c. Tan. 10, 1911; A—Foreign 2293; B. G. Teubner, Leipzig,
Germany. (11-1183) 335
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Muret, Eduard, 1833-1904.

... Muret-Sanders enzyklopadisches englisch-deutsches

und deutsch-englisches worterbuch, mit angabe der aus-
sprache nach dem phonetischen system der methode Tous-
saint-Langenscheidt. Hand- und schulausg. (auszug ans
der groszen ausg.) ... Berlin-Schoneberg, Langenscheidt-
sche verlagsbuchhandlung (Prof. G-. Langenscheidt)

[1910]
2 v. 27i

cm
.

m

Added t.-p. in English with imprint : London, H. Grevel & co. ; New
York, The International news company.

At head of title : Methode Toussaint-Langenscheidt.
"Quellen" : v. 1, p. xviii-xix.

Contents.—t. l. Englisch-deutsch, von B, Klatt, neubearb. von jL
Klatt. 108.-137. tausend.—t. 2. Deutsch-englisch,

' neue, verb, und stark
verm. aufl. von H. Baumann. 99.-129. tausend.

© Dec. 23, 1910; 2c. each Jan. 19, 1911; A—Foreign 2326-2327; Langen-
scheidtsche verlagsbuchhandlung (G. Langenscheidt) Berlin-Schoneberg,
Germany.. (11-1209) 336,337

Nevada. Supreme court.

Eeports of cases ... during the year 1865, 1866. v. 1, 2,

with notes on Nevada reports. A facsimile reprint of the

original volume. San Francisco, Cal., Bancroft-Whitnev
co., 1911.

2 v. 23J
cm

. $6.00

© Jan. 17, 1911; 2c. each Jan. 30, 1911; A 280536; Bancroft-Whitney co.,

San Francisco, Cal. 338

Newton. William Wilberforce, 1843-
Yesterday with the fathers, by Wm. Wilberforce New-

ton, d. d. New York, Cochrane publishing companv, 1910.
210 p. 20cm . $1.50

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 28, 1911 ; A 280419; Cochrane pub. co., New York,
N. Y. (11-1376) 339

Noodt, Gnstav, ed.

Leitfaden der naturlehre fur lyzeen (hohere lehrerin-

nenseminare) nach den ausfiihrungsbestimmungen zn
dem erlasse vom 18. august 1908 iiber die neuordnung des
hoheren madchenschulwesens in Preussen, unter mitwir-
kung von dr. Marie Gernet, prof. dr. Paul Schweden, dr.

Eduard Wrampelmeyer, oberlehrer Julius Ziegler, hrsg.

von prof. dr. G-ustav Noodt. 1. bd. Leipzig und "Berlin.

B. G. Teubner, 1911.
v, [1], 230 p. illus., pi, diagrs. 25

cm
. M. 3.80

bd. 1 © Tan. 3, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2312; B. G. Teubner.
Leipzig, Germany. (11-1278) 340

Ogden, Henry Neely, 1868-

Eural hygiene, by Henry N. Ogden . . . New York. The
Macmillan company, 1911.

xvii, 434 p. inch illus, plans, tables, diagrs. m cm
. {Half-title: The

rural science series, ed. by L. H. Bailev) $1.50

© Jan. 18, 1911; 2c. Jan. 19. 1911; A 280195; Macmillan co. New York.

N. Y. (11-1193) ' 341
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Ohio. Laws, statutes, etc.

Wilson's Ohio criminal code, annotated with decisions,

forms and precedents for indictments, informations, and
affidavits, forms for writs, docket and journal entries, be-

ing both the criminal practice and procedure in the Ohio
courts. 9th ed. By Frank N. Patterson ... Cincinnati,

The W. H. Anderson company, 1911.
xlii, 1204 p. 26*cm . $6.50

© Jan. 17, 1911: 2c. Jan. 19, 1911; A 280191; W. H. Anderson co, Cincin-
nati, O. (11-1222) 342

Omar Khayyam.
The Rubaiyat of Omar Khayyam, tr. from the original

Persian by Isaac Dooman. Boston, R. G. Badger, 1911.
79 p. 18

cfn
. $1.00

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A 280284; Richard G. Badger, Boston,
Mass. (11-1241) 343

Ostrom, Homer Irvin, 1852-
Leucorrhcea and other varieties of gynaecological ca-

tarrh ; a treatise on the catarrhal affections of the genital

canal of women; their medical and surgical treatment.
By Homer Irvin Ostrom ... Philadelphia, Pa., Boericke
& Tafel, 1910.

vi, 179 p. 19|
cm

$1.00

© Dec. 17, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A 278955; Boericke & Tafel, Philadel-
phia, Pa. (11-1297) 344

Perrin, Daniel A 1839-
Ave Maria ; or, The Mother of Jesus in verse, with some

selected poems and songs for Sunday school, church and
home, by the Rev. D. A. Perrin . . . Normal, 111., D. A. Per-
rin & co.

[

c
1910]

2 p. 1., [3]757 p. illus., pi., port. 20£
cra

. _ $0.35
Bound with this: New songs; sacred, patriotic, sentimental, comp. ... by

the Rev. D. A. Perrin ... Normal, 111. r
c1910]

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 12, 1911: A 280053; D. A. Perrin, Norman, 111.

(11-1348) 345

Peterson, Oscar William, tr.

Songs and lyrics from the Swedish. Oscar William
Peterson, translator. Brownfield, Me., The translator,

1910.
1 p. 1., r5]-39 p. 18i

cm
. $0.50

© Dec. 20, 1910: 2c. Jan. 21, 1910; 280269; O. W. Peterson, Brownfield,
Me. (11-1244) 346

Phelps, William Lyon, 1865-
Essays on Russian novelists, by William Lyon Phelps

. . . New York, The Macmillan company, 1911.
ix, 322 p. front, (port). l°i

cm
. $1.50

Contents.—Russian national character.—Gogol.—Turgenev.—Dostoev-
ski.—Tolstoi.—Gorki.—Chekhov.—Artsybashev.—Andreev. — Kuprin's pic-

ture of garrison life.—List of publications.

© Jan. 25. 1911; 2c. Jan. 26, 1911; A 280365; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1349) 347

58



BOOKS, GROUP I

no. 3, Feb. 16, 1911 353

Pichon, J E.

Deutsches lese- und redebuch, von professor J. E. Pi-

chon ... und dr. phil. F. Sattler ... Freiburg (Baden)
J. Bielefelds verlag, 1910.

159 p. front., illus. 20
cm

. M. 2

© Dec. 28, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2429; J. Bielefelds verlag,

Freiburg, Baden, Germany. 348

Pirquet von Cesenatico, Klemens Peter, freiherr, 1874-

Allergie, von dr. Clemens frh. von Pirquet ... mit 30 in

den text gedruckten abbildungen. Berlin, J. Springer,

1910.
96 p. diagrs. 26cm .

"Literatur" : p. l87i-96.

© Dec. 6, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A—Foreign 2239; Julius Springer, Berlin,

Germany. (11-1184) 349

Rathom, John Revelstoke, 1868-

Two Chicago sketches: when the city wakes to life;

Lake Michigan in calm and storm, by John R. Rathom.
[Providence, R. I., Livermore & Knight co.,

c1910]
[44] p. illus. 2*¥™.

© Dec. 25, 1910; 2c. Dec. 30, 1910; A 278886; J. R. Rathom, United States.

(11-1258) 350

Reeder, Albert, 1839-

Sketches of South Charleston, Ohio; reminiscences of
early scenes, anecdotes and facts about early residents, by
Albert Reeder. [Columbus, O., The New Franklin print-

ing co.,
c
1910]

39 p. front, (port.) illus. 23 cra
.

© Dec. 21, 1910 ; 2c. Dec. 24, 1910 ; A 278953 ; A. Reeder, South Charleston,

O. (11-1283)' 351

Richards, Ellen Henrietta (Swallow) "Mrs. R. H. Rich-
ards," 1842-

Conservation by sanitation; air and water supply; dis-

posal of waste <including a laboratory guide for sanitary
engineers) by Ellen H. Richards. New York, J. Wiley &
sons; [etc., etc.] 1911.

xii, 305 p. front, illus., fold, map, tables. 23|
cm

. $2.50

©Jan. 18, 1911; 2c. Jan. 20, 1911 ; A 280233; E. H. Richards, Boston, Mass.
(11-1295) 352

Rollins, Montgomery, comp.

... Montgomery code <17th printing) [5th ed.] rev. and
enl., especially adapted for use in the banking and in-

vestment business ... by Montgomery Rollins ... Boston,
M. Rollins; [etc., etc.,

c±910]
iv,616p. 18cm . $5.00
Originally published by E. H. Rollins & sons.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280152; M. Rollins. Boston. Mass.
(11-1204) 353
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Rowland, Henry Cottrell, 1874-

The magnet (published serially as "The pilot-fish") a
romance, by Henry C. Eowland ; illustrations by Clarence
F. Underwood. New York, Dodd, Mead and company,
1911.

4 p. 1., 328 p. front, plates. 19£
cm

. $1-25

© Jan. 20, 1911 ; 2c. Jan. 23, 1911 ; A 280287; Dodd, Mead & co., New York,
N. Y. (11-1309) 354

Sames, Charles MacCaughey, 1866-

A pocket-book of mechanical engineering ; tables, data,

formulas, theory and examples for engineers and stu-

dents, by Charles M. Sames ... 4th ed., rev. and enl.

Jersey City, N. J., C. M. Sames, 1911.

viii, 218 p. incl. tables, diagrs. 16Vm . $2.00

© Jan. 19, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A 280260 ; C. M. Sames, Jersey City, N. J.

(11-1174) 355

Schachner, Robert.

. . . Australien in politik, wirtschaft und kultur, von dr.

Robert Schachner ... 2. bd. Jena, G. Fischer, 1911.

vi, 394 p. map. 24£
cm

. M. 9

Contents.—Die soziale frage in Australien und Neuseeland. *

© Jan. 5, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2426; Gustav Fischer, Jena,
Germany. 356

Schaff-Herzog encyclopedia.

The new Schaff-Herzog encyclopedia of religious

knowledge, ed. by Samuel Macauley Jackson ... with the

assistance of Charles Colebrook Sherman ... and George
William G-ilmore ... v. 9, Petri-Reuchlin. New York and
London, Funk and Wagnalls company [1911]

xvii, [1], 500 p. 27Y
m

- $5.00

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280593; Funk & Wagnalls co., New
York, N. Y. 357

Scheuerman, Kate Bunting.

The Holy Land as seen through Bible eyes; being the

record of a journey through Syria, Palestine and Europe
in the years 1908-1909. By Kate Bunting Scheuerman . .

.

Seattle, The Metropolitan press printing company, 1910.

3 p. 1., [xiiii-xv, 289, [1] p. front., illus., ports. 27* cm
.

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 280254; K. B. Scheuerman, Seattle,

Wash. (11-1318) 358

Schlundt, Herman, 1868-

Laboratory experiments in general chemistry, by Her-
man Schlundt . . . Columbia, Mo., Press of E. W. Stephens
publishing company, 1910.

85 p. illus. 20
cm

. $0.50

© Oct. 1. 1910; 2c. Sept. 26, 1910; A 280103; H. Schlundt, Columbia, Mo.
(11-1186) 359
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Schmid, Ulrich, ed.

Das katholische kirchenjahr in bildern, hrsg. unter mit-
wirkung der katechetenvereine in Miinchen nnd Wien
von dr. Ulrich Schmid. Nebst einer einleitnng von pralat
dr. theol. et phil. Heinrich Swoboda ... Leipzig, E. A.
Seemann

[

c
1910]

6 p. L, 60 pi. (partly fold.) 39x29cm
. M. 15

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2319; E. A. Seemann, Leip-
zig, Germany. (11-1265) 360

Schmidt, Nathaniel, 1862-
... The messages of the poets; the books of Job and

Canticles and some minor poems in the Old Testament,
with introductions, metrical translations, and para-
phrases, by Nathaniel Schmidt ... New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.
xxiv, 415 p. 17

cm
. (Half-title: The messages of the Bible, ed. by F. K.

Sanders and C. F. Kent, vol. vn) $1.25

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280196; Chas. Scribner's sons, New
York, N. Y. (11-1252) 361

Schultz, Alfred Paul Karl Eduard, 1878-
The end of Darwinism; not change but persistence is

characteristic of life, every change is essentially a per-

sistence; onlv what persists can change. An essav, by
Alfred P. Schnltz ... Monticello, N.% A. P. Schultz

[

C19H]
1 p. 1., 20 p. 21

cm
. $0.50

Bibliography: p. 18-19.

© Jan. 9, 1911 ; 2c. Jan. 11, 1911 ; A 280033; A. P. Schultz, Monticello, N. Y.
(11-1185) 362

Scott, Winfield Gemain, 1854-
White paints and painting materials : source and manu-

facture ; composition and properties ; uses and formulas

;

physical tests and chemical analysis, by W. Gr. Scott ...

Chicago, The Modern painter, 1910.
xxvii, 500 p. illus., plates, tables (partly fold.) 24cm . $3.50

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 9, 1911; A 278984; W. G. Scott. Clinton, Wis.
(11-1367) 363

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's King Henry the Fifth, ed., with an
introduction and notes, by Brainerd Kellogg ... New
York, Charles E. Merrill company

r

c
1911]

181 p. front, (port.) plates. 17
cm

. (Merrill's English texts) $0.25

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 24, 1911; A 280309; Chas/E. Merrill CO., New
York, N. Y. (11-1242) 364

... Shakespeare's Macbeth, ed., with an introduction
and notes by Brainerd Kellogg ... New York, Charles E.
Merrill company

[

c
1911]

177 p. front, (port) illus. (map) plates. 17
cra

. (Merrill's English texts)

$0 25

©Jan. 18. 1911; 2c. Tan. 24, 1911; A 280310: Chas. E. Merrill co., New
York, N. Y. (11-1*243) 365
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Siebel, John Ewald, 1845-
Compend of mechanical refrigeration and engineering

;

a comprehensive digest of general engineering and ther-
modynamics for the practical nse of ice manufacturers,
cold storage men, contractors ... and all other users of
refrigeration in the various industries, also, students of
refrigeration in connection with engineering. 8th ed., by
J. E. Siebel ... Chicago, Nickerson & Collins co., 1911.

596 p. incl. illus., tables, diagrs. front, (port.) 20 cm .

© Jan. 9, 1911 ; 2c. Jan. 10, 1911 ; A 280074; Nickerson & Collins co., Chi-
cago, 111. (11-1333) 366

Singleton, Esther.

The children's city, by Esther Singleton ... New York,
Sturgis & Walton company, 1910.

8 p. 1„ 277 p. front, plates, plans, fold. map. 18|
cm

. $1.25

© Jan. 16, 1911; 2c. Jan. 17, 1911; A 280155; Sturgis & Walton co., New
York, N. Y. (11-1260) 367

Snowden, James Henry, 1852-
The basal beliefs of Christianity, by James H. Snow-

den ... New York, The Macmillan company, 1911.
ix p., 2 1.. 252 p. 19*cm . $1.50

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280367 ; Macmillan co., New York, N. Y.
(11-1324) 368

... The Southwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 131. Permanent ed. ... November 9-Decem-
ber 21, 1910. St. Paul, "West publishing co., 1911.
xvi, 1378 p. 26Vm . (National reporter system—State series) $4.00

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Feb. 4, 1911 ; A 280596; West pub. co., St. Paul, Minn.
369

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter, vols. 21, 22, 23, and 24, February, 1893, to Feb-
ruary, 1894 ... St. Paul, West publishing co., 1911.
Various paging. 26Vm . $5.50

© Jan. 26, 1911 ; 2c. Feb. 4, 1911 ; A 280598; West pub. co, St. Paul, Minn.
370

rStaunton, Howard] 1810-1874.

The American chess player's handbook. Teaching the

rudiments of the game, and giving an analysis of all the

recognized openings ... Eev. ed. Based on the work of

Staunton and modern authorities. Philadelphia, The
John 0. Winston co.

[

c
1910]

256 p. front., illdS. mcm
. $1.00

© June 5, 1910; 2c. Jan. 13,"l911 ; A 280071 ; John C. Winston co., Philadel-

delphia, Pa. (11-1290) 371

Steinhauff, A.
Lehrbuch der erdkunde fiir hohere schulen, hrsg. von

A. SteinhaufT ... und prof. dr. M. Gr. Schmidt ... Ausg.

M (ftir hohere madcheu schulen) 1.-3. t. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1911.

3 pts. illus., plates (partly col.) 24
cm

.

© t. 1. 3, Jan. 5, 1911 ; t. 2, Jan. 3, 1911 ; 2c. each Jan. 19, 1911 ; A—Foreign

2334-2336; B. G. Teubner, Leipzig. Germany. (11-1293) 372-374
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Storr, Francis, 1839- ed.

Half a hundred hero tales of Ulysses and the men of

old, ed. by Francis Storr ... with illustrations by Frank
C. Pape. New York, H. Holt and company, 1911.

vii p., 1 1., 384 p. front., 7 pi. 21
cm

. $1.35

© Jan. 16, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280170; Henry Holt & co., New
York, N. Y. (11-1346) 375

Taylor, Thomas Ulvan, 1858-
Backbone of perspective, by T. U. Taylor ... Chicago,

The Mvron C. Clark publishing company, 1910.
2 p. I, 56 p. diagrs. 18*

cn
\ $1.00

© Jan. 10, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280177; Myron C. Clark pub. co,
Chicago, 111. (11-1175) 376

t
Terhune, Mrs. Mary Virginia (Hawes)]
The story of canning and recipes [by] Marion Harland

ipseud.] [Bel Air, Md.] National canners association,
c1910.

39, [1] p. illus. 20£
cm

.

© Jan. 1, 1911 ; 2c. Jan. 12, 1911 ; A 277979; National canners assn, Bel Air,

Md. (11-1334) 377

U. S. Circuit court of appeals.

Eeports, with annotations, v. 103. St. Paul, West pub-
lishing co., 1911.

xliii, 728 p. 23£
cm

. $2.85

©Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280597; West pub. co, St. Paul, Minn.
378

Vogelsang, Willem.
Le meuble hollandais au Musee national d 'Amsterdam,

par Willem Vogelsang. Amsterdam, Van Bijkom freres

;

[etc., etc.,
c
1910]

[13] p. lxiv pi. 36x27£cm
.

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 14, 1911; A—Foreign 2371; Martinus Nijhoff,

The Hague, Holland. (11-1264) 379

Waddell, Alexander Henry, 1858-
Herds and flocks and horses, by Captain A. H. Wad-

dell. Chicago, 111., Pedigree publishing company, c1911.
82 p. front., illus. 20cm . $0.50

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 14, 1911; A 280093; A. H. Waddell, Chicago, 111.

(11-1287) 380

Waller, Elbert, 1870-
Waller's brief history of Illinois, by Elbert Waller ...

3d ed. ... Galesburg, 111., Wagoner printing company,
1910.

102 p., 1 1. incl. front., illus. port. 17
cm

. $0.40

© Jan. 10, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280276; E. Waller, Tamaroa, 111.

(11-1256) 381

Wattles, Wallace Delois, 1860-
The science of being great, b}^ Wallace D. Wattles ...

Holyoke, Mass., E. Towne, 1911.'

158 p. front, (port.) 19P
m

$1.00

© Jan. 13, 1911 ; 2c. Jan. 20, 1911 ; A 280236; W. D. Wattles, Elwood. Ind.

(11-1218) 382
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Weiss, Johannes, 1863-

... Der erste Korintherbrief, vollig neu bearb. von d.

Johannes Weiss ... Gottingen, Vandenhoeck & Buprecht,
1910.

xlviii, 388 p. 24£
cm

. (Kritisch-exegetischer kommentar iiber das Neue
Testament, begriindet von H. A. W. Meyer. 5. abt., 9. aufl.) M. 9

© Dec. 12, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2368; Vandenhoeck & Ru-
precht, Gottingen, Germany. (11-1254) 383

Weyl, Theodor, 1851- ed.

Einzelschriften znr cheniischen technologie, hrsg. von
dr. Th. Weyl ... 1. lfg. Leipzig, J. A. Barth, 1911.

3 p. I, 11, 145 p. illus. 22
cm

. M. 14.20

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A— Foreign 2313; Johan Ambrosius
Barth, Leipzig, Germany. (11-1331) 384

Willis, Henry Parker, 1874-

... Stephen A. Douglas, by Henry Parker Willis, ph. d.

Philadelphia, G. W. Jacobs & company [1910]
3 p. 1., [5i—371 p. front, (port.) 19£

cm
. (Half-title: American crisis

biographies, ed. by E. P. Oberholtzer) $1.25
Bibliography : p. [354]—355.

"Bibliographical notes" : p. [356]—359.

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 6, 1911; A 278939; Geo. W. Jacobs & co, Phila-

delphia, Pa. (11-1285) 385

Wirminghaus, Frau Else, 1867-

Die frau und die kultur des korpers, von Else Wirming-
haus. Leipzig, C. F. Amelang, 1911.

viii, 325 p. 19J
cm

. (Die kulturaufgaben der frau, hrsg. von J. Wych-
granu [3. bd.i) M. 5

"L,iteratur" : p. 324-325.

© Jan. 3, 1911 ; 2c. Jan. 7, 1911 ; A—Foreign 2248; C. F. Amelang's verlag,

Leipzig, Germany. (11-1202) 386

Wohlauer, Franz.

... Atlas und grundriss der rachitis, von dr. Franz
Wohlauer ... Mit 2 farbigen und 108 schwarzen abbil-

dungen auf 34 autotypischen und 12 photographischen
tafeln und mit 10 textabbildungen. Munchen, J. F. Leh-
mann, 1911.

vii, 154 p. illus., 34 pi. (2 col.) xn phot. 25 cm . (Lehmann's medizini-

sche atlanten, bd. x) M. 20

bd. 10 © Dec. 23, 1910; 2c, Jan. 19, 1911 ; A—Foreign 2322; J. F. Lehmann,
Munich, Germany. (11-1191) 387

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911 :

a) United States publications 292

b) Foreign books in foreign languages _ . ._ 93

c) Foreign books in English language under ad interim provi-

sions of law of Mar. 4, 1909 2

Total 387
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The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall be " admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration. '

'
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COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR
PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt. These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 7995 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to February 22, 1911, inclusive, 829 were of class "a" and

7166 of class "b." Of the 7166 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.



'T'HE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing
* the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an

application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law

of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,

immediately following the copyright notice of the books for which

such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books

under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end

of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part

1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or

New York draft



NOTICE.

THE RETURN TO COPYKIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright
office nnder the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other
books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of

the copyright office, and, after due notice as hereinafter
provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a

statement of the years of receipt of such articles and a
notice to permit any author, copyright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the
expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of
years stated, not reserved or disposed of as provided for
in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law,

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879, inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant



may send to the Register of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solberg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Group 1

[Addison, Joseph] 1672-1719.

... The Sir Boger de Coverley papers, from the Spec-
tator, with questions and suggestions for study by Homer
K. Underwood ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c1911]

167 p. 17
cm

. (Eclectic English classics)

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280473; Amer. book co., New York,
N. Y. (11-1472) 388

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

November term, 1909-1910. By Lawrence H. Lee, su-

preme court reporter, v. 165. Montgomery, Ala., The
Brown printing company, 1910.

xix, 743 p. 23i
cm

. $2.00

*

© Jan. 30, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280542; Emmet O'Neal, governor of
Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 389

Armstrong, Joseph.

The mother church. By Joseph Armstrong. 10th ed.

Boston, The Christian science publishing society, 1911.

ix. 107 d.. 1 1. front., plates, facsims. 191
cm

.

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 27, 1911; A 280389; Mary E. Armstrong, Boston.
Mass. (11-1427) 390

Armstrong, Ramsey Clarke, 1842-

Christian science exposed, by Eev. E. C. Armstrong,
b. d. Nashville, Tenn., and Dallas, Tex., Printed for the
author, Smith & Lamar, agents, Publishing house M. E.
church, South

[

c
1910]

356 p. front, (port.) 19J
cm

. $1.50

© Nov. 18, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 280052; R. C. Armstrong. Fort Worth,
Tex. (11-1481) 391

Baldwin, James Mark, 1861-

The individual and society; or, Psychology and sociol-

ogy, bv James Mark Baldwin ... Boston, K. Cf. Badger,
1911.

10 p., 2 1., 13-210 p. 19£
cm

- $1-50
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Baldwin, James Mark—Continued
"The French edition bears the title, Tsychologie et sociologie (l'lndi-

vidu et la societe)'"
One chapter (vi) has been added to the book in the English form.
"The material of the book has also served as a basis for a course of

twenty-five lectures on 'Psycho-sociology/ delivered in the National uni-
versity of Mexico, October to December, 1910."

© Jan. 19, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280381
; J. M. Baldwin, Baltimore, Md.

(11-1439) 392

Bardeen, Charles William, 1847-

A little fifer's war diary, with 17 maps, 60 portraits,

and 246 other illustrations; by C. W. Bardeen ... with an
introduction by Nicholas Murray Butler ... Syracuse,
N. Y., C. W. Bardeen, 1910.

16 p., 1 1., 17-329 p. illus. (inch ports., maps, facsims.) 24cm . $2.00

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 20. 1911; A 280360; C. W. Bardeen, Syracuse,
N. Y. (11-1505) 393

Bennett, Enoch Arnold, 1867-

The ghost; a modern phantasy, by Arnold Bennett ...

Boston, Small, Maynard & company, 1911.
3 p. 1., 312 p. mcm

.
.

$1.20

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280484; Small, Maynard & co., inc.,

Boston, Mass. (11-1448) 394

Bessiere, fimile.

... Theatre ... Marseille, Edition nouvelle, c1910.
cover-title, 171 p., 1 1. 23 cm

. fr. 3

Contents.—Mendiant d'amour.—Le deserteur.—Redemption.—L'amour
et l'honneur.—Samedi de paie.—Les vieux.—La revanche.—Eveil d'ame.

—

Jean Degreve.

© Dec. 24, 1910; 2c. Dec. 20, 1910; A-^-Foreign 2415; Bessiere, Marseille,

France. (11-1543) 395

Bible. 0. T. German.

Die schriften des Alten Testaments in auswahl ; neu
iibersetzt und fur die gegenwart erklart von Hugo GTress-

mann, Hermann Gunkel, M. Haller, Hans Schmidt, W.
Stark und Paul Volz. 2. abt. .„ 1. bd. Die alteste ge-

schichtsschreibung und prophetie Israels (von Samuel
bis Amos und Hosea) ... G-ottingen, Vandenhoeck & Eu-
precht, 1910.

xviii, 388 p. 25£
cm

. M. 6

© Dec. 12, 1910; 2c. Feb. 11, 1911 ; A—Foreign 2474; Vandenhoeck & Ru-
precht, Gottingen, Germany. 396

Bible. Selections. English.

The Bible universal, including the books of the creation,

the laws of Moses and the teachings of Christ. Cam-
bridge, Mass., 1905.

226 p. 19
cm

.

Ed. by H. B. Kipper.

©Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 20, 1911 ; A 280249; H. B. Kipper, Syracuse, N. Y.
(11-1479) 397
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Blanton, Annie Webb.
Supplementary exercises in punctuation and composi-

tion, by Annie Webb Blanton ... Eev. ed., 1910. New
York, Charles E. Merrill co. [1910]

75 p. 19
cm

. $0.25

© Nov. 7, 1910; 2c. Dec. 1, 1910; A 280296; A. W. Blanton, Denton, Tex.
(11-1537) 398

Boccaccio, Giovanni.
... The Decameron "La comedia umana," now for the

first time completely translated by John Payne ; with in-

troduction by Hugo Albert Eennert ... illustrations by
Jacques Wagrez. 7th and 8th day. Philadelphia, Print-

ed for subscribers only by G. Barrie & sons [1911]
2 v. fronts., illus., plates. 31

cm
. $30.00 per vol.

Illustrations and plates in two states.

© Feb. 8, 1911; 2c. each Feb. 10, 1911; A 280683; George Barrie & sons,

Philadelphia, Pa. 399

Boulenger, Marcel.

... Le pave du roi. Paris, P. Lafitte & cie. [1910]
298 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© May 20, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2443; Pierre Lafitte & cie.,

Paris, France. 400

Boyd, Louie Croft.

State registration for nurses, by Louie Croft Boyd ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1911.
v, 42 p. 24

cm
. $0.50

Bibliography: p. 33-40.

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280187; W. B. Saunders co., Phila-

delphia, Pa. (11-1494) 401

Bricker, Garland Armor.
The teaching of agriculture in the high school, by Gar-

land Armor Bricker ... with an introduction by Dr. W. C.

Bagley ... New York, The Macmillan company, 1911.
xxv p., 1 1., 202 p. illus., plates. 20cm . $1.00

© Jan. 25. 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280371 ; Macmillan co., New York. N. Y.

(11-1528) 402

Brooks, Stratton Duluth, 1869-
English composition, bk. 1, by Stratton D. Brooks ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
r

c
1911]
294 p. 19

cm
. $0.75

bk. 1 © Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280520; S. D. Brooks, Boston,
Mass. (11-1609) 403

Brown, John Franklin, 1865-
The training of teachers for secondary schools in Ger-

many and the United States, by John Franklin Brown ...

New York, The Macmillan company, 1911.
x, 335 p. 19* cm . $1.25

Bibliography : p. 327-330.

© Jan. 25. 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280370 ; Macmillan co., New York. X. Y.

(11-1456) 404
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Bugge, Alexander, 1870-

Fortrellingen om Sigurd Favnesbane, norrcme heltesagn

og eventyr, gjenfortalt for ungdommen av Alexander
Bugge. Kristiania og Kjdbenhavn, Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, 1910.

3 p. 1., 169 p. 20 cm . kr. 2.50

Contents.—Valund smed.—Sverdet Tyrfing.—Ragnar Lodbrok og hans
sinner.—Fortaellingen om Jomsvikingerne.—Olav Tryggvason.

© Nov. 23, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2375; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1542) 405

Bull, Jacob Breda, 1853-

Knut Veum, et folkelivsbillede. 2. oplag. Kristiania

og Ko'benhavn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag,

1910.

148 p. 20 cm . kr. 3.80

© Nov. 28, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2373; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1540) 406

Caesar, C. Julius.

Caesar's Gallic war, books i-iv, and selections from
books v-vn, with notes, grammatical appendix, and prose
composition, by Walter B. Gunnison ... and Walter S.

Harley ... with additional selections for sight reading,

from Caesar's Civil war and from Cornelius Nepos.
[New York ed.] New York, Boston [etc.] Silver, Burdett
and company

[

c1911]

xxxv, 144, ia-xliviia, rl45i-464 p. incl. front, (port.) illus. 5 pi. (4 col.)

maps, plans. 19J
cm

. $1.25

"Works of reference" : p. xxxv.

© Jan. 7, 1911; 2c. Jan. 13, 1911; A 280076; Silver, Burdett & co., New
York, N. Y. (11-1423) 407

Carnegie, Andrew, 1837- ed.

... Business, ed. by Andrew Carnegie ... Boston, Hall
and Locke company

[

c
1911]

xiv, 401, tl] p. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. {Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. ivi)

At head of title : Vocations.
"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911;" 2c. Jan. 20. 1911; A 280240; Hall & Locke co., Boston,
Mass. (11-1517) 408

Chalmers, Stephen, 1880-

A prince of romance, by Stephen Chalmers . . . illustrat-

ed by Charles B. Falls. Boston, Small, Maynard and com-
pany

[

c
1911]

5 p. 1., 3^0 p., 1 1. front. 19£
cm

. $1-20

© Jan. 28, 1911; 2c, Jan. 31, 1911; A 280842; S. Chalmers, Eastport, Me.
(11-1450) 409
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Chamberlin, Georgia Louise.

The Hebrew prophets ; or, Patriots and leaders of Is-

rael, pt. 2 ... By Georgia Louise Chamberlin ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press [1911]

v, 101-168 p. front, (maps) 22 cm . (Constructive Bible studies. Sec-
ondary s«ries)

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 6, 1911; A 280605; University of Chicago, Chi-

cago, 111. 410

Clouston, Mrs. Adella Octavia, 1864-

The lady of the robins ; a romance of some of New
York's 400, by Adella Octavia Clonston ... Boston, The
American humane education society

[

c
1910]

3 p. 1., 194 p. 18|
cm

. $0.20

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 27, 1911 ; A 280402; Amer. humane education soc,
Boston, Mass. (11-1433) 411

Cook, Joel, 1842-1910.

The Mediterranean and its borderlands, by Joel Cook
... Philadelphia, The John C. Winston co.

[

c
1910]

2 v. fronts., plates. 20J
cm

. $5.00

Contents.—v. 1. Western countries.—v. 2. Eastern countries.

© Nov. 7, 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A 280286; John C. Winston co., Phila-

delphia, Pa. (11-1548) 412

Cope, Henry Frederick, 1870-

The efficient layman ; or, The religious training of men

;

thesis for ph. d. degree, Ripon college, 1908, by Henry
Frederick Cope ... Philadelphia, Boston [etc.] The Grif-

fith & Rowland press [1911]

xii, 244 p. 20£
cm

. $1.00

© Jan. 3, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280500; A. J. Rowland, sec, Philadel-
phia, Pa. (11-1595) 413

[Cory, Vivian]

Self and the other, by Victoria Cross ipseud.] ... Lon-
don, T. W. Laurie

[

c
1911]

3 p. 1., 303, il] p. 19F
m

- 6/

© lc. Jan. 28, 1911; A ad int. 465; published Dec. 30, 1910; V. C. Griffin,

London, England. (11-1451) 414

Cox, Kenyon, 1856- ed.

... The fine arts, ed. by Kenyon Cox ... Boston, Hall
and Locke company

[

c
1911]

xvi, 399, [1] p. incl. front, plates. 21
cm

. (Added t.-p.: Young folks
library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. xi)

At head of title: Vocations.

"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20. 1911; A 280246; Hall & Locke CO., Boston.
Mass. (11-1564) * 415
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Curtis, Olin Alfred, 1850-

Personal submission to Jesus Christ, its supreme im-
portance in the Christian life and theology. Matricula-
tion day address delivered by Olin Alfred Curtis, pro-

fessor in Drew theological seminary, September 28, 1910.

New York, Eaton & Mains ; Cincinnati, Jennings* & Gra-
ham

[

c
1910]

35 p. m cm
$0.25

© Jan. 4, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280291; Eaton & Mains, New York,
N. Y. (11-1430) 416

Dandridge, Mrs. Danske (Bedinger) 1864-

American prisoners of the revolution, by Danske Dan-
dridge ... Charlottesville, Va., The Michie company,
printers, 1911.

ix, 504 p. front. 20i
cm

. $3.00
Bibliography: p. [503]-504.

© Jan. 27, 1911; 2c. Jan. 28, 1911; A 280424; D. Dandridge, Shepherds-
town, W. Va. (11-1506) 417

Descaves, Lucien, 1861-

... La vie douloureuse de Marceline Desbordes-Valmore,
par Lucien Descaves ... Paris, Editions d'Art et de lit-

erature
[

c
1910]

2 p. 1., vii-xiv, 279 p., 2 1. 2 port. (incl. front.) 19
cm

. (Les femmes
illustres) f r. 3

"Bibliographie" : p. [271]-279.

© Jan. 4, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A—Foreign 2395
; J. Ed. Richardin, Paris,

France. (11-1476) 418

Dixon, Thomas, jr., 1864-

The root of evil; a novel, by Thomas Dixon ... illus-

trated by George Wright. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1911.

5 p. 1, 3-407 p. col. front, col. plates. 19£
cm

$1.20

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 27, 1911; A 280407; T. Dixon, New York, N. Y.
(11-1432) 419

Dugdale, Richard L 1841-1883.

The Jukes ; a study in crime, pauperism, disease, and
heredity, by Eobert [ ! ] L. Dugdale. 4th ed. with a fore-

word by Elisha Harris ... and an introduction by Frank-
lin H. Giddings ... New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1910.

v, 120 p., 1 1. incl. tables, fold, tables. 20
cm

. $1.50

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 7, 1911; A 278954; G. P. Putnam's sons, New
York, N. Y. (11-1441) 420

Eberle, Eugene Gustave, 1863-

The student in pharmacy; embracing theoretical and
practical pharmacy, a guide for studying the prepara-
tions of the pharmacopoeia and national formulary, which
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Eberle, Eugene Gustave—Continued

are here included only by reference ... v. 1. By E. G-.

Eberle ... Dallas, Tex., The Southern pharmaceutical
journal r

c
1910]

224 p. illus. 25
cm

. $2.00

"Largely a reprint of the articles appearing in the 'Students' columns' of

the Southern pharmaceutical journal."—Pref.

v. 1 © Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 5, 1911 ; A 278913; E. G. Eberle, Dallas, Tex.
(11-1496) 421

Egge, Peter, 1869-

... Idyllen. Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, 1910.

2 p. 1., [7]-260 p. 20cm .

© Nov. 23, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; D 23158; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1465) 421*

Falke, Gustav, 1853-

Geelgosch; novellen von Gustav Falke. Leipzig [etc.]

G-rethlein & co.
c

c
1910]

4 p. 1., 11-241 p. 181
cm

. M.3
Contents.—Geelgosch.—Personlichkeit.—Sein letztes abenteuer.

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2338; Grethlein & co., Leip-
zig, Germany. (11-1560) 422 .

Fraser, Robert.

The fire opal, by Robert Fraser ... New York, E. J.

Clode
[

c
1911]

vi, 311 p. 19£
cm

$1.25

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Feb. 2, 1911 ; A 280526; Edw. J. Clode, New York, N. Y.
(11-1518) 423

Fuller, Melville Weston, 1833-1910, ed.

... The professions, ed. by Melville Weston Fuller ...

Boston, Hall and Locke company
[

c
1911]

xv, 399, [1] p. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. (Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. vi)

At head of title: Vocations.
"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280241; Hall & Locke co., Boston,
Mass. (11-1515) 424

Garfield, James Rudolph, 1865- ed.

... Public service, ed. by James Rudolph Garfield ...

Boston, Hall and Locke company
[

e
1911]

xix, 395, [1] p. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. (Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... tvol. vu)

At head' of title : Vocations.
"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280242; Hall & Locke co., Boston.
Mass. (11-1516) 425

Garrison, Mrs. Theodosia (Pickering)

The earth cry, and other poems, by Theodosia Garrison.
New York, M. Kennerley, 1910.

159 p. 16*
cm

. $1.00

© Oct. 31, 1910; 2c. Feb. 3, 1911; A 230549; Mitchell Kennerley, Xew
York, N. Y. (11-1536) '

426
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Gibbs, George Fort, 1870-

The bolted door, by George Gibbs ... New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

ix, 346 p., 1 1. col. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Jan. 27, 1911 ; 2c. Feb. 1, 1911 ; A 280495 ; D. Appleton & co., New York,
N. Y. (11-1452) 427

Guelph, John R. Wettin, 1861-

The memoirs of Prince John De Guelph, rex et impera-
tor de jure of Great Britain and Ireland; with introduc-

tion and many photographs. New York, B. W. Dodge &
company, 1910.

xxxi, 461 p. front., ports., facsims. 21
cm

. $2.00

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 12, 1911; A 280059; Wm. Rickey, New York,
N. Y. (11-1550) 428

Hale, Louise Closser.

The married Miss Worth; a novel, by Louise Closser
Hale . . . New York and London, Harper & brothers, 1911

.

2 p. 1., 298 p, 1 1. front. 19i
cm

$1.20

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280589; Harper & bros., New York,
N. Y. (11-1520) 429

Hardung, Victor, 1861-

Die gedichte von Victor Hardung ... Zurich, H. Bach-
mann-Gruner

[

c
1910]

116 p. front. 2Wm
.

© Nov. 23, 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A—Foreign 2414; H. Bachmann-Gru-
ner, Zurich, Switzerland. (11-1559) 430

Haring, Fred Benson.

A manual of procedure. The law of conditional sales,

containing the essential features of the laws governing
conditional sales in every state and territory of the

United States ; also approved forms for conditional con-

tracts of sale, acknowledgments, etc., etc. (Supplemen-
tarv to October 1, 1910) Bv Fred Benson Haring ...

Buffalo, N. Y., 1910.

[73] p. 23
cm

. $2.00

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A 280262; F. B. Haring, Buffalo, N. Y.
431

Heyse, Paul Johann Ludwig, 1830-

L'arrabbiata; novelle von Paul Heyse; ed., with intro-

duction, notes, exercises, and a vocabulary, by Steven T.

Byington. Boston, New York [etc., Ginn and company,
c1911]

xii, 82 p. incl. front., illus. (map) \7¥m . $0.30

© Jan. 20, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280490; Ginn & co, Boston, Mass.
(11-1468) 432
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Hills, Elijah Clarence, 1867- comp.

Las mejores poesias liricas de la lengua castellana,

escogidas por Don Elias C. Hills y Don Silvano Gr. Mor-
ley. Nueva York, H. Holt y compahia, 1910.

ix, 224 p. 19
cm

. $1.25

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 278790; Henry Holt & co., New York,
N. Y. (11-1422) 433

Hodgdon, Jeannette Rector.

A first course in American history, by Jeannette Rector
Hodgdon. Boston, D. C. Heath & co., 1911.

vi, 372 p. front, (port.) illus. 19
cm

. $0.60

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 28, 1911; A 280433; D. C. Heath & co, Boston,
Mass. (11-1502) 434

Hoffman, Otto Sichel, 1862- ed.

Optimistic voices ; little messages of cheer and hope, ed.

by O. S. Hoffman; introduction by Horace Fletcher ...

3d ed., rev. and enl. Battle Creek, Mich., The editor

[

C19H]
80 p. 18

cm
. $0.35

© Jan. 30, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280502; O. S. Hoffman, Battle Creek,
Mich. (11-1533) 435

Hoffmann, Hans, 1848-1909.

... Iwan der Schreckliche und sein hund, roman von
Hans Hoffmann; ed., with introduction, notes, and vo-

cabulary, by Charles Marshall Poor ... New York, Ox-
ford university press, American branch

;
[etc., etc.] 1911.

ix, 344 p. front (port.) 18^
cm

. (Oxford German series) $0.60

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280475; Oxford university press,

Amer. branch, New York, N. Y. (11-1544) 436

[Holstein, Mrs. Ottilie Victoria (Wolff)] 1867-

1001 household hints, arranged by Ottilie V. Ames
[pseud.] [Chicago, c

1910]
'

2 p. 1., 3-210 p. 20 2
Lcm

. $1-00

© Nov. 26, 1910 ; 2c. Nov. 29, 1910 ; A 275805 ; Mrs. C. V. Holstein, Chi-
cago, 111. (11-1489) 437

Hooper, William F 1866-

A practical treatise on typhoid and all other slow fevers
broken in fourteen days, by W. F. Hooper, m. d. Boone-
ville, Ark., The Booneville incorporated book company
[

c
1910]

vii, 186 p. 22|
cm

. $2.00

© Oct. 29, 1910; 2c. Jan. 27, 1911; A 280397; Booneville book co., inc..

Booneville, Ark. (11-1492) 438

73



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
439 pt. 1, n. s., v. 8

Howe, George, 1881-

Mathematics for the practical man, explaining simpiy
and quickly all the elements of algebra, geometry, trigo-
nometry, logarithms, coordinate geometry, calculus, by
George Howe, m. e. New York, D. Van Nostrand com-
pany, 1911.

2 p. 1., iii-v, 143 p. diagrs. mcm
. $1.25

© Jan. 21, 1911; 2c. Jan. 30, 1911; A 280463; D. Van Nostrand co., New
York, N. Y. (11-1604) 439

Idaho. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... by I. W.
Hart (ex-officio reporter) v. 18. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1911.

xli, 861 p. 23™ $3.25

'

© Feb. 6, 1911 ; 2c. Feb. 13, 1911 ; A 280767; I. W. Hart, for the benefit of
the state of Idaho, Boise, Id. 440

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... with a directory of the
judiciary of the state corrected to December 8, 1910.

v. 153, a', d. 1911 ... Ed. by W. Clyde Jones and Keene H.
Addington ... Chicago, Callaghan & company, 1911.

xvii, 683 p. 23
cm

$3.50

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280511; Callaghan & co., Chicago, 111.

441

Kemp, Edward, 1817-1891.

Landscape gardening; how to lay out a garden, by Ed-
ward Kemp ... ed., rev. and adapted to North America by
F. A. Waugh . . . 4th ed., 1st thousand. New York, J. Wi-
ley & sons; [etc., etc.] 1911.

xxii, 292 p. inch front., illus., plans, plates. 19£
cni

. $1.50

First issued in 1850 under title : How to lay out a small garden.

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 27, 1911 ; A 280395 ; F. A. Waugh, Amherst, Mass.
(11-1532) 442

Kent, Charles Foster, 1867-

... The great teachers of Judaism and Christianity, by
Charles Foster Kent. New York, Eaton & Mains; Cin-

cinnati, Jennings & Graham
[

c
1911]

166 p. 19
cm

. (Modern Sunday school manuals, ed. by C. F. Kent in

collaboration with J. T. McFarland)

© Jan. 19, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280292; C. F. Kent, New Haven,
Conn. (11-1431) 443

Klauwell, Otto, 1851-

Geschichte der programmusik von ihren anfangen bis

zur gegenwart, von dr. Otto Klauwell. Leipzig, Breit-

kopf & Hartel, 1910.

viii, 426 p. 19^
cm

. (On cover: Breitkopf & Hartels musikbucher) M. 6

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2339; Breitkopf & Hartel,

Leipzig, Germany. (11-1459) 444
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Knapp, Ella Adelaide, 1861- ed.

The speech for special occasions, ed. by Ella A. Knapp
... and John C. French ... New York, The Macmillan
company, 1911.

xliii p., 1 I., 397 p. 19F
m

- $1-10

© Jan. 11, 1911; 2c. Jan. 12, 1911; A 280050; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1425) 445

Knowles, Archibald Campbell, 1865-

The practice of religion, a short manual of instructions

and devotions ... by the Reverend Archibald Campbell
Knowles ...

* 3d ed. With a preface by the Right Rever-
end the Bishop of Fond du Lac. New York, E. S. Gor-
ham, 1911.

xiv, 181 p. front., plates. 14
cm

.

© Jan. 17, 1911 ; 2c. Jan. 23, 1911 ; A 280294; A. C. Knowles, Germantown,
Pa. (11-1429) 446

Krag, Thomas Peter, 1868-

... Vej og vidde. 2. oplag. Kristiania og Kj0benhavn,
Grvldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.

252 p. 20cm . kr.4
Contents.—Sagn og syner.—Skarven.—Da sjoormen gik til sagf0rer.

—

Vissnet liv.—Fra Mjzfnnegaarden.—Over afgrunden.—Fremmed.—Vinter.

—

Skogstien.—Egil Orre.—Rokkangutten.—William Glyn.—Hsevnen.—Kirn-
den med opalplnene.

© Nov. 2, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2374; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1558) 447

Kiister, Emil, 1877-

Kompendium der praktischen bakterienkunde, fur stu-

dierende cler medizin und praktische arzte, von dr. med. et

med. vet. E. Kiister ... nnd dr. med. A. Geisse ... mit 26
abbildnngen und 18 farbigen tafeln. Strassbnrg i. E.
und Leipzig, J. Singer, 1911.

vi, r2], 184 p. illus., 17 (*. e. 18) pi. 16J
cm

.

© Dec. 28. 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A—Foreign 2406; Josef Singer, Strass-
bnrg, Germany. (11-1606) 448

Lanslots, Don Ildephonse, 1859-

Catholic theology; or, The catechism explained, by Rev.
D. I. Lanslots, o. s. b. ; with a preface by the Right Rev.
F. A. G-asquet ... St. Louis, Mo. retc.j B. Herder^ 19.11.

2 p. I., iii-v, 622 p. 20* cm $1-75

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 27, 1911 ; A 280391
; Jos. Gummersbach. St. Louis,

Mo. (11-1428) 449

Leroux, Gaston.

The phantom of the opera, by Gaston Leroux ... illus-

trated by Andre Castaigne. New York, Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

4 p. ]., 357 p. col. front., double col. plates. 19°'". $1.25

© Jan. 28. 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280510; Bobbs-Merrill co., Indianapo-
lis, Ind. (11-1449) 450
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Lie, Johanne Vogt.

Kunstnerliv i Nord og Syd. Kristiania og Kjcmenhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.

160 p. 20
cm

. kr.2.50

© Nov. 16, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2379; Glydendalske bog-
handel, Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1541) 451

Lipps, Gottlob Friedrich, 1865-

Weltanschauung und bildungsideal ; untersuchungen zur
begriindung der unterrichtslehre, von Gr. F. Lipps. Leip-

zig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

viii, [2], 230 p. 23 cm . M. 5

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 19, 1911 ; A—Foreign 2311 : B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. (11-14555) 452

Lowther, Minnie Kendall.

History of Ritchie County, with biographical sketches
of its pioneers and their ancestors, and with interesting

reminiscences of revolutionary and Indian times, by Min-
nie Kendall Lowther; with portraits and other illustra-

tions. Wheeling, W. Va., Wheeling news litho. co.
[

c
1911]

xiv, 681 p. incl. front, (port.) illus. 2 groups of ports. 24cm .

©Jan. 27, 1911; 2c. Jan. 30, 1911 ; A 280453; M. K. Lowther, Fonzo, W. Va.
(11-1585) 453

Maclaurin, Richard Oockburn, ed.

... The mechanic arts, ed. by Richard C. Maclaurin ...

Boston, Hall and Locke company
[

c1911]
xxvii, 387, [li p. incl. col. front, col. plates, port. 21 cm

. (Added t.-p.:

Young folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ...

fvol. n)

At head of title: Vocations ...

"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911: 2c. Jan. 20, 1911; A 280237; Hall & Locke co., Boston.
Mass. (11-1573) 454

Madeleine, Marie.

Auf Kypros, von Marie Madeleine. [Berlin-Charlot-

tenburg] Est-est-verlag [1910]

132 p. illus., mounted plate?, (partly col.) 37]
cm

. M. 45

© Dec. 13, 1910; 2c. Jan. 7. 1911; A—Foreign 2265; Rudolf Mohring, Est-
est-verlag. g. m. b. h.. Berlin-Charlottenburg, Germany. 455

Marchand, Charles M ed.

... Five thousand French idioms, Gallicisms, proverbs,
idiomatic adverbs ... With explanatory notes, one hun-
dred and fifty-six exercises in prose composition and thir-

teen versions recapitulatives. Ed. by Charles M. Mar-
chand ... New ed. entirely remodelled, carefully rev. and
much enl. Paris, New York, E. Terquem, 1910.

1 p. 1., v, ill, 335 p. 19
cm

. fr. 6.25

© Jan. 6. 1911; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2394; Chas. M. Marchand,
Denver. Col. (11-1475) 456

76



BOOKS, GROUP I

no. 4, Feb. 23, 1911 462

[Misuraca, Frank] 1884-

... Metodi moderni di difesa personale (con 40 illustra-

zioni) New York, N. Y., Pub. a cura del Alpha-delta in-

stitute
[

c1910]
87, [1] p. illus. 17£

cm
. $2.00

Author's pseudonym, F. Karasumi, at head of title.

© Dec. 21, 1910 ; 2c. Dec. 27, 1910 ; A 279557 ; Alpha delta institute, New
York, N. Y. (11-1483) 457

Monroe, Lewis Baxter, 18251-1879.

Physical and vocal training, for school use and private
instruction, by Lewis Baxter Monroe . . . with biographical
sketch and personal reminiscences, illustrations by Ham-
mat Billings. New York, E. S. Werner & company, c1911.

viii, 112 p. front, (port.) illus. 20cm . $1.00

© Jan. 14, 1911 ; 2c. Jan. 18, 1911 ; A 280326; Edgar S. Werner, New York,
N. Y. (11-1485) 458

Monroe, Paul, 1869- ed.

A cyclopedia of education, ed. by Paul Monroe . . . with
the assistance of departmental editors and more than one
thousand individual contributors, v. 1. New York, The
Macmillan company, 1911.

xiii, 654 p. illus., plates (partly col.) ports. 28
cm

. $5.00

v. 1 © Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280372; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1511) 459

Moore, Edward Alexander, 1842-

The story of a cannoneer under Stonewall Jackson, in

which is told the part taken by the Rockbridge artillery

in the Army of northern Virginia, by Edward A. Moore
... with introductions by Capt. Robert E. Lee, jr., and
Hon. Henry St. George Tucker. Fully illustrated by por-
traits. Lynchburg, Va., J. P. Bell company, inc., 1910.

331 p. incl. front, plates, ports., facsim. 22cm . $2.00

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A 280478; E. A. Moore, Lexington, Va.
(11-1504) 460

Miiller, Gustav Adolf, 1866-

Das sterbende Pompeji, ein roman aus Pompejis letzten

tagen, von Gustav Adolf Miiller. Leipzig, O. Weber
[

c
1910]
xvi, 425 p. 19

cm
. M. 5

© Nov. 26, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2356; Otto Weber, Leipzig,

Germany. (11-1611) 461

Munch, Paul Georg, 1877-

Arnd und Silene; novellen, von Paul Georg Munch,
Leipzig [etc.] Grethlein & co.

[

c
1910]

217 p. 18*
cm

.

e
M.2

Contents.—Schon-Hildrun.—Arnd und Silene.

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 19, 1911 ;
A Foreign 2331 ; Grethlein & co., Leip-

zig, Germany. (11-1545) 462
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Musser, John Herr, 1856- ed.

A handbook of practical treatment, by many writers,

ed. by John H. Musser ... and A. 0. J. Kelly ... v. 1.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1911.

2 p. 1., 11-909 p. illus., plates (partly col.) 25£
cm

. $6.00

Contains bibliographies.

v. 1 © Jan. 26, 1911 ; 2c. Jan. 27, 1911 ; A 280393 ; W. B. Saunders co., Phil-

adelphia, Pa. (11-1495) 463

The new international encyclopaedia ; editors : Daniel Coit

Gilman ... Harry Thurston Peck ... Frank Moore Colby
... New York, Dodd, Mead and company, 1911.

20 v. fold, front., illus., plates (partly col.) ports., maps (partly

double) plans (partly fold, and double) facsims., diagrs. 26
cm

. $85.00
First published 1902-1904.

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 25, 1911; A 280350; Dodd, Mead & co. New York,
N. Y. (11-1590) 464

New York (State) Court of appeals.

The New York court of appeals reports, rev. ed. with
notes, ed by John T. Cook ... Book 39, comprising vols.

191-195, New York, original series; Bedell's reports, 29;
Newcomb, 1, 2 ; Fiero, 1, 2, Albany, N. Y., M. Bender &
co., 1911.

xxx, 1296 p. 26Y
m

. $5.00

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 10, 1911; A 280682; Matthew Bender & co., Al-
bany, N. Y. 465

A note on the art of mezzotint and mezzotint printing
in colours ... London, H. C. Dickins

[

c
1911]

cover-title, [16] p. mounted illus. (partly col.) 19£
cm

.

© lc. Jan. 19, 1911; A ad int. 458; published Jan. 12, 1911; H. C. Dickins,
London, England. (11-1563) 466

Ogden, James Gordon, 1865-

Heat, by J. Gordon Ogden ... Chicago, Popular me-
chanics co.

[

e
1911]

3 p. 1., 9-119 p. illus., diagrs. 17£
cm

. (Popular mechanics twenty-five-
cent handbook series) $0.25

© Jan. 19, 1911 ; 2c. Jan. 23, 1911 ; A 280301 ; Henry H. Windsor, Chicago, 111.

(11-1497) 467

Ostrup, John Christian, 1864-

Standard specifications for structural steel—timber

—

concrete, and reinforced concrete, by John C. Ostrup ...

2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

vii, 99 p. illus. 24cm . $1.00

© Jan. 12, 1911; 2c. Jan. 25, 1911; A 280349; McGraw-Hill book co., New
York, N. Y. (11-1413) 468
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Painter, Franklin Verzelius Newton, 1852-

Introduction to American literature, including illustra-

tive selections with notes, by F. V. N. Painter ... Rev.
ed. Boston, Chicago, Sibley & company

[

c
1911]

vii, 584 p. ports. 19F". $1.25

© Jan. 23, 1911; 2c. Jan. 25, 1911; A 280341; Sibley & co., Boston, Mass.
(11-1473) 469

Palmer, Daniel David, 1842-

Text-book of the science, art and philosophy of chiro-

practic for students and practitioners, by D. D. Palmer
... founded on tone. Portland, Or., Portland printing

house company, 1910.

1007 p. illus. (incl. ports.) 24cm . $10.00

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 18, 1911; A 280175; D. D. Palmer, Portland, Or.
(11-1493) 470

Parker, Horatio William, 1863- ed.

... Music and drama, ed. by Horatio Parker ... Boston,
Hall and Locke company

[

c
1911j

xxii, 393, [1] p. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. (Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. IX])

At head of title: Vocations ...

"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280245; Hall & Locke co., Boston,
Mass. (11-1547) 471

Patton, Jacob Harris, 1812-1903.

The history of the American people ; introductory arti-

cle on "True Americanism" by Theodore Roosevelt ...

other material by Jacob H. Patton, John Lord ... and
others . . . Chicago, The L. W. Walter company

[

c
1911]

4 v. 19£
cm

.

Previously issued under various titles : History of the United States of
America (1860), Patton's concise history of the American people (1876),
etc., etc.

© Jan. 26, 1911 ; 2c. Jan. 30, 1911 ; A 280454; t,. W. Walter co., Chicago, 111.

(11-1503) 472

Pepper, George Wharton.

Pepper and Lewis's digest; a digest of the laws of

Pennsylvania 1700 to 1907, the Constitution of the United
States and the constitution of Pennsylvania, with notes
and references to the decisions bearing thereon ... 2d ed.

By George Wharton Pepper ... and William Draper
Lewis ... v. 4 ... Philadelphia, T. & J. W. Johnson co.

5

1910.

1 p. 1., 9676 numb. col. 27Vm . $24.00 for four vols.

© Dec. 21, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280679; T. & J. W. Johnson co., Phil-

adelphia, Pa. 473
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Petronius Arbiter.

The Bellum civile of Petronius; ed. with introduction,

commentary, and translation by Florence Theodora Bald-
win, ph. d. New York, The Columbia university press,

1911.
viii, 264 p. 18

cm
. (Half-title: Columbia university studies in classical

philology) $1.25

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 19. 1911; A 280184; Columbia university press,

New York, N. Y. (11-1471) 474

Photiades, Constantin.

... George Meredith, sa vie— son imagination— son
art— sa doctrine; avec deux phototvpies hors texte.

Paris, A. Colin, 1910.
viii, 294 p., 1 1. front, (port.) pi. 19

cm
. fr. 3.50

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2397; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris, France. (11-1470) 475

Popper, Josef, 1838-

Der maschinen- und vogelflug. Eine historisch-kritische

flugtechnische untersuchung. Mit besonderer hervorhe-
bung der arbeiten von Alphonse Penaud, von Josef Pop-
per-Lynkeus. Mit figuren im text. Erweiterter sonder-

abdruck aus der automobil- und flugtechnischen zeitschrif

t

"Der Motorwagen." Berlin, M. Krayn, 1911.
103, [1] p. diagrs. 25£ cra

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 20, 1911 ; A—Foreign 2412; M. Krayn, Berlin, Ger-
many. (11-1575) 476

Quervain, Alfred de.

Durch Gronlands eiswiiste; reise der Deutsch-schwei-
zerischen Gronlandexpedition 1909 auf das inlandeis, von
dr. A. de Quervain und dr. A. Stolberg; mit 8 vollbildern

in lichtdruck, 26 textbildern und einer karte. Strassburg
i. E. und Leipzig, J. Singer, 1911.

xii, 180 p. front, illus., plates, fold. map. 21
cm

.

© Dec. 28. 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A—Foreign 2407; Josef Singer, Strass-
burg, Germany. (11-1486) 477

Rabelais, Francois, ca. 1490-1553?

Eabelais pour la jeunesse. Pantagruel; texte adapte
par Marie Butts ... Paris, Librairie Larousse

[

c
1910]

2 v. col. fronts., illus., col. plates. 20 cm . fr. 2.50

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2391; Librairie Larousse,
Paris, France. (11-1464) 478

Raymond, George Lansing, 1839-

Fundamentals in education, art and civics; essays and
addresses by George Lansing Raymond ... New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1911.

350 p. 20
cm

. $1.40

© Jan. 12. 1911; 2c. Jan. 24, 1911; A 280321; Funk & Wagnalls co.. New
York, N. Y. (11-1509) 479
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Richardin, Edmond i. e. Marie Ernst Edmond, 1850-

La cuisine franchise dn xive au xxe
siecle; Part du bien

manger . . . Preface d 'Andre Theuriet . . . Edition accom-
pagnee d'une serie de reproductions d'estampes d'apres

les maitres de la peinture ... expliques par Gustave Gef-

froy ... Ouvrage adopte par le Ministere de 1 'instruction

publique et par la ville de Paris ... Le tout recueilli et

annote par Edmond Eichardin. Paris, Editions d 'Art et

de litterature
[

c
1910]

2 p. L, uiii-xvi p., 1 U 926 p. incl. illus., plates, front. 20
cm

. fr. 7.5C

"Bibliographie" : p. [iiii-iv.

© Jan. 4, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A—Foreign 2398; J. Ed. Richardin, Paris,

France. (11-1488) 480

Rose, Mrs-. Heloi'se (Durant)

Dante; a dramatic poem, by Heloise Durant Eose ...

New York, M. Kennerley, 1910.
6 p. 1, rtli-244 p. front. 19cm . $2.00

© Oct. 1, 1910; 2c. Feb. 4, 1911; A 280584; Mitchell Kennerley, New York,
N. Y. (11-1534) 481

Salisbury, Albert, 1843-

Scliool management; a text-book for county training

schools and normal schools, by Albert Salisbury ... Chi-

cago, Eow, Peterson & company
[

c
1911]

196 p. 19J
cm

. $1.00

© Jan. 8, 1911 ; 2c. Jan. 20, 1911 ; A 280248; A. Salisbury, Whitewater, Wis.
(11-1510) 482

rSchaefer, Joseph] 1848-

The life of the blessed John B. Marie Vianney, cure of
Ars. With a novena and litany to this zealous worker in

the vineyard of the Lord. Comp. from approved sources.

New York, J. Schaefer ^1911]
1 p. 1., iii, [2], 6-110 p. front, (port.) 15

cm
. $0.15

©Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 19, 1911 ; A 280198; J. Schaefer, New York, N. Y.
(11-1549) 483

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's Midsummer-nights' dream, ed. by
John Louis Haney ... New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book companv

[

c1911]
102 p. 17

cm
. (Eclectic English classics)

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280474; Amer. book co., New York.
N. Y. (11-1463) 484

Sharpe, Richard Worthy, 1869-

A laboratory manual for the solution of problems in

biology, by Richard W. Sharpe ... New York, Cincinnati

retc.i American book companv
[

c
1911]

352 p. illus., diagrs. 19
em

. $0.75

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280521; R. W. Sharpe. Now York.
N. Y. (11-1605) 485
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Sheldon, Henry Clay, 1845-

New Testament theology, by Henry C. Sheldon . . . New
York, The Macmillan company, 1911.

3 p. 1., v-vii, 364 p. 19^
cm

. $1.50

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280366 ; Macmillan cc, New York, N. Y.
(11-1594) 486

Shook, Charles Augustus, 1876-

Cumorah revisited ; or, "The book of Mormon" and the
claims of the Mormons re-examined from the viewpoint
of American archaeology and ethnology, by Charles A.
Shook ... Cincinnati, The Standard publishing company,
1910.

589 p. incl. front., illus. plates. 20
cm

. $1.50

"Authors": p. 578-581.

© Jan. 17, 1911; 2c. Jan. 30. 1911; A 280444; Standard pub. co., Cincinnati,

O. (11-1567) 487

Stevens, Ethel Stefana.

The mountain of God, by E. S. Stevens ... London,
Mills & Boon, limited [1911]

xii, 380 p. front., plates. I9l
m

. 6/

© lc. Jan. 31, 1911; A ad int. 468: published Jan. 2, 1911: E. S. Stevens,
London, England. (11-1435) 488

Strauss, Richard.

... Der rosenkavalier. Ein fiihrer durch das werk von
Alfred Schattmann. Berlin, Paris, A. Fiirstner, 1911.

1 p. 1., m-ix, [2], 88 p. facsim. 19
cm

. M. 1

1 fold, sheet of music.

© Jan. 21, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A—Foreign 2476; Adolph Fiirstner,

Berlin, Germany. 489

Sudermann, Hermann, 1857-

... Frau Sorge von Hermann Sudermann; abridged
and ed., with notes and vocabulary, by Eugene Leser ...

and Carl Osthaus ... Boston, D. C. Heath & co., 1911.

vi, 353 p. front, (port.) 18^-
cm

. (Heath's modern language series)

$0.90

©Jan. 21, 1911; 2c. Jan. 28, 1911 ; A 280434; D. C. Heath & co., Boston, Mass.
(11-1469) 490

Swenson, Bernard Victor.

Testing of electro-magnetic machinery and other ap-

paratus, by Bernard Victor Swenson ... and Budd Prank-
enfield ... assisted by John Myron Bryant ... v. 2, Alter-

nating currents. New York, The Macmillan company,
1911.

xxvi, 323, [1] p. plates, diagrs. 22£
cm

. $2.60

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 9. 1911; A 280664; Macmillan co.. New York,
N. Y. 491
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rTerhune, Mrs. Mary Virginia (Hawes)] ed.

... Home making, ed. by Marion Harland [pseud.] ...

Boston, Hall and Locke company
[

c
1911j

xxi, 393, [1] p. incl. col. front, col. plates. 21 cm . (Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. ii])

At head of title: Vocations ...

"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280238; Hall & Locke co., Boston,
Mass. (11-1572) 492

Terwilliger, Roy Lawrence, 1875-

The Way of the Little King; stories told at the Carmen
de Beas : by the Way of the Little King in Granada : 1908.

Composed and illustrated by R. L. Terwilliger. [Chicago,
Printed by J. C. Veeder company, c

1910]

7 p. 1, 6-60 numb. 1. 7 pi. 19J
cm

.

Contents.—The Way of the Little King.—The story of the three
trees.—The story of Kaseem.—The story of the builder.—The wisdom of
the sword.—The tower of the luminary.—Mohammed and Nadia.

© Jan. 18, 1911 ; 2c. Jan. 25, 1911 ; A 280359 ; R. L. Terwilliger, Chicago, 111.

(11-1434) 493

Tews, Johannes, 1860-

... Grossstadtpadagogik; vortrage, gehalten in der
Humboldt-akademie zu Berlin, von J. Tews. Leipzig,

B. G. Teubner, 1911.

iv, 142, [2i p. 18|
cm

. (Aus natur und geisteswelt; sammlung wissen-
schaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 327. bdchen.) M. 1.25

"Literatur" : 1 page following p. 142.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2362; B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. (11-1513) 494

... Schulkampfe der gegenwart; vortrage, gehalten in

der Humboldt-akademie in Berlin, von J. Tews. 2. aufl.

Leipzig, B. Gr. Tenbner, 1911.

iv, 162 p. 18i
cra

. (Aus natur und geisteswelt; sammlung wissenschaft-
lich-gemeinverstandlicher darstellungen. 111. bdchen.) M. 1.25

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2329; B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. (11-1453) 495

Thomazeau, Maria.

# ... Petit Jacques ... Paris, Librairie Vuibert
[

c
1910i

2 p. 1., 140 p., 1 1. illus. 23 cm . fr. 5

At head of title : Mile. M. Thomazeau.

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 21, 1911 ; A—Foreign 2382; Vuibert. Paris, France.

(11-1546) 496

[Thompson, Alys H R
]

The year's rosary, by "Tipherith" \pseud.] a cycle of

sonnets for everv week in the vear. Chicago, The Libra-
ry shelf

[

c
1910]

2 p. 1., 9-60 p.. 1 1. 22rm . $0.75

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278871; Library shelf, Chicago, 111.

(11-1426) >97
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Van Dyke, Henry, 1852- ed.

... Literature, ed. by Henry Van Dyke ... Boston, Hall
and Locke company

[

c
1911]

xix, 394 p., 1 1. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. (Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... rvol. vnn)

At head of title: Vocations ...

"Supplementary readings" : 1 1. at end.

© Jan. 14, 1911;" 2c. Jan. 20. 1911; A 280244; Hall & Locke co, Boston,
Mass. (11-1539) 498

Vinsnes, Johan Frederik, 1866-

... Begnbuen. Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, 1910.

224 p. 20cm . kr. 3.50

© Nov. 19, 1910; 2c. Jan. 21, 1911 ; A—Foreign 2378; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. Christiania, Norway. (Il-i610") 499

Von Broecklin, Joseph.

... Psychic facts, by Joseph Von Broecklin ... Chicago.

111., The Imperial book shop
[

c
1910]

290 p., 2 1. illus. 23i
cm

. $2.00

© Jan. 14, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280376; J. S. Von Broecklin, Chicago,
111. (11-1523) 500

Wallin, Clarence Monroe.

Gena of the Appalachians, by Clarence Monroe Wallin.
New York, Cochrane publishing company, 1910.

109 p. 19£
cm

. $1.00

© Dec. 21, 1910; 2c. Jan. 28, 1911; A 280418; C. M. Wallin, New Tazewell,
Tenn. (11-1519) 501

Warnecke, Georg, 1854-

Vorschule der kunstgeschichte ; textbuch zn dem kunst-
geschichtlichen bilderbuch von Georg Warnecke. 7.,

verm. aim. Leipzig, E. A. Seemann, 1911.

2 p. 1., [iiii-vi, 144 p. 20£
cm

.

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2337; E. A. Seemann, Leip-
zig, Germany. (11-1599) 502

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's new century dictionary of the English lan-

guage based upon the unabridged dictionary of Noah
Webster, ll. d. Rev. and brought up to date in accord
ance with the most recent eminent English and American
authorities, by Edward T. Eoe, ll. b. ; with appendix con-

taining synonyms and antonyms, foreign phrases, lan-

guage of flowers, coins, weights and measures, differences

in time, etc., etc. [Popular ed.] New York, Cupples &
Leon company

[

c
1911]

1 p. 1., 1000 p. plates. 191 cm .

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 30, 1911; A 280471; Cupples & Leon co., New
York, N. Y. (11-1538) 503
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Werner, Arno, 1865-

Stadtische und furstliche musikpflege in Weissenfels
bis zum ende des 18. jahrhimderts. Von Arno Werner.
Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.

viii, 160 p. plates, ports. 25 cm . M. 3

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2323; Breitkopf & Hartel,

Leipzig, Germany. (11-1458) 504

White, Fred Merrick, 1859-

Dropped from the fast express; or, A daughter's sacri-

fice, by Fred M. White ; a romance in high life, intensely

thrilling and dramatic. Chicago, Laird & Lee
[

c
1911j

265 p. incl. front, plates. 20
cm

.

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280298; Win. H. Lee, Chicago, 111.

(11-1521) 505

Widtsoe, John Andreas, 1872-

Dry-farming ; a system of agriculture for countries un-

der a low rainfall, by John A. Widtsoe . . . New York, The
Macmillan company, 1911.

xxii p., 1 1., 445 p. incl. illus., maps, front, (port.) 19i
cm

. {Half-title:

The rural science series, ed. by L. H. Bailey) $1.50
"A partial bibliography of the literature of dry-farming" : p. 417-424.

© Jan. 25, 1911 ; 2c. Jan. 26, 1911 ; A 280363 ; Macmillan co., New York, N. Y.

(11-1531) 506

Wildenvey, Herman.
... Ringsgang. Kristiania og Kj0benhavn, Gylden-

dalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.
2 p. 1., [7]-149 p. 20cm . kr. 2.75

© Nov. 19, 1910; 2c. Jan. 21, 1911 ; D 23159; Gyldendalske boghandel, Nor-
disk forlag, Christiania, Norway. (11-1466) 506*

Woman's club of Palo Alto, Palo Alto, Cal.

Santa Clara Valley; a promotion magazine ... Palo
Alto, Cal., Woman's club of Palo Alto, 1911.

81 p. illus., fold. plan. 28*cm .

© Jan. 18, 1911 ; 2c. Jan. 24, 1911 ; A 280314; Woman's club of Palo Alto,

Palo Alto, Cal. (11-1588) 507

Woodman, Mary.

A touch of Portugal ; or, The little count of Villa Mon-
cao, by Mary Woodman. Boston, Atlantic printing com-
pany, 1910.

132 p. front., plates. 19
cm

. $1.50

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A280304; M. Woodman, Boston. Mass.
(11-1310) 508

Woodruff, George, 1881-

South American impressions; being a series of news-
paper articles written by George and Frederick W. Wood-
ruff, special correspondents of the Joliet Sunday herald.
[Joliet? 111., 1910]

1 p. 1.. 52 p. illus. 22rm .

© Dec. 13, 1910; 2c. Dec." 15, 1910; A 278933; Archibald S. Leckie. Joliet,

111. (11-1255) 509
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Woolley, Mary Emma, 1863- ed.

... Education, ed. by Mary Emma Woolley ... Boston,
Hall and Locke company

[

c
1911]

xviii, 397, [1] p. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. (Added t.-p.: Young
folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. vii])

At head of title : Vocations.
"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280243; Hall & Locke co., Boston,
Mass. (11-1512) 510

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911

:

a) United States publications 383

b) Foreign books in foreign languages 122

c) Foreign books in English language under ad interim provi-

sions of law of Mar. 4, 1909 5

Total 510
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS
BEEN RENEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE

ACT OF MARCH 4, 1909.

510

Adams, William P.

The musical writing book, ed. by Wm. P. Adams. Be-
ing a continuation of the first series, etc., by H. G. Tiepke.
© by Louis P. Adams, New York, N. Y., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1519. Jan. 18, 1911. Original entry,

Jan. 27, 1883, no. 11902. 1

Adams, William Taylor.

Down the Rhine; or, Young America in Germany, by
Oliver Optic ipseud^
© by Alice Adams Russell, New York, N. Y., as the child of the deceased

author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1394. Jan. 4, 1911. Re-
newal entry, May 13, 1897, no. 29207. 2

Lightning express; or, The rival academies, by Oliver
Optic [pseud.] (The lake shore series)
© by Alice Adams Russell, New York, N. Y., as the child of the deceased

author, in extension for 14 years. Renewal no. 1397. Jan. 4, 1911. Re-
newal entry, May 13, 1897, no. 29204. 3

On time ; or, The young captain of the Ucayga steamer,
by Oliver Optic [pseud.] (The lake shore series)
© by Alice Adams Russell, New York, N. Y., as the child of the deceased

author, in extension for 14 years. Renewal no. 1396. Jan. 4, 1911. Re-
newal entry, May 13, 1897, no. 29205. 4

Switch off ; or, The war of the students, by Oliver Optic
ipseud.] (The ]ake shore series)
© by Alice Adams Russell, New York, N. Y., as the child of the deceased

author, in extension for 14 years. Renewal no. 1395. Jan. 4, 1911. Re-
newal entry, May 13, 1897, no. 29206. 5

Through by daylight; or, The young engineer of the

Lake shore railroad, by Oliver Optic [pseud.] (The lake

shore series)
© by Alice Adams Russell, New York, N. Y., as the child of the deceased

author, in extension for 14 vears. Renewal no. 1398. Jan. 4, 1911. Re-
newal entry, May 13, 1897, no. 29203. 6

[Ahn, Franz]

Ahn's American interpreter. Ahn ?

s amerikanischer
dolmetscher fur Deutsche, zum erlernen der englischen

sprache ohne lehrer ... New York, E. Steiger & co.

© by E. Steiger, New York, N. Y., as author, in renewal tor 28 vears. Re-
newal no. 1482. Jan. 14, 1911. Original entry, Oct. 29, 1883, no. 19941.

7
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Alden, William L.

The cruise of the canoe club. Illustrated.
© by Agnes M. Alden, CA Harper & bros., New York, N. Y., as the widow

of the author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1498. Jan. 10, 1911.

Original entry, Apr. 19, 1883, no. 7328. 8

Baldwin, James.

The story of Roland.
© by J. Baldwin, East Orange. N. J., as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1489. Jan. 14, 1911. Original entry, June 1, 1883, no. 9960.

9

Baldwin, John D.

Pre-historic nations ; or, Inquiries concerning some of

the great peoples and civilizations of antiquity, and their

probable relation to a still older civilization of the Ethi-

opians or Cushites of Arabia.
© by Charles C. Baldwin, Worcester, Mass., as the child of the deceased

author, in extension for 14 vears. Renewal no. 1496. Jan. 10, 1911.

Renewal entry, Dec. 9, 1896, no. 67092. 10

Beowulf, an Anglo-Saxon poem; The fight at Finnsburgh,
a fragment: with text and glossary on the basis of M.
Heyne, ed., corrected and enlarged by James A. Har-
rison and Robert Sharp.

© by James A. Harrison, Charlottesville, Va., and Robert Sharp, New Or-
leans, La., as authors, in renewal for 28 years. Renewal no. 1414. Jan.

7, 1911. Original entry, May 3, 1883, no. 8121. 11

Bishop, William Henry.

Old Mexico and her lost provinces.
© by W. H. Bishop, % Harper & bros., New York, N. Y., as author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1501. Jan. 10, 1911. Original entry,

Sept. 15, 1883, no. 16951. 12

Briggs, Charles A.

Biblical study; the principles, methods and history of

its several departments together with a catalogue of

books of reference.
© by C. A. Briggs, New York, N. Y., as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1491. Jan. 14, 1911. Original entrv, Sept. 28, 1883, no.

17774. 13

Brooks, Phillips.

Sermons preached in English churches.
© by William G. Brooks, Boston, Mass., as executor, in renewal for 28

years. Renewal no. 1410. Jan. 7, 1911. Original entry, Sept. 26. 1883.

no. 17654. 14

Browning, Robert.

Lyrical and dramatic poems, selected from the works
of Robert Browning. With an extract from Stedman's
Victorian poets. Ed. by Edward T. Mason.
© bv Edward T. Mason, Ossining, N. Y., as the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 1440. Jan. 6, 1911. Original entry, Jan. 18, 1883,

no. 1242. 15
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Carlyle, Thomas.
The correspondence of Thomas Carlyle and Ralph

Waldo Emerson, 1834-1872. rEd. by Charles Eliot Nor-
ton] 2. v.

© by Eliot, Sara, Elizabeth Gaskell, Rupert, Margaret, and Richard Nor-
ton, New York, N. Y., as the children of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal nos. 1532, 1533. Jan. 25, 1911. Original entries,

Jan. 26, 1883, nos. 1816, 1817. 16, 17

Clemens, Samuel L.

The innocents abroad; or. The new pilgrim's progress,

being' some account of the steamship "Quaker City's"
pleasure excursion to Europe and the Holy Land. By
Mark Twain [pseud.] Illustrated.
© by Clara Gabrilowitsch, CA Harper & bros., New York, N. Y., as the

child of the deceased author, in extension for 14 years. Renewal no.

1495. Jan. 10, 1911. Renewal entry, July 14, 1897, no. 40845. 18

Life on the Mississippi, by Mark Twain [pseud.] With
more than 300 illustrations.

© by Clara Gabrilowitsch, CA Harper & bros., New York, N. Y., as the
child of the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1494.

Jan. 10, 1911. Original entry, Jan. 18, 1883, no. 1259. 19

Dodge, Mary Mapes.
Donald and Dorothy. With original illustrations.

© by James Mapes Dodge, Germantown, Pa., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 vears. Renewal no. 1408. Jan. 6, 1911. Orig-
inal entry, Nov. 16, 1883, no. 21249. 20

Du Bois, A. Jay.

Strains in framed structures, with numerous practical

applications to cranes, bridge, roof, etc. (Mechanics of

engineering, v. 2)
© by A. J. Du Bois, New Haven, Conn., as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1444. Jan. 4, 1911. Original entry, June 27, 1883, no.

11843. 21

Ely, Richard T.

French and German socialism in modern times.
© by R. T. Ely, % Harper & bros., New York, N. Y., in renewal for 28

years. Renewal no. 1500. Tan. 10, 1911. Original entry, Sept. 7. 188,1

no. 16337. 22

Fisher, George P.

The grounds of theistic and Christian belief.

© by Charlotte R. Pepper, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 vears. Renewal no. 14^2. Tan. 14. 1 ° 1 1

.

Original entry, Sept. 21, 1883^ no. 17375. 23

Fletcher, John.
The two noble kinsmen, written by the memorable

worthies of their time, Mr. John Fletcher and Mr. Wil-
liam Shakespeare, gent. Ed., with notes, bv William el.

Rolfe.
© by John C. Rolfe, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased author

in renewal for 28 years. Renewal no. 1446. Jan. 11, 1911. Original
entry, Jan. 30, 1883, no. 1994. 24
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Gilman, Daniel C.

James Monroe in his relations to the public service
during a half century, 1776 to 1826. (American states-

men)
© Jby Elizabeth D. W. Gilman, Baltimore, Md., as the widow of the author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1551. Jan. 25, 1911. Original en-
try, Feb. 19, 1883, no. 3351. 25

Hanshew, Thomas W.
A living lie ; or, The grave between them.

© by T. W. Hanshew, London, England, as author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1452. Jan. 13, 1911. Original entry in Family story paper,
Feb. 19, 1883; Feb. 6, 1883, no. 2498. 26

The ocean of life ; or. Broken hearts and broken vows.
© by T. W. Hanshew, London, England, as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1451. Jan. 13, 1911. Original entry in Family story paper,
Aug. 27, 1883; Sept. 1, 1883, no. 16069. 27

A wedded widow ; or, The love that lives.

© by T. W. Hanshew, London, England, as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1434. Jan. 6, 1911. Original entry in Street and Smith's
New York weekly, Apr. 9-July 16, 1883; Mar. 27, 1883, no. 5642, to

July 5, 1883, no. 12324. 28

Young Mrs. Charnleigh ; or, The dark prophecy.
© by T. W. Hanshew, London, England, as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1435. Jan. 6. 1911. Original entrv in Street and Smith's
New York weekly, Jan. 22-Apr. 9, 1883 ; Jan. 15, 1883, no. 910, to Mar.
27, 1883, no. 5642. 29

Hay, John.
The bread winners ; a social study.

© by Clara S. Hay, Washington, D. C, as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1505. Jan. 14, 1911. Original entry,

Dec. 3, 1883, no. 22258. 30

Kidd, Robert.

New elocution and vocal culture.

© by Robert J. Kidd, Flagstaff, Ariz., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1507. Jan. 18, 1911. Original

entry, Jan. 25, 1883, no. 1691. 31

Klemm, L. R.

Elementary German reader. Ed. by W. D. Whitney.
(Whitney-Klemm German series)

© by L. R.* Klemm, Washington, D. C, as author, in renewal for 28 years

Renewal no. 1438. Jan. 6, 1911. Original entry, Jan. 11, 1883, no. 668.

32

Knapp, William I.

Modern French readings, ed. by William I. Knapp.
© by Adeline R. Knapp, New York, N. Y., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1413. Jan. 7, 1911. Original entry,

Sept. 6, 1883, no. 16261. 33

Modern Spanish readings, embracing text, notes and

an etymological vocabulary.
© by Adeline R. Knapp, New York, N. Y., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1412. Jan. 7, 1911. Original entry,

May 26, 1883, no. 9707. 34
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Knox, Thomas W.
Adventures of two youths in a jonrney through Africa.

Illustrated. (Boy travellers in the Far East. pt. 5)

© by Emily J. G. Chapman, Philadelphia, Pa., as the next of kin of the
author who is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 1504.

Jan. 14, 1911. Original entry, Aug. 11, 1883, no. 14874. 35

Lacombe, Paul.

The growth of a people; a short study in French his-

tory, by Paul Lacombe. A translation of the Petite his-

toire du peuple francaise by Lewis A. Stimson.

© by Lewis A. Stimson, New York, N. Y., as author, in renewal for 28
years. Renewal no. 1442 Jan. 6, 1911. Original entry, May 10, 1883,

no. 8588. 36

Lanier, Sidney.

The English novel and the principle of its development.

© by Mary D. Lanier, Greenwich, Conn., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1487. Jan. 14, 1911. Original entry,

Apr. 24, 1883, no. 7657. 37

Lowry, Robert.

The gates of day; a service of Scripture and song for

Easter-tide.

© by Mary Runyon Lowry, Plainfield, N. J., as the widow of the author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1562. Feb. 1, 1911. Original

entry, Feb. 3, 1883, no. 2271. 38

Luther, Martin.

Dr. Martin Luther's Small catechism with explana-

tions; to which is appended the Confession of faith ... tr.

from the German. New York, J. E. Stohlmann. (Edi-

tion with explanations and Bible verses, no. 3)

© by Theodore Stohlmann, New York, N. Y., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1537. Jan. 23, 1911.

Original entry, Aug. 22, 1883, no. 15450. 39

Same. German and English editions combined. New
York, J. E. Stohlmann. (Edition with explanations and
Bible verses, no. 3)

© by Theodore Stohlmann, New York, N. Y., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1538. Jan. 23, 1911. Orig-
inal entry, Aug. 22, 1883, no. 15451. 40

Miller, Mrs. Alexander McVeigh.

Sworn to silence; or, Aline Bodnev's secret, chap.

1-56, 60-62.

© by Mrs. Alex. McVeigh Miller, Forest Hills, Mass.. as author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1433. Jan. 0. 1911. Original entry in

New York fireside companion. Oct. 1. 1883, to Tan. 7. 1SS4. and Ian. 21.

1884; Sept. 12. 1883. no. 16681. to Pec 19, 1883. no. 23580. and Dec. 28,

1883, no. 24481. 41
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Miiller, C. C.

Tables for the writing of elementary exercises in the
study of harmony; arr. in conformity with S. Siehter's

Fundamental harmonies. (Second series, Harmonization
of melodies)
© by C. C. Miiller, New York, N. Y., as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1506. Jan. 16, 1911. Original entry, Nov. 30, 1883, no.

22031. 42

Newcomb, Simon.

Astronomy, by Simon Newcomb and Edward S. Holden.
(American science series, Briefer course)
© by Anita Newcomb McGee, Washington, D. C, as the child of the de-

ceased author, and Edward S. Holden, West Point, N. Y., as author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1443. Jan. 6, 1911. Original entry,

Sept. 20, 1883, no. 17296. 43

Newell, William Wells.

Games and songs of American children, coll. and com-
pared by William Wells Newell.
© by Robert B. Stone, Boston, Mass., as executor, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1497. Jan. 10, 1911. Original entry, Mar. 15, 1883, no.

4812. 44

Perry, Thomas Sergeant.

English literature in the eighteenth century.
© by T. S. Perry, Boston, Mass., as author, in renewal for 28 years. Re-

newal no. 1502. Jan. 14, 1911. Original entry, Jan. 30, 1883, no. 1995.

45

Phelps, Austin.

English style in public discourses with special refer-

ence to the usages of the pulpit.
© by Lawrence Phelps, Atlanta. Ga., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 vears. Renewal no. 1486. Jan. 14, 1911. Original
entry, Apr. 24, 1883," no. 7656. 46

Pinkerton, Allan.

The spy of the rebellion.

© by Joan Chalmers, Chicago, 111., as the child of the deceased author, in

renewal for 28 vears. Renewal no. 1411. Jan. 6, 1911. Original entry.

Jan. 8, 1883, no. 450. 47

Pyle, Howard.

Merry adventures of Eobin Hood, written and illus-

trated by Howard Pyle.
© by H. Pyle, Wilmington, Del., as author, in renewal for 28 years. Re-

newal no. 1488. Jan. 14, 1911. Original entry, May 17, 1883, no. 9137.

48

Quincy, Josiah.

Figures of the past from the leaves of old journals, by
Josiah Quincy and Josiah P. Quincy.
© by Josiah Quincy and M. A. De Wolfe Howe, Boston, Mass., as execu-

tors, in renewal for 28 vears. Renewal no. 1453. Jan. 12, 1911. Orig-
inal entry, Jan. 29, 1883, no. 1883. 49
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Schaff, Philip.

History of the Christian church. A new ed. thoroughly
rev. and enl. v. 2.

© by David S. Schaff, Pittsburg, Pa., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1485. Jan. 14, 1911. Original
entry, Oct. 31, 1883, no. 20115. 50

Schouler, James.

A treatise on the law of executors and administrators.
© by J. Schouler, Boston, Mass., as author, in renewal for 28 years. Re-

newal no. 1566. Feb. 2, 1911. Original entry, Apr. 16, 1883, no. 7155.

51

Sewall, Frank.

Moody Mike ; or, The power of love.

© by F. Sewall, Washington, D. C, as author, in extension for 14 years.

Renewal no. 1468. Jan. 11, 1911. Renewal entry, June 4, 1897, no.

33786. 52

Shakespeare, William.

Shakespeare's comedy of the merchant of Venice. Ed.,

with notes, by William J. Eolfe.

© by John C. Rolfe, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1450. Jan. 11, 1911. Original
entry, Oct. 16, 1883, no. 19075. 53

Shakespeare's history of Pericles, prince of Tyre. Ed.,

with notes, by William J. Eolfe.

© by John C. Rolfe, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1447. Jan. 11, 1911. Original
entry, Jan. 31, 1883, no. 2020. 54

Shakespeare's sonnets. Ed., with notes, by William J.

Eolfe.

© by John C. Rolfe, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1449. Jan. 11, 1911. Original
entry, June 22, 1883, no. 11425. 55

Shakespeare's tragedy of Titus Andronicus. Ed., with
notes, by William J. Eolfe.

© by John C. Rolfe, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal for 28 years. Renewal no. 1445. Jan.
11, 1911. Original entry, Nov. 20, 1883, no. 21532. 56

Shakespeare's Venus and Adonis, Lucrece, and other
poems. Ed. with notes, by William J. Eolfe.

© by John C. Rolfe, Philadelphia, Pa., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1448. Jan. 11, 1911. Original
entry, Mar. 15, 1883, no. 4811. 57

Sharkey, Mrs. Emma Augusta (Brown)

A beautiful fiend; or, Bound to destroy, by ^Trs. E.
Burke Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, Pa., as executor, in renewal for 28
years. Renewal no. 1436. Jan. 13, 1911. Original entry in Now York
family story paper, June 18-Ang. 20. 1883; June 4. 1883. no. 10155. to

Aug. 6, 1883, no. 14626. 58
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Stoddard, John T.

An outline of qualitative analysis for beginners.
© by J. T. Stoddard. Northampton, Mass., as author, in renewal for 28

years. Renewal no. 1565. Feb. 2, 1911. Original entry, Feb. 6, 1883,
no. 2497. 59

Stoddard, William 0.

Among the lakes.
© by W. O. Stoddard, Madison, N. J., as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1490. Jan. 14, 1911. Original entry, Aug. 14, 1883. no.
14978. 60

Sumner, William Graham.
What social classes owe to each other.

© by Jeannie W. Sumner, CA Harper & bros., New York, N. Y., as the
widow of the author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1503. Jan.
14, 1911. Original entry, July 14, 1883, no. 12984. 61

Swinton, William.
Swinton 's primer and first reader.

© by Jean Swinton Kelley, Brooklyn, N. Y., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1392. Jan. 3, 1911. Origi-
nal entry, Jan. 5, 1883, no. 268. 62

Terhune, Mary V.
The cottage kitchen, by Marion Harland [pseud.i (Com-

mon sense in the household series)
© by M. V. Terhune, New York, N. Y., as author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1493. Jan. 14, 1911. Original entry, Oct. 4, 1883, no. 18152.

63

U. S. Supreme court.

Reports of cases argued and decided ... Complete ed.

with notes and references. Book 8, containing Peters,

vols. 5, 6, 7 and 8.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietors, in re-

newal for 28 vears. Renewal no. 1415. Jan. 6, 1911. Original entry,

Jan. 22, 1883, no. 1446. 64

Same. Complete ed. with notes and references by Ste-

phen K. Williams.- Book 9, containing Peters, vols. 9. 10,

11 and 12.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietors, in re-

newal for 28 vears. Renewal no. 1416. Jan. 6, 1911. Original entrv.

Mar. 10, 1883, "no. 4482. 65

Same. Complete ed. with notes and references by Ste-

phen K. Williams. Book 10, containing Peters, vols. 13,

14, 15 and 16.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietors, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1417. Jan. 6, 1911. Original entry,

Apr. 28, 1883, no. 7908. 66

Same. Complete ed. with notes and references by Ste-

phen K. Williams. Book 11, containing Howard, vols. 1,

2. 3 and 4, and general index to notes to hooks 1 to 11.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietors, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1418. Jan. 6, 1911. Original entry,

June 18, 1883, no. 11046. 67
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COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR

PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 8232 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to March 1, 1911, inclusive, 860 were of class "a" and

7372 of class "b." Of the 7372 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.



HTHE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing
*• the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an

application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law

of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,

immediately following the copyright notice of the books for which

such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books

under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end

of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part

1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-

ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or

New York draft



NOTICE.

THE RETURN TO COPYRIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright
office under the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other

books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of

the copyright office, and, after due notice as hereinafter

provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a

statement of the years of receipt of such articles and a

notice to permit any author, copyright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the

expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of

years stated, not reserved or disposed of as provided for

in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law,

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879, inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant

2305—pt. 1, no. 5—11-3*



may send to the Kegister of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solberg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Group 1

Adams, John Duncan, 1879-

Arts-crafts lamps, by John D. Adams . . . Chicago, Pop-
ular mechanics co.

[

c
1911]

87 p. illus. 18
cm

. (Popular mechanics twenty-five cent handbook se-

ries) $0.25

© Jan. 23, 1911 ; 2c. Jan. 25, 1911 ; A 280358; Henry H. Windsor, Chicago, 111.

(11-1741), 511

The American digest annotated, key-number series, v. 9

... April 1,-1910, to August 31, 1910 ... Prepared and
ed. by the editorial staff of the American digest system.

St. Paul, West publishing co., 1911.
xii, 3283 p. 26£

cm
. (American digest system. Key-number series)

$6.00

© Feb. 7, 1911 ; 2c. Feb. 21, 1911 ; A 280919; West pub. co., St. Paul, Minn.
512

American society for testing materials.

... Proceedings of the 13th annual meeting held at At-
lantic City, N. J., June 28-July 2, 1910. v. 10. Ed. by the

secretary under the direction of the Committee on publi-

cations. Philadelphia, Pa., The Society, 1910.
671 p. illus, plates, port, fold, tab, diagrs. 24

cm
. $5.00

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280730; American society for testing

materials, Philadelphia, Pa. 513

The American state reports, containing the cases of gen-

eral value and authority ... decided in the courts of last

resort of the several states. Selected, reported, and
annotated by A. C. Freeman, v. 135. San Francisco.

Bancroft-Whitney company, 1911.
15 p, 1 1, 17-1214 p. 23

cm
. $4.00

© Feb. 10, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280826; Bancroft-Whitney co.. San
Francisco, Cal. 514

The American year book; a record of events and prog-

ress 1910. [V. 1] ... New York and London, O. Apple-

ton and company, 1911.
xx, 867 p. 20r

m
-

Editor: S. N. D. North ... under direction of a supervisory board repre-

senting national learned societies.

© Jan. 23, 1911 ; 2c. Jan. 28, 1911 ; A 280425; D. Appleton & co.. Xew York.

N. Y. (11-1626) 515

95
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Architectural league of New York.

... Catalogue of the 26th annual exhibition. Galleries

of the American fine arts society ... from January 29 to

February 18, inclusive, 1911. [New York, Press of Red-
field brothers, inc., 1911]

308 p. col. front., illus., diagrs. 33Vm . $1.00

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280632; Stowe Phelps, sec. of the

Architectural league of New York, New York, N. Y. 516

Axenfeid, Theodor i. e. Karl Theodor Paul Polykarpos,
1867- ed.

Lehrbuch der augenheilkunde, bearb. von prof. Axen-
feid ... prof. Bach ...

t
u. a.] hrsg. von dr. Theodor Axen-

feid ... 2. aufl., mit 11 farbentafeln und 455 zum grossen
teil mehrfarbigen abbildungen im text, Jena, G-. Fischer,

1910.
xvi, 708 p. illus. (partly col.) xi col. pi. 26cm . M.14

© Dec. 30, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2432; Gustav Fischer, Jena,
Germany. (11-1804) 517

Bailey, Liberty Hyde, 1858- ed.

... Farm and forest, ed. by Liberty Hyde Bailey ...

Boston, Hall and Locke company
[

c
1911]

xxviii, 387, [1] p. incl. col. front, col. plates. 21
cm

. (Added t.-p.:

Young folks library ... Vocations. W. D. Hyde ... editor-in-chief ...

tvol. Ill])

At head of title: Vocations.
"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280239; Hall & Locke co, Boston,
Mass. (11-1670) 518

Baker, William Washington, 1844-

Memoirs of service with John Yates Beall, c. s. n., by
W. W. Baker ... ed., with an introduction by Douglas
Southall Freeman, ph. d. Eichmond, Va., The Eichmond
press, 1910.

69 p. 2 port. (incl. front.) 25
cm

.

© Jan. 18, 1911; 2c. Jan. 18, 1911; A 280543: Dogulas S. Freeman, Rich-
mond, Va. (11-1624) 519

Baumann, Heinrieh.

... Englisch zur schnellsten aneignung der umgangs-
sprache durch selbstunterricht, reisesprachfuhrer, kon-
versationsbuch, grammatik und worterbuch, gesprache,
audi zur anwendung fur sprechmaschinen, verfasst von
H. Baumann ... 16. bis 20. tausend. Berlin-Schoneberg,
Langenscheidt

[

c1910]
lxxx, 352 p. 16

cm
. M. 3

At head of title : Methode Toussaint-Langenscheidt. Der kleine Tous-
saint-Langenscheidt, mit angabe der aussprache nach dem phonetischen
system der Methode Toussaint-Langenscheidt.

Inserted : "Leserost zum Kleinen Toussaint-Langenscheidt," a contriv-
ance of black pasteboard intended to make the single lines more distinct

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2340; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) Berlin-Schoneberg, Ger-
many. (11-1747) 520
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Bergner, Heinrich.

Grundriss der kunstgeschi elite, von Heinrich Bergner;
mit 443 abbildungen nnd 5 farbentafeln. Leipzig, K A.
Seemann, 1911.

viii, 333 p. incl. illus., pi. v col. pi. (incl. front.) 24J
cm

. M. 2.80

© Jan. 16, 1911 ; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2430; E. A. Seemann, Leip-
zig, Germany. (11-1805) 521

Bible. N. T. Mattheiv. English.

... Commentary on the Gospel according to Matthew,
by A. T. Eobertson ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xiii, 294 p. front, (map) 17
cm

. (Half-title: The Bible for home and
school, S. Mathews, general editor) $0.60

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 26, 1911; A 280364; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1838) 522

Black, James.

The pilgrim ship, by the Eev. James Black ... London,
Hodder & $toughton,'l910.

viii, 359 p. 20J
cm

. $1.50
On cover: Advance copy.

© lc. Dec. 27, 1910; A ad int. 437; published Nov. 24, 1910; George H.
Doran co., New York, N. Y. (11-1765) 523

Blackwelder, Eliot, 1880-

Elements of geology, by Eliot Blackwelder . . . and Har-
lan H. Barrows . . . New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1911]

475 p.
#

illus. (incl. maps) 20cm . $1.40
Contains "References."

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280523; E. Blackwelder, Madison,
Wis, and H. H. Barrows, Chicago, 111. (11-1735) 524

Boll, Robert H.

... Lessons on Hebrews, by R. H. Boll. Nashville,

Tenn., McQuiddy printing company, 1910.
3 p. 1., lSi-225 p. i9i

cm
. $1.00

© Jan. 6, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280275; R. H. Boll, Nashville, Tenn.
(11-1834) 525

Boulton, William]

The family strawberry patch and the way to make it a
success. [Alpena ? Mich.] c1911.

1 p. 1., 62 p. 14}
cm

$0.50
Running title : Strawberry culture. By William Boulton.

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 7, 1911; A '278959; W. Boulton. Alpena. Mich.

(11-1671) 526

Breckenridge, Bertha Anna (Kelsey) "Mrs, J. Brecken-
ridge," 1852-

Mahanomah, by Mrs. John Breckenridge. New York.
Cochrane publishing company, 1910.

128 p. 19
<m

. $1.25

© Jan. 3, 1911; 2c. Jan. 28, 1911 ; A 280417; Cochrane pub. eo.. New York.
N. Y. (11-1798) 5:7

97
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Brunot, Ferdinand.

... Histoire de la langue francaise, des origines a 1900.

t. 3. La formation de la langue classique (1600-1660)
2me ptie. Paris, Librairie A. Colin, 1911.

2 p. 1., [421]-738 p. 25^
cm

. fr. 7.50

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2515; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris, France. 528

Buchner, Georg.

Das atzen nnd farben der metalle ; kleines lehrbuch der
oberflachenbehandlung der metalle nnd legiernngen dnrch
atzen und farben, von Georg Buchner ... Berlin, M.
Krayn, 1911.

6 p. 1., 99, [8] p. 23i
cm

. M. 2.50

© Jan. 5, 1911 ; 2c. Jan. 20, 1911 ; A—Foreign 2413; M. Krayn, Berlin, Ger-
many. (11-1775) 529

Caldwell, Frederick Perry, 1875- comp.

The complete Kentucky form book of both legal and
business forms, including all forms of procedure author-
ized under the statutes and the civil and criminal codes of
the state of Kentucky, and all business forms, such as
forms of affidavits, bonds, contracts ... etc., annotated
with notes containing references to decisions in point,

and to the sections of the statutes and codes on which the

forms are based, by Fred P. Caldwell ... Cincinnati, The
W. H. Anderson company, 1911.

2 v. 26* cra
. $15.00

© Feb. 1, 1911; 2c. each Feb. 2, 1911; A 280547, 280548; W. H. Anderson
co., Cincinnati, O. (11-1656) 530,531

Callaghan & company's cumulative quarterly to Sim-
mons' new Wisconsin digest, ed. by Gilson G. Glasier

... [V. 1, no. 3, November, 1910] Chicago, Callaghan &
company, 1911.
2 p. 1., 246*p. 251cm . $4.00

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280731; Callaghan & co., Chicago, 111.

532

Campbell, Benjamin J.

Essentials of business English, by Benjamin J. Camp-
bell ... and Bruce L. Vass. [Battle Creek, Mich., Ellis

publishing co.]
c1910.

2 p. 1., 131, vii p. 20i
cra

. $0.65

"List of books consulted" : p. vii.

© Dec. 27, 1910: 2c. Jan. 4, 1911 ; A 280073; B. J. Campbell and B. L. Vass,
Jackson, Mich. (11-1757) 533

Capus, Alfred.

... Theatre complet. 5. Notre jeunesse, Le beau jeune

homme, Les passageres. Paris, A. Fayard [1911]
430, r2i p. 19

cm
. fr. 3.50

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb, 18, 1911; A—Foreign 2506; Artheme Fayard,
Paris, France. 534
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Carter, Ada.

Priest and layman, by Ada Carter ... London, T. W.
Laurie

[

c
1911]

3 p. 1., xi-xii, 275, [1] p. 19i
cm

. 6/

© lc. Feb. 9, 1911; A ad int. 475; published Jan. 10, 1911; Wessels & Bis-

sell co., New York, N. Y. (11-1760) 535

Chalmers, Stephen, 1880-

The trail of a tenderfoot, by Stephen Chalmers; illus-

trations by H. T. Dunn, C. F. Peters and J. M. Gleeson.

New York, Outing publishing company, 1911.

234 p. incl. front, illus. 191
cm

. $1.25

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Feb. 6, 1911 ; A 280612 ; Outing pub. co., New York, N. Y.

(11-1645) 536

Oiough, Edwin H.

"Bamona's marriage place," the house of Estudillo,

by Edwin H. Clough, with illustrations and decorations
by Virginia Goodrich. Chula Vista, Cal., Denrich press

[4910]

[35j p. front, illus., plates. 18x25Fm $1-00

© Dec. 27, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278875; Denrich press, Chula Vista,

Cal. (11-1627) 537

Comstock, William Phillips, comp.

Garages and motor boat houses, comprising a large

number of designs for both private and commercial build-

ings ... contributed b}r architects from different sections

of the United States, comp. by Wm. Phillips Comstock ...

New York, The William T. Comstock company
[

c
1911]

121 p. illus., plans. 26J
cm

. $2.00

© Jan. 28, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280504; Wm. T. Comstock co., New
York, N. Y. (11-1809) 538

Corkey, Alexander.

The victory of Allan Eutledge; a tale of the middle
West, by Alexander Corkey; photogravure illustrations

by Florence Eutledge Wilde. New York, The H. K.
Fly company

[

c1910]

319 p. front., plates. 19 cm . $1.50

©Nov. 15,1910; 2c. Feb. 7, 1911 ; A 280635; H. K. Fly co., New York, N. Y.

(11-1646) 539

Cotton, Howard Preble.

We three; a tale of the Erie canal, by Howard Preble

Cotton; with illustrations by R. I. Conklin. Boston,
Mass., The C. M. Clark publishing company

[

c
1910]

2 p. 1., 297, rli p. front., plates. 19*
cm

. $1.50

© Nov. 16, 1910: 2c. Feb. 11, 1911; A 280734; C. M. Clark pub. co.. Boston.

Mass. (11-1797) 540
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Coursier, fidouard.

Handbuch der franzosischen unigangssprache fiir Fran-
zosen und Deutsche, von Eduard Coursier. 32. aun. unter
berucksichtigung des erlasses des franzosischen Unter-
riclitsministermras vom 31. juli 1901 neubearb. und verm,
von professor Paul Banderet. Berlin-Schoneberg, Lan-
genscheidt

[

c1910]

vi p., 1 1., 624 p. mcm
. M. 3

Added t.-p. in French.

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19. 1911; A—Foreign 2352; Langenscheidtsche
verlagsbnchhandlung (G. Lansrenscheidt) Berlin-Schoneberg, Germany.
(11-1746) 541

Crockett, Gary Ingram, 1878-

A working knowledge of Spanish, by Lieutenant Cary
I. Crockett ... Menasha, Wis., George Banta publishing
company

[

c
1910j

100 p. 19i
cm

.

© Jan. 21, 1910; 2c. Jan. 23, 1911; A 280351; C. I. Crockett, Ft. Thomas,
Ky. (11-1630) 542 .

Davenport, Charles Benedict, 1866-

Elements of zoology, to accompany the field and labora-

tory study of animals, by Charles Benedict Davenport . .

.

and Gertrude Grotty Davenport ... with four hundred
and twenty-one illustrations. Rev. ed. New York, The
Macmillan company, 1911.

x p, 1 1., 508 p. col. front., illus. 19
cm

. $1.25

"A list of books dealing chiefly with ecological and systematic zoology of

American animals" : p. 473-485.

©Feb. 1,1911; 2c. Feb. 2, 1911 ; A 280518; Macmillan co., New York, N. Y.
(11-1702) 543

Day, Charles.

... Industrial plants; their arrangement and construc-

tion, by Charles Day. New York, The Engineering maga-
zine, 1911.

1 p. 1., 294 p. illus., fold, plates. 19i
cm

. (Works management library)

$3.00

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280525; John R. Dunlap, New York,
N. Y. (11-1639) 544

Day, Holman Francis, 1865-

The skipper and the skipped; being the shore log of

Cap'n Aaron Sproul, by Holman Day ... New York and
London, Harper & brothers, 1911.

2 p. 1., 416 p., 1 1. front. 19£
cm

. $1.50

©Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 11, 1911 ; A 280726; Harper &bros., New York, N. Y.

(11-1800) 545
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De Waters, Mrs. Lillian (Stephenson) 1883-
Auf der reise, von Lillian De Waters, aus dem engli-

sclien iibersetzt von Meta Vogel Virtue. Stamford, Conn.,
L. De Waters

[

c
1910]

2 p. I., [9i-53 p. 18
cm

. $0.50

© Jan. 27, 1911 ; 2c. Feb. 1, 1911 ; A 280503 ; Mrs. L. De Waters, Stamford,
Conn. (11-1665) 546

Dippe, Gustav von.

Auf grosswild. Jagd- nnd reiseabenteuer in den tro

pen. Von Gustav von Dippe. Mit 24 vollbildern in licht-

druck u. 125 textillustrationen. Strassburg i. E. und Leip-
zig, J. Singer, 1911.
4 p. 1., 360 p. front, illus., plates, ports. 24 cm .

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 23, 1911 ; A—Foreign 2409; Josef Singer, Strass-
burg, Germany. (11-1669) 547

The Druggists circular.

The modern materia medica; the source, chemical and
physical properties, therapeutic action, dosage, antidotes
and incompatibles of all additions to the newer materia
medica that are likely to be called for on prescriptions,

together with the name and address of the manufacturer
or proprietor, and in the case of foreign articles, of the

American agent. 2d ed., rev. and enl. New York, The
Druggists circular, 1911.

iv p., 1 1., 432 p. 19cm . $1.25

© Jan. 28, 1911 ; 2c. Jan. 31, 1911 ; A 280470; Druggists circular, New York,
N. Y. (11-1693) 548

Durley, Richard John.
Kinematics of machines; an elementary text-book, by

E. J. Durley ... 2d ed., 1st thousand. New York, J. Wiley
& sons ; retc, etc.] 1911.

viii, 397 "p. illus., diagrs. 23i
cm

$2.50

© Feb. 4, 1911 ; 2c. Feb. 8, 1911 ; A 280646; R. J. Durley, Montreal, Canada.
(11-1774) 549

Ebbell, Bendix Joachim, 1869-
... Paa liv og d$d mot nord, fire aarhundreders eventyr

fortalt for ungdom, med 21 illusrationer [!] og et kart.

Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske boghandel, Nor-
disk forlag, 1910.

210 p. illus., fold. map. 20
cm

. kr. 3

"Benyttet literatur" : p. r208i-210.

© Nov. 23, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2376; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. Christiania, Norway. (11-1706) 550

Eddy, Walter Hollis, 1877-
Experimental physiology and anatomy, by Walter Hol-

lis Eddy ... Rev. ed. New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book companv [1911]

119 p. illus. 18.1
cn
\ $0.60

© Feb. 6, 1911 ; 2c. Feb. 8, 1911 ; A 280657; W. H. Eddv. New York. X. Y.
(11-1821) 551
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rThe Editor]

1001 places to sell manuscripts. 8th ed., rev. and enl.

Ridgewood, N. J., The Editor company, 1911.

2 p. 1, 3-158 p. 19F
m

$1-00

© Jan. 28, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280532; Editor cc, Ridgewood, N. J.

(11-1658) 552

The Electric journal, v. 7, January-December, 1910.

Pittsburg, Pa. [The Electric journal, 1911]

2 p. 1., [3]-998, 46 p. illus., ports, diagrs. 23
cm

. $4.00

© Feb. 9, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280706; Electric journal, Pittsburg, Pa.
553

Elson, Henry William, 1857-

A guide to English history for young readers, by Henry
William Elson . . . New York, The Baker & Taylor com-
pany, 1911.

viii, 298 p. front, plates, ports, maps (1 fold.) 19
cm

. $1.25

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 10, 1911; A 280681; Baker & Taylor co. New
York, N^Y. (11-1814) 554

Escherich, Karl, 1871-

Termitenleben auf Ceylon ; neue studien zur soziologie

der tiere zugieich ein kapitel kolonialer forstentomologie,
von K. Escherich ... mit einem systematischen anhang,
mit beitragen von A. Forel, Nils Holmgren, W. Michael-
sen, F. Schimmer, F. Silvestri und E. Wasmann; mit 3

tafeln und 68 abbildungen im text. Jena, G-. Fischer, 1911.
xxxii, 262 p, 11. illus. 3 pi. 241cm . M. 6.50

"Literaturverzeichnis" : p. [253]—255.

© Dec. 30, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2427; Gustav Fischer, Jena,
Germany. (11-1824) 555

Fernandez Gordiano, Samuel, 1883-

Discursos biblicos por el Rev. Samuel F. Gordiano ...

New York, Mayans & Carrion, 1910.

3 p. 1, m-viii p, 3 1, 112 p. front, (port.) 19
cm

. $1.00

© Jan. 15, 1911; 2c. Jan. 27, 1911 : A 280392; S. Fernandez Gordiano, New
York, N. Y. (11-1763) 556

Fiori, Annibale.

Handbuch der italienischen und deutschen konversa-
tionssprache ; oder, Vollstandige anleitung ftir Deutsche,
die sich im italienischen richtig und gelaufig ausdriicken
wollen, auch ein vademecum fiir reisende, von Annibale
Fiori. 10. aufl., neu bearb. und mit einer kurzen italieni-

schen grammatik versehen, von Gr. Cattaneo ... Berlin-

Schoneberg, Langenscheidt
[

c
1910i

xivp, 1 1, 484 p. 16i
cra

. M.3
Added t.-p. in Italian.

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2355; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlnng (G, Langenscheidt) Berlin-Schoneberg, Germany.
(11-1752) 557
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Fitch, John Andrews.

... The steel workers, by John A. Fitch ... New York,
Charities publication committee, 1910.

xiii, 380 p. incl. tables, front., plates, ports., map. 24cm . (The Pitts-

burgh survey; findings in six volumes, ed. by P. U. Kellogg) $1.50
At head of title : Russell Sage foundation.

© Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280580; Russell Sage foundation, New
York, N. Y. (11-1781) 558

Gariner, F E.

Christhood and adeptship; a work giving the laws
which lead to success and soul illumination, and will give
the people the religion they have been looking for, The
illumination of the soul. By F. E. Gariner and Dr. R.
Swinburne Clymer. Allentown, Pa., The Philosophical
publishing co.

[

c1910]
1 p. 1., [5i-101 p. 23£ cm . $0.75

© Dec. 26, 1910 ; 2c. Dec. 28, 1910 ; A 278999 ; R. Swinburne Clymer, Allen-
town, Pa. (11-1835) 559

Gautier, fimile Felix, 1864-

... La conquete du Sahara ; essai de psychologie politi-

que. Paris, A. Colin, 1910.
2 p. 1., 259 p., 1 1. 19

cm
. f r. 3.50

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2396; Max Leclerc and H.
Bourrelier, Paris, France. (11-1719) 560

[Giesecke, Alfred] ed.

Schaffen und schauen, ein fiihrer ins leben ... 2. aufl. . .

.

Leipzig und Berlin, B. Gr. Teubner, 1911.
2 v. plates. 2Hcm

. M. 10

Vol. 1 : 7.-13. tausend ; v. 2 : 7.-12. tausend.

Contents.—1. Von deutscher art und arbeit.—2. Des menschen sein und
werden.

© Jan. 2, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2358; B. G. Teubner, Leip-
zig, Germany. (11-1810) 561

Gilbreth, Frank Bunker, 1868-

Motion study, a method for increasing the efficiency of

the workman, by Frank B. Gilbreth ... with an introduc
tion by Robert Thurston Kent ... New York, D. Van
Nostrand company, 1911.

xxiii, 116 p. illus. 20cm . $2.00

© Jan. 19, 1911; 2c. Jan. 30, 1911; A 280462; D. Van Nostrand co.. New
York, N. Y. (11-1772) 562

Gout, Paul Emile, 1852-

... Le Mont-Saint-Michel, histoire de Pabbaye et de la

ville, etude archeologique et architecturale des monu-
ments ... Paris, A. Colin, 1910.

2 v. fronts, (v. 1 col.) illus., plates (partly col., partly double) maps,
plans. 29 c,n

. f r. 50
"Bibliographic" : v. 2, p. i713i-730.

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911: A -Foreign 2384; Max Uvlerc and 11.

Bourrelier, Paris, France. (11-1720) 5d3
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Habershon, Ada R.

"Things concerning Himself"; sacred songs and Bible

studies, by Ada B. Habershon . . . New York, Fleming H.
Kevell company

[

c
1910]

80 p. 19
cm

$0.15

© Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 18, 1911; A 280166; Chas. M. Alexander, Phila-

delphia, Pa. (11-1785) 564

Hamersley, William, 1838-

The parting of the ways; suggestions on the constitu-

tion of the American union, by William Hamersley.
Hartford, Conn., Priv. print. [The Case, Lockwood &
Brainard company] 1911.

138 p. 24cm . $075
© Feb. 1, 1911 ; 2c. Feb. 4, 1911 ; A 280581 ; W. Hamersley, Hartford, Conn.

(11-1682) 565

Haring, Alexander.
Engineering law ... by Alexander Haring ... 1st ed.,

1st thousand, v. 1. Chicago, The Myron C. Clark pub-
lishing cq., 1910.

x p., 1 1., 518 p. 23J
cm

. $4.00

v. 1 © Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 3, 1911; A 280566; Myron C. Clark pub. co.,

Chicago, 111. (11-1640) 566

Harmand, Jules i. e. Francois Jules.

... Domination et colonisation ... Paris, E. Flamma-
rion, 1910.

2 p. 1., 370 p., 1 1. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 3.50

© Dec. 28, 1910; 2c. Jan. 30, 1911; A—Foreign 2421; Ernest Flammarion,
Paris, France. (11-1651) 567

Eavermyer, Alfred, 1840-

The conversion of John Stoneman, by Alfred Haver-
myer. [Berea, O., Berea printing company, c1910]

2 p. 1., 162 p. 24cm . $1.00

© Jan. 19, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280289; Berea printing co., Berea, O.
(11-1644) . 568

Hermann, Isaac, 1838-
Memoirs of a veteran who served as a private in the

60 's in the war between the states; personal incidents,

experiences and observations, written by Capt. I. Her-
mann ... Atlanta, Ga., Byrd printing company, 1911.

285 p. incl. front, (port.) plates. 21
cm

.

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280578; I. Hermann, Sandersville, Ga.
(11-1721) 569

Heussi, Karl.

Kompendium der kirchengeschichte, von Karl Heussi . .

.

2. verb. aufl. Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1910.
xxxii, 612 p. 24^cm . M. 4
"Literatur-auswahl" : p. xvi-xxxii.

© Dec. 28, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2431; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) Tubingen, Germany. (11-1837) 570
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Hill, Edward Curtis, 1863-

A text-book of chemistry, for students and practition-

ers of medicine, pharmacy and dentistry, by Edward Cur-
tis Hill ... 2d thoroughly rev., rewritten and considerably
enl. ed. With 100 illustrations in the text and 14 full-page

half-tone and colored plates. Philadelphia, F. A. Davis
company, 1911. *

xii, 659 p. illus., xiv pi. (partly col.) 24cm . $3.25

© Jan. 26, 1911 ; 2c. Jan. 30, 1911 ; A 280445; F. A. Davis co., Philadelphia,

Pa. (11-1700) 571

Hill, Sarah Chapman, 1875-

A cook book for nurses, by Sarah C. Hill ... 4th ed.,

rev. Boston, Whitcomb & Barrows, 1911.
4 p. 1., 76 p. illus. 2Hcm

. $0.75

© Jan. 26, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280508; S. C. Hill, New Brunswick,
N. J. (11-1694) 572

Hiorth-Scho'yen, Rolf.

..._Maskerade. Kristiania og Kj0benhavn, Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.

150 p. 20 cm .

Contents.—Kontoristens fortselling.—Den anonyme hviledag.—Maske-
rade.

© Nov. 16, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2377; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1749) 573

Holcombe, Arthur Norman.
Public ownership of telephones on the continent of Eu-

rope, by A. N. Holcombe . . . Awarded the David A. Wells
prize for the year 1909-10, and published from the income
of the David A. Wells fund. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

xx, 482 p., 1 1. 23
cm

. (Half-title: Harvard economic studies ... vol.

vi) $2.00
"Bibliographical appendix" : p. [465]-470.

© Jan. 26, 1911 ; 2c. Feb. 7, 1911 ; A 280620; President and fellows of Har-
vard college, Cambridge, Mass. (11-1782) 574

Houghton, Stanley.
1

' Independent means " ; a comedy in four acts, by Stan-
ley Houghton. New York [etc.] S. French, c1911.

87 p. plan. 18
cm

.

On cover : French's acting edition, no. 2378.
Author's port, on cover.

© Feb. 6, 1911; 2c. Feb. 7, 1911; D 23286; Samuel French, ltd., London.
England. (11-1745) 574*

Hughes, William Taylor.

Equity, its principles in procedure, codes and practice
acts, the prescriptive constitution, herefrom codes re-

affirm organic principles. These enumerated and dis-

cussed. An explication from fundamental maxims, illus-

trated by leading cases from the English, federal and
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Hughes, William Taylor—Continued

best state decisions. The code a system reaffirming prin-

ciples of the prescriptive constitution, regulated for sim-

plification, unification and expedition. Limitations of

legislative power, by William T. Hughes ... St. Louis,

Mo., Central law journal co., 1911.
xxxv, 383, 427-610 p. 24i

cm
. $6.00

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 7, 1911; A 280651; Edw. D'Arcv, St. Louis, Mo.
(11-1841) 575

Hunter, George William, 1873-

Essentials of biology presented in problems, by George
William Hunter ... New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c
1911]

448 p. incl. front., illus., diagrs. 21
cm

. $1.25

Contains bibliographies.

©Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 2, 1911 ; A 280522; G. W. Hunter, New York, N. Y.

(11-1701) 576

Hutyra, Ferencz, 1860-

Spezielle pathologie und therapie der haustiere, von dr.

Franz Hutyra ... und dr. Josef Marek ... 3. umgearb.
und verm. aufl. . . . Jena, G. Fischer, 1910.

2 v. illus. (partly col.) 15 fold. pi. (12 col.) 26 cm . M. 50
Contains "Literatur."

. Contents.—1. bd. Infektionskrankheiten. Krankheiten des blutes und
der blutbildung, der milz, des stoffwechsels, der harnorgane und der zirku-

lationsorgane.—2. bd. Krankheiten der atmnngsorgane, der verdauungsor-
gane, des nervensystems, der bewegungsorgane und der haut.

© Dec. 30, 1910; 2c. each Feb. 2, 1911; A—Foreign 2457; Gustav Fischer,

Jena, Germany. (11-1832) 577

Iglehart, Mrs. Fanny (Chambers) Gooch, 1851-

The boy captive of the Texas Mier expedition, by Fanny
Chambers Gooch-Iglehart ... Kev., reprinted and repub-
lished by the author ; illustrations by Bock. [San Antonio,
Tex., Press of J. E. Wood printing co.,

c1909
}

331 p. incl. col. front., illus., plates, ports, pi., map. 20 cm . $1.25

© Dec. 24, 1910; 2c. Jan. 17, 1911; A 280457; Mrs. F. C. G. Iglehart, San
Antonio, Tex. (11-1761) 578

The Inglenook cook book. New and rev. ed. Choice reci-

pes contributed by sisters of the Church of the Breth-
ren, subscribers and friends of the Inglenook magazine.
Elgin, 111., Brethren publishing house, 1911.
416 p. 21

cm
. $1.00

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280530; Brethren pub. house, Elgin,

111. (11-1698) 579

James, Edmund Janes, 1855-

... The origin of the Land grant act of 1862 (the so-

called Morrill act) and some account of its author, Jona-
than B. Turner, by Edmund J. James ... Urbana-Cham-
paign, University press

[

c
1910]

139 p. 25 cm . (University of Illinois. The University studies, vol. iv,

no. 1) $0.75
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James, Edmund Janes—Continued
"Books and articles published by the corps of instruction of the Uni-

versity of Illinois between May 1, 1909, and May 1, 1910": p. [113]-139.

Appendix a, Letter from Senator Morrill.—Appendix £, Extract from
Forquer's letter.—Appendix c, The Turner pamphlet.

© Jan. 30, 1911 ; 2c. Feb 3, 1911 ; A 280396; University of Illinois, Urbana,
111. (11-1828) 580

Jepson, Willis Linn.

A flora of western middle California, by Willis Linn
Jepson ... 2d ed. San Francisco, Cunningham, Cnrtiss

& Welch [1911]

515 p. 20F
m

. $2.50

© Jan. 25, 1911; 2c. Feb. 8, 1911; A 280652; W. L. Jepson, Berkeley, Cal.

(11-1822) 581

Johnson, Emory Richard, 1864-

Railroad traffic and rates, by Emory K. Johnson ...

and Grover G-. Huebner . . . New York and London, D. Ap-
pleton and company, 1911.

2 v. maps (partly fold.) forms (partly fold.) 2U cm
. (Half-title: Ap-

pleton's railway series, ed. by E. R. Johnson) $5.00

Contains references.

Contents.—v. 1. The freight service.—v. 2. Passenger, express, and
mail services.

© Feb, 3, 1911 ; 2c. Feb. 9, 1911 ; A 280665; D. Appleton & co. New York,
N. Y. (11-1844) 582

Jones, Philip Lovering, 1838-

Script and print; a practical primer for nse in the

preparation of manuscript and print, by Philip L. Jones
... Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith & Rowland
press [1911]

54 p. m cm
. $0.25

© Jan. 28, 1911 ; 2c. Feb. 1, 1911 ; A 280501 ; A. J. Rowland, sec, Philadel-

phia, Pa. (11-1756) 583

Krehbiel, Henry Edward, 1854-

... The pianoforte and its music, by Henry Edward
Krehbiel ... with portraits and illustrations. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

ix, 314 p. front., illus., plates, ports. 19
cm

. (Half-title: The music
lover's library) $1.25

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280322; Chas. Scribner's sons, New
York, N. Y. (11-1634) 584

Leche, Wilhelm i. e. Jakob Wilhelm Ebbe Gustaf, 1 850

Der mensch, sein ursprang nnd seine entwicklung, in

gemeinverstandlicher darstellung von Wilhelm Leche ...

mit 369 abbildungen. (Nacli dor 2. schwedischen aufl.)

Jena, G. Fischer, ^1911.

vii, ili. 375 p. illus., plates (partly fold.) 26 em . M.7.50

© Jan. 5, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2424; Gustav Fischer, Jena,
Germany. (11-1820) 585
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Lee, Higginson & co.

Inheritance taxes of all the states. Boston, New York
[etc.] Lee, Higginson & co. r

c
1911]

1 p. L, 19 p. 23cm

© Jan. 28, 1911 ; 2c. Jan. 31, 1911 ; A 280491 ; Lee, Higginson & co, Boston,
Mass. (11-1683) 586

Lie, Erik Roring Mdinichen, 1868-

... Finn, Jan og Ola Sm0rbuk, gnttefortselling ; meci
omslagstegning av Jacob S0mme. Kristiania og Kj0ben-
havn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.

91 p. 20
cm

© Nov. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2380; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, Christiania, Norway. (11-1659) 587

Lindau, Paul.

... Illustrierte roniane und novellen. 4. bd. Die gehil-

fm. 2. t. Elise, Henri. Mit illustrationen von Paul
Kraemer. Berlin, S. Schottlaenders schlesische verlags-

anstalt [1911]

240 p. illus. 20J
cm M. 3

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2523; S. Schottlaenders
schlesische verlagsanstalt, g. m. b. h, Berlin, Germany. 588

London, E S.

Das radium in der biologie und medizin, von E. S. Lon-
don . . . mit 20 abbilclungen im text. Leipzig, Akademische
verlagsgesellschaft m. b. h., 1911.

v p, 1 1, 199 p. illus. 23i
cm

.

"Literaturverzeichnis" : p. [179]-199.

© Jan. 5, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A—Foreign 2408; Akademische ver-
lagsgesellschaft m. b. h, Leipzig, Germany. (11-1768) 589

Lyons, Albert Edwin, 1866-

Speed talks; a series of advertisements and speed-up
letters to salesmen expressive of the modern business

building spirit, by Albert E. Lyons ... Libertyville, 111..

Sheldon university press, 1910.

127 p. 20i
cm

. $1.00

© Jan. 10. 1911 ; 2c. Feb. 3, 1911 ; A 280565 ; A. E. Lyons, Worcester, Mass.
(11-1649) 590

McCombs, Robert Shelmerdine, 1880-

Diseases of children for nurses, including infant feed-

ing, therapeutic measures employed in childhood, treat-

ment for emergencies, prophylaxis, hygiene, and nursing,

by Eobert S. McCombs ... 2d ed., thoroughly rev. Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1911.

470 p. illus., 7 pi. (6 col.) 21
cm

. $2.00

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 27, 1911; A 280394; W. B. Saunders co., Phila-

delphia, Pa. (11-1691) 591
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McDougal, Henry Clay.

Recollections 1844-1909, by Henry Clay McDougal.
Kansas City, Mo., F. Hudson publishing co., 1910.

1 p. 1., 7-466 p. front, (port.) 24
cm

. $2.50

p. 230-232, Roll of Company A, Sixth regiment Va. inf. (Union)
Contents.—I. Lawyers pictured by [Gilbert J.] Clark.—II. Lawyers

—

Two observations. — III. Lawyers— West Virginia. Lawyers of other

states.—IV. Presidents I have known.—V. A few other statesmen I have
met.—VII ii. e. VI] Soldier friends.—VII. Journalists.—VIII. Poets.—IX. A
few others worth while.—Appendix [containing reprints of author's ad-

dresses]

© Tan. 18, 1911 ; 2c. Jan. 30, 1911 ; A 280448; H. C. McDougal, Kansas City.

Mo. (11-1625) 592

McPherson, C E.

Life of Levi R. Lupton, twentieth century apostle of the

gift of tongues, divine healer, etc. ... by C. E. McPherson.
[Alliance, 0.,

c
1911]

6 p. 1., 17-247 p., 2 1. incl. illus, port, front, (port.) 18J
cm

. $1.00

© Jan. 11, 1911 ; 2c. Jan. 14, 1911 ; A 280122; C. E. McPherson, Alliance, O.
(11-1628) 593

Maeterlinck, Maurice, 1862-

'

The blue bird ; a fairy play in six acts by Maurice Mae-
terlinck, tr. by Alexander Teixeira de Mattos. New York,
Dodd, Mead and company, 1911.

287 p. 20cm . $1.20
"A new act appears for the first time in this edition and is inserted as

act iv—The palace of happiness."

© Feb. 4, 1911 ; 2c. Feb. 6, 1911 ; A 280649; Dodd, Mead & co., New York,
N. Y. (11-1744) 594

Marburg, Edgar.

Framed structures and girders, theory and practice,

by Edgar Marburg ... [Brooklyn, N. Y., Scientific press,

1911]
120 p. diagrs. 23

cm
.

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 3, 1911; A 280673; McGraw Hill book co., New
York, N. Y. 595

Markham, Edwin /'. e. Charles Edwin, ed.

The real America in romance ... v. 12, 13. Art ed.

New York, Chicago, W. H. Wise & company, 1910.
2 v. fronts., plates, ports. 24£

cm
. $4.00 per vol.

Contents.—12. Brothers for ever, the age of union, 1854-1868.—13. The
eagle's wings, the age of expansion, 1868-1910.

© v. 12, Jan. 27, 1911 ; v. 13, Feb. 8, 1911 ; 2c. each Feb. 16, 1911 ; A 280897,
280898; Funk & Wagnalls co., New York, N. Y. 596, 597

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 206. Cases argued and deter-

mined ... May, 1910-October, 1910. Henry Walton Swift.
reporter. Boston, Little, Brown, and company, 1911,

xxi, 757 p. 24cm .

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280862; Little. Brown, & co., Boston,
Mass. 598
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Menge, Hermann i. e. August Hermann, 1841-

... Taschenworterbuch der griechischen und deutschen
sprache ... t. 1. Zusammengestellt von professor dr.

Hermann Menge ... Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

fl910]
3 p. 1., 540 p. 16

cm
. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 2

t. 1 © Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2328; Langenscheidt-
sche verlagsbuchhandlung (G. Langenscheidt) Berlin-Schoneberg, Ger-
many. (11-1753) 599

... Taschenworterbuch der lateinischen und deutschen
sprache ... zusammengestellt von professor dr. Hermann
Menge ... Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

[

c1910]
2 v. 16

cm
. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 2

t. 1 : 36. bis 45. tausend; t. 2: 31. bis 37. tausend.
Contents.—t. 1. Lateinisch-deutsch.—t. 2. Deutsch-lateinisch.

© Dec. 23, 1910; 2c. each Jan. 19, 1911; A—Foreign 2345-2346; Langen-
scheidtsche verlagsbuchhandlung ( Prof. G. Langenscheidt ) Berlin-

Schoneberg, Germany. (11-1748) 600,601

Meredith, George.

The works of George Meredith. Memorial ed. v. 21.

[Farina. General Ople. Tale of Chloe. New York,
C. Scribner's sons, 1910]

4 p. 1, 266 p. front, pi. 22 c™. $2.00

© Dec. 15, 1910; 2c. Feb. 21, 1911 ; A 280921 ; Charles Scribner's sons, New
York, N. Y. 602

Miles, Herbert De la Haye, 1866-

The science of currency and centralized banking; a

study of publications recently issued by the National mon-
etary commission, by Herbert D. Miles. Chicago, New
York, Rand-McNally press, 1911.

47 p. 20
cra

. $0.50

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280492; Rand, McNally & co., Chi-
cago, 111. (11-1784) 603

Morel, Eugene, 1869-

La librairie publique, par Eugene Morel ... Paris.

A. Colin, 1910.
2 p. 1, 322 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2388; Max Leclerc and H.
Bourrelier, Paris, France. (11-1677) 604

National society for the study of education.

The 10th yearbook ... pt. 1, 2 ... Chicago, 111., The
University of Chicago press [1911]

2 v. 23
cm

. $0.75 per vol.

Contents.—1. The city school as a community center, by H. C. Leip-

ziger, Mrs. S. E. Hyre, R. D. Warden, C. W. Crampton, E. W. Stitt, E. J.

Ward, Mrs. E. C. Grice, C. A. Perry.—2. The rural school as a community
center, by B. H. Crocheron, Miss Jessie Field, F. W. Howe, E. C. Bishop,

A. B. Graham, O. J. Kern, M. T. Scudder.

© Feb. 10, 1911; 2c. each Feb. 17, 1911; A 280832, 280833; S. Chester Par-

ker, sec. of soc, Chicago, 111. 605, 606
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[Page, William Kenneth] 1884-

Short cuts and money-making methods ; how to handle
lists of names in the advertising, accounting, payroll,

shipping and general office departments of any business
... Chicago, The Addressograph company

[

c
1910]

128 p. illus. 20cm . $1.50

© Sept. 1, 1910; 2c. Jan. 20, 1911 ; A 280386 ; Addressograph co., Chicago, 111.

(11-1681) 607

Patrick, Hugh Talbot, I860- ed.

... Nervous and mental diseases, ed. by Hugh T. Pat-
rick . . . Peter Bassoe . . . Chicago, The Year book publish-

ers
[

c1911]

1 p. 1., 5-248 p. illus., plates. 19i
cm

. (The practical medicine series ...

vol. x ... Series 1910)

© Jan. 15, 1911; 2c. Jan. 21, 1911; A 280278; Year book publishers, Chi-
cago, 111. (11-1692) 608

Paz y Melia, Antonio.

... Taschenworterbuch der spanischen und deutschen
sprache, mit angabe der aussprache nach dem phoneti-

schen system der Methode Toussaint-Langenscheidt ...

zusammengestellt von A. Paz y Melia ... 26.-33. tausend.

Berlin-Schoneberg, Langenscheidt
[

c1910]

2 v. 16
em

. (Methode Toussaint-Langenscheidt)

Added t.-p. in Spanish.

Contents.—t. 1. Spanisch-deutsch.—t. 2. Deutsch-spanisch.

© Dec. 23, 1910; 2c. each Jan. 19, 1911; A—Foreign 2341, 2342; Langen-
scheidtsche verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) Berlin-
Schoneberg, Germany. (11-1750) 609,610

Peladan, Josephin, called Le Sar, 1859-

Ernest Hebert, son ceuvre et son temps, d'apres sa cor-

respondance intime et des documents inedits, par Pela-
dan ; avec une preface de Jules Claretie . . . Paris, C. De-
lagrave

[

c
1910]

2 p. 1., 282 p., 1 1. illus., plates, ports 32 cm . f r. 30

"Liste chronologique des tableaux" : p. [269]-272.

© Jan. 6, 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A—Foreign 2386; Chas. Delagrave. Paris.
France. (11-1710) 611

Perot, Elliston Joseph, 1868-

Notes on the American liturgy, for use in parish in-

struction, and in the preparation of candidates for con-
firmation, by the Eev. Elliston J. Perot ... Philadelphia,
Jacobs' book store

[

c
1911]

84 p. 20cm .

© Jan. 21, 1911; 2c. Jan. 24, 1911; A 280316; E. T. Perot. Salem. N. J.
(11-1663) 612

'
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Quirk, Leslie W 1882-

How to write a short story; an exposition of the tech-

nique of short fiction, by Leslie W. Quirk. Ridgewood,
N. J., The Editor company, 1911.

2 p. 1., [3i-77 p. 17xlO cn
\ $0.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 6, 1911; A 280615; Editor co., Ridgewood, N. J.

(11-1629) 613

Reifferscheid, Karl.

... Die Rbntgentherapie in der gynakologie, von prof,

dr. Karl Reifferscheid ... Mit 4 tafeln und einem anhang
iiber die Rontgentechnik in der gynakologie von prof. dr.

Paul Krause . . . Leipzig, J. A. Barth, 1911.

92 p. illus., iv pi. (2 col.) 25J
cm

. (Zwanglose abhandlungen aus dein

gebiete der medizinischen elektrologie und Rontgenkunde. hft. 9) M. A

"LJteraturverzeichnis" : p 70-77.

© Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2333; Johann Ambrosius
Barth, Leipzig, Germany. (11-1777) 614

Rice, Edw Le Roy, 1871-

Monarchs of minstrelsy, from " Daddy'' Rice to date,

by Edw. Le Roy Rice ... New York city, N. Y., Kenny
publishing company

[

c
1911]

9 p. 1., 366 p. front., illus., ports. 26 cm $4.00

©Jan. 13. 1911 ; 2c. Jan. 21, 1911 ; A 280257; Emma L. Rice, Brooklyn, N. Y.

(11-1635) 615

Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

Collected papers by the staff of St. Mary's hospital,

Mayo clinic, Rochester, Minnesota, 1905-1909. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1911.

x, 668 p. illus. 25 cm $5.50

Originally published in current medical literature, cf. Pref.

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 3, 1911; A 280561; W. B. Saunders co., Philadel-

phia, Pa. (11-1802) 616

Roger-Miles, L.

... Les createurs de la mode; dessins et documents de

Jungbluth, texte de L. Roger-Miles. Paris, C. Eggimann

[

c
1910]

156, [7i p. inch illus., plates (partly col.) 33
cm

. f r. 25

At head of title : Edition du Figaro.

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911; A—Foreign 2385; Ch. Eggimann, Paris,

France. (11-1705) 617

Rother, Aloysius Joseph, 1859-

Certitude; a study in philosophy, by Rev. Aloysius

Rother ... St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.

3 p. U 94 p. mcm
. $0.50

© Feb 1, 1911; 2c. Feb. 3, 1911; A 280557; Jos. Gummersbach, St. Louis,

Mo. (11-1664) 618
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Rutz, Ottmar, 1881-

Sprache, gesang und korperhaltung ; handbuch zur ty-

penlehre Rutz, von dr. Ottmar Rutz. Miinchen, C. H.
Beck, 1911.

vi, 151, [1] p. pi., fold, tables. 19£
cm

.

© Dec. 24, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2276; C. H. Beck'sche ver-

lagsbuchhandlung, Oscar Beck, Munich, Germany. (11-1636) 619

Sacerdote, Gustavo.

... Taschenworterbuch der italienischen und deutschen
sprache, mit angabe der aussprache nach dem phoneti-

schen system der Metliode Toussaint-Langenscheidt,
zusammengestellt von Gustavo Sacerdote ... Rev. ausg.

... Berlin-Schoneberg, Langenscheidt
[

c
1910]

2 v. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 2

t. 1 : 36.-50. tausend ; t. 2 : 31.-45. tausend.

Added t.-p. in Italian.

Contents.—t. 1. Italienisch-deutsch.—t. 2. Deutsch-italienisch.

© Dec. 23, 1910; 2c. each Jan. 19, 1911; A—Foreign 2343-2344; Langen-
scheidtsche verlagsbuchhandlnng (G. Langenscheidt) Berlin-Schoneberg,
Germany. (11-1751) 620,621

Saunders, Ripley Dunlap, 1856-

Colonel Todhunter of Missouri, by Ripley D. Saunders;
with illustrations by W. B. King. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

4 p. 1., 327, [1] p. front, plates. 19i
cm

. $1.50

© Feb. 4, 1911; 2c. Feb. 9, 1911; A 280658; Bobbs-Merrill co, Indianapo-
lis, Ind. (11-1759) 622

Schaumann, H.

Die atiologie der beriberi unter berucksichtigung des
gesamten phosphorstoffwechsels. Von dr. H. Schaumann
. . . mit 41 abbildungen im text und auf 12 tafeln. Leipzig,

J. A. Barth, 1910.

397 p. 12 pi. on 61, 25
cm

. (Added t.-p.: Beihefte zum Archiv fur
schiffs- und tropenhygiene unter besonderer berucksichtigung der patholo-
gie und therapie. bd. xiv ... beihft. 8) M. 15

"Literaturverzeichnis" : p. 375-385.

bd. 14 © Dec. 29, 1910; 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2316; Johann Am-
brosius Barth, Leipzig, Germany. (11-1776) 623

Smirnow, Louis.

The last days of St. Pierre, by Louis Smirnow; with
illustrations by R. I. Conklin. Boston, Mass., The C. M.
Clark publishing company

[

c
1910]

4 p. 1., 604 p. front., plates. 19J
cm

. $1.50

© Dec. 2, 1910; 2c. Feb. 11, 1911; A 280735; C. M. Clark pub. co., Boston,
Mass. (11-1796) 0:4
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Sobotta, Johannes, 1867-

... Atlas und lehrbuch der histologic und mikroskopi-
schen anatomie des mensclien, von J. Sobotta ... 2., vertn.

und verb. aufl. Mit 400 zum grossten teil mehrfarbigen
abbildungen nach originalen von universitats-zeichner W.
Freytag. Miinchen, J. F. Lehmann, 1911.

xiv, [2], 307 p. illus., 56 pi. (partly col.) 24£
cm

. (Lehmann' s medi-
zinische atlanten. bd. ix) M. 24

© Dec. 30, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2433; J. F. Lehmann, Mu-
nich, Germany. (11-1818) 625

Stilwell, Arthur Edward, 1859-

Universal peace—war is mesmerism, by Arthur Ed-
ward Stilwell ... 1st ed. New York, The Bankers pub-
lishing company

;
[etc., etc.] 1911.

181 p. incl. front, (port.) 21 cm . $2.00

p. 161-179, chapters reproduced from the author's "Confidence, or na-
tional suicide."

© Feb. 6, 1911 ; 2c. Feb. 9, 1911 ; A 280661 ; A. E. Stilwell, New York, N. Y.
(11-1842) 626

Stockton, Charles Herbert, 1845-

A manual of international law for the use of naval offi-

cers, by C. H. Stockton ... Annapolis, Md., Naval insti-

tute, 1911.

313 p. 194
cm

.

"Authorities consulted" : p. [9i

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 1, 1911; A 280499; U. S. Naval institute, Annap-
olis, Md. (11-1650) 627

Stone, Alfred Holt, 1870-

The truth about the boll weevil; being some observa-
tions on cotton growing under boll weevil conditions in

certain areas of Louisiana, Texas and Mississippi. By
Alfred H. Stone and Julian H. Fort ... [Greenville?

Miss.] 1910.

[36] p. 23em .

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 27, 1911; A 280401; First national bank, Green-
ville, Miss. (11-1831) 628

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

... Tennyson's Idylls of the king: The coming of Ar-
thur, Gareth and Lynette, Lancelot and Elaine, Guine-
vere, The passing of Arthur; ed., with an introduction
and notes, by W. D. Lewis ... New York, Charles E. Mer-
rill company

[

e
1911]

215 p. front, (port.) 17
cm

. (Merrill's English texts) $0.30

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Feb. 4, 1911 ; A 280585 ; Chas. E. Merrill co., New York,
N. Y. (11-1535) 629
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Terra, Paul de.

Vergleichende anatomie des menschlichen gebisses und
der zahne der vertebraten, von dr. Paul de Terra ... mit
200 textabbildungen. Jena, G. Fischer, 1911.

xiii, [1], 451, tl] p. illus. 26
cm

. M. 12

"Literaturverzeichnis" : p. [388]-441.

© Jan. 5, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2425; Gustav Fischer, Jena,
Germany. (11-1823) 630

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports. Cases argued and ad-
judged ... during January, February, March and April,

1910. Reported by Rudolph Kleberg, v. 58. Chicago,

111., T. H. Flood & company, 1910.

xxiii, 715 p. 24cm $3.00

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280844; Rudolph Kleberg, Austin,
Tex. 631

Texas. Laws, statutes, etc.

... White's Penal code [Rev. ed.] embracing all penal
legislation down to and including the acts of the fourth
called session of the thirty-first Legislature of 1910, an-

notated in cyclopedic style to include the 56th volume of

Texas criminal reports and 121st volume of Southwestern
reporter, together with forms for indictment following
each offense named in the code, with an introductory chap-
ter treating of indictments, complaints and informations
generally, by Walter Willie ... Austin, Tex., GammePs
book store, 1911.

2v. 26cm . $12.00

© Jan. 31, 1911 ; 2c. each Feb. 3, 1911 ; A 280558; H. P. N. Gammel, Aus-
tin, Tex. (11-1839) 632

Thomas, Isaac Lemuel, 1860- ed.

Methodism and the negro, ed. by I. L. Thomas, d. d.

New York, Eaton & Mains ; Cincinnati, Jennings & Gra-
ham

[

c1910
]

328 p. front., plates, ports. 19£
cm

. $1.00

© Jan. 13, 1911; 2c. Jan. 23, 1911; A 280293; Eaton & Mains, New York,
N. Y. (11-1477) 633

Tilton, John Littlefield.

... The Pleistocene deposits in Warren County. Towa ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1911]

iv, 42 p. illus. 24£cm . $0.50

Thesis (ph. d.)—University of Chicago.

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 17, 1911; 2c. Tan. 21, 1911; A 280277; University of Chicago, Chi-
cago, 111. (11-1771) '

634
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U. S. Naval academy, Annapolis. Dept. of marine engi-

neering and naval construction.

Engineering mechanics; a revision of "Xotes on ma-
chine design." prepared by officers of the Department of
marine engineering and naval construction, XL S. Naval
academy, combined with the mathematics and general
principles necessary for the solution of the problems, by
C. X. Offley, u. s. n. Department of marine engineering
and naval construction. U. S. Xaval academv. Annapolis,
:\Id.. The United States Naval institute. 1911.

322, vi p. incl. illus, tables, diagrs. fold, plates. 23*°™.

© Jan. 27, 1911 : 2c. Feb. 1. 1911 ; A 280498: U. S. Naval institute. Annapo-
lis. Md. (11-1743) 635

U. S. Supreme court.

Cases ararued and decided ... October terms. 1909. 1910.

in 215. 216. 217. 218 U. S. Book 51. Lawyers' ed. ...

Eochester. X. Y.. The Lawyers co-operative publishing
company. 1911.

1317, [30] p. 25
cm

. S5.00

© Feb. 17. 1911: 2c. Feb. 20. 1911: A 280875: Lawyers co-operative pub.
co,. Rochester, N. Y. 636

Wallace, Alfred Russel, 1823-

The vrorld of life; a manifestation of creative power.
directive mind and ultimate purpose, by Alfred Eussel
Wallace ... Xevr York. Moffat. Yard & company. 1911.

xvi, 441 p. illus., plates. 22* cra
$3.00

© Jan. 31, 1911 : 2c. Feb. 8. 1911 : A 280647: Moffat. Yard & co. New York,
N. Y. (11-1767) 637

Wellman, Walter, 1858-

The aerial age; a thousand miles by airship over the

Atlantic Ocean: airship voyages over the Polar Sea; the

past, the present and the future of aerial navigation. By
Walter "Wellman ... Xew York, A. E. Keller & companv.
1911.

448 p. front, plates, ports. 20* cm
. $1.75

© Feb. 4. 1911 : 2c. Feb. 7. 1911 : A 280624; A. R. Keller. New York. X. Y.
(11-1742) 638

White, William Alanson, 1S70-

... Outlines of psychiatry, bv TVilliam A. White ... 3d
ed.. rev. and enl. Xew York, The Journal of nervous and
mental disease publishing company, 1911.

viii. 272 p. illus.. diagrs. 23*°™. (Nervous and mental disease mono-
graph series, no. 1) $2.50

© Jan. 28, 1911: 2c. Jan. 30. 1911: A 280464; W. A. White, Washington,
D. C. (11-1779) 639
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Whitlock, Brand, 1869-

On the enforcement of law in cities ; a reply to a letter

from representatives of the Federation of churches, by
Brand Whitlock ... [Toledo, 0., Golden rule publishing
co.,

c
1911]

cover-title, 27 p. 23
c,n

. $0.25

© May 2, 1910; 2c. Jan. 28, 1911; A 280458; Golden rule pub. co., Toledo,
O. (11-1780) 640

Wigmore, John Henry.

Select cases on the law of torts with notes, and a sum-
mary of principles, by John Henry Wigmore ... In 2

vols. v. 1, book 2. Boston, Little, Brown, and company,
1911.

3 p. 1., xiii-xix, [1], 764-1076, xxx p. 24 cm .

© Feb. 15, 1911 ; 2c. Feb. 17, 1911 ; A 280846; J. H. Wigmore, Evanston, 111.

641

Williams, Henry Francis, 1848-

In four continents ; a sketch of the foreign missions of

the Presbyterian church, U. S., by Rev. Henry F. Wil-
liams ... Richmond, Va., Presbyterian committee of pub-
lication, 1910.

243 p. incl. front plates, maps. 19i
cm

. $0.50

"Books suggested for missionary libraries" : p. 241-243.

© July 20, 1910; 2c. Feb. 7, 1911; A 280630; R. E. Magill, sec. of pub,
Richmond, Va. (11-1766) 642

Wilson & Toomer fertilizer co.

Citrus culture for profit
;
practical directions by Wilson

& Toomer fertilizer co. St. Augustine, Fla., The Record
co.

[

c1911]
vii, 83 p. illus, plates. 16£

cm

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 20, 1911; A 280247; Wilson & Toomer fertilizer

co, Jacksonville, Fla. (11-1668) 643

Wordsworth, William, 1770-1850.

The complete poetical works of William Wordsworth ...

[Large paper ed.] Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1910.

5 v. fronts, plates, ports. 23cm .

© Dec. 22, 1910; 2c. Feb. 7, 1911; A 280621; Houghton Mifflin co, Cam-
bridge, Mass. (11-1631) 644

Wullstein, Ludwig, 1864- ed.

Lehrbuch der chirurgie, bearb. von prof. Klapp . . . prof.
Kuttner ... [U. a.] hrsg. von prof. Wullstein ... und prof.
Wilms ... 2. umgearb. aufl. . . . Jena, G. Fischer, 1910.

3 v. illus. (partly col.) col. plates. 25.1
cm

. M. 28.50
Conthnts.—1. bd. Allgemeiner teil. Chirurgie des kopfes, des liaises,

der brnst und der wirbelsaule.—2. bd. Bauchdecken, leber, milz, pankreas.
magen, darm, hernien, barn- und geschlechtsorgane und becken.—3. bd. Ex-
tremitaten: Erkrankungen und verletzungen dor weichteile, deformitaten,
missbildungen, verletzungen und erkrankungen der knochen und gelenke.
amputationen und cxartikulationen.

© Dec. 30, 1910; 2c. each Feb. 2, 1911; A—Foreign 242J! ; Gustav Fischer.
Jena, Germany. (11-1801) 645
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Wynne, Joseph F.

Izamal, by Joseph F. Wynne ... Detroit, Mich., The
Angelus publishing company

[

c1911]
2 p. 1, 7-280 p. 18

cm
$1.00

© Jan. 19, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280531; Angelus pub. co., Detroit,

Mich. (11-1647) 646

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911:
a) United States publications 479
b) Foreign books in foreign languages 160
c) Foreign books in English language under ad interim provi-

sions of law of Mar. 4, 1909 7

Total 646
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The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall be " admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration.

'

'

Published March 9, 1911



COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR
PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Book3 received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt. These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 8447 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to March 7, 1911, inclusive, 880 were of class "a" and

7567 of class "b." Of the 7567 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.



'T'HE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing

^ the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an
application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law
of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,
immediately following the copyright notice of the books for which
such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books
under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end
of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part
1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or

New York draft



NOTICE.

THE RETURN TO COPYRIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright'' provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright
office nnder the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other
books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of
the copyright office, and, after due notice as hereinafter
provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a
statement of the years of receipt of such articles and a
notice to permit any author, copyright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the
expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-
posited or registered for copyright within the period of
years stated, not reserved or disposed of as provided for
in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law,

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress
during the years 1870 to 1879. inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant

2323—pt. 1, no. 6—11—1*



may send to the Register of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Soleerg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Group 1

Abbott, Wilbur Cortez, 1868-

Colonel Thomas Blood, crownstealer 1618-1680, by Wil-
bur Cortez Abbott ... Rochester, N. Y. [Genesee press]

1910.
98 p. front (port.) 21|

cin
. (Half-title: Rochester reprints xm)

© Nov. 29, 1910; 2c. Feb. 15, 1911; A 280790; Edw. Wheelock, Portobello,
Md. (11-2022) 647

Abraham Lincoln, by some men who knew him; being
personal recollections of Judge Owen T. Reeves, Hon.
James S. Ewing, Col. Richard P. Morgan, Judge Frank-
lin Blades, John W. Bunn, with introduction by Hon.
Isaac N. Phillips. Bloomington, 111., Pantagraph print-

ing & stationery co.
[

c
1910]

167 p. ports. 18*
cm

. $1.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280756; Pantagraph printing & station-

ery co., Bloomington, 111. (11-2062) 648

Atkinson, William Walker, 1862-

The crucible of modern thought ; what is going into it

;

what is happening there; what is to come out of it? A
study of the prevailing mental unrest, by William Walker
Atkinson ... Chicago, The Progress company; [etc., etc.]

1910.
3 p. 1., 5-218 p. 20cm . $1.00
''This book is an outgrowth of a series of articles originally published

in the Progress magazine under a pseudonym."—Pref.

© Jan. 7, 1911; 2c. Jan. 26. 1911; A 280690; Progress co., Chicago, 111.

(11-2040) 649

Audoux, Marguerite.

Marie-Claire, by Marguerite Audoux, tr. by John N.

Raphael; with an introduction by Arnold Bennett. New
York, Hodder & Stoughton [etc.,

c
1911]

xiii p., 1 1., 210 p. mcm
. $1.20

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280824; Geo. H. Doran co.. New
York, N. Y. (11-1929) 650

Baer, John Richard, 1869-

Bank organization [by] John E. Baer. Kutztown, Pa.,

Press of J. B. Esser, 1910.
vi, 7-16 (*. e. 141) p. forms. 23V

om
.

^ $1.50

"This chapter on 'Organization of banks' has boon added to the author's

book, 'My first year in banking,' of which this is merely a reprint."—Pref.

© Jan. 26, 1911"; 2c. Feb. 6, 1911; A 280618; T. R. Baer, Philadelphia. Pa.

(11-1909) 651
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Balck, William.

Tactics, by Balck ... v. 1. Tr. by Walter Krueger ...

4th completely rev. ed. With numerous plates in the text.

Fort Leavenworth, Kan., U. S. Cavalry association, 1911.

xix p., 2 1, 539 p. illus, plates. 23
cm

. $3.00

v. 1 © Feb. 6, 1911; 2c. Feb. 8, 1911; A 280653; Walter Krueger, Fort

Leavenworth, Kan. (11-1980) 652

Beede, Lillian Barker.

Through the mists, by Lillian Barker Beede. [Mar-

shalltown, la., Marshalltown printing co.] 1910.
52 p. front, (port.) 20f

cm
. $0.75

Poems.
Pub. by the Newport publishing company.

©Dec. 20, 1910; 2c. Jan. 4, 1911; A 278877; L. B. Beede, Los Angeles, Cal.

(11-1916) 653

Begbie, Harold, 1871-

Souls in action, in the crucible of the new life ; expand-
ing the narrative of Twice-born men, by Harold Begbie
... New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran
company

[

c
1911]

310 p. 20
cm

.

Contents.—Preface.—Introduction.—Seekers and savers.—The flowing

tide.—Two roads.—The vision of a lost soul.—Betrayed.—Out of the

depths. — The carriage lady. — A girl and her lover.— Tale of a treaty

port.—The cleanest thing in the house.—Sister Agatha's way.—Notes.

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280774; Geo. H. Doran co., New
York, N. Y. (11-1902) 654

Bell telephone company of Pennsylvania.

... Specifications no. 3290. General specifications for
distribution plant and service wire construction, replacing
specifications 2200 and 2750. The Bell telephone com-
pany of Pennsylvania and controlled companies. Engi-
neering department. [2d ed.] [Philadelphia?] 1911.

160 p. illus, diagrs. 16£
cm

© Jan. 21, 1911 ; 2c. Jan. 30, 1911 ; A 280461 ; Bell telephone co. of Pennsyl-
vania, Philadelphia, Pa. (11-1893) 655

Bennett, Enoch Arnold, 1867-

The book of Carlotta, being a revised edition (with new
preface) of Sacred and profane love, by Arnold Bennett
. . . New York, George H. Doran company

[

c
1911]

xi, [2] p., 2 1., 3-294 p. 19i
em

. $1.20

© Feb. 10, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280745; Geo. H. Doran co., New
York, N. Y. (11-1854) 656

Bennewitz, Hilmar.

... Die weisse dame. Boman von Hilmar Bennewitz.
Dresden, B. H. Dietrich, c1909-f

10.
[584] P- illus. 29

cm
. M. 8

Pages taken from the periodical "Heimat und fremde."

© Dec. 16. 1910; 2c. Feb. 13, 1911 ; A—Foreign 2484; Rich. Herm. Dietrich,
Dresden, Germany. 657
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Bergling, John Mauritz, 1866-

Art monograms and lettering, by J. M. Bergling; for

the use of engravers, artists, designers, and art workmen.
[Chicago. J. M. Bergling, c

1911]
44 1. 30 cm . $3.00

© Feb. 6, 1911; 2c. Feb. 8, 1911; A 280638; J. M. Bergling, Chicago, 111.

(11-2013), 658

r
Beyle, Marie Henri] 1783-1842.

... Jonrnal d'ltalie, public par Paul Arbelet. Paris,

Calmann-Levy
[

c1911i
2 p. 1., xxi, 388 p. 19

cni
. (On cover: Bibliotheque contemporaine)

f r. 3.50

Author's pseudonym, Stendhal, at head of title.

© Jan. 25, 1911; 2c. Feb. 7, 1911; A—Foreign 2459; Calmann-Levy, Paris,

France. (11-1920) 659

The bibelot, a reprint of poetry and prose for book lov-

ers, chosen in part from scarce editions and sources not
general]v known, v. 16. Portland, Me., T. B. Mosher,
1910.
4 p. 1., 5-467, [2] p. 16

cm
. $2.00

© Nov. 23, 1910; 2c. Feb. 27, 1911; A 283051; Thomas B. Mosher, Port-
land, Me. 660

Bigourdan, Guillaume, 1851-

... L'astronomie; evolution des idees et des methodes;
50 illustrations. Paris, E. Flammarion, 1911.

vii, 399 p. diagrs. 18^
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 3.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A—Foreign 2471; Ernest Flammarion,
Paris, France. (11-1970) 661

Blaess, Viktor.

Die stromung in rohren und die berechnung weitver-
zweigter leitungen und kanale, mit riicksicht auf be- und
entluftungsanlagen, grubenbewetterung, gastransport,
pneumatische materialforderung, etc., von dr.-ing. Viktor
Blaess ... Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1911.

v p., 1 1., 146 p. illus., fold, pi., diagrs. 22 cm
. and atlas of 85 pi. 32V c,n

.

© Jan. 14, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A—Foreign 2497; R. Oldenbourq-. Mu-
nich, German}'. (11-1977) 662

Boissiere, Albert.

Z . .
.

, le tueur a la corde. Paris, P. Lafitte & cle
[

c
1910]

3 p. 1., i9]-368 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Aug. 5, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2441; A. Boissiere. Paris,

France. (11-1922) 663

Bonifaccio, G.

... Deutsch-italienischer briefsteller, muster zn briefen
jeder art, mit der gegeniibergedruckten italienischen iiber-

setzung; mit einer vollstandigen handelskorrespoudenz

121
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Bonifaccio, G.—Continued

und mit fornmlaren zu geschaftsaufsatzen, zeitungsanzei-

gen usw. 1. verb. aufl. Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

[

c1910]
x. 342 p. 16r

m
- M. 3

Added t.-p. in Italian.

© Dec. 23, 1910: 2c. Jan. 19, 1911; A—Foreign 2353; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (G. Langenscheidt) Berlin-Schoneberg, Germany.
(11-1877) 664

Boothby, Charles Henry.

Visendum; poetical description of a visit to the father

land, by Charles Henry Boothby. Lawrence, Mass., The
Boothby press r

c
1910]

2 p. 1., 7-143 p. 17
cm

. $2.00

©Dec. 31. 1910; 2c. Dec. 30. 1910 ; A 280781 ; C. H. Boothbv, Beverlv, Mass.
(11-2003) "665

Brown, Eli F.

... The new tocology; the science of sex and life ... by
Eli F. Brown ... and Joseph H. Greer ... [Popular ed.]

illustrated bv Euth Blake, m. d. Chicago, Laird & Lee
r

c
1911]

398 p. front., illus. 20
cm

. $1.00

© Feb. 4. 1911: 2c. Feb. 11, 1911: A 280743; Wm. H. Lee. Chicago, 111.

(11-1985) 666

Burleigh, B W com p.

A book of Dakota rhvines, collected and arranged bv
B. W. Burleigh and Gr. Gh WenzlafT. 4th ed. Mitchell,
S. D., Educator school supply company, 1910.

7 p. 1., 175 p. 17i-
cm

. $0.80

© Dec. 1. 1910: 2c. Feb. 10. 1911 : A 280705: B. W. Burleigh, Perry, Iowa,
and G. G. Wenzlaff, Springfield, S. D. (11-1883) '

667

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-

The little princess ; a play for children and grown-up
children in three acts, by Mrs. Frances Hodgson Burnett
... Xew York retc.] S. French, c1911.

68 p. 19
cm

.

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; D 23335; Mrs. F. H. Burnett, Manhas-
set, N. Y. (11-2045) 667*

Butterfield, Kenyon Leech. 1868-

The country church and the rural problem ; the Carew
lectures at Hartford theological seminary, 1909, bv Ken-
yon L. Butterfield ... Chicago, 111., The Universitv of
Chicago press [1911]

ix, 153 p. 20
cm

. $F00

© Feb. 14. 1911: 2c. Feb. 18, 1911; A 280855; University of Chicago, Chi-
cago, 111. (11-2041) 668

122



BOOKS, GROUP I

no. 6, Mar. 9, 1911 674

Cabot, Richard Clarke, 1868-

Differential diagnosis presented through an analysis of

383 cases, by Richard C. Cabot ... Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1911.

1 p. 1., 13-753 p. incl. illus. (charts) plates, tables, plates. 25£
cm

. $5.50

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 7, 1911; A 280626; W. B. Saunders co, Philadel-
phia, Pa. (11-1940) 669

Carter, Russell Kelso, 1849-

Caleb Koons, a 'postle of common sense, by Eussell
Kelso Carter, m. d. (Orr Kenyon) ... Boston, Mass., The
C. M. Clark publishing company

[

e
1910]

xiii, 440 p. col. front, plates, 19^
cm

. $1.50.

© Oct. 11, 1910; 2c. Feb. 11, 1911 ; A 280739; C. M. Clark pub. co., Boston,
Mass. (11-1967) 670

Carus, Paul, 1852-

Truth on trial; an exposition of the nature of truth,

preceded by a critique of pragmatism and an appreciation
of its leader, by Paul Carus . . . Chicago, The Open court
publishing company

;
[etc., etc.] 1911.

v, [1], 138 p. 23J
cm

.
' $1.00

© Feb. 10, 1911 ; 2c. Feb. 11, 1911 ; A 280738; Open court pub. co, Chicago,
111. (11-2039) 671

Chamisso, Adelbert von, 1781-1838.

Frauenliebe und leben, von A. von Chamisso ; illustriert

von prof. Friedrich Klein-Chevalier. Berlin, Neufeld &
Henius, c1910.

3 p. 1., 5-75 p. 9 col. pi. 30 cm . M. 6.50

© Dec. 2, 1910; 2c. Feb. 15, 1911; A—Foreign 2489; Neufeld & Henius,
Berlin, Germany. (11-1998) 672

Chatley, Herbert.

Principles and design of aeroplanes. By Herbert Chat-
ley ... New York, D. Van Nostrand company, 1911.

109 p. front., illus. 15|
cm

. (On cover: Van Nostrand's science series.

no. 126) $0.50

© Jan. 21, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280773; D. Van Nostrand co.. New
York, N. Y. (11-1935) 673

Chester, Alden, 1848- ed.

Legal and judicial history of New York ... Alden Ches-
ter, editor. New York, National Americana society, 1911.

3 v. fronts., plates, ports. 25£
cm

. $21.00
"The text of the first volume was almost wholly written by Mr. Lyman

Horace Weeks ... Mr. Weeks has also contributed all the local mono-
graphs in the third volume except such as have been signed by others."

—

Pref.

On t.-p. of v. 2: Constitutional history of New York state from the

colonial period to the present time, by J. Hampden Dougherty.

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 10, 1911; A 280078; Natl. Americana soc, Xew
York, N. Y. (11-1905) 674

123



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
675 pt. 1, n. s., v. 8

Cook, George Cram.

The chasm; a novel by George Cram Cook ... New
York, Frederick A. Stokes company [1911]

2 p. 1., 379 p. m cm
. $1.25

© Feb 10, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280766; Frederick A. Stokes co., New
York, N. Y.- (11-1855) 675

Cooley, Stoughton.

The captain of the Amaryllis, by Stoughton Cooley.

Boston, Mass., The C. M. Clark publishing company
[1910]

3 p. 1 , 416 p. front, plates. 19^
cm

. $1.50

© Oct. 20, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280723; C. M. Clark pub. co, Boston,

Mass. (11-1926) 676

Cox, Henry Clay, 1845-

Abraham Lincoln; an appreciation, by Henry C. Cox.

Chicago, The Abbey company
[

c
1911]

39 p. 16£
cm

$0.25

© Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280747; Abbey co, Chicago, 111.

(11-2063) 677

Craigen, George John, 1851-

Practical methods for appraising lands, buildings and
improvements, by George J. Craigen ... [New York?
c
1911]

2 p. 1, 126, [2] p. illus. 19
cra

.

© Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280600; G. J. Craigen, Brooklyn, N. Y.
(11-1908) 678

Cramp, Walter Samuel, 1867-

Across the arid zone, by Walter S. Cramp ... Boston,
Mass., The C. M. Clark publishing company

[

c1910]

2 p. 1, 315 p. 19i
cm

. $1.50

© Nov. 10, 1910; 2c. Feb. 10, 1911; A 280718; C. M. Clark pub. co, Bos-
ton, Mass. (11-1857) 679

Creelman, James, 1859 -

Diaz, master of Mexico, by James Creelman ... New
York and London, D. Appleton and company, 1911.

vii, [1] p, 1 1, 441, tli p. front, plates, ports. 2Hcm
. $2.50

© Feb. 17, 1911 ; 2c. Feb. 20, 1911 ; A 280881 ; D. Appleton & co. New York,
N. Y. (11-2066) 680

Crosby, Edward Harold.

The evolution of Fredda, by Edward Harold Crosby ...

with illustrations bv H. Boylston Dummer. Boston,
Mass., The C. M. Clark publishing co.

[

c1911]
3 p. 1, 382 p, 1 1. front, plates. 19i

cm
. $1.50

© Jan. 9, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ;*A 280700; C. M. Clark pub. co, Boston,
Mass. (11-1853) 681
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Dana, William Buck, 1829-

A day for rest and worship; its origin, development
and present day meaning, by William B. Dana. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1911]
3 p. 1., 5-265 p. front, (port.) 19i

cm
. $1.25

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280524; Fleming H. Revell co., New
York, N. Y. (11-2007) 682

Dickson, Henry.

Dickson 's How to speak in public . . . Appendix :

i
'How

to be popular," by Orison Swett Marden ... Chicago,
Dickson school of memory

[

c
1911]

192, 32 p. front, (port.) 191™.
"Memory; a lecture ... by Henry Dickson": 32 p. at end.

© Feb. 7, 1911; 2c. Feb. 6. 1911; A 280750; H. Dickson, Chicago, 111.

(11-2000) - 683

Donnerberg, Edit.

. . . Paradoxa, verse eines dekadenten. Berlin, A. Schott-

laender
[

c
1911]

95, [1] p. 2H cm
.

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2525; S. Schottlaenders
schlesische verlagsanstalt, Berlin, Germany. (11-2001) 684

Drummond, Hamilton.

The justice of the king, by Hamilton Drummond ...

frontispiece by J. A. Williams. New York, The Macmil-
lan company, 1911.

vi p., 1 1., 335 p. col. front. 20
cm

. $1.20

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 17, 1911; A 280837; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-1963) 685

rEarle, Mrs. Teda Morgan 1854-

Jack Frost jingles; an extravaganza in verse for chil-

dren of all ages, by Earlaine Morgan [pseud.] illustrations

by Ann Waters. Boston, The C. M. Clark publishing com-
pany, 1910.

2 p. 1., 90 p. col. front, col. illus. 21 cm
. $0.75

© Nov. 25, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280704; C. M. Clark pub. co., Boston.
Mass. (11-1997) 686

Edel, Edmund.
Der gefahrliche alte; bekenntnisse ernes mannes um die

fiinfzig, von Edmund Edel. 1.-10. tausend. Berlin-Char-
lottenburg, Est-est verlag g. m. b. h.

[

c
1911]

116 p. 20
cm

. M. 1

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A—Froeign 2452; Est-est verlag g. m.
b. h., Berlin-Ch., Germany. (11-1886) 687

Eppens, Edward Henry, 1873-

The dilemma of the modern Christian ; how much can he
accept of traditional Christianity? by Edward II. Eppens.
Boston, Sherman, French & company, 1911.

3 p. 1., 181 p. 19icm $1.20

© Jan. 24, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280586; Sherman, French $ co.. Bos-
ton, Mass. (11-1899) 688
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Footner, Hulbert.

Two on the trail ; a story of the far Northwest, by Hul-

bert Footner ; illustrated by W. Sherman Potts. Garden

City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

viii p., 2 L, 3-349 p. front., plates. 19£
cm

. $1-20

© Feb 16, 1911 ; 2c. Feb. 20, 1911; A 280883; Doubleday, Page & co., Gar-

den City, N. Y. (11-1969) 689

Forman, Justus Miles, 1875-

The unknown lady ; a novel, by Justus Miles Forman ...

New York and London, Harper & brothers, 1911.

3 p. 1., 350 p., 1 1. front. 19
cn
\ $1.50

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280847; Harper & bros., New York,

N. Y. (11-1961) 690

Frankel, Sigmund, 1868-

Dynamische biochemie. Chemie der lebensvorgange.

Von dr. Sigmund Frankel ... Wiesbaden, J. F. Berg-
mann, 1911.

xi, [1], 600 p., 1 1. 26
cm

. M. 18.60

© Jan. 17, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A— Foreign 2475; J. F. Bergmann,
Wiesbaden, Germany. (11-1971) 691

French, Allen, 1870-

The siege of Boston, by Allen French. New York, The
Macmillan company, 1911.

xi, 450 p. front, illus., plates, port. 20 cm . $1.50

© Feb. 8, 1911 ; 2c. Feb. 9, 1911 ; A 280663 ; Macmillan co., New York, N. Y.

(11-1871) 692

Gilbert, Mrs. Helen Josephine White, ed.

Eushford and Eushford people, planned, ed. and pub.

by Helen Josephine White Gilbert ... [Eushford, N. Y.j

H. J. W. Gilbert, 1910.

6 p. 1., 572 p. illus. (incl. ports.) double map. 201 cm . $2.00

Books consulted : 2d prelim, leaf.

© Jan. 2, 1911; 2c. Feb. 9, 1911; A 280670; Mrs. H. W. Gilbert, Rushford,
N. Y. (11-1873) 693

Griffiths, Arthur Llewellyn.

Wild Scottish clans and bonnie Prince Charlie, by Ar-
thur Llewellyn Griffiths ... Boston, Mass., The C. M.
Clark publishing co.

[

c
1910]

6 p. 1., 110 p. 2 pi., 2 port. (incl. front.) 19
cra

. $1.00

© Dec. 30, 1910; 2c. Feb. 10, 1911; A 280701; C. M. Clark pub. co., Bos-
ton, Mass. (11-2021) 694

Gross, Hans Gustav Adolf, 1847-

(

... Criminal psychology; a manual for judges, prac-
titioners, and students, by Hans Gross ... tr. from the
4th German ed. by Horace M. Kallen ... with an intro-
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Gross, Hans Gustav Adolf—Continued

duction by Joseph Jastrow ... Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

xx, 514 p. diagrs. 23£ cm . (The modern criminal science series, pub.
under the auspices of the American institute of criminal law and criminol-
ogy) $5.00

"Bibliography, including texts more easily within the reach of English
readers" : p. [493]-499.

"Works on psychology of general interest" : p. [500]—501.

© Jan. 14, 1911; 2c. Jan. 19, 1911; A 280755; Utile, Brown & co., Boston,
Mass. (11-1860) 695

Hall, Arthur Crawshay Alliston, bp., 1847-

The sevenfold unity of the Christian church, by the Bt.

Bev. A. C. A. Hall . . . New York [etc.] Longmans, Green,
and co., 1911.

vii, 63 p. m cm
. $0.75

"This book contains the substance of addresses given at retreats in the

autumn of 1910."—Pref.

© Feb. 2, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280686; Longmans, Green & co., New
York, N. Y. (11-2009) 696

Hammer, Bonaventure.

God, Christ, and the church ; Catholic doctrine and prac-

tice explained, with answers to objections and examples,
by Eev. Bonaventure Hammer . . . New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1911.

500 p. front, plates. 21
cm

. $2.00

"List of authors" : p. 7.

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280763; Benziger bros., New York,
N. Y. (11-2037) 697

Hanna, Charles Augustus.

The wilderness trail ; or, The ventures and adventures
of the Pennsylvania traders on the Allegheny path, with
some new annals of the old West, and the records of some
strong men and some bad ones, by Charles A. Hanna . .

.

with eighty maps and illustrations ... New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1911.

2 v. fronts., plates, maps (partly fold.) facsim. 24J
cm

. $10.00

© Jan. 28, 1911 ; 2c. Feb. 17, 1911 ; A 280839; C. A. Hanna, Montclair, N. J.

(11-2065) 698

Harbitz, Alf.

. . . Novelletter. Kristiania, II. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1909.

3 p. 1., [3i-146 p. I8i
cm

.

Contents.— Havsus.— Svalerne.— Duel.—Dumme unge hjerter.—Yaar-
frost.

© Nov. 5, 1909; 2c. Feb. 4, 1911; A—Foreign 2-|(>7 ; II. Aschehoug & co.,

Christiania, Norway. (11-1885) ^
699
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Harper, Kenton Neal, 1857- comp.
History of the Grand lodge and of freemasonry in the

District of Columbia, with biographical appendix. Comp.
by \Y. Bro. Kenton N. Harper, Naval lodge, no. 4. Pub.

by order of the Grand lodge. Washington, D. C, R.

Beresford, printer, 1911.
xiv p., 1 1., 452 p. front., plates, ports., facsims. 24 cra

. $2.25

© Feb. 7, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280748; K. N. Harper, Washington,

D. C. (11-1911) 700

Hebbel, Friedrich i. e. Christian Friedrich, 1813-1863.

... Agnes Bernaner; ein deutsehes tranerspiel in fiinf

akten von Friedrich Hebbel; ed., with introduction and
notes by Camillo Von Klenze . . . New York, Oxford uni-

versity press, American branch; [etc., etc.] 1911.
I p. 1., xl, 178 p. 18i

cm
. (Oxford German series. General editor,

J. Goebel) $0.60
Bibliography: p. 175-178.

© Feb. 6. 1911 ; 2c. Feb. 7, 1911 ; A 280634; Oxford university press, Amer.
branch, New York, N. Y. (11-1882) 701

Hickox, William Eugene, 1858-

Similar outlines ; a thesaurus of classified phonographic
outlines that resemble each other, designed to aid short-

hand writers in translating reporting notes, by William
Hickox ... [Boston! c

1911]
iv p., 1 1., 7-106 p. 18i

cm
. $1.00

© Jan. 24, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280537; W. Hickox, Boston, Mass.
(11-1948) 702

Hinkson, Katharine ( Tynan)*"J/rs. H. A.Hinkson," 1861-

Princess Katharine, by Katharine Tynan ... New
York, Duffield & company, 1911.

vi, 331, tli p. 19i
cra

$1.20

© Feb. 11, 1911 ; 2c. Feb. 18, 1911 ; A 280849; Duffield & co., New York. N. Y.
(11-1964) 703

Hollebecque,

II y avait mie fois, histoires pour les enfants. racontees
par M. Hollebecque et ornees des belles images de MM.
Alix, Benjamin Babier, A. Blanchet, C. Cellier, Dick Du-
mas, Gr.-P. Fauconnet, P. Girieud, M. May. Paris, A.
Quillet

[

c
1910]

3 p. 1., viii, 169, [1] p., 1 1. incl. illus. (partlv col.) plates. 27x24^ cin
.

fr. 10

© Jan. 19, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A— Foreign 2516; Aristide Quillet.
Paris, France. (11-2043) 704

Hund, John, 1853-
The physician and the social evil ; a study of the devel-

opment of the medical science under religious influence,
Trith special reference to the social evil. By Dr. John
Hund. Milwaukee. Wis., Enterprise ptg. co., 1911.

1 p. 1., 44 p. 22
cni

. *0 25

© Feb."2. 1911; "2c* Feb. 4, 1911; A 280587; J. Hund, Milwaukee. Wis.
(H-1953) 705
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Interstate medical journal.

... Recent literature on syphilis, with special reference
to serodiagnosis and treatment ; a reprint from the Inter-

state medical journal, vol. xvn, no. 10, and vol. xviii, no. 1.

St. Louis, Interstate medical journal co., 1911.
175 p. illus. (incl. charts) 26 cm . (Medical symposium series, no. 1)

$1.00
Contains bibliographies.

© Jan. 24, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280688; Interstate medical journal co.,

St. Louis, Mo. (11-1983) 706

rJackson, Chevalier]

Poultry for profit ... HaysvilJe, Pa., L. Jackson rl911]
79 p. illus. 15

cm
. $0.25

© Dec. 31, 1910; 2c. Feb. 20, 1911; A 280896; Lawrence Jackson farm,
Haysville, Pa. 707

Japan. Admiral staff.

Der japanisch-russische seekrieg, 1904/1905 ... iiber-

setzt von ... v. Knorr. 1. bd. Die bekampfung der russi-

schen seestreitkrafte in Ryojun ... Berlin, E. S. Mittler
und sohn, 1911.

vi, 275 p. fold. maps. 2U cm
.

© Dec. 13, 1910; 2c. Jan. 10, 1911; A—Foreign 2285; E. S. Mittler & sohn,
Berlin, Germany. 708

Johns Hopkins hospital, Baltimore.

The Johns Hopkins hospital reports, v. 16. Balti-
more, The Johns Hopkins press, 1911.

xiii, 670, [1] p. illus. 27
cm

.

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 280976; Johns Hopkins press, Balti-
more, Md. 709

Jolly, Rudolf.

Atlas of microscopic diagnosis in gynecology, with
preface and explanatory text by Dr. Rudolf Jolly ...

Only authorized English translation by P. W. Shedd ...

with 52 lithographs in color and 2 textual figures. New
York, Rebman company

[

c
1911]

ix, 192 p. illus., xxvi col. pi. 28cm . $5.50

© Feb. 2, 1911 ; 2c. Feb. 4, 1911 ; A 280671 ; Rebman co., New York, N. Y.
(11-1982) 710

Jones, Walter Clyde.

Notes on the Illinois reports; a cyclopedia of Illinois

law, comprising a digest of the Supreme and appellate
court decisions, references to all Illinois citations both in

Illinois courts and courts of other jurisdictions, and a

complete index and table of cases, by \Y. Clyde Jones and
Keene IT. Addington ... and Donald J. Baser ... v. 6.

Chicago, Oallaghan & com pan v. 1911.
1 p. 1., 1087 p. 26Vm . $7.50

© Feb. 23, 1911; 2c. Feb. 25, 1911 ; A 283019; Callaghan & co.. Chicago, 111.

711
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Kelly, Howard Atwood.

Stereo-clinic ...
t
v. 15. Troy, N. Y., The Southworth

company, 1911]

79 p. illus. 23xl8 cm
. $11.75

Contexts.—Bismuth paste injections, by Emil G. Beck, m. d., pt. 1st

&2d.
© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280769; Southworth co., Troy, N. Y.

712

Kittredge, Herman Eugene, 1871-

Ingersoll; a biographical appreciation, by Herman E.

Kittredge ... New York, The Dresden publishing co.,

1911.

xviii, 581 p. incl. front, pi., ports., fold, facsim. 23
cm

. $2.50

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 17, 1911; A 280843; Dresden pub. co., New York,

N. Y. (11-2064) 713

Klug, Ignaz, 1877-

Gottes reich. Apologetische abhandlungen fur studie-

rende mid fur gebildete laien. Yon dr. I. Klug. 2. aufl.

Paderborn, F. Schoningh, 1910.

xi, 314 p. 15J
cm

. M. 2

"Literaturangabe" : p. ix-xi.

© Dec. 23, 1910; 2c. Feb. 15, 1911; A—Foreign 2493; Ferdinand Schoningh,
Paderborn, Germany. (11-2038) 714

Laing, Herbert Greyson.

Bob Carlton, American, by Herbert Greyson Laing;
with illustrations by E. I. Conklin. Boston, Mass., The
C. M. Clark publishing company

[

c
1910]

3 p. 1., 399, [1] p. col. front, plates. 19i
cm

. $1 50

© Nov. 17, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280717; C. M. Clark pub. co., Boston.
Mass. (11-1851) 715

[Lake, Mrs. Carlotta (Mixer)] 1869-

The Progress meatless cook book and valuable recipes

and suggestions for cleaning clothing, hats, gloves, house
furnishings, walls and woodwork and all kinds of helps
for the household. Chicago, The Progress company
r'1911]

272 p. 20
cm

. $1.00

© Jan. 23, 1911: 2c. Jan. 26, 1911; A 280387; Progress co, Chicago, 111.

(11-1975) 716

Latzarus, Louis.

... La demoiselle de la Rue des Notaires. Paris, Cal-
mann-Levy [1911]

2 p. 1., 304 p. 19
cm

.

On cover: 3. ed.

© Jan. 18, 1911; 2c. Feb. 7, 1911; A—Foreign 2458; Calmann-Levy, Paris,
France. (11-1923) 717
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Lawrence, David Herbert, 1885-

The white peacock ; a novel, by D. H. Lawrence. New
York, Duffield & company, 1911.

4 p. 1., 3-496 p. 19*
cm

$1.30

© Jan. 19, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280477; Duffield & co., New York,
N. Y. (11-1960) 718

Lewis, Edwin Herbert, 1866-

Business English, by Edwin Herbert Lewis ... Chi-

cago, La Salle extension universitv
[

c1911]
1 p. 1., ii p., 2 1., 287 p. 24i

cm
. $1.40

© Feb. 4, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280675; La Salle extension university,

Chicago, 111. (11-1861) 719

Lewis, Myron Henry, 1877-

Popnlar hand book for cement and concrete users; a

comprehensive and popular treatise on the principles in-

volved and methods employed in the design and construc-

tion of modern concrete work . . . By Myron H. Lewis . .

.

and Albert H. Chandler ... fully illustrated. New York,
The Norman W. Henley publishing companv, 1911.

ix, 430 p. incl. illus., tables.^ 23%
cm

. $2.50
Authorities consulted : p. iii-iv.

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 6. 1911; A 280611; Norman W. Henley pub. co.,

New York, N. Y. (11-1894) 720

Louthan, Mrs. Hattie (Horner) 1865-

A Eocky Mountain feud, by Hattie Horner Louthan . .

.

Boston, Mass., The C. M. Clark publishing company
r

c
1910]
6 p. 1., 210 p. front., plates. 19£

cm
. $1.25

© Dec. 17, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280720; C. M. Clark pub. co., Boston,
Mass. (11-1928) 721

Lowry, Edith Belle, 1878-

Truths ; talks with a boy concerning himself, by E. B.
Lowry, m. d. Chicago, Forbes & company, 1911.

95 p. mcm
. $0.50

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280827; Forbes & co., Chicago, 111.

(11-1987) 722

Lutz, R.

Das fahrgestell von gaskraftwagen. 1. t. Von dr.-ing.

R. Lutz ... Berlin, M. Krayn, 1911.
4 p. 1, 5-202 p. illus., diagrs. 25£

cm
. {Added t.-p.: Automobiltechni-

sche bibliothek [bd. vn) M. 7.50

t. 1 © Jan. 15, 1911; 2c. Feb. 6, 1911: A—Foreign 2455; M. Kravn. Ber-
lin, Germany. (11-1890) "

723

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Macfadden's encyclopedia of physical culture; a work
of reference, providing complete instructions for the cure
of all diseases through physcultopathy, with general in-

formation on natural methods of health-building and a
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Macfadden, Bernarr Adolphus—Continued

description of the anatomy and physiology of the human
body, by Bernarr Macfadden ... assisted by specialists in

the application of natural methods of healing, v. 1. New
York city. Physical culture publishing company, 1911.

m-xxxii, 500 p. col. front, (port.) illus., col. plates (1 superimposed)
26*

cm
. $25.00 per set (5 v.)

v. 1 © Jan. 13, 1911; 2c. Feb. 2, 1911; A 280528; B. Macfadden, Chicago,
111. (11-2017) 724

Mains, George Preston, 1844-

Modern thought and traditional faith, by George Pres-
ton Mains. New York, Eaton & Mains ; Cincinnati, Jen-
nings & Graham

[

c1911]
xxi. 279 p. 22* cm . $1.50

Bibliography: p. 269-271.

© Feb. 1. 1911 ; 2c. Feb. 17, 1911 ; A 280831 ; Eaton & Mains, New York. N. Y
(11-2008) 725

Manville, H E.

Eden ; or, Three davs, a poem, by H. E. Manville.

Cleveland, J. F. Gepfert, 1910.
128 p. 17

cm
. $0.50

© Jan. 15. 1911 ; 2c. Jan. 20, 1911 ; A 280252; H. E. Manville, Marysville, O.
(11-1943) 726

Mathiesen, Sigurd.

... Satan som seirer, drama i fern akter. Kristiania og
Kjdbenhavn, Gvldendalske boghandel, Nordisk forlag.

1910.
2 p. 1., t7]-129 p. 20cm .

© Nov. 16, 1910; 2c. Jan. 21. 1911 ; D 23157; Gyldendalske boghandel, Nor-
disk forlag, Christiania, Norway. (11-1878) 726*

Michel, Karl.

Die sprache des korpers, in 721 bildern dargestellt von
Karl Michel ... Leipzig, J. J. Weber, 1910.

xli, 167, rli p. illus. 27i
cm

. M. 10

© Oct. 5. 1910: 2c. Tan. 13. 1911: A—Foreign 2308; K. Michel, Berlin-
Steglitz. Germany. (11-1944) 727

Miller, Marion Mills, 1864-

Manual of ready reference to classic fiction; containing
brief analyses of the world's great stories and analytical
indexes of the chief elements fonnd therein [bvi Marion
Mills Miller ... New York, Authors press

r

c
1909]

1 p. 1.. xv. 141 p. 23
cm

. $1.50

© Oct. 26, 1909; 2c. Feb. 8, 1911; A 280637; Authors press, New York,
N. Y. (11-1919) 728

Moody, Christina.

A tiny spark, by Christina Moody. Washington, D. C,
Murrav brothers press, 1910.

43 p. *15i
cm

. $0.50

© Dec. 24. 1910; 2c. Jan. 3, 1911 ; A 280668; C. Moody, Washington, D. C.
(11-1879)

&
729
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Moren, Sven.

... Aust or markom; skildringar fraa skogane. Kri-

stiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1909.

3 p. 1., [3]-145 p. 18r
m

.

© Nov. 11, 1909; 2c. Feb. 4, 1911; A—Foreign 2466; H. Aschehoug & co.,

Christiania, Norway. (11-1884) 730

Morse, John Lovett, 1865-

Case histories in pediatrics. A collection of histories

of actual patients selected to illustrate the diagnosis,

prognosis and treatment of the most important diseases

of infancy and childhood. By John Lovett Morse . . . Bos-
ton, W. M. Leonard, 1911.

314 p. illus. 24cm . $3.00

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280759; Wallace M. Leonard, Boston,
Mass. (11-1984) 731

Mracek, Franz, 1848-1908.

... Franz Mracek 's atlas und grundriss der haut-krank-
heiten. 3., teilweise umgearb. und erweiterte aufl. hrsg.

von dr. Albert Jesionek ... Mit 109 farbigen tafeln und
96 schwarzen abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann,
1911.

xx, 418 p. plates (109 col.) 19
cm

. (Lehmann's medizinische handat-
lanten, bd. v) M. 18

© Jan. 10, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A—Foreign 2477; J. F. Lehmann, Mu-
nich, Germany. (11-1986) 732

Miinzer, Kurt, 1879-

Euhm; tragikomodie in drei akten, von Kurt Miinzer.

Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus
[

c
1910]

144 p. 20
cm

. M. 3

p. [138]—144, advertising matter.

© Dec. 30, 1910; 2c. Feb. 8, 1911; D 23308; Vita, deutsches verlagshaus,

g. m. b. h, Berlin-Ch., Germany. (11-1880) 732*

New York (State) Laws, statutes, etc.

Decedent estate law of the state of New York, chapter
thirteen of the Consolidated laws (became a law February
17, 1909; chapter 18, laws of 1909) together with all

amendments, the notes of the Board of statutory consoli-

dation, notes of the original revisers of the revised stat-

utes, the report of the commissioners of statutory revision

on the originals, and the full text of all the statutes codi-

fied in the decedent estate law, also, an introduction, notes
of judicial decisions and a commentary, historical and ex-

pository, on the text of the statutes, by Hobert Ludlow
Fowler ... New York, Baker, Voorhis & company, 1911.

xxix, 592 p. 24cm . $5.50

© Jan. 4, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280687 ; R. L. Fowler, New York. N. Y.
(11-1904) 733
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New York. Metropolitan museum of art.

... Catalogue of a loan exhibition of arms and armor, by
Bashford Dean ... New York, February the sixth to

April the sixteenth, mcmxi. [New York, The Gilliss press,
c
1911]

xxv, 85, [1] p. front, illus., plates. 22 cm . $0.25

© Feb. 6, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280732; Metropolitan museum of art,

New York, N. Y. (11-2014) 734

Novicow, Jacques, 1849-

War and its alleged benefits, by J. Novicow ... tr. by
Thomas Seltzer. New York, H. Holt and company, 1911.

3 p. 1., 130 p. 18
cm

. $1.00

© Feb. 10, 1911 ; 2c. Feb. 15, 1911 ; A 280805 ; Henry Holt & co., New York,
N. Y. (11-2052) 735

Ohio cases annotated, stating the points on which these

cases are annotated by L. E. A. notes, including (1) the

Ohio cases fully reported and annotated in L. R. A. and
(2) the Ohio cases considered and cited in the annota-
tion of other cases on the same subjects. Rochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company,
1911.

2 p. 1., 356 p. 24cm . $1.00

© Feb. 14, 1911 ; 2c. Feb. 16, 1911; A 280828; Lawyers cooperative pub. co.,

Rochester, N. Y. (11-2049) 736

... The Pacific reporter, with key-number annotations,

v. 111. Permanent ed. ... October 31, 1910-January 2,

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.

xiv, 1250 p. 26J
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Feb. 16, 1911 ; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283041 ; West pub. co., St. Paul, Minn.
737

Patterson, Marjorie.

Fortunata ; a novel, by Marjorie Patterson. New York
and London, Harper & brothers, 1911.

2 p. 1., 334 p, 1 1. front. 19F
m

. $1-30

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280848; Harper & bros., New York,
N. Y. (11-1962) 738

Pease, Abraham Per Lee, 1847-

Winter wanderings; being an account of travels in

Abyssinia, Samoa, Java, Japan, the Philippines, Austra-
lia, South America and other interesting countries, by
A. Per Lee Pease, m. d. New York, Cochrane publishing
company, 1910.

387 p. front, (port.) plates. 19}
cm

. $1.50

© Dec. 19, 1910; 2c. Jan. 28, 1911 ; A 280420; Cochrane pub. co. New York,
N. Y. (11-2016) 739
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Pennell, William Wesley, 1853-

Jonas Hawley, by William W. Pennell. Boston, Mass.,

The C. M. Clark publishing company
[

c
1910]

x, 443, [1] p. col. front, plates. 19F
m

- $1-50

© Oct. 22, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280707; C. M. Clark pub. co, Boston,

Mass. (11-1927) . 740

Pennsylvania. Courts.

The district reports of cases decided in all the judicial

districts of the state of Pennsylvania during the year
1910. v. 19 ... Philadelphia, EL W. Page, 1910.

xxvi, 1248 p. 23F
m

. $5.00

© Feb. 24, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280876; Howard W. Page, Philadel-

phia, Pa. 741

Perrault, Charles, 1628-1703.

Contes de Perrault; images de Georges Delaw, preface

de Madame Edmond Rostand. Paris, A. Sporck, c1910.

68 p. col. illus. 23|
cm

. fr. 6

© Dec. 23, 1910; 2c. Feb. 18, 1911 ; A—Foreign 2513; Adrien Sporck, Paris,

France. (11-2044) 742

Pinero, Sir Arthur Wing, 1855-

. . . Preserving Mr. Panmure. A comic play, in four acts.

By Arthur Pinero. London, Printed at the Chiswick
press, 1910.

2 p. 1, 134 p., 1 1. 2Wm
.

© lc. Dec. 29, 1910; D 22946; A. Pinero, London, England. (11-1888)
742*

rPratt, William Knight] 1875-

The American artisan window display manual ; a choice
collection of window displays of hardware and kindred
lines ... together with complete descriptions thereof.

Practical window dressing suggestions for the retailer.

Chicago, D. Stern, 1911.

1 p. 1., 271 p. illus. 20 cm . {On cover: The American artisan manuals)
$3.50

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 9, 1911; A 280660; Daniel Stern. Chicago, 111.

(11-1955) 743

Ray, Anna Chapin, 1865-

A woman with a purpose, by Anna Chapin Kay ...

Boston, Little, Brown, and company, 1911.

3 p. 1., 338 p. col. front. 20cm . $1.25

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 14, 1911; A 280785; Little. Brown & co., Boston.
Mass. (11-1856) 744

Recollections of a society clairvoyant. London, E.
Nash, 1911.

2 p. 1., 7-206, [2] p. 23 cm . 7/6

© lc. Feb. 3, 1911; A ad int. 469; published Tan. 5. 1911; Eveleigh Nash,
London, England. (11-1901) 745
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Reed, John Oren.

College physics, by John Oren Beed ... and Karl Eugen
Griithe ... pt. 2, Electricity and magnetism. New York,
The Macmillan company, 1911.

2 p. 1., 271-572 p. incl. illus., diagrs. 22}
cm

. $1.90

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280845; Macmillan cc, New York,
N. Y. 746

Rice, Charles Elmer.

By the name of Rice ; an historical sketch of Deacon Ed-
mund Eice, the pilgrim (1594-1663) founder of the Eng-
lish family of Eice in the United States ; and of his de-

scendants to the fourth generation. Done briefly by omit-
ting some 15000 names that can be had upon application

to the author. By Charles Elmer Eice ... Alliance, O.,

Press of The Williams printing co., 1911.

96, [2] p., 1 1. m cm
. $1.00

© Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280768; C. E. Rice, Alliance, O.
(11-1896) 747

Roberts, John Stuart.

Cases on bailments and carriers, selected by John Stu-
art Eoberts ... Chicago, Thompson & company

[

c
1911]

3 p. 1., 233 p. 23J
cm

. $1.50

© Feb. 7, 1911 ; 2c. Feb. 11, 1911 : A 280744; Thompson & co., Chicago, 111.

(11-2048) 748

Rothwell, J S S.

Deutsch-englischer briefsteller, muster zu briefen jeder
art, mit der gegeniibergedruckten englischen iibersetzung
von J. S. S. Eothwell ... 6. aufl. ... Berlin-Schoneberg,
Langenscheidt

[

c
1910]

vii, [1], 192 p. mcm
. M. 3

Added t.-p. in English.

Contents.—I. Familienbriefsteller. Neubearb. und verm, von P. Wag-
ner.—II. Handelsbriefsteller. Von J. Montgomery.

© Dec. 23, 1910; 2c. Jan. 19. 1911; A—Foreign 2351; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandhmo; (G. Langenscheidt) Berlin-Schoneberg, Germany.
(11-1887) 749

Rubinstein, Joseph Samuel.

... Legal proceedings in England. A short guide to

practice and procedure in the English courts, together
with a special cypher code. By J. S. Eubinstein ... Is-

sued by Messrs. Eubinstein, Nash & co. ... London. Bos-
ton. Mass., L. H. Lane, 1911.

cover-title, 48 p. 22 cm . $0.50

© Feb. 4, 1911; 2c. Feb. 9. 1911; A 280667; Rubinstein, Nash & co., Lon-
don, England. (11-2050) 750
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Sabatini, Rafael.

The lion's skin; a romance, by Eafael Sabatini ... illus-

trated by Edmund Frederick . . . New York, D. Appleton
and company, 1911.

4 p. 1., 339, [1] p. front, plates. 19|
em

. $1.25

© Feb. 17, 1911 ; 2c. Feb. 20, 1911 ; A 280879; D. Appleton & co., New York,
N. Y. (11-1965) 751

The lion's skin ; a romance, by Eafael Sabatini . . . Lon-
don, S. Paul & co.

[

c
1911]

311 p. 20cm . 6/

© lc. Feb. 15, 1911; A ad int. 480; published Feb. 14, 1911; D. Appleton &
co. New York, N. Y. (11-1930) 752

Scheube, Botho i. e. Heinrich Botho, 1853-

Die krankheiten der warmen lander. Ein handbuch fur

arzte, von dr. B. Scheube ... 4. umgearb. und erweiterte

aufl. Mit 5 geographischen karten, 1 tafel und 142 abbil-

dungen im texte. Jena, G. Fischer, 1910.

viii, 1072 p. illus. (partly col.) col. pi, 5 fold. maps. 25
cm

. M. 22.50

Contains "Literatnr."

© Dec. 30, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2428; Gustav Fischer, Jena,
Germany. (11-1938) 753

Schumann, Alanson Tucker.

The man and the rose [by] Alanson Tucker Schumann.
Boston, R. G. Badger, 1911.

128 p. 19r
m

. $1-50

Poems.

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280758; A. T. Schumann, Gardiner,
Me. (11-1889) 754

Seegmiller, Wilhelmina.

A hand clasp, by Wilhelmina Seegmiller. Chicago,
P. F. Volland & company

[

c
1911]

11 1. 18xl0rm $0.50

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280753; P. F. Volland & co, Chicago,
111. (11-1917) 755

Sherman, Henry Clapp, 1875-

Chemistry of food and nutrition, by Henry C. Sherman
. . . New York, The Macmillan company, 1911.

viii p, 1 1, 355 p. incl. illus, tables. 19*
cm

. $1.50
"References" at end of each chapter.

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 17, 1911; A 280838; Macmillan co. New York.
N. Y. (11-1979) 756

Short, Robert Louis.

Secondary-school mathematics, by Robert L. Short ...

and William H. Elson ... Book 2.
'

Boston, D. C. Beath
& co., 1911.

viii, 171-363 p. diagrs. 1SV"\ $1.00

© Feb. 20, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280949; P. C Heath & co., B
Mass. 757

I'M
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Sisters of Notre Dame, Namur, comp.

Compendium of church history, comp. for use in Cath-
olic schools, by the Sisters of Xotre Dame, Namur. New
York, Schwartz, Kirwin & Fauss [1911]

143 p. 2 maps. 19
cm

. $0.60

Bound with this : A brief history of the Catholic church in the United
States, comp. ... by the Sisters of Notre Dame, Namur. New York [1910]

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 3, 1911; A 280575; Schwartz, Kirwin & Fauss,
New York, N. Y. (11-1900) 758

Smart, Janie Sawyer.

The vintage of Spain, by Janie Sawyer Smart. Bos-
ton, Mass., The C. M. Clark publishing company

[

c
1910]

3 p. 1., 358 p. col. front., plates. 19i
cm

. $1.50

© Nov. 8, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280721 : C. M. Clark pub. co, Boston,
Mass. (11-1852) 759

Smith, Albert, 1873-

Stresses in simple framed structures; a text book to

accompany exercises in the computation of the axia]

stresses in the members of load-bearing frames. By Al-
bert Smith ... Lafayette, Inch. Printed by the Burt-Hay-
wood company, 1911.

190 p. diagrs.
*

23i
cm

. $2.50

"List of treatises on stresses" : p. 190.

© Feb. 2, 1911 ; 2c. Feb. 6, 1911 ; A 280606; A. Smith, West Lafavette, Ind.
(11-1936) ' 760

Sophocles.

Oedipus, king of Thebes, by Sophocles ; tr. into English
rhyming verse, with explanatory notes, by Gilbert Mur-
ray . . . London, G-. Allen & sons, 1911.

x p.. 1 1.. 91, [1] p, 1 1. 20 cm .

© lc. Feb. 15, 1911; A ad int. 479; published Feb. 16, 1911; Oxford univ.
press, Amer. branch, New York, N. Y. (11-2002) 761

South Dakota historical society.

South Dakota historical collections ... comp. by the
State historical society, v. 5. 1910. Pierre, S. D.. State
publishing company [1911]

444 p. incl. illus., ports, front, (port.) 24 cm . $1.50

© Feb. 15, 1911 ; 2c. Feb. 23, 1911 : A 280967; Doane Robinson, sec, for the
benefit of the State historical society, Pierre, S. D. 762

Stille, Carl.

Telegraphen- und fernsprechkabelanlagen, von C. Stille

... mit 163 abbildungen im text und auf einer tafeJ.

Braunschweig, F. Vieweg & solm, 1911.
xvi, 350 p. illus.. fold. pi. 244 cm

. M. 12
"Literatur" : p. rixi

© Jan. 25. 1911: 2c. Feb. 15. 1911: A—Foreign 2486; Friedr. Vieweg &
sohn, Braunschweig, Germany. (11-1937) 763
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Strata, Rudolf, 1864-

Liebestrank; roman, von Rudolph Stratz. 2.-5. aufl.

Stuttgart und Berlin, J. G. Cotta, 1910.

404 p. 20cm . M. 4

© Dec. 1, 1910; 2c. Feb. 3, 1911; A—Foreign 2451; J. G. Cotta'sche buch-
handlung nachfolger, Stuttgart, Germany. (11-1881) 764

Sue, Eugene i. e. Marie Joseph Eugene.

The sword of honor ; or, The foundation of the French
"Republic; a tale of the French revolution, by Eugene Sue.

In 2 vols. v. 2. Tr. from the original French by Solon
"De Leon. [New York] New York labor news company,
1910.

4 p. 1., 327, [1] p. 19|
cm

. $1.00

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280860; New York labor news co.,

New York, N. Y. 765

Tanner, Thomas Hawkes, 1824-1871.

Memoranda on poisons, by Thomas Hawkes Tanner ...

11th rev. ed. By Henry Leffmann ... Philadelphia,

P. Blakiston's son & co., 1911.

viii, 9-167 p. 18£
cm

. $0.75

© Feb. 4, 1911 ; 2c. Feb. 6, 1911 ; A 280616; P. Blakiston's son & co., Phila-
delphia, Pa. (11-1941) 766

Textile world record.

... Kinks on dyeing, from the questions and answers
department of the Textile world record, comp. and ed. by
Clarence Hutton. Boston, Mass., Lord & Nagle companv
[=1911,

1 p. 1., [7]-106 p. inch forms. 15£
cm

. (The Textile world record kink
books, no. 7) $0.75

no. 7 © Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 10, 1911; A 280674; Lord & Nagle co., Bos-
ton, Mass. (11-1934) 767

Tower, Francis Emory, 1836-

The reason of suffering, and kindred themes, by Fran-
cis E. Tower ... BostonJVlass., The C. M. Clark publish-
ing co., 1910.

3 p. 1., iii-iv, 337 p. front, (port.) 19* cm . $1.50

© Nov. 30, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280719; C. M. Clark pub. co.. Boston.
Mass. (11-2006) 768

Vaucaire, Maurice, 1863-

... Jaune et blanche. Paris, P. Lafitte & c
,e

[1910]
2 p. 1., 354 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

At head of title : Maurice Vaucaire et Marcel Luguet.

© May 4. 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2442; Pierre T.niitte & cie..

Paris, France. (11-1945) 769
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Vincent, Edgar La Verne, 1851-

Hot coals; a story of to-day, by Edgar L. Vincent ...

Boston, Mass., The C. M. Clark publishing company
[

c1910]
4 p. I, 465 p. front. 19* cm . $1.50

© Nov. 10, 1910; 2c. Feb. 11, 1911 ; A 280740; C. M. Clark pub. co., Boston,

Mass. (11-1850) 770

Wettstein, Hermann, 1840-

The teleo-mechanics of nature; or, The source, nature
and functions of the subconscious (biologic) minds from
scientific, religious, political and medical viewpoints. An
answer to Prof. Ernst Haeckel's Riddle of the universe,

Henry Drummond's The ascent of man, and M. Alfred
Binet's The psychic life of the micro-organisms, by Her-
mann "Wettstein ... Fitzgerald, G-a., Fitzgerald publish-

ing company, c1911.
3 p. 1, iii-x, [ll]-293 p. front, (port.)

<

23
cm

.

#

$2.00
Three pages on "The horrors of vaccination" inserted between p. 288

and 289.

© Jan. 31, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280583; H. Wettstein, Fitzgerald, Ga.
(11-2034) 771

White, James Terry, 1845-

For lovers and others; a book of roses commemorating
anniversary days from dawn to evening time of life, by
James Terry White ... [Author's ed.j New York, Fred-
erick A. Stokes companv

[

c
1911]

9 p. 1.. r3i-126, r6] p. front..' illus. 19
cm

. $1.25

© Feb. 10. 1911 ; 2c. Feb. 13. 1911 ; A 280754; J. T. White, New York. N. Y.
(11-1918) 772

Widener, Harry Elkins, 1885-

A catalogue of some of the more important books, man-
uscripts and drawings in the library of Harry Elkins
Widener. Philadelphia, Priv. print., 1910.

4 p. I., 233 p. plates, facsims. 32Vm .

© Feb. 3, 1911 ; 2c. Feb. 8, 1911 ; A 280656; H. E. Widener, Philadelphia, Pa.
(11-1949) 773

Wieland, Konstantin.

Eine deutsche abreclmung mit Bom
;
protest gegen den

papstlichen modernisteneid, von Konstantin Wieland.
Miinchen, M. Riegersche universitatsbuchhandlung, 1911.

xv, 128 p. 23 cm .

© Feb. 2, 1911 : 2c. Feb. 15, 1911 ; A—Foreign 2495; K. Wieland, Lauingen,
Germany. (11-2036) 774

Die heilstat Christi als neuschopfung und wiedergeburt,
von Konstantin Wieland, hrsg. von Bruno Wieland ...

Leipzig, Eigenverlag des herausgebers, auslieferung
durch F. Wagner, 1910.

vi, 133, rli p. 23 cm .

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A—Foreign 2491; B. Wieland, Ravens-
burg, Germany. (11-2035) 775
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Winston's self-pronouncing school and office dictionary

of the English language . . . based upon the solid founda-
tion laid by Noah Webster and other lexicographers,

thoroughly modernized by Charles Morris ... With an
appendix containing foreign words and phrases, myth-
ological and classical names, forms of address, abbre-

viations. Philadelphia, Chicago, The John C. Winston
company r

c
1908]

3 p. 1., v-xiii, 943 p. 18J
cm

. $0.50

© Dec. 16, 1909; 2c. Feb. 8, 1911; A 280641; John C. Winston co, Phila-

delphia, Pa. (11-1946) 776

Woodburn, James Albert, 1856-

Elementary American history and government, by
James Albert Woodburn ... and Thomas Francis Moran
... New York, Chicago [etc.] Longmans, Green, and co.

[=1911]
xii, 467, xiii-xliv p. incl. front, (port.) illus. maps. 21

cm
. $1.00

"References for additional reading" at end of each chapter.

© Jan. 24, 1911 ; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280685; Longmans, Green & co., New
York, N. Y. (11-1870) 777

Woodworth, Joseph Vincent, 1877-

Drop forging, die sinking and machine forming of steel

;

modern shop practice, processes, methods, machines, tools

and details ... by Joseph V. Woodworth . . . containing 300
illustrations. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing co., 1911.

1 p. 1., 341 p. illus. 24cm . $2.50

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 280795; Norman W. Henley pub. co.,

New York, N. Y. (11-1978) 778

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911 :

a) United States publications 581
b) Foreign books in foreign languages 187

c) Foreign books in English language under ad interim provi-
sions of law of Mar. 4, 1909 10

Total 778
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The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall be " admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration.

'

'

Published March 16, 1911



COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR

PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated in the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt. These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 8737 books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to March 14, 1911, inclusive, 909 were of class "a" and

7828 of class "b." Of the 7828 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.

2347—pt. 1, no. 7—11—1*



THE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing

the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an

application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law
of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,

immediately following the copyright notice of the books for which
such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books
under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end
of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the

index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part
1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or
New York draft.



NOTICE.

THE RETURN TO COPYKIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:

Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright
office nnder the provisions of the copyright laws of the

United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other
books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of
the copyright office, and, after due notice as hereinafter
provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a
statement of the years of receipt of such articles and a

notice to permit any author, copyright proprietor, or
other lawful claimant to claim and remove before the
expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of

years stated, not reserved or disposed of as provided for
in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law,

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879, inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant



may send to the Kegister of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solbeeg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Group 1

Adam, Paul.

... La force; edition revue par l'auteur pour "Pldeal-
bibliotheque '

'
; illustrations de M. Mahut. Paris, P. La-

fitte & c
ie

[

c1910]
124 p. incl. front, illus. 24J

cra
. (Ideal-bibliotheque [15]) fr. 0.95

© June 25, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2444; Pierre Lantte & cie.,

Paris, France. (11-2109) 779

Alabama. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... 2d ed. ...

Book 2, containing a verbatim reprint of vols. 2 & 3, Stew-
art's reports. St. Paul, West publishing co., 1911.

viii, 255, vi, 237 p. 26\
cm

. $6.00

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283169; West pub. co, St. Paul, Minn.
780

Albright, Jacob Dissinger, 1870-

The general practitioner as a specialist; a treatise de-

voted to the consideration of medical specialties ; a guide
to the development of office practice, by Jacob Dissinger
Albright, m. d. 4th ed., rev., enl., and illustrated. Phila-

delphia, Pa., The author, 1911.
xii, [17]-467 p. illus. 24cm . $3.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 280995; J. D. Albright, Philadelphia.
Pa. (11-2697) 781

Aldrich, Nelson Wilmarth, 1841-

The Aldrich plan for banking legislation, submitted to

the National monetary commission by Hon. Nelson W.
Aldrich, chairman, with complete index. New York, The
Bankers publishing co., 1911.

48 p. 14*xl2cm
. {Half-title: Bankers handy series, vi ) $0.50

© Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 17, 1911; A 280835; Bankers pub. co. New York,
N. Y. (11-2168) 782

Allen, John Kermott, 1858-

Hot water for domestic use; a complete guide to the

methods of supplyiug and heating water for domestic
purposes, giving each step to be taken and explaining why
it is done. Ed. by Jno. K. Allen ... Chicago, Domestic
engineering co., 1910.

122 p. incl. illus., tables. 17
cm

. $0.50

© May 31, 1910; 2c. Feb. 18, 1911; A 280867; Domestic engineering co..

Chicago, 111. (11-2499) 783
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American surgical association.

Transactions ... v. 28. Ed. by Archibald MacLaren . .

.

Philadelphia, Printed for the association, 1910.

xxxvi, 664 p. illus., fold, charts, tables. 24
cm

. $5.00

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 3, 1911; A 283127; Archibald MacLaren, recorder

of the assn., St. Paul, Minn. 784

Ames, Edgar Willey, 1870-

New York state government, by Edgar W. Ames ...

New York, The Macmillan company, 1911.

56 p. plates. 19
cn

'.

On cover: Supplement to Ashley's American government.

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 10, 1911; A 280684; Macmillan co., New York,

N. Y. (11-2226) 785

Anthony, Gardner Chace, 1856-

. . . The essentials of gearing ; a text book for technical

students and for self-instruction, containing numerous
problems and practical formulas, by Gardner C. Anthony
... Revised. Boston, D. C. Heath & co., 1911.

xxiii, 86 p. 15 fold, pi., diagrs. 15x20 cm
. (Technical drawing series)

$1.50

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280948; G. C. Anthony, Tufts College.

Mass. (11-2500) - 786

Atwell, William Hawley, 1869-

A treatise on federal criminal law procedure, with
forms of indictment. By William H. Atwell . . . Chicago,
T. H. Flood & co., 1911.

452 p. 24 cra
. $5.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 283006; W. H. Atwell, Dallas, Tex.
(11-2244). 787

Babcock, Maltbie Davenport, 1858-1901.

The joy of work, reprinted chapters from "Fragments
that remain" from the ministry of Maltbie Davenport
Babcock; reported and arranged by Jessie B. Goetschius.
New York. Chicago [etc.] Fleming H. Bevell company
r

c
1910]

45 p. m cm
. $0.35

Contexts.—Work: a spiritual necessity.—Work: a social grace.--The
one talent man.

© July 2, 1910; 2c. Feb. 23, 1911; A 280950; Fleming H. Revell co. New
York, N. Y. (11-2154) 788

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... Eugenie Grandet; illustrations de G. Dupuis. Pa-
ris, P. Lafitte & c

Ie

[

c
1910]

123 p. incl. front., illus. 24cm . (Ideal-bibliotheque [14]) fr. 0.95

© May 25, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2445; Pierre Lafitte & cie,
Paris, France. (11-2107) 789
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Barry, Joseph Gayle Kurd, 1858-

The Christian's day; a book of meditations, by the Kev-
erend J. G. H. Barry ... New York, E. S. Gorham, 1910.

5 p. 1., 3-257 p. 19
cm

. $1.50

© Jan. 10, 1911 ; 2c. Feb. 6, 1911 ; A 280910; Edwin S. Gorham, New York,
N. Y. (11-2725) 790

Baumbach, Rudolf, 1840-1905.

Truggold, von Eudolf Baumbach; illustriert von P.
Grot Johann, in farbe gesetzt von Curt Agthe. Berlin,

Neufeld & Henius, c1910.
1 p. 1., 217, [1] p. 10 col. pi. 30cm . M. 8.50

© Dec. 2, 1910; 2c. Feb. 15, 1911 ; A—Foreign 2487; Neufeld & Henius,
Berlin, Germany. (11-2103) 791

Beck, Emil G 1866-

Bismuth paste in chronic suppurations, its diagnostic

importance and therapeutic value, by Emil G. Beck ...

with an introduction by Carl Beck, m. d., and a chapter on
the application of bismuth paste in the treatment of

chronic suppuration of the nasal accessory sinuses and
the ear, by Joseph C. Beck, m. d. With eighty-one engrav-
ings, nine diagrammatic illustrations, and a colored plate.

St. Louis, C. V. Mosby company, 1910.
237 p. incl. col. front, illus. 24cm . $2.50

© Dec. 15, 1910 ; 2c. Jan. 13, 1911 ; A 280346 ; C. V. Mosby co., St. Louis, Mo.
(11-2701) 792

Bennett, Enoch Arnold, 1867-

Denry the audacious, by Arnold Bennett . . . New York,
E. P. Dutton & company

[

c
1911]

v p., 1 1., 350 p. 19-r
m

- $1-35

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280920; E. P. Dutton & co., New
York, N. Y. (11-2076) 793

Bible. N. T. Gospels. Latin.

The golden Latin Gospels P in the library of J. Pier-
pont Morgan (formerly known as the "Hamilton Gos-
pels'' and sometimes as King Henry the vinth '

s Gospels)
now edited for the first time, with critical introduction
and notes, and accompanied by four full-page fac-similes,

by H. C. Hoskier. New York, Priv. print,, 1910.
cxvi, [2], 363 p., 1 1. 4 facsim. (incl. front.) 37$ x28 cm

.

"Two hundred copies of this book have been privately printed by Fred-
eric Fairchild Sherman for J. Pierpont Morgan, mcmxi."
© Feb. 16, 1911 ; 2c. Feb. 18, 1911 ; A 280936; H. C. Hoskier, South Orange,

N.J. (11-2098) 794
^

Boissiere, Albert.

... La tragique aventure du Mime Properce: illustra-

tions de Maurice de Lambert. Paris, P. Lafitte & c
10

[1910]
124 p. incl. front., illus.. plates. 24i

cm
. (Ideal-bibliotheque til]) fr. 0.9

© Mar. 1, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A -Foreign 2449; Pierre Lafitte ,S: cie.,

Paris, France. (11-2108) 795
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Bookwalter, John Wesley, 1837-

Eural versus urban, their conflict and its causes; a

study of the conditions affecting their natural and arti-

ficial relations, by John W. Bookwalter ... New York,
The Knickerbocker press, 1910.

viii, 292 p. 22£
cm

. $2.50

"The subject-matter of this volume was originally contained in a series

of letters ... published in a local paper in Springfield, Ohio ..."

© Feb. 9, 1911 ; 2c. Feb. 18, 1911 ; A 280852; J. W. Bookwalter, Springfield,

O. (11-2100) 796

Camp, Samuel Granger, 1877-

The fine art of fishing, by Samuel Gr. Camp . . . illustrated

from photographs by the author ... New York, Outing
publishing company, 1911.

ix, 177 p. front., plates. 18J
cm

. $1.00

"The greater part of the ... text and photographs have appeared in

Outing, Recreation, and Country life in America."

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280814; Outing pub. co. New York,
N. Y. (11-2090) 797-

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

Alarms and discursions, by G. K. Chesterton. New
York, Dodd, Mead and company, 1911.

viii, 301 p. 19£
cm

. $1.50

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Feb. 25, 1911 ; A 283008; Dodd, Mead & co., New York,
N. Y. (11-2712) 798

Chittenden, Hiram Martin, 1858-

War or peace, a present duty and a future hope, by
Hiram M. Chittenden ... Chicago, A. C. McClurg & co",

1911.

273 p. 2H cm
. $1.00

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280941; A. C. McClurg & co., Chi-
cago, 111. (11-2235) 799

Covey, Alfred Dale, 1869-

The secrets of specialists, by A. Dale Covey ... 3d ed.

Newark, N. J., Physicians drug news co.
[

c
1911]

383 p. illus. 20^ cm
. $3.00

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280906; Physicians drug news co.,

Newark, N. J. (11-2119) 800

Craik, Mrs. Dinah Maria (Mulock) 1826-1887.

The adventures of a brownie as told to my child, by
Dinah Maria Mulock Craik ; ed. by Marion Foster Wash-
burne ; illustrated by Will Vawter . . . Chicago, New York
[etc.] Band, McNally & company

[

c
1911]

153 p. front, (port.) illus., pi. 18
cm

. (Half-title: The Canterbury clas-
sics ...) $0.35

"A reading list" : p. 140-142.

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280951; Rand, McNally & co., Chi-
cago, 111. (11-2689) 801
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Daudet, Leon A 1868-

... La mesentente, roman de mceurs conjugales. Paris,
E. Fasquelle, 1911.

3 p. 1., 353 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2504; Eugene Fasquelle,
Paris, France. (11-2707) 802

Drummond, Hamilton.

The justice of the king, by Hamilton Drummond ...

London, S. Paul & co.
[

c
1911]

328 p. 20cm 6/-

© lc. Feb. 2, 1911; A ad int. 481; published Jan. 17, 1911; Macmillan co.,

New York, N. Y. (11-2688) 803

[Durand, Mme. Alice Marie Celeste (Fleury)] 1842-1902.

... Mon chien Bop et ses amis. Paris, Plon-Nourrit et

cle
[

c
1910]

2 p. 1., 300 p. 19
cra

. fr. 3.50

Author's pseudonym, Henry Greville, at head of title.

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2519; Plon-Nourrit & cie.,

Paris, France. (11-2708) 804

Egelhaaf, Gottlob.

Politische jahresiibersicht fur 1910, von Gottlob Egel-
haaf. 3. jahrgangder politischen jahresiibersicht. Stutt-

gart, Carl Krabbe verlag, E. Gussmann, 1911.

124 p. 20F
ra

. M. 2.75

© Feb. 1, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2556; Carl Krabbe verlag,

Erich Gussmann, Stuttgart, Germany. 805

Ehrlich, Paul, 1854- ed.

Abhandlungen iiber salvarsan (Ehrlich-Hata-praparat
606 gegen syphilis) gesammelt und mit einem vorwort und
schlussbemerkungen hrsg. von dr. Paul Ehrlich ... Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1911.

viii, 402 p. 23£
cm

. M. 7.50

© Jan. 3, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A—Foreign 2472; J. F. Lehmann, Mu-
nich, Germany. (11-2700) 806

Ellbrecht, G.

Ost og osteproduktion, af G. Ellbrecht ... med 146 illus-

trationer. K0benhavn og Kristiania, Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, 1911.

264 p. illus. 25 cm .

"Literatur": p. [253]-258.

© Jan. 25, 1911; 2c. Feb. 6, 1911; A—Foreign 2456; G. Ellbrecht, C
hagen, Denmark. (11-2087) 807
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Emerson, Charles Phillips, 1872-

Essentials of medicine ; a text-book of medicine for stu-

dents beginning a medical course, for nurses, and for all

others interested in the care of the sick, by Charles Phil-

lips Emerson ... illustrated by the author. 2d ed., rev.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

c1911]

xi, 7-401 p. illus. 22 cm . $2.00

© Feb. 14, 1911 : 2c. Feb. 23, 1911 ; A 280943; J. B. Lippincott co., Philadel-

phia, Pa. (11-2118) 808

Emmet, Thomas Addis, 1848-

Incidents of my life; professional— literary— social,

with services in the cause of Ireland, by Thomas Addis
Emmet ... with twenty-seven illustrations. New York
and London, GJ-. P. Putnam's sons, 1911.

3 p. I., v-xxx p., 1 1., 480 p. front., plates, ports. 26J
cm

. $6.00

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 28, 1911; A 283070; T. A. Emmet, New York,
N. Y. (11-2692) 809

rFahmy-Bey, Mine. J .
]

. . . Au coeur du harem. Paris, F. Juven
[

c
1911]

291, [1] p. 19
cm

. fr. 3.50

Author's pseudonym, Jehan d'lvray, at head of title.

© Jan. 27, 1911 ; 2c. Feb. 18, 1911 ; A—Foreign 2518; Societe d'edition et de
publications, Paris, France. (11-2721) 810

Faust, Charles Ayers, 1860-

Faust's complete card-writer; lessons and alphabets for

use of brushes— marking— Soennecken— Pavzant and
common pens. Air-brushes and relief-pencils. [Chicago ?

1911]

112 p. illus. 16x25£cm
.

© Feb. 8, 1911: 2c. Feb. 11, 1911; A 280725; C. A. Faust, Chicago, 111.

(11-2092) 811

French, Mrs. Anne (Warner) 1869-

How Leslie loved, by Anne Warner ... with illustra-

tions by A. B. Wenzell. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1911.

vi p., 1 1., 292 p.. 1 1. col. front., col. plates. 19£
cra

. $1.50

© Feb. 18. 1911: 2c. Feb. 21, 1911; 280928; Little, Brown & co., Boston,
Mass. (11-2077) 812

Gammon, Samuel R.

The evangelical invasion of Brazil: or, A half century
of evangelical missions in the land of the southern cross.
By Samuel R. Gammon ... Richmond, Va., Presbyterian
committee of publication

[

c
1910]

179 p. front., plates, ports., map. 20|
cra

. $0.75

© May 1. 1910: 2c. Feb. 7, 1911; A 280629; R. E. Magill, sec. of pub.,
Richmond, Va. (11-2726) 813
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Ganter-Schwing, Joseph, 1867-

The American method of tone production ... by Jos.

(ranter-Schwing ... [Chicago?] c1911.

40 p. I9
cm

. $1.25

© Jan. 28, 1911; 2c. Jan. 30, 1911; A 280460; J. Ganter-Schwing, Chicago,
111. (11-2231) 814

General federation of women's clubs.

... Handbook of art in our own country. 2d ed., rev.

and enl., comp. and ed. by Mrs. Everett W. Pattison ...

[Troy, N. Y., Printed by the General federation bulletin,
c
1911]

104 p. 23xll£cm .

© Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 280798; Alice M. G. Pattison, St.

Louis, Mo. (11-2127) 815

Goodyear, Lloyd E.

Farm accounting for the practical farmer, by Lloyd
E. Goodyear. Cedar Rapids, la., Goodyear-Marshall pub-
lishing co., 1911.

36 p. incl. forms. 27^m . $0.50

© Jan. 1, 1911; 2c. Jan. 5, 1911; A 278952; Goodyear-Marshall pub. co.,

Cedar Rapids, la. (11-2091) 816

Gran, Gerhard von der Lippe, 1856-

... Bj0rnstjerne Bj0rnson, h0vdingen, 8. december 1910.

In memoriam. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1910.

2 p. 1., 49 p. 20 crn
. kr. 0.60

© Dec. 1, 1910; 2c. Feb. 4, 1911; A—Foreign 2453; H. Aschehoug & co.,

Christiania, Norway. (11-2084) 817

Grandin, Marie.

Compliments et chansons, par Mademoiselle Marie
Grandin ... Paris, C. Delagrave

[

c1910]

68 p., 1 1. 18i
cm

. fr. 1

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2510; Ch. Delagrave, Paris.

France. (11-2239) 818

Petites fleurs de France; poesies pour les enfants, par
Mademoiselle Marie Grandin ... Paris, C. Delagrave
r

c
1910]
276 p. 19

cm
. fr.3.50

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2502; Ch. Delagrave. Paris.

France. (11-2240) 819

Hale, William Jay, 1876-

The calculations of general chemistry, with definitions,

explanations, and problems, by William ,1. Halo ... 2d

ed., rev. New York, D. Van Nostrand company, 1910.

2 p. 1., vii-xi, 174 p. 19
cm

. $1.00

© Apr. 6, 1910; 2c. Feb. 13, 1911; A 280772; P. Van Nostrand co., New
York, N. Y." (11-2147)

149



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
821 pt. 1, n. s., v. 8

Harris, Corra May (White) "Mrs. L. H. Harris."

Eve's second husband, by Corra Harris ... Philadel-

phia, Henry Altemus company
[

c
1911]

352 p. front., plates. 19
cm

. $1.50

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280955; Howard E. Altemus, Phila-

delphia, Pa. (11-2078) 821

Hasslauer, Wilhelm.

Die ohrenheilkunde des praktischen arztes, von dr. Wil-

helm Hasslauer ... Mit 124 abbildungen im text. Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1911.
viii, 419 p. illus. 23£

cm
.

© Jan. 21, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A—Foreign 2473; J. F. Lehmann, Mu-
nich, Germany. (11-2699) 822

Healy, Maude i. e. Catharine Maude, 1884-

The brown dusk [byj Maude Healy. [Chicago, Clinic

publishing co.j 1910.
97 p. 20F

m
- $1-00

© Feb. 10, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 280799; M. C. Healy, Chicago, 111.

(11-2495) 823

Hening, Crawford Dawes, 1866- comp.

Cases on the law of suretyship, selected from decisions

of English and American courts, by Crawford D. Hening
... St. Paul, West publishing company, 1911.

xx, 620 p. 26¥m . (American casebook series, J. B. Scott, general ed.)

$4.00

©Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283042; West pub. co., St. Paul, Minn.
(11-2511) 824

Hillyer, Virgil Mores, 1875-

Kindergarten at home; a kindergarten course for the
individual child at home, by V. M. Hillyer . . . New York,
The Baker & Taylor company [1911]

152 p. illus. 23£
cra

. $1.25

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 10, 1911; A 280630; Baker & Taylor co. New
York, N. Y. (11-2516) 825

Hirsch, Charles Henry, 1870-

... Amaury d'Ornieres, roman. Paris, E. Fasquelle.
1911.

2 p. 1., 398 p, 1 1. 19
cm

. f r. 3.50

© Jan. 15, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2509; C. H. Hirsch, Paris,
France. (11-2716) 826

Hughes, Daniel E.

Hughes' practice of medicine, including a section on
mental diseases and one on diseases of the skin. 10th ed.,

rev. and enl. by E, J. E. Scott ... with 63 illustrations.
Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.

xviii. 878 p. illus. (partly col.) col. pi. 19£ cm . $2.50

© Feb. 20, 1911 ; 2c. Feb. 21, 1911 ; A 280922; P. Blakiston's son & co., Phil-
adelphia, Pa. (11-2120) 827
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... The Indiana digest; a digest of the decisions of the

courts of Indiana . . . Comp. under the American digest

classification, v. 3. Contribution -Distribution. St.

Paul, West publishing co., 1911.
iii, 951 p. 26|

cm
. (American digest system. State series)

. $6.00

© Feb. 20, 1911; 2c. Mar. 3, 1911; A 283137; West pub. co, St. Paul, Minn.
828

Jewett, Sarah Orne, 1849-1909.

... The night before Thanksgiving, A white heron and
selected stories by Sarah Orne Jewett, with introductory
notes, and questions and suggestions, by Katharine H.
Shute ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1911]

2 p. I., [iii]-xiii, 119, [1] p. front, (port.) 17i
cm

. (The Riverside lit-

erature series, tno. 202]) $0.15
Contents.—To the teacher.—To the pupil.—A white heron.—The gar-

den tea.— A little traveler.— The circus at Denby.— The night before
Thanksgiving.—A war debt.—Miss Esther's guest.—Martha's lady.

© Jan. 18, 1911 ; 2c. Feb. 14, 1911 ; A 280784; Houghton Mifflin co., Boston,
Mass. (11-2074) 829

Keller, Gottfried, 1819-1890.

... Die drei gerechten kammacher, Frau Hegel Amrain
und ihr jiingster ; zwei novellen von Gottfried Keller, ed.

with introduction, notes and vocabulary, by Herbert Z.

Kip ... New York, Oxford university press, American
branch; [etc., etc.] 1911.

xi, 268 p. front, (port.) 18^
cm

. (Oxford German series, general
editor: J. Goebel) $0.60

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280815; Oxford university press,

Amer. branch, New York, N. Y. (11-2494) 830

King, Georgiana Goddard.

The Bryn Mawr spelling book, by Georgiana Goddard
King, m. a. 2d ed. Bryn Mawr, Pa., Bryn Mawr college,

1911.
3 p. 1., [5]-114 p. 19

cm
. $0.25

©Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 13, 1911 ; A 280762; G. G. King, Bryn Mawr, Pa.
(11-2713) 831 '

Kingsley, Maud Elma.

Outline of ancient history, by Maud Elrna Kingsley . .

.

Boston, The Palmer company. c1911.
2 p. 1., 40 p. 19¥m . $0.35

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 280938; Palmeer co., Boston. Mass.
(11-2122) S3:

Kinsley, William Wirt, 1837-

Man's tomorrow, by William W. Kinsley ... Boston.
Sherman, French & companv, 1911.

4 p. 1., 190 p. 2H cm
. $1.20

© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 23, 1911 ; A 280957; Sherman.- French ,S: CO . Bos-
ton, Mass. (11-2097) B33
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Kraus, Rudolf, ed.

Handbucli der teclmik und metliodik der immunitats-

forsclumg. unter niitwirkung von dr. St. Baecher ... prof.

A. Besredka ... fu. a.] hrsg. von prof. dr. R. Kraus ...

und dr. 0. Levaditi ... 1. erganzungsband ... Jena, G.

Fischer, 1911.
3 p. 1., 664 p. illus. (partly col.) plates (partly col., partly fold.) 26

cra
.

M. 24
Contains "Literatur."

© Dec. 28, 1910; 2c. Feb. 15. 1911 ; A—Foreign 2485; Gustav Fischer, Jena,

Germany. (11-2145) 834

Leonard, William Samuel, 1856-

Machine-sliop tools and methods, by W. S. Leonard ...

with over 700 illustrations. 6th ed., rev. and enl. 1st

thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1911.

ix, 573 p. illus., diagrs. 23^"'- $4.00

© Feb. 24, 1911; 2c. Feb. 27, 1911; A 283037; W. S. Leonard, Atlanta, Ga.

(11-2503) 835

Lockhart, Caroline.

"Me—Smith," by Caroline Lockhart; with illustra-

tions by Gayle Hoskins. Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company, 1911.

315 p. incl. col. front, plates. 19^-
cm

. $1.20

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280944; J. B. Lippincott co., Phila-

delphia, Pa. (11-2073) 836

L0chen, Antonie.

... Smaahistorier om dyr. Kristiania, H. Aschehoug
& co. (W. Nvgaard) 1909.

2 p. 1., 108 p. 18i
cm

.

© Nov. 8, 1909; 2c. Feb. 4, 1911; A—Foreign 2468; H. Aschehoug & co.,

Christiania, Norway. (11-2113) 837

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 126; cases argued and determined
in the Supreme court of Louisiana sitting at New Orleans
at term beginning first Monday of October, 1909 . . . Ed.
under the direction of the court by Charles G. Gill. St.

Paul, West publishing co., 1911.

xxv p., 1202 numb. col. 23
cm

. $4.50

© Feb. 28, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283172; West pub. co., St. Paul, Minn.
I 838

Reports of cases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and in the Superior court of
the territory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 19,

containing a verbatim reprint of vols. 9 & 10 of Robin-
son's reports. St. Paul, West publishing co., 1911.

x, 340, vii, 328 p. 23
cm

. $7.50

© Feb. 24. 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283173; West pub. co, St. Paul, Minn.
839
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MacBrayne, Lewis Edward, 1872-

The men we marry, by Lewis MacBrayne ; with illustra-

tions by R. I. Conklin/ Boston, Mass., The C. M. Clark
publishing co.

[

c
1910j

4 p. 1., 424 p. col. front., plates. 19F
m

. $1.50

© Dec. 2, 1910; 2c. Feb. 11, 1911; A 280733; C. M. Clark pub. co., Boston,
Mass. (11-2687) 840

McFariand, Raymond.
A history of the New England fisheries, with maps, by

Raymond McFariand ... [Philadelphia] University of
Pennsylvania; New York, D. Appleton and company,
agents, 1911.
^5

p. 1., 457 p. 3 maps. 20
cm

. $2.00

Bibliography: p. 338-363.

© Feb. 10, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280789; University of Pennsylvania,
Philadelphia, Pa. (11-2088) 841

McLean, Ridley.

The bluejacket's manual, United States navy, 1911.

Rev. and enl. Prepared by Lieutenant Ridley McLean,
u. s. n. ; rev. (1907) by Lieutenant R. Z. Johnston, u. s. n.

;

rev. (1908) by Lieutenant Commander H. J. Ziegemeier,
u. s. n. ; rev. (1910) by Lieutenant Commander R. Z. John-
ston, u. s. n. ... Annapolis, Md., The Naval institute

[

C19H]
188, 188a-188b, 189-407 p. illus. (partly col.) diagrs. (2 fold.) fold. tab.

I5£
cm

.

© Jan. 21, 1911 ; 2c. Feb. 16, 1911 ; A 280813; P. R. Alger, u. s. n., secv. and
treas. U. S. Naval institute, Annapolis, Md. (11-2236) 842

Margueritte, Paul, 1860-

... L'eau souterraine; illustrations de A. de Parrs.
Paris, P. Lafitte & c

ie
^1910]

124 p. incl. front., illus., plates. 24 c,n
. (Tdeal-bibliotheque [120 fr. 0.95

At head of title : Paul et Victor Margueritte.

© Mar. 1, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2447; Pierre Lafitte & cie..

Paris, France. (11-2106) 843

Mathews, Ferdinand Schuyler, 1854-

... Familiar trees and their leaves, described and illus-

trated by P. Schuyler Mathews ... with illustrations in

colors and over two hundred drawings by the author, and
an introduction by Prof. L. H. Bailey ... [Edition in

colors] New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1911.

xvii, 334 p. incl. illus., 2 pi. col. front., plates (partly col.) 21
em

. $175

© Feb. 17, 1911 ; 2c. Feb. 20. 1911 ; A 280880 : D. Appleton & co . \e\v York.
N. Y. (11-2142) 844
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Metal worker, plumber and steam fitter.

Practical sheet metal work and demonstrated patterns

;

a comprehensive treatise in several volumes on shop and
outside practice and pattern drafting ... v. 1, 3. Comp.
from the Metal worker, plumber and steam fitter, ed. by
J. Henry Teschmacher, jr. New York, David Williams
company, 1910.

2 v. illus., diagrs. 28
cm

.

v. 1 © Jan. 28, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280737; David Williams co., New
York, N. Y.

v. 3 © Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 283130; David Williams co., New
York, N. Y. (11-2093) 845,846

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from June 8 to

September 27, 1910. James M. Reasoner, state reporter,

v. 162, 1st ed. Chicago, Callaghan & co., 1911.

xxx, 786 p. 22£
cm

$1.30

© Feb. 24, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283105; Frederick C. Martindale, sec.

of state for the state of Mich., Lansing, Mich. 847

[Moersberger, Frau Rose (Schliewen)]

Bilder aus den vier wanden; novellen von Felicitas

Rose [pseud.] Berlin [etc.] Deutsches verlagshaus Bong
& co.

[

c
1911]

2 p. 1., 374 p., 1 1. 20cm . M. 4

Contents.—Bilder aus den vier wanden.—Tagebuch einer narrin.

—

Unsere Male auf urlaub.—Tagebuch einer dienstmagd.—Mein vetter Bal-

duin.

© Jan. 25, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A—Foreign 2496; Deutsches verlaghaus
Bong & co., Berlin, Germany. (11-2110) 848

Moody, Walter Dwight, 1874- ed.

Business administration; theory, practice and applica-

tion; editor-in-chief, Walter D. Moody ... managing edi-

tor, Samuel MacClintock . . . Chicago, La Salle extension
university

[

c
1910]

6 v. illus. (incl. tables, charts) forms (partly fold.) 24i
cra

. $3.00

each.

© Feb. 6, 1911; 2c. each Feb. 6, 1911; A 280819-280823, 280985; La Salle

extension university, Chicago, 111. (11-2227) 849-854

Mowbray, Jay Henry.

Thrilling achievements of "bird men" with flying ma-
chines, being a comprehensive history of aerial naviga-
tion ... by Jay Henry Mowbray ... embellished with a

great number of pictures ... Philadelphia, Pa., National
publishing co.

[

c
1911]

vi, 17-256 p. col. front., illus., plates. 25
cm

. $1.00

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280853; Geo. W. Bertron, Philadel-
phia, Pa. (11-2501) 855
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Navarre, Albert, 1874-

. . . Traite pratique de stenographic et de dactylographie,

par Albert Navarre ... Paris, C. Delagrave
[

c
1910]

3 p. 1., 252 p. illus. 18|
cm

. (Bibliotheque des ecoles primaires supe-

rieures et des ecoles professionnelles, publiee sous la direction de F. Mar-
tel) fr. 2.50

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2512; Ch. Delagrave, Paris,

France. (11-2218) 856

New York (State) Education dept.

... Selections for study and memorizing, poetry and
prose, prescribed by the New York state education de-

partment in the course of study and syllabus for elemen-
tary schools, 1910. Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1910]

vi, 121, [1] p. 17£
cm

. (The Riverside literature series) $0.15

© Dec. 20, 1910; 2c. Feb. 14, 1911 ; A 280783; Houghton Mifflin co, Boston,
Mass. (11-2082) 857

New York (State) Surrogate's courts.

Eeports of cases argued and determined in the Surro-
gate's courts of the state of New York, with annotations,

ed. by Chas. H. Mills ... v. 1. Albany, N. Y., W. C. Lit-

tle & co., 1911.
1 p. 1., v-xxx, 655 p. 24cm . $5.50

© Feb. 18, 1911 ; 2c. Feb. 20, 1911 ; A 280907 ; W. C. Little & co., Albany, N. Y.

(11-2243) 858

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 125. Permanent ed. (New York state re-

porter, vol. 159) ... November 7, 1910-January 2, 1911.

St. Paul, West publishing co., 1911.

xxxiv, 1272 p. 23£
cm

. (National reporter system. N. Y. supp. and
state reporter) $3.00

© Feb. 18, 1911; 2c. Mar. 3, 1911; A 283140; West pub. co., St. Paul, Minn.
859

... The Northwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 128. Permanent ed. Containing all the de-

cisions of the supreme courts of Minnesota, Michigan,
Nebraska, Wisconsin, Iowa, North Dakota, South Da-
kota ... November 25, 1910-January 13, 1911. St. Paul.

West publishing co., 1911.
xxvi, 1279 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series) <4.00

© Feb. 20, 1911 ; 2c. Mar. 3, 1911 ; A 283138; West pub. co., St. Paul. Minn.
860

Noyes, William Albert, 1857-

The elements of qualitative analysis, by Wm. A. Noyes
6th ed., rev., in collaboration with the author, by

G-. McP. Smith ... New York, IT. Holt and company, 1911.
v, 131 p. tables. 22 cm . $0.75

© Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 16, 1911; A 280829; Henry Holt & co.. Neva York,
N. Y. (11-2144) 861
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Odhner, Carl Theophilus, 1863-

Michael Servetus, his life and teachings, by Carl The-

ophilus Odhner ... Philadelphia, Press of J. B. Lippin-

cott company, 1910.

v, 94, [2] p. 2 port. (incl. front.) 20
cm

.

© July 6, 1910; 2c. Feb. 10, 1911 ; A 280677; C. T. Odhner, Bryn Athvn, Pa.

(11-2096) 862

Ohnet, Georges, 1848-

La legende et l'histoire. Pour tuer Bonaparte, par
Georges Ohnet; dessins de A. de Parys. 15. ed. Paris,

P. Ollendorff, c1911.

2 p. 1., 363, [1] p. incl. illus., plates. 18£
cm

. fr. 3.50

© Jan. 20, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2503; G. Ohnet, Paris,

France. (11-2496) 863

O'Reilly, Brefney Rolph.

A manual of physical diagnosis, by Brefney Kolph
O'Eeilly ... with 6 plates and 49 other illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.

xxi, 369 p. incl. illus. (partly col.) 3 pi., diagrs. 3 pi. 20cm . $2.00

© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 18. 1911; A 280861; P. Blakiston's son & co.,

Philadelphia, Pa. (11-2117) 864

Overlook, Melvin George, 1865-

The working people ; their health and how to protect it,

by M. G. Overlook ... [2d ed.] Boston, Massachusetts
health book publishing company

[

c
1911]

293 p. incl. front, (port.) port. 20i
cm

. $2.00

© Feb. 23, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280992; M. G. Overlock, Worcester,
Mass. (11-2698) 865

Pennsylvania infantry. 155th regt., 1862-1865.

Under the Maltese cross, Antietam to Appomattox, the
J oval uprising in western Pennsylvania, 1861-1865; cam-
paigns 155th Pennsylvania regiment, narrated by the

rank and file. Pittsburg, Pa., The 155th regimental asso-

ciation. 1910.

1 p. 1., xiii, [3], 817 p. col. front., illus. (incl. ports.) plates (partly col.,

1 fold.) fold, map."' 26* cm
.

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280894; John T. Porter, financial

secy, Pittsburg, Pa. (11-2152) 866

Phillips, Claude A.

A history of education in Missouri ; the essential facts
concerning the history and organization of Missouri's
schools, by Claude A. Phillips ... Jefferson City, Mo.,
The Hugh Stephens printing company

[

c
1911]

x, 292, v p. 19F
1

'- $1-25
Bibliography : p. 292.

© Jan. 31, 1911: 2c. Feb. 2, 1911; A 280546; C. A. Phillips, Warrensburg,
Mo. (11-2517) 867
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Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

... Contes etranges; traduction de Armand Masson,
illustrations de J. Wely. Paris, P. Lafitte & c

ie

c

c1910] •

125 p. incl. front, illus. 24£
cm

. (Ideal-bibliotheque [13j) fr. 0.95

© Apr. 30, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2446; Pierre Lafitte & cie.,

Paris, France. (11-2105) 863

Ramm, Minda.

... Valgaar, novelle. Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1909.

2 p. I, 154 p. 20cm .

© Nov. 11, 1909; 2c. Feb. 4, 1911 ; A—Foreign 2469; H. Aschehoug & co.,

Christiania, Norway. (11-2112) 869

Read, Clifford Kingsley.

New ideals of social justice and social service, by Clif-

ford Kingslev Eead, delivered before the Wesley brother-

hood, August 19, 1910. Eidgefield Park, N. J., The Wes-
ley brotherhood, 1911.

31 p. mcm
. $0.25

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 280803; Wesley brotherhood, Ridge-
field Park, N. J. (11-2101) 870

Reboux, Paul, 1877-

... La petite Papacoda, roman napolitain. Paris, E.
Fasquelle, 1911.

3 p. 1., 365 p. 19
cm

. f r. 3.50

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2507; Eugene Fasquelle,

Paris, France. (11-2715) 871

Reynolds, James Bronson, 1861- ed.

... Civic bibliography for Greater New York, ed. by
James Bronson Reynolds for the New York research
council. New York, Charities publication committee,
1911.

xvi, 296 p. 24cm . (Russell Sage foundation [publications])

"The original work was done by Messrs. Howard B. Woolston, ph. d.,

and Roger Howson ... Their work was subsequently added to and com-
pleted by Miss Catharine S. Tracey."—Pref.

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280850; Russell Sage foundation.
New York, N. Y. (11-2217) 872

Rowe, Jesse Perry, 1 871-

Practical mineralogy simplified, for mining students,

miners and prospectors, by Jesse Perry Eowe ... 1st oil.

1st thousand. New York, J. T\
7ilev & sons: etc., etc.]

1911.

162 p. fold, tables. 19* cm
. $1.25

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 280923; T. P. Rowe, Missoula. Mont.
(11-2143) 873
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Schafer, Wilhelm, 1868-

Der sckriftsteller, von Wilhelm Schafer. Frankfurt
am Main, Literarische anstalt Riitten & Loening

[

c
1910]

90 p., 1 1. 19J
cm

. (Added t.-p.: Die gesellschaft; sammlung sozialpsy-

chologischer monographien, hrsg. von M. Buber. 39. bd.)

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 13, 1911; A—Foreign 2306; Literarische anstalt

Riitten & Loening, Frankfurt a. M., Germany. (11-2710) 874

Seligman, Edwin Robert Anderson, 1861-

The income tax; a study of the history, theory and
practice of income taxation at home and abroad, by Ed-
win E. A. Seligman ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xi, 711 p. fold, tables. 22£
cra

- $3.00

Bibliography: p. [675]-700.

© Feb. 23, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 280978; Macmillan co. New York,
N. Y. (11-2522) 875

Shamel, Clarence Albert.

Profitable stock raising; a careful discussion of the

problems involved in the development of profitable live

stock and the maintenance of soil fertility, by Clarence
Albert Shamel ... New York, Orange Judd company,
1911.

ix p., 1 1., 274 p. front., illus., plates. 19*"1

. $1.50

© Jan. 26, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280854; Orange Judd co., New York,
N. Y. (11-2089) 876

Sophocles.

The Antigone of Sophocles, tr. into English verse by
Joseph Edward Harry . . . Cincinnati, The Robert Clarke
company, 1911.

69 p. 21
cm

. $1.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280994; Robt. Clarke co., Cincinnati,

O. (11-2711) 877

... The Southwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 132. Permanent ed. ... December 28, 1910-
January 25. 1911. St. Paul, West publishing co., 1911.

xvi, 1356 p. 26.}
om

. (National reporter system—State series) $4.00

© Feb. 25, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283170; West pub. co, St. Paul, Minn.
878

Kentuckv decisions reported in the Southwestern
reporter annotated vols. 126, 127, 128, 129, 130, and
131, April, 1910. to December, 1910 ... St. Paul, West
publishing co., 1911.

Various paging, diagrs. 26Vm . $6.00

© Feb. 23, 1911 ; 2c. Mar. 3, 1911 ; A 283135 ; West pub. co, St. Paul, Minn.
879
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... The Southwestern reporter—Continued

Texas decisions reported in the Southwestern
reporter annotated, vols. 130 and 131, August to De-
cember, 1910 ... St. Paul, West publishing co., 1911.

Various paging. 26-|
cm

. $5.50

© Feb. 25, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283171 ; West pub. co., St. Paul, Minn.
880

Spencer, Edward Whiton.

A treatise on the law of domestic relations and the

status and capacity of natural persons as generally ad-

ministered in the United States, by Edward W. Spencer
... New York, The Banks law publishing co., 1911.

xcv, 777 p. 24cm . $6.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280952; Banks law pub. co. New
York, N. Y. (11-2245) 881

Storrer, Jacob, 1861-

Compendium of Biblical texts and topics for every Sun-
day of the year, by Rev. J. Storrer. Cleveland, O., Cen-
tral publishing house, 1910.

169 p. 23
cm

.

© Dec. 20, 1910; 2c. Feb. 13, 1911; A 280760; J. Storrer, Buffalo, N. Y.
(11-2095) 882

Tower, Olin Freeman, 1872-

A course of qualitative chemical analysis of inorganic
substances, with explanatory notes, by Olin Freeman
Tower ... 2d ed., rev. Philadelphia, P. Blakiston's son
& co., 1911.

xiii, 84 p. 24cm . $1.00

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 13, 1911; A 280777; P. Blakiston's son & co.,

Philadelphia, Pa. (11-2146) 883

Watson, Henry Brereton Marriott, 1863-

#

Alise of Astra, by H. B. Marriott Watson ... with fron-

tispiece by F. Graham Cootes. Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

vi p., 1 1., 312 p. front. 20cn
\

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 280929; Little, Brown & co., Boston,
Mass. (11-2072) 884

Wells, Carolyn.

The gold bag, by Carolyn Wells ... with a frontispiece
by G-eorge W. Barratt. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company, 1911.

333 p. incl. col. front. 19 LV
cm

. $1.20

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 23~, 1911; A 280942; T. B. Lippincott co., Phila-

delphia, Pa. (11-2075)
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Wells, Herbert George, 1866-

... L'etrange aventure de M. Hoopdriver; traduction

Savine et Georges Michel ; illustrations de J. Wely. Pa-
ris, P. Lafitte & c

ie
[

c
1910]

126 p. incl. front, illus. 2Ucm
. ("Ideal-bibliotheque." [16]) fr.0.95

© July 25, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2450; Pierre Lafitte & cie.,

Paris, France. (11-2085) 886

Wetmore, Monroe Nichols, 1863-

Index verborum Vergilianus, by Monroe Nichols Wet-
more ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1911.

x, 554 p, 1 1. 25
cm

. $4.00

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 280934; Yale university press, New
Haven, Conn. (11-2238) 887

Wiley, Harvey Washington, 1844-

Foods and their adulteration ; origin, manufacture, and
composition of food products; infants' and invalids'

foods ; detection of common adulterations, and food
standards, by Harvey W. Wiley ... With eleven colored

plates and eighty-seven other illustrations. 2d ed., rev.

and enl. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.

xii, 641 p. illus., 11 col. pi. 24
cra

. $4.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280964; P. Blakiston's son & co.,

Philadelphia, Pa. (11-2502) 888

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports, 142. Gases determined ... Febru-
ary 22-May 24, 1910. Frederic K. Conover, official re-

porter. Chicago, Callaghan and company, 1910.

xxix, 737 p. 23£
cm

$1-30

© Sept. 16, 1910; 2c. Mar. 2, 1911; A 283103; James A. Frear, sec. of state

of the state of Wisconsin, for the benefit of the people of said state,

Madison, Wis. 889

Wisconsin reports, 143. Cases determined . . . May 24-
November 15, 1910. Frederic K. Conover, official re-

porter. Chicago, Callaghan and company, 1911.

xxxvi, 721 p. 23£
cm

. $1-45

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Mar. 2, 1911 ; A 283104; James A. Frear, sec. of state
of the state of Wisconsin, for the benefit of the people of said state,

Madison, Wis. 890

Wroth, Lawrence Counselman, 1884-

Parson Weems; a biographical and critical study, by
Lawrence C. Wroth. Baltimore, Md., The Eichelberger
book company, 1911.

104 p. front, (port.) plates, facsim. 20 cm . $1.00

© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280888; L. C. Wroth, Baltimore, Md.
(11-2151) 891
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Zola, Himile, 1840-1902.

... Le reve; illustrations de Bene Lelong. Paris, P. La-
fitte & c

ie
[

c
1910]

121 p. incl. front., illus. 24| cm . (Ideal-bibliotheque. [18]) fr.0.95

© Oct. 4, 1910; 2c. Feb. 2, 1911; A—Foreign 2448; Pierre Lantte & cie.,

Paris, France. (11-2086) 892

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911

:

a) United States publications 667
b) Foreign books in foreign languages 214
c) Foreign books in English language under ad interim provi-

sions of law of Mar. 4, 1909___ 11

Total 892
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The Act of March 4, 1909, provides that the Cata-

logue of Copyright Entries shall be " admitted in

any court as prima facie evidence of the facts stated

therein as regards any copyright registration.'

'

Published March 23, 1911



COPYRIGHT BOOKS FORWARDED FOR
PRINTED TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registra-

tion for which printed cards are furnished to other libraries are pre-

pared by the Catalogue Division of the Library of Congress. These

books are indicated ir the Catalogue of Copyright Entries by the

printer's number attached to each title, which can be used in order-

ing printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into

two classes:

Class a Books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee, or without the data required

in order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the

Copyright Office to indicate the registration number, correspondence

must be had with the depositors. The necessary letters of inquiry are

promptly dispatched, but it depends entirely upon the promptness

with which replies to these letters of inquiry are received when these

books can be numbered and forwarded for cataloguing. They are,

however, commonly the less important works and are not received

from the leading or regular publishers, but from occasional deposi-

tors.

Class b Books received with the necessary fee, application, and

affidavit, and these documents in such order that the registration can

be promptly proceeded with.

In the case of the books of class "b" the manner of handling them

in the Copyright Office enables each to be given promptly a registra-

tion number, and such books, with a printer's copy card for each con-

taining the full copyright notice, are sent forward from the Copyright

Office for cataloguing, for the most part, on the day of receipt These

are mostly books deposited by the regular publishers, and include,

therefore, not only the greater part of the books deposited, but also

nearly all the important books. Of a total of 8254 books received and

drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office from

November 8, 1909, to June 30, 1910, inclusive, 1338 were of class "a"

and 6916 of class "b." Of the 6916 books of class "b" each book was

sent up on the day it was received in the Copyright Office.

For the present fiscal year, out of a total of 896G books received

and drawn up into the Library of Congress from the Copyright Office

July 1, 1910, to March 21, 1911, inclusive, 945 were of class "a" and

8021 of class "b." Of the 8021 books of class "b" each book was sent

up on the day it was received in the Copyright Office.



HPHE Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing

^ the titles for books, is printed weekly with entries arranged

alphabetically by author, or, if anonymous, by title. This group

contains mainly the titles of books for which printed catalogue cards

are issued by the Library of Congress, etc., also including the titles

of foreign books and books registered under the act of March 4, 1909,

for ad interim protection.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly),

contains mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary con-

tributions to periodicals, and all other productions registered under

the legal designation "book" not found in Group 1, including also,

however, preliminary reports of court decisions, local directories,

herd-books and other annuals, etc. Group 2 also contains in three

separate alphabets the titles for the entries made for Lectures, ser-

mons and addresses prepared for oral delivery, Dramatic composi-

tions, and Maps.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, copy-

right initiates upon publication with notice. The preliminary entry

of title ceases, and registration follows deposit of copies with an
application for entry in the Copyright Office.

To save space in the Catalogue the copyright notice after each

title is abbreviated. The abbreviations used in this Part are as fol-

lows: "A," Class A, Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign

languages; "C," Class C, Lectures, sermons and addresses prepared

for oral delivery; "D," Class D, Dramatic compositions; "F," Class F,

Maps; "©" stands for copyright registration, followed by date of

publication, and "2c." for 2 copies, followed by date of their receipt.

"A ad int." implies ad interim copyright registration under the law
of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,

for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright,

is a citation number by means of which reference is made in the

index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress

may be ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen,
immediately following the copyright notice of the books for which
such cards are supplied.

A list of the copyright renewals and extensions made for books
under sec. 24 of the Act of March 4, 1909, will be found at the end
of the last issue of Part 1, Group 1, for each month, just prior to the
index. A similar list for dramatic compositions will be found in Part
1, Group 2.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright En-
tries (received only for the calendar year), for Part 1, Groups 1 and 2,

is $1.00 for 1911, payable in advance to the Superintendent of Docu-
ments, Washington, D. C, by postal money order, express order, or

New York draft



NOTICE.

THE RETURN TO COPYRIGHT CLAIMANTS OF PRINTED COPYRIGHT

BOOKS, PAMPHLETS, CIRCULARS, LEAFLETS, ETC.

Sections 59 and 60 of the "Act to amend and consoli-

date the Acts respecting copyright" provide as follows:
Sec. 59. That of the articles deposited in the copyright

office under the provisions of the copyright laws of the
United States or of this Act, the Librarian of Congress
shall determine what books and other articles shall be
transferred to the permanent collections of the Library
of Congress, including the law library, and what other
books or articles shall be placed in the reserve collections

of the Library of Congress for sale or exchange, or be
transferred to other governmental libraries in the Dis-

trict of Columbia for use therein.

Sec. 60. That of any articles undisposed of as above
provided, together with all titles and correspondence re-

lating thereto, the Librarian of Congress and the register

of copyrights jointly shall, at suitable intervals, determine
what of these received during any period of years it is

desirable or useful to preserve in the permanent files of
the copyright office, and, after due notice as hereinafter

provided, may within their discretion cause the remain-
ing articles and other things to be destroyed: Provided,
That there shall be printed in the Catalogue of Copy-
right Entries from February to November, inclusive, a

statement of the years of receipt of such articles and a

notice to permit any author, copyright proprietor, or

other lawful claimant to claim and remove before the

expiration of the month of December of that year any-
thing found which relates to any of his productions de-

posited or registered for copyright within the period of

years stated, not reserved or disposed of as provided for

in this Act: And provided further, That no manuscript
of an unpublished work shall be destroyed during its

term of copyright without specific notice to the copyright
proprietor of record, permitting him to claim and re-

move it.

In compliance with the above-cited provisions of law,

Notice is hereby given to the author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant of any printed book,

pamphlet, circular, leaflet, etc., deposited for copyright

registration in the Office of the Librarian of Congress

during the years 1870 to 1879, inclusive, that any such

author, copyright proprietor, or other lawful claimant

2382—pt. 1, no. 8—11—1*



may send to the Register of Copyrights his full name,

the full title of the book, pamphlet, circular or leaflet, the

year in which copyright registration was made, and, if

possible, the number under which such book, pamphlet,

circular, or leaflet was entered for copyright, with a re-

quest for its return. On receipt of such information and

request, such book, pamphlet, circular, or leaflet will be

returned to the author, copyright proprietor, or other

lawful claimant, unless it has been otherwise disposed of

according to law.

Application for the return of such book or pamphlet,

etc., should be made as early as possible during the year

1911. If no such application has been received during

said year, such book or pamphlet, etc. may be disposed

of in accordance with the provisions of section 60 of said

Act.

Thorvald Solberg,

Register of Copyrights.
February 1, 1911.



BOOKS

Group 1

Acton, Amy Florence, 1869-

... Local option in Massachusetts, by Amy F. Acton ...

New York, Charities publication committee, 1911.

ix, 152 p. 20£
cm

. (Russell Sage foundation [publication]) $0.75

© Feb. 23, 1911; 2c. Feb. 27, 1911; A 283048; Russell Sage foundation,
New York, N. Y. (11-3261) 893

American school of correspondence, Chicago.

Cyclopedia of drawing; a general reference work ...

Editor-in-chief: Harris C. Trow ... Prepared ... by a
staff of architects, designers, and experts ... two thousand
illustrations, tables and formulae. Chicago, American
school of correspondence, 1911.

4 v. fronts., illus., plates, diagrs. 25 cm .

Contents.—pt. I. Mechanical ; architectural
;
pen and ink rendering

;

lettering.— pt. II. Freehand
;
perspective ; shades and shadows ; Roman

orders.—pt. III. Working shop drawings; machine design.—pt. IV. Sheet
metal pattern drafting; index.

© Feb. 9, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 280935; Amer. school of correspon-
dence, Chicago, 111. (11-2990) 894

Armfield, Anne Constance (Smedley) "Mrs. Maxwell
Armfield."

Mothers and fathers; a novel, by Mrs. Maxwell Arm-
field (Constance Smedley) London, Chatto & Windus,
1911.

3 p. 1., [V]-vi, 402 p. \9Y
m

.

© lc. Feb. 27, 1911; A ad int. 495; published Feb. 21, 1911; Constance
Armfield, Minchin Hampton, England. (11-2967) 895

Art, Georges.

La memoire verbale et pratique, son developpement na-

turel et logique par 1 'audition, la vision, l'idee; methode
Georges Art. Nantes, 1911.

3 p. 1., 309 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Jan. 18, 1911 ; 2c. Feb. 18, 1911 ; A— Foreign 250S ; G. Art, Nantes, France.

(11-3245) 896
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Babbitt, Charles Jacob, 1856-

The law applied to motor vehicles, with a collection of

all the reported cases decided during the first ten years

of the nse of motor vehicles upon the public thorough-

fares, by Charles J. Babbitt ... with an introduction by
Francis Hurtubis, jr. ... Washington, D. C, J. Byrne &
co., 1911.

1217 p. 23£ cm
. $6.50

"Text writers consulted" : p. 73-75.

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 7, 1911; A 283222; John Byrne & co., Washing-
ton, D. C. (11-3502) 897

Bacheller, Irving Addison, 1859-

Keeping up with Lizzie, by Irving Bacheller; illus-

trated by W. H. D. Koerner. New York and London,
Harper & brothers, 1911.

5 p. 1., 157. [li p. front., plates. 18i
cm

. $1.00

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283155 ; Harper & bros., New York, N. Y
(11-3473) 898

Bacon, Mrs. Josephine Dodge (Daskam) 1876-

While Caroline was growing, by Josephine Daskam
Bacon ... New York, The Macmillan company, 1911.

5 p. 1., 330 p. plates. 19£
cm $150

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 2. 1911; A 283108; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-2970) 899

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

The outlook to nature, by L. H. Bailey. New and rev.

ed. New York, The Macmillan company, 1911.
xii p., 1 1, 195 p. 20

cm
. $1.25

"This book contains four lectures given in the Colonial theatre, Boston,
as a part of the university course, under the auspices of the Education
committee of the Twentieth century club ... Parts of the fourth lecture

once appeared in the Independent."
Contents.—The realm of the commonplace.—Country and city.—The

school of the future.—Evolution : the quest of truth.

© Feb. 23, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 280979; Macmillan co., New York,
N. Y. (11-2987) 900

Beal, James Hartley.

Elementary principles of the theory and practice of

pharmacy, by J. H. Beal ... pt. 2. Manufacturing phar-
macy (Galenical) Scio, O., J. H. Beal [1.911]

262 p. illus. 23
cm

. $2.00

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Mar. 8, 1911 ; A 283240; J. H. Beal, Scio, O. 901

Bennett, Enoch Arnold, 1867-

The old wives ' tale. A new ed., with preface, by Arnold
Bennett . . . New York, Hodder & Stoughton, G-. H. Doran
company

[

c1911]
3 p. L, v-ix, [2], 612 p. 20£

cm
. $1-50

First published in 1908.

© Alar. 4, 191 1 ; 2c. Mar. 6, 1911 ; A 283196; Geo. H. Doran co., New York,
N. Y. (11-3628) [Copyright is claimed on preface] 902
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Berry, Charles William, 1872-

The temperature-entropy diagram, by Charles W.
Berry ... 3d ed., rev. and enl. 1st thousand. New York,
J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xv, [2], 393 p. diagrs. \9Vm . $2.50

© Feb. 24, 1911; 2c. Feb. 27, 1911; A 283034; C. W. Berry, Boston, Mass.
(11-3249) 903

Bigelow, Melville Madison, 1 846-

A false equation; the problem of the great trust, by
Melville M. Bigelow ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1911.

vii' p.. 1 1.. 251 p. 20cm . $1.50

© Feb. 25, 1911; 2c. Feb. 28, 1911; A 283073; Little, Brown, and company,
Boston, Mass. (11-3263) 904

Binns, Henry Bryan, 1873-

The adventure; a romantic variation on a Homeric
theme \hj] Henry Bryan Binns ... New York, B. W.
Huebsch; retc, etc.] 1911.

5 p. 1.. 96 p. 18*cm .

© Feb. 15, 1911 ; 2c. Feb. 20, 1911 ; D 23442; H. B. Binns, London, England.
(11-3479) 904*

Blodgett, May Adel, 1861-

New exercises and problems in elementary algebra, for

use as supplementary material in addition to regular text

book work, by May A. Blodgett ... Minneapolis, Minn.,
North-western school supply co.

[

c
1911]

3 p. 1.. 89 p. 19
cm

. $0.25

© Feb. 7, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280746; North-western school supply
co., Minneapolis, Minn. (11-3376) 905

Blythe, Marion.

An American bride in Porto Rico, by Marion Blvthe.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
r

c
1911]
205 p. incl. front, plates. 19^

cm
. $1.00

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 1, 19ll ; A 283084; Fleming IT. Revell co.. New
York, N. Y. (11-3272) 906

Booth, Edna Perry.

Nursery rhymes for the grown-ups, and some of another
kind, by Edna Perry Booth ... New York, The Grafton
press, 1910.

viii, 60 p. 19.V
cm

. $1.00

© Dec. 30. 1910;" 2c. Feb. 28, 1911 ; A 283077: E. P. Booth, Brooklyn. N. Y
(11-3650) 907

Bottomley, Gordon, 1874-

The riding to Lithend ; a play in one act bv Gordon
Bottomley. 'Portland, Me., T. B." Mosher, 1910.'

vi p., 1 1.. 61, f li p.. 1 1. 18"".

© Oct. 1, 1910; 2c. Feb. 27, 1911 : D 23470; Thos. B. Mosher. Portland, Me.
(11-3649)
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Boyer, Michael K 1858-

The Curtiss poultry book. $100,000 a year from poul-

try; being a complete and accurate account of the great

plant and present successful methods of W. R. and W. J.

Curtiss, operating the Niagara poultry farm of Ransom-
ville, N. Y., largest general poultry enterprise in the

world. By Michael K. Boyer ... Philadelphia, Wilmer
Atkinson co., 1911.

55 p. incl. front., illus. 22i
om

. $0.25

Published in 1910 under title: $100,000 per year from poultry. The Cur-

tiss poultry book ...

© Feb. 18. 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280904; Wilmer Atkinson co., Phila-

delphia, Pa. (11-3653) 908

Buchanan, Thompson.

The second wife, by Thompson Buchanan ; frontispiece

bv Harrison Fisher; illustrations by W. W. Fawcett.

New York, W. J. Watt & company r
c
1911]

2 p. 1., 3-318 p., 1 1. col. front, illus. 19
cm

. $1.50

© Feb. 25, 1911 ; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283039; W. J. Watt & co., New York,
N. Y. (11-2978) 909

Buchanan, Uriel.

The heart of being; or, Truth and destiny, by Uriel

Buchanan . . . Chicago, The Library shelf, 1909.

3 p. 1., 9-89 p. 18
cn
\ $0.75

© Dec. 14, 1909; 2c. Feb. 27, 1911; A 283057; Library shelf, Chicago, 111.

(11-3651) 910

Byrne, Austin Thomas, 1859-

Inspection of the materials and workmanship employed
in construction. A reference book for the use of inspect-

ors, superintendents, and others engaged in the construc-

tion of public and private works ... By Austin T. Byrne
... 3d ed., thoroughly rev. Total issue, 7,000. New York,
J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xvi. 609 p. 18.}
cm

. $3.00

© Feb. 28, 1911 ; 2c. Mar. 2, 1911 ; A 283117; A. T. Byrne, Baldwins, N. Y.
(11-3374) 911

Carleton, William, pseud.

One way out; a middle-class New-Englander emigrates
to America, by William Carleton. Boston, Small, May-
nard & company [1911]

5 p. 1., 303 p. 19i
cm

.

© Jan. 28, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; A 280602; Small, Maynard & co.. inc.,

Boston, Mass. (11-35154) 912
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Chambers, Kobert William, 1865-

The adventures of a modest man, by Robert W. Cham-
bers; illustrated by Edmund Frederick. New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

xv, [1], 325, tl] p. front, illus., plates. 19i
cm

. $1.30

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283046; R. W. Chambers, Broadalbin,

N. Y. (11-2973) 913

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

Appreciations and criticisms of the works of Charles
Dickens, by Gr. K. Chesterton. London. J. M. Dent & sons,

ltd. ; New York, E. P. Dutton & co. r

c
1911]

xxx, 243 p. 8 port. (incl. front.) 22£
fm

. $2.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 280986; E. P. Dutton & co., New
York, N. Y. (11-2983) 914

Cooke, Louis Joseph, 1868-

Manual of personal hygiene, by Louis J. Cooke . . . For
use in freshman course in personal hygiene, University
of Minnesota. Minneapolis, The H. W. Wilson company,
1910.

4 p. 1., 3-93 p. illus. 22|
cm

. $0.90

© Sept. 15, 1910; 2c. Mar. 2, 1911; A 281912; L. J. Cooke, Minneapolis,
Minn. (11-3656) 915

[Cory, Vivian]

Self and the other, bv Victoria Cross \pseud.-] ... New
York [Press of W. G. Hewitt, Brooklyn, N. Y.

3
1911.

2 p. 1, 268 p. 19J
cm

. $1.50

© Feb. 21, 1911 ; 2c. Feb. 28, 1911 ; A 283142; V. C. Griffin, London, England.
(11-3472) 916

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged ... from April 5, 1910, to

November 1, 1910. Charles Cowles Tucker, reporter ...

v. 35 (To be cited as "35 App. D. C") ... New York.
Rochester, N. Y. [etc.] The Lawyers co-operative publish-

ing company, 1911.

xxiii, 671 p. 23}
cm

. $5.00

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 13, 1911; A 283348; Charles Cowles Tucker,
Washington, D. C. 917

Duncan, John Christie.

The economic side of works management ... [New
York? c

1911]

2 p. 1., p. 183-316. illus. (incl. forms) 19* cra
.

"Appeared in 1907 in the Business world" and forms the third part of

the author's Principles of industrial management cf. Pref.

© Feb. 27, 1911; 2c. Mar. 1, 1911 ; A 283089; D. Appleton ^ co.. New York.
N. Y. (11-3493) 918
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Essays in modern theology and related subjects, gathered
and published as a testimonial to Charles Augustus
Briggs, d. d., d. litt., graduate professor of theological

encyclopaedia and symbolics in the Union theological

seminary in the city of Xew York, on the completion of

his seventieth year, January 15, 1911, by a few of his

pupils, colleagues and friends. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.

xvi p, 1 1, 347 p. 2 pi. 2Wm
- $2.50

Contents.—Polytheism in Genesis as a mark of date, by C. H. Toy.

—

The meaning of Hebrew Bithron, 2 Sam. 2
29

, by W. R. Arnold.—Exeget-
ical notes on Jeremiah, by J. A. Bewer.—The return of the Jews under
Cyrus, by E. L. Curtis.—The sons of Korah, by J. P. Peters.—The anti-

sacrificial psalms, by K. Fullerton. — The decline of prophecy, by F.

Brown.—Man and the Messianic hope, by T. F. Day.—Notes on two pas-

sages in the Old Testament Apocrypha, by A. V. W. Jackson.—The defini-

tion of the Jewish canon and the repudiation of Christian Scriptures, bv
G. F. Moore.—The Greek and the Hittite gods, by W. H. Ward.—Babylo"-

nian eschatology, by S. H. Langdon.—Some characteristics of the common
Arabic speech of Syria and Palestine, by F. J. Bliss.—The person of Jesus
in the double tradition of Matthew and Luke, by G. H. Gilbert.—The in-

tegrity of Second Corinthians, by M. R. Vincent.— Ot &tclktoi, 1 Thess. 5".

by J. E. Frame.—Calvin's theory of the church, by A. C. McGiffert.—The
repression of scientific inquiry in the ancient church, by J. W. Platner.

—

The Christian demand for unity : its nature and implications, by W. A.
Brown.—A definition of mysticism, by T. C. Hall.—One law of the inter-

pretation of religion, by E. C. Moore.—The theory of pleasure, by H. N.
Gardiner.—Natural teleology, by F. J. E. Woodbridge.—Bibliography con-
taining a list of the principal writings of Professor Briggs, by C. R. Gil-

lett (p. 327-347)

© Feb. 11, 1911; 2c. Mar. 3, 1911; A 283129; Chas. Scribner's sons. New
York, N. Y. (11-3361) 919

Fillebrown, Thomas, 1836-1908.

Eesonance in singing and speaking, by Thomas Fille-

brown ... Boston, Oliver Ditson company; New York,
C. H. Ditson & co.

;
[etc., etc.,

c
1911]

viii p., 1 1., 93 p. illus. 20£
cm

-

"Books consulted": p. 86-88.

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280958; Oliver Ditson co., Boston,
Mass. (11-3486) 920

Frenssen, Gustav, 1863-

Klaus Hinrich Baas ; the story of a self-made man, by
Gustav Frenssen ... Authorized translation from the
German by Esther Everett Lape and Elizabeth Fisher
Read. New York, The Macmillan company, 1911.

3 p. 1., 440 p. 20
cm

.

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283107; Macmillan co., New York
N. Y. (11-2977) 921

Gachot, Edouard, 1862-

Histoire militaire de Massena. La troisieme campague
d'ltalie (1805-1806) guerre de l'an xiv—expedition de
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Gachot, Edouard—Continued

Naples—le vrai Fra Diavolo—lettres inedites des princes
Eugene et Joseph Napoleon, par Edouard Gachot. Ou-
vrage accompagne de trois gravures, d'un plan et de trois

cartes. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

, 1911.

3 p. 1., 404 p. front, (port.) pi., fold, maps, plans. 23
cm

. fr. 7.50

© Feb. 10, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2550; Plon-Nourrit & cie.,

Paris, France. (11-3642) 922

Goodman, Jules Eckert.

Mother, by Jules Eckert Goodman; with illustrations

by John Rae. New York, Dodd, Mead and company, 1911.

5 p. 1., 322 p. front, plates. 19|
em

. $1.20

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Feb. 25, 1911 ; A 283007; Docld, Mead & co., New York,
N. Y. (11-2975) 923

Greilsamer, Lucien.

. . . L 'hygiene du violon, de 1 'alto et du violoncelle ; con-

seils pratiques sur l'acquisition, l'entretien, le reglage, et

la conservation des instruments a archet. Avec 50 figures

explicatives et 4 planches hors texte. Paris, C. Dela-
grave

[

c
1910]

2 p. 1., 124 p. illus., 4 pi. 20F"-
"Ouvrages sur la lutherie utiles a consulter": p. [1 17i—121.

© Jan. 27, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2505; Ch. Delagrave, Paris,

France. (11-3487) 924

Grey, Zane, 1872-

The young pitcher, by Zane Grey ... New York and
London, Harper & brothers, 1911.

4 p. I., 248 p., 1 1. front., plates. 19|
cm

. $1.25

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283154 ; Harper & bros., New York. N. Y.

(11-3475) 925

Grinnell, George Bird, 1849-

American game-bird shooting, by George Bird Grinnell

... with colored plates of ruffed grouse and bobwhite,

forty-eight full-page portraits of game birds and shoot-

ing scenes, and many cuts in text. New York, Forest and
stream publishing company

[

c
1910]

1 p. 1., vii-xviii. 558 p. col. front., illus., plates (1 col.) 23
cm

. $3.50

© Dec. 14, 1910; 2c. Dec. 21. 1910; A 278462; Forest and stream pub. CO.,

New York, N. Y. (10-31154) 926

Griset, J.

... Prononciation & expression mnsicales. Paris, H.
Lemoine et c

le
,

c1911.

120 p. 19
cm

. fr. 1.50

© Feb. 25, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A— Foreign 2528; T. Griset, Paris.

France (11-3488) 927
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Grisewood, Robert Norman, 1876-

The venture; a story of the shadow world, by R. Nor-
man Grisewood ... New York, R. F. Fenno & company
r

c
1911]

228 p. incl. front. 20cm . $1.00

© Feb. 25, 1911 ; 2c. Mar. 3, 1911 ; A 283147; R. F. Fenno & co., New York,
N. Y. (11-3476) 928

Hall, Henry, 1845-

How.money is made in security investments ; or, A for-

tune at fifty-five, by Henry Hall. 5th ed. New York [The
DeVinne press] 1911.

2 p. 1., vii-x, 239 p. incl. tables. 21 cm
. $1.50

"Financial terms and phrases" : p. 182-192.

"Range of leading stocks for nineteen years" : p. 193-209.

© Feb. 27, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283175; H. Hall, New York, N. Y.
(11-3501) 929

Harbison-Walker refractories co., Pittsburg.

A study of the open hearth ; an elementary treatise on
the open hearth furnace and the manufacture of open
hearth steel, by Harbison-Walker refractories co., Pitts-

burgh. [2d ed.j [New York, Chasmar-Winchell press]

1911.

3 p. 1., 9-91, [1] p. diagrs. 17£
cm

.

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 21. 1911 ; A 280926; Harbison-Walker refracto-

ries co., Pittsburg, Pa. (11-3373) 930

The Herald co., Toronto.

A method for aborting gonorrhea. [Toronto] c1911.

i4] p. 19xl6Jcm
.

© Jan. 25, 1911; 2c. Feb. 17, 1911; A280840; Herald co.. Toronto, Canada.
(11-3659) 931

Hillman, Harry W 1870-

"The call of the farm," by H. W. Hillman. New Ha-
ven, Valley view publishing company, 1911.

4 p. 1., 7-309 p. 19r
m

. $1-50

© Feb. 19, 1911: 2c. Feb. 27, 1911; A 283030; Valley view pub. co., New
Haven, Conn. (11-2980) 932

Hispanic society of America.

Catalogue of Mexican maiolica belonging to Mrs. Rob-
ert W. De Forest, exhibited by the Hispanic society of

America, February 18 to March 19, 1911, by Edwin Atlee
Barber ... New York, The Hispanic societv of America,
1911.

2 p. 1., 3-151, [1] p. incl. lit pi. col. front. 20J
cm

.

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280892; Hispanic soc. of Amer, New
York, N. Y. (11-3254) 933
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Hittell, Theodore Henry, 1830-

The adventures of James Capen Adams, mountaineer
and grizzly bear hunter of California, by Theodore H.
Hittell ... New ed. New York, C. Scribner's sons, 1911.

xiii, 373 p. front, (port.) plates. 19£
cm

. $1-50

<g) Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 280913; Chas. Scribner's sons, New
York, N. Y. (11-3274) 934

Hoe, Robert, 1839-1909.

Illustrated catalogue de luxe of the very valuable art

property collected by the late Robert Hoe ... to be sold at

unrestricted public sale by order of ... executors, begin-
ning ... February 15th, 1911 ... The sale will be con-

ducted by Mr. Thomas E. Kirby, of the American art

association, managers. New York, American art associa-

tion, 1911.
[1165] p. inel. illus., plates, front. 36 x 29cm . $25.00

© Jan. 31, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283176; Amer. art assn., New York,
N. Y. (11-3663) 935

Hollander, Jacob Harry, 1871-

... David Ricardo, a centenary estimate, by Jacob H.
Hollander ... Baltimore, The Johns Hopkins press, 1910.

ix, 11-137 p. 25
cm

. (Johns Hopkins university studies in historical and
political science ... Series xxviii, no. 4)

© Feb. 26, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283087; Johns Hopkins press, Balti-

more, Md. (11-3499) 936

Hollenbeck, Leroy Adelbert, 1856-

Meditations, by Leroy A. Hollenbeck. 1st ed. ... [Den-
ver! Col.]

c1911.
100, t2] p. 16

cm
. $1.00

©Jan. 18, 1911; 2c. Feb. 3, 1911; A 280573; L. A. Hollenbeck, Denver, Col.

(11-3647) 937

Hotchkiss, Chauncey Crafts, 1852-

Mavde Baxter, by C. C. Hotchkiss ... illustrations by
Will Grrefe. New York, W. J. Watt & company

[

c1911]

2 p. 1, 3-319 p. front, plates. 19£
cm

. $1.50

© Feb. 25, 1911 ; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283040; W. J. Watt & co., New York.
N. Y. (11-2966) 938

Houghton, Albert Allison, 1879-

Practical silo construction; a treatise illustrating and
explaining the most simple and easiest practical methods
of constructing concrete silos of all types; with unpatent-

ed forms and molds ... By A. A. Houghton ... Twenty
illustrations. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing co., 1911.

2 p. 1., 9-69 p. illus. 18.V
C,U

. (On cover: Concrete worker's refe

books ... no. 3) $0.50

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 2. 1911; A 283114; Norman W. Henley nub. co.,

New York, N. Y. (11-3652) 939
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Howard, William Lee, 1860-

Confidential chats with boys, by William Lee Howard
. . . New York, E. J. Clode

[

ci911]

x, 3-162 p. 19-|
cm

. $1.00

©Mar. 3, 1911; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283149; Edw. J. Clode, New York, N. Y
(11-3500) ' 940

Howes, Clifton Armstrong, 1872-

Canada; its postage stamps and postal stationery, by
Clifton A. Howes ... Boston. The New England stamp
co., 1911.

287 p. front., illus., xiv pi. fin pocket) 28
cm

. $4.00

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 280930; New England stamp co.,

Boston, Mass. (11-3631) 941

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined . . . with a directory of the

judiciary of the state corrected to December 8, 1910.

v. 154, a. d. 1911 ... Ed. by W. Clyde Jones and Keene H.
Addington ... Chicago, Callaghan & company, 1911.

xvi, 689 p. 23
cra

. $3.50

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 11, 1911; A 283327; Callaghan & co., Chicago,
111. 942

Kahlenberg, Louis, 1870-

Qualitative chemical analysis ; a manual for college stu-

dents, by Louis Kahlenberg ... and James H. Walton, jr.

. . . Madison, Wis. [Cantwell printing company] 1911.

ix p., 1 1., 173 p. illus. 22£
cm

. $1.25

© Feb. 20, 1911 ; 2c. Feb. 25, 1911 ; A 283017; L. Kahlenberg and J. H. Wal-
ton, jr., Madison, Wis. (11-3377) 943

Kaiser-Wilhelm-dank, verein der soldatenfreunde.

Deutschland als weltmacht; vierzig jahre Deutsches
Eeich, unter mitarbeit einer grossen anzahl berufener
deutscher gelehrter, offiziere und fachmanner hrsg. vom
Kaiser-Wilhelm-dank, verein der soldatenfreunde; mit
500 abbildungen ... Berlin, Kameradschaft, wohlfahrts-
gesellschaft m. b. h.

[

c
1910]

vii, 848 p. plates, maps. 25£
cm

.

© Dec. 8, 1910; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2558; Kameradschaft, wohl-
fahrtsgesellschaft m. b. h., Berlin, Germany. (11—3643) 944

Kales, Albert Martin.

Cases on persons and domestic relations, selected from
decisions of English and American courts, by Albert M.
Kales ... St. Paul, West publishing company, 1911.

xxix, 654 p. 26£
cm

. (American casebook series, J. B. Scott, general
ed.) $4.00

© Feb. 20, 1911 ; 2c. Mar. 3, 1911 ; A 283136; West pub. co, St. Paul, Minn.
(11-3370) 945
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Kealing, Ethel Black.

Desra of the Egyptians ; a romance of the earlier centu-

ries, by Ethel Black Kealing. Indianapolis, Printed by
Wheeler & Kalb

[

c
1910]

4 p. 1, 212 p., 1 1. front, (port.) 22^
cm

. $1.50

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283085; E. B. Kealing, Indianapolis,

Ind. (11-2979) 946

Kellogg, Minnie D.

Flowers from mediaeval history, by Minnie D. Kellogg
... San Francisco, P. E]der and company

[

c
1910]

2 p. 1., iii-xvii, 145 p., 1 1. mounted front., 31 mounted pi. 18
cm

. $1.50

"To me the Gothic cathedrals are the flowers of thirteenth century his-

tory."—p. 3.

"A word regarding bibliography": p. 139-141.

© Feb. 20, 1911; 2c. Feb. 25, 1911; A 283015; Paul Elder & co., San Fran-
cisco, Cal. (11-3253) 947

Kelly, Albanis Ashmun, 1849-

The expert sign painter; a book of reference designed
for the use of practical sign painters & letterers, by A.

Ashmun Kelly . . . Malvern, Pa., c1911.
1 p. 1., x, 302 p. 20cm . $3.00

© Feb. 24, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283099; A. A. Kelly, Malvern, Pa.

(11-3371) 948

Key, Ellen Karolina Bona, 1849-

Love and marriage, by Ellen Key ... tr. from the Swed-
ish by Arthur G-. Chater ; with a critical and biographical
introduction by Havelock Ellis. New York and London,
Gr. P. Putnam's sons, 1911.

xvi p., 1 1., 399 p. 20 cm . $1.50

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 28, 1911; A 283068; G. P. Putnam's sons, New
York, N. Y. (11-2996) 949

Kirkpatrick, John Ervin.

Timothy Flint, pioneer, missionary, author, editor,

1780-1840; the story of his life among the pioneers and
frontiersmen in the Ohio and Mississippi Valley and in

New England and the South, by John Ervin Kirkpatrick
... Cleveland, O., The Arthur H. Clark company, 1911.

331 p. inch front., plates. 24£cm . $3.50
Bibliography: p. [305]-318.

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280918; J. E. Kirkpatrick. Topeka,
Kan. (11-3273) 950

Kiilpe, Frau Frances (James) 186:3-

Rote tage, baltische novellen aus der revolutions/Ant.

von Frances Kiilpe. Berlin, S. Schottlaenders schlesische

verlagsanstalt
[

c
1910]

280 p. 2Hcm
.

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A Foreign 2524: S. Schottlaenders
schlesische verlagsanstalt, g. m. b. h., Berlin. Germany. t,U 2981)

951
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Lake states forest fire conference, St. Paul, Minn., 1910.

Proceedings of the Lake states forest fire conference
held at St. Paul. Minn.. Dec. 6-7, 1910. Chicago, The
American lumberman

[

c
1911]

1 p. 1, 5-181 p. 2U cm
-

© Feb. 24. 1911: 2c. Feb. 27. 1911; A 283060: Amer. lumberman, Chicago,
111. (11-2988) 952

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.

Editorial dept.

Xotes on the American decisions ; showing how each
case in these reports has been applied, developed,
strengthened, limited, or in any way affected by later de-

cisions that have cited it as a precedent ... v. 9 ... San
Francisco. Bancroft-Whitney co. ; Rochester, X. Y., The
Lawyers co-op. pub. co.. 1911.

1 p. 1., 1313 p. 24 cra
. $6.50

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 7, 1911; A 283226: Bancroft-Whitney co., San
Francisco, Cal., and Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y.

953

Lehnert, W M.

... La technique du froid; tr. de l'allemand par Gaston
Dermine ... preface de J. de Loverdo; 140 figures—12

planches hors texte. Paris, C. Delagrave
[

c
1910]

viii, 201 p., 1 1. illus.. xn fold. pi. 18-J
cm

. fr. 6

At head of title : G. Lehnert : Introduction signed : W. M. Lehnert.

© Jan. 13, 1911: 2c. Feb. 18. 1911; A—Foreign 2514: Ch. Delagrave. Paris.

France. (1 1-3248) 954

L'Houet, A.

Zur psychologie der kultur. Briefe an die grossstadt
von A. 1 'Houet. Bremen, C. Schunemann, 1910.

viii, 370 p. 23i
cm M. 5

© Sept. 22, 1910: 2c. Dec. 29. 1910: A—Foreign 2531; Carl Schunemann,
Bremen, Germany. (11-3632) 955

Libbey & Struthers, New York.

Digest of inheritance tax laws and list of principal

stocks affected by their provisions. New York citv, Lib-

bey & Struthers, 1911.

1 p. 1., 76 p. 20^xl2 tra

© Feb. 27, 1911; 2c. Mar. 1. 1911: A 283094: Libbey & Struthers. New
York, N. Y. (11-3633) 956

Lord, Clara Sophia, 1872- comp.

Recipes, comp. by Clara S. Lord. Washington, D. C,
Press of the Hayworth publishing house, 1911.

100 p. 23
cn
\ $0.50

© Feb. 27. 1911 ; 2c. Feb. 13, 1911 ; A 282935 ; C. S. Lord, Washington. D. C.

(11-3657) 957
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McEwan, Oliver.

McEwan 's stenography; the manual of stenography in

a week, with supplements, arranged for self-instruction

by Oliver McEwan ... New York, The United States

school of secretaries
;

[etc., etc.]
c1911.

80 p. illus. (ports.) 18
cm

© Feb. 27, 1911 ; 2c. Mar. 1, 1911 ; A 283091 ; O. McEwan, New York, N. Y.

© Feb. 14, 1911 ; 2c. Feb. 16, 1911 ; A 280982; O. McEwan, New York, N. Y.
(11-3636) 958,959

McGovern, John, 1850-

The fireside university for home circle, study and en-

tertainment, with complete indexes, by John McGJ-overn
... [Rev. ed.] Chicago, Philadelphia, Union publishing
house

[

c
1911]

x, 11-561, [14] p. front, illus., plates, ports. 21
cm

.

© Feb. 2, 1911; 2c. Feb. 7, 1911; A 280899; M. B. Downer & co.. Chicago,
111. (11-3250) 960

Maire, Frederick.

Carriage painting; a series of practical treatises on
the painting of carriages and wagons ... Each treatise is

followed with test questions for the student, by F. Maire
... Chicago, F. J. Drake & company

[

c
1911]

1 p. 1., 17-162, iii-ix p. illus. 17^
cm

. (On cover: The red book series

of trade school manuals tv. 5]) $0.60

© Feb. 6, 1911; 2c. Feb. 11, 1911; A 280984; Frederick J. Drake, Chicago,
111. (11-3252) 961

^

Wood finisher; a series of practical treatises on hard-
wood finishing and all its branches ... Each treatise is

followed with test questions for the student, by F. Maire
... Chicago, F. J. Drake & company

[

c
1911]

1 p. 1., 17-156, iii-vii p. illus. 17
cm

. (On cove)': The red book series

of trade school manuals iv. 6i) $0.60

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280945; Frederick J. Drake. Chicago.
111. (11-3251) 962

Marshall, Logan, ed.

A compendium of every-day knowledge. The uplift

manual of necessary information for home, school and
office, practically arranged for ready reference, ed, by Lo-
gan Marshall assisted by a corps of experts. 1910 ed.

Philadelphia, The Uplift "publishing Co.
[

c1910]

1 p. 1., xv, 1280 p. col. front., plates, maps. 19}°'". $150

p. 1-930 published also under title "Winston's self-pronouncing school
and office dictionary of the English language."

© June 23, 1910; 2c. Feb. 8. 1911 ; A 280642; John C. Winston co., Phila-

delphia, Pa. (11-3648) 963
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Martin, Mrs. Helen (Riemensnyder) 1868-

When half-gods go ; being the story of a brief wedded
life as told in intimate and confidential letters written by
a bride to a former college mate, by Helen Reimensnyder
Martin ... New York, The Century co., 1911.

3 p. I., 3-154 p. 19£
cn

\ $1.00

©Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 25, 1911 : A 283024; Century co., New York, N. Y.
(11-2971) 964

Mendell, Clarence Whittlesey.

Sentence connection in Tacitus ... New Haven, Yale
university press

;
[etc., etc.] 1911.

vi, viii, 158 p. 23 cm $1.25

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 23. 1911; A 280991; Yale university press, New
Haven, Conn. (11-3357) 965

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March term, 1909,

and October term, 1909. v. 95. Reported bv T. A. Mc-
Willie. Chicago, T. H. Flood & company, 1910.

xxi 1021 p. 23£
cm

$4.25

© Mar. 2, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A 283211; T. H. Flood & co., Chicago,

111. 966

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court

of appeals, Feb. 1, 1910, to April 5, 1910, by Thomas E.

Francis ... for the Kansas City court of appeals, by John
M. Cleary ... and for the Springfield court of appeals, by
Lewis Luster ... official reporters, v. 148. Columbia,

Mo., E. W. Stephens, 1910.

xv, 796, xviii p. 23Vm . $3.00

© Feb. 22, 1911; 2c. Feb. 24, 1911: A 283308; E. W. Stephens, Columbia,

Mo. 967

Moler, Arthur B 1866-

The barbers' manual, bv A. B. Moler. [Chicago, 111.,

c
1911]

168 p. illus. 15
cm

. $1.00

© Feb. 15, 1911: 2c. Feb. 20. 1911: A 280903; A. B. Moler, Chicago, 111.

(11-3372) 968

Moninger, Herbert H 1876-

The adult Bible class in training for service, by Her-

bert Moninger ... Cincinnati, O., The Standard publish-

ing co.,
c1910.

83 p. illus. (inch maps) 21
cm

. $0.40

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280874; H. Moninger, Cincinnati, O.

(11-3243) 969

176



BOOKS, GROUP I

no. 8, Mar. 23, 1911 975

Montgomery, Harry Earl.

Christ's social remedies, by Harry Earl Montgomery
... New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

iii p., 1 1., 433 p. 20cm . $1.50

Contents.—Responsibility of citizenship.—Was Christ an anarchist?

—

Was Christ a socialist?—The kingdom of God.—Non-resistance.—Marriage
and divorce.—Crime and the criminal.—Wealth.—Labour.—Sunday observ-
ance.—International controversies.—Social reconstruction.

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 28, 1911; A 283067; H. E. Montgomery, Buffalo,

N. Y. (11-3382) 970

Morrow, Albert Sidney, 1878-

Diagnostic and therapeutic technic; a manual of prac-

tical procedures employed in diagnosis and treatment, by
Albert S. Morrow ... with 815 illustrations, mostly origi-

nal. Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1911.

2 p. L, 7-775 p. illus. 25
cm

. $5.00

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283116; W. B. Saunders co, Phila-
delphia, Pa. (11-3658) 971

Mountford, Mrs. Lydia Mary Olive (Mamreoff von Fin-

kelstein) 1855-

Jesus Christ in his homeland ; lectures by Mme. Lydia
M. von Finkelstein Mountford, stenographically report-

ed. Cincinnati, Press of Jennings and Graham
[

c
1911]

138 p. front, (port.) plates. 19
cm

. $1.00

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280877; L. M. von Finkelstein Mount-
ford, Cincinnati, O. (11-3244) 972

New York. Metropolitan museum of art.

. . . Catalogue of a loan exhibition of paintings by Wins-
low Homer, New York, February the sixth to March the
nineteenth, mcmxi. [New York, c

1911]
xxiy p., 2 1., 3-53, [1] p. inch front. 22£

cm
. $0.25

Bibliography : p. xxiii-txxv]

© Feb. 6, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283090; Metropolitan museum of art,

New York, N. Y. (11-3661) 973

North, Laurence.

Impatient G-riselda; a comedy in resolved discords, by
Laurence North. London, M. Seeker, 1911.

viii, 9-304 p. 19£
cm

. 6/

© lc. Mar. 2, 1911; A ad int. 501; published Feb. 2, 1911; L. North,. Lon-
don, England. (11-3630) 974

Noyes, William Albert, 1857-

Organic chemistry for the laboratory, by W. A. Noyes
... 2d ed., rev. and enl. Easton, Pa., The Chemical pub-
lishing co.

;
[etc., etc.] 1911.

xi, 291 p. illus. 23.]
1
"'. $2.00

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 28. L911; A 283076; Edw. Hart. Easton, Pa.

(11-3378)
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Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 4. Cases determined ...

May 23, 1910-Januaiy 9, 1911. Howard Parker, state

reporter. Guthrie, Okl., The State capital company, 1911.
xiv, 739 p. 22rm . $1.50

© Mar. 4, 1911 ; 2c. Mar. 7, 1911 ; A 283221 ; Howard Parker, state reporter,

for the benefit of state of Oklahoma, Guthrie, Okl. 976

Owen, Wilber Allen, 1873-

Questions and answers on common law and equity
pleading. Prepared with the aid of Stephen, Chitty,

Gould, and McKelvie of common law pleading, and Story,

Mitford and Tyler, Langdell, and Cooper on equity plead-

ing, the text of Stephen being followed in the arrange-
ment of the common law questions. 2d ed. By Wilber A.
Owen, ll. m. Washington, D. C. [J. Byrne & co.] 1911.

127 p. 17
cm

. {On cover: John Byrne & co's quiz books)
© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280968; John Byrne & co, Washing-

ton, D. C. (11-3367) 977

Patterson, J E.

Tillers of the soil, by J. E. Patterson ... New York,
Duffield & company, 1911.

3 p. 1., v-xi, 364 p. 19;V
cm

$1.30

© Jan. 12, 1911 ; 2c. Jan. 31, 1911 ; A 2S0476; Duffield & co., New York, N.Y.
(11-3241) 978

Pearson, Henry Clemens, 1858-

The rubber country of the Amazon ; a detailed descrip-

tion of the great rubber industry of the Amazon Valley,

which comprises the Brazilian states of Para, Amazonas
and Matto Grosso, the territory of the Acre, the Montana
of Peru and Bolivia, and the southern portions of Colom-
bia and Venezuela, by Henry C. Pearson ... New York,
The India rubber world, 1911.

x, 228 p. inch front., illus., maps. 23
cm

. $3.50

© Feb. 10, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 280974; H. C. Pearson, New York,
N. Y. (11-2995) 979

Penrose, Mary Elizabeth (Lewis) "Mrs. H. H. Penrose,"

1860-

Denis Trench; a plotless history of how he followed the

gleam and worked out his own salvation, by Mrs. H. H.
Penrose ... London, A. Rivers, ltd., 1911.

viii, 432 p. 19
cm

6/
© lc. Feb. 6, 1911; A ad int. 472; published Jan. 9, 1911; Mrs. H. H. Pen-

rose, London, England. (11-3238) 980

Phillpotts, Eden, 1862-

Demeter's daughter, bv Eden Phillpotts ... London,
Methuen & co. ltd. [1911!

'

3 o 1 344 p 20
cnl

$1 50

© lc.'Feb. 28. 1911 ; A ad int. 496; published Feb. 2, 1911; E. Phillpotts,

Torquay, England. (11-3629) 981
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Plumb, Charles Sumner, 1860- ed.

A partial index to animal husbandry literature, by
Charles S. Plumb ... Columbus, 0., The author, 1911.

1 p. 1., 94 p. 23 em . $1.00

© Feb. 27, 1911; 2c. Feb. 28, 1911; A 283081; C. S. Plumb, Columbus, O.
(11-3258) 982

Powell, Arthur Gray.

A practical treatise on the law and procedure involved

in the preparation and trial of cases of ejectment and
other actions at law respecting titles to land, treating par-

ticularly of the pleading, practice and evidence, and in a

general way, also of the principles of substantive law in-

volved in such actions, by Arthur Gray Powell ... At-
lanta, The Harrison company, 1911.

753 p. 23J
cm

. $7.50

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 3, 1911; A 283132; A. G. Powell, Atlanta, Ga.
(11-3368) 983

Powell, Edward Payson, 1833-
How to live in the country, by E. P. Powell ; with a fore-

word by N. O. Nelson ... New York, Outing publishing
companv, 1911.

7 p. 1., 11-300 p. front, plates. 2Ucm
. $1.75

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283179; Outing pub. co., New York,
N. Y. (11-3654) 984

A pulpit commentary on Catholic teaching; a complete
exposition of Catholic doctrine, discipline and cult in

original discourses, by pulpit preachers of our own day.

v. 4. The liturgy of "the church ... New York, J. F.
Wagner [1911i
2 p. 1., 400 p. 23f

cra
. $2.00

© Nov. 17, 1910; 2c. Mar. 7, 1911; A 283219; Joseph F. Wagner, New
York, N. Y. 985

Raymond, George Lansing, 1839-
The writer; a concise, complete, and practical text-

book of rhetoric, designed to aid in the appreciation as

well as production of all forms of literature, explaining,
for the first time, the principles of written discourse by
correlating them to those of oral discourse [by] George L.

Raymond ... and Post Wheeler ... New ed., fully rev.

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.
xi, 203 p. 19

cm
. $1.00

© Feb. 14, 1911; 2c. Feb. 28, 1911; A 283069; G. P. Putnam's sons. New
York, N. Y. (11-3356) 986

Rhode Island. Supreme court.

... Reports of cases argued and determined ... Ed-
ward C. Stiness, reporter. [V. 31] Providence, E, L.

Freeman company, 1911.
xxv, 593 p. 24cm .

' $3.00

© Feb. 28. 1911: 2c Mar, 8. 1911; A 283237; Edward C. Stiness, Provi-
dence, R. I. 9S7
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Ricci, Corrado, 1858-

... Art in northern Italy, by Corrado Ricci ... New
York, C. Scribner's sons, 1911.

vii, 372 p., 1 1. col. front., illus., col. plates. 19
rm

. (Ars una: species

mille. General history of art) $1.50
Biblioqraphv at end of each chapter.

'

© Jan. 12, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283102; Chas. Scribner's sons. New
York, N. Y. (11-3662) 988

Rice, Cale Young, 1872-

Tlie immortal hire, by Cale Young Rice ... Garden
Citv, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

5
'p. 1., 3-92 p.

#

20
cm

. $1.25

Contents.—Giorgione.—Arduin.—O-ume's gods.—The immortal lure.

© Feb. 23, 1911; 2c. Feb. 25, 1911; A 283011; C. Y. Rice, Louisville, Ky.
(11-3478) 989

Rich, Joseph W 1838-

Tlie battle of Shiloh, by Joseph W. Rich. Iowa City,

la., State historical society of Iowa, 1911.
134 p. front, (port.) vin maps on 4 1. 23£cm . $1.25

"Notes and references": p. tll7]-123.

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 24. 1911; A 280977; State historical soc. of Iowa,
Iowa City, la. (11-3266) 990

Robertson, Archibald Thomas, 1863-

John, the loyal ; studies in the ministry of the Baptist,

by A. T. Robertson ... New York, C. Scribner's sons,

1911.
ix p-., 1 1., 315 p. 19£

cm
. $1-25

Bibliography: p. 307-308.

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283100; Chas. Scribner's sons, New
York, N. Y. (11-3358) .

• 991

Rocine, Victor G.

Heads, faces, types, races, by V. G. Rocine ... Chicago,
111., Vaught-Rocine pub. co.

[

ci910]
2 p. 1., 7-327 p. inch front, (port.) illus. (inch ports.) 20 cm {Half-

title: Text-book of phrenology, vol t ...) $2.00

© Dec. 23. 1910; 2c. Dec. 27, 1910; A 278873; V. G. Rocine, Chicago. 111.

(11-3247) 992

Savile, Frank Mackenzie.

The road; a modern romance, by Frank Savile ... Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1911.

vi, 313 p. mcm
- $1-50

© Feb. 2, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283095; Little, Brown, and company,
Boston, Mass. (11-2969) 993

Scott, Morgan.

Ben Stone at Oakdale, by Morgan Seott ... with four
original illustrations by Theo. Bechtolf. New York,
Hurst & company

[

c
1911]

4 p., 1 1., 5-316 p. front., plates. 20*cm . $0.60

© Mar. 1, 1911 ; 2c. Mar. 6, 1911 ; A 283194; Hurst & co., New York, N. Y.
(11-3627) 994
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Seailles-Ransan, Gabriel, 1852-

... Eugene Carriere, essai de biographie psychologique,

avee 8 phototypies hors texte. Paris, A. Colin, 1911.

viii, 270 p., 3 1. vm pi. 19
cm

. fr. 3.50

At head of title : Gabriel Seailles.

"Bibliographic" : p. [259]-260.

"Catalogue" : p. [261]-270.

"Lithographies" : 1 1. following p. 270.

© Feb. 3, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A—Foreign 2511; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris, France. (11-3255) 995

Shaw, George Bernard, 1856-

The doctor 's dilemma, Getting married, and The shew-
ing-up of Blanco Posnet, by Bernard Shaw. New York,
Brentano's, 1911.

5 p. 1, v-xcii, 443 p. 19pra
. $1.50

© Feb. 16, 1911 ; 2c. Feb. 23, 1911 ; A 283098 ; G. B. Shaw, London, England.
(11-3353) 996

tSheffeld, Charles Arthur 1873-

Silk; its origin, culture, and manufacture; illustrated

from photographs taken at the Corticelli silk mills, and
by colored plates reproduced from original Japanese
photographs ... Florence, Mass., The Corticelli silk

mills, 1911.
47, [1] p. incl. col. front., plates (partly col.) 21

cm
. $0.50

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280864; Corticelli silk mills, Florence.

Mass. (11-3491) 997

Simonton, Thomas Moore.

Tax sales in New Jersey under the act of 1903 (chapter

208, laws 1903) the amendments, and supplements there-

to, entitled "An act for the assessment and collection of

taxes,' ' approved April 8th, 1903, and containing a gen-

eral exposition of the law relating to tax sales under other
acts having similar provisions, by Thomas Moore Simon-
ton ... Paterson, N. J., News printing co.,

c1911.

3 p. 1., [3]-99 p. 24cm . $3.00

© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 25. 1911; A 283022; T. M. Simonton. New York.
N. Y. (11-3366) 998

Sloane, Thomas O'Conor, 1851-

Electricity simplified ; a treatise covering the practice

and theory of electricity . . . by T. O 'Conor Sloane . . . 13th
ed., rev. and enl. New York, The Norman W. Henley
publishing co., 1911.

1 p. 1., ivi-viii, i9i-174 p. illus., diagrs. 18£
cm

. $1.00

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280871 : Norman W. Henley pub. co.,

New York, N. Y. (11-3379) 999
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Smart, Isabelle Thompson.
What a father should tell his little boy, by Isabelle

Thompson Smart ... Book three in a series which tells

the story of the mysteries of life in simple, plain words.
New York, The Bodmer company

[

c
1911]

1 p. 1., 5-116 p. 16
cm

. $0.75

© Feb. 8, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 283001; Bodmer co., New York, N. Y.
(11-3384) 1000

What a father should tell his son, by Isabelle Thompson
Smart ... Book four in a series which tells the story of

the mysteries of life in simple, plain words. New York,
The Bodmer company

[

c
1911]

1 p. 1., 5-103 p. 16
cm

. $0.75

©Feb. 8. 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 283000; Bodmer co., New York, N. Y.
(11-3385) 1001

Smart, Isabelle Thompson.
What a mother should tell her daughter, by Isabelle

Thompson Smart ... Book two in a series which tells the

story of the mysteries of life in simple, plain words. New
York, The Bodmer company

[

c
1911]

1 p. 1., 5-113 p. 16
cm

. $0.75

©Feb. 8. 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 283002; Bodmer co., New York, NY.
(11-3383) 1002

What a mother should tell her little girl, by Isabelle

Thompson Smart ... Book one in a series which tells the

story of the mysteries of life in simple, plain words. New
York, The Bodmer company

[

c
1911j

1 p. 1., 5-105 p. 16
cm

. $0.75

©Feb. 8. 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A 283003 ; Bodmer co., New York, N. Y.
(11-3386) 1003

Smith, Albert William, 1856-
The giant, and other nonsense verse, by Albert W.

Smith. Ithaca, N. Y., Andrus & Church, 1910.
2 p. 1., 65 ili p. 21

cm
$0.75

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A 280893; A. W. Smith, Ithaca, N. Y.
(11-3480) 1004

Smith, Arthur Douglas Howden, 1887-

The Wastrel, by Arthur D. Howden Smith ... New
York, Duffield and company, 1911.

4 p. 1., 333 p. col. front. \9h
cm

. $1.30

© Feb 25, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283083; Duffield & co., New York,
N. Y. (11-3626) 1005

Solotaroff, William.
Shade-trees in towns and cities ; their selection, plant-

ing, and care as applied to the art of street decoration;

their diseases and remedies ; their municipal control and
supervision, by William Solotaroff ... 1st ed. 1st thou-

sand. New York, J. Wiley & sons
;
pete, etc.] 1911.

xviii, 287 p. incl. front., illus. 23£
cm

$3.00

© Feb. 18, 1911: 2c. Feb. 21, 1911; A 280924; W. Solotaroff, East Orange,
N. J. (11-2986) 1006
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Spearman, Frank Hamilton, 1859-

Kobert Kimberly, by Frank H. Spearman; illustrated

by James Montgomery Flagg. New York, C. Scribner's

sons, 1911.
4 p. 1., 437, [1] p. col. front., col. plates. 194

cm
. $1.30

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283101; Chas. Scribner's sons, New
York, N. Y. (11-2974) 1007

Spingarn, Joel Elias, 1875-
The new criticism; a lecture delivered at Columbia uni-

versity, March 9, 1910, by J. E. Spingarn ... New York,
The Columbia university press, 1911.

v, 35 p. 19
cm

. $0.75

"The present paper ... was first published (under the general title of
'Literary criticism') in the Columbia university lectures on literature,

from which it is now reprinted."

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; A 280895; Columbia university press,

New York, N. Y. (11-3354) 1008

Stevens, Ethel Stefana.

The mountain of God, by E. S. Stevens ... New York
[Press of W. G. Hewitt, Brooklyn, N. Y.] 1911.

5 p. 1., 385 p. 19|
cm

. $1.50

© Feb. 27, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283144; E. S. Stevens, London, Eng.
(11-3242) 1009

Street, Robert Gould, 1843-

The law of civil liability for personal injuries by negli-

gence in Texas. By Bobert G. Street ... Chicago, T. H.
Flood and companv, 1911.

lxxi, 710 p. 24om . $6.00
©Feb. 19,1911; 2c. Feb. 24, 1911 ; A 283004; R. G. Street, Galveston, Tex.

(11-3482) 1010

Tennessee. Laws, statutes, etc.

Corporation laws of Tennessee, including counties and
municipalities, also federal corporation income tax law.

Rev. and annotated by James L. Watts ... Nashville,

Tenn., Marshall & Bruce co., 1910.
710 p. 23

cm
. $4.00

© Dec. 28, 1910; 2c. Dec. 31, 1910; A 278730; Marshall & Bruce co., Nash-
ville, Tenn. (11-328) 1011

Trent, Paul.

The vow; a novel, hj Paul Trent ... with frontispiece

in color by John Rae. New York, Frederick A. Stokes
company [1911]

4 p. 1., 341 p. col. front. 19*cm $1.25

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283047 ; Frederick A. Stokes co.. New
York, N. Y. (11-2972) 1012

Warwick, Anne, pseud.
Compensation, by Anne Warwick. New York, John

Lane company, 1911.
3 o 1 332 o 1 1 I9

cm $1 50

© Feb. 24, 1911: 2c. Feb. 28, 1911; A 283074; John Lane co.. New York.
N. Y. (11-2976) 1013
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Webb, Henry Law.

The silences of the moon, by Henry Law Webb. New
York, John Lane company; [etc., etc.] 1911.

3 p. 1., 139 p. m cm
. $1.50

'

© Feb. 24, 1911 ; 2c. Feb. 28, 1911 ; A 283075
; John Lane co., New York, N. Y.

(11-3477) 1014

White, James Edson.

The coming King ... by James Edson White. Wash-
ington, D. C, New York [etc.] Review and herald publish-
ing assoc. ; Nashville, Tenn., Atlanta, Ga. [etc.] Southern
publishing association

[

c
1911]

viii, 9-320 p. incl. col. front., illus. f partly col.) 20 cm .

© Jan. 27, 1911 ; 2c. Feb. 15, 1911 ; A 283020; J. E. White, Nashville, Tenn.
(11-3246) 1015

Wright, Harold Bell.

That printer of Udell's, by Harold Bell Wright ... with
illustrations by John Clitheroe Gilbert. Chicago, The
Book supplv company [1911]

346 p. front, plates. 19i
cra

. $1.50

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283174; Elsbery W. Reynolds, Morgan
Park, 111. (11-3474) 1016

Zamacois, Miguel, 1866-

... L'arche de Noe. Paris, Librairie theatrale, 1911.
2 p. 1., 160 p. illus. 19|

cm
fr. 4

© Feb. 25, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A—Foreign 2529; M. Zamacois, Paris,

France. (11-2982) 1017

Number of entries of books included in the Catalogue for 1911 :

a) United States publications 778
b) Foreign books in foreign languages 224
c) Foreign .books in English languge under ad interim provi-

sions of law of Mar. 4, 1909 15

Total 1,017
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Balzac, Honore de, 1799-1850.

Le cousin Pons, par Honore de Balzac; ed., with intro-

duction, notes, and questionnaire by Hugo Paul Thieme
... Ann Arbor, G. Wahr, 1911.

xliv p., 1 1, 275 p. 18
cm

. $0.90

Bibliography: p. [xl]~xliv.

© Feb. 20, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 283021; George Wahr, Ann Arbor,
Mich. (11-3961) 1018

Bergson, Henri Louis, 1859-

Creative evolution, by Henri Bergson ... authorized
translation by Arthur Mitchell, ph. d. New York, H.
Holt and company, 1911.

xv, 370 p. 22J
cm

. $2.50

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283151 ; Henry Holt & co., New York,
N. Y. (11-3948) 1019

Beyerlein, Franz Adam, 1871-

... La retraite, adaptation de Maurice Remon; illustra-

tions de Gruillonnet et Deygas. Paris, P. Lafitte & cie

[

c
1910]

124 p. incl. front., illus., plates. 24cm . (Ideal-bibliotheque. [21])

fr. 0.95

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2541; Pierre Lantte & co.,

Paris, France. (11-4136) 1020

Bodecker, Henry William Charles, 1875-

Das metalleinlage-verfahren ; die goldguss-einlage, von
H. W. C. Bodecker ... 2. aufl., mit 157 abbildungen im
text und 14 tafeln. Berlin, H. Meusser, 1911.

4 p. 1., 140 p. illus., xiv pi. 23F
m M. 7

© Jan. 25, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A—Foreign 2565; Hermann Meusser,
Berlin, Germany. (11-4113) 1021

... La boxe anglaise & francaise, par les champions du
ring, Jimmy Britt, Charlemont ... avec la collaboration de
J. Mortane

;
preface de J. Joseph-Renaud. Ouvrage orne

de 48 pages d 'illustrations photographiques et cinemato-
graphiques hors texte. Paris, P. Lantte & c

le

[

c1911]

2 p. 1., 376 p., 1 1. plates. 20* cm
. (Sports-bibliotheque) fr. 3.50

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 4, 1911: A—Foreign 2539; Pierre Lafitte & co..

Paris, France. (11^120) 1022

Brandeis,-Louis Dembitz, 1856-

Scientific management and railroads; being part of a

brief submitted to the Interstate commerce commission,
by Louis D. Brandeis. New York, The Engineering mag-
azine, 1911.

5 p. 1., 92 p. 24cm . $1.50

© Mar. 3, 1911; 2c. Mar. 6, 1911: A 283187; Tohn R. Dunlap, New York.
N. Y. (11-4163) 1023
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Brown, Mrs. Grace (Mann) 1859-

To-day; the present moment is God's own time; writ-

ten ... by Grace M. Brown ... [Denver, Col.] Grace M.
Brown

[

c1911]
200 p. 18

cm
. $1.00

© Dec. 1, 1910; 2c. Jan. 28, 1911; A 280430; G. M. Brown, Denver, Col.

(11-1524) 1024

Carpenter, Edmund Janes, 1845-

The Pilgrims and their monument, by Edmund J. Car-
penter . . . New York, D. Appleton & co., 1911.

x p., 1 1., 309, [1] p. front., plates, ports. 23
cm

. $2.00

© Mar. 4, 1911 ; 2c. Mar. 9, 1911 ; A 283269; D. Appleton & co., New York,
N. Y. (11-3981) 1025

The Catholic encyclopedia ... Ed. by Charles G. Her-
bermann [and others] ... v. 10 [Mass-Newman] New
York, B. Appleton company [1911]
xv, 800 p. illus., plates (partly col.) ports., col. maps, facsims. 28 cm .

$6.00

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 17, 1911; A 283474; Robert Appleton co., New
York, N. Y. 1026

Crowell, Frank.

How to forecast business and investment conditions, by
P^rank Crowell. New York city, Ticker publishing com-
pany

[

c
1911]

189 p. 18
cm

. $2.00

© Jan. 25, 1911; 2c. Jan. 31, 1911; A 280617; Ticker pub. co., New York,
N. Y. (11-3967) 1027

Curwood, James Oliver, 1878-

The honor of the big snows, by James Oliver Curwood
... with illustrations by Charles Livingston Bull. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1911]
4 p. 1., 317, [1] p. col. front, col. plates. 19£

cra
/ $1.50

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 8, 1911; A 283250; Bobbs-Merrill co, Indianapo-
lis, Ind. (11-3944) 1028

Cushman, Herbert Ernest.

A beginner's history of philosophy, by Herbert Ernest
Cushman ... v. 2. Modern philosophy. Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company [1911]

xvii p, 1 1, 377 p. front, ports, maps. 20
cm

. $1.60

© Feb. 6, 1911; 2c. Mar. 17, 1911; A 283470; H. E. Cashing, Medford,
Mass. 1029

Dejerine, Joseph Jules, 1849-

Les manifestations fonctionnelles des psychonevroses,
leur traitement par la psychotherapie, par J. Dejerine . .

.

E. Gauckler . . . Paris, Masson et c
ie

, 1911.
ix, 561 p. front. 23£ cm . f r. 8

© Feb. 10, 1911; 2c. Mar, A, 1911; A—Foreign 2553; Masson & co, Paris,
France. (11-3973) 1030
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Doty, Alvah H.

Prevention of infectious diseases, by Alvah H. Doty ...

New York and London, D. Appleton and company, 1911.
5 p. 1., 280 p., 1 1. 20cm . $2.50

© Mar. 3, 1911 ; 2c. Mar. 6, 1911 ; A 283193; D. Appleton & co., New York,
N. Y. (11-3974) 1031

rDuval, Paul Alexandre Martin] 1856-1906.

... Ellen; illustrations de Mahut. Paris, P. Lafitte &
c

le

[

c
1911]

126 p. incl. front., illus. 24£
cm

. (Ideal-bibliotheque. [22]) fr. 0.95

Author's pseudonym, Jean Lorrain, at head of title.

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2543; Pierre Lafitte & co,
Paris, France. (11-4135) 1032

Eckardt, Homer Mark Philip, 1869-

A rational banking system; a comprehensive study of

the advantages of the branch bank system, by H. M. P.

Eckardt ... New York and London, Harper & brothers,

1911.
3 p. 1., 328 p, 1 1. 21£

cm
. $1.50

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283153 ; Harper & bros., New York, N. Y.
(11-4161) 1033

Fischer, Guido i. e. Johann August Guido, 1877-

Die lokale anasthesie in der zahnheilkunde, mit spezi-

eller beriicksichtigung der schleimhaut- und leitungs-

anasthesie. Kompendium fur zahnarzte, arzte und stu-

dierende, von privatdozent dr. Gruido Fischer ... Mit 81
meist farbigen figuren im text und vn tafeln. Berlin,

H. Meusser, 1911.
4 p. 1., 171 p. incl. illus. (partly col.) vn pi. 25 cm . M. 8.50

© Jan. 25, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A—Foreign 2572; Hermann Meusser,
Berlin, Germany. (11-4115) 1034

Forman, Samuel Eagle.

Supplement: Government in Ohio. [New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company, 1911]
32 p. 19

cm
. [With Forman, S. E. Essentials in civil government]

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 14, 1911; A 283532; American book co.. New
York, N. Y. 1035

Friihling, Robert.

Anleitung zur untersuchung der fur die zuckerindustrie,

in betracht kommenden rohmaterialien, produkte, neben-
produkte und hilfssubstanzen; fiir die laboratorien der
zuckerfabriken fiir chemiker fabrikanten, landwirte und
steuerbeamte, sowie fiir technische und landwirtschaft-
liche lehranstalten, von prof. dr. E. Friihling ... 7. uni-

gearb. und verm, aufl., mit 140 eingedruckten abbilduugen.
Braunschweig, F. Vieweg und sohn, 1911.

xviii p., 1 1., 535 p. illus. 23£
cm

. M. 15

© Feb. 11, 1911; 2c. Mar. 4, 1911 ; A—Foreign 2557; Friedr, Vieweg &
sohn, Braunschweig, Germany. (11—3971) 1036
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Harris, James Coffee, 1858-

The personal and family history of Charles Hooks and
Margaret Monk Harris, by James Coffee Harris ...

[Rome? Ga.j 1911.
3 p. 1., [53-116 p. ports., geneal. tab. 25J

CBtt
. $1.00

© Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 21, 1911; A 283206; J. C. Harris, Rome, Ga.
(11-3978) 1037

Hartmann, Henri, 1860-
. . . Gynecologie operatoire, par Henri Hartmann . . . avec

422 figures dans le texte dont 80 en couleur. Paris, G.

Steinheil, 1911.
vi, 498 p. illus. (partly col.) 28J

cm
. (Traite de medicine operatoire et

de therapeutique chirurgicale, pub. sous la direction de H. Hartmann, P.

Berger, P. Lecene) fr. 18

© Feb. 10, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2554; Georges Steinheil,

Paris, France. (11-3976) 1038

Higinbotham, John U 1867-
Three weeks in the British Isles, by John U. Higin-

botham. Chicago, The Eeilly & Britton co. [1911]
5 p. 1., 9-328 p. front, plates. 20*m

. $1.50

© Feb. 16, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283082; Reilly & Britton co, Chicago,
111. (11-4125) 1039

Hinckley, Mercy Adeline, 1871-

The home spirit; a collection of poems, by M. Adeline
Hinckley. New York, Cochrane publishing company,
1910.

80 p. 19i
cra

. $0.60

© Feb. 3, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283166; M. A. Hinckley, Woburn, Mass.
(11-4133) 1040

Hoek, Henry.
Der schi und seine sportliche benutzung, von Henry

Hoek. 5. aufl., mit 12 kunstblattern und 171 textbildern.

Miinchen, Verlag der Deutschen alpenzei tuns' g. m. b. h.,

1911.
vii, 246 p. illus, plates. IP "1

.

"Schiliteratur" : p. 214-217.

© Jan. 24, 1911; 2c. Feb. 15, 1911; A—Foreign 2492; Verlag der Deutschen
alpenzeitung, g. m. b. h, Munich, Germany. ( 11—4118) 1041

Le Roux, Robert Charles Henri called Hugues, 1860-
... O mon passe; illustrations de J. Janet. Paris, P.

Lafitte & c
le
[1910]

113 p. incl. front, illus. 24i
cm

- (Ideal-bibliotheque. [20]) fr. 0.95

Contents.—O mon passe.—Mederic et Lisee.

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar 4, 1911; A—Foreign 2542; Pierre Lafitte & co,
Paris, France. (11-4134) 1042

London, Jack, 1876-
Adventure, by Jack London ... New York, The Mac-

millan companv, 1911.
viii p., 1 1, 405 p. 19£

cm
$1.50

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 9, 1911; A 283265; Macmillan co. New York,
N. Y. (11-3945) 1043
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Mansfield, Blanche (McManus) "Mrs. M. F. Mansfield."

Gerard, our little Belgian cousin, by Blanche McMa-
nus ; illustrated by the author. Boston, L. C. Page & com-
pany, 1911.

vi p., 1 1., [2i, 106 p. front., illus. (map) 5 pi. 19£
cm

. (On verso of
half-title: The little cousin series) $0.60

© Mar. 3, 1911 ; 2c. Mar. 8, 1911 ; A 283236; L,. C. Page & co., inc., Boston,

Mass. (11-4099) 1044

Melendy, Mary Ries, 1842-

The ideal woman, for maidens—wives—mothers; a

book giving full information on all the mysterious and
complex matters pertaining to women ... A complete
medical guide for women, bv Marv B. Melendy ... rChi-

cago? c
1911]

1 p. 1., 7-448 p. col. front., illus., plates (partly col.) 24cm .

Published in 1903 under title: Perfect womanhood.

© Feb. 23, 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283246; J. R. Peper, Chicago, 111.

(11-4114) 1045

Metropolitan business college, Chicago.

Metropolitan business letter writing; a manual for com-
mercial students. Chicago, Metropolitan business college,

1911.

102 p. 25
cm

. $0.50

© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 283143; Metropolitan business college,

Chicago, 111. (11-4162) 1046

Mundy, Floyd Woodruff, ed.

The earning power of railroads, 1911 ... Comp. and
ed. by Floyd W. Mundy of Jas. H. Oliphant & co. New
York city, Chicago, 111., J. H. Oliphant & co., 1911.

492 p. 19
cm

.

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 17, 1911; A 283450; F. W. Mundy, New York,
N. Y. 1047

Nyce, A William.

Grace before meals; brief prayers arranged for each
day in the year, comp. by A. William Nyce and Hubert
Bunyea. Philadelphia, The John C. Winston co.

[

c
1911]

167 p. I4
cm

. $0.50

© Feb. 13, 1911; 2c. Feb. 17, 1911; A 280834; John C. Winston co., Phila-
delphia, Pa. (11-3951) 1048

The Ohio nisi prius reports. New series, v. 10, being- re-

ports of cases decided by the superior, common pleas,

probate and insolvency courts of the state of Ohio.
Vinton B,. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio l;nv

reporter company, 1911.

v, 709 p. 23^'". $2.50

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 17, 1911; A 283467; Ohio law reporter co.. Cin-
cinnati, O. 1049
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Peker, Charles Godfrey, 1878-

How to read plans; a simple, practical explanation of

the meaning of various lines, marks, symbols and devices

used on architectural working drawings, so that they can
be correctly followed by the workman, by Charles G. Pe-
ker ... 2d ed., rev. and enl. New York, Industrial book
company, 1911.

104 p. illus. 19
cm

. $0.50

© Mar. 2, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A283180; C. G. Peker, New York, N. Y.
(11-3969) 1050

Price, George McCready.

God's two books; or, Plain facts about evolution, geol-

ogy, and the Bible, by George McCready Price ... Wash-
ington, D. C, New York city [etc.] Review and herald pub-
lishing association, 1911.

2 p. 1., 9-183 p. front, illus. (incl. ports.) 18* cm . $1.00

© Feb. 13, 1911; 2c. Feb. 14, 1911; A 280787; Review & herald pub. assn.,

Takoma Park, D. C. (11-3949) 1051

The priest; a tale of modernism in New England, by
the author of "Letters to His Holiness, Pope Pius x."
Boston, Sherman, French & company, 1911.

3 p. 1, 269 p. 20|
cn
\ $1.25

© Feb. 27, 1911 ; 2c. Mar. 8, 1911 ; A 283234; Sherman, French & co., Bos-
ton, Mass. (11-4100) 1052

Rice, Louise.

Dainty dishes from foreign lands, by Louise Rice ...

Chicago, The Library shelf, 1909.

58 p. m2
cm

. $0.75

© Dec. 16, 1909; 2c. Feb. 27, 1911; A 283058; Library shelf, Chicago, 111.

(11-3968) 1053

Roberts, Theodore i. e. George Edward Theodore, 1877-

A captain of Raleigh's; a romance, by G. E. Theodore
Roberts ... with a frontispiece in full color from a paint-

ing by John Goss. Boston, L. C. Page & company, 1911.

4 p. 1., 351 p. col. front. 20cm . $1.25

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Mar. 8, 1911 ; A 283235; L. C. Page & co, inc., Boston,

Mass. (11-3943) 1054

Rubinstein, Joseph Samuel.

... Legal proceedings in England. A short guide to

practice and procedure in the English courts, together

with a special cypher code. By J. S. Rubinstein ... Is

sued by Messrs. Rubinstein, Nash & co. ... London,
Sweet & Maxwell, ltd., 1910.

cover-title, 48 p. 22 cra
. 1/

© lc. Jan. 20, 1911; A acl int. 461; published Jan. 7, 1911; Rubinstein,

Nash & co., London, England. (11-3956) 1055
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Ruckert, Friedrich, 1788-1866.

... Liebesfrhhling, illustriert von Hans Koberstein.

Berlin, Nevfeld & Henivs verlag
r

c
1911]

1 p. I, 159, [1] p. 12 col. pi. 29£
cm

. M. 7.50

© Jan. 2, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A—Foreign 2532; Neufeld & Henius-
verlag, Berlin, Germany. (11-3958) 1056

Simons, Emogene Sanford.

First year English for high schools, by Emogene San-
ford Simons ... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett
and company

[

c
1911]

210 p. illus. mem
. $0.60

© Feb. 18, 1911 ; 2c. Feb. 25, 1911 ; A 283027; Silver, Burdett & co., Boston,
Mass. (11-3960) 1057

Smith, Joseph, 1805-1844.

A brief history of Joseph Smith, the prophet, by him-
self. Salt Lake City, Utah, Deseret Sunday school union,

1910.

1 p. 1., [5]-63 p. 17
cm

. $0.25

"Closing years of Joseph Smith, the prophet, by Edward H. Anderson"

:

p. 51-63.

© Apr. 18, 1910; 2c. Feb. 3, 1911; A 283079; Wm. Albert Morton, Salt

Lake City, Utah. (11-3979) 1058

Stewart, John Sylvester, 1864-

Law of taxation in Texas, by John S. Stewart ... Chi-

cago, T. H. Flood & co., 1911.

2 p. 1., t7]-746 p. 24
cm

. $6.00

© Feb. 19, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 283005; J. S. Stewart, Houston, Tex.
(11-3953) 1059

Sumerweil, Florida Pope.

Four in family; the story of how we look from where
the dog sits, by Florida Pope Sumerwell ; with illustra-

tions and decorations by George Kerr. Indianapolis,
The Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 181, [1] p. col. front., col. plates. 18
cn
\ $1.00

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 8, 1911; A 283251; Bobbs-Merrill co., Indianapo-
lis, Ind. (11-3946) 1060

Thackeray, William Makepeace.

The works of William Makepeace Thackeray: with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie ...

[The centenary biographical ed.] v. 7-9. Now York and
London, Harper & brothers [1910]

3 v. fronts., illus., plates, port. 2\Vm .

Contents.—v. 7. Memoirs of Harry Lyndon, esq. and the fatal boots.

—

v. 8. Contributions to "Punch." v. 1. Novels by eminent hands, etc.—v. 9.

Contributions to "Punch," v. 2, The hook oi snobs, etc.

© Dec. 16, 1910; 2c. each Mar. 16, 1911; A 2^>427. 2SM25. 283426; Harper
6 bros., New York, N. Y. [Copyright claimed on Introductions

1061-1063
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U. S. Supreme court.

United States reports, v. 218. Cases adjudged ... at

October term, 1909, and October term, 1910. Charles
Henry Butler, reporter. New York, The Banks law pub-
lishing co., 1911.

Hi, 764 p. 23i
cm

. $2.00

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 16, 1911; A 283440; Banks law pub. co., New
York, N. Y. 1064

Veech, James, 1808-1879.

The Monongahela of old; or, Historical sketches of
south-western Pennsylvania to the year 1800, by James
Veech ... Pittsburgh, 1858-92 ^1910]

2 p. L, [17j-259 p. front, illus., ports., plan. 23J
cm

. $5.00
"This unfinished work of the author, which has been 'in sheets' since

1858, is now issued for private distribution only. By the addition of pages
241-259, which were included in a pamphlet issued in 1857, entitled 'Mason
and Dixon's line,' the chapter relating to the boundary controversy between
Pennsvlvania and Virginia is completed."
© Dec. 23, 1910 ; 2c. Dec. 28, 1910 ; A 280480

; James Hadden, Uniontown,
Pa. (11-1586) 1065

Webb, Hugh Goold.

A history of the Knights of Pythias and its branches
and auxiliary; together with an account of the origin of

secret societies, the rise and fall of chivalry and historical

chapters on the Pythian ritual, by Capt. Hugh Gooid
Webb ... Anaheim, Cal., The Uniform rank co-operative

association, 1910.
470 p. inch front, illus., plates, ports., map, facsim., fold, tables, ports.

18
cm

. $1.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Feb. 23, 1911 ; A 280969: H. G. Webb, Los Angeles, Cal.

(11-3964) 1066

Wilson, William Bender.
History of the Pennsylvania railroad department of

the Young men's Christian association of Philadelphia,

by William Bender Wilson ... Philadelphia, Stephen
Greene companv. printers, 1911.

296 p. front., places, ports. 25
cm

. $2.00

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 8, 1911; A 283232; W. B. Wilson, Holmesburg.
Pa. (11-4143) 1067

Winter, William, 1836-
G-ray days and gold, by William Winter ... New York,

Moffat, Yard and company, 1911.
371 p. inch front, plates, ports'. 23 cm . $3.00

A companion to "Shakespeare's England" and "Over the border."

Contents. — Southampton. — Salisbury and Stonehenge. — Haunts of

Moore.—Bath and Bristol.—The Faithful city.—Lichfield and Dr. John-
son.—Bosworth and King Richard.—Old York.— Stratford gleaning.—The
Childs fountain.—The Shakespeare church.—Rambles in Arden.—On the

Avon.—Hereford and Tintern Abbey.—Tennyson.—Stratford to Notting-
ham.—Nottingham and Newstead.—Byron.—Hucknall-Torkard church.

—

Haunts of Wordsworth.—Gray and Arnold.—Through Surrey and Kent.

—

A French vignette.—From London to Edinburgh.
© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 9, 1911; A 283274; W. Winter, New Brighton,

N. Y. (11-4124) 1068
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[Alden, Isabella Macdonald, "Mrs. G. R. Alden"] 1841-

Lost on the trail, by Pansy [pseud.] ... illustrated by
Elizabeth Withington. Boston, Lothrop, Lee & Shepard
co. [1911]

iv p., 1 1., 466 p. front., plates. 19£
cm

. $1-50

© Mar. 10, 1911 ; 2c. Mar. 13, 1911 ; A 283359; Lothrop, Lee & Shepard co.,

Boston, Mass. (11-4603) 1069

Arnold, Adelaide Victoria (England) "Mrs. J. O. Ar-
nold."

The fiddler, by Mrs. J. O. Arnold ... London, A. Eivers,

ltd., 1911.

4 p. 1., 3-379, [1] p. 19
cm

. 6/

© lc. Feb. 16, 1911; A ad int. 483; published Jan. 18, 1911; Mrs. J. O. Ar-
nold, London, England. (11-4212) 1070

Autry, Allen Hill.

Grapeshot and canister from the arsenal of truth on
mission methods, by Allen Hill Autry ... with an intro-

duction by Beverend Benjamin Cox ... Little Rock, Ark.,

The Doctrinal interpreter, 1911.

178 p. 19F
m

- $0.75

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 10, 1911; A 283300; A. H. Autry, Nashville, Ark.
(11-4458) 1071

Blair, Thomas Stewart, 1867-

Public hygiene, by Thos. S. Blair ... assisted by numer-
ous contributors ... Boston, R. G. Badger

[

c1911]

2 v. fronts, illus., plates. 24cm . $10.00

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 10, 1911; A 283290, 283291; Richard C. Badger,
Boston, Mass. (11-4612) 1072,1073

Bordeaux, Henry, 1870-

The parting of the ways, by Henry Bordeaux; tr. by
Louise Seymour Houghton. New York, Duffield & com-
pany, 1911.

5 p. 1, [5]-266 p. 194cm . $1.20

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 11, 1911; A 283322; Duffield & co., New York.
N. Y. (11-4604) 1074

Brown, Basil.

... Supposed caricature of the Droeshout portrait of

Shakespeare, with fac-simile of the rare print taken from
a very scarce tract of an Elizabethan poet, by Basil

Brown. Printed for private circulation. New York, 1911.

1 p. 1., 34 p. front., illus. 24cm . (His Notes on Elizabethan poets.

—

no. 1)

©Feb. 15, 1911; 2c. Feb. 16, 1911 ; A 280983; B. Brown. New York. X. Y.
(11-4622) 1075
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1076 pt. 1, n. 3., v. 8

Busoni, Ferruccio Benvenuto, 1866-

Sketch of a new esthetic of music, by Ferruccio Buso-
ni; tr. from the German bv Dr. Th. Baker. New York,
G. Schirmer, 1911.

2 p. 1., 45 p. 19
cm

. $0.75

© Feb. 11, 1911 ; 2c. Feb. 13, 1911 ; A 280901 ; G. Schirmer, New York, N. Y.
(11-4452) 1076

Church, Albert Ensign, 1807-1878.

Elements of descriptive geometry, with applications to

spherical and isometric projections, shades and shadows,
and perspective, by Albert E. Church ... and George M.
Bartlett ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company r

c
1911]

286 p. diagrs. 2Ucm
. $2.25

© Mar. 3, 1911: 2c. Mar. 7, 1911; A 283217; G. M. Bartlett, Ann Arbor,
Mich. (11-4223) 1077

Clobes, Heinz Wilhelm, 1876-

Eudolf Presber, ein rheinisches dichterleben. Biogra-
phisch-literarische studie von Wilhelm Clobes. Berlin.

Concordia deutsche verlags-anstalt, g. m. b. h.
[

c1910i
4 p. 1., 138 p., 1 1. illus., plates, 2 port, (inch front.) 19i

cm
. M. 2

© Dec. 16, 1910; 2c. Mar. 6, 1911; A—Foreign 2567; Concordia deutsche
verlags-anstalt, g. m. b. h., Berlin, Germany. (11-4232) 1078

Coffin, Rhoda M (Johnson) 1826-1909.

Ehoda M. Coffin; her reminiscences, addresses, papers
and ancestrv, ed. bv Marv Coffin Johnson. New York,
The Grafton press, 1910.

5 p. 1., 3-291 p. front, (port.) pi. 22 cra

© Dec. 30, 1910; 2c. Mar. 8, 1911; A 283244; M. C. Johnson, Brooklyn,
N. Y. (11^216) 1079

Conway, Thomas, jr.

Investment and speculation; a description of the mod-
ern money market and analysis of the factors determin-
ing the value of securities, by Thomas Conway, jr. ... in

collaboration with Albert W. Atwood ... New York city,

Alexander Hamilton institute
[

c
1911]

xxix, 443 p. 24cm . (Half-title: Modern business; the principles and
practice of commerce, accounts and finance, prepared and edited under the
direct supervision of J. F. Johnson, [vol. vm) $3.50

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 9, 1911; A 283277; Alexander Hamilton institute,

New York, N. Y. (11-4463) 1080

Copnee, Francois i. e. Francis fidouard Joachim, 1842-
1908.

The guilty man (Le coupable) by Francois Coppee;
authorized English version by Euth Helen Davis; illus-

trations by Clarence Eowe. New York, G. W. Dillingham
companv r

c
1911]

2 p. 1.. "[3]-310 p. front, plates. 19
cm

. $1.50

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 10, 1911; A 283297; G. W. Dillingham co.. New
York, N. Y. (11-4601) 1081
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Coyle, Robert Francis, 1850-

Eocks and flowers; seven discourses on the Apostles'

creed, by Eobert Francis Coyle ... Denver, Colo., The
Fisher book & stationery co.,

c1910.
76 p. 18i

cm
. $0.75

© Dec. 20, 1910; 2c. Mar. 6, 1911; A 283202; Fisher book and stationery

co., Denver, Col. (11-4456) 1082

Culler, Joseph Albertus, 1858-

... The first book of anatomy, physiology and hygiene
of the human body for pupils in the lower grades, by J. A.
Culler . . . Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1911]

x, 7-180 p. illus. 19
cm

. ( Lippincott' s physiologies)

First published 1904.

© Jan. 23, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280965; J. B. Lippincott co., Phila-

delphia, Pa. (11-4222) 1083

... The third book of anatomy, physiology and hygiene
of the human body, by J. A. Culler . . . Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

[

c
1911]

xiii, 5-404 p. illus. i9
cm

. (Lippincott' s physiologies)
First published 1904.

© Jan. 26, 1911; 2c. Feb. 23, 1911; A 280966; J. B. Lippincott co., Phila-

delphia, Pa. (11-4221) 1084

Dunham, Curtis.

Wurra-Wurra ; a legend of Saint Patrick at Tara, here
first transcribed and compared with the testimony of

ancient records and modern historical research by Curtis
Dunham ... with illustrations, including a reconstruction

of the very ancient Celtic idol called Wurra-Wurra, by
John Innes. New York, D. Fitzgerald, inc.

[

c1911]
93 p. col. front., illus. (partly col.) plates (partly col.) 16

cm
. $1.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 13, 1911; A 283370; Desmond Fitzgerald, inc.,

New York, N. Y. (11-4621) 1085

Fiske, Amos Kidder, 1842-

The great epic of Israel ; the web of myth, legend, his-

tory, law, oracle, wisdom and poetry of the ancient He-
brews, by Amos Kidder Fiske ... New York, Sturgis &
Walton company, 1911.

x, [2], 376 p. 19£cm . $1.50

© Mar. 9, 1911; 2c. Mar. 11, 1911; A 283329; Sturgis & Walton co.. New
York, N. Y. (11-4640) 1086

Foote, Edward Milton, 1866-

A text-book of minor surgery, by Edward Milton Foote
... 3d ed., illustrated by four hundred and seven engrav-
ings from original drawings and photographs. New
York and London, D. Appleton and company, 1911.

4 p. 1., vii-xxviii, 810 p. illus. 24rm . $5.00

© Mar. 8, 1911 ; 2c. Mar. 11, 1911 ; A 283314; P. Appleton & co.. Xow York.
N. Y. (11-4613) 1087

195



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1088 pt. 1, n. s., v. 8

Gareis, Karl, 1844-

Introduction to the science of law ; systematic survey of

the law and principles of legal study, by Karl Gareis ... tr.

from the 3d, rev. ed. of the German by Albert Kocourek . .

.

with an introduction by Roscoe Pound ... Boston, The
Boston book company, 1911.

2 p. 1., [iii]-xxix, 375 p. 22 cm . [Jurisprudence and philosophy of law
series, ii] $3.50

© Mar. 6, 1911 ; 2c. Mar. 9, 1911 ; A 283284; Boston book co., Boston, Mass
(11-4641) 1088

Goldman, Harrie, 1879- comp.

The handy cyclopedia of business, for busy business men
Giving practical tables, laws, advice and valuable

points of information. Covering in a simple and concise

manner— business, finance, law, insurance, advertising,

and other important subjects of interest. Comp. by Har-
rie Goldman ... Cincinnati, 0., H. Goldman publishing
co., 1911.

3 p. 1., 249 p. incl. tables. 23^
cra

.

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 13, 1911; A 283365; Harrie Goldman, Cincinnati,

O. (11-4619) 1089

Graham, Harry J 1874-

Lord Bellinger; an autobiography; with an introduc-

tion by Harry Graham. London, E. Arnold, 1911.
vii, 264 p. 19^

cm
. 6/

© lc. Mar. 11, 1911; A ad int. 518; published Feb. 16, 1911; Duffield & co.,

New York, N. Y. (11-4599) 1090

Gruender, Hubert, 1870-

Free will, the greatest of the seven world-riddles ; three
lectures by Hubert Gruender ... St. Louis, Mo. [etc.] B.
Herder, 1911.

2 p. 1., 96 p. \9Y
m

- $0.50

© Dec. 31, 1910; 2c. Jan. 3, 1911; A 278824; Joseph Gummersbach, St.

Louis, Mo. (11-1480) 1091

Grull, Werner.

Die inventur. Aufnahmetechnik, bewertung und kon-
trolle. Fur fabrik- und warenhandelsbetriebe dargestellt

von Werner Grull ... Berlin, J. Springer, 1911.
xii, 235, [1] p. 24£

cra
. M. 6

© Jan. 24, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A—Foreign 2569; Julius Springer, Ber-
lin, Germany. (11-^618) 1092

Harris, Mrs. Mary Moore (Vantrece) 1857-

Lincoln memoirs; from the log cabin to the White
House, by Mary M. Harris. Springfield, HI., Phillips

bros., printers [1910]
89 p. illus. (incl. ports.) 23i

cm
. $0.75

©Sept. 20, 1910; 2c. Nov. 18, 1910; A 283080; M. M. Harris, Riverton, 111.

(11-4217) 1093
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Harrison, William Welsh, 1850-

Harrison, Waples and allied families ; being the ances-

try of George Leib Harrison of Philadelphia and of his

wife Sarah Ann Waples, by their son William Welsh Har-
rison ... Philadelphia, Printed for private circulation

only, 1910.
6 p. 1., 176 p. front, illus., plates, ports., plan, facsim., fold, geneal. tab.,

coats of arms. 29cm .

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283333; W. W. Harrison, Philadel-

phia, Pa. (11-4607) 1094

Hermant, Abel, 1862-

... Histoire d'un fils de roi ; illustrations d'apres les des-

sins de Pierre Brissaud. Paris, A. Fayard, c1911.
158 p. inch front, illus. 24£

cm
. fr. 1.50

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A—Foreign 2552; [A.] Fayard, Paris,

France. (11-4244) 1095

Hichens, Robert Smythe, 1864-

The dweller on the threshold, by Robert Hichens ...

New York, The Century co., 1911.
3 p. 1, 3-273 p. 20 cm

. $1.10

© Mar. 10, 1911
;

"2c. Mar. 13, 1911 ; A 283358; Century co. New York, N. Y.
(11-4602) 1096

Insurance and real estate; part i: Fire insurance, by Ed-
ward K. Hardy . . . part n : Eeal estate, by Walter Lind-
ner ... New York city, Alexander Hamilton institute

xxv, 505 p. 24cm . (Half-title: Modern business; the principles and
practice of commerce, accounts and finance, prepared and edited under the
direct supervision of J. F. Johnson, rvol. vim) $3.50

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 9, 1911; A 283276; Alexander Hamilton institute,

New York, N. Y. (11-4464) 1097

Jochum, Paul.

Der drehrohrofen als rnodernster brennapparat, von dr.

Paul Jochum . . . Braunschweig, F. Vieweg & sohn, 1911.
2 p. 1., 3-70 p., 1 1.

" plates, tables, diagrs. 27* cm
. M. 6

© Feb. 8, 1911 ; 2c. Mar. 6, 1911 ; A—Foreign 2571 ; Friedr. Vieweg & sohn,
Braunschweig, Germany. (11-4227) 1098

Le Queux, William, 1864-

The money-spider ; a mystery of the Arctic, by William
Le Queux ... with a frontispiece by Cyrus Cuneo. Lon-
don, New York [etc.] Cassell and company, limited, 1911.

viii, 343, rlj p. col. front. 19i
cm

6/

© lc. Mar. 9, 1911; A ad int. 513; published Feb. 10, 1911; W. Le Queux,
London, England. (11-4213) 1099

Leroux, Gaston.

... Le fauteuil haute. Paris. P. Lafitte & cte
r
c
1911]

3 p. 1., [9]-359, tli p.. 2 1. 19
1"". fr. 3.50

Contents.—Le fauteuil hante.—L'homme qui a vu le diable.

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A- -Foreign 2546; Pierre Latino & CO.,

Paris, France. (11-4235) 1100
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Mackay, Mrs. Helen Gansevoort (Edwards) 1876-

Half loaves ; a story, by Helen Mackay . . . New York,
Duffield and company, 1911.

3 p. 1., i3]-377 p. 19r
m

. $1.30

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 11, 1911; A 283323; Duffield & co. New York,
N. Y. (11-4597) 1101

rMagarity, Eleanor Hildegardej 1875- comp.

Entertainer and entertained; compilation of Eleanor
H. Caldwell \psend.] Boston, Mayhew publishing co.,

1911.
4 p. 1., 143 p. 19i

cm
. $1.00

©Feb. 1,1911; 2c. Feb. 3, 1911 ; A 280572; E. H. Caldwell, Wilmington, Del.

(11-4626) 1102

Malloch, Douglas.

Eesawed fables, by Douglas Malloch. Chicago, Ameri-
can lumberman, 1911.

128 p. incl. front, (port.) 20
cm

. $1.00

© Feb. 20, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A 283182; Amer. lumberman, Chicago,
111. (11-4236) 1103

May, Florence Land.

Lyrics from lotus lands [byj Florence Land May. Bos-
ton, The Poet lore company, 1911.

5 p. 1., 13-178 p. mcm
. $1.50

© Mar. 4, 1911 ; 2c. Mar. 10, 1911 ; A 283288; F. L. May, New York, N. Y.
(11^4623) 1104

Plutarchus.

Plutarch on education ; embracing the three treatises

:

The education of boys, How a young man should hear
lectures on poetry, The right way to hear. By Charles
William Super ... Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen

[

c
1910]

192 p. 19
cm

.

© Jan. 13, 1911 ; 2c. Feb. 15, 1911 ; A 280801 ; C. W. Bardeen, Syracuse, N. Y.
(11-4448) 1105

Porter, Charles Sanford, 1862-

Milk diet as a remedy for chronic disease, by Charles
Sanford Porter, m. d. 3d ed. Burnett P. O., (city of

Long Beach) Cal., 1911.
184 p. 18V

cm
.

© Feb. 15, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A 283205; C. S. Porter, Burnett, Cal.

(11-4614) 1106

Randall, Mallinson, comp.

... The choirmaster's guide to the selection of hymns
and anthems for the seryices of the church, comp. by Mal-
linson Kandall ; with an introduction by the Rev. George
R. Van De Water ... [Rev. ed.j New* York, The H. W.
Grav co., sole agents for Novello & co., limited

[

c
1911i

120 p. 23
cm

.

© Feb. 18, 1911 ; 2c. Feb. 20. 1911 ; A 280887; H. W. Gray co., New York,
N. Y. (11-4451) 1107
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Roberts, Morley, 1857-

Thorpe's way ; a joyous book, by Morley Roberts. Lon-
don, E. Nash, 1911.

vii, tl], 343 p. mcm
. 6/

© lc. Mar. 9, 1911; A ad int. 512; published Feb. 9, 1911; M. Roberts, Lon-
don, England. (11-4211) 1108

Sheehan, Patrick Augustine, 1852-

The intellectuals; an experiment in Irish club-life, by
Canon Sheehan ... New York [etc.] Longmans, Green,
and co., 1911.

viii, 386 p. 22 cm . $1.50

© Feb. 23, 1911 ; 2c. Mar. 9, 1911 ; A 283268; Longmans, Green, & co., New
York, N. Y. (11-4598) 1109

Sherman, George Henry, 1858-

Vaccine therapy in general practice, by George H. Sher-
man, m. d. Detroit, Mich., The author, 1911.

142 p. 18
cm

, $1.00

© Mar. 2, 1911; 2c. Mar. 8, 1911; A 283229; G. H. Sherman, Detroit, Mich.
(11-4611) 1110

Smith, Mrs. Jeanie Oliver (Davidson)

Sonnets of life, by Jeanie Oliver Smith (Temple Oli-

ver) ... Boston, fe. G. Badger, 1911.

71 p. 19i
cm

. $1.00

© Mar. 4, 1911 ; 2c. Mar. 10, 1911 ; A 283287 ; J. O. Smith, Johnstown, N. Y.
(11-4624) 1111

The Vermont digest, annotated; a digest of all the re-

ported decisions of the Supreme court of the state of

Vermont down to October 25, 1910, including volume
83 Vermont reports, American digest classification,

key-number system, cpmp. and pub. under authority
of the state of Vermont ... v. 1, 2. St. Paul, West
publishing co., 1911.

2 v. 26Vm . $21.50 per set of 3 vols,

v. 1 © Feb. 24, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A 283167; v. 2 © Feb. 25, 1^11 ; 2c.

Mar. 4, 1911; A 283168; West pub. co.. St. Paul, Minn. (11 3955)
1112,1115

Walter, Eugene.

The easiest way; a story of metropolitan life, by Ku-
gene Walter and Arthur Hornblow; illustrations by Ar-
chie Gnnn and Joseph Byron. New York. G. W. Dilling-

ham company
[

c1911]

347 p. front., plates. 20cm . $1.50

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 10. 1911; A 283296; G. \Y Dillingham co., New
York, N. Y. (11-4600) 1114
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Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's home, school and office dictionary, illustrat-

ed, based upon the unabridged dictionary of the English
language of Noah Webster, ll. d. Rev. and brought up
to date in accordance with the most recent eminent Eng-
lish and American authorities ... New York, Barse &
Hopkins

[

c
1911]

[1033] p. plates (partlv col.) dia^rs. 194
cm

. $2.50

© Feb. 20, 1911 ; 2c. Feb. 25, 1911 ; A 283028; Barse & Hopkins, New York,
N. Y. (11-4238) 1115

Webster's new standard dictionary, illustrated, based
upon the unabridged dictionary of the English language
of Noah Webster, ll. d., rev. and brought up to date in

accordance with the most recent eminent English and
American authorities. Containing the 1910 census, with
maps. New York, National press association, 1911.

rl048] p. plates (partly col.) maps, diagrs. 19£
cm

. $2.50

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 9, 1911; A 283273; Nat'l press assn., New York,
N. Y. (11-4800) 1116

Weigle, Luther Allan, 1880-

... The pupil and the teacher, by Luther A. Weigle ...

Philadelphia, Pa., The Lutheran publication society
[

c
1911]

iv, t2] p., 1 1., 9-217 p. 19* cm . (Lutheran teacher-training series for the

Sunday school ... book 2) $0.50

© Feb. 21, 1911; 2c. Feb. 23. 1911; A 280956; Lutheran publication soc,
Philadelphia, Pa. (11-4631) 1117

Wood, Casey Albert, 1856-

A system of ophthalmic operations; being a complete
treatise on the operative conduct of ocular diseases and
some extraocular conditions causing eye symptoms. Ed.
and partly written by Casey A. Wood ... Completely in-

dexed and illustrated with eighteen color plates and over
one thousand drawings in black and white, many of them
original ... Chicago, Cleveland press, 1911.

2 v. illus., xvin pi. (partlv col., 1 fold."* 25 cm . $15.00

© Feb. 23. 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283148; Cleveland press, Chicago, 111.

(11-3975) 1118

Woodworth, Joseph Vincent, 1877-

American tool making and interchangeable manufactur-
ing ; a treatise upon the designing, constructing, use, and
installation of tools, jigs, fixtures ... and labor-saving con-

trivances ... by Joseph V. Woodworth ... 2d ed., illus-

trated by six hundred engravings from original drawings
by the author. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing co., 1911.

2 p. 1.. r7i-535 p. illus. 23*cm $4.00

© Mar. 3, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283150; Norman W. Henley pub. co.
New York, N. Y. (11-3970) 1119
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Alexander, Friedrich Wilhelm, 1855-

Johann Georg Meyer von Bremen; das lebensbild eines

deutschen genrernalers von Fr. W. Alexander, mit 142
abbildungen. Leipzig, E. A. Seemann, 1910.

3 p. 1., 9-90 p. illus., 100 pi., 2 port. (incl. front.) 25*
cm

.

© D. 15, 1910; 2c. Ja. 19, 1911; A—For. 2318; E. A. Seemann.
(11^790) 1120

The American and English annotated cases; containing
the important cases selected from the current Ameri-
can, Canadian, and English reports, thoroughly anno-
tated. Ed. by William M. McKinney and H. Noyes
Greene, v. 18. Northport, N. Y., E. Thompson com-
pany, 1911.

1 p. 1., viii, 1298 p. 26
r"\ $5.00

© Mr. 16, 1911 ; 2c. Mr. 18, 1911 ; A 283512; Edward Thompson co.

1121

American gynecological society.

Transactions of the American gynecological society.

v. 35, for the vear 1910 ... Philadelphia, W. J. Dornan,
1910.

lxii, 566 p. illus., plates. 22J
cm

. $5.00

© Ja. 5, 1911; 2c. Ja. 7, 1911; A 278958; Amer. gynecological soc, N. Y.
1122

American numismatic society, New York.

Catalogue of sculpture by Prince Paul Trobetzkoy, ex-

hibited by the American numismatic society, at the His-
panic society of America, February 12 to March 12, 1911,

with introduction by Christian Brinton. New York, The
American numismatic society, 1911.

3 p. 1., 3-128 p. incl. plates, front., plates. 20 cm .

© F. 8, 1911; 2c. F. 20, 1911; A 280891; Hispanic soc. of Amer.. N. Y.
(11-4980) 1123

Barclay, Edith Noel (Daniell) "Mrs. Hubert Barclay,"
1872-

Trevor Lordship, by Mrs. Hubert Barclay. New York,
The Macmillan company, 1911.

viii p., 1 1., 389 p. 20 cm . $1.20

© F. 23. 1911 ; 2c. F. 24, 1911 ; A 280980: Macmillan co.

(11-4931): 1124

Brown, Sanford Miller, 1855-

Churcli organization and work, by S. M. Brown, with
introduction by R. K. Maiden. Kansas City, Mo.. West-
ern Baptist publishing- company [°1910]

104 p. 18
cm

$0.50

© Ja. 16, 1911 ; 2c. Ja. 16, 1011
;
A 280997; S. M. Brown, Kansas City.

(11_4784) 11:5
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Buat, Edmond, 1868-
L'artillerie de campagne; son histoire, son evolution,

son etat actuel, par E. Buat ... Avec 75 figures dans le

texte. Paris, F. Alcan, 1911.
2 p. I., iii, 347. [1] p. illus., diagrs. 19

cm
. (Nouvelle collection scien-

tifique. Directeur: E. Borel) fr. 3.50

© F. 10, 1911; 2c. Mr. 4, 1911; A—For. 2548; Felix Alcan & R. Lisbonne.

Paris. (11-4974) 1126

Buchanan, James, pres. U. S.

The works of James Buchanan, comprising his

speeches, state papers, and private correspondence; col-

lected and ed. by John Bassett Moore, v. 12. Biograph-
ical. Philadelphia & London, J. B. Lippincott companv,
1911.

xviii, 479 p. front, (port.) 25
cm

. $5.00

© Mr. 2, 1911; 2c. Mr. 21. 1911: A 283565; J. B. Lippincott. Phil.

1127

California. District courts of appeal.

Beports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, H. L. Gear, assistant reporter, v. 13. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitnev companv, 1911.

xxx, 962 p. 23
cm

. $3.00

'

© Mr. 14, 1911: 2c. Mr. 22, 1911: A 283598; Bancroft-Whitney co.

1128

Cook, P.

Successful incubation ; a working manual for large

hatching plants, by P. Cook . . . Los Angeles, Cal., Wei-
mar press

[

c
1911]

36 p. diagrs. 2Hcm
. $1.00

© F. 3, 1911 ; 2c. F. 14, 1911 : A 280782: Peter Cook, Los Angeles.
ni-4971) 1129

Coyle, Robert Francis, 1850-

The passion play at Oberammergau, by Rev. Robt. F.

Covle ... Denver, Colo.. The Fisher book and stationerv

co.!
c1910.

30 p. front, (port.) 16
cm

. $0.25

© D. 15, 1910: 2c. Mr. 6. 1911: A 283203; Fisher book & stationerv co.

(11-4960) 1130

... The Federal reporter, with key-number annotations.

v. 182. Permanent ed. ... December, 1910-Januarv,
1911. St. Paul. West publishing co.. 1911.
xii. 1124 p. 22 1

r

cm
. (National reporter svstem—United States series)

$3.50

© Mr. 11, 1911 ; 2c. Mr. 24. 1911 : A 283652; West pub. co. 1131

Fornel, lime. Sophie Victorine (Perrault)i 1842-
Les lunettes de grand 'maman, par Pierre Perranlt

[pseud.i dessins de J. GeofYroy, ed. with notes and vo-

cabulary, by Mary Sinclair Crawford. New York, H.
Holt and companv, 1911.

v. 121 p. incl. front.,' illus. 17£
cm

$0.35

© F. 11. 1911 ; 2c. F. 15. 1911 ; A" 280806; Henry Holt & co.

(11-4799) 1132
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[Gilmore, Charles L
]

Government lands and how to obtain them ; a digest of

the rules and regulations governing entries. [This trea-

tise applies to the following states and territories : Ari-

zona, California, Colorado, Washington, Idaho, Montana,
Nevada, New Mexico, Wyoming, Oregon, Utah, written by
Chas. L. Gilmore ... San Francisco, Printed by the

Hicks-Jndd company, c
1911]

cover-title, 21 p., 1 1. 23cm . $0.25

© F. 2, 1911; 2c. Mr. 8, 1911 ; A 283249; C. L. Gilmore, San Fran.
(11-4803)1 1133

Gondouin, Ch.

... Le football; Rugby, americain, association, par Ch.
Gondouin ... et Jordan ... Preface de Louis Dedet ...

Ouvrage orne de 48 pages d 'illustrations photographi-
ques et cinematographiques hors texte. Paris, P. Lafitte

& c
ie

[

c
1910]

2 p. 1., [7]-352 p., 1 1. illus., plates. 20i°
,n

. (Sports bibliotheque)
fr. 3.50

© F. 17, 1911 ; 2c. Mr. 4, 1911 ; A—For. 2551 ; Pierre Lafitte & co.

(11-4794)1 1134

Griffin, Martin Ignatius Joseph.

Catholics and the American revolution, by Martin I. J.

Griffin. [V.j 3 ... Philadelphia, The author, 1911.
7 p. 1., 400 p. front., illus., plates, ports., facsims. 24J

cm
. $3.00

© Mr. 25, 1911; 2c. Mr. 22, 1911; A 283750; M. I. J. Griffin. 1135

[Hanners, Horace]

Hanners quick calculator. [New York!] c1911.
102 p. i7Fm . $1.00

© F. 21, 1911; 2c. F. 24, 1911; A 280998; H. Hanners, N. Y.
(ll-4805){ 1136

Heyse, Paul Johann Ludwig, 1830-

... Hochzeit auf Capri, von Paul Heyse, ed. with intro-

duction, notes, exercises, and vocabulary, by Charles
Wesley Eobson, a. b. New York, Charles E. Merrill com-
pany

[

c
1911]

135 p. front, (port.) illus., pi. 17£
cm

. (Merrill's German texts)
$0.40

© F. 25, 1911 ; 2c. F. 28, 1911 ; A 283071 ; Chas. F, Merrill co.

(11-4798) 1137

Indiana. Supreme court.

Reports of cases decided ... Geo. AY. Self, official re-

porter, Sol. H. Esarey, assistant reporter, v. 173 ...

Indianapolis, W. B. Harford, 1910.
xl, 818 p. 23

cm
. $1.50

© F. 2, 1911; 2c. F. 9, 1
()11 :

A 283728; Secretary oi state of Indiana, In

dianapolis. 1138
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Jaffe, Moses Simon, 1843-

. . . Light and truth in the art of healing, by M. S. Jaffe

... A treatise regarding the advantage of vegetable reme-
dies over mineral and chemical compounds . . . Columbus,
0., American publishing companv, 1911.

78 p., 1 1. front, (port.) 22£
cn
\ $1.00

© F. 16, 1911; 2c. F. 28, 1911; A 283252; M. S. Jaffe, Sacramento.
(11-4990) 1139

[James, Edmund Janesj 1855-
... Newspapers and periodicals of Illinois, 1814—1879.

Rev. and enl. ed., by Franklin William Scott ... Spring-

field, 111., The Trustees of the Illinois state historical

library, 1910.
5 p. 1., v-civ, [2], 610 (i. e. 612) p. 4 facsim. (incl. front.) 23°m

. (Half-
title: Collections of the Illinois state historical library, vol. vi. [Biblio-

graphical series, vol. u)
Series title also at head of t.-p.

Issued in 1899 under title : A bibliography of newspapers published in

Illinois prior to 1860. Publications of the Illinois state historical library,

vol. i, no. i.

"A list of Illinois newspapers and periodicals in Illinois libraries"'

:

p. [363]-398; "In libraries outside of Illinois": p. 398-413.

© F. 18, 1911; 2c. Mr. 6, 1911; A 283195; Illinois state historical library.

(11-3980) 1140

Johnson, William Francis.

Practice; actions at law in Pennsylvania embracing
trials, motion in arrest of judgment and rule for new
trial, appeals ... with forms ... by William F. Johnson ...

v. 2. Philadelphia, R. Welsh & co., 1911.
xl, 1120 p. 24

cm
. $6.00

© Mr. 24, 1911 ; 2c. Mr. 27, 1911 ; A 283726; Rees Welsh & co. 1141

Kester, Vaughan, 1869-
The prodigal judge, by Vaughan Kester ... with illus-

trations by M. Leone Bracker. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 448 p. front., plates. 20 cm . $1.50

© Mr. 11, 1911; 2c. Mr. 14, 1911; A 283401; Bobbs-Merrill co.

(11-4774) 1142

Kraemer, Hans, ed.

Der mensch und die erde; die entstehung, gewinnung
und verwertung der schatze der erde als grundlagen der
kultur, hrsg. von Hans Kraemer in verbindung mit regie-

rungsrat dr. Otto Appel ... u. a. m. 7. bd. ... Berlin,

Leipzig [etc.] Deutsches verlagshans Bong & co. [1911]
xii, 468 p. illus., plates (partlv col., partlv fold.) 30 cm . M. 12

© F. 1. 1911; 2c. Mr. 22, 1911; A—For. 2640; Deutsches verlaghaus Bong
6 co. 1143

Lambling, Eugene.
Precis de biochimie, par E. Lambling ... Paris, Mas-

son et c
Ie

, 1911.
xxiii, 600 p. 20 cm . fr. 8

© F. 10, 1911; 2c. Mr. 4, 1911: A—For. 2544; Masson & co.

(11-4978) 1144
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Larned, Josephus Nelson, 1836-

A study of greatness in men, by J. N. Larned ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

5 p. 1., [3j-303, [1] p. 19F". $1-25

"The lectures now somewhat expanded in print were prepared and
given, in 1906, first as a public course and then repeated in the high schools

tof Buffalo, N. Y.]"

Contents.—What goes into the making of a great man?—Napoleon: a

prodigy, without greatness.—Cromwell : imperfect in greatness.—Wash-
ington : impressive in greatness.—Lincoln : simplest in greatness.

© Mr. 11, 1911; 2c. Mr. 15, 1911; A 283419; J. N. Larned, Buffalo.

(11-4953) 1145

The lawyers reports annotated. New series. Book 29.

Burdett A. Bich, Henry P. Farnham, editors. 1911.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company, 1911.
viii, 1290 p. 25

cm
. $4.00

© Mr. 10, 1911 ; 2c. Mr. 14, 1911 ; A 283389; Lawyers co-op. pub. co.

1146

Index to the Lawyers reports annotated. New
series, vols. 25-29 ... Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1911.
218 p. 24

cm
.

© Mr. 10, 1911 ; 2c. Mr. 14, 1911 ; A 283390; Lawyers co-op. pub. co.

1147

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between June 14 and
July 2, 1910. Perry S. Rader, reporter, v. 229. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens [1911]

xv, 833, vi p. 23Jr
cm

.

© F. 8, 1911; 2c. F. 10, 1911; A 283606; E. W. Stephens. 1148

[Moreton, David Perni]

How to make a wireless set, by Arthur Moore [pseud.] ...

Chicago, Popular mechanics co.
[

c1911j
3 p. 1., 9-84 p. illus. 17i

cm
. (Popular mechanics twenty-five cent hand-

book series) $0.25

© F. 20, 1911 ; 2c. F. 25, 1911 ; A 283016; Henry H. Windsor, Chic.
(11-4944) 1149

Murat, Joachim Napoleon, prince.

Lettres et documents pour servir a Phistoire de Joa-
chim Murat, 1767-1815; publiees par S. A. le prince Mu-
rat ... 5. Campagne de Pologne, 1806-1807 ... Paris.

Plon-Nourrit et cie., 1911.
2 p. 1., 504 p. front, (port.) fold, facsims. 23cm . fr. 7.50

©Mr. 10, 1911; 2c. Mr. 25, 1911 ; A—For.2672; Plon-Nourrit & co.

1150

Musser, John Herr, ed.

A handbook of practical treatment, by many writers,

ed. by John H. Musser ... and A. O. ,1. Kelly ... v. 2.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1911.
2 p. 1.. 9-865 p. illus.. plates, diagrs. 25i

cm
. $6.00

© Mr. 22, 1911 ; 2c. Mr. 24. 1911 : A 283644; W. B. Saunders co. 1151
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New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including deci-

sions of June 7, to and including decisions of November
15, 1910, with notes, references and index. J. Newton
Fiero, state reporter, v. 199. Albany, J. B. Lyon com-
pany, 1911.

xxxv, 659 p. 23h
cm

. $0.65

© F. 4, 1911; 2c. Mr. 20, 1911; A 283552; Edward Lazansky, sec. of the

state of New York, in trust for the benefit of the people of the said

state, Albany, N. Y. 1152

Supreme court.

... Eeports of cases heard and determined in the appel-

late division of the Supreme court of the state of New
York. Jerome B. Fisher, reporter, v. 139, 1910. [Official

ed.j Albany, N. Y., J. B. Lvon company [1911]
lvi, 1014 p. 24

cm
. $1.00

© Ja. 19, 1911; 2c. Mr. 20, 1911; A 283551; Edward Lazansky, sec. of the

state of New York, in trust for the benefit of the people of the said

state, Albany, N. Y. 1153

New York neurological society. Collective investigation

committee.

... Epidemic poliomyelitis ; report on the New York epi-

demic of 1907 by the Collective investigation committee,
Dr. B. Sachs, chairman ... New York, The Journal of

nervous and mental disease publishing company, 1910.
iii, 119 p. illus., plates, fold. maps. 25

CIU
. (Nervous and mental dis-

ease monograph series, no. 6) $2.00

© Ap. 1, 1910; 2c. Mr. 7, 1911; A 283224; Journal of nervous and mental
disease pub. co.

(11-4992) 1154

Oxenham, John.

The coil of Carne, by John Oxenham . . . London, Meth-
uen & co. ltd. [1911]

x, 395, [1] p. 20
cm

6/

© lc. Mr. 15, 1911; A ad int. 525; pubd. F. 16, 1911; J. Oxenham. Lond.
(11-4776) 1155

Prince, Leon Cushing, 1875-

The sense and nonsense of Christian science, bv Leon
C. Prince. Boston, K, G. Badger, 1911.

143 p. 19|
cm

. $100

© Mr. 4. 1911; 2c. Mr. 10, 1911; A 283289; Richard G. Badger, Boston.
(11-4785) 1156

Die Rampe; theater-jahrbuch des Verbandes deutscher
biihnenschriftsteller, 1911. Berlin, Concordia cleutsche

verlags-anstalt, g. m. b. h.
[

c
1910]

201 p. 23}
cm

.

© D. 16, 1910: 2c. Mr. 6, 1911; A—For. 2570; Concordia deutsche verlags-

anstalt, g. m. b. h.

(11-4239) 1157
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Rice, Wallace de Groot Cecil, 1859- comp.

The humbler poets (second series) a collection of news-
paper and periodical verse 1885 to 1910, by Wallace and
Frances Eice. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

xxv, 428 p. 20f
cm

. $1.50

© Mr. 11, 1911; 2c. Mr. 13, 1911; A 283349; A. C. McClurg & co.

(11-4959) 1158

Schulenburg, Werner von der, 1881-

Stechinelli, der roman eines kavaliers, von Werner v.

der Schulenburg ... Dresden, C. Reissner, 1911.

2 v. pi. 19^
cm

. M. 6

© F. 28, 1911; 2c. Mr. 13, 1911; A—For. 2608; Carl Reissner.

(11-4963) 1159

Singleton, Esther.

How to visit the great picture galleries, by Esther Sin-

gleton; with numerous illustrations. New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

viii, [2] p., 1 1., [vii]-x, 492 p. front., plates. 17
cm

. $2.00

© F. 24, 1911 ; 2c. F. 25, 1911 ; A 283009; Dodd, Mead & co.

(11-4791) 1160

Smith, James MacGregor.

A digest of New York statutes and reports from Janu-
ary 1, 1910, to January 1, 1911 ... being a continuation of

Abbott's New York digest; by James MacGregor Smith.
New York, Baker, Voorhis & compan}^, 1911.

xxviii, 490 p. 26£
cm

. $4.25

© Mr. 17, 1911 ; 2c. Mr. 24, 1911 ; A 283649; J. M. Smith, N. Y. 1161

Steinhauff, A.

Lehrbuch der erdkunde fur hohere schulen, hrsg. von
A. Steinhauff ... und prof. dr. M. Gr. Schmidt ... Ausg.
M (fin* hohere madchenschulen) ... 4. t. : fur klasse 4.

Die fremden erdteile. 7. t. : fiir klasse 1. Allgemeine
phvsische erdkunde. Leipzig und Berlin, B. Gr. Teubner,
1911.

2 v. illus., plates (partly col.) 24 cm . 4. t., M. 1: 7. t, M. 1.60

© Ja. 13, 1911; 2c. each Mr. 22, 1911; A—For. 2631, 2632; B. G. Teubner.
1162, 1163

Taylor, William Brooks, 1865-

Studies in the Epistles and Revelation, by Prof. W. B.

Taylor ... for advanced training-classes, adult Bible
classes, college classes, Bible classes, Y. M. and Y. TV. C.

A. Bible classes, etc. Scholar's ed. ... Cincinnati. O..

The Standard publishing company, 1910.

208 p. \6\
cm

. $0.50

© F. 3, 1911; 2c. F. 20, 1911; A 280873; Standard pub. co.

(11-4951), 1164
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Teramond, Edmond Gautier, called Guy de, 1869-

... Maisons de science ... Paris, P. Lafitte & c
ie

[

c
1911]

326 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© F. 17. 1911 ; 2c. Mr. 4, 1911 ; A—For. 2547; Pierre Lafitte & co.

(11-4958) 1165

Tucker, Mary Lathrop, "Mrs. F. H. Tucker," 1849-

Handbook of conservation, by Mrs. Fred H. Tucker ...

Boston, Geo. H. Ellis co., printers, 1911.
viii, 91 p. 2(H

cra

Bibliography: p. 88-91.

© F. 10, 1911; 2c. F. 11. 1911 ; A 280830; Mrs. F. H. Tucker, Bost.

(11-4804) 1166

Valentine, Caro Syroni 1855-

The Indian runner duck book ... Ridgewood, N. J.,

P. H. Valentine, 1911.
2 p. 1., 3-87, [2j p. illus. 22*cm .

© F. 17, 1911; 2c. F. 20, 1911; A 280886; F. H. & C. S. Valentine, Ridge-
wood, N. J.

(11-4972) 1167

Wechselmann, Wilhelm.

The treatment of syphilis with salvarsan, by Sanitats-

rat Dr. Willielm Wechselmann ... with an introduction by
Professor Dr. Paul Ehrlich ... Only authorized transla-

tion, by Abr. L. TTolbarst ... with 15 textual figures and
16 coloured illustrations. Xew York, Rebman company

;

t
etc, etc.,

c
1911]

2 p. 1., 175 p. xvi col. pi., diagrs. 27Vm . $5.00
"References to the American and British literature, prepared by the

translator for the English edition" : p. 167-169.

© Mr. 8, 1911; 2c. Mr. 9. 1911; A 283285: Rebman co.

(11-5201) 1168

Wentworth, Patricia.

A little more than kin, by Patricia Wentworth ... Lon-
don, A. Melrose, 1911.

2 p. i.. 311, tii p. m cm

© lc. Mr. 14. 1911; A ad int. 523; pnbd. F. 15. 1911: G. P. Putnam's sons,

N. Y.
(11-4777) 1169

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs," 1857-

Robinetta, by Kate Douglas Wiggin, Mary Findlater,

Jane Findlater, Allan McAulay. Boston and New York,
Houghton Mifflin companv [1911]

vi p., 1 1., 330 p., 1 1. col. front. 19
cm

. $1.10

© F. 25. 1911 ; 2c. Mr. 17. 1911 ; A 283469: K. D. Riggs. X. Y.
(11-4934) 1170
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Abbott, Wilbur Cortez, 1868-
Colonel Thomas Blood, crown-stealer, 1618-1680, by

Wilbur Cortez Abbott ... New Haven, Yale university
press; [etc., etc.] 1911.

98 p. incl. front, (port.) 21
cm

. $0.90
"Bibliographical note": p. 95-98.

© Mr. 3, 1911; 2c. Mr. 4, 1911; A 283444; Yale univ. press.

(11-5219) - .1171

Adams, Andy, 1859- • £ ,.
-

Wells brothers, the young cattle kings, by Andy Adanis^-
with illustrations by Erwin E. Smith. Boston and New*-
York, Houghton Mifflin companv, 1911.

vi p., 1 1., 356 p., 1 1. front., plates. 19Vm . $1.20

© Mr. 11, 1911; 2c. Mr. 15, 1911; A 283417; A. Adams, Colorado. Springs.
(11-4936) Ufa

Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

November term, 1909-1910. By Lawrence H. Lee ...

v. 166. Montgomery, Ala.,/The Brown printing compa-
ny, 1911.

? $
xvi, 736 p. 23^cm . $2.00

© Mr. 18, 1911; 2c. Mr. 30, 1911 -;*A 283830; Emmet O'Neal, gov. of Ala.,

for use of said state, Montgomery. 1173

Anthologie des ecrivains francais ... pub. sous la direc-

tion de Grauthier-Ferrieres ... Paris, Bibliotheque La-
rousse, c1911.
2 v. illus., ports. 20|

cm
.

'

Contents.—Prose (xvm e
siecle)—Poesie (xvm e

siecle)

© Ja. 6, 1911; 2c. Ja. 21, 1911; A—For.«£389-2390 ; Librairie Larousse.
(11-5210) 1174,1175

Barr, Mrs. Amelia Edith (Huddleston) 1831-
Sheila Vedder, by Amelia E. Barr ; frontispiece by Har-

rison Fisher. New York, Dodd, Mead and company, 1911.
5 p. 1., 341 p. col. front. 19£

cm
. $1.25

© Mr. 17, 1911 ; 2c. Mr. 18, 1911 ; A 283493; Dodd, Mead & co.

(11-5189) 1176

Chase, Joseph Smeaton, 1864-
Cone-bearing trees of the California mountains, by J.

Smeaton Chase ... fully illustrated from photographs and
drawings. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

ix, [3], 13-99 p. incl. illus., plates. 18.V
c,n

.
" $0.75

© P. 25, 1911 ; 2c. F. 27, 1911 ; A 283031 ; A. C. McClurg & co.

(11-4975) 1177

Culler, Joseph Albertus.

... The second hook of anatomy, physiology and hy-
giene of the human body, by J. A. Culler ... Philadelphia
and London, J. B. Lippincott company [1911]

xiv. 5-339 p. illus. 19
cm

. (Lippincott's physiologies)
© F. 27. 1011; 2c. Mr. 21, 1911; \ 283563; J. B. lippincott co. ii7S
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Duncan, John Christie, 1881-

The principles of industrial management, by John C.

Duncan . . . New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1911.

xviii, 323 p. incl. illus., maps, plans, forms, plates, fold. map. 20"m .

$2.00

© Mr. 3, 1911 ; 2c. Mr. 6, 1911 ; A 283192; D. Appleton & co.

(11-4941) 1179

Gade, John Allyne.

Cathedrals of Spain, by John Allyne Gade, fully illus-

trated. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

xiv, 279, tl] p. front, 29 pi, 8 plans. 2U cm
. $5.00

"Books consulted": p. [267]-268.

© F. 25, 1911; 2c. Mr. 15, 1911; A 283418; J. A. Gade, N. Y.
(11-5195) 1180

Galsworthy, John, 1867-

The patrician, by John Galsworthy ... New York,
Charles Scribner's sons, 1911.

4 p. 1, 3-393 p. mcm
. $1.35

© Mr. 6, 1911; 2c. Mr. 18, 1911; A 283499; Chas. Scribner's sons.

(11-5187) 1181

Gouraud, F Xavier.

What shall I eat? A manual of rational feeding, by
Dr. F. X. Gouraud ... with a preface by Prof. Armand
Gautier ... only authorized translation into the English
language by Francis J. Kebman. With a glossary con-

taining definitions of the principal technical terms, and
an index of diseases referred to in the text. New York,
"Rebman company

[

c
1911]

xvi, 379 p. 20F
m^ $1-50

© Mr. 10, 1911; 2c. Mr. 11, 1911; A 283343; Rebman co.

(11-5200) 1182

Graves, Henry Solon, 1871-

The principles of handling woodlands, by Henry Solon
Graves ... 1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley &
sons; [etc., etc.] 1911.

xxi, 325 p. front, illus. 21
cm

. $1.50

© Mr. 4, 1911; 2c. Mr. 7, 1911; A 283218; H. S. Graves, Wash.
(11-4969) 1183

Hackett, Frank Warren, 1841-

Eeminiscences of the Geneva tribunal of arbitration,

1872, the Alabama claims, by Frank Warren Hackett.
Boston and New York, Houghton Mifflin companv, 191] .

xvi p, 1 1, 450 p, 1 1. 21
cm

. $2.00

"List of books" : p. txiiii-xvi.

© F. 25, 1911; 2c, Mr. 15, 1911; A 283423; F. W. Hackett, Wash.
(11-5217) 1184
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Haynes, Wilson Albinus, 1873-
The beautiful word pictures of the Epistle to the Ephe-

sians; or, The busy man's commentary upon the Bible;
interpretations made according to the conceptions of the

writer in the time of writing, and not as these concep-
tions have been modified by more modern theories, by
W. A. Haynes. Caney, Kan., Busy man's Bible company,
1911.

213 p. 20
cm

. $1.00

© Mr. 4, 1911; 2c. Mr. 9, 1911; A 283278; W. A. Haynes, Caney, Kan.
(11-4952) 1185

Hornung, Ernest William, 1866-

The camera fiend, by E. W. Hornung ... New York,
C. Scribner's sons, 1911.

vi p., 2 1., 3-346 p. front., plates. 19J
cm

. $1.25

© Mr. 6, 1911; 2c. Mr. 18, 1911; A 283498; Chas. Scribner's sons.

(11-5186) 1186

Houghton, Albert Allison, 1879-
Molding concrete chimneys, slate and roof tiles ; a prac-

tical treatise explanatory of the construction of block and
monolithic types of concrete chimneys with easily con-

structed molds for same . . . By A. A. Houghton . . . Fully
illustrated by original drawings. New York, The Nor-
man W. Henley publishing co., 1911.

2 p. 1., 9-61 p. illus. 18i
cm

. (On cover: Concrete worker's reference
books, no. 4) $0.50

© Mr. 4, 1911 ; 2c. Mr. 6, 1911 ; A 283191 ; Norman W. Henley pub. co.

(11_4947) 1187

Howe, Edgar Watson, 1854-
Country town sayings ; a collection of paragraphs from

the Atchison globe, by E. W. Howe ... Topeka, Kan.,
Crane & company, 1911.

298 p. 18
cm

. $1.00

© Mr. 7, 1911; 2c. Mr. 9, 1911; A 283283; E. W. Howe, Atchison, Kan.
(11-5213) 1188

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery ... v. 247 ...

Samuel Pashlev Irwin, reporter of decisions. Blooming-
ton, 111., 1911.

*

vii, i9]-702 p. 22^ cra
. $1.50

© Mr. 29, 1911 ; 2c. Mr. 31, 1911 ; A 283844; Samuel Pashley Irwin, Bloom-
ington, 111. 1189

Innes, Mary.
Schools of painting, by Mary Innes; ed., with a chapter

on schools of painting in America, and certain further
additional material, by Charles He Kay; with 106 illus-

trations. New York and London, G. P. Putnam's sons,
1911.

xxvii, 408 p. front., 62 pi. 22V
cm

$2.50
"Books recommended for further reading" : p. 391-392.

© Mr. 11, 1911; 2c. Mr. 16, 1911; A 283443; C. P. Putnam's sons.
(11-5196) 1190
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1191 pt. 1, n. s., v. 8

Janney, Oliver Edward, 1856-

The white slave traffic in America, by 0. Edward Jan-
ney ... New York citv, National vigilance committee

[

C19H]
203 p. 17l

cm
.

© Mr. 13, 1911; 2c. Mr. 15, 1911; A 283402; O. E. Janney, Bait.

(11-5214) 1191

Japan. Laivs, statutes, etc.

The commercial code of Japan, by Yang Yin Hang ...

Boston, The Boston book company, 1911.

xxiii, 319 p. 21°'". [University of Pennsylvania law school series, no. 1]

$3.50

© Mr. 10, 1911; 2c. Mr. 13, 1911; A 283357; Univ. of Pa., Phil.

(11-5007) 1192

Johnson, William Samuel.

Glaniourie; a romance of Paris, by William Samuel
Johnson. New York and London, Harper & brothers,

1911.

x p., 1 1., 294 p, 1 1. 19r
m

- $1-20

© Mr. 16, 1911; 2c. Mr. 18, 1911 ; A 283492; Harper & bros.

(11-5188) 1193

La Fayette, Marie Magdeleine (Pioche de La Vergne)
comtesse de, 1634-1693.

... La princesse de Cleves; La princesse de Montpen-
sier ; La comtesse de Tende ; notice par Louis Coquelin

;

neuf gravures dont deux hors texte. Paris, Bibliotheque
Larousse, c1911.

179, [1] p. inch ports., facsim. 2 port. (incl. front.) 20£
tm

. fr. 1

© Ja. 6, 1911 ; 2c. Ja. 21, 1911 ; A—For. 2393; Ubrairie Larousse.
(11-5209) 1194

Lamb, Charles, 1775-1834.

... Elia, by Charles Lamb; ed. for school use by George
W. Benedict ... Chicago, New York, Scott, Poresman
and company

[

c
1911]

339 p. 17
cm

. (On verso of half-title: The Lake English classics, ed. by
L. T. Damon) $0.35

"Bibliographical note" : p. 41-42.

© Mr. 4, 1911 ; 2c. Mr. 8, 1911 ; A 283230; Scott, Foresman & co.

(11-4797) 1195

Louisiana. Supreme court.

Keports of cases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and in the Superior court of the
Territory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 18, con-
taining a verbatim reprint of vols. 7 & 8 of Robinson's re-

ports. St. Paul, West publishing co., 1911.

ix, 335, vi, 379 p. 23 cm
. $7.50

© Mr. 15, 1911; 2c. Mr. 24, 1911; A 283653; West pub. co.

1196
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Low, Albert Howard, 1855-

Technical methods of ore analysis, by Albert H. Low ...

5th ed., rev. and enl. Total issue, six thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xiv, 362 p. illus. 23i em
. $3.00

© Mr. 9, 1911; 2c. Mr. 13, 1911; A 283351; A. H. Low, Denver, Col.

(11-4943) 1197

McGinty, William Henry, 1861-
Ancient Irish art and architecture [by] William H. Mc-

Ginty. Boston, Mass., 1911.
97 p. incl. illus., pi. 23

cm
.

Authorities consulted : p. [3]

© F. 13, 1911 ; 2c. F. 24, 1911 ; A 283245 ; W. H. McGinty, Bost.

(11-4789) 1198

Mach, Ernst, 1838-
History and root of the principle of the conservation of

energy, by Ernst Mach, tr. from the German and anno-
tated by Philip E. B. Jourdain ... Chicago, The Open
court publishing co.

;
[etc., etc.] 1911.

116 p. diagrs. 20 cm . $1.25

© Mr. 1, 1911 ; 2c. Mr. 6, 1911 ; A 283201 ; Open court pub. co.

(11-4977) 1199

Malech, George David, 1837-1909.

History of the Syrian nation and the old evangelical-

apostolic church of the East, from remote antiquity to

the present time, by Prof. George David Malech ... after

his death edited, with numerous pictures and illustra-

tions, by his son, the Reverend Nestorius George Malech,
archdeacon. Minneapolis, Minn.

[

c191 0]
xxii, 449 p. incl. front, (port.) illus., maps. 23

cm
. $2.50

© F. 15, 1911; 2c. Mr. 4, 1911; A 283210; N. G. Malech, Minneapolis.
(11-4786) 1200

Marks, Jeannette Augustus, 1875-
The end of a song, by Jeannette Marks ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1911.
4 p. 1., 259, tli p., 1 1. col. front. 19£ cm . $1.15

© Mr. 11, 1911 ; 2c. Mr. 15, 1911 ; A 283420; J. Marks, South Hadley, Mass.
(11-4935) '1201

Misch, Mrs. Marion L Simons, 1869- camp.
Selections for homes and schools, comp. by Marion L.

Misch. Philadelphia, The Jewish publication society of
America, 1911.

444 p. \9Vm . $1.25

© Mr. 8, 1911; 2c. Mr. 10, 1911; A 283293; Jewish publ. soc. of Amer.
(11-4957) 1202

New York. Metropolitan museum of art.

... Catalogue of the collection of pottery, porcelain and
faience, by Garrett Chatfield Pier ... Now York, 1911.

xxii, 425, [1] p. front., 42 pi. 22cm . $0.75
Bibliography: p. xix-xxii.

© Mr. 6, 1911; 2c. Mr. 17, 1911 ; A 283461 : Metropolitan museum of art.

(H-5197) l203
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1204 pt. 1, n. s., v. 8

Olmsted, Frederick Law, 1870-
... Pittsburgh main thoroughfares and the down town

district; improvements necessary to meet the city's pres-

ent and future needs; a report by Frederick Law Olm-
sted. Prepared under the direction of the Committee on
city planning. Adopted by the commission December
1910. [Pittsburg, c

1911]
xvi, 169 p. incl. front., illus. maps (1 fold.) plan. 26

cm
.

At head of title : Pittsburgh civic commission.
"Publication no. 8."

© Mr. 14, 1911 ; 2c. Mr. 16, 1911 ; A 283446; Pittsburg civic commission.
(11-5198) 1204

Osborn, Norris Galpin, ed.

Men of mark in Connecticut; ideals of American life

told in biographies and autobiographies of eminent living

Americans, ed. by Colonel N. G-. Osborn ... v. 5. Hart-
ford, Conn., W. R. Goodspeed, 1910.

568 p. incl. ports. 24
cm

. $7.00

© Ja. 15, 1911 ; 2c. Ja. 16, 1911 ; A 280388; W. R. Goodspeed. 1205

Osborne, William Hamilton, 1873-

The catspaw, by William Hamilton Osborne ... with
illustrations by F. Graham Cootes. New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

5 p. 1., 333 p. front., plates. 19£
cm

- $1.25

© Mr. 17, 1911; 2c. Mr. 18, 1911; A 283494; W. H. Osborne, Newark.
(11-5185) 1206

Peacock, Thomas Love, 1785-1866.

Thomas Love Peacock letters to Edward Hookham and
Percy B. Shelley, with fragments of unpublished mss., ed.

by Richard Garnett for the members of the Bibliophile

society. Boston, The Bibliophile society, 1910.
3 p. 1., 3-250 p. front, (port.) 24l cm

. $8.75

© Ja. 2, 1911 ; 2c. Ja. 12, 1911 ; A 280347; Bibliophile soc.

(11-1030) 1207

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 44, containing

cases decided ... April and November terms, 1910. Ex-

ported by William I. SchafTer, state reporter, and Albert

B. Weimer, assistant state reporter. New York, The
Banks law publishing co., 1911.

xliii, 722 p. 24
cm

. $1.08

© Mr. 29, 1911; 2c. Mr. 30, 1911: A 283810; Robert McAfee, sec. of the

commonwealth for the state of Pa., Harrisburg. 1208

Ralston health club.

Personal book of the Ralston health club, introducing

its "personal system" ... Washington, D. C, Ralston

university company; Hopewell, N. J., Ralston company,
1911.

198 p.. 1 1. illus. 24cm . $2.00

© Mr. 7, 1911 ; 2c. Mr. 9, 1911 ; A 283272; Ralston univ. co. [Copyright is

claimed on all added matter and changes]

(11-4991) 1209
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Rose, Walter Malins.

Notes on Texas reports. A chronological series of an-

notations of the decisions of the Supreme court and the

various civil and criminal appellate courts of Texas,
showing their present value as authority as disclosed by
all subsequent citations ... By Walter Malins Rose ...

rev. and brought down to date by Charles L. Thompson
... book 5. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1911.

3 p. 1., 1250 p. 23|
cm

$7.50

© Mr. 20, 1911 ; 2c. Mr. 30, 1911 ; A 283809; Bancroft-Whitney co.

1210

Seidell, Atherton, 1878-

Solubilities of inorganic and organic substances; a
handbook of the most reliable quantitative solubility de-

terminations, recalculated and comp. by Atherton Seidell

... 2d printing, with corrections. New York, D. Van
Nostrand company; [etc., etc.] 1911.

x, 367 p. 24cm . $3.00

© Mr. 8, 1911; 2c. Mr. 14, 1911; A 283376; D. Van Nostrand co.

(11-5206) 1211

Seymour, Edward Loomis Davenport, 1888-

Garden profits, big money in small plots, by E. L. D.
Seymour . . . Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1911.

6 p. 1., 3-245, til] p. front., illns. (incl. plans, tables) 19J
cm

. $1.10

© Mr. 8, 1911 ; 2c. Mr. 11, 1911 ; A 283324; Doubleday, Page & co.

(11-4968) 1212

Sharp, Dallas Lore, 1870-

The face of the fields, by Dallas Lore Sharp ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

5 p. 1., [3]-250 p., 1 1. 19F
m

- $1-25
"All but two of these papers made their first appearance in 'The

Atlantic monthly.' 'The nature-writer' was first printed in 'The Outlook'
and 'Hunting the snow' in 'The Youth's companion.'

"

Contents.—The face of the fields.—Turtle eggs for Agassiz.—The
edge of night.—The scarcity of skunks.—The nature-writer.—John Bur-
roughs.—Hunting the snow.—The clam farm.—The commuter's Thanks-
giving.

© Mr. 11. 1911; 2c. Mr. 15, 1911; A 283414; D. L. Sharp. Hingham, Mass.
(11-5205) ^

1213

Skelton, Oscar Douglas, 1878-

Socialism; a critical analysis, by O. D. Skelton ... Bos-
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

ix, 329, [1] p. 21
cm

. (Half-title: Hart. Schaffner & Marx prize essays,
vi) $1.50

Bibliography: p. [313.1-322.

© F. 25, 1911 ; 2c. Mr. 15, 1911 ; A 283421 ; Hart. Schaffner & Marx. Chic.
(11-5216) 1214
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1215 pt. 1, n. s., v. 8

Sophocles.

Oedipus, king of Thebes, by Sophocles ; tr. into English
rhyming verse, with explanatory notes, by Gilbert Mur-
ray ... New York, Oxford university press, American
branch, 1911.

xi. 92 p. 19rm . $0.75

© Mr. 7, 1911; 2c. Mr. 7, 1911 ; A 283385; Oxford univ. press, Am. branch.
(11-51212) 1215

... The Southern reporter, with key-number annotations,

v. 53. Permanent eel. ... August20, 1910-February 11,

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xiii, 1181 p. 26Vm . (National reporter system—State series) $4.00

© Mr. 16, 1911 ; 2c. Mr. 24. 1911 ; A 283655; West pub. co. 1216

Spofford, Mrs, Harriet Elizabeth Prescott, 1835-
The making" of a fortune ; a romance, by Harriet Pres-

cott Spofford; with illustrations by Alice Barber Ste-

phens. New York and London, Harper & brothers, 1911.
3 p. 1., 113, [1] p. front, plates. 18*

cm
. $1.00

© Mr. 16. 1911; 2c. Mr. 18, 1911; A 283491; Harper & bros.

(11-5192) ", 1217

ThackersF^, William Makepeace.
The works of William Makepeace Thackeray; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Kichie ...

v. 10. The history of Henry Esmond, esq. [The cente-

nary biographical ed.] Xew York and London, Harper &
brothers, 1910.

3 p. 1., [xv]-xlix, il0]-346 p. illus., plates. 2Ucm
.

© D. 16, 1910; 2c. Mr. 25. 1911 ; A 283674; Harper & bros. 1218

Troly-Curtin, Marthe.
Phrvnette and London, by Marthe Trolv-Curtin. Lon-

don, G. Eichards ltd. [1911]
334 p. 20

cm
. 6/

© lc. Mr. 16, 1911; A ad int. 527; pubd. F. 15, 1911; Grant Richards, ltd.

(11-5194) 1219

The Vermont digest annotated; a digest of all the report-

ed decisions of the Supreme court of the state of Ver-
mont down to October 25, 1910, including vol. 83 Ver-
mont reports. American digest classification key-num-
ber system. Comp. and pub. under authority of the

state of Vermont ... v. 8. Prisons-Younger ... St.

Paul, AYest publishing co., 1911.
vii p., 1 1., 5997-8776 numb. col. 26Vm . $21.50 per set.

© Mr. 11, 1911 ; 2c. Mr. 24, 1911 ; A 283656; West pub. co. 1220

Vrooman, Hiram.
Religion rationalized, by Rev. Hiram Vrooman. v. 2.

Minneapolis, Minn., The Nunc licet press, 1911.
2 p. 1., 157 p. 19

cm
. $0.75

© Mr. 21, 1911 ; 2c. Mr. 27, 1911 ; A 283850; H. Vrooman, Providence, R. I.

1221
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Abbott, Frank Frost, 1860-

A history and description of Roman political institu-

tions, by Frank Frost Abbott ... 3d ed. Boston, New
York [etc.] Ginn & company

[

c
1911]

viii, 451 p^ 19
cm

$1.50

Bibliography at end of each chapter.

© F. 11, 1911; 2c. Mr. 11; A 2S3342 ; F. F. Abbott, Princeton, N. J.

(11-5366) 1222

American school of correspondence, Chicago.

Cyclopedia of telephony and telegraphy ; a general ref-

erence work ... Prepared by a corps of telephone and
telegraph experts, and electrical engineers of the highest

professional standing ; illustrated with over two thousand
engravings ... Chicago, American school of correspond-
ence, 1911.

4 v. fronts, (ports.) illus., plates. 25
cm

. $12.80

"Authorities consulted" at beginning of each volume.

Contents.—v. 1. Principles ; sub-stations
;
party-line ; systems

;
protec-

tion.—v. 2. Manual switchboards; automatic systems; power plants.—v. 3.

Construction; engineering; maintenance; measurements; batteries.—v. 4.

Telegraphy, wireless; transmission; electricity; index.

© Mr. 9, 1911; 2c. Mr. 13; A 283355; Amer. school of correspondence.
(11-4948) 1223

Baker, k rthur Latham, 1853-

Quaternions as the result of algebraic operations, by
Arthur Latham Baker ... New York, D. Van Nostrand
company, 1911.

ix, 92 p. diag-rs. 21
cm

. $1.25

© F. 28, 1911 ; 2c. Mr. 14; A 283375; D. Van Nostrand co.

(11-5386) 1224

Barton, William Eleazer, ed.

Young folks' library ... v. 1-8. Chicago, The Howard-
Severance company [1911

1

8 v. col. fronts., illus., col. plates. 21
cni

. $28.00

Contents.—v. 1. Wilder, C. F. The child's own book.—v. 2. Strong,
A. L,. Boys and girls of the Bible.—v. 3. Beard, F. Journeys and adventures
of the mighty men of old.—v. 4. Mann, M. R. & Hoss, M. K. Building of a

nation.—v. 5. Soares, T. G. & L. M. Lessons from great teachers.—v. 6.

Wilder, C F. The wonderful story of Jesus.—v. 7. Arnold, S. K. Into all

the world.—v. 8. Barton, W. E. Bible classics.

© Mr. 10, 1911; 2c. Mr. 13; A 283369; Howard-Severance co. 1225

Bolton, Reginald Pelham, 1856-

Building for profit; principles governing the economic
improvement of real estate, by Reginald Pelham Bolton
... New York, The T)e Vinne press, 1911.

4 p. 1., 3-124 p. front, plates, diagrs. 28cm . $2.00

© Mr. 8, 1911 ; 2c. Mr. 9; A 283392; R. P. Bolton, X Y
(11-5229)
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1227 pt. 1, n. 3., v. 8

Cazamian, Louis.

... L 'Angleterre moderne, son evolution. Paris, E.

Flammarion, 1911.
2 p. 1., 329 p., 1 1. 19

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 3.50

© Mr. 1, 1911; 2c. Mr. 13; A—For. 2606; Ernest Flammarion.
(11-5383) 1227

Clayton, Gertrude L.

Crayon, chalk, and pencil drawing, by Gertrude L.

Clayton. Over sixty studies with six full pages in color.

Chicago, A. Flanagan company
[

c
1911]

88 p. col. front., illus., col. plates. 19
cm

. $0.50

© F. 15. 1911 ; 2c. F. 20; A 280870; A. Flanagan co.

(11-5356) 1228

Cossum, William Henry, 1863-

Mountain peaks of prophecy and sacred history, by
W. H. Cossum, m. a. Chicago, The Evangel publishing

house
[

c1911]
2 p. 1., 7-195 p. maps. 20

cin
. $0.65

© F. 27, 1911; 2c. Mr. 6; A 283186; Wm. Hamner Piper, Chic.

(11-5345) 1229

Crawford, Francis Marion, 1854-1909.

Uncannv tales, by F. Marion Crawford ... London,
T. F. Unwin, 1911.

4 p. 1., 3-307, [1] p.
m

mcm
. 6/-

American ed. has title : Wandering ghosts.

Contents.—The dead smile.—The screaming skull.—Man overboard!

—

For the blood is the life.—The upper berth.—By the waters of paradise.

—

The doll's ghost.

© 1c. Mr. 21, 1911 ; A ad int. 537 : pubd. Mr. 13, 1911 ; Macmillan co., N. Y.
(11-5376) 1230

Dawe, William Carlton Lanyon, 1865-

The black spider, bv Carlton Dawe. London, E. Nash,
191 1.

vi, [7]-311 p. 19*
cm

. 6/-
© lc. Mr. 20, 1911 : A ad int. 533 pubd. F. 21, 1911 ; C. Dawe, Loud.

(11-5225) 1231

Eastman, Charles Alexander, 1858-

The soul of the Indian; an interpretation, by Charles
Alexander Eastman (Ohiyesa) ... Boston and New York,
Houghton Mifflin conipanv, 1911.

xiii, tl] p., 2 1., 3-170 p.. 1 1. front. 19
cm

. $1.00

© F. 25, 1911; 2c. Mr. 15; A 283416; C. A, Eastman, Amherst, Mass.
(11-5343) 1232

Erb, J Lawrence.

Hymns and church music, by J. Lawrence Erb ...

Wooster, O., Conservatory press, c1911.
134 p., 1 1. 19J

cm
. $0.75

© Mr. 2. 1911 ; 2c. Mr. 7; A 283228; J. h. Erb, Wooster, O.
(11-5360) 1233
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Finney, Lewis Erwin.

Dan's ministry, by Lewis Erwin Finney ... New York,
Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c1911]

279 p. frontj plates. 20£
cm

. $1-50

© F. 24, 1911; 2c. Mr. 18; A 283485; I,. E. Finney, Greenville, Tex.
(11-5190) 1234

Fisher, Irving, 1867-

The purchasing power of money ; its determination and
relation to credit, interest and crises, by Irving Fisher ...

assisted by Harry G. Brown . . . New York, The Macmil-
lan company, 1911.

xxii p., 1 1., 505 p. tables (2 fold.) diagrs. 22
cm

. $3.00

© Mr. 15, 1911; 2c. Mr. 16; A 283429; Macmillan co.

(11-5246) 1235

Garrett, Albert Qsbim, 1870-

Spring flora of the Wasatch region, by A. O. Garrett ...

Salt Lake City, Utah, Skelton publishing company, 1911.
xii, 106 p. 20cm . $1.00

© F. 28, 1911 ; 2c. Mr. 6; A 283204; A. O. Garrett, Salt Lake City.

(11-5385) 1236

Gorst, Nina (Kennedy) "Mrs. H. E. Gorst."

The leech, by Mrs. Harold E. Gorst ... London, Mills
& Boon, limited [1911]

3 p. 1., 376 p. 19J
em

. 6/

© lc. Mr. 20, 1911; A ad int. 535; pubd. F. 23, 1911; Mrs. H. E. Gorst,
Lond. (11-5379) 1237

Henderson, Archibald, 1877-

Interpreters of life and the modern spirit, by Archibald
Henderson. New York and London, M. Kennerley, 1911.

5 p. 1, 3-330 p., 1 1. front, (port.) 20Vm . $1.50
Partly reprinted from various periodicals.

Contents.—George Meredith.—Oscar Wilde.—Maurice Maeterlinck—
Henrik Ibsen: i. The evolution of his mind and art; n. The genesis of his
dramas.—George Bernard Shaw.

© D. 24, 1910; 2c. Mr. 16, 1911; A 283428; Mitchell Kennerley.
(11-5211) 1238

Buret, Jules, 1864-

... L'Amerique moderne ... t. 1. Paris, P. Lafitte &
e

ie
, 1911.

2 p. 1., 240 p., vi p. plates (partly col.) 33
cm

. fr. 15
First issued in semimonthly parts, May 1910.

© F. 17, 1911; 2c. Mr. 4; A—For. 2540; Pierre Lafitte.
(11-5344) 1239

If I were King* George, by Happy, the king's dog ...

[London] Hodder & Stoughton
[

c1911]
2 p. 1., 9-54 p., 1 1. col. front 19

era
. $0.50

© lc. Mr. 14. 1911; A ad int. 522; pubd. Mr. 13, 1911; Goo. 11. Dora
(11-5388)
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... The Indiana digest; a digest of the decisions of the

courts of Indiana . . . Comp. under the American di-

gest classification, v. 4. District and prosecuting at-

torneys-Exemplifications. St. Paul, West publishing

co., 1911.
iii, 1000 p. 26r

cm
. (American digest system—State series) $6.00

© Mr. 20, 1911 ; 2c. Ap. 1 ; A 283878; West pub. co. 1241

Jackman, William James, 1850-
The world's workshop; science, invention, discovery,

progress ; a pictorial library for home reading, covering-

all the very latest events in the workshops of the indus-

trial, scientific and natural world ... By W. J. Jackman
. . . Trumbull White . . . Ferdinand Ellsworth Gary . . . Em-
bellished and illuminated with five hundred photographic
illustrations. [Chicago? c

1911]
9, i8j, 24-518 p. incl. front., illus. 24£cm . $2.00

© Mr. 10, 1911; 2c. Mr. 13; A 283360; L. H. Walter, Chic.

(11-5384) 1242

Lemperly, Paul.

Book-plates and other engravings by Edwin Davis
French, with a foreword by Charles Dexter Allen, lent

by Paul Lemperly. Cleveland, The Rowfant club, 1911.
45, [li p. front, (port.) 26

,m
. $1.50

© Mr. 4, 1911 ; 2c. Mr. 14; A 283387; Rowfant club co.

(11-5012) 1243

Lessard, L.

... Manuel simple et pratique de 1 'automobile ; la voi-

ture de tourisme, par L. Lessard ... ouvrage illustre de
135 figures. Paris, C. Delagrave

[

c
1910]

2 p. L, 318 p., 1 1. illus. 18£
cm

. (Collection de la science au xxe siecle)

fr. 5

© F. 10, 1911; 2c. Mr. 4; A—For. 2549; Ch. Delagrave.
(11-5382) 1244

Loria, Gino.

... Spezielle algebraische und transzendente ebene kur-
ven, theorie und geschichte ... deutsche ausg. von prof.

Fritz Sclmtte ... 2. aufl. 2. bd. Die transzendenten und
die abgeleiteten kurven ... Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1911.

viii, 384 p. fold, diagrs. (B. G. Teubners sammlung von lehrbrichern
auf dem gebiete der mathematischen wissenschaften. bd. 5, 2) M. 14

© Ja. 19, 1911 ; 2c. Mr. 22; A—For. 2634; B. G. Teubner. 1245

McCaleb, John Moody, 1861-
Christ, the light of the world; ten lectures delivered at

Foster Street Church of Christ, Nashville, Term., Sep-
tember 5-14, 1910, by J. M. McCaleb ... Nashville, Tenn.,
McQuiddy printing company, 1911.

vi, 271 p.' front., plates. 20
cm

.
* $1.00

© F. 22. 1911 ; 2c. Mr. 3; A 283212; McQuiddy printing co.

(11-5347) 1246

220



no. 13, April, 1911 1253

McDowell, John Anderson.

Supplement to K-einsch's Civil government for the

state of Ohio, by John Anderson McDowell ... Boston,
New York [etc.i B. H. Sanborn & co. [1911]

1 p. 1., 99 p. front, (ports.) illus. 18£
cm

. [With Reinsch, Paul S. Civil

government. Boston, New York [etc., 1909il

© F. 4, 1911 ; 2c. Mr. 27; A 283731 ; Benj. H. Sanborn & co. 1247

Macfarlane, Peter Clark, 187-1-

Hofvitsmannens berattelse af P. C. Macfarlane, be-

myndigad ofversattning af Adolph [pseud^ Crompton,
R. L, A. Liljengren

[

c
1911]

45 o I9
cm

$0 35

© F. 11, 1911; 2c. F. 27; A 283052; Fleming H. Revell co.

(11-5234) 1248

Merz, William.

Merz's practical cutting system for ladies' jackets and
cloaks ... [New York?] W. Merz

[

c
1911]

70 p. illus., diagrs. 26
cm

. $10.00

© F. 18, 1911; 2c. Mr. 13; A 283374; W. Merz, Colorado Springs.
(11-5380) . 1249

[Mohnn, Sister Stephanie] 1869-

Driftwood, by "Lee" [pseu'd.] New York, F. H. Hitch
cock, 1911.

48 p. 16 x 12
cm

. $0.75

11-5233
© F. 20, 1911 ; 2c. F. 28; A 283078; Ladies literary institute, N. Y.

(11-5233) 1250

Nebraska. Supreme court.

Reports of cases ... January and September terms,
1910. v. 87. Harry C. Lindsay, official reporter; pre-
pared and ed. by Henry P. Stoddart, deputy reporter.
Lincoln, Neb., State journal company, 1911.

xiv, 894 p. 22
cm

. $2.00

© Mr. 31, 1911; 2c. Ap. 3 ; A 283920; Harry C. Lindsay, reporter of the
Supreme court, for the benefit of the state of Nebraska, Lincoln, Neb.

1251

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 126. Permanent ed. (New York state re

porter, vol. 160) ... January 9 -February 20, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xx, 1296 p. 23 1

.

cm
. (National reporter system. N. Y. supp. and state

reporter) $3.00

© Mr. 29, 1911; 2c. Ap. 1; A 2S3S76; West pub. co. 1252

Patten, Simon Nelson, 1852-

... The social basis of religion, by Simon N. Patten ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xviii, 247 p. 19£

om
. (American social progress series) $1 25

© Mr. 15, 1911; 2c. Mr. 16; A 283432; Macmillan co.
(11-5215) l253
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Rice, Muriel.

Poems, by Muriel Kiee. New York. M. Kennerley,
1910.

70 p. 19i
cm

. $1.00

© D. 14, 1910; 2c. Mr. 18, 1911; A 283508; Mitchell Kennerlev.
(11-5235) 1254

Second, Henry, pseud.
Captivating Mary Carstairs, by Henry Second. Bos-

ton, Small, Maynard and company r

c
1910]

viii, 346 p.
'

front. 19£cm . $1.30

© Ja. 28, 1911 ; 2c. Ja. 31 ; A 280483; Small, Maynard & co., inc.

(11-5228) 1255

Selborne, John.
The thousand secrets, bv John Selborne. London, Ev-

erett & co., ltd., 1911

.

3 p. L, 312 p. 20£cm . $1.00

© lc. Mr. 16, 1911; A ad int. 528; pubd. F. 14, 1911; Mitchell Kennerley.
(11-5227) 1256

Snead, Littleton Upshur.
Suggestions or hints and helps on the simple life; home

influence, Bible instructions, God's plan for saving the

boy to the church, with valuable recipes and articles on
various miscellaneous subjects, bv L. U. Snead ... Up-
land, Ind., The L. U. Snead co. r

c
1911]

159, [3] p.. 1 1. front, (port.) plates. 23
1" 1

. $1.00

© F. 28, 1911 ; 2c. Mr. 6; A 283198; L. U. Snead.
(11-5341) 1257

... The Southeastern reporter, with key-number annota-
tions, v. 69. Per: .

"... October 29. 1910-Feb-
ruary 18, 1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xiv, 1289 p. 26.V

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Mr. 27, 1911 ; 2c. Ap. 1 : A 283875 ; West pub. co. 1258

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter, vols. 130, 131, and 132, August, 1910. to January,
1911 ... St. Paul. West publishing co., 1911.

Various paging. 26*
cm

. $5.50

© Mr. 27, 1911 ; 2c. Ap. 1 ; 283877 ; West pub. co. 1259

Spencer, A L.

Spencerian light line shorthand, by A. L. Spencer.
Jersev City, N. J., 1910.

31. f9i p. mcm
. $0 50

© Ja. 22. 1911 ; 2c. F. 20; A 280905; V h. Spencer.

(11-5401) 1250

Squier, J Bentley.

Manual of cystoscopy, by J. Bentley Squier ... and
Henry G. Buscbee ... New Y< rk city, P.' B. Hoeber, 1911.

2 p. 1, 9-117 p. incl. 25 pi. (partly col.) col. front. 20
cm

. $3.00

© F. 23. 1911 ; 2c. F. 27; A 283038; Paul B. Hoeber.
(11-5353) 1261
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Stilgebauer, Edward, 1868-

... Purpur, roman von Edward Stilgebauer. Dresden,

C. Eeissner
[

c1911]
2 p. I., 425 p. 19£

cm
. (Die liigner des lebens) M. 4

© F. 28, 1911; 2c. Mr. 13; A For.—2607 ; Carl Reissner.

(11-5338) 1262

Sturdy, William Allen, 1840-

Human equity, by Y\T . A. Stnrdv ... Boston, J. D. Bon-
nell & son, 1911.

4 p. 1, 364 p. 20cm . $1.00

© F. 27, 1911; 2c. Mr. 8; A 283257; W. A. Sturdy, Chartley, Mass.
(11-5391) 1263

Stutzer, Otto.

Die wichtigsten lagerstatten der "nicht-erze," von dr

0. Stutzer ... 1. t. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1911.
xv, 474 p. illus, 26 cm

. M. 16

© F. 27, 1911; 2c. Mr. 8; A—For. 2575; Gebriider Borntraeger verlags-

buchhandlung. (11-5381) 1264

Stuyvesant, Alice.

The vanity box, by Alice Stuyvesant; illustrated by
Charlotte Weber-Ditzler. Garden City, New York,
Doubleday, Page & company, 1911.

4 p. 1., 3-319 p. col. front., col. plates. 19|
cm

. $1.20

© F. 23, 1911; 2c. Mr. 22; A 283585; Doubleday, Page & co.

(11-5372) 1265

[•Thoniass-Oorrei', Elk] 1877-

... Vom bliilienden da-sein; zehn geschichten. Berlin,

Concordia deutsche verlags-anstalt g. m. b. h.
[

c
1910]

172 p. 19
cm

. M.2
Author's pseudonym, El-Correi, at head of title.

_Contknts.—Von der schonen Zaira.—Von den zwei freunden.—Vom
seidenen kleid aus Amerika.—Von der offenbarung der suppenschiissel.

—

Von diamanten und perlen.—Vom guten Marras.—Vom glas im staube.

—

Von Peter und Petersilie.—Von Giulio und Romea.—Von Signor Mas-
simos liebe.

© N. 29, 1910; 2c. Mr. 6, 1911; A—For. 2560; Concordia deutsche verlags
anstalt, g. m. b. h. (11-5236) 1266

Thuland, M.
... Leif Erikson; liistorisk drama i tre handlinger.

1. oplag. Seattle. Wash., Washington ptg. co.
[

c1910i
58 p. 19

cm
.

© D. 8, 1910; 2c. D. 27; D 23190; C. M. Thuland, San Diego.
(11-4956) 1266*

Victor, Ralph.

The boy scouts patrol, by Ralph Victor; illustrated by
Rudolf Mend. New York, A. L. Chatterton co.

[

c
1911]

2 p. I, 9-194 p. inch plates, front. 20
cm

$0.50

© Mr. 13, 1911; 2c. Mr. 17; A 283458; A. L. Chatterton co.

(11-5191) 1267
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Ward, Leslie Dodd, b. 1845.

De luxe illustrated catalogue of the valuable paintings
by "the men of 1830," their contemporaries and modern
Dutch masters forming the private collection of the late

Dr. Leslie D. Ward ... to be sold at unrestricted public
sale by order of ... executors, at Mendelssohn hall ... on
... [January 13th, 1911] The sale will be conducted by
Mr. Thomas E. Kirby of the American art association,

managers. New York, The American art association,

1911.
[96] p. illus., 31 pi. 30

cm
. $15.00

"Arranged by Mr. Thomas E. Kirby. Descriptions by Mr. Charles H.
Caffin."

© D. 27, 1910; 2c. F. 25, 1911 ; A 283014; Amer. art assn.

(11-5355) 1268

Watson, Arthur Eugene, 1866-

Storage batteries, their theory, construction and use,

by A. E. Watson ... 2d ed., completely rev. and enl.

Lynn, Mass., Bubier publishing company, 1911.
vii, 166 p. illus. 18

cm
. $1.50

© Mr. 1, 1911; 2c. Mr. 23; A 283615; Bubier pub. co.

(11-5659) 1269

Whitby, Beatrice.

Kosamund, by Beatrice Whitby ... London, Methuen
& co., ltd. [1911]

2 p. 1., 296 p. 19i
cm

. 6/

© lc. Mr. 22, 1911; A ad int. 539: pubd. F. 23, 1911; B. Whitby, Lond.
(11-5375) 1270

Wilcox, Delos Franklin.

Municipal franchises; a description of the terms and
conditions upon which private corporations enjoy spe-

cial privileges in the streets of American cities, by Delos
F. Wilcox ... v. 2. Transportation franchises, taxation

and control of public utilities. New York, The Engineer-
ing news publishing company, 1911.

xxi. 885 p. 20£
cm

"$5.C0

© Mr. 23, 1911; 2c. Mr. 25; A 283673; D. F. Wilcox, Elmhurst, N. Y.
1271

Wise, Jennings Cropper.

Ye kingdome of Accawmacke ; or, The eastern shore of
Virginia in the seventeenth century, by Jennings Cropper
Wise ... Richmond, Va., The Bell book and stationerv
co., 1911.

x. 406 p. 23 cm . $2.00

© Mr. 13, 1911; 2c. Mr. 16; A 283439; J. C. Wise, Richmond.
(11-5252) 1272

224



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 14, April, 1911 1275

Albee, Mrs. Helen (Rickey) 1864-

The gleam, by Helen R. Albee ... New York, H. Holt
and company, 1911.

5 p. 1., 3-312* p. 19}
cm

$1-35

© Mar. 17, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283544; Henry Holt & co.

(11-5346) 1273

American academy of political and social science, Phila-

delphia.

The public health movement ... Philadelphia, Ameri-
can academy of political and social science, 1911.

v, [1], 334 p. illus. 25£
cm

. (The annals of the American academy of
political and social science, vol. xxxvn, no. 2)

"Book department": p. [299i—331.

"Report of the Board of directors of the American academy of political

and social science for the fiscal year ended December 31, 1910": p. [332]-

334.

Contents.—pt. I. The general problem : Health needs and civic action,

by W. H. Allen; Housing and health, by L. Veiller ; Scientific research by
the public health service, by J. W. Kerr; The census and the public health
movement, by C. L. Wilbur ; Sources of information upon the public health
movement, by R. E. Chaddock ; Work of the Committee of one hundred
on national health, by W. J. Schiefrelin ; Public health movement on the
Pacific coast, by Sarah T. Shuey; Protecting public health in Pennsylvania,
by S. G. Dixon; Health problems of the Indians, by J. A. Murphy; Health
problems of the negroes, by J. A. Kenney.

—

pt. II. Disease carriers—the
control of causes: The rural health movement, by C. W. Stiles; Sanitation
in rural communities, by C. E. North ; Tropical diseases and health in the
United States, by J. M. Swan ; The house fly as a carrier of disease, by
E. Hatch, jr.; The mosquito campaign as a sanitary measure, by J. B.
Smith: Clean milk and public health, by J. D. Burks; Ventilation and
public health, by D. D. Kimball.—pt. III. Elimination of diseases—physical
care of individuals: Social service work in hospitals, by R. C. Cabot;
Mouth hygiene and its relation to health, by A. EC Merritt ; The physical
care of children, by W. S. Cornell ; WT

hat American cities are doing for
the health of school children, by L. P. Ayres ; The elimination of feeble-
mindedness, by H. H. Goddard; Prevention of infantile blindness, by
C. F. F. Campbell ; The warfare against infant mortality, by S. W. New-
mayer.

© Mar. 8, 1911; lc. Mar. 11, 1911; B 242310; Amer. academy of political

6 social science. (11-5432) 1273*

Ballenger, William Lincoln, 1861-

Diseases of the nose, throat and ear, medical and surgi-
cal, by William Lincoln Ballenger ... 3d ed., rev. and
enl., illustrated with 506 engravings and 22 plates. Phil-
adelphia and New York, Lea & Febiger, 1911.

xi, 17-983 p. illus., xxtt pi. (partly col.) 25 cm
. $5.00

© Mar. 16, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283497; Lea & Febiger.
(11-5350) 1274

Barnes, Parker Thayer.

The suburban garden guide, comp. by Parker Thayer
Barnes. New York, Harrisburg, Pa. [etc.] The Suburban
press r

c
1911]

64 p. 19rm . $0.25

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 17. 1911*; A 283457; Suburban press. Harris-
burg. (11-5435) 1275

225
1911, no. 14

Printed April 10, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1276 pt. 1, n. s., v. 8

Beard, Charles Austin, 1874- ed.

Loose leaf digest of short ballot charters ; a document-
ary history of the commission form of municipal govern-

ment, ed. by Charles A. Beard ... 1st ed.—500 copies,

no. 45. New York, The Short ballot organization
[

C191L
[301 1 p. 30cm $5.00

Bibliography: p. i281i-r291i

© Mar. 7. 1911; 2c. Mar. 10, 1911; A 283480; Short ballot organization.

(11-5390) 1276

Beaurepaire-Froment, Paul de, 1872-

... Bibliographic des chants populaires francais. 3. ed.,

rev. et augm.. avec nne introduction snr La chanson popu-
laire. Paris, Bouart, Lerolle & c

ie
,

c1911.
xciii, 183, i2] p. 19

cm
. f'r 5

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 6. 1911*; A—Foreign 2564; Rouart, Lerolle &
cie. (11-5416) 1277

Benson, Edward Frederic, 1867-

Acconnt rendered, by E. F. Benson. Garden City, New
York, Doubledav, Page & company, 1911.

3 p. 1, 3-367 p. 19*
cm

. $1.20

© Mar. 18, 1911; 2c. "Mar. 22, 1911*; A 283594; Doubleday, Page & co.

(11-5373) 1278

Bloomfield, Meyer.

... The vocational guidance of youth, by Meyer Bloom-
field ... with an introduction by Paul H. Hanus. Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

xii p., 2 I., 123, [1] p., 1 1. 18
cr
". (Riverside educational monographs, ed.

by H. Suzzallo) $0.60
"References": p. 117-tl20i

© Feb. 23, 1911; 2c. Mar. 17, 1911*; A 283472; M. Bloomfield, Boston.
(11-5431) 1279

Booth, Henry Spencer.

The insurgent of St. Mark's, by Henry Spencer Booth.
Bristol, Tenn., The King printing co., 1911.

419 p. 20 cra
$1.50

© Mar. 17. 1911; 2c. Mar. 24. 1911*; A 283645; H. S. Booth. Morristown,
Tenn. (11-5407) 1280

Brown, Frederick Walworth.

Dan McLean's adventures, by Frederick Walworth
Brown ... New York. The Baker & Taylor company
[

c
1911i
5 p. 1.. 9-311 p. 2 pi. (incl. front.) 19

cm
. $1.50

© Mar. 18. 1911; 2c. Mar 20, 1911*; A 283525; Baker & Taylor co.

(11-5224) 1281

rCase, Frances Powell]

An old maid's vengeance, by Frances Powell [pseud.]

New York, C. Scribner's sons, 1911.
3 p. 1.. 330 p. 19+

cm
$1.25

© Mar. 18.. 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283627; Chas. Scribner's sons.

(11-5408) 1282
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Chadwick, Lester.

Batting to win; a story of college baseball, by Lester
Chadwick ... New York, Cupples & Leon company

[

c
1911]

2 p. 1., 308 p. front., plates. 19i
cm

. $1.00

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283554; Cupples & Leon co.

(11-5377) 1283

Chase, Joseph Smeaton, 1864-

Yosemite trails; camp and pack-train in the Yosemite
region of the Sierra Nevada, by J. Smeaton Chase ; with
illustrations from photographs and a map. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

x p, 1 1., 354 p., 1 1. front., plates, map. 2Ucm
. $2.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283415; J. S. Chase, Los Anglees.
(11-5255) 1284

Comstock, Mrs. Harriet Theresa, 1860-

Joyce of the north woods, by Harriet T. Comstock ...

illustrated by John Cassel. Garden City, New York,
Doubleday, Page & company, 1911.

3 p. 1., v-viii p., 2 1., 3-390 p. front., plates. 19i
cm

. $1.20

© Mar. 18, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A 283584; Doubleday, Page & co.

(11-5371) 1285

Cooley, Anna M.

Domestic art in woman's education, for the use of those
studying the method of teaching domestic art and its place
in the school curriculum, by Anna M. Cooley ... New
York, C. Scribner's sons, 1911.

xi, 274 p. tables (1 fold.) 19
cm

. $1.25

"References for study" at end of most of the chapters.
"A selected bibliography of books helpful in the study of the various

phases of domestic art" : p. 269-274.

© Feb. 11, 1911; 2c. Feb. 21, 1911*; A 280912; Chas. Scribner's sons.
(11-5423) 1286

Coughlan, Arthur Thomas, 1868-

The prophecy; a play of the days of persecution under
Henry vra of England. (For male characters.) By Rev.
Arthur T. Coughlan ... Northeast, Penna., St. Mary's
college r

c
1911]

68 p. i5£
cm

© Feb. 16, 1911; 2c. Feb. 18, 1911; D 23441; A. T. Coughlan, St. Mary's
college. (11-4955) 1286*

Crawford, Francis Marion, 1854-1909.

Wandering ghosts, by F. Marion Crawford ... with
frontispiece. New York, The Macmillan company, 1911.

v, 302 p. front. 20
<m

. $1.25

Pub. in England under title: Uncanny tales.

Contents.—The dead smile.—The screaming skull. -Man overboard!

—

For the blood is the life.—The upper berth.—By the waters of paradise.

—

The doll's ghost.

© Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 23. 1911*; A 283609; Macmillan co.

(11-5409) !_>S7
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Fenchel, Adolf Siegmund Leopold.

Metallkunde; em lehr- und handbuch fur fabrikanten,

werkmeister und gewerbetreibende der gesamten metall-

industrie, von dr. Ad. Fenchel ... mit 111 abbiidungen.

Hamburg, Boysen & Maasch, 1911.
viii, 236 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

Issued also, with slight differences, under the title "Metallkunde; ein

lehr- und handbuch fur zahnarzte."

"Literatur": p. [221]-231.

© Feb. 13, 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A—Foreign 2601; Boysen & Maasch.
(11-5421) 1288

Fisher, Sophie. .

The imprudence of Prue, by Sophie Fisher ; with illus-

trations by Herman Pfeifer. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911]

4 p. 1., 357 p. front., plates. 19.V
cm

. $1.25

© Mar. 18, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A 283583; Bobbs-Merrill co.

(11-5374) 1289

Fullerton, Anna Martha.
A handbook of obstetric nursing, for nurses, students

and mothers ; comprising the course of instruction in ob-

stetric nursing given to the pupils of the training school

for nurses connected with the Woman's hospital of Phil-

adelphia, by Anna M. Fullerton ... 7th rev. ed. Illus-

trated. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
2 p. 1., vii-xv, 272 p. illus. 18

cm
. $1.00

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283442; A. M. Fullerton, Phila.

(11-5351) 1290

Green, Thomas Hill, 1836-1882.

... An estimate of the value and influence of works of

fiction in modern times, ed., with introduction and notes,

by Fred Newton Scott ... Ann Arbor, Mich., G. Wahr,
1911.

79 p. 19
cra

$0.65

© Mar. 13, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283435; F. N. Scott, Ann Arbor.
(11-5339) 1291

Griffith, John Price Crozer, 1856-

The care of the baby ; a manual for mothers and nurses,

containing practical directions for the management of in-

fancy and childhood in health and in disease, by J. P. Cro-
zer Griffith ... 5th ed., thoroughly rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1911.

1 p. 1., 7-455 p. illus., plates, fold, chart. 21
cm

. $1.50

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283410; W. B. Saunders co.

(11-5352) 1292

Hamsun, Knut, 1859-
... Livet ivold; skuespil i fire akter. Kristiania og Kj0-

benhavn, Gvldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1910.
3 p. I, [5i-295 p. 20

cm

© Jan. 28, 1911 ; 2c. Feb. 13, 1911 ; D 23514; Gvldendalske boghandel, Nor-
disk forlag. (11-4801) 1292*
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Hastings, Wells.

The professor's mystery, by Wells Hastings and Brian
Hooker ; with illustrations by Hanson Booth. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

4 p. 1., 341 p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Mar. 18, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A 283582; Bobbs-Merrill co.

(11-5370) 1293

Holley, Myle Joseph, 1888-
Holley's review for the bar examination (New York)

and rules governing the practice on admission after a suc-

cessful examination, by Myle J. Holley ... Kochester,
N. Y., New York [etc.] The Lawyers co-operative publish-
ing company

[

c
1911]

4 p. 1., 188 p. 24cm . $2.00

© Mar. 13, 1911; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283412; Lawyers co-op. pub. co.

(11-5240) 1294

Hunt, Rockwell Dennis, 1868-

... California the golden, by Rockwell D. Hunt ... with
illustrations and maps. New York, Boston [etc.] Silver,

Burdett and company
[

c
1911]

xi, [1], 362 p. front, (map) illus. 19
cm

. ( Stories of the states) $0.65

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283352; Silver, Burdett & co., Bost.
(11-5251) 1295

Hutchinson, Rollin William, jr., 1880-
High-efficiency electrical illuminants and illumination,

by Rollin W. Hutchinson, jr. 1st ed. 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

vii, 278 p. illus., diagrs. 21
cn

'. $2.50

© Mar. 17, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283537; R. W. Hutchinson, jr.,

Eatonton, Ga. (11-5424) 1296

Kirkham, Stanton Davis, 1868-
East and West ; comparative studies of nature in east-

ern and western states, by Stanton Davis Kirkham ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.
x p., 1 1., 280 p. front., 12 pi. 21

cm
. $1.75

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 14, 1911*; A 283395; S. D. Kirkham, Canan-
daigua, N. Y. (11-5387) 1297

Lathbury, Clarence.

The great morning, by Clarence Lathbury. Minneapo-
lis, The Nunc licet press, 1911.

4 p. 1., 71 p. pi. 17i
cm

. $0.75
Contents.—Sunset.—The great morning.—And beyond.

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283528; Nunc' licet press.
(11-5393) 1298

Laurance, Jeanette.

Marriage and divorce and the downfall of the sacred
union, by Jeanette Laurance ... New York, Chicago etc.

Broadway publishing co.
[

c
1911]

45 p. 19i
cm

. $1.00

© Feb. 11. 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283488; Broadway pub. co.

(11-5365) 1299
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Loyd, William Henry.

Cases on civil procedure, pt. 3. By William H. Loyd
... Philadelphia, International printing co., 1911.

cover-title, 427-652, [2] p. 23cm . $2.00

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 5, 1911*; A 283959; W. H
:
Loyd, Philadelphia.

1300

Macy, John Albert, 1877-

A guide to reading, for young and old, by John Macy . .

.

New York, The Baker & Taylor company, 1910.
273 p. incl. front, (port.) 11 port. 19

cm
. (On cover: The guide series')

$1.25
Published in 1909 under title : A child's guide to reading.

© Dec. 11, 1909; 2c. Mar. 20. 1911 ; A 283576; Baker & Taylor co.

(11-5415) 1301

Madden, Richard Robert.

The United Irishmen; their lives and times, by Richard
Robert Madden ... newly ed., with notes, bibliography
and index, by Vincent Fleming O'Reilly. [The Sham-
rock ed. v. 5-8] New York, Tandy publishing company
[1911]

4 v. fronts, (partly col.) plates, ports., facsims. 23J
cm

. $3.50 per
vol.

© Mar. 13, 1911; 2c. each Apr. 6, 1911*; A 283963; Tandy pub. co.

1302

Marriott, Crittenden.

Out of Russia, by Crittenden Marriott ... with illustra-

tions by Frank McKernan. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1911.
258 p. col. front., plates. m cm

. $1.25

© Mar. 13, 1911 ; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283561
; J. B. Lippincott co.

(11-5378) 1303

Nearing, Scott.

The solution of the child labor problem, by Scott Near-
ing . . . New York, Moffat, Yard and companv, 1911.

viii, 145 p. m cm
. $1.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 18. 1911*; A 283501; S. Nearing. Philadelphia.

(11-5428) 1304

Neilson, William Allan, 1869- ed.

The chief Elizabethan dramatists, excluding Shake-
speare; selected plays by Lyly, Peele, Greene, Marlowe,
Kyd, Chapman, Jonson, Dekker, Marston, Heywood,
Beaumont, Fletcher, Webster, Middleton, Massinger,

Ford. Shirley; ed. from the original quartos and folios,

with notes, biographies and bibliographies, by William
Allan Neilson . . . Boston and New York, Houghton Mif-

flin companv, 1911.
vi p., 1 1., 878, i2i p., 1 1. front, (group of ports.) 2U era

. $2.75

"Bibliographies": p. [861i-867.

© Feb. 10. 1911; 2c. Mar. 17, 1911*; A 283468; W. A. Neilson, Cambridge,
Mass. (11-5340) 1305
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Poughkeepsie, N. Y. Christ church.

The records of Christ church, Poughkeepsie, New York,
ed. by Helen Wilkinson Reynolds. Published by the war-
dens and vestrymen upon the tenth anniversary of the
institution of the rector, the Reverend Alexander Gris-

wold Cummins, a. m., litt. d. Poughkeepsie, F. B. How-
ard, 1911.

x p., 1 1., 440 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. plates, ports., map. 25
cm

.

$5.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 17, 1911*; A 283463; Wardens and vestrymen
of Christ church. (11-5392) 1306

Pryor, Sara Agnes (Rice)
uMrs. R. A. Pryor," 1830-

The colonel's story [by] Mrs. Roger A. Pryor ... New
York, The Macmillan company, 1911.

4 p. 1., 3-387 p. 19*
cm

. $1.20

© Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283610; Macmillan co.

(11-5406) 1307

r
Reed, Myrtle] 1874-
Everyday desserts, by Olive Green [pseud.] New York

& London, G. P. Putnam's sons, 1911.
iv p., 1 1., 525 p. 16i em . rPutnam's homemaker series, rxj $1.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 14, 1911*; A 283394; G. P. Putnam's sons.

(11-5230) 1308

Everyday dinners, by Olive Green [pseud^ New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

iv p., 1 1., 410 p. I6-2
cm

. rPutnam's homemaker series, xi $1.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 14, 1911*; A 283393; G. P. Putnam's sons.

(11-5231) 1309

Ringrose, Hyacinthe i. e. William Hyacinthe Archibald,
1872- ed.

Marriage and divorce laws of the world, ed. by Hya-
cinthe Eingrose ... London, New York [etc.] The Musson-
Draper company, 1911.

270, [2i p. 24cm . $2.50

© Mar. 18, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283550; H. Ringrose, N. Y.
(11-5426) 1310

Rostand, Edmond, 1868-
CEuvres completes illustrees de Edmond Rostand ...

Paris, P. Lafitte et c
ie
^1910]

4 v. col. fronts., illus., col. plates. 30om .

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; D 23541-23544; Pierre Lafitte & co.

(11-3962) L310*

Rouillion, Louis.

The economics of manual training; a complete treatise

giving just the information needed by all interested in

manual training, covering the cost of equipping and main-
taining hand work in the elementary and secondary
schools, by Louis Rouillion ... 2d ed.. fully illustrated.

New York, The Norman AY. Henley publishing co., 1911.
1 p. 1., 7-174 p. illus. 20

o,n
. $1.50

© Mar. 7, 1911; 2c. Mar. 10, 1911*; A 283292; Norman W. Henley pub. co.

(11-5422) • uui
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Sample, Thomas Mitchell, 1859-
The dragon's teeth; a mythological prophesy, by T. M.

Sample ... New York, Chicago [etc.] Broadway publish-
ing co.

[

c
1911j

339 p. front, (port.) 20 c,n
. $1.50

© Feb. 24, 1911: 2c. Mar. 18. 1911*; A 283483: T. M. Sample, Chattanooga,
Tenn. (11-5245) 1312

Schomburgk, Hans.
Wild nnd wilde im herzen Afrikas; zwolf jahre jagd-

und forschn.ngsreisen, von Hans Schomburgk; mit einer

kartenbeilage, 8 vol]- und 103 textbildern nach original-

aufnahmen von Hans Schomburgk und J. Mc. Neil und
einem vorwort von Carl Hagenbeck. Berlin, E. Fleischel

& co., 1910.
xiv p.. 1 1., 373, [1] p. incl. front, (port.) illus. map. 24¥m . M. 8

© Dec. 15, 1910; 2c. Mar. 10, 1911*; A—Foreign 2577; Egon Fleischel &
co. (11-5436) 1313

Schreiner, Olive, "Mrs. S. C. Cronwright Schreiner."

Woman and labour, by Olive Schreiner . . . London [etc.]

T. F. Unwin. 1911.
282 p., 1 1. 23*

cm
. $1-25

© 1c. Mar. 20, 1911 ; A ad int. 534; pnbd. Feb. 20, 1911 ; Frederick A. Stokes
co., N. Y. (11-5429) 1314

Sinclair, Upton Beall, jr., 1878-
Love's pilgrimage; a novel [by] Upton Sinclair. New

York and London, M. Kennerlev
[

c
1911]

5 p. 1., 3-663 p. 19
cm

.

"An advance copy ... for private circulation only."

© Mar. 10, 1911; lc. Mar. 13, 1911; lc. Mar. 18, 1911; A 283619; Mitchell

Kennerley. (11-5410) 1315

[Snodgrass, Charles Albert 1876-

Short methods ; a treatise on cutting, designing & manu-
facturing men's clothing . . . Charlotte, N. C, The Charles
publishing co.,

c1911.
[3]-119, r3i p. illus. 26cm . $10.00

© Mar. 8. 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283366: Charles pub. co.

(11-5420) 1316

Stewart, Albert Struthers, 1847-

St. Luke's garden, by Albert S. Stewart. Boston, Sher-

man, French & company, 1911.
5 p. 1, 124 p. \9Vm . $1.00
Contents.— St. Luke's garden.—An afternoon in the fields.—A mission

field in West Virginia.—Huckleberries.—A roundabout ramble [in W.
Va.i—A study in green.—The poplars of Horse Creek [W. Va.i—Scenes
unsung. — The top of the world. — Branching waters. — From forest to

lake.—Notes of passage [eastern Pa. to N. Y.]—The Hudson.—A rural

road.—Down East.—A ride to Denmark [Me.]—The land of snow.—Orange
and Sussex.—A hill country.—Out the Erie.—Going to presbytery.—The
Hudson highlands.—From Passaic to Paterson.—Memories of the mead-
ows.—Prohibition park.—Lest we forget.—The church of St. Nicholas the

conquerer.—A morning ride.—A pauper funeral.—The Irish shoemaker.

—

An appreciation.

© Mar. 10. 1911; 2c. Mar. 14, 1911*; A 283384; Sherman, French & co.

(11-5250) 1317

232



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

no. 15, April, 1911
'

1325

Aix, pseud.

Thieves ; a novel, by Aix ... New York, Duffield & com-
panv, 1911.

4 p. 1, 3-338 p. front, plates. 194
cm

. $1.30

©Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 25. 1911*; A 283678; Duffield & co.

(11-5476) 1318

Baltzell, Winton James, 1864-

Baltzeli's dictionary of musicians; containing concise

biographical sketches of musicians of the past and pres-

ent, with the pronunciation of foreign names, by W. J.

Baltzell. Boston, Oliver Ditson company; New York.
C. H. Ditson & co.

;
[etc., etc.i

c1911.
[263] p. 22cm .

© Mar. 1. 1911 ; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283574; Oliver Ditson co.

(11-5639) 1319

Bauer, Wilhelm.

Lehrbuch der mathematik, zum gebrauche an lyzeen,

bearb. von prof. Wilhelm Bauer und prof. Erich v. Hanx-
leden ... Braunschweig, F. Vieweg & sohn, 1911.

3 v. diagrs. 23|-
cm

.

Contents.— 1. bd. Planimetrie und arithmetik; pensnm der klasse in,

—

2, bd. Planimetrie, trigonometric und arithmetik; pensnm der klasse n.

—

3. bd. Stereometric arithmetik, analytische geometric der ebene
;
pensum

der klasse t.

© Feb. 21, 1911; 2c. each Mar. 11, 1911*; A—Foreign 2598-2600; Friedr.
Vieweg & sohn. (11-5658) 1320-1322

Benson, Edward Frederic, 1867-

Account rendered, by E. F. Benson ... London, W.
Heinemann, 1911.

2 p. 1., 321. ill p. 19^
cm

.

© lc. Mar. 17, 1911; A ad int. 538; pubd. Feb. 17, 1911; Doubleday, Page
& co., Garden City, N. Y. (11-5478) 1323

Birgham, Eugene Cook, 1878-

A laboratory manual of inorganic chemistry, by Eu-
gene C. Bingham ... and George F. White ... 1st ed. 1st

thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1911.
viii. 147 p. illus. 19|

cm
. $1.00

"Chemical reference literature" : p. 140

© Mar. 16, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; \ 283510; K. C. Bingham, Richmond,
Va. (11-5486) 1324

Boynton, Frank David, 1863--

Actual government of New York: a manna] of the local

municipal, state and federal government for use in public
and private schools of New York state ... Boston, \e\v
York [etc.] (linn and company [1911]

ix. [1], 160, lxxvi p illus. 18£
cm

.

© Feb. 18, 1911; 2c. Mar. 11. 1911*; A 283337; F. D. inn num. [thaca,
N. Y. 1325
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Brooks, Fred Emerson.

Buttered toasts, by Fred Emerson Brooks. Chicago,

Forbes & company, 1911.

96 p. 15^
cm

$0.50

© Mar. 24. 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283715; Forbes & co.

(11-5541) 1326

Chase, William Arthur.

Higher accountancy, principles and practice, under su-

pervision of William Arthur Chase ... managing editor.

Samuel MacClintock ... Chicago, La Salle extension uni-

versity
[

c
1911]

2 v.
'

24i
cm

. $6.00

Issued also as a part of the work "Business administration," edited by
Walter Dwight Moody.

Contexts.— tv. 1] Accounting, by H. P. Willis and others.— iv. 2j Audit-
ing and cost accounting, by W. A. Chase and others.

© Mar. 15, 1911; 2c. each" Mar. 20, 1911*; A 283526, 283527; La Salle ex-
tension university. (11-5504) 1327,1328

Corsi, Cosimo, cardinal.

Little sermons on the catechism, from the Italian of Co-
simo Corsi ... New York, J. F. Wagner

[

c
1910i

2 p. 1., [iuViv, 216 p. 21
cm

. $1.00

© Nov. 17, 1910; 2c. Mar. 11. 1911*: A 283330; Jos. F. Wagner.
(11-5518) 1329

Dean, Janet Williams.

Proems, by Janet Williams Dean. East Aurora, N. Y.,

The Eoycrofters, 1911.

14 p., 1 1. 20
cm

. $1.00

© Mar. 13, 1911; 2c. Mar. 20. 1911*; A 283535; J. W. Dean, Corona. Cal.

(11-5708) 1330

Driver, John Merritte, 1858-

Americans all; a romance of the great war, by John
Merritte Driver. Chicago, Forbes & company, 1911.

6 p. 1., 15-537 p. 20
cm

. $1.20

© Mar. 24, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*: A 283716; Forbes & co.

(11-5644) 1331

Duffey, Mrs. Eliza Bisbee, d. 1898.

The blue book of etiquette for ladies and gentlemen; a

complete manual of the manners and dres? of American
society, containing forms of letters, invitations, accep-
tances and regret- ... by Mrs. E. B. Duffy ... Xew and
rev. ed. Philadelphia. The John C. Winston company
r
c
1911]

352 p. 19£
cm

. $0.75

© Jan. 26, 1911 : 2c. Mar. 22, 1911*; A 283595; Alexander Hamilton, Phila-
delphia, (11-5516) 1332
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Dwelley, Jedediah, 1834-

History of the town of Hanover, Massachusetts, with
family genealogies, by Jedediah Dwelley and John F.

Simmons. (
Hanover, Mass.i Pub. bv the town of Hano-

ver, 1910.
291. [1], 474 p. illus., plates, 2 port. Cincl. front.) 25£ cm $2.50

"Genealogical work" : 474 p.

© Mar. 6, 1911 ; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283533; Town of Hanover.
(11-5628) 1333

Fenchel, Adolf Siegmund Leopold.

Metallkunde; ein lehr- und handbuch fur zahnarzte,

von dr. Ad. Fenchel ... mit 111 abbildungen. Hamburg,
Boysen & Maasch, 1911.

viii, 236 p. illus., diagrs. 23i
cm

.
'

,

"Uteratur": p. [221]-231.

Issued also, with slight differences, under title "Metallkunde ; ein lehr-

und handbuch fiir fabrikanten, werkmeister und gewerbetreibende der ge-

samten metallindustrie."

© Feb. 13, 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A—Foreign 2602; Boysen & Maasch.
(11-5491) 1334

Garrold, R. P.

Freddy Carr's adventures; a sequel to "Freddy Carr
and his friends," by Rev. H. P. Garrold ... New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1911.

262 r> I9
cm $0 85

© Mar. 27, 1911 ; 2c. Mar! 30, 1911 ; A 283807; Benziger bros. 1335

Gifford, John Clayton, 1870-
The Everglades and other essays relating to southern

Florida, by John Gilford ... Kansas City, Mo., Ever-
glade ]and sales co.

[

c
1911j

4 p. 1., 134 p. illus. 21
cra

.

m

$1.00
Reprints of articles which originally appeared in various periodicals.

© Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283671; Everglade land sales co
(11-5626) 1336

Graham, Harry J C 1874-
Lord Bellinger; an autobiography, ed. by Harry Gra-

ham. New York, Duffield & company, 1911.
v, 9-346 p. 19^

cm
. $1.20

© Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283676; Duffield & co.

(11-5477) 1337

Greene, James Hoffman, 1880-
Analyzed New York decisions and citations, 1908-1911,

covering duplicate reports. A table of cases decided, af-

firmed, cited, criticised, disapproved, distinguished, ex-

plained, followed or overruled, with analysis of each cita-

tion. By James TT. Greene. Rochester, N. Y., William-
son law book company, 1911.

4 p. 1., 793 p. 26Vm .

Lettered: Haviland & Greene's table of New York cases. (Analyzed)
... 1908-1911. Third volume.
© Feb. 20, 1911 ; 2c. Mar. 17, 1911*; A 283473; Williamson law book co

(11-5530) 1338
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Groner, Augusta.

The man with the black cord, by Augusta Groner ...

tr. by Grace Isabel Colbron. New York, Duffield & com-
pany, 1911.

4 p. 1, 3-287 p. front., pi. 19£
cm

- $1-20

© Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283677; Duffield & co.

(11-5475) 1339

Hermuth, Paul.

. . . Der junge aviatiker ; eine anleitung zum bau von flug-

modellen; hrsg. von der redaktion des Guten kameraden,
bearb. von Paul Hermuth ; mit 136 abbildungen. Stuttgart

[etc.] Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c
1911]

128 p. illus. 15^-
cm

. (Illustrierte taschenbiicher fiir die jugend [bd. 32])

M. 1

© Jan. 31, 1911; 2c. Mar. 4, 1911*; A—Foreign 2555; Union deutsche ver-

lagsgesellschaft. (11-5495) 1340

Hofmeister, Franz, 1850-

Leitfaden fiir den praktisch-chemischen unterricht der
mediziner, zusammengestellt von Franz Hofmeister ...

4., neu durchgesehene und vervollstandigte aufl. Braun-
schweig, F. Vieweg & solm, 1911.

vii, [1], 152 p. 20
cm

. M. 4

© Feb. 20, 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A—Foreign 2603; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-5656) 1341

Howe, Edgar Watson, 1854-

The trip to the West Indies, by E. W. Howe. Topeka,
Crane & company, 1910.

349 p. illus. (map) plates. 22 cm . $1.35

© Dec. 21, 1910; 2c. Dec. 24, 1910; A 283536; Crane & co.

(11-5627) 1342

International school of engineering, Chicago.

Complete practical railroading; a series of text books
prepared especially and exclusively for instruction on
locomotive engineering, by motive power superintendents,
master mechanics, traveling engineers and mechanical
experts associated with the International school of engi-

neering ... [Standard brotherhood ed.] Chicago, Inter-

national school of engineering
[

c
1911]

6 v. illus. (partly col.) plates (partly fold.) 17£
cm

. $26.50

Contents.—First, second and third year progressive examinations, with
answers.—Air brake practice self-taught.—Boilers and engines ; their oper-
ation, care and management.—Practical electricity for enginemen.—Prac-
tical repairing of everyday breakdowns.—Standard rules, car heating and
lighting.

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 13, 1911; A 283546; Internatl. school of engi-
neering. (11-5496) 1343
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Kellogg, Vernon Lyman, 1867-

Tlie animals and man; an elementary textbook of zool-

ogy and human physiology, by Vernon Lyman Kellogg
. . . New York, H. Holt and company, 1911.
x p., 1 I., 495 p. incl. front., illtis,, pi. 19]

cm
- $1-25

"Chapters xxi to xxvui, on human structure and physiology, were writ-

ten by Assistant Professor Isabel McCraeken."—Prefatory note.

"Reference books" : p. 466-468.

© Mar. 11. 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 233545; Plenry Holt & co.

(11-5485) 1344

Lang, Mrs. Louisa Lockhart (Steuart)

Knight checks queen, by Mrs. L. Lockhart Lang. Lon-
don, A. Rivers, ltd., 1911.

3 p. I., 325, tlj p. 19
cn

*. 6/

© lc. Mar. 23, 1911*; A ad int. 540; pubd. Feb. 24, 1911; I,. L. Lang, Lon-
don. (11-5479) 1345

Lynch, Charles, 1868-

Compendio del libro di testo della Croce rossa ameri-
cana sul primo aiuto. Ed. industriale; un manuale di

istruzione del maggiore Carlo Lynch ... e del primo luo-

gotenente M. J. Shields ... Preparato per ed indorsato
dalla Croce rossa americana. Con 49 illustrazioni. Phil-

adelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
xii, 195 p. illus. 15

cm
. $0.30

© Feb. 28, 1911; 2c. Mar. 1, 1911*; A 283093; P. Blakiston's son & co.

(11-5492) 1346

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-
1859.

"

... Macaulay 's essay on Milton, ed. by William Edward
Mead ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1911]

95 p. incl. front, (port.) 17
cm

. (Eclectic English classics) $0.20
© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283608; Amer. book co. [Copy-

right claimed on Macaulay's style and method, etc.] (11-5634) 1347

McGlothlin, William J 1867-

Baptist confessions of faith, by W. J. McGlothlin ...

Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist publication
society [1911]

xii, 368 p. 20£
cm

. $2.50

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283617; A. J. Rowland, sec. Phila-
delphia. (11-5517) i^4S

Malory, Sir Thomas, 15th cent.

Malory's King Arthur and his knights; an abridgment
of Le morte Darthur, ed. by Henry Purrowes Lathrop;
illustrated by Reginald Birch. Now York, The Baker &
Taylor company [1911]

xv p., 3 1., 3-421 p. col. front, col plates 21 A™. $1.25

© Mar. 18, 1911 ; 2c. Mar. 20. 1911*; A 283524; Baker & Taylor co
(11-5520)

•

U49
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Martialis, Marcus Valerius.

A Roman wit : epigrams of Martial rendered into Eng-
lish by Paul Nixon. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

xx, 119, [1] p. 19^
cm

. $1.00

© Mar. 11, 1911; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283422; P. Nixon, Brunswick. Me.
(11-5532) 1350

Mason, Daniel Gregory, 1873-

A guide to music, for beginners and others, by Daniel
Gregory Mason ... New York, The Baker & Taylor com
pany, 1910.

6 p. 1., 11-243 p. 12 port. (incl. front.) 19
cm

. (On cover: The guide
series) $1.25

© Oct. 18, 1909; 2c. Mar. 20, 1911 ; A 283578; Baker & Taylor co.

(11-5638) 1351

Mierow, Charles Christopher.

The essentials of Latin syntax; an outline of the ordi-

nary prose constructions, together with exercises in com-
position based on Caesar and Livy, by Charles Christo-

pher Mierow ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c1911]
vi/98p. 19

cm
. $0.90

© Feb. 10, 1911; 2c. Mar. 11, 1911; A 283341; C. C. Mierow, Princeton,

N. J. (11-5533) 1352

Mott, John Raleigh, 1865-

Die entscheidungsstunde der weltmission und wir, von
dr. John E. Mott ; autorisierte iibersetzung aus dem engli-

schen, mit 8 bildern. Basel, Basier missionsbuchhand-
lung, 1911.

2 p. 1., 195, [1] p. plates. 19£
cm

. (Added t.-p.: Handbiicher zur mis-
sionskunde, 4. bd.)

4. bd. © Feb. 13, 1911; 2c. Mar. 6, 1911*; A—Foreign 2568; Basier mis-

sionsbuchhandlung. (11-5514) 1353

Miillenhoff, Emma, 1871-

Vou solchen, die zur seite stehen. Yon E. Miillenhoff.

3. bis 5. tausend. Stuttgart, Ev. gesehsehaft, 1910.
160 p. 19.V

em
. (Half-title: Aus klaren quellen)

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911; A—Foreign 2647; Verlag der Ev. ge-

sellschaft. 1354

Perrin, Anna Falconer, 1842-

Allied families of Purdy, Fauconnier, Archer, Perriu,

by Anna Falconer Perrin and Mary Falconer Perrin

Meeker. New York, Frank Allaben genealogical com-
pany

[

c
1911]

9 p 1., 15-114 p. front., plates, ports., maps, fold, geneal. tables, coats of

arms. 24 }
cm

. $12.00
"Public research references" : p. 95-98.

© Jan. 13. 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283520; Frank Allaben genealogical

co. (11-5625) 1355
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Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The raven, Annabel Lee & The bells, by Edgar Allan
Poe; with drawings by John Rea Neill. Chicago, The
Reilly & Britton co. ^1910]

5 p. 1., 13-110 p. incl. front., plates. 20 cm . $1.25

© Oct. 29, 1910;* 2c. Mar. 23, 1911*; A 283614; Reilly & Britton co.

(11-5537) 1356

Schmank, Theodore Emanuel, 1860-

In mother's arms, for mothers of babes from birth to

two years of age ... mother's first text-book in Lutheran
General council graded system of child-training and in-

struction for Sunday and parish schools, by Theodore E.
Schmauk. Philadelphia, General council publication

board, 1910.

7 p. 1., 11-135 p. front., illus., plates, forms. 20
cm

. $1.25

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A 283313; Board of publication of the
General council of the Evangelical Lutheran church in North America.
(11-5519) 1357

Schweriner, Oskar T.

... Urns blaue band des ozeans, roman ... Berlin, C.
Duncker r

c
1910]

cover-title, 258 p. 18i
c "'.

"Feuilleton-manuskript."

© Dec. 15, 1910; 2c. Jan. 10, 1911*; A—Foreign 2278; Carl Duncker.
(11-1022) 1358

Scott, Loa Ermina.

The life of Jesus ; a manual for use in Sunday schools,

teacher training classes and in the home, by Loa Ermina
Scott, ph. m. Chicago, The New Christian centurv co.

^1910]

3 p. 1., 3-120 p. front, (map) 20
cm

. $0.50

© Dec. 8, 1910; 2c. Dec. 19, 1910; A 278874; L. E. Scott, Chagrin Falls, O.
(11-1002) 1359

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

... Scott's Marmion; a tale of Fiodden field, ed. by H. E.
Coblentz ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company r

c
1911]

262 p. incl. front, (port.) map. 17
cm

. (Eclectic English classics "> $0.20

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283607; Amer. book en. [Copy-
right claimed on Introduction, etc.] (11-5539) 1360

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's Macbeth, ed. by Eelix E. Schelling ...

New York, H. Holt and company, 1911.

xxxiii, [1], 173 p. front, (port.) illus.. map. \7
cm

. {Half-title: English
readings for schools. General editor: W. L. Cross") $0.35

"Descriptive bibliography": p. xxix-xxxiii.

© Jan. 18. 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283541 ; Henry Holt & co.

(11-5536) 1361
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Shakespeare, William. 1564-1016.

Shakespeare's Merchant of Venice, ed. by Frederick

Erastoa Pierce ... New York, H. Holt and company,

1911. ^. ri .

xxxv, rti, 158 p. front, (port.) iUiis. 17-. (Half-title: English read-

ings for schools. General editor: W. L. Cross) $0.35

"Descriptive bibliography" : p. xxxi-xxxv.

© Tan. 18, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283542; Henry Holt & co.

(11-5535)
1362

Sinclair, Upton Beall, jr., 1878-

The fasting cure, by Upton Sinclair. New 1 ork and

London, M. Kennerley, 1911.

4p 1, -5,-153 p. front, (ports.) 19
cra

. $1.00

Enlarged from two articles first published in the Cosmopolitan maga-

© Mar 15 1911 2c. Mar. 18, 1911*; A 283509; Mitchell Kennerley, N. Y.

(11-5490)
1353

Staus, Anton.

Der indikator mid seine hilfseinrichtungen. Von dry-

ing. Anton Stans. Mit 219 textfiguren. Berlin, J. Sprin-

ger, 193 1

.

vi p , 1 1., 188 p. illus., diagrs. 24
cm

. M. 5

© Tan '24 1911; 2c. Mar. 6. 1911*; A—Foreign 2573; Julius Springer.

(11-5497)
1364

Strunsky, Simeon.

The patient observer and his friends, by Simeon Strun-

sky. New York, Dodd, Mead and company, 1911.

viii p., 1 1., 348 p. 19F
m

. $1-20
_

Partlv reprinted from various periodicals.

Contents—Cowards.—The church universal.—The doctors.—Interroga-

tion—The mind triumphant.—On calling white black.—The solid flesh —
Some newspaper traits.—A fledgling.—The complete collector—r—The
everlasting feminine.—The fantastic toe.—On living in Brooklyn.—Palla-

dino outdone.—The cadence of the crowd.—What we forget—The children

that lead us—The Martians.—The complete collector—11.—When a friend

marries—The perfect union of the arts.—An eminent American.—Bemnd

the times—Public liars.- -The complete collector— 1 it.—The commuter.—

Headlines.—Usage.—60 h. p.—The sample life.—The complete collector—

[v.—Chopin's successors.—The irrepressible conflict—The germs of culture

© Mar 17 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283495; Dodd. Mead & co.

(11-5538) 1365

Sunne, Dagny Gunhilda.

Some phases in the development of the subjective point

of view during the post-Aristotelian period, by Dagny

Gunhilda Sunne. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press rl911]

96 p. 2?' m
. (On cover: Philosophic studies, issued underthe direction

<>
r the Department of philosophy of the University of Chicago, no. 3)

$0.50

© Mar 14 1911; 2c. Mar. 17, 1911*; A 283462; University of Chicago.

(11-5394)

24Q
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Babson, Roger Ward, 1875-

Business barometers used in the accumulation of mon-
ey; a text book on applied economics for merchants,
bankers and investors, by Eoger W. Babson ... 4th ed.

Wellesley Hills, Mass., Babson 's compiling offices
[

c
1911]

391 p. fold, tables, fold, diagrs. 19£
c,n

. $2.00

© Mar. 13, 1911; 2c. Mar. 14, 1911; A 283602; R. W. Babson.
(11-5971)

:

1367

Bancroft, Hugh, 1879-

Inheritance taxes for investors; some practical notes
on the inheritance tax laws of each of the states of the
United States, with particular reference to their applica-

tion to non-resident investors. .A reproduction of a series

of articles published in the Boston news bureau in Febru-
ary and March, 1911. Eev. and annotated by Hugh Ban-
croft ... Boston, Boston news bureau company, 1911.

139 p. 24
cn
\ $1.00

© Mar. 21, 1911 ; 2c. Mar. 22, 1911 ; A 283624; Boston news bureau co.

(11-5972) 1368

Benson, Robert Hugh, 1871-

Christ in the church; a volume of religious essays, by
Eobert Hugh Benson ... St. Louis, Mo., B. Herder. 1911.

3 p. 1., v-vi, 231 p. 20 cm
. $1.00

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283346; Jos. Gummersbach, St.

Louis. (11-5721) 1369

Billings, Frank, 1854- ed.

... General medicine, ed. by Frank Billings ... and J. H.
Salisbury ... Chicago, The Year book publishers, 1911.

4, 7-405 p. illus., plates. \9Vm . (The practical medicine series ...

vol. 1 ... Series 1911)

© Mar. 16, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283621; Year book publishers.

(11-6031) 1370

Bingham, Theodore Alfred, 1858-

The girl that disappears ; the real facts about the white
slave traffic, bv Gen. Theodore A. Bingham ... Boston,
E. G. Badger, 1911.

4 p. 1., 7-87 p. front. \9Ym . $1.00

© Afar. 22, 1911; 2c. Mar. 27^ 1911*; A 283702; Richard G Badger.
(11-5725)

Booth, William Stone, 1864-

The Droeshout portrait of William Shakespeare; an
experiment in identification with thirty-one illustrations.

bv William Stone Booth ... Boston, W. A. Butterfield,

1911.
2 p. 1., 7. [3i p. ports. 29cm . $1.50

© Mar. 15. 1911; 2c. Mar. 25. 1911*; A 283693; W ". S. Booth, 1

Mass. (11-5980)
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Buckler, Henry Reginald, 18.40-

Spiritual considerations, by Fr. H. Reginald Buckler

. . . New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1911.
238 p. 19

cm
.

© Mar. 7, 1911: 2c. Mar. 10, 1911*; A 283298; Benziger bros.

(11-5720) 1373

Biirkner, Richard, 1856-
. . . Kunstpflege in haus und heimat, von Richard Biirk-

ner. 2. aufl.. mit 29 abbildungen im text. Leipzig, B. G.

Teubner, 1910.
vi, 133, [1] p. illus. 18£

cm
. (Aus natur und geisteswelt ; sammlung

wissenschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 77. bdchen.) M. 1.25

"Literarischer anhang" : p. [131i—133.

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2646; B. G. Teubner.
(11-6006) 1374

Cole, Anne Frances (Springsteed) "Mrs. Thomas Cole."

The expert waitress ; a manual for the pantry, kitchen,

and dining-room, by Anne Frances Springsteed (Mrs.
Thomas Cole) Rev. ed. New York and London, Harper
& brothers, 1911.

xi, 134 p. m cm
. $1.00

© Jan. 12. 1911; 2c. Jan. 14, 1911*; A 280088; Harper & bros.

(11-5955) 1375

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

. . . Tartarin de Tarascon, par Alphonse Daudet . . . ed.,

with notes and vocabulary, bv Richmond Laurin Hawk-
ins ... Boston, D. C. Heath & co., 1911.

vii, 167 p. front, (port.) 17
cm

. (Heath's modern language series)
$0.45

© Mar. 10, 1911 ; 2c. Mar. 22, 1911*; A 283588; D. C. Heath & co.

(11-5982) 1376

Dawson, Coningsby William.
The road to Aval on, by Coningsby Dawson. New York,

Hodder & Stoughton, George H. Doran companv
[

c
1911]

5 p. 1., [3]-284 p. 19i
cm

. $1.20

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283753; Geo. H. Doran co.

(11-5994) 1377

Eggleston, George Cary, 1839-
What happened at Quasi; the story of a Carolina

cruise, by George Cary Eggleston; illustrated by H. C.
Edwards. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1911]

6 p. 1., 3-368 p. front., plates. \9Vm . $1.50
© Mar. 27. 1911 ; 2 Mar. 29. 1911- ; A 283791 ; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-5991) \ 3 78

Eldred, Warren L.

... Camp St. Dunstan, by Warren L. Eldred: illustrated
by Arthur O. Scott. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[19111
5 p. 1., 325 p. incl. plan, front., plates. 20}

cm
. (His St. Dunstan se-

ries) $1.50

© Mar. 27. 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283795; Lothrop, Lee & Shepard co.
(11-5993) Wq
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Ellis, Mrs. Jean Morris.

Character building and reading; a correlation of the

facts of psychology and physiology in their relation to

soul discipline and physiognomy, by Jean Morris Ellis ...

Eugene, Ore., Church & school publishing co., 1911.

338 p., 1 1. incl. front, (port) illus. ports. 194
cm

. $1.50

© Mar. 7, 1911; 2c. Mar. 14, 1911*; A 283388; J. M. Ellis, Eugene, Or.
(11-6022) 1380

Greene, Harry Irving, 1868-

Barbara of the snows, by Harry Irving Greene ... illus-

trated by Harvey T. Dunn. New York, Moffat, Yard and
company, 1911.

3 p. 1., 358 p. col. front., plates. 19J
cmv

. $1.35

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 29, 1911- ; A 283773; Moffat, Yard & co.

(11-5990) 1381

Gregory, Isabella Augusta (Persse) lady.

The full moon. A comedy in one act. By Lady Greg-
ory. Dublin, The author r

c
1911]

49, [2] p. 21
cm

.

© Jan. 26, 1911; 2c. Mar. 24, 1911; D 23748; Lady Gregory, Gort, Ireland.
(11-5984) 1381*

Guitteau, William Backus, 1877-

Government and politics in the United States; a text-

book for secondary schools, by William Backus Guitteau
... with illustrations. Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1911]

xix, 473, xxxvi p., 1 1. front., plates, maps, facsims., diagrs. 20cm .

$1.00
"General references" at end of each chapter.

© Mar. 16, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283665; W. B. Guitteau, Toledo,
O. (11-5726) 1382

Houghton, Albert Allison, 1879-

Concrete monuments, mausoleums and burial vaults ; a

practical treatise explanatory of the molding of various
types of concrete monuments ... by A. A. Houghton ...

New York, The Norman W. Henley publishing co., 1911.
1 p. 1., 7-65 p. illus. 18}

cm
. (On cover: Concrete worker's reference

books ... no. 6) $0.50

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283438; Norman \Y. Henley pub.
co. (11-6039) 1383

Molding and curing ornamental concrete; a practical

treatise covering the various methods of preparing the

molds and filling with the concrete mixture ... by A. A.

Houghton ... New York, The Norman AY. Henley pub-
lishing co., 1911.

2 p. 1., 9-58 p. illus. 18.\
cm

. (On cover: Concrete worker's reference
books ... no. 5)

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283361; Norman W. MenK-
co. (11-6038) 13S4
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Ironside, John.
Forged in strong fires, by John Ironside . . . frontispiece

illustration by F. Stanley Wood. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

4 p. 1., 318 p., 1 I front. 20
cm

. $1.25

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283742; Uttle, Brown, and com-
pany. (11-5997) 1385

Keller, Hans.
. . . Werdegang der modernen physik, von dr. Hans Kel-

ler ; mit 13 figuren. Leipzig, B. Gr. Tenbner, 1911.
2 p. 1., 113, [1] p. illus. 18-|

cm
. (Aus natur und geisteswelt; sammlung

wissenschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 343. bdchen.) M. 1.25

© Feb. 8, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2659; B. G. Teubner.
(11-5951) 1386

McDowell, James R comp.
Mississippi laws made plain; laws and legal forms pre-

pared for the use of business men, farmers and mechanics.
Comp. by Hon. Jas. R. McDowell ... and Hon. Carl Fox ...

[Sedalia, Mo.] Bankers law publishing co.,
c1911.

cover-title, 100 p. 22
cm

.

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283531; Bankers law pub. co.

(11-5713) 1387

Meyer, Mrs. Annie (Nathan) 1867-
The dominant sex ; a play in three acts, by Annie Nathan

Merer. New York, Brandu's, 1911.
4 p. 1., 11-112 p. 19

cm
.

© Mar. 22, 1911 ; 2c. Mar. 23, 1911 ; D 23761 ; A. N. Meyer, X. Y.
(11-5709) 1387*

Minkowski, Hermann, 1864-1909.

Gesammelte abhandlungen von Hermann Minkowski,
unter mitwirkung von Andreas Speiser und Hermann
Weyl hrsg. von David Hilbert ... Leipzig und Berlin,
B. G. Teubner, 1911.

2 v. fronts, (ports.) diagrs. (1 fold.) 26i cm . M. 14
"Hermann Minkowski. Gedachtnisrede, gehalten in der offentlichen

sitzung der K. Gesellschaft der wissenschaften zu Gottingen am 1. mai,
1909, von David Hilbert" : v. 1, p. m-xxxi.
© Jan. 19. 1911; 2c. Mar. 22. 1911*; A—Foreign 2621; B. G. Tenbner.

(11-5950) 1388

Mulford, Clarence Edward.
Bar-20 days, by (larence E. Mulford ... with illustra-

tions in color by Mavnard Dixon. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 19li.

5 p. 1., 9-412 p. col. front., col. plates. 21
cm

. $1.35

© Mar. 25. 1911; 2c. Mar.. 29, 1911*; A 283763; A. C. McClnro- & Co
(11-5995) 1389

New York {City) Ordinances, etc.

Code of ordinances of the city of New York, as ap-
proved November 8, 1906, with all amendments, contain-
ing all ordinances in force January 1, 1911, and the sani-
tary code, the building code, the park regulations, and

244
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New York (City) Ordinances, etc.—Continued
municipal explosive committee regulations, comp. and
annotated by Arthur F. Cosby ... New York, The Banks
law publishing company, 1911.

xviii, 467 p. 18J
cm

. $3.00

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283646; Banks law pub. co.

(11-5961) 1390

Osada, Stanislaw.

Literatura polska i polsko-amerykahska dla ludu pol-

skiego w Ameryce, opracowal Stanislaw Osada. Czesc.

pierwsza. Chicago, 111., W. Dyniewicz pub. co., 1910.
312 p. illus. (incl. ports.) 20 cm .

• $1.00

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 24, 1911; A 283065; W. Dyniewicz pub. co.

(11-6173) ,^ 1^\.^,

Parrish, Randall, 1858-
Love under fire, by Randall Parrish ... with five illus-

trations in full color by Alonzo Kimball. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1911.
400 p. col. front, col. plates. 2H cm

. $1.35

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283766; A. C. McClurg & co.

(11-5992) 1392

Rhoades, Nina, 1863-
Maisie's merry Christmas, by Nina Ehoades ... illus-

trated by Elizabeth Withington. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. [1911]

311 p. front, plates. 19
cm

$1.00

Contents.— Maisie's merry Christmas.— Jill and Ljll.— How Reggie
saw the sphinx.

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283792; Lothrop, Ue & Shepard
co. (11-5996) 1393

Schiller, Johann Christoph Friedrich von, 1759-1805.
Schillers Wilhelm Tell; ed., with introduction, notes,

and repetitional exercises, by Bert John Vos . . . Ed. with
vocabulary ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c
1911]

lvii, 387 p. front, (port.) plates, maps. 17£
cm

. (International modern
language series) $0.70

Bibliography: p. lii-lvi.

© Mar. 21, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283629; B. J. Vos, Bloomington,
Incl. (11-5983) 1394

Same. Ed. without vocabulary ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1911]

lvii, 300 p. front, (port.) plates, maps. 17£
cm

. (International modern
language series) $0.60

Bibliography : p. lii-lvi.

© Mar. 21, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283630; B. I. Vos. Bloomington,
Ind. (11-5985) 1395

Schmidt, Ernst Willy.

... Das aquarium, von Ernst Willy Schmidt; mil 15

figuren im text. Leipzig-, B. Q-. Teubner, 1911.
iv, 126 p. illus. 18V'm . (Ans natur und geisteswelt; sammlung w

schaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 335. bdchen.) M. 1.25

© Jan. 20. ion
; 2c. Mar. 22, L911*; A Foreign 2658; B. O. Teubner.

(11-5952) L396
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Schulze, Arthur L e. Franz Arthur, 1872-
... Die grossen physiker unci ihre leistungen, von prof,

dr. F. A. Schulze ... rait 5 bilclnissen. Leipzig, B. G. Teub-
ner, 1910.

2 p. 1., 108 p. front., ports. IS?
01
". (Aus natur und geisteswelt; samm-

lung wissenschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 324. bdchen.)
M. 1.25

Contents.—Galileo Galilei.—Isaac Newton.—Christian Huygens.—Mi-
chael Faraday.—Hermann von Helmholtz.—Literatur (p. 108)

© Dec. 28, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2645; B. G. Teubner.
(11-5953) 1397

Shaw, Charles Gray, 1871-

The value & dignity of human life as shown in the striv-

ing and suffering of the individual, by Charles Gray
Shaw. Boston, E. G. Badger

[

c
1911]

3 p. 1., [5j-403 p. 19*
cm

. $2.50

© Mar. 22. 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283701; Richard G. Badger.
(11-5723) 1398

Spiess, Karl.

... Die deutschen volkstrachten, von Karl Spiess ...

mit 11 abbildungen im text. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.
v, il], 138 p. illus. 18^

cm
. (Aus natur und geisteswelt; sammlung wis-

senschaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 342. bdchen.) M. 1.25

"Bibliographie" : p. 124-131.

© Feb. 7. 1911 ; 2c. Alar. 22, 1911*; A—Foreign 2656; B. G. Teubner.
(11-5933) 1399

Stevenson, Burton Egbert, 1872-
A guide to biography, for young readers. American

—

men of action. By Burton E. Stevenson ... New York,
The Baker & Taylor company, 1910.

388 p. 12 port. (incl. front.) 19*/<:m
. (On cover: The guide series)

$1.25

© Dec. 11, 1909; 2c. Mar. 20, 1911 ; A 283577; Baker & Taylor co.

(11-5701) 1400

Tennant, Eleanor A.
The A B C of bridge ; rules and laws of the game, how

to score, what to lead, and how to play, by Eleanor A.
Tennant. 5th ed., rev. and enl., with new chapters. Phil-
adelphia, D. McKay

[

c
1911]

119 p. 14
cm

. $0.50'

© Mar. 11. 1911 ; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283404; David McKay.
(11-5653) 1401

Thackeray, William Makepeace.
The works of William Makepeace Thackeray; with

biographical introductions by his daughter Lady Ritchie
... v. 11. The lectures on the English humourists; The
four Georges; and Charity and humour. rThe centenary
biographical ed.] New York and London, Harper & broth-
ers 1910,

3 p. 1.. [xii-lx, v-vii, [347]-725 p. front., illus., plates 2U cm
.

© Dec. 16, 1910; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283675; Harper & bro's. 1402
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Thompson, Joseph Frank, 1850-
The palace of mirrors, and other essays, by Rev. J.

Frank Thompson ... Boston and Chicago, The Murray
press

[

c
1911i

3 p. 1, 142 pf 18i
cm

. $0.50

Contents.— The palace of mirrors.— Scaffolding and building.— The
knock at the door.—The essentials of happiness.—The duty of happiness.

—

The value of life.—The bright side.—Appreciation.—The Child in the

temple.

© Mar. 13, 1911; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283407; Universalist pub. house,

Boston. (11-5232) 1403

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

Resurrection, by Lyof N. Tolstoi', tr. by Aline P. Del-

ano. New York, T. Y. Crowell & co.
[

c
1911]

2 p. 1., 475 p 19|
om

$1-25

© Mar. 23, 1911 ; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283707; Thos. Y. Crowell & co.

(11-5643) 1404

U. S. Constitutional convention, 1787.

The records of the Federal convention of 1787, ed. by
Max Farrand ... New Haven, Yale university press;

retc, etc.] 1911.
3 v. 26 cm . $15.00

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 21, 1911 ; A 283596; Yale university press.

(11-5506) 1405

Vlerebome, Abraham, 1843-
The life of James Riley, commonly called Farmer Riley,

one of the world's greatest psychics; a complete and ac-

curate account of the wonderful manifestations produced
through his mediumship, at his home, and in different

parts of the United States. And the author's twenty-two
years ' experience in the investigation of psychic phenom-
ena. A. Vlerebome, author. [Akron, O., The Werner
company, c

1911]
5 p. 1., 9-296 p. pi., 2 port. (incl. front.) 20cm . $1.00

© Feb. 28, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283437; A. Vlerebome and H. G.
Thompson, Cleveland, O. (11-5722) 1406

Voltaire, Frangois Marie Arouet de, 1694-1778.

... Lettres philosophiques, publiees, avec une introduc-

tion et des commentaires, par Henri Labroue ... Paris,

C. Delagrave
r

c
1910]

2 p. 1., 316 p. m cm
. fr. 3.50

© Feb. 10, 1911; 2c. Mar. 4, 1911*; A—Foreign 2545; Ch. Delagrave.
(11-5540) 1407

Waterman, Lucius.

God's balance of faith and freedom; being the Mary
Fitch Page lectures at the Berkeley divinity school. 1910.

by the Rev. Lucius Waterman ... with introduction by the

bishop of Connecticut. Milwaukee, The Young church-
man company; [etc., etc.,

c1911]
xiii, 144 p. fold. tab. 19

cm
. $1.00

© Mar. 10. 1911; 2c. Mar. 13. 1911; A 283518; Young churchman co.

(11-5513) 1408

247



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
1409 Pt. 1, n. s., v. 8

Watson, Charles R.

God's plan for world redemption; an outline study of

the Bible and missions, by Charles B. Watson ... Phila-

delphia, Pa., The Board of foreign missions of the United
Presbyterian church of N. A.

[

c1911]

xiii, [2], 17-225 p. front., illtis., plates (partly col.) 19
cra

. $0.50

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 17, 1911*; A 283465; Board of foreign missions

of the United Presbyterian church of N. A. (11-6179) 1409

Watson, Thomas Edward, 1856-

Waterloo, by Thomas E. Watson ... 2d ed. New York
and Washington, The Neale publishing company, 1910.

xvii, 157 p. 19 cm . $1.00

© Dec. 1, 1910; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283692; Neale pub. co.

(11-5932) 1410

Whalen, William Wilfrid.

The lily of the coal fields. By Will W. Whalen.
t
2d ed.j

Boston, Mayhew publishing company
[

c
1910]

3 p. 1., 208 p. pi. 19i
cm

$1.00

Revised version of "Bridget; or What's in a name?"

© Dec. 1, 1910; 2c. Dec. 29, 1910; A 280094; W. W. Whalen, Emmitsburg,
Md. (11-1006) 1411

Wharton, Sydney.

The wife decides ; a novel, by Sydney Wharton ; illus-

trations by Joseph Cummings Chase, frontispiece by J.

Knowles Hare, jr. New York, G. W. Dillingham com-
pany

[

c
1911i

312 p. incl. col. front, plates. 19
cm

. $1.50

© Mar. 18. 1911; 2c. Mar. 29, 1911- ; A 283789; G. W. Dillingham co.

(11-5999) 1412

Willits, Alphonso Albert, 1821-

Sunbeams, by "The apostle of sunshine" A. A. Willits,

d. d. Pub. by the author. Philadelphia, Press of Pat-
terson and White company

[

c
1911]

2 p. 1, 154 p. front, (port.) 19£
cm

. $2.00

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 11. 1911- : A 2S3335 ; A. A. Willits, Spring Lake,
N. J. (11-5531) 1413

Zander, Richard, 1855-

... Die leibesubungen und ihre bedeutung fur die ge-
sundheit, von prof. dr. E. Zander. 3. aufl., mit 19 ab-
bildungen im text und auf tafeln. Leipzig, B. G. Teubner,
1911.

viii. 151. ili p. illtis., plates. 18.}
c,n

. (Aus natur und geisteswelt

;

sammlung wi^cnschaftlich - gemeinverstandlicher darstellunq-en. 13
bdchen.) M. 1.25

© Jan. 4. 1911 ; 2c. Mar. 22. 1911*; A—Foreign 2653; B. G. Teubner.
(11-5654) 1414
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Armstrong, Joseph.

The mother church. A history of the building of the

original edifice of the First church of Christ, scientist, in

Boston, Massachusetts. By Joseph Armstrong. 11th ed.

Boston, The Christian science publishing society, 1911.
ix. 107 p., 1 1. front, plate?, facsims. (\ fold.) \9l

cm
.

© Mar. 24, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283705; Mary E. Armstrong, Dor-
chester, Mass. (11-6020) 1415

Billeter, Gustav.

Die anschauungen vom wesen des griechenturns, von
Gustav Billeter. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

xviii, 477, [1] p. 23 cm
. M. 13

© Jan. 26, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A—Foreign 2697; B. G. Teubner.
(11-6378) 1416

Brown, Arthur Judson, 1856-

... The why and how of foreign missions, by Arthur
Judson Brown. [Churchman's ed.j New York, Domestic
and foreign missionary society of the Protestant Episco-
pal church in the United States of America

[

c
1911]

xii, 275 p. 19
cm

. $0.50

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283636; Young people's mission-
ary movement of the U. S. and Canada, N. Y. (11-6180) 1417

Brainier, Johannes Weijardus, 1867-

... Das deutsche volkslied; iiber wesen und werden des
deutschen volksgesanges, von J. W. Bruinier. 4., nm-
gearb. und verb. aufl. Leipzig, B. G. Teubner, 19.11.

3 p. 1., 158 p. 18|
cm

. (Ans natur und geisteswelt ... 7. bdchen.)
M. 1.25

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2660; B. G. Teubner.
(11-6370) 1418

Brush, Frederick Crosby.

The business problems of a profession, by Frederick
Crosby Brush ... New York, N. Y., The press of the Den-
tal digest, 1911.

viii, 88 p. m cm
. $1.00

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Mar. 23. 1911*; A 283632; F. C. Brush, N. Y.
(11-6449) 1419

Byron, George Gordon Noel Byron, 6th baron, 1788-1824,

... Byron's fourth canto of Childe Harold, The prisoner
of Chillon, and other poems, ed. with notes and introduc-

tion by H. E. Coblentz ... New York [etc.] Longmans,
Green, and co., 1911.

xviii p.. 1 1., 138 p. 18rm . (Half-title: Longmans' English classics, ed

by A. H. Thorndike ...) $0.25
"Bibliographical note" : p. xv.

© Feb. 27. 1011 ; 2c. Mar. 9, 1911*; A 283267; Longmans, Green & co.

(11-6436) 1420
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Cables, Henry Albert, 1869-

... Golden rules of diagnosis and treatment of diseases;

aphorisms, observations, and precepts on the method of

examination and diagnosis of diseases, with practical

rules for proper remedial procedure. By Henry A. Ca-
bles ... St. Louis, C. V. Mosby company, 1911.

298 p. 21£
cm

. (Medical guide and monograph "series) $2.50

© Feb." 2, 1911 ; 2c. Feb. 27, 1911 ; A 283597; C. V. Mosby co.

(11-6028) 1421

Champlin, John Denison, 1834-

The young folks' cyclopaedia of persons and places, by
John Denison Champlin ... with numerous illustrations.

6th ed., rev. New York, H. Holt and company, 1911.
vi, 1105 p. illus., pi. 21

cm
. $3.0'.

© Mar. 25, 1911 ; 2c. Mar. 29. 1911*; A 283782; Henry Holt & co.

(11-6361) 1422

Cutten, George Barton, 1874-

Three thousand years of mental healing, by George
Barton Cutten ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

viii p., 3 1.. 3-318 p. front, plates, ports. 21
cm

. $1.50

© Feb. 25. 1911; 2c. Mar. 2, 1911; A 283659; Charles Scribner's sons.

(11-6029) 1423

Doyen, Eugene.

... Atlas d'anatomie topographique ... fasc. no. 7.:

Membres. Paris, A. Maloine, 1911.
1 p. 1, 36 pi. 32^

cm
. fr. 7.50

At head of title : Dr. E. Doven, J.-P. Bouchon, R. Doyen.
© Mar. 17, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2731; E. Doyen, Paris.

1424

French, George, 1853- ed.

New England, what it is and what it is to be, ed. by
George French. Boston, Boston chamber of commerce.
1911.

xii p., 1 1., 431 p. illus., maps. 20* cm
. $2.00

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283657; Boston chamber of com-
merce. (11-6010) 1425

Frischeisen-Kohler, Max, 1878- ed.

Weltanschauung philosophic nnd religion in darstel
lungen von Wilhelm Dilthey, Bernhard Groethuysen,
Georg Miseh, Karl Joel. Eduard Spranger, Julius von
Wiesner, Hans Drieseh, Erich Adickes, Hermann
Schwarz, Hermann graf Keyserling, Paul Natorp, Georg
Simmel, Georg Wobbermin, Paul Deussen, Carl Guttler,
Arthur Bonus. Bruno Wille, Ernst Troeltsch, Julius Kaf-
tan, Max Frischeisen-Kohler. Berlin, Eeichl & co., 1911.

3 p. I., rix!-xxii p., 1 1., 484 p., 1 1. 25i
cm

.

On verso of half-title: Schriftleitung: Max Frischeisen-Kohler.
'T)iblios:raphischer anhansr" : p. [473]-477

© Jan. 17. 1911 ; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2639; Reichl & co.
(11-6178) 1426
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Gerrard, Thomas J.

Marriage and parenthood, the Catholic ideal, by the

Rev. Thomas J. Gerrard ... New York, J. F. Wagner
[1911]

3 p. 1., 179 p. front. 19^
cm

$1.00

© Feb. 9, 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A 283331; Jos. F. Wagner.
(11-6383) 1427

Goepp, Rudolph Max, 1866-

State board questions and answers, by R. Max Goepp
... 2d ed., thoroughly rev. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1911.

715 p. 25
cra

. $4.00

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283647; W. B. Saunders co.

(11-6032) 1428

Hamilton. Cicely Mary, 1875-

A pageant of great women, by Cicely Hamilton ...

[London] The Suffrage shop, 1910.
2 p. 1, [9j-69 p., 1 1. front., ports. 20cm

© Apr. 19, 1910; lc. Feb. 18, 1911; lc. Mar. 11, 1911; D 23797; C. Hamil-
ton, London. (11-6435) 1428*

Hochwalt, Albert Frederick.

The pointer and the setter in America. By A. F. Hoch-
walt ... Cincinnati, Sportsmen's review publishing co.,

1911.
548 p. illus. 20i

cm
. $3.00

© Mar. 15, 1911 ; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283697; Sportsmen's review pub. co.

(11-6186) 1429

Japan. Admiral staff.

Der japanisch-russische seekrieg, 1904/1905 ... Uber-
setzt von ... v. Knorr. 2. bd. Das zusammenwirken der
flotte mit dem landheere ... Berlin, E. S. Mittler und
sohn, 1911.

v p., 1 1., 263 p. fold, maps in pocket. 24£ cm . M. 6
© Mar. 27, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A—Foreign 2747; Ernst Siegfried

Mittler & sohn. 1430

Johnson, A P ed.

Library of advertising ... comp. and ed. by A. P. John-
son ... Chicago, Cree publishing company

[

c
1911]

2 v. illus., col. pi. 26F
m

$5.00 per vol.

Contents. — Department store and retail advertising. — Fundamental
principles, advertising mediums.
© Mar. 7, 1911; 2c. Mar. 9, 1911*; A 283270-283271; Cree pub. co., Chi-

cago, 111. (11-6012) 1431,143:

Kirchner, Oskar i. e. Emil Otto Oskar von, 1851-

Blumen und insekten; ihre anpassungen aneinander
und ihre gegenseitige abhangigkeit, von prof. dr. O. von
Kirchner; mit 159 abbildungen im text und ~ tafeln,

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
iv p, 1 1., 436 p. illus., ii pi. 23°"\ M. 7.50

© Feb. 8, 1911 ; 2c. Mar. 27, 1911*; A—Foreign 2696; B. O. Teubner.
(11-6036) 1433
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Kiser, Samuel Ellsworth, 1862- comp.
Poems that have helped me, collected by S. E. Kiser.

Chicago, P. F. Vol land & company
r

c191L
64 p. 16

cm
. $0.50

© Mar. 14, 1911; 2c. .Alar. 17, 1911- ; A 283460; P. F. Volland & co
(11-6360) 1434

Klein, Felix i. e. Christian Felix, 1849-

... Uber die theorie des kreisels ... mit 143 figuren im
text. Leipzig, B. G. Teubner, 1897-1910.

viii, 966 p. illus., diagrs. 25-1°'". M. 32.60
At head of title: F. Klein und A. Sommerfeld.
Contents.—hft. I. Einfuhrung in die kinematik und kinetik des krei-

sels.—hft. II. Durehfuhrung der theorie im falle des schweren symmctri-
schen kreisels.—hft. III. Die storenden einfliisse astronomische und geo-
physikahsche anwendungen.—hft. IV. Die technischen anwendungen der
kreiseltheorie.

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2619; B G Teubner
(11-6033) 1435

Krische, Paul.

... Agrikulturchemie, von dr. Paul Krische ... mit 22
abbildungen im text. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

M
V

l'25

24
' ^ P

'

lllUS 18 "
C
"' (AUS natUr Und geisteswelt 314. bdchen.)

® JfiV4Pllj 2C Mar
'

22
'
191P!:

5
A-Foreigti 2657; B. G. Teubner.

(11-6183)
1435

Lawrence, Edwin Gordon.
The Lawrence reader and speaker; a compilation of

masterpieces m poetry and prose, including many of the
greatest orations of all ages, with biographical notes of
the authors, poets, and orators ... bv Edwin Gordon Law-
rence . .

. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
xiv, 351 p. 20

cn
'. $1.50

@ m^/911; 2c
"

Mar
"
29

'
1911^ A 283765

;
A. C. McClurg & co.(ii-04^;

1437

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.
The rule in Shelley's case as expounded in book 29New series, Lawyers reports annotated. Rochester N. Y

Hie Lawyers co-operative publishing co r

c191L
2 p. 1., p. 935-1170. 26 cm $100

[ ]

@
ca

ar

al5^)
2C

'

Mar 24
'

1911" A 283662; Uw >'ers co-operative pub.

Lefevre, Jules.

Chaleur animale et bioenergetique, par Jules Lefevre
... preface del. A. Dastre ... avec 211 figures dans le
texte. Paris, Masson et c

ie
, 1911.

xv, il], 1107 p. illus. (partly col.) diagrs 25 cm f r 25
8KM)911

'

2" ^ 25
'

t911*
: A-Foreig" 266"; Masson & co.
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Ley, Heinrich, 1872-

Die beziehungen zwischen farbe und konstitution bei

organischen verbindungen, unter beriicksichtigung der
untersuchungsmethoden dargestellt von dr. H. Ley ...

mit 51 figuren im text und 2 tafeln. Leipzig, S. Hirzel,

1911.
viii, 246 p. illus., 2 pi., diagrs. 23 cm . M. 8

© Feb. 28, 1911; 2c. Mar. 18, 1911 ; A—Foreign 2615; S. Hirzel.

(11-6455) 1440

Lindau, Paul.

... Illustrierte romane und novellen. 5. bd. Hangendes
moos. (1. t.) ... Berlin, S. Scliottlaenders sclilesische

verlags-anstalt [1911]
231 p. illus. 20r

m M. 3

© Apr. 6, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2719; S. Scliottlaenders

sclilesische verlag. 1441

Mackenzie, Mastair St. Glair, 1875-

The evolution of literature, by A. S. Mackenzie . . . New
York, T. Y. Crowell & company [1911]

xvii, 440 p. front., 9 pi. 21£
cro

. $2.50

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283785; Thos. Y. Crowell & co.

(11-6363) 1442

Maine. Laws, statutes, etc.

The Maine townsman, containing the statutory laws of

Maine respecting the duties of town officers, powers and
obligations of towns, cities and plantations, and laws af-

fecting general business. Revised to January 1, 1911, by
John T. Fagan ... Portland, Loring, Short & Harmon,
1910.

xiii, 930 p. 23i
cm

. $5.00

© Feb. 1, 1911; 2c. Mar. 21, 1911; A 283688; Coring, Short & Harmon.
(11-6011) 1443

Naske, Carl.

Zerldeinerungsvorrichtimgen und mahlanlagen, von
Carl Naske ... mit 257 figuren im text. Leipzig, O. Spa-
mer, 1911.

x, 235 p. illus., diagrs. 24 c,n
. {Half-title: Chemische technologic in

einzeldarstellungen, herausgeber: F. Fischer) M. 13.50

© Feb. 13, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A—Foreign 2699; Otto Spamer.
(11-6044) 1444

Ohio. Lairs, statutes, etc.

Annotations to the general code of the state of Ohio.

comp. and rev. by W. J. Tossell ... assisted by the edito-

rial staff of the American publishers company. Nor-
walk, O., The American publishers company, 1911.

2 p. 1., 1229 p. 26cm . $7.00

© Feb. 17, 1911; 2c. Feb. 18, l
lH1 ; A 283685: Amor, publishers co,

(11-5960) 1445
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Pick, Alois, 1859-
( 'linical symptomatology, with special reference to life-

threatening symptoms and their treatment, by Alois Pick
... and Adolph Hecht ... an authorized translation under
the editorial supervision of Karl Konrad Koessler ...

New York and London. D. Appleton and company, 1911.
xiii, 833 p. 24* cm . $6.00

© Mar. 24, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283754; D. Appleton & co.

(11-6452) 1446

Pischel, Richard, 1819-1909.

... Leben und lehre des Buddha, von Richard Pischei.

2. aufl., mit einer tafel. Leipzig, B. G-. Teubner, 1910.
vi p., 1 1., 126 p. pi. 18£

cm
. (Aus natur und geisteswelt. 109. bdchen.)

M. 1.25

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2655; B. G. Teubner.
(11-6182) 1447

Porterfield, Allen Wilson.
Karl Lebrecht Immermann ; a study in German roman-

ticism, by Allen Wilson Porterfield ... New York, The
Columbia university press, 191L

xi, 153 p. 23 cm
. (Half-title: Columbia university Germanic studies)

$1.00
Bibliography: p. 142-151.

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283668; Columbia university press.

(11-6169) 1448

Pratique medico-chirurgicale.

... Nouvelle Pratique medico-chirurgicale illustree ...

Directeurs: E. Brissaud, A. Pinard, P. Eeclus ... Secre-
taire general: Henry Mei^e ... t. 1-1. Paris, Masson et

c
ie

, 1911.
4 v. illus. (partly col.) plates. 25

cm
. fr. 25 per vol.

At head of title : P. m. c. i. e. Pratique medico-chirurgicale.
t. 1 & 2 © Feb. 24, 1911; 2c. each Mar. 25, 1911*; A—Foreign 2668; t. 3 &

4 © Mar. 17, 1911 ; 2c. each Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2727; Masson &
co. (11-6450) 1449,1450

Roozeboom, H. W. Bakhuis.
Die heterogenen gleichgewichte vom standpunkte der

phasenlehre, von dr. H. AY. Bakhuis Boozeboom ... 3. lift.

Die ternaren gleichgewichte. 1. t. Systeme mit nur einer
fliissigkeit ohne mi schkri stall e und ohne dampf von dr.

F. A. H. Schreinemakers ... Braunschweig, F. Vieweg &
sohn, 1911.

xii. 312. [2] p. diagrs. 23Vm . M. 10

© Mar. 20, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A—Foreign 2745; Friedr. Vieweg &
sohn, Brunswick, Germany. 1451

Ruhrah, John, 1872-
A manual of the diseases of infants and children, by

John Bulirah ... illustrated. 3d ed., thoroughly rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders companv, 1911.
2 p. 1., 9-534 p. illus., plates f partly col.) 19rm $2.50

© Mar. 22. 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283643; W. B. Saunders co.

(11-6030) 1452
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Ruoff, Henry Woldmar, 1867- ed.

The standard dictionary of facts; history, language,
literature, biography, geography, travel, art, govern-
ment, politics, industry, invention, commerce, science,

education, natural history, statistics and miscellany, ed.

by Henry W. EuofT . . . Buffalo, N. Y., The Frontier press
company, 1911.

908 p. incl. plates, ports, front., plates, ports. 25
cm

. $6.75

© Mar. 18, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283752; Frontier press co.

(11-6437) 1453

Russia. Glavnyi shtab.

Der russisch-japanische krieg, amtliche darstellung des
russischen General stabes ; deutsche vom russischen

Kriegsministerium mit allerhochster genehmigung auto-

risierte ausgabe von freilierr von Tettau . . . bd. 3

:

Schaho-Sandepu. 1. t. Die schlacht am Schaho. Berlin,

E. S. Mittler und sohn, 1911.
xiii, 358 p. fold, maps in pocket. 2AVm . M. 8.50

© Mar. 16, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A—Foreign 2746; Ernst Siegfried

Mittler & sohn. 1454

Scott, Robert, comp.

Cyclopedia of illustrations for public speakers, contain-

ing facts, incidents, stories, experiences, anecdotes, selec-

tions, etc., for illustrative purposes, with cross-references

;

comp. and ed. by Robert Scott and William C. Stiles ...

New York and London, Funk and Wagnalls company,
1911.

vii, 836 p. 25i
cm

. $5.00

© Mar. 22, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283628; Funk & Wagnalls co.

(11-6362) 1455

Singer, Berthold, 1860-

Patent and trade mark laws of the world, by B. Singer
... Chicago [Hammond press, W. B. Conkev companvi
1911.

2 p. 1., 7-539 p. 24cm . $1.75

© Mar. 23, 1911 ; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283732; B. Singer. Chicago.
(11-6040) 1456

Thesing, Curt Egon, 1879-

... Experimentelle biologic ... bd. 2. Von dr. Curt
Thesing ... Leipzig B. G-. Teubner, 1911.

2 p. 1., 132 p. illns., pi. 18.}
cm

. (Ans natur und geisteswelt; sammlung
wissenschaftltch-gemeinverstandlicher darstellungen. 3?>7. bdchen.) M. 1.25

© Jan. 20, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2654; B. G. Teubner.
(11-6034) 1457

fThoinasson, Wra (1

Songs of discontent, by an optimist. Foreword of a

movement to create a new civilization that will solve the

labor problem and bring to earth the Long-dreamed-of
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rThomasson, Wm.i—Continued

millennium. Ft. Madison, la., Aragain publishing co.,

1911.
75 p. 17

cm
. $0.50

© Feb. 24, 1911; 2c. Mar. 6, 1911*; A 283200: Aragain pub. co.

(11-6384) 1458

Tscholl, John.

War on the white plague, by Eev. John Tscholl ...

rSaint Paul, Willwerseheid & Eaith, c
1910]

135, [1] p. incl. front, (port.) illus. 22|
cm

. $1.00

© Oct. 1. 1910; 2c. Mar. 23. 1911*; A 283625: J. Tscholl, Chisholm, Minn.
(11-6451) 1459

Underwood, Edna Worthiey.

A book of dear dead women, by Edna Worthiey Under-
wood ... Boston, Little. Brown, and company, 1911.

4 p. 1., 327 p. 19.}
cn
\ $1.25

"The painter of dead women" reprinted from the Smart set for Janu-
ary, 1910.

Contents.—One of Napoleon's loves.—The painter of dead women.

—

The mirror of La Granja. — Liszt's Concerto pathetique. — Sister Sera-
phine.—The sacred relics of Saint Euthymius.—The Opal isles.—The house
of gauze.—The king.

© Mar. 25, 1911: 2c. Mar. 28, 1911*; A 283751; Little, Brown, and com-
pany. (11-5998) 1460

Vance, Louis Joseph, 1879-

Cynthia-of-the-minute ; a romance, by Louis Joseph
Vance ... illustration by Arthur I. Keller. New York,
Dodd. Mead and company, 1911.

5 p. 1, 349 p. front, plates. '\9h
cm

. $1.25

© Mar. 31. 1911; 2c. Apr. 3. 1911*;" A 283907; L. J. Vance. N. Y.
( 11-^444) 1461

Vogel, J H.

Das acetylen, seine eigenschaften, seine herstellung und
verwendnng, unter mitwirknng von dr. Anton Levy-Lud-
wig in Berlin, dr.-ing. Armin Schulze in Berlin, ing.

Alfred Schneider, Chemnitz, dr. Paul Wolff in Berlin.
von professor dr. J. IT. Vogel-Berlin mit 137 figuren im
text. Leipzig, O. Spamer, 1911.

viii, 294 p. illus. 24 cm . (Half-title: Chemische technologie in einzel-
darstellungen, herausgeber : F. Fischer) M. 16.50

"Literaturverzeichnis" : p. [279i-281.

© Jan. 21. 1911 ; 2c. Mar 22. 1911*; A—Foreign 2620; Otto Spamer.
(11-6459) 1462

Westinghouse air brake company, Pittsburg.

General conference of officers and representatives of
the Westinghouse air brake co. & Westinghouse traction
brake co. held in Wilmerding, Pennsylvania, October 17,

18, 19. 2.0, 1910. rAkron, O. and Pittsburg, Made by the
Werner company, c

1911i
3 p. 1., [9i-241 p. incl. illus.. plates, ports. 29cm .

© Mar. 6. 1911; 2c. Mar. 6. 1911*; A 283207; Westinghouse air brake co.,

Wilmerding, Pa. (11-6043) 1463
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Alexander, Louis Charles, 1839-

The autobiography of Shakespeare; a fragment ... ed.

by Louis C. Alexander. New York, The Baker & Taylor
company; [etc., etc., 1911]

3 pi 1., 9-176 p. 22i
em

. $1.50

© Mar. 10, 1911 ; 2c. Mar. 11, 1911 ; A 283367; Baker & Taylor co.

(11-6959) 1464

Allen, James, 1864-

Man : king of mind, body and circumstance, by James
Allen ... London, W. Eider & son, limited, 1911.

70 p. 19
cm

. {Half-title: Rider's mind and body handbooks) $0.50

© lc. Mar. 28, 1911*; A ad int. 546; pubd. Mar. 14, 1911; J. Allen, Ilfra-

combe, England. (11-6950) 1465

[Appel, Joseph Herbert] 1873- comp.

Golden book of the Wanamaker stores ... Jubilee year,

1861-1911. [Philadelphia! 1911]
x, 318 p. illus., plates, 3 port. (incl. front.) 22J

cm
. $0.50

Compiled by Joseph Herbert Appel and Leigh Mitchell Hodges.

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 6, 1911*; A 283209; John Wanamaker, Phila.

(11-6964) 1466

Bevier, Isabel.

The house ; its plan, decoration and care, by Isabel Be-
vier ... Chicago, American school of home economics,
1911.

4 p. 1., 224 0*. e. 234) p. incl. illus., plates, plans, plates, plans. 20 cru
.

$1.25

Bibliography: p. 47.

© Jan. 16, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283650; Home economics assn.

(11-6939) 1467

Bible. 0. T. Selections. English.

Selections from the Old Testament, ed. with introduc-

tion and notes by Henry Nelson Snyder ... Boston, New
York [etc.] (linn and company [1911]

xix, 210 p. I7.}
t,n

. (On rarer: Standard English classics)

© Mar. 17, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283534; Ginn & co.

(11-6952) 1468

Borup, George.

A tenderfoot with Peary, by George Borup; with a

preface by G. W. Melville ... with forty-six illustrations

from photographs and a map. New York, Frederick A.

Stokes company [1911]

xvi, 317 p. front, (port, group) plates, ports., fold. map. 21
cm

. $2.10

© Mar. 24. 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283703; Frederick \. Stokes co
(11-6719) 1469
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Cicero, Marcus Tullius.

M. Tulli Ciceronis Cato maior de senectute, ed. with
introduction and notes, by Frank Ernest Eockwood ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
r

c
1911]
200 p. 19

cm
.

© Mar. 11, 1911 ; 2c. Mar. 14, 1911*; A 283378; Amer. book co. [Copyright

is claimed on Vocabulary, etc.] (11—6962) 1470

Clarke, Augustus Peck, 1833-

A yolume of original poems, by Augustus P. Clarke ...

2d ed.—enl. Cambridge, Mass. [Press of Caustic-CI afiin

company] 1911.
117 p. "front, (port.) pi. 19

cm
. $1.50

© Mar. 21, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283690; A. P. Clarke.

(11-6177) 1471

[Clymer, Reuben Swinburne] 1878-

Soul science and immortality. The art of building a

soul. The secret of the coming Christ. Authorized text

book of the Church of illumination. Allentown, Pa., The
Philosophical publishing co.

[

c
1911]

1 p. 1., 7-200 p. 2Wm
- $1.50

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 17, 1911; A 283686; R. S. Clymer, Allentown,
Pa. (11-6486) 1472

Cornelius, Hans, 1863-

Elementargesetze der bildenden kunst, grundlagen einer
praktischen asthetik, yon Hans Cornelius. 2., verm, aufl.,

mit 245 abbildungen im text und 13 tafeln. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1911.

x, 201, tl] p. illus., xitt pi. (partly col., incl. col. front.) 25 cm
. M. 8

© Jan. 20, 1911; 2c. Mar. 22. 1911*; A—Foreign 2635; B. G. Teubner.
(11-6940) 1473

Crane, Arthur Morton.

The ceremonies of a choral eucharist, by Arthur Morton
Crane. New York, The American church publishing
company, 1911.

ix p., 11., 79 p. front. \7V"\ $1.00

© Mar. 24, 1911 ; 2c. Alar. 25, 1911 ; A 283727; Amer. church pub. co.

(11-6953) 1474

Darwin, Charles Robert, 1809-1882.

Die fundamente zur entstehung der arten; zwei in den
jahren 1842 und 1844 verfasste essays, von Charles Dar-
win. Hrsg. von seinem sohn Francis Darwin. Autori-
sierte deutsche iibersetzung von Maria Semon, mit einem
portrat Charles Darwins und einer faksimiletafel. Leip-
zig und Berlin, B. Gr. Teubner, 1911.

viii, 325, ili p. front, (port.) facsim. 23^ cm . M. 5

© Feb. 4, 1911; 2C . Mar. 27, 1911*; A—Foreign 2698; B. G. Teubner.
(11-6945) 1475
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Des Ombiaux, Maurice, 1868-

... Le maugre. Paris, Calniann-Levy
[

c
1911]

3 p. 1., 349 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Feb. 22, 1911; 2c. Mar. 27, 1911; A—Foreign 2713; Calmann-Levy.
(11-6732) 1476

Dickinson, Edward, 1853-

The education of a music lover; a book for those who
study or teach the art of listening, by Edward Dickinson
... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xi p, 1 1., 293 p. 19i
cm

. $1.50

Bibliography: p. 291-293.

© Mar. 18, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283626; Chas. Scribner's sons.

(11-6477) 1477

Foerster, Friedrich Wilhelm, 1869-

Jugendlehre ; ein buch fur eltern, lehrer und geistliche,

von dr. Fr. W. Foerster ... 51. bis 55. tausend. Berlin,

G. Reimer, 1911.

xviii, 718 p. 23r
m

- M. 5

"Hilfsliteratur fur die ethische jngendlehre" : p. [713]

© Jan. 20, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2633; Georg Reimer.
(11-6473) 1478

Lebensfiihrung ; ein buch fur junge menschen, von Fr.

W. Foerster. 16. bis 20. tausend. Berlin, Gr. Reimer,
1910.

vii, 298 p. 20
cm

. M. 3

© Jan. 20, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2638; Georg Reimer.
(11-6949) 1479

Fuller, Caroline Macomber.

The bramble bush, by Caroline Fuller ... New York
and London, D. Appleton and company, 1911.

ix, [1], 307, [1] p. front 194
cm

. $1.25

© Mar. 24, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283779; D. Appleton & co.

(11-6023) 1480

Funk, Isaac Kaufman, 1839-

The widow's mite, and other psychic phenomena, by
Isaac K. Funk ... 3d ed. New York and London, Funk
& Wagnalls company, 1911.

xvi, 560 p. illus. 23cm . $2.00

"Bibliography— (partial)": p. 545-556.

© Mar. 16, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283736; Funk & Wagnalls co.

(11-6019) 1481

Gamier, Paul Louis, 1879-

... P'tit ft, 1 'enfant sans mere. Paris, P. Ollendorff,
•1911.

2 p. 1., 281 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Mar. 3. 1911; 2c. Mar. 25. 1911*; A—Foreign 2669: P. 1,. Gamier, Pari<
(11-6728) us:
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Handbuch fiir eisenbetonbau, hrsg. von ... F. Phnperger.

Erganzungsband i (zur 1. wie zur 2. aufl.) Berlin, W.
Ernst cV: sohn, 1911.
6 p. I., 210 p. illus. 27

cm
.

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A—Foreign 2683; Wilhelm Ernst &
sohn. 1483

Huebner, Solomon S.

Property insurance, comprising fire and marine insur

ance, corporate surety bonding, title insurance, and credit

insurance, by Solomon S. Huebner ... New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

xxii, 421 p. forms (partly fold.) 20cm . $2.00

"Bibliography on property insurance" : p. 389-403.

© Mar. 24. 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283744; D. Appleton & co.

(11-6009) 1484

Kaye, James R.

The chart Bible, by Rev. James R. Kaye ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

288 p. inch charts. 21
cm

. $1.50

© Feb. 26, 1911 ; 2c. Mar. 16, 1911*: A 283433: Fleming H. Revell co.

(11-6723) 1485

Kenilworth, Walter Winston.

Thoughts on things psychic, by Walter Winston Kenil-

worth ... New York, R. F. Fenno & company
[

c
1911]

3 p. 1, 230 p. 20cm . $1.00

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283788; R. F. Fenno & co.

(11-6021) 1486

Riser, Samuel Ellsworth, 1862-

The whole glad year, by Samuel Ellsworth Kiser. Chi-
cago, Printed in the shop of P. F. Volland & co.

[

c
1911]

16 1 21
cm

$1 00

© Mar. 15, 1911 ; 2c' Mar. 17, 1911 ; A 283851 ; P. F. Volland & co.

(11-6961) 1487

Knight, William Allen, 1863-

Outside a city wall, by William Allen Knight ... Bos-
ton, New York [etc.] The Pilgrim press [1911]

63 p. front. 18J
c,n

. $0.50

Contents.—Gethsemane.—Calvary.—The garden tomb.
© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 28, 1911- ; A 283739; W. A. Knight, Brighton,

Mass. (11-6725) 1488

Lawrence, John Strachan, 1819-

The descendants of Moses and Sarah Kilham Porter of
Pawlet, Vermont, with some notice of their ancestors and
those of Timothy Hatch, Amy and Lucy Seymour Hatch,
Mary Lawrence Porter and Lucretia" Bushnell Porter.
Comp. by John S. Lawrence. Grand Rapids, Mich., F. A.
Onderdonk, printer, 1910.

xiii, 190 p. front, (facsim.) 24 cm . $2.50

© Feb. 28. 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911
; A 283821 : J. S. Lawrence. Grand Rapids

(11-6467) 1489
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Lazzeri, Giulio, 1861-

Elemente der geometrie (unter verschmelzung von ebe-

ner und raunilicher geometrie) von G. Lazzeri und A. Bas-
sani ... mit genehmigung der verfasser aus dem italieni-

schen iibersetzt von P. Treutlein ... mit 336 figuren im
text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

xvi, 491, [1] p. diagrs. 2Wm
. M. 14

© Jan. 9, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2618; B. G. Teubner.
(11-6946) 1490

[Lewis, Angelo John] 1839-

Later magic, with new miscellaneous tricks and recol-

lections of Hartz the wizard, by Professor Hoffmann
[pseud.^ ... New and enl. ed., with 266 illustrations. New
York, E. P. Button & company

;
[etc., etc.] 1911.

xviii p., 1 L, 738 p. front, (port.) illus. 2l|cm . $2.00

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283698; E. P. Dntton & co.

(11-6720) 1491

Lewis-Johnson, Annie L e. Sara Annie.

New dawn; a philosophical story of the unfolding of

man through the power of evolution. By Annie Lewis-
Johnson. New York, Roger brothers

;
[etc., etc.] 1911.

3 o 1 r3]-332 d 1 1 21
cm

$1 00
© Mar. "24, 1911; 2c. Mar. 25,1911*;' A 283670; A. Uwis-Johnson.

(11-6714) 1492

The man in the blue coat, from the German by George
Johannes. Erie, Pa., The Erie printing co.

[

c19±l]
226 p. 19r

m
$1-00

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 16, 1911- ; A 283449; Erie printing co.

(11-6957) 1493

Medbury, Charles S 1865-

From the throne of Saul to Bethlehem, by Chas. S.

Medbury ... for advanced training-classes, adult Bible
classes ... etc. ... Cincinnati, O., The Standard publish-
ing company, c1911.

185 p. illus.' 17 c,n
. $0.50

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 9, 1911*; A 2S3279; Standard pub. co.

(11-6727) 1494

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)

... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 3. Charlottesville, Ya., 'The Michie company,
1911.

2 p. 1., 1111 p. 26
cm

. $7.50

© Apr. 13, 1911; 2c. Apr. 14. 1911*; A 286190; Michie co. L495

Morice, Charles, 1861-

... II est ressuscitc! ... 2. ed. Paris, A. ALessein. 1911.
242 p., 3 1. 19

om
. fr. 3.50

© Feb. 24. ion ; 2c. Mar. 25. 1911*; A Foreign 2671 ; Albert Messein.
(11 6729) {A o 6
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Neff, Silas S.

Power through perfected ideas, by Silas S. Neff ...

Philadelphia, Pa., Neff college publishing co., 1911.

120 p. 21
cm

. $2.00

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283529; S. S. Neff, Philadelphia.

(11-6488) 1497

Nolton, Jessie Louise, ed.

Chinese cookery in the home kitchen ; being recipes for

the preparation of the most popular Chinese dishes at

home. Ed. by Jessie Louise Nolton ... Detroit, Mich.,

Chino-American publishing company
[

c
1911j

[135] p. 24xl3 cm
.

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283356; Chino-Amer. pub. co.

(11-6969) 1498

O'Hara, John Myers.

Pagan sonnets, by John Myers O'Hara. Portland, Me.,

Smith and Sale, 1910.

ix p., 3 1, 42 p., 1 1. 21 x 21
cm

. $2.00

© Mar. 25, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*;,A 283761
; J. M. O'Hara, N. Y.

(11-6168) 1499

Parr, Samuel Wilson, 1857-

The chemical examination of water, fuel, flue gases and
lubricants ; a course for engineering students, chemistry
16, as given in the Division of applied chemistry at the

University of Illinois, bv S. W. Parr ... Urbana, 111.,

1911.

100 p. illtis. 24cm . $1.00

© Feb. 21, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283441; S. W. Parr, Urbana, 111.

(11-6973) 1500

Pohle, Joseph, 1852-

God: His knowability, essence, and attributes; a dog-
matic treatise prefaced by a brief general introduction to

the study of dogmatic theology, by the Reverend Joseph
Pohle . . . Authorized English version, with some abridge-

ment and added references, by Arthur Preuss. St. Louis,

Mo. [etc.] B. Herder, 1911.

2 p. 1., iii-vi, 479 p. 20}
cm

$2.00

"Readings" at end of chapters.

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283713; Jos. Gummersbach. St.

Louis. (11-6487) 1501

Potts, D Walter, 1870-

A fortnight in London schools, by D. Walter Potts ...

Litchfield, HI., Press of Printing & stationery company
[

c
1909]

148 p. plates, ports. 19|
cm

. $100

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 1, 1911; A 283603; D. W. Potts, St. Louis, 111.

(11-6472) 1502
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The Eadford architectural company.

Radford's home builder; a book of original and artistic

house plans designed by architects who have made a study
of low and medium priced houses; contains 108 house
plans requiring over 300 half tone cuts and zinc etchings
to illustrate. Chicago, New York, The Eadford architec-
tural company

[

c
1911]

110 p. illus. 2lYm - $0.25

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283503; Radford architectural co.

(11-6941) 1503

Risser, Rene.

Mecanisme historique, actuariel et financier de la loi

des retraites ouvrieres et paysannes, par M. Rene Risser
... Paris, Editions des Juris-classeurs, 1911.

279 p. 25J
cm

. fr. 1.50

"Index bibliographique" : p [13]

© Feb. 1, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A—Foreign 2673; Editions des Juris-
classeurs. (11-6500) 1504

Servy, Jacques.

... Hercule et le lion. Paris, Calmann-Levy
[

c
1911]

3 p. 1., 270 p., 1 1. 19
cm

fr. 3.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Mar. 27, 1911; A—Foreign 2714; Calmann-Uvy.
(11-6963) 1505

Setzler, Edwin Boinest, 1871-

An introduction to advanced English syntax, by Edwin
B. Setzler ... Columbia, S. C, The State co., printers,

1911.

151 p. 19
cm

.

© Mar. 17, 1911; 2c. Mar. 20, 1911; A 285364; E. B. Setzler, Newberry,
S. C. (11-6431) 1506

Snyder, Isaac Newton.

Looking skyward and the earth, illustrated. By Isaac
Newton Snyder ... [Liberty, Ind., Press of Express
printing co.j 1911.

5 p. 1., 15-146 p., 1 1. front, illus. 20£cm - $1-30

"Authorities consulted": p. il2i

© Feb. 28, 1911; 2c. Mar. 14, 1911*; A 2S3397 ; 1. N. Synder, Libertv,

Ind. (11-6944) 1307

Underhill, Evelyn.

Mysticism; a study in the nature and development of

man's spiritual consciousness, by Evelyn Underhill ...

London, Methuen & co., ltd. [1911]*

xv, 600 p. 23cm . 15/

Bibliography: p. 563-585.

© lc. April 1, 1911*; A ad int. 557; pubd. Mar. 2. 1911; E. Underhill, l.ond.

(11-6489) 1508
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Vaucaire, Maurice, 1863-

... Une vraie jeune fille. Paris, P. Lafltte & c
ie

[

c
1910]

335 p., 2 1. 19
cm

fr. 3.50

At head of title : Maurice Vancaire et Marcel Luguet.

© Mar. 3, 1911; 2c. Mar. 25. 1911*: A—Foreign 1670: Pierre Lafitte & co.

(11-6731) 1509

Vickers, George Morley, 1841-

Book of selections for home and school entertainments,

containing choice recitations and readings from the best

authors ... written and ed. by George M. Vickers; with
annotations ; hints upon gesture and dramatic poses, by
Frances E. Pierce ... Philadelphia, Pa., National pub-
lishing co.

[

c
1911i

254 p. illus., plates. 21
cm

. $1.00

© Mar. 22, 1911; lc. Mar. 29. 1911 ; lc. Apr. 4. 1911*; A 283760; Geo. W.
Bertron, Philadelphia. (11-6434) 1510

Wagner, William Henry, 1858-

Wagner phonography; an original and natural method
of expressing sounds of speech ; a connected-vowel, light-

line, one-position system, very simple, legible and rapid

... bv W. H. Wagner ... Book 1, book 2. Los Angeles,
Cal.,' The author, 1911.

79. 63 p. mcm
. $1.00

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 15, 1911; A 283405; W. H. Wagner. Los Angeles.
(11-6482) 1511

[Winter, William Jefferson] 1878- ed.

In memory of Frank Worthing, actor, born at Edin-
burgh, Scotland, October 12, 1866, died at Detroit, Michi-

gan, December 27, 1910 . . . New York, Printed for distri-

bution, 1911.
79 p. incl. front, ports. 24^°'".

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 9, 1911*; A 283275: J .Winter. New Brighton,

N. Y. (11-6170) 1512

Witthaus, Rudolph August.
Medical jurisprudence, forensic medicine and toxicol-

ogy, by R. A. Witthaus ... and Tracy C. Becker ... with
the collaboration of August Becker, esq.; A. L. Becker,
esq.; (lias. A. Boston, esq. [etc.] ... 2d ed. v. 4. New
York, W. Wood and company, 1911.

ix p.. 1 1., [5]-1261 p. illus. 25
cn
\ $6.00

© Apr. 15, 1911 ; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286227; William Wood & eo.

1513

Woods, Charles Coke.

The reign of reason in religion, by Rev. Charles Coke
Woods, ph. d. [Los Angeles, Cal., Press of the Grafton
publishing conipanv. c

1911]
73, [1] p. \7i cm

. $0.20

© Mar. 19. 1911 ; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283714; C. C. Woods, Whittier, Cal.

(11-6018) 1514
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Achorn, John Warren.

Nature's help to health, by John Warren Achorn ...

New York, Moffat, Yard and company, 1911.
2 p. 1., 79 p. 18

cm
. $0.50

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283771; Moffat, Yard & co.

(11-7260) 1515

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

The country-life movement in the United States, by
L. H. Bailev. New York, The Macmillan company, 1911.

xi, 220 p. 19^
crn

.

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283975; Macmillan co.

(11-7239) 1516

Burke, Edmund, 1729 !-l 797.

Burke's speech on conciliation with America, ed. by
Daniel V. Thompson ... New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

xxxix p., 1 1., 117 p. front, (port.) 17
cm

. {Half-title: English read-
ings for schools. General editor: W. L,. Cross) $0.30

"Descriptive bibliography" : p. xxxv-xxxix.
© Mar. 25. 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283796; Henry Holt & co.

(11-6710) 1517

Catherwood, Mrs. Mary (Hartwell) 1847-1902.

Rocky Fork, by Mary Hartwell Catherwood; illustrat-

ed by Frank T. Merrill. New ed. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co.

[

c1911
1

vi p., 1 1.. 9-322 p. incl. front, plates. 194 cm $1.25

© Mar. 27, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283793; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-6024) 1518

Colvin, Fred Herbert, 1867-

Machine shop mechanics ; the why of things in the shop,

by Fred H. Colvin ... New York [etc.] McGraw-Hill book
companv, 1911.

5 p. 1., 177 p. illus. 18
cm

$1.00

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 28, 1911; A 283919; McGraw-Hill book co.

(11-6971) 1519

Cooke, Frances.

Her journey's end, by Frances Cooke ... New York.

Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1911.
307 p. 19

cm
. $1.25

© Mar. 29. 1911; 2c. Mar. 31, 1911*; A 283852; Benziger bros.

(11-6713) 1520

Defoe, Daniel, 1661-1731.

Defoe's Robinson Crusoe, ed. by Wilbur L. Cross ...

New York, H. Holt and company, 1911.

^
xxxiii. [li p.. 2 1., 370 p. front, (port.) illus.. map. 17y"\ (Half-Hlh:

English readings for schools. General editor: \Y L. Cross") $(150

"Descriptive bibliography": p. xxxi-xxxiii.

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283797; Mem-v Holt $ co.

(11-6956) 1521
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[Dodgson, Charles Lutwidge] 1832-1898.

... Alice's adventures in Wonderland, by Lewis Carroll

ipseud.] New York, Charles E. Merrill company
[

c
1911]

*
187 p. illus. 17

cm
. (Merrill's story books) $0.30

© Mar. 29, 1911; 2c. Mar. 31, 1911*; A 283843; Chas. E. Merrill co.

(11-6958) 1522

Eberhart, Noble Murray, 1870-

A working manual of high frequency currents, by Noble
M. Eberhart ... Chicago, New medicine publishing co.

[

C19H]
1 p. 1., 7-303 p. incl. illus., plates, front, (port.) 20£cm . $2.00

© Mar. 30, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283883; N. M. Eberhart, Chicago.
(11-7257) 1523

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards
Cross, 1819-1880.

... George Eliot's Silas Maimer, ed. by May McKitrick
... New York, Cincinnati [etc.] American book company
[1911]

220 p. incl. front, (port.) 17
c,n

. (Eclectic English classics) $0.20

© Mar. 28, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283816: Amer. book co.

(11-6715) 1524

Fess, Simeon Davidson, 1861-

Civics of Ohio, by S. D. Fess ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1911]

v, 133 p. illus. (maps, form) 19
cm

.

© Mar. 9, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283790; Ginn & co.

(11-6385) 1525

Fuller, Anna, 1853-

Later Pratt portraits, sketched in a New England sub-
urb, by Anna Fuller ... illustrated by Maud Tousey Fan-
gel. New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

vii, 415 p. front, plates. 19J cm .

Contents.—Old lady Pratt's spectacles.—The tomboy.—The downfall
of Georgiana. — William'? Willie. — A brilliant match.— Jane.— Peggy's
father.—The dean of the boarding house.—The dander of Susan.—Ships
in the air.—The passing of Ben.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286000; A. Fuller, Boston.
(11-7262) 1526

Georgia. Laws, statutes, etc.

The code of the state of Georgia, adopted August 15,

1910; prepared by John L. Hopkins. Atlanta, Ga., Foote
& Davies company, printers, 1911.

2 v. 25£
cm

. $3.00

© Jan. 15, 1911 ; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283881 ; State of Georgia.
(H-6374) 1527
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Gordon, Henry Evarts, 1855-

Vocal expression in speech; a treatise on the funda-

mentals of public speaking adapted to the use of colleges

and universities, by Henry Evarts Gordon, a. m., with
the editorial cooperation of Rollo L. Lyman ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

vii, 315 p. 19
cm

. $1.00

© Mar. 28, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283818; Ginn & co.

(11-6433) 1528

Grenfell, Wilfred Thomason, 1865-

What will you do with Jesus Christ, by Wilfred T.

Grenfell ... Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

r

c
1910]
30 p., 1 1. front, (port.) 18i

cm
. $0.50

© Mar. 25, 1911; 2c Mar. 28, 1911*; A 283740; W. T. Grenfell, Boston.

(11-6726) 1529

Hapgood, Norman, 1868-
Industry and progress, by Norman Hapgood; addresses

delivered in the Page lecture series, 1910, before the Sen-
ior class of the Sheffield scientific school, Yale university.

New Haven, Yale university press; [etc., etc.] 1911.
3 o 1 123 o 21

cra
$1 25

© Mar. 29, 191 i ; 2c. Mar. 30^ 1911 ; A 283871 ; Yale university press.

(11-6498) 1530

Hart, Albert Bushnell, 1854-
The obvious Orient, by Albert Bushnell Hart ... New

York and London, D. Aprjleton and company, 1911.
x, 369 p. 20

cm
. $1.50

© Mar. 24, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283845; D. Appleton & co.

(11-7266) 1531

Hiscox, Gardner Dexter, d. 1908.

Gas, gasoline, and oil-engines, including producer-gas
plants ... describing and illustrating the theory, design,

construction, and management of the explosive motor for

stationary, marine, and vehicle motor power, by Gardner
D. Hiscox ... A list of United States patents issued on
the gas-engine industry to the present time is included.

Illustrated by four hundred and twelve engravings. 20th

ed., rev. and enl. New York, The Norman W. Henley
publishing company, 1911.

1 p. 1., 7-476 p. illus. 23* cm . $2.50

© Mar. 28, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283822; Norman W. Henley pub.

co. (11-6458) L532

Jones, Lewis Henry, 1844-
Education as growth; or, The culture of character; a

book for teachers' reading circles, normal classes, and in-

dividual teachers, by L. H. Jones ... Best on. New York
[etc.i Ginn and company

[

c
l 91 1]

v, 275 p. 20cm . $1.25

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283823; I* 11. Tones. Ypsilanti,

Mich. (11-6474) 1533
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Kipling, Rudyard, 1865-

Three poems, by Rudyard Kipling. Oxford, The Clar-

endon press
;
[etc., etc.] 1911.

cover-title, 6 p. 20**.

Contents.—The river's tale.—The Roman centurion speaks.—The pi-

rates of England.
© lc. Apr. 1, 1911*; A ad int. 556; pubd. Mar. 3, 1911; R. Kipling, Bate-

mans Burwash, England. (11-7217) 1534

Kraus, Edward Henry, 1875-

Tables for the determination of minerals by means of

their physical properties, occurrences, and associates, by
Edward Henry Kraus ... and Walter Fred Hunt ... New
York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

vii, 254 p. 24cm . $2.00

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283865; McGraw-Hill book co.

(11-6947) 1535

Lang, Gustav.

Der sehornsteinbau, von Gustav Lang ... 4. lift. Soc-
kel, grundbau, fuchs und einsteigoffnungen, bekampfung
der rauch- und russplage ... Hannover, Helwingsche
verlagsbuchbandlung, 1911.

vi, 337-550 p. incl. illus., diagrs. 27V m
. M. 7

© Feb. 27, 1911; 2c. Apr. 17. 1911*; A—Foreign 2764; Helwingsche ver-
lagsbuchhandlung. 1536

Lea, Fannie Heaslip.

Quicksands, by Fannie Heaslip Lea; with illustrations

by Clinton Balmer. New York, Sturgis & Walton com-
pany, 1911.

5 p. 1., 3-331 p. front., plates. 19£
cn
\ $1.20

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 4, 1911*; A 283928; Sturgis & Walton co.

(11-6717) 1537

Lewandowsky, M., ed.

Handbuch der neurologie, bearb. von G. Abelsdorff ...

R. Barany ... M. Bielschowsky [etc.] hrsg. von M. Lewan-
dowsky. 2. bd. Spezielle neurologie, 1 ... Berlin, J.

Springer, 1911.
4 p. L, 1161 p. illus., plates (partly col.) 26'"'.

© Feb. 27, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2769; Julius Springer.

1538

Lummis, Charles Fletcher, 1859-

The gold fish of Gran Chimu, by Charles F. Lummis ...

Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
3 p. 1., 126 p. front., illus., plates. 18

cm
. $0.75

© Mar. 29, 1911 ; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283891 ; A. C. McClurg & co.
(11-6443) 1539

My friend Will, including "The little boy that was,"
by Charles F. Lummis ... Chicago, A. C. McClurg & co.,

1911.
59 p. front., plates. 18

cm
. $0.75

© Mar. 29, 1911 ; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283892; A. C. McClur<>- & co
(116716)

&
i54o
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Lyle, Samuel Harley, jr.

Ways of men, by Samuel Ilarlev Lyle, jr. ... Franklin,

N. C, S. H. Lyle, jr., 1911.

74 p. 18l
cm

. $1.00

© Mar. 20, 1911; lc. Mar. 27, 1911; lc. Apr. 3, 1911*; A 283918; S. H.
Lyle, jr. (11-6960) 1541

Lynch, Frederick Henry, 1867-

The peace problem; the task of the twentieth century,

by Frederick Lynch ... with an introduction by Andrew
Carnegie. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revel 1

company
[

c
1911]

127 p. 20cm . $0.75

© Mar. 9, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283817; Fleming H. Revell co.

(11-6496) 1542

Lynde, Carleton John, 1872-

Home waterworks ; a manual of water supply in coun-
try homes, by Carleton J. Lynde ... New York, Sturgis

& Walton company, 1911.

xii p., 2 1., 3-270 p. illus. 19
cm

. (Half-title: The young farmer's prac-
tical library, ed. by E. Ingersoll) $0.75

© Mar. 28, 1911 ; 2c. Mar. 30, 1911
;
A 283801 ; Sturgis & Walton co.

(11-6972) 1543

McKinney, Alexander Harris, 1858-

Practical pedagogy in the Sunday school, by A. H.
McKinney . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1911]

128 p. m cm
. $0.50

© Mar. 21, 1911 ; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283806; Fleming H. Revell co.

(11-6724) 1544

Cartel de Janville, Sibylle Gabrielle Marie Antoinette de
Riquetti de Mirabeau, comtesse dej 1850-

... L 'affaire Debrouillar-Delatamize. Paris, Calmann-
Levy

[

c
1911]

2 p. 1., 235 p, 1 1. 19 cm fr. 3.50

Author's pseudonym, "Gyp," at head of title.

On cover : Roman dialogue.

© Mar. 22, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A—Foreign 2712; Calmann-Uvy.
(11-6730) 1545

Meakin, John Phillips, 1851- comp.

From the four winds; quaint and helpful poems as com
piled and recited by John Phillips Meakin. Fraternal
poems for fraternal people. [Eahway, N. J., The Qninn
& Boden co. press, 1911]

xvi p., 1 1., 189 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.50

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 23, 1911; A 283618; 1. V. Meakin, Now York.
(11-7219) 1546
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Merrow, Florenz S.

The reconstruction of Elinore Wood, by Florenz S.

Merrow, m. d. N[ewj Y[ork] Washington [etc.] Broadway
publishing co.

[

c1911]
321 p. front., illus., plates. 20i

cm
. $1.50

© Feb. 11, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283484; F. S. Merrow, Peoria, 111.

(11-7264) 1547

Moulton, Richard Green, 1849-

World literature and its place in general culture, by
Richard G. Moulton ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

ix,"502p. 20
c "\ $1.75

"List of books" : p. 483-493.

© Mar. 29, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283804; Macmillan co.

(11-6359) 1548

Mowry, William Augustus, 1829-

Essentials of United States history, by William A.
Mowry and Blanche S. Mowry; with many rnaps and
illustrations. New York, Boston [etc.] Silver, Burdett
and company

[

c
1911]

x, 382, 56 p. incl. front., illus. maps. 19J
cm

. $0.90
Bound with this : A short sketch of the history of Indiana, by Cyrus

W. Hodgin ... New York, Boston [etc., c 1906j

"Appendix A. Bibliography": p. 3-11.

© Mar. 27, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283759; Silver, Burdett & co.

(11-6708) 1549

Ostwald, Wilhelm, 1853-

Introduction to chemistry, by Wilhelm Ostwald; au-

thorized translation by William T. Hall and Robert S.

Williams ... with 74 figures in the text. 1st ed. 1st thou-

sand. New York, J. Wiley & sons
;
[etc., etc.] 1911.

ix, 368 p. illus. 21
era

. $1.50

© Mar. 28, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283800; W. T. Hall and R. S. Wil-
liams, Boston. (11-6454) 1550

Pattullo, George.

The untamed; range life in the Southwest, by George
Pattullo. New York, D. Fitzgerald, inc.

[

c
1911]

288 p. col. front., plates. 19£
cm

. $1.20

Contents.—01' Sam, a mule.—The marauder, a coyote.—Corazon, a

roping horse.—The outlaw, a steer.—Shiela, a wolfhound.—Moll)-, a range
cow.—The baby and the puma, mountain lion.—The mankiller, a jack.

—

Neutria, a mountain cowhorse.

© Apr. 1. 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283898; Desmond Fitzgerald, inc.

(11 6948) 1551

Phillpotts, Eden, 1862-

Demeter's daughter, by Eden Phillpotts ... New York,
John Lane company, 1911.

348 p. mcm
. $1.35

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283833; E. Phillpotts, Torquay,
England. (11-6441) 1552
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[Pickering, Henry Goddard] 1848-

Sed quaere ... a volume of charades. Boston, Priv.

print., 1911.

[108] p. 18
cm

. $1.00

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A 283340; H. G. Pickering, Boston.
(11-7216) 1553

Reid, Mary Eliza.

Bacteriology in a nutshell ; a primer for nurses. Comp.
and arranged by Mary E. Reid . . . 4th ed., rev. and enl. . .

.

Cincinnati, 0., July 1904; Charleston-on-Kanawha, W.
Va., 1907-1910.

v, 206 p. 19i
cm

. $1.15

© Dec. 1, 1910; lc. Nov. 25, 1910; lc. Mar. 29, 1911*; A 283769; M. E
Reki, Charleston, W. Va. (11-7251) 1554

Reinsch, Paul Samuel, 1869- ed.

Readings on American state government, ed. by Paul
S. Reinsch ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c
1911]

vi, 473 p. 21i
cm

. $2.25

"Bibliographical note, by William L. Bailey": p. 465-470.

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283824; P. S. Reinsch, Madison,
Wist. (11-6497) 1555

Roberts, Morley, 1857-

Thorpe's way, by Morley Roberts. New York, The
Century co., 1911.

5 p. 1,3-374 p. 19|
cm

.

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283967; Century co.

(11-6955) 1556

Rohr, Moritz i. e. Louis Otto Moritz von, 1868-

... Die optischen instrumente, von dr. Moritz von Rohr
... 2., verm, und verb, aufl., mit 88 abbildungen im text.

Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

vi, 140 p. illus, diagrs. 18A
cm

. (Atis natur und geisteswelt ... 8S.

bdchen.) M. 1.25

© Feb. 9, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A Foreign 2691 ; B. G. Teubner.
(11-7252) 1557

Schauffler, Robert Haven, 1879- ed.

... Memorial day (Decoration day) its celebration,

spirit, and significance as related in prose and verse, with
a non-sectional anthology of the civil war, ed. by Robert
Haven Schauffler ... New York, Moffat, Yard and com-
pany, 1911.

xxvii, 327 p. 19
cm

. (Half-title: Our American holidays) $1.00

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283774; Moffat, Yard 8

(11-6709) 155S
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Schreiner, Olive, "Mrs. S. C. Cronwright Schreiner."

Woman and labor, by Olive Schreiner ... New York,
Frederick A. Stokes company [1911]

5 p. 1., 3-299 p. 19£
cm

.

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 5. 1911*; A 283958; F. A. Stokes co.

(11-7240) 1559

[Simpson, Bertram Lenox]

The unknown God, by B. L. Putnam Weale [pseud.] ...

New York, Dodd, Mead and company, 1911.
3 p. L, 391 p. m cm

.

© Apr. 4, 1911 ; 2c. Apr. 5, 1911*; A 283957; Dodd, Mead & co.

(11-6954) 1560

Smith, Francis Scott Key, 1872-

Prancis Scott Key, author of the Star spangled ban-

ner; what else he was and who, by F. S. Key-Smith ...

"Washington, D. C, Key-Smith and company r

c
1911i

104 p. 4 pi., 3 port. (incl. front.) facsim. 19]
cm

. $6.75

© Mar. 28, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911 ; A 283831 ; F. S. Key-Smith.
(11-7226) 1561

Stokes, Charles Francis.

Naval surgery, by Surgeon-General Charles Francis
Stokes, United States Navy ... New York, AY. Wood and
companv, 1911.

1 p. 1., p. [969]-1029. illus. 28 cm $2.00
"Reprinted from American practice of surgery ; editors : Joseph Decatur

Bryant, m. d., Albert Henry Buck. m. d."

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283864; Wm. Wood & co.

(11-7259) 1562

Stratemeyer, Edward, 1862-

... Dave Porter and his rivals; or, The chums and foes

of Oak hall, by Edward Stratemeyer ... illustrated by
John Goss. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. r l 911^

vi p., 1 1., 308 p. front., plates. 19
cm

. (His Dave Porter series tv. 7])

$1.25

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283794; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-6442) 1563

Teall, Gardner Callahan, 1878

The contessa's sister; a novel, by Gardner Teall. Bos-
ton and New York, Houghton \timin companv, 1911.

4 p. 1,243, [1] p., 1 1. 19£cm .

© Mar. 25. 1911 ; 2c. Apr. 7. 1911*; A 286010; G. Teall, New York.
(11-7261) 1564

Wilson, Guy H.

His beautiful life, by Guy H. Wilson. Dallas, Tex.,

Johnston printing co., 1910.
242 p. incl. front, (port.) 16* x 9* cm . $0.75

© Sept. 1. 1910; 2c. Mar. 8, 1911*; A 283242; G. H. Wilson, Athens, Tex.
(11-7263) 1565
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The American state reports, containing the cases of gen-

eral valne and authority ... decided in the courts of last

resort of the several states. Selected, reported, and
annotated by A. C. Freeman, v. 136. San Francisco,

Bancroft-Whitney company, 1911.
15 p., 1 1, 17-1200 p. 23

cm
. $4.00

© Apr. 14, 1911 ; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286315; Bancroft-Whitney co.

1566

Arrhemus, Svante August, 1859-

Die vorstellung vom weltgebaude im wandel der zeiten.

Das werden der welten. Neue folge, von Svante Arrhe-
nius. Aus dem sclrwedischen iibersetzt von L. Bamber-
ger; mit 28 abbildungen. 4. bis 6. verm, nnd verb. aufl.

Leipzig, Akademische verlaafsgesellschaft m. b. h., 1911.
xii, 206 p.. 1 1. illus. 24A cm

. M. 5

© Feb. 15, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2648; Akademische ver-

lagsgesellschaft m. b. h. (11-7558) 1567

Bell, John Joy, 1871-

A kingdom of dreams, by J. J. Bell ; with a frontispiece

by E. S. Hodgson. London, New York [etc.] Cassell and
company, ltd., 1911.

vi p., 1 \ ?A\ p. col. front. 19*
cm

. 6/
© lc. Apr. 11, 1911*; A ad int. 580; pnbd. Mar. 16, 1911; Cassell & co.,

ltd., New York. (11-7747) 1568

Bible. O. T. Deuteronomy. English.

... Commentary on the book of Deuteronomy, by W. G.

Jordan ... New York, The Macmillan company, 1911.
xi, 263 p. 17

c™. (Half-title: The Bible for home and school, S. Ma-
thews, general editor) $0.75

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283431; Macmillan co.

(11-7760) 1569

Brady, Cyrus Townsend, 1861-

Hearts and the highway; a romance of the road, first

set forth by Lady Katharine Clanranald and Sir Hugh
Richmond, and now transcribed by Gyrus Townsend Bra-

dy ... illustrated by F. C. Yohn. New York, Dodd, Mead
and company, 1911.

xi p., 2 1.. 3-321 p. col. front., col. plates. 19.V
c,n

. $1.25

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286056; Dodd, Mead & co.

(11-7743) 1570

Brower, Harriette.

The art of the pianist; technic and poetry in piano play-

ing, for teacher and student, by Harriette Brower. New
York, C. Fischer, 1911.

1 p. 1., vii-ix, [3], 3-209 p. plates. 2Q\"n
. $1.25

"A few of the following chapters, in somewhat altered form, have ap-

peared in the 'Musician, ' and 'Etude.'
"—Tntrod.

© Feb. 23. 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283010; Carl Fischer.

(11-7309) 1571
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Burke, Steve i. e. Joseph Stephen, 1860-

Revival addresses, by Steve Burke. New York and
Chicago, The Revell company press, 1911.

253 p. front, (port.) 19*
cm

. $1.00

© Mar. 2, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283511; S. Burke, U. S.

(11-7564) 1572

Caffin, Charles Henry, 1854-

A guide to pictures for beginners and students, by
Charles H. Caffin ... New York, The Baker & Taylor
company, 1910.

253 p. front, plates. 19
cm

. (On cover: The guide series)

© July 27, 1908; 2c. Mar. 20, 1911; A 283934; Baker & Taylor co.

(11-7568) 1573

Carpenter, Frank George, 1855-

... How the world is housed, by Frank Gr. Carpenter ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company

352 p. illus. 19
cm

. (His Readers on commerce and industry) $0.60

© Mar. 28, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283815; F. G. Carpenter, Washing-
ton, D. C. (11-7553) 1574

Colles, William Morris, 1855-

Success in literature, by William Morris Colles and
Henry Cresswell. New York, Duffle! d and company, 1911.

vi p.', 2 1, 11-360 p. m cm
. $1.25

© Mar. 30, 1911; 2c. Apr. 1. 1911*; A 283874; Duffield & co.

(11-7544) 1575

Craig, Sarah E Woodworth.
Scientific cooking with scientific methods, by Sarah E.

Woodworth Craig ... Cincinnati, O., Standard publish-
ing co.. 1911.

ix p., 1 1., 404 p. 20
cm

. $1.00

© Mar. 13, 1911; 2c. Mar. 18. 1911*; A 283496; S. E. W. Craig, Cincinnati,
O. (11-7767) 1576

Daab, Friedrich i. e. C. H. L. Friedrich, ed.

Das suchen der zeit; blatter deutscher zukmift, hrsg.
von Friedrich Daab und Hans Wegener. 6. bd. Griessen,

A. Topelmann (vormals J. Bicker) 1911.
149 p. m cm

. M. 2.50

© Feb. 6, 1911: 2c. Apr. 17. 1911*; A—Foreign 2771; Alfred Topelmann.
1577

Dortch, David EJijah, 1851-

Bible lights on baptism, by Rev. D. E. Dortch ... Tul-
lahoma, Teuu., The Gospel Winchester company, 1911.

211 p.. 1 1. illus. (incl. port.) 23* cra
$1.00

© Mar. 20. 1911: 2c. Apr. 1. 1911*: A 283863; D. E. Dortch. Tullahoma,
Tenn. (11-7761) 1578
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Fowler, George Little, 1855-

Locomotive breakdowns, emergencies, and their reme-

dies; an up-to-date catechism ... by Geo. L. Fowler, m. e.

Enlarged and revised to date by Wm. W. Wood . . . Con-
tains over 500 practical questions with their answers.

7th rev. ed. ... New York, The Norman W. Henley pub-

lishing co., 1911.
293 p. front., illus, fold. pi. 17

cm
.

© Mar. 21, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283640; Norman W. Henley pub.

co. (11-7765) 1579

Friedrich, Ernst, 1867-

... Greographie des welthandels und weltverkehrs, von
dr. Ernst Friedrich ... Jena, G. Fischer, 1911.

viii, 429. il] p., 1 1. 6 fold. maps. 26
cm

. M. 11

© Mar. 9, 1911 ; 2c. Apr. 1, 1911*; A—Foreign 2709; Gustav Fischer, Jena,

Germany. (1 1-7315) 1580

Gregory, Mary Huston.

Checking the waste ; a study in conservation, by Mary
Huston Gregory ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c1911]
5 p. 1., 318 p. 19

cm
.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 5, 1911; A 283995; Bobbs-Merrill co.

(11-7313) 1581

Guiart, Jules, 1870-

... Les parasites, inoculateurs de maladies; avec 107
figures dans le texte. Paris, E. Flammarion, 1911.

vi, 362 p., 1 1. illus. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 3.50

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A—Foreign 2664; Ernest Flammarion.
(11-7258) 1582

Haswell, Alanson Mason, 1847-

Wayside verses, by A. M. Haswell. [Springfield 1 Mo.]
1910.

3 p. 1, [9]-160 p. 19£
cm

. $1.00

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 31, 1911*; A 283855; A. M. Haswell, Springfield,

Mo. (11-7281) 1583

Henderson, William James, 1855-

Some forerunners of Italian opera, by W. J. Henderson
... New York, H. Holt and company, 1911.

viip, 1 L, 243 p. 19
cm

. $1.25
With music.

© Mar. 24, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283781 ; 1 lenrv Holt & co.

(11-7308) 1584

Hicks, Isaac Perry, 1856-

The estimators' price book and pockel companion: a

guide to prices of all kinds of building materials; with
handy rules, tables and informal ion for the estimator.
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Hicks, Isaac Perry—Continued

3d ed. Eev. and enl. By I. P. Hicks ... New York, David
Williams company, 1911.

184 P . m cm
. $1-00

"Second" edition, on title-page changed to "3d," in manuscript.

© Feb. 28, 1911; 2c. Mar. 15, 1911; A 283735; David Williams co.

(11-7335) 1585

Hoffmann, Fran Adolf.

Niejit umsonst gelebt. Drei ]ebensbilder von frau Adolf
Hoffmann, Genf. 3. bis 5. tausend. Stuttgart, Ev. ge-

sellschaft, 1910.

168 p. front, (port.) 20
cm

. {Half-title: Aus klaren quellen)

Contents.—Helene von Orleans. — Dr. Marie Wood-Allen. — Eva von
Prosch.

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911; A—Foreign 2650; Verlag der ev. ge-

sellschaft. (11-7267) 1586

Johnson, Gertrude Tacy, 1856-

Domestic science, a text in cooking and syllabus in sew-
ing, prepared for use in the Kansas City elementary
schools, yet eminently fitted for home work ... 2d ed.,

rev. and enl. By Gertrude T. Johnson. Kansas City,

Mo., The Burton publishing co., 1911.

153 p. incl. front., illus. pi. 19
crn

. $0.60

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283908; G. T. Johnson, Kansas City,

Mo. iCopvright is claimed on Appendix and 29 new illustrations]

(11-7764)
"

1587

[Johnson, Levi C]

The Colorado situation; or, Maria and her husband in

politics and society, by ''Jacob Short" [pseud.] Denver,
Col., Printed by Western newspaper union, 1911.

189 p. illus. 20]
cm

- $1-25

© Jan. 23, 1911; 2c. Feb. 2, 1911*; A 280527; L. C. Johnson, Denver, Col.

(11-7753) 1588

Juvenile protective association of Chicago.

Manual of juvenile laws, Juvenile protective associa-

tion of Chicago; comp. and rev. by Harry E. Smoot ...

[Chicago, Blakely printing company] 1911.

108 p. 18.}
cm

. $0.25

© Feb. 17, 1911 ; 2c. Mar. 31. 1911*; A 283854; Juvenile protective assn. of
Chicago. (11-7573) 1589

Konig, Eberhard, 1871-

... Der dombaumeister von Prag ... Mainz, J. Scholz
r'1911]

199, [1] p. illus. 20 cm . (Half-title: Mainzer volks- und jugendbiicher)
M. 3

© Mar. 7, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A—Foreign 2685; Jos. Scholz.
(11-7284) 1590
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Lawson, James Gilchrist.

Deeper experiences of famous Christians, gleaned from
their biographies, autobiographies and writings, by J. Gil-

christ Lawson ... Chicago, 111., Glad tidings publishing
company

[

c
1911]

xiii, [1], 15-381, [1] p. incl. front., ports. 20
cm

. $1.00

© Mar. 29, 1911; 2c. Mar. 31, 1911*; A 283839; J. G. Lawson, Chicago.
(11-7297) 1591

Lhotzky, Heinrich i. e. Johannes Heinrich, 1859-

... Das buch der ehe. Dusseldorf und Leipzig, K. E.
Langewiesche

[

c
1911]

208 p., 2 1. 19
cm

. M. 3

© Feb. 10, 1911; 2c. Apr. 1, 1911- ; A—Foreign 2703; Karl Robert Unge-
wiesche. (11-7756) 1592

McCarthy, Justin Huntly, 1860-

The king over the water ; or, The marriage of Mr. Mel-
ancholy, by Justin Huntly McCarthy ... New York and
London, Harper & brothers, 1911.

3 p. 1., 377, [lj p. 19|
cm

. $1.50

© Apr. 6, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286030; Harper & bros.

(11-7302) 1593

McCutcheon, George Barr, 1866-

What's-his-name, by George Barr McCutcheon; with
illustrations by Harrison Fisher. New York, Dodd, Mead
and company, 1911.

5 p. 1., 243 p. col. front., col. plates. 19£
cm

. $1-25

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 10, 1911- ; A 286055; G. B. McCutcheon, New-
York. (11-7738) 1594

Mack, William, ed.

Cyclopedia of law and procedure, William Mack . . . edi-

tor-in-chief, v. 37. New York, The American law book
company, 1911.

3 p. 1., 1799 p. 26
cm

. $7.50

© Apr. 19, 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286316; Amer. law book co.

1595

Matthews, R S.

"The retail butcher," by R. S. Matthews. [Memphis,
Press the H. W. Dixon co.,

c1911]
101 p. incl. illus., port. 23i

cm
. $3.00

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283912; R. S. Matthews, Memphis.
Tenn. (11-7766) 1596

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

L'auberge, et autres contes, par Guy de Maupassant;
avec introduction, notes et vocabulaire par Dr. A. Scliinz.

New York, W. R. Jenkins co.
[

e1911
3

xiv, 177 p. 16
cm

. (On cover: Contes choisis, no. 25) $0.25
Contents.—L/anberge.—Le garde.—La move sauvage,—he bonheur.—

L'infirme.—L,a main.—Denx amis.—L'aventure de Walter Schnaffs.

© Mar. 22, 1911
;
2c. Mar. 24, 1911*; A 283667; Wm, R. Tonkins co.

(11-72X3) 1597
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Moore, Addison.

Hindrances to happiness, by Addison Moore ... New

York, Hodder and Stoughton, George H. Doran company

[

C19H]
97 p. 20

cm
. $0.50

© Mar. 31, 1911 ; 2c. Apr. 1, 1911* ; A 283873 ;
Geo. H. Doran co.

(11-7567)
1598

Morris, Gouverneur, 1876-

Yellow men and gold, by Gouverneur Morris with

illustrations by Charles B. Falls. New York, Dodd, Mead

and company, 1911.

244 p col. front., illus., col. plates. 19£
cm

. $1.20 •

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 10, 1911* ; A 286057 ;
Dodd, Mead & co.

(11-7742)
15yy

North Carolina. Constitution.

The constitution of the state of North Carolina, anno-

tated by Henry G. Connor ... and Joseph B. Cheshire, jr.

Raleigh, Edwards & Broughton printing company,

1911.
lxxx, 510 p. 23£

cm
. $3.75

(d) Mar 11 1911- 2c Mar. 22, 1911*; A 283589; H. G. Connor, Wilson,@R and J B. Cheshire, jr., Raleigh, N. C. (11-7755) 1600

Pegram, Sherley.

Sherlev; book of poems, choice and rare, by Sherley

Pegram .. . Richmond, Va., The Hermitage press, 1911.

xii, 191 p. front, (port.) 19F
m

. $1-50

© Apr 3 1911; 2c. Apr. 3, 1911; A 286046; S. Pegram, Elkm, N. C.

(11-7287)
1601

Pfefferkorn, Otto Wilhelm Gottholdt, 1863-

Pianistic hints, by Otto W. G. Pfefferkorn. Gaines-

ville, Ga., The Brenan publishing company r
c1911]

3 p. 1., 34 p. 20
cni

.

(c) Mar 3 1911; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283575; O. W. G. Pfefferkorn,

Gainesville, Ga. (11-7306) 1602

Pratt food company.

Pratts poultry pointers. Philadelphia, Chicago [etc.]

Pratt food company, c1911.

i P . i., t5i-i6i P . iiius. m cm
.

© Mar 27 1911 ; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283570; Pratt food co.

(11-7292)
1603

Roberts, David.

Dr David Roberts practical home veterinarian ... 9th

ed., rev. to 1911. Waukesha, Wis., Dr. David Roberts vet-

erinarv co.,
r1911.

182 p.', 1 1. illus. 23
cm

. $1.00

© Mar 6 1911- 2c Mar 18. 1911*; A 283504: D. Roberts, Waukesha, Wis.

(11 7293)
27g
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Robinson. George Livingstone, 1864-
The abiding value of the Old Testament, by George L.

Robinson ... New York, Young men's Christian associa-

tion press, 1911.
50 p. 18

cm
$0.35

© Mar. 29, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283819; International committee of

Y. M. C. A., New York. (11-7762) 1605

A satchel guide for the vacation tourist in Europe ; a com-
pact itinerary of the British Isles, Belgium and Hol-
land, Germany and the Rhine, Switzerland, France,
Austria, and Italy. By W. J. Rolfe, litt. d. With
maps. Rev. annually. 1st ed. for 1911. Boston and
New York, Houghton Mifflin company; [etc., etc.] 1911.
x p., 1 1., 328 p. 3 fold, maps (2 in pockets) 3 fold, plans. 16

PI
".

-"0th annual edition.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286005; Houghton Mifflin co.

(11-7752) 1606

Schnitzler, Arthur, 1862-

Anatol: a sequence of dialogues by Arthur Schnitzler;

paraphrased for the English stage by Granville Barker.
London, Sidgwick & Jackson, limited, 1911.

5 p. 1, 3-125 p. 19cm .

© lc. Apr. 5, 1911*; A ad int. 569; pnbd. Mar. 6, 1911; Mitchell Kennerlev.
New York. (11-7545) 1607

Segall, Sol.

.i9ii ,p-w n bbxiyo -d .n |=id imwwcn
96 p. front, (port.) 18i

cm
$0.25

© Mar. 1, 1911; 2c. Mar. 16, 1911*; A 283445; Sol Segall, New York.
(11-7547) 1608

Stewart, A D.
Heather and peat, by A. D. Stewart. London, A. .Mel-

rose, 1.911.

v, 288 p. mcm
. $1.20

© lc. Mar. 3, 1911*; A ad int. 502; pubd. Feb. 3, 1911; Fleming II. Revell
co., New York. (11-7304) 1609

Same. New York, Chicago [etc.] Fleming II. Revell

companv
[

c
1911]

319 p. "l9£
cm

. $1.20

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*: A 283802; Fleming H. Revell co

(11-7305) 1610

Taine, Hippolyte Adolphe, 1828-1893.

Les origines de la France contemporaine, par TT. A.

Taine. Extracts with annotations and biographical
sketch, by J. F. Louis Raschen ... New York. Cincinnati
[etc.] American book company [1911]

272 p. 16.}
cm

$0.60
"Works of reference on Taine" : p. 10.

© Mar. 30. 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283859; T. F. 1,. Raschen,
Pa. (11-7296) 1611

279



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1612 pt. 1, n. s., v. 8

Tucker, William Jewett, 1839-

The function of the church in modern society, by Wil-

liam Jewett Tucker ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

v, til, 109, [1] p., 1 1. 17V"\ (Half-title: Modern religious problems,

ed. by A. W. Vernon)

© Mar. 25. 1911; 2c. Apr. 7. 1
( )11=:=

; A 286004; W. J. Tucker, Hanover,
X. H. (11-7565) 1612

Wallnofer, Adolf, 1854-

Eesonanztonlehre, von Wallnofer. Berlin, Verlag Drei-

lilien, 1911.

63, [1] p. illus. 29 x m cm
.

Tn pocket : Resonanzton- und Yocal-iibungsbeispiele, von Ad. Wallnofer.
Ausg. fiir alt oder bass. Berlin, Verlag Dreililien i

c 1910i 19 p.

© Feb. 27. 1911; 2c. Mar. 22, 1911* ; A—Foreign 2661; Dreililien verlag.

(11-7310) 1613

West Virginia. Supreme court of appeals.

Eeports of cases determined ... from February 1, 1910,

to October 18, 1910, by William G. Conley, attorney gen-

eral and ex-officio reporter, v. 67. Charleston, The Trib-

une printing co., 1910.

xxxix. 751 p. 23
cm

. $2.50

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 13, 1911; A 286356; State of West Virginia,

Charleston, W. Va. 1614

Wichert, Ernst, 1831-1902.

Die verlorene tochter ; humoreske von Ernst Wichert

;

ed., with notes and vocabulary by E. H. Babbitt. New
York, H. Holt and company, 1911.

iv, 117 p. 17
cm

. $0.35

© Mar. 11. 1911; 2c. Mar. 20. 1911- ; A 283543; Henry Holt & co.

(11-7285) 1615

Wildenbruch, Ernst i. e. Adam Ernst von, 1845-1909.

Kindertranen ; zwei erzahhmgen von Ernst von Wilden-
bruch; ed., with introduction, notes, vocabulary, and exer-

cises by A. E. Vestling ... New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

v, 179 p. 17
c"\ $0.35

Contents.—Der letzte.—Die landpartie.

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283780: Henry Holt & co.

(11-7282) 1616

Ziegler, G A.

Prohibition and anti-prohibition, by Rev. G. A. Ziegler,

i). m., W. E. Rommell. v. n. m., and Geo. Herz. New York,
( Jhicago etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

146 p. front., plates, ports., map. 20cm . $1.00

© Mar. 1. 1911; 2c. Mar. 18. 1911*; A 2S3489 : Broadway pub. co.

(11-7576) 1617
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Abbott, Benjamin Vaughan, 1830-1890.

The clerks' and conveyancers' assistant. A collection

of forms of conveyancing, contracts, and legal proceed-
ings, for the use of the legal profession, business men, and
public officers in the United States. With copious instruc-

tions, explanations, and authorities. By Benj. V. Abbott
and Austin Abbott. 3d ed., rev. and enl., by Clarence F.

Birdseye ... Few York, Baker, Voorhis and company,
1911.

xi, 1686 p. 24£ cra
.

© Mar. 24, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283968; Clarence F. Birdseve, New
York. (11-7864) 1618

American historical association.

The study of history in secondary schools, report to the

American historical association, by a Committee of five:

Andrew C. McLaughlin, chairman, Charles H. Haskins,
James H. Bobinson, Charles W. Mann, James Sullivan.

New York, The Macmillan company, 1911.
3 p ] 72 p 19

cm $0 25

© Mar.*'l5, 1911 ; 2c.'Mar. 16, 1911*; A 283430; Macmillan co.

(11-7878) 1619

Andreae, Karl, 1841-
Die entwicklung der theoretischen padagogik, von Carl

Andreae. Leipzig, B. GL Teubner, 1911.
vii, [1], 188 p, 21

cm
. M. 2.60

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2636; B. G. Teubner.
(11-8102) 1620

Balliett, Sarah Joanna (Dennis) "Mrs. L. D. Balliett,"

1847-
Nature's symphony; or, Lessons in number vibration,

by Mrs. L. Dow Balliett ... Atlantic City, N. J. ; London,
L. N. Fowler & co., 1911.

x, 11-127 p. 22*cm . $1.25

© Mar. 11, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283885; Mrs. L. D. Balliet, Atlantic

City, N. J. (11-8095) 1621

Barringer, Daniel Moreau.
The law of mines and mining in the United States. 1>\

Daniel Moreau Barringer ... and John Stokes Adams ...

v. 2. St. Paul, Minn., The Keefe-Pavidson co., 1911.
xliv, 798, [li p. diagrs. $7.50

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283350; D. M. Barringer, Philadel-

phia. 162:

Boissonnas, Frederic.

Le Parthenon. Introduction par Maxime Collegnon ...

photographies de Frederic Boissonnas ... et W.-A. Man-
sell & co. Paris, Librairie central e d'art el d'architec

ture [etc., 1910]
Various pacing, plates, fol. fr. 100

© Dec. 30, 1910; 2c. Jan. 21, 1911*; A—Foreign 2404: Oh. Eggimann,
Paris. 1633
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Boynton, George B 1842-1911.

The war maker ; being the true story of Captain George
B. Boynton, by Horace Smith; with portrait. Chicago,

A. C. McClurg & co., 1911.

415 p. front, (port.) 21 cm
. $1.50

© Mar. 25, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283764; A. C. McClurg & co.

(11-7556) 1624

Brooks, Elizabeth Harper.

Java and its challenge, by Elizabeth Harper Brooks.

A mission study course for the Pittsburg conference

young people. [Cincinnati, 0., Jennings & Graham, c
1911j

196 p. front, (map) plates, ports. 19
cm

$0.50

"List of reference books" : p. 196.

© Mar. 24. 1911; 2c. Mar. 28. 1911; A 286052: E. H. Brooks, Beaver, Pa.

(11-7566) 1625

Chappelle, L L.

The diverging paths; a story of the pioneer days of

Missouri, by L. L. Chappelle. New York, Chicago [etc.]

Broadway publishing co.
[

c
1911]

214 p. front, plates. 20cm . $1.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283490; Broadway pub. co.

(11-7872) 1626

Child conference for research and welfare.

Proceedings of the Child conference for research and
welfare. 2. 1910 ... New York city, G. S. Stechert &
co. [1911]

1 p. 1, iv, 286 p, 1 1. 23V
m

-

© Jan. 10, 1911; 2c. Jan. 11, 1911; A 280206; G. Stanley Hall. Worcester,
Mass. 1627

Coburn, Foster Dwight, 1846- ed.

Uncle Sam's farm book; a manual of useful and prac-
tical information upon subjects of everyday interest to

the farmers of the central West, gathered from the writ-
ings of the experts of the IT. S. Agricultural department;
selected and collated by F. I). Coburn ... St. Joseph, Mo.,
The News corporation, 1911.

371 p. incl. illus., port. 23h
cm

.

© Mar. 30, 1911; 2c. Apr. 5, 1911*; A 283944: Louis T. Golding, St. Jo-
seph, Mo. (11-7769) 1628

Curran, Charles H.

Through lands of yesterday; a story of romance and
travel, by Charles H. Curran, m. d. Boston, Chappie pub-
lishing company, limited, 1911.

3 p. 1., 421 p. front, plates. 19
cm

. $1.50

© Mar. 15. 1911; 2c. Mar. 18, 1911; A 283605: C. H. Curran, Holyoke,
Mass. (11-8101) 1629
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Duggar, John Frederick, 1868-

Southern field crops (exclusive of forage plants) by
John Frederick Duggar ... New York, The Macmillan
company, 1911.

xxvii, 579 p. illus. 19J
cm

. (Half-title: The rural ... text-book series,

ed. by L. H. Bailey)
"Literature" at end of chapters.

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283974; Macmillan co.

(11-7770) 1630

Ely, Helena Rutherfurd.

The practical flower garden, by Helena Rutherfurd Ely
. ... with illustrations made from photographs taken in the

author 's garden, and in the l i Connecticut garden. '

' New
York, London, The Macmillan company, 1911.

xiii, 304 p. col. front, illus., plates (partly col.) 20cm .

© Apr. 5, 1911 ; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283973; Macmillan co.

(11-7295) 1631

Faris, John Thomson, 1871-

The romance of the English Bible, by John T. Faris.

Philadelphia, The Westminster press, 1911.
63 p. 2 port. (incl. front.) facsim. 18J

cm
. $0.25

Contents.—In the days of the manuscripts.—When Bibles were scarce.

—

Tyndale, the martyr translator.—Five sixteenth century versions.—The
story of the King James version.—The debt of the English language to the
King James version.—The revised version of 1881-1885.—The American
standard version.

© Mar. 21, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283635; Trustees of the Presby-
terian board of publ. & Sabbath school work, Philadelphia.
(11-8093) 1632

Farseth, Olaus C 1852-

Eaad og vink i menighedsarbeidet, af O. C. Farseth ...

Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house, 1911.
234 p., 1 1 20 cm . $0.65

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283523; Augsburg pub. house.
(11-8091) 1633

Favor, Ernest Howard, 1878-

The fruit-growers guide-book, by E. H. Favor ... St.

Joseph, Mo., The fruit-grower, 1911.
285, [3] p. illus. 18

cm
$1.00

"Books on agriculture" : 3 p. at end.

© Mar. 13, 1911; lc. Mar. 18, 1911; lc. Mar. 27, 1911; A 286045; Fruit-

grower. (11-7772) 1634

FitzGerald, Thomas W. H., ed.

Ireland and her people; a library of Irish biography
together with a popular history of ancienl and modern
Erin ... Prepared and ed. by Thos. W. TT. FitzGerald,
v. 5. [History] Chicago, FitzGerald book company L911

3 p. 1, r431i-871 p. front., ports., pi, map. 24*
cm

. $3.00

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 24. 1911*; A 286390; Fit :Gerald book co.

L63S
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Greendlinger, Leo.

Accountancy problems with solutions, v. 1. By Leo
Greendlinger ... with introduction by John E. Loomis ...

[2d ed.j New York city, Business book bureau, 1911.
6 p. 1., 393 p. 2Wm

- $5.00

© Mar. 29, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283913; Business book bureau.

(11-7757) 1636

Gusman, Pierre, 1862-

L'art decoratif de Borne de la fin de la repvbliqve av
rv

e
siecle. [i] Paris, Librairie centrale d'art et d'archi-

tectvre
[

c
1911]

1 v. plates. 38r
m

- fr. 25

© Mar. 20, 1911; 2c. Apr. 6. 1911*; A—Foreign 2735; Ch. Eggimann,
Paris. 1637

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 155, 156, a. d. 1911

. . . Ed. by W. Clyde Jones and Keene H. Addington . .

.

Chicago, Callaghan & company, 1911.
2 v. 23

cm
. $3.50 per vol.

© v. 155, Apr. 13, 1911; v. 156, Apr. 15, 1911; 2c. each Apr. 22, 1911*;

A 286364, 286377 ; Callaghan & co. 1638, 1639

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity ... September
term, 1909, and January term, 1910, by W. W. Cornwall,
reporter, v. 28, being volume 145 of the series. Chicago,

111., T. H. Flood & co., 1910.
viii, 860 p. 23*

cm
. $3.00

© Apr. 11, 1911 ; 2c. Apr. 14, 1911 ; A 286403 ; W. C. Hayward, sec. of state,

Des Moines, la. 1640

rKupffer, Elisar von] 1872-

. . . Ein neuer Aug und eine heilige burg. Deutsche ausg.
Miinchen, Verlag Akropolis [1911]

1 p. 1., 190 p, 24£
cm M. 3.50

Author's pseudonym "Elisarion," at head of title.

© Jan. 15, 1911 ; 2c. Mar. 25, 1911*; A—Foreign 2686; E. von Kupffer, Mu-
nich, Germany. (11-8089) 1641

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

Jane Oglander, by Mrs. Belloc Lowndes ... London,
W. Heinemann, 1911.

2 p. 1, 268 p. 20 cra
. 6/

© lc. Apr. 8, 1911*; A ad int. 574; pubd. Mar. 14, 1911; Charles Scribner's
sons, New York. (11-8097) 1642

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... William T.
Brantly, state reporter, v. 113. Containing cases in
January, April and October terms, 1910 ... Baltimore,
King brothers, 1911.

xxvi. 778 p. 23V cm . $0.90

© Mar. 28. 1911 : 2c. Apr. 24, 1911*; A 286422; W. T. Brantly, for the state
of Maryland, Baltimore. 1643

284



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 21, April, 1911 1650

Maxwell, William Babington.

Mrs. Thompson, by W. B. Maxwell. London, Hutchin-
son & co., 1911.

2 p. 1., 383, [1] p. 19£
cm

6/

© lc. Apr. 13, 1911*; A ad int. 583; pubd. Apr. 11, 1911; D. Appleton &
co., New York. (11-8099) 1644

Monaghan, James, ed.

Monaghan 's cumulative annual digest of Pennsylvania
decisions; being a digest of all the reported decisions of

the Supreme, superior and county courts for the year
1910 ... James Monaghan, ed., assisted by Geo. H. Smith
... Newark, N. J., Soney & Sage, 1911.

2 p. 1, 1004 numb. col. 26i
cnr

$6.00

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 18, 1911*; A 286264; J. Monaghan, Philadelphia.

1645

... The Pacific reporter, with key-number annotations,

v. 112. Permanent ed. ... Januarv 9-February 27,

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xv, 1291 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286419; West pub. co. 1646

Page, Charles Nash, 1860-

Page 's home floriculture; a complete guide for the

growing of flowers in the house and garden. Cut flower

work—landscape gardening, etc. By Chas. N. Page ...

Des Moines, la., The author
[

c1911]
173, [1] p. illus. l7Vm .

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283985; C. N. Page, Des Moines.
Iowa. (11-7771) 1647

Pennsylvania. County courts.

Pennsylvania county court reports containing cases de-

cided in the courts of the several counties of the common-
wealth of Pennsylvania, v. 37. Philadelphia, T. & J. W.
Johnson co., 1910.

xxii, 761 p. 23*
cm

$5.00

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A 286287; T. & J. W. Johnson co.,

Philadelphia. 1648

Peters, Madison Clinton, 1859-

Hebrew hopes of heaven; what the Old Testament has

to say about the great hereafter, by Madison C. Peters ...

San Francisco, The Jewish times press
[

c
1911]

24 p. 19
cm

. $0.50

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283631; M. C. Peters. Brooklyn.

N. Y. (11-8087) 1640

Picard, Ernest.

... 1870. La guerre en Lorraine ... Paris, Plon-Nour-
rit et c

le
, 1911.

2 v. fold. maps. 19
cm

.

© Mar. 17, 1911; 2c. each Apr. 6. 1911*; A—Foreign 272?; Tlon Nourrit &
co. (11-7881) 1650
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1651___ ___^__ pt.l,*.S,V.8

Reception to Mr. John H. Flagler. McKeesport forty

years after. New York, Priv. print. [The Cheltenham

press] 1910.
6 p. L dli-88 p. front, (port.) pi, port group. 21* .

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283514; J. H. Flagler, New York,

N. Y. (11-7857)
1651

Rogers, Louis William, 1859-

Hints to young students of occultism, by L. W. Eogers.

3d ed. Ridgewood, N. J., The Theosophical book co., 1911.

162 p. \7Y
m

- n ., 4

© Mar 6 1911; 2c. Apr. 5, 1911*; A 283942; L. W. Rogers, Ridgewood,

N. J. (11-8088)
1652

t
Shaw, A B A

,

The mind supreme ; a study of the powers of self and

personal success power. A book for everybody. 1st ed.

rPocatello, Id.] The International publishing co.
[

c1911]

97 p. 19
cm

. $1.00

© Feb 28, 1911; 2c. Mar. 6, 1911; A 283479; Internatl. pub. co.

(11^8092)
1653

Shaw, Thomas, 1843-

Weeds and how to eradicate them, by Thomas Shaw ...

3d ed., rev. St. Paul, Minn., Webb publishing co.
[

c1911]

236 p. front., illus. 16J
cm

$0-50

© Mar 20, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283982; Webb pub. co.

(11-7768)
1654

Shepherd, May F.

Sadie; or, Happy at last [by] May F. Shepherd. New
York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c1911]

245 p. 20
cm

. $1.50

© Feb 13 1911- 2c. Mar. 18, 1911*; A 283481; M. F. Shepherd, Atlanta,

Ga. (11-7870)
1655

Silberrad, Una Lucy, 1872-

Sampson Rideout, Quaker, by Una L. Silberrad. Lon-

don, New York [etc.] T. Nelson and sons [1911]

vi, i7]-411, [1] p. col. front. 19
cm

.

© lc Apr 12 1911*; A ad int. 5S2; pubd. Mar. 15, 1911; U. L. Silberrad,

London. (11-8100) 1656

The Southwestern reporter, with key-number annota-

tions, v. 133. Permanent ed. ... February 1-March 1,

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.

xvi, 1358 p. 26V"\ (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 12, 1911 ; 2c Apr. 24, 1911*; A 286417; West pub. co. 1657

Missouri decisions reported in the Southwestern

reporter vols. 18, 19, and 20, February, 1892, to Feb-

ruary, 1893 ... St. Paul, West publishing co., 1911.

Various paging. 2GVm . $5.50

© Apr. 10, 1011 ; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286418; West pub. co. 1658
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Steele, Chester K.

The mansion of mystery ; being a certain case of impor-
tance, taken from the note-book of Adam Adams, investi-

gator and detective, by Chester K. Steele ... New York,
Cupples & Leon company

[

c
1911]

2 p. I., 310 p. front., plates.' 19J
cm

. $0.90

© Mar. 15, 1911 ; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283553; Cupples & Leon co.

(11-7871) 1659

Stuart, Henry Longan.

Fenella : a novel, by Henry Longan Stuart . . . London,
Chatto & Windus, 1911.

vi, 389 p. 19J
cm

.

© lc. Apr. 7, 1911*; A ad int. 570; pubd. Mar. 9, 1911; Chatto & Windus,
London. (11-8098) 1660

Sutherland, Howard Vigne.

The woman who could ; a play with a purpose, by How-
ard V. Sutherland. New York, D. Fitzgerald, inc., 1911.

4 p. 1, 191 p. 19i
cm

.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 3, 1911; D 23880; Desmond Fitzgerald, inc.

(11-7286) 1660*

Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Cases argued and
adjudged ... during October, November and December,
1908. A. E. Wilkinson, reporter Texas Supreme court,

J. A. Martin, assistant reporter, v. 52. Chicago, T. H.
Flood & co., 1911.

xxviii, 725 p. 24cm . $3.00

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 7, 1911; A 286402; Alfred E. Wilkinson, Austin,
Tex. 1661

Turpin, Edna Henry Lee.

A short history of the American people, by Edna Henry
Lee Turpin; with an introduction by S. C. Mitchell ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xviii p., 1 1., 478 p. illus., maps. 19£

cm
.

"List of books for reference use" : p. 433-434.

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283972; Macmillan co.

(11-7853) 1662

[Vickers, George Morley, 1841- cd.

The education of sex; a compilation from the writings
and teachings of many eminent physicians and authori-
ties—whose names appear throughout the book—form
ing a text-book on the physiology of marriage, the phe-
nomena of life, existing social evils and their needed re-

forms. Philadelphia and London, The Gravic publishing
company

r

c
1911j

2 p. 1., 3-275 p. illus. 21"". $2.00

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 4, 1911*; \ 283923; Gravic pub. co.

(11-7574) L663
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Wagner, Richard, 1813-1883.

Richard Wagners briefwechsel mit seinen verlegern,

hrsg. von Wilhelm Altmann . . . bd. 1. Leipzig, Breitkopf

& Hartel; [etc., etc., 1911]
xi, 239 p. 26 cm M. 6

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 25, 1911- ; A—Foreign 2684; Breitkopf & Har-
tel. (11-7873) 1664

Wallace, Sir Donald Mackenzie, 1841-

. . . Enssia ... by Sir Donald Mackenzie Wallace . . . Bos-
ton and Tokyo, J. B. Millet company

[

c
1910]

3 v. col. fronts., plates. 25
cm

. (Oriental series, vol. xxii-xxiv)
$2.50 per vol.

Vol. in, by Luigi Villari, published in 1905, by T. F. Unwin, London,
under title : Russia under the great shadow.

Vol. t-ii first published in 1877.

Contents.—v. 1-2. Its history and condition to 1877.—v. 2. Russia of
to-dav.

© Mar. 10, 1911 ; 2c. v. 1, 2 Apr. 11, 1911*; lc. v. 3 Apr. 11, 1911*; lc. v. 3

Apr. 22. 1911; A 286094-286096; J. B. Millet co.

(11-7750) 1665-1667

Williams, William Henry, 1874-

Railroad correspondence file, by W. H. Williams ...

rev. and supplemented by John L. Hanna ... [New York,
Wynkoop Hallenbeck Crawford co.j

c1911.
231 («. e. 235) p. pi. 25 cm .

© Mar. 22, 1911; 2c. Apr. 6. 1911*; A 283986; W. H. Williams, Plainfield,

N. J. (11-7763) 1668

Wirz, Georg.

Nene wege imd ziele fur die weiterentwicklung der sing-

nnd sprechstimme, anf grnnd wissenschaftlicher versuche
mit lauten, von dr. med. Georg Wirz ... Leipzig, Breit-

kopf & Hartel, 1911.
79, [3] p. 22Vm . M. 2.50

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 25. 1911*; A—Foreign 2681; Breitkopf & Hartel.
(11-7874) 1669

Woermann, Karl.

Greschichte der kunsl aller zeiten mid volker, von Karl
Woermann. 3. bd. Die kimst der christlichen volker vom
16. bis zum ende des 19. jahrhunderts ... Leipzig imd
Wien, Bibliographisches institut, 1911.

xx, 776 p. illus., plates (partlv fold., partlv col.) 26
cm

. M. 17

© Mar. 4. 1911: 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2765; Bibliographisches
institut. 1670

Zwiedineck-Siidenhorst, Otto von, 1871-

... Sozialpolitik, von dr. Otto von Zwiedineck-Siiden-
horst ... Leipzig imd Berlin, B. G-. Tenbner, 1911.

vii. [li p., 1 1, 450 p. 23
cm

. (B. G. Teubners handbiicher fur handel
nnd gewerbe ...) M. 10

© Jan. 15. 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2625; B. G. Teubner.
(11-7885) 1671
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Adams, John Duncan, 1879-
Metal work and etching, by John D. Adams; with addi-

tional designs by other writers ... Chicago, Popular me-
chanics co.

[

c
1911]

88 p. illus. 17£
cm

. (Popular mechanics twenty-five-cent handbook
series) $0.25

© Mar. 28, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A 283861; H. IT. Windsor, Chicago.
(11-8161) - 1672

Aikens, Charlotte illbina, 1868-
Hospital management, a handbook for hospital trus-

tees, superintendents, training-school principals, physi-

cians, and all who are actively engaged in promoting hos-

pital work; ed. by Charlotte A. Aikens ... Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1911.

2 p. I., 9-488 p. illus., plates, plans, facsims. *21 cm

© Apr. 6, 1911 ; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286014; W. B. Saunders co.

(11-8140) 1673

American school of home economics, Chicago.
The profession of home making; a condensed home-

study course on domestic science ; the practical application

of the most recent advances in the arts and sciences to the

home industries, prepared by teachers of recognized au-

thority . . . Chicago, American school of home economics,
1911.

736 p. illus. 20J
cm

.
.

$3.00
Contains Bibliographies.

© Mar. 1, 1911 ; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283651 ; Home economics assn, Chi-

cago. (11-8146) 1674

Anders, James Meschter, 1854-
A text-book of medical diagnosis, by James M. Anders

... and L. Napoleon Boston ... with 418 illustrations in the

text and 25 plates, 17 of them in colors. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1911.

1195 p. illus., xxv pi. (partly col.) 25 c
'

m
.

© Apr. 7, 1911 ; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286042; W. B. Saunders co.

(11-8139) 1675

Ayer, Frederick Fanning.
Bell and wing, by Frederick Panning Ayer. New York

and London, GL P. Putnam's sons, 1911.
viii p., 1 1., 1266 p. 23

em
.

Poems.
© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286002; F. F. Aver, New York.

(11-8186) 1676

Bexell, John Andrew.
Farm accounting and business methods ; a text-book for

students in agriculture and a manual for homo-study, by
J. A. Bexell ... Springfield, Mass., The Homo corre-

spondence school, 1911.
161 p. illus. (iucl. forms) 23

cm
.

© Apr. 5. 1911; 2c. Apr. 7, 1911- ; A 286020; Homo correspondence school.

(11-8108) 1677

289
1911, no. 22

Printed April 29, 1911



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES

1678
_pt.l^n^vll

Borcherdt, Hans Heinrich.

Carl Hauptmann, er und fiber ihn, mit beitragen von

Paul Dubrav, Ferdinand Gregori, Jean Paxil von Kacz-

kowski-Ardeschah, Budolf von Koschiitzki, Georg Musch-

ner, Gertrnd Prellwitz, Carl Theodor Strasser hrsg.von

Hans Heinrieb Borcherdt. Miinchen-Lerpzig, Hans

Sachs-verlag, Gotthilf Haist, 1911.

viii, 199 p. front, (port.) ph 20™. M. 3.50

"Verzeichnis der schriften Carl Hauptmanns : P- 19/-1W.
e , , „

© Tan 2 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A-Foreign 2637; Hans-Sachs-verlag,

Gotthilf Haist. (11-8137)
1678

Byron, George Gordon Noel Byron, 6th baron, 1788-1824.

Selections from Byron: Childe Harold, canto ry, The

prisoner of Chill on, Mazeppa, and other poems, ed. with

introduction and notes by Samuel Marion Tucker ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1911]

xliii, 185 p. incl. front, (port.) 17V™. (On cover: Standard English

© FebV mf', 2c. Mar. 11, 1911*; A 283339; S. M. Tucker, Brooklyn,

N. Y. (11-8127)
1679

Capus, Alfred.

... Theatre complet. [t.] 6, 7 ... Paris, A. Fayard

r!911]

2 v 19
cm

. fr. 3.50 per vol.
. T

Contents.—6. L'attentat. L'oiseau blesse. Qui perd gagne.—7. Us
Hphv hnmmes Un ansre. L'aventurier.

. ,
.

,

© Feb 17, 1911; 2c. each Apr. 6, 1911*; A-Foreign 2730; Artheme Fayard.
^^ 1680

Daniel, Thomas Gushing.

... Real monev versus banks of issue promises to pay,

the most important factor in civilization and least under-

stood, by T. Gushing Daniel ... [Washington? D. C]

Printed for the author, 1911.

vii 9-275 p. fold. tab. 20
cm

. M ^ ^ . . .. t

© Feb 23 1911; 2c. Apr. 4, 1911*; A 283932; T. C. Daniel, Washington,

D. C. (11-7312)
1681

Dodge, Henry Nehemiah, 1843-

John Murray's landfall; a romance and a foregleam,

by Henry Nehemiah Dodge ... New York and London,

G. P. Putnam's sons, 1911.

xv, 233 p. front, plates, port. 15i
cm

.

©Ma™ 25 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 283998; H. N. Dodge, Morristown,

N. J. (11-7546)
1682

Doring, Fritz.

"Der weiberschreck; Die beiden Wolges, von Fritz Do-

ring; illustriert von Jos. Loukota. Stuttgart [etc.] Union

deutsche verlagsgesellschaft r°1911]

2 p. 1.. [9i-187 p. illus.. plates. 20J
cm M. 2.50

© Mar 23, 1911: 2c. Apr. 10, 1911*; A—Foreign 2742; Union deutsche

verlagsgesellschaft. (11-8194) 1683
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Dominik, Hans.

... Gluck auf ! Eoman ... Berlin, C. Duncker
[

c
1911]

cover-title, 308 p. 18^
cm

.

"Feuilleton-manuskript"

© Jan. 15, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2623; Carl Duncker.
(11-8135) 1684

Doyen, Eugene, 1859-

. . . Nouveau traitement des maladies infectieuses ; 1 'im-

munite (en six lecons) Paris, A. Maloine [etc.] 1911.
2 p. 1., 424 p. 19

cm
.

© Mar. 17, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2726; E. Doyen, Paris.

(11-8182) 1685

Emerson, Ralph Waldo, 1803-1882.

... The American scholar, Self-reliance, Compensation,
by Ealph Waldo Emerson; ed., with notes and sugges-

tions for study by Orren Henry Smith ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911]

132 p. incl. front, (port.) 17
cm

. (Eclectic English classics) $0.20

© Mar.
^
18, 1911; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283566; Amer. book co. [Copy-

right is claimed on Notes and suggestions for studyi

(11-8125) 1686

Geissler, Max, 1868-

Das heidejahr, tagebuch des einsiedlers, von Max Geiss-

ler. 1. bis 5. tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1911.
340 p. I7i

cm
. M. 5

© Feb. 14, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A—Foreign 2705; h. Staackmann.
(11-8131) 1687

General history of Shelby County, Missouri. Chicago,
H. Taylor & company, 1911.
xvi, 671*

'p. plates, ports. 27J
cra

. $15.00
Compiled by William H. Bingham.

© Mar. 20, 1911 ; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283708; Henry Taylor & co.

(11-8155) 1688

Griffis, William Elliot, 1843-

China's story in myth, legend, art, and annals, by Wil-
liam Elliot Griffis ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

xii p., 1 1., 302 p., 1 1. front., plates, ports. 19
cm

.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286008; W. E. Griffis, Ithaca. N. Y.
(11-7880) 1689

Giinther, Siegmund i. e. Adam Wilhelm Siegmund, 1848

Vergleichende mond- und erdkunde, von dr. Siegmund
Giinther ... mit 23 abbildungen im text und 4 tafeln.

Braunschweig, F. Vieweg & sohn, 1911.
xi, 193 p. illns., fold, plates." 22|

cm
. (Added t.-p.: Pic wissenschaft

;

sammlung naturwissenschaftlicher und mathematischer monographien. 37.

hft.) M. 5

© Feb. 21, 1911; 2c. Mar. 22. 1011* ; A—Foreign 2641; Priedr. Vieweg &
sohn. (11-8183) 1690
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Hall, Archibald McClelland, ed.

Select orations, ed., with introduction, by Archibald

McClelland Hall ... New York, The Macmillan company,

1911.
xxxv, 307 p. 14i

c,n
. iMacmillan's pocket American and English class-

ics] $0.25
Bibliography : p. xiii.

© Mar. 29, 1911 ; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283803; Macmillan co.

(11^8123) 1691

Huch, Friedrich.

Enzio, ein musikalischer roman, von Friedrich Huch.
4. bis 6. tausend. Miinchen, M. Morikes verlag, 1911.

513 p. 19
cm

. M. 6

© Jan. 28, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2626; Martin Morikes
verlag. (11-8192) 1692

Kennedy, Clarence Hickman, 1881-

Pacts and figures ; or, The A B C of Florida trucking,

by C. H. Kennerly. St. Augustine, Fla., The Record com-
pany, 1911.

137 p. illus. 19
cm

.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283977; C. II. Kennerly, Palatka. Fla.

(11-8166) 1693

Klinghardt, Hermann, 1847-
Franzosische intonationsubungen fiir lehrer und stu-

dierende ; texte und intonationsbilder, mit einleitung und
anmerkungen von H. Klinghardt und M. de Fourmes-
traux. Cothen, 0. Schulze, 1911.

vii, 114. 35, [li p. 22 cm . M. 3.80

© Feb. 27, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A—Foreign 2706; Otto Schnlze verlag.

(11-8128) 1694

Kiintzel, Georg, 1870- ed.

... Die politischen testamente der Hohenzollern nebst
erganzenden aktenstiickeu. bd. 1, 2 ... hrsg. von Georg
Kiintzel und Martin Hass. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1911.

2 v. 21
cm

. (Quellensammlung zur deutschen geschichte, hrsg. von
H. Brandenburg und O. Seeliger)

© bd. 1 Jan. 20. 1911 ; 2c. Mar 27, 1911*; A—Foreign 2690; © bd. 2 Feb. 2,

1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A—Foreign 2707; B. G. Teubner.
(11-7879) 1695,1696

Lewald, Frau Emmi ( Jansen) 1866-
Der magnetberg, roman von Emmi Lewald (Emil Ro-

land) Berlin, G. Stilke, 1911.
2 p. 1., 443, tli p. 19*cm .

© Mar. 2, 1911 ; 2c. Apr. 10, 1911*; A—Foreign 2743; Georg Stilke.
(11-8191) 1697

Marcolongo, Roberto, 1862-
... Theoretiscbe mechanik; autorisierte deutsche bear-

beitung von H. E. Timerding ... 1. bd. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1911.

viii, 346 p. diagrs. 23cm . M. 11

© Jan. 23, 1911 ; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2629; B. G. Teubner.
(11-8184) 1698
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Mathewson, Frank Elliott, 1869-
Applied mechanical drawing for first and second year

classes in high schools ... by Frank Elliott Mathewson ...

assisted by Judson L. Stewart ... Springfield, Mass., The
Taylor-Holden company, 1911.

158 p. illus., diagrs. 20^
cm

. (The Haytol series of textbooks for in-

dustrial education) $1.00

© Mar. 3, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283373; F. E. Mathewson, Cleveland.

(11-8143) 1699

Michaelis, Paul, 1863-

Von Bismarck bis Betlimann, die politik und kultur
Grosspreussens, von dr. Paul Michaelis. 1. bis 4. aufl.

Berlin nnd Leipzig, Schuster & Loefiier, c1911.
366 p. 19

cm
. M. 5

'

© Mar. 1, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A—Foreign 2744; Schuster & Loffler.

(11-8116) 1700

Milton, John, 1608-1674.

... Milton's L 'allegro, 11 penseroso, Comus, and Lyci-

das, ed. by Philo Melvyn Buck, jr. ... New York, Cincin-

nati [etc.] American book company
[

c
1911]

84 p. 17
cm

. (Eclectic English classics) $0.20

© Apr. 7, 1911 ; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286061 ; Amer. book co. [Copyright
is claimed on "John Milton," p. 75-84] (11-8126) 1701

Mitteilungen aus den siichsischen kunstsammlungen,
hrsg. mit unterstiitzung der generaldirektion des Ko-
nigl. sammlungen zu Dresden. Jahrgang i . . . Leipzig,

Breitkopf & Hartel, 1910.
3 p. 1., 108 p. illus., plates (partly col.) 28£

cm
. M. 8

© Mar. 16, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A—Foreign 2708; Breitkopf & Hartel.

(11-8162) 1702

Moler, Arthur B 1866-
The manual on hairdressing, manicuring, facial mas-

sage, electrolysis and chiropody, by A. B. Moler. [New
York? c

1911]
179 p. illus. 19£

cm
. $1.00

Cover-title : The manual of beauty culture.

© Mar. 2, 1911; 2c. Mar. 28, 1911*; A 283756; A. B. Moler, New York
(11-6970) 1703

Neissl, Wilhelm M.
Vademecum for the practicing physician, containing

synonyms, definitions, symptomatology, therapy and se-

lected prescriptions ... also a list of new drugs with dos
age ... by Wilhelm M. Neissl ... St. Louis, Mo., W. M.
Neissl, 1911.

360 p., 2 1. 16
cm

.

© Mar. 10, 1911; 2c. Mar. 15, 1911*; A 283406; W. M. Neissl.

(11-8141) 1704

Nettelton, William John, b. 1842.

Poems, by W. J. Nettelton. Louisville, Kv., Mrs. W. J.

Nettelton ^llj
3 p. 1., [3 1-141 p. front, (port.) 20cm .

© Apr. 4, 1911 ; 2c Apr. 7, 1911*; A 286012; Mrs. \Y. I. Nettelton.

(11-8187) 1705
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Ozar Yisrael; an encyclopedia of all matters concerning

Jews and Judaism, in Hebrew ... J. D. Eisenstein,

editor ... v. 3, 1. New York, J. D. Eisenstein, 1909-

1910.
2 v. illus. 28cm . $3.00 per vol.

© July 5, 1909; July 20, 1910; 2c. each Dec. 30, 1910; A 280119; J. D. Eisen-

stein, New York. 1706

Palmer, Albert Wentworth, 1879-

Tlie mountain trail and its message, by Albert W. Pal-

mer. Boston, New York [etc.] The Pilgrim press
[

c
1911i

31 p. front., plates. 18J
cm

. $0.50

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 28, 1911- ; A 283743; Luther H. Gary, Boston.

(11-8149) 1707

Potter, Thomas Chalmers, 1854-

Queenie ; the autobiography of an Italian queen bee, by
T. Chalmers Potter . . . New York, Moffat, Yard and com-
pany, 1911.

6 p., 2 1., 9-82 p. front, plates. 19
em

. $0.75

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283772; Moffat, Yard & co.

(11-8148) 1708

Prescott, Augusta.
The stairway on the wall, by Augusta Prescott. New

York, The Alice Harriman company, 1911.
5 p. 1., 17-315, [1] p. 19i

on
'. $1.35

© Apr. 6, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286036: Alice Harriman co.

(11-7303) 1709

Radford, William A.
Radford's handy book of practical barn plans and all

kinds of out-buildings; being a complete collection of

practical, economical and common-sense plans of barns,
out-buildings and stock-sheds, by William A. Radford ...

( Jhicago, 111., New York, N. Y., The Radford architectural
company, c1911.

160 p. "illus. (incl. plans) 22
cm

.

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283502; Radford architectural co.

(11-8163) 1710

Rosegger, Peter, 1843-
... Der Lex yon Guteuhag, yon P. K. Rosegger, cd. with

notes, vocabulary, and exercises, by Bayard Quincy Mor-
gan . . . Boston, D. C. Heath & co., 1911.'

vii. 142 p. 17
cm

. (Heath's modern language series)

© Mar. 18, 1911 ; 2c. Mar. 22, 1911*; A 283587; D. C. Heath & co.

(11-8130) 1711

Ruoff, Henry Woldmar, 1867- eel

Masters of achievement; the world's greatest leaders
in literature, art, religion, philosophy, science, politics
and industry, ed. by ITenry W. Ruoff ... Buffalo, N. Y.,
The Frontier press company !

c1911i
UK'S p. incl. plates, ports. 26 cm .

'

First pub. in 1910.

© Mar. 30, 1011 ; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286021 ; Frontier press co
(11 8129)

P
1712
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Schonherr, Karl.

Aus meinem merkbuch, von Karl Schonherr. 1. bis 5.

tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1911.
188 p. 19

cm M. 4
Contents.—Die "lehrerin."—Mein altes bergpfarrerl.—-Die reinigung.

—

Der hirt.—Die hoffnung der mutter.—Der schnauzl.—Die erste beicht'.

—

xA.bgestiirzt.—Tiroler bauern von 1809.—Als der vater starb.—Der ehren-
posten.—Die mutter.—Meine erste begegnung mit dem dichter Adolf Pich-
ler.—Raufer.
© Mar. 14, 1911; 2c. Apr. 1, 1911*; A—Foreign 2704; L,. Staackmann.

(11-8193) 1713

Seltzer, Charles Alden.
The range riders, by Charles Alden Seltzer ; illustrated

by Clarence Eowe. New York, Outing publishing com-
pany, 1911.

310 p. front., illus. 20 cm . $1.25
Contents.—The double cross.—The trail of the serpent.—The kid and

the cowboys.—The messenger from Conejos.—A tragedy on L,ittle Elk.

—

The man who rode "Purgatory."—The execution of Lanky.—The six-

teenth man.—The nester on Carrizo.—The prince of the Z O.
© Apr. 6, 1911 ; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286034; Outing pub. co.

(11-7301) 1714

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's Hamlet, ed. by Albert E. Shower ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
r
1911]

176 p. 16|-
cm

. (Eclectic English classics) $0.20
© Apr. 6, 1911 ; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286032; Amer. book co. [Copyright is

claimed on The Elizabethan theatre and Notes and questions]
(11-8189) 1715

... Shakespeare's Merchant of Venice, ed. with an intro-

duction and suggestions for study by Gilbert Sykes Blake-
ly ... New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany

[

c
1911]

112 p. 161
cm

. (Eclectic English classics) $0.20
© Apr. 6, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A—286031 ; Amer. book co. [Copyright

is claimed on Introduction, etc.] (11-8189) 1716

Streightoff, Frank Hatch.
The standard of living among the industrial people of

America, by Frank Hatch Streightoff. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

xix, 196 p., 11. illus. (tables, charts) '21 cm
. (Half-title: Hart. Schaff-

ner & Marx prize essays, viu)
Bibliography: p. [xvi-xix.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286009; Hart. Schaffner & Marx.
Chicago. (11-8117) 1717

Tscholl, John.
Panzer gegen lungenschwindsucht und gegen ein gan-

zos heer von krankheiten, von Rev, John Tscholl ... Saint
Paul, Willwerscheid & Raith, printers, 1910]

138, [2, p. inch front, (port.) illus. 22.V'"
1

. $1.00

© Oct. 1, 1910; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283623; 1. Tscholl, Chisholm, Minn.
(11-8138) 1718
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Weber, Alexander Otto, 1868-

... Der gefesselte spotter. Illustriert von Harry Jae-

ger-Mewe. 1. bis 5. tausend. Berlin, Weber-haus-verlag,

g. m. b. h., 1911.
[96] p. illus. mcm

. INT. 2.50

© Jan. 20, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2630; Weber-haus-verlags-
gesellschaft m. b. h. (11-8136) 1719

Weeks, Andrew Gray, jr.

Illustrations of diurnal Lepidoptera, with descriptions,

by Andrew Gray Weeks, jr. 2d v. Boston, Printed by
the University press, Cambridge, 1911.

9 p. 1., lixj-xv, [1], 37 p. front (port.) col. plates. 23J
cm

.

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286138; A. G. Weeks, jr., Boston.
1720

Weeks, Ida Ahlborn.

The poems of Ida Ahlborn Weeks. Souvenir ed. Sa-
bula, la., Pub. by her friends, 1910.

xi, tl], 136 p. 2U cm
.

© Nov. 1, 1910; 2c: Apr. 7, 1911*; A 286027; h. T. Weeks, Newton, la*.

(11-8124) 1721

Who's who in New York city and state; a biographical
dictionary of contemporaries. 5th biennal ed., 1911.

New York, W. F. Brainard
[

c
1911]

1 p. 1., 1024 p. 20F
m

$5.00

© Alar. 11, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286033; W. F. Brainard.
(11-7854) 1722

Winans, Walter.

The art of revolver shooting, together with all infor-

mation concerning the automatic and single-shot pistol,

and how to handle them to the best advantage, by Walter
Winans ... New ed., rev. and enl. Head and tail pieces
drawn by the author; original photographs by Pouch,
Pry, Purdey, Penfold, and others. New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1911.

2 p. 1.. iii-xvii p., 1 1., 349 p. front., illus. 28* cm
.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286003; W. Winans, England.
(11-7555) 1723

Wolf, Franz.

... Unruhige nachte; mondane skizzen von clubsesseln,

two steps u. pleureusen. F>erlin, Hesperus verlag, g. m.
b. h. [1911]

3 p. 1.. [9i-216 p. 20
cm

. M.2
© Mar. 22, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*: A—Foreign 2741; Hesperus verlag,

g. m. b. h. (11-8132) 1724

Wright, William Burnet, 1838-

The heart of the Master, by William Burnet Wright ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
4 p. 1., 247, il, p. 20

cm
. $1.25

© Mar. 25, 1911 ; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286011 ; W. B. Wright, Buffalo.
(11-7758) 1725
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Annunzio, Gabriele d', 1863-
... Les lions rouges; illustrations de Lobel-Biche. Pa-

ris, P. Lafitte & c ie
[

c
1911]

124 p. incl. front., illus. 24
cm

. (On cover: Ideal bibliotheque, no. 23)
fr. 0.95

© Mar. 24, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2728; Pierre Lafitte & co.

(11-8591) 1726

Bain, Francis William, 1863-

The ashes of a god ... translated from the original man-
uscript by F. W. Bain ... New York and London, Gr. P.

Putnam's sons, 1911.
xxiii, 152 p. front. 21**.

© Feb. 23, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*.; A 283999; F. W. Bain, Poonah, India.

(11-8276) 1727

Baker, William Athanase.
... Prose et pensees ... 2. ed., rev., cor. et considerable-

ment augm. Montreal, Daoust & Tremblay, 1911.
2 p. 1., [7j-113 p., 1 1. \7Y

m
.

Contents.—Les pensees de Pascal.—Pascal et la pensee moderne.

—

Goethe.—-L'edncation et ses theories.—Place a l'amour, comedie.
© Mar. 20, 1911; 2c. Apr. 3, 1911; A—Foreign 2718; W. A. Baker, Mon-

treal, Canada. (11-8590) 1728

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... L'amour masque; ou, Imprudence et bonheur ; roman
inedit. Paris, J. Gillequin et c

ie
[

c
1911]

62 p. 24
cm

. (On verso of half-title: "In extenso" [2. serie, no. 16])

© Mar. 17, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2729; Jean Gillequin & co.

(11-8596) 1729

rBargone, Charles i. e. Frederic Charles Pierre Edouardi
1876-
La maison des homines vivants, par Claude Farrere

ipseud.-] Paris, Annales politiques et litteraires
[

c
1911i

3 p. L, 299 p. 19
em

.

On cover : 21. ed.

© Mar. 19, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2722; Librairie des annales.

(11-8596) 1730

Benson, Harrison T 1837-
Benson's compendium on mines, mining, minerals, ores,

rocks, weights of metals and rocks ... By IT. T. Benson
... Denver, Colo., Hall & Williams ^1909]

2 p. 1., 105 p. illus. I8J
cm

. $2.00

© Nov. 16. 1909; 2c. Apr. "l, 1911*; A 283856; II. T. Benson, and Mall &
Williams, Denver. (11-8601) 1731

Bent, Allen Herbert, 1867-
A bibliography of the White Mountains, by Allen II.

Bent. Boston, Pub. for the Appalachian mountain club,

by PToughton Mifflin company, 1911.
'3

p. l./ivi-vii, 114 p. front., ports! 22£cm . $100
© Feb. 9. 1911; 2c. Apr. 11. 1911*; A 286098; Appalachian Mountain club.

Boston. (11-7858)
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Beresford, J D.

The early history of Jacob Stahl, by J. D. Beresford ...

London, Sidgwick & Jackson, ltd., 1911.
viii, 404 p. 19

cm
.

© lc. Mar. 31, 1911*; A ad int. 555; pubd. Mar. 2, 1911; Little, Brown,
and company, Boston. (11-8611) 1733

Bible. A7
. T. Gospels. Selections. English.

"My words" as reported by Matthew, Mark, Luke,
John, Paul, chronologically arranged by months; comp.
and arranged by William Forney Hovis. Cincinnati, Jen-
nings and Graham; New York, Eaton and Mains

[

c
1911]

[47] p. 20
cm

. $0.50

© Apr. 4, 1911 ; 2c. Apr. 7, 1911*; A 283994: Jennings and Graham.
(11-8605) 1734

Bible. 0. T. Psalms. Selections. English.

A little book of Psalms, ed. by Edwin Osgood Grover.
Boston, Chicago, W. A. Wilde company

[

c
1911]

342 p. 15*
cm

.

© Mar. 30, 1911 ; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283902; W. A. Wilde co.

(11-8606) 1735

Bradley-Birt, Francis Bradley, 1874-

. . . Persia ; through Persia from the Gulf to the Caspian,
by F. B. Bradley-Birt ... Boston and Tokyo, J. B. Millet
company

[

c
1910]

\i. 323 p. incl. col. front, platen 25
cm

. (Oriental series, vol. xx)
$2.50

J

Published in 1909. by Smith, Elder & co., London, under title: Through
Persia, from the Gulf to the Caspian.

© Mar. 10, 1911; 2c. Apr. 11. 1911*; A. 286092; T. B. Millet co.

(H-7751) 1736

Campbell, Thomas Joseph, 1848-

Isaac Jogues. s. j., discoverer of Lake George, bv T. J.
Campbell, s. j. New York, The American press, 1911.

4 p. 1.. 7-55 p. front., plates, ports. 24cm .

One of the monographs of the "Pioneer priests of North America," re-
printed with some emendations and additions.

© Apr. 3. 1911; 2c. Apr. 8. 1911*; A 286050; American press
(11^8579) 1737

Davis, John Patrick, 1878-

The master of brevity ... by John P. Davis. Newark,
N. J.. Campbell & Norris, printers, 1911.

4 p. 1., 40 numb. 1., 1 1. front, (port.) 18cm

© Mar. 17. 1911; 2c. Mar. 20, 1911*; A 283549; J. P. Davis, Newark, N. T.n 1-8583) 1738

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

Songs of the road, bv A. Conan Dovle ... London
Smith, Elder & co., 1911.

viii. 137 p. 18™.

© lc. Apr. 14 1911*; A ad int. 585; pubd. Mar. 17, 1911; A. C. Doyle, Lon-
don. (11-8594) 1739
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Eschstruth, Nataly von, 1860-

Die Roggeiimuhme, humoristischer roman, von Nataly
von Eschstruth. Leipzig, P. List

[

c
1910]

3 p. I., t5]-381 p. 18£
cm

. M. 3

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2624; Paul List.

(11-8593) 1740

Farnsworth, Edward Clarence.

The passing of Mary Baker Eddy, by Edward C. Farns-
worth. Portland, Me., Smith & Sale, printers, 1911.

3 p. 1., 3-67, [1] p. 18
cm

. $0.35

Contents.—The passing of Mary Baker Eddy.—The law of love and
sacrifice.—The purpose of the higher drama.

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286127; E. C. Farnsworth, Portland,
Me. (11-7855) 1741

Fenwick, Malcolm C.

The church of Christ in Corea, by Malcolm C. Fenwick.
New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran com-
pany

[

c
1911]

vi p., 3 1., 134 p. front (port, group) plates. 19£
cm

. $1.00

© Mar. 24, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283683; G. H. Doran co.

(11-8299) 1742

Foerster, Friedrich Wilhelm, 1869-

Lebenskunde, ein buch fur knaben und madchen, von
dr. Fr. W. Foerster. 20. bis 25. tausend. Berlin, G. Rei-

mer, 1909.
xi, 364 p. 20

cm
. M. 6

© Jan. 20, 1911 ; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2628; Georg Reimer.
(11-8300) 1743.

Haynes, Nathaniel Smith, 1844-

Jesus as a controversialist [by] Nathaniel S. Haynes,
a. m. Cincinnati, O., The Standard publishing co., 1911.

xiii, 142 p. 16
cm

. $0.75

© Mar. 29, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286068; Standard pub. co.

(11-8094) 1744

Hilscher, Solomon S.

The eternal evangel, by Solomon S. Hilscher. New-

York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.
[

c
1911]

262 p., l l. 20
cm

. $1.50
"Authorities cited" : p. 261-262.

© Feb. 11, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283482; S. S. Hilscher. tola, Kan
(11-8464) 1745

Hoover, Francis T.

Not in His steps; a story of the ministerial dead-line of

fifty years. By Rev. Francis T. Hoover ... Introduction

by Rev. William E. Park ... Cleona, Pa., Holzapfel pub-
lishing company [1911]

6 p. 1., ixii-xvi, 19-360 p. incl. plates, front., pi., ports. 21
om

. $1.00

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 3, 1911; A 286192; G. Hoi apfel, Cleona, Pa.

(11-8477) 1746
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pt. 1, n. s., v. 8

Iffert, August, 1859-

Sprechschule fiir schauspieler und redner, von August

Iffert. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.

2 p. 1., 98 p. 20
cm

. (On cover: Breitkopf & Hartal's musikbiicher)

M. 6
'

Separate issue, rewritten and extended, of the language part of the

author's Allgemeine gesangschule.

© Mar 4 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A—Foreign 2682; Breitkopf & Hartel.

(11-8485)
1747

Kipling, Rudyard, 1865-

Three poems by Budyard Kipling. Garden City, New
York, Doubleday, Page & company, 1911.

2 p. 1., 3-9 p. 18F
m

. $0.25

Contents. — The rivers tale. — The Roman centurion speaks. —The
pirates in England.

© Apr 4 1911- 2c Apr. 8, 1911*; A 286053; R. Kipling, Batemans Bur-

wash, England. (11-8595) !743

Knight, Edward Frederick, 1852-

... Turkey; the awakening of Turkey; the Turkish rev-

olution of i908, by E. F. Knight ... Boston and Tokyo,

J. B. Millet company
[

c1910]

x, 324 p. inch col. front, plates. 25
cm

. (Oriental series, vol. xxi)

$2.50

Published in 1909, by J. Milne, London, under title : The awakening of

Turkey.

© Mar. 10, 1911; 2c. Apr. 11, 1911*; A 286093; J. B. Millet co.

(11-7749) .

!749

Liguori, Alfonso Maria de, Saint, 1696-1787.

Little St. Alphonsus' manual. A selection of prayers

and devotions taken mostly from the works of St. Alphon-

sus de Liguori ... founder of the Congregation of the

Most Holy Eedeemer. Comp. by a member of the same
congregation. Ilchester, Md., The Eedemptorist fathers

r'1911]

3 p. 1., 303 p. front, (port.) 13
cm

. $0.60

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 30, 1911*; A 283812; Ferd. A. l,itz, Baltimore,

Md. (11-8603) 1750

Lillibridge, William Otis, 1878-1909.

A breath of prairie, and other stories, by Will Lilli-

bridge ... with five illustrations in color by J. N. Mar-
chand. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

xi, 13-417 p. col. front., col. plates. 2U l
'm

. $1-20

Contents.—A breath of prairie.—The dominant impulse.—The stuff of

heroes.—Arcadia in Avernus.—Journey's end.—A prairie idyl.—The macl-

ss of whistling wings.—A frontier romance: a tale of Jumel mansion.

—

The cup that o'erflowed : an outline.—Unjudged.—The touch human.—

A

dark horse.—The worth of the price.

© Apr. 8. 1011 ; 2c. Apr. 12, 19-11*; A 286113; A. C. McClurg & co.

( 11 7745) 1751
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Mill, John Stuart, 1806-1873.

The subjection of women, by John Stuart Mill ; with a

foreword by Carrie Chapman Catt. New York, Freder-
ick A. Stokes company

[

c
1911]

xv, 223 p. 18i
cm

$0.60

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286076; Frederick A. Stokes co.

(11-7884) 1752

Moller, Karl, 1868-
Zehnminuten-turnen. (Atmung nnd haltung) Eine

handreichnng fur das tagliche turnen in knaben- nnd
madchenschulen, wie im hanse. Von Karl Moller ... Mit
80 textbildern und zwei iibungstabellen mit 53 fignren ...

Leipzig nnd Berlin, B. G. Teubner, 1911.
viii, [2], 98 p. illus., 2 fold. pi. 18£

cm

"Literatr.r" : 1 page preceding p. 1.

© Feb. 3, 1911; 2c. Mar. 27, 1911*; A—Foreign 2692; B. G. Teubner.
(11-8460) 1753

Molitor, David Albert, 1866-
Kinetic theory of engineering structures dealing with

stresses, deformations and work for the use of students
and practitioners in civil engineering, by David A. Moli-
tor . . . New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

xv p., 1 1., 366 p. diagrs. 24 cm .

Bibliography: p. 359-361.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 4, 1911*; A 283936; D. A. Molitor, Kansas City,

Mo. (11-8599) 1754

Moody, Walter Dwight, ed.

Business administration; theory, practice and applica-

tion; editor-in-chief, Walter D. Moody ... managing edi-

tor, Samuel MacClintock ... [Business law and legal

formsj Chicago, La Salle extension university [1911]
10 p. 1, vi, 514 p. 24J

cm
. $3.00

© Apr. 13, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286375; La Salle extension univ.

1755

Orr, Edwin Gilpin, comp.
The real estate broker's cyclopedia. A compilation of

selling plans, advertising phrases, practical methods,
general information ... Comp. and ed. by Edwin Gilpin

Orr. Cincinnati [Printed by the Knowles & Holtman co.]

1911.
635, [1] p. 27 cm .

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 283997; E. G. Orr. Cincinnati.

(11-8457) 1756

Parkinson, Edward Kneeland.
The practical country gentleman; a handbook for the

owner of a country estate, large or small, by Edward K.
Parkinson ... with 40 illustrations. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

ix, 9-189 p. front., plates, plan. 19£
om

$1.25

"The greater part of this book appeared originally in 'The Boston tran-

script' and the balance in 'The Country gentleman.'
"

© Apr. 8. 1911; 2c. Apr. 12. 1911*; A 286115; A. C. McClurg & co

(118109) 1757
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1758

Patten, Gilbert.

Clif Stirling, behind the line, by Gilbert Patten ...

"SSf^^SSL 11^. (O. -,• CHI Stirling senes)

©Apr. 15, 1911 ; 2c. Apr. 18, 1911 ; A 236263 ;
David McKay. 1758

Payson, Howard.

The boy sconts of the Eagle patrol, by Lieut. Howard

Parson. New York, Hurst & company ['1911]

©fe^K &%. lS£ ^S; Hurst & co.

(11-8476)

Pearl, Raymond, 1879- cowp.

Poultry diseases and their treatment, comp. by Kay-

mond Pearl, Frank M. Surface, and Mayme E, Curtis.

Orono, Me., 1911.

S he
6
ad
P

- of"tiue^r-Maint Agricultural experiment station, Orono,

%%. 7, 1911: 2c. Apr 10, 1911*; A 286065 ; Maine agricultural experi-

ment station, Orono, Me. (11-MlU)

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 229, containing cases de-

cided ..at May and October terms, 1910, and January

term 1911. Reported by William I. Schaffer, state re-

porter. New York, The Banks law publishing co., 1911.

©^ i
8

l
P
911;

4
2l-Apr

$(

28
9
1911*; A 286515; Robert McAfee, sec. of the

®
commonwealth for the state of Pennsylvania, Harnsburg, Pa. 1761

Perry, Lawrence.

Prince or chauffeur? a story of Newport by Lawrence

Perry .. with four illustrations by J. V. McFall. Cni-

cago,' A. C. McClurg & co., 1911.

5 n 1 9-382 p.. 1 1. col. front, col. plates. 21 3>l..tt

© Apr 8 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286114; A. C. McClurg & co.

(11-7744)

Peyre de Betouzet, Henri, 1880-

... Dans les decombres, roman ... Paris, Fontemomg

& c
le

,
1911.

2 n 1 350 o 11. 19
cm

. fr. 3.50 ^ . .

© Mar 17,1911; 2c. Apr. 6. 1911*; A-Foreign 2721; Fontemomg & co.

(11-8294)
l/06

Phillips, David Graham, 1867-1911.

The grain of dust; a novel. Illustrated by A. B.

WenzelL New York and London, D. Appleton and com-

])<uV 427 "ili. 12 p. front., plates. 19.r
n

. $1.30

©Apr 7 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286149; D. Appleton & co.
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Rees, Sir John David, 1854-

. . . India ; the real India, by J. D. Bees . . . Boston and
Tokyo, J. B. Millet company

[

c
1910]

xi, 326 p. incl. col.' front, plates. 25
cm

. (Oriental series, vol. xix)
$2.50

First published in 1908, by Methuen & co., London, under title : The real

India.

© Mar. 10, 1911 ; 2c. Apr. 11, 1911*; A 286091
; J. B. Millet co.

(11-7748) 1765

Reimann, Ludwig.
Der verfiihrer meiner tochter. Nach dem leben nieder-

geschriehen von Ludwig Reimann ... Berlin, B. Blau-
rock

[

c
1911]

88 p. 20F
m

. M. 1

© Feb. 10, 1911; 2c. Mar. 27, 1911; A—Foreign 2693; Bruno Blaurock.
(11-8303) 1766

Samt-Smon, Louis de Rouvroy, due de, 1675-1755.

... Memoires sur le siecle de Louis xiv et la regence ; ex-

traits suivis illustres notices et annotations, par Aug. Du-
pouy ... Paris, Bibliotheque Larousse

[

c
1911]

4 v. front, plates, ports. 20|cm .

© Mar. 17, 1911; 2c. each Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2723; Librairie La-
rousse & co., Paris. (11-8291) 1767

Salge, Bruno.

... Therapeutisches taschenbuch fur die kinderpraxis.
Von dr. B. Salge ... 5. verb. aufl. Berlin, Fischer's medi-
cin. buchhandlung, H. Kornfeld, 1911.

2 p. 1., 178 p. 18
cm

. (Fischer's therapeutische taschenbiicher, i)

M. 3.50

© Jan. 23, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2627; Fischer's medicin.
buchhandlung, H. Kornfeld. (11-8447) 1768

Seaman, Augusta Huiell.

When a cobbler ruled the king, by Augusta Huiell Sea-
man; with decoration and drawings by George Wharton
Edwards. New York, Sturgis & Walton companv, 1911.

x p., 3 1., 3-352 p. plates. 19i
cm ." $1.25

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286063; Sturgis & Walton co.

(11-7739) 1769

Sheridan, Ramie A.

... Jess of Harbor hill, by Ramie A. Sheridan ... New
York, Cupples & Leon companv

[

c
1911]

2 p. 1.. 314 p. front, plates. 19J
cm

. (His Harbor hill romances)
© Mar. 27, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283899; Cupples & I. eon

(11-8610) 1770

Slaught, Herbert Ellsworth, 1861-
Solid geometry, with problems and applications, by

H. E. Slaught ... and N. J. Lennes ... Boston. Allvn and
Bacon, 1911.

vi, 190 p. illus., diagrs. 19
cm

. $0.75

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 8. 1911*; A 286044; U.K. Slaught, Chicago, S
N. J. Unnes, New York. (11-8479) 1771
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Smiley, Clara L.

"The clothespin brigade," by Clara L. Smiley. New
York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

3 p. 1.. 5-70 p. front., plates. 20cm . $0.75

© Feb. 13, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283666; C. L. Smiley, Le Mars,
Mass. (11-8612) 1772

Stauber, B T.

Eomance of the universe, by B. T. Stauber ... New
York, Chicago [etc.] Broadwav publishing co.

[

c
1911]

2 p. 1., ii. 3-131 p. 20 cm . $1.00

© Feb. 4, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283486; B. T. Stauber, Lincoln, Kan.
(11-8607) 1773

Stephens, Robert Neilson, 1867-1906.

A soldier of Valley Forge; a romance of the American
revolution, by Robert Neilson Stephens ... and G. E.
Theodore Roberts ... with a frontispiece in full colour

from a painting by Frank T. Merrill. Boston, L. C. Page
& company, 1911.

3 p. I, 328*p. col. front. 20
cm

. $1.50

© Apr. 10. 1911 ; 2c. Apr. 12, 1911* ; A 286131 ; L. C. Pa^e & Co, inc.

(11-7746) 1774

Ware, Martin Wiener, 1869-

Pl aster of Paris and how to use it, by Martin W. Ware
... 2d ed., rev. and enl. Illustrated with 90 original

drawings. New York, Surgery publishing company,
1911.

viii, 99, [2] p. illns. 20*
cm

-

© Apr. 6. 1911; 2c. Apr. 7. 1911*; A 280017, Surgery pub. co.

(11-8448) 1775

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's new standard dictionary ... based upon the

unabridged dictionary of the English language of Noah
Webster, ll. n.; rev. and brought up to date in accord-

ance with the most recent eminent English and American
authorities, containing the 1910 census with maps. New
York, Syndicate publishing company, 1911.

[1050] p. incl. maps, plates (partly col., partly double) tables. 20"m
.

$2.50
"New century reference library; treasury of facts": 162 p. at end.

© Mar. 29. 1911: 2c. Mar. 31. 1911*; A 283845: Frank E. Wright, New
York. (11-8483) ^ 1776

Wentworth, Patricia.

More than kin, by Patricia Wentworth ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

iv p.. 1 I., 363 p. 19
cm

. $1 35
Published in Great Britain, under title : A little more than kin.

© Apr. 11. 1911 ; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286147; G. P. Putnam's sons.
(11-7869) 1777
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Bagley, William Chandler.
Craftsmanship in teaching, by William Chandler Bag-

ley ... New York, The Macmillan company, 1911.
ix, 247 p. 19i

cm
. $1.10

Contents.—Craftsmanship in teaching.—Optimism in teaching.—How
may we promote the efficiency of the teaching force?—The test of effi-

ciency in supervision.—-The supervisor and the teacher.—Education and
utility.—The scientific spirit in education.—-The possibility of training chil-

dren to study.—A plea for the definite in education.—Science as related

to the teaching of literature.—The new attitude toward drill.—The ideal

teacher.

© Apr. 12, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286159; Macmillan co.

(11-8865) 1778

Beecham, Robert K 1838-
Gettysburg, the pivotal battle of the civil war, by Cap-

tain E. K. Beecham ... with illustrations and map. Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1911.
5 p. 1., 9-298 p. front, plates, ports., fold. map. 2H cm

. $1.75

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286112; A. C. McClurg & co.

(11-5816) 1779

Betts, George Herbert.

... The recitation, by GTeorge Herbert Betts ... Boston,
New York [etc.] Houghton, Mifflin company

[

c
1911]

viii p., 2 1., 120, [2] p. 18
cm

. (Riverside educational monographs, ed. by
II. Suzzallo)

First published 1910.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286006; Houghton, Mifflin co.

(11-8863) 1780

Boccaccio, Giovanni.
... The Decameron "La comedia umana," now for the

first time completely translated by John Payne; with in-

troduction by Hugo Albert Rennert ... illustrations by
Jacques Wagrez. 9th and 10th day. Philadelphia, Print-

ed for subscribers only by G-. Barrie & sons [1911]
2 v. fronts., illus., plates.' 21

cm
. $30.00 per vol.

© Apr. 22, 1911; 2c. each Apr. 26, 1911*; A 286466; George Barrie & sons.

1781

Brolaski, Harry.
Easy money ; being the experiences of a reformed gam-

bler; all gambling tricks exposed, by Harry Brolaski.

Cleveland, O., Searchlight press, 1911.
1 p. 1., 7-328 p. front, (port.) illus. (inch ports.) 20cm . $1.00

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286172; II. Brolaski, Redondo
Beach, Cal. (11-8584) 1782

Burke, Edmund, 1729M797.
... Burke's speech on conciliation with the American

colonies, ed. by Ernest E. Clark ... New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c1911]
112 p. incl. front, (port.) 17

cm
. (Eclectic English classics) $0 JO

©Apr. 7. 1911 ; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286062; Amor, book co. [Copyright
is claimed on Suggestions for study and Notes] ill 8818)
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Carhart, Mrs. Lucy Ann (Morris) 1824-

Genealogy of the Morris family; descendants of Thomas

Morris of Connecticut, comp. by Mrs. Lncy Ann (Morris)

Carhart; ed. by Charles Alexander Nelson, a. m. New

York, The A. S. Barnes company, 1911.

ix 478 p front, (port.) 23
cm

. $4.50

© Mar 9,

P
1911 ; 2c. Apr. 12, 1911 ; A 286253 ;

A. S. Barnes co.

(11-8581)

Cassot, Cecile Christine, 1853-

... Heroique, roman. Paris, H. Daragon, 1911.

© Ma/l 1911? 2c. Apr
3
'!? 1911*; A-Foreign 2720; C. Cassot, Paris.

(1118853)
1785

Clement, Ernest Wilson, 1860-

The Japanese floral calendar, by Ernest W. Clement,

m. a., profuselv illustrated. 2d and rev. ed. Chicago,

The Open court publishing company; [etc., etc.] 1911.

2 p 1., 66 p. front., illus. 24J
cm

.

© Apr. 3, 1911 ; 2c. Apr. 6, 1911* ; A 283983 ;
Open court pub. co.

(11-8841)
1786

Crawford, Matthew.

The gladiolus ; a practical treatise on the culture of the

gladiolus, with notes on its history, storage, diseases, etc.,

by Matthew Crawford, with an appendix by Dr. W. Van

Fleet, rlsted.] Chicago and New York, Vaughan's seed

^tore 1911.
°

4 p 'l , 98 p.' front., illus., plates. 20
cm

$1.25

© Apr 8 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286066; Vaughan's seed store.

(11^8866)
1787

Dudley, Carl Hermon.

St. Paul's friendships and his friends, by Carl Hermon

Dudley ... Boston, K. Q-. Badger, 1911.

987 r> 1QAcm $1 50

©Apr 4 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286167; C. H. Dudley, Silver Creek,

NY. ' (11-8290) 1788

Dudley, Mrs. Lucy Bronson.

"A writer's inkhorn," by Mrs. Lucy Bronson Dudley

... illustrated by original photographs. New York [The

James Kempster printing company] 1910.

145 p. incl. front, illus. \7Vm . ^ ^© Apr 12 1911; 2c. Apr. 15, 1911*; A 286210; L. B. Dudley, New York.

(11-8488)
1789

The Euclid avenue Presbyterian church, Alexander Mc-

Gaffin, minister; dedication services, April 2-7, 1911.

Cleveland, O. [Printed by the Britton printing com-

pany; 1911.
[38] p. incl. front, illus., plates. 30^

cm

© Apr 3 1911 • 2c Apr. 6. 1911*; A 283981 ; Trustees of the Euclid avenue

Presbyterian' church, Cleveland, O. (11-8839) 1790
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Farbovich, Pinchus.

pe onrs n^ns :0WB. dj?"j c^d nos *» man
. .

. fna:nND onrs an
Chicago, Sun sign co. [1911]

-6 (i e. 67), [1] p. 22cm .

Title also in English and German on front cover.

© Mar. 17, 1911; 2c. Mar. 22, 1911; A 283893; P. Farbovich, Chicago.
(11-8840) 1791

... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 183. Permanent ed. ... February-March, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xii, 1118 p. 22£

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Apr. 25, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286588; West pub. co. 1792

Follansbee, Frank D.

Deductive thought; the achievement of health, happi-
ness and plenty through reason, by Frank D. Follansbee.

Chicago. 111. [E. E. Donnelley & sons co.,
c
1911]

3 p. 1, 9-139 p. l5Fm .

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286067; F. D. Follansbee, Chicago.
(11-8465) 1793

Green, Alice Sophia Amelia (Stopford) "Mrs. J. R.

Green,'' 1848-

Irish nationality, by Alice Stopford Green . . . London,
Williams and Norgate

[

c
1911]

v, [1], 7-256 p. I7£
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

"Some Irish writers on Irish history" : p. 255-256.

© lc. Apr. 10, 1911; A ad int. 576; pubd. Apr. 5, 1911; Williams & Nor-
gate. (11-8824) 1794

Hayes, Alice Jeannette, 1855-

A convert's reason why, by A. J. Hayes ... Cambridge,
Printed at the Riverside press

[

c
1911]

vii, [1] p., 1 1., 212 p. 19r
m

- $1-00

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 15, 1911*; A 286201; A. J. Haves, South Fram-
ingham, Mass. (11-8838) 1795

Hewlett, Maurice Henry, 1861-

Brazenhead the Great, by Maurice Hewlett. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

xiii, 316 p. 20
cm

. $1.50

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286246; Charles Scribner's sons

(11-8275) 17Q6

Howard, William Lee, 1860-

Confidential chats with girls, by William Lee Howard ...

New York, E. J. Clode
[

c
1911]

viii, 3-128 p. 19*
cm

. $1.00

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 15, 1911*; A 280203; Edward 1. Clode.

(11-8585) 1707
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1798 __ pt. 1, n. s., v. 8

Hudson, Clarence W.
Notes on plate-girder design, by Clarence W. Hudson

... 1st ed. 1st thousand. New York, John Wiley &
sons

;
[etc., etc.i 1911.

vii, 75 p. illus., plates. 23|
cm

. $1-50

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286130; C. W. Hudson.. Upper Mont-
clair, N. J. (11-8602) 1798

Ilbert, Sir Courtenay Peregrine, 1841-

Parliament; its history, constitution and practice, by
Sir Courtenav Ilbert ... London, Williams and Norgate

r

c
1911]
v, 7-254 p. 17}

cm
. (Added t.-p.: Home university library of modern

knowledge. New York, H. Holt and company) 1/
Bibliography: p. 247-252.

© lc. Apr. 10, 1911 ; A ad int. 575 ;
pubd. Apr. 5, 1911 ; Williams & Norgate.

(11-8857) 1799

... The Indiana digest; a digest of the decisions of the

courts of Indiana . . . Comp. under the American digest

classification, v. 5. Exemptions - Intercourse. St.

Paul, West publishing co., 1911.
iii, 1058 p. 26|

cm
. (American digest system—State series) $6.00

© Apr. 22, 1911 ; 2c. May 1, 1911*; A 286589; West pub. co. 1800

Job, Herbert Keightly, 1864-

The blue goose chase; a camera-hunting adventure in

Louisiana, by Herbert K. Job ... illustrations by the au-

thor and William F. Taylor. New York, The Baker &
Taylor company, 1911.

7 p. 1., 331 p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Apr. 15, 1911 ; 2c. Apr. 17, 1911 ; A 286273; Baker & Taylor co.

(11-8475) 1801

Kerschensteiner, Georg, 1854-
Education for citizenship; prize essay by Dr. Gfeorg

Kerschensteiner ... tr. by A. J. Pressland from the 4th
improved and enl. ed. for and pub. under the auspices of
the Commercial club of Chicago. Chicago, New York
[etc.] Band, McNallv & company [1911]

xx, 133 p. 21
e,n

.

© Apr. 3, 1911 ; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283966; Rand, McNallv & co.

(11-8862) 1802

Lambert, Rose.

Hadjin and the Armenian massacres, by Rose Lambert
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell company
[1911]

5 p. 1.. 9-10 p., 2 1., 13-106 p. front., plates, ports., map. 19V
cni

. $0.75
© Apr. 2, 1911 ; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286059; Fleming H. Revell co.

(11-8289) 1803

Laufer, Calvin Weiss.
Key-notes of optimism, by Calvin Weiss Laufer, a. m.

Boston, Sherman, French & company, 1911.
5 p. 1.. 152 p. 21

cm
. $1.00

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286236; Sherman, French & co.
(H-8604) 1804
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Lee, Richard Henry, 1732-1794.

The letters of Richard Henry Lee, collected and ed. by
James Curtis Ballagh ... v. 1. New York, The MacmiJ-
lan company, 1.911.

xxvii, 467 p. front, (port.). 23|-
cm

. $2.50

"Published under the auspices of the National society of the colonial

dames of America."
© Apr. 12, 1911; 2c. Apr. IS, 1911*; A 286204; Macmillan co.

(11-8814) 1805

Meade, Norman Gardner, 1876-

The electric vehicle; its construction, operation and
maintenance, by Norman Gr. Meade ... New York, Hill's

print shop, 1911.
128 p. illus. I7

cm
.

On cover : Compliments of the New York Edison company.
© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 11, 1911*; A 286099; N. G. Meade, Auburn, N. Y.

(11-8439) 1806

Meheut, M.

Etudes d'animaux, par M. Meheut, sous la direction de
E. Grasset. .t. 1-4. Paris, E. Levy

[

c
1911]

4 v. plates. 44^ x 34
cn

'.

© Oct. 10, 1909: 2c. Apr. 14, 1911*; A—Foreign 2760; fimile Levy.
(11-8869) 1807

Meschler, Moritz.

Three fundamental principles of the spiritual life, by
Moritz Meschler, s. j. St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder,
1911.

vi, [2], 240 p. 19|
cm

$1-00

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 10, 1911*; A 286075; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-8840) 1808

Meyer, Adolf, 1866-

Dementia praecox; a monograph by Adolf Meyer, m. p.,

Smith Ely Jelliffe, m. d., August Hoch, m. d. Boston,
R. G. Badger, 1911.

71 p. 24cm $2.00 -

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286169; Richard G. Badger.
(11-8845) 1809

Miethe, Adolf i. e. Christian Heinrich Emil Adolf, 1862
ed.

Mit Zeppelin nach Spitsbergen; bilder von dor studien-

reise der deutschen arktischen Zeppelin-expedition; mit
einem vorwort S. K. H. des prinzen Heinrich von Preus-

sen, hrsg. von A. Miethe und TL Hergesel] ... mit 269

schwarzen und farbigen reproductionen nach naturauf-
nahmen. Berlin [etc.] Deutsche? verlagshaus Bong & co.

t'1911,
4 p. 1., 291 p. illus.. plates (partlv col.) 2 col. port (incl. front.)

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*: A Foreign 2775 ; Deutsches verlags

haus Bong & co. (11-8461) 1810
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Murray, John Ogden, 1840-

Jefferson Davis and the southern people were not trai-

tors, nor rebels. They were patriots, who loved the Con-
stitution and obeyed the laws made for the protection of

all American citizens ... a short story of the Confederate

soldier, the ideal soldier of the world, by J. Ogden Mur-
ray ... [Manassas, Manassas Democrat press] 1911.

48 p. illus. (port.) 24
em

. $0.25

© Mar. 7, 1911; 2c. Mar. 21, 1911; A 283658; J. O. Murray, Charlestown,

W. Va. (11-8817) 1811

Norris, George William, 1875-

Studies in cardiac pathology, by George William Nor-

ris ... with 85 original illustrations. Philadelphia and
London, AY. B. Saunders company, 1911.

vii, 233 p. incl. illus., plates. 26£
cm

. $5.00

© Apr. 10. 1911; 2c. Apr. 11, 1911*; A 286100; W. B. Saunders co.

(11-8843) 1812

... The Northwestern reporter, with key-number annota-

tions, v. 129. Permanent ed. Containing all the de-

cisions of the supreme courts of Minnesota, Michigan,

Nebraska, "Wisconsin, Iowa, North Dakota, South Da-
kota ... January 20-March 10, 1911. St. Paul, West
publishing co., 1911.

xii. 1247 p. 26}
cnl

. (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 20, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286587; West pub. co. 1813

Pilcher, Mrs. Margaret Hamilton (Campbell)

Historical sketches of the Campbell, Pilcher and kin-

dred families, including the Bowen, Russell, Owen, Grant,
Goodwin, Amis, Carothers, Hope, Taliaferro, and Powell
families, by Margaret Campbell Pilcher. Nashville, Tenn.
[Press of Marshall & Bruce co.,

c
1911]

444 p. front., illus. (coats of arms) plates, ports. 24 cm .

Articles also contributed by Calvin McClung, Charles Campbell, and
William B. Campbell.

© Apr. 10. 1911; 2c. Apr. 14. 1911*; A 286198; M. C. Pilcher, Nashville,
Tenn. (11-8284) 1814

Plaut, Felix.

... The \Vassermann sero-dia gnosis of syphilis in its

application to psychiatry, by Dr. Felix Plaut ... Author-
ized translation by Smith Ely JellifTe ... and Louis Casa-
major ... New York, The Journal of nervous and mental
disease publishing company, 1911.

vii, 188 p. 25'"'. (Nervous and mental disease monograph series, no. 5)

"Literature": p. 184-186.

© Apr. 4. 1911 ; 2c. Apr. 7. 1911*; A 286016; Journal of nervous & mental
disease pub. co. (11-8844) 1815
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Pollard, Percival, 1869-

Masks and minstrels of new Germany, by Percival Pol-

lard. Boston, J. W. Luce and company, 1911.

1 p. 1., v-viii p., 1 1, 299 p., 1 1. 19£
cm

.

Contents.—An evening in a German cabaret.—The iiberbrettl move-
ment.—On collecting and on minstrelsy.—The pioneers of Germany's new
nationalism.—Detlev von Liliencron.—-Otto Erich Hartleben.—Otto Julius
Bierbaum.—A few formalists.—Richard Dehmel.—Mere entertainment.

—

Ernst von Wolzogen.—Drama and Frank Wedekind.—Eudwig Thoma's
"Moral."—Vienna's essence, Schnitzler.—Hugo von Hoffmansthal.—Bahr
and finis.

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 5, 1911*; A 283940; E. E. Bassett, Boston.
(11-8851) 1816

Putnam, John Pickering, 1847-

Plumbing and household sanitation, by J. Pickering
Putnam ... a course of lectures delivered before the

plumbing school of the North end union, Boston. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1911.

718 p. incl. illus., plates, charts, front. 21
cm

. $3.75

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286132; J. P. Putnam, Boston.
(11-8830) 1817

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

Brother Copas, by Arthur Quiller-Couch ("Q") ...

New York, C. Scribner's sons, 1911.

viii p., 1 L, 301 p. 19|
cm

. $1.20

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286247; Charles Scribner's sons.

(11-8277) 1818

Singleton, Esther.

A guide to great cities for young travelers and others:

western Europe, by Esther Singleton ... New York, The
Baker & Taylor company, 1911.

295 p. front, plates. 19
em

. (On cover: The guide series) $1.25

Contents.—Rouen.—Amiens.—Rheims.—Paris.—Blois.— Tours. — Bor-
deaux. — Lyons. — Marseilles. — Madrid. —Toledo.—Seville.—Cordova.

—

Granada.—Barcelona.—Lisbon.

© Apr. 15, 1911 ; 2c. Apr. 17, 1911 ; A 286274; Baker & Taylor co.

(11-8823) 1819

Stacpoole, Henry De Vere.

The ship of coral, by H. De Vere Stacpoole. New York,
Duffield & company, 1911.

vi p., 1 1., 311 p. 19rm $1.20

© Apr. 17, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A 2So28o ; Duffield & co.

(11-8609) L820

Sterling, George.

The house of orchids, and other poems, by George Ster-

ling ... San Francisco, A. M\ Robertson, 1911.

140 p. 20
cm

. $1.25

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 17, 1911; A 286272; G. Sterling, Carmel, Cal.

(11-8588) 1821
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Strong, James Clark, 1826-

Biographical sketch of James Clark Strong ... Los
Gatos, Cal., 1910.

3 p. I., 106 p. incl. pom. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 10. 1911*; A 286082; J. C. Strong, Los Gatos, Cal.

(11-8815) 1822

Troly-Curtin, Marthe.

Phrynette, by Marthe Troly-Curtin; with a frontis-

piece by Frank H. Desch. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1911.
333, [1] p. col. front/ 19*

cn
'. $1.25

Published in Great Britain under title : Phrynette and London.
© Apr. 14. 1911; 2c. Apr. 15, 1911; A 286256; Grant Richards, ltd., Lon-

don. (11-8474) 1823

Vaschide, Nicolas, d. 1907.

... Le sommeil et les reves. Paris, E. Flammarion.
1911.

2 p. 1., 305 p., 1 1. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

"Bibliographie" : p. t299i-302.

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A—Foreign 2754; Ernest Flammarion.
(11-8466) 1824

Wight, Charles Albert, 1856-

Some old time meeting houses of the Connecticut Valley,

by Charles Albert Wight ... [Chicopee Falls, Mass., The
Rich print, c

1911]
5 p. 1.. 144 p. front, plates, ports., plan, facsims. 23 cm . $2.00

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 10, 1911- ; A 286088; C. A. Wight, Chicopee Falls,

Mass. (11-8578) 1825

Willard, John Ware.

A history of Simon Willard, inventor and clockmaker,
together with some account of his sons—his appren-
tices—and the workmen associated with him, with brief

notices of .other clockmakers of the family name, by his

great grandson. John Ware Willard. rBoston, Printed
by E. O. Cockayne, c

1911]
4 p. 1., 133 p. front., illus., places (partly col.) ports., plan, facsims.

^2\ cm $5 00
©'Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286140: J. W. Willard. Boston.

(11-8831) 1826

Winter, Nevin Otto, 1869-

Argentina and her people of to-day; an account of the
customs, characteristics, amusements, history and ad-
vancement of the Argentinians, and the development and
resources of their country, by Xevin O. Winter ... illus-

trated from original and selected photographs by the
author. Boston, L. C. Page and company, 1911.

xiv, 421 p. front., plates, fold. map. 20i
cm

.

Bibliography : p. 413-414.

© Apr. 3, 1911 ; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283989; L- C. Page & co., inc.

(11-8580) 1827
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Abhedananda, swdmi.

Human affection and divine love, by Swami Abheda-
nanda. New York, The Vedanta society

[

c
1911]

2 p. 1, 46 p. 6£
cm

, $0.50

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286225; Swami Abhedananda, New
York, N. Y. (11-8947) 1828

Apel, Paul, 1872-

Hans Sonnenstossers hollenfahrt, von Paul Apel; ein

traumspiel. Berlin, Oesterheld & co., 1911.
122 p. 19

cm
.

© Feb. 16, 1911; 2c. Apr. 1, 1911; D 23820; Oesterheld & co.

(11-8296) 1828*

Baker, Richard Philip, 1866-

... The problem of the angle-bisectors ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1911]
vi, 99 p. diagrs. 28J

cra
. $1.00

© Mar. 27, 1911; 2c. Mar. 31, 1911*; A 283841; University of Chicago.
(11-5943) 1829

Boardman, Normand Smith, 1858-

The children of the saints ; an early Christian romance,
by Rev. N. S. Boardman, m. a. New York, Cochrane pub-
lishing company, 1911.

70 p. 19
cm

. $0.50

© Mar. 15, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; 286254; Cochrane pub. co.

(11-8951) 1830

Bragg, Edward Milton, 1874-

Marine engine design, including the design of turning
and reversing engines, by Edward M. Bragg ... New
York, D. Van Nostrand company, 1911.

v, [7]-172 p. illus., diagrs. 20r
m

- $2.00

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 18, 1911*; A 286278; D. Van Nostrand co.

(11-8969) 1831

Brittain, Horace L.

Selections from American orations; an historical read-

er for schools, comp. and ed. by Horace L. Brittain and
James G. Harris. New York, Cincinnati [etc.] American
book company [1911]

266 p. illus. 19
cm

.

© Apr. 28, 1911; 2c. May 1, 1911; A 286568; II. h- Brittain and J. G. Har
ris, Boston, Mass. 1832

Burrell, David James, 1849-

At the gate beautiful; the story of a day, by David
James Burrell. New York, American tract society

[

c191 1;

2 p. 1., 3-71 p. front. 19£
cm

. $0.50

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286374; Amor, tract soc
(11-8978) 1833
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Chadsey, Effie M com p.

Beautiful thoughts about happiness, by many authors,

comp. by Effie M. Chadsey; decorations by Frederic M.
Grant. Boston and Chicago, W. A. Wilde company

[

c1911]
till] p. 20 cm $0.75

© Mar. 30, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283903; W. A. Wilde co., Chicago.

(11-8979) 1834

Coughlin, Joseph James, 1880-

Osirus and other poems [byi Joseph J. Coughlin. Bos-
ton, B. G-. Badger, 1911.

2 p. 1.. 7-162 p. 19^cm . $1.50

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 13. 1911*; A 286170; J. J. Coughlin, U. S.

(11-8936) 1835

Dillon, Mrs. Mary C (Johnson)

Miss Livingston's companion; a love story of old New
York, by Mary Dillon . . . with illustrations by E. A. Fur-
man. New York, The Century co., 1911.

viii p., 2 1., 3-434 p. front., plates. 191
cm

. $1.30

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286408; Century co.

(11-8981) 1836

Espe de Metz, G.

70, cinq tableaux de la guerre ... Paris, L. Four-
nier, .1911.

270 p., 3 I. mcm
. fr. 3.50

© Mar. 22, 1911; 2c. Apr. 6, 1911; D 23942; L. Fournier.
(11-8493) 1836*

Fay, Irving Wetherbee, 1861-

The chemistry of the coal-tar dyes, by Irving W. Fay . .

.

New York, D. Van Nostrand companv, 1911.
vi. 467 p. illus. 22^m . $4.00

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 18, 1911*; A 286279; D. Van Nostrand co.
(11-8972) 1837

Fitch, Michael Hendrick, 1837-

... The Chattanooga campaign, with especial reference
to Wisconsin's participation therein, by Michael Hen-
drick Fitch ... [Madisonj Wisconsin historv commission,
1911.

xiii, 255 p. 6 maps (incl. front.) 23}cm . (Wisconsin history commis-
sion : Original papers, no. 4)

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283993; Wisconsin history commission
(in behalf of the state of Wisconsin) (11-8819) 1838

Fitch, Warren R.

Flowers from the wayside ; a book of verse, bv Warren
R. Fitch. Boston, Sherman, French & companv, 1911.

3 p. 1., 62 p. mcm
. $1.00

® f$
r
J3'J9U : 2c

-

APr l7
>
1911 *; A 286235

;
Sherman, French & co.

(11-6935) 1839

314



no. 25, May, 1911 1844

Green, Alice Sophia Amelia (Stopford) "Mrs. J. R.
Green," 1848-

Irish nationality, by Alice Stopford Green ... London.
Williams and Norgate [1911]

v, [1], 7-256 p. 17|-
cm

. (Added t.-p.: Home university library of mod-
ern knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 612; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co.
f

New York. 1840

Hauptmann, Carl Ferdinand Maximilian, 1858-

... Napoleon Bonaparte ... Miinchen, Gr. D. W. Call-

wey
[

c
1911]

2 v. 20
cm

.

Contents.—1. t. Burger Bonaparte.—2. t. Kaiser Napoleon.
© Jan. 20, 1911; 2c. Mar. 22, 1911; D 23711; Georg D. W. Callwey.

(11-8133) 1840*

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

Die ratten, Berliner tragikomodie von Gerhart Haupt-
mann. Berlin, S. Fischer, 1911.

3 p. 1., [9j-212 p., 1 1. 20cm

© Jan. 17, 1911; 2c. Mar. 22, 1911; D 23712; S. Fischer verlag.

(11-8134) 1840**

Ilbert, Sir Oourtenay Peregrine, 1841-

Parliament; its history, constitution and practice, by
Sir Courtenay Ilbert ... London, Williams and Norgate
[19H]

v, 7-254 p. 17^
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 613; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co.,

New York. 1841

Irving, Washington, 1783-1859.

... Irving 's Tales of a traveler, ed. by James R. Rut-
land . . . New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany

[

c
1911]

432 p. incl. front, (port.) 17
cm

. (Eclectic English classics) $0.40
© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 18, 1911*; A 286258; Amer. book co.

(11-8955) 1842

Le Queux, William, 1864-

The money-spider, by William Le Queux ... Boston,
R. G. Badger

[

c
1911]

4 p. 1., 360 p. 19* cm .

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286392; W. Ee Queux. London.
(11-8983) 1843

Macdonald, James Ramsay, 1866-

The socialist movement, by J. Ramsay Macdonald ...

London, Williams and Norgate [°191 1]

xiii, 15-256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company") 1/

Bibliography: p. 249-252.

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 610; pubd. Apr. 5. 1911; Henry Holt & co.,

New York. 1844
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rMcElfresh, William Edward] 1867-

Directions for laboratory work in physics 2. [Williams-

town, Mass.] Williams college, 1911.

186 p. illus. (incl. tables) diagrs. 20}
cm

-

© Mar. 20, 1911; 2c. Mar. 25, 1911*; A 283672; W. E. McElfresh, Wil-

liamstown, Mass. (11-8944) 1845

Michie, Thomas Johnson, ed.

Railroad reports (vol. 60 American and English rail-

road cases, new series) ; a collection of all cases affecting

railroads of every kind, decided by the courts of last

resort in the United States. Ed. by Thomas J. Michie.

v. 37. Charlottesville, Va., The Michie company, 1911.

vii, 844 p. 23r
,u

. $4.50

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 2, 1911*; A 286611 ; Michie co. 1846

[Monbart, Helene von] 1870-

Der kaiser, eine tragodie in fiinf akten, von Hans von
Kahlenberg [pseud.] fur die biihne bearb. von Hans Olden.

Berlin - Charlottenbnrg, Vita, deutsches verlagshaus

fl911]
3 p. I., t5]-l 76 p., 1 1. 19

cm
.

© Jan. 15, 1911; 2c. Feb. 4, 1911; D 23926; Felix Heinemann, Vita,

deutsches verlagshaus g. m. b. h. (11-8295) 1846*

Mordecai, Samuel Fox, 1852-

Law notes ... Bv Samuel F. Mordecai ... v. 1. Dur-
ham, N. C, 1911.

2 p. 1., 252 p. 24 cn
'.

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 11, 1911- ; A 286103; S. F. Mordecai, Durham,
N. C. (11^8873) 1847

Muir, William Carpenter Pendleton.

A treatise on navigation and nautical astronomy, includ-
ing the theory of compass deviations, prepared for use as
a text-book at the U. S. Naval academy, by Commander
W. C. P. Muir ... 3d ed., rev. and enl. Annapolis, Md.,
The United States Naval institute, 1911.

xvi p., 1 1., 764 p. illus., diagrs. 20 cm .

© Apr. 6, 1911 : 2c. Apr. 10, 1911*; A 286064; Philip R. Alger, sec. & treas-
urer U. S. Naval institute, Annapolis, Md. (11-8968) 1848

Natorp, Paul Gerhard, 1854-

... Philosophie, ihr problem mid ihre probleme; ein-
fuhrimg in den kritischen idealismus, von dr. Paul Na-
torp ... Gottingen, Vandenhoeck & Euprecht, 1911.

2 p. 1., 172 p. 19*
cm

. (Wege zur philosophie. Erganzungsreihe : Ein-
fuhrungen in die philosophie der gegenwart, nr. 1) M. 2.50

© Feb. 22, 1911; 2c. Apr. 17. 1911*; A-Foreign 2781; Vandenhoeck &
Ruprecht. (11-8976^ 1849
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Nixon, Warren Case, 1886-

The care, operation and management of the Parsons
marine steam turbine, by W. C. Nixon . . . Annapolis, Md.,
School of marine engineering, U. S. Naval academy, 1911.

4 p. 1., 216 p. illus. 24cm .

© Apr. 12, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286146; W. C. Nixon, Annapolis,
Md. (11-8971) 1850

Noodt, Gustav, ed.

Leitfaden der natnrlehre fiir lyzeen (hohere lehrerin-

nenseminare) ... hrsg. von prof. dr. Gustav Noodt. 2. bd.

... Leipzig und Berlin, B. G-. Teubner, 1911[
v, tlj, 231-478 p. illus., plates (partly fold., col.) diagrs. 25

cm
. M. 3.80

© Mar. 1, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2857; B. G. Teubner.
1851

Norrevang, Arne.

The woman and the fiddler; a play in three acts by
Arne Norrevang; tr. from the Norwegian by Mrs. Her-
man Sandby. Philadelphia, Brown brothers, 1911.

105 p. 21
cm .'

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 14, 1911; D 23956; Mrs. H. Sandby, Philadelphia.

(11-8592) 1851*

Order of the eastern star. Grand chapter of New York.

The authorized standard ritual of the Order of eastern
star in the state of New York; a system of forms and
ceremonies, with necessary instructions for chapters, as

revised by a committee appointed at the annual session of

the Grand chapter, held in June, 1897. New York, The
Grand chapter, 1911.

4 p. 1, [5]-235 p. illus. 15
cm

. $0.75

© Mar. 23, 1911; 2c. Mar. 15, 1911; A 283924; Grand chapter, Order of

the eastern star, state of New York, New York. (11-8991) 1852

Philipson, David, 1862-

The Jew in English fiction, by Rabbi David Philipson
... New ed., rev. and enl. Cincinnati, The Robert Clarke
company, 1911.

4 p. L, 5-207 p. 20r
m

- $1-25

Contents.—Introductory.—Marlowe's "Jew of Malta."—Shakespeare's
"Merchant of Venice."—Cumberland's "The Jew."—Scott's "Ivanhoe."

—

Dickens's "Oliver Twist" and "Our mutual friend."—Disraeli's "Coningsb)
and Tancred."—George Eliot's "Daniel Deronda."—Zangwill's "Children
of the ghetto" and others.

© Apr. 13, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286238; Robert Clarke co.

(11-8852) 1853

Rooker, William Velpeau.

The weatherbeaten man
;
a tale of American patriotism,

by William Velpeau Rooker. Now York, Cochrane pub-
lishing company, 1911.

229 p. 19
em

. $1.50

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 22. 1911*; A 286369; W. V. Rooker. Noblesville,
Ind. (11-8953) 1854
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Russell, Thomas Herbert, 1862-

Questions and answers for automobile students and me-
chanics ; a book of self-instruction for automobile stu-

dents and mechanics, as well as for all those interested in

motoring. By Thomas H. Eussell ... Chicago, 111., The
Charles C. Thompson co., 1911.

140 p. 20
cm

. $1.00

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 30, 1911; A 286224; Charles C. Thompson co.

(11^8974) 1855

Sajous, Charles Euchariste de Medici.

The internal secretions and the principles of medicine,
by Charles E. de M. Sajous ... v. 2d. With twenty-four
illustrations. 4th ed. Philadelphia, F. A. Davis com-
pany, 1911.

ix, 801-1873 p. illtis., plates. 24i
era

$6.C0

© May 2, 1911 ; 2c. May 3, 1911 ; A 286675 ; F. A. Davis co. 1856

Schwarz, Otto.

Diskontpolitik
;
gedanken iiber englische, franzosische

und deutsche bank-, kredit- unci goldpolitik; eine ver-
gleichende studie von Otto Schwarz . . . Leipzig, Duncker
& Humblot, 1911.

xi, 240 p. 24 cm . M. 6

"Benutzte literatur" : p. [X]-xi.

© Feb. 2, 1911: 2c. Apr. 17, 1911- ; A—Foreign 2761; Duncker & Humblot.
(11-8992) 1857

Scott, Dukinfield Henry, 1854-

The evolution of plants, by Dukinfield Henry Scott ...

London, Williams and Norgate
[

c
1911]

v, 7-256 p. illus. 17£
cm

. (Added t.-p.: Home university library of
modern knowledge. New York, H. Holt and company)

Bibliography : p. 245-247.

© lc. May 3. 1911*; A ad int. 611; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co.

New York. 1858

Service, Robert William.

The trail of the '98; a Northland romance, by Robert
W. Service ... with illustrations by Maynard Dixon. To-
ronto, W. Briggs, 1911.

vii p., 1 1., [4], 3-514? p. front, plates. 19}
cm

.

© lc. Jan. 5, 1911 ; A ad int. 438; pubd. Dec. 10. 1910; Dodd & Mead & co.
New York. 1859

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's Twelfth night ; or, What you will; ed.
by ( lharles B. Weld . . . New York, Cincinnati" [etc.] Amer-
ican book company

[

c
1911]

112 p. 16J
cn
\ (Eclectic English classics) $0.20

© Apr. 14. 1911 ; 2c. Apr. IS, 1911*; A 286262; Amer. book co
(11*933) 1860
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Simms, William Gilmore, 1806-1870.

... William Gilmore Simms 's The Yemassee; a romance
of Carolina; ed., with introduction and notes, by M. Lyle
Spencer ... Richmond, Atlanta [etc.] B. F. Johnson pub-
lishing co.

[

c
1911]

xv, [1], 441 p. front, (port.) illus. (map) 19i
cm

. (Johnson's English
classics) $0.80

© Apr. 19, 1911; 2c. Apr. 20, 1911; A 286337; M. Lyle Spencer, Montgom-
ery, Ala. (11-8982) 1861

Smalley, George Washburn, 1833-

Anglo-American memories, by George W. Smalley ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

ix p., 1 1., 441 p. front, (port.) 24cm .

"These memories were written in the first instance for Americans and
have appeared week by week each Sunday in the New York tribune."

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286001; G. W. Smalley, London.
. (11-35360) 1862

Smith, Marshall, comp.

Compendium of Scriptural truths; a collection of arti-

cles and sayings, comp. and ed. by Marshall Smith. New
York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c1911]

4 p. 1., 7-117 p. 20cm . $1.25

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286234; M. Smith, Milner. Ga.
(11-8977) 1863

Thackeray, William Makepeace.

The works of William Makepeace Thackeray; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie ...

v. 12, 13. The Newcomes. [The centenary biographical

ed.] New York and London, Harper & brothers [1911]

2 v. fronts., illus., plates. 21| cm .

© Apr. 18, 1911 ; 2c. each Apr. 29, 1911*; A 286550; Harper & bros. [Copy-
right is claimed on Introduction to The Newcomesi 1864

Trevena, John.

The reign of the saints, by John Trevena ... London,
A. Rivers^, ltd., 1911.

vi p., 1 1., 376 p. 19
c,n

. 6/

© lc. Apr. 20, 1911*; A ad int. 590; pubd. Mar. 22. 1911; Alston Rivers,

ltd. (11-8952) 1865

Walker, Sydney Ferris.

Cold storage, heating and ventilating on board ship, by
Sydney F. Walker ... New York, D. Van Nostrand com-
pany, 1911.

vi, 269 p. illus. 20|
cm

$2.00

© Mar. 13. 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286173; P. Van Nostrand co.

(11-8967) L866
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1867

.

pt. 1, n. s., v. 8

Warm an, Cy, 1855-

Songs of Cy Warman. Boston, Rand Avery co.
;

[etc.,

etc.,
c1911i

5 p. 1., 9-177 p. l9Vm . $1.00

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A 286285; Rand Avery co.

(11-8934) 1867

Wells, Lucy Colton.

The children of the old stone house, by Lucy Colton
Wells ; frontispiece by Harriet Roosevelt Richards, cover
design by Sarah K. Smith. Wilmington, Del., The New
Amstel magazine company

[

c
1911j

241 p. front., fold. plan. 22£
cm

. $1.25

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; 286290; New Amstel magazine co.

(11-8608) 1868

Witthaus, Rudolph August, 1846-

Manual of toxicology, by R. A. Witthaus ... reprinted
from Witthaus' and Becker's Medical jurisprudence, fo-

rensic medicine and toxicology, 2d ed. New York, W.
Wood and company, 1911.

ix p.. 1 1.. [5]-1261 p. illus. 25
cm

.

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286226; Wrh. Wood & co.

(11-8985) 1869

Wolbarst, Abraham Leo.

Gonorrhea in the male; a practical guide to its treat-

ment, by Abr. L. Wolbarst ... New York, The Interna-

tional journal of surgery co., 1911.

2 p. 1., 175, vi p. 21 cm " $1.00

© Mar. 30, 1911: 1c Mar. 28. 1911; lc. Apr. 18, 1911*; A 286257; Internatl.

journal of surgery co. (11-8986) 1870

Young, Gilbert Amos, 1875-

Notes on steam engines, by Gilbert A. Young ... La-
fayette, Ind., Burt-Haywood company, 1911.

x, 148 p. diagrs. 23£
cm

.

'

"References" : p. iii.

© Mar. 20. 1911; 2c. Mar. 23. 1911- ; A 283611: G. A. Young, West La-
fayette, Ind. (11-8828^ 1871

Zwemer, Samuel Marinus, 1867-

The unoccupied mission fields of Africa and Asia, by
Samuel M. Zwemer ... New York, Student volunteer
movement for foreign missions, 1911.

xx, 260 p. front., plates, ports., maps. 21
cm

. $1.00

"Select bibliography": p. 235-244.

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 14, 1911*: A 286193; Student volunteer move-
ment for foreign missions. (11-8425) 1872
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Adventures of school-boys, by John K Coryell, M. E.

Ditto, M. S. McCobb, David Ker and others ... New
York and London, Harper & brothers, 1911.
4 p. 1., 191, tl] p. front., plates. 18£

cm
. $0.60

Contents. — "Lazarus," bv Margaret E. Ditto. — The smiting of the

Amalekite, by M. S. McCobb—Glory and peace, by M. S. McCobb.—The
Lakeland skating race, by J. R. Coryell.—The switchman's box, by M.
White, jr.—A great mystery, by F. B. Stanford.—Tried by fire, by W.
Thomson. — Duke Donohue, by E. S. Brooks. — A fight in the snow, by
D. Ker.—In Trinity backs, by \V. E. Barlow.—Captain Jack, by J. M. Hal-
lowell.—Washington's school-days, by W. F. Carne.
© Apr. 18, 1911 ; 2c. Apr. 20, 1911 ; A 286340; Harper & bros.

(11-8954) 1873

Barnes, Harold Edgar.

Corporate organization and administration, by H. Ed-
gar Barnes ... New York, Universal business institute,

inc.,
c1910.

515 p. forms. 22 cm . $20.00
Publisher's lettering: vol. t.

© Sept. 20, 1910; lc, Apr. 1, 1911; lc. Apr. 12, 1911*; A 286116; Universal
business institute, inc. (11-9181) 1874

Questions and problems, by B. Franklin De Frece ...

New York, Universal business institute, inc.,
c1910.

1 p. 1, i5]-L19 p. 22 cm . $10.00
Publisher's lettering: vol. ir.

© Sept. 20, 1910; lc. Apr. 1, 1911; lc. Apr. 12, 1911*; A 286117; Universal
business institute, inc. (11-9182) 1875

Bigelow, Melville Madison, 1846-

The law of fraudulent conveyances, by Melville Madi-
son Bigelow ... with editorial notes, by Kent Knowlton
... Boston, Little, Brown and companv, 1911.

lxix, 762 p. 24* cm $6.50

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286378; M. M. Bigelow, Cambridge,
Mass. (11-9247) 1876

Bryant, Joseph D., ed.

American practice of surgery; a complete system of the

science and art of surgery, by representative surgeons of

the United States and Canada. Editors : Joseph D. Bry-
ant ... Albert H. Buck ... v. 8. New York, W. Wood and
company, 1911.

xii, 1146 p. illus., plates ( parti v col.) 27Y"\ $7.00

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 8, 1911*; A 286748; William Wood & co.

1877

Carlyle, Thomas, 1795-1881.

... Carlyle's Essay on Burns; ed. with an introduction
and suggestions for study by Edwin L. Miller ... \Yw
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911]

128 p. inch front, (map) 16i
cm

. (Kclectic English classics) $0.20

© Apr. 18, 1911 ; 2c. Apr. 21, 1911*: A 286338; Amor, hook co. Copyright
is claimed on Introduction and Suggestions tor study, etc.

(11-9263) 1878

321
1911, no. 26

Printed May 10, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1879 pt. 1, n. 8., V. 8

Conyers, Dorothea.

Some happenings of Glendalyne, by Dorothea Conyers.

London, Hutchinson & co., 1911.
3 p. L, 327, [1] p. m cm

. 6/

© lc. Apr. 25, 1911*; A ad int. 596; pnbd. Mar. 28, 1911; D. Conyers, Eng-
land. (11-9234) 1879

Crockett, Samuel Rutherford, 1860-

Love in Pernicketty town, by S. R. Crockett ... Lon-

don, New York [etc.] Hodder and Stoughton
[

c
1911]

viii, 320 p. mcm
. 6/

© lc. Apr. 26, 1911*: A ad int. 599; pubd. Mar. 28, 1911; S. R. Crockett,

England. (11-9235) 1880

Daughtry, Osmond.
Ear-tests and how to prepare for them (including exer-

cises in staff and tonic sol-fa notations) by Osmond
Daughtry ... New York, C. Fischer

[

c1911]
48 p. 18V

m
. $0.60

© Mar. 8, 1911; 2c. Apr. 3, 1911*; A 283909; Carl Fischer.

(11-8964) 1881

rFischer, Hansj 1869-
An den ufern des Araxes, ein deutscher roman aus

Persien, von Kurt Aram [pseud.] 1. bis 3. tausend. Ber-
lin-Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus

[

c
1911]

403 p. front, (port.) 18*
cm

. M.4
© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A—Foreign 2807; Felix Heinemann,

Berlin-Charlottenbnrg. (11-9264) 1882

Forman, Henry James, 1879-
The ideal Italian tour, by Henry James Forman ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
x, 413, [1] p. front., plates. 17

cm
. $1.50

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286438; H. J. Forman, New York.
(11-9237) 1883

Gilgamesh.
Das Gilgamesch-epos, neu iibersetzt von Arthur Un-

gnad und gemeinverstandlich erklart von Hugo Gress-
mann. Gottingen, Vandenhoeck & Ruprecht, 1911.

iv, 232 p. 23Vm . (On verso of t.-p.: Forschungen zur religion nnd
literatnr des Alten und Neuen Testaments ... 14. hft.) M. 5

© Feb. 23, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2766; Vandenhoeck & Ru-
precht. (11-9258) 1884

Hoist, Bernhart Paul, ed.

Practical American encyclopedia; a universal reference
library in the arts, sciences and literature, with nearly
one thousand illustrations ... editor in chief, Bernhart
Paul Hoist ... associate editor, Ruric Neval Roark ... and
many assistant editors and contributors. Chicago, New
York [etc.] The W. B. Conkey company, 1911.

2 v. illns.. plates, ports., maps.
'

22 cm . $10.00
© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286133; Hoist pub. co., Boone, la.

(11-9256)
y

1885
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The Horseless age.

The operation, care and repair of automobiles ; ed. from
the files of the Horseless age by Albert L. Clough. Kev.
ed. ... New York city, The Horseless age company, c1911.

299, vi p. illus. 23
cm

. $1.00

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 11, 1911; A 286222; Horseless age co.

(11-8973) 1886

Jacoby, James Calvin, 1850-

Around the home table, by Rev. J. C. Jacoby . . . Phila
delphia, Pa., The Lutheran publication society

[

c
1911]

367 p. front, (port.) 19
cm

. $1.00

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 11, 1911*; A 286102; J. C. Jacoby, Boulder, Col.

[Copyright is claimed on new matter and on two chapters : "The inspira-

tion of the Scriptures'' and "The immortality of the soul"]

(11-9166) 1887

Jervis, William Percival, 1850-

A pottery primer, by W. P. Jervis ... New York, The
O 'Gorman publishing co.,

c1911.
2 p. L, [llj-188 p. front., illus., ports. 23* fm

.

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 14, 1911*; A 286182; W. P. Jervis, Oyster Bay,
N. Y. (11-9043) 1888

[Jordan, Mrs. Charlotte Brewster] comp.

Mothers' day book; for and about mothers from
mother-lovers throughout the world. [Philadelphia, Pa.,

The Studio press, c1911]
35 p. front. 201

c,n
. $0.50

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Feb. 24, 1911 ; A 286293; Studio press.

(11-9261) 1889

Kent, Charles Foster, 1867-

Biblical geography and history, by Charles Foster
Kent ... New York, Charles Scribner's sons, 1911.

xviii, 296 p. maps (partly fold., incl. front.) plan. 19J
cra

.

"Selected bibliography" : p. 279-282.

© Apr. 8, 1911; lc. Apr. 17, 1911; lc. Apr. 25, 1911*; A 286434; Charles
Scribner's sons. (11-9238) 1890

Kirschbaum, Simon.

Business organization and administration, credits and
private finance, by Simon Kirschbaum ... New York.
Universal business institute, inc.,

c1910.
2 p. L, 7-356 p. 22 cni

. $20.00
Publisher's lettering: vol. i.

© Nov. 29, 1910; lc. Apr. 1, 1911; lc. Apr. 18, 1911 ; A 2S6120; Universal
business institute, inc. (11-9185) 1891

Questions and problems, by Edward M. I Ivans ...

New York, Universal business institute, inc., "1910.

1 p. 1., 5-64 p. 22cm . $10.00
Publisher's lettering: vol. n.

© Nov. 29, 1910; lc. Apr. 1. 1911; lc. Apr. 12. L911*; A 286121; Universal
business institute, inc. (11-9186) IS .

1
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1893 pt. 1, n. s., v. 8

Lalis, Anthony, 1875-

Lietuviskos ir angiiskos kalbu zodynas. Sutaise Anta-

nas Lalis ... 3.. isnaujo taisytas ir gausiai papildytas,

spaudimas. Chicago, 111., Turtu ir spauda '

' Lietuvos,
'

'

1911.
2 pt. in 1 v. 23

cm
.

Contexts.—l. dalis. Ljetuviskai-Angliska.—2. dalis. Angliskai-Lietuvis-

ka.

© Apr. 12, 1911 : 2c. Apr. 17, 1911; A 2SC27~?\ A. Olszewski, Chicago.

(11-9033) 1893

The lawyers reports annotated. New series. Book 3U.

Burdett A. Rich, Henry P. Farnkam, editors. 1911.

Rochester, X. Y., The lawyers co-operative publishing

company, 1911.
ix, 1301 p. 25

cm
. $4.00

© May 2, 1911 ; 2c. May 5, 1911*; A 286714; Lawyers co-operative pub. co.

1894

Lipper, Milton William, 1S81-

Investments, by Milton W. Lipper ... New York, Uni-
versal business institute, inc.,

c1910.
452 p. plates, forms. 22

CI
". $20.00

Publisher's lettering: vol. I.

© Oct. 24, 1910; lc. Apr. 1, 1911: lc. Apr. 12, 1911*; A 286122; Universal
business institute, inc. (11-9183) 1895

Questions and problems, by Arthur Loewenheim ...

Xew York, Universal business institute, inc.,
c1910.

1 p. 1., 5-50 p. 22cm . $10.00
Publisher's lettering: vol. u.

© Oct. 24, 1910; lc. Apr. 1. 1911: lc. Apr. 12, 1911*; A 286123; Universal
business institute, inc. (11-9184) 1896

Louisiana. Supreme court.

Reports ... Annotated ed. ... Book 17, containing a
verbatim reprint of vols. 5 & 6 of Robinson's reports. St.

Paul, West publishing co., 1911.
ix, 323, viii, 358 p. 22*

cra
. $7.50

© Apr. 26, 1911; 2c. May 5. 1911*; A 286707; West pub. co. 1897

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

Jane Oglander, by Mrs. Belloc Lowndes ... New York,
C. Scribner's sons, 1911.

2 p. I., 314 p. 19^
cm

. $1.25

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 25. 1911*; 286437; Charles Scribner's sons.
(11-9156) 1898

Mathiez, Albert.

... Rome et le clerge francais sons la Constituante; la

constitution civile du elerge, 1'affaire d 'Avignon. Paris,
A. Colin, 1911.

3 p. 1., 533 p.. 1 1. 19
cm

. fr. 5

© Mar. 31. 1911 ; 2c. Apr. 22. 1911*; A—Foreign 2833; Max Leclerc and H.
Bourrelier, Paris. (11-9170) 1899
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Maurel, Andre, 1863-

Little cities of Italy, by Andre Maurel ; tr. by Helen
Gerard ... with a preface by Guglielmo Ferrero. Flo-

rence— San Gimignano—Monte Oliveto—Pisa—Lucca

—

Prato—Pistoia—Arezzo—Lecco— Bergamo — Brescia

—

Verona—Vicenza— Padua— Mantua— Arqua. With 30

illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1911.

xvii p., 1 1., 295 p. front., plates, ports. 21
cm

. $2.50

© Apr. 19. 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286396; G. P. Putnam's sons.

(11-9162) 1900

Miller, Daniel, ed.

Pennsylvania German. A collection of Pennsylvania
German productions in poetry and prose. Ed. by Daniel

Miller ... v. 2. Reading, Pa., D. Miller, I. M. Beaver,
1911.

vii, l9j-265 p. front., illtis., plates, ports. 19£
cm

- $1-00

© May 1, 1911; 2c. May 4, 1911- ; A 286680; D. Miller. 1901

Monnette, Orra Eugene, 1873-

Monnet family genealogy, an emphasis of a noble Hu-
guenot heritage, somewhat of the first immigrants Isaac1

and Pierre 1 Monnet; being a presentation of those in

America bearing the name as variously spelled, Monet,
Monete, Monett, Monette, Monnet, Monnett, Monnete,
Monnette, Monay, Maunay, Money, Monie, Monnie, Mo-
nat, Monatt, Manett, Mannett, Munnitt, Munnett, Manee,
Maney, Amonnet, Amonet, etc., with complete genealogies
of the main lines ; including the history of la noble maison
de Monet de la Marck, seigneurs et barons, from the year
1632 ; the genealogy of seigneurs de Monnet, la maison de
Salins, from the year 1184 ; and containing short accounts
of certain of the Pillot, Nuthall, Sprigg, Hillary, Mariarte,
Crabb, Williams, Osborn, Burrell, Hellen, Lake and Bird,
Caldwell, Slagle, Reichelsdorfer, Hagenbuch, Schissler,

Braucher, Way]and, Wilhoit, Kinnear, Hull, Ludwig, Lutz,

et al., families connecting with the ancestral lines. With
coats of arms, fac-similes of original documents and rec-

ords, maps and charts, color plates and cuts of distin-

guished members of the family, in illustration. Written
and comp. by Orra Eugene Monnette ... [Los Angeles.
Cal., C. E. Bireley company, 1911]

9 p. 1., 5-1151, 16, lxxviii p. incl. illtis., plates, ports., maps, facsims., coats
of arms. col. front., col. pi. 26 c"\

© Apr. 12, 1911; 2c. Apr. 21. 1911- ; A 286360; 0. K. Monnette. l.os \n
geles. (11-8960) too;
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
1903 pt. 1, n. s., v. 8

New Hampshire. Supreme court.

The New Hampshire reports. June, 1908-December,
1910. John H. Riedell, reporter, v. 75. Concord, Printed

by the Eumford printing company, 1910 [1911]

xxix, 673 p. 24
cm

. $3.00

© May 3, 1911 ; 2c. May 6, 1911*; A 286719; John H. Riedell, Manchester,
N. H. 1903

North, James.

The cameo shell, and other poems, by Dr. James North
... selected by Cora Marguerite North. [Philadelphia,

Pa., Printed by the John C. Winston co.i 1911.

55 p. 19i
em

. $1.00

© Apr. 9, 1911 ; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286302; J. North, Atlantic City, N. J.

(11-9262) 1904

... The Northeastern reporter, with key-nnmber annota-
tions, y. 93. Permanent ed. ... December 20, 1910-
March 21, 1911. St. Paul, West publishing co., 1911.

xxiv, 1298 p. 26rm . (National reporter system—State series) $4.00

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 5, 1911- ; A 286709; West pub. co. 1905

Notes on the Minnesota reports, including the citations of
each case as a precedent (1) by any court of last resort

in any jurisdiction of this country; (2) by the exten-

sive and thorough annotations of the leading annotated
reports; (3) by all important modern text-books,

v. 1. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company, 1911.

2 p. 1.. 1241 p. 24cm '.

$7.50

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 20. 1911*; A 286317; Lawyers co-operative pub.
co. (11-9159) 1906

Palau, Gabriel.

The practical Catholic; maxims suited to Catholics of
the day, by Rev. Gabriel Palau, s. .t. ; authorized American
translation by Francis A. Ryan ... New York, Cincin-
nati [etc.] Benziger brothers, 1911.

350 P . mcm
.

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286018; Benziger bros.
(11-9243) 1907

Richardson, James D.

A compilation of the messages and papers of the presi-
dents, by James D. Richardson ... (with additions) v. 11.

Index. rNew York] Bureau of national literature, 1911.
2 p. 1., i3i, 840 p.. 1 1. front., maps. 25

cm
.

© Apr. 1. 1911
;
2c. Apr. 19. 1911; A 286685; Bureau of national literature.

1908
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Ritchie, Arthur.

Spiritual studies in St. John's Gospel, by the Rev. Ar-
thur Eitchie . . . vol. i. Milwaukee, The Young churchman
co., 1911.

viii, 210 p. 16
cm

. $075

© Apr. 19, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286415; Young churchman co.

(11-9171) 1909

Robbins, Alice Emily.

A tour and a romance, by Alice E. Bobbins . . . London,
A. Melrose, 1911.

viii, 280 p. front, plates. 19£
cm

.

© lc. Apr. 7, 1911*; A ad int. 567; pubd. Mar. 11, 1911; A. Melrose, Lon-
don. (11-9231) 1910

Robertson, James Alexander, ed. and tr.

Louisiana under the rule of Spain, France, and the

United States, 1785-1807 ... v. 2. Cleveland, O., The Ar-
thur H. Clark company, 1911.

5 p. 1., [13]-391 p. maps (partly fold.) 24.]
cm

. $5.00

© May 1, 1911; 2c. May 4, 1911; A 286691; J. A. Robertson, Manila, P. 1.

1911

Seawell, Molly Elliot, 1860-

The ladies' battle, by Molly Elliot Seawell. New York,
The Macmillan companv, 1911.

v, 7-119 p. 18
cm

. $1.00

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286333; Macmillan co.

(11-9065) 1912

Siedel, Ernst.

Der weg zur ewigen schonheit, lebensweisheit fur jung-
frauen; auf verlangen in druck gegeben von kirchenrat
dr. Ernst Siedel . . . mit buchscbmuck von William Krause.
18.-21. tausend. Dresden, E. L. Ungelenk, 1911.

2 p. 1., 499, [1] p. mcm
. M.4

© Mar. 6, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2768; C. Ludwig Ungelenk.
(11-9168) 1913

Slater, Thomas, 1855-

Cases of conscience for English-speaking countries,

solved by Rev. Thomas Slater ... v. 1 . Now York, Cincin-

nati [etc.] Benziger brothers, 1911.
2 p. 1, 7-351 p. 23 cm .

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286145; Benziger bros., Now York.
N. Y. (11-9244) 1914

Sombart, Werner, 1863-

... Die Juden mid das wirtsehaftsleben. Leipzig,
Duncker & Humblot, 1911.

xxvi, 476 p. 24 cni
. M. 9

"Quellen und literaturnachwei?" : p. [435i-476.

© Feb. 21, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2762; Duncker & Humblot
(11-9055) 1915
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1916 pt. 1, n. s., v. 8

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... An inland voyage and Travels with a donkey, by
Eobert Louis Stevenson; ed. by Gilbert Sykes Blakely ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company

[

C19H]
xxi, 128, vili, vii p. front, (port.) map. 16^

cm
. (Gateway series)

$0.40

© Apr. 18, 1911 ; 2c. Apr. 21. 1911*; A 286339; Amer. book co. iCopyright

is claimed on Introduction and Notes] (1 1-9164") 1916

U. S. Circuit courts of appeals.

... Reports, with annotations ... v. 104. St. Paul, West
publishing co., 1911.

xlvii, 734 p. 23i
cm

- $2-85

© Apr. 29, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286708; West pub. co. 1917

Weld, Louis Dwight Harvell, 1882-

Practical salesmanship, by Louis D. H. Weld ... New
York, LTniversal business institute, inc.,

c1910.

2 p. 1., 7-411 p. 22 cm
. $20.00

Publishers lettering: vol. i.

© Oct. 21, 1910; lc. Apr. 1, 1911; lc. Apr. 12, 1911*; A 286124; Universal
business institute, inc. (11-9179) 1918

Questions and problems, by John M. Brock ... New
York, Universal business institute, inc.,

c1910.

1 p. 1, 5-79 p. 22
cm

. $10.00

Publisher's lettering: vol. n.

© Oct. 21, 1910; lc. Apr. 1. 1911; lc. Apr. 12, 1911; A 286125; Universal
business institute, inc. (11-9180) 1919

Wemyss, Mary C E.

People of Popham, by Mary C. E. Wemyss. Boston
and New York, Houghton Mifflin company [1911]

3 p. 1., 3-337, [1] p., 1 1. 19
cm

. $1.20

© Apr. 15. 1911; 2c. Apr. 25. 1911*; A 286441: M. C. E. Wemyss, London.
(11-35362) " 1920

Wundt, Wilhelm Max, 1832-

Probleme der volkerpsvchologie, von YVilhelm Wundt.
Leipzig, E. Wiegandt, 1911.

4 p. 1.. 120 p. 22
cm

. M.3.80

© Feb. 25. 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2782; Ernest Wiegandt.
(11-9169) 1921

Yager, Willard E.

The Oneota; medicine in the forest [by] Willard E.
Yager ... Oneonta, N. Y. [Oneonta Herald'pub. co.] 1911.

84 p. illus. 23 cm
.

© Apr. 6. 1911
; 2c. Apr. 10. 1911*: A 286072; W. E. Yager, Oneonta, N. Y.

(11-9250) 1922
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Arkansas. Supreme court.

Arkansas reports, v. 94. Cases determined from Feb-
ruary, 1910, to May, 1910. T. D. Crawford, reporter.

[Little Rock] Published by the state of Arkansas, 1911.

xxi, 640 p. 23F
m

. $1-50

© Apr. 24, 1911; 2c. May 8, 1911*; A 286760; Earle W. Hodges, sec. of
state of Arkansas, Little Rock, Ark. 1923

Austin, Leonard Strong, 1846-

The metallurgy of the common metals, gold, silver,

iron, copper, lead, and zinc, by Leonard S. Austin ... 3d
ed., rev. and enl. San Francisco, Mining and scientific

press; [etc., etc.] 1911.

528 p. illns. 23|
cm

. $4.00

© Apr. 17, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286397; Dewey pub. co., San Fran
cisco. (11-9299) 1924

Austin, Mrs. Mary (Hunter) 1868-

The arrow maker; a drama in three acts, by Mary
Austin ... New York, Duffield and company, 1911.

xiii, 128 p. front, (port.) 19£
cm

.

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 12, 1911 ; D 24073; Dnffield & co.

(11-9259) 1924*

Bush, Mrs. Rebecca Gibbons Tatnall, 1853-

What and how; a practical cook book for every day
living, by Mrs. Bush. Pub. by Miss Edna N. Taylor.
Wilmington, Del., New Amstel magazine company, 1910.

2 p. 1, 7-336 p. 22 cm
. $1.25

© Dec. 22, 1910; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286358; Edna N. Taylor, Wilming
ton, Del. (11-9290) 1925

Buswell, Henry Foster, 1842-

Practice and pleading in personal actions in the courts
of Massachusetts. By Henry F. Buswell and Charles H.
Walcott ... 5th ed., rev. and enl. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

xlii p., 1 1, 716 p. 25
cm

. $6.50

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286456; li. K. Buswell. Canton,
Mass., and John Walcott, Concord, Mass. (11-9248) 1926

Byron, George Gordon Noel Byron, 6th baron, 1788 1824.

... Childe Harold's pilgrimage, canto fourth, and The
prisoner of Chill on, by Lord Byron; ed. with an introduc-

tion and notes by Charles Elbert Rhodes ... New York,
Charles E. Merrill company f 191 1]

141 p. front, (port.) 17°'". (Merrill's English texts) $0.25

© Mar. 14, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283638; C E. Morrill go,

(11-9260)
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Carus, Paul, 1852-

Philosophie als wissenschaft, von Paul Carus, uebers.

von des verfassers pamphlet The philosophy of form.

Chicago, The Open court publishing company, 1911.
4 p. 1., 53 p. 19rn

.

© Mar. 28. 1911 ; 2c. Apr. 6. 1911*; A 283984; Open court pub. co.

(11-9241) 1928

Celestine,

Eternity; a lenten course of seven sermons, including

a sermon for Good Friday, by the Rev. Celestine, o. m. cap.

New York, J. F. Wagner* ^1911]
68 p. 20r

m
. $0.40

© Jan. 31 1911 ; 2c. Mar. 7, 1911*; A 283220; Joseph F. Wagner.
(11-9245) 1929

Clements, Wib F.

What the Sam Hill, by Wib. F. Clements. New York,
Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

60 p. front., plates. 20*cm . $0.75

© Feb. 9, 1911; 2c. Mar. 18, 1911*; A 283487; W. F. Clements, Agency, la.

(11-8937) 1930

Cruwell, Gottlieb August, 1866-
Schonwiesen, ein schauspiel, von G. A. Cruwell ... Ber-

lin, S. Fischer, 1911.
177 p., 1 1. 19 cra

.

© Mar. 1, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; D 23972; S. Fischer, vcrlag.

(11-9269) 1930*

Dalton, Sir Cornelius Neale, 1842-

The real Captain Kidd; a vindication, by Sir Corne-
lius Neale Dalton ... New York, Duffield and company,
191L

vi, 335 p. 19*
em

. $1.25

© Apr. 25, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286496; Duffield & co.

(1 1-9302) 1931

Frossard, fidouard.
Varieties of United States cents of the year 1794, de-

scribed and illustrated, by Ed. Frossard and W. W. Hays,
illustrated from the magnificent cent collection of E. Gil-

bert ... and reprinted, with additional numbers, by Thos.
L. Elder ... New York citv, The Elder numismatic press,
c1910.

1 p. I., 5-26 p., 1 1. iv pi. 29 cm .

© Mar. 1, 1911 ; 2c. Apr. 1, 1911*; A 2S3S87 ; Thos. L. Elder, New York.
(11-9161) 1932

Gavf, Emma.
A comedy of circumstance, by Emma Cfavf ; illustrated

by Wallace Morgan. Garden City, New York, Double-
day, Page & companv, 1911.

6 p. 1.. 3-253 p. col. front, plates. 19£
cra

. $1.00

© Apr. 20. 1911 ; 2c Apr. 28, 1911*; A 286529; Doubleday, Page & co.

(11-9232) 1933
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Gill, Augustus Herman, 1864-

A short hand-book of oil analysis, by Augustus H. Gill

... 6th ed., rev. and enl. Philadelphia and London, J. B.
Lippincott company, 1911.

6 p. 1., 11-188 p. incl. illus., tables. 21
cm

. $2.00

"References" at end of some of the chapters.

© Mar. 24, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286349; J. B. Uppincott co.

(11-9297) 1934

Girola, A M.
Translation method for the study of modern languages,

by A. M. Girola & Charles Raupers. English-German
part. 1st book. New York, A. M. Girola & C. Raupers,
1911.

224 p. 20r
m

. $1-50

© Dec. 23, 1910; 2c. Apr. 3, 1911; A 283921; A. M. Girola & C. Raupers.
(11-9255) 1935

Gowing, Frederick Henry, 1860-
Building plans for modern homes [byj Frederick H.

Gowing ... Boston, Mass. [F. H. Gowing, c
1911]

[52] p. illus. (incl. plans) 19 x 27
cm

.

© Apr. 3, 1911; 2c. Apr. 4, 1911*; A 283931; F. H. Gowing.
(11-9280) 1936

Grabein, Paul, 1869-

Das neue geschlecht, roman, von Paul Grabein. Leip-
zig [etc.] Grethlein & co.

[

c
1910]

274 p. 20 cm . M.3.50
© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2773; Grethlein & co.

(11-9267) 1937

Hamel, George Thomas, 1869-
Modern practice of canning meats, by G. T. Hamel.

St. Louis, The Brecht company, c1911.
100 p. illus. 23J

cm
. $5.00

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 22, 1911*; A 283590; Gus. V. Brecht butchers'

supply co. (11-9172) 1938

Haworth, Paul Leland.
The path of glory, by Paul Leland Haworth; with illus-

trations by Harry C. Edwards. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

viii p., 1 1., 348 p. front., plates. 19£
c,n

. $1.25

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286505; Little. Brown, and com-
pany. (11-9153) 1939

Hibben, John Grier, 1861-

A defence of prejudice, and other essays, by John Grier

Hibben ... New York, C. Scribner's sons, 1911.
4 p. 1., 183 p. \9\

cm
. $1.00

Contents.—A defence of prejudice.—The philosophy of opposition.

—

The paradox of research.—On responsibility.—The whole and the part.—

The gospel of might.—The dialectic imagination. The art of thinking.—

The vocation of the scholar.—The superfluous in education.—Secondary
strains.

© Apr. 22, 1911; lc. Apr. 17, 1911; 1c. Apr. 25, 1911*; \ 286433; Charles

Scribner's sons. (11-9569) 1940

33]



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1941 pt. 1, H. s., V. 8

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Practical armature and magnet winding; a comprehen-
sive treatise for the workers; fully illustrating the theo-

retical principles and shop practice of armature and mag-
net work; by Henry C. Horstmann and Victor H. Tons-
ley ... 2ded., enl. Chicago, F. J. Drake & co.

[

c
1911i

v, 259 p. incl. illus., tables. 17
cm

. $1.50

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 17, 1911; A 286304; H. C. Horstmann and V. H.
Tousley, Chicago. (11-9292) 1941

Huntington, Ellsworth, 1876-

Palestine and its transformation, by Ellsworth Hunt-
ington ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

xvii, 443, il] p. front., illus., plates, maps, plans. 21
cm

.

© Apr. 15, 1911 ; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286442; E. Huntington, New Haven,
Conn. (11-9236) 1942

Kaiser, Georg.
Die jiidische witwe, biblische komodie, von Georg Kai-

ser. Berlin, S. Fischer, 1911.
163, [1] p. 19

cm
.

© Mar. 1, 1911; 2c. Apr. \7, 1911*; D 23973; S. Fischer, verlag.

(11-9257) 1942*

Kilner, Martin.
Die andre halfte, roman von Martin Kilner ... Berlin-

Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus
[

c
1911]

4 p. I, [5i-324 p. 19"n
. M. 3.50

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A—Foreign 2806; Felix Heinemann,
Berlin-Charlottenburg. (11-9268) 1943

Lake, Edmund Francis, 1863-
Composition and heat treatment of steel, by E. F. Lake.

2d ed. rev. and cor. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, 1911.

x, 252 p. illus., diagrs. 24 cm . $2.50

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286345; McGraw-Hill book co.

(11-9295) 1944

Law, James.
Text book of veterinary medicine, by James Law ...

v. 2. 3d ed., rev. and enl." ... Ithaca, N. Y., The author,
1911.

1 p. 1., 597 p. 24
cm

. $4.00

© May 2, 1911; 2c. May 9, 1911*; A 286767; J. Uw. 1945

Lieber, Francis, 1800-1872.

Manual of political ethics, designed chiefly for the use
of colleges and students at law ... By Francis Lieber ...

2d ed., rev. and ed. by Theodore D. Woolsey, with an in-

troduction by Nicholas Murray Butler. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1911.

2 v. 23£
CIM

. $5 50

© Apr. 6. 1911 ; 2c. Apr. 21, 1911*: A 286353; J. B. Uppincott co.
.119302) 1946
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MacGregor, Wallace F 1874-

Science of successful threshing. Dingee-MacGregor.
6th ed., rev. and enl. Racine, Wis., J. I. Case threshing

machine co., incorporated, 1911.

256 p. illus. 19
c,n

.

"By Wallace F. MacGregor, assisted by W. W. Dingee (retired)"

© Mar. 14, 1911 ; 2c. Apr. 1, 1911 ; A 283961 ; R. T. Robinson, Racine, Wis.
(11-9271) 1947

Mack, William, ed.

Cvc. annotations to Cyclopedia of law and procedure,
1-36 eye. ... Ed. by De Witt C. Blashfield under the

supervision of William Mack ... Canadian cases ed. by
John King ... New York, The American law book com-
pany; [etc., etc.] 1911.

xvi, 3758 p. 26
c,n

. $7.20

© Mar. 7, 1911; 2c. Mar. 8, 1911*; A 283233; American law book co., New-
York, N. Y. 1948

Mighels, Philip Verrill, 1867-

Thurley Ruxton, by Philip Verrill Mighels ... illustra-

tions by James Montgomery Flagg. New York, D. Fitz

Gerald, inc., 1911.
3 p. 1., 378 p. col. front., plates. 19£

cm
. $1.20

© Apr. 18, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286494; Desmond FitzGerald, inc.

(11-9151) 1949

Mohring, Frau Elisabeth, 1869-

Hinter dem nebel ; zwei novellen von Elisabeth Heyde-
mann-Mohring. Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches

verlagshaus
[

c
1911]

197, [1] p., 1 1. 19
cm

. M. 3
Contents.—Und es erhob sich ein sturm.—Ecce homo.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A—Foreign 2808; Felix Heinerfiann,

Berlin-Charlottenburg. (11-9265) 1950

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

Les femmes savantes, par Moliere; ed., with introduc-

tion, notes, and vocabulary, by Charles A. Eggert . . . New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911]

187 p. 16£
cn
\ $0.40

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286429; Charles A. Eggert, Chi
cago. (11-9570) 1951

Noguchi, Hideyo.

Serum diagnosis of syphilis and the butyric acid test

for syphilis, by Hideyo Nognchi ... 14 illustrations. 2d
ed. Philadelphia & London, J. R. Lippincott company
r

c
1911]

ix, 238 p. incl. illus. (partly col.) tables, col. plates. 22Vm . $2.50

Bibliography: p. 187-229.

© Apr. 17, 1911 ; 2c. Apr. 21, 1°11 +
; A 2S6351 : I B, Uppincotl co

(11-9287) L95fl
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1953 .

© k^'felmi# ip?.1i?

i

P
91li ;'A 2863^6; Sturgis t Walton ex

Partridge, George Everett, 1870-

The nervous life, by G. E. Partridge ... New lork

Sturgis & Walton company, 1911.

Apr. 19, r

(11-9286)

Peters, Edward Dyer, 1849- _
The practice of copper smelting, by Edward Dyei Me-

ters ... New York [etc.] McGraw-Hill book company,

1911.

©
X
VPf21

P
19U 2c. %:: 24,

$
19U- A 286399; McGraw-Hill

(11-9288)

Roberts, Isabel J.

The little girl from back East, by Isabel J Roberts.

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1911.

© ™J'29™91\ ; 2c "Mar. 31, 1911* ; A 283853 ;
Benziger bros.

(11-9150)

Roe, Joseph Wickham.
Steam turbines; a short treatise on theory, design and

field of operation, by Joseph Wickham Koe . .
.
New \ ork

[etc.] McGraw-Hill book company, 1911

vii p., 1 U 143 p. illtis., tables, diagrs. (partly fold.) 2i\ . V-W
"References" at end of chapters.

©M^°E*mU 2c.

1™, 1911- A 286391; McGraw-Hill book co

(11-9293)

Royce, George Monroe, 1850-

The passing of the American, by Monroe Koyce ...

New York, Thomas Whittaker (inc.) 1911.

©Ap^9!
9
1911; 2?

L
Apr. 21, 1911*; A 286331; G. M. Royce, New York.

(11-9301)
iy:>/

Scheffel, Joseph Victor von, 1826-1886.

Ekkehard; \udifax and Hadmnoth, by Joseph Victor

von Scheffel, ed. with notes, exercises, and vocabulary, by

Charles Hart Handschin ... and William F. Lnebke ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company

r
c1911]

© M^r%0
n
^l

(

T\pr
6
)^91l4 A^83860; C. H. Handschin and W. F.

Lnebke. Oxford, O. (11-9034) 1958

Schlesinger, Georg.

Selbstkostenberechnung im mascmnenbau, zusammen-

stelkmg und kritische beleuehtung bewahrter methoden

mit praktischen beispielen, von dr.-ing. Georg Schlesinger

... Berlin, J. Springer, 1911.

2 p. I., 170 p. illus.. forms. 27Vm .

,

© Feb 27 1011- 2c Apr. 17, 1911*: A—Foreign 2763; Julius Sprmgei

.

(110304)
^^

1959
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Schneider, Norman Hugh.

Wiring houses for the electric light, with special refer-

ence to low voltage battery systems, by Norman H.
Schneider ... 1st ed. New York, Spon & Chamberlain;
retc, etc.] 1911.

viii, '86 p. illus. 18
cm

. (On cover: The model library, no. 33) $0.25

© Apr. 18, 1911; 2c. Apr. 19. 1911; A 286330; Spon & Chamberlain, New
York. (11-9294) 1960

Sharts, Joseph William, 1875-

The vintage, by Joseph Sharts ... New York, Duffield

& companv, 1911.
4 p. I, 299V col. front 19£

cm
. $1.20

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286495; Duffield & co.

(11-9152) 1961

Snedeker, Caroline Dale.

The coward of Thermopylae, by Caroline Dale Snede-
ker. Garden City, New York, Doubleday, Page & com-
pany, 1911.

6 p. 1., 3-466 p. col. front., illus., col. plates. 19^
cm

. $1.20

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286530; Doubleday, Page & co.

(11-9233) 1962

Spencer, Henry Percival, 1883-

A rape of Hallowe'en [byj Henry Percival Spencer ...

Boston, R. GL Badger, 1911.
107 p. 19|

cm
. $1.00

Contents.—A rape of Hallowe'en.— The straggler.— Rosaline.— Ellen
Dee.—Yorktown.
© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286400; H. P. Spencer, Watertown,

N. Y. (11-9568) 1963

Stimson, Frederic Jesup, 1855-

A concise law dictionary of words, phrases, and max-
ims, with an explanatory list of abbreviations used in law
books, by Frederic Jesnp Stimson ... Rev. ed., by Har-
vey Cortlandt Voorhees ... Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

3 p. 1, 346 p. 23
cm

$3.00

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286455; Little. Brown, and com-
pany. (11-9249) 1964

Striimpell, Adolf i. e. Gustav Adolf von, 1853

A text-book of medicine for students and practitioners,

by Dr. Adolf v. Striimpell ... 4th American ed., tr. by
permission from the 17th rev. German ed., with editorial

notes, additional chapters, and a section on mental dis-

eases, by Herman F. Vickery ... and Philip Coombs
Knapp ... with six plates, three of which are in color, ami
two hundred and twenty-four illustrations in the text ...

New York and London, D. Appleton and companv, 1911,
2 v. illus. (partly col.) 6 pi. (3 col.) 24£

cm
. $12.00

© Apr. 18, 1911; 2c. Apr. 20. 1911*; A 286329; D. Appleton & co.

(11-9288) 1965
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Sue, Eugene i. e. Marie Joseph Eugene, 1804-1857.

The galley slave's ring; or, The family of Lebrenn; a

tale of the French revolution of 1848, by Eugene Sue.
Tr. from the original French by Daniel De Leon. [New
York] New York labor news company, 1911.

4 p. 1., 223 p. 19h
cm

.

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286470; New York labor news co.

New York. (11-9154) 1966

The traveling engineers' association, to improve the

locomotive engine service of American railroads; exami-
nation questions and answers, for firemen for promotion
and new men for employment. [Buffalo?] c1911.

225 p.. 1 1. illus., diagrs. \6\
cm

. $1.00

© Mar. 21. 1911; 2c. Apr. 4, 1911*; A 283925; W. O. Thompson, Buffalo.
(11-9173) 1967

Wagner, Richard.

Richard Wagners briefwechsel mit seinen verlegern,
hrsg. von Wilhelm Altmann ... 2. Briefwechsel mit
B. Schott's sohne ... Leipzig, Breitkopf & Hartel; retc,

etc., 1911]

viii. 252 p. 26cm . M. 6

© Apr. 20. 1911; 2c. May 8, 1911- ; A—Foreign 2887; B. Schott's sohne,
Mainz, Germany. 1968

Wegele, Carl.

Die therapie der magen- und darmerkrankungen, von
sanitatsrat dr. Carl AYegele ... 4. umgearb. aufl., mit 11
abbildungen im text. Jena, Gr. Fischer, 1911.

viii p., 1 1., 458, [2] p. illus. 24}
cni

- M. 7.50

© Mar. 24, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2770; Gustav Fischer.
(11-9289) 1969

Wells, Paul.

The man with an honest face; being the personal ex-
periences of a gentleman who signs the name of Howard
Dana, at a critical time in his career, by Paul Wells ...

New York and London, D. Appleton and company, 1911.
x, 322 p.. 1 1. front., plates. 19£ cra

.

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286476; D. Appleton & co.
(11-9157) 1970

Wilson, John Fleming.

The land claimers, by John Fleming Wilson; with illus-

trations of Arthur E. Becher. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

5 p. 1., 291 p. front., plates. 19* cm . $1.50

© Apr. 15. 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286463; Little, Brown, and com-
pany. (11-9155) 1971
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[Bacon, Mrs. Mary Schell (Hoke)] 1870-

Operas that every child should know; descriptions of
the text and music of some of the most famous master-
pieces, by Dolores Bacon \pseud.] decorated by Blanche
Ostertag. Garden City, New York, Doubleday, Page &
company, 1911.

vii p., 2 1., 3-460 p. front. 19
cm

. $0.90

Contents.—Balfe: The Bohemian girl.—Beethoven: Fidelio.—Berlioz:
The damnation of Faust.—Bizet: Carmen.—De Koven : Robin Hood.

—

Flotow : Martha.—Humperdinck : Hansel and Gretel.—Mascagni : Caval-
leria rusticana.—Meyerbeer: The prophet.—Mozart: The magic flute.

—

Sullivan: Pinafore.—Verdi: Rigoletto, II trovatore, Aida.—Wagner: The
Nibelung ring. The mastersingers of Nuremberg, Lohengrin.

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286528; Doubleday, Page & co.

(11-9908) 1972

Barrett, John, 1866-

The Pan American union : peace, friendship, commerce,
by John Barrett ... [Baltimore, Munder-Thomsen press]

1911.
253, [1] p. incl. col. front., illus., plates. 22 cm

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 12, 1911*; A 286139; J. Barrett, Washington.
D. C. (11-9549) 1973

Beresford, John Davys, 1873-

The early history of Jacob Stahl, by J. D. Beresford ...

Boston, Little, Brown, and company
[

c
1911]

viii,.513p. \9Y
m

. $1.35

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 2, 1911*; A 286599; Little, Brown, and company.
(11-9900) 1974

Blades, Franklin, 1830-

Is the life of man eternal? ... By Franklin Blades ...

New York, Cochrane publishing company, 1911.
126 p. 19

om
. $1.00

© Apr. 7, 1911; lc. Apr. 17, 1911; lc. Apr. 22, 1911*; A 286368; Cochrane
pub. co. (11-9929) 1975

Bosworth, Eva Bird.

Trees and peaks; a nature study rbyi Eva Bird Bos-

worth ... [Denver, Col., Printed by W. H. Kistler station

ary [!] company] c1911.
93 p. incl. illus., plates, port., plan. \9Vm . $0.50

© Apr. 17, 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286319; E. B. Bosworth, Denver
(11-9560) 1976

[Brandt, Herman D
]
1870-

Bridal chef; suggestions and practical recipes for the

new housekeeper. Saint Louis, Brandt & Cordes, 1911.
310 p. incl. col. front. 25j

cm
. $2.50

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286357; Brandt & Cordes,
(11-9916)
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Brauns, Dirk Hendrik, 1874-

Theory of the rotation of the plane of polarisation ... by
D. H. Brauns, pit. d. Detroit, Mich.

[

c
1911]

21 p. diagrs. 23
cm

. $0.30

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 13. 1911*; A 286163; D. H. Brauns, Detroit.

(11-9562) 1978

Calderon, George.
The fountain; a comedy in three acts, by George Cal-

deron ... London [etc.] Gowans & Gray, ltd., 1911.
161 p. 15

cm
. (Half-title: Repertory plays, no. 2)

© Apr. 3. 1911; 2c. Apr. 20. 1911 ; D 24019; G. Calderon, London.
(11-9571) 1978*

Chapin, Edward Whitman.
Evenings with Shakespeare, and other essays, by Ed-

ward W. Chapin. Cambridge, Printe'd at the Riverside

press, 1911.
4 p. 1., 250 p. 20

cm
.

Contents.— Coriolanus.— Hamlet.— Macbeth.— Othello.—King Lear.

—

Henry v and Falstaff.—The tempest.—Oliver Wendell Holmes.—Ralph
Waldo Emerson.—Alexander Hamilton.—Robert Louis Stevenson.—Oliver
Goldsmith.—Addison's Sir Roger de Coverlev papers.

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286430; E. W. Chapin, Holyoke,
Mass. (11-9566) 1979

Claretie, Jules L e. Arnaud Arsene known as Jules, 1840-
Which is my husband? by Jules Claretie ... tr. by Mary

J. SafYord ... New York, D. Appleton and company, 1911.
viii p.. 2 I., 3-349, rli p. front., plates. \9Vm . $1.25

© Apr. 28. 1911 ; 2c. May 2, 1911*; A 286616; D. Appleton & co.

(11-9901) 1980

Columbia university.

... Lectures on literature. New York, The Columbia
university press, 1911.

viii, 404 p. 2Z¥m . $2.00
Contexts.—Approaches to literature, by B. Matthews.—Oriental litera-

tures : Semitic literatures, by R. J. H. Gottheil ; The literature of India and
Persia, by A. V. W. Jackson; Chinese literature, by F. Hirth.—Classical
literatures: Greek literature, by E. D. Perry; Latin literature, bv N. G. Mc-
Crea.—Literary epochs: The middle asres, by W. W. Lawrence; The re-
naissance, by J. B. Fletcher: The classical rule, by J. Erskine ; The roman-
tic emancipation, by C. H. Page.—Modern literatures : Italian literature in
the eighteenth century, by C. L. Speranza; Spanish literature, by H. A.
Todd: English literature, by A. H. Thorndike: French literature, by A.
Cohn; German literature, by C. Thomas: Russian literature, bv J. A. Joffi .

The cosmopolitan outlook, by W. P. Trent.—Literarv criticism, bv I. E.
Spingarn.

© Apr. 18, 1911; 2c. Apr. 19. 1911; A 286381: Columbia univ. press.
(11-9925) 1981

Ellis, Edward Sylvester, 1840-
Adrift on the Pacific: a hoys storv of the sea and its

perils, by Edward R. Ellis ... with four illustrations by
J. Watson Davis. New York. A. L. Burt companv r

c
1911i

2 p. I., 3-273 p. front., plates. 19*
cm

. (Burt's library of the world's
best books) $1.00

© Apr. 28. 1911 : 2c. May 2. 1911*; A 286598; A. L. Burt co.
(H-9903) 1982
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Encyclopaedia britannica.

The encyclopaedia britannica ; a dictionary of arts, sci-

ences, literature and general information. 11th ed. v.

1-14, 21-28. Cambridge, At the University press, 1910-
1911.

22 v. illus., plates, maps. 30
cm

. 27/ per vol.

v. 1-14 © lc. each Jan. 16, 1911; A ad int. 444-457; pubd. Dec. 19, 1910;
v. 21-28 © lc. each Apr. 3, 1911 ; A ad int. 559-566; pubd. Mar. 6, 1911

;

Encyclopaedia britannica co., New York. 1983-2004

Ford, Sewell, 1868-

Torchy, by Sewell Ford ... illustrations by George
Brehm and James Montgomery Flagg. New York, E. J.

Clode
[

c1911]
4 p. 1., 311 p. front., plates. 19}

cm
. $1.25

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 1, 1911 ; A 286600; Edward J. Clode.

(11-9899) 2005

Frohman, Daniel, 1853-

Memories of a manager; reminiscences of the old Ly-
ceum and of some players of the last quarter century, by
Daniel Frohman . . . Garden City, New York, Doubleday,
Page & company, 1911.

xvii, 235 p. front, plates, ports. 19*
cm

.

^
$1.00

"Originally published in the columns of The Saturday evening post."

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286527; Doubleday, Page & co.

(11-9924) 2006

Grinnell, George Bird, 1849-

Trails of the pathfinders, by George Bird Grinnell ...

New York, C. Scribner's sons, 1911.
x, 460 p. front, illus. (map) plates, ports. 20i

cm
. $1.50

"The chapters in this book appeared first as part of a series of articles

under the same title contributed to Forest and stream several years ago."
Contents.—Alexander Henry.—Jonathan Carver.—Alexander Macken-

zie.— Lewis and Clark. — Zebulon M. Pike.— Alexander Henry (the
younger)—Ross Cox.—The commerce of the prairies.—Samuel Parker.

—

Thomas J. Farnham.—Fremont.
© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286435; Charles Scribner's sons.

(11-9543) 2007

Grolier club, Neiv York.

A catalogue of the first editions of the works of Alex-

ander Pope (1688-1744) together with a collection of the

engraved portraits of the poet and of his friends. New
York, The Grolier club, 1911.

2 p. 1., iii-vii, 85, [1] p. front., ports., facsim. 24cm . $3.00

© Apr. 24, 1911 ; 2c. May 1, 1911- ; A 286573; Grolier c\nh.

(11-9909) 2008

Horton, Guy Bertram, 1875-

An annotated continuation of the Vermont digest. L905

1910; a digest of the reported decisions of the Supreme
court of Vermont contained in volumes 78 io 83 inclusive

of the Vermont reports, with annotations correlating
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Horton, Guy Bertram—Continued

these decisions with the Vermont digest, by Guy B. Hor-
ton ... Burlington, Vt. [Free press printing co.] 1911.

1 p. 1, 348 col. 27£
cm

.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 6, 1911; A 286219; Robert Roberts, Burlington,

Vt. (11-9158) 2009

[Hoskin, Edmund Foster] 1863-

Ball to ball billiards. [Chicago, W. A. Spinks & co.,

4911]
1 p. 1., 5-52 p. incl. illus., plates, diagrs. 16^

cm
. $0.50

© Mar. 21, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283622; William A. Spinks & co.

(11-9920) 2010

Houston, Edwin James, 1844-

The jaws of death; or, In and around the canons of

the Colorado, by Prof. Edwin J. Houston ... Illustrated

by H. Weston Taylor. Philadelphia, Boston [etc.] The
Griffith & Rowland press [1911]

395 p. front., illus., plates, map. 20i
<
*
,,,

. (Half-title: The young min-
eralogist series in) $1.25

© Apr. 26, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286545; A J. Rowland, sec. Phila-

delphia. (11-9897) 2011

Hueffer, Ford Madox, 1873-
Memories and impressions ; a study in atmospheres, by

Ford Madox Hueffer ... New York and London, Harper
& brothers, 1911.

xviii p., 2 1.. 335, [1] p. 16 port. (incl. front.) 2Wm
. $1.60

© Apr. 6. 1911 ; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286029; Harper & bros.

(11-9563) 2012

Husband, Joseph.
A year in a coal-mine, by Joseph Husband. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1911.
3 p. 1., 171, [1] p. front, (port.) 19

cm
. $1.10

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286439; J. Husband, Minneapolis.
(11-9915) 2013

Jacques, Norbert, 1880-
... Heisse stadte, eine reise nach Brasilien. Berlin,

S. Fischer, 1911.
4 p. 1.. 11-228, t 2] p. 20"". M.3

© Feb. 15, 1911; 2c. Apr. 17. 1911*; A—Foreign 2767; S. Fischer verlag.
(11-9551) 2014

Jaloux, Edmond, 1878-
... L'eventail de crepe. Paris, P. Lafitte et c

ie
,

c1911.
3 p. 1., 343 p. 19

cn
'. fr. 3.50

© Apr. 7. 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2831; Pierre Lafitte & co.
(11-9574) 2015

Jews. Liturgy and ritual.

Ritual for Jewish worship, ed. by Max Landsberg,
ph. d. Rochester, N. Y. [Press of D. R. Manm 1911.

2 p. I., 229 p. 18CTD
. $1.00

!
Mar 31, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286019; Max Landsberg, Rochester,
N. V. (119930) *

20i 6
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Jordan, John Woolf, 1840- ed.

Colonial families of Philadelphia. Editor: John W.
Jordan ... New York, Chicago, The Lewis publishing
company, 1911.

2 v. front., plates, ports., facsims., coats of arms. 27i
cm

. $50.00

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286467; Lewis pub. co.

(11-9544) 2017

King, Mrs. Maria M.
The new astronomy and laws of nature, the physical

and spiritual universe ; their forms, laws and phenomena.
Mysteries in science explained ; being in part, an epitome
of the three volumes entitled "Principles of nature," in-

spirationally given by Mrs. Maria M. King, with illustra-

tions and additions, and a brief statement of the theories

of astrology, ancient and modern astronomy and the neb-
ular hypotheses, by Andrew Jackson King ... Hammon-
ton, N. J., A. J. King, 1911.

199 p. front, (port.) illns., diagrs. 23
cn
\

© Apr. 4, 1911 ; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283990; A. J. King.
(11-9927) 2018

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Second supplement to the volume Air brake of the Sci-

ence of railways, by Marshall M. Kirkman, embodying
description and instruction for the manipulation of the
New York engine and tender automatic control brake
equipment. Chicago, Cropley Phillips company, 1911.

1 p. 1., 5-59 p. illus., diagrs. (1 fold.) 20
cm

.

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286416; Cropley Phillips co.

(11-9291) 2019

Kremnitz, Frau Marie (von Bardeleben) 1852-
Laut testament, roman, von Mite Kremnitz. Berlin-

Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus
[

c
1911]

276 p. 19
cm

. M. 3.50

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A—Foreign 2809; Felix Heinemann,
Berlin-Charlottenburg. (11-9564) 2020

L'Arronge, Hans, 1874-
Die macht der blonden, roman von Hans L'Arronge.

Berlin, Verlag continent, g. m. b. h.
[

c
1911]

352 p. 20 cm . M. 4

© Apr. 6, 1911; 2c. Apr. 19, 1911; A—Foreign 2812; Verlag continent,

g. m. b. h. (11-9565) 2021

Lemercier de Neuville, Louis, 1830-
... Ombres chinoises; dessins de Jean Kerhor. Paris,

Le Bailly, O. Bornemann, succr
, 1911.

172 p.,
1*

1. illus. 19
cm

.

t

fr. 3

Contents.—Notice historique.—Construction dn theatre et des ombres
La fete de Catherine.—L/infortune voyageur. -La soiree Courtepince. Les
trois souliaits.—La cassette du docteur.—Le crime de Saint-Just. -I.es pa
pillons de Fanchette.—L'ile deserte.- Le bon roi Dagobert
© Apr. 5, 1011; 2c. Apr. 22. 1911*; D 24029; Oscar Bornemann

(11-9573) i-
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Magnus, Louis.

... Les sports d'hiver, par Louis Magnus et Renaud de

La Fregeoliere; preface de Abel Ballif ... Ouvrage orne

de 48 pages d 'illustrations pkotographiques et cinemato-

graphiques hors texte. Paris, P. Lafitte & c
le

[

c
1911]

347 p. illus., plates. 20£
cm

. (Sports-bibliotheque) f r. 5

"Bibliographic": p. [343]-347.

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2835; Pierre Lafitte & co.

(11-9921) 2022

Marshall, Archibald, 1866-

Tke eldest son, by Archibald Marshall ... London,
Metlmen & co. ltd. [1911]

viii, 344 p., 1 L 19£
cm

. 6/

© lc. Apr. 26, 1911*; A ad int. 598; pubd. Mar. 30, 1911; Dodd, Mead &
• co., New York. (11-9904) 2023

Matthay, Tobias Augustus, 1858-

Some commentaries on the teaching of pianoforte tech-

nique; a supplement to "The act of touch" and "First
principles" by Tobias Matthay ... London, New York
[etc.] Longmans, Green, and co., 1911.

ix, 55 p. 20r
m

- $0.50

© Mar. 15, 1911; 2c. Apr. 10. 1911*; A 286060; Longmans, Green & ro„

New York. (11-9907) 2024

Moedebeck, Hermann W L 1857-1910.

Moedebecks Taschenbuch zum praktischen gebrauch fur
fiugtechniker und luftschifYer . . . bearb. und hrsg. von pro-

fessor dr. E. Sirring; mit 238 textabildungen. 3. ganz-
jich umgearb. und verb. aufl. Berlin, M. Krayn, 1911.

xiv p., 1 L, 920 p. front, (port.) illus. 18
cm

.

© Feb. 1, 1911 ; 2c. Mar. 4, 1911 ; A—Foreign 2810; M. Krayn.
(11-9914) 2025

Moore, John Trotwood.

Jack Ballington, forester, by John Trotwood Moore ...

illustrations by George Gibbs. Philadelphia, The John
C. Winston co.

r

c1911]

xii p., 1 l, 341 p. incl. front, plates. 19
cm

. $1.20

© Apr. 20. 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286578; Tohn C. Winston co.

(11-9896) 2026

Morton, Marguerite W.
Prize drills and dances; fifteen exercises for primary,

intermediate, and advanced classes, with music and illus-

trations, by Marguerite W. Morton. Chicago, A. Flan-
agan company

[

c
l 911]

143 p. front., diagrs. 18
cm

. $0.30

© Apr. 15. 1911 ; 2c. Apr. 20. 1911*; A 286312; A. Flanagan co
(11-9919) 2027
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Ohio. Circuit courts.

Ohio circuit court reports. New series, v. 13. Cases
adjudged ... Vinton E. Shepard, editor. Cincinnati, The
Ohio law reporter company, 1911.

3 p. I., v-viii, 637 p. 23Vm . $2.50

© May 9, 1911; 2c. May 11, 1911 ; A 286849; Ohio law reporter co.

2028

Ottenheimer, I. & M., pub.

Ottenheiniers ' manual of general information ... con-

taining latest census statistics, voting statistics, postal
regulations, salaries of government officers, valuable
tables ... Baltimore, Md., I. & M. Ottenheimer, c1911.

128 p. 15
cm

.

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283976; I. & M. Ottenheimer.
(11-9567) 2029

[Reid, Jessie] com p.

The book of love; with an introduction by Madison Ca-
wein ; drawings by Wladyslaw T. Benda. New York, The
Macmillan company, 1911.

xxii, 346 p. front, illus. 17
cm

. (On back of cover: The friendly
library)

© Apr. 5, 1911 ; 2c. Apr 6, 1911*; 283971 ; Macmillan co.

(11-9922) 2030

Rowley, Daisy Woodruff.

Nine hundred model lessons for piano teachers [by]

D. W. Rowley ... Birmingham, Ala., Dispatch printing
company, 1911.

316 p. 23
cm

$10.00

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 19, 1911*; A 286296; D. W. Rowley, Binning
ham, Ala. (11-9906) 2031

Salley, Alexander Samuel, 1871- ed.

... Narratives of early Carolina, 1650-1708, ed. by Alex-
ander S. Salley, jr. ... with two maps and a facsimile.

New York, C. Scribner's sons, 1911.
xi p., 2 1., 3-388 p. 2 maps (inch front., 1 fold.) facsim. 22 V". (Half-

title: Original narratives of early American history") $3.00

Contents.—The discovery of New Brittaine, 1650.—Francis Yeardley's
narrative of excursions into Carolina, 1654.—A relation of a discovery, by
William Hilton, 1664.—A brief description of the province of Carolina, by
Robert Home (?) 1666.—A relation of a voyage on the coast of the

province of Carolina. 1666, by Robert Sandford.—Letters of early colonists.

1670.—A faith full relation of my Westoe voyage, by Henry Woodward.- •

Carolina, or a description of the present state of that country. h\

Ashe, 1682.—An account of the province of Carolina, by Samuel Wils
1682.—Letters of Thomas Newe. 1682.—Journal of Elder William Pratt,

1695-1701.—Letter of Edward Randolph to the Board of trade, 1699. -

Reverend John Blair's mission to North Carolina, 1704.—Party-tyranny,
by Daniel Defoe, 1705.—The present state of affairs in Carolina, by John
Ash, 1706. — A new description of that fertile and pleasant province
Carolina, by John Archdale, 1707.—From the history of the British empire
in America, bv John Oldmixon. 1708.

© Apr. 22. 1911 ; 2c Apr. 25. 1911*; A 286436: Charles Scribner's sons,

(11-9548) 2032
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Schon, Hans August Evald Conrad von, 1851-
Hydro-electric practice; a practical manual of the de-

velopment of water power, its conversion to electric en-

ergy, and its distant transmission, by H. A. E. C. von
Schon ... 2d ed. Philadelphia & London, J. B. Lippin-
eott company, 1911.

xvii, 383 p. illus., plates, charts, diagrs. 25i
tm

. $6.00

© Mar. 27. 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286352;" J. B. Uppincott co.

(11-9913) 2033

Steubenville, 0. Chamber of commerce.
Steubenville, Ohio, "the heart of the workshop of the

world," famous for iron, steel, tin, glass, pottery, paper,
coal, oil, gas and fire clay. [Steubenvillej The Steuben-
ville Germania press under the auspices of the Chamber
of commerce

[

c1911
1 p. 1., 20 p. front., illus., plates (1 col.) port. 31 x 19*

cm
. $0.50

© Mar. 11. 1911; 2c. Mar. 13, 1911; A 283572: Joseph Neiderhuber. Steu-
benville. O. (11-9547) 2034

Stuart, Henry Longan. „

Fenella ; a novel, by Henry Longan Stuart ... Garden
City, New York, Doubledav, Page & company, 1911.

2 p. 1.. ii-iii. 400 p. 19^ cm
$1.20

© Apr. 27. 1911; 2c. Mav 1. 1911*; A 286563; Doubledav, Page & co.

(11-9898) 2035

Townshend, George.
... The conversion of Mormonism, by George Town-

shend. [Hartford, Conn., Church missions publishing
company, 1911]

59 p. plates, ports., facsim. 18.^
CI
". (Soldier and servant series)

$0.25

© Mar. 25, 1911; 2c. Mar. 28, 1911: A 286292; Church missions pub. co.

(11-9928) 2036

U. S. Laics, statutes, etc.

HerricVs annual public land laws, 1911. (Sixty-first

Congress, third session) Comp. ... by Samuel Herrick...
Washington, L. G. Kelly printing co.,

c19ll]

© Apr.' 1, 19il; 2c. Apr. 22. 1911*; A 286365; S. Herrick, Washington.
D. C. (11-9246) 2037

Wentworth-James, Gertie De S.

The price ... bv Gertie De S. Wentworth-James ...

London, Everett & co., ltd.. 1911.
319. [1, p. \9Vm . 6/

© lc. Apr. 26, 1911*: A ad int. 597: pubd. Mar. 27. 1911 ; Mitchell Kenner-
ley. New York. (11-9905^ 2038

Wherry, Edith.
The red lantern; being the story of the goddess of the

rod lantern light, by Edith Wherry ... New York, John
Lnue companv, 1911.

5 p. 1.. 13-306 p. 19
cm

. $1.30

© Apr. 7, 1911 ; 2c. Mav 2. 1911*; A 286605; John Lane co.

(11-9902) 2039
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Allen, Fred Raphael, 1880-

In sonnet wise [by] Fred Raphael Allen. Boston, K. G.
Badger, 1911.

109 p. 19J
cm

. $1.00

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286166; F. R. Allen, Boston.
(11-9933) 2040

Beach, Chandler B., eel.

The new student's reference work for teachers, students
and families; ed. by Chandler B. Beach, a. m. v. 5. Con-
taining How and why stories by Elinor Atkinson, and les-

son outlines. Chicago, F. E. Compton & company, 1911.

1 p. I., p. 2245-2838. illus., plates (partly col.) 25
cm

.

© May 10, 1911; 2c. May 15, 1911*; A 286916; C. B. Beach, Riverside, 111.

2041

Bishop, Leon Wilbur, 1888-

The wireless operators' pocketbook of information and
diagrams, by Leon W. Bishop. Lynn, Mass., Bubier pub-
lishing company; [etc., etc.] 1911.

vii, 174, [3], 23 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 17£
cm

.

"Supplement ... latest call list of wireless stations": 23 p. at end.

© Mar. 25, 1911; 2c. Apr. 15, 1911*; A 286197; Bubier pub. co.

(11-9960) 2042

The citator. Missouri ed. Revision of 1911; a compila-
tion of citations of Missouri Supreme court and courts
of appeal decisions, constitution, revised statutes, ses-

sion laws, court rules, charters, etc., comp. ... by the
Citator publishing company. New York, The Citator
publishing company

[

c
1911]

3 p. I., 1087 p. 22cm .

© Apr. 25, 1911; 2c. May 2, 1911*; A 286621; Citator pub. co.

(11-10015) 2043

The claims and opportunities of the Christian ministry;

John K. Mott, editor; introduction from a letter written

to the editor by Theodore Roosevelt ... New York,
Young men's Christian association press, 1911.
156 p. 18£

cm
. $0.50

Originally published as a series of separate pamphlets.

Contents. — Foreword : the editor. — Introduction : from a letter by
T. Roosevelt.—I. The claims of the ministry on strong men. by G. A. Gor-
don.—II. The right sort of men for the ministry, by W. F. McDowell.

—

III. The modern interpretation of the call to the ministry, by E. I. Bos-
worth.—IV. The preparation of the modern minister, by W. W. Moore.

—

V. The minister and his people, by P. Brooks.—VI. The minister and the

community, by W. Wilson.—VII. The call of the country church, by A. S
Hoyt.—VIII. The weak church and the strong man. by E. I. Bosworth.—
ix. The minister as preacher, by C. E. Jefferson.—x. The independence of

the ministry, by Dean G. Hodges.

© Apr. 19. 1911; 2c. Apr. 21. 1911*; A 286332; [ntematl. com. 6i V. M.
C. A., New York. (11-10026) 2044
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Compton, C G.

The house of bondage, by C. G. Compton ... London,

W. Heineraann, 1911.
2 p. L, 448 p. l9Vm . 6/

© lc. Apr. 20, 1911: A ad int. 606; pubd. Mar. 20, 1911; C. G. Compton,

London. (11-9973) 2045

Davies, Thomas Witton, 1851-

" Magic," black and white ; charms and counter charms.

Divination and demonology among the Hindus, Hebrews,
Arabs and Egyptians ... An epitome of " supernatural -

ism" magic, black, white and natural; conjuring and its

relation to prophecy, including Biblical and Old Testa-

ment terms and words for magic ... Present ed. prepared

for publication under the editorship of Dr. L. W. de Lau-
rence, bv T. Witton Davies . . . Chicago, 111., De Laurence,

Scott &"co., 1910.
xvi, 130 p. incl. front. 19^. $1.50

"This treatise was presented to the University of Leipzig ifor the degree

of doctor of philosophy] July. 1897."—Pref.

"Books and editions consulted or referred to ...": p. [xi]-xvi.

© Dec. 5, 1910 ; 2c. Dec. 28, 1910* ; A 278621 ; De Laurence, Scott & co.

(11-657) 2046

Delano, George Studson, 1851-

Sasanoa and the wool witch; a romance of legendary
history, by Rev. George S. Delano. Portland, Me., Smith
& Sale, 1911.

6 p. 1., 3-95, [li p. front, (port.) 21
cm

$1.00

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286459; Smith & Sale.

(11-10021) 2047

Elkin, Heiman Jacob, 1864-

The triangle [byi Heiman J. Elkin. New Orleans, Steeg
printing and publishing companv

r

c
1911]

141 p. 19
cm

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 14. 1911*; A 286178: Heiman T. Elkin, New Or-
leans. (11-9970) 2048

Glaspell, Susan.

The visioning ; a novel by Susan Glaspell . . . New York,
Frederick A. Stokes companv [1911]

4 p. I., 464 p. m cm
. $1.25

© Apr. 29, 1911 ; 2c. Mav 2, 1911*; A 286618; Frederick A. Stokes co.

(11-9941) 2049

Die handelsgesetze des erdballs, deutsche ausgabe signa-
tur D. bd. 13, abt. 2. Mittel-Europa n, enthai tend' das
handels-, weehsel-, konkurs- und seerecht des Deutschen
Reiches ... Berlin. E. v. Decker's verlag. 19rlli
4 p. 1.. 7-1366 p. 27Y

m
- M. 47

© Mar. 22, 1911 ; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2901 ; R. v. Decker's ver-
lag- 2050
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Harris, Gideon.

... Audels answers on refrigeration and ice making; a

practical treatise, with illustrations, by Gideon Harris and
associates. London, New York, T. Audel & co., 1911.

2 v. fronts, (v. 1: port.) illus., diagrs. (partly fold.) 21£
cm

. $4.00

© Apr. 28, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286548; Theodore Audel & co.

(11-9961) 2051

Hart, Edward, 1854-

Chemistry for beginners, i. Inorganic, by Edward Hart
... 5th ed., rev. and enl., with 78 illustrations and 2

plates. Easton, Pa., The Chemical publishing co.
;

[etc.,

etc.] 1910.
viii, 214 p. illus., n pi. 17£

cm
.

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 14, 1911*; A 286176; E. Hart, Easton, Pa.

(11-9958) 2052

Hartman, Franz.

Magic, white and black; or, The science of finite and
infinite life, containing practical knowledge, instruction

and hints for all sincere students of magic and occultism,

by Franz Hartman ... Faithfully reproduced from the

London ed. of 1893, and prepared for publication from
new printing plates, under the editorship of Dr. L. W. de
Laurence ... Chicago, EL, De Laurence, Scott & co., 1910.

284 p. front, (port.) illus., pi. 19*
c,n

. $2.15

© Dec. 12, 1910; 2c. Dec. 28, 1910*; A 278619; De Laurence, Scott & co.

(11-656) 2053

Hess, Herbert William, 1880-

Advertising, by Herbert W. Hess ... New York, Uni-
versal business institute, inc.,

c1910.
2 p. 1., 7-507 p. illus, plates (partly col., partly fold.) 22cm . $20.00
Publisher's lettering: vol. i.

© Oct. 25, 1910; lc. Apr. 1, 1911; lc. Apr. 12, 1911*; A 286118; Universal
business institute. (11-9950) 2054

Questions and problems, by W. S. Fowler ... New
York, Universal business institute, inc.,

c1910.
1 p. 1, 5-62 p. 22cm . $10.00
Publisher's lettering: vol. n.

© Oct. 25, 1910; lc. Apr. 1, 1911; lc. Apr. 12, 1911*; A 286110; Universal
business institute. (11-9951) 2055

Hitt, Rodney, 1882- comp.

Electric railway dictionary; definitions and illustrations

of the parts and equipment of electric railway cars and
trucks, comp. under the direction of a committee appoint-

ed by the American electric railway association, by Rod-
ney Hitt ... Supervising committee: IT. H. Adams ...

Paul Winsor ... Richard McCnlloch ... 1st ed. New
York, McGraw publishing company, 1911.

2 p. 1., 63, 292 p. illus. 3\Vm . $5.00

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286472; McGraw pub. co

(11-9964) 2056
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Horatius Flaccus, Quintus.

Horace. The Epistles. With introduction and notes

by Edward P. Morris ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c
1911]

1 p 1., 5-239 p. 19
cm

. \With his Horace. The Satires ... New York,

Cincinnati, etc., ^90^ $1.25

Morris and Morgan's Latin series.

© Mar. 29, 1911; 2c. Apr. 18, 1911- ; A 286259; Edward P. Morris & Mor-
ris H. Morgan, New Haven. (11-9935) 2057

Houllevigue, Louis, 1863-

... Le ciel et 1 'atmosphere ... Paris, A. Colin, 1911.
xii, 304 p., 2 1. 19

cm
. f r. 3.50

Contents.—La terre dans l'univers.—Les principes de la meteorologie.

—

La prevision du temps.—Le vol des oiseaux.—L'ultra-violet.—La synthese

de la lumiere.—La telegraphie sans fil.—Les aurores polaires.—Les come-
tes.—Les etoiles rilantes.—La fin d'un monde.
© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 22, 1911- ; A—Foreign 2832; Max Leclerc & H.

Bonrrelier, Paris. (11-9956) 2058

Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

... Les travailleurs de la mer, par Victor Hugo.
Abridged and ed., with introduction and notes, by E. F.

Langley ... Boston, D. C. Heath & co., 1911.
xix, [1], 306 p. front, (port.) illus. (map) 18* cm . (Heath's modern

language series) $0.80

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 14, 1911 ; A 286269; D. C. Heath & co.

(11-10022) 2059

Johnson, Owen McMahon, 1878-

The prodigious Hickey ; a Lawrenceville story, by Owen
Johnson ... New York, The Baker and Taylor company,
1910.

5 p. 1., [3]-335 p. incl. illus., plates, front. 20cm . $1.50
"First published as 'The eternal boy.'"

© July 2, 1910; 2c. May 3, 1911*; A 286633; Baker & Taylor co.

(11-9943) 2060

Kneser, Adolf, 1862-

Die integralgleichungen und ihre anwendungen in der
mathematischen physik, vorlesungen an der universitat
zn Breslau gehalten von Adolf Kneser. Braunschweig,
F. Vieweg und solm, 1911.

viii, 243 p. 23}
cm

. M. 6
"Literarische notizen" : p. [240i-243.

© Jan. 5, 1911: 2c. Apr. 21, 1911*; A—Foreien 2819; Friedrich Vieweg &
sohn. (11-9955) 2061

Kretzer, Franz.

Pflanzeukunde fiir gohobene biirgerschulen und andere
mittlere lehranstalten, nach biologischen grundsatzen in
fiinf stufen bearb. von Franz Kretzer ... Braunschweig,
F. Vieweg & sohn, 1911.

5 pt. illus. 23*cm . M.3.35
© Apr. 5. 1911; 2c. Apr. 21. 1911*; A—Foreign 2815; Friedrich Vieweg &

sohn. (11-9959) 2062
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Kullnick, Max i. e. Adolf Max, 1876-

From Rough rider to President, by Dr. Max Kullnick;

tr. from the original German by Frederick von Reithdorf
... with frontispiece. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

viii, [2i. 11-289 p. front, (port.) 2U cm
. $1.50

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 3, 1911*; A 286632; A. C. McClurg & co.

(11-10008) 2063

Kunow, O.

Die neuere und neueste weltgeschichte in tabellen, nach
der gleichzeitigkeit der ereignisse geordnet von dr. O.

Kunow. Halle a. d. S., Buchhandlung des Waisenhauses,
1911.

2 p. I.", 18 fold. tab. 33J x 21
cm

.

© Jan. 10, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A—Foreign 2814; Buchhandlung des

waisenhauses. (11-9945) 2064

Lamon, Ward Hill, 1828-1893.

Recollections of Abraham Lincoln 1847-1865, by Ward
Hill Lamon; ed. by Dorothy Lamon Teillard. Washing-
ton, D. C, The editor, 1911.

xxxvi, [9]-337 p. illus., plates, 2 port. (incl. front.) facsims. (1 fold.)

19*
em

. $1.50

©"Mav 1, 1911; 2c. May 2, 1911*; A 286619; Dorothy Lamon Teillard,

Washington, D. C. (11-9937) 2065

Lawton, Eba Anderson.

Major Robert Anderson and Fort Sumter, 1861, by
Eba Anderson Lawton. New York, The Knickerbocker
press, 1911.

1 p. I., 19 p. front, (port.) facsims. 23* cm

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286398; E. A. I,awton, New York.
(11-10009) 2066

Lebeau, Henri.

... Otahiti, au pays de l'eternel ete. Paris, A. Colin,

1911.
xviii, 259 p., 2 1. 19

cm
. fr. 3.50

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2827; Max Uclerc & IT.

Bourrelier, Paris. (11-9946) 2067

Lees, Mrs. Marie Grace (D'Unger) 1863-

Lassita; in the land of manana, by Marie Grace Lees.

Chicago, Priv. print, 1911.
2 p. 1., [7j-48 p. 2Hcm

. $0.50

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 17, 1911; A 286420; M. G. T.eos. Chicago.
(11-9969) 2068

Lin Shao-Yang.

A Chinese appeal to Christendom concerning Christian
missions, by Lin Shao-Yano- ... London, Watts & co..

1911.
vi, 319 p. 21

cm
.

© lc. Apr. 22, 1911*; A ad int. 592; pttbd. Mar. 24, 1911; G V Putnam's
sons, New York. (11-10024) 2069
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Lombroso-Ferrero, Gina.

Criminal man, according to the classification of Cesare
Lombroso, briefly summarised by his daughter Gina Lom-
broso-Ferrero, with an introduction by Cesare Lombroso,
illustrated. Xew York and London, G. P. Putnam's sons,

1911.
2 p. 1., iii-xx, 322 p. illus., plates, ports. 2H cra

. (Half-title: The sci-

ence series) $2.00
''Works of Cesare Lombroso (briefly summarised)": p. 283-309.
"Bibliography of the chief works of Cesare Lombroso": p. 310-313.

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286395; G. P. Putnam's sons.

(11-9953) 2070

Maxwell, William Babington.

Mrs. Thompson; a novel, by W.'B. Maxwell ... New
York, D. Appleton and company, 1911.

3 p. 1., 366 p., 1 1. 19.}
c"\ $1.30

© Apr. 28, 1911 ; 2c. Mav 2, 1911*; A 286617; D. Appleton & co.

(11-9944) 2071

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)
... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 4. Charlottesville. Va., The Michie company,
1911.

v, tvi], 1076 p. 26
cm

. $7.50

© May 12, 1911; 2c. May 13, 1911*; A 286884; Michie co., Charlottesville,
Va. 2072

Milne, William James, 1843-

First year algebra, by William J. Milne ... New York,
Cincinnati etc.] American book company

[

c
1911]

320 p. diagrs. 18
cm

. $0.85

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286428; W. J. Milne, Albany, N. Y.
(11-9957) '2073

O'Meara, Kathleen, 1839-1888.

Frederic Ozanam, professor at the Sorhonne; his life

and works, by Kathleen Omeara (Grace Eamsay) ... with
a preface by His Eminence Cardinal Maiming; preface to
the present edition by Thomas M. Mulry ... New York,
Christian press association publishing company

[

c
1911]

xx, iii-vii. 345 p. 19rm . $0.75

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 18, 1911*; A 286277; Christian press assn pub
co. (11-9947)

v
207A

Perkins, James Breck, 1847-1910.

France in the American revolution, by James Breck
Perkins. Boston and New York. Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

xix. 544 p., 1 1. 20i cm
. $2.00

© Apr. 10. 1911; 2c. Apr. 2^. 1911*; A 286440; Mary E. Perkins, Roch
ester, N V. ill 10010) 2075
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Ramsay, Rina.

The way of a woman; a novel, by Rina Ramsay; with
illustrations by J. Vaughn McFall. New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

5 p. 1., 304 p. col. front., col. plates. 19£
om

.

© May 4, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286695; Dodd, Mead & co.

(11-9972) 2076

Ray, H Cordelia.

Poems, by H. Cordelia Ray. New York, The Grafton
press, 1910.

ix, i5]-169 p. 19i
cm

. $1.00

© July 15, 1910; 2c Apr. 3, 1911; A 286137; H. C. Ray, Woodside, N. Y.
(11-9931) 2077

Richardson, Norval, 1877-
George Thorne, by Norval Richardson ... with a frontis-

piece in colour by John Goss. Boston, L. C. Page & com-
pany, 1911.

viii, 333 p. incl. col. front. 20cm . $1.25

© Mav 1, 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286661 ; L. C. Page & co, inc.

(11-9940) 2078

Rostand, Edmond, 1868-

... Les musardises. Edition nouvelle, 1887-1893. Pa-
ris, E. Fasquelle, 1911.

2 p. 1., rviii-viii, 298 p., 1 1. 20i
c,n

. f r. 3

© Apr. 9, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A—Foreign 2847; Eugene Fasquelle,

Paris. (11-9934) 2079

Sherrill, Clarence Osborne.
Military topography for the mobile forces, including

map reading, surve}dng and sketching, with more than
175 illustrations and one map of vicinity of Fort Leaven-
worth, by Captain C. O. Sherrill ... 2d ed. Adopted by
direction of the commandant for use as text book in the

Army service schools, Fort Leavenworth, Kansas.
Adopted by the War department as a text book in garri-

son schools for officers, and as the basis for all promo-
tion examinations in topography, also for the use of the

organized militia. Adopted by the Coast artillery school.

Fort Monroe, Va. [Menasha, Wis., Press of George Ban-
ta publishing co.,

c
1911]

xviii, 353 p. incl. illus., tables, diagrs. fold, maps (1 in pocket) 22 K'"\

$2.50

"List of books consulted" : p. xiv.

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 14, 1911; A 286217; C. O. Sherrill. Fori Crocket.

Tex. (11-9979) 2080

Steinhauff, A.
Lehrbuch der ordkunde fur hohere sehulen, hrsg. von

A. Steinhauff ... und prof. dr. M. G. Schmidt ... Ausg.

M (fiir hohere madchenschulen) 5, 6. toil ... Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

2 v. illus., plates. 24cm .

t. 5 © Mar. 21, 1911; t. 6 © Mar. 18. 1911; 2c. each Mav 10. 1911*; A
Foreign 2917, 2921; B. G. Teubner. 2081.
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Stockton, Thomas Coates, 1837-1910.

The Stockton family of New Jersey, and other Stock-
tons, by Thomas Coates Stockton ... Washington, I). C,
The Carnahan press, 1911.

xxviii p., 1 1., 350 p. front, (coat of arms) plates, ports., map. 23

i

cm
.

$5.00

© Apr. 27, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286535: Mrs. Thomas Coates Stock-
ton, San Diego, Cal. (11-9936) 2083

Utah. Supreme court.

Reports . . . Alonzo Blair Irvine, reporter, v. 36. June,
1909-December, 1909. Chicago, Callaghan & co., 1911.

xix. 666 p. 23*
cm

. $6.00

© Apr. 25, 1911 ; 2c. May 15, 1911*; A 286910; Callaghan & co. 2084

Wallington, Mrs. Nellie Urner, ed.

American history by American poets, ed. by Nellie Ur-
ner Wallington ... New York, Dnffield & company, 1911.

2 v. 19rm . $1.50 per vol.

© Apr. 25, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911 : A 286612; Dnffield & co.

(11-9932) 2085

Watts, Mary Stanbery, 1868-
The legacy; a story of a woman, by Mary S. Watts ...

New York, The Macmillan company, 1911.
3 p. I., 394 p. 20

cm
. $1.50

© Mav 3, 1911; 2c. Mav 4, 1911*; A 286657; Macmillan co.

(11-9942) 2086

White, Stewart Edward, 1873-
The cabin, by Stewart Edward White; illustrated with

photographs by the author. Garden City, New York,
Doubledav, Page &• company, 1911.

6 p. I., 3-282 p., 1 1. col. front., plates. 22 cm . $1.50

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286531; Doubledav, Page & co.

(11-9923) 2087

Whittier, John Greenleaf, 1807-1892.

Whittier correspondence from the Oak Knoll collec-

tions, 1830-1892; ed. by John Albree. Salem, Mass., Es-
sex book and print club, 1911.

x p., 1 I., 295, [1] p. pi., 10 port. (incl. front.) 23 cm . $7.00

© Mar. 17. 1911; 2c. Apr. 28. 1911*; A 286538; Essex book & print club
(11-9938) 2088

Winter, William, 1836-

Over the border, by William Winter ... New York,
Moffat, Yard and company, 1911.

302 p. incl. front, plates, ports. 23
cm

. $3.00

© Apr. 25, 1911; 2c. Mav 4, 1911*; A 286665: W. Winter, New Brighton,
N. Y. (11-9985) 2089

Wyman, Bruce.

The special law governing public service corporations,
and all others engaged in public employment, by Bruce
Wyman ... New York, Baker, Voorhis & co., 1911.

2 v. 24 cm . $12.50

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286501; B. Wyman, Cambridge,
Mass. (11-9552) 2090
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[Altmeyer, Henry B
]

Sermons delivered before mixed congregations, em-
bracing apologetics, Catholic faith and Christian morals,
intended for infidels, Protestants and Catholics. Hunt-
ington, W. Va., Standard printing & publishing company,
c1911.

3 p. 1., [5]-331, [1] p. illus. 23
cm

. $1.00

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286513; H. B. Altmeyer, Hunting-
ton, W. Va. (11-10042) 2091

Aulard, Francois Victor Alphonse, 1849-

... Napoleon i
er

et le monopole universitaire; origines et

fonctionnement de l'Universite imperiale. Paris, A. Co-
lin, 1911.

ix, 385 p., 1 1. 19
cm

. fr. 4

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2830; Max Leclerc & H.
Bourrelier, Paris. (11-9991) 2092

Bauer, Heinrich.

Practical history of the violin ... containing 778 genu-
ine violin labels in true photographical reproduction,

1,200 violinmakers' names and biographies, etc., etc., by
Heinrich Bauer. New York, The H. Bauer music co.,

1911.
37 p. incl. front, (port.) 39 pi. 2S ,,,n

. $1 50

© May 1, 1911; 2c. May 2, 1911; A 286627; H. Bauer, New York.
(11-10057) 2093

Bernstein, Henry, 1876-

... Apres moi; piece en trois actes, representee pour ia

premiere fois le 20 fevrier 1911 sur la scene de la Come-
die-Francaise. Paris, A. Pavard

[

c
1911j

5 p. 1., [13i-251, [2] p. 19
cm

. fr. 3.50

On cover : 7. ed.

© Apr. 5, 1911 ; 2c. Apr. 22, 1911*; D 24028; H. Bernstein, Paris
(11-10063) 2093*

Boggs, Mrs. Louise E (Shackelford) com p.

Haphazard quotations, collected during an idle summer
month, with a winter addition, by L. E. B. (Mrs. John
Boggs) ... New York, The Alice Harriman company,
1911.

79 p. 19£
cm

. $0.75

© Mar. 18, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286037; Alice Harriman co.

(11-10068) 2094

Bosher, Mrs. Kate Lee (Langley) 1865-

Miss Gibbie Gault; a story, by Kate Langley Bosher ...

frontispiece by Harriet Roosevelt Richards. New York
and London, Harper & brothers, 1911.

4 p. I., 325. ili p. front. \9V". $1.20

© Mav 4. 1911 ; 2c. May 6, 1911*; A 286721 ;
Harper & bras,

(11-10051) 2095
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:
Brockett, Linus Pierponti 1820-1893.

Scouts, spies and heroes of the great civil war; how
they lived, fought and died for the Union ; including thrill-

ing adventures, daring deeds, heroic exploits, exciting

experiences, wonderful escapes of spies, scouts and de-

tectives; with anecdotes, watchwords, battle cries, and
humorous and pathetic incidents of the war, embracing
true stories of daring, courage and self-sacrifice, by Cap
tain Powers Hazelton \pseud.-\ Superbly embellished with

many thrilling and very attractive illustrations. Phila-

delphia, Pa., National publishing co.
[

c1911]

256 p. incl. front, plates, groups of ports. 25
cm

. $1.00

A new issue of the first part of "The camp, the battle field and the

hospital ... Bv Dr. L. P. Brockett." 1866.

© Apr. 10, 1911: 2c. Apr. 26. 1911*; A 286465; George W. Bertron, Phila-

delphia. (11-10006) 2096

Brown, Isaac Hinton, 1842-1889.

Brown's standard elocution and speaker; a thoroughly
practical treatise on the science and art of human expres-
sion ... by Professor I. H. Brown ... Rev. and enl. by
Charles Walter Brown . . . Chicago, Laird and Lee

[

c191i]

4. v-ix, [1], 11-275 p. front., illus. 20 cm
. $1.00

© Apr. 24, 1911; 2c. Apr. 28. 1911*; A 286524; Wm. H. Lee. Chicago.
(11-10065) 2097

Byron, George Gordon Noel Byron, 6th baron, 1788-1824.

... Byron's Childe Harold (canto iv) Prisoner of Chil-
lon and other selections; ed. by W. H. Venable ... New
York, Cincinnati retc.] American book company

[

c
1911]

170 p. incl. front, (port.) \6V™. (Eclectic English classics) $0.20

© Apr. 28. 1911 ; 2c. May 1. 1911*; A 286567; Amer. book co.
(11-10067) 2098

Crooker, Joseph Henry, 1850-

The church of tomorrow, by Joseph Henry Crooker.
Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1911]

vii. 272 p. 19.}
cm

. $1.00

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 28. 1911=:=; A 2S6534; J. H. Crooker, Roslindale.
Mass. (11-10043) 2099

D'Ales, Adhemer.
Dictionnairo apologetique de la foi catholique ... 4. ed.

entierement refondue sons la direction de A. D'Ales
fasc, 6. Evangiles-Fin du monde. Paris, G. Beauchesne
& c

ie
, 1911.

cover-title. 1601-1920 numb. col. 29J-
cm

. fr. 5

©Apr. 28, 1911; 2c. May 12. 1911*; A-Foreign 2934; Gabriel Beauchesne
& cie. 2100
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Daudet, Alphonse, 1840-1897.

Le siege de Berlin, et autres contes, par Alphonse Dau-
det; with notes and vocabulary by E. Rigal ... and G.
Castegnier ... New York, William R. Jenkins co.

[

c
1911]

115 p. 16
cm

. (On cover: Contes choisis, no. 2) $0.25
Contents.—Le siege de Berlin. — La derniere classe. — La mule dn

pape.—L'enfant espion—Salvette et Bernadou—Un teneur de livres.

© May 2, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286704; William R. Jenkins co.

(11-10202) 2101

Davis, John D 1854-

A dictionary of the Bible, by John D. Davis ... with
many new and original maps and plans and amply illus-

trated. 3d ed., rev. throughout and enl. Philadelphia,
The Westminster press, 1911.

vii, 840 p., 1 1. front., illus., plates, maps. 23
cm

.

© Apr. 29, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286626; Trustees of the Pres. board
of publ. & Sabbath school work, Philadelphia. (11-10041) 2102

Deeping. Warwick i. e. George Warwick, 1877-
Joan of the tower, by Warwick Deeping; with a frontis-

piece by A. C. Michael. London, New York [etc.] Cassell
and company, ltd., 1911.

iv, 399 p. col. front. 19
cm

. 2/6

© lc. May 5, 1911*; A ad int. 621; pubd. Apr. 6, 1911; Cassell & co., ltd.,

New York. (11-10054) 2103

Dennen, Grace Atherton, 1874-
The dawn meadow [byj G. A. Dennen. Boston, E. G.

Badger, 1911.
181 p. 19F

m
$1-25

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A 286233; Richard G. Badger.
(11-10053) 2104

Dryden, John, 1631-1700.

All for love and The Spanish fryar, by John Dryden

;

ed. by William Strunk, jr. ... Boston and London, D. C.

Heath and company
[

c
1911]

xlv, [1], 340 p. front, (port.) 15£
cm

. (Half-title: The belles-lettres

series. Section hi. The English drama ... General editor, G. P. Baker)
$0.60.

Bibliography: p. [331]—338.

© Apr. 26, 1911 ; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286544; D. C. Heath & co
(11-10200) 2105

Dunning, John Wirt.
The eternal riddle, by John Wirt Dunning. Boston,

Sherman, French & company, 1911.
3 p. 1., 241 p. 21

cm
. $1.20

Contents.—What is man?—Immortality.—Ts there a God T can trust"
Why do we suffer?—What shall 1 think about the Bible?—Is prayer a

rational occupation?'—Can T get back to childhood? -Can 1 forget the
past?—What is it to be saved?—What about our sins?—How near may 1

come to heaven and miss.it?—What is the supremo mission of the Chris-
tian?^—What are the signs of a Christian?—What shall 1 think about Je-
sus?—What is Christian Faith?—Does the world need a new religion?

© May 2. 1911; 2c. May 5, 1911*; \ 286713; Sherman, French & co
(11-10194) 2106
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Frank, Maude Morrison, 1870-
Higli school exercises in grammar, by Maude M. Frank

... New York, Longmans, Green, and co., 1911.
viii, 198 p. 19^'". $075

© Apr. 19, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286447; Longmans, Green & co.

(11-10066) 2107

Garst, Mrs. Laura (DeLany)
In the shadow of the drum tower, by Laura DeLany

Garst. Cincinnati, Foreign Christian missionary society

['1911]
136 p. front., plates, ports. 18p". $0.50

CoN'fKNTs.—My little sister in far-away China.—Dr. Macklin of Nan-
king.—My little sister at home.
© Apr. 29 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286684; Foreign Christian mission-

ary soc. (11-10192) 2108

Gilman, Mrs, Charlotte (Perkins) Stetson, 1860-
The man-made world; or, Our androcentric culture, by

Charlotte Perkins Gilman. New York, Charlton com-
pany, 1911.

260 p. 19F,U
. $100

© Feb. 7, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286641 ; C. P. Gilman, New York.
(11-35307) 2109

Glaesser, Johannes.
Auf der flucht vor der schande ; deutsch-amerikanischer

roman, von Johannes Glaesser. 2. aufl. 11.-20. tausend.
Milwaukee, Wis., German American directory publ. co.

r'1911]
347 p., 1 1. 19F

m
. $1.00

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286301; J. Glsesser, Milwaukee,
Wis. (11-10062) 2110

Gontrum, John F 1857-
Poems, by John F. Gontrum. Baltimore, Md. [The Lord

Baltimore press] 1911.
150 p. front, (port.) 20 cm

.

© Apr. 28, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286564; John B. Gontrum, Raspe-
burg, Md. (11-10061) 2111

Haddock, Frank Channing.
The will in salesmanship; or, How brain-power wins

business success ; a lecture written for the National school
of salesmanship, Minneapolis, Minnesota, by Frank Chan-
ning Haddock ... [Minneapolis, Minn., The National
school of salesmanship, c

1911]
v, 7-44 p. diagrs. V7¥m .

© Mar. 24, 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286320; Natl, school of salesman-
ship. Minneapolis. (11-10108) 2112

Handbuch fur eisenbetonbau. 2. neubearb. aufl. ... hrsg.
dr. ingenieur F. von Emperger ... 2. bd. Der baustoff
und seine bearbeitung, Berlin, W. Ernst & solm, 1911.
w. 353 p. illus., diagrs. 27 cm

. M. 14

© May 2. 1911; 2c. May 15, 1911*; A—Foreign 2939; Wilhelm Ernst &
sohn. 2113
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Keller, Arthur.
Kinderpflege-lehrbuch. Bearb. von dr. med. Arthur

Keller ... und dr. med. Walther Birk ... Mit einem bei-

trage von dr. med. Axel Tagesson Moller. Mit 40 abbil-

dungen im text. Berlin, J. Springer, 1911.
vi p., 1 1., 140 p. illus. 23i

cm
.

© Feb. 27, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2772; Julius Springer.

(11-9974) 2114

Lord & Thomas.
Concerning a literature which compels action

;
pub. by

Lord & Thomas ... in the interest of advertising as a pro-

fession. Chicago and New York, Lord & Thomas
[

c
1911]

4 p. I., [ll]-47 p. 18i
cm

.

Half-title : Altruism in advertising.

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 15, 1911*; A 286200; Lord & Thomas, Chicago.
(11-10073) 2115

MacArthur, Robert Stuart, 1841-

The Baptists, their principle, their progress, their pros-

pect, by Robert Stuart MacArthur ... Philadelphia, Bos-
ton [etc.i American Baptist publication society [1911]

48 p. 2\Vm . $0.15

© Apr. 12, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286547; A. J. Rowland, sec, Phila-
delphia. (11-10045) 2116

Maeterlinck, Maurice, 1862-

L'oiseau bleu; feerie en six actes et douze tableaux, par
Maurice Maeterlinck ... [Paris, 1911]

36 p. illus. 29i
cm

.

"I/Illustration theatrale ... 7e annee— 175. ler avril, 1911."

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; D 24030; Eugene Fasquelle, Paris.

(11-10019) 2116*

Manzoni, Alessandro, 1785-1873.

... I promessi sposi, storia milanese del secolo xvn sco-

perta e rifatta da Alessandro Manzoni. Chapters i-vtii,

ed, with introduction, notes and vocabulary, by J. Geddes,
jr. ... and E. H. Wilkins ... Boston, D. C. Heath & co.,

1911.
vii, 183 p. front, (port.) illus. (map) pi. I7

em
. (Heath's modern lan-

guage series) $0.60

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 14, 1911 ; A 286270; D. C. Heath Sz co.

(11-10201) 2117

Mercedes, Sister, originally Mary Antonio Gallagher,
1846-
The mercy manual, containing' the little office of the

Blessed Virgin Mary and the office for the dead. Ir. by
Rev. Jas. L. Meagher, d. d., and prayers used by the Sis-

ters of mercy, comp. by "Mercedes," from approved
sources. New York, Christian press association publish-

ing company [°1911]
1 p. 1.. 464 p. front., plates. 13J

cm
. $1.00

© Apr. 13, 1911 ; 2c. Apr. 15, 1911*; A 286209; Christian press assn pub co

.

New York. (11-10048) 2118
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Miller, Charles Armand, 1864-

The sacramental feast; a communion book to aid the

devout communicant worthily to eat and to drink at the

Lord's table, by Charles Armand Miller ... [Columbia,

S. C, Press of Lutheran board of publication, c
1911]

108 p. mcm
. $0.50

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A286525 ; Lutheran board of publ.,

Columbia, S. C. (11-10046) 2119

Newte, Horace W C.

The socialist countess ; a story of to-day, by Horace
W. C. Newte ... London, Mills & Boon, limited [1911]

2 p. 1., vii-viii. 382 p. 194
CM

'. 6/

© lc. May 6, 1911*; A ad int. 623; pubd. Apr. 7, 1911; H. W. C. Newte,
England. (11-10055) 2120

Pratt food company.

Pratts pointers on cows, sheep and hogs, including their

care, feeding, housing and diseases, containing valuable

information from experienced authorities. Philadelphia,

Pa. [etc.] Pratt food company [°1911]

1 p. I., 5-172, iii p. illus. 18i
cni

. $0.50

© Apr. 10, 1911 ; 2c. Apr. 19, 1911*; A 286289; Pratt food co.

(11-10080) 2121

Reilly, Thomas a Kempis.

Messages of truth in rhyme and story. By Eev. Thom-
as a Kempis Reilly ... Philadelphia, J. J. McVey, 1911.

7 p., p. ix, 127 p. front. 174
tni

. $0.50

Partly reprinted from "The Rosary magazine" and "The Young eagle."

Contents.—Preface.—Charity (poem)—Because I love him.—Persuad-
ed?—Signs of the times.—History of Catholic belief in the Immaculate
conception.—Ambition (poem)
© May 1, 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286668; John Joseph McVev.

(11-10193)
•

' 2122

Roberts, George Lucas.

Natural one-book geography, arranged and adapted by
George L. Roberts and Frederick J. Breeze ... assisted by
Adelaide Steele Baylor ... from the Natural introductory
and Natural school geographies, by Jacques W. Redway
and Russell Hinman. New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c
1911]

109, xi, ill. 110-202 p. illus. (incl. maps) 32 cm .

© Apr. 13, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286506; Amer. book en
(11-10094) 2123

Roller, Henry B.

The twentieth century revival ; a call to prayer. Get
ready for the great awakening, by Rev. Henry B. Roller
... Cincinnati, Jennings and Graham; New York, Eaton
and Mains

r

c
1911]

115 p. m cm
. $0.50

© Apr. 17. 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286297: Jennings & Graham
(11 10044) 2124
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Rose, Laura.

Farm dairying, bv Laura Eose ... Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

xiv, 15-298 p. front, (port.) illus. (incl. plans) plates. 19£
cm

. $1.25

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 3, 1911*; A 286631 ; A. C. McClurg & co.

(11-10079) 2125

Sampson, Jane Felton.

Abroad with the Fletchers, by Jane Felton Sampson;
illustrated from photographs taken by the author. Bos-
ton, L. C. Page & company, 1911.

viii, 368 p. front., plates. 19£
cm

. (On verso of half-title: The little

pilgrimages series) $1.75

© Apr. 29, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286660; L. C. Page & co., inc.

(11-10103) 2126

Schroeder, Theodore.

"Obscene" literature and constitutional law; a foren-

sic defense of freedom of the press, by Theodore Schroe-
der ... New York, Priv. print, for forensic uses, 1911.

439 p. 24 cm
$5.00

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 15, 1911; A 286692; T. Schroeder, New York.
(11-10111) 2127

Scott, Morgan.

Boys of Oakdale academy, by Morgan Scott ... with
four original illustrations by Martin Lewis. New York,
Hurst & company

[

c
1911]

4 p., 1 1., 5-312 p. front., plates. 20rm . $0.60

© Apr. 22, 1911 ; 2c. May 5, 1911*; A 286689; Hurst & co.

(11-10052) 2128

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Shakespeare's The merchant of Venice; ed., with
notes, outline study and examination questions by Maud
Eima Kingsley ... and Frank Herbert Palmer ... Boston,
The Palmer company, 1911.

3 p. 1., ix-xiii, 137, 21 p. 17
cm

. (The Kingsley English texts) $0.40

© Apr. 3, 1911 ; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286541 ; Palmer co.

(11-10064) 2129

Shartle, Thomas Boyd, 1870-

Khymes of the city of roses [b\j T. B. Shartle. v. 1.

Boston, E. G. Badger, 1911.
58 P . mcm

.

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286168; T. B. Shartle. U. S.

(11-10020) 2130

Singer, Emil, 1870-

Das frlihzeitige altern, eine folge falscher korperpflege,

arztliche ratschlage von dr. med. Emil Singer ... Leip-

zig, F. A. Wolfson [1911]
172 p. 23*cm . M.2.80

© Mar. 20, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2780; Helios-verlag.
(11-9975) 2131
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Soares, Theodore Gerald, 1869-

A Baptist manual ; the polity of the Baptist churches
and of the denominational organisations, by Theodore
Gerald Soares ... Philadelphia, Boston [etc.] American
Baptist publication society [1911]

xii, 156 p. 19
cm

. $0.75

© Apr. 17, 1911; 2c. Apr. 29. 1911*; A 286546; A. J. Rowland, sec. Phila-

delphia. (11-10047) 2132

South Carolina. Supreme court.

Reports ... v. 86. Containing cases of November term,

1909. and April term, 1910. By C. M. Efird, state report-

er. Columbia, S. C, The B. L. Brvan company, 1911.
x, 659 p. 2Ucm

. $2.00

© Apr. 22, 1911 ; 2c. May 16. 1911*; A 286940; R. L. Bryan co. 2133

Streatfeild, Richard Alexander, 1866-

... Musique & musiciens modemes ; traduction francaise

de Louis Pennequin ... Paris, H. Falque, 1910.
2 p. 1., 101 p., 1 1. 2S

C"\ fr. 3.50

"Ces articles ont paru au conrs de l'annee 1910 dans la Revue du temps
present."

Contents.—Hector Berlioz.—Franz Liszt.—Richard Wagner.—Giuseppe
Verdi.—Peter Tscha'ikowskv.—Johannes Brahms.—Richard Strauss.

© Apr. 6. 1911- 2c. Apr. 22. 1911*; A—Foreign 2837; Louis Pennequin.
Paris. (11-10058) 2134

Stringfield, Thomas, 1866-

Oaptured by the Apaches; forty years with this savage
band of Indians; a true story by "Two Braids" (Tommy
Stringfield) who was taken captive in 1870, and liberated

in 1909 ... Hamilton, Tex., Herald print ^1911]
[65i p. illus. (incl. ports.) 22V'" $0.50

© Nov. 1, 1910; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286334; Tommie Stringfield, San
Gabriel, Tex. (11-10011) 2135

rTerrail, Gabriel] 1859-

... L'Angleterre, aspects inconnus. Paris, P. Ollen-

dorff, c1911.
2 p. 1., 302 p.. 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

Author's pseudonym, "Mermeix," at head of title.

© Apr. 6. 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2834; Mermeix, Paris.

(11-10109) 2136

Tipton, David Matthews, 1853-

An honest effort, by David Matthews Tipton. Wichita,

Kan., The Missionary press co. r

c
1911]

107 p. 17
cm

. $0.60

Contents.—Introductory.—Religion.—Life lessons.—Temperance.—The
cure of wrone doing.—A talk to voting people.—Miscellanv.—Conclusions.

© \pr 12 1911; 2c. Mar. 29, 1911; A 286252; D. M. Tipton. Wichita,

Kan. (11-10191) 2137

Violet, Jeanne] 1875-

April's lady, by Guy Ohantepleure \pseud.] tr. by Mary
J. Safford. New York, Dodd, Mead and company, 1911.

3 p. 1.. 330 p. 19i
cm

. $1.25

© May 4. 1911 ; 2c. "May 5, 1911*; A 286694; Dodd, Mead & co.

(11-9971) 2138
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Artaud de Montor, Alexis Francois.

The lives and times of the popes ... Being a series of

volumes giving the history of the world during the Chris-
tian era, retranslated, revised, and written up to date
from Les vies des papes, by the Chevalier Artaud de Mon
tor ... [V. 10. Lateraii ed.j New York, The Catholic
publication society of America [1911]

4 p. 1., 3-275 p. ports. 26
cm

. $10.00

© May 16, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289023; Catholic publication soc. of
America. 2139

Belloc, Hilaire i. e. Joseph Hilaire Pierre, 1870-

The French revolution, by Hilaire Belloc ... London,
Williams and Norgate

[

c
1911]

xi, 13-256 p. 17£
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 615; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co:.

New York. (11-10306) 2140

Bruce, William Bpeirs, 1867-

Polar exploration, by William S. Bruce ... London,
Williams and Norgate

[

c1911]
vii, [3i, 11-256 p. illus. (charts) \7h

cm
. (Added t.-p.: Home university

library of modern knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

© Ic.'Mav 3, 1911*; A ad" int. 619; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holl & co..

New York. (11-10328) 2141

Brunner, Arnold William, 1857-

A city plan for Rochester; a report prepared for the

Rochester civic improvement committee, Rochester, N. Y.,

by Arnold W. Brimner ... Frederick Law Olmsted ... Bion
J. Arnold . . . [New York, Printed at the Cheltenham press.

1911.
39 p. incl. front., illus., pi 2 maps (1 fold.) 3H cm

.

© Feb. 10, 1911 ; 2c. Apr. 24, 1911 ; A 286473; Rochester civic impi

committee. (11-10320)

Buffalo fine arts academy.

Oils, water colors, pastels & drawings. By James Mc-

Neill Whistler. Lent by Mr. Richard Canfield. , Buffalo ?

1911]
44, [5] p. incl. front., dins., plates. 23

cm
.

On back cover: Buffalo fine arts academy. Albright art gallerv. March
7 to April 27, 90-1911-10.

© Apr. 26, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286540; Richard Canfield. N ..

York. (11-10322)

Burt, Benjamin Chapman, 1852

Railway station service, by B. C. Burt ... Lsl ed., Isl

thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.] 191 1.

viii, 292 p. 19V'". $2.00

© Apr. 25, 1911; 2c Apr. 28, 1911*; A 286521 ; B. C. Burt, Chicago.

(11-10334) M-n
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Cassagnac, Guy de.

... L'agitateur ... Paris, Plon-Nournt et c
le

[

c1911]

4 p. 1., in, 305 p.. 1 1. 19
cra

. fr. 3.50

© Apr 10, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A—Foreign 2843; Plon-Nournt & cie.

(11-10349) 2145

Cattelle, Wallis Richard, 1848-

The diamond, by W. E. Cattelle ... New York, John

Lane company, 1911.
5 p. 1., 9-433 p. front., plates, ports. 2Wm

. $2.00

© Apr. 21, 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286656; John Lane co.

(11-10089) 2146

Chamberlayne, Charles Frederic, 1855-

A treatise on the modern law of evidence, by Charles

Frederic Chamberlayne ... v. 1. Administration. Al-

banv, N. Y., M. Bender and company; [etc., etc.] 1911.

cx'xii, 1089 p. 26F
m

. $7.00

© May 4, 1911; 2c. May 5. 1911*; A 286715; C. F. Chamberlayne, Schen-

ectady, N. Y. (11-10355) 2147

Cheney, Anne Cleveland.

By the sea, and other poems; by Anne Cleveland Che-

ney.' Boston, Sherman, French & company, 1911.

5 p. 1., 69 p. 19F
m

- $1-00

Partly reprinted from various periodicals.

© Apr. 27, 1911; 2c. May 5. 1911*; A 286712; Sherman, French & co.

(11-10348) 2148

Cooper, Frederic Taber, 1864-

The craftsmanship of writing, by Frederick Taber

Cooper. New York, Dodd, Mead and company, 1911.

6 p. 1., 3-275 p. 19J
cm

-

© May 4, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286697; Dodd, Mead & co.

(11-10351) 2149

Elizabeth, queen of Rumania, 1843-

From memory's shrine; the reminiscences of Carmen
Sylva (H. M. Queen Elisabeth of Koumania) tr. from the

German, by Her Majesty's desire, by her former secre-

tary, Edith Hopkirk ... Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1911.
270 p., 1 1. 2 pi., 7 port. (incl. front.) 21J

cm
. $2.50

Contents.—Clara Schumann.—Grandmamma.—Ernest Moritz Arndt—
Bernays. — Two old retainers. — Fanny Lavater. — Bunsen.—Perthes. — A
faith-healer.—Mary Barnes.—The family valette.—Karl Sohn, the portrait-

painter.—Weizchen.—A group of humble friends.—My tutors.—Marie.—My
brother Otto.

© Mar. 9, 1911 ; 2c. Mar. 21. 1911*; A 286542; J. B. Lippincott co.

(11-35358) 2150

Estes, Rufus, 1857-

Good things to eat, as suggested by Kufus ; a collection

of practical recipes for preparing meats, game, fowl, fish,

puddings, pastries, etc., by Kufus Estes ... Chicago, The
author r

c1911]
142 p., 1 1. incl. front, (port.) 23* cm

. $2.00

© May 2. 1911 ; 2c. May 8, 1911*; A 286742; R. Estes, Chicago.

(11-10336) 2151

362



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 31, May, 1911 2157

Flynn, William Earl, 1861-

The Flynn system of health culture, v. 1. By W. Earl
Flynn and Lucile Eaves ... Lincoln, Nebr., Woodruff
bank note co., 1911.

440 p. front, (port.) illus. 19^
cm

.

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 27, 1911; A 286559; Lncile Eaves, Lincoln, Neb.
(11-10331) 2152

Freeman, Elizabeth Anderson.

A pilgrimage to Rubidoux [a poeni] Elizabeth Ander-
son Freeman, author and publisher. [Riverside, Cal.,

Printed by W. D. Clark] c1911.

14 1. incl. mounted plates. 18 x 23
cm

. $4.00

© Apr. 12, 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286306; E A. Freeman, Riverside,
Cal. (11-10359) 2153

Fuss, Albertus G 1872-

Freemasonry made plain; an analysis of the policy,

rules, practices and tendency of the order, by a mason
released from his obligations of secrecy ... Williams-
port, Md., A. G. Fuss [1911]

80 p. 18
cm

. $0.40

© Apr 24, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286503; A. G. Fuss.
(11-10372) 2154

Garner, Samuel.

Essentials of Spanish grammar, by Samuel Garner ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
fl911]

232 p. 19
cm

. $1.00

© May 4, 1911; 2c. May 6, 1911*; A 286722; S. Garner, Annapolis. Md
(11-10344) 2155

Goldsmith, Elizabeth Edwards, 1860-

Sacred symbols in art, by Elizabeth E. Goldsmith, with
fifty-three illustrations. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1911.

xvi p., 1 1., 283 p. front, illus. 17
cm

.

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286394; E. E. Goldsmith, Now York.
(11-10321) 2156

Granger, Amedee, 1879-

A radiographic atlas of the pathologic changes of bones
and joints, by Amedee Granger ... Now York, T ,u A. 1..

Ohatterton co.
[

c1911]
2 p. 1., [7]-206 p., 1 1. incl. r.xxviu pi. 29cm . $6.00

(?) Apr. 7. 1911; 2c. Apr. 10, ion*; \ 286291; V Granger, New Orleans
(11-10330)
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Green, Sanford Moon, 1807-1901.

Green's Michigan practice; a treatise on the practice of

the courts of common law of the state of Michigan, with
forms, by Sanford M. Green ... 3d ed. ... by Clark A.
Nichols ... v. 1. Chicago, Callaghan & company, 1911.

1 p. 1., v-viii, 909 p. 24^"". $6.50

© Apr. 27, 1911 ; 2c. May 6, 1911*; A 286717; Callaghan & co.

(11-10354) 2158

Grimsehl, Ernst i. e. Carl Ernst Heinrich, 1861-

Lehrbuch der physik fur realsclmlen, von E. Grimsehl
... mit 389 textfigureii und einer farbigen tafel. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

vii, 269, tlj p. illus., col. pi. 23
c"\ M. 2.60

© Mar. 6, 1911; 2c. Apr. 29. 1911*; A—Foreign 2852; B. G. Teubner.
(11-10317) 2159

[Hicks, Elisabeth Eubicani]

Rubicam manual of shorthand as developed and taught
in the Eubicam shorthand college, St. Louis, Mo. St.

Louis, Mo., W. L. Musick publishing company
[

c
1911i

1 p. 1., 66 p. m cm
. $2.00

By Elizabeth R. Hicks and Margaret E. Ross.

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 2^62?>: Rubicam shorthand college.

(11-10213) 2160

Hirst, Francis Wrigley, 1873-

The stock exchange; a short study of investment and
speculation, by Francis W. Hirst ... London, Williams
and Norgate

[

c
1911]

v, 7-256 p. 17;}
<'"'. (Added I. -p.: Home university library of modern

knowledge. New York, H. Holt and company) 1/
Bibliography : p. 255-256.

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 618; pnbd. Apr. 5, 1911 ; Henry Holt & co.,

New York. (11-10371) 2161

Houghton, Albert Allison, 1879-

Molding concrete bath tubs, aquariums, and natato-
riums; a practical treatise .,. by A. A. Houghton ... fully
illustrated by original drawings. New York, The N. W.
Henley publishing co., 1911.

5 p. 1., 13-64 p. illus. 19
cm

. (On cover: Concrete worker's reference
books, no. 7) $0.50

© Apr. 22, 1911 ; 2c. Apr. 25, 1911*; A 2S6431 ; Norman W. Henley pub. co.

(11-10091) ' 2162

Howard, Philip Eugene, 1870-

A prayer before the lesson, for superintendents and
teachers in the Sunday-school and in the quiet hour at

liome, by Philip E. Howard. Philadelphia, The Sunday
school times company i

c
1911]

iv, 153 p. 16
cn
\ $0.50

© Feb 15. 1011
; 2c. May 3, 1911*; A 286646; Sunday srbool times co

(11-10356) 2163
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Jaures, Jean Leon, 1859-

... reorganisation socialists ; l'armee nouvelle. Paris,

J. Eouffet c
ie

r

c
1911]

685, ili p. 19
Ll
". fr. 3.50

© Apr. 13, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911*; A—Foreign 2845; J. Ron ft & cie.

(11-10368) 2164

Kaempffert, V/aldemar Bernhard, 1877-

The new art of flying, by Waldemar Kaempffert; with
numerous illustrations. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1911.

xvii, 291 p. front., plates, diagrs. 19£
em

. $1.50

Contains material which appeared in an article written by the author
and published in "Harper's monthly magazine."

© May 4, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286093; W. Kaempffert, New York.
(11-10090) 2165

Kobbe, Gustav, 1857-

A tribute to the dog, by Gustav Kobbe; including the

famous tribute by Senator Vest. New York, Frederick A.
Stokes company [1911]

28 p. m cm
. $0.35

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 21, 1911; A 286609; Frederick A. Stokes co.

(11-10314) 2166

Lambert, William Harrison, 1842-

The faith of Abraham Lincoln; an address before the
Presbyterian social union of Philadelphia, February 22,

1909, by William H. Lambert ... Philadelphia, The Sun-
day school times company

[

c
1911j

1 p. 1., 32 p. 19
cm

. $0.35

© Feb. 15, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286644; Sunday school times co.

(11-10205) 2167

Landes, Sarah Windle.

Elementary domestic science; a text book for schools,

v. 1. By Sarah Windle Landes ... 2d ed., rev. and enl.

Stillwater, Okla., Students supply house
[

c
1911]

2 p. 1., 3480 p. 2V>".

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286464; S. W. Landes, Stillwater.

Okl. (11-10092) 2168

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, .V. F.

Editorial dept.

Notes on the American decisions ... v. 10, including
70-78 Am. dec. San Francisco, Bancrofl Whitney co.;

Rochester, N. V., The Lawyers co op. pub. co., 1911.
1 p. L, 1424 p. 24

om
. $6.50

© May 18, 1911; 2c. May 10. 1911*; \ 289035; Bancroft Whitney co and
Lawyers co-op. pub. co. 1 169
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Lucke, Charles Edward.

... Power, by Charles E. Lucke ... New York, The
Columbia university press, 1911.

vii, 316 p. 20i
c"\ $2.00

At head of title : Columbia university lectures.

© May 1, 1911; 2c. May 1, 1911; A 286649; Columbia univ. press.

(11-10340) 2170

Mahood, John Wilmot, 1864-

The lost art of meditation, by J. W. Mahood ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company

[

c
1911]

190 p. i9rn
'. $1.00

© Apr. 22, 1911 ; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286471 ; Fleming H. Revel! co.

(11-10197) 2171

Meyer, Conrad Ferdinand, 1825-1898.

... Jiirg Jenatsch, von Konrad Ferdinand Meyer, ed.

with introduction and notes, by A. Kenngott ... Boston,
D. C. Heath & co., 1911.

xvi, 220 p. illus. (map) 2 port. (incl. front.) 17"". (Heath's modern
language series) $0.60

Bibliography : p. xvi.

© Apr. 28, 1911 ; 2c. May 3, 1911*; A 286639; D. C. Heath & co.

(11-10347) 2172

Morrison, Mrs. Adele (Sarpy) 1842-

Memoirs of Adele Sarpy Morrison. Saint Louis [Wood-
ward & Tiernan printing company] 1911.

5 p. 1., 206 p., 1 1. front, (port.) plates. 23¥"'.

© Apr. 26, 1911 ; 2c. May 1, 1911*; A 286580; A. S. Morrison, St. Louis.
(11-10361) 2173

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The tempting of Tavernake, by E. Phillips Oppenheim
... Boston, Little, Brown, and company, 1911.

vi, 359 p. 20 cm .

© May 6, 1911 ; 2c. May 9, 1911*; A 2S6771
; Little, Brown, and company.

(11-10363) 2174

Pierce, Willard Ide.

Plain talks on materia medica, with comparisons, by
Willard Ide Pierce, m. d. Philadelphia, Boericke & Tafel,
1911.

viii p., 1 1., 5-792 p. 2Wm
. $5.00

© Apr. 22, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286636; Boericke & Tafel.
(11-10333) 2175

Practical electricity ... with questions and answers. 6th

ed. [Cleveland, O., Cleveland armature works, 1911]
3 p. 1., 471 p. incl. illus., tables. 15

cm
. $2.00

Compiled by the Cleveland armature works, with the assistance of John
C. Lincoln.

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 1, 1911; A 286221; Cleveland armature works,
Cleveland. ( ). (11-10088) 2176
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Read, Benjamin Maurice, 1853-

Historia ilustrada de Nuevo Mexico, por el lie. Ben-
jamin M. Read ... Cuatro libros en un tomo. Santa Fe,
N. M., Compania impresora del Nuevo Mexicano, 1911.

616 p. incl. illus, ports. 28°'". $10.00

© Apr. 17, 1911 ; 2c. May 6, 1911*; A 286718; B. M. Read, Santa Fe, N. M
(11-10360) 2177

Scheel, Karl Friedrich Franz Christian, 1866-

Grundlagen der praktischen metronomie, von prof. dr.

Karl Scheel ... mit 39 abbildungen im text. Braun-
schweig, F. Vieweg und sohn, 1911.

xii, 168 p. illus. 22V'"\ (Added t.-p.: Die "wissenschaft ; sammlung
naturwissenschaftlicher und mathematischer monographien. 36. hft.)

M. 5.20

© Jan. 6, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A—Foreign 2817; Friedrich Vieweg &
sohn. (11-10083) 2178

Shelby, Annie Blanche.

Auction bridge; a clear, concise, and up-to-date state-

ment of the tenets, rules, and principles governing the
game of auction bridge, by Annie Blanche Shelby ... also,

the laws of auction bridge, as in use by the leading clubs.

New York, Duffield & company, 1911.

xi, 120 p. 15i
cm

$1.00

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286499; Duffield & co.

(11-10324) 2179

[Shore, Mrs. Teignmouth]

The school of love, bv Priscilla Craven [pseud.i ... Lon-
don, T. W. Laurie [1911]

vi, 369, [1] p. 19 J
2

cm
. 6/

© lc. May 2, 1911*; A ad int. 609; pubd. Apr. 21, 1911 ; D. Appleton & co.,

New York. (11-10367) 2180

Singer sewing machine company.

Singer instructions for art embroidery. [New York]
Singer sewing machine company, c1911.

92 p., 11. illus., col. plates. 27^'" $0.35

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286155; Singer sewing machine co.

(11-10338) 2181

Smith, George Carroll, 1853-

What to eat and why, by Gr. Carroll Smith ... Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1911.

1 p. 1., 5-310 p. 23 cm .

Bibliography : p. 297-299.

© May 2, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286634; \V. B. Saunders co.

(11-10332)
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Swett, John, 1830-

Public education in California; its origin and develop-

ment, with personal reminiscences of half a century, by

John Swett. New York, Cincinnati [etc.] American book

company
[

c1911]
320 p. illus. (port.) 19™ $1.00

List of author's educational works, addresses and papers : p. o-/.

© Apr 28, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286624; J. Swett, Martinez, Cal

(11-10310)
2183

Topin, A.

Heine 1797-1856. La vie de Heine.—L'homnie. L'ceu-

vre.—Heine et son temps. Par A. Topin ... 4 planches

hors texte. Paris, Bibliotheque Laronsse
[

c
1911]

110, [2] p. 2 pi, 2 port. Unci, front.) 20J
cn
\ fr. 1

"Bibliosfraphie" : 1 p. following- p. 110
. .

© Apr 14 1911- 2c. Apr. 27. 1911*; A—Foreign 2842; Libraine Laronsse.

(11-10307)
2i84

United States playing card co.

The official rules of card games. Hoyle up-to-date.

Publishers' 15th ed. of rules of popular games ... Cin-

cinnati, The United States playing card company fl911]

©^N^ll^Apr. 2?§11*; A 236444; United States playing card

co. (11-10326)
2185

Vachell, Horace Annesley, 1861-

John Vernev, by Horace Annesley Vachell ... London,

j. Murray, 1911.

©t m!
P
6. 1911*; A

$
ad
50

int. 624; pubd. Apr. 7, 1911; George H. Donn

co. New York. (11-10364)
- 33 '9

Wilbor, William Chambers, 1852-

Od- to Niagara, and other poems, by William Chambers

Wilbor, ph. o. Mew York, Eaton & Mains; Cincinnati,

Jennings & Graham
[

c1911]
RO n 181 C1" $0 SO

©Apr 29; 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286658; Katun & Mains.

~ (11-10069)
^ 8/

Winans, James Albert.

Notes on public speaking, for the classes in public speak-

ing, Cornell university rbyj James Albert Winans. [Ith-

aca, N. Y., Journal print] 1911

.

© Apr'iSr^^r. 14
$
19li*; A 286179; J. A. Winans, Ithaca tt Y.

(11-10070)
^ 88

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-

Dividing waters, by I. A. R. Wylie ... London, Mills &

Boon, limited [1911]

©iP
Mky

V
6;r9h*!

1

A
l

id?nt.?2T; pubd. Apr. 7, 1911 ; I. A. R. Wylie Lo»-

don. (11-10366)
_
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Allen, James, 1864-
Man ; king of mind, body, and circumstance, by James

Allen . . . New York, T. Y. Crowell & co. [1911
j

5 p. 1., 54 p., 1 1. 19
cm

. $0.50

© Apr. 26, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286526; Thomas Y. Crowell & co.

(11-10627) 2190

Ascoli, Nicola d\
... II canzoniere. [New York, York printing co.,

c
1910j

135 p. port. 24rn
". $1.00

© Dec. 31, 1910; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286342; N. D'Ascoli, New York.
(11-10412) 2191

... The Atlantic reporter, with key-number annotations,
v. 78. Permanent eel. ... December 15, 1910-March
30, 1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xiv, 1288 p. 26*

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© May 15, 1911 ; 2c. May 20, 1911*; A 289084; West pub. co. 2192

Bonar, James, 1852-
Disturbing elements in the study and teaching of po-

litical economy, by James Bonar ... Baltimore [Williams
& Wilkins company] 1911.

5 p. L, 145 p. 20^m $1.00

© May 3, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286673; Johns Hopkins press.

(11-10650) 2193

(Burritt, Alice] 1841-
The family of Blackleach Burritt, jr., pioneer and one

of the first settlers of Uniondale, Susquehanna County,
Pennsylvania. Washington, D. C, Press of Gibson bros.

r

c191l/
68 p. col. front, (coat of arms) 24 C1".

"Books consulted bv the compiler": p. i5i

© May 4, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286677; Alice Burritt, Washington,
D. C. (11-10206) 2194

Candolle, Alphonse Louis Pierre Pyramus de, 1806-1893.

Zur geschichte der wissenschaften und der gelehrten

seit zwei jahrhunderten, nebst anderen studien iiber wis-

senschaftliche gegenstiinde insbesonclere iiber vererbung
und selektion beim menschen, von Alphonse de Candolle
... deutsch hrsg. von Wilhelm Ostwald. Leipzig, A.kade-

mische verlagsgesellschaft m. b. h., 1911.
xx, 466 p. front, (port.) 24.}

cn
\ (Added /.-/>.: Grosse manner, studien

zur biologie des genies, hrsQ-. von W. Ostwald, 2. bd.) M. 12

© Mar. 5, 1911 ; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2851; Utademische ver

lagsgesellschaft m. h. h. (11-10628) 2195

Carus, Paul, 1852-
Personality, with special reference io superpersonali-

ties and the interpersonal character of ideas, by Paul

Carus ... Chicago, The Open court publishing co.; [etc.,

etc.] 1911.
vi, 68 p. 20rm . $1.00

© Apr. 26, 1911"; 2c. May 1, 1911*; \ 286560; Open court pub co

(11-10626) 1196
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Chapin, Howard Millar.

How to enamel ; being a treatise on the practical enam-
eling of jewelry with hard enamels, by Howard M. Chapin
... 1st ed., 1st thousand. Xew York, J. Wiley & sons;

[etc., etc.] 1911.

xii, 70 p. incl. illus., plates. 19* cm
. $1.00

© Mav 1, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286638; H. M. Chapin, Providence,

R. I. (11-10393) 2197

Coppens, Charles.

. . . Who are the Jesuits ? By Bev. Charles Coppens . .

.

St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder,* 1911.

vii, 106 p. 19i
cm

. $0.50

"References for information on the Jesuits" : p. 102-103.

© Apr. 29, 1911; 2c. Mav 2, 1911*; A 286596; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-10624) 2198

Dawson, Thomas Fulton, 1853-

Life and character of Edward Oliver Wolcott, late a

senator of the United States from the state of Colorado,

by Thomas Fulton Dawson ... [New York, The Knicker-

bocker press] c1911.

2 v. fronts., plates, ports. 24i cm
.

© Apr. 21, 1911 ; 2c. Apr. 28, 1911*; A 28651S; Knickerbocker press.

(11-10383) 2199

Dawson, William James, 1854- ed.

... The great English novelists; with introductory es-

says and notes, by William J. Dawson and Coningsby W.
Dawson ... Xew York and London, Harper & brothers,

1911.

2 v. 18J
cm

. {Their The reader's library [vol. vi-vm) $2.00

Contents.—v. 1. The growth and technique of the English novel. Love
scenes. Historic personages. Epics of conflict.—v. 2. The masters of the

modern novel. Humour. High-water mark. Children in fiction.

© May 4, 1911; 2c. May 6, 1911*; A 286720; Harper & bros.

(11-10653) 2200

Earp, Edwin Lee, 1867-

The social engineer, by Edwin L. Earp . . . New York,
Eaton & Mains; Cincinnati, Jennings & Graham

[

c
1911]

xxiii, 326 p. 20^ cm
. $1.50

© May 5, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286795; Eaton & Mains.
(11-10649) 2201

Egloffstein, Hermann, freiherr von und zu, 1861-

Im dienste des grossherzogs Carl Alexander, ein erin-

nerungsblatt von Hermann freiherrn von Egloffstein.

Berlin, Gebriider Paetel, 1911.

80 p. front, (port.) 20
cm

. M.2
© Mar. 17, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2868; Gebriider Paetel.

(11-10644) 2202
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Futrelle, Jacques, 1875-

The high hand, by Jacques Futrelle ... with illustra-

tions by Will Grefe. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company

[

c
1911]

4 p. 1., 295, [1] p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© May 6, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286792; Bobbs-Merrill co.

(11-10640) 2203

Groos, Karl, 1861-
Das seelenleben des kincles. Ausgewahlte vorlesungen

von dr. Karl Groos ... 3. umgearb. u. verm. aufl. Berlin,

Eeuther & Eeichard, 1911.
2 p. 1., 334 p. 23

cm
. M.4.80

© Apr. 1, 1911; 2c. May 6, 1911*; A—Foreign 2885; Reuther & Reichard.
(11-10629) 2204

Haeckel, Ernst Heinrich Philipp August, 1834-

The answer of Ernst Haeckel to the falsehoods of the

Jesuits, Catholic and Protestant, from the German pam-
phlet "Sandalion," and "My church departure"; being
Haeckel's reasons, as stated by himself, for his late with-

drawal from the Free Evangelical church, with comments
by Joseph McCabe and Thaddeus Burr Wakeman. New
York, The Truth seeker company, 1911.

46 p. front., plates, ports. 20
cm

. $0.25

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 26, 1911; A 286643; Truth seeker co.

(11-10625) 2205

Halleck, Reuben Post, 1859-
History of American literature, by- Reuben Post Hal-

leck ... New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany

[

c
1911]

431 p. incl. front, (port.) illus. 19"m . $1.25
References and Suggested readings at end of chapters.

© Apr. 28, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286570; Amer. book co.

(11-10661) 2206

Harris, Ada Van Stone, ed.

Favorites from Fairyland; an approved selection ar-

ranged for home and supplementary reading in the third

grade, with an introduction, by Ada Van Stone Harris ...

illustrated by Peter Newell. New York and London, Har-
per & brothers, 1911.

xiii, [1], 129, [1] p. front., 5 pi. 19"". $0.35

Contents.—Little Snowdrop.—Cinderella ; or, The little glass slipper

The ugly duckling.—Jack and the bean-stalk.—Beauty and the beast.—The
sleeping beauty in the wood.
© Mar. 27, 1911; 2c. Mav 4, 1911*; A 286655; Harper & bros.

(11-10654)

Hart, Estelle Pugsley.
Thoughts in poetry, by Estelle Pugsley Hart. \V\v

York citv, Tobias press; c1911]
5 p. 1.. 9-143 p. m cm $100

© Mar. 8, 1911; 2c. Mav 8, 1911*; A 2Z67V; E. P. 1 Tart. Xow York.

(11-10655)
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Heyse, Paul Johann Ludwig, 1830-
Vetter Gabriel ; novelle von PauJ Heyse ; eel., with in-

troduction, notes and vocabulary by Robert N. (Jorwin ...

New York, Hi Holt and company, 1911.
xi, 216 p. 17"*. $0.35
"The present text is from volume in of the 1904 edition of the Mora-

Iische novellen, published by J. G. Cotta'sche buchhandlung nachfolger,
Stuttgart und Berlin,—with some slight revision in spelling in accordance
with the eighth edition of Duden's Orthographisches worterbuch."

Bibliography: p. x-xi.

© Apr. 27, 1911 ; 2c. May 2, 1911 : A 286733; Henry Holt & co.

(11-10656) 2209

Hoppe, Hermann.
TTeltende. Roman von Hermann Hoppe. Schweidnitz,

L. Heege r

c
1911]

404 p., 1 1. 20 cn
\ M. 5

© Mar. 1, 1911; 2c. Apr 17, 1911*; A—Foreign 2783; L. Heege.
(11-10415) 2210

Hughes, Jasper Seaton, 1843-

The Revelation, by Jasper Seaton Hughes. [Holland?
Mich.] The author

[

c
1910]

4 p. 1., 7-177 p. 20 cm . $2.00

© Apr. 16, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286336; J. S. Hughes, Holland,
Mich. (11-10622) 2211

Jacquin, Pierre.

L 'action franca ise au Maroc; etude sociale, administra-
tive, economique et politique, par Pierre Jacquin. Paris,

C. Delagrave
r

c
1911i

2 p. 1, 184 p. 19
cm

.

J

fr. 3

© Apr. 11, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A—Foreign 2846; Ch. Delagrave.
(11-10642) . 2212

Lawrance, Marion.
... Housing the Sunday school; or, A practical study of

Sunday school buildings, by Marion Lawrance ... Phil-

adelphia, The Westminster press, 1911.
4 p. 1., 5-146 p. front., illus. (inch plans) plates. 22! cm

. (Modern
Sunday school manuals, ed. 1 v C. F. Kent) $2.00

© Apr. 29, 1911; 2c. Mav 3, 1911*; A 286625; M. Lawrance. Chicago.
(11-10632) ^2213

Lectures on illuminating engineering delivered at the

Johns Hopkins university, October and November,
1910, under the joint auspices of the University mid
the Illuminating engineering society ... Baltimore.
Md., The Johns Hopkins press, 1911.

*

2 v. illus., port., diagrs. 23*cm .

© Apr. 24. 1911 ; 2c. Apr. 25, 1911 ; A 286461 ; Johns 1 fopkins press.

(11-10341) 2214

Levi, Harry.
... Jewish characters in fiction: English literature, by

Rabbi Harry Levi. 2d ed.—rev. and enl. Philadelphia,
Pa,, The Jewish Chautauqua society, 1911.

173 p. 19
1

.

rm
. (The Chautauqua system of Jewish education) $1.00
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Levi, Harry—Continued
Bibliographies at end of chapters.

"Supplementary bibliography of English fiction in which Jewish charac-

ters appear" : p. 170-173.

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 20, 1911*; A 286305; Jewish Chautauqua soc

(11-10652) 2215

Marie de France, 12th cent.

Three lays of Marie de France, retold in English verse

by Frederick Bliss Luquiens. New York, H. Holt and
company, 1911.

vii p., 1 1., ix-xxxiii, 63 p. 20
cm

. $1.10

Contents.—Introduction.—Sir Launfal.—The maiden of the ash.—The
lovers twain.—Bibliography (p. 57-63)

© Apr. 22, 1911; lc. May 2, 1911; lc. May 6, 1911*; A 286732; Henry Holt
& co. (11-10346) 2216

Menken, Henry, ed.

... California bungalow homes. 3d ed. of Bungalow-
craft—15th thousand ... arranged and ed. by Henry Men-
ken. Los Angeles, Cal., The Bnngalowcraft co.,

c1911.
128 p. inch illus., plans. 20 x 28cm . $1.00

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr 29, 1911*; A 286549; Bungalowcraft co., Los An-
geles. (11-10633) 2217

Myers, Frank A 1850-

The future citizen, by F. A. Myers ... Boston, Sher-
man, French & companv, 1911.

6 p. 1., 189 p. 21
cm

.
_ $1.20

Contents.—Mental inheritance.—Marriage.—Race suicide.—Cost of the
child. — Boy.— Education. — Parental mistakes. — Home. — Why boys go
wrong.—biology of crime.—Juvenile crimes.—External remedial efforts.

—

Child labor. — The American spirit. — Socialism. — Labor. — Cities a prob-
lem.—The church.

© Apr. 26, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286555; Sherman, French & en.

(11-10647) 2218

New York (State) Supreme court.

... Reports of cases heard and determined in the appel-

late division of the Supreme court of the stale of New
York. Jerome B. Fisher, reporter, v. 140. 15)11. Of
ficial ed.j Albanv, N. V., J. B. Lyon company rl911j

cxi, 1024 p. 24
rm

.

*
$1.00

© Apr. 10, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289068; Edward La ansky,

the state of New York, in trust for benefit of people of said state, Al

bany, N. Y. ::i l1

Oberammergau passion-play.

The passion play at Ober Ammergau, by Esse Esto
Maplestone; with complete text from the German. New
York, Broadway publishing co.

[

c1911]
226 p. 20om . $1.00
"The text of the passion play from the German": p 19 226.

© Apr. 13, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286387; K. K. Maplestone, CI

(11-10660)
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Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The moving finger, by E. Phillips Oppenheim ... with
illustrations by J. V. McFall. Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

viii p., 1 1., 301 p. front., 3 pi. 20 cm . $1.25

© May 6, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286783; Little, Brown, and company.
(11-10641) 2221

Painter, Mrs. Lydia Ethel F.

Under Egypt's skies, by Lydia Ethel F. Painter. [Wau-
san, Wis., Helen B. Van Vechten, 1910]

7 p. 1., 139 (*. e. 148) p. front, (port.) plates (1 col.) 27 im .

© Mar. 1, 1911; 2c. Mav 2, 1911- ; A 286607; Kenvon V. Painter, Cleve-
land, O. (11-10643)

"

2222

Pfohl, Ernst.

Neues worterbuch der franzosischen und deutscheri

sprache fiir clen schul- und handgebrauch. Von prof.

Ernst Pfohl . . . Leipzig, F. A. Brockhaus, 1911.
2 v. in 1. 19rm M.7

© Mar. 18, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2861; F. A. Brockhaus.
(11-10350) 2223

Philipz, Dirk, 1504-1570.

Enchiridion; or, Hand book of the Christian doctrine

and religion, compiled (by the grace of God) from the

Holy Scriptures for the benefit of all lovers of the truth.

By Dietrich Philip ... Tr. from the German and care-

fully compared with the Dutch (in which language the

book was originally written). By A. B. Kolb. Elkhart,
Tnd., Mennonite publishing co., 1910.

539 p. 20^-
cm

. $1.50

© Apr. 11, 1911 : 2c. Apr. 15, 1911 : A 286586; Abram B. Kolb, Elkhart, Ind.

(11-10623) 2224

Poincare, Henri i. e. Jules Henri, 1854-

... Der wert der wissenschaft, mit genehmigung des ver-

fassers ins deutsche iibertragen von E. Weber, mit anmer-
kungen und zusatzen von H, Weber ... und einem bildnis

des verfassers. 2. aufl., mit einem vorwort des verfassers.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner. 1910.
vii, [1], 251. [1] p. front, (port.) 19i

cm
. (Wissenschaft und hvpothese,

tt) M. 3.60

© Mar. 13, 1911: 2c. Apr. 29. 1911*; A—Foreign. 2869; B. G. Teubner.
(11-10084) 2225

Richardson, Rufus Byam, 1845-

A history of Greek sculpture, by Rufus B. Richardson
... New York, Cincinnati retc.] American book companv
1*1911]

291 p. front, illus. 19
cm

(Half-title: Greek series for colleges and
schools) $1.50

Bibliography : p 281.

© Apr. 28, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286566; Amer. book co.

(11-10319) 2226
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Riley, Elihu Samuel, 1845-

Yorktown ; an American historic drama, in five acts, by
Elihu S. Riley. Annapolis, Md., The Arundel press, 191.1.

1 p. L, 52 p. 24cm .

© Apr. 18, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; D 24046; F, S. Riley, Annapolis, Md.
(11-10658) 2226*

Rocholl, Rudolf, 1822-1905.

Predigten des sel. kirchenrat d. R. Rocholl, auf wunsch
verofTentlicht durch B. Schubert ... Elberfeld, Lutheri-
scher biicherverein, 1911.

130 p. 23
cm

. M.2.50

© Apr. 4, 1911; 2c. May 6, 1911*; A—Foreign 2886; Uith. bikherverein.
(11-10630) 2227

Rummel, Walter, freiherr von, 1873-

Die Provence, von Walter freiherr von Rummel; mit
bildbeigaben nach photographien des verfassers, buch-
schmuck von Josef Windisch. Berlin, Vereinigung heimat
und welt

[

c
1911]

140, t2] p. illus., plates. 19
cm

. M. 2.50

"Literatur" : 1 p. at end.

© Mar. 31, 1911; 2c. May 6, 1911*; A—Foreign 2881; Heimat & welt ver-
lag. (11-10645) 2228

Sands, Hayden.

Lights and shadows, by Hayden Sands. New York, The
De Mille company

[

c
1911]

142 p. 20
cm

. $1.25

© Apr. 15, 1911; 2c. May 2, 1911; A 286735; H. Sands, New York.
(11-10345) 2229

Schimpf, Henry William, 1868-

Essentials of volumetric analysis; an introduction to

the subject, adapted to the needs of students of pharma-
ceutical chemistry, embracing the subjects of alkalimetry,
acidimetry, precipitation analysis, oxidimetry, indirect
oxidation, iodometry, assay processes for drugs, estima-
tion of alkaloids, carbolic acid, sugars, theory, applica-

tion and description of indicators, by Henry W. Schimpf
... 2d ed.—rewritten and enl., 1st thousand. New York.
J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xiv, 358 p. illus. 21
cm

. $1.50

© May 1, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286635; TT. W. Schimpf, Mow York
(11-10398)

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in {lie Southwestern reporter,

annotated, vols. 132 and 133, December, 1910, to March,
1911 ... St. Paul, West publishing co., L911.

Various paging. 26}°'". $5.50

© May 13, 1911 ; 2c. May 20, 1911*; A 289083 ; West pub. co. 2231
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Spielmeyer, Walther.
Technik der mikroskopischen untersuchung des nerven-

svstems, von dr. W. Spielmever ... Berlin, J. Springer,
1911.

iv p., 1 1., 131, [1] p. 21
cm

.

© Mar. 18, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2853; Julius Springer.
(11-10315) 2232

Spingarn, Joel Elias, 1875-
The new Hesperides, and other poems, b}r Joel Elias

Spingarn. New York, Sturgis & Walton companv, 1911.
5 p. 1., 60 p., 1 1. 20cm . $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© May 5, 1911; 2c. May 8, 1911*; A 286741; J. E. Spingarn, New York.
(11-10659) 2233

Thomas, Frank Willard, 1869-

A concise manna] of platen presswork, by F. W. Thomas
... 3d ed. Chicago and New York, The Inland printer

company
[

c
1911]

31 p. illus. 19
cm

$0.25

"Originally appeared in the Practical printer of St. Louis ... the author
... has revised and enlarged the matter for republication here."

© Apr. 14, 1911 ; 2c. Apr. 26, 1911 ; A 286629; Inland printer co.

(11-10634) 2234

Trabert, Wilhelm, 1863-

Lehrbnch der kosmischen physik, von Wilhelm Trabert
... mit 149 ngnren im text und einer tafel. Leipzig und
Berlin, B. G. Tenbner, 1911.

x, 662 p. fold, map, diagrs 24c,n
. M. 22

© Feb. 25, 1911 ; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2860; B. G. Teubner.
(11-10316) 2235

Vice commission of Chicago.

The social evil in Chicago ; a study of existing condi-

tions with recommendations by the Vice commission of

Chicago: a municipal body appointed by the mayor and
the City council of the city of Chicago, and submitted as

its report to the mayor and City council of Chicago. Chi-

cago, Gunthorp-Warren printing company, 1911.
3 p. 1., 399 p. inch plates, tables. 24cm

© Apr. 5, 1911: 2c. May 9, 1911*; A 286768; Vice commission of the city

of Chicago, Chicago. (11-10651) 2236

Webster, Henry Kitchell, 1875-

The girl in the other seat, by Henry Kitchell Webster ...

New York and London, D. Appleton and companv, 1911.

4 p. 1.. 341, [1] p. front, 3 pi. \9V"\ $1.25

© May 5, 1911 ; 2c. May 9. 1911 ; A 286788; D. Appleton & co.

(11-10637) 2237

Wister, Owen, 1860-

Members of the family, by Owen Wister, with illustra-

tions by H. T. Dunn. New York, The Macmillan com-
panv, 1911.

317 p. front.. 11 pi. 20cm . $1.25

© May 10. 1911 ; 2c. May 11. 1911*; A 286819; Macmillan co.

(11-10638) 2238
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Abbott, Lyman, 1835-

America in the making, by Lyman Abbott. New Haven,
Yale university press; [etc., etc.] 1911.

vii, 233 p. 20
cm

. (Half- tide: Yale lectures on the responsibilities of
citizenship) $1.15

© Mav 5, 1911 ; 2c. May 6, 1911*; A 286744; Yale univ. press.

(11-10765) 2239

Auskunftsbuch fur die chemische Industrie, hrsg. von H.
Blucher. 7. aun. 1910-11. Berlin, F. Siemenroth,
1911.

xiii, [i] p., 1 1., 1362, 37 p. illus. 23F
ra

- M. 25

© Jan. 15, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2774; Franz Siemenroth.
(11-9962) 2240

Bennett, Enoch Arnold.

Mental efficiency, and other hints to men and women, by
Arnold Bennett . . . New York, George H. Doran company
r

c
1911]

119 p. 20 cm . $0.75

Contents.—Mental efficiency.—Expressing one's individuality.—Break-
ing with the past.—Settling down in life.—Marriage.—Books.—Success.

—

The petty artificialities.—The secret of content.

© Apr. 25, 1911 ; lc. Apr. 26, 1911 ; lc. May 1, 1911*; A 286562; George H.
Doran co. (11-10755) 2241

Bezard, J.

... De la methode litteraire; journal d'un professeur
dans une classe de premiere. Paris, Vuibert, 1911.

2 p. 1., 738 p. 19
cm

. f r. 3.50

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A—Foreign 2848; Vuibert.
(11-10773) 2242

Borchers, Wilhelm i. e. Johannes Albert Wilhelm, 1856-

Metallurgy; a brief outline of the modern processes for

extracting the more important metals, by W. Borchers ...

authorized translation -from the German by William T.

Hall ... and Carle E, Hayward ... 1st ed. 1st thousand.
New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1911.

v, 271 p. illus., diagrs. 23}
cm

. $3.00

© May 3, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286702; William T. Hall and Carle R.

Hayward, Boston. (11-10749) 2243

Brewer, Luther Albertus, 1858-

History of Linn County, Iowa, from its earliest settle-

ment to the present time, by Luther A. Brewer and Bar-

thinius L. Wick ... Cedar Rapids, The Torch press. 191 1.

xv, 496 p. front, illus. (maps) plates, ports., plan, facsim. 28cm . $5.00

© Feb. 6, 1911; 2c. Feb. 13, 1911*; A 280780; L. A. Brewer. Cedar Rapids,

la. (11-10358)
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Crowell & Murray.

The iron ores of Lake Superior, containing some facts

of interest relating to mining and shipping of the ore and
location of principal mines, with original maps of the

ranges, by Crowell & Murray ... Cleveland, The Penton
publishing company, 1911.

3 p. 1., 9-186,' vii p. illus., fold, maps, fold, tables, fold charts. 23i
cm

$3.50

© May 3, 1911; 2c. May 8, 1911*: A 286759; Benedict Crowell and C. B.

Murray, Cleveland, O. (11-10752) 2245

Fowler, Nathaniel Clark, 1858-

Practical salesmanship; a treatise on the art of selling

goods, by Nathaniel C. Fowler, jr. . . . Assisted by twenty-
nine expert salesmen, sales-managers and prominent busi-

ness men. Boston, Little, Brown, and company, 1911.
xx, 317 p. 19

cm
.

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286462; Uttle, Brown, and com-
pany. (11-10767) 2246

Frost, Harwood.

Good engineering literature; what to read and how to

write, with suggestive information on allied topics, by
Harwood Frost ... Chicago, 111., The author, agents, Chi-

cago book companv [1911]
1 p. 1., v-xii, 422 p. '20™ $1.00

"List of technical indexes" : p. 405^-07.

© Apr. 28, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286698; H. Frost, Chicago.
(11-10751) 2247

Goldsmith, Oliver, 1728-1774.

Goldsmith's Deserted village, ed. by A. M. Van Dyke
... New York, Cincinnati [etc.] American book companv
rl911i

32 p. 17
cm

. (Eclectic English classics) $0.20
[Bound with Gray. Thomas. Elegy in a country churchyard. New York,

1911]

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 2. 1911*; A 286601 ; Amer. book co. [Copyright
claimed on Introduction. Notes, etc.] 2248

... Goldsmith's The vicar of Wakefield, ed. by Alexan-
der F. Hansen ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1911j

224 p. incl. front, (port.) 16^m (Eclectic English classics) $0.20
Bibliography: p. 213-214.

© Apr. 27, 1911; 2c. Mav 1, 1911*; A 286569; Amer. book co.

(11-10762) 2249

Grosse, Heinz.

Lene, Berliner roman ans der gegenwart, von Heinz
Grosse. Charlottenburs:. E. Bever

[

c1911]
248 p. 21

cm
. M. 3

© Feb. 15. 1911; 2c. May 6, 1911*; A—Foreign 2882; Eduard Beyer ver-
lag. (11-10774) 2250

378



no. 33, May, 1911 2257

The handy cyclopedia of things worth knowing ; a man-
ual of ready reference ... Chicago, A. J. Dubois, 1911.

382 p. m cm
. $1.00

© Apr. 29, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286640; Joseph Trienens, Chicago.

(11-10780) 2251

HasseU, Susan Whitcomb.

The old home [byj Susan Whitcomb Hassell. San
Diego, Cal., Frye & Smith, printers

[

c
1911]

3 p. 1., 9-93 p. illus. 14J x 22 cm . $0.75

© Apr. 23, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286579; S. W. Hassell, Everett,

Wash. (11-10766) 2252

Hodges, George, 1856-

The training of children in religion, by George Hodges
... New York and London, D. Appleton and company,
1911.

3 p. 1., 328 p., 1 1. 20
cm

. $1.50

© Apr. 21, 1911 ; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286469; D. Appleton & co.

(11-10757) 2253

Hoechstetter, Sophie, 1873-

Passion, roman von Sophie Hoechstetter. Berlin, S. Fi-

scher
[

c
1911]

175, [1] p. 18
cm

. [Fischers bibliothek zeitgenossischer romane. 3. serie,

5. bd.i M. 1

© Feb. 15, 1911; 2c. Apr. 17, 1911; A—Foreign 2779; S. Fischer, verlag.

(11-10414) 2254

Holm, John James.

Holm's race assimilation; or, The fading leopard's
spots; a complete scientific exposition of the most tre-

mendous question that has ever confronted two races in

the world's history, by Prof. John James Holm ... Na-
perville, 111., Atlanta, Ga., J. L. Nichols & company

[

c
1910]

526 p. incl. front, (port.) illus. plates, ports. 20i
cm

. $1.50

© July 16, 1910; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286148; J. J. Holm, Tampa, Fla.

(11-10763) 2255

Huch, Friedrich.

Peter Michel, ein komischer roman von Friedrich Huch.
Munchen, M. Morike, 1911.

349, [1] p. 19
cni

. M. 3

© Mar. 18, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2856; Martin Morikes
verlag. (11-10778) 2256

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity ... January term.

1910. Bv W. W. Cornwall, reporter, v. 29, being volume
146 of the series. Chicago, El., T. EL Flood & co.. 1910.

viii, 852 p. 23£
cm

. $3.00

© May 16, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289124; W. C. Hayward, sec. of

state of Iowa, Des Moines, la.
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Johnson, A. P., ed.

Library of advertising. Show window display and spe-

cialty advertising. Comp. and ed. by A. P. Johnson ...

Chicago, Cree publishing company [1911]

293 p. incl. front., illus., plates. 26}
cm

. $5.00

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286379; Cree pub. co. 2258

Kagey, Charles Claudius, 1870-

Land survey and land titles ; a text book for schools and
students in the laws of real property. By Charles Clau-
dius Kagey . . . Tuscola, 111., The Land title book co., 1911.

1 p. 1., 2-187 p. illus. (incl. maps) 22 cm . $1.12
"Notices" : p. 183-187.

© Apr. 1, 1911; 2c. Mar. 27, 1911; A 286762; C. C. Kagey, Tuscola, 111.

(11-10769) 2259

Kelly, Howard Atwood.

Stereo-clinic ... [Section 20. Troy, N. Y., The South-
worth co., 1911]

4 pt. in 2 v. illus. 23 x 18|
cm

. $10.75

Contents.—Complete tear of the perineum.—Hematoma of the vulva.

—

Carcinoma of the clitoris.—Removal of cyst of Bartholin's gland.

© May 15, 1911; 2c. each May 16, 1911; A 286951-286954; Southworth co.

2260-2263

Kirkman, Marshall Monroe, 1812-

Operating trains . . . forming one of the series of the vol-

umes comprised in the Revised and enlarged edition of

The science of railways, by Marshall M. Kirkman. Ed.
1911. Chicago, Cropley Phillips company, 1911.

vi p. 1 1., 7-651 p. incl. illus. (partly col.) pi., tables, forms. 20 cm .

© Apr. 21, 1911; 2c. May 6, 1911*; A 286726; Cropley Phillips co.

(11-10748) 2264

Knoop, Gerhard J Ouckama, 1861-

Verfalltag, roman von Gerhard Ouckama Knoop. Ber-
lin, E. Fleischel & co., 1911.

3 p. 1., 279 p. 20J
cm

. M.3.50

© Apr. 6, 1911; 2c. May 6, 1911*; A—Foreign 2884; Egon Fleischel & co.

(11-10777) 2265

Ladenburg, Albert, 1842-

Naturwissenschaftliche vortrage in gemeinverstand-
licher darstellung, von Albert Ladenburg. 2., bedeutend
verm. aufl. (Volksausg.) Mit 1 tabelle und 30 abbil-

dungen im text. Leipzig, Akademische verlagsgesell-

schaft m. b. hi, 1911.

vi p., 1 1., 326 p. illus., diagrs. (1 fold.) 24 cm . M. 5

Contents.—Die fundamentalbegriffe der chemie.—Die chemische kon-
stitution der materie.—Beziehuns;en zwischen den atomgewichten und den
eigenschaften der elemente.— Stereochemie. — Die aggregatzustande und
ihr zusammenhang.—Die vier elemente des Aristoteles.—Die spektralana-
lyse und ihre kosmischen konsequenzen. — liber das ozon. — Das zeitalter
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Ladenburg, Albert—Continued
der organischen chemie.—Das radium und die radioaktivitat.—Uber den
einfluss der naturwissenschaften auf die Weltanschauung.—Epilog zur Kas-
seler rede.—Kekule und seine bedeutung fiir die chemie.—Synthese.—Liber

einige neuere chemisch-technische entdeckungen.—Theorie der losungen.

© Mar. 15, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2854; Akademische ver-

lagsgesellschaft, m. b. h. (11-10400) 2266

Lemonnier, Camille i. e. Antoine Louis Camille, 1835-

. . . Comme va le ruisseau ; illustrations de Geo. Dupuis.
Paris, P. Lafitte & c

ie
flQllj

122 p. incl. front., illus. 24 2
Lcm

. (Ideal-bibliotheque mo. 24]) fr. 0.95

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr 22, 1911*; A—Foreign 2828; Pierre Lafitte & co.

(11-10417) 2267

Macdonald, Duncan Black, 1863-

Aspects of Islam, by Duncan Black Macdonald ... New
York, The Macmillan company, 1911.

xiii p., 1 1., 375 p. 19|
cm

. $1.50

"The present volume contains the Hartford-Lamson lectures for 1909.''

© Apr. 26, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286493; Macmillan co.

(11-10756) 2268

Masefield, John.

William Shakespeare, by John Masefield ... London,
Williams and Norgate

[

c
1911j

viii, 9-256 p. 17£
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 617; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co.,

New York. (11-10416) 2269

... Meissonier; huit reproductions facsimile en couleurs.

Paris, P. Lafitte et c
ie

,

c1911.
80 p. col. front, illus., col. plates. 20-|

cm
. (Half-title: Les peintures

illustres)

Series title also at head of t.-p.

© Mar. 24, 1911; 2c. Apr. 6, 1911*; A—Foreign 2724; Pierre Lafitte & cie.

2270

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 112; cases argued and deter-

mined ... July 22-December 9, 1910. Henry Burleigh
Wenzell, reporter. St. Paul, Lawyers' co-operative pub-
lishing co., 1911.

xx, 610 p. 22J
cm

. $2.00

© May 20, 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289151; Julius A. Schmahl. sec. of
the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of said

state, St. Paul, Minn. 22*1

Musselman, De Lafayette.

Musselman's bookkeeping. College ed. Vov business
colleges, high schools and academies. Quiucy, 111., P. L
Musselman

[

c1911]
111 p. incl. forms. 27

cm
. $1.00

© Apr. 17, 1911; lc. Apr. 29, 1911; lc. Mav 5. 1911*; \ 286705; D 1. Mus
selman, Quincy, 111. (11-10770)
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Newbigin, Marion I.

Modern geography, by Marion I. Newbigin . . . London,
Williams and Norgate

[

c1911]

256 p. illus. 17i
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

"Notes on books" : p. 249-250.

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 614; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co.,

New York. (11-10390) 2273

Odd-fellows, Independent order of. Sovereign grand
lodge.

Eebekah degree code and digest of law affecting the

Eebekah branch of the Independent order of Odd fellows,

revised and adopted by the Sovereign grand lodge, Sep-
tember, 1900, with all legislation on the Eebekah branch
up to and including the session of 1910. Baltimore, Md.,
The Sovereign grand lodge, I. O. O. F., 1911.

54 p. 21 cm
. $0.25

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286161; Sovereign grand lodge of

the Independent order of Odd-fellows. (11-10110) 2274

Peter, Richard.

Die jungen herren; ein Wiener roman, von Bichard
Peter. Berlin, F. Fontane & co., 1911.

4 p. 1., 556 p. illus. 21
cm

. M. 6

© Mar 28, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A—Foreign 2821; F. Fontane & co.

(11-10418) 2275

Pilcher, Lewis Stephen.

Odium medicum, and other addresses and studies in

medical life and affairs, by Lewis Stephen Pilcher ...

Philadelphia, Pa., J. B. Lippincott company
[

c
1911]

v, 234 p. pi., facsim. 25
cm

.

Contents.—Odium medicum. — Evolution of the American surgeon.

—

The place of the medical spirit in the ideal hospital.—Specialization in sur-

gery and hospital surgeons.—On the organization of the surgical staff in

general hospitals.—The cure of cancer.—Ethical codes for medical men.

—

Thoughts apropos of trained nurses. — Jacobus Berengarius Carpensis. —
The Mondino myth.—A surgeon to the pope.

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A 286350; I,. S. Pilcher, Brooklyn.
(11-10746) 2276

Piatt, Charles, 1869-

Practical medical chemistry, for physicians and stu-

dents. By Charles Piatt ... and William A. Pearson ...

6th ed., rewritten and enl. Philadelphia, J. J. McVey,
1911.

viii, 9-260 p. 24cm . $2.50

© May 1, 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286667; John Joseph McVev.
(11-10744) " 2277
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Proctor, Mary.

Half-hours with the summer stars, by Mary Proctor . .

.

Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
xxiii p., 1 1., 232 p. front., 9 pi. Ml cm

. $0.75

© Apr. 29, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 286630; A. C. McClurg & co.

(11-10399) 2278

Ray, Anna Chapin, 1865-

... Buddie, the story of a boy, by Anna Chapin Eay ...

with illustrations from drawings by Harriet Roosevelt
Richards. Boston, Little, Brown, and company, 1911.

4 p. I., 286 p., 1 1. front., 3 pi. 20 cm . {Her The Buddie books) $1.50
© May 6, 1911; 2c. Mav 10, 1911*; A 286782; Uttle, Brown, and company.

(11-10758)
*

2279

Reuling, Carlot Gottfrid, 1861-

Die strasse der erkenntnis, roman von Carlot Gottfrid
Reuling. Berlin, E. Fleischel & co., 1911.

2 p. L, 330 p. 20* cm M.4
© Apr. 6, 1911; 2c. May 6, 1911*; A—Foreign 2883; Egon Fleischel & co.

(11-10775) 2280

Roe, Clifford Griffith, 1875-

.... Horrors of the white slave trade ; the mighty crusade
to protect the purity of our homes ... by Hon. Clifford G.

Roe ... [and others] Illustrated with thirty-two half tone
engravings ... [New York! c

1911]
448 p. front, plates, ports. 22

cm
.

© Apr. 7, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286666; Clifford G. Roe and B. S.

Steadwell, Chicago. (11-10768) 2281

Schroeder, Fritz, 1853-

tlbungsbuch fur das madchenturnen in madchenschulen
ohne turnhalle, von Fritz Schroeder ... und Hella Ver-
hulsdonk ... mit 48 abbildungen im text. Leipzig und
Berlin, B. G. Teubner, 1911.

xvi, 240 p. illus. 18|
cm

. M. 2.60

© Feb. 24, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2867; B. G. Teubner.
(11-10389) 2282

Smith, Frederick George, 1880-

Evolution of Christianity ; or, Origin, nature, and devel-

opment of the religion of the Bible, by F. G. Smith ...

Anderson, Ind., Gospel trumpet companv
[

c1911]
356 p. 18*

cm
. $1.00

© May 3, 1911; 2c. May 6, 1911*; A 286723; Gospel trumpet co.

(11-10753) 2283

Speer, Robert Elliott, 1867-

A Christian's habits, by Robert E. Speer. Philadel-

phia, The Westminster press, 1911.
114 p. 20 cm . $0.50

© May 6. 1911; 2c. May 9. 1911*; A 2S6760; Trustees o\ the Presbyterian
board of publ. and Sabbath school work, Philadelphia.

(11-10754) 2284
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Stockley, Cynthia.

The claw, by Cynthia Stockley ... New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1911.

vii, 449 p. front. m cm
. $1.35

© May 6, 1911; 2c. Mav 10, 1911*; A 286780; C. Stockley, Great Britain.

(11-10639) 2285

Taylor, Frederick Winslow, 1856-

The principles of scientific management, by Frederick
Winslow Taylor ... New York and London, Harper &
brothers, 1911.

2 p. 1., (1^-77 p. 23*™. $1.50

© Mar. 20. 1911 ; 2c. Apr. 14, 1911*; A 286181 ; F. W. Tavlor. Philadelphia.
(11-10339) 2286

Watkins, Mrs. Anne S.

A basketful of all sorts of eggs [by] Anne S. Watkins
. . . [New York, Press of Vechten Waring company, c1911j

28 p. 18i
cm

.

Poems.

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 17. 1911*; A 286243; A. S. Watkins, U. S.

(11-10779) 2287

Wedekind, Frank, 1864-

... The grisley suitor: a story by Frank Wedekind ...

tr. from the German by Francis J. Ziegier. Philadelphia,

Brown brothers, 1911.

33 p. 20Vm . (Modern authors' series) $0.25

© May 6, 1911; 2c. Mav 10. 1911*; A 286807; Brown bros.

(11-10760) 2288

... Rabbi Ezra, The victim; two stories, by Frank Wede-
kind ... tr. from the German by Francis J. Ziegier. Phila-

delphia, Brown brothers, 1911.

37 p. 20.}
cm

. (Modern authors' series) $0.25

© Mav 6. 1911; 2c. Mav 10, 1911*; A 286805; Brown bros.

(11-10761) 2289

Wolcott, Theresa Hunt.

The minister's social helper, by Theresa Hunt Wolcott.
Philadelphia, The Sunday school times company

[

c
1911]

iii, 5-364 p. illus. 19
,m

. $1.00

© Mar. 27, 1911; 2c. May 3. 1911*; A 286645; Sundav school times co.

(11-10388) 2290

Wolzogen und Neuhaus, Ernst Ludwig, freiherr von,

1855-

... Der erzketzer, ein roman vom leiden des wahrhafti-

gen ... Berlin, F. Fontane & co.
[

c
1910]

2 v. 21
cm

. M. 8

© Mar. 28, 1911: 2c. each Apr. 21, 1911*; A—Foreign 2820; F. Fontane &
co. (11-10413) 2291
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The American Catholic who's who ... St. Louis, Mo.
retc.] B. Herder, 1911.
3 p. 1., [4i p., 2 1., 710 p. 23

cm
.

Compiler: 1911, Georgina Pell Curtis.

© Apr. 29, 1911; 2c. May 3. 1911- ; A 286647; G. P. Curtis, Chicago.
(11-10944) 2292

Baldwin, Charles Sears, 1867-

Writing and speaking, a text-book of rhetoric, by
Charles Sears Baldwin ... New York [etc.] Longmans,
Green, and co., 1911.

2 v. 19J
2
cm

. $0.70

© Apr. 19, 1911; 2c. each Apr. 25, 1911*; A 286449, 286450; Longmans,
Green & co. (11-10960) 2293,2294

Barnekow, Hans, freilierr von.

Was ich in Amerika fand, nach zwanzigjahrigem auf-

eiithalt, von freiherr Hans von Barnekow. Berlin, K.
Siegismund, 1911.

2 p. 1., 161 p. 23F
m

.

© Mar. 15, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2859; Karl Siegismund.
(11-10945) 2295

Bernard, Henry Meyners.

Some neglected factors in evolution; an essay in con-

structive biology, by Henry M. Bernard ... ed. by Ma-
tilda Bernard; with 47 illustrations. New York and Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1911.

xxi. 489 p. illus. 22 cm
. $3.00

© May 6, 1911 ; 2c. May 10, 1911*; A 286778; Matilda Bernard, Great Brit-

ain. (11-10979) 2296

Bisbee, Frederick Adelbert, 1855-

A summer flight, by Frederick A. Bisbee ... Boston,
The Murray press, 1911.

xiii, 370 p. inch front., illus. 20 cm . $1.25

© Apr. 24, 911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286457; Melvin S. Nash. Boston.
(11-11069) 2297

Brown, Helen Dawes, 1857-

Orphans, by Helen Dawes Brown. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

3 p. 1., 286 p., 1 1. 19
c'"'. $1.20

© May 6, 1911; 2c. Mav 12, 1911*; A 286860; H. D. Brown. Montclair,
N. J. (11-10950) " 2298

Brown. William Leon.

Christian science falsely so called, by William Loon
Brown. New York, Chicago [etc.] Fleming II. Revel! com
pany

[

c
1911]

1 p. 1., 5-113 p. 19r
m

- $1-00

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286389; \Y. 1,. Brown, Lawrence,
Ind. (11-10948)
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Buehman, Estelle M.
Old Tucson; a hop, skip and jump history from 1539

Indian settlement to new and greater Tucson, by Estelle

M. Buehman. Tucson, Ariz., State consolidated publish-

ing co., 1911.
66 p. illus. 20"". $0.50

© Apr. 1, 1911 ; 2c. Apr. 19. 1911* ; A 286295 ; E. M. Buehman, Tucson, Ariz.

(11-10941) 2300

Conference of mayors and other officials (New York)
Proceedings of the 1st annual conference ... New

York, Charities publication committee, 1911.
ix, 193 p. front., illus., ports. 23Vm . $0.50

On back of cover, vol. 1 : Conference of mayors of the state of New
York.
© Apr. 19. 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286406; State charities aid assn.,

New York. (11-10772) 2301

Crantz, Paul.

... Planimetrie zum selbstunterricht, von Paul Crantz
... mit 99 figuren im text, Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

iv, 134 p. diagrs. 18* cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 340. bdchen.)

M. 1.25

© Feb. 24, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*: A—Foreign 2863; B. G. Teubner.
(11-10973) 2302

Davis, Richard Harding, 1864-
The consul, by Richard Harding Davis. New York,

C, Scribner's sons, 1911.
3 p. 1., 62 p. front. 19

cm
. $0.50

© May 6. 1911; 2c. Mav 12, 1911*; A 286857: Charles Scribner's sons.

(11-10953) 2303

A documentary history of American industrial society;

ed. by John E. Commons, Ulrich B. Phillips, Eugene A.
Gilmore, Helene L. Sumner, and John B. Andrews ...

With a preface by Richard T. Ely and introduction by
John B. Clark, v. 10. Labor movement. Cleveland, O.,

The Arthur H. Clark company, 1911.
370 p. front, (facsims.) 24^ cm . $5.00

© May 18, 1911; 2c. May 20. 1911*; A 289063; Arthur H. Clark co.

2304

Drake, Allison Emery.
Selected and supplementary discoveries showing Aryo-

Semitic cognation, by Allison Emery Drake ... Denver.
The Herrick hook and stationery company; [etc., etc.]

1911.
[16] p. 24cm

© May 1, 1911 ; 2c. May 5. 1911*; A 286711 ; A. E. Drake, Denver. 2305

Ewald, Walther.
Soziale medizin. Ein lehrbuch fur arzte, studierende,

medizinal- und verwaltungsbeamte, sozialpolitiker, behor-
den und kommunen. Von dr. med. Walther Ewald ...

1. bd. Berlin, J. Springer, 1911.
xi, 592 p. illus., maps, diagrs. 26cm .

Contains "Literatur."

© Mar. 20. 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2855; Julius Springer.
(11-10743) 2306
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Freemasons. U. S. A. A. Scottish rite. Supreme coun-
cil. Northern jurisdiction.

... Proceedings of the Supreme council ... in annual
meeting held at the city of Detroit ... September 20th,

a. d. 1910 ... Boston, Mass. [1911]
491 p. front., illus., plates, ports. 22£

cm
. $1.00

© Feb. 3, 1911; 2c. Mar. 4, 1911; A 283391; Newton D. Arnold, in trust

for Supreme council of sovereign grand inspectors-general of the 33d
and last degree, A. A. Scottish rite for the northern masonic jurisdic-

tion of the United States of America. 2307

Green, Sanford M.
Green's Michigan practice; a treatise on the practice

of the courts of common law of the state of Michigan,
with forms, by Sanford M. Green ... 3d ed. ... v. 2.

Chicago, Callaghan & company, 1911.
v, 909-1747 p. 24J

cm
. $6.50

© May 23, 1911 ; 2c. May 26, 1911* ; A 289243 ; Callaghan & co. 2308

Gneb, Christoph Friedrich.

Chr. Fr. Grieb5 englisch-deutsches und deutsch-eng-
lisches worterbuch, mit besonderer riicksicht auf aus-

sprache und etymologie neubearb. und verm, von dr.

Arnold Schroer. 11. aufl. Berlin-Schoneberg, Mentor-
verlag, g. m. b. h.

f

c
1911]

2 v. 27 cm . M. 17

Contents.—1. bd. Englisch-deutsch.—2. bd. Deutsch-englisch.

© Jan. 5, 1911; lc. Mar. 25, 1911*; lc. May 23, 1911; A—Foreign 2689;
Mentor-verlag, g. m. b. h. (11-5981) 2309

Harrison, Henry Sydnor.
Queed, a novel, by Henry Sydnor Harrison; with a

frontispiece by E. M. Crosby. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

x, 430 p., 1 1. front. 19£
cm

. $1.35

© May 6, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286862; H. S. Harrison, Charleston-
Kanawha, W. Va. (11-10951) 2310

Higgins, Charles, ed.

Modern universal encyclopedia; a reference book of
universal knowledge, with illustrations and pronuncia-
tions. Ed. by Charles Higgins ... Charles Annandale ...

R. Archer Johnson, ll. d., H. D. Lovett, m. a., assisted by
a large corps of specialists and experts. New York and
Chicago, Fidelity publishing house

[

c
1910]

2 p. 1., i7]-624 p. illus. (incl. ports.) plates, facsims., dinars. 21
cm

.

$3.50

© Feb. 15, 1911; 2c. May 8, 1911*; A 286738; Fidelity pub. house.
(11-10962) 2311

rHorner, Jacob W
]

Military socialism, by r*v. Walter 11. Sensney \pseud.]

Indianapolis, The author, 1911.
109 p. 19

cm
. $0.25

(y) Apr. 25. 1011; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286522; Eliza 1 Butler, Columbus,
End. (11-10956)
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Hoskins, Leander Miller, 1860-

Theoretical mechanics; an elementary text-book, by
L. M. Hoskins ... 4th ed. Stanford university, Cal., The
author, 1911.

xi, 456 p. diagrs. 23
cm

. $3.00

© May 1. 1911; 2c. May 8, 1911*; A 286765; L. M. Hoskins, Palo Alto,

Cal. (11-10978) 2313

Kallmeyer, Charles.

How to become a citizen of the United States of Amer-
ica. New York, C. Kallmeyer

[

c
1911]

88, 32 p. 20J
cni

. $1.00

Wie werde ich burger cler Vereinigten Staaten von Amerika?: 32 p. at

end.

© Mar. 25, 1911 ; 2c. Mar. 29, 1911*; A 283758; Charles Kallmeyer.
(11-10071) 2314

Kellicott, William Erskine, 1878-

The social direction of human evolution; an outline of
the science of eugenics, by William E. Kellicott ... New
York and London, D. Appleton and company, 1911.

xi, [1], 249 p. pi, diagrs. (1 fold.) 19£
cm

. $1.50

"This small volume is based upon three lectures on eugenics delivered at

Oberlin college in x\pril, 1910."—Pref.

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 26, 1911*; A 286468; D. Appleton & co.

(11-10955) 2315

Kibbee, James L.

The maverick, in a prologue and four acts ; a drama of
the West, by James L. Kibbee ... South Whitley, Ind.,

1911.

2 p. 1., 85 p. 2\Vm .

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 12, 1911; D 23912; J. L. Kibbee, South Whitley.
Ind. (11-10963) 2315*

Knowles, Ellin J (Toy) "Mrs. J. H. Knowles,"
1835-

Heart talks on Bible themes, by Mrs. J. H. Knowles ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
r

c19H]
3 p. 1., 5-237 p. front. \9Vm .

'"These Heart talks are selections from those originally written by me
for the Sunday school journal and Bible magazine."—Foreword.
© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 26. 1911*; A 286460; Fleming H. Revell co.

(11-10946) 2316

Koehne, John B.

A challenge to modern skepticism, by John B. Koehne,
d. d. Philadelphia, Ferris & Leach, 1911.

309 p. front, (port.) 19£
cn
\

® A?
r

no>n\
911

: 2C
-
Apr 27

'
1911*

;
A 286512; J' B

-
Koehne, Philadelphia.

(11— llUoU) 2317
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Koontz, Frederick Luther.

The dial of destiny, by Frederick Luther Koontz ...

Boston, Mass., The Roxburgh publishing company, incor-

porated
[

c
1911]

2 p. L, 323 p. front., plates. 20*cm . $1-50

© Apr. 24, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286454; F. L. Koontz, Louisville,
Ky. (11-10954) 2318

Laukis, Joseph, 1866-

How to write letters in English and Lithuanian lan-

guages; a comprehensive and practical guide to corre-

spondence. Showing the structure, composition, formali-
ties and uses of the various kinds of letters, notes and
cards. Kaip rasyti laiskus lietuviskoje ir angliskoje kal-

bose ... Suredagavo J. Laukis. Chicago, 111., Spauda
"Lietuvos,"1911.

293 p. 20 cm
$0.75

© Apr. 10, 1911 ; 2c. Apr. 17, 1911 ; A 286276; A. Olszewski, Chicago.
(11-10964) 2319

Lehmann, Otto, 1855-

Die neue welt der flussigen kristalle und deren bedeu-
tung fur physik, chemie, technik und biologie, von dr.

O. Lehmann ... mit 246 abbildungen im text. Leipzig,

Akademische verlagsgesellschaft m. b. h., 1911.
vi p., 1 1., 388 p. illus. 23i

cm
. M. 12

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 15, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2862; Akademische ver-

lagsgesellschaft m. b. h. (11-10971) 2320

Lombroso, Cesare, 1835-1909.

... Crime, its causes and remedies, by Cesare Lombro-
so ... tr. by Henry P. Horton, m. a., with an introduction

by Maurice Parmelee ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1911.

xlvi, 471 p. 23J
cm

. (The modern criminal science series, pub. under
the auspices of the American institute of criminal law and criminology)
$4.50

"Translator's note" : p. rxxxviii

"Bibliography of the writings of Cesare Lombroso on criminal anthro-
pology" : p. i453j-464.

© May 6, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286834; Little, Brown, and company.
(11-10957) 2321

Lutheran church.

The book of concord ; or, The symbolical books of the

Evangelical Lutheran church. Tr. from the original lau-

saiages, with analyses and an exhaustive index. Ed. by
Henry Eyster Jacobs ... People's ed., by authority o(

the General council of the Evangelical Lutheran church in

North America. Philadelphia, Genera] council publica-

tion board, 1911.
1 p. 1., 758 p. 2ir". $1.50
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Lutheran church—Continued
Contents.—Preface to the Christian book of concord.—The general

creeds.—The Augsburg confession.—The apology of the Augsburg con
fession.—The Smalcald articles.—The small catechism.—The large cate-

chism.—The formula of concord.—Analyses and indexes to the book of
concord.

© Apr. 25, 1911 ; 2c. May 10, 1911*; A 286809; Board of publ. of the Gen-
eral council of the Evangelical Lutheran church in North America.
(11-10947) 2322

Mills, David Collier, 1877-

The twentieth century hat factory, by David C. Mills ...

Danbury, Conn., The Lee-McLachlan company, 1910-
1911.

4 p. 1., 19-122 p. inch plates, fold. pi. 26\ cm
. $2.50

© Apr. 19, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286592; Ue-McUchlan co.

(11-10966) 2323

Mississippi Valley historical association.

Proceedings of the Mississippi Valley historical asso-

ciation for the year 1909-1910. v. 3. Ed. by Benjamin F.

Shambaugh ... Cedar Rapids, la., The Torch press,

1911.

452 p. 25
cm

. $1.50

© May 10, 1911; 2c. May 17, 1911*; A 286977; Mississippi Valley historical

assn., Lincoln, Neb. 2324

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, May 31,1910, to June 14, 1910, by Thomas E.
Francis ... for the Kansas City court of appeals, June 28,

1910, to October 3, 1910, by John M. Cleary ... and for the

Springfield court of appeals, July 7, 1910, by Lewis Lus-
ter ... official reporters, v. 149. Columbia, Mo., E. W.
Stephens, 1911.

xvii, 805, xviii p. 2?>V
m

.

© Apr. 4, 1911 ; 2c. Apr. 5, 1911 ; A 289047; E. W. Stephens, Columbia, Mo.
2325

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between June 30 and
November 29, 1910. Perrv S. Rader, reporter, v. 230.

Columbia, Mo., E. W. Stephens [1911]

xviii, 811, vi p. 23r
m

-

© Apr. 26, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911 ; A 289046; E. W. Stephens. 2326

Osborn, Mrs. Lucy Reed (Drake) 1844-

Light on soul winning, by Mrs. Lucy D. Osborn ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

160 p. front, (port.) \9\
cm

. $0.75

© Apr. 20, 1911 ; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286393; Fleming IT. Revell co.

(11 HI (H9) 2327
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Paulsen, John Olaf, 1851-

... Billeder fra Bergen, barndoms- og ungdomsminder.
Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske boghandel, Nor-

disk forlag, 1911.
226 p. front (port.) 20

cm
.

© Feb. 15, 1911; 2c. Mar. 9, 1911; A—Foreign 2897; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (11-11070) 2328

Perris, George Herbert, 1866-

A short history of war and peace, by G. H. Perris ...

London, Williams and Norgate
[

c
1911]

vi, 7-256 p. 17|
crn

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

"Note on books" : p. 253-254.

© lc. May 3, 1911*; A ad int. 616; pubd. Apr. 5, 1911; Henry Holt & co.,

New York. (11-10958) 2329

Pfungst, Oskar.
Clever Hans (the horse of Mr. von Osten) a contribu-

tion to experimental animal and human psychology, by
Oskar Pfungst; with an introduction by Prof. C. Stumpf,
and one illustration and fifteen figures. Tr. from the Ger-
man by Carl L. Eahn . . . with a prefatory note by James
R. Angell . . . New York, H. Holt and company, 1911.

vi p., 1 L, 274 p. incl. front, illus. (charts) 194
cm

. $1.50

"Table of references" : p. 267-274.

Supplements t-tv : p. 245-265.

© Mar. 31, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286386; Henry Holt & co.

(11-10970) 2330

Robb, Charles, 1826-1872.

Poems of Charles Eobb, ed. by Mrs. M. L. Robb Hutch-
inson ... Chicago, W. B. Conkey company

[

c
1910]

202 p. incl. front, (port.) 20cm .

© Mar. 8, 1911; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286043; Mrs. M. L. R. Hutchinson.
Williamsburg, O. (11-8589) 2331

Robinson, Harry Perry, 1860-
Essence of honeymoon, by H. Perry Robinson ... New

York and London, Harper & brothers, 1911.
4 p. 1., 311, [li p. front, 7 pi. 19*

cm
.

© May 11, 1911; 2c. Mav 15, 1911*; A 286901; Harper & bros.

(11-10952) 2332

Soule, Julien Elizabeth, 1879-
... Telegraphy: railroading, express and freight. Jack-

sonville, Fla., 1911.
v, 95 p. incl. diagrs., forms. 21 cm

.

At head of title : Soule's practical method of training.

© Apr. 24, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286533; J. E. Soule, lacksouvillo.

Fla. (11-10965) 2333

Spofford, Charles Milton, 1871-
The theory of structures, by Charles M. Spofford ...

Printed for the use of students at the Massachusetts in-

stitute of technology. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, 1911.

2 p. 1.. iii-x, 363 p. illus.. diagrs. 24cm .

© May 5, 1911; 2c. May 11. 1911*; A 286838; C. M. Spofford, Boston.
(11-10968) 2334
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Stekel, Wilhelm, 1868-

Die sprache des trauines. Eine darstellung der symbo-
lik und dentung des traumes in ihren beziehungen zur

kranken und gesunden seele, fiir arzte nnd psychologen,

von dr. Wilhelm Stekel ... Wiesbaden, J. F. Bergmann,
1911.

viii. 539 p. 26cm . M. 12.60

© Feb. 27. 1911; 2c. Mar. 11, 1911*; A—Foreign 2604; J. F. Bergmann.
(11-5515) 2335

Thackeray, William Makepeace.

The works of William Makepeace Thackeray; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie ...

[The centenary biographical ed.j v. 14, 15. New York
and London, Harper & brothers [1911]

2 v. front., illus, illus., plates. 21£
cm

.

Contents.—14. The Christmas books of Mr. M. A. Titmarsh.—15. Bal-
lads, and The rose and the ring.

© May 15, 1911 ; 2c. each May 20, 1911 ; A 289061, 289062; Harper & bros.

[Copyright claimed on introductions only] 2336, 2337

Thorpe, Francis Newton, 1.857-

A school history of the United States. By Francis New-
ton Thorpe ... Rev. ed. New York, Philadelphia, Hinds,
Noble & Eldredge

[

c
1911]

334 p. front., illus., plates (1 col.) maps. 19^
cm

. $0.80

Pub. in 1900 under title: A history of the United States for junior
classes.

''Books to read" at end of each chapter.

© Apr. 28, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286662; Hinds, Noble & Eldredge.
(11-10942) 2338

The Virginia law register, v. 16. May 1910 to April
1911 ... Charlottesville, Va., The Michie conrpanv,
1911.

1 p. 1., 1008 p. 23r
m

- $6.00

© Apr. 20, 1911; 2c. May 13, 1911*; A 286898; Michie co.

2339

Wagner, Adolf, 1869-

... Die fleischfressenden pflanzen, von dr. Adolf Wag-
ner ... mit 82 abbildungen im text. Leipzig, B. G. Teub-
ner, 1911.

1 p. 1., 128 p. illus. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 344. bdchen.)
M.1.25

© Mar. 1, 1911 ; 2c. Apr. 29, 1911 ; A—Foreign 2864; B. G. Teubner.
(11-10974) 2340

Walsh, John Henry, 1853-

Practical methods in arithmetic, bv John H. Walsh ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1911j

iv, 395 p. diagrs. 19"n
\ $1.25

© Apr. 17. 1911 ; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286412; D. C. Heath & co.

(11-10976) 2341
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Bell, John Joy, 1871-
A kingdom of dreams, by J. J. Bell ... with a frontis-

piece by E. S. Hodgson. New York, Cassell and com-
pany, limited, 1911.

vi p., 1 I., 332 p. col. front. 19*
cm

. $1.20

© May 16, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 286991; Cassell & co., ltd.

(11-11285) 2342

Cams, Paul, 1852-

The philosophy of form, by Paul Cams; an expanded
reprint of the author's introduction to his "Philosophy as

a science." Chicago, The Open court publishing com-
pany; [etc., etc.] 1911.

2 p. I., 50 p. \Wm
. $0.25

© Apr. 26, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286561; Open court pub. co.

(11-11059) 2343

Charmatz, Richard, 1879-

... Osterreichs innere geschichte von 1848 bis 1907 ...

1. Von Richard Charmatz. 2. aufl. Leipzig, B. G. Teub-
ner, 1911.

x, 146 p. 18J
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 242. bdchen.)

© Mar. 14, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2910; B. G. Teubner.
(11-11072) 2344

Coates, Joseph Hornor.
The spirit of the Island, by Joseph Hornor Coates ...

illustrated by Sidney M. Chase. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

5 p. 1., 273 p. front, plates. 19V
em

. $1.25

© May 13, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 2S6946; Little, Brown, & company.
(11-11279) 2345

Collier, Price, 1860-
The West in the East from an American point of view,

by Price Collier. New York, C. Scribner's sons, 1911.
ix p., 1 1., 534 p. 21

cn
\ $1.50

© May 6, 1911; 2c. Mav 12, 1911*; A 286858; Charles Scribner's sons.

(11-11073) 2346

Cortissoz, Royal.
John La Farge, a memoir' and a sludy, by Royal Cor-

tissoz. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

xii p., 1 1. 268 p., 1 1. 12 pi., 3 port. (incl. front.) 24.\
cm

. $4.00

© Apr. 29, 1911; 2c. Mav 12, 1911*; A 286865; R. Cortissoz, New York.
(11-11181) 2347

Curtis, Edward S.

The North American Indian; being a series of volumes
picturing and describing the Indians of the United States

and Alaska, written, illustrated, and published by Ed-
ward S. Curtis; ed. by Frederick Webb Hodge, foreword
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Curtis, Edward S.—Continued

by Theodore Eoosevelt; field research conducted under
the patronage of J. Pierpont Morgan ... v. 6, 7. 191L

2 v. fronts., plates. 32Vm - $160.00 each

© May 22, 1911; 2c. each May 24. 1911*; A 239188; E. S. Curtis, New
York. 2348

Davis, Wallace Clyde, 1866-

Essentials of operative dentistrv ... by W. Clyde Davis
... [Lincoln, Xeb.j The author, 1911.

266 p. illus. 23 ;}
cm

. $3.00

© May 6, 1911; 2c. May 9. 1911*; A 286774; W. C. Davis, Lincoln, Neb.
(11-11203) 2349

Egelhaaf, Gottlob, 1848-

Bismarck, sein leben und sein werk, von Gottlob Egel-

haaf. Stuttgart, C. Krabbe verlag, E. Gussmann, 1911.
x, 456 p. front, (port.) 22F

m
. M. 9

© Apr. 8, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2920; Carl Krabbe verlag,

Erich Gussmann. (11-11295) 2350

Eichinger, Alfons.

... Die pilze, von dr. Alfons Eichinger ... mit 54 abbil-

dungen im text. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.
2 p. 1., 124 p. illus. 18£

c"\ (Aus natur und geisteswelt ... 334.

bdchen.) M. 1.25

© Mar. 16, 1911; 2c. May 10. 1911*; A—Foreign 2908; B. G. Teubner.
(11-11191) 2351

L'escrime: fleuret, par Kirchhofrer ; epee, par J. Joseph-
Renaud; sabre, par Leon Lecuyer; 48gravures. Paris,

Bibliotheque Larousse [1911]
63 p. illus. plates. 19£

cm
. fr. 1.30

© Apr. 14, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A—Foreign 2844; Librairie Larousse.
(11-11194) 2352

Farrington, Edward Holyoke, 1860-

Testing milk and its products ; a manual for dairy stu-

dents, creamery and cheese factory operators, food chem-
ists, and dairy farmers, by E. H. Farrington ... and F. W.
Woll ... 20th rev. and enl. ed. Madison, Wis., Mendota
book company, 1911.

vi, 297 p. incl. illus., tables, front, (port.) 20cm . $1.25

© Jan. 16, 1911 ; 2c. Apr. 27. 1911 : A 286763; E. H. Farrington and F. W.
Woll, Madison, Wis. (11-11176) 2353

Ferber, Edna.

Dawn O'Hara, the girl who laughed, by Edna Ferber;
frontispiece in colors by B. Ford Harper. New York,
Frederick A. Stokes companv [1911]

5 p. 1.. 302 p. col. front. 191
cm

.
' $1.25

© May 13. 1911 : 2c. May 16. 1911 ; A 286959; Frederick A. Stokes co.

(H-11286) 2354
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Green, Alice Sophia Amelia (Stopford) "Mrs. J. R.

Green," 1848-

Irish nationality, by Alice Stopford Green ... New
York, H. Holt and company; [etc., etc.,

c
1911]

256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 6) $0.75
"Some Irish writers on Irish history" : p. 255-256.

© May, 8, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286816; Henry Holt & co.

(11-11071) 2355

Griffith, Ira Samuel.

Wood-working for amateur craftsmen, by Ira S. Grif-

fith ... Chicago, Popular mechanics co.
[

c
1911]

121 p. illus. 18
cm

. (Popular mechanics handbooks) $0.25

© May 1, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286785; Henry H. Windsor, Chicago.
(11-11196) 2356

Groton, William Mansfield, 1850- ed.

The Sunday-school teacher's manual, designed as an
aid to teachers in preparing Sunday-school lessons, ed. by
the Rev. William M. Groton ... [2d ed.] Philadelphia,
G. W. Jacobs & company

[

c
1911]

4v. front. (port.)_ 18
cn\ $1.60

First edition, 1909, issued in one volume.
Bibliographies at end of chapters.

Contents.—pt. 1. The Sunday-school.—pt. 2. The Bible.—pt. 3. The
church.—pt. 4. The prayer book.

© May 6, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286844-286847; George W. Jacobs &
co. (11-11062) 2357-2360

Halligan, James Edward, ed.

Fundamentals of agriculture, ed. by James Edward
Halligan ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company, 1911.

xiv, 492 p. illus. 21
cra

. $1.20

"References for collateral reading" at end of each chapter.

© Apr. 15, 1911 ; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286411 ; D. C. Heath & co.

(11-11178) 2361

Harrower, Henry Robert, 1883-

Essays on laboratory diagnosis for the general prac-
titioner, by Henry E. Harrower ... Chicago, New medi-
cine publishing co., 1911.

291 p. 17£
cm

. $2.00

© Apr. 19, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286414; Henry R. Harrower. Chi
cago. (11-11202) 2362

Hewlett, Maurice Henry, 1861-

The agonists, a trilogy of God and man, by Maurice
Hewlett ... New York, 0. Scribner's sons, 1911.

xi p., 2 1., [2], 5-235 p. 20 om . $1.50
Contents.—Minos, king of Crete.—Ariadne in Naxos.—The death of

Hippolytus.

© May 6, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286854; Charles Scribner's sons.
(11-11077) 2363
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Hubbard, Sara Anderson, 1832-

The soul in a flower, by Sara A. Hnbbard. Chicago,

A. C. McClurg & co., 1911.
vi, 7-64 p. 19

cm
. $0.50

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286797; A. C. McClurg & co.

(11-11190) 2364

Ibsen, Sigurd, 1859-

... Menneskelig kvintessens. Kristiania og Kj0ben-

havn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

4 p. L, [11]-215 p., 1 1. 23
cm

. kr. 3.80

Contents. — Natur og menneske.—Hvorfor politiken bliver tilbage.

—

Om menneskeanlaeg og ora menneskekunst.—Om store msend. Et vurde-

ringsforso'g.

© Mar. 30, 1911; 2c. Apr. 13, 1911; A—Foreign 2759; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (11-11291) 2365

Ingram, Eleanor Marie, 1886-

Stanton wins, by Eleanor M. Ingram ... with illustra-

tions by Edmund Frederick. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 256 p, 1 1. col. front., col. plates. 18
cm

. $1.00

© May 13, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 286980; Bobbs-Merrill co.

(11-11281) 2366

Loening, Grover Cleveland-

Monoplanes and biplanes, their design, construction

and operation ; the application of aerodynamic theory
with a complete description and comparison of the nota-

ble types, by Grover Cleveland Loening ... 278 illustra-

tions. New York, Munn & company, inc., 1911.

1 p. 1., tvii]-xiv p., 1 1., 331 p. front, illus., diagrs. 21£
cm

. $2.50
Contains References.

© May 12, 1911; 2c. May 13, 1911*; A 286886; Munn & co., inc.

(11-11198) 2367

Luther, Mark Lee.

The sovereign power, by Mark Lee Luther ... with illus-

trations by Chase Emerson. New York, The Macmillan
company, 1911.

vii, 324' p. col. front., plates. 20
cm

. $1.30

© May 17, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 286990; Macmillan co.

(11-11282) 2368

Meriwether, Lee, 1862-

Seeing Europe by automobile; a five-thousand-mile
motor trip through France, Switzerland, Germany, and
Italy; with an excursion into Andorra, Corfu, Dalmatia,
and Montenegro, by Lee Meriwether ... New York, The
Baker & Taylor company, 1911.

6 p. 1., 415 p. front, plates. 2\\
cm

. $2.00

© May 12, 1911 ; 2c. May 13, 1911*; A 286897; Baker & Taylor co.
(11-11294) 2369
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Murphy, John Benjamin, 1857- ed.

... General surgery, ed. by John B. Murphy ... Chi-

cago, The Year book publishers
[

c
1911]

611 p. illus., xxxiii pi. (incl. col. front.) 19"". (The practical medi-
cine series ... vol. n ... Series 1911) $2.00

© May 2, 1911 ; 2c. May 11, 1911*; A 286835; Yearbook publishers.

(11-11204) 2370

The new third year mechanical examination for engi-

neers and firemen . . . Chicago, F. J. Prior
[

c
1911]

167 p. 16
cm

. (Prior system of self-educational text and reference
books)
© May 6, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286868; Frederick J. Prior.

(11-11199) 2371

[Obenchain, Mrs. Eliza Caroline (Calvert)] 1856-
To love and to cherish, by Eliza Calvert Hall [pseud.\

... illustrated by J. V. McFall. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

6 p. 1., 3-205 p. front, plates. \7Vm . $1.00

© May 13, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 286949; Little, Brown, & company.
(11-11278) 2372

The Ohio law reporter, v. 8. A weekly journal pub-
lished in the interest of the legal profession in the

state of Ohio ; Vinton R. Shepard, ed. Cincinnati, The
Ohio law reporter company, 1911.
xviii, 676 p. 23^

cm
. $2.50

© May 24, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289300; Ohio law reporter co.

2373

Owen, T Grafton.

Drippings from the eaves, by T. Grafton Owen. Seattle,

Wash., Press of Lowman & Hanford company
[

c
1911]

172 p. incl. front, plates. 25£
cm

. $2.00

© Apr. 20, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286532; Mrs. L. M. Parsons, Van-
couver, B. C. (11-11078) 2374

Pammel, Louis Hermann, 1862-

Weeds of the farm and garden, by L. H. Pammel ...

New York, Orange Judd company; [etc., etc.] 1911.
xi, 281 p. front, illus. 20

cm
. $1.50

"Partial bibliography ... arranged bv Harriette S. Kellogg": p. 255-258.

© May 1, 1911; 2c. May 10, 1911*; A "286808; Orange Judd co.

(11-11177) 2375

Pemberton, Max, 1863-

White motley; a novel, by Max Pemberton ... New
York, Sturgis & Walton companv, 1911.

vi p., 1 1., 314 p. front. 19*
cm

. $130
© May 17, 1911; 2c. Mav 18, 1911*; A 286996; Sturgis & Walton co.

(11-11283) 2376

Penkert, Anton.
... Das gassenlied, eine kritik von Anion Penkert.

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.
83 p. 20

cm
. (Kampf gegen musikalische schundliteratur, \) pf. 60

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A Foreign 2816; Breitkopf & Hartel
(11-11083) 2377
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rPickert, H J
j

The diagram short-line to typewriting; touch type-

writing made easy ... Chicago, 111., Mayer & Miller com-
pany

[

c
1911]

144 p. 19r
m

- $0.50
On cover : By H. J. Pickert.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 13, 1911*; A 286156; H. J. Pickert, Chicago.
(11-11303) 2378

Pierce, Robert Morris.

Dictionary of aviation, by Eobert Morris Pierce ...

New York, The Baker & Taylor company, 1911.
1 p. 1, 267 p. I7

cm
. $1.40

© Mav 12, 1911; 2c. Mav 13, 1911*; A 286883; Robert M. Pierce, New
York. (11-11197) 2379

Pilcher, Paul M.
Practical cystoscopy and the diagnosis of surgical dis-

eases of the kidneys and urinary bladder, by Paul M.
Pilcher ... with 233 illustrations, 29 of them being in col-

ors. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1911.

2 p. 1., 3-398 p. illus. (partly col.) xi col. plates (incl. front.) 24£
cn

'.

$5.50

© Apr. 21, 1911 ; 2c. Apr. 22, 1911*; A 286376; W. B. Saunders co.

(11-11201) 2380

Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman) 1868-

Miss Billy, by Eleanor H. Porter; with a frontispiece

in colour from a painting by Griswold Tyng. Boston,
L. C. Page & company, 1911.

viii, 356 p. col. front. 19£
om

. $1.25

© May 10, 1911; 2c. Mav 16, 1911*; A 286944; L. C. Page & company
(inc.) (11-11284) ' 2381

Presbrey, Frank Spencer, 1855-

Presbrey's information guide for transatlantic travel-

ers. 7th ed. New York, Frank Presbrey co.,
c1911.

8 numb. 1., 9-136 p. incl. illus., maps. col. plates. 22 x ll
cm

. $1.00

© Apr. 28, 1911; 2c. Mav 4, 1911- ; A 286681; Frank Presbrey co.

(11-11185) 2382

Reed, Hugh T 1850-

Cadet life at West Point, by Col. Hugh T. Reed ... 3d
ed. Richmond, Ind., I. Reed & son

[

c
1911]

315 p. incl. illus.. plates, plan, facsims. front, (port.) 20 cm . $1.50

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*: A 286539: Hugh T. Reed, Winter
Park, Fla. (11-11195) 2383

Robertson, James Wilson, 1857-

Conservation of life in rural districts [by] James W.
Kobortson ... New York, Association press, 1911.

46 p. I6
cm

. $0.25

© May 9. 1911 : 2c. Mav 10, 1911* ; A 286790; Tuternatl. committee of Y. M.
C. A., New York. (11-11288) 2384
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Sanford, Carlton Elisha, 1847-
Thomas Sanford, the emigrant to New England; an-

cestry, life and descendants, 1632-4. Sketches of four
other pioneer Sanfords and some of their descendants,
in appendix, with many illustrations, by Carlton E. San-
ford ... Eutland, Vt., The Tuttle company, printers

1*1911]
2 v. fronts., plates, ports., map, facsims., coats of arms. 26 cm .

"The medieval origins of the Sanfords and the origin of Thomas San-
ford who came to America in 1632-4, by Charles A. Hoppin," vol. 1, p. 13-

52.

© May 1, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286839; C. E. Sanford, Potsdam,
N. Y. (11-11088) 2385

Schneidemiihl, Georg, 1853-
Handschrift imd charakter, ein lehrhuch der hand-

schriftenbeurteilung. Auf grand wissenschaftlicher und
praktischer studien bearb. von dr. Georg Schneidemiihl
... mit 164 handschriftproben im text. Leipzig, T. Grie-

ben's verlag (L. Fernan) 1911.
3 p. 1., [vi-xiv, 319 p. illus. (facsims.) 25£

cm
.

© Apr. 12, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2904; G. Schneidemiihl,
Berlin. (11-11292) 2386

Scott, Dukinfield Henry, 1854-
The evolution of plants, by Dukinfield Henry Scott ...

New York, H. Holt and company; [etc., etc., 1911]
256 p. illus. 18

cm
. (Half-title: Home university library of modern

knowledge, no. 9) $0.75
Bibliography: p. 245-247.

© May 8, 1911 ; 2c. May 11, 1911*; A 286813; Henry Holt & co.

(11-11188) 2387

Scott, Morgan.
Rival pitchers of Oakdale, by Morgan Scott ... with

four original illustrations by Elizabeth Colborne. New
York, Hurst & company

[

c
1911]

4 p, 1 1., 5-311 p. front, plates. 20£
cm

. $0.60

© May 12, 1911 ; 2c. Mav 16, 1911*; A 286928; Hurst & co.

(11-11280) 2388

Shearer, John G 1859-
Canada's war on the white slave trade; by Rev. J. G.

Sheerer [!], Lucy W. Brookings [!i and Rev. Father L.

Minehan. [Toronto? c
1911]

1 p. 1., p. 483-513, 364-387. 21™.
Contents.—Canada's war on the white slave trade, by Rev. J. G.

Shearer.—Conditions in Toronto, by Miss L. W. Brooking.—A priest's

protest [byj Rev. Father L. Minehan.
© Apr. 13, 1911; 2c. Apr. 14, 1911; A 286311; L. H. Walter. Chicago.

(11-11065) 2389

Sherrill, Clarence Osborne.
Military map reading, by Captain 0. O. Sherrill ... 2d

ed. 1.1 ih thousand. Adopted by the War department for
use by the organized militia. Adopted for use at the
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Sherrill, Clarence Osborne—Continued

Army service schools, Fort Leavenworth, Kansas. [Me-

nasha, Wis., Press of George Banta publishing co.,
c
1911]

2 p. I., 63 p. illus. 22
cm

. $0.90

© Apr. 4, 1911; 2c. Apr. 11, 1911 ; A 286597; C. O. Sherrill, Fort Crocket,

Tex. (11-11193) 2390

Stainer, Sir John, 1840-1901.

... La musique dans ses rapports avec 1 'intelligence et

les emotions, essai d'esthetique musicale; traduction

francaise par Louis Pennequin. Paris, H. Falque, 1911.
56 p. 22

om
. fr. 1

© Apr. 6, 1911: 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2836; Louis Pennequin,
Paris. (11-11084) 2391

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... Lay morals, and other papers, by Robert Louis Ste-

venson ; with a preface by Mrs. Stevenson. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

xiv, 316 p. \7Y
m

- (Half-title: The biographical edition of the works
of Robert Louis Stevenson) $1.00

Contents. — Preface by Mrs. Stevenson. — Lay morals. — Father Da-
mien.—The Pentland rising.—College papers.—Criticisms.—Sketches.—The
Great North road.—The Young Chevalier.—Heathercat.

© Mav 6, 1911; 2c. May 12. 1911*; A 286855; Charles Scribner's sons.

(11-11076)
"

2392

Selections from Robert Louis Stevenson; ed. by Henry
Seidel Canby and Frederick Erastus Pierce ... New
York, C. Scribner's sons, 1911.

xxi,457p. 19
cra

. $1.00

Bibliography: p. xv-xvi.

© Mav 6. 1911; 2c. May 12. 1911*; A 286856; Charles Scribner's sons.

(11-11075) 2393

Watson, Bruce Mervellon, 1860-

Complete arithmetic, hy Bruce M. Watson ... and
Charles E. White ... Boston, New York retc.] D. C. Heath
& company

[

c
1911]

viii, 404 p.' incl. illus., tables, diagrs. \Wm
. $0.60

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286451: D. C. Heath & co.

(11-10975) 2394

Wright, George Frederick, 1838-

The ice age in North America and its bearings upon the

antiquity of man, by G. Frederick Wright ... 5th ed. with
many new maps and illustrations, enl. and rewritten to

incorporate the facts that bring it up to date, with chap-
ters on Lake Agassiz and The probable cause of glacia-

tion, by Warren Upham ... Oberlin, O., Bibliotheca sacra
company, 1911.

xxi, 763 p. front., illus.. plates (partlv fold.) maps (partlv fold.) diagrs.

23 cm
. $5.00

Bibliography: p. r711i-741.

© May 1, 191 1 ; 2c. May 12, 1911*; A 286879; Bibliotheca sacra co.

(11-10977) 2395
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Abbott, George Knapp, 1880-

Hydrotherapy for students and practitioners of medi-
cine, embodying a consideration of the scientific basis,

principles and practice of hydrotherapy and some allied

branches of physiologic therapy, by George Knapp Ab-
bott ... Loma Linda, CaL, The College press, 1911.

xiv, 308 p. illus., col. plates. 23.1"". $3.00

© May 1, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286851; College press.

(11-11345) 2396

Abbott, Keene, 1876-

A melody in silver, by Keene Abbott. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

3 p. L, 148, [2] p. 19J
em

. $075
© Apr. 29, 1911; 2c. Mav 12, 1911*: A 286864; K. Abbott, Omaha, Neb.

(11-11217) 2397

Alexander, Kirkland Barker, 1874-

The log of the North shore club
;
paddle and portage on

the hundred trout rivers of Lake Superior, by Kirkland B.
Alexander; with 40 illustrations. New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1911.

xvii, 228 p. front., plates. \8V"'. $1.25

© May 6, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286781; K. B. Alexander, Detroit,

Mich. (11-11222) 2398

A babe unborn. London, G. Richards ltd., 1911.
358 p., 1 1. 19rm . 6/

© lc. Apr. 13, 1911*; A ad int. 584; pubd. Mar. 15, 1911; Century co.,

New York. (11-11211) 2399

Same. New York, The Century co., 1911.
4 p. 1., 11-359 p. 19.V

cm
. $1.20

© May 11, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286871; Century co.

(11-11287) 2400

Bangs, John Kendrick, 1862-

Jack and the check book, by John Kendrick Bangs;
illustrated by Albert Levering. New York and London,
Harper & brothers, 1911.

4 p. L, 235, ill p. incl. illus, plates front. 18i
cm

_ $1.00
Contents.—Jack and the check-book.—The great wish syndicate.—Puss,

the promoter.—The golden fleece.—The invisible cloak.—The return of

Aladdin.

© May 18, 1911 ; 2c. Mav 20, 1911*; A 289060; Harper & bros.

(11-11317) 2401

Bingham, Hiram, 1875-
Across South America; an account of a journey from

Buenos Aires to Lima by way of Potosi, with notes on
Brazil, Argentina, Bolivia, Chile, and Peru, by Hiram
Bingham ... with eighty illustrations and maps. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

xvi, 405, ili p. double front., plates (partly double) maps, plans.

$3.50
Partly reprinted from various periodicals.

© Apr."29. 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286866; 11. Bingham, New Haven.
Conn. (11-11225)
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Bunnell, Sterling Kaight, 1871-

Cost-keeping for manufacturing plants, by Sterling H.
Bunnell ... New York, D. Appleton and company, 1911.

ix, [1], 232 p.. 1 1. illus., fold. plan. fold. tab. 24.^
cm

. $3.00

© May 5, 1911 ; 2c. May 9, 1911 ; A 286787; D. Appleton & co.

(11-11266) 2403

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
The ninth wave, bv Agnes and Egerton Castle. New

York, R. H. Paget, 1911.
103 p. 2Hcm

. $0.25

© May 10, 1911; 2c. May 12, 1911; A 286875; Agnes and Egerton Castle,

England. (11-11214) 2404

The coming of Jesus; letters to first communicants by
a missionary priest, tr. by A. M. Otterbein. Techny, 111.,

Society of the Divine word, 1911.
230 p.", 1 1. incl. front. 14* cm . $0.35

© Apr. 24. 1911 ; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286558; Society of the Divine word.
(11-11332) 2405

Dumstrey, Fritz, 1862-
Die korperpflege der frau in gesunden und kranken

tagen, von dr. med. F. Dumstrey ... Leipzig, F. A. Wolf-
son [1911]

165 p. 23.V
cm

. M.2.80
© Mar. 30/1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2915; Helios-verlag,

Franz A. Wolfson. (11-11208) 2406

Fairchild, Henry Pratt.

Greek immigration to the United States, by Henry
Pratt Fairchild. New Haven, Yale university press

;
[etc.,

etc.] 1911.
xvii p., 2 1., 3-278 p. incl. front., tables. 15 pi. 21

cm
. $2.00

Bibliography ; p. 267-270.

© May 9. 191 1 ; 2c. Mar 9. 1911 ; A 286793 ; Yale univ. press.

(11-11324) 2407

Foster, William Trufant, 1879-
Administration of the college curriculum, by William

T. Foster ... Boston, New York [etc.] Houghton Miffliu

company
[

c1911]
xiv. 390 p.. 1 1. diagrs. 20i cni

.

Bibliography : p. r341i—350.

© Apr. 4. 1911; 2c. Apr. 7, 1911*; A 286007; W. T. Foster. Portland, Or.
(11-35412) 2408

Garshin, Vsevolod Mikhailovich, 1855-1888.

... A red flower; a story, tr. from the Russian of Vse-
volod Garshin. Philadelphia, Brown brothers, 1911.

37 p. 20rm . (Modem authors' series) $0.25

© May 6, 1911; 2c. May 10. 1911*: A 286806; Brown bros.
(11-11212) 2409

Graham, Winifred.
Mary, by Winifred Graham. New York, M. Kennerlev,

1910.
2 p. 1.. 398 p. 19 cm . $1.35

© Mar. 29. 1911; 2c. Mav 20, 1911*; A 289077; Mitchell Kennerlev.
(11-11316) 2410
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Grimshaw, Beatrice Ethel.

When the red gods call, by Beatrice Grimshaw ... New
York, Moffat, Yard & company, 1911.

3 p. 1, 364 p. 19£
cm

. $1.35

© May 17, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289021; Moffat, Yard & co.

(11-11319) 2411

Gruber, Georg B.

... Der alkoholismus, ein grandriss von dr. Georg B.

Gruber . . . mit 7 abbildungen im text und 1 tafel. Leipzig,

B. G. Teubner, 1911.

2 p. 1., 128 p., 1 1. diagrs. (1 fold.) 18J
cni

. (Aus natur und geisteswelt

... 103. bdchen.) M. 1.25

© Mar. 14, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2909; B. G. Teubner.
(11-11064) 2412

Harris, Virgil McClure, 1862-

Ancient, curious and famous wills, by Virgil M. Harris
... Boston, Little, Brown, and company, 1911.

xiii, 472 p. 23i
cm

. $4.00

© May 6, 1911 ; 2c. May 12, 1911*; A 286870; Little, Brawn, and company.
(11-11263) 2413

[Hawkins, Anthony Hope] 1863-

Mrs. Maxon protests, by Anthony Hope [pseud.] ...

illustrated by R. F. Schabelitz. New York and London,
Harper & brothers, 1911.

3 p. 1., 361, [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.35

© May 18, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289065; A. H. Hawkins, London.
(11-11314) 2414

Hobbs, William Herbert, 1864-

Characteristics of existing glaciers, by William Her-
bert Hobbs ... New York, The' Macmillan company, 1911.

xxiv p., 1 1., 301 p. illus., 34 pi. (incl. front., maps) 23
cni

. $3.25

"References" at end of each chapter.

© May 10, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286821; Macmillan co.

(11-11341) 2415

[The Horton mfg. co., Bristol, Conn^
Tricks and knacks of fishing; a collection of pointers ...

gathered from famous fishing guides and expert anglers
... [Bristol? Conn., c

1911]
2 p. 1., 7-115 p. illus., plates. 18.}

cm
.

© Apr. 6, 1911; 2c. Apr. 18, 1911; A 286405; Horton mfg. co., Bristol,

Conn. (11-11335) 2416

Huntley, Mrs, Florence (Chance)

The dream child, by Florence Huntley ... 9th ed. Chi-
cago, Indo-American book company, 1911.

4 p. 1., 238 p. pi., 2 port. (incl. front.) 20cm . $1.00

© May 13. 1911; 2c. May 15. 1911*; A 286915; Indo Amor, hook co
(11-11215) .mi;
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Hurd, Rukard.

Hurd's iron ore manual ... of the Lake Superior dis-

trict, with values based on 1911 prices and guarantees at

Lake Erie, method of determination of prices, premiums
and penalties, tables of values and statistical data, by
Rukard Hurd ... St. Paul, Minn., F. M. Catlin, sales

agent
[

c1911]
^4

p. 1., 162 p. front, (map) illus. 23
cm

. $7.50

© May 11, 1911 ; 2c. May 13, 1911*; A 286SS7 ; R. Hurd. St. Paul, Minn.
(11-11340) 2418

Ilbert, Sir Courtenay Peregrine, 1841-

Parliament; its history, constitution and practice, by
Sir Courtenay Ilbert ... New York, H. Holt and com-
pany; [etc., etc., °1911j

256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 1) $0.75

'

Bibliography: p. [247]-254.

© May 8, 1911 ; 2c. May II, 1911*; A 286814; Henry Holt & co.

(11-11269) 2419

Kerbey, Joseph Orton.

An American consul in Amazonia, by Major J. Orton
Kerbey ... New York, W. E. Eudge, 1911.

7 p. 1., i3]-370 p front., illus., plates, ports., maps, facsim. 24} cm .

© May 10, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286804; J. O. Kerbev, Washington,
D. C. (11-11224) 2420

Kingsbury, Susan Myra, 1870- ed.

Labor laws and their enforcement, with special refer-
ence to Massachusetts, by Charles E. Persons, Mabel
Parton, Mabelle Moses and three "fellows"; ed. by Su-
san M. Kingsbury, ph. d. On the fellowship foundation
of the Massachusetts state federation of women's clubs,
1905-1909. New York [etc.] Longmans, Green, and co.,

1911.

3 p. 1., [ixi-xxii, 419 p. pi., fold, tables, fold, diagr. 23}
cm

. (Half-
title: Women's educational and industrial union, Boston. Dept. of re-
search. Studies in economic relations of women, vol. n) $2.00

Contents. — Preface, by E. F. Gay. — Introduction, by S. M. Kings-
bury.—The early history of factory legislation in Massachusetts, by C. E.
Persons.—Unregulated conditions in women's work, by Mabel Parton and
Caroline Manning.—Weakness of the Massachusetts child labor laws, by
Grace F. Ward.—Administration of labor legislation in the United States,
with special reference to Massachusetts, by Edith Reeves and Caroline
Manning.—Labor laws of Massachusetts, 1902-1910, by Edith Reeves.—
The regulation of private employment agencies in the United States, by
Mabelle Moses.

© May 6, 1911 ; 2c. May 12, 1911- ; A 286842; Women's educational and in-
dustrial union, Boston. (11-11267) 2421
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Know thyself; or, Nature 's secrets revealed; a word at

the right time to the boy, girl, young man, young wo-
man, husband, wife, father and mother, also timely
counsel, help and instruction for every member of

every home; including important hints on social pur-
ity, heredity, physical manhood and womanhood, by
noted specialists; introduced by Bishop Samuel Pal-
lows ... one of the collaborators ... medical department
by W. J. Truitt ... Marietta, 0., The S. A. Mullikin
company, 1911.
602 p. col\ front., illus., col. plates. 2(H

cn
\ $2.25

© Apr. 24, 1911 ; 2c. May 8,-1911*; A 286745; S. A. Mullikin co.

(11-11207) 2422

Laselle, Mary Augusta, 1860-
Dramatizations of school classics ; a dramatic reader for

grammar and secondary schools, by Mary A. Laselle ...

Boston, New York [etc.] Educational publishing company
[1911]

160 p. illus., plates. 19i
cm

. $0.50

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286659; Educational pub. co.

(11-11232) 2423

Lehmann-Haupt, Ferdinand Friedrich Carl, 1861-
Die geschicke Judas und Israels im rahmen der weltge-

schichte. Von prof. dr. C. F. Lehmann-Haupt ... 1.-10.

tausend ... Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.
93 p. 20cm . (Religionsgeschichtliche volksbiicher fiir die deutsche christ-

liche gegenwart. n. reihe, lift. 1 u. 6. Hrsg. von F. M. Schiele) M. 1

© Mar. 31, 1911 ; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2926; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (11-11256) 2424

Lockwine, Alexandra Agusta Guttman, 1863-
Camping, by Biddy, known in real life as Alexandra G.

Lockwine, r. n. New York, The Advertisers printing co.

[

C19H]
182 p. incl. illus., plates. 19£

cm
. $1.00

© May 12, 1911 ; 2c. May 20, 1911 ; A 289074; Mrs. A. G. Lockwine, New
York. (11-11333) 2425

MacDonald, Alexander, bp., 1858-
Eeligious questions of the day; or, Some modernistic

theories and tendencies exposed, by the Et. Eev. Alexan-
der MacDonald ... v. 3. New York, Christian press

association publishing company
[

e
1911]

3 p. 1., 329 p. 19rm . $1.00

© Mav 8, 1911 ; 2c. May 12, 1911*; A 286878; Christian press assn. pub. co.

(11-11061) 2426

Marshall, William Isaac, 1840-1906.

Acquisition of Oregon and the long suppressed evidence
about Marcus Whitman, by Principal William I. Marshall
... Seattle, Lowman & Hnnford co., 1911.

2 v. front, (port.) 24cm . $10.00

© Apr. 11, 1911: 2c. Mav 15, 1911*; A 286913; Clarence B. Bagley, Seattle.

Wash. (11-11223) 2427
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Norman, Edwin Gates.

Massachusetts trial evidence, including citations from
Massachusetts reports, volumes 1-205, by Edwin Gates
Norman and Arthur Stillman Houghton ... New York,
Baker, Voorhis & co., 1911.

ix, 1123 p. 24cm . $7.50

© Apr. 28, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286818; E. G. Norman and A. S.

Houghton, Worcester, Mass. (11-11262) 2428

Ohl, Jeremiah Franklin, 1850-

The inner mission; a handbook for Christian workers,
by the Rev. J. F. Ohl ... Philadelphia, General council

publication house, 1911.

2 p. 1., 3-253 p. incl. tables, front., plates, ports. 2(H
cm

. $1.00

© May 5, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286810; Board of publ. of the gen-
eral council of the Evangelical Lutheran church in North America.
(11-11252) 2429

Parker, John Scott, 1873- ed.

The law of New Jersey corporations, their organiza-

tion and management, with the text of the statutes relat-

ing to all stock companies, except banks, building and
loan associations, canal, insurance, plank road, provident
loan, safe deposit, surety, trust and turnpike companies.
With forms and precedents ... by John S. Parker ...

v. 1, 2. Chicago, Callaghan & co., 1911.

2 v. 24i
cm

.

v. 1 © Mav 10, 1911; 2c. May 15, 1911*; A 286911; v. 2 © May 22, 1911;
2c. May 26, 1911 ; A 289244; Callaghan & co. (11-11261) 2430, 2431

Paterson, William Romaine, 1871-

The old dance master, by William Romaine Paterson
(Benjamin Swift) ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1911.

vi, 373 p. m™. $1.25

© May 13, 1911 ; 2c. May 16, 1911*; A 286943; Uttle, Brown, and company.
(11-11322) 2432

Potts, Mrs. Anna M (Longshore)

The logic of a lifetime, by Anna M. Longshore-Potts ...

Alameda, Cal., The author, 1911.

5 p. 1., [7]-303 p. front, (port.) 19 cra
.

© Mar. 21, 1911: 2c. Apr. 20. 1911*; A 286309; A. M. L. Potts, Alameda,
Cal. (11-11331) 2433

Rose, William Ganson.

The ginger cure, by William Ganson Rose. Cleveland,
Rose publishing company, 1911.

85, [1] p. 18
cni

.

"
$0.50

© Mav 6. 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286831; W. G. Rose, Cleveland, O
(11-11235) 2434
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Schwedtman, Ferdinand Charles, 1867-

Accident prevention and relief; an investigation of the

subject in Europe, with special attention to England and
Germany, together with recommendations for action in

the United States of America, by Ferd. C. Schwedtman
and James A. Emery, for the National association of

manufacturers. New York, For the National association

of manufacturers of the United States of America r

c
1911]

xxxvi, 481 p. incl. illus., pi. front., diagrs. 24cm $15.00

© May 11, 1911; 2c. May 12, 1911; A 286896; Natl. assn. of mfrs. of the
U. S. of Amer. (11-11268) 2435

[See, Evelyn Arthur]

Absolute life on trial ; a plain statement of the progress
of absolute life against the opposition of the mortality
and perversion of the world; the state's prosecution as
seen in the light of the truths of the new life. London,
C. F. Cazenove ; Chicago, The Absolute press, 1911.

364 p. front., 4 pi. 20i
cm

. $1.50

© May 8, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286843; Mona Rees, Chicago.
(11-11255) 2436

Sinclair, Upton Beall, jr., 1878-

Love's pilgrimage; a novel [by] Upton Sinclair. New
York and London, M. Kennerley

[

c
1911]

5 p. 1, 3-663 p. 19
cm

. $1.35

© May 18, 1911; 2c. May 17, 1911; A 289071; Mitchell Kennerley.
(11-11315) 2437

Sinks, Perry Wayland.
In the refiner 's fire ; the problem of human suffering . .

.

By Perry Wayland Sinks ... Chicago, The Bible insti-

tute colportage association
[

c
1911]

88 p. 20l
cm

. $0.50

© May 8, 1911; 2c. May 12, 1911*; A 286841; Bible institute colportage
assn. of Chicago. (11-11254) 2438

Spear, Raymond Herbert, ed.

The Commercial world encyclopedia of accounting ...

Ed. by R. H. Spear, assisted by the editors of the Com
mercial world correspondence courses in higher account-
ing, v. 2. Detroit, Mich., The Commercial world pub-
lishing company, 1908 [1911]

2 p. 1., 549-1111 p. front, (port.) illus. 28cm .

© May 26, 1911; 2c. May 29, 1911*; A 289304; Commercial world pub. co.

2439

[Stratemeyer, Edward] 1862-

The Rover boys down East; or, The struggle for the
Stanhope fortune, by Arthur M. Winneld [pseud.] . . . New
York, Grosset & Dunlap

[

c
1911]

vi, 288 p. front., plates. 19£
cm

. (On cover: The Rover boys' series
for young Americans rv. 150 $0.60
© May 1, 1911; 2c. May 3, 1911*; A 28o648; luhvard Stratemever. Xou

ark. (11-11213) ' 2440
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Tuberculosis league of Pittsburgh. Dispensary aid soci-

ety.

Tuberculosis or consumption and how to avoid it; les-

sons for school children, provided by Dispensary aid so-

ciety of Tuberculosis league of Pittsburgh ... [Pittsburg,

Tuberculosis league, c
1911]

cover-title, 47 p. ilhis. 18
om

. $0.10

© July 22. 1910; 2c. May 6, 1911*; A 286731 ; Tuberculosis league of Pitts-

burgh. (11-11206) " 2441

Tuttle, Alonzo Hubert.

Supplement. The state of Ohio. Rev. by Alonzo Hu-
bert Tuttle. [New York, Cincinnati [etc.] American book
company, 1911]

p. 225-268. 18
cm

. [With Peterman. A. L. Elements of civil govern-
ment. New York, 1911]

© May 16, 1911 ; 2c. May 19, 1911*; A 289019; American book co. 2442

Vorse, Mary Heaton.

The very little person, by Mary Heaton Vorse, with
illustrations by Kose O'Neill. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

4 p. 1., 163, rl] p., 1 1. front., illus., plates. 18^
cm

. $1.00

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 12. 1911*; A 286863; M. H. Vorse, Provincetown,
Mass. (11-11216) 2443

Wells, Morris Benjamin, 1867-

Five gallons of gasoline, by Morris B. Wells; illustra-

tions by Harrison Fisher. New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1911.

5 p. 1., 351 p. col. front. m cm
. $1.25

© Mav 4, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286696; Dodd, Mead & co.

(11-11313) 2444

Wing, I E.

The world's progress, with illustrative texts from mas-
terpieces of Egyptian, Hebrew, Greek, Latin, modern
European and American literature; fully illustrated.

I. E. Wing, m. a., writer and associate compiler. Asso-
ciates : Very Eev. J. K. Brennan ... Gisle Bothne ... rand

others] ... [Chicago] The Delphian society
[

c
1911]

10 v. col. fronts., illus., plates, ports., maps. 25
cm

T $50.00

© Apr. 12, 1911; 2c. Mav 5, 1911*; A 286706; Delphian society. Chicago.

(11-11293) 2445

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports, 144. Cases determined ... October

15, 1910-January 31, 1911. Frederic K. Conover, official

reporter. Chicago, Callaghan and company, 1911.
xxvii, 733 p. 23Vm . $1.45

© May 15. 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289048; James A. Frear, sec. of

state of the state of Wisconsin, for the henefit of the people of said

state, Madison, Wis. 2446
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Agasse-Lafont, Edouard.

Les applications pratiques du laboratoire a la clinique;

principes, techniques, interpretations des resultats, par
le Dr. E. Agasse-Lafont ... preface par M. le professeur

G. Hayem. 254 figures, dont 109 en couleurs, 4 planches
hors texte en couleurs. Paris, Vigot freres, 1911.

xiv, 501 p. illns. (partly col.) 4 col. pi., fold. tab. 19-J
c,n

. fr. 10

© Apr. 21, 1911; 2c. May '12, 1911*; A—Foreign 2937; Vigot freres.

(11-11749) 2447

Bagley, William Chandler.

Educational values, by William Chandler Bagley ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xx p., 1 1.. 267 p. 19P". $1.10

© Apr. 26, 1911 ; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286492; Macmillan co.

(11-11432) 2448

Baker, Etta Anthony.

... The captain of the "S. I. G.'s," by Etta Anthony
Baker ... with illustrations by H. Burgess. Boston,
Little, Brown, and company, 1911.

x p., 2 1., 323 p. incl. front, plates. 20 cm . (The Staten Island giants

series) $1.50

© May 13, 1911 ; 2c. May 16, 1911*; A 286945; Little, Brown, and company.
(11-11321) 2449

Bibliophile society.

... Tenth year book, 1911. [10th anniversary number]
... Printed for members only rl911]

195 p. front, plates (partly fold.)' 24J
cm

. $16.50

© May 26, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289417; Bibliophile soc, Boston.
2450

Galthrop, Dion Clayton, 1 875-

Perpetua ; or, The way to treat a woman, by Dion Clay-

ton Calthrop. London, A. Rivers, ltd., 1911.
vii, 320 p. 19

cm
. $1.30

© lc. Apr. 11, 1911*; A ad int. 581; pubd. Mar. 15, 1911: John Lane co.,

N. Y. (11-11745) 2451

Chamberlin, Georgia Louise.

The Hebrew prophets; or, Patriots and leaders of Is-

rael, pt. 3 ... By Georgia Louise Chamberlin ... Chi-

cago, Til., The University of Chicago press |1911]
y, 109-237 p. fronts. (1 fold.) plates, fold. map. 22"". (Constructive

Bible studies. Secondary series)

© May 26, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289475; University of Chicago.
2452

Couvreur, Andre, 1 865-

... Une invasion de mac robes. Paris, P. Lafitte & c
ie

f

c
1910]
2 p. 1., 291 p. 19

c,n
. fr. 3.50

© June 18. 1910; 2c. Mav 12, 1911*; A—Foreign 2947; A. Couvreur, Paris

(11-11555) 2453
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Curtis, Edward S.

The North American Indian; being a series of volumes
picturing and describing the Indians of the United States

and Alaska, written, illustrated, and published by Ed-
ward S. Curtis ; ed. by Frederick Webb Hodge, foreword
by Theodore Roosevelt; field research conducted under
the patronage of J. Pierpont Morgan ... v. 8. 1911.

xii, 227 p. front., plates. 32^™. $160.00

© May 22, 1911 ; 2c. May 25, 1911 ; A 289378; E. S. Curtis, New York.
2454

Dahms, P.

... An der see; geologisch-geographische betrachtun-
gen fur mittlere und reife schiiler, von prof. dr. P. Dahms
... mit 61 abbildungen im text. Leipzig und Berlin, B. Or.

Teubner, 1911.
iv p., 1 1., 210 p. illus. 20^

cm
. (Dr. Bastian Schmids naturwissen-

schaftliche schiilerbibliothek, 3) M. 3

© Mar. 6, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2923; B. G. Teubner.
(11-11675) 2455

Dickson, Harris, 1868-

Old Reliable, by Harris Dickson ... with illustrations

by Emlen McConnell and H. T. Dunn. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

4 p. 1., 341 p. front., plates'. 19
cm

. $1.25

© May 13, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 286979; Bobbs-Merrill co.

(11-11320) 2456

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

The last galley ; impressions and tales, by Arthur Co-
nan Doyle . . . London, Smith, Elder & co., 1911.

vi, [2], 298 p. col. front., pi. 19J
cm

.

Contents.—The last galley.—The contest.—Through the veil.—An icon-
oclast.—Giant Maximin.—The coming of the Huns.—The last of the le-

gions.—The first cargo.—The home-coming.—The red star.—The silver

mirror.—The blighting of Sharkey.—The marriage of the brigadier.—The
Lord of Falconbridge.—Out of the running.

—"De profundis."—The great
Brown-Pericord motor.—The terror of Blue John Gap.
© lc. May 23, 1911*; A ad int. 643; pubd. Apr. 25, 1911 ; A. C. Doyle, Lon-

don. (11-11744) 2457

... The Federal reporter, with key-number annotations,
v. 184. Permanent ed. ... March-April, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xiii, 1088 p. 23

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© May 26, 1911 ; 2c. June 2. 1911*; A 289410; West pub. co. 2458

Gebhardt, Johannes, ed.

Auf dichters spuren ; eine sammlung von gedichten aus
vergangenheit und gegenwart, fur schiiler mit kurzen
erhiuterungen versehen, von Johannes Gebhardt. Leip-
zig, B. Liebisch, 1911.

2 p. 1., 171 p. front. 20*™ M. 1.60

© Mar. 28, 1911; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2983; Bernh. Liebisch.

(11-11754) 2459
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Ginzberg, Louis.

The legends of the Jews, by Louis Grinzberg; tr. from
the German manuscript by Paul Radin. rv.j 3. Bible

times and characters from the exodus to the death of

Moses. Philadelphia, The Jewish publication society of

America, 1911.

x, 481 p. 22cm . $2.00

© May 26, 1911 ; 2c. June 2, 1911*; A 289392; Jewish publ. soc. of America.
2460

Hessen, Robert.

Die sieben todfeinde der menschheit, von Robert Hes-
sen. Munchen, A. Langen

[

c
1911]

2 p. 1., 173, [1] p.
<

194
cm

. M. 2.50

Contents.—Syphilis.—Tuberkulose.—Alkoholismus.—Der schulteufel.

—

Priiderie.—Nervenschwache.—Widernaturlichkeit.—Fazit.

© Apr. 10, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2912; Albert Langen.
(11-11325) 2461

Hoffman, Frederick Louis, 1865-

Insurance science and economics; a practical discus-

sion of present-day problems of administration, methods
and results ... by Frederick L. Hoffman . . . Chicago, New
York, The Spectator company, 1911.

3 p. 1., xiii, 5-366 p. 25 cm
. $3.00

References at end of each chapter.

© May 10, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 286993; Spectator co.

(11-11326) 2462

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery ... v. 248 ...

Samuel PashJey Irwin, reporter of decisions. Blooming-
ton, 111., 1911.

viii, [9]-704 p. 22^
cm

. $1.50

© May 27, 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289421 ; Samuel Pashley Irwin.
2463

... The Indiana digest; a digest of the decisions of the

courts of Indiana ... Comp. under the American di-

gest classification, v. 6. Interest-Maxims. St. Paul,

West publishing co., 1911.

iii, 1061 p. 26£
cm

. (American digest system—State series) $6.00

© May 22, 1911 ; 2c. June 2, 1911*; A 289409; West pub. co. 2464

James, William, 1842-1910.

Some problems of philosophy; a beginning of an intro-

duction to philosophy, by William James. New York
[etc.] Longmans, Green, and co., 1911.

xi, [1], 236, [2] p. 22cm .

Incomplete at the author's death. Dr. TT. M. Kallen has largely pre-
pared the book for the press, cf. Prefatory note, signed Henry fames, jr.

© May 29, 1911; 2c. May 13, 1911*; A 268890; Henry lames. 'jr.. Cam
bridge, Mass. (11-11289) 2465
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[Kaler, James Otisj 1848-

The camp on Indian Island, by James Otis \pseud.-\ ...

Philadelphia, The Penn publishing company, 1911.

320 p. front., plates. 19
cm

. $0.60

© May 19, 1911 ; 2c. May 20, 1911*; A 289056; Penn pub. co.

(11-11448) 2466

Keferstein, Hans Horst, 1857-

... Grosse physiker; bilder aus der geschichte der astro-

nomie und physik, von dir. prof. dr. Hans Keferstein ...

fur reife schiiler, mit 12 bildnissen auf tafeln. Leipzig

und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

iv p., 1 1., 233, [1] p. 12 port. (incl. front.) 20£
cm

. (Dr. Bastian

Schmids naturwissenschaftliche schiilerbibliothek, 4) M. 3

"Literaturverzeichnis" : 1 p. at end.

Contents.—Coppernicus. — Keppler. — Galilei. — Newton.—Faraday. —
Robert Mayer.—Helmholtz.

© Mar. 21, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2924; B. G. Teubner.
(11-11662) 2467

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Locomotive appliances ... forming one of the series of

volumes comprised in the rev. and enl. ed. of The science

of railways, by Marshall M. Kirkman. Ed. 1911. Chi-

cago, Cropley Phillips company, 1911.

1 p. 1., 570 p. illus., fold, plates. 20
cm

.

© Apr. 29, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 286992; Cropley Phillips co.

(11-11339) 2468

Lapauze, Henry, 1867-

... Le roman d 'amour de M. Ingres; illustre de huit

phototvpies hors-texte, d'apres Ingres. Paris, P. Lafitte

& c
ie

r

c
1910]

336 p., 2 1. incl. front, (port.) plates, ports., facsims. 19
cm

. f r. 3.50

© Nov. 3, 1910; 2c. Mav 12, 1911*; A—Foreign 2942; Pierre Lafitte & cie.

(11-11557) 2469

Leblanc, Maurice, 1864-

... La frontiere, roman. Paris, P. Lafitte & cie
[

c
1911]

3 p. 1., [9j-347 p., 1 1. 19
cm

. f r. 3.50

© Apr. 21, 1911; 2c. Mav 12, 1911*; A—Foreign 2932; M. Leblanc, Paris.
(11-11558) 2470

Lemoine, Georges, 1859-

Les interventions medicales d'urgence, par G. Lemoine
... Paris, Vigot freres, 1911.

vii, 369 p., 1 1. 19r
m

fr. 6

© Apr. 21, 1911 ; 2c. Mav 12, 1911*; A—Foreign 2936; Vigot freres.

(11-11748) 2471
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Lemonnier, Camille i. e. Antoine Louis Camille, 1835-

... La chanson du carillon. Paris, P. Lafitte & c
ie

[

c
1911]

2 p. 1., r7!-347 p., 1 I. 19
cm

. f r. 3.50

© Apr. 21, 1911; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2933; Pierre Lafitte & co.

(11-11553) 2472

Leroux, Gaston.

... Le fantome de l'opera. Paris, P. Lafitte & c
ie

[

c
1910]

3 p. 1., 520 p. 19
cm

. fr. 3.50

On cover; 23me ed.

© Mar. 28, 1910; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2946; Pierre Lafitte & cie.

(11-11667) 2473

Le Roux, Robert Charles Henri, called Hugues, 1860-

... O mon passe; illustrations de J. Jamet. Paris, P.
Lafitte & c

ie
[

c
1910]

113 p. inch front, illus. 24£
cm

. (Ideal-bibliotheque [20]) fr. 0.95

© Dec. 3, 1910; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2941; Pierre Lafitte & cie.

(11-11551) 2474

Logos; international e zeitschrift fur philosophic der kul-

tur ... bd. 1. 1910, lift, 1-3. Tubingen, J. C. B. Mohr
(P. Siebeck) 1910/11.
3 v. 25

cm
. M. 9

Editor: 1910, G. Mehlis.

© Mar. 7, 1911; 2c. each May 10, 1911*; A—Foreign 2927; J. C. B. Mohr
(Paul Siebeck) (11-11329) 2475

Louisiana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and the Superior court of the
Territory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 16, con-
taining a verbatim reprint of vols. 3 & 4 of Robinson's
reports. St. Paul, West publishing co., 1911.

x, 336, viii, 340 p. 23
cm

. $7.50

© May 25, 1911 ; 2c. June 2, 1911*; A 289412; West pub. co. 2476

Maugham, William Somerset, 1874-

... L'explorateur; tr. de Panglais par Mme Therese Ber-
ton. Paris, P. Lafitte & c

ie
[

c
1910]

331, [1] p. 19
cn
\ fr. 3.50

At head of title : M. Somerset-Maughan r ! ]

© Dec. 3, 1910; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2945; Pierre Lafitte & cie.

(11-11666)
.

2477

Monts, Carl i. e. Friedrich Wilhelm Ludwig Carl, graf
von, 1801-1886.

... La captivite de Napoleon in en Allemagne ; souvenirs
tr. de l'allemand par Paul Brack-Gilbert et Paul Levy;
ouvrage illustre de huit planches hors texte. Paris, P. La-
fitte et cle

[

c
1910]

2 p. 1., vii, [ll, 331, ill p. front., plates, ports. 2(tt
om

. fr. 5

At head of title: General comte C. de Monts, gouverneur de Cassel.

© Nov. 16, 1910; 2c. May 12. 1911; A Foreign 2943; Pierre Lafitte & cie

(11-11682) 2478
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Moorehead, Robert J.

Fighting the devil's triple demons; startling revela-

tions—revolting social conditions—gross evil forces hith-

erto unheard of now at work—vice organized with devil-

ish ingenuity—the young menaced as never before

—

drinking and pandering nurtured by corrupting social

customs—humanity outraged and aroused. Three books
in one volume: the traffic in innocent girls ... rum's ruin-

ous rule ... the sins of society ... by Rob't J. Moorehead
and other well known students of social conditions. Pro-
fusely illustrated with striking pictures. Philadelphia,

Pa., National publishing co.
[

c
1911]

xii, 168, 144, 159 p. incl. col. front., illus, plates. 23£
cm

. $1.50

© Apr. 23, 1911; 2c. Apr. 27. 1911*; A 286497; William R. Vansant, Chi-
cago. (11-11461) 2479

Moras, Edmond Raymond, 1864-

Autologv (studv thvself) and autopathv (cure thyself)

. . . by E. K. Moras . . . [Highland Park ! 111.]
c1911.

96 p. 15 x lirm . $0.10

On cover : Guide to autology.

© May 1, 1911 ; 2c. May 13, 1911*; A 286892; E. R. Moras, Highland Park,
111. (11-11453) 2480

Autologv (study thyself) and autopathy (cure thyself)

[by] E. R. Moras ... [7th ed.] [Highland Park? 111.,
c
1911]

Vp. L, 7-308 p. front, (port.) pi. 22£
cm

. $5.00

© May 1, 1911 : 2c. May 13, 1911*; A 286891 ; E. R. Moras, Highland Park.

111. (11-11452) 2481

Neuendorff, R.

... Praktische mathematik. 1. t. Von dr. R. Neuen-
dorf? ... Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

vi, 104, [1] p. illus., diagrs. (partly fold.) 18^
cm

. (Aus natur nnd
geisteswelt ... 341. bdchen.) M. 1.25

© Feb. 24, 1911; 2c. Apr. 29. 1911*; A—Foreign 2865; B. G. Teubner.
(11-11665) 2482

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-

... Un amateur de mvsteres. Paris, P. Lafitte & cie

[

c
1910]

3 p. I., 333 p., 1 1. 19
cm

fr. 3.50

At head of title : J. Joseph-Renaud, d'apres l'anglais de E. Orczy.

© Nov. 2. 1910; 2c. May 12. 1911*; A—Foreign 2944; Pierre Lafitte & cie.

(11-11554) 2483

A true woman, by Baroness Orczy ... London, Hutch-
inson & co., 1911.

viii, 351, [1] p. 19.V
cra

- $1-50

© lc. May 19, 1911*; A ad int. 638; pubd. Apr. 20, 1911; George H. Doran
co., New York. (11-11565) 2484
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... The Pacific reporter, with key-number annotations,

v. 113. Permanent ed. ... March 6-April 3, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xiii, 1270 p. 26Y

m
- (National reporter system—State series) $4.00

© May 23, 1911 ; 2c. June 2, 1911* ; A 289411 ; West pub. co. 2485

Page, Gertrude.

Winding paths, by Gertrude Page ... London, Hurst
& Blackett ltd., 1911*

3 p. 1., 408 p. 20cm 6/

© lc. May 23, 1911*; A ad int. 644; pubd. May 2, 1911 ; D. Appleton & co.,

New York. (11-11746) 2486

Rebenstorff, Hermann Heinrich Albert.

... Physikalisches experimentierbuch ... 1. t. Von
prof. H. Rebenstorff ... Leipzig und Berlin, B. G. Teub-
ner, 1911.

vi, 230 p. illus. 20|
cm

. (Dr. Bastian Schmids naturwissenschaftliche
schiilerbibliothek, 1) M. 3

© Feb. 28, 1911 ; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2922; B. G. Teubner.
(11-11663) 2487

Scull, Guy Hamilton.

Lassoing wild animals in Africa, by Guy H. Scull ...

with an introduction by Theodore Roosevelt, and a fore-

word by Charles S. Bird, with thirty-two illustrations

from photographs. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1911.

xix, 135 p. front, (port.) plates. 19|
cm

. $1.25

© May 12, 1911; 2c. May 16, 1911; A 286958; Frederick A. Stokes co.

. (11-11334) 2488

Sienkiewicz, Henryk, 1846-

... Quo vadis; traduction de B. Kozakiewicz et J.-L.

Janasz; illustrations de Orazi. Paris, P. Laiitte & c
ie

[1910]
1*20 p. incl. front, illus. 24 cn

\ (Ideal-bibliotheque il9j) f r. 0.95

© Nov. 1, 1910; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2940; Pierre Laiitte & cie.

(11-11552) 2489

Stammer, Georg.

Strafvollzug und jugendschutz in Amerika; eindriicke

und ausblicke einer gefangnisstudienreise, von Georg
Stammer. Berlin, R. v. Decker, 1911.

viii, 73 p. front, (port.) 22i
cm

. M. 1.50

© Mar. 22, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2910; R. v. Pecker's ver
lag. (11-11460) 2490

Stedman, Thomas Lathrop, 1 853-

A practical medical dictionary ... by Thomas Lathrop
Stedman ... New York, W. Wood and company, 1911.

ix p., 1 1., 1000 p. illus. 24*cm .

© May 13, 1911; 2c. May 17, 1911*; A 28o961 ; William Wood & co.

(11-11344) 2491
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2492 pt. 1, n. s., v. 8

Vahlen, Karl Theodor, 1869-

... Konstruktionen und approximationen in systemati-

scher darstellung, eine erganzung der niederen, eine vor-

stufe zur hoheren geometrie, von Theodor Vahlen; mit
127 figuren im text. Leipzig und Berlin, B. Gr. Teubner,
1911.

xii, 349, [1] p. diagrs. 23°"'. (B. G. Teubners sammlung von lehrbu-
chern auf dem gebiete der mathematischen wissenschaften. bd. xxxin)
M. 11

© Mar. 20, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2903; B. G. Teubner.
(11-11664) 2492

Weatherford, Willis Duke, 1875-

Introducing men to Christ; fundamental studies, bv
W. D. Weatherford ... Nashville, Tenn., Dallas, Tex',

Publishing house of the M. E. church, South, Smith &
Lamar, agents, 1911.

176 p. 20rm . $0.50

Bibliography : p. 174-176.

© May 15, 1911; 2c. May 17, 1911*; A 286960; Smith & Lamar.
(11-11330) 2493

Williston, Samuel, 1861-

Lectures on business law and the negotiable instru-

ments law, by Samuel Williston ... American institute

of banking, Boston chapter. [Chelsea, Mass., Bav state

press] 1910-1911.

4 p. 1., [288] p. 24i cm
. $5.00

© May 6. 1911; 2c. May 11. 1911; A 286.972; S. Williston, Belmont. Mass.
(11-11327) 2494

Wolf, Luther Benaiah, 1857- eel

Missionary heroes of the Lutheran church, ed. by L. B.

Wolf ... Philadelphia, Pa., The Lutheran publication

society
[

c1911]

viii, 246 p. front, plates, ports., 2 tab. (1 fold.) 19
cm

. $0.75

© Mav 8, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286784; Lutheran pnbl. soc.

(11-11253) 2495

Young, Piatt.

Glossary of terms typographical with the appendix re-

moved, by Piatt Young. New York, 1911.

2 p. 1., 39, [1] p. 17 x 13
cm

$0.50

© May 3. 1911 ; 2c. May 4, 1911*; A 286674; P. Young, New York.
(11-11074) 2496
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Balch, Allie Sharpe.

Sunshine, rain, and roses, by Allie Sharpe Balch. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

vi, 132 p. 19
cm

. _ $1.25
"The verses in this volume originally appeared in the Washington her-

ald."

© Mav 6, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286779; A. S. Balch, Washington,
D. C. (11-11550) 2497

Barclay, Mrs. Florence Louisa (Charlesworth) 1862-

Through the postern gate ; a romance of seven days, by
Florence L. Barclay ... New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1911.
2 p. 1., r3]-269 p. 19

cm
. $1.25

© Mav 17, 1911; 2c. May 23. 1911*; A 289153; F. L. Barclay, Hertford,
England. (11-11737) 2498

Baumgarten, Otto, 1858-

Die abendmahlsnot, ein kapitel aus der deutschen kir-

chengeschichte der gegenwart, von professor d. Otto
Baumgarten ... 1.-5. tausend ... Tubingen, J. C. B.

Mohr (P. Siebeck) 1911.
39 p. 20 cm . (Religionsgeschichtliche volksbiicher fur die deutsche

christliche gegenwart. iv. reihe. 15. hit.) M. 0.50

© Mar. 31, 1911 ; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2907; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (11-11328) 2499

Brehm, Alfred Edmund, 1829-1884.

Brehms Tierleben. AUgemeine kunde des tierreichs.

Mit etwa 2000 abbildumgen im text, iiber 500 tafeln in far-

bendruck, kupferatzung und holzschnitt und 13 kartell.

4., vollstandig neubearb. aufL, hrsg. von prof. dr. Otto
zur Strassen ... Vogel. 1. bd. Leipzig und Wien, Bi-

bliographisches institut, 1911.
xvi, 498 p. illus., plates (partly col.) 26

cm M. 12

© Mar. 17, 1911; 2c. Mav 10, 1911*; A—Foreign 2902; Bibliographisches
institut Meyer, Leipzig. (11-11342) 2500

Gall, Annie Payson, 1853-

Brain power for business men, by Annie Payson Call

... Boston, Little, Brown and companv, 1911.
4 p. 1., 124 p. 17

cm
. $0.75

© May 13, 1911; 2c. Mav 16, 1911*; A 286948; Little, Brown, and company.
(11-11678) 2501

Clark, Ellery Harding, 1874-

Reminiscences of an athlete; twenty years on track and
field, by Ellery H. Clark ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

5 p. 1., 196 p., 1 1. front., plates, ports. 19V'm . $1.25

© Apr. 29, 1911; 2c. Mav 12. 1911*; A 286861 ; E. 11. Clark. Boston.
(11-11674) 2502
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTKIES
2503 pt. 1, n. s., v. 8

Colton, Matthew M.
Frank Armstrong's vacation, by Matthew M. Colton;

with four original illustrations by Arthur 0. Scott. New
York, Hurst & company

[

c
1911]

4 p., 1 L, 5-310 p. front, plates. 2(H
cm

$0.60

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 5, 1911*; A 286690; Hurst & co.

(11-11562) 2503

Colviile, Frank M.
Oklahoma poems, and other verse, by Frank M. Col-

viile ... [Oklahoma City, Press of the Warden printing

company] 1911.
64 p. port. 24 x 13J

cm
. $1.00

© Apr. 8, 1911 ; 2c. Apr. 13, 1911; A 286585; F. M. Colviile, Edmond, Okl.
(11-11547) 2504

Deering, Fremont B.

The border boys on the trail, by Fremont B. Deering.
New York, Hurst & companv

[

c
1911]

307 p. front., plates. 19^
cm

. $0.50

© Apr. 27, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286688; Hurst & co.

(11-11561) 2505

Dombres, Georges.

... L'enigme de la rue Cassini. Paris, P. Lafitte & c
le

[

C19H]
336 p. 19

cm
. f r. 3.50

© Apr. 21, 1911 ; 2c. Mav 12, 1911*; A—Foreign 2931 ; Pierre Lafitte & co.

(11-11556) • 2506

Elliott, Byron K 1835-
A treatise on the law of roads and streets, by Byron K.

Elliott and William F. Elliott ... 3d ed., rev. and enl. ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill companv, 1911.
2 v. 24cm . $13.00

© Apr. 4, 1911 ; 2c. May 18, 1911*; A 289000; Bobbs-Merrill co.

(11-11580) 2507

Euripides.

... Andromache, mit erklarenden anmerkungen von N.
Wecklein. Leipzig imd P>erlin, B. G. Teubner, 1911.

91, [1] p. 21

-

cm
. (On cover: Griechiscbe und lateinische klassiker)

M.2
© Feb. 15, 1911; 2c. Mav 10, 1911*; A—Foreign 2911; B. G. Teubner.

(11-11439) 2508

Fischer-Duckelmann, Anna.
Die frau als hausarztin ; ein arztliches nachschlage-

buch der gesundheitspflege und heilkunde in der familie,

mit besonderer berucksichtiorang der frauen- und kinder-

krankheiten, geburtshilfe und kinderpflege, von dr. med.
Anna Fischer-Piickelmann ... Mit 485 origmal-illustra-

tionen, 38 tafeln und kunstbeilagen in feinstem farben-
druck, dem portrat der verfasserin und einem model l-

album: mann und weib. Ganzlich neubearb. und verm.
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Fischer-Duckelmann, Anna—Continued

750,000 jubilaums-ausg. Stuttgart, Suddeutsches ver~

lags-institut
[

e
1911]

2 v. front, (port.) illus., plates (partly col.) 25
cm

. M. 20
Album containing 5 colored plates (3 superimposed) at end of v. 2.

© Mar. 20, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2905; Siiddeutsches ver-

lags-institut, Julius Miiller. (11-11346) 2509

Foley, James William, 1874-

The verses of James W. Foley ... Author's complete
ed. Bismarck, N. D., R. D. Ho skins

[

c
1911]

3 v. front, (port.) 20cm . $3.75

Contents.—v. 1. Book of boys and girls.—v. 2. Book of plains and
prairie.—v. 3. Book of life and laughter.

© May 1, 1911 ; 2c. May 15, 1911* ; A 286921
; J. W. Foley, Bismarck, N. D:

(11-11752) 2510

Ford, Jeremiah Denis Matthias, 1873- ed.

Old Spanish readings, selected on the basis of critically

edited texts. Ed. with introduction, notes and vocabu-
lary, by J. D. M. Ford ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1911]

xliii, 312 p. 19
cm

. (International modern language series) $1.50

© May 5, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289111; J. D. M. Ford, Cambridge,
Mass. (11-11753) 2511

Frank, Henry, 1854-
Psychic phenomena, science and immortality; being a

further excursion into unseen realms beyond the point
previously explored in "Modern light on immortality, '

'

and a sequel to that previous record, by Henry Frank ...

Boston, Sherman, French & company, 1911.
8 p. 1., [13]-556 p. 21

cm
. $2.25

'

© May 5, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289037; Sherman, French & co.

(11-11680)
. 2512

Hall, Granville Stanley, 1846-
Educational problems, by G. Stanley Hall ... New

York and London, D. Appleton and company, 1911.
2v. diagrs. 24i

cm
. $7.50

Contents.—v. 1. The pedagogy of the kindergarten. The educational
value of dancing and pantomime. The pedagogy of music. The religious

training of children and the Sunday-school. Moral education. Children's
lies : their psychology and pedagogy. The pedagogy of sex. Industrial

education.—v. 2. The budding girl. Missionary pedagogy. Special child-

welfare agencies outside the school. Preventive and constructive move-
ments. Sunday observance. The German teacher teaches. Pedagogy of

modern languages. Pedagogy of history. Pedagogy and the press. The
pedagogy of elementary mathematics. Pedagogy of reading : how and
what? Pedagogy of drawing. School geography. Some defects of our
public schools. The American high school. Civic education.

© May 5, 1911; lc. Mav 9, 1911; lc. Mav 10, 1911*: V 2$67$c); D. Apple-
ton & co. (11-11434) 2513

Hansbrough, Henry Clay, 1848-

The second amendment, by Henry Clay Hansbrough.
Minneapolis, The Hudson publishing company, 1911.

5 p. 1., 359 p. front. 19P". $1.40

© May 10, 1911; 2c. May 19, 1911; A 289088; Hudson pub. co.

(11-11446) 2514
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2515 pt. 1, n. s., v. 8

Idaho (Ter.) Supreme court.

Eeports of cases argued and determined in the Supreme
court of Idaho territory. From January term, 1866, to

September term, 1880 inclusive. By H. E. Prickett ...

v. 1. New series. With notes on Idaho reports. San
Francisco, Cal., Bancroft-Whitney company, 1911.

vii, 880 p. 23r
m

- $5.00

© Apr. 17, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289034; Bancroft-Whitney co.

(11-11579) 2515

Johnson, Owen McMahon, 1878-

The Tennessee Shad, chronicling the rise and fall of

the firm of Doc Macnooder and the Tennessee Shad, by
Owen Johnson ... New York, The Baker & Taylor com-
pany, 1911.

6 p. 1., 11-307 p. front, plates. 19
cm

. (His Lawrenceville stories)

$1.20

© May 19, 1911 ; 2c. May 20, 1911 ; A 289105 ; Baker & Taylor co.

(11-11563) 2516

Jones, Edward Smyth.

The sylvan cabin ; a centenary ode on the birth of Lin-

coln, and other verse, by Edward Smyth Jones ; with in-

troduction by William Stanley Braithwaite. Boston,

Sherman, French & company, 1911.
96 p. 19 2

icm
. $1-00

© Apr. 24, 1911; 2c. Apr. 29, 1911- ; A 286556; Sherman, French & co.

(11-11548) 2517

Jones, Wallace Franklin, 1870-

Principles of education applied to practice, by W.
Franklin Jones ... New York, The Macmillan company,
1911.

xi, 293 p. 19J
cm

. $1.00

© May 10, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286820; Macmillan co.

(11-11433) 2518

Lin Shao-Yang.

A Chinese appeal to Christendom concerning Christian
missions, by Lin Shao-Yang. New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1911.

iv p., 1 1., 321 p. 22
cm

. $1.50

© May 19, 1911 ; 2c. May 22, 1911*; A 289104; G. P. Putnam's sons.

(11-11676) 2519

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill-, 1865-

Dawn of the morning, by Grace Livingston Hill Lutz
... with illustrations in color by Anna Whelan Betts.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1911.
320 p. col. front, col. plates. 19rm - $1-25

© May 2, 1911; 2c. May 24, 1911*; A 289162: J. B. Lippincott co.

(11-11742) 2520
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Macdonald, Alice Belle, 1860-

Foundation English; the expression of ideas, by Alice

B. Macdonald ... Boston, New York [etc.] B. H. Sanborn
& co., 1911.

xxv p., 1 1., 287 p. 12 pi. 20 cra
.

© May 12, 1911; 2c. May 15, 1911*; A 286923; A. B. Macdonald, Lawrence,
Mass. (11-11437) 2521

Marshall, Archibald, 186G-

The eldest son, by Archibald Marshall ... New York,
Dodd, Mead and company, 1911.

viii, 375 p. 19£
cm

. $1.25

© May 23, 1911 ; 2c. May 24, 1911*; A 289181 ; Dodd, Mead & co.

(11-11741) 2522

Miller, Francis Trevelyan, ed.

. . . The photographic history of the civil war ... rv. 1, 2]

Francis Trevelyan Miller, editor-in-chief; Robert S. La-
nier, managing editor. Thousands of scenes photo-
graphed 1861-65, with text by many special authorities.

New York, The Review of reviews co., 1911.
2 v. front, illus., maps. 28|-

cn
\ $3.10 each

At head of title : Semi-centennial memorial.
Contents.—v. 1. The opening battles.—v. 2. Two years of grim war.

v. 1 © May 15, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 286931; v. 2 © June 5, 1911;

2c. June 7, 1911*; A 289524; Patriot pub. co., Springfield, Mass.
(11-11566) 2523, 2524

Montana (Ter.) Supreme court.

Reports of cases argued and determined in the Supreme
court of Montana territory from December term, 1868,

to August term, 1880. v. 1-3. By Henry N. Blake ...

with notes on Montana reports. San Francisco, Cal.,

Bancroft-Whitney company, 1911.
3 v. 23 cm .

© Apr. 17, 1911; 2c. each May 19, 1911*; A 289033; Bancroft-Whitney co.

(11-11577) 2525

Montgomery, Lucy Maud, 1874-

The story girl, by L. M. Montgomery ... with frontis-

piece and cover in colour by George Gibbs ... Boston,
L. C. Page & company, 1911.

3 p. 1., v-vi, 365 p. col. front. 20
cm

. $1.50

© May 18, 1911 ; 2c. May 22, 1911*; A 289112; L. C. Page & co., inc.

(11-11564) 2526

Morgan, George Campbell.

[The analysed Bible, v. 9i The book of Genesis, by the

Rev. G. Campbell Morgan, n. d. London, New York etc.]

Hodder and Stoughton [1911]
xii, 292 p. front, (fold, tab.) 20&

cm
. 3 6

© lc June 7, 1911*; A ad int. 665; pubd. June 6, 1911; Fleming 11. Revel!
co., New York. 2527
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Miiller, Carl Hugo.

Die physische welt und ihr mechanismus, von Carl
Hugo Muller-Bastenburg. 2. bd. ... Rastenburg (Ost-

preussen) Mundus-verlag, 1910.

iii, 95 p. fold. pi. (partly col.) 24cm . M. 2.50

© May 18, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3018; Mundus verlag.

2528

The new international year book; a compendium of the

world's progress for the year 1910. Editor, Frank
Moore Colby ... associate editor, Allen Leon Churchill.

New York, Dodd, Mead and company, 1911.

4 p. 1., 837 p. illus., plates, ports, col. maps. 26cm . $5.00

© May 20, 1911 ; 2c. May 22, 1911*; A 289107; Dodd, Mead & co.

2529

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

The second spring ; a sermon by John Henry Newman,
d. d. ; ed., with introduction, notes and exercises, by Fran-
cis P. Donnelly ... New York [etc.] Longmans, Green,
and co., 1911.

vii, 97 p. 19£
cm

. $0.50

© May 4, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 286934; Longmans, Green, & co.

(11-11677) ' 2530

Nolen, John.

Madison: a model city, by John Nolen ... Boston.
Mass., 1911.

2 p. L, 9-168 p. front, illus., plans (partly fold.) 27£
cra

. $0.75

© Mar. 31, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286812; J. Nolen, Cambridge, Mass.
(11-11568) 2531

Pennsylvania. Andersonville memorial commission.

Pennsylvania at Andersonville, Georgia ; ceremonies at

the dedication of the memorial erected by the common-
wealth of Pennsylvania in the National cemetery at An-
dersonville, Georgia, in memory of the 1849 soldiers of

Pennsylvania who perished in the Confederate prison at

Andersonville, Georgia, 1864 and 1865. 1905. rn. p.,

C. E. Aughinbaugh, printer to the state of Pennsylvania,

1909]
94 p. front., plates, ports., facsims. 22J

cm
.

© Jan. 1, 1911 ; 2c. Feb. 21, 1911*; A 280937; James D. Walker, Pittsburg,

Pa. (11-1931) 2532

Pope, John William, 1826-

Tom Perkins, the story of a base ball player, by J. Wil-

liam Pope; with illustrations by Rowland R. Murdoch.
Pittsburgh, Pa., Brocket! printing company

[

c
1911]

2 p. 1, [3]-54 p. plates. 18
cra

. $0.50

© May 10, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286832; H. B. Brockett, jr., Pitts-

burg, Pa. (11-11757) 2533
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Reynolds, Cuyler, 1866- ed.

Hudson-Mohawk genealogical and family memoirs; a

record of achievements of the people of the Hudson and
Mohawk valleys in New York state, included within the
present counties of Albany, Rensselaer, Washington,
Saratoga, Montgomery, Fulton, Schenectady, Columbia
and Greene. Prepared under the editorial supervision
of Cuyler Reynolds ... New York, Lewis historical pub-
lishing company, 1911.

4 v. fronts., ports. 27

V

m
.

© May 9, 1911; 2c. Mav 12, 1911*; A 286850; Lewis historical pub. co.

(11-11569) 2534

Rosenthal, Henry S.

Building, loan and savings associations, how to organize
and successfully conduct them ... by Henry S. Rosenthal.
3d ed. Rev. and enl. Cincinnati, Chicago, American
building association news co., 1911.

xv, 425 p. incl. tables, front. 23
cm

. $3.50

© May 1, 1911; 2c. May 15, 1911*; A 286918; Henry S. Rosenthal, Cin-
cinnati. (11-11689) 2535

Sale, Edith Tunis.

Red Rose inn, by Edith Tunis Sale ... with a frontis-

piece by Ethel Franklin Betts. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1911.

175, [1] p. col. front. 18|
cm '

$1.00

© Apr. 27, 1911 ; 2c. May 24, 1911*; A 289161
; J. B. Lippincott co.

(11-11739) 2536

Sanders, Everett M.
Liberty sub-district schools manual of exercises in

physical training for grades i to viii inclusive, prepared
by E. M. Sanders ... Pittsburgh, Nicholson printing
company, 1911.

155 p. 'l5F
m

.

© Apr. 29, 1911; 2c. May 15, 1911*; A 286927; E. M. Sanders, Pittsburg.
(11-11672) 2537

Schaff-Herzog encyclopedia.

The new Schaff-Herzog encyclopedia of religious

knowledge, ed. by Samuel Macauley Jackson ... v. 10.

Reusch-Son of God. New York and London, Funk and
Wagnalls company [1911]

xvii, t l], 499 p. 27^cm .

© May 22, 1911 ; 2c. May 24, 1911*; A 289160; Funk & Wagnalls co.

2538

Shipp, E Richard, 1864-
Questions and answers on equity, prepared with refer-

ence to Adams, Bispham, Eaton, Fetter. Pomeroy, Smith.
Story, and selected cases. By E. Richard Shipp, i.l. m,

Washington, T). 0., J. Byrne & co., 1911.
1 p. 1., 92 p. 17

cm
. (0/7. cover: John Byrne & co's quiz books') $0.50

© May 13. 1911; 2c. Mav 13. 1911*; A 286895; Tohn Byrne & co.

(11-11576) 2539
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[Shore, Mrs. Teignmouthj
The rose with a thorn, by Priscilla Craven [pseud.] ...

New York, D. Appleton and company, 1911.
vi, 415, [1] p. front. 19J

cm
. $1.25

Published in Great Britain under title: The school of love.

© May 19, 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289155; D. Appleton & co.

(11-11740) 2540

Sprague, Roger, 1869-
From western China to the Golden Gate; the experi-

ences of an American university graduate in the Orient,

with thirty illustrations, by Roger Sprague. Berkeley,
Lederer, Street & Zeus co., 1911.

128 p. incl. front, illus. 18
cm

. $0.85

© Apr. 26, 1911; 2c. May 2. 1911*; A 286610; R. Sprague, Berkeley. Cal.

(11-11571) 2541

Starbuck, Mary.
Nantucket, and other verses, by Mary Starbuck. [New

York, J. J. Little & Ives company, 1911]
18 1. 17

CI\
Partlv reprinted from various periodicals.

© May 15, 1911; 2c. Mav 17, 1911*; A 286964; M. Starbuck, Nantucket,
Mass. (11-11669) ' 2542

Synge, John Millington, 1871-1909.

The Aran Islands, by J. M. Synge; with drawings by
Jack B. Yeats. Boston, J. W. Luce & company, 1911.

xvi, 19-234 p., 1 1. incl. front., plates, map. 19i
cm

. $1.25

© Apr. 17. 1911; 2c. May 22, 1911*: A 289094; L. E. Bassett. Boston.
(11-11681) 2543

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910, com p.

The cycle of reading; thoughts of the world's greatest

authors on truth, on life, and the ways thereof, selected,

compiled and arranged for daily reading by Leo Tolstoi,

with special introduction for the American edition by the

author's son, tr. by Leonard Lewery. pt. 1. New York
citv, The International library publishing companv

r

c
1911]

112 p. 20
cm

. $0.25

© Mav 5, 1911; 2c. Mav 9. 1911*; A 286772; International library pub. co.

(11-11679) ' 2544

Turnbull, Francese Hubbard (Litchfield) "Mrs. Lawrence
Turnbull."
The royal pawn of Venice; a romance of Cyprus, by

Mrs. Lawrence Turnbull ... Philadelphia & London, J. B.
Lippincott companv, 1911.

3 p. I., 360 p., 1 1. front, (port.) 20
cm

. $1.50

© Apr. 27. 1911; 2c. May 24. 1911*: A 289163; F. L. Turnbull, Baltimore,

Md. (11-11738) 2545

Vernede, R E.

The quietness of Dick, by R. E. Vernede; illustrations

bv Victor Perard. New York, H. Holt and companv, 1911.
'4

p. I., 290 p. front, plates. 19*
cm

. $1.25

© Apr. 22, 1911 ; 2c. May 2, 1911 ; A 286734; Henry Holt & co.

(11-11743) 2546
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The American state reports, containing the cases of gen-

eral value and authority ... decided in the courts of last

resort of the several states. Selected, reported, and
annotated by A. C. Freeman, v. 137. San Francisco,

Bancroft-Whitney company, 1911.
15 p., 1 1., 17-1217 p. 23 cm

$4.00

© May 27, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289522; Bancroft-Whitney co.

2547

Bellinger, Martha.

The stolen singer, by Martha Bellinger; with illustra-

tions by Arthur William Brown. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 382 p. front, plates. 19
rm

. $1.25

© May 20, 1911 ; 2c. May 24, 1911*; A 289191 ; Bobbs-Merrill co.

(11-11896) 2548

Bleibtreu, Karl, 1859-

Kein gliiek. Romantische liebe; zwei erzahlungen aus
napoleonischer zeit, von Carl Bleibtreu; illustriert von
Chr. Speyer. Stuttgart, C. Krabbe verlag, E. Gussmann
F

c
1911]
96 p. illus. 20i-

cm M.2
© Apr. 1, 1911: 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2918; Carl Krabbe verlag

(Erich Gussmann) (11-11991) 2549

Boy-Ed, Frau Ida, 1852-

Nur wer die sehnsucht kennt, roman von Ida Boy-Ed.
2.-5. aufl. Stuttgart und Beilin, J. G. Cotta, 1911.

356 p. 20cm . M.3.50
© Apr. 1, 1911; 2c. May 10, 1911*: A—Foreign 2913; J. G. Cotta'sche buch-

handkmg nachfolger. (11-11993) 2550

Brieger, Alfred.

... Ginevra, roman. Berlin, F. Ledermann, 1911.
2 p. 1., 421 p. 2H cm

. M.6
© Feb. 26, 1911; 2c. May 19, 1911*; A—Foreign 2958; Franz Ledermann.

(11-11931) 2551

Oalthrop, Dion Clayton, 1875-

Perpetua; or, The way to treat a woman, by Dion Clay-
ton Calthrop. New York, John Lane companv, 1911.

5 p. 1., 315 p. 19^
cm

. $1.30

© May 15, 1911; 2c. May 24, 1911*; A 289170; John Lane co.

(11-11895) 2552

Clark, Carl Herbert, 1872-

Marine gas engines, their construction and manage-
ment, by Carl H. Clark, s. b. 102 illustrations. New
York, T). Van Nostrand companv, 1911.

2 p. 1., iii-v, 117 p. illus. 20cm . $1.50

© May 3. 1911 ; 2c. Mav 20, 1911*; A 289079; D. Van Nostrand co,

(11-11982) 2553
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Clark, Joseph, 1854-

Fishin' fer men; or, The redemshun of Jeriko kort

house, by Timothy Stand-by (Joseph Clark). Drawings
by Marie Grace Clark. Cincinnati, Jennings and Gra-
ham ; New York, Eaton and Mains

[

c
1911]

244 p. front., plates. 19 2

lcm
-

"The twenty-four Timothy Stancl-by letters combined in this volume
were originally published as a serial in the Adult Bible class monthly ...

under the title 'The redemshrn of Jeriko kort house.'
"

© May 6, 1911 ; 2c. May 10, 1911 ; A 289129; J. Clark, Columbus, O.
(11-11978) 2554

Dante Alighieri.

... La Divina commedia; ed. and annotated by C. H.
Grandgent ... v. 2. Pnrgatorio. Boston, D. C. Heath &
co., 1911.

v, [1], 297 p. 18
cm

. (Heath's modern language series) $1.25

© May 29, 1911 ; 2c. June 1, 1911*; A 289381 ; D. C. Heath & co. 2555

Dauthendey, Max, 1867-

... Die acht gesichter am Biwasee; japanische liebesge-

schichten. Munchen, A. Langen r
c
1911]

277 p., 1 1. 19
cm

. M. 3.50

Contents.—Die segelboote von Yabase im abend heimkehren sehen.

—

Den nachtregen regrcn horen in Karasaki.—Die abendglocke vom Mijde-
ratempel horen.—Sonniger himmel unci brise von Amazu.—Der wildganse
Mug in Katata nachschauen. — Von Ishiyama der herbstmond aufgehen
sehen.—Das abendrot zv Seta.—Den abendschnee am Hirayama sehen.

© Apr. 10, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2900; Albert Langen.
(11-11928) 2556

De Renne, Wymberley Jones.

Books relating to the history of Georgia in the library

of Wymberley Jones De Renne, of Wormsloe, Isle of

Hope, Chatham County, Georgia. Comp. and annotated
bv Oscar Wegelin. [Savannah, Ga., The Morning newsi
1911.

3 p. I., [3i-268. xviii p front., pi.. 34 facsim. (1 fold.) 34cm . $7.50

© May 1, 1911 ; 2c. Mav 22. 1911*; A 289123; Wymberley Jones De Renne,
Savannah, Ga. (11-11916) 2557

Douglas, Amanda Minnie, 1837-

... Helen Grant's harvest year, by Amanda M. Doug-
las ; illustrated by Bertha Davidson Hoxie. Boston, Loth-
rop, Lee & Shepard co. rl911]

4 p. I., 412 p. front, plates. 19
cm

. (Her The Helen Grant books)
$1 25

©May 23. 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289216; Lothrop. Lee & Shepard co.

(11-11894) 2558

Eames, Roscoe L.

Eames' geometric shorthand without shading, by Bos-
coe L. Eames ... rev. and improved. San Francisco, The
author, 1911.

2 p. 1.. 92 p. 15
cn
\ $0.75

© May 12, 1911; 2c. May 22. 1911*; A 289100; R. L. Eames, Berkeley, Cal.

(11-11917) 2559

426



no. 39, June, 1911 2565

Earl, John Prescott.

The school team on the diamond, by John Prescott Earl
... illustrated by Ralph L. Boyer. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1911.

339 p. front., plates. 194
cm

. $1.25

© May 18, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289057; Penn. pub. co.

(11-11447) 2560

Einhorn, David, 1809-1879.

David Einhorn, memorial volume: selected sermons
and addresses, ed. by Kaufmann Kohler; a biographical

essay, by Kaufmann Kohler; a memorial oration, by
Emil G-. Hirsch. Limited ed. New York, Bloch publish-

ing company, 1911.
vi, iii-iv p., 1 1., v-viii, 482 p. 4 port. (incl. front.) 23

cm
.

© May 2, 1911; 2c. May 15, 1911*; A 286906; Bloch pub. co.

(11-11977)
'

2561

Everybody's cyclopedia; a concise and accurate compila-

tion of the world's knowledge, prepared from the latest

and best authorities in every- department of learning;

including a chronological history of the world ... a
treasury of facts ... a statistical record of the world . .

.

Prepared under the direction of Charles Leonard-Stu-
art ... George J. Hagar ... editors-in-chief, assisted by
a corps of eminent editors, educators, scientists, in-

ventors, explorers, etc. New York, Syndicate publish-

ing company [1911]
5 v. illus., plates (partly col., partly fold.) diagrs. 20

cm
. $4.00 per

© May 13, 1911; 2c. May 17, 1911*; A 286967; F. E. Wright, New York.
(11-11923) 2562

Fisher, Herbert Albert Laurens, 1865-
The republican tradition in Europe, by H. A. L. Fisher

... London, Methuen & co., ltd. [1911]
xii, 305, [1] p. 20

cm
.

© lc. May 19, 1911*; A ad int. 635; pubd. Apr. 27, 1911; H. A. L. Fisher,
Great Britain. (11-11905) 2563

Frank, Bruno, 1887-
... Fliichtlinge; novellen. Munchen, A. Langen

[

c
1911]

3 p. 1., 217, [1] p. 19
cm

. M.3
Contents.—Pantomime.—Der glucksfall.—Das b6se.—Die melodic.

—

Die mutter einer ganzen stadt.—Der papagei.—Ein abenteuer in Yenedig.
© Apr. 10, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2899; Albert Lanqen.

(11-11992) ^2564

Franke, Otto, 1863-
Ostasiatische neubildungen ; beitrage zum verstandnis

der politischen mid kulturellen entwicklungs-vorgange im
Fernen Osten; mit einem anhange: "Die sinologischen
studien in Deutschland. Yon dr. O, Franke ... Ham-
burg, C. Bovsen, 1*911.

x p., 1 1., 395, [1] p. 25.1
cm

. M. 7.50

© Apr. 1, 1911 ; 2c. May 22. 1911*; A—Foreign 2970; C. Bovsen
(11-11973)

'

2565
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Gabrini, Francis.

Meditations on the Blessed Virgin, from the German of

the Bev. Francis Gabrini, s. j. New ed., carefully rev. by
Rt. Rev. Alex. MacDonald ... New York, Christian press

association publishing company
[

c
1911]

384 p. 19
cm

. $1.00

© Apr. 21, 1911; 2c. Apr. 27, 1911*; A 286507; Christian press assn. pub.

co. (11-11980) 2566

Glaister, Robert.

The mystery of Christ. To all who have an ear to hear
what the Spirit saith. By Robert Glaister ... Exeter
and London, Printed by J. Townsend & sons

[

c
1911]

65 p. diagr.
'

18^
cm

. 1/9

© lc. May 5, 1911- ; A ad int. 620; pubd. Apr. 7, 1911; R. Glaister, London.
(11-11981) 2567

Goetz, Adolf.

25 jahre hamburgische seeschiffahrtspolitik, von Adolf
Goetz. Hamburg, Verlagsanstalt und druckerei gesell-

schaft m. b. h.
[

c
1911]

3 p. L, 3-331 p. 19 x 17
cm

. M. 8.50

© Apr. 13, 1911; 2c. May 19, 1911*; A—Foreign 2956; Verlagsanstalt und
druckerei-gesellschaft m. b. h. (11-11999) 2568

Grillon, Octave, 1865-
Practical pan man's guide; containing the best recipes

for the manufacture of dragee and useful advices in gen-

eral pan work. By Octave Grillon ... N[ewj Yrork] For
sale bv O. Grillon ['1911]

191 p. illus., pi. 16
cm

. $10.00

© May 2, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286682; Octave Grillon, New York.
(11-11912) 2569

Heckscher, Robert Valantine.

Through dust to light; poems from an apprenticeship,
by Robert Valantine Heckscher. Boston, Sherman,
French & company, 1911.

9 p. L, [3]-169 p. 19l
cm

. $1.00
Partly reprinted from the Atlantic monthly.

© Mav"l9. 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289152; Sherman, French & co.

(11-11924) 2570

Hendricks, Eldo Lewis, 1866-

A preliminary report of a study in reading, by Eldo L.

Hendricks ... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett &
company

[

c
1911]

32 p. inch tab., x charts. 23 cm
.

"Selected bibliography" : p. 31-32.

© Mav 12, 1911 ; 2c. May 15, 1911*; A 286920; Silver, Burdett & co.

(11-11435) 2571

Jury, John George, 1866-
Adjudicated forms of pleading and practice, with an-

notations and correlative statutes, adapted to use gener-
ally in all code states and territories, and in particular to

the following: Alaska, Arizona, Arkansas, California,

428
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Jury, John George—Continued

Colorado, Hawaii, Idaho, Iowa, Kansas, Minnesota, Mis-
souri, Montana, Nebraska, Nevada, New Mexico, North
Dakota, Oklahoma, Oregon, South Dakota, Texas, Utah,
Washington, Wisconsin and Wyoming. By John G. Jury
... San Francisco, Bender-Moss company, 1911.

2 v. 24 cm . $13.50

© May 15, 1911; 2c. each May 22, 1911*; A 289108; Bender-Moss co.

(11-11918) 2572

Kilpatrick, Thomas B.

New Testament evangelism, by T. B. Kilpatrick ... ap-
pendices prepared by J. G. Shearer ... New York, Hod-
der & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1911]

xii, 313 p. 20 cm . $1.25

© Apr. 29, 1911; 2c. May 1, 1911*; A 286581; George H. Doran co.

(11-11979) 2573

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

The air brake; its construction and working ... forming
one of the series of volumes comprised in the Eevised and
enlarged edition of The science of railways, by Marshall
M. Kirkman. Edition 1911. Chicago, Cropley Phillips

company, 1911.
1 p. 1., iv, 707 («. e. 733) p. illus., plates (partly col., partly fold.) 20cm .

© May 15, 1911 ; 2c. May 20, 1911*; A 289049; Cropley Phillips co.

(11-11910) 2574

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from September
28 to December 22, 1910. James M. Reasoner, state re-

porter, v. 163, 1st ed. Chicago, Callaghan & co., 1911.
xxx, 763 p. 23 cm . $1.30

© May 25, 1911 ; 2c. May 29, 1911 ; A 289541 ; Frederick C. Martindale, sec.

of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 2575

Miller, Florence M.
Historical pageants, State normal school, Fitchburg,

Massachusetts [by] Florence M. Miller. Fitchburg, Mass.,

1911.
71 p. incl. front., illus. 2H c,n

. $0.25

On cover : State normal school, Fitchburg, Massachusetts. History de-
partment.

© Apr. 28, 1911 ; 2c. May 5, 1911*; A 286701 ; J. D. Miller co., Leominster.
Mass. (11-11900) 2576

Mitchell, Frances Marian.

Joan of Rainbow Springs, by Frances Marian Mitch-

ell ; illustrated by F. Vaux Wilson. Boston, Lothrop,
Lee & Shepard co. [1911

1

480 p. incl. front, plates. 20
o,n

. $1.35

© May 23, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 2^2\7
;
Lothrop, Ue & Shepard co.

(11-11897)
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Monnier, Philippe, 1864-

... Blaise, der gymnasiast, einzige berechtigte uber-
setzung aus dem franzosischen von dr. Rudolph Engel
und Marie Doederlein. Munchen, A. Langen

[

c
1911]

229, [li p. 19
tm

. M.3
© Apr. 10, 1911; 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2925; Albert Langen.

(11-11929) 2578

Moras, Edmond Raymond, 1864-

Eye truths, the purposes of light and the uses of sight

(guide to autology—part in—11th ed.) ... by E. R. Moras
... [Highland Park? Ills.]

c1911.
95 p 15 x lHcm

.

© May 1, 1911; 2c. May 13, 1911*; A 286893; E. R. Moras, Highland Park,
111. (11-11454) 2579

Natural self-treatment (guide to autology, part n)
11th ed., 1911. To understand your ailments is to know
how to cure them [bv] E. R. Moras ... [Highland Park?
111.]

c1911.
94 p. 15 x nvm

.

© May 1, 1911 ; 2c. May 13, 1911*; A 286894; E. R. Moras, Highland Park,
111. (11-11451) 2580

Miinzer, Kurt, 1879-

Der gefuhlvolle Baedeker, auch ein handbuch fur

reisende durch Deutschland, Italien, die Schweiz u. Tirol,

von Kurt Miinzer; mit einer orig.-radierung, zwolf fak-

simile-wiedergaben nach radierungen und zeichnungen
von Hermann Struck, nebst zwei bildtafeln ... Berlin-

Ch., Vita, deutsches verlagshaus
[

c
1911]

334 p., 1 1. incl. front, plates. 19*
cm

. M. 5

© Apr. 10, 1911; 2c. May 19, 1911*; A—Foreign 2957; Vita, deutsches ver-
lagshaus. (11-11974) 2581

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including de-

cisions of November 15, 1910, to decisions of February 7,

1911, with notes, references and index. J. Newton Fiero,

state reporter, v. 200. Albany, J. B. Lvon company,
1911.

xxxii, 656 p. 2SVm . $0.65

© Apr. 12, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289066; Edward Lazansky, Albany.
2582

New York (State) Courts of record.

Miscellaneous reports. Cases decided in the courts of

record of the state of New York other than the Court of

appeals and appellate division of the Supreme court.

Charles C. Lester, reporter. Official ed. v. 68, 1911.

Albany, N. Y., J. B. Lvon company [1911]
xxxi,\l], 699 p. 23!

cm
.

' $0.75

© Apr. 10, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289067; Edward Lazansky, Albany.
2583
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Oertel, Otto.

Im bann der heimat, erne geschichte erzahlt von Otto
Oertel. Leipzig, G. Merseburger, 1911.

133 p. m cm
. M. 3

© Apr. 21, 1911 ; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2971 ; Georg Merseburger.
(11-11994) 2584

Ohio. Circuit courts.

Eeports of cases argued and determined ... v. 31, Cir-

cuit court reports; v. 21, Circuit decisions. Norwalk, 0.,

The American publishers company, 1911.
xxxi, 726 p. 25

cln
. $2.50

© June 3, 1911 ; 2c. June 6, 1911 ; A 289521 ; American publishers co.

2585

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 27. Cases determined ... July 12,

1910-January 10, 1911. Howard Parker, state reporter.

Gruthrie, Okl., Oklahoma bank and office supply co., 1911.
xvi, 913 p. 22J

cm
. $1.50

© June 5, 1911; 2c. June 8, 1911*; A 289561; Howard Parker, state re-

porter, for the benefit of the state of Oklahoma, Guthrie, Okl.
2586

Pendlebury, J.

Plain everyday navigation for the oceangoing yachts-

man and others, by Capt. J. Pendlebury. Yonkers, N. Y.,

Truan press
[

c1911j
2 p. I., '[3]-44 p. port., maps, tables. 25

cm
. $2.50

© May 2, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286663; J. Pendleburv, Arlington.
N. J. (11-11983) 2587

Presber, Rudolf, 1868-

Die bunte kuh, humoristischer roman, von Rudolf Pres-
ber. Berlin, Concordia deutsche verlags-anstalt g. m.
b. h., 1911.

663 p. 20
cm

. M. 5

© Mar. 27, 1911; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2982; Concordia deutsche
verlags-anstalt, g. m. b. h. (11-11930) 2588

Quick, Herbert i. e. John Herbert, 1861-

Yellowstone nights, by Herbert Quick ... Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

3 p. 1., 345 p. 19
cm

. $1 25

© May 20, 1911 ; 2c. May 24, 1911*; A 289190; Bobbs-Merrill co.

(11-11898) 2589

Runyon, Damon i. e. Alfred Damon, 18S0-

The tents of trouble, by Damon Runyon. (Ballads of
the wanderbund, and other verse) New York, Desmond
Fitzgerald, inc.

[

c
1911]

131 p. 20
cm

.
$1'.00

Partly reprinted from various periodicals.

© May 4. 1911; 2c. May 16. 1911*; A 286930; Desmond Fitzgerald, inc
(11-11926) 2590
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Sittenfeld, Konrad, 1862-

'Ablosung vor!' Eoman von Conrad Alberti (Sitten-

feld) Berlin-Charlottenburg, Vita deutsches verlags-

haus
[

c
1911]

388 p. 18r
n

. M. 4

© Apr. 3, 1911; 2c. May 19, 1911*; A—Foreign 2960; Vita, deutsches ver-
lagshans. (11-11927) 2591

Synge, John Millington, 1871-1909.

Riders to the sea, by J. M. Synge. Boston, J. W. Luce
& company, 1911.

1 p. 1., vii-x p., 3 1, 17-45 p., 1 1. 19i
cm

. $0.50

A play in one act.

© Apr. 21, 1911; 2c. May 22. 1911*; A 289095; L. E. Bassett, Boston.
(11-11995) 2592

Tully, Richard Walton.

The merry college farce : A strenuous life, by Richard
Walton Tully ... New York, N. Y., The Preparatory
school play bureau, c1911.

62 p. 22cm .

© Mar. 10, 1911; lc. Apr. 10, 1911; lc. May 8, 1911*; D 24155; R. W.
Tully, Alma, Cal. (11-11925) 2592*

Turner, Frank G.

The New Jersey law of attachment, with forms. By
Frank G. Turner ... Newark, N. J., Soney & Sage, 1911.

vii p., 1 1., 158 p. 2ZVm . $3.00

© May 4, 1911; 2c. Mav 6, 1911*; A 286725; F. G. Turner, Jersey City.

N. J. (11-11996) " 2593

Washington, George, pres. U. S., 1732-1799.

... The farewell address of George Washington; ed. by
Frank W. Pine ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1911]

49, vii p. incl. front, (port.) 16£
cm

. (Gateway series) $0.30

"Notes" bound at end of volume.
Bibliography : p. vii.

Bound with this: The first Bunker hill oration of Daniel Webster; ed.

by Frank W. Pine ... New York, 1911.

© May 9, 1911 ; 2c. May 11. 1911*; A 286824; American book co.

(11-11902) 2594

Washington (Ter.) Supreme court.

Washington territory reports ... v. 1. <New series>

Cases determined in the Supreme court of territory of

Washington. John B. Allen, reporter. Reprint ed.

With notes on Washington reports. Seattle and San
Francisco, Bancroft-Whitney co., 1911.

viii, 616, xlii, 19 p. 23
cm

. $3.00

© Apr. 17, 1911; 2c. Mav 19, 1911*; A 289036; Bancroft-Whitney co.

(11-11578) 2595
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The American decisions ; cases of genera] value and au-
thority decided in the courts of the several states from
the earliest issue of the state reports to the year 1869.

Comp. and annotated by the Editorial department of

the Lawyers co-operative publishing company, v. 61-

80. San Francisco, Cal., Bancroft-Whitney co. ; Koch-
ester. N. Y., The Lawvers co-op. pub. co., 1911.
20 v. 24cm $55.00

© June 8, 1911; 2c. each June 9, 1911- ; A 289618; Bancroft-Whitney co.

and Lawyers co-op. pub. co. 2596

Baker, Estelle.

The rose door, by Estelle Baker. Chicago, C. H. Kerr
& company, 1911.

202 p. incl. front, plates. 20 cm . $1.00

© May 24. 1911 ; 2c. May 29, 1911*; A 289315; Charles H. Kerr & co.

(11-12127) 2597

Baker, Josephine Turck.
The correct preposition; how to use it; a complete al-

phabetic list, by Josephine Turck Baker ... Chicago, III.,

Correct English publishing company
[

c
1911]

1 p. ]., 5-169 p. 19
cm

. $1.00

© May 18, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289096; J. T. Baker, Chicago.
(11-12047) 2598

Beecher, Franklin A.
The law of wills in Michigan, with forms, by Franklin

A. Beecher ... with introduction by Hon. Henrv S. Hul-
bert ... Detroit, F. S. Drake, 1911.

xxiii, 414 p. 24cm . $5.00

© May 15, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289290; Fred S. Drake.
(11-12458) 2599

Belloc, Hilaire i. e. Joseph Hilaire Pierre, 1870-
The French revolution, by Hilaire Belloc ... New

York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

x p., 1 1., 13-256 p. illus. 18
cin

. (Half-title: Home university library

of modern knowledge, no. 3) $0.75

© May 25, 1911 ; 2c. Mav 27, 1911*; A 289279; Henry Holt & co.

(11-12435) 2600

The Girondin ... by Hilaire Belloc. London and New
York [etc.] T. Nelson and sons [1911]

vi, [7]-372 p. col. front. 19
em

. 2/

© lc. May 31, 1911*; A ad int. 656; pubd. Mav 3. 1911 ; 11. Belloc, London.
(11-12264) 2601

Benischke, Gustav, 1867-
Die schutzvorrichtungen der starkstromtechnik gegen

atmospharische entladungen mid iiberspannungen, von
dr. Gustav Benischke. 2. erweiterte aufl., mit 114 einge-

druckten abbildtmgen. Braunschweig", F. Vieweg & sohn,

1911.
viii, 123 p. illus. 22.V

cm
. (Added t.-p.; Elektrotechnik in einzeldar-

stellung-en ... 1. lift.) " M. 3.50

© May 5, 1911; 2c. Mav 22, 1911- : A Foreign 2977: Kriedr. Vieweg &
sohn. (11-12101)
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Benson, Arthur Christopher, 1862-

Buskin ; a study in personality, by Arthur Christopher
Benson ... London, Smith, Elder & co., 1911.

x, 264 p. 21
cm

© lc. Mav 22, 1911*; A ad int. 639; pubd. Apr. 22, 1911; A. C. Benson,
Cambridge, England. (11-12052) 2603

Bible. Selections. English.

The comprehensive analysis of the Bible; being an
arrangement of the topics, persons, places, and things

mentioned and discussed in the Old and New Testaments,
with descriptions, comments, and the principal Scrip-

tural references thereto . . . By Montgomery F. Essig . .

.

Illustrated with half-tone reproductions of famous paint-

ings by great artists. Nashville, Tenn., Macon, Ga. [etc.]

The Southwestern companv
[

c
1910]

584 p. incl. front., illus., pi. 28 c"'.

© June 16, 1910; 2c. May 20, 1911- ; A 289055; Southwestern co.

(11-12253) 2604

Botsky, Katarina.

... Der trinker, roman. Miinchen, A. Langen
[

c
1911]

2 p. 1., 150 p. 19
cm

. M.2
© Apr. 10, 1911; 2c. Mar 10, 1911*; A—Foreign 2898; Albert Langen.

(11-12051) 2605

Brickner, Walter Max.

1000 surgical suggestions, practical brevities in diag-

nosis and treatment, by Walter M. Brickner ... with the
collaboration of Eli Mosehcowitz, m. d., James P. War-
basse, m. d., Harold Hays, m. d., and Harold Neuhof, m. d.

4th American ed. New York, Surgery publishing
companv, 1911.

227 p.
'18™.

"First edition. 'Surgical suggestions,' 1906. Second edition. '500 surgical
suggestions,' 1907. Third edition, '700 surgical suggestions,' 1909."

© Mav 17, 1911; 2c. May 24, 1911*; A 289159; Surgery pub. co.

(11-12132)
"

2606

Brown, Edna Adelaide, 1875-

Four Gordons, by Edna A. Brown; illustrated by Nor-
man Irving Black. Boston, Lothrop, Lee & Sher>ard co.

rl911]
4 p. 1., 376 p. front., plates. 20.V

cm
$1.50

© May 23, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289215; Lothrop, Lee & Shepard co.

(I 1-12124) 2607

Buonarroti, Michel Angelo, 1475-1564.

L'oeuvre litteraire de Michel-Ange, d'apres les archives
Buonarroti, etc., traduites par Boyer d'Agen; ouvrage
illnstrede26 dessins de Michel-Ange d'apres la collection

Alinari. Paris, 0. Dela.°Tave r

c
1911]

2 p. 1., 196 p. 25 pi. 25}
em " fr. 7.50

© Apr. 28. 1911 : 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2938; Ch. Delagrave.
(11-12050) 2608
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Cave, Robert Catlett.

The men in gray, by Robert Catlett Cave . . . Nashville,

Tenn., Confederate veteran, 1911.
143 p. front, (port.) 2 pi. (1 col.) 19i

cm
. $1.00

Contents.—The men in gray—A defense of the South.—Cavalier loy-

alty and Puritan disloyalty in America.
©May 11, 1911; 2c. May 17, 1911*; A 286965; R. C. Cave, St. Louis, Mo.

(11-12072) 2609

Collins, John S.

[Across the plains in '64] Part n. [Omaha, Neb., Na-
tional printing company, 1911]

152 p. plates. 20 cm . [With his Across the plains in '64. Omaha, 1904]

© May 1, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289015; Robert F. Gilder, Omaha.
2610

Conyngton, Thomas.
A manual of corporate management, containing forms,

directions, and information for the use of lawyers and
corporate officials, by Thomas Conyngton ... 3d ed. New
York, The Eonald press co., 1911.

xviii, 19-422 p. 23* cm
. $3.00

© Apr. 15, 1911 ; 2c. May 26, 1911*; A 289242; Ronald press co.

(11-12075) 2611

Cullum, Eidgwell, 1867-

The trail of the axe; a story of the Red Sand Valley,

by Eidgwell Cullum ... Philadelphia, G. W. Jacobs &
company

[

c1911]
422 p. col. front. 20J

cm
. $1.25

© May 27, 1911; 2c. May 31, 1911*; A 289344; George W. Jacobs & co.

(11-12262) 2612

Davis, Edward Parker, 1856-

Mother and child, by Edward P. Davis ... 3d ed. Phil-

adelphia, J. B. Lippincott company, 1911.
274 p. illus., plates. 19i

cm
.

1st edition by Davis and J. M. Keating.

© Apr. 24, 1911; 2c. May 24, 1911*; A 289164; J. B. Lippincott co.

(11-12131) 2613

Davis, Gwilym George.

The principles and practice of bandaging, by Gwilym G.
Davis ... 3d ed., rev. Illustrated from original drawings
by the author. Philadelphia, P. Blaldston's son & co.,

1911.
xiii, 128 p. illus. 21

cm
. $1.00

© May 15, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 286939; G. G. Davis, Philadelphia.
(11-12105) 2614

Ely, Wilmer Mateo.
... The young treasure seekers; the adventures of Char-

ley West and Walter Hazard on a perilous cruise hunting
for treasure, by Wilmer M. Ely ... with four page illus-

trations by J. Watson Davis. New York. A. L. Burt com-
pany [°1911]

2 p. I., 3-298 p. front., plates. 19£
cm

. (The boy chums series) $1 00
© May 17, 1911 ; 2c. May 25, 1911*; A 2^227 ; A. t. Run co,

(11-12058) 2615
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Flandrau, Charles Macomb, 1871-

Prejudices, by Cliarles Macomb Flandrau ... New
York and London, D k Appleton and company, 1911.

6 p. 1., 3-264 p., 1 1. 18
cm

. $1.25

"These extracts from my notebook originally appeared in the Bellman."
Contents. — Some clogs. — Little pictures of people. — Wanderlust.

—

Travel.—Fellow passengers.—Parents and children.—What is education?

—

Just a letter. — In the undertaker's shop. — Writers. — "Ann Veronica.'" —
Holidays.—Servants.—Mrs. White's.

© May 19. 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289154; D. Appleton & co.

(11-12048) 2616

[George, Frederic]

The construction of a motion picture play, by Eobert
Blake ^pse-nd.] [Syracuse! N. Y.] c1911.

l p. L, 48, [1] p. 23
cm

. $1.00

© May 1, 1911; 2c. May 6, 1911*; A 286729; Frederic George, Syracuse,
N. Y. (11-12135) 2617

Groszmann, Maximilian Paul Eugen, 1855-

The career of the child [by] Maximilian P. E. Grosz-
mann ... Boston, B. GL Badger

[

c1911]
335 p. 19*

cm
. $2.50

© Apr. 15, 1911; 2c. Apr. 24, 1911*; A 286401; Richard G. Badger.
(11-12066) 2618

[Grousset, Paschal] 1844-1909.

... Memoires d'un collegien, par Andre Laurie [pseud.]

ed. with exercises, notes, and vocabulary, by O. B. Super
... Boston, D. C. Heath & co., 1911.

iii, 219 p. 17
cm

. (Heath's modern language series) $0.50

© May 10, 1911 ; 2c. May 17, 1911*; A 286957; D. C. Heath & co.

(11-12434) 2619

Haecker, Valentin, 1864-

Allgemeine vererbungslehre, von Valentin Haecker ...

mit 135 flguren im text und 4 lithographierten tafeln.

Braunschweig, F. Vieweg & sohn, 1911.
x, 392 p. illus., 4 col. pi. 24£

cm
. M. 14

"Literaturverzeichnis" at end of chapters.

© May 4, 1911; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2978; Friedrich Vieweg &
sohn. (11-12091) 2620

Higgins, Aileen Cleveland.

A little princess of the patio, by Aileen Cleveland Hig-
gins ... illustrated by Ada C. Williamson. Philadelphia,
The Penn publishing companv, 1911.

310 p. front., plates. 19}
c,n

.
' $1*25

© May 27. 1911; 2c. May 29, 1911*; A 289314; Penn pub. co.

(11-12126) 2621

Huxley, Thomas Henry, 1825-1895.

Selections from Huxley, embracing the Autobiography
;

On the advisableness of improving natural knowledge; A
liberal education and where to find it ; On a piece of chalk.
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Huxley, Thomas Henry—Continued
Ed., with introduction and notes, by John P. Cushing ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1911]

xiii, 82 p. 17
cm

. (Standard English classics) $0.25
"Books for reference" : p. xiii.

© Apr. 27, 1911 ; 2c. May 20, 1911*; A 289089; Ginn & co.

(11-12092) 2622

Janson, Kristofer Nagel, 1841-

... Digte, utgivne paa bans syttiaarige f0dselsdag femte
mai 1911. Kristiania og K0benhavn, Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag r

c
1911]

162, [3] p. illus. (port.) 2Hcm
. kr. 3.50

© May 5, 1911 ; 2c. May 18, 1911 ; A—Foreign 2985; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (11-12049) 2623

[Kaler, James Otisj 1848-

With Sherman to the sea; a boy's story of General
Sherman's famous march and capture of Savannah, by
James Otis [pseud.] ... with four illustrations by J. Wat-
son Davis. New York, A. L. Burt company

[

c
1911]

2 p. L, 3-317 p. front., plates. 19i
c,n

. $1.00

© May 17, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289226; A. L. Burt co.

(11-12057) 2624

Kingsley, Mrs. Florence (Morse) 1859-

The return of Caroline, by Florence Morse Kingsley ...

frontispiece by Herman Methfessel. New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1911.

65 p. front. 16i
cm

.

© Apr. 20, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289274; Funk & Wagnalls co.

(11-12060) 2625

Kraus, Ernst.

Populare allgemeine musiklehre fur musiklernende und
freunde der tonkunst verfasst von Ernst Kraus ; mit zahl-

reichen in den text gedruckten notenbeispielen und abbil-

dungen. Prag und Leipzig, M. Urbanek, c1911.
viii, 183, [li p. illus. 23

cm
.

© Apr. 10, 1911: 2c. May 10, 1911*; A—Foreign 2914; Mojmir Urbanek.
(11-12303) 2626

Kyle, John Johnson.
Manual of diseases of the ear, nose, and throat, by John

Johnson Kyle ... 3d ed., rev. and enl., with 176 illustra-

tions. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
xxxii, 670 p. illus. (partly col.) 194

cm
$3.00

© May 15, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 286938; P. Blakiston's son & co.

(11-12104) 2627

Leslie, Joseph Benjamin, 1851-
Submerged Atlantis restored; or, Rm-ga'-se nfui sI-T-

kePze (links and cycles) ... by J. Ben Leslie. Rochester,
N. Y., Austin publishing company, 1911.

807 p. illus., plates. 2 port. Vinci, front.) diagrs. 24cm . $4.00

© Mav 1, loll; 2c. May 5. 1911*; A 286683; T. Ben Leslie. Buffalo.
(11-12137)
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Macdonald, James Ramsay, 1866-

The socialist movement, by J. Ramsay Macdonald ...

New York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

xiii, 15-256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 10) $0.75

Bibliography : p. 249-252.

© May 8, 1911 ; 2c. May 11, 1911*; A 286815; Henry Holt & co.

(11-12110) 2629

McLaughlin, Andrew Cunningham, 1861-

A history of the United States for schools, by Andrew
C. McLaughlin ... and Claude Halstead Van Tyne ...

New York, Chicago, D. Appleton and company
[

c
1911]

xiii, 430, lxviii p. illus., maps. 19* cm
. $1.00

"Suggested readings" at end of chapters.

© May 12, 1911; 2c. May 17, 1911- ; A 286976; D. Appleton & co.

(11-12074) 2630

Marchmont, Arthur Williams, 1852-

Elfa : a romance. By Arthur W. Marchmont . . . Lon-
don, New York [etc.] Hodder and Stoughton

[

c
1911]

4 p. 1., 295, [1] p. 19* cm . 6/

© lc. May 29, 1911*; A ad int. 654: pubd. May 1, 1911; A. W. Marchmont.
England. (11-12128) 2631

Mitchell, Silas Weir, 1830-

John Sherwood, ironmaster, by S. Weir Mitchell ...

New York, The Century co., 1911.
5 p. 1., 3-316 p. 20

cm
. $1.20

© May 20, 1911 ; 2c. May 26, 1911*; A 289254; Century co.

(11-12056) 2632

Morgan, William Henry, 1836-

Personal reminiscences of the war of 1861-5 ; in camp

—

en bivouac—on the march—on picket—on the skirmish

line— on the battlefield—and in prison, by W. H. Morgan.
Lynchburg, Va., J. P. Bell company, inc., 1911.

4 p. L, 7-286 p. front, (port.) 20i
cm

. '$1.00

© Apr. 29, 1911; 2c. Mav 15, 1911*; A 286908; W. H. Morgan, Floyd, Va.
(11-12070) • 2633

Morgan-De-Groot, J.

The hand of Venus; a novel, by Dr. J. Morgan-De-
Groot ... London, Hutchinson & co., 1911.

2 p. 1.. 371. rl] p. 19i
cm

. 6/

© lc. May 29, 1911*; A ad int. 653; pubd. May 2. 1911; J. Morgan-de-
Groot, England. (11-12449) 2634

Muller, Oskar.

Wege zu gesundem leben, eine darstellung der heil-

methoden fur laien, von dr. med. Oskar Muller ... Leip-

zig, Abel & Muller, g. m. b. h., 1911.
3 p. 1., ix-xv, 319 p. 19]

cm M. 4

© Apr. 5, 1911; 2c. May 22, 1911*; A — Foreign 2975; Abel & Muller,

g. m. b. h. (11-12133) 2635
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O'Brien, Rossell Galbraith, 1846-

Building the American nation ; an allegory. [Bvj E. G.

'Brien. [Oakland, Cal.,
c
1911]

56 p. 18J
cm

.

© Apr. 28, 1911; 2c. Mav 3, 1911; D 24124; R. G. O'Brien, Oakland, Cal.

(11-12046) 2635*

Odd-fellows, Independent order of. Sovereign grand
lodge.

Journal of proceedings of the Eight worthy grand
lodge of the United States and the Sovereign grand lodge
of the Independent order of odd fellows, from its forma-
tion in February, 1821 ... v. 24. Baltimore, Md., The
Sovereign grand lodge of the Independent order of odd
fellows, 1911.

2 p. 1, [3]-902, x, 126- p. 22
cm

. front., ports. $1.50

© May 13, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289599; Sovereign grand lodge of
the Independent order of odd-fellows. 2636

Pages, Calixte C 1857-

Manuel de culture physique, par C. C. Pages ... 86
figures dans le texte. Paris, Vigot freres, 1911.

x, 240 p. illus. 18i
cm

. fr.3.50

© Apr. 21, 1911; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2935; Vigot freres.

(11-12134) 2637

Phin, John, 1832-

The seven follies of science, to which is added a small

budget of interesting paradoxes, illusions, marvels, and
popular fallacies. A popular account of the most famous
scientific impossibilities and the attempts which have
been made to solve them. With numerous illustrations.

By John Phin ... 2d ed., greatly enl. New York, D. Van
Nostrand company, 1911.

ix, 231 p. illus. 20 cm . $1.25

© May 4, 1911 ; 2c. May 20, 1911*; A 289081 ; D. Van Nostrand co. «

(11-12090) 2638

Pratt, Clyde Horace, 1880-

Pratt's special automobile treatise ... information in

regard to every part of the gasoline automobile, includ-

ing its mechanisms, operation, driving, repair and care
... fully illustrated, by Clvde H. Pratt ... [Cleveland?
O.,

c
1911]

1 p. 1.. 1, 220 p. illus. 21 Vm
. $1.50

© Apr. 1, 1911; 2c. May 15/1911*; A 286902; C. H. Pratt co., Cleveland.
(11-12267) 2639

Rawie, Henry Christian, 1860-

... The sphinx catechism, by Henry Rawie ... Balti-

more, Md., Geo. W. King printing company
[

c
1911]

234 p. 18.V
cm

. (Science of value, no. 10) $1.00
'

© Mav 13, 1911; 2c. May 16, 1911; A 289032; Henry Rawie. Baltimore.
(11-12275) 2640
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Richards, Linda Ann Judson, 1841-

Keminiscences of Linda Kichards, America's first

trained nurse. Boston, Whitcomb & Barrows, 1911.
xvi, 121 p. pi., 2 port. (incl. front.) 19

cm
. $1.00

© May 13, 1911; 2c. May 18, 1911*; A 289005; L. Richards, Lowell, Mass.
(11-12129) 2641

[Roujon, Henryj 1853-

... Veronese; fruit reproductions facsimile en couleurs.

Paris, P. Lafitte et c
ie

, 1911.
80 p. illus., viii col. pi. (incl. front.) 20}

cm
. (Half-title: Les pein-

tres illustres mo. 26] ) fr. 1.95

"GEuvres de Paul Veronese" : p. i77]-80.

© Apr. 7, 1911; 2c. Apr. 22, 1911*; A—Foreign 2829; Pierre Lafitte & cie.

(11-12428) 2642

Schopf, Johann David, 1752-1800.

Travels in the Confederation <1783-1784> from the

German of Johann David Schoepf, tr. and ed. by Alfred
J. Morrison ... Philadelphia, W. J. Campbell, 1911.

2 v. front, (port.) 20 cm .

Contents.—v. 1. New Jersey, Pennsylvania, Maryland, Virginia.—v. 2.

Pennsylvania, Maryland, Virginia, the Carolinas, East Florida, the Ba-
hamas.

© Mav 24, 1911; 2c. Mav 25, 1911*; A 289194; Alfred J. Morrison, Hamp-
den Sidney, Va. (11-12073) 2643

Truesdale, John, comp.

Camp, battlefield and hospital, containing^the thrilling-

stories told by the heroes of our nation ... together with
songs, ballads, anecdotes and humorous incidents of the

war, comp. by Captain John Truesdale ... Philadelphia,

Pa., National publishing co.
[

c1911]
viii, 17-256 p. plates, ports. 21

cm
. ^ $1.00

A reissue of the text as far as p. 255 of "The blue coats and how they

lived" [
c 1867] The plates are not reproduced here.

© May 13, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289059; George W. Bertron, Phila-

delphia. (11-12069) 2644

U. S. Laws, statutes, etc.

The judicial code ; being the judiciary act of the Con-
gress of the United States, approved March 3, a. d. 1911.

With an introduction and annotations by James Love
Hopkins ... Chicago, Callaghan and company, 1911.

1 p. I., 254 p. incl. maps. 24£
cm

. $2.50

© May 4, 1911; 2c. Mav 15, 1911*; A 286912; Callaghan & co.

(11-12233) 2645

Ward, Josephine Mary (Hope-Scott) "Mrs. W. P. Ward."

The job secretary; an impression, by Mrs. Wilfrid
Ward ... New York [etc.] Longmans, Green, and co., 1911.

2 p. L, 275 p. 19i
cm

. $1.20

© Mav 15. 1911 : 2c. May 29, 1911*; A 289317; Longmans, Green, & co.

(11-12125) 2646
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The American and English annotated cases; containing
the important cases selected from the current Ameri-
can, Canadian, and English reports, thoroughly anno-
tated. Editors : William M. McKinney and H. Noyes
Greene, v. 19. Northport, N. Y., E. Thompson com-
pany, 1911.
1 p. 1., viii, 1368 p. 26

cm
. $5.00

© June 13, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289750; Edward Thompson co.

2647

Arnold, Matthew, 1822-1888.

Arnold's Sohrab and Rustum, and other poems, selected

and ed. by Walter S. Hinchman ... New York, H. Holt
and company, 1911.

xxvii, 98 p. front, (port.) I7
cm

. (Half-title : English readings for

schools. General editor: W. L. Cross) $0.25

"Descriptive bibliography" : p. xxv-xxvii.

© May 20, 1911 ; 2c. May 25, 1911*; A 289197; Henry Holt & co.

(11-12240) 2648

Bell, Hill McClelland, 1860-

An orthoepy and orthography, by Hill M. Bell ... with
exercises and additions by Margaret Oliver ... and a

supplement on revised orthography by Homer H. Seer-

lev ... Bes Moines, la., Huntwell publishing company.
1911.

160 p., 1 1. \%cm
. $0.48

© Apr. 22, 1911; 2c. May 1, 1911; A 286591; Morton E. Weldy, Des
Moines, la. (11-12696) 2649

Blonndelle-Burton, John Edward, 1850-

Under the salamander ; a romance, by John Bloundelle-

Burton ... London, Everett & co., ltd., 1911.
320 p. \9Y

m
-

© lc. June 5, 1911*; A ad int. 660; pubd. Mav 8, 1911; J. Bloundelle-Bur-
ton, London. (11-12828) 2650

Boucher, L T comp.

South Dakota laws made plain; laws and legal forms
prepared for the use of business men, farmers and me-
chanics. Comp. by Hon. L. T. Boucher ... [Sedalia, Mo.]
Bankers law publishing co.,

c1911.
cover-title, 100 p. 22 cm .

© Mav 20, 1911 ; 2c. Mav 24, 1911*; A 289168; Bankers law pub. co.. Corn-
ing," Ta. (11-12459) * 2651

Bruce, William Speirs, 1867-

Polar exploration, by William S. Bruce ... New York,
H. Holt and company; [etc., etc.,

c
1911]

vi, [4i, 11-256 p. illus. (charts) 18
c,n

. (Half-title: Homo university
library of modern knowledge, no. 8) $0.75

© May 25, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289277; Henry Holt $ co.

(11-12726) 2652

441
1911, no. 41

Printed June 19, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2653 pt. 1, n. s., v. 8

Buck, Jirah Dewey, 1838-

The new avatar and the destiny of the soul ; the find-

ings of natural science reduced to practical studies in

psychology, by Jirah D. Buck ... Cincinnati, The Robert
Clarke companv, 1911.

xxiv, 226 p. 2H'
cm

. $2.00

© May 20, 1911 ; 2c. May 24, 1911*; A 289169; Stewart & Kidd co., Cincin-
nati. (11-12252) 2653

Bunyan, John, 1628-1688.

Bunyan's Pilgrim's progress, ed. by J. H. Gardiner ...

New York, H. Holt and company, 1911.
xli, [1], 237 p. front, (port.) illns. (incl. facsim.) 17

cm
. (Half-title:

English readings for schools. General editor: W. L. Cross) $0.40
"Descriptive bibliography" : p. xxxix-xli.

© May 12, 1911 ; 2c. May 25. 1911*; A 289198; Henry Holt & co.

(11-12250) 2654

Burrows, Lansing.

How Baptists work together; for use as textbook in

study courses either with the individual, with the church
B. Y. P. TL, or as supplemental studies in the church
Sunday school [by] Lansing Burrows ... Nashville.

Tenn., Sunda'v school board, Southern Baptist conven-
tion

[

c
1911]

138 p. m cm
- $0.50

© Mar. 18, 1911; 2c. May 18. 1911*; A 289012; Sunday school board,
Southern Baptist convention. (11-12254) 2655

Clark, Ida Hood.

Domestic science, by Ida Hood Clark ... Boston, Little,

Brown and company. 1911.
xi p., 1 1., 290 p. front, illus., plates. 19£

cm
$1.50

"Books of reference" : p. 290.

© May 27, 1911 ; 2c. May 31, 1911*; A 289347; Little, Brown, and companv.
(11-12718) 2656

Deeping, Warwick i. e. George Warwick, 1877-

Joan of the tower, by Warwick Deeping . . . with a fron-

tispiece hy A. C. Michael. London, New York [etc.] Cas-
sell & company, limited, 1911.

iv, 399 p. col. front. 20
cm

. $1.20

© Apr. 6, 1911 ; 2c. June 5, 1911*; A 2894S4; Cassell & co., ltd.

(11-12829) 2657

Dickens, Charles, 1812-1870.

. . . Dickens 's A tale of two cities ; ed. by J. W. Pearce . .

.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[1911]

331 p. \6Vm . (Eclectic English classics) $0.40

© May 9, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286823; American book co. [Copy-
right is claimed <~>n Notes and suggestions for studyj
(11-12826) 2658
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Estienne, Henri, 1528-1598.

The Frankfort book fair; the Francofordiense empo-
rium of Henri Estienne, ed. with historical introduction,

original Latin text with English translation on opposite

pages and notes, by James Westfall Thompson. Chicago,

The Caxton club, 1911.

xviii, 204 p. front, (port.) illus., 4 pi., 3 facsim. 29^
cm

. $12.50

Bibliography: p. 191-194.

© Feb. 20, 1911; 2c. May 19, 1911; A 289267; J. W. Thompson, Chicago.

(11-12292) 2659

Fisher, Herbert Albert Laurens, 1865-

The republican tradition in Europe, by H. A. L. Fish-

er ... The Lowell lectures for 1910. New York and
London, Gr. P. Putnam's sons, 1911.

xii p., 1 1., 363 p. 23
cm

. $2.50

© May 19, 1911; lc. May 23, 1911; lc. May 31, 1911*; A 289334; H. A. L.

Fisher, Oxford, England. (11-12701) 2660

Gilmore, Florence.

Dr. Dumont, by Florence Gilmore ... St. Louis, Mo.
[etc.] B. Herder, 1911.

2 p. 1., 123 p. 18F
m

$0.50

© May 23, 1911; 2c. May 26, 1911*; A 289271; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-12266) 2661

Grinnell, George Bird, 1849- ed.

Harper's camping and scouting; an outdoor guide for

American boys ; consulting editors : George Bird Grin-

nell ... Dr. Eugene L. Swan ... New York and London,
Harper & brothers, 1911.

.xvi p., 2 1., 3-397, tl] p. incl. front, illus. 20J
cm

. {On verso of t.-p.:

Harper's practical books for boys) $1.75

© May 18, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289064; Harper & bros.

(11-12259) 2662

Hampton, Celwyn Emerson.

A falling spark, by Celwyn E. Hampton . . . Columbus,
O., The Edward T. Miller company, 1911.

139 p. front, (port.) 17^
cn

'. $2.00

Poems.

© May 25, 911 ; 2c. May 29, 1911*; A 289310; C. E. Hampton, San Antonio.
Tex. (11-12239) 2663

Hemenway, Herbert Daniel, 1873-

How to make home and city beautiful, prepared to

help those interested in making attractive homes and
beautiful cities, by H. D. Hemenway, Northampton,
Mass.

[

c
1911]

104 p. incl. illus., tab. front., fold. plan. 23.\
l

'm
. $1.00

© Apr. 8, 1911; 2c. Apr. 15, 1911; A 289134; U. P. Hemenway, Northamp-
ton, Mass. (11-12258) 2664
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Heyman, Emanuel Sylvain, 1855-

The Heyman system, by Emanuel Sylvain Heyman;
a scientific treatment of endowment insurance and pen-

sions for the protection of the employe and his depend-
ents, in case of total disability through sickness or acci-

dent, premature death and superannuation, and for the

establishment of persistency and closer relationship be-

tween employer and employe. [Chicago 1

?] 1911.
4 p. 1, 5-30 p!", 1 1. port. 22V

cm
.

© Mav 22, 1911; 2c. May 26, 1911*; A 289255; E. S. Heyman, Chicago.
(11-12273) 2665

Hindhede, Mikkel, 1862-

Mein ernahrungs-system. Eine umwalzung und ver-

billigung unsrer ernahrung. Mit einem muster-kochbuch.
Von dr. med. Hindhede. Autorisierte uebersetzung von
Marie Dietz. Mit einem vorwort zur deutschen ausg. von
professor dr. Kafemann . . . Berlin und Leipzig, W. Vo
bach & co.

[

c
1911]

196 p. 2Wm
. M.2.60

© Apr. 27, 1911; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2974; W. Vobach & co.

(11-12453) 2666

Horstmann, Henry Charles, 1858-

Modern electrical construction ; a reliable, practical

guide for the beginner in electrical construction, show-
ing the latest approved methods of installing work of

all kinds according to the safety rules of the National
board of fire underwriters, by Henry C. Horstmann and
Victor H. Tousley ... 3d ed., rev. and enl. Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c
1911]

358 p. illus. 17
cm

. $1.50

© May 15, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289076; Horstmann and Tousley,
Chicago. (11-12268) 2667

Jones, J Sparhawk, 1841-

Saved by hope, by J. Sparhawk Jones . . . Philadelphia,
The Westminster press, 1911.

206 p. 19£
cm

. $1.00
Contents.—A letter of counsel.—God's hope.—Our brother.—Micah

and his Levite.—The power of conscience.— Peter's question.—The thun-
ders of Horeb.—The way.—The pool of Bethesda.—The inspiration of the
Almighty.—Religion—a prophet.—The sight of the soul.—From man to

God.—A New Year sermon.—Life immortal.

© May 22, 1911: 2c. May 29, 1911*: A 289309; Calvary Presbyterian
church, inc., Philadelphia. (11-12247) 2668

King, Mary Rayner Hyman, 1875-

The judgment, by Mary R. H. King, illustrated by
Julian Onderdonk. New York, Cochrane publishing co.,

1911.
205 p. front., plates. 19

cm
. $1.50

© Apr. 27, 1911; 2c. May 10, 1911*; A 286803; Cochrane pub. co.

(11-12710) 2669
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Lansing, Marion Florence, 1883-
... Barbarian and noble, by Marion Florence Lansing,

m. a., illustrated by reproductions of drawings from old

engravings. Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c19H]
viii, 183 p. incl. front, illus. 17| cm

. (Mediaeval builders of the mod-
ern world) $0.40

© May 3, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289117; M. F. Lansing, Cambridge,
Mass. (11-12440) 2670

Learning, Thomas, 1858-

A Philadelphia lawyer in the London courts, by Thomas
Learning, illustrated by the author. New York, H. Holt
and company, 1911.

xiii p., 1 1.. 199 p. incl. front. 5 pi. 23 cm
. $2.00

© May 13, 1911 ; 2c. May 25, 1911*; A 289202; Henry Holt & co.

(11-12232) 2671

McCook, Henry Christopher, 1837-
Quaker Ben; a tale of colonial Pennsylvania in the

days of Thomas Penn, by Henry C. McCook ... Phila-

delphia, Gr. W. Jacobs & co. rl911]
5 p. 1., r3]-336 p. col. front, plates. 20rm . $1.35

© May 27, 1911; 2c. May 31, 1911*; A 289346; George W. Jacobs & co.

(11-12263) 2672

Macdonald, Loren B.

Life in the making ; an approach to religion through the

method of modern pragmatism, by Loren B. Macdonald ...

Boston, Sherman, French & company, 1911.
2 p. I., 223 p. 21

cm
. $1.20

© May 19, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289211; Sherman, French & co.

(11-12249) 2673

Marden, Orison Swett, 1848-
Pushing to the front, by Orison Swett Marden . . . To-

ledo, Petersburg, N. Y. [etc.] The Success company's
branch offices

[

c
1911i

viii, 824 p. front., plates, ports. 21£
crt!

. $3.95

© May 23, 1911 ; 2c. May 26, 1911*; A 289261 ; O. S. Marden, New York.
(11-12700) 2674

Miller, Daniel, 1843-
Rambles in Europe. By Daniel Miller ... Reading,

Pa., D. Miller, I. M. Beaver, 1911.
viii, [9i-399 p. front, (port.) illus., plates. 19V

cm
. $1.25

© Mav 20, 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289136; D." Miller.

(11-12439) 2675

Moldenke, Richard George Gottlob, 1864
The production of malleable castings; a practical trea-

tise on the processes involved in the manufacture of mal-
leable cast iron. By Richard Moldenke. Cleveland, O..

The Penton publishing company r
c
1910i

3 p. 1., 125, vii p. front, (port.) illus.'. plates. 23* cm $3.00

© Apr. 15, 1911; lc. Apr. 3, 1911; lc. Apr. 17, 1911*; A 286250; Penton
pub. co. (11-12269) 2676
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Morice, Charles, 1861-
He is risen again; a vision, by Charles Morice. Lon-

don, E. Nash, 1911.
2 p. L, 230 p., 1 1. mcm

. $1.25

© lc. May 11, 1911*; A ad int. 629; pubd. Apr. 12, 1911; George H. Doran
co., New York. (11-12708) 2677

Murphy, Andrew Judson, 1876-
Baptismal regeneration, by Andrew J. Murphy. Knox-

ville, Tenn., S. B. Newman & co., printers
[

c
1911]

82 p. incl. port. 18*
cm

. $0.50

© May 17, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289020; A. J. Murphy, Fountain
City, Tenn. (11^12251) 2678

Newbigin, Marion I.

Modern geography, by Marion I. Newbigin ... New
York, H. Holt and company; [etc., etc.,

c
1911]

256 p. illus. 18
cni

. (Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 7) $0.75

"Notes on books" : p. 249-250.

© May 25, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289278; Henry Holt & co.

(11-12725) 2679

Paret, William, bp., 1826-1911.

Eeminiscences, by the Bt. Bev. William Paret ...

Philadelphia, G. W. Jacobs & co. [1911]
xv p., 1 1., 209 p. front, (port.) 20

cm
. $1.50

© May 20, 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289140; George W. Jacobs co.

(11-12706) 26S0

The practical operation of arc lamps. Cleveland, O.,

National carbon company, 1911.
75 p. illus., diagrs. 15*

cm
.

© May 4, 1911 ; 2c. May 8, 1911*; A 286754; National carbon co.

(11-12719) 2681

Pratique medico-chirurgicale.

... Nouvelle Pratique medico-chirurgicale illustree ...

Directeurs: E. Brissaud, A. Pinard, P. Beclus ... Secre-

taire general: Henry Meige. t. 5, 6. Paris, Masson et

cie., 1911.
2 v. illus., plates (partly col.) diagrs. 25' m . fr. 0.25 each
Contents.—t. 5. Labyrinthe-Omonplate.—t. 6. Omphalite-Poudres.

© May 19, 1911; 2c. each June 10, 1911*; A—Foreign 3047; Masson & cie.

2682

Prestridge, John Newton, 1853-

The church a composite life, by J. N. Prestridge, d. d.

Louisville, Ky., The World press, 1911.
199 p. 20

cm
.

' $1.00

© May 17, 1911; 2c. May 20, 1911; A 289158; J. N. Prestridge, Louisville,

Ky." (11-12705) 2633

Robbins, Alice E.

A tour and a romance, by Alice E. Bobbins ... New
York, The Baker and Tavlor company, 1911.

viii, 280 p. front., plates. 19\
cm

. $1.50

© Mav 10. 1911 : 2c. May 11, 1911*; A 286836; Baker & Taylor co.

(11-12711) 2684
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Roosevelt, Theodore, pres. U. S., 1858-
Applied ethics ; being one of the William Belden Noble

lectures for 1910, by Theodore Roosevelt ... Cambridge,
Harvard university, 1911.

4 p. 1., t3]-50 p., 1 1. m cm
. $0.75

© May 17, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289130; T. Roosevelt, Ovster Bay,
N. Y. (11-12272)

"
2685

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Scott's Lady of the lake, ed. by Alfred M. Hitchcock ...

New York, H. Holt and company, 1911.
xxix, 193 p. front, (port.) illus. 17

cm
. (Half-title: English readings

for schools. General editor : W. L. Cross) $0.35
"Descriptive bibliography" : p. xxv-xxix.

© May 9, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289200; Henry Holt & co.

(11-12238) 2686

Scott, Walter Dill, 1869-
Influencing men in business; the psychology of argu-

ment and suggestion, by Walter Dill Scott . . . New York,
The Ronald press company, 1911.

168 p. illus. 20 cm .

© Apr. 22, 1911; 2c. May 26, 1911*; A 289240; Ronald press co.

(11-12274) 2687

Semple, Ellen Churchill, 1863-
Influences of geographic environment, on the basis of

Ratzel's system of anthropo-geography, by Ellen Church-
ill Semple . . . New York, H. Holt and companv

;
[etc., etc.]

1911.
xvi p., 1 1., 683 p. maps. 23

cm
. $4.00

© May 25, 1911 ; 2c. May 27, 1911* ; A 289283 ; Henry Holt & co.

(11-12727) 2688

... The Southwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 134, 135. Permanent ed. ... March 8-March
29, 1911, April 5-April 26, 1911. St. Paul, West pub-
lishing co., 1911.
2 v. 26|

cm
. (National reporter system—State series) $4.00 each

v. 134 © May 18, 1911; v. 135 © June 6, 1911; 2c. each June 14. 1911*;
A 289729, 289730; West pub. co. 2689,2690

Stowe, Charles Edward, 1850-
Harriet Beecher Stowe: the story of her life, by her

son, Charles Edward Stowe, and her grandson, Lyman
Beecher Stowe ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

vi p., 2 1., 313, rl] p. front., plates, ports., double facsim. 21 cm . $1.50

© May 6, 1911; 2c. Mav 12. 1911*; A 286867; C. K. Stowe. New York.
(11-12848) 2691

Underwood and Underwood.
The United States of America through the stereoscope;

one hundred outlooks from successive positions in differ-

ent parts of the world's greatest republic ... New York,
Ottawa, Kan. [etc.] Underwood & underwood r

c
1911]

177 p. 4 fold. maps. I94
cm

.

© Dec. 28, 1910; 2c. May 15, 1911*: A 286909; Underwood & Underwood
(11-12849) 2692
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Urban, Henry F.

Die entdeckung Berlins, von Henry F. Urban; mit
zeichnungen von Paul Haase. Sonderabdruek aus dem
"Berliner lokal-anzeiger." Berlin, A. Scherl g. m. b. h.,

1911.

viii, 192 p. illus. 18]
cm

. M. 1

© Apr. 7, 1911; 2c. Mav 22, 1911*; A—Foreign 2972; August Scherl g. m.
b. h. (11-12438) " 2693

Wagner, Richard, 1813-1883.

Mein leben, von Richard Wagner. Miinchen, F. Bruck-
niann a.-g., 1911.

2 v. 26h™. M. 25

© Apr. 28, 1911; 2c. each Mav 29, 1911*; A—Foreign 2997; F. Bruckmann,
ltd. (11-12302) 2694

Wemyss, George.

The secret book, by George Wemyss; with a frontis-

piece by Clinton Balmer. New York, Sturgis & Walton
company, 1911.

3 p. 1., 3-356 p. col. front. 19
cm

. $1.20

© May 23, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289287; Sturgis & Walton co.

(11-12059) 2695

Wentworth-James, Gertie De S.

The price, by Gertie De S. Wentworth-James ... Lon-
don and New York, M. Kennerley, 1911.

342 p. 19£
cm

. $1.35

© May 26, 1911; 2c. Mav 29, 1911*; A 289308; Mitchell Kennerley.
(11-12265) 2696

Williamson, James Joseph, 1834-

Prison life in the Old capitol and reminiscences of the

civil war, by James J. Williamson ... illustrations by B. F.

Williamson. West Orange, N. J., 1911.

x, 11-162 p. front, illus. \9Ym . $1.50

Major Henry Wirz, c. s. a. : p. 132-153.

© May 9, 1911; 2c. Mav 23, 1911*; A 289150; J. J. Williamson, West
Orange, N. J. (11-12071) 2697

Worden, Edward Chauncey.

Nitrocellulose industry; a compendium of the history,

chemistry, manufacture, commercial application and
analysis of nitrates, acetates and xanthates of cellulose

as applied to the peaceful arts, with a chapter on gun
cotton, smokeless powder and explosive cellulose nitrates,

by Edward Chauncey Worden ... 324 illustrations. New
York, D. Van Nostrand company, 1911.

2 v. 3 port. (incl. fronts.) illus. 24|
cm

. $10.00

Bibliographical foot-notes.

© May 4, 1911; 2c. each May 20, 1911*; A 289093, 289082; D. Van Nos-
trand co. (11-11911) 2698,2699
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Albert-Petit, A.

... Histoire de Normandie; ouvrage illustre de gra-

vures hors texte. Paris, Boivin & c
ie

[

c
1911]

vii, 256 p. plates. 20£
cm

. fr. 3

© May 12, 1911; 2c. May 26, 1911 ; A—Foreign 2993; Boivin & cie.

(11-12437) .
2700

Barbour, Ralph Henry, 1870- *

The house in the hedge, by Ralph Henry Barbour;
illustrated by Gertrude A. Kay. New York, Moffat,
Yard and company, 1911.

5 p. 1., 251 p. col. front, plates. 19J
cm

. $1.10

© May 27, 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289434; Moffat, Yard & co.

(11-12712) 2701

Bentley, Harry Clark, 1877-

The science of accounts; a presentation of the under-
lying principles of modern accounting. Designed as a

work of reference for accountants, and as a text book for

advanced students of accountancy, by Harry C. Bentley
... New York, The Ronald press company, 1911.

393 p. 2Wm
- $3.00

© May 24, 1911; 2c. May 26, 1911*; A 289241; H. C. Bentlev, Brookline,

Mass. (11-12533) 2702

Bosanquet, William Cecil, 1866-

Spirochsetes, a review of recent work with some origi-

nal observations, by W. Cecil Bosanquet ... Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1911.

152 p. incl. col. front, illus. 22>Y
m

. $2.50

Bibliography: p. 117-136.

© May 20, 1911; 2c May 23, 1911*; A 289139; W. B. Saunders co.

(11-12479) 2703

Chamberlayne, Charles Frederic.

A treatise on the modern law of evidence, by Charles
Frederic Chamberlayne ... v. 2. Procedure. Albany,
N. Y., M. Bender and company; [etc., etc.] 1911.

xxviii, 1901-2192, 2193a-2328a p. 26}
cm

. $7.00

© June 15, 1911; 2c. June 16, 1911; A 289853; C. F. Chamberlayne. Sche-
nectady, N. Y. 2704

Chandler, Robert Adams.
Questions and answers on the automobile; a quiz man-

ual for students, by Robert Adams Chandler ... Boston,

Mass., The author, 1911.

80 p. 15|
cm

. 0.25

© May 17, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289045; R. A. Chandler. Boston.
(11-12528) 2705
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Codman, Anna K (Crafts) "Mrs. Russell Cod-
man," 1869-

An ardent American, by Mrs. Eussell Codman ; frontis-

piece by James Montgomery Flagg. New York, The Cen-
tury co., 1911.

vi, 411 p. .col. front. 20
cm

. $1.20

© May 20, 1911 : 2c. May 26, 1911*; A 289253; Century co.

(11-12504) 2706

Coffin, Henry Sloane.

Social aspects of the cross, by Henry Sloane Coffin ...

New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran com-
pany

[

c
1911]

5 p. I., 3-83 p. 20
cm

. $0.60

© May 22, 1911 ; 2c. May 23, 1911*; A 289135; George H. Doran co.

(11-12516) 2707

Duggar, Benjamin Minge, 1872-

Plant physiology, with special reference to plant pro-

duction, by Benjamin M. Duggar . . . New York, The Mac-
millan company, 1911.

xv, 516 p. front" illus. 19*
cm

. (Half-title: The rural text-book series,

ed. by L. H. Bailey) $1.60
"References" at end of each chapter.

© May 31, 1911; 2c. June 1, 1911*; A 289365; Macmillan co.

(11-12733) 2708

Elliott, Francis Perry.

The haunted pajamas, by Francis Perry Elliott; with
illustrations by Edmund Frederick. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

5 p. I., 355 p. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.25

© May 27, 1911; 2c. June 1, 1911*; A 289385; Bobbs-Merrill co.

(11-12502) 2709

Ely, Leonard Wheeler, 1868-

Joint tuberculosis, by Leonard W. Ely ... New York,
W. Wood and company, 1911.

xi, 243 p. fold. col. front., illus. 24 cm . $2.50

© May 20, 1911 : 2c. May 23. 1911*; A 289137; William Wood & co.

(11-12720) 2710

Esparbes, Georges Thomas, called Georges d', 1865-

... Le briseur de fers; illustrations de M. Toussaint.
Paris, P. Lafitte & c

ie

r

c
1911]

120 p. incl. front., illus. 24i
cm

. (Ideal-bibliotheque [no. 25]) f r. 0.95

© May 12, 1911; 2c. May 26, 1911; A—Foreign 2991; Pierre Lafitte & cie.

(11-12824) 2711

Favre de Coulevain, Mile.

The unknown isle, by Pierre de Coulevain [pseud.] ... tr.

from the French by Alys Hallard. London, New York
[etc.i Cassell and company, ltd., 1911.

434 n 22 cm $1 35

© June 1, 1911*: 2c. June 2. 1911*; A 289399; Cassell & co., ltd., New York.
(11-12506) ' 2712
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Fiske, Annette.

Structure and functions of the body; a hand-book of

anatomy and physiology for nurses and others desiring a

practical knowledge of the subject, by Annette Fiske ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1911.

221 p. illus. 21
cm

. $1.25

© May 25, 1911 ; 2c. May 26, 1911*; A 289251 ; W. B. Saunders co.

(11-12730) 2713

Glasgow, Ellen Anderson Gholson, 1874-

The miller of Old Church, by Ellen Glasgow. Garden
City, New York, Doubleday, Page & company, 1911.

3 p. 1., v-vi, 432 p. 19J
cm

. $1.35

© May 27, 1911; 2c. June 1, 1911*; A 289382; Doubleday, Page & co.

(11-12503) 2714

Goodman, Frederic Simeon, 1858-

Elementary studies in the life and letters of Paul [by]

Fred S. Goodman. 6th ed. rev. New York, Association
press, 1911.

viii, 108 p., 1 1. front, (map) 18J
cm

. $0.40

References : p. vii-viii.

© May 22, 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289138; Internatl. committee of
Y. M. C. A., New York, N. Y. (11-12515) 2715

Grafton, Charles Chapman, bp., 1830-

The lineage from apostolic times of the American Cath-
olic church, commonly called the Episcopal church, by the
Eight Eev. C. C. Grafton ... Milwaukee, The Young
churchman company

[

c
1911]

xxi, 296 p. front., illus. (map) plates. 19£
cm

. $0.75

"Books referred to" at end of each chapter.

© May 17, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289115; Young churchman co.

(11-12514) 2716

Hanotaux, Gabriel i. e. Albert Auguste Gabriel, 1853-

Jeanne d'Arc, par Gabriel Hanotaux ... [Paris] Ha-
chette et c

ie
, 1911.

2 p. 1., xiii, 421, ix, [2] p. illus. 24cm . f r. 10

© May 5, 1911; 2c. May 26, 1911; A—Foreign 2989; G. Hanotaux, Paris.
(11-12436) 2717

Harrison, James M.

Applied heating and ventilation, with charts and formu-
las, embodying modern practice in steam, hot blast and
forced hot water heating, with eleven designs of heating
systems, sixteen charts for quick calculations, and forty-

nine formulas. By James M. Harrison. New York, New
York heating and ventilation school, c1911.

4 p. 1, 7-133 p. incl. plates, charts. 28 x 36"". $10.00

© May 6, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 2S9087 ; Now York heating & ven-
tilation school. (11-12832) ^

2718
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Hearne, Isabel.

Queen Herzeleid; or, Sorrow-of-Heart, and episode in

the boyhood of the hero, Parzival ; a poetic play in three

acts, by Isabel Hearne. London, D. Nntt, 1911.
xxi, 78 p. 20

cm
.

© Mar. 30, 1911; lc. Apr. 8, 1911; lc. May 19, 1911; D 24264; I. Hearne,
Sudbury, England. (11-12237) 2718*

Hebron, Conn.

Hebron, Connecticut. Bicentennial August 23d to 25th,

1908. An account of the celebration of the two hun-
dredth anniversary of the incorporation of the town.
1708. 1908. Hebron, Conn., Bicentennial committee,
1910.

77 p. incl. front, (fold, map) plates, groups of ports. 24J
cm

. $1.50
Comp. by F. C. Bissell.

© May 24, 1911: 2c. May 26, 1911*; A 289257; Hebron bi-centennial com-
mittee. (11-12845) 2719

Hirst, Francis Wrigley, 1873-

The stock exchange; a short study of investment and
speculation, by Francis W. Hirst ..., New York, H. Holt
and company; [etc., etc.,

c
1911]

256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowledge,
no. 5) $0.75

Bibliography: p. 255-256.

© May 25, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289280; Henry Holt & co.

(11-12487) 2720

Howard, Leland Ossian, 1857-

The house fly, disease carrier ; an account of its danger-
ous activities and of the means of destroying it, by L. O.

Howard, ph. d. New York, Frederick A. Stokes company
[-1911]

xix, 312 p. col. front., illus., plates. 21
cm

. $1.00
"Bibliographical list" : p. 261-272.

© May 25, 1911; 2c. May 31, 1911*; A 289351; Frederick A. Stokes co.

(11-12722) 2721

Introductory science; an elementary course in some of

the principles of physics, chemistry and physiography,
by the teachers of science in the Bridgeport high school
... Bridgeport, Conn., 1911.
73 p. incl. front, (port.) illus. 22^cm . $0.50

© May 12, 1911; 2c. May 12, 1911; A 289133; Henry D. Simonds, Bridge-
port, Conn. (11-12482) 2722

James, George Wharton, 1858-

A little journey to some strange places and peoples in

our southwestern land (New Mexico and Arizona.) For
home and school, intermediate and upper grades. By
George Wharton James. Chicago, A. Flanagan company

270 p. col. front, illus. 19*
cm

. (On cover: Library of travel) $0.50
© May 17, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289040; A. Flanagan co.

(11-12843) 2723
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Lavedan, Henri Leon Emile, 1859-

... Mon nlleul. Paris. P. Lafitte & c
ie

[

c
1911]

3 p. L, 3-307, [1] p., 1 1. front, (port.) 19
cm

. fr. 3.50

© May 5, 1911; 2c. May 26, 1911; A—Foreign 2992; Pierre Lafitte & cie.

(11-12241) 2724

Lockwood, Laura Emma, 1863- ed.

Letters that live, selected and ed. by Laura E. Lock-
wood and Amy R. Kelly. New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

xiii, 253 p. 16
cm

. $1.50

© May 13, 1911 ; 2c. May 25, 1911 ; A 289196; Henry Holt & co.

(11-12697) 2725

Lynch, Mrs. Sophronia Brinkley.

Allegheny and Aurora, and other poems, by Mrs.
Sophronia Brinkley Lynch. [Washington? D. C.]

c1911.
75 p. 21

cm
.

© May 25, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289222; S. B. Lynch, Washington.
(11-12815) 2726

Lynde, Francis, 1856-

The price, by Francis Lynde. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.
viii p., 1 1., 458 p. 19|

cm
. $1.30

© May 27, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289438; Charles Scribner's sons.

(11-12713) 2727

Masefield, John.

William Shakespeare, by John Masefield ... New
York, H. Holt and company; [etc., etc.,

c
1911]

viii, 9-256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 2) $0.75

© May 25, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289281 ; Henry Holt & co.

(11-12695) 2728

Meserve, Frederick Hill.

The photographs of Abraham Lincoln, by Frederick
Hill Meserve. New York, Priv. print., 1911.

110 p. incl. front, mounted photos., facsim. pi. 28.r
ra

. $35.00

© May 20, 1911; 2c. May 24, 1911*; A 289165; F. H. Meserve, New York.
(11-12517) 2729

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)

... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 5. [Counties-Declaration] Charlottesville,

Va., The Michie companv, 1911.
iv p., 1 1., 1228 p. 26

cm
$7.50

© June 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289771; Michie co. 2730

Monlaur, M Reynes.

... Le sceau ... [4. ed.] Paris, Plon-Nourrit et c
le 1911]

3 p. 1., 294 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Apr. 28, 1911; 2c. May 12, 1911*; A—Foreign 2930; Plon-Nourrit & cie.

(11-12823) 2731
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Moorhead, Joseph, 1829-

Original poems, written by Joseph Moorhead ...

[Blairsville, Pa.j The author, 1911.
2 p. 1, t3]-75, [1] p. front, (port.) 23

cm
. $1.00

© May 10, 1911; 2c. May 23, 1911*; A 289146; J. Moorhead, Blairsville,

Pa. (11-12510) 2732

Muir, John, 1838-

The mountains of California, by John Muir, illustrated

from preliminary sketches and photographs furnished by
the author. New and enl. ed. New York, The Century
co., 1911.

xiv, 389 p. incl. front, illus. plates. 21
cm

. $1.50

1st edition 1894.

© May 23, 1911 ; 2c. May 26, 1911*; A 289252; Century co.

(11-12846) 2733

[Murdock, Harold] 1862-

Notes from a country library. Boston, The Club of

odd volumes, 1911.
3 p. 1., 98, [2] p. illus. 21

cm
. $6.00

© May 17, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289113; Club of odd volumes, Bos-
ton. (11-12839) 2734

Opie, Martha J.

... Poems, by Martha J. Opie. Tawistock, Eng., Wil-
liamstown, Pa., Times publ. house

[

c
1911]

5 p. 1., 2-103 p. front, (port.) 20cm .

© Dec. 8, 1910; 2c. May 27, 1911*; A 289297; M. J. Opie, Williamstown,
Pa. (11-12507) 2735

Paddock, Miner Hamlin, 1846-

Mineral science ; a study of inorganic nature introduc-

tory to physics, chemistry, physiography, by Miner H.
Paddock ... Boston, New York [etc.] B. H. Sanborn &
company

[

c1911]
xiv, 148 p. incl. front., illus., plates, diagrs. 18J

cm
.

© May 29, 1911; 2c. May 31, 1911; A 289402; M. H. Paddock, Providence,
R. I. (11-12732) 2736

Perris, George Herbert, 1866-

A short history of war and peace, by G-. H. Perris ...

New York, H. Holt and company
[

c
1911]

vi, 7-256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 4) $0.75

"Note on books" : p. 253-254.

© May 25, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289282; Henry Holt & co.

(11-12532) 2737

Punnett, Reginald Crundall.

Mendelism, by E. C. Punnett ... 3d ed., entirely re-

written and much enl. New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xiv. 192 p. front, (port.) illus.. vi pi. (5 col.) 20 cm . $1.25

© May 26, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289288; Macmillan co.

(11-12478) 2738
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Ruoff, Henry Woldmar, 1867- ed.

The volume library; a concise, graded repository of

practical and cultural knowledge designed for both in-

struction and reference ; editor-in-chief : Henry W. Kuoff
... Chicago, The W. E. Richardson company, 1911.

3 p. 1., 11-678, xviii p. incl. illus., maps, plates (partly col.) 30
cm

.

$7 50
©'May 25, 1911; 2c. May 29, 1911*; A 289323; W. E. Richardson co.

(11-12508) 2739

Schneider, Norman Hugh.
Low voltage electric lighting with the storage battery,

specially applicable to country houses, farms, small set-

tlements, launches, yachts, etc., by Norman H. Schnei-

der ... 1st ed. New York, Spon & Chamberlain; [etc.,

etc.] 1911.
ix, 85 p. illus. 18-r

m
. (On cover: The model library, no. 30) $0.25

© May 18, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289038; Spon & Chamberlain.
(11-12526) 2740

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's As you like it, ed. by John W. Cunliffe

and George Eoy Elliott . . . New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

xxix, [3], 3-162 p. front, (port.) illus. 17
cm

. {Half-title: English
readings for schools. General editor: W. L. Cross) $0.35

"Descriptive bibliography" : p. xxv-xxix.
© May 12, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289201; Henry Holt & co., New

York. (11-12820) 2741

Shakespeare's Julius Caesar, ed. by Ashley H. Thorn-
dike ... New York, H. Holt and company, 1911.

liii, [3], 134 p. front., illus. 17
cm

. (Half-title: English readings for
schools. Genera^ editor: W. L. Cross) ^ $0.35

"Descriptive bibliography" : p. xlix-liii.

© May 6, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289199; Henry Holt & co.

(11-12819) 2742

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

The letters of Eobert Louis Stevenson, ed. by Sidney
Colvin. A new ed., rearranged in four volumes with 150
new letters ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

4 v. fronts, (ports.) 21
cm

. $6.00
Contents.—v. 1. 1868-1880. Scotland—France—California.—v. 2. 1880-

1887. Alps and Highlands—Hyeres—Bournemouth.—v. 3. 1887-1891. The
Adirondacks—Pacific voyages—First year at Vailima.—v. 4. 1891-1894.
Second, third, and fourth years at Vailima—The end.

© May 27, 1911; 2c. each June 1, 1911*; A 289384; Charles Scribners sons.

(11-12822) 2743

Swift, Lindsay, 1856-
... William Lloyd Garrison, by Lindsay Swift ... Phil-

adelphia, G. W. Jacobs & company
[

c
1911]

412 p. front, (port.) \9Vm . {Half-title: American crisis biographies,
ed. by E. P. Oberholtx.er) " $1.25

Bibliography: p. [387i-390.

© May 27, 1911; 2c. Mav 31. 1911*; A 289345; George W. Jacobs & co.

(11-12519) 2744
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Tyrrell, Henry Grattan.

History of bridge engineering, by Henry Grattan Tyr-
rell ... Chicago, The author, 1911.

479 p. front., illus. 24em . $4.00

© May 27, 1911 ; 2c. Mav 31, 1911*; A 289352; H. G. Tyrrell, Evanston, 111

(11-12522) 2745

Vachell, Horace Annesley, 1861-

John Verney, by Horace Annesley Vachell ... New
York, Hodder & Stoughton, George H. Doran company
r

c
1911]

5 p. 1., 3-334 p. mcm
. $1.20

© June 2, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289447; George H. Doran co.

(11-12714) 2746

Waller, Edith.

English for Italians (Lezioni d'inglese per gl'Italiani)

by Edith Waller. New York, W. R. Jenkins co. [1911]

xxiii, 297 p. front, (fold, map) illus. 21
cm

. $1.00

© May 20, 1911; 2c. May 24, 1911*; A 289173; William R. Jenkins co.

(11-12699) 2747

Whiting, Lilian.

Boston days, the city of beautiful ideals ; Concord, and
its famous authors ; the golden age of genius ; dawn of the

twentieth century: first decade of twentieth century, by
Lilian Whiting ... Boston, Little, Brown and company,
1911.

xii, 543 p. front., plates, ports., facsims. (partly fold.) 2Hcm
. $1.50

1st edition 1902.

© Mav 27, 1911 ; 2c. May 31, 1911*: A 289335; Little, Brown, and company.
(11-12844) 2748

Wilkinson, William Cleaver, 1833-

Daniel Webster; a vindication, with other historical

essays, by William Cleaver Wilkinson . . . New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1911.

5 p. 1., 3-419 p. 20
cm

. $1.25

Partly reprinted from Scribner's monthly.

Contents.—Webster's public character.—Webster's private character.

—

A forgotten chapter in the history of the civil war.—Erasmus : the man
and the man of letters.—The secret of ancient Rome.—The change from
the old world to the new.—Some common sense about Saul of Tarsus.

© Apr. 17, 1911 ; 2c. Mav 27, 1911*; A 289275; Funk & Wagnalls co.

(11-12518) 2749

Wood, Robert Williams, 1868-

Physical optics, by Robert W. Wood ... New and rev.

ed. New York, The Macmillan company, 1911.

xvi p., 1 1., 705 p. front., illus., plates (partly col.) diagrs., fold, chart.

23 cm
. $5.25

© May 24. 1911 ; 2c. May 25, 1911 ; A 289264; Macmillan co.

(11-12731) 2750
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Archer, William, 1856-

The life, trial, and death of Francisco Ferrer, by Wil-
liam Archer ... London, Chapman & Hall, ltd., 1911.

ix p., 2 1., 332 p.. front., plates, ports., facsims. 23
cm

. 10/6

© lc. May 25, 1911; A ad int. 648; pubd. Apr. 25, 1911; W. Archer, Lon-
don. (11-13017) 2751

Bennett, Charles Edwin, 1858-

... The teaching of Latin and Greek in the secondary
school, by Charles E. Bennett, a. b. and George P. Bristol,

a. m. ... New ed. New York [etc.] Longmans, Green, and
co., 1911.

2 p. I., [vii]-xvi p., 1 1., 336 p. map. 20J
cm

. (Half-title: American
teachers series, ed. by J. E. Russell) $1.50

Contains bibliographies.

© May 1, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 2863935; Longmans, Green, & co.

(11-12511) 2752

Benin, Elsa von.

Das leben der Renee von Catte, roman von Elsa von
Bonin. Berlin, E. Fleischel & co.

[

c
1911]

3 p. 1., 281 p., 1 1. 20J
cm

- M. 3.50

© Apr. 19, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3014; Egon Fleischel & co.

(11-13337) 2753

Brix, Ad.

... Praktischer schiffbau, bootsbau. 4. vollig nmgearb.
anfl. des gleichnamigen buches vom geh. admiralitatsral
A. Brix; hrsg. vom Akademischen verein Hiitte e. v. Ber-
lin; mit 328 textabbildungen. Berlin, W. Ernst & sohn,
1911.

vi, 327, [1] p. illus. 24£
cm

- M. 10

At head of title : "Hiitte."

© Mar. 27, 1911; 2c. Apr. 5, 1911; A—Foreign 2998; Akademischer verein
Hiitte, e. v., Berlin. (11-13029) 2754

Burnet, fitienne.

. . . Microbes et toxines ; avec une introduction de Elie
MetchnikofT; 71 figures dans le texte et un portrait inedit

de Pastenr. Paris, E. Flammarion, 1911.
xi, 349 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. 19

cm
. (Bibliotheque de philo-

sophic scientifique) fr. 3.50

© May 10, 1911; 2c. May 31, 1911*; A—Foreign 3001; Ernest Flammarion.
(11-13121) 2755

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, v. 158. San Francisco, Bancroft-Whitney com-
pany, 1911.

xxxvii, 897 p. 23cm . $3.25

© June 9, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289798; Bancroft-Whitney co.
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Campbell, Thomas Joseph.
Pioneer priests of North America, 1642-1710, by the

Eev. T. J. Campbell, s. j. v. 3. Among the Algonquins.
New York, The America press, 1911.

xii, 312 p. front., plates, ports., maps. 23£
cm

. $2.00

© June 12, 1911 ; 2c. June 16, 1911*; A 289819; America press. 2757

Cotonio, Theodore.
Annotations to Louisiana reports (I. M.—125 La.)

comp. under the direction of Theodore Cotonio ... New
Orleans, Louisiana publishing co.

[

e
1911]

2 v. 24
cm

$45.00

© May 24. 1911; 2c. each June 2, 1911*; A 289415; T. Cotonio, New Or-
leans. (11-13199) 2758

Crawford, Alexander.
Kapak, by Alexander Crawford. Edinburgh and Lon-

don, W. Blackwood and sons, 1911.
viii, 385, rli p. \9i cm . 6/

© lc. June 8, 1911*; A ad int. 667; pubd. May 11, 1911; A. Crawford, Lon-
don. (11-13358) 2759

Danaher, Franklin Martin.
Bar examinations (New York) and courses of law study,

containing the statutes and rules of court regulating ad-

mission to the bar in New York state and forms and
instructions for the bar examinations and some of the

questions, with the answers thereto, heretofore used by
the New York state board of law examiners, with addi-

tional questions on the New York code of civil procedure

;

also courses of law study suitable for the use of clerks in

law offices. [By] Franklin M. Danaher ... 5th ed. Al-
bany, J. B. Lvon company, printers, 1911.

vii, 513 p. 24 c™ $4.00

© Mav 31, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289391; F. M. Danaher, Albany,
N. Y. (11-13198) 2760

Davis, Floyd, 1859-
An elementary course of instruction on coal mining.

For fire bosses, mine examiners, mine foremen, mine
managers, and mine superintendents. By Floyd Davis ...

Saint Louis, The Western correspondence school of min-
ing engineering

r

c19H]
3 p. 1., 142 p. 19i

cm
.

© May 26. 1911 ; 2c June 1, 1911*; A 289362; F. Davis, St. Louis.
(11-13208) 2761

Derr, Ezra Z 1851-
The uncaused being and the criterion of truth ; to which

is appended an examination of the views of Sir Oliver
Lodsre concerning the ether of space; by E. Z. Derr ...

Boston, Sherman, French & companv, 1911.
vii. no p. mm

. $i.oo

© May 22. 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289210; Sherman, French & co.

(11-13344) 2762
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Du Bose, Horace Mellard, 1858-

... Life of Joshua Soule, by Horace M. Du Bose ...

Nashville, Term., Dallas, Tex., Publishing house of the

M. E. church, South, Smith & Lamar, agents, 1911.

285 p. front, (port.) 19J
cm (Methodist founders' series, ed. by

Bishop W. A. Candler) $1.00

© Apr. 22, 1911; 2c. Apr. 28, 1911*; A 286537; Smith & Lamar, Nashville,

Term. (11-12709) 2763

Ellis, Edward Sylvester, 1840-

... The flying boys in the sky, by Edward S. Ellis ...

illustrated by Edwin J. Prittie. Philadelphia, The John
C. Winston company

[

c
1911]

304 p. front., plates. 19J
cm

. (Half-title: The flying boys series [V. h)
$0.60

© May 23, 1911 ; 2c. June 7, 1911*; A 289528; John C. Winston co.

(11-13139) 2764

... The flying boys to the rescue, by Edward S. Ellis ...

illustrated by Edwin J. Prittie. Philadelphia, The John
C. Winston company

[

c
1911i

304 p. front., plates. 19|
cm

. (Half-title: The flying boys series tv. 2])

$0.60

© May 23, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289527; John C. Winston co.

(11-13140) 2765

Oonomoo, the Huron, by Edward S. Ellis . . . New York,
Hurst & company

[

c1911]

256 p. incl. front., plates. 19i
cm

. $0.50

© June 5, 1911 ; 2c. June 8, 1911*; A 289552; Hurst & co.

(11-13359) 2766

Farrington, Frank, 1872-

Store management—complete, by Frank Farrington . .

.

Chicago, Byxbee publishing company
[

c1911]
252 p. front., plates. 18cm . $1.00

© May 18, 1911; 2c. May 24, 1911; A 289405; Byxbee pub. co.

(11-13218) 2767

Fechner, Hanns, 1860-

... Die angelbriider, ein malersommer in Mittenwald:
mit 16 bildern, skizzen und studien, vom verfasser. Ber-
lin, F. Fontane & co.

[

c
1911]

4 p. 1., 240 p. front, illus, plates. 21
em

. M. 4

© Mar. 28, 1911; 2c. Apr. 21, 1911*; A—Foreign 2818; F. Fontane & co.

(11-13142) 2768

Gibson, Henry William, 1867-

Camping for boys [byj H. W. Gibson. New York, As-
sociation press, 1911.

249 p. front., illus. 18
cm

. $1.00
Bibliography at end of most of the chapters.

© May 26, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 2S928o; Tniernatl. committee af
Y. M. C. A., New York. (11-13024) 2769
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Good, James Isaac, 1850-

History of the Reformed church in the U. S., in the

nineteenth century, by Rev. Prof. James I. Good . . . New
York, The Board of publication of the Reformed church
in America, 1911.

xv, 662 p. front., illus., ports. 24cm .

© May 26, 1911; 2c. May 29, 1911; A 289460; J. I. Good, Philadelphia, Pa.

(11-13130) 2770

Greenwood, Augustus George, 1883-

The dumb ambassador, by A. G. Greenwood ... Lon-
don, Everett & co., ltd., 1911.

319 p. 20 cm . 6/

© lc. May 22, 1911*; A ad int. 640; pubd. Apr. 24, 1911; A. G. Greenwood,
England. (11-13137) 2771

Gundolf, Friedrich.

Shakespeare und der deutsche geist, von Friedrich Gun-
dolf. Berlin, G. Bondi, 1911.

viii, 360 p. 24cm . M. 7.50

Contents.—1. buch. Shakespeare als stoff : i. Das theater, n. Der ra-

tionalismus.—2. buch. Shakespeare als form : i. Lessing. u. Wieland.

—

3. buch. Shakespeare als gehalt : i. Herder, n. Goethe, in. Sturmer und
dranger. iv. Publikum und theater, v. Schiller, vi. Klassik und roman-
tik.

© Apr. 25, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3008; Georg Bondi.
(11-13339) 2772

Hampton, Celwyn Emerson.

History of the Twenty-first U. S. infantry, from 1812 to

1863, by Captain Celwyn E. Hampton. Columbus, O., The
Edward T. Miller co., 1911.

221 p. col. front., 5 pi., 5 port., 2 maps. 24|
cm

. $2.50
"Books and papers of reference for the war of 1812 period": p. 104;

"Books and papers of reference for the war of the rebellion period" : p. 212.

© May 15, 1911 ; 2c. Mav 19, 1911 ; A 289122; C. E. Hampton, San Antonio,
Tex. (11-13027) ' 2773

Harmon, Albert V.

Large fees and how to get them ; a book for the private
use of physicians, by Albert V. Harmon, m. d., with intro-

ductory chapter by G. Frank Lydston, m. d. Chicago,
W. J. Jackman

[

c
1911]

2 p. 1, 3-213 p. 20 cni
.

© May 2, 1911; 2c. May 6, 1911; A 286925; W. J. Jackman.
(11-13206) 2774

Henne am Rhyn, Otto, 1828-

... Illustrierte religions- und sittengeschichte aller zei-

ten und volker; mit 10 tafeln und 154 textbildern. 1.-5.

tausend. Stuttgart, Strecker & Schroder
[

c
1911]

viii, 263 p. front, (port.) illus., plates. 22\
cm

. M. 3
"Literatnr": p. 255-259.

© Apr. 1, 1911; 2c. May 19, 1911*; A—Foreign 2959; Strecker & Schroder.
(11-13131) 2775
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Hiorth-Schdyen, Rolf.

... For din skyld, digte. Kristiania og Kjo'benhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

114 p. 20
cm

kr. 2

© May 17, 1911; 2c. May 31, 1911*; A—Foreign 2999; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (11-13336) 2776

[Hurter, Heinrich vonj 1825-1895.

The beauty and truth of the Catholic church; sermons
from the German, adapted and ed. by Rev. Edward
Jones; with an introduction by the Most Rev. John Ire-

land, d. d. Vol. 1. St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.
1 p. 1, iv, [2]-326 p. 20 cm . $1.25

© May 22, 1911; 2c. May 26, 1911*; A 289272; Joseph Gummersbach, St
Louis. (11-13129) 2777

Johnson, Alexander.

... The almshouse, construction and management, by
Alexander Johnson ... New York, Charities publication
committee, 1911.

x, 263 p. incl. front., illns., plans, plates (1 fold.) 20£
cm

. (Russell
Sage foundation [publications]) $1.25

© June 1, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289464; Russell Sage foundation, New
York. (11-13148) 2778

Kimball, Arthur Lalanne, 1856-

A college text-book of physics, by Arthur L. Kimball
... New York, H. Holt and companv, 1911.

ix, 692 p. illus., diagrs. 22i
cm

. $2.75

© May 13, 1911; 2c. May 25, 1911*; A 289203; Henry Holt & co.

(11-13119) 2779

Klein, Charles, 1867-

The gamblers ; a story of to-day, by Charles Klein and
Arthur Hornblow ... illustrations by C. E. Chambers.
New York, Gr. W. Dillingham company

[

c
1911]

351 p. incl. front, plates. 20
cm

. $1.50

© June 2, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289530; G. W. Dillingham co.

(11-13138) 2780

Kiimmel, Otto.

... Das kunstgewerbe in Japan, van Otto Kiimmel; mit
168 textabbildungen und 4 markentafeln. Berlin, R. C.
Schmidt & co.

;
[etc., etc.] 1911.

vi, [2], 199, [1] p. illus. 22^
cm

. (Bibliothek fiir kunst- und antiquita-
tensammler, bd. 2) M. 6

© Apr. 25, 1911; 2c. June 2, 1911*; A— Foreign 3019: Richard Carl
Schmidt & co. (11-13354) 2781

Ladd, George Trumbull, 1842-

Elements of physiological psychology; a treatise of

the activities and nature of the mind, from the physical
and experimental points of view (thoroughly rev. and
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Ladd, George Trumbull—Continued

re-written) by George Trumbull Ladd ... and Robert
Sessions Woodwortk ... [New ed.] New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.
xix, 704 p. illns. 23

cm
. $4.00

© May 27, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289436; Charles Scribner's sons.

(11-13120) 2782

McCall, Samuel Walker, 1851-

... Tke business of Congress, by Samuel W. McCall ...

New York, Tke Columbia university press, 1911.
vii, 215 p. 20i

cm
. (Half-title : Columbia university lectures ... George

Blumenthal foundation, 1909) $1.50

© June 5, 1911; 2c. June 6, 1911; A 289553; Columbia university press.

(11-13147) 2783

Mattson, Peter August.

Minnen ock bilder fran Bibelns lander, af Peter August
Mattson. Eock Island, Ilk, Augustana book concerns
trvckeri, 1911.

606 p. illus., map. 20£
cm

- $2.00

© May 17, 1911; 2c. May 22, 1911*; A 289125; P. A. Mattson, 7« G. A.
College, St. Peter, Minn. (11-13018) 2784

Moret, Alexandre, 1868-

In tke time of tke Pkaraoks, by Alexandre Moret ...

tr. by Mme. Moret; witk 16 plates and a map. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

xi, 310 p. xvi pi. (incl. front.) fold. map. 21 £
cm

. $2.00

"The following articles ... first appeared in ... Revue de Paris."—Pref.

Contents.—The restoration of the Egyptian temples.—Pharaonic diplo-

macy.—Egypt before the pyramids.—Around the pyramids.
—"The Book

of the dead."—Magic in ancient Egvpt.

© May 19, 1911 ; lc. May 23, 1911 ; lc. May 31, 1911*; A 289333 ; G. P. Put-
nam's sons. (11-13132) 2785

Paul, Harry Gilbert.

Jokn Dennis; his life and criticism, by H. G. Paul,
ph. d. New York, Tke Columbia university press, 1911.

viii, 229 p. front, (port.) 24om . (Half-title: Columbia university
studies in English) $1.25

"List of Dennis's writings" : p. 213-218.

© May 26, 1911 ; 2c. Mav 27, 1911*; A 289299; Columbia univ. press.

(11-13334) 2786

Tke ready parliamentarian ; a simplified manual of par-
liamentary law for all tkose wko kave use for suck knowl-
edge but not tke time to study all its complexities and
details. It is especially commended to tkose societies wko
kave adopted Roberts' Rules of order as tkeir final au-

tkority, as it conforms to that authority. 1st ed. By
Sr. E. C. S. P. [Tampa, Fla., Rinaldi printing company]
c1911.

2 p. I, 38, r3i p. 14* cm . $0.25

© Apr. 25. 1911 ; 2c. Apr. 26, 1911; A 286686; Sister Esther Charlotte, St.

Augustine, Fla. (11-12489) 2787
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Reetz, Henry Christian, 1888-
Electroplating ; a treatise for the beginner and for the

most experienced electroplater, by Henry C. Reetz ...

Chicago, Popular mechanics company
[

c
1911]

3 p. 1., 9-99 p. illus., diagrs. 17|
cm

. (Popular mechanics twenty-five-

cent handbook series) $0.25

© Apr. 25, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A 286543; H. H. Windsor, Chicago.
(11-13350) 2788

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Home vegetable gardening; a complete and practical

guide to the planting and care of all vegetables, fruits

and berries worth growing for home use, by F. F. Bock-
well. New York, McBride, Winston & company, 1911.

4 p. 1., 262 p. front., illus., plates. 19^™. $1.00

© May 15, 1911; lc. May 19, 1911; lc. May 25, 1911*; A 289234; McBride,
Winston & co. (11-13022) 2789

Rugg, Mrs. Ellen Rebecca (Foster) 1842-
The descendants of John Eugg, by Ellen E. Eugg ...

New York, F. H. Hitchcock
[

c
1911]

4 p. 1., 580 p. 24 cm . $6.00

© May 29, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289389; Frederick H. Hitchcock.
(11-13211) 2790

Saylor, Henry Hodgman, 1880-
Bungalows; their design, construction and furnishing,

with suggestions also for camps, summer homes and cot-

tages of similar character ... by Henry H. Saylor. New
York, McBride, Winston & companv, 1911.

6 p. 1., 188, r3i p. front, illus. (incl. plans)' 26 cm . $1.50

© May 27, 1911; 2c. June 1, 1911*; A 289363; McBride, Winston & co.

(11-13352) 2791

[Slocomb, George Whitney]
Something for nothing; what it is and how it may be

cured; or, Single tax socialism ... [Los Angeles, Cal.,

G. W. Slocomb] c1911.
48 p. 19* cm . $0.25

© May 11, 1911: 2c. Mav 17, 1911*; A 286963; G. W. Slocomb. Los An-
geles. (11-12488) 2792

Solenberger, Mrs. Alice (Willard) d. 1910.

... One thousand homeless men; a study of original

records, by Alice Willard Solenberger. New York,
Charities publication committee, 1911.

2 p. 1., vii-xxiv, 374 p. incl. tables, plates. 20J
cm

. (Russell Sage foun-
dation tpublicationsi) $1.25

© May 29, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289463; Russell Sage foundation.
New York. (11-13151) 2793

Stegemann, Hermann, 1870-
Theresle, roman von Hermann Steo-emann. Berlin,

E. Fleisehel & co., 1911.
3 p. 1., 327 p. 20.1

cm
. M. 4

© Apr. 19. 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3015; Egon Fleisehel & co.

(11-13338)
'

2794
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Strassniann, Fritz, 1858- ed.

Medizin und strafrecht, ein handbuch fiir juristen, lai-

enricliter und arzte, unter mitwirkung von nied.-rat. dr.

H. Hoffmann . . . nnd dr. H. Marx . . . hrsg, von geh. med.-
rat dr. F. Strassmann ... Mit einem anhang: Die krimi-

nellen vergiftungen von dr. P. Fraenckel ... Berlin-

Liehterfelde, P. Langenscheidt, 1911.

viii, 564 p. illus. 27Vm . [Encyklopadie der modernen kriminalistik.

bd. 9] M. 20

© Apr. 10, 1911; 2c. June 2, 1911*: A—Foreign 3010; P. Langenscheidt.
(11-13026) 2795

Sturgis, Roger Faxton, 1862-

Taxation; a problem, by Boger F. Stnrgis. Boston,
Boston news bureau company, 1911.

32 p. 23
cm

. $0.25

© May 24, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289266; Boston news bureau co.

(11-13362) 2796

Synodalaibum. Bilder von allgemeinem interesse ans

der Deutschen Ev.-Luth. synode von Missouri, Ohio n.

a. st. St. Lonis, Mo., Concordia publishing house, 1911.

85, [1] p. illus. 16 x 24cm .

© May 8, 1911; 2c. Mav 18, 1911*: A 286989; Concordia pub. house.

(11-12513) 2797

Tabor, Grace.

The landscape gardening book, wherein are set down
the simple laws of beauty and utility which should guide
the development of all grounds, by Grace Tabor. New
York, McBride, Winston & company, 1911.

5 p. 1., 180 p. front., illus. (inch plans) plates. 26^
cm

. $2.00

© Mav 15, 1911; lc. Mav 19, 1911 ; lc. May 25, 1911*; A 289235; McBride.
Winston & co. (11-13023) 279S

Thompson, Maurice de Kay, 1 877-

Applied electrochemistry, by M. de Kay Thompson ...

New York, The Macmillan company, 1911.

xii p , 1 1.. 329 p. illus. 22i
cni

. $2.10

Bibliographical foot-notes.

© May 31, 1911: 2c. June 1, 1911*: A 289364; Macmillan co.

(11-13349) 2799

Vale, Ruby Ross.

A digest of the decisions of the courts of the common-
wealth of Pennsylvania from 1754 to 1907 ... by Kuby E.

Vale ... and Thomas E. Vale ... v. 7. [Negotiable in-

struments-Quo warranto] Philadelphia, The George T.

Bisel company, 1911.

2 p. 1., p. 9476-11157. 27 cm . $8.00

© June 8, 1911 ; 2c. June 10, 1911*; A 289638; George T. Bisel co.

2800
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American school of correspondence, Chicago.

Cyclopedia of motion-picture work ; a general reference
work on the optical lantern, motion head, specific project-
ing machines, talking pictures, color motography, fixed

camera photography, motography, photo-plays, motion-
picture theater, management and operation, audience,
program, etc. Prepared by David S. Hulfish ... illus-

trated with over three hundred engravings. Chicago,
American school of correspondence, 1911.

2 v. fronts., illus., plates. 25 cm
$7.50

© June 2, 1911 ; 2c. June 5, 1911*; A 289474; Amer. school of correspond-
ence. (11-13595) 2301

Arnold, James Newell.

Vital record of Rhode Island, 1636-1850. First series;

births, marriages and deaths ; a family register for the

people, by James N. Arnold ... v. 20. Rhode Island
American : marriages H to Z, deaths A and B . . . Provi-
dence, R. L, Narragansett historical publishing company,
1911.

xcvii p., 2 I., [21]-640 p. 29cm . $7.50

© May 15, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289883; J. N. Arnold, Providence,
R. I. 2802

Arthur, William, 1860-

Our home city, by William Arthur ... [Omaha? Neb.]
c1911.

133, r3] p. 16
cm

. $0.25

Maps on 1st and 4th p. of cover.

© May 25, 1911; 2c. May 29. 1911*; A 289324; W. Arthur, Omaha. Neb.
(11-13219) 2803

Austlid, Andreas.

... Ein folkekerar ... Kristiania og Kj0benhavn, Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.
177 p. 2\Vm . kr.3
"Her endar fyrste boki urn Kristen Kold ... T andre boki skal me fyl-

gja han ... heilt til enden."—p. 177.

© May 15, 1911; 2c. May 31. 1911*; A—Foreign 3000: Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (11-13621) 2804

Avery, Charles Luther, 1886- ed.

The Pacific cases, annotated ... Book 1, containing
all decisions reported in California reports, volumes 1-7.

Edited and annotated by Charles L. Avery and Harry
Zimmerhackel ... under the general supervision of Wil-
liam H. Conrtright. ll. b. Denver, The W. TT. Court-
right publishing company, 1911.

1627 p. 26.F
m

. $7.50

© May 15, 1911; 2c. Mav 26, 1911*; A 289245; William 11. Courtright,
Denver. (11-13197) 2805
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rBargone, Charles] i. e. Frederic Charles Pierre fidouard,
1876-

... La batailie. Ed. definitive. Paris, P. Ollendorff,
c1911.

3 p. 1., vi p., 1 1., 319, [1] p. 19
cm

. fr. 3.50

Author's pseudonym, Claude Farrere, at head of title.

© Mav 5, 1911 ; 2c. Mav 26, 1911 ; A—Foreign 2994; C. Farrere, Paris.

(11-12468) 2806

Briggs, Thomas Henry, 1877-

Reading in public schools, by Thomas H. Briggs ... and
Lotus D. CorTman ... Eev. and enl. Chicago, Row, Pe-
terson & co.

[

c
1911]

332 p. illus. 20 cm . $1.25

Contains bibliographies.

© May 29, 1911 ; 2c. June 5, 1911*; A 289490; T. H. Briggs and Lotus D.
Coffman, Charleston, 111. (11-13620) 2807

Britan, Halbert Hains.

The philosophy of music; a comparative investigation

into the principles of musical aesthetics, by Halbert Hains
Britan ... New York [etc.] Longmans, Green, and co.,

1911.
xiv, 252 p. 20i

cm
. $1.35

"References" : p. ix.

© May 16, 1911; 2c. Mav 29. 1911*; A 289318; Longmans, Green, & co.

(11-13603) 2808

Carus, Paul, 1852-

The Buddha ; a drama in three acts and four interludes,

by Paul Carus ... Chicago, The Open court publishing
co., 1911.

iv, 68 p. \9l
cm

.

© Apr. 21, 1911; 2c. Mav 15. 1911*; D 24212; Open court pub. co.

(11-12509) 2808*

Comfort, Will Levington.

She buildeth her house, by Will Levington Comfort ...

with a frontispiece by Martin Justice. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1911.

3 p. 1., 5-352 p. col. front. 191
cm

. $1.25

© May 15, 1911 : 2c. June 9. 1911*: A 289591 ; J. B. Lippincott co.

( 11-13520) 2809

Currier, Charles Warren, 1857-

Lands of the Southern cross ; a visit to South America,
by Rev. Charles Warren Currier ... Washington, D. C,
Spanish-American publication society, 1911.

401 p. incl. front, (map) plates. 20
cm

. $1.50

Bibliography: p. 396-401.

© June 2. 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289456; C. W. Currier, Washington.
(11-13546) 2810
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Daniels, Ernest Darwin, 1865-

... A sight book in Latin; parallel passages for sight

translation, by Ernest Darwin Daniels ... Boston, New
York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1911.

xiii, 118 p. 18
cm

. (The Students' series of Latin classics)

© May 29, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289403; E. D. Daniels, Brooklyn,

N. Y. (11-13525) ' 2811

Davis, Malcolm B.

Health, happiness and long life; or, Looking on the

bright side . . . self-improvement and how to promote hap-

piness ... together with advice to young men and young
women ... by Malcolm B. Davis, m. d., and Mrs. Kate
Chalmers Jenness. Philadelphia, Pa., National publish-

ing co.
[

c
1911]

iv, [7]-256 p. plates. 21
cm

. $1.00

© May 13, 1911 ; 2c. Mav 20, 1911*; A 289058; George W. Bertron, Phila-

delphia. (11-13207) 2812

Defoe, Daniel, 1661-1731.

... The life and adventures of Eobinson Crusoe, written

by Daniel Defoe; ed. by Kate Stephens ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911]

256 p. illus. \6Vm . (Eclectic English classics)

© May 27, 1911 ; 2c. May 31, 1911*; A 289336; Amer. book co.

(11-12827) 2813

Eisenhuttenwesen, unter redaktioneller mitwirkung von
direktor "Wilhelm Venator ... und dr. Colin Eoss ...

mit liber 1600 abbildungen und zahlreichen formeln.
Miinchen und Berlin, E. Oldenbourg

;
[etc., etc.] 1911.

xii, 785 p. illus. 18
cm

. (Illustrierte technische worterbiicher in sechs
sprachen ... bd. xi) M. 10

© Apr. 27, 1911; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2980; R. Oldenbourg.
(11-12530) 2814

Ellis, Edward Sylvester, 1840-

The hunter's cabin; an episode of the early settlements
of southern Ohio, by Edward S. Ellis ... New York,
Hurst & company

[

c
1911]

256 p. inch front., plates. 19£
cm

. $0.50

© June 5, 1911; 2c. June 10, 1911*; A 289629; Hurst & co.

(11-13613) 2815

Irona ; or, Life on the southwest border, by Edward S.

Ellis ... New York, Hurst & company
[

c
1911]

245 p. incl. front, plates. \% cm
. $0.50

© June 7, 1911; 2c. June 10, 1911*; A 289631; Hurst & co.

(11-13614) 2816

The lost trail, by Edward S. Ellis ... New York, Hurst
& company

[

c
1911]

203 p. incl. front., plates. \9\
cm

. $0.50

© June 5, 1911; 2c. June 10, 1911*; A 289630; Hurst & co.

(11-13615) 2817
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Ellis, Edward Sylvester, 1840-

The ranger; or, The fugitives of the border, by Ed-
ward S. Ellis . . . New York, Hurst & company

[

c
1911]

224 p. incl. front., plates. 194
c,n

. $0.50

© June 6, 1911; 2c. June 10, 1911*; A 289632; Hurst & co.

(11-13616) 2818

Grahame-White, Claude.

The story of the aeroplane, by Claude Grahame-White.
Boston, Small, Maynard and company

[

c1911j
1 p. L, 380 p. tables. 201 cm

. $2.50

© May 24, 1911; 2c. May 26, 1911; A 289608; Small, Maynard & co, inc.

(11-13601) 2819

Haney, Lewis Henry.
History of economic thought; a critical account of the

origin and development of the economic theories of the

leading thinkers in the leading nations, by Lewis H. Ha-
ney . . . New York, The Macmillan company, 1911.

xvii, 567 p. 20r
m

$2.00
_

"Bibliographical note": p. 551-556.

© June 7, 1911; 2c. June 8, 1911*; A 289555; Macmillan co.

(11-13625) 2820

Hazlewood, Francis Tomlinson, 1839-1908.

The discontented clam, and other stories, by Francis T.

Hazlewood; illustrated by his daughter Charlotte Hazle-
wood. Boston, Sherman, French & company, 1911.

2 p. L, 87 p. illus. 21| x 18
em

. $1.00

Contents.—The discontented clam.—How one squirrel got his stripes.—

The jewel in the toad's mouth.—The old frog and his grandsons.—The
turtle's reward.—The priceless pearl.—Bos'n's Thanksgiving.—Aunt Ju-
lia's Christmas present.—Mag Wilson.
© May 29, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289452; Sherman, French & co.

(11-13612) 2821

Holland, Rupert Sargent, 1878-
The boy scouts of Birch-bark Island, by Kupert Sar-

gent Holland ... with illustrations by Herbert Pullinger.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1911.
292 p. col. front., plates, map. 19* cm . $1.25

© Mav 29, 1911 ; 2c. June 9, 1911*; A 289595
; J. B. Lippincott co.

(11-13522) 2822

Horstmann, Henry Charles, 1858- ed.

Electrical workers standard library; complete, prac-
tical, authoritative, comprehensive, up-to-date working
manuals for electrical workers ... Henry C. Horstmann,
Victor H. Tousley ... assisted by the instructors, Elec-

trical department, National institute of practical mechan-
ics. Brotherhood ed. Chicago, National institute of prac-
tical mechanics

[

c1911]
7 v. illus., diagrs. 18

cm
. $24.00

"Authorities consulted" at beginning of each volume.
Contents.—v. 1. Elementary electricity, by S. Aylmer-Small.—v. 2. Elec-

trical construction, by Horstmann and Tousley. — v. 3. Dynamo electric
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Horstmann, Henry Charles—Continued
machine^, by C. F. Swingle.—v. 4. Electric wiring and tables, by Horst-
mann and Tousley.—v. 5. Armature winding, by Horstmann and Tousley.

—

v. 6. Operating and testing, by Horstmann and Tousley.—v. 7. Electrical
dictionary, by P. E. Lowe.
© June 5, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289520; National institute of prac-

tical mechanics. (11-13599) 2823

Housman, Laurence, 1867-

Pains and penalties ; an historical tragedy, in four acts,

bv Laurence Housman. London, Sidgwick & Jackson,
ltd. r

c
1911]

3 p. 1., [5]-89, [1] p. 19
cm

.

© May 10, 1911; 2c. May 11, 1911*; D 24187; Sidgwick & Jackson, ltd.

(11-11549) 2823*

International correspondence schools, Scranton, Pa.

Tratado de alumbrado y tranvias electricos, preparado
especialmente para los estudiantes de las Escuelas inter-

nacionales de ensenanza por correspondencia. t. 4 ...

Scranton, Pa., International textbook company [1911]

Various paging, illus., plates, diagrs. 23
em

.

© Feb. 14, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289912; International textbook co.

2824

Kephart, Horace, 1862-

The book of camping and woodcraft; a guidebook for

those who travel in the wilderness, by Horace Kephart.
[4th ed.j New York, Outing publishing company, 1910.

xiv p., 1 1., 331 p. front, illus., plates. 18
c,n

. $2.00

© Jan. 14, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289529; Outing pub. co.

(11-13531) .
2825

Knott, John Olin, 1859-

Seekers after soul, by John O. Knott, ph. d. Boston,
Sherman, French & company, 1911.

5 p. 1, 208 p. 21
cm

. $1.20

"The chapter on 'The persistence of ideas' is the essence of a thesis

presented a few years ago to the faculty of Washington and Lee univer-

sity for the degree of doctor of philosophy." The chapters on Job and
Browning were published in a somewhat different form in the "Metho-
dist review," Nashville, Tenn.

Contents.—Job: the soul's pathfinder.—Plato: intimations of immor-
tality.—Kant : a protest against materialism.—Hegel: theistic evolution.

—

Persistence of ideas : the spirit in the trend of thought.—Robert Brown-
ing: the subtle assertor of the soul.

© May 27, 1911: 2c. June 1, 1911*; A 289383; Sherman. French & co.

(11-13128) 2826

Leneru, Marie.

... Les affranchis, piece en trois actes ... preface de
M. Fernand Gregh. 4. ed. Paris, Hachette et cie

, 1911.

xx, 227, [1] p. 19
cm

. fr. 3.50

© Apr. 21, 1911; 2c. May 12. 1911*; D 24192; Hachette & cie.

(11-12816) 2826*
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Linke, Franz i. e. Karl Wilhelm Franz, 1878-

Aeronautische meteorologie, von dr. Franz Linke ...

1. t. Frankfurt a. M., F. B. Auffarth, 1911.
viii, 133 p. illus., tables, diagrs. 22i

cm
. {Added t.-p.: Luftfahrzeugbau

und -fiirung, hand- und lehrbiicher des gesamtgebietes ... hrsg. von P.
Neumann. 1. bd.)

© Jan. 25, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3007; Franz Benjamin
Auffarth. (11-13122) 2827

Lyon & Healy, Chicago.

Eare old violins. Chicago, Lyon & Healy
[

c1911]
cover-title, 1 p. 1., [5]—102 p. mounted illus. 26% x 13i cm .

© May 12, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289014; Lyon & Healy.
(11-13604) 2828

Lytton, Hon. Mrs. Judith Anne Dorothea (Blunt)

Toy dogs and their ancestors, including the history and
management of toy spaniels, Pekingese, Japanese and
Pomeranians, by the Hon. Mrs. Neville Lytton, with nu-
merous illustrations. London, Duckworth & co., 1911.

xix, 358 p., 1 1. col. front., plates (partly col.) ports., plans. 24J cm
. 25/

© lc. June 3, 1911* A ad int. 658; pubd. May 19, 1911; J. Lytton, London.
(11-13530) 2829

Mackenzie, George Norbury, ed.

Colonial families of the United States of America, in

which is given the history, genealogy and armorial bear-

ings of colonial families who settled in the American
colonies from the time of the settlement of Jamestown,
13th May, 1607, to the battle of Lexington, 19th April,

1775; ed. by George Norbury Mackenzie ... v. 2. Balti-

more, Md., The Seaforth press, 1911.
4 p. 1., [3]-941 p, 1 1. illus. 25r

m

© May 25, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289862; G. N. Mackenzie. Balti-

more. 2830

Metal worker, plumber and steam fitter.

Practical sheet metal work and demonstrated pat-

terns ... v. 2, 4, 5 ... Ed. by J. Henry Teschmacher, jr.

New York, D. Williams companv, 1911.
3 v. illus., diagrs. 28

cra
. $1.50 a vol.

Contents.—v. 2. Gutters and roof outlets. — v. 4. Ridging and corru-

gated iron work.—v. 5. Cornice patterns,

v. 2 © Mar. 3. 1911; v. 4, 5 © Apr. 24, 1911; 2c. each Apr. 27, 1911;

A 289908-289910 ; David Williams co. 2831-2833

Methodist brotherhood.

The constitution, by-laws and ritual of the Methodist
brotherhood, prepared and ed. by Dr. Frank E. Day ...

and Anson E. Hagle ... [Albion, Mich., The Eecorder
press] 1911.

90 p. incl. illus., plates. 15*
cm

. $0.35

© May 10, 1911 ; 2c. May 18, 1911 ; A 289298; A. E. Hagle, St. Joseph, Mo.
(11-13346) 2834
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Nellis, Andrew J.

The law of street railroads ; a complete treatise on the

law relating to the organization of street railroads, the

acquisition of their franchises and property, their regu-

lation by statute and ordinance, their operation and lia-

bility for injuries to the person and property of passen-
gers, employees and travelers, and others on the public

streets and highways, including also pleading and prac-

tice, by Andrew J. Nellis. 2d ed. Albany, N. Y., M. Ben-
der & co., 1911.

2 v. 24 cm . $13.00

© June 5, 1911 ; 2c. June 7, 1911*; A 289536; Matthew Bender & co.

(11-13609) 2835

Oppenheim, James, 1882-

Pay envelopes; tales of the mill, the mine and the city

street, by James Oppenheim ; illustrated by Harry Town-
send. New York, B. W. Huebsch, 1911.

259 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

"The stories collected in this volume first appeared in the following
magazines: The American, Everybody's, Forum, Metropolitan, Pearson's,

Success."
Contents.—The great fear —Meg.—Saturday night.—The cog.—Slag.

—

A woman.—Joan of the mills.—The empty life.—The young man.—The
broken woman.—Stiny Bolinsky.

© May 1, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289603; B. W. Huebsch.
(11-13523) 2836

Patten, Mrs. Francis Jarvis, comp.

Our New England family recipes, comp. by Mrs. Fran-
cis Jarvis Patten. [New York, National society New Eng-
land women, c

1910]
134 p. illus.

m
mcm

. $1.00
"National society New England women" : p. 131-134.

© Nov. 10, 1910; 2c. Feb. 23. 1911; A 283687; National society of New
England women. (11-12715) 2837

Payson, Howard.
The boy scouts on the range, by Lieut. Howard Payson.

New York, Hurst & company
[

c
1911]

306 p. front., plates. 19i c,n
. $0.50

© May 16, 1911; 2c. May 19. 1911*; A 289017; Hurst & co.

(11-11449) 2838

Preyer, David 0.

The art of the Vienna galleries, giving a brief history
of the public and private galleries of Vienna, with a crit-

ical description of the paintings therein contained. By
David O. Preyer ... Boston, L. C. Page & company, 1911.

vi p., 1 1., xiii-xiv, 331 p. front., plates, ports. 20cm . $2.00
Bibliography: p. 319-320.

© June 2, 1911 ; 2c. June 5. 1911*; A 280486; L. C. Page & co., inc.

(11-13353) 2839
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Robison, William Michael, 1846-

The scar, by Mike E obi son. Nashville, Tenn., The
Cumberland press, 1911.

96 p. 20 cm . $0.50

© Mav 29, 1911; 2c. June 2, 1911*: A 2S9413; R. L. Baskette, Nashville,
Tenn. (11-13357) 2840

Russia. Laivs, statutes, etc.

Handbuch des gesamten russischen zivilrechts [bearb.

von Klibanski] ... 1. bd. (1. & 2. buch.) Berlin, Verein-
igte verlagsanstalten G. Braunbeek & Gutenberg-drucke-
rei a. g., 1911.

xxv, [2], 487 p. 26 cn
\ M. 14

© May 1, 1911; 2c. June 2. 1911*: A—Foreign 3009; Braunbeck-Gutenberg
a.-g., Berlin. (11-13608) 2841

Schleiermacher, Friedrich Ernst Daniel, 1768-1834.

The theology of Schleiermacher ; a condensed presenta-
tion of his chief work, "The Christian faith," by George
Cross ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[1911]
xi, 344 p. 20cm . $1.50
"Works of reference" : p. 335-337.

© Mav 31, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289473; University of Chicago.
(11-13345) 2842

Scott, John Reed, 1869-

In her own right, by John Eeed Scott ... with illustra-

tions in color by Clarence F. Underwood. Philadelphia

and London, J. B. Lippincott companv, 1911.
336 p. col. front., col. plate?. 20

rm
. $1.25

© May 15. 1911; 2c. June 9. 1911*: A 289594; J. R. Scott. Washington.
(11-13521)

"

2843

Tassin, Algernon.
Bust; a play in four acts, by Algernon Tassin. New

York, Broadwav publishing co.
[

c
1911]

172 (i. e. 166) p. 20
rm

.

© Mav 4, 1911 ; 2c. Mav 4, 1911 : D 24188; A. Tassin, New York.
(11-11668) 2843*

Taylor's digest of merchandising and advertising infor-

mation. 1911 ed. rChicasco'? 191L
359 p. 13

cm
.

© Mav 2, 1911; 2c. Mav 8. 1911*: A 286766: Tavlor-Critchneld co., Chi-
cago. (11-11067) 2844

Thoinot, Leon Henri, 1858-
Medicolegal aspects of moral offenses, by L. Thoinot

... tr. from the original French and enl. by Arthur W.
TTeysse ... Illustrated with seventeen engravings, in-

chiding four charts and diagrams. (Only authorized
translation into English) Philadelphia, F. A. Davis com-
panv, 1911.

xv, 487 p. illus. 22l
cm

. $3.00

© May 31, 1911 ; 2c. June 5, 1911*; A 289493; F. A. Davis co.

(11-13538) 2845
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Ammerman, Mary David.
The white rose of the Miami, by Mary David Ammer-

man. New York, Chicago [etc.] Broadwav publishing co.

[1911]
154 p. 20

cm
. $1.50

© Apr. 13, 1911; 2c. Mav 27, 1911; A 289734; M. D. Ammerman, Millers-

bury, Ky. (11-14098) 2846

Beals, Charles Elmer.
Beligions studies for laymen: studies in theology, by

Charles Elmer Beals ... Lectures i-xiii. New York,
Cochrane publishing co., 1911.

109 p. 19
cm

. $0.60
Bibliography : p. 109.

© May 31, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289461; C. E. Beals, Eastport, Me.
(11-13751) 2847

Boissiere, Albert.

The man without a face, L'homme sans figure, by Al-

bert Boissiere. English version by Florence Crewe-
Jones ; illustrations by J. H. Kedman. New York, G. W.
Dillingham company [°1911]

6 p., 1 1., 7-339 p. incl. front, plates. 19
cni

. $1.25

© June 9, 1911 ; 2c. June 13, 1911*; A 289688; G. W. Dillingham co.

(11-13980) 2848

Buck, Charles Neville.

The lighted match, by Charles Neville Buck ... il lustra-

tions by R. F. Schabelitz. New York, W. J. Watt & com-
pany

[

c1911]
397, 18] p. front., plates (1 double) ports. 19™. $1.25

"Two popular authors & something about them": 8 p. at end.

© June 10, 1911 ; 2c. June 12, 1911*; A 289669; W. J. Watt & co.

(11-13729) 2849

Carter, Ada.
Priest and lavman, by Ada Carter ... New York, Wes-

sels & Bissell co., 1911.
317 p. 19£

c,n
. $1-20

© Apr. 19, 1911; 2c. May 8, 1911; A 289622; Wessels & Bissell co.

(11-13728) 2850

Charlton, Randal.
The bewildered bride; a matter of fact, transcribed by

Randal Charlton ... London, E. Nash, 1911.
vi p., 1 1., 312 p. 19*™. 6/

© lc. June 4, 1911 ; A ad int. 670; pubd. May 4, 1911 ; R. Charlton, London
(11-14099) 2851

Cherubini, E.

Pinocchio in Africa, tr. from the Italian of Cherubini

by Angelo Patri ... Original drawings by Charles Cope
land. Boston, New York [Gtc.i Ginn and eompany

f

c
1911]

viii, 152 p. incl. front., illus. 17rm ' $0.40

© Apr. 24, 1911; 2c. Mav 20, 1911*; A 289090; Angelo Patri. New York.
(11-14097) 2852
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2853 pt. 1, n. s., v. 8

Clarke, Helen Archibald.

A guide to mythology for young readers, by Helen A.
Clarke ... New York, The Baker & Tavlor company,
1910.

399 p. front., plates. 19
cm

. (On cover: The guide series)

© Dec. 15. 1908; 2c. Mar. 20, 1911; A 283933; Baker & Tavlor co.

(11-6951) 2853

Curtis, Alice Turner.
Grandpa's little girls and Miss Abitha, by Alice Tur-

ner Curtis ... illustrated by Wuanita Smith. Philadel-

phia, The Penn publishing company, 1911.
206 p. front., plates. 19^

cni
. $1.00

© June 10, 1911; 2c. June 12, 1911*; A 289676; Penn pub. co.

(11-13982) 2854

Davis, Lee Barham.
The power of conscience, by Lee Barham Davis. New

York, The Stuyvesant press, 1911.
vii, 225 p. 19^°™ $1.00

© June 10. 1911 ; 2c. June 12, 1911*; A 289663; Stuyvesant press.

(11-13731) 2855

Farmer, Fannie Merritt, 1857-
Catering for special occasions, with menus & recipes,

by Fannie Merritt Farmer ... illustrated with half tone
engravings of set tables; decorations bv Albert D. Blash-
fieid. Philadelphia, D. McKay

[

c
1911i

x. 240 p. front., illus., plates. 20^ cm
. $1.00

©June 7. 1911; 2c. June 9. 1911*; A 289600; David McKay.
(11-14120) 2856

Foster, Charles.

... The story of the Bible from Genesis to Revelation.

Told in simple language adapted to all ages, but espe-

cially to the young. By Charles Foster, with three hun-
dred illustrations ... Philadelphia, Pa., Charles Foster
publishing co. r

r
1911i

704 p. col. front., illus.'. col. plates. 23
cm

. $1.50

© June 7, 1911 : 2c. June 8. 1911 : A 289617; W. A. Foster, Philadelphia.
(11-14112) 2857

Givins, Robert C.

Jones abroad, by Robert C. Givins ... Chicago, TIL
The Jones abroad publishing companv

[

c
1911]

520 p illus. 20
rn
\ $1.25

© Tune 2, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289694; Jones abroad pub. co.

"CI 1-14096) 2858

Grover, Delo Corydon.
The volitional element in knowledge and belief; and

other essays in philosophy and religion, by Delo Corydon
Grover ... introduction by Francis J. McConnell ... Bos-
ton, Sherman, French & companv, 1911.

3 p. 1.. ix. 168 p. 20rm $120
© Mav 31. 1911: 2c. Tune 3, 1911*; A 289453; Sherman. French & co.

(11-13723) 2859
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Halm, Eugene Wallace John, 1883- ed.

The life work of "Farmer" Burns, formerly the

world's champion wrestler, exponent of clean living, and
temperate habits ... E. W. Halm, editor. Omaha, Neb.,

A. J. Kuhlman
[

c1911]

117, i63] p. incl. front, illus., ports. 22£
cm

. $1.50

© May 27, 1911 ; 2c. May 31, 1911*; A 289359; Martin Burns, Omaha, Neb.
(11-13769) 2860

Hapgood, George.

Home games, by George Hapgood ... Philadelphia,

The Penn publishing company, 1911.

199 p. 15
cm

. $0.50

© June 3, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289470; Penn pub. co.

(11-13771) 2861

Hellyer, Henry Leon, 1880-

From the rabbis to Christ; a personal narrative sug-

gesting the kind of gospel that will appeal to the Jew, by
II. L. Hellyer. Philadelphia, The Westminster press,

1911.

87 p. m cm
. $0.25

© May 31, 1911; 2c. June 5, 1911; A 289506; Trustees of the Presbyterian
board of publication and Sabbath school work, Philadelphia.

(11-13750) 2862

Hobart, Alvah Sabin, 1847-

A key to the New Testament; or, Letters to teachers
concerning the interpretation of the New Testament, by
Alvah S. Hobart ... Philadelphia, Boston

E
etc.] The Grif-

fith & Rowland press
[

c
1911]

176 p. 17i
cm

. $0.40

© Feb. 17, 1911; 2c. Mar. 23, 1911*; A 283616; A J. Rowland, sec, Phila-
delphia. (11-7759) 2863

Hodson, Jane, ed.

How to become a trained nurse : a manual of informa-
tion in detail. With a complete list of the various train-

ing schools for nurses in the United States and Canada.
3d ed. Edited by Jane Hodson . . . New York, W. Abbatt,
1911.

6 p. 1., [11]—307 p. col. front., illus., plates, group of ports., fold, forms.
22 cm . $2.25

"General list of books for nurses" : p. 305-307.

© May 10, 1911; 2c. May 29, 1911; A 289707; William Abbatt.
(11-14125) 2864

Jodidi, Samuel Leo, 1 867-

The sugar beet and beet sugar [by] Dr. Samuel] [!] Jo-
didi, ph. d. [Chicago, Beet sugar gazette company, c

1911]
1 p. l., 94 p. 20cm .

© Mar. 3, 1911 ; 2c. Mar. 27, 1911*; A 283700; Beet sugar ga sette co
(11-8107) 2865
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Kelly, Thomas L.

Some plain sermons, by Rev. Thomas L. Kelly ... St.

Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.
4 p. 1., 319 p. 20

em
. $1.25

© June 6, 1911; 2c. June 8, 1911* ; A 289583; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-14111) 2866

Lincoln, Joseph Crosby, 1870-

The woman-haters; a yarn of Eastboro twin-lights, by
Joseph C. Lincoln ... New York and London, D. Apple-
ton and company, 1911.

ix p., 1 I., 338 p., 1 1. front., plates. 19|
cm

. $1.25

© June 9, 1911 ; 2c. June 13. 1911*; A 289700; D. Appleton & co.

(11-14100) 2867

McMurtrie, Douglas Crawford.

The conservation of vision ; an essay on the care of the

eyes: eye-strain, eye diseases, illumination, improvement,
by Douglas C. McMurtrie. New York city, 1911.

43, ill p. m™. $0.50

© Apr. 26, 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289448; D. C. McMurtie, New York.
(11-14124). 2868

Magie, William Francis, 1858-

Principles of physics, designed for use as a textbook
of general physics, by William Francis Magie ... New
York, The Century co, 1911.

ix, 570 p. illus., diagrs. 22* cn
\ $2.50

© June 2, 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289422; Century co.

(11-13757) 2869

Morgan, S Rowland, 1877-

A consideration of the great law as revealed in history

and in the uncreeded gospel of Christ, bv S. R. Morgan.
Philadelphia, 1911.

2 p. 1., 21 p 2U cm
$0.50

© May 17, 1911 ; 2c. May 19, 1911*; A 289041 ; S. R. Morgan, Philadelphia.
(11-14110) 2870

New Mexico. Supreme court.

Reports of cases determined in the Supreme court of
the territory of New Mexico, from January 1, 1909, to

December 31, 1910. Paul A. F. Walter, reporter, v. 15.

Santa Fe, N. M, New Mexican printing companv, 1911.
752 p. 2Wm

. $2.70

© June 19, 1911; 2c. June 23, 1911*; A 289999; New Mexican printing co.

2871

Norton, Charles.

Modern yeasting & distillation; a work on the manu-
facture of whiskey and alcohol ... by Charles Norton.
Chicago, 111. rMitchell, Lr> rimer & Titus, printers] 1911.

68 p. illus. 22 cm . $12.00

© June 3. 1911; 2c. June 7, 1911*: A 289518; C. Norton, Chicago.
(11-14122) 2872
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Oxtoby, James Veech, 1872-

Legal phases of central station rate making for elec-

tric supply, including the status of the wholesale custo-

mer, the status of the special customer and reasonable
profit, its definition, collection and distribution, by James
V. Oxtoby ... being a revision of papers read by the au-

thor at the annual meetings of the Association of Edison
illuminating companies held in 1907, 1908 and 1910. New
York, Printed but not published by order of the Asso
ciation of Edison illuminating companies, 1911.

3 p. 1., 5-225 p. 22>h
cm

.

© May 22, 1911; 2c. June's, 1911*; A 289468; Assn. of Edison illuminating

cos. (11-14105) 2873

Page, Gertrude.

Winding paths, by Gertrude Page ... New York, !>.

Appleton and company, 1911.
3 p. 1.. 405 p. \9Vm . $1.25

© June 9, 1911 ; 2c. June 13, 1911*; A 289701 ; D. Appleton & co.

(11-14102) 2874

Philip, Brother.

Meditations on our last end and on sin and the sacra-

ment of penance, by Brother Philip ... New and rev. ed.

Authorized English version. New York, La Salle bureau
of supplies, 1911

.

x. 468 p. 19J cm
. $1 00

© Apr. 1, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289466; Peter Muth, New York.
(11-13749) 2875

Poor's manual of industrials ... 2d annual number,
1911. New York, Poor's railroad manual co. [1911]
cvii, 2260 p. 23

cm
. $7.50

© June 8, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289718; Poor's railroad manual co.

2876

Prenowitz, Joseph Salamon, 1871-

Poems by J. S. Prenowitz. v. 1.

•1910
fD1JH*p3 nj?TK jWBbjnN^D

4 p. 1., 7-192 p., 1 1. 18 cm . $0.50

© Apr. 27, 1911; 2c. May 8, 1911; A 286853; J. S. Prenowitz. Philadelphia.

(11-13724) 2877

Rauschen, Gerhard, 1854-

Hilfsbucli fur den katholischen religionsunterricht in

der ersten klasse der hoheren madchenschule, von Ger-
hard Rauschen ... Bonn, P. Hanstein, 1911.

vi, 92 p. 221-
cm

. M. 1.50

© May 1, 1911; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3029; Peter Hanstein,
(11-13752) 2878
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Sherwood, Margaret Pollock, 1864-

Nancy's pilgrimage, by Margaret Sherwood. Phila-

delphia, The Westminster press, 1911.

165 p. front, plates. 19
cm

.

First published in Forward.

© May 30, 1911 ; 2c. June 5, 1911 ; A 289505; Trustees of the Presbyterian
board of publication and Sabbath school work, Philadelphia.

(11-13732) 2879

Smith, Clarke.

About ns and the deacon, by Clarke Smith. Philadel-

phia, The Literary bureau, inc.
[

c
1911]

319 p. front., plates. 20
cm

. $1.50

© June 10, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289746; Uterary bureau, inc.

(11-14101) 2880

Stirling, Yates, jr.

A United States midshipman in Japan, by Lt. Com.
Yates Stirling, jr. ... illustrated by Ealph L. Boyer.
Philadelphia, The Penn publishing company, 1911.

396 p. front., plates. 19^
cm

. $1.25

© June 12, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289698; Penn pub. co.

(11-13979) 2881

Tripp, Bartlett, 1842-

My trip to Samoa, by Hon. Bartlett Tripp ... Cedar
Rapids, la., The Torch press, 1911.

182 p. front., plates. 2Vm . $3.00

© June 2, 1911 ; 2c. June 5, 1911*; A 289488; Torch press.

(11-13709) 2882

U. S. Circuit court of appeals.

... Reports, with annotations ... v. 105. St. Paul, West
publishing co., 1911.

xlvii, 723 p. 23i
cm

. $2.85

© June 7, 1911; 2c. June 22, 1911*; A 289983; West pub. co.

2883

Verus, pseud.

Die gefahrliche frau; briefe an frau Elsie Lindtner,

von Verus. 1.-3. aufl. Berlin-Schoneberg, R. Jacobsthal

& co.
[

c1911]

176 p. 19r
m

- M. 2

©May 13, 1911; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2973; R. Jacobsthal & co.

(11-13624) 2884

Wagner, Hans.

Praktische ratschlage fur wiischereien, von Hans Wag-
ner. Berlin, Romen's wascherei-verlag, c1911.

2 p. 1., [17i-295 p. 22 cm . M. 4.50

© Jan. 15, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3005; H. Wagner, Berlin.

(11-13596) 2885
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Wallin, John Edward Wallace.

... Spelling efficiency in relation to age, grade and sex,

and the question of transfer; an experimental and crit-

ical study of the function of method in the teaching of

spelling, by J. E. Wallace Wallin ... Baltimore, War-
wick & York, inc., 1911.

viii, 91 p. 20cm . (Educational psychology monographs) $1.25
Bibliography: p. 85-86.

© May 1, 1911 ; 2c. Mav 2, 1911 ; A 289220 ; Warwick & York, inc.

(11-13617) 2886

Walter-Hahnel, Fran Elise.

Gesunde sprechstimme, das natursystem der tiefat-

mung und sprechtechnik, singen und sprechen im ausat-

men, gesundschulung kranker stimmen, leiclitfasslich er-

klart von Elise Walter-Hahnel. bd. 1. Berlin, H. Rosen-
berg (H. Mewis) 1910.

3 p. L, 132 p. illns. (partly col.) 26£
cm

. M. 3

© Dec. 29, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2649; H Rosenberg
(Hugo Mewis) Berlin. (11-12469) 2887

Whittier, Clarke Butler, 1872-

Cases on common law pleading, selected from decisions

of English and American courts, by Clarke B. Whittier ..

.

pt. 1. St. Paul, West publishing company, 1911.
xi, 246 p. 25

cm
. (American casebook series, J. B. Scott, general editor)

© Apr. 15, 1911; 2c. June 2, 1911- ; A 289408; West pub. co.

(11-13200) 2888

Willets, Gilson, 1869-

The first law; a romance, by Gilson Willets ... illustra-

tions by Robert A. Graef. New York, G. W. Dillingham
company

[

c
1911]

352 p. col. front, plates. 19
c,n

. $1.50

© June 9, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289689; G. W. Dillingham co.

(11-13981) 2889

Winterburn, Mrs. Florence (Hull) 1858-

Vacation hints, by Florence Hull Winterburn. New
York, Fifth avenue book company, 1911.

94 p. 15
cm

. $0.25

©May 26, 1911; 2c. May 29, 191 1*
; A 289302; Fifth ave. book co.

(11-12721) 2890

Woods, Robert Archey, 1865- ed.

... Handbook of settlements, ed. by Robert A. Woods
and Albert J. Kennedy. New York, Charities publica-
tion committee, 1911.

1 p. 1., v-xiii, [1], 326 p. 24cm . (Russell Sage foundation
ipublications)

)

$1.50

"General bibliography" : p. xi-xiii.

Includes "Literature."

© June 1, 1911; 2c. Tunc 5. 1911*; A 289465; Russell Sage foundation.
New York. (11-13150) 2891
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Wordsworth, William.

The complete poetical works of William Wordsworth.
[V.] 6-10. [Large paper ed.j Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

5 v. front., plates, ports. 23i
cm

. $5.00 a vol.

Contents.—VI. The excursion.—VII. 1816-1822.—vm. 1823-1833.—ix.
Last poems.—X. Prefatory essays, postscripts and notes.

© June 12, 1911; 2c. each June 16, 1911*; A 289829; Houghton Mifflin co
2892

Yerkes, Robert Mearns, 1876-

Introduction to psychology, by Robert M. Yerkes ...

New York, H. Holt and company, 1911.
3 p. 1., ix-xii, 427 p. diagrs. 21

<m
. * $1.50

"Supplementary reading" at end of each chapter.

© June 2. 1911 ; 2c. June 6, 1911*; A 289498; Henry Holt & co.

(11-13747) 2893

Young, John Wesley.
Lectures on fundamental concepts of algebra and geom-

etry, by John Wesley Young ... prepared for publication
with the cooperation of William Wells Denton ... with a

note on The growth of algebraic symbolism by Ulysses
Grant Mitchell ... New York, The Macmillan company,
1911.

vii, 247 p. diagrs. 20^ cm
. $1.60

© June 7. 1911 ; 2c. June 8, 1911*; A 289559; Macmillan co.

(11-14129) 2894

Young men's Christian associations. International com-
mittee. County work department.

The rural church and community betterment, ed. by
County work department. New York, Association press,

1911.
136 p. m cm

. $1.00

© May 27. 1911 ; 2c. May 29. 1911- : A 289316: International committee of

Y. M. C. A.. New York. (11-13748) 2895

Ziegler, Theobald, 1846-

Die geistigen und sozialen stromungen des neunzehnten
jahrlmnderts, von Theobald Ziegler. 10. bis 14. tausend.
Ungekurzte volksausg. Berlin, G. Bondi, 1911.

vii, ili. 704 p. 12 port. 23 1
.

cm
. M. 4.50

© Apr. 23. 1911; 2c. June 2. 1911*: A—Foreign 3020; Georg Bondi.
(11-13708) 2896

Zimmermann, Wilhelm.

The art of mordanting and staining and the complete
treatment of wood surfaces; a handbook and aid for

architects, cabinet makers, decorators, painters, piano
factories and trade schools, by William Zimmermann ...

Boston, Mass., The Arti-stain co., 1911.
139 rli p. 22 cm $3 00

© Apr. 4. 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289433; William F. Purscher, Boston.
(11-14123) 2897
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Arizona. Supreme court.

Eeports of eases argued and determined in the Su-
preme court of the territory of Arizona, from March,
1908, to March, 1909. James R. Dunseath, reporter.

v. 12. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1911.
xx, 473 p. 23

cm
. $4.25

© June 19, 1911; 2c. June 26. 1911*; A 292077; Bancroft-Whitney co.

2898

Azan, Paul Jean Louis, 1874-

... Souvenirs de Casablanca, avec une preface du G al

d'Amade; ouvrage illustre de 173 photographies de l'au-

teur et de 4 cartes. Paris, Hachette et c
ie

, 1911.
2 p. 1., xii p., 1 L, 419, [1] p., 1 I. front, (port.) plates, fold. map. 25 cm .

fr. 10

© Mav 18, 1911; 2c. June 10, 1911*; A—Foreign 3046; Hachette & cie.

(11-14002) 2899

Ballard, Emerson Etheridge, ed.

The law of real property; being a complete analytical

epitome of all current decisions of the courts of last resort

of the several states ... Ed. bv Emerson E. Ballard ...

v. 13. Chicago, 111., T. H. Flood & co., 1911.
4 p. 1.. 1134 p. 23-F

m
$6.00

© June 6, 1911 ; 2c. June 24, 1911* ; A292035 ; T. H. Flood & co. 2900

Beal, J. H.

Elementary principles of the theory and practice of

pharmacy, by J. H. Beal ... pt, 3. Scio, O., J. H. Beal,

1911.
213 p. illus. 23 cm

. _ $1.50

Contents.—pt. 3. Animal and vegetable drugs.

© June 21, 1911 ; 2c. June 24, 1911*; A 292030; J. H. Beal, Scio, O.
2901

Bell, John Joy, 1871-

Jim Crow, by J. J. Bell ... London, New York [etc.]

Hodder and Stoughton
[

c
1911]

4 p. I., 130 p. 18cm 1/

© 1c. June 13, 1911*; A ad int. 669; pubd. May 15, 1911 ; George H. Doran
co., New York. (11-14408) 2902

Benedict, Robert D.

Stories from the old French chronicles, retold in mod-
ern English, by Robert D. Benedict. Boston, R. G.
Badger, 1911.

143 p. 19*
cm

. $1.50

© May 25, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289398; Richard G. Badger.
(11-14006) 2903

Billings, Cornelius K G 1862-

Fort Tryon hall, the residence of C. K. G. Billings, esq.

;

a descriptive and illustrated catalogue issued privately
bv the owner. Washington Heights, N. Y., 1910.

il54j p. 68 pi. 30cm .
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Billings, Cornelius K. G.—Continued
"Fort Tryon hall, described by Mr. Barr Ferree" : p. [7]-i24]

"The paintings and other objects of art collected by Mr. C. K. G.
Billings" : p. [25i-l142j

"Famous horses owned by Mr. C. K. G. Billings" : p. rl43]—[149]

© Dec. 10, 1911 ; 2c. Mav 18, 1911; A 289483; C. K. G. Billings, New York.
(11-13993) 2904

Browning, Robert, 1812-1889.

Poems of Robert Browning, selected and ed. by Charles
W. Hodell . . . New York, H. Holt and company, 1911.

2 p. I., iii-xxxii, 182 p. front, (port.) 17
cm

. (Half-title: English read-
ings for schools. General editor. W. L. Cross)

© June 2, 1911 ; 2c. June 5, 1911 : A 289499; Henry Holt & co.

(11-14416) 2905

Byron, George Gordon Noel Byron, 6th baron, 1788-1824.

Lettres de Lord Byron, tr. par Jean Delachaume, avec
une preface de G. Clemenceau. Paris, Calmann-Levy
[=1911,

2 p. I., xii, 446 p. front, (port.) 23
cra

fr. 7.50

© May 31. 1911; 2c. June 12, 1911*; A—Foreign 3050; Calmann-Levy.
(11-14114) 2906

Catholic encyclopedia ... ed. by Charles Gr. Herbermann
... v. 11. Npw York. R. Appleton company rl911i
xv, 799 p. illus.. plates (partly col.) ports. 27|OT . $6.00

© June 20, 1911 ; 2c. June 24. 1911*; A 292025; Robert Appleton co.

2907

Cecilia, Madame.
The training of children and of girls in their teens, by

Madame Cecilia ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1911.

3 p. 1., 5-118 p. 18
cm

. $0.75

© June 7, 1911; 2c. June 9. 1911*; A 289615; Benziger bros.

(11-14190) 2908

Clifford, Chandler Robbins, 1858-

Rugs of the Orient, by C. R. Clifford. New York, Clif-

ford & Lawton ^1911]
108 p. incl. illus.. plates, plates, map. 32i

cm
$3.00

© May 31, 1911 ; 2c. Tune 8. 1911*: A 289582;" Clifford & Lawton.
(11-13994) 2909

Cullum, Ridgwell, 1867-

The one way trail, by Ridgwell Cullum ... 2d ed. Lon-
don, Chapman & Halljtd., 1911.

vi, 325 p. \9Vm .

© lc. Mav 24, 1911 : A ad int. 645; pubd. Apr. 25, 1911 ; George W. Jacobs
& co., Philadelphia. (11-14410) 2910

Cummings, Scott.

The Rexworth mystery, by Scott Cummings ; illustrated

by Anna W. Speakman. Philadelphia, Pa., Philadelphia
suburban publishing company fl911]

272 p. front., plates. 19* cm $1.50

© June 12. 1911; 2c, June 15. 1911*; A 289790; Philadelphia suburban pub.
co. (11-14407) ' 2911
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Dewey, Melvil, 1851-
... Decimal classification and relativ index for libra-

ries, clippings, notes, etc. Ed. 7. By Melvi] Dewey ...

Lake Placid Club, N. Y., Forest press, 1911.
777, [13] p. 26cm . $6.00

© June 8, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289722; M. Dewey, Lake Placid,

N. Y. (11-14174) 2912

Dewing, Elizabeth Bartol, 1885-

A big horse to ride, by E. B. Dewing . . . New York, The
Macmillan company, 1911.

vii, 505 p. 20 cm
. $1.50

© June 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289764; Macmillan co.

(11-14409) 2913

Dexter, Franklin Bowditch.
Biographical sketches of the graduates of Yale college

with annals of the college history, v. 5. June, 1792-

September, 1805, by Franklin Bowditch Dexter ... New
York, H. Holt and company, 1911.

4 p. 1., 815 p. 8vo. $5.00

© June 15, 1911 ; 2c. June 23, 1911*; A 292007; Henry Holt & co. 2914

Dolph, John Mather.
My dreams, dedicated to the friends of John Mather

Dolph, in loving memory by his children. [East Aurora,
N. Y., The Eoycroftersj 1911.

13, [1] p. incl. front, (port ) 22
cn

'.

© May 22, 1911 ; 2c. May 23, 1911*; A 289156; Bertha D. Gumaer, Port Jer-
vis, N. J. (11-14161) 2915

Dornbliith, Otto Wilhelm Albert Julius, 1860-
Wollen und konnen, der weg zum erfolg, populare ge-

sundheitspflege des geistes und der nerven. 4., verm.
aufl. der " Hygiene der geistigen arbeit," von dr. med.
0. Dornbliith ... Berlin, Deutscher verlag fur volkswohl-
fahrt g. m. b. h., 1911.

4 p. 1., 5-272 p. 20 cra
. M. 5

© May 6, 1911; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3024; Deutscher verlag fiir

volkswohlfahrt, g. m. b. h. (11-14126) 2916

Feer, Emil, 1864- ed.

Lehrbuch der kinderheilkunde, bearb. von prof. dr. Feer
. . . prof. dr. Finkelstein ... [U. a.] hrsg. von prof. dr. E. Feer
... mit 2 tafeln und 160 teils farbigen abbildungen im text.

Jena, G. Fischer, 1911.
vii, 734 p. illus. (partly col.) 2 col. pi. 26 cm . M. 11.50

"Literatur" at end of each chapter.

© Apr. 29, 1911; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3034; Gustav Fischer.

(11-14000) 2917

Fowler, Ella Field.

Echoes of the night ... by Ella Field Fowler. Peeks-
kill, N. Y. [New York, Printing by Francis Emorv Fitch,
inc.] 1911.

52 p. 18V
cm

.

© May 17, 1911 ; 2c. May 24, 1911 ; A 289369; E. F. Fowler. Peekskill. X. V
(11-14158) 2918
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Gallier, Humbert de.

... Les mceurs et la vie privee d 'autrefois. Paris, Cal-

mann-Levv
[

c1911]
2 p. I, v, 384 p. 19

cm
fr. 3.50

© May 24, 1911; 2c. June 12, 1911*; A—Foreign 3049; Calmann-Levy.
(11-14133) 2919

Goineau, Alexandre.
Manuel-formulaire pratique et usuel des retraites ou-

vrieres et paysannes, par MM. Alexandre Goineau ... et

Eene Eisser ... Paris, Editions des " Juris-classeurs,
'

'

1911.
12, 32, 461, tl83] p. 19

cm
. fr. 7.50

On cover : 2. ed.

© May 18, 1911; 2c. June 10, 1911*; A—Foreign 3044; A. Goineau and
Rene Risser, Paris. (11-14434) 2920

Gordin, Jacob, 1853-1909.

[

c

i9ii] "ems d^ttw apr
2 v. fronts, (ports.) 22 cm . $3.00

Contents.

•$bkq "jvide "in .rp'oa p sr^« toe^a ]w wi>tt,w(fa •una .1

3>'n?D8 K"n .Nt:*OND "u>xvnp .me« stevafi ruga .2-0152 *i *pn

© May 26, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289619; Estate of Jacob M. Gordin,
Brooklyn. (11-14164) 2921

Greene, Arthur Maurice, 1879-
Pumping machinery ; a treatise on the history, design,

construction and operation of various forms of pumps, by
Arthur M. Greene, jr. ... 1st ed. 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

vi, 703 p. illus., plates, diagrs. 23£ cm
. $4.00

Bibliography: p. 679-691.

© June 12, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289724; A. M. Greene, jr., Troy,
N. Y. (11-14426) 2922

Guesde, Jules, 1845-

. . . En garde ! contre les contrefaeons, les mirages et la

fausse monnaie des re^ormes bourgeoises; polemiques.
Paris, J. BoufT et c

ie
,

c1911.
477 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Mav 26, 1911; 2c. June 10, 1911*; A—Foreign 3040; Publications Jules
Rouff & cie. (11-14436) 2923

Hallerbach, Wilhelm.
Die citronensaure und ihre derivate, von Wilhelm Hal-

lerbach ... Berlin, J. Springer, 1911.
2 p. 1., 104 p. 22 cm M. 3.60

Bibliographical foot-notes.

© May 8, 1911 ; 2c. June 9, 1911*: A—Foreign 3028; Julius Springer.
(11-14427) 2924

484



PAKT I, BOOKS, GBOTJP I

no. 46, June, 1911 2930

Heinrichsdorff, Wilhelm.

Erziehung zum bewussten sehen, empfmden und dar-
stellen. Lehrbuch fiir den neuzeitlichen zeichenunter-
richt. [Von] Wilhelm Heinrichsdorfr' ... Bielefeld, W.
Bertelsmann, 1911.

3 pt. in 1 v. illus., plates. 35 x 25
cm

. M. 19

© May 1, 1911; 2c. Jane 9, 1911*; A—Foreign 3035; W. Bertelsmann ver-
lag, g. m. b. h. (11-13995) 2925

Lockwood, Laura Emma, 1863- ed.

Specimens of letter-writing, selected and ed. by Laura
E. Lockwood ... and Amy R. Kelly ... New York, H. Holt
and company, 1911.

xli, 274 p. 17
cm

. (On cover: English readings) $0.75

© June 2, 1911 ; 2c. June 5, 1911 ; A 289500; Henry Holt & co.

(11-14415) 2926

Manning, Edwin Cassander, 1838-

Biographical, historical and miscellaneous selections by
Edwin Cassander Manning, president Kansas state his-

torical society, Winfield, Kansas, March 7, 1838-January
1, 1911. Cedar Rapids, la., Priv. print., 1911.

194 p., 1 1. front., plates, ports. 24i cm
.

© June 1, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289533; E. C. Manning, Winfield,

Kan. (11-14419) 2927

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from Octo-

ber 6, 1910, to February 23, 1911. Official report, v. 42.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1911.

xxiii, 667 p. 23
cm

. $4.00

© June 17, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292068; Bancroft-Whitney co.

2928

Morton, William Albert, 1866-

Mother stories from the Book of Mormon, by William
A. Morton ... Salt Lake City, Utah, W. A. Morton

[

c
1911]

2 p. 1, 139 p. 19* x 16
cin

. $0.50

© Apr. 6, 1911; 2c. May 16, 1911*; A 286942; William A. Morton, Salt

Lake City, Utah. (11-14109) 2929

Mozans, H. J., pseud.

Following the conquistadores. Along the Andes and
down the Amazon, by H. J. Mozans ... with an introduc-

tion by Colonel Theodore Roosevelt ... New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

xx, 542 p. front., plates, map. 23V cm . $3.50

Bibliography: p. 529-534.

© June 9, 1911 ; 2c. June 13, 1911*; A 289704; D. Appleton & co,

(11-14181) 2930
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Muir, John, 1838-

My first summer in the Sierra, by John Muir; with
illustrations from drawings made by the author in 1869
and from photographs by Herbert W. Gleason. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

vii, [1], 353, [1] p., 1 1. front., illus., plates. 21
cm

. $2.50

© June 3, 1911 ; 2c. June 15, 1911*; A 289773; J. Muir, Martinez, Cal.

(11-14183) 2931

Oberst, Adolf.

Kurzgefasste chirurgische operationslehre (operations-
kurs) fiir studierende und arzte, von dr. Ad. Oberst ...

mit 232 zum teil farbigen abbildungen. Berlin, S. Kar-
ger, 1911.

xii, 198 p. illus. (partly col.) 26 tm M. 6.20

© Mav 8, 1911 ; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3031 ; S. Karger.
(11-14128) 2932

O'Reilly, Joseph John Edward, 1872-

How to become a patrolman <5th ed.> By J. J. 'Reilly

... New York city, The Chief publishing company
[

c
1911j

238 p. 17
cm

. $0.75

© June 5, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289525; Chief pub. co.

(11-14008) 2933

Pankhurst, E Sylvia.

The suffragette; the history of the women's militant

suffrage movement, 1905-1910, by E. Sylvia Pankhurst ...

New York, Sturgis & Walton companv, 1911.
7 p. 1., 3-517 p. front, plates. 19-V

cm
. $1.50

© May 29, 1911 ; 2c. June 7, 1911*; A 289532: Sturgis & Walton co.

(11-14011) 2934

Parsons, Frank, 1854-1908.

Legal doctrine and social progress, by Frank Parsons ...

New York, B. W. Huebsch, 1911.
9, xi-xvi, 17-219 p. 19r

m
. $150

© Apr. 13, 1911 ; 2c. June 9, 1911*; A 289604; B. W. Huebsch.
(11-14013) 2935

Pillsbury, Walter Bowers, 1872-

The essentials of psychology, by W. B. Pillsbury ...

New York, The Macmillan companv, 1911.
xi, 362 p. illus. 19* cm $1.25

© June 7. 1911; 2c. June 8, 1911*; A 289558; Macmillan co.

(11-14143) 2936

Sawyer, Edith Augusta, 1869-

Jose : our little Portuguese cousin, by Edith A. Sawyer
... illustrated by Diantha Home Marlowe. Boston, L. C.

Page & companv, 1911.
vi p., 2 1., 92 p. 'front., plates. 19i

cm
. (On verso of half-title: The

little cousin series) $0.60

© June 2, 1911 ; 2c. June 5, 1911 ; A 289692; L. C. Page & co. (inc.)

(11-13983) 2937
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Scudder, Charles Locke, 1860-

The treatment of fractures, with notes upon a few com-
mon dislocations, by Charles Locke Scudder ... 7th ed.,

thoroughly rev. and enl., with 990 illustrations. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1911.
708 p. incl. illus., 2 pi. col. front. 25 cm .

Bibliography: p. 686-690.

© May 26, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289289; W. B. Saunders co.

(11-13998) 2938

Sharp & Alleman co.

Sharp & Alleman co.'s lawyers and bankers directory
for 1911. July ed. ... [29th year] Philadelphia, Pa.,

New York, Sharp & Alleman co., 1911.
Various paging. 23£

cm
- $5.00

© June 21, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292044; Sharp & Alleman co.

2939

Sheran, William Henry.
A textbook of English literature for Catholic schools,

by Rev. William Henry Sheran ... New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c
1911]

xii, 498 p. incl. front, illus., ports, maps. 19^
cm

. $1.25
Contains "References."

© June 1, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289449; American book co.

(11-14418) 2940

Spargo, John, 1876-
Sidelights on contemporary socialism, bv John Spargo.

New York, B. W. Huebsch, 1911.
154 p.

g

19
cm

. $1.00

The third lecture has already appeared in print in the American journal
of sociology, cf. Foreword.

Contents.—Marx, leader and guide.—Anti-intellectualism in the social-

ist movement: a historical survey.—The influence of Marx on contempo-
rary socialism.

© Apr. 20, 1911; 2c. June 9, 1911* A 289605; B. W. Huebsch.
(11-14012) 2941

Swift; Morrison Isaac.

The horroboos, by Morrison I. Swift. Boston, The
Liberty press, 1911.

2 p. 1., t3]-241 p. 22cm . $1.00

© June 9, 1911; 2c. June 12. 1911*; A 289659; M. T. Swift, Revere. Mass.
(11-14433) 2942

Taylor, Hannis, 1851-
The origin and growth of the American Constitution;

an historical treatise in which the documentary evidence
as to the making of the entirely new plan of federal gov-
ernment embodied in the existing Constitution of the

United States is, for the first time, set forth as a complete
and consistent whole, by Hannis Taylor ... Boston and
New York, Houghton Mifflin companv, 1911.

xlii p.. 1 1., 676 p., 1 1. 22rn
'. $4.00

© June 3, 1911; 2c. June 15, 1911* A 289775; H. Taylor, Washington.
(11-14435) 2943
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Texas. Court of criminal appeals.
The Texas criminal reports. Cases argued and ad-

judged ... during April, May and June, 1910. Eeported
by Budolph Kleberg, v. 59." Chicago, 111., T. H. Flood &
company, 1911.

xx, 721* p. 24cm . $3.00

© June 14, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292034; Rudolph Kleberg, Austin,
Tex. 2944

Thackeray, William Makepeace.
Works of William Makepeace Thackeray; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie ...

v. 16, 17. [The centenary biographical ed.j New York and
London, Harper & brothers [1911]

2 v. illus., plates. 21£cm .

Contents.—v. 16, 17. The Virginians.

© June 15, 1911; 2c. June 19, 1911*: A 289856; Harper & bros. 2945

Tiedemann, Ludwig von.

Ludw. v. Tiedemann 's landwirtschaftliches bauwesen.
Handbuch fur landwirte und baumeister. Mit einem vor-

wort yon dr. Jul. Kiihn ... 4. verb, und stark verm. aufl.

Hrsg. von P. Fischer ... 1. halbbd. Halle a. S., L. Hof-
stetter, 1911.

2 p. 1., 400 p. illus. 24 cn
\ M. 15

© Apr. 20, 1911; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3032; Lndwig Hofstetter.

(11-13996) 2946

Veit, Johann, 1852-

Die behandlung der frauenkrankheiten, fur die praxis
dargestellt, von dr. J. Veit ... mit 39 zum teil farbigen ab-

bildungen. Berlin, S. Karger, 1911.
iv, 244 p. illus. (partly col.) 27

cm
. M. 7.50

© Mav 8, 1911; 2c. June 9, 1911- ; A—Foreign 3033; S. Karger.
(11-14001) 2947

Williams, John Harvey, 1864-

The mountain that was "God"; being a little book
about the great peak which the Indians named "Taco-
ma," but which is officially called "Rainier," by John H.
Williams ... 2d ed. rev. and greatly enl., with 190 illus-

trations, including eight colored halftones. Tacoma.
John H. Williams; New York [etc.] G. P. Putnam's sons.

1911.
1 p. 1., [7]-142, [2] p. incl. illus., col. plates, col. front., maps. 26°"'.

$1.50

© May 24, 1911; 2c. May 29, 1911*: A 289303; J. H. Williams, Tacoma,
Wash. (11-14182) 2948

Wood, Casey Albert, 1856- ed.

... The eye, ear, nose and throat, ed. by Casey A. Wood
. . . Albert H. Andrews . . . Gustavus P. Head . . . Chicago,

The Year book publishers, 1911.
365 p. col. front., illus., plates. 19

V

cm
. (The practical medicine series

... vol. in ... Series 1911) $1.50
© May 29, 1911 ; 2c. June 10, 1911*; A 289633; Year book publishers.

(11-14429) 2949
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the

November term, 1909-1910, By Lawrence H. Lee, Su-
preme court reporter, v. 167. Montgomery, Ala., The
Brown printing company, 1911.

xix, 747 p. 23i
cm

. $2.00

'

© June 5, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289855; Emmet O'Neal, governor of
Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 2950

Atchison, Topeka and Santa Fe railway company.

... Instructions for maintaining and operating air brake
apparatus. Topeka, The Hall lithographing company,
c1911.

219 p. fold, plates. 18* cm .

© May 19, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289440; M. E. Hamilton, Topeka,
Kan. (11-14425) 2951

Atkinson, Frederick William.

The disintegrating church, by Frederick William At-

kinson. New York, Chicago [etc.] Broadway publishing
co.

[

c1911
]

78 p. 20F
m

. $1-00

© Apr. 12, 1911 ; 2c. May 27, 1911 ; A 289738; F. W. Atkinson, Santa Cruz,

Cal. (11-14558) 2952

Baker, Josephine Turck.

The correct word ; how to use it ; a complete alphabetic

list, by Josephine Turck Baker ... Chicago, 111., Correct
English publishing company

[

c
1910]

• 1 p. 1., 5-235 p. 19J
cni

. $1.00

© Mar. 10, 1911; 2c. Feb. 25, 1911; A 289329; J. T. Baker, Chicago.
(11-14521) 2953

Blan, Louis Benjamin.

A special study of the incidence of retardation, by
Louis B. Blan ... New York city, Teachers college, Co-
lumbia university, 1911.

3 p. 1., Ill p. illus. (charts) 23i
cin

. (Teachers college. Columbia uni-
versity. Contributions to education, no. 40) $1.00

Bibliography: p. 109-111.

© June 2, 1911; 2c. June 10, 1911; A 289667; L,. B. Blan. Port Richmond.
N. Y. (11-14545) 2954

Bockman, Marcus Glaus, 1849-

Lykke i livet, af M. O. B0ckman og E. Kr. Johnsen.
Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house, 1911.

239 p. front., illus. 20
bm

. $1.0cT

© May 25, 1911; 2c. May 31, 1911*; A 289361; Augsburg pub. house.
(11-14555) 2955
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Bouche-Leclercq, Auguste i. e. Louis Thomas Auguste,
1842-

... L 'intolerance religieuse et la politique. Paris, E.
Flanrmarion, 1911.

xii, 370 p., 1 1. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© May 31, 1911 ; 2c. June 12, 1911*; A—Foreign 3051 ; Ernest Flammarion.
(11-14556) 2956

Burke, Mary Cecilia.

School room echoes, book 2. [By] Marv C. Burke ...

Boston, E. G. Badger, 1911.
224 p. front, (port.) 18£

cm
$1.00

© June 21, 1911 : 2c. June 28. 1911*: A 292108; M. C. Burke, New York.
2957

Burroughs, John, 1837-

Bird stories from Burroughs ; sketches of bird life

taken from the works of John Burroughs ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

vi p., 1 1., 174 p., 1 1. col. front., plates (partly col.) 19£
cm

. $0.60

© May 20, 1911 ; 2c. June 15, 1911* ; A289780 ; Houghton Mifflin co. [Copy-
right is claimed on editorial work and illustrations]

(11-14537) 2958

Cajori, Florian, 1859-

Notes on the history of geometry and algebra, by Flo-

rian Cajori ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath &
company

[

c1911]
25 p. illus. (ports.) pi. 20+

cm
.

"Wells's mathematics": 44 p. at end.

© June 5, 1911; 2c. June 12, 1911*; A 289658; D. C. Heath & co.

(11-14534) 2959

Chamberlain, Jaires Franklin.

... North America; a supplementary geography, by
James Franklin Chamberlain ... and Arthur Henry
Chamberlain ... New York, The Macmillan companv,
1911.

xi, 299 p. front., illus.. maps. 19
cm

. (The continents and their peo-
ple) $0.55

© June 7, 1911: 2c. Tune 8, 1911*: A 289556; Macmillan co.

(11-14530) 2960

Clark, George Ramsey.

A short history of the United States Navy, by Captain
George B. Clark, u. s . x., Professor William O. Stevens,
ph. d., Instructor Carroll S. Alden, ph. d., Instructor Her-
man F. KrafTt, ll. b. ... Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1911.
2 p. 1., 3-505 p. front, illus., plates, ports. 21

cm
. $3.00

"Authorities": p. 481-486.

© Mav 31. 1911 : 2c. June 9. 1911*: A 289610; J. B. Lippincott co.

(11-14532) 2961
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Crampton, Henry Edward, 1875-

... The doctrine of evolution; its basis and its scope,

by Henry Edward Crampton . . . New York, The Colum-
bia university press, 1911.

ix, 311 p. 20J
cm

. $1-50

At head of title : Columbia university lectures.

© June 12, 1911 ; 2c. June 12, 1911 ; A 289752; Columbia univ. press.

(11-14538) 2962

Danske gymnastik-forbund, Copenhagen.

"Vidar," den danske gymnastik, frie bevsegelser og
stillinger; smidigheds0velser (forberedende 0velser) ud-

givet af Dansk gymnastik-forbund ; A. Clod-Hansen, for-

mand for 0velsesudvalget ... Kj0benhavn, Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, 1911.

1 p. L, 60 p. 22¥m . and portfolio of 24 pi. 55 x 41
cm

. kr. 10

© Feb. 14, 1911; 2c. June 13, 1911*; A—Foreign 3053; A. Clod-Hansen,
Copenhagen, Denmark. (11-14542) 2963

De la methode dans les sciences. 2. serie. Par MM. B.
Baillaud ... Leon Bertrand ... L. Blaringhem ... Emile
Borel ... G-ustave Lanson ... Lucien March ... A. Meil-

let ... Jean Perrin ... Salomon Eeinach ... E. Zeiller ...

Paris, F. Alcan, 1911.
2 p. 1., ii p., 1 1., 365 p. 18t

c"\ {On cover: Nouvelle collection scien-

tifique) f r. 3.50

Contents.—Avant-propos, par E. Borel.—Astronomie, jusqu'au milieu
du xvm e siecle, par B. Baillaud.—Chimie physique, par J. Perrin.—Geolo-
gie, par L. Bertrand.—Paleobotanique, par R. Zeiller.—Botanique, par L.
Blaringhem.—Archeologie, par S. Reinach.—Histoire litteraire, par G. Lan-
son.—Linguistique, par A. Meillet.—Statistique, par L. March.

© May 18, 1911; 2c. June 10, 191 1*; A—Foreign 3043; Felix Alcan and
R. Lisbonne. (11-14535) 2964

Donahoe, Daniel, 1855-

... Brief of Edward S. Gard, whose liberty is in jeop-
ardy. Presented and filed by privilege of court hereto-
fore granted herein. Daniel Donahoe, esquire, James
Hartnett, esquire, attorneys for Edward S. G-ard. Chi-
cago, Geo. Hornstein co., printer

[

c
1911]

cover-title, 66 p. 25
cra

. $2.50
At head of title : Jeopardy in government of men. No. 7702 in the

Supreme court of Illinois, April term, a. d. 1911. People of the state of
Illinois ... vs. Michael Zimmer ... Petition for mandamus.

© June 1, 1911 ; 2c. June 2, 1911 ; A 289626; James Hartnett, Chicago.
(11-14722) ^2965

Faris, John Thomson, 1871-
" Making good"

;
pointers for the man of to-morrow, by

John T. Faris ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company [°1911]

288 p. 20.V
cm

* $1.20

© Apr. 29, 1911; 2c. June 15. 1911*; A 289762; Fleming 11. Revell co
(11-14550) 2966
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Farthing, Paul, ed.

Philo history; chronicles and biographies of the Philo-

sophian literary society of McKendree college; ed. by
Paul and Chester Farthing. Lebanon, 111., Pub. for the

Society, 1911.

214 p. illus. (incl. ports.) 2?>l
Qm

.

© June 9, 1911; 2c. June 12, 1911*; A 289678; Paul and Chester Farthing,
Odin, 111. (11-14546) 2967

Fisher, Jonathan B.

A trip to Europe and facts gleaned on the way ; obser-

vations, narratives and general notes of travel as viewed
and given by a primitive Pennsylvania farmer. Also a

collection of numerous interesting facts relative to the

places and countries visited. With twenty-six illustra-

tions and a complete map of Germany. By Jonathan B.

Fisher ... Sugarcreek, 0., J. C. Miller, printer, 1911.

x, 346 p. front, illus., fold. map. 18^
cm

. $0.50

© June 13, 1911 ; 2c. June 16, 1911*; A 289813; J. B. Fisher, New Holland,
Pa. (11-14526) 2968

Gordon, James L.

The young man and his problems, by James L. Gordon.
New York and London, Funk & "Wagnalls company, 1911.

vi, 329 p. 19i
cm

- $1.00

© May 13, 1911 ; 2c. May 25, 1911*; A 289225 : Funk & Wagnalls co.

(11-14553) 2969

Greene, Francis Vinton, J850-

The revolutionary war and the military policy of the
United States, by Francis Vinton Greene . . . New York,
C. Scribner's sons, 1911.

xxi, 350 p. maps. 23 cm . $2.50

© May 27, 1911; 2c. June 3, 1911- ; A 289437; Charles Scribner's sons.
(11-14531) 2970

Homerus.

The Iliad of Homer, tr. into English blank verse, by
Arthur Gardner Lewis . . . New York, The Baker & Tay-
lor company, 1911.

2 pt. in 1 v. 20
cm

.

© June 8. 1911 ; 2c. June 9, 1911*; A 289612; Baker & Taylor co.

(11-14519) 2971

Jackson, Giles B.

The industrial history of the negro race of the United
States [by] Giles B. Jackson and D. Webster Davis. Rich-
mond, Va., Negro educational association, 1911.

369 p. incl. front, (ports.) illus, pi. 19}
cm

.

© June 7, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289585; G. B. Jackson, Richmond.
[Copyright is claimed on revised ed.j (11-14730) 2972
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Jones, Walter Clyde, ed.

Notes on the Illinois reports; a cyclopedia of Illinois

law ... by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ...

editors in chief, and Donald J. Kiser ... v. 8. Chicago,
Callaghan & company, 1911.

1 p. 1., 1181 p. 26F
n

-
* $7.50

© June 27, 1911 ; 2c. June 30, 1911*; A 292156; Callanghan & co.

2973

Keyes, Angela Mary.

Stories and story-telling, by Angela M. Keyes ... New
York, D. Appleton and company, 1911.

viii, 286 p. 194
cm

. $1.25

© June 9, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289702; D. Appleton & co.

(11-14714) 2974

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Snpplement to the volume Operating trains, of The
science of railways, by Marshall M. Kirkman ... Chi-

cago, Cropley Phillips company, 1911.

3 p. 1., 5-66 p. illus. 20 cra

© June 3, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289545; C. Phillips co.

(11-13600) 2975

Knights of alpha and ladies of omega of the world.

Ritual, subordinate assembly of the order of Knights
of alpha and ladies of omega of the world, a fraternal

benevolent association, detail of officers and order of busi-

ness, adopted by the Supreme assembly, August 30, 1910.

[St. Paul, Minn., The Volkszeitung company] c1911.

3 p. L, [9j-92 p. illus. (port.) 19J
cni

. $1.00

© May 10, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289601; J. R. White, St. Paul.
(11-14191) 2976

Labaw, George Warne, 1848-

A genealogy of the Warne family in America; princi-

pally the descendants of Thomas Warne, born 1652, died
1722, one of the twenty-four proprietors of East New
Jersey, by Rev. George Warne Labaw ... New York,
Frank Allaben genealogical company [°1911]

701 p. front., illus., plates, ports., facsims., charts, col. coats of arms.
25

cm
. $6.50

© Mar. 22, 1911 ; 2c. June 17, 1911*; A 289835; Frank Allaben genealogical
co. (11-14529) 2977

Lewin, Walter Henry.

Did Peary reach the Pole ? By "an Englishman in the
street" (W. Henry Lewin) London, Simpkin, Marshall,
Hamilton, Kent & co., ltd., 1911.

vii, 9-84 p., 1 1. fold. map. 19
cm

. $1.00

© lc. June 9. 1911; A ad int. 666; pubd. May 20, 1911; W. 11. Uwin, Lou
don. (11-14540) 2978
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London, Jack, 1876-

The cruise of the Snark, by Jack London . . . New York,
The Macmillan company, 1911.

xiv, 340 p. col. front., illus., pi. 20|
cm

. $2.00

© June 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289765; Macmillan co.

(11-14527) • 2979

Loomis, Henry Thomas, 1856

-

New Practical letter writing; a text book for use in

schools, a reference book ... by Henry T. Loomis ...

Cleveland, 0., The Practical text book company
[

c
1911]

220 p. illus. 19h
cm

. $0.75

© June 12, 1911; 2c. June 14. 1911*; A 289740; Practical text book co.

(11-14520) 2980

McLeod, Malcolm James.

The unsearchable riches, by Malcolm James McLeod ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

C19H]
235 p. 20F

ra
. $1-25

© May 20, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289758; Fleming H. Revell co.

(11-14552) 2981

Macnaughtan, S.

Peter and Jane, by S. Macnaughtan ... New York,
Dodd, Mead & company, 1911.

2 p. 1., 370 p. m cm
. $1.25

© June 17, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289866; Dodd, Mead & co.

(11-14720) 2982

Matthews, James Brander, 1852-

A study of versification, by Brander Matthews ... Bos-
ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

vii p., 1 1., 275, [1] p. 20cm . $1.25

"Bibliographical suggestions" : p. 266-267.

© May 18, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289781; B. Matthews, New York.
(11-14523) 2983

Meheut, M.

Etudes d'animaux, par M. Meheut. sous la direction de
E. Grasset. t. 2me [livr. 5] Paris, E. Levy [1911]

2 p. 1., [20] pi., 11. 44J x 34
cm

. fr. 24

© May 15, 1911; 2c. June 27, 1911*; A—Foreign 3135; £mile Lew.
2984

[Meyer, Wilhelmj

Wandern, spiel und sport, ein praktisches handbuch
fur jedermann. M. Gladbach, Volks vereins verlag g. m.
b. h.

[

c1911]

3 p. 1., 11-290 p. illus. I7
cm

.

© Apr. 10, 1911; 2c. Apr. 19, 1911; A—Foreign 3038; Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (11-14543) 2985
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Morice, Charles, 1861-

The re-appearing (II est ressuscite!) ; a vision of Christ

in Paris, by Charles Morice ; tr. by John N. Raphael ; with
an introduction by Coningsby Dawson. New York, Hod-
der & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1911]

211 p. m cm
.

' $1.20

© June 9, 1911 ; 2c. June 10, 1911 ; A 289796; George H. Doran co.

(11-14549) ' 2986

Morris, Charles, 1833-

School history of the United States of America, by
Charles Morris ... Philadelphia, J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1911]

xiii p., 1 1., 451, xxxviii p. front., illus., maps. 19£
cm

.

© May 13, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289593; J. B. Lippincott co.

(11-14533) 2987

Murray, T C.

Birthright ; a play in two acts, by T. C. Murray. Dub-
lin, Maunsel and co., ltd., 1911.

43, [1] p. 20 cm . (On cover: Abbey theatre series, vol. xiv)

© Apr. 15, 1911; 2c. June 2, 1911*; D 24382; T. C. Murray, Rathduff Blar-
ney, Ireland. (11-14162) 2987*

Older, Cora Miranda (Baggerly) "Mrs. Fremont Older."

Esther Damon, by Mrs. Fremont Older. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

4 p. 1., 3-355 p. \Wm
. $1.25

© May 27, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289439; Charles Scribner's sons.

(11-14712) 2988

Painter, Franklin Verzelius Newton, 1852-

Introduction to Bible study: the Old Testament, by
F. V. N. Painter ... Boston, Chicago, Sibley & company
[

C19H]
vi, 265 p. front., plates, maps. 19 ;}

cm
. $1.00

© June 12, 1911; 2c. Tune 13, 1911*; A 289716; Sibley & co.

(11-14557) 2989

Pfeil-Burghausz, Richard Friedrich Adelbert, qraf von,
1846-

Vor vierzig jahren. Personliche erlebnisse und bilder
aus grosser zeit. Von Richard graf von Pfeil ... mit 14
bildern und 4 karten. Schweidnitz, L. Heege

[

c
1911]

xvi, 294 p., 1 1. front., plates, ports., fold, maps, facsim. 19A cm . M. 5

© Apr. 10, 1911 ; 2c. May 22, 1911*; A—Foreign 2981 ; L. Heese.
(11-14524) 2990

Pharasius, pseud.

... Un coin du voile; etude philosophique sur la re-

cherche de la verite. Paris, Leymarie, 1911.
306, [2] p. 23 cm . fr.4.50

© May 18, 1911; 2c. June 10, 1911*; A—Foreign 3039; Pharasius. Paris
(11-14145) 2991
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Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The complete poems of Edgar Allan Poe, collected, ed.,

and arranged with memoir, textual notes and bibliogra-

phy, by J. H. Whitty ... Boston and New York, Hough-
ton Mimin company, 1911.

lxxxvi, 304 p., 1 1. front, (port.) illus. (facsim.) plates. 21
cm

. $2.00
Bibliography: p. [289j-297.

© May 6, 1911 ; 2c. June 15. 1911*; A 289783; J. H. Whitty. Richmond, Va.
(11-14522) 2992

Rabenort, William Louis, 1870-

Spinoza as educator, by William Louis Rabenort ...

New York city, Teachers college, Columbia university,

1911.
vi, [2], 87 p. 23J

pm
. (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 38) $1.00
Bibliography : p. 86-87.

© May 29, 1911 ; 2c. June 10. 1911 ; A 289666; W. L. Rabenort, New York.
(11-14544) 2993

Ryan, John Augustine, 1869-

Francisco Ferrer, criminal conspirator; a reply to the

articles by William Archer in McClure's magazine, No-
vember and December, 1910, by John A. Ryan ... St.

Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.
2 p. 1., 87 p. 15

cm
. $0.15

© May 24, 1911; 2c. May 26, 1911*; A 289247; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-14525) 2994

Stall, Sylvanus, 1847-

With the children on Sundays; through eye-gate and
ear-gate into the city of child-soul, by Sylvanus Stall ...

Philadelphia, Pa., The LTp!ift publishing company
[

c
1911]

330 p. inch front, (port.) illus., plates (partly col.) 24
cni

. $1.75

© May 29, 1911 ; 2c. June 3. 1911 : A 289579; S. Stall, Bala. Pa.

(11-14565) 2995

Standard statistics bureau, New York.

"Standard" bond descriptions, no. 1, v. 1.
r
New

York?] c1911.
749 1. 28

cm
. $70.00

Cover-title.

© Mav 27. 1911; 2c. May 31, 1911*; A 289360; Standard statistics bureau.
(11-14009) 2996

Textile world record.

... Kinks on worsted combing, drawing and spinning,

from the questions and answers department of the Textile

world record, comp. and ed. by C larence Hutton. Boston,

Mass., Lord & Nagle company
r

c

1911i
1 p. 1., [7i-94 p. illus. 15* cm

. (The Textile world record kink books,

no. 4) $0.75

© June 10. 1911 ; 2c. June 12. 1911*; A 289657; Lord & Nagle co.'

(11-14121) 2997
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The Arizona cook book. Albuquerque, N. M., Press of

the Morning journal 1911.
5 p. 1., [13]-418 p. 24

cm
. $2.00

© May 22, 1911; 2c. June 13, 1911; A 289693; Williams public library

assn. (11-14747) 2998

Bartels, C 0.

Auf frischer tat; beobachtungen aus der niederen tier-

welt in bilderserien nach natur-aufnahmen, von C. O. Bar-
tels. 2. sammlung. 10 serien mit 74 abbildungen. Stutt-

gart, E. Schweizerbart'sche verlagsbuchhandlung, Na-
gele & dr. Sproesser, 1911.

35 p. 10 fold. pi. 24 cm
. M. 3

© May 6, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3067; E. Schweizerbart'-
sche verlagsbuchhandlung, Nagele & dr. Sproesser.

. (11-14762) 2999

Baur, Erwin.
Einftihrung in die experimentelle vererbungslehre, von

prof. dr. phil. et med. Erwin Baur; mit 80 textfiguren und
9 farbigen tafeln. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1911.

4 p. L, 293 p. illus., ix col. pi., fold. tab. 27 cm
. M. 8.50

"Literatur": p. [269i-286.

© May 11, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3071; Gebr. Borntraeger.
(11-14579) 3000

Bechamp, Pierre Jacques Antoine, 1816-1908.

The blood and its third anatomical element; application

of the microzymian theory of the living organization to

the study of the anatomical and chemical constitution of

the blood and to that of the anatomical and physiological

causes of the phenomena of its coagulation and of its

other spontaneous changes, by A. Bechamp ... tr. from
the French bv Montague B. Leverson ... Philadelphia,

Boericke & Tafel, 1911.
xvi, 440 p. front, (port.) 20

cn
\ $1.50

© June 9, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289789; M. R. Leverson, New York.
(11-14742) 3001

Behrens, Otto.

Die bedeutung der betriebs-krankenkassen in der deut-

schen krankenversichcnmg. Auf grand graphischer ta-

feln dargestellt und eiiautert, von Otto Bohrens ... Ber-
lin, Deutscher verlag fiir volkswohlfahrt, g. m. b. h., 1911.

27, [li p. 25 'fold, diao-r. fin pocket) 2S.\
cm

. 1VL 3

© Mav 3, 1911; 2c. Tune 15, 1911*: A—Foreign 3074; Deutscher verlag fur

volkswohlfahrt, g. m. b. h. (11-14784) 3002

Bell, John Joy, 1871

Jim, by J. J. Bell ... New York, Rodder & Stonghton.
Oeorae FT. Boran company i°1911]

4 p. 1.. 150 p. 18 cm .
$0.60*

Published in Great Britain under title: Tim Crow.
© Tune 20. ion

;

2c. Tunc 21, 1911*; \ 289947; George H- Doran co.

(11-14750) 3003
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
3004 pt. 1, n. s., v. 8

Bible. N. T. Gospels. English.

The Holy Gospel; a comparison of the Gospel text as
it is given in the Protestant and Roman Catholic Bible
versions in the English language in use in America, with
a brief account of the origin of the several versions, by
Frank J. Firth . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell companv

[

c
1911]

5 p. 1., 13-501 p. 22£
cm

$1.00

© May 20, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289768; F. J. Firth, Philadelphia.
(11-14770) 3004

Bindloss, Harold, 1866-

Vane of the timberlands, by Harold Bindloss ... New
York, Frederick A. Stokes companv

[

c1911]
4 p. L, 375 p. 191-

cm
$1.25

"Published in England under the title, 'The protector.'
"

© June 17, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289943; Frederick A. Stokes co.

(11-14752) 3005

Booth, Walter Sherman, 1827-

The constable's manual for the state of Minnesota; a
complete guide for constables and other officers of jus-

tices' courts in their various duties under the revised

laws, 1905, and genera] laws, 1905, 1907, 1909, 1911, bv
"Walter S. Booth"... 8th ed. Minneapolis, Minn., W. S.

Booth & son, 1911.
149 p. 19*

cm
. $0.75

© June 14, 1911; 2c. Tune 19, 1911*; A 289887; W. S. Booth, Minneapolis.
(11-14786) 3006

Boughton, Martha Arnold.

The quest of a soul, and other verse, by Martha Arnold
Boughton. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell

company
[

c
1911]

127 p. "\9¥m
. $1.00

© June 5, 1911 ; 2c. June 15. 1911*; A 289760; Fleming H. Revell co.

(11-14563) 3007

Brown, Charles Reynolds, 1862-

The modern man's religion, by Charles Reynolds Brown
... New York city, Teachers college, Columbia universitv,

1911.
vii, 166 p., 1 1. 20 rm . (Half-title: Teachers college lectures on the re

ligious life. Series 1) $1.00

© June 10, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289710; Teachers college, Colum-
bia university. (11-14771) 3008

Collingwood, George Elmer, 1865-

Train rule examinations made easy; a complete treatise

for train rule instructors, superintendents, trainmasters,
conductors, enginemen, brakemen, switchmen, train de-

spatches, operators and others... By G-. E. Collingwood
... Contains complete set of examination questions, with
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Collingwood, George Elmer—Continued

their answers. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing company, 1911.

234 p. incl. front, (fold, map) illus. 16
cm

. $1.25

© June 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289787; Norman W. Henley pub.

co. (11-14748) 3009

rDawson, Marjorie]

Thoughts for flirts, by Mary Dale [pseud.-\ illustrated

by Isabella Morton. New York, H. Lechner
[

c1911]
%

104 p., 1 1. front, plates. 19
cm

. $0.75

© May 11, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289792; Marjorie Dawson, New
York. (11-14726) 3010

Dingier, Hugo.

Die grundlagen der angewandten geometrie; eine un-
tersuchung iiber den zusammenhang zwischen theorie und
erfahrung in den exakten wissenschaften, von dr. Hugo
Dingier. Leipzig, Akademische verlagsgesellschaft m. b.

h., 1911.
viii, 159, tl] p. 23cm . M. 5

© Mar. 5, 1911; 2c. Apr. 29, 1911*; A—Foreign 2858; Akademische ver-
lagsgesellschaft, m. b. h. (11-14740) 3011

Dreyer, Max, 1862-

Auf eigener erde, von Max Dreyer. Berlin-Wien, Ull-

stein & co.
[

c1911]
460, [1] p. 19

cm
. M. 3

© May 8, 1911; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3025; Ullstein & co.

(11-14737) ' 3012

Duke, William Cleveland, 1850-

The policeman; his trials and his dangers, by W. C.

Duke. [ReVe ed.] [Atlanta, Ga., Converse publishing com-
pany, c

1911]
106 p., 1 1. incl. front, ports. 17

cm
. $0.50

© June 7, 1911; 2c. June 10, 1911*; A 289645; W. C. Duke, Atlanta, Ga.
(11-14569) 3013

Fillmore, Parker Hoysted, 1878-

The young idea; a neighborhood chronicle, by Parker
H. Fillmore ... illustrations by Rose Cecil O'Neill. New
York, John Lane company, 1911.

341 p. incl. front., illus. 19 cm $1.25

Partly reprinted from various periodicals.

© June 16, 1911 ; 2c. June 20, 1911*; A 289921 ; John Une co.

(11-14753) 3014

Frederick, Lemira, pseud.

His own estate, by Lemira Frederick. New York, Coch-
rane publishing company, 1911.

144 p. 19 cm . $1.00

© June 8, 1911; 2c. June 16. 1911*: A 289810; Cochrane pub. co.

(11-14718) 3015
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3016 pt. 1, n. s., V. 8

Green, Sanford Moon.
Green's Michigan practice; a treatise on the practice

of the courts of common law of the state of Michigan.
with forms, by Sanford M. Green ... 3d ed. ... by Clark
A. Nichols, v. 3. Chicago, Callaghan & company, 1911.

iii, [1], 1748-2537 p. 2Wm
. $6.50

© June 26, 1911 ; 2c. June 30, 1911*; A 292155; Callaghan & co. 3016

Grist, William Alexander.
The historic Christ in the faith of to-day, by William

Alexander Grist. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Kevell company

[

c
1911]

517 p. 23h
cm

.

*
$2.50

© Apr. 20, 1911 ; 2c. June 15, 1911*; A 289761 ; Fleming H. Revell co.

(11-14772) 3017

Hillis, Newell Dwight, 1858-
The contagion of character; studies in culture and suc-

cess, by Newell Dwight Hillis ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company r

c
1911]

332 p. 19
cm

. $1.20

© Apr. 29, 1911 ; 2c. June 15. 1911*; A 289759; Fleming H. Revell co.

(11-14551) 3018

Hough, Alfred J.

Egyptian melodies, and other poems, by Alfred J.

Hough ... Boston, R. G. Badger, 1911.
90 p. 19F

m
- $1-50

© June 6, 1911; 2c. June 8, 1911*: A 289581; A. J. Hough, Proctorsville,

Vt. (11-14561) 3019

Howelis, William Dean, 1837-
Parting friends; a farce, by W. D. Howelis ... New

York and London, Harper <£: brothers, 1911.
57 p. incl. front., plates. 13i

cm
. $0.50

© June 15, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289836; Harper & bros.

(11-14566) 3020

Hunnicutt, George Fredrick, 1863- comp.
Southern crops as grown and described by successful

farmers, and published from time to time in the Southern
cultivator, including Farish Furman's favorite formula.
Comp. by G. F. Hunnicutt ... [Enk and rev. ed.] [At-

lanta, Ga., The Cultivator publishing company, c
1911]

382 p. incl. front, illus. 19*
cm

. $1.00

© June 10, 1911; 2c. June 15. 1911*; A 289755: Cultivator pub. co.

(11-14768) 3021

Ingersoll, Ernest, 1852-
Animal competitors; profit and loss from the wild four-

footed tenants of the farm, by Ernest Ingersoll ... New
York, Sturgis 8z Walton company, 1911.

xv. 319 p. "front., illus.. pi. 19 1
.

cm
. (Half-title) The voting farmer's

practical library, ed. bv E. Tnsrersoll) $0 75

© June 8. 1911; 2c. June 13, 1911*; A 2S9699 : Sturgis & Walton co.

(11-14765) 3022
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Jenkens, Charles Augustus.
The bride's return; or, How Grand Avenue church

came to Christ; a story with a supreme purpose ... By
Rev. C. A. Jenkens ... with illustrations by Hazel Robin-
son. Charlotte, N. C, C. H. Robinson & company

[

c1911]
342 p. incl. front, (port.) plates, plates. 19i cm

. $1.25

© June 5, 1911 ; 2c. June 19, 1911*; A 289858; C. H. Robinson & co.

(11-14719) 3023

Jones, Lauder William.
A laboratory outline of organic chemistry, by Lauder

William Jones . . . New York, The Century co., 1911.
viii, 191 p. illns, tables, diagrs. 18*

cm
. $1.20

© June 16, 1911 ; 2c. June 20, 1911*; A 289899; Century co.

(11-14761) 3024

Jones, Mabel Cronise.

Achsah, the sister of Jairus, by Mabel Cronise Jones.
New York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

l1911-|

76 p. col. front. 20 cm . $1.00

© Mar. 20, 1911 ; 2c. May 27, 1911 ; A 289733 ; M. C. Jones, Harrisburg, Pa.

(1H4751) 3025

Kilner, Walter John.
The human atmosphere; or, The aura made visible by

the aid of chemical screens, by Walter J. Kilner ... New
York, Rebman company

[

c
1911]

xiii, 329 p. incl. plates. 21 cm
. $4.00

© June 8, 1911; 2c. June 9, 1911*; A 289602; Rebman co.

(11-14760) 3026

Lohnis, Felix, 1874-
Landwirtschaftlich-bakteriologisches praktikum ; anlei-

tung zur ausfiihrung von laniwirtschaftlich-bakteriologi-

schen untersuchungen und demonstrations-experimenten,
von dr. F. Lohnis ... Mit 3 tafeln und 40 abbildungen im
text. Berlin, Grebriider Borntraeger, 1911.

vii. 156 p. illus., in pi. (incl. front.) 19
cm

. M. 3.40

© May 11, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3070; Gebr. Borntraeger.
(11-14741) 3027

Lowery, Irving E 1850-
Life on the old plantation in ante-bellum days; or, A

story based on facts, by Rev. I. E. Lowery, with brief
sketches of the author by the late Rev. J. Wofford White
... Columbia, S. C. The State co., printers, 1911.

186 p. front, (port.) 20 cm . $1.25

"Appendix. Signs of a better clay for the negro in the South. Being
the reprint of a series of articles written for the Daily record of Colum"
bia, S. C, by Rev. I. E. Lowery," p. 133-186.

© June 10, 1911; 2c. June 14. 1911*; A 289717; State co.

(11-14732) 3028

Mershon, Ralph Smith.
Poems, by "Ralph Smith Mershon. Printed manuscript,

Zanesville, O. [The Charaplin press, Columbus, d 1911.
3 p. 1., 3-404 p. 20rm . $3.00

© June 16, 1911; 2c. lime 19. 1911*; A 289881 : R. S. Mershon. Zanesville.
O. (11-14564) ' 3029
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Messer, Clarence Johnson.

Next-night stories, by Clarence Johnson Messer; illus-

trated by Adam C. Maurer. New York, Broadway pub-
lishing co., 1911.

5 p. 1., 7-142 p. front., plates. 20* cm
. $1.25

Contents.—The first night. The proud and foolish peacock.—The sec-

ond night. The donkey and the wolf.—The third night. The fox, the

raccoon and the bear.—The fourth night. The frog girl.—The fifth night.

Granny Chipmunk's lesson.—The sixth night. Dandy Beaver and Sappy
Woodchuck.—The seventh night. The bird of prey.—The eighth night.

The hen that ran away.
© Apr. 12, 1911; 2c. May 27, 1911; A 289739; C. J. Messer, Maiden, Mass.

(11-14717) 3030

Moreux, Th 1867-

... Quelques heures dans le ciel; illustrations d'apres
les dessins et photographies de l'auteur. Paris, A. Fa-
yard

[

c
1911]

126, [2] p. incl. illus., plates. 24cm . fr. 1

© May 19, 1911; 2c. June 10, 1911*; A—Foreign 3045; Artheme Fayard.
(11-14580) 3031

Murray, David Ambrose.

Christian faith and the new psychology; evolution and
recent science as aids to faith, by David A. Murray ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell companv

[

C19H]
384 p. 20i

cm
. $1.50

© June 3, 1911 ; 2c. June 15, 1911*; A 289769; Fleming H. Revell co.

(11-14773) 3032

Paul, George P 1879-

Nursing in the acute infectious fevers, by George P.

Paul ... 2d ed., thoroughly rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1911.

246 p. illus., plates (1 col.) diagrs.* 21
em

. $1.00

© June 14, 1911; 2c. June 16, 1911*; A 289820; W. B. Saunders co.

(11-14756) 3033

Quervain, Fritz de.

Spezielle chirurgische diagnostik fur studierende und
arzte, bearb. von dr. F. de Quervain . . . mit 462 abbildun-

gen im text und 4 tafeln. 3., vervollstandigte aufl. Leip-

zig, F. C. W. Vogel, 1911.
xix, 730 p. illus. (partly col.) 4 col. pi. 26 cm . M. 18

© May 15, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3084; F. C. W. Vogel.

(11-14755) 3034

Ransom, Luther A d. 1910.

The great cottonseed industry of the South, by Luther
A. Ransom ... New York, Oil, paint and drug reporter,

1911.
125 p. illus. 24cm . $1.25

© June 1. 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289793; Oil, paint & drug reporter.

(11-14785) 3035
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Robison, Clarence Hall.

Agricultural instruction in the public high schools of

the United States, by Clarence Hall Eobison ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1911.

viii, 205 p. front, (map) 23i
cnl

. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 39) $1.50

"List of references on agricultural education" : p. 191-200.

© June 2, 1911 ; 2c. June 10, 1911 ; A 289668; C. H. Robison, Upper Mont-
clair, N. J. (11-14766) 3036

Sawyer, Edith Augusta, 1869-

Elsa's gift home ; or, More about the Christmas makers'
club, by Edith A. Sawyer ... illustrated by Florence E.
Nosworthy ... Boston, L. C. Page & company, 1911.

5 p. 1., 229 p. front., plates. 20]
cm

.

© June 15, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289854; L. C. Page & co., inc.

(11-14715) 3037

Sharpless, Frances M.

Poems, by Frances M. Sharpless. Philadelphia, Print-

ed for private circulation by J. B. Lippincott company,
1911.

2 p. 1., 3-159 p. 22cm .

© May 24, 1911 ; 2c. June 9, 1911*; A 289592; Frances M. White, Carding-
ton, Pa. (11-14562) 3038

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Stevenson's Treasure Island, ed. by Stuart P. Sherman
... New York, H. Holt and company, 1911.

xlv, [1], 258 p. front, (port.) illus. (facsim.) plates. 17
cm

. {Half-title:

English readings for schools) $0.40

"Descriptive bibliography" : p. xliii-xlv.

© June 10, 1911 ; 2c. June 20, 1911*; A 289925; Henry Holt & co.

(11-14754) 3039

Taylor, Frederick Winslow, 1856-

Shop management, by Frederick Winslow Taylor ...

with an introduction by Henry R. Towne ... New York
and London, Harper & brothers, 1911.

207 p. illus., fold. tab. 23
cm

. $1.50

© June 15, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289837; F. W. Taylor, Germantown,
Pa. (11-14746) 3040

Thorndike, Edward Lee, 1874-

Animal intelligence; experimental studies, by Edward
L. Thorndike ... New York, The Macmillan company,
1911.

viii p., 1 1., 297 p. illus. 20
cm

. (On cover: The animal behavior se-

ries) $1.60
Contents.—The study of consciousness and the study of behavior.

—

Animal intelligence.—The instinctive reactions of young chicks.—A note
on the psychology of fishes.—The mental life of the monkeys. -Law and
hypotheses of behavior.—The evolution of the human intellect.

© June 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289766; Macmillan co.

(11-14536) 3041
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Torrey, Reuben Archer, 1856- ed.

The higher criticism and the new theology; unscientific,

unscriptural, and unwholesome, ed. by Dr. R. A. Torrey.
Montrose, Penna., Montrose Christian literature society

[

C19H]
284 p. 19

cm
. $0.15

© May 8. 1911; 2c. May 9. 1911; A 289625; R. A. Torrev, Montrose, Pa.
(11-14554) 3042

Virtue, George Ole, 1862-

The government of Minnesota, by G. 0. Virtue . . . New
York. C. Scribner's sons, 1910.

xi, 200 p. 19
cm

$0.60

© Feb. 26. 1911; 2c. June 13. 1911*; A 289686; Charles Scribner's sons.

(11-14570) 3043

Walter, Robert.

Gotterdammerung, eine geschichte vom untergang
Wuotans, von Robert Walter ... Mainz, J. Scholz

[

c
1911]

191, [1] p. illus. 20
cm

. (Half-title: Mainzer yolks- und jugendbiicher.

ibnch 14]) M. 3

© May 2, 1911; 2c. June 9. 1911*; A—Foreign 3027; Jos. Scholz.

(11-14735) 3044

White, William Alanson, 1870-
... Mental mechanisms, by William A. White ... New

York, The Journal of nervous and mental disease pub-
lishing company, 1911.

vii, 151 p. 25 cm . (Nervous and mental disease monograph series, no. 8)

$2.00

© June 7. 1911; 2c. June 10. 1911*; A 289653; W. A. White. Washington,
D. C. (11-14757) 3045

Winter, Lovick Pierce.

A life of Martin Luther, the great reformer of the six-

teenth century, by Lovick Pierce Winter. Nashville,

Tenn., Dallas, Tex., Publishing house of the M. E. church,

South, Smith & Lamar, agents, 1911.
321 p. front, (port.) 20

cm
. $1.00

© Tune 6. 1911; 2c. June 12. 1911*; A 289674; Smith & Lamar. Nashville.

Tenn. (11-14588) 3046

Wislicemis, Georg, 1858-

Die deutschen hafenstadte, in bildern von professor-

Willy Stower, text von admiralitatsrat GTeorg Wislicemis,

Berlin, Deutscher verlag g. m. b. h. r
c
1911i

4 p. 1., 88 p. illus.. 16 col. pi. 40 x 59
cm

. M. 25

Issued in 4 parts.

© Apr. 8. 1911; 2c. June 15. 1911*; A—Foreign 3076; Deutscher verlag,

g. m. b. h. (11-14589) 3047

Zimmerman, Jacob]

Black and white ... with illustrations by Joseph Bodg-
ers. Philadelphia. The Literary bureau, inc. r

c
1911]

3 p. 1., 5-167 p. front, plates. 19
cn
\

*
$1.00

© May 18, 1911
; 2c. May 19, 1911*; A 289018; Literary bureau, inc.

(11-14716) 3048
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Adams, Cyrus Cornelius, 1849-

... A text-book of commercial geography, by Cyrus C.

Adams . . . New York, D. Appleton and company, 1911.
xvi, 508 p. front., illus., plates, maps. 20

cm
. (Half-title: Twentieth

century text-books) $1.30

© June 17, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289917; D. Appleton & co.

(11-15035) 3049

Annunzio, Gabriele d', 1863-

Le martyre de Saint Sebastien; mystere en cinq actes,

par Gabriele d 'Annunzio ... [Paris, Impr. de 1 'Illustra-

tion] c1911.
52 p. illus. 30

cm
.

On cover : L'lllustration theatrale. 7e annee-181. 27 mai 1911.

© Mav 27, 1911 ; 2c. June 10, 1911*; D 24449; Calmann-Levy, Paris.

(11-14736) 3049*

Arrighi, Antonio Andrea.

The story of Antonio, the galley-slave; a romance of

real life, in three parts, by Antonio Andrea Arrighi. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1911]
3 p. 1., 5-266 p. front, (port.) 20* cm

. $1.25

Contents. — A drummer boy with Garibaldi, at the siege of Rome,
1849.—The galley-slave of Civita Vecchia.—A herald of the cross in Amer-
ica and Italy.

© May 20, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289757; Fleming H. Revell co.

(11-15195) 3050

Blackall, Robert Henry, 1868-

Up-to-date air brake catechism ; the only practical and
complete work published, treating on the equipment man-
ufactured by the Westinghouse air brake company ...

2,000 questions with their answers ... By Robert H.
Blackall ... 25th ed., entirely rev., enl. and reset. New
York, The Norman W. Henley publishing company, 1911.

7 p. 1., [17]-352 p. illus., col. plates. 17£
cm

. $2.00

© June' 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289788; Norman W. Henlev pub.

co. (11-15026) 3051

Brieux, Eugene, 1858-

Three plays by Brieux ... with preface by Bernard
Shaw; English versions by M rs

. Bernard Shaw, S1
. John

Hankin and John Pollock. New York, Brentano's, 1911.
liv, 333 p. 19£

cm
. $1.50

Contents. — Preface. — Maternity, tr. by Mrs. B. Shaw. — The three

daughters of M. Dupont, tr. by St. J. Hankin.—Damaged goods, tr. by

J. Pollock.—Maternity (new version) tr. by J. Pollock.

© Mav 10, 1911; 2c. Mav 11. 1911; A 289745; Charlotte Frances Shaw.
London. (11-15330) 3052

Curtis, William Eleroy, 1850-

Turkestan: "the heart of Asia," by William Eleroy
Curtis ... pictures by John T. McCutcheon. New York,
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Curtis, William Eleroy—Continued

Hodder & Stoughton, George H. Doran company
[

c
1911]

5 p. 1., 3-344 p. front., plates, ports., fold. map. 21£cm . $2.00
Map attached to back of cover.

© June 21, 1911 ; 2c. June 22, 1911*; A 289978; George H. Doran co.

(11-15040) 3053

Dillon, John Forrest, 1831-

Cominentaries on the law of municipal corporations.

By John F. Dillon ... 5th ed., thoroughly rev. and enl. ...

v. 1-4. Boston, Little, Brown, and company, 1911.
4 v. 2Wm

. $6.50

Published also under title : The law of municipal corporations.

© June 15. 1911 ; 2c. June 17, 1911*; A 289844; J. F. Dillon, New York.
(11-15197) 3054

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

The last galley; impressions and tales, by Arthur Co-
nan Doyle ... Garden City, New York, Doubleday, Page
& company, 1911.

6 p. 1., 3-321 p. col. front, pi. 19£
cm

. $1.20

Contents.—The last galley.—The contest.—Through the veil.—An icon-

oclast.— Giant Maximin. — The coming of the Huns.— The last of the
legions.—The first cargo.—The home-coming.—The red star.—The silver

mirror.—The blighting of Sharkey.—The marriage of the brigadier.—The
lord of Falconbridge.—Out of the running.

—"De profundis."—The great
Brown-Pericord motor.—The terror of Blue John Gap.

© June 20, 1911; 2c. June 22, 1911*; A 289971; A. C. Doyle, London.
(11-15192) 3055

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards
Gross, 1819-1880.

... Silas Marner, the weaver of Eaveloe; ed., with in-

troduction and notes by Franklin T. Baker . . . New York,
C. Scribner's sons, 1911.

xix, 191 p. front, (port.) 16* cm . (Half-title: The Scribner English
classics, ed. by F. H. Sykes) $0.25

"Selected bibliographv" : p. [vi]

© June 17, 1911; 2c. June 23, 1911*: A 289989; Charles Scribner's sons.

(11-15194) 3056

Gabelentz, Georg von der, 1868-

Tage des teufels, phantasien ; novellen von Georg von
der Gabelentz. 2. tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1911.

312 p., 1 1. 20* cm . M. 4
Contents.—Der gelbe schadel.—Der steinbruch.—Ein ring.—Die vogel-

prinzessin. — Die fackeln des Galilaers. — Der Weihnachtsmann. —Jener

andere.—Gespenster.—Die neue Circe.—Der Spiegel.

© Mar. 24, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3069; L. Staackmann.
(11-15044) 3057

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-

The prophet Daniel ; a key to the visions and prophe-

cies of the book of Daniel, by A. C. Gaebelein ... New
York, N. Y., Publication office "Our hope" [1911]

1 p. 1.. ii. 228 p. 20
cm

.

© Mav 27, 1911 ; 2c. June 15, 1911*; A 289805; A. C. Gaebelein, New York.
(11-15340) 3058
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Going, Charles Buxton, 1863-

Principles of industrial engineering, by Charles Bux-
ton Going ... New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, 1911.

x p, 1 1., 174 p. 24cm . $2.00

© June 16, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289873; McGraw-Hill book co.

(11-15025) 3059

Graham, Julia Frances.

Emily Eoe of Baltimore, by Julia Frances Graham.
Chicago, M. A. Donohue & co. [1911]

402 p. 19
cm

.

© Feb. 15, 1911; 2c. June 19, 1911; A 289889; J. F. Graham, St. Louis, Mo.
3060

Emily Roe of Baltimore, by Julia Frances Graham ...

2d ed. ... St. Louis, F. T. Borden, 1911.
403 p. incl. front, (port.) 191

cm
. $1.35

© June 15, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289890; J. F. Graham, St. Louis,
Mo. (11-14721) 3061

Haliburton, Margaret Winifred.

... Teaching poetry in the grades, by Margaret W.
Haliburton ... and Agnes G. Smith ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c1911]
vi p., 1 1., 167, [1] p., 1 1. 18J

cm
. (Riverside educational monographs,

ed. by H. Suzzallo) $0.60

© May 10, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289782; Houghton Mifflin co.

(11-15052) 3062

Heard, Wilby, pseud.

Confessions of an industrial insurance agent ; a narra-
tive of fact, by Wilby Heard . . . New York, Indianapolis
[etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

1 p. 1., 5-35 p. 20i
cm

. $0.50

© May 8, 1911 ; 2c. May 27, 1911 ; A 289731 ; Broadway pub. co.

(11-15031) 3063

Hill, David Jayne, 1850-

... World organization as affected by the nature of the
modern state, by David Jayne Hill. New York, The Co-
lumbia university press, 1911.

ix, 214 p. 20i
cm

. {Half-title: Columbia university lectures ... The Car-
pentier lectures, 1910-1911) $1.50

© June 12, 1911; 2c. June 12, 1911; A 289751; Columbia univ. press.

(11-15179) 3064

Hirschfeld, Georg, 1873-

... Angst und Emma, und andre geschichten, von Georg
Hirschfeld. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.

160 p. 18i cm . (Engelhorns allgemeine roman-bibliothek. 27. jahrg.,

bd. 19) 75 pf.

Contents.—Angst und Emma.—Frau Brosels klugheit.—Anne leute.

—

Der gefahrliche Schulz. — Der falsche schein. — Ein stiickchen wurst —
Mesalliance. — Liebe armendirektion. — Fran Kistenmacher und Napoleon.
© Apr. 29, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3080; T. Engelhorns nach-

folger. (11-15045) 3065

507



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3066 pt. 1, n. s., v. 8

Hotz, Wilhelm, 1870-

Kochbuch fur gesunde nnd kranke, nebst kurzgefasster
ernahrungslehre, kochvorschriften, speisezettel und illu-

strationen, von dr. of med. W. Hotz ... Mellenbach i

Thiir, Verlag "Gesundes leben," 1911.
viii, 257 p., 11. illus, col. double plates. 24£

cm
. M. 3.50

© Mar. 1, 1911; 2c. May 19, 1911*; A—Foreign 3086; Verlag Gesundes
leben. (11-15024) 3066

Hunkey, John,

How I became a non-Catholic ... by John Hunkey. Cin-

cinnati, O., The Standard publishing company, 1911.
viii, 334 p. 20cm . $1.00

© June 16, 1911; 2c. June 22, 1911*; A 289979; Standard pub. co.

(11-15339) 3067

Hum, Ethel Alice.

. . . Wisconsin women in the war between the states, by
Ethel Alice Hum, b. a. [Madison] Wisconsin history com-
mission, 1911.

xix, 190 p. front, (port.) 6 pi. (1 fold.) 23£
cm

. (Wisconsin history

commission: Original papers, no. 6) $1.00

© June 8, 1911; 2c. June 12, 1911; A 289888; Wisconsin history comn, in

behalf of the state of Wisconsin, Madison, Wis. (11-15204) 3068

Kelsey, Francis Willey, 1858- ed.

Latin and Greek in American education, with symposia
on the value of humanistic studies, ed. by Francis W. Kel-
sey. New York, London, The Macmillan company, 1911.

x, 396 p. 22r
m

- $1-50
Formerly "published in the School review or the Educational review."

—

Pref.

© May 29, 1911 ; 2c. June 19, 1911*; A 289865; Macmillan co.

(11-15327) 3069

Kirk, Edward.

A practical treatise on foundry irons: comprising pig
iron, and fracture grading of pig and scrap irons ; scrap
irons; mixing irons; elements and metalloids; grading
iron by analysis ; chemical standards for iron castings

;

testing cast iron ; semi-steel ; malleable iron ; etc., etc. By
Edward Kirk ... Philadelphia, H. C. Baird & co., 1911.

xviii, 276 p. 23r
m

- $3.00

© June 14, 1911; 2c. June 16, 1911- ; A 289812; E. Kirk, Philadelphia.
(11-15023) 3070

[Klarmann, Andrew F ] 1866-

Chapters in Christian doctrine ... New York, Cincin-
nati [etc.] F. Pustet & co., 1911.

246 p. m cm
- $0.75

© June 10, 1911 ; 2c. June 12, 1911*; A 289675; Fr. Pustet & co.

(11-14769) 3071
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rLeclercq, Mme. Marie]

... En secret! Paris, Calmann-Levy
[

c
1911]

2 p. L, 373, [1] p. 19
cm

. fr. 3.50

Author's pseudonym. Mary Floran, at head of title.

© May 24, 1911; 2c. June 12, 1911*; A—Foreign 3048; Calmann-Levy.
(11-14560) 3072

Le Fevre, Ralph.
. . . History of New Paltz, New York, and its old families

(from 1678 to 1820) including the Huguenot pioneers and
others who settled in New Paltz previous to the revolu-

tion; with an appendix bringing down the history of cer-

tain families and some other matter to 1850, by Ralph
Le Fevre ... [2d ed.] Albany, N. Y., Brandow printing
company, 1909.

xiv, 593, [8], [vj-vi, 208 p. front., illus. (incl. maps, facsims.) ports.

24cm . $5.00

© Mar. 4, 1910; lc. May 17, 1911; lc. June 8, 1911; A 289931; R. Le Fevre,
New Paltz, N. Y. (11-15199) 3073

Lindelof, Uno Lorentz.

Elements of the history of the English language, by
Uno Lindelof ... tr. by Robert Max Garrett ... [Seattle]

University of Washington, 1911.
4 p. 1., [15]—128 p. 20om . (Half-title: University of Washington publica-

tions in English, vol. i) $0.75

© June 13, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289868; Robert Max Garrett, Se-
attle, Wash. (11-15053) 3074

Lockhart, Charles Fulton, 1872-
Practical instructor and reference book for locomotive

firemen and engineers : a practical treatise ... By Charles
F. Lockhart ... Over eight hundred examination ques-
tions with their answers are included. These cover the
examinations required by the different railroads. New
York, The Norman W. Henley publishing co., 1911.

362 p. incl. front, illus. 17F
m

. $1.50

© June 14, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289794; Norman W. Henley pub.
co. (11-15022) 3075

Lytton, Hon. Mrs. Judith Anne Dorothea (Blunt)
Toy dogs and their ancestors, including the history and

management of toy spaniels, Pekingese, Japanese and
Pomeranians, by the Hon. Mrs. Neville Lytton, with nu-
merous illustrations. New York, D. Appleton and com-
pany, 1911.

xviii p., 1 1., 358 p., 1 1. col. front., plates (partly col.) ports., plans.

24i
cm

. $7.50

© June 9, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289705; J. Lytton, London.
(11-14764) 3076

MacGregor, Theodore Douglas, 1879-
Pushing your business, a text-book of advertising, giv-

ing practical advice on advertising, for banks, trust com-
panies, safe deposit companies, investment brokers, real
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MacGregor, Theodore Douglas—Continued
estate dealers, insurance agents, and all interested in

promoting their business by judicious advertising. By
T. D. MacGregor ... 4th ed., rev. and enl. New York,
The Bankers publishing co., 1911.

4 p. I., 197 p. illus. mcm
. $1.25

© June 16, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289942; Bankers pub. co.

(11-15034) 3077

Mack, William, ed.

Cyclopedia of law and procedure. Popular ed. Wil-
liam Mack, ll. d., editor-in-chief. Book 2. Receivers-
Telegraphs and telephones. New York, The American
law book company, 1911.

vi, [1886] p. 25
cm

. $7.50

© June 23, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292027; American law book co.

3078

Manni, Giuseppe.
Italian spoken in twenty-two days . . . Containing about

four hundred practical remarks on orthoepy, phonology,
etymology and syntax; all spoken sentences in common
use; a conversational guide for the English-speaking
tourist in Italy having what is needful for every-day life.

By Joseph Manni ... Rome, "Mundus" printing-office

[

C19H]
135 p. 18 cm $0.29

© May 15, 1911; 2c. June 6, 1911; A—Foreign 3087; Joseph Manni, Rome.
(11-15054) 3079

Moriarty, William Daniel.

The function of suspense in the catharsis [by] W. J).

Moriartv ... Ann Arbor, Mich., G-. Wahr, 1911.
61 p. 19 cm . $0.60

© June 6, 1911 ; 2c. June 16, 1911*; A 289823; W. D. Moriarty, Ann Arbor,

Mich. (11-15046) 3080

National society of the colonial dames of America. Del-

aivare.

A calendar of Delaware wills, New Castle County,

1682-1800, abstracted and compiled by the Historical re-

search committee of the Colonial dames of Delaware.

New York, F. H. Hitchcock
r

c1911i
218 p. 24^cm . $3.50

© May 24, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289388; Frederick H. Hitchcock.

New York, N. Y. (11-14184) 3081

Orczy, Emmuska i. e. Emma Magdalena Rosalia Maria
Josefa Barbara, baroness, 1865-

The heart of a woman, by Baroness Orczy ... New
York, Hodder & Stoughton, George H. Doran company

[

C19H]
2 p. 1., 3-321 p. 19i

cm
. $1.20

Published in Great Britain under title : A true woman.

© June 17. 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289880; George H. Doran co.

(11-15193) 3082
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Osborne, Thomas De Courcey, 1844-

Tlie Koran Christ, also, Mohammedan memorabilia and
personal memoranda of travel. By Thos. D. Osborne ...

Louisville, Ky., Baptist book concern, 1910.
4 p. 1., [5]-128 p. front, plates, ports. 19J

cm

© June 1, 1911 ; 2c. June 2, 1911 ; A 289539; T. D. Osborne, Louisville, Ky.
(11-15337) 3083

Oswald publishing company, New York.
The American manual of presswork. New York, Os-

wald publishing company, 1911.
xi, [1] p., 1 1., 155, rl] p. col. front., illus., plates (partly col.) 31£

CI".

$4.00
"While the contents of the book first appeared in ... the American

printer, the matter was edited expressly for the purposes of this manual."

—

Publisher's pref.

© June 1, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289744; Oswald pub. co.

(11-15189) 3084

Palmer, Henry Robinson, 1867-
The country by the sea; a book of verse, by Henry

Robinson Palmer. Providence, P. I., Brown alumni mag-
azine company, 1911.

96 p. 20i
cn
\ $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© June 19, 1911; 2c. June 21, 1911- ; A 289951; Brown alumni magazine
co. (11-15049) 3085

Presbyterian brotherhood of America.
Presbyterian men; addresses and proceedings of the

fourth national convention, Presbyterian brotherhood of

America, held at St. Louis, Mo., February 21, 22, 23, 1911.

Chicago, 111., The Presbyterian brotherhood of America,
1911.

425 p. front, (port.) 19|
cm

$0.50

© June 6, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289851; Presbyterian brotherhood
of America. (11-15338) 3086

Putnam, Ruth.
William the Silent, prince of Orange <1533-1584> and

the revolt of the Netherlands, by Ruth Putnam ... New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

2 p. 1., iii-xxiv p., 1 1., 518 p. front., illus., plates, ports., maps (1 fold.)

facsims., geneal. tables. 20 cm . (Half-title: Heroes of the nations, ed. bv
H. W. C. Davis) $1.50

"The author has made use of the material collected for her Memoir of
William of Orange, published in two volumes in 1895. but the present
narrative is entirely rewritten."—Publishers' note.

Bibliography : p. 497-506.

© June 9, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289831; R. Putnam. Washington.
(11-15039) 3087

Read, Eugene Bruce, 1837-
Devotional poems for the quiet hour, by Eugene B.

Read. Boston, Sherman, French & company, 1911.
5 p. 1., 125 p. \9Vm . $1.00

© May 26, 1911 ; 2c. June 3, 1911*; A 289451 ; Sherman. French & co.

(11-15328) 3088
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Remsen, Daniel Smith, 1853-

Post-mortem use of wealth, including a consideration
of ante-mortem gifts; legal point of view, by Daniel S.

Remsen . . . ethical point of view, by Felix Adler, Charles
F. Aked, James J. Fox, David H. Greer, Newell Dwight
Hillis, F. de Sola Mendes, Henry W. Warren, David G.
Wvlie. New York and London, GL P. Putnam's son, 1911.

xi, 131 p. 21
cm

$1.25

© May 26, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289832; D. S. Remsen, Brooklyn.
(11-15032) 3089

Richman, Irving Berdine, 1861-

California under Spain and Mexico, 1535-1847 ; a con-

tribution toward the history of the Pacific coast of the

United States, based on original sources (chiefly manu-
script) in the Spanish and Mexican archives and other
repositories, by Irving Berdine Richman, with maps,
charts, and plans. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

xvi, 541, [li p. front., illus., maps, plans, charts, tables. 23
cm

.

1 folded table, 1 folded map in pockets.

© June 3. 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289774; I. B. Richman, Muscatine,
la. (11-15200) 3090

Routier, Gaston, 1868-

... Le Napoleon de mes reves ... Paris, Editions de
"L'Epoque moderne," 1911.

222 p. 23 cm
. fr. 3

At head of title : Gaston-Routier.

© Jan. 15, 1911; 2c. June 21, 1911*: A—Foreign 3088; Gaston-Routier,
Paris. (11-15041) 3091

Schaffer, Mrs. Mary T S.

Old Indian trails; incidents of camp and trail life, cov-

ering two years exploration through the Eocky Moun-
tains of Canada, by Mary T. S. Schaffer ... with 100 illus-

trations from photographs by the author and by Mary
W. Adams, and a map. New York [etc.] GL P. Putnam's
sons, 1911.

xiv p., 1 1., 364 p. front., illus., fold. map. 21
cm

. $2.00

© June 9, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289833; M. T. S. Schaffer, Philadel-

phia. (11-15201) 3092

Swartz, Mifflin Wyatt.

On the characteristics and use of the old in the dramas
of Euripides ... Nashville, Tenn., For the author, Pub-
lishing house of the M. E. church, South, 1911.

xiv p., 1 1., 115 p. 23
cm

. $1.50

Thesis (ph. d.)—University of Virginia.

"A partial bibliography" : p. xi.

© May 29. 1911; 2c. June 22, 1911*; A 289973; M. W. Swartz, Jackson,

Miss. (11-15051) * 3093
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American school of correspondence, Chicago.

Motion-picture theater; instruction paper prepared by
David S. Hulflsh ... Chicago, 111., American school of

correspondence
[

c
1911]

1 p. L, 46, [4] p. illus. (incl. plan, form) 24i
cm

. $0.50

Contains examination paper.

© June 13, 1911; 2c. June 17, 1911*; A 289838; American school of corre-

spondence. (11-15542) 3094

Beach, Joseph Warren.

The comic spirit in George Meredith; an interpreta-

tion, by Joseph Warren Beach. New York [etc.] Long-
mans, Green, and co., 1911.

4 p. 1, 230 p. 19r
m

. $1-25

© June 12, 1911 ; 2c. June 23, 1911*; A 292004; Longmans, Green. & co.

(11-15549) 3095

Benson, Arthur Christopher, 1862-

Ruskin; a study in personality, by Arthur Christopher
Benson ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1911.
2 p. 1., v-ix p., 323 p. 19J

cm
- $1-50

© June 19, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289948; A. C. Benson, Cambridge,
England. (11-15332) 3096

Blanchard, Charles Elton.

The nut cracker, and other human ape fables, by Charles
Elton Blanchard, m. d. New York, Chicago [etc.] Broad-
way publishing co.

[

c
1911j

109 p. 20
cm

.

© Apr. 24, 1911; 2c. May 27, 1911; A 289735; C. E. Blanchard, Youngs-
town, O. (11-15354) 3097

Boutet de Monvel, Roger, 1879-

... Les Anglais a Paris, 1800-1850; avec 16 gravures.
2. ed. Paris, Plon-Nourrit et c

ie
, 1911.

4 p. L, vii, 376 p. plates, ports. 20^
cm

. fr. 4

© June 9, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3098; Plon-Nourrit & cie.

(11-15606) 3098

Boutroux, Etienne Emile Marie, 1845-

... William James. Paris, A. Colin, 1911.
2 p. 1., 142 p., 1 1. front, (port.) 19

cm
. fr. 3

© June 2, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3093; Max Leclerc and 11.

Bourrelier, Paris. (11-15604) 3099

Brown, Isaac Washington, 1848-

Birds that work for us, by Col. Isaac W. Brown ...

Marion, Ind., Teacher's journal company
[

c
1911]

117, tli p. incl. pi. 16
cm

. $0.50

© May 20, 1911 ; 2c. June 14, 1911*; A 289741 ; Teacher's journal co.

(11-15581) 3100

513
1911, no. 50

Printed July 11, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3101 pt. 1, n. s., v. 8

Campbell, James Mann, 1840-
Grow old along with me, by James M. Campbell ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

C19H]
244 p. 19P". $1.25

© June 3, 1911 ; 2c. Tune 15, 1911*: A 289767; Fleming H. Revell co.

(11-15341) 3101

Davis, Duke, 1878-
Flashlights from mountain and plain, by Duke Davis.

Bound Brook, N. J., The Pentecostal union, 1911.
3 p. I., [13]-266 p. incl. plates, pi., port. 20

cm
. $0.80

© June 6. 1911 : 2c. June 13, 1911*; A 289697; Pentecostal union.

(11-15359) 3102

Delany, John Bernard, bp., 1864-1906.

The life and writings of the Right Reverend John Ber-
nard Delany ... by G. C. D. Lowell, Mass., The Lawler
printing company, 1911.

7 p. 1., 452 p. front, (port.) col. pi. 22 cm . $2.50

© June 14, 1911; 2c. June 16, 1911; A 289930; Lawler printing co.

(11-15601) 3103

Dominik, Hans.
... Der eiserne weg. Roman ... Berlin, C. Duncker

[

C19H]
cover-title, 312 p. 181

cm
.

"Feuilleton-manuskript."

© May 22. 1911: 2c. June 26. 1911*; A—Foreign 3116: Carl Duncker.
(11-15569) 3104

Dumont-Wilden, Louis, 1875-
La Belgique illustree, par Dumont-Wilden; preface

d'Emile Verhaeren, conclusion par Louis Frank; 570 re-

productions photographiques, 22 cartes et plans en noir,

10 planches hors texte en noir, 6 cartes en couleurs, 3
planches hors texte en couleurs. Paris, Librairie La-
rousse

[

c
1911]

2 p. I., iii, [1], 302, (1\ p. illus., plates (partly col.) maps. 33
cm

. fr. 15
"Bibliographie de la Belgique" : p. r295]-298.

© Mav 26. 1911: 2c. June 23, 1911*: A—Foreign 3100; Librairie Larousse
& cie. (11-15610) 3105

Folkestad, Sigurd, 1877-
Paa kongevei raf] Sigurd Folkestad. Strum, Wis.,

1911.
141 p. 19* cra

. $0.50

© June 1, 1911: 2c. June 23, 1911*: A 292014; S. Folkestad, Strum, Wis.
(11-15552) 3106

Gray, Thomas, 1716-1771.

Essays and criticisms, by Thomas Gray, ed. with in-

troduction and notes, by Clark Sutherland Northup ...

Boston and London, D. C. Heath & co.
[

c
1911]

liii, 378 p. illus. (plan) 15£
cm

(Half-title: The belles-lettres series.

Section iv. Literary criticism and critical theory. General editor, C. H.
Herford ...) $0.60

© May 25. 1911 ; 2c. June 15, 1911*; A 289785; D. C. Heath & co.

(11-15551) 3107
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How, Louis.

Lyrics and sonnets, by Louis How. Boston, Sherman,
French & company, 1911.

[56] p. front. 19i
cm

. $1.00

© June 19, 1911; 2c. June 21, 1911*; A. 289950; Sherman, French & co.

(11-15048) 3108

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 157, a. d. 1911 ...

Ed. by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ... Chi-

cago, Callaghan & company, 1911.
xviii, 645 p. 23

cm
. $3.50

© June 30, 1911; 2c. July 7, 1911*; A 292325; Callaghan & co.

3109

Job, Herbert Keightley, 1864-

The sport of bird-study; a book for young or active

people, by Herbert Keightley Job ... 2d ed., rev. Pro-
fusely illustrated with photographs from life by the au-

thor. New York, Outing publishing company, 1911.
5 p. 1., ix-xiii p., 1 1., 284, iv p. front., plates. 21

cm
. $1.50

© May 31, 1911 ; 2c. June 26, 1911*; A 292073; Outing pub. co.

(11-15582) 3110

Jones, Walter Clyde, ed.

Notes on the Illinois reports ; a cyclopedia of Illinois

law ... by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ...

and Donald J. Kiser ... v. 4, 7. Chicago, Callaghan &
company, 1911.

2 v. 26F
m

$7.50 a vol.

v. 4 © Nov. 10, 1910 ; v. 7 © Apr. 27, 1911 ; 2c. each July 7, 1911* ; A 292323

;

292324; Callaghan & co. 3111,3112

Katz, Richard.
Werke klassischer kunst, zum studium der bildenden

kiinste der Griechen und Eomer, hrsg. von Eich. Katz . .

.

200 tafeln mit ca. 1000 abbildungen in farben- stein- und
lichtdruck samt text. Stuttgart, C. Ebner, c1910.

3 v. illus., 208 pi. (partly col., partly fold.) 34 x 26
cm

.

© Dec. 15, 1910; 2c June 23, 1911*; A—Foreign 3107; Carl Ebner.
(11-15523) 3113

Kimball, Charles Porter.

Motoring through northern Italy; Napoleon's first cam-
paign, by Charles Porter Kimball. Chicago, Priv. print,

[by R. R. Donnelley and sons company] 1911.
27 p., 1 1. incl. illus., map. 24*cm .

© June 10, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292064; C. P. Kimball, Chicago.
(11-15607) 3114

King, Charles Albert, 1865-
... Elements of woodwork, by Charles A. King ... New

York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c
1911]

x, 146 p. illus. 19
om

. (King's series in woodwork and carpentry)
$0.60

© June 14, 1911 ; 2c. June 16, 1911*; A 289811

;

C. A. Kino. Bay City, Mich.
(11-15347) '3115
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Kirchner, Friedrich, 1848-1900.

... Kirchner 's Worterbuch der philosophischen grund-
begriffe. 6. aufl. 3. neubearbeitung, von dr. Carl Michae-
lis. Leipzig, F. Meiner, 1911.

vi p., 1 1., 1124 p. 20£
cm

. (Philosophische bibliothek, bd. 67) M. 12.50

© Apr. 15, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3128; Felix Meiner.
(11-15603) 3116

Kossowicz, Alexander.

Einfiihrung in die mykologie der nahrungsinittelge-

werbe; kurzer grnndriss znm selbststudinm und zum ge-

brauche fur arzte, garungschemiker, kaser, konserven-
fabrikanten, landwirte, militarintendanten, militarver-

pflegsbeamte, molkereibakteriologen, molkereischuler,

nahrungsniittelchemiker, pharmazeuten, technische che-

miker nnd tierarzte, von dr. Alexander Kossowicz ... mit
fiinf tafeln nnd 21 textabbildnngen. Berlin, Gebriider

Borntraeger, 1911.

viii, 138 p. illus., plates. 25J
cm

. M. 4
Plates 1 and 2 are illustrations in text.

"Literatur": p. t 119]-128.

© Mav 11, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3073; Gebr. Borntraeger.
(11-15343) * 3117

Klilpe, Oswald, 1862-

... Die philosophic der gegenwart in Deutschland ; eine

charakteristik ihrer hanptrichtnngen nach vortragen ge-

halten im ferienknrs fiir lehrer 1901 zu Wiirzbnrg, von
Oswald Kiilpe. 5., verb. aufl. Leipzig, B. G-. Teubner,
1911.

4 p. 1., 136 p. 18£
cn
\ (Aus natur und geisteswelt ... 41. bdchen.)

M. 1.25

© Apr. 19, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3101; B. G. Teubner.
(11-15602) 3118

Laue, Max, 1879-

Das relativitatsprinzip, von dr. M. Laue ... mit 14 in

den text eingedruckten abbildungen. Braunschweig, F.

Vieweg & sohn, 1911.

x, 208 p. diagrs. 22i
c,n

. (Added t.-p.: Die wissenschaft ... 38. hft.)

M. 6.50

"Literatur": p. t201]-205.

© June 1, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3083; Friedrich Vieweg &
sohn. (11-15344) 3119

Lie Sou, G.

... T'seu-hsi, imperatrice des Boxers, par G-. Lie Sou.
Paris, Editions d'Art et de litterature

[

c
1911]

2 p. 1., 204 p. front. 19
cm

. (Les femmes illustres) fr. 2.50

© June 2, 1911: 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3099; J. Ed. Richardin,
Paris. (11-15609) 3120
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Lloyd, John William.

Aw-aw-tam Indian nights; being myths and legends of

the Pimas of Arizona, as received by J. William Lloyd
from Comalk-Hawk-Kih (Thin Buckskin) thru the inter-

pretation of Edward Hubert Wood. Westfield, N. J.,

The Lloyd group
[

c
1911]

2 p. 1, 241 p. port. 19F
m

- $1.50

© June 17, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289952; J. W. Lloyd, Westfield,

N. J. (11-15554) 3121

McLaughlin, Mary Louise.

China painting. A practical manual for the use of ama-
teurs in the decoration of hard porcelain, by M. Louise
McLaughlin. New ed., 21st thousand. Cincinnati, The
Robert Clarke company, 1911.

viii, 9-140 p illus. 20
cm

. $1.00

© June 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292061; Stewart & Kidd co, Cin-
cinnati. (11-15522) 3122

Manes, Alfred, 1877-
... Grrundziige des versicherungswesens,,von prof. dr.

Alfred Manes ... 2., veranderte aufl. Leipzig, B. G.
Teubner, 1911.

iv p., 1 1., 146 p. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 105. bdchen.)
M. 1.25

© Apr. 25, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3102; B. G. Teubner.
(11-15619) 3123

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

... (Euvres choisies de Guyde Maupassant; poesies, con-
tes, romans et nouvelles, theatre

;
preface et analyses par

F. Bernot ... Paris, C. Delagrave
[

c
1911]

2 p. 1., 404 p. 16£
cm

. (Collection Pallas) f r. 3.50

© June 2, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3090; Ch. Delagrave.
(11-15561) 3124

Michie, Thomas Johnson, ed.

Railroad reports (vol. 61 American and English rail-

road cases, new series) ... Ed. by Thomas J. Michie.
v. 38. Charlottesville, Va., The Michie companv, 1911.

vii, 843 p. 23£
cm

$4.50

© June 30, 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292246; Michie co. 3125

Moret, Alexandre, 1868-

... Bois et dieux d'Egypte; avec'20 gravures dans le

texte, 16 planches et 1 carte hors texte. Paris, A. Colin,
1911.

3 p. 1., ii, 318 p. illus., xvi pi (incl. front.) fold. map. 19cm . f r. 4
"Le present volume se compose d'articles de revues et de conferences

faites au Musee Guimet."
Contents—La reine Hatshopsitou et son temple de Deir-el-Bahari.—La

revolution religieuse d'Amenophis iv.—La passion d'Osiris.—Immortalite
de l'ame et sanction morale en figypte et hors d'£gypte.—Lcs mysteres
d'Isis.—Quelques voyages legendaires des figyptiens en Asie.—Homere et
1'figypte.—Le dechiffrement des hieroglyphes.

© June 2, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3094; Max Leclerc and 11.

Bourrelier, Paris. (11-15611) 3126
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Mukerji, A P swami.
Yoga lessons for developing spiritual consciousness, by

Swamie A. P. Mukerji ... Chicago, 111., Yogi publication

society; [etc., etc.,
c
1911]

191 p. 20
cm

.

© June 13, 1911; 2c. June 16, 1911*; A 289809; Yogi publication soc.

(11-15605) 3127

Myers, Cortland, 1864-

Real prayer, by Cortland Myers ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1911]

1 p. 1., 7-100 p. 19J
cm

. $0.50

© June 20, 1911 ; 2c. June 23, 1911*; A 289993; Fleming H. Revell co.

(11-15597) 3128

OSheel, Shaemas, 1886-
The blossomy bough; poems, by Shaemas OSheel.

New York city, Shaemas OSheel, thru the Franklin
press, c1911.

109 p. incl. front, (port.)
>

21
cm

.

>

$1.00
Partly reprinted from various periodicals.

© June 17, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289934; S. OSheel, New York.
(11-15547) 3129

Pastonchi, Francesco, 1875-
Fiamma, tragedia in quattro atti, di Francesco Pas-

tonchi e Giannino Antona-Traversi. Torino, S. Lattes &
c.

;
[etc., etc.] 1911.

6 p. 1., [11]-219 p. illus. 2Ucm
-

© May 26, 1911 ; 2c. June 10, 1911*; D 24447; S. Lattes & co.

(11-15555) 3129*

Scott, Fred Newton, 1860-

The new composition-rhetoric. Ed. of 1911. By Fred
Newton Scott ... and Joseph Villiers Denney ... Boston,
Allyn and Bacon, 1911.

xii, 468 p. illus. 19
cm

. $1.20

© June 15, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289944; F. N. Scott, Ann Arbor,
Mich., and Joseph Villiers Denney, Columbus, O. (11-15334) 3130

Sembower, Charles Jacob.

The life and the poetry of Charles Cotton, by Charles
Jacob Sembower ... [Philadelphia] University of Penn-
sylvania; New York, D. Appleton and company, agents,

1911.
2 p. !., 127 p. 20

cm
. $1.50

© June 19, 1911; 2c. June 21, 1911; A 289985; Univ. of Pennsylvania,
Philadelphia. (11-15550) 3131

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Henry the Fourth, by William Shakespeare; ed.,

with notes, introduction, glossary, list of variorum read
ings, and selected criticism, by Charlotte Porter. [1st

folio ed.] New York, Thomas Y. Crowell company
[

c191 1

,

2 v. fronts. 16
cm

. $1.50

© June 19, 1911: 2c. each June 21, 1911*; A 289939-289940; Thomas Y.
Crowell co. (11-15553) 3132,3133
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Smith, Preserved, 1880-

The life and letters of Martin Luther, by Preserved
Smith ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

xvi p., 1 L, 490 p. front., plates, ports., facsim. 23
cm

. $3.50
Bibliography: p. r433]-470.

© May 31, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289776; P. Smith, Amherst, Mass.
(11-15608) 3134

Steuer, Adolf, 1871-

Leitfaden der planktonkunde, von dr. Adolf Steuer ...

mit 279 abbildungen im text und 1 tafel. Leipzig und
Berlin, B. GL Teubner, 1911.

2 p. 1, 382 p. illus., col. pi. 24cm . M. 7

© Apr. 21, 1911; 2c. June 23. 1911*; A—Foreign 3106; B. G. Teubner.
(11-15345) 3135

Sweet, James S.

Business practice correspondence for use in business
colleges ... and ... other educational institutions, by
J. S. Sweet ... Chicago, Santa Rosa, Cal. [etc.] J. S.

Sweet publishing company
[

c
1911]

56 p. 20cm $0.50

© June 8, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289709; J. S. Sweet, Santa Rosa,
Cal. (11-15033) 3136

Symmes, Harold, 1878-1910.

Children of the shadow, and other poems, by Harold
Symmes. New York, Duffield and company, 1911.

vii, rl], 97 p. l%cm
. $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© June 13, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289756; Mabel Symmes, San Fran-
cisco. (11-15546) 3137

Symons, William Leonard, 1870-

Copyright of prints and labels, by William M. [!] Sy-
mons ... Fort Wayne, Ind., Trade mark title co., 1911.

24 p. 16
cm

.

© June 12, 1911; 2c. June 14. 1911*; A 289719; Trade mark title co.

(11-15348) 3138

Terrell, Mary Church.

Harriet Beecher Stowe; an appreciation, by Mary
Church Terrell. Washington, D. C., Murray bros. press,
1911.

23 p. 20
cm

. $0.50

© June 7, 1911; 2c. June 10, 1911 ; A 292020; M. C. Terrell. Washington.
(11-15615) 3139

Thomas, Augustus, 1859-

As a man thinks; a play in four acts, by Augustus
Thomas. New York, Duffield & companv, 1911.

213 p. front, (port.) 2H rm
.

© June 13, 1911 ; 2c. June 15, 1911 ; D 24521 ; Duffield & co.

(11-15333) 3139*
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Van Dyke, Henry, 1852-

Who follow the flag, Phi beta kappa poem, Harvard
university, June, 1910, by Henry Van Dyke. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

3 p. 1, 14 p. 18
cm

. $0.25

© May 27, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289435; Charles Scribner's sons.

(11-15050) 3140

Webster, Noah, 1758-1843.

Laird & Lee's Webster's new standard dictionary of

the English language, for all grammar and common school

grades ; contains hundreds of new words, definitions, pro-
nunciation, synonyms, etymology ... based on the original

Webster and other eminent authorities. Comp. and ed.

by E. T. Roe, ll. b., with the assistance of prominent
specialists ... Rev. ed. 810 illustrations—19 full-page

plates ... Chicago, Laird & Lee
r

c
1911]

xii, [9i-750 p. incl. illus., plates, front., plates, map. 18
cm

. $0.80

© Mav 18. 1911; 2c. May 22. 1911; A 289485; Wm. H. Lee, Chicago.
(11-15047) 3141

Williamson, Mrs. Mary Lynn (Harrison) 1850-

Life of Washington, by M. L. Williamson ... Rich-

mond, Atlanta [etc.] B. F. Johnson publishing company
r

c
1911]
211 p. incl. front., illus. 19

cm
. $0.40

© June 16. 1911 ; 2c. June 20. 1911 ; A 289953; B. F. Tohnson pub. co.

(11-15205) 3142

Wood, Irving Francis, 1861-

... Adult class study, by Irving F. Wood. Boston, New
York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1911]

vii, 143 p. 19£
cra

. (Modern Sundav-school manuals, ed. by C. F. Kent)
$0.75

Contains bibliographies.

© June 16. 1911; 2c. June 20. 1911*; A 289898; I. F. Wood. Northampton,
Mass. (11-15598) 3143

Yuille, George Allen.

The confession of a trust magnate, by G-eorge Allen

Yuille. Chicago, 111. [The Henneberrv company] 1911.
4 p. 1., 7-217 p. 20

cm
. $100

© June 15. 1911; 2c. June 22. 1911*; A 289975: G. A. Yuille, Chicago.
(11-15177) 3144
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American academy of political and social science, Phila-

delphia.

Political and social progress in Latin-America ...

Philadelphia, American academy of political and social

science, 1911.

iv p., 1 1., 211 p. 25 cm . (The annals, vol. xxxvii, no. 3)

"Book department": p. [173]—211.

Contents.—Individual effort in trade expansion, by E. Root. — The
fourth international conference of the American states, by H. White.

—

The fourth Pan-American conference, by P. S. Reinsch.—The Monroe
doctrine at the fourth Pan-American conference, by A. Alvarez.—Banking
in Mexico, by E. Martinez-Sobral.—The way to attain and maintain mone-
tary reform in Latin-America, by C. A. Conant.—Current misconceptions
of trade with Latin-America, by C. A. Kahler.—Investment of American
capital in Latin-American countries, by W. H. Schoff.—Commerce with
South America. — Public instruction in Peru, by A. A. Giesecke. — The
monetary system of Chile, by G. Subercaseaux.—The social evolution of

the Argentine Republic, by E. Quesada.—Commercial relations of Chile, by
H. L. Jones.—Closer commercial relations with Latin-America, by B. N.
Baker.—Immigration—a Central American problem, by E. B. Filsinger.

©May 31, 1911; 2c. June 2, 1911*; B 244705; American academy of polit-

ical and social science. (11-13738) 3144*

American bankruptcy reports annotated ... Ed, by Mel-
vin Bender and Harold J. Hinman ... v. 25. Albanv.
N. Y., M. Bender & co., 1911.

xxviii, 1044 p. 24cm . $5.00

© June 29, 1911 ; 2c. June 29, 1911 ; A 292192; Matthew Bender & co.

3145

... The American digest annotated, key-number series,

v. 10 ... September 1, 1910, to January 31, 1911 ...

Prepared and ed. by the editorial staff of the American
digest system. St. Paul, West publishing co., 1911.

vii, 2643 p. 26]

r

cm
. (American digest system. Key-number series)

$6.00

© June 14, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292230; West pub. co. 3146

Antona-Traversi, Giannino, 1860-

... La madre, dramma in quattro atti. Milano [etc.]

R. Sandron, 1911.

2 p. 1, 226 p. 19£
cm

.

© June 9, 1911; 2c. June 23, 1911*: D 24545; G. Antona-Traversi. Milan.

(11-15667) 3146*

Arnold, Felix, 1879-

Outline history of education, by Felix Arnold, ph. d.

New York, The Bay press, 1911.

109 p. 20rn
\ $0.75

© June 15, 1911; 2c. June 8, 1911; A 292097; K. Arnold, Now York.
(11-15714) 3147
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Batz, baron de.

Etudes sur la contre-revolution. Les conspirations et

la fin de Jean, baron de Batz, 1793-1822, par le baron de
Batz ... Paris, Calmann-Levy

[

c
1911]

2 p. 1., 583 p. 23 cm . fr. 7.50

© Apr. 5, 1911; 2c. Apr. 17, 1911*; A—Foreign 2804; Calmann-Levy.
(11-15866) 3148

Bodemer, Horst.

... Wilderer, roman. Berlin, C. Duncker
[

c
1911]

2 p. 1, 245, [1] p. mcm
. M. 3

© May 22. 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3115; Carl Duncker.
(11-15670) 3149

Cullum, Ridgwell, 1867-

The one-way trail ; a story of the cattle country, by
Ridgwell Cullum ... Philadelphia, G. W. Jacobs & com-
pany

[

c
1911]

• 415 p. 20r
m

- $1-25

© June 20, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292071; George W. Jacobs & co.

(11-15861) 3150

De La Pasture, Elizabeth (Bonham) "Mrs. Henry De La
Pasture," 1866-

Master Christopher, by Mrs. Henry de la Pasture
(Lady Clifford) ... New York, E. P. Dutton & com-
pany

[

c
1911]

4 p. 1., 407 p. \9¥m . $1.35

© June 24, 1911; 2c. June 28, 1911*; A 292105; E. P. Dutton & co.

(11-15863) 3151

Doring, Konrad.

... Die dollarprinzessin, roman. Berlin, C. Duncker

[

c
1911]
2 p. 1., 256 p. \9Vm . M.3

© May 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3119; Carl Duncker.
(11-15669) 3152

Elster, Otto, 1852-

Piccolomini-studien, von O. Elster; mit einem titel-

bilde: Octavio Piccolomini. Leipzig, G. Miiller-Mann,
1911.

142 p. 23 cra
. M.2.50

© May 1, 1911; 2c. June 9, 1911*; A—Foreign 3030; G. Miiller Mann'sche
verlagsbuchhandlung. (11-15864) 3153

Enriques, Federigo, 1871-

Fragen der elementargeometrie, aufsatze von U. Amal-
di, E. Baroni fii. a.] ... gesammelt und zusammengestellt
von Federigo Enriques ... 1. t. Leipzig und Berlin,
B. G. Teubner, 1911.

x, 366 p. diagrs. 23
cm

. M. 10

© Mar. 25, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3105; B. G. Teubner.
(11-15721) 3154
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Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the March and October
terms, 1910. v. 8. Stevens and Graham, reporters. At-
lanta, The State library, 1911.

xxxiii, 974 p. 23£
cm

. $1.75

© June 29, 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292256; State of Georgia, Atlanta,

Ga. 3155

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the March and October
terms, 1910. v. 135. Stevens and Graham, reporters.

Atlanta, The State library, 1911.

xxviii, 983 p. 23£
cm

. $1.75

© June 29, 1911; 2c July 3, 1911*; A 292257; State of Georgia, Atlanta,
Ga. 3156

Guy-Grand, Georges.

... Le proces de la democratic Paris, A. Colin, 1911.

3 p. 1., 326 p., 1 I. 19
cm

. (Half-title: Le mouvement social contempo-
rain) fr. 3.50

© June 2, 1911 ; 2c June 23, 1911*; A—Foreign 3095; Max Leclerc and H.
Bourrelier, Paris. (11-15689) 3157

Hansey, Mrs. Jennie Adrienne, 1843-

New standard domestic science cook-book, comp., rev.

and arranged by Jennie A. Hansey . . . and Ella M. Black-
stone ipseud.] ... A new and original system of classifi-

cation, fourteen hundred recipes for all occasions ... 135
special drawings, 17 full-page plates. Chicago, Laird &
Lee

[

c
1911]

vi, 491 p. incl. front., illus. 21 cm . $1.50

Ella M. Blackstone pseud, of Jennie A. Hansey.

© May 23, 1911; 2c June 26, 1911*; A 292074; Win. H. Lee, Chicago.
(11-15683) 3158

... The Indiana digest; a digest of the decisions of the
courts of Indiana ... Comp. under the American di-

gest classification, v. 7. Mayhem-Plea. St. Paul,
West publishing co., 1911.

iii, 1020 p. 26£
cm

. (American digest system—State series) $6.00

© June 24, 1911; 2c July 3, 1911*; A 292225; West pub. co. 3159

Kidder, Martha Ann, 1871-

JEonian echoes, and other poems, by Martha A. Kid-
der. Boston, Sherman, French & company, 1911.

8 p. 1., 219 p. front, (port.) 19|
cm

. $1.25

Partly reprinted from various periodicals.

© June 16, 1911; 2c June 21, 1911*; A 289940; Sherman, French & co
(11-15662) 3160
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King, Charles Albert, 1865-

... Elements of construction, by Charles A. King ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
r
C
1911]
xiii, 181 p. illus., diagrs. 19

cm
. (King's series in woodwork and car-

pentry) $0.70

© June 21, 1911 ; 2c. June 24, 1911*; A 292024; C. A. King, Bay City, Mich.
(11-15682) 3161

Krobath, Karl, 1875-
... Sterben, ein roman aus Karnten ... 2. aufl. Leip-

zig, L. Staackmann, 1911.
473 p. 20cn

'. M. 5

© Apr. 25, 1911; 2c. June 26, 1911- ; A—Foreign 3117; L. Staackmann.
(11-15668) 3162

Lawrence, Edwin Gordon.
Speech-making; explicit instructions for the building

and delivery of speeches, by Edwin Gordon Lawrence ...

New York, The A. S. Barnes company, 1911.
5 p. 1., vii-ix, 256 p. 19J

cm
- $100

© June 12, 1911 ; 2c. June 19, 1911*; A 289864; A. S. Barnes co.

(11-15666) 3163

Louisiana. Supreme court.

Keports of cases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and in the Superior court of

the territory of Louisiana, Annotated ed. ... Book 15,

containing a verbatim reprint of vols. 1 & 2 of Robin-
son's reports. St. Paul, West publishing co., 1911,

xvi, 383, x, 360 p. 23
cm

. $7.50

© June 26, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292227; West pub. co. 3164

Macilwaine, Sydney Wilson.
Medical revolution ; a plea for national preservation of

health based upon the natural interpretation of disease,

bv Svdnev W. Macilwaine ... London, P. S. King and
son, i911."

© lc. June 24, 1911*; A ad int. 683; pubd. May 26, 1911; S. W. Macil-
waine, England. (11-15679) 3165

Murphy, James Arthur, 1865-

Handbook for the railway mail and custom service,

written and comp. by James A. Murphy ... and Horatio
M. Pollock ... Albany, N. Y., New York education com-
pany, 1911.

1 p. 1., 266 (i. e. 267) p. 20
cn
\ $1.25

© May 31, 1911 ; 2c. June 1, 1911 ; A 289627; New York education co.

3166

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 127. Permanent ed. (New York state re-

porter, vol. 161) ... February 27-April 3, 1911. St.

Paul, AYest publishing co., 1911.
xxxiii, 1274 p. 232

Cm
. (National reporter svstem. N. Y. supp. and

state reporter) $3.00

© June 26, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292229; West pub. co. 3167
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Osborne, Ralph Hills, 1835-
Bible subjects and texts, by Rev. E. H. Osborne ... for

the use of members of adult Bible class of the Sunday
schools. Cincinnati, 0., Press of Jennings & Graham
[

C19H]
215 p. front, (port.) 19

em
. $0.60

© May 28, 1911
; June 9, 1911 ; A 289884; R. H. Osborne, Neoga, 111.

(11-15700) 3168

... The Pacific reporter, with key-number annotations,

v. 114. Permanent ed. ... April 10-May 8, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xv, 1258 p. 26J

cm!
. (National reporter system—State series) $4.00

© June 21, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292228; West pub. co. 3169

Pain, Barry Eric Odell.

An exchange of souls, bv Barry Pain. London, E.

Nash, 1911.
256 p. 19*

cm
. 2/

© lc. June 29, 1911*; A ad int. 690; pubd. Mav 31, 1911; B. Pain, London.
(11-15862) 3170

Pastor, Willy, 1867-
... Im Norden. Leipzig, F. Eckardt, 1911.
3 p. 1., 65 p. 20r

m
- M. 1.20

Contents.—Das land der sonne.—Lund.—Die schwedischen walder.

—

Stockholm.-—Diewasser Norwegens.—Im drachenzeichen.—Am Sjostrand.

© Apr. 5, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3125; Fritz Kckhardt ver-

lag, g. m. b. h. (11-15865) 3171

Pemberton, Max, 1863-
Captain Black; a romance of the nameless ship, by

Max Pemberton ... New York, Hodder & Stoughton,
George H. Doran company

_

c
1911]

3 p. 1., iii-iv p., 2 1., 3-327 p. front, (map) 19£
cm

. $1.20

© June 23, 1911 ; 2c. June 24, 1911*; A 292032; George H. Doran co.

(11-15859) 3172

Penniman, Henry Griffith, 1864-
Manual of fidelity insurance and corporate suretyship.

Descriptive of surety and fidelity bonds with their practi-

cal uses, and the conditions under which they should be
written, with hints to agents. By Henry Gr. Penniman . .

.

New York, Chicago, The Spectator company, 1911.
viii, 268 p. 19

cm
. $2.00

© May 26, 1911 ; 2c. June 15, 1911*; A 289795 ; Spectator co.

(11-15685) 3173

Pope, Amy Elizabeth.

Home care of the sick, by Amy Elizabeth Pope ...

[Text book ed.] Chicago. American school of homo eco-

nomics, 1911.
3 p. 1., 190 (i. c. 196) p. illus. 20

cm
. $1.25

Contains test questions.

Bibliography : p. rl22i

© June 14, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292054; Home economics asm
(11-15680) 3174
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Priest, Mary Elizabeth, 1868-

Recitations & dialogues for special days in the Sunday
school, arranged by Mary E. Priest. Philadelphia, The
Westminster press, 1911.

232 p. 19r
m

$0.35

© May 2^ 1911 ; 2c. June 2, 1911*; A 289407; Trustees of the Presbyterian
board of publication and Sabbath-school work, Philadelphia.
(11-15663) 3175

The Ramblers club, Minneapolis, Minn.

The club woman's cook book ... comp. ... by the Ram-
blers club. Minneapolis, Minn., The Ramblers club, 1911.

1 p. 1, 7-165, [1] p. m cm
. $0.50

© June 12, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292033; Mrs. T. F. Quinby, Minne-
apolis. (11-15684) 3176

Rosenberg, Louis James, 1876-

The medical expert, and other papers, by Louis J. Ro-
senberg. New York, Broadway publishing co.

[

c
1911]

2 p. 1., 7-35 p. 20cm . $0.50

Contents.—The medical expert.—Professional secrecy.—The metabo-
lism of morality.

© Apr. 15, 1911; 2c. May 27, 1911; A 289732; L. J. Rosenberg, Detroit.

(11-15678) 3177

Saleeby, Caleb Williams, 1878-

Woman and womanhood; a search for principles, by
C. W. Saleeby ... New York and London, M. Kenner-
ley, 1911.

3 p. 1, 398 p. 22
cm

. $2.50

© June 1, 1911; 2c. June 27, 1911*; A 292092; Mitchell Kennerley.
(11-15875) 3178

Saunier, Charles, 1865-

Anthologie d'art francais. La peinture—xixe
siecle,

par Charles Saunier ... Paris, Bibliotheque Larousse

r

c1911i
2 v. plates. 20£

cm
.

© June 2, 1911; 2c. each June 23, 1911*; A—Foreign 3097; Librairie La-
rousse. (11-15672) 3179

Sidis, Boris.

Philistine and genius, by Boris Sidis ... New York,
MofTatt, Yard and company, 1911.

3 p. 1., 105 p. 18
cm

. $0.75

© June 15, 1911 ; 2c. June 23, 1911*; A 292005 ; Moffat, Yard & co.

(11-15713) 3180

Sohle, Karl, 1861-

... Der heilige Gral, eine musikantengeschichte, mit
bildnis des verfassers und einer selbstbiographie. 1.-5.

tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1911.
80 p. front, (port.) 17

cm
. M. 1

© Apr. 13, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3066; L. Staackmann.
(11-15671) 3181
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... The Southeastern reporter, with key-number annota-

tions, v. 70. Permanent ed. ... February 25-May
13, 1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xv, 1279 p. 26i

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© June 28, 1911 ; 2c. July 3, 1911- ; A 292231 ; West pub. co. 3182

Stone, William, 1864-

Dehnite work in child training, to be used in Junior
Epworth league, Junior Christian endeavor, also as sup-

plemental lessons in the Sunday school and for use in

the home, by Rev. William Stone. Philadelphia, J. J.

Hood co.
[

c
1911]

180 p. front, illus. (partly col.) 20|
cm

. $1.25

Bibliography: p. 160.

"Junior songs": p. [163i-rl78i

© Mar. 20, 1911 ; 2c. Tune 20, 1911*: A 289906; W. Stone, Trenton, N. J.

(11-15701) 3183

Terrainare, Georg.

Die ehmals waren, von Georg Terramare. Einband
und buchschmuck von Bianca Glossy. Leipzig, L. Staack-

mann, 1911.
189, tl] p. illus. 19

cm
. M.3

Contents.—Ritter Gersachs kreuzfahrt-—Die Pinsdorfer Hobl.—Ein
abschied.—Der alte organist.

© Mar. 30, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3068; L. Staackmann.
(11-15873) 3184

Treutlein, Peter i. e. Josef Peter, 1845-

Der geometrische anschauungsunterricht als unterstufe
eines zweistufigen geometrischen unterrichtes an unseren
hoheren schulen, von P. Treutlein ... mit einem einfiih-

rungswort von F. Klein und mit 38 tafeln und 87 abbil-

dungen im text. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
x, 216 p. illus., diagrs. 23

cm
. M. 5

"Figurenteil" (40 p.) in pocket on back cover.
"Verzeichnis von schriften iiber den geometrischen anschauungsunter-

richt" : p. [209i-216.

© Mar. 28, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3104; B. G. Teubner.
(11-15884) 3185

Wagner, Richard, 1813-1883.

My life, by Eichard Wagner ... London, Constable
and company ltd., 1911.

2 v. fronts, (ports.) 23 cra
.

"Authorised translation from the German.''

© lc. June 15, 1911 ; A ad int. 682; pubd. May 24, 1911 ; Dodd, Mead & co..

New York. (11-15716) 3186

Wallace, Edgar, 1875-

The other man, by Edgar Wallace; illustrations by
T. J. Fogarty. New York, Dodd, Mead and company,
1911.

vi p., 1 1., 304 p. col. front, col. plates, diagr. 19*
cn
\ $1.25

© June 23, 1911 ; 2c. June 24, 1911*; A 292023 T Dodd Mead & co.

(11-15860) 3187
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Warthin, Aldred Scott, 1866-

Practical pathology; a manual of autopsy and labora-

tory technique for students and physicians, by Aldred
Scott Warthin ... 2d ed., rewritten and enl. ... 55 fig-

ures. Ann Arbor, G. Wahr, 1911.

2 p. I., [vii]-xvi, 321 p. illus. 26
cm

. $3.00

© June 10, 1911; 2c. June 16, 1911*; A 289806; George Wahr.
(11-15681) 3188

Washburne, Mrs. Marion (Foster) 1863-

Study of child life, by Marion Foster Washburne ...

[Textbook ed.j Chicago, American school of home eco-

nomics, 1911.

iii, t3], [3]-183 0". e. 194) p. illus., plates. 20
c,n

. $1.25

Contains text questions.

Bibliography: p. 170-174.

© June 14, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292053; Home economics assn.

(11-15712) 3189

Winn, Edith Lynwood, 1868-

Representative violin solos and how to play them ...

by Edith Lynwood Winn. Book i. New York, C. Fi-

scher, 1911.

v, 89 p. 18|
cm

. $1.00

© May 18, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289901; Carl Fischer.

(11-15717) 3190

Women's educational and industrial union, Boston. Dept.

of research.

... The living wage of women workers; a study of in-

comes and expenditures of four hundred and fifty women
workers in the city of Boston, by Louise Marion Bos-
worth ... prepared under the direction of the Depart-
ment of research, Women's educational and industrial

union, Boston, ed., with an introduction by F. Spencer
Baldwin ... Philadelphia, The American academy of

political and social science, 1911.

vi, 90 p. incl. tables. 25
cm

. (Supplement to the Annals of the American
academy of political and social science. May, 1911)

© May 31, 1911; 2c. June 2, 1911*: B 244706; American academy of polit-

ical and social science. (11-13739) 3190*

Woodruff, Wilburn Edgar, 1879-

Hints to healthseekers, and containing a climatic guide

to Arizona towns [by] W. Edgar Woodruff. [Los Ange-
les, Cal., Los Angeles printing co.,

c1911]

3 p. 1.. [9]-126 p. illus. 21
cm

$0.75

© May 19. 1911; 2c. May 27. 1911*: A 289294; W. E. Woodruff, Hunting-
ton Park, Cal. (11-15677) 3191
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Allen, Philip Schuyler, 1871- ed.

Daheim, a German first reader ; selections for reading,

reciting, and singing during the first year of German in

secondary schools, ed. by Philip Schuyler Allen ... New
York, H. Holt and company, 1911.

xiv. 230 p. m cm
. $0.70

© June 16, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289924; Henry Holt & co.

(11-16275) 3192

Bill, Edward Lyman.
Hitting the thought trail; brienets for busy men, by

Edward Lyman Bill ... New York, Cherouny publishing
company

[

c
1911]

206 p. front, (port.) 22>Y
m

. $1.75

© Apr. 29, 1911 ; 2c. May 27, 1911 ; A 289825 ; E. L. Bill, New York.
(11-16272) 3193

Birdsall, Ralph, 1871-
Fenimore Cooper's grave and Christ churchyard, by

Ralph Birdsall ... illustrated from photographs by A. J.

Telfer, J. B. Slote, and W. H. Yates ... New York, F. H.
Hitchcock, 1911.

74 p. incl. front, illus. pi. 21
cm

. $1.00

© May 2, 1911; 2c. June 13, 1911; A 289797; R. Birdsall, Cooperstown,
N. Y. (11-16284) 3194

Blades, Paul Harcourt.
Don Sagasto's daughter; a romance of southern Cali-

fornia [byj Paul Harcourt Blades. Boston, R. G-. Badger
r

c
1911]
433 p. 19|

cm
. $1 50

© June 30. 1911*; 2c. July 3, 1911*; A 292239; Richard G. Badger.
(11-16263) 3195

Boddy, John T.

The spirit of the age, and other poems, by John T.

Boddy. [Pittsburg, Printed by the Harris printing co.,
c
1911]
288 p. 20

cm
. $1.00

© June 3, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289537; J. T. Boddy, Lincoln Place,

Pa. (11-16334) 3196

Bolsche, Franz, 1869-

Ubungen und aufgaben zum studium der harmonie-
lehre, von Franz Bolsche ... Leipzig, Breitkopf & Har-
tel, 1911.

vi, 123 p. 23i
cra

. M. 2.50

© May 20, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3082; Breitkopf & Hartel.
(11-16282) 3197

Carter, Charles Franklin.

Some by-ways of California, by Charles Franklin Car-
ter. 2d ed. San Francisco, Whitaker & Ray-Wiggin co.,

1911.
3 p. 1., iii-vi, 199 p. front. 20 cm .
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Carter, Charles Franklin—Continued
Contents.—Pala.—The Mojave desert.—Leaves from an artist's diary.

—

The home of Ramona.—Lompoc and Purisima.—Jolon.—San Juan Bau-
tista.—Pescadero.—The charm of Southern California.—The nightingale's

peer.

© June 3, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292051; C. F. Carter, Waterbury,
Conn. (11-16287) 3198

Connolly, James, 1842-
The magic of the sea; or, Commodore John Barry in

the making, by Captain James Connolly. St. Louis, Mo.

t
etc.] B. Herder, 1911.
2 p. 1., 554 p. 20 cm . $1.50

© June 21, 1911; 2c. June 23, 1911*; A 292009; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-16257) 3199

Cotton, Alfred Cleveland, 1847-

Care of children, by Alfred Cleveland Cotton ...

[Text book ed.j Chicago, American school of home eco-

nomics, 1911.
iv, [2], 208 (i. e. 212) p. iUus, plates, diagrs. 20

cra
. $1.25

Contains test questions.

Bibliography: p. [174j

© June 14, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292052; Home economics assn.

(11-16349) 3200

Cox, Alethea Crawford.
Imaginary biographical letters from great masters of

music to young people, by Alethea Crawford Cox and Alice

Chapin; a series of fanciful messages from the best-

known composers of the past to the young people of the

present. Philadelphia, Theodore Presser co.
;

[etc., etc.,
c1911]

223 p. illus. 18
cm

. $1.25

Contents.—A dream of the masters.—Johann Sebastian Bach.—George
Frederick Handel.—Franz Josef Haydn.—Wolfgang Amadeus Mozart.

—

Ludwig van Beethoven.;—Gioachino Antonio Rossini.—Tgnaz Moscheles.

—

Franz Peter Schubert.—Hector Louis Berlioz.—Felix Mendelssohn.—Fran-
cois Frederic Chopin.—Robert Schumann.—Franz Liszt.—Richard Wagner.
© June 26, 1911; 2c. June 27, 1911*; A 292102; T. Presser co.

(11-16281) 3201

D'Arnoux, Calixte Erneste de Beaupre, vicomte, 1858-

Poems [byj C. E. d'Arnoux. Boston, The Poet lore com-
pany, 1911.

62' p. 19
cm

. $1.00

© June 10. 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289714; C. E. d'Arnoux, St. Louis.

(11-16276) 3202

Began, Joseph P.

The natural touch and speed typewriter instructor, ar-

ranged for the class room and self instruction ... Adapt-
ed for the L. C. Smith, Keminolon, Monarch, Underwood,
Fox, Densmore, Victor, Eoyal, Stems, Fay-Sho, and simi-

lar machines. Quincv, 111., J. P. Degan
[

c1911]
51, [li p. illus. 18 x 26 cm . $1.25

© June 7, 1911: 2c. June 23, 1911*; A 292008; Joseph P. Degan, Quincy,
111. (11-16360) 3203
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Dorsey, George Amos, 1868-

Pravda o Slovakoch a Slavianoch. Napisal Prof. Dr.
George A. Dorsey ... sostavil Samo Strobl. Chicago,
111., Tlacou Mally a spol. [1911]

152 p. 18i
cn
\ $0.35

© June 1, 1911; 2c. June 3, 1911; A 289696; Samuel Strobl, Chicago.
(11-16337) 3204

Duryea, Mrs. Nina Larrey (Smith) 1874-

The house of the seven gabblers, by Nina Larrey Dur-
yea; illustrated by Hermann Heyer. New York and Lon-
don, D. Appleton and company, 1911.

ix, rli. 271. [li p., 1 1. front, illus. 19i
cm

. $1.25

© June 9, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289703; D. Appleton & co.

(11-16259) 3205

Fenner, Henry Milne, 1879-
History of Fall River, Massachusetts, comp. for the

Cotton centennial by Henry M. Fenner, under the direc-

tion of the historical committee of the Merchants asso-

ciation ... [Fall River, Mass.] Fall River merchants asso-

ciation, 1911.
2 p. 1., 106 p. front., illus. (map) 23*cm . $0.50

© June 14, 1911 ; 2c. June 19, 1911 ; A 292080; Merchants assn.. Fall River.

Mass. (11-16292) 3206

Fleharty, Clara Viola.

A wild rose, by Clara Viola Fleharty ... Boston, R. G-.

Badger
[

c
1911]

282 p. front. \9Vm . $1.25

© Tune 30, 1911 ; 2c. Julv 3, 1911*; A 292238; C. V. Fleharty, Chicago.
(11-16260) 3207

Hansen, Angell Watland.
Min Gud og jeg; en samling digte for kristendom og

afhold, af Angell Watland Hansen, med et forord af

prof. Sven Oftedal. Minneapolis, Minn., Forfatterens
forlag, 1911.

72 p. front, (port.) 20i
cm

. $0.50

© May 15, 1911; 2c. June 8, 1911*; A 289550; A. W. Hansen, Minneapolis.
(11-16335) 3208

Hegeler, Wilhelm, 1870-
Der mut zum gliick, roman von Wilhelm Hegeler. Ber-

lin [etc.] ITllstein & co.
r

c1911]
2 p. 1., 308 p., 1 1. 16

cm
. (Added t.-p.: Ullstein-bucher) M. 1

© Apr. 18, 1911 ; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3012; Ullstein & co.

(11-16342) 3209

Jacobs, Francis Warren.
A tragedy of the Christ ... poems ... [by] Francis War-

ren Jacobs. [Guthrie, Old.. Oklahoma bank and office

supplv co.,
c
1911]

242 p.. 1 1. 19.\
cm

$2.50

© June 20. 1911; 2c. June 29, 1911*; A 292136; F. W. Jacobs, Sapulpa, Okl.
(11-16345) 3210
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Kansas. Laws, statutes, etc.

A manual of the law of roads and highways in the state

of Kansas ; with forms and record entries. 12th ed. By
Wm. E. Arthur . . . Topeka, Kan., Crane & company, 1911.

121 p. 2ZVm , $0.50

© June 21. 1911; 2c. June 23, 1911*; A 292019; Crane & co.

(11-16354) 3211

Kimball, Everett.

The public life of Joseph Dudley; a study of the colo-

nial policy of the Stuarts in New England, 1660-1715, by
Everett Kimball ... New York [etc.] Longmans, Green,
and co., 1911.

viii, 239 p. 23 cm
{Half-title: Harvard historical studies ... vol. xv)

$2.00

© June 16. 1911: 2c. June 23. 1911*; A 292003; President and fellows of

Harvard college. (11-16293) 3212

Klinck, Albert J.

The lady in mauve, by Albert J. Klinck. Boston, Sher-
man, French & companv, 1911.

2 p. 1.. 134 p. \9Vm . $1 00

© Jnne 19. 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292243; Sherman, French & co.

(11-16265) 3213

Le Bon, Gustave, 1841-
... Les opinions et les croyances; genese—evolution ...

Paris, E. Flammarion, 1911.
3 p. 1.. 340 r>. 19

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© Jnne 14. 1911 ; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3134; Ernest Flammarion.
(11-16273) 3214

Liicke, M.
Biblische symbole; oder, Bibelblatter in bildern, nebst

einem lebensbilde unseres Heilandes, in den hauptziigen
der jugend gezeichnet. 2. veranderte und verm. aufl. Re-
vidiert und zusammengestellt von prof. M. Liicke. Chi-

cago, Boston, The John A. Hertel co.
[

c
1911]

182. 72 p. front, illus., col. plates. 2AVm . $3.00

© June 7. 1911 ; 2c. June 10, 1911*; A 2S9634; John A. Hertel co.

(11-16271) 3215

McCormack, P J.

Dennis Horgan, gentleman, and other sketches, by Rev.
P. J. McCormack. Boston, De Wolfe and Fiske company,
1911.

5 p. 1., 3-117 p. front, (port.) 19rm .

Contents. — Dennis Horgan — rrentleman. — The ancient owner of the
modern store.—The colonel's man.—" 'Twas on a market day."—A puz-
zling case.—The story the cnptain told.—The brute.

© June 1. 1911 ; 2c. Tune 3, 1911*: A 289450; P. J. McCormack, Boston.
(11-16256) 3216

McLaughlin, Andrew Cunningham, 1861-
... A history of the American nation, by Andrew G.

McLaughlin ... [23d ed.] New York, D. Appleton and
company, 1911.

2 p. 1.. liiii-xvi, 608 p. front., illus.. port., maps, facsims. 20
cm

. (Half-
title: Twentieth century text-books, ed. by A. F. Nightingale ...) $1.40
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McLaughlin, Andrew Cunningham—Continued
First ed., 1899.

Contains references.

© June 10, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289918; D. Appleton & co.

(11-16289) 3217

Marie, Pierre, 1853-
La pratique neurologique, publiee sous la direction de

Pierre Marie ... par MM. 0. Crouzon, G. Delamare ...

Secretaire de la redaction: 0. Crouzon; avec 302 figures

dans le texte. Paris, Masson et c
ie

,
1911.

xviii, 1402 p. illus. 25J
cm

. fr. 30

© June 2, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3091; Masson & cie.

(11-16350) 3218

Meany, John L.

Analysis of life; or, Editorials, by John L. Meany.
[Houston, Tex., Printed by Southwest publishing co.]
c1911.

115 p. 19
cra

.

© May 26. 1911; 2c. June 1, 1911; A 289607; J. L. Meany, Houston, Tex.
(11-16274) 3219

Michel, Robert, 1876-
Geschichten von insekten, von Eobert Michel. Berlin,

S. Fischer, 1911.
3 p. 1., [9]-224 p. 18i

cm M. 3

© May 27, 1911; 2c. Julv 1, 1911*; A—Foreign 3149; S. Fischer verlag
(11-16343)

'

3220

Miomandre, Francis de,

... Au bon soleil. Paris, Calmann-Levy r

c1911i
3 p. 1., 310 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© June 14, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3132; Calmann-Levy.
(11-16341) 3221

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, June 14, 1910, to October 24, 1910, by Thomas
E. Francis ... for the Kansas City court of appeals, Oc-
tober 1, 1910, by John M. Cleary ... and for the Spring-
field court of appeals, November 10, 1910. by Lewis Lus-
ter ... official reporters, v. 150. Columbia, Mo., E. W.
Stephens, 1911.

xix, 808, xviii p. 23Vm . $3.00

© May 23, 1911 ; 2c. May 24, 1911 ; A 292398; E. W. Stephens. 3222

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, by Thomas E. Francis ... for the Kansas City
court of appeals, October 3, 1910, to November 7, 1910,
by John M. Cleary ... and for the Springfield court of
appeals, November 10, 1910, to December 5, 1910. by
Lewis Luster ... official reporters, v. 151. Columbia,
Mo., E. W. Stephens, 1911.

xviii, 785, xviii p. 23Vn
\ $3.00

© June 14, 1911 ; 2c. June 10, 1911 ; A 292399; E. W. Stephens. 3223
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Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between November 29,

and December 27, 1910. Perry S. Rader, reporter,

v. 231. Columbia, Mo., E. W. Stephens [1911]
xviii, 841, vi p. 23J

cm
. $3.00

© July 3, 1911 ; 2c. July 5, 1911 ; A 292400; E. W. Stephens. 3224

Moseley, Ella Lowery.
The wonder lady, by Ella Lowery Moseley; illustrated

bv John Goss. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1911j
*3

p. 1.. v-ix, 256 p. front., plates. 18i
cm

. $1.00

© June 28. 1911; 2c. June 30, 1911*: A 292173; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-16258) 3225

Moses, Bernard, 1846-

... The government of the United States, by Bernard
Moses ... New York, I). Appleton and company, 1911.

2 p. 1., iii-iv p., 1 1., 424, 36 p. 19J
cm

. (Half-title: Twentieth century
text-books, ed. by A. F. Nightingale ...) $1.05

Contains references.

On cover : Minnesota edition.

"The government of Minnesota, bv William W. Folwell" : 36 p. at end.

© June 9. 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289920; D. Appleton & co.

(11-16267) 3226

tNoder, A ]
1864-

Meine kafersammlung humoristisch-satirische "Ju-
g-end" bilderbogen aus Preussen, von A. de Nora [pseud.]

illustriert von A. Sehmidhammer und M. Hagen. 1.-3.

tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1911.
2 v. illus. 18i cm . M. 2

Contents.—Species Bavaricae.—Species Borussicae.

© Apr. 13. 1911; 2c. June 26. 1911*; A—Foreign 3120; L. Staackmann.
(11-16279) 3227

Odell, Frar?k Iglehart, 1 836-

... Larry Bnrke. sophomore, by Frank I. Odell ... illus-

trated by H. C. Edwards. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co. rl911i

379 p. incl. front, plates. \9Vm . (His The Larrv Bnrke books)
$1.25

© Jime 2«. 1911 ; 2c. June 30. 1911*; A 292171 ; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-16264) 3228

Ottman, Ford C 1859-

God's oath: a study of an unfulfilled promise of God.
bv Ford O. Ottman ... New York, Hodder & Stoughton,

George H. Doran company
r

c
1911]

6 p. 1.. 3-278 p. 19.r
m

. SI .25

© June 30. 1911; 2c. Julv 1, 1911*; A 292193; George H. Doran co.

( 11-16346) 3229

Ovinston, Mary White.
Half a man; the status of the negro in New York, by

Mary "White Ovirio-fon; with a foreword by Dr. Franz
Boas ... Now York retc.i Longmans, Green, and co., 1911.

xi. 236 p. 19* cm
$1.00

© Lire 16. 1911; 2c. June 23, 1911*; A 292000; Longmans, Green & co.

(11-16291) 3230
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Porter, Henry Dwight, 1845-

William Scott Ament, missionary of the American
board to China, by Henry D. Porter ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1911j

377 p. front., plates, ports., map, geneal chart. 21£
cm

. $1.50

© June 16, 1911; 2c. June 23, 1911*; A 289996; Fleming H. Revell co.

(11-16347) .3231

The practical home and school educator, containing

courses of reading and study, with outlines and ques-

tions arranged to accompany the New practical refer-

ence library ... v. 6. Chicago, New York, Dixon-Han-
son-Bellows company, 1911.
3 p. L, 5-496 p. illus., plates (partly col.) diagrs. 24J

cm
. $3.25

© June 30, 1911; 2c. July 5, 1911*; A 292286; Dixon-Hanson-Bellows co.

3232

Prod'homme, J G 1871-

... Nicolo Paganini; a biography, by J. G. Prod'homme;
tr. from the original French edition by Alice Mattullath.

New York, Boston, C. Fischer
;
[etc., etc.,

c1911]
67 p. plates, ports., facsim. 23i

cm
. (Celebrated musicians) $1.00

"Compositions of Paganini" : p. 64-65 ; Bibliography : p. 66-67.

© June 2, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289902; Carl Fischer, New York.
(11-16283) 3233

Redway, Jacques Wardlaw, 1849-

The Redway school history, outlining the making of the

American nation, by Jacques Wardlaw Redway, p. r. g. s.

With many maps and illustrations. New York, Boston
[etc.] Silver Burdett and company

[

c
1911]

xii, 424, 59 p. incl. front, (ports.) illus. maps. 20cm . $1.00
"Appendix" : 59 p. at end.
Contains bibliographies.

© June 1, 1911; 2c. June 2, 1911; A 289848; J. W. Redway, Mt. Vernon,
N. Y. (11-16290) 3234

Reik, Henry Ottridge, 1868-

Diseases of the ear, nose, and throat, for the family
physician and the undergraduate medical student, by
Henry Ottridge Reik ... assisted by A. J. Neilson Reik
... with eighty-one illustrations in the text and two col-

ored inserts. New York and London, D. Appleton and
company, 1911.

xv, 374 'p. illus., 2 col. pi. 22J
cm

. $3.00

© June 9, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289919; D. Appleton & co.

(11-16351) 3235

Reiss, Rodolphe Archibald.

... Manuel de police scientifique ( technique) 1. Vols
et homicides. Lausanne, Payot & c

i0
; [etc., etc.] 1911.

515 p. illus. 25r
m

- fr. 15

© June 9, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3092; Payot & cie.

(11-16269) 3236
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Rockwood, Roy, pseud.
Lost on the moon ; or, In quest of the field of diamonds,

by Boy Rockwood ... New York, Cupples & Leon com-
pany

[

c
1911]

2 p. 1., 248 p. front., plates. 19J
cm

. $0.60

© June 29, 1911; 2c. July 1, 1911*; A 292188; Cupples & Leon co.

(11-16261) 3237

Schweriner, Oskar T.

... Hohkonigsburg, ein roman ans alten und neuen ta-

gen. Berlin, C. Duncker
[

c
1911]

2 p. 1., 216 p. 20cm . M. 3

© May 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3118; Carl Duncker.
(11-16338) 3238

Sittler, Paul.

Grundlinien einer gesunden lebensweise. ( Briefe an
einen gebildeten laien.) Von dr. med. Paul Sittler ...

Wiirzburg, C. Kabitzsch, 1911.
2 p. L, 74 p. 20

cm
. M. 1.30

© Mav 20, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3126; Curt Kabitzsch,

A. Stuber's verlag. (11-16352) 3239

Steiner, Bernard Christian, 1867-

... Maryland under the commonwealth; a chronicle of

the years 1649-1658, by Bernard C. Steiner ... Balti-

more, The Johns Hopkins press, 1911.
vii, 9-178 p. 25

om
. (Johns Hopkins university studies in historical and

political science ... Series xxix, no. 1) $1.00
Appendix. A summary of the proceedings of the Provincial courts,

1649 to 1658, chronologically arranged: p. 117-178.

© June 13, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292062; Johns Hopkins press.

(11-16268) 3240

Wagner, Richard, 1813-1883.

My life, by Bichard Wagner ... Authorized transla-

tion from the German. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1911.

2 v. fronts, (ports.) 234 cm
. $8.50

© June 28, 1911 ; 2c. June 29, 1911*; A 292141 ; Dodd, Mead & co.

(11-16280) 3241

Wight, Joseph K.
The beginning of things in nature and in grace; or,

A brief commentary on Genesis, by Joseph K. Wight.
Boston, Sherman, French & company, 1911.

3 p. 1., 188 p. 21
cm

. $1.20

© May 29, 1911; 2c. June 3, 1911*; A 289454; Sherman, French & co.

(11-16270) 3242

Woolley, Edwin Campbell, 1878-

Exercises in English, by Edwin C. Woolley ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1911]

xxviii, 147 p. 17 cm . $0.60

© June 23. 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292070; D. C. Heath & co.

(11-16278) 3243
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Anderson, James H.

Eiddles of prehistoric times, by James H. Anderson.
New York, Baltimore [etc.] Broadway publishing com-
pany, 1911.

263 p. front, (port.) plates, maps. 20 cm . $1.50

© Mar. 21, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289736; J. H. Anderson, Dallas,
Tex. (11-16487) 3244

Archer, Vachel B.

Archer's law and practice in oil and gas cases, em-
bracing an analysis of all important cases in each state

producing petroleum oil and natural gas, including the
decisions of the federal courts, the analysis of each case
showing the law of the case and the facts and pleadings
from which the courts deduced its conclusions. Including
remedies of conflicting claimants, and the practice in oil

and gas cases, together with table of cases analyzed and
table of cases cited, with comprehensive index, by V. B.

Archer ... Charleston, W. Va., The Tribune printing co.

[1911]
Ix, 1060 p. 25

cm
$7.50

© June 2, 1911; 2c. June 6, 1911; A 289586; V. B. Archer, Parkersburg,
W. Va. (11-16392) 3245

$yer, Margaret Hubbard.

Five hundred ways to be beautiful, by Margaret Hub-
bard Ayer. New York, Anient & Weeks

[

c
1911]

128 p. incl. front, (port.) plates. 18* cm
$0.25

© June 9, 1911 ; 2c. June 16, 1911*; A 289808; Anient & Weeks.
(11-16491) 3246

Bergmann, Walther.

Das romische recht aus dem munde seiner verfasser.

Eine systematische neuordnung der wichtigeren uns er-

haltenen romischen rechtsspriicbe von dr. iur. Walther
Bergmann ... 1. bd. Paderborn, Junfermannsche buch-
druckerei, 1910.

li, 639 p. 25r
m M- 7.50

© May 16, 1911; 2c. July 1, 1911*; A Foreign 3140; Junfermannsche
buchhandlung, Paderborn, Germany. (11-16468) 3247

Bloem, Walter, 1868-

... "Das jiingste gericht" (Der paragraphenlehrling)
roman von Walter Bloem. Umschlagzeichnung von Emst
Heilemann. 7.-16. tausend. Berlin-Ch., Vita, deutsches
verlagshaus

[

c
1911]

270 p. 19
cm

. ("Aus zeit unci leben" ; sammlung guter romane der ge-
genwart, bd. 2) M. 1.50

© May 16, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3123: Vita, deutsches ver-

lagshaus. (11-16381) 3248
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Bolduan, Charles Frederick, 1873-
Imnmne sera ; a concise exposition of the main facts

and theories of infection and immunity, by Dr. Charles
Frederick Bolduan ... 4th ed., rewritten and enl. 1st

thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1911.
xi, 226 p. illus. m cm

. $1.50
"Literature" : p. 183.

© June 23, 1911 ; 2c. June 26. 1911*; A 292065; C. F. Bolduan, New York.
(11-16460) 3249

The book of Chicagoans; a biographical dictionary of

leading living men of the city of Chicago. [V. 2] 1911.

Ed. by Albert Nelson Marquis ... Chicago, A. N. Mar-
quis & company, 1911.
1 p. 1.. vii-xvi, 746 p. 24£cm . $12.50

© Apr. 24, 1911; 2c. Apr. 26. 1911*; A 286480; Albert Nelson Marquis,
Chicago. 3250

Boy scouts of America.
... The official handbook for boys. Proof copy. New

York, Pub. for the Boy scouts of America ; Garden City,

N. Y., Doubledav, Page & company, 1911.
xiv, 320 p. fronts illus. lS-V

cra
. $0.25

© June 2, 1911; 2c. June 6, 1911; A 289841; Boy scouts of America, New
York. (11-15620) 3251

Brown, John Richard.

Jesus the joyous comrade [by] John Richard Brown.
New York, Association press, 1911.

57 p. 18
cm

. $0.40

© June 12, 1911; 2c. Tune 14. 1911; A 283829; Internatl. committee of
Y. M. C. A., New York. (11-16481) 3252

Bumm, Ernst, 1858-
Grundriss zum studium der geburtshilfe. In achtund-

zwanzig vorlesungen unci funfhundertzweiundneunzig
bildlichen darstellungen, von dr. Ernst Bumm ... 7. verb,

aufl. Wiesbaden. J. F. Bergmann, 1911.
xi,815, [1] p. illus. (partly col.) plates (1 fold.) 28i cm

. M. 15

"Literatur" at end of chapters.

© May 18. 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3141; J. F. Bergmann.
(11-16492) 3253

Burns, Louisa.

Studies in the osteopathic sciences. The nerve centers,

v. 2. pBv-i Louisa Burns ... Cincinnati, Monfort & co.,

1911.
328 p. illus.. plates. 24cm . $4.00

© July 10, 1911; 2c. July 14. 1911*; A 292441; L. Burns, Los. Angeles.
3254

Church, William S.

Legal and business forms for use in Alaska, Arizona.
California, Colorado, Hawaii, Idaho, Kansas, Montana,
Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Okla-
homa, Oregon, South Dakota, Utah, Washington, and
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Church, William S.—Continued

Wyoming, by W. S. Church ... San Francisco, Bender-
Moss company, 1911.

viii, 1382 p. 234 cm
. $7.50

© June 7, 1911; 2c. June 14, 1911*; A 289728; Bender-Moss co.

(11-16391) 3255

Comert, Marguerite.

... L'appuyee. Paris, Calmann-Levy
[

c1911]
2 p. L, 306 p. 19

cm
. fr. 3.50

© June 14, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3133; Calmann-Levy.
(11-16380) 3256

Davies, C T.

The horse, and how to care for him, by C. T. Davies ...

Philadelphia, The Penn publishing company, 1911.
183 p. front, illus. 15

cni
. $0.50

© June 3, 1911; 2c. June 5, 1911*; A 289471 ; Penn pub. co.

(11-16499) 3257

Davis, Henry William Cariess, 1874-

Medieval Europe, by H. W. C. Davis ... London, Wil-
liams and Norgate

[

c
1911]

256 p. illus. (maps) 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of
modern knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

"Note on books" : p. 255-256.

© lc. June 30, 1911*; A ad int. 693; pubd. June 2, 1911 ; Henry Holt & co.,

New York. (11-16486) 3258

Dieck, Wilhelm, 1867-

Anatomie und pathologie der zahne und kiefer im Ront-
genbilde, mit besonderer berucksichtigung der aufnah-
metechnik, von prof. dr. med. W. Dieck ... Mit 52 text-

abbildungen und 251 photographischen Rontgenbildern
auf 17 tafeln. Hamburg, L. Grafe & Sillem (E. Sillem)
1911.

92 p. illus., xvii pi., diagrs. 30 cm . (Added t.-p.: ... Archiv und atlas

der normalen und pathologischen anatomie in typischen Rontgenbildern ."..)

M.30
At head of added t.-p. : Fortschritte auf dem gebiete der Rontgenstrah-

len. Herausgeber : prof. dr. Albers-Schonberg. erganzungsbd. 25)
© May 20, 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3144; Lucas Grafe & Sil

lem. (11-16490) 3259

Dincklage-Campe, Friedrich, freiherr von, 1839-

In schwerer bo. Novelle von F. frhr. von Dincklage.
3. aufl. Leipzig, Gr. Miiller-Mann

[

c
1911]

176 p. front, (port.) 19*em M. 2

© May 18, 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3146; G. Muller-Mann'sche
verlagsbuchbandlung. (11-16372) 3260

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

Songs of the road, by Arthur Conan Do vie. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

6 p. 1., 3-137 p. 18i
cn
\ ' $1.00

© May 12, 1911; 2c. May 29. 1911: A 292161; A. C. Doyle, London
(11-16447) 3261
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Dumcke, Julius, 1867-

Deutscher briefsteller ; muster zu briefen jeder art, mit
anliang; die fremdworter, die zahlen, die wichtigsten ab-

kiirzungen sowie postalische bemerkungen. Zurn schhiss

konjugation und worterbuch des deutschen zeitworts, von
dr. Julius Dumcke. Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

[

C19H]
xvi, 392, [38] p. m cm

. M. 3

Half-title : Langenscheidts briefsteller.

© Mav 26, 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3147; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) (11-16452) 3262

Fritsch, Karl Wilhelm, 1871-

Um Michelburg, ein roman von K. W. Fritseh. Berlin-

Schoneberg, Buchverlag der "Hilfe" g. m. b. h., 1911.

216 p. 19i
cm

. M. 3

© May 1, 1911; 2c. June 26. 1911*; A—Foreign 3124; Buchverlag der
"Hilfe," g. m. b. h. (11-16375) 3263

Galsworthy, John, 1867-

The little dream; an allegory in six scenes, by John
Galsworthy. New York, C. Scribner's sons, 1911.

3 p. 1., 3-35 p. 19
cm

.

© June 17, 1911; 2c. June 23, 1911; D 24584; Charles Scribner's sons.

(11-15869) 3263*

Gamble, Frederick William, 1869-

The animal world, by F. W. Gamble ... with introduc-

tion by Sir Oliver Lodge . . . London, Williams and Nor-
gate

[

c1911]

xii, 13-255, [1] p. illus. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of
modern knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

Bibliography: 1 p. at end.

© lc. June 30, 1911*; A ad int. 697; pubd. June 2, 1911 ; Henry Holt & co.,

New York. (11-16457) 3264

Geddes, Patrick, 1854-

Evolution, by Patrick Geddes ... and J. Arthur Thom-
son ... London, Williams and Norgate

[

c
1911]

xv, 16-256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/

Bibliography : p. 249-256.

© lc. June 30, 1911*; A ad int. 694; pubd. June 7, 1911; Henry Holt & co.,

New York (11-16459) 3265

Gilmore, Eugene Allen, 1871-

Handbook on the law of partnership, including limited

partnerships, by Eugene Allen Gilmore ... St. Paul,
Minn., West publishing co., 1911.

xiii, 721 p. 23V crn
. [The hornbook series. 34] $3.75

© June 20, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292226; West pub. co.

(11-16467) 3266
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[Gould, Arthur]

The science of regeneration ; or, Sex enlightenment ; a

study of the sacred laws that govern the sex forces, by

A. G-. Chicago, 111., Advanced thought publishing co.

;

[etc., etc.] 1911.
3 p. 1., 5-161 p. front, (port.) 20

cm
. $1.00

© June 13, 1911; 2c. June 16, 1911*; A 289814; Advanced thought pub. co.

(11-16504) 3267

Groth, B H A.

... The sweet potato, by B. H. A. Groth ... [Philadel-

phia] University of Pennsylvania; New York, D. Apple-
ton and company, agents, 1911.

4 p. 1., 104 p. uv pi. 26
cn

'. (Contributions from the Botanical labora-

tory of the University of Pennsylvania, vol. iv, no. 1) $2.00

© June 1, 1911; lc. June 8, 1911; lc. June 30, 1911*; A 292169; Univ. of

Pennsylvania. (11-16497) 3268

Hegel, Georg Wilhelm Friedrich, 1770-1831.

... G-rundlinien der philosophie des rechts. Von d.

Georg Wilhelm Friedrich Hegel . . . Berlin, 1821 . . . Mit
den von Grans redigierten zusatzen aus Hegels Vorlesun-
gen neu hrsg. von Georg Lasson ... Leipzig, F. Meiner,
1911.

xcv, 380 p. 20^
cm

- (Philosophischebibliothek, bd. 124) M. 5.40

Added t.-p. : Naturrecht und staatswissenschaft im grundrisse ...

© May 10, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3127; Felix Meiner.
(11-16505) 3269

Krause, Rudolf.

Kursus der normalen histologie. Ein leitfaden fur den
praktischen unterricht in der histologie und mikroskopi-
schen anatomie. Von Rudolf Krause ... Mit 30 figuren

im text und 208 mehrfarbigen abbildungen auf 98 tafeln

nach originalzeichnungen des verfassers. Berlin [etc.]

Urban & Schwarzenberg, 1911.
•xii, 441 p. illus. (partly col.) 98 pi. (partly col.) 25cm . M. 20

© June 1, 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3143; Urban & Schwarzen-
berg. (11-16463) 3270

La Tour et Taxis, Alex de, princesse.

Le violon de Jacob Stainer. Paris, Carinami-Low
r

c19H]
2 p. 1., 239. [1] p. 19

cm
. fr. 3.50

© Jan. 25, 1911; 2c. Mar. 27, 1911; A—Foreign 2803; Calmann-Levv.
(11-16382) 3271

Lefferts, Sara Tawney, com p.

Land of play; verses— rhymes— stories, selected by
Sara Tawney Lefferts; illustrated by M. L. Kirk & Flor-

ence England Nosworthy. New York, Cupples & Leon
company

[

c1911]
128 p. col. front., illus., col. plates. 25cm . $2.50

© June 15. 1911: 2c. Tune 30. 1911*; A 292152; Cupples & Leon co.

(11-16450) 327:
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MacFarren, H W.
Mining law for the prospector, miner, and engineer, by

H. W. MacFarren. San Francisco, Mining and scientific

press
;
[etc., etc.] 1911.

355 p. illus., diagrs. 20cm . $2.00

© June 22, 1911 ; 2c. June 27, 1911*; A 292095; Dewey pub. co., San Fran-
cisco. (11-16496) 3273

Maggiolo, Vesconte de, d. 1551, supposed author

:

Atlas of portolan charts. Facsimile of manuscript in

British museum edited by Edward Luther Stevenson ...

New York, The Hispanic society of America, 1911.
4 p. 1., facsim. : 2 pi., 20 maps. 29"".

© June 1, 1911; 2c. June 5, 1911 ; A 2894%; Hispanic society of America.
(Maps 11-3) 3274

Marinoni, Antonio, 1879-

An elementary grammar of the Italian language, by
A. Marinoni ... New York, William R. Jenkins co.

[

c
1911]

x, 176 p. 19
cm

. $0.90

© June 29, 1911; 2c. July 1, 1911*; A 292186; William R. Jenkins co.

(11-16446) 3275

[Mogyorossy, Arkad]

Palaestra ... 3d, newly written ed., by Arcadius Avel-
lanus [pseud.] ... pt. 1, nos. 11-12 ... [Philadelphia,

Printed by Latin press, 1911]
cover-title, p. 161-192. 8vo. $0.50

© June 24, 1911; 2c. June 26, 1911; A 292147; Arcadius Avellanus, Wil-
liamstown, Mass. 3276

Mosum, H O pseud.

Der mann von fiinfundvierzig ; bekenntnisse an einen

jugendfreund, von H. O. Mosum . . . 1.-6. tausend. Leip-
zig, G. Wigand

[

c
1911]

2 p. 1., 183 p. 20
cm

. M.2
© Apr. 12, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3006; Georg Wigand.

(11-16378) 3277

Neppelberg, Anders.

Drivende skyer, en samling digte, av Anders Neppel-
berg. Minneapolis, Minn., Forfatterens forlag, 1911.

152 p. 21
cm

. $0.65

© May 20, 1911; 2c. June 10, 1911*; A 289647; A. Neppelberg, Minneapo-
lis. (11-16376) 3278

Olmsted, Everett Ward.
G-ramatica castellana ; a Spanish grammar for schools

and colleges, by Everett Ward Olmsted ... and Arthur
Gordon . . . New York, H. Holt and company, 1911.

xii, 519 p. front, (map) 19
c"\ $1.40

© June 7, 1911 ; 2c. June 20, 1911*; A 289922; Henry Holt & co.

(11-16448) 3279
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Page, Newell Caldwell, 1880-

Notes on physical laboratory experiments in electrical

measurements, by N. C. Page ... Boston, A. D. Maclach-
lan [1911]

56 p. diagrs. 23
cm

. $0.50

© Mar. 4, 1911; 2c. Mar. 9, 1911*; A 283282; N. C. Page, Winchester,
Mass. (11-8147) 3280

Palmer, Robert Manning, 1867-

All about Airedales ; a book of general information val-

uable to dog lovers and owners, breeders and fanciers,

illustrated from selected photographs of noted dogs and
rare scenes. The Airedale terrier reviewed. By B-. M.
Palmer ... Seattle, Wash., The A- A- A- publishing co.,

1911.
120 p. 23£

cm
. $1.00

© June 14, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289914; A. A. A. pub. co.

(11-16498) 3281

Phillips, James David.
Notes on mechanical drawing [by] J. D. Phillips [and]

H. D. Orth. Madison, University of Wisconsin, 1911.
72 p. illus., diagrs. 19x26i cm

. $1.50

© June 24, 1911; 2c. June 28, 1911*; A 292129; J. D. Phillips, H. D. Orth,
Madison, Wis. (11-16493) 3282

Prokosch, Eduard.
An introduction to German, by Eduard Prokosch ...

New York, H. Holt and company, 1911.
x, 316 p. map. 19i

cm
. $1.15

© June 16, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289923; Henry Holt & co.

(11-16451) 3283

Eaabe, Wilhelm Karl, 1831-1910.

Altershausen, von Wilhelm Eaabe. Im auftrage der
familie hrsg. und mit einem nachwort versehen von Paul
Wasserfall. 1. bis 10. tausend. Berlin, O. Janke, 1911.

255, tl] p. 20 cm . M.3
© May 16, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3081; Otto Janke.

(11-16379) 3284

Read, Melbourne Stuart.

An introductory psychology, with some educational ap-

plications, by Melbourne Stuart Bead ... Boston. New
York pete.] Grinn and company

[

c191 1

1

viii, 309 p. illus. 19i
cm

. $1.00*

"References" at end of each chapter.

© Mar. 29, 1911; 2c. June 30, 1911*; A 292167; M. S. Read, Hamilton.
N. Y. (11-16482) 3285

Sargent, Charles Sprague, cd.

Trees and shrubs ; illustrations of new or little known
ligneous plants, prepared chiefly from material at the

Arnold arboretum of Harvard university, and ed. by
Charles Sprague Sargent ... v. 2, pt. 3 ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

cover-title, 117-189, [li p. plates. 33V cm . $5.00

© June 26, 1911; 2c. July 14, 1911*; A 292450; C. S. Sargent. Brookline,
Mass. 3286
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Schrickel, Leonhard, 1876-
... Die weltbrandschmiede, roman. Berlin, E. Fleischel

& co., 1911.
2 p. 1., 283 p. 20r

ni
- M. 3.50

© Apr. 19, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3016; Egon Fleischel &
co. (11-16371) 3287

Schweriner, Oskar T.

... Polize X 24; original roman. Berlin, C. Duncker

[

C19H]
2 p. 1., 275, [1] p. 20 cm . M. 3.50

© May 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3122; Carl Duncker.
(11-16449) 3288

Simon, Hermann Theodor, 1870-
Der elektrische lichtbogen ; experimentalvortrag auf

wunsch des wissensehaftlichen vereins zn Berlin gehalten
am 11. januar 1911, von dr. Hermann Th. Simon ... mit
31 figuren und 1 farbentafel, sowie 22 versuchsbeschrei-
bungen. Leipzig, S. Hirzel, 1911.

2 p. 1., 52 p. illus., col. pi., diagrs. 24 cm . M. 2

© May 23, 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3139; S. Hirzel.

(11-16462) 3289

Spivak, C D.

Yiddish dictionary, containing all the Hebrew and Chal-
daic elements of the Yiddish language, illustrated with
proverbs and idiomatic expressions, comp. by Dr. C. D.
Spivak and Sol. Bloomgarden (Yehoash) [New York!]
c1911.

3 p. 1., m-xxxi p., 1 1.. 340 p. 21
cm

. $2.50

© May 19. 1911; 2c. May 27. 1911*: A 289291; C. D. Spivak. Denver, and
S. Bloomgarden. New York. (11-16453) 3290

Van Dyke, Joseph Smith.

"Be of good cheer," by Joseph S. Van Dyke ... Bos-
ton, Sherman, French & company, 1911.

4 p. 1., 119 p. 19i cm . $1.00

© Tune 12. 1911; 2c. July 3, 1911*: A 292242: Sherman. French & co.

(11-16484) 3291

Whitehead, Alfred North, 1861-

An introduction to mathematics, by A. N. Whitehead ...

London, Williams and Norgate
[

c
1911i

vi, 7-256 p. diagrs. 17 cm . (Added t.-p.: Home university library of

modern knowledge. New York. H. Holt and company) 1/

"Bibliographv: note on the studv of mathematics'': p. 251-252.

© 1c. Tune 30. 1911*; A ad int. 696: pubd. Tune 2, 1911 ; Henry Holt & co..

New York. (11-16458) 3292

Zobeltitz, Fedor Karl Maria Hermann August von, 1857-

Ein schlagwort der zeit. roman von Fedor von Zobel-

titz; illustriert von M. Barascudts. Stuttgart. Car]

Krabbe verlag, F>. Gussmann
[

c1911]
276 p. plates. 20*cm . M. 4

© June 3. 1911; 2c. June 23. 1911*; A—Foreign 3103; Carl Krabbe verlag,

Erich Gussmann. (11-16339) 3293
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Academy of political science, New York.

. . . The reform of the currency, ed. by Henry Raymond
Mussey. New York, The Academy of political science,

1911.
1 p. 1., p. 197-493. 24 cm . (Proceedings ... vol. i, no. 2)
Contents.—I. Historical : Successes and failures of the First and Sec-

ond banks of the United States, by R. C. H. Catterall ; Lessons of state

banking before the civil war, by J. T. Holdsworth.

—

II. The present cur-

rency and banking problem : The business man's view of currency reform,
by I. T. Bush ; American banks in times of crisis under the national bank-
ing system, by E. W. Kemmerer; Bank notes and lending power, by J. L
Laughlin ; Recent tendencies in state banking legislation, by G. E. Bar-
nett ; The relation of state to national banks, by J. F. Ebersole ; The need
of an expansion joint in our monetary system, by R. D. Kent.

—

III. The
central bank : A united reserve bank of the United States, by P. M. War-
burg; The banking and currency problem and its solution, by V. Mora-
wetz ; The necessity for a central bank, by G. E. Roberts ; How to prevent
cash suspension by banks, by A. J, Frame ; Principles that must underlie
monetary reform in the United States, by P. M. Warburg; The transition

from existing conditions to central banking, by C. A. Conant.—IV. Foreign
banking systems: Lessons from the Bank of England, by J. F. Johnson;
Lessons from the Bank of France, by J. P. Norton; The banking system
of Mexico, by R. M. Breckenridge ; The Italian banking system, by J. D.
Magee ; The banking systems of the Netherlands, Russia, and Japan, by
E. B. Pattern ; German banks and stock exchange speculation, by C. Par-
ker.—V. Discussions at the Monetary conference : History of the confer-
ence ; First-third session ; Addresses at the anniversary dinner.

© Feb. 8, 1911; 2c. June 23, 1911 ; B 245119: Academy of political science.

(11-16266) 3293*

[Adams, William Frederick] 1848-
Staples, "Wealtha Staples ; with records relating to some

of the Berkley-Taunton, Massachusetts families ...

Springfield, Mass., Priv. print., 1911.
70 p. incl. front, pi., map. plates, ports., double map. 24cm . $2.00

© May 20, 1911; 2c. June 26, 1911; A 292078; W. F. Adams, Springfield,

Mass. (11-16549) 3294

Ade, John, 1828-
Newton County, by John Ade ; a collection of historical

facts and personal recollections concerning Newton Coun-
ty, Indiana, from 1853 to 1911. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911]

6 p. I, 314 p. front, (port.) fold. map. 20 cm . $1.25

© June 27, 1911; 2c. July 1, 1911*; A 292178; J. Ade. Kentland, Tnd.
(11-16546) 3295

Askew, Mrs. Alice J de C (Leake)
Two Apaches of Paris, by Alice & Claude Askew ...

New York, "W. Eickey & company, 1911.
vi, 334 p. 19

cm
. $1.25

© July 1, 1911 ; 2c. Tuly 3, 1911*; A 292251 ; William Rickey & co.

(11-16563) 3296

Autry, Allen Hill.

Warning signals; or, Romanism an American peril, by
Allen Hill Autry ... Little Rock, Ark., The Doctrinal
interpreter, 1911.

147 p. 19
cm

. $0.75

© Tune 16. 1911: 2c. June 28, 1911*; A 292110; A. TI. Autry, Nashville.

Ark. (11-16782)
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Bible. Selections. English.

Worker's companion; or, 150 Bible readings, by W. C.

Frazier ... Cincinnati, 0., Printed at God's revivalist

office
[

c
1911]

290 p. incl. front, (port.) 19^
cm

$1.00

© June 5, 1911; 2c. July 7, 1911- ; 292321; W. C. Frazier, Greensboro.
N. C. (11-16784) " 3298

Blanchard, Amy Ella, 1856-
Talbot's Angles, by Amy E. Blanchard ... Boston,

D. Estes & company
[

c
1911]

291 p. col. front, plates. 2Ucm
. $1.50

© Tuly 1. 1911 ; 2c. Julv 3. 1911 : A 292253 ; Dana Estes & co.

(11-16562) 3299

Booth, Walter Sherman, 1827-
The township manual for the state of Minnesota; a

complete guide for township officers in their various du-

ties under the revised laws, 1905, and general laws, 1905,

1907, 1909 and 1911, by Walter S. Booth. 21st ed. Min-
neapolis, Minn., W. S. Booth & son, 1911.

284 p. 19r
m

- $1-00

© June 30, 1911; 2c. Julv 3, 1911*; A 292245; W. S. Booth, Minneapolis.
(11-16557)

_

3300

Corning, Hanson Kelly.

Lehrbuch der topographischen anatomie, fiir studie-

rende und arzte. Von dr. H. K. Corning ... 3., vollstan-

dig umgearb. aufl., mit 667 abbildungen, davon 420 in far-

ben. Wiesbaden. J. F. Bergmann, 1911.
xvi, 808 p. illus. (partly col.) 28cm . M. 16.60

Contains "Literatnr."

© May 26, 1911; 2c. Julv 1, 1911- ; A—Foriegn 3142; J. F. Bergmann.
(11-16768) 3301

Crane. Herbert Stanley.

Missouri cases. A complete citator-digest of all the
decisions of the Supreme court and Court of appeals re-

ports in the state of Missouri ... comp. bv Herbert Stan-
lev Crane. Kansas Citv, Mo., The Frank T. Rilev pub.
co., 1911.

1055 p. 26r u
. $15.00

© Mar. 6, 1911 ; 2c. Alar. 11. 1911*; A 2^m\ F. T. Rilev pub. co.

3302

Donahoe, Daniel, 1855-
Nunc pro tunc conviction . . . John A. Brown, plaintiff

in error, vs. United States of America, defendant in error.

Error to the District court of the United States for the

Northern district of Illinois, eastern division. Reply
brief. Daniel Donahoe, esquire, James Hartnett, esquire,

counsel for John A. Brown. Chicago, Geo. Hornstein co.,

printer
[

c
1911]

1 p. 1., 34 p. 25
cm

. $2.50
U. S. Circuit court of appeals. 7th circuit, October term. 1910, no. 1763.

© June 27. 1911; 2c. June 29, 1911*; A 292140; James Hartnett, Chicago,
Til. (11-16556) 3303
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English, Lilla Gertrude.

Love lights for maid, wife and mother, by Lilla Ger-
trude English. [Chicago, W. B. Conkey company, print-

ers,
c1911]

171 p. front, (port.) 19
cni

. $1.00

© June 30. 1911; 2c. July 7. 1911; A 292329; L. G. English, Lincoln, Neb.
(11-16791) 3304

e H eiravdcrTao'is rov eiKoaieva els r\ovoypastas, oXa tol jjl€-

ydka yeyovora /cat okai at fxeydkai <pvatoyva)fjLLai tov

lepov aycovos fie irepiyafyds koli eiKovas. To/^to? B. Nea
TopKY), TvTToypa(f)LKa KaracmfjOtaTa "'ArXairiSog," 1910.

1 p. 1., [5]-218 p. plates, ports. 24cm . (narpcwrt/c-f? ^Xiod^r)) $1.00

© Mar. 1. 1911; 2c. Mar. 18. 1911; A 283573; Atlantis, inc.. New York.
3305

Foerster, Friedrich Wilhelm, 1869-

Schuld und suhne; einige psychologische und padago-
gische grundfragen des verbrecherproblems und der ju-

gendfiirsorge, von F. W. Foerster. Miinchen, C. H.
Beck'sche verlagsbuchhandlung, O. Beck, 1911.

v p., 1 1., 216 p. 24 cm . M. 3.50

© May 12, 1911; 2c. July 1, 1911*; A—Foreign 3150; C. H. Beck'sche ver-
lagsbuchhandlung. (11-16567) 3306

L
Greef, Frau Helena 1862-

Hier bin ich! roman von Erika Riedberg [pseud.] mit
dem bildnis der verfasserin. Leipzig, G. Muller-Mann

208 p. front, (port.) 19i
cm

. M. 2

© May 18, 1911; 2c. July 1, 1911- ; A—Foreign 3148; G. Miiller-Mann'sche
verlagsbuchhandlung. (11-16373) 3307

Grimshaw, Robert, 1850-

... Locomotive catechism; a practical and complete
work on the locomotive—treating on the design, construc-
tion, repair and running of all kinds of locomotives ...

Contains over 3,000 examination questions with their

answers . . . By Robert Grimshaw, m. e. Fully illustrated

by 437 engravings and three folding plates. 28th rev. ed.

New York, The Norman W. Henley publishing company,
1911.

4 p. 1., [11]-817 p. illus., 3 fold. pi. 19
cm

$2.50

© June 30, 1911; 2c. July 1, 1911- ; A 292185; Norman \Y. Henley pub. co.

(11-16566) * 3308

Haines, Lynn, 1876-

The Minnesota legislature of 1.911 ... [byj Lynn Haines
... [Minneapolis] c1911.

128 p. 20 cm . $0.60

© June 22. 1911; 2c. June 24. 1911*; A ^20Bo; I y . Haines. Minneapolis.
(11-16796) 3300
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Hasbrouck, Stephen.

Altar fires relighted ; a study of modern religious tend-
encies from the standpoint of a lay observer, by Stephen
Hasbrouck ... New York, The Burnett publishing co.,

1911.
xxiv, 352 p. 21i cn

\ $2.00

© Mar. 25, 1911; 2c. July 3, 1911; A 292319: Burnett pub. co.

(11-16785)
'

3310

Hobson, John Atkinson, 1858-

The science of wealth, by J. A. Hobson ... London,
Williams and Norgate

[

c
1911]

vii, [1], 9-256 p. diagrs. 17i
Qm

. (Added t.-p.: Home university library

oi modern knowledge. New York, H. Holt and company) 1/
"Note on books" : 1 page following p. vii.

© lc. June 30, 1911- ; A ad int. 695: pubd. June 2. 1911 ; Henrv Holt & co..

New York. (11-16797) 3311

International clinics; a quarter!y of clinical lectures ...

Ed. by Henry W. Cattell ... 'v. 1, 21st series, 1911.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott companv,
1911.
x, 300 p. 24cm . $2.00

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 21. 1911*; A 283564; J. B. Lippincott co.

3312

Johnson, Amandus,
The Swedish settlements on the Delaware ; their history

and relation to the Indians, Dutch and English, 1638-
1664, with an account of the South, the New Sweden, and
the American companies, and the efforts of Sweden to re-

gain the colony ... by Amandus Johnson ... [Philadel-

phia] University of Pennsylvania; New York, D. Apple-
ton & company, agents, 1911.

2 v. col. front., plates, ports., maps (3 fold.) facsims. 26Vm . $6.00
Bibliography: v. 2, p. 767-812.

© June 14. 1911; 2c. June 19, 1911- ; A 289894; A Johnson, Philadelphia.

( 11-16548) 3313

Johnson, Willis Ernest, 1 869-

South Dakota, a republic of friends, by Willis E. John-
son ... Pierre, S. D., The Capital supply company

[

c
1911]

334 p. incl. front., ilfus., plates, fold. map. 20
cm

. $1.00

© Tune 16, 1911; 2c. July 3. 1911- : A 292236; W. E. Johnson, Aberdeen,
S. D. (11-16554) 3314

Knox, James Samuel.

The science of applied salesmanship ... v. 1. By
James Samuel Knox ... Des Moines, la., Knox school of
applied salesmanship, 1911.

264 p. front, (port.) 2?>V
m

- $2.00

© June 22, 1911 ; 2c. June 26, 1911 ; A 292107; J. S. Knox, Des Moines, la.

(11-16795) 3315
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Copp, Elbridge J 1844-

Reminiscences of the war of the rebellion, 1861-1865,
by Col. Elbridge J. Copp, the youngest commissioned
officer in the Union army who rose from the ranks. Pub-
lished by the author. Nashua, N. H., Printed by the Tel-

egraph publishing company, 1911.
536, iv p. incl. illus., plates, ports, front. 24 cm .

© May 1, 1911; 2c. July 1, 1911*; A 292180; E. J. Copp.
(11-16900) 3316

Davis, Harold Palmer.

The Davis handbook of the Porcupine gold district,

with a directory of incorporated companies and a review
of mining in northern Ontario with an analysis of the pro-
duction and dividends of the Cobalt silver district, by
H. P. Davis . . . New York, H. P. Davis [1911]

131, [2] p. incl. illus., pi. fold. map. 24i
cm

. $1.00

© June 6, 1911; 2c. June 23, 1911*; A 292016; H. P. Davis.
(11-16494) 3317

Dillon, John Forrest.

Commentaries on the law of municipal corporations.

By John F. Dillon ... 5th ed.* thoroughly rev. and enl. ...

v. 5. Boston, Little, Brown, and companv, 1911.
3 p. 1., 738 p. 24^

cm
. $32.50 a set.

© July 19, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292625; J. F. Dillon, New York.
3318

Friedlaender, Hugo.

Interessante kriminal-prozesse von kulturhistorischer

bedeutung ... nach eigenen erlebnissen von Hugo Fried-
laender ... eingeleitet von justizrat dr. Sello ... [bd. 3]

Berlin, H. Barsdorf, 191.1.

vi p., 1 1., 356 p. illus. 21i
cm M. 3

© May 29, 1911; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3218; Herman Barsdorf.
3319

Gannon, Frederic Augustus, 1881-

Shoe making, old and new, by Fred A. Gannon ...

[Salem, Mass., Printed by Newcomb & Gauss, c
1911]

2 p. 1., [3]-76 p. front., plate's, 2 port, on 1 1. 2H cm
. $1.00

© May 11, 1911; 2c. June 28, 1911 ; A 292131 ; F. A. Gannon, Salem, Mass-.

(11-16897) 3320

Hall, Albert Neely, 1883-

Handicraft for handy boys; practical plans for work
and play, with many ideas for earning money, by A.
Neely Hall ... with nearly six hundred illustrations and
working-drawings by the author and Norman P. Hall.

Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. [1911]
xxii p., 1 I., 437 p. front., illus., plates. 2(H

cm
$2.00

© June 28, 1911 ; 2c. June 30, 1911*: A 202170: Lothrop. Lee & Shepard co.

(11-16895) 3321

549
1911, no. 55

Printed July 25, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3322 pt. 1, n. s., V. 8

Handbuch der hygiene, unter mitwirkung von ... dr. E.
Abel [et al.j hrsg. von prof. dr. M. Rubner ... prof. dr.

M. v. Gruber ... mid prof. dr. M, Ficker ... 2, bd., 2.

abt. Wasser und abwasser... Leipzig, S. Hirzel, 1911.
x p., 1 1., 410 p. illus., col. plates. 26 cm . M. 15

© May 30, 1911; 2c. July 18, 1911*: A—Foreign 3210; S. Hirzel.

3322

Johnston, John Kilgore, 1860-

Eeport on the bituminous coal beds of Pennsylvania in

territory adjacent to the Pennsylvania railroad, east of

Pittsburgh and Erie, by John K. Johnston. Tyrone
[Philadelphia, Printed by Stephen Greene co.] 1911.

155 p. plates, fold. tab. 24 cm .

© June 30, 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292259; J. K. Johnston, Tyrone, Pa.
(11-16894) 3323

King, Charles Albert, 1865-

... Handbook in woodwork and carpentry, for teachers

and normal schools, by Charles A. King ... New York,
Cincinnati retc.i American book company

[

c
1911i

x, 132 p. incl. front., illus., diagrs. 19
cm

. (King's series in woodwork
and carpentry) $1.00

© Julv 5, 1911; 2c. July 7, 1911*: A 292303; C. A. King, Bay City, Mich.
(11-16968) 3324

Lambeth, William Alexander, 1867-

Trees, and how to know them ; a manual with analytical

and dichotomous keys of the principal forest trees of the

South, by W. A. Lambeth ... Eichmond, Atlanta [etc.]

B. F. Johnson publishing company
[

c
1911]

2 p. L, [3i-52 p. illus. 19rmT $0.60

Blank pages at end of volume for Notes.

© June 24, 1911; 2c. Julv 1, 1911*; A 292177; W. A. Lambeth, University
of Va, Charlottesville. Va. (11-16976) 3325

Lane, John Veasey, 1861-

Podney, the ranker, with Daniel Morgan on trail and
battlefield, by John V. Lane ... illustrated by John Goss.
Boston, L. C. Page & company, 1911.

viii p., 1 1., 297 p. "front, plates. 21
cm

. $1.50

© Julv 5, 1911 ; 2c. Tuly 7. 1911*; A 292317; L. C. Page & co., inc.

(11-16565) 3326

Lanier, Henry Wysham, 1873-

Photographing the civil war, by Henry Wysham La-
nier, vol. i, ii. New York, The Review of reviews co.,

1911.
2 v. front., plates. 28

cra
.

Substantially the ssme as The photographic history of the civil war ...

Francis Trevelvan Miller, editor-in-chief ; with narrative text omitted and
illustrative material rearranged,

v. 1 © Mav 24, 1911 ; lc. Mav 25. 1911; lc. June 16, 1911; A 289246; v. 2
© Jure 29, 1911 ; 2c. July 7, 1911 ; A 292318; Review of reviews co.

CI 1-16902) 3327,3328
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Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 127 ; cases argued and determined
in the Supreme court of Louisiana sitting at New Orleans
at term beginning first Monday of October, 1909, and at

term beginning first Monday of October, 1910 ... Ed.
under the direction of the court by Charles G. Gill. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xxix, 1216 numb. col. 23

cm
. $4.00

© June 27, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292495; West pub. co. 3329

McGee, Gentry Richard.

A history of Tennessee from 1663 to 1911, for use in

schools, by G. R. McGee ... New York, Cincinnati [etc.]

American book company
[

c1911]
302, xl p. front., illus. 19

cm
. $0.75

On cover : Tennessee edition.

© July 1, 1911; 2c. July 7, 1911*; A 292304; G. R. McGee, Jackson, Tenn.
(11-16551) 3330

Mann, Albert R.

Beginnings in agriculture, by Albert E. Mann ... New
York, The Macmillan company, 1911.

x, 317 p. incl. illus., plates, front. 19.}
cm

. {Half-title: The rural text-

book series, ed. by L. H. Bailey) $0.75

© June 10, 1911; 2c. June 12, 1911*; A 289664; Macmillan co.

(11-16500) 3331

Marsh, Charles A comp.

College entrance examination papers in plane geom-
etry, comp. by Charles A. Marsh, a. m. [and] Harrie J.

Phipps ... New York, Charles E. Merrill company, 1911.
178 p. diagrs. 19|

cm
. $0.60

© June 22, 1911; 2c. June 27, 1911*; A 292091; Charles E. Merrill co.

(11-16978) 3332

Merrill, James Andrew, 1861-

Industrial geography of Wisconsin, by James A. Mer-
rill ... Chicago, Des Moines, The Laurel book co., 1911.

182 p. incl. front., illus. maps. 20cm . $1.00

© June 7, 1911 ; 2c. June 22, 1911*; A 289976; Laurel book co., Des Moines,
la. (11-16799) 3333

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court

of appeals, October 24, 1910, by Thomas E. Francis ...

for the Kansas City court of appeals, November 7, 1910,

to January 16, 1911, by John M. Cleary ... and for the

Springfield court of appeals, December 5, 1910, to Janu-
ary 3, 1911, by Lewis Luster ... official reporters, v. 152.

Columbia, Mo., E. W. Stephens, 1911.
xvii, 796, xviii p. 23Vm . $3.00

© July 10, 1911 ; 2c. July 20, 1911*; A 29260S; E. W. Stephens. 3334
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Morey, Charles W.
. . . Advanced arithmetic, by Charles W. Morey . . . New

York, C. Scribner's sons, 1911.
x, 428 p. diagrs. I9£

cm
. (Morey's arithmetics) $0.65

© June 17, 1911; 2c. June 23, 1911*; A 289991; Charles Scribner's sons.

(11-16977) 3335

The New York criminal reports ; reports of cases decided
in all courts of the state of New York ... by Charles H.
Mills... v. 25. Albany, N. Y., W. C. Little & co., 1911.
iv, vii-xv, 598 p. 24cm . $5.50

© July 15, 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292605; W. C. Little & co.

3336

... The Northwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 130. Permanent ed. ... March 17-Mav 26,

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xiii, 1269 p. 26i

cm
. (National reporter svstem—State series) $4.00

© July 5, 1911 ; 2c." July 17, 1911*; A 292494;' West pub. co. 3337

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported
by Emilins O. Randall, Supreme court reporter. New se-

ries, v. 83. Cincinnati, The W. H. Anderson company,
1911.

xlv, 614 p. 23
cm

. $2.50

© July 8, 1911; 2c. July 11, 1911; A 292479; Emilius O. Randall, for the

state of Ohio, Columbus, O. 3338

Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 230, containing cases

decided ... January term, 1911. Reported by William I.

Schaffer, state reporter. New York, The Banks law pub-
lishing co., 1911.

xxxii, 734 p. 24cm . $0.91

© July 17, 1911; 2c. July 18, 1911*; A 292521; Robert McAfee, sec. of the
commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 3339

Piercy, Willis Duff.

... Great inventions and discoveries, by Willis DufT
Piercy. New York, Charles E. Merrill company

[

c
1911]

206 p. incl. front, illus. 19
cm

. (Graded supplementary reading series)

$0 40
©'June 30, 1911; 2c. July 11. 1911*; A 292366; Charles E. Merrill co.

(11-16967) 3340

Poor's manual of the railroads of the United States ...

44th annual number, 1911. New York, Poor's railroad

manual co. ; American bank note company [191L
cviii, 2706 p. maps (partlv fold.) 23

cm
. $10.00

© July 12, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292498; Poor's railroad manual co.

3341

Prior, Frederick J.

The Canadian new first, second and third year exami-
nations for engineers and firemen; complete explanatory
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Prior, Frederick J.—Continued

and instructive answers to the three series of examina-
tion questions ... Chicago,- F. J. Prior; [etc., etc.,

c1911]
213 p. 16

cm
. (Prior system of self-educational text and reference

books) $2.50

© June 24, 1911; 2c. June 28, 1911*; A 292125; F. J. Prior, Chicago.
(11-16966) 3342

Randall, John Herman, 1871-

A new philosophy of life, by J. Herman Randall. New
York, Boston, H. M. Caldwell co.

[

c
1911]

3 p. 1., 5-78 p. 19
cm

$1.50

Contents.—Foreword.—The universal mind.—The divinity of man.

—

The powers and possibilities of the subconscious mind.—Faith as a vital

force.—The law of suggestion.—Auto-suggestion.—Mind and medicine.

—

Physical wholeness.—Awakening latent mental powers.—The achievement
of character.— The conquest of fear and worry. — The psychology of

prayer.—Spiritual consciousness.—The rediscovery of Jesus.

© June 30, 1911; 2c. July 3, 1911; A 292362; H. M. Caldwell co, Boston.

(11-16783) 3343

Rauschen, Gerhard, ed.

Florilegium patristicum, digessit vertit adnotavit Ge-
rardus Eauschen ... fasc. 2. Ed. 2., aucta et emendata.
Bonnae, P. Hanstein, 1911.

2 p. I, 135 p. 2irn
.

© May 1, 1911; 2c. June 9, 1911- ; A—Foreign 3026; Peter Hanstein.
(11-16377) ' 3344

Roe, Edward Thomas, 1847-

The new standard American business guide ; a complete
compendium of how to do business by the latest and safest

methods ... By E. T. Roe ... [10th ed.] New York, Les-
lie-Judge co.

[

c1911]
480 p. illus., tables. 21

cm
. $1.90

Earlier editions published under titles : "The standard American busi-

ness guide," "Safe methods; or, How to do business," etc, etc.

© June 26, 1911; 2c. June 28, 1911*; A 292116; A. W. Dewar, Chicago.
(11-16794) 3345

Rolfe, John Carew, 1859-

A junior Latin book, with notes, exercises, and vocab-
ulary, by John C. Rolfe ... and Walter Dennison ... Rev.
ed. Boston and Chicago, Allvn and Bacon

[

c
1911]

vi, 397, 149 p. 12 maps (partly fold", incl. front.) 19
cm

. $1.25

© June 30, 1911; 2c. July 6, 1911- ; A 292291; J. C. Rolfe, Philadelphia.
W. Dennison, Swarthmore, Pa. (11-16981) 3346

Ross, Mrs. Meriel Aimie.

The pawns of fate, by M. A. Ross ... London and New
York, Harper & brothers, 1911.

3 p. 1, 294 p. 19.V
c,n

. 6/

© lc. June 15, 1911*; A ad int. 672; pubd. May 18. 1911 ; M. A. Ross, Lon-
don. (11-16S87) 3347
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Rowe, Harry M.
Bookkeeping and accountancy; presenting the art of

bookkeeping in accordance with the principles of modern
accountancy, by Harry M. Eowe . . . script by C. P. Zaner.
Baltimore, The H. M. Rowe company

[

c
1910]

vi, 263 p. illus. (forms.) 23i
cm

. $1.50

© July 5, 1911; 2c. July 5, 1911*; A 292283; H. M. Rowe, Baltimore.
(11-16792) 3348

Russell, Lev.

Index to the statutes of Kentucky, by Lev Russell.

Lexington, Ky., J. E. Hughes, 1911.

2 p. 1., [3j-160 p. 25|
cm

© Jan. 15, 1911; 2c. Feb. 27, 1911; A 283571; James E. Hughes, Lexing-
ton, Ky., and L,. Russell, Lebanon, Ky. 3349

Russia. Glavnyi slitab.

Der russisch-japanische krieg, amtliche darstellung des
russischen Generalstabes ; deutsche vom russischen
kriegsministerium mit allerhochster genehmigung auto-

risierte ausgabe von freiherr von Tettau . . . bd. 3 : Scha-
ho-Sandepu. 2. t. Von der schlacht am Schaho bis ein-

schlieszlich der schlacht bei Sandepu. Vorstoss des ka-

vallerie-korps Mischetschenko auf Yinkou. Berlin, E. S.

Mittler und sohn, 1911.

ix, 345 p. fold, maps in pocket. 24£
cm M. 7.70

© May 19, 1911 ; 2c. June 9, 1911 ; A—Foreign 3198; E. S. Mittler & sohn.

3350

Shaw, George Bernard, 1856-

... Dramatische werke ... Berlin, S. Fischer, 1911.

3 v. front, (port.) 20 cm . M. 10

"Autorisierte iibertragung von Siegfried Trebitsch."

Contents.— 1. bd. Unerquickliche stiicke : Einleitung : Was ich der
deutschen kultur verdanke. Vorrede : Hauptsachlich iiber mich selbst.

Die hauser des Herrn Sartorius. Der liebhaber. Frau Warrens ge-

werbe.—2. bd. Erquickliche stiicke : Vorrede zum zweiten band. Helden.
Candida. Der mann des schicksals. Man kann nie wissen.—3. bd. Stiicke

fur Puritaner: Warum fiir Puritaner? Uber die ethik des teufels. Besser
als Shakespear. Der teufelsschuler. Anmerkungen zum Teufelsschiiler.

Casar und Cleopatra. Anmerkungen zu Casar und Cleopatra. Kapitan
Brassbounds bekehrung. Anmerkung zu Kapitans Brassbounds bekehrung.

.© May 27, 1911; 2c. each July 1. 1911- ; A—Foreign 3145; S. Fischer ver-

lag. (11-16982) 3351

Sommerfeld, Adolf.

Das geheimnis der Kamorra, des geheimbundes ur-

sprung u. wesen, von Adolf Sommerfeld ... Berlin, Ver-
lag Continent, g. m. b. h.

[

c
1911]

187 p. 20
cm

.

© June 21, 1911; 2c. July 5, 1911; A—Foreign 3171; Verlag Continent,'

g. m. b. h. (11-16960) 3352
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Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated vols. 133, 134, and 135, February to

April, 1911 ... St. Paul, West publishing co., 1911.
Various paging. 26J

cm
. $5.50

© June 30, 1911 ; 2c. July 17, 1911*; A 292493; West pub. co. 3353

Soyer, Nicolas.

Soyer 's paper-bag cookery, by Nicolas Soyer ... Lon-
don, A. Melrose, 1911.

3 p. L, [5]-112 p. front, (port.) l6Vm .

© lc. July 6, 1911*; A ad int. 701; pubd. June 6, 1911; Sturgis & Walton
co., New York. (11-16896) 3354

Spottiswoode, Mrs. Sybil Gwendolen, 1879-

Her husband's country, by Sybil Spottiswoode ... New
York, Duffield and company, 1911.

4 p. L, 3-420 p. 19*
cm

. $1.20

© June 13, 1911; 2c. June 15, 1911*; A 289770; Duffield & co.

(11-16889) 3355

Stevens, Charles McClellan, 1861- ed.

Standard home and school dictionary; containing lit-

erary, scientific, encyclopedic and pronouncing features,

based on the latest and best authorities ... Ed., rev. and
enl. by Prof. C. M. Stevans, ph. d., including the official

census of 1910. Over twelve hundred illustrations and
numerous full-page plates. Philadelphia, Pa., National
publishing co.

[

c
1911]

640 p. front, (ports.) illus., plates (1 col.) fold, maps, tables. 21J
cm

.

$1.75

On verso of t.-p. : New edition, revised and enlarged.

© June 17, 1911; 2c. June 29, 1911*; A 292135; William R. Vansant, Chi-
cago. rCopyright is claimed on additional matter]

(11-16984) 3356

Stevens, Thomas Wood, 1880-

Book of words; a pageant of the old Northwest, by
Thomas Wood Stevens, presented by the State normal
school, Milwaukee, June 15 and 16, 1911. [Milwaukee,
Press of I. S. Bletcher & co.,

c
1911]

1 p. 1., 5-76 p., 1 1. 23£cm .

© June 15, 1911; 2c. June 26, 1911*; D 24571; T. W. Stevens, Chicago.
(11-16285) 3356*

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

An inland voyage and Travels with a donkey, by Eobert
Louis Stevenson; ed., with introduction and notes by
Louis Franklin Snow ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1911]

xvi, 268 p. incl. front, (port.) maps. 17
cm

. (Standard English classics)

$0.35

"Authorities and references" : p. xiv-xv.

© Apr. 10, 1911; 2c. Tune 30, 1911*; A 292168; Louis Franklin Snow. Lex-
ington, Ky. (11-16770) 3357
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Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Stevenson's Treasure Island, ed., with introduction and
notes, by Frank Wilson Cheney Hersey ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

lxxv, 249 p. incl. front, (facsim.) illus. 17
cm

. (Standard English clas-

sics) $0.45
Bibliography: p. lxxiii-lxxiv.

© May 13, 1911; 2c. June 30, 1911*; A 292165; Ginn & co.

(11-16561) 3358

Teskey, Adeline Margaret.

The yellow pearl; a story of the East and the "West,

by Adeline M. Teskey . . . New York, Hodder and Stough-
ton, George H. Doran company

[

c
1911]

3 p. 1., 3-208 p. col. front. 19
cm

.
" $1.00

© July 6, 1911; 2c. July 8, 1911*; A 292337; George H. Doran co.

(11-16564) 3359

Throckmorton, Josephine Holt.

Sergeant Jimmy, by Holt Throckmorton. Washing-
ton, D. C, Press of Judd & Detweiler, inc.

[

c
1911]

170 p. col. pi. 24 cm .

©June 12, 1911; 2c. June 12, 1911*; A 289684; J. H. Throckmorton, Wash-
ington. 3360

Washington, George, pres. U. S., 1732-1799.

Washington's farewell address, and Webster's first

Bunker Hill oration, ed. by William Edward Simonds ...

New York, H. Holt and company, 1911.

xlv, 65 p. front, (port.) 17
cm

. (Half-title: English readings for

schools. General editor: W. L. Cross) $0.25

"Descriptive bibliography" : p. xli-xlv.

© June 10, 1911 ; 2c. June 20, 1911*; A 289926; Henry Holt & co.

(11-16899) 3361

Webster, Noah, 1758-1843.

... Webster's reliable dictionary for home, school and
office, based on Webster's imperial and Webster's univer-

sal dictionaries, and ed. by Thomas H. Eussell ... Akron,
O., The Saalfield publishing company

[

c
1911]

2 p. 1., 7-567, 151 p. col. front., illus.. col. plates. 19J
cm

.

© June 6, 1911; 2c. June 28. 1911*; A 292109; Walter R. Deuel, New
York. (11-16985) 3362

Will, Arthur Percival, ed.

Standard encyclopaedia of procedure; editor: Arthur
P. Will ... supervising editors: James De Witt Andrews
... Edgar W. Camp ... v. 2. [Answers-Arrest of judg-

ment] Los Angeles, Chicago, L. D. Powell companv

r1911i
3 p. 1., 1037 p. 24cm . $6.00

© June 29, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292517; L. D. Powell co. 3363
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... Annals of educational progress in 1910. [V. 1] a re-

port upon current educational activities throughout the
world ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott
company, 1911.
396 p. 19|-

cm
. (Half-title: Lippincott's education series, ed. by M. G.

Brumbaugh, vol. viii)

1910, by John Palmer Garber.

© Mar. 6, 1911; 2c. Mar. 21, 1911*; A 283562; J. B. Lippincott co.

(11-8104) 3364

Armfield, Anne Constance (Smedley) "Mrs. Maxwell
Armfield."

The larger growth (mothers and fathers) by Constance
Smedley Armfield. New York, E. P. Dutton & company
[

c1911]-

ix, [2], 382 p. m cm
. $1.35

© July 10, 1911 ; 2c. July 12, 1911*; A 292401 ; E- P. Dutton & co.

(11-17100) 3365

Braun, Lily (von Kretschman) von Gizycki.

Memoiren einer sozialistin, kampfjahre; roman von
Lilv Braun ... Miinchen, A. Langen [1911]

2*p. L, 657 p. 19
cm

. M. 6

© June 8, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3237; Albert Langen.
3366

Browning, Robert, 1812-1889.

From day to day with the Brownings, comp. by Wal-
lace and Frances Rice. New York, Barse & Hopkins
fl9.ll]

1 p. 1., 7-127 p. front, (port.) 20
cm

. $0.75

© June 26, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292405; Barse & Hopkins.
(11-17084) 3367

Burrowes, Katharine.
Tales of the great composers : Bach, Handel, Haydn,

by Katharine Burrowes ... Detroit, Mich., Katharine
Burrowes

;
[etc., etc.,

c
1911]

2 p. 1., 46 p. 23
cm

. $0.50

© June 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292067; K. Burrowes.
(11-17086) 3368

rChartier, Edward Morris] 1860-
New modern shorthand for class and self instruction

by the Modern publishing company ... Rev. ed. Ham-
mond, Ind., Modern publishing company, 1911.

101 p. 18rm . $2.00

© June 5, 1911; 2c. May 31, 1911*; A 289343; Modern pub. co.

(11-16891) 3369

Cooper, Clayton Sedgwick.
College men and the Bible [byj Clayton Sedgwick Coop-

er ... New York, Association press, 1911.
xiv, 195 p. front, illus. (map) plates, ports. 2Hcm

. $1.00

Biblioffrapbv : p. rl61i-179.

© July 10, 1911; 2c. July 12. 1911*; A 292384; Tnternatl. committee Y. M.
C. A. (11-17107) " 3370
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Detached dwellings (pt. 2) Country and suburban. New
York, The American architect, 1911.
1 p. L, 26 p. illus., plates. 31-}

cm
$5.00

© Apr. 19, 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289523; American architect.

3371

Dilley, Edgar Meek, 1874-
The Red Fox 's son ; a romance of Bharbazonia, by Ed-

gar M. Dilley ; with a frontispiece in colour by John Goss.
Boston, L. C. Page & company, 1911.

5 p. 1., 363 p. col. front. 20 cm . $1.50

© Jhly 3, 1911; 2c. July 7, 1911*: 292316; L, C. Page & co., inc.

(11-17C99) 3372

Freytag, Gustav, 1816-1895.

... Die journalisten; lustspiel -in vier akten, von Gus-
tav Freytag; ed., with introduction, bibliography, notes,

questions on the text, theme subjects for free reproduc-
tion, and vocabulary, by H. A. Potter ... New York,
Charles E. Merrill company r

c

1911i
264 p. front, (port.) 18

cm
. (Merrill's German texts) $0.60

Bibliography : p. 21.

© June 30. 19il; 2c. July 11, 1911*; A 292367; Charles E. Merrill co.

(11-17077) 3373

Holmes, Oliver Wendell, 1809-1894.

From day to clay with Holmes, comp. by Wallace and
France* Rice. New York, B^rse & Hopkins

[

c
1911]

1 p. I., 7-126 p. front, (port.) 20
cm

. $0.75

© June 26. 1911 ; 2c. July 13, 1911*; A 292408; Barse & Hopkins.
(11-17082) 3374

Horatius Flaccus, Quintus.

... Horace; Ode* and epodes, ed., with introduction and
notes, by Paul Shorey ... rev. by Paul Shorey and Gor-
don J. Laing ... Boston, B. H. Sanborn & co., 1910.

xxxvii. 514 p. 18
cm

. (The students' series of Latin classics) $1.40

© Aug. 29, 1910: 2c. Tune 21, 1911; A 292099; P. Shorey and G. J. Laing,
Chicago. (11-17081) 3375

Horton. Robert Forman, 1855-
The Hero of heroes; a life of Christ for young people,

by Robert F. Horton ... illustrated by James Clark, r. t.

London, Jarrold & sons
r

c1911]
ix, 11-326 p. col. front, col. plates. 20 cm . 3/6

© lc. July 12, 1911*: A ad int. 704; pubd. June 13, 1911; Fleming H. Re-
vell co., New York. (11-17106) 3376

The International correspondence schools, Scranton, Pa.

Modelos Mitchell y lecciones faciles sobre el manejo de
las locomotoras, preparados para los estudinntes de las

Escuelas internacionales ... 1. ed. ... Scranton, Pa.,

International text-book company, 1911.
rl42] p. incl. illus. (partly col.) plates (partlv col., partlv fold.) 26* x

33i
cm

.

Loose-leaf edition in portfolio: part of plates superimposed; pasteboard
model of revolving valve in pocket.

© pt. 3. 5. De-. 20, 19^0: t. 1. 6. Jan. 12. 1911; pt. 2, 4, Jan. 17, 1911; 2c.

June 2a 1911*; A 289913; International textbook co.

(11-17096) 3377
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Johnston, Mary, 1870-

The long roll, by Mary Johnston, with illustrations by
N. C. Wyeth. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1911.
x p., 1 L, 683, [1] p. col. front., 3 col. pi. 194

cm
.

© May 27, 1911; 2c. June 15. 1911*; A 289784; M. Johnston, Richmond,
Va. (11-13141) 3378

McConkey, James Henry, 1858-

Life talks ; a series of Bible talks on the Christian life,

by James H. McConkey. 1st ed. Harrisburg, Pa., F. Kel-
ker, 1911.

1 p. I., 5-121 p. 16cm .

© June 29, 1911; 2c. July 6, 1911*; A 292290; J. H. McConkey, Wrights-
ville, Pa. (11-16480) 3379

Marcuse, Julian, 1862-

Die fleischlose kiiche; eine theoretische einleitung und
ein praktisches kochbuch, von dr. med. Julian Marcuse
und Bernardine Woerner. Miinchen, E. Bernhardt

[

c
1911]

2 p. 1., 552 p. 20i cm
. M.3

© Apr. 22. 1911; 2c. July 6, 1911; A—Foreign 3164; Ernst Reinhardt.
(11-17095) 3380

Ranlett, Susan Alice, 1853-

Some memory days of the church in America, by S.

Alice Ranlett. Milwaukee, The Young churchman co.

;

[etc., etc.,
c1911]

4 p. 1.. 116 p. front, plates, ports. 17^
cm

. $0.75

"Reprinted, in considerable part, from the Young Christian soldier."

© July 8, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292387; Young churchman co.

(11-17110) 3381

Eobinson, Charles, 1852-

Comparative and rational Christian science, by Charles
Robinson ... Chicago, Rational health methods society,

1911.
271 p. front, (port.) pi. 20cm . $1.50
The treatise by William Adams has reproduction of original t.-p.

Contents.—Author's introduction ; new light from an old flame.—The
elements of Christian science ; a treatise upon moral philosophy and prac-

tice, by William Adams. 1850.—Extracts from Science and health, by
Mary B. G. Eddy.—Good sense methods for physical and mental improve-
ment.

© July 1, 1911; 2c. July 10, 1911*; A 292350; C. Robinson, Chicago.
(11-17108) 3382

The scenic New England tour book, covering only the

recommended routes and tours in the New England
states, the Adirondacks and Harlem Valley ... Boston,

Mass., Walker lithograph and publishing company
[1911]
15 p. 1., 212 p. incl. maps. 22 x 12

cm
.

Compiler: 1911, R. Beck.

© May 17, 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289043; Walker lithograph & pub
co. (11-12136) 3383
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Schnitzler, Arthur, 1862-

Anatol : a sequence of dialogues, by Arthur Schnitzler

;

paraphrased for the English stage by Granville Barker.
New York, M. Kennerlev, 1911.

4 p. 1., 3-125 p. 20cm . $1.00

© May 4, 1911; 2c. June 27, 1911 ; A 292163; Mitchell Kennerley.
(11-17080) 3384

Semeria, Giovanni, b. ca, 1867.

The eucharistic liturgy in the Roman rite; its history
and symbolism adapted from the Italian of Rev. Giovanni
Semeria ... by Rev. E. S. Berry ... New York, Cincin-

nati [etc.] F. Pustet & co., 1911.

287 p. front., illus., fold. tab. 19i
cm

. $1.50

© May 9, 1911; 2c. Mav 11. 1911*; A 286833; Frederick Pustet & co.

(11-17109) 3385

Serret, J. A.

... Lehrbuch der differential- und integralrechnung ...

4. und 5. aufl. Bearb. von Georg Scheffers. 2. bd. Inte-

gralrechnung ... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,
1911,

xiv, 638, [1] p. diagrs. 22J
cm

. M. 2.50

© May 19, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3233; B. G. Teubner.
3386

Shepherd, Henry Elliott, 1844-

The representative authors of Maryland, from the ear-

liest time to the present day, with biographical notes and
comments upon their work. By Henry E. Shepherd ...

New York, Whitehall publishing company, 1911.

234 p. 4 port. (incl. front.) 19J
cm

$1-50

© June 23. 1911 ; 2c. July 7. 1911*; A 292307; Whitehall pub. co.

(11-17076) 3387

Tappan, Frank Lee, 1857-

Aquaria fish, management and care of the aquarium
and its inhabitants, bv Frank L. Tappan. [Minneapolis!
Minn., 1911]

94 p., 2 1. incl. front, illus. 23
om

. $1.00

Contents.—pt. 1. The propagation and care of the Paradise fish.

—

pt. 2. Arrangement and care of the aquarium.

© May 25, 1911; 2c. June 2, 1911*; A 289404; F. L. Tappan, Minneapolis.
(11-15342) 3388

Toch, Maxmilian.

Materials for permanent painting; a manual for manu-
facturers, art dealers, artists and collectors, by Max-
milian Toch ... New York, D. Van Nostrand company,
1911.

208 p. col. front., plates. 19^
cm

. $2.00

© June 10. 1911; 2c. July 10, 1911*; A 292360; D. Van Nostrand co.

(11-17097) 3389
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Arnold, Matthew, 1822-1888.

... Solirab and Bustum, and other poems, by Matthew
Arnold, selected and edited by Charles Swain Thomas ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company [°1911j

viii, 124 p. 17i
cm

. $0.15

© Feb. 25, 1911 ; 2c. July 14, 1911*; A 292448; Houghton Mifflin co. [Copy-
right is claimed on notes only] (11-17502) 3390

The Baptist message : all the gospel for all the world

;

articles previously published, with the writers and place

of publication indicated ... Nashville, Tenn., The Sun-
day school board, Southern Baptist convention

[

c
1911i

216 p. 18
cm

$0.50

© Apr. 28, 1911 ; 2c. May 18, 1911*; A 289011 ; Sunday school board, South-
ern Baptist convention. (11-12512) 3391

Bellaigue, Camille, 1858-

Notes breves, par Camille Bellaigue. Paris, C. Dela-
grave r

c
1911]

2 p. 1., 356, t2] p. 19
cm

. fr. 3.50

© June 23, 1911 ; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3181 ; Ch. Delagrave.
(11-17493) 3392

Botsford, George Willis, 1862-

A history of the ancient world, by George Willis Bots-
ford ... with maps and numerous illustrations. New
York, The Macmillan company, 1911.

xviii p., 1 1., 588 p. front., illus., plates, maps. 20|
cm

. $1.50

"Useful books": p. 566-568.

© July 12, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292419; Macmillan co.

(11-17476) 3393

Brothers of the Christian schools.

... Catechism of Christian doctrine, no. 3. Philadel-
phia, Pa., J. J. McVey, 1911.

2 p. 1., ix-xvii, 378 p. 17
cm

. $0.40

At head of title: Course of religious instruction. Institute of the Broth-
ers of the Christian schools.

© May 25, 1911; 2c. May 27, 1911*; A 289292; John Toseph McVev.
* 3394

Buckley, James Monroe, 1836-

... Theory and practice of foreign missions, by James
M. Buckley. New York, Eaton & Mains; Cincinnati,
Jennings & Graham

[

c
1911]

151 p. 20
cm

. (The Nathan Graves foundation lectures delivered be-
fore Syracuse university) $0.75

© June 30, 1911; 2c. July 14. 1911*; A 292437; Eaton & Mains.
(11-17466) 3395
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3396 pt. 1, n. s., v. 8

Cope, Henry Frederick, 1870-

... The evolution of the Sunday school, by Henry Fred-
erick Cope . . . Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

r

c19H]
vii p., 2 1., 3-240 p. 19J

cm
. (Modern Sunday-school manuals, ed. by

C. F. Kent) $0.75
"Some helpful books for further study" : p. 231-236.

© July 1, 1911 ; 2c. July 13. 1911*; A 292411 ; H. F. Cope, Chicago.
(11-17464) 3396

Corpus nummorum italicorum.

Primo tentative di un catalogo general e delle monete
medieval i e moderne coniate in Italia o da Ttaliani in altri

paesi. vol. 1. Casa Savoia. Roma, Tip. della R. Acea-
demia de' Lincei, 1910.

vi p., 1 I., 532 p. xlti pi. 33£em .

© Feb. 25, 1911; 2c. Mar. 22, 1911 ; A—Foreign 2952; Alessandro Mattioli

Pasqualini, per Sua Maesta il re Vittorio Emmanuele in, Rome.
3397

rCritchett, R D
]

Mr. Preedy and the countess ; an original farce in three

acts, by R. C. Carton [pseud.] New York, S. French;
retc, etc.]

c1911.
155 p. illus. (plans) 18* cm

.

© July 15, 1911; 2c. July 13, 1911*; D 24675; Samuel French, ltd., London.
(11-17501) '

'

3397*

Dilger & Kyser, Birmingham, Ala.

Dilger & Kyser 's quick action cotton seed calculator

rBirmingham, Printed by Lawrence printing co..
c
1911]

[141] p. \1\ x 9
tm

.

"Figured and compiled bv Ben and Ethel Dilger."

© July 5, 1911; 2c. July 7, 1911*; A 292315; Ben I. Dilger, Birmingham.
Ala. (11-16959) ' 3398

Dollero, Adolfo.

... Mexico al dia (impresiones v notas de viaje) ...

Paris [etc.] Yda de C. Bouret, 1911.
'

972 p. illus. 23
cm

.

© Mav 15. 1911; 2c. Julv 10. 1911; A—Foreign 3168; A. Dollero, Mexico.
Mex. (11-17481) " 3399

rDriden, Paul K
]

The price; a play in three acts. Philadelphia. Printed
bv Gr. W. Jacobs k eompanv

[

c1911]
'

129 p. 19 cm .

© June 26, 1911 ; 2c. June 29. 1911 ; D 24660; George W. Tacobs & co.

(11-17083) 3399*

Eycleshymer. Albert Chauncey, 1867-

A cross-section anatomy, by Albert C. Eycleshymer ...

and Daniel M. Schoemaker ... Average position of or-

gans from eleven reconstructions, by Peter Potter ...
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Eycleshymer, Albert Chauncey—Continued
sections of the female pelvis, by Carroll Smith ... draw-
ings, by Tom Jones . . . New York and London, D. Apple-
ton and company, 1911.

xvi, 373 p. incl. plates (partly col.) tables. 38£
cm

. $20.00
Bibliography: p. 345-346.

© June 24, 1911; 2c. June 27, 1911*; A 292093; D. Appleton & co.

(11-17469) 3400

Feyerabend, Karl.

... A pocket-dictionary of the Greek and English lan-

guages, comp. by Prof Karl Feyerabend ... 1. pt. Greek
English. Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

[

c
1911]

xi, [1], 419 p. 16
cm

. (Toussaint-Lang-enscheidt method) M. 2

© Jan. 5, 1911; 2c. June 2, 1911; A—Foreign 3163; Langenscheidtsche ver-
lagsbuchhandlung. (11-17503) 3401

Fulda, Ludwig, 1862-

Der talisman ; dramatisches marchen in vier aufziigen,

von Ludwig Fulda, ed. with introduction, notes, questions
and vocabulary, by Otto Manthey-Zorn ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

xxiii, 239 p. incl. front, (port.) 17| cm
. (International modern language

series) $0.45

© May 22, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292388; Otto Manthey-Zorn, Am-
herst, Mass. (11-17500) 3402

Gooch, Frank Austin, 1852-

Outlines of qualitative chemical analysis, by Frank
Austin Gooch ... and Philip Embury Browning ... 3d ed.,

rev. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc.,

etc.] 1911.
vi, 145 p. front, (double chart) illus. 21

cm
. $1.25

© July 10, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292381; F. A. Gooch and P. E.
Browning, New Haven, Conn. (11-17470) 3403

Goucher, John Franklin, 1845-

... Growth of the missionary concept, by John F.
Goucher. New York, Eaton & Mains; Cincinnati, Jen-
nings & Graham

[

c
1911]

202 p. 20 cni
. (The Nathan Graves foundation lectures delivered be-

fore Syracuse university) $0.75

© June 28, 1911; 2c. July 14, 1911*; A 292438; Eaton & Mains.
(11-17465) 3404

Granville, William Anthony, 1863-

Elements of the differential and integral calculus (rev.

ed.) by William Anthony Granville ... with the editorial

cooperation of Percey F. Smith ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1911]

xv, 463 p. 2 port. (incl. front.) diagrs. 24
cm

. [Mathematical texts, ed.

bv P. F. Smith] $2.50

© Apr. 30, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292423; W. A. Granville, Gettysburg,
Pa., and P. F. Smith, New Haven, Conn. (11-17471) 3405
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International clinics; a quarterly of clinical lectures ...

Ed. by Henry W. Cattell ... v. 2, 21st series, 1911.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company,
1911.
ix, 297 p. col. front., illus., plates. 24cm .

© June 14, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292582; J. B. Lippincott co.

3406

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity . . . January and
May terms, 1910. By W. W. Cornwall, reporter. V. 30,

being volume 147 of the series. Chicago, El., T. H. Flood
& co., 1910.

viii, 858 p. Z5¥m . $3.00

© June 28, 1911; 2c. July 22, 1911; A 292663; W. C. Hayward, sec. of

state of Iowa, Des Moines, la. _ 3407

Jamblichus, of Chalcis.

Theurgia ; or, The Egyptian mysteries, by Iamblichos

:

Reply of Abammon, the teacher, to the letter of Porphyry
to Anebo, together with solutions of the questions therein

contained, tr. from the Greek by Alexander Wilder ...

New York, The Metaphysical publishing co.
[

c1911]
283 p. 24* cm

.

© June 22, 1911 ; 2c. June 24, 1911*; A 292028; Metaphysical pub. co.

(11-16483) 3408

Kent, Charles Foster, 1867-
Descriptions of one hundred and forty places in Bible

lands, to be seen through the stereoscope or by means of

stereopticon slides, by Charles Foster Kent ... with five

patent maps ... New York [etc.] Underwood & Under-
wood [1911]

96 p. fold. maps. 19£
cm

.

"The stereographs and slides have been specially arranged by Professor
Kent for use with his 'Biblical geography and history/ published by Charles
Scribner's sons."

© June 13, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289954; Underwood & Underwood.
(11-17474) 3409

Lincoln, Abraham, pres. U. 8., 1809-1865.

Selections from the letters, speeches, and state papers
of Abraham Lincoln, ed. with introduction and notes, by
Ida M. Tarbell ... Boston, New York [etc.] G-inn and
company

[

c
1911]

xxvii, 124 p. front, (port.) \7Vm . (Standard English classics)

$0 30
©'July 1, 1911; 2c. Julv 13, 1911*; A 292429; Ida M. Tarbell, New York.

(11-17482) 3410

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)
... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 6. [Declarations and admissions-Evidence]
Charlottesville, Va., The Michie company, 1911.

v p., 1 1., 1242 p. 26cm . $7.50

© July 22, 1911 ; 2c. July 24. 1911*; A 292662; Michie co. 3411
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Miller, Francis Trevelyan, ed.

. . . The photographic history of the civil war ... [V. 3, 4]

Francis Trevelyan Miller, editor-in-chief; Robert S. La-
ner, managing editor. Thousands of scenes photographed
1861-65, with text by many special authorities. New
York, The Review of reviews co., 1911.

2 v. fronts., illus., ports., maps. 28i
cm

. $3.10 each
Contents.—v. 3. The decisive battles.—v. 4. The cavalry.

© July 14, 1911 ; 2c. each July 19, 1911*; A 292565, 292566; Patriot pub. co.,

Springfield, Mass. 3412, 3413

Mills, Enos Abijah, 1870-

The story of Estes Park, by Enos A. Mills. Longs
Peak, Estes Park, Col., The author, c1911.

52 p. incl. front., illus. 19J
cm

.

© June 28, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292432; E. A. Mills, Longs Peak,
Col. (11-17479) 4314

National child labor committee, New York.

... Child employing industries. Proceedings of the

sixth annual meeting of the National child labor commit-
tee. Philadelphia, The American academy of political

and social science, 1910.
v, 274 p. 26

cm
. (Supplement to the Annals of the American academy

of political and social science. March, 1910)

© Mar. 23, 1910 ; 2c. Mar. 28, 1910* ; B 209630

;

American academy of po-
litical and social science. (10-8740) 3414*

National institute of practical mechanics.

Modern American engineering; a complete series of

practical text books prepared especially for the use of

steam engineers, electricians, erecting engineers and
power users generally. Prepared by a corps of experts,

electrical engineers and designers connected with the Na-
tional institute of practical mechanics ... Chicago, Na-
tional institute of practical mechanics

[

c
1911]

5 v. illus., plates (partly fold.) tables, diagrs. 23 cm . $30.00
Editor-in-chief, C. F. Swingle.
Contents.—v. 1. Steam boilers, steam engines, their construction, care

and operation.—v. 2. Marine engines, turbines, gas engines, air compres-
sors, elevators, refrigeration.—v. 3. Electricity for engineers, generators,

switchboards, armature winding.—V. 4. Millwrighting, shafting, mechanical
drawing, machine designing.—v. 5. Ventilating, plumbing, steam and hot
water heating, gas-fitting.

© June 28, 1911; 2c. each July 10, 1911*; A 292359; National institute of
practical mechanics. (11-17098) 3415

Nutting, Herbert Chester.

A Latin primer, by H. C. Nutting . . . New York, Gin
cinnati [etc.] American book company

[

c1011]
240 p. illus. 19

cm
. $0.50

© July 11, 1911; 2c. July 13. 1911*: A. 292416; IT. C. Nutting, Berkeley.
Cal. (11-17497)

"

3416
"
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Paderewski, Ignacy Jan, 1860-

Chopin ; a discourse, by I. J. Paderewski ; tr. from the
Polish by Lawrence [ ! ] Alma Tadema. New York, H. B.
Schaad, 1911.

[31] p. 15£
cm

. $0.25

© June 19, 1911; 2c. June 21, 1911*; A 289962; H. B. Schaad.
(11-15715) 3417

Peabody museum of American archaeology and ethnol-

ogy, Harvard university.

Memoirs, v. 5, nos. 1 & 2. Cambridge, The Museum,
1911.

2 v. in 1. illus., plates (1 fold.)

Contents.—v. 5, no. 1. Explorations in the department of Piten, Guate-
mala, Tikal, by Teobert Maler.—v. 5, no. 2. Preliminary study of the pre-
historic ruins of Tikal, Guatemala, by Alfred M. Tozzer.

© July 10, 1911; 2c. July 15, 1911*; A 292476; Peabody museum of Ameri-
can archaeology and ethnology, Harvard university, Cambridge, Mass.

3418

Pfalz, Walter.

Naturgeschichte fur die grossstadt ... von Walter Pfalz
... 2. t. ... Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.

vii, 212 p. illus. 21
cm

. M. 3

© May 12, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3254; B. G. Teubner.
3419

Richards, Henry W 1865-

The organ accompaniment of the church services; a

practical guide for the student, by H. W. Richards ...

Boston, Mass., The Boston music eo. G. Schirmer (inc.)

;

New York, G-. Schirmer
;
[etc., etc.,

c
1911]

viii, 187 p. 19i
cm

. $1.50

© June 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292069; G. Schirmer.
(11-17491) 3420

Rose, Walter Malins.

Notes on Texas reports. A chronological series of an-

notations ... By AYalter Malins "Rose ... rev. and brought
down to date, by Charles L. Thompson ... book 6. ' San
Francisco, Bancroft-Whitney companv, 1911.

2 p. 1., 1506 p. 23J
cm

. . $7.50

© July 14, 1911; 2c. July 22, 1911*; A 292656; Bancroft-Whitney co.

3421

Rotch, Abbott Lawrence, 1861-

Charts of the atmosphere for aeronauts and aviators,

by A. Lawrence Rotch . . . and Andrew H. Palmer ... 1st

ed., 1st thousand. New York, J. Wilev and sons; [etc.,

etc.] 1911.
96 p., 1 1. inch 24 charts. 24 x 30

cm
. $2.00

© Julv 10. 1911: 2c. July 12, 1911*; A 292386: A. L. Rotch, Milton, Mass.
(1 1^17472) 3422
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Roujon, Henry.

... Quentin La Tour; liuit reproductions facsimile en
couleurs. Paris, P. Lafitte et cie, 1911.

80 p. illus., viii col. pi. Cincl. front.) 20|
cm

. (Les peintres illustres)

fr. 1.95

© June 16, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3178; Pierre Lafitte & cie.

3423

Shepperson, Alfred B.

"Cotton futures''; the business of buying and selling

cotton for future delivery as conducted on the New York,
New Orleans and Liverpool cotton exchanges and its ad-
vantages to merchants, manufacturers, bankers, and farm-
ers, by Alfred B. Shepperson ... New York, A. B. Shep-
person, 1911.

3 p. !., xii, 66 p. 18
cm

. $0.50

© June 27, 1911; 2c. June 30, 1911*; A 291536; A. B. Shepperson.
(11-15688) 3424

Sylvester, Charles Herbert, ed.

The new practical reference library. Editor in chief:

Charles H. Sylvester ... associate editor: William F.

Eocheleau ... assistant editors: Kenneth L. M. Pray ...

Anna McCaleb ... Helga Leburg Hanson ... Albertus V.
Smith ... [New census ed.] Chicago, New York, Dixon-
Hanson-Bellows company, 1911.

5 v. illus., plates (partly col.) ports., maps. 25£ CTn
. $16.50

© July 13, 1911; 2c. Julv 15. 1911*; A 292465; Dixon-Hanson-Bellows co.

( 11-17494) 3425

Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Cases argued and
adjudged ... during "December, 1908, and January and
February, 1909. A. E. Wilkinson, reporter Texas Su-
preme court, J. A. Martin, assistant reporter, v. 53.

Chicago, T. H. Flood & co., 1911.
xxv, 739 p. 24cm . $3.00

© July 15, 1911; 2c. July 21, 1911; A 292664; Alfred E. Wilkinson. Aus-
tin, Tex. 3426

Thomson, Valentine.

... Cherubin et 1 'amour. Paris, Calmann-Levv
[

c
1911]

2 p. 1., 236 p., 1 1. front., plates, port. 19
rm

. f r. 3.50
"Sources" : p. [229i-236.

© June 28, 1911; 2c. Julv 10, 1911*; A—Foreign 3167; Calmann-Levy.
(11-17475) 3427

Vail, Henry Hobart, 1839-

A history of the McGuffey readers, by Henry H. Vail.

With three portraits ... New ed. Cleveland. The Bur-
rows brothers co., 1911.

2 p. 1., 72 p. 3 port. (incl. front.) 16
c,n

. (The bookish books—iv)
$0.55

© June 16, 1911; 2c. July 7, 1911*; A 292299; H. H. Vail, New York.
(11-17495) 3428
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Venable, William Henry, 1836-

A Buckeye boyhood, by William Henry Venable. Cin-
cinnati, The Eobert Clarke company, 1911.

5 p. 1., 3-190 p. 19*
cm

. $1.25

© July 3, 1911; 2c. July 8. 1911*; A 292330; Stewart & Kidd co., Cincin-
nati, O. (11-17483) 3429

Wagner, Richard, 1813-1883.

Das liebesverbot ; ocler, Die novize von Palermo;
grosse komische oper in 2 akten, von Richard Wagner ...

Leipzig, Breitkopf & Hartel [etc.] 1911.
68 p. 23J

cm
.

Libretto.

© June 23, 1911 ; 2c. July 6, 1911*; D 24637; Breitkopf & Hartel, C. F. W.
Siegel (R. Linnemann) Leipzig. (11-17087) 3429*

White, Charles Lincoln, 1863-

Lincoln Dodge, layman, by Charles L. White. New
York, The Mission press

[

c
1911]

2 p. 1., 177 p. 15
cm

. $0.15

© June 12, 1911; lc. June 12, 1911; lc. June 23, 1911*; A 292017; C. L.
White, New York. (11-15599) 3430

White, M.

White's modern dictionary of the English language,
giving the orthography, pronunciation and meanings of

more than 37,000 words ... ed. by M. White ... To which
has been added a supplement of nearly 4,000 new words
and scientific terms and a comprehensive list of words
and terms used in aviation, with definitions, most of

which are found in no other dictionary. New York.
Hurst & company

[

c
1911]

448 p. 19£
cm

. $0 25

© June' 14, 19li ; 2c. June 20, 1911; A 292297; Hurst & co. [Copyright is

claimed on ayiation terms appearing on last 4 pages and on introduction]

(11-17496) 3431

White, William Alfred, 1875-

Harmonic part-writing, by William Alfred White ...

Boston, New York [etc.] Silver, Burdett & companv
[

c1911
j

xv, 174 p. 22 cm $1.50

© July 5, 1911 ; 2c. July 7, 1911*; A 292301 ; Silver, Burdett & co.

(11-17489) 3432

Whittier, John Greenleaf, 1807-1892.

... Snow-bound; and other poems, by John Greenleaf

Whittier; with biographical sketch and explanatory
notes by A. J. Demarest ... Philadelphia, Christopher
Sower company

[

c
1911]

106 p. front, (port.) illus. (incl. map) 16
om

. (Classics in the grades)

$0.35

Bibliography : p. 105-106.

© June 29, 1911; 2c. July 1, 1911; A 292183; Crhistopher Sower co.

(11-17499) 3433
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Barbery, Bernard.

... Les resignees ... Paris, Calmann-Levy
[

c1911]

3 p. 1., 327 p. 19 cm . fr. 3.50

© July 5, 1911; 2c. July 17, 1911*; A—Foreign 3208; Calmann-Levy.
(11-17839) 3434

Barclay, Mrs. Cornelia Cochrane (Barclay) 1851-

Our American Barclays, by Cornelia Barclay Barclay.
Rev. ed. New York, F. H. Hitchcock, 1911.

82 p. 20
cm

.

© May 8, 1911 ; 2c. July 18, 1911* ; A 292519; C. B. Barclay, U. S.

(11-17836) 3435

Barhite, Jared.

Dalmaqua ; a legend of Aowasting Lake, near Lake Min-
newaska, Shawangimk Mountains, New York, by Jared
Barhite ... Boston, New York [etc.] Educational publish-

ing company
[

c
1911]

64 p. incl. front, (port.) plates. 19£
cm

. $0.30

© July 1, 1911; 2c. July 8, 1911*; A 292340; Educational pub. co.

(11-17629) 3436

Baulu, Marguerite.

... Modeste Autome; roman. Paris, A. Leclerc, 1911.

2 p. 1., 317 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© June 16, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3191; Alfred Leclerc.

(11-17844) 3437

Beaunier, Andre, 1869-

... Le sourire d 'Athena. Paris, Plon-Nourrit et c
ie

,

1911.
4 p. 1, iv, 298 p, 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

Contents.—L'ile sainte [Delosj—fileusis. — Epidaure. — Olympic—Del-
phi es.—Le sourire d'Athena. Notes.

© June 23, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3183; Plon-Nourrit & cie.

(11-17689) 3438

Bidwell, Daniel Doane, 1865-

A history of the Second division, Naval militia, Con-
necticut national guard, by Daniel D. Bidwell. Hartford,
Conn. [The Smith-Lin sley company] 1911.

75, tl] p. illus. (incl. ports.) 23V m
. $0.75

© July 11, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292396; D. D. Bidwell, East Hart-
ford, Conn. (11-17834) 3439

Bordeaux, Henry, 1870-

... Le carnet d'un stagiaire; scenes de la vie judiciaire.

Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[

c1911]

3 p. 1., ix, 370 p., 1 1. 19
cm

, fr. 3.50

© June 16, 1911; 2c. July 15. 1911*; A—Foreign 3186; Plon-Nourril $ cie

(11-17840) 3440
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Brigharn, Albert Perry, 1855-

Commercial geography, by Albert Perry Brigharn.
Boston, New York [etc.] Grinn and company

[

c
1911]

xv, 469 p. front., illns., maps. 20
cm

. $1.30

© June 20, 1911; 2c. July 13. 1911*; A 292425: A. P. Brigharn, Hamilton,
N. Y. (11-17830) 3441

A complete course in canning ; being a thorough exposi-

tion of the best, practical methods of hermetically seal-

ing canned foods, and preserving fruits and vegetables.

By an expert processor and chemist. Republished from
the serial articles appearing in the Trade ... 2d ed., rev.

1911. [Baltimore, MacNeal printing company, 1911]
247 p. illus., fold. plan. 24

cm
$5.00

© June 15, 1911 : 2c. June 17. 1911 ; A 292320; The Trade, Baltimore.
(11-17824) 3442

Donnay, Maurice Charles, 1859-

... Moliere. Paris, A. Fayard
[

c
1911]

384 p. 19
cm

. fr.3.50

On cover : 4. ed.

© June 21, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3184; Artheme Fayard.
(11-17688) 3443

D'Ooge, Benjamin Leonard, 1860-

Latin for beginners, by Benjamin L. D'Ooge ... Bos-
ton, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

xii, 348 p. col. front., illus., col. plates, map. 194
cm

. $1.00

© Apr. 7, 1911; 2c' July 12, 1911*; A 292391; B. L. D'Ooge, Ypsilanti.

Mich. (11-17838) 3444

Egidy, Emmy von, 1872-

Die prinzessin vom monde; zwei novellen von Emmy
von Egidy. Berlin, S. Fischer, 1911.

4 p. 1., tll]-213p. 18* cm . M.2.50

Contents.—Walpurgas Hebe.—Die prinzessin vom monde.

© May 5, 1911; 2c. June 15, 1911; A—Foreign 3203; S. Fischer, verlag.

(11-17846) 3445

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards
Cross, 1819-1880.

George Eliot's Silas Marner, ed. by Ellen E. GTarrigues

. . . New York, H. Holt and company, 1911.
xxx, 253 p. front, (port.) illus. 17

cm
. (Half-title: English readings

for schools^ General editor: W. L. Cross) $0.40
"Descriptive bibliography" : p. xxix-xxx.

© June 23, 1911 : 2c. July 15, 1911*: A 292467; Henry Holt & co.

(11-17626) 3446

Estray, Jean d\

... Thi-Sen, la petite amie exotique. Paris, M. Bauche
[1911]

4 p. 1.. [3]-356 p., 1 1. 19
cm

fr. 3.50

© June 15, 1911: 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3174; J. d'Estray, Paris.
(11-17843)

'
3447
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Fenn, Robert Willson, 1867-

Horaeio, a tale of Brazil. By R. W. Fenn. San Fran-
cisco [The author] 1911.

3 p. 1., 299 p. 20
cm

.

© May 13, 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292244; R. W. Fenn, San Francisco.

(11-17623) 3448

Forbes-Mosse, Frau Irene (Flemming) 1864-

Berberitzchen, und andere, von Irene Forbes-Mosse.
2. aufl. Berlin, S. Fischer, 1910.

188 p., 2 1. 18|
cm

.

p

M. 2.50

Contents.—Berberitzchen.—Gluck in dornen.—Liselotte.

© Mar. 16, 1911; 2c. June 15, 1911; A—Foreign 3205; S. Fischer, verlag.

(11-17848) 3449

Freeman, Charles Edmund, 1855-

Adjustments through elimination, including a detailed

explanation of why trial balance totals vary. By 0. E.
Freeman ... Indianapolis, Ind., C. E. Freeman

[

c1911i
[49] p. 21

cm
. $2.00

© July 6, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292404; C. E. Freeman.
(11-17643) 3450

Gibbons, James, cardinal, 1834-

Beacon lights; maxims of Cardinal Gibbons, selected

and arranged by Cora Payne Shriver. Baltimore, New
York, John Murphy company

[

c
1911]

192 p. front, (port.) 14 x ll
cm

. $1.00

© July 13, 1911; 2c. July 14, 1911; A 292460; John Murphy co.

(11-17640) 3451

Giles, Leonidas B 1841-

Terry's Texas rangers, by L. B. Giles. [Austin, Tex.,

Von Boeckmann-Jones co., printers, c
1911j

105 p. I8
cm

. $1.00

© June 28, 1911; 2c. July 1, 1911; A 292265; L. B. Giles, Austin, Tex.
(11-17835) 3452

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

. . . Faust : a tragedy. By Johann Wolfgang von Goethe.
The first part. Tr., in the original metres, by Bayard
Taylor. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1911]

xx, 368 p., 1 1. 18£
cm

- (The Riverside literature series) $0.75

© June 27, 1911 ; 2c. July 14, 1911*; A 292449; Houghton Mifflin co.

(11-17628) 3453

Gordon, Ernest, 1867-

The breakdown of the Gothenburg system, by Ernest
Gordon ... Westerville, O., The American issue publish-
ing company

[

c
1911]

2 p. 1, [9]-155 p. 19r
n

. $0.50

© July 1, 1911; 2c. July 10, 1911*; A 292357; American issue pub. co.

(11-17644) 3454
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Groff, John Eldred, 1854-

Materia medica for nurses ; with an epitome of official

drugs, preparations and chemicals, giving their medici-

nal uses and doses; and questions for self-examination,

by John E. Groff ... 6th rev. ed., with an appendix on
solutions, rearranged by Lucy C. Avers ... Sections on
therapeutics rewritten by Herman C. Pitts . . . Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co., 1911.

xi, 223 p. 19
cm

. $1.25

© June 30. 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292224; P. Blakiston's son & co.

(11-17820) 3455

Hawkes, Herbert Edwin.

Second course in algebra, by Herbert E. Hawkes and
William A. Luby ... and Frank C. Touton ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

vii, 264 p. ports., diagrs. 19
cm

. [Mathematical texts for schools, ed.

by P. F. Smith] $0.75

© Apr. 10, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292390; H. E. Hawkes, New York,
W. A. Luby and F. C. Touton, Kansas City, Mo. (11-17667) 3456

High noon; a new sequel to "Three weeks." Anony-
mous. New York, The Macaulay company, 1911.

343, tl] p. front. 19^
cm

. $1.50

© July 5, 1911 ; 2c. July 7, 1911*; A 292300; Macaulay co.

(11-17625) 3457

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery ... v. 249 ...

Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions. Blooming-
ton, 111., 1911.

*

viii, l9]-703 p. 22J
cm

. $1.50

© July 24, 1911; 2c. July 27, 1911*; A 292728; Samuel Pashley Irwin.

3458

Kadak, Paul K 1870-

Americky statistikar a samopoctar. Skola pre pospo-
lity l'ud ... Sostavil a vydal Pavel K. Kadak ... Scran-
ton, Pa.

[

c
1911]

301 p. incl. illus, tables. \Wm
. $0.75

© June 22, 1911; 2c. June 26, 1911; A 292269; P. K. Kadak, Scranton, Pa.
(11-17648) 3459

Kroeger, Alice Bertha.

Guide to the study and use of reference books, by Alice
Bertha Kroeger. Supplement 1909-1910, by. Isadore Gil-

bert Mudge ... Chicago, 111., American library associa-

tion publishing board. 1911.

24 p. 24cm .

© May 15, 1911; 2c. June 30, 1911; A 292524; I. G. Mudge, New York.
3460
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Kroepelin, Herman, 1874-

Harte elien, roman von Herman Kroepelin. 2. aufl.

Berlin, S. Fischer, 1911.
2 p. 1., [7]-370 p., 1 1. 20

cm
. M. 4

© May 5, 1911; 2c. June 15, 1911; A—Foreign 3195; S. Fischer, verlag.

(11-17849) 3461

Loewenstein, Louis Centennial, 1876-

Centrifugal pumps, their design and construction, by
Louis C. Loewenstein ... and Clarence P. Crissey ... 320
illustrations, 8 folding plates. New York, D. Van Nos-
trand company, 1911.

vii, 435 p. illus., fold, pi., diagrs. (partly fold.) 24 cm . $4.50

© June 20. 1911; 2c. July 10, 1911*; A 292361; D. Van Nostrand co.

(11-17826) 3462

Louis, Henry, 1855-

Metallurgy of tin [by] -Henry Louis ... New York [etc.]

McGraw-Hill book company, 1911.
5 p. 1., 138 p. front, illus. 24 cn

\ $2.00

"This little work is in the main a reprint of a monograph on the metal-
lurgy of tin, published originally in Mineral industry for 1896, vol. v."

—

Pref.

© July 11, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292385; McGraw-Hill book co.

(11-17825) 3463

Maine. Laws, statutes, etc.

Maine corporation law. The statutes of Maine relat-

ing to business corporations, except banking, railroad
and insurance companies, with notes of decisions and
blank forms, comp. by Isaac W. Dyer ... 7th ed. Port-

land, Loring, Short & Harmon, 1911.
1 p. 1., xxi, 281 p. 23J

cm
. $3.00

© July 6, 1911 ; 2c. July 10, 1911*; A 292349; Isaac W. Dyer, Portland, Me.
(11-17681) 3464

Mandelstamm, Valentin, 1876-

... Un aviateur; illustrations de Lobel-Eiche. Paris,

P. Lafitte & c
ie

[

c1911]
123 p. incl. front., illus., plates. 24| cm . (Ideal-bibliotheque tno. 26])

fr. 0.95

© June 16, 1911 ; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3188; Pierre Lafitte & cie.

(11-17845) 3465

Metzner, Henry Christian Anton, 1834-

A brief history of the North American gymnastic union,

by Henry Metzner, tr. from the German by Theo. Stemp-
fel, jr. In commemoration of the one hundredth anniver-
sary of the opening of the first gymnastic field in Ger-
many by Friedrieh Ludwig Jahn. Indianapolis, Lid., The
National executive committee of the North American
gymnastic union, 1911.

62 p. 23*cm . $0.50

© July 6, 1911; 2c. July 10, 1911*; A 292363; National executive com-
mittee of the North American gymnastic union. (11-17674) 3466
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Neefus, Peter I 1832-

Pen parables, by Peter I. Neefus. New York, Ameri-
can tract society

[

c
1911]

262 p. front (port) 21
cm

. $1.50

© July 5, 1911; 2c. July 7, 1911*; A 292306; American tract soc.

(11-17642) 3467

Netter, Arnold, 1875-

La meningite cerebro-spinale, par MM. Arnold Netter
... Robert Debre ... 54 figures et 3 planches hors texte.

Paris, Masson et c
ie

, 1911.
4 p. 1., [xi]-xii, 284 p. 'illus., 2 col. pi., map, diagrs. 23cm . fr. 6
Contains bibliographies.

© June 9, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3189; Masson & cie.

(11-17822) 3468

Nyerges, Szilard.

... Kolteinenyei ... Cleveland, 0., 1911.
280, t8] p. 17

cm
. $1.00

© June 12, 1911; 2c. July 10, 1911; A 292370; S. Nyerges, Cleveland, O.
(11-17842) 3469

Ompteda, Georg, freiherr von, 1863-

Margret und Ossana, von Georg frhr. von Ompteda.
Berlin [etc.] Ullstein & co., 1911.

461 p. 19
cm

. M. 3

© May 16, 1911; 2c. June 9, 1911; A—Foreign 3196; Ullstein & co.

(11-17851) 3470

Ornament und figur. Ein motivenschatz fur das moderne
kunstgewerbe insbesondere fur graphische zwecke. Se-

rie 1, 2. halfte ... Wien und Leipzig, F. Wolfrum & co.,

1911.
pi. 25-48 (partly col.) 45 x 34cm . M. 27
Cover-title.

In portfolio.

© May 5, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3265; Friedr. Wolfrum &
co. 3471

Plummer, Mary Wright, 1856-

Hints to small libraries, by Mary Wright Plummer ...

4th ed. Chicago, 111., American library association pub-
lishing board, 1911.

67, [1] p. illus. 21
cm

.

© Apr. 24, 1911; lc. June 7, 1911; lc. June 24, 1911; A 292466; M. W.
Plummer, New York. '(11-35445) 3472

Rousseau, Jean Jacques, 1712-1778.

... Les confessions; extraits suivis illustres, notices et

annotations, par Henri Legrand ... six gravures dont

trois hors texte. Paris, Bibliotheque Larousse
[

c1911]
219, [1] p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 20J

cm
. fr. 1

"Bibliographie" : p. 16-18.

© June 2, 1911; 2c. June 23, 1911*; A—Foreign 3096; Librairie Larousse,

Paris. (11-17695) 3473
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Scholl, Emil.

Das kuckuckskind, roman von Emil Scholl. 2. aufl.

Berlin, S. Fischer, 1911.

3 p. 1., [9]-308p., 1 1. 18i
cm

. M.3.50

© Mar. 3, 1911; 2c. June 15, 1911; A—Foreign 3204; S. Fischer, verlag.

(11-17847) 3474

Sharp, A E.

Elements of English grammar, by A. E. Sharp ... New
York, William R. Jenkins co.

[

c
1911]

3 p. ]., 249 p. 19
cm

. $1.00

© June 23. 1911; 2c. June 27, 1911*; A 292086; William R. Jenkins co.

(11-17631) 3475

Sheldon, Samuel, 1862-

Electric traction and transmission engineering, by
Samuel Sheldon ... and Erich Hausmann ... with 127
illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1911.

1 p. L, v-x, 307 p. illus., diagrs. 20£
cm

. $2.50

© June 15, 1911; 1c. July 10, 1911; lc. July 11, 1911; A 292376; D. Van
Nostrand co. (11-17823) 3476

Skinner, Joseph Osmun.

A book of the laws of Washington relating to notaries
public. A collection of the statutes and cases governing
notaries public and commissioners of deeds as public offi-

cers, together with a manual applying Washington laws,

written and unwritten, to the execution of oaths, affi-

davits, acknowledgments, depositions, protests and in-

struments in connection with insurance. With forms. By
Joseph Osmun Skinner ... San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1911.

xxiv, 365 p. 23i
cm

. $3.50

© June 27, 1911; 2c. July 6, 1911*; A 292288; J. O. Skinner, Seattle, Wash.
(11-17680) 3477

Slaught, Herbert Ellsworth, 1861-

Plane and solid geometry, with problems and applica-

tions, by H. E. Slaught ... and N. J. Lennes ... Boston,
Allyn and Bacon, 1911.

xii, 470 p. illus., diagrs. m cm
. $1.25

© July 10, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292477; H. E. Slaught, Chicago, and
N. J. Lennes, New York. (11-17666) 3478

Snow, William Benham, 1860-

Currents of high potential of high and other frequen-

cies, by William Benham Snow ... 2d ed. New York,
Scientific authors' publishing co., 1911.

1 p. I, v-xiv p., 1 L, 275 p. illus., v pi. (incl. front.') 24cm .

© June 28. 1911; 2c. July 7, 1911*; A 292298; W. B. Snow. New York.
(11-17819) 3479
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Snowden, George Randolph.

The Christian's right to bear arms, by George Ran-
dolph Snowden ... Philadelphia [Printed by the J. B.
Lippincott company] 1911.

41 p. 24cm .

"Authorities cited": p. 40-41.

© June 20, 1911 ; 2c. July 6, 1911- ; A 292289; G. R. Snowden, Philadelphia.
(11-17663) 3480

Vivell, P Coelestin.

Vom musik-traktate Gregor 8 des Grossen; eine unter-

snchnng iiber Gregor 3 autorschaft nnd tiber den inhalt

der schrift, mit druckerlanbnis der kirchlichen obern,

von P. Coelestin Vivell ... Leipzig, Breitkopf & Hartel,
1911.

x, 151 p. 20cm . (On cover: Breitkopf & Hartels musik-biicher) M. 4

© July 20, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3263; Breitkopf & Hartel.

(11-18067) 3481

Williams, Isabel Cecilia.

"Deer Jane," bv Isabel Cecilia Williams. New York,
P. J. Kenedv & sons

[

c
1911]

160 p. front. 19
cm

. $0.85

© Mar 27, 1911; 2c. July 10. 1911; A 292369; P. J. Kenedy & sons.

(11-16888)
"

• 3482

Wing, Joseph Elwyn, 1861-

Meadows and pastures, by Joseph E. Wing ... Chi-

cago, The Breeder's gazette, 1911.
418 p. incl. front., illus. 20

cm
. $1.50

© June 29. 1911; 2c. June 19. 1911; A 292175; Sanders pub. co.. Chicago.
(11-16780) 3483

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. 1-15. Cases determined ... Janu-
ary 31-April 5, 1911. Frederic K. Conover, official re-

porter. Chicago, Callaghan nnd company, 1911.
xxx, 731 p. 23* cm . $1.30

© July 17. 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292596; James A. Frear, sec. of

state of the state of Wisconsin, for the benefit of the people of said state,

Madison, Wis. 3484

Wood, Charles Newton.

Wayside musings ; a little volume of verse, by Charles
Newton Wood. Kirksville, Mo., Journal printing com-
panv, 1911.

52"p., 1 I- front, (port.) 19
cm

. $0.50

© June 28, 1911 ; 2c. July 13. 1911*; A 292433: C. N. Wood. La Plata, Mo.
(11-17696) 3485

Woodworth, William A.

Woodworth shorthand and tvpewriting manual ... by
Win. A. Woodworth ... rDenver, Col.]

c1911.
125. t6i p. 22 cn

\ $2.00

© Mar. 11, 1911; 2c. May 18, 1911; A 289896; W. A. Woodworth, Denver,
Col. (11-16892) 3486

576



PAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 59, August, 1911 3492

Blimdell, Alice.

Idealism, possible and impossible, by Alice Bhmdell ...

London, J. Ouseley limited
[

c1911]

v p., 1 L, 9-106 p. m™. 2/6

Contents.—Analogies of relativity.—Optimism.—Democracy.—Thucyd-
ides to Plato.

© lc. June 17, 1911; A ad int. 709; pubd. May 18, 1911; A. Bhmdell, Lon-
don. (11-18101) 3487

Butler, James Glentworth, 1821-

Present day conservatism and liberalism within Bib-
lical lines ; a concise and comprehensive exhibit, by James
Glentworth Butler ... Boston, Sherman, French & com-
pany, 1911.

6 p. I, 122 p. 20cm . $1.00

© July 7, 1911 ; 2c. July 18, 1911- ; A 292532; Sherman, French & co.

(11-18100) 3488

Curtis, William Eleroy, 1850-

Around the Black Sea ; Asia Minor, Armenia, Caucasus,
Circassia, Daghestan, the Crimea, Boumania, by William
Eleroy Curtis . . . New York, Hodder & Stoughton, George
H. Doran company

[

c
1911]

7 p. 1., 3-456 p. plates, port, group, fold. map. 2Ucm
. $2.50

© July 11, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292421; George H. Doran co.

(11-18104) 3489

Demarest, Virginia.

Nobody's; a novel, by Virginia Demarest ... with fron-

tispiece. New York and London, Harper & brothers,

1911.

2 p. L, 336 p., 1 1. front. m cm
. $1.20

© July 20, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292648; Harper & bros.

(11-18062) 3490

Dever, Daniel Augustine, 1860-

The Holy Viaticum of life as of death, by Rev. Daniel
A. Dever ... New York, Cincinnati [etc.] Benzi^er broth-

ers, 1911.

2 p. 1., 3-184 p. front. 18cm . $0.75

© July 14, 1911; 2c. July 15, 1911; A 292537; Benziger bros.

(11-18099) 3491

.... The Federal reporter, with kev-mimber annotations,

v. 185. Permanent ed. ... May.' 1911. St. Paul. West
publishing co., 1911.

xii, 1101 p. 23
cnr

. (National reporter system— United States series)

$3.50

© July 12. 1911; 2c. July 28. 1911*; A 292775: West pufc co. 3492
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Hamilton, Green Polonius, 1867-

Beacon lights of the race, by G. P. Hamilton ... Mem-
phis, E. H. Clarke & brother, 1911.

546, [2] p. illus. Cincl. ports.) 23i
cm

. $2.50

© July 7, 1911; 2c. July 17, 1911*: A 292499; G. P. Hamilton, Memphis,
Term. (11-18077) 3493

Hubbard, Elbert.

The complete writings of Elbert Hubbard. Author's
ed. v. 10. East Aurora, N. Y., The Eovcroft shop [1911i

6 p. 1., 9-296, [1] p. front., ports. 30
cm

.

© July 25. 1911; 2c. Julv 27. 1911; A 292784; E. Hubbard, East Aurora.
N. Y. 3494

Huizinga, Arnold van Couthen Piccardt, 1874-

The American philosophy pragmatism critically con-

sidered in relation to present-day theology, by A. v. C. P.
Huizinga ... Boston, Sherman, French & companv, 1911.

64 p. 20 cm . $0.60

© July 10, 1911 ; 2c. July 12, 1911*; A 292383; Sherman, French & co.

(11-18102)
.

3495

Ingalls, Carrie Crane.

Text-book on domestic art, with illustrations and
drafts, by Carrie Crane Ingalls ... San Francisco, Fos-
ter & ten Bosch r

c
1911i

8 p. 1., 232 p. front . illus. 18
cm

. $1.50

© Julv 8, 1911; 2c. July 17. 1911*; A 292508: C. C. Ingalls. San Francisco.

(11-18056) 3496

Knorr, Iwan, 1853-

Lehrbuch der fusenkoraposition. von Iwan Knorr.
Leipzig, Breitkopf &Hartei; 1911.

vii, [1], 162 p., 1 1.. 28 p. 23i
cm

. (Added t.-p.: Lehrgange an dr. Hochs
konservatorium in Frankfurt a. M.) M. 3

"Anhang. Fugenbeispiele" : 28 p. at end.

© June 19, 1911; 2c. Tulv 19. 1911*; A—Foreign 3262; Breitkopf & Hartel.
(11-18068) 3497

rKrout, Caroline Virginia]

Dionis of the white veil, by Caroline Brown \psevd.\

... illustrated by Henry Roth. Boston, L. C. Page &
companv, 1911.

vi p.. 11., 291 p. front, plates. 20 cm . $1.50

© Tulv 17, 1911 ; 2c. Tulv 20. 1911*: A 292610: L. C. Page & co., inc.

(11-18066) 3498

La Motte-Fouque, Friedrich Heinrich Karl, freiherr de,

1777-1843.

Fndine; a legend, by the Baron De La Motte Fouque;
with illustrations by F. Bassett Comstoek. New York,
McLoughlin brothers r

c

1911i
126 p., 1 1. incl. illus. plates, col front. 24cm . $0.35

© Mar. 21. 1911 ; 2c. Julv 20, 1911*; A 292604; McLoughlin bros.
(11-18064) 3499
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Land, Hans, 1861-

Flammen, und andere geschichten, von Hans Land.
2. anfl. Berlin, S. Fischer, 1911.

5 p. I., [13]-189 p., 1 1. m cm
. M. 2.50

Contents.— Flammen.— Der chauffeur.—Ein alltagslos.—Erling.—Tra-
gischer fasching.— Jungstes gericht. — Der gluckspilz. — Spielzeug.—Der
wille zum tode.—Ultima ratio reginae.

© May 12, 1911; 2c. June 15, 1911; A—Foreign 3200; S. Fischer, verlag.

(11-18092) 3500

The lawyers reports annotated. New series. Book 31.

Burdett A. Rich, Henry P. Farnham, editors. 1911.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company, 1911.

viii, 1295 p. 25
cm

. $4.00

© July 27, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292804; Lawyers co-operative pub.

co. 3501

Leutelt, Gustav, 1860-

Das zweite gesicht, erzahlung von Gustav Leutelt. Ber-
lin, S. Fischer, 1911.

4 p. 1., [ll]-204 p., 1 1. 18i
cm

. M. 2.50

© Apr. 6, 1911; 2c. June 15. 1911; A—Foreign 3194; S. Fischer, verlag.

(11-18090) 3502

Ludwig, Emil, 1883-

Manfred und Helena, roman von Emil Ludwig. Ber-
lin, S. Fischer, 1911.

4 p. 1., 11-284 p., 2 1. \Si
cm

. M. 3.50

© May 4, 1911; 2c. June 15, 1911; A—Foreign 3202; S. Fischer, verlag.

(11-18091) 3503

McClain, Laura Matilda Bowers, 1875-

The art and science of music, by Laura M. McClain.
[Guthrie, Okl., Oklahoma bank and office supply co.,

c
1911]

80 p. 23
cm

. $1.00

© June 15, 1911; 2c. July 1, 1911; A 292284; L,. M. McClain, Stillwater,

Okl. (11-18069)
"

3504

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from December 22,

1910, to March 13, 1911. James M. Reasoner, state re-

porter, v. 164. 1st ed. Chicago, Callaghan & co., 1911.

xxxi, 774 p. 23 cm . $1.30

© July 26, 1911 ; 2c. July 29, 1911*; A 292791 ; Frederick C. Martindale. sec.

of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 3505

Mordaunt, Elenor.

A ship of solace, by Elenor Mordaunt ... New York,
Sturgis & Walton company, 1911.

3 p. 1.. 3-272 p. 19}
c,n

. $1.00

© July 19, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292616; Sturgis & Walton co.

(11-18065) 3506
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... The Northeastern reporter, with key-number annota-
tions, v. 94. Permanent ed. ... March 28-June 6,

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xxi, 1217 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© July 24. 1911 ; 2c. July 28. 1911*; A 292776; West pub. co. 3507

Reisiger, Hans, 1884-

Maria Marleen, roman von Hans Reisiger. 2. aufl.

Berlin, S. Fischer, 1911.
213 p., 1 1. 184 cm . M. 3

© May 5, 1911; 2c. June 15. 1911; A—Foreign 3201: S. Fischer, verlag.

(11-18089) 3508

Riemann, Ludwig.

Das wesen des klavierklanges und seine beziehungen
zum anschlag. Eine akustisch-asthetische untersuchung
fur unterricht und haus dargeboten von Ludwig Riemann
... mit 120 abbildungen. Leipzig, Breitkopf & Hartel,

1911.
viii, 279 p. illus. 24 cra

. M. 6

© June 26, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3261; Breitkopf & Hartel.

(11-18070) 3509

... The Southern reporter, with key-number annotations,

v. 54. Permanent ed. ... February 18- June 3, 1911.

St. Paul, West publishing co., 1911.
'

xix, 1139 p. 26|-
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© July 17, 1911; 2c. July 28, 1911- ; A 292778; West pub. co. 3510

... The Southwestern reporter, with kev-number annota-
tions, v. 136. Permanent ed. ... May 3-May 31, 1911.

St. Paul, West publishing co., 1911.

xvi, 1308 p. 26£
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© July 14, 1911 ; 2c. July 28, 1911*; A 292777; West pub. co. 3511

Taggart, Marion Ames, 1866-

... Nancy, the doctor's little partner, by Marion Ames
Taggart ... illustrated by Etheldred Breeze. Boston,
L. C. Page and company, 1911.

5 p. 1., 283 p. front., illus.. plates. 20i
rm

. (Her The doctor's little girl

series) $1.50

© July 12, 1911

;

2c. Julv 18. 1911- : A 292531 ; L. C. Page & co.. inc.

(11-18063) 3512

Thackeray, William Makepeace.

Works of William Makepeace Thackeray; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie ...

[The centenary biographical ed.j v. 18, 19. New York
and London, Harper & brothers [1911]

2 v. fronts, (v. 1: port.) illus., plates. 2H cni
.

Contents.—v. 18, 19. Adventures of Philip. 2 v.

©July 15, 1911; 2c. July 21. 1911- ; A 292615; Harper & bros. [Copyright
is claimed on Introduction onlyj 3513
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Anderson, John Benjamin.

New thought, its lights and shadows; an appreciation

and a criticism, by John Benjamin Anderson ... Boston,
Sherman, French & company, 1911.

5 p. I., 149 p. 21
cm

. $1.00

© July 5, 1911 ; 2c. July 18, 1911 ; A 292533; Sherman, French & co.

(11-18188) 3514

Annunzio, Gabriele d', 1863-

Le martyre de Saint Sebastien, mystere compose en
rythme francais par Gabriele d'Annnnzio et joue a Paris
sur la scene du chatelet le xxii mai, mcmxi, avec la mn-
sique de Claude Debussy. [3. ed.j Paris, Calmann-Levy
1*1911]

2 p. 1., viii, 270 p. 20i
cm

.

Libretto only.

© June 7, 1911; 2c. July 17, 1911*; D 24704; Calmann-Levy.
(11-17841) 3514*

Archer, Effie Archer.

... Needlecraft, by Effie Archer Archer. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.
7 p. 1., 3-381 p. col. front., illus., plates. 21

cm
. (Half-title: The chil-

dren's library of work and play) $1.75
At head of title : The library of work and play.

© June 29, 1911 ; 2c. July 8, 1911 ; A 292568; Doubledav, Page & co.

(11-18185) 3515

Bierce, Ambrose.

Collected works of Ambrose Bierce. v. 5-9. New
York & Washington, The Neale publishing company,
1911.

5 v. 22
cm

.

Contents.—v. 5. Black beetles in amber.—v. 6. Monk and hangman's
daughter. Fantastic fables.—v. 7. Devil's dictionary.—v. 8. Negligible tales.

On with the dance. Epigrams.—v. 9. Tangential views,

v. 5 © Mar. 7, 1911 ; v. 6 © May 29, 1911 ; v. 7 © June 17, 1911 ; v. 8 ©
July 13, 1911; v. 9 © July 27. 1911; 2c. each July 31, 1911*; A 292837-
292841; Neale pub. co. 3516-3520

Brennan, George Hugh, 1865-

Anna Malleen, by George H. Brennan. London and
New York, M. Kennerley, 1911.

3 p. 1., 377 p. 19
cm

. $1.35

© June 1, 1911; 2c. July 22, 1911*; A 292654; Mitchell ECennerley.
(11-18195) '

3521

Carman, Bliss i. e. William Bliss, 1861-

A painter's holiday, and other poems, by Bliss Car-
man. New York, Priv. print., 1911.

43, [1] p. 27 cm . $5.00
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
3522 pt. 1, n. s., v. 8

Carman, Bliss L e. William Bliss—Continued
"One hundred and fifty copies of this book on French hand-made paper

privately printed by Frederic Fairchild Sherman."
Contents.—A painter's holiday.—On the plaza.—Mirage.—A Christmas

stranger.—The miracle.

© July 8, 1911; 2c. July 19, 1911- ; A 292541; Frederic Fairchild Sherman.
New York. (11-18169) 3522

Cassella, Nicholas.

"Pasi-codex. " Kaccolta cifrata di frasi telegranche
comunemente adoperate nella corrispondenza familiare,

d 'affari e commerciale. Cusano Mutri, N. Cassella r

c
1911j

xxiv, 422 p. 8 x 12^
cm

.

© June 12, 1911; 2c. June 26. 1911; A—Foreign 3172; N. M. Cassella.

(11-17646) 3523

Cezard, E.

... Metrique sacree des Grecs et des Rornains, par E. Ce-
zard ... Paris, C. Klincksieck, 1911.

2 p. 1., [viij-viii, 538 p. 17^
cm

. (Nouvelle collection a l'usage des classes.

Serie supplemental re i) fr. 3.50

© June 22, 1911; 2c. Julv 15, 1911*; A—Foreign 3187; E. Cezard, Beaune,
France. (11-17852) 3524

[Chabrier, Jeaii] 1855-

... La maison du bonheur. Paris, J. Roufr" & c
le

, 1911.
313 p. 19 cm . fr. 3.50

Author's pseudonym, Jean Reibrach, at head of title.

© June -21, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3182; Publications Jules
Rouff & cie. (11-17693) 3525

Claretie, Jules i. e. Arnaud Arsene, known as Jules, 1840-

... L 'obsession (—Moi et 1 'autre— ) Paris, P. Lafitte

& c
ie

[

c
1911]

2 p. 1., ii, 386 p., 1 1. plates. 19"". fr. 3.50

© June 23. 1911 ; 2c. July 15. 1911*; A—Foreign 3176; Pierre Lafitte & cie

(11-17690) 3526

Coffman, Lotus Delta, 1875-

The social composition of the teaching population, by
Lotus Delta CofTman ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1911.
vi, 87 p. tables, diagrs. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia uni\er

sity. Contributions to education, no. 41) $1.00

©"Tune 16. 1911; 2c. Julv 6. 1911*; A 292292; L. D. Coffman, Charleston,
111. (11-18180)

"

3527

Crawford, J R.

Lovely Peggy; a play in three acts based on the love

romance of Margaret Woffington and David Garrick, by
J. E. Crawford. New Haven, Yale university press, 19 li.

4 p. 1., [3j-173 p. 20rm -

"The play following was submitted in a competition held by the Yale
uniyersity dramatic association, 1910-1911 ..."

"750 copies."
Bibliography: p. 171-173.

© June 17. 1911 : 2c. June 17, 1911 ; D 24592; Yale univ. press.
(11-17630) 3527*
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Diver, Maud.
Awakening; a study in possibilities, by Maud Diver ...

New York, John Lane conrpany, 1911.
432 p. 19

cm
. $1.30

Published in London under title : Lilamani.

© June 30, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292232; John Lane co.

(11-16262) 3528

Lilamani; a study in possibilities, by Maud Diver ...

London, Hutchinson & co., 1911.
5 p. 1., 3-424 p. mcm

.

Published in New York under title : Awakening.

© lc. June 9, 1911 ; A ad int. 684; pubd. May 9, 1911
; John Lane co., New

York. (11-17624) 3529

Dorner, August Johannes, 1846-

... Pessimismus, Nietzsche und naturalismus, mit beson-

derer beziehung auf die religion. Leipzig, F. Eckardt,
1911.

viii, 327, [1] p. 23*
cm

. M. 6

© May 5, 1911 ; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3273; Fritz Eckardt verlag,

g. m. b. h. (11-18186) 3530

Du Bois, William Edward Burghardt, 1868- ed.

. . . The college-bred negro American ; report of a social

study made by Atlanta university under the patronage of

the trustees of the John F. Slater fund ; with the proceed-
ings of the 15th annual Conference for the study of the

negro problems, held at Atlanta university, on Tuesday,
May 24th, 1910; ed. by W. E. Burghardt Du Bois ... and
Augustus Granville Dill ... Atlanta, Ga., The Atlanta
university press, 1910.

104 p. 22^
cm

. (The Atlanta university publications, no. 15) $0.75
"A select bibliography of higher education for negro Americans"

:

p. [8]-10.

© June 1, 1911; 2c. May 20, 1911; A 289548; Atlanta university, Atlanta,
Ga. (11-18178) 3531

Evans, Holden A.

Cost keeping and scientific management, by Holden A.
Evans ... New York [etc.] McGraw-Hill book companv,
1911.

ix p, 1 1., 252 p. illus. (incl. forms) 24em

© July 14, 1911 ; 2c. July 17, 1911*; A 292491 ; McGraw-Hill book co.

(11-18196) 3532

Foster, Edwin W.
... Carpentry and woodwork, by Edwin W. Foster.

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & companv, 1911.
7 p. 1., 3-566 p. col. front, illus., plates. 21

em
. {Half-title: The chil-

dren's library of work and play) $1.75
At head of title: The library of work and play.

© June 29, 1911 ; 2c. July 8, 1911 ; A 292569; Doubleday, Page & co.

(11-18184) 3533

583



Catalogue of copyright entries
3534 pt. 1, n. s., v. 8

Frobenius, Leo, 1873-

Auf deni wege nach Atlantis; bericht iiber den verlauf

der zweiten reise-periode der D. i. a. f. e. in den jahren
1908 bis 1910, von Leo Frobenins ... lirsg. von Herman
Frobenius ... mit 48 tafeln, 27 illustrationen, einem bun-
ten bild und 2 karten. Berlin-Charlottenburg, Vita,

deutsehes verlagshaus
[

c
1911]

xv, 410 p., 1 1. col. front., illus. (partly mounted) 48 pi., 2 maps (1 fold.)

25£
cm

. M. 15.50

Half-title : Deutsche inner-afrikanische forschungs-expedition. Zweiter
reisebericht.

© May 2, 1911; 2c. June 2, 1911*; A—Foreign 3011; Vita, deutsehes ver-

lagshaus. (11-13133) 3534

Gordon, Bertha Frances, 1879-

Songs of courage, and other poems, by Bertha F. Gor-
don. New York, The Baker & Taylor co., 1911.

70 p., 1 1. front, (port.) 18
cm

, $1.00

© July 14, 1911 ; 2c. July 15, 1911 ; A 292474; Baker & Taylor co.

(11-18166) 3535

Harrington, George Wheaton, 1874-

A reversion of form, and other horse stories, by George
W. Harrington. Boston, Sherman, French & company,
1911.

4 p. 1., 226 p. 21
cm

. $1.20

© July 6, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292382; Sherman, French & co.

(11-18194) 3536

Herold, A Ferdinand, 1865-

... Le jeune dieu, tragedie en quatre actes ... Paris,

Mercvre de France, 1911.

93, [1] p. 19
cm

.

© June 21, 1911; 2c. July 15, 1911*; D 24695; A. F. Herold, Paris, France.
(11-17694) 3536*

Holbrook, Lucius Roy.

The mess officer's assistant, prepared by Captain L. R.
Holbrook ... 2d thousand. 2d ed. [Junction City, Kan.,
Press of the Junction City sentinel, c

1911]

3 p. 1., [iii]-v p., 1 1, i9j-190 p. 17
cm

. $1.00

© May 15, 1911; 2c. June 19, 1911*; A 289893; h. R. Holbrook, Washing-
ton, D. C. (11-17662) 3537

Keyes, Charles Henry, 1858-

Progress through the grades of city schools ; a study of

acceleration and arrest, by Charles Henry Keyes ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1911.

2 p. 1., 79 p. diagrs. 23J
cn
\ (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 42)

Bibliography: p. 75-79.

© June 9, 1911 ; 2c. June 14, 1911; A 292293: C. H. Keyes, New York.
(11-18179) 3538
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[Lapauze, Mme. Jean (Loiseau)] 1860-

... Une ame de vingt ans. Paris, P. Lafitte et c
le

[

c1911j

350 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

Author's pseudonym, Daniel Lesueur, at head of title.

© June 23, 1911 ; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3180; Pierre Lafitte & cie.

(11-17850) 3539

rLienard, Albert] 1875-

... Sisera, tragedie.en deux actes, en vers ... preface de
l'antenr. Paris, Mercvre de France, 1911.

62 p., 1 1. 19
cm

.

Authors pseudonym, Louis Payen, at head of title.

© June 21, 1911; 2c. July 15, 1911*; D 24694; Louis Payen, Paris, France.

(11-17691) 3539*

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill-, 1865-

Aunt Crete's emancipation, by Grace Livingston Hill-

Lutz ... illustrations by Clara E. Atwood. Boston, Mass.,

The Golden rule company
[

c
1911j

143 p. incl. front., plates. 17^
cm

. $0.75

© July 13, 1911; 2c. July 14, 1911; A 292453; Golden rule co.

(11-17627) 3540

McEvoy, Thomas Jefferson, 1869-

Methods in education, by Thomas J. McEvoy . . . Brook-
lyn, N. Y., The author, 1911.

xx, 433 p. 19r
m

. $1-50

"First edition, September, 1908. Reprinted, May, 1911."

© June 20, 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292240; T. J. McEvoy, Brooklyn
(11-18177) 3541

Macfarland, Henry Brown Floyd, 1861-

Washington, our national capital ; an illustrated lecture
by Hon. Henry B. F. Macfarland. Newton Center, Mass.,
Horace K. Turner lecture co.

[

c
1911j

1 p. 1., 26 p. 23 cm .

© lc. June 16, 1911; C 221; Horace K. Turner lecture co.

(11-18079) 3541*

Mechling, George Washington.

History of the Evangelical Lutheran district synod of
Ohio, covering fifty-three years, 1857- 1910, by Rev.
George Washington Mechling ... [Dayton, 0., Press of
the Griele & Pflanm co.] 1911.

208 p. front, (port.)' 23
cm

. $1.50

© June 10, 1911; 2c. June 14. 1911; A 202502; K. \Y. K. Peschau, V. B.
Christy, J. M. Wenrich, in trust for the Evangelical Lutheran district

synod of Ohio, etc.. Miamisburg, Q. (11-17813) 3542
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Murray, William D 1858-

Our primary department, by William D. Murray, for

teachers and parents ... Philadelphia, The Sunday-school
times company

[

c
1911]

3 p. 1., v-ix, 140 p. front, illus. 18|
cm

. (On cover: The "Times"
handbooks for Sunday-school workers. Number 10) $0.50

© June 24, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 291881; Sunday school times co.

(11-17641) 3543

Murray, William Henry Harrison, 1840-1 904.

How John Norton the trapper kept his Christmas, by
W. H. H. Murray; illustrations by Frank T. Merrill.

New York, The Piatt & Peck co.
[

c19il]

109 p. front, plates. 21
cm

. $1.00

© July 1, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292651 ; Piatt & Peck co.

(11-18192) 3544

Neff , Flora Trueblood Bennett.

Along life's pathway; a poem in four cantos with rec-

reations, by Flora Trueblood Bennett NefT; illustrated by
Samilla Love Jameson. Logansport, Ind., Priv. print,

[The Publishers' press, Chicago] 1911.

3 p. 1., 13-144 p., 1 1. incl. illus., plates (partly col.) ports, front., fold,

col. pi. 24cm . $2.00

© July 15, 1911; 2c. July 21, 1911- ; A 292612; F. T. B. Neff, Logansport,
Ind. (11-18170) 3545

New York (State) Court of appeals.

Reports of cases decided ... from and including deci-

sions of February 7, to and including decisions of April

25, 1911, with notes, references and index. J. Newton
Fiero, state reporter, v. 201. Albany, J. B. Lyon com-
pany, 1911.

xxxiv, 663 p. 23F
m

$0.65

© June 26, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292846; Edward Lazansky, sec. of

the state of New York, in trust for the benefit of the people of the said

state, Alhany, N. Y. 3546

Courts of record.

... The miscellaneous reports. Cases decided in the

courts of record ... other than the Court of appeals and
the appellate division of the Supreme court. Charles C.

Lester, reporter, v. 69, 1911. [Official ed.] Albany, N.Y.,

J. B. Lyon company [1911]

xxxi, ill, 707 p. 24cm . $0.75

© June 26, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292845; Edward Lazansky, sec. of

the state of New York, in trust for the benefit of the people of the said

state, Albany, N. Y. . 3547
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New York (State) Supreme court.

... Eeports of cases heard and determined in the appel-

late division of the Supreme court of the state of New
York. Jerome B. Fisher, reporter, v. 141. 1911. [Of-

ficial ed.j Albany, N. Y., J. B. Lyon company [1911]

liv, 1011 p. 24cm $1.00

© June 2, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292847; Edward Lazansky, sec. of

the state of New York, in trust for the benefit. of the people of the said

state, Albany, N. Y. 3548

Newark [N. J.] and its attractions ... New York, G. W.
Eichardson, 1911.

36 p. illtis. 35
cm

.

© July 8, 1911; 2c. July 10, 1911*; A 292525; Geo. W. Richardson.
(11-18078) 3549

Pop, Ghita.

... Taschenworterbuch der rumanischen und deutschen
sprache; mit angabe der aussprache nach dem phoneti-

schen system der Methode Toussaint-Langenscheidt ...

Von prof. dr. Ghita Pop. Berlin-Schbneberg, Langen-
scheidt

[

c
1911]

xvi, 508 p. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 2

© Apr. 8, 1911; 2c. June 2, 1911; A—Foreign 3162; Langenscheidtsche
verlagsbttchhandlung. (11-17687) 3550

Rude, Augustus Dealing, 1849-

... The A. D. Rude "great modern system' ' for design-

ing and cutting men's garments, as taught at the New
York cutting school ... [7th ed.j [New York, c

1911]

2 p. 1., 3-80 p. illus., diagrs. 35
cm

. $15.00

© July 18, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292551; A. D. Rude, New York.
(11-18181) 3551

Ruoff, Henry Woldmar, 1867- ed.

The volume library; a concise, graded repository of
practical and cultured knowledge designed for both in-

struction and reference ; editor-in-chief : Henry W. Ruoff
... Chicago, The W. E. Richardson company, 1911.

3 p. I., 11-486, 535-830, xyiii p. illus., plates (partly col.) maps. 30
cm

.

$8.90

© July 17, 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292602; W. E. Richardson co.

(11-18172) 3552

Sanday, William.

Personality in Christ and in ourselves, by William
Sanday ... New York, Oxford university press, Ameri-
can branch

[

c
1911]

iii, 75 p. 2Ucm
$0.50

© June 30, 1911; 2c. July 1, 1911; A 292497; Oxford university press.
American branch. (11-18190) 3553
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3554 pt. 1, n. s., v. 8

Schiirmann, Jos. J 1857-

... Secrets de coulisses. Paris, M. Bauche, c1911.

220 p. 19
cm

. fr. 3.50

At head of title: Impresario Schiirmann.

© June 1, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3192; J. Schiirmann, Paris.

(11-18167) 3554

Sleffel, Charles Conrad.

... Working in metals, by Charles Conrad Sleffel. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

6 p. 1., 3-419 p. col. front, illus., plates. 21
cm

. (Half-title: The chil-

dren's library of work and play) $1.75
At head of title: The library of work and play.

© Tune 29, 1911; 2c. July 8, 1911 ; A 292575; Doubledav, Page & co.

(11-18183) • 3555

Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-

Irish poems, by Arthur Stringer. New York, M. Ken-
nerley, 1911.

3 p. 1., 5-110 p. 20
cm

. $1.00

© July 12, 1911: 2c. July 20, 1911*; A 292590; Mitchell Kcnnerlev.
(11-18168) * 3556

Wagner, Clara Eleanor.

Show me the man; vaudeville playlet, by Clara Eleanor
Wagner ... [Columbus, O., The Nitschke press, 1911]

18 p. 18
cm

.

© July 13, 1911; 2c. July 17. 1911*: D 24705; C. E- Wagner, Columbus, O.
(11-18171) 3556*

White & Kemble, New York.

White & Kemble 's atlas & digest of railroad mortgages.
Eeading company ... [New York, c

1911]

17 p. fold. map. 45£
cm

. $10.00

© July 11, 1911; 2c. July 13. 1911*: A 291818; White & Kemble.
(11-17828) 3557

Whitechurch, Victor L.

The canon in residence, by Victor L. Whitechurch.
New York, The Baker & Taylor co.

[

c
1911]

3 p. 1., 246 p. 19
cm

. $1.20

© July 19. 1911: 2c. July 20, 1911*: A 292597; Baker & Taylor co.

(11-18191) 3558

Winch, William Henry.

... When should a child begin school? An inquiry into

the relation between the age of entry and school progress.

Bv W. H. Winch ... Baltimore, Warwick & York, inc.,

1911.

4 p. 1., [3i-98 p. 20
cm

. (Educational psychology monographs) $1.25

© Mav 1, 1911; 2c. May 2, 1911: A 289665; Warwick & York, inc.

(11-18176) 3559
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Aj albert, Jean, 1863-
... Le chateau de la Malmaison, par Jean Ajalbert ...

Paris, Editions d'Art et de litterature
[

c
1911]

132 p. incl. front., illus., plates, ports. 18i
cm

. (Les chateaux et Ies palais
nationaux) fr. 2
On cover: Son histoire, par Jean Ajalbert. Catalogue illustre des objets

exposes.

© June 21, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3177; J. Ed. Richardin,
Paris. (11-18253) 3560

Baumgarten, Paul Clemens von, 1848-
Lehrbuch der pathogenen mikroorganismen, die patho-

genen bakterien, fur studierende und arzte, von dr. Paul
v. Baumgarten ... Mit 85 zum teil farbigen abbildungen
und 1 steindrucktafel. Leipzig, S. Hirzel, 1911.

x, 955, [1] p. illus. (partly col.) col. plates. 24J
cm

. M. 24
"Das vorliegende buch kann im ganzen als eine neue auflage meines vor

mehr als 20 jahren erschienenen 'Lehrbuches der pathologischen mykologie'
angesehen werden."—Vorwort.

Contains bibliographies.

© May 30, 1911; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3213; S. Hirzel.

(11-18262) 3561

Bible. N. T. Gospels. Harmonies. English.

The Biblical life of Jesus Christ ; a standard biography
of Our Lord in the words of the Gospels according to Mat-
thew, Mark, Luke and John, harmonized, arranged, dis-

played, analyzed, located, dated and described, with the

relevant historical events, in accordance with the well

known ancient authorities and such eminent modern Bib-
lical scholars as Andrews, Edersheim ... etc. By the Rev.
8. Townsend Weaver ... Philadelphia, The University
literature extension

[

c
1911]

3 p. 1., ix-xl, [2]. 322 p. 20* cm
.

© Apr. 29, 1911 ; 2c. Apr. 20, 1911 ; A 292530; S. T. Weaver, Pitman, N. J.

(11-18246) 3562

Bohlau, Helene, "Mme. al-Raschid, bey" 1859-

... Isebies; roman. Miinchen, A. Langen
[

c
1911]

ix, 502 p.. 1 1. pi. \9Vm . M. 5.50

© June 8, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3241; Albert Langen.
(11-18277) 3563

Bdttcher, Maximilian, 1872-
Willst du richter sein? Roman von Maximilian Bott-

cher. Leipzig [etc.] Grethlein & co.
[

c1911]
396 p. 20cm . M.5

©May 24, 1911; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3217; Grethlein & co.

(11-18276) 3564

Buchanan, George Howard, 1852-

B—if; a parody, by George H. Buchanan. Philadel-

phia, Arnold and company
[

c
1911]

17 p. 18
om

. $0.25

Printed on one side of leaf only.

© July 19. 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292630; Arnold & co,

(11-18270) 3565
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3566 pt. 1, n, S., V. 8

Cohnheim, Otto, 1873-

Chemie der eiweisskorper, von dr. Otto Cohnheim ...

3., vollstandig nen bearb. aufl. Braunschweig, F. Vieweg
& sohn, 1911.

xii, 388 p. 23 cm M. 11

© June 15, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3245; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-18263) 3566

Cooke, Richard Joseph, 1853-

The wingless hour, by Richard J. Cooke. Cincinnati,

Jennings and Graham; New York, Eaton and Mains

r

c1911]
203 p. mcm

. $0.50
Contents.—The leakage of power.—The flight of the soul.—The lure

of the quiet.—The love that abides.—The empty crib.—The longing for
home.
© July 17, 1911 ; 2c. July 21, 1911*; A 292619; Jennings & Graham,

(11-18274) 3567

Elliff, Joseph Doliver.

A unit in agriculture; an outline course of study and
student's laboratory manual, for teachers and students
in secondary schools, by Joseph Doliver Elliff ... Chi-

cago, Row, Peterson & company
[

c
1911]

64 p. 20cm . $0.50

© June 26. 1911; 2c. June 29, 1911: A 292372; J. D. Elliff, Columbia. Mo.
(11-18255) 3568

Fairbairn, James, comp.

Fairbairn's crests of the leading families in Great
Britain and Ireland and their kindred in other lands,

comp. from the best authorities by James Fairbairn, rev.

by Laurence Butters ... ed. by Joseph MacLaren. Two
volumes in one. New York, Heraldic publishing companv,
1911.

3 p. !., 613 p. col. front., 137 pi. 29i
cm

. $12.00

© June 28, 1911: 2c. July 19, 1911*; A 292557; P. J. Lang, New York.
rCopvright is claimed on new drawings made by an artist under the su-

pervision of P. J. Langi (1 1-18250

V

3569

Federer, Heinrich.

Lachweiler s:eschiehten. von Heinrich Federer. Berlin,

G. Grote, 1911.
3 p. 1., 381 p. 18^cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitarenossischer schriftsteller. 102. bd.) M. 3.50

Contents.—Unser nachtwachter Prometheus.— Der gestohlene konig
von Belgien.—Der erzengel Michael.—Die manover.—Vater und sohn im
examen.
© Mav 9. 1911 : 2c. Julv 19. 1911*; A—Foreign 3259: G. Grote'sche verlags-

buchhandlung. (11-18280) 3570

Fleurac, L de.

... Les courses a r>ipd et les concours athlptiques, par
L. de Fleurac et P. Failliot; preface du Reverend de
Courcy-LafTan ; ouvrage orne de 48 pages d 'illustrations
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Fleurac, L de—Continued

photographiques et cinematographiques hors texte. Pa-
ris, P. LafTtte&cie

[

c
1911]

2 p. 1., xv, 326 p. illus., plates. 20£
cm

. (Sports-bibliotheque) f r. 3.50

© June 16, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3190; Pierre Lantte & cie.

(11-18268) 3571

Geiger, Abraham, 1810-1874.

Judaism and its history, in two parts, by Dr. Abraham
Geiger ... Tr. from the German by Charles Newburgh.
New York, The Bloch publishing co.

[

c
1911]

406 p 22i cm $200
© July'l4, 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292609; Charles Newburgh, Wash-

ington, D. C. (11-18248) 3572

Halbe, Max, 1865-

... Die tat des Dietrich Stobaus; roman. Munchen,
A. Langen

[

c
1911]

2 p. I., 584 p. 19
cm

. M. 6

© June 8, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3238; Albert Langen.
(11-18278) 3573

Halfyard, Samuel Follett, 1871-

Fundamentals of the Christian religion, by Samuel F.
Halfyard ... Cincinnati, Jennings & Graham; New York,
Eaton & Mains

[

c1911]
244 o 19i

cm
$1 00

© July 19, 1911*; 2c. July 22, 1911*; A 292638; Jennings & Graham.
(11-18247) 3574

Hanotaux, Gabriel i, e. Albert Auguste Gabriel, 1853-

... La fleur des histoires franchises ... Paris, Hachette
et c1 1911.

2 p. I., ii, [2i, 312, [4] p. 19
cm

. fr. 3.50

© June 23, 1911; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3185; Hachette & cie.

(11-18279) 3575

Horton, Robert Forman, 1855-

The Hero of heroes ; a life of Christ for young people,
by Robert F. Horton ... illustrated by James Clark, r. t.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t
1911]

6, 9-326 p. 21^ cm
$1 25

© July 21, 1911; 2c' July 25, 1911*; A 292695: Fleming H. Revell co.

(11-18249) 3576

Iddings, Joseph Paxson, 1857-

Rock minerals, their chemical and physical characters
and their determination in thin sections, by Joseph P.
Iddings. 2d ed., rev. and enl. 1st thousand. New York.
J. Wiley & sons; pete., etc.i 1911.

xiii, 617 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. (1 fold.) 23h
cm

. $5.00

© July 15, 1911 ; 2c. July 19. 1911*; A 292564; J. P. Tddincrs. Brinklow, Md.
(11-18261) 3577
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3578 pt. 1, n. s., v. 8

Johnson, Virginia Wales, 1849-

Summer days at Vallombrosa, by Virginia W. John-
son ... New York, The A. S. Barnes company, 1911.

220 p. front., plates. I9h
cm

. $1.25

© July 19, 1911: 2c. July 21, 1911*; A 292623; V. W. Johnson,' Oakville,

Cal. (11-18251)
"

3578

Kipling, Rudyard, 1865-

From day to day with Kipling, comp. by Wallace and
Frances Eice. New York, Barse & Hopkins

[

c
1911]

127 p. incl. front, (port.) 19£
cm

.

© June 29, 1911; 2c. July 22, 1911*; A 292661 ; Barse & Hopkins.
(11-18271) 3579

Linn, James Weber, 1876- ed.

Poems by Wordsworth, Coleridge, Shelley, and Keats,
selected and ed. by James Weber Linn ... New York,
H. Holt and company, 1911.

Ivii, 215 p. incl. front., ports. 17
cm

. (Half-title: English readings for
schools. General editor: W. L. Cross) $0.40

"This volume includes all the poems by Wordsworth, Shelley, and
Keats contained in the fourth book of Palgrave's Golden treasury, with
the addition of The rime of the ancient mariner, The eve of St. Agnes,
and favorite lyrics by lesser poets."

Descriptive bibliography : p. lv-lvii.

© June 28. 1911; 2c. July 15, 1911*; A 292469; Henrv Holt & co.

(11-18272)
"

3580

Love, Jeannette F.

The fall and rise of Cushan, and other poems, by Jean-
nette F. Love. Columbus, 0., The Stoneman press co.,

1911.

63, [1] p. front, (port.) 17
cm

. $1.00

© Mar. 16, 1911; 2c. July 3, 1911*; A 292249; J. F. Love, Columbus, O.
(11-18283) 3581

Ludwig, Max.

... Der kaiser, roman. Munchen, A. Langen
[

c
1911]

2 p. 1., 572 p. 19
cm

. M. 6

© June 8, 1911; 2c. July 19. 1911*: A—Foreign 3240; Albert Langen.
(11-18281) ^ 3582

McCollom, William C.

Vines and how to grow them; a manual of climbing
plants for flower, foliage and fruit effects, both orna-
mental and useful, including those shrubs and similar

forms that may be used as vines. By William C. McCol-
lom ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1911.

5 p. I, 3-315 p. front, plates. 194
cm $1.10

© June 28, 1911: 2c. July 19, 1911*; A 292554; Doubleday, Page & co.

(11-18258) 3583
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Bell, Victor Charles, 1867-
Popular essays upon the care of the teeth and month,

by Victor C. Bell ... 9th ed., carefully rev. ... New York
retc.] P. P. Simmons, 1911.

1 p. 1., 131 p. front, illus. 20 cm .

© July 13, 1911 ; 2c. July 17, 1911 ; A 292687; V. C. Bell, New York.
(11-18508) 3584

Blau, Karl.

... Das automobil, eine einfiihrung in bau und betrieb
des modernen kraftwagens, von ingenieur Karl Blau ...

2. aun\, mit 86 abbildungen und einem titelbild. Leipzig,

B. G. Teubner, 1911.
vi p., 1 1., 126 p. incl. front., illus. 18£

cm
. ( Aus natur und geisteswelt

... 166. bdchen.) M. 1.25

"Literatur" : p. 117-123.

© May 17, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3258; B. G. Teubner.
(11-18481) 3585

Bleekman, George, 1862-
The story of slate and the slate industry ... by George

Bleekman ... [Harrisburg, Pa., The Telegraph printing
company, c

1911]
1 p. 1., 5-92 p., 1 1. incl. illus.. plans. 14^ x 22* cm . $1.00

© July 14, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292485; Capital city news syndicate,

Harrisburg, Pa. (11-18479) 3586

Brockhaus' kleines konversations-lexikon.

Brockhaus' kleines konversations-lexikon. 5., vollstan

dig neubearb. aufl. ... Leipzig, F. A. Brockhaus, 1911.
2 v. illus., plates (partly coU maps, tables. 26

cm
. M. 24

© May 25, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3264; F. A. Brockhaus.
(11-18444) 3587

The Cambridge history of English literature, ed. by
A. W. Ward ... and A. E. Waller ... v. 7. Cavalier and
puritan. Cambridge, At the Universitv press. 1911.
x, 553 p. 24cm . $2.50 per vol.

© lc. July 3, 1911 ; A ad int. 729; pubd. July 6, 1911 ; G. P. Putnam'^ sons.

3588

Cawley, Thomas.
An Irish parish, its sunshine and shadows. By Pov.

Thomas Cawlev. Boston, Mass., Angel guardian press,

1911.
4 p. 1., 189 p. front, (port.) plates. 20cm . $1.00

© June 29, 1911 ; 2c. July 3, 1911 ; A 292682; T. Cawlev. Boston, Mask.
(11-18495) 3589

Complete air brake examination questions and answers:
Westinghouse-New York; a standard up-to-date fcrea

tise for enginemen and students ... comp. and ed. by (ho

world's leading air brake experts ... Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c1911
]

iv, 376 p. front., fold, diasrs. 18
cn
\ $2.00

© July 15, 1911 ; 2c. July 19. 1911 ; A 2925^5: Frederick T. Drake. Chicago,
(11-18482) 3590
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Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... January, 1910-Janu-
ary, 1911. v. 83. By James P. Andrews. New York,
The Banks law publishing co., 1911.

xi, 823 p. 24cm . $2.25

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292887; Matthew H. Rogers, sec. of

the state, for the state of Connecticut, Hartford, Conn. 3591

Conway, Jessie B.

A guide to health, by Jessie B. Conway. Los Angeles,
Cal. [1911]

3 p. 1., [11]-108 p. incl. plates (partly col.) front, (port.) 18£
cm

. $2.00

© May 27, 1911; 2c. June 12, 1911; A 292285; J. B. Conway, Los Angeles.
(11-18501) 3592

Dudley, Emilius Clark, 1850- eel

... Gynecology, ed. by Emilius C. Dudley ... and C. von
Bachelle ... Chicago, The Year book publishers, 1911.

232 p. illus., plates. 19A cm . (The practical medicine series ... vol. iv ...

Series 1911)

© July 15, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292647; Year book publishers.

(11-18507) 3593

Ewen, William Richard Trotter, 1880-

Commercial law, comprising a series of lectures deliv-

ered before the Fire insurance club of Chicago, by Wil-
liam E. T. Ewen, jr. ... Chicago, Eollins publishing com-
pany

[

c
1911]

100 p. 2Ucm
. $1.50

© June 20, 1911; 2c. June 23, 1911*; A 292018; Rollins pub. co.

(11-18456) 3594

Fenton, Frances.

... The influence of newspaper presentations upon the

growth of crime and other anti-social activity ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press [1911]

iii, 96 p. 24cm . $0.50

© June 30, 1911 ; 2c. July 7, 1911 ; A 292322; Univ. of Chicago.
(11-18455) 3595

rFergerson, E A
]

Streams from Lebanon. Chicago and Boston, The
Christian witness company, 1911.

272 p. front, (port.) 20 cm . $1.00

© June 28, 1911 : 2c. July 3, 1911*; A 292223; Christian witness co.

(11-18486) 3596

Ferguson, Charles.

The university militant, by Charles Ferguson. New
York and London, M. Kennerley, 1911.

184 p. 18
cro

. $1.00

© June 1, 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292598; Mitchell Kennerley.
(11-18458) 3597
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Gilman, Elizabeth Hale.

... Housekeeping, by Elizabeth Hale Gilman. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

viii p., 2 1., 3-389 p. col. front, illus., plates. 21
om

. (Half-title: The
children's library of work and play) $1.75

© June 29, 1911; 2c. July 8, 1911; A 292570; Doubleday, Page & co.

(11-18475) 3598

Goldscheider, Alfred i. e. Johannes Karl August Eugen
Alfred, 1858-
Diagnostik der krankheiten des nervensystems. Eine

anleitung zur untersuchung nervenkranker, von geh. med.-
rat dr. A. Goldscheider ... 4. verb, und verm. aufl. hrsg.

unter mitwirkung von dr. Karl Kroner . . . Mit 55 abbil-

duna'en im text. Berlin, Fischer' 8 medicin. buchhandlung
H. Kornfeld, 1911.

2 p. 1, 288 p. illus. (partly col.) fold. tab. 241 cm
. M. 8

© May 30, 1911; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3211; Fischer's medicin.
buchhandlung H. Kornfeld. (11-18510) 3599

Griffith, Reginald Harvey.
Sir Perceval of Galles ; a study of the sources of the

legend, by Reginald Harvey Griffith ... Chicago, 111., The
University of Chicago press [1911]

viii, 131 p. 25
cm

.

© Mar. 31, 1911 ; 2c. Apr. 6, 1911*; A 283970; ; Univ. of Chicago.
(11-18445) 3600

Griggs, Stephen Elind, 1880-
Souls of the infinite; an outline of the truth, by S. E.

Griggs . . . illustrated by the author. New York, The Met-
ropolitan press, 1911.

vii, 171 p. front, (port.) illus., plates. 19
cm

. $1.00

© July 8, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292389; Metropolitan press.

(11-18454) 3601

Haller, John George, 1858-
The redemption of the prayer-meeting, by J. George

Haller, ph. d. Cincinnati, Jennings and Graham; New
York, Eaton and Mains

;
[etc., etc.,

c
1911]

222 p. 19 cra
. $0.50

© July 20, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292639; Jennings & Graham.
(11-18485) 3602

[Harrah, Lewis Osborne] 1873-
The home cleaner ... Terre Haute, Ind., The Economy

supply co.
[

c
1911]

128 p. 17i
cm

. $2.00

© July 18, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292618; Lewis O. Harrah. Terre
Haute. Ind. (11-184880) 3603

Harrington, Charles, 1856-1908.

A manual of practical hygiene for students, physicians,
and health officers. By Charles Harrington ... 4th ed.,

rev. and enl. by Mark Wyman Richardson ... Illustrated
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Harrington, Charles—Continued

with twelve plates in colors and monochrome, and one
hundred and twenty-four engravings. Philadelphia and
New York, Lea & Febiger, 1911.

2 p. 1., 7-850 p. illus., xn pi. (partly col.) 24* cm
.

© July 15, 1911; 2c. July 18, 1911*; A 292520; Lea & Febiger.

(11-18503) 3604

Hiscox, Gardner Dexter, d. 1908.

Mechanical movements, powers and devices, contains

:

an illustrated description of mechanical movements and
devices used in constructive and operative machinery and
the mechanical arts ... by Gardner D. Hiscox ... illus-

trated by eighteen hundred engravings . . . 12th ed. New
York, The Norman W. Henlev publishing co., 1911.

2 p. L, 403 p. illus. 23h
cm

. $2.50

© Julv 20, 1911; 2c. Julv 22, 1911*; A 292645; Norman Henley pub. co.

(11-18483) 3605

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-

... Mechanics, indoors and out, by Fred T. Hodgson.
Garden City, N. Y., Doubledav, Page & company, 1911.

7 p. 1., 3-426 p. col. front.," illus., plates. 21
cm

. (Half-title: The chil-

dren's library of work and play) $1.75

© June 29, 1911; 2c. July 8, 1911; A 292577; Doubleday, Page & co.

(11-18476) 3606

[Kaler, James OtiS] 1848-

The minute boys of Philadelphia, by James Otis

ipseud.] ... illustrated by L. J. Bridgman. Boston, D. Es-
tes and company

[

c
1911]

315 p. incl. front, plates. 19J
C"\ $1.25

© July 24, 1911 ; 2c. July 25, 1911*; A 292703; Dana Estes & co.

(11-18460) 3607

Kemmerich, Max, 1851-

Prophezeiungen, alter aberglaube oder neue wahrheit?
Von dr. Max Kemmerich. Miinchen, A. Langen

[

c
1911]

vi p., 1 1., 435 p., 1 1. 19cm . M. 5

© June 8, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3239; Albert I,angen.

(11-18488) 3608

Lessing, Gotthold Ephraim, 1729-1781.

Lessings religion, zeugnisse gesammelt von M. Joa-
chimi-Dege. Munchen, E. Eentsch, 1911.

xiii, [1] p., 1 1., 134 p. 19
cm

. (Added t.-p.: Pandora, geleitet von O.
Walzel. tbd. 3]) M. 2.50

© May 21, 1911; 2c. July 18, 1911*: A—Foreign 3216; Eugen Rentsch ver-

lag, g. m. b. h. (11-18494) 3609

Lindau, Paul.

... Illustrierte romane und novellen. 3. bd. Die gehilfin

(1. teil) ... Berlin, S. Schottlaender r1910]
348 p. illus. 20*cm .

© July 14, 1910; 2c. July 14, 1910*; A—Foreign 1473; S. Schottlaenders
schlesische verlagsanstalt, Berlin. 3610
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Macdonald, William.
Dry-farming: its principles and practice, by William

Macdonald ... New and rev. ed. New York, The Century
co., 1911.

xvi, 314 p. incl. 31 pi. front. 20 cm
$1.20

© July 20, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292646; Century co.

(11-18259) 3611

Macilwaine, Sydney Wilson.
Medical revolution ; a plea for national preservation of

health based upon the natural interpretation of disease,

by Sydney "W. Macilwaine . . . New York, H. Ober, 1911.
x p., 1 1., 134 p. 19i cm .

© July 21, 1911; 2c. July 24, 1911*; A 292670; S. W. Macilwaine, London.
(11-18504) 3612

Mannering, Ethel Turner, comp.
What comes from the heart ; heart-throbs of sentiment,

selected by Ethel Turner Mannering. New York, The
Piatt & Peck co.

[

c
1911]

139 p. incl. col. front. 16£
cm

$0.75

© July 18, 1911; 2c. July 22, 1911*; A 292649; Piatt & Peck co.

(11-18273) 3613

rMetzler, Samuel N
]

A medical memorandum; selected prescriptions and
formulas classified and arranged so as to facilitate the

work of the busy physician. [Indianapolis? Ind., c1911j
378 p. incl. front, (port.) 20cm . $5.00

© June 27, 1911; 2c. July 5, 1911*; A 292271; S. N. Metzler, Indianapolis,
Ind. (11-18502) 3614

Miller, Claude H.
... Outdoor sports and games, by Claude H. Miller,

ph. b. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1911.

5 p. 1., 3-395 p. col. front., illus., plates. 21
cm

. {Half-title: The chil-

dren's library of work and play) $1.75

© June 29, 1911; 2c. July 8, 1911; A 292573; Doubleday, Page & co.

(11-18265) 3615

Miller, Mrs. Mary Farrand (Rogers) 1868-
... Outdoor work, by Mary Rogers Miller. Garden

City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.
xii, [2] p., 2 1., 3-519 p. col. front., illus., plates. 21 cm . (Half-title: The

children's library of work and play) $1.75
At head of title : The library of work and play.

"The outdoor worker's library" : p. 516-519.

© June 29, 1911; 2c. July 8, 1911; A 292567; Doubledav, Page & co.

(11-18256) 3616

Powell, Gideon Little, 1866-
Steps to success; or, "Making good," by Gideon L.

Powell ... Cincinnati, Jennings and Graham; New York,
Eaton and Mains

r

c
1911]

318 p. 20i
cra

. $1.25
"Originally given in the form of Sunday evening addresses to the young

men of Caldwell [Idaho]"

© July 14, 1911 ; 2c. July 19, 1911*; A 292540; Tennings & Graham.
(11-18484) 3617
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Rauschen, Gerhard, 1854-

Kleine kirchengeschichte ; kirchengeschichtliche charak-
terbilder fur hohere lehranstalten, von G-erhard Rau-
schen ... 3., verb. aufl. 6. bis 9. tausend. Mit 10 abbil-

dungen. Bonn, P. Hanstein, 1911.
2 p. 1, 76 p. illus. 20* cm

.

© June 30, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3280; Peter Hanstein.
(11-18489) 3618

Reed, John Oren, 1856-

Gollege physics, by John Oren Eeed ... and Karl Eugen
Guthe ... New York, The Macmillan company, 1911.

xxviii p., 1 1., 622 p. illus., diagrs. 2H cm
. $2.75

© July 19, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292614; Macmillan co.

(11-18517) 3619

Ribbert, Hugo i. e. Mor. Wilhelm Hugo, 1855-

Lehrbuch der allgemeinen pathologie und der patholo-

gischen anatomie, von prof. dr. Hugo Ribbert . . . mit 848
figuren. 4. aufl. Leipzig, F. C. W. Vogel, 1911.

viii, 797 p. illus. (partly col.) 25 cm M. 16

© June 12, 1911: 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3250; F. C. W. Vogel.
(11-18509) 3620

Roujon, Henry.

... H. & J. van Eyck; huit reproductions facsimile en
couleurs. Paris, P. Lafitte et c

ie
r

c
1911]

79 p. illus., viii col. pi. (incl. front.) 20*°'". (Les peintres illustres

tno. 29]) fr. 1.95

© July 7, 1911; 2c. July 29, 1911*; A—Foreign 3302; Pierre Lafitte & cie.

3621

Schmidtbonn, Wilhelm August, 1876-

Lobgesang des lebens; rhapsodien von Wilhelm
Schmidtbonn. Berlin, E. Fleischel & co., 1911.

viii, 168 p. 20£
cm

. M.3
© June 3, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3278; Egon Fleischel & co.

(11-18292) 3622

Seton, Ernest Thompson, 1860-

Rolf in the woods; the adventure of a boy scout with

Indian Quonab and little dog Skookum. Over two hun-
dred drawings. Written & illustrated by Ernest Thomp-
son Seton ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
companv, 1911.

xv, 437*p. front, illus., plates. 21
cra

. $1.50

© June 28, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292548; E. T. Seton, Coscob, Conn.
(11-18473) 3623

Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . The works of William Shakespeare. [l£d. de luxei . .

.

New York, The Hamilton book co.
[

c
1911]

10 v. fronts, (v. 1: port.) illus., plates. 20i
cm

.

© Tuly 5, 1911: 2c. each Julv 14, 1911*; A 292434; Hamilton book co.

(11-18275)
'

3624
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Shaw, Ellen Eddy.
. . . Gardening and farming, by Ellen Eddy Shaw. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.
6 p. 1., 3-376 p. col. front., illus., plates. 21

cm
. {Half-title: The chil-

dren's library of work and play) $1.75
At head of title : The library of work and play.

© June 29, 1911 ; 2c. July 8, 1911 ; A 292574; Doubleday, Page & co.

(11-18257) 3625

Soule, George, 1834-
Soule's new science and practice of accounts, contain-

ing a full exposition, elucidation, and discussion of the

science, practice and details of double entry and single

entrv book-keeping ... Bv Geo. Soule ... 9th ed., rev.,

enl.,'1911. New Orleans, The author [1911]
784 p. front, (port.) illus. (incl. forms) 24cm . $4.00

© July 17, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292634; G. Soule.

(11-18457) 3626

Steiner, Rudolf, 1861-
The submerged continents of Atlantis and Lemuria,

their history and civilization; being chapters from the

Akashic records, by Rudolf Steiner ... authorized trans

lation from the German. London, Theosophical publish-

ing society, 1911.
3 p. 1, 202 p. 19F

m
- 3/6

© 1c July 8, 1911; A ad int. 688; pubd. June 9, 1911; Weller van Hook.
Chicago. (11-18470) 3627

Taft, Marcus Lorenzo.
Strange Siberia along the Trans-Siberian railway; a

journey from the Great wall of China to the skyscrapers
of Manhattan, by Marcus Lorenzo Taft. New York,
Eaton & Mains ; Cincinnati, Jennings & Graham

[

c
1911]

260 p. col. front, plates. \7i
cm

. $1.00

© May 16, 1911; 2c. Julv 14, 1911*; A 292436; Eaton & Mains.
(11-18252) 3628

Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.

... Thackeray's English humorists of the eighteenth

century, ed. and annotated by J. W. CunlifYe ... and H. A.
Watt ... Chicago, New York, Scott, Foresman and com-
pany

[

c1911]
3 p. 1., 9-271 p. 17

cm
. (Half-title: The Lake English classics, ed. by

L. T. Damon) $0.30

© July 11, 1911; 2c. July 14, 1911*; A 292440; Scott, Foresman & co.

(11-18446) 3629

Thiersch, Hermann, 1874-
An den randern des Bomischen reichs ; sechs vortrage

iiber antike kultur, von Hermann Thiersch. Miinchen,
Beck, 1911.

viii p., 1 1., 151 p. 194
cm

. M. 3

Contents.—1. Agypten—Alexandria.—2. Arabien—Petra.—3. Svrien

—

Antiochia.—4. Kleinasien—die Griechenstadte.—5. Nordafrika—KarthagO.

—

6. An Rhone und Rhein—Trier.

© Mar. 30, 1911; 2c. June 9, 1911 ; A—Foreign 3199; C. H. BeckVhe ver-
lagsbuchhandlung. (11-18493) 3630
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Umbstaetter, Herman Daniel, 1851-
The red-hot dollar, and other stories from the Black

cat, by H. D. Umbstaetter; with an introduction by Jack
London. Boston, L. C. Page & company, 1911.

3 p. 1., v-ix p., 2 1, 3-239 p. 18P
n

. $1.00

Contents.—The red-hot dollar. — The unturned trump. — The real

thing.—When the cuckoo called.—One chance in a million.—Doodle's dis-

covery.—Kootchie.—Her eyes, your honor.—For the sake of Toodleums.

—

In Hell's Canon.—The mystery of the thirty millions.—Asleep at Lone
Mountain.

© July 25, 1911; 2c. July 28, 1911*; A 292773; h- C. Page & co, inc.

(11-18461) 3631

Wallenberg, Georg Jakob, 1864-
... Theorie der linearen differenzengleichungen, unter

mitwirknng von Alf Gnldberg ... von Georg Wallenberg
... mit 5 figuren im text. Leipzig, und Berlin, B. G. Teub-
ner, 1911.

xiv, 288 p. 23 cm . (B. G. Teubners sammlung von lehrbuchern auf dem
gebiete der mathematischen wissenschaften ... bd. xxxv) M. 10

"Literaturverzeichnis" : p. [274]-283.

© May 24, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3232; B. G. Teubner.
(11-18516) 3632

Waugh, William Francis, 1849-
A text-book of alkaloidal therapeutics; being a con-

densed resume of all available literature on the subject of

the active principles added to the personal experience of

the authors, by W. F. Waugh, m. d., and W. C. Abbott,
m. d. 3d ed., rev. and enl. Chicago, The Abbott press,

1911.
4 p. I., ii, r3i, 762 p. 24 cm . $5.00

© Julv 18, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292636; Abbott press.

(11-18505) 3633

Weeks, Leroy Titus.

The poems of Lerov Titus Weeks. Sabula, la., L. T.

Weeks, 1911.
x, 168 p. front, (port.) 2Hcm

. $1.25

© June 11, 1911: 2c. July 12, 1911: A 292690; L. T. Weeks, Newton, la.

(11-18449) 3634

Wentworth, George.
... Arithmetic ... by George Wentworth and David

Eugene Smith. Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

r

c1911]
3 v. illus. 19

cm
. (Wentworth-Smith mathematical series)

bk. 1 © June 12, 1911; bk. 2 © June 20, 1911; bk. 3 © June 23, 1911; 2c.

each July 13, 1911*; A 292426-292428: G. Wentworth, Exeter, N. H.,

and D. E. Smith, New York. (11-18260) 3635-3637

Wickenburg, Robert Ottokar, graf, 1874-

Die versuchung, roman von Robert graf Wickenburg.
Leipzig

r
etc.] Grethlein & co. r

c1911]
244 p. 20cm . M. 4

© May 30, 1911; 2c. Julv 18, 1011*; A—Foreign 3220; Grethlein & co.

(11-18451)
*

3638
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Alderman, Edwin Anderson, 1861-

J. L. M. Curry; a biography, by Edwin Anderson Al-

derman and Armistead Churchill Gordon. New York,
London, The Macmillan company, 1911.

xx p, 1 1., 468 p. front, (port.) 20r
m

- $2.00

Bibliography: p. 453-454.

© July 12, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292420; Macmillan co.

(11-18603) 3639

[Behrens, Bertha]

Familie Lorenz, roman von W. Heimburg [pseud.]

Stuttgart [etc.] Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c
1911]

393 p. 18£cm . M.4
© July 1, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3281; Union deutsche ver-

lagsgesellschaft. (11-18593) 3640

Bohm, Edward Frederick Charles.

The Carey act ; how to acquire title to public lands un-

der the act ; a comprehensive survey of the regulations in

force in the various states, by E. F. Bohm. [Eev. ed.]

Chicago, National irrigation journal publishing co.
[

c1911]

69 p. 23cm .

© June 6, 1911; 2c. July 10, 1911; A 292686; E. F. Bohm, Cleveland, O.
(11-18621) 3641

Borchart, Elsbeth, 1878-

Zwei frauen, roman von Elsbeth Borchart ... Charlot-
tenburg, E. Beyer

[

c
1911]

322 p. 20* cm
. M.3.50

© May 30, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3282; Eduard Beyer ver-
lag. (11-18589) "3642

Boynton, Frank David, 1863-

Actual government of New York; a manual of the local,

municipal, state and federal government for use in public
and private schools of New York state, by Frank David
Boynton ... Boston, New York [etc.] (linn and company
[

C19H]
xi, 421, lxxxv p. incl. front., illus., plates, map. 19cra

. $1.00

Bibliography : p. x-xi.

©July 21, 1911; 2c. July 27, 1911*; A 292761; F. D. Boynton, Ithaca. N. Y.
(11-18625) 3643

Bulcke, Carl, 1876-

... Die siisse Lilli; Der trauerflor, zwei novellen. Leip-
zig, B. Elischer nachfolger

[

c
1911]

2 p. 1., 198 p. 20cm . M. 4

© May 15, 1911; 2c. July 19, 1911*; A Foreign 3255; B. Elischer nach
folger. (11-18618) * 3644
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Business correspondence library ... Chicago, New York,
The System company; [etc., etc.,

c
1911]

3 v. 20F
m

. $5.00
Contents.—I. How to write the business letter.—II. How to get and

hold business by letter.—III. How to handle the distant customer.

© July 1, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292488; System co.

(11-18623) 3645

Carriel, Mrs. Mary (Turner) 1845-

The life of Jonathan Baldwin Turner, by his daughter
Mary Turner Carriel. [Jacksonville? 111.] 1911.

xii, 298 p. front, (port.) plates. 23
cm

. $2.00

© July 17, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292547; M. T. Carriel, Jacksonville,
111. (11-18606) 3646

Castell, Alexander.

... Die mysteriose tanzerin; kleine geschichten. Mun-
chen, A. Langen

[

c
1911]

4 p. 1., 11-170 p., 1 1. 15
cm

. (Kleine bibliothek Langen, bd. 106) M. 1

Contents.—Die mysteriose tanzerin.—Suzanne.—Die singenden kriip-

pel.—Der einsame kavalier.—Das vermachtnis der baronin von B.—Der
hohe tag.

© June 8, 1911 ; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3244; Albert Langen.
(11-18713) 3647

Dannemann, Adolf, 1867- ed.

Enzyklopadisches handbuch der heilpadagogik, unter
mitwirkung zahlreicher am erziehungswerke interessier-

ter arzte und padagogen, hrsg. von professor dr. med.
A. Dannemann ... hilfsschul-leiter H. Schober ... hilfs-

schul-lehrer E. Schulze ... Halle a. S, C. Marhold, 1911.
4 p., 1974 numb. col. 26*cm . M. 31

© Apr. 26, 1911; 2c. June 9. 1911: A—Foreign 3206; Carl Marhold ver-
lagsbuchhandlung. (11-18605) 3648

Davis, Henry William Carless, 1874-

Medieval Europe, by H. W. C. Davis ... New York,
H. Holt and company; [etc., etc.,

c
1911]

256 p. illus. (maps) 18 cm . (Half-title: Home university library of

modern knowledge, no. 13) $0.75

"Note on books" : p. 255-256.

© July 24, 1911 ; 2c. July 27, 1911*; A 292737; Henrv Holt & co.

(11-18566) 3649

Dresden. Internationale hygiene-ausstellung, 1911.

Fortpflanzung vererbung rassenhygiene ; katalog der
gruppe rassenhygiene der Internationalen hygiene-aus-
stellung, 1911, in Dresden, hrsg. von prof. dr. Max von
Gruber . . . und priv.-doz. dr. Ernst Eiidin . . . Erklarender
text mit 230 abbildungen von M. v. Gruber, nebst einem
bibliographischen anhang von dr. Rudolf Allers. Miin-
chen, J. F. Lehmann

[

c1911]
2 p. 1., 178 p. illus., diagrs. 24cm . M. 3

"Bibliographic": p. 166-178.

© May 30, 1911: 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3249; J. F. Lehmann.
(11-18622) 3650
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Gerber, Paul Henry, 1863-

... Die menschliche stimme und ihre hygiene; sieben

volkstiimliehe vorlesungen von prof. dr. P. H. Gerber ...

2. aufl., mit 20 abbildungen im text. Leipzig, B. G. Teub-
ner, 1911.

iv, 116 p. illus. 184
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 136. bdchen.)
M. 1.25

"Konigsberger hochschulkurse, bd. v."

"Uteratur" : p. cll2i-116.

© May 9, 1911 ; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3243; B. G. Teubner.
(11-18514) 3651

Glasenapp, Carl Friedrich.

Das leben Bichard Wagners in sechs biichern darge-
stellt von Carl Fr. Glasenapp. 6. bd. ... 1.-3. aufl. Leip-
zig, Breitkopf & Hartel, 1911.

xviii, 828, 39, [1] p. front, (port.) 25 cm . M. 12

© July 25, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3340; Breitkopf & Hartel.

3652

Grober, Julius, ed.

Das deutsche krankenhaus ; handbuch fur bau, einrich-

tung und betrieb der krankenanstalten bearb. von ... A. D.
Boethke ... [U. a.j unter mitwirkung von professor dr. E.
Dietrich . . . hrsg. von prof. dr. Grober . . . mit 392 teilweise

farbigen abbildungen im text und 5 beilagen. Jena, G.

Fischer, 1911.
vi, 1001, [1] p. illus., tables (partly fold.) 26cm . M. 30
Contains "Literatur."

© June 10, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3275; Gustav Fischer.

(11-18581) 3653

Hahn, Hans, 1879-

Bericht uber die theorie der linearen integralgleichun-
gen, von Hans Hahn ... 1. t. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1911.

51 p. 25£
cm

. M. 1.20

© Apr. 6, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3247; B. G. Teubner.
(11-18515) . 3654

Hennig, Richard, 1874-

... Gut und schlecht wetter, von dr. Richard Hennig;
mit 46 abbildungen im text. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

3 p. 1., 118 p. illus. 184
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 349. bdchen.)
M. 1.25

"Literaturangaben" : p. [117]

© May 10, 1911; 2c. July 19, 1911*; A-Foreign 3257; B. G. Teubner.
(11-18511) 3655

Hobson, John Atkinson, 1858-

The science of wealth, by J. A. Hobson ... New York,
H. Holt and company

;
[etc., etc.,

c
1911]

viii, 9-256 p. illus. 18
cm

. (Half-title: Home university library of
modern knowledge, no. 11) $0.75

© July 24, 1911 ; 2c. July 27, 1911*; A 292738; Henrv Holt & co.

(11-18626) 3656
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Hocker, Paul Oskar, 1865-

... Lebende bilder, rornan von Paul Oskar Hocker.
1., 2. bd. Stuttgart, J. Engelhoms nacM., 1911.

2 v. in 1. 18
em

. (Engelhorns allgemeine roman-bibliothek ... 27.

jahrg., bd. 21)

© June 10, 1911 ; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3229; J. Engelhorns nachf.
(11-18592) 3657

Hyan, Hans, 1868-

Die verfiihrten, roman von Hans Hyan. [2. aufl.j Ber-
lin, Pan-verlag, 1911.

440 p., 1 1. 17* cm . M. 4.50

© May 15, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3228; Pan-verlag.
(11-18588) 3658

Jacobs, Leon Ralph, 1885-

Celibacy; a novel, by Leon E. Jacobs. New York,
Washington [etc.] Broadway publishing co.

f

c
1911j

6 p. 1., 225 p. front., plates. 20£cm . $1.50

© July 24, 1911; 2c. July 26, 1911*; A 292707; E. R. Jacobs, New York.
(11-18559) 3659

Jahrbuch fur orthopadische chirurgie ... 1., 2. bd. Ber-
lin, J. Springer, 1911.
2 v. in 1. 24cm .

Editor: 1909, P. Claessner.

© June 7, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3274; Julius Springer.
(11-18583) 3660

Konig, Johann Karl.

Joh. Karl Konig 's Warenlexikon fur den verkehr mit
drogen und chemikalien, mit lateinischen, deutschen, en-

giischen, franzosischen, hollandischen und danischen be-

zeichnungen. 12. aufl., vollstandig neu bearb. von dr.

G-eorg Frerichs und dr. Heinrich Frerichs ... Braun-
schweig, F. Vieweg & sohn, 1911.

vi, 631 p. 25i
cm

.

© June 16, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3234; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-18580) 3661

Meynier, Octave Frederic Francois.

... L'Afrique noire; ouvrage orne de 24 illustrations.

Paris, E. Flammarion, 1911.
3 p. 1., 335 p. illus. 18i

cm
. (Bibliotheque de philosophic scientifique)

fr. 3.50

© July 12, 1911 ; 2c. July 24, 1911*; A—Foreign 3287; Ernest Flammarion.
(11-18565) 3662

Michaelis, Karin i. e. Katharina Marie Bech (Brondum)
1872-

... Elsie Lindtner, roman. [1.-10. tausend] Berlin,

Concordia deutsche verlags-anstalt g. m. b. h.
[

c1911]
171 p. 20 cra

. M. 2
© May 8, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3227; Concordia deutsche

verlags-anstalt, g. m. b. h. (11-18584) 3663
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[Miihlenfels, Frau Hedwig vonj 1874-

Nach dem dritten kind ; aus dem tagebuch einer offiziers-

frau, von Helene von Miihlau rpseud.] Berlin, E. Flei-

schel & co., 1911.
2 p. 1., 232 p. 20 cm . M. 3

© June 3, 1911 ; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3277; Egon Fleischel & co.

(11-18590) 3664

Norton, Roy.

... Les flottes evanouies, adapte de l'Anglais par M lle

J. Cremieux. Paris, P. Lafitte & c
ie

[

c1911]
2 p. L, 328 p. 19

cm
. fr. 3.50

© June 23. 1911 ; 2c. July 15, 1911*; A—Foreign 3175; Pierre Lafitte & cie.

(11-18591) 3665

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 45, containing

cases decided ... April term, 1911. Reported by William
T. Schaffer, state reporter, and Albert B. Weimer, assist-

ant reporter. New York, The Banks law publishing co..

1911.
xxxix, 724 p 24cm . $1.08

© Aug. 3, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292942; Robert McAfee, sec. of the

commonwealth for the state of Pennsylvania, Harrisburg. 3666

Poske, Friedrich Wilhelm Paul, 1852-
Oberstufe der naturlehre (physik nebst astronomie und

mathematischer geographie) Nach A. Hoflers Natur-
lehre fiir die oberen klassen der osterreichischen mittel-

schulen fiir hohere lehranstalten des Deutschen Reiches
bearb. von dr. Friedrich Poske ... 3., verb, und verm,
aufl., mit 494 zum teil farbigen abbildungen und vier ta-

feln. Braunschweig, F. Vieweg & sohn, 1911.
xvi, 359 p. illus. (partly col.) 2 col. pi., 2 charts (1 fold.) diagrs. 23cm .

M. 4

© June 17, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3231; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-18513) " 3667

Powers, Thomas J 1875-
The garden of the sun; a novel, by Captain T. J. Pow-

ers ... Boston, Small, Maynard & company
[

c1911]
3 p. 1., 390 p. front., plates. 19* cm . $1.25

© June 24, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292795; Small, Maynard & co.. inc.

(11-18561) 3668

The Rand-McNally bankers' directory, Chicago, com p.

Key to numerical system of the American bankers' as-

sociation ; a numerical and alphabetical list of banks of

the United States, comp. ... by the Eand-McNally bank-
ers' directory under the authority and according to the
system of the American bankers' association, May, 1911

—

1st ed. Chicago, Rand, McNallv & company r
c
1911]

viii, 493 (i. e. 497) p. 28cm . $1.50
'

© July 12, 1911; 2c. Julv 17. 1911*; A 292478; American bankers assn.
(11-18627) 3669
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Richardson, Ernest Cushing, 1860-

Periodical articles on religion, 1890-1899, comp. and ed.,

by Ernest Cushing Richardson, with the co-operation of
Charles S. Thayer, William C. Hawks, Panl Martin, and
various members of the faculty of the Hartford theo-

logical seminary, and some help from A. D. Savage, Solon
Librescot and many others. Author index. New York,
For the Hartford seminary press by C. Scribner's sons;

[etc., etc.,
c
1911]

4 p. 1., 876 p. 24£cm . $5.00

© July 14, 1911; 2c. July 18, 1911*; A 292538; E. C. Richardson, Prince-
ton, N. Y. (11-18734) 3670

Rockwell, William Locke, 1870-

The New Jersey notaries and commissioners manual;
the statutory and judicial law relating to these officers,

their powers, duties, privileges and liabilities, the protest

of commercial paper, the administration of oaths and
affirmations, affidavits and acknowledgments to instru-

ments, with forms. 2d ed., by W. Locke Eockwell ...

Newark, N. J., Soney & Sage, 1911.

viii, 116 p. 24cm . $L50

© July 12, 1911; 2c. July 15, 1911*; A 292461; W. L. Rockwell, Newark,
N. J. (11-18607) 3671

Roda Roda, Alexander Friedrich Ladislaus, 1872-

... Junker Marius, ein buch fiir backfische. 1. bis 8.

aufl. Berlin, Schuster & Loeffler, 1911.

259, [1] p. I7i
cm

„ M. 3

© May 30, 1911; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3214; Schuster & Loeffler.

(11-18716) 3672

Rohden, C.

Die offizinellen atherischen ole und balsame. Zusam-
menstellung der anforderungen der 14 wichtigsten phar-

makopoeen in wortgetreuer iibersetzung. Im auftrage

der firma E. Sachsse & co., fabrik atherischer ole, Leipzig,

bearb. von apotheker C. Rohden ... Berlin, J. Springer,

1911.

viii, 175, [1] p. 24cm . M. 7

© May 8, 1911 ; 2c. June 9, 1911 ; A—Foreign 3207; E. Sachsse & co., Leip-

zig. (11-18582) 3673

Rorer, Mrs. Sarah Tyson (Heston) 1849-

Home candy making, by Mrs. S. T. Rorer ... Philadel-

phia, Arnold and company
[

c
1911]

89 p. I9
cm

.

© July 22, 1911; 2c. July 26, 1911*; A 292710; Mrs. S. T. Rorer, New
York. (11-18571) 3674
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Rosner, Karl Peter, 1873-

Es spricht die nacht, mid andere novellen, von Karl
Rosner. Leipzig [etc.] Grethlein & co.

[

c
1911]

206 p. mem
. M. 2

Contents.—Es spricht die nacht.—Wer war es?—Spuk.—John Reab-
nev's bildnis.—Der gelbe tod.—Die hand von Biban el-Meluk.
©"May 23, 1911; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3221; Grethlein & co.

(11-18586) 3675

Sales, Pierre, 1856-

... Elles vont a 1 'amour, roman. Paris, E. Plammarion

[

c

1911t
2 p. 1., 410 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© July 12, 1911; 2c. July 24, 1911*; A—Foreign 3286; Ernest Flammarion.
(11-18714) 3676

Schulze-Gaevernitz, Gerhart von, 1864-

England und Deutschland, von prof. dr. v. Schulze-
Gaevernitz. 3. nnd 4. aufl. Berlin-Schoneberg, Fort-

schritt (Buchverlag der "Hilfe") g. m. b. h., 1911.
48 p. I9

em
. M. 0.50

© May 30, 1911; 2c. July 20, 1911*; A—Foreign 3279; Buchverlag der
"Hilfe," g. m. b. h. (11-18564) 3677

Sewell, Anna, 1820-1878.

Black Beanty; the autobiography of a horse, by Anna
Sewell; with illustrations in color by Robert L. Dickey.
New York, Barse & Hopkins

[

c
1911]

5 p. 1, 278 p. col. front., col. plates. 22i
cm

. $1.50

© June 15, 1911 ; 2c. July 13, 1911 ; A 292683 ; Barse & Hopkins.
(11-18560) 3678

Sheldon, Edward Austin, 1823-1897.

Autobiography of Edward Austin Sheldon, ed. by Mary
Sheldon Barnes; with an introduction by Andrew Sloane
Draper ... New York, The Ives-Butler company

r

c
1911]

xii, 252 p. front, (port.) plates, port, group. 19V
cm

. $1*25

© June 29, 1911 ; 2c. June 30, 1911 ; A 292191 ; Ives-Butler co.

(11-18602) 3679

Sherman, George.

Practical printing; explaining the ways and means of
production in the modern printing plant, by George Sher-
man. New York, Oswald publishing companv, 1911.

4 p. 1., 141 p. illus. 19* cm . $1.50

© June 30, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292241 ; Oswald pub. co.

(11-18733) 3680

Teuchert, Emil.

Musik-instrumentenkuude in wort und bild, zusammen-
gestellt, bearb. und hrsg. von Emil Teuchert ... und B. TV.

Haupt ... 2. t. Holzblasinstrumente ... Leipzig, Breit-
kopf & Hartel* 1911.

vi, [1], 99, [1] p. illus., fold, plates. 23*cm M, 2

© July 5, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3342; Breitkopf & Hartel.
3681
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Tudor, Anthony.
The case of Paul Breen, by Anthony Tudor, ll. b.

;

illustrated by Henry Roth. Boston, L. C. Page & com-
pany, 1911.

vii, 460 p. front., plates. 20cm . $1.50

© June 20, 1911; 2c. June 22, 1911*; A 289974; L. C. Page & co. (inc.)

(11-18563) 3682

Turner, William, 1871-
Lessons in logic, by William Turner ... Washington,

D. C, Catholic education press; [etc., etc.] 1911.
1 p. 1., 302 p. 19

cm
. (Half-title: The Catholic university series of text-

books in philosophy, v. 1) $1.25

© Julv 20, 1911; 2c. July 22, 1911; A 292657; W. Turner, Washington,
D. C. (11-18598)

"

3683

Tyrrell, Henry Grattan.

A treatise on the design and construction of mill build-

ings and other industrial plants, by Henry Grattan Tyr-
rell ... Chicago and New York, The Myron C. Clark pub-
lishing co.

;
[etc., etc.] 1911.

xv, 490 p. illus., diagrs. 23* cm .

© Julv 19, 1911; 2c. July 26, 1911*: A 292713; H. G. Tyrrell, Evanston,
111.

" (11-18574) 3684

Villiers, Mme. A de.

Mai was andres ; eine sammlung erprobter kochrezepte
fur feinschmecker, von Mme A. de Villiers, 6. aufl. Leip-
zig, C. F. Amelang, 1911.

4 p. 1., 176 p. 20
chl

. M.5
© Apr. 10, 1911; 2c. June 15, 1911: A—Foreign 3197; C. F. Amelangs

verlag. (11-18575) 3685

Wolfgang, Bruno.
... Die schone frau, und andere geschicbten. Miin-

chen, A. Langen
[

c
1911]

163, tl] p. 15
cm

. (Kleine bibliothek Langen, bd. 108) M. 1

Contents.—Die schone frau.—Der verleger.—Der grosse moment.

—

Der dienstlich-seelische konflikt.—Das duell.—Das romische gastmahl.

—

Fiinf hemden.—Der pintsch.—Der fall Srb.—Die hexe.—Klim-bim.—Der
Apollo.—Die wurstreise.

© Tune 8. 1911; 2c. Julv 19. 1911*; A—Foreign 3252; Albert Langen.
(11-18717) 3686

Woodhull, John Francis, 1857-

... Electricity and its everyday uses, by John F. Wood-
hull, ph. d. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany. 1911.

vii p., 3 1., 3-357 p. col. front., illus., plates. 21
cm

. (Half-title: The
children's library of work and play) $1.75

© June 29. 1911 ; 2c. Julv 8. 1911 ; A 292572; Doubledav, Page & co.

(11-18474) 3687

Woodward, Ray, comp.
For auld lang svne; a book of friendship, selected by

Rav Woodward. New York, The Piatt & Peck co.
[

c
1911j

2
v

p. 1., 7-106 p. 19 cm . $0.75

© July 20, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292650; Piatt & Peck co.

(11-18245) 3688
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Die Alexanderskirche mit der fiirstengruft der Wittels-
bacher, in Zweibriicken. Festschrift zur weihefeier am
14. mai 1911 (mit 6 bildern) Zweibriicken, F. Lelimann

[

C19H]
81 p, 2 1. incl. illus., port., geneal. tab. 20h

cm
. M. 1

© May 14, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3235; Fr. Lehmanns buch-
handlung, Jacob Peth. (11-18934) 3689

Cameron, Frank Kenneth, 1869-
The soil solution, the nutrient medium for plant growth,

by Frank K. Cameron ... Easton, Pa., The Chemical pub-
lishing co.; [etc., etc.] 1911.

2 p. 1.. riiii-iv p., 1 1., 136 p. diagrs. 23 cm . $1.25

© July 20, 1911; 2c. July 22, 1911*; A 292640; Edward Hart, Easton, Pa.
(11-18834) 3690

Campbell, James Wall Schureman.
Digest and revision of Striker's Officers and men of

New Jersey in the revolutionary war for the use of the

Society of the Cincinnati in the state of New Jersey, to-

gether with a copy of the order on John Pierce, esq., pay-
master-general to the Army of the United States, paya-
ble to Richard Cox, treasurer of the Society of the Cincin-

nati in the state of New Jersey, signed at Princeton, N. J.,

September 23rd, 1783, also, a copy of the account of Rich-
ard Cox, treasurer, with John Pierce, paymaster-general,
in connection therewith, and a list of members with an
exhibit of delinquent members of the Society of the Cin-

cinnati in the state of New Jersey, made by Richard Cox,
treasurer, July 5, 1788, rev. and comp. by James Wall
Schureman Campbell ... [New York, Williams printing
company, c

1911]
49, [1] p. front, (port.) 25

cni
.

© June 29, 1911; 2c. July 28, 1911*; A 292786; Society of the Cincinnati
in the state of New Jersey, Freehold, N. J. (11-18946) 3691

Carter, Thomas Lane.
Out of Africa; a book of short stories, by Thomas Lane

Carter. New York and Washington, The Neale publish-

ing company, 1911.
288 p. 19

cm ."

$1.50

Contents.—The pity of it.—Up a tree.
—"The Cauliflower."—The com-

forting phonograph.—First lady of the land.—KCN.—A Kaffir Christ-

mas.—Ah Sin's sin.—How like a soldier.—Me and Rhodes.—The miner.

© Mar. 18, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292831 ; Neale pub. co.

(11-18838)

Chamot, Emile Monnin, 1867-

... The analysis of water for household and municipal

purposes, by E. M. Chamot ... and H. W. "Rodfield ...

Tthaca, N. Y., Taylor & Carpenter, 1911.
2 p. I, [3i-130 p. 2(H

cm
-

At head of title: An introduction to the methods of analysis in use in

the laboratory of sanitarv chemistry of Cornell university. Part I.

© \pr. 4. 1911 ; 2c July 24, 1911*; A 292667; Taylor & Carpenter.

(11-18831) 3693

609
1911, no. 64

Printed August 15, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3694 pt. 1, n. 3., v. 8

Cooney, Dotia Trigg.

A study in ebony, by Dotia Trigg Cooney. New York
and Washington, The Neale publishing company, 1911.

284 p. 19
cm." $1.50

© Apr. 17, 1911; 2c. Julv 31. 1911*; A 292833; D. T. Cooney, Marshall,

Mo. (11-18839)
'

3694

Frederick, Frank Forrest.

... Plaster casts and how they are made ... 3d ed. By
Frank Forrest Frederick ... New York, The William T.

Oomstock co.
[

c
1911]

132 p. illus. 19|
cm

. $1.50

At head of title : A manual for art students and amateurs.

© June 28, 1911; 2c. July 7, 1911; A 292576; F. F. Frederick, Trenton,
N. J. (11-18819) 3695

Gamble, Frederick William, 1869-

The animal world, by F. W. Gamble ... with introduc-

tion by Sir Oliver Lodge . . . New York, H. Holt and com-
pany; [etc., etc.,

c
1911]

xii, 13-256 p. illus. 18 cm . (Half-title: Home university library of
modern knowledge, no. 12) $0.75

Bibliography: p. 253-254.

© July 24, 1911 ; 2c. July 27, 1911*; A 292739; Henry Holt & co.

(11-18830) 3696

Geddes, Patrick, 1854-
Evolution, by Patrick Geddes ... and J. Arthur Thom-

son ... New York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

xiv, 15-256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 14) $0.75

Bibliography; p. 249-256.

© July 24, 1911 : 2c. July 27, 1911*; A 292736; Henry Holt & co.

(11-18828) 3697

Gerard, Louise.

A tropica] tangle, bv Louise Gerard ... London, Mills
& Boon, limited [1911]

4 p. L, 341. [li p. 19.1"". 6'

© lc. July 25, 1911*; A ad int. 718; pubd. June 28. 1911; L. Gerard, Lon-
don. (11-18939) 3698

Grover, Edwin Osgood, 1870- comp.
From me to you; a gift of friendly thoughts, collected

bv Edwin Osgood Grover. Chicago, P. F. Vol]and & co.

r

c
1911]
64 p. 16

cm
. $0.50

© Mar. 17, 1911; 2c. Mar. 17, 1911; A 292783; E. O. Grover, New York.
(11-18597) 3699

Harms, Heinrich, 1861-
Erdkundliches lernbuch fur mittelschulen und ver-

wandte anstalten; ein hilfsbuch fur den einpragenden
unterricht von H. Harms ... und A. Sievert ... 1. u. 2.

teil. Leipzig, List & von Bressensdorf, 1911.
2 v. illus. (incl. maps^ 23*cm .

© June 1, 1911 ; 2c. July 18, 1911*; A—Foreign 3219; List & von Bressens-
dorf, (11-18957) • 3700
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Helffenstein, Abraham Ernest, 1853-

Pierre Fauconnier and his descendants ; with some ac-

count of the allied Valleaux, by Abraham Ernest Helffen-
stein ... Philadelphia [Press of S. H. Burbank & co.j

1911.
ix, 266 p. front, plates, ports., col. coats of arms. 26

cm
.

© July 11, 1911; 2c. July 24, 1911*; A 292685; A. E. Helffenstcin, Phila-
delphia, Pa. (11-18945) 3701

Levere, William C 1872-

Vivian of Mackinac, by William C. Levere. Chicago,
Forbes & company, 1911.

299 p. front, plates. 20
cm

$1.20

© July 27, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292813; Forbes & co.

(11-18840) 3702

Neese, George Michael, 1839-

Three years in the Confederate horse artillery, by
George M. Neese ... New York and Washington, The
Neale publishing company, 1911.

4 p. 1., 3-362 p. 21
cm

. $2.00

© May 19, 1911 ; 2c. July 31, 1911*; A 292832; Neale pub. co.

(11-18943) 3703

Palmer, Bartlett J.

The philosophy and principles of chiropractic adjust-
ments. A series of thirty-eight lectures, delivered by
B. J. Palmer ... rv. 3] Davenport, la., The Palmer
school of chiropractic [1911]

567 p. front, illus., plates, ports. 24 cni
. $4.00

© June 1, 1911; 2c. June 9, 1911; A 292852; B. J. Palmer, Davenport, la.

3704

[Parrack, J B
]

One heart that never ached, by Kress Kain \pseud.]

Boston, The Roxburgh publishing companv (incorpo-
rated) r

c
1911]

3 p. 1., 234 p. $1.25

© July 3, 1911; 2c. July 8, 1911*; A 292343; J. B. Parrack, Garden Citv,
Tex. (11-18940) 3705

'

Ryce, Mark.

Mrs. Drummond's vocation, by Mark Ryce. New York,
The Vail company, 1911.

2 p. 1., 283 p. 19£
cm

. $1.50

© July 27, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292811; William Heinemann, Lon-
don. (11-18938) 3706

Sevey, Glenn Cyrus, 1879-

^
Peas and pea culture; a practical and scientific discus-

sion of peas, relating to the history, varieties, cultural
methods, insect and fungous pests, with special chapters
on the canned pea industry, peas as forage and soiling
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Sevey, Glenn Cyrus—Continued

crops, garden peas, sweet peas, seed breeding, etc. By
Glenn C. Sevey ... New York, Orange Judd company,
1911.

xi, 92 p. incl. front., illus. 19°"'. $0.50

© June 15, 1911; 2c. Julv 26, 1911*; A 292716; Orange Judd co.

(11-18833) 3707

Smith, David Eugene, 1860-

The teaching of geometry, by David Eugene Smith.
Boston, New York [etc.] Ginn and company r

c
1911]

v, 339 p. illus., diagrs. 19
cm

. $1.25

© Julv 15, 1911; 2c. Julv 27. 1911*; A 292762; D. E. Smith, New York.
(11-18829) 3708

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

Four boys in the Yosemite, by Everett T. Tomlinson ...

illustrated by George A. Newman. Boston, Lothrop, Lee
& Shepard co. [1911]

2 p. I., 3-405 p. front., plates 19£
cm

. $1.50

© Julv 27, 1911; 2c. July 29. 1911*; A 292803; Lothrop. Lee & Shepard co.

(11-18837) 3709

Troop, James, 1853-

Melon culture; a practical treatise on the principles in-

volved in the production of melons, both for home use and
for market: including a chapter on forcing and one on
insects and diseases and means of controlling the same,
bv James Troop ... New York, Orange Judd company,
1911.

xii. 105 p. incl. front., illus. 19
cm

. $0.50

© Julv 11. 1911; 2c. Julv 26. 1911*; A 292715; Orange Judd co.

(11-18835) 3710

Woodward, Scott.

Life pictures in prose and verse, by Scott Woodward

;

illustrated bv Louise Howard. Traverse Citv, Mich.,
c1911.

166 p. front, illus., pi. 18
cm

. $1.25

© July 8. 1911; 2c. July 21. 1911; A 292694; S. Woodward. Traverse Citv.

Mich. (11-18448) 3711

Zapp, Arthur, 1852-

Berliner madel, roman von Arthur Zapp. Cliarlotten-

burg, E. Beyer r

c1911
n

332 p.. 1 1. 20rm . M. 3.50

© May 30. 1911; 2c. Julv 20. 1911*; A—Foreign 3283; Eduard Bever ver-

lag.' (11-18587) 3712

Zweig, Arnold.

... Aufzeichnungen fiber eine familie klopfer; Das kind,

zwei erzahlungen. Munch en, A. Langen
[

c
1911]

132 p. 15
cm

. (Kleine bibliothek Langen, bd/llO) M. 1

© June 8, 1911; 2c. July 19. 1911*; A—Foreign 3251; Albert Langen.
(11-18617) 3713
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Academy of political science, New York.
... Reform of the criminal law and procedure. New

York, The Academy of political science, 1911.
1 p. 1., p. 529-739. 24Fcm . (Proceedings ... vol. i, no. 4)
On cover : Edited by Henry Raymond Mussey.
Contents. — I. Crime and punishment: What is crime? By W. M.

Ivins; The relation of the criminal to society, by F. H. Giddings; The
consequences of unenforceable legislation, by H. S. Gans ; Responsibility
for crime by corporations, by A. W. JVTachen, jr. ; The ethics of punish-
ment, by F. Adler; Statistics of crime in the United States, by R. P. Falk-
ner.—II. Reform of criminal procedure : Needed changes in criminal pro-
cedure, by W. H. Taft; The difficulties of extradition, by J. B. Moore;
The powers and importance of the magistrates' court, by A. R. Page;
Expert evidence in criminal trials, by C. F. MacDonald ; The effects of the
twice-in-jeopardy principle in criminal trials, by C. C. Nott, jr.; Criminal-
law reform in England and the United States, by E. R. Keedy.—III.

Treatment of juvenile delinquency: The state and the child, by J. W.
Mack; The probation system in the juvenile court, by H. Folks and A. W.
Towne; Treatment of minor cases of juvenile delinquency, by Madeleine
Z. Doty.—IV. Discussions at the conference: History of the conference;
Discussions ; Addresses at the conference dinner.

© July 5, 1911; 2c. July 17, 1911; B 246426; Academy of political science.

(11-19002) 3713*

American academy of political and social science, Phila-

delphia.

Risks in modern industry ... Philadelphia, American
academy of political and social science, 1911.

iii, [3], 317 p. 25
cm

. (The annals, vol. xxxvin, no. 1)

"Book department": p. 283-317.

''Report of the Annual meeting committee" : p. 279-281.

Contents.—pt. I. Industrial insurance and retiring allowances: Civil

service pensions, by F. MacVeagh ; Retirement systems for municipal em-
ployes, by F. S. Baldwin; Casualty insurance companies and employers'
liability legislation, by E. W. De Leon; Some features of obligatory in-

dustrial insurance, by J. H. Boyd ; Workingmen's compensation in the
brewing industry, by L. B. Schram ; Results of voluntary relief plan of
United States steel corporation, by R. C. Boiling; Disability and death
compensation for railroad employes, by D. L. Cease; Discussion.—pt. II.

Industrial accidents and their prevention : Prevention of industrial acci-

dents, by C. Nagel ; Inadequacy of present laws concerning accidents, by

J. H. Hammond; Burden of industrial accidents, by J. Mitchell: Injustice

of the present system, by J. B. Reynolds; Necessity for social insurance,

by J. G. Brooks ; Red cross measures for the prevention of disasters, by
Mabel T. Boardman ; Our lack of statistics, by Mrs. Florence Kelley; The
three essentials for accident prevention, by C. Eastman ; The necessity

for safety devices, by J. C. Delaney ; Government measures to increase

mine safety, by J. A. Holmes.—pt. III. Legal and constitutional questions

involved in employers' liability and workmen's compensation : Law and
social progress, by S. M. Lindsay; Constitutional problem of workmen's
compensation, by W. D. Lewis ; Present status of workmen's compensa-
tion laws, by W. G. Smith ; Legal aspects of employers' liability laws, by

J. M. Wainwright; A compensation law and private justice, by P. T. Slier-

man"; An argument against liability, by W. S. Nichols.—pt. IV. Legislation

concerning employers' liability and workmen's compensation : Conditions
of progress in employers' liability legislation, by C. P. Neill ; The system
best adapted to the United States, by M. M. Dawson; Points to be con-

sidered in workmen's compensation legislation, by L. Packer; Principles

of sound employers' liability legislation, by F. C. Schwedtman; Progress
in legislation concerning industrial accidents, by G. W. Anderson: New
Jersey employers' liability and workmen's compensation law. by W. B.

Dickson ; The New Jersey employers' liability act, by W. E. Edge ; Recent
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American academy of political and social science, Phila-
delphia—Continued

New York legislation upon workmen's compensation, by J. P. Cotton, jr.;

Workmen's compensation and the industries of Massachusetts, by J. A.
Lowell; Attitude of foreign countries toward liability and compensation,
by L. K. Frankel ; Recent progress in European countries in workmen's
compensation, by H. J. Harris; Enterprise liability for industrial injuries,

bv C. H. Swan ; Discussion.

© July 19, 1911; 2c. July 25, 1911; B 246309; American academy of po-
litical and social science. (11-19001) 3713**

The American architect, New York.

Garages, country and snbnrban ; a series of authorita-

tive articles on the structural features of the private ga-

rage and its equipment, the care of the car, the safe han-
dling of gasolene and topics of interest to the owner and
driver. To which is added more than eighty illustrations

of garages of recent construction . . . together with archi-

tect 's working drawings for a typical garage. New York,
The American architect

[

c
1911]

1 p. 1., 23 p., 1 1. illus., 64 pi. (incl. plans) 3U cra
. $4.00

© Mar. 31, 1911; 2c. July 25, 1911*; A 292700; American architect.

(11-18982) 3714

American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society.

v. 19. 19th general meeting, New York city, April 6, 7, 8,

1911. South Bethlehem, Pa., The American electrochem-
ical society, 1911.

viit, 390 p.* front, (port.) illus., diagrs. 23Vm . $3.00

© June 27, 1911: 2c. June 28, 1911; A 292946; Amer. electrochemical soc.

South Bethlehem. Pa. 3715

Bible. 0. T. Selections.

Srumsrum in Bible, ke buk meeta ; Kusaien Old Testa-

ment stories, tr. from the Marshall Islands language into

Kusaien, by Alek Kefas ... New York, American tract

society
[

c
1911]

391 p. front, illus. \9Vm .

© Julv 14, 1911; 2c. July 17. 1911*; A 292481; American tract soc.

(11-18986) 3716

Bouknight, Talli J.

Ophiel, by Talli J. Bouknight. New York and Wash-
ington, The Neale publishing companv, 1911.

63 p. 19
cm

. $1.25

Poem.
© July 1, 1911; 2c. Julv 31. 1911*; A 292824; T. J. Bouknight, Washing-

ton, D. C. (11-18992) 3717

Bozi, Alfred.
Die Weltanschauung der jurisprudenz, von Alfred Bozi.

2. aufl. Hannover, Helwingsche verlagsbuchhandlung,
1911.

xii, 345 p. 24cm . M. 8
© May 5. 1911; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3121; Helwing'sche ver-

lagsbuchhandlung. r 11-19005) 3718
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Colorado. Supreme court.

Reports of cases determined in the Supreme court of

the state of Colorado ... Extra annotated ed. v. 1-6.

Chicago, Callaghan & eo., 1911.
6 v. 23F

m
.

Title varies.

Vol. 1-3, Reports of cases determined in the Supreme court of the terri-

tory of Colorado. Reporters: v. 1-2, M. Hallett; v. 3, L. B. France.

© June 30, 1911; 2c. each July 27, 1911; A 292755-292760; Callaghan & co.

(11-19003) 3719-3724

Daingerfield, Elliott, 1859-

George Inness ; the man and his art, by Elliott Dainger-
field. New York, Priv. print., 1911.

54 p., 1 1. col. front, 11 pi. (1 col.) 26^cm . $7.50

© July 22, 1911 ; 2c. July 25, 1911 ; A 292717; Frederic Fairchild Sherman,
New York. (11-18980) 3725

Fox, Fontaine Talbot, 1836-

A study in Alexander Hamilton, by Fontaine T. Fox . .

.

New York and Washington, The Neale publishing com-
pany, 1911.

171 p. 19cm . $1.00

© Mar. 1, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292823; Neale pub. co.

(11-18996) 3726

Kramer, Harold Morton, 1873-

The rugged way, by Harold Morton Kramer ; illustrated

by F. Vaux Wilson. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[1911]
5 p. 1., 428 p. front, plates. 20cm . $1.35

© July 31, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292894; Lothrop, Lee & Shepard co.
(11-18974) 3727

Lesh, Ulysses Samuel, 1868-

A knight of the golden circle [byj IJ. S. Lesh. "Boston,
R. G. Badger, 1911.

282 p. 19£
cm

. $1-50

© July 20, 1911; 2c. July 26, 1911*; A 292722; Richard G. Badger.
(11-18972) 3728

MacLane, Mary, 1881-

The story of Mary MacLane, by herself. New ed., with
a chapter on the present (1911) New York, Duffield &
company, 1911.

3 p 1., 354 p. 2 port. (incl. front.) \SVm . $1.10
© July 25, 1911 ; 2c. Aug. 1, 1911 ; A 292870; Duffield & co.

(H-18977) 3729

Mortenssen, Swan, 1864-

Ar det verklig sanningf Svar pa lifvets viktigaste
fragor, af S. Mortensson ... Chicago, Svenska litteratur-
kommitteen, 1911.

382 p.. 1 1. illus. 20cm . $1 50

© June 15 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292806; S. Mortensson. Chicago.
(11-18985) 3730

"
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Miiller, Aloys.

Das problem des absoluten raumes und seine beziehung
zum allgemeinen raumproblem, von Aloys Miiller. Braun-
schweig, F. Vieweg & sohn, 1911.

x, 154 p. 22
cm

. (Added t.-p.: Die wissenschaft ... 39. lift.) M. 4
"Verzeichnis der zitierten literatur": p. tl52j-154.

© June 19, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3246; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-18987) 3731

National child labor committee, Neiv York.

... Uniform child labor laws. Proceedings of the sev-

enth annual conference of the National child labor com-
mittee. Philadelphia, The American academy of political

and social science, 1911.

v, 224 p. 25 cm . (Supplement to the Annals of the American academy
of political and social science. July, 1911)

© July 19, 1911; 2c. July 25, 1911; B 246310; American academy of polit-

ical and social science. (11-19000) 3731*

Perkins, Constantine Marrast.

The crucible of dreams, by Constantine Marrast Per-
kins. New York, Washington, Neale publishing co., 1911.

[78] p., 1 1. front., illus., plates. 2H cm
. $1.25

Illus. t.
:
p.

Text within ornamental border.

© Mar. 21, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292826; C. M. Perkins, Washington,
D. C. (11-18990) ' 3732

Raine, William MacLeod.

A Texas ranger, by William MacLeod Raine ... illus-

trations by W. Herbert Dunton and Clarence Rowe. New
York, G. W. Dillingham company

[

c
1911]

337 p. front, plates. 19
cm

. $1.25

© July 29, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292911; G. W. Dillingham co.

(11-18975) 3733

Rodin, Auguste, 1840-

... L'art; entretiens reunis par Paul Gsell. Paris, B.
Grasset, 1911.

3 p. 1., 3-318 p., 1 1. incl. illus., plates. 2\\
cn
\ fr. 6

© June 9, 1911; 2c. Julv 15, 1911*; A—Foreign 3179; Bernard Grasset.

(11-18984) 3734

Warner, Charles Franklin, 1857-

... Home decoration, by Charles Franklin Warner,
sc. d. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1911.

xii, 374 p. col. front., illus., plates. 21
cm

. (Half-title: The children's

library of work and play) $1.75
At head of title : The library of work and play.

© June 29, 1911 ; 2c. July 8, 1911 ; A 292571 ; Doubleday, Page & co.

(11-18818) 3735
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Ambler, Henry Lovejoy.
History of dentistry in Cleveland, Ohio, by Henry

Lovejoy Ambler ... Cleveland, 0., Publishing house of

the Evangelical association, C. Hauser, agent, 1911.
181 p. incl. front, (port.) illus. 23§

cm
. $1.50

© July 24, 1911; 2c. July 25, 1911; A 292848; H. L. Ambler, Cleveland.

(11-19218) 3736

American school of correspondence, Chicago.

Cyclopedia of applied electricity; a general reference

work on direct-current generators and motors, storage
batteries, electric wiring, electrical measurements, elec-

tric lighting, electric railways, power stations, power
transmission, alternating-current machinery, telephony,

telegraphy, etc., prepared by a corps of electrical experts,

engineers and designers of the highest professional

standing. Illustrated with over two thousand engravings
... Chicago, American school of correspondence, 1911.

7 v. fronts, (ports.) illus., plates, diagrs. 25
cm

. $19.80
Contents.—v. 1. Elements; Electrical measurements; Wiring; Weld-

ing.—v. 2. Dynamos ; Principles ; Calculations ; Design ; Types.—v. 3. Mo
tors; Management; Storage batteries; Lighting.— v. 4. Alternating cur-

rent machinery; Station appliances. — v. 5. Power transmission; Trans-
formers; Electric railways.—v. 6. Power stations; Telegraphy; Wireless
transmission.—v. 7. Telephone equipment; Svstems; Operation; Index.

© July 28, 1911; 2c. each Aug. 2, 1911*; A 292885; Amer. school of cor-
respondence. (11-19200) 3737

Anderson, William B.

Far north in India; a survey of the mission field and
work of the United Presbyterian church in the Punjab,
by William B. Anderson and Charles R. Watson ... Bev.
ed. Philadelphia, Pa., The Board of foreign missions of
the United Presbyterian church of North America

[

c
1911]

ix p., 2 1., [2], 17-312 p. front., plates, ports., fold, map, diagrs. 19
cm

.

$0.50
Bibliography: p. 307-309.

© July 17, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292916; Board of foreign missions
of the United Presbyterian church of N. A. (11-19213) 3738

^uburtin, Victor.

... Die kunst stirbt. Miinchen, A. Langen r

c
l 91 In

72 p. 19r
m M. 1.20

© June 6, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3236; Albert Langen.
(11-19364) '3739

[Barrow, Merris Clark]

"Bill Barlow's " book. The world of just you and I:

being a selection of the best of "the sagebrush philoso-
pher's " writings, from the originals, as published by
"Bill" at the Budget printshop. Douglas, Wy.. Mrs.
Minnie F. Barrow, 1911.

188 p. 2 port. (incl. front.) 19^
cm

. $1.50

© July 20, 1911; 2c. July 24, 1911*; A 292680; Minnie F. Barrow,
(11-19392) 3740
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3741 pt. 1, n. S., V. 8

Bierce, Ambrose.
The collected works of Ambrose Bierce. v. 10. The

opinionator. New York & Washington, The Xeale pub-
lishing company, 1911.

6 p. 1., 17-394 p.
'

22 1
,

cm
. $10.00

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295078; Neale pub. co. 3741

Bruns, Trude.
. . . Die doktorskinder . . . Mainz, J. Scholz

[

c
1911]

189, tb p. illus. 19*
em

. (Half-title: Mainzer volks- und jugendbiichen
ibuch. 15]) M.3
© June 7; 1911; 2c. Julv 20, 1911*; A—Foreign 3271; Jos. Scholz.

(11-19399)
"

3742

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, H. L. Gear, assistant reporter, v. 14. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitnev company. 1911.

xxx, 950 p. 23
cm

. $3.25

© Aug. 7, 1911: 2c. Aug. 14, 1911*; A 295120; Bancroft-Whitney co.

3743

Cartwright, George, 1739-1819.

Captain Cartwright and bis Labrador journal, ed. by
Charles Wendell Townsend ... with an introduction by
Dr. Wilfred T. Grenfell, illustrations from old engrav-
ings, photographs, and a map. Boston, D. Estes & com-
pany, 1911.

xxxiii, 385 p. incl. front, plates, ports., fold, chart. 2H cm
. $2.00

© Julv 26, 1911 ; 2c. Julv 27, 1911*: A 292749: Dana Estes & co.

(11-19222)
"

3744

Cherry, P P.

The Portage path, by P. P. Cherry. Akron, O., The
Western Reserve company, 1911.

4 p. 1., 106 p. plates, ports., maps (1 fold.) 18^cm .

© Julv 21, 1911: 2c. Aug. 1, 1911*; A 292874; P. P. Cherry, Akron, O.
(11-19418) 3745

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge rosin and corn calculator ... by Charles L.

Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge company.
c1911.

[96] p. 32i
cm

. $5.00

© Julv 21, 1911; 2c. Julv 27, 1911*; A 292742; C. L. Delbridge, St. Louis.
(11-19385) 3746

Drummond, Mrs. May Isobel (Harvey)
The story of Quamin ; a tale of the tropics, by May Har-

vey Drummond. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1911.

xxii p., 1 1, 313 p. 19
cm

. $1.25

Contents. — The story of Quamin. — Mary and Martha. — Forbidden
fruit.—Methuselah's courtship.

—"Busha" chicken.—How Puss come to

catch Rat. — Anancy and Tiger. — Anancy and Dog. — Anancy and his
family.

© June 23, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292897; M. H. Drummond, Len-
noxville. Can. (11-18976) 3747
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Dwelle, Mrs. Carrie Etta Werking, 1864-
Mrs. Dwelle 's cook book; a manual of practical recipes.

St. Louis, Mo., E. E. Carreras, printer
[

c
1911]

174 p. 19
cm

. $1.00

© July 1, 1911; 2c. July 24, 1911*; A 292679; C. E- Dwelle, Indianapolis,

Ind. (11-19401) 3748

Faris, John Thomson, 1871-
Winning the Oregon country, by John T. Faris ... New

York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1911.

x, 241 p. front., illus., plates, ports., maps (1 fold.) facsim. 194
cm

.

$0.50

© July 8, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292621; Missionary education move-
ment of the U. S. & Canada. (11-19223) 3749

Gettell, Raymond Garfield, com p.

Readings in political science, selected and edited by
Raymond Garfield Gettell ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c
1911]

xli, 528 p. 2Ucm
. $2.25

© July 29, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292873; R. G. Gettell, Hartford,
Conn. (11-19377) 3750

Griffis, William Elliot, 1843-

The unmannerly tiger, and other Korean tales [byi Wil-
liam Elliot Griffis. New York, Thomas Y. Crowell com-
pany

[

c
1911]

xi," 155 p. col. front, col. plates. 20 x 16
cm

.

#
$1.00

Contents.—The unmannerly tiger.—Tokgabi and his pranks.—East
Light and the bridge of fishes.—Prince Sandalwood, the father of Korea.

—

The rabbit's eyes.—Topknots and crockery hats.—The sneezing colossus.—
A bridegroom for Miss Mole.—Old White Whiskers and Mr. Bunny.

—

Peach-Blossom, Plum-Blossum, and Cinnamon Rose.—Tokgabi's menage-
rie, cats and dogs.—The great stone fire eater.—Pigling and her proud
sister.—Sir One Long Body and Madame Thousand Feet.—The sky bridge
of birds.—A frog for a husband.—The voice of the bell.—The king of the
sparrows.—The woodman and the mountain fairies.

© July 31, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292906; Thomas Y. Crowell co.

(11-18973) 3751

Hamby, William Henry, 1874-
Tom Henry of Wahoo County; a story of the Ozarks,

by William H. Hamby; drawings by Sears Gallagher.
Philadelphia, The Westminster press, 1911.

189 p. front, plates. 19
cm

$0.60

© July 31. 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292940; Trustees of the Presbyte-
rian board of publ. & Sabbath school work, Philadelphia.
(11-19413) 3752

Heine, Heinrich, 1799-1856.

Heine und die frau, ausgewahlte bekenntnisse mul be-

trachtungen des dichters znsammengefugt von Karl
Blanck. Munchen, E. Rentsch, 1 91 1

.

195 p. 19i
cm

. (Added /.-/>.: Pandora, geleitet von O. Walzd tbd. 10
M. 2.50

© May 21, 1911; 2c. July 18. 1911*: A Foreign 3215; Eugen Rentsch ver-
lag, g. m. b. h. (11-19398) 375^

ni9
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3754 pt. 1, n. s., v. &

Hervey, Eliphalet Williams.

Flora of New Bedford and the shores of Buzzards Bay,
with a procession of the flowers. Eev. ed. By E. W.
Hervev. New Bedford, E. Anthony & sons incorp., print-

ers, 1911.

137 p. 23 cm .

© July 29, 1911; 2c. July 31, 1911; A 292867; E. W. Hervey, New Bed-
ford, Mass. (11-19208) 3754

Howard, Norman.

Songs along the way, by Norman Howard. New York
and Washington, The Neale publishing company, 1911.

92 o I9
cm

$1 25

© July 1, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292825; N. Howard, New York.

(11-19393) 3755

Idarius, Peter.

The standard American drawing and lettering book.

Full instructions for mixing colors, care of brushes, etc.

;

a modern treatise on the art of sign writing, drawn and
arranged bv Peter Idarius ... Chicago, Laird & Lee

r'1911]
103 p. 25 x 36£

cm
. $1.75

Printed on one side of leaf only.

© July 26, 1911; 2c. July 31, 1911; A 292844; Wm. H. Lee, Chicago.
(11-19201) 3756

King, Mrs. Mary Rayner Hyman, 1875-

The judgment, by Mary R. H. King. New York, The
Demille publishing co.

[

c
1911]

4 p. 1., [7]-266 p. 20 cm . $1.20

© July 26, 1911; 2c. July 28, 1911*; A 292772; M. R. H. King, Kent, Tex.
(11-19410) 3757

Kirk, William Frederick, 1877-

Right off the bat ; baseball ballads, by William F. Kirk

;

illustrations by H. B. Martin. New York, G. W. Dilling-

ham company
[

c1911]

73 p. illus. 19£
cm

. $0.50

© July 29, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292910; G. W. Dillingham co.

(11-19304) 3758

Laboulaye, fidouard de.

Les chemins de fer de Chine, par Edouard de Labou-
laye

;
preface de M. Robert de Caix ; une carte hors texte.

Paris, E. Larose, 1911.

2 p. 1., 340 p. 2 maps (1 fold.) 23
cm

. fr. 6

© July 7, 1911; 2c. Julv 29, 1911*; A—Foreign 3303; £mile Urose.
(11-19383) 3759
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Launey, Mrne. H.

... Lecons de morale, par Mme H. Launey ... et J. Lau-
ney ... 8 gravures hors texte. Paris, Librairie Larousse,
"1911.

200 p. incl. 8 pi. 20£
cm

. fr. 1.80

At head of title : Enseignement primaire superieur.

© July 7, 1911; 2c. July 29, 1911*; A—Foreign 3294; Librairie Larousse
& co. (11-19216) 3760

Levere, William C.

The history of the Sigma alpha epsilon fraternity, by
William C. Levere . . . [Chicago ?] Pub. for the Fraternity
in its fifty-fifth year, 1911.

3 v. col. fronts., plates, ports., facsims. 244 ein
.

Contents.—v. 1. From the founding of the fraternity to the agitation

for northern extension.—v. 2. From the beginning of national life to the

revival of Pennsylvania Delta.—v. 3. From the Boston convention of 1900
to the meeting of the Supreme council in 1910.

© May 3, 1911; 2c. each June 24, 1911; A 292785; Sigma alpha epsilon

fraternity, United States. (11-19406) 3761

London, Jack, 1876-

The strength of the strong, by Jack London ... illustra-

tions by Dan Sayre Groesbeck ... Chicago, C. H. Kerr &
company, co-operative

[

c
1911j

30 p. illus., pi. 17¥m .

© July 25, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292862; J. London, Glen Ellen, Cal.

(11-19381) 3762

Lorenz, Carl, 1858-

Tom L. Johnson, mayor of Cleveland, by Carl Lorenz.
New York, The A. S. Barnes company, 1911.

vi p., 2 1., 203 p. front, (port.) 3 pi. 19i
cm

.
* $1.00

© July 5, 1911 ; 2c. July 21, 1911*; A 292622; A. S. Barnes co.

(11-19221) 3763

Marcy, Mrs. Mary Edna (Tobias) 1877-

Shop talks on economics, by Mary E. Marcy ... Chi-

cago, C. H. Kerr & company, co-operative
[

c
1911]

59 p. mcm
.

© July 25, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292860; Charles H. Kerr & co.

(11-19380) 3764

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 207. Cases argued and deter-

mined ... October 1910-February 1911. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and company,
1911.

xxi, 762 p. 24cm . $2.00

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*: A 295110; Little. Brown, and com-
pany. 3765

Michel, Auguste Marie, 1862-

A mutilated life story; strange fragments of an auto-
biography; sketches of experiences as a nurse and doctor

621



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3766 pt. 1, n . s., v. 8

Michel, Auguste Marie—Continued
in an African hospital, and in the American West. By
Auguste Marie Michel ... Chicago, The author

[

c1911i
2 p. 1., iii-xiii, 171 p. 2 port. (incl. front.) 191 cm

. $1.50
Contents.—Autobiographical.—As introduction.—Amid pain and pesti-

lence in Africa.—A lost story and a fight.—Roses and thorns of human life.

© June 27, 1911 ; 2c. July 3, 1911*; A 292262; A. M. M. Bochatay, Chicago.
(11-19217) 3766

Mumford, James Gregory, 1863-
One hundred surgical problems; the experiences of

daily practice dissected and exp]ained. by James G. Mum-
ford ... Boston, W. M. Leonard, 1911.

354 p. plates 24 cm

© July 27, 1911; 2c. July 28, 1911*; A 292774; W. M. Leonard, Boston.
(11-19219)

'

3767

Myers, John Francis, 1834-
The poems of John Francis Myers ; together with biog-

raphy. Bloomington, 111., Press of Frank I. Miller com-
pany, 1911.

2 p. 1.. tll]-213, 8 p. plates, ports. 20i
cm

. $1.50

© July 25, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292788; J. F. Myers, Bloomington,
111. (11-19390) 3768

Nebraska. Supreme court.

Eeports of cases ... September term, 1910-January
term, 1911. v. 88. Harry C. Lindsay, official reporter.

Lincoln, Neb., State journal company, 1911.
xlvii, 897 p. 22

cm
. $2.00

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295092; Harry C. Lindsay, reporter

of the Supreme court, for the benefit of the state of Nebraska, Lincoln,

Neb. 3769

Persky, Serge.

Les maitres du roman russe contemporain : Tolstoi',

Tchekhof, Korolenko, Veressaief, Gorki, Andreief, Me
rejkowsky, Kouprine, etc. ; avec 8 portraits. Paris, C.

Delagrave, 1912.
2 p. 1., 347 p., 1 1. 8 port. \9Vm . fr. 3.50

© July 13, 1911; 2c. Julv 29, 1911*; A—Foreign 3307; Ch. Delagrave.
(11-19358) 3770

Rayner, Emma.
The dilemma of Engeltie; the romance of a Dutch colo,

nial maid, by Emma Rayner ... with a frontispiece in

full colour by George Gibbs. Boston, L. C. Page & com-
pany, 1911.

4 p. 1., 402 p., 1 1. col. front. 20
cm

. $1.50

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292960; L. C. Page & co„ inc.

(11-19412) 3771

Free to serve; a tale of colonial New York, by Emma
Rayner ... New ed., with a frontispiece in full colour by
George Gibbs. Boston, L. O. Page & company, 1911.

2 p. 1., 434 p. col. front. 20
cm

. $1.50

© Aug. 1. 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292957; L. C. Page & co., inc.

(11-19411) 3772
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Reinsch, Paul Samuel, 1869-

Public international unions ; their work and organiza-

tion, a study in international administrative law, by Paul
S. Reinsch ... Boston and London, Pub. for the "World
peace foundation, Ginn and company, 1911.

viii, 191 p. 24r
m

. $1.65

© Apr. IS, 1911; 2c. July 12, 1911*; A 292393; P. S. Reinsch, Madison,
Wis. (11-19378) 3773

Rusch, Franz.

... Himmelsbeobachtung mit blossem auge, fiir schuler,

von Franz Rusch ... mit 30 figuren im text und einer

sternkarte als doppeltafel. Leipzig und Berlin, B. G.
Teubner, 1911.

2 p. 1., 223, [1] p. illus., fold. pi. 2(W
cm

. (Dr. Bastian Schmids natur-
wissenschaftliche schiilerbibliothek, 5) M. 3

© May 26, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3256; B. G. Teubner.
(11-19209) 3774

Salisbury, Mary E comp.

From day to day with the poets, comp. by Mary F,
Salisbury. New York, Barse & Hopkins

[

c
1911]

1 p. 1, 7-126 p. front, (port.) 20
cm

. $0.75

© June 26, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292409; Barse & Hopkins.
(11-19355) 3775

Steiner, Rudolf, 1861-

The education of children from the standpoint of the-

osophy, by Rudolf Steiner ... authorized translation from
the 2d German ed. London, Theosophical publishing

society, 1911.

83, r i] p. mcm
. i/-

"Translated by W. B."

© lc. July 6, 1911; A ad int. 700; pubd. June 7, 1911; Weller Van Hook,
Chicago. (11-19407) 3776

Stockard, Henry Jerome, 1858-

A study in southern poetry, for use in schools, colleges

id the library, by Henry Jerome Stockard ... New
i
Aork and Washington, The Neale publishing company,
1911.

2 p. 1., 3-346 p. 22J
cm

. $2.50

© Apr. 21, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292S36 ; Neale pub. co.

(11-19356) 3777

Thery, Edmond, 1855-

La fortune publique de la France, par Edmond Thery
... Paris, C. Delagrave

[

c1911]
2 p. 1., 256 p. 18£

cm
. fr. 3.50

© July 13, 1911; 2c. July 29. 1911*; A—Foreign 3306; Ch. Delagrave.
(11-19384) "

3778
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3779 pt. 1, n. s.,

Ticknor, Francis Orray, 1822-1874.

The poems of Francis Orray Ticknor, ed. and collected

by his granddaughter Michelle Cutliff Ticknor. New
York and Washington, The Neale publishing company,
1911.

3 p. I, [3]-268p. 21
cm

. $2.00

Bibliography : p. 267-268.

© July 24, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292830; Neale pub. co.

(11-19391) 3779

Todd, Elizabeth, 1876-

Through sunshine and shadow with the twenty-third
Psalm, by Elizabeth Todd. [Chicago, Printed by Regan
printing house, c

1911]
63 p. 19

cm
. $1.00

© June 15, 1911; 2c. July 14. 1911*; A 292444: E. Todd, Chicago.
(11-19212) 3780

Van Loan, Charles Emmett, 1876-

The big league, by Charles E. Van Loan. Boston,
Small, Maynard & company

[

c
1911]

252 p. incl. front. 19*
cm

$1.00

Contents.—The Crab.—The low brow.—The fresh guy.—The quitter.

—

The bush league demon. — The cast-off. — The busher. — A job for the
pitcher.—The golden ball of the Argonauts.

© June 24, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292794; Small, Maynard & co., inc.

(11-18971) 3781

Whitehead, Alfred North, 1861-

An introduction to mathematics, by A. N. Whitehead ...

New York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

256 p. diagrs. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 15) $0.75

"Bibliography; note on the studv of mathematics": p. 251-252.

© Julv 24, 1911 : 2c. Julv 27, 1911*; A 292740; Henrv Holt & co.

(11-18827)
"

3782

Whitmore, Orin Beriah, 1851-

Bible wines vs. the saloon keeper's Bible; a study of

the two-wine theory of the Scriptures and an arraign-

ment of the argument for Biblical sanction of the use of

intoxicants. By Rev. Orin B. Whitmore ... With an in-

troduction by the Rev. W. H. G. Temple ... Seattle, Press
of the Alaska printing co., 1911.

3 p. 1., 115 p., 1 1. 23 cm
.

© July 1. 1911; 2c. Julv 17, 1911*; A 292490; O. B. Whitmore, Seattle,

Wash. (11-18999) " 3783

Wilbur, William Allen, 1864-

Modes of imagination in English rhetoric [bvi William
Allen Wilbur ... Washington, D. C, Press of Judd &
Detweiler, inc., 1911.

84 p. 24*cm $1.00

© Julv 20, 1911 ; 2c. Julv 20, 1911*; A 292611 ; W. A. Wilbur, Washington.
(11-19357) 3784
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Benignus, Wilhelm i. e. Hermann Wilhelm Heinrich, 1861

Freiheitshelden. Dichtungen von Wilhelm Benignus ...

Pittsburgh, Pa., German-American printing & publishing
co.,

c1911.
[3}-32 p. incl. front, (port.) illus. 22 CI

". $0.50

© July 26, .1911 ; 2c. July 28, 1911 : A 292849; W. Benignus, Atlantic City,

N. J. (11-19575) 3785

Bunge, Martin Ludwig Detloff, 1 876-

Abraham Lincoln ; a historical drama in four acts, by
Martin L. D. Bunge. Milwaukee, Wis., Co-operative
printery

[

c
1911]

38 p. 15
c;n

.

© July 29, 1911 ; 2c. July 31, 1911 ; D 24814; M. L. D. Bunge, Milwaukee.
(11-19582) 3785*

fChadbourne, Carolyn Mirrianij

Man's relation to invisible forces, by Mayma S : : I::

[pseud.] New York, Boger brothers
;
[etc., etc.] 1911.

155 p. front. 20cm . $1.50

© July 21, 1911 ; 2c. Julv 24, 1911* ; A 292669; Roger bros.

(11-19549) 3786

Ernst, Paul, 1866-

Brnnhild, trauerspiel in drei aufziigen, von Paul Ernst.
Berlin, Verband deutscher buhnenschriftsteller

[

C191L
3 p. 1.. 86 p., 1 1. 20* cm

.

© June 9, 1911; 2c. July 19, 1911*; D 24723; Vertriebstelle des Verbandes
deutscher buhnenschriftsteller. (11-19396) 3786*

Ninon de Lenclos, trauerspiel in drei aufziigen, von
Paul Ernst. Berlin, Verband deutscher buhnenschrift-

steller
[

c
1911]

4 p. 1., 66 p. 20* om
.

© June 9, 1911; 2c. Julv 19, 1911*; D 24722; Vertriebstelle des Verbandes
deutscher buhnenschriftsteller. (11-19397) 3786**

Faure, Gabriel, 1877-

... Un jour de fete, piece en un acte ... Paris, Charpen-
tier et Fasquelle, 1911.

35 p. 19
cm

.

© Julv 13, 1911; 2c. Julv 29. 1911*; D 24805; Eugene Fasquelle, Paris.

(11-19573) 3786***

Gilbert, Edward.

Ninety years of masonry; the story of Terre Haute
lodge no. 19, Free and accepted masons of Terre Haute.
Indiana, a. d. 1819-a, d. 1909. By Edward Gilbert, v. 1.

Terre Haute, Ind., Press of the Moore-Langen printing
co., 1911.

ix, ill i-213 p. front, (port.) fold. tab. 20r ,n
.

© May 18, 1911; 2c. May 26. 1911*; A 2^270; K. Gilbert. Torre Haute,
Ind. (11-14571) 3787
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3788 pt. 1, n. s., v. 8

Graves, Anson Rogers, bp., 1842-

The farmer boy who became a bishop; the autobiogra-

phy of the Right Reverend Anson Rogers Graves ...

Akron, 0., The New Werner company, 1911.
220 p. front, ports. 19

cm
. $0.50

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292889; A. R. Graves, Excelsior.

Minn. (11-19548) 3788

Hoyt, Arthur Stephen, 1851-

Pnblic worship for non-1 itnrgical churches, by Arthur
S. Hoyt ... New York, Hodder & Stoughton, George H.
Doran companv [1911]

6 p. 1., 3-164 p.
'

19F
m

. $0.75

"Books on worship" : p. 164.

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292895; George H. Doran co.

(11-19553) 3789

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

Evangeline de Longfellow; traduction en vers franeais

par A. Bollaert. Publiee a Poceasion du millenaire de la

Normandie. Precedee d'une preface de PHonorable Pas-
cal Poirier ... New York, c1911.

127 p. 21
cm

.

© July 11, 1911 ; 2c. July 14, 1911 ; A 292562; Aristide Bollaert, New York.
(11-19572) 3790

Nietzsche, Friedrich Wilhelm, 1844-1 900.

Ecce homo, by Friedrich Nietzsche. Portland, Me..

Smith & Sale, printers, 1911.
60 p. 19

cm
. $0.50

© July 15, 1911; 2c. July 26/1911*; A 292708; T. N. Foulis. Portland, Me.
(11-19555) 3791

Ompteda, Georg, freiherr von, 1863-

Prinzess Sabine : roman von Georg freiherrn von Omp-
teda. [3. aufl.] Berlin, E. Fleischel & co., 1911.

2 p. 1., 288 p. 20
cm

. M. 3.50

© June 26, 1911 ; 2c. Aug. 4, 1911*
; A—Foreign 3323 ; Egon Fleischel & co.

(11-19578) 3792

Regnier, Elizabeth Chase.

Fruits of the spirit, by Elizabeth Chase Regnier. Los
Angeles, Cal., Glass book binding co., 1911.

72 p., 1 1. incl. port. 15^
cm

. $0.50

© July 29, 1911.; 2c. Aug. 5. 1911*; A 292984; E. C. Regnier, Los Angeles,
Cal. (11-19554) 3793

Reinhard, Hans.

Das ratsel der liebe. Roman von Hans Eeinhard ...

Stuttgart [etc.] Union deutsehe verlagsgesellschaft [191 li

259 p. 19£
cm

. M. 4

© July 1, 1911 ; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3331; Union deutsches ver-
lagsgesellschaft. (11-19577) 3794
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Richelsen, John.

A certain Samaritan, by Kev. John Richelsen. New
York, Chicago retc.j Broadway publishing co.

[

c
1911i

108 p. 20
cm

. $1.00
'

© June 18, 1911; 2c. July 29, 1911; A 295010; J. Richelsen, Allison Park,
Pa. (11-19551)

"

3795

Schmidtbonn, Wilheim August, 1876-

Der spielende Eros ; vier schwanke von Wilheim
Schmidtbonn. Berlin, E. Fleischel & co., 1911.

3 p. 1., 122 p. col. plates. 20i
cn
\

_

Contents.—Die versuchung des Diogenes.—Helena im bade.—Der junge
Achilles.—Pygmalion.

© June 3, 1911; 2c. July 20. 1911*; D 24735; Egon Fleischel & co.

(11-18452) 3795*

rShakespeare, William] 1564-1616.

. . . The tragedy of Romeo and Juliet, ed. by W. A. Neil-

son ... and A. H. Thorndike ... New York, The Macmil-
lan company, 1911.

xvi, 158 p. front, (port.) 15
cm

. (Half-title: The Tudor Shakespeare,
ed. by VV. A. Neilson and A. H. Thorndike) $0.35

© July 26, 1911 ; 2c. July 27, 1911*; A 292726; Macmillan co.

( 11-19574) 3796

Simpson, Albert B 1 844-

We would see Jesus, by Rev. A. B. Simpson. New
York, The Alliance Dress companv

[

c
1910j

[64] p. 18
cm

. $0.25

© Dec. 22, 1910; 2c. Aug. 4. 1911*; A 292944; A. B. Simpson, New York.
(11-19552) 3797

When the Comforter came, by Rev. A. B. Simpson.
New York, The Alliance press company

[

c
1911]

[128] p. 19
cm

$0.60

© Mar. 13, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292945; A. B. Simpson, New York.
(11-19547) 3798

The Spectator.

... Addison, Steele, Budgell. Selections from The
Spectator; ed. with introduction and notes by Edwin
Fairley ... New York, C. Scribner's sons. 1911.

xxxvii, 181 p. front, (port.) 16rm . (Half-title: The Scribncr English
classics, ed. by F. H. Sykes) $0.25

"Brief bibliography": p ix-x

© June 17, 1911; 2c. Tune 23. 1911*; A 289988: Charles Scribner's sons.

(11-18450)
"

3799

Townsend, Luther Tracy, 1 838-

Three lectures on doctrine of the trinity; trinitarian
and Unitarian points of view, by Professor L. T. Town-
send, r>. n., delivered under the auspices of the Boston
Bible club, January, 1911. Boston, The Excelsior print,

191.1.

48 p. 22cm $0.15

© July 31. 1911; 2c. Aug. 5. 1911; A 292982; 1.. T. Townsend, Brookline,
Mass. (11-19550) 5800
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3801 pt. 1, n. s., v. 8

Truberg-Knaudt, Emma.
Die familie Renter. Erzahlung von Emma Truberg-

Knaudt ... Mil 6 abbildungen nach originalzeichnungen
von H. Barmfuhr. Schwerin i. Meckl., F. Bahn, 1912.

243, [1] p. illus., plates. !9|
OT

. M. 3

© June 23, 1911; 2c. Aug. 1. 1911*; A—Foreign 3311; Fr. Bahn.
(11-19579) 3801

Voorhees, Gardner Tufts.

The absorption refrigerating machine ; a complete,

practical elementary treatise on the absorption system of

refrigeration, and its broad general principles of opera-
tion, by Gardner T. Voorhees ... Chicago, New York,
Xickerson & Collins co. [1911]

160 p. incl. tables, diagrs. fold, diagrs. 20
cm

. $2.00

p. 145-160, advertising matter.

© July 31. 1911: 2c. Aug. 3, 1911*; A 292904; Nickerson & Collins co.

(11-19604) 3802

Vrooman, Frank Buffington.

The new politics, by Frank Bnffington Vrooman ...

Xew York, Oxford nniversitv press, American branch
r

c1911]
300 p. 22i

cm
$1.50

Contexts.—The philosophy of Ishmael.—The philosophy of the com-
mon good.—The democracy of nationalism.

© July 29, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292890; Oxford univ. press. Amer.
branch. (11-19557) 3803

Wood, Harriet Emma.
Echoes from Eden; or, The glorious trio of Genesis,

by Harriet Emma Wood . . . Philadelphia, The J. C. Win-
ston companv [1911]

3 p. 1.. 9-406 p. 21
cra

. $1.50

© July 10, 1911; 2c. Aug. 4. 1911*: A 292948; H. E. Wood. Rochester. Pa.

(11-19214) 3804

Yale university. Class of 1882.

A history of the class of '82, Yale college, 1878-1910.

Published for the class. [New York, The De Vinne press;

1911.
xiii, 513 p. incl. front., illus., plates, port, groups. 24 cm

.

Part of port, groups accompanied by guard sheet with descriptive letter-

press.

Committee: Edwin L. Dillingham. J. Culbert Palmer, William H. Par-
sons (ex-officio)

© July 11, 1911; 2c. July 27. 1911-; A 292734: Edwin Lvnde Dillingham.

New York. (11-19405) 3805

Zobeltitz, Fedor Karl Maria Hermann August von, 1857-

Die spur des ersten, von Fedor von Zobeltitz. 11.-25.

tausend. Berlin-AVien, Ullstein & co., 1911.
485 p., 1 1. 19

cm
. M. 3

© June 21. 1911; 2c. Aug. 1, 1911- : A—Foreign 3312; Ullstein & co.

CI 1-19576) 3806
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Ashley, Roscoe Lewis, 1872-

The American federal state ; its historical development,
government and policies, by Roscoe Lewis Ashley ...

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1911.

xlvi p., 1 I., 629 p. 20 c,1
\ $2.00

Half-title : A text book in civics for high schools and colleges.

"General references" at beginning of each chapter.

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292913; Macmillan co.

(11-19622) 3807

Babcock, Ernest Brown, 1877-

Elementary school agriculture; a teacher's manual to

accompany Hilgard and Osterhout's "Agriculture for

schools of the Pacific slope," by Ernest B. Babcock and
Cyril A. Stebbins. New York, The Macmillan company,
1911.

3 p. 1., 65 p. illus. 18^
cm

. $0.25

"Best reference books": p. 64; "Reference lists of bulletins and circu-

lars" : p. 65.

© July 19, 1911; 2c. July 21, 1911*; A 292613; Macmillan co.

(11-19592) 3808

Bennett, Enoch Arnold, 1867-

What the public wants; a play in four acts, by Arnold
Bennett ... New York, George H. Doran company

[

c
1911j

151 p. 20
cm

.

© July 6, 1911 ; 2c. July 8, 1911 ; D 24760; George H. Doran co.

(11-18447) 3808*

Bernay, Alexander.

Armin, drama in vier akten, von Alexander Bernay.
Berlin, Boll u. Pickardt, 1911.

75, [1] p. 22* cm
.

© June 20, 1911; 2c. July 20, 1911*; D 24736; Boll u. Pickardt verlags-
buchhandlung. (11-18585) 3808**

rBorchardt, Georg Hermann] 1871-

Der wustling; oder, Die reise nach Breslau, lnstspiel in

zwei akten von Georg Hermann [pseud.] Berlin, E. Flei-

schel & co., 1911.

2 p. 1, 90 p. 20|cm .

© June 3, 1911; 2c. July 20, 1911*; D 24737; Egon Fleischel & co.

(11-18453) 3808***

Busch, Frederick Carl, 1873-

Laboratory 'manual of physiology, by Frederick C,

Busch ... 2d ed. ... New York, W. Wood and company.
1911.

xi, 212 p. illus., diagrs. 20i
cra

. $1.50

© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 31NS^ : Wm, Wood & co.

(11-19608) 3S09
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3810 pt. 1, n. s., v. 8

Cornelius, Hans, 1863-
Einleitung in die philosophic, von Hans Cornelius ...

2. anfl. Leipzig unci Berlin, B. G. Teubner, 1911.
xv, 376 p. 23

cni
. M. 6.00

© May 23, 1911; 2c. Attg. 5, 1911*; A—Foreign 3346; B. G. Teubner.
(11-19591) 3810

Davenport, Mrs. Laura.
The small family cook book, comp. with particular ref-

erence to economy in the kitchen and reducing the cost of

living. Bv Laura Davenport ... Chicago, The Keillv &
Britton co.

[

c
1911]

256 p. front., plates. 20r
m

- $1-25

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A 292979; Reilly & Britton co.

(11-19605) 3811

Doherty, Walter J.

Poems, by Walter J. Doherty. [Philadelphia, Printed
by J. B. Lippincott co.] 1911.

4 p. 1, 11-117 p. 2 port. (incl. front.) 20 cm .

© June 20, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292581; W. J. Doherty, Fort
Worth, Tex. (11-19644) 3812

Drach, George.
The words of the law ; twelve lectures on the Ten com-

mandments; based on Dr. Martin Luther's Small cate-

chism, part i. By the Rev. George Drach . . . Burlington,
la., The German literary board, 1911.

155 p. 20
cm

. $0.85

© July 12, 1911; 2c. July 17, 1911*; A 292496; R. Neumann, Burlington,
la.

" (11-19588)
"

3813

Eitz, Carl.

Bausteine zum schulgesangunterrichte im sinne der
tonwortmethode, von Carl Eitz. Mit 4 tafeln. Leipzig,

New York
t
etc.i Breitkopf & Hartel, 1911.

vii, 167 p. 4 tab. m cm
. M.3.00

''Schriftenverzeichnis" : p. [156i-167.

© Julv 22. 1911; 2c. Aug. 5. 1911*; A—Foreign 3343; Breitkopf & Hartel.
(11-19598) 3814

Fifty prize hunting stories; a collection of true experi-
ences with a shot-gun, submitted in response to the
offer of prizes by Harrington & Richardson arms co.

Worcester, Mass., Harrington & Richardson arms co.

[1911]
109 p. illus. 19rn

\

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 295000; Harrington & Richardson
arms co. (11-19595) 3815

Fisher, Theodor.
Die liebesjagd, operette in drei akten, von Theodor

Fisher; musik von Hermann Ritzau ... Hannover, Buh-
nenverlag niedersachsen g. m. b. h., 1911.

64 p. m cm

© May 16. 1911; 2c. Julv 19, 1911*; D 24724; Biihnenverlag niedersachsen,
g. m. b. h. (11-18723) 3815*
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Fletcher, Horace, 1849-

Die esssucht und ihre bekampfung, von Horace Fletch-

er. Autorisierte deutsche bearbeitung nebst zusatzenvon
dr. A. V. Borosini ... Dresden, Holze & Pahl

[

c
1911]

xv, 224 p. front, (port.) plates. 19
cm

.

© May 6, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3253; Holze & Pahl.

(11-19613) 3816

Folger, Eva Celine Grear, 1871-

The glacier's gift, with fourteen illustrations, by Eva
0. G. Folger. New Haven, Conn., The Tuttle, Morehouse
& Taylor company, 1911.

5 p. 1., 145 p. front.* plates, port. 2H cm
.

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 4, 191 1*; A 292951; E. C. G. Folger, East Ha-
ven, Conn. (11-19626) 3817

Fuller, Arthur Franklin, 1880-

... An odd soldiery; being the autobiography of Arthur
F. Fuller ... [Rev. ed.] Fort Worth, Tex., Sphynx pub-
lishing company [1911]

131, [1] p. incl. illus., pi., ports. 21-|
cm

. $0.50

© July 26, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292929; A. F. Fuller, Fort Worth,
Tex. (11-19632) 3818

Gillespie, Henry La Fayette.

The Universalist church and freemasonry. 2d ed. By
II. L. F. Gillespie ... [Manchester? la., 1911]

75 p. illus. 19£
cm

. $0.35

Bibliography: p. 70-73.

© June 11, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 295003; H. h- F. Gillespie, Chicago.
(11-19590) 3819

Glascock, James Luther, 1852-

Eevivals of religion; before they occur, how to pro-
mote them, while they are in progress, and after they are
over, by the Rev. J. L. Glascock ... with an introduction
by Eev. H. C. Morrison ... Louisville, Ky., Pentacostal
pub. co.

[

c
1911]

109 p. front, (port.) 19|
cm

. $0.50

© July 31, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292958; J. h. Glascock, Cincinnati.

(11-19587) 3820

Goodhue, Isabel.

Good things; ethical recipes for feast days and other
days, with graces for all the days, by Isabel Goodhue;
decorations by Walter Francis. San Francisco, P. Elder
& company

[

c
1911]

v, 50 p. front., illus. 19i
cm

. $1.00

© July 28, 1911 ; 2c. Aug. 2, 1911* ; A 202803; Paul Elder & CO.

(11-19618) 3821

Herrick, Robert, 1868-

New composition and rhetoric for schools, by Robert
Herrick ... and Lindsay Todd Damon ... A revision, by

631



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3822 pt 1, n. 8., V. &

Herrick, Robert—Continued

Lindsay Todd Damon. Chicago, New York, Scott, Fores-
man and company

[

c
1911]

1 p. 1., 499 p. m c"\ (On cover: The Lake English series) $1.00

© Aug. 4, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 292993; Scott, Foresman & co.

(11-19620) 3822

Hoesch, Felix.

Die schweinezncht. Naturgeschichte, rassengeschichte,

ziiclitung und haltung der hausschweine, ihre stellung in

der betriebslehre und der volkswirtschaft. Ein lehrbucb
von Felix Hoesch ... 1. bd. Hannover, M. & H. Schaper,
1911.

xiii, [1], 476 p. illus.
'

26 cm
. M. 19

© June 12, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3354; M. & H. Schaper.
(11-19596) 3823

[Januszkiewicz, Hans von]

... Der Dori'-Daniel. Roman. 1.-5. tausend. Leipzig.

F. E. Fischer, 1911.

326 p. 20
cm

. M. 4.00

Author's pseudonym, Hans von Reinfels, at head of title.

© June 6, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3352; Hans von Januszkie-
wicz, Zingst, Germany. (11-19639) 3824

Kaup, William J.

Machine shop practice; a study of conditions for uses
in trade, industrial and teclinical schools and modern ma-
chine shops, and manufacturing plants, by William J.

Kaup ... 1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley &
sons; [etc., etc.] 1911.

ix, 227 p. inch illus., diagrs., forms. 21
cm

. $1.25

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 292999; W. J. Kaup, Wilkinsburg,
Pa. (11-19606) 3825

Kobrin, Leon, 1872-

The great Jew, by Leon Kobrin. New York, Hebrew
publishing company, c1911.

ill p. 20
cm

.

Added title and text in Yiddish.

© July 14, 1911 ; 2c. July 15, 1911 ; D 24761 ; Hebrew pub. co.

(11-18718) 3825*

Leube, Wilhelm Olivier von, 1842-

Spezielle diagnose der inneren krankheiten; ein hand-
buch fur arzte und studierende, nach vorlesungen bear-
beitet von dr. Wilhelm v. Leube ... 1. bd. 8. neu bearb.
aufl. ... Leipzig, F. C. W. Vogel, 1911.

xii, 574 p. illus. 25|
cm

. M. 14

© July 5, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3353; F. C. W. Vogel.
(11-19616) 3826
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Linebarger, Charles Estes.

A laboratory manual of physics for use in secondary
schools, by C. E. Linebarger ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co. [1911]
175 p. illus., diagrs. 25x2H cm

. $0.80

© July 9, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A 292983; D. C. Heath & co.

(11-19607) 3827

Locke, William John, 1863-

The glory of Clementina, by William J. Locke; illus-

trations by Arthur I. Keller. New York, John Lane com-
pany, i9ii.

4 p. 1., 367 p. front., plates. 19£
cm

. $1.30

© Aug. 4, 1911; 2c. Aug. 8, 1911*; A 295008; John Lane co.

(11-19661) 3828

Marinoni, Antonio, 1879-
An Italian reader, with notes and vocabulary, by A.

Marinoni ... 2d ed., rev. New York, William E. Jen-
kins co. r

c
1911]

iv p., 1 1., 181 p. 19
cm

. $0.90

© Aug. 3, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 292998; William R. Jenkins co.

(11-19636) 3829

National electrical contractors association.

The electrical equipment of the home ... issued co-

operatively by the National electrical contractors asso-

ciation, National electric lamp association, and the Com-
mercial section of the National electric light association.

New York, 1911.
40 p. illus. (incl. plans) 23^

cm
. $0.50

© July 19, 1911; 2c. July 28, 1911*; A 292766; Philip S. Dodd, Cleveland.
(11-19602) 3830

The new American encyclopedic dictionary of the English
language. Robert Hunter ... editor in chief, assisted

by over 100 of the most eminent scholars of America
and Europe. Complete and unabridged, denning thou-
sands of encyclopedic words not found in any other dic-

tionary of the English language. Chicago, The River-
side publishing company, 1911.
5 v. illus., plates (partly col., partly double) fold. maps. 28i

cm
. $25.00

Ed. by Edward T. Roe, Le Roy Hooker, and Thomas W. Handford :

the Encyclopaedic dictionary, ed. by Robert Hunter, was used as the basis

of the work. cf. Pref.

Issued in 1902 as v. 6-12 of The Anglo-American encyclopedia and dic-

tionary.

© Aug. 1, 1911; 2c. each Aug. 4. 1911*; A 292952; New Werner co..

Akron, O. (11-19617) 3831

Ordonneau, Maurice, 1854-
... Helda, operette en trois actes, musique de Auguste

M. Fechner ... Paris, A. M. Fechner et c
ie

, 1911.
118 p., l 1. 19

cm
.

Libretto.

At head of title: Maurice Ordonneau et de Oodement-Farlane.
© Julv 15. 1911 ; 2c. Tulv 24. 1911*; D 24759; V M Fechner.

(11-18715) 3831*



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3832 pt 1, n. 9., V. 8

Perfall, Karl Theodor Gabriel Christoph, freiherr von,
1851-
Derm das geld, roman von Karl von Perfall. Berlin,

E. Fleischel & co., 1911.
2 p. 1., 316 p., 1 1. 20 cm M. 4

© June 30, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3329; Egon Fleischel &
co. (11-19641) 3832

Pratt, Mrs. Ella (Farman) 1843-1907.

Happy children; a book of bed-time stories, by Ella
Farman Pratt. New York, Thomas Y. Crowell company
[

C19H]
vii, 157 p. incl. col. front, col. plates. 20cm . $1.00

Contents.—Little Miss Christmas.—The doll's sister.—The birds that

went to church.—Dorothy's picnic.—The little wild-flower club.—The little

girl that was lost.—"Little Esther Court, S. P. C. A."—Little Hope's coun-
try summer.
© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295046; Thomas Y. Crowell co.

(11-19663) 3833

Pratt, Henry Barrington, 1832-
The buried nations of the infant dead ; a study in escha-

tology, by Eev. H. B. Pratt ... Hackensack, N. J., B. G.

Pratt company, 1911.
3 p. 1., v, 158 p. front, (port.) 19

cm
$0.75

© June 23, 1911; 2c. June 22, 1911; A 295016; H. B. Pratt, Hackensack,
N. J. (11-19589) 3834

Prod'homme, J G 1871-

Gounod (1818-1893) sa vie et ses oeuvres, d'apres des
documents inedits. Ouvrage precede d'une etude sur la

famille du compositeur au xvnr9 siecle, et suivi d'une
bibliographic musical e et litteraire, d'une iconographie,

d'actes d'etat-civil, de pieces d 'archives, etc., par J.-G-.

Prod'homme et A. Dandelot. Preface de M. Camille
Saint-Saens. 40 planches hors texte ... Paris, C. Dela-
grave

[

c
1911]

2 v. plates, ports., facsims. 19
cm

.

© Julv 13, 1911; 2c. each July 29, 1911*; A—Foreign 3305; Ch. Delagrave.
(11-19597) 3835

Rauscher, Ulrich.

... Richard Dankwards weltgericht, roman. Frankfurt
a/Main, Riitten & Loening, 1911.

2 p. 1., 7-215, [1] p. 18£
cm

. M. 4

© June 24, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3332; Literarische an-

stalt Riitten & Loening. (11-19637) 3836

Raymond, Fr. V.

... Der freund der nervosen und skrupulanten, ein rat-

geber fur leidende und gesunde; mit einem vorwort von
dr. med. Bonnayme ... und einem empfehlungs-schreiben
von dr. med. Dubois ... [3. umgearb. und verm, aufk

5. bis 10. tausend] Wiesbaden, H. Ranch, 1911.
xvi, 310 p., 1 1. 21

cm
. M.3.50

© Mav 25. 1911: 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3351; Hermann Ranch.
(11-19614) 3837
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Reed, Alfred Zantzinger, 1875-

... The territorial basis of government under the state

constitutions, local divisions and rules for legislative ap-

portionment, by Alfred Zantzinger Eeed, ph. d. New
York, Columbia university, Longmans, Green & co.,

agents; [etc., etc.] 1911.

250 p. 25 cm
. (Studies in history, economics and public law, edited by

the Faculty of political science of Columbia university, vol. x£, no. 3,

whole no. 106) $1.75

"Bibliographical note" : p. 242-250.

© July 3, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292882; A. Z. Reed, New York.
(11-19621) 3838

Romer, Paul Heinrich, 1876-

Die epidemische kinderlahmung (Heine -Medinsche
krankheit). Yon professor dr. Paul H. Romer ... Mit
57 in den text gedruckten abbildungen. Berlin, J. Sprin-
ger, 1911.

viii, 256 p. illus. 24i
cm

. M. 10

"Literatur" : p. t237]-256.

© June 24, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3328; Julius Springer.

(11-19615) 3839

St. John, Edward Porter.

Child nature & child nurture; a text-book for parents'
classes, mothers' clubs, training classes for teachers of

young children, and for home study, by Edward Porter
St. John ... Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

[1911]

xi p., 1 L, 106 p. front., plates. 19* cm
. $0.75

Partly reprinted from various periodicals.

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292954; Luther H. Cary, Boston.
(11-19623) 3840

Schering, Arnold i. e. Carl Dietrich Arnold, 1877-

Geschichte des oratoriums, von Arnold Schering.
Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.

4 p. L, [3i-647, xxxix p. 23}
cni

. (Added t.-p.: Kleine handbiicher der
musikgeschichte nach gattungen ... bd. in) M. 10

With music.

© July 7, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3341; Breitkopf & Hartel.
(11-19599) 3841

Schneider, Karl, 1879-

Die vulkanischen erscheinungen der erde, von dr. Karl
Schneider; mit 50 abbildungen, kartell und profiles. Ber-
lin, Gebriider Borntraeger, 1911.

viii, 272 p. illus. (incl. maps) 26 cm
. M. 12

© May 29, 1911; 2c. July 18. 1011*; A.—Foreign 3212; Gebriider Born-
traeger. (11-19609) 3842
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3843 pt. 1, n. 8., v. 8

Schiipbach, W.
... Porte-folio of designs for dress embroidery [by] W.

Schiipbach [and] J. Gvsel ... v. 1. New York [L. Boeker,
printer 1911. *

52 pi. 4H cm
. $6.00

Cover-title.

© Apr. 1, 1911; 2c. Apr. 5, 1911*: A 283950; W. Schiipbach, J. Gysel, New
York. (11-19656) 3843

Sewell, Anna, 1820-1878.

Black Beauty; the autobiography of a horse, by Anna
Sewell ; with colored illustrations by John M. Burke.
New York, The Piatt & Peck co.

[

c
1911]

vii. 9-357 p. incl. plates, col. front., col. plates. 2H cm
. $1.25

© July 26. 1911 ; 2c. Aug. 1, 1911 ; A 295015 ; Piatt & Peck co. [Copyright
is claimed on illustrations onlyi (11-19662) 3844

Sinclair, Upton Beall, jr., 1878-

Samuel der suchende, roman von Upton Sinclair ...

Hannover, A. Sponholtz, g. m. b. h. r

c
1911]

2 p. 1.. 256 p. 19
cm

. M.3
© May 31, 1911: 2c. Aug. 4. 1911*; A—Foreign 3322; Adolf Sponholtz

verlag, g. m. b. h. (11-19643) 3845

Soyer, Nicolas.

Soyer 's paper-bag cookery, by Nicolas Soyer ... New
York, Sturgis & Walton company, 1911.

3 p. 1., 5-130 p. 17
cm

. $0.60

© Aug. 2. 1911; 2c. Aug. 5. 1911*; A 292976; Sturgis & Walton co.

(11-19603) 3846

Strahorn, Mrs. Carrie Adell.

Fifteen thousand miles by stage; a woman's unique
experience during thirty years of path finding and pio-

neering from the Missouri to the Pacific and from Alaska
to Mexico, by Carrie Adell Strahorn; with 350 illustra-

tions from drawings by Charles M. Russell and others,

and from photographs. New York [etc.] G. P. Putnam's
sons, 1911.

xxv p.. 1 1., 673 p. front, (port.) illus.. col. plates. 23*™. $4.00

© July 21. 1911; 2c. Aug. 2. 1911*; A 292896: C. A. Strahorn. Spokane,
Wash. (11-19627) 3847

Stright, Maurice T.

A pocket manual of the Stright system of shorthand, by
Maurice T. Stright. Manila, P. I.,'l910.

4 p. 1, 89, tS] p. 17£
cm

.

© Mav 30. 1910 ; 2c. Nov. 5, 1910 : A 295029 ; M. T. Stright, Manila, P. I.

(11-19651) 3848

Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.

The English humorists of the eighteenth century, by
William Makepeace Thackeray, ed. by Stark Young ...

Boston, New York etc.] (xinn and company
[

c
1911]

xxv. 285 p. 17£cm . (On cover: Standard English classics)

Contents.—Swift.—Congreve and Addison.—Steele.— Prior, Gay, and
Pope.—Hogarth, Smollett, and Fielding.—Sterne and Goldsmith.
© Aug. 3, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 292994; Stark Young, Austin, Tex.

(11-19619) ' 3849
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... The Atlantic reporter, with key-number annotations,

v. 79. Permanent ed. ... April 6-July 6, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.

xv, 1214 p. 26|-
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293692; West pub. co. 3850

Benziger's advanced geography for the use of Catholic

schools. New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1911.

225 p. incl. illus., maps. 2col.pl. 31}x25 cm
. $1.25

© July 24, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292908; Benziger bros.

(11-20100) 3851

Blair, Barbara.

The journal of a neglected bull dog; being impressions
of his master's love affairs, by Barbara Blair; drawings
by Eugene A. Furman. Philadelphia, G. W. Jacobs & co.

[1911]

6 p. 1., 9-187 p. front., plates. 18
cm

. $0.75

© July 31, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295042; George W. Jacobs co.

(11-19987) 3852

Brummer, Sidney David.

... Political history of New York state during the pe-

riod of the civil war, by Sidney David Brummer, ph. d.

New York, Columbia university, Longmans, Green & co.,

agents ; retc, etc.] 1911

.

451 p. 25
cni

. (Studies in history, economics and public law, edited by
the Faculty of political science of Columbia university, vol. xxxix, no. 2,

whole no. 103) $3.00

"Bibliographical note": p. 448-451.

© July 3, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292879; S. D. Brummer, New York.
(11-19977) 3853

Bubendey, Johann Friedrich.

Liebesboykott, operette in 3 akten, von Johann Fried-

rich Bubendey; musik von Alberto Curci ... Berlin,

G. Lehmann, c1911.

75 p. 2Hcm
.

"Als manuskript gedruckt."

© lc. July 28, 1911; D 24804; George Lehmann.
(11-20108) 3853*

Buschan, Georg Hermann Theodor, 1863

... Vom jungling zum maun; ein ernstes wort zur
sexuellen lebensfiihrung. 1. bis 6. tausend. Stuttgart,
Strecker & Schroder, 1911.

4 p. 1., 88 p. 18
cm

. M. 2

© June 3, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3330; Strecker $ Schroder.
(11-19982) 3854
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3855 pt. 1, n. 3., v. 8

Byers, Charles Alma, comp.

Quotations on art, music and literature, with nativity,

for what noted, and dates of birth and death of the au-

thors quoted. Comp. by Charles Alma Byers ... Los
Angeles, Cal., The C. A. Byers publishing company, 1911.

6 p. 1., [15]-153 p. 18V' 11

. $1.25

© July 25, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292935; C. A. Byers, Los Angeles.

(11-20094) 3855

California. Laws, statutes, etc.

California street laws; a discussion of the general laws
of California relating to the opening and improving of

streets within incorporated cities and towns, of -charter

provisions, and of the principles relating to street work
by private contract, with forms and an appendix contain-

ing the text of the statutes, by Ernest Stoddard Page.
San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1911.

xxiii, 1299 p. forms, diagrs. 23A cm
. $7.50

© July 22, 1911 ; 2c. July 31, 1911*; A 292815; E. S. Page, Oakland, Cal.

(11-20125) 3856

Caro, Mathilde Tillie, 1870-

Restricted diet made palatable; recipes for cooking
appetizing dishes in complete accordance with the dietary
restrictions of physicians for diabetes or obesity, and
such other conditions as forbid the use of sugars, starches
and other carbo-hydrates. By M. T. Caro ; with an intro-

duction by Albert Abrams, m. d. Boston and San Fran-
cisco, Laurens Maynard company, 1911.

xiii, 112 p. 20
cni

. $1.00

© July 20, 1911; 2c. July 26, 1911*; A 292723; Laurens Maynard co.

(11-20122) 3857

Champ, Paul.

Lawn-tennis, golf, croquet, polo, par MM. Paul Champ,
F. de Bellet, A. Despres, F. Caze de Caumont. 50 gra-
vures. Paris, Bibliotheque Larousse, c1911.

80 p. illus., plates. 19*cm . f r. 2

© July 7, 1911; 2c. July 29, 1911*; A—Foreign 3296; Librairic Larousse
& co., Paris. (11-20098) 3858

Chapin, Francis Stuart, 1888-

... Education and the mores, a sociological essay, by
F. Stuart Chapin ... New York, Columbia university,
Longmans, Green & co., agents; [etc., etc.] 1911.

106 p. 25
cm

. (Studies in history, economics and public law, edited by
the Faculty of political science of Columbia university, vol. xliii, no 2,

whole no. 110) $0.75

Bibliography: p. 105-106.

© July 11, 1911 : 2c. Aug. 1, 1911*; A 292883; F. S. Chapin, New York.
(11-19976) 3859
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Crum, A R ed.

Komance of American petroleum and gas ... v. 1. A. E.

Crum, editor in chief, A. S. Dungan, associate editor. New
York, N. Y., Komance of American petroleum and gas co.

[

c±911]
363 p. front., illus., plates, ports. 28£

cm
. $10.00

© June 23, 1911; 2c. July 13, 1911; A 292528; Romance of Amer. petro-

leum & gas co. (11-20116) 3860

Davis, Charles Belmont, 1866-
Tales of the town, by Charles Belmont Davis ... New

York, Duffield and company, 1911.
4 p. 1., 339 p. front, plates. 19|

cra
. $1.30

Contents.—The gray mouse.—The romance of a rich young girl.

—

Once to every man.—The conquerors.—The most famous woman in New
York.—Where ignorance was bliss.—The extra girl.—The rescue.—Ma-
rooned.—The song and the Savage.

© Aug. 8, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295049; Duffield & co.

(11-19989) 3861

Dean, John Marvin.
Rainier of the last frontier, by John Marvin Dean.

New York, Thomas Y. Crowell company [1911]
vii, 373 p. col. front. 20*

cm
. $1.20

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 10/1911*; A 295045; Thomas Y. Crowell co.

(11-19986) 3862

Demeny, Georges, 1850-
... Science et art du mouvement; education physique

de la jeune fille ; education et harmonie des mouvements.
Paris, Librairie des Annales, 1911.

197 p., 1 1. illus., plates. 21| cm
. fr. 2.50

© July 10, 1911; 2c. July 29, 1911*; A—Foreign 3304; Ubrairie des an-
nales. (11-20097) 3863

Dolge, Alfred, 1848-
Pianos and their makers, by Alfred Dolge; a compre-

hensive history of the development of the piano from the

monochord to the concert grand player piano. 300 illus-

trations. Covina, Cal., Covina publishing company, 1911.
478 p. front., illus., plates, ports. 25i cm

© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295054; A. Dolge, Covina, Cal.

(11-20107) 3864

Fletcher, Charles Robert Leslie, 1 857-
A history of England, by C. R. L. Fletcher and Rud-

yard Kipling; pictures by Henry Ford. Oxford, At the

Clarendon press; [etc., etc.] 1911.
250 p. illus. (incl. maps) col. plates. 25i

cm
. 7/6<l.

© lc. Aug. 12. 1911; A ad int. 737; ptibd. July 15, UMl
; Q R. 1,. Fletcher

and Rudyard Kipling, London. (11-20110) 3865

Hall, James Parker, .1871-

Constitutional law [by] James Parker Hall ... Chicago,
La Salle extension university

[

c
1911]

1 p. 1., xiv, 457 p. 24cm . $3.00*

"This volume is one in a series entitled. American law and procedure.*'
(c) Tnly 27, 1011 ; 2c. Jnlv 31, 1911*; A 292821 ; T.a Salle extension univ

( 1 1 20126) 3866
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3867 pt. 1, n. S., V. 8

Homerus.

The Odyssey of Homer, tr. into English verse by Alex-
ander Pope ; ed., with introduction and notes by Edgar S.

Shumway, ph. d. ... and Waldo Shumway, b. a. New
York, The Macmillan company, 1911.

xxxix, 478 p. front, (port.) 14J-. . iMacmillan's pocket American
and English classics] $0.25

Bibliography : p. xxxiii-xxxix
© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292915; Macmillan co.

(11-19994) 3867

... The Indiana digest. A digest of the decisions of the

courts of Indiana reported in vols. 1-8, Blackford's
reports, Smith's reports, Wilson's Superior court re-

ports, vols. 1-*17_!, Indiana reports, vols. l-*43, Indi-

ana Appellate court reports, vols. 1-91, Northeastern
reporter; vol 92, pp. 1-480 ... comp. under the Amer-
ican digest classification, v. 8. Pleading-School lands.

St. Paul, West publishing co., 1911.
iii, 1021 p. 26.V

cm
. (American digest system. State series) $6.00

© July 26, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293694; West pub. co. 3868

[Kaler, James OtiS] 1848-

Boy scouts in the Maine woods, by James Otis ... illus-

trated by Copeland. New York, Thomas Y. Crowell com-
panv

[

c1911i
3 p. 1., 283 p. front., plates. 19^

cm
. $1.25

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295047; Thomas Y. Crowell co.

(11-19985) 3869

Kemp, Oliver.

Wilderness homes; a book of the log cabin, by Oliver
Kemp; illustrated by the author. (2d ed. rev.) New
York, The Outing publishing company, 1908

[

c1911]
x p, 2 1., 3-163, [1] p. inch front" illus. plates. 2Hcm

. $1.25

© July 20, 1911 ; 2c. July 24, 1911 ; A 292972; Outing pub. co.

(11-19990) 3870

Ker, Edmund Thomas.

River and lake names in the United States, by Edmund
Thomas Ker. New York, Woodstock publishing com-
pany, 1911.

47 p. 20J cm
. $0.50

© July 21, 1911; 2c. July 24, 1911*; A 292673; Woodstock pub. co.

(11-20101) 3871

Leiter, Rebecca, "Mrs. Henry Leiter," 1854- comp.

The Flower city cook book ; comp. by Mrs. Henry Lei-
ter and Miss Sara Van Bergn Pub. under the auspices
of the sisterhood affiliated with congregation Berith Ko-
desh. Rochester, N. Y. [The Dubois press, printers] 1911.

ix, 188 p 23^ cm
$1 25

© July 27,' 1911:-2c. Aug.'5. 1911*; A 292971; Rebecca Leiter and Sara
Van Bergh, Rochester, N. Y. (11-20117) 3872
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Louisiana. Supreme court.

Reports ... Annotated ed. ... Book 14, containing a

verbatim report of vols. 18 & 19 Louisiana reports. St.

Paul, West publishing co., 1911.
2 v. in 1. 22F

m
. $7.50

© July 31, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293690; West pub. co. 3873

McCabe, Olivia.

The rose fairies, by Olivia McCabe; with pictures by
Hope Dunlap. Chicago & New York, Rand, McNally &
company

[

c
1911]

159 p. col. front., illus., col. plates. 23Vm . $1.25

Contents.—The rose fairies.—The white cock of the enchanted pal-

ace.—The shoes of silence.—Fairy Twilight and the princess.—Prince of

the Sun Bright Isle.—The little girl and the crow in fairyland.

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292955; Rand, McNally & co.

(11-19995) 3874

Mantovano, Battista, 1448-1516.

The eclogues of Baptista Mantuanus, ed., with intro-

duction and notes, by Wilfred P. Mustard ... Baltimore,
The Johns Hopkins press, 1911.

156 p. 19F
m

- $1-50

© June 22, 1911; 2c. June 26, 1911*; A 292063; Johns Hopkins press.

(11-16340) 3875

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 128. Permanent ed. (New York state re-

porter, vol. 162) ... April 10-May 22, 1911. St. Paul,

West publishing co„ 1911.
xxii, 1218 p. 23;y

cm
. (National reporter system. N. Y. supp. and state

reporter) $3.50"

© July 27, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293691; West pub. co. 3876

Notes on the Minnesota reports, including the citations of

each case as a precedent (1) by any court of last resort
in any jurisdiction in this country; (2) by the extension
and thorough annotations of the leading annotated
reports; (3) by all important modern text-books, v. 2,

including 26-39 Minn. rep. Rochester, N. Y., The Law
vers co-operative publishing company, 1911.
i p. 1., 1326 p. 24cm . $7.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295279; Lawyers co-operative
pub. co. 3877

Paxson, Susan.

Two Latin plays for high-school students, by Susan
Paxson ... Boston, New York. [etc.] Ginn and company
[

C19H]
xii, 39 p. 19

cm
. $0.45

Contents.—A Roman school.- A Roman weddwig

©June 12, 1911; 2c. Inly 13, 1911*; A 292431; S. Paxson. Omaha, Neb
(11-20095) 3878
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
3879 pt. 1, n. s., v. 8

Pearson, Henry Carr.

Essentials of Latin for beginners, by Henry Carr Pear-
son ... Rev. New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1911]

320 p. illus. (incl. map) 19
cm

. (Half-title: Morris and Morgan's
Latin series ...) $0.90

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 9, 1911*; A 295026; H. C. Pearson, New York.
(11-19996) 3879

Petersen, Cornelius.

Internationale reductions-tabeller, udgivne af Corne-
lius Petersen. K0benhavn, Br0drene Salmonsens forlag,

1911.

155 p. 26F
m

. kr. 6.50

© June 15, 1911; 2c. July 1, 1911; A—Foreign 3339; C. Petersen, Copen-
hagen. (11-19983) 3880

Pettersen, Wilhelm Mauritz, 1860-

... Fra bj0rkeskog og granholt ... Chicago, 111., John
Anderson pub. co., 1911.

256 p. incl. front, (map) illus., pi., ports, fold. map. 20i
cm

. $1.00

© June 28, 1911; 2c. July 12, 1911-; A 292397; W. Pettersen, Chicago.
(11-20111) 3881

Phillips, Wendell Christopher, 1857-

Diseases of the ear, nose and throat, medical and sur-

gical, by Wendell Christopher Phillips ... illustrated with
545 half-tone and other text engravings, many of them
original; including 31 full-page plates, some in colors.

Philadelphia, P. A. Davis company, 1911.

xvi, 847 p. front., illus. (partly col.) plates (partly col.) 24£cm . $6.00

© July 27, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292790; F. A. Davis co.

(11-20124) 3882

Porter, George Henry, 1878-

... Ohio politics during the civil war period, by George
II. Porter ... New York, Columbia university, Long-
mans, Green & co., agents; [etc., etc.] 1911.

255 p. maps. 25V
fm

. (Studies in history, economics and public law,

edited by the Faculty of political science of Columbia university, vol. xl,

no. 2, whole no. 105) $1.75

"Bibliographical note": p. 255.

© July 3, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292881 ; G. TT. Porter, New York.
(11-19978) 3883

Prevost, Marcel, 1862-

... Vom weiblichen liberal] (Feminites) ; einzig berech-

tigte iibersetzung aus dem franzosischen von F. grafin zu

Reventlow. Miinchen, A. Langen
[

c
1911j

2 p. 1., 203 p., 1 1. 19
cm

.

© June 8, 1911; 2c. Tuly 19, 1911- ; A—Foreign 3230; Albert Langen.
(11-19997) 3884
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Rogues de Fursac, Joseph i. e. Marie Henri Joseph Pi-

erre fitienne, 1872-
Manual of psychiatry, by J. Rogues de Fursac ... tr.

and ed. by A. J. Rosanofr" ... 3d American from the 3d
French ed. Rev. and enl. New York, J. Wiley & sons;

retc, etc.] 1911.
xvi, 484 p. illus. 2Vm $2.50

© July 28, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292814; A. J. Rosanoff, Kings
Park, N. Y. (11-20121) 3885

Sheehan, Patrick Augustine, 1852-
The queen's fillet, by Canon Sheehan ... New York

[etc.] Longmans, Green, and co., 1911.
vi, 376 p. 19F

m
- $1.35

© July 24, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295039; Longmans, Green & co.

(11-19988) 3886

Soutlrwestera reporter.

Kentucky decisions reported in the Southwestern re-

porter, annotated, vols. 132, 133, 134, 135, and 136, De-
cember, 1910, to Mav, 1911 ... St. Paul, West publishing
co., 1911.

Various paging. 26£cm . $6.00

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293695; West pub. co. 3887

Texas decisions reported in the Southwestern reporter,

annotated, vols. 134 and 135, March to April, 1911 ...

St. Paul, West publishing co., 1911.
Various paging. 26|-

cm
. $5.50

© July 26, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293696; West pub. co. 3888

Stewart, Francis T 1874-
A manual of surgery for students and physicians, by

Francis T. Stewart ... 2d ed., with 553 illustrations.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
xi,682p. illus. (partly col.) col. pi. 23 cm $4.00

© July 24, 1911; lc. July 25, 1911; lc. July 26, 1911*; A 292/05; P. Bla-
kiston's son & co. (11-20120) 3889

Swift, Fletcher Harper.
A history of public permanent common school funds in

the United States, 17954905, by Fletcher Harper Swift
... New York, II. Holt and company, 1911.

ix, 493 p. incl. tables. 22rm . $3.50
Bibliography: p. 457-468.

© July
^

13, 1911; 2c. July 15, 1911*; A 292470; II. Molt £ co.

(11-18604) 3890

Thackeray, William Makepeace.
The works of William Makepeace Thackeray, with bio-

graphical introductions by bis daughter Lady Ritchie ...

[The centenary biographical ed.] v. 20, 21. New York
and London, Harper & brothers [1911]

2 v. illus., plates, ports. 21 cm
.

Contents.—v. 20. Roundabout papers, ami The second funeral of Na-
poleon.—v. 21. Denis Duval. I^ovel the widower. The wolves and the
lamb.

© Aug. 15, 1911; 2c. each Aug. 18. 1911*; A 205242. 295243; Harper £
bros. [Copyright claimed on introductions only] 3S91, 38
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CATALOGUE OF COPYBIGHT ENTRIES
3893 pt. 1, n. s., v. 8

Tralow, Johannes.
Kain—der heiland, roman von Johannes Tralow. [2.

aufl.] Berlin, Concordia deutsche verlagsanstalt, g. m. b.

h.
[

c1911]
201 p. 20

cm
. M.2.00

© May 25, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3348; Concordia deutsche
verlags-anstalt, g. m. b. h. (11-19642) 3893

U. S. Circuit court of appeals.

... Reports, with annotations, v. 106. St. Paul, West
publishing co., 1911.

xli, [3], 731 p. illus. 23Jcm $2.85

© July 28, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293697; West pub. co. 3894

Upton, Uno.
The stragglers ; a story, by Uno Upton. Chicago, Dear-

born publishing co.
[

c
1911j

257 p. mcm
. $1.00

© Aug. 3, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 292996; Dearborn pub. co.

(11-19660) 3895

Wagner, Richard, 1813-1883.

The dusk of the gods (Gotterdammerung) ; a dramatic
poem by, Richard Wagner, freely translated in poetic

narrative form by Oliver Huckel. New York, Thomas Y.
Crowell company 4911]

xxii, rli, 100, [li p. front, plates. 19pn
. $0.75

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295136; Thomas Y. Crowell co.

(11-20106) 3896

Weber, Ernst, 1873-
Angewandtes zeichnen, neue ausgleiche unci ausblickc

von dr. Ernst Weber ... Mit 1S6 abbildungen im text.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
iv p., 1 1., 124 p. illus. 21

cm
. M. 2.20

© June 30. 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3345; B. G. Teubner.
(11-19992) 3897

Wegmann, Edward, 1850-
The design and construction of dams, including mason

ry, earth, rock-fill, timber, and steel structures, also, the

principal types of movable dams, by Edward Wegmann
... nth ed., rev. and enl., 1st thousand. New York, J. Wi-
ley & sons; [etc., etc.] 1911.

xvi, 529 p. incl. illus.. plates, plans, tables, diagrs. front., plates (partlv

fold.) diagrs. (partlv fold.) 30V". $6.00

Bibliography: p. 507-519

© Tulv 24. 1911; 2c. July 26, 1911*; A 292714; E. Wegmann. New York.
(11-20115) 3898

Weyl, Fernandi
... Les oiseaux, fantasie en 2 actes, d'apres Aristo-

phane (traduction Lascaris) [Paris, L'CEuvre, '1911]
2 p. 1.. 64 p. 27Vm .

Author's pseudonvm, Fernand Noziere. at head of title.

© July 7. 1911 ; 2c. July 29, 1911*; D 24806; Lugne-Poe.
(11-18993) 3898*
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Adams, I William.
Yodogima in feudalistic Japan, by I. William Adams ...

New York, The Mikilosch press, 1911.
1 p. 1., 302 p. 20 cm . $3.00

© July 31, 1911; 2c. Aug. 3, 1911*; A 292909; I. W. Adams, Cold Spring-
on-Hudson, N. Y. (11-20311) 3899

American railway engineering association.

Manual of the American railway engineering associa-

tion ... Edition of 1911. Chicago, 111., American railway
engineering association [1911]

477 p. illus.. tables (partly fold.) diagrs. (partly fold.) 23 cm . $2.50

© Aug. 4, 1911; 2c. Aug. 5, 1911; A 295111; Amer, railway engineering
assn. (11-20329) 3900

The americana; a universal reference library, comprising
the arts and sciences, literature, history, biography,
geography, commerce, etc., of the world. Editor-in-

chief: Frederick Converse Beach ... managing editor:

George Edwin Bines, assisted by more than one thou-
sand of the most eminent scholars and authorities in

America. Issued under the editorial supervision of the

Scientific American . . . New York, Scientific American
compiling dep't

[

c1911]
20 v. illus., plates (partly col., partlv double) ports., maps (partly fold.)

plans, charts, diagrs. 26 cnl
. $8.00 per vol.

© June 20, 1911; 2c. June 24, 1911; A 295147; F. C. Beach, New York.
(11-20302) . 3901

Supplement; a comprehensive record of the latest

knowledge and progress of the world, compiled by the

Editorial staff of the Americana, assisted by expert
authorities. [New York] The Scientific American com-
piling dep't, 1911.
2 v. plates, ports. 26 cm . $8.00 per vol.

Lettered vols, xxi-xxit.

© July 12, 1911; 2c. Julv 13, 1911; A 295148; F. C. Beach, New York.
(11-20303) 3902

Atkinson, William Walker, 1862-
The mind-building of a child, by William Walker Atkin-

son. Chicago, A. 0. McClurg & co., 1911.
2 p. 1., 7-81 p. 194—. $0.50

© Auo-. 9, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295094; Library shelf, Chicago.
(11-20292) 3903

Barnes, John Sanford, ed.

The logs of the Serapis—Alliance—Ariel, under the

command of John Paul Jones, 1779-1780, with extracts

from public documents, unpublished letters, and narra-
tives, and illustrated with reproductions of scarce prints:

ed. by John S. Barnes ... New York. Printed for the

Naval history societv by the De Yinno press. 1911.
xliv, 138 p. incl. front, (port.) facsims. pi. 26

cnx
. (Half-title: Pub-

lications of the Naval history societv. vol. i) $10.00

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 4. 1911*: A 292937; Naval history soc.
(11-20497) 3904
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Bible. English.

The 1911 Bible. The Holy Bible, containing the Old
and New Testaments translated out of the original

tongues, and with the former translations diligently com-
pared and rev. by King James's special command, 1611

;

the text carefully corrected and amended by American
scholars, 1911. With a new system of references. New
York, Oxford university press, American branch; Lon-
don [etc.] H. Frowde, 1911.

2 p. 1., 1152, [8] p. maps, plan. 22£
cm

.

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295138; Oxford univ. press.,

Amer. branch. (11-20319) 3905

Campbell, George, 1848-

George Campbell on progressive government, reduced
to questions and answers ... Coffeyville, Kan., Fancher
printing co.

[

c
1911]

147 p. illus. 22^ cm . $1.00

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 9, 1911*; A 295034; G. Campbell, Coffeyville,

Kan. (11-20294) 3906

Chilton, Claudius Lysias.

Song of the Southland, and other poems, by Claudius
Lysias Chilton. Montgomery, Ala., The Paragon press,

1911.
6 p. 1., 63 p. 23r

m
- $1-00

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295097; Arthur Bounds Chilton,

Montgomery, Ala. (11-20349) 3907

Cossmann, H.

... Deutsche flora. 4., ganzlieh neu bearb. aufl., mit 884
abbildungen. 1. t. Breslau, F. Hirt, 1911.

448 p. mcm
. M. 4.25

© July 1, 1911; 2c. July 19, 1911*; A—Foreign 3242; Ferdinand Hirt.

(11-20326) 3908

Coulter, John Lee.

Co-operation among farmers, the keystone of rural
prosperity, by John Lee Coulter ... New York, Sturgis &
Walton companv, 1911.

3 p. 1., v-vii p., 2 1, 3-281 p. 2 pi. (incl. front.) 19cm . (Half-title: The
\oung farmers' practical library, ed. bv Ernest Tngersoll) $0.75

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295106; Sturgis & Walton co.

(11-20291) 3909

De Lee, Joseph Bolivar, 1869- ed.

... Obstetrics, ed. by Joseph B. De Lee ... with the col-

laboration of Herbert M. Stowe ... Chicago, The Year
book publishers

[

c
1911i

233 p. illus., plates. 19
cm

. (The practical medicine series ... vol. v,

series 1911) $1.25

© Aug. 1, 1911; 2c, Aug. 7, 1911*; A 292987; Year book publishers.
(11-20323) 3910
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Eckermann, Johann Peter, 1792-1854.

Johann Peter Eckermann, Gesprache mit Goethe in den
letzten jahren seines lebens <1823/1832> nach der origi-

nalansgabe neu in answahl hrsg. von Gerhard Merian.
Berlin, F. Heyder

[

c
1911]

223 p. front, (port.) 17£
cm

. M. 3.00

© June 12, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3349; Fritz Heyder.
(11-20350) 3911

Eldridge, Edward Henry.
Shorthand dictation exercises, by Edward H. Eldridge

... with vocabulary in the Munson system of shorthand.
Outlines prepared by B. H. Davis. New York, Cincin-

nati [etc.] American book company
[

c
1911]

240 p. 25ix22cm
. $0.65

"Munson edition."

© July 27, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292801; E. IT. Eldridge, Boston.
(11-20344) 3912

Fischer, Saxon.
Story of Ivan, by Saxon Fischer. Boston, Mass., Ivan

publishing company
[

c191 1]
244 p 20^

cm

© Aug. 8, 1911;' 2c. Aug. 11, 1911*; A 295087; S. Fischer, Boston.
(11-20317) 3913

Geymiiller, Heinrich Adolf, freiherr von, 1839-1909.

Heinrich von Geymiillers nachgelassene schriften ...

Hrsg. von geheimrat prof. dr. Josef Durm ... und E. La-
roche ... hft. 1. Architektur und religion. Basel, Kober.
C. F. Spittlers naehf., 1911.

xvi, 120 p., 1 1. port. 22Y
m

.

© June 10, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3355; Kober, C. F. Spitt-

lers nachfolger. (11-19991) 3914

Gould, Elizabeth Lincoln.

Felicia's folks, by Elizabeth Lincoln Gould ... illus-

trated by Mary L. Price. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1911.

195 p. front., plates. \9h
cm

. $1.00

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295126; Penn pub. co.

(11-20310) 3915

Gran, Gerhard von der Lippe, 1 856-
... Jean Jacques Rousseau. Kristiania, H. Aschehoug

& co. (W. Nygaard) 1910.
xxii, 304 p. front, (port.) 22] c,n

. (His Det nittende aarhundredes
tilblivelse, i) kr. 5

© Nov. 11, 1910; 2c. July 19, 1911 ; A—Foreign 3284; 11. Aschehoug & co.

(11-20096) 3916

Griffith, Walter Smith.
Swatches, by Walter Smith Griffith. Jersey Oily, N, J.,

Riant studio, 1911.
2 p. 1., 190 p. incl. illus., plates, pi., port. 151cm . $2.00

© Aug. 4, 1911: 2c. Aug. 7, 1911*; A 292988; \Y. S. Griffith. Fersey City,
N. J. (11-20484) ' 3917 "
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Hancock, Harrie Irving, 1868-

Dick Prescott's fourth year at West Point; or, Ready
to drop the gray for shoulder straps, by H. Irving Han-
cock ... Philadelphia, Henry Altemus company

[

c
1911i

252 p. incl. front., plates. 19*cm . $0.50

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A 295163; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (11-20307) 3918

Dick Prescott's second year at West Point; or, Finding
the glory of the soldier's life, by H. Irving Hancock ...

Philadelphia, Henry Altemus company
[

c
1911]

253 p. incl. front., plates. 19* C1
". (On cover: Altemus' West Point series)

$0.50

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 11, 1911- ; A 295071; Howard E. Altemus.
Philadelphia. (11-20305) 3919

Dick Prescott's third year at West Point; or, Standing
firm for flag and honor, by H. Irving Hancock ... Phila-

delphia, Henry Altemus company r
c
1911]

251 p. incl. front., plates. 194 cn
\ (On cover: Altemus' West Point series)

$0.50

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295125; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (11-20306) 3920

Hawkes, Clarence, 1869-

Master Frisky 's heroism, by Clarence Hawkes ... illus-

trated by Charles Copeland. Philadelphia, G-. W. Jacobs
& company [1911]

xvi, 193 p. front., plates. 19i cm . $1.00

© July 31, 1911; 2c. Aug. 10. 1911*; A 295041; George W. Jacobs & co.

(11-20314) 3921

An historical digest of the provincial press, being a colla-

tion of all items of personal and historic reference
relating to American affairs printed in the newspapers
of the provincial period ... Massachusetts series, v. 1.

Comp. and ed. under the direction of Lyman Horace
Weeks ... and Edwin M. Bacon ... Boston, The Society
for americana, inc., 1911.

xiii, 564 p. incl. front, plates, ports., facsims. (partly fold.) 24-V
tm

.

$7.50

List of authorities: v. 1, p. 11-18.

© May 16, 1911; lc. June 3, 1911; lc. June 5, 1911*; A 289459; Society
for americana. (11-13734) 3922

Holmes, George S.

Analytical manual of the English Bible, by George S.

Holmes ... Philadelphia, Pa., Press of J. B. Lippincott
company

[

c1911]

viii, 260 p. geneal. tables. 26* cm
.

© June 24. 1911: 2c. July 19, 1911*; A 292583; G. S. Holmes, Corvalis, Pa.
(11-20335) 3923
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Jacobs, Thornwell.

The midnight mummer, and other poems, by Thorn

-

well Jacobs . . . Atlanta, The Redbrook company, 1911.
72 p. front., plates. 22

cm
. $1.00

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295104; T. Jacobs, Atlanta.

(11-20348) 3924

Kemper, General William Harrison, 1839-

A medical history of the state of Indiana, by Gr. W. H.
Kemper ... Chicago, 111., American medical association

press, 1911.
xxv p., 1 1., 393 p. incl. front., illus., ports. 20* cm . $2.50

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295043; G. W. H. Kemper, Muncie,
Ind. (11-20321) 3925

Klemm, Otto, 1884-

... Gfeschichte der psychologie, von Otto Klemm ...

Leipzig nnd Berlin, B. G. Teubner, 1911.
x, 388 p. 19J

cm
. (Wissenschaft und hypothese, vni) M. 8.00

"Zur literatur": p. 9-11.

© May 31, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A—Foreign 3347; B. G. Teubner.
(11-20333) 3926

Lewis, William Draper, 1867- comp.

Equity jurisdiction, bills of peace; a collection of cases

with notes. Bv Wm. Draper Lewis ... and Miriam Mc-
Connell ... [Philadelphia? c

1910]
cover-title, 72 p. 23

cm
. $0.70

"Compiled in the Biddle memorial library of the University of Penn-
sylvania."

© July 26, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292799; W. D. Lewis, Philadelphia.
(11-20504) 3927

Liseth, Rasmus A.

Den forlorne son gaar hjem fra denne verden til den
tilkommende. Av Basmus A. Liseth. Andet oplag ...

Minneapolis, Minn., K. T. Holter publishing company

s

trykkeri [1911]
260 p. front, (port.) 18cm . $1.00

© June 21, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295114; R. A. Useth, Carpio, N. IX
(11-20334) 3928

Meier, Adolphus Gustavas, 1879-

The practical orthodontist ... [byj A. G. Meier. St.

Louis, Mo., Kutterer-Jansen printing co.,
c1911.

1 p. 1., 56 p. illus. 23i cm
.

© July 24, 1911; 2c. July 28. 1911*; A 292768; Kutterer-Jansen printing
co. (11-20123) 3929

Mertins, Gustave Frederick.

A watcher of the skies, by Gustave Frederick Mertins
... New York, Thomas Y. Crowell company [1911]

3 p. 1., 376 p. col. front. 20* cm
$1.25

© Aug-. 10, 1911; 2c. Aug. 14, 1911 ;-; A 295135; Thomas V. Crowell co
(11-20312) 3930
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Miller, Francis Trevelyan, ed.

... The photographic history of the civil war ... [V. 8j

Francis Trevelyan Miller, editor-in-chief; Robert S. La-
nier, managing editor. Thousands of scenes photo-
graphed 1861-65, with text by many special authorities.

New York, The Review of reviews co., 1911.
382, [1] p. incl. front., illus., ports. 28i

cm
. $3.10

Contents.—v. 8. Soldier life. Secret service.

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295341; Patriot pub. co. 3931

Mitsotakis, Johannes K., 1840?-1905.

... Taschenworterbuch der neugriechischen umgangs-
und schriftsprache ; mit angabe der aussprache nach dem
phonetischen system der inethode Toussaint-Langen-
scheidt ... Von prof. Joh. K. Mitsotakis ... 2. aufl. ...

Berlin-Schbneberg, Langenscheidtsche verlagsbuchhand-
lung [1911]

xvi, 996 p. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 3.50

Added t.-p. in modern Greek.

© June 15, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 3362; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) (11-20354) 3932

Murray, Daniel Alexander, 1862-

Elements of plane trigonometry, by Daniel A. Murray
... New York [etc.i Longmans, Green, and co., 1911.

ix, 136 p. pi., diagrs/ 21
cm

. $075

© July 26, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295038; Longmans, Green, & co.

(11-20327) 3933

Musselman, De Lafayette.

Musselman's complete bookkeeping, a treatise on mod-
ern methods of accounting and office practice. Quincy,
111., D. L. Musselman

r

c
1911j

143 p. illus. 27 cra
. $1.50

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295036; D. L. Musselman.
(11-20295) 3934

Neal, E Virgil.

... Modern illustrative bookkeeping, advanced course,

by E. Virgil Nea] and 0. T. Cragin ; rev. and enl. by J. E.

King. Script illustrations by E. C. Mills. New York,
Cincinnati [etc.] American book company [1911]

[149]-324 p. incl. illus., forms. 25
cm

. (Williams & Rogers series)

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295107; Amer. book co.

(11-20293) 3935

Niblett, J T.

Storage batteries, stationary and portable; a clear ex-

position of the principles governing the action of storage

batteries. Detailed instructions regarding their construc-

tion, care and maintenance, by J. T. Niblett ... Chicago.
F. J. Drake & companv r

c191L
1 p. 1.. 7-77, iv p. illus. 'I7

cm
. $0.50

© July 15, 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292594; Frederick J. Drake, Chi-
cago. (11-20325) 3936
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Noussanne, Henri de, 1865-

... Un jeune homme chaste. Paris, Calmann-Levv

[

C19H]
3 p. 1., 300 p. 19™. fr. 3.50

© June 21, 1911; 2c. July 10, 1911*; A—Foreign 3166; Calmann-Levy.
(11-20486) 3937

Pichon, Jules E.

... Lecons pratiques de vocabulaire, de syntaxe et de
lecture litteraire, par J. E. Pichon ... Avec de nom-
breuses illustrations et un appendice : Les modes et les

temps des verbes francais. Freiburg (Baden) J. Biele-

feld, 1911.
272, [1] p. illus. 20

cm
. $3.50

At head of title : Methode directe pour l'enseignement des langues
vivantes.

"Appendice," A52 p., bound in paper cover, in pocket.

© June 3, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 3367; J. Bielefelds verlag.

(11-20351) 3938

Pratique medico-chirurgicale.

... Nouvelle Pratique medico-chirurgicale illustree ...

Directeurs: E. Brissaud, A. Pinard, P. Eeclus ... Secre-
taire general: Henrv Meige. t. 7, 8. Paris, Masson et

c
ie

, 1911.
2 v. illus., plates, map, diagrs. 25

cm
. fr. 18 each

Contents.—7. Pouls-Strophantus.—8. Strychnees-Zvmotherapie.

© July 28, 1911; 2c. each Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3396; Masson & cie.

3939

Roulet, Mary F Nixon-

Indian folk tales, by Mary F. Nixon-Eoulet ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911i

192 p. incl. front, illus. 19
cm

. (On cover: Eclectic readings) $0.40

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A 292939; M. F. Nixon-Roulet, Chi-
cago. (11-20301) 3940

Sakurai, Tadayoshi.

Niku-dan, menschenopfer ; tagebuch eines japanischen
ofuziers wahrend der belagerung und erstiirnrang von
Port Arthur, von Tadayoshi Sakurai ... Ubersetzt von
A. Schiuzinger ... Mit 3 bildern, sowie einer kartenskizze
von Walther Schmidt ... Freiburg (Baden) J. Bielefeld,

1911.
206, f2 1 p. pi., 2 port. (incl. front.) fold. map. 20cm . M. 3.50

© June 16, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 336S ; T. Bielefelds ver-
lag. (11-20338) 3941

Schwengberg-Eggersdorf, Max, 1863-

Die blonde Sylterin. Die kurmacher von Borkum. 6e-
schichten vom Nordseestrand, von Max Eggersdorf. 4.

aun. Leipzig, G. Muller-Mann [1911]
125 p. 19^

cm
. M. l

© June 20, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3327; G. Muller-Mann'-
sche vcrlagsbuchhandlung. (ll-2(VlSr"i 304

j
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Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter, vols. 1, 2, 3, 4, and 5, August, 1886, to December,
1887; vols. 6, 7, 8, 9, and 10, January, 1888, to March,
1889; vols. 15, 16, and 17, February, 1891, to January,
1892 ... St. Paul. West publishing co., 1911.

3 v. 26Vm . $5.50 each.

© May 13, 1911, May 13, 1911, May 8, 1911; 2c. each May 22, 1911*;

A 289098, 289099, 289097; West pub. co. 3943-3945

vols. 11, 12, 13, and 14, April, 1889, to February,
1891 ... St. Paul, West publishing co., 1911.

Various paging. 26£
cm

. $5.50

© May 11, 1911; 2c. May 20, 1911*; A 289085; West pub. co. 3946

Starr, George Henry, comp.
The Christmas spirit; a book of merriment, comfort

and cheer, selected by George Henry Starr. New York,
The Piatt & Peck co.

[

c
1911]

3 p. 1.. 9-138 p. I7i
cm

. $0.75

© July 26, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292868; Piatt & Peck co.

(11-20300) 3947

Stutenroth, Allen Wert, 1875-
The hope and resurrection of the dead, both of the just

and the unjust. Practical Christianity, a reason of the

hope that is in yon. By Allen W. Stutenroth ... Chicago,

111., The author r
c
1911]

236 p. 2H cm
. $1.50

© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 8, 1911*; A 295013; A. W. Stutenroth, Chicago.
(11-20316) 3948

Thomas, J B.

Some parables of nature in the light of to-day, by J. B.

Thomas ... Cincinnati, Jennings and Graham; New
York, Eaton and Mains

[

c
1911]

95 p. 18
cm

. $0.50

"This little gem of New Testament study is taken from the Methodist
review."—Introd.

Contents.—Introductory note.—Preliminary considerations.—Parables
of the kingdom: i. The problem of environment; n. The problem of or-

ganic origins; in. The problem of a vital force; iv. The problem of de-

structive agencies; v. The problem of parabolic purpose; vi. The conclud-
ing disclosure.

© July 27, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292787; Jennings & Graham.
(11-20315) 3949

Townsend, Richard Walter, 1859-

The passing of the Confederate, by R. Walter Town-
send, suggested by the account given of the decrepit ap-

pearance of the Confederate veterans, during their march
through the streets of Lumberton, N. C, at the unveiling
of a monument to the memory of the Confederate dead
from Robeson County, May 10, 1907. New York and
Washington, The Neale publishing company, 1911.

20 p. IS 1
.

"1

. $0.60

© Feb. 25, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292827; R. W. Townsend, Rae-
ford, N. C. (11-20304) 3950
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Adams, John Duncan, 1879-

Lamps and shades in metal and art glass ; eighteen com-
plete designs, with working drawings and full directions

for their making, by John D. Adams ... Chicago, Popu-
lar mechanics company

[

c
1911]

114 p. illus. 17i
cm

. (On rover: Popular mechanics handbooks) $0.50
© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*: A 295066; Henry IT. Windsor, Chi-

cago. (11-20536) 3951

Anders, James Meschter, 1854-

A text-book of the practice of medicine, by James M.
Anders ... 10th ed., thoroughly rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1911.

1 p. 1., 1328 p. illus., plates ( partly col.) charts. 25
cm

. $5.50

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295184; W. B. Saunders co.

(11-20609) 3952

Benson, Robert Hugh, 1871-

The dawn of all, by Robert Hugh Benson ... St. Louis,

Mo., B. Herder, 1911.
3 p. 1., 423 p. 19

cm
. $1.50

© Aug. 8, 1911; lc. Aug. 11, 1911*; lc. Aug. 20, 1911; A 295090; Joseph
Gummersbach, St. Louis. (11-20545) 3953

Bibliographical society of America.

Papers, v. 5. 1910. Chicago, 111., The University of

Chicago press [1911]
114 p. 25

cm
. $3.00

© June 30, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295073; Univ. of Chicago.
3954

Blakely, William Addison, cd.

Legislative—executive—judicial, American state papers
bearing on Sunday legislation. Rev. and enl. ed. Com-
piled and annotated by William Addison Blakely ... Rev.
ed. edited by Willard Allen Colcord ... Foreword by
Judge Thomas M. Cooley ... Washington, D. C, Reli-

gious libertv association, 1911.
800 p. 22i

cm
. $1.25

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 11. 1911 : A 205117; General conference corpora
tion of Seventh-day Adventists, Takoma Park, D. C.

(11-20528) 3955

Brown, Ruth Alberta.

Tabitha at Ivy Hall, by Ruth Alberta Brown; illustra-

tions by Alfred Russell.
' Akron, O., Now York etc. The

Saalfiold publishing company
[

c
1911]

319 p. incl. front, plates. 20.V
cm .' $1.25

© Aug. 15. 1011; 2c. Au- lo, I9ll*
;
A 295264: SauliicM pub. co.

(11-20593)

1911, no. 71
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Buchanan, Robert Earle.

Veterinary bacteriology; a treatise on the bacteria,

yeasts, molds, and protozoa pathogenic for domestic ani-

mals, by Eobert Earle Buchanan ... with 214 illustrations.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1911.

1 p. 1., 9-516 p. illus. 2Wm
. $3.00

© Aug. 9, 1911 ; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295070; W. B. Saunders co.

( 11-20540) 3957

Billow, Hans von.

... Briefe und schriften. Hrsg. von Marie von Bulow.
3. bd. Ausgewahlte schriften. 2. verm. aufl. ... Leipzig,

Breitkopf & Hartel, 1911.
xxix, 363 p., 1 1., 319, tli p. 22 cm . fr. 3.50

© June 30, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A -Foreign 3406; Breitkopf & Har-
tel. 3958

Clow, George B.

Standard American plumbing, hot air and hot water
heating, steam and gas fitting . . . working drawings ... by
Clow and Donaldson. Special exclusive edition. Chi-

cago, 111., Printed by F. J. Drake & co. expressly for
Sears, Koebuck & company, 1911.

261, ii, [4], 7-238, [6] p. front, illus., fold, pi, tables, diagrs. (1 fold.)

20
cm

. $3.00

© July 15, 1911; 2c. July 20, 1911*; A 292593; Frederick J. Drake, Chi-
cago. (11-20538) 3959

Davids, Berkeley.

The law of motor vehicles, by Berkele}- Davids ...

Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson com-
panv, 1911.

xl, 774 p. 24cm . $5.00

© July 29, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292863; Edward Thompson co.

(11-20612) 3960

Dimock, Anthony Weston, 1842-

Dick among the Seminoles, by A. W. Dimock ... with
sixteen halftone illustrations from photographs by J. A.

Dimock. New York, Frederick A. Stokes companv [1911]
5 p. 1., 324 p. front., plates. 19J

cm
. $1.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 17, 1911*; A 295235; Frederick A. Stokes co.

(11-20548) 3961

Dorland, William Alexander Newman, 1864-

The American illustrated medical dictionary; a new
and complete dictionary of the terms used in medicine,
surgery, dentistry, pharmacy, chemistry, nursing, veter-
inary science, biology, medical biography, etc., with the

pronunciation, derivation, and definition, including much
collateral information of an encyclopedic character. By
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Dorland, William Alexander Newman—Continued

W. A. Newman Dorland ... Together with new and elab-

orate tables of arteries, muscles, nerves, veins, etc. ... 6th

ed., rev. and enl. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1911.

1 p. L, 5-986 p. illus., plates (partly col.) 23
cm

. $4.50

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295069; W. B. Saunders co.

(11-20610) 3962

Emerson, Mrs. Bettie Alder (Calhoun) 1840- cornp.

Historic southern monuments; representative memori-
als of the heroic dead of the southern Confederacy, comp,
by Mrs. B. A. C. Emerson. New York and Washington,
The Neale publishing company, 1911.

466 p. illus. 22V
m

. $5.00

© July 17, 1911; 2c. July 31, 1911*; A 292834; Neale pub. co.

(11-20522) 3963

Ennis, William Duane, 1877-
Flying machines to day, by William Duane Ennis ...

123 illustrations. New York, D. Van Nostrand company,
1911.

xvi, 205 p. incl. front, illus., ports., diagrs. 20 cm . $1.50

© July 8, 1911 , 2c. Aug. 16, 1911*; A 295199; D. Van Nostrand co.

(11-20596) 3964

French, Thomas Ewing, 1871-
A manual of engineering drawing for students and

draftsmen, by Thomas E. French . . . New York, McGraw-
Hill book company, 1911.

xi p., 1 1., 289 p. illus., diagrs. 23£
cm

. $2.00

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295128; McGraw-Hill book co.

(11-20537) 3965

Freund, Julius, 1862-
Hoheit amiisiert sich! Vaudeville-operette in 3 akten,

von Julius Freund; musik von Rudolph Nelson. Erst-
auffulirung am Metropol-theater in Berlin am 29. april

1911 ... Berlin [etc.] "Harmonic" verlagsgesellschaft
fiir literatur und kunst, c1911.

141 p. 20P
n
\

© Aug. 4, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; D 24849; Harmonic.
(11-20530) 3965*

Gladden, Washington, 1836-
The labor question, by Washington Gladden. Boston,

New York [etc.] The Pilgrim press
f

c
1911]

4 p. 1, 3-209 p. 19i
cm

. $0.75

© Aug. 1, 1911 ; 2c. Aug. 4, 1911; A 295037; W. Gladden, Columbus. O.
(11-19970) 3966

Goss, Warren Lee, 1838-
A life of Grant for boys and girls, by Warren Leo Goss

... New York, Thomas Y. Crowell company "1911]
xi, 335 p. incl. front, (group of portO plates, port, group. 20* cm

.

© Aug. 5. 1911; 2c. An- 10, 1911*; A 3)50-14; Thomas Y. Crowell co,

(11-20521) ^067

6*55



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3968 pt. 1, n. 8., V. 8

Guth, William Westley, 1871-

Tke assurance of faith. By William W. Guth ... Cin-

cinnati, Jennings and Graham; New York, Eaton and

Mains
[

c1911]
2 p. I., 3-235 p. 19i

cm
. $1.00

© July 31, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*: A 295174; Jennings & Graham.
(11-20527) 3968

Hazen, Edward Hamlin, 1834-

New findings in ophthalmology and otology ... With a

description of two new instruments ... 2d ed. By E. H.
Hazen ... [Des Moines? la.,

c
1911i

238 p. incl. illus, plates. 20^
cm

.

' $2.25
J

© Aug. 1, 1911 ; 2c. Aug. 7, 1911*; A 295006; E. H. Hazen, Des Moines, la.

(11-20606) 3969

Heyne, Paul.

Franzosisches franzosisch ; uber den treffend richtigen,

formvollendeten ausdruck in der franzosischen sprache
und iiber den belgischen sprachgebrauch, von Paul Hevne.
Freiburg (Baden) J. Bielefeld, 1911.

iv, 263 p. 16.r
m

. M. 3

© May 26, 1911; 2c. Aug. 12. 1911*; A—Foreign 3364; J. Bielefelds ver-

lag." (11-20590) 3970

Holland, James William, 1849-

A text-book of medical chemistry and toxicology, by
James W. Holland ... 3d ed., thoroughly rev. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1911.
2 p. 1., 9-655 p. illus., 8 col. pi. 23Vm . $3.00

© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 7. 1911; A 295088; W. B. Saunders co.

(11-20607) 3971

Houtz, Alfred, 1844-

Triple life of the aged, by Eev. A. Houtz ... Philadel-

phia, Eeformed church publication board, 1911.
2 p. 1., i9]-212 p. front, (port.) 19i

cm
. $0.75

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A 295168; A. Houtz, Orangeville, Pa.
(11-20526) 3972

Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

The poetry of Victor Hugo, by Pelhani Edgar and John
Squair ... For the use of schools and colleges ... Bos-
ton, Xew York etc.] Ginn and company

[

c
1911]

xvii, 330 p. incl. front. 17
om

. (International modern language series)
$0.90

© Mav 12. 1911; 2c. July 13, 1911*: A 292430: Pelham Edgar and John
Squair, Toronto, Canada. (11-20485) 3973

Isnardon, Jacques, 1865-

... Le chant theatral ... Paris, M. Vieu & J. Vieu, 1911.
2 p. 1., ix, [1], 165, [2] p., 2 1. front, (port.) illus. 28 ctn

. fr. 15
Contains music.

© Aug. 10. 1911: 2c. Aug. 14. 1911*; A—Foreign 3374; Maurice Vieu &
Fane Vieu. (11-20532) 3974
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Jinarajadasa, Curuppumullage, 1875-
Christ and Buddha, and other sketches. (From the

Children's page of "The Theosophic messenger.") By
C. Jinarajadasa. Chicago, The Rajput press, 1911.

4 p. 1., 91V front, (port.) 15
cm

.

Contents.—Christ and Buddha.—Chatta and the Buddha.—Agade

—

1500 b. c.—Good King Wenceslas.—The baby white elephant.—My cat.

—

The helper.—The master.

© Feb. 4, 1911; 2c. Mar. 29, 1911; A 292S98; Rajput press.

(11-20599) 3975

Keesey, Wilbur Ruth, 1869-

The problem of religion, by Rev. Wi]bur R. Keesey ...

Cincinnati, Jennings and Graham ; New York, Eaton and
Mains

r

c
1911]

139 p. 17i
cm

. $0.50

© Aug. 17, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295277; Jennings & Graham.
(11-20602) 3976

King, Marie West, comp.
Recipe for a happy life, written by Margaret of Na-

varre in the year fifteen hundred, amplified by a compila-
tion from the works of various writers, by Marie West
King. San Francisco, P. Elder and company

[

c
1911]

2 p. 1., 53 p., 1 1. front, (port.) 21 x 17*
c,n

. $1.00

© July 28, 1911 ; 2c. Aug. 2, 1911* ; A 292892; Paul Elder & co.

(11-20588) 3977

Leonard, Adna Wright.
The shepherd king, by Adna Wright Leonard ... Cin-

cinnati, Jennings and Graham; New York, Eaton and
Mains

[

c
1911]

153 p. 20 cm . $1.00

Contents.—The man David—an appeal for manhood.—The realization

of a mission; or, Is life worth living?—David and his friend, Jonathan;
or, The worth of fidelity.—David's great sin; or, The treachery of con-
science.—The prodigal's highway back to pardon.—A heart-broken par-
ent.—The soul's deepest cry.

© Aug. 16, 1911 ; 2c. Aug. 18, 1911*; A 295251
;
Jennings & Graham.

(11-20529) 3978

Locke, William John, 1863-
The glory of Clementina Wing, by William J. Locke.

London, John Lane; New York, John Lane company,
1911.

3 p. 1., 375_ p. m ctl

\
6/-

Published in the United States under title: The glory of Clementina.
© lc. July 15. 1911; V ad int. 711: pubd. Tulv 13, 1911; Form l.nne co.
New York. (11-20592)

Mclntyre, John Thomas, 1871

The young Continentals al Trenton, by John T. ^TcTn-
tyre ... illustrated by Ralph L. Boyer. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1911.

334 p. front, plates. 194
cm

. $1.25

© Au- 15, 1011; 2c. Alio-. 16, 1911*; A 295188; Penn pub co
(11-20547) 3980
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McKinley, William.

A story of Minnesota Methodism, by Eev. William Mc-
Kinley ... Cincinnati, Jennings and Graham; New York,
Eaton and Mains

[

c
1911]

359 o I9
cm

$i (Jo

© Aug. 17, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295278; Jennings & Graham.
(11-20601) 3981

Mallory, Frank Burr, 1863-

Pathologieal technique ; a practical manual for workers
in pathological histology and bacteriology including direc-

tions for the performance of autopsies and for clinical

diagnosis by laboratory methods, by Frank Burr Mallory
... and James Homer Wright ... 5th ed., rev. and enl.,

with 162 illustrations. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1911.

2 p. 1., 9-507 p. illus. (partly col.) 2 pi. 23*
cm

. $3.00

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295068; W. B. Saunders co.

(11-20605) 3982

May, Charles Henry, 1861-

Manual of the diseases of the eye for students and gen-

eral practitioners, by Charles H. May ... 7th ed., rev.,

with 362 original illustrations, including 22 plates, with 62

colored figures. Xew York, W. Wood and company, 1911.
vi, 407 p." illus., xxii col. pi. (incl. front.) 20£

cm
. $2.00

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295182; William Wood & co.

(11-20604) 3983

Miller, Lewis B 1861-

A crooked trail; the story of a thousand-mile saddle

trip up and down the Texas frontier in pursuit of a run-

away ox, by Lewis B. Miller ... illustrated by J. W. F.

Kennedv. Boston, D. Estes & company
[

c19li]
3 p. 1., v-vi, [2] p., 1 1., 11-413 p. front, plates/ 2U cm

. $1.50

© Aug. 3, 1911 ; 2c. Aug. 4, 1911 ; A 295195; Dana Estes & co.

(11-20546) 3984

Monroe, Will Seymour, 1863-

Our country and its people; an introductory geographic
reader for the fourth school year, by Will S. Monroe ...

and Anna Buckbee ... Xew York and London, Harper &
brothers, 1911.

xi, [3], 129. [1] p. front., illus. (map) plates. 19
cra

. $0.40

© Aug. 3, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A 292978; Harper & bros.

(11-20524) 3985

Packard, Frank Lucius, 1877-

On the iron at Big Cloud, by Frank L. Packard. New
York, Thomas Y. Crowell company [1911]

3 p. 1., 343 p. col. front. 20}
cm

- $1 .25*

Contents.—Rafferty's rule.—The little super.—"If a man die."—Spit-
zer.—Shanley's luck.—The builder.—The guardian of the Devil's Slide.

—

The blood of kings.—Marley.—The man who didn't count.
—"Where's

Haggertv ?"—McQueen's hobby.—The rebate.—Sneckles.—Munford.

© Aug. 5. 1011 ; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295134; Thomas Y. Crowell co.

(11 20544) 3986
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Perley, Martin Van Buren, 1835-
A short history of the Salem village witchcraft trials,

illustrated by a verbatim report of the trial of Mrs. Eliza-

beth Howe ; a memorial of her . . . Map and half tone illus-

trations. rSouvenir ed.] Salem, Mass., M. V. B. Perley,

1911.
76 p. front, illus. (incl. map) 3 pi., ports., facsim. 19i

cm
. $0.75

© Aug. 4, 1911 ; 2c. Aug. 5, 1911 ; A 295170; M. V. B. Perley, Salem, Mass.
(11-20600) 3987

Savage, Giles Christopher, 1854-
Ophthalmic myology ; a systematic treatise on the ocu-

lar muscles, by Gr. C. Savage ... Eighty-four illustrative

cuts and six plates. 2d ed. Nashville, Tenn., The author,

1911.
xi, [1], 685 p. incl. illus., diagrs., facsims. 23£

cm
. $4.00

© July 31, 1911; 2c. Aug. 3, 1911; A 295057; G. C. Savage, Nashville,
Tenn. (11-20608)

'

3988

Schell, Edwin Allison, 1859-
Traits of the twelve, by Edwin A. Schell. Cincinnati,

Jennings & Graham; New York, Eaton & Mains
[

c
1911i

viii, 369 p. 21J
cm

. $1-50

© July 31, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A 295176; Jennings & Graham.
(11-20525) 3989

Stevens, Arthur Albert, 1865-

A manual of the practice of medicine, prepared espe-

cially for students, by A. A. Stevens ... 9th ed., rev. ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders companv, 1911.
3 p. 1., 3-573 p. illus. mcm

. $2.50

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 16", 1911*; A 295187; W. B. Saunders co.

(11-20611) 3990

Thompson, William Baker, 1838-
Thompson lineage, with mention of allied families, by

William Baker Thompson, compiler. Harrisburg, Pa.,

Press of the Telegraph printing companv
[

c
1911]

131 p. illus. (incl. plan) 23*cm .

© July 25, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 295002; W. B. Thompson, Washing-
ton, D. C. (11-20520) 3991

Wagner, Richard, 1813-1883.

Mein leben, von Richard Wagner ... Mimchen, F.
Brnckmann, a.-g., 1911.

3 v. 26£
cm

. M.42
© Apr. 28, 1911; 2c. each June 2, 1911; A—Foreign 3375; 1\ Bruckmann,

ltd. (11-20533) 3992

Ward, Gilbert Oakley, 1880-
The practical use of books and libraries; an elementarv

manual, by Gilbert 0. Ward ... Boston. Mass., The Bos-
ton book companv, 1911.

3 p. 1.. 81. [V] p._ illus. 2Hcm
. $1.00

Appendix; specimen extracts from (he dictionaries: p. [71j-81.

© June 29. 1911; 2c. Aug. 9. 1911*; A 295018; Boston book co.

(11-20346) 3993
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Ward, Gilbert Oakley, 1880-
Teaching outline to accompany The practical use of

books and libraries: an elementary manual, by Gilbert 0.

Ward . . . Boston, Mass., The Boston book company, 1911.
3 p. 1., 34, iii p. forms. 20 J

>

cni
. $0.50

© June 29, 1911; 2c. Aug. 9, 10 11=-; A 295017; Boston book co.

(11-20345) 3994

Welch, Spencer Glasgow.
A Confederate surgeon's letters to his wife, by Spen-

cer Glasgow Welch ... New York and Washington, The
Neale publishing company, 1911.

121 p. I9
cm

. $1.25

Ed. by his daughter.

© June 17. 1911 ; 2c. July 31. 1911*; A 292828; Neale pub. co.

(11-20523) 3995

Wentworth, George Albert, 1835-1906.

Wentwortli's plane and solid geometry, rev. by George
Wentworth and David Eugene Smith. Boston, New York
[etc.] Ginn and companv

[

C191L
vii, 470 p. illus., diagrs. 19*

cm
. $1.30

© Aug. 5. 1911; 2c. Aug. 10/1911*; A 295063; G. Wentworth, Exeter.
N. H., and D. E. Smith. New York. (11-20539) 3996

White, Grace (Miller)

From the valley of the missing, by Grace Miller White
... frontispiece by Penrhyn Stanlaws. New York, W. J.

Watt & companv rl911]
3 p. 1., 342 p. col.' front 19*™ $1.25

© Aug. 12. 1911; 2c. Aug. 15. 1911- ; A 295164; W. J. Watt & co.

(11-20313) 3997

Wilson, George Henry.
A manual of dental prosthetics, by George Henry Wil-

son ... illustrated with 396 engravings. Philadelphia and
New York, Lea & Febi^er

[

c
1911]

viii, t 17]-507 p. illus. 21 ™. $4.00

© July 19. 1911 ; 2c. July 21. 1911- : A 292617; Lea & Febiger.

(11-20322) 3998

Wishar, John Herman.
The transformation, by John Herman AVishar; photo-

graphic studies by X. 0. Howe. San Francisco, Cat., The
Reynard press, 1911.

129 p. inch front., pi. 22 oni
. $1.50

© An- 11, 1911: 2c. Aug. 17. 1911*; A 295231; J. H. Wishar, Oakland.
Cal. (11-20591) 3999

Woodworth, Joseph Vincent, 1877-
Hardening, tempering, annealing and forging of steel;

a treatise on the practical treatment and working of high
and low grade steel ... by Joseph V. Woodworth ... 4th

ed. Fully illustrated by 201 engravings. New York, The
N. W. Henlev publishing co.. 1911.

288 p. illus., diagr. 23F
m

.

'

$2.50

© Aug. 9. 1911 ; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295050; Norman W. Henley pub. co.

(11-20535) 4000
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Allison, Alexander Marshall, 1870-

Pilgrimage to Hawaii; incidents, happenings and
friendships on the second decennial pilgrimage of the

Imperial potentate, A. A. 0. N. M. S. ... to Aloha temple,
Honolulu, island of Oahu, and the volcano of Kilauea,
island of Hawaii, February 15th to March 7th, 191j.

Written and compiled by A. M. Allison ... [San Fran-
cisco?] c1911.

[40j p. illus. 36£x28 cm
$5.00

Cover-title : Hawaiian pilgrimage A A. O. N. M. S.

© May 22, 1911 ; 2c. July 3, 1911 ; A 292933; A. M. Allison, San Francisco.
(11-20649) 4001

The American state reports, containing the cases of gen-
eral value and authority ... decided in the courts of last

resort of the several states. Selected, reported, and
annotated by A. C. Freeman, v. 138. San Francisco,
Bancroft-Whitney company, 1911.
15, xv, 17-1223 p. port. 23

cm
. $4.00

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 28, 1911- ; A 293839; Bancroft-Whitney co.

4002

Beach, Rex Ellingwood, 1877-

The ne'er-do-well, by Rex Beach ... illustrated by How-
ard Chandler Christy. New York and London, Harper
& brothers [1911]

6 p. 1., 401, [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.25

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 21, 1911; A 295339; Harper & bros.

(11-20822) 4003

Beeson, Edward William, 1870-

Port Sunlight; the model village of England, a collec-

tion of photographs by E. W. Beeson . . . New York city,

N. Y., The Architectural book publishing company
[

c
1911]

1 p. 1., 45, [1] pi. front, (plan) 28i
cm

. $4.00

© July 8, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292584; Architectural book pub. co.

(11-20644) 4004

Boas, Johan Erik Vesti, 1855-

Lehrbuch der zoologie fur studierende, von dr. J. E. V.
Boas ... 6. verm, und verb. aufl. Mit 618 abbildunsren.
Jena, G. Fischer, 1911.

x, 690 p. illus. (partly col.) 2(f"\ M. 12.50

© July 1. 1911; 2c. Aug. 12, 1911- ; A—Foreign 3371; Gustav Fischer.
(11-20828) 4005

[Brand, Ernest S
]

A treatise on the real estate business in nil its branches,
with special reference to the laws pertaining to the busi-

ness and the practical conduct of its affairs ... Illus-

trated with over 150 practical forms used in the real

661
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Brand, Ernest S.i—Continued

estate and insurance business. Books 1-7. San Fran-
cisco, Gal., National co-operative realty company, 1911.

7 v. illus., forms. 2S}
cm

.

Cover-title : The practice and law of the real estate business.

© Aug. 7, 1911; 2c. each Aug. 15, 1911 :;:

; A 295109; Natl, co-op. realty co.

(11-20652) 4006

Brearley, Harry Chase.

Animal secrets told: a book of "whys," by Harry
Chase Brearley; with twelve full-page illustrations from
photographs by Elwin B. Sanborn ... and seventy-two

illustrations from drawings by the author. New York,
Frederick A. Stokes company [1911]

xii, [8j, 274 p. front., illus., plates. 19J
cm

. $1.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 17. 1911*; A 295234; Frederick A. Stokes en.

(11-20636) 4007

Brooks, Jennie.

Under Oxford trees, by Jennie Brooks. Cincinnati,

Jennings and Graham; New York, Eaton and Mains

[

C19H]
272 p. front. 19

cm
. $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

Contents.—Outside our window pane.—Ways of our Kentucky cardi-

nal.—Fifth summer of our Kentucky cardinal.—Three brown babies.

—

A night with the butterflies. — A spring's mischances. — Under Oxford
trees.—A tragedy in the tree-top.—Bird ways in nest-building.—Days with
a mother-bird.—The flitting of the wrens.—In a silken cradle.—In a lichen

nest.—The trials of a goldfinch.—Feathered guests.—Gray days and mi-
grating birds. — Before the storm.-— An apartment in demand. — In the
spring o' the vear.— -Troubles in birdland.—Chronicles of summer.
© Aug. 16. 1911; 2c. Aug. IS. 1911*; A 295250; Jennings & Graham.

(11-20827) 4008

Bush, Walter Nelson, 1856-

The elements of plane geometry, by Walter N. Bush ...

and John B. Clarke ... New York, Boston [etc.] Silver,

Bnrdett and companv r
c
1911]

xii. 239 p. diagrs. 19£
om

- $0.85

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 17. 1911*; A 295209: Silver, Bnrdett & co., Bos-
ton. (11-20634) 4009

Buxton, George Frederick, 1878-

Paper and cardboard construction [byj George Fred
Buxton ... and Fred L. Curran ... Book problems, box
problems, card problems, envelope problems; an analysis
of the scope of paper and cardboard construction for pri-

mary grades of public schools ... Menomonie, Wis., The
AFonomonie press

r

c
1911]

166, xiii p. illus., diaR-rs. 20°"'. $1.50
Appendix : Specimens of papers suitable for primary construction.

mounted and described for convenient reference : xiii p.

Biblio.ojaphv : p. 158-162.

© July 8. 1911"; 2c. July 31. 1911*: A 292842; G. F. Buxton and F. L. Cur-
ran. Menomonie, Wis. (11-20841) 4010
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Coffin, Joseph George, 1877-

Vector analysis ; an introduction to vector-methods
and their various applications to physics and mathemat-
ics, by Joseph George Coffin ... 2d ed. 1st thousand.
New York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xxii, 262 p. diagrs. *19 cm $2.50
Bibliography: p. xix.

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295268; J. G. Coffin, New York.
(11-20829) 4011

Collins, Edward Treacher.

... Pathology and bacteriology, by E. Treacher Collins

... and M. Stephen Mayou ... With three colored plates

and two hundred and thirty-seven figures in the text.

Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
xxv, 558 p. illus., 3 col. pi. 24cm . (An international system of ophthal-

mic practice, ed. by W. L. Pyle) $4.00

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 17, 1911*; A 295225; P. Blakiston's son & co.

(11-20837) 4012

Colorado. Supreme court.

Colorado reports. Cases argued and determined ...

E. T. Wells, reporter, v. 44-47. Denver, Colo., The
Mills publishing co. [1911]

4 v. 23
cm

. $5.00 each
v. 44 © Oct. 7, 1909; v. 45 © Jan. 7, 1910; v. 46 © Apr. 26, 1910; v. 47

© Sept. 2, 1910; 2c. each Aug. 28, 1911; A 293832-293835; James B.

Pearce, sec. of state of the state of Colorado, Denver, Col.

4013-4016

Creighton, Charles Frisbie, 1849-

Law and the cross ; the legal aspects of the atonement
viewed in the light of the common sense of mankind. By
C. F. Creighton ... Cincinnati, Jennings and Graham;
New York, Eaton and Mains

[

c
1911]

288 p. 2H cm
. $1.50

© July 31, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A 295175; Jennings & Graham.
(11-20629) 4017

Daughters of the American revolution. Massachusetts.
Old colony chapter, Bingham.
Hingham; a story of its early settlement and life, its

ancient landmarks, its historic sites and buildings ...

[Hingham? Mass.] Old colony chapter, Daughters of the

American revolution, 1911.
123 p. front., illus., plates. 2 port, on 1 1. 22i cm . $1.00

© July 20, 1911 ; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292878; Old colony chapter, Daugh-
ters of the Amer. revolution. (11-20623) 40 IS

Delbridge, Charles Lomax.
Delbridge pocket size 2.] point cotton calculator ... By

Charles L. Delbridge ... St. Louis, Mo., The Delbridge
co. [1911]

i675i p. 21x8rm . $4.50

© Aug. 10. 1011; 2c. Aug. 17. 1911*; A 205210; C. U Delbridge, St. Louis
U 1-2065

n

40 19
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Eaton, Ephraim Llewellyn, 1846-

The millennial dawn heresy; an examination of Pas-
tor Charles T. Eussell's teaching concerning the purpose
of the second advent and the millennium, as set forth in

his published books and papers—"The divine plan of the

ages," and others of similar import. By E. L. Eaton,
d. d. Cincinnati, Jennings and Graham; New York,
Eaton and Mains [1911]

iv p.. 1 I., [2], 3-153 p. diagr. 19
c,n

. $0.50

© July 31, 1911 ; 2c. Aug. 15, 1911 ; A 295173; Jennings & Graham.
(11-20630) 4020

Farm journal.

A book of facts about farms and farmers; tests and
testimony. Comp. by Farm journal for the benefit of

advertisers. [Philadelphia, Pa., Farm journal] c1911.
2 p. 1., 7-49, [1] p. fold. tab. 18* x 14

cm
.

Cover-title : Tests and testimony.

© Aug. 11, 1911 ; 2c. Aug. 16, 1911"; A 295205: Farm journal.

(11-20850) 4021

Futrelle, Mrs. May i. e. L May (Peel)

Secretary of frivolous affairs, by May Futrelle. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1911]
5 p. 1., 311 p. front., plates. 19*

cm
. $1.25

© July 29. 1911; 2c. Aug. 2. 1911* ;~A 292884; Bobbs-Merrill co.

(11-20823) 4022

Grindley, Harry Sands.
Studies in nutrition; an investigation of the influence

of saltpeter on the nutrition and health of man with
reference to its occurrence in cured meats, by Henry S.

Grindley and Ward J. MacNeal, with the cooperation of
an advisory board ... [V. 3. The experimental data of the
bio-chemical investigation. Champaign, 111., University
of Illinois, 1911]

2 p. 1., tviii-viii, 442 p. 25*cm .

© July 28, 1911; 2c. Aug. 17, 1911*; A 295215; Univ. of Illinois, Urbana,
111. (11-20637) 4023

Hall, Jennie.

The story of Chicago, by Jennie Hall ... illustrated by
Angus MacDonall. Chicago, New York [etc.] Rand, Mc-
Nally & company

[

c
1911]

278 p. incl. front., 'illus., maps. 18
cm

. $0.50
"Reading list" : p. 273-274.

© Aug. 7. 1911 ; 2c. Aug 10. 1911*: A 295051 ; Rand, McNally & co.
(11-20625)

'

4024

Hamm, Franz, 1872-
T)ie schonheit der katholischen moral; vortrage zur ein-

fiihrung in ihre geschichte, von Franz Hamm ... M.
Gladbach, Volksverein, gmbh., 1911.

135 p. 21J
cm

. (Apologetiscbe tagesfragen ix. hft. Hrsg. vom Volks-
verein fiir das katholische Dentscbland)
© .Tidy 25. 1911; 2c. Aug. 2. 1911; A—Foreign 3360; Volksvereins-verlag,

g. m. b h. (11-20632) 4025 '
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Haywood, William D.

Industrial socialism, by William D. Haywood and
Frank Bohn. Chicago, 0. H. Kerr & company, co-opera-

tive
[

c
1911]

64 p. 20
cm

© July 22, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292861; Charles H. Kerr & co.

(11-20650) 4026

Hermannsson, Halldor.

... The ancient laws of Norway and Iceland, by Halldor
Hermannsson. Ithaca, N. Y., Cornell university library,

1911.
5 p. 1., 83 p. 24|-

cm
. (Islandica; an annual relating to Iceland and the

Fiske Icelandic collection in Cornell university library, ed. by G. W.
Harris, v. 4) $1.00

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 17. 1911*; A 295236; Cornell univ.

(11-20654) 4027

Holmstrom, John Gustaf .

American blacksmithing, toolsmiths' and steelworkers'
manual ... By Holmstrom and Holford. Special exclu-

sive ed. Chicago, 111., Printed by F. J. Drake & co., for
Sears, Boebuck & company, 1911.

6, 9-202, 240 p., 1 1, 8 p. front, (port.) illus., fold, chart. 20
cm

. $4.00

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 18, 1911- ; A 295244; Frederick J. Drake.
(11-20834) 4028

Holt, Luther Emmett, 1855-

The diseases of infancy and childhood, for the use of

students and practitioners of medicine, by L. Emmett
Holt ... assisted by John Howland ... 6th ed., fully rev.,

with two hundred and forty illustrations including eight

coloured plates. New York and London, D. Appleton and
company, 1911.

xix, 1112 p. illus., xix pi. (8 col.) 24cm . $6.00

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295302; D. Appleton & co.

(11-20838) 4029

Hughes, Hector James.

A treatise on hydraulics, by Hector J. Hughes ... and
Arthur T. Safford ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xiv p., 1 1., 505 p. incl. tables (partly fold.) diagrs. plates, fold, diagrs.

23
om

$3 50

© Aug. 16, 1911 ; 2c. Aug. 17, 1911*: A 295224; Macmillan co.

(11-20831) 4030

The Indo-American magazine.

Life and action, the great work in America; the lndo
American magazine, v. 2. The second year's numbers
reprinted in book form. 1st ed. Chicago, lndo -Amor
ican book company, 1911.

1 p. 1.. 385 p. 19'/'"'. $1.00

© Aug. 24. 1911; 2c". Aug. 26, 1911*; A 2^7^; Indo Amor, book co.

W31
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Kildare, Owen Frawley, 1864-1911.

Such a woman, by Owen and Leita Kildare ... illustra-

tions by Joseph C. Chase. New York, G. W. Dillingham
company

[

c
1911]

ix p., 1*1, 316 p. front., plates. 19
cni

. $1.35

© July 28, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295338; G. W. Dillingham co.

(11-20824) 4032

Kimball, Henry Dox, 1841-

Records of a journey, from sunrise to evening glow; an
autobiography, by Henry D. Kimball ... Cincinnati, Jen-
nings and Graham ; New York, Eaton and Mains

[

e
1911]

280 p. front., plates, ports. 20 cm . $1.00

© Aug. 19. 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293723; Jennings & Graham.
(11-20853) 4033

Lee, Alice Louise.

A sophomore co-ed, by Alice Louise Lee ... illustrated

by Paula B. Himmelsbach. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1911.

344 p. col. front., plates. 20cm . $1.20

© Aug. 18. 1911: 2c. Aug. 21, 1911*; A 295285; Penn pub. co.

(11-20819) 4034

Lindsay, David Moore.

A voyage to the Arctic in the whaler Aurora, by David
Moore Lindsay ... Boston, D. Estes & company r

c1911]
3 p. 1., v-ix, 11-223 p. front., illus., plates, ports. 21^

cm
. $2.00

© Aug. 3, 1911 : 2c. Aug. 4, 1911 ; A 295060; Dana Estes & co.

(11-20639) 4035

Mather, Irwin F.

The making of Illinois ; historical sketches, by Irwin F.
Mather, a. m. Chicago, A. Flanagan company

[

c1911]
276 p. incl. front., illus., ports., maps. 17|

cm
. $0.50

Authorities consulted given in table of contents.

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 16. 1911*; A 295193; A. Flanagan co.

(11-20624) 4036

New York (State) Surrogate's courts.

Reports of cases argued and determined ... with anno-
tations, ed. by Chas. H. Mills ... v. 2. Albany, N. Y.,

W. C. Little & co., 1911.
1 p. 1., v-xxiii, 640 p. 24

cm
. $5.50

© Aug. 23. 1911 ; 2c. Aug. 29. 1911*; A 293849; W. C. Little & co.

4037

Parks, Edward Luther, 1849-

Dr. Parks, his book ... [Boston] Pub. for private circu-

lation [Printed by Thomas Todd co.] 1911.
32 numb. 1. pi., ports. 23

cm
. $2.00

© Mar. 8. 1911 ; 2c. June 20, 1911 ; A 292084; E. L. Parks, Boston, Mass.
(11-20627) 4038 '

em
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Pritchard, Edward Randolph, 1852-

Health hints and health talks, bv E. R. Pritchard ...

Chicago, The Eeilly & Britton co.
[

c1911]
153 p. 16

cm
. $0.50

© Mar. 27, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295310; Reilly & Britton co.

(11-20840) 4039

Reid, Jane Brewster.

Carey of St. Ursula's, by Jane Brewster Reid ... New
York, The Baker & Taylor company, 1911.

267 p. front, plates. 19'''''. $1.25

© Aug. 21, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295337; Baker & Taylor co.

(11-20825) 4040

Reynolds, John Hugh, 1869-

... Makers of Arkansas history, by John Hugh Rey-
nolds ... New York, Boston [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1911]

353 p. 'front, (fold, map) illus. 19
cm

. (Stones of the states) $0.65

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 17, 1911*; A 295221; Silver, Burdett & co., Bos-
ton. (11-20628)

a
4041

Sabin, Edwin Legrand, 1870-

The circle K; or, Fighting for the flock, by Edwin L.

Sabin ... New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1911]

4 p. 1., 305 p. front., plates. 20i
cm

. $1.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295293; Thomas Y. Crowell co.

(11-20817) 4042

Sheldon, Arthur Frederick.

The art of selling, for business colleges, high schools of
commerce, Y. M. C. A. classes and private students, by
Arthur Frederick Sheldon ... Libertyville, 111., The Shel-

don university press, 1911.
183 p. 20

cm
$1.25

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295300; Sheldon univ. press.

(11-20848) 4043

Sheldon, Henry Clay, 1845-

Theological encyclopaedia; a brief account of the or-

ganism and literature of theology, by Henry C. Sheldon
... Cincinnati, Jennings and Graham; Now York, Eaton
and Mains [1911]

76 p. 16
cm

. $0.35

"Literature": p. [55]—76.

© July 31. 1911 ; 2c. Aug. 15. 1911*; A 2%\72; Jennings & Graham.
(11-20631) 4044

Smith, David Eugene, 1860-

The Hindu-Arabic numerals, by David Eugene Smith
and Louis Charles Karpinski. Boston and London, Ginn
and company, 1911.

vi, 160 p. 20 cni
. $1.25

© Aug. 5. 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; A 2^0o2: D. K. Smith, Xow York,
and L. C. Karpinski. Ann Arbor. Mich. (11-20635) 4045
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Smith, E Quincy.

Travels at home and abroad, by E. Quincy Smith ...

New York and Washington, The Xeale publishing- com-
pany, 1911.

3 v. fronts. 21
pm

. $3.50
Contents.—v. 1. The first trip to Jamaica. The San Francisco fire trip.

The Mexican trip.—v. 2. The second trip to Jamaica. The California trip.

The bond sale trip.—v. 3. The Italian trip. The great storm trip. St. Louis
convention trip.

© June 28. 1911: 2c. each July 31, 1911* : A 292835: E. Q. Smith. Wash-
ington. D. C. (11-20855) 4046

Sparhawk, Frances Campbell, 1847-

Porothy Brooke's experiments, by Frances Campbell
Sparhawk ... illustrations by Frank T. Merrill. New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1911]

vii. 401 p. front., plates. 20*
cni

. $1.50*

© Aug. 15. 1911: 2c. Aug. 21. 1911*; A 295291: Thomas Y. Crowell co.

(11-20820) 4047

Steiner, Rudolf, 1861-

The education of children from the standpoint of the-

osophy, by Eudolf Steiner ... Authorized translation

from the 2d German ed. American ed. Chicago, The
Eajput press, 1911.

105 p. 16*
cm

.

Translated bv W. B.

Edited by Max Gysi.

© Aug. 1, 1911 : 2c. Aug. 2. 1911 ; A 295151 : Wetler Wan Hook. Chicago.
(11-20842) 4048

Tennyson, Alfred.

A portentous history; a novel, by Alfred Tennyson.
New York, Duffield and company, 1911.

3 p. 1., 3-349 p. 19*™. SI .30

© Aug. 1. 1911: 2c. Aug. 3. 1911*; A 292905; Duffield & co.

(11-20826) 4049

Thoreau, Henry David, 1817-1862.

A week on the Concord and Merrimack rivers, by Henry
I). Thoreau ... illustrated by Clifton Johnson. New York,
Thomas Y. Crowell company rl911j

4 p. 1.. v-xxii, 492 p. front., plates. 2\¥"\ $2.00
Title vignette: Author's port.

© Aug. 15. 1911; 2c. Aug. 21. 1911*; A 295284; Thomas V. Crowell co.

(11-20622) 4050

Thornton, Edward Quin.

A manual of materia medica for medical students, by
E. Quin Thornton ... Philadelphia and New York, Lea &
Feblger, 1911.

x. rl7,-525 p. 2W™. $3.00

© Ai*g. 17. 1911 ; 2c. Aug. 18. 1911- : A 295259: Lea & Febiger.
(11-20839) 4051
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Adler, Otto.

Die mangelhafte geschlechtsempfindung des weibes.

Anaesthesia sexualis feminarum. Anaphrodisia. Dys-
pareunia. Von dr. Otto Adler .. 2. verm, nnd verb. anfl.

Berlin, Fischer'8 medicin. bnchhandlung H. Kornfeld,
1911.

xiv, 231, rl] p. diagrs. 24V" 1

. M. 6

© June 25, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 3369; Fischer's medici-
nische buchhandlung, H. Kornfeld. (11-20915) 4052

Biedert, Philipp, 1847- ed.

Das kind, seine korperliche und geistige pflege von der
geburt bis zur reife. In erster anflage hrsg. von ... prof.

dr. Philipp Biedert. 2. anfl. ... hrsg. von prof. dr. W.
Kern ... nnd prof. dr. P. Selter ... Mit 186 abbildnngen
im text, Stuttgart, F. Enke, 1911.

2 v. illus., diagrs. 25rm . M. 16

Each vol. has also special t.-p.

Bibliographies.
Contents.—1. bd. Die korperpflege und ernahrung des kindes ; hrsg. von

prof. dr. P. Selter.—2. bd. Die erziehung des kindes; hrsg. von dr. W. Rein.

© June 10, 1911; 2c. each Aug. 12, 1911* ; A— Foreign 3370; Ferdinand
Enke. (11-20914) 4053

Bluthgen, Viktor, 1844-
... Mama kommt, humoreske von Viktor Bluthgen. Die

alte, erzahlung von Frida Schanz. Ed. with an introduc-

tion, notes, exercises, and vocabulary, by Frederick Betz
... Chicago, New York, Scott, Foresman and company
[1911]

168 p. 18
cm

. (The Lake German classics) $0.50

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295141; Scott. Foresman & co.

(11-20857) 4054

Bryant, Delmar DeForest.
The

o
light of life; or, The mastery of death, by Delmar

DeForest Bryant ... Boston, Mass., The Sun center pub-
lishing co., 1911.

5 p. i, v-viii, 165 p. 24}
cm

. $2.50

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 14. 1911*; A 295123; D. \X*\
:

. Bryant, Dockery,
Va. (11-20916) 4055

Butts, Arthur C.

Ballads of the shore, Westbrook, Conn., by Arthur Q.

Butts. New York, The J. W. Pratt company, 1911,
84 p. 19" ,n

. $1.25

© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 7. 1911; A 295149; A. C. Butts, New York.
(11-20901) 4056

Clark, Felicia Buttz.

Der Jesuit. Yon Felicia Buttz Clark ... Fn freier

bearbeitung von Friedrich Mnnz. Cincinnati, Jennings
and Graham; New York. Fa ton and Mains c

1911]
303 p. 19.V

cm
. $1.00

© Aug. 8, 1911; 2c. Aug. 12, 1911 ; A 295091
;
Jennings & Craham.

(11-20858) 4057
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Colum, Padraic.

Thomas Muskerry; a play in three acts, by Padraic
Colum. Dublin, Maunsel & co., ltd., 1910.

64 p. 19^
cm

. (On cover: Abbev theatre series, vol. xiii)

© May 7, 1910; 2c. Aug. 1(1 1911*; D 24896; Padraic Colum, Dublin.
(11-20900) 4057*

Cooke, Marjorie Benton.
To mother, by Marjorie Benton Cooke. Chicago,

Forbes & company, 1911.
[56] p. 16

cm
. $0.50

Poem.
© Aug. 11, 1911: 2c. Aug. 16, 1911; A 294743; Forbes & co.

(11-20893) 4058

Curtis, Alice Turner.
The story of cotton, by Alice Turner Curtis ... illus-

trated by Harriet Roosevelt Richards. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1911.

154 p. col. front, illus. 20™ $0.75

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295286; Penn pub. co.

(11-20872) 4059

Dorland, William Alexander Newman, 1864- ed.

American pocket medical dictionary, ed. by W. A. New-
man Dorland . . . containing the pronunciation and defini-

tion of all the principal terms used in medicine and the
kindred sciences, including dentistry, veterinary medi-
cine, nursing, etc., with over 60 extensive tables. 7th ed.

rev. and enl. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1911.

4 p. 1., 5-643 p. incl. tables. 16* cm
$1.00

© Aug. 18. 1911; 2c. Aug. 21. 1911*; A 295290; W. B. Saunders co.,

Philadelphia. (11-20836) 4060

Fischer, Hermann i.e. Friedrich Wilhelm Hermann, 1840-

Mischen, riihren, kneten und die dazu verwendeten ma-
schinen; von dr.-ing. Hermann Fischer ... mit 122 figuren

im text. Leipzig, O. Spamer, 1911.
3 p. 1., 90 p. illus. 24<m . (Half-title: Chemische technologie in einzel-

darstellungen ... Allgemeine chemische technologie) IM. 8.75

© Tune 21, 1911; 2c. Aim. 19. 1911*; A—Foreign "3400; Otto Spamer.
(11-20910) 4061

Gautherot, Gustave.
... L'Assemblee constituante ; le philosophisme revolu

tionnaire en action. Paris, G. Beaucliesne & c
ie

, 1911.
3 p. 1., tixi-xv, 540 p. 20\ cm . fr. 6

© July 28, 1911: 2c. Aug. 19. 1911*; A—Foreign 3390; Gabriel Beaucliesne
& cie. (11-20866) 4062

Hammar, T.

Anthologie des ecrivains suedois contemporains, par
T. Hammar ... quatre portraits hors texte. Paris, Biblio-

tlieque Larousse r

c
1911]

95, [1] p ports. 2£)V
m

. fr. 1

© July 7. 1911; 2c. Julv 29, 1911*; A—Foreign 3299; Librairie Larousse
& co., Paris. (11-20860) 4063
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Hancock, Harrie Irving, 1868-

Dave Darrin's fourth year at Annapolis; or, Headed
for graduation and the big cruise, by H. Irving Hancock
... Philadelphia, Henry Altemus company

[

c
1911]

255 p. incl. front, plates. 19£
cm

. (On cover: Altemus' Annapolis se-

ries) $0.50

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293710; Howard E. Altemus, Phil-

adelphia. (11-20882) 4064

Dave Darrin 's second year at Annapolis ; or, Two mid-
shipmen as Naval academy " youngsters/ ' by H. Irving
Hancock ... Philadelphia, Henry Altemus company
r

c
1911]
249 p. incl. front, plates. 19i

cm
. (On cover: Altemus' Annapolis se-

ries) $0.50

© Aug. 21, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295331; Howard E. Altemus, Phil-

adelphia. (11-20821) 4065

Dave Darrin's third year at Annapolis; or, Leaders of

the second class midshipmen, by H. Irving Hancock ...

Philadelphia, Henry Altemus company
[

c
1911]

254 p. incl. front., plates. 194
cm

. (On cover: Altemus' Annapolis series)

$0.50

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293709; Howard E. Altemus, Phil-

adelphia. (11-20883) 4066

A handbook of schools. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1911.
4 p. 1, 3-42 p. 19

cm
.

Contents. — The private school of to-morrow, by W. H. Page.— The
girl's school of to-morrow, by C. E. Mason. — The purpose of the boy's

school, by L. R. Gignilliat.—Rational selection of a school for the daughter,
by M. L. Thomas.—The co-educational school, by S. T. Dutton.—Athletics

as a means of discipline, by P. L. Gray.

© July 18, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295265; Doubleday, Page & co.

(11-20843) 4067

Harris, Henry Fauntleroy, 1867-

Health on the farm; a manual of rural sanitation and
hygiene, by H. F. Harris ... New York, Sturgis & Walton
company, 1911.

vii p., 2 1., 3-306 p. 19
em

. (Half-title: The young farmer's practical
library, ed. by Ernest Ingersoll) $0.75

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 12, 1911- ; A 295105; Sturgis & Walton co.

(11-20912) 4068

Hartfield, John Charles, com p.

John C. Hartfield's "Lisbonian" selection of roots and
terminals, containing 21,323 five letter words equal to

454,670,329 ten letter words, of a clear, euphonious and
pronounceable character. With at least 2 letters differ-

ence between each group of 5 letters, ami telegraphically
dissimilar by European and American Morse. Each syl-

lable of which is in current use and can be verified by dic-

tionaries and the official vocabulary (vide preface). In

(571
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Hartfield, John Charles, comp.—Continued
strict accordance with the decision of the Lishon tele-

graph conference, 1908, governing the use of artificial

words. Coinp. by John Charles Hartfield ... New York,
Press, Hartfield telegraphic code publishing co.

;
[etc..

etc.] 1911.
[78] p. 3Hx31 cm

$25.00

© Auo-. 15, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*: A 295186; J. C. Hartfield, New York.
(11-20885) 4069

Hartmann, Konrad.
Sicherheitseinricbtungen in chemischen betrieben, von

dr.-ing. Konrad Hartmann ... Mit 254 figuren im text.

Leipzig, O. Spamer, 1911.
viii, 312 p. illus. 24

cm
. (Half-title: Chemische technologie in einzel

darstellungen ... Allgemeine chemische technologie) M. 17

© June 21, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3401; Otto Spamer.
(11-20909) 4070

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-
Builders' reliable estimator and contractors' guide; a

complete guide for pricing all builders' work ... Guide
to correct measurements ... By Fred T. Hodgson. Spe-

cial exclusive ed. Chicago, 111., Printed by F. J. Drake &
co. for Sears, Eoebuck & companv, 1911.

269 p., 2 1.. 7-261, [2, 65] p. illus., plans,' fold, tab., diagrs. 20cm $4.00

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 18, 1911*; A 295245; Frederick J. Drake, Chi-
cago. (11-20908) 4071

Howland, Louis, 1857-
Day unto day, by Louis Howland ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill companv
[

c
1911]

6 p. 1., 285, [1] p. m en\ $1.00

"These papers were printed from week to week in the Indianapolis news
under the title Case and comment."
© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 17, 1911*; A 295204; Bobbs-Merrill co.

(11-20919) 4072

[Kaler, James Otisj 1848-
The aeroplane at Silver Fox farm, by James Otis

ipseud.] ... illustrations by Copeland. New York, Thomas
Y. Crowell companv

[

c19il]
3 p. 1., 360 p. front., plates. 20i

tm
. $1.50

© Aug. 15. 1911; 2c. Aug. 21. 1911*; A 295292; Thomas Y. Crowell co.

(11-20818) 4073

Kneschke, Fran Martha, 1866-

... Mutter Konigin, ein marchen fiir kleine mid grosse
von M. Knesehke-Schonau [pseud.] ... Beppo, der geiger,

erzahlung von J. Utecht ... Der zimmermann von Saar-
dain, erzahlung von G. Nieritz. Neu bearb. von R. Thiele

Mit einem buntdruckbild mid drei textbildern ...

Dresden, E. H. Dietrich
r

c

1911i
228 p. col. front., 3 pi. 19

em
. (Dietrichs bibliothek fiir die reifere

jugend und deren freunde. (13. bd.i) M. 1.50

© Mar. 31. 1911: 2c. Auo-. 15. 1911*; A—Foreign 3378; Rich. Herm. Diet-
rich. (11-20906) 4074
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Louisiana. Supreme court.

Reports of eases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and in the Superior court of

the Territory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 13,

containing a verbatim reprint of vols. 16 & 17 Louisiana
reports. St. Paul, West publishing co., 1911.

vii, 310, v, 299 p. 23
cm

. $7.50

© Aug. 19, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293909; West pub. co. 4075

Macdonaid, Una.
Alys-all-alone, b}^ Una Macdonaid; illustrated by Helen

F. Lyon. Boston, L. G. Page & company, 1911.
viii p., 1 1., 301 p. incl. front, plates. 20

cm
. $1.50

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293736; U C. Page & co., inc.

(11-20881) 4076

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... William T.

Brantly, state reporter, v. 114, containing cases in Octo-
ber tern, 1910, and January term, 1911 ... Baltimore,
King brothers, 1911.

xlvi, 761 p. 23Vm . $0.90

© July 26, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295371 ; W. T. Brantly, for the state

of Maryland, Annapolis. 4077

Mitchell, Mrs. E A B.

The lake of peace, and other poems, by Mrs. E. A. B.

Mitchell. New York, Press of Eaton & Mains
[

c
1911]

115 p. 20h
cm

. $0.75

© July 10, 1911; 2c. July 14, 1911*; A 292435; Mrs. E. A. B. Mitchell.

Owego, N. Y. (11-20896) 4078

Moise, Penina, 1797-1880.

Secular and religious works of Penina Moise, with brief

sketch of her life. Comp. and pub. by Charleston section,

Council of Jewish women. Charleston, S. C, N. G-. Duffy,
printer, 1911.

4 p. 1., xi, 313 p. 20r
m

- $1-25
Cover-title : Poems of Penina Moise.

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295203; Charleston section. Coun-
cil of Jewish women, Charleston, S. C. (11-20897) 4079

Moore, George, 1853-

The apostle; a drama in three acts, by George Moore.
Dublin, Maunsel and co. ltd., 1911.

4 p. 1., 100 p. 21
cm

.

© May 30, 1911; 2c. Aug. 10, 1911*; O 24895; George Moore. London.
(11-20902) 4079*

Moreton, David Penn.

Practical applied electricity; a book in plain English,
for the practical man. Theory, practical applications aud
examples, by David Penn Moreton ... Chicago, The
"Reillv & Britton co.

[

c
1911]

4 p. 1., 438 p. illus., diagrs. 18|
cm

. $2.00

© Tune 20. 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295311; D. P. Moreton, Chicaso
(11-20832) 4080'
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Morris, Edwin Bateman.

College comedies, by Edwin Bateman Morris ... Phila-

delphia, The Penn publishing company, 1911.
4 p. 1., 3-44, 43, 42, 44 p. plans. 2U cn

\ $1-00
Contents.—The freshman.—The sophomore.—The junior.—The senior.

© July 26, 1911 ; 2c. Tuly 27, 1911 ; A 295056; Penn pub. co.

(11-20895) 4081

... The Pacific reporter, with key-number annotations,
v. 115. Permanent ed. ... May 15-July 10, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xv, 1235 p. 26J-

cm
. (National reporter svstem—State series) $4.00

© Aug. 24, 1911 ; 2c. Aug. 31, 1911- ; A 293908; West pub. co. 4082

Philips, Jakob.

•n 1 db^b npjr nKD ••• dp^n rrnaj; rniD
"... }kD*n

New York, Hebrew publishing company, 1911.
3 p. 1., [iiii-xxvii, 345 p., 2 1, [3]-42, 103, 43 p., 1 1. 23J

cm
. $0.75

On recto of t.-p. : Complete instructor in Hebrew, by J. Philips and
A. Hyman.
© June 21, 1911 ; 2c. June 26, 1911 ; A 292090; Hebrew pub. co., New York.

(11-20861) 4083

Powell, I L.

Chrysanthemums, and how to grow them as garden
plants for outdoor bloom and for cut flowers under glass,

by I. L. Powell . . . Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company, 1911.

6 p. 1., 3-201 p. front, plates. \Wm
. (On verso of half-title: The

garden library) $1.10

© June 28, 1911; 2c. July 19, 1911*; A 292555; Doubleday, Page & co.

(11-35678) 4084

Ray, Mrs. Rachel (Beazley)

Smiles and tears in verse, by Eachel B. Ray ... Martin,

Tenn., Cavees & Turner r
c1911]

3 p. 1., 130 p. front, (port.) \7Vm . $0.50

© July 7, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295325; R. P.. Pay, Eureka Springs,

Ark. (11-20903) 4085

Riley, James Whitcomb, 1853-

Down around the river, and other poems, by James
Whitcomb Riley; with pictures by Will Vawter. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1911]

1 p. 1., 7-29 p. col. front., illus. 19
cm

.

"
$0.50

© Aug. 15. 1911; 2c. Aug. 19, 1911- ; A 295257; J. W. Riley, Indianapolis.

(11-20894) 4086

A summer's clay, and other poems, by James Whitcomb
Riley; with pictures by Will Vawter. Indianapolis, The
P>obbs-Merrill company r

c
1911]

1 p. 1., 7-28 p. col. front.,' illus., pi. 19
cm

. $0.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Auo-. 19, 1911*; A 295256; ]. W. Rilev, Indianapolis.

(11-20904) 4037
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Riley, James Whitcomb, 1853-

When the frost is on the punkin, and other poems, by
James Whitcomb Riley; with pictures by Will Vawter.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

1 p. 1., 7-29 p. front., illus. 19
<m

. $0.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295255; J. W. Riley, Indianapolis.

(11-20899) 4088

[Sayler, Harry Lincoln] 1863-

A cruise in the sky; or, The legend of the great pink
pearl, by Ashton Lamar [pseud.] ... illustrated by S. H.
Riesenberg. Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c1911]
218 p. incl. plates, col. front. 19|

cm
. (His The aeroplane boys se-

ries) $0.60

© Apr. 12, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295294; Reilly & Britton co.

(11-20879) 4089

Slade, Walter,W.
The making of a mechanical optician ; a treatise on the

equipment and mechanical work of optometrists and opti-

cians, by Walter W. Slade ... Over two hundred illustra-

tions. [New and enl. ed.j Philadelphia, The Keystone
publishing company

[

c
1911]

2 p. 1., 188 p. illus., diagrs. 25* cm . $1.00

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295183; Keystone pub. co.

(11-20913) 4090

... The Southwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 137. Permanent ed. ... June 7-July 5, 1911.

St. Paul, West publishing co., 1911.
xiii, 1310 p. 26J-

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Aug. 21, 1911 ; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293907; West pub. co. 4091

Theissen, Friedrich.

... Ian van Galen, ein deutscher seeheld. Historische
erzahlung aus dem 17. jahrhundert, von Friedrich Theis-
sen. Mit einem buntdruckbild und drei textbildern ...

Dresden, R. H. Dietrich
[

c1911
]

236 p. col. front., 3 pi. 19
cm

. (Dietrichs bibliothek fur die reifere
jugend und deren freunde. il4. bd.i) M. 1.50

© Apr. 13, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A—Foreign ?^77 \ Rich, llerm. Diet
rich. (11-20905) 4092

Trigunatita, swami.

... The essential doctrines of Hinduism, by Swami Tri-
gunatita. San Francisco, Calif., IT. S. A.. San Francisco
Veclanta society [1911]

cover-title, 16 p.* 18£
cm

. $0.15

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295200; S. P. Yedania soc,

(11-20917) 400o

Universal self-check telegraphic code. Syracuse, N. Y.,

Lyman bros., printers, 1 911.
166 p. 18

cm
. $5.00

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295274; Lyman bros
(11-20884) 4094
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[Wildes, Waldo Gilmanj 1879-
Poems, published by the author as a birthday gift. Al-

bany, N. Y., Printed by the Brandow printing company
[

ci9ii]
34 p. 18

cm
.

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 14. 1911*; A 295137; Brandow printing go.

(11-20892) ~ 4095

The World's work.
The school of to-morrow; a collection of prize essays

from the World's work. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1911.

7 p. I., 3-152 p. 19
cm

. $1.00
Contents.— Introduction: The educational revolutionists, by W. H.

Page.—The boy of to-morrow, by A. D. Dean.—The boy of to-morrow, by
E. M. Gollup.—The girl of to-morrow, by B. R. Andrews.—The girl of

to-morrow, by E. H. Baylor.—Half time at school and half time at work,
by F. P. Stockbridge.—How to choose a public-school teacher, by W. Mc-
Andrew.—The Albany vocational school, by F. L. Glynn.

© July 18, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295271; Doubleday, Page & co.

(11-20844) 4096

Yen, Hawkling L.

... A survey of constitutional development in China, by
Hawkling L. Yen, ph. d. New York, Columbia university,

Longmans, Green (
c
: co.. agents; [etc., etc.] 1911.

136 p. 25-2
cm

. (Studies in history, economics and public law, edited by
the Faculty of political science of Columbia university, vol. xl, no. 1, whole
no. 104) $1.00

© July 3. 1911; 2c. Aug. 1. 1911*; A 292880; Dept. of polit. science of

Columbia univ. (11-20846") 4097

Young, Jacob William Albert, 1865- ed.

Monographs on topics of modern mathematics, rele-

vant to the elementary field, ed. by J. W. A. Young. New
York retc.i Longmans, Green, and co., 1911.

viii, 416 p. diagrs. 23
cm

. $3.00

Contents.—The foundations of geometry, by O. Veblen.—Modern pure
geometry, by T. F. Holgate.—Non-Euclidean geometry, by F. S. Woods.—
The fundamental propositions of algebra, by E. V. Huntington.—The alge-

braic equation, by G. A. Miller.—The function concept and the funda-

mental notions of the calculus, by G. A. Bliss.—The theory of numbers,
by J. W. A. Young.—Constructions with ruler and compasses: Regular
polygons, by L. E. Dickson.—-The history and transcendence of rr

, by D. E
Smith.

© July 18. 1911; 2c. Aug. 10. 1911*; A 295040: Longmans, Green, & co.

(11-20324) 4098

Zacharias, Otto i. e. Emil Otto, 1846-

... Das susswasser-planktoi] ; einfiihrimg in die frei-

schwebende organismenwelt unserer teiche, fliisse und
seebecken, von prof. dr. Otto Zacharias ... 2. aufL, mit
57 abbildungen im text und einem titelbild. Leipzig,

B. G. Teubner, 1911.
iv, 132 p. front., illus. 18£

cm
- (Aus natur und geisteswelt ... 156.

bandchen) M. 1.25

"Literatur" : p. f131i-132.

© July 3, 1911; 2c. .Vug. 5, 1911*; A—Foreign 3350; B. G. Teubner.
(11-20542) 4099

67H



PAET I, BOOKS, GROUP 1

no. 74, September, 1911 4105

Boy scouts of America.

... The official handbook for boys. New York, Pub. for

the Boy scouts of America ; Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1911.

xiv, 400 p. front., illus.
*

18* cm . $0.50

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 19. 1911* ; A 295270; Boy scouts of America.
(11-21191) 4100

Brand, Hedwig.

... Konig Ludwig und sein sehiitzling, erzahlung, von
Hedwig Brand. Erinnerungsblatter zur 25jahrigen wie-

derkehr des todestages Konig Ludwigs n. von Bayern.
Mit einem buntdruckbild und drei textbildern ... Dres-
den, P. H. Dietrich

[

c
1911]

228 p. col. front., 3 pi. 19
cni

. (Dietrichs bibliothek fur die reifere

jugend und deren freunde [15. bd.i) M. 1.50

© June 9, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A—Foreign 3379; Rich. Herm. Diet-
rich. (11-21175) 4101

Bullard, William Hannum Grubb.

Naval electricians ' text book ... by Commander W. H.
G. Bullard ... 2d ed. Annapolis, Md., United States na-
val institute, 1911.

2 v. fronts, illus, diagrs. (partly fold.) 24Gm .

Contents.—v. 1. Theoretical.—v. 2. Practical.

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 25, 1911*; A 293759; Philip R. Alger, sec. and
treas. U. S. naval institute, Annapolis. (11-21266) 4102

Colorado. General assembly.

Laws passed at the eighteenth session of the General
assembly of the state of Colorado, convened at Denver
the 4th day of January, a. d. 1911. Pub. by authority ...

Denver, Col., The Williamson-Hafrner company, state

printers, 1911.
xxxi, 783 p. 23

cm
. $2.00

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 28, 1911; A 293859; James B. Pearce, sec. of

state, for the use of the state of Colorado, Denver. 4103

Field, Jessie.

The corn lady; the story of a country teacher's work,

bv Jessie Field ... Chicago, A. Flanagan company
[

c1911i
"
107 p. incl. front, illus. 18

cm
. $0.50

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295191; A. Flanagan co.

(11-20871) 4104

Finkelstein, Heinrich.

Lehrbuch der sauglingskrankheiten, von vvol'. dr. nied,

et phil. Heinrich Finkelstein ... 2. halfte, abt. 2. Ber
lin, Fischer's medicim buchhandlung, 11. Kornfeld, 1911.

1 p. 1., p. 161-384. diagrs. 24£
cnv

. \1. 4

© July 18, 1911; 2c. Sept. 2. 1911*; A—Foreign 3446; Fischer's medicin.

buchhandlung. IT. Kornfeld. 4105
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Gohring, Edmund, 1860-
Gnadigste—auf ihr wohl ! In versen, von Edmund Goh-

ring. Mit titelzeichnung von P. Simmel, und 12 vollbil-

dern nebst buchschmuck von F. Gottschalg. Leipzig,

G. Muller-Mann
[

c
1911]

3 p. 1, dh-96 p. illus., pi. 2U cm
. M. 2

© June 20, 1911: 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3324; G. Muller-Mann,
vcrlagsbuchhandlung. (11-21173) 4106

Hodann, Valerie.

... Schnrugglers bekehrung, erzahlung aus den 60er

jahren des vorigen jahrhunderts. Von Valerie Hodann.
Mit einem buntdruekbild und drei textbildern ... Dres-
den, K. H. Dietrich

[

c
1911]

238 p. col. front., 3 pi. 19
cm

. (Dietrichs bibliothek fur die reifere

jugend und deren freunde il6. bd.]) M. 1.50

© Aug. 4, 1911: 2c. Aug. 15, 1911- ; A—Foreign 3376; Rich. Herm. Diet-

rich. (11-21172) 4107

Hooker, Brian.

Mona; an opera in three acts. The poem by Brian
Hooker ; the music by Horatio Parker. New York, Dodd,
Mead and companv, 1911.

ix p., 1 1., 190 p. 19Vm .

Without music.

© Aug. 16. 1911; 2c. Aug. IS, 1911- : A 295247; B. Hooker, Farmington,
Conn. (11-21186) 4108

Johnson, William E.

The federal government and the liquor traffic, by Wil-
liam E. Johnson ... Westerville, O., The American issue

publishing companv
[

c1911]
275 p. incl. front, (port.) 19£

cm
. $1.00

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 26. 1911- ; A 293796; Amcr. issue pub. co.

(11-21274) 4109

Kelly, Howard Atwood.
Stereo-clinic ...

t
v. 17, 18] Bv Howard A. Kelly ...

[Troy, X. Y., The Southworth companv, 1911]
2 v. in 4 pt. illus. 23 x 18£

cm
- $11.50 a vol.

CONTENTS.—v. 17. Thyroidectomy for exophthalmic goiter, by Dr. A. H.
Ferguson; Operation for sarcoma above the breast in a male, by Dr. A. D.
Derail.—v. 18. Appendectomy; Amputation of right breast for" carcinoma,
by Dr. E. S. Judd.

Lettered : Section 17.

© Aug. 10. 1911; 2c. each Aug. 10, 1911; A 295083-295086; Southworth co.

4110-4113

Massy, Arnaud.
... Le golf, par Arnaud Massy ... avec adaptations des

principales theories anglaises tirees, notamment, des ou-
vrages de J. Braid et H. Vardon. Preface de M. Pierre
Deschamps... Ouvrage orne de 48 pages d 'illustrations
photographiques et cinematographiques hors texte. Pa-
ris, P. Lafitte & c

ie
r

c
1911]

6 p. 1., 351, [lj p. illus., plates, ports. 20£
cm

. (Sports-bibliotheque)

© July 21. 1911; 2c. Aug. 19. 1911*; A-Foreign 3391; Pierre Lafitte & cie.
(11-21271) 4114
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Minnesota. Suproue court.

Minnesota reports, v. 113; cases argned and deter-

mined ... December 9, 1910-February 24, 1911. Henry
Burleigh Wenzell, reporter. St. Paul, Lawyers' co-op-

erative publishing co., 1911.
xxxv, 597 o. 22*cm . $2.00

© Aug. 29, 1911; 2c. Sept. 5. 1911*; A 293932; Julius A. Schmahl, sec. of

the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of said

state, St. Paul, Minn. 4115

Novus homo, pseud.

Triune man; his origin and destiny. Immortality
proved. The message of Ka-ra-om, recorded by Novus
homo, psychic. Toronto, W. Tyrrell & co. ; New York,
The Knickerbocker press, 1911.

v, 191 p. col. front, col. plates. 201
cm

$1.50

© Mav 29, 1911; 2c. Aug. 9, 1911*; A 295019; William Tyrrell & co.

(11-20920) 4116

Ohio. Courts of record.

Reports of cases argued and determined ... except Su-
preme and Circuit, v. 20 Ohio decisions, v. 17 Nisi prius

reports. Norwalk, O., The American publishers co.,

1911.
xxiv, 735 p. 25

cm
. $2.50

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293957; Amer. publishers co.

4117

Parisotti, Luigi.

A treatise on speaking and singing according to the

principles of the old Italian school, by Luigi Parisotti ...

London and New York, Boosey & co.,
c1911.

viii, 171 p. 19
cm

.

© lc. Julv 22, 1911 ; A ad int. 722; pubd. June 26, 1911 ; L. Parisotti. Lon-
don. (11-21187) 4118

Pendleton, Everett Hall, 1878-

Brian Pendleton and his descendants, 1599-1910, with
some account of the Pembleton families of Orange Coun-
ty, N. Y., Otsego County, N. Y., and Luzerne County, Pa.,

and notices of other Pendletons of later origin in the

United States, comp. by Everett Hall Pendleton. [East

Orange? N. J.j Priv. print., 1910
[

c
1911]

3 p. 1., v-x p., 1 1., 860 p. front., ports., map, facsims. 24cm . $8.00

Appendix xi : 8 blank pages inserted for the family records of later

generations.

© Julv 26, 1911: 2c. Aug. 2-1, 1911*; A 293730; E. 11. Pendleton, New
York. (11-21183) 4119

Poe, Edgar Allan, 1809 1849.

... Nouveaux contes etranges; illustrations de Lobel-

Riche. [Tr. par Armand Masson, Paris, P, Lafitte &
e
ie

r
c
1911]

122 p. incl. front., illus., plates. 24J
cm

. (Ideal bibliothequc [27])
fr. 0.95
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Poe, Edgar Allan—Continued
Contents.—Le systeme du docteur Goudron et du professeur Plume.

—

Le puits et le pendule.—La semaine des trois dimanches.—Le rendez-
vous. — Le demon de la perversite. -— Le chat noir. — Ligeia. — Le portrait
ovale. — Hop-frog. — Le coeur denonciateur. — L'ensevelissement prema-
ture.—L'homme de la foule.—La barrique d'Amontillado.—Le corbeau.

© July 7, 1911; 2c. July 29, 1911*; A—Foreign 3301: Pierre Latitte & cie.

(11-20589) 4120

Puttkamer, Jesco von, 1858-

Aeh—die liebe! Hnmoresken von Jesco v. Puttkamer.
Leipzig, G. Muller-Mann

[

c
1911]

109, [1] p. 19}"". M. 1

Contexts.—'ne angenehme sache.—Helenchen Trudmanns romantik.

—

Herzklopfen. — Ein ganzer mensch.— Inschallah-maschallah.—Der biirger-

meister von Rathenow. — Der kleine neujahrswunsch.— Venus, Amor die

fliigel beschneidend.

© June 20, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3325; G. Muller-Mann-
sche verlagsbuchhandlung. (11-21174) 4121

Rathgen, Karl, 1856-

... Die Japaner in der weltwirtschaft, von Karl Rath-
gen. 2. aufl. Leipzig, B. G. Tenbner, 1911.

vii, [1], 145, [1] p. 18iV
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 72. band-
chen) M. 1.25

© June 21, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3405: B. G. Teubner.
(11-21275) 4122

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Two noble lives : Samuel Gridley Howe, Julia Ward
Howe, by their daughter Laura E. Richards. Boston,
D. Estes and company

[

c
1911]

xi p, 1 1., 11-76 p. 2 port. (inch front.) 19
cm

. $0.60

© Aug. 2, 1911; 2c. Aug. 3. 1911*; A 292927; Dana Estes & co.

(11-21182) 4123

Steiner, Rudolf, 1861-

The submerged continents of Atlantis and Lemuria,
their history and civilization; being chapters from the

Akashic records, by Rudolf Steiner ... Authorized trans-

lation from the German, by Max Gysi. American ed.

Ohicago, The Rajput press, 1911.

3 p. I, 241, [2] p. 18]
cm

.

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 2. 1911; A 295150: Wellcr Van Hook, Chicago.
(11-20641) 4124

Tapper, Thomas, 1864-

Pirst vear melodv writing, by Thomas Tapper ... Bos-
ton, New York [etc.] A. P. Schmidt, 1911.

iv. 135 p. 17
cm

. $1.00

© July 25. 1911 ; 2c. Aug. 3, 1911 ; A 293719; Arthur P. Schmidt.
(11-21189) 4125
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Ahrens, Wilhelm Ernst Martin Georg, 1872-

Gelehrten-anekdoten, gesammelt und hrsg. von dr.

W. Ahrens. Berlin-Schoneberg, H. Sack, 1911.
2 p. L, 324 p. 19£

cm M. 5.40

"Quellenangaben" : p. f273i-304.

© June 25, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 3366; Wilhelm Ahrens,
Berlin. (11-21607) 4126

Angellotti, Marion Polk.

Sir John Hawkwood ; a tale of the White company in

Italy, by Marion Polk Angellotti. New York, R. F. Fenno
& company

[

c
1911]

298 p. front. 20
cm

. $1.20

© May 13, 1911 ; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293784; R. F. Fenno & co.

(11-21588) 4127

Ascham, John Bayne.

Help from the hills, by John Bayne Ascham ... Cin-

cinnati, Jennings and Graham; New York, Eaton and
Mains

[

c
1911]

254 p. 19
cm

. $1.00
Contents.—Is nature an atheist?—The leadership of Jesus.—The serv-

ant theory of life.—The saint.—The gift of great belief.—A little journey
into the land of personality.—Help from the hills.—A dream of empire.

—

The persons of redemption.—The eternal sufferer.—The meaning of sin.

—

The atonement of the cross.

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293889; Jennings & Graham.
(11-21880) 4128

Baum, Lyman Frank, 1856-

The Daring twins ; a story for young folk, by L. Frank
Baum ... illustrated by Pauline M. Batchelder. Chicago,
The Reilly & Britton co.,

c1911.
317 p. front., plates. 20

cm
. $1.00

© June 23. 1911 ; 2c. Aug. 28. 1911*; A 293810; Reilly & Britton co.

(11-21579) 4129

Braden, James Andrew, 1872-

The auto boys' camp, by James A. Braden ... illustrated

by Alfred Russell. Chicago, New York
L
etc.| The Saal-

fie]d publishing company, 1911.
3 p. 1., 11-425 p. front., plates. 19

cm
. $1.00

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293794; Saalfield pub. co., Akron.
O. (11-21591) 4130

Brown, Nancy Keen.

A broken bondage, by Nancy Keen Brown. Bos-
ton, The Roxburgh publishing company (incorporated)
[1911]

311 p. front., plates. 20i
cm

. $1.50

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 29. 1911*; A 293858; Roxburgh pub. co. (inc.)

(11-21865) 4131
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4132 pt. 1, n. s., v. 8

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-

The secret garden, by Frances Hodgson Burnett ...

New York, Frederick A. Stokes company [1911]
4 p. 1., 375 p. col. front., col. plates. 194

c"\ $1.35

© Aug. 25. 1911; 2c. Aug. 28. 1911- ; A 293802; F. H. Burnett, Plandome,
N. Y. (11-21580) 4132

Burr, Hanford Montrose, 1864-

Donald McRea, by Hanford M. Burr ... Springfield,

Mass., The Seminar publishing co., 1911.
viii p., 1 1,. 172 p. incl. front. 20P

m
. $1.00

© Aug. 1. 1911 : 2c. Aug. 23, 1911 ; A 293748; Seminar pub. co.

(11-21581) 4133

Capes, Bernard.

The house of manv voices, by Bernard Capes ... Lon-
don, T. F. Unwin, 1911.

2 p. 1., vii-viii, 9-313, [1] p. 194cw . 6/-

© 1c. Aug. 30, 1911*; A ad int. 762; pubd. July 31, 1911 ; B. Capes, London.
(11-21864) 4134

Chambers, Robert William, 1865-

The common law, by Robert W. Chambers; with illus-

trations by Charles Dana Gibson. New York and Lon-
don, D. Appleton and company, 1911.

viii p., 1 1., 535, ill p. incl. illus., plates, front. 19}
cm

. $1.40

©~Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293904; R. W. Chambers, New
York. (11-21861) 4135

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

The innocence of Father Brown, by Gr. K. Chesterton

;

with eight full -page plates by Sydney Seymour Lucas.
London, New York [etc.] Cassell and companv, ltd., 1911.

4 p. 1, 335, [1] p. front., plates. 20
cm

. 6/

© lc. Aug. 25, 1911*; A ad int. 755; pubd. July 27, 1911; John Lane co..

New York. (11-21590) 4136

Cornelius, Olivia Smith.

The eyes at the window, by Olivia Smith Cornelius.

New York, Washington [etc.] Broadway publishing co.

[1911]
2 p. 1., 265 p. 19A

cn
'. $150

© July 12, 1911; 2c. Aug. 25. 1911*; A 293762; Broadway pub. co.

(11-21589) 4137

Cromwell, John Howard, 1857-

A system of easy lettering, by J. Howard Cromwell,
ph. b., with a supplement consisting of eight alphabets by
George Martin ... 11th ed. enl. New York, Spon & Cham-
berlain, 1911.

2 p. 1., 36 numb. 1. 144 x 21
cm

. $0.50

© Vug. 19, 1911 ; 2c Aug. 21. 1911*; A 295326; Spon & Chamberlain.
(11-21260) 4138
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Curties, Henry, 1860-

The scales of chance, by Captain Henry Curties ...

London, Constable & co., ltd., 1911.

vi, 7-252 p. 19£
cm

.

© lc. Aug. 26, 1911*; A ad int. 758; ptibd. July 27, 1911; Constable & co.,

ltd. (11-21585) 4139

Dickson, Mrs. Marguerite Stockman.

American history for grammar schools, in three parts

:

't. From the old world to the new. n. The birth of the na-

tion, in. The nation 's life and progress. By Marguerite
Stockman Dickson. New York, The Macmillan company,
1911.

xviii, 531, Hi p. front, illus., maps. 19 x 15£
cm

. $1.00
"Things to read/' at end of each chapter.

© June 7, 1911 ; 2c. June 8, 1911* ; A 289557; Macmillan co.

(11-13550) 4140

Ellis, Lynn Webster, 1882-

Power and the plow, by L. W. Ellis and Edward A.
Rumely ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1911.

6 p. 1., 3-318 p. front, illus., plates.. 19l
cm

. $1.20
"List of authorities consulted" : p. 317-318.

© July 13, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295181; Doubleday, Page & co.

(11-21885) 4141

Forbes, William Cameron, 1870-

As to polo, by William Cameron Forbes ... [Seattle,

Wash., Printed by Metropolitan press printing co.,
c
1.911]

vii, 134 p. 23 col. pi. 24cm .

© July 22, 1911; 2c. Aug. 2, 1911*; A 292899; W. C. Forbes, Manila, P. I.

(11-21270) 4142

Ford, Jay A.

. . . The standard shorthand ; a new and complete vowel
system. Tablet form ... pt. 1. T)e Kalb, Til., IV Kalb
township High school press, 1911.

cover-title, 57 (i. e. 64) 1. 22 x \7\
cm

. $0.75
Teachers' edition.

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293713; Jay A. Ford, De Kalb. 111.

(11-21256) 4143

Grimsgaard, Martin Christinius, 1850-

Original handbook for riders ; a complete guide to mod
ern horsemanship, by M. C. Grimsgaard ... Tr. by the
author; rev. and corrected by the Berlitz school of lan-

guages ... New York, Priv. print. [The AYinthrop preSSi
1911.

4 p. 1., 343 p. illus., ports. 17*°'". $4.00

© June 1, 1911; 2c. June 8. 19ft*; A 289551 : M 0. GrimsgMtfd, llolmdel.
K. J. (11-14420) 4144
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4145 pt. 1, n. s., v. 8

Hodgson, Frederick Thomas, 1836-

Easy steps in architecture and architectural drawing
... By Fred T. Hodgson. Special exclusive ed. Chi-

cago, 111., Printed by F. J. Drake & co. for Sears, Roe-
buck & company, 1911.

1 p. 1., 351, viii, 262, [51] p. illus., 18 double pi., plans, diagrs. 20
r"\

$4.00

© Aug. 14, 1911: 2c. Aug. 18, 1911*; A 295246; Frederick J. Drake, Chi-

cago. (11-21851) 4145

Howell, Charles M.
The Howell system, by Charles M. Howell. A pro-

posed system—not a mere theory—of national laws
equally opposed to the illusive dreams of socialism and
to the lawless methods of predatory wealth, for the in-

auguration, enforcement and perpetuity of economic lib

erty ... New York, I. H. Blanchard company, 1911.
112 p. illus. 23

cra
. $0.50

© Aug. 19, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293712; C. M. Howell, New York,
(11-21272) 4146

Hubbard, Elbert, 1856-

A thousand & one epigrams, selected from the writings
of Elbert Hubbard. [East Aurora, The Rovcrofters,

1911]
3 p. 1, 9-186, xi, [1] p. 151

cm
.

© Aug. 17, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295289; E. Hubbard, East Aurora,
N. Y. (11-21856) 4147

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases ... v. 158, a. d. 1911 ... Ed. by W.
Clyde Jones and Keene H. Addington ... Chicago, Cal-

iaghan & companv, 1911.
xviii, 690 p. 23

cm
.

"
$2.25

© Aug. 28, 1911; 2c. Sept 1, 1911*; A 295354; Callaghan & co.

4148

Indiana. Laivs, statutes, etc.

Indiana farm laws with business forms and model bus-
iness letters, and supplement containing laws enacted in

1911, by William K. Williams ... Columbus, 0., The Ru-
ral publishing company, 1911.

2 p. I., 278 p. 23J
cm

. $1.00

© May 30, 1911 ; 2c. July 14, 1911 ; A 292721 ; Rural pub. co.

(11-21273) 4149

Irving, Washington, 1783-1859.

Irving *s sketch book, ed. by Arthur Willis Leonard ...

New York, H. Holt and company, 1911.
xxxiii, [1], 417 p. front, (port.) illus. * pi. 17Vm . (Half-title: English

readings for schools. General editor: W. L. Cross) $0.40
"Descriptive bibliography": p. xxxi-xxxiii.

© Aug. 5, 1911 ; 2c. Aug. 26. 1911*; A 293785; Henry Holt & co.
(11-21584) 4150
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Jerome, Jerome Klapka, 1861-

The master of Mrs. Chilvers; an improbable comedy,
imagined bv Jerome K. Jerome. London, T. F. Unwin

[

C19H]
viii, 167, [1] p. front, (port.) 19^

cm
. {Half-title: Plays of to-day and

to-morrow) 2/6d

© lc. July 29, 1911; A ad int. 736; pubd. July 3, 1911; J. K. Jerome, Lon-
don. (11-21575) 4151

The master of Mrs. Chilvers, by Jerome K. Jerome.
New York, Dodd, Mead and company, 1911.

5 p. 1., 3-167 p. 18J
cm

. $1.00

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293715; J. K. Jerome, London.
(11-21574) 4152

Levene, George.

Twenty modern foot-ball plays, by George Levene ...

Mount Vernon, N. Y.,
c1911.

cover-title, 1 p. 1., 20 numb. 1. illus. 18£
cm

. $1.00

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 15, 1911*; A 295166; G. Levene, Mount Vernon,
N. Y. (11-21268) 4153

McCauley, Lena May.

The joy of gardens, by Lena May McCauley ... Chi-

cago, New York, Rand, McNally and company
[

c1911i
x p., 1 1., 23£, [7] p. incl. plans, col. front., plates (partly col.) 21 em .

$1.75

© Aug. 24, 1911 ; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293829; Rand, McNally & co.

(11-21886) 4154

McConnell, Francis J 1871-

Christian focus ; a series of college sermons, by Francis
J. McConnell ... Cincinnati, Jennings & Graham; New
York, Eaton & Mains

[

c1911]
229 p. 19£

cm
. $1.00

"These sermons were delivered in Appleton chapel, Harvard university,

during a two years' service as a member of the Board of preachers of the
university.

© Aug. 28, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293890; Jennings & Graham.
(11-21879) 4155

Mackenzie, William Andrew, 1870-

The Eed star of night, by W. A. Mackenzie ... London,
Constable & co., ltd., 1911.

2 p. 1., [vii]-viii, 9-255 p. 19|
cm

.

© lc. Aug. 26, 1911*; A ad int. 757; pubd. July 27. 1911; Constable & co.,

ltd. (11-21586) 4156

McKeown, Norman.

The muck rake, by Norman McKeown. London, Con-
stable & co., ltd., 191 i

.

255 p. 19£
cm

.

© lc. Aug. 26, 1911*; A ad int. 756; pubd. July 27, 1911; Constable & co..

ltd., London. (11-21587) 4157
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Matthews, James Newton, b. 1852.

The ]ute of life, by James Newton Matthews, ed. by
Walter Hurt. Cincinnati, Horton and company r

c1911i

348 p. 20£
cm

$1 50

© Aug. 7, 1911 ; 2c. Aug. 9, 1911 ; A 295261 ; Horton & co.

(11-21576) 4158

The mineral industry, its statistics, technology and trade
during 1910 ... Ed. by Albert Hill Fay ... v. 19, sup-
plementing vols. 1-18. Xew York, London, McGraw-
Hill book company, 1911.

xiv, 904 p. incl. tables, diagrs. 24
cm

. $10.00

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 17, 1911- ; A 295218; McGraw-Hill book co.

4159

Moffett, Jonas William, 1858-

Texas civil form book, with forms of pleadings, re-

moval of causes from state to federal courts, the forms
and law of bankruptcy, including court rules of Texas
down to date; by J. AY. Moffett ... [3d ed.j Austin, Tex.,

Gramme! 's book store, 1911.

846 p. 24 cm . $6.00

© July 14, 1911 : 2c. July 17, 1911 ; A 295159; J. W. Moffett, Abilene, Tex.
(11-21604) 4160

Murray, Lindley, 1745-1826.

Kerney's abridgment of Murray's English grammar;
rev. by Charles H. McCarthy ... Baltimore, New York.
J. Murphy company [1911]

144 p. 18i
cm

. $0.40

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 12, 1911; A 293717; John Murphy co.

(11-21858) 4161

Nevada. Supreme court.

Eeports of cases ... during the years 1867-1871. Re-
ported by Alfred Helm, clerk of the court, v. 3-7, with
notes on Nevada reports. A facsimile reprint of the

original volume. San Francisco, Cal., Bancroft-Whit-
ney co., 1911.

4 v. 23 cm . $3.00 each

© Aug. 16, 1911 ; 2c. each Aug. 22, 1911 ; A 295359. 295360; Bancroft-Whit-
ney CO. 4162,4163

New York (State) Lairs, statutes, etc.

Insurance law of New York; being chapter 28 of the

Consolidated laws and chapter 33 of 1909, including all

amendments of 1911, with notes and annotations, by
Amasa ,1. Parker, jr. ... New York, N. Y., The Banks
law publishing company, 1911.

1 p. 1., 385, [172, p. 23Vm .' $3.00

© Aug. 15. 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A 295179; Banks law pub. co.

(11-21603) 4164
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New York (State) Laws, statutes, etc.

... Penal law and the code of criminal procedure of the

state of New York; with all amendments passed by the

Legislature to and including July 21, 1911. Albanv,
N. Y., M. Bender & co., 1911.

. [1193] p. 21™. $4.00

Various paging.
At head of title : Bender's edition.

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295130; Matthew Bender & co.

(11-21605) 4165

Nourse, Edward Everett, 1863-
The epistles of Paul; brief introductions, outlines and

commentary, prepared for use in the Bible study classes

of the Young women's Christian associations, by Ed-
ward Everett Nourse ... New York, National board of

the Young women's Christian associations of the United
States of America [1911]

190 p. mcm
. $0.60

"Literature": p. 188.

© July 29, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295276; Natl, board of the Y. W.
C. A. of the U. S. A. (11-21602) 4166

Phillpotts, Eden, 1862-
The beacon, bv Eden Phillpotts. London, T. F. Imwin.

1911.
383, [1] p. 19£cm . 6/

© lc. Aug. 29, 1911*; A ad int. 759; pubd. July 31, 1911; E. Phillpotts,

London. (11-21583) 4167

Rhoades, Nina, 1863-
Victorine's book, by Nina Rhoades; illustrated by

Elizabeth Withington. Boston, Lothrop, Lee & Shepard
CO. rl911]

3 p. 1., 339 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Julv 27, 1911 ; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293862; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-21862) 4168

Rush, Henry Yount, 1835-1905.
Life and writings of Eev. Henry Y. Bush, d. d. written

and ed. by B. F. Vaughan; with introductions and trib-

utes from friends. Dayton, O., The Christian publishing-

association, 1911.
297 p. front, pi., ports 20 <m $1.25

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293874; B. F. Vaughan, Centerville,
O. (11-21881) 4169

Simon, Charles Edmund, 1866-
A manual of clinical diagnosis by means of laboratory

methods, for students, hospital physicians, and practi-

tioners, by Charles E. Simon ... 7th ed. enl. and thor-

oughly rev. Illustrated with 168 engravings and 25 plates.

Philadelphia and New York, Lea & Febiger, 191 1

.

xviii, il7j-778 p. illus.. xxv pi. {23 col.) 24J
CB
\ $5.00

Contains "Literature."

© June 3. 1911; 2c. June 7, 1911*; A 289519; Lea & Febiger.
(11-13999) 4170
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Steadman, Frank Morris.

Steadman 's complete exposure method and home por-

trait helps. 2d ed., rev. and enl. By Frank Morris Stead-
man . . . New York city, Photographic topics [1911]

49 p. incl. front., illus. 18* c"\ $075
© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 21 1911*; A 295315; F. M. Steadman, Concord,

N. H. (11-21262) 4171

Stokes, Katherine.

The motor maids' school days, by Katherine Stokes.

New York, Hurst & company
[

c
1911]

312 p. front, plates. 19|
cm

. $0.50

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293807; Hurst & co.

(11-21592) 4172

Sutcliffe, Halliwell, 1870-
The lone adventure, bv Halliwell SutclifTe. London,

T. F. Unwin, 1911.
445, [1] p. 19J

cm
. 6/

© lc. Aug. 22, 1911* A ad int. 749; pubd. July 24, 1911; H. Sutcliffe, Lon-
don. (11-21578) 4173

Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Cases argued and
adjudged ... during February and March, 1909. A. E.
Wilkinson, reporter Texas Supreme court, J. A. Martin,
assistant reporter, v. 54. Chicago, T. H. Flood &• co.,

1911.
xxviii, 741 p. 24cm $3.00

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 2, 1911; A 295394; Alfred E. Wilkinson, Aus-
tin, Tex. 4174

University musical encyclopedia, by many eminent ed-

itors, experts, and special contributors ... [New York]
The University society [1911]
10 v. plates, ports. 21

cm
.

Each vol. also has special t.-p.

Contents.—rv. l-2j A history of music.—rv. 3-4] Great composers.

—

iv. 5i Religious music of the world.— iv. 6j Vocal music and musicians.

—

iv. 7i The opera: history and guide.— iv. 8i The theory of music and piano
technique.— tv. 9-10i University dictionary of music and musicians.

© July 7, 1911; 2c. each July 20. 1911*; A 295318-295324; Univ. soc, inc..

New York. (11-21188) 4175-4181

Valera y Alcala Galiano, Juan, 1824-1905.

... Historias breves; ties preciosos cuentos y un pro
logo extensamente anotados en ingles, con datos histori-

cos y biograficos. por E. D. de la Cortina ... New York,
Xewson & company

[

c
1911]

64 p. 17
cm

. (On cover: Newson's modern language series) $0.35

© Julv 20, 1911 ; 2c. July 22, 1911*; A 292641 ; Newson & co.

(11-20898) 4182

rWegner, Frau Bertha] 1850-
Badeabenteuer— Fehlgesehossen. Humoresken von

B. W. Zell [pseud.] Leipzig, G. Miiller-Mann [1911]
143, ilj p. 19i

cm
. M. 1

© June 20, 1911; 2c. Aug. 4, 1911*; A—Foreign 3326; G. Miiller-Mann-
sche verlagsbuchhandlung. (11-21176) 4183
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Aaron, Charles Dettie.

Diseases of the stomach, with special reference to treat-

ment, by Charles D. Aaron ... with 42 illustrations and
21 plates. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1911.

xi, [173-555 p. illus., plates. 2AVm . $4.75

© Aug. 23, 1911 ; 2c. Aug. 24, 1911 ; A 293758; Lea & Febiger.
(11-21912) 4184

Ambauen, Andrew Joseph, 1847-

Jewels of history; or, Three of the most remarkable
Italians that ever lived:—Dante Alighieri, Girolamo Sa-
vonarola and Christopher Columbus. By Rev. Andrew
Joseph Ambauen . . . Dodgeville, Wis., Sun-republic, 1911.

83, [1] p, 1 1. illus. (ports.) plates. 20cm . $0.50

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 18, 1911; A 293773; A. J. Ambauen, Dodgeville,
Wis. (11-21897) 4185

Beach, Edward Latimer.

Roger Paulding, apprentice seaman, by Commander
Edward L. Beach ... illustrated by Frank T. Merrill.

Philadelphia, The Penn publishing company, 1911.
355 p. front, plates. 20 cm . $1.20

© Aug. 26, 1911 ; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293865; Penn pub. co.

(11-22021) 4186

Blanchard, Amy Ella, 1856-

A dear little girl's summer holidays [by] Amy E.
Blanchard. Philadelphia, G. W. Jacobs & company
[1911]

4 p. 1., 283 p. col. front., col. plates. 20
cm

. $1.00

© Aug. 26, 1911 ; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295351 ; George W. Jacobs & co.

(11-22023) 4187

Brown, Garrett.

American fairy tales, by Garrett Brown. Saint Louis,

James Mulligan publishing co.
[

c
1911]

6 p. 1., 132 p. col. illus., col. plates. 23J
cm

. $1.50

Contents.—Little Thunder and Dark Cloud.—Dew Drop and Breeze.

—

The Tah-rahs and the Peetoots.—Nileeta and Tim Tom.—Montana, the
Tuskan.—Kava Nara, a Tuskan princess.—Niagara Falls.—The giant Do-
bars.—Ibec and Aurora.—Ido, the Tcho.—Storm, the son of the North
Wind.
© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 18, 1911*; A 295239; G. Brown, St. Louis.

(11-22011) 4188

Butler, Frank, 18711-1904.

Poems, by Frank Butler; illustration by John Barry-
more; an appreciation by Hutchins Hapgood. New
York, J. W. Lovell, 1911.

xii, 52 p. front, (port.) pi. lS.V'
m

. $1.25

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 23. 1911; A 293760; Mice Johnson-Butler, New
York. (11-22008) 4189
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Chambers, Isaiah Mench, 1865-

Satan or Christ ? An allegory representing the conflict

now raging between evil and good; in the home, in the
church, in business, in every walk of life ... By Rev.
I. Mench Chambers . . . with an introduction by Rev. J. B.
Miller ... Illustrated with original drawings by J. Fran-
cis Hart. [New ed.] [Philadelphia, Pa., The John C.

Winston co.,
c
1911]

xxii, 23-496 p. front., plates. 23
cm

. $1.50

© June 23. 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293820; W. E. Scull, Philadelphia.
[Cop)rright is claimed on new ed.] (11-22014) 4190

La chasse a tir au chien d 'arret et la chasse au gibier

d'eau; par MAT. P. Bert, C te Justinien Clary, Cunisset-

Carnot, Gastinne-Renette, Leddet, Gaston Legrand.
Charles Marsillon, Michel-Carre, Cte H. de la Porte, G.

Voulquin. 128 gravures. [3. ed., rev. et augm.] Pa-
ris, Larousse, c1911.
2 p. 1., 164 p. illus. 19:V

cm
. fr. 2

© July 28, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3394; Ubrairie Larousse
& cie. (11-22035) 4191

Christian science publishing society.

Lebenszweck und errungenschaften Mary Baker Ed-
dys; Die unwirklichkeit des iibels; "Lehre uns beten."
Boston, Mass., The Christian science publishing societv

[19H]
48 p. 16J

cm
. $0.05

From the Cosmopolitan magazine. Christian science journal, and Chris-

tian science sentinel, respectively.

© Aug. 19. 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293711; Christian science pub. soc.

(11-22013) 4192

Collier, John.

The indwelling splendor [poems] by John Collier.

[Johnsville, Pa., Printed by the Stone house press] 1911.
1 p. 1., v-xii. 74 p., 1 1. 18

cm
.

' $1.00

© Aug. 25. 1911; 2c. An?. 29. 1911- ; A 293844; J. Collier, New York.
(11-22009) 4193

Corday, Michel, 1870-
... Le lynx. Paris, P. Lafitte & c

ie

[

c
1911]

343. [1] p. 19
cm

. fr. 3.50

At head of title: Michel Corday & Andre Couvreur.

© Julv 21. 1911 ; 2c. Aug. 19, 1911- ; A—Foreign 3392; Pierre Lafitte & cie.

(11-22003) 4194

Dawson, Mary.

The book of frolics for all occasions, by Mary Dawson
and Emma Paddock Telford. New York, W. Eickey &
eompanv, 1911.

viii, 235 p. 19r
m $100

Partly reprinted from' various periodicals.

© Aug. 12. 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295129; William Rickey & co.

(11-20640) 4195
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Denny, William C ed.

Standard-bred Plymouth Rocks, barred, white, buff,

silver penciled, partridge and Columbian; their practical

qualities ; standard requirements ; how to judge them

;

how to mate and breed for best results. William C. Den-
ny, editor. Contributed to by the best known and most
expert breeders in America ... Quincy, 111., Reliable

poultry journal publishing company; Buffalo, N. Y.,

American poultry publishing company [1911]
128 p. col. front, illus., col. plates. 29£

cm
.

"
$1-00

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295074; Reliable poultry journal
pub. co. (11-22034) 4196

Durell, Fletcher.

Durell's school algebra, by Fletcher Durell ... New
York, Charles E. Merrill company, 1911.

507 p. front, (group of ports.) diagrs." 19£
cn
\ $1.10

© Aug. 9, 1911 ; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293737; Charles E. Merrill co.

(11-21888) 4197

Dwight, Thomas, 1843-
Thoughts of a Catholic anatomist, by Thomas Dwight

... New York [etc.] Longmans, Green, and co., 1911.
vii p., 2 L, 3-243 p. 19

cm
$1.00

© July 5, 1911; 2c. July 13, 1911*; A 292413; Longmans, Green, & co.

(11-17639) 4198

Eddy, Sherwood.
... India awakening, by Sherwood Eddy. New York,

Missionary education movement of the United States and
Canada, 1911.

xii, 273 p. incl. illus., tables (1 fold ) front., plates, ports., fold. maps.
20cm . (Forward mission study courses, ed. under the direction of the Mis-
sionary education movement) $0.50

Bibliography: p. 250-257.

© June 30, 1911 ; 2c. July 7, 1911*; A 292327; Missionary education move-
ment. (11-17638) 4199

Faught, Francis Ashley.
Essentials of laboratory diagnosis designed for stu-

dents and practitioners, by Francis Ashley Faught ...

containing eleven full-page plates (three in colors) and
thirty-nine text engravings. 3d rev. ed. Philadelphia,
F. A. Davis company, 1911.

xii, 338 p. illus., 11 pi.' (incl. front.: 3 col.) 22
cm

. $2.00

© Aug. 25, 1911 ; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293838; F. A. Davis co.

(11-21909) 4200

Fitch, George Hamlin, 1852-
Comfort found in good old books, by George Hamlin

Fitch ... San Francisco, P. Flder and company
[

c
1911]

xxi, 171 p., 1 1. front, plates, ports., facsims. 18*m
. $1.50

"Appeared originally in the Sunday book-page of the San Francisco
Chronicle."

Bibliography: p. 133-157.

© July 10. 1911 ; 2c. July 17. 1911*; A 292486; Paul Klder & co.
(11-17676) V0l

(>91



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
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Fletcher, Jefferson Butler.

The religion of beauty in woman, and other essays on
Platonic love in poetry and society, by Jefferson Butler
Fletcher . . . New York, The Macrnillan companv, 1911.

xi, 205 p. 18
cm

. $1.25

Partly reprinted from various periodicals.

Contents.—The religion of beauty in woman.—Dante and Beatrice

:

a variety of religious experience.—The oracle of love in the twelfth chap-
ter of "La vita nuova."—The philosophy of love of Guido Cavalcanti.

—

Guido Cavalcanti's Ode of love.—Benivieni's Ode of love and Spenser's

"Fowre hymnes."—Did "Astrophel" love "Stella"?—Precieuses at the court

of Charles i.

© May 10, 1911; 2c. May 11, 1911*; A 286822; Macrnillan co.

(11-21916) 4202

Foreman, Stephen.

The overflowing scourge, by Stephen Foreman. Lon-
don, A. Rivers ltd., 1911.

3 p. 1., 335, [1] p. 19
cm

. 6/

© lc. Sept. 1, 1911*; A ad int. 764; pubd. Aug. 2, 1911; S. Foreman, Lon-
don. (11-22025) 4203

Grewer, Francis Gurney Aloysius Ignatius.

The expert stenographer, devoted to the interest of

stenography; the aim being to familiarize students in

stenography with a more extended idea of commercial-
ism—that they may have the opportunity of acquiring
that which has heretofore been known only by personal
application to the business world; by G. A. Grewer ...

[Philadelphia?] 1911.
168 p. 20

cm
. $1.00

© May 2, 1911; 2c. May 5, 1911; A 286736; G. A. Grewer, Philadelphia.

(11-22018) 4204

Grover, Frank Reed, 1858-

A brief history of Les Cheneaux Islands; some new
chapters of Mackinac history, by Frank R. Grover.
Evanston, 111., Bowman publishing company, 1911.

140 p. front, plates, port., map. 23
em

. $2.50

Bibliography: p. 139-140.

© Tune 15, 1911; 2c. July 5, 1911*; A 292282; F. R. Grover, Evanston, 111.

(11-16901) 4205

Hotchkiss, Willard Eugene.
The judicial work of the comptroller of the Treasury

as compared with similar functions in the governments
of France and Germany; a study in administrative law,

by Willard Eugene Hotchkiss, ph. d. Ithaca, N. Y., Cor-
nell university, 1911.

xiii, 164 p. 20
cm

. (Half-title: Cornell studies in history and political

science, issued by the President White school. Cornell university, vol. iit)

$1.25

Bibliography: p. 143-146.

© Aug. 11, 1911 ; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293786; Cornell univ.
(11-21917) 4206
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Lamb's textile industries of the United States, embracing
biographical sketches of prominent men and a histor-

ical resume of the progress of textile manufacture from
the earliest records to the present time ; editor-in-chief,

John Howard Brown; managing editor, E. M. Nor-
ris... v. 1. Boston, Mass., James H.Lamb company,
1911.
vi, 460 p. front., plates, ports. 27Vm .

© June 17, 1911; 2c. June 28, 1911*; A 292119; J. H. Umb.
(11-16495) 4207

Marshall, Mark.
A guide to the special and test diets in use at the Uni-

versity hospital, Ann Arbor, Michigan, with comments,
by Mark Marshall ... Ann Arbor, G. Wahr, 1911.

39 p. incl. tables. 19^
cm

. $0.50

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 17, 1911; A 295280; George Wahr.
(11-21910) 4208

Mead, Mrs. Emily W 1820-
In the beginning; a book for the new era, by Mrs.

Emily W. Mead. [Santa Cruz, Cal., Sentinel pub. co.,

1910]
229, [1] p. 19F

m
. $2.00

Two pencil drawings inserted.

© June 1, 1910; 2c. Aug. 14, 1911- ; A 295143; E. W. Mead, Santa Cruz,
Cal. (11-22016) 4209

Miller, Emory, 1834-
Memoirs and sermons, by Emory Miller ... Cincin-

nati, Jennings and Graham ; New York, Eaton and Mains

[

C19H]
303 p. front, (port.) 19

cm
$1.00

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293888; Jennings & Graham.
(11-22015) 4210

Morgan, William Conger, 1874-
Chemistry; an elementary text-book, by William Con-

ger Morgan . . . and James A. Lyman . . . New York, The
Macmillan company, 1911.

xiv p., 1 1., 429 p. front., illus., plates, ports., tables. 19
cm

. $1.25

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293732; Macmillan co.

(11-21889) 4211

Penniman, James Hosmer, 1860-
Books and how to make the most of them, by James

Hosmer Penniman ... Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen
fl.911]

3 p. 1., 9-99 p. 19
cm

.

© July 27, 1911; 2c. Aug. 25, 1911*; A 293766; C. W. Bardeen. Syracuse.
(11-22017) 4212

Pitman, Norman Hinsdale.
Chinese playmates ; or, The boy gleaners, by Norman H.

Pitman ... with illustrations by Sen Pah Shang. Boston.
L. C. Page & company, 1911.

5 p. 1., 154 p. incl. plates' front. 20
om

. $0.60

© June 2, 1911 ; 2c. June 5, 1911*; A 289487; U 0. Page & co., inc.

(11-12825) 4213
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4214 pt. 1, n. s ., v. 8

Ribbert, Hugo I e. Mor Wilhelm Hugo, 1855-

Das karzinom des menschen, sein bau, sein wachstum,
seine entstehung; von dr. Hugo Ribbert ... mit 296 ab
bildungen. Bonn, F. Cohen, 1911.

vii, 526 p. illus. 26 cm . M. 20
"Literatur": p. [505]-522.

© June 17. 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3398; Friedrich Cohen.
(11-21907) 4214

Robins, Henry Burke, 1874-

Aspects of authority in the Christian religion, by
Henry B. Eobins ... Philadelphia, Boston [etc.] The
Griffith & Rowland press r

c1911
1

viii, 151 p. 19
cm

. $0.75

© June 16, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292042; A. J. Rowland, sec, Phila-
delphia. (11-16344) 4215

Rosenbleet, Joel.

Rosenbleet 's perfect system of ladies' garment cutting,

specially designed for self instruction, by Joel Bosenbleet
... Los Angeles, The author, 1911.

29 p. diagrs. 29 x 22^cm . $10.00

© July 29, 1911; 2c. Aug. 5, 1911*; A 292977; J. Rosenbleet.
(11-20835) 4216

Rowell, Percy Elliott.

Introduction to general science; with experiments, by
Percy E. Rowell, b. sc. New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xxix, 302 p. m cm
. $0.75

Contains references.

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293733 ; Macmillan co.

(11-21887) 4217

Russell, Charles Edward, 1860-

Business : the heart of the nation, by Charles Edward
Russell. New York, John Lane company, 1911.

2 p. 1., 291 p. 19*
cm

. $1.50

© July 14. 1911 ; 2c. July 17, 1911*; A 292487; J. Lane co.

(11-17831) 4218

Sales, Pierre, 1856-

... Nous allons au plaisir; roman. Paris, E. Flamma-
rion

[

c1911]
2 p. 1, 354 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 16, 1911*; A—Foreign 3388; Ernest Flammarion.
(11-22004) 4219

Spalding, Mrs. Adele, comp.

Unusual quotations and gems of verse, comp. by Mrs.
Adele Spalding. St. Louis, Mo., Buxton & Skinner press

t
=1911,

63 o 24cm $0 60
© Mar! 18, 1911 ; 2c. Mar. 22. 1911 ; A 289576; A. Spalding, Brookfield, Mo.

(11-14163) 4220
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Steele, Jack.

The house of iron men, by Jack Steele; frontispiece in

color by Clara M. Burd. New York, D. Fitzgerald inc.

[

e19H]
vi, 344 p. col. front. 19£

cm
. $1.20

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295346; Desmond FitzGerald, inc.

(11-22006) 4221

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

Tennyson's Idylls of the king: The coming of Arthur,
Gareth and Lynette, Lancelot and Elaine, The passing of

Arthur, ed. with an introduction and notes by Joseph
Villiers Denney . . . New York, Chicago, D. Appleton and
company, 1911.

xxxv, 144 p. front, (port.) 18J
cm

. (Twentieth century textbooks)
$0.30

"A brief bibliography" : p. ix-x.

© June 16, 1911; 2c. June 20, 1911*; A 289916; D. Appleton & co.

(11-15331) 4222

Thackeray, William Makepeace, 1811-1863.

Some family letters of W. M. Thackeray; together
with recollections by his kinswoman Blanche Warre Cor-
nish. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1911.

4 p. 1, 3-76, [2] p. front, (port.) 22i
cm

. $4.00

Contents.—Thackeray and his father's family.—Two first cousins of

Thackeray's.—Thackeray at Palace Green.—L,ast months.

© Aug 1, 1911; 2c. Aug. 8, 1911*; A 295012; B. W. Cornish, Windsor,
England. (11-22007) 4223

Tracy, Louis.

The silent barrier, by Louis Tracy ... illustrations by
J. V. McFall; page decorations by A. W. Parsons from
photographs by the Engadine press. New York, E. J.

Clode r

c
1911]

5 p. 1., 350 p. front., illus., plates. 19£
cm

. $1-25

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293894; Edward J. Clode.
(11-22024) 4224

U. S. Laws, statutes, etc.

The National-bank act and other laws relating to na-

tional banks, banking and currency, with notes, etc, by
Fred W. Weitzel ... including Suggested plan for mone-
tary legislation, by Hon. Nelson W. Aldrich. Washing-
ton, Economy publishing company, 1911.

116, xxvii p. 15$ x 13
cm

.

"Suggested plan for monetary legislation ... by Hon. Nelson W, Al-
drich (reprint) Senate document no. 784, 61st Congress, 3d session":

p. 97-116.

© May 29, 1911; 2c. June 13, 1911*; A 289687; Fred W. Weitzel, Wash-
ington, D. C. (11-14192) 4225
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Vail, Albert Lenox, 1844-

Baptists mobilized for missions, by Albert L. Vail ...

Philadelphia, Boston [etc.] American Baptist publication

society
[

c
1911]

176 p. 20cm . $0.50

© June 9, 1911; 2c. June 24, 1911- ; A 292041; A. T. Rowland, sec, Phila-
delphia. (11-15600) 4226

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694-1778.

... Bomans ; notices et annotations par EL Legrand ...

1., 2. t. Paris, Laronsse
[

c1911]

2 v. front, (port.) plates, facsim. 20^
cm

. fr. 1 each
"Bibliographie" : v. 1, p. 17-20.

© July 28, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3395; Librairie Larousse
& co. (11-22005) 4227

Western economic society.

... Beciprocity with Canada; the topic of the first meet-
ing of the society held in Chicago June 3, 1911. Chicago,

111., The University of Chicago press [1911]

3 p. 1., 137 p. 24cm . (Publications of the Western economic society.

Proceedings, vol. i, pt. i) $0.75

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*: A 295127; Univ. of Chicago.
(11-20617) 4228

Wheeler, Charles Gardner, 1855-

A shorter course in woodworking; a practical manual
for home and school, by Charles G-. Wheeler ... with 765
illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1911.

xv, 286 p. illus., diagrs. 22 x 18r
m

. $1.50

© May 19, 1911; lc. May 23. 1911; lc. May 31, 1911*; A 289332; C. G.

Wheeler, Topsham, Me. (11-12716) 4229

White & Kemble, Neiv York.

White & Kemble 's analysis of the New York and Massa-
chusetts state laws relative to the savings bank invest-

ments in the securities of railroad corporations and the

application thereof, 1911. New York, White & Kemble,
1911.

1 p. 1., ix, 71 p. 46* x 37rm . $15.00

© Apr. 21, 1911; 2c. May 4, 1911*; A 286669; White & Kemble.
(11-10771) 4230

Wood, Francis Carter.

Chemical and microscopical diagnosis, by Francis Car-
ter Wood ... 3d ed., with one hundred and ninety-four
illustrations in the text and nine colored plates. New
York and London. T). Appleton and company, 1911.

xxiv, 791 p. illus., tx col. pi. 24
cm

. $5.00

© Aug. 18, 1911 ; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295301 ; D. Appleton & co.

(11-21911) 4231
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Alexander, John L 1875- ed.

Boy training; an interpretation of the principles that

underlie symmetrical boy development, ed. by John L.

Alexander ... introduction by Ernest Thompson Seton ...

New York [etc.] Association press, 1911.
xvi, 200 p. 17i

cm
. $0.75

Bibliography: p. [199]-200.

Contents.—The problem of boyhood.—Adolescent boyhood.—The influ-

ence of home, school, church and leisure in a boy's development. — The
fourfold normal development of boyhood.—Organizations supplementary
to the home, school and church in a boy's development.—The goal of ado-
lescence.—Looking forward.
© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293895; Internatl. committee of

Y. M. C. A, New York. (11-22104) 4232

Avery & Garrison, New Orleans, pub.
A trip, Panama canal ... Panama City, P. P., and

New Orleans, La., Avery & Garrison, c1911.
168 p., 1 1. incl. front., plates. 31 x 20i

cm
. $3.00

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293797; Avery & Garrison.
(11-22119) 4233

Baumbach, Rudolf, 1840-1905.

... Per schwiegersohn, nnd andere erzahlungen, von
Rudolf Baumbach; ed., with introduction, notes, exer-

cises, and vocabulary by Edward Manley ... Chicago,
New York, Scott, Foresman and companv

[

c
1911]

1 p. L, 7-224 p. 18|-
cm

. (The Lake German classics) $0.50
Contents.—Die siebenmeilenstief el. — Der eselsbrunnen. — Der schwie-

gersohn.

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Aug. 24. 1911*; A 293756; Scott, Foresman & co.

(11-22002) 4234

Beattie, Charles Stuart.

Fraternity's job, by Charles Stuart Beattie ... [Chi-

cago, 111., Bentley, Murray & company] 1911.
1 p. 1., 5-29 p. 23

cm
. $0.25"

© Aug. 19, 1911 ; 2c. Aug. 21, 1911 ; A 293851 ; C. S. Beattie, Chicago.
(11-22105) 4235

Bell, Lilian Lida, "Mrs. A. H. Bogue," 1867-
Tlie runaway Equator, and the strange adventures of

a little boy in pursuit of it, by Lilian Bell ... illustrated

by Peter Newell. New York, Frederick A. Stokes com-
pany [1911]

ix, 118 p. front, plates. 21 l
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293937; Frederick A. Stokes co.

(11-22133) 4236

Browning, Robert, 1812-1889.

The Paracelsus of Robert Browning, by Christina Pol-

lock Denison. New York, The Baker and Taylor com-
pany, 1911.

vii p., 2 1.. 3-239 p 19F
m

$1.50

© Aug. 23. 1911 ; 2c. Aug. 24. 1911*; A 293727; Baker & Taylor co
(11-22136)
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Carpenter, Charles Knapp.

When the wild crab-apple puts forth blossoms; nature
sermons preached in the First Methodist Episcopal
church, Aurora, 111., by the Eeverend Charles Knapp
Carpenter ... Cincinnati, Jennings and Graham; New
York, Eaton and Mains

r

c
1911]

293, [1] p. incl. front., illus., plates. 19§
cm

. $1.25
Contents.—The coming of spring.—Nature-interpretation of Job.

—

Impossible songs of nature and redemption.—The immanent God.—The
message of the Canadian wilderness.—God the eternal force.—Pathfind-
ers.—-Delivering the prisoner.—Autumn glories.—Much sowing and little

reaping.

© Aug. 26. 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293887 ; Jennings & Graham.
(11-22012) 4238

Carpenter, Frank George, 1855-

Carpenter's geographical reader; Asia, by Frank G.

Carpenter. [Bev. ed.j New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican hook company

[

c1911]
384 p. incl. front., illus., maps (1 double) 19

cm
. $0.60

© Aug. 29, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293893; F. G. Carpenter, Washing-
ton, D. C. [Copyright is claimed on rev. ed.] (11-22099) 4239

Crawford, Samuel J 1835-

Kansas in the sixties, bv Samuel J. Crawford ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co.* 1911.
xvii, 441 p. front., ports. 2Wm

. $2.00

© Aug. 26, 1911 ; 2c. Aug. 28. 1911* ; A 293808; A. C. McClurg & co.

(11-22115) 4240

Dudley, Albertus True, 1866-

... The Pecks in camp, by Albertus T. Dudley; illus-

trated by Charles Cope] and. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. [1911]

vii p., 1 1., 335 p. front., plates. \9¥m . (Phillips Exeter series) $1.25

© July 28, 1911 ; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293863; Lothrop. Lee & Shepard co.

(11-21863) 4241

Eells, Edward.

The gospel for both worlds; ten sermons preached in

our Father's house (Memorial church) Worcester, by
Edward Eells ... Boston, Sherman, French & company,
1911.

3 p. 1., 133 p. 20" n
. s*0.60

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293799; Sherman. French & co.

(11-21882) 4242

Ervine, St. John G.

Mixed marriage: a play in four acts, by St. John G.

Ervine. Dublin, Maunsel & company, l'td., 1911.
2 p. 1., 55. [1] p. 19i

cm
. (On cover: Abbey theatre series, vol. xv)

© Tune 3. 1911 : 2c Aug. 10, 1911 ; D 24898; St. J. G. Ervine.

(11-22010) 4242*
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Fracastoro, Girolamo, 1483-1553.

Hieronynras Fracastor's Syphilis, from the original

Latin; a translation in prose of Fracastor's immortal
poem. St. Lonis, Mo., The Philmar company, 1911.

3 p. 1, 9-58 p. incl. front, (port.) 25
cm

. $2.00

Translated by Solomon Claiborne Martin.

© Aug. 7, 1911 ; 2c. Aug. 9, 1911- ; A 295033; Pbilmar co.

(11-21913) 4243

Geijerstam, Gustaf af, 1858-1909.

... Mina pojkar, av Gustav av Geijerstam. With intro-

duction, notes, and vocabulary; ed. by Joseph Alexis ...

Eock Island, 111., Angustana book concern
[

c
1911]

165 p., 1 1. lSh
cm

. (College and high school series of Swedish authors

...) $0.75

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293783; Augustana book concern.

(11-22137) 4244

Gt. Brit. Courts.

British ruling cases from courts of Great Britain, Can-
ada, Ireland, Australia and other divisions of the British

empire, extensively annotated ... v. 1. Rochester, N. Y.,

The Lawvers co-operative publishing company, 1911.
xix, 1029 'p. 24|

cra
. $5.00

© July 15, 1911 ; 2c. July 18, 1911*; A 292536; Lawyers co-op. pub. co.

(11-22085) 4245

Gusinde, Alois.

Ubungsschule fur musikalische gehorbildung, von
Alois Gusinde. Leipzig, Breitkopf & Hiirtel, 1911.

xxi p., 1 1., 227 p. 23J
crn

. {Added t.-p.: Handbiicher der musiklehre ...

hrsg. von Xaver Scharwenka. vi) M. 4

© June 30, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3404; Breitkopf & Hartel.

(11-22079) 4246

Hays, Mrs. Margaret Parker (Gebbie) 1874-

Kiddie rhymes, by Margaret G. Hays; with pictures

by Grace G. Wiederseim. Philadelphia, G. W. Jacobs &
co. [1911]

[52] p. col. front, illus., col. plates. 28 x 22V m
. $1.25

© Aug. 26, 1911 ; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295352; George W. Jacobs & co.

(11-21857) 4247

Hubbard, Henry R.

An introduction to music, by Henry R. Hubbard ...

New York, The Tel-electric company
[

c191 1]
4 p. 1., 105 p. incl. ports. 20Vm . $1.00

Contents. — Introduction. — History of music to the eighteenth cen-
tury.—Palestrina, Bach, Handel.—The classical composers. Hayden, Mo-
zart, Beethoven.— The followers of Beethoven. Schubert. Mendelssohn.
Schumann, Brahms.—Berlioz, Chopin, Liszt.—The opera and Wagner.

—

The modern composers. — Appendix : I. An outline of musical form.
it. The orchestra, in. List of books for more extended reading,

© July 25, 1911: 2c. Aug. 4, 1911 : A 293548; Tel-electric co.

(11-20531) 4248
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Jessup, Walter Albert.

The social factors affecting special supervision in the
public schools of the United States, by Walter Albert
Jessup ... New York, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1911.
vii, 123 p. 23i>-

cm
. (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 43) $1.00
Bibliography: p. [120]-123.

© July 28, 1911 ; 2c. Aug. 10, 1911*; A 295059; W. A. Jessup, Bloomington,
Ind. (11-22111) 4249

Jones, Walter Clyde, ed.

Notes on the Illinois reports; a cyclopedia of Illinois

law ... by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ...

editors in chief, and Donald J. Kiser ... v. 9. Chicago,
Callaghan & companv, 1911.

1 p. 1, 1094 p. 26.V
tm

.
" $7.50

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297042; Callaghan & co.

4250

Kelly, Myra, 1876-1910.

Her little young ladyship, by Myra Kelly ... New
York, C. Scribner's sons, 1911.

4 p. 1., 3-348 p. front, (port.) \9Vm . $1.25

© Aug. 19, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293916; Charles Scribner's sons.

(11-22134) 4251

Lanier, John Jabez.

The church universal ; a restatement of Christianity in

terms of modern thought, by Rev. J. J. Lanier ... The
Reinicker lectures delivered at the Virginia theological

seminary, November the 7th, 8th, and 9th, 1910. New
York, The Macmillan company, 1911.

xix, 264 p. 20
cm

. $1.25

© July 26, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295349; J. J. Lanier, Birmingham,
Ala. (11-22090) 4252

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

Children of to-morrow, by Clara E. Laughlin ... illus-

trated by Lucius W. Hitchcock. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.

viii p., 2 1., 3-445 p. col. front., col. plates. 19|
cm

. $1.30

© Aug. 19, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293915: C. E. Laughlin, Chicago.
(11-22132) 4253

The lawyers reports annotated. New series. Book 32.

Burdett A. Rich, Henry P. Farnham, editors. 1911.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company, 1911.

ix. 1293 p." 25
cm

. $4.00

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*: A 297043; Lawyers co-operative pub.
co. 4254
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McKinley, William.
Is the world growing worse or better! By Eev. Wm.

McKinley, d. d. Cincinnati, Jennings and Graham; New
York, Eaton and Mains ["1911]

39 p. 16,V
cm

. $0.25

© Aug. 29, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 293911
;
Jennings & Graham.

(11-22151) 4255

The Montana citator. Portland, Or., G. A. Bateson &
co., inc.,

c1911.
78 p. 22

cm
. $10.00

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293716; G. A. Bateson & co., inc.

(11-22083) 4256

Moody, Dwight Lyman, 1837-1899.

"Thou fool!" and eleven other sermons never before
published, by the late Dwight L. Moody ... New York,
The Christian herald

[

c
1911]

vi, 215 p. 18
cm

. $0.50

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295365; Christian herald.

(11-22089) 4257

Mudge, James, 1844-

The perfect life in experience and doctrine; a restate-

ment, by Rev. James Mudge, d. d. With an introduction

by Rev. William F. Warren ... Cincinnati, Jennings
and Graham ; New York, Eaton and Mains

[

c
1911]

311 o 1 1 21
cm

$1 25

© Aug. "30, 1911; 2c. Sept 1, 1911*; A 293912; Jennings & Graham.
(11-22152) 4258

Nebraska. Laws, statutes, etc.

Cobbey 's annotated statutes of Nebraska. Ed. 1911 ...

containing i. Preliminary matter including state and fed-

eral constitutions, n. The civil and criminal codes and
code of criminal procedure, in. All laws of a general
nature now in force in the state. With full annotations
and notes ... and leading articles and discussions in

standard law magazines ... Beatrice, Neb., J. E. Cobbey

[

C19H]
4 p. 1., 3920, 262 p. 26Vm . $12.00

© July 5, 1911 ; 2c. July 8, 1911 ; A 292527; J. E. Cobbey.
(11-22086) 4259

New York (State) Laws, statutes, etc.

Parson's complete annotated pocket code. The New
York code of civil procedure, containing all amendments
of 1911, to recess taken July 21, with notes of decisions

to date, also the state constitution, rules of the Court of
appeals, general rules of practice and Municipal court
act of New York city. With a complete topical index.

prepared by John C. Thomson . . . 36th ed. Albany, X. V..

M. Bender & co. ; New York. Baker. Voorhis & co.. 1911.
xlvi, 112 p., 1 L, i4i. 1536 p. 17rm . $4.00

© Aug. 10. 1911; 2c. Aug. 10. 1911; A 295118; Matthew Render & co.

(11-22084) 4260
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Newberry, Arthur St. John.

Tropical trolling; two tales of trouble, by Arthur St
John Newberry. Cleveland, 0., Printed for the writer by
the J. B. Savage company, 1911.

24 p. front., illus., plates. 23 cm . $1.00
Contents.—On lines.—Trouble in the tropics.

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 26, 1911- ; A 293798; A. St. J. Newberry, Cleve-
land. (11-21884) '

4261

Ober, C K.

Out of the fog ; a story of the sea [byj C. K. Ober. New
York, Association press, 1911.

64 p. front, illus. 18£
c,n

. $0.50

© July 31, 1911 ; 2c. Aug. 1, 1911- ; A 292858; Internatl. committee of Y. M.
C. A., New York. (11-22153) 4262

Ostertag', K ed.

Aus dem lebensbrunnen ; eine sammlung predigten fur
alle somi- und festtage, hrsg. von K. Ostertag. Ausbach,
F. Seybold

[

c1911
]

xi, 582 p. 23£
cm

. M. 6

© July 1, 1911; 2c. Aug. 30, 1911- ; A—Foreign 3431; Fr. Seybokl's buch-
handlung. (11-22091) 4263

Paine, Ralph Delahaye, 1871-

The wrecking master, by Ralph D. Paine ... illustrated

by George Varian. New York, C. Scribner's sons, 1911.
v p., 2 1., 3-185 p. front., plates. 19i

cm
. $1.25

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 5, 1911- ; A 293926; Charles Scribner's sons.

(11-22131) 4264

Parkman, Francis, 1823-1893.

. . . The Oregon trail ; sketches of prairie and Rocky
Mountain life, by Francis Parkman; ed. for school use,

by William Macdonald ... Chicago, New York, Scott,

Foresman and companv
[

c1911]
4X)6 p. 17

cm
. {Half-title: The lake English classics, ed. by L- T. Da-

mon) $0.40
Bibliography : p. 18.

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293800; Scott. Foresman & co.

(11-22117) 4265

Pike, Zebulon Montgomery, 1779-1813.

The boy's story of Zebulon M. Pike; ed. by Mary Gay
Humphreys ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xviii, 377 p. front, (port.) illus. (map) plates, facsim. 20J
cm

. $1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293923; Charles Scribner's sons.

(11-22118) 4266

Powers, Minne Van Campen.

The spirit of music; an allegory, by Minne Van Cam-
pen Powers. [Grand Rapids, Mich., Shaw publishing co.,
c1911

1

70 p. 16
cm

. $0.50

© Julv 6. 1911: 2c. Aug. 26, 1911*; A 293787: M. V. C. Powers. Grand
Rapids; Mich. (11-22078) 4267
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Schmid, Ulrich, 1876-

Kultur- und kunstgescliichtliche reisebilder, Bamberg-
Wiirzburg; von dr. Ulrich Schmid ... Munchen, Wal-
halla-verlag

[

c
1911]

72 p. illus. 24Fni
. M. 1.50

© June 30, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3427; Walhalla-verlag.
(11-22100) 4268

Slack, Elvira J 1880-

Jesus the man of Galilee; studies in the life of Jesus
arranged for secondary school students—adapted both
to class use and to personal study [byj Elvira J. Slack ...

New York, National board of the Young women's Chris-

tian associations of the United States of America [1911]
217, [1] p. incl.map. 18

cm
. $0.30

"A suggested list of books for further study" : p. 8.

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295275; Natl, board of the Y. W.
C. A. of the U. S. A. (11-22092) 4269

Smith, Francis Hopkinson, 1838-

Kennedy Square, by F. Hopkinson Smith; illustrated

by A. I. Keller. New York, C. Scribner's sons, 1911.
v, [1] p., 2 1., 3-504 p. front., plates. 19^

cm
. $1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 5, 1911- ; A 293920; Charles Scribner's sons.

(11-22130) 4270

Tosti, Luigi, conte, 1811-1897.

History of Pope Boniface vm and his times, with notes
and documentary evidence, in six books ; by Don Louis
Tosti ... tr. from the Italian by Ht. Rev. Mgr. Eugene J.

Donnelly ... New York, Christian press association pub-
lishing company

[

c1911j
546 p. front, (port) plates. 23i

cm
. $2.00

© Aug. 17, 1911; lc. Aug. 23, 1911; lc. Aug. 24, 1911- ; A 293725; Eugene
J. Donnelly, Flushing, N. Y. (11-22088) 4271

Waters, William Lawrence, 1877-

Original papers on commercial dynamo design, by Wil-
liam L. Waters ... 1st ed. New York, J. Wiley & sons;

[etc., etc.] 1911.
3 p. 1., iii-vi p., 1 1., 135 p. illus., diagrs. 23]

cm
. $2.00

Contents.—Commercial alternator design.—Double current generators
in their relation to double current supply.—Predetermination of sparking
in direct current machines.—Rotary converters and motor-generators.

—

Shunt and compound rotary converters for railway work.—The non-syn-
chronous or induction generator in power station work.—Modern develop-
ments in single phase generators.—Performance specifications and rat-

ings.—Input-output efficiency tests.—Direct current tnrho generators.

© Aug. 10, 1911: 2c. Aug. 19, 1911- ; A 295269; W. U Waters. Pittsburg.

(11-22093)

Weise, Oskar, 1851-

... Die deutsclicn volksstamme und landschaften, von
prof. dr. O. Weise. Mit 29 abbildungen und einer dia-
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Weise, Oskar—Continued
lektkarte Deutschlands. 4., verm, und verb. aufl. Leip-
zig, B. G. Teubner, 1911.

vi, 108, [2] p. illus., plates (partly fold.) fold. map. 18£ cm . (Aus natur
und geisteswelt ... 16. bandchen) M. 1.25

"Literatur" : one page following p. 108.

© June 16, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3403: B. G. Teubner.
(11-22098) 4273

Wichelhaus, Hermann i. e. Karl Hermann, 1842-
Snlfurieren, alkalischmelze der sulfosauren, esterifi-

zieren, von dr. H. Wichelhaus ... mit 32 figuren im text

nnd 1 tafel. Leipzig, 0. Spamer, 1911.
vi p.. 1 L, 130 p. illus., fold, pi., diagrs. 24cm . (H tf-titie: Chemische

technologie in einzeldarstellungen ... Allgemeine chemische technologie)

M. 8.75

© June 21, 1911; 2c. Aug. 19, 1911- : A—Foreign 3399; Otto Spamer.
(11-22094) 4274

Williams, Thomas John Chew.
History of Frederick County, Maryland, from the ear-

liest settlements to the beginning of the war between the

states, by T. J. C. Williams ... continued from the begin-

ning of the year 1861 down to the present time, by Folger
McKinsey <the Bentztown bard> To this is added a bio-

graphical record of representative families prepared
from data obtained from original sources of informa-
tion ... rFrederick, Md.i L. R, Titsworth & co., 1910.

2 v. front., plates, ports. 27 cm
. $15.00

© Aug. 1, 1911: 2c. Aua-. 18. 1911; A 293747; L. R. Titsworth, Frederick,

Md., and T. J. C. Williams, Baltimore. Md. (11-22116) 4275

Wilson, Thomas Herod, 1876-
The Holy Spirit, by Thos. H. Wilson ... Verona, Mo..

The author [Springfield, Mo., Inland printing & binding
co..

c1911]
200 p. port. m cm

. $1.00

© Aug. 28. 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295370: T. H. Wilson, Verona, Mo.
(11-22150) 4276

Woodbury, William A.
Beauty culture; a practical handbook on the care of

the person, designed for both professional and private

use, by William A. Woodbury ... New York, G. W. Dil-

lingham company
:

c
1911]

2 p. 1., vii, 9-378 p.' front., illus., plates. 20cm . $2.00

© July 29, 1911; 2c. Aug. 3. 1911*; A 292912; G. W. Dillingham co.

(1 1-21914) • 4277

Wright, Harold Bell, 1872-
The winning of Barbara Worth, by Harold Bell Wright

... with illustrations by F. Graham Cootes. Chicago,
The Book supply companv

r
l 911]

511 p. front, plates. 19}
cm

.
' $1.30

© Aug. 19. 1911: 2c. Aug. 23. 1911; A 295357; H. B. Wright, Meloland,
Cal., Fishery W. Reynolds, Chicago. (11-22022) 4278
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Ayscough, John, 1858-

Hurdcott, by John Avscough ... St. Louis, Mo., B. Her-
der, 1911.

xix, 376 p. 20cm . $1.50

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293934; J. Avscough, London, Eng-
land. (11-22331) 4279

Bain, Francis William, 1863-

Der mondespfeil ... eine hindu-liebesgeschichte nach
dem sanskrit-raanuskript, von F. W. Bain ... Berlin-Ch.,

Vita, Deutsches verlagshaus g. m. b. h. [1911]
5 p. L, 7-164 p. 25i

cm
.

Decorated added t.-p. faced by decorated series title: Schaum anf dem
ocean der zeit. 1.

"Dieses bnch wurde als privatdruck im jahre 1911 in der Spamerschen
buchdruckerei in Leipzig hergestellt. Titel, nmschlag und vorsatzpapier
nach zeichr »gen von Ottomar Starke ..."

© May 16, 1911 ; 2c. June 26, 1911*; A—Foreign 3129; Vita, Deutsches ver-
lagshaus. (11-22386) 4280

Baker, George Henry, 1859-

... Instruction for locomotive fuel economy ... by
George H. Baker ... Economical firing. Economical
boiler-feeding. Economical use of steam. [New York,
The Walther press, 1911]

125 p. illus., diagrs. (1 fold.) 18rm .

.

At head of title: The Missouri Pacific railway company, St. Louis, Iron
Mountain & southern ry. co and leased, operated and independent lines.

© Aug. 15. 1911; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293735; G. H. Baker, Brooklyn.
(11-22347) 4281

-

Bartscherer, Agnes.
Paracelsus, Paracelsisten und Goethes Faust; eine quel-

lenstudie, von Agnes Bartscherer. Dortmund, F. W.
Ruhfus, 1911.

333 p. 23£
cm

. M. 7

"Literatur'' : p. 332-333.

© June 26, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3423; Fr. Wilh. Ruhfus.
(11-22335) 4282

L

Booth, Charles Edwin, 1849-
... Audel's answers on automobiles, for owners, opera-

tors, repairmen ... including chapters on the storage bat-

tery, electric vehicles, motor cycles, overhauling the car,

etc. Fully illustrated and indexed. By Gideon Harris
ipseud.] and associates. London, New York, T. Audel &
co., 1912.

9 p. 1., xvi. 17-476 p. inch front., illus 18cm . $1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 30. 1911*; A 293875; Theo. Audel & co.

(11-22345) 4283

Buckrose, J E.

Love in a little town, by J. E. Buckrose ... London,
Mills & Boon, limited [1911]

v. 326 p. front. 20cm

© lc. Sept. 2. 19-11*; A ad int. 767; pubd Aug. 3. 1911; G. P. Putnam's
sons, New York. (11-22332) 4284
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Burnham, Margaret.

The girl aviators and the phantom airship, by Margaret
Burnham. New York, Hurst & company

[

c
1911j

283 p. front., plates. 194™ $0.50

© Aug. 31, 1911 ; 2c. Sept. 5, 1911- ; A 293933; Hurst & co.

(11-22329) 4285

Burroughs adding machine company, Detroit, Mich.

Cost keeping short cuts
;
prepared from experiences

in many lines of business. Illustrated. Detroit, Mich.,

Burroughs adding machine company, 1911.
190 p. incl. front., illits., port., forms. 19

em
. $0.50

© Aug. 10, 1911 ; 2c. Aug. 23, 1911; A 293753; Burroughs adding machine
co. (11-22365) 4286

Handbook of instruction for operators of Burroughs
visible Pike model adding and listing machines. De-
troit, Mich., Burroughs adding machine company, 1911.

76 p. incl. front., illus. 20cm . $0.50

© Aug. 28, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293897; Burroughs adding machine
co. (11-22362) 4287

Braun, Oscar.

Wir Deutsch-Amerikaner. Gedichte von Oscar Braun.
Cincinnati [Druck von S. Rosenthal & co.] 1911.

112 p. 19
cm

. $1.00

© Aug. 17, 1911; 2c. Aug. 16. 1911*; A 295202; O. Braun, Cincinnati.

(11-22384) 4288

Brugsch, Theodor.

Lehrbuch klinischer untersuchungsmethoden fur stu-

dierende und arzte. Yon dr. med. Theodor Brugsch ...

und dr. med. Alfr. Schittenhelm ... 2., erweiterte aufl.

Mit 341 textabbildungen, 9 schwarzen und 2 farbigen ta-

feln. Berlin [etc.] Urban & Schwarzenberg, 1911.
xv, 712 p. illus. (partly col.) xi pi. (2 col.) diagrs. 25£

cm
. M. 15

© Tune 24, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*: A—Foreign 3416; Urban & Schwar-
zenberg. (11-22377) 4289

Byers, Andrew L 1869-

Two hundred genuine instances of divine healing; the

doctrine explained, comp. and arranged by A. L. Byers.
Anderson, Ind., Gospel trumpet companv

[

c
1911]

511 p. 18*
cm

. $1.00

© Aug. 3, 1911; 2c. Aug. 21. 1911- ; A 295316; Gospel trumpet co.

(11-22379) 4290

Chamberlin, Mrs. Aldin.

Whitewing; an Indian story, by Mrs. Aldin Chamberlin
... Charlevoix, Mich., The author, 1911.

180 p. 18
cm

. $0.50

© July 20, 1911 : 2c. July 29, 1911*; A 292793; Mrs. A. Chamberlin.
(11-22324) 4291
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Chase, Arthur, 1867-

History of Ware, Massachusetts, by Arthur Chase.

Cambridge, The University press, 1911.
viii p., 4 1., [3]-294 p. front., plates (1 double) group of ports., fold,

map, plans (partly double) 25
cm

.

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 29, 1911*; A 293847; A. Chase, Ware, Mass.
(11-22314) 4292

Cheney, John Vance, 1848-

At the Silver gate, by John Vance Cheney ... with
thirty-two illustrations from photographs. New York,
Frederick A. Stokes company [1911]

7 p. 1., 3-94 p. front., plates. 20cm . $1.35

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293936; Frederick A. Stokes co.

(11-22340) 4293

Collins, Charles William, 1880-

G-reat love stories of the theatre; a record of theatrical

romance, by Charles W. Collins. New York, Duffield and
company, 1911.

6 p. L, 327 p. front., ports. 24£
cm

. $3.50

Contents.—Nell Gwyn and Charles n.—Marie de Champmesle and
Racine.—Elizabeth Barry and Thomas Otway.—Anne Bracegirdle and Wil-
liam Congreve.—Adrienne Lecouvreur's lost illusions.—Margaret Wofting-
ton and David Garrick.—The Favarts and Maurice de Saxe.

—
"Perdita"

Robinson and her prince.—Mile. Georges and Napoleon.—The follies of
"Becky" Wells.—Dora Jordan and the Duke of Clarence.—Marie Dorval
and Alfred de Vigny.

© Aug. 26, 1911 ; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293905 ; Duffield & co.

(11-22383) 4294

Darnell, W 0.

Darnell's modern calculator of dues and assessments
for secret societies and clubs ... By W. O. Darnell ...

[Windsor, Col., R. Ray, 1911]
27 1. 22£ x 18cm . $2.00

© Aug. 3, 1911 ; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293750; W. O. Darnell, New Wind-
sor, Col. (11-22366) 4295

Downs, Sarah Elizabeth (Forbush) "Mrs. G. S. Downs,"
1843-

Redeemed, by Mrs. George Sheldon Downs ... illustra-

tions by Clarence Rowe. New York, G. W. Dillingham
company

[

c
1911]

3 p. 1., [5]-315 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295385; G. W. Dillingham co.

(11-22325) 4296

Eldred, Warren L.

The Oak street boys' club, by Warren L. Eldred; illus-

trated by Arthur O. Scott. Boston, Lothrop, Lee & Shep-
ard co. [1911]

ix, [2] p., 1 1., 344 p. front., plates. 20r
m $150

© July 27, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293864; Lothrop, I,ee & Shepard co
(11-22333) 4297
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Gottlieb, Artur.

In der Mariengasse ; ein Wiener ronian, von Artur Gott-

lieb. Leipzig, L. Hirsch
[

c
1911j

vii p., 1 1., 11-552 p. 17j
ew

. M. 4

© June 27, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A—Foreign 3433; L, Hirsch.

(11-22334) 4298

Griffis, William Elliot, 1843-

Corea, the hermit nation, i. Ancient and mediaeval his-

tory, ii. Political and social Corea. in. Modern and re-

cent history. By William Elliot Griffis ... 9th ed., rev.

and enl. New York, C. Scribner's sons, 1911.
xxvii p., 2 1., 526 p. front, illus., maps (1 fold.) 22£

cn
\ $2.50

Bibliography: p. txvj-xxi.

© Aug. 19, 1911: 2c. Sept. 5, 1911- ; A 293919; Charles Scribner's sons.

(11-22320) 4299

Hallock, Leavitt H.

Hawaii under King Kalakaua from personal expe-

riences of Leavitt H. Hallock. Portland, Me., Smith &
Sale, 1911.

vii, [1], 71, [1] p. front., plates. 19 x ll
em

. $1.00

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 295067; Smith & Sale.

(11-22319) 4300

Harding, John Henry, 1842-

Eomance of the soul, and other poems, by J. H. Hard-
ing. New Bedford, Mass. [The Standard print] 1911.

iv p, 2 1., 146 p, 1 1. port. 26
cm

. $2.50

© Aug. 28, 1911; 2c. Aug. 30, 1911- ; A 293883; J. H. Harding, New Bed-
ford, Mass. (11-22381) 4301

Henke, Johannes.

Dantes Holle ; erklarung der hollengliederung und hol-

lenstrafen. Einleituug : Gesamt-tibersicht iiber die komo-
die. Anhang: Berichtigte inhaltsangabe der gesange der
Komodie, durchschnitt der holle, durchsclmitt der holle

und des lauterungsberges, berichtigte skizzen von garten
Eden und paradies. [Vonj Johannes Henke. Dortmund,
F. W. Ruhfus, 1911.

212, [2] p. 4 fold. pi. 23,V
cm

. M. 4

© June 26, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3421; Fr. Willi. Ruhfus.
(11-22336) 4302

Henning, Charles L.

Die erzlagerstatten der Vereinigten Staaten von Nord-
amerika, mit einschluss von Alaska, Cuba, Portorico und
den Philippinen, nach geschichte, form, inhalt und entste-

hung; auf grund der quellen dargestellt von Charles L.
Henning ... Mit 97 nguren und karten im text. Stutt-
gart, F. Enke, 1911.

xviii, 293 p. illus. (inch maps) diagrs, 25|cm . M. 8
"Literatur" at the head of each chapter.

© Julv 1, 1911: 2c. Aug. 30, 1911*; A—Foreign 3434; Ferdinand Enke.
(11-22349) 4303
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Herford, Oliver.

The kitten's garden of verses, by Oliver Herford.. New
York, C. Scribner's sons, 1911.

vii, [1], 59 p., 1 1. illus. 19
cm

. $1.00

© Aug. 19, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293921 ; O. Herford, New York.
(11-22342) 4304

Huggenberger, Alfred, 1867-

Hinterm pflug, verse eines bauern, von Alfred Huggen-
berger. 5. aufl. Frauenfeld, Huber & co., 1911.

2 p. L, 143 p. 17
cm

. M. 2.50

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3426; Huber & co.

(11-22388) 4305

Jamison, Alpha Pierce.

Isometric drawing; a treatise on mechanical illustrat-

ing dealing with typical constructions and outlining; a
course in the art, by Alpha Pierce Jamison . . . New York
[etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

viii, 69 p. illus., diagrs. 24cm . $1.00

© Aug. 28, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293867; McGraw-Hill book co.

(11-22346) 4306

Kent, James Tyler.

Lectures on homoeopathic materia medica, by James
Tyler Kent ... 2d ed. Philadelphia, Boericke & Tafel,

1911.
iv p., 1 1., [17]-982 p. 24F

m
. $7.00

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293906; Boericke & Tafel.
(11-22373) 4307

King, Benjamin Franklin, 1857-1894.

Ben King's Southland melodies ; illustrated with photo-
graphs by Essie Collins Matthews and Leigh Eichmond
Miner. Chicago, Forbes and company, 1911.

3 p. L, 11-128 p. front, illus. 22£
cm

. $1.50

© Aug. 29, 1911 ; 2c. Sept. 5. 1911*; A 293947; Forbes & co
(11-22341) 4308

Krause, Paul Carl Hieronymus, 1871- ed.

Lehrbuch der therapie innerer krankheiten, fur arzte

und studierende ... Hrsg. von dr. Paul Krause ... und
dr. Carl Garre ... 1. bd. Jena, G. Fischer, 1911.

xvi, 758 p. illus., fold, plates. 25|
cm

. M. 11.50

"Literati! r" at the end of each chapter.

© July 6, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A—Foreign 3435; Gustav Fischer,
(11-22374) 4309

Lambrecht, Nanny, 1868-

... Die suchenden; romnn ... Berlin, F. Fontane & co.,

1911.
3 p. I., 542 p. front, (port.) map. 21

on
\ M. 6

© July 1, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3425; F. Fomane & co
(11-22338) wio
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Lenk, Frau Margarete (Klee) 1841-

Aus meiner kindheit. Jugenderinnerungen von Marg.
Lenk. 2. aufl. Zwickau i. Sa., J. Herrmann, 1911.

139 p. front, (port, group) 19
cm

. M. 1.75

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept 2, 1911*; A—Foreign 3444; Johannes Herrmann.
(11-22321) 4311

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

The song of Hiawatha, by Henry Wadsworth Longfel-
low; with illustrations of Wa-ya-ga-mug and the Indian
players from photographs by Grace Chandler Horn. The
players' ed. Chicago, New York [etc.] Rand, McNally &
company

[

c
1911]

xvii, 245 p. col. front., plates (partly col.) 24cm . $2.00

© Aug. 21, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293699; Rand, McNally & co.

(11-22343) 4312

The Lucky Friday club, Quincij, III.

The mysterious monogram ... a composite story, by
the Lucky Friday club. Quincy, 111. [Printed by Bradley
& Anderson, c1911]

2 p. 1., [33-153 p. 21J
cra

. $1 00
The monogram consists of the letters RWB.

© Aug. 25, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295373; Lucky Friday club.

(11-22328) 4313

MacGrath, Harold, 1871-

The carpet from Bagdad, by Harold MacGrath ... with
illustrations by Andre Castaigne. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 390 p. col. front, col. plates. 19
cm

. $1.25

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 1, 1911; A 293959; Bobbs-Merrill co.

(11-22327) 4314

Neal, E Virgil.

... Modern illustrative bookkeeping; complete course,

by E. Virgil Neal and C. T. Cragin ; rev. and enl. by D. D.
Mueller and J. E. King; script illustrations by E. C.

Mills. New York, Cincinnati [etc.] American book com-
pany r

c1911]

324 p. incl. forms. 25£cm . (Williams & Rogers series) $1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293878; Amer. bk. co.

(11-22363) 4315

Niese, Charlotte, 1854-

... Aus schweren tagen, aus Hamburgs franzosenzeit ...

Mainz, J. Scholz
[

c1911]

196 p. illus. 19J x I5
cm

. (Half-title: Mainzer volks- und jugendbii-
cher [16]) M. 3

© June 28, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3414; Jos. Scholz.
(11-22387) 4316
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O'Donnell, T C.

The family food, by T, C. O'Donnell. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1911.
261 p. 19*

cm
. (On cover: The family books) $1.00

© Aug. 28, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293866; Penn pub. co.

(11-22351) 4317

Pagenstecher, Ernst.

Die klinische diagnose der bauchgeschwulste. Von sa-

nitatsrat dr. Ernst Pagenstecher ... Mit einer einfuh-

rang von geh. med.-rat prof. C. Grarre . . . Mit 305 abbil-

dungen nnd 3 tafeln. Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1911.
xx, 623 p., 1 1. illus. (partly col.) in pi. 26cm . M. 22.65

© Jnlv 10, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3419; J. F. Bergmann.
(11-22375) 4318

Paine, Ralph Delahaye, 1871-

Sandy Sawyer, sophomore, by Ralph D. Paine ... illus-

trated by C. Everett Johnson. New York, C. Scribner's

sons, 1911.
5 p. 1., 3-285 p. front., plates. 20*

cm
. $1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293925; Charles Scribner's sons.

(11-22330) 4319

Riedl, Wenzl, 1871-

Spinology; the key to the secrets of all science of heal-

ing, by "W. Piedl ... Hot Springs, Cal. r
c1911]

3 p. 1., r 13]-120 p. front, (port.) 2 pi. 19|
ctn

. $1.00

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295146; W. Riedl, Hot Springs, Cal.

(11-22380) 4320

Robinson, S L.

The cross-roads. A play in a prologue and two acts.

By S. L. Eobinson. Dublin, Maunsel and co., limited

[1911?]
59, tli p. 19£

cm
. (On cover: Abbey theatre series, vol. xn)

© Nov. 13, 1909; 2c. Aug. 10, 1911*; D 24897; S. L. Robinson, Ballymonev.
Ireland. (11-22390) 4320*

Schellens, Jacob.

... Taschenworterbuch der franzosischen und deutschen
sprache; mit angabe der aussprnche nach dem phoneti-

schen system der methode Toussaint-Langenscheidt ...

Zusammengestellt von prof. dr. Jacob Schellens ... Ber-
lin-Schoneberg, Langenscheidt

[

c
1911]

2 v. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt)
Added t.-p. in French.
Contents.—1. t. Franzosisch-deutsch.—2. t. Deutsch-franzosisch.

© July 20, 1911; 2c. each Aug. 30, 1911*; A—Foreign 3437; Ungenscheidt-
sche verlagsbuchhandlung. (11-22389) 4321

Seipp, Heinrich F S 1854-

Italienische materialstudien ; forschungen und godanken
iiber ban- u. dekorationssteine Italiens, t'iir kunstfor-
scher, kunstfreunde, studierende, architekton, sowie fiir
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Seipp, Heinrich F S —Continued
steinindustrielle, von dr. H. Seipp ... Mit 133 abbildun-
gen. Stuttgart, F. Enke, 1911.

xvi, 228 p. illus., diagrs. 25i
cm

. M. 9

© July 1, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A—Foreign 3430; Ferdinand Enke.
(11-22348) 4322

Smythe, Roland Mulville, com p.

Obsolete American securities and corporations, v. 2

... Comp. by E, M. Smvthe ... New York, E, M.
Smythe, 1911.

liv, 1168 p. illus. 24
cm

$5.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297081; R. M. Smythe.
4323

[Stratemeyer, Edward] 1862-

The Putnam hall mystery; or, The school chums'
strange discovery, by Arthur M. Winfield [pseud.] . . . New
York, Grosset & Dunlap

[

c
1911]

vi, 280 p. front, plates. 19£
cm

. (On cover: Putnam* hall series)

$0.60

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 6, 1911; A 297002; Edward Stratemeyer, New-
ark, N. J. (11-22326) 4324

Wagner, Wilhelm.
... Werkzeugmaschinen (metallbearbeitung, holzbear-

beitung) unter redaktioneller mitwirkung von ingenieur
Wilhelm Wagner ... mit iiber 2400 abbildungen und zahl-

reichen formeln. Miinchen und Berlin, E. Oldenbourg;
retc, etc.] 1910.

x, 706 p. illus. 18°'". (Illustrierte technische worterbiicher in sechs
sprachen ... bd. ix) M. 9.00

© Dec. 15, 1910; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3402; R. Oldenbourg.
(11-22095) 4325

Whipple, Wayne, 1856- comp.
The story-life of Washington ; a life-history in five hun-

dred true stories, selected from original sources and fitted

together in order, by Wayne Whipple ... with reproduc-
tions of paintings, engravings and manuscripts ... Phil-

delphia, The John 0. Winston company
[

c
1911]

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 21
om

. $3.00

© Tulv 4, 1911; 2c. each Aug-. 28. 1911- ; A 293819; John C. Winston co.

(11122315) 4326

White, Hervey, 1866-

The adventures of young Maverick, by Hervey White.
Woodstock, N. Y., The Maverick press

[

c
1911]

rl31i o 21
cm

$1 00
© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 29. 1911*; A 293857; H. White, Woodstock,

X. Y. Hl-22382) 4327

Zobeltitz, Hanns von, 1853-
Die herbe grafin ; roman von Hanns von Zobeltitz.

Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.
315 p. 18

cm
.

© July 8, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3412; J. Engelhorns nachf.

. (11-22138) 4328
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Ayres, Leonard Porter, 1879-

Seven great foundations, by Leonard P. Ayres ... New
York, 1911.

79 p. 2U cm
-

On cover : Department of child hygiene, Russell Sage foundation.
''A collection of articles which were printed in the Journal of education

during the fall of 1910."—Foreword.
Contents.—Foreword.—I. The Peabody education fund.

—

II. The John
F. Slater fund for the education of freedmcn.—III. The Carnegie institu-

tion of Washington.—IV. The General education board.—V. The Carnegie
foundation for the advancement of teaching.—VI. The Russell Sage foun-
dation.

—

VII. The Anna T. Jeanes foundation.

© May 12, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293903; L. P. Ayres, New York.
(11-22533) 4329

Bradley, Isaac Samuel.

... A bibliography of Wisconsin's participation in the

war between the states, based upon material contained
in the Wisconsin historical library, comp. by Isaac Sam-
uel Bradley ... [Madison] Wisconsin history commis-
sion, 1911.

ix, 42 p. 23J
cm

. (Wisconsin history commission: Original papers, no.

5) $1.00

© Aug. 23, 1911 ; 2c. Aug. 28, 1911- ; A 293826; Wis. history commission in

behalf of the state of Wis. (11-22398) 4330

Brehm, Alfred Edmund.
Brehms Tierleben. Allgemeine kunde des tierreichs

... 4., vollstandig neubearb. aufl.., hrsg. von prof. dr.

Otto zur Strassen. Vogel. 2. bd. [Steisshtihner, huh-
nervogel, kranichvogel, regenpfeifervogel, kuekucksvo-
gel (kuckucke)] Leipzig und Wien, Bibliographisches
institut, 1911.

xiv, 492 p. illus., plates (partly col.) 26
cm

. M. 12

© July 13, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3505; Bibliographisches
institut Meyer, Leipzig. 4331

Brooks, Elbridge Streeter, 1846-1902.

Great Americans every young American should know;
telling in simple language for boys and girls the inspir-

ing stories of the lives of George Washington, Abraham
Lincoln ... and others. By Elbridge S. Brooks and other
distinguished writers for young people ... [Philadelphia,

J, 0. Winston company, c1910]
2 p. 1., [13]-262 p. col. front., illus., plates (partly col.) ports. 24V 1".

$1.00
Previously published under titles: "True stories of great Americans." etc
Contents.—George Washington.—John Paul Jones.—Benjamin Frank-

lin. — Patrick Henry. — Robert Fnlton. — Abraham Lincoln. — Ulysses S.

Grant.—Robert E. Lee.—George Peabody.—Thomas A. Edison.—James A.
Garfield.—William McKin ley.—Theodore Roosevelt

© Oct 15. 1910; 2c. Aug. 18, 1911; A 2^720; \Y. K. Scull. Philadelphia.

(11-22529) 4332
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Chambers, Alfred B.

The new standard business and social letter-writer ; bus-

iness, family and social correspondence, refined love-let-

ters, marriage proposals, acceptances and refusals, eti-

quette, synonyms, legal forms, etc. ... by Alfred B. Cham-
bers ... Chicago, Laird & Lee

[

c
1911]

2 p. L, xviii, 3-276 p. incl. front., illus. 19£
cm

. $0.75

© July 1, 1911; 2c. Julv 12, 1911; A 292580; William H. Lee, Chicago.
(11-18189) 4333

Chase, A.
Stories of industry, v. 2. By A. Chase and E. Clow.

Rev. ed. Boston, New York [etc.] Educational publish-

ing company [191L
187 p. illus. 19

cm
.

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 25. 1911* ; A 293770; Educational pub. co.

4334

Chipman, Norton Parker, 1836-
The tragedy of Andersonville ; trial of Captain Henry

Wirz, the prison keeper, by General N. P. Chipman ...

[Sacramento? CaL] The author, 1911.
511 p. incl. front, (port.) illus. 2Z¥m . $2.00

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 18, 1911*; A~ 295253; N. P. Chipman.
(11-22401) 4335

Clarke, William Newton, 1841-
The ideal of Jesus, by William Newton Clarke. New

York, C. Scribner's sons, 1911.
4 p. 1, 329 p. 21

cm
$1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293918; Charles Scribner's sons.

(11-22395) 4336

Corelli, Marie.
The life everlasting, a reality of romance, by Marie

Corelli ... New York, Hodder & Stoughton, George H.
Doran company

[

c
1911]

439 p. 20i
cm

- "$1.35

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295420; George H. Doran co.

(11-22545) 4337

Davison, Frank Everett, 1853-
Historical Rutland; an illustrated history of Rutland.

Vermont, from the granting of the charter in 1761 to

191L Reproductions and original photographs by Louis
F. Brehmer; press matter written and comp. by Rev.
F. E. Davison. Rutland, Vt., P. H. Brehmer

[

c19±l]
2 p. 1., 3-69 p. incl. illus., plates, map. 26Vm . $1.00
"Souvenir edition."

© Aug. 22. 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293721; Phil. H. Brehmer.
01-22397) 4338

Deklamatoren; vald samling af poesi och prosa for ung-
doms- och nykterhets foreningar. 5. delen. Dialoger.
Chicago, TIL. The Engberg-Holmberg pub. co., 1911.
194 p. 18

cm
. $0.75

© June 5. 1911: 2c. June 19, 1911*; A 289859; Engberg-Holmberg pub. co.

(11-15664) 4339
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Dunant, Jean Henri, 1828-

The origin of the Eed cross "TTn sonvenir de Solferi-

no," by Henri Dunant; tr. from the French by Mrs. Da-
vid H. Wright ... Philadelphia, Pa., The John C. Win-
ston co., 1911.

xi, 90 p. front (port.) 19
cm

. $1.00

© June 27, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293817; Mrs. David H. Wright,
Philadelphia. (11-22407) 4340

Electrical record.

Recent legal decisions relative to electric light and
power plants. New York, Electrical record, the Gage
publishing co., inc.

[

c
1911]

2 p. l, ix, 81 p. 23
cm

.

"Period covered is from January, 1910, to May, 1911."—Introd.

© May 1, 1911 ; 2c. May 27, 1911*; A 289293; Gage pub. co., inc.

(11-12524) 4341

Emich, Friedrich.

Lehrbuch der mikrochemie. Von Friedrich Emich ...

Mit 30 textabbildungen. Wiesbaden, J. F. Bergmann,
1911.

xiii, 212 p. illus. 24|
cm

. M. 6.65

© July 12, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3420; J. F. Bergmann.
(11-22539) 4342

Faguet, fimile, 1847-

... Et l'horreur des responsabilites (suite au Culte de
1 'incompetence) par Emile Faguet ... [8. ed.j Paris,

B. Grasset, 1911.

3 p. 1., 203 p., 1 1. (L,es etudes contemporaines) fr. 2

© July 30, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A—Foreign 3393; Bernard Grasset.
(11-22550) 4343

... The Federal reporter, with key-number annotations,
v. 186. Permanent ed. ... June-July, 1911. St. Paul
West publishing co., 1911.

xi, 1093 p. 23
1

'

1

". (National reporter system—United States series")

$3.50

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295570: West pub. co. 4344

[French, Alice] 1850-

Stories that end well, by Octave Thanet \pseud.} ...

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company [°1911]

5 p. I., 340 p., 1 1. 20cm . $1.25

Republished from various periodicals.

Contents.—An adventure in Altruria.—Through the terrors of the
law.—The real thing.—The old partisan.—Max-or his picture.—The stout

Miss Hopkins' bicycle.—The spellbinder.—The object of the federation.

—

The little lonely girl.—The hero of Company G.—A miracle play.

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295408; Bobbs-Merrill co.

(11-22546) 4345
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Friedlaender, Hugo.

Interessante kriminal-prozesse von kulturhistori seller

bfedeuttingj darsteilung merkw iirdiger strafrechtsfalle

aus gegenwart und jiingstvergangenheit nacb eigenen
erlebnissen von Hugo Friedlaender ... eingeleitet von
justizrat dr.- Sello ... [bd. ivi Berlin, H. Barsdorf, 1911.

2 p. L, 298 p., 1 1. 2H cm
- M. 3.00

© July 31, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3464; Hermann Barsdorf.
4346

A hand-book for medicaJ advertisers ; a comprehensive
little book of ready reference, giving data regarding the

medical, drug, dental and allied journals published in

the United States and adjacent countries. 1911. Chi-

cago, 111., H. R. Harrower flOlli

[3]-245 p. 17
cra

. $2.00

Compiler: 1911, H. R. Harrower.

© Jur.e 24, 1911 ; 2c. June 29, 1911*; A 292138; Henry R. Harrower.
(11-16359) 4347

Hawiey, Emily Carrie, 1855-

A genealogical and biographical record of the pioneer
Thomas Skidmore <Scudamore> of the Massachusetts
and Connecticut colonies in Xew England and of Hunt-
ington, Long Island, and of his descendants through the
branches herein set forth; including other related

branches of the Skidmore family, with historical sketches

of places where the several branches settled and of events
in which representative members participated. Comp. . .

.

by Emily C. Hawiey. [Brookfield Center, Conn.] E. C.

Hawiey, 1911.

xx, 359 p., 1 1. col. front, (coat of arms) plates (1 col.) ports. 24£
cm

.

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295388; E. C. Hawiey.
(11-22400) 4348

Howell, William Henry, 1860-

A text-book of physiology for medical students and
physicians, by William H. Howell ... 4th ed. thoroughly
rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1911.

1 p. 1., 1018 p. illus., plates (partly col.) 23Vm . $4.00

© Sept. 4, 1911; 2c. Sept. 5, 1911; A 293976; W. B. Saunders co.

(11-22541) 4349

Hubbell, Jay Broadus,

Lives of Franklin Plato Eller and John Carlton Eller,

by J. B. Hubbell. [Durham, N; d Priv. print. rThe See-
man printery] 1910.

245 p. front., illus., plates, ports. 22.}
cm

.

© Apr. 1. 1910; 2c. Jan. 23. 1911; A 283730; A. H. Eller, Winston Salem,
N. C. (11-1568) 4350
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Indiana. Appellate court.

Eeports of cases decided ... Geo. W. Self, official re-

porter, Sol. H. Esarey, assistant reporter, v. 45, con-

taining cases decided at the November term, 1909, not

reported in volume 44. Indianapolis, W. B. Burford,
1911.

xxxii, 819 p. 23
cm

. $1.50

© July 11, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295563; State of Indiana, Indian-

apolis. 4351

Jackman, William James, 1850-

The history and government of the United States; a

history of the American people, by William J. Jackman,
Jacob H. Patton, Bossiter Johnson ... and others. Ed.
de luxe. [Hammond, Inch, Printed by the W. B. Conkev
co.,

c
1911]

6 v. col. fronts., plates, ports., facsim., charts (partly double) 24
cm

.

"Authorities consulted": v. 1, p. [3j— 16]

Contents.—v. 1. A sketch of the history, greatness and dangers of
America, by John Lord. A history of the American people, chapters 1-

20.—v. 2-4. A history of the American people, chapters 21-74.—v. 5. A his-

tory of the American people, chapters 75-82. The American system of
government, from "The American commonwealth," by James Bryce,
abridged by J. H. Clifford.—v. 6. Good citizenship. True and false stand-

ards of patriotism. American ideals. The citizen in his relation to office

holders. Nation-building, progress and patriotism. Literature of patriot-

ism.

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; 293967; L. W. Walter co.

(11-22530) 4352

James, Joseph Hidy, 1868-

Experiments for engineering students in general chem-
istry, by Joseph H. James ... and John A. SchaefTer ...

New York, McGraw-Hill book company, 1911.

ix, 118 p. illus. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295366; McGraw-Hill book co.

(11-22543) 4353

Japan. Admiral staff.

Der japanisch-russische seekrieg, 1904/1905 ... iiber-

setzt von ... v. Knorr. 3. bd. Die seMacht in der japani-
schen see und die tatigkeit der Motto bis zum friedens-

schlnss ... Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1911.

vi, 355 p. fold, maps in pocket. 24.}
om

. M. 8

© July 22. 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3468) Ernst Siegfried
Mittler & sohn. 4354

Jarvis, George Millen.

A twentieth-century interpretation of the Bible, by
George Millen Jarvis ... Chicago, The author, 1911.

vii, 294 p. 20
cm

. $1.50

© Aug. 1. 1911; 2c. An- 23, 1911 ; A 293886; G. M. Jarvis,

(11-22394) 4355
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Keyes, Angela Mary.

When mother lets us play, by Angela M. Keyes ...

Illustrated by Ada Budell. New York, Moffat, Yard and
company, 1911.

4 p. 1., 134 p front, illus. 21
cm

. $075
© Aug. 26, 1911 ; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295348; Moffat, Yard & co.

(11-22402) 4356

Kirkpatrick, Edwin Asbury, 1862-

The individual in the making; a subjective view of

child development with suggestions for parents and
teachers, by E. A. Kirkpatrick ... Boston, New York
retc.] Houghton Mifflin company [1911]

ix, 339, [1] p. 20
cm

. $1.25

Bibliography: p. 309-333.

© July 15, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293806; E. A. Kirkpatrick, Fitch-

burg, Mass. (11-22531) 4357

Kolle, Wilhelm, 1868-

Die experimentelle bakteriologie und die infektions-

krankheiten mit besonderer beriicksichtigung der immu-
nitatslehre. Ein lehrbuch fur studierende, arzte und me-
dizinalbeamte ; von dr. W. Kolle . . . und dr. H. Hetsch . .

.

3., erweiterte aufl. Mit 98 mehrfarbigen tafeln, 180 ab-

bildungen im text und 10 kartenskizzen. 1. bd. Berlin
[etc.] Urban & Schwarzenberg, 1911.

xvi, 496 p. illus., col. plates, maps (partly fold.) diagrs. (partly fold.)

25F
m

. 2 v. M. 30
Includes bibliographies.

© June 21, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3415; Urban & Schwar-
zenberg. (11-22537) 4358

Lathrop, Elisabeth Smith Le Crenier, 1870-

The mushroom hand book; how to know wild mush-
rooms and how to cook them, by Elisabeth L. Lathrop.
New York, J. S. Ogilvie publishing companv

[

c
1911]

96 p. col. front., illus., plates (1 col.) 15*
cm

. $1.00"

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295336; E. L. Lathrop, New York.
(11-22536) 4359

Lazarus, Moritz.

Die ethik des Judentums, dargestellt von prof. dr. M.
Lazarus. 2. bd. ... hrsg. von J. Winter und Aug. Wiin-
sche. Frankfurt am Main, J. Kauffmann, 1911.

lv, 404 p. 26
cm

. M. 4

© June 30, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3503; J. Kauffmann.
4360

Martin. Louis A.

Text-book of mechanics, by Louis A. Martin, jr. ...

v. 3. 1st ed. New York, J. Wiley & sons ; London, Chap-
man & Hall, ltd., 1911.

xiii, 229 p. diagrs. 19
cm

. $1.50

Contents.—Mechanics of materials.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295533; L. A. Martin, jr., Ho-
boken, N. J. 4361
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Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)

... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 7. [Evidence at former trial-Explanationsj

Charlottesville, Va., The Michie company, 1911.
2 p. L, 1106 p. 26Ym . $7.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297060; Michie co. 4362

Nearing, Scott.

Wages in the United States, 1908-1910 ; a study of state

and federal wage statistics, by Scott Nearing ... New
York, The Macmillan company, 1911.

2 p. 1., iii-viii p., 1 1., 220 p. 19r
m

- $1-25

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295378; Macmillan co.

(11-22553) 4363

Neumann-Hofer, Fran Annie (Bock) 1867-

Der allmachtige dollar ("Schlangentanz") ; roman von
Annie Neumann-Hofer. Wiesbaden, Verlag des Deut-
schen frauen-almanach [1911]

538 p. front. 20 ctn
. M. 4

© June 17, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3417; W. Osterwald,
Wiesbaden. (11-22337) 4364

The New York Edison company.
Glimpses of New York; an illustrated handbook of the

city, together with notes on the electric industry therein

and thereabout, comp. and ed. by the New York Edison
company. [New York? c

1911]
3 p. 1., 152, [3] p. incl. illus., plates, col. plates. 19

cm
.

© May 25, 1911; 2c. May 29, 1911*; A 289327; New York Edison co., New
York. (11-14185) 4365

Offner, Max, 1864-
Das gedachtnis. Die ergebnisse der experimentellen

psychologie und ihre anwendung in unterricht und erzie-

liung, von dr. Max Offner ... 2., verm. aufl. Berlin, "Reu-

ther & Reichard, 1911.
x, 258 p. 24cm . M. 3.50

"Literatur" : p. r243]-250.

© Tuly 15. 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A—Foreign 3445; Reuther & Reichard.
(1 1-22392) 4366

Patton, Horace Bushnell, 1858-
Lecture notes on crystallography, by Horace Bushnell

Patton ... 3d ed. rev. and partly rewritten. Golden,
Col., The author, 1911.

1 p. 1., 3-54 numb. 1. 23*
cm

$1.10

© Aug. 21, 1911; 2c. Aug. 25, 1911*; A 293775; H. R. Patton. Golden, Col.

(11-22540) 4367

Ransom, James Harvey, 1861-
Experimental general chemistry, by James IT. Ransom

... 2d ed., rev. New York, McG raw-Hill book company,
1911.

x, 145 p. illus. 19*
cm

. $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295367; McGraw-Hill hook co.

(11-22542) 4368
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Roads, Charles, 1855-

Problemas y metodos de la escuela dominical, por
Charles Roads ... New York, Eaton & Mains; Cincinnati.

Jennings & Graham
[

c
1911]

92 p., 1 1. 17* cm . $0.25

© Julv 1, 1911; 2c. Julv 14, 1911; A—Foreign 3285: Eaton & Mains.
(11-20918) 4369

Ruhemann, Jacob.

Die krankheiten des kindesalters ; volkstiimliche wis-

senschaftliche darstellung, von sanitatsrat dr. J. Ruhe-
mann ... 1.-3. tausend. Berlin, H. Steinitz

[

c
1911]

443, [1] p. 2Hcm
. M. 4

© Apr. 15, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3418; Hugo Steisitz ver-
lag. (11-22376) 4370

Saalfield's The reason why; a studious and careful col-

lection of many hundreds of reasons for things in gen-
eral which, though known to be facts, are imperfectly
understood. Ed. by Prof. Geo. "W. Conklin ... Chi-
cago, Akron, 0. [etc.] The Saalfield publishing co. [1911]
vi, 389 p. illns. 14 x 6Vm .

© Aug. 5, 1911 ; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295132; Saalfield pub. co.

(11-20638) 4371

Saitschick, Robert.

Wirklichkeit und vollendung; gedanken zur menschen-
kenntnis und lebenswahrheit, von Robert Saitschick.

Berlin, E. Hofmann & co., 1911.
viii, 534 p., 1 1. 20J

cm
. M. 7.50

© Julv 10, 1911: 2c. Aug. 26. 1911*: A—Foreign 3424; Ernst Hofmann &
co.

" (11-22393) |4372

Schenck, Friedrich Wilhelm Julius, 1862-

Leitfaden der physiologie des menschen, fur studie-

rende der medizin, von prof. dr. med. F. Schenck und
prof. dr. phil. et med. A. Giirber ... 8. und 9. aufl. Mil
40 abbildun^en. Stuttgart, F. Enke, 1911.

viii, 275 p. illus. 23
c,n

. M. 5.40

© Julv 1, 1911; 2c. Aug. 30, 1911*; A—Foreign 3432; Ferdinand Enke.
(11^22538) 4373

-Thorndike, Edward Lee, 1871-

... Individuality, by Edward L. Thorndike ... Boston.
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

x p.. 1 1., 55, il] p., 1 1. illus. 18£
cm

. (Riverside educational mono-
graphs')

© Julv 12, 1911 ; 2c. Aug. 28. 1911*; A 293805; Houghton Mifflin co.

(11-22532) 4374

U. S. Circuit courts of appeals.

... Reports, with annotations ... v. 107. St. Paul,

West publishing co., 1911.
xlv. 726 p. 24cm . $2.85

© Aug. 31, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911- ; A 295571 ; West pub. co. 4375
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[Adams, William Frederick] 1848-

James Hosmer, Cambridge 1635, settled in Concord,
Massachusetts soon after ... Springfield, Mass., Priv.

print., 1911.
11 p. L, 27-63 p. front., illus., plates, ports. 24cm . $2.00

© July 25, 1911: 2c. Sept. 2, 1911*; A 295374; W. F. Adams, Springfield,

Mass. (11-22399) 4376

Albright, Evelyn May.
Descriptive writing, by Evelyn May Albright ... New

York, The Macmillan company, 1911.

3 p. L, v-ix, 275 p. 19i
cm

. $1.25

© Aug. 30, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293898; Macmillan co.

(11-22786) 4377

The American and English annotated cases ; containing
the important cases selected from the current Ameri-
can, Canadian, and English reports, thoroughly anno-
tated. Editors : William M. McKinney and H. Noyes
Greene, v. 20. Northport, N. Y., E. Thompson com-
pany, 1911.
1 p. 1., viii, 1460 p. 26 cm . $5.00

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 18. 1911*; A 295539; Edward Thompson co.

4378

Battell, Joseph.

American stallion register ... comp. from original

sources ... By Joseph Battell ... v. 2. Middlebury,
Vt., American publishing company, 1911.

cccxxiii, 755, i9] p. incl. front., plates, plates. 26£
cm

. $5.00

© Aug. 8, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295100; J. Battell, Middlebury, Vt.
4379

Bessey, Charles E.

New elementary agriculture; an elementary text book
dealing with the problems of the farm, by Charles E.
Bessey ... Lawrence Bruner ... Goodwin I). Swezey ...

assisted by H. R. Smith ... B. W. Thatcher ... 9tli ed.

Chicago and Lincoln, The University publishing co., 1911.

xviii, 209 p. illus. 18£
cm

. $0.60

"Supplementary material" : p. xi-xvii.

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293823; Univ. pub. co.

(11-22843) 4380

Bible. O. T. Job. English.

... Commentary on the book of Job, by George A. Bar-

ton ... New York, The Macmillan company, 1911.

xi, 321 p. 17
c,n

. {Half-title: The Bible for home and school, S. Ma-
thews, general editor ...) $0.90

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295377; Macmillan co.

(11-22851) 4381
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Brookes, Leonard Elliott, 1853-

The practical gas and oil engine hand-book; a manual
of useful information on the care, maintenance and re-

pair of gas and oil engines, by L. Elliott Brookes . . . Chi-

cago, F. J. Drake & co.
L

c
1911]

192 p. incl. front., illns. 17
cm

. $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911; A 295466; Frederick J. Drake.

(11-22784) 4382

Bryan, Elmer Burritt.

Fundamental facts for the teacher, by Elmer Burritt
Bryan ... Boston, New York [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1911]

111 p. 20i
cm

. $1.25

© Aug. 31. 1911 ; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295364; Silver, Burdett & co.

(11-22771) 4383

Buck, Jirah Dewey, 1838-

Mystic masonry; or, The symbols of freemasonry and
the greater mysteries of antiquity, by J. D. Buck ... 1st

Indo-American ed. 5th regular ed. Chicago, Indo-
American book company, 1911.

4 p. 1., vii-xl, 41-280 p. front, (port.) plates. 18i cm
. (Supplemental

Harmonic series, vol. v) $1.00

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293964; J. D. Buck. Cincinnati.

(11-22791) 4384

Crosby steam gage and valve co., Boston.

Practical instructions relating to the construction and
use of the steam engine indicator ... Boston, Mass.,

Crosby steam gnge and valve company, 1911.
viii, 201 p. illus, diagrs. (partly fold.) 18£xll cm

.

"Parts ii and in by Edward F. Miller."

Contents.—pt. 1. General design and construction of steam engine in-

dicators. Special design, construction and use of the Crosby indicator.

—

pt. 2. Applications of the indicator.—pt. 3. Properties of steam and of per-

fect gases. Design of a plain slide valve. Valve setting on plain slide

engines and on Corliss engines.

© Aug. 24, 1911 ; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293821 ; Crosby steam gage & valve
co. (11-22763) " 4385

Dawson, Miles Menander, 1863-

Elements of life insurance. 3d ed. with definitions of

life insurance terms, by Miles Menander Dawson... New
York, The Spectator company, 1911.

188 p. 20 cm . $2.00

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295368; Spectator co.

(11-22790) 4386

Edwards, Frank I c. John Frank, 1842-

Army life of Frank Edwards, Confederate veteran.

Army of northern Virginia, 1861-1865. [n. p., 1911]
108'p. 2 port. (incl. front.) 19^ cm

. $1.00
Cover-title: The red book; life of Frank Edwards ... Ed. by Earle E.

Griggs.

© Mav 10. 1911; 2c. May 19, 1911; A 295260; F. Edwards, Lagrange, Ga.
(11-22747) 4387
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George, Marian M., 1865-

... The plan book. Primary grades. By Marian M.
George ... [Autumn, Winter] Chicago, A. Flanagan eo.

[19H]
2 v. illus. 241

cm
.

© Aug. 31, 1911; 2c. each Sept. 5, 1911* ; A 293953, 293954; A. Flanagan
CO. 4388, 4389

Girl scouts of America.

... An abridged hand-book ... by Clara Adella Lisetor-

Lane ... [Des Moines, la., Lewis-Wallace press, 1911]
81 p. illus. 19

cm
. $0.25

On cover: Official handbook 1911.

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 29, 1911*; A 293842; C. A. Usetor-Lane, Des
Moines. (11-22552) 4390

Godfrey, Edward.
Steel and reinforced concrete in buildings, by Edward

Godfrey . . . [Pittsburg 1
}
1911.

2 p. 1., 156 p. inch illus., tables, diagrs. 17
cm

. $2.00
Cover-title : Godfrey on buildings.

© Aug. 21, 1911 ; 2c. Aug. 22, 1911 ; A 293843; E. Godfrey, Pittsburg.

(11-22780) 4391

Green, John Bernard, 1850-

Law for the American farmer [by] John B. Green ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xvi p., 1 1., 438 p. I9£cm . (Half-title: The rural science series, ed. by

L. H. Bailey) $1.50

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295380; Macmillan co.

(11-22794) 4392

Grillon, Octave, 1865-

... Modern practical gum work manual. Containing
the best and most modern processes ... for the manufac-
turing of gum drops, soft and hard, superior and ordi-

nary licorice, jujube paste ... [New York? 1911]
140 p. illus. (incl. port.) 154

cm
. $3.00

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295405; O. Grillon, New York.
(11-22765) 4393

[Hicks, Elizabeth Rubicani]

Rubicam dictation studies as developed and taught in

the Rubicam shorthand college, St. Louis, Mo. St. Louis,

Mo., W. L. Musick publishing company [1911]
1 p. 1., 241 p. 19£

cm
.

By Elizabeth R. Hicks and Margaret E. Ross.

© Aug. 15, 1911 ; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295412; Rubicam shorthand college,

St Louis. (11-22855) 4394
*

"Rubicam manual of shorthand as developed and taught
in the Rubicam shorthand college, St. Louis, Mo. 2d od.

St. Louis, Mo., W. L. Musick publishing company [1911]
l P . L, 66 p. mcm

.

By Elizabeth R. Hicks and Marqaret E. Ross.
(y) Aug. 15. 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 205413; Rubicam shorthand college,

St. Louis. (11-22856) 4395
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Illinois. Laivs, statutes, etc.

The banking laws of Illinois, comp. by W. H. Kniffin, jr.

[Chicago] Drovers deposit national bank of Chicago,

1911.
54 p. 144 x 12

cra
.

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Sept. 2, 1911*; A 295375; Bankers pub. co.

(11-22743) 4396

James, James Alton, 1864-

Government in state and nation, by J. A. James ...

and A. H. Sanford ... Rev. ed. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.
-xiv, 341 p. mcm

. $1.00

"Supplementary questions and references," at end of chapters.

"Reference books" : p. 333-336.

© July 22, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293924; Charles Scribner's sons.

(11-22792) 4397

Kircher, Julius.

Emma; gedichte nnd lieder von Julius Kircher. Chi-

cago [Fred Klein co., printers] 1911.
265, [1] p. incl. front, plates (1 col.) ports. 20 cm .

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295411; J. Kircher, Chicago.
(11-22869) 4398

Lelievre, Matthieu, 1840-

Juan Wesley, su vida y su obra, por el doctor Mateo
Lelievre; traduccion del frances. Nashville, Tenn., Casa
editorial de la Iglesia metodista episcopal del Sur, a cargo
de los agentes, Smith y Lamar, 1911.

vi, 616 p. front, (port.) 20cm $1.25

"El nunca bien lamentado Prof. Primitivo A. Rodriguez tradujo hasta
la pagina 99, del resto es responsable el subscrito."—Prefacio, signed

:

Andres Osuna.

© Aug. 25, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295419; Smith & Lamar.
(11-22748) 4399

Matthews, James Brander, 1852-

An introduction to the study of American literature,

by Brander Matthews ... New ed. New York, Cincin-

nati [etc.] American book company
[

c
1911]

269 p. illus. 19
cm

. $1.00

© Sept.5, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295387; Amer. book co. [Copyright
is claimed on new matter on pages 220-231, inclusive, and complete re-

vision of the book] (11-22787) 4400

Michaelis, Karin i. e. Katharina Marie Bech (Brondum)
1872-

The dangerous age; letters and fragments from a

woman's diary; translated from the Danish of Karin Mi-
chaelis. New York, John Lane company, 1911.

215 p. m cm
. $1.20

© Sept. 1, 1911 ; 2c. Sept. 2, 1911 ; A 295521
; John Lane co.

(11-22760) 4401
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Mind and thought society.

Book of the Mind and thought society, based on the

Shaftesbury system of philosophy. Charter ed. Wash-
ington, D. 0., Ralston university company; [etc., etc.,

1911]

128 p. 24cm . $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293946; Ralston univ. co.

(11-22850) 4402

Minnesota automobile guide book ... descriptive routes,

mileage and maps of best roads between all principal

points in Minnesota and many points in other states

... Abstract of automobile laws of the various states

and territories. Canadian customs laws. [St. Paul,

Minn., Virtue printing co.j
c1911.

7 p. 1., 55 p. incl. maps. 26
cm

. $1.50

© July 21, 1911; 2c. Aug. 4, 1911; A 295152; Geo. W. Woods, St. Paul,

Minn. (11-22403) 4403

Mitchell, John Ames, 1845-

Pandora's box, by John Ames Mitchell ... with four
illustrations by the author. New York, Frederick A.
Stokes company

[

c
1911]

5 p. 1., 390 p. front., plates. 19*
cm

. $1.30

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295516; J. A. Mitchell, New York.
(11-22761) 4404

Mongelli, Giuseppe A.

... Modern method double balance system for custom
cutting and designing. Philadelphia, Pa. fW. H. Beaver,
printer, c

1911]

130, [8] p. incl. illus., plates, port., diagrs. tables (1 fold.) 35i
c,n

.

© June 24, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293792; G. A. Mongelli, Philadel-
phia. (11-22764) 4405

Moreland, Sinclair.

The noblest Roman ; a story of political debauchery
and prostituted allegiance, by Sinclair Moreland. 2d ed.

Illustrated by Betty Baugh. [Austin, Tex., The Noblest
Roman publishing co.,

c
1911]

411 p. front, (port.) plates. 18£
em

. $1.00

© Aug. 24. 1911; 2c. Aug. 28, 1911; A 295437; S. Moreland, Austin. Tex.
(11-22757) 4406

Murdock, Harvey Ellison.

Strength of materials, by IT. E. Murdock ... 1st ed.,

1st thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.]

1911.

xiv, 308 p. diagrs. 194cm . $2.00

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295444; II. \l Murdock, Champaign,
111. (11-22783) 4407'
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New York (State) Laws, statutes, etc.

The penal law and code of criminal procedure of the

state of New York, as amended at the recess of the one
hundred and thirty-fourth session of the Legislature
taken July 21, 1911. 23d ed. Annotated by John T.

Cook ... Albany, N. Y., M. Bender & company, 1911.
xxxii, 741 p. 26 cni

. $7.50

© Sept. 7, 1911 ; 2c. Sept. 8, 1911 : A 295469; Matthew Bender & co.

(11-22776) 4408

Notes on the Minnesota reports, including the citations

of each case as a precedent ... v. 3, including 40-62
Minn. rep. Rochester, N. Y., The Lawyers co-opera-
tive publishing company, 1911.
1 p. 1, 1411 p. 24cm $7.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 18. 1911*; A 295537; Lawyers cooperative pub.
CO. 4409

Olsen, John Charles, 1869-

Pure foods, their adulteration, nutritive value, and cost;

by John C. Olsen ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company [1911]

vii, 210 p. col. front., illus. 19 cm . $0.80

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 8. 1911*; A 295429; T. C. Olsen, Brooklyn, N. Y.

(11-22864)
" 4410

Porter, Mrs. Gene (Stratton) 1868-

The harvester, by Gene Stratton-Porter ; illustrations

by W. L. Jacobs. Garden City, N. Y., Doubleday, Page
& company, 1911.

6 p. 1., 3-564 p. col. front., col. plates. 20 lrm
. $1.35

© Aug. 17, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295461; Doubleday, Page & co.

(11-22758) 4411

Price, Isaac.

The comprehensive question and answer book for re-

view and study in school and home; a practical guide to

success in civil service and teachers' examinations, by
Isaac Price ... Chicago, A. Flanagan company

[

c
1911]

513 p. incl. illus., maps, diagrs. 20i
cm

. $1.25

© Aug. 31. 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293956; A. Flanagan co.

(11-22772) 4412

Robison, Samuel Shelburne.

Manual of wireless telegraphy for the use of naval elec-

tricians, by Commander S. S. Robison. U. S. navy. 2d

rev. ed. Annapolis, Md., The United States Naval insti-

tute, 1911.
212 p. front., illus., diagrs. 23|

cm
.

"This manual, first published in January, 1907. was revised in 1909 by
L. W. Austin. The present (2d) revision contains the results of some of
Dr. Austin's later researches ..."—Pref.

© Aug. 16. 1911 : 2c. Aug. 25. 1911 ; A 293782: Philip R. Alger, sec. & trcas.,

U. S. Naval inst. (11-22847) 4413
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Sayre, Farrand.

Map maneuvers and tactical rides, by Farrand Sayre
... 4th ed. Adopted for use in the army service schools.

Springfield, Mass., Press of Springfield printing & bind-

ing company
[

c
1911]

xii, 194 p. fold, pi., fold, map (in pocket) 2 tab. (1 fold.) 21
cm

. $1.25

"Authorities consulted" : p. iv.

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295355; F. Sayre, Fort Leavenworth,
Kan. (11-22849) 4414

Stevens, Isaac Newton, 1858-

An American suffragette ; a novel, by Isaac N. Stevens
. . . New York, W. Eickev & companv, 1911.

4 p. 1.. 248 p. M cm
$1.20

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 11. 1911*; A 295510; William Rickey & co.

(11-22759) 4415

Trafford, Henry, ed.

Up-to-date poultry houses and appliances, ed. and
comp. bv Henrv Trafford ... Drawings bv C. F. Traf-
ford. Springfield, 0., The A. D. Hosterman co. [1911]

112 p. illus. 21
cm

$0.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293902; A. D. Hosterman co.

(11-22844) 4416

Van Tuyl, George Henry, 1874-

Complete business arithmetic, by George H. Van Tuyl
... New York, Cincinnati [etc.] American book companv
fl911]

415 p. illus., forms. 21
cm

.

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295386; G. H. Van Tuvl, New York.
(11-22793) 4417

Ward, Artemas, comp.

The grocer's encyclopedia ... comp. by Artemas Ward
... New York [The James Kempster printing companvj
c1911.

748 p. incl. illus., col. plates. 29 cm . $10.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 6, 1911*; A 293978; A. Ward, New York.
(11-22865) 4418

Warner, Henry Edward.

That house I bought; a little leaf from life, by Henry
Edward Warner. New York, G. W. Dillingham companv
[

ci911]
158 p. 19

cm
. $0.75

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 205384; G. W. Dillingham co.

(11-22746) 4419

Waterbury, William Penfield, ed.

Offices for the burial of the dead, oil. by the Reverend
William Penfield Waterbury, b. d. Milwaukee, The
Young churchman companv, 1911.

v p., 1 1., 93 p. 14
cm

. $0.75

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293940; Young churchman co.

(11-22852) 4420
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The Whitin machine works, IVhitinsville, Mass.

... Illustrated and descriptive catalogue of Whitin cot-

ton yarn machinery and handbook of useful information
for overseers and operators ... r^ 911] Whitinsville,
Mass., The Whitin machine works, 1911.

198 p. front, illus. 18i
cm

.

Compiler, O. L. Owen.

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295345; Whitin machine works.
(11-21261) 4421

Who's who in finance; a biographical dictionary of con-

temporary bankers, capitalists and others engaged in

financial activities in the United States and Canada,
ed. by John William Leonard. New York, Joseph &
Sefton, 1911.

2 p. L, vii-xiv, 1087 p. 25i
cra

. (Half-title: The classified Who's who)
$7.50

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295389; Joseph & Sefton.
(11-22740) 4422

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs,"
1857- ed.

A book of Dorcas dishes ; family recipes contributed by
the Dorcas society of Hollis and Buxton; ed. by Kate
Douglas Wiggin ... [Cambridge, Mass.] Priv. print.

[Printed by H. 0. Houghton & co.j 1911.

96 p. front. 21
cra

© Aug. 15, 1911: 2c. Aug. 31, 1911*; A 293910; Kate Douglas Riggs, New
York. (11-22781) 4423

Wilson, Calvert, 1867- comp.

Wilson's mining laws: United States, Arizona, Califor-

nia, Oregon, Nevada and Utah, including laws to locate

oil lands, annotated, with forms and corporation laws of

Arizona. 5th ed., rev. to May, 1911. Comp. by Calvert
Wilson ... Los Angeles, Cal., Baumgardt publishing co.,

1911.

186 p. 22£
cm

. $0.50

© June 6, 1911; 2c. June 12, 1911*; A 289677; C. Wilson, Los Angeles.
(11-15198) 4424

Yeran, Edward Arakel, 1876-

Armenian-English conversation, illustrated; compris-
ing everyday conversation, letter writing, grammar, Eng-
lish-Armenian reader, and useful informations. 2d ed.

By E. A. Yeran ... Boston, Mass., Yeran press [°191 1]

380 p. incl. col. front., illus., col. pi., maps. 201
cm

. $1.50

Added t.-p. in Armenian.

© Aug. 10. 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293809; E. A. Yeran, Cambridge,
Mass. (11-22785) 4425
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Abernathy, Miles.

The ride of the Abernathy boys, by Miles Abernathy
... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1911.

5 p. L, 3-229 p. front., illus., plates. \Wm
. $1.20

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295460; Doubleday, Page & co.

(11-23018) 4426

Aylsworth, William Prince, 1844-

The growing miracle; a practical study of Hebrew
prophecy, by William Prince Aylsworth ... Bethany,
Neb., Eeporter publishing company, 1911.

2 p. 1., vii-xi, 222 p. 20 cm
. $1.00

© Aug. 15, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295524; Reporter pub. co.

(11-23066) 4427

Blake, Emily Calvin.

Marcia of the little home, by Emily Calvin Blake ...

New York and London, D. Appleton and companv, 1911.
5 p. L, 268, [1] p. front., plates. 19.^

cm
. $1.20

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295452; D. Appleton & co.

(11-23061) 4428

Bluim, J M.

The accounting system of an ice company, by J. M.
Bluim ... [Cleveland, Press of the J. B. Savage company]
c1911.

1 p. 1., 5-104 p. illus. (incl. forms) 28i cm
. $10.00

© Feb. 18, 1911; 2c. Feb. 20, 1911; A.283837; J. M. Bluim, Cleveland.
(11-10959) 4429

Carruth, Hayden i. e. Fred Hayden, 1862- *

Track's end; being the narrative of Judson Pitcher's
strange winter spent there as told by himself and edited

by Hayden Carruth ... Illustrated by Clifford Carle-

ton ... New York and London, Harper & brothers, 1911.
7 p. 1., 229. [1] p. front., plates, map. 194 cm

. $1.00

© Sept. 7, 1911 ; 2c. Sept. 8, 1911 ; A 295458; Harper & bros.

(11-23058) 4430

Chadwick, French Ensor, 1844-

The relations of the United States and Spain: the

Spanish-American war, by French Ensor Chadwick ...

New York, C. Scribner's sons, 1911.
2 v. illus., maps (partly fold.) tables (partly fold.) 23*™. $7 00
Bibliography : v. 2, p. 475-478.

© Sept. 9, 1911; 2c. each Sept. 13. 1911*; A 297025: Charles Scribner's

sons. (11-23013) 4431

Chicago. Ordinances, etc.

The Chicago code of 1911 containing all the general

ordinances of the city in force March 13, a. p. 1911, to-

gether with an appendix containing all prohibition and

729
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4432 pt. 1, n. S., v. 8

Chicago. Ordinances, etc.—Continued

local option ordinances in force on said date ; also certain

material provisions of the statutes of the state of Illi-

nois relating to municipal governments. Passed March
13, 1911. Pub. by authority of the City council in book
form April 12, 1911. Rev. and codified by Edward J.

Brundage ... assisted by Howard AY. Hayes and George
E. Dierssen ... Chicago, Callaghan & company. 1911.

ix p., 1 I., 1270 p. 24* cm . $8.00

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept 9. 1911*; A 295463; Callaghan & co.

(11-23005) 4432

Clark, William Lawrence.

Probate reports annotated, containing recent cases of

general value decided in the courts of the several states

on points of probate law, with notes and references. By
"Win. Lawrence Clark ... v. 14, including index to notes
and general index for vols. 1-14. New York, Baker,
Voorhis & companv, 1911.

xxv, 698 p. 24cm . '$5.50

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 20. 1911: A 295715; Baker, Voorhis & co.

4433

Cooper, Clayton Sedgwick.

The Bible and modern life, by Clayton Sedgwick Coop-
er ... New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1911.

xv, 208 p. front, (facsim.) plates. 20
cm

. $1.00

© July 10, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295464; Funk & Wagnalls co.

(11-23065) 4434

Curtis, David A 1846-

Old man Greenhut and his friends, by David A. Curtis.

New York, Duffield and companv, 1911.
5 p. 1, 339 p. front, plates. 19* cm

.
* $1.20

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 14. 1911*; A 297061; Duffield & co.

(11-23054) 4435

Daniell, Alfred.

A text book of the principles of physics, by Alfred Dan-
iell ... New and rev. ed. New York, The Macmillan
companv; [etc., etc.] 1911.

xxv, 819 p. diagrs. 23i
cm

. $4.00
Bibliography: p. 787-792

© Sept. 6, 1911: 2c. Sept. 7. 1911*; A 295381: A. Daniell, Macmillan & co.,

ltd., London. (11-23037) 4436

Danielson, Frances Weld, comp.

In play land, comp. by Frances Weld Danielson, with
illustrations by Jane Dudley, Mabel B. Hill, F. Liley
Young, Clara E. Atwood. Boston, New York [etc.] The
Pilgrim press

[

c
1911]

xi, 145 p. front., plates. 20J
cm

- $1-00
© Sept. 1. 19i 1; 2c Sept. 8, 1911*; A 295442; Luther H. Cary, Boston.

(H-23025) 4437
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DeLay, Theodore S.

A report on the paving laid in Creston, Iowa, during
the season of 1910, and a discussion of patents on bitumi-

nous concrete pavements, by Theo. S. DeLay ... [St.

Louis, Mo., W. J. Kennedy stationery co.]
c1911.

14, [1] p. 25£
cn
\

© July 31, 1911; 2c. Aug. 7, 1911*; A 295005; T. S. DeLay, Creston, la.

(11-22350) 4438

Dodd, William Edward, 1869-
Statesmen of the old South; or, -From radicalism to

conservative revolt, by William E. Dodd ... New York,
The Macmillan company, 1911.

ix p., 1 L, 242 p. 20
cm

. $1.50

Contents.—Thomas Jefferson.—John C. Calhoun.—Jefferson Davis.

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297047; Macmillan co.

(11-23015) 4439

Doring, Konrad.
... Fremdes gut. Roman ... Berlin, C. Duncker

[

c
1911]

cover-title, 1 p. 1., 212 p. 184 cm .

"Feuilleton-manuskript."

© July 27, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3463; Carl Duncker.
(11-22870) 4440

Farrar, Samuel Clarke.

The Twenty-second Pennsylvania cavalry and the Ring-
gold battalion, 1861-1865 ; written and comp. by Samuel
Clarke Farrar . . . Pub. under the auspices of the Twenty-
second Pennsylvania Ringgold cavalry association. [Ak-

ron, O. and Pittsburgh, The New Werner company] 1911.
xi, [3]—538 p. front, illus., plates, ports., maps (1 fold.) 23i cm .

© Aug. 30, 1911; 2c. Aug. 30, 1911; A 295450; S. C. Farrar, Pittsburg.

(11-23043) 4441

Feine, Paul i. e. Karl Eduard Paul, 1859-

Theologie des Neuen Testaments, von d. dr. Paul
Feine ... 2., stark umgearb. aufl. Leipzig, J. C. Hin-
richs, 1911.

xi, [1], 731 p. 25^cm . M. 12.50

© July 18, 1911; 2c. "Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3471; J. C. Hinrichs'sche
buchhandlung. (11-23064) 4442

Fite, Emerson David.
The presidential campaign of 1860, by Emerson David

Fite ... New York, The Macmillan company, 1911.
xiii, 356 p. 21

cm
. $2.00

© Sept. 6, 1911 ; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295379; Macmillan co.

(11-23041) 4443

Folmer, Henry Daniel, 1852-
Alfalfa on Wildwood farm and how to succeed with it,

by H. D. Folmer ... Columbus, O., Nitschke brothers,

printers, 1911.
105 p. front, (port.) plates. 19*

cm
. $1.00

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295410; TT. D. Folmer, W. Jeffer-

son, O. (11-23008) 4444
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Foster, Thomas, of Washington, D. C.

The Iowa : a reprint from The Indian record, as origi-

nally pub. and ed. by Thomas Foster, with introduction,

and elucidations through the text by William Harvey
Miner ... Cedar Rapids, la., The Torch press, 1911.

xxxv, 100 p. front., port., double map, facsim. 23
cm

. (Half-title

:

Little histories of North American Indians, no. 2) $1.00

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295353; Torch press.

(11-23017) 4445

Free Methodist church.

Doctrines and discipline of the Free Methodist church
... Chicago, 111., Free Methodist publishing house, 1911.

vii, 292 p. 15
cm

$0.40

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 293913; Free Methodist pub. house.

(11-22396) 4446

Gardner, Mary.

Dramatic reader ; the land of make-believe, a world for

little actors, by Mary Gardner. Boston, New York [etc.]

Educational publishing company
[

c

1911]
168 p. front., plates. 19i

cm
.

$0.40'

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 11, 1911; A 293771 ; Educational pub. co.

(11-22868) 4447

Glyn, Mrs. Elinor (Sutherland)

The reason why, by Elinor Glyn ... illustrated by Ed-
mund Frederick. New York, D. Appleton and company,
1911.

3 p. 1, 377, tl] p. front, plates. 19^
cm

. $1.30

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297054; D. Appleton & co.

(11-23055) 4448

Godbey, William B.

Bible theology, by Rev. W. B. Godbey ... Cincinnati,

O., God's revivalist office ^1911]
418 p. mcm

-

© May 17, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293836; God's revivalist office.

(11-23068) 4449

Haase, Lewis, com p.

The wealth of love ; love thoughts of great minds, com-
piled by Lewis Haase. New York, Barse & Hopkins

[

C19H] "

76 p. incl. front, ports. 22 cra
. $1.25

© Au- 15. 1911 ; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295439; Barse & Hopkins.
(11-23026) 4450

Huna, Ludwig, 1872-

... Offiziere, ein soldatenroman aus jungen tagen. 6.

aufl. Berlin-Charlottenburg, A. Juncker [1911]
5 p. 1., 9-488 p., 1 1. 19^'". M. 4.50

© June 14, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3469; Axel Juncker.
(11-23027) 4451
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Johnson, William Francis.

Practice in the Orphans' courts of Pennsylvania. Ju-
risdiction procedure and forms ... by William P. John-
son ... v. 3. Philadelphia, R. Welsh & co., 1911.

xli, 1135 p. 24 cra
$6.00

© Aug. 10, 1911 ; 2c. Aug. 11, 1911 ; A 295599; Rees Welsh & co.

4452

King, Moses.

... King's views of New York, 1911, 1912; four hundred
illustrations ... [New York] Moses King, inc.,

c1911.
cover-title, 96 p. of illus. 37

cm
. $0.50

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293722; Moses King, inc.

(11-23042) 4453

Lee, Heinrich, 1862-

. . . Der graue schleier, roman. Berlin, C. Duncker
[

c1911]
2 p. 1., 358 p. 19i

cm
. M.3.50

© July 27, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3470; Carl Duncker.
(11-22871) 4454

A living without a boss ... New York and London,
Harper & brothers, 1911.

4 p. 1., 230, [1] p. front., plates. 18i
cm

.

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 8, 1911; A 295459; Harper & bros.

(11-23028) 4455

McLaren, Amy.
The yoke of silence, by Amy McLaren . . . London, Mills

& Boon, limited [1911]
vi, 306 p. 19i

cm

© lc. Sept. 11, 1911; A ad int. 776; pubd. Aug. 10, 1911; A. McLaren,
7° G. P. Putnam's sons, New York. (11-23056) 4456

Marshall, Frederick Rupert, 1877-

Breeding farm animal§, by F. R. Marshall ... Chi-
cago, The Breeder's gazette, 1911.

287 p. illus. 20cm . $1.50

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 19, 1911; A 295330; Sanders pub. co., Chicago.
(11-22033) 4457

Marshall, Marguerite Mooers.

The drift, by Marguerite Mooers Marshall. New York
and London, D. Appleton and company, 1911.

3 p. 1., 255, r li p. m cm
. $1.10

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295453; D. Appleton & co.. New
York. (11-23060) 4458

Mickles, Alexander, 1811-

Life of Alexander Mickles, one hundred years old:

fifty-four years a slave; forty-six years a free man; the

oldest darkey in Mississippi ... Jackson. Miss., Tucker
printing house

[

c1911]
cover-title, 13 p. 23

cm
. $0.25

© July 1. 1911; 2c. Aug. 11, 1911*; A 205082: Russell Raybourn, Baxter-
villo. Miss. (11-20496) 4450

733



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4460 pt. 1, n. s., v. 8

Moninger. Herbert H 1876-

101 things for adult Bible classes to do, by Herbert
Moninger ... Cincinnati, 0., The Standard publishing
company, 1911.

3 p. L, &-114 p. illus. 17
cm

.

© Aug. 7, 1911; 2c. Aug. 18, 1911; A 296354; Herbert Moninger, CA Stand-
ard pub. co., Cincinnati. (11-22149) 4460

Municipal engineers of the city of New York.

Proceedings for 1910. Ed. by George A. Taber ...

New York, The Municipal engineers [1911]
353, [2] p. front, (port.) plates (partly fold.) 23J

cm
.

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 18, 1911; A 293881; Municipal engineers of the
city of New York. 4461

National illustrating co., Neiv York.

Automobile emergency and repair manual; a manual
of information to meet every conceivable automobile
emergency. New York, National illustrating co.,

c1911.
vi, 61 p. illus. 19 x 9

cm
. $0.50

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 28, 1911; A 296096; A. Hoyt Levy, New York.
(11-22767) 4462

Nebraska. Laics, statutes, etc.

The compiled statutes of the state of Nebraska. 1881.

(15th ed.) With amendments 1882 to 1911, comprising
all laws of a general nature in force July 7, 1911. Pub-
lished under authority of the Legislature by Gruy A.
Brown and Hiland H. Wheeler. Lincoln, Neb., State

journal companv, printers, 1911.
viii, 2646 p. 24cm l $5.00

© Sept 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293928; Hiland H. Wheeler.
(11-23004) 4463

New York (State) Laius, statutes, etc.

Chase's pocket code. The code of civil procedure of

the state of New York as amended to the close of the

legislative session of 1911, with table of cited cases which
have construed the sections of the code ... By George
Chase ... New York, The Banks law publishing co., 1911.

2 p. 1, iii-xxviii, 1667 (i. e. 1715) p. 19
cm

. $4.00

© Aug. 29, 1911 ; 2c. Aug. 30, 1911*; A 293871 ; Banks law pub. co.

(11-23003) 4464

Nourse, Charles Clinton, 1829-

Autobiography of Charles Clinton Nourse, prepared
for use of members of the family, containing the inci-

dents of more than fifty years' practice at the bar in the

state of Iowa. [Cedar Eapids, la.] Priv. print. [The
Torch press] 1911.

235 p. front., plates, ports. 24|
cm

.

© Sept. 7. 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295480; C. C. Nourse, Des Moines,
la. (11-23014) 4465
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Paul, George P 1879-

A text-book of materia medica for nurses, including

therapeutics and toxicology, by George P. Paul ... 2d ed.,

thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1911.

282 p. 21£
cm

. $1.50

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295414; W. B. Saunders co.

(11-23032) 4466

Peple, Edward Henry, 1878-

The littlest rebel, by Edward Peple ... New York,
Moffat, Yard and company, 1911.

5 p. 1., 85 p. front., 3 pi. 19J
cn

". $0.75

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 1, 1911; A 297032; E. Peple, New York.
(11-23062) 4467

Peters, Madison Clinton, 1859-

Haym Salomon, the financier of the revolution ; an un-
written chapter in American history, by Madison C. Pe-
ters. New York, The Trow press, 1911.

2 p. 1, 7-47 p. 19V
m

. $0.75

Bibliography: p. 36-38.

Contents.—President Taft on Haym Salomon ; address at Eighth street

temple, Washington, D. C.—I. Haym Salomon.—II. Other Jewish patriots

of the revolution.

© Apr. 15, 1911 ; 2c. Sept. 1, 1911 ; A 297033; M. C. Peters, Brooklyn, N. Y.
(11-23019) 4468

Ryden, P.

Konferensresan, berattelse af P. Ryden. Chicago, 111.,

Swedish Baptist general conference, c1911.

39 p. 17
cm

. $0.25

© Aug. 23, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293793; P. Ryden, Kenmare, N. D.
(11-23067) 4469

Samuel, Elizabeth Ida, 1860-

The story of gold and silver, by Elizabeth I. Samuels [ !
]

illustrated by Anna Garrett. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1911.

182 p., 1 1. col. front, illus. m cm
. $0.75

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 6, 1911*; A 293977; Penn pub. co.

(11-23063) 4470

[Slade, William Adamsj 1874-

Hymn for today ... Washington, D. C. [Press of Judd
& Detweiler, inc.]

c1911,

4 p. 20Fn
.

© Aug. 8, 1911; 2c. Aug. 9, 1911*; \ 294604; W. A. Slade, Washington,
D. C. (11-22135) 4471
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Sylvester, Charles Herbert.

A manual for teachers to accompany "Journeys
through Bookland," by Charles H. Sylvester. Chicago,
Bellows-Reeve co.

[

c
1911]

viii, 197 p. 2Wm
. $1.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293960; C. H. Sylvester, Chicago.
(11-23023) 4472^

Twitchell, Ralph Emerson.

The leading facts of New Mexican history, by Ralph
Emerson Twitchell. v. 1. Cedar Rapids, la., The Torch
press, 1911.

xx p., 2 1., 3-506 p. col. front., illns., plates (partly col.) ports., 2 fold,

maps, facsims. 25
cm

. $6.00
Contains bibliographies.

© Sept. 1. 1911; 2c. Sept. 7. 1911- ; A 295407; R. E. Twitchell, East Las
Vegas, N. M. (11-23016) 4473

Van Dyke, Henry, 1852-

The sad shepherd; a Christmas story, by Henry Van
Dyke. New York, C. Scribner's sons, 1911.

3 p. 1, 3-56 p. front. 19* cm
. $0.75

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297022; Charles Scribner's sons.

(11-23057) 4474

West Virginia. Supreme court of appeals.

Reports of cases determined ... from October 18, 1910,

to March 7, 1911, by William G. Conley, attorney general
and ex-officio reporter, v. 68. Charleston, The Tribune
printing company, 1911.

xlii, 855 p. 23
cm

. $2.50

© Sept. 10, 1911; 2c. Sept. 14, 1911; A 295689: State of West Virginia.

Charleston, W. Va. 4475

Zavala, Adina de.

... "The story of the siege and fall of the Alamo." A
resume. Bv Adina de Zavala. San Antonio, Tex., 1911.

rl9] p. 15* x 20
cm

$0.25

At head of title : "From the archives."

© Aug. 26, 1911: 2c. Aug. 29. 1911- : A 293856: A. de Zavala, San Antonio,
Tex. (11-22122) 4476

Ziegler, Heinrich Ernst, 1858- ed.

Zoologisches worterbuch ; erklarung der zoologischen

fachausdriicke. Zum gebrauch beim stadium zoologi-

scher, anatomischer, entwicklungsgeschichtlicher und na-

turphilosophischer werke verfasst von professor dr. E.
Bresslau ... und professor dr. H. E. Ziegler ... unter mit-
wirkung von professor J. Eichler ... dr. E. Fraas ... dr.

K. Lampert ... dr. Heinrich Schmidt ... und dr. J. Wil-
helmi ... revidiert und hrsg. von prof. dr. H. E. Ziegler ...

2. verm, und verb. aufl. 1. lfg. Jena, (t. Fischer, 1911.
xxi. 208 p. illus. 25.1

cm
. M. 5

© July 15, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A—Foreign 3447; Gustav Fischer.
(11-23036) 4477
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Alabama. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... 2d ed. ...

Book 1; containing a verbatim reprint of Minor's re-

ports, vol. 1, Stewart's reports. St. Panl, West publish-
ing co., 1911.

ix, 228, ix, 294 p. 261
cm

. $6.00

© Mar. 15, 1911; 2c. Mar. 24, 1911*; A 283654; West pub. co. 4478

Allen, John Robins.

Notes on heating and ventilation, by John E. Allen ...

3d ed. Chicago, Domestic engineering company, 1911.
1 p. 1., vi p., 1 1., 227 p. illus. 22* cm

. $2.50

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295467; Domestic engineering co.

(11-23318) 4479

The American Jewish year book, 5672, September 23,

1911, to September 11, 1912; ed. by Herbert Frieden-
. wald for the American Jewish committee. Philadel-

phia, The Jewish publication society of America, 1911.
x, 7-453 p. fold, tables. 19i

cm
. $0.75

On cover : The passport question.

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295731; Jewish publ. soc. of Amer.
4480

Askew, Mrs. Alice J. de C. (Leake)

The Apache, by Alice & Claude Askew ... London,
Everett & co. [1911]

vi, [7]-286 p. 18*-. 1/
© lc. Mar. 14, 1911; A ad int. 521 ;

pubd. Feb. 14, 1911 ; A. & Claude Askew,
London. 4481

The autobiography of a woman alone. New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

viii, 376, [1] p. 20™. $1.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Sent. 9, 1911*; A 295455; D. Appleton & co.

(11-23299) 4482

Boissiere, Albert.

The missing finger; a story of mystery, by Albert
Boissiere; tr. by Mary J. Safford. New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

viii, 274 p. 19
cra

. $1.25
"Published in France under the title of 'Un crime a ete commis.'

"

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297117; Dodd, Mead & co.

(11-23298) 4483

Brady, Cyrus Townsend, 1861-

Bob Dashaway, privateersman ; an old time sea tale of

good fnn and good fighting, by Cyrus Townsend Brady
... New York, Dodd, Mead and company, 1911.

viii p., 2 1., 344 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 15. 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297116; Dodd. Mead & co.

(11-23300) 4484

737
1911, no. 82

Printed September 30, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4485 pt. 1, n. s., v. 8

Bridgman, Raymond Landon, 1848- comp.
The first book of world law ; a compilation of the inter-

national conventions to which the principal nations are

signatory, with a survey of their significance, by "Ray-

mond L. Bridgman. [Boston] Published for the World
peace foundation, Ginn and companv, 1911.

v, 308 p. 24|
cm

. $1.65

© Aug. 21, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295433; R. L. Bridgman, Boston.
(11-23374) 4485

Burns, Nancy May, 1879-
A complete holiday program for first grade, by Nancy

M. Burns and Mrs. George Nunney. Boston, New York
[etc.] Educational publishing companv

[

c
1911]

3 p. 1., 3-264 p. illus. 19
cm

. $0.60

© Aug. 1, 1911 ; 2c. Aug. 11, 1911 ; A 293772; Educational pub. co.

(11-23281) 4486

The Cambridge history of English literature, ed. by
A.W.Ward ... and A. R. Waller ... v. 7. Cavalier and
Puritan. Cambridge, At the University press, 1911.
x, 553 p. 24cm . $2.50

© l'c. Aug.* 5, 19li ; A ad int. 729; pubd. July 6, 1911 ; G. P. Putnam's sons.

4486*

Cawein, Madison Julius, 1865-
Poems, by Madison Cawein (selected by the author)

with a foreword by William Dean Howells. New York,
The Macmillan companv, 1911.

xix, 298 p. mcm
$1.35

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297050; Macmillan co.

(11-23287) 4487

Chaucer, Geoffrey, d, 1400.

Poems of Chaucer; selections from his earlier and
later works, ed. with introduction, biographical and
grammatical notes and glossary by Oliver Farrar Em-
erson ... New York, The Macmillan company, 1911.

vii, xi-lviii p, 1 1 . 257 p. 18
cra

. $0.80

© Sept. 13, 1911 ; 2c. Sept. 14. 1911*; A 297046; Macmillan co.

(11-23282) 4488

Clark, Mrs. Sue Ainslie.

Making both ends meet ; the income and outlay of New
York working girls, by Sue Ainslie Clark and Edith
Wyatt. New York, The Macmillan company, 1911.

xiii, 270 p. front., plates, double tab. 19*
cm

. $1.50

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297051; Macmillan co.

(11-23370) 4489

Cooke, Joseph Brown.
A nurse's handbook of obstetrics, for use in training-

schools, by Joseph Brown Cooke ... 5th ed., rev. Phila-
delphia and London, J. B. Lippincott companv

[

c
1911]

403 p. illus., plates. 2Hcm
.

© Sept. 1, 1911 ; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297016; J. B. Uppincott co.
(11-23392) 4490
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Delafield, Francis, 1841-
A text-book of pathology, with a final section on post-

mortem examinations and the methods of preserving and
examining diseased tissues, by Francis Delafield ... and
T. Mitchell Prudden ... 9th ed., with thirteen full-page

plates and six hundred and eighty-seven illustrations in

the text, in black and colors. New York, W. Wood and
company, 1911.

xxvi, 1114 p. illus. (partly col.) xin pi. (3 col.) 25
cm

. $5.50

© Sept. 9, 1911; lc. Sept. 11, 1911; lc. Sept. 12, 1911*; A 295526; William
Wood & co. (11-23391) 4491

Delaware and Hudson company.
Intensive farming and use of dynamite. Issued by the

Delaware and Hudson company, August, 1911. [Balti-

more, Md., Printed by the Lord Baltimore press, 1911]
112 p. illus. 23 cm .

On cover: Increase the crop per acre ...

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295476; Delaware & Hudson co.

(11-23307) 4492

Freight claim association.

Constitution, rules and rulings of the Freight claim
association as amended at twentieth annual session,

June, 1911, effective in accordance with articles viii and
ix of the constitution, also membership lists revised to

August 22, 1911. Supersedes the ed. of June 16, 1910.

[Richmond, Va., William Ellis Jones sons, printers]
°1911.

127, [2] p. 23
cm

.

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295475; Freight claim assn., Rich-
mond, Va. (11-23373) 4493

Hamilton, Walter.
The legions of purgatory and hell; being the true

story of Missouri's penitentiary, by one of its prisoners,

Walter Hamilton. Illustrated with photographs by the
author. [Kansas City, Mo., Burd & Fletcher printing
co.,

c
1911]

2 p. 1, 3-209 p. plates. 19£
cm

. $1.00

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293891; W. H. Shull, Kansas City,

Mo. (11-23378) 4494

Jenks, Paul Rockwell, 1872-
A manual of Latin word formation for secondary

schools, by Paul E. Jenks ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co.
[

c
1911]

v, 81 p. 17
cm

$0.50

© Sept. 7, 1911 ; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297065; D. C. Heath & co.

(11-23283) 4495

Jordan, Rudolf, jr.

Quality in dry wines through adequate fermentations
by means of defecation, aeration, pure yeast, cooling and
heating; a manual for progressive winemakers in Cali-

fornia, by Eudolf Jordan, jr. Illustrated. San Fran-
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Jordan, Rudolf, jr.—Continued

cisco, Cal. [Printed by the Pernau publishing company,
1911]

146 p. front., illus., pi. 20
cm

. $2.00

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 30, 1911; A 295497; R. Jordan, jr.. San Fran-
cisco. (11-23319) 4496

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.

Editorial dept.

Notes on the American decisions ... v. 11, including
79-86 Am. dec. San Francisco, Bancroft-Whitney co.;

Eochester, N. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1911.
1 p. 1., 1245 p. 24cm . $6.50

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295723; Bancroft-Whitney co., and
Lawyers co-op. pub. co. 4497

McCutcheon, George Barr, 1866-
Mary Midthorne, by George Barr McCutcheon ...

illustrations by Martin Justice. New York, Dodd, Mead
and company, 1911.

4 p. 1., 439 p. col. front, col. plates. 19*
cm

. $1.25

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297115; Dodd, Mead & co.

(11-23296) 4498

Massey, Richard Walter, 1868-

Massey's commercial law, by Bichard W. Massey ...

Bichmond, Va., Birmingham, Ala. [etc.] Massey business

colleges
[

c1911]
188 p. illus. (forms) 22cm . $1.00

© May 18, 1911 ; 2c. May 22, 1911*; A 289103; R. W. Massey, Birmingham,
Ala. (11-11904) 4499

Moose, J Robert.

Village life in Korea, by J. Bobert Moose. Nashville,

Tenn., Dallas, Tex., Publishing house of the M. E. church,
South, Smith & Lamar, agents, 1911.

242 p. front., 17 pi. 19£
cm

. $1.00

© Aug. 31. 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295418; Smith & Lamar.
(11-23397) 4500

New York (State) Laivs, statutes, etc.

Tax law of the state of New York ... with all amend-
ments made at the legislative session of 1911 to Sept. 6

... Complete ed. New York, Baker, Voorhis & compa-
ny; Albanv, N. Y., M. Bender & company, 1911.

236 p. 23 cm . $1.00

© Aug. 16, 1911 ; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293702; Baker, Voorhis & co.

4501

Oregon. Supreme court.

... Beports of cases decided in the Supreme court of
the territorv of Oregon and of the state of Oregon, from
1853 to 1882. By Joseph G. Wilson ... C. B. Bellinger ...

T. B. Odeneal ... r
Extra annotated ed.] v. 1-10." San

Francisco, Bancroft-Whitney companv, 1911.
10 v. 23 em .

© Apr. 2, 1911; 2c. each May 1, 1911*; A 286590; Bancroft-Whitney co.

4502
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Osbourne, Lloyd, 1868-

A person of some importance, by Lloyd Osbourne ...

with illustrations by A. B. Wenzell. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

3 p. 1., 328 p., 1 1. front, plates. 20
cm

. $1.25

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297040; Bobbs-Merrill co.

(11-23295) 4503

Padelford, Frederick Morgan.

... The political and ecclesiastical allegory of the first

book of the Faerie queene, by Frederick Morgan Padel-
ford ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

cl911
i

2 p. I., 62 p. 19|
cm

. (University of Washington publications in Eng-
lish, vol. ii ) $0.75

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295501; F. M. Padelford, Seattle.

(11-23285) 4504

Phillips, Charles Joseph MacConaghy, 1880-

"Back home" [a poem byj Charles Phillips. [San
Jose, Cal., Printed by Popp & Hogan, c

1911]
21 p. 22j

cm
. $0.50

"Appreciations of 'Back home'": p. 19-21.

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 24, 1911; A 297029; C. Phillips, San Francisco.

(11-23286) 4505

Piersol, George Arthur, 1856- ed.

Human anatomy, including structure and development
and practical considerations, by Thomas Dwight ...

J. Playfair McMurrich . . . Carl A. Hamann . . . George A.
Piersol ... and J. William White ... with seventeen hun-
dred and thirty-four illustrations, of which fifteen hun-
dred and twenty-two are original and largely from dis-

sections by John C. Heisler ... ed. by George A. Piersol.

3d ed. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

C19H]
xx, 2104 p. col. front., illus. (partly col.) 27cm .

© Aug. 23, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297018; J. B. Uppincott co.

(11-23384) 4506

Ricketts, Howard Taylor, 1871-1910.

Contributions to medical science by Howard Taylor
Ricketts, 1870-1910; published as a tribute to his memory
by his colleagues under the auspices of the Chicago patho-
logical society. Chicago, 111., The University of Chicago
press [1911]

ix, 497 p. front, (port.) illus., plates (1 col.) 26i
cm

. $5.00

"Several articles by collaborators and pupils of Dr. Ricketts have been
included because they were inspired by him and were in course of prepara-
tion before his death."—Introductory note.

© May 16. 1911; 2c. May 19, 1911*; A 289022; Univ. of Chicago.
(11-11747) 4507
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Ridpath, John Clark.

... The new complete history of the United States of
America, by John Clark Ridpath ... [Official ed.j Wash-
ington, L>. C, Ridpath history company; Cincinnati, 0.,

The Jones brothers publishing co. [1911]
12 v. fronts., plates (partly fold.) ports., maps (partly fold.) plans

(partly fold.) facsims. (partly fold.) 25^ cm . $48.00

© Sept. 20, 1911; 2c. each Sept. 22, 1911*; A 295724; Jones bros. pub. co.

4508

Rogers, William Snow, 1864-

Garden planning, by W. S. Rogers; illustrated by the
author. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1911.

xii, 423 p. front, illus. 19£ cm . $1.10

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295468; Doubleday, Page & co.

(11-23306) 4509

Roujon, Henry.

... Nicolas Poussin; huit reproductions facsimile en
couleurs. Paris, P. Lafitte et cie [1911]

80 p. incl. col. front, illus. (port) 7 col. pi. 20
cm

. (Les peintres

illustres) fr. 1.95

© Aug. 25, 1911; 2c. Sept 11, 1911*; A—Foreign 3476; Pierre Lafitte &
cie. 4510

... Puvis de Chavannes; huit reproductions facsimile

en couleurs. Paris, P. Lafitte et cie [1911]
9, [1] p. col. front, illus. (port.) col. plates. 20^-

cm
. (Les peintres

illustres) fr. 1.95

© May 12, 1911; 2c. May 26, 1911; A—Foreign 2990; Pierre Lafitte & cie.

4511

Sawyer, Charles Winthrop.

Firearms in American history, v. 2. The revolver,

1800 to 1911. By Charles Winthrop Sawyer. Boston,

The Arms company [1911]
4 p. 1., 216 p. front, plates. 21

cm
.

© June 9, 1911 ; 2c. June 19, 1911*; A 289869; C. W. Sawyer, Boston.
4512

Shakespeare, William, 1564-1616.

All Shakespeare's tales: Tales from Shakespeare by
Charles and Mary Lamb, and Tales from Shakespeare
by Winston Stokes: illustrated by M. L. Kirk. New
York, Frederick A. Stokes company [1911]

x, [2] p, 2 1., 453 p. col front., 10 col. pi. 24cm . $2.00

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept 11, 1911- ; A 295514; Frederick A. Stokes co.

(11-23284) 4513

Sharp, Dallas Lore, 1870-

A watcher in the woods, by Dallas Lore Sharp ...

School ed., with introduction and notes by C. N. Millard
... New York, The Century co., 1911.

ix p., 2 1., 3-127 p. 18
cm

. $0.25

© Aug. 29. 1911; 2c. Sept. 1, 1911; A 295520; Century co.

(11-23382) 4514
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Shepard, Hiram Hur, 1868-

Bacteria in foods; a treatise on the conservation of

health; or the scientific preparation of pure food, by
Hiram H. Shepard ... Chicago, A. Flanagan company
[1911,

32 p 19
cm

. $0 15

© Aug'. 31, 1911; 2c. 'Sept. 5, 1911*; A 293955; A. Flanagan co.

(11-23381) 4515

Stephenson, Eli Frank, 1859-

Evolntion, and the cost of the human. An address
(originally prepared for the Civic league of New Or-
leans) giving a sketch of the development of the earth
from chaos to yesterday. The haunting cry of the
mighty past. The hope of the future. By E. Frank Ste-

phenson. St. Louis, Mo., The author [1911]
90 p. 20

cm
. $0.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Aug. 28, 1911; A 295517; E. F. Stephenson, St. Louis.
(11-23380) 4516

Stevenson, Burton Egbert, 1872-

The spell of Holland ; the story of a pilgrimage to the
land of dykes and windmills, by Burton E. Stevenson;
with illustrations from photographs by the author. Bos-
ton, L. C. Page & company, 1911.

3 p. I., v-viii, 395 p. col. front., plates, ports., fold. map. l°4
cm

. $2.50

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295484; L. C. Page & co, inc.

(11-23395) 4517

Taylor, Frederick Winslow, 1856-

A treatise on concrete, plain and reinforced; materi-
als, construction, and design of concrete and reinforced
concrete, with chapters by B. Feret, William B. Fuller,
Frank P. McKibben and Spencer B. Newberry, by Fred-
erick W. Taylor ... and Sanford E. Thompson ... 2d ed.

Total issue, 14000. New York, J. Wiley & sons; [etc.,

etc.] 1911.
xviii, 2, 2a-2d, 3-807 p. incl. illus, tables, front., diagrs. (partly fold.)

23£
cm

.

'^References to concrete literature" : p. 725-744.

© Mar. 17, 1911; 2c. Apr. 25, 1911*; A 286426; F. W. Tavlor, Philadelphia.
(11-8441) 4518

U. S. Bureau of navigation (Navy dept.)

The landing-force and small-arm instructions, United
States Navy, 1911 ... Annapolis, Md., Naval institute,

1911.
513 p. illus., diagrs. 15£

cm

"Prepared under the direction of the Bureau of navigation, Navy depart-
ment, by a board composed of Lieutenant-Commander W. F. Fullam ...

Lieutenant-Commander W. S. Sims ... Lieutenant-Commander \Y. R. Shoe-
maker ... Lieutenant C. B. Brittain ... Lieutenant Ridlev McLean."
© May 1, 1911 ; 2c. May 22, 1911* ; A 289101 ; Philip R. Al^er. sec. & treas..

U. S. Naval institute, Annapolis. Md. (11-13028) 4519
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Wason, Robert Alexander, 1874-
The knight-errant ; a novel of to-day, by Robert Alex-

ander Wason ... illustrated by Hanson Booth. Boston,
Small, Maynard & company [1911]

4 p. 1., v-viii p., 1 1., 398 p. col. front., plates. 194
cm

. $1.25

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297035; Small, Maynard & co., inc.

(11-23297) 4520

Wells, Carolyn.
Marjorie's Maytime, by Carolyn Wells ... illustrated

by Herbert F. Bohnert. New York, Dodd, Mead and
company, 1911.

4 p. 1., 241 p. front., plates. 19J
cm

. $1.25

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297121; Dodd, Mead & co.

(11-23301) 4521

Patty's motor car, by Carolyn Wells ... illustrations

bv Mayo Bunker. New York, Dodd, Mead and company,
1911.

*

5 p. 1., 9-279 p. front., plates. 19F
m

. $1-25

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297122; Dodd, Mead & co.

(11-23302) 4522

Wickstrum, Peter M 1853-
Wickstrum's book on poultry. Illustrated ... Lincoln,

Neb., Queen incubator company [1910]
iv, 5-116 p. illus. 20i cm

. $1.00

© Apr. 1, 1911; 2c. July 24, 1911; A 295518; P. M. Wickstrum, Lincoln,

Neb. (11-23305) 4523

Woodruff, Clinton Rogers, 1868- ed.

City government by commission, ed. by Clinton Rog-
ers Woodruff. New York and London, D. Appleton and
company, 1911.

ix, tl], 381 p. incl 3 charts, fold, chart. 19|
cm

. (Half-title: National
municipal league series, rv. li) $1.50

Bibliography [by Ford H. MacGregon : p. 355-369.

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295454; D. Appleton & co.

(11-23372) 4524

Woolsey, John Martin.
The ancient city ; discovery of the city that Cain built

and discovery of the most ancient site of the city of

Thebes and the lost Europa, the Princess of Tyre, and
the origin of the Swiss lake dwellings, bv J. M. Woolsey
. . . fNew York, N. Y., J. M. Woolsey] 1911.

3 p. 1., [9]-144 p. 21
cm

. $1.00

© May 15, 1911 ; 2c. May 23, 1911*; A 289149; J. M. Woolsey, Mt. Vernon,
N. Y. 4525

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-
The Germans, by I. A. E. Wylie ... With many illus-

trations. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[1911]

4 p. 1., 361 p. front, (port.) plates. 22cm . $2.00

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 9, 1911*; A 295451; Bobbs-Merrill co.

(11-23396) 4526
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The American catalog, 1908-1910 ... New York, The
Publishers' weekly, 1911.
lxxxvi p., 1 1., 1541 p. 27

cm
. $10.00

© Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295823;, R. R. Bowker co., New
York. 4527

Baird, Jean Katherine, 1872-
The heir of Barachah, by Jean K. Baird ... Cincin-

nati, 0., Monfort & company, 1911.
164 p. 18|

cm
. $1.00

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297027; Monfort & co.

(11-23501) 4528

Brebner, Percy James, 1864-
The h>ht that lures [byj Percv J. Brebner. New York,

The H. K. Fly company
[

c
1911]

"

319 p. col. front, col. plates. 19i
cm

$1.50

© Apr. 27, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295535; H. K. Fly co.

(11-23506) 4529

rBrown, Frederic Kenyonj 1882-
Through the mill, the life of a mill-boy, by Al Priddy

[pseud.] illustrations by Wladyslaw T. Benda. Boston,
New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1911]

xi, 289 p. front, 7 pi.
_
21

crn
. $1.35

"Since its appearance in the Outlook, the autobiography has been en-
tirely rewritten and new chapters have been added."—Note.

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297015; Luther H. Cary, Boston.
(11-23520) 4530

Bucher, Caleb Horst, 1865-
Practical punctuation, by C. H. Bucher. Philadelphia,

Peirce school, 1911.
65 p. 19

cm
. $0.25

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293943; Peirce school, Philadelphia.

(11-23526) 4531

Callaghan, Stella.

The little green gate, by Stella Callaghan ... London,
Constable and company ltd., 1911.

4 p. 1, 266, [1] p. front, plates. 20
cm

.

© lc. Sept. 14, 1911*; A ad int. 773; pubd. Aug. 15, 1911; G. P. Putnam's
sons, New York. (11-23497) 4532

Canfield, William Walker, 1855-
The white Seneca, by YVilham W. Canfield ; illustrated

bv G. A. Harker. New York, E. P. Button & company
[4911]

vii p., 3 1., 281 p. front., plates. 21£
cm

. $1.25

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297131; E. P. Dutton & co.

(11-23496) 4533

Cardullo, Forrest E.
Practical thermodynamics ; a treatise on the theory

and design of heat engines, refrigeration machinery, and
other power-plant apparatus, by Forrest E. Cardullo ...

New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.
ix, [1], 411 p. incl. illus., diagrs. 24

cm
. $3.50

© Sept. 13. 1911; 2c. Sept. 14. 1911*; A 207064; McGraw-Hill book co.

(11-23510) 4534
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Carlton, Frank Tracy.
The history and problems of organized labor, by

Frank Tracy Carlton ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & company
[

c
1911]

xi, 483 p. 20cm . "$2.00

"References for further reading" at end of chapters.

© Sept. 9, 1911 ; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297067; D. C. Heath & co.

(11-23522) 4535

Cooke, Marjorie Benton.
Dr. David, by Marjorie Benton Cooke ... illustrated in

color bv Monte Crews. Chicago, A. C. McClurg & co.,

1911.
vii, 9-365 p. col. front, col. plates. 2Hcm

. $1.35

© Sept. 16, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295568; A. C. McClurg & co.

(11-23502) 4536

The twelfth Christmas; the Christ child's revelation,

by Marjorie Benton Cooke. Chicago, Forbes & compa-
ny, 1911.

27 1. 16^ x 13i
cm

- $0.50

© Aug. 17, 1911 ; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295329; Forbes & co.

(11-23528) 4537

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

... The spy; a tale of the nentral ground, by J. Feni-
more Cooper ; ed. with introduction and notes, by Charles
Swain Thomas ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1911]

xxii, 434 p., 1 1. front, (port.) 18
cm

. (The Riverside literature series)

$0.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295579; Houghton Mifflin co.

(11-23509) 4538

Davidson, Charles, 1852-
Motor work and formal studies ; a provisional sylla-

bus for the first three primary grades, by Charles Da-
vidson ... assisted by Frank G. Wadsworth [and] Win-
throp H. Stanley. Cambridge, Mass. [The Fort Hili

press, S. Usher, Boston, Mass., c1911]
128 p. 19£

cm (The study-guide series) $0.75

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 25, 1911*; A 293778; C. Davidson, Cambridge,
Mass. (11-23532) 4539

'

Daviess, Maria Thompson.
The treasure babies, by Maria Thompson Daviess ...

with illustrations by W. B. King. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

4 p. I., 203, [1] p. front., plates. 20
cm

. $1.00

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 297156; Bobbs-Merrill co.

(11-23498) 4540

Earle, Samuel Chandler.
Sentences and their elements, by Samuel C. Earle,

Howard J. Savage, Frank E. Seavey ... 2d ed., rev. and
enl. New York, The Macmillan company, 1911.

2 p. 1., iii-xxi, 164 p. 17F
m

$0.80

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept 14, 1911*; A 297044; Macmillan co.

(11-23525) 4541
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[Eddy, Mrs. Millie] 1873-

Interpretations of dreams and fortune telling by
cards, dominoes, dice, etc., by Mme. Millie [pseud.-,

Michigan City, Ind., Evening news job rooms
[

c
1911]

76 p. front, (port.) pi. 17J
cm

.

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295421; M. Eddy, Michigan City,

Ind. (11-23402) 4542

Ferguson, Olin Jerome.

The elements of electrical transmission; a text-book
for colleges and technical schools, by Olin Jerome Fer-
guson ... New York, The Macmillan company, 1911.

vii, 457 p. incl. illus., tables, diagrs. 22cm . $3.50

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297048; Macmillan co.

(11-23511) 4543

Foley, Charles, 1861-

... Des pas dans la nuit. [10. ed.j Paris, J. Tallandier

[

C19H]
2 p. 1., 300 p. 18J

cm
. (Les romans mysterieux) fr. 3.50

© July 13, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3486; Tallandier, Paris.

(11-23288) 4544

Forbes, George, 1849-

Puppets; a work-a-day philosophy, by George Forbes
... New York, The Macmillan company, 1911.

ix, 202 p. 19J
cm

. $1.20

© Sept 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297127; G. Forbes, Pitlochry,

Scotland. (11-23410) 4545

Gerard, Claire.

. . . Le chomage en Angleterre et le fonctionnement des
"labour-exchanges." Paris, A. Eousseau, 1911.

138 p., 1 1., 54 p. incl. tables. 19
cm

. (Bibliotheque du Musee social)
fr. 1

© Aug. 25, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3477; Claire Gerard,
Paris. (11-23376) 4546

Hoxie, Jane Lincoln, 1863-

Suggestions for handwork in school and home, by
Jane L. Hoxie ... Springfield, Mass., Boston [etc.] Mil-
ton Bradley company, 1911.

ix, 223 p. incl. front, illus. 21
cm

.

© July 27, 1911 ; 2c. Aug. 21, 1911 ; A 293726; Milton Bradley co.

(11-23533) 4547

Hughes, Rupert, 1872-

Excvse me ! by Evpert Hvghes. New York, The H. K.
Fly company

[

c
1911]

313 p. col. front., col. plates. 20
cni

. $1.50

© July 15, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 205529; H. K. Fly co.

(11-23409) 4548
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Kelly, Mrs. Florence (Finch) 1848-

Emerson's wife, and other western stories, by Flor-

ence Finch Kelly ... with illustrations in color bv Stan-
ley L. Wood. Chicago, A. C. McClnrg & co., 1911.

vii, 9-334 p., 1 1. col. front., col. plates. 21£
cm

. $1.25

Contents.—Emerson's wife.—Colonel Kate's protegee.—The kid of
Apache Teju.—A . blaze on Pard Huff.—How Colonel Kate won her
spurs.—Hollyhocks.—The rise, fall, and redemption of Johnson Sides.

—

A piece of wreckage.—The story of a Chinee kid.—Out of sympathy.—An
old Roman of Mariposa.—Out of the mouth of babes.—Posey.—A case of

the inner imperative.

© Sept. 16, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295569; A. C. McClurg & co.

(11-23408) 4549

Knights of Pythias. Uniform rank. Supreme assembly.

Drill regulations, Uniform rank, Knights of Pythias.

Eev. 1911. By authority of the Supreme assembly.
[Minneapolis, Murphy-Travis co.,

c
1911]

224 p._ illus.
_
15

cm
. $0.75

Contains music.

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 29, 1911*; A 293S45 ; Arthur J. Stobbart, St.

Paul. (11-23524) 4550

Kiihner, August.

Kurerfolge mit haus-, heil- und volksmitteln. Nach
der neuen lehre vom leben (biologie) sowie mit gesund-
heitsregeln besonders nach den proff. und drr. : Th. Bill-

roth, F. v. Esmarch, H. Lahmann, P. Niemeyer, J. N. v.

Nussbaum, Bud. Virchow und nach 40 jahr. erfahrung
unter neuen originalen gesichtspunkten bearb. von dr.

med. A. Kiihner ... [lfg. 1] Leipzig, Kriiger & co., 1911,
48 p. 22

cm
. M. 0.60

© Julv 20, 1911 ; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3466; Kriiger & co.

(11-23390) 4551

Ladd, George Trumbull, 1842-

The teacher's practical philosophy; a treatise of edu-
cation as a species of conduct (fifteen lectures) by
George Trumbull Ladd . . . New York and London, Funk
& Wagnalls companv, 1911.

viii, 331 p. 19*
cm

. $1.25

© Sept. 6. 1911 ; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295424; Funk & Wagnalls co.

(11-23531) 4552

Lanier, Henry Wysham.
Photographing the civil war, by Henry Wysham La-

nier, v. 3. New York, The Beview of reviews co., 1911.
I p. 1., plates, ports. 281

cra
. $2.00

© Sept. 7, 1911: 2c. Sept. 25. 1911; A 295840; Review of reviews co.

4553

Le Queux, William, 1864-

Hushed up! a mystery of London, by William Le
Queux. London, E. Nasli, 1911.

vi, 7-318 p. 19 cra
.

© lc. Sept. 9. 1911; A ad int. 771; pubd. Aug. 13, 1911; W. Le Queux,
London. (11-23407) 4554
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Lons, Hermann, 1866-

... Kraut und lot, ein buch fur jager und heger. 2. aufl.

Hannover, Adolf Sponholtz verlag g. m. b. h.
[

c
1911]

4 p. 1., 231 p. 21
cm

. M.4.20
© June 1, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3467; Adolf Sponholtz

verlag, g. m. b. h. (11-23308) 4555

Lowry, Edith Belle, 1878-

Herself ; talks with women concerning themselves, by
E. B. Lowry, m. d. ... Chicago, Forbes & company, 1911.

221 p. illus. 19£
cm

. $1.00

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297126; Forbes & co.

(11-23523) 4556

McDonald, Mrs. Etta Austin (Blaisdell) 1872-

... Marta in Holland, by Etta Blaisdell McDonald and
Julia Dalrymple ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1911.

vi p., 2 L, 116 p. incl. col. front, plates. 19i
cm

. (Little people every-
where) $0.60

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295587; Little, Brown, and com-
pany. (11-23499) 4557

Matthews, Sue Froman.

Grandmother; a tale of old Kentucky, by Sue Froman
Matthews ... New York, J. S. Ogilvie publishing com-
pany

[

c
1911]

5 p. L, 9-273 p. 19
cm

.

© Sept. 14, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911*; A 297150; J. S. Ogilvie pub. co.

(11-23504) 4558

Moody, Walter Dwight, 1874- ed.

Business administration; theory, practice and appli-

cation; editor-in-chief, Walter D. Moody ... managing
editor, Samuel MacClintock ... [Investments and specu-
lation, by Louis G-uentherj Chicago, La Salle extension
university [1911] .

8 p. L, 396 p. col. diagr. 24J
cm

.

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295677; La Salle extension univ.

4559

Teachers' hand book; Wacker's manual of the plan of

Chicago; municipal economy. By Walter D. Moody ...

[Chicago, Printed bv H. C. Sherman & co.] 1911.
110 p. 22cm .

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295488; W. D. Moody, Chicago.
(11-23292) 4560

Wacker's manual of the plan of Chicago; municipal
economy. Especially prepared for study in the public

schools of Chicago, auspices of the Chicago Plan com
mission, by Walter D. Moodv ... [Chicago, Printed by
H. C. Sherman & co., 1911]

143 p. col. front, illus. (partly col., incl. ports., maps) 26^cm .

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295487; W. D. Moody, Chicago
(11-23291) 4561
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Moyer, James Ambrose.
Power plant testing; a manual of testing engines, tur-

bines, boilers, pumps, refrigerating machinery, fans,

fuels, materials of construction, etc., by James Ambrose
Moyer ... New York [etc.] McGraw-Hill book company,
1911.

xiv, 422 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . $4.00

© Sept 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297063; McGraw-Hill book co.

(11-23512) 4562

Osgood, Phillips Endecott.

The temple of Solomon; a study of Semitic culture, by
Phillips Endecott Osgood; with illustrations, diagrams,
maps, etc. from various sources and reconstructions
drafted by the author. Chicago, The Open court publish-

ing company, 1910.
viii,69p. front, illus. 23 cm

$0.30
Bibliography : p. [68]-69.

© Aug. 1. 1910; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293752; Open court pub. co.

(11-23400) 4563

Otto, W.
Die schamadrossel, mit besonderer beriicksichtigung

ihrer naturgemassen ernahrung, verpnegung, ihres ge-

sanges, ihrer zucht und ausfiihrlich beschriebenen krank-
heiten, sowie deren behandlungsweise nach modernen
grundsatzen, nebst anhang: Uber die naturgemasse fat-

tening unserer einheimischen weichfutterfresser, von dr.

med. W. Otto ... mit zwei abbildungen. Berlin, H. Bars-

dorf, 1911.
iv, 104 p. front, illus. 2H cm

. M. 1.50

© July 25, 1911; 2c. Sept. 11, 1911- ; A—Foreign 3465; Hermann Barsdorf.

(11-23309) 4564

Pier, Arthur Stanwood, 1874-
The jester of St. Timothy's, by Arthur Stanwood Pier

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1911.

4 p. 1., 223, [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.50

© Sept. 15. 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295583; A. S. Pier, Boston.

(11-23507) 4565

Radford, William A ed.

Eadford's portfolio of details of building construc-

tion; a remarkable and unique collection of full-page

plates, accurately drawn and reproduced to exact scale

... Complete details for every style of interior trim, in-

cluding special built-in features ... Comp. and ed. under
the supervision of William A. Radford ... assisted by
Bernard L. Johnson ... and Charles P. Rawson ... 185

full-page detail drawings ... Chicago, 111., The Eadford
architectural companv r

c
1911]

200 p. illus. (incl. plans) 31
cm

. $1.00

© Sept. 8. 1911; 2c. Sept. 11, 1911*: A 295525; Radford architectural co.

(11-23513) 4566
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Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Rey-
nolds."

The notorious Miss Lisle, by Mrs. Baillie Reynolds ...

London, New York [etc.] Hodder and Stongliton
[

c
1911]

viii, 308 p. 19i
cm

. 6/

© lc. Sept. 16, 1911*; A ad int. 778; pubd. Aug. 28, 1911; George H. Doran
co., New York. (11-23505) 4567

Rich, Winifred.

Tony's white room and how the white rose of love

bloomed and flourished there, by Winifred Eich ... San
Francisco, P. Elder & company [1911]

vii, 70 p., 1 1. col. front., col. plates. 19
cm

. $1.00

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297142; Paul Elder & co.

(11-23508) 4568

Richepin, Jean, 1849-

... L'aile, roman des temps nouveaux. Paris, P. La-
fitte & c

ie
[

c
1911]

3 p. L, [5i-437 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Aug. 25, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3485; Pierre Lafitte &
cie. (11-23289) 4569

Riley, James Whitcomb, 1853-

When she was about sixteen, by James Whitcomb Ri-

ley; illustrated by Howard Chandler Christy. [Indian-

apolis] The Bobbs-Merrill company
[

c
1911]

[49] p. front., illus, plates. 25
cm

. $2.00

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 297154; J. W. Riley, Indianapolis.

(11-23527) 4570

Russia. Glavnyi shtab.

Der russisch-japanische krieg, amtliche darstellung
des russischen Generalstabes ; deutsche vom russischen
Kriegsministerium mit allerhochster genehmigimg auto-
risierte ausgabe von freiherr von Tettau ... bd. 4: Muk-
den. 1. 1. Die der schlacht von Mukden unmittelbar vor-
ausgehenden ereignisse und die schlacht selbst bis

einschl. 6. marz. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1911.

xii, 377 p. fold, maps in pocket. 24i
cm

. M. 8.50

© Aug. 3, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3523; Ernst Siegfried
Mittler & sohn. 4571

Shakespeare, William, 1564-1616.

. . . Twelfth night ; or, What you will ; introduction and
notes by Henry Norman Hudson, ll. d. ; ed. and rev. by
Ebenezer Charlton Black ... School ed. [Boston] Ginn
and company

[

c
1911]

lxix, 129 p. front, (facsim.) \7k
cm

. (The new Hudson Shakespeare)
$0.50

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295431; Ginn & co.

(11-23529) 4572
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Smith, Mrs. Lilla May (Hall) 1860-

Down our way, by Lilla Hall Smith; frontispiece by
John Eae. New York, Dodd, Mead and company, 1911.

4 p. 1., 3-341 p. front. 19*
cm

. $1.20

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297120; Dodd, Mead & co.

(11-23503) 4573

Sutcliffe, Halliwell, 1870-

The lone adventure, by Halliwell Sutcliffe. New York,
Hodder & Stoughton, George H. Doran company r

c
1911j

3 p. 1.; 403 p. 21£
cm

. $1.20

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295559; George H. Doran co.

(11-23495) 4574

Thackeray, William Makepeace.

The works of William Makepeace Thackeray ; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Eitchie . .

.

[The centenary biographical ed.] v. 22, 23. New York
and London, Harper & brothers [1911]

2 v. fronts, (ports.) illus., plates. 2Ucm
.

Contents.—v. 22. Paris sketch book.—v. 23. Irish sketch book.

© "Sept. 15, 1911; 2c. each Sept. 21, 1911*; A 295635, 295636; Harper &
bros. [Copyright is claimed on introductions only] 4575, 4576

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs," 1857-

Mother Carey's chickens, by Kate Douglas Wiggin.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

v, [1] p., 1 1., 355, [1] p., 1 1. col. front., plates (partly col.) 19
cm

. $1.25

Illus. t-p.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295581; Kate Douglas Riggs, New
York. [Copyright is claimed on new matter and illus. only]

(11-23500) 4577

Wilson, William Reynolds, 1863-

A reference hand-book of obstetric nursing, by W. Rey-
nolds Wilson ... 2d ed. thoroughly rev. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1911.

256 p. illus. \6Y
m

- $1-25

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295508; W. B. Saunders co.

(11-23393) 4578

Wood, Ruth Kedzie.

Honeymooning in Eussia, by Ruth Kedzie Wood; with
numerous illustrations. New York, Dodd, Mead and
company, 1911.

5 p. 1., 341 p. front, plates, ports. 2Hcm
. $2.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297113; Dodd, Mead & co.

(11-23516) 4579

Zache, Hans.

Mit dem kronprinzen durch Indien, tagebuchblatter
von Hans Zache ... Berlin, Siid-west-verlag, 1911.

4 p. 1., 356 p. incl. plates, front. 23}
cm

. M. 5

© July 24, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3472; Siid-west-verlag.
(11-23515) 4580
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Altsheler, Joseph Alexander, 1 862-

The quest of the four; a story of the Comanches and
Buena Vista, by Joseph A. Altsheler ... New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

4 p. 1., 385, flj p. col. front . col. plates. 20
c,,
\ $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911- ; A 295663; D. Appleton & co.

(11-23845) 4581

The scouts of the valley; a story of Wyoming and the

Chemung, by Joseph A. Altsheler ... New York and
London, E>. Appleton and company, 1911.

vii p., 1 1., 362 p., 1 1. col. front., col. plates. 20°"'. $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295659; D. Appleton & co.

(11-23844) 4532

Amyrault, Justine.

Manuel des dames rparj Amyrault ... Boston, Streck-
er press, c1911.

75 p. 19
,m

. $0.50

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 2, 1911; A 297030; J. Amyrault, Boston.
(11-23791) 4583

Barbour, Ralph Henry, 1870-

For Yardley; a story of track and field, by Ealph
Henry Barbour ... New York and London, D. Appleton
and company, 1911.

vi, 297, ili p. col. front., col. plates. 20
cm

. $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295666; D. Appleton & co.

(11-23836) 4584

Beebe, Minnie Mason.

A French grammar for schools and colleges, bv M. M.
Beebe ... New York, The Ives-Butler co., 1911.*

v, 405 p. 19
cm

. $1.10

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295603; Ives-Butler co.

(11-23881) 4585

Benjamin, Reuben Moore, 1833- ed.

Cases on the American law of contract, selected and
arranged by R. M. Benjamin and A. J. Messing ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company, 1911.
xviii, 895, xxxvi p. 24cm . $4.50
"Questions on contract" : xxxvi p. at end.

© Aug. 8, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A 297008; R. M. Benjamin and A. T.

Messing, Bloomington, 111. (11-23729) 4586

Bradford, Edward Hickling, 1848-

Orthopedic surgery, by Edward II. Bradford ... and
Robert W. Lovett ... New York, W. Wood and com-
pany, 1911.

viii, 410 p. illus. 24i
cm

. $3.50

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 3)5545; William Wood & co.

(11-23792) 45S7
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Calvert, Alan.
The truth about weight lifting, by Alan Calvert ...

Philadelphia, The author, 1911.
160 p. incl. front, illns., ports 2(H

cm
. $1.00

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295350; A. Calvert.

(11-23726) 4588

Camp, Walter Chauncey, 1859-
Old Ryerson, by Walter Camp ... New York and Lon-

don, D. Appleton and company, 1911.
ix, 288 p., 1 1. col. front., col. plates. 20

cm
. $1.50

© Sept. 15. 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295665; D. Appleton & co.

(11-23840) 4589

[Cartier-Bresson, Mme.
]

La dentelle au crochet (2^ album) traite pratique, orne
de 74 gravures ... [Paris, Impr. des etablissements Car-
tier-Bresson] c1911.

70, [2] p. illus. 24 cm . (Collection C. B.) fr. 1

© Aug. 8, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3478; Cartier-Bresson,
Paris. (11-23714) 4590

Carver, Thomas Nixon, 1865-
Principles of rural economics, by Thomas Nixon Car

ver ... Boston, New York [etc.] Ginn and companv
[

c
1911j

xx, 386 p. diagrs. 20
cm

. $1.30

Bibliography : p. xi-xviii.

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295499;; T. N. Carver, Cambridge,
Mass. (11-23719) 4591

Cattell, Henry Ware, 1862-

Lippincott's new medical dictionary, a vocabulary of

the terms used in medicine, dentistry, veterinary medi-
cine and the allied sciences, with their pronunciation, ety-

mology and signification, including much collateral in-

formation of a descriptive and encyclopedic character,

by Henry W. Cattell . . . freely illustrated with figures in

the text. 2d ed. Philadelphia & London, J. B. Lippincott
company

[

c
1911]

xvi. 1108 p. illus. 23* cn
\

© Aug. 30, 1911 ; 2c. Sept. 13. 1911*; A 297017; J. B. Lippincott co.

(11-23702) 4592

Colorado. Supreme court.

Colorado reports. Cases argued and determined ...

at the April and September terms, a. d. 1910. E. T.

Wells, reporter, v. 48. Denver, Col., The Mills publish-

ing co. [1911i
xv, 639 p. 23

cm
. $5.00

© Mar. 29, 1911: 2c. Aug. 28, 1911; A 295906; State of Colorado, Denver,
Col. 4593

Courtney, Joseph William, 1868-
The conquest of nerves, by J. W. Courtney, m. d. New

York, The Macmillan companv, 1911.
4 p. 1., 209 p. 18* om $1.25

© Sept. 13. 1911 : 2c. Sept. 14, 1911*; A 297045; Macmillan co.

H 1-23703) 4594
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Davenport, Henry McHarg.
The likable chap ; a story of prep school life, by Henry

McHarg Davenport; with illustrations by A. D. Rahn.
New York, Sturgis & Walton company, 1911.

6 p. 1., 3-308 p. front., plates. 19.!°"'. $1.20

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295593; Sturgis & Walton co.

(11-23837) 4595

Deland, Mrs. Margaret Wade (Campbell) 1857-

The iron woman, by Margaret Deland; with illustra-

tions by F. Walter Taylor ... New York and London,
Harper & brothers, 1911.

4 p. 1., 477, tl] p. front., plates. 19r
m

. $1-35

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept 21, 1911*; A 295654; Harper & bros.

(11-35751) 4596

Eastman, Mrs. Elaine (Goodale) 1863-

Yellow Star; a story of East and West, by Elaine
Goodale Eastman . . . with illustrations by Angel De Cora
and William Lone Star. Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

6 p. 1., [3]-272 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Sept. 9, 1911 ; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295624; Uttle, Brown, and company.
(11-23870) 4597

Fischer, Guido i. e. Johann August Guido, 1877-

Die lokale anasthesie in der zahnheilkunde, mit spe-

zieller beriicksichtigung der schleimhaut- und leitungs-

anasthesie. Kurz gefasstes lehrbuch fiir zahnarzte, arzte

und studierende von professor dr. Guido Fischer ... Mit
81 meist farbigen figuren im text und vn tafeln. 2. un-

veranderte aufl. Berlin, H. Meusser, 1911.

4 p. 1., 171 p. incl. illus. (partly col.) vn pi. 26cm . M. 7.50

© July 1, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3491; Hermann Meusser.
(11-23700) 4598

Freeland, Ernest Harding.

The radical cure of corns and bunions, by E. Harding
Freeland ... New York, W. R. Jenkins co.

[

c1911]

3 p. 1., 34 p. illus. 19
cm

. $0.75

© Sept. 6, 1911 ; 2c. Sept. 11, 1911*; 295507; William R. Jenkins co.

(11-23704) 4599

Goodnow, Frank Johnson, 1859-

Social reform and the Constitution, by Frank J. Good
now ... New York, The Macmillan company, 1911.

xxi, 365 p. 19V
cm

. (Half-title: American social progress series. [7])

$1.50

"The substance of the following pages, with the exception of chapter
m ... was read before the New York school of philanthropy, as the Ken-
nedy lectures for 1911."—Pref.

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297052; Macmillan co.

(11-23720) 4600
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Hall, Mrs. Florence Marion (Howe) 1845-

Social customs, by Florence Howe Hall ... Boston,
D. Estes & co.

[

c
1911]

x, 11-441 p. 2Hcm
. $1.50

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295649; Dana Estes & co.

(11-23784) 4601

Harper, Merritt Wesley, 1.877-

Manual of farm animals ; a practical guide to the

choosing, breeding, and keep of horses, cattle, sheep, and
swine, by Merritt W. Harper ... New York, The Mae
millan company, 1911.

xxv, 545 p. front, Mas. 19*"": $2.00

© Sept 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297053; Macmillan co.

(11-23828) 4602

Haslette, John.

Desmond Rourke, Irishman, by John Haslette ... New
York, D. Appleton and company, 1911.

3 p. 1., 322, [1] p. front 19i
cm

. $1.30

© Sept. 1, 1911 ; 2c. Sept. 14. 1911 ; A 297055; D. Appleton & co.

(11-23708) 4603

Heyliger, William.

Bartley, freshman pitcher, by William Heyliger ...

New York and London, D. Appleton and company, 1911.
ix, [li, 234 p.. 1 1. incl. illus., plates, front. 19J

cm
. $1.25

© Sept. 15, 1911 ; 2c. Sept 21, 1911*; A 295667; D. Appleton & co.

(11-23834) 4604

Hochheimer, Lewis.

A manual of American criminal law, including forms
and precedents, by Lewis Hochheimer ... Baltimore,
Press of King brothers, 1911.

337 p. 23V
m

. $5.00

© Aug. 29, 1911; 2c. Aug. 31, 1911*; A 293899; L. Hochheimer, Baltimore.
(11-23730) 4605

Holland, Rupert Sargent, 1878-

Historic inventions, by Rupert S. Holland ... Phila-
delphia, G. W. Jacobs & company [1911]

295 p. front, plates, ports. 22 cm . $1.50

© Sept 9, 1911 ; 2c. Sept. 20, 1911* ; A 295613; George W. Jacobs & co.

(11-23819) 4606

Jefferson, Charles Edward, 1860-

... Why we may believe in life after death, by Charles
Edward Jefferson ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1911.

vi p., 2 1., 174, [2] p. 19^
cm

. (Raymond F. West memorial lectures on
immortality) $1.00

© Sept. 15, 1911 ; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295584; C. E. Jefferson, New York.
(11-23717) 4607
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Johnstone, Mrs. Ruth A.
At my window; hours with my pigeons, by Ruth A.

Johnstone; with frontispiece in colors by Spencer Baird
Nichols. New York, Frederick A. Stokes company [1911]

xiii, 114 p. col. front. 18*
cm

. $0.80

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295542; Frederick A. Stokes co.

(11-23829) 4608

[Lewis, Charles Bertrandi
The humorous Mr. Bowser, by M. Quad [pseud.] ... with

16 illustrations and cover design by Merle Johnson. New
York, J. S. Ogilvie publishing company, c1911.

5 p. I, 41-253 p. front, illus., plates. 19i ct1\

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 297151; J. S. Ogilvie pub. co.

(11-23705) 4609

Locke, Edwin Allen, 1874-
Food values; practical tables for use in private prac-

tice and public institutions, by Edwin A. Locke ... New
York and London, D. Appleton and company, 1911.

v, rl] p., 1 1., 110 p. 20i cm
. $1.25

© Sept. 8, 1911 ; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297056; D. Appleton & co.

(11-23711) 4610

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the October term,

1909 and March term, 1910. v. 96. Reported by T. A.
McWillie. Chicago, T. H. Flood & company, 1911.

xxii, 1019 p. 24cm .

© Aug. 2, 1911 ; 2c. Aug. 5, 1911 ; A 297274; T. H. Flood & co. 4611

Morgan, Charlotte Elizabeth, 1882-
The rise of the novel of manners ; a study of English

prose fiction between 1600 and 1740, by Charlotte E.
Morgan, ph. d. New York, The Columbia university
press, 1911.

ix, 271 p. 24cm . (Half-title: Columbia university studies in English)
$1.50

Bibliography : p. 143-246.

© Sept. 15, 1911 ; 2c. Sept. 15, 1911 ; A 297146; Columbia univ. press.

(11-23812) 4612

Murphy, Charlotte Flynn.
Whispers of the sea, by Charlotte Flynn Murphy.

Manitowoc, Wis. [Printed by the Pilot publishing co.,
c
1911]
4 p. 1., rl5i-164 p. 23cm . $1.25

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 9. 1911: A 295578; C. F. Murphy. ManiWoc.
Wis. (11-23880) 4613

Oppenheim, James, 1882-
The nine-tenths; a novel, by James Oppenheim. New

York and London, Harper & brothers, 1911.
4 p. 1., 319, rli p. 19*

cm
$1.25

© Sept. 21, 1911 ; 2c. Sept. 22, 1911 ; A 205729: Harper & bros.

(11-23868) 4614
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Oyen, Henry.

Joey the dreamer; a tale of Clay court, by Henry Oven.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1.911.

3 p. 1 3-318 p. 19i
cm

. $1 20

© Sept.'ll, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295651; Doubleday, Page & co.

(11-23835) 4615

Pender, Harold, 1879-

Principles of electrical engineering, by Harold Pender
... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
1911.

xviii, 438 p. diagrs. 24
cm

. $4.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297125; McGraw-Hill book co.

(11-23821) 4616

Peoples, John Sherman, 1887-

A course in football tactics for 1911 ... by John S. Peo-
ples. Eveleth, Minn., J. S. Peoples [1911]

cover-title, 32 p. illus. 15
cni

. $0.50

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295428; J. S. Peoples, Eveleth, Minn.
(11-23724) 4617

Phillips, David Graham, 1867-1911.

... The conflict; a novel. New York and London, D.

Appleton and company, 1911.
2 p. 1., 389, [li p. \9Vm . $1.30

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295662; D. Appleton & co.

(11-23841) 4618

Pullman, Mrs. Letitia (Vertrees) 1849-

Magnolia blossoms and holly berries ; scattered blos-

soms of thought in youth's white morning and garnered
berries of ripened years, by Letitia Vertrees Watkins
(Mrs. Pullman) [William sport, Pa., Press of Scholl lith-

ographing co.,
c1911]

3 p. 1., 5-88 p. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293965; L. V. Watkins Pullman,
Williamsport, Pa. (11-23699) 4619

Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Rey-

nolds."

The notorious Miss Lisle, by Mrs. Baillie-Reynolds ...

New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran com-
pany

[

c1911]
5 p. 1., 291 p. 19*

cm
. $1.20

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295670; George H. Doran co.

(11-23846) 4620

Russell, Lev, 1874-

Notes on Iowa reports; being chronological annota-

tions of the decisions of the Iowa Supreme court ... with

parallel references to Northwestern reporter, American
decisions, American reports, American state reports,

and Lawyers' reports annotated (both series) together
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Russell, Lev—Continued

with full parenthetical notes of other Iowa cases relat-

ing thereto, and cross references to similar and analo-

gous ones annotated, and to decisions from foreign tribu-

nals, by Lev Russell ... v. 1. Chicago, 111., T. H. Flood
& company, 1911.

iv, 866 p. 26£
cm

. $7.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 2, 1911; A 295393; T. H. Flood & co.

(11-23807) 4621

Schneider, Norman Hugh.

Circuits and diagrams. Pt. 2 ... by Norman H. Schnei-

der ... 2d ed., enl. New York, Spon & Chamberlain ; retc,

etc.] 1911.
80 p. diagrs. 18*

cm
. $0.25

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293789; Spon & Chamberlain.
(11-22344) 4622

Serviss, Garrett Putman, 1851-

A Columbus of space, by Garrett P. Serviss ... New
York and London, D. Appleton and company, 1911

.

vii p., 1 1., 297, [1] p. col. front., col. plates. 20 cm $1.50

© Sept. 15, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295658; D. Appleton & co.

(11-23838) 4623

Sherman, John Carleton.

The stunted saplings, by John Carleton Sherman.
Boston, Sherman, French & company, 1911.

2 p. 1, 50 p. 21
cm

. $0.60

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297090; Sherman, French & co.

(11-23716) 4624

Singer, Emil, 1870-

Das fruhzeitige altern, eine folge falscher korperpflege,

arztliche ratschlage von dr. med. Emil Singer ... Durch-
gesehene und verb. aufl. Leipzig, F. A. Wolfson

[

c
1911]

155 p. 23i
cm

. M. 2.80

© July 24, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A— Foreign 3497; Helios-verlag.
Franz A. Wolfson. (11-23701) 4625

Spalding, Phebe Estelle.

The Tahquitch maiden; a tale of the San Jacintos ...

by Phebe Estelle Spalding ... San Francisco, P. Elder &
company [1911]

2 p. 1., 26 p., 1 1. front., plates. 20 cm . $0.75

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297141; Paul Elder & co.

(11-23706) 4626

Stocking, Jay T.

The city that never was reached; and other stories for

children, by Jay T. Stocking. Boston, New York [etc.]

The Pilgrim press
[

c1911]
vii, 153 p. col. front. 20*em . $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295441; Luther H. Carv. Boston.
(11-23709) 4627
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Stoltze, Erna M corny.

Lose blatter; eine sammlung von anekdoten und ge-

schichten, by Erna M. Stoltze ... New York, Cincinnati
[etc.] American book company [1911]

127 p. I6£cm . $0.30

© Aug. 18, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295299; E. M. Stoltze, New York.
(11-23878) 4628

Taylor, Rupert.

The political prophecy in England, by Rupert Taylor,
ph. d. New York, The Columbia university press, 1911.

xx, 165 p. 24cm . (Half-title: Columbia universitv studies in English)
$1.25

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 14, 1911; A 297147; Columbia univ. press.

(11-23809) 4629

[Thomson, Agnes G j ed.

Topical helps to the American standard Bible, with a

harmony of the gospels ; being the subjects and topics of

the Bible arranged and classified in alphabetical order,

specially prepared for all who are interested in explain-

ing or studying the Scriptures, and for Bible readings
and reading courses. New York, T. Nelson & sons

[

c1911]

2 p. l., 60 p. I8
cm

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 9, 1911- ; A 295477; Thomas Nelson & sons.

(11-23785) 4630

Train, Ethel.

"Son," by Ethel Train. New York, C. Scribner's

sons, 1911.

3 p. 1.. p. v, 289, [1] p. 18
cn
\ $100

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 20. 1911*; A 295609; C. Scribner's sons.

(11-23842) 4631

Visscher, William Lightfoot, 1842-

Poems of the South and other verse, by Colonel Wil
liam Lightfoot Visscher ... Introduction by Opie Read.
Chicago, David B. Clarkson co., 1911.

3 p. 1., xiv, 303 p. front, (port.) plates. 19
cn
\ $1.25

© Sept. 5, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297028; W. L. Visscher, Chicago.
(11-23810)- 4632

Whittaker, William Henry, 1853-

The annotated Ohio code of civil procedure, by W. H.
Whittaker ... 7th rev. ed. Cincinnati, The W. H. An-
derson co., 1911.

ix p., 1 1, 1572 p. 20cm . $5.00

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297077; W. H. Anderson co.

(11-23732) 4633
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Balfour, Graham.
... The life of Robert Louis Stevenson, by Graham Bal-

four. Abridged ed. New York, C. Scribner's sons, 1911.
3 p. 1., 364 p. mcm

. $1.00
At head of title : Biographical edition

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295610; Charles Scribner's sons.

(11-24092) 4634

Bedell, Frederick, 1868-
Direct and alternating current manual ; with directions

for testing and a discussion of the theory of electrical

apparatus, by Frederick Bedell ... assisted by Clarence
A. Pierce, ph. d. 2d ed., enl. New York, D. Van Nos-
trand company

;
[etc., etc.i 1911.

1 p. L, v-xiii, 360 p. diagrs.
'

22£
cm

. $2.00

The first edition was issued under the title "Direct and alternating cur-
rent testing."

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297073; F. Bedell, Ithaca, N. Y.
(11-24088) 4635

Brown, S. M.
The gospel in nature; or, God's demonstration, by

S. M. Brown. Kansas City, Mo., The Western Baptist
publishing co., 1911.

152 p. 19i
cm

. $1.00

© Aug. 20, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295493; Western Baptist pub. co.

(11-23901) 4636

The Cambridge history of English literature, ed. by
A. W. Ward ... and A. E. Waller ... v. 7. Cavalier
and Puritan. New York, Gr. P. Putnam's sons; Cam-
bridge, England, University press, 1911.
2 p. I., viii p., 1 1, 613 p. 25

cm
. $2.50

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293958; G. P. Putnam's sons.

4637

Chanson de Roland.
... A chevalier of old France ; the Song of Roland, tr.

and adapted from old French texts, by John Harrington
Cox ... Boston, Little, Brown, and company, 1911.

viii p., 3 1., [3]—181 p. front, plates. 19
cm

. (The knighthood series)

$1 25
©Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295588; Little, Brown, and company.

(11-24135) 4638

Chrysler, Charles Byron.
White slavery, by Charles Byron Chrysler ... [New

ed.] [Chicago, c
1911]

251, til] p. 18l
cm

. $0.25

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295409; Alice Shellabarger Hall.

Chicago. (11-22744) 4639

Cody, Grace Ethelwyn.
Elinor's junior hop, by Grace Ethelwyn Cody ... New

York and London, D. Appleton and company, 1911.
5 p. 1., 292 p., 1 1. col. front., col. plates. 20 cm $1.50

© Sept. 15. 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*: A 205664; D. Appleton & co.

(11-23897) 4640
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Cox, Kenyon, 1856-

The classic point of view ; six lectures on painting de
livered on the Scammon foundation at the Art institute

of Chicago in the year 1911, by Kenyon Cox, with thirty-

two illustrations. New York, C. Scribner's sons, 1911.

xi, 232 p., 1 1. 32 pi. (incl. front.) 20cm . $1.50

Contents.—The classic spirit.—The subject in art.—Design.—Draw-
ing.—Light and shade and color.—Technique.

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297024; Charles Scribner's sons.

(11-24120) 4641

Cumont, Franz. 1868-

The oriental religions in Roman paganism, by Franz
Cumont; with an introductory essay by Grant Shower-
man. Authorized translation. Chicago, The Open court
publishing company; [etc., etc.] 1911.

3 p. L, tiuVxxiv p., 1 I., 298 p. 21£
cm

. $2.00

© Sept. 18, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295637; Open court pub. co.

(11-24148) 4642

Daviess, Maria Thompson.
Eose of Old Harpeth, by Maria Thompson Daviess ...

with illustrations by W. B. King. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company [1911]

5 p. L, 312 p., 1 1. front., plates. 19J
cm

. $1.25

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295740; Bobbs-Merrill co.

(11-24116) 4643

Deiand, Ellen Douglas, 1860-

The girls of Dudley school, by Ellen Douglas Deiand
... New York and London, D. Appleton and companv,
1911.

vii p., 1 1., 318 p., 1 1. col. front., col. plates. 20cm . $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295660; D. Appleton & co.

(11-23895) 4644

Dickens, Charles, 1812-1870.

... A Dickens reader, arranged by Ella M. Powers.
Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

C19H]
xx, 158 p., 1 1. front, (port.) plates. IS ™, (The Riverside literature

series) $0.40
"References": p. tl57]-158.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295582; Ella M. Powers, Milford,
N. H. (11-24099) 4645

Ellis, John Breckenridge, 1870-

Something else; a novel, by J. Breckenridge Ellis ...

with illustrations by Ernest L. Blumenschein. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1911.

438 p., 1 I. incl. col. front, col. plates. 2Ucm
. $1.35

© Sept. 23, 1911 ; 2c Sept. 25, 1911*; A 295763; A. C. McClurg & co.

(11-24113) 4646
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Foster, Isabel.

Ray's reward, by Isabel Foster. Boston, Reid pub-
lishing company, 1911.

2 p. 1., 163 p. front. 19cm . $0.75

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295676; I. Foster, Baltimore.

(11-24112) 4647

French, Mrs. Anne (Warner) 1869-
When woman proposes, by Anne Warner . . . with illus-

trations by Charlotte Weber Ditzler and decorations by
Theodore B. Hapgood. Boston, Little, Brown, & com-
pany, 1911.

6 p. I, 158 p. col. front., col. plates. 20cm $1.25

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295743; Little, Brown, and com-
pany. (11-23898) 4648

Garland, Hamlin, 1860-
Victor Ollnee 's discipline, by Hamlin Garland . . . New

York and London, Harper & brothers, 1911.
2 p. 1., 307, [1] p. 19J

cm
. $1.30

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 22, 1911; A 295727; H. Garland, West Salem,
Wis. (11-23899) 4649

Gephart, William Franklin, 1877-
Principles of insurance, by W. F. Gephart ... New

York, The Macmillan company, 1911.
xv, 313 p. 19F

m
. $1-60

"References" at end of each chapter.

Bibliography: p. 304-306.

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295644; Macmillan co.

(11-24150) 4650

Guerber, Helene Adeline.

Stories of Shakespeare's tragedies, by H. A. Guerber
... New York, Dodd, Mead and company, 1911.

5 p. 1., 349 p. front, plates. 19
cm

. $1.25

© Sept. 15, 1911 ; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297114; Dodd, Mead & co.

(11-24091) 4651

Horstmann, Henry Charles, 1858-
Standard American electrician; a complete encyclope-

dia of electricity ... fully illustrated. By Horstman [!]

& Tousley. Special exclusive ed. Chicago, 111., Printed
by F. J. Drake & co. expressly for Sears, Roebuck & com-
pany, 1911.

l864] p. illus., diagrs. 17i
cm

. $6.00
Binder's title: Standard American electrician; a complete cyclopedia of

electricity by Swingle, Horstmann & Tonslev.

© Aug. 21, 1911 ; 2c. Aug. 25, 1911 ; A 293781'; Frederick J. Drake, Chicago.
(11-23820) 4652

Jones, William Robert, 1861-
The Baptists; a brief digest of their doctrines and

history, with independent observations by the author.
Bv W. R. Jones. Yellville, Ark., 1911.

2 p. L, 64 p., 1 1. 22cm . $0.50

© Sept. 9, 1911 ; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297010; W. R. Jones, Yellville. Ark.
(11-24145) 4653
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Kildsig, J. J.

Morgengry, en fortaelling fra det dansk-amerikanske
kirkeliv, af eT. J. Kildsig. Blair, Nebr., Danish Lutheran
publishing house, 1911.

170 p., 1 1. 20
cm

. $0.50

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 25, 1911; A 293984; J. J. Kildsig, Kenmare,
N. D. (11-23902) 4654

King, William Richard, 1852-

The elements of the mechanics of materials and of

power transmission [by] William E. King ... 1st ed. 1st

thousand. New York, J. Wiley & sons
;
[etc., etc.] 1911.

v, 266 p. diagrs. 23£
cm

. $2.50

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297087; W. R. King, Baltimore.
(11-24086) 4655

Knipe, Alden Arthur.

The last lap, by Alden Arthur Knipe ... New York
and London, Harper & brothers, 1911.

4 p. 1., 340 p., 1 1. front, plates. 19^
cm

. $1.25

© Sept. 21, 1911 ; 2c. Sept. 22, 1911 ; A 295728; Harper & bros.

(11-24115) 4656

Lagerlof, Selma Ottiliana Lovisa, 1858-

Further adventures of Nils, from the Swedish of Sel

ma Lagerlof; tr. by Velma Swanston Howard; illustra-

tions by Astri Heiberg. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1911.

6 p. 1., 3-339 p. front, plates. 20
cra

. $1.25

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295746; Doubleday, Page & co.

(11-24098) 4657

Lee, Harry Walter, 1873-

A digest of the liquor tax law of the state of New York

;

prepared and pub. by H. Walter Lee ... Albany, N. Y.,

H. W. Lee, 1911.
iii, 101 p. 23

cm
. $1.00

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Aug. 25, 1911 ; A 295361 ; H. W. Lee.
(11-24107) 4658

Michie, Thomas Johnson, ed.

Eailroad reports (v. 62 American and English rail-

road cases, new series) ... Ed. by Thomas J. Michie.

v. 39. Charlottesville, Va., The Michie company, 1911.
vii, 845 p. 23cm . $4.50

© Sept. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911* A 297258; Michie co. 4659

Nassau, Robert Hamill, 1835-

The youngest king; a story of the Magi, by Robert
Hamill Nassau... Philadelphia, The Westminster press.

1911.
95 p. front. 19*

cm
. $0.50

© Sept. 18, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295607: Trustees of the Presby-
terian board of publ. & Sabbath school work, Philadelphia.
(11-24146) 4660
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New York (State) Laws, statutes, etc.

Banking law of New York. Chapter 2 of the Consoli-

dated laws and chapter 10 of 1909, including all amend-
ments of 1911, and with notes, annotations and refer-

ences by Amasa J. Parker, jr. ... New York, N. Y., The
Banks law publishing company, 1911.

1 p. 1., 305, [165] p. 2Ucm
. $3.00

© Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293701 ; Banks law pub. co.

(11-24108) 4661

Newlin, Ora Allen, 1875-
If I were gold, by O. Allan Newlin. [Findlay, O., Find-

lay college press, 1911]
58 p. incl. port. 24£

cm
. $0.35

© Aug. 19, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293708; O. A. Newlin, Findlay, O.
(11-23811) 4662

Peters, Mason S.

How to make and nse anti-hog cholera sernm, by Ma-
son S. Peters ... [Kansas City, Mo., Kellogg-Baxter
ptg. co.]

c1911.
2 p. L, 4-40, [1] p. illus. 16*

cm
. $2.00

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293841; M. S. Peters, Kansas City,

Mo. (11-23830) 4663

Ruben, Edward.
Alvira ; a story of the war of 1812, by Edward Ruben

(Illustrations by F. Humphrey Woolrych.) St.

Louis, Mo., Central literary publishing co., 1911.
4 p. 1., 274 p. front, plates, oort. \9Vm . $1.35

© Aug. 21, 1911; 2c. Aug. 30, 1911; A 295710; Central literary pub. co.

(11-24111) 4664

San Francisco. Committee of vigilance.

... Papers of the San Francisco Committee of vigi-

lance of 1851. 2. Ed. by Porter GJ-arnett ... Berkeley,
Cal., University of California, 1911.

1 p. 1., p. 123-139. front, (facsim.) 23£
cm

. (Publications of the Acad-
emy of Pacific coast history, vol. 2, no. 2) $0.25

© Aug. 10, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297235; Academy of Pacific coast
history. 4665

Sargent, Mrs. Gertrude Woodbury (Oaksmith) 1859-
The grand master's treasure, by Gertrude W. Sargent.

Brooklvn, N. Y., The Gertreva publishing companv [1911
viii, 289 p. 2Wm

. $1.25

© Sept. 18, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295671; G. W. Sargent. Brooklyn.
N. Y. (11-24152) 4666"

Schaff-Herzog encyclopedia.

The new Schaff-Herzog encyclopedia of religious

knowledge, ed. by Samuel Maeauley Jackson ... v. 11.

Son of man-Tremellius. Now York and London, Funk
and Wagnalls companv [1911]

xix, tl],

e

504 p. 28cm . $6.00

© Oct. 3, 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295924; Funk & Wagnalls co. 4667
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Schroeder, Hermann H.

The psychology of conduct ; applied to the problem of
moral education in the public schools [by] H. H. Schroe-
der ... Chicago, Row, Peterson & company

[

c
1911]

2 p. 1., 7-287 p. mem
. $1.25

"References": p. 280-281.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295576; H. H. Schroeder, White-
water, Wis. (11-24142) 4668

Sewell, James Witt.

Practical English for seventh and eighth grades, by
J. W. Sewell ... Philadelphia & London, J. B. Lippin
cott company, 1911.

1 p. 1., 5-311 p. plates. 19£
cm

.

© July 26, 1911 ; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297020; J. B. Lippincott co.

(11-24090) 4669

Souvenir booklet containing a few facts about the U. S. S.

Maine, with six actual photographs ... [Tampa, Fla.,

Tribune publishing company, 1911]
cover-title, [8] p. 6 illus. (mounted photos.) 21£ x ll£

cm
. $0.25

© Aug. 15, 1911 ; 2c. Sept. 7, 1911*; A 295382; L. A. Ward, U. S. S. Leon-
idas. (11-22848) 4670

Spear, Raymond Herbert, ed.

The Commercial world encyclopedia of accounting for

book-keepers, accountants, auditors and business men,
containing practical working forms and tables. Ed. by
R. H. Spear, assisted by the editors of the Commercial
world correspondence courses in higher accounting,

v. 1, 2. 2d ed. Detroit, Mich., The Commercial world
publishing company, 1908

[

c
1911]

2 v. illus., diagrs., forms. 24J
cm

. $4.00 each
v. 1 © Sept. 12, 1911 ; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297071 ; v. 2 © Sept. 25, 1911

;

2c. Oct. 2, 1911*; A 295914; Commercial world pub. co.

(11-24154) 4671,4672

Starch, Daniel.

Experiments in educational psychology, by Daniel

Starch ... New York, The Macmillan company, 1911.
viii 183 p. incl. illus., tables, diagrs. 20

cm
. $0.90

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295645; Macmillan co.

(11-24141) 4673

Stevens, Horace J., comp.

The copper handbook; a manual of the copper indus-

try of the world, v. 10. Houghton, Mich., H. J. Stevens,

1911.
2 p. 1., 9-1902 p. 23

cm
. $5.00

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 22, 1911; A 297300; H. J. Stevens. 4674

Stratemeyer, Edward, 1862-

... Chased across the pampas; or, American boys in

Argentina and homeward bound, by Edward Strate-
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Stratemeyer, Edward—Continued

meyer ... illustrated by John Goss. Boston, Lothrop,
Lee & Shepard co. [1911]

iv, [2] p., 1 1., 329 p. front., plates. 19
cm

. (His Pan-American series)

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295688; Lothrop, Lee & Shepard
co. (11-24118) 4675

Tappan, Eva March, 1854-
Old world hero stories, by Eva March Tappan ... Bos-

ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company r

c
1911i

ix, [2], 261, [1] p. front, illus. (incl. maps) 20 cm . $0.70

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295586; E. M. Tappan, Worcester,
Mass. (11-24093) 4676

Taylor, Charles Keen.
Billy, his summer awakening, by Charles Keen Tay-

lor; with illustrations by Sears Gallagher. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1911.
6 p. 1., [3]-283 p. front, plates. 20cm . (On cover: The Billy series)

$1.50

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295720; Little, Brown, and com-
pany. (11-24119) 4677

Thwing, Charles Franklin, 1853-
Universities of the world, by Charles Franklin Thwing

... New York, The Macmillan company, 1911.
xv, 284 p. front, plates, ports. 20|

cm
$2.25

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295646; Macmillan co.

(11-24140) 4678

Trent, William Peterfield, 1862-
An introduction to the English classics, by William P.

Trent ... Charles L. Hanson ... William T. Brewster ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1911]

vii p., 1 1., 298 p. 19
cm

$1.25

"List of books for supplementary reading": p. 291-296.

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295606; W. P. Trent, New York.
C. L. Hanson, Cambridge, Mass., and W. T. Brewster, New York.
(11-24097) 4679

True, John Preston, 1859-
... Scouting for Light Horse Harry, containing ad-

ventures of Thomas Ludlow, captain of cavalry during
the revolution, including certain experiences from Bunk-
er Hill to Hobkirk's Hill, by John Preston True ... with
illustrations by Lilian Crawford True. Boston, Little,

Brown, and company, 1911.
ix, 334 p., 1 1. front, plates. 19

cm
. (His The Stuart Schuyler series^

$1.50

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*: A 295719; Little, Brown, and com-
pany. (11-24117) 4680

Van Dyne, Edith.

The flying girl, by Edith Van Dyne ... illustrated by
Joseph Pierre Nuvttens. Chicago, The Beillv & Britton
co. r

c
1911]

232 p. incl. front, plates. 20
cm

$1.00

© July 24, 1911 ; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293811 ; Reillv & Britton co.

(11-24130) 4681
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Vergilius Maro, Publius.

The ^Eneid of Virgil, tr. by Harlan Hoge Ballard.

2d ed., rev. and annotated for the use of schools. New
York, C. Scribner's sons, 1911.

xii p., 1 1., 333 p. 19
cm

. $0.75

© Aug. 19, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293917; H. H. Ballard, Pittsneld,

Mass. (11-24096) 4682

Vincent, John Martin, 1857-

Historical research ; an outline of theory and practice,

by John Martin Vincent ... New York, H. Holt and
company, 1911.

v, 350 p. illus. 20cm . $2.00

"A selected bibliography of historical research" : p. 327-339.

© Sept. 18, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295618; Henry Holt & co.

(11-24080) 4683

Walter, Max, 1857-

Max Walter's French lessons; a demonstration of the

direct method in elementary teaching given at Teachers
college, Columbia university, from February to the end
of April, 1911, by Max Walter ... recorded -word by word
in the classroom and ed. by Anna Woods Ballard ...

New York, C. Scribner's sons, 1911.
xiii, 169 p. tab. 19

cm
. $075

© Aug. 19, 1911; 2c- Sept. 5, 1911*; A 293922; Charles Scribner's sons.

(11-24095) 4684

Max Walter's German lessons; a demonstration of the

direct method in elemental teaching, given at Teach-
ers college, Columbia university, from February to the

end of April, 1911, by Max Walter ... recorded and ed-

ited by Elizabeth Meyjes, b. s. and Margaret Hopeman,
m. a. ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xii p., 2 1., 3-229 p. tab. 19
cro

. $0.85

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295611; Charles Scribner's sons.

(11-24094) 4685

White, Fred Merrick, 1859-

The mystery of the Ravenspurs ; a romance and detec-

tive story of Thibet and England. By Fred M. White ...

Illustrations and cover design by Andre Ch. De Takacs.
New York, J. S. Ogilvie publishing companv

[

c
1911]

319 p. front, plates. 19i
cm

$1.25

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295702; J. S. Ogilvie pub. co.

(11-24110) 4686

Yardley, Elizabeth.

A motor tour through France and England, by Eliza-

beth Yardley; a record of twenty-one and a half days
automobiling ... New York, J. Pott & company, 1911.

viii p., 1 1., 242 p. front., plates. 20cm . $1.50

© Sept. 19, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295648; James Pott & co.

(11-24081) 4687
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Abbott, Eleanor Hallowell, 1872-

The sick-a-bed lady and also Hickory Dock, The very
tired girl, The happy-day, Something that happened in

October, The amateur lover, Heart of the city, The pink
sash, Woman's only business, bv Eleanor Hallowell Ab-
bott ... New York, The Century co., 1911.

6 p. 1., 3-371 p. front., plates. 20
cm

.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297167; Century co.

(11-24125) 4688

Akers, Floyd.

The boy fortune hunters in the South Seas, by Floyd
Akers ... Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c1911
]

3 p. L, 11-263 p. front 19£
cm

. (On cover: The boy fortune hunters
series) $0.60

© June 9, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293814; Reilly & Britton co.

(11-24134) 4689

Anderson, R G.

Synopsis of common law pleading and procedure in

civil actions, by R. G-. Anderson ... Raleigh, N. C, Com-
mercial printing company

[

c
1910j

53 p. 22J
cm

. $0.50
'"Key to references": p. [3i

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 29, 1911*; A 293846; R. G. Anderson, Durham,
N. C. (11-24105) 4690

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Team-mates, by Ralph Henry Barbour ... with illus-

trations by C. M. Relvea. New York, The Centurv co.,

1911.
vi p., 2 1 , 3-381 p. incl. plates, front. 20

cm
. $1.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297170; Century co.

(11-24128) 4691

Bartlett, Frederick Orin, 1876-

The forest castaways, by Frederick Orin Bartlett;

illustrated by George Varian. New York, The Centurv
co., 1911.

6 p. 1„ 3-392 p. incl. plates, front. 20 cm $1.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297171 ; Century co.

(11-24131) 4692

Bitterauf, Theodor, 1877-

... Geschichte der franzosischen revolution; sechs vor-

trage von Theodor Bitterauf; mit 8 bildnissen. Leipzig,
B. G. Teubner, 1911.

vi, 105, tl] p. 8 port. (incl. front.) 18|
cm

. (Aus natur und geistes-

welt ... 346. bdchen.) M. 1.25

"Literatur" : p. vi.

© July 11, 1911; 2c. Sept. 12. 1911*; A—Foreign 3499: B. G. Teubner.
(11-24082) 4693
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Boeckh-Arnold, Ella.

"Lieb' ist minder," von Ella Boeckh-Arnold. Stutt-

gart, J. F. Steinkopf, 1911.
276 p 19

cm M. 4

© July 25, 1911: 2c. Sept. 12. 1911*; A—Foreign 3487; J. F. Steinkopf.
(11-24137) 4694

Brooks, John Pascal, 1861-
Reinforced concrete; mechanics and elementary de-

sign, by John P. Brooks ... New York [etc.] McGraw-
Hill book company, 1911.

x, 220 p. illus., diagrs. 24cm . $2.00

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297085; McGraw-Hill book co.

(11-24085) 4695

Carleton, Katharine.
Dorothy, the motor girl, by Katharine Carleton ; illus-

trated by C. M. Relyea and R. B. Birch and from photo-
graphs. New York, The Century co., 1911.

6 p. 1., 3-386 p. incl. plates, front. 19£
cm

$1.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297173; Century co.

(11-24127) 4696

Coolidge, Dane, 1873-
The Texican, by Dane Coolidge ... with illustrations in

color by Mavnard Dixon. Chicago, A. C. McClurg & co..

1911.
vii p., 1 L, 11-368 p.. 1 1. col. front, col. plates. 21

cm
. $1.35

© Sept. 23, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295764; A. C. McClurg & co.

(11-24114) 4697

Coombs, Francis Lovell, 1876-
Young Crusoes of the sky, by F. Loyell Coombs ...

illustrated by Edwin F. Bayha. New York, The Century
company, 1911.

6 p. 1., 3-380 p. incl plates, front. 19£
cm

$1.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297169; Century co.

(11-24133) 4698

Davis, Richard Harding, 1864-
The man who could not lose, by Richard Harding Da-

vis ... New York, C. Scribner's sons, 1911.
5 p. 1., 3-354 p. front., illus., plates. 19J

cm
. $1.25

Contents.—The man who could not lose.—My buried treasure.—The
consul.—The nature faker.—The lost house.

© Sept. 16, 1911: 2c. Sept. 20, 1911*; A 295612; Charles Scribner's sons.

(11-23843) 4699

Davis, William Morris, 1850-
Grundziige der physiogeographie, auf grund von Wil-

liam Morris Davis' "Physical geography" neu bearb.

von W. M. Davis ... und G. Braun ... mit 126 abbildun-
gen im text und auf einer tafel. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1911.
xi.rli, 322 p illus., pi. 22cm . M. 6.60
"Literatur" at end of each chapter.

© July 12. 1911 ; 2c Sept 12, 1911*; A—Foreign 3504; B. G. Teubner.
(11-23882) 4700
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Diers, Fran Marie, 1867-

... Die geschichte einer wandernden liebe, von Marie
Diers. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.

159 p. 18
cm

. (Engelhorns allgemeine roman-bibliothek ... 27. jahrg..

bd. 24) M. 075

© July 8, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3495; J. Engelhorns nachf.

(11-24136) 4701

Froebel, Friedrich Wilhelm August, 1782-1852.

Friedrich Frobels Mutter- raid kose-lieder. Neuaus-
gabe mit nachwort von dr. Johannes Prufer. Leipzig,

E. Wiegandt, 1911.

5 p. 1., 2-76 numb. 1., [12] p. illus. 2Wm
. M. 4.80

© July 3, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3492; Ernst Wiegandt.
(11-23530) 4702

Gibbon, Perceval,

Margaret Harding', by Perceval Gibbon ... London,
Methuen & co. ltd. [1911]

3 p. 1., 317, [1] p. 19£
cm

. 6/-

© lc. Sept. 23, 1911*; A ad int. 785; pubd. Aug. 24, 1911 ; Century co., New
York. (11-23867) 4703

Groner, Frau Auguste, 1850-

Das kreuz der Welser. Kriminal-roraan von Auguste
Groner. Leipzig und Wien, E. Schmid

[

(

1912]

194 p. 20£
cm

. M. 2.50

© July 18, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3501; Edmund Schmid.
(11-24104) 4704

Gut, E ed.

Fur unsere jugend. Ein unterhaltungsbuch fur israe-

litiscbe knaben und madchen. Unter mitwirkung eines

ausscbusses hrsg. von E. Gut. Frankfurt am Main, J.

Kauffmann, 1911.

vi, 175, [1] p. plates. 23cm . M. 3

© June 30, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3493; J. Kauffmann.
(11-24139) 4705

Hamann, Richard, 1879-

... Asthetik, von dr. Eichard Hamann. Leipzig, B. G.
Teubner, 1911.

viii, 120 p. 18i-
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 345. bdchen.)
M. 1.25

© July 15, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3500; B. G. Teubner.
(11-23900) 4706

Hardung, Victor, 1861-

Godiva, ein drama von Victor Hardung. Zurich, H.
Bachmann-Gruner

[

(

1911]
96 p. 2Wm

.

© June 20, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; D 25196: H. Bachmann-Gruner,
(11-24138) 4706*
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Hart, Oliver Schinkel, 1861-

Some notes on the New York postmaster's provisional

five cents, black, 1845. By 0. S. Hart. With an intro-

duction, by Hiram E. Deals. A foreword, an historical

note and chapter on reprints, by John N. Luff. Phil a

delphia, P. M. Mann, 1911.
[22] p. 51 (i e. 40) pi. 16

cra
.

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297072; Percy McGraw Mann,
Philadelphia. (11-24151) 4707

Hourticq, Louis, 1875-

... Art in France, by Louis Hourticq ... New York,
C. Scribner's sons, 1911.

xiv p.. 1 1., 469 p. col. front, illus., 3 col. pi. 19
cm

. (Ars una: species

rnille. General history of art) $1.50
"Bibliographical notice" : p. xi-xii. Bibliographies also at end of chap-

ters.

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297021; Charles Scribner's sons.

(11-23293) 4708

Inexpensive homes of individuality ; being a collection of

photographs and floor plans illustrating certain of

America's best country and suburban homes of mod-
erate size, with an introduction by Frank Miles Day
... New York, McBride, Winston *& co., 1911.
64 p. illus. (incl. plans) 26

cm
. $0.75

© Aug. 8, 1911; 2c. Aug. 24, 1911*; A 293741; McBride, Winston & co.

(11-23290) 4709

Jackson, Loulia.

Heaven on earth; a work dealing with the new thought,

by Loulia Jackson ... New York, Washington [etc.]

Broadway publishing co.
[

c
1911]

73 p. incl front, (port.) 20cm . $1.00

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297109; D. W. Jackson, Muskogee,
Okl. (11-23715) 4710

Joseph-Renaud, J 1874-

... L'escrime, par J. Joseph-Renaud; preface de M.
Marcel Prevost, ouvrage orne de 48 pages d 'illustrations

photographiques et cinematographiques hors texte. Pa-
ris, P. Lafitte & c

ie
[

c
1911]

xxiv, 332 p., 1 1. illus.. plates. 20i
cm

(Sports-bibliotheque) fr. 3.50

"Carnet du docteur," signed D r Leon Duneme : p. r319i-330.

© Aug. 25, 1911 : 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3481 ; Pierre Lafitte & cie.

(11-23891) 4711

Kohler, Walther, 1870-

Die gnosis, von professor d. dr. Walther Kohler ...

1.-5. tausend ...' Tubingen. J. C. B. Mohr (P. Siebeck)
1911.

60 p. 20
cm

. (Religionsgeschichtliche volksbucher fur die deutsche
christliche gegemvart. IV. reihe. 16. hft. Hrsg. von F. M. Schiele) M. 0.50

"Literatur" : p. 60.

© July 25. 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3521; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (11-24149) 4712
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Kreuzberg, P J.

Franz Ittenbach, des. meisters leben und kunst, von
P. J. Kreuzberg; mit fiinfzig lichtdrucktafeln und einem
farbenkunstblatt. M. Gladbach, B. Kiihlen

[

c1911
1

23 p. col. front., illus., il pi., port. 28cm . (Added t.-p.: Monographien
zur geschichte der christlichen kunst, hrsg. von B. Kleinschmidt, i) M. 5

© May 15, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3489; B. Kiihlen.

(11-24121) 4713

[Le Barillier, Mme. Berthe, 1868-

... Le journal de Marguerite Plantin; illustrations de
Rene Lelong. Paris, P. Lafitte & c

ie

[

c
1911]

123 p. incl. front, (port.) illus. 24£
c™ (Ideal-bibliotheque [no. 28])

fr. 0.95

Author's pseudonym, Jean Bertheroy, at head of title.

© Aug. 25, 1911 ; 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3479; Pierre Lafitte & cie.

(11-23280) 4714

Lutz, Henry Frey, 1868-

To infidelity and back; a truth-seeker's religious auto-

biography ... by Evangelist Henry F. Lutz ... Cincin-

nati, 0., The Standard publishing company, 1911.
xvii p., 2 1., 231 p. 17£

cm
.

© Sept. 8, 1911 ; 2c. Sept. 11, 1911 ; A 297057; Standard pub. co.

(11-23404) 4715

Mack, Louise.

"Wife to Peter, by Louise Mack. London, A. Rivers,

ltd., 1911.
2 p. 1., 309 p., 1 1. 19

cm 6/

© lc. Sept. 20, 1911*; A ad int. 782; pubd. Aug. 23, 1911 ; L. Mack, London.
(11-23839) 4716

[March, George Otisj 1859- ed.

With trumpet and drum; a patriotic compendium, ar-

ranged by Archibald Humboldt. Lebanon, O., March
brothers

[

c
1911]

146 p. 19
cm

. $0.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 14, 1911; A 297108; March bros.

(11-24100) 4717

Missouri. St. Louis, Kansas City, and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, November 10, 1910, to December 30, 1910, by
Thomas E. Francis ... for the Kansas City court of ap-

peals, January 16, 1911, to April 3, 1911, by John M.
Cleary ... and for the Springfield court of appeals, Feb-
ruary 6, 1911, to April 3, 1911, by Lewis Luster ... official

reporters, v. 153, 154. Columbia, Mo., F. W. Stephens,
1911.

2 v. 23rm . $3.00 each
v. 153 © July 24, 1911 : 2c. Aug. 4. 1911 ; v. 154 © Sept. IS. 1<U1 : lc. Sept.

18, 1911; lc. Sept. 19, 1911; A 297344, 297343; K. W. Stephens.
4718,4719
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Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between December 27,

1910, and February 28, 1911. Perry S. Rader, reporter,
v. 232. Columbia, Mo, E. W. Stephens, 1911.

xlvii, 849, vi p. 23£
cm

. $3.00

© Aug. 21, 1911 : 2c. Aug. 21, 1911 ; A 297345 ; E. W. Stephens. 4720

Miiller, Chr.

Fimf jahre fremdenlegionar in Algier, Marokko und
Tunis, von Chr. Miiller. Stuttgart, C. Belsersche ver-

lag'sbuchhandlung, 1911.
3 p. L, 179, [1] p. front, (port.) illus., map. 21J

c,n
. M. 2.50

© Julv 1, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A—Foreign 3413; Chr. Belsersche ver-
lagsbuchhandlung. (11-24083) 4721

Nielsen, Niels, 1865-
Elemente der funktionentheorie, vorlesungen gehalten

an der Universitat Kopenhagen, von dr. Niels Nielsen . .

.

Leipzig und Berlin, B. G-. Teubner, 1911.
x, 520 p. 24£

cm
. M. 15

© June 27, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3490; B. G. Teubner.
(11-23797) 4722

Percin, Alexandre, 1846-
... L'artillerie aux manoeuvres de Picardie en 1910;

avec une carte et 21 croquis en couleurs hors texte. Pa-
ris [etc.] Berger-Levrault, 1911.

xviii, [2], 252 p. fold, map, xxi fold, diagr. 23
cm

. fr. 7.50

At head of title : General Percin.

© Aug. 7, 1911: 2c. Sept. 11, 1911*; A—Foreign 3484; Berger-Levrault.
(11-23890) 4723

Powers, Harry Huntington.
Outlines for the study of art, by H. H. Powers, ph. d.,

Mary M. Powers, a. b., Louise M. Powe. v. 2. Later Ital-

ian art ... Boston, Bureau of university travel, 1911.
1 p. 1., v, 637 p. front. 20

cm
. $1.50

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297194; Bureau of univ. travel.

4724

Quirk, Leslie W 1882-

Freshman Dorn, pitcher, by Leslie W. Quirk ... illus-

trated bv Henrv S. Watson. New York, The Centurv
co., 1911.

6 p. 1., 3-335 p. incl. plates, front. 19£
cra

. $1.50

Partly reprinted from various periodicals.

© Sept. 23. 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297168; Century co.

(11-24132) 4725

Raghuwar Dayal, 1883-
Raghuwar Dayal, sometime priest of Vishnu ; the true

story of his life as related by himself to Adelaide Gail

Frost ... A centennial offering from Mahoba, India ...

m. p.,
c

1910i
87 p. incl. illus., ports. 19*

cm
$0.50

© Mar. 28, 1910: 2c. Sept. 5, 1911*; A 293968: Christian woman's board of

missions, Indianapolis, Ind. (11-23403) 4726
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Reed, Myrtle, 1874-1911.

A weaver of dreams, by Myrtle Reed. New York and
London, G. P. Putnam's sons, 1911.

iv p, 1 1., 374 p. col. front. 20^cm . $1.50

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 12, 1911; A 295807; James S. McCullough & the
Amer. trust & savings bank, executors, Chicago. (11-24126) 4727

Sabin, Elbridge H.
The queen of the city of mirth; text by Elbridge H.

Sabin ... pictures by Elenore Plaisted Abbott and Helen
Alden Knipe. Philadelphia, G. W. Jacobs & company
[

c
1911]
164 p. col. front., col. plates. 23

cm
. $1.00

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295614; George W. Jacobs & co.

(11-23896) 4728

Scholl, E F.

E. F. Scholl's Fiihrer des rnaschinisten ; ein hand- und
hilfsbnch fur heizer, dampfmaschinenwarter, angehende
maschineningenienre, fabrikherren, maschinenbauanstal-
ten, technische lehranstalten und behorden; unter mit-

wirknng von professor E. A. Brauer bearb. von Richard
G-rassmann ... 12. vollig nen bearb. aufl., mit 1501 in den
text eingedruckten abbildungen. Braunschweig, F. Vie-

weg & sohn, 1911.
lxxviii, 1528 p. illus. 24™ M. 28

© Aug. 28, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3496; Friedrich Vieweg
& sohn. (11-23712) 4729

Sell, Sophie Charlotte von, 1864-
Weggenossen, eine einfache geschichte von Sophie

Charlotte von Sell. Stuttgart, J. F. Steinkopf, 1911.
340 p. 19

cm
. M. 5

© July 25, 1911; 2c. Sept. 12. 1911*; A—Foreign 3498; J. F. Steinkopf.
(11-24103) 4730

Stratz, Carl Heinrich.

Die rassenschonheit des weibes, von dr. C. H. Stratz.

7. aufl., mit einer tafel und 346 textabbildungen. Stutt-

gart, F. Enke, 1911.
xvi, 443 p. front, illus. 25i

cm
. M. 16

© July 15, 1911; 2c. Sept. 21. "1911*; A—Foreign 3530; Ferdinand Enke.
(11-23885) 4731

Stumpf, Johannes.
Die gleichstrom-dampfmaschine. Von J. Stumpf ...

Mit 194 in den text gedruckten abbildungen und 7 tafeln.

Mu'nchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1911.
v p., 1 1., 184 p. illus., vir fold. pi. 28i cn

\ M. 7.50

© July 25, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3488; R. Oldenbourg.
(11-23822) 4732

Vernon, Geneva, ed.

Jubilee gems, arranged by Geneva Vernon. Lebanon,
O., March brothers

r

c19Hi
190 p. 18i

cm
. $0.25

© Sept. 1, 1911 ; 2c. Sept. 14. 1911 ; A 29/107: March bros.

(11-24101) 4733
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4734 pt. 1, n. s., v. 8

Waite, Arthur Edward.

The secret tradition in freemasonry and an analysis
of the inter-relation between the craft and the high
grades in respect of their term of research, expressed by
the way of symbolism, by Arthur Edward Waite ... with
28 full-page plates, and many other illustrations ...

New York, Rebman company, 1911.
2 v. fronts., illns., ports. 27' m ' £2.2-

"Some bibliographical matters": p. 409-417.

© lc. Sept. 5, 1911; A ad int. 772;-pubd. Aug. 7, 1911; Rebman, ltd., Lon-
don. (11-24153) 4734

Watson, Gilbert, 1864-

Toddie; the romance of a woman hater, by Gilbert

Watson ... frontispiece bv R. G. Vosburgh. New York,
The Century co., 1911.

3 p. 1., 3-301 p. front. 19£
cm

$1.20

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297166; Century co.

(11-24129) 4735

Wentworth, George Albert.

Wentworth 's Plane geometry. Teachers' ed. Rev. by
George Wentworth and David Eugene Smith. Boston,
New York [etc.i Ginn and company

[

c
1911]

iii, 341 p. diagrs. 19
cm

. $1.25

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 20, 1911* A 295604; G. Wentworth, Exeter,
N. H., and D. E. Smith, New York. 4736

Wheless, Joseph.

A digest of all published decisions of the Supreme
court of Tennessee ... being supplemental to Webb &
Meigs Tennessee digest. Bv Joseph Wheless ... v. 4.

St. Louis, F. H. Thomas law book co., 1911.
2 p. 1.. 647 p. 26

cm
. $7.50

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 4, 1911; A 297358: F. H. Thomas law book co.

4737

Wiel, Samuel Charles, 1878-

Water rights in the western states; the law of prior

appropriation of water as applied alone in some juris-

dictions, and as, in others; confined to the public domain,
with the common law of riparian rights for waters upon
private lands. Federal, California and Oregon statutes

in full, with digest of statutes of Alaska, Arizona, Col-

orado, Hawaii, Idaho, Kansas, Montana, Nebraska, Ne-
vada, New Mexico, North Dakota, Oklahoma, Oregon,
Philippine Islands, South Dakota, Texas, Utah, Wash-
ington and Wyoming. Forms. By Samuel C. Wiel ...

3d ed. ... rev. and enl. to June 1, 1911 ... San Francisco,

Bancroft-Whitney companv, 1911.
2 v. 23£

cm
$7.50

v. 1 © Aug. 31. 1911 ; 2c. Sept. 7. 1911*: v. 2 © Sept. 5, 1911 ; 2c. Sept. 11.

1911*; A 295391, 295523: S. C. Wiel, San Francisco.
(11-24106) 4738,4739
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Adam, Paul, 1862-
... La ville inconnne. Paris, P. Ollendorff, c1911.
3 p. 1., ix, 446 p, 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© July 13, 1911; 2c. Sept. 11, 1911- ; A—Foreign 3480; P. Adam, Paris.

(11-24397) 4740

Andrews, Mrs. Mary Raymond Shipman.
The courage of the commonplace, by Mary Raymond

Shipman Andrews ... New York, C. Scribner's sons,

1911.
3 p. 1., 82 p. front. 19

cni
. $0.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295810; Charles Scribner's sons.

(H_24404) 4741

Annis, Thomas Augustus, ed.

Everybodys book of ready reference, containing seven
complete books in one ... comp. and ed. by Thomas A.
Annis ... Standard ed. Adrian, Mich., Co-operative
book and advertising co., 1911.

9 p. 1., 705 p. front, (port.) illus., plates (1 col.) 24£cm . $3.50

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297139; G. B. M. Seager, Adrian,
Mich. (11-24388) 4742

Ashley, Clarence Degrand, 1851-
The law of contracts, by Clarence D. Ashley ... Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1911.
xxvii, 310 p. 23 cm . $3.00

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295683; Little, Brown, and com-
pany. (11-24381) 4743

Bailey, Frederick Randolph, 1871-
Text-book of embryology, by Frederick Randolph Bai-

ley ... and Adam Marion Miller ... 2d ed., with five hun-
dred and fifteen illustrations. New York, W. Wood and
company, 1911.

xvi p., 1 1., 672 p. illus. 26
cm

. $4.50

"References for further study at end of chapters."

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295794; William Wood & co.

(11-24377) 4744

Bartlett, Frank W 1856-
Mechanical drawing. Written for the use of the mid-

shipmen at the United States naval academy. By F. W.
Bartlett ... 3d ed. rev. 1st thousand. New York, J. Wi-
ley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

x p., 1 1., 164 p. illus., 4 pi., diagrs. 23i
cm

. $3.00

© Aug. 19, 1911: 2c. Sept. 15, 1911*; A 297088; F. W. Bartlett. Detroit.

(11-24363) 4745

[Benjamin, Lewis S ]
1874-

Some aspects of Thackeray, by Lewis Melville [pseud.]

... Boston, Little, Brown, and company, 1911.
xiii, 281 p. front, plates, ports., facsims. 2H cm .' $2.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295681: h. Melville. London.
(11-24389) 4746
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4747 pt. 1, n. s., v. 8

Bennett, Enoch Arnold, 1867-
Hilda Lessways, by Arnold Bennett ... New York,

E. P. Dutton & company [1911]
vi, 533 p. 20 cm . $1.50

© Sept. 25, 1911 ; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295861 ; E. P. Dutton & co.

(11-24362) 4747

Booth, Walter Sherman, 1827-
The township manual for the state of North Dakota.

A complete guide for township officers in their various
duties under the revised codes 1905, and general laws
1907, 1909 and 1911. By Walter S. Booth ... 11th ed.

Minneapolis, Minn., W. S. Booth & son, 1911.
252 p. mcm

. $1.00

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293837; W. S. Booth, Minneapolis.
(11-24378) 4748

Cutter, William Richard, 1847- ed.

Genealogical and family history of the state of Con-
necticut; a record of the achievements of her people in

the making of a commonwealth and the founding of a na-
tion. Editorial staff : William Eichard Cutter . . . Edward
Henry Clement ... Samuel Hart ... Mary Kingsbury Tal-

cott ... Frederick Bostwick ... Ezra Scollay Stearns ..,

New York, Lewis historical publishing company, 1911.
4 v. fronts., plates, ports. 28 cra

. $25.00

© Sept. 19, 1911; 2c. each Sept. 23, 1911*; A 295748; Lewis historical pub.
co. (11-24384) 4749

Dubois, Paul.

Beason and sentiment; an address delivered in the
aula of the University of Berne, March 3, 1910, by Dr.
Paul Dubois ... authorized translation by Edward Gr.

Richards. New York and London, Funk & Wagnalls
company [1911]

82 p. 19
cm

. $0.50

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297100; Funk & Wagnalls co.

(11-24416) 4750

Elmore, C D 1886-
The gravel pirate, by C. D. Elmore ... historical, in-

structive, humorous and pathetic ... Tacoma, Western
blank book companv, 1911.

123, [1] p. illus. (incl/ports.) 18*
cm

.

© May 1, 1911; 2c. Aug. 26, 1911*; A 293788: C. D. Elmore, Tacoma,
Wash. (11-24428) 4751

Fenn, Robert Willson, 1867-
The hidden empire ; a tale of true deeds and great ones

which the tropic sun witnessed, by R. W. Fenn; with
illustrations by M. Leone Bracker. New York, Dodcl,

Mead and companv, 1911.
5 p. 1.. 402 p. front/plate?, fold. map. 19*

cm $1.30

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297119; R. W. Fenn, San Fran-
cisco. (11-24398) 4752
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Fisher, Daniel Webster, 1838-

Calvin Wilson Mateer, forty-five years a missionary in

Shantung, China; a biography, by Daniel W. Fisher.

Philadelphia, The Westminster press, 1911.
viii, 9-342 p. plates, 2 port. (incl. front.) 20£

cm
- $1-50

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295822; Trustees of the Presby-
terian board of publ. & Sabbath-school work, Philadelphia.

(11-24417) 4753

Fitch, George, 1877-

At good old Siwash, by George Fitch ... Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1911.
xii, 309 p. front, plates. 19*™ $1.25

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297228; Little, Brown, and com-
pany. (11-24401) 4754

Forman, Samuel Eagle, 1858-

Stories of useful inventions, by S. E. Forman ... New-
York, The Century co., 1911.

xv, 248 p. front, (group of ports.) illus. 19}
cm

- $1.00

Contents.—The match. — The stove. — The lamp. — The forge. — The
steam-engine. — The plow. — The reaper. — The mill. — The loom. — The
house.—The carriage.—The boat.—The clock.—The book.—The message.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297172; Century co.

(11-24365) 4755

Garner, James Wilford, 1871-

Government in the United States, national, state, and
local, by James W. Garner ... New York, Cincinnati
[etc.] American book company

[

c
1911]

416 p. illus. (form) 19
cm

. $1.00

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295795; J. W. Garner, Urbana, 111.

(11-24410) 4756

Gibbs, George Fort, 1870-

The forbidden way, by George Gibbs . . . New York and
London, D. Appleton and company, 1911.

4 p. 1., 387, [1] p. col. front, plates. 19*
em

. $1.25

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297208; D. Appleton & co.

(11-24402) 4757

Goodenough, George Alfred, 1868-

Principles of thermodynamics, by G. A. Goodenough
... New York, H. Holt and company, 1911.

2 p. 1., iii-xiv, 327 p. tables, diagrs. 24cm . (Half-title: American me-
chanical engineering series. M. E. Cooley, general editor) $3.50

"References" at end of chapters.

© Sept. 18, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295627; Henry Holt & co.

(11-24364) 4758

Gouverneur, Mrs. Marian (Campbell)

As I remember; recollections of American society dnr
ing the nineteenth century, by Marian Gouverneur ...

New York and London, D. Appleton and company, 1911.
6 p. 1., 416 p. 7 port. (incl. front.) port, group. 2H cn

\ $2.00

© Sept. 22. 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297212: D. Appleton & co
(11-24385) 4759
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4760 pt. 1, n. s., v. 8

Hall, Granville Davisson.

Lee's invasion of northwest Virginia in 1861, by Gran-
ville Davisson Hall ... [Chicago, Press of the Mayer &
Miller company] 1911.

3 p. 1, 9-164 p. 20 cm . $1.25

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A 297096; G. D. Hall, Glencoe, 111.

(11-24429) 4760

Hastings, Florence Emily.
... Studies in German words and their uses, by Flor-

ence Emily Hastings ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath & co.
[

c1911]
iv, 259 p. 18£

cm
. (Heath's modern language series) $1.00

© Sept. 16, 1911 ; 2c. Sept. 26, 1911 ; A 295846; D. C. Heath & co.

(11-24420) 4761

Hichens, Robert Smythe, 1864-

The fruitful vine, by Kobert Hichens ... with a frontis

piece in color by Jules Guerin. New York, Frederick A.
Stokes company [1911]

2 p. 1., 524 p. col. front. 19£
cm

- $1-40

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 297241; R. Hichens, London.
(11-24406) 4762

Hobson, Harriet Malone.

Jinks' inside, by Harriet Malone Hobson. Philadel-

phia, G. W. Jacobs & company [1911]
248 p. col. front, col. plates. 18

cm
. $1.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295832; George W. Jacobs & co.

(11-24399) 4763

Hopkins, William John, 1863-

The Indian book, by William John Hopkins. Boston
and New York, Houghton Mifflin company [1911]

viii p., 1 L, 239, [1] p. front., plates. 20cm . $1.25

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295585; W. J. Hopkins, Boston.
(11-24386) 4764

Hun, John Gale, 1877-

The elements of plane and spherical trigonometry, by
John Gale Hun and Charles Ranald Maclnnes. New
York, London, The Macmillan company, 1911.

vii, 205 p. diagrs. 22i
cm

$1.35

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297049; Macmillan co.

(11-24373) 4765

Ivy, Robert Henry.

Applied anatomy and oral surgery, for dental stu-

dents, by Eobert H. Ivy ... Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1911.

1 p. 1., 11-280 p. ilhis. 21
cm

! $1.50

© Sept. 21, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295773; W. B. Saunders co.

(11-24370) 4766
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Jewett, Freeborn G.

... Jewett 's manual for election officers and voters in

the state of New York ... By F. G-. Jewett ... 19th ed.,

completely rev. and enl. by Melvin T. Bender and Harold
J. Hinman ... Albany, N. Y., M. Bender & co., 1.911.

xxiii, 647 p. 24cm .

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293827; Matthew Bender & co.

(11-24380) 4767

Kilmer, Joyce.

Summer of love,' by Joyce Kilmer. New York, The
Baker & Taylor company, 1911.

6 p.-1., 92 p. "l9£ cra
$1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295781; Baker & Taylor co.

(11-24395) 4768

Kirk, Edward Cameron, 1856- ed.

The American text-book of operative dentistry. In
contributions by eminent authorities. Ed. by Edward C.

Kirk ... 4th ed., rev. and enl. Illustrated with 1015 en-

gravings. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,
1911.

xiii, 15-932 p. flits. 25 cm . $6.00

© Sept. 26, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295828; Lea & Febiger.
(11-24369) 4769

[Kneass, Strickland Landisj 1861-

Handbook of injectors and the improved self-acting

injector. 9th ed., 55 thousand. Philadelphia, Pa., W.
Sellers & co., inc., Injector department

[

c
1911]

88 p. illus., tables. 13
cm

.

© Aug. 9, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295572; Wm. Sellers & co., inc.

(11-24366) 4770

Lewis, Ebenezer E 1841-

"Do your level best," by Ebenezer Lewis, ll. d. With
foreword by Eev. Edward Judson, d. d. Complimentary
copy. [Boston! c1911

]

5 p. 1., 64 p. 18cm .

"The following pages were a series of articles published chieflv in the
Baptist record during 1907 and 1908 ..."

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297111; E. Lewis, Boston.
(11-24413) 4771

Lucas, Edward Verrall, 1868-

Old lamps for new, by E. V. Lucas ... New York, The
Macmillan company, 1911.

viii p, 1 1., 258 p. incl. front. 18
cm

$1.25

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295700; Macmillan co.

(11-24392) 4772
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McCook, Henry Christopher, 1837-
Prisca of Patmos; a tale of the days of St. John, by

Henry C. McCook ... Philadelphia, The Westminster
press, 1911.

318 p. col. front, plates. 19i
cm

. $1.25

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295821; Trustees of the Presby-
terian board of publ. & Sabbath-school work, Philadelphia.

(11-24360) 4773

McNeil, Everett.

The cave of gold ; a tale of California in '49, by Ever-
ett McNeil . . . New York, E. P. Dutton & company

[

c
1911]

vii p., 2 1., 376 p. front., plates. 2H cm
. $1.50

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295862; E. P. Dutton & co.

(11-24407) 4774

Martin, Frederick Townsend.
The passing of the idle rich, by Frederick Townsend

Martin. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1911.

4 p. L, 3-263, [1] p. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295653; Doubleday, Page & co.

(11-24158) 4775

Molyneux, Mrs. Nellie Zada (Rice)

History, genealogical and biographical, of the Eaton
families, comp. by Nellie Zada Eice Molynenx ... Syra-
cuse, N. Y., C. W. Bardeen, 1911.

782 p. front, (coats of arms) illus. (incl. ports.) 26cm . $5.00

"Authorities for Eaton genealogy": p. 7-11.

© Aug. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911; A 295692; N. Z. R. Molyneux, Syra-
cuse, N. Y. (11-24383) 4776

Munro, Henry Sumner, 1869-
Handbook of suggestive therapeutics, applied hypno-

tism, psychic science ; a manual of practical psychother-
apy, designed especially for the general practitioner of

medicine and surgery, by Henry S. Munro ... 3d ed.,

rev. and enl. St. Louis, C. V. Mosby companv, 1911. \

409 p. incl. front. 24cm . $4.00

© June 26. 1911 ; 2c. Aug. 17, 1911 ; A 297134; C. V. Mosby co.

(11-24368) 4777 i

Pearson, Edmund Lester.

The believing years, by Edmund Lester Pearson. New
York, The Macmillan companv, 1911.

ix, 303 p. mcm
. $1.25

© Sept. 27, 1911"; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297205; Macmillan co.

(11-24405) 4778

Price, Overton Westfeldt.

The land we live in; the boys' book of conservation, by
Overton W. Price ... with a foreword by GifTord Pinchol
... illustrated from photographs. Boston, Small, May-
nard and companv

[

c

1911i
xxi, 242 p. incl. front., illus. 24 cra

. $1.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297036; Small, Maynard & co., inc.

(11-24157) 4779
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The Realty guarantee and trust company, Youngstown,0.
The modern method in land titles. Yonngstown, 0.,

The Realty guarantee and trust companv r
c
1911]

88 p., 2 1. 20 x 15*
cm

.

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297013; Realty guarantee & trust

co. (11-24155) 4780

Reed, Chester Albert, 1876-

Camera studies of wild birds in their homes, by Ches-
ter A. Reed ... with more than 200 illustrations from
photographs of living wild birds. Worcester, Mass.,

C. K. Reed, 1911.
312 p. col. front., illus., col. plates. 19

cm
. $2.00

© July 1, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295552; Chas. K. Reed, Worcester,
Mass. (11-24374) 4781

Nature studies in field and wood, by Chester A. Reed
... illustrations bv the author. "Worcester, Mass., C. K.
Reed, 1911.

92 p., 1 I. col. front, illus., col. plates. 19
cm

. $0.60

© July 15, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295551; Chas. K. Reed, Worcester,
Mass. (11-24376) 4782

Nature study; birds, bv Chester A. Reed ... Worces-
ter, Mass., C. K. Reed, 1910.

97, vii p. col. front, illus. (partly col.) 19
cm

. $0.60

© June 1, 1911; 2c. Sept 18, 1911*; A 295553; Chas. K. Reed, Worcester,
Mass. (11-24375) 4783

Remington, Harold.

A treatise on the elements of bankruptcy law, for the

use of law students, by Harold Remington ... Char-
lottesville, Va., The Michie companv, 1911.

xi, 548 p. 2Wm
.

© Sept 19, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295643; H. Remington, New York.
(11-24382) 4784

Rogers, Mary Hulbert.

Children of the night, by Mary Hulbert Rogers. New
\ )rk, Duffield & companv, 1911.

3 p. 1., 271 p. 18
cm

. $1.00*

© Sept 23, 1911; 2c. Sept 27, 1911*; A 295836; Duffield & co.

(11-24361) 4785

Rose, Henry.

Maeterlinck's symbolism: The blue bird, and other e^

says, by Henry Rose. New York, T)odd, Mead & com-
pany, 1911.

3 p. 1., 115 p. \7Vm . $1.00
Contents.—Maeterlincks symbolism: "The bine bird."

—"Pippa passes*'.

the optimism of Robert Browning.—The musical mind : a study in social
harmonies.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 16. 1911*; A 297113: Dodd. Mead & co.

(11-24391) 4786
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Rupert, Greenberry G 1848-
The yellow peril ; or, The Orient vs. the Occident as

viewed by modern statesmen and ancient prophets, by
Gr. Gr. Bupert ... Choctaw, Okla., Union publishing co.

r'1911]

526 p. incl. front, (port.) illus., plates, maps. 2 double pi. 20 cra
. $2.25

© July 17, 1911; 2c. Julv 25, 1911; A 292956; G. G. Rupert, Choctaw, Okl.
(11-24159) 4787

Schantz, Lizzie A.
Heart leaves, by Lizzie A. Schantz. [Bloomington.

111., The Pantagraph ptg. & sta. co.,
c
1911]

52 p. front, (port.) 18i
cm

. $0.50

© Aug. 5. 1911; 2c. Aug. 7, "1911; A 293718; L. A. Schantz, Danvers, 111.

(11-23877) 4788

Shelley, Henry Charles.

The British museum : its history and treasures ; a view
of the origins of that great institution, sketches of its

early benefactors and principal officers, and a survey of

the priceless objects preserved within its walls. By
Henrv C. Shellev ... Boston, L. C. Page & companv,
1911.'

xii. 355 p. front, plates, ports., fold, plans, facsims. 22cm . $4.00

© Sept. 18. 1911; 2c. Sept. 21. 1911*: A 295684; L. C. Page & co., inc.

(11-24390) 4789

Taylor, Mary Imlay.
The lotus lantern, by Mary Imlay Taylor and Martin

Sabine; with illustrations by F. Vaux Wilson. Boston,
Little, Brown & company, 1911.

5 p. 1., 308 p., 1 1. front., plates. 19*
cm

. $1.25

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297227; Little, Brown, and com-
pany. (11-24400) 4790

Turpin, Edna Henry Lee.

Honey-Sweet, by Edna Turpin; illustrated by Alice

Beard. New York, The Macmillan company, 1911.
vii, 316 p. front., plates. 19rm . $1.25

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28. 1911*: A 297207; Macmillan co.

(11-24403) 4791

Williams, Archie Dallas, 1879- corny.

The praise of Lincoln; an anthology, collected and
arranged by A. Dallas Williams. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill companv r

c
1911]

6 p. 1., 243 p. 22™ $2.(XT

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 297155; Bobbs-Merrill co.

(11-24387) 4792

Wylie, Ida Alena Ross, 1885-
Dividing waters, by I. A. B. Wylie ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill companv
[

c1911]'

5 p. 1.. 394 p \9\
cm

. $1.25

© Sept. 18. 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295622; Bobbs-Merrill co.

(11-24359) 4793
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Abbott, Lyman, 1835-

My four anchors; what we know in the realm of re-

ligion, by Rev. Lyman Abbott, d. d. Boston, New York
[etc.] The Pilgrim press

[

c

'1911i
40 p. front, (port.) 18£

cm
. $0.50

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 23, 1911^; A 295747; Luther H. Cary, Boston.
(11-24702) 4794

Allen, Alfred Henry.

Allen's commercial organic analysis ... v. 5 ... 4th
ed. Entirely rewritten. Ed. by Henry Leffmann . . . and
W. A. Davis ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co.,

1911.
ix, 704 p. tables (1 fold.) 24mo. $5.00

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297328; P. Blakiston's son & co.

4795

Bible. Selections. English.

The busy man's Bible, for the convenience of busy men,
containing the more vital parts of revealed truth for
daily reference. Comp. by Homer P. Dudley. Cincin-
nati, Jennings and Graham ; New York, Eaton and Mains
r

c
1911]
104 p. 14ix7cm

. $0.25

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297110; Jennings & Graham.
(11-24703) 4796

Blackmer, Eollin Clinton.

Sexual jurisprudence, by Rollin C. Blackmer ... Saint
Louis, Mo., The Philmar company, 1911.

3 p. 1., 9-98 p. 20r
m

. $1-50 <
© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295573; Philmar co.^

(11-24577) 4797

Bruce, Henry Addington Bayley.

Scientific mental healing, by H. Addington Bruce ...

Boston, Little, Brown, and company, 1911.
viii p., 1 1., 258 p. 19£

cm
. $1.50

Republished from various sources.

Contents.—The evolution of mental healing.—Principles and methods.

—

Masters of the mind.—Hypnotism as a therapeutic resource.—Secondary
selves.—Psychology and everyday life.—Half a century of psychical re-

search.—William James—an appreciation.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297226; Little, Brown, and com-
pany. (11-24721) 4798

Buckrose, J E.

Love in a little town, by J. E. Buckrose ... New York
and London, G. P. Putnam 's sons, 1911.

iv p., 1 1., 360 p. col. front. \9Vm - $1-35

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297249; G. P. Putnam's sons.

(11-24680) 4799

785
1911, no. 88

Printed October 14, 1911



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4800 pt. 1, n. S., v. 8

Channon, Frank Ernest, 1870-
... Jackson and his Henley friends, by Frank E. Chan-

non ... illustrated by H. Burgess. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

vi p., 1 1., 299 p. front., olates. 19£
cm (His The Henley schoolboys

series) $1.50

© Sept. 16, 1911; 2c Sept. 23, 1911*; A 295745; Little, Brown, and com-
pany. (11-23871) 4800

Cody, Hiram Alfred.

The fourth watch, by H. A. Cody ... New York, Hod-
der & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1911]

313 p. 19*
cm

. $1.20

© Seot. 28. 1911 ; 2c. Sept 29, 1911*; A 295883; George H. Doran co.

(11-24681) 4801

Da Costa, John Chalmers, 1871-
Principles and practice of physical diagnosis, by John

C. Da Costa, jr. ... with 225 original illustrations. 2d
ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1911.
3 p. I., 3-557 p. illus., diagrs. 23J

cm
. $3.50

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295824; W. B. Saunders co.

(11-24723) 4802

Dorno, C.

Studie liber licht und luft des hochgebirges, von dr.

phil. C. Dorno ; mit 78 tabellen sowie 11 abbildnngen im
text und 19 im anhang. Braunschweig, F. Vieweg &
sohn, 1911.

viii. 153 p. incl. tables, diagrs. pi. 33i cm

© Aug. 5, 1911; 2c. Aug. 21," 1911*; A—Foreign 3409; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-24588) 4803

Eckles, Clarence Henry, 1S75-
Dairy cattle and milk production, prepared for the

use of agricultural college students and dairy farmers.
by Clarence H. Eckles ... New York, The Macmillan
company, 1911.

xii p., 11., 342 p. front., illus. (incl. plans) plates. 20 cm . $1.60

© Sept. 20. 1911; 2c. Sept. 21. 1911*; A 295647; Macmillan co.

(11-24579) 4804

Fisher, Irving, 1867-
Elementary principles of economics, by Irving Fisher

... New York, The Macmillan company, 1911.
xv, 476 p. fold. pi., diagrs 20\

cm
. $2 00

© Sept. 21, 1911; 2c. Seot. 28, 1911*; A 297199; Macmillan co.

( 11-24738) 4805

Fletcher, Charles Robert Leslie, 1 857-

A history of England, by C. R. L. Fletcher and Kud-
yard Kipling-; pictures by Henry Ford. Garden City,

N. Y., Doubledav, Page 8z company. 1911.
6 p. !., 3-308 p. col front., plntes (partlv col.) maps. 22* cm $1.80

© Sept. 11. 1911: 2c. Sept. 21, 1911*; A 295680; Rudyard Kipling, London.
(11-24715) 4806
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Friedman, Jacob.

... Friedman's common-sense candy teacher, by Jacob
Friedman, and a supplement by Wm. H. Kennedy; a

most complete line of up-to-date formulas, with all in-

structions in the art of making candies, both steam and
open fire work, for the large manufacturer or the begin-

ner, by two practical workmen of thirty-five years ' expe-

rience in teaching the craft, both in America and Europe.
Up-to-date ice cream and fountain work in all its

branches. [2d ed.] Chicago, J. N. Bell
[

c
1911]

391 p. front, (port.) 22i
cm

. $10.00

© Apr. 30, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295591; Jonas N. Bell, Chicago.
(11-24584) 4807

Hahn, Gerhard, 1878-

Das geschlechtsleben des menschen, von dr. Gerhard
Hahn . . . mit einem begleitwort von prof. dr. A. Blaschko

;

mit 47 textabbildungen und 3 farbigen tafeln. Leipzig,

J. A. Barth, 1911.
viii, 123 p. illns., 3 col. pi. (incl. front.) 22£

cm
. M. 3

© May 26, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3526; Johann Ambrosius
Barth. (11-24669) 4808

Kalligan, James Edward.
Elementary treatise on stock feeds and feeding, by

James Edward Halligan ... Easton, Pa., The Chemical
publishing co.

;
[etc., etc.] 1911.

3 p. 1., v-rvi], 302 p. illus., tables. 23 cm . - $2.50

© Sept. 18, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295634; Edward Hart, Easton, Pa.
(11-24578) 4809

Hamman, William David, 1859-

... Practical geology and mineralogy; a short course
in mining science, designed for the student, miner, pros-
pector and general mining man ... By W. D. Hamman,
b. sc. South Pasadena, Cal., Way's pocket smelter co.,

1911.
1 p. I., vii-xv, 224 p. illus. (incl. maps) 19i

cm
. (The Mining man's

library, vol. 1) $2.00

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295498; W. D. Hamman, Los An-
geles. (11-24587) 4810

Harben, William Nathaniel, 1858-

Jane Dawson; a novel, by Will N. Harben ... New
York and London, Harper & brothers, 1911.

3 p. 1., 363. rl] p. front. 19J
cm

. $1.30

© Sept. 28, 1911 ; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297251 ; Harper & bros.

(11-24682) 4811

Heindel, Max.
The Eosicrucian cosmo-conception; or, Mystic Chris-

tianity; an elementary treatise upon man's past evolu-
tion, present constitution and future development, by

787



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
4812 pt. 1, n. s., v. 8

Heindel, Max—Continued

Max Heindel ... 3d ed., rev., enl. and indexed ... Ocean
Park, Cal., Rosicrucian fellowship

[

e
1911]

602 p. front, col. pi., diagrs. 20 cm
. $1.50

© Sept. 14, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295800; M. Heindel, Ocean Park.
Cal. (11-24700) 4812

Henderson, Joseph R 1848-
Thonghts at random; a collection of poems, bv J. R.

Henderson. [Riley? Wis.] c1911.
57 p. incl. front, (port.) 17|

cm
. $0 25

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295546; J. R. Henderson, Riley,

Wis. (11-24566) 4813

Hunt, Elizabeth Hollister.

When Margaret was a freshman, by Elizabeth Hollis-

ter Hunt ... New York, Moffat, Yard and company, 1911.
5 p. 1, 268 p. col. front, plates. m mi

. $1.25

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295874; Moffat, Yard & co.

(11-24557) 4814

In re "witnesses," encyclopaedia of evidence, proof.

[Chicago, Printed by Linden brothers, 1911]
l p. 1., 164 p. 19

cm
.

© July 26, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293801; L. D. Powell co., Los An-
geles. (11-24563) 4815

Johnson, Virginia Wales, 1849-
Many years of a Florence balcony, by Virginia W.

Johnson ... Boston, D. Estes & company
[

c
1911]

5 p. 1., v-vi, 11-184 p. front, plates. 20 cm
.

" $1*25

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 297239; Dana Estes & co.

(11-24717) 4816

Kansas. Laws, statutes, etc.

Township officers ' guide. A manual of the laws con-

cerning townships and township officers in the state of

Kansas. 14th ed.—rev. 1911. By Wm. R. Arthur ...

Topeka, Kan., Crane & company, 1911.
xvi, 153 p. 23cm . $1.00

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 17, 1911*; A 295229; Crane & co.

(11-24379) 4817

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-
Engineers' and firemen's handbook ... forming one of

the series of volumes comprised in the Revised and en-

larged edition of The science of railways, by Marshall
M. Kirkman. Edition 1911. Chicago, Cropley Phillips

companv, 1911.
549 p. illus., fold, plates. 20 cra

.

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295785; Cropley Phillips co.

(11-24583) 4818

Lowell, Percival, 1855-
The sonl of the Far East, by Percival Lowell ... New

illustrated ed. New York, The Macmillan company, 1911.
x p., 1 1., 226 p. front, plates. 20cm . $160

© Sept. 27. 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297203; Macmillan co.

(11-24716) 4819
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McConnell, Guthrie.

A manual of pathology, by Guthrie McConnell ... 2d
ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1911.
1 p. 1., 7-531 p. ill us", (partly col.) in col. pi. 19J

cm
. $2.50

Plates i and in accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295694; W. B. Saunders co.

(11-24722) 4820

McDonald, Mrs. Etta Austin (Blaisdell) 1872-

... Hassan in Egypt, by Etta Blaisdell McDonald and
Julia Dalrymple ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1911.

vi p., 2 1., 114 p. incl. col. front, plates. 19i
cm

. (Little people every-
where) $0.60

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295594; Little, Brown, and com-
pany. (11-24556) 4821

McMurtrie, Douglas Crawford.

Conserving vision; an essay on the prevalence of poor
eyesight and the relations of eyestrain, illumination,

structural defects of the eye, accidents, and eye diseases,

to the conservation of vision, by Douglas C. McMurtrie,
edited by G-. E. de Sclrweinitz, m. d., F. Park Lewis, m. d.,

Louis Bell, ph. d., and E. Leavenworth Elliott. New
York, 1911.

33 p. 25r
m

.

Running title: Bulletin of the American association for the conserva-
tion of vision.

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295615; Amer. assn. for the con-
servation of vision. (11-24720) 4822

Macy, John Edward, 1877-

A selection of cases on municipal or public corpora-
tions, by John E. Macy ... Boston, Little, Brown, and
company, 1911.

xiv, 503 p. 24i cm . $4.00

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297164; Little, Brown, and com-
pany. (11-24561) • 4823

Matthews, Agnes R.

The seven champions of Christendom; a legendary
romance of chivalry, by Agnes R. Matthews. Boston.
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

x, 161 p. incl. front., illus. 19™ $0 45

© Aug. 29, 1911 ; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295432; A. R. Matthews. Cambridge.
Mass. (11-24418) 4824

Miller, Charles C 1831-

Fifty years among the bees, by "Or. C. C. Miller. Me-
dina, 6., The A. I. Root eorapanv, 1911.

340. r6i p. incl. illus.. port. 20cm . $l'.00

"Enlarged from the author's "Forty years among the bees." published in

1902. cf. Pref.

© Aug. 24, 1911 ; 2c. Sept. 6, 1911 ; A 295714: C. C. Miller, Marengo, Til.

(11-24580) *

4825
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4826 pt. 1, n. s., v. 8

Miller, James Russell, 1840-

The beauty of self-control, by J. R. Miller ... New
York, Thomas Y. Crowell company [1911]

5 p. 1., 3-290 p. 19}
cm

. $1.00

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295732; Thomas Y. Crowell co.

(11-24415) 4826

Mills, Herbert Elmer, 1861-

Socialism and the labor problem ; outlines for reading
and study, bv Herbert Elmer Mills, ph. d. Poughkeep-
sie, N. Y., 19ll.

63 p. 23™ $0.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295842; H. E. Mills, Poughkeepsie,
N. Y. (11-24739) 4827

Mirbt, Karl, 1860-

Quellen zur geschichte des papsttums und des romi-

schen katholizismus, von d. Carl Mirbt ... 3. verb, und
verm. aufl. Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.

xxiv, 514 p., 1 1. 25i cm
. M.8

Bibliographical references at head of each paragraph.
"Chronologisches verzeichnis der romischen papste" : p. 462-481.

© July 25, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3534; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (11-24704) 4828

Pancoast, Henry Spackman, 1858- ed.

Early English poems, selected and ed. by Henry S.

Pancoast and John Duncan Spaeth. New York, H. Holt
and companv, 1911.

xvii, 548 p. 19-|
cm

. $1.50

© Sept 14, 1911; 2c. Sept 20, 1911*; A 295619; Henry Holt & co.

(11-24419) 4829

Parisotti, Luigi.

A treatise on speaking and singing according to the

principles of the old Italian school, by Luigi Parisotti ...

New York and London, Boosey & co.,
c1911.

4 p. 1., 171 p. 19
cm

. $2.00

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 17, 1911; A 293714; L. Parisotti, London.
(11-24570) 4830

Pollock, Channing, 1880-

The footlights, fore and aft, by Channing Pollock;

with 50 full pas:e illustrations by Warren Rockwell. Bos-

ton, R. G. Badger
[

c1911
1

436 p. inch front., plates. 19*
cm

. $1.50

Partly reprinted from various periodicals.

Contents.—The theater at a glance.—Some people I've lied about—The
writing and reading of plays.—The personalities of our playwrights.—Stage

struck.—On the great white way.—What happens at rehearsals.—The art

of "getting it over."—Something about first nights.—Tn vaudeville.—With
the people in stock.—Sitting in judgment with the gods.—The smart set on
the stage.

© Sept. 22. 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297221; Richard G. Badger.
(11-24567) 4831

790



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 88, October, 1911 4836

Ritschl, Alexander.

Die anschlagsbewegungen beim klavierspiel, auf grund
physiologisch - mechanisclier untersucliungen unter be-

rucksichtigung technischer und padagogischer fragen
sowie durch das klavierspiel hervorgerufener erkran-
kungen allgemeinverstandlich dargestellt von dr. med.
Alexander Kitschl ... mit einem anatomischen titelbild

und 66 figuren im text nacli originalzeichnungen des
verfassers. Berlin-Gross-Lichterfelde, C. F. Vieweg,
g. m. b. h.

r

c
1911]

vi p., 1 L, 131, rl] p. fold. col. front., illus., fold. pi. 22 cm .

© July 1, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3494; Chr. Friedricb Vie-
weg, g. m. b. h. (11-24571) 4832

Rohlfs, Mrs. Anna Katharine (Green) 1846-

Initials only, by Anna Katharine Green ... frontis-

piece in color by Arthur I. Keller. New York, Dodd,
Mead & company, 1911.

4 p. 1., 356 p. col." front. 19
cm

$1 30

© Sept. 29, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297245; Dodd, Mead & co.

(11-24678) 4833

Russell, Thomas Herbert.

Practical business library ... By Thomas Herbert
Russell and William J, Jackman. v. 1-12. Chicago.
National institute of business [1911]

12 v. 24| cra
.

Contents.—v. 1. Business principles and methods.—v. 2. Salesmanship :

theory and practice.—v. 3. Advertising: methods and mediums.—v. 4. Bank-
ing and finance.—v. 5. Business correspondence and forms.—v. 6. Corpora-
tions: organization, finance and management.—v. 7. Credits, insurance,
brokerage.—v. 8. Transportation, interstate commerce, foreign trade.—v. 9.

Real estate: management and transfer.—v. 10. Commercial law and legal
forms.—v. 11. Natural resources and national wealth, irrigation.—v. 12.

Bookkeeping, accounting and auditing.

© Sept. 19, 1911; 2c. each Sept. 25, 1911*; A 295798; L. W. Walter co.,

Chicago. 4834

Speckmann, Diedrich, 1872-

Geschwister Rosenbrock, erzahlung von Diedrich
Speckmann. 1. bis 10. tausend. Berlin, M. Warneck,
1911.

435, [1] p. 19r
m

. M. 4.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 2, 1911; A—Foreign 3548; Martin Warneck.
(11-22385) 4835

The Spectator company, New York.

Life insurance history, 1843-1910. Yearly business of
all active United States life insurance companies from
organization. New York and Chicago, The Spectator
company

r

c
1911]

141 p. 24V
cm

. $5.00

© Sept. 18. 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295790; Spectator co.

(11-24575) 4836
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4837 pt. 1, n. s., v. 8

Steely, Guy.

Wally, a story of the West, by Guy Steely; frontis-

piece by W. W. Fawcett. New York, Dodd, Mead and
company, 1911.

2 p. 1., 272 p. front. 19i
cm

$1.25

© Sept. 29, 1911; 2c. Sent. 30, 1911*; A 297246; Dcdd, Mead & co.

(11-24679) 4837

Talkington, Henry Leonidas, 1860-

Political history, state constitution and school laws of

Idaho ... by H. L. Talkington ... Lewiston, Id., Lewis-
ton morning* tribune

[

c
1911]

44. 89, 122 p. front , plates. 2 map?, fold. form. 22.i cm
. $1.25

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 14, 1911; A 295632; H. L. Talkington, Lewiston,
Id. (11-24412) 4838

Tannenberg, Otto Richard.

Gross-Deutschland die arbeit des 20. jahrhunderts, von
Otto Richard Tannenberg. Leipzig-Gohlis, B. Voider,
1911.

4 p. 1., 2S0 p. illns. (maps) diagrs. 20
cm

. M. 4

© July 20, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; A—Foreign 3443; Bruno Volger, ver-
lagsbuchhandlung. (11-23398) 4839

Thurston, Ernest Temple.

The garden of resurrection ; being the love story of an
nglv man, by E. Temple Thurston. 7th ed. London,
Chapman and Hall, ltd., 1911.

4 p. 1.. 307. rli p. 20
rni

. 6/-

© lc. July 14, 1911: A ad int. 792; pubd. June 14, 1911; Mitchell Kenner-
ley, New York. (11-24560) 4840

Usher, Ellis Baker, 1852-

The greenback movement of 1875-1884 and Wiscon-
sin's part in it. Bv Ellis B. Usher ... Milwaukee, E. B.

Usher, 1911.
92 p. front, (port.) 25*

cm
. $1.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 22. 1911*: A 295725; E. B. Usher.
(11-24408) 4841

Vierhaus, Felix, 1850-

... tiber die methode der reehtsprechung ... Von dr.

F. Vierhaus ... Hannover, Helwingsche verlagsbuch
handlung, 1911.

88 p. 23 cm
. (Beitrage zur staats- und rechtswissenschaftlichen fort-

bildung. lift. 1) M. 1

© July 8, 1911 ; 2c. Sept. 12, 1911*; A—Foreign 3502; Helwingsche verlags-

buchhandlung. (11-24562) 4842

Watson, Gilbert, 1864-

Toddie, by Gilbert Watson ... London, Mills & Boon,
limited r19li]

2 p. 1.. 313. rli p. 19*™. 6/-

© lc. Aug. 25, 1911; A ad int. 761; pubd. July 26, 1911; G. Watson, Lon-
don. (11-24559) 4843
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Abbot, Charles Greeley, 1872-

The sun, by Charles G. Abbot ... with numerous illus-

trations. New York and London, D. Appleton and com-
pany, 1911.

xxiv, [1], 447, [1] p. front., illus., xxvi (i e. 27) pi., diagrs. 20 cra
.

$2.50

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297210; D. Appleton & co.

(11-25027) 4844

Andrews, Mrs. Irene (Osgood)

A blood-moon, and other tales of divorce, by Irene
Osgood ... New York, Broadway publishing co., 1911.

207 p. 19£
cm

. $1.50

Contents.—A blood-moon.—Stories from the buhl cabinet : The woman
who wanted to be private. The woman who disliked the country. The
woman who went on the stage. The woman who was fond of French
cookery. The woman who regretted—the cat. The woman who had to

divorce. The woman who had made up her mind. The woman who re-

turned to her first love.—Stories from Algiers : The pale witch-queen

—

Sabeehad. A little life-tragedy in brown. A murder in the garden of the
mosque. The eyes behind the veil. A Moorish fete in Algiers.

© Sept. 23, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295884; Broadway pub. co.

(11-25008) 4845

A blood-moon; the buhl cabinet and stories from Al-

giers, by Irene Osgood ... London, Everett & co. ltd.

[

c
1911]
254 p. front, (port.) 19

cm
.

© lc. Aug. 24, 1911 ; A ad int. 789; pubd. Aug. 22, 1911; I. Osgood, North-
ampton, England. (11-25009) 4846

Bell, William Murray, comp.

Wm. M. Bell's "pilot"; an authoritative book on the

manufacture of candies and ice creams, comp. by Wm.
M.Bell... Chicago, 1911.

3 p. 1., [9i-156 p. illus. 16£
cm

. $4.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295668; W. M. Bell, Chicago.
( 11-25034) 4847

Blanchard, Amy Ella, 1856-

... The four Corners at college, by Amy E. Blanchard.
Philadelphia, GL W. Jacobs & company [1911]

352 p. front, plates. 2GVm . (The Corner series) $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4. 1911*; A 295933; George W. Jacobs & co
(11-24974) 4848

Boas, Franz, 1858-

The mind of primitive man, by Franz Boas ; a course of

lectures delivered before the Lowell institute, Boston,
Mass., and the National university of Mexico, 1910-1911.
New York, The Macmillan companv, 1911.

x p., 1 1., 294 p. 20
cm

. $1.50
Partly reprinted from various sources.
Bibliographical notes: p. 279-294

© Sept. 27. 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297201 ; Macmillan co.

(11-24991) 4849
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTKIES
4850 pt. 1, n. S., v. 8

Bradbury, Harry Bower, 1863-

Bradbury's rules of pleading in actions at law and in

equity under the code of civil procedure; a complete
treatise on the subject of code pleading, adapted both to

the practicing lawyer and the student, and including nu-

merous forms of complaints, and reports of many cases
not elsewhere published; with a special chapter on the

New York employers ' liability and workmen's compensa-
tion acts, with the texts of the acts, and forms of notices

and complaints thereunder. By Harry B. Bradbury ...

New York, The Banks law publishing company, 1911.

lxxiv, 1865 p. 24£
cm

. $8.50

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293698; Banks law pub. co.

(11-24847) 4850

Breed, David Riddle, 1848-

Preparing to preach, by David K. Breed ... New York,
Hodder & Stoughton, George H. Doran company

[

c1911]

11 p. L, 21-455 p. 21£cm $2.00

© Sept. 25, 1911 ; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297183; George H. Doran co.

(11-24986) 4851

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)

The lost Iphigenia, by Agnes and Egerton Castle ...

London, Smith, Elder ft'co., 1911.

2 p. 1., 316 p. m cm
.

© lc. Sept. 24, 1911 ; A ad int. 794; pubd. Aug. 24, 1911 ; Agnes and Eger-
ton Castle, London. (11-24978) 4852

Castle, William Ernest, 1867-

Heredity in relation to evolution and animal breeding,

by William E. Castle ... New York and London, D. Ap
pleton and company, 1911.

xii, 184 p. illus., plates, diagrs. 19^
cm

. $1.50

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 22, 1911 ; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297211 ; D. Appleton & co.

(11-25026) 4853

Cook, Frederick Albert, 1865-

My attainment of the Pole ; being the record of the ex-

pedition that first reached the boreal center, 1907-1909,
with the final summary of the polar controversy, by Dr.
Frederick A. Cook. New York, The Polar publishing co.,

1911.

xx p., 1 1., 604 p. front., illus., plates, ports., facsims., diagrs. 26 cm .

$3.00

© Sept. 25, 1911 : 2c Sept. 27, 1911*; A 295838; F. A. Cook, New York.
(11-24992) 4854
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Cummings, William Leon, 1876-

The modern formulary; a text book of chemistry as

applied to the manufacture of proprietary specialties,

by W. L. Cummings ... 2d ed. Newark, N. J., Physi-

cians drug news co.
[

c
1911]

2 p. 1., ix-xv, 514 p. 20£
cm

- $3.00

© Sept. 2, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295867; W. L. Cummings, Syracuse,

N. Y. (11-25035) 4855

Davis, Parke Hill, 1871-

Football, the American intercollegiate game, by Parke
H. Davis ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xii, 504 p. front., plates. 20£
cm

. $2.50

© Sept 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297023; Charles Scribner's sons.

(11-24990) 4856

Dean, Maurice B., 1882-

Municipal bonds held void, including issues enjoined,

registration or certification denied, issuance not com-
pelled, validation refused and all proceedings determin-
ing illegality, by Maurice B. Dean ... New York city,

The author [°1911]
122 p. 3 fold. tab. 23cm . $2.50

© Sept. 27, 1911 ; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295866; M. B. Dean, New York.
(11-25001) 4857

Deeping, Warwick i. e. George Warwick, 1877-

Fox farm, by Warwick Deeping; with frontispiece in

colour by A. C. Michael. London, New York [etc.] Cas-
sell and company, ltd., 1911.

2 p. L, 403, [1] p. col. front. 19
cm

2/6
© lc. Sept. 29, 1911*; A ad int. 791 ;

pubd. Aug. 31, 1911 ; Cassell & co., ltd.,

New York. (11-24827) 4858

[Dunton, Edith Kellogg]

Betty Wales decides; a story for girls, by Margaret
Warde [pseud.^ ... illustrated by Eva M. Nagel. Phila-
delphia, The Penn publishing company, 1911.

357 p. front., plates. \9¥m . $1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297287; Penn pub. co.

(11-24819) 4859

Fisher, Harrison, 1875- illus.

Fair Americans, by Harrison Fisher. New York, C.

Scribner's sons, 1911.
[100] p. incl. col. front., illus., 22 col. pi., port. 28*cm . $3.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295814; Charles Scribner's sons.

(11-25022) 4860

Frothingham, Eugenia Brooks, 1874-

Her Eoman lover
(
-byi Eugenia Brooks Frothingham.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
vii, [1] p., 1 1., 286, f2] p. front, plates. 19cm . $125

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 5. 1911*; A 207308; K. B. Frothingham, Boston
(11-25014) 4861
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4862 pt. 1, n. 3., v. 8

Gale, Zona, 1874-

Mothers to men, by Zona Gale ... New York, The
Macmillan company, 1911.

3 p. 1., 327 p. 19i
cm

. $1.50

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297313; Macmillan co.

(11-25012) 4862

Graves, Nellie M.
Legal forms of Oregon, with laws and citations; con-

taining practical forms for use in the state of Oregon,
with laws applicable thereto, citations, and comments.
Prepared and comp. by Nellie M. Graves ... Robert 0.

Graves ... Portland, Or., Cree-Pacific publishing co.,

The J. K. Gill company [1911]
2 p. 1., 7-332 p. 23cm . $3.75

© Aug. 5, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295738; Robert O. Graves, Marsh-
field, Or. (11-24852) 4863

Gray, Charlotte Elvira, 1873-

"Out of the mire," by Charlotte E. Gray ... Cincin-

nati, Jennings and Graham; New York, Eaton and
Mains

[

c1911i
307 p. 19i

cm/ $1.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 297275; Jennings & Graham.
(11-24823) 4864

Griffith, Helen Sherman.

Eosemary for remembrance, by Helen Sherman Grif
fith ... illustrated by Mary Pemberton Ginther. Phila-

delphia, The Penn publishing company, 1911.
327, [1] p. front., plates. 19i

cra
. -$1.20

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297289; Penn pub. co.

(11-24820) 4865

Hewlett, Maurice Henry, 1861-

The song of Penny, by Maurice Hewlett. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

viii, 419 p. mcm
. $1.50

© Sept. 26, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297332; M. Hewlett, London.
(11-25013) 4866

Hutt, Henry, 1875-

She loves me
;
pictures by Henry Hutt, decorations by

Bertha Stuart. [Indianapolis] The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1911]

[40] p. incl. front, illus. 8 col. pi. 26
cm

. $1.50

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 297153; Bobbs-Merrill co.

(11-25021) 4867

Le Feuvre, Amy.
Tested ! (A sequel to "Bobin's heritage" ) by Amy Le

Feuvre ... Philadelphia, Heidelberg press, 1911.
3 p. 1, 9-276 p. 21

cm
. $1.50

© Sept. 23. 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911 ; A 297263; Heidelberg press.
(11-24969) 4868
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London, Jack, 1876-

South Sea tales, by Jack London . . . with frontispiece.

New York, The Macmillan company, 1911.

v, 327 p. col. front. 20cm . $1.25

Contents.—The house of Maputo.—The whale tooth.—Mauki.—"Yah !

Yah! Yah!"— The heathen.— The terrible Solomons. — The inevitable

white man.—The seed of McCoy.

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297314; Macmillan co.

(11-25011) 4869

McFarlane, Arthur Emerson, 1876-

Great Bear Island; a boy's story of adventure and
discovery, by Arthur E. McFarlane; illustrated by
Thomas Fogartv. Boston, Little, Brown, and company,
1911.

ix, 290 p., 1 1. front., plates. 20
cm

. $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297282; Uttle, Brown, and com-
pany. (11-24818) 4870

Mallett, Frank James. .

Helping* boys ; a handbook of methods for Sundays and
weekdays, by Eev. Frank James Mallett ... New York
city, American church publishing co.

[

c
1911]

96 p. 22
cm

. $0.50

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295704; F. J. Mallett, Salisbury.

N. C. (11-25000) 4871

Mann, Mrs. Mary E (Rackham)

There was a widow, by Mary E. Mann ... London,
Methuen & co. ltd. [1911]

vi p., 1 1, 309 p. 20
c,n

. 6/-

© lc. Sept. 28, 1911*; A ad int. 790; pubd. Aug. 31, 1911; M. E. Mann,
London. (11-24977) 4872

Norton, Eliot.

Abraham Lincoln, a lover of mankind; an essay by
Eliot Norton . . . New York, Moffat, Yard and company,
1911.

2 p. 1, 95 p. front, (port.) 18£
cm

. $0.75

Bibliography : p. 85-95.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295875; Moffat, Yard & co.

(11-24837) 4873

Nugent, Paul Cook, 1871-

Plane surveying. A text and reference book for the
use of students in engineering and for engineers gener-
ally. By Paul C. Nugent ... 3d ed., rev., 1st thousand.
New York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 191 1.

xxii, 599 0*. e. 613) p. inch illus.. tables, viu pi, (partly fold., ind
map, plans, diagrs.) 23f

cm
. $3.50

© Sept. 28. 1911; 2c. Oct. 2. 1911*; A 295891; P. C. Nugent, Syracuse
N. Y. (11-24994) '4874
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Phelan, Raymond Vincent.

A syllabus for Economics i, interpolated with exposi-

tory, critical, and interpretative matter, by Raymond
Vincent Phelan, ph. d., to be used with rev. ed. of Outlines
of economics, by Richard T. Ely ... Minneapolis, The
H. W. Wilson company, 1911.

2 p. 1., ii, [2], 140 p., 1 1. 22£
cm

. $0.80

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295793; R. V. Phelan, Minneapolis.
(11-25003) 4875

Phillpotts, Eden, 1862-

The beacon, by Eden Phillpotts. New York, John Lane
company, 1911.

375 o 20
cm

$1 35

© Sept.'26, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297301; E. Phillpotts, England.
(11-24975) 4876

Pickett, Montgomery B.

The fourth physician ; a Christmas story, by Montgom-
ery Pickett ; illustrated by Gordon Stevenson. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1911.

143. [1] p. col. front., col. plates. 20
cm

$1.00

© Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 2. 1911- ; A 295888; A. C. McClurg & co.

(11-24973) 4877

Potter, David, 1874-

I fasten a bracelet, by David Potter ... with a frontis-

piece by Martin Justice. Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company, 1911.

273 p. col. front. 19*
cm

$1.25

© Sept. 26, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295920; J. B. Lippincott co.

(11-24972) 4878

Reynolds, William, 1842-

Trial evidence; the rules of evidence and of the con-

duct of the examination of witnesses in trials at common
law and in equity as established in the United States,

with the reasons for them, a concise manual adapted for

use at the trial table, by William Reynolds ... rPocket

ed.] Chicago, Callaghan & companv, 1911.
xix, 366 p. mcm

. $3.50

"An enlargement of a little book written by me and published twenty-

seven years ago entitled The theory of the laws of evidence as established

in the United States."—Pref.

© Aug. 25. 1911; 2c. Aug. 31, 1911; A 295522: W. Reynolds, Baltimore.

(11-24851) 4879

Robbins, C A comp.

Iowa laws made plain ; laws and legal forms prepared

for the use of farmers, mechanics and business men.

Comp. by Hon. C. A. Eobhins . . . [St. Joseph, Mo., Combe
printing co.i

c1911.
cover-title. 100 p. 22

cra
.

© Aug. 11, 1911: 2c. Aug. 15, 1911*; A 295165: Bankers law pub. co.

(11-24^53) 4880

798



PAKT I, BOOKS, GKOUP I

do. 89, October, 1911 4886

Savile, Frank Mackenzie.

The road; a modern romance, by Frank Savile ... with
illustrations by Herman Pfeifer. Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

vi p., 1 1., 313 p. front., plates. 20 cm
. $1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297281; Little, Brown, and com-
pany. (11-24822) 4881

Scott, Quincy.

The night riders of Cave Knob, by Quincy Scott;
illustrated bv the author. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1911.

5 p. 1., 3-293, [1] p. front., plates. 19J
cm

. $1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295887; A. C. McClurg & co.

( 11-24821) 4882

Seitz, Don Carlos, 1862-

Surface Japan ; short notes of a swift survey, by Don
C. Seitz . . . illustrated in color by photogravure and mar-
ginal sketches after Hokusai. New York and London,
Harper & brothers, 1911.

3 p. 1., 157, [1] p. col. front., col. plates. 29cm . $1.60

© Sept. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297253; Harper & bros.

(11-24980) 4883

Smith, Charlotte Curtis.

Bob Knight's diary on a farm; with sketches by Bob,
by Charlotte Curtis Smith ... New York, E. P. Dutton
& company

[

c1911]

2 p. 1., 304, [1] p. illus. 2lYm . $1.50

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295863; E. P. Button & co.

(11-25010) 4884

Stearns, Frank Preston, 1846-

The midsummer of Italian art, by Frank Preston
Stearns ... Rev. ed. Boston, B. G. Badger

[

c
1911]

x p., 1 1, 338 p. front., 32 pi. 19^
cm

. $2.00 $
Contents.— Mediaeval Italy. — Leonardo da Vinci.—Works of Michel

Angelo.—The evolution of Raphael.—Raphael's dramatic pictures.—Cor-
reggio.—Appendix.

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 27, 1911; A 297219; Richard G. Badger.
(11-25025) 4885

Weber, Fred Charles, 1873-

Introductory bookkeeping; arranged for use in the
classes of high school commercial departments, private
commercial schools and intermediate schools, bv F. 0.
Weber ... 3d ed. Los Angeles, Oat, The author,' 1911.

2 p. 1., 69 p. illus. (incl. forms) 22 cn
\

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*: A 295598; P. C. Weber, Us Angeles,
iCopyright is claimed on new matter on pages 33. 34. 41-47

j

(H-24737) 4886
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Weitbrec, Blanche.

The men on horseback, by Blanche Weitbrec ; illustra-

tions by Corinne Turner. New York, D. FitzGerald, inc.

[

C19H]
"

vii p., 3 1., 236 p. incl. front., illus. 19* cm . $1.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297284; Desmond FitzGerald, inc.

(11-24824) 4887

Wentworth-James, Gertie De S.

The house of chance, by Gertie De S. Wentworth-
James ... London, Everett & co., ltd.

[

c
1911j

313 p. 191
cm

. 6/-

© lc. Sept. 29, 1911; A ad int. 793; pubd. Aug. 31, 1911; G. De S. Went--
worth-James, London. (11-24826) 4888

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-

Ethan Frome, by Edith Wharton. New York, C.

Scribner's sons, 1911.
3 d 1 3-195 o 19i

cm
$1 00

© Sept. "30, 1911 ;'2c. Oct 5, 1911*; A 297334; Charles Scribner's sons.

(11-25015) 4889

Will, Allen Sinclair.

Life of James, cardinal Gibbons, by Allen S. Will ...

Baltimore, New York, John Murphy company; [etc., etc.,
c
1911]

xiii p., 1 1., 414 p. front., plates, ports., facsim. 22 cm
. $2.00

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 18, 1911- ; A 295536; John Murphy co.

(11-24427) 4890

Wister, Owen, 1860-

Padre Ignacio ; or, The song of temptation, by Owen
Wister. New York and London, Harper & brothers,

1911.
2 p. 1., 67, [1] p. front. 18cm . $0.50

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 22, 1911; A 295726; Harper & bros.

a 1-23869) 4891

Wright, Benjamin C.

San Francisco's ocean trade, past and future; a story

of the deep water service of San Francisco, 1848 to 1911

.

Effect the Panama canal will have upon it. By Benj. C.

Wright ... San Francisco, A. Carlisle & co., 1911.
1 p"

1., Hi, [3], 6-212 p. plates. 23Y
m

- $2.00

© Sept.'21, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297184; B. C. Wright, San Fran-
cisco. (11-24576) 4892

Zahm, Albert Francis.

Aerial navigation ; a popular treatise on the growth of

air craft and on aeronautical meteorology, by Albert
Francis Zahm ... New York and London, D. Appleton
and company, 1911.

xvi p., 2 1., 3^96 p., 1 1. illus., xxxn pi. 21
cm

.

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 28, 1911- ; A 297209; D. Appleton & co.

(11-24585) 4893
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American society of mechanical engineers.

... Transactions, v. 32. Atlantic City meeting, meet-
ing in England, New York meeting, 1910. New York,
The Society, 1911.

xvi, 1520 p. front, (port.) illns., diagrs. (partly fold.) $6.00

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 18, 1911; A 295675; Amer. soc. of mechanical
engineers. 4894

[Armstrong, Wynii] 1883-
Paraphrase-digest of certain New Jersey statutes.

These statutes are selected from a pamphlet issued by
the State board of bar examiners. Camden, N. J., 1911.

3 p. 1., 239 p. 23
cm

. $4.50

"Fore note" signed: Wynn Armstrong- ... George M. Bryson ...

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297014; W. Armstrong and George
M. Bryson, Camden, N. J. (11-25105) 4895

Barrows, Mary Minerva, ed.

The value of contentment, ed. by Mary Minerva Bar-
rows ; introduction by Mary E. Wilkins. New York and
Boston, H. M. Caldwell co.

[

c1911
]

xii, 205 p. 22|
cm

. $1.50

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295650; H. M. Caldwell co.

(11-25056) 4896

Bennett, Enoch Arnold, 1867-
The truth about an author. New ed., with preface.

By Arnold Bennett ... New York, George H. Doran com-
pany

[

c
1911]

2 p. 1., vi, 5-154 p. 20
cn
\ $1.00

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297182; George H. Doran co.

(11-25058) 4897

Benton, Josiah Henry, 1813-
Warning out in New England, bv Josiah Henry Ben-

ton ... 1656-1817. Boston, W. B. Clarke company, 1911.
3 p. 1., 131 p. 25£

cm
. $3.00

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295882; J. H. Benton, Boston.
(11-25114) 4898

Billings, Frank, 1854- ed.

... General medicine, ed. by Frank Billings ... and J. H.
Salisbury ... Chicago, The Year book publishers, 1911.

1 p. 1., 5-353 p. illus. 19£
cm

. (The practical medicine series ... vol.

vi ... Series 1911) $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295741; Year book publishers.

(11-24372) 4899

Bliss, Wilber F.

History in the elementary schools; methods, courses
of study, bibliographies, by W. F. Bliss ... New York.
Cincinnati [etc.] American book company

[

c1911]
214 p. 19

cn
\ $0.80

Bibliography: p. 157-175.

© "Sept. 5, 1911: 2c. Sept. 30. 1911*: A 297248; W. P. Bliss, San Diego,
Cal. (11-25065) 400(f
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4901 pt. 1, n. S., V. 8

Biihrer, K W.
Die organisierung der geistigen arbeit durcli "Die

briicke," von K. W. Biihrer und Ad. Saager. Ansbach,
F. Seybold, 1911.

2 p. L, rviii-viii. 177, [1] p. 23 cm
.

© June 9, 1911; 2c. Julv 20, 1911*; A—Foreign 3272; Fr. Seybold's buch-
handlung. (11-24833) 4901

Burgess, Thornton Waldo, 1874-
Mother West Wind's children, by Thornton W. Bur-

gess ... illustrated by George Kerr. Boston, Little,

Brown, and company [1911]
6 p. L, [3i-243 p. front, plates. I7£cm . $1.00

© Sept. 30. 1911: 2c. Oct. 4, 1911*; A 295938; Little, Brown, and com-
pany. (11-25084) 4902

Call, William Timothy.
Ten great little poems ; not by the old masters

;
picked

up adrift bv William Timothv Call. Hawthorne, N. J.,

C. M. Potterdon, 1911.
76 p. I5£

cm
$0.50

© Sept. 26, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297262; W. T. Call, New York.
(11-25094) 4903

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-
The innocence of Father Brown, by G. K. Chesterton;

illustrations by Will F. Foster. New York, John Lane
company, 1911.

5 p. L, 334 p. front., plates. 19i
cm

. S1.30

© Sept. 21, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295929; John Lane co.

(11-25052) 4904

Child, Richard Washburn, 1881-
The man in the shadow, by Richard Washburn Child

. . . New York, The Macmillan company, 1911.
vii, 372 p. front., plates. 20 cm $1.25

Contents.—The man in the shadow.—The quitters.—Shark.—Fight.

—

Service.—The white hand.—Civilized.—Unregenerate.—Among the name-
less.—A glimmer of truth.—The final score.—The man as well.

—"They was
women."—George Bond.—The decent average.

—
"J. P. J."—Jenks and

Julianna.—The one with red-brown hair.

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911; A 295972; Macmillan co.

(11-25089) 4905

Chisholm, A M.
The boss of Wind Elver, by A. M. Chisholm ; illustra-

tions by Frank Tenney Johnson. Garden City, N. Y.,

Doubledav, Page & company, 1911.
4 p. 1., 3-340 p., 1 1. col. front., col. plates. 19£

cm
- $1.20

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295652; Doubleday, Page & co.

(11-35750) 4906

Cory, David Magie, 1872-
Moods [by] David M. Cory. Boston, The Poet lore

companv
[

c

1911i
2 p. I., 7-58 p. 13 x 19

cm
. $1.00

Text runs parallel with back of cover.

© Sept. 22. 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297217; D. M. Cory, New York.
(11-25093) 4907

802
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no. 90, October, 1911 4912

Costanso, Miguel.

... The Portola expedition of 1769-1770, diary of Mi-
guel Costanso, ed. by Frederick J. Teggart ... Berke-
ley, Cal., University of California, 1911.

167 p. front, (facsim.) 22>Y
m

- (Publications of the Academy of Pa-
cific coast history, v. 2, no. 4) $1.25

Spanish and English text.

Translated by Mr. Manuel Carpio and the editor.

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297234; Academy of Pacific coast

history. (11-25119) 4908

Elliott, Charles Burke, 1861-

A treatise on the law of private corporations, by
Charles B. Elliott ... rev. by Howard S. Abbott ... 4th

rev. ed., with forms. Indianapolis, The Bobbs-Merrill
company, 1911.

c, 1045 p. 24cm . $6.00

© June 24, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295287; Bobbs-Merrill co.

(11-25106) 4909

Garnett, Porter.

The green knight ; a vision by Porter Garnett : music
by Edward G. Stricklen, with a cover design by Arthur
Putnam: decorations by Ralph Warner Hart & Eugen
Neuhaus and drawings of the costumes and a diagram of

the theatre, by the author. The ninth grove play of the
Bohemian club of San Francisco as produced by the
author and performed by members of the club in the
Bohemian grove, Sonoma County, California: on the
occasion of the club's thirty-fourth annual midsummer
jinks: the twelfth night of August, nineteen hundred &
eleven. San Francisco, Priv. print, for the Bohemian
club by some of its members, 1911.

xxviii, 62 p., 1 1. incl. plates, front., fold. plan. 23£
cm

.

"Issued from the house of Paul Elder & company ... press of Taylor,
Nash & Taylor."—Colophon.

"Synopsis of the music" : p. 37-62.

© Aug. 13, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 297273; Bohemian club.

(11-25061) 4910

Gazzam, Clara Griffith.

Port o' dreams, and other poems, by Clara Griffith

Gazzam. Utica, N. Y., The Evande company, 1911.
[27] p. 21

cm
. $0.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 14, 1911; A 295712; C. G. Gazzam, Utica. N. Y.
(11-25057) 4911

Grimm, Wilhelm Karl, 1786-1859.

Grimm's animal stories, by Wilhelm & Jakob Grimm,
translation by Lucv Crane, pictures by John Rae. New
York, Duffield & company

[

c1911
]

4 p. 1., 95 p. col. front., illus.. col. plates. 23 x 22A™ $1.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295825; Dumeld & CO.

(11-25096) 4912
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
4913 pt. 1, n. s., v. 8

Haggard, Henry Rider, 1856-

Red Eve, by H. Eider Haggard. London, New York
[etc.] Hodder and Stoughton

[

c
1911]

ix, 296 p. col. front., col. plates. 194
cm

.

© lc. Sept. 28, 1911; A ad int. 802; pubd. Aug. 28, 1911; H. R. Haggard,
London. (11-25053) 4913

Haines, Jennie Day, corny.

The book of love, arranged by Jennie Day Haines ...

Philadelphia, G-. W. Jacobs & co. [1911]
194 p. col. front. 2U cm

$1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295934; George W. Jacobs & co.

(11-25059) 4914

[Hannay, James Owen] 1865-

Lalage's lovers, by George A. Birmingham [pseud.] ...

London, Methnen & co. ltd. [1911]
3 p. 1., 305, [1] p. 20

cm
. 6/-

© lc. Oct. 3, 1911- ; A ad int. 797; pubd. Sept. 14, 1911; George H. Doran
co., New York. (11-25050) 4915

Johnson, Clifton, 1865-

Highways and byways of the Great Lakes, written and
illustrated by Clifton Johnson. New York, London, The
Macmillan company, 1911.

xiv, 328 p. incl. front, plates. 20J
cm

. $2.00

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297195; Macmillan co.

(11-25111) 4916

Jonson, Ben, 1573?-1637.

Sejanus, by Ben Jonson, ed. by W. D. Briggs ... Bos-
ton and London, D. C. Heath and company

[

c
1911]

lx, 298 p. front. 15J
cm

. (Half-title: The belles-lettres series. Sec-
tion in. The English drama ... General editor: G. P. Baker) $0.60

Bibliography: p. [290]-292.

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297066; D. C. Heath & co.

(11-25097) 4917

Kingsley, Mrs. Florence (Morse) 1859-

The transfiguration of Miss Philura, by Florence
Morse Kingsley; illustrations by Ethel Pennewill Brown.
New York and London, Funk & Wagnalls company, 1911.

75, [1] p. col. front., col. plates. 21
cm

. $1.00

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911- ; A 297331; Funk & Wagnalls co.

(11-25082) 4918

Lincoln, Abraham, pres. U. 8., 1809-1865.

... Selections from Abraham Lincoln, ed. by Andrew
S. Draper ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1911]

162 p. front, (port.) 16£
cm

(Half-title: The gateway series of Eng-
lish texts. General editor: Henry Van Dyke) $0.35

Series title also at head of t.-p.

© Aug. 9, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A 295108; Amer. book co.

(11-25116) 4919
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Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

Evangeline, and its author; a teacher's study, by Jane
M. Cntts. Farmington, Me., D. H. Knowlton & company
[

C19H]
xxiv, 65 p. incl. front, (port.) illus. 18

cm
. $0.15

© Sept. 1, 1911 ; 2c. Sept. 5, 1911 ; A 295709; D. H. Knowlton & co.

(11-25060) 4920

Lounsbery, Grace Constant.

Poems of revolt, and Satan unbound, by G. Constant
Lounsbery. New York, Moffat, Yard and company, 1911.

4 p. 1, 3-125 p. mcm
. $1.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295873; Moffat, Yard & co.

(11-25092) 4921

[Mathies, Paul, baron dej 1868-

Wir katholiken und unsere gegner ; apologetische rand-
glossen (2., veranderte und verm. aufl. von "Wir katho-
liken und die—andern") von Ansgar Albing [pseud.]

Trier, Petrus-verlag, g. m. b. h., 1911.

1 p. 1., 143, [2] p., 1 1. 22
cm

. M. 2.20

© Aug. 7, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3552; Petrus-verlag, g. m.
b. h. (11-24987) 4922

Monroe, Paul, ed.

A cyclopedia of education, ed. by Paul Monroe . . . with
the assistance of departmental editors and more than one
thousand individual contributors, v. 2. New York, The
Macmillan company, 1911.

xi, 726 p. illus., plates, ports., diagrs. 27Vm . $5.00

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297421; Macmillan co. 4923

Nansouty, Max Charles Emmanuel Champion de, 1854-

... Aerostation, aviation, par Max de Nansouty ... ou-

vrage illustre de 582 figures dans le texte. Paris, Boivin
& c

le
,

c1911.

2 p. 1., 758 p., 1 1. illus., diagrs. 30
cm

. (In Figuier, Louis. Les mer-
veilles de la science. [Notiv. ed.] Paris,

c
1911. t. iv) fr. 15

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A—Foreign 3569; Boivin & co.

(11-25031) 4924

New York (State) Laivs, statutes, etc.

The code of criminal procedure of the state of New
York; being chapter 442, laws of 1881, as amended by
laws of 1882-1911, inclusive, with notes of decisions,

forms and indices, ed. by Lewis R. Parker ... 12th ed..

by Amasa J. Parker, jr. ... New York, N. Y., The Banks
law publishing company, 1911.

v, 467 (i. e. 497) p. 19
cm

.

'

$3.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295782; Banks law pub. co.

(11-25102) 4925
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4926 pt. 1, n. s., v. 8

New York (State) Laws, statutes, etc.

Penal law of the state of New York; being chapter 88
of the laws of 1909, as amended by the laws of 1909-1911,
with notes, forms and index. 3d eel., edited by Amasa J.

Parker, jr. ... New York, The Banks law publishing co.,

1911.
xvi, 453 p. 19

cm
. $3.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295783; Banks law pub. co.

(11-24850) 4926

Ollone, Henri Marie Gustave d\
. . . Les derniers barbares : Chine, Tibet, Mongolie, par

le commandant d 'Ollone; ouvrage orne de 146 illustra-

tions, de 4 cartes et d'un portrait de l'auteur. Paris,
P. Lafitte & c

ie
, 1911.

2 p. 1., v, [1], 371, [1] p., 2 1. incl. front, (port.) illus., plates, fold. maps.
28cm . fr. 15

On cover : 4e edition.

At head of title: Mission d'Ollone, 1906-1909.

© Aug. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A—Foreign 3570; Pierre Lafitte & cie.

(11-24979) 4927

Parker, Francis Marion.
Eeligious essays, by Francis Marion Parker; including

a scientific exposition of the Mosaic story of creation and
the fall of man. Louisville, Ky.

?
Pentecostal publishing

company
[

c
1911]

157 p. front (port.) 19^
em

. $1.00
Contents.—The Mosaic cosmogony.— Exegesis.—The apostolic minis-

try.—Indivisibility of the church unit.—Unity of the churches.—The higher
social life.—Social amusements.—Marriage.

© July 31, 1911: 2c. Aug. 4, 1911; A 292959; F. M. Parker, Bloomfield,
Ind. (11-19215) 4928

Payne, Gertrude, 1859-
Everyday errors in pronunciation, spelling, and spoken

English, by Gertrude Payne ... San Francisco, R. J.

Orozco, 1911.
3 p. 1., [5]-48 p. 16

cm
. $0.35

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295558; Ricardo J. Orozco, San
Francisco. (11-25055) 4929

Peck, Annie Smith.
A search for the apex of America, high mountain

climbing in Peru and Bolivia including the conquest of

Huascaran, with some observations on the country and
people below, by Annie S. Peck ... New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

xviii p.. 1 1., 370 p. front, (port.) plates, fold. map. 23*
cm

.

© Sept. 29, 1911 ; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297247; Dodd, Mead & co.

(11-25110) 4930

Schrott-Fiechtl, Hans, 1867-
Der bauernprofessor, roman aus clem heutigen Tirol,

von Hans Schrott-Fiechtl. Koln, J. P. Bachem, 1911.
272 p. 19

cm M. 4
© June 15, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3554; J. P. Bachem.

(11-25098) 4931
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Sidgwick, Cecily (Ullmann) "Mrs. Alfred Sidgwick."

Anthea's guest, by Mrs. Alfred Sidgwick. London,
Methuen & co. ltd. [1911]

2 p. L, 313, [li p. 19*
em

. 6/-

© lc. Sept. 24, 1911 ; A ad int. 795 ;
pubd. Aug. 2C4, 1911 ; Mrs. Alfred Sidg-

wick, London. (11-25048) 4932

Simkins, William Stewart, 1842-

A federal equity suit [byj W. S. Simkins ... 2d ed.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing
company, 1911.

lxxxviii. 1087 p. 24cm . $6.00

© Aug. 12, 1911; 2c. Aug. 22, 1911*; A 295335; W. S. Simkins, Austin,
Tex. (11-25104) 4933

Starace, Achille.

... Articoli, lettere, discorsi (Articles in English, on
various subjects, part n) New York, 1911.

cover-title, 4 L, 11-137, j2i P>> 26cm .

Contents. — pt. I. Emigrazione. Interessi coloniali. Colonizzazione.
Tariffe doganali. Pro Roma marittima. Varie.—pt. II. The tariff. Miscel-

lanea.

© May 13, 1911; 2c. Sept. 23, 1911; A 295910; A. Starace, New York.
[Copyright is claimed on Articles in English, on various subjects, pt. 2\

(11-25074) 4934

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Treasure Island, by Robert Louis Stevenson; illus-

trated by N. C. Wyeth. New York, C. Scribner's sons,

1911.
xiv, 273 p. col. plates. 24cm . $2.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 5, 1911- ; A 297337; Charles Scribner's sons.

(11-25047) 4935

Thonger, M Ellen.
4 The bees,' by M. Ellen Thonger ... London, Chap-

man and Hall, ltd., 1911.
4 p. L, 312 p. 20cm .

© lc. Oct. 4, 1911*; A ad int. 799; pubd. Sept. 5, 1911; G. P. Putnam's sons,

New York. (11-25051) 4936

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

The champion of the regiment ; a story of the siege of

Yorktown, by Everett T. Tomlinson ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

viii p., 1 1., 377, [1] p. front., plates. 20 cm . $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295964; E. T. Tomlinson. Elizabeth,
N. J. (11-25090) 4937

Train, Arthur Cheney, 1875-

The confessions of Artemas Quibble; being the ingenu-
ous and unvarnished history of Artemas Quibble, esquire,
one-time practitioner in the New York criminal courts,
together with an account of the divers wiles, tricks, soph-
istries, technicalities, and sundry artifices of himself
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4938 pt. 1, n. s., v. 8

Train, Arthur Cheney—Continued

and others of the fraternity, commonly yclept " shy-

sters' ' or " shyster lawyers," as edited by Arthur Train
... New York, C. Scribner's sons, 1911.

4 p. 1, 3-227 p. front., plates. 19
cm

. $1.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295812; Charles Scribner's sons.

(11-25091) 4938

Wallace, Elizabeth, 1866-
A garden of Paris, by Elizabeth Wallace; illustrated

by Fred J. Arting. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
5 p. 1., 13-198 p. incl. front., illus. 20

cra
. $1.25

© Sept. 30. 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295889; A. C. McClurg & co.

(11-25064) 4939

Watrous, Mrs. Elisabeth Snowden (Nichols)

It; being our individual magnets, by Elizabeth Snow-
den Nichols Watrous. New York, The Shakespeare
press, 1911.

363 p. 19
cm

$1.50

© Sept. 5, 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911 ; A 295952; E. S. N. Watrous, N. Y.
(11-25049) 4940

Weyl, Theodor, ed.

Einzelschriften zur chemischen technologie, hrsg. von
professor dr. Th. Weyl ... 4. lfg. [Chemische technologie
der organischen farbstoffe, bearb. von E. Eistenpart]

Leipzig, J. A. Barth, 1911.
xii, 122 p. 56 pi. 22

em
. M. 9.00

© Aug. 11, 1911; 2c. Oct. 3. 1911*; A—Foreign 3584; Johann Ambrosius
Barth, Leipzig. 4941

Wigmore, John Henry, 1863-
Select cases on the law of torts, with notes, and a sum-

mary of principles, by John Henry Wigmore ... v. 1.

Boston, Little, Brown, and eompanv, 1911.
xxix, 1076 p. 21

cm
. $11.00

© Sent. 22, 1911 ; 2c. Sept. 27, 1911- ; A 295853; J. H. Wigmore, Chicago.
(11-25103)

,

4942

rWoolsey, Sarah Chauncey, 1835-1905.

What Katy did, by Susan Coolidge [pseud.] ... with
illustrations by William A. McCullough. Boston, Little,

Brown, and eompanv, 1911.
2 p. 1., [Hi]-iv p., 2 1., '[7]-277 p. front., plates. 20

cm
. (On back of

cover: The Katy did series) $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4. 1911; A 295949; Little, Brown, and company.
[Copyright is claimed on illus. only] (11-25086) 4943

What Katy did at school, by Susan Coolidge rpseud.-\ ...

with illustrations by William A. McCullough. Boston,
Little, Brown, and company, 1911.

4 p. 1., 286 p. front., plates. 20 cra
. (On back of cover: The Katy did

series) $1.50
© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911; A 295950; Little, Brown, and company.

[Copyright is claimed on illus. only] (11-25087) 4944
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Arey, Albert Llewellyn.

Physiography for high schools, by Albert L. Arey ...

Frank L. Bryant ... William W. Clendenin ... and Wil-
liam T. Morrey ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath
& co.

[

c1911]

vi, 438 p. front, illus., col. pi., 3 maps (1 fold.) diagrs. 21
cm

. $1.25

"Physiography reference library for all high schools" : p. [435j-438.

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297068; D. C. Heath & co.

(11-25405) 4945

Arthur, William, 1860-

The contractors' and builders' handbook, by William
Arthur ... New York, David Williams company, 1911.

vi, 378 p. 18*
cm

. $2.00

© Sept 21, 1911; 2c. Sept. 22, 1911; A 295864; David Williams co.

(11-25148) 4946

Baldwin, Harmon Allen, 1869-

Objections to entire-sanctiiication considered. By
H. A. Baldwin . . . Pittsburgh, Pa., For the author

[

c
1911]

63 p. 18
cm

. $0.35

© Sept. 26, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297232; H. A. Baldwin, Pittsburgh.
(11-25154) 4947

Barbour, Clarence Augustus, 1867-

The Bible in the world of today [by] Clarence A. Bar-
bour ... New York [etc.] Association press, 1911.

viii p., 1 L, 225 p. 20 cm .

"

$0.75

© Sept 27, 1911; 2c. Sept 30, 1911*; A 297261; Internatl. committee of
Y. M. C. A. (11-25152) 4948

Bergen, Joseph Young, 1851-

Practical botany, by Joseph Y. Bergen ... and Otis W.
Caldwell ... Boston, New York [etc.] Ginn-and company
[

c
1911]

vii, 545 p. illus. 20cm . $1.30

© Sept 25, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297225; J. Y. Bergen, Cambridge,
Mass., and O. W. Caldwell, Chicago. (11-25144) 4949

Bible. O. T. Psalms, xxm. English. Paraphrases.

The Syrian shepherd's psalm, with illustrations in

color and an introduction by Jules Guerin, with appre-
ciations by C. H. Spurgeon, Henry Ward Beecher, W. M.
Thomson, and metrical versions of the twenty-third
Psalm with music. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1911.

76 p, 2 1. 4 col. pi. (inch front.) 20V'". $1.00

© Sept 20, 1911; 2c. Sept 23, 1911*; A 295742; Frederick A. Stokes co..

New York. (11-24984) 4950
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4951 pt. 1, n. s., v. 8

Bible. Selections. English.

Book of promises, classified, selected and arranged by
Carrie M. Macon. [Denver, Printed by A. Rosenthal,
c
1911]

3 p. 1., 32 p. 16
cm

. $0.35

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 25, 1911; A 297187; C. M. Macon, Denver.
(11-25158) 4951

Outward and inward man, comp. by Jenne Morrow
Long. [New York] The compiler, 1911.

65, [2] p. 15
cm

$1.00

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297223; J. M. Long, New York.
(11-25332) 4952

Boggs, Winifred.

Vagabond city, by Winifred Boggs ... New York and
London, Gr. P. Putnam's sons, 1911.

iv p., 1 1., 392 p. front. 19£
cra

. $1.35

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 295983; W. Boggs, CA G. P. Putnam's
sons. (11-25431) 4953

The book of woman's power, with an introdvction by Ida
M. Tarbell, and illvstrations by E. E. Lee Thayer.
New York, The Macmillan company, 1911.

xiv, 285 p. illus. 17
c,n

. $1.25

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297312; Macmillan co.

(11-25350) 4954

Bostelmann, Lewis Frederick, 1858-

Eutland ; a chronologically arranged outline of the life

of Roger Manners, fifth earl of Rutland, author of the

works issued in folio in 1623 under the nom de plume
"Shake-speare" ... also a drama showing the modus
operandi of the engagement of William Shaxper, of

Stratford-on-Avon (2d ed.) as dummy and strawman for

the earl-author, amended and greatly augmented, and
the birth of the folio, showing how the great folio of 1623

came into existence, by Lewis F. Bostelmann. New York,
Rutland publishing company, 1911.

4 p. 1., 3-186 p. front., plates, ports. 21
cm

. $2.50

© Sept. 18, 1911: 2c. Sept. 22, 1911*; A 295721; L. F. Bostelmann, Brook-
lyn. (11-25414) 4955

Brady, Cyrus Townsend, 1861-

As the sparks fly upward, by Cyrus Townsend Brady
... with four illustrations bv J. N. Marchand. Chicago,

A. C. McClurg & eo., 1911.

xiii p., 2 1., 17-386, [1] p. col. front., col. plates. 21|
cm

. $1.35

© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 9. 1911*; A 300002; A. C. McClurg & co.

(11-25433) 4956
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Bryant, Edward Andem, 1869- comp.
The best English and Scottish ballads, selected by

Edward A. Bryant ... New York, Thomas Y. Crowell
company

[

c
1911]

xiii, [1], 375 p. front. 18
cra

. $075
© Sept. 29, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297325; Thomas Y. Crowell co.

(11-25325) 4957

Burch, Edward Parris, 1870-
Electric traction for railway trains; a book for stu-

dents, electrical and mechanical engineers, superintend-

ents of motive power and others ... by Edward P. Burch
... New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

xi, 583 p. jllus. 24cm . $5.00

Contains bibliographies

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297213; McGraw-Hill book co.

(11-25149) 4958

[Burrell, Mrs. Caroline Benedict]

Easy entertaining, by Caroline French Benton [pseud.]

... Boston, Dana Estes company
[

c
1911]

3 p. 1., v-vi p., 1 1., 11-251 p. front., plates. 19***. $1-50

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 1, 1911; A 293963; Dana Estes & co.

(11-22391) 4959

Button, Clayton Adelbert, 1853-
Eudiments of refraction; a reprint of a series of pa-

pers on refraction; originally printed in Physician's
drug news and office practitioner, written and rev. by
C. A. Button, m. d. Newark, N. J., The Physicians' drug
news company

[

c
1911]

136 p. illus. mcm
. $1.00

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295852; Physicians' drug news co.

(11-25137) 4960

Cannon, Walter Bradford, 1871-
A laboratory course in physiology, by Walter B. Can-

non ... 2d ed. [Cambridge, Mass.] Harvard university,

1911.
xiv, [2] p., 4-145 numb. 1. illus. 27£

cm
$2.50

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 27, 1911; A 297259; W. B. Cannon, Cambridge.
Mass. (11-25346) 4961

Carnegie steel company.
Shape book containing profiles, tables, and data ap-

pertaining to the shapes, plates, bars, rails, and track
accessories manufactured by Carnegie steel company,
Pittsburg, Pa. [4th ed. Pittsburgh? 1911]

256 p. incl. illus., tables. 20 cm

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295791; Carne-ie steel co.

(11-25150) 4962

Carter, John Wesley.
From the heights, by John Wesley Carter. Chicago.

A. C. McClurg&co., 1911.
3 p. 1., 11-41 p. front. 19x9*™. $0 50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25. 1911*: A 295760: A. C. MoClurg & C o.

(11-25420) "
4963
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4964 pt. 1, n. s., v. 8

Chapman, Katharine Hopkins.

The fusing force; an Idaho idyl, by Katharine Hop-
kins Chapman; illustrated by W. Herbert Dunton. Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1911.

vii, 9-416 p. col. front. 21£
cm

. $1.35

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300003; A. C. McClurg & co.

(11-25438) . 4964

Clute, George H.

A ready reckoner for grain buyers; wagon loads of

various grains reduced to bushels and pounds, also dock-
age on wheat from J lb. per bushel to 3 lbs. per bushel,

tabulated and arranged by G. H. Clute and E. R. Moore
. . . Minneapolis, Minn., Moore & Clute, c1911.

[31] p. 23
cm

. $0.50

© Aug. 25, 1911; 2c. Aug. 30, 1911; A 296302; G. H. Clute and Edwin R.
Moore. (11-23377) 4965

Coussens, Penrhyn Wingfield, 1873- comp.

A child's book of stories, selected and arranged by
Penrhyn W. Coussens ... with pictures by Jessie Willcox
Smith. New York, Duffield & company, 1911.

xi p., 1 1., 463 p. col. front., col. plates. 25
cm

. $2.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295928; Duffield co. [Copyright is

claimed on preface and illus. only] (11—25418) 4966

Crook, William Henry, 1839-

Memories of the White House: the home life of our
presidents from Lincoln to Eoosevelt; being personal
recollections of Colonel W. H. Crook ... comp. and ed. by
Henry Eood ... Boston, Little, Brown, and company,
1911.

x, 308 p. front., plates, ports., facsims. 21£
cm

. $2.00

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept 23, 1911*; A 295744; Little, Brown, and com-
pany. (11-25334) 4967

Dawley, William Wallace.

Truths that abide, by W. W. Dawley, d. d. Philadel-

phia, Boston [etc.] The Griffith & Rowland press
[

c
1911]

108 p. 19
cm

. $0.50

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295818; A. J. Rowland, sec, Phila-

delphia. (11-25153) 4968

Deans, Jacy i. e. John Charles, 1874-

Pl aywriting for motion pictures; for the guidance of

those seeking self-advancement in the technicalities of

writing plots for motion pictures. Copyright, 1911, by
Jacy Deans. [Cincinnati, Printed b}7 the Advance print-

ing company, 1911]

30 p., 1 1. 16*
cm

. $0.50

© Aug. 19, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295314; J. Deans, Cincinnati.
(11-22405) 4969
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A digest of the decisions of the supreme courts of ap-
peals of Virginia and West Virginia, reported in vols.

105-*110 Virginia reports and a part of vol. 104, vols.
59-*66 West Virginia reports and a part of vol. 58,

vols. 52-69 Southeastern reporter ... to February, 1911
... v. 6 ... St. Paul, Minn., West publishing companv,
1911.
viii. 1322 p. 26J

cm
. $7.50

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 295989; West pub. co. 4970

Doyle, Mrs. Lydia A.

A medlev of poems, puns and conundrums, by Mrs.
Lvdia A. Doyle ... 2d ed.

r
Newton? Kan.] c1911.

1 p. I., 68. r 2i p. illus. 2H cm
$0.25

© July 7, 1911 ; 2c. Sept. 16, 1911 ; A 295880; L. A. Doyle, Newton, Kan.
(11-25419) 4971

Edgcumbe, Samuel Hendy, 1856- comp.

Practical themes illustrated for daily use ; a devotional
souvenir, comp. by Eev. S. H. Edgcumbe. Grand Rap-
ids, Mich., 1911.

373 [1] p 23cm $1 00
© Aug. 30,' 1911;' 2c. Sept. 1, 1911; A 295804; S. H. Edgcumbe, Grand

Rapids, Mich. (11-25441) 4972

Elder, David Paul, comp.

California the beautiful ; camera studies by California
artists ; with selections in prose and verse from western
writers, comp. by Paul Elder ... San Francisco, P. El-

der and company
r

c1911

,

v, 72 p., 2 1.
<

front., illus. 28
cm

. $2.50

The illustrations are mounted.
© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297222; Paul Elder & co.

(11-25118) 4973

Enz, Elizabeth Etta Smith, 1867-

Pathogenetic materia medica, by Elizabeth E. Enz ...

Kansas City, Mo., Burton publishing co.
[

c
1911]

2 p. 1, 7-367, [1] p. 23Vm . $5.00

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293822; E. E. Enz, Kansas Citv.

(11-22372) 4974

Fetzer, H.

Einleitung in die plastische anatomie fur kunstler, von
professor dr. H. Fetzer ... mit 18 tafeln und ebensoviel

pan sen. Tubingen, H. Laupp, 1911.
vii. 57 p. plates. " 25

cm M. 5

© July 25, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3522: 11. Uupp'sehe buch-
handlung. (11-25133) 4975

Gould, George Milbry, 1848

A pocket medical dictionary giving the pronunciation
and definition of the principal words used in medicine
and the collateral sciences ... by George M. Gould ...

813
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CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTBIES
4976 pt. 1, n. S., V. 8

Gould, George Milbry—Continued

6th ed. rev. and enl. 34,000 words. Philadelphia, P. Bla-

kiston's son & co., 1911.
xix, [1], 1005 p. incl. tables. 15^

cm
. $1.00

© Aug. 17, 1911; lc. Aug. 18, 1911*; lc. Sept. 2, 1911; A 295248; P. Blakis-

ton's son & co. (11-21908) 4976

Gray, David.

Smith; a novel based on the play by W. Somerset
Maugham, by David Gray. New York, Duffield & com-
pany, 1911.

5 p. 1., 307 p. front, plates. 19|
cm

. $1.20

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297062; Duffield & co.

(11-25440) 4977

Haines, Henry Stevens.

Problems in railway regulation, by Henry S. Haines ...

New York, The Macmillan company, 1911.
vii, 582 p. diagr. 20r

m
- $1-75

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297316; Macmillan co.

(11-25349) 4978

Hall, George P 1841-

Garden helps, by George P. Hall ... San Diego, Cal.,

Elite printing company
[

c
1911]

3 p. 1., [9]-120 p. incl. port." 24cm . $075

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297075; G. P. Hall, San Ysidro, Cal.
(11-25124) 4979

Hammarsten, Olof, 1841-

A text-book of physiological chemistry, by Olof Ham-
marsten ... Authorized translation from the author's
enl. and rev. 7th German ed., by John A. Mandel . . . 6th
ed., total issue, 9 thousand. New York, J. Wiley & sons

;

[etc., etc.] 1911.
3 p. 1., 964 p. pi. 23* cm

© Sept. 25, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297279; John A. Mandel, Yonkers,
N. Y. (11-25143) 4980

[Harrison, Mrs. Mary St. Leger (Kingsley)] 1852-

Adrian Savage; a novel, by Lucas Malet [pseud.] ...

New York and London, Harper & brothers, 1911.
vi, [2] p., 1 1., 3^69, [1] p. front. 19£

cm
. $1.35

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297366; Harper & bros.
(11-25436) 4981

Hart, Clara Avis, 1863-

Plane geometry, by C. A. Hart ... and Daniel D. Feld-
man ... with the editorial cooperation of J. H. Tanner
and Virgil Snyder . . . New York, Cincinnati [etc.] Ameri-
can book company

[

c
1911]

vm, 303 p. illus.. di'agrs. 19
cm

$0.80

© Aug. 25, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295550; Amer. book co.
(11-25142) 4982
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Hastings, Milo Milton, 1884-

The dollar hen, by Milo M. Hastings ... Syracuse,
National poultry magazine, 1911.

206, [1] p. illus., diagrs. 20
cm

.

© Sept. 26, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 297420; Natl, poultry pub. co., Buf-
falo. (11-25126) 4983

Hawkes, Clarence, 1869-
King of the thundering herd, the biography of an

American bison, by Clarence Hawkes ... illustrated by
Charles Copeland. Philadelphia, G. W. Jacobs & co.,

1911.
299 p. front, plates. 20cm . $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295936; George W. Jacobs & co.

(11-25146) 4984

[Hissong, Jesse Elmore] 1870-
Our reliable candy teacher, has entirely new ideas in

the art of home candy making ... Coshocton, O., The
Hissong candv school r

c
1911]

82 p. 24cm

© Aug. 23, 1911; 2c. Sept. 13, 1911; A 295600; Jesse E. Hissong, Coshoc-
ton, O. (11-25033) 4985

Hofler, Alois, 1853-
Hundert psychologische schulversuche, mit angabe der

apparate. Zusammengestellt von dr. Alois Hofler . . . und
dr. Stephan Witasek ... 3., verb, und verm. aufl. Mit 17

abbildungen und einer farbigen tafel. Leipzig, J. A.
Barth, 1911.

viii, t2], 49 p. illus., col. pi. 24J
cm

. M. 2.50

© Feb. 3, 1911; 2c. Sept 21, 1911*; A—Foreign 3529; Johann Ambrosius
Barth. (11-25347) 4986

[Home educational society, inc., New York^
Hints for the home. [Eahway, N. J., The Quinn &

Boden co. press, c
1911]

283 p. illus. (incl. ports.) 20 x 28cm .

© Sept. 19, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297277; Home educational soc, inc

(11-25397) 4987

Howard, John Raymond, 1837- corny.

Poems of friendship, comp. by John R. Howard ...

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1911]

xxviii, 307 p. front. 18
cm

. $1.00

© Sept. 29. 1911 ; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297323; Thomas Y. Crowell co.

(11-25095) 4988

Hubbard, Mrs. Alice (Moore) 1861- ed.

An American Bible, ed. by Alice Hubbard. East Au-
rora, N. Y., The Roycrofters

[

c
1911]

1 p. 1., 9-411, [1] p. front, (port.) 19 ,m .

A collection of quotations from Benjamin Franklin. Thomas Jefferson,
Thomas Paine, Abraham Lincoln. Walt Whitman, Robert Engersoll, Ralph
Waldo Emerson and Elbert Hubbard.
© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295oS2; Elbert Hubbard. East Au-

rora, N. Y. (11-25161) 4989
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4990 pt. 1, n. s., v. 8

Hughes, Rupert, 1872-
Miss 318; a story in season and out of season, by

Rupert Hughes. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1911]

128 p. incl. col. front, plates. 194
cm

. $0.75

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297303; Fleming H. Revell co.

(11-24976) 4990

Hume, Robert Allen, 1847-
An interpretation of India's religious history, by Rob-

ert A. Hume, d. d. ; with introduction by Henry Churchill
King ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c
1911]

3 p. L, 5-224 p. 19V
m

. $1-25

© Aug. 2, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297299; Fleming H. Revell co.

(11-25330) 4991

Hyndman, Henry Mayers, 1842-
The record of an adventurous life, by Henry Mayers

Hvndman. New York, The Macmillan companv, 1911.
xi, 422 p. front, (port.) 20*

cm
. $1.50

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295925; Macmillan co.

(11-25461) 4992

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By I. AY.

Hart (ex-officio reporter) v. 19. San Francisco, Ban-
croft-Whitnev company, 1911.

xxvi, 877 p. 23
cm

. $3.25

© Oct. 6, 1911 ; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297429; I. W. Hart, for the benefit of
the state of Idaho, Boise, Id. 4993

Inglis, Alexander James, 1879-
The rise of the high school in Massachusetts, by Alex-

ander James Inglis ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1911.
v p., 1 1., 166 p. 22>Y

m
. (Teachers college, Columbia university. Con-

tributions to education, no. 45) $1.50
Bibliography : p. 161-166.

© Sept. 27, 1911; 2c. Oct. 2, 1911; A 297293; A. J. Inglis, Belmont, Cal.

(11-25320) 4994

Jacobs, Henry William.
... Standard shop efficiency schedules. Blacksmith

shop, locomotive department, v. 11. [By] H. W. Jacobs
... Topeka, Kan., Crane & companv, 1911.

vii, 632 p. illus., diagrs. 23
cra

.

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297380; H. W. Jacobs, Topeka, Kan.
4995

Johnson, A. P., ed.

Library of advertising ... comp. and ed. by A. P. John-
son ... Chicago, Cree publishing company [1911]

3 v. fronts., illus.
_
26^

cm
. $5.00 per vol.

Contexts.—Advertising different lines of business.—Selling advertising
and advertised goods.—Selling and advertising American goods in foreign
countries.—Methods of appeal, outdoor, street car and miscellaneous adver-
tising.—Mediums and publications (continued)—Type.
© Oct. 2, 1911; 2c. each Oct. 4, 1911*; A 295941-295943; Cree pub. co.

4996-4998
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Joy, Jane Ellis.

What of the merry Christmas? by Jane Ellis Joy.

New York, Duffield & co., 1911.

[19j p. mm
- $0.30

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295830; Duffield & co.

(11-25408) 4999

Karg-Elert, Sigfrid, 1878-

Die kunst des registrierens ; ein hand- nnd nachschla-

gebuch fur spieler aller harmoniumsysteme, verfasst von
Sigfrid Karg-Elert. Op. 91. 1. t. Das druckluftsystem
... 1. abt. l.lfg. Berlin, C. Simon, c1911.

viii, 24 p. 32^
cm

. M. 1.60

© Aug. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3527; Carl Simon.
(11-25452) 5000

Kobrak, Franz.

Die funktionsprufungen des ohres (priifungen des ge-

hors und des bogengangsapparates) ein grundriss fur

den praktiker von dr. P. Kobrak . . . mit 14 abbildungen.
Leipzig, J. A. Barth, 1911.

38 p. illus. 24i
cm M. 1.20

© May 9, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3535; Johann Ambrosius
Barth. (11-25138) 5001

Kruckeberg, Jennie.

Meditations of an optimist ; being the dues of a simple
life close to nature, seeking causes according to effects

presented, by Jennie Kruckeberg. Los Angeles, The
author, 1911.

3 p. 1., [5]-35 p. 23 cm . $0.50

© Aug. 10, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297148; J. Kruckeberg, Los An-
geles. (11-25159) 5002

Langdon, William Chauncy.

Book of words; the pageant of Thetford, in celebra-

tion of the one hundred and fiftieth anniversary of the

granting of the charter. [By] William Chauncy Lang-
don, master of the pageant. On the banks of the Con-
necticut River, Thetford, Vermont, August 12, 14, 15,

1911. [White River Junction, The Vermonter press,

1911]

64 p. 22 cra
. $0.25

© Aug. 14, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295327; W. C. Langdon, New York.
(11-22120) 5003

Laskowski, Peter E.

True-jokes, toasts and rules, by P. E. Laskowski ...

Latest ed. [Los Angeles] °1911.

116 p. incl. front, (port.) illus. 13J
cm

. $0.50

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 30, 1911; A 296234; P. H. Uskowski, Log An-
geles. (11-22339) 5004
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5005 pt. 1, n. 3., v. 8

Le Boucher, Gaston.
... Dizionario tascabile francese-italiano, con indica-

zione della pronuncia secondo il sistema fonetico del me-
todo Toussaint-Langensclieidt ... Parte prima. Fran-
cese-italiano. Compilato dal prof. G-aston Le Boucher.
Berolino-Schoneberg, Langenscheidt

;
[etc., etc.,

c
1911]

lxiv, 556 p. 16
cm

. (Metodo Toussaint-Langenscheidt) M. 2
Added t.-p. in French.

© Aug. 12, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3520; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) (11-25327) 5005

Lomer, Georg, 1877-
Krankes Christentum

;
gedanken eines arztes iiber re-

ligion nnd kirchenerneuerung, von dr. G-eorg Lomer ...

Leipzig, J. A. Barth, 1911.
3 p. 1., 109 p. 24* cm

. M.2
© Feb. 3, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3528; Johann Ambrosius

Barth. (11-25160) 5006

Lyons, James A 1861-
Modern accountant, revised, by J. A. Lyons and Walter

L. Eead. Chicago, New York, J. A. Lyons & company
[

C19H]
168 p. incl. forms. 25£

cra
. $1-00

© Aug. 31, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295789; J. A. Lyons & co.

(11-25005) 5007

McAfee, Joseph Ernest.

World missions from the home base; a group of ad-

dresses and papers, by Joseph Ernest McAfee ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Bevell company

[

c
1911i

2 p. 1., 7-123 p. 20
cm

. $0.75

© Sept. 2, 1911 ; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297296; Fleming H. Revell co.

(11-25157) 5008

McCarthy, Justin Huntly, 1860-
The fair Irish maid, by Justin Huntly McCarthy ..

New York and London, Harper & brothers, 1911.
2 p. 1., iii-dvi p., 1 1., 354, tl] p. 19J

cm
. $1.30

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297363; Harper & bros.

(11-25435) 5009

McLaren, Amy.
The yoke of silence, by Amy McLaren ... New York

and London, G. P. Putnam's sons, 1911.
iv p., 1 1., 313 p. 19£

cm
. $1.35

© Oct. 6, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300019; A. McLaren, % G. P. Putnam's
sons. (11-25434) 5010

Mann, Albert Russell.

Beginnings in agriculture, by Albert Russell Mann ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xii, 341 p. front., illus. 19£

om
. {Half-title: The rural text-book series,

ed. by L. H. Bailey) $0.75
Bibliography: p. 329-331.

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297204; Macmillan co.

(11-25123) 5011
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Martin, Alfred Wilhelm, 1862-

Great religions teachers of the East, by Alfred W.
Martin ... New York, The Macmillan company, 1911.

ix, 268 p. 7 pi. 20
cm

_ $1.25

Seven lectures of a series of twelve delivered, "on successive Sunday
evenings, in the winter of 1911, at the meeting-house of the Society for
ethical culture of New York."—Prefatory note.

Bibliography: p. 267-268.

Contents.—The discovery of the sacred books of the East and its re-

sults.—Gotama, the Buddha.—Zoroaster.—Confucius and Lao-Tze.—The
prophets of Israel and the commonwealth of man.—Jesus.—Mohammed.
© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297196; Macmillan co.

(11-25329) 5012

Mierow, Charles Christopher.

The essentials of Greek syntax ; an outline of the ordi-

nary prose constructions, together with exercises in com-
position based on Xenophon, Lysias, and Plato's Apol-
ogy, by Charles Christopher Mierow ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1911]

vii, 165 p. 19
cm

. $1.25

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295833; C. C. Mierow, Princeton.
N. J. (11-24422) 5013

Miller, Mrs. Emily Clark (Huntington) 1833-
The little lad of Bethlehem town, by Emily Hunting-

ton Miller. [San Francisco, P. Elder and company, c1911]
cover-title,- 15i [1] p. front, pi. 20i

cm
. $0.50

© Aug. 14, 1911; 2c. Sept. 16, 1911*; A 297145; Paul Elder & co.

(11-25063) 5014

Nevada. Supreme court.

Beports of cases . . ; during the year 1872-4. Beported
by Alfred Helm, clerk of Supreme court, and Theodore
H. Hittell, esq. v. 8, 9, with notes on Nevada reports.
A facsimile reprint of the original volume. San Fran-
cisco, Cal., Bancroft-Whitney co., 1911.

2 v. 23
cm

. $3.00 each
© Sept. 29, 1911; 2c. each Oct. 12, 1911*; A 297438; Bancroft-Whitney co.

[Copyright is claimed on notes only] 5015

Beports of cases ... during the year 1874-1877. Be-
ported by Chas. F. Bicknell, clerk of Supreme court,

Hon. Thomas P. Hawley, chief justice, v. 10-12, with
notes on Nevada reports. A facsimile reprint of the
original volume. San Francisco, Cal., Bancroft-Whitnev
co., 1911.

3 v. 23 cm . $3.00 each

© Oct. 14, 1911; 2c. each Oct. 18, 1911*; A 300159; Bancroft-Whitney co.

[Copyright is claimed on notes only] 5016

Newlin, Ora Allen, 1875-
A bad case, by O. Allen Newlin. [Findlay, O., Findlay

college press, c1911]
58 p. incl. front, (port.) 24 x 13*

cm
. $0.35

© Sept. 21. 1911; 2c. Sept. 25. 1911*; A 295770; O. A. Newlin. Findlay, O.
(11-25062) 5017
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Notes on the Minnesota reports, including the citations

of each case as a precedent (1) by any court of last

resort in any jurisdiction of this country; (2) by the

extensive and thorough annotations of the leading an-

notated reports; (3) by all important modern text-

books, v. 4 ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-

operative publishing* companv, 1911.
1 p. 1.. 1230 p. 24cm . $7.50

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297444; Lawyers co-operative oub.
co. 5018

Offner, Max, 1864-

... Mental fatigue; a comprehensive exposition of the
nature of mental fatigue, of the methods of its measure-
ment and of their results, with special reference to the

problems of instruction, by Dr. Max Offner ... tr. from
the German by Guy Montrose Whipple ... Baltimore,
Warwick & York, inc., 1911.

viii, 133 p. 20
cm

. (Educational psychology monographs) $1.25
Bibliography: p. 122-129.

© Aug. 15, 19ll; 2c. Aug. 16. 1911; A 295843; Wanvick & York, inc.

(11-25321) 5019

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 5. Cases determined ...

January 9, 1911-May 16, 1911. Howard Parker, state

reporter. Guthrie, Old., Oklahoma bank and office supplv
co., 1911.

xxxi, 760 p. 22*cm . $1.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 14. 1911*; A 297469; Howard Parker, state re-

porter, for the benefit of the state of Oklahoma. Oklahoma Citv, Okl.
5020

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 28. Cases determined ... Janu-
ary 10, 1911-May 9, 1911. Howard Parker, state re-

porter. Guthrie, Okl., Oklahoma bank and office supplv
co., 1911.

xvi, 912 p. 22^-
cm

. $1.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297468; Howard Parker, state re-

porter, for the benefit of the state of Oklahoma. Oklahoma Citv. Okl.
5021

O'Neil, Robert Kingsley, 1869-

Naturalization made easy; what to do and what to

know ; a book of instruction for aliens wishing to become
citizens of the United States, by E. K. O'Neil and G. K.
Estes ... 3d ed. San Francisco. A. Carlisle & co., 1911.

115, yi p. 15*—. $0.50

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 25. 1911*; A 295806: R. K. O'Neil and G. K.
Estes. San Jose, Cal. (11-25075^ 5022

Provost, Charles Hope.

Simplified illustrating; a self-instructing art course,

with study-plan and half-tone illustrations from draw-

820
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Provost, Charles Hope—Continued

ings; by Charles Hope Provost. South Orange, N. J.,

M. E. Provost [1911]
95 p. front., illus. 20J

tm
. $2.00

© Sept 25, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297229; Mary R. Provost, West
Orange, N. J. (11-25132) 5023

Raabe, Wilhelm Karl, 1831-1910.

... Else von der Tanne; eine erzahlung von Wilhelm
Raabe, ed. with notes and vocabulary, by Samuel James
Pease ... with the author's sanction. New York, Oxford
university press, American branch

;
[etc., etc.] 1911.

xix, 111 p. front, (port.) 18-i
cm

. (Oxford German series. General
ed. : J. Goebel) $0.50

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295703; Oxford univ. press, Amer.
branch. (11-24828) 5024

Ramage, Carroll Johnston, 1874-

Digest of volumes 61 to 80, inclusive, South Carolina
reports, by C. J. Ramage . . . Columbia, S. C, The R. L.

Bryan company, 1910.
xxii, 1013 p. 23i

cm
. $7.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297185; C. J. Ramage, Saluda, S. C.

(11-25446) 5025

Ransom, Robert William, 1854-

Hints & "don'ts" for writers and copyreaders, by
Robert W. Ransom ... Chicago, Chicago record-herald,

1911.
2 p. 1., 70 p. 17*™. $0.50

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295850; R. W. Ransom. Chicago.
(11-25324) 5026

[Roberts, Libbie M
]

The padre's mission. [Los Angeles, Printed by Provi-
dent print shop] c1911.

[7] p. col. illus. 36 xl4cm
. $1.50

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295540; Ralph H. Broughton, Los
Angeles. (11-25417) 5027

Rohde, J Martin.
Wonders of Providence; remarkable and authentic

providential stories ; original and comp. by Rev. J. Mar-
tin Rohde ... Chicago, The Evangelical publishing co.

[

C19H]
344 p. mcm

.

© Sept. 29, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295904; Evangelical pub. co.

(11-25442) 5028

Rosen, Erwin.
Der deutsche lausbub in Amerika ; erinnerungen und

eindriicke von Erwin Rosen. 1. t. Stuttgart, R. Lutz
[1911]

•ix, [1], 301, [1] p. 20cm . {Half-title: Memoiren bibliothek. iv. serie.

1. bd.)

© Aug. 28. 1911; 2c. Sept. 15. 1911*; A—Foreign 3514; Robert Lutz.
(11-24430) 5029
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Schenck, Ferdinand Schureman, 1845-

A young people's history of the Christian church, by
Ferdinand S. Schenck ... New York, The Board of pub-
lication

[

c
1911]

155 p 17^ cm $0 25

© Sept.' 11, 1911; 2c. Sept. 12, 1911; A 295845; Board of publ. of the Re-
formed church in Amer. (11—25155) 5030

Schofield, Alfred Taylor, 1846-

Studies in the highest thought, by A. T. Schofield ...

New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran com-
pany

[

c
1911]

vi p., 1 1., xi-xviii, 150 p. I9|cni
$1.00

© Sept. 26, 1911; 2c. Sept. 27, 1911; A 295905; George H. Doran co.

(11-25331) 5031

Sheldon, Charles, 1867-

The wilderness of the upper Yukon; a hunter's ex-

plorations for wild sheep in sub-arctic mountains, by
Charles Sheldon ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xxi, 354 p. col. front, plates (partly col.) maps (1 fold.) 2Z\cm .

$3.00
"List of books relating to sport, natural history, and exploration of the

Yukon Territory" : p. 331-332.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295813: Charles Scribner's sons.

(11-25122) 5032

Sheldon, Charles Monroe, 1857-

The high calling, by Charles M. Sheldon ... New York,
Hodder & Stoughton, George H. Doran company

[

c
1911i

352 p. \9Y
m

. $1.20

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300029; George H. Doran co.

(11-25437) 5033

Silber, Mendel.

Ancient and modern modes of burial, by Dr. Mendel
Silber ... [Albuquerque? N. M., c1911]

15 p. 15F
m

.

© July 11, 1911 ; 2c. July 17, 1911 ; A 298369; M. Silber, Albuquerque, N. M.
(11-25406) 5034

Spofford, Charles Milton, 1871-

The theory of structures, by Charles M. Spofford ...

New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.
xiii, 411 p. illus., diagrs. 24cm . $4.00

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 27, 1911; A 297237; C. M. Spofford, Boston.

(11-25147) 5035

Stumpf, Carl.

Die anfange der musik, von Carl Stumpf; mit 6 figu-

ren, 60 melodiebeispielen unci 11 abbildungen. Leipzig.

J. A. Barth, 1911.
209 p. inch illus.. plates. 21

cm
. M. 6.60

© July 27, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3533; Johann Ambrosius
Barth. (11-25451) 5036
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Sullivan, John J.

Pennsylvania business law: practical handbook for

business men and lawyers, by John J. Sullivan ... 3d ed.,

rev. and enl. Philadelphia, The John C. Winston com-
pany, 1911.

716 p. 24cm . $4.00

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295707; J. J. Sullivan, Philadelphia.

(11-25448) 5037

Taussig, Frank William, 1859-
Principles of economies, by F. W. Taussig ... New

York, The Macmillan company, 1911.
2 v. 22cm .

References at end of each book,
v. 1 © Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; v. 2 © Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5,

1911*; A 297197, 297319; Macmillan co. (11-25002) 5038,5039

Ward, Elizabeth Stuart (Phelps) "Mrs. H. D. Ward,"
1844-1911.

Comrades, by Elizabeth Stuart Phelps; illustrated by
Howard E. Smith. New York and London, Harper &
brothers, 1911.

3 p. 1., 48, [1] p. front, plates. 18
cm

. $0.50

© Sept. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297250; Harper & bros.

(11-24971) 5040

Wayne, Kenneth H.
Building your girl, by Kenneth H. Wayne . . . Chicago,

A. C. McClurg & co., 1911.
3 p. 1., 9-140 p., 1 1. 18

cm
. $0.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295761; A. C. McClurg- & co.

(11-24411) 5041

Webster, Noah, 1758-1843.

Laird & Lee's Webster's new standard American dic-

tionary of the English language comp. and ed. by E. T.

Roe, ll. b., with the assistance of prominent specialists ...

23 full-page plates, nine photo-engravings in colors and
fourteen photo-etchings, two thousand text illustrations

... [Encyclopedic ed.] Chicago, Laird & Lee
[

c
1911]

xx, 1248 p., 1 1. incl. front., illns., plates (partly col.) 23|em .

© Sept. 23. 1911 : 2c. Sept. 29, 1911*; A 295871 ; Win, H. Iyee, Chicago.
(11-25415) 5042

Wells, Webster, 1851-
Complete trigonometrv, bv Webster Wells ... Rev. ed.

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1911i

vi, 163, 9, 23 p. diagrs. 20
cni

. $1.08

"Four place logarithmic tables ... prepared by Webster Wells ... (23 p,

at end) has special t.-p.

© Sept. 10, 1911; 2c. Sept. 29, 1911 ; A 297257; W. Wells. Brookline, Mass.
(11-25344) 5043

Whipple, Leander Edmund.
True and false conception of mental science, by Lean-

der Edmund Whipple. Now York, The Metaphysical
publishing co.,

c1911.
1 p. 1., 18 p. 20

cni
. (His The mental sciences series, no. 4)

© Sept. 11. 1911; 2c. Sept. 13, 1911; A 295630; Amer. school of metaphys-
ics. (11-24985) 5044'
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White, Mrs. Marian Ainsworth.

Upland, vale and grove, seen from a highway of his-

toric import, by Marian A. White ... [Chicago, The
Franklin company] c1911.

30 p., 1 1. illus. 26Vn
\ $1.00

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295769; J. Harrison White, Chi-
cago. (11-25117) 5045

Wiener, Otto Heinrich, 1862-

Vogelfmg, lnftfahrt nnd zukunft, mit einem anhang
iiber krieg nnd volkerfriede, nnd mit anmerknngen, ent-

haltend beweise nnd literatnr, von Otto Wiener. Leip-
zig, J. A. Barth, 1911.

59 p. diagr. 24£
cm M. 1.50

© June 23, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3532; Johann Ambrosius
Barth. (11-25341) 5046

Wilson, Edwin Bidwell.

Advanced calculus ; a text upon select parts of differ-

ential calculus, differential equations, integral calculus,

theory of functions, with numerous exercises, by Edwin
Bidwell Wilson ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

e1911]
vii. 280 p. 24cm .

'

$2.75

© Sept. 22, 1911; 2c. Sent. 27, 1911*; A 295837; E. B. Wilson, Boston.
(11-25145) 5047

Wilson, John Fleming.

Across the latitudes, by John Fleming Wilson ... Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1911.

5 p. I., 376 p., 1 1. front, plates. 19J
cm

. $1.25

Contents;— Chief Engineer Michael O'Rourke. — The unwilling war
correspondent.—The bad egg.—Neighbors.—The schooner Mary E. Fos-
ter: guardian.—T. Haldane's bequest.—The oldest journalist in the South
seas.—Strange ports.—James Oalbraith, able-bodied seaman.—The voice
of authority.—The dog.—A periodical proselvte.

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297283; Little, Brown, and com-
pany. (11-24970) 5048

[Woolsey, Sarah Chaunceyi 1835-1905.

What Katy did next, by Susan Coolidge [pseud.] ...

with illustrations by William A. McCullough. Boston,
Little, Brown, and company, 1911.

5 p. 1., 301 p. front, plates. 20 c™. (On back of cover: The Katy did

series) $1.50
©Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297356; Little, Brown, and company.

[Copyright is claimed on illus. only] (11-25088) 5049

Young men's Christian associations. New York. West
side branch. Automobile school.

Outline with notes of shop and road courses, by H. Clif-

ford Brokaw, principal. New York* Automobile school,

West side Young men's Christian association r

c
1911]

92 p. illus., diagrs. 19
cm

. $1.00

© Aug. 1, 1911: 2c. Sept. 26, 1911*; A 297159; West side Y. M. C. A.,

Automobile school. (11-25339) 5050

824



no. 92, October, 1911 5056

Adams, Charles Francis, 1835-

Studies military and diplomatic, 1775-1865, by Charles
Francis Adams. New York, The Macmillan company,
1911.

v, 424 p. 23
cm

. $2.50

Contents.— Military studies : The battle of Bunker Hill. Battle of

Long Island. Washington and cavalry. The revolutionary campaign of
1777. The battle of New Orleans. The ethics of secession. Some phases
of the civil war. Lee's centennial. — Diplomatic studies : An historical

residuum [The Laird ramsi. Queen Victoria and the civil war.

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297318; Macmillan co.

(11-25576) ' 5051

Anderson, Galusha, 1832-

When neighbors were neighbors; a story of love and
life in olden days, by Galusha Anderson ... Boston,
Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c
1911]

3 p. 1., v-vi p., 1 L, 355 p. front, illus. 20em . $1.20

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 5. 1911*; A 297355; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-25577) 5052

L
Bang, Elisabeth]

Stella's roomers; the astonishing story of a New York
rooming-house, by Stella Carr \pseud.-] New York,
Brandu's r

c1911]
3 p. I., 283 p. 20

cm
$1.25

© Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 16, 1911; A 297382; Brandu's.
(11-25554) 5053

Bellamy, William.

Broken words ; a fifth century of charades, by William
Bellamy ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1911.
[122] p. 18

cra
. $1.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295960; W. Bellamy, Dorchester,

Mass. (11-25560) 5054

Blaisdell, Albert Franklin, 1847-

The American history storybook, by Albert F. Blais-

dell and Francis K. Ball ... with illustrations by Frank
T. Merrill. Boston, Little, Brown, and company, 1911.

vii p., 1 1., 136 p. front., plates. 194
cm

. $0.75

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295881; Little, Brown, and com-
pany. (11-25580) 5055

Central and eastern Long Island and its attractions, em-
bracing Bay Shore, Patchogue, Sayville, Bellport, Blue
Point, Bayport, East and Centre Moriches, Islip, Hunt-
ington, Northport, Port Jefferson and Piverhead ...

New York, G. W. Richardson, 1911.
44, [1] p. illus. 35

cm
. $0.30

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 5. 19-11*; -\ 296398; Ceo. W, Richardson.
(11-23039) 5056
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Colorado. Supreme court.

Colorado reports. Cases argued and determined ... at

the September term, a. d. 1910, and January term, a. d.

1911. E. T. Wells, reporter, v. 49. Denver, Colo., The
Mills publishing- co. [1911]

xxxv, 658 p. 23
c,n

. $5.00

© Sept, 18, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300036; State of Colorado, Denver.
5057

Cornman, Oliver Perry, 1866-

A brief topical survey of United States history, by
Oliver P. Cornman ... and Oscar Gerson ... Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co., 1911.

viii, 187, 46, viii p. front., illus., maps. 19cm . $0.60

© July 31. 1911 ; 2c. Sept. 26. 1911 ; A 295848: D. C. Heath & co.

(11-25579) 5058

Davis, Robert Lanier, 1867-

Davis' little treasure; Graham-Pitmanic shorthand
made easv, bv Robert L. Davis. Oklahoma Citv, Okla.,

R. L. Davis [4911]
40 p. 20cm . $1.50

© Sept. 14, 1911 ; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295547; R. L. Davis.
(11-24683) 5059

Dieudonne, Adolf, 1864-

Immunitat, schutzimpfung und serumtherapie. Zu-
sammenfassende ubersicht iiber die immunitatslehre.
Von prof, dr. A. Dieudonne ... 7. umgearb. aufl. Leip-
zig, J. A. Barth, 1911.

vii, 243 p. illus. 24* cm
. M. 6.80

"Literatur" : p. 227-239.

© Feb. 3, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3531: Johann Ambrosius
Barth. (11-25571) 5060

District of Columbia. Court of appeals.

Reports of cases adjudged . . . from November 2, 1910,

to March 13. 1911. Charles Cowles Tucker, reporter ...

v. 36 (to be cited as "36 App. D. a.'') ... New York,
Rochester, N. Y. ['etc.] The Lawyers co-operative publish-

ing company, 1911.
xix, 673 p. 23£

cn
\ $5.00

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 12. 1911*: A 297437; Charles Cowles Tucker,
Washington, D. C. 5061

Eagle lime products co., Milwaukee, Wis.

... Soil fertilization, how to supply the missing ele-

ments in worn-out soils. Issued by Department of chem-
istry, Eagle lime products co. ... [Milwaukee?] c1911.

16 p. illus. 23 cm .

At head of title: Bulletin 303. September. 1911.

© Sept. 12, 1911; 2c Sept. 22. 1911*: A 295696; Eagle lime products co.

(11-25125) 5062
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5068

Federal reporter.

... Digest of decisions of the United States courts, re-

ported in vols. 161-180 of the Federal reporter and in

vols. 29-30 of the Supreme court reporter ... Ed. by
members of the editorial staff of the National reporter
system. St. Paul, West publishing co., 1911.

viii, 1466 p. 26|
cm

. (National reporter system digests. Federal series,

vol. 8) $7.50

© Sept. 25, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 295990; West pub. co. 5063

Field, Edward Salisbury, 1878-

The pvrple stockings, by Edward Salisbvry Field ...

New York, W. J. Watt & company
[

c
1911]

2 p. 1., 115 p. col. front., plates. 20J
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 297397; W. J. Watt & co.

(11-25558) 5064

Fiske, John, 1842-1901.

American political ideas viewed from the standpoint
of universal history; three lectures delivered at the

Eoyal institution of Great Britain in May, 1880; The
story of a New England town, an address delivered at

Middletown, Connecticut, October 10, 1900, by John
Fiske, with an introduction by John Spencer Clark.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
lxxv, 196 p., 1 1. front, (port.) 20J

cm
. $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295966; Abby M. Fiske, Cambridge,
Mass. [Copyright is claimed on Introduction onlyj

(11-25549) 5065

Fried, Alfred Hermann, 1864-

Handbuch der friedensbewegung. 1. t. Grundlagen, in-

halt und ziele der friedensbewegung. Von Alfred H.
Fried. 2., ganzlich umgearb. und erweiterte aufl. Leip-
zig, Reichenbach 'sche verlagsbuchhandlung, H. Wehner,
1911.

xii, 269 p. 22|
cm

. M. 3

© July 13, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3558; Reichenbachsche
verlagsbuchhandlung, Hans Wehner. (11-25551) 5066

Gearhart, George Adelbert, 1845- comp.

Waggles ; dog stories, comp. by G. A. Gearhart. Buf-
falo, N. Y. r'1910]

cover-title, 2 1., 178 p. 2 pi. 23 cra
. $0.75

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 5, 1911*; A 293966; G. A. Gearhart, Buffalo.

(11-25567) 5067

Hall, Jeannette Winter.

Life's story; a book for oirls, by Jeannette AVinter
Hall ... La Crosse, Wis., B. S. Steadwell

[

e
1911]

4 p. 1., 11-62 p. 17 cra
. $0.20

© Sept. 18, 1911 : 2c. Sept. 18. 1911 : A 2971S6: B. S. Steadwell. La Crosse,
Wis. (11-25569) 506S
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Hensel, William Uhler, 1851-

The Christiania riot and the treason trials of 1851 ; an
historical sketch, by W. U. Hensel. Prepared and pub-
lished for the commemoration of these events, Septem-
ber 9, 1911. Lancaster, Pa., The New era printing com-
pany, 1911.

iii, 134 p. front., plates, ports. 23
cm

. $0.25

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297193; W. U. Hensel, Lancaster,

Pa. (11-25588) 5069

Hull, Burling.

Sealed mysteries ; explaining the latest card mysteries
and spirit tricks made pnblic for the first time, with di-

rections for constructing trick cards, by Burling Hull ...

[Brooklyn?] Master technic publishing co.
[

c
1911]

27, tl] p. illus. 23 cm . $1.00

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 13, 1911; A 298118; Burling Hull magical studio.

Brooklyn. (11-24989) 5070

International clinics; a quarterly ... Ed. by Henry W.
Cattell ... v. 3, 21st series, 1911. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1911.
x, 304 p. illus., plates, diagrs. 24

cm
.

"
$2.00

© Sept. 27, 1911 ; 2c. Oct 11, 1911*; A 300049; J. B. Lippincott co. 5071

t
Kaler, James Otisj 1848-

Old Ben, the friend of Toby Tyler and Mr. Stubbs'
brother, by James Otis [pseud.j with illustrations by Sa-

rah Noble-Ives. New York and London, Harper &
brothers, 1911.

3 p. 1., 187, tl] p. 1 illus., col. plates. 19.£
cm

. $1.25

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297365; Harper & bros.

(11-25556) 5072

[King, Everett Lincoln] 1863- ed.

Bangerter's inventions; his marvelous time clock. Ed.
by King. [New York, The McConnell printing co., 1911]

3 p. 1., i9j-89 p., 3 1. incl. front, plates, port, diagrs. 20i cm
. $1.00

© Aug. 6, 1911; 2c. Sept. 8, 1911; A 296624; Friedrich Bangerter, Tomp-
kinsville, N. Y. (11-24089) 5073

Kummer, Frederic Arnold.

The green god, by Frederic Arnold Kummer ; illustra-

tions by R. F. Schabelitz. New York, W. J. Watt & com-
pany

[

c
1911]

3 p. 1., 301 p. front, plates. 19
cm

$1.25

© Oct 7, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 297399; W. J. Watt & co.

(11-25557) 5074

Kune, Julian.

Eeminiscences of an octogenarian Hungarian exile, by
Julian Kune ... Chicago, The author, 1911.

viii. 216 p. plates, 2 port. find, front) map. facsims. 20 cm . $1.25

© Sept. 20. 1911; 2c. Sept. 22, 1911; A 295734; J. Kune, Chicago.
(11-25581) 5075
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[March, George Otis] 1859- comp.

Worth while pieces, collected by Archibald Humboldt
ipseud.] Lebanon, 0., March brothers

[

c
1911j

62 p. 23i
cm

. $0.25

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 6, 1911; A 296590; March bros.

(11-23024) 5076

Marti, Ernst.

Zwei hauser, zwei welten; erzahlung aus den kampfen
urn die giaubensfreiheit, von Ernst Marti. Frauenfeld,
Huber & co., 1911.

2 p. 1, 277 p. 19
cm

.

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3574; Huber & co.

(11-25563) 5077

Merwin, Henry Ghilds, 1853-

The life of Bret Harte, with some account of the Cali-

fornia pioneers, by Henry Childs Merwin; with por-

traits and other illustrations. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

xii p., 1 L, 362 p., 1 1. front., illus., plates, ports. 22£
cm

. $3.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295967; H. C. Merwin, Boston.
(11-25559) 5078

Miller, Francis Trevelyan, ed.

The photographic history of the civil war ... Francis
Trevelyan Miller, editor-in-chief ; Robert S. Lanier, man-
aging editor ... v. 6. New York, The Review of reviews
co., 1911.

322 p. front., illus., ports. 28
cm

. $3.10

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 297402; Patriot pub. co., Springfield,

Mass. 5079

Moore, Forris Jewett, 1867-

Experiments in organic chemistry; a laboratory man-
ual designed to accompany Outlines of organic chemis-
try, by F. J. Moore ... 1st ed., 1st thousand. New York,
J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

vi, 29 p. 19£
cm

. $0.50

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 19, 1911*; A 295590; F. J. Moore, Boston.
(11-25565) 5080

Miiller, Georg Elias.

Zur analyse der gedachtnistatigkeit imd des vorstel-

lungsverlaufes. Yon Gr. E. Miiller. 1. t. Leipzig, J. A.

Barth, 1911.

xiv, 403, [1] p. 24cm . {Added t-p.: Zeitschrift fur psychologic unci

physiologie der sinnesorgane. I. abt. Zeitscnrift fiir psychologic Er-
ganzungsbd. 5)

© Apr. 27, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3525: Johann Ambrosias
Barth. 5081
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5082 pt. 1, n. s., v. 8

New York (State) Laws, statutes, etc.

... Bender's selected statutes of the state of New York
as amended to close of legislative session of 1911 . . . 7th
ed. Albany, N. Y., M. Bender & companv, 1911.

v, 457 p. 23 cm
. $1.50

© Oct 7, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 295995; Matthew Bender & co.

5082

... The New York supplement, with key-number annota-
tions, v. 129. Permanent ed. (New York state re-

porter, vol. 163) ... May 29-July 17, 1911. St. Paul,
West publishing co., 1911.
xxviii, 1233 p. 23^

cm
. (National reporter system. N. Y. supp. and

state reporter) $3.50

© Sept. 25, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 295992; West pub. co. 5083

... The Northwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 131. Permanent ed. Containing all the deci-

sions of the supreme courts of Minnesota, Michigan,
Nebraska, Wisconsin, Iowa, North Dakota, South Da-
kota ... June 2-July 28, 1911. St. Paul, West pub-
lishing co., 1911.
xv, 1224 p. diagrs. 26Vm . (National reporter system—State series)

$4.00

© Sept. 11, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 295991 ; West pub. co. 5084

O'Connell, Daniel, d. 1899.

. . . King Hal ; a romantic opera in three acts for mixed
voices. Book and lyrics by Daniel O'Connell, rev. by
Allan Dunn; music by H. J. Stewart ... New York, J.

Fischer & bro.
;
[etc., etc.] 1911.

32 p. 27cm . $0.25

At head of title : Fischer's edition.

Libretto only.

© Aug. 8, 1911; 2c. Aug. 9, 1911; A 295110; J. Fischer & bro.

(11-22080) 5085

Palgrave, Francis Turner, 1824-1897.

A golden treasury of songs and lyrics [by] Francis

Turner Palgrave, pictures in color reproduced from
paintings by Maxfield Parrish. New York, Duffield &
company, 1911.

vi, 373 p. 8 col. pi. (incl. front.) 25
cra

. $2.25

© Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295940: Duffield & co. [Copyright is

claimed on illus. only] (11-25561) 5086

Parkman, Francis, 1823-1893.

Letters from Francis Parkman to E. GJ-. Squier, with

biographical notes and a bibliography of E. G. Squier,

bv Don C. Seitz. Cedar Rapids, la., The Torch press,

1911.
58 p. 25 cm . $1.50
Bibliography : p. r47i-58.

© Oct. 2. 1911 ; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297340; Torch press.

(11-25578) 5087
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Patria; biicher fur kultur nnd freiheit. 12. bd., 1912.

Hrsg. von Fr. Naumann. Berlin-Schoneberg, Fort-
schritt (Buchverlag der "Hirfe") g. m. b. h. [1911]
1 p. 1., 5-216 p. 19

cm
. M. 4

© Aug. 10, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*: A—Foreign 3581; Fortschritt (Buch-
verlag der "Hilfe") g. m. b. h. 5088

Patterson, George Washington, 1864-
Eevolving vectors, with special application to alter-

nating current phenomena, by George W. Patterson ...

New York, London, The Macmillan company, 1911.
2 p. 1., iii-vi p., 1 I., 89 p. diagrs. 22cm . $1.00

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297202; Macmillan co.

(11-25566) 5089

St. George, pseud.?
Argument to Errors of thought in science, religion and

social life and their evil influence from pre-alphabetic

ages to the present day, with particular regard to the

questions of the hour and the dangers of modern civiliza-

tion, by St. George. [San Francisco, 1911]
1 p. L, xcviii, viii, a-d d. illus. 27cm . $5.00

© Sent. 8, 1911; 2c. Sept. 16, 1911; A 295931; M. P. Maker, Maltermoro,
Cal. 5090

Schofield, Alfred Taylor, 1846-
Health for young and old; its principles and practice,

bv A. T. Schofield ... An unconventional manual. Lon-
don, W. Eider & son ltd. [1911]

viii, 272 p. diagrs. 19cm

© lc. Oct. 4, 1911*; A ad int. 800; pubd. Sept. 21, 1911; A. T. Schofield,
c/o G. P. Putnam's sons, New York. (11-25570) 5091

Skinner, Charles Montgomery, 1852-1907.

Myths and legends of flowers, trees, fruits, and plants
in all ages and in all climes, by Charles M. Skinner.
Philadelphia & London, J. B. Lippincott companv, 1911.

ix p, 1 l. 9-301. rli p. front, plates. 20i
cm

. $1.50

© Sept. 19. 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295921; J. B. Lippincott co.

(1 1-25564) 5092

... The Southern reporter, with key-number annotations,
v. 55. Permanent ed. ... June 10-August 19, 1911.

St. Paul, West publishing co., 1911.
xiv, 1140 p. 26Vm . (National reporter system—State series') $4.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 9. 1911*; A 295994; West pub. co. 5093

... The Southwestern reporter, with key-number annota-
tions, v. 138. Permanent ed. ... July 12-August 9.

1 911. St. Paul, West publishing Co., 1 91 1

.

xii, 1300 p. 26i
cm

. (National reporter system—State series) $4.00

© Sept. 20, 1911: 2c. Oct. 9. 1911*: A 295988; West pub. co. 5094

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the Southwestern reporter
annotated, vols. 136 and 137, May to July. 1911 ... St.

Paul, West publishing co., 1911.
Various pacing. 26i

cm
.

"
$5.50

© Sept. 20, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*: A 205993: West pub. co. 5095
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5096 pt. 1, n. s., v. 8

United Presbyterian church of North America.
The book of government and worship of the United

Presbyterian church of North America. Pittsburgh,
United Presbyterian board of publication, 1911.

4 p. L, [3i-182 p., l l. 16
cm

.

"Edited and indexed by John McNaugher."—Pref.

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 14. 1911*; A 297076; U. P. board of publ.

(11-24701) 5096

U. S. Interstate commerce commission.
Index-digest of the reports, rulings and decisions of

the Interstate commerce commission, by A. B. Van Bu-
ren ... Oct. 1, 1911. Suppl. no. 2. Eoanoke, Va., The
Stone printing and manufacturing co., 1911.

100 p. 23
cra

. $2.00

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 10. 1911*: A 297406; A. B. Van Buren, Wilming-
ton, N. C. 5097

U. S. Supreme court.

United States reports, v. 220. Cases adjudged ... at

October term, 1910. Charles Henry Butler, reporter.

New York, The Banks law publishing co., 1911.
xxxix, 696 p. 23|

cm
. $2.00

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297371 ; Banks law pub. co. 5098

Weatherford, Willis Duke, 1875-
Negro life in the South, present conditions and needs,

by W. D. Weatherford, ph. d. Eev. ed. New York, As-
sociation press, 1911.

vii. 181 p. m cm
. $0.75

Bibliography : p. 177-181.

© Sept. 21, 1911; 2c. Sept. 22, 1911; A 295907; International committee of
Y. M. C. A., New York. (11-25575) 5099

White & Kembie, New York.
White & Kembie 's atlas and digest of railroad mort-

gages : Union Pacific railroad company. Southern Pa-
cific company. [New York-} c1911.

25 p. 2 maps' (1 fold.) 46 cm . $1000
© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27. 1911; A 295860; White fc Kembie.

(11-25073) 5100

Winterfeld, Leontine von.

O fraue, wundersiisse! Roman von Leontine v. Win
terfeld. Schwerin i. Meckl., F. Balm, 1912.

261. rli p., 1 1. mcm
- M. 3.20

© Auo-. 11, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3583; Fr. Bahn, Schwerin
i. M., Germany. (11-25562) 5101

Youth's companion.
... Winning independence ... Selections from the

Youth's companion. Boston, Mass., Perry Mason com-
pany, 1911.

3 p. 1., [3i-192 p. illus. 19™. (The Companion series) $0.50

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295530; Perry Mason co.

(11-25586) 5102
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Akademischer verein Hiitte, Berlin.
6 'Hiitte, ' des ingenieurs taschenbuch. Hrsg. vom Aka-

demischen verein Hiitte, E. V. 21. aufl. Berlin, W. Ernst
& sohn, 1911.

3 v. illus., tables, diagrs. 19
cn
\ M. 21

© Sept. 12, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A—Foreign 3595; Akademischer verein
Hiitte, Berlin. (11-25684) 5103

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Hans Andersen's fairy tales; with illustrations in color
by Maria L. Kirk, and in black and white by E. A. Leh-
mann. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1911.

4 p. 1., 219 p. incl. illus., plates (partly col.) col. front., col. plates. 21
cm

.

Contents.—The little mermaid.—The darning-needle.—The storks.

—

The elfin mount.—The nightingale.—A good leap.—A tale in the teapot.

—

The shadow.—Little Totty.—The naughty boy.—The bell.—Little Klaus
and Big Klaus.—Little Ida's flowers.—The shirt-collar.—Country neigh-
bours.—The shepherdess and the chimnev-sweep.—The prince in disguise.

© Sept. 8, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300048; J. B. Lippincott co. [Copy-
right is claimed on 8 new illus. only] (11-26006) 5104

Atkinson, William Walker, 1862-

The mastery of being1

; a study of the ultimate princi-

ple of reality, and the practical application thereof, by
William Walker Atkinson ... Holyoke, Mass., The Eliza-

beth Towne company, 1911.
196 p. front, (port.) 19™ $1.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*: A 295915; Elizabeth Towne, Holyoke,
Mass. (11-25953) 5105

Ball, Hugo.

Die nase des Michelangelo; tragikomodie von Hugo
Ball. Leipzig, E. Eowohlt, 1911.

71 p. 2Ucm
.

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; D 25282; Ernst Rowohlt verlag.

(11-25998)' 5105*

Bannan, Theresa, 1868-

Pioneer Irish of Onondaga (about 1776-1847) by The-
resa Bannan, m. d. New York and London, G. P. Put-

nam's sons, 1911.
xii p., 1 1., 333 p. 21J™. $2.00

Bibliography: p. xi-xii.

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 7. 1911*; A 295986; T. Bannan. Syracuse. N. Y.

(11-25968) 5106

Bassewitz, Gerdt von.

Judas, eine tragodie von G-erdt von Bassewitz. Leip-

zig, E. Rowohlt, 1911

.

110 p. 20Vcm .

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; D 25281; Ernst Rowohlt verlag.

(11-24396^ 5106*
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5107 pt. 1, n. S., V.

Beard, Daniel Carter, 1850-
Boat-building and boating, by D. C. Beard ; with many

illustrations by the author. New York, C. Scribner's
sons, 1911.

viii p., 1 1., 190 p. front., iilus. 21
cn
\ $1.00

© Sept. 30, 1911: 2c. Oct. 5, 1911*; A 297333; Charles Scribners sons.

(11-26018) 5107

Bird, Robert Montgomery, 1867- ed.

Modern science reader, with special reference to chem-
istry; ed. by Eobert Montgomery Bird ... New York,
London, The Macmillan company, 1911.

viii. 323 p. illns., plates. }9h
cm

. $1.00
"Regarding additional reading" : p. 322-323.

© Sept. 27, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297198: Macmillan co.

(11-25719) 5108

Boodin, John Elof, 1869-

Truth and reality; an introduction to the theory of

knowledge, by John Elof Boodin . . . New York, The Mac-
millan company, 1911.

ix, 334 p. 20f
cm

. $1.75

© Oct. 4, 1911: 2c. Oct. 5, 1911*; A 297346; Macmillan co.

(11-25955) 5109

Boucher, Arthur.
... La France victorieuse dans la guerre de deraain;

etude strategique, avec 9 tableaux et 3 cartes. Paris
[etc.] Berger-Levrault, 1911.

x, 93 p. maps (2 fold.) tables. 22*
cm

. fr. 1.25

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A—Foreign 3567; Berger-Levrault.
(11-26020) 5110

Brown, Alice, 1857-
The one-footed fairy, and other stories, by Alice Brown

... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1911.

5 p. 1., 182 p. front., plates. 22
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297420; A. Brown, Boston.
(11-26003) 5111

Brown, Charles Reynolds, 1862-

The main points; a study in Christian belief, by
Charles Reynolds Brown. Boston, New York [etc.] The
Pilgrim press

[

c
1911]

xi p., 1 1., 241 p. 19*
cm

. $0.75

© Oct. 2, 1911 ; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297357; Luther H. Cary, Boston.
(11-25689) 5112

Brown, Mrs. Demetra (Vaka)
In the shadow of Islam, by Demetra Vaka (Mrs. Ken-

neth-Brown) with illustrations by E. Pollak-Ottendorff.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

viii p., 1 1., 315, [lj p. front, plates. 20!
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1911: 2c. Oct. 12, 1911*: A 297416: Demetra Vaka Kenneth-
Brown, Boston. (11-25744) 5113
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Buchanan, Thompson.

Making people happy, by Thompson Bvchanan . . . fron-

tispiece by Harrison Fisher. New York, W. J. Watt &
company

[

c
1911]

2 p. 1., 9-298 p. col. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 297398; W. J. Watt & co.

(11-25671) 5114

Btihrer, K W.
La organizado de la intelekta laboro per "La ponto,"

de K. W. Btihrer kaj Ad. Saager. Esperantigita de
J. Schmid ... Ansbach, F. Seybold, 1911.

1 p. 1., m-vi, [2], 157, ill p. 23
cm

. M. 4

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 3, 1911; A—Foreign 3598; Fr. Seybold's buch-
handlung, Ansbach, Germany. (11-25695) 5115

Burton, Theodore Elijah, 1851-

Corporations and the state, by Theodore E. Burton ...

New York and London, D. Appleton and company, 1911.
xvi, 248 p., 1 1. 19£

cra
$1-25

© Oct. 6, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300007; D. Appleton & co.

(11-25978) 5116

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

The ballad of the white horse, by G. K. Chesterton ...

London, Methuen & co. ltd. [1911]
xviii p., 1 1., 182 p., 1 1. 18

om
. 5/-

© lc. Oct. 1, 1911 ; A ad int. 804; pubd. Aug. 31, 1911
;
John Lane co., New

York. (11-25706) 5117

Childs, Richard S.

Short-ballot principles, by Richard S. Childs. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

viii p., 1 1., 171, [1] p. front, (tab.) 19i
cm

.

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297305; R. S. Childs, New York.
(11-25693) 5118

Clapp, Edwin Jones, 1881-

The navigable Rhine ; the development of its shipping,
the basis of the prosperity of its commerce and its traffic

in 1907, by Edwin J. Clapp ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company [1911]

5 p. 1., [ixi-xvii, 134 p., 1 1. front, plates, map. 21
cro

. {Half-title:

Hart, Schaffner & Marx prize essays, ix) $1.00

Bibliography : p. [xvi-xvii.

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295965; Hart. Schaffner & Marx.
Chicago. (11-25691) 5119

Cocke, Mrs. Sarah Johnson.

Bypaths in Dixie; folk tales of the South, by Sarah
Johnson Cocke; with an introduction by Harry StillweU
Edwards. New York, E. F. Dutton & eompany flSll]

316, [1] p. front, illus., plates. 21
cm

. $1.25

Contents. — The rooster telephone. — Old man Gully's hant. — Jack
OXantern and the glow worm.—Miss Race Hoss an' de tleas.—Miss Race
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5120 pt. 1, n. s., v. 8

Cocke, Mrs. Sarah Johnson—Continued
Hoss's party.—Ned Dog and Billy Goat.—How the Billy Goat lost his

tail.—Shoo Fly.—Election day.—Mister Bad 'Simmon Tree.—Big Eye Buz-
zard.—Miss Lilly Dove.—Mister Grab-all Spider.—Mister Rattlesnake.

—

Miss Queen Bee.—Mister Tall Pine's Christmas tree.

© Oct. 2, 1911 ; 2c. Oct. 10, 1911*: A 297407; E. P. Dutton & co.

(11-25741) 5120

Cohn, Konrad.

Kursus der zahnkeilkunde. Ein hilfsbuch fur studie-

rende und zahnarzte. Von dr. med. Konrad Cohn ...

5. verb, und verm. aufl. Mit 113 abbildungen im text.

Berlin, H. Kornfeld, 1911.

xv, 804 p. illus. 24£
cm

. M. 16

© Aug. 12, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3555; Fischer's medicin.
buchhandlung. H. Kornfeld, Berlin. (11-26011) 5121

Coleridge, Stephen, 1854-

New poems, by Stephen Coleridge ... Cedar Rapids,
la., The Torch press, 1911.

39 p. 20
cm

. $1.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295901; Torch press.

(11-25705) 5122

Craig, Charles Franklin, 1872-

The parasitic amoebae of man, by Charles F. Craig ...

from the bacteriological laboratory of the Army medical
school, Washington, D. C, and the Rockefeller institute

for medical research, New York city. Published with the

authority of the surgeon general of the United States

army. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1911.

x, 253 p. plates. 22r
m

. $2.50
"References": p. 237-246.

© Sept. 25, 1911; 2c. Oct 4, 1911*; A 295923; J. B. Lippincott co.

(11-25716) 5123

Crane, Frank, 1861-

Human confessions, by Frank Crane ... Chicago,
Forbes & company, 1911.

232 p. 19F
m

. $1.00

© Sept. 27, 1911 ; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295913; Forbes & co.

(11-25714) 5124

Crispin, William Frost, 1833-

A new historical lecture—Abraham Lincoln: liquor

men's lies exposed and facts of absorbing interest

strangely omitted by his leading biographers. By Rev.
William Frost Crispin, d. d. Akron, O., 1911.

39 p. 18 x 10£
cm

$0.10

© Oct. 2. 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295948; W. F. Crispin, Akron, O.
(11-25732) 5125
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The Curtis publishing company, Philadelphia.

Intensive methods for sales promotion, by Curtis dis-

trict agents, with decorations by F. GL Cooper. Phila-

delphia, Pa., Sales division, Circulation department, The
Curtis publishing company, 1911.

xvi, 291 p. col. front., illus., map. 20
cm

.

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297326; Curtis pub. co.

(11-25692) 5126

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

Neuf contes choisis de Daudet, ed. for school use, with
biography, notes, composition exercises and vocabulary,
by Victor E. Francois ... New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

xi, 205 p. front, (port.) 2 pi. Y7Vm .
^

$0.35

Contents.—La derniere classe.—La chevre de M. Seguin.—Le secret de
maitre Cornille.— Les petits pates. — L'enfant espion. — Les vieux. — Le<
etoiles.—Le siege de Berlin.—La mule du pape.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295626; Henry Holt & co.

(11-25698) 5127

Dauthendey, Max, 1867-

Der drache Grauli, drama in drei akten, von Max Dau-
thendey. Miinchen, A. Langen

[

c
1911j

139 p., 1 I. 19
cm

.

© Aug. 25, 1911; 2c Sept. 12, 1911*; D 25198; Albert Langen.
(11-23879) 5127*

Frau Baufenbarth; biirgerliche tragodie in drei akten,

von Max Dauthendey. Leipzig, E. Eowohlt, 1911.
82 p. 20i

cm
.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; D 25280; Ernst Rowohlt verlag.

(11-24568) 5127**

Ein schatten fiel iiber den tisch, schauspiel in 3 akten,

von Max Dauthendey. Leipzig, E. Eowohlt, 1911.
71, [1] p. 201 cm .

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; D 25279: Ernst Rowohlt verlag.

(11-24569) 5127***

Dejeans, Elisabeth.

The far triumph, by Elizabeth Dejeans ... with illustra-

tions in color by Martin Justice. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1911.

374 p. incl. col. front, col. plates. \9Vm .

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300047; T. B. Lippincott co.

(11-25676) 5128

De Waters, Mrs. Lillian (Stephenson) 1883

Within the veil; sequel to "Journeying onward," by
Lillian De Waters ... Boston, Davis & Bond

[

c1911i
57 p. 19|

cm
. $1.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept.. 27, 1911*; A 295840; U De Waters. Stamford,
Conn. (11-25690) 5129
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5130 pt. 1, n. S., V. 8

Ellinwood, Mary Gridley.

Frank Field Ellinwood ; his life and work, by Mary G.
Ellinwood. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

[

c1911]
7, [3] p., 1 1., 11-246 p. plates, 2 port. (incl. front.) 19|

cm
. $1.00

© Sept. 2. 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297297; Fleming H. Revell co.

(11-25688) 5130

Elliott, Lizzie Porterfield, 1860-

Early history of Nashville, by Lizzie P. Elliott. Nash-
ville, The Board of education, 1911.

xi, 286 p. front, illtts., fold. map. 20 x 16J
cm

. $1.00

© Sept. 2. 1911: 2c. Sept. 11. 1911; A 295628: L. P. Elliott, Nashville,

Tenn. (11-25731) 5131

Emerson, Charles Phillips, 1872-

Clinical diagnosis ; a text-book of clinical microscopy
and clinical chemistry for medical students, laboratory
workers, and practitioners of medicine, by Charles Phil-

lips Emerson ... 3d ed. Philadelphia & London, J. B.
Lippincott company r

c
1911]

xxix, 17-724 p. illus., platen (partlv en].) 2AVm .

© Sept. 21, 1911 : 2c. Oct. 4, 1911*: A 295922; J. B. Lippincott co. [Copy-
right is claimed on changes and new matter only] (11-26009) 5132

Eulenberg, Herbert, 1876-

Das keimende leben, ans clem nachlass eines junger-

jtidischen rechtsanwalts hrsg. von Herbert Eulenberg.
Leipzig, E. Eowohlt, 1911.

79. [li p. \9Vm . M. 1.50

© Julv 27, 1911 : 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3519; Ernst Rowohlt ver-

lag. (11-25710) 5133

Feisenstadt, M von.

Die schmach der Fremdenlegion, von M. von Feisen-
stadt. Leipzig, R, Sattler

[

c
1911]

146 p. illns. 2AVm . M. 1.50

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept. 28. 1911*; A—Foreign 3556; Richard Sattlers

verlag. (11-26019) 5134

Fletcher, Jefferson Butler.

The overture, and other poems, by Jefferson Butler
Fletcher ... New York, The Macmillan company, 1911.

ix p.. 1 1., 3-203 p. 18|
CTn

. $1.25

© Sept. 27, 1911: 2c. Sept. 28, 1911*; A 297206: Macmillan co.

(11-25700) 5135

Flournoy, Theodore.

Spiritism and psychology, by Theodore Flonrnoy ...

tr., abridged, and with an introduction by Hereward Car
rington ... New York and London, Harper & brothers,

1911.
ix. rli p.. 1 1.. 353. rli o front., plates, ports., facsims. 2U cm

. $2.00

© Oct. 5. 1911 : 2c. Oct. 7. 1911*; A 297364; Harper & bros.
(11-25954) 5136
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Foster, Leonard Gurley.

The early days; a pioneer idyl, by Leonard Gurley
Foster ... illustrated by De Alton Valentine. [Cleveland.

0.] L. G. Foster, 1911.
t91] p. illns. 23J

cm
. $1.00

© Sept. 19, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A 295701; I,. G. Foster.

(11-25711) 5137

Foster, William Trufant, 1879-
Essentials of exposition and argument; a manual for

high schools, academies, and debating clubs, by William
Trufant Foster ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin companv

[

c
1911]

iv p., 1 1., 244 p./l i. 20 cra
. $1.25

© Sept. 23, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295962; W. T. Foster, Portland, Or.

(11-26001) 5138

Funfgeld, Frau Margarete Marie (von Oertzen) 1868-
Die goldenen augen der Weldersloh, roman von Mar-

garete von Oertzen-Fiinfgeld. Koln, J. P. Bachem
[

c1911i
~

192 p. 19
cm M. 2.50

© June 15, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3553; J. P. Bachem,
Cologne, Germany. (11-25715) 5139

Garrett, Garet, 1878-
Where the money grows [by] Garet Garrett. New York

and London, Harper & brothers, 1911.
2 p. 1., ii p., 1 1., 65, tl] p. front. 18

cm
. $050

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297362; Harper & bros.

(11-25972) 5140

Gilman, Bradley, 1857-
The sultan's rival ; a story for boys, by Bradley Gilman

... with illustrations by John Cassel. Boston, Small,
Maynard and company

[

c
1911]

4 p. 1., 322, tl] p. front., plates. 19F
ra

$1-20

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300060; Small, Maynard & co., inc.

(11-25677) 5141

Goetz, Wolfgang.
Kreuzerhohung ; Der bose herzog, zwei einakter, von

AVolfgang Goetz. Leipzig, E. Eowohlt, 1911.
74 p. 21rm

© Aug. 1, 1911 ; 2c. Sept. 21, 1911*; D 25283; Ernst Rowohlt verlag.
(11-25999) 5141*

Greenslet, Ferris, 1875-
Walter Pater, by Ferris Greenslet ... Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1911.
vi p., 2 1.. 163 p. front, (port.) 18* cm $0.75

© Oct. 7. 1911; 2c. Oct. 12. 1911*; A 297414: Houghton Mifflin co.

(11-25986) 5142

Griffith, William, 1876-
City views and visions, bv William Griffith. New York.

Moffat, Yard & company, 1911.
63, rli p.. 1 1. 21

cm
$1.00

© Sept. 23. 1911 ; 2c. Oct. 3. 1011*; \ 297285; W. Griffith, New York.
(11-25696) 5143
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5144 pt. 1, n. S., V. 8

Hastings, Wells.

The man in the brown derby, by Wells Hastings ... with

illustrations by Herman Pfeifer. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1911]
5 p. L, 346 p. front, plates. 19£

cm
. $1-25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300072; Bobbs-Merrill co.

(11-25743) 5144

Hawkes, Clarence, 1869-

Nature's children; little stories of wild life, by Clar-

ence Hawkes ... Boston, New York [etc.] Educational
publishing company

[

c
1911j

186 p. illus, pi. 20cm .

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295969; Educational pub. co.

(11-25718) 5145

Hill, Mrs. Marion, 1870-

Harmony Hall; a story for girls, by Marion Hill ...

with illustrations by Robert Edwards. Boston, Small,

Mavnard & company
[

c1911]
4 p. i:, 206 p. front, plates. 19^

cm
. $1.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300061; Small, Maynard & co., inc.

(11-25674) 5146

Holm, Korfis, 1872-

Hundstage, lustspiel in drei akten, von Korfiz Holm.
Mimchen, A. Langen

[

c
1911]

207, [1] P . mem
.

© Aug. 25, 1911; 2c. Sept. 12, 1911*; D 25197; Albert Langen.
(11-24102) 5146*

Huff, Jacob K 1851-1910.

The philosophy of Jake Haiden (late Jacob K. Huff)
selected from the columns of the Reading times, Reading,
Pennsylvania; with a biographical appreciation by his

friend Henry W. Shoemaker ... Reading, Pa., The Read-
ing times publishing company, c1911.

viii, 9-120 p. front, (port.) 23i
cm

. $0.50

© Oct. 2, 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911 : A 295937: Reading times pub. co.

(11-25995) 5147

Hume, Fergus W 1862

-

Chronicles of Fairy land, by Fergus Hume ; with illus-

trations in color by Maria L. Kirk and in the text by
M. Dunlop. Philadelphia & London, J. B. Lippincott
company, 1911.

191 p. *coi. front., illus.. col. plates. 21
cm

.

© Sept. 8, 1911 ; 2c. Oct. 11. 1911*; A $00045: J. B. Lippincott co.

(11-26004) 5148

The steel crown, by Fergus Hume . . . New York, G. W.
Dillingham company r°1911]

333 p 19
cm

$1 25

© Sept.* 25, 1911; 2c. Oct. 12. 1911*; A 297423; G. W. Dillingham co.

(11-25747) 5149
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Hunsicker, Henry A 1825-
A genealogical history of the Hunsicker family, by

Henry A. Hunsicker, assisted by Horace M. Hunsicker.
Philadelphia, Printed for private circulation by J. B. Lip-
pincott company, 1911.

358 p. front, pi., ports. 27cm .

© Aug. 7, 1911; 2c. Sept. 13, 1911*; A 297019; H. A. Hunsicker, German-
town, Pa. (11-25733) 5150

James, Henry, 1843-
The Henry James year book; selected and arranged

by Evelyn Garnaut Smalley, with an introduction by
Henry James and William Dean Howells. Boston, R. G.

Badger r
c
1911]

243 p. front, (port.) 19cm . $1.50

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 27, 1911; A 297218; Richard G. Badger.
(11-25697) 5151

Jepson, Edgar, 1864-
The house on the Mall, by Edgar Jepson . . . New York,

G. W. Dillingham companv
[

e
1911]

304 p. front. 19
c,n

. $1.25

© Sept. 25, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297424; G. W. Dillingham co.

(11-25746) 5152

Johnston, William, 1871-
The yellow letter, by William Johnston; with illustra-

tions by Alexander Popini. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 301, [1] p. front, plates. 19
cm

$1.25

© Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295946; Bobbs-Merrill co.

(11-25739) 5153

Kahlenberg, Louis, 1870-
Laboratory exercises in general chemistry, by Louis

Kahlenberg ... 3d ed., rev. Madison, Wis., Cantwell
printing companv, 1911.

2 p. 1., 9-214 p. illus. 19
cm

. $0.90

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295978; L. Kahlenberg, Madison,
Wis. (11-25717) 5154

Kimball, Gustavus Sylvester, 1860-
Kimball's commercial arithmetic; prepared for use in

normal, commercial and high schools and for the higher
grades of the common schools, by Gustavus S. Kimball ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911,
viii p., 1 1., 418 p. illus. (incl. forms, tables, diagrs.) 21

em
. $1 (XI

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*: A 295982; G. S. Kimball. Now Haven,
Conn. (11-25975) 5155

Knight, William Allen, 1868
Peter in the firelight, by William Allen Knight ... Bos-

ton, New York [etc.] The Pilgrim press, 1911,
ix, 102 p.. 1 1. front., plates. lS.i

on
\ $0 60

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300000; \Y. V. Knight, Allstcm, Mass
(11-25687) 5156
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5157 pt. 1, n. s., v. 8

Lane, Ralph Norman Angellj

The great illusion; a study of the relation of military
power in nations to their economic and social advantage,
by Norman Angell [pseud.-^ 3d rev. and enl. ed. New
York and London, Gr. P. Putnam's sons, 1911.

3 p. L, iii-xviii, 407 p. _ 19|
cm

$1.00
"The present volume is the outcome of a large pamphlet published in

Europe at the end of last year entitled Europe's optical illusion."— Pref.
dated Aug., 1910.

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*: A 295985; G. P. Putnam's sons.

(11-25728) 5157

Lawrence, William Witherle.

Medieval story and the beginnings of the social ideals

of English-speaking people, by William Witherle Law-
rence ... New York, The Columbia university press,
1911.

xiv, 236 p. 20^cm . {Half-title: Columbia university lectures. The
Hewitt lectures. 1911) $1.50

Series title also at head of t.-p.

"Suggestions for supplementary reading" : p. 227-232.

© Oct. 9, 1911; 2c. Oct 11, 1911*: A 297408: Columbia univ. press.

(11-26005) 5158

Lee, Mary Urquhart.

Parliamentary lessons, based on "Reed's Rules/' a

handbook of common parliamentary law [by] Urquhart
Lee. Chicago and New York, Rand, McNally & co. r

c1911
112, A p. 15™. $0.75

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 2, 1911; A 295909; M. U. Lee, New York.
[Copyright i? claimed on changes and new matter only]

(11-25727) 5159

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

... Evangeline; a tale of Acadie, by Henry Wadsworth
Longfellow, with biographical sketch, explanatory notes

and critical opinions, by A. J. Demarest ... Philadel-

phia, Christopher Sower company
[

c
1911]

149 p. front, (port.) illus. (incl. maps) 16
cm

. ( Classics in the grades)

$0.35

On cover : Demarest's classics in the grades.

Bibliography: p. 148-149.

© Sept. 14. 1911; 2c. Sept. 16, 1911- : A 297135; Christopher Sower co.

(11-25712) 5160

Louise Antoinette Marie, princess of Austria, 1870-

My own story, by Louisa of Tuscany, ex-crown princess

of Saxonv. London, E. Nash, 1911.
285, [1] p." incl. front, plates, ports. 23

cm
. S3 50

© lc. Sept. 27. 1911*; A ad int. 788; pubd. Sept. 14. 1911; G. P. Putnam's
sons, Xew York. (11-25735) 5161

Macfadden, Bernarr Adolphus.

Macfadden's encyclopedia of physical culture ... by
Bernarr Macfadden ... assisted by specialists in the ap-

842



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 93, October, 1911 5168

Macfadden, Bernarr Adolphus—Continued

plication of natural methods of healing, v. 2. New York,
Physical culture publishing company, 1911.

xxvi, 501-1224 p. col. front, (port.) illns., plates (partly col.) 12 fold,

col. pi., with 16 p. pamphlet in pockets. $25.00 a set (5 v.)

© Aug. 1, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297521; B. Macfadden, NeAv York.
5162

Mack, William, ed.

Cyclopedia of law and procedure, William Mack . . . edi-

tor-in-chief, v. 38. New York, The American law book
company; [etc., etc.] 1911.

3 p. 1., 2117 p. 26*cm . $7.50

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297523; Amer. law book co.

5163

Maltzahn, Elisabeth, freiin von, 1868-
Das heilige nein. Eoman aus der gegenwart, von E.

von Maltzahn. 3. aufl. Schwerin i. Meckl., F. Balm, 1912.
332, [li p. 19i

cm
. M. 4

© Aug. 22, 1911 ; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3575; Fr. Bahn.
(11-25708) 5164

Mathews, John Lathrop, 1874-
The log of the Easy Way, by John L. Mathews ... illus-

trated from photographs by the author. Boston, Small,
Maynard and companv

[

c
1911]

xi'i p., 1 1., 268 p. front., 'plates. 21
cm

. $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300062; Small, Maynard & co., inc.

(11-25967) 5165

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil cases)
... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 8. [Explosions and explosives -Homestead
claims or entries] Charlottesville, Va., The Michie com-
panv, 1911.

v p., 1 1, 990 p. 26£
cm

. $7.50

© Oct. 17, 1911: 2c. Oct. 19, 1911*; A 297522; Michie co.

5166

Miel^cki, W von.

Diagnose und therapie beim revierdienst. Unter mit-
arbeit von oberarzt dr. Brogsitter ... oberarzt dr. Franke
... oberarzt dr. Hiittemann ... stabsarzt dr. Lohe ... hrsg.
von dr. W. v. Mielecki ... Mit einem geleitwort von prof,
dr. Scheibe ... Stuttgart, F. Enke, 1911.

xiv, [2i. 598 p. 20i cm . M. 12

© Aug. 12, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3577; Ferdinand Enke.
publisher. (11-26010) 5167

Miller, David Reed.
The Eed Swan's Neck; a tale of ihc North Carolina

mountains, by David Eeed Miller. Boston, Sherman,
French & company, 1911

.

3 n 1 328 n 21 cm
* $1 ^S

©Oct. 3, 1911 ; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297432: Sherman. French & co,

(11-25742) 5168
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5169 pt. 1, n. s., v.

The modern world dictionary of the English language ...

to which is added a compendium of historical, bio-

graphical, geographical, scientific, religious, and socio-

logical names, and a complete summary of human
achievement in the nineteenth & twentieth centuries ...

New York, P. F. Collier & son f1911]
4 v. illus., col. plates. 29 cra

. $19.00

Previously published under various titles : International dictionary and
cyclopaedia; The encyclopaedic dictionary; etc.

Editors-in-chief : Robert Hunter and Charles Morris.

© Jan. 20. 1911 ; 2c. Sept. 26, 1911; A 297377; P. F. Collier & son.

(11-26000) 5169

Montgomery, Robert Hiester, 1872- ed.

The American business manual; a complete guide to

modern systems and practise, ed. by Kobert H. Mont-
gomery ... [New York] P. F. Collier & son

[

c
1911]

3 v. fronts, (ports.) illus., plates (partly col ) forms. 20i
cm

. $2.25

Contents.—v. 1. Organization.—v. 2. Buying, manufacturing and sell-

ing.—v. 3. Administration.

© Jan. 23. 1911 ; 2c. each Sept. 26, 1911 ; A 297376; P. F. Collier & son.

(11-25730) 5170

Moses, Belle.

Charles Dickens and his girl heroines, by Belle Moses
... Neve York and London, D. Appleton and company.
1911.

vii, t3] p., 1 1., 331 p. front, (port.) \9\
cva

. $1.25

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 9. 1911*: A 300008; D. Appleton & co.

(11-25703) 5171

Nordhausen, Richard, 1868-

Die versunkene stadt, roman von Richard Nordhausen.
1. aufl. Haimo'ver, A. Sponholtz, verlag, g. m. b. h.

[

c1911]

1 p. 1., 230 p. 19
cra M. 3

© June 1, 1911; 2c. Oct. 3, 1911- : A—Foreign 3582; Adolf Sponholtz, ver-

lag. g. m. b. h. (11-25709) 5172

Openshaw, Mary.

The loser pays; a story of the French revolution, by
Mary Openshaw ... Boston, Small, Mavnard & company

[

c1911]

3 p. 1., 345 p. 19r
m

$1.25

© Sept. 30. 1911; 2c. Oct. 11. 1911*; A 300063; Small, Mavnard & co.. inc.

(11-25679) 5173

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Havoc, by E. Phillips Oppenheim ... with illustrations

in color by Howard Chandler Christy. Boston, Little,

Brown, and company, 1911.

vi p., 1 1., 323 p. col. front., col plates. 20
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300065; Little, Brown, and company.
(11-25678) 5174
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O'Reilly, Joseph John Edward, 1872-

Fire fighting; some facts and figures, comp. by Jo-

seph J. 'Eeillv . . . New York city, The Chief publishing

co., 1911.
199 p., 1 1. illus. 17£

cm
. $1.25

© Sept. 29, 1911 ; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295898; Chief pub. co.

(11-26015) 5175

Otto, W.
Der graupapagei (jako) seine aufzucht ohne grosse

vermste, genaue beschreibnng seiner krankheiten, nebst

deren moderner behandlungsweise nach 18 jahriger er-

fahrung geschiidert, von dr. med. W. Otto ... Berlin,

H. Barsdorf, 1912.
viii, 192 p. 21rm . M. 2
"Literaturverzeichnis zum graupapagei" : p. 192.

© Aug. 19, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3557; Hermann Bars-
dorf. (11-25722) 5176

Paoli, Xavier, 1835-

Their majesties as I knew them
;
personal reminiscences

of the kings and queens of Europe, by Xavier Paoli, tr.

into English by A. Teixeira de Mattos ... New York,
Sturgis & Walton company, 1911.

xii. [2], 348 p incl. port, front, plates, ports. 2\\
cm

. $2.50

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297372; Sturgis& Walton co.

(11-25737) 5177

Parsons, Cornelia Mitchell.

The Quaker cross ; a story of the old Bowne house, by
Cornelia Mitchell Parsons ... New York, National Amer-
icana society, 1911.

xiv, 342 p. front., plates, ports. 19£
cni

. $1.50

© Oct. 10. 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297442; Natl. Americana soc.

(11-25993) 5178

Patterson, Frank Allen.

The Middle English penitential lyric; a study and col-

lection of early religious verse, by Frank Allen Patter-
son, ph. d. New York, The Columbia university press,
1911.

ix, 203 p. 24cm . {Half-title: Columbia university studies in English^
$1.50

Bibliography: p. 198-203.

© Oct. 3, 1911 : 2c. Oct. 4, 1911 ; A 297360: Columbia univ. press.
(11-26002) 5179

Patterson, Joseph Medill.

Eebellion, by Joseph Medill Patterson ... illustrated
by Walter Dean Goldbock. Chicago, The Reilly & Brit-

ton co. [1911]
355 p. front, plates. 20

cm
$1.25

© Oct. 2. 1911; 2c. Oct. 12. 1911*: A 297453: Reilly & Britton co.

(11-25992) 5180

845



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5181 pt. 1, n. s., v. 8

Pendexter, Hugh.
. . . The young timber-cruisers ; or, Fighting the spruce

pirates, by Hugh Pendexter ... illustrated by Charles
Copeland. Boston, Small, Maynard & company

[

c191 1]
6 p. 1., 408 p. front, plates. 19|

cni
. (The camp and trail series, v. 1)

$1.20

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300059; Small, Maynard & co., inc.

(11-25680) 5181

Perkins, Mrs. Lucy (Fitch) 1865-
The Dutch twins, by Lucy Fitch Perkins ; illustrated by

the author. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1911.
5 p. 1., 3-189, [3] p. illus. 22 CIn

. $1.00

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297418; L. F. Perkins, Evanston, 111.

(11-25745) 5182

Pursell, James Perry, 1866-
Poultiy sense ; a treatise on the management and care

of chickens, including the treatment of the more common
diseases, by J. P. Pursell, m. d. Sellersville, Pa., J. P.

Pursell, 1911.
1 p. L, 5-123 p. 17£

cm
- $0.75

© Oct. 2, 1911; 2c. Sept. 29, 1911: A 295971; J. P. Pursell, Sellersville, Pa
(11-25721) 5183

Rabaut Saint-fitienne, Jean Paul, 1743-1793.

The old Cevenol, by Eabaut Saint-Etienne, tr. from the

French, by Alfred E. Seddon. Cincinnati, O., The Stand-
ard publishing company, 1911.

1 p. 1., 5-101 p. 2Ucm
.

© Sept. 12, 1911; 2c. Sept. 14, 1911*; A 297058; Standard pub. co.

(11-25952) 5184

Rawlence, Guy.
The highwayman, by Guy Eawlence; illustrations by

Will Grefe. New York, W. J. Watt & company
[

c1911
]

4 p. 1., 305 p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 10. 1911*; A 297400; W. J. Watt & co.

( 11-25672) 5185

Riley, James Whitcomb, 1853-

The Lockerbie book; containing poems not in dialect,

by James Whitcomb Kiley; collected and arranged by

Hewitt Hanson Howland. Indianapolis, The Bobbs
Merrill company

[

c

1911i
5 p. 1.. 646 p. 17

cm
. $1.75

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295945; J. W. Riley, Indianapolis.

(11-25702) 5186

Rolland, Romain, 1866-

Tolstov, bv Eomain Holland ... tr. by Bernard MialJ.

London
r
etc.] T. F. Unwin, 1911.

256 p. 20r
m

- 5/-
© lc. Oct. 6, 1911; A ad int. 803; pubd. Sept. 9, 1911; E. P. Dutton & co.,

New York. (11-25707) 5187
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Ruddy, Anna Christian, 1861-
From tenderfoot to scout, by Anna C. Ruddy. New

York, Hodder & Stoughton, George H. Doran company

[

C19H]
297 p. front., plates. 19i

cm
. $1.20

© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300028; George H. Doran co.

(11-25740) 5188

Saleilles, Raymond i. e. Sebastien Felix Raymond, 1855-
... The individualization of punishment, by Raymond

Saleilles ... with an introduction by Gabriel Tarde ... tr.

from the 2d French ed. by Rachel Szold Jastrow, with an
introduction by Roscoe Pound ... Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

xliv, 322 p. 23£
cm

. (The modern criminal science series, pub. under
the auspices of the American institute of criminal law and criminology)
$4.50

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300068; Little, Brown, and company.
(11-25974) 5189

Sangree, Allen.

The jinx; stories of the diamond, by Allen Sangree;
illustrations by F. R. Gruger, Archie Gunn, C. J. Taylor
and Chase Emerson. New York, G. W. Dillingham com-
pany

[

c1911]
311 p. col. front, plates. 19

cm
. $1.25

Contents.—The jinx.—A break in training.—The ringer.—In Dutch.

—

The Indian sign.—A foul tip.—The post post-season game.
© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297422; G. W. Dillingham co.

(11-25991) 5190

Shedd, George Clifford, 1877-
The incorrigible Dukane, by George C. Shedd . . . illus-

trated by Stanley L. Wood. Boston, Small, Maynard
and company

[

c
1911]

4 p. 1., 359 p. col. front., plates. 19*cm . $1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300064; Small, Mavnard & co., inc.

(11-25675) 5191

Smith, Earl B.

Experiments in strength of materials and cement
laboratory, by Earl B. Smith ... Philadelphia, Drexel
institute, 1911.

1 p. 1., 24 p. 224
cm

. $0.50

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297158; E. 13. Smith. Philadelphia.
(11-26014) 5192

Solsness, Lars Porsenna.
... TTtgard, embodying sundry notes of a wandorjahr

on hyperborean shores, by Lars Porsenna Solsness.
[Special limited ed.] Boston, Intercolonial publishing co.

[

fi

1911i
4 p. I, ill,-195 p. 16

cm
. $0.75

On cover: Utsfard, notes of a vagabondage.
© Sept. 26, 1911 ; 2c. Oct. 3. 1911*; A 297304; Intercolonial pub. co

(11-25736) 3u\;
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Spencer, L C.

Spencerian shorthand for amanuensis, court and ver-

batim reporting, by L. C. Spencer. 7th ed. New Or-
leans, La., Spencer publishing co.

[

c
1911]

3 p. 1., 48 p. 18
cm

. $2.00

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295495; Spencer pub. co.

( 11-25957) 5194

Tribot-Laspiere, J.

... La locomotive moderne. Paris, Vuibert
[

c

1911]
2 p. 1., 191 p. illus., plates (1 fold.) 20r

m
- fr. 2.50

"Bibliographic": p. [177]-178.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 30, 1911; A—Foreign 3566; Vuibert.
(1 1-25685) 5195

Van Dyke, Henry, 1852-

The poems of Henry Van Dyke, now first collected and
revised, with many hitherto unpublished. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

xii, 467 p. front, (port.) 21
cm

. $2.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297336; Charles Scribner's sons.

(11-25704) 5196

Van Schaack, David.

Woodworking safeguards for the prevention of acci-

dents in lumbering and woodworking industries, by Da-
vid Van Schaack ... Hartford, Conn., jEtna life insur-

ance co.
[

c
1911]

217 p. illus. 25
cm

. $1.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 3, 1911 ; A 297327; JEtna life insurance co.

(11-25681) 5197

Weinstein, Bernhard i. e. Max Bernhard, 1852-

. . . Die grundgesetze der natur und die modernen natur-
lehren, von prof. dr. B. Weinstein. Leipzig, J. A. Barth,
1911.

viii, 279 p. 22*™ (Wissen und konnen tbd. 19]) M. 6

© July 21. 1911; 2c. Oct. 3. 1911*; A—Foreign 3579; Johann Ambrosius
Barth. (11-25720) 5198

Willis, Mrs. Olympia (Brown) 1835-

Acquaintances, old and new, among reformers, by
Olympia Brown . . . [Milwaukee, S. E. Tate printing com-
pany] 1911.

115, [1] p front., plates, ports. 20cm . $1.00

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295855; Olympia Brown, Racine,
Wis. fll-25977) 5199

Wyllarde, Dolf.

The unofficial honeymoon, by Dolf Wvllarde. London,
Methuen & co. ltd. rl911]

vi p., l l., 312 p.. l 1. 191—, $1.30

© lc. Oct. 12, 1911*; A ad int. 809; pubd. Sept. 14, 1911; John Lane co.,

New York. (11-25994) 5200
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Barbour, Ralph Henry, 1870-

Finkler 's field ; a story of school and baseball, by Ralph
Henry Barbour ... New York and London, D. Appleton
and company, 1911.

vii, 226, [1] p. col. front, col. plates. 20cm $1.25

© Oct. 6, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300006; D. Appleton & co.

(11-25439) 5201

Bruschweiler-Wilhelm, J.

... Benjamin Franklin, tr. from the German of J.

Bruschweiler-Wilhelm, by George P. Upton ... with four
illustrations. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

ix, 11-138 p. front., plates. 17
cm

. (Half-title: Life stories for young
people) $0.50

©Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295753; A. C. McClurg & co.

(11-25016) 5202

Buckley, J P.

Modern dental materia medica, pharmacology and
therapeutics, including the practical application of drugs
and remedies in the treatment of disease, by J. P. Buck-
ley ... 3d ed. rev., seventy-two illustrations. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co., 1911.
xiii, 395 p. illus. 24cm . $2.50

©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 300039; P. Blakiston's son & co.

(11-26198) 5203

Callaghan, Stella.

The little green gate, by Stella Callaghan; with eight

illustrations. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1911.

vii p., 1 1., 311 p. front, plates. 19
cm

. $1.35

©Oct. 12, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297463; G. P. Putnam's sons.

(11-26024) 5204

Campe, Joachim Heinrich, 1746-1818.

... Christopher Columbus, tr. from the German of Joa-
chim Heinrich Campe, by George P. Upton ... with five

illustrations. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
ix, 11-154 p. front, (port.) plates. 17

cm
. (Half-title: Life stories for

young people) $0.50

©Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295754; A. C. McClurg & co.

(11-25583) 5205

... Francisco Pizarro, tr. from the German of Joachim
Heinrich Campe, by George P. Upton ... with throe illus-

trations. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
ix, 11-136 p. front, (port.) plates. 17"". (Half-title: Life stories for

young people) $0.50

©Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25. 1911*; A 205756; A. O. McClurg & co.

(11-25108) 5206
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Campe, Joachim Heinrich, 1746-1818.

... Hernando Cortes, tr. from the German of Joachim
Heinrich Campe, by George P. Upton ... with six illus-

trations. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

ix, 11-168 p. front, (port, group) plates. 17
cm

. {Half-title: Life sto-

ries for young people) $0.50

© Sept. 23, 1911 : 2c. Sept. 25, 1911* ; A 295755 ; A. C. McClurg & co.

(11-25109) 5207

Chapin, Henry Dwight, 1857-

Diseases of infants and children, by Henry Dwight
Chapin . . . and Godfrey Roger Pisek ... 2d ed., rev. With
181 illustrations and eleven colored plates. New York,
W. Wood and company, 1911.

xvii, 636 p. illus.. xi pi. (10 col.) 24cm $4.50

©Sept. 30, 1911; lc. Oct. 5, 1911: lc. Oct. 6, 1911*; A 297361; William
Wood & co. (11-26199) 5208

Coleman, Gilbert Payson.

A captain at fifteen, by Gilbert Payson Coleman ...

New York and London, D. Appleton and company^ 1911.

5 p. 1., 309, 1 p. col. front., col. plates. 19*cm .

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A 295661; D. Appleton & co.

(11-23833) 5209

Conyers, Dorothea.

For Henri and Navarre, by Dorothea Conyers ... Lon-
don, Hutchinson & co., 1911.

2 p. L, 370 p. 19F" 6/

©lc. Oct. 12, 1911*: A ad int. 808: pubd. Sept. 13, 1911; D. Conyers, Lon-
don. (11-26027) 5210

Coolidge, Asenath Carver.

Reciprocity; a story of love and mining, by Asenath
Carver Coolidge ... illustrated by the author. Water-
town, N. Y., Hungerford-Holbrook company, 1911.

xi, 13-279 p. front, plates. 19
cm

. $1.00

©Oct. 13. 1911: 2c. Oct. 16, 1911*: A 300126; A. C. Coolidge, Roxburv,
Mass. (11-26178) 5211

Cutler, Ida McLenan.
Rational typewriting; a new idea in teaching touch

typewriting, by Ida McLenan Cutler and Rupert P. So-
Relle. Thoroughly revised, 1911, by Rupert P. SoRelle
... New York, Chicago, The Gregg publishing: companv,
c1911.

112 p. illus. 20 x 27

V

m
. $1.00

On cover : Underwood" edition.

©Sept. 23. 1911; 2c. Sept. 27. 1911*; A 295826; John Robert Gregg, New
York. (11-25036) 5212
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Danielson, Frances Weld, comp.
Little animal stories, comp. by Frances Weld Daniel-

son, with illustrations by Clara E. Atwood, Florence E.

Storer, and Mabel B. Hill. Boston, New York [etc.] The
Pilgrim press

[

c
1911]

ix, 172 p. front, plates. 20£
cra

. $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295443; Luther H. Cary, Boston.
(11-22547) 5213

Duncan, Robert Kennedy, 1.868-

Some chemical problems of today, by Robert Kennedy
Duncan ... New York and London, Harper & brothers,

1911.
4 p. 1., 253, [1] p. front., illus., plates, map, diagrs. 21J

cin
. $2.00

Contents.—The prizes of chemistry.—The question of the atom.—The
whitherward of matter.—On the chemical interpretation of life.—The be-

ginning of things.— On the trend of chemical invention. — Camphor: an
industry revolutionized.—Bread.—Relation between chemistry and manu-
facture in America.—On the relation of the University of Wisconsin to

the state.—Progress in industrial fellowships.

© Sept. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297252; Harper & bros.

(11-26192) 5214

Earls, Michael, 1873-
Stuore, by Michael Earls, s. j. New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1911.
3 p. L, 5-251 p. 19|

cm
. $1.00

Partly reprinted from the Ave iVlaria and Benziger's magazine.
Contents.—Preface.—The apparition to Ernest Marcy.—For assessor :

John Desmond.—The place of purgatory.—Dasey.—The message of the

burglar's letter.—Norry Donlan, benefactress.—Old Captain.

©Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300058; Benziger bros.

(11-26026) 5215

Fischer, Louis.

Diseases of infancy and childhood, their dietetic, hy-
gienic, and medical treatment; a text-book designed for

practitioners and students in medicine. By Louis Fi-

scher . . . 4th ed. With three hundred and eight illustra-

tions, several in colors, and thirty full-page half tone and
color plates. Philadelphia, F. A. Davis company, 1911.

xxiii, 980 p. illus. (partly col.) xxx pi. (partly col., incl. col. front.)

24 cm . $6.50

© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 10, 1911 ; A 297439; F. A. Davis co. [Copyright is

claimed on new matter in text and new illus. only]

(11-26200) 5216

Geil, William Edgar, 1865-
Eighteen capitals of China, by William Edgar Geil ...

with 139 illustrations. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1911.
xx, 429 p. front, illus., plates, ports., maps. 22V'

,n
.

Contents. — The southern capitals: Hangchow. Foochow. Canton.
Kweilin. Kweiyang. Yunnanfu.—The Yangtze capitals: Soochow. Nan-
king. Anking. Nanchang. Wuchang. Changsha. Chengtu.—The Yellow-
capitals : Lanchow. Sian. Kaifeng. Taiyuanfu. Tsinan. Peking; capital
of capitals.

©Sept. 19, 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911*; A 300066; \Y. K. Geil, Doylestown, Pa
(11-26181) 5217
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Guttmann, Walter, 1873- ed.

Spezielle diagnostik und therapie in kurzer darstellung

mit beriicksichtigung aller zweige der praktisclien medi-
zin. Bearb. von prof. dr. J. Arneth ... [U. a.] Hrsg. von
stabsarzt dr. Walter Guttmann ... Wiesbaden, J. F.

Bergmann, 1911.
3 p. 1, 657 p. 231

cm
. M. 10.65

©Aug. 19, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3586; J. F. Bergmann.
(11-26197) 5218

Harper, Henry Howard, 1871-

Bob Hardwick; the story of his life and experiences,

by Henry Howard Harper. New York, Issued privately

by the De Vinne press and printed only on advance sub-

scriptions from members of the Bibliophile society, 1911.
4 p. 1., [3]-303 p. front, plates. 23

cm
.

©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297428; H. H. Harper, Boston.
(11-26180) 5219

Harvard university. Medical school.

Laboratory directions, Department of bacteriology,

Harvard medical school. 4th ed. Boston
[

c
1911]

68 p. fold. tab. 20x12™. $0.50

©Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297322; Harold C. Ernst, Jamaica
Plain, Mass. (11-26194) 5220

Haskin, Frederic J 1872-

The American government, by Frederic J. Haskin;
illustrations from photographs taken especially for this

edition by Barney M. Clinedinst. New York, Printed for

the author by J. J. Little & Ives co., 1911.
xvii, 386 p. plates, port. 20i

cm
.

©Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297467; F. J. Haskin, Washington.
(11-26202) 5221

Henderson, Charles Hanford, 1861-

Pay-day, by C. Hanford Henderson ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

vi, 338, [2] p. 20
cm

. $1.50

©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297415; C. H. Henderson, Cambridge.
Mass. (11-26201) 5222'

Iowa. Adjutant general's office.

Roster and record of Iowa soldiers in the war of the
rebellion, together with historical sketches of volunteer
organizations, 1861-1866. v. 5. 32d-48th regiments

—

infantry, 1st regiment African infantry and lst-4th bat-

teries light artillery. Pub. by authority of the General
assembly, under the direction of Brig. Gen. Guy E. Lo-
gan, adjutant general. Des Moines, E. H. English, state
printer, 1911.

xxx, 1799 p. 2Wm
. $3.50

©Oct. 13. 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300109; Guy E. Logan, adjt. gen. of
Iowa, Des Moines. 5223
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James, Henry, 1843-

The outcry, by Henry James. New York, C. Scribner's

sons, 1911.
3 p. I, 3-261 p. mcm

. $1.25

©Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297456; Charles Scribner's sons.

(11-26025) 5224

Kemper, J.

... Maximilian in Mexico, tr. from the German of J.

Kemper, by George P. Upton ... with three illustrations.

Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
ix, 11-133 p. pi., 2 port. (incl. front.) 17

c,n
. (Half-title: Life stories

for young people) $0.50

©Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295758; A. C. McClurg & co.

(11-25107) 5225

Lincoln, Joseph Crosby, 1870-

Cap'n Warren's wards, by Joseph C. Lincoln ... illus-

trated by Edmund Frederick. New York and London,
D. Appleton and company, 1911.

3 p. 1., 379, [1] p. front, plates. 19^m . $1.30

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300005; D. Appleton & co.

(11-25432) 5226

McCarter, Mrs. Margaret Hill.

The peace of the Solomon Valley [bv] Margaret Hill

McCarter ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
91 p. col. front. 23 x ll

cm
. $0.50

© Sept. 23, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295762; A. C. McClurg & co.

(11-24358) 5227

Marsh, Benjamin Clarke.

Taxation of land values in American cities; the next
step in exterminating poverty, by Benjamin C. Marsh
... [New York] c1911.

xv, 112, t2] p, 1 1. 24 cm . $1.00

©Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 300075; B. C. Marsh, New York.
(11-26204) 5228

[Merrill, George Perkins] 1854- comp.

The fossil forests of Arizona. [Washington, D. C,
Printed by Judd & Detweiler, c

1911]
cover-title" 23 p. incl. illus., pi. 20V m

. $0.25

©Sept. 20, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295620; Geo. P. Merrill, Washing-
ton, D. C. (11-26195) 5229

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between February 28,

1911, and March 31, 1911. Perry S. Rader, reporter.
v. 233. Columbia, Mo., E. W. Stephens, 1911.

xvii, 835, vi p. 23V" 1

.

©Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7. 1911
;
A 300208; K. W. Stephens. 5230
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Moosmiiller, Oswald, 1832-

. . . Erik the Red, Leif the Lucky and other pre-Colum
Man discoverers of America, tr. from the German of

P. Oswald Moosmiiller, o. s. b., by George P. Upton ...

with fonr illustrations and map. Chicago, A. C. McClurg
& co., 1911.

xiii, 15-128 p. front., plates, double map. 17
cm

. (Half-title: Life stories

for young people) $0.50

© Sept. 23. 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295759; A. C. McClurg & co.

(11-25587) 5231

Moses, Montrose Jonas, 1878-

The American dramatist, by Montrose J. Moses ...

Boston, Little, Brown, and company, 1911.
xii p., 1 1., 338 p. 24 port. (incl. front.) 21|cm . $2.50
Reprinted in part from various periodicals.

Bibliography: p. [315]—326.

©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297440; Uttle, Brown, and company.
(11-26173) 5232

North German Lloyd steamship company, Bremen.

How to see Germany, Austria and Switzerland; a shorl

guide for passengers of the North German Lloyd steam-
ship co., Baltimore service. Baltimore, Md., A. Schuma-
cher & co., general agents

[

c
1911]

80 p. illus. 23
cm

.

©July 15, 1911; 2c. Sept 21, 1911; A 297375; Paul G. L. Hilken, Balti-

more. (11-26183) 5233

Oertel, Hugo.

... William Penn, tr. from the German of Hugo Oertel,

by George P. Upton . . . with four illustrations. Chicago,

A. C. McClurg & co., 1911.
ix, 11-114 p. front., plates. 17

cm
. (Half-title: Life stories for young

people) $0.50

© Sept. 23, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295752; A. C. McClurg & co.

(11-25113) 5234

Pangborn, Georgia Wood, 1872-

Interventions, by Georgia Wood Pangborn. New York,
C. Scribner's sons, 1911.

5 p. L, 3-410 p. 20
cm

. $1.25

Contents.—A tempered wind.—The rubber stamp.—Broken glass.—

A

dispensation.—The experimenter.—The gray collie.—Rasselas in the vege-

table kingdom.—Martha.—E. Holbrook's patience.—The convalescence of

Gerald.—Son of the woods.—Turned out to grass.—By the Sawyer meth-
od.—At Ephesus.
©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297457; Charles Scribner's sons.

(11-26023) 5235

Penfield, Edward, 1866-

Spanish sketches [by] Edward Penfield. New York.
C. Scribner's sons, 1911.

5 p. 1., 3-146 p. incl. 1 col. illus., col. mounted plates, col. front., col.

pi. 25 cm . $2.50
©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297459; Charles Scribner's sons.

(11-26182) 5236
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Phelps, Howard James, 1876-

The Phelps freight and passenger calculator ...

[Janesville, Wis., Press of the Janesville gazette, c
1911]

1 p. 1., 50, 42 p., 11. 34 x 19V
m

$3.00

©Aug. 22, 1911; 2c. Aug. 28, 1911: A 295908; H. J. Phelps, Adamana,
Ariz. (11-25726) 5237

Price, William Raleigh.

The symbolism of Voltaire's novels, with special ref-

erence to Zadig, by William Raleigh Price, ph. d. New
York, The Columbia university press, 1911.

vi, 269 p. 18£
cm

. (Half-title: Columbia university studies in Romance
philology and literature) $1.50

"Bibliographical note" : p. 266-269.

©Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 297387; Columbia univ. press.

(11-26171) 5238

Redway, Jacques Wardlaw, 1849-

Commercial geography; a book for high schools, com-
mercial courses, and business colleges. Rev. ed., by
Jacques W. Redway ... New York, C. Scribner's sons,

1911.
x, 423 p. illus. (incl. maps) double map. 20 cm .

©Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297455; J. W. Redway, Mt. Vernon,
N. Y. (11-26205) 5239

Richberg, Donald.

The shadow men, by Donald Richberg. Chicago,
Forbes & company, 1911.

3 p. I., 9-312 p. 20cm $1.25

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300097; Forbes & co.

(11-26177) 5240

Scala, Guglielmo.

Monna Lisa; or, The quest of the woman soul, tran-
scribed by Guglielmo Scala. New York, Thomas Y. Crow-
ell company [1911]

x, 206 p. col. front. 194
cm

$1.00

©July 27, 1911; 2c. July 29, 1911*; A 292789; Thomas Y. Crowell co.

(11-18562) 5241

Schmidt, Ferdinand, 1816-1890.

... George Washington, tr. from the German of Ferdi-
nand Schmidt, by George P. Upton ... with four illustra-

tions. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
ix, 11-145 p. front, (port.) plate's. 17

c,n
. (Half-title: Life stories

for young people) $0.50

©Sept. 23. 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295757; A. C. McClurg & co,
(11-25017) 5242

Schmidt, Rudolf, 1873-

Pain, its causation and diagnostic significance in inter-
nal diseases, by Dr. Rudolph Schmidt ... tr. and ed. from
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Schmidt, Rudolf—Continued

the 2d enl. and rev. German ed. by Karl M. Vogel ... and
Hans Zinsser ... 2d ed. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company r

c
1911]

358 p. plates. 22* cm
.

© Sept. 29, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300046; J. B. Uppincott co.

(11-26196) 5243

Silverfriend, Henry David, 1864-

How to read character; the science of cheirology, by
H. D. Silverfriend. Autograph ed., profusely illustrated.

[Esterof Fla.]
c1911.

x, 89 p. incl. front, (port.) illus. 23-V
cm

. $1.00

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295575; H. D. Silverfriend, Estero,
Fla. (11-25686) 5244

Spencer, Leonard James.

The world's minerals, by Leonard J. Spencer ... with
forty colored plates and twenty-one diagrams. New
York, Frederick A. Stokes company [1911]

xi p., 1 L, 272 p. 40 col. pi., diagrs. 21
cm

.
* $2.00

© Sept. 19, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297431; Frederick A. Stokes co.

(11-26193) 5245

[Stehle, AureliuS]

Systematic exercises in Latin syntax, especially adapt-
ed to Englmann's Latin grammar (7th American ed.)

3d rev. ed. Beattv, Pa., St. Vincent archabbev, 1911.
2 p. L, 286 p. 23 cm .

'

$1.25

Authors : Aurelius Stehle and P. Louis Haas.

©Sept. 6, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297215; St. Vincent college, inc.,

Beattv, Pa. (11-26175) 5246

Strong, Mrs. Isobel (Osbourne)

Eobert Louis Stevenson, by Isobel Strong ... New
York, C. Scribner's sons, 1911.

3 p. 1., 3-87 p. front, (port.) pi. 19J
cm

. $0.50

©Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297335; Charles Scribner's sons.

(11-26172) 5247

Tarbell, Ida Minerva, 1857-

The tariff in our times, by Ida M. Tarbell ... New-
York, The Macmillan company, 1911.

ix, 375 p. 20
rm

. $1.50

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297425; Macmillan co.

(11-26206) 5248

Taylor, Fred Manville, 1855-

... Principles of economics, by F. M. Taylor, ph. d.

Ann Arbor, University of Michigan, 1911.
3 p. 1., 365 p. diagrs. 20^™. $1.50

©Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 297392; F. M. Taylor, Ann Arbor,
Mich. (11-26203) 5249
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American school of art and photography, Scranton, Pa.
Library of amateur photography ... Scranton, Pa.,

American school of art and photography, 1911.
4 v. fronts., illus., plates. 24

tm
. $10.00

Contents. — v. 1. Elementary photography. — v. 2. Negative making,
printing, copying, enlarging, retouching.—v. 3. General exterior photogra-
phy, composition.—v. 4. At-home portraiture, flashlight, commercial and
press photography.

© Sept. 25, 1911;" 2c. Oct. 13, 1911*; A 300091; Amer. school of art & pho-
tography. (11-26227) 5250

Auerbach, Felix, 1856-
. . . Die grnndlagen der musik, von Felix Anerbach ; mit

71 abbildungen. Leipzig, J. A. Barth, 1911.
vi, 209 p. illus. 23

cm
. (Wissen und konnen rbd. 18,) M. 5

© July 21, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3580; Johann Ambrosius
Barth. (11-26219) 5251

Barclay, Mrs. Florence Louisa (Charlesworth) 1862-
The following of the star; a romance, by Florence L.

"Barclay . . . New York and London, Gr. P. Putnam 's sons,
1911.

vii, 426 p. col. front. 19£
cm

- $1-35

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300138; G. P. Putnam's sons.

(11-26257) 5252

Bible. Selections. English.

Biblical quotations, by John H. Bechtel ... Provides
quickly an apt Bible quotation to fit any human experi
ence. Philadelphia, The Penn publishing company, 1911.

180 p. 15r
m

. $0.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 13, 1911*; A 300079; Penn pub. co.

(11-26263) 5253

Black, Henry Campbell, 1860-
Handbook on the construction and interpretation of

the laws, by Henry Campbell Black ... 2d ed. St. Paul,
Minn., West publishing co., 1911.

1 p. 1., v-xii, 710 p. 24cm . (On back of cover: Hornbook series)

© Aug. 11, 1911; 2c. Aug. 23, 1911*; A 293693; West pub. co.

(11-23731) 5254

Bouvet, Marguerite i. e. Marie Marguerite, 1865-
The smile of the Sphinx, by Marguerite Bouvet ...

illustrated by H. S. De Lav. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1911.

416, [li p. incl. col. front, col. plates. 2H cm
. $1.35

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300153"; A. C. McClurg & co.

(11-26255) 5255

[Castle, Robert Mason] 1873-
"As ye sow." Los Angeles, Cal., Pictorial press, c1911.
1 p. 1., f5i-174 p. illus. 17i x24''

,n
. $1.00

Added t.-p., illus.: "As ye sow" ... life's certain admonitions; illustra-

tions by C. D. Rhodes, truisms bv R. M. Castle.

© June 25. 1911; 2c. July 27, 1911; A 295629; Pictorial press.

(11-26277) 5256
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5257 pt. 1, n. s., v. 8

Clay, John Cecil, 1875-
Cupid's fair-weather booke, including an almanack for

any two years (true love ought to last that long) by John
Cecil Clay and Oliver Herford, direction of Daniel Cu-
pid. New York, C. Scribner's sons

[

e
1911]

[60] p. incl. col. front., illus. (partly col.) 22^ cm . $1.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295811; Charles Scribner's sons.
(11-25024) 5257

Clifford, Chandler Bobbins, 1858-
Period furnishings ; an encyclopedia of historic furni-

ture, decorations and furnishings, by C. R. Clifford, fully

illustrated. New York, Clifford & Lawton r
c
1911]

1 p. 1., 232 p. incl. illus., plates, front, plates. 31
cm

. $5.00
Bibliography : p. 2.

© Sept. 25, 1911 ; 2c. Oct. 2, 1911 ; A 297401 ; Clifford & Lawton.
(11-26231) 5258

Connor, Robert Biggs Wimberiy, 1878-
Makers of North Carolina history, by R. D. W. Con-

nor ... Raleigh, N. C, The Thompson publishing com-
pany, 1911.

ix, 317 p. incl. front., illus. 19* cra
. $0.65

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297446; Thompson pub. co.

(11-26267) 5259

Cornay, Emile Nurna, 1858-
The case; a far reaching scandal uncovered, bv Emile

N. Cornay . . .
r
New Orleans ?

c
1911]

cover-title, 68 p. 23
cm

.

Relates to the U. S. civil service.

© Sept. 2, 1911 ; 2c. Sept. 15, 1911*: A 297084; E. N. Cornay, New Orleans.

(11-26209) 5260

Coryell, John Russell.

Tommy's money; adventures in New York and else-

where, by John R. Coryell; illustrated by W. A. Rogers.
New York and London, Harper & brothers, 191.1.

4 p. 1, 218, [li p. front., plates. m cm
.

#

$0.60

Contents.—Tommy's money.—That Christmas dinner.—"The only Pie-

tro."—The champion bareback rider. — "Fulkee." — "Poor Harry!"—The
presents Bert did not give.—Bob and Alec.

© Oct. 13, 1911 : 2c. Oct. 16, 1911 : A 297490; Harper & bros.

(11-26250) 5261

Dunn, Byron Archibald, 1842-
The scout of Pea Ridge, by Byron A. Dunn ... with

eight illustrations by H. S. De Lay. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

ix p., 1 1., 344 p. front., plates. 19
cm

. (His The young Missourians
series) $1.25

© Oct. 14, 1911 : 2c. Oct. IS, 1911*; A 300151; A. C. McClnrg & co.

(11-26253) 5262

Earle, Samuel Chandler.
The theory and practice of technical writing, by Sam-

uel Chandler Earle ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

vii, 301 p. illus., plates, diagrs. 19J
cm

. $1.25

© Oct. 4. 1911 : 2c. Oct. 5, 1911*; A 297317; Macmillan co.
(11-26237) ' 5263
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Grenfell, Wilfred Thomason, 1865-

What the church means to me ; a frank confession and
a friendly estimate by an insider, by Wilfred T. Grenfell
... Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1911]

36 p. front, (port.) 19
cm

. $0.50

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300001; W. T. Grenfell, Labrador.
(11-26212) 5264

Haggard, Henry Rider, 1856-

The mahatma and the hare ; a dream story, by H. Rider
Haggard ; with 12 illustrations by Messrs. W. T. Horton
and H. M. Brock, r. i. New York, H. Holt and company,
1911.

4 p. 1., 165 p. incl. plates, front. 19^
cm

. $1.00

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300144; Henry Holt & co.

(11-26256) 5265

Hebard, Grace Raymond.
The pathbreakers from river to ocean ; the story of the

great West from the time of Coronado to the present rbyj

Grace Raymond Hebard . . . four maps and numerous
illustrations. Chicago, The Lakeside press, 1911.
x p., 1 1., 263 p. incl. front, illus., ports., 4 maps. 19£

cm
. $0.90

References at end of each chapter.
Bibliography: p. 255-257.

© Aug. 29, 1911; 2c. Sept. 21, 1911; A 297374; G. R. Hebard, Laramie,
Wyo., and E. F. McGinnis, Salt Lake City. (11-25969) 5266

Hicks, William Watkin.

The sanctuary. Maha-vira, a founder and the last

great prophet of the Gramas, b. c. 500. [Byj William W.
Hicks. [V.] 2. Boston, Mass., The Sanctuary publishing
co., 1911.

186 p. 18|
cm

.

© Apr. 5, 1911 ; 2c. Apr. 8, 1911*; A 286035; W. W. Hicks, Boston.
5267

Huneker, James Gibbons, 1859-

Franz Liszt, by James Huneker ... New York, C.
Scribner's sons, 1911.

5 p. 1., 458 p. front., plates, ports. 20cm . $2.00

© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297458; Charles Scribner's sons.
(11-26220) 5268

James, W D.

Helpful hints for him who builds a dairy barn, by W. D.
James ... [Janesville, Wis., Gazette printing co.,'

c
1911]

32 p. illus. (incl. plans) 23 cm .

© Aug. 19, 1911 ; 2c. Sept. 9, 1911- ; A 295474; Kent mfg, co.. Ft. Atkinson.
Wis. (11-26233) 5269

[James, Winifred]

More letters to my son. New York, Moffat, Yard and
company, 1911.

4 p. 1., 3-134 p. 19
cm

. $1.00

© Sept. 28. 1911; 2c. Oct. 7. 1911*; A 297369; Moffat Yard & co
" (11-26179) 5270
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5271 pt. 1, n. s., v. 8

Janis, Elsie, 1890-

A star for a night ; a story of stage life, by Elsie Janis

;

with pictures from the play taken especially for the book.

New York, W. Rickey & company, 1911.
6 p. 1., 205 p. front, (group of ports.) plates, ports. 19£

cm
. $1.00

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300106; William Rickey & co.

(11-26176) 5271

Joy, Jane Ellis.

What of the happy New Year? By Jane Ellis Joy.
New York, Duffield & company, 1911.

[18] p. 20i
cm

. $0.30

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295829; Duffield & co.

(11-25407) 5272

Kinsley, William Wirt, 1837-

Does prayer avail? By William W. Kinsley ... Bos-
ton, Sherman, French & company, 1911.

2 p. 1., 157 p. 2Hcm
. $1.20

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300010; Sherman, French & co.

(11-26189) 5273

Lawson, W Ellsworth.

An anonymous confession, by W. Ellsworth Lawson ...

Boston, New York [etc.] The Pilgrim press
[

c
1911]

3 p. 1., 3-48 p. 19
cm

. $0.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295851; W. E. Lawson, Oakland,
Cal. (11-26188) 5274

Lee, George, 1852-

The life of the Venerable Francis Libermann, by G.

Lee, c. s. sp. St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.
xii, 321 p. front, plates. 20

cm
. $1.00

"Sources" : p. xii.

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297359; Joseph Gmnmersbach, St.

Louis, Mo. (11-26223) 5275

Mangasarian, Mangasar M 1859-

The Bible unveiled, by M. M. Mangasarian ... Chi-

cago, Independent religious society (Rationalist)
[

c
1911]

269 p. 20F
m

. $150
© Oct. 12, 1911 ; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300115; M. M. Mangasarian, Chicago.

(11-26215) 5276

Martin, Frank Eugene, 1863-
Firebrands, by Frank E. Martin and George M. Davis,

m. d. ;
with illustrations from photographs. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1911.
xii, 219 p. front, illus., plates. 19

cm
$1.25

Contents.—Brownie's misfortune.
—

"Careless Joe."—May day.—Camp-
ing out.—Thelma's birthday.—The "E. V. I. S."—Forest fires.—Pinch and
Teddy.—The Busy Bees.—The county fair.

—
"Little faults."—Ten young

rats.—How not to have fires, i.—The kitchen fire.—How not to have fires.

il.—The Sunshine band.—Vacation at grandpa's.—The fire drill.—Fighting
the fire.—Vernon's brother.—The world's great fires.—New Year's eve.

—

Christmas candles.—What to do in case of fire.—First aid.

© Sept. 9. 1911 ; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295623; Little, Brown, and company.
(11-26259) 5277
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Mason, Alfred Bishop.

Tom Strong, Washington's scont; a story of patriot-

ism, by Alfred Bishop Mason ... New York, H. Holt and
company, 1911.

vi p., 1 1., 313 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 19£
cra

. $1.25

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300149; Henry Holt & co.

(11-26252) 5278

Masters, Edgar Lee.

The bread of idleness; a play in fonr acts, by Edgar
Lee Masters ... Chicago, The Rooks press, 1911.

173 p. 19J
cm

.

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; D 25365; E. L. Masters, Chicago.
(11-25713) 5278*

Mathewson, Anna.

The song of the evening stars, by Anna Mathewson;
with illustrations by Enrico Carnso. Boston, R. G.
Badger

[

c
1911]

108 p. incl. front, plates. 19
cm

. $1.00
Partly reprinted from various periodicals.

© Sept. 22, 1911 ; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297220; Richard G. Badger, Boston.
(11-26217) 5279

Maxcy, Carroll Lewis.

The rhetorical principles of narration, by Carroll Lewis
Maxcy . . . Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

[

c
1911]

xiii, 279, [1] p. illus. 20
cm

. $1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295963; C. h. Maxcy, Williamstown,
Mass. (11-26236) , 5280

Miller, James Russell, 1840-

The joy of the Lord, by J. R. Miller ... New York,
Thomas Y. Crowell company

[

c
1911]

3 p. 1., 36 p. 19l
cm

. $0.50

© Sept. 25, 1911; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295831; Thomas Y. Crowell co.

(11-25156) 5281

Niswanger, August Theme, 1874-

Niswanger's commercial and corporation law, to bo
used as a business guide and reference work, by A. T.
Niswanger ... Saint Louis, Mo., A. T. Niswanger pub
lishing co.

[

c
1911]

149, xvi p. 23
cni

. $2.50

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300033; A. T. Niswanger, St. Louis.
(11-26278)

Noyes, Alfred, 1880-

Sherwood; or, T?obin Hood and the three kings; a play
in five acts, by Alfred Noyes; illustrated in colors by
Spencer Barrel Nichols ... Now York, Frederick A
Stokes company |1911]

5 p. 1.. 3-224. [li p. col. front., col. plates. 21
,m

.

© Sept. 26. 1911 ; 2c. Sept. 28. ion
;
n 25420; Frederick A. Stokes co.

(11-25699) 5282
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Parrish, Randall, 1858-

My lady of doubt, by Randall Parrish ... with four
illustrations in full color by Alonzo Kimball. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1911.

381 p. col. front., col. plates. 21
cm

. $1.35

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300150; A. C. McClurg & co.

(11-26254) 5283

Reitzel, Charles Francis, 1869-

Paul's conversion; told in couplets, by Chas. F. Reit-

zel ... Pottsville, Pa., Seiders' book and job rooms, 1911.

100 p. 21
cm

. $0.50

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297464; C. F. Reitzel, Auburn, Pa.
(11-26190) 5284

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

On board the Mary Sands, by Laura E. Richards ...

illustrated by Frank T. Merrill. Boston, D. Estes &
company

[

c
1911]

5 p. 1., vii-viii, 11-327 p. col. front., plates. 19^
cm

. $1.25

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 17, 1911- ; A 297509; Dana Estes & co.

(11-26251) 5285

Richardson, Norman Egbert, 1878- ed.

The religion of modern manhood; or, Masculine topics

for men's Bible classes, ed. by Norman E. Richardson ...

New York, Eaton & Mains ; Cincinnati, Jennings & Gra-
ham

[

c
1911]

239 p. mcm
. $0.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 2974C9; Eaton & Mains.
(11-26211) 5286

Ross, Patrick Hore Warriner, 1858-

The western gate, by Patrick H. W. Ross. New York,
Dodd, Mead & company, 1911.

3 p. 1., iv p., 1 1., 153 p. 2 fold. maps. 19 2
Lcm

. $0.75

© Sept. 29, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A 297244; Dodd, Mead & co.

(11-26240) 5287

Stedman, Edmund Clarence, 1833-1908.

Genius, and other essays, by Edmund Clarence Sted-

man. New York, Moffat, Yard and company, 1911.

vi p., 1 1., 288 p. 19i
cra

. $1.50

Reprinted from various sources.

Contents.—Genius.—What is criticism?—A belt of asteroids.—Keats.

—

Landor.—William Blake, poet and painter.—Whittier.—Mr. Bryant's "Thir-

ty poems."—Mr. Bryant's "Homer."—Stoddard's poems.—Mrs. Stoddard's
novels.—Mrs. Stoddard's poems.—Stoddard's last poem.—Austin Dobson.

—

Eugene Field.—Edwin Booth.—King—"the frolic and the gentle."—Guy
Wetmore Carryl. — Treasure tombs at Mykense. — Sidney Lanier.— Julia

Ward Howe.—Emma Lazarus.—Kipling's ballads of "The seven seas."

—

Wendell's "Cotton Mather."—Juliet's runaway, once more.

© Sept. 23, 1911 ; 2c. Sept. 29, 1911*; A 295876; Moffat, Yard & co.

(11-25326) 5288
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Stoughton, John A.
A corner stone of colonial commerce, by John A.

Stoughton ... Boston, Little, Brown and company, 1911.
viii, 91 p. plates,

,
facsims. 21

cm
. $1.50

"This edition ... is limited to one thousand copies."

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295625; J. A. Stoughton, Hartford,
Conn. (11-26222) 5289

Suksdorf, Henry Ferdinand, 1843-
Onr race problems, by Henry F. Suksdorf. New York,

The Shakespeare press, 1911.
374 p. 19 cm . $1.50

© Sept. 5, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295973; H. F. Suksdorf, Washington.
(11-26241) 5290

Thimm, C A.
The German one wants to know, with phonetic pro-

nunciation; containing vocabularies, elementary gram-
mar, idiomatic phrases, dialogues, travel talk, also con-

versations, commercial and legal terms, etc., by C. A.

Thimm; rev. by M. G. Meissner. Chicago, Akron, 0.

[etc.] Saalfield publishing company
[

c
1911]

1 p. 1., [5]-174 p. 14 x 7
cm

.

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295779; Saalfield pub. co.

(11-26174) 5291

Thurn, H.
... Die verkehrs- und nachrichtenmittel im kriege, von

H. Thurn; mit 32 abbildungen und skizzen. Leipzig,

J. A. Barth, 1911.
vii, 278 p. illus.

_
23

cm
. (Wissen und konnen. [bd. 20]) M. 6

"Literaturnachweis" : p. 267-275.

©July 21, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3578; Johann Ambrosius
Barth. (11-26042) 5292

Towner, Daniel Brink, 1850-
How to teach, how to learn, rudiments of music; a

practical method of instruction, bv D. B. Towner ... Chi-
cago, 111., D. B. Towner

[

c
1911]

63 p. 20cm . $0.60

© Sept. 5, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295766; D. B. Towner.
(11-26216) 5293

Van Dyke, Henry, 1852-
The mansion, by Henry Van Dyke; with illustrations

by Elizabeth Shippen Green. New York and London,
Harper & brothers, 1911.

3 p. 1.. 44, rli p. col. front.', illus., col. pi. 22* cm . $1.00

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 16. 1911; A 297488; Harper & bros.
(11-26249) 5294

Wallace, J Sherman.
What of the church? by J. Sherman Wallace ... Phil-

adelphia, Boston [etc.] The Griffith & "Rowland press
r

c
1911]
123 p. 19

cm
. $0.50

© Aug. 25, 1911 ; 2c. Sept. 27. 1911*; A 295817; A. T. Rowland, sec. Phila-
delphia. (11-26265) 5295
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Warren, William Fairfield, 1833-

The religions of the world and the world-religion; an
outline for personal and class use, by William Fairfield

Warren ... New York, Eaton & Mains; Cincinnati, Jen-
nings & Graham

[

c
1911j

xiv, 103 p. incl. front, forms. 2H cm
. $1.00

© Sept. 9, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297413; Eaton & Mains.
(11-26186) 5296

Washington, George, pres. U. 8., 1732-1799.

... Washington's farewell address; and Webster's first

and second Bunker Hill orations, ed. with an introduction

and notes by Fred A. Smart ... New York, Charles E.
Merrill company

[

c
1911j

130 p. 2 port. (incl. front.) 17
cm

. (Merrill's English texts) $0.25

©Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295939; Charles E. Merrill co.

(11-26033) 5297

Washington, William D'Hertburn.

Progress and prosperity; the Old world and its re-

making into the New—the story of the mediums of devel-

opment—the building of empires in America, the world's
wonderland, by William De Hertburn Washington ...

Over twelve hundred illustrations. New York, The Na-
tional educational publishing co., 1911.

2 p. 1., ix-xxxii, 837 p. incl. illus., plates, front., pi. 24^ cm
.

©Sept. 23. 1911: 2c. Oct. 6. 1911*; A 295959; W. DeH. Washington, New
York. (11-26207) 5298

White, William Alfred, 1875-

Harmony and ear-training, by William Alfred White
... [New ed.i Boston, New York [etc.] Silver, Burdett &
companv

[

c1911]
x. 211 p. facsim. 22 cm

. $1.50

© Sept. 29. 1911; 2c. Oct. 2, 1911- ; A 295890; Silver, Burdett & co.

(11-26218) 5299

Wilstach, Paul, 1870-

Thais "the story of a sinner who became a saint and a

saint who sinned" ; a play in four acts, by Paul Wilstach,

founded on Anatole France's novel of the same name;
illustrated with photographs of the original production.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1911j

5 p. 1., 149, [1] p. front., plates. 20
cra

.

© Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 4. 1911 ; D 25432; P. Wilstach, Gunston, Va.
(11-25701) 5299*

Woodside cook book ... [New ed.] Framingham. Mass.,

1911.
2 p. 1., t7]-99p„ 1 1. 21

cm
. $0.50

© Sept. 8, 1911; 2c. Sept. 13, 1911; A 295673; Frank W. Patch, Framing-
ham, Mass. (11-25151) 5300
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Adams, Samuel Hopkins, 1871-
Average Jones, by Samuel Hopkins Adams ... illustra-

tions by M. Leone Bracker. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911j

3 p. 1., 345 p. front, plates. 19£
cm

. $1-25

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300171; Bobbs-Merrill co.

(11-26413) 5301

[Ardenne de Tizac, Andree Fraxxgoise Caroline d'] 1878-
... Pnycerrampion ; illustrations d'apres les dessins de

Georges Lepape. Paris, A. Fayard, c1911.
158 p. incl. front, illus., plates. 24J

cm
. (On cover: Les inedits de

modern-bibliotheque. xviii) fr. 1

At head of title: Andree et Jean Viollis, pseud, of Andree and Jean
Henri d'Ardenne de Tizac.

© Aug. 16, 1911; 2c. Sept 11, 1911*; A—Foreign 3483; Fayard, Paris.

(11-26423) 5302

Baldwin, Olivia A.
Sita; a story of child-marriage fetters, by Olivia A.

Baldwin, m. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1911]

353 oil 21
cm"

$1 25

© Sept' 2, 1911; 2c' Oct 3, 1911*; A 297295; Fleming H. Revell co.

(11-26417) 5303

Bennett, Enoch Arnold, 1867-
A man from the North, by Arnold Bennett ... New

York. George H. Doran company [1911]
4 p. 1., 264 p. 19|-

cm
. $1.20

© Oct 16, 1911 ; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297508; George H. Doran co. [Copy-
right is claimed on many revisions since 1st ed.] (11-26258) 5304

Brady, John Edson.
Bank deposits, trust deposits, alternate deposits, joint

deposits; a full statement of the general principles of

law governing these forms of deposits. Digests of all

cases involving such deposits which have been decided
by the courts of the different states. Complete text of

the statutes regulating these deposits, which have been
enacted in twenty-seven states, by John Edson Brady ...

New York, Banking law journal co.
[

c
1911]

vii, 319 p. 23^ cra
. $3.00

© Sept 19, 1911; 2c. Oct 9, 1911*; A 295996; Banking law journal co.

(11-26433) 5305

Brooke, Charles Frederick Tucker.
The Tudor drama ; a history of English national drama

to the retirement of Shakespeare, by C. F. Tucker Brooke
... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c1911]
xii p.,1 1., 461, tl] p.

#
front, plates. 20cm . $1.50

Contains bibliographies.

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct 5, 1911*; A 297307; C. F. T. Brooke. New Haven.
Conn. (11-26428) 5306
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Busse, Bruno.

... Das drama.
(

-bd.] 2. Von Versailles bis Weimar.
Von dr. Bruno Bnsse. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

2 p. 1., 154 p. 18v]
cm

. (Aus natur und geisteswelt; sammlung wissen-
schaftlich-gemeinverstandlicher darstellungen. 288. bdchen.) M. 1.25

© Aug. 8, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3673; B. G. Teubner.
5307

Charades, by an idle man ... Boston, Little, Brown,
and company, 1911.

[113] p. 17
cra

. $1.00

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297443; Little, Brown, and company.
(11-26420) 5308

Chilton, Frank B 1845- comp.

Unveiling and dedication of monument to Hood's
Texas brigade on the capitol grounds at Anstin, Texas,
Thursday, October twenty-seven, nineteen hundred and
ten, and minutes of the thirty-ninth annual reunion of

Hood's Texas brigade association held in Senate cham-
ber at Austin, Texas, October twenty-six and twenty-
seven, nineteen hundred and ten, together with a short
monument and brigade association history and Confed-
erate scrap book ... comp. ... by F. B. Chilton ... Hous-
ton, Tex., F. B. Chilton, 1911.

372 p., 1 1. front., plates (1 col.) ports. 2Wm
. $5.00

© Feb. 13, 1911; lc. Sept. 1, 1911; lc. Sept. 18, 1911*; A 295574; F. B. Chil-

ton, Houston, Tex. (11-24431) 5309

Clarke, Birdie Baxter.

Little rimes of the garrison, by Birdie Baxter Clarke.
With photographic illustrations by the author. Kansas
City, Mo., Franklin Hudson press, 1909

[

c
1911]

2 p. 1, 11-139 p. front, (port.) illus. 20* cm . $1.25

© Feb. 3, 1910; 2c. Sept. 26, 1911*; A 295808; Franklin Hudson pub. co.

(11-24421) 5310

... Conservation of national ideals, by Mrs. D. B. Wells,
Prof. Edward A. Steiner, Eay Stannard Baker, Prof.
Walter C. [!] Rauschenbusch, Miss E.B. Vermilye, B.ev.

Charles L. Thompson, d. d. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1911]

187 p. front., plates. 20
cm

. [Home mission study course. 8] $0.50
At head oi title : Issued under the direction of the Council of women

for home missions.

© June 17, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A 297298; Fleming H. Revell co.

(11-26214) 5311

... The Federal reporter, with key-number annotations,
v. 187. Permanent ed. ... July-August, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xi, 1081 p. 23

cm
. (National reporter system—United States series)

$350
© Oct. 22, 1911 ; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300214; West pub. co. 5312
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Flaubert, Gustave, 1821-1880.

The temptation of St. Anthony, by Ghistave Flaubert;
tr. by Lafcadio Hearn. New York, The Alice Harriman
company, 1911.

19 p. I, 265 p. 19
cm

. $1.25

© Sept 20, 1911; 2c. Oct. 2, 1911; A 300119; Alice Harriman co.

(11-26418) 5313

Freeh, Fritz Daniel.

... Ans der vorzeit der erde. [bd.] 6. Gletscher einst

und jetzt. Von dr. Fritz Freeh ... 2. wesentlich verm,
aufl. ... Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

2 p. 1., 140 p. incl. illus., maps, diagrs. front., pi. 18J
cm

. (Aus natur
und geisteswelt; sammlung wissenschaftlich-gemeinverstandlicher darstel-

lungen. 61. bdehen.) M. 1.25

© Aug. 8, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3682; B. G. Teubner.
5314

Gladden, Washington, 1836-

The school of life, by Washington Gladden. Boston,
New York [etc.] The Pilgrim press

[

c
1911]

1 p. 1., [3]-32 p. 18i
cm

. $0.25

© Oct. 2, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300017; Luther H. Cary, Boston.
(11-26213) 5315

Glass, Montague.

Abe and Mawrnss ; being further adventures of Potash
and Perlmutter, by Montague Glass ; illustrated by J. J.

Gould and Martin Justice. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1911.

5 p. 1., 3-379 p. front, plates. 19|
cra

. $1.20

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300196; Doubleday, Page & co.

(11-26410) 5316

Hinkson, Katharine (Tynan) "Mrs. H. A. Hinkson,"
1861-
Paradise farm, by Katharine Tynan ... New York,

Duffield & company, 1911.
2 p 1 272 p 19£

cm
$1 20

© Oct. 18, 1911 ; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300177; Duffield & co.

(11-26408) 5317

Holmes, Urban Tigner.

Experimental engineering, by U. T. Holmes ... Annap-
olis, Md., The United States Naval institute, 1911.

311 p. illus., diagrs. 24cm .

©Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 10. 1911*; A 297403; W. B. Wells, sec. and treas..

U. S. Naval institute. (11-26226) 5318

... The Indiana digest; a digest of the decisions of the
courts of Indiana ... Comp. under the American di-

gest classification, v. 9. Schools and school districts

Unions. St. Paul, West publishing co., 1911.
iii, 951 p. 26£

cm
. $6.00

© Oct. 4, 1911 ; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300211 ; West pub. co, 5319
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Jewett, Sarah Orne, 1849-1909.

Letters of Sarah Orne Jewett, ed. by Annie Fields.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
4 p. 1., [3]-259, [1] p. front., ports., facsim. 20^

cm
. $1.50

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297419; Houghton Mifflin co.

(11-26427) 5320

Johnson, C H.

North Carolina in rhyme . . . [by] C. H. Johnson. Win-
ston-Salem, N. C, Union republican pub. co.,

c1911.
79 o 18

cm $0 25

© Sept. 3, 1911; 2c' Sept. 16, 1911- ; A 297138; C. H. Johnson, Pinnacle,

N. C. (11-26034) "5321

Kelley, William Valentine, 1845-

The illumined face, by William Valentine Kelley. New
York, Eaton & Mains; Cincinnati, Jennings & Graham
r'1911]

54 p. 19£
cm

$0.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297410; Eaton & Mains.
(11-26264) 5322

Kennedy, Mrs. Sara Beaumont (Cannon)

Cicely; a tale of the Georgia march, by Sara Beaumont
Kennedy ... frontispiece by John Edwin Jackson. Gar
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

4 p. 1., 3-375 p. col. front. 19i
cra

. $1.20

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297514; Doubleday, Page & co.

(11-26414) 5323

Kenneson, Thaddeus Davis, 1859- comp.

Cases on the law of trusts selected from decisions of

English and American courts, by Thaddeus Davis Ken-
neson ... St. Paul, West publishing company, 1911.

xvi, 621 p. 26J
cm

. (American casebook series. J. B. Scott, general
ed.)

© Sept. 27, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911*; A 295987; West pub. co.

(11-26432) 5324

Keyes, Angela Mary.

The five senses, by Angela M. Keyes; illustrated by
Jessie Willcox Smith. New York, Moffat, Yard and com-
pany, 1911.

ix p., 2 1., 3-252 p. col. front., 4 col. pi. 2Hcm
. $1.00

© Aug. 26, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295347; Moffat, Yard & co.

(11-26426) 5325

Lanier, Henry Wysham.
Photographing the civil war, by Henry Wysham La-

nier, v. 4. New York, The Review of reviews co., 1911.
1 p. 1., front, plates, ports. 28£cm . $2.00

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297730; Review of reviews co.

5326
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Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.

Editorial dept.

Notes on the American decisions ... v. 12 ... San
Francisco, Bancroft-Whitney co. ; Rochester, N. Y., The
Lawyers co-op. pub. co., 1911.

1 p. 1., 1222 p. 24cm . $6.50

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300231; Bancroft-Whitney co. and
Lawyers co-operative pub. co. 5327

Linn, George Wilds, 1844-

An echo of the civil war. From Richmond to Appo-
mattox; some account of the evacuation of Richmond
and Petersburg and the surrender of General Robert E.
Lee, by an eye-witness in the advance column: George
Wilds Linn. [Lebanon, Pa., Press of Sowers printing

company, e
1911]

25 p. incl. front. 20 cm
. $0.30

© Sept. 20, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297379; G. W. Linn, Malvern, Pa.

(11-25582) 5328

Louisiana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and in the Superior court of

the territory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 12,

containing a verbatim reprint of vols. 14 & 15 Louisiana
reports. St. Paul, West publishing co., 1911.

x, 303, viii, 310 p. 23
cm

. $7.50

© Oct. 14, 1911 ; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300213; West pub. co. 5329

Macvane, Edith, 1878-

Tarantella, by Edith Macvane. Boston and New York,
Houghton Mifflin company [1911]

3 p. 1., 255, [1] p. col. front. 19£
cm

. $1.20

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300132; E. Macvane, Cambridge.
Mass. (11-26405) 5330

Meech, Mrs. Susan (Spicer) 1839-

History of the descendants of Peter Spicer, a land-
holder in New London, Connecticut, as early as 1666,
and others of the name. With appendix containing short
accounts of allied families. Comp. by Mrs. Susan Spicer
Meech and Miss Susan Billings Meech ... [Boston, P. H.
Gilson company] c1911.

xiv, 610 p. illus., plates, ports., facsims., fold, geneal. tab.. 2 col. coats
of arms (incl. front.) 24cm $6.00

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300093: Susan Billings Meech. Gro-
ton, Conn. (11-26224) 5331

Norris, Kathleen.

Mother; a story, by Kathleen Norris. New York, The
Macmillan companv, 1911.

3 p. 1., 172 p. 18P".
* $1.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297531 : Macmillan co.

(11-26415) 5332
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Ohio. Supreme court.

Eeports of eases argued and determined ... Reported
by Emilius 0. Randall, Supreme court reporter. New
series, v. 84. Cincinnati, The W. H. Anderson company,
1911.

li, 597 p. 23 cm
. $2.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297666; Emilius O. Randall, for the
state of Ohio, Columbus, O. 5333

Ollivant, Alfred, 1874-

The taming of John Blunt, by Alfred Ollivant . . . Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

3 p. 1., [V]-vii, 386 p. 19£
cm

. $1.20

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 20, 1911- ; A 300181; Doubleday, Page & co.

(11-26409) 5334

... The Pacific reporter, with key-number annotations,

v. 116. Permanent ed. ... July 17-August 28, 1911.

St. Paul, West publishing co., 1911.
xiv, 1245 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Oct. 11, 1911 ; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300276; West pub. co. 5335

[Porter, Sydney] d. 1910.

Sixes and sevens, by 0. Henry [pseud.] ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.
1 p. 1., v-tvi], 283 p. 19£

cm
. $1.20

Contents. — The last of the troubadours. — The sleuths. — Witches'
loaves.—The pride of the cities.—Holding up a train.—Ulysses and the

dogman.—The champion of the weather.—Makes the whole world kin.

—

At arms with Morpheus.—The ghost of a chance.—Jimmie Hayes and
Muriel.—The door of unrest.—The duplicity of Hargraves.—Let me feel

your pulse.—October and June.—The church with an overshot wheel.

—

New York by campfire light.—The adventures of Shamrock Jolnes.—The
lady higher up.—The greater Coney.—Law and order.—Transformation
of Martin Burney.—The caliph and the cad.—The diamond of Kali.—The
day we celebrate.

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 20, 1911- ; A 300182; Doubleday, Page & co.

(11-26407) 5336

Powers, Leland Todd, 1857- ed.

Practice book, Leland Powers school. Boston, Mass.,

T. Groom & co., inc., 1911.
Ill p. 18J

cm
.

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297321; Leland Powers, Brookline,

Mass. (11-26425) 5337

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith)

Strawberry Acres, by Grace S. Richmond; illustrated

by J. Scott Williams and Florence Storer. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.
6 p. 1., 3-366 p. front., plates. 19£

cm
- $1-20

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300197; Doubleday, Page & co.

(11-26406) 5338
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Roujon, Henry.

... Gerome; huit reproductions facsimile en couleurs.

Paris, P. Lafitte et cie rl911i

80 p. col. front, illus., col. plates. 20£
cm

- (Les peintres illustres)

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A—Foreign 3651 ; Pierre Lafitte & cie.

5339

Seawell, Molly Elliot, 1860-

The jugglers ; a story, by Molly Elliot Seawell ; with a

frontispiece. New York, The Macmillan company, 1911.

vii, 193 p. col. front. 17|
cm

$1.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297532; Macmillan co.

(11-26411) 5340

. . . The Supreme court reporter, with key-number annota-
tions, v. 31. Permanent eel. Cases argued and deter-

mined in the Supreme court. October term, 1910 ...

December, 1910-July, 1911. St. Paul, West publishing
co., 1911.

xix, 799 p. diagrs. 26^
cm

. (National reporter system—United States

series) $5.00

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300212; West pub. co. 5341

Symmes, Harold, 1878-1910.

Songs of Yosemite, by Harold Symmes. San Francis-
co, Blair-Murdock company, 1911.

3 p. 1., 9-44 p. mounted illus. k>cm .

© July 15, 1911; 2c. Oct. 9, 1911; A 300034; Mabel Symmes, San Fran-
cisco. (11-26421) 5342

Taber, Louise E.

The flame, by Louise E. Taber. New York, The Alice
Harriman company, 1911.

313 p. 19
cm

. $1.35

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295902; Alice Harriman co.

(11-26416) 5343

Tarbell, Martha.

Tarbell's teachers' guide to the International Sunday-
school lessons for 1912 |by-| Martha Tarbell ... New
York, Chicago [etc.] Fleming EL Eevell company [1911]

466 p. front., illus., plates, col. map. 22§
cm

. $1.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297563; Fleming H. Revcll co.

5344

U. S. Circuit courts of appeals.

... Reports, with annotations ... v. 108. St. Paul
West publishing co., 1911

.

xliii, 710 p. 23Vn
\ $2.85

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300215; West pub. co. 5345
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U. S. Supreme court.

United States reports, v. 221. Cases adjudged ... at
October term, 1910. Charles Henry Butler, reporter.
New York, The Banks law publishing co., 1911.

xxv, 731 p. 23Vm . $2.00

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Oct. 23, 1911* ; A 300226; Banks law pub. co. 5346

Vale, Ruby R.

A digest of the decisions of the courts of the common-
wealth of Pennsylvania from 1754 to 1907 ... by Ruby R.
Yale ... and Thomas E. Vale ... v. 8. Philadelphia, The
George T. Bisel company, 1911.

2 p. 1., p. 11158-12650. 27|
cm '

$8.00

© Oct. 17, 1911 ; 2c. Oct. 18, 1911 ; A 297641 ; George T. Bisel co. 5347

Voickart, Paul.

... Der neue weg, die tragodie der erkenntnis, in drei

aufziigen. Leipzig-Gohlis, B. Volger, 1911.
96 p. m cm

.

© July 12, 1911; 2c. Sept. 2, 1911*; D 25131; Bruno Volger.
(11-23695) 5347*

Wells, Amos Russel, 1862-
Expert endeavor; a text-book of Christian endeavor

methods and principles ; for the use of classes and of can-

didates for the title of "C. E. E."—"Christian endeavor
expert," by Amos R. Wells ... Boston and Chicago.
United society of Christian endeavor

[

c
1911]

143 p. mcm * $0.50

© Oct. 11. 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297434; United soc. of Christian en-

deavor. (11-26187) 5348

Whiting, Lilian.

The Brownings ; their life aud art, by Lilian Whiting ...

Boston, Little, Brown, and company, 1911.
xiv, 304 p. front., plates, port?

, facsim. 23
cm

. $2.50

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*: A 300054; Little, Brown, and company.
(11-26419) 5349

Wister, Owen, 1860-
The Virginian, a horseman of the plains, by Owen Wis-

ter ... New ed., with illustrations by Charles M. Russell
and drawings from western scenes by Frederic Reming-
ton. New York, The Maemillan company, 1911.

xv, 506 p. col. front, illns., plates. 20cm $1.50

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297526; Maemillan co.

(11-26412) 5350

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports. Cases decided ... from June 2, 1909,
to February 6, 1911. Reported by Charles N. Potter,
v. 18. Laramie, Wv., The Laramie republican company,
1911.

xxxii. 569 p. 23£
cm

. $3.50

© Oct. 17, 1911 ; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297629; Frank L. Houx, sec. of state,

for the state of Wyoming, Cheyenne. Wy. 5351

872



no. 97, November, 1911 5356

Abt, Isaac Arthur, 1867- ed.

... Pediatrics, ed. by Isaac A. Abt ... with the collabo-

ration of May Michael ... Orthopedic surgery, ed. by
John Eidlon ... with the collaboration of Charles A.
Parker ... Chicago, The Year book publishers

[

c1911]
1 p. 1., 5-237 p. illus., iv pi. 19-J

em
. (The practical medicine series ...

vol. vn ... Series 1911) $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297473; Year book publishers.

(11-26501) 5352

Brannt, William Theodore, 1844- ed.

The practical dry cleaner, scourer, and garment dyer:
comprising dry, chemical, or French cleaning; purifica-

tion of benzine ; removal of stains, or spotting ; wet clean-

ing ; finishing cleaned fabrics ; cleaning and dyeing furs,

skin rugs and mats ; cleaning and dyeing feathers ; clean-

ing and renovating felt, straw and Panama hats ; bleach-
ing and dyeing straw and straw hats ; cleaning and dye-
ing gloves

;
garment dyeing ; stripping ; analysis of textile

fabrics. Ed. by William T. Brannt ... 4th ed., rev. and
enl., illustrated by forty-one engravings. Philadelphia,
H. C. Baird&co.,'l911.

xx, 351 p. illus. 19
cm

. $2.50

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300125; Henry Carey Baird & co.

(11-26514) 5353

Briggs, Le Baron Russell, 1855-
G-irls and education, by L. B. R. Briggs. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1911.
5 p. 1., r3i-162 p., 1 1. m cm

-

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300131; L. B. R. Briggs, Cambridge,
Mass. (11-26497) 5354

Burke, Edmund, 1729 M797.
... Speech on conciliation with America, by Edmund

Burke, ed. with an introduction and notes by Charles W.
French . . . New York, Charles E. Merrill company

[

c
1911]

132 p. front, (port.) 17
cm

. (Merrill's English texts) $0.25
Bibliography: p. 11.

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300112; Charles E. Merrill co.

(11-26462) 5355

Chapin, Anna Alice, 1880-
Konigskinder <The royal children) a fairy tale found-

ed on the fairy opera of "Konigskinder" for which En
gelbert Humperdinck wrote the music, and Ernst Bos-

mer fpseiid.-\ the words. Told for children by Anna Alice

Chapin ... illustrated from photographs of scenes in the

opera. New York and London, Harper & brothers, 1911.
xii, 276 p.^ front, plates. 19

cm
. $1.25

With music.

© Oct. 5. 1911 ; 2c. Oct. 7, 1911*: A 297367: Harper & bros.

(11-26450) 5356
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Coplin, William Michael Late, 1864-
Manual of pathology, including bacteriology, the tech-

nic of postmortems, and methods of pathologic research,

by W. M. Late Coplin ... 5th ed., rewritten and enl., with
six hundred and twelve illustrations and twelve plates,

eleven of which are in colors. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co., 1911.
xxiv, 1139 p. illus. (partly col.) xn pi. (11 col.) 24cm . $4.50

Contains bibliographical foot-notes.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 300038; P. Blakiston's son & co.

(11-26500) 5357

De Knoop, Freda, baroness.
1 All hail'; simple teachings on the Bible, by Baroness

Freda de Knoop. New York, H. Ober, 1911.
xxiii, 542 p. 20Tm . $1.50

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 4, 1911; A 300074; F. de Knoop, London.
(11-26489) 5358

Goetz, Philip Becker.

The summons of the king; a play, by Philip Becker
Goetz. Buffalo, The McDowell press, 1911.

71 p. 25
cm

.

© lc. Oct. 3, 1911; D 25484; William Isaac Cohn, Fort Smith, Ark.
(11-26446) 5358*

Griffin, Zebina Flavins, 1844-
Chundra Lela ; the story of a Hindu devotee and Chris-

tian missionary, by Bev. Z. F. Griffin ... Philadelphia,
Boston [etc.] The Griffith & Bowland press

[

c
1911]

84 p. front, plates, port. 20cm . $0.50

© Aug. 30, 1911 ; 2c. Sept. 27, 1911*; A 295819; A. J. Rowland, sec, Phila-
delphia. (11-26465) 5359

Haines, Thomas L ed.

Stepping stones ; or, Aids and aims to a successful life

... golden thoughts on over one hundred subjects ... illus-

trated with colored plates and half-tone engravings, ed.

by T. L. Haines and L. W. Yaggy. [Chicago, Printed by
Homewood press, c1911]

vi, [7]-607, [1] p. col. front., plates (partly col.) 25 cm . $2.25

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*: A 300070"; L. H. Walter, Chicago.
(11-26490) 5360

Harvey, Nathan Albert, 1860-
Physiological psychology [by] Nathan A. Harvey.

Ypsilanti, Mich. [Standard printing companv, c1911]
172, [4] p. illus., diagrs. 2\Y

m
. $0.45

© Sept. 26, 1911: 2c. Sept. 30. 1911*; A 297260; N. A. Harvey, Ypsilanti,

Mich. (1 1-26505 ^ 5361

Hebberd, Stephen Southric, 1841-
The philosophy of the future, by S. S. Hebberd ...

New York, Maspeth publishing house, 1911.
3 p. I., 210 p. 21 cm

. $1.50

© Oct. 11, 1911: 2c. Oct. 16, 1911*; A 300108; S. S. Hebberd, Maspeth,
N. Y, (11-26491) 5362
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Heine, Heinrich, 1799-1856.

... Le retour et La mer du Nord, imitation poetique,

par Elie-Andre Clot. Lyon, A. Rey & c
le

, 1911.
172 p. 19

cm
. fr.2.50

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 30, 1911*; A—Foreign 3568; filie-Andre Clot,

Paris. (11-26452) 5363

Hill, Frederick Trevor, 1866-

. . . On the trail of Grant and Lee ; a narrative history

of the boyhood and manhood of two great Americans,
based upon their own writings, official records, and other
authoritative information, by Frederick Trevor Hill ...

iJlustrations in color by Arthur E. Becher. New York
and London, D. Appleton and company, 1911.

xiv, 305 p. incl. maps, facsims. col. front., col. plates. 21£ x 17
Rm

.

(National holiday series) $1.50
"Authorities": p. 305.

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300009; D. Appleton & co.

(11-26459) 5364

Hill, Joseph Henry.

Digest of North Dakota, South Dakota and federal
Dakota cases; subsequent to Hill's Dakota digest of 1903
. . . Prepared by and under the supervision of Joseph H.
Hill ... Rochester, N. Y., The Laywers co-operative pub-
lishing company, 1911.

1 p. L, 1272 p. 25
cm

. $10.00

Lettered: v. 2, 1903-1911.

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300323; Lawyers co-op. pub. co.

5365

Hinsdale, Mary Louise.

A history of the President 's cabinet, by Mary L. Hins-
dale, ph. d. Ann Arbor, Mich., G. Wahr, 1911.

ix, 355 p. 23
cm

. (Half-title: The University of Michigan historical

studies)

Bibliography: p. 329-339.

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300107; M. L. Hinsdale, Ann Arbor,
Mich. (11-26458) 5366

Horack, Frank Edward.

The government of Iowa, by Frank Edward Horack . .

.

New York, C. Scribner's sons, 1911.
xi p., 1 1., 216 p. vi fold. maps. 19

cm
.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297454; Charles Scribner's sons.

(11-26473) 5367

Hunt, Joel Ransom Eallis, 1876-

The Lutheran Sunday-school handbook, by Rev. J. R. E.
Hunt, b. d. Rock Island, 111., Augustana book concern,
1911.

9 p. 1., [11]-291 p. 19* cm . $1.00

© Oct. 4, 1911 ; 2c. Oct. 11, 1911*: A 300051 ; Augustana book concern.
(11-26485) 536S
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5369 pt. 1, n. S., V. 8

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 159, a. d. 1911 ...

Ed. by W. Clyde Jones and Keene H. Addington ... Chi-

cago, Callaghan & company, 1911.
xviii, 664 p. 23

cm
. $3.50

© Oct. 24, 1911 ; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300287; Callaghan & co. 5369

Jacoby, Carl M.

Eilie eke ! Die tragodie eines weibes in drei anfziigen,

von Carl M. Jacoby. Leipzig, P. Eeclam, tun. ['1911]

93 p. 15
cm

. (On cover: Universal-bibliothek. 5316)

© Aug. 1, 1911 ; 2c. Sept. 28, 1911*; D 25333; Philipp Reclam, jun.

(11-25997) 5369*

Judson, Katkarine Berry.

Mytks and legends of Alaska, selected and ed. by Katk-
arine Berry Judson ... Ckicago, A. C. McClurg & co.,

1911.
xv, 17-148, [1] p. front., plates. 22£

cm
. $1.50

© Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295886; A. C. McClurg & co.

(11-26454) 5370

Labofish, Charles Schachan, 1862-

How to win fortune by inventing; couched in a read-

able story. Containing copious demonstrations, illustra-

tions, examples and specific instructions on kow to make
commercially valuable inventions; kow to acquire a

knowledge of meckanics; kow to invent elaborately and
metkodically ; kow to make money out of patent rights

;

kow to approach and interest capitalists; how to build

models economically; gists of patent laws, etc., etc. By
Charles S. Labofish ... Washington, D. C, C. S. Labofisk

[

C19H]
214 p. incl. front, (port.) illus. 19£

cm
. $1.00

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297483; C. S. Labofish.
(11-26516) 5371

Land, Charles H.

A study in aesthetic dentistry and re-enameling of the
human teeth or porcelainizing the usual environment of

decay in vital teeth, by Charles H. Land. rDetroit, Mich,,

The Times printing company, c1911]
cover-title, 32 p. illus. (2 col.) 23 cm . $0.50

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295549; C. H. Land, Detroit.

(11-26499) 5372

Little, John Forsyth.

... Anatomy; a manual for students and practitioners,

by John Forsyth Little ... 2d ed., rev. and enl., illus-

trated with seventy-five engravings. Philadelphia and
New York, Lea & Febiger

[

c
1911]

xii, tl7]-491 p. illus. 18.V
cm

. (The medical epitome series) $1.50
© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 16. 1911*: A 300092; Lea & Febiger.

(11-26508) 5373
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Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-

1859.

... The life of Samuel Johnson, by Thomas Babington
Macaulay ; with selections from the writings of Johnson

;

ed. with an introduction and notes by Homer K. Under-
wood ... New York, Charles E. Merrill company

[

c
1911]

127 p. 2 port. (incl. front.) 17
cm

. (Merrill's English texts) $0.25
Bibliography: p. 31-33.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300067; Charles E. Merrill co.

(11-26445) 5374

Marvin, Frederic Rowland, 1847-
Love and letters, by Frederic Eowland Marvin ...

Boston, Sherman, French & company, 1911.
5 p. 1., 252 p. 2H cm

. $1.50

Contents.— Love and letters.—The good neighbor.—Silence.—Noble
deeds of humble men. — The college and business life. — Old age.— Cul-
tures.—Vicisti Galikee.

© Sept. 2, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300012; Sherman, French & co.

(11-26449) 5375

Matull, Kurt.
Tom Hansom, der Sieger; eine erzahlung fur die ju-

gend, von Kurt Matull; mit acht vollbildern von Fritz
Bergen. Stuttgart, Levy & Miiller

[

c
1911]

4 p. 1., 206 p. front., plates. 22£cm . M. 4
© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3585; Levy & Miiller.

(11-26447) 5376

Miles, Nelson Appleton, 1839-
Serving the Republic; memoirs of the civil and mili-

tary life of Nelson A. Miles ... New York and London,
Harper & brothers, 1911.

vii, [1] p., 1 1., 339, fl] p. front., illus. (plans) plates, ports., map. 2Hcm
.

$2.00

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 297489; Harper & bros.
(11-26457) 5377

Muzzey, David Saville, 1870-
An American history, by David Saville Muzzey ...

Boston, New York [etc.] G-inn and company
[

c
1911]

x, 662 p. front., illus., plates, ports., maps. 19^
cm

. $1.50
Contains References.

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297511; D. S. Muzzey, Yonkers.
N. Y. (11-26456) 5378

North Dakota. State historical society.

Collections of the State historical society of North Da-
kota, v. 3. O. G. Libby, editor. Bismarck, N. D., Trib-
une, state printers and binders, 1910 [1911]

763 p. pi., ports., maps (partly fold.) dia£>rs. (partly fold.) 24cm . $225
© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 10, 1911; A 300076; Orin Grant Libby, Grand

Forks, N. D. 5379

Osborn, Solomon Oliver, 1838-
Nature and man, by Solomon Oliver Osborn ... Kan

sas City, Mo., Franklin TTndson publishing company
press

[

c
1911]

1 p. 1., A-B, r2i, [5i-248 p. 20 <
-m

$1.10

© Oct. 9, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300073; S. O. Osborn, AleJo, 111.

(11-26474) 5380
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5381 pt. 1, n. s., v. 8

Price, William Benham.
The technical analysis of brass and the non-ferrous

alloys, by William Benham Price ... and Eichard K.
Meade ... 1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley &
sons

;
[etc., etc.] 1911.

iv, 267 p. 19F
n

- $2.00

© Oct 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300156; W. B. Price, Waterbury,
Conn., and R. K. Meade, Baltimore. (11-26506) 5381

Prowazek, Stanislaus Jos Mathias von, ed.

Handbuch der pathogenen protozoen. Unter mitwir-
kung von exz. prof. dr. P. Ehrlich . . . prof. dr. Fr. Fiille-

born ... [U. a.] hrsg. von S. von Prowazek ... 1. lfg.

Leipzig, J. A. Barth, 1911.
2 p. 1., 117 p. illus, plates (partly col.) 26£

em
. M. 6.40

Contains bibliographies.

© Aug. 4, 1911; 2c. Oct. 3, 1911* A—Foreign 3587; Johann Ambrosius
Barth. (11-26510) 5382

Rawson, Marianna S.

A life of Jesus for boys and girls, by Marianna S. Raw-
son. Philadelphia, The Biddle press, 1911.

115 p. front., plates, maps. 21
c,n

. $1.00

© June 12, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300157; Biddle press.

(11-26488) 5383

Rembaugh, Bertha.

The political status of women in the United States ; a

digest of the laws concerning women in the various states

and territories, comp. by Bertha Rembaugh ... with an
introduction by Harriot Stanton Blatch ... New York
and London, GL P. Putnam's sons, 1911.

xiii, 164 p. front (map) 20J
cm

.

© Sept. 12, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300137; Women's political union,

New York. (11-26470) 5384

Reno, Claude Trexler, 1882-

The manual of the Alpha tau omega fraternity, by
Claude T. Reno ... [Allentown? Pa.] c1911.

iv p., 1 1., [7]-82 p. 4 tab. (3 fold.) 23cm . $1.00

On cover : Supplement to the Alpha tau omega palm.

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 2, 1911*; A 295916; C. T. Reno, Allentown, Pa.

(11-26495) 5385

Rignano, Eugenic

Eugenio Rignano upon the inheritance of acquired

characters; a hypothesis of heredity, development, and
assimilation; authorized English translation by Basil

C. H. Harvey ... with an appendix upon the mnemonic
origin and nature of the affective or natural tendencies.

Chicago, The Open court publishing co., 1911.
4 p. 1., 3-413 p. 23

cm
. $3.00

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 297504; Open court pub. co.

(11-26509) 5386
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Robinson, Ethel Blackwell.

The religion of joy; God-consciousness, or the religion

of joy with God, by Ethel Blackwell Robinson, s. b., m. d.

Boston, Sherman, French & company, 1911.
4 p. L, 122 p. 20cm . $1.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300011; Sherman, French & co.

(11-26486) 5387

Rusk, John.

Beautiful stories from the Bible, that every one should
know ... over two hundred half tone illustrations from
photographs ... by Rev. John Rusk . . . [Chicago, Printed
by Homewood press, c

1911]
'

1 p. 1., ix-xvi, [17]-470 p. front., illus. 25
cm

. $1.75

© Oct. 9, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300071; L. H. Walter, Chicago.
(11-26487) 5388

Russia. Glavnyl shtab.

Der russisch-japanische krieg, amtliche darstellung
des russischen Generalstabes ; deutsche vom russischen
Kriegsministerium mit allerhochster genehmigung auto-

risierte ausgabe von freiherr von Tettau . . . bd. 4 : Muk-
den. 2. t. Der riickzug der in. und i. armee auf die posi-

tionen am Hunho. Durchbruch bei Kiusan. Riickzug
der Mandschurei-armeen auf Tielin und die positionen
von Sypingai. Berlin, E. S. Mittler und sohn, 1911.

ix, 332 p. fold, maps (in pocket) 24i
cm

. M. 8.50

© Sept. 18, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3704; Ernst Siegfried
Mittler & sohn. 5389

Schulenburg, Werner von der, 1881-

Sanssouci, ein lustspiel in vier akten, von Werner v.

der Schulenburg. Dresden, C. Reissner, 1912.
4 p. 1., 126 p. 2Hcm

-

© Aug. 8, 1911; 2c. Oct. 3, 191.1*; D 25381; Carl Reissner.
(11-26451) 5389*

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The tragedy of King Lear, introduction and notes
by Henry Norman Hudson, ll. d., ed. and rev. by Ebene-
zer Charlton Black ... School ed. [Boston] Ginn and
company

[

c
1911]

xcvii, 191 p. 2 facsim. (incl. front.) 17^
cm

. (The new Hudson
Shakespeare) $0.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300100; Ginn & co.

(H_26444) 5390

Smith, Edgar Fahs, 1854-

Electro-analysis, by Edgar F. Smith ... 5th ed., rev.

and enl., with forty-six illustrations. Philadelphia, P.
Blakiston's son & co., 1911.

xi, 332 p. illus. 19
cm

$2.50
Contains "Literature."

© Oct. 16, 1911 ; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297498; P. Blakiston's son & co.
(11-26507) 5391
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5392 pt. 1, n. s., V. 8

Smith, Henry Bascom.

Between the lines; secret service stories told fifty

years after, by Bvt. Major H. B. Smith ... New York,
Booz brothers

[

c
1911]

343 p. front, 1 illus., plates, ports., fold. map. 19
cm

. $1.25

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297475; H. B. Smith, New York.
(11-26461) 5392

SoRelle, Rupert Pitt, 1871-

Office training for stenographers, by Rupert P. So-
Relle . . . New York, Chicago, The Gregg publishing com-
pany, c1911.

v, 178 p. illus. (partly col., incl. forms) 28cm . $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300094; Gregg pub. co.

(11-26471) 5393

Storey, Moorfield, 1845-

Ebenezer Rockwood Hoar ; a memoir by Moorfield Sto-

rey and Edward W. Emerson ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

3 p. 1., 355, [1] p. front, (port.) $1.50

© Oct. 7, 1911 ; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297417; M. Storey, Boston, and E. W.
Emerson, Concord, Mass. (11-26460) 5394

Strayer, George Drayton, 1876-

A brief course in the teaching process, by George Dray-
ton Strayer ... New York, The Macmillan company,
1911.

xiv p., 1 1., 315 p. 21
cm

. (On cover: Brief course series in education)
$1.25

Contains References.

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297426; Macmillan co.

(11-26498) 5395

Thompson, Mary Elizabeth, 1873-

Psychology and pedagogy of writing; a resume of the

researches and experiments bearing on the history and
pedagogy of writing, by Mary E. Thompson ... Balti-

more, Warwick and York, inc., 1911.
128 p. illus. 20

cm
. (On cover: Educational psychology monographs)

$1.25

Bibliography: p. 121-123.

© Aug. 15, 1911; 2c. Aug. 16, 1911; A 295844; Warwick & York, inc.

(11-26494) 5396

Treadwell, Frederick Pearson.

Analytical chemistry. By F. P. Treadwell ... Author-
ized translation from the German by William T. Hall ...

v. 2. Quantitative analysis. 3d ed., rev. and enl. ... New
York, J. Wiley & sons; London, Chapman & Hall, ltd.,

1911.
xi, 903 p. incl. illus., tables, col. pi. 23£

cm
$4.00

© Oct. 23, 1911 ; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300256; William T. Hall, Boston.
5397
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Adams, Franklin P.

Tobogganing on Parnassus, by Franklin P. Adams.
Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

xii, 142 p. 19
cm

. $0.50

Poems.
© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297516; Doubleday, Page & co.

(11-26757) 5398

Autobiography of an elderly woman ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

3 p. L, 269, [1] p., 1 1. 19
cm

$1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 6, 1911*; A 295961; Houghton Mifflin co.

(11-26626) 5399

Bates, Katharine Lee, 1859-

America the beautiful, and other poems, by Katharine
Lee Bates* ... New York, Thomas Y. Crowell company
[

C19H]
xii, 305 p. 20 cm . $1.25

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297515; Thomas Y. Crowell co.

(11-26756) 5400

Batten, Samuel Zane, 1859-

The social task of Christianity ; a summons to the new
crusade, by Samuel Zane Batten ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Eevell company

[

c
1911]

234 p. 20|
cm

$1-25
"Bibliography" at end of each chapter.

© July 29, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297549; Fleming H. Revell co.

(11-26657) 5401

Bell, John Joy, 1871-

- The indiscretions of Maister Eedhorn, by J. J. Bell ...

illustrated by Victor Perard. New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1911]
167 p. incl. col. front., col. illus. 'l8i

cm
. $0.60

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297569: Fleming H. Revell co.

(11-26600) 5402

Bennet, Robert Ames, 1870-

Out of the primitive, by Robert Ames Bennet ... with
illustrations in color by Allen T. True. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1911.
5 p. 1., 378 p. col. front., col. plates. 21 cm

. $1.35

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300219; A. C. McClurg & co.

(11-26641) 5403

Biggie, Jacob.

Biggie berry book; small fruit facts from bud to box
conserved into understandable form, by Jacob Biggie ...

Philadelphia, Wilmer Atkinson co., 1911.
144 p. col. front, illus., xtv col. pi. 14om . (On cover: Biggie farm

library)

© Mar. 4. 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 29736S; Wilmer Atkinson co.

(11-26784) 5404
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5405 pt. 1, n. S., V. 8

Bright ideas for money-making ; over two hundred prac-
tical ideas for women for the making of the needed
where-withal, among them many which may be carried
out at home ; with a chapter devoted to suggestions for

boys and girls. Philadelphia, G-. W. Jacobs & co. [1911
j

1 p.* L, [V]-vii, [9j-191 p. 17
cm

. $0.50

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300164; George W. Jacobs & co.

(11-26658) 5405

Cameron, Margaret, "Mrs. H. C. Lewis," 1867-

The pretender person, by Margaret Cameron ... New
York and London, Harper & brothers, 1911.

4 p. 1., 382, [1] p. col. front., plates, double map. 19i
cm

. $1.30

© Oct. 19, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297545; Harper & bros.

(11-26607) 5406

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)

The composer, by Agnes and Egerton Castle ... frontis

piece by Charles S. Chapman. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1911.

3 p. I., 3-289 p. col. front. 194 cm . $1.20

"Published in England under the title of 'The lost Iphigenia.'
"

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297596; A. and E. Castle, London.
(11-26606) 5407

Cicero, Marcus Tullius.

A defence of old age (Cato Major, De senectute) by
Marcns Tnllius Cicero, done into English and with an
introduction by Herbert Pierrepont Houghton ... New
York and London, GL P. Putnam's sons

[

c
1911]

vi, 127 p. front. 14.V
cm

. [The Ariel booklets] $0.75

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300135; G. P. Putnam's sons.

(11-26670) 5408

Conrad, Joseph.

Under western eyes; a novel, by Joseph Conrad ...

New York and London, Harper & brothers, 1911.

2 p. 1., 3-377, [1] p. 191
cm

$1.25

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297544; Harper & bros.

(11-26602) 5409

Dale, Daphne, pseud.

Polite manners for little men and women ... Ed. by
Daphne Dale. [Chicago, Printed by the Homewood
press, 1911]

164, [92] p. front., illus., plates. 24i
cm

. $1.25

© Oct. 10, 1911 ; 2c. Oct. 13, 1911 ; A 297645 ; A. Hamming, Chicago.
5410
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Dickens, Charles, 1812-1870.

The personal history and experience of David Copper-
field, the younger, by Charles Dickens, ed. with intro-

duction and notes by Edwin Fairley ... New York, The
Macmillan company, 1911.

2 v. front, (port.) 15
cm

. [Macmillan's pocket American and English
classics]

"A brief bibliography" : v. 1, p. xxiii-ocxiv.

© Oct. 18, 1911; 2c. each Oct. 19, 1911*; A 297524, 297525; Macmillan co.

(11-26643) 5411,5412

Dreiser, Theodore, 1871-

Jennie Gerhardt; a novel, by Theodore Dreiser ...

New York and London, Harper & brothers, 1911.

2 p. 1., 432, [1] p. front. 19*
cm

. $1.35

© Oct. 19, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297546; Harper & bros.

(11-26603) 5413

Du Bose, William Porcher, 1836-

The reason of life, by William Porcher Du Bose ...

New York [etc.] Longmans, Green, and co., 1911.

v, 274 p. 19i
cm

. $1.50

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300176; Longmans, Green, & co.

(11-26649) 5414

Duncan, Norman, 1871-

The measure of a man; a tale of the big woods, by
Norman Duncan ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1911]

356 p. front, plates. 204 cm
. $1.25

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297576; Fleming H. Revell co.

(11-26604) 5415

Emerson, Charles Harris, 1843-

Psychocraft ; being the art of following the lead of in-

stinct which uses human organic mechanisms ... to avert
disaster, create genius, prophetic insight, or verify faith

with superorganic intuitions, incidentally introducing a

new idea of the principle of onwardness ... with illustra-

tions by the author, giving for the first time in over two
thousand years a definite operative solution of the great-

est mystery of ancient Hebrew literature: the oracle of

Aaron's breastplate, carefully worked out and practically

applied as herein presented in the elegant and infallible

oracle of Elm, by C. H. Emerson ... [Portland, Ale.,

Press of Southworth printing company, c
1911]

407, [6] p. incl. illus. (partly col.) chart diagrs. 24cm . $2.50

Accompanied by small tin box containing crystals and lettered : The
oracle of Ellu.

© Sept. 30, 1911: 2c. Oct. 4, 1911*; A 295926; C. 11. Emerson. Portland,

Me. (11-26648) 5416
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Fulton, Edward, 1862-

English prose composition, with illustrative examples,
by Edward Fulton . . . New York, H. Holt and company,
1911.

viii p., 1 1., 317 p. mcm
. $1.12

"In the main, the present work is a revision of the author's Rhetoric and
composition."—Pref.

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300143; Henry Holt & co.

(11-26665) 5417

Gerry, Mrs. Margarita (Spalding)

Heart and chart, by Margarita Spalding Gerry . . . New
York and London, Harper & brothers, 1911.

3 p. 1., 303, [1] p. front., plates. 19i
cm

. $1.20
Contents.—The dress with the blue ribbons.—The gout.—The enemy.—

A credit to Densmore.—The house of the five sisters.—Schlosser's wife.

—

The hero.—A message.—The island.

© Oct. 19, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297548; Harper & bros.

(11-26605) 5418

Gilson, Roy Eolfe, 1875-

Ember light; a novel, by Koy Rolfe Gilson ... New-
York, The Baker & Taylor company, 1911.

5 p. 1., 299 p. front., plates. 19
cra

. $1.30

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300190; Baker & Taylor co.

(11-26601) 5419

Gordon, Johnson W 1852-

The evolution of beliefs, by J. W. Gordon. New York,
Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

190 p. 20
cm

$1.50

© Sept. 5, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297584; Broadway pub. co.

(11-26650) 5420

Grundy, Mrs. Mabel Sarah Barnes-

The third Miss Wenderby, by Mabel Barnes-Grundy
... with frontispiece in color by the Reeses. New York,
The Baker & Taylor company [1911]

3 p. 1., 3-476 p. col. front. 19
em

.
' $1.25

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300178; Baker & Taylor co.

(11-26608) 5421

Gummere, Francis Barton, 1855-

Democracy and poetry, by Francis B. Gummere. Bos
ton and New York, Houghton Mifflin company [1911]

vi p., 1 1., 328 p., 1 1. 20|
cm

. (Half-title: Northwestern university.

The N. W. Harris lectures for 1911) $1.50
Contents.—Democracy.—Reaction : Whitman and Taine.—The func-

tional origins of poetry.—Democracy in poetry.—Alma poesis.

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300127; F. B. Gummere, Haverford,
Pa. (11-26667) 5422

Hodges, George.

Everyman's religion, by George Hodges. New York,
The Macmillan companv, 1911.

v, 297 p. 20cm . $1.50

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297527; Macmillan co.

(11-26625) 5423
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Hough, Emerson, 1857-

The young Alaskans on the trail, by Emerson Hough
... New York and London, Harper & brothers, 1911.

4 p. 1., 321, [1] p. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297543; Harper & bros.

(11-26613) 5424

Howard, George Fitzalan Bronson, 1883-

An enemy to society; a romance of New York of yes-

terday and to-day, by George Bronson Howard; illus-

trated by Arthur S. Covey. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1911.

6 p. 1., 3-350 p. front., plates. 191
cm

. $1.20

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297601; Doubleday, Page & co.

(11-26639) 5425

Jacques, Mabel.

District nursing, by Mabel Jacques ... with an intro-

duction by John H. Pryor, m. d. New York, The Mac-
millan company, 1911.

xiv p., 1 1., 162 p. 19i
cm

. $1.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297533; Macmillan co.

(11-26655) 5426

Kingsley, Mrs. Florence (Morse) 1859-

Francesca, by Florence Morse Kingsley ... Boston,
R. G. Badger

[

c
1911]

216 p. col. front. 19
cm

. $1.25

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300186; Richard G. Badger.
(11-26609) 5427

Kleinheinz, Frank.

Sheep management ; a handbook for the shepherd and
student, by Frank Kleinheinz ... Madison, Wis., The
author, 1911.

xx, 225 p. front, illus. 20cm . $1.50

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297381; F. Kleinheinz.
(11-26783) 5428

Knipe, Emilie Benson.

The missing pearls; little Miss Fales goes West, by
Emilie Benson Knipe and Alden Arthur Knipe ... New
York and London, Harper & brothers, 1911.

4 p. 1., 286, [1] p. front., plates. 19J
cm

. $1.25

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297547; Harper & bros.
(11-26612) 5429

Knowles, Robert Edward, 1868-

The singer of the Kootenay; a tale of to-day, by "Rob-
ert E. Knowles ... New York, Chicago [etc.] Fleming- H.
Revell company

r

c
1911]

2 p. 1., 7-368 p. 19*cm . $1.25

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 2975o2: Fleming H. Revell co.

(11-26610) 5430
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Laning, Jay Ford.

Notes to Ohio reports and statutes, embracing the cita-

tions of reported Supreme and circuit court cases ...

prepared and ed. by Ralph E. Rule ... [V. 8] Norwalk.
0., The American publishers company, 1911.

1 p. I., 630 p. 2$¥m - $6.00
Lettered : leaning's notes.

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911 ; A 300301 ; Amer. publishers co. 5431

Linke, Franz i. e. Karl Wilhelm Franz.

Aeronautische meteorologie, von dr. Franz Linke ...

2. t. ... Frankfurt a. M., F. B. AufTarth, 1911.

viii, 126 p. incl. illus., col. maps, tables, diagrs. 22£
cm

. (Added t.-p.:

Luftfahrzeugbau und -fiihrung, hand- und lehrbiicher des gesamtgebietes
... hrsg. von P. Neumann. 2. bd.) M. 3.50

© Sept. 21, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3696; Franz Benjamin
Auffarth. 5432

Lyle, Eugene P 1873-

The transformation of Krag, by Eugene P. Lyle, jr. ...

illustrated by C. B. Falls. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1911.

4 p. L, 3-321 p. col. front. 19£
cm

. $1.20

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297609; Doubleday, Page & co.

(11-26640) 5433

Marshall, Logan, ed.

Marshall's handy manual of necessary information for

home, school and office; practically arranged for ready
reference. Ed. by Logan Marshall ... containing figures

of the 1910 census. Philadelphia, Pa., The John C. Win-
ston co.

[

c
1911]

vi, 7-367 p. front, (maps) illus., plates (partly col.) 19* cm . $1.25

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297501
; John C. Winston co.

(11-26761) 5434

Metcalfe, Arthur Ready, 1865-

Auction bridge, by A. R. Metcalfe ... Chicago, H. H.
DeClerque & co.

[

c
1911]

91, [2] p. 17
cm

. $1.00

© Oct. 1, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300165; A. R. Metcalfe, Chicago.

(11-26772) 5435

Morgan, George Campbell.

The analyzed Bible [V. 9] By the Rev. G. Campbell
Morgan, d. d. The book of Genesis. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company [1911]

280 p. front, (fold, tab.) 20£
cm

. $1.00

© Aug. 5. 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297568; Fleming H. Revell co.

5436
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Mullins, Isla May (Hawley) "Mrs. E. Y. Mullins," 1859-

The boy from Hollow Hut; a story of the Kentucky
mountains, by Isla May Mullins ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

213 p. front, plates. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297570; Fleming H. Revell co.

(11-26611) 5437

The new standard encyclopedia; ed. by William A. Col-

ledge ... Nathan Haskell Dole ... George J. Hagar ...

assisted by more than two hundred experts and spe
cialists in every department of human knowledge ...

New York, The University society, inc., 1911.

12 v. fronts., illus., plates (partly col.) ports., maps, plans. 25|
cm

.

© June 15, 1911; 2c. each Oct. 23, 1911*; A 300210; University soc, inc.

(11^26668) 5438

Pearson, Henry Greenleaf, 1870-

An American railroad builder, John Murray Forbes,
by Henry Greenleaf Pearson. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

vii p., 1 L, 196 p., 1 1. front, (port.) 3 maps. 19i
cm

. $1.25

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18. 1911*; A 300133; H. G. Pearson, Newton,
Mass. (11-26618) 5439

Platner, Samuel Ball, 1863-

... The topography and monuments of ancient Rome,
by Samuel Ball Platner ... 2d ed., rev. and enl. Boston,
Allyn and Bacon, 1911.

xiv, 538 p. double front., 31ns., maps (partly double) plans (partlv

double) 20^ cm . (Allyn and Bacon's college Latin series) $3.00

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297512; S. B. Platner, Cleveland.
(11-26652) 5440

Ridgley, Douglas C.

Teachers' guide for the use of the "600 set" of Key-
stone stereographs and lantern slides for visual instruc-

tion, by Douglas C. Ridgley ... Meadville, Pa., Keystone
view company

[

c1911]

347 p. 20cm .
* $0.40

© Sept. 18, 1911; 2c. Sept. 20, 1911*; A 295617; Keystone view co.

(11-26773) 5441

Robinson, Louis Newton.

History and organization of criminal statistics in the
United States, by Louis Newton "Robinson ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

viii p., 1 1, 104 p., 1 1. 21
cm

. {Half-title: Hart. Schaffner & Marx
prize essays, x) $1.00

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18. 1911*; A 300130; Hart. Schaffner & Marx,
Chicago. (11-26656) 5442
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Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Scott's Ivanhoe, ed. by Alfred A. May ... New York,
H. Holt and company, 1911.

xxvii, tl], 579 p. front, (port.) illus. (incl. map) pi. 17£
cm

. {Half-title:
English readings for schools) $0.50

"Descriptive bibliography" : p. xxv-xxvii.

© Sept. 25, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300148; Henry Holt & co.

(11-26642) 5443

Seibels, William Temple, 1878-

Prodnce markets and marketing, by William T. Sei-

bels ... Chicago, Produce markets and marketing
[

c
1911]

xiii, 290 p. front, (port.) plates. 24cm . $2.50

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300105; W. T. Seibels, Chicago.
(11-26782) 5444

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

The princess, by Alfred, lord Tennyson; with draw-
ings by Howard Chandler Christy. [Indianapolis] The
Bobbs-Merrill company

[

c1911]
[95] p. col. front., illus. (partly col.) col. plates. 29*

cm
. $3.00

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A 295947; Bobbs-Merrill co.

(11-26663) 5445

Thayer, William Roscoe, 1859-

The life and times of Cavonr, by William Roscoe
Thayer ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1911.
2 v. fronts., plates, ports., maps (partlv fold.) plans. 23J

cm
. $7.50

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18. 1911*; A 300134; W. R. Thayer, Cambridge,
Mass. (11-26653) 5446

The united editors perpetual encyclopedia; a library of

universal knowledge combined with an unabridged dic-

tionary of the English language. Managing editor:

George Edwin Rines, assisted by more than five hun-
dred of the most eminent scholars and specialists ...

New York, Chicago, United editors association, 1911.
30 v. col. fronts., illus., plates, ports., maps. 22£

cm
. $77.10

© Oct. 18, 1911; 2c. each Oct. 21, 1911*; A 297620; United editors assn.

(11-26669) 5447

Wood, Charles Seely, 1845-

Christmas at Big Moose Falls, bv Charles S. Wood.
Boston, R. G. Badger r

c
1911]

63 p. 191™. $0.75

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300188; C. S. Wood, Urbana, O.
(11-26614) 5448

Wright, John Celestin, 1874-

Ella; a story of the white slave traffic, by John C.

Wright. Harbor Springs, Mich., Pub. priv. by J. C.

Wright
[

c
1911]

132 p. IP 6-1

. $1.00

© Oct. 12, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300098; J. C. Wright.
(11-26644) 5449
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Ainslie, Peter.

My brother and I; a brief manual of the principles

that make for a wider brotherhood with all mankind, by
Peter Ainslie ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Bevell company

[

c1911]
60 p., 1 1. 19£cm . $0.25

© Aug. 26, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297560; Fleming H. Revell co.

(11-26972) 5450

Banks, Louis Albert, 1855-

The Sunday-night evangel; a series of Sunday even-
ing discourses delivered in Independence avenue Meth-
odist Episcopal church, Kansas City, Missouri, by the

Rev. Louis Albert Banks ... New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1911.

vi, 438 p. 20~cm $1.30

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300173; Funk & Wagnalls co.

(11-26967) 5451

Barrie, James Matthew, 1860-

Peter and Wendy, by J. M. Barrie ; illustrated by F. D.
Bedford. New York, C. Scribner's sons [1911]

vii p., 1 1., 267 p. front., plates. 21
cm

$1.50

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297653; Charles Scribner's sons.

(11-26953) 5452

Bassett, John Spencer, 1867-

The life of Andrew Jackson, by John Spencer Bassett
... Garden City, N. Y., Doubleday, Page & companv,
1911.

2 v. fronts., pi., ports., maps. 23i
cm

. $5.00

© Oct. 6, 1911; 2c. each Oct. 20, 1911*; A 300183; Doubleday, Page & co.

(11-26978) 5453

Bates, E S.

Touring in 1600 ; a study in the development of travel

as a means of education, by E. S. Bates, with illustra-

tions from contemporary sources. Boston and New
York, Houghton Mifflin companv, 1911.

xiv, 418 p., 1 1. front., plates, map, fa'csims. 25^
cm

. $10.00

Special references": p. [381i-388.

Bibliography: p. t389]-406.

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297310; E. S. Bates. WaWngton,
England. (11-35803) 5454

Bible. N. T. Selections. English,

Rules for right living and right conduct, from the teach-

ings of Jesus the Christ. Boston, Sherman, French &
company, 1911.

6 p. 1., 50 p. 18
cm

. $0.50
Comp. by Elizabeth A. Williams.

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297433; Sherman. French & QO.

(11-26624) 5455
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Black, Samuel Charles.

Building a working church, by Samuel Charles Black
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1911]

4 p. 1., 11-257 p. 20
cm

$1.25

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297553; Fleming H. Revell co.

(11-26797) 5456

Bland, Edith (Nesbit) "Mrs. Hubert Bland," 1858-

Dormant, by E. Nesbit ... London, Methuen & co. ltd.

[1911]

4 p. 1., 312 p. 20cm . 6/-

© lc. Oct. 18, 1911*; A ad int. 816; pubd. Sept. 21, 1911 ; Dodd, Mead & co.,

New York. (11-26645) 5457

Boy-Ed, Frau Ida, 1852-

Hardy von Arnbergs leidensgang, roman von Ida Boy-
Ed. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.

315 p. 18
cm

. (Added t.-p.: Engelhorns allgemeine roman-bibliothek)
M. 1.50

© Aug. 19, 1911 ; 2c. Sept. 28, 1911*; A—Foreign 3551; J. Engelhorns nachf.

(11-26913) 5458

Brown, Katharine Holland.

Uncertain Irene, by Katharine Holland Brown ...

[New ed.] New York, Duffield & company, 1911.

2 p. 1., 236 p. front. 19r
m

- $1-20

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297715; Duffield & co. [Copyright is

claimed on revisions only] (11-27110) 5459

Biicher, Karl, 1847-

Die entstehung der volkswirtschaft. Vortrage und
versuche von dr. Karl Biicher ... 8. aufl. Tubingen, H.
Laupp, 1911.

vii, 464 p. 2Hcm
. M. 7.50

© Aug. 19, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3636; H. Lauppsche buch-
handlung. ( 1 1-26923

)

5460

Camp, Walter Chauncey, 1859-

Football for the spectator, by Walter Camp ... Bos-
ton, E. G. Badger

[

c1911
]

4 p. 1., 13-67 p. front. 19J
cm

. $0.75

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300224; Richard G. Badger.
(11-26925) 5461

Cantonwine, Alexander, 1850-

Star forty-six, Oklahoma. By A. Cantonwine ... [Ok-

lahoma City, Printed by Pythian times publishing co.]

1911.

334 p. incl. illus. front, (port.) 24 cm . $1.50

© Sept. 29, 1911; 2c, Oct. 2, 1911*; A 295903; A. Cantonwine, Edmond,
Okl. (11-26976) 5462
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Carmack, Harry Edgar, 1864-

How to teach a Sunday-school lesson, by H. E. Car-

mack. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c1911]

2 p. 1., 7-162 p. 19£
cra

. $075

© Sept. 2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297573; Fleming H. Revell co.

(11-26799) 5463

Chapman, J Wilbur, 1859-

Revival sermons, by J. Wilbur Chapman . . . New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

237 p. 19Fm . $1.00

© Aug. 5, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297554; Fleming H. Revell co.

(11-26767) 5464

Clouston, J Storer, 1870-

The mystery of number 47, by J. Storer Clouston.
New York, Moffat, Yard and company, 1911.

i p. i., 6i p. mcm
. $1.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300217; Moffat, Yard & co.

(11-27106) 5465

Cody, Sherwin, 1868-

How to do business by letter, and advertising; a prac-
tical and scientific method of handling customers by writ-

ten salesmanship, by Sherwin Cody. London, Constable
and company, ltd., 1911.

288 p. 20cm . $1.50

On cover: International edition, advanced work.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297452; S. Cody, Chicago.
(11-26786) 5466

Comstock, Mrs. Anna (Botsford) 1854-

Handbook of nature-study for teachers and parents,

based on the Cornell nature-study leaflets, with much
additional material and many new illustrations, by Anna
Botsford Comstock ... Ithaca, N. Y., Comstock publish-

ing company, 1911.

xvii, [1], 938 p. front., illus. 24cm . $3.25

"Books of reference": p. [924]-928.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300180; A. B. Comstock, Ithaca.

N. Y. (11-26779) 5467

Croscup, George Edward, 1851-

History made visible; United States history with syn-

chronic charts, maps and statistical diagrams, by George
E. Croscup, b. a., chronological text, by Ernest D. Lewis
... National ed. New York, Windsor publishing com-
pany, 1911.

127 p. front, illus. (maps, tables) 2 col. fold, charts. 31m . $2.50
Bibliography: p. [4]-5.

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297534; Windsor pub. co.

(11-26977) 5468

891



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5469 pt. 1, n. s., v. 8

Dana, Richard Henry, 1815-1882.

Two years before the mast; a personal narrative of
life at sea, by Richard Henry Dana, jr.; with an intro-

duction by Sir Wilfred Grenfell, and illustrations by
Charles Pears ... New York, The Macmillan company,
1911.

ix, 415 p. col. front., col. plates. 20
cm

. $2.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct 19, 1911*; A 297528; Macmillan co.

(11-26924) 5469

Dana, Richard T.

Rock drilling, with particular reference to open cut

excavation and submarine rock removal, by Richard T.

Dana and W. L. Saunders ; data comp. by Construction
service company. 1st ed., 1st thousand. New York,
J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1911.

viii, 319 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£cm . $4.00

© Oct. 17, 1911 ; 2c. Oct. 19. 1911- ; A 297519; R. T. Dana, Islip, N. Y., and
W. L. Saunders, Plainfield, N. J. (11-26817) 5470

Deissmann, Gustav Adolf, 1866-
Paulus. Eine kultur- unci religionsgeschichtliche skiz-

ze. Von d. Adolf Deissmann ... Mit je einer tafel in

lichtdruck und autotypie sowie einer karte : Die welt des

apostels Paulus. Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck)
1911.

3 p. 1., m-viii, [2], 202 p. front., pi., fold. map. 24|
cm

. M. 6

© Aug. 19, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3633; A. Deissmann, Ber-
lin-Wilmersdorf, Germany. (11-26916) 5471

Duke, Basil W.
Reminiscences of General Basil W. Duke, c. s. a. ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Page & companv, 1911.
xii, 512 p. front, (port.) 23i

cm
. $2.50

Most of the reminiscences contained in this volume were written for the

Home and farm, of Louisville.

© Sept. 22, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297513; Doubleday, Page & co.

(11-35808) 5472

Durand, Ralph Anthony.
John Temple, merchant adventurer, convict and con-

quistador; a novel, by Ralph Durand. New York, The
Macmillan company, 1911.

xii p., 1 1., 371 p. front, plates, map. 20
cm

. $1.25

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297659; Macmillan co.

(11-26950) 5473

[Durand, William Frederick] 1859-
Practical marine engineering for marine engineers and

students, with aids for applicants for marine engineers'
licenses. 3d ed. New York and London, International

marine engineering, 1911.
xv, 794 p. " front, illus., tables (1 fold.) diagrs. 24 cra

. $5.00
"The chapter, Marine steam turbines was written by E. N. Janson ; In-

ternal-combustion engines, bv A. H. Ziegler ; Producer gas plants, by God-
frey M. S. Tait, and Oil fuel bv E. N. Percy."
© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 4, 1911; A 297394; Internatl. marine engineering.

(11-26660) 5474
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Einhorn, Max, 1862-

Diseases of the stomach ; a text-book for practitioners

and students, by Max Einhorn ... 5th rev. ed. New
York, W. Wood and company, 1911.

xvi, 531 p. illus. 23-r
m

. $3.50

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 297487; William Wood & co.

(11-26931) 5475

Eisenring, C J.

The gospels for Lent and the passion of Christ ; read-
ings at divine service during the forty days of Lent, with
short meditations for the faithful, by C. J. Eisenring,
pastor. Eendered from the German by Charles Cannon,
o. s. b. St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1912.

4 p. 1, 178 p. 20 cn1
. $0.80

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 300040; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-26771) 5476

Eldridge, Paul, 1888-

Life throbs [by] Paul Eldridge. Boston, The Poet lore

company
[

c
1911]

4 p. 1., 7-59 p. 20 cm
$1.00

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; 300189; P. Eldridge, Philadelphia.

(11-26831) 5477

Farnol, Jeffery.

The money moon; a romance, by Jeffery Farnol ...

frontispiece by A. I. Keller. London, S. Low, Marston
& company, limited

[

c1911]
ix p., 1 1., 330 p. front. 19^

cm
. 6/-

© lc. Oct. 25, 1911*; A ad int. 826; pnbd. Oct. 10, 1911 ; Dodd, Mead & co.,

New York. (11-26949) 5478

Fisher, Allan Herbert.

Essentials of Maryland pleading, by Allan Herbert
Eisher ... with an introduction by Joseph C. France.
Baltimore, Daily record company, 1911.

2 p. 1., 213 p. 23h
cm

. $4.00

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297578; A. H. Fisher, Baltimore.
(11-27080) 5479

Fisher, Edgar Jacob.

... New Jersey as a royal province, 1738 to 1776, by
Edgar Jacob Fisher, ph. d. New York, Columbia univer-

sity, Longmans, Green & co., agents; [etc., etc.] 1911.
504 p. 25 cm . (Studies in history, economics and public law. ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. xr.i. whole no. 107
s

)

© Sept. 9, 1911 ; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297624; E. j. Fisher, Rochester. N. Y.
(11-26790) 5480

Fisher, Ira Walter, 1879-

Pocket ed. of locomotive engineering; a new complete
series of questions and answers treating on the first,

second and third years' progressive examination ques-

tions; air brake and mechanical locomotive construction

893
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Fisher, Ira Walter—Continued

and mechanical appliances ... written expressly for the
Locomotive engineer and fireman, by Ira W. Fisher and
John J. Williams . . . [Chicago ?

c
1911]

461 p. 20cm . $3.00

© July 11, 1911; 2c. Oct. 10, 1911*; A 297391; I. W. Fisher and J. J. Wil-
liams, Chicago. (11-26814) 5481

Fontane, Theodor, 1819-1898.

G-rete Minde, nach einer altmarkischen chronik, von
Theodor Fontane, ed. with introduction and notes, by
Harvey W. Thayer . . . New York, H. Holt and companv,
1911.

xxxi,
#

184 p.
_
front, (port.) 171

cm
.

_

$0.60
"Bibliographical note" : p. xxx-xxxi.

© Sept. 28, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300145; Henry Holt & co.

(11-26825) 5482

Foote, Lucius Harwood, 1826-

The wooing of the rose, and other poems, bv Lucius
Harwood Foote. New York, The Piatt & Peck co.

[

c
1911]

189 p. 20^cm . $1.00

© Oct. 9, 1911 ; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297539; Piatt & Peck co.

(11-26828) 5483

The foundation library for young people; a comprehen-
sive and systematic presentation of practical and es-

sential knowledge; written in an interesting and in-

structive way for children and youth; designed to in-

form the mind, stimulate ambition, elevate ideals, and
create right and healthy views of life and conduct.

Also intended to aid parents, teachers, and all others
interested in the culture and training of the young ...

Chicago, New York [etc.] The Educational societv

[

C19H]
11 v. fronts, (partly col.) illus., plates (partly col.) ports., diagrs.

24cm . $2.64 per vol.

General editor : George Edwin Rines.

Contents.—I. The first years of childhood.—II. The story of the na-
tions.—in. Government and citizenship.—IV. The wonderful universe.—V.

The world of nature.—VI. The story of literature.—VII. The world of art

and beauty.—VIII. The physical life.—IX. The moral life.—X. Great discov-
eries and inventions.—XI. Stories, books, plays, biographies,

v. 1, 3 and 9 © Oct. 14, 1911; 2c. each Oct. 21, 1911*; A 297603; v. 2, 4, 5,

6, 7, 8, 10, and 11 © Oct. 25, 1911; 2c. each Oct. 26, 1911*; A 297684;
Educational soc. (11-26914) 5484, 5485

Freund, Ernst, 1864-

... Das oirentliche recht der Vereinigten Staaten von
Amerika. Von dr. Ernst Freund ... Tubingen, J. C. B.

Mohr (P. Siebeck) 1911.
xii, 387 p. 27cm . (Das offentliche recht der gegenwart ... bd. xn)

M 14
"Literatur- und quellen-uebersicht" : p. xi-xii.

© Aug. 19, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3628; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (11-26788) 5486

894



PART I, BOOKS, GEOUP I

no. 99, November, 1911 5492

Frost, James Marion, 1849-

The school of the church; its pre-eminent place and
purpose, by J. M. Frost ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1911]

193 p. m cm
. $1.00

© Aug. 2, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297571 ; Fleming H. Revell co.

(11-26969) 5487

[Funfgeld, Frau Margarete Marie (von Oertzen)] 1868-

In frieden. Erzahlung von M. v. 0. ... Schwerin i.

Meckl., F. Bahn, 1912.

2 p. L, 173, [1] p. \9¥m . M. 2.50

© Aug. 22, 1911; 2c. Oct. 3, 1911*; A—Foreign 3576; Fr. Bahn, Schwerin
i. M., Germany. (11-26832) 5488

Funk, Franz Xaver von, 1840-1907.

Lehrbuch der kirchengeschichte, von dr. F. X. von
Funk ... 6., vielfach verb, und verm, aufl., hrsg. von dr.

Karl Bihlmeyer ... mit einer karte: Das Christentum im
Romischen reich im iv.-v. jahrhundert. Paderborn, F.

Schoningh, 1911.

xviii, 863 p. fold. map. 23£
cm

. {Added t.-p.: Wissenschaftliche hand-
bibliothek. 1. reihe. Theologische lehrbiicher. xvi) M. 11

Bibliographical foot-notes.

© May 11, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3634; Ferdinand Scho-
ningh. (11-26798) 5489

Geiger, C.

Handbuch der eisen- und stahlgiesserei, unter mitar-
beit von ... O. Bauer ... L. Beck ... [U. a.] hrsg. von dr.-ing.

C. Geiger. 1. bd. Berlin, J. Springer, 1911.

viii, 472 p. illus., plates. 28cm .

Contains "Literatur."

© Sept. 9, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3632; Julius Springer.
(11-26935) 5490

Goodwin, Dora Miranda Merrill, 1868-

The daughter of Angy, by Dora M. M. Goodwin. Bos-
ton, R. G. Badger

[

c1911
]

266 p. 19J
cm

. $1.25

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300185; Richard G. Badger.
(11-26948) 5491

Grey, Zane, 1872-

The young lion hunter, by Zane Grey ... illustrated
from photographs. New York and London, Harper &
brothers, 1911.

5 p. 1., 277, [1} p. front, plates. 19*
cm

. $1.25

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297710 ; Harper & bros.
(H-27111) 5492
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Haggard, Henry Rider, 1856-

Red Eve, by H. Rider Haggard ; illustrations by Arthur
C. Michael. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com-
pany, 1911.

5 p. 1., 351 p. col. front., col. plates. 19£
tm

.

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300284; Doubleday, Page & co.

(11-27105) 5493

[Hannay, James Owenj 1865-

Lalage's lovers, by George A. Birmingham [pseud.] ...

New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran com-
pany

[

c
1911]

3 p. L 9-276 p. 19^
cm

. $1.20

© Oct. 23, 1911 ; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297636; George H. Doran co.

(11-26954) 5494

Harden, Maximilian.

...Kopfe. 2. t. Berlin, E. Reiss, 1911.
515 p. 19£ x 16J

cm
. M. 6

© Sept. 8, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3730; Erich Reiss verlag.

5495

Harding, Charles Francis, 1881-

Electric railway engineering, by C. Francis Harding . .

.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.
viii, 336 p. incl. front, illus. fold, cliagrs. 24 cm . $3.00

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300161; McGraw-Hill book co.

(11-26816) 5496

Harker, Ray Clarkson.

The work of the Sunday-school; a manual for teach-

ers, by Ray Clarkson Harker, d. d. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

2 p. 1., 7-194 p. 20cm . $1.00

© Sept. 2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297567; Fleming H. Revell co.

(11-26770) 5497

Hartzenbusch, Juan Eugenio, 1806-1880.

La coja y el encogido par Juan Eugenio Hartzenbusch,
ed. with introduction, notes and vocabulary, by J. Geddes,
jr. ... New York, H. Holt and company, 1911.

xvii, [1], 168 p. front, (port.) I7i
cm

. $0.60

© Sept. 21, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300146; Henry Holt & co.

(11-26830) 5498

Hicks, William Watkin, 1837-

The Jungle-wallah, by William W. Hicks ... Boston,
Mass., The Sanctuary publishing co., 1911.

4 p. 1., 7-59 p. col. front. mcm
. $1.00

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300101; W. W. Hicks, Boston.
(11-26796) 5499

Hyde, William DeWitt, 1858-

The five great philosophies of life, by William DeWitt
Hyde . . . New York, The Macmillan company, 1911.

x p., 1 1, 296 p. 194
cm

. $1.50
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Hyde, William DeWitt—Continued
Contents.—The Epicurean pursuit of pleasure.—Stoic self-control by

law.—The Platonic subordination of lower to higher. — The Aristotelian

sense of proportion.—The Christian spirit of love.

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297530; Macmillan co.

(11-26974) 5500

Jacobs, William Wymark, 1863-

Ship's company, by W. W. Jacobs; with thirty-four

illustrations by Will Owen. New York, C. Scribner's

sons, 1911.

x, 261 p. front., illus. 19^ n
'. $1.25

Contents.—Fine feathers.—Friends in need.—Good intentions.—Fairy
gold.—Watch-dogs.—The bequest.—The guardian angel.—Dual control.

—

Skilled assistance.—For better or worse.—The old man of the sea.
—"Man-

ners makyth man."

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911; A 297728; C. Scribner's sons.

(11-27107) 5501

James, William, 1842-1910.

Memories and studies, by William James. New York
[etc.] Longmans, Green, and co., 1911.

5 p. 1., 3-411, [1] p. 22
cm

. $1.75

Reprinted from various sources.

Contents.—Louis Agassiz.—Address at the Emerson centenary in Con-
cord.—Robert Gould Shaw.—Francis Boott.—Thomas Davidson : a knight-
errant of the intellectual life.—Herbert Spencer's autobiography.—Fred-
erick Myers' services to psychology.—Final impressions of a psychical re-

searcher.—On some mental effects of the earthquake.—The energies of

men.—The moral equivalent of war.—Remarks at the peace banquet.—The
social value of the college-bred.—The university and the individual : The
Ph. D. octopus; The true Harvard; Stanford's ideal destiny.—A pluralistic

mystic.

© Oct. 16, 1911 ; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300207; Henry James, jr., Cambridge,
Mass. (11-26966) 5502

Jenkins, Stephen.

The greatest street in the world; the story of Broad-
way, old and new, from the Bowling Green to Albany, by
Stephen Jenkins ... 160 illustrations and 6 maps. New
York and London, G-. P. Putnam 's sons, 1911.

xxii p., 1 1., 509 p. front., illus., fold, plates, fold, maps, fold, plans.

23£cm . $3.50

Bibliography: p. 469-473.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300140; S. Jenkins, Mount Vernon,
N. Y. (11-26982) 5503

Jewell, Louise Pond.

The great adventure, by Louise Pond Jewell. New
York, Frederick A. Stokes company [1911]

x p., 1 1., 180 p. inch col. front. 18.1™. $0.80

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 30019S; Frederick A. Stokes co.

(11-27069) 5504
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Jones, Berton Hamilton, 1859-

Common sense diet for common sense people ; eleventli

hour aid for all who are earnestly seeking health. By
B. H. Jones. [Pittsburgh] B. H. Jones

[

c
1911]

3 p. 1., 117 p. 20 cm . $1.00

© Oct. 9, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300069; B. H. Jones, Pittsburgh.
(11-26930) 5505

Jurgenson, Gerhard Martin, 1865-

The little sufferers ; a story of the abuses of the chil-

dren's societies, by Gr. Martin Jurgenson ... New York.
Washington [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

227 p. 19£
cm

. $1-50

© Sept. 5, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297585; G. M. Jurgenson, Brooklyn.
(11-26806) 5506"

Kemp, James Furman, 1859-

A handbook of rocks, for use without the microscope,
by James Furman Kemp . . . with a glossary of the names
of rocks and of other lithological terms. 5th ed., rev.

New York, D. Van Nostrand company, 1911.

xi, 272 p. illus., plates, tables, diagrs. 24^
C1
". $1.50

© Oct. 20, 1911 ; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300257; J. F. Kemp, New York.
(11-27086) 5507

Lang, Leonora Blanche, "Mrs. Andrew Lang."

The all sorts of stories book, by Mrs. Lang, ed. by An
drew Lang, with 5 coloured plates and numerous other

illustrations by H. J. Ford. London, New York [etc.]

Longmans, Green, and co., 1911.

xvi. 377 p. incl. col. front., illus., 13 col. pi. 4 pi. 19
cm

. 6/-

© lc. Oct. 20, 1911*; A ad int. 819; pubd. Oct. 2, 1911; Longmans, Green,
& co. (11-26664) 5508

Lanza, Gaetano, 1848-

Dynamics of machinery, by Gaetano Lanza ... 1st ed.,

1st thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc., etc.]

1911.

v, 246 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $2.50

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297520; G. Lanza, Philadelphia.

(11-26934) 5509

Long, Joseph Ragland, 1870-

Outline of the jurisdiction and procedure of the fed-

eral courts, by Joseph R. Long ... 2d ed., containing the

judicial code of 1911. Charlottesville, Va., The Michie

company, 1911.

xxii p.,*2 1., [3i-278 p. 23*
cm

- $250

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300220; T. R. Long, Lexington. Va.
(11-27135) 5510
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Lotsy, Johannes Paulus.

Vortrage iiber botanische stammesgeschichte, gehalten
an der Reichsuniversitat zu Leiden. Ein lehrbnch der
pflanzensystematik, von J. P. Lotsy. 3. bd. : Cormophyta
sipbonogamia. 1. 1. ... Jena, G. Fischer, 1911.

1 p. L, 1055 p. illus. 26cm . M. 30

© Sept. 13, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3723; Gustav Fischer.

5511

McDougall, Charles Gilbert, 1852-

The Creator's plan and man's work; or, The founda-
tion and construction of the universal civilization, by
Charles GL McDougall ... fWatseka, 111., Times-Demo-
crat press, c1911]

2 p. 1., v, 245 p. port, diagrs. 17
cm

. $1.00

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct 16, 1911*; A 300099; C. G. McDougall, Danforth,
111. (11-26787) 5512

McLennan, William Etridge.

In His footsteps ; a record of travel to and in the land
of Christ, with an attempt to mark the Lord's journey-
ings in chronological order from his birth to his ascen-

sion, by William E. McLennan. Eev. ed. New York,
Eaton & Mains; Cincinnati, Jennings & Graham

[

c
1911]

xviii, 247 p. incl. illus., maps, front. 20J
cm

. $0.75

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297412; Eaton & Mains.
(11-26628) 5513

Mason, Walt, 1862-

Business prose-poems, by Walt Mason, wood engrav-
ing by G-ustavus Bauman, illustration by William Ste-

vens. Chicago, G. M. Adams
[

c
1911]

6 p. 1., 17-188 p. front, (port.) illus. 21 cm
. $1.00

© Oct. 9, 1911; 2c. Oct. 13, 1911*; A 300090; George Matthew Adams, Chi-
cago. (11-26827) 5514

Merrick, Leonard, 1864-

The position of Peggy Harper, by Leonard Merrick.
London, New York [etc.] T. Nelson and sons [1911]

380 p., 1 1. col. front. 19-*
cm

. 2/-

© lc. Oct. 20, 1911*; A ad int. 820; pubd. Sept. 20, 1911; L. Merrick. Lon-
don. (11-26647)- 5515

Middleton, George, 1880-

Embers, with The failures, The gargoyle, In his house,

Madonna, The man masterful; one-act plays of contem-
porary life, by George Middleton ... New York, IT. Holt
and company, 1911.

5 p. 1.. 3-192 p. 20 cm .

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; D 25516; Henry Holt & co.

(11-26760) 5515*
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Miller, Henry Russell.

His rise to power, by Henry Sussell Miller ... with
illustrations by M. Leone Bracker. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

5 p. I., 377 p. front., plates. !9£
cn
\ $1.25

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 300277; Bobbs-Merrill co.

(11-26951) 5516

Minnesota. Laics, statutes, etc.

Minnesota liquor laws, with decisions of the Supreme
court and data regarding Indian treaties, comp. by F. W.
Zollman ... Saint Paul, McGill-Warner company, print-
ers

[

c1911]

79 p. fold. map. 23£
cm

- $1.50

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300095; F. W. Zollman, St. Paul,
Minn. (11-27081) 5517

Miiller-Lyer, F.

. . . Formen der ehe, der familie und der verwandtschaft,

von dr. F. Miiller-Lver ... Miinchen, J. F. Lehmann,
1911.

2 p. L, 94 p. 23|
cm

. {His Die entwicklungsstufen der menschheit ...

bd. in) M. 1.80

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A—Foreign 3621; J. F. Lehmann.
(11-26922) 5518

Ohio. Laws, statutes, etc.

Ohio farm laws. (Latest rev. ed.) With business
forms and business letters, codified by E. S. Nichols ...

Columbus, O., The Sural publishing company, 1911.

iii, 200 p. 23£
cm

. $100

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300032; Rural pub. co.

(11-26434) 5519

Parker, Louis Napoleon, 1852-

Pomander walk, by Louis N. Parker ... illustrations

by J. Scott Williams. New York, John Lane company,
1911.

5 p. 1., 266, [1] p. col. front., illus., plates. 2V/m . $1-30

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 18, 1911; A 297642; John Lane co.

(11-26805) 5520

Patterson, Raymond Albert, 1856-1909.

The negro and his needs, by Saymond Patterson, with
a foreword by William Howard Taft. New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Sevell company
[

c
1911]

2 p. 1., 9-212 p. 2U cm
. $1.25

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297561; Fleming H. Revell co.

(11-26975) 5521
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[Pickering, Abnerj

As a soldier would; an army novel, by A* P' U* S* A.

New York, Washington [etc.] Broadway publishing co.

[

C19H]
187 p. front., plates. 20

cm
. $1.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Oct. 21,1911*; A 297589; Broadway pub. co.

(11-26807) 5522

Pratt, Edward Ewing.

... Industrial causes of congestion of population in

New York city, by Edward Ewing Pratt ... New York,
Columbia university, Longmans, Green & co., agents;

[etc., etc.] 1911.
241, 249-259 p. incl. illus., map, tables, vi fold. tab. 25cm . (Studies in

history, economics and public law, ed. by the Faculty of political science of

Columbia university, vol. xun, no. 1, whole no. 109) $2.00
Bibliography: p. 249-259.

© Sept. 9, 1911 ; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297623; E. E. Pratt, New York.
(11-26791) 5523

Reese, John James, 1818-1892.

Text-book of medical jurisprudence and toxicology, by
John J. Reese ... 8th ed., rev. by D. J. McCarthy ...

Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
ix, 660 p. 2Ucm

. $3.00

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297499; P. Blakiston's son & co.

(11-26819) 5524

Roehl, Theodore.

A digest of decisions of the Supreme court of Louisi-

ana from the 104th to the 125th Louisiana reports, inclu-

sive, also of the acts of the legislature from 1900 to 1910,

inclusive, by Theodore Eoehl ... New Orleans, F. F.

Hansell & bro., ltd., 1911.
2 v. 26i

cm
$25.00

© Oct. 18, 1911; 2c. each Oct. 23, 1911*; A 300244; F. F. Hansell & bro.,

ltd. (11-27079) 5525

Sampey, John Richard, 1863-

The international lesson system, the history of its ori-

gin and development; lectures delivered before the fac-

ulty and students of the Southern Baptist theological

seminary, February 6-10, 1911, by John Richard Sam
pey ... with a brief introduction by Bishop John H. Vin-

cent, d. d. New York, Chicago [etc.] Fleming IT. Revel]
company

[

c1911]
xv, 363 p. front, ports. 21 cm . $1.25

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297550; Fleming II. Revell co.

(11-26973) 5526

Saunders, Charles Francis.

A window in Arcady; a quiet countryside chronicle, by
Charles Francis Saunders ... illustrated from ]>lioto-
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Saunders, Charles Francis—Continued

graphs by Henry Troth ... Philadelphia, The Biddle
press, 1911.

125, [7] p. front, plates. 20 cra
. $1.25

"Compiled from contributions to the Philadelphia record and the
Churchman."
© Sept. 27, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300158; Biddle press.

(11-26778) 5527

Schamberg, Jay Frank, 1870-

Diseases of the skin and the eruptive fevers, by Jay
Frank Schamberg ... 2d ed., thoroughly rev. Philadel-
phia and London, W. B. Saunders company, 1911.

1 p. 1., 7-573 p. illus. 23i
cm

. $3.00

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300168; W. B. Saunders co.

(11-26932) 5528

Schofield, Alfred Taylor, 1846-

Health for young and old ; its principles and practice,

by A. T. Schofield ... an unconventional manual. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

vi p, 1 1., 300 p. diagrs. 19i cm
. $1.50

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300139; A. T. Schofield, % G. P.

Putnam's sons. (11-26933) 5529

Sellers, Alvin V.

Classics of the bar, stories of the world's great jury
trials and a compilation of forensic masterpieces, by Al-

vin V. Sellers, v. 2. Baxley, Gra., Classic publishing co.,

1911.
5 p. 1., 15-321 p. front., ports. 20

cm
. $2.00

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300330; A. V. Sellers, Baxley, Ga.
5530

Shannon, Frederick F 1877-

The soul's atlas and other sermons, by the Eev. Fred-
erick F. Shannon ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Eevell company

[

c1911]
3 o 1 9-226 o 19i cm $1 00

© Oct 7, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297551; Fleming H. Revell co.

(11-26769) 5531

Spinney, Louis Bevier.

A text-book of physics, by Louis Bevier Spinney ...

New York, The Macmillan companv, 1911.
xi, 605 p. illus., diagrs. 22*

cm
. $2.75

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297529; Macmillan co.

(11-26777) 5532

Stockwell, Herbert G.

Essential elements of business character, by Herbert
G-. Stockwell. New York, Chicago [etc.] Fleming H Rev-
ell company

[

c
1911]

142 p. mcm
. $0.60

Partly republished from the Outlook.

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297552; Fleming H. Revell co.

(11-35805) 5533
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Strand, Grace Browne, comp.

Conduct, health, good fortune, comp. by Grace Browne
Strand. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

57 p., 1 1. 19£
cm

. $0.50

© Oct 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300152; A. C. McClurg & co.

(11-27070) 5534

Courage, ambition, resolution, comp. by Grace Browne
Strand. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

62 p. 19i
cm

. $0.50

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300114; A. C. McClurg & co.

(11-26829) 5535

Teasdale, Sara.

Helen of Troy, and other poems, by Sara Teasdale ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.
ix, 115 p. 20£cm . $1.25

Partly reprinted from various periodicals.

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300136; S. Teasdale, St. Louis.
(11-26759) 5536

Tweddell, Francis, 1863-

A mother's guide; a manual for the guidance of moth-
ers and nurses, by Francis Tweddell ... New York, J. T.

Dougherty
[

c
1911]

182, ix p. illus., chart. \7¥m .

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300167; James T. Dougherty.
(11-26929) 5537

Wakeley, Charles Russell.

The life triumphant, and other poems, by Charles "Rus-

sell Wakeley. [Chicago, Printed by the United States
religious press, c

1911]
104 p. incl. port. 21

cm
$1.25

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300053; C. R. Wakeley, Chicago.
(11-26758) 5538

Walter, William Wilfred, 1869-

The arbiter of your fate; sequel to The pastor's son
and The doctor's daughter, bv William W. Walter. Au-
rora, 111., W. W. Walter r

c19li]
249 p. 20

cm
.

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300166; W. W. Walter.
(11-26955) 5539

[Ward, Mrs. Mary O ] cow p.

Songs for the little ones at home. Rev. od., 350th thou-
sand. New York, American tract society

[

c1911]
256 p. incl. front., illus. 19cm . $0.50

© Oct. 19. 1911; 2c. Oct. 20. 1911*; A 300175; Amer. tract soc.

(11-26826) 5540

Webster, Noah, 1758-1843.

... Webster's new illustrated dictionary, with TL S.

census and maps, based upon the unabridged dictionary
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Webster, Noah—Continued

of Noah Webster, ll. d., rev. and ed. under the direction

of Edward T. Roe, ll. b. and Charles Leonard-Stuart
... New York, Syndicate publishing company, 1911.

[1046] p. plates (partly col.) maps, tables. 20
cm

. $4.00
Also published under title: Webster's new standard dictionary ...

© Oct. 18, 1911 ; 2c Oct. 20, 1911*; A 300205 ; Frank E. Wright, New York.
[Copyright is claimed on revision and editingi (11-27114) 5541

... Webster's new standard dictionary ... with U. S.

census and maps, based upon the unabridged dictionary
of Noah Webster, ll. d., rev. and ed. under the direction

of Edward T. Roe, ll. b. and Charles Leonard Stuart ...

New York, Syndicate publishing company, 1911.
[1046] p. plates (partly col.) maps, tables. 20

cm .' $4.00
Also published under title: Webster's new illustrated dictionary ...

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300206; Frank E. Wright, New York.
[Copyright is claimed on revision and editing] (11-27113) 5542

White, Bouck, 1874-

The call of the Carpenter, by Bouck White . . . frontis-

piece by Balfour Ker. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1911.

xxiv p.. 1 1., 355 p. col. front. \9Vm . $120
© Oct. 19. 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297595; Doubledav, Page & co.

(11-27068) 5543

Woods, Charles Coke.

A harp of the heart, by Charles Coke Woods. New
York, Washington etc.] Broadwav publishing co.

[

c
1911]

74 p. 20 cm

© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 21. 1911*; A 297587; C. C. Woods, Whittier, Cal.

(11-26824) 5544

Workman, George Coulson.

At onement; or, Reconciliation with God, by George
Coulson Workman ... New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1911]

2 p 1 3-237 p 19J cm
$1 25

© Sept2, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297564; Fleming H. Revell co.

(11-26968) 5545

Wright, Henry Parks, 1839-

From school through college, by Henry Parks Wright
... New Haven, Yale universitv press ; retc, etc.] 1911.

x p., 1 1.. 165 p. front, (port.) 19**™. $1.00

© Oct. 3. 1911 ; 2c. Oct. 4, 1911 ; A 297448; Yale univ. press.

(11-26957) 5546

Wright, Mrs. Mabel (Osgood) 1859-

The love that lives, by Mabel Osgood Wright . . . fron-

tispiece in colour, by Hermann C. Wall. New York, The
Macmillan company, 1911.

ix, 406 p. col. front.
'

20 cm
. $1.30

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297685; Macmillan co.

(11-27104) 5547
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Abrams, LeRoy.
Flora of Los Angeles and vicinity, by LeRoy Abrams

... Supplemented ed. Stanford University, Cal., Stan-
ford university press, 1911.

xi, 484 p. 21
cm

$2.25

© Apr. 24, 1911; 2c. June 14, 1911; A 300247; L. Abrams, Stanford Univ.,

Cal. [Copyright is claimed on snppl. only] (11-27085) 5548

Addison, Albert Christopher.

The romantic story of the Mayflower pilgrims, and its

place in the life of to-day, by A. C. Addison ... with nu-
merous original illustrations. Boston, L. C. Page & com-
pany, 1911.

3 p. I., v-xiv, 192 p. incl. plates, ports, front. 24| cm . $2.00

© Oct. 17, 1911 ; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300191 ; L. C. Page & co., inc.

(11-26979) 5549

Atkins, Frederick Anthony, 1864-
Life worth while, by Frederick A. Atkins. New York,

Chicago retc.] Fleming H. Eevell company
[

c
1911]

124 p. 19J
cm

. $0.75

© Sept. 4, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297555; Fleming H. Revell co.

(11-27065) , 5550

Beith, Ian Hay.
A safety match, by Ian Hay \pseud.-\ with frontispiece

by F. Graham Cootes. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1911.

vi, 323, til p. col. front. 19
cm

. $1.20

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297674; Houghton Mifflin co.

(11-26952) 5551

Bible. Selections. English.

The heart of the Bible, for young people, parents, and
teachers; connected readings following the thread of

Providence and purpose with illuminative headings.
American standard version, ed. by Ella Broadus Robert-
son ... New York, T. Nelson & sons

[

c

1911i
2 p. 1., iii-vi, 539 (i. e. 555) p. col. front., illus., col. plates. 20cm . $1.00

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300228; Thomas Nelson & sons.

(11-26971) 5552

Brooks, Eugene Clyde, 1871-
The story of cotton and the development of the cotton

states, by Eugene Clyde Brooks ... Chicago, New York
[etc.] Rand McNally & company

r

c
l 911^

x, 370 p. front., illus. (incl. maps) '

19
cm

$0.75
Bihliographv : p. 369-370.

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 300269: E. C. "Brooks. Durham, N. C.

(11-27094) 5553

Burrell, David James, 1849-
Thehome sanctuary; a companion volume to The clois-

ter book; completing a year of services for shut-in wor-
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Burrell, David James—Continued

shipers and pastorless congregations, by David James
Burrell ... New York city, American tract societv

[

c
1911j

343 p. front (port.) 19
cm

. $1.00

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300255; Amer. tract, soc.

(11-27066) 5554

Claretie, Georges.
... Drames et comedies judiciaires, chroniques du pa-

lais ... 2me annee, 1910. Paris, Nancv, Berger-Levranlt
[1911]

xi, 451 p. 19
cm

. fr. 3.50

Contents.—Une haine de femme.—Liabeuf et la police.—L'affaire Ro-
chette.—Les assassins de Mme. Gouin.—La boucherie de Jully.—I,e pro-
ces Brengues.—Le musee des faux.—Autres causes celebres.—Choses et

gens du palais.

© Oct. 17, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3756; Berger-Levrault.
5555

Coe, Fanny E.

Heroes of everyday life ; a reader for the npper grades,
by Fanny E. Coe ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c
1911]

ix, 169 p. incl. front., illus. -49 cm . $0.40

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 300096; F. E. Coe, Jamaica Plain,

Mass. (11-26666) 5556

De Groat, Herman C.

Bird studies for home and school ; sixty common birds,

their habits and haunts, by Herman C. De Groat . . . Buf-
falo, N. Y., Herman C. De Groat, 1911.

146 p. col. front., col. plates. 25* cm
. $2.00

© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300267; H. C. De Groat.
(11-27190) 5557

Domestic felicity league, Marion, Ind.

Ethics of successful matrimony, including eighty hints

to the newly married, by the Domestic felicity league,

Marion, Indiana. Marion, Ind., Scott's printerv, 1911.
3 p. 1., [13]-127, [13i p. incl. forms. 21

cm
. $2.50

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300250; Elwood Scott, Marion, Ind.

(11-27125) 5558

Duvernois, Henri, 1875-
... Popote; illustrations de Brunelleschi. Paris, P. La-

fitte & c
le

[

c1911]
124 p. incl. front., illus., plates. 24^

cra
. (Ideal bibliotheque [no. 30j)

fr. 0.95

© Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A—Foreign 3655; Pierre Lafitte & cie.

(11-27116) 5559

Edinger, Ludwig, 1855-
Vorlesungen uber den bau der nervosen zentralorgaue

des menscheTi und der tiere, ftir arzte und studierende.
von prof. dr. Ludwig Ediuger ... 1. bd. ... 8. umgearb.
und sehr verm. aufl. ... Leipzig, F. C. W. Vogel, 1911.

xi, 530 p. illus. (partly col.) plates. ^2$Vm . M. 18

© Sept 18. 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3677; F. C. W. Vogel.
(11-27191) 5560
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Edler, Friedrich.

... The Dutch republic and the American revolution,

by Friedrich Edler ... Baltimore, The Johns Hopkins
press, 1911.

viii, 9-252 p. 25 cm . (Johns Hopkins university studies in historical

and political science ... Series xxix, no. 2) $1.50

© Aug. 29, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 297542; Johns Hopkins press.

(11-27124) 5561

Ey, Louise.

... Taschenworterbuch der portugiesischen und deut-

schen sprache, mit angabe der aussprache nach dem pho-
netischen system der Methode Toussaint-Langenscheidt.
2. t. Deutsch-portugiesisch. Zusammengestellt von Lou-
ise Ey ... 3. aufl. ... Berlin-Schoneberg, Langenscheidt-
sche verlagsbuchhandlung (prof. G. Langenscheidt)
[1911]

xiv p., 1 1., 456, 40 p. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt)
M. 2.

© Oct. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3735; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung. 5562

Fisk, May Isabel.

The eternal feminine ; monologues, by May Isabel Fisk
. . . New York and London, Harper & brothers, 1911.

5 p. L, 3-238, [1] p. front, (port.) plates. 19£
cm

. $1-00

Contents.—At the beauty parlors.—Overheard at the academy.—Pho-
tographing the baby.—The lady help.—The country post-office.—At the
hair-dresser's.—On a "seeing London" motor.—The consoler.—Almost a

tragedy.—The way of the world.—The London char-lady.

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297711; Harper & bros.

(11-27109) 5563

Goodwillie, Edward.
The world's memorials of Eobert Burns ... collected

and described by Edward Goodwillie. Detroit, Mich.,
The Waverley publishing company [1911]

xviii, 19-178 p. front., plates, ports. 20icm .

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300243; E. Goodwillie, Detroit.
(11-27115) 5564

Harrison, Constance (Gary) "Mrs. Burton Harrison/'
1846-

Recollections grave and gay, by Mrs. Burton Harrison.
New York, C. Scribner's sons, 1911.

4 p. 1, 3-386 p. 2Hcm
. $2.50

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297654; Charles Scribner's sons.

(11-27488) 5565

Heilprin, Angelo, 1853-1907.

The earth and its story; a first book of geology, by
Angelo Heilprin ... Rev. ed. New York, Boston [etc.]

Silver, Burdett and company r

c
1911]

267 p. plates, map. \9Vm . $1 00
'

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297670; Silver, Burdett & co., Bos-
ton. [Copyright is claimed on corrections and revisions onlvi
(11-27084) *

556o
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Heymans, Gerardus.

Einfiihrung in die metaphysik, auf grundlage der
erfahrung, von dr. G. Heymans ... 2. durcligesehene
und verm. ann. Leipzig, J. A. Barth, 1911.

viii, 363 p. 24*"". M. 9

© Feb. 9, 1911; 2c. Sept. 21, 1911*; A—Foreign 3524; Johann Ambrosius
Barth. (11-26768) 5557

Hodge, William.

The guest of honor, by William Hodge. Boston, Chap-
pie publishing company, ltd., 1911.

2 p. 1., 352 p. front., plates. 18J*". $1.25

© Sept 18, 1911; 2c. Sept. 25, 1911; A 295980; Chappie pub. co., ltd.

(11-27103) . 5568

Hopkins, James Love.

The law of patents and patent practice in the Patent
office and the federal courts, with rules and forms, by
James Love Hopkins ... Chicago, Callaghan & com-
pany, 1911.

2 v. 24cm . $15.00

© Oct. 14, 1911; 2c. each Oct. 21, 1911*; A 297580; Callaghan & co.

(11-27133) 5569

Hume, Fergus W 1862- .

Red money, by Fergus Hume ... New York, G. W.
Dillingham company

[

c
1911]

311 p. 19
cm

$1.25

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297733; G. W. Dillingham co.

(11-27108) 5570

Le Dantec, Felix Alexandre, 1869-

... L'egoisme seule base de toute societe; etude des
deformations resultant de la vie en commun ... Paris,

E. Flammarion, 1911.
2 p. 1., 327 p. 19

cm
. (Bibliotheque de philosophie scientifiqiie) f r. 3.50

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A—Foreign 3661; Ernest Flammarion.
(11-27127) 5571

McQuillin, Eugene.

A treatise on the law of municipal corporations, by
Eugene McQuillin ... v. 1, 2. Chicago, Callaghan & com-
pany, 1911.

2 v. 24}
cm

. $6.50 each.

v. 1 © Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; v. 2 © Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 2,

1911*; A 297597, 297808; E. McQuillin, St Louis.
(11-27136) 5572, 5573

Marburg, Edgar.

Framed structures and girders, theory and practice,

v. 1. Stresses, pt. 1. By Edgar Marburg ... New York
[etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

xxi, 540 p. diagrs. 24
cm

. $4.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300179; McGraw-Hill book co.

(11-26815) 5574
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Marshall, Charles Edward, ed.

Microbiology for agricultural and domestic science

students. Contributors : F. T. Bioletti ... R. E. Buchanan
... [etc.] edited by Charles E. Marshall ... with 128 illus-

trations. Philadelphia, P. Blakiston's son & co., 1911.
xxi, 724 p. illus., col. pi. 20

cm
. $2.50

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297602; P. Blakiston's son & co.

(11-27088) 5575

Michigan. Laws, statutes, etc.

Michigan farm laws, with business forms and model
business letters, by William K. Williams ... Columbus,
O., The Sural publishing company

[

c
1911]

2 p. 1., 341, 32, 343-350 p. 23

'Su

nu

ipplement to Michigan farm laws containing laws passed by the
Legislature at the session of 1911": 32 p. inserted between p. 341 and 343.

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300031; Rural pub. co. [Copyright is

claimed on suppl. only] (11-26435) 5576

Miethe, Adolf i. e. Christian Heinrich Emil Adolf, 1862-

ed.

Die technik im zwanzigsten jahrhundert, unter mit-

wirkung hervorragender vertreter der technischen wis-

senschaften hrsg. von geh, reg.-rat dr. A. Miethe. 1. bd.

... Braunschweig, G-. Westermann, 1911.
viii, 397 p. col. front, illus., col. plates. 27

cm
. M. 15

© Sept. 8, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A—Foreign 3616; George Westermann.
(11-26936) 5577

Nancrede, Charles Beylard Guerard de, 1847-

... Essentials of anatomy, including the anatomy of the

viscera arranged in the form of questions and answers,
prepared especially for students of medicine, by Charles
B. G-. De Nancrede ... 8th ed., thoroughly rev. Philadel-
phia and London, W. B. Saunders company, 1911.

2 p. ]., 11-430 p. illus. 18J
cm

. (Saunders' question-compends, no. 3)
$1.00

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300233; W. B. Saunders co.

(11-27089) 5578

Nordgreen, Erik.

Der herr von Punkaharju, von Erik Nordgreen. Leip
zig, F. E. Bilz

[

c1911]
231 p. 22>Y

m
. M. 1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3630; F. E. Bilz.

(11-27118) 5579

Paine, Ralph Delahaye, 1871-

The book of buried treasure; being a true history of
the gold, jewels, and plate of pirates, galloons, oic. which
are sought for to this day, by Ralph D. Paine ... Nov.

York, Sturgis & Walton company, 1911,
5 p. 1., 3-425 p. front., plates, ports., maps, facsims. 2Hm . $2.50

© Oct. 16. 1911; 2c. Oct. 17. 1911*; A 20740;. Sturgis & Walton co.

(11-26774) 5580
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Peabody, Cecil Hobart, 1855-
Naval architecture. By Cecil H. Peabody ... 3d ed.,

rev. and enl. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons

;

[etc., etc.] 1911.
vii, 641 p. tables (1 fold.) diagrs. 2Wm

. $7.50

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*; A 297386; C. H. Peabody, Boston.
(11-26661) - 5581

Pennsylvania justices ' law reporter ; containing cases de-

cided in the courts of the several counties of Pennsyl-
vania, affecting justices of the peace, aldermen, magis-
trates, burgesses, and all other county and township
officials, v. 9. Lansdale, Pa., A. R. Place, 1911.
viii, 288, xv, 48, t2j p. 23

em
. $1.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300404; Albert R. Place, Norristown,
Pa. 5582

Potts, James Henry, 1818- ed.

Sunshine on life's highway; arranged for the fifty-two

weeks of the year ... for every day in the year, ed. by
James Henry Potts ... Philadelphia, Pa., Uplift pub-
lishing companv

[

c
1911j

16 p., 1 1., [23]-506 p. incl. col. front., col. plates, col. pi. 23
cni

. $1.75

© Sept. 26, 1911 ; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297502; W. E. Scull, Overbrook, Pa.
(11-27071) 5583

Robertson, Archibald Thomas, 1863-
The glory of the ministry; Paul's exultation in preach-

ing, by A. T. Robertson ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

e
1911]

243 p 20J
cm

. $1.25

© Aug. '2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297558; Fleming H. Revell co.

(11-27064) 5584

Rusby, Henry Hurd, 1855-
A manual of structural botany; an introductory text-

book for students of science and pharmacy, by Henry H.
Rusby ... with 599 illustrations. Philadelphia and New
York, Lea & Febiger, 1911.

1 p. 1., [V]-viii, [17]-248 p. illtis. 24^cm $2.50

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297638; Lea & Febiger.

(11-27087) 5585

St. John, Robert Porter, 1869- ed.

Poems, narrative and lyrical, required for college en-

trance, ed. with introductions and notes by Robert P. St.

John ... New York, The Macmillan company, 1911.
xvi p., 1 1., 232 p. front, (port.) UVm

. $0.25

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297311; Macmillan co.

(11-27074) 5586

Scott, Temple.
The friendship of books, ed. with an introduction, by

Temple Scott, illustrated by Harold Nelson. New York,
The Macmillan companv, 1911.

xviii, 246 p. front., illus. \7
cm

. $1.25

© Sept. 27. 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297200; Macmillan co.

(11-27076) 5587
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Sello, Erich, 1852-
Die irrtmner der strafjnstiz und ilire nrsachen, von

dr. Erich Sello. 1. bd. ... Berlin, R. v. Decker, 1911.
xxix, 523 p. 28J

cm
. M. 14

© July 19, 1911; 2c. Aug. 4, 1911; A—Foreign 3608; R. v. Decker's verlag.

(11-26820) 5588

Simons, Algie Martin, 1870-
Social forces in American history, by A. M. Simons.

New York, The Macmillan company, 1911.
xiii, 325 p. 20cm . $1.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297663; Macmillan co.

(11-27123) 5589

Smith, Christopher.

The Gospel parables in verse, by Rev. Christopher
Smith. New York, Washington [etc.] Broadway publish-

ing co.
r

c
1911]

89 p. 20J
cm

. $0.75

© SeptS, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297590; C. Smith, Gillespie, 111.

(11-27067) 5590

Smith, Justin Harvey, 1857-
The annexation of Texas, by Justin H. Smith ... New

York, The Baker and Taylor co., 1911.
ix, 496 p. 24cm . $3.00

"Account of the sources": p. 471-476.

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297689; J. H. Smith, Boston.
(11-27487) 5591

Smith, Samuel George, 1852-
Social pathology, by Samuel George Smith ... New

York, The Macmillan company, 1911.
viii p., 1 1., 380 p. 21

cm
. $2.00

Bibliography: p. 355-360.

© Oct. 25. 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297662; Macmillan co.

(11-27126) 5592

The Spectator company, New York.
Fire insurance laws, taxes and fees; containing a di-

gest of the statutory requirements in the United States
and Canada relating to fire insurance companies and
agents, with many quotations from the statutes, also a

compilation of county and municipal taxes and fees, re-

vised to September 1, 1911. New York, Chicago, The
Spectator company, 1911.

464 p. 24F
m

. $5.00

© Oct. 9, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300184; Spectator co.

(11-27137) 5593

Stoddard, Charles Warren, 1843-1909.
In the footprints of the padres, by Charles Warren

Stoddard. New and enl. ed.; introduction by Charles
Phillips. San Francisco, A. M. "Robertson, 1912.

xiv p., 1 1., 291 p. front., plates. 20cm . $2.00

i

Contents—Old days in El Dorado.—A bit of old China.—With the egg-
pickers of the Farallones.—A memory of Monterey.—In a California bun-
galow.—Primeval California.—Tnland yachting.—In Yosemite shadows.—-
An affair of the misty city.

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 17, 1911; A 207699; A. M. Robertson.
(11-27489) 5594
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Tooker, William Wallace.

The Indian place-names on Long Island and islands
adjacent, with their probable significations, by William
Wallace Tooker, Algonkinist, ed., with an introduction
by Alexander F. Chamberlain ... pub. for the John Jer-

main memorial library . . . New York and London, G. P.
Putnam's sons, 1911.

xxviii p., 1 !., 314 p. 22£cm . $2.50

Bibliography: p. 303-314.

© Sept. 15, 1911 : 2c. Oct. 25, 1911*; A 300262; W. W. Tooker. Sag Harbor,
N. Y. (11-27486) 5595

Voss, Richard, 1851-

Zwei menschen, roman in drei teilen, von Richard Voss.
Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.

357 p. mcm
. M. 5

© Sept. 21, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3631; J. Engelhorns nach-
folger. (11-27117) - 5596

Warren, Ina Rnsselle, comp.

Mother love: a book of the heart, comp. by Ina Rus-
selle Warren; with pages for a mother's record of events
in baby's life. Decorations by Jane Allen Boyer. Phila-

delphia, G-. W. Jacobs & companv r1911]
166. [23i p. col. front. 2H cm

. $1.50*

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 4. 1911*: A 295935; George W. Jacobs & co.

(11-27075) 5597

Westrnp, Will.

A sentimental cynic, by Will Westrup ("Hope
Spring's") London, A. Rivers, ltd., 1911.

ix, 325 p. 19
cm

. 6/-

© lc. Oct. 17, 1911*; A ad int. 814; pubd. Sept. 20, 1911; W. Westrup,
London. (11-26646) 5598

Wilde, Oscar Fingall O'Flahertie Wills, 1856-1900.

-nj7D n * -vi jib {irspsrcn ijn nyco^N jranKn

New York, .J© ®y ^JWD, 1910.

72 p. 18*
cm

$0.15

© Mar. 5, 1911 ; 2c. Sept. 26. 1911*; A 297175; Maisel & co. New York.
(11-26671) 5599

Williston, Emily.

A child's quiet hour, by Emily Williston. Boston and
Chicago, United societv of Christian endeavor

[

c
1910]

39 p." 19
cm

. $0.35

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297627; United soc. of Christian en-

deavor. (11-26970) 5600
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The American decisions ; cases of general value and au-

thority decided in the courts of the several states from
the earliest issue of the state reports to the year 1869.

Comp. and annotated by A. C. Freeman . . . Extra an-

notated by the Editorial department of the Lawyers co-

operative publishing" company, v. 81-100. San Fran-
cisco, Cal., Bancroft-Whitney co. ; Bochester, N. Y.,

The Lawyers co-op. pub. co., 1911.
20 v. 24cm . $55.00

© Nov. 4, 1911; 2c. each Nov. 8, 1911*; A 297877; Bancroft-Whitney co.,

Lawyers co-op. pub. co. 5601

The American state reports, containing the cases of gen-
eral value and authority . . . decided in the courts of last

resort of the several states. Selected, reported, and
annotated by the associate editors of the late A. C.

Freeman, v. 139. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1911.
1235 p. 23

cm
. $4.00

© Nov. 2, 1911
;'

2c. Nov. 9, 1911*; A 297903; Bancroft-Whitney co.

5602

Anderson, Robert Phillips, 1866-

Successful boys' clubs for churches and young people's
societies, by R. P. Anderson ... Boston and Chicago,
United society of Christian endeavor

[

c
1911]

150 d ]9h
cm

$0 65

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297628; United soc. of Christian en-
deavor. (11-27491) 5603

Andreev, Leonid, 1871-

... }i?D*rn jkd^dww ...

New York, .fcp ftj; ^JWD, 1911.

92 p. 21
cm

. $0.75

Contents.—

yaxp .?o yiD e^v c\v^sh wjin pc ws ^-s?y>$ "jib «mv»

© Sept. 10, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297180; Maisel & co., New York.
(11-26672) 5603*

Arnold, John Paul, 1854-

Origin and history of beer and brewing; from prehis-

toric times to the beginning of brewing science and tech-

nology; a critical essay ... by John P. Arnold ... First
impression. Chicago, Alumni ass'n of the Wahl-Henius
institute of fermentology, 1911.

xvi, 411, [1] p. illus. 26cm . $5.00

© Oct. 12, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 297507; J. P. Arnold, Chicago.

(11-27553) 5604
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5605 pt. 1, n. s., . 8

Banks, Louis Albert, 1855-

The great themes of the Bible, by Rev. Louis Albert
Banks ... New York, Eaton & Mains; Cincinnati, Jen-
nings & Graham [°1911]

408 p. 20i
cm

. $1.30

© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300290; Eaton & Mains.
(11-27167) 5605

Barker, Elsa.

Stories from the New Testament, for children, by Elsa
Barker ... New York, Duffield & company, 1911.

ix, 410 p. col. front., col. plates. 22£
cm

. $2.00

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297714; Duffield & co.

(11-27462) 5606

Barr, Mrs. Amelia Edith (Huddleston) 1831-

A maid of old New York ; a romance of Peter Stuyve-
sant's time, by Amelia E. Barr ... New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

3 p. 1., 377 p. 19i
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300314; Dodd, Mead & co.

(11-27299) 5607

Barrett, Stephen Melvil, 1865-

Mocco, an Indian boy, by S. M. Barrett ... New York,
Duffield & company, 1911.

191 p. front, plates. 20cm . $1.25

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297716; Duffield & co.

(11-27484) 5608

Belasco, David, 1859-

The girl of the golden West, novelized from the play
by David Belasco ; with illustrations by J. N. Marchand.
New York, Dodd, Mead and company, 1911.

3 p. 1., 346 p. col. front, col. plates. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300317; Dodd, Mead & co.

(11-27452) 5609

Bible. O. T. Psalms, xxm. English.

The Twenty-third psalm; "in song and story,' ' by
W. O. Graham. Kansas City, Mo., W. O. Graham, 1911.

[28] p. 25£cm .

© Oct 14, 1911 ; 2c. Oct 18, 1911*; A 300163; W. O. Graham, Kansas City,
Mo. (11-27465) 5610

Birch, Una, 1876-

Mary Stuart (Mary, queen of Scots) an essay, by Una
Birch . . . New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1911.

116 p. front., pi. 16£
cm

. $0.40

© Sept. 25, 1911 ; 2c. Sept 27, 1911*; A 295809; Funk & Wagnalls co.
(11-27139) 5611
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Bodemer, Horst.
Theresienhoh, roman aus sturmischen jugendtagen,

von Horst Bodemer. Charlottenburg, E. Beyer
[

c
1911]

404 p. 20
cm

. M. 4
© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3637; Eduard Beyer ver-

lag. (11-27307) 5612

Bolsche, Wilhelm.
Der mensch der vorzeit. 2. t. Der mensch der pfahl-

bauzeit. Von Wilhelm Bolsche ... Stuttgart, Kosmos,
gesellschaft der naturfreunde, Franckh'sche verlags-

handlung [1911]
96 p. incl. illus., diagrs. 20*

cm
. M. 1.80

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3779; Franckh'sche ver-
lagshandlung. 5613

Bush, George Tome, 1867-
40,000 miles around the world. A personal narrative

of the experiences and impressions of an energetic trav-

eller who crossed the equator and the Arctic circle in the

tour. By Geo. T. Bush ... [Howard, Pa., Howard hus-
tler print, c1911]

3 p. 1., 190 p., 1 1. front., plates 23cm . $1.50

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297618; G. T. Bush, Bellefonte, Pa.
(11-27204) 5614

Campbell, James Mann, 1840-
The Presence, by James M. Campbell ... New York,

Eaton & Mains ; Cincinnati, Jennings & Graham
[

c
1911]

232 p. 20cm . $1.00

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300289; Eaton & Mains.
(11-27165) 5615

Chamberlin, Henry Harmon, 1873-
Poems, by Henry Harmon Chamberlin. [Worcester,

Mass.] Priv. print. [The Commonwealth press] 1911.
1 p. 1., [5:-396 p. 25

cm
. $3.00

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300230; H. H. Chamberlin, Worces-
ter. (11-27155) 5616

Chaplin, Stewart.
Suspension of the power of alienation, and postpone-

ment of vesting, under the laws of New York. With an
appendix containing references to the statutes and deci-

sions in the states of Michigan, Minnesota and Wiscon-
sin. By Stewart Chaplin ... 2d ed. New York, Baker,
Voorhis & company, 1911.

xlvii, 413 p. 24cm . $5.00

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297607; S. Chaplin, Syracuse. N. Y.
(11-27511) 5617

Chateaubriant, Alphonse de.

... Monsieur des Lourdines, histoire d'un gentilhomme
campagnard ... Paris, B. Grasset, 1911.

3 p. 1., 289 p., 1 1. 19cm . fr. 3.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A—Foreign 3653: Bernard Grasset.
(11-27308) 5618
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5619 pt. 1, n. s., v. 8

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

The ballad of the White horse, by Gilbert K. Chester-
ton . . . New York, John Lane company, 1911.

xvii, 132 p. 20cm . $1.25

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct 27, 1911*; A 300283; John Lane co.

(11-27153) 5619

Clarke, Helen Carroll.

The cook book of left-overs; a collection of 400 relia-

ble recipes for the practical housekeeper, by Helen Car-
roll Clarke ... and Phoebe Deyo Rulon ... New York &
London, Harper & brothers [1911]

v, [1], 253, tl] p. mcm
. $1.00

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297709; Harper & bros.

(11-27472) 5620

Collins, W W 1862-

Cathedral cities of Italy, written and illustrated by
W. W. Collins, r. i. London, W. Heinemann ; New York,
Dodd, Mead and company, 1911.

xii, 308 p., 1 1. col. front, col. plates. 23£
cm

. 16/-

© lc. Oct 25, 1911*; A ad int. 827; pubd. Sept. 28, 1911; Dodd, Mead & co.

(11-27467) 5621

Crawford, Mary Caroline, 1874-

Goethe and his woman friends, by Mary Caroline Craw-
ford ... Boston, Little, Brown, and company, 1911.

xiii, 452 p. front, plates, ports. 22£
cm

. $3.00

© Oct 21, 1911 ; 2c. Oct 25, 1911*; A 300259; Little, Brown, and company.
(11-27150) 5622

Cullom, Shelby Moore, 1829-

Fifty years of public service
;
personal recollections of

Shelby M. Cullom, senior United States senator from
Illinois. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

xi, 467 p. front., ports. 21£
cm

.

© Oct. 31, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297794; A. C. McClurg & co.

(11-27483) 5623

Dannreuther, Walter Taylor, 1885-

Minor and emergency surgery, by Walter T. Dannreu-
ther . . . Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1911.

2 p. 1., 13-226 p. illus. 21
cm

. $1.25

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297631; W. B. Saunders co.

(11-27208) 5624

Dawson, William James, 1854-

The book of courage [byj W. J. Dawson. New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1911]
246 p. 19F

m
. $1.25

© Sept. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297574; Fleming H. Revell co.

(11-27326) 5625
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Delines, Michel.

... Le pain russe, epreuves et joies d'une institutrice

;

avec huit illustrations d'apres les aquarelles de Ch. Eit-

ter. Geneve, J. H. Jeheber
[

c
1911]

2 p. 1., [7i-231 p. plates. 19
cm

. fr. 3

© Oct. 1, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A—Foreign 3615; M. Delines, Paris.

(11-27309) 5626

Dier, J comp.

The children's book of Christmas, comp. by J. C. Dier.

rNew York] The Macmillan company, 1911.
xii p., 1 L, 111, [1] p. col. front., plates (partly col.) 26cm . $1.50

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297320; Macmillan co.

(11-27328) 5627

Dolben, Digby Mackworth.

The poems of Digby Mackworth Dolben, ed. by Robert
Bridges. New York, Oxford university press, American
branch

r

c

1911i
1 p. 1., 72 p. 18*™ $5.00

© Oct 2, 1911; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297341; Oxford univ. press., Amer.
branch. (11-27310) 5628

Downes, William Howe, 1854-

The life and works of Winslow Homer, by William
Howe Downes ... Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1911.

xxviii, 306 p., 1 1. front, plates, ports., facsim. 26|
cm

. $6.00
Bibliography : p. 291-295.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297683; W. H. Downes, Boston.
(11-27318) 5629

Durland, Kellogg, 1881-

Royal romances of to-day, by Kellogg Durland ...

New York, Duffield and company, 1911.
5 p. 1., ix-x, 278 p. front., plates, ports. 25 cm . $2.50

Contents.—Queen Victoria Eugenie of Spain.—The Empress Alexan-
dra Feodorovna of Russia.—Queen Elena of Italy.

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297717; Duffield & co.

(11-27468) 5630

Dustman, Urias M 1861-

Construction of dwelling houses and bungalows, by
U. M. Dustman ... a book that shows you how to con-

struct in fullest detail, modern priced homes and bunga-
lows ... Chicago, The Charles C. Thompson co., 1911.

1 p. 1., 5-214 p. illus. (incl. plans) 22* cm . $1.00

© Oct. 10, 1911 ; 2c. Oct. 12, 1911 ; A 297643; U. M. Dustman. Freeport, III.

(11-27182) 5631

Edelmann, Richard.

Text-book of meat hygiene, with special consideration

of antemortem and postmortem inspection of food-pro-

ducing animals, by Richard Edelmann ... authorized

917
No. 101—11—'11 1*



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5632 pt. 1, n. 3., V. 8

Edelmann, Richard—Continued

translation rev. for America, by John R. Mohler . . . and
Adolph Eichhorn ... with 152 illustrations and 5 colored
plates. [2d ed.j Philadelphia and New York, Lea &
Febiger, 1911.

vi, t17]-392 p. illus, v col. pi. 25 cm . $4.50

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911 ; A 300282; Lea & Febiger.

.
(11-27180) 5632

Elliot, Philip Dwyer, 1886-

Digest of the New Jersey statutes suggested for study
bv the bar examiners. By Philip D. Elliot. Newark,
N. J., Soney & Sage, 1911.

78 o 23i
cm $2 50

© Oct 21, 19li; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300258; Soney & Sage.
(11-27510) 5633

Farmer, Jean.

... Messieurs les fabriciens, histoires lyonnaises. Pa-
ris, B. Grasset, 1911.

3 p. 1., r3]-272 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A—Foreign 3652; Bernard Grasset.

(11-27495) 5634

Furman, Franklin De Ronde, 1870-

Valves, valve-gears and valve diagrams, by Franklin
De E. Furman . . . one hundred and fifty-two illustrations.

Hoboken, N. J., 1911.
viii, 130 p. diagrs. 26cm . $3.50

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297613; F. De R. Furman, Hoboken,
N. J. (11-27181) 5635

Garlanda, Federico, 1857-

The new Itafy; a discussion of its present political and
social conditions, tr. from "La terza Italia: lettere di

un Yankee" of Federico Garlanda ... by M. E. Wood.
New York and London, G-. P. Putnam's sons, 1911.

xiv p., 1 1., 406 p. 20cm $2.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300263; M. E. Wood, New York.
(11-27140) 5636

Gibbon, Perceval.

Flower o' the peach, by Perceval Gibbon ... New
York, The Centurv co., 19li.

4 p. 1 , 3-394 p. 19rm . $1.30

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297755; Century co.

(11-27455) 5637

Gibbons, James, cardinal, 1834-

Words of wisdom to the people, culled from the writ-
ings and speeches of His Eminence James, cardinal Gib-
bons ... Baltimore, New York, John Murphv companv
[

c

1911i
xxi, 170 p. front, (port.) 17* cm . $1.00

© Oct. 11, 1911 ; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297462; John Murphy co.
(11-27163) 5638

918



PABT I, BOOKS, GBOUP I

no. 101, November, 1911 5644

Gibson, Charles Dana, 1867-

Other people, by Charles Dana Gibson. New York,

C. Scribner's sons; [etc., etc.] 1911.

2 p. 1., 74 p. of illus. front. 29 x 44£
cm

. $4.00

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300271; Charles Scribner's sons.

(11-27316) 5639

Gilder, Jeannette Leonard, 1849- ed.

The heart of youth; young people's poems, gay and
grave, ed. by Jeannette L. Gilder; with an introduction

by Frances Hodgson Burnett. New York, Sturgis &
Walton company, 1911.

viii, [2], ix-xiii p., 1 1., 332 p. 19
cm

. $1.25

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300280; Sturgis & Walton co.

(11-27477) 5640

Gould, Grace Margaret.

The magic of dress, by Grace Margaret Gould, illus-

trated by E. M. A. Steinmetz. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Page & company, 1911.

6 p. 1., 3-166 p. front., plates. 20
cm

. $1.00

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297599; Doubleday, Page & co.

. (11-27321) 5641

Guthapfel, Minerva L.

The happiest girl in Korea ; and other stories from the

Land of morning calm, by Minerva L. Guthapfel ... New
York, Chicago [etc.] Fleming EL Eeveil company

[

c
1911]

106 p. incl. front, plates. 19i
cm

. $0.60

Paitly reprinted from various periodicals.

Contents.—The happiest girl in Korea.—More about the happiest girl

in Korea.—The Korean baby thinks.—Under the cross of gold.
—"Only a

prince of Korea."— The prince at play.— You-po-gie. — A letter from
Seoul.—The ringing bells.

© July 29, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297557; Fleming H. Revell co.

(11-27164) 5642

Hamblen, Emily S.

Friedrich Nietzsche, and his new gospel, by Emily S.

Hamblen. Boston, R. G. Badger
[

c
1911j

195 p. 19i
cm

. $1.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300225; Richard G. Badger.
(11-27464) 5643

Hancock, Harrie Irving.

Uncle Sam's boys on field duty; or, Winning corporal's
chevrons. By H. Irving Hancock ... Philadelphia, H.
Altemus company [1911]

252 p. incl. front, plates. 19|
cm

. (On cover: The boys of the army se-
ries) $0.50

© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 24, 1911; A 297630; Howard E. Altemus, Phila-
delphia. 5644
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Hand, Mrs. Alice Josephine, 1873-

Abroad in a runabout, by A. J. and F. H. Hand ; illus-

trated from photographs by the authors. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1911.
xiii, [3], 356 p. front, plates. 19J

cm
. $1.50

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300218; A. C. McClurg & co.

(11-27466) 5645

Handbuch fur eisenbetonbau. 2. neubearb. aufl. ... hrsg.

von dr. ingenieur F. von Emperger ... 6. bd. Briicken-

bau. Berlin, W. Ernst & sohn, 1911.
xvi, 766, [2] p. illus., diagrs. 27

cm
.

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3777; Wilhelm Ernst &
sohn. 5646

Hayes, Hiram Wallace, 1858-

The man of clay (a tale of life) by Hiram W. Hayes ...

A companion story to
'

' Paul Anthony, Christian. '

' Illus-

trated by Alfred Russell. Boston, Davis & Bond
[

c
1911]

4 p. 1., 376 p. front., plates. 19
cm

.

© Oct. 2, 1911; 2c. Oct. 20, 1911; A 300346; H. W. Hayes, Washington.
(11-27456) 5647

Hearn, Lafcadio, 1850-1904.

Leaves from the diary of an impressionist ; early writ-

ings by Lafcadio Hearn ; with an introduction by Ferris

Greenslet. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

5 p. 1., 3-179, tl] p. 2 facsim. (1 double) 18£
cra

. $4.50

Contents.—Floridian reveries.—Creole papers.—Arabesques.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297682; Houghton Mifflin co.

(11-27149) 5648

Herbach, Joseph.

The rehearsal ; a drama in one act, by Joseph Herbach.
Philadelphia, J. H. Greenstone, 1911.

1 p. 1., v, 7-62 p. front. 19
cm

.

© Sept. 1, 1911; 2c. Sept. 22, 1911; D 25578; J. Herbach, Philadelphia.
(11-27157) 5648*

Hill, Janet Mackenzie, 1852-

The book of entrees, including casserole and planked
dishes, by Janet Mackenzie Hill ... Boston, Little,

Brown, and company, 1911.
xii, 355 p. incl. plates, front. 19£

cm
. $1.50

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297704; J. M. Hill, Boston.
(11-27471) 5649

Hoffmann, Oskar, 1866-

Das ratsel des lebens, geschichte eines griiblers, von
Oskar Hoffmann. Leipzig, F. E. Bilz r

c
1911]

135 p. 23F
m M. 1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3640; F. E. Bilz.
(11-27544) 5650

920



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 101, November, 1911 5658

Holley, Marietta, 1844-

Samantha at Coney Island and a thousand other islands,

by Josiah Allen's wife (Marietta Holley) New York,

The Christian herald
[

c
1911]

xiv, 349 p. incl. front, (port.) illus. 21
cm

. $1.50

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300319; Christian herald.

(11-27297) 5651

Horton, Robert Forman, 1855-

The Hero of heroes ; a life of Christ for young people,

by Robert F. Horton ... illustrated by James Clark, r. i.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

C19H]
326 p. col. front., col. plates. 21

cm
. $1.25

© Sept. 2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297559; Fleming H. Revell co.

(11-27461) 5652

Hubbard, Mrs. Sara Anderson, 1832- comp.
Catch words of cheer. 3d series, comp. by Sara A.

Hubbard ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
[113] p. 20 x 10F

m
- $100

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300337; A. C. McClurg & co.

(11-27463) 5653

Hughes, Thomas, 1822-1896.

Tom Brown's school-days, by an old boy (Thomas
Hughes) with numerous illustrations made at Rugby
school by Louis JRliead, with an introduction by W. D.
Howells. New York and London, Harper & brothers

[

C19H]
xxiv, [1], 375, [1] p. incl. illus., plates, front. 23J

cm
. $1.50

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 16, 1911*; A 297652; Harper & bros.

(11-27304) 5654

[Huzard, Antoinette (de Bergevin)] 1874-
Love vs. law (Les dames du palais) by Colette Yver

ipseud.i; tr. by Mrs. Bradley Gilman. New York and
London, GL P. Putnam's sons, 1911.

xii p., 1 1., 401 p. 19
cm

. $1.35

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297723; G. P. Putnam's sons.
(11-27300) 5655

Illinois law review, v. 5, 1910-1911. Chicago, North-
western university law publishing association, 1911.
1 p. 1., iv, 584 p. 24*cn

\ $3.75

© June 8, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297902; Northwestern univ. law pub.
assn. 5656

Iowa. Supreme court.

Reports of cases at law and in equity ... May and Sop
tember, 1910, and January, 1911, terms. By W. AY. Corn-
wall, reporter, v. 31, 32

"... Chicago, 111., T. TT. Flood &
co., 1910

r
1911] 1911.

2 v. 23|
cm

. $3.00 each.

© Oct. 10, 1911; 2c. each Nov. 6. 1911*: A 300415. 300414; W. C. ITayward.
sec. of state of Iowa, Des Moines. 5657, 5658
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Jastrow, Morris, 1861-

... Aspects of religious belief and practice in Babylo-
nia and Assyria, by Morris Jastrow, jr. ... with 54 illus-

trations and a map, and chronological lists of the rulers
of Babylonia and Assyria. New York and London, Gr. P.
Putnam's sons, 1911.

xxv, 471 p. front, (fold, map) plates. 21
cm

. (American lectures on the
history of religions. 9th series, 1910) $2.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct 25, 1911*; A 300264; M. Jastrow, jr., Philadel-
phia. (11-27166) 5659

[Johnson, Anna] 1860-

Valadero ranch, by Hope Daring [pseud.] ... New
York, American tract society

[

c1911]
288 p. front., illus., plates. 19£

cm
. $1.00

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300310; Amer. tract soc.

(11-27451) 5660

Johnson, Clifton, 1865- ed.

Little folks' book of verse ... ed. by Clifton Johnson,
illustrated by Mary B. Bassett. New York, The Baker &
Taylor company, 1911.

xviii, 232 p. col. front, plates. 19£
cra

. (Half-title: Golden books for

children) $1.00

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300227; Baker & Taylor co.

(11-27151) 5661

Keays, Mrs. Hersilia A Mitchell (Copp) 1861-

The marriage portion ; a novel, by H. A. Mitchell Keays
... Boston, Small, Maynard & company

[

c1911]
3 p. 1., 423, [1] p. 19}

cm
. $1.35

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300297; Small, Maynard & co., inc.

(11-27302) 5662

Kerfoot, John Barrett, 1865-

Broadway, by J. B. Kerfoot; drawings by Lester G-.

Hornby. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1911.

vii, [1], 188, [4] p. incl. plates, front. 22*cm . $2.00

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297676; J. B. Kerfoot, New York,
and L. G. Hornby, Pawtucket, R. I. (11-27481) 5663

Kerr, Hugh Thomson, 1871-

Children's story-sermons, by Hugh T. Kerr ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Bevell company

[

c
1911i

220 p. 20cm . $1.00

© Aug. 2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297566; Fleming H. Revell co.

(11-27148) 5664

Klug, Ignaz, 1877-

Ein sonntagsbuch, von dr. I. Klug. Paderborn, F.

Schoningh, 1911.
2 v. m cm

.

© Aug. 3, 1911; 2c. each Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3627; Ferdinand
Schoningh. (11-27172) 5665
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Leisching, Julius.

D\e wege der kunst, von Julius Leisching ... mit 133
abbildungen und einer farbentafel. Wien, F. Tempsky;
[etc., etc.] 1911.

148 p. illus., col. pi. 28
cm

. M. 4

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3638; G. Freytag, g. m,
b. h., Leipzig. (11-27212) 5666

Lenk, Frau Margarete (Klee) 1841-

Funfzehn jahre in Amerika. Von Marg. Lenk.
Zwickan i. Sa., J. Herrmann, 1911.

155 p. 19
cm

. M. 175

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3639; Johannes Herr-
mann. (11-27500) 5667

Lippincott, Horace Mather, 1877-

The" Mather family of Cheltenham, Pennsylvania; be-

ing an account of the descendants of Joseph Mather, com-
piled from the records of Charles Mather of Jenkin-
town. By Horace Mather Lippincott, ph. b. Philadel-

phia, L. J. Levick, 1910.

2 p. 1., 150, [16] p., 1 1. front., illus. (coats of arms) plates, facsim. 25 cm .

$3.00

© Aug. 5, 1910; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300299; H. M. Lippincott, German-
town, Pa. (11-27482) 5668

Lodge, George Cabot, 1873-1909.

Poems and dramas of George Cabot Lodge. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

2v. 19F". $2.50

© Oct. 21, 1911 ; 2c. each Oct. 26, 1911*; A 297679; Elizabeth Lodge, Wash-
ington. (11-27478) 5669

Lodge, Richard Walley, 1857-

Notes on assaying and metallurgical laboratory experi
ments. By Richard W. Lodge ... 3d ed., rev. and cor.,

total issue, 4 thousand. New York, J. Wiley & sons
;
pete,

etc.] 1911.

xi, 317 p. illus., diagrs. 23£
cm

.

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297665; R. W. Lodge. Redlands,
Cal. (11-27473) 5670

MacArthur, Robert Stuart, 1841-

A foundation builder; sketches in the life of Rev.
James B. Simmons, d. d., comp. by Robert Stuart Mac-
Arthur ... pub. under the direction of the trustees of
Simmons college, Abilene, Texas ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company r°1911]

141 p. front, illus.. plates, ports. 19* cm . $1.00

(11-27168) 5671

© July 29, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297565; Fleming H. Revell co.
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Marshall, Edward i. e. Davis Edward, 1870-

The family; a story of forgiveness, from the play of

Robert Hobart Davis, by Edward Marshall; illustrations

from scenes in the play. New York, G. W. Dillingham
compan}^

[

c
1911]

348 p. front, plates. 19
cm

. $1.25

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297732; G. W. Dillingham co.

(11-27298) 5672

Mayo, Margaret.

Baby mine, by Margaret Mayo . . . with illustrations by
Mayo Bunker. New York, Dodd, Mead and company,
1911.

4 p. 1., 241 p. col. front., col. plates. 19
cm

. $1.00

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300316; Dodd, Mead & co.

(11-27303) 5673

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from March 13
to May 8, 1911. James M. Eeasoner, state reporter,

v. 165, 1st ed. Chicago, Callaghan & co., 1911.
xxxii, 757 p. diagr. 23

cm
. $2.50

© Nov. 7, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297888; Frederick C. Martindale, sec.

of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 5674

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts

of appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court
of appeals, December 30, 1910, to March 21, 1911, by
Thomas E. Francis ... for the Kansas City court of ap-

peals, April 3, 1911, to May 1, 1911, by John M. Cleary ...

and for the Springfield court of appeals, April 3, 1911,

by Lewis Luster ... official reporters, v. 155. Columbia,
Mo., E. W. Stephens, 1911.

xv, 800, xviii p. 23i
cm

. $3.00

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 17, 1911; A 297904; E. W. Stephens. 5675

Missouri. Supreme court.

Eeports of cases determined ... between March 31,

1911, and June 1, 1911. Perrv S. Rader, reporter, v. 234.

Columbia, Mo., E. W. Stephens, 1911.

xix, 849, vi p. 2Wm
- $3.00

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Oct. 30, 1911 ; A 297905 ; E. W. Stephens. 5676

Newberry, Samuel Henderson.

Eureka, a prose poem; a new theory: the solution of

the riddle of the universe, which solves the riddle of life,

by Samuel Henderson Newberry ... New York, Wash-
ington [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

59 p. 2 port. (incl. front.) 20 cm . $1.00

© Aug. 28, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297591 ; S. H. Newberry, Bland, Va.
(11-27170) 5677
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Niichter, Friedrich.

Albrecht Diirer. Lia vivo kaj elekto el liaj verkoj.

Kun klarigoj de la apartaj folioj. Je konrisio de la "In-
struista unuigo por artedukado, Nurnberg" eldonita de
dro Friedrich Niichter. Esperantigita de la Germana
Esperanto asocio (G. E. A.) Kun 53 bildoj ce la teksto

kaj 1 kolorpresajo. Ansbach, F. Seybold
[

c
1911j

3 p. 1., 93 p. incl. illus., plates, col. front. 34 x 26£
cm

. M. 4

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A—Foreign 3607; Fr. Seybold, Ans-
bach, Germany. (11-27311) 5678

Preiswerk, Gustav.

... Lehrbnch und atlas der zahnarztlichen technik, von
dr. med. und phil. Gustav Preiswerk . . . mit einem anhang
von dr. med. Paul Preiswerk. 2., verb, und verm. aufl.

Mit 29 vielfarbigen tafeln und 371 schwarzen und farbi-

gen abbildungen. Munchen, J. F. Lehmann, 1911.

xxiii, 438 p. illus., plates (partly col ) 19
cm

. (Lehmann's medizinische
handatlanten, bd. xxxiii) M. 14

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A—Foreign 3617; T. F. Lehmann.
(11-27210) 5679

Price, Carl F.

The music and hymnody of the Methodist hymnal, by
Carl F. Price. New York, Eaton & Mains; Cincinnati,
Jennings & Graham

[

c
1911]

296 p. front, (port.) 4 facsim. 20J
cm

.

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297411 ; Eaton & Mains.
(11-27330) 5680

Rathbun, John B.

Gas engine troubles and installation ; a book that shows
you how to install, how to operate, how to make immedi-
ate repairs and how to keep a gas engine running. By
J. B. Eathbun ... Chicago, The Charles C. Thompson
co., 1911.

444 p. incl. front, illus., tables, diagrs. 20cm . $1.00

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297450; Charles C. Thompson co.

(11-27178) 5681

Resides, George Henry, 1877-

Wood-turning, wood-working machines and pattern
making; a text for university, college and technical high
school shops and for apprenticeship courses, by George
EL Eesides ... and Hugo Diemer ... New York [etc.] Mc-
Graw-Hill book company, 1911.

viii, 117 p. illus., diagrs. 20 x 26i
cra

. $1.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 11, 1911*; A 300055; McGraw-Hill book co.

(11-27323) 5682
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Robinson, Charles Mulford, 1869-

Tlie width and arrangement of streets ; a study in town
planning, by Charles Mulford Robinson ... New York,
The Engineering news publishing company; [etc., etc.j

1911.

x, 199 p. front, (plan) illus. 23J
cm

. $2.00

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 21, 1911; A 297708; C. M. Robinson, Rochester,
N. Y. (11-27317) 5683

Robinson, Lennox.

Two plays : Harvest ; The Clancy name, by Lennox Rob-
inson. Dublin, Maunsel & company, ltd., 1911.

4 p. L, 84, [2j p. front, (port.) 19i
cra

.

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 23, 1911; D 25577; S. L. Robinson, Ballymoney,
Ballineen, Co. Cork, Ireland. (11-27156) 5683*

Rolland, Romain, 1866-

Tolstoy, by Romain Rolland ... tr. bv Bernard Miall.

New York, E. P. Dutton & company
[

c
1911]

2 p. 1., 321 p. 21
cm

. $2.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300302; E. P. Dutton & co.

(11-27476) 5684

Schack, Albert P.

Twelve lectures on the doctrines of Christianity, for

the new Christian age: with questions answered after

each lecture, by Albert P. Schack. New York, Cochrane
publishing company, 1911.

267 p. 21
cm

. $1.75

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300013; A. P. Schack, New York.
(11-27329) 5685

Schauffler, Robert Haven, 1879-

The musical amateur; a book on the human side of

music, by Robert Haven Schauffler ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

ix, [1] p., 1 1., 261, [1] p., 1 1. 19*-. * $1.25

Partly printed from the Atlantic monthly and Outlook.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297681; R. H. Schauffler, Greenbush,
Mass. (11-27332) 5686

Schonhofer, Robert.

Statische untersuchung von bogen- und wolbtragwer-
ken nach den grundsatzen der elastizitatstheorie unter

anwendung des verfahrens mit konstanten bogengrossen,

von dr. techn. Robert Schonhofer ... 2., neubearb. und
erweiterte aufl. Mit 11 textabbildungen und 2 tafeln.

Berlin, W. Ernst & sohn, 1911.

3 p. 1., 58, [2] p. diagrs. (2 fold.) 24 cm .

"Quellenverzeichnis" : 1 p. following p. 58.

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A—Foreign 3620; Wilhelm Ernst &
sohn. (11-27322) 5687
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Schroeder, Leopold.von, 1851-

Die vollendung des arischen mysteriums in Bayreuth,

von Leopold von Schroeder ... Miinchen, J. F. Lehmann,
1911.

4 p. I, 258 p. 23£
cm

. M. 5

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A—Foreign 3619; J. F. Lehmann.
(11-27334) 5688

Sharp, Dallas Lore, 1870-

. . . The fall of the year, by Dallas Lore Sharp . . . illus-

trated by Robert Bruce Horsfall. Boston, New York
retc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

xv, 126 p., 1 1. front, illus., plates. 194
cm

. (The Dallas Lore Sharp
series) $0.60

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297678; D. L. Sharp, Hingham,
Mass. (11-27189) 5689

Shelley, Percy Bysshe, 1792-1822.

Note books of Percy Bysshe Shelley, from the origi-

nals in the library of W. K. Bixby, deciphered, tran-

scribed, and edited, with a full commentary, by H. Bux-
ton Forman ... St. Louis, Mo., Priv. print, for W. K.
Bixby, 1911.

3 v. front, (port.) illus., plates, facsims. 24J
cm

. $37.50

© Oct. 18, 1911; 2c. each Oct. 25, 1911*; A 300251; Bibliophile soc, Boston.
(11-27479) 5690

Spalding, Albert G 1850-

America's national game; historic facts concerning the
beginning, evolution, development and popularity of base
ball, with personal reminiscences of its vicissitudes, its

victories and its votaries, by Albert G-. Spalding; car-

toons by Homer C. Davenport. New York, American
sports publishing company, 1911.

xix, [1], 542 p. incl. front., illus. plates (5 fold.) port. 20£
cm

. $2.00

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 297651; A. G. Spalding, New York.
(11-27203) 5691

Speer, Robert Elliott, 1867-

"The Hakim Sahib.' ' The foreign doctor; a biogra-
phy of Joseph Plumb Cochran, m. d., of Persia, by "Rob-

ert E. Speer ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1911]

8 p., 2 1., 11-384 p. incl. front, (port.) 7 pi. 21 h
cm

. $1.50

© Sept. 2, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297575; Fleming H. Revell co.

(11-27207) 5692

Thackeray, William Makepeace.

The works of William Makepeace Thackeray; with bio-

graphical introductions by his daughter Lady Ritchie ...
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Thackeray, William Makepeace—Continued
[The centenary biographical ed.] v. 24, 26. New York
and London, Harper & brothers [1911]

2 v. fronts, (ports.) illus., plates. 21|cm .

m

Contents. — v. 24. Catherine : a story ; the Fitzboodle papers ; Cox
diary ; The Bedford-row conspiracy ; and A legend of the Rhine.—v. 26.

Miscellanies.

© Oct. 31, 1911; 2c. each Nov. 10, 1911*; A 300523, 300524; Harper & bros.
[Copyright is claimed on introductions only] 5693, 5694

Tree, Charles.

How to acquire ease of voice production. The preser-
vation of the voice. By Charles Tree . . . London, J. Wil-
liams ltd.; New York, The Boston music co. (G. Schir-
mer, inc.) c1911.

61 p. front, (port.) 22
cm

. $0.75

© lc. Sept. 30, 1911; A ad int. 805; pubd. Oct. 1, 1911; Joseph Williams,
ltd., London. (11-27331) 5695

Van Saanen, Marie Louise.

The blind who see, bv Marie Louise Van Saanen. New
York, The Century co.^ 1911.

3 p. I., 3-410, [1] p. mcm
. $1.20

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297754; Century co.

(11-27454) 5696

White, Ellen G (Harmon) "Mrs. James White."

The great controversy between Christ and Satan; the

conflict of the ages in the Christian dispensation, by El-

len G-. White ... [New ed.] Mountain View, Cal., Pacific

press publishing association ; Washington, L). C, Review
& herald pub. assn.

;
[etc., etc.,

c
1911]

xvi, 17-718 p. front., illus., plates. 22£cm . $3.00

© Oct. 16. 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297649; E. G. White, Sanitarium,
Cal. [Copyright is claimed on new matter only] (11-27169) 5697

White, Stewart Edward, 1873-

The adventures of Bobby Orde, by Stewart Edward
White ; illustrated by Worth Brehm. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1911.

vi p., 2 1., 3-340 p. front., plates. mcm
. $1.20

© Sept. 22, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297798; Doubleday, Page & co.

(11-27653 5698

Woods, William Hervey, 1852-

The anteroom, and other poems, by William Hervey
Woods. Decorations by L. Neill Woods. [Baltimore,

Md., The Lord Baltimore press, c1911]

3 p. 1., [5]-158 p. illus. \9%
m

.

Partly reprinted from various periodicals.

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297688; W. H. Woods, Baltimore.
(11-27154) 5699
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Bigelow, Maurice Alpheus, 1872-
Applied biology; an elementary textbook and labora-

tory guide, by Maurice A. Bigelow . . . and Anna N. Bige-

low . . . New York, The Macmillan company, 1911.
xi, 583 p. illus. 19

cm
. $1.40

© Oct 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297657; Macmillan co.

(11-27667) 5700

Blauvelt, Mary Taylor.

In Cambridge backs ; being the vacation thoughts of a

schoolmistress, by Mary Taylor Blauvelt ... Boston,
Sherman, French & company, 1911.

4 p. 1., 186 p. 21
cm

. $1.20

Contents. — I. In Cambridge backs. — II. Friendship.— III. The new
school mistress.—IV. The artist.—V. The artistic temperament.

—

VI. On the

criticism of others.

—

VII. The first great commandment.

—

VIII. Immortal-
ity.—IX. On the writing of history.

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300328; Sherman, French & co.

(11-27679) 5701

Bonnet, Theodore F.

The regenerators ; a study of the graft prosecution of

San Francisco, by Theodore Bonnet ... San Francisco,
Pacific printing company, 1911.

2 p. 1., tiii]-x p., 1 1., 251 p. 3 pi., 3 port. (incl. front.) facsim. 18
cm

.

$1.50

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297461; T. Bonnet, San Francisco.
(11-27657) 5702

Brown, Henry Armitt, 1844-1879.
. . . Oration at Valley Forge, June 19, 1878, the one hun-

dredth anniversary of the departure of the army of the
revolution from winter quarters at that place, by Henry
Armitt Brown ; with biographical sketch and explanatory
notes by A. J. Demarest ... Philadelphia, Christopher
Sower company

[

c
1911]

114 p. front, (port.) illus. (incl. map) 16
cm

. (Classics in the grades)
$0.35

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 1. 1911*; A 300353; C. Sower co.

(11-27766) 5703

Bryant, Edward Andem, 1869- comp.
On life's highway; a book for graduates, who have

received their equipment and are to begin their journey,
comp. by E. A. Bryant . . . New York, Thomas Y. Crowell
company

[

c
1911]

xiv, 311 p. front. 18
cm

. $1.00
Poems

© Sept. 29, 1911 ; 2c. Oct. 5, 1911*; A 297324; Thomas Y. Crowell co.

(11-27676) 5704

Burton, Margaret Ernestine, 1885-
The education of women in China, by Margaret E. Bur-

ton ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1911]

232 p. front., plates, ports. 2H cm
. $1.25

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297556; Fleming H. Revell co.

(11-27779) 5705
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Case, John Homer.

Jean Carroll ; a tale of the Ozark hills, by John Homer
Case. New York, Broadway publishing co., 1911.

388 p. front, plates. 19J
cm

. $1.50

© Aug. 26, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297788; Broadway pub. co.

(11-27810) 5706

Chamberlin, William A 1852-

A guide to prevention of disease and to the preserva-
tion of health, by Dr. W. A. Chamberlin ... Boston, The
Roxburgh publishing company (incorporated)

[

c
1911]

vii, 464 p. 20 em . $2.00

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300321; W. A. Chamberlin, Waseca,
Minn. (11-27674) 5707

Churchman, Philip Hudson.

Exercises on French sounds, by Philip H. Churchman
... New York, William R. Jenkins co.

[

c1911]
iv p., 1 1., 47 p. fold. tab. 20cm . $0.20

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300254; William R. Jenkins co.

(11-27514) 5708

Collins, Francis Arnold.

The second boys' book of model aeroplanes, by Fran-
cis A. Collins . . . illustrated with many photographs and
diagrams by the author. New York, The Centurv co.,

1911.
xi, [1], 262 p. incl. illus., plates, front 20cm . $1.20

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297759; Century co.

(11-27822) 5709

Collins, Joseph, 1866-

The way with the nerves; letters to a neurologist on
various modern nervous ailments, real and fancied, with
replies thereto telling of their nature and treatment, by
Joseph Collins ... New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1911.

vi p., 1 1., 313 p. 19*
cm

. $1.50

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297724; J. Collins, New York.
(11-27817) 5710

Colvin, Stephen Sheldon, 1869-

The learning process, by Stephen Sheldon Colvin ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xxv, 336 p. 19* cm . $1.25

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct 5, 1911*; A 297315; Macmillan co.

(11-27778)
(

5711

Davis, Edward Parker, 1856-

Operative obstetrics including the surgery, of the new-
born, by Edward P. Davis ... With 264 illustrations.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1911.
2 p. 1., [13M83 p. illus. 25

cm
.

Contains bibliographies.

© Oct. 26. 1911; 2c. Oct 28, 1911; A 297739; W. B. Saunders co.

(11-27820) 5712

930



PABT I, BOOKS, GBOUP 1

no. 102, November, 1911 5719

Deeping, Warwick i. e. George Warwick, 1877-
Fox farm, by Warwick Deeping ; with frontispiece in

color by A. C. Michael. London, New York [etc.] Cassell

and company, limited
[

c
1911]

2 p. L, 403 p. col. front. 19^
cm

. $1.20

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297761; Cassell & co., ltd.

(11-27811) 5713

Dix, Beulah Marie, 1876-
Friends in the end, by Beulah Marie Dix ... illustra-

tions by Faith Avery. New York, H. Holt and company,
1911.

v, 309 p. front., plates. 19r
m

. $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300382; Henry Holt & co.

(11-27803) 5714

Fancher, Henry W.
Ten reasons for tithing, by Henry W. Fancher. [Mo-

bile, Ala., Wood printing company, c1911]
127 p. 18£

cm
. $0.60

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 25, 1911; A 297771; H. W. Fancher, Mobile, Ala.

(11-27790) 5715

Ferrero, Guglielmo, 1871-
The women of the Caesars, by Guglielmo Ferrero. New

York, The Century co., 1911.
x, 337 p. incl. plates, ports, front. 23

cm
. $2.00

Contents.—Woman and marriage in ancient Rome.—Livia and Julia.

—

The daughters of Agrippa.—Tiberius and Agrippina.—The sisters of Ca-
ligula and the marriage of Messalina.—Agrippina, the mother of Nero.
© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297756; Century co.

(11-27794) 5716

Fisher, Harrison, 1875- illus.

American belles, by Harrison Fisher; decorations by
Bertha Stuart. New York, Dodd, Mead & company, 1911.

[64] p. illus., 16 col. mounted pi. (incl. front.) 33Y
m

- $3.50
With poems about girls.

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300318; Dodd, Mead & co.

(11-27813) 5717

Franck, Harry Alverson.
Four months afoot in Spain, by Harry A. Franck ...

illustrated with photographs. New York, The Century
co., 1911.

6 p. 1., 3-370 p. incl. plates, ports., map. front. 21£
cm

. $2.00

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297758; Century co.

(11-27793) 5718

Gates, Mrs. Susa Young, 1856-
History of the Young ladies' mutual improvement asso-

ciation of the Church of Jesus Christ of Latter-day saints,

from November, 1869, to June, 1910, by Susa Young
Gates, rev. and pub. by the General board of Y. L. M. I. A.
Salt Lake City, Utah, The Deseret news, 1911.

viii, 488 p. front, illus., ports. 20* cm .

© Oct. 2, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911 ; A 300241 ; General board of Young ladies'

mutual improvement assn., Salt Lake City. (11-27791) 5719
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Greene, Mrs. Sarah Pratt (McLean) 1856-

The long green road, by Sarah P. McLean Greene ...

with frontispiece by P. J. Monahan. New York, The
Baker & Taylor company, 1911.

3 p. 1., 410 p. front. 19
cn

'. $1.25

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300347; Baker & Taylor co.

(11-27648) 5720

[Gregg, Hilda Caroline] 1868-

The keepers of the gate, by Sydney C. Grier [pseud.]

Edinburgh and London, W. Blackwood and sons,

1911.
viii p., 1 1., 325 p. front., plates. l% cm

. 6/-
© lc. Nov. 2, 1911*; A ad int. 839; pubd. Oct. 5, 1911; H. C. Gregg, Lon-

don. (11-27812) 5721

Hall, Bolton, 1854-

The gift of sleep, by Bolton Hall ... with an introduc-

tion by Edward Moffat Weyer ... New York, Moffat,
Yard and company, 1911.

xiv p., 1 1., 305 p. 19^
cm

. $1.25

Bibliography: p. 297-305.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*: A 297700; Moffat, Yard & co.

(11-27818) 5722

Haynes, William Albinus, 1873-

The glories of the inner sanctuary as have been re-

vealed in the Epistle to the Hebrews ; or, The busy man's
commentary upon the Bible, by W. A. Haynes ... Cin-

cinnati, The Standard publishing company, 1911.
xiv, 399 p. front, (port.) 20

cm
.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300343; Standard pub. co.

(11-27789) 5723

Hodgen, Joseph Dupuy.

Practical dental metallurgy ; a text and reference book
for students and practitioners of dentistry ... by Joseph
Dupuy Hodgen ... Rev. by Guy S. Millberry ... 4th ed.,

completely rev. St. Louis, C. V. Mosby company, 1911.
373 p. illus. 20*

cm
. $2.50

© Sept.15, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300292; C. V. Mosby co. [Copy-
right is claimed on new material only] (11-27673) 5724

Jackson, Mrs. Gabrielle Emilie (Snow) 1861-

Captain Polly, an Annapolis co-ed, by Gabrielle E.

Jackson ... New York, E. P. Dutton & company
[

c
1911]

5 p. 1., 350 p. front, plates. 21
cm

. $1.50

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297823; E. P. Dutton & co.

(11-27804) 5725

Peggy Stewart, by Gabrielle E. Jackson ... New York,
The Macmillan company, 1911.

vii, 302 p. col. front. 20
cn
\ $1.25

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297805; Macmillan co.

(11-27652) 5726
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Kenilworth, Walter Winston.

The life of the soul, by Walter Winston Kenilworth ...

New York, E. F. Fenno & company
[

c
1911]

261 p. 19£
cm

. $1.00

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297749; R. F. Fenno & co.

(11-27662) 5727

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Supplement to the volume Air brake of The science of

railways, by Marshall M. Kirkman ... Chicago, Cropley
Phillips company, 1911.

169 p. illus., diagrs. (partly fold.) 19F".
© Oct 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297747; Cropley Phillips co.

(11-27819) 5728

Klein, Felix, 1862-

America of to-morrow, by Abbe Felix Klein ... trans-
lated with approval by E. H. Wilkins ; introductory note
by Professor Charles R. Henderson ... Chicago, A. C.

McClnrg & co., 1911.
xii p., 1 1., 359 p. front, (port.) 2H cm

. $1.75

Contents.—America on board.—In New York and by the Great Lakes.
Night schools and summer schools.—Chautauqua.—Impressions of Chi-
cago. The new work of Catholic extension.—The University of Chicago.

—

Visits to Peoria and Omaha.—Archbishop Ireland.—Western Canada.—The
most American of American cities : Seattle.—The Northwest—Tacoma

—

Puget Sound.—On the Pacific Ocean.—San Francisco.—The real problem
of to-morrow : The Japanese question.—Index.

© Oct. 31, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297796; A. C. McClurg & co.

(11-27765) 5729

Le Gallienne, Richard, 1866-

The loves of the poets, by Richard Le Grallienne ...

New York, The Baker & Tavlor company [1911]
5 p. 1., 273 p. incl. ports, front. 21

cm
. $1.50

Contents.—The love story of Robert Browning and Elizabeth Barrett-
Frederic Chopin and George Sand.—Michael Angelo and Vittoria Colon-
na.—Dante Gabriel Rossetti and Elizabeth Siddal.—Legendary ladies of
the poets.—Mary Stuart and Pierre Chastlelard.

—
"Est-elle brune? Est-elle

blonde?"
© Oct. 28, 1911 ; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300311 ; Baker & Taylor co.

(11-27775) 5730

Leonard, Mary Hall, 1847- .

When youth met life, by Mary Hall Leonard. Boston,
The Palmer company, 1911.

80 p. 19
cm

.

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 26, 1911; A 297706; M. H. Leonard. Rochester.
Mass. (11-27678) 5731

Lincoln, Abraham, pres. U. S., 1809-1865.

... Noted speeches of Abraham Lincoln, including the
Lincoln-Douglas debate, ed. with biographical sketches
by Lilian Marie Briggs ... New York, Moffat, Yard an J,

company, 1911.
xi, [1], 110 p. 2 port. (incl. front.) 18£

cm
, (Half-title: American his-

tory in literature iv. 1]) $0.75
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Lincoln, Abraham—Continued
Contents.—Biographical sketch—Lincoln.—Cooper institute speech.

—

Lincoln's first inaugural address.—Lincoln's Gettysburg speech.—Lincoln's
second inaugural address.—Proclamation of emancipation.—Biographical
sketch— Douglas. — Lincoln-Douglas debate : Opening speech. Lincoln's
reply.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297701; Moffat, Yard & co.

(11-27764) 5732

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-
1859.

The lays of ancient Eome, by Thomas Babington Mac-
aulay; ed. with notes and teaching questions by Lewis
Worthington Smith ... Chicago, A. Flanagan company
[1911]

136 p. plates, port, map. 17£
cm

. (On cover: Little classic series)

$0.12

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300341; A. Flanagan co.

(11-27681) 5733

MacLafFerty, James Henry.

The army of days, and other verse, by James Henry
MacLafFerty ... Boston, Sherman, French & company,
1911.

4 p. 1., 84 p. front. 19£
cra

$1.00

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300329; Sherman, French & co.

(11-27677) 5734

Monroe, Paul, 1869-

Syllabus of a course of study on the history and prin-

ciples of education, by Paul Monroe ... New York, The
Macmillan company, 1911.

v, 87 p. 194
cm

. $0.25

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297686; Macmillan co.

(11-27780) 5735

Morgan, Alice.

The boy who brought Christmas, by Alice Morgan;
illustrated by John Jackson. Garden City, N. Y., Double-

day, Page & company, 1911.
6 p. 1., 3-139 p. col. front., col. plates. \Sh

cm
. $0.50

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300355; Doubleday, Page & co.

(11-27807) . 5736

O'Connor, Joseph, 1841-1908.

The Kochesterian ; selected writings of Joseph O 'Con-

nor ... Eochester, N. Y., The Post express printing com-

pany, 1911.
2 v. front, (port.) 18

cm
.

© Oct. 25, 1911 ; 2c. each Oct. 26, 1911*; A 297694; E. M. O'Connor, Roch-

ester, N. Y. (11-27774) 5737

Potts, Charles Sower, 1864-

Electricity; its medical and surgical applications, in-

cluding radiotherapy and phototherap}^ by Charles S.

Potts ... with a section on electrophysics, by Horace
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Potts, Charles Sower—Continued

Clark Kichards . . . and a section on X-rays, by Henry K.
Pancoast ... with 356 illustrations and 6 plates. Phila-

delphia and New York, Lea & Febiger, 1911.
viii, [17]-509 p. illus., vt pi. 2Wm

. $4.75

© Oct. 24, 1911 ; 2c. Oct. 25, 1911 ; A 297667; Lea & Febiger.

(11-27675) 5738

Pyle, William Henry.
The outlines of educational psychology; an introduc-

tion to the science of education, by William Henry Pyle
... Baltimore, Warwick & York, inc., 1911.

x, 254 p. 20cm . $1.25

"References" at end of each chapter.

© Oct. 12, 1911 ; 2c. Oct. 13, 1911 ; A 300293; Warwick & York, inc.

(11-27781) 5739

Richardson, Ernest Gushing, 1860-

Some old Egyptian librarians, by Ernest dishing Rich-

ardson. New York, C. Scribner's sons, 1911.
5 p. 1„ 93 p. 19

cra

"Sources": p. 82-85.

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300354; E. C. Richardson, Prince-
ton, N. J. (11-27783) 5740

Salomon, Ludwig, 1844-
... Die geschichte einer geige, aus den erinnerungen

eines alten schulmeisters, von Ludwig Salomon; with
"fragen" notes, and vocabulary, by Rudolf Tombo, sr.

... and Rudolf Tombo, jr. ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath & co. ^1911]
v, 88 p. front, (port.) 17

cm
. (Heath's modern language series) $0.25

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297735; D. C. Heath & co.

(11-27682) 5741

Sangster, Mrs. Margaret Elizabeth (Munson) 1838-
The women of the Bible ; a portrait gallery, by Marga-

ret E. Sangster. New York, The Christian herald
[

c
1911]

363 p. col. front, col. plates. 21
cm

. $1.50

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297748; Christian herald.
(11-27788) 5742

Seltzer, Charles Alden, 1875-
The two-gun man, by Charles Alden Seltzer ... illus-

trated with frontispiece by Robert W. Amick. New York,
Outing publishing company, 1911.

349 p. col. front. 20cm . $1.25

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300368; Outing pub. co.

(11-27805) 5743

Sharber, Kate Trimble.
At the age of Eve, by Kate Trimble Sharber ... with

illustrations by Paul Meylan. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

[

c
1911]

5 p. !., 354 p. front. 19
cm

$1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300356; Bobbs-Merrill co.

(11-27649) 5744
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Shute, Henry Augustus, 1856-
A country lawyer, by Henry A. Shute ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1911.
4 p. 1., 431, [1] p. col. front., plates. 19*

cm
. $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300375; H. A. Shute, Exeter, N. H.
(11-27806) 5745

Stein, Evaleen.
The little Count of Normandy; or, The story of E-aoul,

by Evaleen Stein ... illustrated by John Gross. Boston,
L. C. Page & company, 1911.

5 p. 1., 300 p. front., plates. 19^
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297821 ; L. C. Page & co, inc.

(11-27808) 5746

Stephenson, Clarine.

Undine; an experience, by Clarine Stephenson ... New
York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

93 p. 19*
cm

. $0.50

© Aug. 30, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297791; Broadway pub. co.

(11-27809) 5747

Thonger, M Ellen.

"The bees"; the story of the "B" triplets and their

aunt, by M. Ellen Thonger ... New York and London,
G. P. Putnam's sons, 1911.

vi p., 1 L, 304 p. 19
cm

. $1.35

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*: A 297799; G. P. Putnam's sons.

(11-27650) 5748

Warburton, William Parsons, 1826-
Prayer, by the Eev. William Parsons Warburton ...

New York and London, G-. P. Putnam's sons, 1911.
iii, 33 p. 16

cm
. $0.75

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297722; W. P. Warburton, CA G. P.

Putnam's sons. (11-27538) 5749

Wildenbruch, Ernst i. e. Adam Ernst von, 1845-1909.

Der letzte, von Ernst von Wildenbruch ; ed. with intro-

duction, notes, exercises and vocabulary by J. IT. Beck-
mann ... New York, Cincinnati [etc.] American book
companv

[

c1911]
139 p.

t

16^
cm

.

© Oct. 26. 1911: 2c. Oct. 28, 1911*: A 297720; J. H. Beckmann, Kansas
City. Mo. (11-27680) 5750

Wtirdemann, Henry Vanderbilt, 1865-

Injuri.es of the eye ; a practical handbook of diagnosis

and treatment with special references to forensic proce-

dures and visual economics. By Harry Vanderbilt Wie-
demann ... thoroughly illustrated with original draw-
ings, photographs and colored plates. Chicago, Cleve-

land press, 1912.
926 p. illus., xxiv col. pi., fold. tab. 25 cm . $7.00

"Sources of literature": p. r6i-r7i

© Oct. 20. 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297750; Cleveland press.

(11-27672) 5751
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Alden, Raymond Macdonald, 1873- ed.

Readings in English prose of the eighteenth century,

ed. by Raymond Macdonald Alden ... Boston, New York
[etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

xiii, 724, t2] p. 22J
cra

. $2.25

"Biographical and bibliographical notes": p. [707]-724.

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297677; R. M. Alden, Palo Alto, Cal.

(11-27862) 5752

Arkansas. Supreme court.

Arkansas reports, v. 95. Cases determined ... from
May, 1910 to July, 1910. T. D. Crawford, reporter. [Lit-

tle Rock, Ark.] State of Arkansas, 1911.
xxiii, 644 p. 23J

cm
. $1.50

© Aug. 31, 1911; 2c. Sept. 5, 1911; A 295918; Earle W. Hodges, sec. of
state of Arkansas, Little Rock, Ark. 5753

Artho, Eugen.

Et exspecto, roman eines priesters, von Eugen Artho.
Zurich, H. Bachmann-Gruner, 1911.

393 p. 19*
cm

. M. 4.50

© May 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3671; H. Bachmann-Gru-
ner. (11-27516) 5754

[Blount, Mrs. Melesina Mary]

Delphine Carfrey, by Mrs. George Norman [pseud.] ...

London, Methuen & co., ltd. [1911]
v, 298 p., 1 1. 19£

cm
. 6/-

© lc. Oct. 12, 1911*; A ad int. 807; pubd. Sept. 14, 1911; Mrs. G. Norman,
London. (11-27646) 5755

Brahmer, Friedrich.

Chemie der gase. Allgemeine darstellung der eigen-

schaften und herstelkingsarten der fur die luftschiffahrt

wichtigen gase. Von dr. Friedrich Brahmer ... Mit 62

textabbildungen und 3 tabellen. Frankfurt a. M., F. B.

Aufrarth, 1911.
viii, 145 p. illus. 22£

cn
\ (Added t.-p.: Luftfahrzeugbau und -fuhrung.

Hand- und lehrbiicher des gesamtgebietes ... hrsg. von P. Neumann ...

in. bd.) M. 4

© Sept. 6, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3698; Franz Benjamin
Auffarth. (11-27824) 5756

Browning, Robert, 1812-1889.

Love songs, by Robert Browning and Elizabeth Bar-
rett Browning; selected and arranged by Ethel Harris:
illustrated with reproductions from the works of the

master painters. Chicago, New York, Rand, McNally &
company r

c191L
1 p. 1., iv, 5-96 p.

J

mounted illus., pi. 18£
cm

. $1.00
Published in 1909 under title: Love poems from the works of Robert

Browning and Elizabeth Barrett BrowninQ.
© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300349; Rand. McNally & co,

(11-27856) 5757
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Buchholtz, Arend, 1857-

Ernst von Bergniann, von Arend Bnchholtz ; mit Berg-
manns kriegsbriefen von 1866, 1870/71 und 1877. Leip-
zig, F. C. W. Vogel, 1911.

v, 646 p, 1 I. front, (port.) 25J
cm

. M. 12

"Anmerkungen, quellen und literatur" : p. [629j-635.

© Sept. 18, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3672; F. C. W. Vogel.
(11-27548) 5758

Burns, Louisa.

Studies in the osteopathic sciences. The physiology of

consciousness, v. 3. [Bvj Louisa Burns ... Cincinnati,

Monfort & co., 1911.
352 p. 24cm . $4.00

© Oct. 24, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300399; L. Burns, Los Angeles.
5759

The Catholic encyclopedia ... Ed. by Charles G. Herber-
mann rand others] .. . v. 12. [Philip-Reval] New York,
R. Appleton company [1911]
xv, 800 p. illus., plates (partly col.) ports., col. maps, facsims. 28cm .

$6.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300487; Robert Appleton co.

5760

Chesterton, Gilbert Keith, 1873-

A defence of nonsense, and other essays, by G-. K. Ches
terton. New York, Dodd, Mead & company, 1911.

v. [1], 120 p. \6Y
m

- $0.50

"Made up from essays to be found in 'The defendant,' 'Varied types,'

and 'Tremendous trifles.'

"

Contents.—A defence of nonsense.—A defence of useful information.

—

A defence of rash vows.—A defence of farce.—A defence of baby-wor-
ship.—A defence of slang.—A defence of humility.—A defence of penny
dreadfuls.—Maeterlinck.—On lying in bed.—The little birds who won't
sing.—A tragedy of two-pence.

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300315; Dodd, Mead & co.

(11-27860) 5761

Wit and wisdom of G. K. Chesterton ... New York.
Dodd, Mead and company, 1911.

3 p. 1, 233 p. 15
cm

$1.50

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300312; Dodd, Mead & co.

(11-27861) 5762

Delbridge, Charles Lomax.

Delbridge hay, coal and cotton seed calculator, $30.25

to $40.00 per ton, showing the value of any number of

pounds of hay, coal, cotton seed or other commodity at

any given price per ton or per 100 pounds. Also giving
value of any number of pounds of cotton seed or other

commodity at varying prices per bushel, of 30 pounds to

the bushel, 32 pounds to the bushel and 33 pounds to the

bushel. Bv Charles L. Delbridge ... St. Louis, Mo., The
Delbridge co.

[

c
1911]

1 p. 1., [40] p. of tables. 34cm . $3.00

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300294; C. L. Delbridge, St. Louis.
(11-27866) 5763
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Delbridge, Charles Lomax.

Delbridge hay, coal and cotton seed calculator, $40.25

to $50.00 per ton, showing the value of any number of

pounds of hay, coal, cotton seed or other commodity at

any given price per ton or per 100 pounds. Also giving

value of any number of pounds of cotton seed or other

commodity at varying prices per bushel, of 30 pounds to

the bushel, 32 pounds to the bushel and 33 pounds to the

bushel. By Charles L. Delbridge ... St. Louis, Mo., The
Delbridge co.

[

c
1911]

1 p. L, [40] p. of tables. 34cm . $3.00

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300295; C. L. Delbridge, St. Louis.

(11-27867) 5764

Ellis, Elizabeth.

A king of vagabonds, by Beth Ellis. Edinburgh and
London, W. Blackwood and sons, 1911.

x, 375 p. 19V
m

. 6/-

© lc. Oct. 24, 1911; A ad int. 831; pubd. Sept. 25, 1911; Mrs. Baker, Lon-
don. (11-27654) 5765

Gillmore, Inez Haynes.

Janey; being the record of a short interval in the jour-
ney through life and the struggle with society of a little

girl of nine ... by Inez Haynes Gillmore ... with illustra-

tions by Ada C. Williamson. New York, H. Holt and
company, 1911.

4 p. 1.. 320 p. front, plates. m cm
. $1.25

© Oct. 20, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300384; Henry Holt & co.

(11-27848) 5766

Haslam, W E.

... Style in singing, by W. E. Haslam. New York,
G. Schirmer, 1911.

ix, 104 p. 18
cm

. $1.50
With music.

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297518; G. Schirmer.
(11-27852) 5767

Hildebrandt, G.

Hildebrandt 's method, conforming with the new offi-

cial rules of spelling, by G. Hildebrandt, 2d pt. 2d ed.

San Francisco, Eureka press, 1911.
117 p. 20

cm
. $1.25

© Oct. 4, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300453; G. Hildebrandt, San Francisco.
5768

Hofmann, Josef.

Der masckinenfhig, seine bisherige entwicklung und
seine aussichten, von Josef Hofmann ... mit 160 textab-
bildungen. Frankfurt a. M., F. B. Auffarth. 1911.

4 p. 1., 232 p. illus., diagrs. 22J
cm

. (Added t.-t.: Luftfahrzeugbau
nnd -ftinning; hand- und lehrbi'icher des gesamtgebictes ... hrsg. von P.
Neumann, iv./v. bd.) M. 6

© Sept. 6, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3697; Franz Benjamin
Auffarth. (11-27823) 5769
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Homann, Emma.
Die beseitigung der landflucht und hausfluclit, schafft

verminderung des lohndriickenden ueberangebots an ar-

beitskraften in der heimarbeit nnd industrie, kraftigung
des mittelstandes in land und stadt. Ein beitrag zur
organischen entwicklung des germanischen volkes, von
Emma Homann . . . Berlin, Selbstverlag der verfasserin,
1910.

cover-title, 40 p. 22£
cm

.

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 3361; E. Homann, Berlin.

(11-7886) 5770

Ein grosses mittel, systematisches zu "Die beseitigung
der landflucht und hausfluclit " ... von Emma Homann ...

Berlin, Selbstverlag der verfasserin, 1910.

cover-title, [8] p. 22i
cm

. 10 pfg.

© Dec. 28, 1910; 2c. Mar. 22, 1911*; A—Foreign 2642; E. Homann, Berlin.

5771

Hudson, Clarence Walter, 1867-

Deflections and statically indeterminate stresses, by
Clarence W. Hudson ... 1st ed., 1st thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xiii, 258 p. pi., diagrs. (partly fold.) 29
cm

. $3.50

© Oct. 24, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297673; C. W. Hudson, Upper Mont-
clair, N. J. (11-27821) 5772

Hunting, Henry Gardner, 1872-

A hand in the game, by Gardner Hunting; with fron-

tispiece by J. N. Marchand. New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

iv p, 1 L. 323 p. col. front. 19*
cm

. $1.25

© Oct. 20, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300385; Henry Holt & co.

(11-27849) 5773

Huther, F N.

P. N. Huthers reduktions-tabellen. Eine darstellung
der miinzen, masse und gewichte aller lander der erde
auf grund der neuesten gesetzgebung unter besonderer
berucksichtigung des Russischen reiches, mit vielen um-
rechnungstabellen fur den praktischen gebrauch, fur kon-
tor, schule und selbstbelehrung. 5. umgearb. und verm,
aufl. Riga, N. Kymmel

;
[etc., etc.] 1911.

Ill, [1] p. 30
cm

. "m.6.50

© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3706; Carl Fr. Fleischer,

Leipzig. (11-27829) 5774

Karapetoff, Vladimir.

The magnetic circuit, by V. Karapetoff. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

xvii, 283 p. illns, diagrs. 24 cm
. $2.00

© Oct. 26. 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300286; McGraw-Hill bk. co.

(11-27840) 5775
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Ketchum, Miio Smith, 1872-

The design of walls, bins, and grain elevators, by Milo
S. Ketchum ... 2d ed. rev. and enl. 1st thousand ...

New York, The Engineering news publishing company;
[etc., etc.] 1911. .

xrx, 556 p. illus., diagrs. (partly fold.) 23
cm

. $4.00

© Oct. 24, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297726; M. S. Ketchum, Boulder,
Col. (11-27841) 5776

Kohler, Alban.

Das Rontgenverfahren in der chirurgie, mit 55 figuren

auf 4 tafeln und 17 figuren im text, von dr. Alban Kohler
... Berlin, H. Meusser, 1911.

4 p. L, 79 p. illus., iv pi. 23
cm

. (Added t.-p.: Bibliothek der physika-
lisch-medizinischen techniken, unter mitarbeit hervorragender fachgelehr-

ter hrsg. von H. Bauer) M. 5.75

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 26, 1911- ; A—Foreign 3665; Hermann Meusser.
(11-27550) 5777

The lawyers reports annotated. New series. Book 33.

Burdett A. Rich, Henry P. Farnham, editors. 1911.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing-

company, 1911.

viii, 1297 p. 25
cm

. $4.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 11, 1911- ; A 297936; Lawyers co-operative pub.
co. 5778

Index to the Lawyers reports annotated, new se-

ries, volumes 31-33 . . . Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1911.

123 p. 24
cm

.

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297937; Lawyers co-operative pub.
co. 5779

Lytle, John Horace.

Letters that land orders ; or How to make letters sell

goods, by John Horace Lytle. Detroit, Mich., The Busi-
ness man's publishing co., ltd.

[

c
1911]

170 p. 19i
cm

.

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300342; Business man's pub. co., ltd.

(11-27868) 5780

New York. Zoological park.

Popular official guide to the New York Zoological
park, by William T. Hornaday ... illustrated by Elwin E.
Sanborn ... with maps, plans and illustrations. 11th
ed.—June 1, 1911. New York, New York zoological so-

ciety
[

c1911]

192 p. incl. front., illus. double map. 20 cm . $0.25
On cover: Spectacled bear ed.

© Aug. 26, 1911; 2c. Aug. 28. 1911- ; A 293840; N. Y. zoological soc
(11-22026) 5781
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Phayre, Ignatius.

The shrine of Sebekh, by Ignatius Phayre. London,
Constable & co., ltd., 1911.

viii, 608 p. m cm
. 6/-

© lc. Nov. 3, 1911*; A ad int. 843; pubd. Oct. 4, 1911; C. F. Cazenove,
London. (11-27850) . 5782

Pierson, Ward Wright.

Selected cases on contracts, arranged for the use of

students of business law, by Ward W. Pierson ... and
Clarence N. Callender ... Philadelphia, Dando printing
6 publishing co., 1911.

xii, 260 p. 24cm . $2.25

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300194; W. W. Pierson, Philadelphia.
(11-27134) 5783

Plietzsch, Eduard.

Vermeer van Delft, von Eduard Plietzsch; mit fiinf-

unddreissig tafeln. Leipzig, K. W. Hiersemann, 1911.
x, 145 p. xxxv pi. 23

cm
. M. 9

© Sept. 20, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3700; Karl W. Hierse-
mann. (11-27815) 5784

Prinz, Hermann, 1868-

Dental materia medica and therapeutics, with special

reference to the rational application of remedial meas-
ures to dental diseases; a text book for students and
practitioners, by Hermann Prinz ... 2d rev. ed. St.

Louis, C. V. Mosby company, 1911.
595 p. illus., tables. 24

cm
$3.00

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300291; C. V. Mosby co. [Copy-
right is claimed on new material] (11-27549) 5785

Ritchie, Arthur.

Spiritual studies in St. John's Gospel, by the Eev. Ar-
thur Eitchie ... v. 2. Chapters v-vi. Milwaukee, The
Young churchman co., 1911.

3 p. 1., 208 p. 16
cm

. $0.75

© Oct. 27, 1911 ; 2c. Oct. 27, 1911 ; A 300437; Young churchman co.

5786

Schlaf, Johannes, 1862-

Eeligion und kosmos, von Johannes Schlaf. Berlin,

A. Hofmann & comp., 1911.
vii, 84 p. 22cm . M. 1.50

© Aug. 24, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A— Foreign 3618; A. Hofmann &
comp. (11-27661) 5787

Schone, Emil i. e. Julius Emil, 1871-

... Politische geographie, von dr. Emil Schone ... mit

7 karten im text. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.
v, [1], 143, [1] p. illus. (maps) 18i

cm
. (Aus natur und geisteswelt ...

353. bdchen.) M. 1.25

© July 22, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3681; B. G. Teubner.
(11-27494) 5788
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Senefelder, Alois, 1771-1834.

The invention of lithography, by Alois Senefelder, tr.

from the original German, by J. W. Mnller. New York,
The Fuchs & Lang manufacturing company, 1911.

xii, 229, [1] p. col. front, (mounted port.) pi. 26 cm . $5.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297718; Fuchs & Lang mfg. co.

(11-27557) 5789

[Shakespeare, William.] 1564-1616.

... As you like it, ed. by Martha Hale Shackford ...

New York, The Macmillan company, 1911.
138 p. incl. front, (port.) 15

cm
. (Half-title: The Tudor Shakespeare,

ed. by W. A. Neilson and A. H. Thorndike) $0.35

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297655; Macmillan co.

(11-27859) 5790

... The life of Henry the Fifth, ed. by Lewis F. Mott ...

New York, The Macmillan company, 1911.
xv, 177 p. incl. front, (port.) 15

cm
. (Half-title: The Tudor Shakes-

peare, ed. by W. A. Neilson and A. H. Thorndike) $0.35

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297656; Macmillan co.

(11-27858) 5791

S0ndagsskole sangbog, norsk og engelsk udgave. Minne-
apolis, Minn., Augsburg publishing house, 1911.
231 p. 13J

cm
. $0.35

© Sept. 11, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297614; Augsburg pub. house.
(11-27539) 5792

Spencer, Guilford Lawson, 1858-

Methods of analysis and chemical control, for use in

the factories of the Cuban-American sugar company ...

arranged by Guilford L. Spencer. 2d ed. New York,
The Cuban-American sugar company, 1911.

32 p. incl. tables. 22cm . $1.00

© July 26, 1911; 2c. Sept. 6, 1911; A 297697; Cuban-Amer. sugar co.

[Copyright is claimed on new matter] (11-27474) 5793

Sprague, Levi L 1844-

Student's guide. Theoretical and actual business de-
triments of Wyoming college of business. Prepared
by L. L. Sprague . . . rev. by W. L. Dean . . . Wilkes-barre,
Pa., The E. B. Yordy co., printing, 1912.

240 p. incl. forms. 23£cm .

© Sept. 13, 1911; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295801; L. L. Sprague. Kingston,
Pa. (11-25004) 5794

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Treasure Island, by Robert Louis Stevenson ; ed. by
Charles Eobert Gaston, ph. d. Boston, New York rotc'.i

D. C. Heath & company
[

c
1911]

xx, 268 p. incl. front, (map) 17
cm

. $0.40

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297809; D. C. Heath & co.

(11-27847) 5795
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Sturmer, Franz.

Exegetische beitrage zur Odyssee, buch i, von F. Stur-
mer. Paderborn, F. Schoningh, 1911.

2 p. 1., 120 p. 22 cm . M. 2

© Aug. 3, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A—Foreign 3629; Ferdinand Scho-
ningh. (11-27515) 5796

Vacano, Max Josef von.

Bolivien in wort unci bild, aus seiner vergangenheit,
gegenwart nnd zukunft, von Max Josef von Vacano und
Hans Mattis. 2. verm, aufl., mit 132 abbildungen und
einer karte. Berlin, D. Reimer (E. Vohsen) 1911.

3 p. I., [3]-225, [3i p. illus., fold. map. 26|
crn

. M. 8

© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3679; Dietrich Reimer
(Ernst Vohsen) (11-27502) 5797

Vardaman, Ben R.

The master salesman; or How to lead men, by Ben R.
Vardaman ... Des Moines, la., The Merchants trade
journal, 1911.

245 p. incl. front, (port.) 20
cm

. $3.00

© Oct. 17, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297826; Ben R. Vardaman, Des
Moines. (11-27496) 5798

Waller, Mary Ella, 1855-

My ragpicker, by Mary E. Waller ... Boston, Little,

Brown, and companv, 1911.
3 p. !, 112, [1] p. 18*cm . $0.75

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297741; M. E. Waller, Nantucket,

Mass. (11-27846) 5799

Ward, Mary Augusta (Arnold) "Mrs. Humphry Ward,"
1851-

The case of Richard Meynell, by Mrs. Humphry Ward
;

illustrations by Charles E. Brock. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & companv, 1911.
viii p., 2 1., 3-630 p. front., plates. 20£

cm
. $1-35

© Oct. 26. 1911; 2c. Nov. 1. 1911*; A 300360; Mrs. Humphry Ward, Lon-
don. (11-27651) 5800

Webster, Jean L e. Alice Jean, 1876-

Just Patty, by Jean Webster ... illustrated by C. M.
Relvea. New York. The Century co., 1911.

6 p. 1., 3-342 p. front., plates. 20
cm

. $1.20

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct.,31, 1911*; A 297753; Century co.

(11-27453) 5801

Wright, John C.

Lays of the Lakes, by John C. Wright. Boston, R. G.

Badger r

c1911l& r
j-»j-J-]

78 p. 19
cm

. $1.00

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 20, 1911*; A 300187; J. C. Wright, Chicago.

(11-27863) 5802
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Balzac, Honore de, 1799-1850.

Love in a mask; or, Imprudence and happiness; a hith-

erto unpublished novel, by Honore de Balzac ; tr. by Alice

M. Ivimy. Chicago, New York, Rand, McNally & com-
pany

[

c
1911]

2 p. I., 7-136 p. 20cm . $1.25

© Nov. 2. 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297833; A. M. Ivimy, Paris.

(11-27914) 5803

Barbour, Ralph Henry, 1870-
Joyce of the jasmines, by Ralph Henry Barbour ...

with illustrations in color by Clarence F. Underwood and
decorations by Edward Stratton Holloway. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1911.
204, tli p. col. front., 4 col. pi. 2H cm

.

© Oct. 20, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300407; J. B. Lippincott co.

(11-27919) 5804

Bradley, Vernon S.

The Wilson ballot in Maryland politics [byj Vernon S.

Bradley ... Endorsed and pub. by the Honest ballot

league of Maryland. [Baltimore, Lowenthal-Wolf com-
pany] c1911.

45 p., 1 1. fold, forms (ballots) 23 cra
.

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 13, 1911*; A 300077; V. S. Bradley, Cambridge,
Md. (11-27890) 5805

Chekov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

.1911 ,.Np &y bw"Q ,piw vi oj;bj?b -p

224 p. 21
cm

. $0.65
Contents.

© June 10, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297181; Maisel & co., New York.
(11-27517) 5805*

Clappe, Arthur A.
The wind-band and its instruments ; their history, con-

struction, acoustics, technique and combination, for band-
masters, bandsmen, students and the general reader, by
Arthur A. Clappe ... New York, II. Holt and company,
1911.

xiv, 208 p. illus., charts (partlv fold.) 19£ cm . $1.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300141; Henry Holt & co.

(11-27896) 5806

Cohn, Jonas, 1869-
... Fubrende denker; geschichtliche einleitung in die

philosophic, von Jonas Cohn ... mit 6 bildnissen. 2.,

durchgesehene aufl. Leipzig, B. G. Teubner, 1911.
2 p. 1., 106, [2] p. 6 port. 18|cm. (Aus natur und geisteswelt ... 176.

bdchen.) M. 1.25

© July 28, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3684; B. G. Teubner.
(11-27792) 5807
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Cornils, Martin.

. . . Theologie, einftinning in ihre geschichte, ihre ergeb-

nisse nnd probleme, von Martin Cornils ... Leipzig,

B. G-. Teubner, 1911.
iv, 173, [1] p. 18Vm . (Aus natur und geisteswelt ... 347. bdchen.)

M. 1.25

Contains bibliographies.

© July 20, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3680; B. G. Teubner.
(11-27923) 5808

Cumont, Franz, 1868-

Die mysterien des Mithra, ein beitrag zur religionsge-

schichte der romischen kaiserzeit von Franz Cumont.
Autorisierte dentsclie ansg. von Georg Gehrich. 2. verm,
nnd verb, aufl., mit 26 abbildungen im text nnd anf 4 ta-

feln sowie einer karte. Leipzig, B. G. Tenbner, 1911.
xx, 224 p. illus., iv pi. (inch front., 3 fold.) fold. map. 21

cn
\ M. 5.60

"Die wichtigsten veroffentlichungen iiber den Mithraskult seit dem jahre
1900" : p. [220i-224.

© July 8, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3667; B. G. Teubner.
(11-27925) 5809

Devrient, Ernst, 1873-

... Familienforsehnng, von Ernst Devrient; mit 7 ab-

bildungen im text und 2 tafeln. Leipzig, B. G. Teubner,
1911.

2 p. 1., 134 p. illus., tables (2 fold.) 18J
cm

. (Aus natur und geistes-

welt... 350. bdchen.) M. 1.25

Bibliographical notes.

© July 27, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3683; B. G. Teubner.
(11-27795) 5810

Du Bois, William Edward Burghardt, 1868-

The quest of the silver fleece; a novel, by W. E. Burg-
hardt Du Bois ... illustrated by H. S. DeLav. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1911.

434 p. front, plates. 2Hcm
. $1.35

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Nov. 6, "1911*; A 300440; A. C. McClurg & co.

(11-27912) 5811

The encyclopaedia britannica; a dictionary of arts, sci-

ences, literature and general information. 11th ed.

Cambridge, Eng., New York, At the University press,
1910-11.
28 y. illus., plates (partly col.) ports., maps, diagrs. 30

om
.

Editorial introduction signed : Hugh Chisholm.
v. 1-14 © Jan. 27, 1911; 2c. each Feb. 10, 1911: A 280691-280699, 280710-

280714; v. 15-20 © Mar. 6. 1911; 2c. each Mar. 11, 1911; A 283316-
283321; v. 21-28 © Apr. 25. 1911; 2c. each Apr. 27, 1911; A 286483-
286490; Encyclopaedia britannica co., New York.
(11-27773) " 5812-5839

Erlemann, Gustav.

Die einheit im katholischen deutschen kirchenliede.
Eine kritische wurdigung der lieder der heutigen dioze-

san-gesangbiicher von Deutschland, Luxemburg, Oster-
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Erlemann, Gustav—Continued

reich und der Schweiz, sowie des Militargesangbuches
Berlin. Zugleich eine auswahl und festlegung der lieder,

die fur ein einheitliches gesangbuch in betraclit kommen
konnten. 1. bd. Advent-Weihnachten. Anf grand von
handschriften und gedruckten quellen bearb. von Gustav
Erlemann ... Trier, Bantus-verlag, g. m. b. h., 1911.

xii, 188 p. 24£
cm

© Aug. 2, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3686; Bantus-verlag, g. m.
b. h. (11-27851) 5840

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

... Wilhelm Meisters theatralische sendung, nach der
Schulthess 'schen abschrift zum ersten male brsg. von
Harry Mavnc. Mit fiinf bildnissen und fiinf faksimiles.

Stuttgart und Berlin, J. G. Cotta, 1911.
4 p. 1., 410 p., 2 1. ports., facsims. 22J

cm
. M. 38

"Die fragment gebliebene erste, spater stark umgearbeitete fassung von
'Wilhelm Meister's lehrjahren.' "—Vorwort.

"Brief der Barbara Schulthess an Goethe vom 27. oktober 1795" (in

facsimile)

© Sept. 23, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3668; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (11-27932) 5841

Guthrie, Patty.

Eliza and Etheldreda in Mexico; notes of travel, by
Patty Guthrie. New York, Chicago [etc.] Broadway pub-
lishing co.

[

c
1911]

151 p. 20cm . $1.25

© Sept. 8, 1911; 2c. Oct 21, 1911*; A 297593; Broadway pub. co.

(11-27884) 5842

Hough, Lynn Harold.

The lure of books [by] Lynn Harold Hough. [New
York, Eaton & Mains; Cincinnati, Jennings & Graham,
1911]

2 p. 1., 24 p., 11. 20 x 9i
cm

. $0.25

© Oct. 17, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300288; Eaton & Mains.
(11-27903) 5843

Huntington, Mrs. Helen Manchester (Gates)

The moon lady, by Helen Huntington ... New York,
C. Scribner's sons, 1911.

3 p. 1., 3-301 p. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300431; Charles Scribner's sons.
(11-27913) 5844

Illinois. Supreme court.

Keports of cases at law and in chancery ... v. 250 ...

Samuel Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloom-
ington, 111., 1911.

vii, t9]-696 p. 22^"". $1.50

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300579; Samuel Pashley Irwin,
Bloomington, 111. 5845
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Kansas. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined . . . Beporter,
Llewellvn J. Graham [V. 84, reporter, Oscar L. Moore]
v. 78-84, May 9, 1908-Mav 22, 1911. Topeka, State print-

ing office, 1909-1911.
7 v. 23

cm
. $2.00 each.

v. 78 © Nov. 16, 1909; lc. May 6, 1910, lc. May 11, 1910; v. 79 © Dec. 28,

1909; lc. May 6, 1910, lc. June 3, 1910; v. 80 © Feb. 28, 1910; lc. May
3, 1910, lc. Mav 6, 1910; v. 81 © July 13, 1910; 2c. July 5, 1910; v. 82 ©
Sept. 19, 1910; 2c. Aug. 9, 1911 ; v. 83 © Aug. 4, 1911 ; 2c. July 24, 1911

;

v. 84 © Sept. 30, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911 ; A 297961-297964, 297950-297952;
Oscar L. Moore, reporter, for the benefit of the state of Kansas, To-
peka, Kan. 5846-5852

Krull, Vigilius Herman, 1874-
Christian denominations ; or, A brief exposition of the

history and the teachings of Christian denominations,
fonnd in English-speaking countries. By Father Vigil-

ius H. Krull ... Collegeville, Ind., St. Joseph's printing
office, 1911.

2 p. L, 7-224, [7] p. 18^
cra

. $0.50

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 14, 1911; A 297745; V. H. Krull, Collegeville,

Ind. (11-27927) 5853

Lang, Leonora Blanche, "Mrs. Andrew Lang."
The all sorts of stories book, by Mrs. Lang; ed. by

Andrew Lang; with 5 coloured plates and numerous
other illustrations by H. J. Ford. New York [etc.] Long-
mans, Green, and co., 1911.

xvi, 377 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 19
cm

. $1.60

© Oct. 2. 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300326; Longmans, Green, and co.

(11-27934) 5854

Lob, Walther, 1872-
. . . Einfiihrung in die biochemie in elementarer darstel-

lung von prof. dr. Walther Lob ; mit 12 figuren im text.

Leipzig, B. GL Teubner, 1911.
2 p. 1., 82, [2] p. illus. 18J

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 352.

bdchen.) M. 1.25

© July 27, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3685; B. G. Teubner.
(11-27666) 5855

Lombardo, Giacomo Maria.

Su e giu per 1 'Italia; libro di lingua viva ad uso delle

scuole e delle persone colte, comp. dal dr. Giacomo Maria
Lombardo ... Freiburg (Baden) J. Bielefeld, 1911.

viii, 324 p. I6¥m . M. 3

© Apr. 29, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 3365; J. Bielefelds ver-

lag. (11-20353) 5856

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron, 1800-

1859.

Macaulay 's essays on Clive and Hastings, ed. by Fred-
erick E. Pierce ... and Samuel Thurber, jr. ... New
York, H. Holt and company, 1911.

xxxvii, 293 p. front, (port.) illus. (ports., maps) I7£cm . (Half-title:

English readings for schools) $0.40
"Descriptive bibliography" : p. xxxv-xxxvii.

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300142; Henry Holt & co.

(11-27948) 5857
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Manchester, Leslie Clare.

The funeral at Egg Hill, by Leslie Clare Manchester.
Boston, Sherman, French & company, 1911.

2 p. 1., 164 p. 21
cm

. $1.00

© Oct. 20, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300418; Sherman, French & co.

(11-27917) 5858

Maus, Louis Mervin.

An army officer on leave in Japan; including a sketch

of Manila and environment, Philippine insurrection of

1896-7, Dewey's battle of Manila Bay and a description

of Formosa, by L. Mervin Maus ... Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

xxi, 412, [1] p. front, plates. 19£
cm

$1.50

© Oct. 31, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297795 ; A. C. McClurg & co.

(11-27945) 5859

Methodist Episcopal church.

The hymns and hymn writers of the church; an anno-
tated ed. of the Methodist hymnal, by Wilbur F. Tillett

. . . and Charles S. Nutter . . . Nashville, Smith & Lamar

;

New York, Eaton & Mains
;
[etc., etc.] 1911.

xvi, 567 p. 22+cm . $2.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297703; Eaton & Mains, Jennings &
Graham and Smith & Lamar. (11-27922) 5860

t
Moate, John Thomas]

... The doom of Britain; an exposition of a great and
important prophecy that will shortly be fulfilled. A
divine warning ... the German conquest of England ... n

new kingdom to be established . . . London, The Biblical

times publishing company, c1911.
2 p. 1., 543, [1] p. 24cm . 10/6

© lc. Oct. 26, 1911*; A ad int. 829; pubd. Sept. 27, 1911
; J. T. Moate, Lon-

don. (11-27926) 5861

Oklahoma. Laws, statutes, etc.

Oklahoma township and road laws, comp. by Kenneth
C. Crain ... Oklahoma City, Okl., The Warden printing
company r

c
1911]

cover-titled 29, t3] p. 23cm . $0.25

© Sept. 11, 1911; 2c. Sept. 18, 1911*; A 295527; Warden printing co.

(11-27891) 5862

Parker, Horatio William, 1863- ed.

... Music and public entertainment, ed. by Horatio Par-
ker ... Boston, Hall -and Locke company

r

c

1911i
xxii, 391, [li p. incl. col. front, col. plates. 21

cm
. (Added L-p.: Voca-

tions ... W. D. Hyde ... editor-in-chief ... [vol. rxi)

The sections on "Music" and "Musicians" also published in the author's
Music and the drama.

"Supplementary readings" : 1 p. at end.

© Aug. 15, 1911; 2c. Sept. 1, 1911*; A 295363; Hall & Locke co.

(11-27895) 5863
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Peabody, Francis Greenwood, 1847-

Sunday evenings in- the college chapel; sermons to
yonng men, by Francis Greenwood Peabody ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

ix p, 1 1., 300 p., 1 1. 18£
cm

. $1.25

© Oct. 28. 1911; 2c. Nov. 3, 1911- ; A 300376; F. G. Peabody, Cambridge,
Mass. (11-27298) 5864

Pierce, Frederick Erastus.

The world that God destroyed, and other poems, by
Frederick E. Pierce. New Haven, Yale university press,

1911.

x p., 1 1, 173 p. 19J
cra

. $1.50

Partly reprinted from various periodicals.

© Oct. 20, 1911; 2c. Oct. 21, 1911; A 297698; Yale univ. press.

(11-27935) 5865

Potter, David, 1874-

An accidental honeymoon, by David Potter ... with
illustrations in color by George W. Gage, and decorations
by Edward Stratton Holloway. Philadelphia and Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1911.

147, [1] p. col. front., col. plates. 22 cm .

© Oct. 20, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911- ; A 300409; J. B. Lippincott co.

(11-27918) 5866

Przybyszewski, Stanislaw, 1868-

T)*6d^wdd ps tjHDpK 4 p< kdwti n .jjju» njn

-bj? .iz^ps jwy^e ps Dsjmja^ ^pDWEPansra

.1911 ,.«p coy hywa pw VI fW
79 p. 18

cm
. $0.20

© June 10, 1911; 2c. Sept. 26, 1911; A 295999; Maisel & co.

(11-27518) 5866*

Richard, Ernst, 1859-

History of German civilization; a general survey by
Ernst Richard ... New York, The Macmillan companv,
1911.

x, 545 p. 2Vm . $2.00

© Oct. 25. 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297660; Macmillan co.

(11-27942) 5867

Rolland, Romain, 1866-

Jean-Christophe in Paris, The market-place, Antoi-

nette, The house, by Romain "Rolland, tr. by Gilbert Can-
nan. New York, H. Holt and company, 1911.

3 p. 1., 3-473 p. 19r
in

- $1-50

© Oct. 28. 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300380; Henry Holt & co.

(11-27915) 5868
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Schoeler, Heinrich von, 1851-
Rafael von Urbino, kmistgeschichtlicher roman in bil-

dern, von Heinrich v. Schoeler ... mit 10 kunstblattern.

Leipzig, Sclmlze & co., 1911.
308 p. front, plates, ports. 21

cm
. M. 3.50

© Sept. 4, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3695; Schulze & co.

(11-27814) 5869

Sears, John Harold, 1881-
Declarations of trust as effective substitutes for incor-

poration, by John H. Sears ... Saint Louis, Mo., Coun-
selors publishing company, 1911.

29 p. 23£
cm

. $1 50

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 19, 1911*; A 297538; J. H. Sears, St. Louis.
(11-27892) 5870

Short, Josephine Helena.

Chosen days in Scotland, by Josephine Helena Short
... illustrated with photographs. New York, Thomas Y.
Crowell company

[

c1911]
xiv, 388 p. front., plates, fold. map. 2Ucm

. $2.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 297815; Thomas Y. Crowell co.

(11-27944) 5871

Snyder, Marcia Penfield.

Eight lands in eight weeks ; a package of diary letters

to beloved stay-at-homes from Marcia Penfield Snyder;
with a few sketches and letter heads by the writer, the

lady in green, and M. B. W. New York, Chicago [etc.]

Broadway publishing co.
[

c1911]
4 p. 1., 11, 9-521 p. front., illus. 19£

cm
. $1.50

Contents.—Outward bound.—England and Scotland.—France.—Belgium
and Holland.—The Rhine.—Switzerland.

© Aug. 26, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297789; M. P. Snyder, Watertown,
N. Y. (11-27946) 5872

Spickelmire, Corinne.

Stories of Hellas, b}^ Corinne Spickelmire. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

4 p. L, 265, [4] p. front., plates. 19*
cm

$1.00

© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297668 ; Bobbs-Merrill co.

(11-27947) 5873

Steiner, Rudolf, 1861-
Die geistige fiihrnng des menschen mid der mensch-

heit. Greisteswissenschaftliche ergebnisse iiber die

menschheits-entwickmng, von dr. Rndolf Steiner. Ber-
lin, Philosophisch-theosophischer verlag, 1911.

2 p. 1., 65, [1] p. 23 cm . M. 2

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 26. 1911*; A—Foreign 3664; R. Steiner. Berlin.

(11-27933) 5874

Die priifnng der seele. Scenisches lebensbild als nach-
spiel znr "Pforte der einweihnng" dnrcli Rudolf Steiner.

Berlin, Philosophisch-theosophischer verlag, 1911.
iv, 104, f l, p. 23 cn

'. M.2.50
© Aug. 14, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3663; R. Steiner. Berlin.

(11-27924) 5875
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Stevenson, Robert Louis, ] 850-1894.

Stevenson's Inland voyage, and Travels "with a donkey,
ed. by Edwin Minis ... New York, H. Holt and company,
1911.

xxx, 293 p. incl. illus., maps, front, (port.) I7£
cm

. (Half-title: Eng-
lish readings for schools) $0.40

"Descriptive bibliography" : p. xxvii-xxx.

© Oct. 6, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300147; Henrv Holt & co.

(11-27949)
"

5876

Stolz, Otto, 1842-1905.

... Theoretiscke arithmetik, von Otto Stolz mid J. A.
Gmeiner. 1. abt. 2. aim. Leipzig mid Berlin, B. G.
Tenbner, 1911.

vi, 148 p. 23
cm

. (B. G. Teubners sammlung von lehrbuchern auf dem
gebiete der mathematischen wissenschaften ... bd. iv, i)

© July 24, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3676; B. G. Teubner.
(11-27543) 5877

Strasburger, Eduard, 1844-

Lehrbuch der botanik fiir bochschnlen. Von dr.

Ednard Strasburger ... dr. Ludwig Jost ... dr. Heinrich
Schenck ... dr. George Karsten ... 11. umgearb. aufl.,

mit 780 zum teil farbigen abbildungen. Jena, G. Fischer,

1911.
viii, 646 p. illus. (partly col.) 26cm . M. 8

"Literaturnachweis" : p. r597]-616.

© Aug. 26. 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3703; Gustav Fischer.

(11-27885) 5878

[Streamer, Volney] 1850- comp.

Book titles from Shakspere . . . [New ed.] [New York]
Priv. print, [The Schlueter printing companv] 1911.

79 p. 18
cm

. $1.00

© Oct. 25. 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300324; V. Streamer, New York.
(11-27857) 5879

Strindberg, August ?'. e. Johan August, 1849-

p« p« KDKT1 Pt^BD^KTlBKJ N wbv p^HD
• pe osj?njn ,,N onm-oneo tsa\ym pe op*

New York, .tfp qj; ^JfPD, 1910. .tfTBMP

59 p. 18
cm

. $0.15

© Mar. 5. 1911; 2c. Sept. 26, 1911: A 295998; Maisel & co.

(11-27519) 5879*

Trites, William Budd, 1872-

Life, by W. B. Trites. London, Wyman & sons, ltd.,

1911.
283, [1] p. 19

cm
. 6/-

© lc. Oct. 10. 1911 : A ad int. 810; pubd. Sept. 19, 1911; W. B. Trites, II-

fracombe, North Devon, England. (11-27920) 5880
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iEsopus.

iEsop's fables; illustrated by E. Boyd Smith. New
York, The Century co., 1911.

xii, 172 p. illus. 2U cm
$2.00

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297757-; Century co. [Copyright is

claimed on illus.] (11-28102) 5881

Baker, Austin H.

Theory and practice of veterinary medicine; notes

taken from lectures delivered by A. H. Baker ... 3d ed.,

rev. Chicago, A. Eger, 1912.
2 p. L, [7]-271 p. 22£

cm
. $3.50

Compiled by Alexander Eger.

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300345; Alexander Eger.
(11-28082) 5882

Bates, Mrs. Margret Holmes (Ernsperger) 1844-

Hildegarde, and other lyrics, by Margret Holmes
Bates. New York, Broadway publishing co.

[

c1911]
86 p. 20cm . $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297793; Broadway pub. co.

(11-28107) 5883

Batista, Pedro.

Who? Whence? Where? A philosophical essay, by
Pedro Batista, m. d. New York, Broadway publishing co.

fi9ii]
61 p. front. 20cm . $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297792; P. Batista, San Antonio, Tex.
(11-28099) 5884

Beaver, Jacob Lynford, 1882-

• The principles of alternating currents, by J. L. Beaver
... Philadelphia, The author, 1911.

194 p. diagrs. 24cm . $3.75

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297812; J. L. Beaver, Philadelphia.
(11-28091) 5885

Beyer, Carl, 1847-

Pascholl! Ein volksroman aus der Franzosenzeit, von
C. Beyer. Schwerin i. Meckl., F. Bahn, 1912.

2 p. 1., 400 p. 20cm .

© Sept. 16, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3732; Fr. Bahn.
(11-28109) 5886

Bjerke, Ejlert.

... Hj0rnestene, drama i fire handlinger. Kristiania,
H. Aschehoug & co. (W. Nvgaard) 1911."

3 p. 1., [3i-213 p. 20cm .

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 4, 1911; D 25673; H. Aschehoug & co.

(11-28322) 5886*
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Bowersox, Martin Luther, 1862-
Raising hogs for profit ; the key to success with hogs,

28 years' experience in breeding, rearing and shipping,

by M. L. Bowersox. Bradford, 0., The M. L. Bowersox
breeding co., 1911.

3 p. I., [9]-140 p. incl. illns., port. 20
cm

. $2.00

© Apr. 17, 1911: 2c. Oct. 26, 1911*; A 297693; M. L. Bowersox, Bradford.
O. (11-28282) 5887

Buffum, David.
The horse; his breeding, care and use, by David Buf-

fum, illustrated, with diagrams ... New York, Outing
publishing company, 1911.

160 p. illus. mcm
. (Outing handbooks) $0.70

© Oct. 30. 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300370; Outing pub. co.

(11-28083) 5888

Butler, Joseph G., jr.

Presidents I have seen and known, Lincoln to Taft,

and a day in Washington's country [by] Joseph Gr. But-
ler, jr. Cleveland, O., The Penton press, 1910.

5 p. L, 85 p. plates, ports., facsims. 28J
cm

.

© Dec. 27, 1910; lc. Jan. 3, 1911; lc. Apr. 24, 1911; A 286425; J. G. But-
ler, jr., Youngstown, O. 5889

Cornelison, Isaac A d. 1911.

The natural history of religious feeling; a question of

miracles in the soul ; an inductive study by Isaac A. Cor-
nelison... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1911.
xvii, 273 p. 21

cm
$1.50

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297801; William T. Cornelison, Pe-
oria, 111. (11-28301) 5890

Dahn, Felix Ludwig Sophus, 1834-
Felix Dahn als erzieher, deutsche worte aus seinen

werken, zusammengestellt von Bomuald Walter, mit
einem vorworte von Aurelius Polzer. Leipzig, Breitkopf
& Hartel, 1911.

4 p. 1.. 39, rli p. 18* cm M. 1

© Sept. 22, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3669; Breitkopf & Hartel.

(11-28113) 5891

Dell, Ethel May.
The way of an eagle, by E. M. Dell. New York and

London, Gr. P. Putnam's sons, 1911.
v p., 1 1., 406 p. 19i

cm
. $1.35

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300363; G. P. Putnam's sons.

(11-28076) 5892

Eddy, George Sherwood.
A message to student volunteers for foreign missions,

by George Sherwood Eddy ... New York city, Student
volunteer movement

[

c
1911]

l p. 1.. 20 p. 19 cm .

© Oct. 27, 1911 ; 2c. Nov. 2. 1911*; A 297810; Student volunteer movement
for foreign missions, (1 1-28096) 5893
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Ellis, Havelock i. e. Henry Havelock, 1859-
The problem of race-regeneration, by Havelock Ellis . .

.

London, New York [etc.] Cassell and company, limited,

1911.
70, [1] p. 17£

cm
. (Half-title: New tracts for the times) -/6

© lc. Nov. 1, 1911*; A ad int. 836; pubd. Oct. 10, 1911; Moffat, Yard &
co., New York. (11-28308) 5894

Frye, Theodore Christian, 1869-

Laboratory exercises in elementary botany; based on
plants of the Pacific slope, by T. C. Frye ... and George
B. Rigg ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

C19H]
xxii, 139 p. 19*

cm
.

m
$0.60

Bibliography: p. xxi-xxii.

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300372; T. C. Frye and G. B. Rigg,

Seattle. (11-28092) 5895

Fuchs, Ernst, 1851-
Text-book of ophthalmology, by Dr. Ernst Fuchs ...

Authorized translation from the 12th rev. and greatly

enl. German ed., with numerous additions, by Alexander
Duane ... With four hundred and forty-one illustrations.

4th ed. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[

C19H]
xiii, 989 p. illus., plates (iv col.) 25£cm .

© Oct. 11, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300412; J. B. Uppincott co. [Copy-
right is claimed on new matter] (11-28089) 5896

Gaehtgens, Eva.
Winterleben auf grossmutters landgut, eine erzahlung

fur kleine leute, von Eva Gaehtgens ... mit bildern von
Elisabeth Voigt. Hamburg, Agentur des Rauhen hauses

[

c
1911]
4 p. 1., 154 p. illus., plates. 19

cm
. M. 2.80

© Sept. 19, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3711; Agentur des Rau-
hen hauses. (11-28114) 5897

Haughton, James.
The Holy Spirit and the Prayer book ; the Trinity sea-

son being viewed as a long Whitsuntide, by James Haugh-
ton, a. m. with a foreword by the Bishop of Albany.
Philadelphia, The John C. Winston companv, 1911.

xix, 334 p. 20i
cm

. $1.20

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 300401; J. Haugton, Paoli, Pa.
(11-28097) 5898

Hawthorne, Hildegarde.
The lure of the garden, by Hildegarde Hawthorne;

illustrated in full color by Maxfield Parrish, Jules Gue-
rin, Sigismond de Ivanowski, Anna Whelan Betts, and
others, and with photographs. New York, The Century
co., 1911.

x, 259 p. incl. plates (partly col.) col. front. 27cm . $4.50

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; \ 297864; Century co.

(11-28279) 58Q9
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Haynes, Williams.

The Airedale, by Williams Haynes ... New York, Out-
ing publishing company, 1911.

102 p. 18£
cm

. (Outing handbooks) $0.70

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300369; Outing pub. co.

(11-28084) 5900

Heindel, Max.
The Eosicrucian mysteries; an elementary exposition

of their secret teachings, by Max Heindel . . . Ocean Park,
Gal., Eosicrucian fellowship

[

c
1911]

198 p. 20
cm

. $0.75

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300275; M. Heindel, Ocean Park,
Cal. (11-28303) 5901

Herts, Alice Minnie.

The children's educational theatre, by Alice Minnie
Herts ; with an introduction by Charles W. Eliot . . . illus-

trated from photographs. New York and London, Har-
per & brothers, 1911.

5 p. 1., ix-x p., 2 1., 150, [1] p. front, (port.) plates. 21
cm

. $1.25

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297712; Harper & bros.

(11-28104) 5902

Hudson, Jay William.

... The treatment of personality by Locke, Berkeley
and Hume; a study, in the interests of ethical theory, of

an aspect of the dialectic of English empiricism, by Jay
William Hudson ... Columbia, Mo., University of Mis-
souri, 1911.

xvi, 100 p. 271 cm
. (The University of Missouri studies. Philosophy

and education series, vol. i, no. i)

© Aug. 1, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300359; Univ. of Missouri.
(11-28302) 5903

Hutchinson, Woods, 1862-

Exercise and health, by Dr. Woods Hutchinson ...

New York, Outing publishing company, 1911.

156 p. 18£
cm

. (Outing handbooks) $0.70

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300371; Outing pub. co.

(11-28088) 5904

Jahr, Rudolf.

Die krankheiten der harnorgane. Mit besonderer be-

rucksichtigung ihrer diagnose und therapie. Von dr.

Eudolf Jahr ... Mit 140 abbildungen im text. Wiesba-
den, J. F. Bergmann, 1911.

xi, 366 p. illus. 26cm . M. 9

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3717; J. F. Bergmann.
(11-28090) 5905
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Johnson, Burges, 1877-

Bashful ballads, by Burges Johnson . . . New York and
London, Harper & brothers, 1911.

ix, [1] p., 1 1, 144, [1] p. incl. plates, front. 20 cm . $1.00

Partly reprinted from various sources.

Contents.— Preface. — Apology. — The bashful man.— Ballads of the

sea.—Ballads of beasts.—Bookish ballads.—Bachelor ballads.—Ballads of a

householder.

© Nov. 2, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911 ; A 297840; Harper & bros.

(11-28106) 5906

Keller, Gottfried, 1819-1890.

Legends of long ago ("Sieben legcnden") by Gottfried
Keller; tr. by Charles Hart Handschin. Chicago, The
Abbey company

[

c
1911]

96 p. 161
cm

. $0.75

Contents.—Sister Beatrice, or the Virgin and the nun.—Eugenia.

—

The Virgin and the Evil one.—The Virgin in the role of knight.—Doro-
thea's flower-basket.—The dance legend.

© Oct. 16, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300304; Abbey co.

(11-28101) 5907

Kron, Richard, 1859-

En France. Lectures et conversations franchises sur
tons les sujets de la vie pratique. Ouvrage destine a

l'etude de la langue courante, des institutions, mosurs et

coutumes de la France, et surtout de Paris. Ed. speciale

pour dames et jeunes filles. Par R. Kron ... 5. ed., rev.

et cor. (18
e-27 e mille.) Avec un plan de Paris. Freiburg

(Baden) J. Bielefeld, 1911.
iv, 191, tli p. map. 16l

cm
. M. 2.50

© Aug. 1, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3692; J. Bielefelds verlag.

(11-28110) 5908

Merriam, George Spring, 1843-

The man of to-day, by George S. Merriam. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

4 p. 1., 348 p., 1 1. 19i
cm

. $1.25

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297675; G. S. Merriam, Springfield.

Mass. (11-28108) 5909

Mitchell, The Jno. J., co.

Metodo de corte " Standard,' ' obra de corte para vesti-

dos de hombre ... 8. ed. New York, The J. J. Mitchell
co. [1911]

198 p. diagrs. 36
cm

. $10.00

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 25, 1911 ; A 293765; J. J. Mitchell co. 5910

Morley, Sylvanus Griswold, 1878- ed.

Spanish ballads (romances escogidos) ed. witli intro-

duction, notes, and vocabulary, by S. Griswold Morley ...

New York, H. Holt and company, 1911.
xlix, 226 p. 17

cm
. $0.75

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300381 ; Henrv Holt & co.

(11-28105) 5911
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Miiller, Georg.

Diseases of the dog and their treatment, by Dr. Georg
Miiller ... and Alexander Glass ... 3d illustrated ed.,

rev. and enl. Philadelphia, Pa. [etc.] The Franklin press

[

C19H]
xviii, 506 p. col. front, illus., plates (partly col.) 25£

cm
. $6.00

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297807; Franklin press, Philadelphia.
(11-28280) 5912

Napier, Rosamond.

Letters to Patty [by] Rosamond Napier; with drawings
by the avthor. New York, George H. Doran company
[1911]

153 p. illus. 20cm . $1.20

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297844; George H. Doran co.

(11-28080) 5913

Nolan, Aretas Wilbur, 1874-

One hundred lessons in agriculture, with practical prob-
lems, by Aretas W. Nolan ... Chicago, Eow, Peterson &
company

[

c
1911j

351 p. col. front., illus., 3 col. pi. 19
cm

. $0.65

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297827; A. W. Nolan, Morgantown,
W. Va. (11-28278) 5914

Oberholtzer, Ellis Paxson, 1868-

The referendum in America; together with some chap-
ters on the initiative and the recall, by Ellis Paxson
Oberholtzer ... New ed., with supplement covering the

years from 1900 to 1911. New York, C. Scribner's sons,

1911.

xii p., 1 1., 533 p. 21
cm

. $2.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 297914; E. P. Oberholtzer, Phila-

delphia. (11-28310) 5915

Poincare, Henri i. e. Jules Henri, 1854-

... Lecons sur les hypotheses cosmogoniques professees

a la Sorbonne, par H. Poincare ... redigees par Henri
Vergne . . . Paris, A. Hermann et fils, 1911.

xxv, 294 p., 1 1. diagrs. 25£
cm

. fr. 6

At head of title : Cours de la Faculte des sciences de Paris.

© Oct 11, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3760; A. Hermann & fils.

(11-28093) 5916

Pyle, Katharine.

Fairy tales from many lands, by Katharine Pyle ...

with illustrations by the author. New York, E. P. Dutton
& company

[

c1911]

316 p. col. front, illus.. plates. 21
cm

. $1.50

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297767; E. P. Dutton & co.

(11-28103) 5917
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rRice, Elmer Cook]
Duck dollars ; successful experience of the Weber

brothers, of Massachusetts ... ed. ... by Wilmer Atkinson
co. Philadelphia, Wilmer Atkinson co.

[

c
1911]

87, [2] p. incl. front., illus. 23cm . $0.25

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297579; Wilmer Atkinson co.

(11-28281) 5918

Royce, Josiah, 1855-
William James, and other essays on the philosophy of

life, by Josiah Royce ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xi, 301 p. 20 cm . $1.50

Contents.—William James and the philosophy of life.—Loyalty and
insight.—What is vital in Christianity?—The problem of truth in the light

of recent discussion.—Immortality.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297804; Macmillan co.

(11-28098) 5919

Rubiner, Wilhelm, 1851-
Der sprung in die wolken, roman von Wilhelm Eubiner.

Berlin, Oswald Bab verlag, g. m. b. h.
[

c1911]
264 p. 19i

cm M. 3

© July 4, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3693; Oswald Bab verlag,

g. m. b. h. (11-28115) 5920

Schreckenbach, Paul.

"Der windmiiller von Melpitz, eine erzahlvmg aus dem
jahre 1813, von Paul Schreckenbach. Hamburg, Agentur
des Kauhen hauses

r

c

1911i
100 p. illus. 18i

cm M. 1.60

© Sept. 19, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3712; Agentur des Rau-
hen hauses. (11-28111) 5921

Shenperd, John H.
Elements of agriculture; a text-book for public schools,

by J. H. Shepperd ... and J. C. McDowell ... 3d ed., rev.

St. Paul, Minn., Webb publishing company, 1911.
254 p. illus. 19J

cm
. $1.00

© Oct. 4, 1911 ; 2c. Oct. 9, 1911 ; A 297646; Webb pub. co.

(11-28081) 5922

Stuart, Mrs. Ruth (McEnery) 1856-
The haunted photograph, Whence and whither, A case

in diplomacy, The afterglow, by Ruth McEnery Stuart;
illustrated by Wm. L. Jacobs, Peter Newell, Ethel Penne-
will Brown and Wilson C. Dexter. New York, The Cen-
tury co., 1911.

5
'p- 1- 3-168 p. front., plates. 18

cm
$1.00

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297858; Century co.

(11-28078) 5923

Tyler, Moses Coit, 1835-1900.
Moses Coit Tyler, 1835-1900; selections from his let-

ters and diaries, made and ed. by Jessica Tyler Austen ...

Garden City, N. Y., "Doubledav, Paa'e & company, 1911.
6 p. 1., 3-325. iii-vii p. front., ports 23 cra

. $2.50

© Oct. 26. 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300351; Doubledav, Page & co.

(11-27876)
&

5924
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Under bodhitrseet, en dr0m i fire billeder. Kristiania,
H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 123 p. 19
cm

© Oct. 10, 1911 ; 2c. Nov. 4, 1911 ; D 25674; H. Aschehoug & co.

(11-28321) . 5924*

Verband deutscher schriftsteller in Amerika.

Jahrbueh des Verbands deutscher schriftsteller in

Amerika. 1911. New York [1911]
226 p. front. 23*

cm
. $1.00

"Biographien" in 1911.

© Apr. 15, 1911; 2c. May 13, 1911; A 292928; Association of German au-
thors in America, New York, N. Y. (11-19638) 5925

Volk, Karl G 1876-

... G-eologisches wanderbuch, von Karl G. Volk ... fur
inittlere und reife schiiler ... 1. t. Leipzig und Berlin,

B. G. Teubner, 1911.
2 p. 1., 294 p. illus.^fold. tab. 201

cm
. (Dr. Bastian Schmids naturwis-

senschaftliche schiilerbibliothek. 6) M. 4
© Aug. 8, 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A—Foreign 3670; B. G. Teubner.

(11-27886) 5926

Walpole, Hugh.

The gods and Mr. Perrin; a tragi-comedy, by Hugh
Walpole ... New York, The Century co., 1911.

5 p. 1., 3-318 p. 19£
cn

'. $1.20

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297862; Century co.

(11-28077) 5927

Williams, Henry, 1877-

The United States navy; a handbook, by Henry Wil-
liams ... illustrated from photographs. New York, H.
Holt and company, 1911.

viii p., 1 1., 228 p. front., plates. \9Vm . $1.50

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300386; Henry Holt & co.

(11-28288) 5928

Wilson, James Cornelius, 1847-

A handbook of medical diagnosis ... for the use of prac-

titioners and students, by J. C. Wilson ... 418 text illus-

trations and 14 full page plates. 3d ed., thoroughly rev.

... Philadelphia & London, J. B. Lippincott company
[=1911]

xxiii, 1438 p. illus. (partly col.) plates (xiv col.) 25cm .

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300411; J. B. Lippincott co. [Copy-
right is claimed on new matter] (11-28086) 5929

Wyllarde, Dolf .

The unofficial honeymoon, by Dolf Wyllarde ... New
York, John Lane company, 1911.

3 p. 1.. 312 p. mcm
. $1.30

© Oct. 28, 1911; lc. Oct. 31, 1911; 1c. Nov. 6, 1911*; A 300439; John Lane
co. (11-27916) 5930
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Allen, Charles Fletcher.

David Crockett, scout, small boy, pilgrim, mountaineer,
soldier, bear-hunter, and congressman, defender of the

Alamo, by Charles Fletcher Allen; with illustrations by
Frank McKernan and a portrait . . . Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company [1911]

viii p., 2 L, 13-308, [1] p. col. front., plates, port. 20cm .

© Oct. 26, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300408; J. B. Lippincott co.

(11-28336) 5931

Allen, James, 1864-

Eight pillars of prosperity, by James Allen ... New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1911]

x, 233 p. 19
cm

. $1.00
Contents.—The eight pillars—Energy—Economy—Integrity—System

—

Sympathy— Sincerity— Impartiality—Self-reliance—The temple of pros-
perity.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300367; Thomas Y. Crowell co.

(11-28677) 5932

Archer, Gleason Leonard, 1880-

The law of contracts, by Gleason L. Archer ... Chi-

cago, T. H. Flood & co., 1911.
xxii, 425 p. 23i

cm
. $3.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300416; G. L. Archer, Boston.
(11-28445) 5933

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-

Das dentsche leid, ein landschafts-roman von Endolf
Hans Bartsch; nmschlag u. buchschmuck von Alfred
Keller. 1. bis 10. tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1912.

434 p. 20£
cm

. M. 5

© Sept. 14, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3699; L. Staackmann.
(11-28387) 5934

Begbie, Harold, 1871-

The challenge, by Harold Begbie ... London, New
York [etc.] Hodder and Stonghton

[

c
1911]

5 p. 1., 3-304 p. 19*™. 6/-

© 1c. Nov. 7, 1911*; A ad int. 847; pubd. Oct. 9, 1911; George H. Doran
co., New York. (11-28368) 5935

Bergson, Henri Louis, 1859-

Laughter; an essay on the meaning of the comic, by
Henri Bergson ... authorised translation, by Cloudesley
Brereton ... and Fred Eothwell ... New York, The Mac-
millan company, 1911.

vii, 200 p. 19£
cm

. $1.25

"Originally appeared in a series of three articles in ... the Revue de
Paris."—Translators' pref.

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300348; Macmillan co.

(11-28319) 5936
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Bj0rnson, Bjornstjerne, 1832-1910.

... Aulestad breve til Bergliot Ibsen. 2. oplag. Kris-

tiania og Kj0benhavn, Gyldendalske boghandel, Nordisk
forlag, 1911.

230 p. front., pi. 20cm .

© Oct. 7, 1911; 2c. Nov. 4, 1911; A—Foreign 3765; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (11-28323) 5937

Black, James.

The pilgrim ship [by] James Black ... New York, The
Christian herald

[

c
1911]

345 p. front 20£
c,n

. $1-25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297871; Christian herald.

(11-28396) 5938

Bland, Edith Nesbit, "Mrs. Hubert Bland," 1858-

Eose Eoyal, by E. Nesbit ... New York, Dodd, Mead
& company, 1912.

4 p. 1., 419 p. 19F
m

. $1-30

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300535; Dodd, Mead & co.

(11-28738) 5939

Burkholder, Mabel.

The course of Impatience Carningham, by Mabel Burk-
holder. Toronto, Can. [etc.] The Mnsson book company,
limited

[

c
1911]

vii, 327 p. 19^
cm

$1.25

© lc. Nov. 10, 1911*; A ad int. 850; pubd. Oct. 12, 1911; Musson book co.

(11-28683) 5940

Burnett, Mrs. Frances (Hodgson) 1849-

Little Lord Fanntleroy, by Frances Hodgson Burnett

;

newly illustrated by Reginald Birch. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.

ix, 246 p. col. front., illus., col. plates. 23cm . $2.00

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300503; Charles Scribner's sons.

(11-28435) 5941

Caffin, Charles Henry, 1854-

The story of French painting, by Charles H. Caffin ...

New York, The Century co., 1911.

xiv p., 2 1., 3-232 p. front., plates, ports. 22cm . $1.20

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297863; Century co.

(11-28327) 5942

Campbell, Douglas Houghton, 1859-

... Plant life and evolution, by Douglas Houghton
Campbell ... New York, H. Holt and company, 1911.

iv, 360 p. illus. 19J
cm

. (American nature series. Group vi. The phi-
losophy of nature) $1.60

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300383; Henry Holt & co.
(11-28407) 5943
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Carr, Mrs. Sarah Pratt.

... Billy To-morrow stands the test, by Sarah Pratt
Carr ... illustrated by H. S. DeLay. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

277 p. front, plates. 19i
cm

. (Her "Billy To-morrow" series) $1.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300480; A. C. McClurg & co.

(11-28357) 5944

Church, Archibald, 1861-
Nervous and mental diseases, by Archibald Church ...

and Frederick Peterson ... with 343 illustrations. 7th

ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1911.

3 p. 1., 11-932 p. illus., plates. 25
cm

. $5.00

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300344; W. B. Saunders co.

(11-28403) 5945

Curwood, James Oliver, 1878-
Philip Steele of the Royal Northwest mounted police,

by James Oliver Curwood ... illustrations by Gayle Hos-
kins. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1911]

5 p. 1., 306, [1] p. front., plates. 19
cm

. $1.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300460; Bobbs-Merrill co.

(11-28360) 5946

De Morgan, William Frend, 1839-
A likely story, by William De Morgan ... New York,

H. Holt and company, 1911.
vii, 370 p. front, (port.) 19

cm
. $1.35

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300544; Henry Holt & co.

(11-28739) 5947

Divry, Demosthenes Constantopoulos, 1877-

The teacher of English by D. Divry. ITpo^eipo9 SiSa-

ctkciXos 7779 ayyXiKrjs, arrXr) . . . /xe#oSo9 irpbs aKpifir) . .

.

iKfidOrjcnv 7*779 ayyXiKrjs yXcoacrrjs. Mepo9 B'.
e

T7ro A77-

fiocrO. Kovo-tolvtottovXov 4k A1/3/0779 . . . New York, D. C.

Divry, 1911.
2 p. 1., [3]-220 p. 18

cm
.

© June 10, 1911; 2c. June 16, 1911 ; A 292049; D. C. Divry. 5948

Donahoe, Daniel Joseph, 1853- ed. and tr.

Early Christian hymns. Series n. Translations of

the verses of the most noted Latin writers of the early
and middle ages, by Daniel Joseph Donahoe ... Middle-
town, Conn., The Donahoe publishing company

[

c
1911]

xv, 248 p. 19J
cm

. $2.00

© Oct. 28, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 300400; D. J. Donahoe. Middletown.
Conn. (11-28395) 5949

Donovan, Joseph Mitchell.

The law of marriage, annulment, domicile, divorce.

11th ed., 1911, bv Joseph Mitchell Donovan ... [Sioux
Falls? S. D., c

1911]
cover-title, 100 p. 16*

cm
. $1.00

© Oct. 23. 1911 ; 2c. Oct. 26, 1911*; A 2976S7; J. M. Donovan, Sioux Falls,

S. D. (11-28455) 5950
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Dyer, Walter Alden, 1878-

The richer life, by Walter A. Dyer. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1911.

5 p. 1., 3-228 p., 1 1. illus. 20cm . $1.00

These papers first appeared in the Craftsman.
Contents.—The richer life—a lay preachment.—The vision of Anton,

the clockmaker.—The hermit, the knight, and the jester.—The king who
wished to be good.—The opening of the eyes of Jasper.—The prince and
the maidens three.—The art of Bernice and Agatha.—The story of Ching
Wong.—The prince, the pauper, and the golden mean.—The doctor and the

cobbler's son.—A little boy and Santa Claus.

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297600; Doubleday, Page & co.

(11-28675) 5951

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's automobile encyclopedia. 2d ed., rev. and enl.,

in 40 parts, including a dictionary, index and 175 charts
treating on construction, operation, repairing of auto-

mobiles and gasoline engines, by A. L. Dyke ... St. Louis,
A. L. Dyke

[

c1912]
5 p. 1., [5]-500 p. illus., diagrs. 25|

cm
. $3.00

© Oct. 31, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300454; A. L. Dyke, St. Louis.
(11-28759) 5952

Elliott, Mrs. Maud (Howe) 1854-

The eleventh hour in the life of Julia Ward Howe, by
Maud Howe. Boston, Little, Brown, and company, 1911.

4 p. 1., 74 p. front, (port.) 19^
cm

. $0.75

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297742; Little, Brown, and company.
(11-28335) 5953

Engel, Eduard, 1851-

Deutsche stilkunst, von Eduard Engel ... mit 18 hand-
schriften. 6. anfl. Wien, F. Tempsky; Leipzig, Gr. Frey-
tag, g. m. b. h., 1911.

484 p. illus. (facsims.) 24cm . M. 5

© Oct. 15, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3722; G. Freytag, g. m.
b. h. (11-28385) 5954

Everts, Katherine Jewell.

Vocal expression ; a class-book of voice training and in-

terpretation, by Katherine Jewell Everts ... New York
and London, Harper & brothers, 1911.

5 p. I., 330, tl] p. 19£
cm

. $1.00

© Nov. 2, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911 ; A 297841 ; Harper & bros.
(11-28417) 5955

Field, Ruth Alden.

The Corona cook book; a collection of choice recipes,
with an expansible device for keeping personal cooking
rules, by Ruth Alden [pseud.] Chicago, The Abbey com-
pany, c1911.

100 cards (20 blank) in case. 15£xlHcm
$1.25

© Oct. 26. 1911; 2c. Oct 27, 1911*; A 300306; Abbey co.
(11-28299) 5956
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Funston, Frederick, 1865-

Memories of two wars ; Cuban and Philippine experi-
ences, by Frederick Funston ... illustrations by F. C.
Yohn. New York, C. Scribner's sons, 1911.

xv, 451 p. front, (port.) plates. 23i
cm

$3.00

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300502; Charles Scribner's sons.

(11-28373) 5957

Geniaux, Charles, 1873-

... Les deux chatelaines. Paris, B. Grasset, 1911.
3 p. 1., 294 p., 1 1. 19

cm
. fr. 3.50

© Oct. 16, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3759; Bernard Grasset.
(11-28324) 5958

Gilliam, David Tod, 1844-

A text-book of practical gynecology for practitioners

and students, by Tod Gilliam ... 4th rev. ed. Illustrated

with 352 engravings, a colored frontispiece, and 13 full-

page half-tone plates. Philadelphia, F. A. Davis com-
pany, 1911.

xvi, 681 p. col. front., illus., xni pi. 24£
cm

.

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 10, 1911; A 300525; F. A. Davis co.

(11-28405) 5959

Gillpatrick, Owen Wallace.

The man who likes Mexico ; the spirited chronicle of

adventurous wanderings in Mexican highways and by-
ways, by Wallace Gillpatrick; illustrated with photo-
graphs. New York, The Century co., 1911.

10 p. 1., 3-374 p. incl. plates, port, front. 21£cm .

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297760; Century co.

(11-28340) 5960

Goodell, Henry Hill, 1839-1905.

Henry Hill Goodell ; the story of his life, with letters

and a few of his addresses, by Calvin Stebbins. Cam-
bridge, Printed at the Riverside press, 1911.

3 p. 1., tv]-viii p., 1 1., 340 p. front, (port.) illus. (plan) 20 cm . $1.75

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297834; C. Stebbins, Framingham,
Mass. (11-28441) 5961

Gould, Elizabeth Lincoln.

Grandma, by Elizabeth Lincoln Gould; illustrated by
Mary Pemberton Ginther. [Philadelphia] The Penn pub-
lishing company, 1911.

263 p. incl. front., illus. 18cm . $1.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300482; Penn pub. co.

(11-28434) 5962

Gowans, Adam L comp.

The twelve best tales by English writers; selected by
Adam L. Gowans, m. a. New York, Thomas Y. Crowell
companv

[

c
1911]

viii p., 1 1., 368 p. front, (port.) 18
cm

. $0.75
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Gowans, Adam L.—Continued
Contents.—Scott, Sir W. Wandering Willie's tale.—Dickens, C. The

bagman's story.—Hogg, J. The mysterious bride.—Thackeray, W. M. The
princess's tragedy.—Gaskell, Mrs. E. C. S. The old nurse's tale.—Dick-
ens, C. The story of Richard Doubleclick.—Gaskell, Mrs. E. C. S. The half-

brothers.—Brown, J. Rab and his friends.—Dickens, C. Hunted down.

—

Dickens, C. To be taken with a grain of salt.—Stevenson, R. L,. The Sire

de Maletroit's door.—Stevenson, R. L,. Markheim.
© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 28, 1911 ; A 297814; Thomas Y. Crowell co.

(11-28699) 5963

Hamilton, Theodore Ely, 1869-
. . . The cyclic relations of the Chanson de Willame, by

Theodore Ely Hamilton ... [Columbia, Mo.] University
of Missouri, 1911.

4 p. 1, v-viii, 301 p. 27£
cm

. (Added t.-p.: University of Missouri
studies, ed, by W. G. Brown ... Literary and linguistic series, vol. n)

"Principal texts used" : p. vi.

© Oct. 1, 1911; 1c. Nov. 1, 1911; lc. Nov. 3, 1911; A 300402; Univ. of
Missouri. (11-28422) 5964

Hare, Thomas Truxtun, 1878-
A graduate coach, by T. Truxtun Hare ... illustrated

by Ealph L. Boyer. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1911.

369 p. front., plates. 19* cm $1.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300494; Penn pub. co.

(11-28432) 5965

Harvey, George Brinton McClellan, 1864-

The power of tolerance, and other speeches, by George
Harvey. New York and London, Harper & brothers,

1911.
vii p., 1 1., 325, [1] p. 20

cra
. $1.50

Contents.—The power of tolerance.—The soldiers of two republics.

—

Conserve common sense.—Journalism and the university.—The country
press.—The magazines.—The South and the nation.—A government of
laws.—Woe to thee, O land !—For president : Woodrow Wilson.—The
problem, the solution, and the man.—The inherent right.—An American
individual.—Vermont and Peacham.—The pilgrim son.—The city titanic.

—

Lord NorthclifTe.—Days like these.—The civil engineer.—To His Majesty
the Czar!—Athletics.—Have women souls?—Esau.

© Nov. 2, 1911: 2c. Nov. 3, 1911; A 297839; G. Harvey, Deal, N. J.

(11-28688) 5966

Hawthorne, Julian, 1846-
The history of the United States from 1492 to 1910, by

Julian Hawthorne. New York, P. F. Collier & son
r

c
1910i

3 v. col. fronts., plates. 20;cm . $2.25

© Oct. 19, 1911; 2c. each Nov. 2, 1911*; A 297816; P. F. Collier & son.

(11-28339) 5967

Henderson, Ernest Flagg, 1861-
Blucher and the uprisinsr of Prussia against Napoleon,

1806-1815, hy Ernest F. Henderson ... with 32 illustra-

tions and 6 maps. New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1911.

3 p. 1.. v-xix, 347 p. front., plates, ports., maps (partly fold.) 19^
cm

.

(Half-title: Heroes of the nations, ed. bv TT. W. C. Davis) $1.50

© Oct. 28. 1911; 2c Nov. 2, 1911*; A 297800; E. F. Henderson, Boston.
(11-28370) 5968
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Herrick, Robert, 1868-
The healer, by Robert Herrick ... New York, The

Macmillan company, l&ll.
3 p. L, 3^55 p. 20cm . $1.35

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297893; Macmillan co.

(11-28355) 5969

Hinkson, Katharine (Tynan) "Mrs. H. A. Hinkson," 1861-
The story of Cecilia, by Katharine Tynan Hinkson ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1911.
329 p. front. 19i

cra
. $1.25

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300425; Benziger bros.

(11-28366) 5970

Hocker, Paul Oskar, 1865-
Die lachende maske, roman von Paul Oskar Hocker.

[1. bis 4. aufL] Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.
362 p., 1 1. 18£

cm
.

© Sept. 23, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3728; J. Engelhorns nachf.

(11-28325) 5971

Holly, M Bine.

German epics retold ; ed. with notes, German questions,

and vocabulary, by M. Bine Holly ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
[

c
1911]

336 p. 16F
m

-

In German.
© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300387; M. B. Holly, Wooster, O.

(11-28318) 5972

Huizinga, Arnold van Couthen^Piccardt, 1874-
The authority of might and right, by A. v. C. P. Hui-

zinga ... Boston, Sherman, French & company, 1911.
40 p. 20cm . $0.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300419; Sherman, French & co.

(11-28689) 5973

Ibsen, Henrik, 1828-1906.

... ]i?D*rn jhd^dww •••

New York, .tfp fty ^jn"D, 1910.

3 v. 21£
cra

$0.75 each
Contents.

-.WW* in^n *i n-ijo [v. a]—n* lis *nB -n oVgnD'-tf&Nn [v. i]

v. 1, 2 © Jan. 10, 1911; 2c. each Sept. 26, 1911*; v. 3 © Oct. 7, 1911; _\\

Oct. 12, 1911*; A 297174, 297179, 297435; Maisel & co. New York.
(11-27522) 5973*

The works of Henrik Ibsen. The Viking ed. ... [New
York, C. Scribner's sons, 1911]

4 v. plates, ports. 22
cm

. $2.00 each

Contents.—v. 1. Lady Inger of Ostrat, The feast at Solhong.—v. 2. The
Vikings of Helgeland, The pretenders.—v. 3. Brand.—v. 4. Peer Gynt.

© Nov. 1, 191 f; 2c. each Nov. 6, 1911*; A 300433-300436; Charles Scrib-
ner's sons. (11-28316) 5974-5977
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Johnson, E Joy.

The foreman of the JA6 ; a novel, by E. Joy Johnson.
New York, Wyoming publishing co., 1911.

11 p. 1., 25-282 p. col. plates. 19F
m

. $1.50

© Feb. 1, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300223; Mrs. Lawrence Johnson,
Lusk, Wy. (11-28685) 5978

Johnson, Elizabeth Winthrop.

One chance in a hundred; a novel, by Elizabeth Win-
throp Johnson ... Boston, R. G-. Badger

[

c
1911]

312 p. 19
cm

. $1.25

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300464; Richard G. Badger.
(11-28361) 5979

Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules, 1855-

... 'What to expect of Shakespeare/ by J. J. Jusse-
rand. London, Pub. for the British academy by H.
Frowde [1911]

24 p. 25
cm

. (The British academy. First annual Shakespeare lecture)

$0.25

© lc. Nov. 1, 1911; A ad int. 838; pubd. Oct. 17, 1911; Oxford univ. press,

Amer. branch, New York. (11-28380) 5980

Karpilov, Miriam.

to .jjtp^ |in jnr 1

? pe yvywyi n jrrtm •••

.mi ,.«p dj; b)?r»D pug
96 p. 20i

cm
. $0.30

Judith, a novel.

© July 10, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297176; Maisel & co., New York.
(11-27521) 5981

King, Clyde Lyndon, 1879-

The history of the government of Denver with special

reference to its relations with public service corporations,

by Clyde Lyndon King ... Denver, Col., The Fisher book
company, 1911.

xvi, 322 p. 21
cm

. $1.50

Bibliography : p. xi-xvi.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300390; C. L. King, Philadelphia.

(11-28307) 5982

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Third supplement to the volume Air brake of The sci-

ence of railways, by Marshall M. Kirkman, embodying
descriptions and instructions for the manipulation of the
Westinghouse "LN" brake equipment and the Westing-
house '

'PC '

' passenger brake equipm ent. Chicago, Crop-
ley Phillips company, 1911.

65 p. illus., diagrs. 19J
cm

.

© Nov. 4. 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300449; Cropley Phillips co.

(11-28413) 5983
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Knox, Jessie Juliet.

In the house of the Tiger, by Jessie Juliet Knox ...

Cincinnati, Jennings and Graham; New York, Eaton and
Mains

[

c1911]
255 p. front (port.) plates. 18£

cm
. $1.25

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297838; Jennings & Graham.
(11-28337) 5984

Lenk, Frau Margarete (Klee) 1841-

Eine kleine konigin. Eine geschichte fur kinder, von
Marg. Lenk. Zwickau i. Sa., J. Herrmann, 1911.

92 p. 19
cm

. M. 0.80

© Sept. 20, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3724; Johannes Herr-
mann. (11-28383) 5985

Liljencrantz, Ottilia Adelina, 1876-1910.

A viking's love, and other tales of the North, by Ottilie

A. Liljencrantz. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

74, [1] p. incl. front., illus. (port.) 25^
cm

. $1.00

Contents.—A viking's love.—The hostage.—As the Norns weave.

—

How Thor recovered his hammer.

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300444; A. C. McClurg & co.

(11-28079) 5986

Lounsbury, Thomas Raynesford, 1838-

... The early literary career of Robert Browning; four
lectures by Thomas R. Lounsbury ... New York, C.

Scribner's sons, 1911.
v, [1] p., 1 1., 205 p. 20cm . (University of Virginia. Barbour-Page

foundation) $1.20
Contents.—"Pauline" and "Paracelsus."—"Strafford" and "Sordello."—

"Bells and pomegranates."

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300429; Charles Scribner's sons.

(11-28317) 5987

Lucas, F Alexander.

Barnegat yarns; tales of Jersey's popular Barnegat
Bay and shore, by P. Alexander Lucas. New York,
Broadway publishing co.

[

c
1911]

219 p. front., plates. 20cm . $1.00

Contents.—Barnegat Bell.—Riley's pig.—A Barnegat romance.—A tale

of a tide.—Mad Meg.—A Barnegat sleuth.—Love Lady's Island.—The Kit-

tiwake gull.—A rich man's sorrow.—Smuggler's cove.—The wreck of the

"Davy C."—A lighthouse tragedy.—Swept by the sea.—Jack-Daw Jim.—

A

waif of the sea.—The old hawk tree.—Sea Hawk's score.—For love of

gold.—An old man's darling.

© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297581; Broadway pub. co.

(11-28362) 5988

Lunde, Nils, 1857-

Livssporgsmaal, af N. Lunde. Minneapolis, Minn.,
Augsburg publishing house, 1911.

2 p. 1, 7-141 p. 19*
cm

. $0.60

© Oct. 13, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297617; Augsburg pub. house.
(11-28393) 5989
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Lynch, Joseph H.

Tips to inventors, by Joseph H. Lynch. [New York]
Hamilton publishing and reporting co.,

c1911.
55 p. 19£

cm
$2.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911; A 297640; J. H. Lynch, New York.
(11-28415) 5990

McEachen, Roderick A.

Complete catechism of Christian doctrine, by Eoderick
A. McEachen ... Wheeling, W. Va., Catholic supply
house

[

c
1911]

4 p. 1., ill]-204, [8] p. 19£
cm

. $0.25

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 297850; R. A. McEachen, Barton, O.
(11-28397) 5991

McGiffert, Arthur Cushman, 1861-

Martin Luther, the man and his work, by Arthur Cush-
man McGiffert. New York, The Century co., 1911.

xi, 397 p. front., plates, ports., facsim. 21£
cm

. $3.00

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297859; Century co.

(11-28669) 5992

Madison, Mrs. Lucy (Foster) 1865-

Peggy Owen at Yorktown, by Lucy Foster Madison ...

illustrated by H. J. Peck. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1911.

405 p. front., plates. 19£
cm

. $1.25

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 10, 1911- ; A 300493; Penn pub. co.

(11-28433) 5993

Magruder, Julia, 1854-1907.

Her husband; the mystery of a man, by Julia Ma-
gruder ... with illustrations by Lucius Wolcott Hitch-

cock. Boston, Small, Maynard and company
[

c
1911]

3 p. 1., 474 p. col. front, plates. 19£
cra

. $1.35

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297872; Small, Maynard & co., inc.

(11-28358) 5994

Miller, Charles M.
Modern typewriting, L. C. Smith & bros. A rational

presentation of the keyboard of the modern typewriting

machine. A manual which develops the touch method
scientifically and contains all information necessary to

the highest skill and efficiency in operation, by Chas. M.
Miller and Mrs. M. Tefft-Worth. Chicago, New York,

J. A. Lvons & company, c1911.
78 p. illus. 20x271 cm

. $1.00

© Sept. 18, 1911 ; 2c. Sept. 25, 1911*; A 295787; J. A. Lyons & co.

(11-28770) 5995

[Moate, John Thomas]

... The doom of Britain; an exposition of a great and
important prophecy that will shortly be fulfilled. A di-

vine warning ... the German conquest of England ... a
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Moate, John Thomasj—Continued

new kingdom to be established ... New York, W. G.

Hewitt, c1911.
2 p. I., 544 p. 23£

cm
. $2.50

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300492; J. T. Moate, London.
(11-28678) 5996

Nagel, Oskar.

The lay-ont, design and construction of chemical and
metallurgical plants; detailed descriptions and illustra-

tions of actual layouts and constructions of acid, alkali,

fertilizer, brick, cement, gas, coke, and other plants, of

spelter and copper works, gold and silver mills, etc. ...

by Oskar Nagel ... with 172 illustrations. New York,
The author, 1911.

ix, 206 p. • illus., fold, plates. 24cm . $2.00

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297819; O. Nagel.
(11-28760) 5997

Newsholme, Arthur.

... The declining birth-rate: its national and interna-

tional significance, by Dr. Arthur Newsholme ... Lon-
don, New York [etc.] Cassell & company, limited, 1911.

63, [1] p. incl. tables. 17^
cm

. (Half-title: New tracts for the times)
-/6

© lc. Nov. 1, 1911*; A ad int. 835 ;
pubd. Oct. 10, 1911 ; Moffat, Yard & co.,

New York. (11-28456) 5998

Newte, Horace W C.

The Ealing miracle ; a realistic story, by Horace W. C.

Newte. London, Mills & Boon, limited [1911]
vi, 414 p. I9£cm . 6/-

© lc. Nov. 10, 1911*; A ad int. 851 ;
pubd. Oct. 13, 1911 ; H. W. C. Newte,

London. (11-28746) 5999

Pearson, Edmund Lester.

The librarian at play, by Edmund Lester Pearson ...

Boston, Small, Maynard and company
[

c
1911]

6 p. 1., 3-300, [1] p. 18
cm

. $1.00
Reprinted from the Boston evening transcript with the exception of

"The crowded hour" and "Mulch."
Contents. — The interest gauge. — The gardener's guide.— Vanishing

favorites.—By telephone.—A literary meet.
—"The desert island test."—The

conversation room.—The literary zoo.—Their just reward.—The crowded
hour.—To a small librar}' patron.—By-ways and hedges.—Mulch.—A book-
man's armory.
© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297868; Small, Maynard & co., inc.

(11-28437) 6000

Peck, Harry Thurston, 1856-

A history of classical philology from the seventh cen-
tury, b. c. to the twentieth century, a. d., by Harry Thurs-
ton Peck . . . New York, The Macmillan company, 1911

.

xi, 491 p. 19Vm . $2.00
"Selected bibliographical index": p. 461-476.

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26. 1911*; A 297661; Macmillan co.

(11-28421) 6001
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Pendexter, Hugh.

... The young gem-hunters; or, The mystery of the
hannted camp, by Hugh Pendexter ... illustrated by
Charles Copeland. Boston, Small, Maynard & company
[

C19H]
4 p. 1., 408 p. front, plates. 194

cm
. (Camp and trail series, v. 2) $1.20

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297869; Small, Maynard & co., inc.

(11-28356) 6002

Pennsylvania. Laivs, statutes, etc.

Acts of Assembly in Pennsylvania relating to children,

collected by Abraham M. Beitler and S. Boyer Davis.
Philadelphia, Phila. juvenile court and probation asso-

ciation, 1911.

1 p. 1, 109 p. 25i cm
. $1.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300285; Philadelphia juvenile court
and probation assn., Philadelphia. (11-28446) 6003

Pervigilium Veneris.

Pervigilium Veneris, a poeta latino incognito, in metro
eodem angiice reddidit Elizabetha Hickman du Bois,

ph. d., delineamenta a Dela P. Mussey. Woodstock,
Verdemontani, typis et sumptibus preli IJlmei, 1911.

28 p. 29cm . $5.00

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 297763; E. du B. Peck, New York.
(11-28382) 6004

Phillips, Coles.

A gallery of girls, by Coles Phillips. New York, The
Century co., 1911.

[88] p. illus. (partly col.) 30|
cm

. $3.00

'The greater part of the pictures ... have recently appeared in Life."

—

Publisher's note.

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297865; Century co.

(11-28754) 6005

Prydz, Alvilde, 1848-

. . . Mens det var sommer— ; omslaget er utf0rt efter en
pastel av Chr. Skredsvig. Kristiania og Kj0benhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

2 p. 1., [3i-243 p. 22Vm . kr. 4.50

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 4, 1911; A—Foreign 3763; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (11-28386) 6006

Reed, Etta E (Sellick) "Mrs. F. A. Reed," 1861-

The Eeed method for the correction of stammering.
5th ed. 22d thousand. By Mrs. Frank A. Eeed. Detroit,

Mich., 1911.

44, t2] p. incl. front, illus., port. 23cm .

© Nov. 3. 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300451; E. E. Reed, Detroit
(11-28402) 6007
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Rees, Fred Holmes.

The art of monogram designing & engraving; a text-

book and practical treatise on the art of designing and
engraving monograms, by Fred Holmes Rees ... 1st ed.

Eochester, N. Y., F. H. Rees, 1911.
ix, 84 p. incl. front, (port.) illus. 23|

cm
. $2.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297727; F. H. Rees, Rochester,
N. Y. (11-28326) 6008

Robin, E Gallienne.

Jacquine of the hnt ; a romance of the Channel Islands,

by E. Gallienne Robin. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1912.
viii p., 1 1., 345 p. 19

cm
. $1.35

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 297940; G. P. Putnam's sons.

(11-28740) 6009

Ross, Edward Alsworth, 1866-

The changing Chinese; the conflict of Oriental and
western cultures in China, by Edward Alsworth Ross ...

New York, The Century co., 1911.
xvi, 356 p. incl. illus., plates, front. 2Hcm

. $2.40

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297860; Century co.

(11-28372) 6010

Ruch, P B.

Origin of the races ; the only complete and correct his-

tory of primitive man ever published, by Rev. P. B. Ruch
... [Lincoln, Neb., J. North & co., printers] 1911.

258 p. front, (port.) 20J
cm

. $1.25

"List of authors" : p. [13]-14.

© Sept. 16, 1911; 2c. Sept. 19, 1911; A 297291; P. B. Ruch, Shubert, Neb.
(11-28284) 6011

Riidiger, Frau Minna (Waack) 1841-

Die schatten der vergangenheit, roman von M. Riidi-

ger. Schwerin i. Meckl., F. Bahn, 1912.
141, tl] p., 1 1. mem

. M. 1.50

© Sept. 25, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3713; Fr. Bahn.
(11-28384) 6012

Saleeby, Caleb Williams, 1878-

The methods of race-regeneration, by C. W. Saleeby ...

London, New York [etc.] Cassell and companv, limited,

1911.
62, [li p. 17£

cm
. (Half-title: New tracts for the times) -/6

© lc. Nov. 1, 1911*; A ad int. 837; pubd. Oct. 10, 1911 ; Moffat. Yard & co.,

New York. (11-28457) 6013

Schattmann, Alfred.

Richard Strauss : Der rosenkavalier. A guide to the
work by Alfred Schattmann, translated into English by
Alfred Kalisch. Berlin, Paris, A. Furstner, 1911.

viii, r2], 88 p. facsim., fold, music score. 19 cm .

© lc. Mar. 10, 1911*; A ad int. 514; pubd. Feb. 21, 1911; Adolph Furstner.
6014
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Schreiner, Olive, "Mrs. S. C. Cronwright Schreiner."
... Dreams. Tr. by G. David.

Din d^in essjjtwn r\y^*w )vhx pe jjjdtied

Tin o jib jjje^mj?

New York, .tfp £y ^ypft, 1910.

2 p. 1., 3-122 p. m cm
. $0.25

© Nov. 20, 1911; 2c. Sept. 26, 1911*; A 297177; Maisel & co.

(11-27520) 6015

Shine, Mrs. Mabel Gifford.

Little journeys into the invisible; a woman's actual
experiences in the fourth dimension, by M. (xifrord Shine.

Richmond, Va., Allshine publishers
[

c
1911]

71 p. 17
cm

. $1.00

© Oct. 11, 1911; 2c. Oct. 21, 1911; A 300307; Allshine publishers.

(11-28392) 6016

Singleton, Esther, ed.

Egypt, as described by great writers, collected and ed.

by Esther Singleton . . . with numerous illustrations. New
York, Dodd, Mead and company, 1911.

xii, 357 p. front, plates, port. 2Hcm
. $1.60

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300313; Dodd, Mead & co.

(11-28374) 6017

Slattery, Margaret.

Just over the hill, by Margaret Slattery. Boston, New
York [etc.] The Pilgrim press

[

c1911]
5 p. 1., 3-178 p. front. 19

cra
$0.75

Contents.—Just over the hill.—Success.—With others.—Each for all.

—

Cheerfulness.—Courtesy.—Concentration.—A good time.—Character.—The
victory.

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300470; Luther H. Cary.

(11-28394) 6018

Sorensen, J C.

Der Hai, roman, von J. C. Sorensen. Berlin, E. Reiss.

1911.
2 p. 1., [9]-248 p. 20F

m
.

© May 4, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3725; Erich Reiss verlag.

(11-28388) 6019

Speer, Robert Elliott, 1867-

. . . Some great leaders in the world movement, by Rob-
ert E. Speer. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Rev-
ell company

[

c1911]
295 p. 20cm\ (The Cole lectures for 1911 delivered before Vanderbilt

university) $1.25
Contents.—I. Raymond Lull, the Christian crusader and his conquest.

—

II. William Carey, the Christian pioneer and his problems.—ill. Alexander
Duff, the Christian student and the world's education.—IV. George Bowen,
the Christian mystic and the ascetic ideal.—V. John Lawrence, the Chris-
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Speer, Robert Elliott—Continued
tian statesman and the problem of religion and politics.—VI. Charles

George Gordon, the Christian knight errant and the power of pure devo-

tion.

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300510; Fleming H. Revell co.

(11-28679) 6020

Strayer, S Irving, 1867-
Modern Pitmanic shorthand; an improved shorthand

text-book ... designed for nse in business colleges and all

other schools ... also for use as a self-instructor ... by
S. Irving Strayer. 20th thousand, rev. and enl. Phila-

delphia, Pa., The Modern text-book co., 1911.
112 p. 23cm . $1.50

© Sept. 11, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 292013; S. I. Strayer, Philadelphia.

[Copyright is claimed on new signs] (11-28767) 6021

Swales, S M.
Tweed, a story of the old South, by S. M. Swales. New

York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.
[

c1911]
2 p. 1., 3-419 p. front. 20

cm
$1.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297592; S. M. Swales, Detroit.

(11-28686) 6022

Tappan, Eva March, 1854-
When knights were bold, by Eva March Tappan. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
xii p., 1 1., [2], 365, tl] p., 1 1. front., illus. 24J

cm
. $2.00

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300378; E. M. Tappan, Worcester.
(11-28668) 6023

Taylor, Henry Osborn, 1856-
The classical heritage of the middle ages, by Henry

Osborn Taylor. 3d ed. New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

2 p. 1., vii-xy, 402 p. 18£
cm

. $1.75

"Bibliographical appendix": p. 359-392.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297806; Macmillan co.

(11-28381) 6024

Thrane, Nanna.
... L0itnant Meisner, Christiania interi0r fra slutnin-

gen af det 18de aarhundrede. [Kristiania og Kjcfben-

havn] Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.
179, tl] p. 20cm .

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 4, 1911; A—Foreign 3764; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (11-28320) 6025

[Tiernan, Mrs. Frances Christine (Fisher)] 1846-
The Wargrave trust, by Christian Eeid [pseud.^ ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1912.
384 p. 19i

cm
. $1 25

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300424; Benziger bros.

(11-28367) 6026

Welles, Gideon, 1802-1878.
Diary of Gideon Welles, secretary of the Navy under

Lincoln and Johnson, with an introduction by John T.
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6027 pt. 1, n. 8., V. 8

Welles, Gideon—Continued

Morse, jr. ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1911.
3 v. fronts., ports. 24£

cra
. $10.00

Contents. — I. 1861-March 30, 1864. — n. April 1, 1864-December 31,
1866.—III. January 1, 1867-June 6, 1869.

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300377; Edgar T. Welles, New York,
and Houghton Mifflin co. (11-28338) 6027

Whipple,SAD.
Arthur St. Clair of old Fort Kecovery, by S. A. D.

Whipple. New York, Washington [etc.] Broadway pub-
lishing co.

[

c
1911]

201 p. col. front, plates. 20cm . $1.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297586; S. A. D. Whipple, Portland,
Ind. (11-28363) 6028

Williams, Egerton Ryerson, jr.

Plain-towns of Italy ; the cities of old Venetia, by Eger-
ton R. Williams, jr. ... illustrated from photographs.
Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

'xxiii, 603, [1] p. front., plates, map. 2H cm
. $4.00

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300379; E. R. Williams, jr., Roch-
ester. (11-28371) 6029

Willoughby, Frank.
For Zion 's sake ; a tale of real life, by Frank Willough-

by. New York, Washington [etc.] Broadway publishing
co.

[

c
1911]

2 p 1 3-257 p 20^cm $1 50

© Sept '7, 1911: '2c. Oct.' 21, 1911*; A 297582; F. Willoughby, Tuckahoe,
N. Y. (11-28687) 6030

Wilson, William Andrew, com p.

Selected memory gems; recommended by the Depart-
ments of public instruction of the states of Pennsylvania
and New York, comp. by William Andrew Wilson ...

Milton, Pa., United printing company
[

c
1911]

207 p 15£
cm $025

© Nov.' 2, 1911*; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297848; W. A. Wilson, Milton, Pa.
(11-28420) 6031

Woodward, Graham Cox.
The office and duties of coroners in Pennsylvania; an

essay awarded the Peter Stephen Duponceau prize, by
the Law academy of Philadelphia, by Graham Cox Wood-
ward ... Philadelphia, George T. Bisel company, 1911.

x, 3-296 p. 24cm . $3.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300373; G. C. Woodward, Philadel-

phia. (11-28723) 6032

Wright, Jean.

An urban faun, and other poems [by] Jean Wright.
Boston, E. G. Badger, 1912.

3 p. 1., 5-74 p. 19|
cm

. $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© Nov. 2, 1911 ; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300463; Richard G. Badger.
(11-28419) ,^«* 6033
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»
Anderson, Robert, 1805-1871.
An artillery officer in the Mexican war, 1846-7 ; letters

of Robert Anderson, captain 3rd artillery, u. s. a., with
a prefatory word by his daughter, Eba Anderson Law-
ton, with 21 illustrations. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1911.
xvi p., 1 I., 339 p. front., plates, ports. 22£cm . $2.00

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297916; Eba Anderson Lawton, New
York. (11-28847) 6034

[Atkinson, William Walker] 1862-
Vril; or, Vital magnetism; being volume six of the

arcane teaching or secret doctrine of ancient Atlantis,

Egypt, Chaldea and Greece. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1911.

123 p. 18
cm

. $0.50

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 21, 1911; A 300246; Library shelf, Chicago.
(11-28836) 6035

Benedict, Ivan Howland.
The great problem, by Ivan Howland Benedict, m. a.

Boston, Sherman, French & company, 1911.
4 p. 1, 190 p. 20£

cm
. $100

Contents.—The great problem.—The broader outlook.—The kingdom.

—

Democracy. — Social moral consciousness.—Work.—Happiness.—The per-
sonal attitude.—The Master.—A life principle.— Saviorhood. — Our own
world.

© Oct. 20, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300420; Sherman, French & co.

(11-28868) 6036

Blair, Emma Helen, ed.

The Indian tribes of the upper Mississippi Valley and
region of the Great Lakes as described by Nicolas Perrot,
French commandant in the Northwest; Bacqueville de
la Potherie, French royal commissioner to Canada ; Mor-
rell Marston, American army officer; and Thomas For-
syth, United States agent at Fort Armstrong, tr., ed.,

annotated, and with bibliography and index by Emma
Helen Blair ... v. 1. Cleveland, 6., The Arthur H. Clark
company, 1911.

372 p. front, (map) plates, facsims. 25
cm

.

© Oct. 23, 1911 ; lc. Oct. 25, 1911 ; lc. Nov. 6, 1911*; A 300443 ; E. H. Blair,

Madison, Wis. (11-28844) 6037

Same. v. 2. Cleveland, O., The Arthur H. Clark com-
pany, 1912 [1911]

412 p. inch front., ports. 24*cm $5.00

© Nov. 20, 1911 ; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303078; A. H. Clark co. 6038

Brewster, Elizabeth.

When, and other poems [by] Elizabeth Brewster. Bos-
ton, E. G. Badger, 1911.

2 p. 1., 7-61 p. \9i
em

. $1.00

© Nov. 2. 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300465; £. Brewster. New York.
(11-28777) 6039
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Browning, Robert, 1812-1889.

Robert Browning's complete works ... New York,
F. De Fan & company

[

c
1910]

12 v. fronts., plates, ports., facsim. 22£cm . $42.00
"Florentine edition."

"Introductions and notes by Charlotte Porter and Helen A. Clarke."

Introductory essav : Browning's place in literature, by William Lvon
Phelps.

"Chronological bibliography" : vol. i, p. xlv-li.

© Dec. 22, 1910; 2c. each Nov. 7, 1911 ; A 297931 ; Fred De Fau & co.

(11-28775) 6040

Bryant & Stratton business college, Providence.

The theory and practice of book-keeping and account-
ing as taught and practiced in the School of commerce,
Bryant & Stratton business college, Providence, Rhode
Island ; comp. and arranged for the sole use of this school,

1902, by A. S. Hubbard, W. B. Sherman, Theodore Court-
ney, members of the faculty, School of commerce; rev.

and enl. 1910, by Principal T. B. Stowell, W. B. Sherman,
J. C. Barber and C. W. Stowell, members of the faculty,

School of commerce. Providence, E. I., Loose leaf manu-
facturing co.

[

c
1910]

1 p. I., 123, [2] p. incl. forms. 28£
cm

.

© Sept. 12, 1910: 2c. July 25, 1911; A 293981; Theodore B. Stowell, Provi-
dence. (11-28793) ' 6041

Burleson, Hugh Latimer.

The conquest of the continent, by Hugh Latimer Bur-
leson ... New York, Domestic and foreign missionary
society

[

c
1911]

3 p., 1 1., 5-207 p. incl. port, plates, ports., 2 maps (incl. front.) 19*
OT

.

$0.60
Bibliography: p. 187-188.

© Oct. 14, 1911; 2c. Nov. 10. 1911*; A 300506; Domestic and foreign mis-
sionary soc. (11-28831) 6042

Butler, Ellis Parker, 1869-

The adventures of a suburbanite, by Ellis Parker But-
ler; illustrations by A. B. Phelan. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Page & company, 1911.
5 p. 1., 3-224 p. front., plates. 18cm

© Oct. 19, 1911 ; 2c. Nov. 10, 1911 ; A 297943; Doubleday, Page & co.

(11-28817) 6043

Buttz, Mrs. Rachel Quick, 1847-

Blades and blossoms, bv Bachel Q. Buttz. Boston,
R. G. Badger, 1911.

100 p. m cm
. $1.50

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300462; R. Q. Buttz, Columbus, Ind.
(11-28876) 6044

Cadman, Samuel Parkes, 1864-

Charles Darwin and other English thinkers, with ref-

erence to their religious and ethical value, by S. Parkes

978



PAET I, BOOKS, GROUP I

no. 107, November, 1911 6049

Cadman, Samuel Parkes—Continued

Cadman. A series of lectures delivered before the Brook-
lyn institute of arts and sciences during the autumn of

1910. Boston, New York
t
etc.] The Pilgrim press

[

c
1911]

ix, 284 p. 19F
11

. $1-25

Contents.— Charles Darwin. — Thomas Henry Huxley.— John Stuart
Mill—James Martineau—Matthew Arnold.—Bibliography (p. i27h-277)

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297852; Luther H. Cary, Boston.
(11-28827) ' 6045

Choate, Joseph Hodges, 1832-

American addresses, by Joseph H. Choate. New York,
The Century co., 1911.

xix, 360 p. front, (port.) fold, facsim. 21J
cm

.

Contents.—Rufus Choate.—Admiral Farragut.—The Metropolitan sani-

tary fair.—The Tweed ring.—L,ord Houghton.—The young lawyer.—Sa-
lem.— Harvard commencement, 1883.— Harvard commencement, 1885.

—

Phillips Brooks.—The Hasty pudding club.—Earl Grey and Franklin's por-
trait.—Dr. Storrs's jubilee.—Our profession.—Trial by jury.—Return to

America.—The New England society in 1855.—James Coolidge Carter.

—

Carl Schurz.—The English bar.—Charles Follen McKim.—Florence Night-
ingale.

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297861; Century co.

(11-28780) 6046

Clapp, Edwin Jones, 1881-

The port of Hamburg, by Edwin J. Clapp ... New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1911.

xiii p., 1 1., 220 p. front, plates, map, fold. plan. 21
cm

. $1.50

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 1, 1911; A 297899; Yale univ. press.

(11-28792) 6047

Clifford, John Herbert, 1848- ed.

The standard musical encyclopedia; a comprehensive
reference library for musicians and musiclovers, by
many eminent contributors, including Reginald De Ko-
ven, Louis C. Elson, Henry E. Krehbiel ... [and others]

Managing editor: John H. Clifford ... New York, The
University society

[

c
1910]

2 v. fronts., illus., plates, ports. 30 c,n
. $10.00

Paged continuously.
Contents.—I. A history of music. Special articles. Great composers.

Religious music of the world.—II. Vocal music and musicians. The theory
of music. Piano technique. The opera—history and guide. Dictionary
(musical terms and biography)

© Dec. 23, 1910; 2c. each Nov. 3, 1911*; A 300365; University soc, inc.

(11-28791) 6048

[Driant, Alfred Francois] 1849-

The sunken submarine, by Captain Danrit [pseud.] with
forty-eight illustrations. London, G. Eichards, ltd. [1910]

viii, 294 p. front, plates. 20 2
lcm

-

"The translation of this book has been made by Frederick Lawton."

© lc. Nov. 14, 1911; A ad int. 858; pubd. Oct. 17, 1911 ; Little. Brown, and
company, Boston. (11-28819) 6049
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Ebel, Otto.

... Handbook of music and biographical dictionary,

containing concise sketches of over 2000 prominent com-
posers and explanations of more than 3000 musical terms,
comp. by Otto Ebel ... [8th ed.] Brooklyn, N. Y., Chan-
dler-Ebel music co.

[

c
1911]

2 p. 1., xxxii, 246 p. mcm
.

© Oct. 30, 1911; 2c. Oct. 27, 1911; A 300438; O. Ebel, Brooklyn.
(11-28790) 6050

Edwards, Albert.

Panama; the canal, the country, and the people, by
Albert Edwards. New York, The Macmillan company,
1911.

4 p. 1., [vii]-x, 585 p. front., plates, ports., 2 maps (1 fold.) 20cm . $2.50

Partly reprinted from various periodicals.

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 26, 1911; A 297664; Macmillan co.

(11-28837) 6051

Erb, J Lawrence.
The elements of harmony, by J. Lawrence Erb ...

Wooster, O., Conservatory press, c1911.
56, t2] p. 20

cm
.

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 297752; J. L. Erb, Wooster, O.
(11-28788) 6052

Fisher, Daniel Webster, 1838-
The unification of the churches ; a present day study,

by Daniel W. Fisher . . . New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Bevell company

[

c
1911j

93 p. I9
cm

. $0.50

© Sept. 30. 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300507; Fleming H. Revell co.

(11-28834) 6053

Fitzpatrick, Edward A.

The educational views and influence of De Witt Clin-

ton, by Edward A. Fitzpatrick . . . New York city, Teach-
ers college, Columbia university, 1911.

x p., 1 1., 157 p. 23£
cm

. (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 44) $1.50

Bibliography: p. 156-157.

© Oct. 27, 1911 ; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300392; E. A. Fitzpatrick, New York.
(11-28853) 6054

Goldstein, David.
Socialism : the nation of fatherless children [by] David

Goldstein and Martha Moore Avery. [2d ed.] Boston,
T. J. Flynn & co.

[

c
1911]

viii, 365 p. 23™. $1.25

© Sept. 28, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297870; Avery & Goldstein, Boston.
(11-28794) 6055

Guest, Edgar Albert, 1881-
Just glad things, by Edgar A. Guest. Detroit, Mich.,

1911.
6 p. 1., 15-190 p. 201 cm . $1.25

© Nov. 1. 1911 ; 2c. Nov. 1, 1911 ; A 300467; Edgar A. Guest, Detroit.
(11-28881) 6056
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Hill, William Bancroft.

Introduction to the life of Christ, by William Bancroft
Hill ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

viii p., 1 L, 226 p. 19i
cm

. $1.25

© Oct 28, 1911; 2c. Nov. 6, 1911- ; A 300430; Charles Scribner's sons.

(11-28835) 6057

Hudson, William Cadwalader, 1843-
Eandorn recollections of an old political reporter, by

William C. Hudson ... with introduction by St. Clair

McKelway, ll,. d. New York, Cupples & Leon company,
1911.

271, tl] p. front, ports. 20 cra
. $1.25

© Aug. 28, 1911 ; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300474; Brooklyn daily eagle, Brook-
lyn. (11-28846) 6058

Jusserand, Jean Adrien Antoine Jules, 1855-
... 'What to expect of Shakespeare,' by J. J. Jusse-

rand. New York, Oxford university press, American
branch

;
[etc., etc.,

c
1911]

24 p. 25
cm

. (The British academy. First annual Shakespeare lecture)

$0.25

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300395; Oxford univ. press, Amer.
branch. (11-28379) 6059

Lansing, Marion Florence, 1883-
... Patriots and tyrants, by Marion Florence Lansing,

m. a. Illustrated by reproductions of drawings from old
engravings. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[1911]

vii, [1], 184 p. incl. front., illus. 17£
cm

. (Mediaeval builders of the
modern world) $0.40
© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300389; M. F. Lansing, Cambridge,

Mass. (11-28825) 6060

Leary, Lewis Gaston.
The Christmas city, Bethlehem across the ages, by

Lewis Gaston Leary ... New York, Sturgis & Walton
company, 1911.

190, [1] p. incl. col. front, plates. 19£
cm

. $1.25

© Nov. 9, 1911 ; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300488; Sturgis & Walton co.

(11-28783) 6061

LeMessurier, T. A.
Key to Prof. W. W. Johnson's Differential equations,

by T. A. LeMessurier ... New York, J. Wiley & sons;
London, Chapman & Hall, limited, 1911.

v, 125 p. 21
cm

.

© May 3, 1911; 2c. May 5, 1911*; A 286703; T. A. LeMessurier. Adelaide.
S. Australia. 6062

McSpadden, Joseph Walker, 1874-
Opera synopses; a guide to the plots and characters of

the standard operas, by J. Walker McSpadden ... New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c

1911i
vi, 336 p. mcm

. $0.75

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Oct. 28, 1911 ; A 297813; Thomas Y. Crowell co
(11-28789) 6063
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Mangoldt, Hans Carl Friedrich von, 1854-

Einfiihrnng in die hohere mathematik, fiir stndierende
und zum selbststndinm, von dr. Hans von Mangoldt ...

1. bd. . . . Leipzig, S. Hirzel, 1911.
xiv, 477 p. diagrs. 23J

cm
. M. 12

© Sept. 9, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3726; S. Hirzel.
(11-28291) 6064

Mears, Louise Wilhelmina.

The hills of Pern ; a geographical and historical sketch
... by Lonise Wilhelmina Mears ... [Omaha, Neb., Press
of Klopp & Bartlett co.] 1911.

xv, 108, [4] p. incl. front, (port.) illus., map. 18£ cm . $1.30

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300476; L. W. Mears, Auburn, Neb.
(11-28840) 6065

Miller, Francis Trevelyan, ed.

. . . The photographic history of the civil war ... [V. 5,

9, 10] Francis Trevelyan Miller, editor-in-chief; Robert
S. Lanier, managing editor ... New York, The Review
of reviews co., 1911.

3 v. fronts., illus., ports., maps. 28*
cm

. $3.10 each
Contents.—v. 5. Forts and artillery.—v. 9. Poetry and eloquence of blue

and gray.—v. 10. Armies and leaders.

v. 5 © Oct. 25, 1911 ; v. 9 © Oct. 24, 1911 ; v. 10 © Oct. 30, 1911 ; 2c. each
Nov. 16, 1911*; A 297973-297975; Patriot pub. co., Springfield, Mass.

6066-6068

Morris, Charles, 1833-

A history of the United States of America, its people
and its institntions, by Charles Morris ... with maps and
illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lippincott

company
[

c
1911]

xiii, 11-602 p. front, illus., maps. 19l
cm

.

"List of books for reference" : p. 577-578.

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300410; J. B. Lippincott co. [Copy-

right is claimed on new matter] (11-28838) 6069

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... February, 1910, to May,
1911. F. W. Ames, reporter, v. 20. Rochester, N. Y.,

Lawyers co-operative publishing company, 1911.
xiv, 767 p. 23£

cm
. $3.00

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 6, 1911; A 303035; P. D. Norton, sec. of state for

the state of North Dakota, Bismarck, N. D. 6070

Patten, William, 1868- comp. and ed,

The book of baseball ; the national game from the earli-

est days to the present season, ed. and comp. by William
Patten and J. Walker McSpadclen. New York, P. F.

Collier & son
[

c1911]
159 p. incl. front., illus. 39i

cm
. $1.50

© Mav 3, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297817; P. F. Collier & son.

(11-28858) 6071
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Pennsylvania. Supreme court.

Rules of the Supreme court of Pennsylvania, adopted
July 6, 1911. In force September 4, 1911. Superior court

of Pennsylvania, adopted October 3, 1911. In force No-
vember 6, 1911. Equity practice, adopted May 27, 1865,

and amended January ±5, 1894; October 5, 1900; June 23,

1908 and July 6, 1911. Arranged and indexed by Albert
B. Weimer ... The rules as here printed are certified

from the records. Philadelphia, T. & J. W. Johnson co.,

1911.
[190] p. 24cm . $2.00

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300364; T. & J. W. Johnson co.

(11-28347) 6072

Rules of the Supreme court of the state of Pennsyl-
vania, adopted July 6, 1911, annotated by W. D. Neilson,

to which are appended the rules of equity practice adopt-
ed by the court, Mav 27. 1865, and amended by the or-

ders of January 15, 1894, October 5, 1900, June' 23, 1908,
and July 6, 1911. Philadelphia, The Legal intelligencer,

1911.
87 p. 23¥m . $1.50

© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297622; Howard W. Page, Phila-
delphia. (11-28346) 6073

Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman) 1868-
The story of Marco, by Eleanor H. Porter. Cincin-

nati, Jennings and Graham ; New York. Eaton and Mains
^1911!

326 p. front. 19™. $1.35

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300475; Jennings & Graham.
(11-28359) 6074

Prior, Anna.
How to learn English; a reader for foreigners, by

Anna Prior ... and Anna I. Ityan ... New York, The
Maemillan company, 1911.

viii p., 1 1.. 257 p. illus. 19*cm . $0.55

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297892; Maemillan co.

(11-28883) 6075

Remich, Daniel, 1809-1892.
History of Kennebnnk from its earliest settlement to

1890. Including biographical sketches. By Daniel Pe-
mich. rPortland. Me., Lakeside press co., °1911]

viii, 542, xxxvi p. front, (port.) 25 cra
.

Edited bv Carrie E. Remich.
© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 297880; Carrie E. Remich and Walter

L. Dane, trustees. (11-28842) 6076

Sanffster, Mrs, Margaret Elizabeth (Mimson) 1838-
A little book of homespun verse, by Margaret R. Sang-

ster ... New York, Rtnreris & Walton company, 1911.
xiv, 202 p. front (port.)

<

19 cm $1.00
Partlv reprinted from various periodicals.

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 3004SQ; Sturgis & Walton co.

(11-28779) 6077
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Steiner, Edward Alfred, 1866-

The broken wall ; stories of the mingling folk, by Ed-
ward A. Steiner . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Eevell company

[

c
1911j

3 p. I., 5-219 p. "front., plates. 19i
cm

. $1.00

Contents.—The lady of the Good Will mines.—Committing a matri-
mony.—"Hisn, mine and onrn."—A Slavic Oklahoman.—Mules and the
Tolstoy doctrine.—When Miss Mary passes.—Dobra Bridget.—Hot, through
many generations.—The fellowship of suffering.—When the sun stands
still.—The dark people.

—
"Will he let me in?"—Americanus sum.

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300512; Fleming H. Revell co.

(11-28869) 6078

Stewart, William Rhinelander, 1852-

The philanthropic work of Josephine Shaw Lowell;
containing a biographical sketch of her life, together
with a selection of her public papers and private letters,

collected and arranged for publication, by William
Rhinelander Stewart . . . New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xv. 584 p. 4 pi., 5 port. find, front.) 22£OT . _ $2.00

"Chronological bibliography of Mrs. Lowell's writings": p. 551-561.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297802; Macmillan co.

(11-28795) 6079

Thurston, Ernest Temple.

The "Flower of Gloster," by E. Temple Thurston;
illustrated bv W. E, Dakin. London, Williams and Nor-
gate, 1911.

xi, 244 p. col. front, illus., col. plates. 22cm . 7/6

© lc. Nov. 13, 1911*; A ad int. 854; pubd. Oct. 17, 1911 ; Dodd, Mead & co.,

New York. 6080

The garden of resurrection ; being the love story of an
ngly man, by E. Temple Thurston. New York, M. Ken-
uerlev, 1911.

3 p.'l.. [3]-316 p. 19™ $130

© Aug. 12, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A 297945; Mitchell Kennerley, New
York. (11-28815) 6081

Tibbits, May Louise.

The pilgrim's staff, by May Louise Tibbits ... Boston,
Sherman, French & company, 1911.

5 p. 1., 76 p. m cm
. $1.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300421; Sherman, French & co.

(11-28880) 6082

Trites, William Budd, 1872-

Life, by W. B. Trites. New York, The Green lane

press, 1911.
2 p. 1.. 7-285 p. 19*cm $1.50

© Nov. 2. 1911 ; 2c. Oct. 28, 1911 ; A 297598; W. B. Trites, London.
(11-28818) 6083
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rAdams, Henry] 1838-

The life of George Cabot Lodge. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

3 p. 1., 206 p., 1 1. 19£
cni $125

© Oct. 21, 1911: 2c. Oct. 26, 1911*; A 297680; Elizabeth Lodge, Washing-
ton. ( 1 1-29033

)

6084

Bernard, Tristan, 1866-

... Nicolas Bergere, joies et deconvenues d'un jeune
boxenr. Paris, P. Ollendorff, c1911.

2 p. 1., 287, [1] p. m cm
. fr. 3.50

© July 28, 1911; lc. Aug. 19, 1911; lc. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3762;
T. Bernard, Paris. (11-28700) 6085

Blasco Ibanez, Vicente.

The blood of the arena, by Vicente Blasco Ibanez, from
the Spanish, by Frances Douglas; illustrated in color by
Troy and Margaret West Kinney. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

385, tl] p. col. front, col. plates. 2H cm
$1.35

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300538; A. C. McClurg & co.

(11-28879) 6086

Burgess, Gelett i. e. Frank Gelett, 1866-

Find the woman, by Gelett Burgess ... illustrations by
Hanson Booth. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c
1911]

5 p. 1., 342 p. front, plates. 19
cm

. $1.25

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300570; Bobbs-Merrill co.

(11-28812) 6087

Burleigh, Grace Worrall.

Mandy Wilkins' vision, by Grace Worrall Burleigh.
Cincinnati, Jennings and Graham ; New York, Eaton and
Mains

[

c
1911]

170 p. plates. 18
cm

. $1.00

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*: A 297942; Jennings & Graham.
(11-28816) 6088

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... C. P. Pomeroy, re-

porter, EL L. Gear, assistant reporter, v. 15. San Fran-
cisco, Bancroft-Whitnev company, 1911.

xxx, 922 p. 23
cm

. $3.25

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300632; Bancroft-Whitney co.

6089

California. Laivs, statutes, etc.

Supplement to the codes and general laws of 1909,

showing the changes affecting the codes and the general
laws, together with the citations contained in volumes
154 to 158 of the California Supreme court reports and
in volumes 8 to 14 of the California Appellate reports, by

985
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California. Laws, statutes, etc.—Continued

James H. Deering. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1911.

1 p. I., 1442 p. 18
cm

. $5.00

© Oct. 20. 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297669; Bancroft-Whitney co.

(11-28348) 6090

Chinard, Gilbert.

... L'exotisme americain dans la litterature francaise
au xvr3 siecle d'apres Eabelais, Ronsard, Montaigne, etc.

Paris, Hachette et c
ie

, 1911.
xvii, 246 p., 1 1. 19

cm
fr. 3.50

Contents.—La decouverte et les premieres traductions.—Les decou-
vertes des Frangais dans le Nouveau Monde.—L'n continuateur du moycn
age : Rabelais et les navigations de Pantagruel.—Les Frangais au Bresil

:

1'expedition de Villegagnon et le cosmographe Andre Thevet—L'Ame-
rique et le grand public en France au milieu du xvi e siecle. Vulgarisateurs
et poetes.—Un moraliste voyageur : Lery.—Nouvelle tentative de colonisa-

tion protestante. L'expedition de Jean Ribaut et ses historiens Le Challeux
et Chauveton.—Les theories philosophiques et theologiques du xvi e siecle

sur les sauvages americains.—Un defenseur des Indiens : Montaigne.

—

L'Amerique dans la litterature europeenne au xvi e siecle. L'ltalie, l'Es-

pagne, l'Angleterre. TAllemagne.
© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3758; G. Chinard, Provi-

dence, R. I. (11-29040) 6091

Cummins, George Wyckoff, 1865-
History of Warren County, New Jersey, by George

Wyckoff Cnmmins ... New York, Lewis historical pub-
lishing company, 1911.

vii, 433 p. illus., plates, ports. 27i
cm

. $15.00

Bibliographv : p. r268i-270.

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 11. 1911*; A 297924; Lewis historical pub. co.

(11-28848) 6092

Dickens, Charles, 1812-1870.

The chimes, by Charles Dickens. New York & London,
G. P. Putnam's sons, 1911.

xii p., 1 1., 189 p., 1 1. col. front., illus., plates (partly col.) 19J
cm

. $1.75

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297919; G. P. Putnam's sons.
(11-28776) 6093

Emerson, Ralph Waldo.
Journals of Ralph Walrlo Emerson, with annotations,

ed. bv Edward Waldo Emerson and Waldo Emerson
Forbes, 1838-1841, 1841-1844. rv. 5, 6] Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

2 v. fronts., ports. 20
cm

. $1.75 each
© Nov. 11, 1911 : 2c. each Nov. 18, 1911*; A 303026; E. W. Emerson, Con-

cord, Mass. 6094

Foerster, Max, eel.

Taschenbuch fur bauingenieure, unter mitwirkuns' von
. . . Th. Bohm . . . H. Engels . . . rii. a.i hrsg. von Max Foer-
ster ... mit 2723 figuren. Berlin, J. Springer, 1911.

xv, 1912 p. illus., diagrs. 20* cm . M. 20
© Sept. 12. 1911: 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3702; Julius Springer.

(11-28414) 6095
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Graul, Richard, 1862- ed.

Deutsche kunst in wort und farbe, hrsg. von Richard
Graul. Leipzig, E. A. Seemann

[

c
1911]

[288] p. incl. col. front., illus. (partly col.) 28 cm . M. 18

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3778; E. A. Seemann.
(11-28709) 6096

Greendlinger, Leo.

Accountancy problems, with solutions, v. 2. By Leo
Greendlinger . . . Legal notes by Charles W. Gerstenberg
... New York, Business book bureau [1911]

4 p. 1., 445 p. 22>Y
m

. $5.00

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303019; Business book bureau.
6097

[Handy, Amy L ] com p.

What we cook on Cape Cod, foreword by Joseph C.

Lincoln. Barnstable, Mass., Village improvement soci-

ety fl911]
82 p. 2\Y

m
. $0.50

© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297610; Barnstable village improve-
ment soc. (11-29025) 6098

Hess, Walter.

Die papier-pragetechnik, praktisches handbuch fur die

gesamte papier-pragetechnik, hrsg. von Walter Hess

;

mit 45 figuren im text und 14 tafeln ausgefuhrter prage-
arbeiten. Berlin, M. Krayn, 1911.

2 p. 1., 159 p. front, illus., plates (partly col.) 24i tm
. M. 3

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3773; M. Krayn.
(11-28768) 6099

Horatius Flaccus, Quintus.

Horace: Quintus Horatius Flaccus ... The letters of

Horace presented to modern readers, ed. by Charles
Loomis Dana and John Cotton Dana. Woodstock, Vt.,

The Elm tree press, 1911.
xvii, 87 p. front., plates, 2 maps. 24£cm . $3.00

© Oct. 1, 1911; 2c. Oct. 16, 1911; A 297866; Elm tree press.

(11-28885) 6100

,Hurter, Heinrich von]

The beauty and truth of the Catholic church; sermons
from the German, adapted and ed. by the Rev. Edward
Jones ) with an introduction by the Most Rev. John Ire-

land, d. d. v. 2. St. Louis, Mo., London
(
etc.] B. Herder,

1911.
2 p. 1, 391 p. 20cm . $1.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300624; Joseph Gummersbach, St.

Louis. 6101

Johnston, Charles Haven Ladd, 1877-

Famous privateersmen and adventurers of the sea

;

their rovings, cruises, escapades, and fierce battling upon
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Johnston, Charles Haven Ladd—Continued

the ocean for patriotism and for treasure, by Charles
H. L. Johnston ... Boston, L. C. Page & company, 1911.

ix, lIj p., 2 1., 398 p. front., plates, ports. 2(H
CIU

. (His Famous leaders

series) $1.50
Contents.—Carlo Zeno —Sir Francis Drake.—Sir Walter Raleigh.

—

Jean Bart—Du Guay-Trouin.—Edward England.—Woodes Rogers.—For-
tunatus Wright.—George Walker.—John Paul Jones.—Captain Silas Tal-
bot.—Captain "Josh" Barney.—Robert Surcouf.—Lafitte.—Raphael Sem-
mes.—El capitan.—Retrospect.

© Nov. 10, 1911 ; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300540; L. C. Page & co., inc.

(11-28823) 6102

Knox, James Samuel.

The science of applied salesmanship ... By James
Samuel Knox ... v. 3. Des Moines, la., Knox school of

applied salesmanship, 1911.
298 p. front, (port.) 23*

c,u
. $2.C0

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300618; J. S. Knox, Des Moines.
6103

Kohut, Adolph, 1848-

Franz Liszt in seinem wirken als mensch und als ton-

kiinstler, mit personlichen aeusserungen Liszts, von dr.

Adolph Kohut ... Leipzig, C. Riihle, c1911.
2 p. 1., 93 p. 18

cm M. 1

© Sept. 8, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3701; Carl Riihle.

(11-28718) 6104

Kuster, Ernst.

Die gallen der pflanzen, ein lehrbuch fur botaniker und
entomologen, von dr. Ernst Kuster ... mit 158 abbil-

dungen. Leipzig, S. Hirzel, 1911.
x, 437, [1] p. illus. 24i

cm
. M. 16

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 27, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3716; S. Hirzel.

(11-28442) 6105

Lehmann-Haupt, Ferdinand Friedrich Carl, 1861-

Der jiidische kirchenstaat in persischer, griechischer

und romischer zeit. Yon prof. dr. C. F. Lehmann-Haupt
... 1.-5. tausend. Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck)

1911.
48 p. 20cm . (Religionsgeschichtliche volksbiicher fiir die dentsche

christliche gegenwart. n. reihe. lift. IS, hrsg. von F. M. Schiele)

© Sept. 23, 191-1 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3737; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (11-28399) 6106

Lowe, Sir Hudson, 1769-1844.

Der sterbende Napoleon, unverofTentlichtes tagebuch
von Hudson Lowe ; hrsg., eingeleitet und mit einem an-

hang versehen von Paul Fremeaux. 2. aufl. Berlin, E.
Eeiss, 1911.

213 p.. 1 1. 20^cm .

© Julv 25. 1911; 2c. Nov. 2. 1911*; A—Foreign 3727; Erich Reiss verlag.

(11-28666) 6107
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Lyman, Albert Josiah, 1845-

The three greatest maxims of the world, by Albert Jo-

siah Lyman. Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

1*1911]
ix, 152 p. 20cm . $0.75

Contents.—The three greatest maxims of the world.—Jesus' method of

moral battle.—The moral binocular.—Better to carry than to leave.—Saint

Paul's seven-roomed house of life.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297853; Luther H. Gary, Boston.

(11-28829) 6108

Mark, Harry Thiselton.

The pedagogics of preaching; being the substance of

lectures given at the Hartley college, Manchester, in 1910
and in 1911, by Thiselton Mark ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

92 p. 19J
cm

. $0.50

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300508; Fleming H. Revell co.

(11-28833) 6109

Marryat, Frederick, 1792-1848.

The children of the New Forest, by Captain Marryat

;

with illustrations by E. Boyd Smith. New York, H. Holt
and company

[

c
1911]

2 p. 1., 397 p. col. front, illus.. col. plates. 21
cm

. $1.35

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300543; Henry Holt & co.

(11-28813) 6110

Massachusetts. Supreme judicial court.

Massachusetts reports, 208. Cases argued and deter-

mined ... February 1911-May 1911. Henry Walton
Swift, reporter. Boston, Little, Brown, and company,
1911.

xxv, 783 p. 24cm . $2.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303087; Little, Brown, and com-
pany. 6111

Menge, Hermann i. e. August Hermann, 1841-
Lateinisch-deutsches schulworterbuch, mit besonderer

beriicksichtigung der etymologie, verfaszt von professor
dr. Hermann Menge ... 2. aufi. Berlin-Schoneberg,
Langenscheidt

[

c1911]
xvi, 813 p. 27|

cm
. (On back of cover: Methode Toussaint-Langen-

scheidt)
<

M. 8
Half-title : Langenscheidts handworterbvtcher.
Lettered t.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 37^; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung. (11-28112) 6112

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Texas reports (civil eases)

... Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie. v. 9. [Homestead exemptions Initial letters

Charlottesville, Va., The Michie company, 1911.
iv p., 1 1., 1151 p. 26

,m
. $7.50

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 21. 1911*; A 303045; Michie co. 6113
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Milliken, Charles F 1854-
A history of Ontario County, New York, and its people,

by Charles F. Milliken ... New York, Lewis historical

publishing co., 1911.
2 v. front., illus., ports. 21\ cm

. $18.00
Vol. 2, Genealogical and biographical.

© Nov. 6, 1911; 2c. each Nov. 11, 1911*; A 297925; Lewis historical pub.
co. (11-28849) 6114

[Nance, Mrs. Florence Rush]
The love story of a maiden of Cathay, told in letters

from Yang Ping Yu. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Revell company

[

c
1911]

87 p. front. 19
cni

. $0.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300513; Fleming H. Revell co.

(11-28826) 6115

Nastorg, Lionel.

... Le rouge aux levres, roman. 2. ed. Paris, P. Ollen-

dorff, c1911.
2 p. 1., 348 p. 18i

cm
. fr.3.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3757; L. Nastorg, Paris.

(11-28781) 6116

Newman, Thomas G.

Bees and honey; or, First lessons in bee-keeping, by
Thomas G. Newman, rev. by C. P. Dadant. 20th thou-

sand. Chicago, 111., The American bee journal, 1911.
189, [1] p. illus. (incl. ports.) 20cm . $0.50

© Oct. 3, 1911; 2c. Oct. 18, 1911; A 297740; George W. York & co., Chi-

cago. (11-29061) 6117

Patterson, William B.

Modern church brotherhoods ; a survey of the practical

activities of the churchmen's clubs and brotherhoods, by
William B. Patterson ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Eevell company

[

c
1911]

256 p. 19rra
. $1.00

© Oct. 7, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300511; Fleming H. Revell co.

(11-28830) 6118

... Pour bien elever ses enfants; preface de Mme Juli-

ette Adam. Collection publiee sous le patronage du Ly-
ceum. Ouvrage orne de 24 pages d 'illustrations photo-
graphiques hors texte. Paris, P. Lafitte & c

ie
[

c
1911]

2 p. 1., xi, 338 p., 1 1. plates. 21
cm

. (Femina-bibliotheque) fr.3.50

© Sept. 29, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A—Foreign 3654; Pierre Lafitte & cie.

(11-28854) 6119

Rankin, Mrs. Carroll (Watson) 1870-
... The castaways of Pete's patch (a sequel to The

adopting of Rosa Marie) by Carroll Watson Rankin ...

with illustrations by Ada C. Williamson. New York,
H. Holt and company, 1911.

xiii, 290 p. front., plates. 19* cm . (Her Dandelion series) $1.25

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300542; Henry Holt & co.

(11-28814) 6120
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Redenbacher, Else.

... Frangois Frederic Chopin. Von Else Redenbacher.
Leipzig, P. Reclam, jun.

[

c
1911]

98 p., 1 1. 15
cm

. (Musiker-biographien. 30. bd.) 20 p£.

On cover : Universal-bibliothek, 5327.

© Aug. 29, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3690; Philipp Reclam,
jun. (11-28719) 6121

Repenning, H.
Die mechanische weberei; lehrbuch zum gebrauch an

technischen und gewerblichen schnlen sowie zum selbst-

unterricht, von H. Bepenning ... mit 398 figuren im text.

Berlin, M. Krayn, 1911.
viii, 340 p. illus. 26 cm . M. 8

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3789; M: Krayn.
(11-28761) 6122

Rhode Island. Supreme court.

... Reports of cases argued and determined ..-. Ed-
ward C. Stiness, reporter. [V. 32] Providence, E. L.

Freeman company, 1911.
xxiv, 637 p. 24cm .

" $3.00

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303088; Edward C. Stiness, Provi-
dence, R. I. 6123

Roberts, Frank C.

... La forme de la terre, tr. et annote par Louis Penne-
quin. Paris, Editions scientifiques et techniques, 1911.

5 p. 1., 143, [1] p. diagrs. 19
cm

. fr. 4
© Oct. 19, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3754; Pennequin, Paris.

(11-29018) 6124

Rohrbach, Paul, 1869-
... Im lande Jahwehs und Jesn. 2. aufl. Berlin-Schone-

berg, Fortschritt (Buchverlag der "Hilfe"), g. m. b. h.,

1911.
368 p. 19

cm
. M. 5

© Aug. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A—Foreign 3694; Fortschritt (Buch-
verlag der "Hilfe"), g.m. b. h. (11-28398) 6125

Tennessee. Court of civil appeals.

Leading cases of the Court of civil appeals of the state

of Tennessee, with syllabi and notes, by Joseph C. Hig-
gins ... v. 1. Nashville, Tenn., Press of Marshall &
Bruce co.

[

c
1911]

xvi, 843 p. 23^cm .

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297910; Marshall & Bruce co.

(11-28862) 6126

Trumpp, Joseph, 1867-
Sauglingspflege, von prof. dr. J. Trumpp. 2., voll-

standic: umgearb. aufl. 7. bis 12. tausend. Mit einer
tafel und 39 abbildungon. Stuttgart, F. H. Merit z r

c19Vh
xii, 143 p. front., illus. 17^

om
. (Half-title: Bricherci der Qesundheits-

pflege, bd. 15)

© Oct. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A—Foreign 3741; Ernst Heinrich Mo-
ritz. (11-28404) 6127
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Veach, Robert Wells.

The friendship of Jesus ; the secret of a victorious life,

by Robert Wells Veacli ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Eevell company
[

c
1911]

124 p. 19^
cra

. $0.75

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300509; Fleming H. Revell co.

(11-28832) 6128

[Warner, Hermann Jackson]

European years; the letters of an idle man, ed. by
George Edward Woodberry. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

xii p., 1 1., 373,. [1] p. 21
cm

.

Contents.—Dresden.—A journey to Spain.—Vienna and Copenhagen.

—

The years 1879 to 1885.—California and India.—Tn Dresden again.—Italian

wanderings.—In the north of Ttaly and Switzerland.—Later letters.

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300374; Houghton Mifflin co.

(11-28822) 6129

Weekes, Rose Kirkpatrick, 1874-

Fellow prisoners, by E. K. Weekes . . . London, A. Riv-
ers, ltd., 1911.

vi, 314 p. 19
cm

. 6/-

© lc. Nov. 15, 1911*; A ad int. 860; pubd. Oct. 18, 1911; R. K. Weekes,
London. (11-28820) 6130

West, Lillian Clarkson.

Aunt Hope's kitchen stove and the girls around it, by
Lillian Clarkson West, cover designed by Dixie Selden.
Cincinnati, Stewart & Kidd company, 1911.

324 p. 1 illus. 20£
cm

. $1.50

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300459; L. C. West, Covington, Ky.
(11-28828) 6131

Willis, Hugh Evander, 1875-

Farmers' manual of law, principles of private substan-
tive law ; a manual of law adapted for the use of farmers
and students in agricultural colleges, by Hugh Evander
Willis ... New York, Orange Judd companv; [etc., etc.]

1911.

ix, 458 p. 22£
cm

. $2.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*: A 297731; Orange Judd co.

(11-29071) 6132

Wright, William Arter, 1857-

The moral condition and development of the child, by
W. Arter Wright ... with introduction by Trumbull G.
Duvall ... New York, Hodder & Stoughton, George H.
Doran company

[

c
1911]

xvii, 19-210 p. 19
cra

. $0.75

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297851; George H. Doran co.

(11-28852) 6133
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... The American digest annotated, key-number series,

v. 11 ... February 1, 1911, to May 31, 1911 ... Pre-
pared and ed. by the editorial staff of the American
digest system. St. Paul, West publishing co., 1911.
vii, 2881 p. 261-

cm
. (American digest system. Key-number series)

$6.00

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303149; West pub. co. 6134

American institute of chemical engineers.

Transactions ... v. 3, 1910 ... New York, D. Van Nos-
trand company, 1911.

iv, 407 p. front, (port.) illus., tables, diagrs. (partly fold.) 23^cm .

$6.00

© Sept. 19, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300708; Amer. institute of chemi-
cal engineers, Brooklyn. 6135

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

Farm and garden rule-book; a manual of ready rules

and reference with recipes, precepts, formulas, and tab-

ular information for the use of general farmers, garden-
ers, fruit-growers, stockmen, dairymen, poultrymen, for-

esters, rural teachers, and others in the United States
and Canada, by L. H. Bailey. New York, The Macmil-
lan company, 1911.

xxiv p., 1 1., 587 p. illus. (iucl, tables, charts) 19£
cm

. $2.00

Previous editions (1st ed., 1889) published under title: The horticul-

turist's rule-book. cf. Pref.

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297891; Macmillan co.

(11-29062) 6136

Barnes, Harold Edgar, com p.

Selected cases in constitutional law, by H. Edgar
Barnes ... and Byron A. Milner ... [Philadelphia, Lyon
& Armor, printers, c

1911]
168 p. 23cm .

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297927; H. E. Barnes, Philadelphia.

(11-29055) 6137

Bayard, Eaimund.
... Die frage der zustandigkeit der kirchlichen autori-

tat fur gewerkschaftliche organisationen als solche, von
Raimund Bayard. Trier, Petrus-verlag, g. m. b. h., 1911.

152 p. 22£
cm

. (Die wahrheit iiber den gewerkschaftsstreit der deut-

schen katholiken. 1. bd.) M. 1

"Literatur und quellen" : p. 151-152.

© Sept. 11, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3721; Petrus-verlag. g. m.
b. h. (11-28400) 6138

[Beale, Oscar Jamesi
Practical treatise on gearing. 10th ed. Providence,

P.. I., Brown & Sharpe manufacturing co., 1911.
vii. 184 p. front., illus., tables, diagrs. 23cm .

Published anonymouslv.
© Sept. 11, 1911; 2c. Oct. 2. 1911*; A 295897: Brown $ Sharpe mfg. co.

(11-29024) 6139
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Butler, William Allen, 1825-1902.

A retrospect of forty years, 1825-1865, by William
Allen Butler, ed. by his daughter, Harriet Allen Butler . .

.

New York, C. Scribner's sons, 1911.
xviii p., 1 L, 442 p. 3 pi., 11 port. (incl. front.) 23i

cm
.

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300432; W. A. Butler, Yonkers, N. Y.
(11-28845) 6140

Cavaness, James Mulloy, 1842-
Rhythmic studies of the Word, by J. M. Cavaness.

Cincinnati, 0., Press of Jennings and Graham
[

c
1911]

120 p. 19
cm

. $1.00

© Sept. 20, 1911; 2c. Nov. 3, 1911; A 300405; J. M. Cavaness, Chanute,
Kan. (11-29031) 6141

Coates, James.
Photographing the invisible

;
practical studies in spirit

photography, spirit portraiture, and other rare but allied

phenomena, by James Coates ... with 90 photographs.
Chicago, 111., Advanced thought publishing co.

;
[etc., etc.i

1911.
vi, [2], vii-xxi, 394 p. front, (port.) illus. (incl. ports.) 20cm . $2.00

© Nov. 6, 1911 ; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297883; Advanced thought pub. co.

(11-29051) 6142

Cobb, Herbert E.

Elements of applied mathematics, by Herbert E. Cobb
... Boston, New York [etc.] Grinn and company

[

c
1911]

vii, 274 p. illus., diagrs. 19
cm

.
" $1.00

Bibliography: p. 261-264.

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300589; H. E. Cobb, Chicago.
(11-29397) 6143

Deissmann, Gustav Adolf.

Paulus. Eine kultur- und religionsgeschichtliche skizze.

Von d. Adolf Deissmann ... Mit je einer tafel in licht-

druck und autotvpie sowie einer karte : Die welt des apos-
tels Paulus. Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.

3 p. 1., [V]-viii, [2], 202 p. front., pi., fold. map. 24|
cm

. M. 6
© Oct. 5, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3841; A. Deissmann, Ber-

lin-Wilmersdorf. 6144

Dusmet, Edith Oliver.

Phaedra; Nitokert, bv Edith Oliver Dusmet. [Sewick-
lev? Pa.] Priv. print.

[

ci911]
3 p. 1.. rllH53 p., 1 1. 16 cm

© Oct. 12, 1911; 2c. Oct. 20, 1911; D 25601; E. O. Dusmet, Sewickley, Pa.
(11-28778) 6144*

Edison, Thomas F comp.
... Edison's handy encyclopedia and universal hand-

book ... 51 maps ... comp. and rev. bv Alfred B. Cham-
bers ... Chicago, Laird & Lee, 1911-1912.

512 p. front., illus. (incl. maps) 13* cm .

Issued in 1901 under title : Edison's handy encyclopaedia of general in-

formation ...

© Nov. 6. 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297890: William H. Lee, Chicago.
(11-29038) 6145
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Elster, Kristian, 1881-
... Uten hjem, skuespil i tre akter. Kristiania, H.

Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.
2 p. L, 154 p. 20cm .

© Oct. 10, 1911 ; 2c. Nov. 4, 1911 ; D 25675 ; H. Aschehoug & co.

(11-28389) 6145*

Ennis, William Duane.
Flying machines to day, by William Duane Ennis ...

123 illustrations. New York, I). Van Nostrand company,
1911.

xvi, 205 p. incl. front, illus., ports., diagrs. 20 cm . $1.50

© July 8, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300707; D. Van Nostrand co.

6146

Erf, Oscar, 1874-
Dairy fundamentals, by Oscar Erf ... and O. C. Cun-

ningham ... Columbus, O., The authors, 1911.
96 p. 23£

cm
. $0.50

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300469; O. Erf and O. C. Cunning-
ham. (11-29065) 6147

[Folker, Howard Oliver] 1857-
Sketches of the Forney family, by H. O. F. For private

circulation. Philadelphia, Printed for the author by
Harper & brother company, 1911.

6 p. 1., 129 p. front, (port.) illus. 23i
cm

. $3.00

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 297896; Judson La Barre Folker,
Philadelphia. (11-29027) 6148

Freund, Ernst.

... Das offentliche recht der Vereinigten Staaten von
Amerika. Von dr. Ernst Freund ... Tubingen, J. C. B.
Mohr (P. Siebeck) 1911.

xii, 387 p. 27 cm . (Das offentliche recht der gegenwart ... bd. xn)
M. 14

"Literatur- und quellen-uebersicht" : p. xi-xii.

© Sept. 13, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3842; J. C. B. Mohr
(Paul Siebeck) 6149

Froment, Ed.
Deutsch-franzosischer briefsteller ; muster zu briefen

jeder art, mit der gegeniiberstehenden franzosischen
ubersetzung, von Ed. Froment u. L. Miiller. 14. aufl. ...

Berlin-Schoneberg, Langenscheidt, 1911.
3 p. L, t3]-178, 204 p. 16J

cm
. M. 3

Added t.-p. in French ; text in French and German.
Titulatur: p. 14-27.

Contents.—I. Familienbriefsteller. Von P. Le Nestour.—II. Handels-
briefsteller. Von J. Aymeric.
© Sept. 27, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3736; Langenscheidtsche

verlagsbuchhandlung. (11-28424) 6150

Garth, John Goodall, 1871-
The idyll of the Shepherd, by John G. Garth. New

York, George H. Doran companv
[

c
1911]

4 p. 1., 3-58 p. front. 20
cm

. $0.50

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 13. 1911*; A 300554; George 11. Doran co.

(11-29049) 6151

995



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
6152 pt. 1, n. s., Y. 8

Goodrich, Joseph King.

The coming China, by Joseph King Goodrich ... with
32 illustrations from photographs. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

xx p., 1 L, 298 p. front., plates. 19* cm . $1.50

© Oct. 14, 1911: 2c. Nov. 15, 1911*; A 300583; Plimpton press, Norwood,
Mass. (11-29045) 6152

Henneman, John Bell, 1864-1908.

Shakespearean and other papers, by John Bell Henne-
man ... SeAvanee, Tenn., The University press, 1911.

2 p. 1., [iii]-xiii p., 1 1., 265 p. front, (port.) 24i
cra

. $2.00

Preface signed : W. P. Trent ; Biographical sketch : J. D. Bruce.
Reprinted from various sources.

Contents.—Shakespeare in recent years : his relation to his predeces-
sors.— Shakespeare in recent years: the themes of tragedy.— The man
Shakespeare: his growth' as an artist.— The episodes in Shakespeare's
i Henry vi.—James Lane Allen : a study.—English studies in the South.

—

Two pioneers in the historical study of English : Thomas Jefferson and
Louis F. Klipstein.—The national element in southern literature.—Histor-
ical studies in the South since the war.—The Nestor of Hungarian letters

[Maurus Jokaij

© Oct. 19, 1911; 2c. Oct. 25, 1911; A 300497; Mrs. J. B. Henneman, Dill-

wyn, Va. (1 1-29035) 6153

Hoffman, Urias J.

Our state and nation ; or, Civics made interesting, prac-

tical and comprehensible for children; a text book on
civil government for the common schools of Illinois, by
U. J. Hoffman ... Chicago, W. M. Welch company

[

c1911]

110, [16] p. front., illus., plates, maps. 20™ $0.60

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 6, 1911; A 300458; W. M. Welch co.

(11-29056) 6154

Howe, Malverd Abijah, 1863-

Eetaining-walls for earth. Including the theory of

earth-pressure as developed from the ellipse of stress.

With a short treatise on foundations, illustrated with ex-

amples from practice. By Malverd A. Howe ... 5th ed.

rev. and enl. 1st thousand. New York, J. Wiley & sons

;

[etc., etc.] 1911.

xii, 181 p. tables, diagrs. 19£
cm

$1.25

"References" : p. 99-102.

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297856; M. A. Howe, Terre Haute,
Ind. (11-29023) 6155

. . . The Indiana digest ; a digest of the decisions of the

courts of Indiana . . . Comp. under the American digest

classification, v. 10. United States-Year. St. Paul,
West publishing co., 1911.

iii, 913 p. 26i-
cm

. (American digest system. State series) $6.00

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303150; West pub. co. 6156
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Johnson, William Savage.

Thomas Carlyle; a study of his literary apprentice-

ship, 1814-1831, by William Savage Johnson. New Ha-
ven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1911.

vi p., 1 1., 136 p. front, (port.) 19i
cm

. $1.00

"Bibliographical note" : p. [126]-128.

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 1, 1911; A 297897; Yale univ. press.

(11-29036) 6157

Lacome d'Estalenx, Paul Jean Jacques, 1838-

... Introduction a la vie musicale ... Paris, C. Dela-

grave
[

c
1911]

2 p. 1,216 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A—Foreign 3650; Ch. Delagrave.
(11-28720) 6158

Lambe, John Lawrence.

Experiments in play writing, in verse and prose, by
John Lawrence Lambe. London, Sir Isaac Pitman .&

sons, ltd., 1911.
xi, [1], 379 p. 22 cm .

© Oct. 10, 1911; 2c. Oct. 13, 1911; D 25734; J. h. Umbe, London.
(11-29267) 6158*

Laning, Jay Ford, 1853-

Arrest and prosecution and practice in criminal cases,

explaining the jurisdiction, duties, authority and proce-
dure before all magistrates and of all their ministerial

officers in the state of Ohio, by Jay Ford Laning ...

Cleveland, Cleveland lawbook company, 1911.
lii, 891 p. 24£

cm
. $6.50

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300471; Cleveland lawbook co.

(11-29072) 6159

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.

Editorial dept.

Notes on the American decisions and American re-

ports ... v. 13 ... San Francisco, Bancroft-Whitney co.

;

Rochester, N. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1911.
1 p. 1., 1230 p. 24

cm
. $6.50

© Nov. 23, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303145; Bancroft-Whitney co..

Lawyers co-operative pnb. co. 6160

Louisiana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined in the Su-
preme court of Louisiana and in the Superior court of
the territory of Louisiana. Annotated ed. ... Book 11,

containing a verbatim reprint of vols. 12 & 13 Louisiana
reports. St. Paul, West publishing co., 1911.

vii, 310, vii, 309 p. 23
cm

. $7.50

© Nov. 14, 1911 ; 2c. Nov. 25. 1911*; A 303146; West pub. co. 6161
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Lyon, Ervin F 1869-

The successful young woman, by Ervin F. Lyon, th. m.,

with an introduction by Katie DafTan ... Boston, R. G.
Badger

[

c1911]
130 p. front. 194

cm
. $1.25

© Nov. 2, 1911 ; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300461 ; E. F. Lyon, San Angelo, Tex.
(11-29054) 6162

Mack, William, ed.

Cyclopedia of law and procedure. Popular ed. Wil-
liam Mack, ll. d., editor-in-chief. Book 11. Receivers-
Telegraphs and telephones. New York, The American
law book companv, 1911.

vi, [1886] p. 25
cm

.

" $7.50

© June 23, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292027; American law book co.

6162*

Maloubier, E F.

Helps for the study of French; a practical guide to

French grammar and conversation, by E. F. Maloubier ...

and J. H. Moore ... New York, William R. Jenkins co.

[

C19H]
ix, 70a (i. e. 141) p. 194

cm
$0.60

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300229; William R. Jenkins co.

(11-29032) 6163

Martyn, Frederic.

Life in the Legion, from a soldier's point of view, by
Frederic Martvn ... London, Everett & co., ltd.

[

c
1911]

287, [1] p. 22£
cn
\ 7/6

© lc. Nov. 3, 1911*; A ad int. 841
;
pubd. Oct. 6. 1911; F. Martyn, London.

(11-29012) - 6164

Meredith, George.

The works of George Meredith. Memorial ed. v. 27.

[Various readings and bibliography. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911]
vi p., 2 1., 373 p. front, (port.) 22

cra
. $2.00

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300728.; Charles Scribner's sons.

6165

Michels, John, 1875-

Creamery butter-making, by John Michels ... 6th ed.,

rev. and enl. Milwaukee, Wis., The author, 1911.
361 p. incl. front, illus. 20

cm
. $1.50

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 8, 1911; A 297932; J. Michels.

(11-29066) 6166

Mittlers almanach ; ein jahrbuch fur alle freunde der deut-

schen wehrmacht. [1912] 2. jahrg. Berlin, E. S. Mit-

tler & sohn [1911]
12 p. 1., 287, [1] p. col. front., plates (partly col.) ports, (partly col.)

194
cm

. M. 4
© Oct. 6, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3870; E. S. Mittler & sohn.

6167
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Moore, George, 1853-

' Hail and farewell!' Ave, by George Moore. London,
W. Heinemann, 1911.

2 p. I., 367 p. 20cm . 6/-

© lc. Nov. 11, 1911*; A ad int. 852; pubd. Oct. 19, 1911 ; D. Appleton & co.,

New York. (11-29037) 6168

Moore, Mrs. N Hudson (Woodbridge)

The old clock book, by N. Hudson Moore ... with one
hundred and four illustrations ... New York, Frederick
A. Stokes company [1911]

xi,339 p. front, plates. 21
cm

. $2.40

"List of English clockmakers" : p. [163]-293; "List of American clock-

makers": p. [295]-330.

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300541; Frederick A. Stokes co.

(11-29009) 6169

Myland, David Wesley.

The Revelation of Jesus Christ ; a comprehensive har-
monic outline and perspective view of the book, by Rev.
D. Wesley Myland. Chicago, 111., The Evangel publish-
ing house, 1911.

xiv, 15-255 p. illus. (map) 19i
cm

.

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297884; D. W. Myland, Columbus,
O. (11-29052) 6170

Pancoast, Henry Spackman, 1858- comp.

The vista of English verse, comp. by Henry S. Pan-
coast. Reprinted from l

' Standard English poems, '

' with
additional selections. New York, H. Holt and company,
1911.

xiv p., 1 1,654 p. 16
cm

. $1.50

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300545; Henry Holt & co.

(11-29039) 6171

Peabody, Cecil Hobart, 1855-

Thermodynamics of the steam turbine, by C. H. Pea-
body ... 1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley &
sons

;
[etc., etc.] 1911.

v, 282 p. illus, 2 fold, pi., diagrs. (1 fold.) 23£cm . $3.00

© Oct. 23, 1911; 2c. Nov. 11, 1911 ; A 300530; C. H. Peabodv, Boston.
(11-29022) 6172

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 46, containing
cases decided ... April and July terms, 1911. Reported
by William I. Schaffer, state reporter, and Albert B.
Weimer, assistant reporter. New York, The Ranks law
publishing co., 1911.

xxxvii, 715 p. 24cm . $1.08

© Nov. 24, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303126; Robert McAfee, sec. of the
commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg. Pa. 6173
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Pennsylvania. Supreme court.

Pennsylvania state reports, v. 231, containing cases de-
cided ... January term, 1911. Reported by William I.

Schaffer, state reporter. New York, The Banks law pub-
lishing co., 1911.

xxx, 740 p. 24cm . $0.86

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303047; Robert McAfee, sec. of the
commonwealth, for the state of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 6174

Phelps, William Lyon.

Browning's place in literature ... New York, Thomas
Y. Crowell company [1910]

1 p. 1.. vii-xx p. 23
cm

.

© Dec. 22, 1910; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300580; W. L. Phelps, New Haven.
6175

Rother, Aloysius Joseph, 1859-

Being ; a study in metaphysics, by Eev. Aloysius Roth-
er ... St. Louis, Mo., B. Herder; [etc., etc.] 1911.

viii, 127 p. 19h
cm

. $0.50

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 8, 1911; A 297887; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-29050) 6176

St. Mars, F.

People of the wild, by F. St. Mars; illustrations by
Charles Livingston Bull, Neal Truslow and A. E. Cedar-
quist. New York, Outing publishing companv, 1911.

261 p. col. front., illus. 19™.
_ $1.25

Contents.—A brigand of the wild.—The survivor.—The white night-
mare.—The master rogue.—The saint.—Flights abroad.—Lone luck.

© Oct. 9, 1911 ; 2c. Oct. 17, 1911 : A 300268; Outing pub. co.

(11-29017) 6177

... The Southeastern reporter, with key-number annota-
tions, v. 71. Permanent ed. ... Mav 20-September 30,

1911. St. Paul, West publishing co.,' 1911.
xxiii, 1242 p. 26* cm . (National reporter system—State series) $4.00

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303148; West pub. co. 6178

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the Southwestern re-

porter annotated vols. 136, 137, and 138, Mav to August,
1911 . . . St. Paul, West publishing co., 1911.

*

Various paging. 26|
cm

. $5.50

© Oct. 20. 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303147; West pub. co. 6179

Wilhelm n, German emperor, 1859-

Wilhelm n. Was er sagt, was er denkt, von Jules Ar-
ren, mit einem vorwort von Paul Adam. Autorisierte

ubersetzung aus dem franzosischen. Leipzig, Historisch-

politischer verlas: (R. Hofstetter) 1911.
2 p. 1, xx, 216 p. 21

cm
. M. 4

© Sept. 15, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3715; Historisch-politi-

scher verlag (Rudolf Hofstetter) (11-28667) 6180
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Advanced auction bridge, with many illustrations of

hands from actual play, by the expert of the New York
"Sun"; including the official laws of auction bridge as

adopted 1910 by the Whist club of New York and revised
to October, 1911. New York, Frederick A. Stokes com-
pany [1911]

312 p. illus. 18|
cra

. $1.00

Based on articles by the author, published in the Sun.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 26, 1911*; A 297671; Frederick A. Stokes co.

(11-29382) 6181

Allen, William Harvey, 1874-

Woman's part in government, whether she votes or
not, by William H. Allen ... New York, Dodd, Mead &
company, 1911.

xv, 377 p. incl. illus., forms. 19|
cm

$1.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297989; Dodd, Mead & co.

(11-29421) 6182

Andrews, Elka Frances, 1840-

A practical course in botany, with especial reference
to its bearings on agriculture, economics, and sanitation,

by E. F. Andrews ... with editorial revision by Francis
E. Lloyd ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c
1911]

ix, [1], 374 p. illus. 21
cm

.

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300483; K. F. Andrews, Montgom-
ery, Ala. (11-29106) 6183

Bailey, Benjamin Franklin.

The induction motor, by Benj. F. Bailey ... New York
[etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

ix, 225 p. illus., diagrs. 24 cm
. $2.50

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300576; McGraw-Hill book co.

(11-29262) 6184

Bardeen, Charles William, 1847-

Tom and Tom Tit, and other stories about schools, by
C. W. Bardeen ... Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen, 1911.

286 p. 19£
cm

. (School bulletin publications) $1.00
Contents. — Tom and Tom Tit. — On a tension. — Bread upon the

waters.—A life for a life.—A rescue.—The telltale photograph.

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 16, 1911; A 300628; C. W. Bardeen.
(11-29353) 6185

Barry, Richard Hayes, 1881-

The bauble; a novel, by Richard Barry ... New York.
Moffat, Yard and company, 1911.

3 p. 1., v-vi, 342 p. col. front.
* 19rm . $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 11. 1911; A 303038; Moffat Yard & co.

(11-29351) 61S6
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Baylies, Edwin, 1840- ed.

Bender's justices' manual of civil and criminal law
and practice for justices of the peace and police justices

in the state of New York, with complete forms, under the
consolidated laws, penal law, code of civil procedure and
code of criminal procedure as amended to September 6,

1911, comp. and ed. by Edwin Baylies ... 1911 revision,

incorporating amendments to codes and consolidated
laws. Albany, N. Y., M. Bender & company, 1911.

viii, 751 p., 1 1.. v-xvii, 540 p. 26i
cm

.

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297783; Matthew Bender & co.

(11-29365) 6187

Biagi, L. D.

The Centaurians ; a novel, by Biagi. New York, Chi-

cago [etc.] Broadwav publishing co.
[

c

1911]
2 p. L, 3-339 p. 2(H

cn
\ $1.50

© Aug. 29, 1911 ; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297583; L. D. Biagi, San Francisco.

(11-29084) 6188

Bond, Frederic Drew.

Stock prices ; factors in their rise and fall, illustrated

with charts, by Frederic Drew Bond ... New York,
Moody's magazine book dept., 1911.

2 p. L, 124 p. diagrs. (1 fold.) 19£
cm

. (The investors library- vol.

vr ) $1.00

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300537; A. W. Ferrin, New York.
(11-29238) 6189

Bowman, Isaiah, 1878-

Forest physiography; physiography of the United
States and principles of soils in relation to forestry, by
Isaiah Bowman ... 1st ed., 1st thousand. New York,
J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xxii, 759 p. illns., 6 maps (incl. front.) 24
cm

. $5.00

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297922: I. Bowman, New Haven.
(11-29383) 6190

Brown, Kenneth, 1868-

Two boys in a gyrocar; the story of a New York to

Paris motor race [by] Kenneth Kenneth-Brown; illus-

trated by Wallace Goldsmith. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1911.

ix p., 1 1.. 309. [li p. front., plates. 19"". $1.20

© Oct. 14, 1911; 2c. Oct. 18, 1911*; A 300129; K. Kenneth-Brown, Boston.
(11-29233) 6191

Chapin, Anna Alice, 1880-

The now-a-days fairy book, by Anna Alice Chapin ...

with illustrations in color by Jessie Willcox Smith. New
York, Dodd, Mead and corapanv, 1911.

5 p. 1., 7-159. tl] p. 6 col. mounted pi.* find, front.) 32
cm

. $2.00

© Nov. is, 19n ; 2c. Nov 16, 1911*; A 297993; Dodd, Mead & co.

(11-29360) 6192
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Clarke, Helen Archibald.

The poets' New England, by Helen Archibald Clarke
... New York, The Baker & Taylor company, 1911.

5 p. 1., 356 p. col. front., plates, ports. 24£
cm

. $2.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297972; Baker & Taylor co.

(11-29414) 6193

Cohen, Abraham, 1870-

An introduction to the Lie theory of one-parameter
groups; with applications to the solution of differentia]

equations, by Abraham Cohen ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath & co., 1911.

vii, 248 p. diagrs. lSVm . $2.00

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 11, 1911; A 300552; A. Cohen, Baltimore.
(11-29396) 6194

Cohnheim, Paul, 1867-

Diseases of the digestive canal (oesophagus, stomach,
intestines) by Dr. Paul Cohnheim ... from the 2d German
edition, ed. and tr. by Dudley Fulton ... 2d ed. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company
[

c
1911]

xxv, 383 p. illus., plates. 22i
cm

. $4.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300610; J. B. Lippincott co. [Copy-
right is claimed on corrections and new matter] (11-29408) 6195

Collins, W W 1862-

Cathedral cities of Italy, by W. W. Collins, k. i., illus

trations by the author. New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1911.

viii p., 1 1., t2], 395 p. incl. col. plates, col. front. 2Z\
cm

. $3.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297986; Dodd, Mead & co.

(11-29394) 6196

Coulomb, Charles A.

The administration of the English borders during the
reign of Elizabeth . . . [Philadelphia] University of Penn-
sylvania; New York, D. Appleton and company, agents,

1911.
3 p. L, 136 p. illus. (map) 20 cm .

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania.
Bibliography : p. 120-128.

© Oct. 23, 1911 ; 2c. Oct. 25, 1911*; A 300272; Univ. of Pennsylvania. Phil-

adelphia. (11-29044) 6197

Cross, Andrew Jay.

Dynamic skiametry in theory and practice, embracing
its association with static skiametry and with those op
tometric methods wherein the correlation of accommoda-
tion and convergence must be considered, by Andrew Jay
Cross ... with seventy-one illustrations (sixty-one of

which are original drawings) New York, A. Jay Cross
optical company, 1911.

218, r 5i p. illus.. diagrs. 23Vn
\ $2.50

© Nov. 4, 1911 ; 2c. Nov. 8, 1911*; A 297878; A. T. Cross. New York.
(11-29114) 6198
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Dales, Benton, 1877-
Elementary qualitative analysis; a laboratory guide

[byj Benton Dales ... and Oscar Leonard Barnebey ...

[Madison, Wis., Cantwell printing company] 1911.
iv p., 1 1., 159 p. 20

cm
. $1.10

© Oct. 9, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300455; B. Dales, Lincoln, Neb, and
O. L. Barnebey, Madison, Wis. (11-29105) 6199

Davis, Joseph Baker, 1845-
Surveying for beginners [by] J. B. Davis ... 2d ed.,

rev. and enl. Ann Arbor, Mich., George Wahr, 1911.
170, [2] p. plates, tab, form, diagrs. 20 cra

. $1.35

"References": p. [166j-167.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911; A 297900; George Wahr.
(11-29110) 6200

[Dixon, W Willmott]

The spice of life; a medley of memories, by "Thor-
manby" [pseud.] ... London, Everett & co., ltd., 1911.

275 p. front. (port.)
#

23
cni

. 7/6
Contents. — A boy in London. — 'Varsity life in the sixties. — Some-

piquant press experiences.—Temple memories.— Stories of the bench and
the bar.—Humours of the platform.—Recollections of the theatre.—Ta\
ern hours.—Among Bohemians.
© lc. Nov. 10, 1911*; A ad int. 849; pubd. Oct. 13, 1911; W. Wilmot Dick-

son, London. (11-29373) 6201

Doherty, Philip J 1856-
The liability of railroads to interstate employees ; a

study of certain aspects of federal regulation of the rem-
edy for death or injury to employees in the service of

interstate railroads, by Philip J. Doherty ... Boston.
Little, Brown, and company, 1911.

3 p. 1., [5]-371 p. 23
cra

. $3.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300309; Little, Brown, and company.
(11-29361) 6202

Dole, Nathan Haskell, 1852-
The life of Count Lyof N. Tolstoi", by Nathan Haskell

Dole ... New York, Thomas Y. Crowell company [1911]
xi, 467 p. inch front.

_
plates, ports., 2 fold, facsim. 2Hcm

. $2.00

"Chronology of the life and writings of Count Lyof Nikolayevitch Tol
stoi": p. 425-442.

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303015; Thomas Y. Crowell co.

(11-29393) 6203

Douglas, Loudon McQueen.
The bacillus of long life ; a manual of the preparation

and souring of milk for dietary purposes, together with
an historical account of the use of fermented milks, from
the earliest times to the present day, and their wonderful
effect in the prolonging of human existence, by Loudon
M. Douglas, f. r. s. e., with 62 illustrations. New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

x p., 1 1., 168 p. front., illns.. plates 2\Vm . $1.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297917; G. P. Putnam's sons.

(11-29407) 6204
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Ehlers, Henry Christoph, 1853-

The mechanism of nature, by Henry C. Ehlers. Clear-

brook, Wash., H. C. Ehlers, 1911.
vii, 220, [1] p. diagrs. 19

cm
.

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300352; H. C. Ehlers.
(11-29376) 6205

Farnol, Jeffery.

The money moon; a romance, by Jeffery Farnol ...

frontispiece by A. I. Keller. New York, Dodd, Mead and
company, 1911.

ix p.. 1 1., 330 p. col. front. 19£
c,n

. $1 25

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297991; Dodd, Mead & co.

(11-29082) 6206

The money moon; a romance, by Jeffery Farnol ...

with illustrations by Arthur I. Keller. New York, Dodd,
Mead & company, 1911.

6 p. 1., 3-385, [1] p. col. front., illus., plates (partly col.) 2Z\
cm

. $3.75

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297990; Dodd, Mead & co.

(11-29081) 6207

[Fisler, Mrs. May (Lewis)] 1866-

" Sylph, " a nation's honor in a woman's hands; the

romance and intrigue of a great political ring, by May
Juneau [pseud.] ... Chicago, 111., W. E. Vansant

[

c
1911]

viii, 214 p. front., plates. 20''"'. $1.25

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 23, 1911*; A 300232; May Fisler, Laporte, Ind.
(11-29234) 6208

Flammarion, Camille i. e. Nicolas Camille, 1842-

... Contes philosophiques. 5. ed. Paris, Edition de
<<La Revue" r

c
1911]

126 p. illus. 16
cm

. (Collection Verite) fr. 1

Contents.—Conversation avec un Marsien.— Dialogue entre deux aca-

demiciens et deux insectes stercoraires.—Aux premiers siecles de l'ere

chretienne.—L'oreille.—Napoleon sous la Dome des Invalides.—Le voile de
la verite.

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3752; Revue co.

(11-29107) 6209

Gilbert, Fred Carnes, 1867-

From Judaism to Christianity and gospel work among
the Hebrews. By F. C. Gilbert ... Concord, Mass., Good
tidings

[

c
1911]

384 p. front, (port, group) illus., plates, ports., facsim. 20cm . $1.00

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 11. 1911*; A 297939; F. C. Gilbert. South Lan-
caster, Mass. (11-29367) 6210

Goodell, Charles Le Roy, 1854-

Followers of the gleam; or. Modern miracles o? grace,
by Charles L. Goodell ... Now York and London, Funk
& Wagnalls companv, 1911.

277 p. 4 port. (incl. front.) 19£
cn
\ $1.00

© Nov. 4, 1911 ; 2c. Nov. 10. 1911*; A 300400; Funk & Wagnalls co.

(11-29102) 6211
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Griffin, James H.

Electric car operation, by Jas. H. Griffin ... and H. C.

Frick ... Kansas City, Mo., National railway training

association
[

c
1911]

38, [2] p. illns. (parti v col.) diagrs. (2 fold.) 23 cra
.

© Nov. 7. 1911; 2c. Nov. 11, 1911- ; A 297930; Natl, railway training assn.

(11-29388) 6212

Haddox, Corydon Haven.

Tipretn (typewritten) shorthand; a twentieth century
phonographv, by Corvdon Haven Haddox. Columbus,
0., 1911.

32 p 21 £
cm

$2 00

© Oct' 31. 1911 ; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297831 ; C. H. Haddox, Columbus, O.
(11-29417) 6213

Harris, M. Anstice.

The house of happiness, by M. Anstice Harris . . . New
York, George H. Doran company [°1911]

4 p. 1., 51 p. 20
cm

. $0.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911; A 300496; George H. Doran co.

(11-29101) 6214

Harrison's nurseries, Berlin, Md.
How to grow and market fruit; practical explanations

and directions for making fruit trees produce profit.

Berlin, Md., Harrison's nurseries, c1911.
142 p. incl. plates. 23

cm
. $0.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 6. 1911; A 297867; Orlando Harrison, Berlin.

Md. (11-29063) 6215

Helfman, John, 1881- comp.

Board questions answered; complete sets of examina-
tion papers used by different boards of pharmacy are

aiven . . . comp. by John Helfman . . . with introduction bv
Harry B. Mason'... Detroit, Mich., E. G. Swift ^1911]

'

172 p. illus. 20Vm . $1.50

© Nov. 1, 1911 ; 2c. Nov. 8, 1911 ; A 297911 : E. G. Swift. Detroit.

(11-29406) 6216

Henson, Poindexter Smith, 1831-

The four faces, and other sermons, by P. S. Henson ...

Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith & Rowland press

[

c
1911]
5 p. 1., 3-256 p. front, (port.) 2QVm . $1.00

© Nov. 14. 1911: 2c. Nov. 17, 1911- ; A 300605; A. J. Rowland, sec. Phil-

adelphia. (11-29369) 6217

Hericourt, Jules, 1850-

... Les 36 commandements de Phvsnene. Paris, Edi-
tion de "La Revue" r!911i

126 p. 15i
cm

- (Collection Verite) fr. 1

© Oct. 18. 1911 : 2c. Nov. 4. 1911*; A—Foreign 3751; Revue co.

(11-29115) 6218
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Hill, Arthur Edward, 1880-

A brief laboratory guide for qualitative analysis, by
Arthur E. Hill ... Easton, Pa., The Chemical publishing
co.; [etc., etc.] 1911.

2 p. 1., [iii]-v, [1], 80 p. 18JP* $1.00

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 6, 1911; A 300586; Edward Hart, Easton, Pa.
(11-29377) 6219

Hill, Thomas Edie, 1832-

Hill's manual of business and social information, by
Thomas E. Hill. New and improved Twentieth century
ed., rev. and enl. by Prof. C. M. Stevens ... Chicago,
W. B. Conkey company, 1911.

504 p. front, (port.) illus. 27cm . $3.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300565; W. B. Conkey' co.

(11-29413) 6220

Hirshfeld, Clarence Floyd, 1881-

Elements of heat-power engineering, v. 1. By C. F.

Hirshfeld ... and Wm. N. Barnard ... 1st ed., 1st thou-
sand. New York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1912.

x, 358, 011, [2] p. diagrs. 23^
cm

. $2.75

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297999; C. F. Hirshfeld and W. N.
Barnard, Ithaca, N. Y. (11-29404) 6221

Houghton, Mrs. Lucile Wand (Caplinger) 1881-

A venture in identity, by Lucile C. 1 loughton. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

4 p. 1., 3-179, [1] p. front. \9h
cm

. $0.75

© Oct. 19, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300515; Doubleday, Page & co.

(11-29080) 6222

Houston, Edwin James, 1844-

The yellow magnet; or, Attracted by gold, by Prof.

Edwin J. Houston ... illustrated by H. Weston Taylor.
Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith & Bowland press

[1911]

376 p. front., plates, map. 20}
cm

. (His The young mineralogist se-

ries) $1.25

© Oct. 2, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300604; A. J. Rowland, sec, Phila-

delphia. (11-29083) 6223

Huff, Earle Phineas.

A synopsis of obstetrics, including ectopic gestation
;

for the aid of students and practitioners of medicine as

a basis for notes upon their work in class room and clinic,

by Earle Phineas Huff ... 3d ed., rev. and enl. New-

York, J. T. Dougherty
[

c1911]

3 p. 1, tvi-viii, i9]-220 p. 23
cm

. $2.50

© Oct. 9, 1911; 2c. Nov. 16, 1911* : A 303002; M. M. Robinson. Now York.

U 1-29409) 6224
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Jackson, Abraham Valentine Williams, 1862-

From Constantinople to the home of Omar Khayyam

;

travels in Transcaucasia and northern Persia for historic

and literary research, with over two hundred illustrations

and a map, by A. V. Williams Jackson ... New York,
The Macmillan company, 1911.

xxxiii, 317 p. col. front., illus., plates, ports., maps (1 fold.) 23$
CI".

$3.50

"List of works of reference": p. xxvii-xxxi.

© Nov. IS, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297967; Macmillan co.

(11-29371) 6225

Jackson, Edward.
The ophthalmic year book, v. 8 ; containing a digest of

the literature of ophthalmology with index of publica-

tions for the year 1910, by Edward Jackson ... Theodore
B. Schneideman ... William Zentmayer ... Denver,
Col., The Herrick book and stationery company, 1911.

1 p. 1., 455 p. incl. illus., ports., diagrs. 24cm .

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 24, 1911; A 303180; E. Jackson, Denver.
6226

Jordan, Elizabeth Garver, 1867-

The lady from Oklahoma; a comedy in four acts, by
Elizabeth Jordan. New York and London, Harper &
brothers, 1911.

5 p. L, 3-255, [lj p. 21
cm

.

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 11, 1911 ; D 25767; E. Jordan, New York.
(11-29358) 6226*

Kansas. Laws, statutes, etc.

The general election laws of Kansas. Systematized
for the convenience of electors and election officers. [Byj

Wm. R. Arthur ... Topeka, Kan., Crane & company,
1911.

165 p. 23
cm

. $0.60

© Nov. 6, 1911 ; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300481 ; Crane & co.

(11-29363) 6227

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

The locomotive, engine failures ; motive power depart-

ment. In two books . . . Forming one of the series of vol-

umes comprised in the Revised and enlarged edition of

The science of railways, by Marshall M. Kirkman. Edi-
tion 1911. Chicago, Cropley Phillips company, 1911.

vi, 7-185 p., 2 1., 7-246 p. incl. illus., forms, front, (port.) fold, diagr.

20
cm

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300575; Cropley Phillips co.

(11-29387) 6228

Kittredge, Mabel Hyde.

Housekeeping notes ; how to furnish and keep house in

a tenement flat ; a series of lessons prepared for use in

the Association of practical housekeeping centers of New
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Kittredge, Mabel Hyde—Continued

York, ed. by Mabel Hyde Kittredge. Boston, Whitcomb
& Barrows, 1911.

v p., 1 L, 97 p. 19
cnl

. $0.80

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300582; Whitcomb & Barrows.
(11-29401) 6229

Kleiser, Grenville.

Great speeches and how to make them, by Grenville

Kleiser ... New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1911.

viii, 391 p. 19£
cra

. $1.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297915; Funk & Wagnalls co.

(11-29359) 6230

How to read and declaim, by Grenville Kleiser . . . New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1911

.

xi, 428 p. 19J
cm

. $1.25

© Nov. 8, 1911 ; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297895; Funk & Wagnalls co.

(11-28418) 6231

Knoeppel, C E.

... Maximum production in machine-shop and foundry,
by C. E. Knoeppel. New York, The Engineering maga-
zine, 1911.

1 p. 1., vi, 365 p. illus. (forms) diagrs. 19-2
CI
". (Works management

library) $2.50
"The material on which the present book is based was most of it con-

tained in three series of articles published originally in the Engineering
magazine ... from October 1908, to May, 1911."—Pref.

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300320; John R. Dunlap, New York.
(11-29263) 6232

Lang, Herbert.

Metallurgy, v. 1. Introductory. By Herbert Lang ...

New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.
xviii, 255 p. illus., tables. 24

cm
. $3.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300485; McGraw-Hill book co.

(11-29021) 6233

Leary, Lewis Gaston.

The real Palestine of to-day, by Lewis Gaston Leary ...

New York, McBride, Nast & company, 1911.
xiii, 210 p. front, illus. (maps, plan) plates.* 19£

cm
. $1.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303141; McBride, Nast & co.

(11-29392) 6234

Louise Antoinette Marie, princess of Austria, 1870-

My own story, by Louisa of Tuscany, ex-crown princess
of Saxony, translated Tinder the supervision of the au-

thor; with 19 illustrations. New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1911.
367 p. front, plates, ports. 23™. $3.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Oct. 7, 1911*: \ 295984; G. P, Putnam's sons.
(11-29391) 6235
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McAdie, Alexander George, 1863-

The clouds and fogs of San Francisco, by Alexander
McAdie. San Francisco, A. M. Eobertson, 1911.

5 p. 1., 106, [1] p. incl. mounted plates, tables, col. front. 2Ucn
'. $1.50

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 8, 1911; A 297994; A. M. Robertson.
(11-29399) 6236

Maeterlinck, Maurice, 1862-

Aglavaine and Selysette ; a drama in five acts, by Mau-
rice Maeterlinck, introduction and translation by Alfred
Sutro. New York, Dodd, Mead and company, 1911.

xxvi p., 1 1., 165 p. 20
cm

$1.25

© Nov. 15, 1911 ; 2c. Nov. 16, 1911*; A 300747; Dodd, Mead & co.

(11-28877) 6237

The blue bird ; a fairy play in six acts, by Maurice Mae-
terlinck, tr. by Alexander Teixeira de Mattos, with
twenty-live illustrations in colour, by F. Cayley Robin-
son. [Ed. de luxej New York, Dodd, Mead and company,
1911.

xvi,211 p. col._ front, col. plates. 26* cm
. $4.50

"This edition differs from its predecessors as regards the text, inasmuch
as it contains the latest alterations and additions made by the author in

view of the Paris production of the play."—Translator's note.

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 300748; Dodd, Mead & co.

(11-28878) 6238

Death, by Maurice Maeterlinck; tr. by Alexander Teix
eira de Mattos. London, Methuen & co., ltd. [1911]

vii, 115, [li p. 17£
cm

. 3/6

© lc. Nov. 13, 1911*; A ad int. 853; pubd. Oct. 19, 1911; M. Maeterlinck,
Paris. (11-29370) 6239

Malone, Paul Bernard, 1872-

A West Point lieutenant, by Capt. Paul B. Malone ...

illustrated by F. A. Carter. Philadelphia, The Penn pub-
lishing company, 1911.

378 p. front., plates. 19|
cm

. $1-25

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303007; Penn pub. co.

(11-29352) 6240

Mansfield, Blanche (McManus) "Mrs. M. F. Mansfield."

The American woman abroad, written and profusely
illustrated by Blanche McManus. New York, Dodd,
Mead and company, 1911.

vi p., 3 l, 3-534 p. front., illus., 14 pi. 2H cm
- $2.00

© Nov. 15, 1911 ; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297987; Dodd, Mead & co.

(11-29372) 6241

Marcin, Max, 1879-

The substitute prisoner, by Max Marcin ... New York.
Moffat, Yard and company, 1911.

3 p. 1., 304 p. col. front., plates. \9Vm . $1.25

© Oct. 28. 1911 ; 2c. Nov. 4, 1911 ; A 303039; Moffat, Yard & co.

(11-29232) 6242
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Mason, Henry Lowell, 1864- ed.

Opera stories ... in few words, the stories (divided into

acts) of 169 operas, also portraits of leading singers ...

[by] Henry L. Mason ... Boston, Mass., 1911.
2 p. L, 111, [1] p. ports. 2Wm

. $0.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 1, 1911; A 297882; H. L,. Mason. [Copyright is

claimed on new matter] (11-29244) 6243

Meadowcroft, William Henry.

The boy's life of Edison, by William H. Meadowcroft
... with autobiographical notes by Mr. Edison ... New
York and London, Harper & brothers, 1911.

x, [1], 331, tl] p. front., plates, ports. 19|
em

. $1.25

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297920; Harper & bros.

(11-29109) 6244

Morgan, Henry Victor.

Songs of victory, by Henry Victor Morgan ... Chi-

cago, The Librarv shelf
[

c
1911]

3 p. 1., 9-112 p. 21
cm

. $1.00

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 13, 1911; A 297955; H. V. Morgan, Chicago.
(11-29094) 6245

Nichols, Fred Richardson.

Manual of experimental physics for secondary schools,

by Fred R. Nichols, Charles H. Smith, and Charles M.
Turton. Rev. by Charles H. Smith ... Willis E. Tower ...

and Charles M. Turton . . . Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1911]

xxvi, 324 p. illus.. diagrs. 19
cm

. $0.90

Bibliography: p. 315-320.

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300588; Ginn & co.

(11-29398) 6246

Nimfuhr, Raimund, 1858-

... Die luftschiifahrt, von dr. Raimund Nimfuhr, fur
reife schuler ; mit 99 figuren im texte. Leipzig und Ber-
lin, B. G. Teubner, 1911.

x, 224 p. illus., diagrs. 20^
cm

. (Dr. Bastian Schmids naturwissen-
schaftliche schulerbibliothek, 10) M. 3

© Aug. 21, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3783; B. G. Teubner.
(11-29402) 6247

Palme, Rudolph, 1834-1909.

The first months in pianoforte instruction ; an outline

of the essentials of the material to be given by teachers
in teaching the most elementary lessons ... by Rudolph
Palme; ed., arranged and adapted to American teaching
needs, by experienced teachers. English translation by
F. S. Law. Philadelphia, Pa., Theo. Pressor eo. [19U]

*

4 p. 1., 11-74 p. illus. 20 <m . $0.60

© Sept. 15. 1911; 2c. Sept. 20. 1911*; A 295687; Theo. Presser co.

(11-29243) 6248
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Parkins, Amelia Maxwell, 1871- comp.

Patent cases (alphabetically arranged) reported in

Appeal cases, District of Columbia, volar. 1 to 36. (Rev.
to include reference to Official gazette and Commission-
er's decisions) comp. by A. M. and E. H. Parkins ...

[Washington? D. C] 1911.
27 o 23 cm $1 00

© Nov. 3, 1911; 2c' Nov. 4, 1911*; A 297842; A. M. and E. H. Parkins,
Washington. (11-29362) 6249

Pattou, Edith Elting, 1870-

... An American in Germany, by E. E. Pattou. Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co. [1911]

viii, 184 p. 17
cm

. (Heath's modern language series) $0.70

© Nov. 7, 1911 ; 2c. Nov. 11, 1911 ; A 300551 ; D. C. Heath & co.

(11-29411) 6250

Perkins, Edward Carter.

A glimpse of the heart of China, by Edward C. Perkins
... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1911]

95 p. front, (port.) 8 pi. 19£
cm

$0.60

An account of the medical work of Dr. Mary Stone (Meivii Shie)

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 10. 1911*; A 300526; Fleming H. Revell co.

(11-29247) 6251

Perrier, Edmond i. e. Jean Octave Edmond, 1 844-

. . .• La vie dans les planetes. 2. ed. Paris, '

'La "Revue,
'

'

1911.
126 p. lSVm . (On back of cover: Collection "Verite") fr. 1

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3753; Revue co.

(11-29378) 6252

Reeves, Amber.

World without end, by Amber Reeves. New York,
Sturgis & Walton companv, 1911.

3 p. 1., 3-309 p. 19*
cm

. $125
© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300595; Sturgis & Walton co.

(11-29236) 6253

Rihani, Ameen F.

The book of Khalid, by Ameen Rihani. New York,
Dodd, Mead and company, 1911.

3 p. 1., v-viii, 349 p. illus. 19i
cm

. $1.50

© Oct. 28, 1911 ; 2c. Oct. 30, 1911 ; A 300495 ; Dodd, Mead & co.

(11-29090) 6254

Rumrill, Harry Barlow, 1867- comp.

Freight revenue tables for the exact and rapid deter-

mination of freight charges, comp. by H. B. Enmrill ...

Philadelphia, Stephen Greene companv, 1911.
2 p. L, [257] p. of tables. 3Hcm

. $6.00

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300466; Stephen Greene co.

(11-29386) 6255
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Ryan, Daniel Joseph, 1855-

The civil war literature of Ohio ; a bibliography with

explanatory and historical notes, by Daniel J. Ryan ...

Cleveland, 0., The Burrows brothers company, 1911.

ix, 518 p. 27£
cm

. $10.00

"The index ... is the work of Charles Wells Reeder"—Pref.
© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297935; D. J. Ryan, Columbus, O.

(11-29416) 6256

Sacerdote, A.

... Italienisch zur schnellsten aneignung der umgangs-
sprache durch selbstnnterricht ; reisesprachfiihrer, kon-
versationsbnch, grammatik und worterbuch, gesprache,
anch zur anwendung fiir sprechmaschinen, verfasst von
A. Sacerdote. 11. bis 15. tan send. Berlin-Schoneberg,
Langenscheidt

[

c
1911]

xiii p., 1 1., 338 p. 16
cm

. M. 3

At head of title: Methode Toussaint-Langenscheidt. Der kleine Tous-
saint-Langenscheidt, mit angabe der aussprache nach dem phonetischen
system der Methode Toussaint-Langenscheidt.

Inserted: "L,eserost zum Kleinen Toussaint-Langenscheidt," a contriv-

ance of pasteboard intended to make the single lines more distinct.

© Sept. 27, 1911; 2c. Nov. 2, 1911- ; A—Foreign 3731; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung. (11-29415) 6257

Schulz, Georg E F.

... Anleitung zur photographischen naturaufnahmen,
von Georg E. F. Schulz, fiir mittlere und reife schiiler;

mit 41 eigenen photographischen aufnahmen des verfas-

sers und einem vierfarbendruck. Leipzig und Berlin,

B. Gr. Teubner, 1911.

2 p. 1., 204 p. col. front., illus. 20J
cm

. (Dr. Bastian Schmids natur-
wissenschaftliche schulerbihliothek, 9) M. 3

© Aug. 17, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3782; B. G. Teubner.
(11-29400) 6258

Scott, Walter Dill, 1869-

Increasing human efficiency in business ; a contribution
to the psychology of business, by Walter Dill Scott ...

New York, The Macmillan company, 1911.

v, 339 p. diagrs. 20cm . $1.25

©"Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 9, 1911; A 303054; Macmillan co.

(11-29422) 6259

Slocum, Stephen Elmer.

Text-book on the strength of materials, by S. E. Slo-

cum ... and E. L. Hancock ... Rev. ed. Boston, New-
York [etc.] Ginn and company

[

c
1911i

xxxvi p., 1 I, 372 p. illus.. plates, diagrs. 24
cm

. $3.00

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 16. 1911*: \ 303000; S. K. Slocum. Cincinnati.
and E. L. Hancock, Worcester. [Copyright is claimed on new material 1

(11-29389) 6260
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Storey, Moorfield, 1845-

The reform of legal procedure, by Moorfield Storey.
New Haven, Yale university press

;
[etc., etc.] 1911.

vii p., 1 1., 263 p. 19£
cm

. $1-35

"Delivered in the William L. Storrs lecture series, 1911, before the Law
school of Yale university."

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 1, 1911; A 297898; Yale univ. press.

(11-29364) 6261

Taylor, William Henry Collier, 1863-

The auto guide; a pocket digest, atlas and handbook
showing where automobile trips are possible in each of

the United States, Porto Eico and the Hawaiian Islands,

with road and other data of interest in the principal

cities and towns of the Union, together with the thirteenth

federal census of the same. Also a brief digest of the
automobile laws of the various states and of the decisions

of the state and federal courts affecting the manufac-
turer, dealers, auto owners, chauffeurs and drivers, by
W. H. C. Taylor ... Denver, Col. [Press of Eastwood-
Kirchner printing company, c

1911]
226 p. illus. (maps) 19

cm
. $1.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov 13, 1911*; A 300534; W..H. C. Taylor, Fort Col-
lins, Col. (11-29381) 6262

Thomson, William Hanna, 1833-

Life, death and immortality, by William Hanna Thom-
son ... New York and London, Funk & Wagnalls com
pany, 1911.
n7 p. mcm

. $1.00

© Nov. 4. 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300500; Funk & Wagnalls co.

(11-29099) 6263

Townes, John Charles.

Studies in American elementary law, by Jno. C.

Townes ... 2d ed. Chicago, T. H. Flood & co., 1911.
xxvii, 695 p. 24cm . $4.00

© Sept. 23, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300413; J. C. Townes, Austin. Tex.
(11-29087) 6264

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... October term, 1910, in

219, 220, 221 U. S. Book 55. Lawyers' ed. ... Roches-
ter, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1911.

53,\5], 65-351, t3j, 353-617, [3j, 619-1006 p. 25
cra

. $4.50

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303162; Lawyers co-operative pub.

co. 6265

Vaughan, Watkins Mabry.

Vaughan's (complete) Alabama form book; legal

forms for use especially in the state of Alabama ... 2d
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Vaughan, Watkins Mabry—Continued
ed., prepared and comp. by Watkins Mabry Vaughan ...

Nashville, Tenn., Marshall & Bruce co., 1911.
533 p. 23i

cra
. $3.00

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A 297909; W. M. Vaughan, Selma, Ala.

(11-29085) 6266

Waddell, John Alexander Low, 1854- ed.

Addresses to engineering students, ed. by Waddell &
Harrington ... Kansas City, Mo., Waddell & Harring-
ton, 1911.

ix, 493 p. 24|
cm

. $1.00

© Sept. 1, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300568; Waddell & Harrington.
(11-29403) 6267

Waggaman, Mrs. Mary Teresa.

The queen 's promise, by Mary T. Waggaman ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1911.

199 p. 18F
m

- $0.60

© Nov. 17, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300649; Benziger bros.

(11-29354) 6268

Waitz, Mrs. Julia Ellen (Le Grand) 1829-1875.
The journal of Julia Le Grand, New Orleans, 1862-

1863; ed. by Kate Mason Rowland and Mrs. Morris L.

Croxall. Richmond, Everett Waddey co., 1911.
318 p. front, ports. 20 cm

. $1.50

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300479; Kate Mason Rowland, Rich-
mond, and Mrs. Morris L. Croxall, Washington. (11-29026) 6269

Ward, Seth, bp., 1858-1909.
Conquering forces of the kingdom and other sermons,

by Bishop Seth Ward, d. d., with an appreciation of his

character and ministry by Edwin D. Mouzon ... Nash-
ville, Tenn., Dallas, Tex., Publishing house of the M. E.
church, South, Smith & Lamar, agents, 1911.

281 p, front, (port.) 19i
cm

. $1.00

© Nov. 2, 1911 ; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297921 ; Edwin D. Mouzon, San An-
tonio, Tex. (11-29103) 6270

Warren, Charles, 1868-
A history of the American bar, by Charles Warren ...

Boston, Little, Brown, and company, 1911.
xii, 586 p. 23J

cm
. $4.00

Contains bibliographies.

© Oct. 21, 1911; 2c. Oct. 27, 1911*; A 300298; Little. Brown, and company.
(11-29086) 6271

Webster, Noah, 1758-1843.
Webster's business and college dictionary ... contain-

ing terms and measures used in physics, engineering,
etc., foreign words, phrases and classical sayings ... 100
designs illustrating the principal mechanical movements
... census of 1910, etc. Rev. and enl. by Prof. C. M.
Stevens, litt. d. Chicago, W. B. Conker company, 1911-

2 p. 1., 476 p. 20
cn
\ $200

l

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300564; W. B. Conkey co.

(11-29356) 6272
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Wharton, Anne Hollingsworth, 1845-
In chateau land, by Anne Hollingsworth Wharton, with

25 illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lippin-
cott company, 1911.

389, tl] p. front., plates, ports. 20
cm

$2.00

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300609; J. B. Lippincott co.

(11-29395) 6273

Wherry, Elwood Morris, 1843- ed.

Islam and missions; being papers read at the second
Missionary conference on behalf of the Mohammedan
world at Lucknow, January 23-28, 1911, ed. by E. M.
Wherry, d. d., S. M. Zwemer, d. d., C. Gr. Mylrea, m. a.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company
fl911]

298 p. front, 6 pi., port. 2H cm
. $1.50

© Sept. 16. 1911; 2c. Nov. 10. 1911*; A 300505; Fleming H. Revell co.

(11-29366) 6274

Williston, Samuel Wendell, 1852-
American Permian vertebrates, by Samuel W. Willis-

ton ... Chicago, 111., The University of Chicago press

1*1911]
v, 145 p. front, illus.. xxxvtii pi. 24i

cra
$2.50

© Oct 31, 1911; 2c. Nov. 2. 1911*; A 297828: Univ. of Chicago.
(11-29104) 6275

Withalm, Hanns.

Kairo, ein buch iiber Agvpten, von Hanns Withalm.
Zurich, O. Fussli, 1911.

94 p. front., illus., plates, fold. map. 20cm . M. 3

© Sept 1, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3767; Art. institut Orell

Fussli. (11-29375) 6276

Wolfram von Esclienbach.

The story of Parzival, the templar, retold from Wol-
fram von Eschenbach, by Mary Blackwell Sterling; illus-

trations by William Ernest Chapman. New York, E. P.

Dutton & company
[

c
1911]

xi p., 1 1., 285 p. front, illus.. plates. 21
cm

. $1.50

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 13. 1911*; A 300531; E. P. Dutton & co.

(11-28882) 6277

Wright, Abiel Holmes, 1840-

Story, song and sermon, with an autobiographical

sketch, by Eev. Abiel Holmes Wright ... Portland, Me.,

The Lakeside press, 1911.
271 p. incl. front (port.) pi. 21

cm
. $1.25

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300561; A. H. Wright, Portland,

Me. (11-29100) 6278

Zollars, Ely Vaughan, 1847-

The King of kings, by E. V. Zollars ... Cincinnati, O.,

The Standard publishing co., 1911.
2 p. 1., vii-xx. 272 p. 20cm .

© Nov. 4. 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300606; Standard pub. co.

(11-29368) 6279
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Ames, Edward Scribner.

The divinity of Christ, by Edward Scribner Ames ...

Chicago, The New Christian century company
[

c
1911]

3 p. 1., [3]-123 p. 20
cm

. $0.75

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300643; New Christian century co.

(11-29682) 6280

Barth, Hans, 1862-

Osteria; kulturgeschichtlicher fiihrer durch Italiens

schenken vom Gardasee bis Capri, von Hans Barth ...

2. anfl., mit einer vorrede von Gabriele d'Annunzio.
Stuttgart, J. Hoffmann [1911]

xxiv, 307, r 13] p. 18i
cm

. M. 3

© Oct. 9, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3766; J. Hoffmann.
(11-29699) 6281

Bittenbender, Mrs. Ada Matilda (Cole) 1848-

Tedos and Tisod; a temperance story, by Ada M. Bit-

tenbender ... Lincoln, Neb., Gilloa book company
[

c
1911]

viii, 361 p. 20cm . $1.25

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300622; A. M. Bittenbender, Lin-
coln, Neb. (11-29661) 6282

Clements, Mrs. M E.

The den of the sixteenth section, by Mrs. M. E. Clem-
ents. New York, Washington [etc.] Broadway publishing

co.
[

c
1911]

332 p. front., plates. 20£
cm

. $1.50

© Aug. 23, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297787; M. E. Clements, Enterprise.
Ala. (11-29658) - 6283

Coussens, Penrhyn Wingfield.

One thousand books for children, comp. by Penrhyn
W. Coussens ... Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

xx, 224 p. 17
cm

. $1.00

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300597; A. C. McClurg & co.

(11-29642) 6284

Gumming, Al M.
California for the sportsman; being a collection of

hints as to the haunts of the wild things of hoof, claw,

scale and feather of California's land and water; the
way to reach them, and some suggestions as to approved
methods of capture. Comp. by A. M. Cumming and Allan
Dunn. San Francisco, Cal., Southern Pacific, 1911.

2 p. 1., 3-160. [2] p. incl. illus.. maps. 24i
cm

.

© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 19, 1911; A 300391; Southern Pacific co.

(11-29638) 6285

Dana, Richard Henry, 1815-1882.

Two years before the mast; a personal narrative, by
Richard Henry Dana, jr.; with a supplement by the
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Dana, Richard Henry—Continued

author and introduction and additional chapter by his

son ... with illustrations by E. Boyd Smith. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

xiii, 553, [1] p. col. front., illus., col. plates, port., double facsim. 22'"'

© Nov. 1, 1911 ; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303028 ; R. H. Dana, Cambridge,
Mass. [Copyright is claimed on additional matter]

(11-35887) " 6286

Dean, S Ella Wood.
Love's purple, by S. Ella Wood Dean. Chicago, Forbes

& company, 1911.
2 p. L, 7-343 p. 20r

m
- $1-25

© Oct. 27, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A 297762; Forbes & co.

(11-29662) 6287

Dezell, R.

"I sez, sez I"; a series of talks to talkers on what to

say and how to say it, by R. Dezell ... illustrations by
J. E. Laughlin. Allenford, Ont,, R. Dezell, 1911.

vi, 199 p. front., illus., plates. 19
cm

.

© Oct. 26, 1911; 2c. Oct. 31,1911*; A 297768; Robert Dezell.

(11-29667) 6288

Fendrich, A.

Der alpinist, em fuhrer in die hochgebirgswelt, von
A. Fendrich ; mit 8 tafeln und zahlreichen textabbilclun-

gen, teilweise nach originalzeichnungen von Joseph Kutt-
ner. Stuttgart, Franckh'sche verlagshandlung

[

c
1911]

107 p. illus., plates. 20em M. 1.80

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3780; Franckh'sche ver-
lagshandlung. (11-29711) 6289

Franz, Victor.

... Kiistenwanderungen ; biologische ausfluge von dr.

Victor Franz ... fiir mittlere und reife schiiler, mit 92
hguren im texte. Leipzig und Berlin, B. G-. Teubner,
1911.

2 p. 1., 170 p. illus. 201
cm

. (Dr. Bastian Schmids naturwissenschaft-
liche schulerbibliothek, 8) M. 3

© Aug. 21, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*: A—Foreign 3781; B. G. Teubner.
(11-29714) 6290

Greinz, Rudolf, 1866-

Auf cler sonnseit'n, lustige Tiroler geschichten von Ru-
dolf Greinz. 1. bis 5. tausend. Leipzig, L. Staackmann.
1911.

333 p. 19
cm

. M. 4
Contents.—Der Granaten Wast.—Die neue kanzel.—Der lebenswurm.

—

Das begnibnis des Kassian Wurzenrainer.—Zollrevision.—Der stuirein-

treiber.—Pfunderer Jackls reiseabenteuer. — Die heilige stiag'n.—Holz-
hackerleut.—Der zaderer.—Das tschotschele.—Dem Zirmlehner sei buass-
predi.—Der todsiindenfresser.—Die kur des Flirscher Seppele.—Das An-
toni-bildstockl.—Die volksseele des Zapfen Jos.—Lotterleuts Christnacht.—
Fin lustiger feierabend.

© Sept. 19, 1911; 2c. Oct. 31, 1911*; A—Foreign 3714; L. Staackmann.
(11-29631) 6291
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Grenfell, Wilfred Thomason, 1865-
Down North on the Labrador, by Wilfred T. Grenfell

... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Reveil company

[

C19H]
229 p. front, 11 pi. 19i

cm
. $100

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300637; Fleming H. Revell co.

(11-29622) 6292

Haliigan, James Edward.
Fertility and fertilizer hints, by James Edward Halii-

gan ... Easton, Pa., The Chemical publishing co.
;

[etc..

etc.] 1911.
3 p. 1., v-vii, 155 p. 23

cm
. $1.25

"An abridged edition of the author's Soil fertility and fertilizers."

—

Pref.

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300590; Edward Hart, Easton, Pa.

(11-29637) 6293

Hathaway, Maurine.
Passion lyrics, by Maurine Hathaway . . . Minneapolis,

Geo. W. Parker art co.
[

c1911]
1 p. 1., 7-61 p. port. 23r

m
. $0.75

© July 15, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300650; Geo. W. Parker art co.

(11-29672) 6294

Hays, Mrs. Margaret Parker (Gebbie) 1874-
Vegetable verselets for humorous vegetarians, by

Margaret G. Hays; with illustrations by Grace G. Wie-
derseim ... Philadelphia and London, J. B. Lippincotl
company, 1911.

60 p. incl. col. front., col. illus 19
cm

. $1.00

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300607; J. B. Lippincott co.

(11-29673) 6295

Higginson, Mrs. Ella (Rhoads) 1862-
The vanishing race, and other poems, by Ella Higgin-

son ... Bellingham, Wash., C. M. Sherman, 1911.
28 p. 23£cm . $0.50

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A.300652; Ella Higginson, Belling-
ham, Wash. (11-29671) 6296

Hungerford, Edward, 1875-
The modern railroad, by Edward Hungerford ... with

many illustrations from photographs. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1911.
xxi, 476 p. front, plates, diagr. 2H cm

. $1.75
Partly reprinted from various periodicals.

© Nov. 15, 1911 ; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300598; A. C. McClurg & co.

(11-29705) 6297

James, George Wharton, 1858-
In & around the Grand Canyon; the Grand Canyon of

the Colorado River in Arizona. Rev. and enl. ed. By
George Wharton James; with numerous illustrations.

Boston, Little, Brown, and company, 1911.
3 p. 1., [vi-xxiv, 352 p. front., illus.. plates (1 fold.) fold map. 2Vm

$2.50

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A 207057; G. W. Tamos. Pasadena
(11-29621) 6298
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Johnston, Mrs. Annie (Fellows) 1863-

Travelers five along life's highway; Jimmy, Gideon
Wiggan, the clown, Wexley Snathers, Bap. Sloan, by
Annie Fellows Johnston ... with a foreword by Bliss Car-
man; frontispiece in full colour from a painting by Ed-
mund H. Garrett. Boston, L. C. Page & company, 1911.

xiv p., 2 L, 3-199 p. col. front. 19£
cm

. $1.25

© Nov. 7, 1911; 2c. Nov. 9, 1911; A 303057; L. C. Page & co., inc.

(11-29656) 6299

Kendall, Burney James, 1845-

The parent's guide in sex problems from 5 to 75, bv
B. J. Kendall, m. d. Geneva, 111., B. J. Kendall [1911]

283 p. front, (port.) 17^
cm

. $1.50

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 15, 1911; A 303043; B. J. Kendall, Geneva, 111.

(11-29648) 6300

Kossowicz, Alexander.

Einfiihrung in die mykologie der genussmittel und in

die garungsphysiologie, von dr. Alexander Kossowicz ...

mit 2 tafeln und 50 textabbildungen. Berlin, Gebriider
Borntraeger, 1911.

viii, 211 p. illus., n pi. 25J
cm

. M. 6

"Uteratur": p. [173]-196.

© Oct. 1, 1911; 2c. Nov. 14, 1911- ; A—Foreign 3803; Gebriider Borntrae-
ger. (11-29716) 6301

Krause, Arthur.

... Die sonne, von dr. Arthur Krause ... mit 64 abbil-

dungen im text und auf einer tafel in buntdruck. Leip-
zig, B. G. Teubner, 1911.

2 p. 1., 126 p. illus., col. pi. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ...

357. bdchen.) M. 1.25

© Aug. 15, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3770; B. G. Teubner.
(11-29713) 6302

Leonard-Stuart, Charles.

The standard atlas and chronological history of the

world, containing new maps of all the states and terri-

tories of the United States and of every country in the

world, including the latest census of the United States,

together with an entirely new gazetteer of the cities of

the world, and a comprehensive review of the machinery
of the federal government, arranged by Charles Leonarcl-

Stuart ... New York, Syndicate publishing company,
1912.

2 p. 1., 3-327 p. incl. illus., maps, tables. 22i em
. $1.50

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303046; Frank E. Wright, New
York. (11-29696) 6302*

Lewis, George Griffin, 1865-

The practical book of oriental rugs, by G. Griffin Lewis

;

with 10 illustrations in color, 75 in doubletone, 67 designs
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Lewis, George Griffin—Continued

in line, chart and map. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott company, 1911.
2 p. L, 3-359, [1] p. col. front, illus., plates (partly col.) fold, map, fold

chart. 23
em

. $4.50

© Nov. 6, 1911 ; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300612; J. B. Lippincott co.

(11-29718) 6303

Low, Benjamin R C.

The sailor who has sailed, and other poems, by Benja-
min R. C. Low. New York, John Lane company, 1911.

5 p. 1., 9-171 p. 19
tm

. $1.25

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300645; John Lane co.

(11-29675) 6304

Lynch, Joseph H.

A century of cycles in business, by Joseph H. Lynch.
[New York] Hamilton publishing and reporting co.,

c1911.
40 p. 19J

cm
. $2.00

© Sept. 28, 1911; 2c. Sept. 30, 1911; A 297639; J. H. Lynch, New York.
(11-29723) 6305

McBee, Silas, 1853-

An eirenic itinerary; impressions of our tour, with
addresses and papers on the unity of Christian churches,

by Silas McBee. New York [etc.] Longmans, Green, and
co., 1911.

xv, 225 p. front., ports. 20cm . $1.00

Contents.—New York to Berlin.—Russia.—Russia to Italy.—Egypt.—
Palestine and Syria.—Rome to Constantinople.—Close of our tour.—
France and England.—Conclusions.—Addresses and papers.

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300574; Longmans, Green, & co.

(11-29687) 6306

McLaughlin, Mrs. W J.

The diary of a Utah girl, by Mrs. W. J. McLaughlin.
New York, Chicago [etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

159 p. front., plates. 20
cra

. $1.20

© Sept. 11, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297588; Mrs. W. J. McLaughlin,
Imlay, Nev. (11-29657) 6307

Marquand, Allan, 1853-

A text-book of the history of sculpture, by Allan Mar-
quand ... and Arthur L. Frothingham, jr., ph. d. New ed.,

rev. New York [etc.] Longmans, Green and co., 1911.
xxii, 297 p. front., illus. 19.

lcm
. (Half-title: College histories of art.

ed. by J. C. Van Dyke) $1.50
Bibliography : p. [xvi-xvii.

References at the beginning of each chapter.

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 15. 1911*; A 300573; Longmans. Green. & co.

(11-29719) 6308

Miller, Wilhelm, 1869-

What England can teach us about gardening, by Wil-
helm Miller ... illustrated with one hundred and twelve
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Miller, Wilhelm—Continued

photographic plates and eight plates in color. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1911.

xviii p., 2 1., 3-359 p. col'fronCplates (7 col.) 26r
m

.

"Since these chapters appeared in Country life in America and the Gar-
den magazine they have been revised and considerably enlarged."— Pref.

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297998; Doubleday, Page & co.

(11-29639) 6309

Mills, Enos Abijah, 1870-

The spell of the Rockies, by Enos A. Mills ; with illus

trations from photographs by the author. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1911.

xi, [1], 355, [1] p., 1 1. front, plates.
_
20i

cni
. $1.75

Partly reprinted from various periodicals.

Contents. — Racing an avalanche. — Little conservationists. — Harvest
time with beavers.—Mountain-top weather.—Rob of the Rockies.—Sierra

Blanca.—The wealth of the woods.—The forest fire.—Insects in the for-

est.—Dr. Woodpecker, tree-surgeon.— Little boy grizzly.—Alone with a

landslide.—The maker of scenery and soil.—A rainy day at the stream's

source.—The fate of a tree seed.— In a mountain blizzard.—A midget in

fur.—The Estes Park region.

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303024; E. A. Mills, Estes Park,
Col. (11-29625) 6310

Nash, Eugene Arus, 1837-1911.

A history of the Forty-fourth regiment, New York vol

unteer infantry, in the civil war, 1861-1865, by Captaiu
Eugene Arus Nash. Chicago, R. R. Donnelley & sons

company, 1911.
xiv, 484 p. front., plates, ports., 4 maps. 24

cm
.

© Mar. 28, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297970; George B. Herenden, Wil-
mette, 111. (11-29619) 6311

Naumann, Friedrich, 1860-

... Geist und glaube. Berlin-Schoneberg, Fortschritt

(Buchverlag der "Hilfe"), g. m. b. h., 1911.
263 p. 19£

cm
. [His Gesammelte schriften, bd. 4i

© Sept. 15, 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3729; Fortschritt (Buch-
verlag der Hilfe), g. m. b. h. (11-29650) 6312

Parsons, Eugene, 1855-

A guidebook to Colorado, by Eugene Parsons ... Bos-

ton, Little, Brown, and company [1911]
xxxii, 390 p. front., plates, 5 maps (i fold.) plan. 20

cra
. $1.50

© Nov 8 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A 297959; Little, Brown, and companv.
(11-29620) 6313

Peters, William Andrew, 1841-

Flashlights for the soul; sermons by W. A. Peters.

New Brunswick, N. J., 1911.
173 p. 20

cm
. $0.50

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300684; W. A. Peters, New Bruns-

wick, N. J. (11-29681) 6314
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Prestridge, John Newton, 1853-

Modern Baptist heroes and martyrs, by J. N. Prest-

ridge ... Louisville, Kv., The World press, 1911.
6 p. 1., [17]-324 p. front., ports. 19£

cm
$1.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 18, 1911; A 300647; J. N. Prestridge, Louisville.

(11-29683) 6315

Reinsch, Paul Samuel, 1869-

Intellectual and political currents in the Far East, by
Paul S. Reinsch. Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1911.

viii p., 1 1, 396 p., 1 1. 21
cm

. $2.00

Reprinted, in part, from the Atlantic monthly and the North American
review.

Contents.—Asiatic unity.—Energism in the Orient.—Intellectual lead-

ership in contemporary India.—Intellectual tendencies in the Chinese re-

form movement.—The new education in China.—A parliament for China.

—

Intellectual life in Japan.—Political parties and parliamentary government
in Japan.

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303025; P. S. Reinsch, Madison,
Wis. (11-29698) 6316

Remington, Harold.

Remington's business man's manual of bankruptcy
law; a treatise in plain language for business men who
have to do with bankruptcy law and bankruptcy courts,

to aid them in understanding the law and its practice, by
Harold Remington ... New York, N. Y., Bankruptcy
book concern

[

c
1911]

xi 498 o 23£c™

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300536; H. Remington, New York.
(11-29677) 6317

Roberts, Mary Eleanor.

Cloth of frieze, by Mary Eleanor Roberts ... Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1911.
vii, 9-141 p. 19Y

m
:

$1.25

Poems, partly reprinted from various periodicals.

© Nov. 9, 1911 ; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300608; J. B. Lippincott co.

(11-29669) 6318

Robin, E Gallienne.

Jacquine of the hut ; a Sark story, by E. Gallienne Rob-
in. London, Hurst & Blackett, ltd.

[

c
1911]

4 p. 1., 310 p. 20cm .

© lc. Nov. 3, 1911*; A ad int. 842; pubd. Oct. 11, 1911; G. P. Putnam's
sons, New York. (11-29659) 6319

Roman, Charles V 1864-

A knowledge of history is conducive to racial solidari-

ty, and other writings, by C. V. Roman ... Nashville,
Tenn., Sunday school union print, 1911.

54 p. inch front, (port.) 18*
cm

.

© July 6, 1911; 2c. Nov. 1, 1911*; A 300358; C. V. Roman. Nashville.
(11-29624) 6320
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Scott, Winfield Lionel.

Azure and silver [poems bvj Winfield Lionel Scott.

Boston, R. G. Badger, 1911.
109 p. 19i

cra
. $1.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300626; W. L. Scott, Detroit.

(11-29674) 6321

Shelley, Percy Bysshe, 1792-1822.

Shelley's Defence of poetry; Browning's Essay od
Shelley, ed. by L. Winstanley ... Boston and London,
D. C. Heath and company

[

c
1911]

xli, 198 p. _ 15i
cm

. (Half-title:' The belles-lettres series. Section iv.

Literary criticism and critical theory. General editor: C. H. Herford ...)

$0.60

© Oct. 27, 1911 ; 2c. Nov. 11, 1911 ; A 300550; D. C. Heath & co.

(11-29628) 6322

Shutt, Henry Morton, 1864-

A manual of English and American literature, by Hen-
ry M. Shutt ... Canton, O., The Repository printing co.,

1911.
3 p. 1., [9]-104 p. 19£

cm
. $0.50

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 13, 1911*; A 300533; H. M. Shutt, Canton, O.
(11-29666) 6323

Singleton, Esther, comp. and ed.

Modern paintings as seen and described by great writ-

ers, collected and ed. by Esther Singleton; with numerous
illustrations. New York, Dodd, Mead & company, 1911.

vii, [6], 337 p. front., plates, ports. 21
cm

. $1.60

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297988; Dodd, Mead & co.

(11-29720) 6324

Slattery, Charles Lewis, 1867-
Alexander Viets Griswold Allen, 1841-1908, by Charles"

Lewis Slatterv. New York retc.] Longmans, Green, and
co, 1911.

xii, 296 p. plates. 2 port. (incl. front.) 22 cm . $2.00

Bibliography: p 283-285.

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300656; Longmans, Green, & co.

(11-29686) 6325

Smith, Fred B.

Men wanted rby-j Fred B. Smith ... New York retc-

Association press, 1911.
223 p. 19

cm
$0.75

© Nov. 8, 1911 ; 2c. Nov. 9. 1911*; A 297885; Internatl. committee of Y. M.
C. A., New York. (11-29684) 6326

Squire, Belle i. e. Viola Belle, 1869-

The woman movement in America ; a short account of

the struggle for equal rights, by Belle Squire ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1911.
viii p., 1 1., 285, [1] p. 13 port. (incl. front.) \7Vm . $0.75

"The first six chapters were written originally for the Chicago Sunday
tribune."—Pref.

© Nov. 11, 1911 ; 2c. Nov. 13, 1911*: A 300539; A. C. McClurg & co.

(11-29647) 6327
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Alford, Leon Pratt, 1877-
Bearings and their lubrication, by L. P. Alford . . . New

York, The American machinist; [etc., etc.] 1911.
vii, 235 p. illus., diagrs. 23h

cn
\ $2 50

© Oct 20, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303018; Amer. machinist.
(11-29775) 6328

Anderson, Benjamin McAlester, 1886-
Social value; a study in economic theory, critical and

constructive, by B. M. Anderson, jr. ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

xviii. 204 p., 1 1. 21 cm
. (Half-title: Hart, Schaffner & Marx prize

essavs, xi) $1.00

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303022; Hart, Schaffner & Marx,
Chicago. (11-29804) 6329

Anstice, Henry, 1841-
Historv of St. George's church in the city of New

York, 1752-1811-1911, by the Rev. Henry Anstice ...

New York, Harper & brothers, 1911.
xiv p., 1 1., 508 p. front, plates, ports., map, diagr. 23|

cm
$3.00

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303012; Harper & bros.

(11-29829) 6330

Arblay, Mme. Frances (Burney) d', 1752-1840.
Dr. Johnson & Fanny Burney; being the Johnsonian

passages from the works of Mme. D 'Arblay; with intro-

duction and notes by Chauncey Brewster Tinker . . . New
York, Moffat, Yard and company, 1911.

xxxviii, r2i, 252 p. front., plates, ports., facsims. 2H cm
. $2.00

© Oct 28, 1911 ; Nov. 11, 1911 ; A 303036; Moffat, Yard & co.

(11-29789) 6331

Bebel, August i. e. Ferdinand August, 1840-
Bebel's reminiscences, tr. from the 1st German ed., by

Ernest Unt.ermann. Pt. 1. New York, The Socialist lit-

erature company, 1911.
224 p. front, (port) 20cm . $0.75

© Aug. 7, 1911; 2c. Nov. 17, 1911; A 303017; Socialistic cooperative pub.
assn. (11-29743) 6332

Bechtel, John Hendricks, 1841-
• 135000 words spelled and pronounced, together with
valuable hints and illustrations for the use of capitals,

italics, numerals and compound words ... designed for

office, school, and library use, by John IT. Bechtel ...

rNew ed.] Philadelphia, G. W. Jacobs & company i°1911]
xii, 17-670 p. 19

cm
. $1.00

© Nov. 10. 1911; 2c. Nov. 22. 1911*; A 300658; George W. Jacobs & co.

(11-29791) 6333

Billard, Max, 1863-
... IJn fils de Napoleon i

er
, d'apres des documents ine-

dits. Paris, Edition de "La Revue"
[

c1911]
120, rl] p.. 2 1. I5£

cm
(Collection Verite) fr. 1

© Oct. 18. 1911; 2c. Nov. 4. 1911*: A—Foreign 3750; Revue co.

(11-29752) 6334
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Black, Hugh, 1868-

Happiness, by Hugh Black. Chicago, New York [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1911]

6 p., 1 1., 253 p. 22
cm

. $1.50

© Sept. 16, 1911: 2c. Nov. 20, 1911- ; A 300638; Fleming H. Revell co.

(11-35809) 6335

Bradford, Amory Howe, 1846-

Preludes and interludes, by Amory H. Bradford. New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1911]

xii, 107 p. front, (port.) 20
oni

. $1.00

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300761; Thomas Y. Crowell co.

(11-29824) 6336

Brown, Ritter.

Man's birthright, by Ritter Brown. New York, Des-
mond Fitz Gerald, inc.

[

c1911]
4 p. 1., vii-ix, 307 p. 20 cm $1.50

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300661; Desmond FitzGerald, inc.

(11-29806) 6337

Bruneau, Joseph.

Our priesthood, by the Rev. Joseph Bruneau ... St.

Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.
.ix, 173 p. front. \9\

cm
. $0.90

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 30, 1911; A 303004; J. Bruneau, Baltimore.
(11-29830) 6338

Clemenceau, Georges Eugene Benjamin, 1841-

South America to-dav, by Georges Clemenceau ...

London retc.i T. F. Unwin, 1911.
315 p. front, (port.) 8 pi. 23 cm

Contents.—The outward voyage.—Montevideo and Buenos Ayres —
Foreign colonists in Argentina.—Argentine education, hospitals, and asy-

lums.—Argentine types, manners, and morals.—Argentine politics.—Pam-
pas life.—Farming and sport.—Rosario and Tucuman.—Uruguay and Uru-
guayans.—Rio de Janeiro.—Brazilian society and scenerv.—Brazilian coffee.

© 1c. Nov. 15, 1911- ; A ad int. 859; pubd. Oct. 16, 1911: G. P. Putnam's
sons, New York. (11-29736) 6339

Coleman, Silas Ellsworth, 1865-

A text-book of physics, by S. E. Coleman ... Boston,
New York

t
etc.] D. C. Heath & company

[

c
1911]

ix p., 1 1.. 649 p. illus.. diagrs. 19
cm

. $1.25

© Nov. 11, 1911 ; 2c. Nov. 20. 1911*; A 300629; D. C. Heath & co.

(11-29767) 6340

Dlouhy, Frantisek.

Herbar; cili, Leeive rostliny, jich popis, pestovani a
upotrebeni. Na zaklade nejnovejsiho spisu prof. Fran-
tiska Dlouheho, pro lid ceskoamericky upravili Emil Cer-
mak ... a J. Em. Kroupa ... 238 stran a 145 vyobrazeni.
Omaha, Neb., Narodni tiskarna, 1911.

2 p. 1., iv, xxvi, 197, [4] p. illus. 20 cm $1.50

© Sept. 22, 1911 ; 2c. Sept. 28, 1911 ; A 297329; Natl, printing co.

(11-29769) 6341
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... The Federal reporter, with key-number annotations,

v. 188. Permanent ed. ... Augnst-October, 1911. St.

Paul, West publishing co., 1911.
xxxix, 1090 p. 23

cm
. (National reporter system—United States series)

$3.50

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303261; West pub. co. 6342

Forman, Samuel Eagle, 1858-
The American republic, a text in civics for high schools,

academies and normal schools, by S. E. Forman. New-
York, The Century co., 1911.

xviii p., 2 1., 3-359 p. front., plates, maps, chart, facsims., forms. 20 cm .

$1.10

"List of books to which references are made" : p. 343.

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300654; Century co.

(11-29807) 6343

Glikin, Woldemar.
Kalorimetrische methodik; ein leitfaden zur bestim-

mung der verbrennungswarme organischer korper, ein-

schliesslich nahrungsstoffe und stoffwechselprodukte und
zur messung der tierischen warmeproduktion, von dr.

W. Glikin; mit 51 textfiguren. Berlin, Gebruder Born-
traeger, 1911.

vii, 208 p. illus. 25^ cni
. M. 10

© Oct. 1, 1911; 2 c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3802; Gebruder Borntrae-
ger. (11-29768) 6344

Halvorsen, A.
Billeder av livet i Finmarken, i fortid og nutid av sogne-

prest A. Halvorsen. Kristiania og K0benhavn, Gylden-
dalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

188 p. illus. 20cm .

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 14, 1911; A—Foreign 3820; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (11-29751) 6345

Hare, William Hobart, bp., 1838-1909.
The life and labors of Bishop Hare, apostle to the

Sioux, by M. A. De Wolfe Howe. New York, Sturgis &
Walton company, 1911.

6 p. 1., 3-417 p. front., plates, ports. 22]
cm

. $2.50
Largely drawn from the writings of Bishop Hare. cf. Note.

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300596; Sturgis & Walton co.

(11-29685) 6346

Holliday, Agnes Theresa.
Rosamund of the snow, by Agnes Theresa Holliday.

New York, Cochrane publishing company, 1911.
108 p. 19

cm
$0.75

© Mar. 30, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303050; A. T. Holliday, Farington,
Berks, England. (11-29728) 6347

Jones, Walter Clyde, eel.

Notes on the Illinois reports; a cyclopedia of Illinois

law ... by W. Clyde Jones and Keene B. Aldington ...

editors in chief, and Donald J. Riser ... v. 10. Chicago,
Callaghan & company, 1911.

1 p. 1., 1195 p. 26.V
cn
\ ' $7.50

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 6, 1911- ; A 103256; Callaghan & co. 6348
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Kelly, Albanis Ashmun, 1849-

The painter's estimator and business book; how to

measure and estimate on all kinds of structural painting,

interior decoration, kalsomining, paper hanging, glazing,

hard wood finishing and sign painting, with price lists for

all work included in the above . . . calculated for the United
States and Canada, by A. Ashmun Kelly ... Malvern,
Penna., Press of the Master painter publishing company,
1911.

91 p. mcm
. $1.00

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297996; A. A. Kelly, Malvern, Pa.

(11-29774) 6349

Kersten, C.

Der eisenbetonbau, ein leitfaden fur schule und praxis,

von C. Kersten ... t. 1. 8. umgearb. und stark erwei-

terte aufl. Berlin, W. Ernst & sohn, 1911.
xii, 331 p. illus., diagrs. 19

cm
.

© Sept. 26, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3784; Wilhelm Ernst &
sohn. (11-29778) 6350

Kleeberg, Gordon Saul Philip, 1883-

The formation of the Republican party as a national

political organization, by Gordon S. P. Kleeberg ... New-
York, The Moods publishing company, 1911.

244 p. incl. front, (facsim.) 25
cm

. $2.00
"Bibliographical note" : p. 235-238.

"List of works consulted" : p. 239-244.

© Oct. 15, 1911; 2c. Nov. 10, 1911; A 300635; G. S. P. Kleeberg, New
York. (11-29805) 6351

Le Feuvre, Amy.
Us, and our empire; a sequel to "Us, and our donkey"

by Amy Le Feuvre ... with illustrations by W. H. C.

Groome. London, The Religious tract society
[

c
1911]

249, [1] p. front., plates. 19*
cm

. 2/-

© lc. Nov. 13, 1911*; A ad int. 855; pubd. Oct. 17, 1911; A. Le Feuvre,
London. (11-29735) 6352

Lehmann, M.
. . . Die spinnerei, ein uberblick iiber die in der spinnerei

gebrauchlichsten rohmaterialien und ihre verarbeitung,
von prof. M. Lehmann ... mit 35 abbildungen im text.

Leipzig, B. G. Teubner, 1911.
iv, 107, [1] p. illus. 18*cm . (Aus natur und geisteswelt ... 338.

bdchen. ...) M. 1.25

© Aug. 30. 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3769; B. G. Teubner.
(11-29779) 6353

The library of historic characters and famous events ...

Ed. by Professor J. P. Lamberton and others ... v. 12.

Boston, J. B. Millet co., 1911.
452 p. front., plates, ports. 24cm . $4.00

©Oct. 10, 1911; 2c. Nov.27, 1911*; A 300753; J. B. Millet co. [Copyright
is claimed on Recent historic events and famous characters) 6354
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Marks, Josephine Preston (Peabody)

The singing man; a book of songs and shadows, by
Josephine Preston Peabody. Boston and New York,

Honghton Mifflin company, 1911.
x, 86, [2j p. 20J

cm
. $1-10

Partly reprinted from various periodicals.

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303021; J. P. Marks, Cambridge,
Mass. (11-29670) 6355

Mennicke, Hans.

Die metalinrgie des wolframs, mit besonderer beriick-

sichtignng der elektrometallurgie sowie der verbindun-
gen nnd legierungen des wolframs samt seinen verwen-
dnngen; praktisches handbnch von dr. Hans Mennicke ...

mit 39 abbildnngen im text. Berlin, M. Krayn, 1911.
2 p. 1., 416 p. illus. 25£

cm
. M. 8

"L,iteratnrverzeichnis" : p. [401]-404.

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3788; M. Krayn.
(11-29777) 6356

Merrick, Leonard, 1864-

The man who understood women, by Leonard Merrick.
New York and London, M. Kennerley, 1911.

3 p. 1., 271 p. 19
cm

. $1.20

Contents.—The man who understood women.—The suicides in the Rue
Sombre.—Little flower-of-the-wood.—Dead violets.—The danger of being
a twin.—Hercules and Aphrodite.—The child in the garden.—The assault

in the Rue des Cendres.—Time, the humorist.—An invitation to dinner.

—

"Pardon, you are Mdlle. Girard !"—The last effect.—The lady of Lyons.

—

How Tricotrin saw London.—A miracle in Montmartre.—The fairy poodle.

© Oct. 24, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303122; Mitchell Kennerley.
(11-29732) 6357

Mitchell, The Jno. J., co.

The standard systems of cutting coats, vests and trou-

sers ... 8th ed. New York, The Jno. J. Mitchell co. [191 1]
227 p. illus., diagrs. 35£

cm
. $15.00

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303170; Jno. J. Mitchell co., New
York. 6358

Nafe, A E.

The rubaiyat of a college student, by Ned Nafe. New
York, Broadway publishing co.

[

c
1911]

19 p. 20
cm

. $0.50

© Oct. 18. 1911; 2c. Nov. 2, 1911*; A 297790; W. V. Remington and A. E.
Nafe, Colorado Springs, Col. (11-29790) 6359

Neal, Robert Wilson.

Thought building in practice; a training-manual in the
method and the mechanics of writing, by Robert Wilson
Neal ... Amherst, The Massachusetts agricultural col-

lege, 1911.
3 p. L, iii, 42 p. 18

cm
, $0.85

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; \ 2W2X: R. W. Neal, Amherst, Mass
(11-29792) 6360
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Nepveu, Frangois, 1639-1708.
Meditations for every day in the month, tr. from the

"Reflexions chretiennes" of Rev. Francois Nepveu, s. j.,

by Francis A. Ryan. New York, Cincinnati [etc.] Ben-
ziger brothers, 1911.

176 p. front. 18£
cm

. $0 75

© Nov. 17, 1911 ; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300646; Benziger bros.

(11-29825) 6361

... The New York supplement, with key-mmiber annota-
tions, v. 130. Permanent ed. (New York state re-

porter, vol. 164) ... July 24-October 9, 1911. St. Paul,
West publishing co., 1911.
xxii, 1223 p. 23i

cm
. (National reporter system. N. Y. supp. and state

reporter) $3.50

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303260; West pub. co. 6362

Palmer, George Herbert, 1842-
The problem of freedom, by George Herbert Palmer ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
ix, 211, [1] p. 19£

cra
. $1-25

Bibliography: p. r207]-211.

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303029; G. H. Palmer, Cambridge,
Mass. (11-29828) 6363

Penrose, Mary Elizabeth (Lewis) "Mrs. H. H. Penrose,'*
' 1860-
A sheltered woman, by Mrs. H. H. Penrose ... London,

A. Rivers, ltd., 1911.
viii, 316 p. 19

c,n
. 6/-

© lc. Nov. 21, 1911*; A ad int. 868; pubd. Oct. 25, 1911; Mrs. H. H. Pen-
rose, London. (11-29733) 6364

Pryce, Richard.
Christopher, by Richard Pryce ... London, Hutchin-

son & co., 1911.
4 p. 1., 343, [1] p. 19-F

ra
6/-

© lc. Nov. 22, 1911*; A ad int. 870; pnbd. Nov. 2, 1911; R. Pryce, London.
(11-29734) 6365

Raymond, Rossiter Worthington, 1840-

The feast of lights, comprising The vision of Judas the

Hammer, The story of Gaspar, The epistle of Nicodemus,
A night with Gamaliel, by Rossiter W. Raymond. Bos-

ton, New York [etc.] The Pilgrim press
[

c
1910]

3 p. 1., 3-96 p. front. 19
cm

$0 50

© Nov. 30. 1911 ; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303060; R. W. Raymond, CA Amer.
inst. mining engineers, New York. (11-29826) 6366

Rosenberg, Samuel, 1882-
Instruction for federal 1st grade examinations, includ-

ing first grade clerk, railway mail clerk and stenographer
and typewriter; contains questions asked at previous ex-

aminations and the correct answers, and a. complete de-

scription of the examination, by Dr. Samuel Rosenberg ...

New York, Civil service chronicle, c1911.
cover-title. 20 p. 24* cm

© Nov. 14. 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 300581; Civil service chronicle.

(11-29809) 6367
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Roujon, Henry.

... Froroentin; trait reproductions facsimile en cou-

leurs. Paris, P. Laiitte et cie., 1911.
80 p. illus., 8 col. pi. (incl. front.) 20£

cm
. (Les peintres illustres ...)

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3904; Pierre Lantte & cie.

6368

Schuyler, Henry C.

The obedience of Christ, by Henry C. Schuyler, s. t. l.

Philadelphia, P. Keilly; [etc., etc.] 1911.
6 p. 1., 139 p. front., plates. I7£

cm
. (Half-title: The virtues of Christ

series) $0.50

© Nov. 14,1911; 2c. Nov. 11, 1911: A 303058; Peter Reilly.

(11-29827) 6369

Scott, Milton R 1841- comp.

A few thoughts on crimes and criminals. By M. R.
Scott ... Newark, O. [Columbus, O., The F. J. Heer print-

ing co.] 1911.
108 p. incl. port. 19i

cm
. $0.75

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 21, 1911; A 303067; M. R. Scott, Newark, O.

(11-29808) 6370

Shimmell, Lewis Slifer, 1852-

... The Pennsylvania citizen, by L. S. Shimmell ...

rPev. ed.] New York, Charles E. Merrill company, 1911.
146, [viii-xxxviii, [xlij-lvii p. front., pi. 19J

cm
. $0.60

"Constitution of Pennsylvania" and "Constitution of the United States" :

p. vii-xxxviii, [xli]-liv.

© Nov. 17. 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300630; Charles E. Merrill co.

(11-29810) 6371

Shugert, Fanny Alricks.

The little Lady Bertha, by Fanny Alricks Shugert.
New York, Every where publishing company

[

c19lli
1 p. 1, 125 p. 19£

cm
.

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300857; Every where pub. co.

(11-29660) 6372

Skovgaard-Petersen, Carl Axel, 1866-

Fra nutidens Japan, personlige indtryk af C. Skov-
gaard-Petersen. Kjo'benhavn, J. Frimodts forlag, 1911.

231 p. front, (port.) illus. 2\\
cm

. kr. 3.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 9, 1911; A—Foreign 3807; f. Frimodts forlag.

(11-29750) 6373

Stieglitz, Julius Oscar, 1867-

The elements of qualitative chemical analysis, with
special consideration of the application of the laws of
equilibrium and of the modern theories of solution, by
Julius Stieglitz ... New York, The Century co., 1911.

4 pt. in 2 v. illus. 22
cm

. $2.60
Contents.—pt. i-il. Fundamental principles and their application.

—

pt. III-IV. Laboratory manual.

© Nov. 11, 1911; 2c. each Nov. 22. 1911*; A 300653; Century co.

(11-29765)
"

6374
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Taggart, Marion Ames, 1866-
... Six girls and Betty; a stoiy, by Marion Ames Tag-

gart; illustrated by William F. Steelier. Boston, Chica-

go, W. A. Wilde company
[

c1911]
320 p. front, plates. 19£

cm
. (Her The six girls series) $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300687; W. A. Wilde co.

(11-29664) 6375

Thaer, Albrecht.

. . . Der mathematische unterricht in den gymnasien und
realanstalten der hansestadte Mecklenburgs und Olden-
burgs, von A. Thaer ... N. Geuther ... A. Bottger ...

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
vi, 93, [1] p. 26 cm . (Abhandlungen iiber den mathematischen unter-

richt in Deutschland, veranlasst durch die Internationale mathematische
unterrichtskommission hrsg. von F. Klein, bd. 1, hft. 4)
© Aug. 5. 1911; 2c. Nov. 6. 1911*; A—Foreign 3774; B. G. Teubner.

(1 1-29770) 6376

Underwood, John Cox, 1840-
Lineage of the Rogers family—England, embracing

John Rogers the martyr ; emigrant descendants to Amer-
ica and issue, by John Cox Underwood ... [New York,
Press of W. E. Budge, c1911]

36 p. front., pi., port., map. coats of arms. 32 cm . $5.00

© Sept. 7, 1911; 2c. Sept. 8, 1911; A 295974; J. C. Underwood, New York.
(11-29737) 6377

Warming, Eugenius i. e. Johannes Eugenius Biilow,.1841-

Handbuch der systematischen botanik, von dr. Eug.
WTarming ... Deutsche ausg. 3. aufl. von dr. Martin M6-
bius ... mit 616 abbildungen und 1 lithographischen tafel.

Berlin, Gebriider Borntraeger, 1911.
xii. 506 p., 1 1. illus., col. pi. 26

cm M. 9

© Oct. 1, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3804; Gebriider Borntrae-
ger. (11-29717) 6378

Washington, Booker Taliaferro, 1859?-
My larger education ; being chapters from my experi

ence, by Booker T. Washington ... illustrated from pho
tographs. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & com
panv, 1911.

vii'i. 313 p. front, plates, ports 20i
cm

. $1.50

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 16. 1911*; A 297997; Doubleday, Page & co.

(11-29623) 6379

Whitney, Worrallo.
A guide for the study of animals, by a committee from

the Biology round table of the Chicago high schools:

Worrallo Whitney, chairman ... Frederic C. Lucas ...

Harold B. Shinn . . . Mabel E. Smallwood . . . Boston, New
York retc.j D. C. Heath & co., 1911.

ix. 197 p. 19
cm

. $0.75

© Nov. 1. 1911 ; 2c. Nov. 11, 1911 ; A 300549; D. C. Heath & co.

(11-29766) 6380
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Advertising, selling and credits. Part i : Advertising, by
Lee Galloway ... in collaboration with Gr. Howard Har-
mon ... Part ii : Selling and buying, by Ralph Starr
Butler ... Part in: Credit and the credit man, by Lee
Galloway ... New York city, Alexander Hamilton in-

stitute [4911]
xxiii, 651 p. illus. 24

cm
: {Half-title : Modern business; the principles

and practice of commerce, accounts and finance, prepared and edited under
the direct supervision of I. F. Johnson, ivol. tx])

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov! 24, 1911*; A 300806; Alexander Hamilton insti-

tute. (11-29860) 6381

American gynecological society.

Transactions of the American gynecological society,

v. 36, for the vear 1911 ... Philadelphia, W. J. Dornan,
1911.

lxii, 605 p. illus., plates, ports., diagrs. 23
cra

. $5.00

© Dec. 2, 1911 ; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300859; Amer. gynecological soc, New
York. 6382

Anderton, Margaret.

Music dreams; the Thirteenth rhapsody; its story, by
Margaret Anderton. [New York, Gotham press, c

1911]
[21] p. 23i

cm
. $0.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297832; M. Anderton, New York.
(11-29846) 6383

Arendt, Henriette, sister.

Kleine weisse sklaven, von schwester Henriette Arendt
... Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus
r
C
1911]
208 p. 19

cni
. M.2.50

© Oct. 16, 1911; 2c. Nov. 21, 1911* ; A—Foreign 3832; Vita, deutsches ver-

lagshaus. (11-29897) 6384

Auditing and cost accounts. Part i: Auditing, by Sey-
mour Walton ... Part n: Cost accounts, by Stephen
W. Gilman ... New York city, Alexander Hamilton
institute

[

c
1911]

xx, 512 p. incl. forms. fold. tab., fold, diagr. 24
cm

. {Half-title:
Modern business; the principles and practice of commerce, accounts and
finance, prepared and edited under the direct supervision of J. F. John-
son, [vol. xti) $3.50

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300736; Alexander Hamilton insti-

tute. (11-29865) 6385

Bacon, Edwin Munroe, 1844-

Manual of ship subsidies ; an historical summary of the

systems of all nations, by Edwin M. Bacon, a. m. Chi-
cago, A. C. McClurg & co.*; [etc., etc.] 1911.

103 p. 18
cm

. $0.50

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300744; A. C. McClunj & CO.

(11-29867) 6386
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Beach, Edward Latimer.

Ensign Ralph Osborn; the story of his trials and tri-

umphs in a battleship's engine room, by Commander Ed-
ward L. Beach ... illustrated by Frank T. Merrill. Bos
ton and Chicago, W. A. Wilde company

[

c
1911]

338 p. front, plates. 20
CU1

. $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300691; W. A. Wilde co.

(11-29665) 6387

Blaringhem, Louis, 1878-

... Les transformations brusques des etres vivants;

avec 49 figures dans le texte. Paris, E. Flammarion,
1911.

2 p. 1., 353 p., 1 1. illus. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientinque)

fr. 3.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 6, 1911- ; A—Foreign 3790; Ernest Flammarion.
(11-29845) 6388

Bowen, Clayton R.

The resurrection in the New Testament; an examina-
tion of the earliest references to the rising of Jesus and
of Christians from the dead, by Clayton R. Bowen ...

New York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

viii p., 1 1., 492 p. 19™. $1.75

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300722; C. R. Bowen, Meadville,
Pa. (11-29880) 6389

Bromley, Mrs, Viola Annette (Derby) 1845-

The Bromley genealogy; being a record of the descend-
ants of Luke Bromley of Warwick, B. I., and Stonington,
Conn., by Viola A. Bromley ... New York, F. H. Hitch-

cock
[

c1911]
xv, 437 p. front., 1 illus., plates, ports., plans, double facsim. 24cm .

$5.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 26, 1911; A 297705; V. A. Bromlev, Brooklyn.
(11-27767) 6390

Bryant, John C.

The new standard practical and progressive book-
keeping (Counting-house ed.) double and single entry ...

by J. C. Bryant . . . Buffalo, N. Y., 1911.

223 p. 30
cm

. $2.00

© Jan. 2, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 303003; C. L. Bryant, Buffalo.

(11-29861) 6391

Bucher, Karl, 1847-

Die entstehung der volkswirtschaft. Vortrage und
versuche von dr. Karl Bucher ... 8. aufl. Tubingen,
H. Laupp, 1911.

vii, 464 p. 2U cm
. M. 7.20

© Sept. 28. 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3833; H. Laupp'sche
buchhandlung. (11-29896) 6392
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The Butterick publishing company, limited.

The dressmaker; a complete book on all matters con-

nected with sewing and dressmaking, from the simplest

stitches to the cutting, making, altering, mending and
caring for the clothes. New York [etc.] The Butterick

publishing company
[

c
1911]

2 p. L, 3-130 p. illus. 26
cm

. $0.50

© July 24, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303032; Butterick pub. co.

(11-29921) 6393

Chapman, J Wilbur, 1859-

The problem of the work, by Rev. J. Wilbur Chapman
... New York, Hodder & Stoughton, George H. Doran
company

[

c
1911]

xi, 255 p. 19
cm

. $0.50

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300683; George H. Doran co.

(11-29878) 6394

Collett, Alf, 1844-

Camilla Colletts livs historie, belyst ved hendes breve
og dagb0ger af A. Collett. [Kristiania og Kj0benhavnj
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

224 p. incl. col. front., illns. col. ports . fold, facsims. 20cm .

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 9, 1911; A—Foreign 3796; Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag. (11-29892) 6395

Der Ling, princess, "Mrs. Thaddeus C. White."

Two years in the Forbidden city, by the Princess Der
Ling, first lady in waiting to the Empress Dowager, illus-

trated from photographs. New York, Moffat, Yard and
company, 1911.

ix p., 2 1., 383 p. front, plates, ports. 2U cm
. $2.00

© Nov. 4, 1911 ; 2c. Nov. 14, 1911 ; A 303031 ; Moffat, Yard & co.

(11-29741) 6396

Dombois, Adolf von.

Der kursstand der dentschen staatsanleihen, mit einem
riickblick auf die entwickelung des schuldenwesens in

Preussen und im Reiche. Vorlesung gehalten in clem

friihjahrskursus der Coiner vereinignng fiir rechts- und
staatswissenschaftliche fortbildung, von A. von Dombois
... Hannover, Helwing, 1911.

84 p. tables, fold, diagrs. 23 cm . (Added /.-/>.; Beitrage zur staats-

und rechtswissenschaftlichen fortbildung, lift. 2) M. 2

© Sept. 8, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3787; Helwingsche verlags-
buchhandlung. (11-29423) 6397

Dunning, Albert Elijah, 1844-

The making of the Bible, by Albert E. Dunning, d. p.

Boston, New York [etc.] The Pilgrim press
[

c
1911]

x, 191 p. map, fold. tab. \9Vm . $075
"Books for reference": p. 190-191.

© Nov. 20. 1911; 2c. Nov. 24, 1011*; A 300732; A. K. Dunning, Brookline.
Mass. (11-29881) 6398
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Fenn, Courtenay H.

With you always; a sequel to "Over against the treas-

ury," by Courtenay H. Fenn ... Philadelphia, The West-
minster press, 1911.

238 p. 20
cm

$0.75

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300759; Trustees of the Presby-
terian board of publ. & Sabbath school work, Philadelphia.
(11-29879) 6399

Furdek, Stephen.

Kde se vzal svet? Napsal Stepan Furdek. Cleveland,
0. [1911]

vi, [3], 10-160 p. illus. 20
cm

. $0.30

© Oct 26, 1911; 2c. Oct. 30, 1911*; A 300327; S. Furdek, Cleveland.
(11-29927) 6400

Garner, James W.
Supplement : Government of Illinois. [New York, Cin-

cinnati, etc., American book co., 1911]
46 p. 19

cm
. [With his Government in the United States. New York,

Cincinnati [etc., 1911]]

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303254; Amer. book co. 6401

Supplement: Government of Ohio. [New York, Cin-

cinnati, etc., American book company, 1911]
32 p. 19

cm
. UVith his Government in the United States. New York,

Cincinnati [etc., 1911]]

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303253; Amer. book co. 6402

Gerstenherg, Charles W 1882-

Commercial law ; a treatise for business men on the law
applicable to commercial relations, by Charles W. Ger-
stenberg ... and Thomas W. Hughes ... New York city,

Alexander Hamilton institute
[

c
1911]

2 p. 1., iii-xxiv, 507 p. incl. fold. tab. 24cm . (Half-title: Modern busi-

ness; the principles and practice of commerce, accounts and finance, pre-
pared and edited under the direct supervision of J. F. Johnson, [vol. xii])

$3.50

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300737; Alexander Hamilton insti-

tute. (11-29863) 6403

Giesecke, Albert Anthony.

... Questions in municipal civics, bv Albert A. Giesecke
... Syracuse, N. Y., C. W. Bardeen,' (

1911.
1 p. 1., 114 p. 24^ cm

. (Cornell study bulletins for teachers, editor: C. De
Garmo, no. 5) $1.00

© Oct. 7. 1911; 2c. Oct. 9, 1911*; A 300035; C. W. Bardeen.
(11-26208) 6404

[Hahn, Oskari 1876-

Aus einem madchenheim, roman von Otto Hahn [pseud.

\

Leipzig-Gohlis, B. Volger, 1911.
344 p. mcm

. M.4

© June 26, 1911: 2c. Aug. 12, 1911; A — Foreign 3797; O. Hahn, New
York. (11-29893) 6405

1036



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 113, December, 1911 6412

[Herbert, Lewis Thomas, 1851-

Companionship with the Master; itself, concerning the

doctrines of the Christian religion. [New York, The Aste
press, c

1911]

147 p. pi., ports. 19|
cm

. $1.50

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300490; L. T. Herbert, Fortress

Monroe, Va. (11-29876) 6406

Hobhouse, Leonard Trelawney, 1864-

... Social evolution and political theory, by Leonard
T. Hobhouse ... New York, The Columbia university

press, 1911.

ix, 218 p. 20^
cm

. (Half-title: Columbia university lectures ... Julius

Beer foundation, 1910-1911) $1.50

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303086; Columbia univ. press.

(11-29862) 6407

Hull, George H.

Industrial depressions; their causes analysed and
classified with a practical remedy for such as result from
industrial derangements ; or, Iron the barometer of

trade, by Geo. H. Hull. New York, Frederick A. Stokes
company, 1911.

1 p. 1, v-xiv p, 1 1., 287 p. incl. tables. 2 fold, diagr. 23 cm . $2.75

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300742; Frederick A. Stokes co.

(11-29869) 6408

Ibsen, Henrik.

The collected works of Henrik Ibsen. Copyright ed.

... Tr. .by A. G. Chater, with introduction by William
Archer. New York, C. Scribner's sons, 1911.

4 p. 1, 3-529 p. 19
cm

. $1.00
Contents.—v. 12. From Ibsen's workshop.

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303209; Charles Scribner's sons.

6409

Kelly, Howard Atwood.

Stereo-clinic ... [Section 2] By Howard A. Kelly ...

[Troy, N. Y., The Southworth company, 1911]

2 pt. in 1 v. illus. 23 x 18|
cm

. $11.50

Contents.—Excision of carcinoma of the neck [by] George W. Crile.

—

Operation for excision of tuberculous glands of the neck [byi George W.
Crile.

© Dec. 5, 1911; 2c. each Dec. 5, 1911; A 303265-303266; Southworth co.

6410,6411

Kirkman, Marshall Monroe, 1842-

Mallet locomotives; supplement to The science of rail-

ways, by Marshall M. Kirkman, embodying descriptions
of and instructions for the manipulation of mallei loco

motives. Chicago, Cropley Phillips company, 1911.

1 p. 1., p. t241]-296. illus. 19J
cm

.

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300448; Cropley Phillips co.

(11-28412) 6412
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Legrand, Maximilian Albert Henri Andre.

... La longevite a travers les ages ... Paris, E. Flam-
marion, 1911.

2 p. 1., 307 p. 19
cm

. (Bibliotheque de philosophic scientifique) fr. 3.50

© Nov. 7, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A—Foreign 3812; Ernest Flammarion.
(11-29926) 6413

Lindgren, Charles.

The new salesmanship and how to do business, by Chas.
Lindgren. Rev. ed., with valuable additions, by J. M.
Fitzgerald ... Chicago, Laird & Lee

[

c
1911]

3 p. L, xxxv, [1], 5-162 p. col. front., illus. 20 cra
. $1.00

© Nov. 6, 1911 ; 2c. Nov. 9, 1911 ; A 303053 ; Wra. H. Lee, Chicago. [Copy-
right is claimed on new matter : The various temperaments]
(11-29868) 6414

Luff, Henry J.

Ohio state building code. General provisions, penal-
ties ... pt. 4. Sanitation. With interpretations ap-

proved by State board of health, September 14, 1911,

alphabeticallv indexed, illustrated and explanatory notes

by H. J. Luff ... Cleveland, O., H. J. Luff, 1911.

[3]-222, [19] p. illus, fold, pi., diagrs. 13} x mcm
. $5.00

© Nov. 14, 1911 ; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303284; H. J. Luff. 6415

[Macbeth, Robert W
]

Frederick Ballard Williams. New York, The Macbeth
gallery

[

c1911]

[9] p. 3 pi, port 14
cm

.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300450; William Macbeth, New York.
(11-28708) 6416

Melitz, Leo Leop. 1855-

The opera goers ' complete guide ; comprising two hun-

dred and twenty-nine opera plots with musical numbers
and casts, by Leo Melitz ... tr. by Richard Salinger.

[New ed.] New York, Dodd, Mead and company, 1911.

xvii, 508 p. 20 cm . $1.50

© Nov. 15, 1911 ; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297992; Dodd, Mead & co.

(11-29848) 6417

Moxey, Edward Preston.

Accounting systems; a description of systems appro-

priate to different kinds of business, by Edward P. Mox-
ey, jr. ... New York city, Alexander Hamilton institute

[=1911]

xvii, 468 p. incl. forms, fold. tab. 24
c,n

. (Half-title: Modern busi-

ness; the principles and practice of commerce, accounts and finance, pre-

pared and edited under the direct supervision of J. F. Johnson. [vol. X])

$3.50

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300735; Alexander Hamilton insti-

tute. (11-29864) 6418
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Oppenheim, Samuel, 1857-

... Probleme der modernen astronomie, von prof. dr.

S. Oppenheim ... mit 11 figuren im text ... Leipzig, B. G.

Teubner, 1911.
iv, 156 p. illus. 18* cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 355. bdchen.)
M. 1.25

© Aug. 16, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3785; B. G. Teubner.
(11-29844) 6419

Ponafidine, Pierre G.

Life in the Moslem East, by Pierre Ponafidine ... tr.

from the Russian by Emma Cochran Ponafidine ... New
York, Dodd, Mead and company, 1911.

3 p. L, v-xiii, [2], 429 p. front., plates. 24J
cm

. $4.00

© Sept. 29, 1911 ; 2c. Sept. 30, 1911 ; A 297447; Dodd, Mead & co.

(11-26464) 6420

Reed, Myrtle, 1874-1911.

The Myrtle Reed year book; epigrams and opinions
from the writings and sayings of Myrtle Reed; with a

foreword by Jeannette L. Gilder; and a biographical
sketch and a critical appreciation of the writings of

Myrtle Reed by Mary B. Powell. New York and London,
G-. P. Putnam's sons, 1911.

xxiv, 296 p. front (port.) 20*
cm

. $1.50

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov, 24, 1911*; A 300723; G. P. Putnam's sons.

(11-29889) 6421

Salem, Morris, 1873-

Reflections of a lawyer, by Morris Salem ... New
York [Press of Goldman & Steinberg] 1911.

144 p. port. m cm
. $0.50

© Sept. 22, 1911; 2c. Sept. 23, 1911*; A 295735; M. Salem, New York.
(11-29903) 6422

Sheldon, Samuel, 1862-
'

Alternating-current machines; being the second vol
ume of Dynamo electric machinery, its construction, de-

sign and operation, by Samuel Sheldon ... and Hobart
Mason ... and Erich Hausmann ... 9th ed., completely
rewritten. New York, D. Van Nostrand companv; [etc.,

etc.] 1911.
xi, 353 p. illus., diagrs. 20

cm
. $2.50

© Aug. 30, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300706; D. Van Nostrand co.

(11-29922) 6423

Steinman, David Bernard.

Suspension bridges and cantilevers, their economic
proportions and limiting spans, by D. B. Steinman ...

New York, D. Van Nostrand company, 1911.
vii, 7-185 p. 15* cm . (On cover: Van Nostrand's science series, no. 127)

$0.50
"Bibliography on suspension bridges": p. 59-64: "Bibliographv on canti-

levers": p. 145-148.

© Nov. 8. 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300702; D. Van Nostrand co.

(11-29924) 6424
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Taylor, Edward Wyllys, 1866-
Case histories in neurology; a selection of histories

setting forth the diagnosis, treatment and post-mortem
findings in nervons disease, by E. W. Taylor ... Boston,
W. M. Leonard, 1911.

3 p. 1., 5-305 p. illus., diagrs. 24cm . [The case history series] $3.00
© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 297746; W. M. Leonard.

(11-28087) 6425

Thomas, Rose (Fay) "Mrs. Theodore Thomas."
Memoirs of Theodore Thomas, by Rose Fay Thomas ...

New York, Moffat, Yard and company, 1911.
xviii, 569 p. front, illus., plates, ports. 23 cnl

. $3.00

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 4, 1911; A 303040; Moffat, Yard & co.

(11-29847) . 6426

Verbeck, Guido F.

A mannal of semaphore signaling in the field. rByj

Gruido F. Verbeck ... Kansas City, Mo., Franklin Hud-
son publishing co.

[

c
1911]

42 p. illus. 15
cm

. $0.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Oct. 28, 1911*; A 300308; Franklin Hudson pub. co.

(11-29931) 6427

Warren, Edgar, 1858-
Side line poultry keeping. "Two dollars a day from

poultry and egaV rev. and improved, bv Edgar Warren
... Syracuse, N. Y., C. C. DePuy, 1911.

94 p., 1 1. illus. 23 cm . $0 50

First pub. in 1902 and again in 1909 under title : Two dollars a day from
poultry and eggs.

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 301470; E. Warren, Hampton, N. H.
[Copyright is claimed on chaps. 1, 6. 7, 10 and changes in other chaps.]

(11-29064) 6428

Weir, Hugh C.

With the flag at Panama ; a story of the building of the

Panama canal, by Hugh C. Weir, illustrated by W. F.

Steelier. Boston and Chicago, W. A. Wilde eompanv

[

c
1911i
322 p. front, plates. 20 cm $150

© Sept. 15. 1911; 2c. Nov. 22. 1911*; A 300690: W. A. Wilde co.

(11-29726) 6429

White, Morris J.

The art of successful newspaper correspondence. By
Morris J. White. Including a directory of the news
papers of the United States to which news can profitably

be sold. [Detroit, The Thomas Smith press, c
1911]

1 p. L. 42 p. 20 em . $0.50

© Nov. 2. 1911 ; 2c. Nov. 4, 1911 ; A 300446: M. J. White, Detroit.

(11-29836) 6430

Winlow, Clara Vostrovsky.
Barbora : our little Bohemian cousin, by Clara Vostrov-

sky Winlow ... Boston, L. C. Page & company, 1911.
xi p., 2 1., 95 p. front., plates. 19*cm . rThe little cousin series] $0.60

© Nov. 16, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*: A 300696; L. C. Page & co., inc.

(11-29727) 6431
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Askins, Charles.

Wing and trap shooting, by Charles Askins ... illus-

trated with diagrams ... New York, Outing publishing

company, 1911.
168 p. "illus., diagrs. 18.}

cm
. (Outing handbooks) $0.70

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 3. 1911; A 303056; Outing pub, co. [Copyright
is claimed on new chapter only] (11-30371) 6432

Bayles, George James, 1869-

... Woman and New York law. New York, The Law
press, 1911.

xxiii, 197 p. 20J
cm

. (Woman and the law series of digests ... ed. by
G. T. Bavles) $2.00

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303064; G. J: Bayles, New York.
(11-30348) 6433 '

Blair, Hugh, 1718-1800.

... Lectures on rhetoric, by Hugh Blair, d. d., condensed
by Grenville Kleiser; for the exclusive use of G-renville

Kleiser's mail course students. New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1911.

vii, 164 p. 16
cm

. (Practical English series)

© Oct. 10, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303105; G. Kleiser, New York.
(11-29996) 6434

Blaze, Elzear Jean Louis Joseph, 1786-1848.

Recollections of an officer of Napoleon's army, by Cap-
tain Elzear Blaze, tr. from the French, by E. Jules Meras.
New York, Sturgis & Walton company, 1911.

5 p. 1., 3-280 p. 4 pi., 4 port, (inch front.) 191
cm

. (Half-title: The
court series of French memoirs) $1.50

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303052; Sturgis & Walton co.

(11-29967) 6435

Campbell, George, 1719-1796.

... The philosophy of rhetoric, by George Campbell,
d. d., condensed by Grenville Kleiser, for the exclusive

use of Grenville Kleiser's mail course students. New
York and London, Funk & Wagnalls company, 1911.

vii, 177 p. 16
cm

. (Practical English series)

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 23. 1911*; A 303107; Grenville Kleiser, New
York. (11-29992) 6436

Carter, Jesse Benedict, 1872-

The religious life of ancient Rome; a study in the de-

velopment of religious consciousness, from the founda-
tion of the city until the death of Gregory the Great, by
Jesse Benedict Carter ... Boston and New York, Hough-
ton Mifflin companv, 1911.

viii p., 1 I., 270 p., 1 1. 23em . $2.00
"Eight chapters ... originally eight lectures delivered before the TvOwell

institute in "Boston, during Tannary, 1911 "— Pref.

© Nov. 2. 1911; 2c. Nov." 18, 1911*; A 303023; T. B. Carter. Rome.
(11-29882) 6437
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Carter, John.

Hard labor, and other poems, by John Carter. New
York, The Baker & Taylor company, 1911.

viii, 79 p. 201 cm
. $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© Nov." 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297971; Baker & Taylor co.

(11-30383) 6438

Comer, William Russell, 1854-

Landmarks "in the Old Bay state, " by William R.

Comer. fWellesley, Mass.] The author, 1911.

x, 350 p. incl front, illus. 20 cm . $1.50

© Nov. 17, 1911: 2c. Nov. 20, 1911; A 303068; W. R. Comer, Wellesley,

Mass. (11-30048) 6439

Cooper, Frederic Taber, 1864-

Some American story tellers, by Frederic Taber
Cooper. New York, H. Holt and company, 1911.

vii p., 2 1, 388 p. 14 port. (incl. front.) 20
cm

. $1.60

The majority of these essays appeared originally in the Bookman.
Bibliography: p. 355-380.

Contents.—Francis Marion Crawford.—Kate Douglas Wiggin.—Wins-
ton Churchill. — Robert W. Chambers. — Ellen Glasgow. — David Graham
Phillips.—Robert Herrick.—Edith Wharton.—Newton Booth Tarkington,

—

"O. Henry."—Gertrude Atherton.—Owen Wister.—Frank Norris.—Am-
brose Bierce.

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303094; Henry Holt & co.

(11-29890) 6440

Dana, Richard Henry, 1815-1882.

Two years before the mast; a personal narrative, by
Richard Henry Dana, jr. ... [Large paper ed.] Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1911.

2 v. fronts., illus.. plates (2 col.) ports., double facsim. 22£
cm

. $10.00

Half-title: ... Two years before the mast, with a supplement by the

author and introduction and additional chapter by his son ...

© Nov. 18. 1911; 2c. each Nov. 23, 1911*; A 303070; R. H. Dana, Cam-
bridge, Mass. [Copyright is claimed on additional matter and illustra-

tions] (11-30014) ' 6441

Dashiell, E H.

Heaven; or, The glory to be revealed [by] E. H. Da-
shiell. Federalsburg, Md., J. W. Stowell printing co.,

1911.

4 p. I, illj-319 p. m cm
. $1.00

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303152: E. H. Dashiell. Federals-
burg, Md. (11-30008) 6442

Fahrion, Wilhelm.

Die chemie der trocknenden ole. Von Wilhelm Fah-
rion ... mit 9 textfignren. Berlin, J. Springer, 1911.

viii, 298 p. diagrs. 22 cm
. M. 10

© Oct. 12. 1911; 2c. Nov. 21. 1911*; A—Foreign 3839; Julius Springer.
(11-30380) 6443
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Field, Wilbur Stanwood, 1878-

Englisli for new Americans, by W. Stanwood Field ...

and Mary E. Coveney ... Boston, New York [etc.] Silver,

Burdett and company
t

c
1911]

352 p. incl. col. front., illus. 20 cm
. $0.60

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 23, 1911; A 303090; Silver, Burdett & co.

(11-30031) 6444

Foley, Mrs. Samantha T (Brimhall)

Canciones de Sion 6 del culto Mormon, por la Senora

Samanthal
T

'
Brimhali de Fole^ t

Salfc Lake Cit^
Skelton pub. co.,

c
1911]

v, [3], 197 p. 19
cm

. $1.25

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A 297954; S. T. B. Foley, Salt Lake
City. (11-29995) 6445

Furman, Franklin De Ronde, 1870-

Notes on engine design, by Franklin De E. Furman ...

Hoboken, N. J. [New York, The Trow pressj 1911.
vi, 24 p. illus. 25i

cm
. $1.15

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 17, 1911; A 303010; F. De R. Furman, Hoboken,
N. J. (11-30379) 6446

Questions and problems in machine design, by Frank-
lin De E. Furman ... Hoboken, N. J. [New York, The
Trow pressj 1911.

1 p. 1., dvi-v, 52 p. 21
cm

. $1.15

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 17, 1911; A 303009; F. De R. Furman, Hoboken,
N. J. (11-30377) 6447

Graa, Albert i. e. Frederic Albert, 1860-

Manual of international pharmacy; a very extensive
collection of drugs, chemicals and pharmaceutical prod-
ucts, with their synonyms and many rare formulas, in

five parts, i. Latin, English, German, French and Ital-

ian, ii. English, Latin, German, French and Italian,

in. German, Latin, English, French and Italian, rv.

French, Latin, English, German and Italian, v. Italian,

Latin, English, German and French. With an appendix
containing the names of druggists ' sundries and the pre-

scription directions in general use. Comp. by A. Graa
... West Hoboken, N. J., Anrig & co., 1911.

2 p. 1., [3]-449 p. 24
cm

. $4.00

© Nov. 1, 1911 ; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297926; Anrig & co.

(11-30019) 6448

Guthrie, Kenneth Sylvan.

... Aspirations, prayers and visions of a period of

retirement from the world, is a compilation of articles

having originally appeared in the Prophet magazine, and
grouped into the following volumes of the Comparative
religion library: it. Spiritual unfoldment in comparative
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Guthrie, Kenneth Sylvan—Continued

outline, in. Systematic spiritual effort, iv. Practical

efforts for spiritual advancement.—v. Spiritual sugges-
tions for the higher life.—vi. Allegories and currents of

the spiritual life.

—

vii. Suggestions for mental train-

ing.—viii. Living in touch with the Divine ... by Kenneth
Sylvan Guthrie ... Philadelphia, Monsalvat; [etc., etc.i
c1911.

8 pt. in 1 v. 20F
m

. $2.50
At head of title : Vol. i of the 'Comparative religion library.'

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 21, 1911- ; A 303065; K. S. Guthrie, Brooklyn.
(11-30006) 6449

Holmes, Eber.
Commercial rose culture, under glass and outdoors : a

practical guide to modern methods of growing the rose

for market purposes ... by Eber Holmes. New York,
A. T. De La Mare printing and publishing co., ltd., 1911.

165 p. inch front, illus. 19^
cm

. $1.50

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 16, 1911- ; A 297968; A. T. De La Mare print-

ing & pub. co., ltd. (11-30370) 6450

Homerus.
... The Odyssey of Homer, books vi-xiv, xviii-xxiv, the

translation of Theodore A. Buckley, m. a., edited with
an introduction and notes by Edwin Fairley ... New
York, Charles E. Merrill company

[

e
1911]

327 p. front, (port.) illus. (map) 17™. (Merrill's English texts;

$0.50
Bibliography: p. 15-16.

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303081; Charles E. Merrill co.

(11-30041) 6451

Horton, Edith.

The frozen North; an account of Arctic exploration
for use in schools, by Edith Horton. Rev. ed. Boston,
New York [etc.] D. C. Heath & co.

[

c
1911]

v, [1], 169 p. front (map) illus, ports. 19
cm

. $0.40

© Nov. 17, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303092; D. C. Heath & co.

(11-30018) 6452

Huebsch, Rudolph W.
Progressive lessons in German, by Rudolph W. Huebsch

and Raymond F. Smith ... Boston, Mass., Smith & com
pany

[

c
1911]

ix, 160 p. front., illus., plates. m cm
. $0.59

Contains music.

© Oct. 28. 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297938; Raymond F. Smith, Cam-
bridge, Mass. (11-30384) 6453

Hughes, Katherine.
Father Lacombe, the black-robe voyageur, by Kath-

erine Hughes ... New York, Moffat, Yard and companv.
1911.

xxi p.. 2 1.. 467 p. inch map. front, plates, ports. 2Hcm
. $2.50

© Oct. 28. 1911 ; 2c. Nov. 11, 1911 ; A 303037; Moffat, Yard & co.

(11-30051) 6454
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Hunt, Violet.

The doll; a happy story, by Violet Hunt ... London,
S. Panl & co. [1911]

3 p. I., 9-308 p. mcm
. 6/-

© lc. Nov. 28, 1911"; A ad int. 884; pubd. Oct. 30, 1911; V. Hunt, London.
(11-30047) 6455

Irving, Washington, 1783-1859.

... The sketch-book of Geoffrey Crayon, gent., by
Washington Irving ... ed. with introduction and notes by
Charles Addison Dawson ... New York, Charles E. Mer-
rill company

[

c
1911]

568 p. front, (port.) illus. (plan) 17'"'. (Merrill's English texts)

$0.50
Bibliography: p. 20.

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303080; Charles E. Merrill co.

(11-29958) 6456

Jordan, Humfrey Robertson.
The joyous wayfarer, by Humfrey Jordan ... Edin-

burgh and London, W. Blackwood and sons, 1911.
3 p. 1., 334 o. 19°'".

© lc. Nov. 13; 1911 ; A ad int. 864; pubd. Oct. 12, 1911 ; H. Jordan, c
/o G. P.

Putnam's sons, New York. (11-29959) 6457

Kimball, Harriet McEwen, 1834-
Poems, by Harriet McEwen Kimball. Boston, Little,

Brown, and company, 1911.
x, 208 p. front. 19i

cm
. $1.50

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A 297956; H. M. Kimball, Portsmouth,
N. H. (11-29095) 6458

Kinne, Helen.
Equipment for teaching domestic science, by Helen

Kinne ... [New ed.] Boston, Mass., Whitcomb & Bar-
rows, 1911.

v, 96 p. illus. 21
cm

. $0.80

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303083; Whitcomb & Barrows.
(11-29923) 6459

Kleiser, Grenville, comp.
... Helpful hints on writing and reading, comp. by

Grenville Kleiser; for the exclusive use of Grenville
Kleiser 's mail course students. New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1911.

viii, 158 p. 16
cn

'. (Practical English series)

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303104; G. Kleiser.
(11-29997) 6460

... Miscellaneous studies in prose, comp. by Grenville
Kleiser; for the exclusive use of Grenville Kleiser 's mail
course students. New York and London, Funk & Wag
nails company, 1911.

vii, 197 p. 16
c"\ (Practical English scries)

Contents.—Sir Roger De Coverley, by T. Addison —Dartmouth college
case, by D. Webster.—William Pitt, by T. Carlvle.—On the Athenian ora
tors, by T. B. Macaulay. — Literature, by T. 11. Newman. — Speech and
thought, by R. H. Lotzei

© Nov. 20. 1911; 2c. Nov. 23. 1911*; A 30310c; G. Kleiser, New York.
(11-30040) 6461
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Kleiser, Grenville, comp.
... Models for study, comp. by Grenville Kleiser; for

the exclusive use of Grenville Kleiser 's mail course stu-

dents. New York and London, Funk & Wagnalls com-
pany, 1911.

vi, 186 -p. 16
cm

. (Practical English series)

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303108; G. Kleiser, New York.
(11-30029) 6462

Lear, Edward, 1812-1888.
Later letters of Edward Lear, author of "The book

of nonsense," to Chichester Fortescue (lord Carling
ford) Frances, countess Waldegrave, and others ; ed. by
Lady Strachey ... with 83 illustrations. London, T. F.

Unwin, 1911.
*

391, [1] p. col. front, illus., plates (1 col.) ports. 22i
cra

. 15/-

© lc. Nov. 20, 1911*; A ad int. 865; pubd. Oct. 23, 1911; Duffield & co.,

New York. (11-30339) 6463

Milton, John, 1608-1674.

... Minor poems, by John Milton; with notes for care-

ful study, by Henry W. Boynton, a. m. and suggestive
questions and comments by Charles Swain Thomas ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1911]

117 p. 17V 1

". (The Riverside literature series) $0.15

© Aug. 4, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303020; Houghton Mifflin co.

[Copyright is claimed on new editorial equipment] (11-30030) 6464

Murdoch, James Hill, 1855-
Lays o' th' hameland, by James H. Murdoch ... Pitts-

burgh, Pa., American printing company
[

c
1911]

232 p. port. 19F
n

. $1-00

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303085; J. H. Murdoch, Glassport,

Pa. (11-29885) 6465

Newton, Bessie Cahoone.
Animal stories for children [byj Bessie Cahoone New-

ton ; illustrated by Josephine Bruce. Cooperstown, N. Y.,

The Arthur H. Crist co. r
c
1911]

4 p. 1., 230 p. front., illus. 19
CT $1.15

© Nov. 1. 1911; 2c. Nov. 11, 1911; A 303097; Arthur H. Crist co.

(11-30365) 6466

Norris, Zoe Anderson.
The way of the wind, by Zoe Anderson Norris; draw-

ings by Oberhardt. New York, The author, 1911.
2 p. 1., 191 p. front, (port.) 19

cm
. $1.00

© Nov. 20, 1911; lc. Nov. 18, 1911; lc. Dec. 1, 1911*; A 303191; Z. A.
Norris, New York. (11-30359) 6467

Oxenham, John.
Their high adventure, by John Oxenham; with a fron-

tispiece in photogravure by Harold Copping. London,
New York retc.i Hodder and Stouditon

(

c
1911i

319 p. front. 19*
cm 6/-

© lc. Nov. 24, 1911*; A ad int. 880; pubd. Oct. 30, 1911; Duffield & co.,

New York. (11-30044) 6468
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Pammel, Louis Hermann, 1862-

A manual of poisonous plants, chiefly of eastern North
America, with brief notes on economic and medicinal

plants, and numerous illustrations, by L. H. Pammel ...

Cedar Eapids, la., The Torch press, 1911.

viii p., 3 1., 977 p. front, illus, plates. 24cm . $7.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303127; L- H. Pammel, Ames, la.

(11-30367) 6469

Phillips, Edward Gideon, 1868-

Diamonds from the rough; original incidents and
stories, by Evangelist Ed. G-. Phillips ... Chicago, The
Evangelical publishing co.

[

c
1911]

1 p. 1, ixiii]-xx, ix-xii, 205, [1] p. front, plates, ports. 19|
cm

.

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303202; Evangelical pub. co, Chi-
cago. (11-29877) 6470

Poor, Gilbert H 1866-

Interesting sketches written by Gilbert H. Poor ...

first socialist agitator and first state organizer of the

state of Louisiana. [Milwaukee, Wis., The Cooperative
printing co.]

c1911.

90 p. plates. 21J
cm

. $0.25

On cover: "Blazing a trail; the story of a pioneer socialist agitator."

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300452; G. H. Poor, Milwaukee.
(11-29649) 6471

Ridpath, John Clark, 1841-1900.

History of the United States from aboriginal times to

Taft's administration, by John Clark Ridpath ... Aca-
demic ed., rev. 1911 by the Review of reviews ... New
York, The Review of reviews company

[

c
1911]

4 v. fronts, illus, plates, ports, maps. 18£
em

. $3.00

© Oct. 28, 1911; v. 1, 2, 3. 2c. each Oct. 28, 1911*; v. 4. lc. Oct. 28, 1911;
lc. Nov. 17, 1911 ; A 297729 ; Amer. book co. (11-27485) 6472

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

The amazing adventures of Letitia Carberry, by Mary
Roberts Rinehart ... illustrations by Howard Chandler
Christy. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

C19H]
3 p. 1, 344, [1] p. front, plates. 19°'". $1.25

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 28, 1911; A 303197; Bobbs-Merrill co.

(11-30361) 6473

Russell, Rolland A 1860-

A chat with the boy inside; the relation of the indi-

vidual to the governing power. [By] R. A. Russell ...

Pontiac [Illinois state reformatory] 1911.

2 p. 1, 3-88 p. front, (port.) 21V'". $0.50

© Oct. 3, 1911 ; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297482; R. A. Russell. Pontiac. 111.

(11-28306) 6474
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Sawyer, Edith Augusta, 1869-

Madge at Camp Welles ; or, Summer holidays on a New
Hampshire lake, by Edith A. Sawyer and Alice Freeman
Walmsley; with illustrations by William A. Kirkpatrick
... Boston and Chicago, W. A. Wilde company

[

c
1911]

327 p. front., plates. 20 cm . $1.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Nov. 22, 1911; A 300689; W. A. Wilde co.

(11-29663) 6475

Schimpf, Henry William, 1868-

A systematic course of qualitative chemical analysis
of inorganic and organic substances, with explanatory
notes, by Henry W. Schimpf ... 2d ed. rev. 1st thousand.
New York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

viii, 150 p. 23i
cm

.
'$1.25

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303077; H. W. Schimpf.
(11-29842) 6476

Schiitze, Anne Louise Sykes, 1881-

Tiny Hare and his friends, by A. L. Sykes (Anne
Schiitze) with illustrations by George Kerr. Boston,
Little, Brown, and company, 1911.

x p., 2 1, [3]-204 p. front., plates \7Vm .

Partly reprinted from various periodicals.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 29, 1911 ; A 295879; Little. Brown, and companv.
(11-30363) 6477

Sedgwick, Anne Douglas, 1873-

Tante, by Anne Douglas Sedgwick (Mrs. Basil de Se-

lincourt) ... London, E. Arnold, 1911.

2 p. 1., 390 p. 20cm . 6/-

© lc. Nov. 24, 1911*; A ad int. 878; pubd. Oct. 25. 1911 ; Century co., New
York. (11-30043) 6478

Steinach, Hubert.

Die galvanischen metallniederschlage (galvanostegie
und galvanoplastik) und deren ausfiihrung, von Hubert
Steinach und Georg Buchner. 3. neubearb. aufl. von
Georg Buchner und dr. Alfred Wogrinz. Mit 88 abbil-

dungen. Berlin, M. Krayn, 1911.

viii, 183, [1] p. illus. 26 cn
\ M. 4

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3775; M. Krayn.
(11-29776) 6479

Tolman, Cyrus Fisher, 1873-

Graphical solution of fault problems, by C. F. Tolman,
jr. San Francisco, Mining and scientific press

;
[etc., etc.]

1911.

43 p. diagrs. (1 fold.) 20cm . $1.00

© Nov. 15. 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303061; Dewey pub. co.

(11-29841) 6480
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Adams, Carolyn Gwynne, 1859-

Easy lessons about common things ; an information
reader, by Carolyn G. Adams ... Chicago, William F.

Roberts company, 1911.
151 p. front., illus., plates. 20 ctn

. $0.40

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300651; C. G. Adams, Chicago.
(11-30812) 6481

American school of correspondence, Chicago.

Automobiles; a practical treatise on the construction,

operation, and care of gasoline, steam, and electric mo-
tor cars, including mechanical details of running gear,

power plant, body, and accessories, instruction in driv-

ing, etc., by Hugo Diemer ... Chicago, American school

of correspondence, 1912.
3 p. I., 192 p. front, illus. 2Wm

. $1.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300648; Amer. school of corre-
spondence. (11-30025) 6482

Arnold, Morris LeRoy, 1881-

The soliloquies of Shakespeare ; a study in technic, by
Morris LeRoy Arnold, ph. d. New York, The Columbia
university press, 1911.

x, 177 p. 24 cm . {Half-title : Columbia university studies in English ...)

$1.25

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 300719; Columbia univ. press.

(11-30028) 6483

Barry, William Francis, 1849-

The papacy and modern times ; a political sketch, 1303-

1870, bv William Barrv ... London, Williams and Nor-
gate

[

c

1911i
vi p., 1 1., 9-256 p. 17

cm
. (Added t.-p.: Home university library of

modern knowledge. New York, H. Holt and company) 1/-
Bibliography : p. 253-254.

© lc. Nov. 23, 1911*; A ad int. 874; pubd. Oct. 24, 1911; Henry Holt & co.,

New York. (11-30439) 6484

Beard, John, 1858-

The enzyme treatment of cancer and its scientific basis

;

being collected papers dealing with the origin, nature,

and scientific treatment of the natural phenomenon
known as malignant disease, by John Beard ... London,
Chatto & Windus, 1911. -

xix, 290 p. plates. 22 cm . 7/6
© lc. Dec. 1, 1911*; A ad int. 888; pubd. Nov. 2, 1911; J. Beard. London.

(11-30790) 6485

Bennett, Enoch Arnold, 1867-

The feast of St. Friend; a Christmas book, by Arnold
Bennett ... New York, George IT. Doran company [1911]

4 p. I., 117 p. 20cm . $1.00

© Nov. 3, 1911 ; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297843; George H. Porau co.

(11-30810) 6486
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Benson, Arthur Christopher, 1862-
The leaves of the tree ; studies in biography, by Arthur

Christopher Benson . . . London, Smith, Elder, & co., 1911.
vii, 332 p. 21

cm
.

First appeared in the Cornhill magazine.
Contents.—Bishop Westcott.—Henry Sidgwick.—J. K. Stephen.—Bish

op Wilkinson.—Professor Newton.—Frederic Myers.—Bishop Lightfoot.—
Henry Bradshaw.—Charles Kingsley.—Bishop Wordsworth of Lincoln.

—

Matthew Arnold.

© lc. Nov. 18. 1911*; A ad int. 862; pubd. Oct. 25, 1911; A. C. Benson,
Cambridge, England. (11-30807) 6487

The leaves of the tree ; studies in biography, by Arthur
Christopher Benson ... New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1911.
vii, 454 p. 19

cm
. $1.50

First appeared in the Cornhill magazine.
Contents.—Bishop Westcott.—Henry Sidgwick.—J. K. Stephen.—Bish-

op Wilkinson.—Professor Newton.—Frederic Myers.—Bishop Lightfoot.

—

Henry Bradshaw.—Charles Kingsley.—Bishop Wordsworth of Lincoln.

—

Matthew Arnold.
© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300724; A. C. Benson, Cambridge,

England. (11-30806) 6488

Blumcke, Ludwig.
... In des herzogs jagdgriinden, erzahlung von Ludwig

Blumcke ... Der zigeunergraf, erzahlung von Ludwig
Blumcke ... Mit einem buntclruckbild und drei textbiJ-

dern. Dresden, R. H. Dietrich
[

c
1911]

236 p. col. front., plates. 19
cm

. (Dietrichs bibliothek fur die reifere

jugend und deren freunde. 20. bd.)

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3882; Rich. Herm. Diet-
rich. (11-30460) 6489

Bradford, Ernest Smith, 1877-

Commission government in American cities, by Ernest
S. Bradford, ph. d. New York, The Macmillan companv,
1911.

xiv, 359 p. front., illus., tables. 19
cm

. (Half-title: The citizen's library

of economics, politics and sociology, ed. by R. T. Ely) $1.25
"List of references" : p. 339-353.

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303075; Macmillan co.

(11-30432) 6490

Brand, Hedwig.
...Das gansemadchen von Dohrma, erzahlung von Hed

wig Brand. Mit einem buntdruckbild und drei textbil-

dern ... Dresden, R. H. Dietrich, c1911.
236 p. col. front., plates. \9\

crn
. (Dietrichs bibliothek fur die reifere

ingend und deren freunde. 17. bd.) M. 1.50

© Sept. 1, 1911: 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3885; Rich. Herm. Diet-
rich. (11-30456) 6491

Brinkmann, Ludwig, 1880-
... Die erweckuns: der Maria Carmen. Frankfurt a. M..

Riitten & Loaning, 1911.
3 p. 1., 9-394 p.. 1 I. 19i cn

\ (His Ans meiner bererwerkszeit) M. 4

© Oct. 25, 1911: 2c. Nov. 23. 1911*; A—Foreign 3872; Literarische anstalt

Riitten & Loening. (11-30065) 6492
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Brinsmade, Robert Bruce, 1873-

Mining without timber, by Robert Bruce Brinsmade ...

New York, McGraw-Hill book company, 1911.

xiii, 309 p. incl. front., illus. 24cm . $3.00

© Nov. 28, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300785; McGraw-Hill book co.

(11-30794) 6493

Carpenter, Rolla Clinton, 1852-

Experimental engineering and manual for testing, for

engineers and for students in engineering laboratories,

by Rolla C. Carpenter . . . and Herman Dieclerichs . . . 7th

ed., rewritten and enl. Total issue 12 thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

xix, 1132 p. illus., diagrs. 2Wm
. $6.00

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303168; R. C. Carpenter and Her-
man Diederichs, Ithaca, N. Y. a 1-30796) 6494

Clark, Lindley Daniel, 1862-

The law of the employment of labor, by Lindley D.

Clark, ll. m. New York, The Macmillan company, 1911.

xiii, 373 p. 21
cm

. $1.60

© Nov. 29, 1911 ; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303173; Macmillan co.

(11-30805) 6495

Clemenceau, Georges Eugene Benjamin, 1841-

South America to-day; a study of conditions, social,

political, and commercial in Argentina, Uruguay and
Brazil, by Georges Clemenceau ... New York and Lon-
don, G-. P. Putnam's sons, 1911.

xii p., 1 L, 434 p. 2Hcm
. $2.00

Contents.—The outward voyage.—Montevideo and Buenos Ayres.

—

Foreign colonists in Argentina.—Argentine education, hospitals, and asy-

lums.—Argentine types, manners, and morals.—Argentine politics.—Pam-
pas life.—Farming and sport.—Rosario and Tucuman.—Uruguay and Uru-
guayans.—Rio de Janeiro.—Brazilian society and scenery.—Brazilian cof-

fee.

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300721; G. P. Putnam's sons.

(11-30050) 6496

Craig-Wentworth, Marion.

The flower shop ; a play in three acts, by Marion Craig-
Wentworth. Boston, E. G. Badger, 1912,

117 p. 19F".

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 8, 1911; D 25821; M. Craig-Wentworth, Boston.
(11-29888) 6496*

Crawford, James Shannon, 1851-

Philosophic anarchism ; its good side and its very bad
... written ... by J. S. Crawford ... Cherokee, la., J. S.

Crawford
c

c19li]

52 p. front, (port.) \7h
cm

. $0.15

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303051; T. S. Crawford. Cherokee.
la. (11-30427) 6497
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Daggett, Mrs. Mary (Stewart) 1856-
The higher court, by Mary Stewart Daggett ... Bos-

ton, R. G. Badger fl^l]
213 p. 19£

cm
. $1.25

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303228; Richard G. Badger.
(11-30392) 6498

Daub, Hans.
... Im luftschifT iiber den ozean, erzahlung von Hans

Danb. Mit einem buntdruckbild nnd drei textbildern ...

Dresden, R. H. Dietrich, c1911.
224 p. col. front., plates. 19

c"\ (Dietrichs bibliothek fur die reifere

juQ^end nnd deren freunde. 19. bd.) $1.50
©Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 25. 1911*; A—Foreign 3883; Rich. Herm. Dietrich.

(11-30455) 6499

Doyle, Joseph B 1849-
In memoriara, Edwin McMasters Stanton, his life and

work, with account of dedication of bronze statue in his

native city, by Joseph B. Doyle, under auspices of the

Stanton monument association. Steubenville, 0., The
Herald printing company, 1911.

xviii p.. 1 1., 405 p. front., plates, ports. 23i
cni

. $2.50

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 303005; J. B. Doyle, Steubenville,

O. (11-30415) 6500

Evans, George W.
... The teaching of high school mathematics, by George

W. Evans ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1911j

ix, [li, 93, [1] p., 1 1. diagrs. 18
cm

. (Riverside educational mono-
graphs, ed. bv H. Suzzallo ...) $0.35

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303069; Houghton Mifflin co.

(11-30410) 6501

Fisher, Harriet White.
A woman's world tour in a motor, by Harriet White

Fisher, with 70 illustrations. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1911.

360 p., 1 1. incl. illus., plates, front, (port.) 22cm . $2.00

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300611; J. B. Lippincott co.

(11-30015) 6502

France, Raoul Heinrich, 1874-
... Die welt der pflanze; eine volkstumliche botanik, mit

zahlreichen abbildungen. Berlin-Wien, Ullstein & co.,

1912.
6 p. 1., 455 p., 1 1. illus. 24cm . M. 3

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3866; Ullstein & co.

(11-30411) 6503

Gear, Harry Barnes.
Electric central station distribution systems, their de-

sign and construction, by Harry Barnes Gear ... and
Paul Francis Williams ... 139 illustrations. New York.
D. Van Nostrand company, 1911.

vii, 347 p. illus., fold. plan, diagrs. 2Hcm
. $3.00

© Aug. 24, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300705; D. Van Nostrand co.

(11-30405)
'

6504
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Gerhard, Frau Adele, 1868-

... Vom sinken unci werden; zeitbild aus alt-K61n.

Berlin, B. Cassirer, 1912.
3 p. L, 3-195, [1] p. 19h

cm
. M. 3

© Oct. 14, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3830; Bruno Cassirer ver-
lag. (11-30452) 6505

Geucke, Kurt Ehrenfried, 1864-

Enst, die geschiclite eines lebens, von Kurt Geucke.
Mainz, J. Scholz, 1911.

4 p. 1., 460 p. mcm
- M.4

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3862; Jos. Scholz.
(11-30459) 6506

Gilbert, Rosa (Mulholland) lady.

Agatha's hard saying, by Rosa Mulholland (Lady Gil-

bert) ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1912.
317 p. 19

cm
. $1.25

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303217; Benziger bros.

(11-30781) 6507

Giles, Herbert Allen, 1845-

The civilization of China, by Herbert A. Giles ... Lon-
don, Williams and Norgate

[

c
1911]

256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern knowl-
edge. New York, H. Holt and company) 1/-

Bibliography : p. 251-253.

© lc. Nov. 23, 1911*; A ad int. 877; pubd. Oct. 24, 1911 ; Henry Holt & co.,

New York. (11-30398) 6508

Gilliam, Edward Winslow.

The foundling, by Edw. W. Gilliam ... Lynchburg,
Va., J. P. Bell companv, printers r

c
1911]

268 p. front (port.) 20i'
cm

. $1.50

© Nov. 27, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303159; E. W. Gilliam, Denver.
(11-30391) 6509

Gooch, George Peabody.

History of our time, 1885-1911, by G. P. Gooch ...

London, Williams and Norgate
[

c

1911i
256 p. 17

cm
. (Added t.-p.: Home university library of modern knowl-

edge. New York, H. Holt and company) 1/-
Bibliography : p. 251-253.

© lc. Nov. 23, 1911*; A ad int. 872; pubd. Oct. 24, 1911 ; Henry Holt & co..

New York. (11-30399) 6510

Grant, C C.

Dr. Grant's system of railing spiral stairs, this hitherto
unsolved problem solved; the solution is exceedingly sim-
ple; a few remarks on the tangent system are added.
[Chicago, 111., Printed by the Columbia press, 1911]

38 p. plates, diagrs. 25cm .

© Nov. 9, 1911 ; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300501 ; C. C. Grant. Red Doer. Aha..
Canada. (11-30407) 6511
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Griggs, Sutton Elbert, 1872-
Wisdom's call, by Sutton E. Griggs ... Nashville,

Tenn., The Orion publishing co., 1911.
2 p. L, vii-viii p., 1 I., 11-193 p. 19

cm
. $0.50

© Oct. 15, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300644; S. E. Griggs, Nashville.
(11-30416) 6512

Halsey, Richard T Haines, 1865-
Early New York silversmiths, bv R. T. Haines Halsey.

t
New York? c

1911]
1 p. 1., xiii-xxxvi p. plates. 22i

em
.

Published under cover "The Metropolitan museum of art. Catalogue
of an exhibition of silver used in New York, New Jersey and the South"
[New York, c 1911i in which publication it appeared as an introduction.

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 22, 1911; A 300665; R. T. H. Halsey, New York.
(11-30785) 6513

Harnack, Adolf i. e. Carl Gustav Adolf, 1851-

Aus wissenschaft und leben, von Adolf Harnack ...

Giessen, A. Topelmann, 1911.
2 v. 22F"- M. 10

On verso of t.-p. : Reden und aufsatze. Neue folge.

Contents.—1. bd. Wissenschaft. schule und bibliothek. Soziales und
politisches. Katholische kirche.—2. bd. Zur religionswissenschaft und kir-

chenpolitik. Zur geschichte des urchristentums. Festbetrachtungen. In

memoriam.
© Oct. 13, 1911; 2c. each Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3867; Alfred Topel-

mann. (11-30457) 6514

Heinze, Ernst.

Heinze-Waeber lehrbnch der chemie, bearb. im an-

schlnss an die 16. anflage von R. Waeber8 Lehrbnch der
chemie, von oberlehrer Ernst Heinze; mit 139 abbildnn-
gen nnd einer farbigen tafel. Leipzig, F. Hirt & sohn,

1911.
viii, 189, r3] p. illus., diagr. 23cm . M. 2.50

© Oct. 7, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3844; Ferdinand Hirt &
sohn. (11-30412) 6515

Henderson, Helen Weston, 1874-
The Pennsylvania academy of the fine arts and other

collections of Philadelphia, including the Pennsylvania
mnsenm, the Wilstach collection, and the collections of

Independence hall and the Historical society of Pennsyl-
vania. By Helen W. Henderson ... Boston, L. C. Page &
company, 1911.

3 p. 1., v-xvi, 383 p. front, illus. (plan) plates, ports. 21
cm

. $3.00

Bibliographv : p. 367-370.

© Nov. 18, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300694; L. C. Page & co., inc.

(11-30788) 6516

Henry, W B.

Practical cement work; an elementary treatise on ce-

ment construction, by W. B. Henry. Atlanta, Ga., The
Concrete age publishing co.,

c1911.
110 p. 17

cm
. $0.50

© Nov. 14, 1911 : 2c. Nov. 17, 1911*; A 300600; Concrete age pub. co.

(11-30406) 6517
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Herwig, Franz, 1880-

Die stunde kommt, ein roman vom Gardasee, von
Franz Herwig. Berlin, K. W. Mecklenburg, 1911.
. 196 p. 20

cm
. M. 2

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3869; Konrad W. Meck-
lenburg (vormals Richter'scher verlag) (11-30066) 6518

t
Hobbs, Joseph W

]

Police examinations and general information; a key
and guide to department promotions and state police

appointments. [Boston, Puritan linetype press, c
1911]

172 p. 21
cm

. $2.25

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303063; E. Samuel Kalter, Boston.
(11-30430) 6519

Hohenfels, Giinther von.

. . . Komm an mein herz ! Roman . . . Berlin, C. Duncker
[1911]

cover-title, 323 p. 18
cm

.

"Feuilleton-manuskript."

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3864; Carl Duncker.
(11-30454) 6520

Hoyt, Elisabeth, ed.

... Santa Claus' dolls, ed. by Elisabeth Hoyt. Boston,
Chicago, W. A. Wilde company

[

c

1911]
96 p. incl. col. front., illus. (partly col.) 20

cm
. (Happy hour series)

$0.50

© Sept. 15, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300688; W. A. Wilde co.

(11-29955) 6521

Hubbard, Frank McKinney, 1868-

Abe Martin 's almanack, by Kin Hubbard . . . illustrated

by the author ... Garden City, N. Y., Doubleday, Page &
company

[

c1911]
[117] p. illus. 17£

cra
. $1.00

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300767; Doubleday, Page & co.

(11-30809) 6522

Hull, Caroline.

The way; a story of today. By Caroline Hull. New
York, Crown publishing co.

[

c
1911]

269 p. 19£
cm

. $1.50

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 25, 1911; A 300855; Crown pub. co.

(11-300046) 6523

Irrigated lands in the United States. Descriptions of

all reclamation service projects—their location, acreage,
cost of water rights, suitable crops, markets, railroad
facilities and principal towns. Complete list of govern-
ment irrigated lands and Carey act projects. Many im-
portant private irrigation enterprises. St. Paul, Minn.,
Webb publishing company, 1911.

66 p. I5
cm

. $025
© Oct. 23, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300711 ; Webb pub. co.

(11-29981) 65:4
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Isaacs, Abram Samuel, 1852-

Stories from the rabbis, by Abram S. Isaacs ... 2d
and enl. ed. New York, Bloch publishing company, 1911.

2 p. 1., 7-222 p. I9i
cm

. $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

Contents.—The Faust of the Talmud.—The wooing of the princess.—
The Rip Van Winkle of the Talmud.—Rabbinical romance.—The shepherd's
wife.—The repentant rabbi.—The inheritance.—Elijah in the legends.

—

When Solomon was king.—Rabbinical humor.—The Munchausen of the

Talmud.—The rabbi's dream.—The gift that blessed.—In the sweat of thy

brow.—A four-leaved clover.—The expiation.—A string of pearls.—The
vanished bridegroom.—The lesson of the harvest.

© Aug. 15, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300793; Bloch pub. co.

(11-30782) 6525

Johnson, Constance.

When mother lets us keep pets, by Constance Johnson
:.. New York, Moffat, Yard and company, 1911.

102 p., 1 1. inch front, illus. 21
cra

. $0.75

"A few good books to consult" : 1 leaf at end.

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300789; Moffat, Yard & co., New
York. (11-29999) 6526

Johnston, Julia Harriette, 1849-

Who-was-it! stories, by Julia H. Johnston; with a

preface by Clara E. Laughlin. Boston, R. G. Badger.
1912.

7 p. 1, 13-129 p. front., plates. m cm
. $0.50

First published in the Interior.

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303115; Richard G. Badger.
(11-30437) 6527

Johnstone, Mrs. May Searles.

Mrs. Johnstone's cook book of tested recipes. Butte,

Mont., Miner publishing co.
[

c
1911]

154 p., 1 1. incl. pi. 22i
cra

. $1.50

© Nov. 17, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300714; M. S. Johnstone, Butte,

Mont. (11-30376) 6528

Jones, Philip Lovering, 1838-

Henry Drummond; a study, by Philip L. Jones ...

Philadelphia, Boston [etc.] The Griffith & Rowland press

[

C19H]
41 p. front. 19£

cm
. $0.25

© Oct. 6, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300603; A. J. Rowland, sec, Phila-
delphia. (11-30007) 6529

Kauffman, Reginald Wright, 1877-

The girl that goes wrong, by Reginald Wright Kauff
man ... New York, Moffat, Yard and company, 1911.

6 p. 1., 226 p. 19}
cm

. _ $1.25

First published in Leslie's weekly.

© Nov. 22, 1911 ; 2c. Nov. 29, 1911- ; A 300787; Moffat, Yard & co.

(11-30431) 6530
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Lasance, Francis Xavier.

With God; a book of prayers and reflections, by Rev.

F. X. Lasance ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1911.

911 p. front., plates. 14*
cm

. $1.25

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300756; Benziger bros.

(11-30334) 6531

Lee, Eli Franklin, 1879-

Social solidarity and race inequalities in the South ...

New York, 1911.
3 p. I., 110 p., 1 1. incl. tables, diagrs. map. 23i

cm
. $1.50

Thesis (ph. d„)—Columbia university.

Vita.

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300601; E. F. Lee, New York.
(11-30049) 6532

Lee, Frederic Schiller, 1859-

... Scientific features of modern medicine, by Frederic
S. Lee ... New York, The Columbia university press,

1911.
vii, 183 p. 20i

cm
. {Half-title: Columbia university lectures ... The

Jesup lectures, 1911)
Contents.—A sketch of the normal human body.—The nature of dis-

ease. Methods of diagnosing disease.—Methods of treating disease.—Bac-
teria and protozoa and their relation to disease.—The treatment and the

prevention of infectious diseases.—The problem of cancer and other prob-
lems.—Features of modern surgery.—The role of experiment in medicine.
The public and the medical profession.

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300710; Columbia univ. press.

(11-30789) 6533

Lutes, Delia Thompson.

Mothers' and teachers' club booklet, by Delia Thomp-
son Lutes and Elizabeth Evans Pettinger. Coopers-
town, N. Y., The Arthur H. Crist co.

[

c1911
]

102 p. 15 x ll|
cm

. $0.25

Bibliography : p. 89-102.

© Sept. 15, 1911; 2c. Nov. 11, 1911; A 303099; Arthur H. Crist co.

(11-30426) 6534

Lyons, Alexander.

At Sinai ; a manual of confirmation, by Alexander Ly-
ons ... New York, Bloch publishing company, 1911.

55 p. 18
cm

. $0.25

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300794; Bloch pub. co.

(11-30438) 6535

Macbeth-Evans glass company, Pittsburgh.

Scientific illumination, good light as an asset, how to

get it at right cost ... Pittsburgh, Macbeth-Evans glass

company, 1911.
3 p. 1., 9-48 p. incl. front., illus. 19*™.

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300716; Macbeth-Evans glass co.

(11-30378) 6536
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Mair, George Herbert.

English literature : modern, by Or. H. Mair ... London,
Williams and Norgate

[

c
1911]

256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern knowl-
edge. New York, H. Holt and company) 1/-

Bibliography : p. 251-252.

© lc. Nov. 23, 1911*; A ad int. 875; pubd. Oct. 24, 1911; Henry Holt & co.
New York. (11-30813) 6537

Maquarie, Arthur, 1874r-

The days of the Magnificent ; a drama of old Florence
in blank verse and prose, by Arthur Maquarie. London,
Bickers and son, ltd., 1911.

viii, 155, [1] p. mcm
.

© Oct. 13, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; D 25834; E. Maquarie, East Molesey,
Surrey, England. (11-29886) 6537*

Maulsby, David Lee, 1859-1910.

Emerson; his contribution to literature, by David Lee
Maulsby. Tufts College, Mass., The Tufts college press

[

C19H]
177 p. \9h

cm
. $1.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300758; Lillian A. Maulsby, Rox-
bury, Mass. (11-29998) 6538

Merritt, Edwin Atkins, 1828-

Recollections, 1828-1911 [byj Edwin A. Merritt. Al-

bany, J. B. Lyon company, printers, 1911.
1 p. 1., 188 p. front, ports., facsims. 23rm . $3.00

© Nov. 24, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 303203; E. A. Merritt, Potsdam,
N. Y. (11-30417) 6539

Meyer, Max Friedrich, 1873-

The fundamental laws of human behavior ; lectures on
the foundations of any mental or social science, by Max
Meyer ... Boston, R. G-. Badger

[

c
1911]

xv, 241 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $2.00

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303116; Richard G. Badger.
(11-30798) 6540

Monahan, Michael.

Heinrich Heine, by Michael Monahan. New York and
London, M. Kennerlev, 1911.

3 p. l., 5-47, [1] p. 21
cm." $1.00

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303117; Mitchell Kennerley.
(11-30397) 6541

Morecroft, J Harold.

A short course in the testing of electrical machinery;
for nonelectrical students, by J. H. Morecroft ... and
F. W. Hehre ... New York, D. Van Nostrand companv,
1911.

iv p., 1 1., 154 p. illus., diagrs. 22i
cm

$1.50

© Oct. 2, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300704; D. Van Nostrand co.

(11-30023) 6542
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Moses, Montrose Jonas, 1878-

Maurice Maeterlinck; a study, by Montrose J. Moses.

New York, Dnffield & company, 1911.

5 p. 1., 315, 21 p. 19£
cm

. $1.25

Bibliography: 21 p. at end.

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 2, 1911*; A 300819; Duffield & co.

(11-30811) 6543

Miinsterberg, Hugo, 1863-

Die Amerikaner, von Hugo Munsterberg ... 4. neu-

bearb. nnd erweiterte aufl. ... Berlin, E. S. Mittler &
sohn, 1912.

2 v. 25cm . M. 12

Contents.—1. bd. Das politische und wirtschaftliche leben.—2. bd. Das
geistige und soziale leben.

© Oct. 12, 1911; 2c. each Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3859; E. S. Mittler

6 sohn. (11-30056) 6544

Myres, John Linton, 1869-

The dawn of history, by J. L. Myres ... London, Wil-
liams and Norgate

[

c
1911]

256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern knowl-
edge. New York, H. Holt and company) 1/-

"Note on books" : p. 253-254.

© lc. Nov. 23, 1911*; A ad int. 876; pubd. Oct. 24, 1911 ; Henry Holt & co.,

New York. (11-30396) 6545

New York. Metropolitan museum of art.

. . . Catalogue of an exhibition of colonial portraits, New
York, November 6 to December 31, mcmxi. [New York,
The Gilliss press, c1911]

x, 70 p. 12 port. (incl. front.) 22 cm . $0.25

Bibliography : p. 67-68.

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300667; Metropolitan museum of
art. (11-30784) 6546

... Catalogue of an exhibition of silver used in New
York, New Jersey and the South, with a note on early
New York silversmiths, by R. T. Haines Halsey, New-
York, November 6 to December 31, 1911. [New York, The
Gilliss press, c1911]

3 p. 1., iii-xxxvi, 85, tl] p. front., illus., plates. 22i cm
. $0.25

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300666; Metropolitan museum of
art. (11-30786) 6547

... A handbook of the Egyptian rooms ... New York
[The Gilliss press] 1911.

11 p. 1., 3-176 p., 1 1. front., illus. 22i
cm

. $0.50

Bibliography: p. [173i-176.

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300664; Metropolitan museum of
art. (11-30787) 6548
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O'Hara, Edwin Vincent, 1881-

Pioneer Catholic history of Oregon, by Edwin V.
O'Hara. Portland, Or. [Press of Glass & Prudhomme
company] 1911.

xii, 236 p. illus. (ports., map) 18
cm

. $1.00
Bibliography: p. [223]-231.

© Sept. 23, 1911; 2c. Sept. 28, 1911; A 300004; E. V. O'Hara, Portland,
Or. (11-26981) 6549

Oxenham, John.

The high adventure, by John Oxenham. New York,
Duffield & company, 1911.

320 p. m crn
. $1.20

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303220; Duffield & co.

(11-30783) 6550

Pomeroy, Mary Shepardson.

Love's crucible, by Mary Shepardson Pomeroy ... Bos-
ton, Sherman, French & company, 1911.

3 p. 1., 302 p. 21
cm

. $1.35

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 29. 1911*; A 300799; Sherman, French & co.

(11-30362) 6551

Possek, R.

Therapeutische technik und pflege bei augenerkran-
kungen, von dr. R. Possek ... mit 66 abbildungen. Stutt-

gart, F. Enke, 1911.

ix, 302 p. illus. 25i
cm

. M.9
© Oct. 17, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3860: Ferdinand Enke.

(11-30791) 6552

Prelini, Charles.

Dredges and dredging, by Charles Prelini ... 82 illus

trations. New York, D. Van Nostrand company, 1911.

xiv, 279 p. illus. 24cm . $3.00

© Nov. 17, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300703; D. Van Nostrand co.

(11-30024) 6553

Richmond, Florence.

Golden lark; a symphony of reincarnation in seven
tableaux, by Florence Richmond. New York, Roger
brothers; [etc., etc.] 1911.

103 p. front, (port.) 21
cm

. $1.25

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300692; Roger bros.

(11-30449) 6554

Robbins, Edwin Clyde, 1883-

The high school debate book, bv E. C. Robbins ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1911.
*

vi, [4] p., 1 1,229 p.
_ mcm

. $1.00

Contains bibliographies.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*: A 300813; A. C. McClurg & co.

(11-30808) 6555
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Rogers, Julia Ellen, 1866-

Wild animals every child should know ; life stories and
other true stories of the wild cousins of domestic animals

and other warm-blooded quadrupeds, by Julia Ellen

Eogers ... illustrated by thirty-one plates in black and
white. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company,
1911.

xxvi, 385 p. front., plates. 19
cm

. $1.20

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300766; Doubleday, Page & co.

(11-30366) 6556

Rosner, Karl Peter, 1873-

Der diener Dieffenbach, von Karl Rosner. Leipzig,

Grethlein & co. [1911]
292 p., 1 1. 20

cm
. M. 3

Contents. — Der diener Dieffenbach. — Das ungesprochene wort.—Der
kleine Ledenburg.-—Einsam.
© Oct. 24, 1911 ; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3863; Grethlein & co.

(11-30458) 6557

Sachs, A Sh.

-••DWNpj; vudi n jib njjojnEnNB b^d -ybywyi

[1911] ^NBDKp ar»^3«B nJPH ,p*)W VJ -jJ?CD

3 p. 1., i5]-292 p. ports. 20
cm

. $0.40

© June 9, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300625; Hebrew pub. co.

(11-30434) 6558

Severinus, H.
... Was sagt die geschichte zur alkoholabstinenz? Von

H. Severinus. Berlin, P. Parey, 1911.
73, tlj p. 22cm . (Kritische beitrage zur alkoholfrage, lift. 2) M. 1.20

© Oct. 20, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3846; Paul Parey.
(11-30429) 6559

Sherman, Eloise Lee.

Pickaninny namesakes
;
pictures and verses, by Eloise

Lee Sherman. New York, F. F. Sherman, 1911.
29 1. illus: 2Hcm

$0.75

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300754; Frederic F. Sherman, New
York. (11-30042) 6560

Simmerlee, Maud M.
United States history in rhyme, by Maud M. Simmer-

lee. New York, H. Lechner
[

c1911]
2 p. 1., 3-239 p. front, (port.) 19

cm
. $1.50

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 3, 1911; A 300750; M. M. Simmerlee. Wheatland.
Wy. (11-30052) 6561

Slauson, Harold Whiting.
The motor boat, its selection, care and use, by Harold

Whiting Slauson (Lawrence La Rue) ... New York,
Outing publishing company, 1911.

216 p. 18*
cm

. (Outing handbooks)
© Oct. 30, 1911 ; 2c. Nov.^3, 1911 ; A 303055; Outing pub. co.

(11-30017) 6562
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Sterling, Frank Ward.
Internal combustion engine manual, by P. W. Sterling

... Annapolis, Md., School of marine engineering, U. S.

Naval academy, 1911.

4 p. 1., 146 p. illus. 23* cm
. $1.75

© Nov. 23, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303118; F. W. Sterling, Annapolis.
(11-30792) 6563

Stoddard, Charles Warren, 1843-1909.

A bit of old China, by Charles Warren Stoddard ...

San Francisco, A. M. Robertson, 1912.

1 p. !., 21 p. front. 20i
cm

. $0.50

"This description of old San Francisco's Chinatown has been taken
from Charles Warren Stoddard's book, entitled, 'In the footprints of the

padres,' which contains his memories of early days in California."

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 20, 1911; A 300776; A. M. Robertson.
(11-30053) 6564

Sumner, William Graham, 1840-1910.

War, and other essays, by William Graham Sumner;
ed., with introduction by Albert Galloway Keller. New
Haven, Yale university press

;
[etc., etc., 1911]

xxvi, 381 p. front, (port.) 23 CI
". $2.25

Reprinted from various sources.

"First printed October, 1911. 1,000 copies."

Contents.—War.—The family and social change.—The status of woman
in Chaldea, Egypt, Judea and Greece to the time of Christ.—Witchcraft.

—

Religion and the mores.—The mores of the present and future.—Sociol-

ogy.—The absurd effort to make the world over.—State interference.—Do
we want industrial peace?—On the case of a certain man who is never
thought of.—The case of the forgotten man further considered.—The pro-

posed dual organization of mankind.—The fallacy of territorial exten-

sion.—The conquest of the United States by Spain.—The predominant
issue.—Our colleges before the country.—Bibliography (p. [375]—381)

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 10, 1911; A 300810; Yale university press.

(11-30802) 6565

Taylor, Alva W.
The social work of Christian missions, by Alva W.

Taylor ... Cincinnati, The Foreign Christian mission-

ary society, 1911.

265 p. plates, port, groups. 20cm . $0.50

Bibliography: p. 245-247.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 300817; A. W. Taylor, Columbia,

Mo. (11-30440) 6566

Theissen, Friedrich.

... Karl von BrandorfT, der verlorene sohn. Erzah
lung von Friedrich Theissen. Mit einem buntdruckbild

und drei textbildern ... Dresden, R. H. Dietrich, c1911.

238 p. col. front, plates. 19i
cm

. (Dietrichs bibliothek fur die reifere

jugend und deren freunde. 18. bd.) M. 1.50

© Oct. 6, 1911 ; 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3884; Rich. Herm. Dietrich.

(11-30453) 6567
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Thomson, John Arthur, 1861-

Introduction to science, by J. Arthur Thomson ...

London, Williams and Norgate
[

c1911]

v, 7-256 p. 17
cm

. (Added t.-p.: Home university library of modern
knowledge. New York, H. Holt and company) 1/-

"References to books" : p. 252-254.

© lc. Nov. 23, 1911*; A ad int. 873; pubd. Oct. 24, 1911 ; Henry Holt & co.,

New York. (11-30413) 6568

Trench, Richard Chenevix, abp. of Dublin, 1807-1886.

... The study of words, by Richard Chenevic Trench,
condensed by Grenville Kleiser ; for the exclusive use of

Grenville Kleiser 's mail course students. New York and
London, Funk & Wagnalls company, 1911.

vii, 163 p. 16
cm

. (Practical English series)

© Sept. 1, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303103; Grenville Kleiser, New
York. (11-30039) 6569

Van Denburg, Joseph King.

Causes of the elimination of students in public sec-

ondary schools of New York city, by Joseph King Van
Denburg ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1911.

iv, 206 p. 23|
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 47) $1.50

© Nov. 5, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 300584; J. K. Van Denburg, New
York. (11-30364) 6570

Walsh, George Ethelbert.

A friend of the Seminole, by George Ethelbert Walsh
... Elgin, 111., The David C. Cook publishing co.

[

c
1911]

96 p. illus. 21
cm

. $0.25

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303177; David C. Cook pub. co.

(11-30360) 6571

Washburn, George.

Fifty years in Constantinople, and recollections of
Robert college, by George Washburn . . . Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1911.

xxx, [1], 319 p. front., pi., ports. 23 cm . $3.00

First published 1909.

© Oct. 16, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303071; G. Washburn, Boston.
[Copyright is claimed on additional matter] (11-29968) 6572

Wheeler, Charles Kirkland.

Critique of pure Kant ; or, A real realism vs. a fictitious

idealism; in a word, the bubble and monstrosity of the
Kantian metaphysic, by Charles Kirkland Wheeler ...

Boston, The Arakelyan press, 1911.

298 p. front, (port.) 20r
m

- $1-50

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303155; C. K. Wheeler. Roxburv.
Mass. (11-30799) 6573

'

1063



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
6574 pt. 1, n. 3., v. 8

White, Marian (Ainsworth)

Second book of the North Shore ; homes, gardens, land-

scapes, highways and byways, past and present, bv Mar-
ian A. White ... Chicago, J. H. White, 1911.

180 p. incl. front, illus. 26i
cra

$2.00
Bibliography : p. 178.

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300697; J. Harrison White, Chi-
cago. (11-30054) 6574

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs," 1857-
ed.

The talking beasts ; a book of fable wisdom, ed. by Kate
Douglas Wiggin and Nora Archibald Smith ... illustra-

tions by Harold Nelson. Garden City, N. Y., Doubleday,
Page & company, 1911.

xxii, 391 p. col. front., col. plate?. \9h
cm

. (On verso of half-title: The
children's crimson classics ...) $1.25

Reprinted from various sources.

Contents.—Fables of TEsop. (Greek)—Fables of Bidpai. (Indian)—
Fables from the Hitopadesa. (Sanskrit)—Fables from P. V. Ramaswami
Raju. (Indian) — Malayan fables — Moorish fables.—African fables.

—

Fables from Krilof. (Russian)—Fables from the Chinese.—Fables of La
Fontaine. (French)—Fables from the Spanish of Carlos Yriarte.—Fable?
of Gav, Cowper, and others. (English)

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300757; Doubleday, Page & co.

(11-29994) 6575

Wilkinson, Mrs. Marguerite Ogden (Bigelow)

In vivid gardens; songs of the woman spirit, by Mar
guerite Wilkinson (Marguerite Ogden Bigelow) Bos-
ton, Sherman, French & company, 1911.

5 p. i, 72 p. mcm
. $1.00

Partlv reprinted from various periodicals.

© Nov.' 14. 1911; 2c. Nov. 29, 1911*: A 300801; Sherman, French & co.

(11-30448) 6576

Woolley, John Granville, 1850-

Federal prohibition as applied to the territory of Ha-
waii; argument of John G-. Woolley, with explanatory
statement of the Anti-saloon league of America. Filed

with the Senate committee on Pacific islands and Porto
Rico and the House committee on territories, February,
1911 by the Anti-saloon league of America ... [Wester-
ville, 6., The American issue publishing companv, c1911n

22 p. 22£ cm .

© Nov. 1, 1911 : 2c. Nov. 18, 1911*; A 303041 ; Amer. issue pub. co.

(11-29895) 6577

Wyman, Bruce.

Control of the market; a legal solution of the trust

problem, by Bruce Wyman ... New York, Moffat, Yard
and companv, 1911.

3 p. 1., v-vii. 282 p. 19* cm $1.50

Reprinted, in part, from the Green bag and from the treatise Public
service corporations.

© Nov. 11. 1911; 2c. Nov. 18, 1911; A 303230; B. Wyman, Cambridge.
Mass. (11-30803) 6578
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Akers, Floyd.
The boy fortune hunters in the South seas, by Floyd

Akers ..." Chicago, The Eeilly & Britton co.
[

c
1911]

3 p. 1., 11-263 p. front. 19£
cm

. (On cover: The boy fortune hunters
series) $0.60

© June 9, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293814; Reilly & Britton co.

(11-24134)
'

6579

Anderssen, Otto Andreas, 1851-
Henrik av Navarra og de franske huguenotter, fra

Bartholomaeusnatten til det Nantiske edikt, 1572-1599, av
dr. Otto Anderssen ... Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1911.
5 p. 1, 333 p. tables, map. 23

cm
.

_
kr. 5.50

"Fortegnelse over den vigtigste litteratur som er benyttet" : 3d prelim,

leaf.

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A—Foreign 3817; H. Aschehoug & co.

(11-29945) 6580

Ansteinsson, Ove Arthur.
... Broder Nikolai og to andre. Kristiania, H. Asche-

houg & co. (W. Nygaard) 1911.
<3p. I, [3i-159p. 19

cm kr.2.35

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A—Foreign 3819; H. Aschehoug & co.

(11-30003) 6581

Asch, Schalom.
Amerika, ein roman von Schalom Asch. Berlin, W.

Borngraeber
[

c
1911]

146 p.. 2 1. 20cm .

© Oct. 15, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3827; Wilhelm Borngraber
verlag Neues leben. (11-30004) 6582

... The Atlantic reporter, with key-number annotations,
v. 80. Permanent ed. ... July 13-October 12, 1911.

St. Paul, West publishing co,, 1911.
xxiv, 1236 p. 26£

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 300986; West pub. co. 6583

Ayer, Emma Augusta (Burbank) "Mrs. E. E. Ayer."
A motor flight through Algeria and Tunisia, by Emma

Burbank Ayer; profusely illustrated from photographs
by the author. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
'xiii, 445 p. front., plates. 2H cn

\ $2.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 300815; A. C. McClurg & co.

(11-31164) 6584

Bean, C E W.
The 'Dreadnought' of the Darling, by C. E. W, Beau

... with many photographs and maps. London, A. Riv-

ers, ltd., 1911.
xiii, 361, [li p. inch front, illus., plates, maps (1 fold.") 10

cm
. 5

Largely reprinted from articles in the Sydney mail and the Sydnej
morning herald.

© lc. Dec. 5. 1911*; A ad int. 893; pubd. Nov. 8. 1911: C. K. W. Bean.
London. (11-31163) 6585
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Beisswanger, Gustav.

Wir Christen von heute, von dr. Gustav Beisswanger.
Stuttgart, J. Engelliorns nachf., 1911.

4 p. 1, 229 p. 21
cm

. JVI. 3.50

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3871
; J. Engelhorns n.achf.

(11-30335) 6586

Bjorkman, Edwin.

Is there anything new under the sun? [by] Edwin
Bjorkman. New York and London, M. Kennerley, 1911.

3 p. 1., 11-259 p. 19£
cm

.
_ $1.25

_

Partly reprinted from various periodicals.

Contents.—Is there anything new under the sun?—Life's higher pur-

pose.—From the life urge to the life spirit.—William James: a builder of

American ideals.—Henry Bergson : the philosopher of actuality.—The se-

rious Bernard Shaw.—John Galsworthy : interpreter of modernity.—

A

lesser Anatole France of the Far North.—Poets and reformers.—Art, life,

and criticism.

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303121; Mitchell Kennerley.
(11-31130) 6587

Burnham, Mrs. Eleanor (Waring)

Justin Morgan, founder of his race ; the romantic his-

tory of a horse, by Eleanor Waring Burnham (Mrs.
Roger Noble Burnham) ... illustrated; frontispiece by
Roger Noble Burnham. New York, The Shakespeare
press, 1911.

160 p. front, illus
,
plates. 20cm . $1.00

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303186; E. W. Burnham, Magnolia,
Mass. (11-31159) 6588

Bury, John Bagnell, 1861-

The Cambridge medieval history, planned by J. B.

Bury ... ed. by H. M. Gwatkin, m. a., J. P. Whitney, b. d.

v. 1. New York, The Macmillan company, 1911.

xii p., 1 1., 754 p. maps. 25
cm

.

Contains bibliography.

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297966; Macmillan co.

(11-29851) 6589

Claraz, Jules, 1868-

... Le mariage des pretres ... Paris, E. Flammarion,
1911.

2 p. 1., 458 p., 1 1. 19
cm

. fr. 3.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A—Foreign 3811; Ernest Flammarion.
(11-29941) 6590

Coolidge, Asenath Carver.

The scoundrel of militarism, by Asenath Carver Cool-
idge ... Worcester, Mass., 1911.

31 p. port. 19
cm

.

© May 31, 1911: 2c. June 3, 1911*; A 289442; A. C Coolidge, Worcester,
Mass. 6591
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Cotonio, Theodore.
Annotations to Louisiana reports, Constitution (1898)

Revised civil code, Code of practice, Revised statutes

and Acts of Louisiana. Supplement no. 2. Comp. under
the direction of Theodore Cotonio ... New Orleans, La.,

Louisiana publishing co., 1911.
100 p. 23cm .

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303237; T. Cotonio, New Orleans.
6592

Crane, Utley Edwin, 1883-
Business law for business men, covering all the states

and territories in the Union, prepared especially for busy
laymen, by Utley E. Crane ... Philadelphia, The John C.

Winston company
[

c
1911]

2 p. 1., 7-607 p. 23i
em

. $3.50

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303166; John C. Winston co.

(11-31141) 6593

Edwards, George Wharton, 1859-
Some old Flemish towns, written and pictured by

George Wharton Edwards. New York, Moffat, Yard k
co., 1911.

x, 326 p. col. front., plates (partly col.) 24 cm
. $4.00

Contents.—Characteristics.—Ondenaarde.—A lost, Dendcrmonde, Corn-
mines and Bergues. — Courtrai.— Ypres.— Dixmude.— Furnes and Nieu-
port.—Tournai.—Douai and Lille.—Bruges and Damme.—Ghent.—Meche-
len.—Louvain.—The legend of Margaret the Courageous.—Conclusion.

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 18, 1911; A 303231; Moffat, Yard & co.

(11-31166) 6594

Fages, Pedro.
... Expedition to San Francisco Bay in 1770, diary of

Pedro Fages ; ed. by Herbert Eugene Bolton . . . Berke-
ley, CaL, University of California, 1911.

19 p. 23£
cm

. (Publications of the Academy of Pacific Coast history,

vol. 2, no. 3)
Spanish and English on opposite pages

© Aug. 1, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297236; Academy of Pacific Coast
history. (11-23187) 6595

Forbes-Lindsay, Charles Harcourt Ainslie, 1860-
Cuba and her people of to-day; an account of the his-

tory and progress of the island previous to its independ-
ence; a description of its physical features; a study of

its people ; and, in particular, an examination of its pres-

ent political conditions, its industries, natural resources,

and prospects; together with information and sugges-
tions designed to aid the prospective investor or settler,

by Forbes-Lindsay ... illustrated from original and se-

lected photographs by the author. Boston, L. C. Page
and company, 1911.

xii, 329 p. front, plates, fold, map, fold. plan. 21
cm

. $3.00

Bibliography: p. 319-323.

© Nov. 20. 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300695; L. C. Page & co.. inc.

(11-30055) 6596
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Freeman, Richard Austin, 1862-

The eye of Osiris; a detective romance, by R. Austin
Freeman ... London, New York [etc.] Hodder and
Stoughton

[

c
1911]

vii, 303, [1] p. mem
. 6/-

© lc. Nov. 21, 1911*; A ad int. 867; pubd. Oct. 24, 1911; R. A. Freeman,
London. (11-31136) 6597

Gerhartz, Heinrich.

Die registrierung des herzschalles. Graphische stu-

dien von dr. Heinrich Gerhartz ... mit 195 textfiguren.

Berlin, J. Springer, 1911.

viii, 158 p. illus. 24£
cm

. M. 8

"Literatur" : p. 47-58, 91-97, 146-147.

© Oct. 18, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3840; Julius Springer.

(11-30368) 6598

Gunn, Harriette Bronson.

In a far country; a story of Christian heroism and
achievement, by Harriette Bronson Gunn. Philadelphia,

Boston [etc.] American Baptist publication society [1911]

244 p. front, illus. (incl. ports.) 20i
cm

. $1.00

© June 22, 1911; 2c. June 24, 1911*; A 292043; A. J. Rowland, sec, Phila-

delphia. (11-15596) 6599

Hardy, Stella Pickett, 1877-

Colonial families of the southern states of America ; a

history and genealogy of colonial families who settled in

the colonies prior to the revolution, by Stella Pickett

Hardy ... New York, T. A. Wright, 1911.

xii, 643 p. front., plates, ports., col coats of arms. 26J
cm

. $15.00

© May 26, 1911 ; 2c. June 13, 1911 ; A 292015 ; S. R Hardy, Batesville, Ark.
(11-15203) 6600

... Heart throbs, v. 2, in prose and verse dear to the
American people, and by them contributed as a supple-
ment to the original $10,000 prize book Heart throbs.

Boston, Mass., Chappie publishing company, ltd. [1911]

1 p. 1., 5-7, [3], 448, [8] p. front, plates. 19
cm

. $1.50

*

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 27, 1911; A 303258; Chappie pub. co, ltd.

6601

Illinois state historical library.

Collections of the Illinois state historical library, v. 7.

Executive series, v. 2. Governors' letter-books, 1840-

1853. Ed. with an introduction and notes by Evarts Bou-
tell Greene, Charles Manfred Thompson ... Springfield,

111., The Trustees of the Illinois state historical library,

1911.

cxviii, 469 p. front, ports. 23
cm

.

© Mar. 8, 1911; 2c. Mar. 13, 1911*; A 283362; Illinois state historical li-

brary. 6602
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Jenks, Tudor, 1857-

... The fireman, text by Tudor Jenks, pictures by

George Alfred Williams. Chicago, A. C. McClurg & co.,

1911.
141 p. col. front, 4 pi. 20£

cm
. (His "What shall I be?" series) $1.25

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303232; A. C. McClurg & co.

(11-31145) 6603

Johnson, Clarence C 1882-

Giants of Hoosierdom, by Clarence C. Johnson, v. 1

... [Evansville, Ind., The Legeman printing co.] 1911.

[30] p. illus. (ports.) 31|
cm

.

© Aug. 16, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295273; C. C. Johnson, Vincennes,

Ind. (11-22750) 6604

Kentucky. Laivs, statutes, etc.

Kentucky farm laws, with business forms and business

letters, codified by E. S. Nichols ... Columbus, O., The
Eural publishing company, 1911.

2 p. L, 196 p. inch forms. 23^ni
. $1.00

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303234; Rural pub. co.

(11-31140) .
6605

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.

Editorial dept.

Notes on the American decisions ... v. 14, including
5-12 Am. rep. San Francisco, Bancroft-Whitney co.

;

Eochester, N. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1911.
1 p. 1., 1184 p. 24

cm
. $6.50

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303365; Bancroft-Whitney co., Law-
yers co-op. pub. co. 6606

Liefmann, Harry.

Der einfiuss der hitze auf die sterblichkeit der sauglinge
in Berlin und einigen anderen grossstadten (New York,
Miinchen, Essen Ruhr) von H. Liefmann ... und Alfred
Lindemann ... mit 33 kurventafeln. Braunschweig, F.

Vieweg & sohn, 1911.
vi p., 1 1., 74 p. diagrs. (partly fold.) 24J

cm
. M. 5

"Iyiteratur" : p. 69.

© Aug. 30, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; A—Foreign 3513; Friedr. Vieweg &
sohn. (11-23780) 6607

McCarty, Mrs. Ida Helen.

Mariam'ne of the cedars, by Ida Helen McCarty. New
York, The Shakespeare press, 1911.

115 p. illus. (maps) \9Vm . $1.20

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303185; I. H. McCartv, Pennville.

Ind. (11-31137) 6608

Maxwell, Mrs. Mary Elizabeth (Braddon) 1837-

The green curtain, by M. E. Braddon. London, Hutch-
inson & co., 1911.

2 p. I., 467, rli p. 19.V
C,,
\ 6/-

© lc. Dec. 5, 1911*; A ad int. 891; ptibd. Nov. 8, 1911; M. E. Braddon.
London. (11-31133) 6609
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Mother Goose.
Mother Goose rhymes, ed. by Clifton Johnson; illus-

trated by Machan Knowles. New York, The Baker &
Taylor company, 1911.

ix, 199 p. front, illus., plates. 2(U
cm

. $1.25

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300631; Baker & Taylor co.

(11-29993) 6610

Nabl, Franz.

Odhof, bilder aus den kreisen der familie Arlet, vov.

Franz Nabl ... Berlin, E. Fleischel & co., 1911.
2 v. 20

cm
. M. 10

© Oct. 13, 1911; 2c. each Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3829; Egon Fleischel

& co. (11-30037) 6611

Nevada. Supreme court.

Reports of cases determined ... during the year 1878-
1882. Reported by Chas. F. Bicknell, clerk of Supreme
court, Hon. Thomas P. Hawley, chief [and associate] jus-

tice, v. 13-16, with notes on Nevada reports. A facsim-

ile reprint of the original volume. San Francisco, Cal.,

Bancroft-Whitney co., 1911.
4 v 23

cm $300^each
© Dec. 6, 1911; 2c. each Dec. 8, 1911*; A 303289; Bancroft-Whitney co.

6612

Niver, Harmon B.

Geography, grade 5A: North America, United States,

by Harmon B. Niver ... New York citv, Hinds, Noble &
Eldredge, 1911.

vi, 139, vii p. inch illus., col. maps, diagrs. 20-V
cm

.

© Apr. 1, 1911; 2c. Aug. 19, 1911*; A 295272; H. B. Niver. Brooklyn.
6613

Plinius Secundus, C.

C. Plini Cascili Secundi epistulre selectee; selected let-

ters of Pliny, ed. by Hugh MacMaster Kingery ... Chi-

cago, New York, Scott, Foresman and company
[

c
1911]

242 p. 19£
em

. $0.90

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 15, 1911*; A 303112; Scott, Foresman & co.

(11-30450) 6614

Raymond, Walter, 1852-

The revenues of the wicked, by Walter Raymond ...

London, J. M. Dent & sons ltd., 1911.
5 p. 1., [3]-256 p. 19

cm 6/-

© lc. Dec. 5, 1911*; A ad int. 892; pubd. Nov. 8, 1911; W. Raymond, Lon-
don. (11-31132) 6615

Redway, Jacques W.
... Natural introductory geography, by Jacques W.

Redway and Russell Hinman ... For New York state.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[1911]

126, xxxii p. incl. illus., maps (partly col.) diagrs. 26
cm

. (The natural

geographies)
.

© May 31, 1911 ; 2c June 2, 1911*; A 289400; Amer. book co. [Copyright

is claimed on Geography of New York state] 6616
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St. John, Edward Porter.

Child nature & child nurture; a text-book for parents'
classes, mothers' clubs, training classes for teachers of

young children, and for home study, by Edward Porter
St. John ... Boston, New York [etc.] The Pilgrim press

[1911]
xi p., 1 1., 106 p. front, plates. 19|

cm
. $0.75

Partly reprinted from various periodicals.

© Aug. 1, 1911; 2c. Aug. 14, 1911*; A 295133; E. P. St. John, Hartford,
Conn. (11-19623) 6617

Sajous, Charles Euchariste de' Medici, 1852-
The internal secretions and the principles of medicine,

by Charles E. de M. Sajous ... v. 1 ... 4th ed. Phila-
delphia, F. A. Davis company, 1911.

xxx, 797 p. illus., plates. 24rm . $6.00

©July 15, 1911; 2c. July 18, 1911; A 292549; F. A. Davis co. [Copyright
is claimed on new material in the text and new pictorial illustrations]

(11-11205) 6618

Sons of the American revolution. Connecticut society.

General David Humphreys branch, no. 1.

Revolutionary characters of New Haven; the subject of
addresses and papers delivered before the General David
Humphreys branch, no. 1, Connecticut society, Sons of
the American revolution ; also list of men so far as they
are known from the territory embraced in the town of
New Haven, Connecticut, who served in the Continental
army and militia and on Continental and state vessels
and privateers, and those who rendered other patriotic

services during the war of the revolution, and a record
of known casualties [Comp. by W. S. Wellsj ; together
with the location of known graves in and about New
Haven of patriots of 1775-1783. And catalogue of the
officers and members of Gen. David Humphreys branch
since its organization. New Haven, Conn., General Da-
vid Humphreys branch, no. 1, Connecticut society, Sons
of the American revolution

[

c

1911i
124 p. plates, ports., map, facsim. 2AVm . $2.00

© May 19, 1911; 2c. Aug. 1, 1911*; A 292857; Gen. David Humphreys
branch no. 1, Connecticut soc. Sons of the Amer. revolution.
(11-18995) 6619

Strass, Rudolph, 1864-
Lieb vaterland, von Rudolph Strass. 11.-25. tausend.

Berlin-Wien, Ullstein & co., 1911.
493 p. 19

cm
. M. 3

© Oct. 13, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3838; Ullstein 8 co.

(11-30067) 6620

Stright Maurice T.

A pocket manual of the Stright svstom of shorthand,
by Maurice T. Striata. Manila, P. L, 1910.

4 p. 1.. 89, [5] p. mcm

© May 30. 1910; 2c. Nov. 5, 1910; A 295029; M. T. Strict, Manila.
(11-19651) 6621
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
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Swift, Jonathan, 1667-1745.
Gulliver in Liliput, nach J. Swift neu und frei erzahlt

von Otto Ernst [pseud.] mit bildern von Fritz Koch-
Gotha. Berlin, Ullstein & co., 1912.

2 p. L, 142 p., 1 1. illus., col. plates. I7
cm

. (Added t.-p.: Ullstein-ju-
gend-bucher, 2) M. 1

© Oct 26, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3806; Ullstein & co.

(11-29954) 6622

Uppdal, Kristofer.

... Dansen gjenom skuggeheimen. Kristiania, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaarcl) 1911.

2 p. 1., 252 p. 20
cm

. kr. 3.70

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A—Foreign 3826; H. Aschehoug & co.

(11-30036) 6623

Webster, Noah, 1758-1843.

Laird & Lee's Webster's new standard dictionary of

the English language, designed for high school, academic
and collegiate grades ; comprising hundreds of new
words, phonetically re-spelled, with full definitions and
pronunciation ... Comp. and ed. by E. T. Roe, ll. b.,

with the assistance of prominent specialists. 1500 illus-

trations ... abridged from Webster's new standard
American dictionary, encyclopedic edition. Chicago,
Laird & Lee [1911]

xii, 1044 p., 1 1. front, (map) illus., plates Cpartlv col.) 20* cm . $1.75

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303008; William H. Lee, Chicago.
(11-29991) 6624

Williams, Essie W.
Legal status of women and children in Minnesota.

This pamphlet is written in behalf of the Minnesota
woman suffrage association, to answer a set of questions
sent out by the National American woman suffrage asso-

ciation to each state organization in the Union, by Essie

W. Williams ... St. Paul, Minn., Review publishing co.,

1911.
32 p. 23cm .

© Sept. 26, 1911: 2c. Sept. 29. 1911*: A 295869; Essie W. Williams, St.

Paul. (11-26430) 6625

Wolff, Perlita.

Ezra, by Perlita Wolff. Boston, Reid publishing com-
panv, 1911.

3 p. 1., 240 p. 19
cm

. $1.25

© Nov. 15, 1911 ; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303138; P. Wolff, New York.
(11-30045) 6626

Wood, Harriet Emma.
Echoes from Eden; or, The glorious trio of Genesis,

by Harriet Emma Wood . . . Philadelphia, The J. C. Win-
ston companv [1911]

3 p. 1.. 9-406 p. 21
cm

$1.50

© June 23, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293818; H. E. Wood, Rochester,
Pa. (11-19214) 6627
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American academy of political and social science, Phila-

delphia.

American produce exchange markets . . . Philadelphia,

American academy of political and social science, 1911.
iv, [2], 351 p. incl. illus., tables, diagrs. 25

cm
. (Its Annals, vol. xxxvm,

no. 2)
"Book department" : p. 320-346.

Contents.—The functions of produce exchanges, by S. S. Huebner.

—

Methods of marketing the grain crop, by S. Harris.—Classification of grain

into grades, by J. C. F. Merrill.—Grain inspection in Illinois, by W. S.

Cowen.—The crop reporting system, by N. C. Murray.—Current sources
of information in produce markets, by B. D. Mudgett.—Governmental regu-
lation of speculation, by C. Parker.—Factors affecting commodity prices,

by R. W. Babson.—Board of trade of the city of Chicago, by G. F. Stone.

—

The New York produce exchange, by E. R. Carhart.—Merchants' ex-
change of St. Loais, by G. H. Morgan.—The exchanges of Minneapolis,
Duluth, Kansas City, Mo., Omaha, Buffalo, Philadelphia, Milwaukee and
Toledo. — Cotton exchanges and their economic functions, by A. R.
Marsh.—Financing of cotton, by J. J. Arnold.—The coffee market^ by
G. G. Huebner.—Communication : Shipping facilities between the United
States and South America, bv W. E. Humphrey.
© Oct. 23, 1911; 2c. Oct. 26," 1911*; B 248966; Amer. academy of political

and social science. (11-28690) 6627*

Begbie, Harold, 1871-
The challenge, by Harold Begbie ... New York, Hod-

der & Stoughton, George H. Doran company r
c
1911]

3 p. 1., 3-315 p. \9}
cn
\ ' SI 20

© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300888; George H. Doran co.

(11-31129) 6628

Daniel, John Warwick, 1842-1910.
Speeches and orations of John Warwick Daniel, comp.

by his son, Edward M. Daniel. Lynchburg, J. P. Bell

companv, inc., printers, 1911.
2 p. 1., 9-787 p. front, (port.) 25

cm
.

© Dec. 9, 1911 ; 2c. Dec. 8, 1911 ; A 300924; J. P. Bell co.

(11-31544) 6629

Daniels, Francis Potter.

... The flora of Bonlder, Colorado, and vicinity, by
Francis Potter Daniels ... [Columbia, Mo.] The Univer-
sity of Missouri, 1911.

4 p. 1., xi-xiv, 311 p. 27l
cm

. (University of Missouri studies, ed. by
W. G. Brown ... Science series, vol. tk no. 2) $1.50

© Oct. 31, 1911 ; 2c. Nov. 13, 1911 ; A 30077$ ; Univ. of Missouri.
(11-31154) 6630

De Land, Charles Edmund.
Thoughts afield, comprising papers, addresses, contri-

butions, communications, etc. upon historical, political,

legal, commercial and miscellaneous subjects, by Charles
Edmund De Land. Pierre, S. D., Hippie printing co.

419, rli. 6 p. front, (port.) plates, map. 23*cm . $2.50

© Nov. 25. 1911 ; 2c. Dec. 1. 1911*; A 303163; C. K. De Land, Pierre. S. D.

(11-31181) 66ol
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Devine, Edward Thomas, 1867-

The spirit of social work ; addresses by Edward T. De-
vine. New York, Charities publication committee, 1911.

xi, 231 p. 19
cm

. $1.00

Contents.—The conservation of human life.—The tenement home in

modern cities.—The substantial value of woman's vote.—The attitude of

society towards the criminal.—The correction and prevention of crime.—
The problem of the police. — The religious treatment of poverty. — The
dominant note of the modern philanthropy.—The next quarter century.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303246; E. T. Devine,.New York.
(11-31180) 6632

Drucker, Aaron Phinias, 1876-

The culture of ancient Israel, by Aaron P. Drucker ...

New York, Bloch publishing co., 1911.
124 p. m cm

. $075
© Aug. 31, 1911 ; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300792; Bloch pub. co.

(11-31165) 6633

Eastman, Frank Marshall.

A cumulative supplement to the second edition of East-
man on private corporations in Pennsylvania. Contain-
ing all laws relative to private corporations in Pennsyl-
vania, other than railroad and canal companies, enacted
at the sessions of the General assembly of 1909 and 1911,

and all reported decisions of the courts relating to the

same subject, from the date of publication of said work
to the first day of October, 1911. By Frank M. Eastman.
Philadelphia, George T. Bisel co., 1911.

2 p. 1., 321 p. 24\
cm

. $3.00

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 23, 1911; A 300729; George T. Bisel co.

(11-31139) 6634

Enking, Ottomar, 1867-

... Momm Lebensknecht, ein roman. Berlin, B. Cassi-

rer, 1911.
3 p. 1., 343 p. 19

cm
. M. 4

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3847; Bruno Cassirer.

(11-30002) 6635

Falke, Gustav, 1853-

Die neidischen schwestern, ein marchen aus 1001 nacht,

erzahlt von Gustav Falke; mit bildern von Edmund
Fiirst. Berlin, Ullstein & co., 1912.

2 p. 1., 141 p., 1 1. illus., col. plates. 17
cm

. (Added /.-/>.: Ullstein-

iugend-bucher, 3) M. 1

'© Oct. 26, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3801; Ullstein & co.

(11-30032) 6636

Foster, Olive Hyde.

Sewing for little girls, by Olive Hyde Foster ... New
York, Duffield & companv, 1911.

5 p. 1.. 83 p. front., illus., plates. 19i
cm

. $0.75

© Nov. 14, 1911 : 2c. Nov. 24. 1911*; A 300749; Duffield & co.

(11-31144) 6637
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Genewein, Anton.

Vom romanischen bis zum empire, eine wanderung
clurch die kunstformen dieser stile, von Anton Genewein
... Leipzig, F. Hirt & sohn

[

c
1911]

2v. illus. 20J
cm

.

Bibliography at end of each volume.
Contents.—1. t. Die stile des mittelalters.—2. t. Die stile der neuzeit.

© Oct. 7, 1911; 2c. each Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3831; Ferdinand Hirt
& sohn. (11-31148) 6638

[Grimm, Albert Friedrich Wilhelm] 1864-

Aus der alten kaffeemuhle. Geschickten aus der stu-

dentenzeit, von Alfred Ira [pseud.] Antigo, Wis., Antigo
publishing company

[

c
1911]

vii, 215 p. plates, port. 18
cm

. $0.85

© Oct. 24, 1911; 2c. Nov. 20, 1911; A 300718; A. Grimm, Antigo, Wis.
(11-31191) 6639

Grimm, Ludwig Emil, 1790-1863.

Erinnerangen aus meinem leben. Von Ludwig Emil
Grimm, maler und radierer, 1790-1863, (bruder von Ja-
cob und Wilhelm Grimm) Hrsg. und erganzt von Adolf
Stoll ... Mit 34 bildnissen, 5 abbildungen und einer kar-

tenskizze sowie einem verzeichnis von Grimms werk, mit
briefen von Jacob, Wilhelm, Ferdinand und Ludwig
Grimm und anderen beitragen zur familiengeschichte.

Leipzig, Hesse und Becker, 1911.
640 p. incl. map. front., plates, ports. 18

cm
. M. 3

© Oct. 15, 1911 ; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3828; Hesse & Becker ver-

lag. (11-30340) 6640

Hallock, Gerard Benjamin Fleet, 1856-

Christ in the home ; or, The culture of family religion,

by Gerard B. F. Hallock ... Chicago, 111., For the Fam-
ily altar league by the Glad tidings publishing company
[

C19H]
3 p. 1., xiii-xvii, [1], 19-285 p. 19£ cm . $1.00

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303184; Glad tidings pub. co.

(11-31169) 6641

Herzog, Rudolf, 1869-

Die burgkinder, roman von Rudolf Herzog. Stuttgart
und Berlin, J. G. Cotta, 1911.

447, [1] p. 20
cm

. M.4
© Oct. 9, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3768; J. G. Cotta'sche buch-

handlung nachf. (11-30038) 6642

Siegfried, der held, der deutsehon jugend erzahlt von
Rudolf Herzog; mit bildern von Franz Stassen. Berlin,

Ullstein & co., 1912.
2 p. 1., 144 p., 1 1. illus., col. plates. 17

cm
. (Added /.-/>.: Ullstein-ju-

gend-bvicher, 1) M. 1

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3800; Ullstein & co.

(11-29952) 6643
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Horton, Guy Bertram, 1875-

Vermont citations; a list of all citations of Vermont
cases by the Supreme court of the state, and of all Ver-
mont cases rereported [!] in the American decisions,

American reports, American state reports, Lawyers re-

port annotated, and the American and English annotated
cases; also of all Vermont cases taken to the United
States Supreme court, by Guy B. Horton ... Burlington,
Vt. [Montpelier, Vt., The Capital city press] 1911.

1 p. 1., 85 p. 23
em

. $2.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300795; G. B. Horton, Burlington,

Vt. (11-31138) 6644

Karl, Eduard Friedrich.

... Die welt als harmonie und logik. Charlottenburg,
G. Biirkner, 1911.

174 p. 25£
cm

. M. 3.60

© Oct. 3, 1911 ; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3843; Georg Burkners ver-

lag. (11-30011) 6645

Kinck, Hans Ernst, 1865-

... En penneknegt. Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1911.
vi p., 1 1., 94 p. incl. front, (port.) illus. 20

cm
. kr. 1.50

_

Contents.—Pietro Aretino i de yngre aar.—Barokkens sjael.—Aretino's
barok.—Aretino's pennevirksomhed.—Resumerende karakteristik.—Menne-
sket i Pietro.

© Oct. 21, 1911 ; 2c. Nov. 20, 1911*; A—Foreign 3825; H. Aschehoug & co.

(11-30033) 6646

Kohlenegg, Victor von, 1872-

Die schone Melusine, roman von Victor v. Kohlenegg.
Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1911.

3 p. 1., [3]—316 p. 18
cm

. (Added t.-p.: Engelhorns allgemeine roman-
bibliothek ... bd. 5/6) M. 1

© Oct. 14, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3845; J. Engelhorns nachf.

(11-29950) 6647

Lewis, Edward Gardner, 1869-

Order number ten; being cursory comments on some
of the effects of the great American fraud order, by E. G.

Lewis ... University City, Saint Louis, Mo., University
Citv publishing company, 1911.

2i6 p. front, (port.) illus. i9
cm

. $0.25

© Nov. 22, 1911 ; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300768; University City pub. co.

(11-31178) 6648

Lewis, George W.
Latin syntax by diagrams, with first year Latin; Cae-

sar's Gallic war—book i. Introduction, synopsis of Latin
grammar, studies in syntax and vocabulary bv G. W.
Lewis ... Lakota, N. Dak., G. W. Lewis

[

c19il]
1 p. 1., 496 p. pi. 22J

cm
32.00

© Nov. 11. 1911 ; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300623; G. W. Lewis, Lakota, N. D.
(11-31200) 6649
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Lockyear, M H.

An introductory course; Lockyear 's bookkeeping, by
M. H. Lockyear ... script illustrations, by P. B. Courtney.
New York, Chicago, The Gregg publishing company
[

C19H]
iv, 105 p. incl. forms. 22J

cm
. $075

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A 303048; Gregg pub. co.

(11-31179) 6650

Mail, P.

... Broderies de style, par P. Mail ... preface de John
Labusquiere ... 80 planches, 286 documents reproduits
en photocollographie, d'apres execution. Paris, D. A.
Longuet

[

c
1911]

4 p. 1., 80 pi. 41 x 30
e,n

. fr. 60
At head of title : Collection de documents techniques.
In portfolio.

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3912; P. Mail, Paris.

(11-30341) 6651

Meyer, Frederic Louis, 1875-

Twentieth century manual of railway station service;

freight, baggage and passenger departments, by Fred-
eric L. Meyer ... Chicago, New York, Rand, McNally &
company

[

c
1911j

271 p. illus. (forms) 22i
c,n

. $1.25
First published 1906.

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300807; Rand, McNally & co.

[Copyright is claimed on new matter, changes and corrections]
(11-31143) 6652

Mulford, Prentice, 1834-1891.

. . . Your forces and how to use them. By Prentice Mul-
ford ... v. 1. New York city, F. J. Needham, 1911.

Various paging. 20
cm

. (The white cross library) $2.00

© Nov. 21, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300657; F. J. Needham, New York
[Copyright is claimed on revision and corrections] ( 1 1-30797 ) 6653

0verland, Arnulf .

... Den ensomme fest, digte. Kristiania, H. Asche-
houg & co. (W. Nygaard) 1911.

3 p. 1., 95 p. 17£
cm

kr. 1.60

© Oct. 27, 1911"; 2c. Nov. 18, 1911*; A—Foreign 3818; H. Aschehoug & co.

(11-30034) 6654

Olcott, William Tyler.

Star lore of all ages; a collection of myths, legends,
and facts concerning the constellations of the Northern
hemisphere, by William Tyler Olcott ... with 50 illustra-

tions in the text and 64 full-page illustrations. New
York and London, G. P. Putnam's sons, 1911.

xxii, 453 p. front., plates, diagrs. 23*cm . $3.50

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300720; W. T. Olcott. Norwich.
Conn. (11-31153) 6655
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Otten, Bernard John, 1862-

The business of salvation, by Bernard J. Otten ... St.

Lonis, Mo. [etc.] B. Herder, 1911.
ix, 377 p. 20cm . $1.25

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 2, 1911; A 303218; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (11-31170) 6656

Ottosen, Martha.

Lebenshunger, die geschickte einer ehe, von Martha
Ottosen; autorisierte iibersetzung aus dem danischen
von Paula Willratk ... Berlin, Internationale verlags-

anstalt, c1911.
122 p. 19

cm
. M.2

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 9, 1911 ; A—Foreign 3810; Otto Pupke, Berlin.

(11-30035) 6657

Paquet, Alfons Hermann, 1881-

... Kamerad Fleming, roman. Frankfurt a. M., Riit

ten & Loening, 1911.
2 p. 1, 7-280 p. 17i

cm
. M.3

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3873; Literarische anstalt

Riitten & Loening. (11-30001) 6658

Ross, Charles G.

The writing of news; a handbook with chapters on
newspaper correspondence and copy reading, by Charles
G. Eoss ... New York, H. Holt and company, 1911.

xii, 236 p. 19£
cm

. $1.40

© Nov. 17, 1911 ; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303093 ; Henry Holt & co.

(11-31201) 6659

Schmidt, Hans, 1877-

Die geschichtschreibung im Alten Testament, von pas-

tor und privatdozent lie. Hans Schmidt . . . 1.-6. tausend.
Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.

56 p. 20cm . (Religionsgeschichtliche volksbiicher fur die deutsche christ-

liche gegenwart. n. reihe, 16. hft Hrsg. von F. M. Schiele) M. 0.50

© Sept. 27, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3849; J. C. B. Mohr
(Paul Siebeck) (11-30010) 6660

Skjerve, Kristiane.

Eeligions undervisningen i smaaskolen, av Kristiane
Skjerve. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1911.

2 p. 1., Hi, 125 p. 20cm . kr. 1.60

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A—Foreign 3824; H. Aschehoug & co.

(11-30009) 6661

Skramstad, Adolf.

I kvseldingen, nyeste historier av Adolf Skramstad.
Kristiania, O. Norlis, 1911.

110 p. 20™. kr.1.50

1078



no. 117, December, 1911 6667

Skramstad, Adolf—Continued
Contents.—Mere fra Lars Stenpokkers vidunderlige reise : En h^stkvaeld

hos Lars. Da je laga benvaeg aat Australia. Et skihop. Da'n Sultan og
je oppendaget Sydpol'n. Ei ny kjasrringraad. En slukfisk. Da vi solgte

gamle kjserringer som nye. Offer folk itte fek sjaa kometen. Da je var
kanonkule. Hos havfrua. Da je kom hemat.—Mange slags folk : Di skarve
byfolka. Per husmands forelaesninger. Grei besked. Jnlemoro. Paa bal.

Skibstp'mmermandens masrkelige oplevelser. En plaget mand. En misfor-

staat situation.

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 9, 1911*; A—Foreign 3793; Olaf Norli.

(11-30000) 6662

Strauss und Torney, Lulu von, 1873-

Judas, roman von Lulu von Strauss und Torney. Ber-
lin, E. Fleischel & co., 1911.

2 p. I, 495 p. 20i
cm M. 6

© Oct. 13, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3834; Egon Fleischel & co.

(11-30063) 6663

Taylor, Bayard, 1825-1878, tr.

A sheaf of poems ; translations by Bayard Taylor and
Lilian Bayard Taylor Kiliani. Boston, R. G. Badger,
1911.

134 p. 20cm .

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A 303114; Richard G. Badger.
(11-31190) 6664

Trautmann, Gottfried.

Die krankheiten der mundhohle und der oberen luft-

wege bei dermatosen, mit beriicksichtigung der differen-

tialdiagnose gegeniiber der syphilis. Von dr. Gottfried
Trautmann ... 2. umgearb. und erweiterte auflL Mit 41
tabellen und 12 abbildungen. Wiesbaden, J. F. Berg-
mann, 1911.

xxii p., 1 1., 664 p. illus. 26cm . M. 18

Contains "Literatur."

© Oct. 20, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3836; J. F. Bergmann.
(11-30021) 6665

Van Pelt, Hugh G.

Van Pelt's cow demonstration, by Hugh G. Van Pelt
... Waterloo, la.. Kimball's dairv farmer, 1911.

87 p. illus. 23 cra

© Oct. 11, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300779; Kimball's dairv farmer.
(11-31158) 6666

Warren, Benjamin Clark.

The Christian pirate; or, Eomance and realities of a
sunny shore, by "Ben and Bob," Benjamin Clark War-
ren, Eobert Lincoln Parkinson. Philadelphia, Penna.,
The Ben and Bob publishing company

[

c
1911]

318 p. front., plates, ports. 201cm . $2.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1. 1911*; A 303183; B. C. Warren, Newburgb,
N. Y., and R. L. Parkinson. Philadelphia. (11-31168) 6667
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Webner, Frank Erastus, 1865-

Factory costs; a work of reference for cost account-
ants and factory managers, by Frank E. Webner ... New
York, The Konald press company, 1911.

xxiii, [1], 25-611 p. lllus. (forms) fold.' chart. 23i
cm

. $6.00

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 4. 1911 ; A 303241; Ronald" press co.

(11-31549) 6668

Wernle, Paul, 1872-

Einfiihrung in das theologische studium. Von d. Paul
Wernle ... 2. verb. aufl. Tubingen, J. C. B. Mohr (P.
Siebeck) 1911.

xv, 524 p. 24£ cm . M. 7

© Sept. 28, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3835; J. C. B. Mohr
(Paul Siebeck) (11-29942) 6669

White, Ellen G (Harmon) "Mrs. James White."

The Acts of the apostles in the proclamation of the
Gospel of Jesus Christ, b}^ Ellen G. White ... Mountain
View, Cal., Portland, Ore. [etc.] Pacific press publishing
association

[

c
1911]

viii, 9-630 p. 20l
cm

. $1.50

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300781; E. G. White, Sanitarium,
Cal. (11-31172) 6670

rWhitworth, George C
]

Under the spell of the nursery lamp, comp. by G. C. W.
New York, D. Fitz Gerald, inc. f

c1911i
xiii, 143 p.

_
\9Vm . $060

Poems reprinted from various sources.

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300660; Desmond Fitz Gerald, inc.

(11-31197) 6671

Woodruff, Helen S.

Mis,?, Beauty, by Helen S. Woodruff; illustrated by the
author. New York, The Alice Harriman company, 1911.

163 p. col. front., col. plates. 19
cni

. $1.20

© Nov. 18, 1911: 2c. Nov. 22, 1911*; A 300659; H. S. Woodruff, Bronx-
ville, N. Y. (11-31135) 6672

The York cook book ; choice and tested recipes furnished
by the ladies of York, Nebraska. Arranged by ladies

of the Presbyterian church ... [York? Neb., c
1911]

ill p. mcm
. $0.25

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 27. 1911*: A 300774; Ladies aid soc. of the First

Presbyterian church, York. Neb. (11-31146) 6673

Zahn, Ernst, 1867-

Die frauen von Tanno, roman von Ernst Zahn. 1. bis

10. tausend. Stuttgart und Leipzig, Deutsche verlags-

anstalt, 1911.
317 p. 19*cm . M.3.50

© Oct. 4, 1911; 2c. Oct. 11, 1911; A—Foreign 3878; Deutsche verlags-an-
stalt. (11-30064) 6674
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Abbott, Frank Frost, 1860-

The common people of ancient Rome; studies of Ro-
man life and literature, by Frank Frost Abbott ... New
York, C. Scribner's sons, 1911.

xii, 290 p. 20cm . $1.50

"The article on 'The origin of the realistic romance among the Romans'
appeared originally in Classical philology."—Prefatory note.

Contents.—How Latin became the language of the world.—The Latin
of the common people.—The poetry of the common people of Rome:
r. Their metrical epitaphs, ti Their dedicatory and ephemeral verses.

—

The origin of the realistic romance among the Romans.—Diocletian's edict

and the high cost of living.—Private benefactions and their effect on the

municipal life of the Romans.—Some reflections on corporations and trade-

guilds.—A Roman politician, Gains Scribonius Curio.—Gains Matins, a

friend of Caesar.

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300727; Charles Scribner's sons.

(11-31496) 6675

Adams, John Coleman.

Santa Clans 's baby, and other Christmas stories, by
John Coleman Adams. Boston; The Murray press, 1911.

4 p. 1., 85 p. 18|
cm

. $0.50

Partly reprinted from the New York world.

© Dec. 5, 1911 ; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300898; Universalist pub. house.
(11-31635) 6676

The American state reports, containing the cases of gen-
eral value and authority ... decided in the courts of

last resort of the several states. Selected, reported,

and annotated by the associate editors of the late A. C.

Freeman, v. 140. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1911.

1207 p. 23
cra

. $4.00

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303464; Bancroft-Whitney co.

§677

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Andersen's best fairy tales, tr. by Alice Corbin Hen-
derson; illustrated by Wm. P. Henderson. Chicago,
New York, Eand, McNally & company

[

c
1911]

200 p. col. illus. 19£
cm

. $0.50

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303283; Rand. McNallv & co.

(11-31634) 6678

Batcheller, Mrs. Tryphosa Bates.

Italian castles and country seats, by Tryphosa Bates
Batcheller. New York [etc.] Longmans, Green, and co.,

1911.

xv, 512 p. front., plates (partly col.) ports. 25|
en
\ $5.00

© Dec. 1, 1911 ; 2c. Dec. 6. 1911*; A 303264; Longmans, Green. £ co.

(11-31495) 6679
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[Blackmore, Mrs. Charlotte (Hoyt)j 1869-

River of thoughts, by Oliver [psead.] New York, Priv.
print.

[

c
1911]

1 p. 1., 354 p. 20
cm

.

Poems.

© July 10, 1911; 2c. July 15, 1911*; A 292473; Helen C. Blackmore, New
York. (11-24829) 6680

Bonham, Milledge L jr.

. . . The British consuls in the confederacy, by Milledge
L. Bonham, jr. ... New York, Colnmbia university,

Longmans, Green & co., agents
;
[etc., etc.] 1911.

267 p. 24^
cm

. (Studies in history, economics and public law, ed. by
the Faculty of political science of Columbia university, vol. xltii, no. 3

;

whole no. Ill) $2.00

Bibliography: p. 262-267.

© Nov. 10, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300693; M. L. Bonham, jr., Boston.
(11-31660) 6681

Bonomelli, Jeremias.

New series of homilies for the whole year, by Eight
Eev. Jeremias Bonomelli ... tr. by Eight Eev. Thomas
Sebastian Byrne ... v. 5, 6. Homilies of the common
saints, vol. 1, 2. New York, Cincinnati [etc.] Benziger
brothers, 1912 [1911]

2 v. 20£
cm

. $2.50 set

© Dec. 8, 1911 ; 2c. each Dec. 12, 1911*; A 300936; Benziger bros. 6682

Boynton, Henry Walcott, 1869- ed.

Selected poems, for required reading in secondary
schools, ed. with introduction and notes by Henry W.
Boynton, m. a. New York, The Macmillan companv,
1911.

xxxiii, 342 p. front, (port.) 15
cm

. (On cover: Macmillan's pocket
classics) $0.25

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303172; Macmillan co.

(11-31657) 6683

Bullivant, Cecil Henry.

Every boy's book of hobbies, by Cecil H. Bullivant ...

London and Edinburgh, T. C. & E. C. Jack, 1911.

vii, 534 p. illus., diagrs. 24cm . 5/-

© lc. Dec. 11, 1911*; A ad int. 903; pubd. Nov. 11, 1911; Dodge pub. co.,

New York. (11-31648) 6684

Caffyn, Mrs. Kathleen Mannington (Hunt)

The fire-seeker, bv Iota (Kathleen Caffyn) ... Lon-
don, E. Nash, 1911.

415, [1] p. 19F
m

- 6/-

© lc. Dec. 7, 1911*; A ad int. 900; pubd. Nov. 9, 1911; Mrs. Mannington
Caffyn, London, (11-31642) 6685
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Chen Huan-Chang.

. . . The economic principles of Confucius and his school

... by Chen Huan-Chang ... New York, Columbia uni-

versity, Longmans, Green & co., agents
;
[etc., etc.] 1911.

2 v. fold. tab. 23J
cm

. (Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, vol. xuv-
ixLvi; whole no. 112-tll3])

© Nov. 23, 1911; 2c. each Nov. 29, 1911*; A 303325; Faculty of political

science of Columbia univ., New York. (11-31550) 6686

Conklin, George W.
... The new Conklin 's handy manual of useful infor-

mation and world's atlas ... comp. and rev. by James A.
Beaton ... Chicago, Laird & Lee, c1911.

1 p. 1., xii, 3-517, [1] p. front., illus. (maps) 14
cm

. $0.50

At head of title : Thoroughly revised edition.

Also pub. under title: The original book of facts.

© Nov. 24, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300809; William H. Lee, Chicago.
LCopyright is claimed on new matter and new maps] (11-31500) 6687

Corpus nummorum italicorum.

Primo tentativo di un catalogo generale delle monete
medievali e moderne coniate in Italia o da Italiani in

altri paesi. vol. 2. Piemonte-Sardegna. Eoma, Tip.

della E. Accademia de' Lincei, 1911.

v, 506 p. xlviii pi. 33J
cm

. L. 60

© July 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4026; Alessandro Mattioli
Pasqualini, for His Majesty the King Victor Emmanuel in, Rome.

6688

Coulter, John Merle.

A textbook of botany for colleges and universities, by
... John Merle Coulter ... Charles Eeid Barnes ... Henry
Chandler Cowles ... v. 2. Ecology. New York, Cincin-
nati [etc.] American book company [1911]

x, 485-964, a-q p. illus., diagrs. 22J
cm

. $2.00

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 300992; Amer. book co. 6689

Crane, Arthur T.

The "From A to Z company/' by Arthur T. Crane.
Elgin, 111., David C. Cook publishing co.

[

c
1911]

64 p. incl. plates. 17^
cm

. $0.12

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303176; David C. Cook pub. co.

(11-31640) 6690

Diehl, Karl, 1864- ed.

Ausgewahlte lesestiicke zum studium der politischen

okonomie, hrsg. von Karl Diehl und Paul Mombert. 2.

und 3. bd. Karlsruhe i. B., G. Braun, 1911.

2 v. 19pm .

Bibliography at end of each volume.

© Oct. 12, 1911; 2c. each Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3868; G. Braunsche
hofbuchdruckerei u. verlag. (11-30428) 6691
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Drake, Mrs. Emma Frances (Angell) 1849-

Preparation for parenthood, by Emma F. A. Drake,
m. d. Cooperstown, N. Y., The Arthur H. Crist co.

[

c
1911]

3 p. I., 140 p. 19
cm

. $0.65

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 11, 1911; A 303096; Arthur H. Crist co.

(11-29977) 6692

Drigalski, Frau Liesbet (Dill) von, 1877-

Die freiheit, von Liesbet Dill. Stuttgart nnd Leipzig,

Deutsche verlags-anstalt, 1911.
357 p. 19r

n
- M. 4

© Sept 27, 1911; 2c. Oct. 4, 1911*; A—Foreign 3596; Deutsche verlags-

anstalt. (11-26912) 6693

Fairbanks, Harold Wellman, 1860-

The geography of California, by Harold W. Fairbanks
... San Francisco, Whitaker & Ray-Wiggin co., 1912.

3 p. 1, 190 p. front, (map) 19i
cm

. $0.60

© Nov. 25, 1911 ; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300851 ; Whitaker & Ray-Wiggin co.

(11-31645) 6694

Fish, Emma Virginia.

The boy and girl adolescent period, by Emma Virginia
Fish ... introduction by Delia Thompson Lutes ... Coop-
erstown, N. Y., The Arthur H. Crist co., 1911.

xiv, 176 p. 19
cm

. $1.00
Partly reprinted from American motherhood, cf. Introd.

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 11, 1911; A 303095; Arthur H. Crist co.

(11-29978) 6695

Foucher, Laure Claire, ed.

Stories to read or tell from fairy tales and folklore,

selected and ed. by Laure Claire Foucher ... illustrated

by Ada Budell. New York, Moffat, Yard and company,
1911.

3 p. 1., 166 p. front, illus. 19}
cm

. $1.00

© Nov. 18, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300788; Moffat, Yard & co.

(11-31502) 6696

Fuller, John, 1833-

Art of coppersmithing ; a practical treatise on working
sheet copper into all forms, by John Fuller, sr. 4th ed.,

rev. New York, David Williams company, 1911.
2 p. L, 3-319 p. illus. (inch plans) fold, plates, diagrs. 23

cm
. $3.00

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 13, 1911; A 303235; J. Fuller, sr., Seneca, Kan.
(11-31492) 6697

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1910,
and March term, 1911. v. 136. Stevens and Graham,
reporters. Atlanta, The State library, 1911.

xxxi, 1022 p. 23£
cm

. $2.60

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303431; State of Georgia, Atlanta.

6698

1084



PAST I, BOOKS, GKOUP I

no. 118, December, 1911 6705

Gingerich, Solomon Francis, 1875-

Wordsworth, Tennyson, and Browning ; a study in hu-

man freedom, by Solomon F. Gingerich ... Ann Arbor,
Mich., G. Wakr, 1911.

2 p. 1., [7]-263 p. 19£
cm

. $1.00

© Sept. 21, 1911; 2c. Dec. 1, 1911; A 300826; S. F. Gingerich, Ann Arbor,
Mich. (11-31655) 6699

Gray, Mary Agatha.

The tempest of the heart, by Mary Agatha- Gray ...

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1912.

417 p. incl. front, plates. 19
cm

. $1.25

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303282; Benziger bros.

(11-31639) 6700

Handbuch der architektur, begriindet von ... Eduard
Schmitt ... 4. t. ... 2. halbbd. ... 4. hft. Empfangs-
gebaude der bahnhofe und bahnsteiguberdachungen
(bahnsteighallen und -dacher) Leipzig, J. M. Geb-
hardt's verlag, 1911.

3 p. 1., ivj-vii, 388 p. incl. illus., plans, cliagrs. fold. plan. 28
cra

. M. 18

© Apr. 11, 1911; 2c. June 15, 1911*; A—Foreign 3072; J. M. Gebhardt's
verlag. 6701

Harvey, Nathan Albert, 1860-

Functional psychology, rbyj Nathan A. Harvey. [Ypsi

lantif Mich., c
1911]

156, [3] p. diagrs. 22
c"\ $0.45

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300627; N. A. Harvey, Ypsilanti,
Mich. (11-31480) 6702

Hazzard, John Edward.

Verse and worse, by John Edward Hazzard. New
York, The Baker & Taylor co., 1911.

5 p. 1., 91 p. 20cm . $1.00

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300850; Baker & Taylor co.

(11-31505) 6703

Heffernan, Frank S.

The globe trotter, by Frank S. Heffernan ... New
York, G. W. Dillingham company

[

c
1911]

505 p. plates, 2 port. (incl. front.) 19
cm

$1.50

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303277; F. S. Heffernan. Springfield,
Mo. (11-31497) 6704

Indiana. Appellate court.

Reports of cases decided ... Geo. W. Self, official re-

porter, Sol. H. Esarey, assistant reporter, v. 46 ... In-
dianapolis, W. B. Burford, 1911.

xxxiv, 841 p. 23
cm

. $1.50

© Nov. 13, 1911 ; 2c. Nov. 25, 1911 ; A 305018; Slate of Indiana. Indianapo-
lis. 6705
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Jamison, Matthew H 1840-

Recollections of pioneer and army life, by Matthew H.
Jamison ... Kansas City [Mo.] Hudson press [1911]

2 p. 1., iv, 7-363 p. front, (port.) illus. 23*
cni

. $3.00

© Nov. 22, 1911; lc. Nov. 27, 1911; lc. Dec. 6, 1911*; A 303269; M. H.
Jamison, Kansas City, Mo. 6706

Kelley, William Valentine, 1845-

Down the road, and other essays of nature, life, litera-

ture, and religion, by William Valentine Kelley ... New
York, Eaton & Mains; Cincinnati, Jennings & Graham
[

C19H]
x, 421 p. 20£

cra
. $1.50

© Nov. 25, 1911 ; 2c. Dec. 9, 1911* ; A 300901 ; Eaton & Mains.
(11-31656) 6707

Lappin, Samuel Strahl, 1870-

The training of the church, by S. S. Lappin; a series of

thirty-five lessons designed to aid those who would know
more, do more and be more in the service of Jesus Christ.

Cincinnati, O., The Standard publishing companv
[

c
1911]

1 p. L. 5-144 p. illus. 21
cm

.

© Nov. 24, 1911: 2c. Dec. 1, 1911*: A 303181; S. S. Lappin, 7° the Stand-
ard pub. co. (11-31478) 6708

Lathbury, Eva.

The moving camp, bv Eva Lathbury ... London, A.
Elvers, ltd., 1911.

viii, 320 p. 19
cm

. 6/-

© lc. Dec. 13, 1911*; A ad int. 905; pubd. Nov. 15, 1911; E. Lathbury, Lon-
don. (11-31641) 6709

The lawyers reports annotated. New series. Book 34.

Burdett A. Rich, Henry P. Farnham, editors. 1911.

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publish-

ing companv, 1911.
ix, 1301 p. 25

c™. $4.00

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305024; Lawyers co-operative pub.

co. 6710

Liliencron, Detlev i. e. Friedrich Adolph Axel Detlev,

freiherr von, 1844-1909.

... Gesammelte werke ... Bd. 1-3. 1.-3. aufl. Berlin,

Schuster & Loeffler, 1911.
3 v. 20cm

© Oct. 15, 1911; 2c. each Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3850; Schuster &
Loeffler. (11-30385) 6711

Low, Alfred Maurice.

The American people, a study in national psychology,

by A. Maurice Low ... v. 2. Boston and New York,
Houghton Mifflin companv, 1911.

3 p. 1, [3i-608 p. 2H cm
.

"' $2.25

Contexts.—v. 2. Harvesting of a nation.

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303446: A. M. Low, Washington.
6712
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Mahan, Alfred Thayer, 1840-

Naval strategy compared and contrasted with the prin-

ciples and practice of military operations on land; lec-

tures delivered at the U. S. Naval war college, Newport,
R. L, between the years 1887 and 1911, by Captain A. T.

Mahan ... Boston, Little, Brown, and company, 1911.

3 p. 1., m-xxii p., 1 L, 475 p. maps (partly fold.) plans. 23
cm

. $3.50

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 2, 1911*; A 300821; A. T. Mahan, New York.
(11-31652) 6713

r
Marquis, Raoul] 1863-

L 'electricite a la maison, par H. de Graffigny [pseud.]

... 100 gravures. Paris, Bibliotheque Larousse
[

c1911]

120 p. illus. 20cm . fr. 1

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3906; Librairie Larousse
& co. (11-31147) 6714

Maskelyne, Nevil.

Onr magic; the art in magic, the theory of magic, the

practice of magic, by Nevil Maskelyne and David De-
vant; with 86 figures mainly photographic reproductions
of preparation and manipulation. New York, E. P. Dut-
ton & company

[

c1911
]

ix, t3i p., 1 1., 487 p. illus. 20i
cm

. $2.00

© Nov. 21, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303079; E. P. Button & co.

(11-30016) 6715

Maxwell, Gerald.

By right divine, by Gerald Maxwell. London, H. Gre-
vel & co., 1911.

2 p. 1., 504 p. front, (port.) 19£
cm

. 6/-

© lc. Dec. 6, 1911*; A ad int. 898; pubd. Nov. 9, 1911; G. Maxwell, Lon-
don. (11-31643) 6716

Mills, James Cooke.

Searchlights on some American industries, by James
Cooke Mills ... with illustrations from photographs and
drawings. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.

xi, [2], 299 p. front, plates. 2H cm
. $1.50

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 300814; A. C. McClurg & co.

(11-30793) 6717

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 114; cases argued and deter-

mined ... February 24-June 9, 1911. Henry Burleigh
Wenzell, reporter. St. Paul, Lawyers' co-operative pub-
lishing co., 1911.

xviii, 609 p. 22|
cm

. $2.00

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. IS. 1911*; A 303433: Julius A. Schraahl, sec. of
the state of Minnesota, in trust for the benefit of the people of said
state, St. Paul. 6718
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Munson, Edward Lyman, 1868-
The principles of sanitary tactics ; a handbook on the

use of medical department detachments and organiza-
tions in campaign, by Edward Lyman Munson ... ap-
proved by the surgeon general, IT. S. army; published
with consent of the War department. [Menasha, Wis.,
Press of Banta publishing co.] 1911.

306 p. maps. 20cm . $2.00

© Nov. 20, 1911 ; 2c. Nov. 23. 1911 ; A 3030S2; E. L. Munson, Fort Leaven-
worth, Kan. (11-31651) 6719

Nansen, Fridtjof, 1861-
In northern mists; Arctic exploration in early times,

by Fridtjof Nansen ... tr. by Arthur Gr. Chater ... Lon-
don, W. Heinemann, 1911.

2 v. mounted col. fronts., illus. 26
cm

.

"List of the more important works referred to" : vol. n, p. 384-396.

© lc. Nov. 30, 1911; A ad int. 886; pubd. Oct. 31, 1911; Frederick A.
Stokes co., New York. (11-31644) 6720

[Raspe, Rudolf Erich] 1737-1794.
.Des freiherrn von Miinchhausen wunderbare reisen

und abenteuer; nach der deutschen ausgabe von Gott-
fried August Binder fiir die junge welt von heute neu
bearb. von Ernst freiherr von WolzoQ'en; mit bilclern von
Fritz Koch-Gotha. Berlin, Ullstein & co., 1912.

2 p. L, 143 p., 1 1. illus., col. plates. 17
cm

. (Added i.-p.: Ullstein-ju-

srend-biicher, 4) M. 1

© Oct. 26, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3798; Ullstein & co.

(11-29953) 6721

Rolt-Wheeler, Francis.

... The boy with the U. S. census, by Francis Rolt-

Wheeler ; with thirty-eight illustrations, principally from
bureaus of the United States government. Boston, Loth-
rop, Lee & Shepard co. [1911]

xii, 354 p. front, plates, facsim. 20i
cm

. (U. S. service series) $1.50

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300895; Lothrop, Lee & Shepard co.

(11-31637) / 6722

Zobeltitz, Fedor Karl Maria Hermann August von, 1857-

Der kampf um Troja, wiedererzah.lt von Fedor von
Zobeltitz; mit bildern von Franz Stassen. Berlin, Ull-

stein & co., 1912.
2 p. 1., 142 p., 1 1. illus., col. plates. 17 cm . {Added t.-p.: Ullstein-

jugend-bucher, 5) M. 1

© Oct. 26, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A—Foreign 3799; Ullstein & co.

(11-29951) 6723

Zwemer, Samuel Marinus, 1867-
Zigzag journeys in the camel country; Arabia in pic-

ture and story, by Samuel M. Zwemer and Amy E. Zwe-
mer . . . New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
panv

[

c
1911]

125 p. front, illus.. plates. 21
cra

. $1.00

© Oct. 21. 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300639; Fleming H. Revell co.

(11-29697) 6724
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Beard, Reed.
The battle of Tippecanoe; historical sketches of the

famous field upon which General William Henry Harri-

son won renown that aided him in reaching the presiden-

cy; lives of the Prophet and Tecnmseh, with many inter-

esting incidents of their rise and overthrow. The cam-
paign of 1888 and election of General Benjamin Harrison.
By Beed Beard ... 4th ed. [Chicago, W. B. Conkey com-
pany, c1911]

4-134 p. incl. front (port.) illus. 20Fm . $1.25

© Nov. 6, 1911; 2c. Dec. 1, 1911; A 303044; R. Beard, Lafayette, Ind.

(11-31779) 6725

Beerbohm, Max, 1872-
Znleika Dobson; or, An Oxford love story, by Max

Beerbohm. London, W. Heinemann, 1911.
3 p. 1., 350 p., 1 1. 20™.

© lc. Nov. 27, 1911; A ad int. 897; pubd. Oct. 26, 1911; John Lane co.,

New York. (11-31746) 6726

Blanc, Louis i. e. Jean Joseph Charles Louis, 1811-1882.
... Organization of work, by Louis Blanc, tr. from the

1st ed. by Marie Paula Dickore, a. m. Cincinnati, O.,

University press
[

c
1911]

59 p. 23cm . (University of Cincinnati studies. [Series n. vol. vn,
no. 1])

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300682; Marie Paula Dickore, Cin-
cinnati. (11-31762) 6727

Bojer, Johan, 1872-
... Liv, roman. Kristiania og Kjo'benhavn, Gylden-

dalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.
307 p. 20 cni

. kr. 4.80

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3889; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. '(11-31 196) 6728

Bullock, William.
In the current, by William Bullock. New York, W.

Rickey & company, 1911.
2 p. 1., 274 p. 19

cm
.

*
$1.25

© Dec. 9, 1911 ; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303305; William Rickey & co.

(11-31747) 6729

California. Constitution.

The constitution of the state of California. Adopted
in convention, at Sacramento, March 3, 1879 ; ratified by
a vote of the people May 7, 1879, ed. by Edward F. Tread-
well, ll. b. 3d ed., containing all citations in California
reports, vols. 1 to 158, California Appellate reports,

vols. 1 to 14, and all amendments adopted to and includ-

ing October 10, 1911. San Francisco, Bancroft-Whitney
company, 1911.

lxxxiii.*798 p. 18 x 14"*. $5.00

© Nov. 28, 1911 ; 2c. Dec. 5, 1911 ; A 300844; Bancroft-Whitney CO.

(11-31487) ' 6730
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Chief publishing co., New York.

How to prepare for first grade and sub-clerical exami-
nations, United States service, full course of study with
questions and answers. New York city, The Chief pub-

lishing co., 1911.

144 p. YJ\ x 13i
cm

. $1-00

© Dec. 2, 1911 ; 2c. Dec. 5. 1911*; A 300841 ; Chief pub. co.

(11-31761) 6731

Chisholm, A Stuart M.

The independence of Chile, by A. Stuart M. Chisholm.

Boston, Sherman, French & company, 1911.

3 p. 1., 3-330 p. front., map. 21
cm

. $1.50

Bibliography: p. 329-330.

© Oct. 30, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300802; Sherman, French & co.

(11-31774) 6732

Congress of technology, Boston.

Technology and industrial efficiency; a series of pa-
pers presented at the Congress of technology, opened in

Boston, Mass., April 10, 1911, in celebration of the fifti-

eth anniversary of the granting of a charter to the Mas-
sachusetts institute of technology. New York [etc.] Mc-
Graw-Hill book company, 1911.

ix, 486 p.
>

illns. 24
cni

. $3.00

Binder's title: ... Proceedings of the Congress of technology 1911.

© Nov. 28, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300784; McGraw-Hill book co.

(11-31493) 6733

A critical and exegetical commentary on Micah, Zepha-
niah, Nahum, Habakkuk, Obadiah and Joel, by John
Merlin Powis Smith ... William Hayes Ward ... Julius
A. Bewer ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

2 p. 1., iii-xix, 363, 28, 146 p. 2H cm
. (Half-title: The international

critical commentary on the Holy Scriptures of the Old and New Testa-
ments, under the editorship of ... C. A. Briggs ... S. R. Driver ... A. Plum-
mer ...) $3.00

Contents.—Micah, Zephaniah and Nahum, by J. M. P. Smith.—Habak-
kuk, by W. H. Ward.—Obadiah and Joel, by J. A. Bewer.

© Nov. 25, 1911 ; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303210; Charles Scribner's sons.

(11-31171) 6734

Dahl, Jonas Anton, 1849-

... Digte. Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, 1911.

127 p. 20
cm

. kr. 2.50

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3887; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (11-31195) 6735

Daireaux, Max.
... Timon et Zozo. Paris, Calmann-Lew r

c
1911]

2 p. 1., 325 p. 19
cn
\ fr.3.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A—Foreign 3892; Calmann-Levy.
(U-31192) 6736
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Davis, Thomas Frederick.

History of early Jacksonville, Florida; being an au-

thentic record of events from the earliest times to and in-

cluding the civil war, by Thomas Frederick Davis. Jack-
sonville, The H. & W. B. Drew company, 1911.

7 p. 1., 199 p. 2 pi., group of ports., 2 plans. 21
cm

. $1.50

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 303245; T. F. Davis, Jacksonville,
Fla. (11-31773) 6737

Devlin, Robert Thomas, 1859-

The law of real property and deeds, by Eobert T. Dev-
lin ... v. 1, 2. 3d ed. ... Chicago, Callaghan & company,
1911.

2 v. 24
cm

.

© Nov. 11, 1911; 2c. each Nov. 17, 1911*; A 300619, 300620; R. T. Devlin,

San Francisco. (11-31817) 6738,6739

Ehrmann, Max, 1872-

The wife of Marobius ; a play, by Max Ehrmann. New
York, M. Kennerley, 1911.

73 p. 20
cm

© Nov. 3, 1911; 2c. Dec. 2, 1911; D 25982; Mitchell Kennerley.
(11-31658) 6739*

Frank, Eobert John, 1865-

Commentary on the science of organization and bus-

iness development, by Eobert J. Frank ... 3d ed. Chi-

cago, Chicago commercial publishing company, 1911.
280 p. 21

cm
. $2.75

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303072; R. J. Frank, Chicago.
[Copyright is claimed on new matter] (11-31768) 6740

Frear, Mary Dillingham.

My islands, verses by Mary Dillingham Frear . . . New
York, F. D. Beattys & co., 1911.

ix, 70 p. 18
cm

. $i.00

© Nov. 23, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303206; Frank D. Beattys & co.

(11-31766) 6741

Frost, Thomas Gold, 1866-

A treatise on the Federal corporation tax law, includ-

ing therein a commentary on the act itself, an Appendix
containing the text of the act, all rules and regulations of

the Treasury department, relating in any way to the act

;

text of all laws relating to the collection, remission and
refund of internal revenue; text applicable to the admin
istration of the Federal corporation tax law, and opinions
of the attorney-general bearing upon the meaning of the
act. By Thomas Gold Frost ... Albany, N. Y., M. Ben-
der & company, 1911.

xvii, 321 p. 24 c,n
. $4.00

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 21, 1911; A 300655; Matthew Bender & co.

(11-31767) 6742
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George, Hellyn.

Only New England, by Hellyn George. Springfield,

Mass., The Valley press
[

c1911]

[53] p. plates. 15^
cm

. $1.50

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303187; Valley press.

(11-31764) 6743

Grinnell, George Bird, 1849-

The Indians of to-day, by George Bird Grinnell, illus-

trated with full-page portraits taken from life. Rev. ed.,

rewritten and brought down to date. New York, Duffield

& company, 1911.

3 p. 1., 3-426 p. front., ports. 20cm . $1.50

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 2, 1911*; A 300827; Duffield & co. [Copyright
is claimed on revisions] (11-31775) 6744

Hall, Freeman.

Tuberculosis and allied diseases; an account of their

origin and treatment from the earliest times up to and
including the present, by Freeman Hall ... Kalamazoo,
Mich., The Yonkerman company, 1911.

ix, 11-168 p. incl. port, vm col. pi. 19£
em

.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303182; Yonkerman co.

(11-31754) 6745

Herter, Christian Archibald, 1865-1910.

Biological aspects of human problems, by Christian A.
Herter. New York, The Macmillan company, 1911.

xvi p., 1 1., 344 p. 20cm . $1.50

Edited by Susan Dovvs Herter.

Contents.—The animal body as a mechanism.—The self-preservative

instinct.—The sex instinct.—The fundamental instincts in their relation to

human development.

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303174; Macmillan co.

(11-31833) 6746

Hughan, Jessie Wallace, 1875-

The present status of socialism in America, by Jessie

Wallace Hughan ... New York [Cambridge, The Uni-
versity pressi 1911.

x, 265 p. 19£
cm

. $1.25

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303306; John Lane co.

(11-31758) 6747

Hurwitz, Hyman, 1770-1844.

. . . Hebrew tales, selected and translated from the writ-

ings of the ancient Hebrew sages, by Hyman Hurwitz,
rev. and ed. by George Alexander Kohut. New York,
Bloch publishing company, 1911.

128 p. m cm
. (Library of Jewish classics—ii ) $0.50

© Sept. 12, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300791; Bloch pub. co.

(11-31763) 6748
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Jordan, Humfrey Robertson.

The joyous wayfarer, by Humfrey Jordan. New York
and London, GL P. Putnam's sons, 1911.

vi p., 1 1., 335 p. 19
cm

. $1.35

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303340; H. Jordan, CA G. P. Put-
nam's sons, New York. (11-31745) 6749

Kernahan, Coulson.

The man of no sorrows, by Coulson Kernahan ... with
illustrations by James Clark, r. i. London, New York
[etc.] Cassell and company, ltd., 1911.

60 p. incl. col. front, pi. 17A cm .

© lc. Dec. 8, 1911*; A ad int. 901; pubd. Nov. 9, 1911; Cassell & co., ltd.,

New York. (11-31752) 6750

MacConn, Townsend, 1845-

An historical geography of the United States, by Town-
send MacCoun. New and rev. ed. ... New York, Boston
[etc.] Silver, Burdett & company

[

e
1911]

vi p., 1 1., 48 p. 46 maps on 24 1. 19 x 15i
c,n

.

© Dec. 4, 1911 ; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303272; Silver, Burdett & co. [Copy-
right is claimed on general revision] (11-31776) 6751

Magoun, Jeanne Bartholow.

The light, by Jeanne Bartholow Magoun. New York,
M. Kennerlev, 1911.

63 p. \6Y
m

.

"
$0.50

© Nov. 3, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303226; Mitchell Kennerley.
(11-31748) 6752

Meany, William Barry, 1848-

Commodore John Barry, the father of the American
navy; a survey of extraordinary episodes in his naval ca-

reer, by William Barry Meany, m. d. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1911.

2 p. 1., 74, [1] p. front, (port.) 4 pi., facsim. 20cm .

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 303274; W. B. Meany, Washington.
(11-31777) 6753

Mercier, Louis, 1870-

... Helene Sorbiers. Paris, Calmann-Levy
[

c
1911]

2 p. 1, 281 p. 19
cn
\ fr.3.50

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A—Foreign 3891; Calmann-Levy.
(11-31193) 6754

Morris, Charles, 1833-

... The progress and achievement of one hundred years,

since the second war of independence, or, the war of 1 81 -

... thus forming a history of our country in peace and in

war ... by Charles Morris ... [Philadelphia, Printed by
the John C. Winston co.,

c
1911,

1 p. L, 7-596 p. front, illns., plates. 24£cm . $2.25

© Oct. 13. 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303164; YV. \l Scull. Overbrook, Pa.
(11-31772) 6755
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Odell, Mrs. Eva Josephine (Beede)

Winnipesaukee, and other poems, by Eva Beede OdelJ

... Concord, N. H., The Rumford printing co., 1911.

32 p. front., plates. 18£
cm

.

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 24, 1911; A 300840; E. B. Odell, Brookline,
Mass. (11-31765) 6756

Page, Thomas Nelson, 1853-

Robert E. Lee, man and soldier, by Thomas Nelson
Page ... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xviii, 734 p. front, (port.) 9 maps (2 fold.) 22
cm

$2.50

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300892; Charles Scribner's sons.

(11-31778) 6757

Pharasius, pseud.

... L'egalite sociale. Paris, Leymarie, 1911.

228 p. 18
cm

. fr. 2

© Oc. 11, 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A—Foreign 3755; Pharasius, Paris.

(11-29092) 6758

Randers, Kristofer, 1851-

... Sol og skygge, digte. Kristiania og Kjo'benhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

137 p. 20
cm

. kr.2.50

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3888; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (11-31194) 6759

Roosevelt, Theodore, pres. U. S.
}
1858-

Realizable ideals (the Earl lectures) by Theodore
Roosevelt. San Francisco, Whittaker & Ray-Wiggin co.,

1912.

2 p. 1., 154 p. front, (mounted port.) 20£
cm

. $1.25

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300843; T. Roosevelt, Oyster Bay,
N. Y. (11-31759) 6760

Seton, Ernest Thompson, 1860-

The Arctic prairies ; a canoe-journey of 2,000 miles in

search of the caribou ; being the account of a voyage to the

region north of Aylmer Lake, by Ernest Thompson Seton
... New York, C. Scribner's sons, 1911.

xvi, 415 p. front., illus., plates. 22i
cm

. $2.50

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303211; E. T. Seton, Coscob, Conn.
(11-31771) 6761

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The first part of Henry the Fourth, ed. by Frank
Wadleigh Chandler ... New York, The Macmillan com-
pany, 1911.

xxii, 163 p. front. 15
cm

. (The Tudor Shakespeare) $0.35

© Nov. 22. 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A 303076; Macmillan co.

(11-31504) 6762
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Shakespeare, William, 1564-1616.

... The first part of Henry the Sixth, ed. by Louise
Pound ... New York, The Macmillan company, 1911.

xvii, 141 p. front. 15
cm

. (The Tudor Shakespeare) $0.35

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303171; Macmillan co.

(11-31503) 6763

[Simmonds, George J.]

An open letter to society from convict 1776; with an
introduction by Maud Ballington Booth. New York.
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1911]

160 p" 19*™. $075

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 20, 1911*; A 300640; Fleming H. Revell co.

(11-31661) 6764

Smith, Slias Darby, 1840-

On Hurley hills and other verse, by Elias D. Smith.
Boston, Sherman, French & company, 1911.

5 p. L, 86 p. mcm
. $1.00

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300800; Sherman, French & co.

(11-31499) 6765

Smyth, Julian Kennedy, 1856-

Eeligion and life ; a year book of short sermons on
some phase of the Christian life for every week in the
year, by the Rev. Julian K. Smyth ... New York, New-
church board of publication, 1911.

2 p. 1., vii-x, 333 p. 19
em

.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303249; New-church board of publ.

(11-31750) 6766

Stanford, Charles Villiers, 1852-

Musical composition ; a short treatise for students, by
Charles Villiers Stanford. London, Macmillan and co.,

limited [etc.] 1911.

viii p., 1 1., 193 p. 20J
cm

. (Half-title: The musician's library) 3/6

© lc. Nov. 27, 1911*; A ad int. 882; pubd. Oct. 31, 1911; Macmillan co.

(11-31483) 6767

Same. New York, The Macmillan company, 1911.
ix, 193 p. 20cm . (Half-title: The musician's library) $0.90

© Nov. 27, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303153; Macmillan co.

(11-31482) 6768

Sullivan, Vincent Paul, 1887-

The siren and the Roman (Cleopatra & Anthonius) or,

Luxury, love and the lost. A new tragedy in five acts, by
"Lucyl" (Vincent P. Sullivan) ... Brooklyn, 1911,

2 p. 1., 57 p. 21
cm

.

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 6, 1911; D 25680; V. P. Sullivan, Brooklyn.
(11-28875) 6768*
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Thurston, Ernest Temple.

The "Flower of Gloster," by E. Temple Thurston ...

illustrated by W. R, Dakin. New York, Dodd, Mead and
company, 1912.

x p., 1 L, 244 p. illus. 2H cm
. $2.25

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303279; Dodd. Mead & co.

(11-31498) 6769

Valerga, Susan L.

Esperanza, by Susan L. Valerga. [San Francisco, Cal.,

Press of Brown & Power stationery co.,
c
1911]

3 p. L, 9-174 p. 17£
cm

.

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 303347; S. L. Valerga, San Francisco.
(11-31636) 6770

Van Buren, Arthur Benjamin.

... Index-digest of the reports, rulings and decisions

of the Interstate commerce commission, by A. B, Van
Buren ... Supplement no. 3. Koanoke, Va., The Stone
printing and manufacturing co., 1911.

136 p. 221
cm

. $2.00

© Nov. 5. 1911; 2c. Dec. 16, 1911; A 303473; A. B. Van Buren, Wilming-
ton, N. C. 6771

Supplement no. 4. Boanoke, Va., The Stone
printing and manufacturing co., 1911.

156 p. 23
cm

. $2.00

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 16, 1911; A 303474; A. B. Van Buren, Wilming-
ton, N. C. 6772

Werbeck, Carl.

Die tage von Saarbriicken ; oder, Stall! unci feder ; mili-

tarisches volksschauspiel aus grosser zeit in vier aufzii-

gen, von Carl Werbeck. Hamburg, Selbstverlag [1911

1

135 p. 20cm .

© Oct. 21, 1911; 2c. Nov. 4. 1911; D 25672; C. Werbeck, Hamburg, Ger-
many. (11-28782) 6772*

Winch, Frank, 1880-

Thrilling lives of Buffalo Bill, Col. Wm. F. Cody, last of

the great scouts and Pawnee Bill, Major Gordon W. Lillie

(Pawnee Bill) white chief of the Pawnees, by Frank
Winch. [New York, S. L. Parsons & co., inc., 1911]

224 p. front, illus., plates, ports., facsim. 19
cm

. $1.00

© Apr. 17, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303154; F. Winch, Roscoe, N. Y.
(11-31770) 6773
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Anglo-French art co., Chicago.

Ceramic library ... New and original outline studies

with full treatments ... Chicago, Anglo-French art co.

r

c

1911]

cover-title, [342] p. incl. plates. 22 x 29h
cm

. $1.00

© Oct. 23, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911 ; A 300823 ; Anglo-French art co.

(11-31874) 6774

Art lovers' league, Boston.

Lectures on the world's great painters ... Lecture 1, 2.

Boston, Art lovers' league, c1911.

2 pt. 18|-
cm

. $0.50 each

v. 1 © Jnlv 22, 1911; v. 2 © Aug. 21, 1911; 2c. each Nov. 27, 1911*;

A 300763, 300764; Art lovers' league. (11-31873) 6775,6776

Bates, Sylvia Chatfield.

Elmira college stories, by Sylvia Chatfield Bates. New
York, Washington [etc.] Broadway publishing co.

[

c1911]

168 p. incl. pi. double front. 20 cm $1.50

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300942; S. C. Bates, Schenectady,
N. Y. (11-31894) 6777

Beaumarchais, Pierre Augustin Oaron de, 1732-1799.

... Theatre illustre; notices et annotations par M. Rous-
tan ... Paris, Bibliotheque Larousse

[

c
1911]

2 v. front, (port.) plates. 20i
cm

.

Contents.—t. 1. Caron de Beaumarchais. L'ceuvre dramatique de Beau-
marchais. Essai sur le genre dramatique serieux. Eugenie. Les deux
amis. Le barbier de Seville.—t. 2. La folle journee; on, Le mariage de
Figaro. Tarare. L'autre tartuffe ; ou, La mere coupable.

© Oct. 31, 1911; 2c. each Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3908; Librairie La-
rousse & co. (11-31886) 6778

Beaunier, Andre, 1869-

... L'homme qui a perdu son moi. [3. ed.] Paris, Plon
Nourrit et c

ie

[

c
1911]

2 p. 1., v, 324 p. 19
cm

. f r. 3.50

© Oct. 27, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3909; Plon-Nourrit et cie.

(11-31881) 6779

Berge, Friedrich.

Berge's kleines schmetterlingsbuch fur knaben und
anfanger. In der bearbeitung von prof. dr. H. Rebel.
Mit 344 abbildungen auf 24 farbentafeln und 97 abbil-

dungen im text. Stuttgart, E. Sclnveizerbart, 1911.

viii, 208 p. illus., 24 col. pi. 22* em . M. 5.40

© Aug. 29, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A—Foreign 3918: E. Schweizerbart-
sche verlagsbuchhandlung, Na«ele und Dr. Sproesser
(11-31904) 6780
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... The Century dictionary and cyclopedia, with a new
atlas of the world ; a work of general reference in all

departments of knowledge . . . [Rev. and enl. ed.] New
York, The Century co. [1911]
12 v. illus., plates (partly col.) maps, charts. 31

cm
. $75.00

Contents.—v. 1-10. The Century dictionary ... prepared under the super-

intendence of William Dwight Whitney ... rev. & enl. under the superin-
tendence of Benjamin E. Smith.—v. 11. The Century cyclopedia of name:
... ed. by Benjamin E. Smith.—v. 12. The Century atlas of the world, pre-

pared under the superintendence of Benjamin E. Smith.

© Dec. 1, 1911 ; 2c. each Dec. 15, 1911*; A 303392; Century co. [Copyright
is claimed on new matter] (11-31934) 6781

Chop, Max i. e.F J Th Max, 1862-

... Eichard Strauss: Der rosenkavalier. Komodie fiir

musik in drei aufztigen. Geschichtlich, szenisch und mu-
sikalisch analysiert, mit zahlreichen notenbeispielen, von
Max Chop. Leipzig, P. Reclam jun. [1911]

83, tl] p. 141
cm

. (Erlauterungen zu meisterwerken der tonkunst.

22. bd.)

© Oct. 3, 1911; 2c. Nov. 21, 1911; A—Foreign 3848; Philipp Reclam, jun.

(11-31911) 6782

Cohen, John Lawrence.

... The economic grain export cable code comp. ... by
John Lawrence Cohen. Chicago, 111., J. L. Cohen, Bar-
nard & Miller, agents, c1911.

3 p. 1., 176 p. 27 cm . $50.00

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303178; J. L. Cohen.
(11-31942) 6783

Dassler, Charles Frederick William, 1852-

A treatise on the law of taxation, inclnding tax titles

and special assessments in the state of Kansas, by
C. F. W. Dassler ... Kansas City, Vernon law book com-
pany, 1911.

xxxi, 614 p. 23£
cm

.

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303262; C. F. W. Dassler, Leaven-
worth, Kan. (11-31951) 6784

Dearth, Nellie D comp.

Food for thought; 375 guaranteed recipes, comp. by
Nellie D. Dearth; cover design and illustrations by C.

Forbes Baker.
t
St. Paul, Louis F. Dow co.,

c
1911]

128 p. 20cm .

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300846; N. D. Dearth, St. Paul.

(11-31868) 6785

De Haan, Fonger.

... Cuentos modernos, selected by Fonger De Haan ...

ed. with notes and vocabulary by F. W. Morrison ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c
1911]

iii, 197 p. 17
cni

. (Heath's modern language series) $0.60

© Nov. 17. 1911 ; 2c. Nov. 23. 1911*; A 303091 ; D. C. Heath & co.

(11-31883) 6786
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Dill, James Brooks, 1854-1910.

The statutory and case law applicable to private com-
panies, with special reference to the general corpora-
tion act of New Jersey and corporation forms and prece-

dents applicable to corporations generally, by James B.

Dill. 5th ed., rev. and enl. by Frank White and Frank C.

McKinney. New York and Kochester, N. Y., The Law-
yers' co-operative publishing co., 1911.

lxviii, 783 p. 24J
cm

. $5.50

© Nov. 27, 1911 ; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303316; Mary W. Dill, East Orange,
N. J. [Copyright is claimed on all new matter] (11-31947) 6787

Button, Maude Barrows.

Little stories of England, by Maude Barrows Dutton ...

with a preface by Frank M. McMurry ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911]

256 p. incl. front., illus. 19
em

. (On cover: Eclectic readings)

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300908; Maude Barrows Dutton
Lynch, New York. (11-31899) 6788

lister, Kristian, 1881-

... I laere; fortaelling. Kristiania, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1911.
3 p. I., [3i-227 p. 20cm kr. 3.50

At head of title : Kristian Elster d. y.

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3938; H. Aschehoug & co.

(11-31922) 6789

Falk, Norbert, 1871-

... Das buch des lachens ; eine answahl bester humori-
stischer werke der weltliteratur, illustriert von ersten
kiinstlern. Berlin-Wien, Ullstein & co., 1912.

4 p. 1., 434, tl] p., 1 1. illus. 24
cm

. M. 3

© Oct. 25, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3861; Ullstein & co.

(11-31887) 6790

Fujisawa, Rennosuke.

... Taschenworterbuch der japanischen umgangs-
sprache, mit angabe der aussprache nach dem phoneti-
schen system der Methode Toussaint-Langenscheidl.
1. teil. Japanisch-deutsch. Von Rennosuke Fujisawa.
Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

[

C19U]
xvi, 408 p. 16

cm
. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 2

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3952; Langenscheidtsche
verlagsbuchhandlung. (11-31935) 6791

Graf, Alfred.

... Schiilerjahre, erlebnisse nnd urteile namhafter zeit-

genossen. Berlin-Schoneberg, Fortschritt (buchverlag
der "Hilfe") g. m. b. h., 1912.

360 p. 24J
cm

. M. 4

© Oct. 5, 1911; 2c. Nov. 23. 1911*: A Foreign 3874; Fortschritt (buch-
verlag der "Hilfe") g. m. b. h. (11-31861) 6792
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The Harvey society, New York.

The Harvey lectures delivered under the auspices of

the Harvey society of New York, 1910-1911. By Prof.
Hans Chiari [and others] ... Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company [1911]

146 p. front, (port.) plates, diagrs. 21
cm

. $2.00

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305050; J. B. Lippincott co. 6793

Henderson, Archibald, 1877-

George Bernard Shaw, his life and works, a critical

biography (authorized) by Archibald Henderson ... with

83 illustrations, including two plates in colour (one from
an autochrome by Alvin Langdon Coburn, the other from
a water-colour by Bernard Partridge), two photograv-
ures (Coburn and Steichen), and numerous facsimiles in

the text. Cincinnati, Stewart & Kidd company, 1911.
xxii, 528 p. illus. (incl. facsims.) plates (1 col.) ports, (incl. col

front.) fold, facsim., fold, geneal. tab. 23
cm

. $5.00

© Dec. 8, 1911 ; 2c. Dec. 11, 1911 ; A 300933; Stewart & Kidd co.

(11-31884) 6794

Herrick, Cheesman Abiah, 1866-

Reclaiming a commonwealth, and other essays, by
Cheesman A. Herrick. Philadelphia, J. J. McVev

[

e1911.
vii, 201 p. 18

cm
. $1.00

Reprinted from various sources.

Contents.—Reclaiming a commonwealth.—Education the keystone of

power.—Old and new education.—Samuel Miller's retrospect.—Unconscious
education.—The Nestor of American schoolmasters.—Professional eth-

ics.—A new commercialism.—Supervision of high schools.—Old age pen-
sions.—Retirement funds for teachers.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 28/1911; A 300833; C. A. Herrick, Philadelphia.

(11-31859) 6795

Horatins Flaccus, Quintus.

On the Tibur road; a freshman's Horace, by George
Meason Whicher and George Frisbie Whicher. [Prince-

ton] The Princeton university press, 1911.
viii, 96 p. 21

cm
. $1.00

© Dec. 1, 1911; 2c. Nov. 27, 1911; A 300887; G. M. Whicher, New York.
(11-31929) 6796

International clinics; a quarterly ... Ed. by Henry TV.

Cattell ... v. 4, 21st series, 1911. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company, 1911.
ix, 322 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 24 cra

. $2.00

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305054; J. B. Lippincott co.

6797

Johnson, Francis Howe, 1835-

God in evolution; a pragmatic study of theology, by
Francis Howe Johnson ... New York [etc.] Longmans.
Green, and co., 1911.

vi. 354 p. 20Vm . $1.60

© Nov. 27. 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303263; Longmans, Green, & co.

(11-31905) 6798
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Jones, Mabel Cronise.

In days of old when knights were bold, by Mabel Cro-
nise Jones . . . New York, Broadway publishing co.

[

c
1911]

207 p. 20£
cm

. $1.50

© Dec. 1, 1911 ; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300945; M. C. Jones, Harrisburg, Pa.

(11-31854) 6799

Keibel, Franz, 1861-
Handbuch der entwicklungsgeschichte des menschen

... hrsg. von Franz Keibel ... und Franklin P. Mall ...

2. bd. Leipzig, S. Hirzel, 1911.
viii, 1037 p. illus. (partly col.) diagrs. 26

cm
.

Contains bibliographies.

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A—Foreign 4057; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. 6800

Kent, Charles Foster, 1867-
... The makers and teachers of Judaism, from the fall of

Jerusalem to the death of Herod the Great, by Charles
Foster Kent ... with maps and charts. New York, C.

Scribner's sons, 1911.
ixii p., 1 L, 323 p. maps (1 fold.) 2 fold, charts (inch front.) 19i''

m
.

(Half-title: The historical Bible) $1.00

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300891 ; Charles Scribner's sons.

(11-31909) 6801

King, Henry Churchill, 1858-

The moral and religious challenge of our times; the
guiding principle in human development, reverence for

personality, by Henry Churchill King ... New York, The
Macmillan company, 1911.

xviii p., 1 1., 393 p. 20cm $1.50

© Dec. 6, 1911; 2c Dec. 7, 1911*; A 300880; Macmillan co.

(11-31945) 6802

Kittelsen, Theodor, 1857-
... Folk og trold, minder og dr0mme, med skizzer, teg-

ninger og malerier. 2. oplag. Kristiania og Kjdben-
havn, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

147, [2] p. inch front., illus., col. pi., port. 24
cm

. kr. 6^50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3890; T. Kittelsen. Chris-
tiania, Norway. (11-31900) 6803

Knies, Richard.
"Hort, ihr herrn, und lasst eucli sagen ..." eine er-

zahlun^' aus Rheinhessen, von Richard Knies. Berlin,

K. W. Mecklenburg, 1911.
149 p., 1 1. 20

cm
. M. 1

© Oct. 20, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3865; Konrad W. Meck-
lenburg (vormals Richter'scher verlag) (11 -31879) 6804

Kremer, Charles Edward, 1850-
Mike Monaglian ; what he said at the Law club dinners,

by Charles E. Kremer. [Chicago] The Law club of the
city of Chicago, 1 91 1

.

S3 p. isrn
\

© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300893; C. E. Kremer. Chicago.
(11-31932) 6805
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Levi, pseud.

The aquarian gospel of Jesus the Christ, the philo-
sophic and practical basis of the religion of the aquarian
age of the world and of the church universal, transcribed
from the book of God's remembrances, known as the
Akashic records, by Levi; with introduction by Eva S.

Dowling ... London, L. N. Fowler and companv; Los
Angeles, CaL, E. S. Dowling, 1911.

260 p. front, (map) 24cm . $2.00

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 16, 1911; A 303001; Eva S. Dowling, Los An-
geles. [Copyright is claimed on Introduction and Subject indexi
(11-31907) '

6806

Mannix, Mary Ellen, 1846-
The peril of Dionysio, by Mary E. Mannix ... New

York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1912.
183 p. front. m cm

$0.45

© Dec. 8, 1911 ; 2c. Dec. 12, 1911 ; A 300925; Benziger bros.

(11-31891) 6807

... Martindale's American law directory (annual) Janu-
arv, 1912 ... [44th vearj New York, G. B. Martindale,
1911.
1387 p. 23rm . $15.00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*: A 305068; Geo. B. Martindale.
6808

Miller, Harvey W.
Descriptive geometry, by H. W. Miller ... Champaign,

111., The author, Flanigan-Pearson print
[

c
1911]

127, [20i p. diagrs. 18
cm

. $1.50

© Sept. 30, 1911; 2c. Dec. 13, 1911- ; A 303350; H. W. Miller, Urbana, 111.

(11-31902) 6809

New York (State) Surrogate's courts.

Eeports of cases argued and determined ... with anno-
tations, ed. bv Chas. H. Mills ... v. 3. Albanv, N. Y.,

W. C. Little & co., 1911.
xxiv, 640 p. 24

cm
$3.50

© Dec. 16, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305040; W. C. Little & co. 6810

[Newman, Eugene William] 1845-

In the pennyrile of old Kentucky, and men, things and
events, by Savoyard \pseud.] Washington, Press of the

Sudwarth companv, 1911.
2 p. 1., f7i-271, [1] p. 20 c,n

. $1.50

© Dec. 8, 1911 ; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303294; E. W. Newman, Washington.
(11-31933) 6811

The Ohio nisi prius reports. New series, v. 11, being
reports of cases decided by the superior, common pleas,

probate and insolvency courts of the state of Ohio.

Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law
reporter companv, 1911.
v. 715 p. 24

cm
. $2.50

© Dec. 14, 1911 ; 2c. Dec. 18, 1911*; A 305020: Ohio law reporter co.

6812
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Ponten, Josef.

Peter Justus, eine komodie der liebeshemmungen, ro-

man von Josef Ponten. Stuttgart und Leipzig, Deutsche
verlags-anstalt, 1912.

3 p. 1., 295 p. mcm M. 4

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A—Foreign 3940; Deutsche verlags-
anstalt. (11-31888) 6813

Prosser, Anna W 1846-1902.

From death to life; an autobiography, by Anna W.
Prosser. [2d ed.] Chicago, The Evangel publishing
house, 1911.

1 p. 1., m-viii, 9-222 p. 20
cm

$1.00

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303278; Wm. Hamner Piper, Chicago.
(11-31954) 6814

Randall, John Arthur, 1881-

Heat; a manual for technical and industrial students,

by J. A. Randall ... 1st ed., 1st thousand. New York,
J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1911.

1 p. 1., [8], 127, [2] p. illus., tables, diagrs. 20 cm
. $0.50

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303227; J. A. Randall, Brooklyn.
(11-31901) 6815

Rector, William Henry, 1884-

Arkansas laws made plain; laws and legal forms pre-

pared for the use of business men, farmers and mechan-
ics. Comp. by Hon. Wm. H. Rector ... [Sedalia, Mo.]
Bankers law publishing co.,

c1911.
cover-title, 100 p. 22

cm
.

© Nov. 3, 1911 ; 2c. Nov. 6, 1911*; A 300447; Bankers law pub. co.

(11-31950) ' 6816

Ricketts, Alfred Herbert, 1849-

A manual of American mining law, by A. H. Ricketts

... San Francisco, Scientific book publishing co., 1911.
486 p., 1 1., xiv p. 17

cm
$4.00

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303238; A. H. Ricketts, San Fran-
cisco. (11-31948) 6817

Sardou, Victorien, 1831-1908.

... Les pattes de mouche; comedie en trois actes, par
Victorien Sardou; ed. with notes and vocabulary, by
W. O. Farnsworth ... Boston, New York [etc.] I). C.

Heath & co.
[

c
1911]

vi, 151 p. 17
cm

. (Heath's modern language series) $0.40

© Nov. 24. 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300782; D. C. Heath & co.

(11-31880) 6818

Sharp & Alleman co.

Sharp & Alleman co.'s blowers and bankers directory
for 1912. January ed. ...

,
30th year, Philadelphia, Pa.,

New York city, Sharp & Alleman co., 1911.
Various pa^itW. 23-1

cm
. $5.00

© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303465; Sharp & Alleman co.

6819
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Singleton, Esther.

Furniture, by Esther Singleton ... New York, Duffield

& company, 1911.

xx, 273 p. front, illus., plates. 24* cm . $2.50

© Dec. 13, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303391 ; Duffield & co.

(11-31897) 6820

Stucken, Eduard.

Romanzen und elegien, von Eduard Stucken. Berlin,

E. Reiss
[

c
1911]

2 p. 1., [11]-103, il) p. 27cm . M.3.50

© Sept. 23, 1911; 2c. Nov. 2, 1911; A—Foreign 3919; Erich Reiss verlag.

(11-31937) 6821

Tipple, Ezra Squiers, 1861-

Some famous country parishes, by Ezra S. Tipple

;

with illustrations by the author. New York, Eaton &
Mains ; Cincinnati, Jennings & Graham

[

c
1911]

xii p., 1 1., 244 p. front, plates, facsim. 23 cm . $1.50

© Nov. 6, 1911 ; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300900; Eaton & Mains.
(11-31906) 6822

U. S. Laws, statutes, etc.

... "Practical laws of the United States," by Katsu-
taro Tanigoshi ... [Los Angeles?] c1911.

491 p., 1 1. 23
cm

. $5.00

© Nov. 3, 1911; 2c. Nov. 7, 1911; A—Foreign 3881; K. Tanigoshi.
(11-31769) 6823

Ward, David Clymer.

Stories of famous musicians, for young people, by
David Clymer Ward. Chicago, A. Flanagan company
[

c19ii]

147 p. illus. (ports.) 17* cm . {On cover: Little classic series) $0.12

© Nov. 28, 1911; 2c Dec. 1, 1911*; A 303199; A. Flanagan co.

( 11-31910) 6824

Weis, Frederik Anton, 1871-

Livet og dets love, en fremstilling af den almindelige

biologi, af dr. Fr. Weis ... med 183 afbildninger. Kj0-
benhavn, G. E. C. Gad, 1911.

7 p. 1., [3]-663 p. illus. 23i cm
. kr. 12.00

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A—Foreign 3955; Fr. Weis, Copenha-
gen. (11-31903) 6825

Williams, Mary Gertrude.

Alias Kitty Casey; a novel, by Mary Gertrude Wil-

liams. New York, P. J. Kenedy & sons
[

c
1911]

178 p. front. 19i cm
. $0.85

© Oct 11, 1911; 2c. Dec. 15, 1911; A 305010; P. J. Kenedy & sons.

(11-31893) 6826
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Barr, Robert, 1850-

Lacly Eleanor: lawbreaker [by] Robert Barr. Chicago,
New York, Band, McNally & company

[

c
1911]

2 p. 1., 3-182 p. 20
cm

. $1.25

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 18, 1911- ; A 303436; R. Barr, London.
(11-31965) 6827

Barrie, James Matthew.

The novels, tales and sketches of J. M. Barrie. [Au-

thor 's ed. v. 12] Peter and Wendy. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1911.
6 p. 1., 220 p. front, plates. 22

cm
. $2.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303517; Charles Scribner's sons.

6828

Barry, William Francis, 1872-

The hygiene of the schoolroom, by William F. Barry
... Eev. ed. New York, Boston [etc.] Silver, Burdett and
company

[

c
1911j

x p, 1 L, 199 p. illus., double pi. 19
cm

. $1.50

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303271; Silver, Burdett & co. [Copy-
right is claimed on additional material] (11-32212) 6829

Batdorf , John W.
The end of strife ; nature 's laws applied to incomes, by

John W. Batdorf ... New York, Broadway publishing
co.

[

c
1911]

151 P . mcm
. $1.00

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300946; J. W. Batdorf, New York.
(11-32241) 6830

Begbie, Harold, 1871-

Other sheep ; a study of the peoples of India, with par-
ticular reference to the collision between Christianity
and Hinduism, by Harold Begbie . . . London, New York
[etc.] Hodder and Stoughton

[

c
1911]

xii, 344 p: 19* cm . 6/-

© lc. Dec. 7, 1911*; A ad int. 899; pubd. Nov. 7, 1911; George H. Doran
co., New York. (11-32223) 6831

Burrell, Mrs. Caroline Benedict, ed.

The mothers' book; suggestions regarding the mental
and moral development of children, ed. by Caroline Bene-
dict Burrell, and including articles by Mrs. Annie Winsor
Allen, Mrs. Margaret E. Sangster, Ida Prentice Whit-
comb . . . [and others] New York, The Universitv society
inc.

[

c
1911]

vii, 323 p. 21
cm

. $2.00
t

Partly reprinted from various sources.

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303380; University soc, inc.

(11-32240) 6832
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Byrum, Isabel Coston, 1870-

The value of a praying mother, by Isabel C. Byrum.
Anderson, Ind., Gospel trumpet company

[

c
1911]

173 p. 18^
cm

$0.50

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303457; I. C. Byrum, Anderson, Ind.
(1 1-32222) 6833

Chappell, Edwin B 1853-

... Studies in the life of John Wesley, by E. B. Chap-
pell ... Nashville, Tenn. ; Dallas, Tex., Publishing house
M. E. church South, Smith & Lamar, agents, 1911.

239 p. front, (port.) 20 em . (Methodist founders' series, ed. by Bishop
W. A. Candler) $1.00

© Oct. 27, 1911; 2c. Dec. IS, 1911*; A 303378; Smith & Lamar.
(11-32224) 6834

Coloma, Luis, 1858-

John Poverty, tr. from the Spanish of Luis Coloma,
s. j., by E. M. Brookes. Philadelphia, H. L. Kilner & co.

r'1911]

263 p. 19cm . $1.25

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300842; H. L. Kilner & co.

(11-32253) 6835

Colville, Fulton.

The black mantle; a novel, by Fulton Colville. New
York, The Cosmopolitan press, 1911.

319 p. 19
cm

. $1.50

© Oct. 26, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*: A 303426; F. Colville, New York.
(11-31966) 6836

Davidson, Peter.

The Chaldean ; being an account of four of his reincar-

nate pilgrimages, from that amongst the ancient Druids
in the Isle of Oaks, until his final deliverance and victory.

Authorised ed. Annotated and tr. by P. Davidson.
Loudsville, Ga., P. Davidson; Cleveland, G-a., A. David-
son

[

c
1911]

2 p. 1., 222 p. 224 cm
. $0.75

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 303273; P. Davidson, Loudsville, Ga.

(11-32225) 6837

Dawson, Henry Clay, 1839-

The hog book ; embodying the experience of fifty years
in the practical handling of swine in the American corn-

belt, by H. C. Dawson. Chicago, The Breeder's gazette,

1911.
*

414 p. incl. front, (port.) illus. 20cm . $1.50

© Nov. 23, 1911; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300755; Sanders pub. co.

(11-31974) 6838
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Denny, Mary Putnam.

The prophet of Florence [by] Mary Putnam Denny.
Boston, E. G-. Badger

[

c
1911]

104 p. front. 19£
cm

. $1.00

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303390; Richard G. Badger.
(11-32205) 6839

Emerson, Harrington.

... Efficiency as a basis for operation and wages, by
Harrington Emerson. 3d ed., rev. and enl. New York,
The Engineering magazine, 1912.

2 p. L, xii, 254 p. diagrs. 19£
cm

. (Works management library) $2.00

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300916; John R. Dunlap, New York.
(11-32239) 6840

Ertl, Emil, 1860-

Auf der wegwacht, roman von Emil Ertl. 1. bis 5. tau-
send. Leipzig, L. Staackmann, 1911.

476, [2] p. 20icm . M. 5

© Oct. 12, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4017; Iy. Staackmann.
(11-32264) 6841

Evans, Mrs. Adelaide Bee.

Easy steps in the Bible story, by Mrs. Adelaide Bee
Evans. Tacoma Park, Washington, D. C, Eeview &
Herald publishing association

[

c
1911]

2 p. 1., 9-616 p. incl. illus. (partly col.) col. plates, col. front, col. plates.

23i
cra

.

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303239; A. B. Evans, Takoma Park,
D. C. (11-32220) 6842

Flanigan, Mary Leedy.

A summer idyl, by Mary Leedy Flanigan. New York,
The Cosmopolitan press, 1911.

105 p. 19
cm

. $1.25

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303421; M. I,. Flanigan, Carthage,
Mo. (11-32230) 6843

Fleharty, Clara Viola.

The Eadiance of the»morning club, by Clara Viola Fle-
harty ... Boston, R. Gr. Badger

[

c
1911]

193 p. 19cm . $1.25

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303484; C. V. Fleharty, Chicago.
(11-32250) 6844

Foulke, William Dudley, 1848-

Dorothy Day, by William Dudley Foulke ... New
York, The Cosmopolitan press, 1911.

297 p. map. 19
cm

. $1.25

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 18. 1911*; A 303417: W. D. Foulke, Richmond,
Ind. (11-32232) 6845

Garbett, Arthur Selwyn, 1883- comp.

Gallery of eminent musicians, comp. by A. S. Garbett

:

a collection of portraits and concise biographies of the
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Garbett, Arthur Selwyn—Continued

world's foremost composers, singers, pianists and vio-

linists of the past and present ... second of a series of
original pictorial biographical sketches ... the first vol-

ume is entitled "Gallery of musical celebrities." Phila-
delphia, Pa., Theodore Presser co.,

c1911.
[127] p. illus. (ports.) 22 cm . $0.75

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 300931; Theodore Presser co.

(11-31969) 6846

Homerus.

The Iliad of Homer, tr. by Alexander Pope, ed. by
Charles Elbert Rhodes ... with an introduction, notes,

and a glossary. New York, The Macmillan companv,
1911.

xxix, 642 p. incl. front, (port.) 15
cm

. [Macmillan's pocket American
and English classics] $0.25

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300879; Macmillan co.

(11-32231) 6847

International correspondence schools, Scranton, Pa.

The concrete engineer's handbook; a convenient refer-

ence book ... by International correspondence schools,

Scranton, Pa. 1st ed., 5th thousand, 1st impression.

Scranton, Pa., International textbook companv, 1911.
xxiii, 368, [8] p. illus. 14

cm
.

© Sept. 8, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303297; Internatl. textbook co.

(11-32218) 6848

Jenks, Tudor, 1857-

. . . The sailor, text by Tudor Jenks
;
pictures by George

Alfred Williams. Chicago, A. C. McClurg & co., 1911.
159 p. col. front., plates. 21 cm

. (His "What shall I be?" series) $1.25

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 300812; A. C. McClurg & co.

(11-32280) 6849

Jordan, David Starr, 1851-

The heredity of Eichard Roe ; a discussion of the prin-

ciples of eugenics, by David Start Jordan ... Boston,
American Unitarian association, 1911.

6 p. 1., 165_ p. 20
cm

. $1.20
"A preliminary essay bearing the same title was published in 'Foot-

notes to evolution' (Appleton. 1898)"—Prefatory note.

© Nov. 4, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300959; Amer. Unitarian assn.

(11-32242) 6850

Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y.

Editorial dept.

Notes on the American reports ... v. 14, including
5-12 Am. rep. San Francisco, Bancroft-Whitney co.

;

Eochester, N. Y., The Lawyers co-op. pub. co., 1911.
1 p. 1., 1184 p. 24cm . $6.50
Preceded by Notes on the American decisions ... v. 1-13.

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303365; Bancroft-Whitney co., Law-
yers co.-op. pub. co. 6850*
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Litsey, Edwin Carlile, 1874-

The man from Jericho, by Edwin Carlile Litsey. New
York, The Neale publishing company, 1911.

290 p. 19
cm

. $1.50

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303407; Neale pub. co.

(11-31964) 6851

Long, Lindley Grant.

Poems [byj Lindley Grant Long. Dayton, 0., Press of

United brethren publishing house, 1911.
vii, [1], 9-149 p. 20 cra

. $1.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305006; U G. Long, Dayton, O.
(11-32229) 6852

McKinney, Mrs. Kate (Slaughter) 1857-

The weed by the wall [by] Kate Slaughter McKinney
(Katydid) ... Boston, E. G. Badger

[

c
1911]

175 p. 19*cm . $1.25

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303483; Richard G. Badger.
(11-32251) 6853

Mast, Christian Z 1885-

A brief history of Bishop Jacob Mast and other Mast
pioneers; and a complete genealogical family register

and those related by inter-marriage, with biographies of

their descendants from the earliest available records to

the present time ; with portraits and other illustrations.

By C. Z. Mast. Elverson, Penna. [Scottdale, Pa., Men-
nonite publishing house press, c

1911]
2 p. 1., t9]-822 p. front, illus. (inch ports.) 22*cm .

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303400; C. Z. Mast, Elverson, Pa.
(11-32200) 6854

May, Florence.

Johannes Brahms, von Florence May; aus dem engli-

schen ubersetzt von Ludmille Kirschbaum ... mit 10 ab-
bildungen und 2 faksimiles. Leipzig, Breitkopf & Har-
tel, 1911.

2 pt. in 1 v. front., plates, ports., fold, facsims. 23i
cm

. M. 12

© Nov. 30, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A—Foreign 4032; Breitkopf & Hartel.
(11-32246) 6855

Moore, Shepard Wells.

Practical orcharding on rough lands, by Shepard Wells
Moore. Akron, O., The New Werner companv, 1911.

289 p. illus. m cm
. $1.50

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 1. 1911*; A 303167; Shepard Wells Moore, Gal-
lipolis Ferry, W. Va. (11-31977) 6856

New Mexico. Constitution.

Annotated constitution and Enabling act of the state
of New Mexico, comprising the Enabling act for the ter-

ritory of New Mexico, approved June 20, 1910; the con-
stitution of the state of New Mexico, adopted by the Con-
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New Mexico. Constitution- -Continued
stitutional convention, November 21, 1910, ratified by the
people at the election therefor, January 21, 1911 ; the act

of Congress for admission to statehood, approved Au-
gust 21, 1911. Annotated and indexed, compiler ... Ar-
thur Q. Whittier ... Santa Fe, N. M., A. G. Whittier
[1911]

174 p. front, (fold, facsim.) 24cm . $3.50

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 11, 1911- ; A 303333; A. G. Whittier, Santa Fe,

N. M. (11-31952) 6857

Parsons, Florence Crosby, com p.

Every woman's home cook book; an economical, practi-

cal guide for the twentieth century housekeeper ... comp.
by Florence Crosby Parsons. Chicago, The L. W. Wal-
ter company

[

c
1911]

2 p. L, t7]-224 p. illus. 20cm .

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 300939; L. W. Walter co.

(11-32214) 6858

Pryce, Richard.
Christopher, by Eichard Pryce ... Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1911.
4 p. 1., t3]-364 p.. 1 1. . 19*cm .

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303447; R. Pryce, London.
(11-31967) 6859

Rennick, Susan.
Buckeye boys who have become presidents ; six sons of

Ohio and their part in the nation's history, by Susan Ben-
nick. Chicago, The L. W. Walter company

[

c
1911]

351 p. incl. front, plates, ports. 20
cra

$1.25

Contents. — Ulysses Simpson Grant. — Rutherford Birchard Hayes.

—

James Abram Garfield.—Benjamin Harrison.—William McKinley.—Wil-
liam Howard Taft.

© Dec. 1, 1911 ; 2c. Dec. 5, 1911; A 300864; L. W. Walter co.

(11-31991) 6860

Reynolds, Charles Bingham, 1856- comp.
The game laws in brief ; a digest of the statutes of the

United States and Canada governing the taking of game
and fish ; comp. from original and official sources, for the

practical guidance of sportsmen and anglers, by Charles

B. Reynolds. [Rev. ed.] New York, Forest and stream
publishing company, c1911.

102 p., 1 1. front., illus. 20^
cm

$0.25

© Nov. 18. 1911; 2c. Nov. 21, 1911; A 303139; Forest and stream pub. co

(11-31976) 6861

Roy, James.
How to interpret our Bible ; an essay for the times, by

Rev. James Roy ... New York, Washington [etc.] Broad-

way publishing co.
r

c
1911]

119 p. 20* cm . $100
© Dec. 12. 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300949; J. Roy, Montreal. Canada.

(11-32221) - 6862
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Sanborn, Katherine Abbott, 1839-

Hunting Indians in a taxi-cab, by Kate Sanborn ...

Boston, E. G. Badger r
c1911]

74, [2] p. incl. front., plates. 23F
m

- $100

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303309; Richard G. Badger.
(11-31990) 6863

Schaaf, Edward.

A study of modern operatic art, by Edward Schaaf.

[Newark, N. J., The Essex press] c1911.

32 p. 20£xl5i cm
.

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Nov. 25, 1911 ; A 300836; E. O. Schaaf, Newark, N. J.

(11-31970) 6864

Schmidt, Ernst Albert, 1845-

Ausfuhrliches lehrbiich der pharmazeiitischen chemie,
bearb. von dr. Ernst Schmidt ... 2. bd. Organische che-

mie. 5, verm. anil. 2. abt. ... Braunschweig, F. Vieweg
nnd sohn, 1911.

xxvii, [1021]-2289, [1] p. illus., tables, diagrs. 23J
cm

.

© Oct. 27, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4043; Friedr. Vieweg &
sohn. 6865

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The merchant of Venice, ed. by Harry Morgan
Ayres ... New York, The Macmillan company, 1911.

xviii, 132 p. front. 15
cm

. (Half-title: The Tudor Shakespeare, ed. by
W. A. Neilson and A. H. Thorndike) $0.35

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300970; Macmillan co.

(11-32273) 6866

... Borneo and Jnliet, by William Shakespeare ; ed. with
introduction and notes, by William Strunk, jr. ... Bos-
ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1911]

xxv, [2], 129, [1] p. 18*
cm

. (Riverside literature series) $0.25

"References" : 1 p. following p. xxv.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303444; Houghton Mifflin co.

(11-32271) 6867

. . . The tragedy of Macbeth, ed. by Arthur C. L. Brown
... New York, The Macmillan company, 1911.

xviii, 135 p. front. 15
cm

. (Half-title: The Tudor Shakespeare, ed. bv
W. A. Neilson and A. H. Thorndike) $0.35

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300978; Macmillan co.

(11-32272) 6868

)ivey, Thomas Sawyer.

The seven sons of Ballyhack, by Thomas Sawyer Spi-
vey; with illustrations adapted from pictures by the old
masters. New York, The Cosmopolitan press, 1911.

317 p. front, plates. 19cm . $1.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 18. 1911*; A 303416; T. S. Spivey, Norwood. O.
(11-32252) c3S69
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Stewart, William Henry, 1838-

A pair of blankets ; war-time history in letters to the

young people of the South, by William H. Stewart. New
York, Broadway publishing co.

[

c
1911]

8 p., 1 L, 9-217 p. incl. front, (port.) port. \9Vm . $1.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300943; W. H. Stewart, Portsmouth,
Va. (11-31992) 6870

Swingle, Calvin Franklin, 1846-

Dynamo-electric machines, and central station equip-

ment; a complete practical exposition of the principles

governing the construction and action of dynamo-electric

generators, electric motors, transformers and all other

station equipment. Prepared especially for the use of

engineers, electricians and all students of electrical en-

gineering. By Calvin Franklin Swingle ... Chicago,
F. J. Drake & co.

[

c
1911]

v, 7-379 p. illus., tables, diagrs. 20
cm

. $1.50

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303360; Frederick J. Drake, Chicago.
(11-32215) 6871

Tree, Charles.

How to acquire ease of voice production; how to as-

sure the preservation of the voice, by Charles Tree. Bos-
ton, Mass., The Boston music co. ; New York, Gr. Schir-

mer; [etc., etc.,
c
1911]

50 p. front, (port.) illus. 18|
cm

$0.75

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 1, 1911; A 300571; G. Schirmer, Boston.
(11-32245) 6872

White, Mrs. Alma.

My trip to the Orient, by Mrs. Alma White ... Bound
Brook, N. J., The Pentecostal union (Pillar of fire) 1911.

215, [1] p. incl. front, (port.) illus. 19J
cm

. '$0.40

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303349; A. White, Bound Brook,
N. J. (11-32206) 6873

Wilson, Warren H.

The church of the open country ; a study of the church
for the working farmer, by Warren H. Wilson ... New
York, Missionary education movement of the United
States and Canada, 1911.

xiv, 238 p. plates, 3 port. (incl. front.) 194
rm

. (Half-title: Forward
mission study courses ...)

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303367; Missionary education move-
ment. (11-31908) 6874

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. 146. Cases determined ... April

5-October 3, 1911. Frederick K. Conover, official re-

porter. Chicago, Callaghan and company, 1911.
xxx, 736 p. 23* cm

. $1.70

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305112; State of Wisconsin, Madi-
son, Wis. 6875
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Acker, Paul, 1874-

... Les deux amours; illustrations d'apres les dessins

de G. Conrad. Paris, A. Fayard, 1911.
155 p. incl. front, illus., plates. 24cm . fr. 1.50

© Nov. 7, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3899; Fayard.
(11-31938) 6876

Adam, Paul Auguste Marie, 1862-

... La ruse; illustrations de M. Mahut. Paris, P. La-
fitte & c

ie
[1911]

126 p. incl. front, illus. 241 cm
. (On cover: Ideal-bibliotheque, no. 31)

fr. 0.95

© Oct 26, 1911 ; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3897; Pierre Lafitte & cie.

(11-31920) 6877

Ager, Waldemar Theodor, 1869-

Presten Conrad Walther Welde, en norsk-amerikansk
fortselling, af Waldemar Ager. 2. udgave. Kristiania,

H. Aschehoug &-co. (W. Nygaard) 1911.
2 p. 1., 244 p. col. front. 20

cm
.

* kr. 3.50

Published in Eu Claire, Wisconsin, 1910, under the title: Kristus for
Pilatus.

© Nov. 3, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A—Foreign 3965; H. Aschehoug & co.

(11-32262) 6878

[Aimery de Pierrebourg, Marguerite (Thomas-Galline)
baronne] 1858-

... Ma figure, roman inedit; illustrations d'apres les

dessins de Rene Prinet. Paris, A. Fayard, 1911.
125, tl] p. incl. front, illus., plates. 244 cm

. fr. 0.95

© Nov. 7, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 5895; Fayard.
(11-31921) 6879

Ardel, Henri, 1863-

... L'aube. [2. ed.i Paris, Plon-Nourrit et c
ie

[1911]
3 p. 1., 335 p. 19

cm
. fr. 3.50

© Nov. 2, 1911; 2c. Nov. 28. 1911*; A—Foreign 3905; Plon-Nourrit & cie.

(11-31882) 6880

Beal, James Hartley.

Elementary principles of the theory and practice of

pharmacy, by J. H. Beal ... pt. 4. Pharmaceutical chem-
icals. [Columbus, O., The PTann & Adair printing co.j

1911.
412 p 23

cm
$2 50

© Dec. 10, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911 ; A 305149; J. H. Beal, Scio, O.
6881

Berger, Henning, 1872-

Fata Morgana, en Stockholmsnovell, af Henning Ber-
ger. Stockholm, A. Bonnier [1911]

464 p. 184
cm

. kr.5.50

© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 8. 1911*; A—Foreign 3956; Albert Bonnier.
(11-32237) 6882
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6883 pt. 1, n. s., v. 8

Colin, Jean Lambert Alphonse, 1864U-

... Les transformations de la gnerre, avec 9 figures

dans le texte. Paris, E. Flammarion, 1911.

2 p. 1., 310 p., 1 1. illus. 18i
cm

. (Bibliotheque de philosophic scien-

tifique) fr. 3.50

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A—Foreign 3921; Ernest Flammarion.
(11-32281) 6883

Crantz, Paul.

... Arithmetik und algebra zum selbstunterricht, von
Paul Crantz ... 2. teil ... 2. aufl. Leipzig, B. Gr. Teub-
ner, 1911.

2 p. 1., 123, [1] p. diagrs. 18£
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 205.

bdchen.) M. 1.25

© Oct. 3, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4142; B. G. Teubner.
6884

Doflein, Franz, 1873-

Lehrbuch der protozoenkunde ; eine darstellung der na-

turgeschichte der protozoen, mit besonderer beriicksichti-

gung der parasitisehen und pathogenen formen, von dr -

F. Doflein ... 3. stark verm, aufl., mit 951 abbildungen im
text. Jena, Gr. Fischer, 1911.

xii, 1043, [1]^ p. illus. 26cm .

Contains "Literatur."

© Oct. 12, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3950; Gustav Fischer.
(11-32297) 6885

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

. . . Du mysterieux au tragique ; tr. de 1 'anglais pour la

premiere fois, avec autorisation de l'auteur par Louis
Labat; illustrations de M. Orazi. Paris, P. Lafitte & c

le

[

C19H]
125 p. incl. front., illus., plates. 24£cm . (On cover: Ideal-bibliotheque,

no. 29) fr. 0.95

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3900; Pierre Lafitte & cie.

(11-31919) 6886

Driant, Alfred Francois, 1849-

... Au-dessus du Continent noir; illustrations de Gr. Du-
triac. Paris, E. Flammarion

[

c
1911]

3 p. 1., 472 p. front, illus. (incl. map) 28i
cm

. fr. 10
At head of title: Capitaine Danrit (Commandant Driant)

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A—Foreign 3920; Ernest Flammarion.
(11-31979) 6887

Foppl, August.

Vorlesungen iiber technische mechanik, von dr. Aug.
Foppl ... 2. bd. Grraphische statik ... 3. aufl. Leipzig
und Berlin, B. G. Teubner, 1912.

xii, 419 p. diagrs. 22£
cm

. M. 8

© Oct 17, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4120; B. G. Teubner.
6888
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Foster, Benjamin Butler, 1863-

Foster's book of plans, by Benjamin B. Foster; plans,

elevations, detail drawings and birdseye views, illustrat-

ing standard designs of improvements as adopted for

retail [lumber] yards. Kansas City, Mo., Foster lumber
company

[

c
1911]

[143] p. incl. 4 pi., plans on 51 1. 29£ x 40^
cm

.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303339; Foster lumber co.

(11-32465) 6889

Foster's book of specifications, by Benjamin B. Fos-
ter; ground plans, bills of material and specifications

representing standard designs of improvements as
adopted for retail [lumber] yards. Kansas City, Mo.,
Foster lumber company

[

c
1911]

153 p. illus. (plans) 29cm .

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303338; Foster lumber co.

(11-32464) 6890

Franciscans.

Andachtsbuch zum gebrauche beim offentlichen gottes-

dienste in den Minoriten-kirchen ... New York, Seiz
brothers

[

c
1911]

1 p. L, iii, 244 p. m cm
. $0.16

© Sept. 25, 1911; 2c. Nov. 3, 1911; A 300498; Seiz bros.

(11-32226) 6891

Fiirst, Artur.

... Die wunder um uns; neue einblicke in natur und
technik, mit 103 bildern und originalzeichnungen. Ber-
lin-Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus

[

c
1911]

286 p. incl. illus., plates, ports, front., pi. 24 cm . M. 6

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3948; Vita, deutsches ver-
lagshaus, g. m. b. h. (11-32289) 6892

Giovanola, Luigi.

... II parallelo 28°, 17'; romanzo straordinario. Fi-
renze [etc.] E. Bemporad & figlio [1910]

276 p., 1 1. front., plates. 254 cm .

At head of title : Luigi Giovanola, A. M. Barbieri.

© Dec. 23, 1910; 2c. Dec. 4, 1911; A—Foreign 3963; Elsie Lathrop, Hills-

dale Manor, N. J. (11-32266) 6893

Halsey, Mina Deane, 1873-

Whiskeretta, by Mina Deane Halsey ... New York,
Printed for the author by J. J. Little & Ives co., 1911.

46 p. I8* cm .

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305002: Mrs. A. E. Halsey, South
Pasadena, Cal. (11-32270) 6894

Hehn, Victor, 1813-1890.

Kulturpflanzen und haustiere in ihren iibergang ans
Asien, nach Griechenland und Ttalien sowie in das iibrige

Enropa; historisch-lingnistische skizzen von Victor
Hehn. 8. aufl., neu hrsg. von O. Schrader; mit botani-

1115
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6895 pt. 1, n. s., v. 8

Hehn, Victor—Continued

sclien beitragen von A. Engler und F. Pax. Berlin, Ge-
briider Borntrasger, 1911.

xxviii, 665 p. 25* cm
. M. 17

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3983; Gebruder Borntrae-
ger. (11-32285) 6895

Hennig, Martin, 1864- ed.

Alle lande sind Seiner ehre voll ! Wanderskizzen von
Gottes werk in weiter welt, hrsg. von d. Martin Hennig.
Buchschmuck von Albrecht Biedermann. 1.-3. tausend.
Hamburg, Agentur des Rauhen hauses

[

c
1911]

vii, 363 p. illus. 22h
cm

. M. 4.50

© Oct. 18, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3944; Agentur des Rauhen
hauses. (11-32284) 6896

Herrick, Cheesman Abiah, 1866-
Eeclaiming a commonwealth, and other essays, by

Cheesman A. Herrick. Philadelphia, J. J. McVev
[

c
1911]

vii, 201 p. 18
cm

. $1.00
Reprinted from various sources.

Contexts.—Reclaiming a commonwealth.—Education the keystone of

power.—Old and new education.—Samuel Miller's retrospect.—Unconscious
education.—The Nestor of American schoolmasters.—Professional eth-

ics.—A new commercialism.—Supervision of high schools.—Old age pen-
sions.—Retirement funds for teachers.

© Nov. 27, 1911; 2c. Nov. 28, 1911; A 300833; C. A. Herrick, Philadelphia.

(11-31859) 6896*

Hubbell's legal directory for lawvers and business men
... 1912. [42d yearj New York, The Hnbbell publish-

ing company [1911]
1465, 441 p. 23

cm
. $5.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305084; Hubbell pub. co. 6897

Jackman, William James, 1850-
History of the American nation, by William J. Jack-

man, Jacob H. Patton, Eossiter Johnson ... and others.

Ed. de luxe ... Chicago, K. Gaynor
[

c
1911]

9 v. fronts, (partly col.) plates, ports., facsims., charts (partly double)
24cm . $46.00

Differs from the author's "The history and government of the United
States," in having some additional material, rearrangement of illustrations,

etc.

"Authorities consulted": v. 1, p. r3j-[6]

Contents.—v. 1. A sketch of the history, greatness and dangers of

America, by John Lord. A history of the American people, chapters
1-16.—v. 2-6. A history of the American people, chapters 17-82.—v. 7. A
history of the American people, chapters 83-92. American civics, by vari-

ous eminent contributors.—v. 8. Literature of patriotism. The American
system of government.—v. 9. The American system of government, cont'd.

Builders of the republic.

© Dec. 5, 1911; 2c. each Dec. 13, 1911*; A 300940; L. W. Walter co., Chi-

cago. (11-31988) 6898

Koch, Martin.
Ellen, en liten historia, af Martin Koch. Stockholm,

A. Bonnier [1911]
110 p. m em

. kr. 1.00

© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A—Foreign 3959; Albert Bonnier.
(11-32235) 6899
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6906

Kriiger, Gustav, 1862- ed.

Handbuch cler kirchengeschichte fur studierende in

verbindung mit Gerhard Ficker ... Heinrich Hermelink
. . . Erwin Preuschen . . . Horst Stephan . . . hrsg. von Gus-
tav Kriiger ... 3. teil. Reformation und gegenreforma-
tion. Bearb. von Heinrich Hermelink. Tubingen, J. C. B.
Mohr (P. Siebeck) 1911.

xiii p., 1 1., 328 p. 25i
cm

. M. 5

© Nov. 4, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4173; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) 6900

Lawyers reports annotated.

Index to the Lawyers reports annotated, new series,

vols. 31-34 ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company, 1911.
167 p. 24

cm
.

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305137; Lawyers co-operative pub.
co. 6901

Lidman, Sven, 1882-
Kopman och krigare, roman af Sven Lidman. Stock

holm, A. Bonnier [1911]
436 p. 18i

cni
. kr.5.50

© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A—Foreign 3957; Albert Bonnier.
(11-32263) 6902

L^ken, Haakon.
... Landsens liv, billeder fra 1850-60-aarene. Kris-

tiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.
4 p. 1., 240 p. 20 cm kr. 3.60

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3935; H. Aschehoug & co.

(11-32261) 6903

Ludwig, Albert i. e. Karl Albert, 1875-
Schiller; sein leben und schafren dem deutschen volke

erzahlt, von Albert Ludwig. Berlin-Wien, Ullstein & co.,

1912.
4 p. L, 449 p. illus., ports., facsims. (1 fold.) 23£

cm
. M. 6

© Oct. 25, 1911 ; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3949; Ullstein & co.

(11-32332) 6904

Marstein, Kaptein Helge, pseud.
... Aurora, ein sj0roman. Kristiania, H. Aschehoug &

co. (W. Nvgaard) 1911.
2 p. 1., 203 p. 20

cm
kr. 2.80

© Nov. 3, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3936: H. Aschehouo & co.

(11-32268) 6905

Mock, Lucy Byrd, 1880-
The Seattle spirit. Overcoat pocket edition, by L.

Byrd Mock; a primer on Puget Sound; a bird's-eye
view of western Washington, past, present, and future.

Seattle, Wash., The Sign of the mocking bird, °1911.
136 p. incl. front, illus. 2 fold. maps. \7V'

m
.

^ $0.50

© Nov. 16. 1911; 2c. Nov. 28. 1911*; A 30315";
; L. B. Mock, Stiqler. Old.

(11-32455) ^

6906
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Montana. Supreme court.

Eeports of cases argued and determined ... from Feb-
ruary 23, 1911, to October 21, 1911. Official report, v. 43.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1911.
xxv, 663 p. 23

cm
. $4.00

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305111; Bancroft-Whitney co.

6907

Morris, Charles.

Home life in all lands, by Charles Morris ... Book 3.

Animal friends and helpers. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company, 1911.

ix, [2], 13-344 p. front, illus. 19
cm

$1.00

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305053; J. B. Lippincott co.

6908

Nilssen, Jappe, 1870-

Faderglsede, og andre fortsellinger, af Jappe Nilssen.

Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.
2 p. 1., 172 p. 20 cm kr. 2.70

Contents.—Faderglaede.—Maaneskin i skjsergaarden.—Den nye arbeids-

dag.—Marie og Sylvia.

© Nov. 8, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3939; H. Aschehoug & co.

(11-32236) 6909

Norton, Charles.

... Modern blending and rectification ... containing
recipes and directions for producing gins ... cordials ...

all types of bitters ... drinking specials ... all kinds of

punches ... as well as following subjects : tests, mycology,
alcoholirnetry, the care, handling and clarification of

wines, the study of essential oils, the manufacture of es-

sences ... special treatise on manufacturing to comply
with the Food and drug act, June 30, 1906 ... [by] Charles
Norton. [Rev. ed.] Chicago, 111., 1911.

4 p. 1., [11]-106 p. 22 cm . $8.00

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303329; C. Norton.
(11-32462) 6910

Oesteren, Friedrich Werner van, 1874-

Ein junger mann von welt ; roman von Friedrich Wer-
ner van Oesteren. Berlin, E. Fleischel & co., 1911.

2 p. 1., 281, [1] p. 20i
cm

. M.3.50

© Oct. 26, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3945; Egon Fleischel & co.

(11-32265) 6911

Ompteda, Georg, freiherr von, 1863-

Die tochter des grossen Georgi, theaterroman von
Georg freiherrn von Ompteda. 3. aufl. Berlin, E. Flei-

schel & co., 1911.
2 p. 1., 467, [1] p. 20 cm M. 6

© Oct. 26, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3947; Egon Fleischel & co.

(11-32233) 6912
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Palmer, Bartlett J.

The philosophy, science and art of chiropractic nerve
tracing; a book of four sections, lectures delivered by
B. J. Palmer ... [Davenport, la., The Palmer school of
chiropractic, 1911]

789 p. illus., plates, ports. 24
cm

. $8.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 11, 1911; A 305001; B. J. Palmer, Davenport, la.

6913

Plato.

The Republic of Plato. Book 7. Tr. by Alexander
Kerr ... Chicago, C. H. Kerr & co., 1911.

1 p. 1., 57 p. 19F
m

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 305113; Alexander Kerr, Madison,
Wis. 6914

Roujon, Henry.

... Breughel-le-Vieux ; huit reproductions facsimile en
couleurs. Paris, P. Lafitte et cie [1911]

80 p. illus. (port.) 8 col. pi. (incl. front.) 20|
cm

. (Les peintres illus-

tres [no. 33])

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4061; Pierre Lafitte et

cie. 6915

Sayler, Harry Lincoln, 1863-

The airship boys ' ocean flyer ; or, New York to London
in twelve hours, by H. L. Sayler ... illustrated by S. H.
Eiesenberg. Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c
1911]

vi p., 1 1., 9-327 p. front., plates. 20cm . (His The airship bovs series)

$1 00
©Oct. 24, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305027; Reilly & Britton co.

(11-32448) 6916

Schneider, Wilhelm, 1847-1909.

Das andere leben. Ernst und trost der christlichen

welt- und lebensanschauung. Von dr. Wilhelm Schnei-
der ... 11. aufl. Mit einem begleitworte von dr. Paul
Wilhelm von Keppler . . . Paderborn, F. Schonin^h, 1911.

xxiv, 753 p. 201cm . M. 6.40

Author's portrait on t.-p.

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3982; Ferdinand Scho-
ningh. (11-32275) 6917

Schumacher, Heinrich Vollrat.

Lord Nelsons letzte liebe ; roman von Heinrich Vollrat
Schumacher. 1. bis 15. tausend. Berlin, P. Bomr r

c191V
2 p. 1., 456 p. col. front., plates (1 fold.) ports., facsims. 2H C,1

\
' M. 4

© Nov. 9, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3988; Rich. Bon?.
(11-32267) 6918

Smuirs legislative hand book and manual of the *tate of

Pennsylvania, 1911. Compiler, Herman P. Miller ...

assistant compiler, W. Harrv "Raker ... TTavrisburo-,

C. E. Audiinbaudi
r1911i

1 p. 1.. vi, 1102 p. front, plates (partlv col.) col. maps. 24cm .

© Dec. 24, 1911; 2c. Dec. 27. 1911*; A 303571; Herman P. Miller, Harris-
burg, Pa. 6919
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Steinitzer, Max, 1864-
Richard Strauss, von Max Steinitzer; mit 56 bildern.

1. bis 4. aufl. Berlin und Leipzig, Schuster & Loeffler,

1911.
287 p. incl. front, plates, ports., facsims. (partly fold.) 24|

cra
. M. 5

"Literaturangaben" : p. 273-277.

© Oct. 26. 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3994; Schuster & Loeffler.

(11-32247) 8920

Stjernstedt, Marika.
... Landshofdingens dotter, roman af Marika Stjern-

stedt. Stockholm, A. Bonnier [1911]
358 p. 18i

cm
. kr:4.75

At head of title : Vagarne.
© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A—Foreign 3958; Albert Bonnier.

(11-32234) 6921

Troan, Jens, 1883-1911.
... Erika, Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Ny-

gaard) 1911.
4 p. 1., 163 p. front, (port.) 19

cra
. kr. 2.35

© Nov. 3. 1911: 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3933; H. Aschehoug & co.

(11-32269) 6922

Wood, William Wallace, 1861-
The Walschaert and other modern radial valve gears

for locomotives ; a practical treatise on the locomotive
valve actuating mechanism invented by Egide Wal-
schaert, with the history of its development and its evolu-

tion into the mechanically correct locomotive valve gear
of the present day ... By W. W. Wood ... 3d ed. rev.

and enl. . . . New York, The Norman W. Henley publish-

ing co., 1911.
245 p. fold, front, illus.. dia?rs. (partly fold.) 19

cm
. $1.50

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300963; Norman W. Henley pub.
co. (11-32216) 6923

The World, New York.
The Roosevelt Panama libel case against The New

York World <The United States vs. The Press publishing
co.> a brief history of the attempt of President Roosevelt
by executive usurpation to destroy the freedom of the

press in the United States, together with the text of the
unanimous decision of the United States Supreme court
handed down by Mr. Chief Justice White, affirming the
action of Judge Hough of the United States court in

quashing the indictment. [New York] Printed for the
New York World, 1911.

88 p. 23™.
© Dec. 4. 1911 ; 2c. Dec. 1, 1911 ; A 303267; Press pub. co. (The New York

World) (11-31989) 6924

Zwilgmeyer, Dikken i. e. Hendrikke, 1859-
... Vi tre i hytten, fortselling for unge piker. Kri-

stiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.
2 p. 1., 135 p. m cm

. kr. 1.85

© Nov. 8, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3937; H. Aschehoug & co.

(11-32274) 6925
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Alten, Georg Karl Friedrich Viktor von.

Handbucli fiir heer und fiotte ... hrsg. von Georg von
Alten ... 9., 9 a

. bd. (sonderbd.) ... Berlin [etc.] Dent-
sclies verlagslians Bong & co., 1912 [1911]

xxiv, 805 p. with portfolio of maps. 25^
cm

. M. 24

© Nov 8, 1911; 2c. each Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4153; Deutsches ver-

lagshaus Bong & co. 6926

Anderson, N D.

The voice of the Infinite, and other poems, by N. D.
Anderson. Boston, Sherman, French & companv, 1911.

3 p. 1., 105 p. 20 cm $1.00

© Nov. 16, 1911 ; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300803; Sherman, French & co.

(11-32393) 6927

Arnold, Cornelia Minor.

Stonefield silhouettes ; stories from a quainter day, by
Cornelia Minor Arnold ... New York, Broadway pub-
lishing co.

[

c
1911]

228 p. front, plates. 20 CI\ $1.50
Contents. — The apotheosis of Jeduthun. — The constancy of Con-

stance.—How 'Kiah "pervided."—Cupid vs. fate, Susan Tarbutton, et al.

—

The miraculous healing of Zenas Holsapple.—The short and simple annals
of Widder Abercrombie's second ventur'.—Doctor Bruin.—The gratitude
of Miss Sarepta.—Micajah Biliop, marriage broker.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300944; C. M. Arnold, Scarboro,
N. Y. (11-31855) 6928

Bible. O. T. German.

Die schriften des Alten Testaments in auswahl; nen
iibersetzt nnd fiir die gegenwart erklart von Hugo Gress-
mann, Hermann G-unkel, M. Haller, Hans Schmidt, W.
Stark nnd Paul Volz. 3. abt. Lyrik und weisheit . . . Got-
tingen, Vandenhoeck & E-uprecht, 1911.

2 v. 25-|
cm

. M. 9

© Oct. 25, 1911; 2c. each Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4168; Vandenhoeck
& Ruprecht. 6929

Binnie, John Fairbairn, 3 863-

Manual of operative surgery, by John Fairbairn Bin-
nie ... 5th ed., rev. and enl., with 1,365 illustrations, a

number of which are printed in colors. Philadelphia.
P. Blakiston's son & co., 1911.

x, 1153 p. illus. (partly col.) 24V
cm

. $7.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303353; P. Blakiston's son & co.

(11-32412) 6930

Briggs, Edward P.

Fifty years on the road; the autobiography of a trav-
eling salesman, by Edward P. Briggs ... Philadelphia,
Printed by Lyon & Armor, 1911.

147 p. illus.. ports, (incl. front.) 18V'm
. $1.00

© Nov. 28. 1911; 2c. Dec. 1. 1911*; A 303205; E. P. Briggs, Kansas City,
Mo. (11-32432) 6^31 '
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Chateaubriand, Frangois Auguste Rene, vicomte de, 1768-
1848.

Atala, par Francois-Auguste Chateaubriand; ed., with
introduction, notes and vocabulary, by Timothy Cloran
. . . New York, William R. Jenkins* co.

[

c
1911]

xvi, 139 p. fold. map. 18£
cm

. (Romans choisis, no. 27) $0.75

© Nov. 23, 1911 ; 2c. Nov. 27, 1911*; A 300760; William R. Jenkins co.

(11-32453) 6932

Culbertson, William Smith, 1884-
Alexander Hamilton ; an essay, by William S. Culbert-

son ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1911.
xiii, 153 p. front, (port.) 2 facsim. 20

cm
. $1.00

© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 24, 1911; A 300811; Kingsley trust ass'n, New
Haven. (11-32402) 6933

Fechner, Hanns, 1860-
... Spreehanns; eine jugendgesehichte aus dem vori-

gen jahrhundert ; mit 14 illustrationen. Berlin, F. Fon-
tane & co.

[

c
1911]

x, [2], 305 p. plates, ports, (incl. front.) 21
cm

. M. 5

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3998; F. Fontane & co.

(11-32441) 6934

Geissler, Max, 1868-
Der erlkonig, roman von Max Geissler. 1. bis 5. tau-

send, Leipzig, L. Staackmann, 1911.
474 p. 18

cm
. M. 5

© Oct. 4, 1911; 2c. Dec. 15, 1911- ; A—Foreign 3973; h- Staackmann.
(11-32439) 6935

Hale, Edward Everett, jr., 1863-
Dramatists of to-day: Rostand, Hauptmann, Suder-

mann, Pinero, Shaw, Phillips, Maeterlinck; being an in-

formal discussion of their significant work, by Edward
Everett Hale, jr. 6th ed., rev. and enl., with portraits.

New York, H. Holt and company, 1911.
iv p., 1 1., 284 p. front., ports. 20cm * $1.50

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303479; Henry Holt & co.

(11-32452) 6936

Hammer, Victor P 1875-
The United States government, by Victor P. Hammer,

ll. m. New York and Washington, The Neale publishing
companv, 1911.

179 p. 19cm . $1.25

© Oct. 25. 1911 ; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303410; Neale pub. co.

(11-32385) 6937

Henley, Benjamin James.
The art of longevity ... by B. J. Henley. Syracuse,

N. Y. [Akron, 0., Printed by the New Werner company]
1911.

239 p. ports. 20 cm . $1.25

© Nov. 25, 1911
;
2c Dec. 2, 1911*; A 300829; B. J. Henley, Syracuse, N. Y.

(11-32407) " 6938
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Heubner, Rudolf, 1867-
Venezianisclie novellen, von Kudolf Heubner. 2. tau-

send. Leipzig, L. Staackmann, 1912.
189 p. m cm

. M. 3

Contents.—Ca d'Oro.—Elisa Camerlenghi.—Bambino.—Auf regen folgt

sonnenschein.

© Oct. 4, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4009; I,. Staackmann.
(11-32398) 6939

Hoffner, Johannes.
... Gideon der arzt; roman. Berlin, F. Fontane & co.

[

C19H]
3 p. 1, 334 p. 20cm . M. 4

© Oct. 19, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4012; F. Fontane & co.

(11-32440) 6940

[Hofle, Antonj
Handwerkerkompass, lehr- und lesebuch fur kurse und

liaus. M. Gladbach, Volksvereinsverlag g. m. b. h.
[

c1911]
1 p. 1., [5]-304 p. 17

cm
.

© Nov. 10, 1911; 2c. Nov. 25, 1911; A—Foreign 3917; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h., M. Gladbach. (11-32244) 6941

Hoffensthal, Hans von, 1877-
Das dritte licht; roman von Hans von Hoffensthal.

Berlin, E. Fleischel & co., 1911.
2 p. L 400 p. 20

cm M. 5

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4008; Egon Fleischel & co.

(11-32397) 6942

Hubbard, Burnett Roswell, 1853-
Practical surgery, diagnostic, therapeutic and opera-

tive, by B. Roswell Hubbard ... with numerous illustra-

tions. Los Angeles, Cal., The Segnogram press, 1911.
xi, 1299 p. illus., plates. 24cm . $6.00

© Nov. 14, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303194; B. R. Hubbard.
(11-32406) 6943

Humphrey, Jerry Miles, 1872-
Gleanings from Emmanuel's land, by J. M. Humphrey

... Lima, 0., True Gospel grain pub. co., 1911.
63, [1] p. 17i

cm
. $0.50

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300976; J. M. Humphrey, Chicago.
CI 1-32389) 6944

[Hunt, William Frederick]

Captain Klek ; a romance of Marseilles, bv |£l . Lon-
don, Watts & co., 1911.

viii, 247 p. 193-
cra

. $0.50

© lc. Dec. 19, 1911*; A ad int. 910; pubd. Nov. 25. 1911; W. F. Hunt.
Ivemongrove, Cal. (11-32446) 6945

Hutchinson, Woods, 1862-
A handbook of health, by Woods Hutchinson ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 191 1,

xvii, 330, 7. [li p., 1 1. front., illus.. 2 col. pi. *94an . $1.25

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303448; \Y. Hutchinson, New York
(11-32411) 6946
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Jemison, David Herbert, 1871-
The boy problem solved; a study of the boy and the

revised manual of the Kappa sigma pi; or, The Modern
knights of St. Paul, international and interdenomina-
tional boys ' brotherhood for churches and other reli-

gious organizations [by] David H. Jemison ... [Cincin-

nati? 0.]
c1911.

vii, [1], 175 p. incl. front, (port.) illus. 20 cm . $0.50
Bibliography : p. 161-174.

© Dec. 5, 1911 ; 2c. Dec. 7, 1911 ; A 303299; D. H. Jemison, Cincinnati.

(11-32383) 6947

Karapetoff, Vladimir.
Engineering applications of higher mathematics, by

V. Karapetoff. Part 1. Problems of machine design.

1st ed., 1st thousand. New York, J. Wiley & sons; [etc.,

etc.] 1912.
xv, 69 p. diagrs. 21

cm
. $0.75

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300910; V. Karapetoff, Ithaca, N. Y.
(11-32468) 6948

Lefmann, Gotthold, 1880-
Die funktionspriifung des magens nach probekostj mit

besonderer berucksichtigung ihrer diagnostischen ver-

wertbarkeit auf grand klinischer und experimenteller un-

tersuchungen, von dr. Gr. Lefmann . . . Mit 8 abbildungen
im text. Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1911.

2 p. 1., 105, [1] p. illus. 26cm . M. 2.40

© Oct. 28. 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3946; J. F. Bergmann.
(11-32408) 6949

McDermott, George Lawrence, 1871-
Mountain breezes ; selections from the poems of George

L. McDermott ... Denver, Colo., The Wahlgreen pub-
lishing co.

[

c1911i
3 p. 1., 5-86 p. front, (port.) 18i

cm
. $1.25

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300873; G. L. McDermott, Denver.
(11-32390) 6950

Meade, Richard Kidder, 1874-
Portland cement; its composition, raw materials, man-

ufacture, testing and analysis, by Richard K. Meade ...

2d ed. Easton, Pa., The Chemical publishing co.
;

[etc.,

etc.] 1911.
3 p. 1., m-x, 512 p. illus.. plates/tables, diagrs. 23*cm $4.50

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 13, 1911- ; A 300941; Edward Hart, Easton, Pa.
(11-32469) 6951

Merriman, Mansfield, 1848-
Treatise on hydraulics, by Mansfield Merriman ... 9th

ed., rev. and reset with the assistance of Thaddeus Mer-
riman ... Total issue, 37 thousand. New York, J. Wiley
& sons

;
[etc., etc.] 1912.

x, 565 p. illus., diagrs. 23;V
cm

$4.00

© Dec. 16. 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303489; M. Merriman, New York.
(11-32467) 6952
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[Miller, Harvey Monroe] 1871-

Pennsylvania-German stories, prose & poetry, by
Solly Hulsbuck [pseud.] Elizabethville, Pa., The Haw-
thorne press

[

c
1911]

4 p. 1, vi, 192 p. illus. 23i
cm

. $1.50

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300911; Hawthorne press.

(11-32392) 6953

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

... Les femmes savantes, ed. with introduction, notes

and vocabulary, by Murray Peabody Brush ... New
York, The Macmillan company, 1911.

xviii, 165 p. 17i
cm

. $0.35

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300972; Macmillan co.

(11-32395) 6954

Mosher, Joseph Albert, 1880-

The exemplum in the early religious and didactic lit-

erature of England, by Joseph Albert Mosher, ph. d.

New York, The Columbia university press, 1911.

xi, 150 p. 24 cm . (Half-title: Columbia university studies in English ...)

$1.25

"List of books cited" : p. 140-146.

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 303375; Columbia univ. press.

(11-32391) 6955

Noll, Arthur Howard, 1855-

In quest of Aztec treasure, by Arthur Howard Noll

and Bourdon Wilson. New York and Washington, The
Neale publishing company, 1911.

272 p. 19
cm

. $1.50

© Oct. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303411; Neale pub. co.

(11-32423) 6956

Pettit, Charles.

... L'anneau de jade. Paris, Calmann-Levy
[

c
1911]

2 p. 1., 392 p. 19
cm

. fr. 3.50

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A—Foreign 4025; Calmann-Levy.
(11-32437) 6957

Popham, William Lee, 1885-

Garden of the gods romance [by] William Lee Popham
... Louisville, Ky., The World supply company

[

c1911]
110 p. pi. 19

cm
. $1.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303438; W. L. Popham. Louisville.

(11-32419) 6958

Mammoth Cave romance [by] William Lee Popham ...

Louisville, Ky., The World supply company
[

c
1911]

110, [li p. incl. pi. 19°'". $1.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303439; \Y. L. Popham, Louisville.
(11-32416) 6959
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Popham, William Lee, 1885-

Natural Bridge romance [by] William Lee Popham ...

Louisville, Ky., The World supply company
[

c
1911]

109, [1] p. pi." 19
cra

. $1.00

© Dec. 11. 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303443; W. L. Popham, Louisville.

(11-32421) 6960

Niagara Falls romance [by] William Lee Popham ...

Louisville, Ky., The World supply company
[

c
1911]

6 p. 1., .9]-107, [1] p. pi. 19
em

. $1.00

© Dec. 11. 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303441; W. L. Popham, Louisville.

(11-32422) 6961

Washington monument romance [by] William Lee Pop-
ham. Louisville, Ky., The World supply company

[

c
1911]

108, [1] p. incl. front. 19
cnl

. $1.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303437; W. L. Popham, Louisville.

(11-32417) 6962

Yellowstone park romance [by] William Lee Popham
... Louisville, Ky., The World supplv company

[

c1911]
119, [L p. pi. 19

cni
. $1.00

© Dec. 11. 1911; 2c. Dec. 18. 1911*; A 303442; W. L. Popham, Louisville.

(11-32420) 6963

Yosemite Valley romance [by] William Lee Popham ...

being a permanent souvenir and convenient guide book
for the tourist. Louisville, Ky., The World supply com-
pany

[

c
1911]

119 p. front, pi. 19
cm

. $1.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303440; W. L. Popham, Louisville.

(11-32418) 6964

Preise, Henry.

Aviation and universal peace, in harmony with new
religion; a timely dissertation, scientific-poetic, by Henry
Preise. New York, Washington [etc.] Broadway publish-

ing co.
[

c
1911]

112, [4] p. illus. 20
cm

. $1.00

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300948; H. Preise, New York.
(11-32466) 6965

Rosegger, Peter, 1843-

Die beiden Hanse, ein roman aus unserer zeit, von Pe-
ter Eoses'ger ... 11. bis 15. tausend. Leipzig, L. Staack-
mann, 1912.

362 p. 20
cm

. M. 4

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3972; L. Staackmann.
(11-32443) 6966

Roustan, D.

Lecons de philosophic, par J). Eoustan ...
t
v.] 1. Psy-

chologic Paris, C. Dela^rave
i

f

1911]
2 p. !.. 520 p. 23"". fr. 5.50

© Nov. 9. 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3894; Ch. Delagrave.
(11-31866) 6967
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rSchmidt, Otto Ernst] 1862-

Lasst uns unsern kindern leben. Ein buch fiir eltern

und erzieher, von Otto Ernst [pseud.] 1. bis 10. tansend.
Leipzig", L. Staackmann, 1912.

229 p. 20 cm M.2.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3996; L. Staackmann.
(11-32435) 6968

Scholl, E. F.

E. F. Scholl 's Fiihrer des maschinisten ; ein hand- und
hilfsbuch fiir heizer, dampfmaschinenwarter, angehende
maschineningenieure . . . unter mitwirkung von professor
E. A. Braner bearb. von Richard Grassmann ... 12. vol-

lig nen bearb. aufl. ... Braunschweig, F. Vieweg & sohn,

1911.

Ixxviii, 1528 p. illus. 24
cm

. M. 28

© Aug. 7, 1911; 2c. Sept. 22, 1911*; A—Foreign 3541; Friedr. Vieweg &
sohn. 6969

Scott, Sir Walter, hart, 1771-1832.

... Ivanhoe, by Sir Walter Scott; ed. with introduc-
tion and notes, by Gilbert Sykes Blakely ... New York,
Charles E. Merrill company

[

c
1911]

808 p. front, (port.) I7
cm

. (Merrill's English texts) $0.50

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303389; Charles E. Merrill co.

(11-32445) 6970

Seitz, Jacob Charles, 1878-

A system and accounting for a life insurance company,
by J. Charles Seitz ... New York [etc.] The Spectator
company, 1911.

112 p. forms (partly fold.) 24x3H cm
$25.00

© Nov. 14, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300599; Spectator co.

(11-32384) 6971

Skowronnek, Richard, 1862-

Bruder Leichtfuss und Stein am Bein, roman von
Eichard Skowronnek. Berlin-Wien, Ullstein & co.

[

c
1911]

2 p. 1.. 308 p. 16
cm

. (Added /.-/>.: Ullstein-biicher ...) M. 1

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3951 ; Ullstein & co.

(11-32394) 6972

Strobl, Karl Hans, 1877-

... Das frauenhaus von Brescia. 1. bis 4. tansend.
Berlin - Charlottenbnrg, Vita, deutsches verlagshaus
fl911]

3 p. 1, i9i-216p. 19
cm

. M.3
© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 15. 1911*; A—Foreign 4013; Vita, deutsches

verlagshaus. (11-32438) 6973
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Sturdevant, Edith May, 1890-

The King and His glory, and other poems, by Edith M.
Sturdevant. Syracuse, N. Y., Wesleyan Methodist pub-
lishing association, 1911.

97 p. 20cm . $0.50

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303456; E. M. Sturdevant, Oneida.
N. Y. (11-32450) 6974

Sutherland, Howard Vigne.

The legend of love, by Howard V. Sutherland ... New
York, D. Fitz Gerald, inc., 1911.

4 p. 1., 63 p. 16* cm $1.00
At end: "... One hundred copies were originally printed in San Fran-

cisco in 1893 for private distribution. Of this edition eighty-five were
immediate!}' destroyed."

© Dec. 6, 1911 ; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303275; Desmond Fitz Gerald, inc.

(11-32396) 6975

Talbot, Eugene Solomon, 1847-

Developmental pathology; a study in degenerative evo-

lution, by Eugene S. Talbot ... with 346 illustrations.

Boston, E. G. Badger r
c
1911]

xxii, 435 p. illus., diagrs. 24J
cm

. $6.00

Bibliography: p. 423-427.

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 11. 1911*; A 303310; Richard G. Badger.
(11-32409) 6976

Thompson, J. Walter, company.

Things to know about trade-marks ; a manual of trade-

mark information. New York, Chicago [etc.] J. Walter
Thompson companv

[

c
1911]

85 p. illus. (partly col.) 22
cni

. $1.00

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 300926; J. Walter Thompson co.

(11-32470) 6977

Veraguth, Otto.

Die klinische untersuchung nervenkranker. Ein leitfa-

den der allgemeinen und der topischen und eine synop-
tische zusammenstellung der speziellen diagnostik der
nervenkrankheiten fur studierende und praktische arzte

nach vorlesungen von dr. Otto Veraguth . . . Mit 102 teils

farbigen textabbildungen und 44 schematen und tabellen.

Wiesbaden, J. F. Bergmann, 1911.
xii, 281 p. illus. (partly col.) 28

cm
. M. 10.65

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3953; J. F. Bergmann.
(11-32410) 6978

Wilson, John Byers.

Reminiscent rhymes, and other verse, by John Byers
Wilson ... 1st ed. Cincinnati, Press of Jennings and
Graham

r

c
1911]

6, [3], 7-453 p. inch plates, front, (port.) 21
cm

$1.50

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303435; J. B. Wilson, Cincinnati.

(11-32451) 6979
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Barry, William Francis, 1849-

The papacy and modern times ; a political sketch, 1303-

1870, by William Barry ... New York, H. Holt and com-
pany; [etc., etc.,

c1911]

ix, 11-256 p. 18
cm

. {Half-title: Home university library of modern
knowledge, no. 22) $0.75

Bibliography: p. 253-254.

© Dec. 16, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911*; A 303502; Henry Holt & co.

(12-38) 6980

Bray, Blanche Alice, 1873-

His ward, by Blanche A. Bray*... New York, The Cos-
mopolitan press, 1911.

349 p. 19
cm

. $1.50

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303418; B. A. Bray, Industry, Pa.

(12-44) 6981

Casson, Herbert Newton, 1869-

Ads and sales ; a study of advertising and selling, from
the standpoint of the new principles of scientific manage-
ment, by Herbert N. Casson ... Chicago, A. C. McClurg
& co., 1911.

vii, 167 p. 23
cm

$2.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 300990; A. C. McClurg & co.

(11-31940) 6982

Cleland, Effie R.

An .ZEolian harp, by Effie E. Cleland ... Washington,
D. C, The Columbian press, c1911. .

32 p.
#

20cm .

Religious essays.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303295; E. R. Cleland, Omaha, Neb.
(12-18) 6983

Cothonay, Marie Bertrand.

Lives of fonr martyrs of Tonkin who belonged to the
Dominican province of the Holv rosarv in the Philippine
Islands; beatified the 20th of May, 1906. By Rev. M. B.
Cothonay, o. p. New York, P. J. Kenedy & sons

[

C191L
xi p., 1 1, 240 p. 19^m . $1-00

_
Contents.—Preliminaries.—Life of blessed martyr Gil de Federich.

—

Life of the blessed martyr Mathieu Alonzo Liciniana.—Life of the blessed
Hyacinth Castagneda, martyr.—Life of the blessed Liem of peace, martyr

© Oct. 6, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911 ; A 305009; P. J. Kenedy & sons.

(12-20) 6984

Devlin, Robert Thomas.
The law of real property and deeds, by Robert T. Dev-

lin ... 3d ed. v. 3. Chicago, Callaghan & company, 1911.
1 p. 1, p. 2321-3949. 24"". $19.50 for 3 vols.

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303584; R. T, Devlin. San Francisco.
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Dillon, John J 1856-

Hind-sights ; or, Looking backward at swindles, by
John J. Dillon, assisted by C. H. Sayre, T. G. Casey,
Edward P. Kepple, H. W. Collingwood, W. W. Higgins
and others. New York, The Rural publishing company
r

c
1911]

2 p. I., [7]-128 p. 18£
cm

.

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 300938; Rural pub. co.

(12-54) 6986

... Encyclopedic des sciences mathematiques pures et

appliquees ... Edition francaise ... sous la direction

de Jules Molk ... t. 1, v. 4. fasc. 4. Statistique, assu-

rances, economie politique. Redige dans l'edition alle-

mande sous la direction de Francois Meyer ... Paris,

Gauthier-Villars ; Leipzig, B. G. Teubner, 1911.

cover-title, p. [63]-66, 481-640. diagrs. 25
cm

. M. 6

© Sept. 20, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4130; B. G. Teubner.
6987

t. 3, v. 3. fasc. 1. Geometrie algebrique plane.

Redige dans l'edition allemande sous la direction de
Francois Mever ... Paris, Gauthier-Villars ; Leipzig,

B. G. Teubner, 1911.

cover-title, 160 p. diagrs. 25
cm

. M. 6

© July 25, 1911; 2c. Oct. 26. 1911*; A—Foreign 3678; B. G. Teubner.
6988

Ghislanzoni, Antonio, 1824-1893.

... A'ida, by Antonio Ghislanzoni, music by Giuseppe
Verdi, ed. and with an introduction, by W. J. Henderson.
New York, Dodd, Mead & company, 1911.

xxiv, 135 p. 14£
cm

. (Famous operas)

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16, 1911*; A 297985; Dodd, Mead & co.

(12-50) 6989

Hodges, George, 1856-

A child's guide to the Bible, by George Hodges . . . New
York, The Baker & Taylor co., i911.

ix, 325 p. front., plates. 2(Hcm . (On cover: The child's guide series)

$1.20

© Dec. 14. 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303388; Baker & Taylor co.

(12-17) 6990

Holliday, Carl.

The Cavalier poets; their lives, their day, and their

poetry, by Carl Holliday ... New York and Washing-
ton, The Neale publishing company, 1911.

320 p. 22cm . $2.50

"Works by the cavalier poets" : p. 291-299.
Bibliography: p. 303-311.

© Oct. 11, 1911: 2c. Dec. 18, 1911*; A 303414; Neale pub. co.

(12-67) 6991
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Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

... Arhundredernes legende, gjenfortalt efter Victor

Hugo "La legende des siecles"; med et efterord av Chr.

Collin. Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag, 1911.
142 p. incl. ports. 18i

cm

At head of title: Bjomstjerne Bjjzfrnson.

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A—Foreign 3930; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (12-26) 6992

Hutchinson, Woods, 1862-

We and onr children, by Woods Hntchinson ... Gar-
den City, N. Y., Donbleday, Page & company, 1911.

x, 371 p. 19|
cm

. $1.20

© Nov. 29, 1911 ; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300894; Doubleday, Page & co.

(11-31755) 6993

The International who's who ... 1912. Ed. by H. L.

Motter. A biographical dictionary of the world's nota-

ble living men and women . . . New York city, The In-

ternational who's who publishing co. [1911]
6 p. 1., 1133 p. ports. 21

cm
. $5.00

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303628; Internatl. who's who pub.

co. 6994

King, Franklin Hiram, 1848-1911.

Farmers of forty centuries ; or, Permanent agriculture

in China, Korea and Japan, by F. H. King ... Madison,
Wis., Mrs. F. H. King, 1911.

ix, 441 p. front, (port.) illus. 19*
em

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303290; Mrs. F. H. King.
(11-31978) 6995

Larkin, Edgar Lucien, 1847-

Within the mind maze ; or, Mentonomy, the law of the
mind, by Edgar Lucien Larkin ... Los Angeles, CaL,
Standard printing company, 1911.

2 p. 1., p. 343-523. plates, port. 21 cm
.

© Nov. 17, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 303357; E. L. Larkin, Mt. Lowe,
Cal. (11-32219) 6996

Le Bosquet, John Edwards.

The war within; being a few admonitory thoughts upon
some modern temptations, by John Edwards Le Bosquet.
Boulder, Col., The First Congregational church, 1911.

v, 135 p. 20cm . $1.40

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305016; J. K. Le Bosquet, Boulder.
Col. (12-40) 6997

Lutes, Delia Thompson.

Child, home and school, by Delia Thompson Lutes.
Cooperstown, N. Y., The Arthur 11. Crist co.

[

C191L
5 p. 1., 307 p. 19

cm
. $1.25

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 11, 1911; A 303098; Arthur H. Crist co.

(12-56) 6998
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Malcolm, Thomas Walker.

The modern deity, by Thomas Walker Malcolm ... in-

troduction by James Morrison Barkley ... Detroit, The
Griswold press

[

c
1911]

108 p. 19
cm

. $0.50

© Dec. 6, 1911 ; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303301 ; T. W. Malcolm, Detroit.

(12-35) 6999

Mawson, Christopher Orlando Sylvester, 1870- ed.

The standard thesaurus of English words and phrases
classified and arranged so as to facilitate the expression
of ideas and assist in literary -composition, ed. by C. O.

Sylvester Mawson . . . New York, The Kelmscott societv

[

C19H]
xxxiv, 653 p. 28

em
. $7.50

Based on Thesaurus of English words and phrases ... bv Peter Mark
Roget.

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303257; Thomas Y. Crowell co.

(12-64) 7000

Meilhac, Henri, 1831-1897.

... Carmen, by Henri Meilhac and Ludovic Halevy,
music by Georges Bizet, ed. and with an introduction, by
W. J. Henderson. New York, Dodd, Mead & company,
1911.

xxvii, tl], 233 p. 14£
cm

. (Famous operas)

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 16. 1911*; A 297984; Dodd, Mead & co.

(12-49) 7001

Moore, Henry Ludwell.

Laws of wages ; an essay in statistical economics, by
Henry Ludwell Moore ... New York, The Macmillan
company, 1911.

viii p., 1 1., 196 p. incl. tables, diagrs. 22£
cm

.

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303503; Macmillan co.

(12-55) 7002

Morgan, George Campbell.

The analyzed Bible. By the Rev. Gr. Campbell Morgan,
d. d. [V. 10] The Gospel according to Matthew. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company [1911]

307 p. front, (fold, tab.) 20£
cm

. $1.00

© Nov. 11, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303587; Fleming H. Revell co.

7003

Morris, Robert Clark, 1868-

International arbitration and procedure, by Robert C.

Morris ... New Haven, Yale university press; [etc., etc.]

1911.

x p., 1 1., 238 p. 19
cra

. $1.35

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 20. 1911; A 305079; Yale univ. press.

(12-58) 7004
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Miiiler, Hans, 1881-
Traume und schaume ; novellen von Hans Muller. Ber-

lin, E. Fleischel & co., 1911.
2 p. L, 289 p., 1 1. 20cm . M. 3.50

Contents.—Der kindliche knabe.—Der andere.—Die tarnkappe.—L,es

Cingarellis.—Geschichte von rechts und links.—Der brand von Trukitzan.—
Die handschrift.—Hadidjah oder die gottin der verliebten.

© Nov. 3, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911* ; A—Foreign 4014; Egon Fleischel & co.

(12-27) 7005

Neet, George Wallace.
Practical methodology, by George W. Neet ... Valpa-

raiso, Ind., The M. E. Bogarte book co., 1911.
vi, t9]-495 p. 20l

cm
. $1.25

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 300997; G. W. Neet, Valparaiso,
Ind. (12-6) 7006

Newell, Charles Edward, 1880-
Constructive work for schools withont special equip-

ment, by C. Edward Newell ... Springfield, Mass., Bos
ton [etc.] Milton Bradley company, 1911.

124, [1] p. illus., fold. pi. 23* cm . $1.20

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303293; Milton Bradley co.

(12-5) 7007

O'Eourke, Kate Beirne.

The noble and his daughter, by Kate Beirne O'Rourke.
Los Angeles, Cal. [J. B. CummingS] 1911.

160 p. front, (port.) 19
cm

$1.25

© Nov. 23, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303204; K. B. O'Rourke, Los An-
geles. (12-68) 7008

Porter, David Richard, 1882- comp. and ed.

Poems of action ; a collection of verse for yonth, chosen
and ed. by David R. Porter ... New York [etc.] Associa-
tion press, 1911.

xxii, 259 p. 18
cm

. $0.75

Contents.—Open country.—Songs of service.—For home and coun-
try.—The year's at the spring.—A sea turn.—General songs.

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 300995; Internatl. committee of
Y. M. C. A. (12-65) 7009

Ramsay, Franklin Pierce, 1856-
An interpretation of Genesis, including a translation

into present-day English, by Rev. F. P. Ramsay ... New
York and Washington, The Neale publishing company,
1911.

347 o 21
cm $200

© Feb. 27, 19li; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303412; Neale pub. co.

(12-39) 7010

Robinson, Emma Amelia, 1863-
The story of our Bible, by Emma A. Robinson. Cincin-

nati, Jennings and Graham : New York, Eaton and Mains
[

C19H]
110 p. plates, facsim. 20cm . $0.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Dec. 18. 1911*: A 303434; K. A. Robinson. Chicago.
(12-16) 701 I
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Rockel, William Mahlon, 1855-

The complete guide for township officers, containing
all the sections of the revised statutes of Ohio applicable

to township affairs, with forms and citations for the
guidance of township officers, by William M. Rockel ...

13th ed. Cincinnati, The W. H. Anderson co., 1911.
3 p. 1., ii, 1032 p. 24

cn
'. $4.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 17, 1911*; A 300837; W. H. Anderson co.

(11-29252) 7012

Roe, John Elisha, 1840-

Francis Bacon's own story. The platform. Bv J. E.
Roe. [East Aurora, N. Y., The Roycrofters, c1911]

2 pt. 15£ x 12
cn

'.

Part 2 has title: Sir Francis Bacon's own story [Rochester, N. Y..

Rochester printing co.]

pt. 1 © Jan. 20, 1911; 2c. Nov. 4. 1911*; A 297845; pt. 2 © Oct. 5, 1911;

2c. Oct. 9, 1911*; A 300023; J. E. Roe, South Lima, N. Y.
(11-31878) 7013, 7014

[Sandison, George Henry] 1850-

Shorthand without a teacher; a complete course at

home ; the Pitman-Graham system universally used

;

self explanatory. New York citv, The Christian herald

[1911]
[105] p. 16i

cm
. $0.50

© Aug. 23, 1911 ; 2c. Aug. 25, 1911* ; A 293777 ; G. H. Sandison, New York.
(11-31846) 7015

Schwarz, Otto.

... Lehrlingsfrechheiten. Berlin, F. Fontane & co.

[

C19H]
195 p. 20J

cm
. M. 2

Contents.—Beim ersten lehrmeister.—Der pfingstausflug.—Der geist.

—

Der liebesbrief.—Der diebstahl.—Die gebackene maus.—Im verkehrten
bett.—Das gelage.—Die Franzosin.—Der leichenschmaus.—Im jiinglings-

verein.—Die fluent.

© Oct. 19, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3981; F. Fontane & co.

(12-31) 7016

Sears, Charles Hatch.

The redemption of the city, by Charles Hatch Sears
... introduction bv Edward Judson, d. d. Philadelphia.

Boston retc.i The Griffith & Rowland press [1911!
xvi, 248 p. front., illns., plates, map, fold. tab. 19|

cm
. $0.50

"Notes of references," at end of each chapter.

Bibliography: p. 241-246.

© Dec. 27, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305171; A. T. Roland, sec, Phila-

delphia. (12-57) 7017

Sedgwick, Anne Douglas, 1873-

Tante, by Anne Douglas Sedgwick (Mrs. Basil dc

Selincourt) ... New York, The Century co., 1911.
3 p. 1., 3-437 p. 20cm . $1.30

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305119; Century co.

(12-48) 7018
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Sills, Kenneth Charles Morton, 1879-

The first American, and other poems, by Kenneth C.

M. Sills ... Brunswick, Me. {The Record press] 1911.
3 p. I., 27 p., 1 1. 18F

m
. $0.75

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911- ; A 303455; K. C. M. Sills, Brunswick,
Me. (12-25) 7019

Smith, Arthur Harms, 1867-

... The Lutheran chnrch and child-nnrtnre, by Arthnr
H. Smith, d. d. Philadelphia, Pa., The Lntheran publica-

tion society
[

c
1911]

vi p., 1 1., 9-135 p. 19J
cm

. (Lutheran teacher-training series for the

Sunday school ... book 4) $0.50

© Aug. 31, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A" 300975; Lutheran publ. soc.

(12-34) 7020

Smith, Emma Josephine, 1844-

Two little chinquapins, and other stories, by Emma J.

Smith ... New York, The Cosmopolitan press, 1911.
130 p. 19

cm
. $1.25

© Nov. 23, 1911 ; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303423; E. J. Smith, Frederick, Md.
(12-45) 7021

Unraveling a mystery, by Emma J. Smith ... New
York, The Cosmopolitan press, 1911.

239 p 19
cm

. $1 25

© Nov. 23, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303424; E. J. Smith, Frederick, Md.
(12-46) 7022

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

Love songs from Tennyson, selected and arranged by
Ethel Harris; illustrated with reproductions from the
works of the master painters. Chicago, New York, Band,
McNally & companv

[

c
1911]

1 p. 1., 96 p. mounted" illus. \Sh
cm

. $1.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 18, 1911*; A 303452; Rand. McNally & co.

[Copyright is claimed on new matter, changes, and correctionsi

(11-29298) 7023

Teuchert, Emil.

Musik-instrumentenkunde in wort und bild, zusammen-
gestellt, bearb. und hrsg. von Emi] Teuchert ... und E. W.
Haupt ... 3. t. Messingblas- und sehlaginstrumente ...

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.
viii, 216 p. illus., fold, plates. 23.!

cm
. M. 4

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4209; Breitkopf & llartel.

7024

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports. Cases argued and ad-

judged ... during June, October, November, December,
1910, and part of January, 1911. Reported by Rudolph
Klebero-. v. 60. Chicago, 111., T. TT. Flood & company,
1911.

xxi, 729 p. 24cm . $3.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303610; Rudolph Klebero-. Austin.
Tex. 7025
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Texas. Courts of civil appeals.

The Texas civil appeals reports. Cases argued and
adjudged ... during March, April and May, 1909. A. E.
Wilkinson, reporter Texas Supreme court. J. A. Martin,
assistant reporter, v. 55. Chicago, T. H. Flood & co.,

1911.
xxvii, 734 p. 24

cm
. $3.00

© Nov. 6, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303612; Alfred E. Wilkinson, Aus-
tin, Tex. 7026

That reminds me; a book of after dinner stories. Ne^
York and Boston, H. M. Caldwell co.

[

c1911
]

96 p. 19
crn

. $0.50

© Sept. 9, 1911; 2c. Sept. 11, 1911*; A 295494; H. M. Caldwell co.

(11-31501) 7027

Vila, Vicente.

... The Portola expedition of 1769-1770; diary of Vi-

cente Vila; ed. by Eobert Selden Eose ... Berkeley, Cal.,

University of California, 1911.
119 p. front, (map) 2Zl

cm
. (Publications of the Academy of Pacific

coast history, vol. 2, no. 1) $0.75

© Aug. 8, 1911; 2c. Sept. 28, 1911*; A 297233; Academy of Pacific Coast
history, Berkeley, Cal. (11-31993) 7028

Waldstein, Charles, 1856-
What may we read? a conversation story, by Charles

Waldstein. New York [Burr printing house] 1911.
249 p. 19

cm
.

© Nov. 9. 1911; 2c. Nov. 17. 1911; A 303291; C. Waldstein, U. S.

(11-29034) 7029

Wells, John Daniel, 1878-
Old good-by's and howdy-do's, by John D. Wells ...

with drawings by Lester j. Ambrose. Buffalo, N. Y.,

Otto TJlbrich co., 1911.
xiii, 151 p. col. front., plates. 20

c
;\

<

$1.25

Partlv reprinted from various periodicals.

© Dec'8. 1911: 2c. Dec. 14, 1911*; A 303374; J. D. Wells. Buffalo.

( 12-66) 7030

Whipple, Leander Edmund.
A manual of mental science, by Leander Edmund

Whipple. New York, The American school of meta-
physics, 1911.

221 p. 19
cm

. $1.00

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 19. 1911*: A 303488: Amer. school of meta-
physics. (12-41) 7031

White, Henry Alexander, 1861-

Southern Presbyterian leaders, by Henry Alexander
White ... with portrait illustrations. New York, The
Neale publishing company, 1911.

3 p. 1., 476 p. front., ports. 22\cm . $3.00
"Principal sources" : p. 463-469.

© Dec. 16. 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303413; Neale pub. co.

(12-19) 7032
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1 Aikio, Matti.

... Hebrseerens s0n. Kristiania, H. Aschehoug & co-

(W. Nygaard) 1911.
3 p. 1., [3]-256 p. 20cm . kr. 3.80

© Nov. 8, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3932; H. Aschehoug & co.

(11-32260) 7033

American academy of political and social science, Phila-

delphia.

Commission government in American cities ... Phila-

delphia, American academy of political and social sci-

ence, 1911.
v, [1] p., 2 1., [3]-300 p. 25

cm
. (Its Annals, vol. xxxvin, no. 3)

"This volume was planned by Dr. Clyde L. King ... the papers included
were secured and edited by him."

"Rook department" : p. [275]-300.

Contents.—pt. I. Underlying principles and typical plans : History and
underlying principles of commission government, by E. S. Bradford. Com-
mission government in the South, by W. O. Scroggs. Commission govern-
ment in Iowa: The Des Moines plan, by B. F. Shambaugh. Commission
government in Kansas, by F. G. Bates. Commission government in the

West, by F. H. MacGregor. Commission government in Illinois cities,

by J. A. Fairlie. The Grand Junction plan of city government and its

results, by J. W. Bucklin. The commission statute of New Jersey, by

J. M. Mathews. Adoptions and rejections under the commission statute

of New Jersey, by J. A. Dear.—pt. II. Problems of commission government:
Franchise provisions in commission charters and statutes, by D. F. Wilcox.
Budget provisions in commission-governed cities, by L. G. Powers. Civil

service provisions in commission charters, by E. H. Goodwin. The short
ballot and the commission plan, by R. S. Childs. The initiative and ref-

erendum in commission cities, by C. O. Gardner. Popular control under
the recall, by H. S. Gilbertson. The commission movement in Missouri,
by J. W. S. Peters.—pt. III. Objections, limitations and modifications of
the commission plan: Objections to commission government, by W. G.
Cooper. Some defects of commission government, by D. F. Carpenter.
Defects and limitations of the commission plan, by C. O. Holly. Municipal
government administered by a general manager, the Staunton plan, by
J. Crosby. The Lockport proposal, by F. D. Silvernail.—pt. IV. Results of
commission government in typical cities : Galveston's commission plan of
city government, by E. R. Cheesborough. Results of commission govern-
ment in Houston, Texas, by J. H. Farbar. The commission as it operates
in Austin, Texas, by A. P. Woolridge. What government by commission
has accomplished in Des Moines, by J. J. Hamilton. Results of commis-
sion government in Kansas City, Kansas, by R. J. Higgins. Results of
commission government in Emporia. Kansas, by C. E. Hill. Results of
commission government in Huntington, West Virginia, by G. I. Neal. Bir-
mingham, Alabama, under the commission plan, by W Percy. Berkeley,
California, under commission form of erovernment. bv W. C. Jones.
© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; B 250105; American academv of polit-

ical & social science. (11-32243) 7033*

American digest.

... 1906. Decennial ed. of the American digest; a com-
plete table of American cases from 1658 to 1906. v. '21 ...

Table of cases digested ... A-B. St. Paul, West publish-
ing co., 1911.

xvi, A200 p., 1 1., 971 p. 26*
cm

. (American digest system) $6.00
© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305238; West pub. co. 7034
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American iron and steel association.

Statistics of the American and foreign iron trades for

1910. Annual statistical report ... Philadelphia, The
American iron and steel association, 1911.

120 p. 23
cra

.

© July 25, 1911; 2c. July 28, 1911; A 297743; Amer. iron & steel assn,
Philadelphia. 7035

Ames, Edgar Wiiley, 1870- ed.

Readings in American history. Books 1, 2 ... with
biographies and explanatory notes, by Edgar W. Ames
... New York, Charles E. Merrill company

[

c
1911]

2 v. fronts, (ports.) 17
c,n

.

© Oct. 13. 1911; 2c. each Oct. 16, 1911*; A 300110, 300111; Charles E.

Merrill co. (11-26455) 7036,7037

Augsburg, De Resco Leo, 1859-
The new Angsbnrg's drawing. 4th year book ... by

D. R. Augsburg ... Boston, New York [etc.] Educational
publishing company

[

c
1911]

120 p. illus., plates (partly col.) \9Vm .

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300983; D. R. Augsburg, Chicago.
(11-31885) 7038

[Barton, Frederick] comp.
One hundred prayer meeting talks and plans, including

1200 illustrations . . . 100 suggestions and tested plans for

successful prayer meetings, introduction by Rev. F. B.

Mever ... Cleveland, O., F. M. Barton, 1911.
1 p. 1., 544 p. 23^ cm . $2.50

© Nov. 10, 1911; lc. Dec. 1, 1911*; lc. Dec. 14, 1911: A 303193; F. M. Bar-
ton. (11-31481) 7039

Bible conference. 17th, Winona Lake, Ind., 1911.

Winona echoes, containing addresses delivered at the

seventeenth annual Bible conference, Winona Lake, In-

diana, August, 1911. Winona Lake, Ind., Issued for the

committee bv the Committee on publication, c1911.
319 p. front (port.) 22^cm . $0.50

© Nov. 22, 1911 ; 2c. Dec. 1, 1911 ; A 303344; W. E. Biederwolf, Monticello,

Ind. (12-36) 7040

Browne, Walter.
Acting version of Henry W. Savage's production of

Everywoman; her pilgrimage in quest of love; a modern
morality play, by Walter Browne. New York, The H. K.
Fly company [1911]

5 p. 1., r7]-121 p. front., plates. \9h
cm

.

© Mar. 15. 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A 303355; Clarisa E. Browne, New
York. (11-29891) 7041

Carpenter, Edward, 1844-
Love's coming of ace; a series of papers on the rela-

tions of the sexes, by Edward Carpenter. New York &
London, M. Kennerlev, 1911.

199 p. 20cm . $1.00

© Oct. 2, 1911: 2c. Dec, 2, 1911*; A 300820; Mitchell Kennerley, New
York. (11-30804) 7042
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Cayzer, Charles William, 1869-
By the way of the gate : poems and dramas, by Charles

Cayzer ... London, K. Paul, Trench, Trubner & co., 1911.
2 v. 19i

cm
.

Contents.—v. 1. Ad astra. The skaith of Guillardun. Amy Robsart.
Nature poems. Love poems. Sacred poems. Lyrics from three dramas.
Historical and political poems. Miscellaneous poems.—v. 2. David and
Bathshua. Donna Marina. Undine.
© lc. each Nov. 24, 1911*; A ad int. 879; pubd. Oct. 25, 1911; C. W. Cay-

zer, London. (11-29630) 7043

Chamberlin, Georgia Louise, 1862-
The Hebrew prophets; or, Patriots and leaders of

Israel; a textbook for students of the high school age
and above, by Georgia Louise Chamberlin. Chicago,
111., The University of Chicago press

[

c
1911]

xviii, 237 p. fold, front, plates, maps (partly fold.) facsim. 22£
cm

.

{Half-title: Constructive Bible studies ed. by E. D. Burton) $1.00
"Preprinted in three pamphlets October 1910-May 1911. Published

June 1911. Second impression September 1911."

© June 30, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303352; University of Chicago.
[Copyright is claimed on all new material] (12-37) 7044

[Driant, Alfred Francois] 1849-
The sunken submarine, by Captain Danrit ipseud.-]

with frontispiece by Lyle T. Hammond. Boston, Little,

Brown, and company, 1912.
3 p. 1., 308 p. front. 19

cra
. $1.25

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300914; Little, Brown, and company.
(11-31638) 7045

Ellis, William Arba, 1869- comp. and ed.

Norwich university, 1819-1911 ; her history, her grad-
uates, her roll of honor, pub. by Major-General G-renville

M. Dodge ... comp. and ed. by William Arba Ellis ...

Montpelier, Vt., The Capital citv press, 1911.
2 v. fronts., illus. 24cm . v. 1, $2.50"; v. 2, $3.50

© Dec. 9, 1911; 2c. each Dec. 15, 1911*; A 300987; Grenville M. Dodge
and W. A. Ellis, NortMeld, Vt. (11-32210) 7046

Fairchild, Charles Bryant, 1842-
Mental engineering; or, Practice in the kingdom of

thought; in four numbers, no. 1. Written, comp. ... by
C. B. Fairchild. New York, C. B. Fairchild, 191 1

.

113 p. illus. 16
cm

. $1.00

© Oct. 5, 1911; 2c. Oct. 7,1911*; A 297370; C. B. Fairchild.

(11-26484) 7047

Groszmann, Maximilian Paul Eugen, 1855-
Some fundamental verities in education, by Maximilian

P. E. Groszmann ... with a symposium preface by Fred-
erick E. Bolton, W. Grant Chambers, A. B. Poland, H. H.
Home ... Boston, E. G. Badger

r

c1911]
2 p. 1., iii-xix, [3], 9-118 p. illus.. plates. 19Vcm . $1.00
Contents.—pt. 1. Manual culture and sense training.—pt; 2. Art culture

and art expression.

© Dec. 2, 1911 ; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303313: Richard G. Badger.
(11-32211)

*"

7048
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Hobart, Marie Elizabeth Jefferys, 1860-
Athanasius ; a mystery play, in three acts and a pro-

logue, by Marie E. J. Hobart ... New York [etc.] Long-
mans, Green, and co., 1911.

vii, 121 p. front., plates. 21£
cm

.

© Nov. 17, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 303195; M. E. J. Hobart, New
York. (11-29668) 7049

Ibsen, Henrik.
The works of Henrik Ibsen. The Viking ed. v. 5-8.

[New York, C. Scribner's sons, 1911]
4 v. fronts., plates, ports. 2U cin

. $2.00 a vol.

Contents.—v. 5. Emperor and Galilean.—v. 6. League of youth. Pil-

lars of society.—v. 7. Doll's house. Ghosts.—v. 8. Enemy of the people.

Wild duck.

© Dec. 12, 1911; 2c. each Dec. 21, 1911*; A 303513-303516; Charles Scrib-

ner's sons. 7050-7053

Johnson's certified valuation and address directory.

North Dakota ... 1911 personal assessment roll ...

Washburn, N. D., A. E. Johnson [1911]
445 p. 24

cm
. $75.00

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 3, 1911*; A 300393; Aug. E. Johnson.
(11-28841) 7054

Klein, Carl H von.

The old Egyptian use of beer, as a food, as a beverage
and as a medicament, from the papyrus Ebers, a docu-
ment written 7000 years ago. An address delivered be-

fore the second International brewers' congress, held in

Chicago, October 18-22, 1911, by Carl H. von Klein ...

[Chicago, Printed by Fred Klein co.,
c1911]

15 p. front, (facsim.) illus. (facsim.) 26£cm .

On front cover : Old Egyptian wisdom.
© Nov. 16, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300713; C. H. von Klein, Chicago.

(11-32471) 7055

Klemm, Louis Richard, 1845-
Public education in Germany and in the United States,

bv L. E. Klemm ... Boston, R. G. Badger
[

c
1911]

"350 p. illus., diagrs. 19£
cm

. $1.50

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303312; Richard G. Badger.
(11-31860) 7056

Knox, James Samuel.
The science of applied salesmanship ... v. 4. By

James Samuel Knox . . . Des Moines, la., Knox school of
applied salesmanship, 1911.

242 p. incl. front, (port.) illus. 23£
cm

. $2.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 14. 1911*; A 300980; J. S. Knox, Des Moines.
7057

Krille, Otto, 1878-
Anna Barenthin, ein drama in drei akten, von Otto

Krille. Berlin, J. Sassenbach, 1911.
109, [1] p. 20 cm .

© Nov. 6, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; D 26027; Johann Sassenbach.
(11-32436) 7057*
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Litchfield, Grace Denio, 1849-
Tlie nun of Kent ; a drama in five acts, by Grace Denio

Litchfield ... New York and London, G-. P. Putnam's
sons, 1911.

3 p. 1., 125 p. 17£
cm

. $1.00

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 24, 1911; A 303192; G. D. Utchneld, Washing-
ton. (11-29629) 7058

Lykke-Seest, Peter, 1868-
... Edens have. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W.

Nygaard) 1911.
2 p. L, 169 p. 20

cm
kr. 2.70

© Nov. 8, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; D 25930; H. Aschehoug & co.

(11-31936) 7058*

Lynch, Jeremiah, 1849-
The life of David C. Broderick, a senator of the fifties,

by Jeremiah Lynch ... New York, The Baker & Taylor
company, 1911.

7 p. 1., 3-259 p. front, plates, ports. 19£
cm

.

Originally published under title : A senator of the fifties.

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305253; Baker & Taylor co.

(11-32401) 7059

Marsland, Cora, 1859-
The angel of the Gila; a tale of Arizona [by] Cora

Marsland; with illustrations by S. S. Hicks and Grem
Vaughn. Boston, R. G. Badger

[

c
1911]

292 p. front, plates. 19£
cni

. $1-50

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303311; Richard G. Badger.
(11-31744) 7060

Mering, Josef, freiherr von, 1849-1907.

J. von Mering 's Lehrbuch der inneren medizin, bearb.

von prof. dr. D. Gerhardt ... [U. a.] hrsg. von L. Krehl.
7. verb, und verm, aufl., mit 8 tafeln und 250 abbildungen
im text. Jena, G. Fischer, 1911.

xvi, 1282 p. illus, plates. 25£
cm

. M. 13

© Oct. 21, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3978; Gustav Fischer.

(11-32415) 7061

Milton, John, 1608-1674.

... Of education; Areopagitica ; The commonwealth, by
John Milton ; with early biographies of Milton, introduc-
tion, and notes, ed. by Laura E. Lockwood ... Boston,
New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

e
1911]

2 p. 1., [yii]-lxxxvi, 205, [1] p. 18|
cm

. (The Riverside literature series)
"A partial list of books quoted or referred to in the notes": p. ilxxxvj-

lxxxvi.

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303445; Houghton Mifflin co. [Copy-
right is claimed on notes and editorial equipment] (12-28) 7062

Mohr, Leon, ed.

Handbuch der inneren medizin, bearb. von L. Bach ...

J. Baer ... [U. a.] hrsg. von prof. dr. L. Mohr ... und prof.

dr. B. Staehelin ... 1. bd. Berlin, J. Springer, 1911.
xv, 1077 p. illus. (partly col.) col. plates, diagrs. 26*"*, M. 26
Contains "Literatur."

© Nov. 3, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3977 ; Tulius Springer.
(11-32414) 7063
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Moore, George, 1853-

Hail and farewell. Ave, by George Moore, (v. 1] New
York, D. Appleton and company, 1911.

vi, 383, [1] p. 19*
cm

.

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303179; D. Appleton & co.

(11-30447) 7064

Muhleman, Maurice Louis, 1852-

Government supervision of banking throughout the
world, with special reference to the laws governing the
subject in the United States, by Maurice L. Muhleman ...

American bankers' convention year-book 1911. New
York, The Banking law journal, 1911.

xlvi, 60, xlvii-xlviii p. illus. 27^ cm .

© Nov. 20, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 303324; Banking law journal co.

(11-29979) 7065

New Mexico (Ter.) Supreme court.

Reports ... v. 1, 2. Extra annotated ed. Chicago,
Callaghan & co., 1911.

2 v. 23i
cm

.

© June 30, 1911 ; 2c. each July 27, 1911*; A 292751, 292752; Callaghan & co.

7056, 7067

... The Pacific reporter, with key-number annotations.

v. 117. Permanent ed. ... September 4-Octoher 30.

1911. St. Paul, West publishing co., 1911.
xxii, 1231 p. 26^-

cm
. (National reporter system—State series) $4.00

© Dec. 13, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911- ; A 305237; West pub. co. 7068

... Digest of decisions of the supreme courts of

California, Kansas, Idaho, Colorado, Montana, Neva-
da, Oregon, Arizona, Wyoming, New Mexico, Utah,
Washington, Oklahoma, Court of appeals of Califor-

nia, and Criminal court of appeals of Oklahoma, re-

ported in the Pacific reporter, vols. 96-110 ... Ed. by
members of the editorial staff of the National reporter

system. St. Paul, West publishing co., 1911.
iv, 2312 p. 26£

cm
. (National reporter system digests. Pacific series,

v. 6) $6.00

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305239; West pub. co. 7069

Parker, Louis Napoleon, 1852-

Disraeli ; a play, by Louis N. Parker ... New York.

John Lane company, 1911.
6 p. 1., 11-114 p. front, ports. 18}

cm

© Nov. 18, 1911 ; 2c. Nov. 20, 1911*; D 25903: John Lane co.

(11-29412) 7069*

Potter, Beatrix.

The tale of Timmv Tiptoes, by Beatrix Potter . . . New
York, F. Warne & co.

[

c1911]
84 p., 1 1. incl. col. front., col. plates. 14}

cm
$0 50

© Dec. 15, 1911 ; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303427; Frederick Warne & co.

(11-32424) 7070
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Preiser, Georg.
Statisclie gelenkerkrankungen, von dr. Georg Preiser

... Mit 272 abbildungen im text. Stuttgart, F. Enke,
1911.

viii, 278 p. illus. Z5**m . M. 10

© Oct 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3974; Ferdinand Enke.
(11-32413) 7071

Pusch, Gustav i. e. Julius Gustav.
Lebrbuch der allgemeinen tierzucht, von dr. G. Puscb

... 2. umgearb. und verm. aufl. Mit 219 abbildungen.
Stuttgart, F. Enke, 1911.

xv, [1], 480 p. illus. 25£cm . M. 14

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4010; Ferdinand Enke.
(12-22) 7072

Raleigh, Sir Walter, 15521-1618.

... The trial for high-treason of Sir Walter Raleigh,

1603, and his execution, October 29, 1618, with criticism,

by Thomas Sawyer Spivey. Washington, D. C, Antique
publishing co., 1911.

1 p. 1., 5-45 p. 24cm . (Law series. Great trials, no. 1)

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 300930; Thomas Sawyer Spivey,
Norwood, O. (11-32426) 7073

Roe, Mrs. Myrtle Lelbee.

Through the narrows, by Myrtle Lelbee Roe; illus-

trated by Frank T. Merrill. Boston, Sherman, French &
company, 1912.

4 p. 1., 307 p. front, plates. 20*cm . $1.25

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305188; Sherman, French & co.

(12-151) 7074

Holland, Remain.
John Christopher in Paris, by Romain Rolland, tr. by

Gilbert Cannan. London, W. Heinemann, 1911.
4 p. L, 468 p. 19£

cm
. 6/

© lc. Oct. 18, 1911*; A ad int. 815; ptibd. Sept. 28, 1911; Henry Holt &
co., New York. 7075

Roman y Salamero, Constantino.
El castellano actual. Lecturas y conversaciones caste-

lianas sobre la vida diaria en Bspana y en los paises de
lengua espanola. Para uso de los que desean conocer la

lengua corriente. For D. Constantino Roman y Salamero
... con la colaboracion de D. Ricardo Kron ... 3. ed. cui-

dadosamente revisada. (7.° al 12°. miliar.) Freiburg
(Baden) J. Bielefeld, 1911.

viii, 212 p. illus. 16i
tm

. M. 2.50

© Apr. 18, 1911; 2c. Aug. 12, 1911*; A—Foreign 3163: T. Bielefelds ver-
lag. (11-20352) 7076

Storm, Gertrud, 1865
Theodor Storm, ein bild seines lebens, von G-ertmd

Storm. Jugendzeit ... Berlin, K. Cnrtins, 1912,
224 p. front, illus., plates, ports. 22.'/"'".

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—foreign 4001; Karl Curtius.
(11-32442) 7077
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Utah (Ter.) Supreme court.

Reports ... v. 1, 2. Extra annotated ed. Chicago,
Callaghan & co., 1911.

2 v. 2Wm
-

© June 30, 1911; 2c. each July 27, 1911*; A 292753, 292754; Callaghan & co.

7078, 7079

Verhoeff, Mary.

... The Kentucky mountains, transportation and com-
merce, 1750 to 1911 ; a study in the economic history of a
coal field, by Mary Verhoeff ... v. 1 ... Louisville, Ky.,
J. P. Morton & company (incorporated) printers to the
Filson club, 1911.

xiii p., 1 1., 208 p. front, (v. 1 : port.) plates, maps, tables. 32
cm

. (Fil-

son club publications, no. 26)
References at end of each chapter.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911; A 303224; M. Verhoeff, Louisville.

(11-32238) 7080

Weigel, Ernst Philipp.

Elisa Radziwill, das drama der jugendliebe kaiser Wil-
helms i. von Ernst Philipp Weigel. Leipzig, Schulze &
co., 1911.

3 p. 1., 135, [1] p. 21
cm

.

© Sept. 1, 1911; 2c. Oct. 28. 1911; D 25913; Schulze & co.

(11-31930) 7080*

Williston, Teresa Peirce.

Japanese fairy tales, retold by Teresa Peirce Willis-

ton; illustrated bv ... (Sanchi O. Grawa) Chicago, New
York [etc.] Rand, McNally & co.

[

c
1911j

96 p. incl. col. front, col. illus. 20 x 16
cm

. $0.50
On cover : 2d series.

"A reading list": p. 84-86.

© Dec. 11. 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303348; T. P. Williston, Elmhurst,
Til. (12-30) 7081

Windelband, Wilhelm, 1848-

Praludien. Aufsatze und reden zur einfiihrung in die

philosophie. Von Wilhelm Windelband ... 4., verm,
aufl. ... Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.

2v. 224 cm .

Contents.—1. bd. Was ist philosophie? Uber Sokrates. Zum gedacht
nis Spinozas. Immanuel Kant. Nach hundert jahren. Aus Goethes phi-

losophic Goethes Faust und die philosophie der renaissance. Schillers

transszendentaler idealismus. Uber Friedrich Holderlin und sein geschick.

Die erneuerung des Hegelianismus.—2. bd. Uber die gegenwartige lage und
aufgabe der philosophie. Uber denken und nachdenken. Normen und
naturgesetze. Kritische oder genetische methode? Geschichte und natur-

wissenschaft. Vom prinzip der moral. Pessimismus und wissenschaft.

Uber wesen und wert der tradition im kulturleben. Bildungsschichten und
kultureinheit. Kulturphilosophie und transszendentaler idealismus. Das
heilige. Sub specie aeternitatis.

© Oct. 5, 1911; 2c. each Dec. 6, 1911*; A—Foreign 3943; J. C. B. Mohr
(Paul Siebeck) (11-32227) 7082
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Anderson, J. G.

Down hill and up hill, by Rev. J. Gr. Anderson. New
York, Washington [etc.] Broadway publishing co. [1911]

186 p. front, (port.) 21
cm

. $1.50

© Sept. 13, 1911; 2c. Oct. 21, 1911*; A 297594; © Oct. 1, 1911; 2c. Nov. 2,

1911*; A 297824; J. G. Anderson, Jackson, Tenn. 7083,7084

Baum, Lyman Frank, 1856-

L. Frank Baum's juvenile speaker; readings and reci-

tations in prose and verse, humorous, and otherwise ...

illustrated by John R. Neill and Maginel Wright En-
right. Chicago, The Reillv & Britton co. [1911]

196 p. illus. 24cm . $1.25

© Aug. 24, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295296; L. F. Baum, c/ Reilly &
Britton co., Chicago, (ca 11-3005 Unrev'd) 7085

The sea fairies,- by L. Frank Baum ... illustrated by
John R. Neill. Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c
1911]

239, [1] p. col. front, illus., col. plates. 23|
cm

. $1.25

© July 5, 1911; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295295; L. F. Baum, c/ Reilly &
Britton co., Chicago, (ca 11-3003 Unrev'd) 7086

Baum, William L., ed.

... Skin and venereal diseases; miscellaneous topics,

ed. by W. L. Baum, m. d._, Harold N. Moyer, m. d. ...

Chicago, The Year book publishers [1911]
239 p. 19^

cm
. (The practical medicine series ... v. 9 ... Series 1911)

$1.25

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 303563; Year book publishers.

7087

Beerbohm, Max, 1872-

Zuleika Dobson; or, An Oxford love story, by Max
Beerbohm. Ncav York, John Lane company, 1912.

358 p. 19£
cm

. $1.30

© Oct. 26, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305072; John Lane co.

(12-149) 7088

Butler, George Frank, ed.

... Materia medica and therapeutics; preventive medi-
cine; climatology, ed. by George F. Butler ... Henry B.
Favill ... Norman Bridge ... Chicago, The Year book
publishers [1911]

2 p. 1., 7-365 p. 19^
cm

. (The practical medicine series ... v. 8 ...

Series 1911) $1.50
© Nov. 22, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300808; Year book publishers.

7089

Cabot, Richard Clarke, 1868-

Case histories in medicine, illustrating the diagnosis,

prognosis and treatment of disease, by Richard C. Cabot
... 2d ed., rev. and enl. Boston, W. M. Leonard, 1911.

295 p. 24
om

$3.00

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 18. 1911*; A 303432; Wallace M. Leonard. Bos-
ton. (12-167) 7090
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Calvert, Frank, ed.

The cartoon; a reference book of Seattle's successful
men, with decorations by the Seattle cartoonists ' club,

Frank Calvert, ed. [Seattle, Printed by Metropolitan
press] c1911.

t245] p. illus. (incl. ports.) 30|
cm

.

© Nov. 13, 1911; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300685; F. Calvert, Seattle.

(12-141) 7091

Carter, John Philip, 18C1-
In the cave of Aladdin; a little narrative of the safe

deposit vault, by John P. Carter. New York city, J. A.
Jenkins, 1911.

4 p. 1., 275 p. front., tables (partly fold.) 21
cm

$2.00

© Dec. 18, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911 ; A 303524; J. P. Carter, New York.
(12-120) 7092

Chapman, John Jay, 1862-
Neptune's isle and other plays for children, by John

Jay Chapman. New York, Moffat, Yard & company,
1911.

v, 196 p. 19£cm .

Contents.—Neptune's isle.—A family quarrel, a play for the nursery.

—

Wilfrid the young, a dragon-play for boys.—Christmas once more, a sacred

cantata for children.

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303496; J. J. Chapman, Barrytown,
N. Y. (12-112) 7093

Farnum,. Mabel Adelaide, 1887-
The wounded face, by Mabel A. Farnum. Boston, An-

gel guardian press, 1911.
4 p. 1., 158 p. front. 19

cm
. $1.00

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305005; M. A. Farnum, Boston.
(12-148) 7094

Ferrand, Henri Marc, 1853-
... Le Mont Blanc d'aujourd'hui; ouvrage illustre de

gravures et panoramas en phototypie. Grenoble, J. Rey,
1912.

2 p. 1., [9]-146 p., 1 1., [3] p., 1 I. front, illus. 33
cm

. fr. 15

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4087; J. Rey.
(12-135) 7095

Giles, Herbert Allen, 1845-
The civilization of China, by Herbert A. Giles . . . New

York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 19) $0.75

Bibliography: p. r251i—253.

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303492; Henry Holt & co., New
York. (12-132) 7096

Gooch, George Peabody.
History of our time, 1885-1911, by G. P. Gooch ...

New York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c1911]

vi p., 1 1., 9-256 p. 18
cra

. (Half-title: Home university library of mod-
ern knowledge, no. 20) $0.75

Bibliography: p. 251-253.

© Dec. 16, 1911 ; 2c
r
Dec, 19, 1911*; A 303481 ; Henry Holt & co.

(12-131) 7097
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Gracie, Archibald, 1858-

The truth about Chickamauga, by Archibald Gracie ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1911.
xxxii p., 2 1., 462 p., 1 1. front., plates, ports., maps (partly fold.) plans.

24 c,n
. $4.00

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303449; A. Gracie, Washington.
(12-145) 7098

Groat, George Gorham, 1871-

. . . Attitude of American courts in labor cases ; a study
in social legislation, by George Gorham Groat ... New
York, Longmans, Green & co., agents

;
[etc., etc.] 1911.

ix, 400 p. 23 em . (Studies in history, economics and public law, ed. by
the Faculty of political science of Columbia university, vol. xwi, whole
no. 108) $3.00

Contents.—Introduction.—Union activities.—Legislation.

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305045; G. G. Groat, Delaware, O.
(12-119) 7099

Hanger, Frances Marion, comp.

From the scrap books of the widow and the bachelor,

arranged by Frances Marion Hanger. [Little Rock,
Printed by the Democrat printing & lithographing co.,
c
1911]
123 numb. 1. 21

cm
. $1.00

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305007; F. M. Hanger, Little Rock,
Ark. (12-72) 7100

Hart, Charles Henry, 1847-

Memoirs of the life and works of Jean Antoine Hou-
don, the sculptor of Voltaire and of Washington, by
Charles Henry Hart and Edward Biddle; with thirty-

three illustrations. Philadelphia, Printed for the au-

thors, 1911.
3 p. 1., v-xiii, 341, [1] p. xxxm pi. (incl. front, ports.) 26J

cm
. $20.00

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305127; C. H. Hart and Edward
Biddle, Philadelphia. (12-157) 7101

Henderson, Mrs. L. R. S.

The magic aeroplane; a fairy tale, by Mrs. L. R. S.

Henderson; illustrated by Emile A. Nelson. Chicago.
The Reilly & Britton co.

[

c
1911]

96 p. col. front., illus., col. plates. 29em . $1.00

© July 1, 1911 ; 2c. Aug. 21, 1911*; A 295298; Reilly & Britton co.

(ca 11-3004 Unrev'd) 7102

Hensel, William Uhler, 1851-

The Christiana riot and the treason trials of 1851
;
an

historical sketch, by W. U. Hensel, with some account of
the commemoration of these events, September 9, 1911.

2d and rev. ed. Lancaster, Pa., Press of the New era
printing company, 1911.

ix, 158V front., ports., fold facsim. 24cm . $1.25

© Dec. 10, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305008: W, U. Hensel Lancaster,
Pa. (12-143) 7103
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[Herman, Charles August]

... Etiketa, arba taisykles, kuriu kiekvienas turi pri-

silaikyti apsiejime su kitais. [By Euphrosina, pseud.]

New York, M. M. Baciute, 1911.
35, [1] p. 18

cm
. $0.25

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 27, 1911*; A 305298; M. M. Rice, New York.
7104

Hodges, George, 1856-

Saints and heroes to the end of the middle ages, by
George Hodges. New York, H. Holt and company, 1911.

4 p. 1., 3-268 p. front., plates, ports. 19*
cm

$1.35

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303477; Henry Holt & co.

(12-127) 7105

Holmes, Samuel Jackson, 1868-

The evolution of animal intelligence, by S. J. Holmes
. . . New York, H. Holt and company, 1911.

v, 296 p. illus. 22£
cm

. $2.75

Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303478; Henry Holt & co.

(12-162) 7106

Houghton, Mrs. Eliza P (Donner)

The expedition of the Donner party and its tragic fate,

by Eliza P. Donner Houghton ... - Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1911.

xxi p., 1 L, 374, [1] p. front., plates, ports. 21£cm . $2.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303233; A. C. McClurg & co.

(11-35962) 7107

House, Jay E.

On second thought: the same being a random collec-

tion of pot shots at humanity, by Jay E. House (Dodd
Gaston) Cover page and illustrations by H. G. Parsons.
Topeka, Kan., Crane & company, 1911.

157 p. front., illus., plates. 17
cm

. $1.00

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303430; J. E. House, Topeka, Kan.
(12-109) 7108

Jackson, F Nevill.

History of silhouettes ; containing many photographic
reproductions of originals in the possession of the au-

thor, by F. Nevill Jackson . . . New York, J. T. Gleason

;

t
etc, etc.]

c1911.
20 p. illus. 27£

cm
. $1.00

© Dec. 5, 1911 ; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300883; F. N. Jackson, Sidcup, Kent,
England. (12-158) 7109

Janes, Arthur Lee, 1867- ed.

Second year Latin for sight reading; selections from
Caesar and Nepos, by Arthur L. Janes ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1911]

238 p. front, (map) illus. 19
cm

$0.40

© Dec. 15. 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303454; A. L. Janes, Brooklyn.
(12-113) 7110
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Jones, Samuel, 1819-1887.

The siege of Charleston and the operations on the

sonth Atlantic coast in the war among the states, by Sam-
uel Jones . . . New York, The Neale publishing company,
1911.

295 p. front, (port.) 21
cm

. $2.00

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303415; Neale pub. co.

(12-142) 7111

Jousset, P.

... La France, geographie illustree ... t. 1. Paris,

Larousse
[

c
1911]

3 p. 1., 390 p. illus., plates, maps, plans. 32^
cm

. fr. 18

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4089; Larousse & co.

(12-134) 7112

Kauffman, Reginald Wright, 1877-

The way of peace, by Reginald Wright Kauffman ...

New York, Moffat, Yard and company, 1911.
70 p. front. 18

cm
. $0.50

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303494; Moffat, Yard & co.

(12-126) 7113

Lintelo, Julius.

Frequent communion for busy men, by Father Julius
Lintelo, s. J., authorized translation. Ed. by Father
Elder Mullan, s. j. New York, P. J. Kenedy & sons

[

C19H]
85 p. m cm

. $0.05

© Oct. 5, 1911; 2c. Dec. 15, 1911; A 305012; P. J. Kenedy & sons.

(12-124) 7114

Lovejoy, Mary Evelyn Wood, 1847-

History of Eoyalton, Vermont, with family genealo-
gies, 1769-1911, by Evelyn M. Wood Lovejoy. Pub. by
the town and the Eoyalton woman's club. Burlington,
Vt., Free press printing company, 1911.

xxi, 1146 p. plates, ports., 3 fold, maps, facsims. 24|
cm

.

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303529; E. M. W. Lovejov, South
Royalton, Vt. (12-146) 7115

McGroarty, John Steven, 1862-

California; its history and romance, by John S. M c -

Groarty ... Los Angeles, Grafton publishing companv,
1911.

6 p. 1., [3i-393 p. front., 9 pi., map. 24V
cm

. $3.50

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300882; Grafton pub. co.

(12-140) 7116

McKinsey, Folger.

Songs of the daily life, by Folger McKinsey, "the
Bentztown bard" ... Baltimore, Williams & Wilkins
company, 1911.

6 p. 1., 7-304 p. front, pi. 19-V
cm

. $1.50

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305026; F. McKinsey, Baltimore.
(12-70) 7117
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McShane, John Francis.

Culled violets. A collection of the poems of "Rev. John
Francis McShane. Indianapolis, Ind., The Brigittine
press, 1911.

t22], 17-86, [70] p. incl. illus., plates, front, (port.) pi. 18
cm

. $1.00

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305064; J. F. McShane, Indianap-
olis. [Copyright claimed on new added matter] (12-110) 7118

Mair, George Herbert.
English literature, modern, by G-. H. Mair ... New

York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

vi p., 1 I., [9j-256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of
modern knowledge, no. 27) $0.75

Bibliography: p. 251-252.

© Dec. 16, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911* ; A 303501 ; Henry Holt & co.

(12-71) 7119

Marr, S.

Schoolgirls abroad, by S. Marr (the late Sister M. Kita,

of the Sisters of the Holy Cross) Notre Dame, Ind., The
Ave Maria press [1911]

2 p. 1., 167 p. 20
cm

. $0.75

© May 17, 1911 ; 2c. June 2, 1911*; A 289401 ; D. E. Hudson, Notre Dame,
Ind. 7120

Moldenhauer, Wilhelm.
Chemisch-technisches praktikum; iibungsbeispiele aus

der chemisch-technischen analyse, fur studierende an
technischen hochschulen und universitaten, von dr. ing.

Wilhelm Moldenhauer ... mit 36 textabbildungen. Ber-
lin, Gebriider Borntraeger, 1911.

vii, 206 p. illus. 25£
cm

. M. 6.80

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3975; Gebriider Borntrae-
ger. (12-165) 7121

Morgan, William Yoast, 1866-
A jayhawker in Europe, by W. Y. Morgan ... Topeka,

Kan., Printed by Crane & company, 1911.
5 p. 1., 237 p. plates. 20

c™. $1.25

Reprinted from the Hutchinson dailv news.

© Dec. 6, 1911 ; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303540; Crane & co.

(12-129) 7122

Morrison, Mary.
Over the threshold to manhood, by Mary Morrison.

Elgin, 111., David C. Cook publishing co.
[

c19il]
1 p. 1., 5-64 p. illus. \7Y

m
- $0.12

© Nov. 20. 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303175; David C. Cook pub. co.

(12-150) 7123

Myres, John Linton, 1869-
The dawn of history, by J. L. Myres ... New York,

H. Holt and company; [etc., etc.,
c1911]

256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 26) $0.75

"Note on books" : p. 253-254.

© Dec. 16, 1911 ; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303480; Henry Holt & co.

(12-133) 7124
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Notestein, Wallace.
A history of witchcraft in England from 1558 to 1718,

by Wallace Notestein ... Washington, The American
historical association, 1911.

xiv, 442 p. 19i
cm

. $1.50

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305155; Amer. historical assn.

(12-128) 7125

Reed, William Lord.
Jumbles (re-jumbled) by William Lord Reed. New

York city. Oceanic publishing co. [1911]
7 p. 1., 119 p. 23!

cm
. $1.00

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 14, 1911; A 305297; W. L. Reed, New York.
7126

Roche, Joseph Thomas, 1865-
Masses for the dead, by Rev. J. T. Roche ... New

York, P. J. Kenedy & sons Vl911]
31 o l5

em $0 25

© Oct 23, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911 ; A 305011 ; P. J. Kenedy & sons.

(12-125) 7127

Shepherd, Catharine.

My lady's toilette; a series of illustrations, designed
and executed more than a centnry ago by Catharine Shep-
hard ... Philadelphia, C. H. Graves company [1911]

22 1. col. illus. (superimposed) 14 x 13
cm

. $1.00

© Oct. 14, 1911; 2c. Dec. 4, 1911; A 303242; C. H. Graves, Philadelphia.
7128

Silvers, E B.

Examination of Missouri titles ; being designed to give

immediate information as to what shonld appear from
the abstract of any transmission of title to real estate, at

any date, in order that the abstract shall show a perfect
record title, by E. B. Silvers ... Kansas City, Mo., Pipes-
Reed book company, 1911.

650 p. 23J
cm

. $6.00

© Dec. 6, 1911 ; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303285 ; Pipes-Reed book co.

(12-155) 7129

Stevens, Walter Barlow, 1848-
St. Louis, the fourth city, 1764-1911, by Walter B. Ste-

vens ... St. Louis -Chicago, The S. J. Clarke publishing
co., 1911.

2 v. fronts., plates, ports., plans, facsims. 27^cm $18.00

© Nov. 1. 1911; 2c. each Dec. 21, 1911*; A 303512; S. T. Clarke pub. co.

(12-147) 7130

Summerhayes, Mrs, Martha.
Vanished Arizona; recollections of the army life of a

New England woman, by Martha Summerhayes, with
twenty-eight illustrations. 2d ed. Salem, Mass., The
Salem press co.

[

c
1911]

319 p. front, illus.. plates, ports. 20cm

© June 10, 1911; 2c. Time 21, 1911; A 207625: M. Summerhayes, New
Bedford, Mass. (11-35758) '

7131
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Thorington, James, 1858-

Retinoscopy (or shadow test) in the determination of

refraction at one meter distance, with the plane mirror,
by James Thorington . . . 6th ed. rev. and enl. Sixty-one
illustrations, ten of which are colored. Philadelphia,
P. Blakiston's son & co., 1911.

xvi, 71 p. illus. (partly col.) 2Wm
. $1.00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305063; J. Thorington, Philadel-

phia. (12-169) 7132

Thorpe, Walter, 1875-

History of Wallingford, Vermont, by Walter Thorpe
... Kutland, Vt., The Tuttle company [1911]

222, [2] p. inch front, illus. 24
cm

.

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305090; W. Thorpe, Wallingford,
Vt. (12-139) 7133

Toulmin, Harry Aubrey, 1890-

Social historians, by Harry Aubrey Toulmin, jr. ...

with an introduction by Charles W. Kent ... Boston,
E. G. Badger r

c
1911]

xi p., 1 1., 176 p. 20cm . $1.50

Bibliography: p. 167-171.

Contents.—Thomas Nelson Page.—George Washington Cable.—Charle>
Egbert Craddock.—James Lare Allen.—Joel Chandler Harris.

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303314; H. A. Toulmin, jr., Dayton,
O. (12-69) 7134

Walsh, James Joseph, 1865-

Old-time makers of medicine; the story of the students
and teachers of the sciences related to medicine during
the middle ages, by James J. Walsh . . . New York, Ford-
ham university press, 1911.

3 p. 1., v-vi, [2], 446 p. 23 cm . $2.00

Contents.—Great physicians in early Christian times.—Great Jewish
physicians.—Maimonides.—Great Arabian physicians.—The medical school

at Salerno.—Constantine Africanus.—Medieval women physicians.—Mon-
dino and the medical school of Bologna.—Great surgeons of the medieval
universities.—Guy de Chauliac.—Medieval dentistry-Giovanni of Arcoli.

—

Cusanus and the first suggestion of laboratory methods in medicine.—Basil

Valentine, last of the alchemists, first of the chemists.—Appendices: Si

Luke, the physician. Science at the medieval universities. Medieval popu-
larization of science.

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. .23, 1911*; A 303535; T. J. Walsh, New York.
(12-168) 7135

Wright, Marcus Joseph, 1831- comp.

General officers of the Confederate army, officers of the

executive departments of the Confederate States, mem-
bers of the Confederate congress by states, comp. and
prepared by General Marcus J. Wright. New York, The
Neale publishing company, 1911.

188 p. 19
cm

. $1.50

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303408; Neale pub. co.

(12-144) 7136
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Baldwin, Charles Jacobs, 1841-
Tlie first American and other Sunday evening studies

in biography, by Charles J. Baldwin, d. d. Granville, 0.,

First Baptist church, 1911.
3 p. 1., [5]-291 p. front, ports. 20

cm
. $1.25

Contents.—The first American.—The real Washington.—Jonathan Ed-
wards and Benjamin Franklin. — Thomas Paine. — Benedict Arnold.

—

Aaron Burr and Alexander Hamilton.—Ulysses S. Grant.—Savonarola.

—

Joan of Arc.—John Wiclif.—Luther and Erasmus.—John Knox and Mary
Queen of Scots.

© Dec. 9, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303372; C. J. Baldwin, Granville, O.
(12-214) 7137

Baldwin, T Stith, 1865- comp. and ed.

Practical telephone hand book & guide to telephonic

exchange ... comp. and ed. by T. S. Baldwin ... Chicago,
F. J. Drake & co. r

c
1911]

6, [9i-179 p. illus. 20cm . $1.00

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911; A 303369; Frederick J. Drake, Chicago.

(12-179) 7138

rBecker, Lianej

Die erziehungskunst der mutter; ein leitfaden der er-

ziehungslehre. 3. verm. aufl. 21. bis 50. tausend. M.
Gladbach, Volksvereins-verlag, gesellsch. m. beschr. haf-

tung, 1911.
1 p. 1., [7]-141 p. \7Y

m
- M. 0.75

© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3967; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h, M. Gladbach. (12-210) 7139

Burton, Theodore Elijah, 1851-
Corporations ; their regulation and relation to the pub-

lic [by] Theodore E. Burton ... Chicago, La Salle exten-

sion university
[

c
1911]

19 p. 23 cm .

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 21, 1911; A 303510; La Salle extension univ.,

Chicago. (12-121) 7140

[Carlisle, B M
]

The notary's manual (4th ed.) based upon the sections

of the California codes relating to notaries public, with
extracts from and notes on state Supreme court deci-

sions, also contains legal forms for the various notary's
certificates and protest, prepared by a member of the San
Francisco bar. San Francisco, A. Carlisle and company,
1911.

199 p. 17.1
cm

. $1.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300913; A. Carlisle & co.

(12-239) 7141

Cathcart, William Ledyard, 1855-
A short course in graphic statics for students of me-

chanical engineering, by William Ledyard Cathcart ...
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Cathcart, William Ledyard—Continued

and J. Irvin Chaffee ... 58 illustrations. New York,
D. Van Nostrand company, 1911.

vii, 183 p. diagrs. 19r"\ $1.50

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec." 28, 1911*; A 305197; D. Van Nostrand co.

(12-225) 7142

Chamberlain, Lawrence, 1878-

The principles of bond investment, by Lawrence Cham-
berlain ... New York, H. Holt and company, 1911.

xiii p., 1 1., 551 p. illus. (xix charts) 24£
cm

$5.00
*

Appendix : The gamble in "governments" by national banks, by W. H.
Lyon: p. 523-530.

Reprinted, in Dart, from various periodicals.

© Nov. 24. 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303491; Henry Holt & co.

(12-204) 7143

College entrance examination board.

... Questions set at the examinations held June 19-24,

1911. Boston, New York [etc.] Ginn and company [1911]
135 p. illus., diagrs. 24cm . $0.60

© Oct. 7, 1911; 2c. Oct. 17, 1911*; A 297510; College entrance examination
board, New York. 7144

Deiser, George Feairheller, 1877-

The law relating to conflicting uses of electricity and
electrolysis, by George F. Deiser ... Philadelphia, T. &
J. W. Johnson co., 1911.

1 p. 1., v-xv, 138 p. 24cm . $2.50

© Dec. 8. 1911, 2c. Dec. 15, 1911*; A 300989; T. & J. W. Johnson co.

(12-237) 7145

Dickinson, Hester.

Songs en route, by Hester Dickinson. Boston, Sher-
man, French & company, 1911.

4 p. 1., 78 p. 194
cm

. $1.00

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305185; Sherman, French & co.

(12-185) 7146

Doan, John Hampton, 1828-

Hampton history; an account of the Pennsylvania
Hamptons in America in the line of John Hampton, jr.,

of Wrightstown ; with an appendix treating of some other
branches, by John Hampton Doan ... Milton, Ky., Dr.
S. E. Hampton, 1911.

199, r7i p. 23Vm . $2.00

© Dec. 23, 1911 :~2c. Dec. 28, 1911*; A 305160; S. E. Hampton, Milton, Ky.
(12-218) 7147

Edel, Edmund.
Die pumpstation, aus dem abreisskalender einer zen-

gin, von Edmund Edel. 1.-10. tausend. Berlin-Charlot-
tenburg, Est-est-verla^, g. m, b. h.

[

c
1911]

124 p. 20 cm
. M. 1

© Oct. 20, 1911 : 2c. Dec, 15. 1911*; A—Foreign 4020; Est-est-verlag, g. m.
b. h. (12-190) 7148
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Elderkin, John.

Speeches at the Lotos club, arranged by John Elderkin,
Chester S. Lord, Charles W. Price . . . New York, Print-

ed for the Lotos club, 1911.

xvi p., 1 1., 488 p. front, plates, ports. 2Wm
. $4.00

© Sept. 9, 1911; 2c. Oct. 12, 1911*; A 297427; Lotos club. 7149

Emerson, Harrington, 1853-

The twelve principles of efficiency, by Harrington Em-
erson. New York, The Engineering magazine, 1912.

1 p. 1., xviii, 423 p. 19i cm
. $2.00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305095; John R. Dunlap, New York.
(12-181) 7150

Ennis, William Duane, 1877-

Works management, by William Duane Ennis . . . New
York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

xii, 194 p. incl. tables, diagrs. 24
cm

. $2.00

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305023; McGraw-Hill book co.

(12-183) 7151

Fritz, John, 1822-

The autobiography of John Fritz. 1st ed., 1st thou-
sand. New York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1912.

xvi, 326 p. incl. front., illus., plates, ports, pi. 24 cm . $2.00

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305003; J. Fritz, Bethlehem, Pa.
(12-182) 7152

Frye, Alexis Everett.

Home' geography and type studies, by Alexis Everett
Frye ... Boston, New York [etc.] Ginn and company,
1911.

iii, [1], 108 p. illus., col. maps. 21
cm

. $0.36

© Aug. 21, 1911; 2c. Sept. 8, 1911*; A 295430; A. E. Frye, Highland, Cal.

7153

Gill, Augustus Herman, 1864-

Gas and fuel analysis for engineers. A compend for

those interested in the economical application of fuel.

Prepared especially for the use of students at the Massa-
chusetts institute of technology. By Augustus H. Gill ...

6th ed., rev. and enl. Total issue, six thousand. New
York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 1912.

vii, 139 p. illus., diagrs. 19i
c,n

. $1.25

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305021; A. II. Gill, Boston.
(12-178) 7154

Hawn, Henry Gaines.

Diction for singers and composers, by Henry Gaines
Hawn ... [New ed.] [New York] The Hawn school [1911]

viii, [9]-172 p. 21
c,n

.

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 303782; H. G. Hawn, Brooklyn.
7155
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Holzwarth, Hans.

Die gasturbine; theorie, konstruktion und betriebser-

gebnisse von zwei ausgefiihrten maschinen, von Hans
Holzwarth ... mit 140 in den text gedruckten abbildun-

gen. Miinclien und Berlin, R. Oldenbourg, 1911.
vi, 159 p. illus., diagrs. 24Jr

cm
.

© Nov. 21, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4041; R. Oldenbourg.
(12-227) 7156

Hopkins, Frances Monroe.

Verses, by Frances Monroe Hopkins. [Washington,
D. C, G. E. Howard, printer, c

1911j
83, [1] p. front, (port.) 19£

c,n
.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305081; F. M. Hopkins, Washing-
ton. (12-186) 7157

Howard, William Travis, 1867-

... Studies in the biology of tumor cells. By William
Travis Howard and Oscar T. Schultz. New York, The
Rockefeller institute for medical research, 1911.

cover-title, 77 p. vi col. pi., diagrs. 26£
cm

. Monographs of the Rocke-
feller institute for medical research, no. 2) $1.00

Bibliography: p. 71—73.

Contents. — Introduction.— General cellular biology.— Description of
tumors.—The correlation of the growth phenomena of tumor cells with
certain facts of general cellullar biology.—Conclusions.

© Feb. 24, 1911; 2c. Oct. 24, 1911*; A 297632; Rockefeller institute for

medical research. (11-26502) 7158

Hudnut, James M.
Studies in practical life insurance; an examination of

the principles of life insurance as applied in the policies,

reports, agency and office methods of the New-York life

insurance company, by James M. Hudnut . . . with a chap-
ter on the "Personal and public aspects of life insur-

ance" by Darwin P. Kingsley ... and an appendix con-

taining the most important sections of the Insurance law
of New York. New York, The company, 1911.

2 p. 1., vii-ix, 148 p. 25J
cm

.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303470; New York life insurance co.

(12-206) 7159

International road congress. 2d, Brussels, 1910.

Highway engineering as presented at the second In-

ternational road congress, Brussels, 1910, by Arthur H.
Blanchard ... and Henry B. Drowne ... 1st ed., 1st thou-

sand. New York, J. Wiley & sons
;
[etc., etc.] 1911.

x, 299 p. tab. 2ZVm . $2.00

© Dec. 27, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303578; A. H. Blanchard and Henry
B. Drowne, New York. (12-228) 7160

Jenkins, Charles Francis, 1865-

Lafayette's visit to G-ermantown, July 20, 1825; an ad-
dress delivered before the Pennsylvania genealogical so-
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Jenkins, Charles Francis—Continued

ciety, March 1, 1909, the Pennsylvania historical society,

May 10, 1909, the Site and relic society of Germantown,
May 20, 1910, the City history society of Philadelphia,

January 11, 1911, by Charles Francis Jenkins. Philadel-

phia, W. J. Campbell, 1911.
4 p. 1., [ll]-49, [2] p. front, plates, ports. 26

cm
. $2.00

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305124; C. F. Jenkins, Philadelphia.

(12-219) 7161

Krauel, Wilhelm.

Von der andern art; eine einfache geschichte aus dem
pommerschen land, von Wilhelm Krauel. Stuttgart und
Berlin, J. G. Cotta, 1911.

217, tl] p. 20cm . M. 3

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4033; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachf. (12-192) 7162

Lopez de Ayala, Adelardo, 1828?-1879.

Consuelo ; comedia en tres actos y en verso, por Ade-
lardo Lopez de Ayala, ed. with introduction and notes, by
Aurelio M. Espinosa ... New York, H. Holt and com-
pany, 1911.

x, 212 p. front, (port.) 17* cm
. $0.60

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 19, 1911- ; A 303476; Henry Holt & co.

(12-111) 7163

Lowenthal, Esther.

... The Ricardian socialists, by Esther Lowenthal ...

New York, Columbia university, Longmans, Green & co.,

agents
;
[etc., etc.] 1911.

105 p. 25£
cm

. (Studies in history, economics and public law, ed. by the

Faculty of political science of Columbia university, vol. xi<vi, no. 1, whole
no. 114) $0.75

Contents. — William Thompson.— John Gray.—Thomas Hodgskin.

—

John Francis Bray.

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305044; E. Lowenthal, Rochester,
N. Y. (12-207) 7164

McElrath, Percy John.

The key to sex control ; or, The cellular determination
of sex and the physiological laws which govern its con-
trol, by Percy John McElrath, m. d. New York city, The
author, 1911.

232 p. incl. illus, tables, front, (port.) 2H cm
. $5.00

Bibliography: p. 227-228.

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300964; P. J. McElrath.
(12-234) 7165

Maryland. Laics, statutes, etc.

The annotated code of the public civil laws of Mary-
land. Ed. by George P. Bagby ... comprising all the
public and general civil laws of the state, down to and
inclusive of the acts of Assembly of 1910, annotated with
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Maryland. Laics, statutes, etc.—Continued

decisions of the Court of appeals of Maryland, the Su-
preme court of the United States and the circuit courts
of appeals and district and circuit courts of the United
States, inclusive of 114 Maryland, 218 United States and
184 Federal reports. Prefaced by the constitutions oi'

the United States and of Maryland ... v. 1 ... Balti-

more, King bros., printers and publishers, 1911.
xii, 1334 p. 26 cra

. $10.00

© Dec. 10, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305117; George P. Bagby, Balti-

more. (12-153) 7166

Mehling, Mrs. Mary Bryant (Alverson)

Cowdrey-Cowdery-Cowdray genealogy; William Cow-
dery of Lynn, Massachusetts, 1630, and his descendants,

by Mary Bryant Alverson Mehling. [New York] Frank
Allaben genealogical company

[

c
1911]

451 p. col. front, (coat of arms) plates, ports., facsims. 23
cm

. $7.0C

© July 11, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 303559; Frank Allaben genealogical

co.
"
(12-217) 7167

Miller, Charles Arthur, 1850-

How to make show cards ; a practical treatise on the

fundamental principles of artistic lettering with pen and
brush for the use of retail merchants and their clerks.

By Charles A. Miller ... Boston, Mass., The Spatula
publishing co., 1911.

120 p. incl. front, (port.) illus. 20 cm . $1.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 300996; Spatula pub. co.

(12-195) 7168

Morson, Boswell & co., Toronto.

The textile cable code. Toronto, Can., Morson, Bos-

well & co.,
c1911.

1 p. L, v numb. 1., 1 1., 65 numb. 1. 28
cm

. $5.00

© Dec 7, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 303296; Morson, Boswell & co.

(12-205) 7169

New York. Laics, statutes, etc.

The transfer tax law of the state of New York; being

sections 220 to 245, both inclusive, of chapter 60 of the

consolidated laws, as amended by chapter 706 of the

laws of 1910 and chapters 732, 800 and 803 of the laws of

1911, completely annotated, also, all prior acts relating

to this subject, with a complete table of cases and forms
and an appendix containing the decedent's estate law,

taxes of Greater New York, American experience table,

and a preliminary chapter on the constitutionality of the

various sections and acts, by Harvey T. Andrews ...

New York, Baker, Voorhis & company, 1911.
lvi, 926 p. 24

cn
". $6.50

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305067; H. T. Andrews, New York.

(12-238) 7170
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The New York air brake system ; a complete and strictly

up-to-date treatise, containing detailed descriptions

and explanations of all the various parts of the New
York air brake ... comp. and ed. by the world's lead-

ing air brake experts. The book contains in addition

a complete course of cathechetical instruction on all

matters connected with the construction, care and op-
eration of the modern air brake ... Chicago, F. J.

Drake & co.
[

c
1911]

1 p. L, iii p., 1 1., 374, vii, viii p. illus., col. plates, diagrs. (partly fold.)

21
cm

. $2.00

© Dec. 15, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911

;

A 305177; Frederick J. Drake, Chicago.
(12-226) 7171

Nichols,. Charles Wesley, 1868-

Forms of procedure at law, in Michigan, annotated,
by Charles W. Nichols ... Detroit, F. S. Drake, 1911.

xxxiii p., 1 1., 963 p. 24 cm . $3.00

© Oct. 18, 1911; 2c. Oct. 31, 1911; A 303497; C. W. Nichols, Lansing,
Mich. (12-240) 7172

Ordmann, Max David, 1872-

Mehr licht ueber patente; ein buchlein fur erfinder,

fabrikanten und kaufleute, hrsg. von ingenieur Max D.
Ordmann ... [New York? c

1911]
40 p. 18

cm
.

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 300935; M. D. Ordmann, New York.
(12-172) 7173

Pennypacker, Isaac Rusling, 1852-

Bridle paths, by Isaac Eusling Pennypacker. Phila-
delphia, Christopher Sower company, 1911.

94 p. 18
cm

. $1.00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305107; Christopher Sower co.

(12-187) 7174

Poe, Clarence Hamilton, 1881-

Where half the world is waking up; the old and the
new in Japan, China, the Philippines, and India, report-
ed with especial reference to American conditions, by
Clarence Poe ... Garden City, N. Y., Donbleday, Page &
company, 1911.

xvih\ 276 p. incl. plates, front, (port.) \9Vm .

Reprinted from various periodicals.

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303506; C. Poe. Raleich. X. C.
(12-130) 7175

Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

Collected papers by the staff of St. Mary's hospital.
Mayo clinic, Eochester, Minnesota, 1910. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 191 1.

vii. 633 p. illus.. plates (partly col.) diagrs. 25
om

. $5.50

© Sept. 2. 1911 ; 2c. Sept. 5. 1011 ; A 293975 ; AW B. Saunders co. 7176
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St. Elizabeth's day nursery, Chicago.

1912 cook book, comp. by members of St. Elizabeth's
day nursery, Catholic woman's league. Chicago [Press
of the Mayer & Miller company, c1911i

1 p. 1., 5-94 p. 20cm . $0.50

© Dec. 1, 1911 ; 2c. Dec. 7, 1911 ; A 303359; Mrs. T. J. Webb, Chicago.
(12-176) 7177

Selah, Frank A.

A practical way to reduce the high cost of living, by
Frank A. Selah. rNew York city, The Webster press,
c
1911]

12 p. 23
cm

. $0.25

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303386; Mail order assn.

(12-208) 7178

Sioussat, Mrs. Annie Middleton (Leakin)

Old manors in the colony of Maryland, by Annie Lea-
kin Sioussat ... 1st series. On the Potomac. [Baltimore,

Md., The Lord Baltimore press, c
1911]

48 p. mounted front, mounted illus. (incl. ports., facsim.) 22£
cm

.

$1.25

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305126; A. L. Sioussat, Lake Ro-
land, Md. (12-216) 7179

Smith, Arthur Bessey, eel.

Modern American telephony in all its branches ... ed.

bv Arthur Bessey Smith, e. e. Chicago, F. J. Drake &
co.

[

c
1911]

790 p. illus. 18cm . $2.00

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 22. 1911 ; A 305175; Frederick J. Drake, Chicago.
(12-184) 7180

Smith, Elizabeth Woodcock.

The model housekeeper, by Elizabeth W. Smith ...

containing thousands of best receipts ... Louisville, Ky,,
Pentecostal publishing company, c1911.

416 p. 20
cra

. $1.50

© Dec. 6. 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303393; E. W. Smith, Winchester,
Ky. (12-171) 7181

Stanard, William Glover, 1859- comp.

Some emigrants to Virginia. Memoranda in regard to

several hundred emigrants to Virginia during the colo-

nial period whose parentage is shown or former resi-

dence indicated by authentic records. Comp. by W. Gr.

Stanard. Eichmond, Va., For sale by the Bell book &
stationery company {W. E. Jones' sons, inc., printers,
c
1911]

iv, 79 p. 25
cm

. $1.00

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303381; W. G. Stanard, Richmond.
(12-215) 7182
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Atkinson, William Walker, 1862-

Your mind and how to use it; a manual of practical

psychology, by William Walker Atkinson ... Holyoke,
Mass., The Elizabeth Towne co.

[

c
1911]

224 p. front, (port.) 19
rm

. $1.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 16, 1911* ; A 300999; Elizabeth Towne, Holyoke,
Mass. (12-306) 7183

Bays, Alfred William.
... Contracts, with a preliminary chapter on the gen-

eral nature and source of law, with questions, problems
and forms, by Alfred W. Bays ... Chicago, Callaghan &
company, 1911.

173 p. 17Vm . (His American commercial law series, vol. i) $1.50

© Dec. 9. 1911; 2c. Dec. 15, 1911* ;*A 303403; Callaghan & co.

(12-241) 7184

Beecher, Willis Judson, 1838-
Eeasonable Biblical criticism, by Willis J. Beecher ...

Philadelphia, The Snndav school times company r
c
1911]

xvii, 335 p. 20cm . $1.50
"Chapters viit, tx, xii, xitt, xvii, xviii have been rewritten from arti-

cles published in the Sunday school times or other periodicals."— Pref.

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305206; Sunday school times co.

(12-278) 7185

Bible stories and character building ... prepared by the
editorial boards of the University society and the
After school club of America, assisted by the following
special editors and contributors: G-eorge E. Reed, d.d.,

Morgan Shepard ("John Martin") ... and many oth-

ers. New York, The University society, inc., for the.

After school club of America, Philadelphia
[

c
1911j

2 v. fronts., illus. 24 cm

© Dec. 15, 1911; 2c. each Dec. 26, 1911*; A 305132; University soc. inc.

(12-279) 7186

Brache, O.

Min ledsager og jeg; kristelig frem stilling- af de mest
virksomme faktorer for og imod Kristrigets fremgang
som aandsmagt i tiden og sora en Guds saxl i hjserterne.

Ved O. O. Brache ... 2. oplag. Porfatterens forlag.

Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house
[

c
1911]

540 p., 1 1 20cm . $1.50

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 7, 1911*; A 300878; O. O. Brache. Minneapolis.
(12-275) 71S7

Carradine, Beverly.

Yazoo stories, by Beverly Carradine ... Chicago and
Boston, The Christian witness co. r

c
1911]

244 p. m cm
. $1.00

Contents. — Major Rosier. — Charlie Good fellow. — Stories aiv
camp fire.—A conversation in Hades.—A misunderstood man
© Dec. 14. 1011 ; 2c. Dec. 18, 1011; A 305147; Christian witness co,

(12-284) 7188
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Clark, Joseph Bourne, 1836-
"Bhie Sky"; the life of Harriet Caswell-Broad, by

Joseph Bourne Clark ... Boston, New York [etc.] The
Pilgrim press

[

c
1911]

ix, 238 p. plates, 2 port. (incl. front.) 20
cm

$1.00

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305073; Luther H. Cary, Boston.
(12-300) 7189

Commercial reference company, Chicago.
Commercial references. [Chicago] Commercial refer-

ence company, c1911.
938 p. 31

cm
.

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305047; Commercial reference co.

(12-209) 7190

Coolidge, Helen Elizabeth.

Sweetly solemn thoughts, by Helen Elizabeth Coolidge.

Milwaukee, The Young churchman company, 1911.
x, 123 p. 16*

cm
$0.60

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303428; Young churchman co.

(12-261) 7191

Currie, George Graham.
In the other man 's place ; some latter day tragedies in

verse, by George Graham Currie. Jacksonville, Fla., The
Drew press, 1911.

3 p. 1., vii p., 3 1., 11-194 p. front, plates. 18
cm

. $2.00

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303505; G. G. Currie, West Palm
Beach, Fla. (12-252) 7192

rDewey, Mrs. Martha Emily (Walker)] 1862-
Poems of trust, and others, by M. E. D. [Chicago, Re-

gan printing house, c
1911]

84 p. 19
cm

.

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303379; M. E. Dewev, Canton, 111.

(12-247) 7193

Dobbs, John Francis.

The modern man and the church, by John Francis
Dobbs. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany

[

c
1911]

3 p. 1., 5-268 p. 2H cn
\ $1.25

© Nov. 11, 1911 ; 2c. Dec. 29. 1911*; A 303589; Fleming H. Revell co.

(12-308) 7194

Evans, Donald.
Discords, by Donald Evans. Philadelphia, Brown

brothers, 1912.
121 p. 21

cm
. $1.00

© Dec. 16, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305041 ; Brown bros.
(12-251) 7195

Fuqua, Clara Mai Howe.
Two dozen [poems] bv Clara Mai Howe Fuqua. Bos-

ton, R. G. Badger, 1912.'

32 p. 20cm . $1.00

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303485; C. M. H. Fuqua, Nashville.
(12-256) 7196
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Gilman, John Ellis, 1841-
The fair Elena, a legend of the old fort at St. Angus-

tine, by J. E. Grilnian. New York, D. Fitz Gerald, inc.

[

C19H]
59 p. front. 22£

cm
. $2.50

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305030; Desmond Fitz Gerald, inc.

(12-260) 7197

Goddard, John, 1839-
What constitutes spiritual living, and how can it be

realized in the world today? By John Goddard. New
York, New-church board of publication

[

c
1911]

2 p. 1, 73 p. front, (port.) 19£
cm

. $0.25

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305035; New-church board of publ.

(12-273) 7198

Goldman, Moses, comp.
Proverbs of the sages ; collection of proverbs, ethical

precepts, from the Talmud and Midrashim with explana-
tions and English translation, bv M. Goldman. New
York, 1911.

287, tl] p. port. 27£
cm

. $1.00

English and Hebrew text.

© Dec. 28, 1911; lc. Dec. 30, 1911; lc. Jan. 8, 1912*; A 305306; M. Gold-
man, New York. 7199

Gould, M. P.

Where have my profits gone! ... by M. P. Gould. El-

mira, N. Y., American sales book company, limited, 1911.
viii p., 1 1., 246 p. 20cm . $1.50

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 28, 1911; A 305340; Amer. sales book co., ltd.

7200

Guyon, Jeanne Marie (Bouvier de La Motte) 1648-1717.

Madam Guyon; an autobiography, abridged by Anna
C. Beiff. Chicago, 111., The Evangel publishing house,
1911.

269, [1] p. 20cm . $0.65

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305031; Anna C. Reiff, Chicago.
(12-246) 7201

Haig, Margaretta Mitchell, 1841- comp.
... Analytical outlines of the Old Testament, comp. by

Margaretta M. Haig. A hand-book for Bible training
classes in schools, colleges, Sabbath schools; also indi-

vidual students in the home. Philadelphia, The Sunday
school times co., 1911.

147 p. illus., maps, fold, chart. 20
cni

. (Teacher training studies)

$0.50

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305207: Sunday school times co.

(12-276)

Hall, Frederick Fairchild, 1878
A voice in the night and other stories, by Frederick

Hall. Philadelphia, The Sunday school times company,
1911.

5 p. 1., 3-194 p. 20
cm

. $0.75
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Hall, Frederick Fairchild—Continued
Contents.—A voice in the night.—When the king arose.—The regi-

cide.—The son of the desert.—The little girl up Damascus way.—A song
of ascents.—The boy with the lunch.—The hour before the dawn.—The
tie of blood.—Friends in waiting.

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305208; Sunday school times co.

(12-286) 7203

Hammarsten, Fredrik, 1846-
Daily meditations upon the epistle lessons of the

church year, by Rev. F. Hammarsten ; tr. from the Swed-
ish. Eock Island, 111., Augustana book concern [1911]

642 p. 20
CU1

. $1.50

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305098; Augustana book concern.

(12-307) 7204

Harrington, George Wheaton, 1874-

Beyond the twilight; a book of verse, by George W.
Harrington ... Boston, Sherman, French & company,
1911.

4 p. 1., 92 p. 19i
cin

. $1.00

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305183; Sherman, French & co.

(12-254) 7205

Heck, Robert Culbertson Hays, 1870-
The steam engine and turbine ; a text-book for engi-

neering colleges, by Eobert C. H. Heck ... New York,
D. Van Nostrand company, 1911.

xi, 631 p. inch illus., tables, diagrs. 24'"'. $5.00

© Nov. 29, 1911 ; 2c. Dec. 28, 1911- ; A 305198; D. Van Nostrand co.

(12-200) 7206

Hoag, Rush M.
The answering message, and other naval stories, by

Rush M. Hoag. New York, Broadway publishing co.

c'1911]
106 p. front, (port.) 19^

cm
. $1.00

Partly reprinted from ''Our navy."
Contents. — The answering message. — The deserters. — No next of

kin.—Without a country.—The thief.—Returned.—The dvnamiter.

© Dec. 12. 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300947; Broadway pub. co.

(12-288) 7207

Howard, Philip Eugene, 1870-
Temptation ; what it is, and how to meet it, by Philip

E. Howard. Philadelphia, The Sunday school times
company, 1911.

iv, 92 p* \7
m

. $0.50

© Oct. 5, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305205; Sunday school times co.

(12-305)
'

7208

James i, king of Great Britain, 1566-1625.
New poems by James i of England, from a hitherto un-

published manuscript (Add. 24195) in the British mu-
seum; ed., with introduction and notes by Allan F. "West-
cott ... JSfew York, The Columbia university press, 1911.

3 p. 1., iii-xci, 121 p. 24
cn
\ {Half-title: Columbia university studies in

English) $1.50

© Dec. 22. 1911; 2c. Dec. 28, 1911; A 303615; Columbia univ. press.
(12-259) . 7209
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Johnston, William Hamilton.

When dreams came true, and other stories, by William
Hamilton Johnston ... Nashville, Tenn., Dallas, Tex.,

Publishing house of the M. E. church, South, Smith &
Lamar, agents, 1911.

196 p. front, illus. 19£
c,n

. $0.75

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305169; Smith & Lamar.
(12-282) 7210

Kingman, Henry.

A way of honor, and other college sermons, by Henry
Kingman, d. d. New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1911]

4 p. L, 11-210 p. 21
cm

. $1.00

"The following addresses were ... delivered in the Congregational
church of Claremont, California."

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303588; Fleming H. Revell co.

(12-277) 7211

Krehbiel, Henry Edward, 1854-

Chapters of opera; being historical and critical obser-

vations and records concerning the lyric drama in New
York from its earliest days down to the present time, by
Henry Edward Krehbiel ... with over seventy illustra-

tions. 3d ed., rev., with an appendix containing tables of

the opera seasons, 1908-1911, etc. New York, H. Holt
and company, 1911.

xvii, 460 p. front., plates, ports. 21
cm

. $2.50

"Published, November, 1908; reprinted, January, 1909; November, 1911."

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303490; Henry Holt & co.

(12-262) 7212

Lewis, Silas S 1850-

Eumeemie, a legend of Cannon Falls, by S. S. Lewis.
Cannon Falls, Minn. [Red Wing, Minn., The Red Wing
printing company] 1911.

39, [1] p. 18
cm

. '$0.50

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303371; S. S. Lewis, Cannon Falls.

Minn. (12-250) 7213

Meany, Edmond Stephen, 1862-

Mountain camp fires, by Edmond S. Meany. Seattle,

Lowman & Hanford co., 1911.

viii, 90 p. front. 18i
cm

. $1.00

© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303351; Lowman & Hanford co.

(12-257) 7214

Meissner, Walter.

Studienfragon zur deutsehen geschiehte. 2. t. : Oe-
schichte der neueren zeit, von Walter Meissner. Halle
a, S., H. Gesenius, 1911.

vi, 269 p. 23£
cm

- M. 2.80

© June 27, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3990; Hermann Gesenius.
7215
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Moorer, Louisa Haynes.

Sequoyah, a romance under western skies, by Louisa
Haynes Moorer. New York, Washington [etc.] Broad-
way publishing co.

[

c
1911]

180 p. mcm
. $1.50

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303599; L. H. Moorer, Ripley, Tenn.
(12-289) 7216

Mosher, Mrs. Lydia J (Dillingham) 1857-

What a skeptic learned of Quakerism, by Lydia J.

Mosher. Philadelphia, The Leeds & Biddle co., 1911.
2 p. L, 52 p. 19^

cm
$0.75

Bound with this: Asha, the Hindu maiden, by Lydia J. Mosher. Phil-

adelphia, 1911.

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305025; Leeds & Biddle co.

(12-272) 7217

Pflaum, Georgina.

Tour two; a trip to Europe and what came of it, by
Georgina Pflaum. Boston, Sherman, French & company,
1912.

5 p. 1., 203 p. front, plates. 21 cm . $1.25

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 28. 1911*; A 305189; Sherman, French & co.

(12-243) 7218

Pollard, Percival, 1869-1911.

Vagabond journeys; the human comedy at home and
abroad, by Percival Pollard ... New York, The Neale
publishing companv, 1911.

328 p. 21
cm

. $2.00
"

Contents.—Humor and humanity at sea.—Egypt ruined for a tourist

holiday.—Vandalism in modern Florence.—Munich.—A typical cure re-

sort.—Paris.—Berlin.—London.
© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 303556; Neale pub. co.

(12-242) 7219

Ravenstein, Ernest George, 1834-

The new census physical, pictorial and descriptive

atlas of the world by E. G. Ravenstein ... The descrip-

tion and geographical distribution of the principal com-
modities of commerce with illustrations and maps, by
W. A. Taylor ... Arranged and edited by Charles Hig-
gins ... Chicago, The Reilly & Britton co.

[

c1911]
192 p. inch illr.s., 85 col. maps, diagrs. 38

tm
.

© July 1, 1911; 2c. Aug. 28, 1911*; A 293816; Reilly & Britton co.

(Maps 12-2) 7220

Robinson, Nina Kill.

The pillars of Eehoboth church ; a Glendower story, by
Nina Hill Robinson. Nashville, Tenn., Dallas, Tex., Pub
lishing house of the M. E. church, South, Smith & Lamar,
agents, 1911.

160 p. front, (port.) 19£
cm

. $1.00

© Dec. 23. 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305170; Smith & Lamar.
(12-283) 7221
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St. Leger, Evelyn.
The shape of the world, by Evelyn St. Leger ... New

York and London, G. P. Putnam 's sons, 1911.
vii p., 1 1., 301 p. I9k

cm
$1.25

© Dec. 27, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303581; E. St. Leger, % G. P. Put-
nam's sons. (12-287) 7222

Smith, W Letterman.
Christ all and in all, by W. Letterman Smith. New

York, Broadway publishing co., 1911.
138 p. mcm

. $1.00

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300950; W. h. Smith, Washington.
(12-304) 7223

Stanton, Stephen Berrien.

Foam flowers
;
poems, by Stephen Berrien Stanton.

New York, Moffat, Yard and companv, 1911.
5 p. 1., 3-90 p. 20

cm
. $1.00

Partly reprinted from various periodicals.

© Dec. 13, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303495; S. B. Stanton, Cambridge,
Mass. (12-255) 7224

[Swift, Mrs. Clara Poor (Wilder)] 1848-

Poems [byj C. P. S. [New York, Redfield brothers, inc.]

1911.
39 p. mounted illus. 16*

cm
.

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300862; C. P.- Swift, Warwick, N. J.

(12-253) 7225

Swingle, Calvin Franklin, 1846-
Modern locomotive engineering, with questions and

answers ... The air brake, including both the Westing-
house and New York svstems, by Calvin P. Swingle ...

Rev. and enl. 1908 ed. 'Chicago, F. J. Drake & co., 1908

[

c
1911]

1 p. 1., 9-822 p. front, (port.) illus., fold, plates. 17

V

m
. $3.00

Two folded plates in pocket.

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 13, 1911; A 305174; Frederick J. Drake. Chicago.
(12-223) 7226

Terry, Benjamin Taylor, 1876-
... Chemo-therapentie trypanosome studies with special

reference to the immunity following cure. By B. T.

Terry, m. d. New York, The Rockefeller institute for

medical research, 191 1

.

cover-title, 70 p. 26^°™. (Monographs of the Rockefeller institute for
medical research, no. 3) $1.00
© Apr. 13, 1911; 2c. Oct. 24. 1911*; A 297633; Rockefeller institute for

medical research. (11-26503) 7227

Thomson, John Arthur, 1861-
Introduction to science, by J. Arthur Thomson ... New

York, H. Holt and company; [etc., etc.,
c
1911]

256 p. 18
cm

. (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 21) $0.75'

"References to books": p. 251-253.

© Dec. 16. 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303493; Henry Holt & co.

(12-233) 7228
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[Tiernan, Mrs. Frances Christine ( Fisher)] 1846-

The light of the vision, by Christian Reid [pseud.] ...

Notre Dame, Inch, The Ave Maria
[

c
1911]

3 p. I, 362 p. 20
cm

. $1.25

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303507; D. E. Hudson, Notre Dame,
Ind. (12-152) 7229

Trojan, Johannes, 1837-

Unsere deutschen walder, von Johannes Trojan; mit
97 abbildungen nnd einem farbigen kunstblatt. TJnter

mitwirkung namhafter kunstphotographen hrsg. von
Franz Goerke ... Berlin-Ch., Vita, deutsches verlags-

haus
[

c1911]

112 p. col. front, illns. 25 x 20x
cm

. (Half-title: Leuchtende stunden)
M. 1.75

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A- Foreign 4016; Vita, deutsches ver-

lagshaus. (12-235) 7230

Universal Portland cement co.

Concrete silos, a booklet of practical information for

the farmer and the rural contractor. Prepared by the

Information bureau, Universal Portland cement co. 1st

ed. Chicago, Pittsburg, Universal Portland cement co.,

1911.

88 p. incl. illus., tables, diagrs. 23
cm

.

Bibliography: p. [7]

© vSept. 25, 1911; 2c. Aug. 25, 1911; A 297751; Universal Portland cement
co., Chicago. (Agr. 11-1653) 7231

Vanderbilt, William Kissam, 1878-

Log of my motor, by W. K. Vanderbilt, jr. New York,

Priv. print. [Cambridge, The University pressj 1912.

xiii, 333 p. incl. plates, plates. 26
cm

.

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 23, 1911*; A 305085; W. K. Vanderbilt, jr., New
York. (12-244) 7232

Wentzel, Julius Albert, 1881- ed.

Vom freudigen schaffen, eine anthologie aus unseren
tagen, hrsg. von Julius A. Wentzel. 1. bis 10. tausend.

Leipzig, L. Staackmann
[

c
1911]

320 p. incl. plates. m cm
. M. 1.80

"Biographisches" : p. [307]

"Bibliographie" : p. [308i-320.

© Oct. 12, 1911: 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3999; L. Staackmann.
(12-194) 7233

Wimbush, Henry T.

"Fulfilled," by Henry T. Wimbush. New York, The
Knickerbocker press, 1911.

v, 96 p. 20£
cm

.

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305032; H. T. Wimbush, Newark,
N. J. (12-258) 7234
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Baudissin, Eva Fanny Bernhardine (Turk) graftn von,
1869-

Aus liebe zu Russland, roman von Eva griifin von Bau-
dissin. Dresden imd Leipzig, H. Minden

[

c
1911]

3 p. L, 316 p. 20cm . M.4
© Oct. 11, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3970; Heinrich Minden.

(12-336) 7235

Bauer, Wilhelm.

Lehrbucli der mathematik zum gebrauche an studien-

anstalten bearb. von prof. Wilhelm Baner nnd prof,

Erich v. Hanxleden ... Brannschweig, P. Vieweg & sohn,

1911.
4 v. diagrs. (partly fold.) 23|

cm
. M. 14.40

Contents.—Prima.—Untersecunda.—Obersecunda.—Obertertia.

© Nov. 13, 15, 1911;- 2c. each Dec. 19. 1911*; A — Foreign 4035-4038;
Friedr. Vieweg & sohn. (12-322) 7236-7239

Bernthsen, August i. e. Heinrich August, 1855-

Knrzes lehrbucli der organischen chemie, von prof. dr.

A. Bernthsen ... 11. aufl. bearb. in gemeinschaft mit
dr. August Darapsky ... Braunschweig, F. Vieweg &
sohn, 1911.

xx p., 1 1., 668 p. 21
cm M. 13

© Nov. 13, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4056; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-320) 7240

Bertelsmann, Wilhelm.

Lehrbucli der leuchtgasindustrie, von dr. Wilhelm Ber-
telsmann ... 2. bd. Stuttgart, F. Enke, 1911.

xiv, 371 p. illus., diagrs. 25.}
cm

. M. 13

© Nov. 4, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3989; Ferdinand Enke.
(12-199) 7241

Bonin, Frau Anna (von Zanthier) 1856-

Licht in der feme, roman von Hans Werder (A. von
Bonin) Berlin, O. Janke, 1911.

3 p. 1., [5j-487 p., 1 1. 20cm M. 5

© Nov. 7, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4051; Otto Janke.
(12-334) 7242

r
Borchardt, Georg Hermann] 1871-

Aus guter alter zeit, von Georg Hermann
\

pseud.] mit
106 abbildungen und einem farbigen kunstblatt. Unter
mitwirkung namhafter kunstphotographen hrsg. von
Franz Goerke ... Berlin-Ch., Vita, deutsches verlags-

haus
[

c
1911]

112 p. col. front, illus.' 25 x 20i
cm

. (Half-title: Lcuchtcndc stimden)
M. 1.75

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4015; Vita, deutsches ver-
lagshaus. (12-406)
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Brannan, Louisa.

Two villages, by Louisa Brannan. New York, Every
where publishing eo.

[

c
1911]

3 p. 1., 52 p. 18
cm

.

© Nov. 21, 1911 ; 2c. Nov. 22, 1911*; A 300856; Every where pub. co.

(11-29731) 7244

Christensen, Hjalmar, 1869-

... Fogedgaarden, af en bvgds historie. Kristiania,

H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 360 p. 20cm . kr. 5.50

© Nov. 24. 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4094; H. Aschehoug & co.

(12-385) 7245

Conring, Friedrich Franz von.

Die abenteuer des majors, roman von Friedrich Franz
von Conring. Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches
verlagshaus

[

c
1911]

3 p. 1., t9]-253, [It p. 19
cm

. M. 3

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4023; Vita, deutsches ver-

lagshaus. (12-421) 7246

Cossmann, H.

... Deutsche flora. 4., ganzlich neu bearb. aufl. ...

2. t. : Abbildungen. Breslau, F. Hirt, 1911.

xxix p., 1 1., 148 p. incl. plates. 19F
m M. 3.75

© Oct. 7, 1911; 2c. Nov. 21, 1911*; A—Foreign 3837; Ferdinand Hirt.

7247

Dekker, Hermann.
Auf vorposten im lebenskampf ; biologie der sinnesor-

gane . . . Von dr. H. Dekker . . . Stuttgart, Kosmos
[

c1911]
2 v. illus., plates. 20cm .

Contents.—I. Fiihlen und horen.—II. Sehen, riechen und schmecken.

© Aug. 31, 1911; 2c. Nov. 6, 1911*; A—Foreign 3786; Franckh'sche ver-
lagshandlung, Stuttgart, Germany. (11-29715) 7248

Filek von Wittinghausen, Egid, 1874-

Ein narr des herzens, roman von Egid v. Filek. Ber
lin-Charlottenburg, Vita, deutsches verlagshaus

[

c
1911]

279 p. m cm
. M~3.50

© Nov. 10, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4002; Vita, deutsches ver-
lagshaus. (12-333) 7249

Flammarion. Camille i. e. Nicolas Camille, 1842-

... Memoires; biographiques et philosophiques d'un
astronome. Paris, E. Flammarion

[

c
1911]

2 p. 1.. 556 p. illus. 19
cm

. fr. 4

© Nov. 2. 1911; 2c. Nov. 14, 1911; A—Foreign 3964; C. Flammarion,
Paris. (12-164) 7250
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Freycinet, Charles Louis de Saulses de, 1828-

... Souvenirs, 1848-1878. Paris, C. Delagrave, 1912.
2 p. I., 403 p., 1 1. 23 cra

. fr. 7.50

At head of title: C. de Freycinet, senateur.

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4083; Ch. Delagrave.
(12-409) 7251

Gachot, Edouard, 1862-

... Marie-Louise intime. i. Sa vie a cote de Napoleon
(1809-1814) Paris, J. Tallandier [1911]

2 p. 1., xvi, 288 p. front., plates, port., fold, facsim. 21
cm

. (Biblio-

theque "historia") fr. 6

© Nov. 23, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4071; Jules Tallandier.

(12-410) 7252

Gjems-Selmer, Agot.

... Lillemor. Kristiania, H. Ascliehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1911.

2 p. 1., 122 p., 1 1. illus. 20£
cm

. kr. 1.85

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4096; H. Aschehoug & co.

(12-424) 7253

Gleichen genannt von Russwurm, Alexander i. e. Hein-
rich Adelbert Konrad Karl Alexander Schiller, frei-

herr von, 1865-

Freundschaft, eine psychologische forscliungsreise,

von A. v. Gleichen-Kusswurm. Stuttgart, J. Hoffmann,
1912.

3 p. 1., ix-xi, 487, [1] p. 201
cm

. M. 8.50

©Nov. 14, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4055; Julius Hoffmann.
(12-191)

'

7254

Goebels, Johannes.

Auf der lebensstrasse, gedichte von Johannes Goebels.

Munchen, Walhalla-verlag
[

c
1911]

2 p. 1, 188, [4] p. m cm
. M.4.50

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3979; Walhalla verlag

(Ulrich Schmid & co.) (12-331) 7255

Haberle, Daniel.

Pfalzische bibliographic 3. [bd.j Die ortskundliche

literatur der Rheinpfalz ... Zusammengestellt von dr.

phil. nat. Daniel Haberle ... Heidelberg, E. Carlebaeh,

1910.
6, 6a-6d, [7i-297 p. 22cm .

© Jan. 1, 1911; 2c. Nov. 23, 1911*; A—Foreign 3858; Ernst Carlebaeh.
7256

Hammer, Ernst, 1877-

Der gekreuzigte, drama in drei anfziigen, von Ernst
Hammer. Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches ver-

lagshaus
[

c
1911]

116 p. 20cm .

© Nov. 10. 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; D 26028; Vita, deutsches verlagshaus.

(12-193) 7256*
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Jacob, Violet, "Mrs. Arthur Jacob."

Flernington, by Violet Jacob (Mrs. Arthur Jacob) ...

London, J. Murray, 1911.

x, 348 p. 19i
cm

. 6/-

© lc. Dec. 21, 1911*; A ad int. 913; pubd. Nov. 22, 1911 ; V. Jacob, London.
(12-325) 7257

Johnson, Adolph.

Hints on salesmanship ... by Adolph Johnson. Stock-

ton, Cal., Commercial printing & publishing co., 1911.

40 p. port. \9Vm . $0.50

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303469; A. Johnson, Stockton, Cal.

7258

Klug, Ignaz, 1877-

Apologetische abhandlungen. Yon dr. I. Klug. 1. bd.

Gottes welt. Lebensfragen. Paderborn, F. Schoningh,
1911.

xii, 313 p. 16i
cm

. M. 2

© July 12, 1911; 2c. Oct. 19, 1911; A—Foreign 3635; Ferdinand Schoningh.
(11-27171) 7259

La Vaulx, Henry, comte de, 1870-

. . . Le triomphe de la navigation aerienne ; aeroplanes,
dirigeables, spheriques. Paris, J. Tallandier

[

c
1911i

2 p. 1., 3-392, [4] p. incl. illus., plates, double pi. 33£
cni

. fr. 15

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4088; J. Tallandier.
(12-230) 7260

Miller, James Russell.

Devotional hours with the Bible ; readings in the syn-

optic gospels on the life of Christ, by J. R. Miller ...

New York and London, Hodder and Stoughton [1911]

xiii, 326 p. 20
cm

. $1.25

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 10, 1911*; A 300519; George H. Doran co.

7261

Monday club.

Sermons on the International Sunday-school lessons
for 1912, by the Monday club. 37th series. Boston, New
York [etc.] The Pilgrim press [1911]

vii p., 1 1., [ll]-369 p. 20
cm

. $1.00

© Nov. 9, 1911; 2c. Nov. 14, 1911*; A 297960; Luther H. Cary, Boston.
7262

Morwitz's American dictionary of the English and Ger-
man languages ... by Dr. E. Morwitz and a number of

specialists ... Part 1st: English-German. 47th ed.

Milwaukee, AYis., C. N. Caspar co. [1911]

1299 p. 16r
m

- $1-50
Added t.-p. in German.

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 22, 1911; A 303554; C. N. Caspar co. [Copyright
is claimed on appendix in new ed.] 7263
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Norbert, Willy.

Friedrichs des Grossen Rheinsberger jahre, von Willy

Norbert ... Berlin-Charlottenburg, Vita, deutsches ver

lagshaus
[

c1911]

vii, 232 p. incl. illus., ports, front., port. 23
cm

. M. 7.50

"Handschriften-quellen" : p. [229j

"Literatur" : p. [230]-232.

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911- ; A—Foreign 3993; Vita, deutsches ver-

lagshaus. (12-405) 7264

Pauls, lilhard Erich, 1877-

Frau Christel, eine novelle von Eilhard Erich Pauls.

Hamburg, G. Schloessmanns verlagsbuchhandlung (G
Fick) 1911.

68 p., 1 1. 17
cm

. M. 1.80

© Oct 25, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4019; Gustav Schloess-

manns verlagsbuchhandlung (Gustav Fick) (12-330) 7265

Peker, Charles Godfrey.

Hints for painters, decorators and paper hangers ...

prepared with special reference to the wants of ama-
teurs, by C. Godfrey [pseud.] ... New York, Industrial

book company, 1911.

122 p. illus., col. plates. 19.}°'". $0.50

© Nov. 23, 1911; 2c. Nov. 24, 1911*; A 300746; Industrial book co.

(11-32472) 7266

Pettersen, Amalie, pseud.

Pettersens, af Amalie Pettersen, f0dt Schwanenflugel.
Kristiania, H. Aschehoug & co. ( W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 202 p. illus. 20 cm . kr. 3

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4097; H. Aschehoug & co.

(12-425) 7267

Rauschen, Gerhard, 1854-

Hilfsbuch fur den katholischen religionsunterricht in

der ersten klasse cler hoheren madchensehule, von Ger-
hard Eauschen ... 2. aufl. 3. bis 5. tausend. Bonn, P.

Hanstein, 1911.

vi, 92 p. 22£
cm

. M. 1.50

© Nov. 5, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3986; Peter Hanstein.
(12-389) 7268

Raze, Floyd D.

The home of the wild rose, and other poems [byj Floyd
D. Raze. [Kalamazoo, Mich., Printed by IhUng bros.,

Everard, 191L
7 p. 1., 7-192, 6, 11-192 p. front, (port.) plates (partly col.)

$1.50

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303562; F. P. Rare. Au.unoose.
N. D. 7269
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Rehtwisch, Theodor, 1864-

Vom Grossen kurfiirsten ; bilder aus Preussens werdeu
und wachsen, von Theodor Pehtwisch, mit 8 volibildern.

Leipzig, Turm-verlag
[

c
1911]

317, [1] p. front., plates, ports., plan. 23
cm

. M. 4.00

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3968; Turm-verlag Mar-
kert & co. (12-408) 7270

Ring, Barbra, 1870-

... "Billet mrk. 286," en fortaelling om en ung pike.

Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 139 p. 19
cm

. kr. 2

© Nov. 20, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4099; H. Aschehoug & co.

(12-383) 7271

Santley, Mary McDermott.

Indian romances, and other poems, by Mary McDer-
mott Santley. Cleveland, O., 1911.

115 p. 22
cm

. $1.25

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305141; M. M. Santley, Cleveland.
7272

Schmucker, S. C.

Columbia elementary geography, by S. C. Schmucker
... assisted by Louis Nusbauin ... Philadelphia, New
York, Hinds, Noble & Eldredge [1911]

3 p. 1., 138, 2, vi p. illus., col. maps. 25|-
cm

. $0.65

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 303888; Hinds, Noble & Eldredge.
[Copyright is claimed on p. 103-138] 7273

[Seyfarth, Heinrich Otto Waltherj 1863-

Gezeichnete stirnen. Koman von Heinz vom Berge
[pseud.] Gr.-Lichterfelde, Kahlenberg & Gunther, 1912.

143 p. 16
cm

. M. l

© Nov. 20, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4018; Kahlenberg & Gun-
ther. (12-422) 7274

Skrine, Mrs. Mary Jessie Hammond (Tooke) 1856-

A romance of the simple, by Mary J. H. Skrine ...

London, E. Arnold, 1911.

viii, 308 p. 20 cm
. 6/-

© lc. Dec. 1, 1911*; A ad int. 887; pubd. Nov. 2, 1911; M. J. H. Skrine,

London. (12-326) 7275

Smith, Marshall, comp.

Compendium of Scriptural truths ; a collection of arti-

cles and sayings, comp. and ed. by Marshall Smith. New
York, Chicago retc.j Broadway publishing co.

[

c1911]

4 p. 1, 7-117 p. 20cm . $1.25

© Mar. 22. 1911; 2c. May 27, 1911; A 289737; M. Smith, Milner, Ga.

(11-8977) 7276
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Sohle, Karl, 1861-

Musikanten, von Karl Sohle ... Leipzig, L. Staack-

mann
[

c1911]

191 p. 20 cm . (His Musikantengeschichten, 1. bd.) M. 2.50

Head and tail pieces.

Contents.—Das neue violoncello.—Die konferenz.—Hannjochen.—Die
tretetrommel.—Eroica.

© Oct. 12, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3971; L. Staackmann.
(12-189) 7277

Musikanten und sonderlinge, von Karl Sohle . . . Leip-

zig, L. Staackmann
[

c
1911j

187 p. 20 cm . (His Musikantengeschichten, 2. bd.)

Head and tail pieces.

Contents.—Die orgelweihe. — Christeldierk. — Friede auf erden.—Der
heldentenor.—Der heilige Gral.

© Oct. 12, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3971; L. Staackmann.
(12-188) 7277*

Sparre, Christian, 1859-

Alabama; sjo'fortselling fra den amerikanske borger-

krigs tid, av C. Sparre (Fredrik VilJer) Kristiania, H.
Aschehong & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. I., 238 p. 18£
cm

. kr. 3.25

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A—Foreign 4058; H. Aschehoug &
co. (12-386) 7278

Sproul, T. F.

The prosy romance ; a lady teacher and a rich bachelor
try to harmonize their views on love, logic, religion and
sociology, by T. F. Sproul ... [Topeka, Kan., Printed by
Crane & co., 1911]

3 p. 1., 5-174 p. 20cm . $1.00

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 23, 1911*; A 303551; T. F. Sproul, Topeka, Kan.
7279

Thorstensen, Nora.

Annies hemmelighet, av Nora Thorstensen. Kristia-

nia, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1, 143 p. 18J
cm

. kr. 1.85

© Nov. 13, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A—Foreign 4059; H. Aschehoug & co.

(12-384) 7280

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

The forged coupon, and other stories and dramas, by
Count Leo Tolstoy, ed. by "Dr. Hagberg Wright. 1 iondon,
New York [etc.] T. Nelson and sons

[

c1911]

429 p. col. front. 19
cm

. $1.25

Contknts.—The forged coupon.—After the dance.—Alyosha the Pot—
The cause of it all.—My dream.—The man who was dead.

© lc. Dec. 19, 1911; A ad int. 920; pubd. Nov. 20. \o\\
; Dodd, Mead & co.,

New York. (12-327) 7281
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Tyler, C. W.
The scout, a tale of the civil war, by C. W. Tyler ...

Nashville, Tenn., The Cumberland press, 1911.

344, [3] p. front, (port.) 22£
cm

$1.00

© Dec. 10, 1911; 2c. Dec. 22, 1911; A 305386; C. W. Tyler, Clarksville,

Tenn. 7282

Vinsnes, Fru Hanna Olava (Strdm) 1789-1872.

Fra Hanna Winsnes' prestegaard, utgit av Barbra
Ring. Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nvgaard)
1911.

vii, 138 p. front, (port, group) facsim. 20
cm

. kr. 2.40

© Nov. 14, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4093; H. Aschehoug & co.

(12-382) 7283

Wandermut, Heinz.

Heinzens japanische ehe, von Heinz Wandermut.
Dresden, C. Reissner, 1912.

3 p. 1., 146 p. 21
cm

. M.2
© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3997; Carl Reissner.

(12-378) 7284

Weinel, Heinrich, 1874-

Biblische theologie des Neuen Testaments. Die reli-

gion Jesu und des urchristentums. Yon H. Weinel. Tu-
bingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.

xv, 603 p. 23
cm

. (Added 't.-p.: Grundriss der theologischen wissen-
schaften ... [1. reihei 3. t. 2. bd.) M. 10.50

© Oct. 23. 1911; 2c. Dec. 15, 1911*: A—Foreign 3992; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (12-391) 7285

Young men's Christian associations. Student depart-

ment.

Student association leadership, 2d series; being the

Report of the Lake Forest summer school, 1911, pub. at

the direction of the student secretaries of the North
American Young men's Christian association. New
York, London, Association press, 1911.

180 p. 23
cm

. $0.35

© Oct. 26, 1911 ; 2c. Nov. 7, 1911*; A 297873; Internatl. committee of Y. M.
C. A., New York. 7286

Zola, Smile, 1840-1902.

For a night; The maid of the dawber; Complements,
after the French of Emile Zola, by Alison M. Lederer.

Philadelphia, Brown brothers, 1911.

149 p. 20£
cm

- $1-00

© Dec. 2. 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305042; Brown bros.

(12-249) 7287
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Abhedananda, swdmi.

Great saviors of the world, v. 1. By Swami Abhe-
dananda ... New York, The Vedanta society

[

c
1911]

176 p. plates. 19£
cm

. . $1.00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305092; Swami Abhedananda, New
York. (12-592) 7288

Anderson, Charles Loftxis Grant, 1863-

Old Panama and Castilla del Oro ; a narrative history

of the discovery, conquest, and settlement by the Span-
iards of Panama, Darien, Veragua, Santo Domingo, San-
ta Marta, Cartagena, Nicaragua, and Pern : including the

four voyages of Columbus to America, the discovery of

the Pacific Ocean by Vasco Nunez de Balboa, a descrip-

tion of the aborigines of the isthmus, accounts of the

search for a strait through the New world and early ef-

forts for a canal, the daring raids of Sir Francis Drake,
the buccaneers in the Caribbean and south seas, the sack
of the city of Old Panama by Henry Morgan, and the

story of the Scots colony on Caledonia Bay ... by Dr.
C. L. G. Anderson ... Washington, Press of the Sud-
warth company, 1911.

xv, 559 p. front, plates, ports., maps (2 fold.) 25
cm

. $5.00
"Limited edition."

Bibliography: p. 519-529.

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305131; C. L. G. Anderson, Wash-
ington. (12-399) 7289

Babbitt, Arthur B.

Mechanical drawing; working drawings, by Arthur B.
Babbitt ... New York, H. Holt and company, 1911.

iv, [2], 201 p. illus., diagrs. 19
cm

. $1.00

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305103; Henry Holt & co.

(12-224) 7290

Beale, Joseph Henry, 1861-

Selection of cases on municipal corporations, by Jo-
seph Henry Beale ... Cambridge, The Harvard law re-

view publishing association, 1911.
xxvii, 686 p. 26 cm .

Of the 678 pages of cases here collected, 260 are taken without change
... from "Cases on selected topic? in the law of municipal corporations."
by Jeremiah Smith, cf. Pref.

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303528; J. H. Beale. .Cambridge.
Mass. (12-466) 7291

Bergs0e, Vilhelm i e. Jo'rgen Vilhelm, 1835-1911.

... Nemesis, en fortaelling; et efterladt ungdomsarbej-
de. Kj0benhavn og Kristiania, Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag, 1911.

3 p. L, [5]-282, t2] p. port. 19
cm

. kr. 4.50

© Nov. 7, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A -Foreign 4102; Paul Bergsjte, Co-
penhagen. (12-507)
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Booth, Henry Judson, 1849-

A treatise on tlie law of street railways ... by Henry J.

Booth ... 2d ed., rev. and enl., by Isaac C. Sutton and
Paul H. Denniston ... Philadelphia, T. & J. W. Johnson
co., 1911.

cxi, 922 p. 24cm $6.50

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 300988; H. J. Booth, Columbus, O.
(12-464) 7293

Boyle, James Ernest, 1873-

Beginner's civics for North Dakota, by James E. Boyle
... New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

C19H]
285 p. incl. illus., forms. 19

cm
. $0.75

"References" at end of chapters.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305152; J. E. Boyle. Grand Forks,
N. D. (12-439) 7294

Bruyssel, Ernest Jean van, 1827-

Les arbres legendaires, par Ernest van Bruyssel;
illustrations par L. Benett, J. Ferat, Max Grimard ...

Paris, J. Hetzel [1911]
1 p. 1.. 315, [1] p. front, illus. 19

cm
. fr. 3

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4078; J. Hetzel.
(12-576) 7295

rChaney, Ida Sherratt]

Fugitive leaves from foreign notes; Paris, Versailles,

St. Denis, Fontainebleu. Eockford, 111., Press of Rock-
ford printing company, 1911.

82 p. mounted illus., plates. $0.50

© Dec. 12, 1911; 2c. Nov. 29, 1911; A 305059; T. S. Chaney, Rockford, 111.

(12-598) 7296

Chanson de Roland.

... Eoland le vaillant paladin; texte adapte par Marie
Butts, 4 planches liors texte en couleurs et 30 dessins de
Fernand Fan. Paris, Larousse

[

c
1911]

144 p. col. front., illus., 3 col. pi. 20
cm

. (Contes heroiques de douce
France) fr. 2.50

"Voyages de Charlemagne": p. r 1 1 li— 14-1

.

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4065; Librairie Larousse.
H2-560) 7297

Chicago. University. Press.

Manual of style; a compilation of the typographical
rules governing the publications of the University of Chi-
cago, with specimens of types used at the University
press. 3d ed. Chicago, 111., The University of Chicago
press, c1911.

ix, 118 p. illus. (partly col.) 19 cm $0.75

© Dec. 15, 1911 : 2c. Dec. 20, 1911*; A 305029; University of Chicago.
(12-430) 7298
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Christensen, Roar, illus.

Billeder af dansk fugleiiv, fotograferet i naturen af

Boar Cliristensen ... med tekst af magister A. Ditlevsen.

i. Vadefugie. K0benhavn, G. E. C. Gad, 1911.
2 p. 1., [20], 8 p. plates. 22*cm . kr. 1.00

© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 23, 1911*; A—Foreign 4110; G. E. C. Gad.
(12-473) 7299

Clement, A L 1848-

Destruction des insectes et autres animaux nuisibles,

par A.-L. Clement ... 400 gravures. Paris, Larousse
[1911]

135, [1] p. illus. 2U cm
. [Bibliotheque ruralei fr. 2.00

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4085; Librairie Larousse.
(12-537) 7300

CoMn, Mary Kroh.

Ironica ; a romance of the Rockies, by Mary Kroli Col-

vin ; illustrated by Isabella Morton. New York, H. Lech-
ner

[

c1911]
5 p. 1., 245 p. front. 19i

cra
. $1.50

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305225; M. K. Colvin, U. S.

(12-323) 7301

Davis, Kary Cadmus.

Productive farming, by Kary Cadmus Davis ... Phila-

delphia and London, J. B. Lippincott company
[

c
1911]

viii, 357 p. front., illus. 20
cm

. $1.00

"Reference books" : p. 330-332.

© Nov. 20, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305052; J. B. Lippincott co.

(12-468) 7302

Dean, Albert Flandreau, 1842-

An old portfolio, by A. F. D. Chicago, Priv. print, for
the author, 1911.

82 p. incl. col. front., illus. 20£
cm

.

"A pastoral (rondeau)": 1 1. inserted between p. 12 and 13.

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 305070; T. M. Murphy, Chicago.
(12-577) 7303

Dearness, William, 1840-

A restoration of the drama of Canticles, with copious
notes, also, an essay on The calf cult of northern Israel,

by William Dearness. Cincinnati, The Ebbert & Rich-
ardson co., 1911.

77 p. 21
cm

. $1.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 27, 1911*; A 303573; W. Dearness. Milwaukee.
(12-586) 7304

Dinwiddie, Mrs. Emily Albertine (Bledsoe) 1840-

Songs in the evening, by Emily A. Dinwiddie. Boston,
Sherman, French & company, 1911.

6 p. 1., 79 p. 20cm . $1.00

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305186; Sherman, French & co.

(12-377)
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Dumont, Remi.

La culture profonde et les ameliorations foncieres, par
E. Duniont ... 33 gravures. Paris, Larousse

[

c
1911]

104 p. incl. illus., plates. 21i
cm

. [Bibliotheque rurale] fr. 1.50

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4084; Ubrairie Larousse.
(12-538) 7306

[Easton, Mrs. Adeline (Mills)]

The story of our wedding journey "as it was written
down by one who heard" Nellie Olmsted Lincoln. San
Francisco, Priv. print., 1911.

39 p. incl. mounted illus., mounted ports. 16 CI".

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 23, 1911; A 305145; Mrs. A. M. Easton, San
Mateo, Cal. (12-571) 7307

Edwards, J W.
The wull which is of force, a cure for the anti-Christs,

by J. W. Edwards; with illustrations by the author.

Denver, Col., Eastwood -Kirchner printing company,
1911.

xxii, [23]-285 p. incl. pi., port, group, charts. 20cm . $1.25

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300979; J. W. Edwards, Denver.
(12-587) 7308

Essex institute, Salem, Mass.

The Emilio collection of military buttons, American,
British, French and Spanish, with some of other coun-
tries, and non-military, in the museum of the Essex insti-

tute, Salem, Mass. A descriptive catalog with historical

notes and ten plates illustrating two hundred and forty

important specimens, by Luis Fenollosa Emilio ... Sa-
lem, Mass., The Essex institute, 1911.

xx p., 1 1., 264 p. 10 pi. 24i
cm

. $3.00

© Dec. 4, 1911 ; 2c. Dec. 4, 1911 ; A 305048; L. F. Emilio, New York.
(12-540) 7309

[Eulalia, infanta of Spain^ 1864-

... Au fil de la vie. Paris, Societe frangaise d'impri-

merie et de librairie, 1911.

239 p., 1 1. 19}
cm

. fr. 3.50

At head of title : Comtesse de Avila. Preface signed : Eulalia, infante

d'Espagne.

Contents.—Les causes generates du bonheur.—L'education de la volon-

te.—L'honnetete.—L'amitie. — Le divorce. — La famille.— L'independance
complete de la femme. — La guerre au feminisme. — L'egalite dcs classes

par l'education.—Le socialisme.—Les classes ouvrieres.—La domesticite.

—

Les ecolcs internationales.—La necessite de la religion et son influence sur

le peuple.—La presse.—La morale.—La crainte du ridicule.—L'opimon pu-

blique.—Les prejuges.—Le jugement.—Le courage moral.—Les traditions.

—

De la critique.—Le danger de l'analyse excessive.—La Toi des compensa-
tions.

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4063; Comtesse de Avila.

(12-444) 7310
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Evans, George Fullerton.

Aesop at college, by George Fullerton Evans ... illus-

trated by Frederick Noble Evans. Boston, Mass., Smith
and company r

c
1911]

vii, [1], 94 p. 'front, plates. 18l
cm

. $1.00

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305140; G. F. Evans, Youngstown,
O. (12-578) 7311

Faguet, Emile, 1847-

L'art de lire, par Emile Faguet ... Paris, Hachette et

c
le

, 1912.
2 p. 1., iv, 165, r2] p. 17

cm
. fr. 7.50

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4077: Hachette et cie.

(12-429) 7312

Fisher, Sydney George, 1856-
The true Daniel Webster, by Sydney George Fisher ...

Avith twenty-five illustrations. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1911.

xviii, [1], 15-516, tb p. front, plates, ports., maps. 20i
cm

. $2.00

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305051; J. B. Lippincott co.

(12-402) 7313

Follansbee, Frank D.
Deductive thought; the achievement of health, happi-

ness and plenty through reason, by Frank D. Follansbee.
2d ed. Chicago, 111. [Printed by the Henneberry companv
c
1911]

3 p. 1., 9-139 p. 15J
cm

.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305139; F. D. Follansbee, Chicago.
(12-393) 7314

Frerichs, Frederick W 1849-
The manufacture of chloroform from bleaching powder

and ethyl alcohol, by President F. W. Frerichs. rNew
York] American institute of chemical engineers r°1911]

cover-title. 38 p. incl. illus., tables. 23 cm

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305193; Amer. institute of chemical
engineers. (12-544) 7315

Fiihner, Hermann, 1871-
Nachweis und bestimmrmg von giften auf biologisohem

wege. Eine anleitung fur pharmakologen, gepichtsarzte,

gerichtscheniiker und apotheker. Von dr. phil. et med.
Hermann Fuhner ... mit 89 zum teil farbigen textnb-

bildungen. Berlin |-etc.i Urban & Schwarzenberg, 1911.
viii, 176 p. illus. (partlv col.) diagrs. 25* cm M. 7.50

© Oct. 18, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3Q84: Urban & Sch^
berg. (12-319) . 7316

Googerty, Thomas Francis, 1865-
Hand-forging and wrou#ht-ifon ornamental work, by

Thomas F. Googerty: with numerous illustrations from
photographs and drawings by the author. Chicago, Pop-
ular mMinnies company [°1911]

[3]-197 p. incl. front, illns.. plates, diagrs. 20* cm . $1.00

© Dec. 23. 1911: 2c. Dec. 30. 1911*; A 305:42: TT. H. Windsor, Chicago.

(12-478) 7317
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Graham, Mrs. Margaret (Collier) 1850-1910.

Do they really respect us? and other essays, by Marga-
ret Collier Graham . . . San Francisco, A. M. Robertson,
1912.

ix, 273 p. front, (mounted port.) 20
cm

. $1.50

Contents.—Do they really respect us?—Social mendicants.—Some im-
mortal fallacies.—A new point of view.—The modern heroine.—The way
to Altruria.—A matter of conscience.—Why pity the poor?—Earning her

bread—and jam.—The virtue of hatred.—Rights and the right.—High no-

tions.—Just after Christmas.—How to read fiction.—The historical novel.—
What is an immoral novel?—Tf I were—

.

© Nov. 11, 1911; 2c. Nov. 20, 1911; A 303345; A. M. Robertson.
(12-552) 7318

Hoffmann-Genf, Frau Adolf.

Sieger! erzahlungen far die jugend, von frau Adolf
Hoffmann-Genf; rnit zeichnungen von Otto Meyer-Weg-
ner nnd Elisabeth Voigt. Leipzig, Deutscher kinder-

frennd g. m. b. h.
[

c1911]

4 p. 1., 280 p. illus. 20cm . M. 3

Contents.—Vom landstreicher zum prinzenerzieher.—Die gute stufe.

—

Wie ein grosser kanal durch einen kleinen maim zustande kam.—Doppelter
sieg.—Ein ritter vom geist.—Seliger denn nehmen.—Ein grosses^ leben.

—

Der vater der vaterlosen.—Held nnd martyrer.—Ein fiirst im freien Ame-
rika.—Verantwortlich.—Ein vom horste gefallener.—Bis wohin weihnacht
leuchtet.—Ein wunder.

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4022; Deutscher kinder-
freund, g. m. b. h. (12-509) 7319

Ingersoll, Robert Green, 1833-1899.

The Ingersoll birthday book, arranged by Grace L.

Macdonald; decorations by Panl F. Berdanier, preface
by Eva Ingersoll -Brown. New York, The Truth seeker
company, 1911.

xii. [233] p. incl. front., illus., ports, facsim. 23
cm

. $1.50

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 22, 1911; A 303536; Truth seeker co.

(12-498) 7320

Ingram, Harry Merritt, 1882-

The antomobile and the law; a practical manual of the
laws and rules governing automobiles in New York state,

by Harry M. Ingram ... Albany, J. B. Lyon company,
printers, 1911.

3 p. 1., r9j-208 p. 21 x m cm
. $2.00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305125; H. M. Ingram, Potsdam,
N. Y. (12-463) 7321

Jacobsen, Vigo.

... Jydske billeder. i. Jyllandsrejse. n. Havfruen.
skuespil i fern optrin. K^benhavn, Lehmann & Stages
boghandel, 1911.

4 p. 1., 210 p. 20cm .

© Dec. 1. 1911; 2c. Dec. 18, 1911- ; A—Foreign 4042; Vigo Jacobsen.
(12-513) 7322
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Jaekel, Otto Max Johannes, 1863-

Die wirbeltiere; eine iibersicht iiber die fossilen und
lebenden formen, von dr. Otto Jaekel ... mit 281 abbil

dungen im text. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1911.
viii, 252 p. illus. 26i

cm
. M. 10.60

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3976; Gebriider Borntrae-
ger. (12-475) 7323

Joseph, Daniel Coblens, 1888-

Contest of wills, by Daniel C. Joseph ... Baltimore,
Md., Baltimore city printing and binding co., 1912.

xxxiv, 336 p. 24*
cm

. $4.00

© Dec. 29, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303623; D. C. Joseph, Baltimore.
(12-462) 7324

Kammeyer, Julius E.

Principles and practice of public speaking, by Julius E.
Kammeyer ... Chicago, A. Flanagan company

[

c
1911]

v p., 1 I., vii-ix, [1] p., 1 1., 331 p. diagrs. 19i
cin

. $1.00
Contains bibliographies.

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305133; A. Flanagan co.

(12-329) 7325

Knudsen, Jakob.

Eodfsestet, roman. Kj0benhavn og Kristiania, Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.
2 p. 1, [7]-317 p. 20cm . kr. 5

© Sept. 19, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4108; Jakob Knudsen,
Copenhagen. (12-508) 7326

Koenigsberger, Leo, 1837-

Hermann von Helmholtz, von Leo Koenigsberger. Ge-
kiirzte volksausg., mit zwei bildnissen. Braunschweig,
F. Vieweg & sohn, 1911.

xii, 356 p. 2 port. (incl. front.) 22| cm
. M. 4.50

© Nov. 13, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4039; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-321) 7327

Konungs skuggsja,

. . . Fragment EA. 58 C. of Konongs skuggsja, from an
old Norwegian parchment codex of the xmth century,

with heliotype copy and a study of the paleography and
the language, by George T. Flom ... Urbana-Cham-
paign, University press

[

c1911]
100 p. incl. facsims. 26^

cm
. (University of Illinois. The university

studies, vol. iv, no. 2)

On cover: University of Illinois bulletin, vol. viii, no. 28.

Books and articles published by the corps of instruction of the Uni-

versity of Illinois, between May 1. 1910. and May 1, 1911 : p. r75i-10O.

© Sept. 15, 1911; 2c. Sept. 15, 1911*; B 247545; University of Illinois. Ur-
bana, 111. (12-380) 7327*

Kruckow, August.

Die selbstanschluss- mul wahlereinrichtungen im fern

sprechbetriebe, von A. Kruckow ... mit 125 abbildungen

1183
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Kruckow, August—Continued
im text unci auf 5 tafeln. Braunschweig, F. Vieweg &
sohn, 1911.

viii, 132 p. illus., 5 fold. pi. 24 cm . (Added t.-p.: Telegraphen- und
fernsprech-technik in einzeldarstellungen, unter mitwirkung anderer fach-

manner hrsg. von T. Karrass ... x)

© Oct. 20, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4046; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-479) 7328

Lagerlof, Selma Ottiliana Lovisa, 1858-

Liljecronas hem, rornan av Seima Lagerlof. Stock-
holm, A. Bonnier

[

c
1911]

292 p, 1 1. 18^
cm

. kr. 4
© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A—Foreign 4115; Albert Bonnier.

(12-514) 7329

Lampa, Anton, 1868-

Wechselstromversuche, von dr. Anton Lampa ... mit
54 textabbildungen. Braunschweig, F. Vieweg & sohn,

1911.
x, 176 p. illus., diagrs. 222 cm

. (Added t.-p.: Die wissenschaft ; sanuii-

lung naturwissenschaftlicher und mathematischer monographien. 42. lift.

)

M. 5.00

© Nov. 14, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4045; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-472) 7330

Lang, Andrew, 1844-

A short history of Scotland, by Andrew Lang ... Ed-
inburgh and London, W. Blackwood and sons, 191 1

.

viii, 316 p. 19£
cm

-

© lc. Dec. 30, 1911*; A ad int. 924; pubd. Nov. 30, 1911; Dodd, Mead &
co., New York. (12-597) 7331

Laurendeau, Louis Philippe, 1861-

... The practical band arranger; a systematic guide
for thorough self-instruction ... by L. P. Laurendeau.
New York, C. Fisher, 1911.

iii, 65 p. 24cm . $1.25

At head of title : Carl Fischer's edition.

© Dec. 5, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305077; Carl Fischer.

(12-457) 7332

Laurent-Bourget, Mme.
... Legons de coupe et de couture, a 1 'usage des femmes

du monde. Paris, Vuibert
[

c
1911]

viii, 234 p. illus., diagrs. 20
cm

. fr. 2

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4062; Vuibert.
(12-547) 7333

Leeds, Charles Carley, 1870-

... Mechanical drawing for trade schools, by Charles C.

Leeds ... High-school ed. 2d ed. New York, D. Van
Nostrand company, 1911.

[89] p. diagrs. 21x29 cm
. (Carnegie technical schools text books) $1.25

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305199; D. Van Nostrand co.

(12-480) 7334
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Levin, Poul Theodor, 1869-

... Familien i Danmark, roman. K0benhavn og Kris
tiania, Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1911.

312 p. 20
cm

. kr. 5

© Oct. 11, 1911; 2c. Dec. 22, 1911; A—Foreign 4106; Poul Levin, Copen-
hagen. (12-512) 7335

Lindley, Elizabeth.

The diary of a book-agent, by Elizabeth Lindley. New
York, Broadway publishing co.

[

c
1911]

2 p. 1, 3-109 p. 19F
m

. $1-00

© Dec. 28, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303595; E. Undley, New York.
(12-455) 7336

Lippincott's new gazetteer. A complete pronouncing
gazetteer or geographical dictionary of the world, con-

taining the most recent and authentic information re-

specting the countries, cities, towns, resorts, islands,

rivers, mountains, seas, lakes, etc., in every portion of

the globe, ed. by Angelo. Heilprin and Louis Heilprin
... with a conspectus of the thirteenth census of the

United States. Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company, 1911.
x, 2105 p. 28cm .

First published 1855.

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305055; J. B. Uppincott co. [Copy-
right is claimed on new matter added, census, etc.] (12-314) 7337

[Lipsius, Ida Maria] 1837-

Franz Liszt, von La Mara [pseud.] neubearbeiteter ein-

zeldruck aus den Musikalischen studienkopfen. 10. aufl.

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.
77 p. front, (port.) 19

cm
. (On cover: Breitkopf & Hartels musik-

biicher) M. 1

"Verzeichnis der von Franz Liszt veroffentlichten werke" : p. 57-77.

© Oct. 18, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4034; Breitkopf & Hartel.

(12-459) 7338

Loftis, Zenas Sanford, 1881-1909.

A message from Batang; the diary of Z. S. Loftis, m. d.,

missionary to Tibetans. New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Eevell company

[

c
1911]

160 p. front., plates, port, group. 20
cm

. $0.75

© Aug. 5, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303585; Fleming H. Revell co.

(12-496) 7339

MacGuinness, Charles.

Forty-five selections from the original descriptive,

dramatic, patriotic, pathetic, humorous and dialect po-

ems of Charles MacGuinness ... New York, Washington
[etc.] Broadway publishing co.

[

c
1911]

vii, 84 p. 2 port. (incl. front) 20cm . $1.00

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303600; Broadway pub. co

(12-584) 7340
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[Martino, Antonio dej

Tripoli italiana, la gnerra italo-turca, le nostre prime
vittorie. New York, Societa libra ria italiana

[

c
1911]

222 p. illus. 191
cm

. $0.50 "

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303566; Italian book co.

(12-599) 7341

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

The works of Guy de Maupassant ... tr. by Albert M. C.

McMaster, b. a., A. E. Henderson, b. a., Mme. Quesada
and others ... London, New York, Classic publishing
company

[

c
1911]

10 v. fronts, (v. 1, port.) 17Vm - $10.00

Contents.—v. 1. Une vie. Piece of string. Sundays of a bourgeois;
and other stories.—v. 2. Pierre and Jean. Father and son. Boitelle; and
other stories.—v. 3. La vie errante. Allouma Toine; and other stories.

—

v. 4. The Horla. Miss Harriet. Little Louise Roque; and other stories.

—

v. 5. Monsieur Parent. Timbuctoo. The false gems; and other stories.

—

v. 6. Boule de Suif. Two little soldiers. Mademoiselle Fifi ; and other sto-

ries.—v. 7. Strong as death (Fort comrne la mort) Stir l'eau ; and other
stories.—v. 8. Bel ami ; and other stories.—v. 9. Mont Oriol ; and other sto-

ries.—v. 10. The heritage. The maisorf Tellier. Poems; and other stories.

© Sept. 20, 1911; 2c. each Dec.14, 1911; A 303747; Orsamus Turner Har-
ris, New York. [Copyright is claimed on translations]

(12-456) 7342

Mayer, August L.

... El Greco; eine einfuhrung in das leben und wirken
des Domenico Theotocopuli, genannt El Greco, mit 50
abbildungen. Mtinehen, Delphin-verlag, 1911.

90, t2] p. inch front., illus., ports. 23
cm

. M. 4.50

"Verzeichnis der hauptwerke Grecos" : p. 81—189]

© Oct. 19, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3995; Delphin-verlag (Dr.
R. Landauer und E. Th. Zutt) (12-434) 7343

Mehier de Mathuisieulx, Henri, vicomte, 1860-

... La Tripolitaine d'hier et de demain; ouvrage illus-

tre de 52 gravures tirees hors texte et de 2 cartes en noir.

Paris, Hachette et c
ie

, 1912.
3 p. 1., 221, [1] p. front, illus., plates, maps (1 fold.) 19

cm
. fr. 3.50

At head of title: H.-M. de Mathuisieulx.

© Nov. 30, 1911; 2c. Dec. 22. 1911*; A--Foreign 4064; Hachette & cie.

(12-600) 7344

Meily, Clarence.

Puritanism, by Clarence Meily. Chicago, O. H. Kerr
& company co-operative

[

c
1911]

153 p. 17™ $0.50

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305115; Charles H. Kerr & co.

(12-388) 7345

Melegari, Dora, 1849-

... Amis et ennemis. Paris, Fischbacher, 1911.
ix p., 1 1., 265 p., 1 1. 18*

cm
. fr. 3.50

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4076; Librairie Fisch-

bacher. (12-585) 7346
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Mergner, Julie.

Tlie deaconess and her work, tr. from the German of

Sister Julie Mergner, by Mrs. Adolph Spaeth, by author
ity of the Conference of Lutheran deaconess mother-
houses in America. Philadelphia, General council publi-

cation house, 1911.

196 p. front, plates, group of ports. 19.}"" . $0.75

© Dec. 20, 1911: 2c. Dec. 29, 1911*; A 303606; Board of publ. of the gen-
eral council of the Evangelical Lutheran church in N. Amer.
(12-493) 7347

Michels, John, 1875-

Dairy farming, by John Michels ... 3d ed., rev. ...

Milwaukee, Wis., Tlie author, 1911.

296 p. front., illus. 20cm . $1 00

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 305211; J. Michels.
(12-471) 7348

rMitchell, Will D
j

The dawn of a new era ; or, Truth, love and faith, de-

fined by Justruth \pseud.] ... Boston, The Roxburgh
publishing company (incorporated)

[

c1911]

341 p. 20cm .

© Oct. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911* ; A 303472; W. D. Mitchell, Toronto,
Canada. (12-499) 7349

Moller, Isted.

... Onkel Hermans glasder og sorger, en hverdagshis-
torie. K0benhavn og Kristiania, Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag, 191 1

.

425 p. 20cm . kr. 6

© Oct. 17, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4107; I. Mjzfller, Copen-
hagen. (12-511) 7350

Morrison, William James.

... Willie Wyld; his wonderful voyage to the island

of Zanzibar, by William James Morrison. Nashville,
Tenn., Dallas, Tex., Publishing house Methodist Episco-
pal church, South, Smith & Lamar, agents

[

c
1911]

128 p. col. front., col. illus., col. pi. 19£cm . (Morrison's system oi
Tiatural history stories) $0.50

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305168; Smith & Lamar.
(12-404) 7351

MouchanofT, Marie (Nesselrode) Kalergis von, 1823 L874.

Marie von MouchanofT- Kalergis gob. grafin Nesselrode
in briefen an ihre tochter; ein lebens- nnd charakterbild,
hrsg. von La Mara pseud.] 2. neubearb. aufl., mil zwei
bildnissen. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1911.

xix. 330 p. 2 port. (incl. col. front.) 21"". M. 6

© Sept. 22, 1911: 2c. Oct. 26. 1911*; A -Foreign 3666; Breitkopf & Har-
tel. (11-27943) 735:
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Niebergall, Friedrich, 1866-

Person unci personlichkeit, von d. F. Niebergall ...

Leipzig, Quelle & Meyer, 1911.

4 p. 1, [3]-170 p. 22£
cn
\

"Verwandte bucher und schriften": 3d prelim, leaf.

© Oct. 21, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4040; Quelle & Meyer.
(12-501) 7353

Osman, Eaton Goodell, 1853-

Starved Rock ; a chapter of colonial history, by Eaton
G. Osman ... 2d ed., rev. and enl. Chicago, A. Flanagan
company

[

c
1911]

206 p. incl. front., illus. 19
cm

. $0.50

"The Rock in literature" : p. 206.

© Dec. 20. 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305135; A. Flanagan co.

(12-397) 7354

Paxson, Frederic Logan, 1877-

The civil war, by Frederic L. Paxson ... New York.
H. Holt and company; [etc., etc.,

c
1911]

x, 11-256 p. illus. (maps) 18
cm

. (Half-title: Home university library

of modern knowledge, no. 25) $0.75
"Bibliographical note": p. [249]-252.

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 26, 1911* ; A 305104; Henry Holt & co.

(12-401) 7355

Percival, Olive.

Leaf-shadows and rose-drift; being little songs from
a Los Angeles garden, by Olive Percival. Cambridge,
Printed at the Riverside press, 1911.

xi, [1], 117, [1] p., 1 1. 14r
m

. $1.25

Partly reprinted from various periodicals.

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303616; O. Percival, Los Angeles.
(12-554) 7356

Petit, Henri.

... L 'automobile, par Henri Petit ... et Paul Meyan;
ouvrage orne de 40 pages d 'illustrations photographiques
hors texte. Paris, P. Lafitte cv c

ie
[

c
1911]

2 p. 1., x, 398 p., 1 1. incl. illus., plates, ports. 20 cm . (Sports-bibliotheque

)

f r. 3.50

"Carnet du docteur ' signed D r Fraenkel : p. r395]-398.

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4070; Pierre Lafitte et cie.

(12-543) 7357

Philadelphia. Trades school.

Elements of electrical testing, prepared by the De-
partment of electrical construction, Philadelphia, Phila-

delphia trades school. [Philadelphia, Printed by students

at the Philadelphia trades school] c1911.

cover-title, 55 1. illus. 22cm .

© Dec. 4, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303394; Philadelphia trades school.

(12-481) 7358
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Pillsbury flour mills co., Minneapolis.

The Pillsbury cook book. A new ed., containing more
than three hundred recipes with illustrations and menus
... with a popular educational series of over seventy
original drawings, picturing the Pillsbury process of
flour milling ... [Minneapolis?] c1911.

125, [1] p. illus. 24i
cm

$0.20
"Designed by Geo. J. L,ewis."

"Recipes compiled by ... Mrs. Nellie Duling Gans."

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305196; Pillsbury flour mills co.

(12-545) 7359

Providence. Ordinances, etc.

Official Providence building laws, traffic and plumbing
ordinances and laws of Rhode Island relating to building
inspection, elevator and fire protection, plumbing ordi-

nances, sewer and water departments, forestry laws,

abatement of the smoke nuisance of the city of Provi-
dence and Providence traffic ordinances. 1912. Rhode
Island factory inspection, comp. under the supervision of

the inspectors ... A. W. Harris, compiler ... [Provi-

dence?] c1912.
297 p. illus. (incl. ports.) 17i

cm
. $1.00

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305230; A. W. Harris, Providence,
R. I. (12-542) 7360

Reed, James.

Hidden riches, by Rev. James Reed ... Philadelphia
& London, J. B. Lippincott companv, 1911.

146, t l] p. 20
em

. $1.00

© Nov. 28, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305049; J. B. Lippincott co.

(12-492) 7361

Rhoads, Alvaretta.

Sage leaves from Iowaland, by Alvaretta Rhoads. Ma
drid, la., Western printing co., 1911.

216, [2] p. front, (port.) plates. 22}
cm

$0.75

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 21, 1911; A 305066; A. Rhoads, Woodward, la.

(12-559) 7362

Rowe, Frederick Louis, 1866-

Letters to an orphan, from a business man to his ste-

nographer, by F. L. Rowe. Cincinnati, O., F. L. Rowe
[

C19H]
221 p. 19

cm
. $1.00

Contents.—On praying.—Dancing.—Friendship.—The ministry of flow-

ers.—Patience.— Humility.—True love. — Mother.—Woman's influence
A light in the window. — "Oh, but T promised to help you." — Nobody
cares.—Living, but useless.—A quarter of a century.- Sacrificing !'or oth
ers.—Tt might be worse.—Never had a chance.—Marriage.—Uncrowned
heroes. — An educated wife. — A vision of life. — Idealizing the real. —
Friend, sweetheart, wife.

© Dec. 12, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1011
: A 305214; F. T,. Rowe.

(12-591) 7363
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Rubow, Carl.

Hsettemaagen (Larus ridibundus) Skrattniasen. The
black-headed gull. Die lachrnbwe. La mouette rieuse.

Dens liv i billeder og ord. Fotografier efter naturen af

C. Rubow. K0benhavn og Kristiania, Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag, 1911.
2 p. 1., 22 pi., [7] p. 25

cm
. kr. 2

© Oct. 24, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4109; C. Rubow, Copen-

hagen. (12-474) 7364

Saito, Hisho.

Geschichte Japans, von Hisho Saito ... Berlin, F.

Diimmler, 1912.
x, 262 p. illus. 23£

cm
. M. 4.50

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4000; Ferd. Dummlers
verlagsbuchhandlung. (12-407) 7365

Scanlan, Charles Martin, 1854-

Eules of order for societies, conventions, church coun-

cils, corporations, town meetings, county boards, city

councils, and legislative bodies, by Charles M. Scanlan ...

3d ed. Chicago, 111., T. H. Flood & co., 1911.
205 p. I5

cra
. $0.75

© Dec. 15, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303609; T. H. Flood & co.

(12-442) 7366

Schmidt, Fritz.

Die leuchtgaserzeugung und die moderne gasbeleuch-

tung (pressgasbeleuchtung usw.) von Fritz Schmidt ...

mit 63 eingedruckten abbildungen. Braunschweig, F.

ViewTeg & sohn, 1911.
4 p. 1., 86 p. illus. 224cm . (Added t.-p.: Die wissenschaft; sammlung

naturwissenschaftlicher und mathematischer monographien. 40. lift.)

M. 2.50

© Nov. 14, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A—Foreign 4044; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-483) 7367

Siller, Mabel Harriet.

The history of Alpha chi omega, by Mabel Harriet Sil-

ler; foreword by Alta Allen Loud. Pub. by the frater-

nity. 1st ed. [Des Moines, la., The Homestead printing

co.] 1911.
245 p. front., plates (1 col.) ports., map, forms, facsims. 25

cra
. $2.00

© Dec. 9. 1911; 2c. Dec. 19, 1911; A 305038; M. H. Siller, Evanston, 111.

(12-531) 7368

Sisters of charity of the Blessed Virgin Mary, Dubuque,

Ia-

in the early days, pages from the annals of the Sisters

of charity of' the Blessed Virgin Mary, St. Joseph's con-

vent, Mount Carmel, Dubuque, Iowa, 1833-1887 ... St.

Louis, Mo. retc.] B. Herder, 1912.

1 p. 1, viii, 367 p. front., plates, ports. 24
cm

. $2.00

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 28, 1911; A 303592; Joseph Gummersbach. St.

Louis. (12-494) 7369
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Slocum, Grace L.

On the face of the waters, and other poems [bvj Grace
L. Slocum. Boston. R. .G. Badger

[

c
1911]

64 p. m cm
. $1.00

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303482; G. h- Slocum, Providence,
R. I. (12-580) 7370

Smead, Clarence D 1843-

Common sense treatment of farm animals, by C. D.
Smead ... Pittsburgh, Pa., The Stockman-farmer pub-
lishing co.,

c1911.
63 p. illus. 23

cm
. $0.50

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 11, 1911; A 303499; Stockman-farmer pub. co.

(12-467) 7371

Smith, Nora Del.

The cave (a comedy in three acts) and Tbe woman's
masquerade (a comedy in one act) by Nora Del Smith.
New York, Washington retc.j Broadway publishing co.

[

C19H]
44 p. 20

cm
$0.75

© Dec. 28, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303622; N. D. Smith, Decatur, Ind.

(12-563) 7372

Smithson, Noble.

Smithson's theory of special creation, by Noble Smith-
son. Knoxville, Victor publishing company, 1911.

144 p. incl. front, (port.) 201
cm

. $1.00"

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911; A 305144; N. Smithson, Knoxville,
Tenn. (12-593) 7373

Snow, Louise.

Larger leaves, stories for the young, by Louise Snow
... New York, Washington [etc.] Broadway publishing
co.

[

c
1911]

152 p 20J-
Cm

$1 25

© Dec. 20, 1911'; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303594; L. Snow, Savre. Pa.
(12-454) 7374

Sternberg, Charles Hazelius, 1850-

A story of the past ; or, The romance of science [poems]
by Charles H. Sternberg. Boston, Sherman, French &
company, 1911.

3 p. 1., 87 p. 19J
cm

$1.00

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305187; Sherman. French & co.

(12-564) 7375

Sylvester, Frederick Oakes.

The great river; poems and pictures, by Frederick
Oakes Sylvester. Chicago [Printed by the Publishers'
press] 1911.

80 1. front, (mounted port.) plates (mounted photos.) JT'
n
\ $3.00

© Dec. 20, 1911; 2c. Doc. 28. 1911*; \ 30520-1; R O. Sylvester,
e

'. Central
high school, St. Louis. (12-440) 7376
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Tabor, Grace.

The garden primer; a practical handbook on the ele-

ments of gardening for beginners. New ed., rev. and enl.,

by Grace Tabor. New York, McBride, Nast & co., 1911.

6 p. 1.. 164 p. front, illus., plates. 19i
cm

. $1.00

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 26, 1911 ; A 305216; McBride, Nast & co.

(12-535) 7377

Teller, William Pierre, 1852-

A first book in business methods, by William P. Teller
... and Henry E. Brown ... Chicago, New York retc.]

Hand, McNally & company
[

c
1911]

271 p. illus. (forms, partly col.)' 19 x 15
cm

. $0.75

© Dec. 19. 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305061; W. P. Teller, Kalamazoo,
Mich., and Henry E. Brown, Kenihvorth, 111. [Copyright is claimed on
new matter, changes, and correctionsi (12-520) 7378

Wagenmann, Josef Hermann, 1876-

Enrico Caruso nnd das problem der stimmbildung,
von dr. J. H. Wagenmann ... Altenburg S.-A., J. "Rade,

1911.

2 p. 1., 73 p., 1 1. front, (port.) 21
cm

. M. 2

© Sept. 28, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4021; Johannes Rade
verlag. (12-458) 7379

The Westinghouse air brake system; a complete and
strictly up-to-date treatise containing detailed descrip-

tions and explanations of all the various parts of the

Westinghouse air brake, including the 8^ inch cross-

compound air pump. No. 6 ET equipment. High
pressure control schedule U. The K triple, L triple

and LN equipment. Combined automatic and straight

air brake, and the li inch pump governor. Comp. and
ed. by the world's leading air brake experts ... also

contains a complete course of catechetical instruction

on all matters pertaining to the construction, care and
operation of the modern air brake ... Chicago, F. J.

Drake & co.
r

c
1911]

1 p. 1., iii, 472, viii, iv p. illus., col. plates, fold. pi. 21
cm

$2.00

© Dec. 15, 1911 ; 2c. Dec. 20. 1911 ; A 305176; Frederick J. Drake, Chicago.

(12-546) 7380

Wheeler, William Webb, 1845-

Piscoveries in South America and West Indies, by
W. W. Wheeler ... with one hundred and twelve half-tone

cuts of the most beautiful views in the southern part of

this hemisphere. [St. Joseph, Mo., Press of Combe print-

ing co.]
c1911.

199, tl] p. illus. 24cm .

© Dec. 20, 1911 ; 2c. Dec. 23, 1911 ; A 305096; W. W. Wheeler, St. Joseph,
Mo. (12-398) 7381
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Andrews, Emory Cobb, 1878-
Color and its application to printing, by E. C. Andrews.

Chicago, The Inland printer company
[

c
1911j

123, [48] p. illus., col. plates, diagrs. 23i
cm

. $2.00

"Appeared serially in the Inland printer during 1910 and 1911."

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 23, 1911*; A 303534; E. C. Andrews, Chicago.
(12-644) 7382

Aschoff, Ludwig, 1866- ed.

Pathologische anatomie; ein lehrbuch fur studierende
und arzte, bearb. von L. Aschoff ... M. Askanazy ... [U. a.]

hrsg. von L. Aschoff ... 2. aufl. ... Jena, G-. Fischer,

1911.
2 v. illus. (partly col.) fold. col. pi. 26cm . M. 14

Contains Literatur.

Contents.—1. t>d. Allgemeine atiologie ; allgemeine pathologische ana-
tomie.—2. bd. Spezielle pathologische anatomie.

© Nov. 13, 1911; 2c. each Dec. 29, 1911*; A — Foreign 4163; Gustav
Fischer. (12-677) 7383

Bebel, August L e. Ferdinand August, 1840-
Aus meinem leben, von August Bebel. 2., durchgese-

hene aufl. Stuttgart, J. H. W. Dietz nachf., g. m. b. h.,

1911.
2 v. pi. \Wm

.

© Sept. 20, 1911; 2c. each Dec. 30, 1911*; A— Foreign 4189; J. H. W.
Dietz nachf., g. m. b. h. (12-768) 7384

Beebe, Jessie Hollis.

Bed Sky's Annie, a story of the Bad lands, by Jessie

Hollis Beebe ... Boston, The Roxburgh publishing com-
pany, inc. [1911]

2p. 1,161 p. front, plates. 20™ $1.00

© Dec. 15, 1911 ; 2c. Dec. 23, 1911*; A 303547; J. H. Beebe, Kimball, S. D
(12-324) 7385

Beeler, Mrs. Emma Florence (Ashley) 1865-
Brown studies rpoemsj by Mrs. E. F. A. Beeler. New-

York, The Cosmopolitan press, 1911.
61 p. m cm

. $1.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303419; E. F. A. Beeler, Tacoma,
Wash. (12-666) 7386

Bennett, Enoch Arnold, 1867-
The Arnold Bennett calendar, comp. by Frank Bennett.

London, F. Palmer
r

c

1911i
124, rli p. front, (port.) 171™. V-

© lc. Dec. 19, 1911 ; A ad int. 911 ; pubd. Nov. 20, 1911 ; George H. Doran
co., New York. (12-665) 7387

Benoit, Frangois, 1870-
... L 'architecture ; antiquite, par Francois Benoit ...

Paris, H. Laurens, 1911.
1 v. illus. 25

cm
. (Manuels d'histoire de Part)

"Bibliographic": rv. li p. r 519i-536.

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4082; Henri Laurens.
(12-704) 7388
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Blessing, Georg.

Das zahnarztliche physikum. Repetitorium fiir stu-

dierende, von dr. Georg Blessing. Wiesbaden, J. F.

Bergmann, 1911.
viii, 189 p. diagrs. 20

cm
. M. 5

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4171; J. F. Bergmann.
(12-702) 7389

Bloundelle-Burton, John Edward, 1850-

The right hand; a romance, by John Bloundelle-Bur-
ton ... London, Everett & co., ltd.

[

c
1911]

2 p. 1., 7-313, rli p. 20
cm

.
6/-

© lc. Dec. 30, 1911*; A ad int. 925; pubd. Dec. 5, 1911; J. Bloundelle-Bur-
ton. London. (12-688) 7390

Bonnefont, Gaston, 1851-

... L'art dans la famille. Paris, Collection Hetzel
r
c
1911]
2 p. 1., 364 p. incl. illus., plates. 25

cm
. fr. 5.60

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4086; J. Hetzel.

(12-705) 7391

[Brazier, Marion Howard] 1850-

Perpetrations wise and otherwise, by Marion Howard
[pseud.] Boston, Mass., M. H. Brazier, 1911.

59 p. front, (port.) 18"m
. $1.00

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 27, 1911*; A 303567; M. H. Brazier, Boston.
(12-556) 7392

Classen, Alexander, 1843-

Theorie unci praxis der massanalyse, von Alexander
Classen, unter mitwirkung von H. Cloeren; mit 46 ab-

bildungen im text. Leipzig, Akademische verlagsgesell-

schaft m. b. h., 1912.
ix, 772 p. illus. 23* cm M. 7.50

© Oct. 5, 1911; 2c, Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4121; Akademische verlags-
gesellschaft m. b. h. (12-696) 7393

Golley, Asa O 1874-

Outlines of Bible study for use in Bible drills, Bible
readings, Bible classes, prayer meetings, and home
study, bv A. O. Collev ... [Cincinnati, Printed by John
Gable, c

1911]
60 p. 20cm . $0.30

© Oct. 30, 1911 ; 2c. Dec. 1, 1911 ; A 303243; F. L. Rowe, Cincinnati.
(11-31784) 7394

Gonneau, Jean Louis Camille, 1880-

... Mes trois grandes courses, avec un sonnet d'Ed
mond Eostand; ouvrage illustre de soixante photogra-
phies et de 3 cartes. Paris, Hachette et c

ie
, 1912.

4 p. 1., 159, [1] p. xxxn pi. (incl. front, ports.) fold. map. 23 cm

fr. 7.50

At head of title: Andre Beaumont <enseigne de vaisseau T. Connenu^
© Nov. 30. 1911 ; 2c. Dec, 22, 1911*; A—Foreign 4060; Hachette et cie.

(12-681) 7395
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Construction service company, Neiv York.

Handbook of steam shovel work. 1st ed., 1911. A re

port by the Construction service co. to the JBucyrus com-
pany. [New York, Chasmar-Wincheil press, c1911]

1 p. 1., 5—374 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs. 17£
cm

.

© July 1, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305164; Bucyrus co., South Milwau-
kee, Wis., and Construction service co., New York. (12-680) 7396

Corson, Hiram, 1828-1911.

Spirit messages, with an introductory essay on spir-

itual vitality, by Hiram Corson ... Rochester, N. Y., The
Austin publishing co., 1911.

xv, 279 p. 20 cra
. $1.25

These messages were delivered through the mediumship of Mrs. Minnie
Meserve Soule.

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303624; Eugene R. Corson, Savan-
nah, Ga. (12-760) 7397

Curtiss, Harriet Augusta.

The soundless sound, by the teacher of the Order of the

15, transcribed by Harriet Augusta Curtiss and F. Ho-
mer Curtiss ... Los Angeles, The Curtiss book company,
1911.

34 p. 18* cm . $1.00

© Dec. 20, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911*; A 303629; P. Homer Curtiss, Los An-
geles. (12-663) 7398

Dauthendey, Max, 1867-

... Raubmenschen, einer von Rennewarts romanen.
Munchen, A. Langen

[

c
1911]

518 p., 1 1. 19
cra

.

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4192; Albert Ungen.
(12-728) 7399

Davenport, Charles Benedict, 1866-

Heredity in relation to eugenics, by Charles Benedict
Davenport ... New York, H. Holt and company, 1911.

2 p. L, iii-xi, 298 p. col. front., illus., fold, chart. 22* cm . $2.00
Bibliography : p. 273-287.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305105; Henry Holt & co.

(12-694) 7400

Dresden. Internationale hygiene-ausstellung, 1911.

Fortpflanzung, vererbung, rassenhygiene; illustrierter

fuhrer durch die gruppe rassenhygiene dor Internationa

len hygiene-ansstellung, 1911, in Dresden, hrsg. von prof.

dr. Max von Gruber ... und priv.-doz. dr. Ernst Riidin ...

Erklarender text mit 230 abbildungen vim M. v. Gruber,
nebst eineni bibliographischen anhang von dr. Rudolf
Allers. 2., erganzto und verb. aufl. Munchen, J. F. Leh
maim, 1911.

2 p. L, 191 p. illus.. diagrs. 25V" 1

. M. 4
"Bibliographic" : p. 179-101.

© Sept. 16, 1911 ; 2c. Dec. 30. 1911*; A Foreign 4210; 1. F. Lehmann.
(12-770) 7401
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7402 pt. 1, n. s., Y. 8

Elster, Otto, 1852-

... Durch eigene kraft, roman. Berlin, C. Duncker

c'1911]
2 p. L, 329 p. mcm

. M. 3.50

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4150; Carl Duncker.
(12-745) 7402

rElvestad, Svenj

... SkjuJte spor, kriminalroniaii. Kristiania, H. Asche-
houg & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 153 p. 18J
cm

. kr. 2.25

Author's pseudonym, Stein Riverton, at head of title.

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4098; H. Aschehoug &
co. (12-780) 7403

Eucken, Rudolf Christof, 1846-

Konnen wir nock Christen sein? Von Rudolf Eucken.
Leipzig, Veit & comp., 1911.

v p., 1 1., 236 p., 1 1. 19
cm M.4.50

© Oct. 27, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4197; Veit & comp.
(12-759) 7404

Federer, Heinrich.

Berge und mensclien, roman von Heinrich Federer.
Berlin, G-. Grote'sche verlagsbuchhandlg., 1911.

3 p. 1., 654 p. illus. 19
CIn

. (Half-title: Grote'sche sammlung von
werken zeitgenossicher schriftsteller, 103. bd.) M. 5

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4186; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (12-788) 7405

Fischer, Martin Henry, 1879-

Nephritis; an experimental and critical study of its

nature, cause and the principles of its relief, by Dr. Mar-
tin H. Fischer ... The 1911 Cartwright prize essay of
the Association of the alumni of the College of physi-
cians and surgeons, Medical department of Columbia
university, New York. 1st ed., 1st thousand. New York,
J. Wiley & sons; [etc., etc.] 1912.

ix, 203 p. inch illus., col. pi., diagrs. 21
cm

. $2.50

"A continuation of the experimental studies in clinical physiology which
were published ... under the title GEdema."— Pref.

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305156; M. H. Fischer, Cincinnati.

(12-674) 7406

Fiske & company, inc., Boston and New York.

Tapestry brick work ... [3d ed.j Boston, New York,
Fiske & company, inc.

[

c
1911]

39, [1] p. illus., col. plates. 27
CI
". $020

© May 10, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303625; J. P. B. Fiske, New York.
[Copyright is claimed on new matter] (12-708) 7407
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Floire and Blancheflor.

... Flore et Blanchefleur. Berthe aux grands pieds.

Texte adapte par Marie Butts. 4 planches hors texte en

couleurs et 28 dessins de Fernand Fau. Paris, Larousse
[1911]

142 p. incl. col. front., illus. 3 col. pi. 20°"'. (Contcs heroiques dc
douce France) f r. 2.50

© Dec. 8. 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4066; Librairie Larousse.
(12-561) 7408

Gardner, Henry Alfred, 1882-

Paint technology and tests, by Henry A. Gardner ...

New York [etc.] McGraw-Hill hook company, 1911.

ix. 266 p. illus. 24 C1
". $3.00

© Dec. 28. 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305233; McGraw-Hill book co.

( 12-713) 7409

Goodell, Alfred Putnam.

Socialism in practice ... author, Alfred Putnam Good-
ell. Wellsville, N. Y., A. P. Goodell, 1911.

15, [1] p. 23 cm
. $0.25

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305089; A. P. Goodell.

(12-769) 7410

Granger, Grace.

The light of the gods, by Grace Granger. New York,
The Cosmopolitan press, 1911.

16 p. front, plates. 19
cm

. $1.00

© Oct. 25, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303420; G. Granger, Providence,
R. I. (12-417) 7411

Greene, William Chase.

School and college verse [by] William Chase Greene.
[Baltimore, Priv. print, by J. H. Furst co.,

c
1911]

68 p. 19
c,1
\

"Nearly all the following poems have been published in the Harvard
advocate, the Harvard monthly, and the Harvard lampoon."

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 29, 1911; A 305290; W. C. Greene, Baltimore.
(12-743) 7412

Gruender, Hubert, 1870-

Psychology without a soul; a criticism, by Hubert
Gruender ... St. Louis, Mo. [etc.] B. Herder, 1912.

xviii, 245 p. 20 cra
. $1.00

"References" : p. xv-xviii.

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 2, 1911; A 303219; Joseph Gummersbaeh, St
Louis. (11-31787) 7413

Hartmann, Francis M 1870-

Heat and thermodynamics, by F. M. Hartmann ...

New York [etc.] McGraw-Hill book company, 1911.

vii, 346 p. illus., diagrs. 24om . $3.00

© Dec. 28. 1911; 2c. Dec. 30. 1911*; A 30S23S; McGraw- Hill book co.

(12-683) 7414

1197
No. 131—1*



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7415 pt. 1, n. s., v. 8

Hedin, Sven Anders, 1865-
... Fran pol till pol, av Sven Hedin ... Stockholm,

A. Bonnier
[

c
1911]

2 v. illus. (incl. maps) plates. 20£
cm

. (Lasebocker for sveriges ung-
domsskolor, utgivna av A. Dalin och F. Berg, t)

Contents.—I. Genom Asien och Europa.—II. Europa, Afrika, Amerika.
Australien och Polarlanderna.

© Dec. 1, 1911; 2c. each Dec. 28, 1911*; A—Foreign 4116; Albert Bonnier.
( 12-670) 7415

Heitmiiller, Wilhelm, 1869-
Taufe nnd abendmahl im nrcliristentnm. Von profes-

sor dr. W. Heitmiiller ... 1.-5. tansend ... Tubingen,
J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.

2 p. 1., 84 p. 20 cm
. (Religionsgeschichtliche volksbiicher fiir die deutsche

christliche gegenwart. I. reihe, hft. 22/23. Hrsg. von F. M. Schiele)

M. 1.00

© Nov. 4, 1911 : 2c. Dec. 29. 1911*; A—Foreign 4166; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (12-758) 7416

Horlyk, Fru Lucie (Koch) 1870-
... Die alte plantage, roman ans Westindien; einzige

berechtigte fihersetzung ans dem danischen von Pauline
Klaiber. Mimchen, A. Langen

[

c
1911]

2 p. 1., 298 p., 1 1. 19
cm

. M. 3.50

© Nov. 18, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4203; Albert Langen.
(12-749) 7417

Holbrook, Florence.

Cave, monnd, and lake dwellers, and other primitive
people, by Florence Holbrook ...- Boston, New York
[etc.] D. C. Heath & company, 1911.

vii, 130 p. incl. front., illus. 19
cm

$0.40

© Dec. 16. 1911 ; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303526; D. C. Heath & co.

(12-316) 7418

Huizinga, Arnold van Oouthen Piccardt, 1874-
Authority; the function of authority in life and its

relation to legalism in ethics and religion, by A. v. C. P.

Huizinga ... Boston, Sherman, French & companv, 1911.
5 p. 1.. 270 p. 2Ucm

. $2.25

© Dec. 15, 1911 ; 2c. Dec. 28. 1911*; A 305191; Sherman, French & co.

(12-659) 7419

Ingram, Cordie Webb.
Southern symphonies, by Cordie Webb Ingram. Now

York, Broadwav publishing co.
r

c
1911]

4 p. I. vii-xii, 7-151 p. front (porO 20
rm

. $1.25

© Dec. 28. 1911 ; 2c. Dec. 29. 1911*; A 303597; C. W. Ingram, Roxton. Tex.
( 12-553) 7420

Ingram, Edward Lovering.
Geodetic surveying and the adjustment of observa-

tions (method of least squares) by Edward L. Ingram ...

New York retc.i McGraw-Hill book company, 1911.
xx. 389 p. incl. illus.. tables, diagrs. 24cm *3.00

© Dec. 28. 1911 2c. Dec. 30, 1911*; A 305232; McGraw-Hill book co.

(12-693) 7421
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International correspondence schools, Scranton, Pa.

The mariners ' handbook; a convenient reference book
for navigators, yachtsmen, and seamen of ail classes ...

by International correspondence schools, Scranton, Pa.
2d ed., 18th thousand, 4th impression. Scranton, Pa.,

International textbook company, 1911.

xx, 387, [9] p. illus., col. plates, diagrs. 14cm .

Pub. in 1906 under title : The mariners pocketbook.

"This handbook was prepared under the supervision of E. K. Roden."—
Pref.

© Aug. 25, 1911; 2c. Dec. 8, 1911*; A 30329S; Internatl. textbook co.

( 12-539) 7422

Janson, Gustav.

... Die gefahr, erzahlung aus der llunnenzeit. Leip-

zig, Gr. Mersebnrger, 1911.

274 p. 19F
m

- M. 4

© Oct. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4196; Georg Merseburger.
(12-785) 7423

Jones, Thomas Samuel, 1882-

The voice in the silence [by] Thomas S. Jones, jr. Clin

ton, N. Y., G. W. Browning, 1912.

4 p. 1., 7-49, [1] p. 21
cm

. $1.00

Reprinted from various periodicals.

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300915; T. S. Jones, jr., Utica, N. Y.
(11-31809) 7424

Judith, Julie Bernat, called Mile., 1827-

La vie d'nne grande comedienne; memoires de Ma-
dame Judith de la Comedie Franchise et souvenirs sur
ses contemporains ; rediges par Paul Gsell, illustrations

de Laurent Gsell. Paris, J. Tallandier
[

c
1911]

2 p. 1., 314 p. illus. (incl. ports.) 18|
cm

. fr. 3.50

© Nov. 24, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4073; J. Tallandier.

(12-744) 7425

Kullberg, Emil Frithjof, 1877-

Der pilgrim, roman von Emil Frithjof Kullberg. Ham
burg und Berlin, A. Janssen, 1911.

184 p., 1 1. \9Y
m

. M. 4

© Sept. 20, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4119 : Alfred Janssen.
(12-783) 7426

Laffin, Nora Louise, 1878-

Mathematical construction, informal number work for

busy hands; grades one and two, by X. Louise Laffin ...

Chicago, A. Flanagan company
[

c1911]

4 p. 1., 5-129 p. illus., diagrs. 18
om

. $0.50

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 1. 1911*: A 303189; X. 1.. Laffin, Chicago.
(12-530)
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7428 pt. 1, n. 8., V. 8

Levy, Edwin Dwight, 1872-

Elementary lessons in typography [by] Edwin D. Levy.
Springfield, Mass., Printed at American international

college press, 1911.

4 p. L, [llj-52 p., 2 1. 15x14*™.

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305004; E. D. Lew, Springfield,

Mass. (12-645) 7428

Lewis, Austin.

The militant proletariat, by Austin Lewis. Chicago,

C. H. Kerr & company, co-operative
[

c
1911]

183 p. mcm
. $0.50

Contents.—Socialism and the proletariat.—The militant proletariat.

—

What is a union?—Politics.

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A-305114; Charles H. Kerr & co.

(12-729) 7429

Louisiana. Laws, statutes, etc.

The revenue law of Louisiana, with reference to the

laws creating the various levee districts of the state, the

state debt, those applicable to the auditor's office, super-

visor of public accounts, etc., also, selected decisions from
the Supreme court of the state of Louisiana from the

31st annual to volume 128 Louisiana reports, both inclu-

sive, relating to taxation, licenses, exemptions, auditor,

levees, etc. Issued under the authority of A. M. Smith
... comp. by C. V. Porter, jr., and Payne Breazeaie ...

New Orleans, F. F. Hansel! & I no., ltd., 1911.

274 p. 24
cm

. $3.00

© Dec. 20, 1911 ; 2c. Dec. 26, 1911*; A 303553; F. F. Hansell & bro., ltd.

(12-465) 7430

McDougall, Alexander.

A plan to carry cargo on the Mississippi River as
cheap as on any river or inland waterway in Europe and
proportionately as cheap as on our Great Lakes, which
is the cheapest water transportation in the world, by
Alexander McDougall ... Duluth, Minn., Press of Chris-

tie lithograph & printing co.,
c1911.

32 p. incl. illus., plans. 22* cm
.

© Nov. 25, 1911; 2c. Dec. 6, 1911*; A 303250; A. McDougall, Duluth,
Minn. (12-541) 7431

McKeever, William A.

The pioneer; a story of the making of Kansas, by Wil-
liam A. McKeever ... Topeka, Kan., Crane & companv,
1911.

101 p. incl. front., illus. 20 cm . $0.75

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303318; W. A. McKeever, Manhat-
tan, Kan. (11-31808) 7432
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Mahoney, James.

The English poet's debt to the church ... by James
Mahoney ... [Boston] The Sparrell print, 1911.

16 p. 23
cm

.

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 23, 1911*; A 303891; J. Mahoney, Boston.
7433

Marden, Orison Swett, 1848-

Self-investment, by Orison Swett Marden ... New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1911]

viii, 315 p. front, (port.) 19* c,n
. $1.00

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 27, 1911*; A 303569; O. S. Marden, New York.
(12-657) 7434

Martin, Mrs. Ida Shaw.

The sorority handbook, by Ida Shaw Martin, a. b.

4th ed. [Menasha, Wis., Geo. Banta publishing co.] 1911.

2 p. 1, 181, [7] p. front, pi. 18i
cn

'. $1 50

© Dec. 26, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911 ; A 305217; I. S. Martin, Roxburv, Mass.
(12-774) "7435

Merington. Marguerite.

Picture plays, by Marguerite Merington ... New
York, Duffield and company, 1911.

133 p. front, plates. 21
cm

. $1.25

Contents.—The last sitting; picture, Mona Lisa, by Da Vinci.—A Salon
Carre fantasy; picture, The man with a glove, by Titian.—His mother's face ;

picture, Une fete champetre, by Watteau.—A Gainsborough lady; picture.

The Duchess of Devonshire, by Gainsborough.—Artist-mother and child

;

picture, Mme. Vigee Lebrun and her daughter, by Mme. Vi-gee Lebrun.—
Queen and emperor

;
picture, Queen Louisa, by Richter.—Millet group

;

picture, The angelus, by Millet.

© Dec. 7, 1911 ; 2c. Dec. 9, 1911*; A 300918; Duffield & co.

(11-31785) 7436

[Moersberger, Frau Rose (Schliewen)j

Padagogische briefe einer mutter, von Felieitas Rose
ipseud.] 1. aufi. Berlin [etc.] Bong & co.

[

e
1911]

3 p. 1., 174 p. 19r
,n

. M. 3

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3985; Deutsches verlags-

haus Bong & co. (12-443) 7437

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 16:22 1673.

... Moliere 's Le medeein malgre lui ; ed., with notes and
vocabulary bv Richmond Laurin Hawkins ... Boston.

New York [etc.] D. C. Heath & co.
[

c191 1

,

vii, 78 p. front, (port.) \6Vm . (Heath's modern language s<

$0.25

© Dec. 18. 1911; 2c. Dec. 21. 1911*; A 303525; D. C. Heath & co.

(12-420) M38
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7439 pt. 1, n. s., V. 8

Miiller-Guttenbrunn, Adam, 1852-

Arme komodianten; ein geschichtenbuch von Adam
Muller-Guttenbrunn. 3. tausend. Leipzig, L. Staack-
mann, 1912.

339 p. 18
cni

. M.4
Contents.—Grenzen der Hebe.—Annas gliick.—Madame Nicolics.—Der

kartauser.—Das hausliche gliick.—Andre g'sichter, andre leut'.

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 4011; L, Staackmann.
(12-379) 7439

Nansen, Fridtjof, 1861-

In northern mists; Arctic exploration in early times,

by Fridtjof Nansen ... tr. by Arthur G. Chater ... with
frontispieces in color, and over one hundred and fifty

illustrations in black-and-white ... New York, Frederick
A. Stokes company, 1911.

2 v. mounted col. fronts., illus. 26.}
ti
". $8.00

"List of the more important works referred to" : vol. n, p. 384-396.

© Dec. 13, 1911; 2c. each Dec. 19, 1911*; A 303500; Frederick A. Stokes
co. (12-313) 7440

Palmer, Reginald Heber, 1853-

Foundry practice; a text book for molders, students
and apprentices, by R. H. Palmer ... 1st ed., 1st thou-

sand. New York, J. Wiley & sons
;
[etc., etc.] 1912.

vii, 332 p. inch illus., xl tab. 21
cm

. $2.00

© Dec. 28, 1911; 2c. Dec. 30, 1911- ; A 305218; R. H. Palmer, Worcester.
(12-712) 7441

Parquin, Denis Charles, 1786-1845.

... Souvenirs de gloire et d 'amour du lieutenant-colo-

nel Parquin. Paris, J. Tallandier
[

c
1911]

2 p. 1., viii, 294 p. front., plates, ports. 21
cm

. (Peti*s mcmoires de la

Grande armee, pub. sous la direction de F. Castanie) fr. 6

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4068; Tallandier.

(12-601) 7442

Pfleiderer, Otto, 1839-1908.

Religion und religionen, von d. Otto Pfleiderer ...

2. aufl. Miinchen, J. F. Lehmann, 1911.

vi p., 1 1., 249 p. 2Ucm
. M.4

© Sept. 12, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4206; J. F. Lehmann.
(12-762) 7443

Piffault, Eugenie, 1872-

Ma tante et mon cure; comedie en trois actes, illustree.

par M lle Eugenie Piffault ... avec synopsis, vocabulaire

et notes en anglais par Pauteur. New York, William R
Jenkins co.

[

c
1911]

94, [7] p. front (port.) plates 19rm . $0.75

7 p. at end, music.

© Dec. 19. 1911; 2c. Dec. 27, 1911; A 303576; F. Piffault, Staunton, Va.
(12-414) 7444
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Porter, Arthur Kingsley.

The construction of Lombard and Gothic vaults, by
Arthur Kingsley Porter. New Haven, Yale university
press; [etc., etc.] 1911.

3 p. 1., 29 p. illus, plates 28
cm

. $2.00

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 18, 1911; A 305078; Yale univ. press.

(12-703) 7445

Ranke, Johannes, 1836-

Der mensch. Von professor dr. Johannes Ranke. 3.,

ganzlich neubearb. aufl. 1. bd. Entwickelung ... Leipzig
unci Wien, Bibliographisches institut, 1911.

xiv, 692 p. illus, plates (partly col.) 26
cm

. M. 15

© Oct. 23, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4201; Bibliographisches
institut Meyer. (12-671) 7446

Reichau, Karl Heinrich, 1881-

An elementary introduction to the experimental study
of frictional electricity, by K. H. Reichau, ph. d. New-
York, The Maset company

[

c
1911]

125 p. incl front, illus. 23* cm . $1.00

© Oct. 12, 1911; 2c. Oct. 28, 1911; A 300968; Maset co.

(12-318) 7447

Revised Odd-fellowship illustrated. The complete re-

vised ritual of the lodge, encampment and Rebekah
degrees, exact copy of the latest official ritual issued

by the Sovereign grand lodge with the secret "work"
added; profusely illustrated, by a past grand patri-

arch. With an historical sketch of the order, and an
introduction and critical analysis of the character of

each degree by President J. Blanchard of Wheaton
college, and foot note quotations from standard au-

thorities of the order, showing its character and teach

ings. 44th ed. Chicago, 111., E. A. Cook, 191 2.

374 p. illus. (incl. plan) \h cm
. $1.50

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305101; Ezra A. Cook, Chicago.

(12-656) 7448

Rohan-Chabot, Herminie i. e. Marguerite Herminie Hen-
riette Au^uste (de La Brousse de Verteillac) duchesse
de, 1853-"

... Souffles d 'ocean. Paris, Calmann Lew [1911]
2 p. 1., 192 p. 18i

cm
fr. 3 50

At head of title : Duchesse de Rohan.
© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A—Foreign 4024; Calmann Levy.

(12-510) 7449

Saudek, Robert, 1880-

Eine heilige und zwei sunder, roman von Robert Sau-
dek. Dresden, C. Reissner, 1912.

2 p. 1.. 460 p. 21
cm M. 5

© Nov. 21. 1011; 2c. Dec. 29, 1911*; A Foreign U72; Carl Reissner.

(12-748) 7450



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7451 pt. 1, n. s., v. 8

Schmauk, Theodore Emanuel, 1860-

Tlie confessional principle and the confessions of the
Lutheran church, as embodying the evangelical confes-

sion of .the Christian church, by Theodore E. Schmauk
and C. Theodore Benze, with translations from the intro-

ductions and writings of Theodore Kolde ... Philadel-

phia, General council, Publication board, 1911.

cxxxi, 962 p. 23£ cm
. $4.00

© June 24, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911- ; A 303607; Board of publ. of the gen-
eral council of the Evangelical Lutheran church in North Amer.
(12-757) 7451

Schwalbe, Ernst.

Allgemeine pathologie, ein lehrbuch fur studierende
und arzte, von prof. dr. Ernst Schwalbe ... mit 591 teils

farbigen abbildungen. Stuttgart, F. Enke, 1911.

xxviii, 763 p. illus. (partly col.) 25|
cm

. M. 22

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4177; Ferdinand Enke.
(12-678) 7452

Scollard, Clinton, 1860-

From the lips of the sea [by] Clinton Scollard. Clin-

ton, N. Y., G. W. Browning, 1911.

5 p. I., 9-44 p. 16F
m

. $1-00

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303467; C. Scollard.

(12-419) 7453

Segur, Sophie (Rostopchine) comtesse de, 1799-1874.

The Acts of the Apostles for children, as told by a

grandmother, adapted from the French of Mme. la com-
tesse de Segur, bv Mary Virginia Merrick. St. Louis,
Mo. [etc.] B. Herder, 1912.

viii, 161 p. front., plates. 20c,n
. $0.75

© Dec. 19. 1911; 2c. Dec. 28, 1911; A 303591; Joseph Gmnmersbach, St.

Louis. (12-392) 7454

Serl, Elmer Willis.

The laughter of Jesus, by Elmer Willis Serl ... New
York, The Neale publishing company, 1911.

113 p. 19£
cm

. $1.00

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303409; Neale pub. co.

(12-590) 7455

Shakespeare, William, 1564-1616.

The new Grant White Shakespeare. The comedies,
histories, tragedies, and poems of William Shakespeare

;

with memoir, introductions, and notes by Richard Grant
White; rev., supplemented, and annotated by William P.
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Shakespeare, William—Continued

Trent ... Benjamin W. Wells ... and John B. Henneman
... Boston, Little, Brown, and company, 1912.

18 v. fronts., illus., plates, ports., facsims. 22i
cm

. $63.00

"The book lovers' limited edition consists of one thousand numbered
sets." This set not numbered.

First vol. of White's original edition issued in 1857. cf. Pref.

Contents.—v. 1. The tempest. The two gentlemen of Verona. The
merry wives of Windsor.—v. 2. Measure for measure. The comedy of

errors. Much ado about nothing.—v. 3. Love's labour's lost. A midsum-
mer night's dream. The merchant of Venice.—v. 4. As you like it. The
taming of the shrew. All's well that ends well.—v. 5. Twelfth night. The
winter's tale. King John. — v. 6. Richard n. Henry iv., part 1. — v. 7.

Henry iv., part 2. Henry v.—v. 8. The authorship of Henry vi. Henry vi.,

parts 1 and 2.—v. 9. Henry vi., part 3. Richard in.—v. 10. Henry viu.

Troilus and Cressida.—v. 11. Coriolanus. Titus Andronicus—v. 12. Romeo
and Juliet Timon of Athens.—v. 13. Julius Caesar. Macbeth.—v. 14. Ham-
let. King Lear.—v. 15. Othello. Antony and Cleopatra.—v. 16. Cymbeline
Pericles.—v. 17. Poems and sonnets.—v. 18. Memoirs. Essay on Shakes-
peare's genius. The text of Shakespeare.

© Dec. 7, 1911; 2c. each Dec. 9, 1911*; A 300920; Little, Brown, and com-
pany. (11-31810) 7456

Shakespeare's King Henry the Fifth; ed. for use in

secondary schools by Edgar Coit Morris ... Boston, New
York [etc.] Silver, Burdett and company

[

c
1911]

136 p. illus. 17j
cm

- $0.30

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303429; Silver, Burdett & co.

(12-73) 7457

Steinbuch, Marie.

Die enkelin der frau Ursula; eine geschichte aus Bun
den, von Marie Steinbuch. Frauenfeld, Huber & co.,

1911.

2 p. 1., 203 p. 18J
cm

. fr. 4

© Nov. 16, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4148; Huber & co.

(12-784) 7458

Steiner, Rudolf, 1861-

Mystics of the renaissance and their relation to mod-
ern thought, including Meister Eckhart, Tauler, Paracel-
sus, Jacob Boehme, Giordano Bruno, and others, by Ru-
dolf Steiner ... authorized translation from the German
by Bertram Keightley ... New York and London, G. P.

Putnam's sons, 1911.

xii p., 1 1., 278 p. 19 cm . $1.25

© Nov. 4, 1911; 2c. Nov. 11, 1911*; A 297918: Max Gysi. London.
(11-29053) 7459

The story of the "Maine." Havana, Tuba, American
photo co. [1911]

2 p. 1., 23 pi. (1 fold.) 22* x 30r,u
.

© Nov. 23, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303165; \mer. photo co.. Havana,
Cuba. 7460
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Stowe, Mrs. Harriet Elizabeth (Beecher) 1811-1896.

pniK^pp ymNiw n njrra ,paj?p d'dncd ^j/p»

mow oxcoD Sjfercpa D^n^i-pD-KpnyDK pa

.1911 /UKDDKp 3J 1

1 p. 1., ii, [3]-514 p. front, (ports.) plates. 20|
cm

- $0.75

(p. [503j-5i2) «'ppp diesis VrpN' pnoni pwijl nwara n can"

On verso of t.-p. : Uncle Tom's cabin, by Harriet Beecher Stowe, trans-

lated into Yiddish by J. Jaffa.

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 303575; Hebrew pub. co.

(12-515) 7461

Thoma, Ludwig, 1867-

Der wittiber, von Ludwig- Thoma. Miinchen, A. Lan-
g-en

[

c
1911]

2 p. 1., 288, [1] p. 19
cm

. M. 4

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4218; Albert Langen.
(12-781) 7462

Undset, Sigrid, 1882

... Jenny, roman. Kristiania, H. Aschelioug & co.

(W. Nygaaxd) 1911.

2 p. 1., 399 p. 20
cm

kr. 5.80

© Nov. 20, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4100; H. Aschehoug &
co. (12-746) 7463

Untermeyer, Louis.

First love, a lyric sequence, by Louis Untermeyer.
Boston, Sherman, French & company, 1911.

5 p. 1., 82 p. 20
cm

. $1.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305184; Sherman, French & co.

(12-741) 7464

Van Horne, Ellsworth S.

... Some Christian science churches [views] assembled
... by E. S. Van Horne ... Columbus, O., E. S. Van
Horne, c1911.

i64] p. of illus. 20£'x28cm . $1.00

© Dec. 10. 1911; 2c. Dec. 14, 1911; A 303523; E. S. Van Horne, Columbus,
O. (12-662) 7465

Verner, Alice Carry.

A handful of autumn leaves, by Alice Carry Verner.

New York, H. Lechner r

c
1911i

87 p. 21J
cm

. $1.00

© Dec. 1, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305223: A. C. Verner, Denver.
(12-791) 7466
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Waetzoldt, Wilhelm i. e. Adolf Wilhelm, 1880-
Einfiihrung in die bildenden kiinste, von Wilhelm

Waetzoldt ... Leipzig F. Hirt & sohn, 1912.
2 v. front, (v. 2) illus. 24£

cm
. M. 10

Teil 1 contains "Literatur."

Contents.—I. t. Text.—II. t. 194 abbildungen.

© Nov. 9, 1911; 2c. each Dec. 29. 1911*; A—Foreign 4169; Ferdinand Hirt
& sohn. (12-709) 7467

Webber, James Plaisted.

The turnpike tavern, and other verse, bv James Plais-

ted Webber . . . Exeter, N. H., 1911.
6 p. L, 23, [1] p. 2H cm

. $0.50

© Dec. 13, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303399; J. P. Webber, Exeter, N. H.
(12-328) 7468

Wellens, Frances Repplier.

Abroad with the boys, by Frances Repplier Wellens.
New York, Washington [etc.] Broadwav publishing co.

[

C19H]
93 p. 20cm . $1.00

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303601; Broadway pub. co.

(12-595) 7469

Wheelock, John Hall.

The human fantasy, by John Hall Wheelock. Boston,
Sherman, French & company, 1911.

3 p. 1, 141 p. 18
cm

$1.25

Partly reprinted from Scribner's magazine and the American magazine
© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305182; Sherman, French & co.

(12-418) 7470

Wilbur, Henry Watson, 1851-
Job Scott, an eighteenth century Friend, by Henry W.

Wilbur. Philadelphia, Friends' general conference ad-
vancement committee, 1911.

112 p. 17
cm

. $0.75

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305093; H. W. Wilbur, Philadelphia.

(12-588) 7471

Wildau, Heinrich.

... Die fahrt ins gliick, roman. Berlin, C. Duncker
[1911]

2 p. I., 266 p. mcm
. M. 3

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4167; Carl Duncker.
(12-789) 7472

Williams, Edward Franklin, 1832-
The life of Dr. D. K. Pearsons, friend of the small col

lege and of missions, by Edward F. Williams;. New York.
Boston [etc.i The Pilgrim press r

c1911

;

xi. 308 p. front., pi., ports. 2H cra
. $1.25

© Dec. 20. 1911; 2c. Dec. 23. 1011*; A 303548; F. F. Williams. Chicago.
(12-532) 7475

Windelband, Wilhelm, 1848
Die geschichte dor neneren philosophic in ilnvm zii-

sammenhange mit der allgemeinen kultur uud don be
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Windelband, Wilhelm—Continued

sonderen wissenschaften, dargestellt von Wilhelm Win-
delband ... 5., durchgesehene aufl. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1911.

2 v. 2Wm
. M. 20

Vol. 2 has also special t.-p. : Die bliitezeit der deutschen philosophic
Contents.—1. bd. Von der renaissance bis Kant.—2. bd. Von Kant bis

Hegel nnd Herbart.

© Oct. 28, 1911; 2c. each Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4134; Breitkopf &
Hartel. (12-502) 7474

Winter, William, 1836-
Shakespeare on the stage, by William Winter . . . New

York, Moffat, Yard and company, 1911.
564 p. incl. front, (group of ports.) plates, ports. 23

cm
. $3.00

© Dec. 16. 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303579; W. Winter, New Brighton,
N. Y. (12-664) 7475

Wulfen, Willem van.

... Der genussmensch ; ein cicerone im riicksichtslosen

lebensgenuss. [2. aufl.] Miinchen, H. von Weber, 1911.
4 p. 1., 11-309. [1] p.. 1 1. 23

cm M.4.50
© Oct. 6, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3987; Hyperion-verlag

Hans von Weber. (12-761) 7476

Wuppermann, Carlos.

Quiet places, poems, by Carlos Wuppermann. New
York, S. OSheel, 1912.

86 p. 21
cm

. $1.00

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305159; Shaemas OSheel, New
York. (12-416) 7477

Zabel, Eugen, 1851-
Der roman einer kaiserin, Katharina n. von Russland

;

geschichtlicher roman von Eugen Zabel. 1. bis 8. tau-

send. Berlin, R. Bong
r

c
1911]

2 p. 1., 328 p. col. front., plates (partly double) ports., facstm. 20i
nm

.

M.4
"Vorzugsweise bemitzte literatur" : p. r326]-328.

© Nov. 21. 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4165; Richard Bong.
(12-747) 7478

Zerbe, Alvin Sylvester.

The antiquity of Hebrew writing and literature; or,

Problems in Pentateuclial criticism, by Alvin Sylvester
Zerbe ... Cleveland, O., Central publishing house, 1911.

xxiv. 297 p. pi., fold, chart. 21
cm

. $1.50

© Oct. 3. 1911 ; 2c. Dec. 28. 1911*; A 305161 ; A. S. Zerbe, Davton, O.
(12-497) 7479

Ziehen, Theodor i. e. Georg Theodor, 1862-
Psychiatrie, fur arzte und studierende bearb. von dr.

med. et phil. Th. Ziehen ... 4., vollstandig umgearb. aufl.,

mit 21 abbildungen in holzschnitt und 13 tafeln in licht-

druck. Leipzig, S. Hirzel, 1911.
viii, 885. ih p. illns., 13 ol. (1 col.) 24J

cm
. M. 18

© Sept. 13, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4152; S. Hirzel.

(12-676) 7480
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Abel, Karl, 1863-

Vorlesungen iiber frauenkrankheiten, aus der praxis
fur die praxis, von dr. Karl Abel ... mit 93 teils farbigen
abbildungen. Berlin, 0. Coblentz, 1912.

4 p. 1., [viii-xiii, 583 p. illus. 24^
cm

. M. 14

© Oct. 25, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4154; Oscar Coblentz.
(12-616) 7481

Achleitner, Arthur, 1858-

... Eine seltsame hochzeitsreise, roman. Berlin, C.

Dnncker
[

c
1911]

2 p. 1., 293, [1] p. 19J
cm

. M. 4

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4155; Carl Duncker.
(12-827) 7482

Arndt, Edward L.

Eins ist not ... von Eduard L. Arndt ... St. Paul,
Minn., Verfasser, 1911.

471 p. 22J
cm

. $2.25

© May 2, 1911 ; 2c. June 14, 1911 ; A 305414; E. L. Arndt, St. Paul.
7483

Green pastures, sermons on the Gospels of the eccle

siastical year, by Edward L. Arndt . . . Blair, Nebr., Dan-
ish Luth. publ. house, 1911.

1 p. 1., 422, [2] p. 22J
cm

. $2.25

© Apr. 19, 1911; 2c. June 14, 1911; A 305415; E. E. Arndt, St. Paul.
7484

Auburtin, Victor.

Die onyxschale, von Victor Auburtin. Miinehen, A.

Langen
[

c
1911]

2 p. I., 112 p., 1 1. 19cm . M.2
© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30. 1911*; A—Foreign 4198; Albert Langen.

(12-832) ^7485

Auernheimer, Raoul, 1876-

Der gusseiserne herrgott, von Raoul Auernheimer.
Berlin, E. Fleischel & co.^1911.

2 p. 1., 227 p., 1 1. 20 cm . M. 3

Contents.—Der gusseiserne herrgott.—Der idiot.—Diplomatische infor-

mation.—Der wahnsinnige.—Die schnle der diebe.—Sphinx.—Die galante
kompagnie. — Der stempel. — Ein prinz. — Der leichenbestatter von Ebon
brunn.

© Nov. 18, 1911 ; 2c: Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4149; Egon Fleischel & co.

(12-828) 7486

Baker, Mrs. Hebron.

The Wynastons, by Mrs. Hebron Baker. New York,
Washington [etc.] Broadway publishing co. [°1911]

337 p. l9.V
om

. $1.50

© Dec. 28, 1911; 2c. Dec. 29. 1911*; A 303593: Mrs. H. Baker, Port Ches-
ter, N. Y. 7487
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Bays, Alfred William.

... The law of negotiable paper, containing the text of
the Uniform negotiable instruments act with questions,
problems and forms, by Alfred W. Bays ... Chicago,
Callaghan & company, 1911.

208 p. 17J
cm

. (His American commercial law series, vol. n)
© Dec. 16, 1911 ; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305046; Callaghan & co.

( 12-971) 7488

Bell, Mrs. Euphemia Young.

... Beautiful Bermuda; the standard guide to Bermuda,
by Euphemia Young Bell. 4th ed., rev. and enl. New
York and Bermuda, Bell publishing co., 1911.

6 p. 1., 216 p. illus., plates, maps (2 fold.) m cm
. $0.35

1st ed. 1902.

At head of title : From different viewpoints.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305229; Frank R. Bell, New York.
(12-887) 7489

Benario, Jacob.

Uber neurorezidive nach salvarsan- und nach queck-
silberbehandlung. Ein beitrag zur lehre von der friih-

syphilis des gehirns. Von dr. J. Benario. Mit einem
vorwort von wirkl. geheimen rat P. Ehrlich. Mit 1 tafel

und 5 flguren im text. Miinchen, J. F. Lehmann, 1911.
4 p. 1., 195 p. pi., diagrs. 24i

cm
.

"Literatur-verzeichnis" : p. rl94i-195.

© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4208; J. F. Lehmann.
(12-915) 7490

Blair, Thomas Stewart, 1867-

Blair's pocket therapeutics; a practitioner's handbook
of medical treatment, based upon the most authoritative

and practical methods and a rational treatment of symp-
toms, containing many means not commonly mentioned
in the textbooks and a plan for the solution of the vexed
question of drug dosage. By Thos. S. Blair ... Phila-

delphia, Penna., The Medical council co., 1911.
xv. 373 p. 17}

cm
. $2.00

© Nov. 25, 1911; 2c. Nov. 27, 1911; A 305439; Medical council co.

(1 1-30020) 7491

Blatter, Karl, 1862-

... Tasehenworterbuch der russischen und deutschen
sprache, mit angabe der aussprache nach dem phoneti-
schen system der Method e Toussaint-Langenscheidt, von
Karl Blattner. t. 1. Bussisch-Deutsch. Berlin-Schone-
berg, Langenscheidt ; [etc., etc.,

c
1911]

xlviii, 972 p. 16
cm

. (Methode Toussaint-Langenscheidt) M. 3.50

Added t.-p. in Russian.

© Oct. 1, 1911 ; 2c. Nov. 2, 1911*; A—Foreign 3734; Langenscheidtsche ver-

lagsbnchhandlung. (10-12975) 7492
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[Bowers, Alphonzo Benjamin] 1830-

Jingles with Tartar sauce. [New York, Printed by
D. H. Ahrend, c

1911]
xxiv numb. 1. front. 17|

cm
. $1.25

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 303558; Frank Allaben genealogical
co. (12-923) 7493

Brackebusch, L.

Die technisch nutzbaren gesteinsarten des herzogtunis
Braunschweig, von dipl.-ing. L. Brackebusch ... mil
einer karte des herzogtunis Braunschweig. Braun-
schweig, F. Vieweg & sohn, 1912.

ix, 49, [1] p. fold. map. 28cm . M. 4
"Bei der bearbeitung benutzte quellen" : [1] p. at end.

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4126; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-947) 7494

Branch, Edward Thomas, 1876-

Criminal law of Texas ; trial briefs arranged in digest

form <made from the cases reported in the Texas Su-
preme court reports, vols. 1-45 (Texas) ; the official re-

ports of the Court of criminal appeals of Texas, vols.

1-58 (Ap.) ; the Southwestern reporter, vols. 1-134

(S. W.).> By E. T. Branch ... Chicago, T. H. Flood &
co., 1911.

3 p. 1., 605 p. 26
cm

. $10.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303611; E. T. Branch, Houston.
(12-^871) 7495

The Brown-Reynolds duel; a complete documentary
chronicle of the last bloodshed under the code between
St. Louisans, from the manuscript collection of Wil-
liam K. Bixby, ed. with an explanatory narrative, by
Walter B. Stevens. [St. Louis] The Franklin club of

St. Louis, 1911.
132 p. front, 2 port., facsims. 30 cra

.

© Dec. 20, 1911 ; 2c. Dec. 23, 1911*; A 303537; Franklin club of St. Louis.

(12-883) 7496

Butler, Gurdon Montague, 1881-

A pocket handbook of minerals, designed for use in

the field or class-room with little reference to chemical
tests, by G. Montague Butler ... 2d ed., 1st thousand.
New York, J. Wiley & sons

;
[etc., etc.] 191 2.

ix, 311 p. illus., 5 foid. tab. 17^
cm

. $3.00

© Dec. 28, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305227; G. M. Butler, Golden. Col.

(12-609) 7497

Byers, Samuel Hawkins Marshall, 1838

With fire and sword, by Major S. II . M. Byers ... Now
York, The Neale publishing company, 1911.

203 p. 2 port. (incl. front.) t9 cra
. $150

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 303SSS; NTealc pub. co.

(12-S86) 7498
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California. Laws, statutes, etc.

Biennial supplement to Kerr's cyclopedic California

codes and Henning's General laws ... Fully annotated
by James M. Kerr. San Francisco, Bender-Moss com-
pany, 1911.

iv, 1603 p. 26i
cm

. $8.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Nov. 8, 1911*; A 300478; Bender-Moss co. 7499

Campbell, Thomas Findley, 1860-

Campbell's actual accounting; an apprenticeship in

business; the modern method of instruction in elemen-

tary and advanced accounting, business forms, and busi-

ness customs, by Thomas F. Campbell, a. m. Indianap-
olis, The Bobbs-Merrill company, 1911.

4 p. 1., 6-135 p. illus., forms. 29 c,n
. $2.00

p. 114-132 wanting.

© July 25, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305091; T. F. Campbell, Indianapo-
lis. (12-901) 7500

Campbell, W B.

Hand-book of modern treatment and medical formu-
lary; a condensed and comprehensive manual of practical

formulae and general remedial measures, comp. by W. B.

Campbell ... 3d rev. ed. Philadelphia, F. A. Da-vis com-
pany, 1912.

xi 483 o 22cm $2 50

© Dec. 27, 1911; 2c. Dec' 28, 1911; A 303626; F. A. Davis co.

(12-617) 7501

Cayzer, Charles William, 1869-

By the way of the gate : poems and dramas, by Charles
Cayzer. New York, P. E. Reynolds

[

c
1911j

2 v. 18r
m

.

Contents.—v. 1. Ad astra. The skaith of Guillardun. Amy Robsart.
Nature poems. Love poems. Sacred poems. Lyrics from three dramas.
Historical and political poems. Miscellaneous poems.—v. 2. David and
Bathshua. Donna Marina. Undine.
© Dec. 21, 1911; 2c. each Dec. 23, 1911*; A 303546; C. Cayzer, London.

(12-636) 7502

Chamberlin, William Everett, 1856-

Sixty-five charades, by W. E. Chamberlin. Boston,
Priv. print. [The Stetson press] 1911.

4 p. 1., 7-48 p. 16 x 12£
cm

.

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*;. A 305240; Mrs. E. D. Chamberlin,
Cambridge, Mass. (12-910) 7503

Child, Frank Samuel.

A country parish; ancient parsons and modern inci-

dents, by Frank Samuel Child ... New York, Boston
[etc.] The Pilgrim press

[

c
1911j

4 p. I, vii-ix, 251 p. front., plates. 19°'". $1.25

© Dec. 18. 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305071; F. S. Child, Fairfield, Conn.
(12-882) 7504

1212



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 132, February, 1912 7511

Clarke, Joseph Ignatius Oonstantine, 1846-

The fighting race, and other poems and ballads, by
Joseph I. C. Clarke ... New York, The American news
company, 1911.

2 p. 1., fx-xii p., 2 1., 13-207 p. col. front. 19J
cm

. $1.00
Partly reprinted from various periodicals.

© Dec. 12, 1911 ; 2c. Dec. 16, 1911 ; A 303560; J. I. C. Clarke, New York.
(12-637) 7505

Clymer, Reuben Swinburne, 1878-

Christisis. Higher soul culture. Prepared for the use
of our teachers in the great work ... By R. Swinburne
Clymer. Allentown, Pa., Philosophical publishing co.

[

C19H]
1 p. 1.. 5-192 p. 23rm . $10.00

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 23, 1911; A 305266; R. S. Clymer, Allentown, Pa.
(12-964) 7506

Cox, William T.

Fearsome creatures of the lumberwoods, with a few
desert and mountain beasts, by William T. Cox, illus-

trated by Coert Du Bois. Washington, D. C, Press of

Judd & Detweiler, inc., 1910.
47 p. illns. 23£cm .

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305194; W. T. Cox, St. Paul.

(12-944) 7507

Crosnier, Alexis.

Latter-day converts, tr. from the French of Rev. Alexis

Crosnier ... by Katherine A. Hennessv. Philadelphia,

J. J. McVey, 1911.
112 p. mcm

. $0.50

© Dec. 10, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305228; John Joseph McVey, Phila-

delphia. (12-848) 7508

Crowell, Asa Clinton.

Introductory lessons in Old Icelandic, arranged by
A. Clinton Crowell ... [Providence? c1911]

32 p. 21 x 173-
em

. $060
© Dec' 19, 1911; 2c' Dec. 23, 1911 ; A 305088; A. C. Crowell, Providence.

R. I. (12-793) 7509

Dale, John T.

Heroes and greathearts and their animal friends, by
John T. Dale ... [New ed.| Boston, New York etc.^ D. C.

Heath & companv
[

c
1911]

x p., 1 1., 240 p. illus. (incl. ports.) \9Vm . $0.60

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 5, 1911*; A 300845; T. T. Dale. Chicago.
(11-31789) 7510

Danielewicz, Rosa.

Rose petals [poemsi ... Oakland, CaL, 1911.
r31] p. front, (port.) illus. 16i

em
. $1.50

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300982; R. Danielewicz, Oakland,
Cal. 7511

1213
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De Mars, Robert, pseud, f

The Marselite ; some helpful observations on subjects

of interest to the earth's people, by Robert De Mars
[pseud.] . . . [Chicago, J. F. Byan, 1911]

64 p. illus. 15
cm

. $0.50

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303236; James F. Rvan, Chicago.
7512

Dickens, Charles.

... Ansgewahlte romane nnd geschichten, iibersetzt u.

hrsg. von Gnstav Meyrink. 11., 12. bd. Nikolas Nickle-

by. 2. bd. Munchen, A. Langen [1911]
2 v. 2\Vm .

© Nov. 18," 1911 : 2c. each Dec. 30. 1911*; A—Foreign 4195; Albert Langen.
7513

rDudman, Ada]

The pegsticks, by Maria Dolman [pseud.] New York,
H. Lechner

[

c
1911]

114 p. incl. front, plates. 21
cra

. $1.00

© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305224; A. Dudman, Savannah, Ga.
(12-622) 7514

Ehrler, Hans Heinrich.

Briefe vom land, ein roman von Hans Heinrich Ehrler.

Mtinchen, A. Langen
[

c
1911]

214 p.. 1 1. 19
cm

. ~~M. 3

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30. 1911*; A—Foreign 4185; Albert Langen.
(12-797) 7515

Finckh, Ludwig, 1876-

Die reise nach Tripstrill, von Lndwig Finckh. Miin-

chen, A. Langen r

c
1911]

3 p. 1., 187 p. 'front. 19
cm

. M. 3

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4214; Albert Langen.
(12-834) 7516

Foley, Charles, 1861-

... Le petit Decameron. Paris, J. Tallandier
[

c
1911]

2 p. 1., 310 p. 19
cm

fr. 3.50

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4067; J. Tallandier.
(12-833) 7517

Fowlkes, Hyde.

Poems, by Hyde Fowlkes. New York, The Cosmopoli-
tan press, 1911.

82 p. 19J
cm

. $1.00

© Nov. 16, 1911: 2c. Dec. 18. 1911*; A 303422: H. Fowlkes, Washington.
H 2-640) 7518

Freeman, Richard Austin, 1862-

The vanishing man : a detective romance, by B. Austin
Freeman ... New York, Dodd, Mead and companv, 1911.

4 p. !.. 351 p. 19i cm
.

© Dec. 20, 1911 ; 2c, Dec. 20, 1911*; A 303561 ; Dodd, Mead & co.

(12-686) 7519
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Fuchs, Georg, 1868-

Die revolution des theaters ; ergebnisse aus dem Miin-
chener Klinstler-theater, von Georg Fuchs ... mit 17 bild-

beilagen. Miinchen und Leipzig, G. Miiller, 1909.
xii, 290, [2] p. plates, plans. 22 cm . M. 5

© Oct 7, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4213; Georg Miiller.

(12-938) 7520

Glynn, Gower.

Stories told in the wigwam, by Gower Glynn ... New
York, McLoughlin brothers

[

c
1911]

194 p. incl. col. front, illus. col. plates. 26i
cm

. $1.00

© Dec. 27, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303621; Mclaughlin bros.

(12-825) 7521

Gomoll, Wilhelm Conrad, 1877-

Hogesiinn; roman aus dem lubischen land, von Wil-
helm Conrad Gomoll. Dresden, C. Reissner, 1912.

4 p. L, 514 p. 20*
cm

. M. 6

© Nov. 10, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4158; Carl Reissner.

(12-795) 7522

Hahn, B D.

Organ and function; a study of evolution, by B. D.
Hahn. Boston, Sherman, French & company, 1911.

5 p. 1., 198 p. 20
c,n

. $1.00

© Dec. 12, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305192; Sherman, French & co.

(12-943) 7523

[Harper, Sarah Jane] 1863-

A novelette: Martha Mynheer, by Dean Humphreys
[pseud.] Albany, N. Y., C. F. Williams & son, 1911.

1 p. L iSi-179 p. 18
cm

. $1.25

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305143; S. J. Harper, Albany.

(12-843) 7524

A novelette: The black hand, by Dean Humphreys
ipseud.] Albany, N. Y., C. F. Williams & son, 1911.

1 p. 1, [5]-157 p. 18
cm

. $1.25

© Nov. 1, 1911 ; lc. Jan. 4, 1912; lc. Dec. 26, 1911*; A 305142; S. J. Harper,

Albany. (12-841) 7525

Hathaway, Anne.

Anne Hathaway; her poems ... [Swampscott, Mass.,

Printed by H. T. Hadleyj c1911.
22, [1] 1. front, (port.) 20

cm
. $1.00

© Dec 19, 1911; 2c. Dec. 23, 1911*; A 303549; A. Hathaway, Swampscott.

Mass. (12-798) 7526

Heidenstam, Verner i. e. Karl Gustaf Verner von, lS5i>-

... Hans Alienus, roman ... einzige berechtigte uber-

setzung aus dem schwedischen von Emilie Stein ...

2. aufl. Munchen, A. Langen
[

c
1911]

2 v. 19
cm

. M. 6

At head of title: Werner von Heidenstam.

© Nov. 17, 1911; 2c. each Pec. 30, L911*; A Foreign 4215; Albert Langea.

(12-939)
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7528 pt. 1, n. s., v. 8

Helps for the young housekeeper; one hundred tried

recipes for economic catering, by an experienced house-
wife. New York, 1911.
2 p. I, vi, [5]-58 p. 20

cm
. $0.25

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 303696; George Thiell Long, New
York. 7528

Hoffmeister, Eduard Karl Ludwig von, 1852-

Durch Armenien, eine wanderung, und Der zug Xeno-
phons bis zum Schwarzen Meere, eine militar-geographi-

sche studie, von E. v. Hoffmeister ... mit 5 vollbildern,

96 abbildungen, meist nach originalaufnahmen des ver-

fassers, 2 kartenskizzen im text sowie 2 kartenbeilagen.

1.-3. tausend. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1911.
viii p., 2 1., [3]-251, [1] p. front., illus., 4 pi., maps (2 fold.) 26

cm
.

M. 8
Fold, maps in pocket of cover.

"Hauptsachlich beniitzte schriften" : p. cvii]—viii.

© Oct. 12, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4125; B. G. Teubner.
(12-854) 7529

Holleman, Arnold Frederik, 1859-

A text-book of inorganic chemistry. By Dr. A. F.

Holleman ... Issued in English in cooperation with
Hermon Charles Cooper. 4th English ed. completely
rev. Total issue, 13 thousand. New York, J. Wiley &
sons

;
[etc., etc.] 1912.

viii, 505 p. col. front, illus., diagrs. (1 fold.) 23£cm . $2.50

Table of "International atomic weights, 1912" on third page of cover.

© Dec. 1, 1911 ; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303223; Hermon Charles Cooper, Syr-
acuse, N. Y. (11-31788) 7530

Honeyman, Abraham Van Doren, 1849-

Craig Adams Marsh, a. b., a. m. ; the story of his life,

by A. Van Doren Honeyman ... Plainfield, N. J., 1911.
359 p. front, (port.) 22cm . $2.00

© Dec. 27, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303619; New Jersey law journal
pub. co. (12-879) 7531

Howe, George, 1881-

Mathematics for the practical man ... by George Howe,
m. e. 2d ed., rev., with answers to problems. New York,
D. Van Nostrand company, 1912.

2 p. 1., iii-v, 153 p. diagrs. 19£
cm

. $1.25

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305195; D. Van Nostrand co.

7532

Joyce, Joseph Asbury.

A treatise on monopolies and unlawful combinations or
restraints ... by Joseph A. Joyce ... New York, The
Banks law publishing co., 1911.

lxvi, 768 p. 23
cm

. $6.50

© Dec. 2, 1911 ; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303213; Banks law pub. co. 7533
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Kennerly, Samuel Jackson, 1849-

The story of Sam Tag, age from ten to fifteen, from
1860 to 1865, by S. J. Kennerly. New York, The Cosmo-
politan press, 1911.

184 p. 19
cm

. $1.00

© Nov. 15, 1911; 2c Dec. 18, 1911*; A 303425; S. J. Kennerly, Gainesville,

Tex. (12-619) 7534

Keyes, John Arnold, 1859-

... An evening revery in the cemetery at Woodlawn,
by John Arnold Keyes. [Duluth, Minn., Printed by J. J.

Le Tourneau & co.,
c1911]

18 1. plates. 23i
cm

. $1.25

© Oct. 25, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303364; J. A. Keyes, Duluth, Minn.
(12-942) 7535

Kielland, Jens Zetlitz.

... Menschenwege, roman. Leipzig, G. Merseburger,
1911.

237 p. 19i
cm

. M. 4
Tr. from the Norwegian by Friedrich Leskien and Marie L,eskien-L,ie.

© Oct. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4205; Georg Merseburger.
(12-826) 7536

[Knauff, Theodore Christian] 1847-

Other sheep I have, by Theodore Christian [pseud.]
;

The proceedings of the celestial commission on church
nnity ... New York and London, G. P. Putnam's sons,

1911.
vi p, 1 1., 385 p. 22

cm
. $2.00

© Dec. 2, 1911; 2c. Dec. 12, 1911*; A 303346; G. P. Putnam's sons.

(12-387) 7537

Latham-Norton, M. F.

The rose of Auzenburg, by M. F. Latham-Norton.
New York, Broadway publishing co. [1911]

263 o 20cm $1 50

© Dec' 12, 1911; 2c' Dec. 14, 1911*; A 303620; M. F. Latham-Norton,
Corning, la. 7538

Lazell, Frederick John.

Some autumn days in Iowa, by Frederick John Lazell.

Cedar Rapids, la., The Torch press, 1911.
112 p. incl. front., plates. 24*cm $1.50

© Dec. 4, 1911 ; 2c Dec. 7, 1911*; A 300876; F. J. Lazell, Cedar Rapids. la.

7539

Lear, Edward, 1812-1888.

Later letters of Edward Lear, author of "The book of

nonsense" to Chichester Fortescue (lord Carlingford),
Lady Waldegrave and others ; ed. by Lady Strachey ...

New York, Dumeld & company, 1911.
xi, 366 p. col. front., illus.. plates ('l col.) ports. 22* lM

". $3.50

© Dec. 1, 1911; 2c Dec 4, 1911*; A 303222; Duffield & CO.

(11-31793) 7540
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Lichtenberger, Andre, 1870-

... Die kleine majestat, roman ; einzige berechtigte
ubersetzung aus dem franzosischen von A. Ratisbonne.
Munchen, A. Langen

[

c
1911]

268 p. 19
cm M.3.50

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4212; Albert Langen.
(12-829) 7541

Ludlow, Will Cumback.

Onowago; or, The betrayer of Pontiac, by Will Cum-
back Ludlow, illustrated by Irene Mull-Marquardt.
Benton Harbor, Mich., Antiquarian publishing company,
1911.

3 p. 1., 311 p. plates. 19
cm

. $1.25

© Dec. 18, 1911; 2c. Dec. 26, 1911; A 303957; H. A. Ludlow, Benton Har-
bor, Mich. 7542

Lytton, Edward George Earle Lytton Bulwer - Lytton,

1st baron, 1803-1873.

Letters of Bulwer-Lytton to Macready, with an intro-

duction by Brander Matthews, 1836-1866. Priv. print.

Newark, N. J., The Carteret book club, 1911.
xx, [1], 180, [2] p. 24

cra
.

"One hundred copies printed in October, 1911, by D. B. Updike, at the

Merrymount press, Boston."

© Dec. 21, 1911 ; 2c. Dec. 6, 1911 ; A 303781 ; Carteret book club.

(12-908) 7543

Marth, Christian Friedrich, 1840-

Die wissenscbaft cler wahren menschheit. Von Chris-

tian Friedrich Marth ... Liibeck, H. G. Eahtgens
[

c
1911]

126 p. 2lFm . M. 3

© Sept. 20, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4170; Verlagsanstalt und
druckerei-gesellschaft m. b. h. (12-965) 7544

[Mauser, Frau Lydia]

Der charlatan, erzahlung von Lydia Danofen [pseud.)

Munchen, A. Langen
[

c
1911]

2 p. 1., 185 p., 1 I. 19
cm

. M. 2.50

© Nov. 18, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4188; Albert Langen.
(12-786) 7545

Meader, John Richard, 1870-

The ten laws of success, by John R. Meader "Graham
Hood" ... Detroit, Mich., The Business man's publish-

ing company, ltd.
[

c
1911]

2 p. 1., 160 p. 19i
cm

. $1.00

Contents.—The law of integrity.—The law of initiative.—The law of

concentration.—The law of attention.—The law of faith.—The law of self-

reliance.—The law of courage.—The law of economy.—The law of temper-

ance.—The law of compensation.

© Jan. 2, 1912; 2c. Dec. 22, 1911; A 303834: Business man's pub. co., ltd.

(12-958) 7546
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Mozumdar, A K.

The life and the way; the Christian yoga metaphysics,
by A. K. Mozumdar ... 1st ed. New York [Printed by
Modra press, c1911]

3 p. 1., [9]-150 p. 20i
cm

. $3.00

© Nov. 29, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303522; A. K. Mozumdar, Spokane,
Wash. (12-927) 7547

Murray, John Ogden, 1840-

The immortal six hundred; a story of cruelty to Con-
federate prisoners of war, by Major J. Ogden Murray,
one of the six hundred. Roanoke, Va., The Stone print-

ing and manufacturing co., 1911.

2 p. 1., 3-355 p. front., ports. 19
ctn

.

Diarv kept by Capt. A. M. Bedford, Third Missouri cavalry, Aug. 20,

1864-June 5, 1865 : p. 250-314. List of the immortals : p. 320-350.

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305324; J. O. Murray, Charlestown,
W. Va. (12-881) 7548

National institute of practical mechanics, Chicago.

Complete practical rail-roading ; a complete series of

text-books on modern railway transportation ... pre-

pared by motive power superintendents, master mechan-
ics, traveling engineers and mechanical ex-perts, asso-

ciated with the National institute of practical mechanics.
Standard brotherhood ed. Chicago, National institute

of practical mechanics
r

e
1911]

7 v. illus., plates (partly fold.) diagrs. (partly col., partly fold.) 18
cm

.

"Authorities consulted" at beginning of each volume.

Contents.—[V. 1] 1st, 2nd and 3rd year progressive examinations with
answers.—[V. 2i Locomotives, their operation, care and management.

—

[V. 3] New York and straight air brake practice.— rv. 4i Practical electricity

for enginemen.—rv. 5i Practical repairing of evervday breakdowns.— rv. 6 1

Standard rules, car heating and lighting.— rv. 7i Westinghouse air brake
practice.

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 4, 1911; A 305172; Natl, institute of practical me-
chanics. (12-203) 7549

——
- [Portfolio of colored chartsi Chicago, National in-

stitute of practical mechanics r1911]
col. plates (partlv fold.) 22!

cm
. ,13.00

© Dec. 1, 1911; 2c." Dec. 4, 1911; A 303370; Frederick T. Drake. Chicago.
7550

Nexd, Martin Andersen, 1869-

... Barndommens kyst. Ktfbenhavn o^ Kristiania,
Gyldendalske boghandel. Nordisk forlag, 1911.

180 p., 1 1. 19F
m

- kr. 3

Contknts.— Barndommens kyst.— Takobs vidunderlige rejse! — Grav-
hdjen.—Tdioten.—Do'den.—T vrag.— Paradiset.—Strom.—Konge for on dag

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A -Foreign 4104; M. A. Nexj*, C
hagen. (12-989) 7551
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7552 pt. 1, n. s., v. 8

Paul, Alice, comp.

Outline of the legal position of women in Pennsylva-
nia, 1911 including changes made in the law by the 1911
legislature) comp. by Alice Paul, m. a., with introduc-
tory note by Owen J. Roberts ... Philadelphia, Copies
may be obtained from Pennsylvania state woman suf-

frage association; [etc., etc.,
c
1911]

42 p. 23cm . $0.10

© Sept. 26, 1911; 2c. Dec. 6, 1911; A 303724; A. Paul, Moorestown, N. J.

(12-630) 7552

rPendarvis, George Henry] 1854-

The living witness; a lawver's brief for Christianitv.

St. Louis, Mo. retc.i B. Herder, 1912.

3 p. 1., 106 p. I9h
cm

. $0.50

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303304; Joseph Gummersbach, St.

Louis. (12-594) 7553

Philippovich von Philippsberg, Eugen, 1858-

Grundriss der politischen oekonomie. Von dr. Eugen
von Philippovich ... 1. bd. Allgemeine volkswirtschafts-

lehre. 9., neu bearb. aufl. ... Tubingen, J. C. B. Mohr (P.

Siebeck) 1911.

xii, 499 p. 27
cm

. M. 11

Aus Handbuch des Oeffentlichen rechts : Einleitungsband.

© Nov. 4, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4175; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) (12-658) 7554

Pickens, William, 1881-

The heir of slaves ; an autobiography, by William Pick-

ens ... Boston, New York retc.j The Pilgrim press [°1911]

viii, 138 p. 20
cm

. $0.75

© Dec. 21. 1911; 2c. Dec. 23, 1911*: A 303545; Luther H. Cary, Boston.

(12-885) 7555

Pilibbosian, Hapet M.

[Practical hvgiene] ... Boston, Mass., [E. A. Yeran]
1911.

406 p. illus., ports. 191
cm

. (Publications of E. A. Yeran, no. 4) $1.50

In Armenian.

© Aug. 10, 1911; 2c. Aug. 14. 1911*; A 295155; Edward A. Yeran, Cam-
bridge, Mass. 7556

Pohle, Joseph, 1852-

The divine Trinity ; a dogmatic treatise by the Reverend
Joseph Pohle ... Authorized English version with some
abridgment and numerous additional references by Ar-

thur Prenss. St. Lonis, Mo. retc.] B. Herder, 1912.

2 p. 1., iii-iv, 297 p. 20F
m

-

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303303; Joseph Gummersbach, St.

Louis. 7557
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7562

Pryce, Daisy Hugh.

The precipice, by D. Hugh Pryce ... London, Evereit
& co., ltd.

[

c
1911]

349 p. 20rm . 6/-

© lc. Dec. 30, 1911- ; A ad int. 926; pubd. Dec. 5, 1911; D. H. Pryce, Lon-
don. (12-935) 7558

Pyle, Katharine.

Once upon a time in Delaware, by Katharine Pyle, ed.

by Emily P. Bis sell, drawings by Ethel Pennewill Brown.
[Wilmington, Del., Mercantile printing company, 1911]

6 p. 1., [5]—163, [1] p. incl. front, (map) illus., plates. 23£
cm

.

"Published by the Delaware society of the Colonial dames of America."'—
Editor's pref.

© Nov. 12, 1911; 2c. Dec. 28, 1911; A 303715; Delaware soc. of the Colo-
nial dames of Amer. (12-889) 7559

[Real, Pierre Francois] comte, 1757-1834.

... Les indiscretions d'un prefet de police de Napoleon.
Paris, J. Tallandier

[

c
1911]

2 p. 1., iv, 296 p. front., plates, ports. 20£
cm

. (L/histoire vne par la

police) fr. 6

At head of title : Francois Castanie.

Published 1835 under title: Indiscretions. 1798-1830. Souvenirs anec-
dotiques et politiqnes tires du portefeuille d'un fonctionnaire de l'empire.

Mis en ordre par Musnier Desclozeaux.

© Nov. 24, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4069; Tallandier.

(12-853) 7560

The reality of matter; a critical correspondence be-

tween Heinrich Hensoldt, ph. d. of Columbia university,

and a member of the Order of the brotherhood of India.

Eepublished in book form at request of students and
friends of the great work, for the benefit of those who
are confused by the fundamental teachings of Christian

science and other cults and schools of mental therapeu-
tics ... 1st ed. Chicago, Indo-American book company.
1911.

172 p. plates. 18£
c,u

. (Supplemental harmonic series, v. 6) $1.00

Prelude signed: TK.

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303471; Indo-Amer. book co.

(12-924) 7561

[Reiche-Frei, Fran Leonore, 1862

Das leuchtende reich, roman von Leonore Frei pseud.-

Stuttgart und Berlin, J. G. Cotta, 1911.

362 p. 19i
cm

. M.4
© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 30. 1911*; \ Foreign 4200; T. G. Cotta'sche

buchhandlung nachf. (12-830) 7562

1221



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7563 pt. 1, n. 8., v. 8

Richardson, James Bailey, 1832-

Mrs. James R. Vincent; a memorial address delivered
at a meeting of the managers of the Vincent memorial
hospital, April 9, 1911, by James B. Richardson. Pub. by
the Vincent club. [Cambridge, Mass., The Riverside
press

[

c
1911]

2 p. 1., 38, [2] p. front, (port.) 221
cm

.

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303617; Vincent club.

(12-940) 7563

Rohleder, Hermann, 1866-

Die masturbation. Eine monographie fur arzte, pada-
gogen und gebildete eltern. Von dr. med. Hermann
Rohleder . . . Mit vorwort von . . . H. Schiller ... 3. verb,

und verm. aufl. Berlin, Fischer's medicin. buchhandlung
H. Kornfeld, 1912.

xxiv, 347 p. 24i
cm

. M. 6
'Xiteratur" : p. [xvi]-xxiv.

© Oct. 12, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4162; Fischer's medicini-

sche buchhandlung H. Kornfeld. (12-914) 7564

[Russell, Morris Crawj 1840-

All about poultry, by Your Uncle Dudley \pseud.]

[Rev. ed.] Atlanta, Ga., The Cultivator pub. co.
[

c
l 91L

159 p. incl. illus, port. 19
cm

$0.75

© Dec. 27, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911 ; A 305215; Jehu G. Postell, U. S.

(12-807) 7565

Salzer, Fritz, 1867-

Diagnose und fehldiagnose von gehirnerkrankungen
aus der Papilla nervi optici. Von professor dr. Fr. Sal-

zer ... Mit 29 abbildungen auf 2 farbigen tafeln. Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1911.
16, [2] p. ii col. pi. 24cm . M. 2

© Oct. 15, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4122; J. F. Lehmann.
(12-913) 7566

Sanford, David A.

Indian topics ; or, Experiences in Indian missions, with
selections from various sources, by Rev. D. A. Sanford . .

.

New York city, Broadwav publishing co.
[

c
1911]

108 p. illus., plates. 20cm .
' $0.75

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 14, 1911*; A 300951 ; D. A. Sanford, Big Spring,

Tex. (12-894) 7567

Scheid, Karl.

Vorbereitungsbuch fur den experimentalunterricht in

chemie, von dr. Karl Scheid ... mit 233 figuren und zahl-

reichen tabellen im text. Leipzig und Berlin, B. G-. Teub-
ner, 1911.

vi, [2i, 620 p. illus., tables. 23£cm . M. 14

© Oct. 21. 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4124; B. G. Teubner.
(12-946) 7568
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Sears, John H.
Federal corporation tax annotated. Comp. and ed. by

John H. Sears ... Saint Louis, Mo., Counselors publish-

ing company [1911]

[143] p. fold, forms. 25
cm

. $3.00

Various paging.

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 28, 1911; A 303879; J. H. Sears, St. Louis.
7569

Sinding, Holger, 1853-

... Livets krokveie, fortselling. Kristiania, H. Asche-
houg & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. I, 235 p. 20cm . kr. 3.40

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4095; H. Aschehoug & co.

(12-794) 7570

Sisson, Septimus.

A veterinary dissection guide, pt. 1, by Septimus Sisson
... Columbus, O., 1911.

vi, 54 p. 26cm . $1.00

© Oct. 30, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305097; S. Sisson, Columbus, O.
(12-808)

*

7571

Smith, Annie S (Swan) "Mrs. Burnett Smith,"
1859-

Songs of memory and hope, by Annie Swan. New
York, Boston, H. M. Caldwell co.

[

c
1911]

94 p. 20cm . $1.00

© Nov. 28, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A 303201; H. M. Caldwell co.

(12-415) 7572

Soyka, Otto.

... Die sohne der macht, ein zukunfts-detektivroman.
Munchen, A. Langen

[

c
1911]

2 p. ]., 205 p, 1 1. 19
cm

. M. 3

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4199; Albert Langen.
(12-831) 7573

Steinmetz, Charles Proteus, 1865-

Elementary lectures on electric discharges, waves and
impulses, and other transients, by Charles Proteus Stein-

metz ... New York [etc.i McGraw-Hill book company,
1911.

xi, 149 p. diagrs. 24}
cm

. $2.00

© Dec. 28, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A 305234; McGraw-Hill book co.

(12-811) 7574

Suder, Henry.

The Chicago public schools. Manual of gymnastics on
apparatus for elementary schools, by Henry Suder ...

[Chicago?] 1911.
115 p. illus. 22cm .

© June 1, 1911; 2c. Dec. 26. 1911*; A 305130: Board of education of the
city of Chicago. (12-690) 7575
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Timerding, Emil i. e. Heinrich Carl Franz Emil, 1873-

... Die kaufmannischen aufgaben im mathematischen
unterricht cler hoheren sclmlen, von dr. H. E. Timerding
. . . rait 5 figuren im text. Leipzig* unci Berlin, B. G. Teub-
ner, 1911.

2 p. L, 45, [1] p. diagrs. 26 cm . (Abhandlungen iiber den mathematischen
unterricht in Deutschland veranlasst durch die Internationale mathema-
tische unterrichtskommission, hrsg. von F. Klein, bd. in, hft. 5) M. 1.60

© Sept. 20, 1911; 2c. Dec. 29. 1911*: A—Foreign 4129; B. G. Teubner.
(12-945) 7576

Tortori, Alfredo, com p.

Antologia di poesie italiane, con note esplicative, comp.
clal dott. Alfredo Tortori ... Lipsia, B. G. Teubner,
1911.

vi. 178 p. \7V
m

. M. 3

© Sept. 20, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4118; B. G. Teubner.
(12-987) 7577

Trezise, Frederick James, 1875-

The typography of advertisements, by F. J. Trezise ...

Chicago, The Inland printer company
[

c
1911i

4 p. L, 11-134 p. illus. 19}-
cm

.

© Dec. 21. 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 305329: Inland printer co.

(12-895) 7578

Wells, Elbert.

Outdoor signalling, by Elbert Wells ; illustrated with

diagrams ... New York, Outing publishing company,
1911.

135 p. illus. 18
cm

. (Outing handbooks) $0.70

© Nov. 6, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*; A 303527; Outing pub. co.

(12-900) 7579

Wheeler, Benjamin Ide.

Unterricht und demokratie in Amerika ... von Ben-
jamin Ide Wheeler ... Strasbourg. K. J. Triibner, 1910.

3 p. l.. 295 p. 22 cm .

© Sept. 30. 1910; 2c. Oct. 28, 1910: A 278009; Karl J. Triibner. 7530

Willson, Mrs. Minnie (Moore) 1863-

The Seminoles of Florida by
:
Minnie Moore-Willson.

New York, Moffat, Yard and company, 1911.

9 p. 1., 235 p. front, illus., plates. 21
cm

. $1.25

First ed. 1896.

"Vocabulary" : p. r205]—235.

© Dec. 15. 1911 ; 2c. Dec. 29. 1911*; A 303580; M. Moore-Willson, Kissim-
mee, Fla. rCopvright is claimed on additional matter, p. 185-205]

(12-884) 7581
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Allgemeine verfassungs- und verwaltungsgeschichte, von
Alfr. Vierkandt, Leop. Wenger ru. a.] ... 1. halfte.

Leipzig-Berlin, B. (x. Teubner, 1911.
vii, 373 p. 26

cm
. (Half-title: Die kultur der gegenwart ... hrsg. von P.

Hinneberg. tt. it, abt. n, I. hft.) M. 11

"Literatur" at end of chapters.

© Sept. 21, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4133; B. G. Teubner.
(12-1019) 7582

Autenrieth, Wilhelm, 1863-
Die chemie des harns. Ein lehr- nnd arbeitsbuch fur

studierende, aerzte, apotheker nnd chemiker zum ge-

brauche in laboratorien nnd beim selbstnnterricht. Von
dr. W. Autenrieth ... Mit 28 abbildungen. Tiibineren,

J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.
xii, 344 p. illus. 24£

cm
. M. 10

© Nov. 4, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4159; J. C. B. Mohr (Paul
(Siebeck) (12-1095) 7583

Blaschko, Alfred, 1858-
... Th.erapentisch.es taschenbnch fur hant- nnd ge-

schlechtskrankheiten, von prof. dr. Alfred Blaschko nnd
dr. Max Jacobsohn ... 2. anfl. Berlin, Fischer's medicin.
bnchhandlnng, H. Kornfeld, 1912.

4 p. L, 152 p. illus. 18
cm

. (Fischer's therapeutische taschenbiicher.
n) M. 3.50

© Oct. 25, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4178; Fischer's medicin.
buchhandlung H. Kornfeld. (12-1094) 7584

Bodemer, Horst.

... Der fliigeladjutant, roman. Berlin, C. Dnncker
[

C19H]
2 p. 1, 250 p. 20

cm
. M. 3

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4156; Carl Duncker.
(12-1042) 7585

Bryson, Charles Lee.

Woodsy neighbours of Tan and Teckle, by Charles Lee
Bryson; illustrated by Charles Livingston Bull. New
York, Chicago retc.j Fleming H. Bevell companv

[

c
1911]

285 p. col. front, illus., col. plates. 21
cm

. $1.25

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303590; Fleming H. Revell co.

(12-610) 7586

Bull, Alfred, 1851-
The reckoning of heaven, by Alfred Bull ... Irving-

Park, 111., A. Bull, 1912.
129 p. incl. col. front, col. illus. 16

cm
. $1.00

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305157; A. Bull, Irving Park, Til.

(12-1105) 7587

Cameron, Ruth.
Chit-chat, bv Butli Cameron ... Chicago, G. M. Adams

[1911]
3 p. 1., 15-190 p. pi. 20.V

cm
. $1.00

© Oct. 30, 1911; 2c. Dec. 23, 1911; A 3054/7: George Matthew Adams,
Chicago. 7588
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Clifford, John Herbert, 1848- ed.

The musiclover's handbook, containing (1) a pronoun-
cing dictionary of musical terms and (2) biographical
dictionary of musicians, ed. by John H. Clifford ... New
York, The University society

[

c
1911j

v, 194 p., 1 1, 92 p. front., plates. 19
cm

. $1.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 13, 1911*; A 303997; Univ. soc, inc. [Copyright
is claimed on new material] (11-31971) 7589

Cotta, Johannes, 1862-
AfTentheater, satiren von Johannes Cotta ; illustriert

von Carl Bergmuller. 1. aufl. Dresden, G. Kuhtmann,
1912.

182 p., 1 1. illus. m cm
. M.3

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4193; Gerhard Kuhtmann.
(12-1030) 7590

Mit mir allein, allerlei wahrheiten a posteriori und a

priori, von Johannes Cotta. 1. aufl. Dresden, G. Kuht-
mann, 1912.

104 p. 16
cm

. M. 2.50

© Oct. 30, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4202; Gerhard Kuhtmann.
(12-1120) 7591

Dammer, Udo i. e. Karl Lebrecht Udo, 1860-
... Unsere blumen und pflanzen im zimmer, von prof,

dr. Udo Dammer ... mit 65 abbilduns'en im text. Leip-
zig, B. G. Teubner, 1912.

2 p. 1., 109, rli p. illus. 18^
cm (Aus natur und geisteswelt ... 359.

bdchen.) M. 1.25

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4138; B. G. Teubner.
(12-1084) 7592

Dearmer, Mabel (White) "Mrs. Percy Dearmer."
The soul of the world; a mystery play of the nativity

and the passion, by Mrs. Percy Dearmer. London [etc.]

A. E. Mwbrav & co. ltd., 1911/
65 p. front. 20* cm

.

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 1. 1911; D 25971; Mrs. Percv Dearmer, London.
(11-31811) 7592*

Ebbell, Bendix Joachim, 1869-
... Gutter som blev mamd, fortalt for ungdom. Kri-

stiania 02: Kjdhenhavn, Gvldendalske boghandel, Nordisk
forlao-, 1911.'

131 p. 20cm . kar.2.50
Contents.—T^mmerhytten [A. Lincoln]—Den store hvite mand rD. Liv-

ingstone!—Gordon pascha.

© Dec. 5. 1911: 2c. Dec. 26, 1911*; A—Foreign 4114; Gvldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (12-990) 7593

Falkberget, Johan, 1879-
... Minenschiisse und fackelbrand; erzahlumren eines

norwegischen grubenarbeiters. Leipzig, G. Mersebur-
^er, 1911.

180 p. mcm
. M. 3

Contents.—Zur einfuhrung.—Eine der bosen nachte.—Sie gedachte sei-

ner bis an ihr ende.—Ein riese des gebirges.—Dort — weit draussen.—Eine
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Falkberget, Johan—Continued
Finnenhochzeit im Kjolengebirge.—Judas.—Aus der zeit des unfriedens.

—

Zu spat.— Arme graber.— Ellebjorg.— Zigeuner-Kornelkia.— Verflucht.

—

Auf der harmonika.—Baren-Peter.—Der landstreicher Ole-Pers.—Der sil-

berschmied auf dera Hognaberg.—Junge leiden.

© Oct. 20, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4187; Georg Merseburger.
(12-1112) 7594

Fiedler, Hermann Georg, 1862- eel.

Das Oxforder buch deutscher dichtung, vom 12ten bis

zum 20sten jahrhundert, hrsg. von H. G. Fiedler ... mil
einem geleitworte von Gerhart Hauptmann ... Oxford,
Universitats-verlag, 1911.

xii, 595, [1] p. 17
cm

. $2.00

© Nov. 27, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3915; Oxford univ. press,

Amer. branch, New York. (12-1108) 7595

Freytag, Gustav, 1816-1895.

Karl der Grosse; zwei bilder aus dem mittelalter von
Gustav Freytag; ed., with introduction and notes by A. B.
Nichols ... with vocabulary by E. H. P. Grossmann ...

New York, H. Holt and company, 1911.
xix, 209 p. 17

cm
$0.75

Essays from vol. I of the author's Bilder aus der deutschen vergangen-
heit.

Contents.—Karl der Grosse.—Aus dem klosterleben im 10. jahrhundert.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305102; Henry Holt & co.

(12-638) 7596

Gastoue, Amedee, 1873-
... La musique d'eglise; etudes historiques, esthetiques

et pratiques, par Amedee Gastoue. Lyon, Janin freres,

1911.
2 p. 1., 282 p., 1 1. 20cm . fr.4
At head of title : Musique et apologetique.

"La matiere des etudes contenues dans ce volume a forme la base des
conferences d'apologetique prononcees a l'lnstitut catholique de Paris,

janvier-avril, 1911."—Introd.

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A—Foreign 4113; Janin freres.

(12-1024) 7597

Glass, Luise, 1857-
Quitschiwit, amtsgartengeschichten von vogeln und

menschen; ein ferienbuch von Luise Glass; mit 8 aqua-
rellen und zahlreichen teils farbigen textillustrationen

von Ant. C. Baworowski ... Leipzig, Turm-verlag r°191L
205 p. incl. col. front, illus. (partly col.) col. plates. 23cm .

' M.4
© Dec. 1, 1911; 2c. Dec. 29, 1911; A—Foreign 4180; Turm-verlag Markert
& co. (12-1032) 7598

Grandmontagne, H.
Cours experimental de physique ot de chimie (linos)

a 1 'usage des ecoles primaires super i euros, des cours eom-
plementaires, des candidal s an brevet elementaire et aux
ecoles normales, par M. et Mme H. Grandmontagne. Vv °

annee. Paris, Larousse
[

c
1911]

276 p. illus. 20
cm

. fr. 1.80

© Dec. 8, 1911; 2c. Pec. 22, 1911*; A—Foreign 4079; Ubrairie 1..

(12-611) 7599
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Gruber, Christian, 1858-1906.

... Wirtschaftliche erdkunde, von professor dr. Ch.
Gruber. 2. aufl. von prof. dr. K. Dove. Leipzig, B. G.

Teubner, 1911.
viii, 137, [1] p. 18J

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 122. bdchen.)

M. 1.25

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4136; B. G. Teubner.
(12-1076) 7600

Gueguen, Fernand Pierre.

Champignons mortels et dangereux ; descriptions, figu-

res et remedes, par Fernand Gueguen ... 7 planches hors
texte en couleurs. Paris, Larousse

[

c
1911]

35 p. vii pi. (6 col.) 19£
cm

. fr. 1.50

© Oct. 31, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3901; Ubrairie Larousse
& co. (11-31790) 7601

Hamrick, Gemes L'mon.

Terressa; a thrilling western romance, by Gemes
L'mon Hamrick, author and publisher ... Tuttle, Old.

[Times print] 1911.
1 p. 1., 280 p. plates, port. 16 x 13

cro
$0.35

© Dec. 20, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303602; G. L. Hamrick, Tuttle, Okl.

(12-620) 7602

Harraden, Beatrice, 1864-

... Apres Forage; illustrations par George Roux ...

Paris, J. Hetzel r

c1911
[
J-»J-J-]

127, [1] p. incl. front., illus. 201 cni
. (Petite bibliotheque blanche) fr. 1.60

At head of title: B. Harraden. Adaptation par M. de Chateau-Verdun.
© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4081; J. Hetzel.

(12-635) 7603

[Haubold, Herman Arthur] 1867-

He that is without sin, by Ivan TrepofT ipseud.i New
York, The Cosmopolitan press, 1911.

355 o I9
cm $1 50

© Oct. 25, 1911; 2c. Dec. 18, 1911- ; A 305178; Cosmopolitan press.

(12-621) 7604

Hayes, Charles Harris, 1868-

Bible lessons on Christian duty, teachers' helps, by
Charles H. Hayes . . . Milwaukee, The Young churchman
co., 1911.

xiii, 232 p. 19
cm

. $0.75

© Dec. 27, 1911 ; 2c. Dec. 30. 1911*; A 305219; Young churchman co.

(12-627) 7605

Holbrook, Mrs. Daisy G S.

A modern knight (a trans-Atlantic trifle) [byi Daisy
G. S. Holbrook. Hartford, Conn., The Case, Lockwood &
Brainard co., 1911.

212 p. 19F
m

© Dec. 19, 1911; 2c. Dec. 20, 1911*; A 305254; B. G. S. Holbrook, Spring-
field, Mass. (12-623) 7606
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Indy, Vincent i. e. Paul Marie Theodore Vincent d',1851-

... Beethoven, par Vincent d'Indy; biographie critique,

illustree de quatorze reproductions hors texte. Paris,

H. Laurens
[

c
1911]

148 p., 2 1. illus. (incl. ports., facsims.) 4 fold. tab. 20i
cm

. (Half-title:

L,es musiciens cejebres) fr. 1.50

'Xiste methodique et chronologique de l'oeuvre de Beethoven" : 4 fold,

tab. at end.

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4080; Henri Laurens.
(12-1023) 7607

Jameson, P R.

Treks in two hemispheres, by P. R. Jameson ; being an
account of a trip of nearly 50,000 miles round the world,
amongst eighteen races of people. [Rochester, N. Y.,

Printed by John P. Smith ptg. co.,
c1911]

2 p. 1., 7-127 p. illus. (incl. port.) 23 x ll
cm

.

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305100; P. R. Jameson, Rochester,

N. Y. (12-1057) 7608

Jegerlehner, Johann.
Marignano, eine erzahlung von Johannes Jegerlehner.

Berlin, G. Grote, 1911.
3 p. 1., 285 p. 19

cm
. (Half-title: Grote'sche sammlung von werken

zeitgenossischer schriftsteller. 104. bd.) M. 3

© Oct. 28, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4194; G. Grote'sche ver-
lagsbuchhandlung. (12-994) 7609

[Johnston, Albert C
]

The credit man's hand book, six chapters, dealing in a
practical way with the problems before credit men in

every phase of credit work. Written by a man whose
experience has put him in touch with retail, wholesale
and instalment credits and collections. Illustrated with
actual letters selected because of their success with diffi-

cult cases. Dallas, Tex., National publishing agencv
fl911]

73 p. 20
cm

. $2.50

© Oct. 10, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 305019; A. C. Johnston, Dallas.

(12-1067) 7610

Joline, Adrian Hoffman, 1850-
Peapack papers, by Adrian Hoffman Joline. [New-

York] Priv. print., 1911.
184 p. 23cm .

Contents.—Peapack.—A chapter of trifles.—Philosophers.—The collect-

ing of books.—Reflections of a receiver.—Reading and other things.

© Nov. 15, 1911; 2c. Nov. 29, 1911*; A 300798; A. IT. Toline, New York.
(12-1109) 7611

Klein-Hattingen, Oskar, 1861-
Geschichte des deutschen liberalisnms, von Oskar

Klein-Hattingen ... 2. bd. : Von L873 bis zur gegenwart
Berlin - Schoneberg, Portschritl (Btiehverlag der

"Hilfe") g. m. b. h., 1911.
2 p. I., vii-xv, 6S7 p. front., ports. 20cm . M. O.'^O

© Nov. 3, 1911; 2c. Pec 29, 1911*; A -Foreign 4164; Fortschritt (Buch-
verlag der "Hilfe") g. in. h. h. (12-1140) 7612
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Kleinschmidt, Beda, 1867-
Sankt Franziskus von Assisi in kunst nnd legende, von

Beda Kleinschmidt ; mit farbigem titelbild und 81 abhil-

dungen im text. M. Gladbach, B. Kiihlen
[

c
1911]

xvi, 135 p. incl. col. front, illus., plates. 28 cm . (Added t.-p.: Mono-
graphien zur geschichte der christlichen kunst, hrsg. von B. Kleinschmidt.
n) M. 5

"Literatur": p. xvi.

© Oct. 11, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4128; B. Kiihlen.

(12-1100) 7613

Kommer, John Thurlow, 1868-
Unpretentious verses, a book of poems, by J. Thurlow

Kommer. Philadelphia, B. E. Lynch 's sons, 1911.
xi, 123 p. 18£

cm
. $1-00

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A 305080; J. T. Kommer, Philadelphia.
(12-634) 7614

Kiihnemann, Georg Christian, 1865-
Diagnose nnd therapie der inneren krankheiten. TCin

handbuch fiir die tagliche praxis, von dr. Georg Kiihne-
mann ... Berlin, J. Springer, 1911.

viii, 329, [1] p. 20cm . M. 5

© Nov. 4, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3969; Julius Springer.
(12-615) 7615

Kurz, Hermann.
... Die guten von Gutenburg, roman. Miinchen, Siid-

dentsche monatshefte, g. m. b. h., 1911.
380, [1] p. m cm

. M.3.50
© Nov. 9, 1911 ; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4157; Siiddeutsche monats-

hefte, g. m. b. h. (12-1031) 7616

Labroue, Henri.

... L 'imperialisme japonais. Paris, C. Delagrave
r
c
1911]
2 p. L, 332 p. 18* cm . fr. 3.50

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4074; Ch. Delagrave.
(12-1020) 7617

Ledebur, Adolf i. e. Karl Heinrich Adolf, 1837-1906.

Leitfaden fiir eisenhtitten-laboratorien, von A. Lede-
bur ... 9. neu bearb. aufl. von W. Heike . . . mit 26 in den
text eingedruckten abbildungen. Braunschweig, F. Vie-

weg & sohn, 1911.
ix, 176 p. illus. 23cm . M. 5.50

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4131; Friedr. Vieweg &
sohn. (12-1017) 7618

Lehmann, H.
... Die kinematographie, ihre grundlagen und ihre an-

wendungen, von dr. H. Lehmann ... mit 69 zum teil neuen
abbildungen im text und auf 2 tafeln. Leipzig. B. G-.

Teubner, 1911.
2 p. I., 117, [1] p. illus. 18^

cm
. (Ans natur und geisteswelt ... 358.

bdchen.) M. 1.25

© Sept. 27. 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4140; B. G. Teubner.
(12-1013) 7619
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Levy, Louis.

... Gaarden, fortselling om dansk ungdom. Kj0ben-
havn og Kristiania, Gyldendalske boghandel, Nordisk
forlag, 1911.

176 p. 19V
m

. kr. 3

© Oct. 24, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4103; Louis Levy, Copen-
hagen, (12-991) 7620

Love, J. F.

The gospel for the eye, by J. F. Love and J. B. Gram-
brell. Dallas, Tex., The Baptist standard publishing co.

[1911]
58 p. 16Vm . $0.40

© Nov. 23, 1911; 2c. Nov. 27, 1911; A 303996; Baptist standard pub. co.

7621

Madsen, Niels P.

... I den H0jestes skjul. K0benhavn, Kirkelig fore-

ning for den indre mission i Danmark (T. Pontoppidan)
1911.

93 p. 20
cm

.

© Oct. 28, 1911; 2c. Nov. 25, 1911; A—Foreign 4219; Kirkelig forening
for den indre mission i Danmark (Thor Pontoppidan)
(12-993) 7622

Mailing, Mathilda i. e. Ingrid Mathilda (Kruse) 1864-

. . . Det hvide hus og den r0de hytte ; aeventyr og histo-

rier. K0benhavn og Kristiania, Gyldendalske boghan-
del, Nordisk forlag, 1911.

6 p. 1., [3]-143 p. 19
cm

Contents. — Det hvide hus og den r^de hytte. — Det gamle termome-
ter.—Hvor paaskeaegget kom fra.—De forvandlede papirsdnkker.—Histo-
rien om en meget almindelig blomst.—Skakdronningen.—Den lille pige
paa stjernen og alle dyrene i Noahs ark.

© Oct. 31, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4105; M. Mailing, Copen-
hagen. (12-996) 7623

Mayrhofer, Bernhard, 1868-

Die praxis der zahnextraktion, einschliesslich der ort-

lichen schmerzbetaubung. Kurzgefasstes lehrbuch fiir

arzte, zahnarzte und studierende, von a. o. prof. dr. B.
Mayrhofer ... mit 54 abbildungen im text. Wiesbaden,
J. F. Bergmann, 1911.

vij, [1], 85, [1] p. illus. 25 cm . M. 3.60

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A- -Foreign 4161; T. R Bergmann.
(12-1006) 7624

Mehlhorn, Paul, 1851-

... Wahrheit und dichtung im leben Jesu, von dr. thool.

et phil. Paul Mehlhorn ... 2. aufl. Leipzig, B, G. Teub
ner, 1911.

viii. 140 p. 183-°'". (Aus natur und geisteswelt ... 137. bdchen.)
M. 1.25

© Oct. 6. 1911; 2c. Dec. 29. 1011*; A—Foreign 4141 ; B. G. Teubner.
(12-1045) 7625
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Ostwald, Wilhelm, 1853-
Moirumentales und dekoratives pastell, von Wilhelm

Ostwald. Leipzig, Akademische verlagsgesellschaft
m. b. h., 1912.

3 p. 1., 105 p. mcm
. M. 2,40

© Oct. 27. 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4207; Akademische ver-
lagsgesellschaft m. b. h. (12-1099) 7626

Peter, Hermann Wilhelm Gottlob, 1837-
Wahrheit und kunst, geschichtschreibung und plagiat

im klassischen altertum, von dr. Hermann Peter. Leip
zig-Berlin, B. G. Teubner, 1911.

xii, 490 p. 23 cm . M. 14

© Sept. 15. 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4123; B. G. Teubner.
(12-1077) 7627

Peters, Gershom Moore, 1843-
The Master; or, The story of stories retold, by G. M

Peters. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Eevell com-
pany

[

c
1911]

506 p. front, map. 21i
cm

. $1.50

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A 303586; Fleming H. Revell co.

(12-624) 7628

Poschl, Viktor.

Einfiihrung in die kolloidchemie, ein abriss der kolloid-

chemie fur lehrer, fabriksleiter, arzte und studierende,

von prof. dr. Viktor Poschl. 3. verb. aufl. Dresden,
T. Steinkopff, 1911.

80 p. 23 cm . M. 3

"Literatur" : p. 76-77.

© Sept. 26. 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A— Foreign 4190: Theodor Stein-

kopff. (12-1087) 7629

Reitz, Adolf, 1884-
... Die milch und ihre produkte, von dr. Adolf Reitz;

mit 16 abbildungen im text. Leipzig. B. Ox. Teubner,

1911.
2 p. 1.. 104 p. illus. 18* cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 362. bdchen.)

M. 1.25

© Sept. 27, 1911; 2c. Dec. 29. 1911*: A—Foreign 4139; B. G. Teubner.

(12-1083) 7630

Riihle, Otto, 1874-
... Das proletarisclie kind, erne monographic Mun-

chen, A. Langen
r

c
1911]

xiv p.. 1 1., 262 p., 1 1. 19
cm

. M. 3

© Nov. 17, 1911; 2c. Dec. 30. 1911*; A—Foreign 4204; Albert Langen.

(12-1037) 7631

Vulpius, Oskar, 1867-
Orthopadische operationslehre. Von prof. dr. Oskar

Vulpius . . . und dr. Adolf Stoffel ... 1. lift, . . . Stuttgart,

F. Enke, 1911.
cover-title, 238 p. illus. (partly col.) 25*

cir
. M. 12

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 29, 19H*; A—Foreign 4176; Ferdinand Enke.
7632
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American country houses of to-day; with a preface by
Frank Miles Day . . . New York, P. Wenzel, 1912.
1 p. 1., viii numb. 1. col. front., 183 pi. (incl. plans) 32h

cm
.

© Dec. 7, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 305034; Paul Wenzel and Maurice
Krakow, New York. (11-31898) 7633

Bible. N. T. Matthew. German.

Das Evangelium nach Matthaus, iibersetzt, eingeleitet

und erklart von E. Dimmler. M. Gladbach, Volksver-
eins-verlag

[

c
1911]

xxii, 434 p. 14£
cm

. rDer sammlung Wort und bild, nr. 9/11] M. 1.20

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 30, 1911; A—Foreign 4234; Volksvereins-ver-
lag, g. m. b. h., M. Gladbach. (12-1043) 7634

Binet-Valmer, G 1875-

... Notre pauvre amour. 5. ed. Paris, P. Ollendorff,
c1911.

3 p. I., 350 p. mcm
. fr. 3.50

© Nov. 22, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4072; Binet-Valmer,
Paris. (12-1221) 7635

Bolsche, Wilhelm.

Der hirsch nnd seine geschichte, von Wilhelm Bolsche.
Berlin, G. Bondi, 1911.

xii, 155 p. illus., pi. 24F
m

. (Tierbuch, bd. 3)

© Nov. 9, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3980; Georg Bondi.
7636

Bowman, Edward Morris, 1848-

Master lessons in pianoforte playing, "letters from a
musician to his nephew,' ' by Edward Morris Bowman ...

Philadelphia, Theo. Presser co.
[

c
1911]

151 p. illus. 21£
c,\ $1.00

"This work was published as a part of the American history and ency-
clopedia of music ... Valuable additions have been included in this re-

vised edition."

© Dec. 21, 1911; 2c. Dec. 27, 1911*; A 303564; Theo. Presser co.

(12-604) 7637

f
0henin, fimilej 1870-

... George Sand, par Emile Moselly [pseud.] Paris,

Editions d'art et de litterature
[

c
1911]

2 p. 1., 204 p., 2 1. incl. port, front, (port.) 19
cm

. (Les femmes illu-

stres) fr. 2.50

© Nov. 5, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3902; J. Ed. Richardin,
Paris. (11-31782) 7638

Defoe, Daniel, 1661-1731.

Daniel Defoes Robinson Crusoe, der deutschen jugend
neu erzahlt von Otto Ernst [pseud.] illustriert von Lud-
wig Berwald. [1. bis 10. tausend] [Stuttgart, etc., Union
deutsche verlagsgesellschaft, 1911]

viii, 207, [li p. illus., col. plates. 19i
cm

.
' M. 3

© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4151; Union deutsche
verlagsgesellschaft. (12-1234) 7639
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Douailler, Charles.

Manuel technique et pratique du tragedien et comedien
lyrique, par Douailler ... [Paris, Impr. Berger & Chaus-
se,

c
1911]

67 p. illus. 22CR
\ fr. 2.75

© Nov. 3, 1911 ; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3907; Douailler, Paris.

(12-1216) 7640

Dryer, Charles Redway Wilmarth, 1850-

High school geography; physical, economic, and re-

gional, by Charles Redway Dryer ... Parts i and n.

New York, Cincinnati [etc.] American book company
r

c19H]
340 p. incl. front., illus. (incl. maps) 20*

cm
.

© Dec. 22, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305150; C. R. Dryer, Terre Haute.
Ind. (12-315)

f
7641

eO 'EXa^z/ iv *A[X€pu<f), ek\rjvo-ayy\iKol SiaXoyou crv-

(TTTjfjLaTos KovpT^e, Trepii)(ovT€.s tyjv yvrjcriav irpofyopav twv
ayyXtKcop ke^ecov Si' iWrjvLKaiv ^apaKrrjpoiv . . .

v
EkSoo"is

'AtWtiSos, 1912. New York, "Atlantis," c1911.
48 p. 23cm .

© Dec. 11, 1911; 2c. Dec. 16, 1911*; A 305014; "Atlantis," inc.

(12-1107) 7642

Forsyth, Frederic Gregory, vicomte de Fronsac, 1856-

Liberalism and wreck of empire, by the Viscount de
Fronsac ... New York, The Neale publishing company,
1911.

91 p. 23
cm

. $0.50

Contents.—How Parliament lost America.—How the ties have been
loosed in Canada.—Parliamentary rule in South Africa.—Parliamentary
usurpation in India.—Parliamentary crimes against Ireland.—Parliamen-
tary crimes in Scotland.—Effect of parliamentary usurpation in Britain.

—

Nobility versus the House of lords.—Remedies already suggested.—Con-
clusion,

© Dec. 22, 1911 ; 2c. Dec. 26, 1911*; A 303557; Neale pub. co.

(12-629) 7643

Frink, Mrs. Almira L. Corey.

Baby-land, by Wild-bird : Mrs. Almira L. Corey Frink,

ed. by Olive Bacon Frink ... [Denver? Col.]
c1911.

105 p. 20£ x 19
cm

.

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 21, 1911*: A 303511; Olive Bacon Frink, Denver.
(12-1218) 7644

Fuller, James Cook, 1867- ed.

Woman 's way to health throngh the vimedia system of

treatment ; also for men and for children. Ed. by James
C. Fuller, ph. c, Victor H. Laederich, Eugenia J. Rein-
hardt, m. d., J. Lloyd Alexander, m. d. Kansas City, Mo.
[etc.] The Vimedia company, inc.

[

c
1911]

343 p 19
cm

. $0 50
© Dec. 21, 191 i : 2c. Dec. 26, 1911*; A 305087; Vimedia co., inc.

(12-618) 7645
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Gamier, Paul Louis, 1879-

... Amanda, belle de nuit, roman. 2. ed. Paris, P. Ol-

lendorff, 1911.

3 p. 1., 265 p., 1 1. 19cm fr. 3.50

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4075; P. L. Gamier, Paris.

(12-1224) 7646

Hichborn, Franklin.

Story of the session of the California Legislature of

1911, by Franklin Hichborn ... San Francisco, Press of

the James H. Barry company, 1911.

4 p. L, [ll]-348, lxvii p. 20cm . $1.50

© Nov. 4, 1911; lc. Nov. 25, 1911*; lc. Dec. 11, 1911; A 303120; F. Hich-
born, Santa Clara, Cal. (11-31805)

%
7647

Horstmann, Henry Charles, ed.

Electrical workers standard library ... Henry C.

Horstmann, Victor H. Tousley ... assisted by the instruct-

ors, Electrical department, National institute of prac-

tical mechanics. Brotherhood ed. [V. 8. Modern teleph-

ony] Chicago, National institute of practical mechanics
[1911]

6 p. 1., iii, 7-790 p. illus., diagrs. 18
cm

. $4.00

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 16, 1911; A 305173; Natl, institute of practical me-
chanics. 7648

Hughan, Jessie Wallace.

American socialism of the present day, by Jessie Wal-
lace Hughan, ph. d. With an introduction, by John
Spargo. New York, John Lane company, 1911.

x, 265 p. 19£
cm

. $1.25

"A 'list of publications to which reference has been made" : p. [257j—265.

© Sept. 22, 1911; 2c. Dec. 19, 1911*; A 303487; John Lane co.

(11-25081) 7649

Koht, Halvdan, 1873-

Bismarck, statsmanden, av Halvdan Koht. Kristiania,

H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 246 p. front, (port.) illus. 22£
cm

. kr. 4.50

© Nov. 7, 1911 ; 2c. Dec. 4, 1911*; A—Foreign 3934; II. Aschehoug & co.

(12-1207) 7650

Krag, Vilhelm Andreas Wexels, 1 871-

... Fra det blaa bryggerlms, af en digters optegnelser.

Kristiania, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1911.

2 p. 1., 227 p. 20cra
. kr. 3^50

© Nov. 25, 1911 ; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4101 ; 11. Aschehoug Si co.

(12-1223) -631
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7652 pt. 1, n. s., v. 8

Krause, Fritz, 1881-

In den wildnissen Brasiliens; bericht und ergebnisse
der Leipziger Araguaya-expedition, 1908, von dr. Fritz
Kranse, direktorial - assistent am Stadtiscken museum
fur volkerkunde in Leipzig, mit 517 textabbildungen, 337
photograpkiscken abbildungen auf 69 tafeln und 2 kar-

ten. Leipzig, R. Voigtlander, 1911.
viii, 512 p. illus., 69 pi. (incl. front.) fold. maps. 25

cm
.

"Worterverzeichnisse : a. Karajara; b. Savaje; c. Kayapo; d. Tapirape-
worte" : p. 415-469.

© Dec. 6, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4183; R. Voigtlanders ver-

lag. (12-1240) 7652

Marbo, Camille.

... Celle qui defiait Pamour; illustrations d'apres les

dessins de Gose. Paris, A. Fayard, c1911.
2 p. 1., [7]-189 p. illus. 24cm . fr. 1.50

© Nov. 7, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3898; Fayard.
(12-1220) 7653

Mo, Fanny, pseud.

... Mens jeg venter. Kristiania, H. Asckekoug & co.

(W. Nygaard) 1911.
2 p. 1., 106 p. 20cm . kr. 1.75

Author's pseud., Fanny Mo, at head of title.

© Nov. 13, 1911; 2c. Dec. 22, 1911*; A—Foreign 4092; H. Aschehoug & co.

(12-1222) 7654

Nielsen, Yngvar, 1843-

... Det kalve kongerige, over Nordland og Finmarken
til Boris Grleb; gammel kistorie og nye reiser; med 20

illustrationer og en omslagstegning af W. Peters. Kri-
stiania og Kj0benkavn, Gyldendalske bogkandel, Nordisk
forlag, 1911.

174 p. illus. 22cm . kr. 3

© Nov. 15, 1911; 2c. Dec. 1, 1911*; A—Foreign 3931; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (12-1208) 7655

Omar Khayyam.
The Eubaiyat of Omar Kkayyam . . . rendered into Eng-

lish verse by Edward Fitz-Gerald ; illustrated witk draw-
ings by Isabel Hawxkurst Hall. New York, The Alice
Harriman company, 1911.

[38] p. plates. 30£
cm

. $3.50

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 26, 1911*; A 305123; Alice Harriman co.

(12-1217) 7656

Read, Benjamin Maurice.

A history of education in New Mexico ... Santa Fe,

N. M., Tke New Mexican printing company, 1911.

20 p. 23
cm

. $0.35

© Dec. 8, 1911; 2c. Dec. 18, 1911*; A 303458; B. M. Read, Santa Fe, N. M.
7657
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Regenhardt, C.

C. Begenhardts geschaftskalender fur den weltver-

kehr; vermittler der direkten auskunft ... 1912. Berlin
Schoneberg, C. Kegenhardt, g. m. b. h., 1911.

847, lxxvi p. 16r
m

. M. 1.50

© Oct. 15, 1911 ; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4191 ; C. Regenhardt, g. m.
b. h. (12-1187) 7658

Ridpath, John Clark, 1841-1900.

With the world's people; an account of the ethnic ori-

gin, primitive estate, early migrations, social evolution,

and present conditions and promise ofihe principal fam-
ilies of men; together with a preliminary inquiry on the

time, place and manner of the beginning ... by John Clark
Ridpath ... profusely illustrated with colored plates, race
maps and charts, type pictures, sketches, and diagrams.
Cincinnati, 0., The Jones brothers publishing co., 1911.

8 v. illus., col. plates (partly double) maps, chart. 27 cm . $48.00

Earlier editions published under title : "Ridpath's history of the world,''

with subtitle as in present edition.

"Partial list of authorities" : v. 1, p. [xlvii]-l.

Contents.—v. 1. The beginning. Pyramids and ruins in America.

—

v. 2. Persia. Land of Cyrus the Great. India.—v. 3. Greece. Rome.
Southern Italy.—v. 4. Venice. France. Spain. Germany.—v. 5. Land of
the vikings. The Alps. Russia. The Holy Land.—v. 6. Northern Africa.

Morocco. Arabia.—v. 7. China. Subjects of the mikado. Corea.—v. 8.

Old Mexico. Capetown to Cairo. Australia.

© Dec. 1, 1911; 2c. each Dec. 6, 1911*; A 300865; Jones bros. pub. co.

(11-31780) 7659

Rosenfeld, Isidor, 1881-

The practical designer, for women's, misses', juniors'

& children's cloaks & suits, shirt waist suits and dresses,

with grading and special measurements, according to the

most approved & up-to-date. method; specially designed
for self instruction, by Isidor Eosenfeld. New York
[Printed by Maisel bros.] 1911.

1 p. 1., 2-302, [4] p. port., diagrs. 28pm . $25.00

© Oct. 28 1911; 2c. Nov. 4, 1911*; A 297835; I. Rosenfeld, New York.
(12-1197) 7660

Rouveyre, Edouard, 1849-

Comment apprecier les croquis, esquisses, etudes, des-

sins, tableaux, aquarelles, pastels, miniatures; definition

de la technique (les artistes ; signification de 596 termes
et application qu'il est d 'usage d'en faire; documents
recueillis et publies par Edouard Rouveyre ... accom-
pagnes de deux cent vingt reproductions donnant 1339
exemples des aceeptions dans lesquelles les termes pen-
vent etre pris. Paris, G. Baranger fils, 1911.

1 p. 1., [7j-339, [1] p. front, illus. 25*°'". fr. 18

© Nov. 8, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3910; G. Baranger tils.

(12-1192) 7661
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7662 pt. l, n. s., v. 8

Rubner, Max, 1854- ed.

Handbuch der hygiene, unter mitwirkung von ... R.
Abel ... J. Boethke ... [U. a.] lirsg. von prof. dr. M. Rub-
ner . . . prof. dr. M. v. Gruber . . . und prof. dr. M. Ficker
... 1. bd. ... Leipzig, S. Hirzel, 1911.

viii, 788 p. illus., col. plates. 26
cm

. M. 27
Contains "Literatur."

© Nov. 1, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4174; S. Hirzel.
(11-18579) 7662

Salus, Hugo, 1866-
... Glockenklang, gedichte. Miinchen, A. Langen r

c
1911j

137 p., l 1. I9
cm

. M. 2
© Nov. 18, 1911; 2c. Dec. 30, 1911*; A—Foreign 4211; Albert Langen.

(12-1113) 7663

Schencke, Wilhelm i. e. Johann Friedrich Wilhelm, 1869-
... Hvad jorden gjemte; om utgravninger og tekstfund

i Palsestina og nabolandene; med 84 illustrationer og 2

karter. Kristiania og Kj0benhavn, Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag, 1911.

189, [1] p. illus., maps (1 fold.) 20cm . kr. 3.50

© Nov. 6, 1911; 2c Nov. 25, 1911*; A—Foreign 3886; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (11-31781) 7664

Schmey, Max.
Sektionstechnik der baustiere, fur tierarzte und stu-

dierende der tierheilkunde, von dr. Max Scbmey ... mit
58 teilweise farbigen abbildungen. Stuttgart, F. Enke,
1911.

viii, 224 p. illus. (partly col.) 25i
cm

. M. 9

© Nov. 11, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4160; Ferdinand Enke.
(12-1082) 7665

Schmidt, Max Georg.
... Geschichte des welthandels, von prof. dr. Max

Georg Schmidt ... 2. aufl. Leipzig, B. G. Teubner, 1912.
iv, 146 p. 18J

cm
. (Aus natur und geisteswelt ... 118. bdchen.)

M. 1.25

© Oct. 14, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4135; B. G. Teubner.
(12-1139) 7666

Schoner, Otto.

Die praktische vorausbestimmung des geschlechts beim
menschen, von dr. med. Otto Schoner ... 2. aufl. Berlin

und Leipzig, Schweizer & co.
[

e
1911]

168 p. 23i
cm

. M. 3

© Oct. 27, 1911; 2c. Dec. 30. 1911*; A—Foreign 4217; Verlag Schweizer
& co., g. m. b. h. (12-1088) 7667

Schuyler, Hamilton.
The intellectual crisis confronting Christianity; four

sermons preached in Trinity church, Trenton, N. J., on
the Sundays in November, 1911, by the rector, the Rev.
Hamilton Schuvler. New York, E.' S. Gorham, 1911.

80 p. 19*cm .

© Dec. 26, 1911; 2c. Dec. 28, 1911*; A 305158; H. Schuyler, Trenton, N. J.

(12-1226) 7668
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Selborne, John.

The house of the siren, by John Selborne . . . London,
Everett & co., ltd.

[

c1911
]

317 p. 20£
cm

. 6/-
© lc. Dec. 30, 1911*; A ad int. 927; pubd. Dec. 5, 1911; J. Selborne, Lon-

don. (12-1004) 7669

Society of illustrators, New York,

Annual of the Society of illustrators, with an introduc-

tion bv Eoyal Cortissoz. New York, C. Scribner's sons,

1911.
xii, [2] p., 1 1, 85 pi., [4] p. 29

cm
. $3.00

© Nov. 25, 1911 ; 2c. Dec. 4, 1911*; A 303212; Charles Scribner's sons.

(11-31896) 7670

Spencer, Matthew Lyle, 1881-

Corpus Christi pageants in England, by M. Lyle Spen-
cer ... New York, The Baker & Taylor company, 1911.

6 p. 1., 276 p. 19J
cm

. $2.00
Bibliography: p. 263-269.

© Dec. 14, 1911; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303387; Baker & Taylor co.

(12-1038) 7671

Stade, Bernhard.

Biblische theologie des Alten Testaments. Begonnen
von B. Stade. 2. bd. : Die jiidische religion von der zeit

Esras bis zum zeitalter Christi, von d. A. Bertholet ...

1. und 2. aufl. Tubingen, J. C. B. Mohr (P. Siebeck) 1911.
xv, 546 p. 23£

cm
. M. 10

© Oct. 23, 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A—Foreign 3991 ; J. C. B. Mohr (Paul
Siebeck) 7672

Stevenson, Edward Luther, 1860-

Portolan charts; their origin and characteristics, with
a descriptive list of those belonging to the Hispanic so-

ciety of America, by Edward Luther Stevenson, ph. d.

New York [The Knickerbocker press] 1911.
viii, 76 p. illus., 15 charts (incl. front.) 26£

cm
. (Half-title: Publica-

tions of the Hispanic society of America, no. 82) $1.50
Bibliography: p. 29-31.

© Oct. 12, 1911; 2c. Oct. 14, 1911*; A 297480; Hispanic soc. of Amer.
(12-1058) 7673

Stidger, William Le Roy, 1886-

The Lincoln book of poems [by] William L. Stidger.

Boston, R. Gr. Badger, 1911.
32 p. 19*

cm
. $1.00

© Dec 4, 1911; 2c. Dec. 11, 1911*; A 303308; W. L. Stidger, E. Greenwich.
Conn. (12-1104) 7674

Stone, Mrs. Cara Elizabeth (Hanscom) Whiton-, 1831-

In a Portuguese garden, and other verso, by Cara E.

Whiton-Stone ... Boston, Sherman, French & company,
1911.

4 p. L, t3]-393 p. 21
cm

. $1.50

© Dec. 16, 1911; 2c. Dec. 28. 19U*; A 305190; Sherman. French & co.

(12-1111) 7675
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Study, Eduard, 1862-

Vorlesungen iiber ausgewahlte gegenstande der geo-
raetrie, von E. Stndv. 1. hft. ... Leipzig imd Berlin,
B. G. Teubner, 1911.

3 p. 1., [3]-126 p. diagrs. 23|
cm

. M. 4.80

© Sept. 9, 1911; 2c. Dec. 29. 1911*; A—Foreign 4132; B. G. Teubner.
(12-1089) 7676

Truesdell, Amelia Woodward.
Francisca reina, and other poems, by Amelia Wood-

ward Trnesdell ... San Francisco, A. M. Eobertson,
1912.

vii, 124 p. front. 20J
cm

.
_

$1.00
Partly reprinted from various sources.

© Dec. 15, 1911; 2c. Dec. 20, 1911; A 305146; A. W. Truesdell, San Fran-
cisco. (12-639) 7677

[Violet, Jeannej 1875-

... La passagere. Paris, P. Lafitte & c
ie

[

c1911]
2 p. I., 432 p. 19

cm
. fr. 3.50

Author's pseud., Guy Chantepleure, at head of title.

© Nov. 6, 1911; 2c. Nov. 28, 1911*; A—Foreign 3903: Pierre Lafitte & co.

(12-1219) 7678

Wagner, Ellasue Canter.

Pokjumie ; a story from the Land of morning calm, by
Ellasue Canter Wagner ... Nashville, Tenn., Dallas,

Tex., Publishing house of the M. E. church, South, Smith
& Lamar, agents, 1911.

115 p. front. 19
cra

. $0.50

© Dec. 11. 1911 ; 2c. Dec. 15, 1911*; A 303377; Smith & Lamar.
(12-1110) 7679

Wright, Richard Robert, 1878-

The negro problem ; being extracts from two lectures

on "The sociological point of view in the study of race
problems/ ' and "The negro problem; what it is not and
what it is," by E. E. Wright, jr. [Philadelphia, Printed
by the A. M. E. book concern, c1911]

47 p. 18
cm

. $0.25

© Dec. 23, 1911; 2c. Dec. 30. 1911; A 305268; R. R. Wright, jr., Philadel-
phia. (12-1050) 7680

Ziebarth, Erich Gustav Ludwig, 1868-

... Kulturbilder aus griechischen stadten, von Erich
Ziebarth. 2., verm, und verb, aufl., mit 23 abbildungen
im text und 2 tafeln. Leipzig, B. G. Teubner, 1912.

3 p. I., 120 p. illus., fold, pi., plans CI fold.) 18 J
>

cm
. (Aus natur und

eeisteswelt ... 131. bdchen.) M. 1.25

© Oct. 14, 1911; 2c. Dec. 29, 1911*; A—Foreign 4137; B. G. Teubner.
(12-1021) - 7681

NOTE: This number completes the volume for 1911, and
the Annual index will follow as a separate issue.

1240



APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART 1,

GROUP 1, MARCH, 1911.

LIST OP BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Note.—For Nos. 1 to 67 of this list see pages 87 to 94 of the Catalogue.

Adams, William Taylor.

Snug Harbor; or, The Champlain mechanic, by Oliver Optic
[pseud.] (The boat builder series.)

© by Alice Adams Russell, New York, N. Y., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1648, Mar. 3, 1911. Original entry.

Oct. 20, 1883, no. 19305.
68

[Alden, Isabella (Macdonald)] "Mrs. Gr. E». Alden."

The man of the house, by Pansy [pseud.]
© by Mrs. G. R. Alden, Palo Alto, Cal., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1645, Mar. 3, 1911. Original entry, Mar. 8, 1883, no. 4336.

69

Mary Burton abroad, by Pansy [pseud.]
© by Mrs. G. R. Alden, Palo Alto, Cal., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1646, Mar. 3, 1911. Original entry, Mar. 8, 1883, no. 4334.

70
Side by side, by Pansy [pseud.]

© by Mrs. G. R. Alden, Palo Alto, Cal., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1638, Mar. 3, 1911. Original entry, Aug. 31, 1883, no. 15963.

71
Aldrich, Thomas Bailey.

From Ponkapog to Pesth.
© by Mary Elizabeth Aldrich, Boston, Mass., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1596, Feb. 16, 1911. Original entry, Apr.
23, 1883, no. 7611.

72

Allen, G. Gr.

Universal phonography; or, Shorthand by the Allen method.
© by G. G. Allen, Boston, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1643, Mar. 3, 1911. Original entry, May 14, 1SS3, no. SS53.

73

Bible. New Testament. English.

The New Testament of Our Lord and Saviour Jesus Christ. The
text in the authorized translation with a commentary and critical

notes by Adam Clarke ... A new ed. condensed and supplemented
from the best modern authorities by Daniel Curry, v. 1. The Gos-
pels and the Acts.
© by Mrs. James Armstrong. Brooklyn, N. Y.. as the child of the deceased

author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1653, Mar. 2, 1911. Original
entry, June S, 1SS3, no. 103SS.

74

1
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Bible. Selections. English.

The prayers of the Bible, comp. by Philip Waiters.
© by Mrs. Philip Waiters, Yonkers, N. Y., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1584, Feb. 17, 1911. Original entry, Mar. 5,

1883, no. 4055.

75

Bryant, William Cullen.

The poetical works of William Cullen Bryant; ed. by Parke God-
win. 2 v.

© by Harold Godwin, New York, N. Y., and Minna Godwin Goddard, care of
D. Appleton & co., New York, N. Y., as executors, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1673, 1674. Mar. 10, 1911. Original entry, Mar. 23, 1883, no.
5408, 5409.

76, 77.

Clarke, James Freeman.
Ten great religions. Pt. 2. A comparison of all religions.

© by Eliot C. Clarke, Boston, Mass., as the child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1595, Feb. 16, 1911. Original entry,
May 10, 1883, no. 8614.

78

Clarke, Rebecca Sophia.

Kittyleen, by Sophie May [pseud.~\ (Flaxie Frizzle stories.)

© by Sarah J. Clarke, Norridgewock, Me., as the next of kin of the author
who is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 1639, Mar. 3, 1911.

Original entry, Sept. 7, 1883, no. 16340.
79

Cooke, John Esten.

Fanchette. By one of her admirers. (Bound Robin series.)

© by Robert P. Cooke, Front Royal, Va., and Susan R. Cooke Lee, Macon, Ga.,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1670, Mar. 11, 1911. Original entry,

Mar. 19, 1883, no. 5187.

SO

Virginia. A history of the people. (American commonwealths.)
© by Robert P. Cooke, Front Royal, Va., and Susan R. Cooke Lee, Macon, Ga.,

as the children of the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no.

1669, Mar. 11, 1911. Original entry, May 16, 1883, no. 9092.
81

Crocker, Uriel H.
Notes on common forms ; a book of Massachusetts law. 3d ed., rev.

and enl. including the statutes of 1883 and Massachusetts reports

vol. 133.

© by George H. Crocker, Boston, Mass., as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1660, Mar. 7, 1911. Original entry, Nov.
9, 1883, no. 20706.

82

Dixon, Robert B.

Fore and aft.

© by R. B. Dixon, Boston, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1641, Mar. 3, 1911. Original entry, Aug. 9, 1883, no. 14735.

83

Douglas, Amanda Minnie.
Floyd Grandon's honor.

© by A. M. Douglas, Newark, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1649, Mar. 3. 1911. Original entry, Dec. 17, 1883, no. 23346.
84
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Douglas, Amanda Minnie—Continued.

Whom Kathie married.
© by A. M. Douglas, Newark, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1644, Mar. 3, 1911. Original entry, Apr. 23, 1883, no. 7575.

85

Foote, Mary Hallock.

The Led-horse claim. Illustrated by the author.
© by M. H. Foote, Grass Valley, Cal., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1666, Mar. 11, 1911. Original entry, Mar. 19, 1883, no. 5188.

86

Godwin, Parke.

A biography of William Cullen Bryant, with extracts from his

private correspondence, by Parke Godwin. 2 v.

© by Harold Godwin, New York, N. Y., and Minna Godwin Goddard, care of

D. Appleton & co., New York, N. Y., as executors, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1671, 1672, Mar. 10, 1911. Original entry, Mar. 14, 1883, no.

4775, 4776.

87, 88

Hale, Susan.

A family flight through Spain. Fully illustrated.

© by Edward Everett Hale, jr., Schenectady, N. Y., as the next of kin of the
author who is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 1661, Mar. 3.

1911. Original entry, Nov. 12, 1883, no. 20864.

89

Hallowell, Richard P.

The Quaker invasion of Massachusetts.
© by Anna Davis Hallowell, West Medford, Mass., as the widow of the author.

in renewal for 28 years. Renewal no. 1667, Mar. 11, 1911. Original entrv.
Apr. 23, 1883, no. 7612.

90

Hardy, Arthur Sherburne.

But yet a woman. A novel.

© by A. S. Hardy, Woodstock, Conn., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1597, Feb. 16, 1911. Original entry, Apr. 14, 1883, no. 6955.

91

Hawkins, J.

The memorial catechism for the Sunday school and family circle.

Ho. 1, for infant class. No. 2, for young children. No. 3. for more
advanced scholars. No. 4, for catechetical class. 4 v.

© by Emma Hawkins Kaminer, Clifton, S. C as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no 1654-1657, Mar. 6, 1911. Origi-
nal entry, May 5, 1883, no. 8233-8236.

92-95

Holmes (Oliver Wendell) .

Medical essays, 1842-1882.
© by Oliver Wendell Holmes, Washington, D. C as the child of the deceased

author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1592, Feb. 16, 1931. Original
entry, Apr. 11, 1SS3, no. 6S92.

r

96

Pages from an old volume of life. A collection of essays, 1857-
1$81.

© by Oliver Wendell Holmes, Washington, D. C, as the child of the deceased
author, in renewal for 2S years. Renewal no. 1593, Feb. 16, 1911. Original
entry, May 28, 18S3, no. 9822.

97
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Kaler, James Otis.

An emperor's son, by Lieut. James K. Orton [pseud.']

© by J. O. Kaler, Portland, Me., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1636, Mar. 3, 1911. Original entry, in Golden days, v. 4, no. 47,
to v. 5, no. 6 ; Oct. 8, 1883, no. 19167 to Jan. 4, 1884, no. 333.

98

Livoni, P. A.

Go on; or, The run for the stakes.

© by P. A. Livoni, Milwaukee, Wis., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1659, Mar. 9, 1911. Original entry, Jan. 3, 1884, no. 209.

99
Lodge, Henry Cabot.

Daniel Webster. (American statesmen.)
© by H. C. Lodge, Nahant, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1594, Feb. 16, 1911. Original entry, May 19, 1883, no. 9353.

100

Lord, John.
Beacon lights of history, v. 1. Antiquity, v. 2. The middle ages.

(Lord's lectures.) 2 v.

© by Arthur Lord, Boston, Mass., as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1662, Mar. 10, 1911. Original entry, Aug. 9, 1883, no. 14756, 14757.

101, 102

McMaster, John Bach.

A history of the people of the United States from the revolution

to the civil war. v. 1.

© by J. B. McMaster, Philadelphia. Pa., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1622, Feb. 27, 1911. Original entry, Mar. 7, 1883, no. 4218.

103

Morse, John Torrey, jr.

Thomas Jefferson. (American statesmen.)

© by J. T. Morse, jr., Boston, Mass.. as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1590, Feb. 16, 1911. Original entry, Mar. 19, 1883, no. 5189.

104

Munger, Theodore T.

The freedom of faith.

© by Harriet King Mnnger, New Haven, Conn., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1668, Mar. 11, 1911. Original entry,

Apr. 16, 1883, no. 7204.
105

Pittenger, William.

Extempore speech, how to acquire and practice it.

© by Winnie C. Pittenger, Fallbrook, Cal., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1567, Feb. 2, 1911. Original entry, May
15, 1883, no. 8999.

106

Quintilianus, Marcus Fabius.

The tenth and twelfth books of the Institutions of Quintilian;

with explanatory notes and references adapted to Harkness' Revised

standard grammar by Henry S. Frieze.

© by Caroline J. Frieze, Ann Arbor, Mich., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1619, Feb. 25, 1911. Original entry,

Mar. 1, 1883, no. 3817.
107
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Rohlfs, Anna Katharine Green.

Hand and ring, by Anna Katharine Green.

© by A. K. G. Rohlfs, Buffalo, N. Y., as author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1586, Feb. 16, 1911. Original entry, Apr. 12, 1883, no. 6917.

108

Shakespeare, William.

Mr. William Shakespeare's comedies, histories, tragedies and
poems, the text newly edited with glossarial, historical and explana-
tory notes by Richard Grant White. 1. Comedies.

© by Alexina B. White, Hempstead, N. Y., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1587, Feb. 16, 1911. Original entry, Mar
19, 1883, no. 5190.

109

Mr. William Shakespeare's comedies, histories, tragedies and
poems, the text newly edited with glossarial, historical and explana-
tory notes by Eichard Grant White. 2. Histories and poems. 3.

Tragedies. 2 v.

© by Alexina B. White, Hempstead, N. Y., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1588, 1589, Feb. 16, 1911. Original entry,

Sept. 12, 1883, nos. 16754, 16755.

110, 111

Snow, Joseph W.
Daily tables of wages, etc., at 150 different rates.

© by Helen M. Snow, White Plains, N. Y., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1600, Feb. 20, 1911. Original entry, Dec.
14, 1883, no. 23132.

112

Swinton, William.

Swinton's fifth reader and speaker.

© by Jean Swinton Kelley, Brooklyn, N. Y., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1620, Feb. 25, 1911. Original entry,
Mar. 8, 1883, no. 4305.

113

Swinton's fourth reader.

© by Jean Swinton Kelley, Brooklyn, N. Y., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1618, Feb. 25, 1911. Original entry,
Mar. 1, 1883, no. 3869.

114

Thwing", Charles F.

The reading of books, its pleasures, profits and perils.

© by C. F. Thwing, Cleveland, Ohio, as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 1642, Mar. 3, 1911. Original entry, May 23, 1SS3, no. 9546.

115

Trowbridge, John Townsend.
Phil and his friends. Illustrated.

© by J. T. Trowbridge, Arlington, Mass., as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 1647, Mar. 3, 1911. Original entry, Oct. 5, 1SS3, no. 18277.

*

116

True, John Preston.

Their club and ours. With 38 illus.

© by J. P. True, Waban, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1640, Mar. 3. 1911. Original entry, Aug. 31, 1883, no. 15964.

117
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U. S. Supreme court.

Reports of cases argued and decided . . . complete ed. with notes

and references by Stephen K. Williams. Book 12, containing How-
ard, vols. 5, 6, 7 and 8.

© by Lawyers cooperath'e pub. co., Rochester, N. T., as proprietors, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1419, Jan. 6, 1911. Original entry, Aug. 6,

1883, no. 14601.

118

Same. Complete ed. with notes and references by Stephen K. Wil-
liams. Book 13, containing Howard, vols. 9, 10, 11 and 12.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietors, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1420, Jan. 6, 1911. Original entry, Sept.

29, 1883, no. 17870.

119

Vincent, John H.
The revival and after the revival.

© by J. H. Vincent, Chicago. 111., as author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 1585, Feb. 17, 1911. Orignal entry, Mar. 5, 18S3, no. 4059.

120

Walker, Francis A.

Political economy. (American science series.)

© by Mrs. Francis A. "Walker, Brookline, Mass., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1439, Jan. 6, 1911. Original entry, Jan.

11, 1883, no. 669".

121

Ward, Elizabeth. Stuart Phelps.

Men, women and ghosts, by Elizabeth Stuart Phelps. 13th ed.

© by Herbert D. Ward, Xewton Center, Mass., as the widower of the author,

in extension for 14 years. Renewal no. 1665. Mar. 11, 1911. Renewal entry,

Mar 3, 1S97, no. 27057.
122

White, E. E.

A new complete arithmetic uniting oral and written exercises.

(White's two-book series.)

© by W. E. White, Parkersburg, W. Va.. as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1561, Jan. 30, 1911. Original entry,

June 20, 1883, no. 11286.
123

A new elementary arithmetic uniting oral and written exercises.

(White's two-book series.)

© by W. E. White. Parkersburg, W. Va., as the child of the deceased author,

in* renewal for 2S years. Renewal no. 1560, Jan. 30, 1911. Original entry,

Jan. 31, 1883. no. 2026.
124

White's common school register. (Eclectic school blanks.)

© by W. E. WT
hite, Parkersburg, W. Va., as the child of the deceased author,

in extension for 14 years. Renewal no. 1534. Jan. 25, 1911. Renewal entry,

Jan. 28, 1897, no. 7788.
125

White's graded school register . . . (Eclectic school blanks.)

© by W. E. White. Parkersburg, W. Va., as the child of the deceased author,

in extension for 14 years. Renewal no. 1535, Jan. 25, 1911. Renewal entry,

Jan. 28, 1897, no. 7787.
126
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Abbott, Lyman.
For family worship: pt. 1. Scripture readings, pt. 2. Family

prayers. Ed. by Lyman Abbott.

© by L. Abbott. New York, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1770, Apr. 21, 1911. Original entry. Apr. 25, 1883. no. 7689.

127

Alger, Horatio, jr.

Hector's inheritance.

© by Mrs. O. A. Cheney, Natick, Mass., as executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1716, Mar. 31, 1911. Original entry in Golden argosy, v. 1, no.
24, May 19. 1883 ; Apr. 23, 1883, no. 7608.

128

Bostwick, Lucy W.
Margery Daw's home confectionery; fifty recipes for 25 cents.

© by Margaret Watson Bostwick, Auburn, N. Y., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1711. Apr. 3. 1911. Original
entry, Apr. 20, 1883, no. 7449.

129

Collins, Mrs. E. Burke.
Ernest Dalton ; or, Secret of a life.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, Pa., as executor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1764, Apr. 17, 1911. Original entry in N. Y. family story paper.
y. 11, no. 539, Feb. 4. 1884 ; Jan. 21. 1884, no. 1533.

130

Comfort, Lucy Randall.
Followed by fate; or, Sir Siemons daughter.

© by L. R. Comfort, New York. N. Y.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1762. Apr. 17, 1911. Original entry, in N. Y. fireside companion.
y. 32, no. 828. Sept. 10. 1SS3 ; Aug. 22. 1883. no. 154S7.

131

Crafts, Wilbur F.

Successful men of to-day and what they say of success.

© by W, F. Crafts, Washington. D. C. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no, "1.31. Apr. 12. 1911. Original entry, May 22, 1883, no. 9464.
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Fleming, May Agnes.
A wronged wife.

© by Maude A. Fleming, Savannah, Ga., as the child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1718, Apr. 5, 1911. Original entry, Apr.
9, 1883, no. 6675.

133

Fountain, J. H.

Instructions for using J. H. Fountain's tailor system of dress
cutting.

© by Rebecca A. Fountain, Kansas City, Kan., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1739, Apr. 17, 1911. Original entry, Apr.
28, 1883, no. 7885.

134

J. H. Fountain's tailor system of dress cutting.

©by Rebecca A. Fountain, Kansas City, Kan., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1738, Apr. 17, 1911. Original entry, May
7, 1883, no. 8361.

135

Greenleaf, Simon.
A treatise on the law of evidence, by Simon Greenleaf. v. 1-3.

14th ed. rev. with large additions by Simon Greenleaf Croswell.

©by Simon Greenleaf Croswell, by Mary C. Croswell, guardian, Cambridge,
Mass., as the author, in renewal for 28 years. Renewal nos. 1733-1735, Apr.
14, 1911. Original entry, Sept. 10, 1883, no. 16513-16515.

136-138

Habbertson, John,
The Bowsham puzzle.

© by John Habbertson, Westwood, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1743, Apr. 12, 1911. Original entry, Mar. 5, 1884. no. 4724.
139

Hale, Edward Everett.

Seven Spanish cities.

© by Emily P. Hale, Boston, Mass., as the widow of the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 1741, Apr. 18, 1911. Original entry, May 10, 1883,

no. 8602.
140

Ten times one is ten: The possible reformation, by Col. Frederic

Ingham [pseud.]

©by Emily P. Hale, Boston, Mass., as the widow of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1740, Apr. 18, 1911. Original entry, June
21, 1883, no. 11356.

141

Hanshew, Thomas W.
A dreadful secret; or, Mystery of wedding night, by Mrs. Charlotte

May Kingsley [pseud.]

© by T. W. Hanshew, London, England, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1759, Apr. 17, 1911. Original entry in N. Y. family story paper,

v. 11, no. 534, Dec. 31, 1883 ; Dec. 18, 1883, no. 23519.
142
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Hanshew, Thomas W.—Continued.

Her sister's sin ; or, Shadow of Darkcliff Hall.

© by T. W. Hanshew, London, England, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1765, Apr. 17, 1911. Original entry in N. Y. family story paper,

v. 11, no. 545, Mar. 17, 1884 ; Mar. 13, 1884, no. 5399.
143

Lord Arleigh's bride; or, Wife of two.

© by T. W. Hanshew, London, England, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1761, Apr. 17, 1911. Original entry in Saturday night, v. 21,

no. 21, Jan. 26, 1884 ; Jan. 10, 1884, no. 698.

144

Strangers to the grave; or, Shadow of Larchmere Grange.

© by T. W. Hanshew, London, England, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1760, Apr. 17, 1911. Original entry in N. Y. family story paper,

v. 11, no. 530, Dec. 2. 1883 ; Nov. 19, 1883, no. 21441.
145

Harris, Joel Chandler.
Nights with Uncle Remus. Myths and legends of the old plan-

tation.

© by Esther La Rose Harris, Atlanta, Ga., as the widow of the author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1695, Mar. 24, 1911. Original entrv,
Apr. 30, 1883, no. 7963.

146

Hirschl, A. J.

The law of fraternities and societies.

©by Samuel D. Hirschl, Chicago, 111., as the child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1682, Mar. 20, 1911. Original entry, Sept.

18, 1883, no. 17157.
147

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and determined . . .

v. 104. Containing cases in which applications for rehearing were
denied, September term, 1882, and cases in which opinions were filed

in September and November, 1882. Norman L. Freeman, reporter.

© by Mary D. Freeman, Libbie Freeman Doyle, and Georgie Freeman Brinker-
hoff, Springfield, 111., as the children of the deceased author, in renewal for
28 years. Renewal no. 1683, Mar. 17, 1911. Original entry, Aug. 6, 1SS3,
no. 14558.

148

v. 105. Containing cases in which opinions were filed in

November, 1882, and in January and March, 1883, and cases in which
applications for rehearing were denied at the March term. 1883.

Norman L. Freeman, reporter.

© by Mary T>. Freeman, Libbie Freeman Doyle, and Georgie Freeman Brinker-
hoff, Springfield, 111., as the children of the deceased author, in renewal for
28 years. Renewal no. 16S4, Mar. 17. 1911. Original entrv, Nov. 22, 1883,
no. 21624.

149

Little, Charles E.

Biblical lights and side lights. Ten thousand illustration-.

© by C. E. Little, Verona, N. J., as the author, in renewal for 28
Renewal no. 1744, Apr. 12, 1911. Original entry, Dec. 14. 1883, no. 23124.

150
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Merrell, Albert.

A digest of materia medica and pharmacy, being a complete phar-
macopoeia for the use of physicians, druggists, and students,

©by A. Merrell, Montchanin, Del., as the author, in renewal for 28 vears.
Renewal no. 1694, Mar. 24. 1911. Original entry. Oct. 4. 18S8. no. 18172.

151

Miller, Charles W.
Miller's combined post-office box and key deposit record for 2d and

3d class post offices.

© by C. W. Miller. Alta Vista. Mel., as the author, in renewal for 28 vears.
Renewal no. 1702, Mar. 29, 1911. Original entry, Oct. 22, 1883, no. 19394.

152

Miller, Joaquin.
Memorie and rime.

© by J. Miller, Dimond, Cal., as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 1742, Apr. 12, 1911. Original entry, Feb. 8, 1884, no. 2797.

153

Miller, Mittie Point, "Mrs. Alex. McVeigh Miller. "

Brunette and blonde ; or, Struggle for «, birthright.

© by M. P. Miller, Boston, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1766, Apr. 17, 1911. Original entry in Street & Smith's N. Y.
weekly, v. 39, no. 12, Jan. 28, 18S4 : Jan. 14, 18S4. no. 1110.

154

Rosamond ; or, Sundered hearts.

© by M. P. Miller, Boston. Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1767, Apr. 17, 1911. Original entry in Street St Smith's N. Y.
weekly, v. 39. no. IS, Mar. 10, 1884 ; Mar. 15, 1884. no. 5516.

155

Moulton, Louise Chandler.
Firelight stories. With illustrations.

© by Florence Moulton Schaefer, Charleston, S. C. as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1700, Mar. 28, 1911. Original

entry, July 26, 1883, no 13759.
156

New York (State). Supreme Court.

Reports of cases adjudged and determined in the Supreme court

of judicature and Court for the trial of impeachments and correction

of errors . . . Book 1. Containing Coleman's cases, 1 vol., Coleman
& Caine's cases, 1 vol., and Johnson's cases, 3 vols.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1685, Mar. 17, 1911. Original entry, May 18,

1883. no 9206.
157

Book 2. Containing Caine's reports, 3 vols., and Caine's cases

in error, 2 vols.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1686. Mar. 17, 1911. Original entry, July 7, 1883,

no. 12450.
158
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New York (State). Supreme Court—Continued.

Book 3. Containing Johnson's reports, volumes 1-5.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 23 years. Renewal no. 1687, Mar. 17, 1911. Original entry, Aug. 8, 1883,
no. 14702.

159

Book 4. Containing Johnson's reports, volumes 6-10.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 2S years. Renewal no. 1688,, Mar. 17, 1911. Original entry, Aug. 24,

1883, no. 15582.
160

Book 5. Containing Johnson's reports, volumes 11-15.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1689, Mar. 17, 1911. Original entry, Oct. 11, 1883,
no. 18681.

161

Parsons, Theophilus.

The law of contracts, v. 1-3. 7th ed. With additions by William
V. Kellen.

© by William V. Kellen, Boston, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1771-1773, Apr. 21, 1911. Original entry, Oct. 23, 1883, nos.

19505-19507.
162-164

Peck, George W.
Peck's bad boy no. 2. The grocery man and Peck's bad boy ; being

a continuation of Peck's bad boy and his pa. Illustrated.

© by G. W. Peck, Milwaukee, Wis., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1696, Mar. 25, 1911. Original entry, Aug. 24, 1S83, no. 15563.

165

Randall, Mattie E.

A beautiful butterfly ; or, The two brides.

© by M. E. Randall, New York, N. Y., as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 1763, Apr. 17, 1911. Original entry in N. Y. fashion bazaar, v. 5,

no. 49, Nov., 1883 ; Oct. 19, 1SS3, no. 19250.

Roe, Edward P.

An unexpected result and other stories.

© by Anna P. Roe, New York, N. Y., as the widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 1769, Apr. 21, 1911. Original entry. Apr. 25. 1SS3. no.

76SS.

Rohlfs, Mrs. Anna Katharine (Green) .

X Y Z, by Anna Katharine Green.

© by A. K. G. Rohlfs, Buffalo, N. V.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 177S. Apr. 26. 1911. Original entry, .lime 25, 1883, no. 11631.

168
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Schaeffer, C. W.
The life of Dr. Martin Luther offered to the Lutheran church in

America, by Prof. W. Wackernagel, tr. from the German by Prof.
C. W. Schaeffer. With 45 illustrations.

© by W. Wackernagel, Reading, Pa., as the author, in renewal for 28 vears.
Renewal no. 1774, Apr. 21, 1911. Original entry, Sept. 1, 1883, no. 16016/

169

Schaff-Herzog encyclopedia.

A religious encyclopedia ; or, Dictionary of Biblical, historical, doc-
trinal, and practical theology. Based on the Keal-encvklopadie of
Herzog, Plitt and Hauck. Ed. by Philip Schaff. v. 3.

© by Funk & Wagnalls co., Philip Schaff. v. 3. New York, N. Y., as proprie-
tor, in renewal for 28 years. Renewal no. 1730, Apr. 12, 1911. Original entry.

Apr. 18, 1884, no. 8179.

170

Soley, James Russell.

The blockade and cruisers. (The Navy in the Civil War, 1.)

© by J. R. Soley. New York, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1677, Mar. 20, 1911. Original entry, Mar. 23, 1883, no. 5405.
171

Stilwell, Laura Jean Libbey.

Daisy Brooks, by Laura Jean Libbey.

© by L. J. L. Stilwell, Brooklyn, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1692, Mar. 21, 1911. Original entry, Apr. 24, 1883, no. 7641.

172

Junie's love test, by Laura Jean Libbey.

© bv L. J. L. Stilwell, Brooklyn, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1691, Mar. 21, 1911. Original entry, Oct. 17, 1S83, no. 19104.
173

Stockham, Alice B.

Tokology, a book for every woman.
© by A. B. Stockbam, Los Angeles, Cal., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1693, Mar. IS, 1911. Original entry, May 9, 1S83, no. S476.
174

Tileston, Mary W.
Classic heroic ballads, selected by the editor of Quiet hours.

© by M. W. Tileston, Mattapan, Mass., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1701, Mar. 28, 1911. Original entry, June 21, 1S83, no. 11355.
175

TJ. S. Supreme court.

Eeporcs of cases argued and decided . . . Complete ed. with notes

and references bv Stephen K. Williams . . . Book 14. Containing

Howard, vols. 13, 14, 15 and 16.

© by Lawyers cooperative pub. co., Rochester, N. Y., as proprietor, in renewal

for 28 years. Renewal no. 1690, Mar. 17, 1911. Original entry, Nov. 9, 1883,

no. 206S3.
176
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Westminster Sabbath school hymnal; a collection of hymns and
tunes for use in Sabbath schools and social meetings. Prepared by
the Eev. John W. Dallas and Prof. Theodore F. Seward.

© by Trustees of the Presbyterian board of publ. and Sabbath school work,
Philadelphia, Pa., as the proprietors, in renewal for 28 years. Kenewal no.

1776, Apr. 10, 1911. Original entry, July 26, 1883, no. 13736.
177

Westminster Sabbath school hymns; the hymns contained in the

Westminster Sabbath-school hymnal for use in Sabbath schools

and social meetings.

© by Trustees of the Presbyterian board of publ. & Sabbath school work, Phil-

adelphia, Pa., as the proprietors, in renewal for 28 years. Renewal no.

1775, Apr. 10, 1911. Original entry, Aug. 11, 1883, no. 14851.

178

Wheeler, E. J.

Pulpit and grave ; a volume of funeral sermons and addresses. Ed,
by E. J. Wheeler.

© by E. J. Wheeler, New York, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1732, Apr. 14, 1911. Original entry, Jan. 28, 1884, no. 1966.

179

Whitney, William D.

A compendious German grammar.
© by E. B. Whitney, New York, N. Y., as executor, in extension for 14 years.

Renewal no. 1437, Jan. 6, 1911. Renewal entry, Sept. 2, 1897, no. 49282.

180

Wilson, Mrs. Augusta Jane Evans.
Yashti ; or, Until death do us part.

© by J. W. Bush and S. P. Gaillard, Birmingham, Ala., as executors, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1717, Apr. 5, 1911. Original entry, Oct. 7, 1897,
no. 56946.

181

[Woolsey, Sarah Chauncey.]
A round dozen, by Susan Coolidge [pseud.']

© by Isabel R. Marble, Newport, R. I., Elizabeth W. Yardley, Newport, R. I.,

and Laura W. Sumner, Englewood, N. J., as the next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 1704, Mar. 29, 1911. Orig-
inal entry, July 26, 1883, no. 13755.

1S2

Woolson, Constance Fenimore.
For the major; a novelette.

© by Clara Woolson Benedict, % Harper & bros., New York. N. Y., as the next
of kin of the author who is not living, in renewal for 2S years. Renewal no.

1499, Jan. 10. 1911. Original entry, May 23, 1SS3, no. 9551.

183

Worcester, Benjamin.
The life and mission of Emanuel Swedenborg.

© by B. Worcester. Waltham. Mass.. as (ho author, in renewal for 28 years
Renewal no. 1703. Mar. 17. 1911. Original entry, May 24, 1883, no. 9618.

184
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Alger, Horatio, jr.

Luck and pluck; or, John Oakley's inheritance.

© by Mrs. O. A. Cheney, Natick, Mass., as executor, in extension for 14 years.

Renewal no. 1788, Apr. 28, 1911. Renewal entry, June 21, 1897, no. 36656.
185

Rough and ready ; or, Life among the New York newsboys.

© by Mrs. O. A. Cheney, Natick, Mass., as executor, in extension for 14 years.

Renewal no. 1787, Apr. 28, 1911. Renewal entry, June 19, 1897, no. 36411.

186
Barnes, Charles J.

New national first reader. (Barnes' new national readers.)

© by C. J. Barnes, Chicago, 111., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1829, May 10, 1911. Original entry, Aug. 21, 1883, no. 15410.

187

New national second reader. (Barnes' new national readers.)

© by C. J. Barnes, Chicago, 111., as the author, in renewal for 2S years. Re-
newal no. 1828, May 10, 1911. Original entry, Oct. 10, 1883, no. 18574.

188
Blakie, William.
Sound bodies for our boys and girls. With illustrations.

© by R. S. Biaikie, New York, N. Y., as the widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 1864, May 17, 1911. Original entry, Nov. 20, 18S3,
no. 21533.

189

De Beck, B. O. M.
Ray's new test examples in arithmetic. (Eclectic educational se-

ries.)

© by B. O. M. De Beck, Cincinnati, O., as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 1834, May 10, 1911. Original entry, Dec. 15, 18S3, no. 2327S.

190
Drey-spring*, Adolphe.

Cumulative method for learning German.
© by Ernest Dreyspring, Montgomery, Ala., as the child of the deceased author,

in renewal for 28 years. Renewal no. 1861, May 17, 1911. Original entry,
Aug. 1, 1883, no. 14277.

191
Emerson, L. O.

Singers' welcome.

© by L. O. Emerson, Hyde Park. Mass.. as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1807, May 4, 1911. Original eutrv. Aug. 1. 1883, no. 14349.

192
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Farmer, Silas.

History of Detroit and Michigan; or, The metropolis illustrated,

etc.

© by Arthur J. Farmer, Detroit, Mich., as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1821, May 6. 1911. Original entry, Mav
3, 1884, no. 9188.

193

Foster, M.
Science primers. Physiology by M. Foster, Hygiene by R. S.

Tracy. With illustrations.

© by R. S. Tracy, Ballardvale, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1859, May 17, 1911. Original entry, Sept. 8, 1883, no. 16430.

194
Garrett, Phineas.

One hundred choice selections, no. 22.

© by P. Garrett,, Philadelphia, Pa., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1858, May 18, 1911. Original entry. Sept. 29. 1883, no. 17866.
195

Haven, Joseph.

Mental philosophy. Improved ed.

© by Fanny B. Haven, Roubaix, France, as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1833, May 10. 1911. Original entry. June
28, 1883, no. 11876.

196

Hill, David J.

Elements of logic. A text book for schools and colleges, being the

Elementary lessons in logic, by W. Stanley Jevons, recast by David
J. Hill.

© by David J. Hill, Ainer. Embassy, Berlin, Germany, as the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1831, May 10, 1911. Original entry, July
14, 1883, no. 12983.

197

Irish, F. V.
Grammar and analysis made easy by the use of diagrams, etc.

© by F. V. Irish, Chicago, 111., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1823. May 8. 1911. Original entry, Oct. 4, 1883, no. 18156.

198

Monroe, Mrs. Lewis B.

The advanced third reader. (Monroe supplementary series, -ith

book.

)

© by Mrs. L. B. Monroe, New York, N. Y., as the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 1832, May 10, 1911. Original entry, June 30, 1883, no.

11991.
199

Ovidius Naso, Publius.

Selections from the poems of Ovid, with notes & vocabulary, by

J. L. Lincoln. (Appleton's classical series.)

© by Arthur Lincoln, New York, N. Y., as the child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 1824, May 8, 1911. Original entry, Oct.

17, 1883, no. 19130.
200

Peck, George W.
Peck's boss book. Illustrated.

© by G. W. Peck, Milwaukee, Wis., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1728, Apr. 10, 1911. Original entry, Mar. 10, 1884, no. 5122.
201
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Saunders, William.

Insects injurious to fruits. Illustrated with four hundred and forty

wood cuts.

© by W. Saunders, Ottawa, Canada, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1847, May 9, 1911. Original entry, May 10, 1883, no. S673.
202

Shoemaker, Mrs. J. W.
Elocutionists annual, no. 11. Ed. by Mrs. J. W. Shoemaker.

© by Mrs. J. W. Shoemaker, Philadelphia, Pa., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 1857, May 18, 1911. Original entry, Sept. 19, 1883, no
17212.

203

Smith, Mrs. Julie P.

Blossom Bud, and her genteel friends.

© by Fanny Morris Smith, New Hartford, Conn., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1835, May 11, 1911. Original
entry, May 19, 1883, no. 9326.

204

Steele, Joel D.

Brief history of ancient, mediaeval and modern peoples with some
account of their monuments, institutions, arts, manners and customs,
by Joel D. Steele & Esther B. Steele. (Barnes' one-term series.)

© by Esther B. Steele, Elmira, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1822, May 8, 1911. Original entry, Oct. 11, 1883, no. 18669.

205

Brief history of Greece with readings from prominent Greek his-

torians [by Joel D. Steele & Esther B. Steele]

.

© by Esther B. Steele, Elmira, N. Y„ as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 1825, May 8, 1911. Original entry, Aug. 2, 1883, no. 14385.

206

Brief history of mediaeval and modern peoples with some account
of their institutions, arts, manners and customs, by J. Dorman Steele

& Mrs. Steele. (Barnes' one-term series.)

© by Esther B. Steele, Elmira, N. Y., as the author, in renewal for 28 rears.
Renewal no. 1826, May 8, 1911. Original entrv, July 9, 1883, no. 12539.

207
Stowe, Harriet Beecher.

Oldtown folks.

© by Charles E. Stowe, New York, N. Y., as the child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 1845, Mar. 11. 1911. Renewal entrv.
Mar. 23, 1S97, no. .

208
Swarthout, M. French.

Sheldon's graded examples in arithmetic, by M. French Swarthout
and M. A. Farnham. 1st and 2d books.

© by M. F. Swarthout, Chicago, 111., as the author, in renewal for 28 years.
Reneyal no. 1S62, 1S63, May 17, 1911. Original entrv, June 4. 1883, no. 10105.
10106.

209. 210
Von Steinwehr, Adolphe.

Eclectic elementary geography. (New two-book series.)

© by William von Steinwehr, Hillsboro, N. D.. as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1860 May 17. 1911. Original
entry, Aug. 1, 1883, no. 14289.

211
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Wilcox, Ella Wheeler.
Poems of passion, by Ella Wheeler.

© by E. W. Wilcox. Short Beach, Conn., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1729, Apr. 10, 1911. Original entry, May 16, 1883, no. 9085.

212
Worcester, Joseph E.

New school dictionary of the English language, prepared upon the
basis of the latest edition of the unabridged dictionary of Joseph E.
Worcester.

© by J. B. Lippincott co., Philadelphia, Pa., as proprietor, in renewal for 28
years. Renewal no. 1846, May 12, 1911. Original entry, June 29, 1883,
no. 11964.

213

Worman, James H.
The essentials of French grammar, by James H. Worman and A.

De Eougemont. pt. 1. (Worman 's modern language series.)

© by J. H. Worman, West Point, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1830, May 10, 1911. Original entry, Aug. 3, 1883, no. 14498.
214

German echo ; or, Dialogue to teach German conversation, with an
adequate vocabulary, ed. for the use of Amer. students. (Woman's
series for the modern languages.)

© by J. H. Worman, West Point, N. Y., as the author, in extension for 14 years.

Renewal no. 1827, May 10, 1911. Renewal entry, June 25, 1897, no. 37415.
215
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Abbott, John S. C.

History of Joseph Bonaparte, king of Naples and of Italy.

© by Laura A Buck, New York, N. Y., as the child of the deceased author, in

extension for 14 vears. Renewal no. 1905, June 16, 1911. Renewal entry,

Apr. 12, 1897, no. 22819.
216

Eomance of Spanish history, with illustrations.

© by Laura A. Buck, New York, N. Y., as the child of the deceased author, in

extension for 14 years. Renewal no. 1904, June 16, 1911. Renewal entry,
Apr. 12, 1897, no. 22820.

217

Adams, William Taylor.

Royal Tarr ; or, Learning to live, by Oliver Optic [pseud.']

© by Alice Adams Russell, Boston, Mass., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1914, June 21, 1911. Original entry in

Golden days, v. 4, no. 33-v. 4, no. 44 ; July 12, 1883, no. 2787.

218

Alcott, Louisa M.
Old-fashioned girl. With illustrations.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as the child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 1892, June 10, 1911. Renewal entry,
Jan. 3, 1898, no. 221.

219
Aubert, E.

Colloquial French drill. Exercises, preparatoires de conversation
Francaise. (Normal series.)

© by E. Aubert, New York, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 1S79. May 27, 1911. Original entry, Oct. 4, 1S83, no. 18148.

220
Ayres, Alfred.

English grammar of William Cobbett, rev. and annotated by
Alfred Ayres.

© by Miss Frank E. Tremain, Chicago, 111., as the next of kin of the author
who is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 1888, Juno 3. 1911.
Original entry. Oct. 15. 1883, no. 18995.

221
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Bancroft, George.

History of the United States, v. 3.

© by George Bancroft, Lot-et-Garonne, France, as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1885, June 3, 1911. Original
entry, Aug. 29, 1883, no. 15817.

222
Bunce, Oliver Bell.

Don't; a manual of mistakes, &c, by Censor [pseud.]

© by Kate Bunce, New York, N. Y., as the widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 1886, June 3, 1911. Original entry, Sept. 6, 1883, no.
16233.

223
Downs, Sarah Elizabeth (Forbush).
Dorothy Arnold's escape, by Mrs. Georgie Sheldon.

© by Mrs. S. E. Downs, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 1913, June 21, 1911. Original entry in Street & Smith's
New York weekly, v. 39, no. 3-v. 39, no. 27 ; Nov. 14, 1883, no. 21016.

224
Georgia. Supreme court.

Reports of cases in law and equity, argued and determined in the

Supreme court of Georgia at Atlanta, part of Sept. term 1881. v. 67.

J. H. Lumpkin, reporter.

© by State of Georgia, Atlanta, Ga., as proprietor, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1895, May 27, 1911. Original entry, June 18, 1SS3, no. 11076.
225

Same, part of September term 1881 and Feb. term 1882.

v. 68.

© by State of Georgia, Atlanta, Ga., as proprietor, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1896, May 27, 1911. Original entry. Oct. 15, 1883, no. 19017.
226

Gow, Alex. M.
Primer of politeness.

© by Minnie Gow Walsworth, Fontanelle, la., as the child of the deceased
author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1890, June 9, 1911. Original
entry, June 13, 1883, no. 10810.

227

Griffin, William Elliot.

Mikado's empire; illustrated; new edition, with a supplementary
chapter on Japan in 1883.

© by W. E. Griffin, Ithaca, N. Y., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1918, June 23, 1911. Original entry, Nov. 30, 1883, no. 22059.
228

Houghtaling, Chas, E.

Houghtaling's handbook of useful information for merchants,

bankers, lawyers, doctors, mechanics, farmers, book-keepers, poli-

ticians, etc.

© by Chas. E. Houghtaling, Albany, N. Y., as the author, in renewal for 28

years. Renewal no. 1927, June 26, 1911. Original entry, Mar. 3, 1884, no.

4470.
229

Kaler, James Otis.

Raising the pearl, by James Otis [pseud.] Illustrated.

© by J. O. Kaler, South Portland, Me., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 1917, June 23, 1911. Original entry, Nov. 3, 1883, no. 20315.
230
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Kouns, Nathan C.

Arius the Libyan.

© by Mary Kouns Martland, Fulton, Mo., as the child of the deceased author,

iu renewal for 28 years. Renewal no. 1897, June 13, 1911. Original entry,

Oct. 17, 1883, no. 19111.
231

Landon, Melville D.

Eli Perkins wit, humor and pathos; with multiform illustrations

after models by those designing young men, Nast, Darley, Fred-
ericks, Eytinge, White, Stephens and others.

© by W. B. Conkey co., Hammond, Ind., as proprietors, in renewal for 28
years. Renewal no. 1907, June 17, 1911. Original entry, May 9, 1884, no.

9629.
232

Martin, H. Newell.

Human body; an elementary textbook of anatomy, physiology
and hygiene. (Amer. science series, briefest course.)

© by H. M. Martin, London, England, as executor, in renewal for 28 vears.
Renewal no. 1878, May 27, 1911. Original entry, Oct. 4, 1883, no. 18144.

233

Miles, Manly.
Stock breeding.

© by Mary E. Miles, Lansing, Mich., as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1887, June 3, 1911. Original entry, Oct. 3, 1883,
no. 18090.

234

Otis, Charles P.

Elementary German; an outline of the grammar with exercises,

conversations and reading. (Handbook for students and general
readers, second ed. with revisions and appendix.)

© by Margaret Otis, Andover, Mass., as the widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 1882, May 27, 1911. Original entry, Oct. 4, 1SS3.
no. 18142.

235

Packard, A. S., jr.

Zoology. (Amer. science series, briefer course.)

© by Elizabeth Packard, Haverhill, Mass., as the widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 1881, May 27, 1911. Original entry, Nov.
16, 1883, no. 21263.

236

Perrin, Marshall Livingston.
Drill book in algebra.

© by M. L. Perrin, Wellesley Hills, Mass., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 1930, June 29, 1911. Original entry, Juno 30. 1883. no.
11986.

•2-M

Plutarchus.

Our young folks' Plutarch; edited by R. Kaufman.
© by Rosalie Kaufman, San Francisco. Cal., as the author, in renewal tor 2S

years. Renewal no. 1931, June 29, 1911. Original entry, Jnlv 2, 1883, no.
12072.

238
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Poe, Edgar Allen.

Eaven; illustrations by Gustave Dore; comment by Edmund C.

Stedman.

© by Harper & bros., New York, N. Y., as proprietors, in renewal for 28 years.
Renewal no. 1916, June 23, 1911. Original entry, July 26. 1883, no. 13732.

239
Schaff, Philip.

Companion to the Greek Testament and the English version, with
fac-simile illus. of mss. and standard editions of the New Testament.

© by David S. Schaff, Pittsburg, Pa., as the child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1919, June 23, 1911. Original entry, Aug.
11, 1883, no. 14876.

240

Southworth, Mrs. E. D. E. N.
For woman's love.

© by Charlotte Eninia Southworth Lawrence, Yonkers, N. Y., as the child of the
deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 1915. June 21, 1911.

Original entry in New York ledger, v. 39. no. 48-v. 40. no. 24 : Dec. 22, 1S83,

no. 23903.
241

Thomas, M. M.
Captain Phil; a boy's experience in the western army during the

war of the rebellion.

© by Martha C. Pelton, Cincinnati, Ohio, as the next of kin of the author who
is not living, in renewal for 28 years. Renewal no. 1880, May 27, 1911.

Original entry, Oct. 4, 1883, no. 18150.
242

Ward, Lester F.

D}mamic sociology. 2 v.

© by L. F. Ward, Providence, R. I., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal nos. 1893. 1894, June 3, 1911. Original entry, June 4, 1883, nos. 10119,

10120.
243, 244
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NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Andreas, A. T.

History of Chicago, v. 1.

© by Mrs. A. T. Andreas, Davenport, la., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 2089, Aug. 25, 1911. Original entry, Mar. 7, 1884,
no. 4871.

245

Barr, Amelia E.
Cluny McPherson ; a tale of brotherly love.

© by Amelia E. Barr, Cornwall-on-the-Hudson, N. Y., as the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2087, Aug. 24, 1911. Original entry, Sept. 8. 1SS3,
no. 16424.

246

Scottish sketches.

© by Amelia E. Barr, Cornwall-on-the-Hudson, N. Y., as the author, in renewal
for .28 years. Renewal no. 2088, Aug. 24, 1911. Original entry, Sept. 8, 1SS3.
no. 16423.

247

Cook, Ezra A.
Certificate register.

© by E. A. Cook, Chicago, 111., as the author, in renewal for 2S rears. Renewal
no. 2019, July 24, 1911. Original entry, July 27, 1SS3, no. 13796.

248

Draft register.

© by E. A. Cook, Chicago, 111., as the author, in renewal for 28 rears. Renewal
no. 2020, July 24, 1911. Original entry, July 27, 1883. no. 13795.

Cooke, R. J.

Outlines of the doctrine of the resurrection ; biblical, historical,

>cientific. Introduction by D. D. Whedon.
© by R. J. Cooke. Athens, Term., as the author, in renewal for 28 rears. Re-
newal no. 2057, Aug. 9, 1911. Original entry, Dec, it. L883, no. 23133.

250
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Finley, Martha.
Elsie's new relations : what they did and how they fared at Ion.

© by Charles B. Finley, Elkton, Md., as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2083, Aug. 23, 1911. Original entry, Aug. 24, 1883, no. 15586.

251

Howe, Julia Ward.
Margaret Fuller, Marchesa Ossoli. (Famous women)

© by Maude Howe Elliott, Newport, R. I., as the child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1936, July 1, 1911. Original entry.
Oct. 4, 1883, no. 18177.

252

Jackson, Mrs. Helen Maria (Fiske) Hunt.
The hunter cats of Connorloa, by Helen Jackson (H. H.). With

illustrations.

© by William S. Jackson, Colorado Springs, Col., as the widower of the author.
in renewal for 28 years. Renewal no. 1966, July 12, 1911. Original entry,
June 14, 1884, no. 12092.

253

Bamona, a story by Helen Jackson (H. H.)

© by William S. Jackson, Colorado Springs, Col., as the widower of the author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 1965, July 12, 1911. Original entry.

May 21, 1884, no. 10331.
254

Jones, Leonard A.
Treatise on the law of mortgages of personal property. 2d ed.

rev. and enlarged.

© by Josephine Lee Jones, Boston, Mass., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1942, July 1, 1911. Original entry, July 5,

1883. no. 12358.
255

Treatise on the law of pledges, including collateral securities.

© By Josephine Lee Jones, Boston, Mass., as the widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 1943, July 1, 1911. Original entry, Oct. 10,

1883. no. 18660.
256

Kaler, James Otis.

A grand hunt; or, Trapping in Africa, by Walter A. Morris
[pseud.] In Golden days, v. 5, no. 12, Feb. 23, 1884, to v. 5, no. 23.

May 10, 1884.

© by James Otis Kaler, Portland, Me., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2086, Aug. 23, 1911. Original entry, Feb. 14, 1884, no. 3212.

257

Trapping in the tropics, a sequel to A grand hunt, by Walter A.
Morris [pseud.] In Golden days, v. 5, no. 26, May 31, 1884, to v. 5.

no. 27, Aug. 16, 1884.

© by James Otis Kaler, Portland, Me., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2085. Aug. 23, 1911. Original entry, May 22, 1884, no. 10362.
258
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264

Lewis, Margaret W.
A B C reader; book of leaflets, by Margaret W. Lewis and Sarah

F. Buckelew.

© by Margaret TV. Lewis, Brooklyn, N. Y., and Zide Buckelew Lambert, New
York, N. Y„ as the author, and joint proprietor, and executrix, in renewal for

28 years. Renewal no. 2060, Aug. 1, 1911. Original entry, July 29, 1884, no.

15577.
259

Human body
;
practical work in the school room ; by Margaret W.

Lewis and Sarah F. Buckelew.

© by Margaret TV. Lewis, Brooklyn, N. Y., and Zide B. Lambert, New York,
N. Y., as the author, joint proprietor and executrix, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2062, Aug. 11, 1911. Original entry, Apr. 26, 1884, no. 8724.

260

Part 1 ; by Margaret W. Lewis and Sarah F. Buckelew.

© by Margaret TV. Lewis, Brooklyn, N. Y., and Zide B. Lambert, New York,
N. Y., as the author, and joint proprietor, and executrix, in renewal for 28
years. Renewal no. 2061, Aug. 1, 1911. Original entry, June 13, 1884, no.

12008.

261

Myer, Edmond J.

Truths of importance to vocalists.

© by E. J. Myer, Spokane, Wash., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2072, Aug. 16, 1911. Original entry, Sept. 7, 1883, no. 16351.

262

Neely, Thomas B.

Parliamentary practice. (Chautauqua text books, no. 46)

© by T. B. Neely, New York, N. Y., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2059, Aug. 9, 1911. Original entry, Sept. 13, 1883, no. 16840.

263

Terry, Milton S.

Biblical hermeneutics ; treatise on the interpretation of the Old
and New Testaments.

© by M. S. Terry, Evanston, 111., as the author, in renewal for 2S years. Re-
newal no. 2058, Aug. 9, 1911. Original entry, Sept. 13. 1S83, no. 16807.

264
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Aldrich, Thomas Bailey.

Mercedes and later lyrics.

© by Mary Elizabeth Aldrich, Boston, Mass., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2135, Sept. 11, 1911. Original entry, Oct. 20, 1883,
no. 19360.

265

The story of a bad boy. 47th ed.

© by Mary Elizabeth Aldrich, Boston, Mass., as widow of the author, in exten-
sion for 14 years. Renewal no. 2108, Aug. 31, 1911. Renewal entry, Oct. 26,

1897, no. 60618.
266

Bartholow, Roberts.

A practical treatise on materia medica and therapeutics. 5th ed.

rev. and enl.

© by Maria W. Bartholow, Boston, Mass., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2166, Sept. 20, 1911. Original entry, Oct. 6, 1883,
no. 18359.

267

Cooke, George Willis.

George Eliot : a critical study of her life, writings and philosophy.

© by G. W. Cooke, Wakefield, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2096, Aug. 28, 1911. Original entry, Aug. 30, 1883, no. 15915.

26S

Dodds, Susanna W.
Health in the household ; or, Hygienic cookery.

© by Fremont Swain, Indianapolis, Ind., as executor, in renewal for 2S years.
Renewal no. 2140, Sept. 13. 1911. Original entry. Sept. 25, 18S3, no. 17586.

265)

Dodge, Theodore Ayrault.

A bird's-eye view of our civil war.

© by Clara I. Dodge, U. S., as widow of the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2095, Aug. 28. 1911. Original entry, Aug. 30, 1883, no. 15908.

270
Draper, John William.

History of the American civil war. v. 3.

© by Antonia Draper Dixon, Hastings, N. Y.. as child of the deceased author,
in extension for 14 years. Renewal no. 2112, Sept. 2, 1911. Renewal entry,
Jan. 24. 1S98. no. 55S9.

271
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Emerson, Ralph Waldo.

Lectures and biographical sketches.

© by Edward W. Emerson, Concord. Mass., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2127. Sept. 11. 1911. Original entry. Nov.
22. 1883, no. 21661.

272

Miscellanies.

© by Edward W. Emerson, Concord, Mass., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2128, Sept. 11. 1911. Original entrv. Nov.
22, 1883, no. 21659.

273

Poems. New and rev. ed.

© by Edward W. Emerson, Concord, Mass., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2125. Sept. 11, 1911. Original entrv. Nov.
30, 1883. no. 22096.

274
Fiske, John.

Excursions of an evolutionist.

© by Abby M. Fiske, Cambridge, Mass., as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 2124, Sept. 11, 1911. Original entry. Nov. 30, 1883,
no. 22097.

Genung, John F.

Tennyson's In memoriam; its purpose and its structure. A study.

© by J. F. Genung, Amherst, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2122, Sept. 11, 1911. Original entry, Dec. S. 1883, no. 22794.

276

George, Henry.
Social problems.

©by Anna George de Mille, New York, N. Y.. Richard F. George and Henry
George, jr., Washington, D. C, as children of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2174, Sept. 19, 1911. Original entry, Dec. IS, 1883,
no. 23491.

277

Hanshew, Thomas W.
Lady Isabel's atonement; a sequel to East Lvnne. bv Mrs. Henrv

Wood:
© by T. W. Hanshew. London, England, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2101, Aug. 31. 1911. Original entry in N. Y. family story paper,

v. 11, no. 567 ; Aug. 25, 1884, no. 17122.
278

Harper's young- people. 1883.

© by Harper & bros., New York, N. Y., as proprietors, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2111, Sept. 2. 1911. Original entry. Oct. 6. 1883, no. 18326.
279

Harte, Bret.
In the Carquinez woods.

© by Anna Griswold Harte. London, England, as widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 2091, Aug. 28, 1911. Original entry, Sept. 3,

1S83. no. 16131.
280
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Hawthorne, Nathaniel.

Sketches and studies.

© by Rose Hawthorne Lathrop, Hawthorne, N. Y., as child of the deceased

author, in renewal for 28 years. Renewal no. 2138, Sept. 11, 1911. Original

entry, Oct. 10, 1883, no. 18657.
281

Holmes, Mary J.

Bessie's fortune.

© by Daniel Holmes, Brockport, N. Y., as widower of the author, in renewal for

28 years. Renewal no. 2113, Sept. 8, 1911. Original entry in N. Y. Weekly,
v. 38, no. 45, Sept. 17, 1883 ; Sept. 6, 1883, no. 16224.

282

Queenie Hetherton.

© by Daniel Holmes, Brockport, N. Y., as widower of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2110, Sept. 2, 1911. Original entry, Sept. 5, 1883,
no. 16193.

283

Hopkins, William Barton.

The roller bandage ; with 73 illus.

© by J. Rodman Paul and Charles B. Penrose, Philadelphia, Pa... as executors,
in renewal for 28 years. Renewal no. 2097. Aug. 29, 1911. Original entry,

Sept. 1, 1883, no. 16022.

284

Hubbard, Lucius L.

Woods and lakes of Maine ; or, A trip from Moosehead Lake to New
Brunswick in a birch bark canoe.

© by L. L. Hubbard, Houghton, Mich., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2094, Aug. 28, 1911. Original entry, Aug. 30, 1883. no. 15911.

285

James, Henry.

Daisy Miller ; a comedy in three acts.

© by Henry James, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 2092, Aug. 28, 1911. Original entry. Aug. 30, 1S83. no. 15906.

2S6

Portraits of places.

© by H. James, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 2126, Sept. 11, 1911. Original entry. Nov. 26, 1883. no. 21914.

287

Jewett, Sarah Orne.

The mate of the Daylight, and Friends ashore.

© by Mary R. Jewett, South Berwick, Me., as next of kin of rhe author, who is

not living, in renewal for 2S years. Renewal no. 2131, Sept. 11, 1911.
Original entry, Nov. 19, 1S83. no. 21503.

288

Ladd, Horatio O.

Minor wars of the United States. History of the war with Mexico.

© by H. O. Ladd, Boston, Mass.. as the author, in renewal Cor 28 years. Re-
newal no. 2144, Sept. 16, 1911. Original entry, Sep; 20, L883, no. 17301.

289
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Longfellow, Henry Wadsworth.
Michael Angelo; a dramatic poem. Illustrated.

© by Ernest W. Longfellow, Cambridge, Mass., as child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 2104, Aug. 31, 1911. Original entry,
Sept. 15. 1883, no. 17010.

290

Poems of Henry Wadsworth Longfellow. Xew rev. ed., with
numerous illus.

© by Ernest W. Longfellow, Cambridge. Mass.. as child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 2139, Sept. 1, 1911. Original entry,
Sept. 21, 1883, no. 17388.

291

Lowell, James Russell.

The cathedral.

© by George Putnam and Moorfield Storey, Boston, Mass., as executors, in
extension for 14 years. Renewal no. 2120, Sept. 11, 1911. Renewal entry,
Nov. 15. 1897, no. 63S72.

292

Markham, Richard.

Minor wars of the United States. A narrative history of King
Philip's war and the Indian troubles in New England. Illus.

© by Susan Abbott Mead. New York, N. Y., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2143, Sept. 16, 1911. Original entry, Sept. 20,

1S83. no. 17300.
293

Miller, Mittie Point.

Lancaster's choice, bv Mittie Point Miller (Mrs. Alex McVeigh
Miller).

© by M. P. Miller. Boston, Mass., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2100. Aug. 31. 1911. Original entry in N. Y. fashion bazar, v. 5,

no. 53 : Feb. 9. 1884. no. 2896.
294

Moore, Charles H.
Examples for elementary practice in delineation, designed for the

use of schools and isolated beginners.

© bv C. H. Moore. Winchfield, England, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2133. Sept. 11. 1911. Original entry, Oct. 24. 18S3, no. 19614.
295

Munger, Theodore T.

Lamps and paths.

© by Harriet King Munger. New Haven, Conn., as widow of the author, in

renewal for 28 years.
~ Renewal no. 2123, Sept. 11, 1911. Original entry,

Dec. 3, 1883, no. 22278.
296

Plaetz, Carl.

Epitome of ancient, mediaeval and modern history, by Carl Plaetz.

Tr. and arr. with extensive additions by W. H. Tillinghast.

© bv William H. Tillinghast, Cambridge, Mass., as the author, in renewal for
28* vears. Renewal no. 2121. Sept. 11, 1911. Original entry, Dec. 15, 1883,

no. 23316.
297
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Richardson, Abby Sage.

Abelard and Heloise. A mediaeval romance. With the letters of

Heloise. ed. by Abby Sage Eichardson.

© by William Sage and Percy Sage, New York, N. Y., as children of the de-

ceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 2119, Sept. 11, 1911.

Original entry, Nov. 8, 1883, no. 20664.
298

Richardson, Charles F.

A primer of American literature. New and rev. ed. with twelve
portraits.

© by C. F. Richardson. Hanover, N. H., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2103. Aug 31, 1911. Original entry, Sept 12, 1883, no. 16751.

299

Roe, Edward P.

His sombre rivals.

© by Sarah Roe Tatham, Louise M. Roe, Eltinge Roe, Pauline S. Lee, Beatrice
Benedict, L. Murray Roe. New York, N. Y., as children of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 2142, Sept. 16, 1911. Original entry,

Sept. 19, 1883, no. 17225.
300

Russell, Addison Peale.

Characteristics. Sketches and essays.

© by A. P. Russell, Wilmington, O., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2129, Sept. 11. 1911. Original entry, Nov. 19, 1883, no. 21505.
301

Sanborn, Kate.

A year of sunshine: choice extracts for every day in the year,

selected and arr.

© by Kate Sanborn. Metcalf, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2093, Aug. 28, 1911. Original entry, Aug. 30, 1S83, no. 15912.

302

Scudder, Horace E.

The English Bodley family ; with illustrations.

© by Grace Owen Scudder, Cambridge, Mass., as widow of the author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2105, Aug. 31, 1911. Original entrv,
Sept. 12, 1883. no. 16752.

803

Stories from my attic : with illustrations.

© by Grace Owen Scudder. Cambridge. Mass.. as widow of the author, in ex-
tension for 14 years. Renewal no. 2106, Aug. 31. 1911. Renewal entrv,
Sept. 22, 1897, no. 52997.

304

Stevens, John Austin.
Albert Gallatin. (American statesmen series.)

© by Abby W. Stevens. Newport. R. I., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2145. Sept. 19. 1911, Original entry, Oct.
15, 18S3, no. 19030.

305
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Story, William W.
He and she; or, A poet's portfolio.

© by Thomas W. Story, Rome, Italy, as child of the author, in renewal for 28
years. Renewal no 2137, Sept. 11. 1911. Original entry. Oct. 10. 1SS3. no.

18658.

306

Thaxter, Celia.

Poems for children. With illus. by Mrs. A. G. Plympton.
© by Roland Thaxter, Cambridge, Mass.. as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2132. Sept. 11. 1911. Original entry. Oct.
25. 1883, no. 19696.

307

Trowbridge, John Townsend.
The vagabonds, and other poems.

© by John T. Trowbridge, Arlington. Mass., as the author, in extension for 14
years. Renewal no. 2090, Aug. 28. 1911. Renewal entry. Aug. 9, 1S97. no.

14905.

308

Tuttle, Herbert.

History of Prussia to the accession of Frederic the Great, 1134-
1710.

© by Mary McArthur Tuttle. Hillsboro. Ohio, as widow of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 2134. Sept. 11. 1911. Original entry, Oct.

24. 1883, no. 19613.
309

Walsh, William S.

Young folks' whys and wherefores, by Uncle Lawrence [pseud.]

© by Win. S. "Walsh, Sandy Hook. Conn., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2118, Sept. 12. 1911. Original entry. Sept. 15. 1883, no. 16991.
310

Ward, Anna L.

A dictionary of quotations from English and American poets,

based upon Bonn's ed. Kev. cor. and enl. Twelve hundred quota-

tions added from American authors.

© by Anna L. Ward, Waterbury. Conn., as the author, in renewal for 2S years.

Renewal no. 2102, Aug. 31. 1911. Original entry. Sept. 8, 1883, no. 16390.
311

Ward, Elizabeth Stuart Phelps.

Beyond the gates.

© by Herbert D. Ward, Newton Centre. Mass.. as widower of the author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 2136. Sept. 11. 1911. Original entry. Oct.

15, 1883, no. 19037.
312

The trotty book, by Elizabeth Stuart Phelps. 21st ed.

© by Herbert D. Ward, Newton Centre. Mass.. as widower of the author, in

extension for 14 years. Renewal no. 2109. Aug. 31. 1911. Renewal entry,

Oct. 26, 1897, no. 60619.
313
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Warner, Charles Dudley.

A roundabout journey.

© by Susan Lee Warner, Hartford. Conn., as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2130. Sept. 11, 1911. Original entry, Nov. 19,

1883, no. 21504.
314

Whitney, Mrs. A. D. T.

Hitherto; a story of yesterdays.

© by Theodore T. Whitney, Milton, Mass., as child of the deceased author, m
extension for 14 years. Renewal no. 2107, Aug. 31, 1911. Renewal entry,

Sept. 28, 1897. no. 54391.
315
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Alcott, Louisa M.
Spinning-wheel stories.

© by John S. P. Alcott, Brookline, Mass., as adopted child of deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 2210, Oct. 6, 1911. Original entry,

Sept. 20, 1884. no. 18909.
316

Burr, William H.
The elasticity and resistance of the materials of engineering.

© by W. H. Burr. Columbia university, N. Y., as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 2177, Sept. 22, 1911. Original entry, Sept. 29, 1883, no.
17881.

317

Collins, Mrs. E. Burke.
A debt of vengeance.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 2S years. Re-
newal no. 2148, Sept. 18, 1911. Original entry in Street & Smith's N. Y.
weekly, v. 39, no. 24, Apr. 17, 1884, no. 8100.

318

Her guilty secret ; or, So bitterly atoned.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2146, Sept. 18, 1911. Original entry in N. Y. family story paper, v.

11, no. 548, Apr. 7. 18S4. no. 6813.

319

On hand ; or, The railroad detective.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 2S years. Re-
newal no. 2147, Sept. 18, 1911. Original entry in Street & Smith's N. Y.
weekly, v. 39. no. 40. Aue. 2. 1884, no. 15850.

320

Comfort, Lucy Randall.
Diamond ; or, No California heiress.

© by L. R. Comfort, New York, as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2150, Sept. IS. 1911. Original entry in N. Y. fireside companion, v.

33, no. S52-y. 34, no. 876. Feb. 1, 1S84. no. 2374.

321

Unforgiven.

© by L. R. Comfort. New York, as the author, in renewal for 2S years.
Renewal no. 2154, Sept. 18, 1911. Original entry in N. Y. fireside companion.
v. 34, no. 897-v. 35. no. S99. July 26. 1SS4. no. 15295.

322
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Cook, Ezra A.

Tickler. A blank book.

© by E. A. Cook, Chicago, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2178, Sept. 23, 1911. Original entry, Sept. 24, 1883. no. 17529.

323

Ellis, Edward S.

Camp-fire and wigwam.
© by E. S. Ellis, Upper Montclair, N. J., as the author, in renewal for 28 years.
. Renewal no. 2245, Oct. 20, 1911. Original entrv in Golden Argosv, v. 2, no.

46-v. 3, no. 49, Oct. 7. 1884, no. 20197.
324

Life and times of Colonel Daniel Boone.

© by E. S. Ellis, Upper Montclair, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2246, Oct. 20, 1911. Original entry, May 22. 1884, no. 10381.
325

The life of Colonel David Crockett.

© by E. S. Ellis, Upper Montclair, N. J., as the author, in renewal for 2S years.

Renewal no. 2244, Oct. 20, 1911. Original entry, May 13, 1SS4. no. 9S64.

326

Ned in the woods; a tale of the early days in the West. (Boy
pioneer series, no. 2.)

© by E. S. Ellis, Upper Montclair, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2258, Oct. 20, 1911. Original entry. Jan. IT. 1384, no. 1262.

327

Ned on the river. (Boy pioneer series, no. 3.

© by E. S. Ellis, Upper Montclair, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2259, Oct. 20, 1911. Original entry. Aug. 6, 1884, no. 160S7.
328

Hanshew, Thomas W.
Little Charm, the factory girl; or. Guarded by the labor league.

by Mrs. Charlotte M. Kingsley [pseud.]

© by T. W. Hanshew, London, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2155, Sept. 18, 1911. Original entry in N. Y. family story paper, v. 12,

no. 573-v. 12, no. 586, Sept. 15, 1884, no. 18669.
329

Lost for love; or, The outcast wife, by Mrs. Charlotte M. Kingsley

[pseud.]

© by T. W. Hanshew, London, as the author, in renewal for 28 years. Renewal

no. 2152, Sept. 18, 1911. Original entry in N. Y. family story paper, v. 11, no.

551-v. 11, no. 561. July 9, 1884, no. 13948.
330

The orphan sisters; or, The daughters of the knights of labor, by

Mrs. Charlotte M. Kingsley [pseud.]

© by T. W. Hanshew, London, as the author, in renewal for 28 years. Renewal

no. 2151, Sept. 18. 1911. Original entry in N. Y. family story paper, v. 11, no.

557-v. 11, no. 572, May 28, 1884, no. 10890.
ool
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MacCord, Charles William.
Kinematics ; a treatise on the modification of motion, etc. Illus.

© by C. W. MacCord, Hoboken, N. J., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2176, Sept. 22. 1911. Original entry, Sept. 27, 1883, no. 17691.
332

Miller, Charles W.
Miller's indispensable postmaster's record of quarterly supply re-

ceipts and expenditures.

© by C. W. Miller, Bethesda, Md., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2207. Oct. 3, 1911. Original entry, Oct. 22, 1883, no. 19395.
333

Miller, Mittie Point.

The pearl and the ruby ; or, The beautiful rivals.

© by M. P. Miller, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2149, Sept. 18, 1911. Original entry in N. Y. fireside companion, v. S3, no.
849-v. 34, no. 869, Jan. 14, 1884, no. 1080.

334

The two brides ; or, A girl's sacrifice.

© by M. P. Miller, Boston, as the author, in renewal for 28 years. Renewal no.

2153, Sept. 18, 1911. Original entry in N. Y. fireside companion, v. 34, no.

877-v. 35, no. 895, July 26, 1884, no. 15295.
335

Mississippi. Supreme court.

Eeports of cases ... v. 60. Containing cases decided at the Oct.
term and the April term 1883, reported by J. B. H. Hemingway.
© by Emma George Hemingway, Greenwood, Miss., as child of the deceased

author, in renewal for 28 years. Renewal no. 2209, Oct. 6, 1911. Oroginal
entry, Feb. 4, 1884, no. 2524. .

336

Parkman, Francis.

France and England in North America ; series of historical narra-
tions. Pt. 7th.

© by Grace P. Coffin, Longwood, Mass., as child of the deceased author, in
renewal for 28 years. Renewal no. 2236, Oct. 16. 1911. Original entry, Oct.

11, 1884, no. 20513.

Montcalm and Wolfe, v. 1.

© by Grace P. Coffin, Longwood, Mass., as child of the deceased author, iu

renewal for 28 years. Renewal no. 2235, Oct. 16, 1911. Original entry, Oct.
11, 1884, no. 20512.

338

Prout, Mary Ann.
Degree ritual of Independent order of St. Luke.

© by Lucy Ann Vincent, Baltimore, as next of kin of the author, who is not
living, in renewal for 28 years. Renewal no. 224S. Oct. 20. 1911. Original
entry, Oct 19, 1911, no. 19264.

889
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Terhune, M. Virginia.

Phemie's temptation ; a novel by Marion Harland [pseud.]

© by M. V. Terhune, Pompton, N. J., as the author, in extension for 14 years.
Renewal or extension no. 2229, Oct. 12, 1911. "Renewal entry, Sept. 15, 1897,
no. 51617.

340

Tileston, Mary W.
Daily strength for daily needs, selected by the editor of Quiet

hours.

© by M. W. Tileston, Mattapan, Mass., as the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2211. Oct. 6, 1911. Original entry, Sept. 29, 1884, no. 19555.

341

Urbach's prize pianoforte.

Method, edited and translated from the German with additions,

by Theodore Presser. Rev. and enl.

© by John Church co., Cincinnati, as proprietors, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2253, Oct. 19. 1911. Original entry, Dec. 7, 1883, no. 22669.

342

Weisbach, Julius.

Mechanics of engineering and of machinery, v. 3, pt. 1, sec. 1. The
mechanics of the machinery of transmission. 2d ed. rev. and enl.

by Gustav Herrmann, tr. by J. F. Klein.

© by Joseph F. Klein, South Bethlehem, Pa., as the author (translator), in

renewal for 28 years. Renewal no. 2556. Sept. 22. 1911. Original entry, Sept.

24, 1883, no. 17577.
343
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NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Alger, Horatio, jr.

Ben, the luggage boy ; or, Among the wharves.

© by Mrs. O. A. Cheney, Natick, Mass., as the executor, in extension for 14
years. Renewal no. 2273, Nov. 8, 1911. Renewal entry, Nov. 17, 1897, no.

64030.
344

Hedge, Frederick Henry.
Atheism in philosophy, and other essays.

© by Charlotte A. Hedge, Brookline, Mass., as child of the deceased author,
in renewal for 28 years. Renewal no. 2271, Nov. 10. 1911. Original entry,

Nov. 3, 1884, no. 21943.
345

Ironmonger, Francis M.

Railroad percents.

© by Cornelius Ironmonger, New York, as child of the deceased author, in re-

newal for 28 years. Renewal no. 2262, Oct. 28, 1911. Original entry, Apr.
26, 1884, no. 8719.

346
Mitchell, Lucy M.

A history of ancient sculpture ; with numerous illus. including six

plates in phototype.

© by Rollo Ogden, New York, as executor, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2280, Nov. 11, 1911. Original entry, Nov. 17, 1883, no. 21289.

347

New York (City) Court of common pleas.

Reports of cases argued and determined in the Court of Common
pleas for the city and county of New York. By Charles P. Daly,
chief justice of the court, v. 10.

© by Banks & co., Albany, as proprietors, in renewal for 2S years. Renewal
no. 2285, Nov. 22, 1911. Original entry, July 21. 1SS4, no. 14795.

348
New York (State) Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . by Abraham Lan-
sing, v. 1.

© by Banks & co., Albany, as proprietors, in extension for 14 years. Renewal
no. 2283. Nov. 22, 1911. Renewal entry, Dec. 17, 1897. no. 70SSU.

349
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New York (State) Supreme court—Continued.

Reports of cases heard and determined . . . Marcus T. Hun, re-

porter, v. 37, 1883, Hun 30.

© by Banks & co., Albany, as proprietors, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2286, Nov. 22. 1911. Original entry, Dee. 26. 1883, no. 24183.

350

Same. v. 38, 1884, Hun 31.

© by Banks & co.. Albany, as proprietors, in renewal for 28 years. Renewal
no. 22S7. Nov. 22. 1911. Original entry. May 1. 1884, no. 9069.

351

Same. v. 39, 1884, Hun 32.

© by Banks & co.. Albany, as proprietors, in renewal for 28 years,
no. 2284, Nov. 22, 1911. Original entry, Aug. 8, 1884, no. 16186.

Renewal

352
Surrogates courts.

Reports of cases argued and determined ... by Theodore F. C.
Demarest, v. 1.

© by Banks & co.. Albany, as proprietors, in renewal for 28 years,
no. 2274, Nov. 11, 1911. Original entry, Nov. 17. 1883, no. 21310.

Same. v. 2.

© by Banks & co.. Albany, as proprietors, in renewal for 28 years,
no. 2288, Nov. 22, 1911. Original entry, Sept. 29, 1884, no. 19528.

Renewa

35;

Renewal

354

Parkman, Francis.

Montcalm and 'Wolfe, v. 2.

© by Grace P. Coffin, Jamaica Plain, Mass.. as child of the deceased author, in

renewal for 28 years. Renewal no. 2281, Nov. 16, 1911.

Nov. 14, 1884, no. 22805.
Original entry,

355

Smith, Julie P.

Widow Goldsmith's daughter.

© by Fanny Morris Smith, New Hartford, Conn., as child of the deceased au-
thor, in extension for 14 years. Renewal no. 2279, Nov. 13. 1911. Renewal
entry, May 27, 1897, no. 32165.

356

Smith, Mary P. Wells.

The Browns.
© by M. P. W. Smith. Greenfield, Mass.. as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2272, Nov. 10, 1911. Original entry, Nov. 3, 1884, no. 21944.

357

Truman, O. H.
The conquest : a story of the past, present and future, real and ideal.

© by O. H. Truman. La Crosse. Kan., as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2264. Nov. 2, 1911. Original entry, Aug. 28, 18S4, no. 17364.
358
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LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN RE-
NEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4, 1909.

Bellak, James.

A new method for the pianoforte. Gordon's enl. ed.

© by Clias. E. and Leopold W. Bellak and others, Philadelphia, as children of the
deceased author, in extension for 14 years. Renewal no. 2322, Dec. 9, 1911.
Renewal entry, Dec. 16, 1897, no. 70662.

359

Buchanan, Joseph Rodes.

Therapeutic sarcognomy. v. 1.

© by Elizabeth S. Buchanan, Los Angeles, as widow of the author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2313, Dec. 6, 1911. Original entry, Oct. 2, 1884,
no. 19792.

360

Colorado. Supreme court.

Reports of cases determined . . . December term, 1881, . . . April
and December terms, 1882, and . . . April term, 1883. By L. B.
France, v. 6.

© by Secy, of State of Colorado, Denver, as proprietor, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2351, Dec. 26, 1911. Original entry, Dec. 26. 1SS3. no. 24180.

361

Comfort, Lucy Randall.

Twice an heiress ; or, The prophecy fulfilled.

© by L. R. Comfort, New York, as the author, in renewal Cor 28 years. Renewal
no. 2352, Dec. 21, 1911. Original entry in Street & Smith's N. Y. weekly,
v. 39, no. 42, Aug. 25, 18S4, to v. 40. no. 6. Dec. 15, 1834; Aug. 26, 1884, no.

17209.
362

Crane, William W.
An introduction to the study of comparative constitutional law. by

William W. Crane and Bernard Moses.

© by Bernard Moses, Berkeley, Cal., as the author, in renewal tor 28 years,
Renewal no. 2312, Dec. 5, 1911. Original entry. Mar. 26, 1884, no. 6494,

363
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Cromwell, John Howard.
A treatise on toothed gearing.

© by J. H. Cromwell, New York, as the author, in renewal for 23 years.
Renewal no. 2334, Dec. 15, 1911. Original entry July 3, 1884, no. 13443^

364

Hanshew, Thomas W.
Beautiful but dangerous ; or, The heir of Shadowdene.

© by T. W. Hanshew, London, as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2317, Dec. 2, 3911. Original entry in Street & Smith's New York weekly,
v. 39, no. 14, Feb. 11, 1884, to v. 39, no. 29, May 26, 1884 ; Feb. 2, 1884, no. 2427.

365

Kinkel, Charles.

Ideal school for the reed organ.

© by Karl Kinkel, Shelbyville, Ky., as child of the author, in renewal for 2S
years. Renewal no. 2320. Dec. 7, 1911. Original entry, Feb. 8, 1884, no. 2S40.

366

Knoflach, Augustin.

German simplified.

© by Mary H. Knoflach, San Francisco, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 2337. Dec. 16, 1911. Original entry, June 27, 1884,
no. 12905.

367

Spanish simplified.

© by Mary H. Knoflach, San Francisco, as widow of the author, in renewal for
28 years. Renewal no. 2338, Dec. 16, 1911. Original entry, June 27, 1884,
no. 12906.

368

Libbey, Laura Jean.

Leonie Locke; or. The romance of a beautiful New York working
girl.

© by Laura Jean Libbey-Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 2324, Dec. 11, 1911. Original entry. Mar. 1. 1884. no.

4404.
869

Madolin Kivers ; or, The little beauty of Red Oak seminary.

© by Laura Jean Libbey-Stilwell, Brooklyn, as the author, in renewal for 28
years. Renewal no. 2323. Dec. 11, 1911. Original entry, Aug. 30. 1884, no.

7500.
370

Merriman, Mansfield.

A textbook on the method of least squares.

© by Mansfield Merriman, New York, as the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2332. Dec. IS. 1911. Original entrv, May 27. 1S84, no. 10682.
371
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Parkman, Francis.

The conspiracy of Pontiac. and the Indian war after the conquest
of Canada. 6th ed. rev. with additions, v. 1, 2.

© by Grace P. Coffin, Longwood, Mass., as child of the deceased author, in
extension for 14 years. Renewal nos. 2350, 2349, Dec. 19, 1911. Renewal
entry, July 12, 1898, nos. 41671, 41672.

372, 373

Schouler, James.

A treatise on the law of the domestic relations.

© by J. Schouler, Boston, as the author, in extension for 14 years. Renewal
no. 2348, Dec. 19, 1911. Renewal entry. June 4, 1898, no. 34288.

374

Sharkey, Mrs. Emma Augusta (Brown)

A dead man's money ; or, The sin of a lifetime, by Mrs. E. Burke
Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2353, Dec. 21, 1911. Original entry in N. Y. family story paper,
v. 12, no. 577, Oct. 27, 1884, to v. 12, no. 585. Dec. 22, 1884; Oct. 13, 1884,
no. 20616.

375

His honor and hers; by Mrs. E. Burke Collins,

© by W. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2316, Dec. 2, 1911. Original entry in New York arm chair, v. 5,

no. 254, Aug. 2, 1884, to v. 5, no. 260, Sept. 13. 1884; Aug. 30, 1884, no. 17569.
376

No man's wife, or, The doom of the Darringtons ; by Mrs. E. Burke
Collins.

© by Wm. J. Benners, Philadelphia, as executor, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2315, Dec. 2, 1911. Original entry in New York arm chair, v. 5, no.

238 ; Apr. 12, 1884, to v. 5, no. 248. June 21, 1884 ; Apr. 18, 1884, no. 8181.
377

Winner, Septimus.

A complete method for the Spanish mandoline.

© by Hannah J. Winner, Philadelphia, as executrix, in renewal for 2S years.

Renewal no. 2319. Dec. 7, 1911. Original entry. Feb. 18, 18S4, no. 3535.
37S
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Campbell, Loomis J.

The new Franklin fifth reader, with a new elocutionary treatise,

Essentials of reading, by Prof. Mark Bailey, by Loomis J. Campbell,
with new and original illustrations.

© by Vivian C. H. Carr, Oneonta, N. Y., as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2398, Dec. 30, 1911. Original entry, Jan. 2, 1884, no. 58.

379

The new Franklin fourth reader, with lessons in elocution by Prof.

Mark Bailey, by Loomis J. Campbell, with new and original illus-

trations.

© by Vivian C. H. Carr, Oenonta, N. Y., as child of the deceased author, in renewal
for 28 years. Renewal no. 2397, Dec. 30, 1911. Original entry, May 12, 1884, no.

9771.

380

Deutsch, Solomon.

Medical German.

© by Augusta Deutsch, New York, as widow of the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2422, Dec. 26, 1911. Original entry, June 3, 1884, no. 11224.

381

Federal reporter.

y. 18, nos. 9-13, Jan. 1-29, 1884.

© by West pub. co., St. Paul, as proprietors, in renewal for 28 years
2391-2395, Dec. 29, 1911. Original entry, Jan. 2, 1884, no. 169-173.

Renewal no.

382-386

Foster, Charles.

The story of the Bible ; from Genesis to Revelation ; told in simple
language adapted to all ages, especially the young.

© by William A. Foster and Martha W. Brinckerhoff, Philadelphia, as the children of

the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 2385, Dec. 27. 1911.
Original entry, July 29, 1884, no. 15580.

387

The story of the gospel; or, Our Saviour's life on earth: told in

words easy to read and understand.

© by William A. Foster and Martha W. Brinckerhoff, Philadelphia, as the children of

the deceased author, in renewal for 28 years. Renewal no. 2384, Dec. 27, 1911.
Original entry, Oct. 25, 1884, no. 21391.

388
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Thurston, Robert H.

The materials of engineering. Part 3, non-ferrous metals and
alloys, copper, tin, zinc, brass, bronze, etc.

© by Leonna B. Thurston, Brooklyn, as widow of the author, in renewal for 28 years.
Renewal no. 2399, Dec. 21, 1911. " Original entry, June 14, 1884, no. 12079.

389

Waldecker, Franz.

Praktische zither-schule
;
practical instruction book for the zither

10 th ed.

© by Josephine Waldecker, Chicago, as widow of the author, in renewal for 28 years.

Renewal no. 2390, Dec. 29, 1911. Original entry, July 10, 1884, no. 13973.

390

Wilson, Eugene B.

A treatise on practical and theoretical mine ventilation.

© by Eugene B. "Wilson. Scranton, Pa., as the author, in renewal for 28 years. Re-
newal no. 2386, Dec. 28, 1911. Original entrv, July 2. 1884, no. 13388.

391

Worman, James H.

First Spanish book after the natural or Pestalozzian method.
TTorman's Chautauqua language series, b}r James H. Worman and
H. M. Monsanto.

© by J. H. Worman, Westport, N. Y. , as the author, in renewal for 28 years. Renewal
no. 2396, Dec. 30, 1911. Original entry, Jan. 2, 1884, no. 47.

392
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A. A. A. pub. co. Palmer (R. M.) All
about Airedales. 3281.

Aaron (C. D.) Diseases of the stomach.
4184.

Abbatt (W.) Hodson (J.) How to be-
come a trained nurse. 2864.

Abbey co.:

Cox (H. C.) Abraham Lincoln; an
appreciation. 677.

Field (R. A.) Corona cook bk.
5956.

Keller (G.) Legends of long ago.

5907.
Abbot (C. G.) Sun.' 4844.

Abbott (A.) Clerks' & conveyancers' as-

sistant, 1618.

Abbott (B. V.) Clerks' & conveyancers'
assistant. 1618.

Abbott (E. H.) Sick-a-bed lady, etc.

4688.

Abbott (F.F.):
Common people of ancient Rome.

6675.

Hist. & descr. of Roman polit. insti-

tutions. 1222.

Abbott (G. K.) Hydrotherapy for stu-

dents. 2396.

Abbott (J. S. C):
Hist, of Joseph Bonaparte. Appen-

dix. 216.

Romance of Spanish hist. Appen-
dix. 217.

Abbott (K.) Melody in silver. 2397.
Abbott (L.):

America in the making. 2239.

For family worship. Appendix 127.

My four anchors. 4794.
Abbott (W. 0.) Col. Thomas Blood. 647,

1171.

Abbott press. Waugh (W. F.) Text-bk.
of alkaloidal therapeutics. 3633.

Abel (K.) Vorlesungen iiber frauen-
krankheiten. 7481.

Abel & Miiller, g. m. b. h. M tiller (0.)
Wege zu gesundem leben. 2635.

Aberaathy (M.) Ride of the Abernathy
boys. 4426.

world. 7288.
divine love.

who

&

of

Abhedananda (sw&mi) :

Great saviors of the
Human affection &

1828.

Abraham Lincoln. (Drama). 3785
Abraham Lincoln, by some men
knew him. 648.

Abrams (L.) Flora of Los Angeles
vicinity. 5548.

Absolute life on trial. 2436.

Abt (I. A.) Pediatrics. 5352.

Academy of Pacific coast hist.

:

Costanso (M.) Portola expedition
1769-1770. 4908.

Fages (P.) Expedition to San Fran-
cisco Bay in 1770. 6595.

San Francisco. Com. of vigilance.

Papers. 4665.

Vila (V.) Portola expedition of 1769-

1770. 7028.

Academy of polit. science:

Reform of the crim. law & proced-
ure. 3713*.

Reform of the currency. 3293*.

Achleitner (A.) Seltsame hochzeitsreise.

7482.

Achorn (J. W.) Nature's help to health.

1515.

Acker (P.) Deux amours. 6876. .

Acton (A. F.) Local option in Mass.
Adam (P. A.M.):

La force. 779.

Russe. 6877.

Ville inconnue. 4740.

Adami (J. G.) Principles of pathol.

Adams (A
.

) Wells brothers . 1172.

Adams (C. C.) Text-bk. of commer. geog.

3049.

Adams (C. F.) Studies military & diplo-

matic. 5051.

Adams (C. G.) Easy lessons about com-
mon tilings. 6481,

Adams (F. P.) Tobogganing on Parnas-
sus. 5398.

Adams (G. M.V
Cameron (R.) Chit-chat. 7588.

Mason (W.) Bus. prose-poems, 5514.

m

131.
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Adams (H.) Life of George Cabot Lodge.
6084.

Adams (I. W.) Yodigima in feudalistic

Japan. 3899.

Adams (J. C.) Santa Claus's baby, &
other Christmas stories. 6676.

Adams (J. D.):

Arts-crafts lamps. 511.

Lamps & shades. 3951.
Metal work & etching. 1672.

Adams (J. S.) Law of mines & mining in

the U. S. 1622.

Adams (L. P.) Adams (W. P.) Musical
writing bk. 510(1).

Adams (S. H.) Average Jones. 5301.
Adams (W. F.):

James Hayward. 242.

James Hosmer. 4376.

Staples, Wealtha Staples. 3294.
Adams (W. P.) Musical writing bk.

510 (1).

Adams (W.T.):
Down the Rhine. 510 (2).

Lightning express. 510 (3).

On time. 510 (4).

Royal Tarr. Appendix 218.

Snug harbor. Appendix 68.

Switch off. 510 (5).

Through by daylight. 510 (6)

Addington (K. H.) Notes on the 111. repts.

178, 711.

Addison (A. C.) Romantic story of the
Mayflower pilgrims. 5549.

Addison (J.) Sir Roger de Coverley pa-
pers. 388.

Addressograph co. Page (W. K.) Short
cuts & money-making methods. 607.

Ade (J.) Newton Co. Ind. 3295.

Adler (O.) Mangelhafte geschlechtsemp-
findung des weibes. 4052.

Advance pub. co. Zahniser (C. R.) So-
cial Christianity. 241.

Advanced auction bridge. 6181.

Advanced thought pub. co.:

Coates (J.) Photographing the in-

visible. 6142.

Gould (A.) Science of regeneration.

3267.
Adventure (The) (Drama.) 904*
Adventures of schl.-boys. 1873.

Advertising, selling & credits. 6381.

Aeronautische meteorologie. 2827.

iEsopus. iEsop's fables. 5881.

iEtna life insur. co. Van Schaack (D.)

Woodworking safeguards. 5197.

Affranchis. (Drama.) 2826*
>

Agasse-Lafont (E.) Applications pra-

tiques du laboratoire a la clinique.

2447.

Agentur des Rauhen hauses:
Gaehtgens (E.) Winterleben auf

grossmutters landgut. 5897.

Hennig (M.) Alle lande sind Seiner
ehrevoll! 6896.

interpreter.

4126.

132.

management.

7033.

-G.) Ma

Agentur des Rauhen hauses—Continued.
Schreckenbach (P.) Windmuller v.

Melpitz. 5921.
Ager (W. T.) Presten Conrad Walther
Welde. 6878.

Ahn (F.) Ahn's Amer.
510 (7).

Ahrens(W. E. M. G.):
Gelehrten-anekdoten

.

Mathematische spiele.

Aikens (C. A.) Hospital
1673.

Aikio (M.) Hebraeerens s^n
Aimery de Pierrebourg (M. T.

figure. 6879.
Ainslie (P.) My brother & I. 5450.
Ainsworth (P. C.) Threshold grace. 1,

243.

Aix. 'Thieves. 1318.

Ajalbert (J.) Chateau de la Malmaison.
3560.

Akademische verlagsgesellschaft m. b. h.:

Arrhenius (S. A.) Vorstellung vom
weltgebaude im wandel der zeiten.
1567.

Candolle (A. L. P. P. de) Zur ge-
schichte der wissenschaften & der
gelehrten. 2195.

Classen (A.) Theorie u. praxis der
massanalyse. 7393.

Dingier (H.) Grundlagen der ange-
wandten geom. 3011.

Ladenburg (A.) Naturwissenschaft-
liche vortrage. 2266.

Lehmann (O.) Neue welt der fliis-

sigen kristalle. 2320.

London (E. S.) Radium in der biol.

& med. 589.

Ostwald (W.) Monumentales u. de-
koratives pastell. 7626.

Akademischer verein Hiitte, e. v.:

Brix (A.) Praktischer schiffbau,

bootsbau. 2754.
" Hiitte," des ingenieurs taschen-
buch. 5103.

Akers (F.) Boy fortune hunters in the
South seas. 4689, 6579.

Alabama. Sup. ct. Rept. 244, 389, 780,

1173, 2950, 4478.

Albee (H. R.) The gleam. 1273.

Albert-Petit (A.) Histoire de Norman-
die. 2700.

See Sittenfeld (K.)
Albertus Magnus . . .

2.

See Mathies (P. B.,

Alberti (C.) pseud.
Albertus Magnus.
Egyptian secrets

Albing (A.) pseud.
baron de).

Albree (J.)

Albright (E
Albright (J.

specialist.

Alcan (F.):

Buat (E.) Artillerie de campagne
1126.

Whittier corres. 2088.

M.) Descr. writing. 4377.

D.) Gen. practitioner as a
781.
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Alcan (F.)—Continued.
De la methode dans les sciences.

2964.

Alcott (J. S. P.):

Alcott (L. M.) Old -fashioned girl.

Appendix 219.

Spinning wheel stories. Ap-
pendix 316.

Alcott (L. M.) See Alcott (J. S. P.)

Alden(A. M.) Alden (W. L.) Cruise of

the canoe club. 510 (8)

Alden (Mrs. G. R.) See Alden (I. M.)
Alden (I.M.):

Lost on the trail. 1069.

Man of the house. Appendix. 69.

Mary Burton abroad. Appendix. 70.

Side by side. Appendix. 71.

Alden (R.) pseud. See Field (R. A.)
Alden (R. M.) Readings in Engl, prose

of the 18th cent. 5752.

Alden (W. L.) Cruise of the canoe club.
510 (8).

Alderman (E. A.) J. L. M. Curry; a
biog. 3639.

Aldrich(M. E.):

Aldrich (T. B.) From Ponkapog to

Pesth. Appendix. 72.

Mercedes & later lyrics. Ap-
pendix. 265.

Story of a bad boy. Appendix.
266.

Aldrich (N. W.) Aldrich plan for bank-
ing legislation. 782.

Aldrich (T. B.) See Aldrich (M. E.)
Alexander (A. B.) How to use Hawaiian

fruits. 116.

Alexander (C. M.) Habershon (A. R.)
Things concerning Himself. 564.

Alexander (F. W.) Johann Georg Meyer
von Bremen. 1120.

Alexander (J. L.) Boy training. 4232.
Alexander (K. B.) Log of the North

shore club. 2398.
Alexander (L. C.) Autobiog. of Shakes-

peare. 1464.

Alexander Hamilton inst.

:

Advertising, selling & credits. 6381.

Auditing & cost accounts. 6385.

Conway (T.) jr. Investment & spec-
ulation. 1080.

Gerstenberg (C. W.) Commer. law.
6403.

Insur. & real estate. 1097.

Moxey (E. P.) Accounting systems.
6418.

Alexanderskirche mit der furstengruft
der Wittelsbacher. 3689.

Alford (L. P.) Bearings & their lubrica-
tion. 6328.

Alger (H.) jr.:

Ben, the luggage boy. Appendix.
344.

Hector's inheritance. Appendix 128.

Appendix 186.

G.) Naval electri-

4102.

Bluejacket's manual.

Treatise on naviga-

Alger (H.) jr.—Continued.
Luck & Pluck. Appendix 185.

Rough & ready.
Alger (P. R.):

Bullard (W. H.
cians' text bk.

McLean (R.)

842.

Muir (W. C. P.)

tion. 1848.

Robison (S. S.) Manual of wireless
teleg. 4413.

U. S. Landing-force & small-arm in-

structions, U. S. Navy. 4519.

Allaben (F.) genealogical co.:

Bowers (A. B.) Jingles with Tartar
sauce. 7493.

Labaw (G. W.) Geneal. of the Warne
family in Amer. 2977.

Mehling (M. B. A.) Cowdrey-Cow-
dery-Cowdray geneal. 7167.

Perrin (A. F.) Allied families of

Purdy, Fauconnier, Archer, Per-
rin. 1355.

Allen (A. H.) Allen's commer. organic
anal. 133, 4795.

Allen (C. F.) David Crockett. 5931.

Allen (F. R.) In sonnet wise. 2040.

Allen (G. G.) Universal phonog. Ap-
pendix 73.

Allen (J.):

Eight pillars of prosperity. 5932.

Man: king of mind, etc. 1465, 2190.
Allen (J. K.) Hot water for domestic use.

783.

Allen, (J. R.) Notes on heating & ven-
tilation. 4479.

Allen (P. S.) Daheim. 3192.

Allen (W. H.) Woman's part in govt.
6182.

Allgemeine verfassungs- u. verwaltungs-
geschichte. 7582.

Allison (A. M.) Pilgrimage to Hawaii.
4001.

Allshine publishers. Shine (M.G.) Little

journeys into the invisible. 6016.

Alpha delta institute. Misuraca (F.)

Metodi moderni di difesa personale.
457.

Altemus (H. E.):

Hancock (H. I.) Dave Damn's
fourth yr. at Annapolis. 4064.

Dave Damn's second yr. at
Annapolis. 4065.

Dave Damn's third yr. at An-
napolis. 4066.

Dick Prescott's fourth yr. at

West Point. 39 IS.

Dick Prescott's second yr, at

West Point. 3919.

Dick Prescott's third yr. at West
Point. 3920.
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Altemus (H. E.)—Continued.
Hancock (H. I.) Uncle Sam's boys
on field duty. 5644.

Harris (C. M. W.) Eve's second hus-
band. 821.

Alten (G. K. F. V. v.) Handbuch fur
heer u. flotte. 6926.

Altmeyer (H. B.) Sermons embracing
apologetics, Catholic faith & Christian
morals. 2091.

Altsheler (J. A.):

Quest of the four. 4581.

Scouts of the valley. 4582.

Amateur sportsman co. Huntington (D.

W.) Our wild fowl & waders. 174.

Ambauen (A. J.) Jewels of hist. 4185.

Ambler (H. L.) Hist, of dentistry in
Cleveland, O. 3736.

Amelangs (C. F.) verlag:

Freudenberg (I.) Frau & die kultur
des offentlichen lebens. 274.

Villiers (Mme. A. de) Mai was an-
dres. 3685.

Wirminghaus (E. ) Frau & die kulter
des korpers. 386.

Ament & Weeks. Aver (M. H.) Five
hundred ways to be beautiful. 3246.

America press:

Campbell (T. J.) Isaac Jogues. 1737.

Pioneer priests of No. Amer.
2757.

Amer. acad. of polit. & soc. science:

Amer. produce exchange markets.
6627*.

Commission govt, in Amer. cities.

7033 *

Electric railway transportation. 244*.

Natl, child, labor com. Child em-
ploying industries. 3414 *.

Uniform child labor laws.

3731*.

Need of currency reform. 244**.

Political & social progress in Latin-

Amer. 3144*.

Public health movement. 1273*.

Risks in modern industry. 3713**.

Womens educa. & indus. union.

Living wage of women workers.
3190*.

Amer. & Engl, anriot. cases. 1121, 2647,

4378.

Amer. architect:

Detached dwellings. 3371.

Garages, country & suburban. 3714.

Amer. art. assn.:

Hoe (R.) Illus. cat. de luxe of art

property coll. by Robert Hoe. 935.

Ward (L. D.) De luxe illus. cat.

1268.

Amer. artisan window displav manual.
743.

Amer. assn. for the conservation of vision.

McMurtrie (D. C.) Conserving vision.

4822.

Amer. bankers assn. Rand-McNally
bankers' direct. Key to numerical
system of the Amer. bankers assn.

3669.

Amer. bankruptcy repts. 134. 3145.

Amer. bk. co.:

Addison (J.) Sir Roger de Coverley
papers. 388.

Burke (E.) Speech on conciliation
with the Amer. colonies. 1783.

Byron (G. G. N. B.) Childe Harold
(canto 4) Prisoner of Chillon.
2098.

Carlyle (T.) Essay on Burns. 1878.
Cicero (M. T.) Cato maior de senec-

tute. 1470.

Coulter (J. M.) Textbk. of botany.
6689.

Defoe (D.) Life & adventures of

Robinson Crusoe. 2813.

Dickens (C.) Tale of two cities.

2658.

Eliot (G.) pseud. Silas Marner.
1524.

Emerson (R. W.) Amer. scholar,

Self-reliance, Compensation. 1686.

Forman (S. E.j Suppl.: Govt, in O.
1035.

Garner (J. W.) Suppl. : Govt, of 111.

6401.

'

Suppl.: Govt, of O. 6402.

Goldsmith (O.) Deserted village.

2248.

Vicar of Wakefield . 2249

.

Halleck (R. P.) Hist, of Amer. lit.

2206.

Plane geom. 4982.

Tales of a traveler.

Selections. 4919.

B. M.) Essay on Mil-

Hart (C. A.)
Irving (W.)

1842.

Lincoln (A.)

Macaulay (T
ton. 1347.

Matthews (B.) Introd. to the study
ofAmei.lit. 4400.

Milton (J.) L'allegro, etc. 1701.

Neal (E. V.) Modern illustrative

bkkeeping. 3935, 4315.

Redway (J. W.) Natural introd.

geog. 6616.

Richardson (R. B.) Hist, of Greek
sculpture. 2226

Ridpath (J. C.) Hist, of the U. S.

6472.

Roberts (G. L.) Natuial one-bk.

geog. 2123.

Scott (W.) Marmion. 1360.

Shakespeare (W.) Hamlet. 1715.

Merchant of Venice. 1716.

Midsummer - nights' dream.

484.
Twelfth night. 1860.

Sheran(W. H.) Textbk. of Engl.

lit, 2940.

50



INDEX

Jan.-Dec, 1911

Amer. bk. co.—Continued.
Stevenson (R. L.) Inland voyage
& Travels with a donkey. 1916.

Tuttle(A.H.) Supplement. Stateof
Ohio. 2442.

Washington (G.) Farewell address.

2594.

Amer. cat. 4527.

Amer. Catholic who's who. 2292.

Amer. chess player's handbk. 371.

Amer. church pub. co. Crane (A. ,M.)

Ceremonies of a choral eucharist. 1474.

Amer. country houses of to-day. 7633.

Amer. decis. 2596, 5601.

Amer. digest. 512, 3146.

Amer. digest. 1906. Decennial ed.

7034.

Amer. electromechanical soc. Transac-
tions. 3715.

Amer. gynecological .soc. Transactions.

1122, 6382.

Amer. historical assn.:

Notestein (W.) Hist, of witchcraft
in Eng. 7125._

Study of hist, in secondary schls.

1619.

Amer. humane education soc. Clouston
(A. O.) Lady of the robins. 411.

Amer. institute of chem. engineers:
Frerichs (F. W.) Manufacture of

chloroform from bleaching powder
& ethyl alcohol. 7315.

Transactions. 6135.

Amer. iron & steel assn. Statistics of the
Amer. & foreign iron trades for 1910.

7035.

Amer. issue pub. co.:

Gordon (E.) Breakdown of the
Gothenburg system. 3454.

Johnson (W . E
.
) Federal govt . & the

liquor traffic. 4109.

Woolley (J. G.) Federal prohibition
as applied to the territory of Ha-
waii. 6577.

Amer. Jewish yr. bk. 4480.
Amer. law bk. co.:

Mack (W.) Cyc. annot. to Cycl. of

law & procedure, 1-36. 1948.
Cycl. of law & procedure. 1595,

5163, 6162*.

Amer. law directory. 6808.

Amer. lumberman:
Lake states forest fire conference.

Proceedings. 952.

Malloch (D.) Resawed fables.

1103.

Amer. machinist. Alford (L. P.) Bear-
ings & their lubrication. 6328.

Amer. numismatic soc. Cat. of sculp-
ture. 1123.

Amer. photo co. Story of the ''Maine."
7460.

Amer. publishers co.:

Laning (J. F.) Notes to O. repts. &
statutes. 5431.

O. Annot. to the gen. code of the
state of O. 1445.

O. Circuit cts. Repts. 2585.

O. Cts. of record. Repts. 4117.

Amer. ry. engineering assn. Manual.
3900.

Amer. sales bk. co., ltd. Gould (M. P.)
Where have my profits gone? 7200.

Amer. schl. of art & photog. Lib. of ama-
teur photog. 5250.

Amer. schl. of corres.:

Automobiles. 6482.

Cycl. of applied elec. 3737.

Cycl. of drawing. 894.

Cycl. of motion-picture work. 2801.
Cycl. of telephony & telegraphy.

1223.

Motion-picture theater. 3094.

Amer. schl. of home economics, Chicago.
Profession of home making. 1674.

Amer. schl. of metaphysics:
Whipple (L. E.) Manual of mental

science. 7031.

True & false conception of men-
tal science. 5044.

Amer. soc. for testing materials. Pro-
ceedings. 513.

Amer. soc. of mechanical engineers.
Transactions. 4894.

Amer. state repts. 514, 1566, 2547, 4002,

5602, 6677.

Amer. surgical assn. Transactions. 784.

Amer. tract soc:
Bible. Srumsrum in Bible ke buk
meeta. 3716.

Bunyan (J.) Pilgrim's progress.

143.

Burrell (D. J.) At the gate beauti-
ful. 1833.

Home sanctuary. 5554.

Johnson (A.) Valadero ranch.
5660.

Neefus (P. I.) Pen parables. 3467.

Ward (M. O.) Songs for the little

ones at home. 5540.

Amer. Unitarian assn.:

Jordan (D. S.) Heredity of Richard
Roe. 6850.

Sunderland (J. T.) Oh, to be rich &
young! 112.

Amer. yr. bk. 515.

Americana; suppl. 3901. 3902.

Ames (E. S.) Divinity of Christ. 8280.

Ames (E. W.):
N. Y. state govt. 785.

Readings in Amer. hist. 7036, 7037.

Ames (F. \Y.) North Dakota. Sup. ct.

Rept. 90.
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Ames (O.V.) pseud. SeeHolstein (O.V.W.)
Animernian (M. D.) White rose of the
Miami. 2846.

Amyrault (J.) Manuel des dames. 4583.
Anders (J. M.):

Text-bk. of med. diagnosis. 1675.
Text-bk. of the pract. of med. 3952.

Andersen (H. C):
Best fairy tales. 6678.

Fairy tales. 5104.

Anderson (B. M.) Social value. 6329.
Anderson (C. L. G.) Old Panama &

Castilla del Oro. 7289.

Anderson (G.) When neighbors were
neighbors. 5052.

Anderson (J. B.) New thought. 3514.
Anderson (J. G.) Down hill & up hill.

7083, 7084.

Anderson (J. H.) Riddles of prehistoric

times. 3244.

.Anderson (N. D.) Voice of the Infinite,

& other poems. 6927.

Anderson (R.) Artillery officer in the
Mexican war. 6034.

Anderson (R. G.) Synopsis of common
law pleading & procedure in civil

actions. 4690.

Anderson (R. P.) Successful bovs' clubs.

5603.

Anderson (W. B.) Far north in India.
3738.

Anderson (W. H.) co.:

Caldwell (F. P.) Complete Ky.
form bk. 530, 531.

Ohio. Wilson's Ohio criminal code.
342.

Rockel (W. M.) Complete guide for

township officers. 7012.

Whittaker (W. H.) Annot. O. code
of civil procedure. 4633.

Anderssen (O. A.) Henrik av Navarra.
6580.

Anderton (M.) Music dreams. 6383.

Andreae (C.) See Andreae (K.)

Andreae (K.) Entwicklung der theore-

tischen padagogik. 1620.

Andreas (Mrs. A. T.) Andreas (A. T.)

Hist, of Chicago. Appendix 245.

Andreev (L.) [Gesammelte dramen.]
5603*

Andrews (E. C.) Color & its application

to ptg. 7382.

Andrews (E. F.) Pract. course in

botanv. 6183.

Andrews (H. T.) N. Y. Transfer tax law.

7170.

Andrews (I. O.) Blood-moon, & other

tales. 4845, 4846.

Andrews (M. R. S.) Courage of the com-
monplace. 4741.

Angellotti (M. P.) Sir John Hawkwood.
4127.

Angelus pub. co. Wynne (J. F.) Iza-

mal. 646.

Anglo-French art co. Ceramic lib. 6774.
Anna Barenthin. (Drama) 7057.*
Annals of educa. progress in 1910. 3364.
Annis (T. A.) Evervbodvs bk. of readv

ref. 4742.

Annunzio (G. d'):

Lions rouge. 1726.

Martyre- de Saint Sebastian. 3049,*
3514*

Anrig & co. Graa (A.) Manual of inter-

natl. pharmacy. 6448.

Ansteinsson (O. A.) Broder Nikolai og
to andre. 6581.

Anstice (H.):

Hist, of St. George's church in the
city of N. Y. 6330.

Protestant Episcopal church in the
U. S. Const. & canons. 206.

Anthony (G. C.) Essentials of gearing.

786.

Antona-Traversi (G.) Madre. 3146.*

Apel (P.) Hans Sonnenstossers hollen-

fahrt, 1828*
Apostle. (Drama) 4079*

Appalachian mountain club. Bent (A.

H.) Bibliog. of the White Mountains.
1732.

Appel (J. H.) Golden bk. of the Wana-
maker stores. 1466.

Appleton (D.) & co.:

Abbot (C. C.) Sun. 4844.

Adams (C. C.) Text-bk. of commer.
geog. 3049.

Altsheler (J. A.) Quest of the four.

4581.

Scouts of the valley. 4582.

Amer. yr. bk. 515.

Autobiog. of a woman alone. 4482.

Barbour (R. -H.) Finkler's field.

5201.

For Yardley. 4584.

Blake (E. C.) Marcia of the little

home. 4428.

Bunnell (S. H.) Cost-keeping for

mfg. plants. 2403.

Burton (T. E.) Corporations & the

state. 5116.

Camp (W. C.) Old Ryeson. 4589.

Carpenter (E. J.) Pilgrims & their

monument. 1025.

Castle (W. E.) Heredity in rel. to

evolution & animal breeding.

4853.

Claretie (J.)

1980.

Cody (G. E.)

4640.
Coleman (G

5209.
Creelman (J.) Diaz, master of Mex-

ico. 680.

Deland(E.D.) Girls of Dudley schl.

4644.

Which is my husband?

Elinor's junior hop.

P.) Captain at fifteen.
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Appleton (D.) & co.—Continued.
Doty (A. H.) Prevention of infec-

tious diseases. 1031.

Duncan (J. C.) Economic side of

works management. 918.

Principles of indus. manage-
ment, 1179.

Duryea (N. L. S.) House of the
seven gabblers. 3205.

Eycleshymer (A. C.) Cross-section

anat. 3400.

Flandrau(C.M.) Prejudices. 2616.

Foote (E. M.) Text-bk. of minor
surgery. 1087.

Fuller (CM.) Bramble bush. 1480.

Gibbs (G. F.) Bolted door. 427.

Forbidden way. 4757.

Glyn (E. S.) Reason why. 4448.

Gouverneur (M. C.) As I remember.
4759.

Hall (G. S.) Educational problems.
2513.

Hart (A. B.) Obvious Orient. 1531.

Haslette (J.) Desmond Rourke,
Irishman. 4603.

Heyliger (W.) Bartley, freshman
pitcher. 4604.

Hill (F. T.) On the trail of Grant &
Lee. 5364.

Hodges (G.) Training of children in

religion. 2253.

Holt (L. E.) Diseases of infancy &
childhood. 4029.

Huebner (S. S.)

1484.

Johnson (A. B.)
54.

Johnson (E. R.)
rates. 582.

Kellicott (W. E,^
of human evolution. 2315.

Keyes (A. M.) Stories &
telling. 2974.

Keyes (E. L.) Diseases of the
genito-urinary organs. 181.

Kolle (F. S.) Plastic & cosmetic
surgery. 182.

Lincoln (J. C.) Cap'n Warren's
wards. 5226.

Woman-haters . 2867

.

Locke (E. A.) Food values. 4610.

McLaughlin (A. C.) Hist, of the
Amer. nation. 3217.

Hist, of the U. S. for schls.

2630.

Marshall (M. M.) The drift, 4458.

Mathews (F. S.) Familiar trees &
their leaves. 844.

Maxwell (W. B.) Mrs. Thompson.
1644, 2071.

Moore (G.) Hail & farewell. 6168,

7064.

) Property insur.

Surgical diagnosis.

Railroad traffic &

) Social direction

story

Appleton (D.) & co.—Continued.
Moses (B.) Charles Dickens & his

girl heroines. 5171.

Govt, of the U. S. 3226.

Mozans (H. J.) pseud. Following the
conquistadores. Along the Andes.
2930.

Page (G.) Winding paths. 2486,

2874.

Phillips (D. G.) Conflict. 4618.

Grain of dust. 1764.

Pick (A.) Clinical symtomatology.
1446.

Pusey (W. A.) Principles & pract.

of dermatol. 98.

Reik (H. O.) Diseases of the ear,

nose, & throat. 3235.

Sabatini(R.) Lion's skin. 751,752.
Serviss (G. P.) Columbus of space.

4623.

Shore (Mrs. T.) Rose with a thorn.
2540.

Schl. of love. 2179.

Striimpell (A.) Textbk. of med. for

students & practitioners. 1965.

Tennyson (A. T.) Idylls of the king.

4222.

Waite (A. V.) Modern masterpieces
of short prose fiction. 121.

Webster (H. K.) Girl in the other
seat. 2237.

Wells (P.) Man with an honest
face. 1970.

Wood (F. C.) Chem. & microscop-
ical diagnosis. 4231.

Woodruff (C. R.) City govt, by
commission. 4524.

Zahm (A. F.) Aerial navigation.

4893.

Appleton (R.) co. Catholic encvcl.
1026, 2907, 5760.

Applin (A.) Pantomime girl. 3.

Apres moi. (Drama) 2093*.

Aragain pub. co. Thomason (W.) Song
of discontent. 1458.

Aram (K.) pseud. See Fischer (H.)
Arblay (F. B. d') Dr. Johnson & Fanny
Burnev. 6331.

Archer (E. A.) Needlecraft. 3515.

Archer (G. L.) Law of contracts. 5033.

Archer (V. B.) Law & pract. in oil A:

gas cases. 3245.

Archer (W.) Life, trial, & death of Fran-
cisco Ferrer. 27M

.

Architectural bk. pub. co. Beeson (E.

W.) Port Sunlight. 4001.

Architectural league of N.Y. Cat. of the

26th aim, exhibition, 516,

Ardel(H.) Aube. 6880,

Ardenne de Tizac ^.V. V. C. .1. 11. d\)
Puycerrampion. 5302.



INDEX

pt. I, n. s., v. 8

Arendt (H.) Kleine weisse sklaven.
6384.

Arey (A. L.) Physiography for high
schls. 4945.

Arizona. Sup. ct. Repts. 2898.
Arizona cook bk. 2998.

Arkansas. Sup. ct. Rpts. 1923, 5753.
Armfield (A. C. S.):

Larger growth. 3365.

Mothers & fathers. 895.

Armin (Drama) 3808**.

Armstrong (J.) See Armstrong (M. E.)
Armstrong (Mrs. J.) Bible. New Testa-
ment of Our Lord & Saviour, Jesus
Christ. Appendix. 74.

Armstrong (M. E.) Armstrong (J.)

Mother church. 390, 1415.
Armstrong (R. C.) Christian science ex-

posed. 391.

Armstrong (W.) Paraphrase-digest of

certain N. J. statutes. 4895.
Arndt (E. L.):

Eins ist not. 7483.
Green pastures. 7484.

Arnold (A. V. E.) The fiddler. 1070.

Arnold (C. M.) Stonefield silhouettes.

6928.

Arnold (E. B.) See Boeckh-Amold (E.)

Arnold (F.) Outline hist, of educa.
3147.

Arnold (J. N.) Vital rec. of R. I. 2802.

Arnold (Mrs. J. O.) The fiddler. 1070.

Arnold (J. P.) Origin & hist, of beer &
brewing. 5604.

Arnold CM.) Sohrab & Rustum, & other
poems. 2648, 3390.

Arnold (M. L.) Soliloquies of Shake-
speare. 6483.

Arnold (N. D.) Freemasons. Proceed-
of the Sup. council. 2307.

Arnold (W. A.) Elements of bus. arith.

254.

Arnold & co. Buchanan (G. H.) B—if.

3565.

Arnoux (C. E. de P., vicomte d') See
D'Arnoux (C. E. de P.)

Arren (J.) Wilhelm n. Was er sagt, was
er denkt. 6180.

Arrhenius (S. A.) Vorstellung vom
weltgebaude im wandel der zeiten.

]567.

Arrighi (A. A.) Story of Antonio, the
galley slave. 3050.

Arrow maker. (Drama) 1924.*

Art (G.) Memoire verbale & pratique.

896.

Art lovers' league. Lectures on the
world's great painters. 6775, 6776.

Artaud de Montor (A. F.) Lives & times
of the popes. 135, 136, 2139.

Artho (E.) Et exspecto. 5754.

Arthur (W.):
Contractors' & builders' handbk.

4947.

Our home city. 2803.
Arthur (W. R.):

Gen. election laws of Kans. 6227.
Kansas. Township officers' guide.

4817.

Manual of the law of roads & highways
in the state of Kan. 3211.

Art. institut Orell Fussli. Withalm (H.)
Kairo. 6276.

As a man thinks. (Drama) 3139.*
As a soldier would. 5522.
Asbj0rnsen (P. C.) Werenskiold. 245.
Asch (S.) Amerika. 6582.
Ascham (J. B.) Help from the hills.

4128.

Aschehoug (H.) & co.:

Ager (W. T.) Presten Conrad Wal-
ther Welde. 6878.

Aikio (M.) Hebrseerens spn. 7083.
Anderssen (O. A.) Henrik av Na-

varra. 6580.

Ansteinsson (O. A.) Broder Nikolai
og to andre. 6581.

Bjerke (E.) Hj0rnestene. 5886.*
Christensen (H.) Fogedgaarden.

7245.

Elster (K.) I lasre. 6789.

Utenhjem. 6145.*
Elvestad (S.) Skjulte spor. 7403.

Gjems-Selmer (A.) Lillemor. 7253.
Gran (G. v. der L.) Bj0rnstjerne
Bj0mson, h0vdingen. 817.

Jean Jacques Rousseau. 3916.
Harbitz (A.) Kamp for kiserlighet.

42.*

Novelletter. 699.

Kinck (H. E.) En penneknegt.

Koht (H.) Bismarck. 7650.

Krag (V. A. W.) Fra det blaa bryg-
gerhus. 7651.

Lochen (A.) Smaahistorier om dyr.
837.

Loken (H.) Landsens liv. 6903.

Lykke
:
Seest(P.) Edenshave. 7058*.

Marstein (H.) pseud. Aurora. 6905.

Mo (F.) pseud. Mens jeg venter.
7654.

Moren (S.) Aust or markom. 730.

Nilssen (J.) Faderglsede, og andre
fortsellinger. 6909.

Overland (A.) Ensommefest. 6654.

Pettersen (A.) pseud. Pettersens.

7267.

Ramm (M.) Valgaar. 869.

Ring(B.) "Billet mrk. 286." 7271.

Sinding(H.) Livetskrokveie. 7570.

Skjerve (K.) Religions undervisnin-
gen i smaaskolen. 6661.

Sparre (C.) Alabama. 7278.
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Aschehoug (H.) & co.—Continued.
Tr0an (J.) Erika. 6922.

Thorstensen (N.) Annies hemmeli-
ghet. 7280.

Under bodhitrseet. 5924*.

Undset (S.) Jenny. 7463.

Uppdal (K.) Dansen gjenom skugge-
heimen. 6623.

Vinsnes (H. O. S.) Prestegaard.
7283.

Zwilgmeyer (D.) Vi tre i hytten.
6925.

Aschoff (L.) Pathologische anatomie.
7383.

Ascoli (N. d') II canzoniere. 2191.

Ashley (C. D.) Law of contracts. 4743.

Ashlev (R. L.) Amer. federal state.

3807.

Ashton (W. E.) Essentials of obstet-

rics. 4.

Askew (A. J. de C. L.&C):
The Apache. 4481.

Two Apaches of Paris. 3296.

Askins (C
.
) Wing & trap shooting . 6432

.

Assn. of Edison illuminating cos. Ox-
toby (J, V.) Legal phases of central

station rate making for electric supply.
2873.

Assn. of German authors in Amer. Jahr-

buch. 5925.

Atchison, Topeka & Santa Fe ry. co.

Instructions for maintaining & operat-

ing air brake apparatus. 2951.

Atkins (F. A.) Life worth while. 5550.

Atkinson (F. W.) Disintegrating church.
2952.

Atkinson (W.) co.:

Biggie (J.) Berry bk. 5404.

Boyer (M. K.) Curtiss poultry bk.
908.

Bice (E. C.) Duck dollars. 5918.

Atkinson (W. W.):
Crucible of modern thought. 649.

Mastery of being. 5105.

Mind-building of a child. 3903.

Vril. 6035.

Your mind & how to use it. 7183.

Atlanta univ. DuBois (W. E. B.) Col-

lege-bred negro Amer. 3531

.

Atlantic reptr. 137,2192,3850, 6583.

Atlantis, inc.:
' ETzavaoraotc too knoacsva. 3305.

Greek in America, Greek-Engl. dia-

logues, Kuntza's system. 7642.
At well (\V'. H.) Treatise on federal crim.
law procedure. 787.

Atwood (A. W.) Investment & specula-
tion. 1080.

Au fil de la vie. 7310.

Aubert (E.) Colloquial French drill.

Appendix. 220.

Auburtin (V.):

Kunst stirbt. 3739.

Onyxschale. 7485.

Audel (T.) & co.:

Booth (C. E.) Ans. on autos. 4283.
Harris (G.) Audel's ans. on refrig-

eration & ice making. 2051.

Auditing & cost accounts. 6385.

Audoux (M.) Marie-Claire. 650.

Auerbach (F.) Grundlagen der musik.
5251.

Auernheimer (R.) Gusseiserne herrgott.

7486.

Auffarth(F. B.):

Brahmer (F.). Chemie der gase.

5756.

Hofmann(J.) Maschinenflug. 5769.
Linke (F.) Aeronautische meteoro-

logie. 2827, 5432.

Augsburg (D. R. L.) New Augsburg's
drawing. 7038.

Augsburg pub . house

:

B0ckman (M. O.) Lykke i livet.

2955.

Farseth (O. C.) Haandsrsekning for

nybegyndere i religionsundervis
ning. 270.

Raad og vink i menighedsar-
beidet. 1633.

Lunde (N.) Livssporgsmaal. 5989.

S0ndagsskole sangbog. 5792.

Augustana bk. concern:
Geijerstam (G. af) Mina po jkar.

4244.
Hammarsten (F.) Daily medita-

tions. 7204.

Hunt (J. R. E.) Lutheran Sunday-
schl. handbk. 5368.

Aulard (F. V. A.) Napoleon I" & le

monopole universitaire. 2092.

Auskunftsbuch fur die chemische Indus-
trie. 2240.

Austin (L. S.) Metallurgy of the com-
mon metals. 1924.

Austin (M. H.) Arrow maker. 1924*.

Austlid (A.) Folkelserar. 2804.

Autenrieth (W.) Chemie des hams.
7583.

Authors press. Miller (M. M.) Manual
of ready ref. to classic fiction. 728.

Autobiog. of a woman alone. 4482.

Autobioo-. of an elderly woman. 5399.

Autry (A. H.):
Grapeshot & canister . . . on mis-

sion methods. 1071.

Warning signals. 3297%

Avellonus (G.) pseud. [Mogyorassy (A.)]

Palaestra. 3276.

Avery (C. S.) Pacific cases annot. 2805.

Averv & Garrison. Trip, Panama canal.

4233.

Avery & Goldstein. Goldstein (D.) So-

cialism. 6055.

Avila (Comtesse de) Eulalia. An til de
la vie. 7310.

A.xenfeld (T.) Lehrbuch der augenheil-
kunde. 517.
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Ayala (A. L. de) See Lopez de Ayala (A.)

Aver (E. A. B.) Motor flight through
Algeria & Tunisia. 6584.

Ayer (F. F.) Bell & wing. 1676.

Ayer (M. H.) Five hundred ways to be
beautiful. 3246.

Aylsworth (W. P.) Growing miracle.

4427.
Ayres (A.) Engl, grammar of Wm. Ccb-

bett. Appendix. 221.

Avres (L. P.) Seven great foundations.
4329.

Ayscough (J.):

Hurdcott. 4279.
Mezzogiorno. 5.

Azan (P. J. L.) Souvenirs de Casa-
blanca. 2899.

Bab (0.) verlag, g. m. b. h. Rubiner
(W.) Sprung in die wolken. 5920.

Babbitt (A. B.) Mech. drawing. 7290.

Babbitt (C. J.) Law applied to motor
vehicles. 897.

Babcock (E. B.) Elem. schl. aerie.

3808.

Babcock (M. D.) Jov of work. 788.

Babe unborn. 2399, 2400.

Babson (R. W.) Business barometers
used in the accumulation of money.
1367.

Bacheller (I. A.) Keeping up with
Lizzie. 898.

Bachem(J. P.):

Fiinfgeld (M. M. v. O.) Goldenen
augen der Weldersloh. 5139.

Rothes (W.) Christus. 207.

Schrott-Fiechtl (H.) Bauernprofes-
sor. 4931.

Bachmann-Gruner (H.):

Artho (E.) Et exspecto. 5754.

Harduno: (V.) Die gedichte. 430.
Godiva. 4706*.

Bacon (D.) pseud. See Bacon (M. S. H.)
Bacon (E. M.) Manual of ship sub-

sidies. 6386.

Bacon (J. D. D.) While Caroline was
growing. 899.

Bacon (M. S. H.) Operas that every
child should know. 1972.

Badger (R.G.).
Benedict (R. D.) Stories from the

old French chronicles. 2903.

Bingham (T. A.) Girl that disap-

pears. 1371.

Blades (P. H.) Don Sagasto's daugh-
ter. 3195.

Blair (T.S.) Public hvdene. 1072,
1073.

Camp (W.) Football for the specta-
tor. 5461.

Daggett (M. S.) Higher ct. 6498.

Dennen (G. A.) Dawn meadow.
2104.

Dennv (M. P.) Prophet of Florence.
6839.

Badger (R. G.)—Continued.
Fones (W. & A.) Man with the scar.

34.

Goodwin (D. M. M.) Daughter of
Angy. 5491.

Groszmanu (M. P. E.) Career of the
child. 2618.

Some fundamental verities in

educa. 7048.

Hamblen (E. S.) Friedrich Nietz-
sche, & his new gospel. 5643.

James (H.) Henrv James yr. bk.
5151.

Johnson (E. W.) One chance in a
hundred. 5979.

Johnston (J. H.) Who-was-it? sto-

ries. 6527.

Kingsley (F. M.) Francesca. 5427.
Klemm (L. Pv.) Public educa. in

Germanv & in the U. S. 7056.
Lesh (U. S.) Knight of the -golden

circle. 3728.
McKinnev (K. S.) Weed by the

wall. 6853.

Marsland (C.) Angel of the Gila.

7060.

Mathewson (A.) Song of the even-
ing stars. 5279.

Mever (A.) Dementia praecox.
1809.

Meyer (M. F.) Fundamental laws of

human behavior. 6540.

Omar Khavyam. Rubaivat. 343.

Pollock (C.) Footlights. *

4831.

Prince (L. C.) Sense & nonsense of

Christian science. 1156.

Sanborn (K. A.) Hunting Indians
in a taxi-cab. 6863.

Shaw (C. G.) Value & dignity of

human life. 1398.

Stearns (F. P.) Midsummer of Ital-

ian art. 4885.

Talbot (E. S.) Developmental
pathol. 6976.

Taylor (B.) Sheaf of poems. 6664.

Wrisrht (J.) Urban faun, & other
poems. 6033.

Baer (J. R.) Bank organization. 651.

Bagby (G. P.) Md. Annot. code of the
public civil laws. 7166.

Bagley (C.) Marshall (W. I.) Acquisi-
tion of Oregon. 2427.

Bagley (W. C):
Craftsmanship in teaching. 1778.

Educational values. 244S.

Bahn(F.):
Beyer (C.) Pascholl! 5886.

Funfgeld, (M. M. v. O.) In frieden.

5488.

Malatzahn(E. v.) Heiligencin. 5164.

Rudiger (M. W.) Schatten der ver-

gangenheit. 6012.

Truberg-Knaudt (E.) Familie Reu-
ter. 3801.
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Bahn (F)—Continued.
Winterfeld (L. v.) O fraue wunder-

siisse. 5101.

Bailey (B. F.) Induction motor. 6184.

Bailey (F. R.) Text-bk of embryol.
4744.

Bailey (G.) Vermont. Sup. ct. Repts.
228.

Bailey (L.H.):
Country-life movement in the U. S.

1516.

Farm & forest. 518.

Farm & garden rule-bk. 6136.

Outlook to nature. 900.

Baillaud (B.) De la methode dans les

sciences. 2964.

Bain(F. W.):
Ashes of a god. 1727.

Mondespfeil. 4280.

Baird (H. C.) & co. Brannt (W. T.)

Pract. dry cleaner, scourer, & garment
dyer. 5353.

Baird (J. K.) Heir of Barachah. 4528.

Baker (Mrs.) Ellis (E.) King of vaga-
bonds. 5765.

Baker (A. H.) Theory & pract. of vet.

med. 5882.

Baker (A. L.) Quaternions as the result

of algebraic operations. 1224.

Baker (E.) Rose door. 2597.

Baker (E. A.) Captain of the "S. I.

G.'s." 2449.

Baker (G. H.) Instructions for locomo-
tive fuel economy. 4281.

Baker (Mrs. H.) Wynastons. 7487.

Baker (J. T.):

Correct preposition. 2598.

Correct word. 2953.

Baker (R. P.) Problem of the angle-

bisectors. 1829.

Baker (W. A.) Prose & pensees. 1728.

Baker (W. W.) Memoirs of service with
John Yates Beall. 519.

Baker & Taylor co.:

Alexander (L. C.) Autobiog. of

Shakespeare. 1464.

Brown (F. W.) Dan McLean's ad-
ventures. 1281.

Browning (R.) Paracelus. 4237.

Caffin (C. H.) Guide to pictures for

beginners & students. 1573.

Carter (J.) Hard labor, & other
poems. 6438.

Clarke (H. A.) Guide (o mythol.
2853.

Poet's New England. 6193.

Elson (H. W.) Guide to Engl, hist,

for young readers. 551.

Gilson (R. R.) Ember light. 5-1 19.

Gordon (B. F.) Songs of courage, &
other poems. 3535.

Greene (S. P. M.) Long green road.

5720.

Baker & Taylor co.—Continued.
Grundy (M. S. B.-) Third Miss Wen-

derby. 5421.

Hazzard (J. E.) Verse & worse.
6703.

Hillyer (V. M.) Kindergarten at

home. 825.

Hodges (G.) Child's guide to the
Bible. 6990.

Homerus. Iliad. 2971.

Job (K. K.) Blue goose chase.

1801.

Johnson (C.) Little folks' bk. of

verse. 5661.

Johnson (O. M.) Prodigious Hickev.
2060.

Tenn. Shad. 2516.

Kilmer (J.) Summer of love. 4768.

Le Gallienne (R.) Loves of the poets.

5730.

Lynch (J.) Life of David C. Brode-
rick. 7059.

Macy(J.A.) Guide to reading. 1301.

Malory (T.) King Arthur & his

knights. 1349.

Mason (D. G.) Guide to music.
1351.

Meriwether (L.) Seeing Europe by
auto. 2369.

Mother Goose. Rhymes. 6610.

Reid (J. B.) Carey of St. Ursula'?.
4040'.

Robbins (A. E.) Tour & a romance.
2684.

Singleton (E.) Guide to great cities,

western Europe. 1819.

Spencer (M. L.)

pageants in Eng.
Stevenson (B. E.)

1400.

"Whitechurch (V. L
dence. 3558.

Baker, A^oorhis & co.:

Clark (W. L.) Probate repts. annot
4433.

New York (Staled Tax law.

Balch (A. S.) Sunshine, rain. &
2497.

Balck (W.) Tactics. 652.

Baldwin (0. C.) Baldwin ^J. D.)
historic nations. 510 (10).

Baldwin (C. J.) First Amer. A:

Sunday evening studies in bio.:.

Baldwin' (H. A..) Objections to entire-

sanctification considered. 4947.

Baldwin (J.) Story of Roland.

Baldwin (J. D.) Pro-historic . nations.

M0 (10).

Baldwin (J. M.) Individual & s

Baldwin (O. A..) Sita. 5303.

Baldwin (T. S.) Tract, tel. ham!
I

guide to telephonic exchange. 7138.

Christi

biog.

Canon in resi-

Corpus
7671.

Guide to

Pr<

other
7137.
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Balfour ( G. ) Life of Robert Louis Steven-
son. 4634.

Ball (F. K.) Amer. hist, storybk. 5055.

Ball (H.) Nase des Michelangelo. 5105*.

Ball to ball billiards. 2010.

Ballagh (J. C.) Letters of Richard Henrv
Lee. 1805.

Ballard (E. E.) Law of real property.
2900.

Ballard (H. H.) Vergilius Maro (P.)

.Eneid. 4682.
'

Ballenger (W. L.) Diseases of the nose,

throat & ear. 1274.

Balliett (Mrs. L. D.) Nature's sym-
phony. 1621.

Balliett (S. J. D.) Nature's svmphonv.
1621.

Baltzell (W. J.) Diet, of musicians. 1319.

Balzac (H. de):

Amour masque. 1729.

Cousin Pons. 1018.

Eugenie Grandet. 789.

Love in a mask. 5803.

BancroftCG.) Hist, of the XJ. S. Appendix
222.

Bancroft (H.) Inheritance taxes for in-

vestors. 1368.

BancroftAYhitnev co.:

Amer. decis. 2596, 5601.

Amer. state repts. 514, 1566, 2547,

4002, 5602, 6677.

Ariz. Sup. ct. Repts. 2898.

Cal. Const. 6730.

Dist. cts. of appeal. Repts.
1128, 3743, 6089.

Suppl. to the codes & gen. laws
of 1909. 6090.

Sup. ct. Repts. 145, 2756.

Idaho (Ter.) Sup. ct. Repts. 2515.

Lawyers coop. pub. co. Notes on the
Amer. decis. 953, 2169, 4497, 5327,

6160, 6850*.

Mont. Sup. ct. Repts. 333, 2525,

2028, 6907.

Nev. Sup. ct. Repts. 338, 4162,

4163, 5015, 5016, 6612.

Or. Sup. ct, Repts. 4502.

Rose (W. M.) Notes on Tex. repts.

1210, 3421.

Washington (Ter.) Sup ct. Repts.
2595.

Bandler (S. W.) Vaginal celiotomy. 6.

Bang (E.) Stella's roomers. 5053.

Bangerter (F.) King (E. L.) Banger-
ter's inventions; his marvelous time
clock. 5073.

Bangs (.1. K.) Jack & the check bk.
2401.

Bankers law pub. co.:

Boucher (L. T.) S. D. laws made
plain. 2651.

McDowell (J. R.) Miss, laws made
plain. 1387.

Bankers law pub. co.—Continued.
Rector (W. H.) Ark. laws made

plain. 6816.

Robbins (C. A.) la. laws made
plain. 4880.

Bankers pub. co.:

Aldrich (N.W.) Aldrich plan for

banking legislation. 782.

111. Banking laws. 4396.

MacGregor (T. D.) Pushing your
business. 3077.

Banking law jour, co.:

Brady (J. E.) Bank deposits. 5305.

Muhleman (M. L.) Govt, super-
vision of banking throughout the
world. 7065.

Banks (L. A.)
Great themes of the Bible. 5605.

Sunday-night evangel . 5451.

Banks & co.:

N. Y. (City). Ct. of common pleas.

Repts. Appendix. 348.

N. Y. (State). Sup. ct. Repts.
Appendix. 349-352.

Surrogates cts. Repts. Ap-
pendix. 353, 354.

Banks law pub. co.:

Bradbury (H. B.) Rules of plead-
ing. 4850.

Joyce (J. A.) Treatise on monopolies
& unlawful combinations or re-

straints. 7533.

N. Y. (City). Code of ordinances.

1390.

New York (State). Banking law.

4661.

Chase's pocket code. The code
of civil procedure. 4464.

Code of crim. procedure. 4925.

Insur. law of N. Y. 4164.

Penal law. 4926.

Spencer (E. W.) Treatise on the law
of domestic relations. 881.

U. S. Sup. ct. Repts. 1064, 5098,

5346.

Bannan (TV) Pioneer Irish of Onondaga,
5106.

Bantus-verlag, g. m.b.h. Erlemann (G.)

Einheit im katholischen deutschen
kirchenliede. 5840.

Baptist message. 3391.

Baptist standard pub. co. Love (J. F.)

Gospel for the eye. 7621.

Baranger (G.)fils. Rouveyre(E.) "Com-

ment apprecier les croquis, esquiesses

etudes, dessins, tableaux. 7661.

Barber (E. A.) Cat. of Mexican maiolica.

933.

Barbery (B.) Resignees. 3434.

Barbour (C. A.) Bible in the world of

to-dav. 4948.

Barbour (R. H.):
Finkler's field. 501.
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Barbour (R. H.)—Continued.
For Yardley. 4584.

House in the hedge . 2701

.

Joyce of the jasmines. 5804.

Team-mates. 4691.
Barclay (C. C. B.) Our Amer. Barclays.

3435.

Barclay (E. N. D.) Trevor Lordship.
1124.

Barclay (F.L.C.):
Following of the star. 5252.

Through the postern gate. 2498.

Barclay
(
Mrs. H

.
) See Barclay (E . N . D

.

)

Bardeen (C. W.):
Giesecke (A. A.) Questions in mu-

nicipal civics. 6404.

Little fifer's war diary. 393.

Penniman (J. H.) Bks. & how to

make the most of them. 4212.

Plutarchus. Plutarch on educa.
1105.

Tom and Tom Tit, etc . 6185.

Bargone(C) Bataille. 2806.

Dalmaqua. 3436.

Stories from the N. T.

Anatol. 1607.

N.) Elem. of heat-power

Elem. qualitative anal.

Was ich in Amerika

Barhite(J.)
Barker (E.)

5606.

Barker (G.)

Barnard (W,
eng. 6221.

Barnebev(0. L.)

6199.

Barnekow (H. v.)

fand. 2295.

Barnes (A. S.) co.:

Carhart (L. A. M.) Genealogy of the
Morris family. 1784.

Lawrence (E. G.) Speech-making.
3163.

Lorenz (C.) Tom L. Johnson, mayor
of Cleveland. 3763.

Barnes (C. J.):

New natl. first reader. Appendix.
187.

second reader. Appendix. 188.

Barnes (C. M.) Combats & conquests of

immortal heroes. 246.

Barnes (H. E.) Corporate organization

& administration, & questions &
problems. 1874, 1875.

Barnes (H. E.) & Milner (B. A.) Se-

lected cases in const'l law. 6137.

Barnes (J. S.) Logs of the Seraphis—
Allianr-e—Ariel. ^3904.

Barnes (P. T.) Suburban garden guide.

1275.

Barnes-Grundy (M. S.) See Grundy (M.

S. B.)

Barnhill (J. F.) Principles ct pract. of

modern otology. 7.

Barnstable village improvement soc.

Handy (A. L.) What we cook on Cape
Cod. 6098.

Barr(A.E.H.):
Cluny McPherson. Appendix 246.

Barr (A. E. H.)—Continued.
Maid of old N. Y. 5607.

Scottish sketches. Appendix 247.

Sheila Vedder. 1176.

Barr (J. H.) Kinematics of machinery.
138.

Barr (R.) Lady Eleanor: lawbreaker.
6827.

Barrett (J.) Pan Amer. union. 1973.

Barrett (S. M.) Mocco, an Indian bov.
5608.

Barrie (G.) & sons. Boccaccio (G.) De-
cameron. 399, 1781.

Barrie (J. M.):
Novels, tales & sketches. 6828.

Peter & Wendy. 5452.

Barringer (D. M.) Law of mines & min-
ing in the U.S. 1622.

Barrow (M. F. & M. C.) "Bill Barlow's"
bk. The world of just you & I. 3740.

Barrows (H. H.) Elements of geol. 524.

Barrows (M. M.) Value of contentment,
4896.

Barry (J. G. H.) Christian's day. 790.

Barry (R. H.) Bauble. 6186.

Barry (W.F.):
Hvgiene of the schl. room. 6829.

Papacy & modern times. 6484, 6980.

Barsdorf (H.):

Friedlaender (H.) Interessante kri-

minal-prozesse. 3319, 4346.

Otto (W.) Graupagei. 5176.

Schamadrossel. 4564.

Barse & Hopkins:
Browning (R.) From day to day.

3367.

Haase (L.) Wealth of love. 4450.

Holmes (O. W.) From day to dav.
3374.

Kipling (R.) From dav to day.
3579.

Salisbury (M. E.) From day to day
with the poets. 3775.

Sewell(A.) Black Beauty. 3678.

Webster (N.) Home, schl. A: office

diet, 1115.

Bartals (G . O . ) Am Erischer tat . 2999

.

Barth (E. A. M.) Therapeutisches tas-

chenbuch dor ohrenheilkunde. 247.

Barth (H.) Osteria. 6281.

Barth (J. A.):

Auerbach (F.) Grundlagen dor mu-
sik. 5251.

Dieudonne" (A.) [mmunitat, schutz-

impiung at serumtherapie. 5060.

Halm (G.) Geschlechtsleben dea

menschen. 1808.

Hoy mans (G.) Einfiihrung in die

metaphysik. 5567.

Eofler (A.) Bundert psycholog,

schulversuche. 4986.
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Barth (J. A.)—Continued.
Kobrak (F.) Funktionspriifungen
des ohres. 5001.

Lomer (G.) Krankes Christentum.
5006.

Lommel (E. C. J. v.) Lehrbuch der
experimentalphysik. 315.

Miiller (G. E.) Zur analyse der
gedachtnistatigkeit & des vor-

steHungsverlaufes . 5081

.

Prowazek (S. J. M. v.) Handbuch
der pathogenen protozoen. 5382.

Reifferscheid (K.) Rontgentherapie
in der gynakologie. 614.

Schaumann (H.) Atiologie der beri-

beri. 623.

Stumpf (C.) Anfange der musik.
5036.

Thurn (H.) Verkehrs-u. nachricht-
enmittel im kriege. 5292.

Weinstein (B.) Grundgesetze der
natur u. die modernen naturlehren.
5198.

Weyl (T.) Einzelschriften zur che-
mischen technologie. 384, 4941.

Wiener (O. H.) Vogelflug, luftfahrt

& zukunft. 5046.

Bartholow (M. W.):
Bartholow (R.) Pract. treatise on

materia medica & therapeutics.

Appendix 267.

Bartholow (R.) See Bartholow (M. W.)
Bartlett (F. O.) Forest castaways. 4692.

Bartlett (F. W.) Mechanical drawing.
4745.

Bartlett (G. M.) Church (A. E.) Ele-
ments of desc. geom. 1077.

Barton (F.M.) Barton (F.) One hundred
prayer-meeting talks and plans. 7039.

Barton (F. M.) co. Pastor his own evan-
gelist. 201.

Barton (G. A.) Commentary on the bk.
of Job. 4381.

Barton (W. E.) Young folks' Bible lib.

1225.

Bartsch(R. H.) Deutsche leid. 5934.

Bartscherer (A.) Paracelsus, Paracel-
sisten & Goethes Faust. 4282.

Baskerville (C.) Municipal chem. 8.

Baskette (R. L.) Robison (W. M.) Scar.

2840.

Basler missionsbuchhandlung. Mott (J.

R.) Entscheidungsstunde der welt-
mission & wir. 1353.

Bassani (A.) Elemente der geometric
1490.

Bassett (J. S.) Life of Andrew Jackson.
5453.

Bassett (L. E.):

Pollard (P.) Masks & minstrels of

new Germany. 1816.
Synge (J. M.) Aran Islands. 2543.

Riders to the sea. 2592.
Bassewitz (G. v.) Judas. 5106*.

Batcheller (T. B.) Italian castles &
country seats. 6679

Batdorf (J. W.) End of strife. 6830.
Bates (E. S.) Touring in 1600. 5454
Bates (K. L.) America the beautiful, &

other poems. 5400
Bates (M. H. E.) Hildegarde & other

lyrics. 5883.

Bates (S. C.) Elmira college stories.

6777.

Bateson (G. A.) & co.,inc. Mont, citator.

4256.

Batista (P.) VTho? Whence? Where?
5884.

Battell (J.) Amer. stallion reg. 4379.
Batten (S. Z.) Social task of Christian-

ity. 5401.

Batz (baron de) Etudes sur la contre-
revolution. Les conspirations & la fin

de Jean. 3148.

Bau (A.) Bierbrauerei. 139.

Baud-Bovy (D.) En Grece par monts et
par vaux. 248.

Baudissin (E. F. B. T. v.) Aus liebe zu
Russland. 7235.

Bauer (H.) Pract. hist, of the violin.

2093.

Bauer (L.) Der konigstrust. 248".

Bauer (W.) Lehrbuch der mathematik.
1320-1322, 7236-7239.

Baulu (M.) Modeste Autome. 3437.

Baum (L. F.):

Daring twins. 4129.
Juvenile speaker. 7085.

Sea fairies. 7086.

Baum (W. L.) Skin & venereal diseases.

7087.

Baumann (H.) Englisch zur schnellsten
aneignung der umgangssprache durch
selbstunteiTicht. 520.

Baumbach (R.):

Schwiegersohn, & andere erziihlim-

gen. 4234.
Truggold. 791.

Baumgarten (O.) Abendmahlsnot. 2499.

Baumgarten (P. C. v.) Lehrbuch der
pathogenen mikroorganismen. 3561.

Batir (E.) Einftihiaing in die experimen-
telle vererbungslehre. 3000.

Baxter (M. B) Bits of verse & prose. 9.

Bayaid (R.) Frage der zustandigkeit der
kirchlichen autoritat. 6138.

Bayles (G. J.) Woman & New York law.

6433.

Baylies (E.) Bender's justices' manual
of civil & crim. law & pract. 61^

.

Bays (A. W.):
Contracts. 7184.

Law of negotiable paper. 7488.

Beach (C. B.) New student's ref. work.
2041.

Beach (E. L.):

Ensign Ralph Osborn. 6387.

Roger Paulding. 4186.
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Beach (F. C.) Americana; suppl. 3901,

3902.

Beach (J. W.) Comic spirit in George
Meredith. 3095.

Beach (R.) Ne'er-do-well. 4003.

Beal (J. H.) Elem. principles of the
theory & pract. of pharm. 901, 2901,

6881.

Beale (J. H.) Selection of cases on
municipal corp. 7291.

Beale (O. J.) Pract. treatise on gearing.

6139.

Beals (C. E.) Religious studies for lay-

men. 2847.

Bean (C. E. W.) Dreadnought of the
Darling. 6585.

Beard (C. A.) Loose leaf digest of short
ballot charters. 1276.

Beard (D. C.) Boat-bldg. & boating.
5107.

Beard (J.) Enzyme treatment of cancer
& its scientific basis. 6485.

Beaid(R.) Battle of Tippecanoe. 6725.

Beattie (C. S.) Fraternity's job. 4235.

Beattys (F. D.) & co. Frear (M. D.)
My islands. 6741.

Beauchesne (G.) & cie.:

D'Ales (A.) Dictionnaire apologeti-

que de la foi catholique. 2100.

Gautherot (G.) Assemblee constitu-
ante. 4042.

Beaumarchais (P. A. C. de) Theatre
illustre. 6778.

Beaumont (A.) See Conneau (J. L. C.)

Beaunier (A.):

Homme qui a perdu son moi. 6779.
Sourire d'Athene. 3438.

Beaurepaire-Froment (P. de) Biblio-
graphic des chants populaires francais.

1277.

Beaver (J. L.) Principles of alternating
currents. 5885.

Bebel(A.):
Aus meinem leben. 7384.

Reminiscences. 6332.
Bechtel(J. H.):

Biblical quotations. 5253.

135,000 words spelled & pronounced.
6333.

Beck (E. G.) Bismuth paste in chronic
suppurations. 792.

Beck (R.) Scenic New England tour bk.
3383.

Becker (L.) Erziehungskunst der mut-
ter. 7139.

Beckmann (J. H.) Wildenbrucli (E.)
Der letzte. 5750.

Beck'sche (G. H.) verlagsbuchhandlung
O. Beck:

Biese (A.) Deutsche literaturge-

schichte. 13.

Forester (F. W.) Schuld & siihne.

3306.

Gott (E.) Gesammalte werjce. L64.

Beck'sche (C. H.) verlagsbuchhandlung
O. Beck—Continued.
Rutz (O.) Sprache, gesang & kor-

perheltung. 619.

Thiersch (H.) Am dem randern des
Romischen reichs. 3630.

Bedell (F.) Direct & alternating current
manual. 4635.

Beebe (J. H.) Red Sky's Annie. 7385.
Beebe (M. M.) French gram. 4585.
Beecham (R. K.) Gettysburg, the piv-

otal battle of the civil war. 1779.

Beecher (F. A.) Law of wills in Mich.
2599.

Beecher (W. J.) Reasonable Biblical
criticism. 7185.

Beede (L. B.) Through the mists. 653.

Beeler (E. F. A.) Brown studies. 7386.

Beerbohm (M.) Zuleika Dobson. 6726,
7088.

Beeson (E. W.) Port Sunlight. 4004.
Beet sugar gazette co. Jodidi (S. L.)
Sugar beet & beet sugar. 2865.

Begie(EL):
Challenge. 5935, 6628.

Other sheep. 6831.

Souls in action. 654.

Behrens (B.) Familie Lorenz. 3640.

Behrens (O.) Bedeutung der betriebs-

krankenkassen. 3002.

Beisswanger (G.) Wir Christen von
heute. 6586.

Beith (I. H.) Safety match. 5551.

Belasco (D.) Girl of the golden West.
5609.

Bell (F. R.) Bell (E. Y.) Beautiful
Bermuda. 7489.

Bell (H. M.) Orthoepy & orthos. i

Bell (J. J.):

Jim. 3003.

Jim Crow. 2902.

Kingdom of dreams. 1568, 2342.

Bell (J. N.) Friedman (J.) Common-
sense candy teacher. 4S07.

Bell (J. P.) co. Daniel (J. W.) Spee< hea

& orations. 6629.

Bell (L. L.) Runaway Equator.
Bell (R. H.) Religion of beauty &
impersonal estate. 249.

Bell (V. C.) Popular essays upon the
care of the teeth & mouth. 3 8

Bell(W. M.) "Pilot." 4847.

Bell telephone co, of Pa. Specifics

250, 655.

Bellaige (C.) Notes breves.

Bellak (C. E. & L. W.) Bellak J.)

New method for the pian<

Appendix 359.

Bellamy (W.) Broken words. 51

Bellermann tj .) Schiller. 25]

Bellinger (M.) Stolon singer. 25 v

Belloc(H.):
French revolution. 2140, 2600.

Girondin, 2601.
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Belsersche (C.) verlagsbuchhandlung.
M tiller (C.) Fiinf jahre fremdenle-
trionar in Algier. Marokko & Tunis.
4721.

Benario (J.) tjber neurorezidive nach
.-.Uvarsan- u. nach quecksilberbehand-
lung. 7490.

Bender (M.) &co.:
Amer. bankruptcy repts. 134, 3145.

Baylies (E.) Bender's justices' man-
ual of civil & crim. law & pract.
6187.

Bender's lawyers' diarv & direct, for

the state ofN. Y. 10.

Frost (T. G.) Treatise on the Fed-
eral corp. tax law. 6742.

Jewett (F. G.) Manual for election
officers & voters in N. Y. 4767.

Nellis (A. J.) Law of street rail-

roads. 2835.

N. Y. (State) Bender's selected
statutes. 5082.

Court of appeals. Repts. 465.

Parsons' complete annot. pocket
code. The N. Y. code of civil

procedure. 4260.

Penal law & code of crim. pro-

cedure. 4165, 4408.

Bender-Moss co.:

Cal. Biennial suppl. to Kerr's cyclo-
pedic Cal. codes. 7499.

Church (W. S.) Le2;al & bus. forms.
3255.

Jury (J. G. ) Adjudicated forms of

pleading & prac. 2572.

Bender's lawyers' diarv & direct, for the
s ate of X. Y. 10.

Benedict (B.) Roe (E. P.) His sombre
rivals. Appendix 300.

Benedict (C. W.) Woolson (C. F.) For
the major. Appendix 128.

Benedict (I. H.) Great problem. 6036.

Benedict (R. D.) Stories from the old
French chronicles. 2903.

Benignus (W.) Freiheitshelden. 3785.

Uenischke (G.) Schutzvorrichtungen
der starkstromtechnik. 2602.

Benjamin (L. S.) Some aspects of

Thackeray. 4746.

Benjamin iR. M.) Cases on the Amer.
law of contract. 4586.

Benners ( W. J.):

Sharkey (E. A. B.) Beautiful fiend.

510(58).
Dead man's monev. Appendix

375.

Debt of vengeance. Appendix
318.

Ernest Dalton. Appendix 130.

Her guilty secret. Appendix
319.

His honor & hers. Appendix
376.

Benners (W. J.)—Continued.
No man's wife. Appendix 377.
On hand. Appendix 320.

Bennet (R. A.) Out of the primitive.
5403.

Bennett (C. E.) Teaching of Latin &
Greek in the secondary schl . 2752

.

Bennett (E. A.):

Bk. of Carlotta. 656.

Calendar. 7387.

Denry the audacious. 793.

Feast of St. Friend. 6486.

Ghost (The) 394.

Hilda Lessways. 4747.
Man from the North. 5304.
Mental efhciencv. 2241.
Old wives' tale. 902.

Truth about the author. 4897.
What the public wants. 3808.*

Bennewitz (H.) Weisse dame. 657.
Benoit (F.) Architecture. 7388.
Benson (A. C):

Leaves of the tree. 6487, 6488.
Ruskin. 3096.

a studv in personality.
2603.

Benson (E. F.) Account rendered.
1278, 1323.

Benson (H. T.) Compendium on mines.
1731.

Benson (R. H.):
Christ in the Church. 1369.
Dawn of all. 3953.

None other gods. 11.

Bent (A. H.) Bibliog. of the White
Mountains. 1732.

Bentley (H. C.) Science of accts. 2702.

Benton (C. F.) pseud. See Burrell (C.

B.)

Benton (J. H.) Warning out in New
Eng. 4898.

Bentztown bard, pseud. See McKinsey
(F.)

Benze (C. T.) Confessional principle &
the confessions of the Lutheran church.
7451.

Benziger bros.

:

Advanced geog. 3851.

Bonomelli (J.) New series of hom-
ilies for the whole yr. 6682.

Buckler (H. R.) Spiritual consid-
erations. 1373.

Cecilia (Mme.) Training of children

& of girls in their teens. 2908.

Cooke (F.) Her journey's end. 1520.

Dever (D. A.) Holy Viaticum of life

as of death. 3491.

Earls (M.) Stuore. 5215.

Garrold (R. P.) Freddy Carr's ad-

ventures. 1335.

Gilbert (R. M.) Agatha's hard say-

ing. 6507.
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Benziger bros.—Continued.
Gray (M. A.) Tempest of the heart.

6700.
Hammer (B.) God, Christ, & the
Church. 697.

Hinkson(K.T.) Story of Cecilia. 5970.
Lasance (F. X.) With God. 6531.
Mannix (M. E.) Peril of Dionysio.

6807.

Nepveu (F.) Meditations for every
day in the month. 6361.

Palau (G.) Pract. Catholic. 1907.

Roberts (I. J.) Little girl from back
East. 1955.

Slater (T.) Cases of conscience. 1914.

Tiernan (F. C. F.) Wargrave trust.

6026.

Waggaman (M. T
. ) Queen ' s promise

.

6268.

Beowulf. 510 (11).

Berea ptg. co. Havermyer (A.) Conver-
sion of John Stoneman. 568.

Beresford (J. D.) Early hist, of Jacob
Stahl. 1733, 1974.

Berge (F.) Kleines schmetterlingsbuch.
6780.

Berge (H. von) pseud. See Seyfarth
(H. O. W.)

Bergen (J. Y.) Prac. botany. 4949.

Berger (H.) Fata Morgana. 6882.

Berger-Levrault:
Boucher (A.) France victorieuse

dans la guerre de demain. 5110.

Claretie (G.) Drames & comedies
judiciaires. 5555.

Percin (A.) Artillerie aux manoeuv-
res de Picardie en 1910. 4723.

Bergling (J. M.) Art monograms & letter-

ing. 658.

Bergmann (J. P.):

Blessing (G.) Zahnartzliche phys-
ikum. 7389.

Bumm (E.) Grundriss zum studium
der geburtshilfe. 3253.

Corning (H. K.) Lehrbuch der to-

pographischen anat. 3301.

Emich (F.) Lehrbuch der mikro-
chemie. 4342.

Frankel (S.) Dynamische biochemie.
691.

Guttmann (W.) Spezielle diagnos-

tik u. therapie. 5218.

Hoffmann (A.) Funktionelle diag-

nostik & therapie der erkrankungen
des herzens & der gefiisse. 45.

Jahr (R.) Krankheiten der harnor-

gane. 5905.
Lefmann (G.) Funktionsprtifung dee
magens nach probekost. 6949.

Mayrhofer (B.) Praxis der zahnex-
traktion. 7624.

Pagenstecher (E.) Klinische diag-

nose der bauohgeschwtilste. 4318.

Bergmann (J. F.)—Continued.
Stekel (W.) Sprache des traumes.

2335.

Trautmann (G.) Krankheiten der
mundhohle u. der oberen luftwege
bei dermatosen. 6665.

Veraguth (O.) Klinische untersu-
chung nervenkranker. 6978.

Bergmann (W.) Romische recht. 3247.
Bergner (H.) Grundriss der kunstge-

schichte. 521.

Bergs0e (P.) Bergs0e (V.) Nemesis.
7292.

Bergson (H. L.):

Creative evolution. 1019.
Laughter. 5936.

Bernaldo de Quiros (C.) Modern theories
of criminality. 252.

Bernard (M.) Bernard (H. M.) Some
neglected factors in evolution. 2296.

Bernard (T.) Nicolas Bergere. 6085.
Berney (A.) Armin. 3808. * *

Bernoulli (E.) Aus liederbiichern der
humanistenzeit. 140.

Bernstein (H.) Apres moi. 2093.*
Bernthsen (A.) Kurzes lehrbuch der or-

ganischen chemie. 7240.

Berry (C. W.) Temperature-entropy dia-

gram. 903.

Berry (E. S.) Eucharistic liturgy in the
Roman rite. 3385.

Bertelsmann (W.):
Heinrichdorff (W.) Erziehung zum
bewussten sehen, empfinden & dar-
stellen. 2925.

Lehrbuch der leuchtgasindustrie.
7241.

Bertheroy (J.) See Le Barillier (B.)

Bertron(G. W.):
Brockett (L. P.) Scouts, spies & he-

roes of the great civil war. 2096.

Davis (M. B.) Health, happiness &
long life. 2812.

Mowbray (J. H.) Thrilling achieve-
ments of "bird men" with flying

machines. 855.

Truesdale (J.) Camp, battlefield &
hosp. 2644.

Vickers (G. M.) Home c*c schl. enter-

tainments. 1510.

Bessey (C. E.) New elem. agric. 4380,

Bessiere (E.) Theatre. 395.

Betts (G. H.) Recitation. L780.

Bevan (A. D.) Stereo-clinic. 4110.

Bevier (I.) House: its plan, etc. L467.

Bewer (J. A.) Critical A; exegetical com-
mentary on Micah, Zephaniah, Nahiim,
Habakkuk, Obadiah & Joel. 6734.

Bexell (J. A.) Farm accounting & bus.

methods. 1677.

Bey ( Mme. J. Fahmy-). See Fahnw -Bej
' (Mme. J.)

Beyer (C.) Pascholl! 5886.
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Beyer (E.) verlag.:

Bodemer (H.) Theresienhoh. 5612.

Borchart (E.) Zwei frauen. 3642.

Grosse (H.) Lene. 2250.

Zapp(A.) Berliner madel. 3712.

Beyerlein (F. A.) La retraite. 1020.

Beyle (M. H.) Journal d'ltalic^ 659.

Bezard (J.) De la methode litteraire.

2242.

Biagi (L. D.) Centaurians. 6188.

Bianchi (M. G. D.) Cossack lover. 141.

Bibelot (The) 660.

Bible:
' Bible universal. 397.

Biblical life of Jesus Christ. 3562.

Biblical quotations. 5253.

Bk. of promises. 4951.

Busy man's Bible. 4796.

Commentary on the bk. of Deuter-
onomy. 1569.

Gospel according to Matthew.
522.

Comprehensive anal. 2604.

Evangelium nach Matthaus. 7634.

Five minute Bible readings. 12.

Golden Latin Gospels. 794.

Heart of the Bible for young people,
etc. 5552.

Holy Gospel. 3004.

Little bk. of Psalms. 1735.

"My words." 1734.

New Testament of Our Lord & Sa-
viour Jesus Christ. Appendix 74.

Old Testament narrative. 253.

Outward & inward man. 4952.

Prayers of the Bible. Appendix
75.

Rules for right living & right conduct.
5455.

Schriften des Alten Testaments.
396.

Schriften des Alten Testaments in

auswahl. 6929.

Selections from the O. T. 1468.-

Srumsrum in Bible, ke buk meeta,
3716.

Syrian shepherd's psalm. 4950.

Twenty-thud psalm "in song &
story." 5610.

_

Worker's companion. 3298.

1911 Bible. 3905.
Bible conference. Winona echoes, con-

taining addresses delivered at 17th ann.
7040.

Bible institute colportage assn. of Chicago.
Sinks (P. W.) In the refiner's fire.

2438.
Bible stories & character bldg. 7186.
Bibliographical soc. of Amer. Papers.

3954.

Bibliosraphisches institut Woermann
(K.j Gesehichte der kunst. 1670.

Bibliographisches institut Meyer:
Brehm (A. E.) Tierleben. 2500,

4331.
Ranke (J.) Mensch. 7446.

Bibliophile soc:
Peacock (T. L.) Letters to Edward
Hookham & Percy B. Shelley.
1207.

Shelley (P. B.) Note bks. 5690.
Tenth yr. bk. 2450.

Bibliotheca Sacra co. Wright (G. F.)
Ice age in North Amer. 2395.

Biddle (E.) Memoirs of the life & works
of Jeane Antoine Houdon. 7101.

Biddle press:

Rawson (M.S.) Life of Jesus for boys
& girls. 5383.

Sanders (C. F.) Window in Arcady.
5527.

Bidwell (D. D.) Hist, of 2d div., Naval
militia, Conn. natl. guard. 3439.

Biedert (P.) Kind, seine korperliche &
geistige pflege. 4053.

Biederwolf (W. E.) Bible conference.
Winona echoes, containing addresses
delivered at the 17th ann. 7040.

Bielefelds (J.) verlag:

Heyne (P.) Franzosisches franzo-

sisch. 3970
Kron (R.) En France. 5908.

Lombardo (G. M.) Su e giii per 1'-

Italia. 5856.

Pichon (J. E.) Deutsches lese- &
redebuch. 348.

Lecons pratiques de vocabu-
laire. 3938.

Roman y Salamero (C.) Castellano

actual. 7076.

Sakurai (T.) Niku-dan. 3941.

Bierce (A.) Collected works. 3516.

3741.
Biese (A.) Deutsche literaturgeschichte.

13.

Bigelow (A. H.) Elements of bus.
arith. 254.

Bigelow (M. A. & A. N.) Applied biol.

5700.

Bigelow (M. M.):
False equation. 904.

Law of fraudulent conveyances.
1876.

Biggie (J.) Berry bk. 5404.

Bigourdan (G.) L 'astronomic 661.

Bill (E. L.) Hitting the thought trail

.

3193
"Bill Barlow's" bk. 3740.

Billard(M.) Fils de Napoleon ler . 6334.

Billeter (G.) Anschauungen vom wesen
des griechenturns. 1416.

Billings (C. K. G.) Fort Tryon hall.

2904.

Billings (F.) Gen. med. 1370, 4899.
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Bilz(F. E.):

Hoffmann (0.) Katsel des lebens.

5650.

Nordgreen (E.) Herr v. Punkaharju.
5579.

Bindloss (H.) Vane of the timberlands.
3005.

Binet-Valmer (G.) Notre pauvre amour.
7635.

Bingham (E. C.) Lab. manual of inor-

ganic chem. 1324.

Bino'ham (H.) Across South America.
2402.

Bingham (T. A.) Girl that disappears.

1371.

Bingham (W. H.) Gen. hist, of Shelby
Co., Mo. 1688.

Binnie (J. F.) Manual of operative
surgery. 6930.

Binns (H. B.) The adventure. 904*.

Birch (IT.) Mary Stuart. 5611.

Bird (R. M.) Modern science reader,

with special ref. to chem. 5108.

Birdsall (R.) Fenimore Cooper's grave
& Christ churchyard. 3194.

Birdseye (C. F.) Abbott (B. V.), Clerks'

& conveyancers' assistant. 1618.

Birmingham (G. A.) pseud. See Hannav
(J. O.)

Birt. (F. B. Bradley-) See Bradley-Birt
(F. B.)

Birthright. (Drama.) 2987*.

Bisbee^F. A.) Summer flight. 2297.

Bisel(G. T.) co.:

Eastman (F. M.) Cumulative suppl.

to Eastman on private corp. 6634.

Vale (R. R.) Digest of decis. of cts.

of Pa. 227, 2800, 5347.

Bishop (L. W.) Wireless operators'

pocketbk. of information & diagrs. 2042

.

Bishop (W. G.) Short course in bus.
training. 255.

Bishop (W. H.) Old Mexico & her lost

provinces. 510 (12).

Bissell (F. C.) Hebron, Conn. Bicen-
tennial. 2719.

Bittenbender (A. M. C.) Tedos & Tisod.
6282.

Bitterauf (T.):

Geschichte der franzosischen revo-
lution. 4693.

Napoleon I. 256.

Bjerke (E.) Hj0rnestene. 5886*.

Bjorkman (E.) Is there anything new
'under the sun? 6587.

Bj0rnson (B.) Aulestad breve til Ber-
gliot Ibsen. 5937.

Black (H.) Happiness. 6335.

Black (H. C.) Handbk. on constr. & in-

terpretation of the laws. 5254.

Black (J.) Pilgrim ship. 523, 5938.

Black (S. C.) Bldg. a working church.
5456.

Blackall (R. H.) Up-to-date air brake
catechism. 3651.

Blackmer (R. C.) Sexual jurisprudence.
4797.

Blackmore (H. C.) Blackmore (C. H.)
River of thoughts. 6680.

Blackstone (E. M.) pseud. See Hansey
(J. A.)

Blackwelder (E.) Elements of geol. 524.

Blades (F.):

Abraham Lincoln. 648.

Is the life of man eternal? 1975

Blades (P. H.) Don Sagasto's daughter.
3195.

Blaess (V.) Stromung in rohren. 662.

Blair (B.) Jour, of a neglected bull dog.
3852.

Blair (E. H.) Indian tribes of the upper
Miss. Valley, etc. 6037, 6038.

Blair (H.) Lectures on rhetoric. 6434.

Blair (T. S.):

Pocket therapeutics. 7491.

Public hygiene. 1072, 1073.

Blaisdell (A. F.) Amer. hist, storybk.
5055.

Blake (E. C.) Marcia of the little home.
4428.

Blake (R.) pieud. See George (F.)

Blakely (W. A.) Legislative—execu-
tive—judicial, Amer. state papers bear-

ing on Sunday legislation. 3955.

Blakie (R. S.) Blakie (W. ) Sound
bodies for our bovs & girls. Appendix
189.

Blakiston's (P.) son & co.:

Allen (A. II.) Commer. organic

anal. 133, 4795.

Binnie (J. F.) Manual of operative
surgery. 6930.

Buckley (J. P.) Modern dental ma-
teria medica, pharmacol. & thera-

peutics. 5203.

Collins (E. T.) Pathol. & bacterid.
4012.

Coplin (W. M. L.) Manual of pathol.

5357.

Gould (G. M.) Pocket mod. did
4976.

Grol'f {J. E.) Materia medica for

menses. 3455.

Hughes (D. E.) Hughes' practice of

riled. 827.

Kyle (J. J.) 'Manual of diseases

the ear, nose & throat. 2627.

Lynch (C.) Compendio del libro

\ . . sul primo aimo. L346.

Marshall (C. E. ) Microbiology.
O'Reilly (B. R.) Manual of physi-

cal diagnosis. 86 1.

Reese (J .J.) Text-bk. oi mod. juris-

prudence &, toxicol. 552 1.

Smith (E. l'V Electro-anal. 53

65



INDEX

pt. i, 11. a., v. 8

Blakiston's (P.) son & co.—Continued.
Stewart (F. T.) Manual of surgery,

j

3889.

Tanner (T. H.) Memoranda on poi- i

sons. 766.
j

Tower (O. F.) Course of qualitative
j

chem. anal, of inorganic substances.
883.

"Wells (W. H.) Compend of gvnecol.
237.

Wiley (H. W.) Foods & their adul-
teration. 888.

Blan (L. B.) Special study of the inci-

dence of retardation. 2954.

Blanc (L.) Organization of work. 6727.

Blanchard (A. E.):

Dear little girl's summer holidays.
4187.

Four corners at college. 4848.

Talbot's angles. 3299.

Blanchard (A. H.) Internatl. road con-
gress. Highway eng. 7160.

Blanchard (C. E.) Nut cracker, & other
human ape fables. 3097.

Bland (E. N.):

Dormant. 5457.

Rose Royal. 5939.

Bland (J. J.) Indiscretions of Maister
Redhorn. 5402.

Blanton (A. W.) Supplementary exer-

cises in punctuation & comp. 398.

Blaringhem (L.) Transformations brus-
ques des etres vivants. 6388.

Blaschko (A.) Therapeutisches taschen-
buch fur haut- u. geschlechtskrank-
heiten. 7584.

Blasco Ibanez (V.) Blood of the arena.

6086.

Blattner (K.) Taschenworterbuch der
russischen u. deutschen sprache. 7490,
7492.

Blau (K.) Automobil. 3585.

Blaurock(B.) Reimann (L.) Verfiihrer

meiner tochter. 1766.

Blauvelt (M. T.) In Cambridge backs.
5701.

Blaze (E. J. L. J.) Recollections of an
officer of Napoleon's army. 6435

Bleekman (G.) Story of slate & slate in-

dus. 3586.

Bleibtreu (K. ):

Das heer. 257.

Kein gliick. 2549
Blessing (G.) Zahnarztliche physikum.

7389.

Bliss (W. F.) Hist, in the elem. schls.

4900.
Bloch (E.), Theaterverlag. Pinski (D.)
Der schatz. 97*.

Bloch pub. co.:

Drucker (A. P.) Culture of ancient
Israel. 6633.

Bloch pub. co.—Continued.
Einhorn (D.) David Einhorn, me-

morial vol. 2561.

Hurwitz (H.) Hebrew tales. 6748.
Isaacs (A. S.) Stories from the rab-

bis. 6525.

Lyons (A.) At Sinai. 6535.
Blodgett (M. A.) New exercises & prob-
lems in elem. algebra. 905.

Bloem (W.) Jiingste gericht. 3248.
Bloomfield (M.) Vocational guidance of

youth. 1279.

Bfoomgarden (S.) Yiddish diet. 3290.
Bloud & co.:

Dimnet (E.) Sceurs Bronte. 28.

Labauche (L.) Lecons de theologie
dogmatique. 64.

Legouis (E. H.) Geoffroy Chaucer.
67.

Bloundelle-Burton (J. E.):

Right hand. 7390.

Under the salamander. 2650.
Blount (M.M.) Delphine Carfrey. 5755.
Blucher (H.) Auskunftsbuch fur die
chemische industrie. 2240.

Blumcke (L.) In des herzogs jagdgr lin-

den, etc. 6489.

Bliithgen (V.) Mama kommt. 4054.

Bluim (J. M.) Accounting system of an
ice co. 4429.

Blundell (A.) Idealism, possible & im-
possible. 3487.

Blythe (M.) Amer. bride in Porto Rico.
906.

Board of publ. of the Gen. council of the
Evangelical Lutheran church in N. A)
See Evangelical Lutheran church in N

.

A. (Board of publ. of the Gen. council.)

Boardman (N. S.) Children of the saints.

1830.

Boas (F.) Mind of primitive man. 4849.

Boas (J. E. V.) Lehrbuch der zool.

4005.

Bobbs-Merrill co.:

Adams (S. H.) Average Jones. 5301.

Bellinger (M.) Stolen singer. 2548.

Burgess (G.) Find the woman.
6087.

Crockett (D. W.) Digest of decis. of

Sup. ct. & dim. ct. of appeals, reptd
in Okl. repts. & Pacific reptr. 151.

Curwood (J. O.) Honor of the big
snows. 1028.

Philip Steele. 5946.

Daviess (M. T.) Rose of Old Har-
peth. 4643.

Treasure babies. 4540.

Dickson (H.) Old Reliable. 2456.

Elliott (B. K.) Treatise on the law
of roads & sts. 2507.

Elliott (C . B
.
) Treatise on the law of

private corp. 4909.

Elliott (F. P.) Haunted pajamas.
2709.
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Stories that end well.

Bobbs-Merrill co.—Continued.
Fisher (S.) Imprudence of Prue.

1289.

French (A.)

4345.

Futrelle (J
.
) High hand . 2203

.

Futrelle (M.) Secy of frivolous af-

fairs. 4022.

Gregory (M. H.) Checking the waste.

1581.

Hastings (W.) Man in the brown
derby. 5144.

Professor's mystery. 1293.

Howland (L.) Day unto day. 4072.

Hutt (H.) She loves me. 4867.

Ingram (E. M.) Stanton wins. 2366.

Johnston (W.) Yellow letter. 5153.

Kester (V.) Prodigal judge. 1142.

Leroux (G.) Phantom of the opera.

450.

MacGrath (H.) Carpet from Bagdad.
4314.

Miller (H. R.) His rise to power.
5516.

Osbourne (L.) Person of some im-
portance. 4503.

Quick (H.) Yellowstone nights. 2589.

Rhinehart (M. R.) Amazing adven-
tures of Letitia Carberry. 6473.

Saunders (R. D.) Col. Todhunter of

Mo. 622.

Sharber (K. T.) At the age of Eve.
5744.

Spickelmire (C.) Stories of Hellas.
5873.

Sumerwell (F. P.) Four in family.
1060.

Tennyson (A. T.) Princess. 5445.
Williams (A. D.) Praise of Lincoln.

4792.

Wylie (I. A. R.) Dividing waters.
4793.

Germans. 4526.

Boccaccio (G.) Decameron. 399, 1781.
Bochatay (A. M. M.) Mutilated life

story. 3766.

Boddy (J. T.) Spirit of the age & other
poems. 3196.

Bodemer (H.):

Fliigeladjutant. 7585.

Theresienhoh. 5612.

Wildeier. 3149.
Bodmer co.

:

Smart (I. T.) What a father should
tell his little boy. 1000.

What a father should tell his
son. 1001.

What a mother should tell her
daughter. 1002.

What a mother should tell her
little girl. 1003.

Boeckh-Arnold (E.) "Lieb' ist wunder."
4694.

B0ckman (M. O.) Lykke i livet. 2955.

Bodecker (H. W. C.) Metalleinlage-
verfahren. 1021.

Bohlau (H.) Isebies. 3563.

Bolsche (F.) Ubungen & aufgaben zum
studiumder harmonielehre. 3197.

Bolsche (W.):
Hirsch u. seine geschichte. 7636.

Mensch der vorzeit. 5613.

Boericke & Tafel:

Kent (J. T.) Lectures on homoeo-
pathic materia medica. 4307.

Xass (E. B.) Testimony at the
clinic. 195.

Ostrom (H. I.) Leucorrhcea. 344.

Pierce (W. I.) Plain talks on ma-
teria medica. 2175.

Bottcher (M.) Willst du richter sein?
3564.

Boggs (L. E. S.) Haphazard quotations.
2094.

Boggs (W.) Vagabond city. 4953.
Bohemian club. Garnett (P.) Green

knight. 4910.

Bohm (E. F. C.) Carey act, 3641.

Boissiere (A.):

Man without a face. 2848.

Missing finger. 4483.

Tragique aventure du Mime Pro-
perce. 795.

Z . . . , le tueur a la corde. 663.

Boissonnas (F.) Parthenon. 1623.

Boissonnas (F.) & cie.:

Baud-Bovy (D.) En Grece par
monts et par vaux. 248.

Vaillat (L.) La Savoie. 226.

Boivin & co.:

Albert-Petit (A.) Histoire de Xor-
mandie. 2700.

Nansouty (M. C. E. C. de) Aerosta-
tion, aviation. 4924.

|

Bojer (J.) Liv. 6728.

I

Bolduan (C. F.) Immune sera. 3249.

I

Bole (J. A.) Deutsche wirtschaft. 14.

|

Boll (R. H.) Lessons on Hebrews, 525.

i
Boll u. Pickardt verlagsbuchhandhniii.
Berney (A.) Armin. 3808**.

Bollaert (A.) Longfellow (H.W.^ Evan-
geline. 3790.

Bolton (R. P.)
_
Building for profit. 1226

.

Bonar (J.) Disturbing elements in the

studv & teaching of polit. econ. 2193.

Bond(F. D.) Stock prices. 6189.

Bondi(G.):
Bolsche (W.) Hirsch u. seine ge-

schichte. 7636.

Gundolf (F.) Shakespeare & der
deutsche geist, 2772.

Zeigler (T.) Geistigei) & soxialen

strdmungen dea neunzehnten jahr-

hunderts. 2896.
Bong(R.):

Schumacher (H. V.) 1 ord Nels
letzte Liebe, 6918,

28636—12- 6'
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Bong (R.)—Continued.
Zabel (E.) Roman einer kaiserin.

7478.

Bong & co. (Deutsches verlagshaus)

:

Alten (G. K. F. V. v.) Handbuch fur
heer u. flotte. 6926.

Kraemer (H.) Men sell & die erde.

1143.

Miethe (A.) Mit Zeppelin nach
Spitzbergen. 1810.

Moersbeiger (R. S.) Bilder aus den
vier wanden. 848.

Padagogische briefe einer mut-
ter. 7437."

_

Bonham (M. L.) jr. British consuls in

the confederacy. 6681.

Bonifaccio (G.) Deutsch-italienischer
briefsteller. 664.

Bonin (A. v. Z.) Licht in der feme.
7242.

Bonin (E. v.) Leben der Renee von
Catte. 2753.

Bonnefont (G.) Art dans la famille. 7391.

Bonnet (T. F.) Regenerators. 5702.

Bonnier (A.):

Berger (H.) Fata Morgana. 6882.

Hediii (S. A.) Fran pol till pol.

7415.

Koch (M.) Ellen. 6899.

Lagerlof (S. 0. L.) Liljecronas hem.
7329.

Lidman (S.) Kopman och krigare.

6902.

Stjernstedt (M.) Landshofdingens
dotter. 6921.

Bonomelli (J.) New series of homilies
for the whole yr. 6682.

Boodin (J. E.) Truth & reality. 5109.

Book of Chicagoans. 3250.

Book of love. 2030.

Book of woman's power. 4954.

Book of words; a pageant of the old North-
west. (Drama) 3358*

Bookwalter (J. W.) Rural versus urban.
796.

Booneville incorporated bk. co. Hooper
(W.F.) Pract. treatise on typhoid. 438.

Booth (C. E.):

Audel's ans. on autos. 4283.

Audel's ans. on refrigeration & ice

making. 2051.
Booth (E. P.) Nursery rhymes for the
grown-ups. 907.

Booth (H. J.) Treatise on the law of

street railways. 7293.
Booth (H. S.)' Insurgent of St. Mark's.

1280.

Booth (W. S.):

Constable's manual for the state of

Minn. 3006.
Droeshout port, of Wm. Shakespeare.

1372.

Township manual for the state of

Mum. 3300.

Booth (W. S.)—Continued.
Township manual for the state of

N. D. 4748.
Boothby (C. H.) Visendum. 665.

Borchardt(G. H.):
Aus guter alter zeit. 7243.

Der wustling. 3808***.

Borchart (E.) Zwei frauen. 3642.
Borcherdt (H. H.) Carl Hauptmann, er

& uber inn. 1678.

Borchers (W.) Metallurgy. 2243.
Bordeaux (H.):

Garnet d'un stagiaire. 3440.
Parting of the ways. 1074.

Bomemann (O.) Lemercier de Neuville
(L.) Ombres chinoises. 2021*.

Borngraeber (W.) verlag Neues leben.
Asch (S.) Amerika. 6582.

Borntraeger (Gebr.):

Baur (E.) Einfuhrung in die expe-
rimentelle vererbungslehre. 3000.

Glikin (W.) Kalorimetrische me-
thodik. 6344.

Hehn (Y.) Kulturpflanzen u. haus-
tiere. 6895.

Jaekel (O.M.J.) Wirbeltiere. 7323.

Kossowicz (A.) Einfuhrung in die
mykologie der genussmittel u. in

die garungsphysiologie. 6301.

nahrungsmitteleewerbe.
3117.

Lohnis (F.) Landwirtschaftlich-
bakteriologisches praktikum. 3027.

Moldenhauer (W.) Chemisch-tech-
nisches praktikum. 7121.

Schneider (K.) Vulkanischen er-

scheinungen der erde. 3842.

Stutzer (O.) Wichtigsten lagerstat-

ten der "nicht-erze." 1264.

Warming (E.) Handbuch der sys-

tematischen botanik. 6378.

Borup (G.) Tenderfoot with Peary.
1469.

Bosanquet (W. C.) Spirochetes. 2703.

Bosher (K. L. L.) Miss Gibbie Gault.
2095.

Bostelmann (L. F.) Rutland. 4955.

Boston bk. co.:

Gareis (K.) Introd. to the science of

law. '

1088.

Ward (G. O.) Pract. use of bks. &
libraries. 3993.

Teaching outline. 3994.

Boston chamber of commerce. French
(G.) New England. 1425.

Boston news bureau co.:

Bancroft (H.) Inheritance taxes for

investors. 1368.

Sturgis (R. F.) Taxation. 2796.

Bostwick (L. W.) See Bostwick (M. W.)
Bostwick (M. W.) Bostwick (L. W.)
Margery Daw's home confectionery.

Appendix 129.

Bosworth (E. B.) Trees & peaks. 1976.
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Botsford (G. W.) Hist, of the ancient
world. 3393.

Botsky (K.) Trinker. 2605.

Bottomley (G.) Riding to Lithend.
907.

f

*

Bouche-Leclerq (A.) Intolerance reli-

gieuse & la politique. 2956.

Boucher (A.) France victorieuse dans
la guerre de demain. 5110.

Boucher (L. T.) South Dakota laws
made plain. 2651.

Boughton (M . A
. )

Quest of a soul . 3007

.

Bouknight (T. J.) Ophiel. 3717.

Boulenger (M.) Pave du roi. 400.

Boulton (W.) Family strawberry patch.

526.

Bourrelier (H.) See Leclerc (M.) &
Bourrelier (H.)

Boutet de Monvel (R.) Anglais a Paris.

3098.

Bouthillon (L.) Telegraphie sans fil.

204.

Boutroux (E. E. M.) William James.
3099.

Bouvet (M.) Smile of the Sphinx. 5255.

Bovy (D. Baud-). See Baud-Bovy (D.)

Bowen (C. R.) Resurrection in the New
Testament. 6389.

Bowers (A. B.) Jingles with Tartar

sauce. 7493.

Bowersox (M. L.) Raising hogs for

profit. 5887.

Bowker (R. R.) co. Amer. cat. 4527.

Bowman (E. M.) Master lessons in

pianoforte playing. 7637.

Bowman (I.) Forest physiography.
6190.

Boxe anglaise & francaise. 1022.

Boy scouts of America. Off. handbk. for

boys. 3251, 4100.

Boy-Ed (I.):

Hardy v. Arnbergs leidensgang.

5458.

Nur wer die sehnsucht kennt. 2550.

Boyd (L. C.) State registration for

nurses. 401.

Boyer'(M. K.):

Curtiss poultry bk. 908.

Pratt's poultry pointers. 1603.

Boyle (J. E.) Beginner's civics for N. D.
7294.

Boynton (F. D.) Actual govt, of N. Y.
1325, 3643.

Boynton (G . B
.
) War maker. 162-1

.

Boynton(H.W.) Selected poems. 6683.

Boysen (C.) Franke (O.) Ostasiatische

neubildungen. 2565.

Bovsen & Maasch:
* Fenchcl (A. S. L.) Metallkunde;

oin lehr- & handbiich Eur fabri-

kanten. 1288.

gahnarzte. 1334.

Bc-zi (A.) Weltanschauung der jurispru-

denz. 3718.

Brache (O. O.) Min ledsager og jeg.

7187.

Brackebusch (L.) Technisch nutzbaren
gesteinsarten des herzogtums Braun-
schweig. 7494.

Bradbury (H. B.) Rules of pleading.
4850.

Braddon (M. E. B.) Green curtain. 6609.

Braden (J. A.) Auto boys' camp. 4130.
Bradford (A. H.) Preludes & interludes.

6336.

Bradford (E. H.) Orthopedic surgery.

4587.

Bradford (E. S.) Commission govt, in
Amer. cities. 6490.

Bradley (I. S.) Bibliog. of Wisconsin's
participation in the war between the
states. 4330.

Bradley (M.) co.:

Hoxie (J. L.) Suggestions for hand-
work in schl. & home. 4547.

Newell (C. E.) Constructive work
for schls. without special equip-
ment. 7007.

Bradley (V. S.) Wilson ballot in Md.
politics. 5805.

Bradley-Birt (F. B.) Persia. 1736.

Bradly(C.T):
As the sparks fly upward. 4956.

Bob Dashaway. 4484.

Hearts & the highway. 1570.

Brady (J. E.) Bank deposits. 5305.

Brahmer(F.) Chemie dergase. 5756.

Bragg (E. M.) Marine engine design.

1831.

Brainard (W. F.) Who's who in N. Y.
city & state. 1722.

Branch (E. T.) Crim. law of Tex. 7495.

Brand (E. S.) Treatise on the real estate

bus. 4005.

Brand (H.):

Gansemadchen von Dohrma. 6491.

K6ni"' Ludwig & sein sehutzliug.

4101.

Brandeis (L. D.) Scientific management
& railroads. 1023.

Brandow ptg. co. Wildes (W. G.)

Poems. 4095.

Brandt (H. D.) Bridal chef. L977.

Brandt & Cordes. Brandt (H. D.) Bri-

dal chef. 1977.

Brandu's. Bang (E.) Stella's roomers.

5053.

Brannan (J. D.) Negotiable instruments

law annot. 15.

Brannan (L.) Two villages. 7244.

Brannt (W. T.) Pract. dry cleaner.

scourer, & garment dj or. 5

Brantly (W. To Maryland. Ct. of ap-

peals. Ropts. 1613. 1077.

Brauu (F. A o Margaret Fuller A Goethe.
16.

Braun (G.) Grundzuge dor piv

phie. i:oo.
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) Light that lures. 4529.

) butchers supply co. Ha-
Modern pract. of canning

Braun (L. v. K. v. G.) Memoiren einer

sozialistin. 3366.

Braun (0.) Wir Deutsch-Amerikaner.
4288.

Braunbeck-Gutenberg a.-g. Russia.

Handbuch des gesamten russischen zi-

vilrechts. 2841.

Brauns (D. H.) Theory of the rotation of

the plane of polarisation. 1978.

Braunsche (G.) hofbuchdruckerei u. ver-

lag. Diehl (K.) Ausgewahite leses-

tiicke zum studium der politischen

okonomie. 6691.

Bray (B. A.) His ward. 6981.

Brazier (M. H.) Perpetrations wise &
otherwise. 7392.

Bread of idleness. (Drama) 5278*.

Brearley (H. C.) Animal secrets told.

4007.

Brebner (P. J.

Brecht (G. V.
mel(G. T.)'

meats. 1938.

Breckenridge(B.A.K.) Mahanomah. 527.

Breed (D. R.) Preparing to preach.
4851.

Brehm (A. E.) Tierleben. 2500, 4331.

Brehmer (P. H.) Davison (F. E.) Hist.

Rutland. 4338.

Breitkopf & Hartel:
Bernoulli (E.) Aus liederbuchern
der humanistenzeit. 140

Bolsche (F.) Ubungen & aufgaben
zum studium der harmonielehre.
3197.

Blilow (H. v.) Briefe & schriften.

3958.
Dahn (F. L. S.) Felix Dahn als er-

zieher. 5891.

Eitz (C.) Bausteine zum schul-
gesangunterrichte im sinne der ton-

wortmethode. 3814.

Glasenapp (C. F.) Leben Richard
Wagners. 3652.

Siegfried Wagner & seine kunst.
37.

Gusinde (A.) Ubungsschule fur mu-
sikalische gehorbildung . 4246

.

Hey (J.) Richard Wagner als vor-
tragsmeister. 172.

Iffert (A.) Sprechschule fiir schau-
spieler & redner. 1747.

Klauwell (O.) Geschichte der pro-
grammusik. 444.

Knorr (I.) Lehrbuch der fugenkom-
position. 3497.

Kostlin (H. A.) Geschichte der mu-
sik im umriss. 61.

Lipsius (I. M.) Franz Liszt. 7338.
Liszt (F.) Gesammelte schriften. 186.

May (F.) Johannes Brahms. 6855.
Mitteilungen aus den sachsischen
kunylsammluiiKen . 1702.

Breitkopf & Hartel.—Continued.
Mouchanoff (M. N. K. v.) In briefen
an ihre tochter. 7352.

Penkert(A.) Gassenlied. 2377.

Riemann (L.) Wesen des klavier-

klanges & seine beziehungen zum
anschlag. 3509.

Schering (A.) Geschichte des ora-

toriums. 3841.

Teuchert (E.) Musik-instrumenten-
kunde in wort & bild. 3681, 7024.

Thayer (A. W.) Ludwig van Beet-
hovens leben. 115.

Vivell (P. C.) Vom Musik-traktate
Gregors des Grossen. 3481.

Volkmann (H.) Emanuel d'Astorga.

229.

Wagner (P. J.) Einfuhrung in die
gregorianischen melodien. 230.

Wagner (R.) Briefwechsel mit sei-

nen verlegern. 1664.

Liebesyerbot. 3429.*

Wasielewski (W. J. v.) Violine &
ihre meister. 235.

Werner (A.) Stadtische & fiirstliche

musikpflege in Weissenfels. 504.

Windelband (W.) Geschichte der
neueren philosophic. 7474.

Wirz (G.) Neue wege & ziele fur die

weiterentwicklung der sing- &
sprechstimme. 1669.

Wolfram (P.) Johann Sebastian
Bach. 130, 130*.

Brennan (G. H.) Anna Malleen. 3521.

Brennan (I.) Mountain state gleanings.

258.

Bresslau (E.) Zoologisches worterbuch.
4477.

Bresson '(Mme. Cartier-). See Cartier-

Bresson (Mme.)
Brethren pub. house:

Funk (J.) War versus peace. 160.

Inglenook cook bk. 579.

Brewer (L. A.) Hist, of Linn County,
la. 2244.

Brewster (E.) When, & other poems.
6039.

Brewster (W. T.) Introd. to the Engl.
classics. 4679.

Bricker (G. A.) Teaching of agriculture

in the high schl. 402.

Brickner (W. M.) 1,000 surgical sugges-

tions. 2606.

Bridgman (R. L.l First bk. of world law.

4485.

Brieger (A.) Ginevra. 2551.

Brieux (E.) Three plays. 3052.

Briggs (0. A.) Biblical study. 510 (13).

Briggs (E. P.) Fifty yrs. on the road.

6931.

Briggs (L. B. R.) Girls & educa. 5354.

Brings (T. H.) Reading in public schls.

2807.
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&0.) Blood-moon,
4845.

E.) Hildegarde
5883.

Diverging paths.

&

Brigham (A. P.) Commer. geog. 3441.

Bright ideas for money-making. 5405.

Brimhall de Foley (S. T.) See Foley
(S. T. B.)

Bnnchmann (C.) National-forskeren P.
|SfeA. Munch. 259.

Brinckerhoff (M. W.):
Foster (C.) Story of the Bible. Ap-
pendix 387.—— Story of the gospel. Appendix
388

Brinkerhoff (G. F.) Illinois. Sup. ct.

Repts. Appendix 148, 149.

Brinkmann (L.) Erweckung der Maria
Carmen. 6492.

Brinsmade (R. B.) Mining without tim-
ber. 6493.

Bristol (G. P.) Teaching of Latin &
Greek in the secondary schl. 2752.

Britain (H. H.) Philos. of music. 2808.

Brittain (H. L.) Selections from Amer.
orations. 1832.

Brix (A.) Praktischer schiffbau, boots-

bau. 2754.

Broadway pub. co.:

Andrews (I.

other tales.

Bates (M. H
other lyrics.

Chappelle (L. L.)

1626.

Chase (J. H.) Jean Carroll. 5706.

Cornelius (0. S.) Eyes at the win-
dow. 4137.

Gordon (J. W.) Evolution of be-
liefs. 5420.

Guthrie (P.) Eliza & Etheldreda in

Mexico. 5842.

Heard (W.) pseud. Confessions of an
industrial insurance agent. 3063.

Hoag (R. M.) Answering message.
7207.

Laurance (J.) Marriage & divorce &
the downfall of the sacred union.
1299.

Lucas (F. A.) Barnegat yarns. 5988.

MacGuinness (C.) Forty-five selec-

tions. 7340.

Pickering (A.) As a soldier would.
5522.

Stephenson (C.) Undine. 5747.

Wellens (F. R.) Abroad with the
boys. 7469.

Zeigler (G. A.) Prohibition & anti-

prohibition. 1617.

Brockhaus (F. A.) Kleines konversa-
tions-lexikon . 3587.

Brockett (H.B.) jr. Pope (J. W.) Tom
Perkins. 2533.

Brockett (L. P.) Scouts, spies & heroes
of the great civil war. 2096.

Brockhaus (F. A.) Pfohl (E.) Neues
worterbuch der franz8sischen & deuts-
elien sprache. 2223.

Brolaski (H.) Easy money. 1782.

Bromley (V. A. D.) Bromley genealogy.
6390.

Brooke (C. F. T.) Tudor drama. 5306.
Brookes (L. E.) Pract. gas & oil engine
hand-bk. 4382.

Brooking (L. W.) Canada's war on the
white slave trade. 2389.

Brooklyn daily eagle. Hudson (W. C.)

Random recollections of an old polit.

rept. 6058.

Brooks (E.G.) Story of cotton. 5553.

Brooks (E. H.) Java & its challenge.
1625.

Brooks (E. S.) Great Americans. 4332.

Brooks (F. E.) Buttered toasts. 1326.

Brooks (J.) Under Oxford trees. 4008.

Brooks (J. P.) Reinforced concrete.
4695.

Brooks (P.) See Brooks (W. G.)
Brooks (S. D.) Engl. comp. 403.

Brooks (W.^ G.) Brooks (P.) Sermons
preached in Engl, churches. 510.

Brothers of the Christian schls. Cate-
chism of Christian doctrine, no. 3.

3394.

Broughton (R. H.) Roberts (L. M.)
Padre's mission. 5027.

Brower (H.) Art of the pianist. 1571.

Brown (A.) One-footed fairy, & other
stories. 5111.

Brown (A.J.) Why & how of foreign mis-

sions. 1417.

Brown (B.) Supposed caricature of the

Droeshout portrait of Shakespeare.
1075.

Brown (C.) pseud. See Krout (C. V.;

Brown (C. R.):

Main points. 5112.

Modern man's religion. 3008.

Brown (D. V. K.) In the shadow of

Islam. 5113.

Brown (E. A.) Four Gordons. 2607.

Brown (E. F.) New tocology. 666.

Brown (F. C.) Elkanah Settle. 17.

Brown (F.K.) Through the mill. 4530.

Brown (F. W.) Dan McLean's adven-
tures. 1281.

Brown (G.) Amer. fairy tales. 4188.

Brown (G. M.) To-day. 1021.

Brown (H. A.) Oration at Valley Forge.

Brown (IT. D.) Orphans. 2298.

Brown (H. E.) First bk. in bus. methods.
7378.'

Brown (I, B.) Standard elocution &
speaker. 2007.

Brown (1. W.) Birds that work for 118.

3100.
Brown (J. F.) Training of teachers for

secondary Bcnls, 404.

Brown (J . K. Jesus tho joyous comrade.
3252.

I»iv\\ it (K. H.) Uncertain Irene.
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Brown (K. Kenneth-) Two boys in a
gyrocar. 0191.

Brown (N. K.) Broken bondage. 4131.

Brown (O.) Acquaintances, old & new,
among reformers. 5199.

Brown (R.) Man's birthright, 6337.

Brown (R. A.) Tabitha at Ivy Hall.

3956.

Brown (S.M.):
Church organization & work. 1125.

Gospel in nature. 4636.

Brown (W. L.) Christian science falsely

so called. 2299.

Brown & Sharpe mfg. co. Beaie (0. J.)

Pract. treatise on gearing. 6139.

Brown bros.:

Garshin (V. M.) Red flower- 2409.

Wedekind(F.) Grisley suitor. 2288.

Rabbi Ezra, The victim. 2289.

Evans (D.) Discords. 7195.

Zola (E.) For a night; [etc.] 7287.
Brown alumni mag. co. Palmer (H. R.)
Country by the sea. 3084.

Brown-Reynolds duel. 7496.
Brown (C. E.) Browne (W.) Acting

version of Everywoman. 7041.

Browning (P. E.) Outlines of qualitative
chem. anal. 3403.

Browning (R.):

Complete works. 6040.

From day to day. 3367.

Love songs. 5757.

Lyrical & dramatic poems. 510 (15)
Paracelsus. 4237.
Poems. 2905.

Bruce (H. A. B.) Scientific mental heal-
ing. 4798.

Bruce (W. S.) Polar exploration. 2141,
2652.

Bruckmann(F.) ltd. Wagner (R.) Mein
leben. 2694, 3992.

Briischweiler-Wilhelm (J.) Benjamin
Franklin. 5202.

Brugsch (T.):

Diatetik innerer erkrankungen. 142.

Lehrbuch klinischer imtersuchungs-
methoden. 4289.

Bruinier (J. W.) Deutsche volkslied.
1418.

Brummer (S. D.) Polit. hist, of N. Y.
state during the period of the civil war.
3853.

Bruneau (J.) Our priesthood. 6338.
Bruner (L.) New elem*agric. 4380.
Brunhild. (Drama) 3786.*
Brunner (A. W.) City plan for Roch-

ester. 2142.
Brunot (F.) Histoire de la langue fran-

eaise. 528.

Brums (T.) Doktorskinder. 3742.
Brush (F. C.) Bus. problems of a pro-

fession. L419.

Bruyssel (E. J. van) Arbres legendaires.
7295.

Bryan (E . B
.
) Fundamental facts for the

teacher. 4383.

Bryan (R. L.) co. South Carolina. Sup.
ct. Repts. 214, 2133.

Bryant (C. L.) Bryant (J. C.) New
standard pract. & progressive bk.-
keeping. 6391.

Bryant (D . DeF. ) Light of life. 4055

.

Bryant (E. A.):
" Best Engl. & Scottish ballads. 4957.
On life's highway. 5704.

Bryant (J. D.) Amer. pract. of surgery.

1877.

Bryant (J. M.) Testing of electro-mag-
netic machinery. 491.

Bryant (W. C.) Poetical works. Appen-
dix 76, 77.

Bryant & Stratton bus. college. Theory
& pract, of bk.-keeping & accounting.
6041.

Brvson (O. L.) Woodsy neighbours of

Tan&Teckle. 7586
Bryson (G. M.) Paraphrase-digest of cer-

tain N. J. statutes. 4895.

Buat(E.) Artilleriedecampagne. 1126.

Bubendey(J.F.) Liebesboykott, 3853*.

Bubierpub. co.:

Bishop (L. W.) Wireless operator's

pocketbk. of information & diagrs,

2042.

Watson (A. E.) Storage batteries.

1269.

Buchanan (E. S.) Buchanan (J. R.)
Therapeutic sarcognomy. Appendix
360.

Buchanan (G. H.) B—if. 3565.

Buchanan (J.) Works. 1127.

Buchanan (J. R.) Therapeutic sarcog-

nomy. Appendix 360.

Buchanan (R, E.) Vet. bacteriol. 3957.

Buchanan (T.):

Making people happy. 5114.

Second wife. 909.

Buchanan (U.) Heart of being. 910.

Bucher (C. H.) Pract. punctuation.
4531.

Buchhahdlung des waisenhauses. Ku-
now (O.) Neuere & neueste weltge-

schichte in tabellen. 2064.

Buchholtz (A.) Ernst v. Bergmann.
5758.

Buchner(G.):
Atzen & farben der metalle. 529.

Galvanischen metallniederschlage.
6479.

Buchverlag der
<;
Hilfe," g. m. b. h.:

Fritsch (K. W.) Urn Michelburg.
3263.

Schulze-Gaevernitz (G. v.) England
&Deutechland. 367 7.
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H.) Amer. pract. of surgery

Lighted match. 2849.

Buck (A
1877.

Buck (C. N.)
Buck (J. D.):

Mystic masonry. 4384.

New avatar & the destinv of the soul.

2653.

Buck (L. A.):

Abbott (J. S. C.) Hist, of Joseph
Bonaparte. Appendix 216.

Romance of Spanish hist. Ap-
pendix 217.

Buckbee (A.) Our country & its people.

3985.

Bucklew(S.F.):
ABC reader. Appendix 259.

Human body. Appendix 260, 261.

Buckler (H. R.) Spiritual considera-

tions. 1373.

Buckley (J. M.) Theory & pract, of for-

eign missions. 3395.

Buckley (J. P.) Modern dental materia
medica, pharmacol. & therapeutics.

5203.

Buckrose (J. E.) Love in a little town.
4284, 4799.

Bucyrus co. Construction service co.

Handbk. of steam shovel work. 7396.

Buddha. (Drama) 2808*.

Bucher (K.) Entstehung der volkswirt-

schaft. 5460, 6392.

Buehman (E. M.) Old Tucson. 2300.

Buhnenoerlog niedersachsen, g. m. b. h.

Fisher (T.) Liebesjogd. 3815*.

Buhrer(K.W-):
Organisierung der geistigen arbeit

durch "Die brucke. " 4901.

Organizado de la intelekta laboro per
"Laponto." 5115.

Biilow (H.v.) Briefe & schriften. 3958.

Burkner (R) Kunstpflege in haus &
heimat. 1374.

Burkners (G.) verlag. Karl (E. F.)

Welt als harmonie u. logik. 6645.

Buffalo fine arts acad. Oils, water colors,

pastels & drawings. 2143.

Buffum (D.) Horse. 5888.

JJugbee (H. G.) Manual of cystoscopy.
1261.

Bugge (A.) Fortsellingen oni Sigurd
Favnesbane. 405.

Building the Amer. nation. (Drama)
2635*.

Bulcke (C.) Siisse Lilli; Der trauerflor.

3644.

Bull (A.) Reckoning of heaven. 75S7.

Bull (C. L.) Under (he roof oi ( lie jungle.

260.

Bull (J. B.) Knut Veum.
Billiard (W. H. G.) Na\

text bk. 4102.

Bullivant (C. II.) Every
hobbies. 6684.

406.

electricians'

boy's bk. of

Bullock (W.) In the current. 6729.

Bumm (E.) Grundriss zum studium der
geburtshilfe. 3253.

Bunce (K.) Bunce (O. B.) Don't; a
manual of mistakes, &c. Appendix
222.

Bunce (O. B.) Don't; a manual of

mistakes, &c. Appendix 223.

Bungalowcraft co. Menken (H.) Cal.

bungalow homes. 2217.

Bunge (M. L. D.) Abraham Lincoln.
3785*.

Bunn (J. W.) Abraham Lincoln. 648.

Bunnell (S. H.) Cost-keeping for mfg.
plants. 2403.

Bunyan (J.) Pilgrim's progress. 143,

2654.

Bunyea(H.) Grace before meals. 1048.

Buonarroti (M. A.) (Euvre litteraire de
Michel-Ange. 2608.

Burch (E. P.) Electric traction for ry.

trains. 4958.

Burdick (H. L.) Hist, of the Eastern
star. 261

.

Bureau of natl. lit, Richardson (J. D.)
Compilation of the messages & papers
of the presidents. 1908.

Bureau of univ. travel. Powers (H. H.
& M. M.) Outlines for the study of art.

4724.

Burgess (G.) Find the woman. 6087.

Burgess (T. W.) Mother West Wind's
children. 4902.

Burke (E.) Speech on conciliation with
Amer. 1517, 1783, 5355.

Burke (M. C.) School room echoes.

2957.

Burke (S.) Revival addresses. 1572.

Burkholder (M.) Course of Impatience
Carningham. 5940.

Burleigh (B.W.)
667.

Burleigh (G.W.)
6088.

Burleson (II. L.) Conquest of the con-

tinent, 6042.

Burling Hull magical studio. Hull (B.)

Sealed mysteries. 5070.

Burnet (E.) Microbes A: toxines.

Burnett (F. H.):

Little Lord Fauntleroj
Little princess. 667*.

Secrel garden. 4 132.

Burnett pub. co. Basbrouck S

(ires relighted, 3310.

Burnham (E. W.) Justin Morgan,
founder o\ his race. 6588.

Burnham (M.) Girl aviators & the phan-
tom airship. 4285,

Burns (L.) Studies in the osteopathic

sciences. 325

Burns(M.) Halm (E. W. J Life work
o\ •• Farmer" Burns. 2i

Bk. of Dakota rhymes.

Mandy 'A llkina \ icaon
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Burns (N. M.) Complete holiday pro-

gram. 4486.

Burr (H. M.) Donald McRea. 4133.

Burr (W. H.) Elasticity & resistance of

the materials of eng. Appendix 317.

Burrell(C. B.):

Easy entertaining. 4959.

Mothers' bk. 6832.

Burrell (D. J.):

At the gate beautiful. 1833.

Home sanctuary. 5554.

Burritt (A.) Family of Blackleach Bur-
ritt, jr. 2194.

Burroughs (J.) Bird stories. 2958.

Burroughs adding machine co.:

Cost keeping short cuts. 4286.

Handbk. of instr. for operators.

4287.

Burrowes (K.) Tales of the great com-
posers: Bach, Handel, Haydn. 3368.

Burrows (L.) How Baptists work to-

gether. 2655.

Burt (A. L.) co.:

Ellis (E. S.) Adrift on the Pacific.

1982.

Ely (W. M.) Young treasure seekers
2615.

Kaler (J. 0.) With Sherman to the
sea. 2624.

Burt (B. C.) Railway station service.

2144.

Burton (H. E.) Latin grammar. 144.

Burton (J. E. B.-) SeeBloundelle-Burton.
(J. E.)

Burton (M. E.) Educa. of women in
China. 5705.

Burton (T. E.):

Corp. & the state. 5116.

Corp.; their regulation & relation to

the public. 7140.
Bury (J. B.) Cambridge medieval hist.

6589.

Busch (F. C.) Lab. manual of phvsiol.
3809.

Buschan (G. H. T.) Dom jongling zum
mann. 3854.

Bush (G. T.) 40,000 miles around the
world. 5614.

Bush (J. W.) Wilson (A. J. E.) Yashti.
Appendix. 181.

Bush (R. G. T.) What & how; a pract.

cook bk. 1925.

Bush (W. M.) Elem. of plane geom.
4009.

Business bk. bureau. Greendlinger (L.)

accountancy problems. 1636, 6097.
Business corres. lib. 3645.
Business man's pub. co., ltd.:

Lytle (J. H.) Letters that land or-

ders. 5780.

Meader (J. R.) Ten laws of success.
7546.

Busoni (F. B.) Sketch of a new esthetic
of music. 1076.

|

Busse (B.) Drama. 5307.

i

Buswell (H. F.) Pract. & pleading in
personal actions in the cts. of Mass.
1926.

Butler (A. J. & F.) Poems. 4189.
Butler (E. J.) Horner (J. W.) Military

socialism. 2312.

Butler (E. P.) Adventures of a subur-
banite. 6043.

Butler (F.) Poems. 4189.

Butler (G. F.) Materia medica & thera-
peutics. 7089.

Butler (G. M.) Pockethandbk. of miner-
als. 7497.

Butler (J. G.) Present day conservatism
& liberalism within Biblical lines. 3488.

Butler (J. G.) jr. Presidents I have seen
& known. 5889.

Butler (R. S.) Advertising, selling &
credits. 6381.

Butterfield (K. L.) Country church &
the rural problem. 668.

Butterick pub. co. Dressmaker. 6393,
Button (C. A.) Rudiments of refraction.

4960.

Butts (A. C.) Ballads of the shore. 4056.
Buttz(R, Q.) Blades & blossoms. 6044.
Buxton (G. F.) Paper & cardboard

constr. 4010.

Byers (A. L.) Two hundred genuine in-

stances of divine healing. 4290.
Byers (C. A.) Quotations on art, music
'&

lit.' 3855.

Byers (S. H. M.) With fire & sword.
7498.

Byrne (A. T.) Inspection of the mate-
rials & workmanship employed in
constr. 911.

Byrne (J.) &co.:
Babbitt (C. J.) Law applied to

motor vehicles. 897.

Owen (W. A.) Ques. & ans. on
common law & equity pleading.
977.

Shipp (E. R.) Ques. & ans. on
equity. 2539.

Byron (G.G.N.B.):
Childe Harold, etc. 1420, 1927, 2098.
Lettres. 2906.

Selections. 1679.

Bvrum (I. C.) Yalue of a praying mother.
6833.

Byxbee pub. co. Farrington (F.) Store
management complete. 2767.

Cables (H. A.) Golden rules of diagnosis

& treatment of diseases. 1421

.

Cabot (R.C.):
Case hists . in med . 7090

.

Differential diagnosis. 669.

Cadman (S. P.) Charles Darwin & other
Engl, thinkers. 6045.

Caesar (C. J.) Caesar's Gallic war. 407.

Caffin(C.H.):
De luxe illus. cat. 1268.

74



INDEX

Jan.-Dec, 1911

Caffin (C. H.)—Continued.
Guide to pictures for beginners &

students. 1573.

Story of French painting. 5942.

Caffyn (K. M. H.) Fire-seeker. 6685.
Cajori (F.) Notes on the hist, of geom. &

algebra. 2959.

Calderon (G.) Fountain. 1978*.

Caldwell (E. H.) pseud. Entertainer &
entertained. 1102.

Caldwell (F. P.) Complete Ky. form bk.
530, 531.

Caldwell (H.M.) co.:

Barrows (M. M.) Value of content-
ment, 4896.

Randall (J. H.) New philos. of life.

3343.

Smith (A. S. S.) Songs of memory &
hope. 7572.

Thatreminasme. 7027.

Caldwell (O. W.) Pract. botany. 4949.

California:

Biennial suppl. to Kerr's cyclopedic
Cal. codes. 7499.

Cal. street laws. 3856.

Const. 6730.

Dist. cts. of appeal. Repts. 1128,

3743, 6089.

Suppl. to the codes & gen. laws of

1909. 6090.

Sup. ct. Repts. 145, 2756.

Call (A. P.) Brain power for bus. men.
2501.

Call (W. T.) Ten great little poems.
4903.

Callaghan (S.) Little green gate. 4532,

5204.

Callaghan & co.:

Bays (A. W.) Contracts. 7184.

Law of negotiable paper. 7488.

Chicago. Chicago code. 4432.

Col. Sup. ct. Repts. 3719.

Cumulative quarterly. 262, 532.

Green (S. M.) Mich, practice.

2158, 2308, 3016.

Hopkins (J. L.) Law of patents.

5569.

Illinois. Appellate cts. Repts. 295,

296, 441, 942, 1638, 1639, 3109, 4148,

5369.

Jones (W. C.) Notes on the Til. repts.

178, 711, 2973, 3111, 3112, 4250,

6348.

N. M. Sup. ct. Repts. 7066, 7067.

Parker (J. S.) Law of N. J. corps.

2430.

U.S. Judicial code. 2645.

Utah. Sup. ct. Repts. 2084, 7078,

7079.
Callaghan & co.'s cumulative quarterly.

532.

Callender (C. N.) Selected case? on con-

tracts. 5783.

Callwey (G. D. W.) Hauptmann (C. F.
M.) Napoleon Bonaparte. 1840*.

Calmann-Levy:
Annunzio (G. d') Martyre de Saint

Sebastian. 3049*, 3514*.

Barbery (B.) Resignees. 3434.
Batz (baron de) Etudes sur la contre-

revolution. Les conspirations & la

fin de Jean. 3148.

Bevle (M. H.) Journal d'ltalie.

659.

Byron (G. G. N. B.) Lettres. 2906.
Comert (M.) Appuyee. 3256.
Daireaux(M.) TimonetZozo. 6736.
Des Ombiaux (M.) Le maugre.

1476.

Gallier (H. de) Mceurs & la vie
privee d' autrefois. 2919.

La Tour et Taxis (A. de) Violon de
Jacob Stainer. 3271.

Latzarus (L.) Demoiselle de la rue
des Notaires. 717.

Leclercq (M.) En secret! 3072.

Martel de Janville (S. G. M. A. de R.
de M.) Affaire Debrouillar-De-
latamize. 1545.

Mercier(L.) Helene Sobiers. 6754.

Miomandre (F. de) Au bon soleil.

3221.

Noussanne (H. de) Jeune homme
chaste. 3937.

Pettit (C.) Anneau de jade. 6957.

Rohan - Chabot (H.) Souffles

d' ocean. 7449.

Servy(J.) Hercule & lelion. 1505.

Thomson (V.) Cherubin & l'amour.
3427.

Calthrop (D. C.) Perpetua. 2451, 2552.

Calvarv Presbyterian church, inc. Jones
(J. S.) Saved by hope. 2668.

Calvert (A.) Truth about weight liitiiii:.

4588.

Calvert (F.) Cartoon. 7091.

Cambridge hist, of En<d. lit. 4486*, 4637

.

Cameron~(F. K.) Soil solution. 3690.

Cameron (M.) Pretender person. 5406.

Cameron (R.j Chit-chat. 7588.

j

Camp (S. G.) Fine art of fishing.

!
Camp (W.) Football for the spectator.

5461.

!
Camp (W. C.) Old Ryerson. 4589.

Campbell (lb J.) Essentials of bus

533.

Campbell (C.) Philos. of rhetoric. 6436.

Campbell (D. in Plant lite A evolu-

tion. 5943.

Campbell (G.) Progressive govt. 3906.

Campbell (G. L.) Indus, accidents A
their compensation. L46.

Campbell (J. M.V
Crow old along with me. 3101.

rresee.ee. 5615.
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Campl ell (J. W. S.) Digest & revision of

Striker's officers & men of X. J. in rev.

war. 3691.

Campbell (L. J. ):

New Franklin fifth reader. Appen-
dix 379.

Xew Franklin fourth reader. Appen-
dix 380.

Campbell (T. F.) Actual accounting.
7500.

Campbell (T. J.):

Isaac Jogues. 1737.

Pioneer priests of Xo. Amer. 2757.

Campbell (W. B.) Hand-bk. of modern
treatment & med. formulary. 7501.

Campbell (W. F.) Text-bk. of surgical

anat. 18.

Campe (F. frieherr v. Dincklage-) See
Dincklage-Campe (F. frieherr v.)

Campe (J. II.):

Christopher Columbus. 5205.

Francisco Pizarro. 5206.

Hernando Cortes. 5207.

Candolle (A. L. P. P. de) Zur geschichte
der wissenschaften & der gelehrten.
2195.

Canfield (R.) Buffalo fine arts acad.
Oils, water colors, pastels & drawings.
2143.

Canfield (W. W.) White Seneca. 4533.
Cannon (W. B.) Lab. course in phvsiol.

4961.

Cantonwine (A.) Star forty-six, Okl.
5462.

Capes (B.) House of many voices. 4134.
Capital city news syndicate. Bleekman

(G.) Storv of slate is the slate indus.
3586.

Cappelen iJ. W.):
Brinchmann (C.) Xational-fors-
keren P. A. Munch. 259.

Wiborg (J.) Froken Kiss. 238.

Captain Klek. 6945.

Capus(A.) Theatre complet. 534.1680.
Cardullo (F. E.) Pract. thermodyna-

mics. 4534.

Carhart (L. A. M.) Genealogy of the
Morris family. 1784.

Carlebach (E.) Haberle (D.) Pfalzi-

sche bibliographic. 7256.

Carleton (K.) Dorothv. the motor girl.

4696.

Carleton (W.) One way out. 912.

Carlisle (A.) & co. Carlisle (B. M.)
Notary's manual. 7141.

Carlton (F. T.) Hist. & problems of

organized labor. 4535.
Carlyle (T.):

Corres. of Thomas Carlyle & Ralph
Waldo Emerson. 510 (16, 17).

Essay on Burns. 1878.
Carmack' (II. E.) How to teach a Sun-

day-schl. Lesson. 5463.

Carman (B.) Painter's holiday, & othe
poems. 3522.

Carnegie (A.) Business. 408.

Carnegie steel co. Shape bk. 4962.
Caro (M. T.) Restricted diet made

palatable. 3857.
Carpenter (C. K.) When the wild crab-
apple puts forth blossoms. 4238.

Carpenter (E.) Love's coming of age.
7042.

Carpenter (E. J.) Pilgrims & their
monument. 1025.

Carpenter (F. G.):

Geographical reader; Asia. 4239.
How the world is housed. 1574.

Carpenter (R. C.) Experimental eng. &
manual for testing. 6494.

Carr (S.) -pseud. See Bang (E.)

Carr (S. P.) Billy To-morrow stands the
test. 5944.

Carr (V. C. H.):
Campbell (L. J.) Xew Franklin

fifth reader. Appendix 379.

Xew Franklin fourth reader.
Appendix 380.

Carradine (B.) Yazoo stories. 7188.

Carriel (M. T.) Life of Jonathan Bald-
win Turner. 3646.

Carrigan (F. P.) Easter blessings. 19.

Carroll (L.) pseud. See Dodgson (C. L.)

Carruth (H.) Track's end. 4430.
!

Carter (A.) Priest & layman. 535,2850.
Carter (C. F.) Some by-ways of Cal.

3198.

Carter (E. S.) Lays of the lake. 20.

Carter (J.) Hard labor, & other poems.
6438.

Carter (J. B.) Religious life of ancient
Rome. 6437.

Carter (J. P.) In the cave of Aladdin.
7092.

Carter (J. W.) From the heights. 4963
Carter (R. K.) Caleb Koons. 670.

Carter (T. L.) Out of Africa. 3692.

Carteret bk. club. Lytton (E. G. E.
L. B.-L.) Letters of Bulwer-Lytton to

Macready. 7543.

Cartier-Bresson (Mme.) Dentelle au cro-

chet. 4590.

Carton (R. C.) pseud. See Critchett

(R. D.)
Cams (P.):

Buddha. 2808*.

Personality. 2196.

Philosophic als wissenschaft. 1928.

Philos. of form. 2343.

Truth on trial. 671.

Carver (T. X.) Principles of rural econ-
omics. 4591.

Cary (F. E.) World's workshop. 1242.

Cary (L. H.):
Abbott (L

.
) My four anchors . 4794

.

Brown (C. R.) "Main points. 5112.
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Cary (L. H.)—Continued.
Brown (F. K.) Through the mill.

4530.

Cadman (S. P.) Charles Darwin &
other Engl, thinkers. 6045.

Clark (J. B.) "Blue Sky." 7189.

Danielson (F. W.) In play land.
4437.

Little animal stories. 5213.

Gladden (W.) Schl. of life. 5315.

Lyman (A. J.) Three greatest max-
ims of the world. 6108.

Monday club. Sermons on the inter-

nal!. S. S. lessons for 1912. 7262.

Palmer (A. W.) Mountain trail & its

message. 1707.

Pickens (W.) Heir of slaves. 7555.

St. John (E. P.) Child nature &
child nurture. 3840.

Slattery (M.) Just over the hill.

6018.

Stocking (J. T.) City that never was
reached. 4627.

Case (F. P.) Old maid's vengeance. 1282.
Case (J. H.) Jean Carroll. 5706.
Caspar (C. N.) co. Morwitz's Amer. diet, of

the Engl. & German languages. 7263.
Casagnac (G. de)
Cassell & co., ltd.

Bell (J. J.)

1568, 2342.
Deeping (W.)

Agitateur. 2145.

Kingdom of dreams

.

Fox farm. 4858,5713.
Joan of the tower. 2103, 2657.

Favre de Coulevain (Mile.) Un-
known isle. 2712.

Kernahan (C.) Man of no sorrows.
6750.

(N. M.) "Psai-codex." 3523.
Cassirer (B.):

Enking (O.) Momm Lebensknecht.
6635.

Gerhard (A.) Vom sinken u. wer-
den. 6505.

Casson (H. N.) Ads & sales. 6982.
Cassot (C. C.) Heroicjue. 1785.
Castell (A.) Mysteriose tanzerin. 3647.
Castle (A. S. & E.):

Composer. 5407.
Lost Iphigenia. 4852.
Ninth wave. 2404.

Castle (R . M
.
) " As ye sow . " 5256

.

Castle (W. E.) Heredity in rel. to evolu-
tion & animal breeding. 4853.

Cathcart (W. L.):

Elem. of graphic statics. 147.

Short course in graphic statics.

Catherwood (M. H.) Rocky Fork.
Catholic encycl. 1026, 2907, 5760.
Catholic publ. soc. of America. Artaud
de Montor (A. F.) Lives & times oi the
popes. 135, 136, 2139.

CattelKH. W.):
Internal!, clinics. 3312, 3406.

7142.

Cattell (H. W.)—Continued.
Lippincott's new med. diet. 4592.
"606;" Ehrlich's new preparation.

21.

Cattelle (W. R.) Diamond. 2146.

Cavaness (J. M.) Rhythmic studies of

the Word. 6141.

Cave (R. C.) Men in gray. 2609.

Cave. (Drama) 7372.

Cawein (M. J.) Poems. 4487.

Cawley (T.) Irish parish. 3589.

Cayzer (C. W.) By the way of the gate.

7043, 7502.

Cazamian (L.) Angleterre moderne.
1227.

Cazenove (C. F.) Phayre (I.) Shrine of

Sebekh. 5782.

Cecilia (Mme. ) Training of children & of

girls in their teens. 2908.

Celestine (Rev.) Eternity. 1929.

Censor. See Bunce (O. B.)
Central & eastern Long Island & its at-

tractions. 5056.

Central literary pub. co. Ruben (E.)

Alvira. 4664.

Century co.:

Abbott (E. H.) Sick-a-bed lady,
etc. 4688.

iEsopus. Fables. 5881.

Babe unborn. 2399, 2400.

Barbour (R. H.) Team-mates. 4691.

Bartlett (F: O.) Forest castawavs.
4692.

Caffin (C. H.) Story of French
painting. 5942.

Carleton (K.) Dorothy, the motor
girl. 4696.

Cent. diet. & cycl. 6781.

Choate (J. H.) Amer. addresses.

6046.

Codman (A. K. C.) Ardour Amer-
ican. 2706.

Collins (F. A.) Second boys' bk. of

model aeroplanes. 5709.

Coombs (F. L.) Young Crusoes of

the sky. 4698.

Dillon (M. C. J.) Miss Livingston's
companion. L836.

Ferrero (G.) Women oi the Caesars.

5716.

Forman (S. E.) Amer. republic.

6343.

Stories of useful inventions.

4755.

Franck (H. A..) Four months afoot

in Spain. 57 IS.

Gibbon (P.) Flower o' the peach.
5637.— Margaret Hardin-;

Gillpatrick O. W . Man \vho likes

Mexico.
Bawthome i H.) Lure of the garden,

5899.

i i
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Century co.—Continued.
Hichens (R. S.) Dweller on the

threshold. 1096.

Jones (L. W.) Lab. outline of or-

ganic chem. 3024.

Macdonald(W.) Dry-farming. 3611.

McGiffert (A. C.) Martin Luther.
5992.

Magie (W. F.) Principles of physics.

2869.

Martin (H. R.) When half-gods go.

964.

Mitchell (S. W.) John Sherwood,
ironmaster. 2632.

Muir(J.) Mountains of Cal. 2733.

Phillips (C.) Gallery of girls. 6005.

Quirk (L. W.) Freshman Dorn,
pitcher. 4725.

Roberts (M.) Thorpe's way. 1556.

Ross (E. A.) Changing Chinese.
6010.

Sedgwick (A. D.) Tante. 6478, 7018.

Sharp (D. L.) Watcher in the
woods. 4514.

Stieglitz (J. O.) Elem. of qualita-

tive chem. anal. 6374.

Stuart (R. M.) Haunted photo-
graph, etc. 5923.

Van Saanen (M. L.) Blind who see.

5696.

Walpole (H.) Gods and Mr. Perrin.

5927
Watson (G.) Toddie. 4735.

Webster (J.) Just Patty. 5801.
Century diet. & cycl. 6781.

Cezard^E.) Metrique sacree. 3524.

Chabot (H. Rohan-) See Rohan-Chabot
> (H.)
Chabrier (J) Maison du bonheur. 3525.
Chadbourne (C. M.) Man's relation to

invisible forces. 3786.

Chadsey (E. M.) Beautiful thoughts
about happiness. 1834.

Chadwick (F. E.) Relations of the U. S.

& Spain: the Spanish-Amer. war. 4431.

Chadwick (L.):

Batting to win. 1283.

Quarter-back's pluck. 148.

Chaffee (J. I.) Elements of graphic
• statics. 147.

Chalmers (J
.
) Pinkerton (A

.
) Spy of the

( rebellion. 510 (47).

Chalmers (S.):

Prince of romance. 409.
Trail of a tenderfoot. 536.

Chamberlain (J. F.) North Amer. 2960.
Chamberlain (L.) Principles of bond
investment. 7143.

Chamberlayne (C. F.) Treatise on the
i modern law of evidence. 2147,2704.
Chamberlin (J/rs. A.) Whitewing. 4291.
Chamberlin (E . D

.
) Chamberlin (W . E

.

)

Sixty-five charades. 7503.

Chamberlin (G. L.) Hebrew prophets.
410, 2452, 7044.

Chamberlin (H. H.) Poems. 5616.
Chamberlin (W. A.) Guide to preven-

tion of disease & to the preservation of
health. 5707.

Chamberlin (W. E.) Sixty-five char-
ades. 7503.

Chambers (A. B.) New standard bus. &
social letter-writer. 4333.

Chambers (I. M.) Satan or Christ. 4190.
Chambers (R. W.):

Adventures of a modest man. 913.
Common law. 4135.

Chamisso (A. v.) Frauenliebe & leben.
672.

Chamot (E. M.) Anal, of water for house-
hold and municipal purposes. 3693.

Champ (P.) Lawn-tennis, golf, cro-

quette, polo. 3858.
Champlin (J. D.) Young folks' cycl.

1422.

Chandler (A. H.) Popular hand bk. for

cement & concrete users. 720.

Chandler (R. A.) Ques. & ans. on the
auto. r05.

Chaney (I. S.) Fugitive leaves from
foreign notes. 7296.

Channon (F. E.) Jackson & his Henley
friends. 4800.

Chanson de Roland

:

Chevalier of old France. 4638.
Roland le vaillant paladin. 7297.

Chantepleure (G.) pseud. See Violet (J.).

Chapin (A. A.):

Konigskinder. 5356.

Now-a-days fairy bk. 6192.

Chapin (E. W.) Evenings with Shakes-
peare. 1979.

Chapin (F. S.) Educa. & the mores.
3859.

Chapin (H. D.) Diseases of infants &
children. 5208.

Chapin (H. M.) How to enamel. 2197.

Chaplin (S.) Suspension of the power of

alienation. 5617.

Chapman (E. J. G.) Knox (T. W.)
Adventures of two youths in a journey
through Africa. 510(35).

Chapman (J. J.) Neptune's isle & other

plays for children. 7093.

Chapman (J. W.):
Problem of the work. 6394.

Revival sermons. 5464.

Chapman (K. H.) Fusing force. 4964.

Chappell (E. B.) Studies in the life of

John Wesley. 6834.

Chappelle (L. L.) Diverging paths.

1626.

Chappie pub. co., ltd.:

Heart throbs. 6601.

Hodge (W.) Guest of honor. 5568.

Chapters in Christian doctrine. 3071.
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Short
Charades. • 5308.

Charles pub. co. Snodgrass(C. A.)
methods. 1316.

Charleston section, Council of Jewish
women. See Council of Jewish women
(Charleston section).

Charlton (R.) Bewildered bride. 2851.

Charmatz (R.) Osterreichs innere ges-

chichte von 1848 bis 1907. 2344.

Chartier (E. M.) New modern shorthand
3369.

Chase (A.) Stories of indus. 4334.

Chase (Arthur) Hist, of Ware, Mass.
4292.

Chase (G.) Pocket code. The code of

procedure of the state of N. Y. 4464.

Chase (H.) Powers, duties & work of

game wardens. 149.

Chase (J. S.):

Cone-bearing trees of the Cal. moun-
tains. 1177.

Yosemite trails. 1284.

Chase (W. A.) Higher accountancy.
1327, 1328.

Chasse a tir au chien d 'arret & la chasse

au gibier d'eau. 4191.

Chateaubriand (F. A. R., vicomte de)
Atala. 6932.

v

Chateaubriant (A. de) Monsieur des
Lourdines. 5618.

Chatley (H.) Principles & design of

aeroplanes. 673.

Chatterton (A. L.) co. Victor (R.) Boy
scouts patrol. 1267.

Chatto & Windus. Stuart (H. L.) Fen-
ella. 1660.

Chaucer (G.) Poems. 4488.

Chekov (A. P.) [Gesammelte dramen.]
5805.*

Chen Huan-Chang. Economic princi-

ples of Confucius & his schl. 6686.

Cheney (A. C.) By the sea, & other

poems. 2148.

Cheney (J. V.) At the Silver gate. 4293.

Cheney (Mrs. 0. A.):

Alger (H.) jr. Ben, the luggage boy.
Appendix 344.

Hector's inheritance. Appen-
dix 128.

Luck and pluck. Appendix
185.

Rough & ready. Appendix
186.

Chenin (E.) George Sand. 7638.

Cherry (P. P.) Portage path. 3745.
_

Cherubini (E.) Pinocchio in Africa.

2852
Cheshire (J. B.)jr

N. C, 1600.

Chesley (A. M.)
& boys. 22.

Chester (A.) Legal & jud. hist, of N. V
674.

Const, of the state of

Social activities for men

Chesteron(G. K.):
Alarms & discissions. 798.

Appreciations & criticisms of the
works of Charles Dickens. 914.

Ballad of the White horse. 5117,
5619.

Defence of nonsense, & other essays.

5761.

Innocence of Father Brown. 4136,
4904.

Wit & wisdom. 5762.

Chicago. Code. 4432.

Chicago (Board of educa. of the city of).

Suder (H.) Chicago pub. schls. Man-
ual of gymnastics . 7575

.

Chicago (United charities of). Kingsley
(S. C.) Open air crusaders. 307.

Chicago (Univ. of):

Baker (R. P.) Problem of the angle-
bisectors. 1829.

Bibliographical soc . of Amer . Papers

.

3954.

Brown (F.C.) Elkanah Settle. 17.

Butterneld (K. L.) Country church
& the rural problem . 668

.

Chamberlain (G . L
.
) Hebrew proph-

ets. 410, 2452, 7044.

Fenton (F.) Influence of newspaper
presentations upon the growth of

crime & other anti-social activitv.

3595.

Griffith (R. H.) Sir Perceval of

Galles. 3600.

Judson (H. P.) Higher educa. as a
training for bus. 305.

Manual of style. 7298.

Reciprocity with Canada. 422S.

Ricketts (H. T.) Contribution to

med. science. 4507.

Schleiermacher (F. E. D.) Theologv
of Schleiermacher. 2842.

Soares (I. G.) Heroes of Israel.

110.

Sunne (D. G.) Some phases in the
development of the subjective
point of view during the post-

Aristotelian period. 1366.

Tilton (J. L.) Pleistocene deposirs

in Warren Co., la. 634.

Williston (S. W.) Amer. Permian
vertebrates. 6275.

Chief pub. co.:

How to prepare lor tirst grade & sub-

clerical exams. 6731.

O'Reilly (J. .1. E.) Fire fighting.

5175/
How to become a patrolman.

2933.

Child(F.S0 Country parish. 7504.

Child (R. W.) Man in the shadow.
Child conf. tor research A: welfare. Pro-

ceedings. L627.
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Childs (R. S.) Short-ballot principles.

5118.

Chilton (A. B.) Chilton (C. L.) Song of

the Southland. 3907.

Chilton (F. B.) Unveiling & dedication

of monument to Hood's Tex. brigade.

5309.

Chinard (G.) Exotismeamericain. 6091.

Chino-Amer. pub. co. Nolton (J. L.)

Chinese cookery in the home kitchen.
1498.

Chipman (N. P.) Tragedy of Anderson-
ville. 4335.

Chisholm (A. M.
4906.

Chisholm (A. S.

Chile. 6732.

Chittenden (H. M.) War or peace. 799.

Choate (J. H.) Amer. addresses. 6046.

Chop (M.) Richard Strauss: Der rosen-

kavalier. 6782.

Christ church (Wardens & vestrymen).
Poughkeepsie, N. Y. Christ church.
Records. 1306.

Christensen (H.) Fogedgaarden. 7245.

Christensen (R.) Billeder af dansk fu-

gleliv. 7299.

Christian (T.) pseud. See Knauff (T. C.)

Christian herald:
Black (J.) Pilgrim ship. 5938.

Holley (M.) Samatha at Coney Is-

land. 5651.

Boss of Wind River.

M.) Independence of

Moody (D. L.)

other sermons
Sangster (M. E.

Bible. 5742.

Christian press ass'n pub. co.:

Gabrini (F.) Meditations on

& 11"Thou fool

4257.
M.) Women of the

the
2566.

_

Religious ques-
2426.

Mercy manual.

Ozanam.

Blessed Virgin.

MacDonald (A.)

tions of the day.
Mercedes (Sister).

2118.

O'Meara (K.) Frederic
2074.

Lebenzweck & errungenschaften
Mary Baker Eddys, etc. 4192.

Christian witness co.:

Carradine(B.) Yazoo stories. 7188.

Fergerson (E. A.) Streams from
Lebanon. 3596.

Christian woman's board of missions.

Raghuwar Dayal. 4726.

Christy (Y. B.) Mechling (G. W) Hist,

of the Evang. Luth. dist. synod of O.
3542

Chrysler (C. B.) White slavery. 4639.
Church (A.) Nervous & mental diseases.

5945.

Church (A. E.) Elements of desc. geom.
1077.

Church (J.) co. Urbach's prize piano-
forte method. Appendix. 342.

Church (W. S.) Legal & bus. forms.
3255.

Church missions pub. co. Townshend
(G.) Conversion of Mormonism. 2036.

Churchman (P. H.) Exercises on French
sounds. 5708.

Cicero (M.T.):
Cato maior de senectute. 1470.
Defence of old age. 5408.

Cincinnati (Soc. of) See Society of the
Cincinnati.

Citator. 2043.

Citator pub. co. Citator. 2043.

Citrus culture for profit. 643.

Civil service chronicle. Rosenberg (S.)

Instruction for federal 1st grade exams.
6367.

Claims & opportunities of the Christian
ministry. 2044.

Clancy name. (Drama) 5683* 4

Clapp (E. J.):

Navigable Rhine. 5119.

Port of Hamburg. 6047.

Clappe (A. A.) Wind-band & its instru-

ment. 5806.

Claraz (J.) Mariage des pretres. 6590.

Claretie (G.) Drames & comedies judi-
ciaires. 5555.

Claretie (J.):

Obsession. 3526.

Which is my husband? 1980.

Clark (A. H.) co.:

Blair (E. H.) Indian tribes of the
upper Miss. Valley, etc. 6038.

Documentarv hist, of Amer. indus.
soc. 23041

Clark (C. H.) Marine gas engines. 2553.

Clark (C. M.) pub. co.:

Carter (R, K.) Caleb Koons. 670.

Cooley (S.) Captain of the Amaryl-
lis. 676.

Cotton (H. P.) We three. 540.

Cramp (W. S.) Across the arid zone,
679.

Crosby (E.H.) Evolution of Fredda.
681.

Earle (T. M.) Jack Frost jingles.

686.

Griffiths (A. L.) Wild Scottish clans.

694.

Laing (H. G.) Bob Carlton, Ameri-
can. 715.

Louthan (H. H.) Rocky Mountain
feud. 721.

Mac Brayne (L. E.) Men we marry.
840.

Pennell (W. W.) Jonas Hawley. 740.

Smart (J. S.) Vintage of Spain. 759.

Smirnow (L.) Last days of St.

Pierre. 624.

Tower (F. E.) Reason of suffering.

768.

Vincent (E. L.) Hot coals. 770.
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Vol. of original poems.

Little rimes of the garri-

Ten great

Clark (E. H.) Reminiscences of an ath-

lete. 2502.

Clark (F.B.) Der Jesuit, 4057.

Clark (G. R.) Short hist, of the U. S.

Navy. 2961.

Clark (I. H.) Domestic science. 2656.

Clark (J.) Fishin' fer men. 2554.

Clark (J. B.) "Blue Sky." 7189.

Clark (L. D.) Law of the employment of

labor. • 6495.

Clark (M. C.) pub. co.

:

Haring (A.) Engineering law. 566.

Taylor (T. U.) Backbone of per-

spective. 376.

Clark (S. A.) Making both ends meet.
4489.

Clark (W. L.) Probate repts. annot.

4433.

Clarke (A. P)
1471.

Clarke (B. B.)

son. 5310.

Clarke (E. C.) Clarke (J. F.)

religions. Appendix 78.

Clarke (H. A.):

Guide to mythol. 2853.

Poets' New England. 6193.

Clarke (H. C.) Cook bk. of left-overs.

5620.

Clarke (J. F.) Ten great religions. Ap-
pendix 78.

Clarke (J. I. C.) Fighting race, etc.

7505.

Clarke (R.) co.:

Philipson (D.) Jew in Engl, fiction.

1853.

Sophocles. Antigone. 877.

Clarke (S. J.) Clarke (R. S.) Kittyleen.
Appendix 79.

Clarke (S. J.) pub. co. Stevens (W. B.)
St. Louis, the fourth city. 7130.

Clarke (W. N.) Ideal of Jesus. 4336.
Class jour. co. Jones (F. R.) Automo-

bile catechism . 303

.

Classen (A.) Theorie u. praxis der mas-
sanalyse. 7393.

Clay (J. C.) Cupid's fair-weather booke.
5257.

Clayton (G. L.) Crayon, chalk, & pencil
drawing. 1228.

Clayton (W. B.) Gen. treatise on elec. &
elec. apparatus. 150.

Cleland (E. R.) iEolian harp. 6983.

Clemenceau (G. E. B.) South America
to-day. 6339, 6496.

Clemens (S. L.):

Innocents abroad. 510 (IS).

Life on the Mississippi. 510 (19).

Clement (A. L.) Destruction des insectes

& autres animaux nuisibles. 7300.

Clement (E. W.) Japanese floral calen-

dar. 1786.

Clements (M. E.) Den of the 16th sec.

6283.

Clements (\Y. F.) What the Sam Hill.

1930.

Cleveland armature works. Pract. elec-

tricity. 2176.

Cleveland lawbk. co. Laning (J. F.)
Arrest & prosecution & prac. in crim.
cases. 6159.

Cleveland press:

Wood (C. A.) System of ophthalmic
operations. 1118.

Wurdemann(H. V.) Injuries of the
eye. 5751.

Clifford (C. R.):

Period furnishings. 5258.

Rugs of the Orient, 2909.
Clifford (J. H.):

Musiclover's handbk. 7589.

Standard mus. encycl. 6048.

Clifford & Lawton:
Clifford (C. R.) Period furnishings.

5258.

Rugs of the Orient. 2909.

Clobes (H. W.) Rudolf Presber. 1078.
Clobes(W.) See Clobes (H.W.)
Clode(E. J.):

Ford (S.) Torchy. 2005.

Fraser(R.) Fire opal. 423.

Holmes (G.) House of silence. 289.

Howard (W. L.) Confidential chats
with boys. 9^0.

Confidential chats with girls.

1797.

Tracy (L.) Silent barrier. 4224.

Clod-Hansen (A.) Danske gvmnastik-
forbund. "Vidar." 2963.

Clot (E.-A.) Heine (H.) Retour & La
mer du Nord. 5363.

Clough (A. L.) Operation, care & repair

of automobiles. 1886.

Clough (E. H.) Romona's marriage
place. 537.

Clouston (A. O.) Lady of the robins.

411.

Clouston (J. S.) Mystery of no. 47. 5465.

Clow(G.B.) Standard Amer. plumbing,
hot air & hot water heating, steam &
gas fitting. 3959.

Club of odd volumes. Murdoch (H.)
Notes from a country lib. 2734.

Clute (G. H.) Read>' reckoner for grain

buyers. 1965.

Clymer (R. S.):

Christhood & adeptship. 559.

Christ isis. 7506,

Gariner(F. E.) Christhood A: adept-
ship. 559.

Soul science A immortality. 1 172.

Coates (J.) Photographing the invisible.

6142.

Coates (J. H.) Spirit of the Island.
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Cobb (E. L.) Optic views & impressions
of the Nat. soldiers home. 263.

Cobb (H. E.) Elem. of applied math.
6143.

Cobbey (J. E.) Neb. Annot. statutes.

4259.

Coblentz (0.):

Abel (K.) Yorlesungen iiber frauen-
krankheiten. 7481.

Wechselmann (W.) Behandlung der
syphilis mit dioxvdiamidoarseno-
benzol. 123.

Coburn (F. D.) Uncle Sam's farm bk.
1628.

Cochrane pub. co.:

Blades (F.) Is the life of man eter-

nal? 1975.

Boardman (N. S.) Children of the
saints. 1830.

Breckenridge (B. A. K.) Mahano-
mah. 527.

Frederich (L.) pseud. His own es-

tate. 3015.

King (M. R. H.) Judgment. 2669.

Newton (W. W.) Yesterday with
the fathers. 339.

Pease (A. P. L.) Winter wander-
ings. 739.

Cocke (S. J.) Bypaths in Dixie. 5120.

Codman(A. K. C.) Ardent Amer. 2706.

Codman (Mrs. R.; See Codman (A. K.C.)
Cody(G. E.) Elinor's junior hop. 4640.

Cody (H. A.) Fourth watch. 4801.

Cody (S.) How to do bus. by letter, &
adv. 5466.

Coe (F. E.) Heroes of everyday life.

5556.

Coffin (G. P.):

Parkman (F.) Conspiracy of Pon-
tiac, etc. Appendix 372, 373.

France & Eng. in N. Amer.
Appendix 337.

Montcalm & Wolfe. Appendix
338, 355.

Coffin (H. S.) Social aspects of the cross.

2707.

Coffin (J. G.) Vector anal. 4011.

Coffin (R. M. J.) Rhoda M. Coffin; her
reminiscences. 1079.

Coffman (L. D.):

Reading in public schls. 2807.

Social composition of the teaching
population. 3527.

Cohen (A.) Introd. to the Lie theory of

one-parameter groups. 6194.

Cohen (F.) Ribbert(H.) Karzinom des
menschen. 4214.

Cohen (J. L.) Economic grain export
cable code. 6783.

Cohn (J.) Fuhrende denker. 5807.

Cohn (K.) Kursus der zahnheilkunde.
5121.

Cohn (W. I.) Goetz (P. B.) Summons
of the kins-. 5358*.

Chemie der eiweiss-

Diseases of the digestive

of physics.

5122.

Transformations de la

exam, board. Ques-

Cohnheim (O.)
korper. 3566.

Cohnheim (P.)

canal. 6195.
Colcord (W. A.) Legislative—execu-

tive—judicial, Amer. state papers bear-
ing on Sunday legislation. 3955.

Cole (A. F. S.) Expert waitress. 1375.
Cole (C. S.) Lays & lyrics. 23.

Coleman (G. P.) Captain at fifteen.

5209.

Coleman (S. E.) Text-bk.
6340.

Coleridge (S.) New poems.
Colin (J. L. A.)

guerre. 6883.

College entrance
tions. 7144.

College press. Abbott (G. K.) Hydro-
therapy for students & practitioners of

medicine. 2396.

Colles (W. M.) Success in lit. 1575.

Collet (A.) Camilla Collets livs historic

6395.

Colley (A. O.) Outlines of Bible study.
7394.

Collier (J.) Indwelling splendor. 4193.

Collier (P.) West in the East. 2346.

Collier (P. F.) & son:

Hawthorne (J.) Hist, of the U. S.

5967.

Modern world diet, of the Engl. lang.

5169.

Montgomery (R. H.) Amer. bus.

manual. 5170.

Patten (W.) Bk. of baseball. 6071.

Collingwood (G. E.) Train rule exams.
made easy. 3009.

Collins (C. W.) Great love stories of the

theatre. 4294.

Collins (Mrs.E.B.) See Sharkey (E.A.B.)
Collins (E. T.) Pathol. & bacteriol.

4012.

Collins (F. A.) Second boys ;

bk. of model
aeroplanes. 5709.

Collins (J.) Way with the nerves. 5710.

Collins (J. S.) Across the plains in '64.

pt. 2. 2610.

Collins (W. W.) Cathedral cities of Italy.

5621, 6196.

Coloma (L.) ' John poverty. 6835.

Colonial dames of Amer. (Del. soc. of)

Pyle (K.) Once upon a time in Del.

7559.

Colorado

:

Laws passed at extraordinary sess. of

17th Gen. assembly. 264.

Laws passed at 18th sess. of Gen.
assembly. 4103.

Sup. ct. Repts. 3719, 4013-4016,

4593, 5057. Appendix 361.

Colton (M. M.) Frank Armstrong's vaca-

tion. 2503.
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Colum(P.) Thomas Muskerry. 4057.*

Columbia univ. Lectures on lit. 1981

.

Columbia univ., Dept. of polit. science.

Yen (H. L.) Survey of const! . devel-
opment in China. 4097.

Columbia univ., Faculty of polit. science.

Chen Huan-Chang. Economic prin-

ciples of Confucius & his schl. 6686.

Columbia univ., Teachers college. Brown
(C. R.) Modern man's religion. 3008.

Columbia univ. press:

Arnold (M. L.) Soliloquies of Shakes-
peare. 6483.

Columbia univ. Lecture on litera-

ture. 1981.

Crampton (H. E.) Doctrine of evo-
lution. 2962.

Hill (D. J.) World organization.

3064.

Hobhouse (L. T.) Social evolution
& polit, theory. 6407.

James i. New poems. 7209.

Lawrence (W. W.) Medieval story.

5158.

Lee (F. S.) Scientific features of

modern med. 6533.

Lucke (C. E.) Power. 2170.

McCall (S. W.) Bus. of Congress.

2783.

Morgan (C. E.) Rise of the novel of

manners. 4612.

Mosher (J. A.) Exemplum in the
early religious & didactic lit, of

England. 6955.

Patterson (F. A.) Middle Engl.
penitential lyric. 5179.

Paul (H. G.) John Dennis, his life

& criticism. 2786.

Petronious Arbiter. Bellum civile.

474.

Porterfield (A. W.) Karl Lebrecht
Immermann. 1448.

Price (W. R.) Symbolism of Vol-
taire's novels. 5238.

Spingarn (J. E.) New criticism.

1008.

Taylor (R.) Polit. prophecy in Eng.
4629.

Colven (F. H.) Machine shop mechanics.
1519.

Colville (F.) Black mantle. 6836.
Colville (F. M. ) Oklahoma poems. 2504

.

Colvin (M. K.) Ironica. 7301.

Colvin (S. S.) Learning process. 5711.

Comer (W. R.) Landmarks "in the Old
Bay state." 6439.

Comert (M.) Appuv6e. 3256.

Comfort (L. R.):

Diamond. Appendix 321.

Followed by fate. Appendix 131.

Twice an heiress. Appendix 362.

Unforgiven. Appendix 322.

Comfort (W. LA She buildeth her house.

2809.

Coming of Jesus. 2405.

Commercial ref . co. Commer. refs. 7190.

Commercial world pub. co. Spear
(R. H.) Commer. world encycl
of accounting. 2439, 4671,
4672.

Commission govt, in Amer. cities. 7033*.

Complete air brake exam, quest. & ans.
3590.

Complete course in canning. 3442.

Compton (C. G.) House of bondage.
2045.

Comstock (A. B.) Handbk. of nature-
study for teachers & parents. 5467.

Comstock (H. T.) Joyce of the north
woods. 1285.

Comstock (W. P.) Garages & motor boat
houses. 538.

Comstock (W. T.) co. Comstock (W. P.;

Garages & motor boat houses. 538.

Concordia deutsche verlags-anstalt, g. m.
b. h.:

Globes (H. W.) Rudolf Presber, ein
rheinisches dichterleben. 1078.

Engel (G. J. L.) Leute von Moor-
luke. 29

Lehmann-Haupt (T.) Komm, es

will lenzen. 68.

Liliencron (D. v.) Briefe an Her-
mann Freidrichs aus den jahren
1885-1889. 185.

Michaelis(K.) Elsie Lindtner. 3663.

Rachel. 78.

Presber (R.) Bunte kuh. 25S8.

Spane. 205.

Rampe; theater-jahrbuch, 1157.

Thomass-Correi (E.) Vom bluhen-
den da—sein. 1266.

Tralow(J.) Kain-derheiland. 3S93.

Concordia pub. house. Svnodalbum.
2797.

Concrete age pub. co. Henry (W. B.)
Pract, cement work. 6517.

Conference of mayors & other officials

(Neiv York) Proceedings. 2301.

Congress of technol. Tecnnol. & indus.
efficiency. 6733.

Conkey (W. B.) co.:

Hill (T. E.) Manual of bus. A: social

information. 6220.

Landon (M. D.) Eli Perkins wit.

humor A pathos. Appendix 232.

Webster (*N.) Bus. & college diet.

6272.

Conklin (G. W.):
New Conklin's handy manual of use-

ful information A; world's atlas.

6687.

Saalfield's the reason why. 4371.

Conneau (J, 1 .. 0.) Mes trois grandee
courses. 7395,

Connecticut. Sup. ct. of errors. Cases.

359 1

.

Connolly (J.) Magic of the sea. 3199,

28636—12- Oo
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5210.

Glendalyne.

Connor (H. G.) North Carolina. Const.

of the state oi N. C. 1600.

Connor (R. D. W.) Makers of N. C. hist.

5259.

Conrad (J.) Under western eyes. 5409.

Conring (F. F. v.) Abenteuer des ma-
jors. 7246.

Conservation of natl. ideals. 5311.

Constable & co., ltd.:

Curties (H.) Scales of chance. 4139.

Mackenzie (W. A.) Red star of

night. 4156.

McKeown(N.) Muckrake. 4157.

Construction service co. Handbk. of

steam shovel work. 7396.

Continent (Verlag.) See Verlag continent.
Conway (J. B.) Guide to health. 3592.

Conway (T.), jr. Investment & specu-
lation. 1080.

Conyers (D.):

For Henri & Navarre.
Some happenings of

1879.

Conyngton (T.) Manual of corporate
management. 2611.

Cook(D. C.) pub. co.:

Crane (A. T.) "From A to Z co."
6690.

Morrison (M.) Over the threshold to

manhood. 7123.

Walsh (G. E.) Friend of the Semi-
nole. 6571.

Cook (E. A.):

Certificate register. Appendix 248.

Draft register. Appendix 249.

Rev. Odd-fellowship illus. 7448.

Tickler. Appendix 323.

Cook (F. A.) My attainment of the Pole.

4854.

Cook (G. C.) The chasm. 675.

Cook (J.) Mediterranean & its border-
lands. 412.

Cook (P.) Successful incubation. 1129.

Cooke (F.) Her journey's end. 1520.

Cooke (G. W.) George Eliot. Appendix
268.

Cooke (J. B.) Nurse's handbk. of obstet-

rics. 4490.

Cooke (J. E.):

Fanchette. Appendix 80.

Va. Appendix 81.

Cooke (L. J.) Manual of personal hy-
giene. 915.

Cooke (M. B.):

Dr. David. 4536.
To mother. 4058.
Twelfth Christmas. 4537.

Cooke (M. H.) Few memories of William
Reed Huntington. 265.

Cooke (R. J.):

Outlines of the doctrine of the resur-
rection. Appendix 250.

Wingless hour. 3567.

Cooke (R. P.):

Cooke (J. E.) Fanchette. Appen-
dix 80.

Ya. Appendix 81.

Cooley (A. M.) Domestic art in woman's
educa. 1286.

Cooley (S.) Captain of Amaryllis. 676.

Coolidge (A. C.):

Reciprocity. 5211.

Scoundrel of militarism. 6591.

Coolidge (D.) Texican. 4697.

Coolidge (H. E.) Sweetly solemn
thoughts. 7191.

Coolidge (S.) pseud. See Woolsey (S. C.)

Coombs (F. L.) Young Crusoes of the
sky. 4698.

Cooney (D. T.) Study in ebony. 3694.
Cooper (C. S.):

Bible & modern life. 4434.

College men & the Bible. 3370.

Cooper (F. T.):

Craftsmanship of writing. 2149.

Some Amer. story tellers. 6440.

Cooper (H. C.) Holleman (A. F.) Text-
bk. of inorganic chem. 7530.

Cooper (J. F.) Spy. 4538.

Cope (H. F.):

Efficient layman. 413.

Evolution of the Sunday schl. 3396.

Coplin (W. M. L.) Manual of pathol.

5357.

Copp (E. J.) Reminiscences of the war
of the rebellion. 3316.

Coppee (F.) Guilty man. 1081.

Coppens(C) Who are the Jesuits? 2198.

Corday (M.) Lynx. 4194.

Corelli (M.) Life everlasting. 4337.

Corkey (A.) Victory of Allan Rutledge.
539.

Cornay (E. N.) The case. 5260.

Cornelison (I. A.) Natural hist, of re-

ligious feeling. 5890.

Cornelison (W. T.) Cornelison (I. A.)
Natural hist, of religious feeling.

5890.

Cornelius (H.):

Einleitung in die philosophie. 3810.

Elementargesetze der bildenden
kunst, 1473.

Cornelius (O. S.) Eyes at the window.
4137.

Cornell univ.

:

Hermannsson (H.) Ancient laws of

Norway & Iceland. 4027.

Hotchkiss (W. E.) Jud. work of the
Comptroller of the Treas. 4206.

Cornils (M.) Theologie. 5808.

Corning (H. K.) Lehrbuch der topo-

graphischen anatomic 3301.

Cornish (B. W.) Thackery (W. M.).

Some family letters. 4223.

Corpus nummorum italicorum. 3397,
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Correi' (E. Thomass-) See Thomass-
Correii (E.)

Corsi (C.) Little sermons on the cate-
chism. 1329.

Corson (E. R.) Corson (H.) Spirit
messages. 7397.

Corticelli silk mills. Sheffeld (C. A.)
Silk, its origin, &c. 997.

Cortissoz (R.) John La Farge, a memoir
& a study. 2347.

Cory (D. M.) Moods. 4907.
Cory (V.) Self & the other. 414, 916.

Coryell (J. R.):

Adventures of schl.-boys. 1873.
Tommy's money. 5261.

Cosby (A. F.) Code of ordinances of the
city of N. Y. 1390.

Cosmopolitan press. Haubold (H. A.)
He that is without sin. 7604.

Cossmann (H.) Deutsche flora. 3908, 7247.
Cossum (W. H.) Mountain peaks of

prophecy & sacred hist. 1229.

Costanso (M.) Portola expedition of

1769-1770. 4908.

Cothonay (M. B.) Lives of four martyrs
of Tonkin. 6984.

Cotonio (T.) Annotations to La. repts.

2758, 6592.

Cotta(J.):
Affentheater. 7590.

Mit mir allein. 7591.

Cotta'sche (J. G.) buchhandlung nach-
folger.

:

Boy-Ed (I.) Nur wer die sehnsucht
kennt. 2550.

Goethe (J. W. v.) Wilhelm Meisters
theatralische sendung. 5841.

Herzog (R.) Burgkinder. 6642.

Krauel (W.) Von der andern art.

7162.

Reiche-Frei (L.) Leuchtende reich.

7562,

Stratz (R.) Liebestrank. 764.

Cotton (A. C.) , Care of children. 3200.

Cotton (H. P.) We three. 540.

Couch (A. T. Quiller-) See Quiller-

Couch (A. T.)

Coughlan(A.T.) The prophecy. 1286*.

Coughlin (J. J.) Osirus & other poems.
1835.

(

Coulevain (P. de) pseud. See Favre de
Coulevain (Mile.)

Coulomb (C. A.) Administration of the
Engl, borders during the reign of

Elizabeth. 6197.

Coulter (J . L
.
) Co-operation among farm-

ers. 3909.

Coulter (J. M.). Textbk. of botany. 6689.

Council of Jewish women (Charleston sec-

tion) Moise (P.) Secular and relig-

ious works. 4079.

Coursier (E.) Handbuch der franzosis-

chen umgangssprache fur Franzosen &
Deutsche. 541.

Courtney (J. W.) Conquest of nerves.
4594.

Courtright(W.H.) Avery (C.L.) Pacific
cases annotated. 2805.

Coussens(P. W.):
Child's bk. of stories. 4966.
One thousand bks. for children. 6284.

Couvreur (A.):

Invasion de Macrobes. 2453.
Lynx. 4194.

Coveney (M. E.) Engl, for new Ameri-
cans. 6444.

Covey (A. D.) Secrets of specialists.

800.

Cox (A. C.) Imaginary biog. letters from
great masters of music to young people.
3201.

Cox (H. C.) Abraham Lincoln, an ap-
preciation. 677.

Cox (J. H.) Chevalier of old France.
4638.

Cox(K):
Classic point of view. 4641.

Fine arts. 415.

Cox (W. T.) Fearsome creatures of the
lumberwoods. 7507.

Coyle(R. P.):

Passion play at Oberammergau.
1130.

Rocks & flowers. 1082.

Crafts (W. F.) Successful men of to-day.
Appendix 132.

Cragin (C. T.) Modern illustrative

bkkeeping. 4315.

Craig (C. F.) Parasitic amoebae of man.
5123.

Craig (J. W.) General treatise on elec-

tricity & electrical apparatus. 150.

Craig (S. E. W.) Scientific cooking with
scientific methods. 1576.

Craig-Wentworth (M.) Flower shop.
6496*.

Craigen (G. J.) Pract, methods for ap-

praising lands, bldgs. & improvements.
678.

Craik (D. M. M.) Adventures of a

brownie. 801.

Cramp (W. S.) Across the arid zone.

679.

Crampton (H. E.) Doctrine of evolu-

tion. 2962.

Crane (A. M.) Ceremonies of a choral

eucharist. 1474.

( Jrane (A. T.) " From A to Z co.' ' 6690.

Crane (F.) Human confessions. 5124.

Crane (H.S.) Mo. eases. 3302.

Crane (U. E.) Bus. law lor bus. men.
6593.

Crane (W. W.) [ntrod. to the study of

comparative constl. law. Appendix
363.

Crane A. co.:

Howe (E. W.) Trip to the West
Indies. L342.
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Crane & co.-- Continued.
Kansas. Gen. election laws. G227.

Kansas. Manual of the law of roads

& highways in the state of Kan.
3211.

Kansas. Township officers' guide.
4817.

Morgan (W. Y.) Javhawker in Eu-
rope. 7122.

Crantz (P.):

Aritlmietik u. algebra zum selbstun-
terricht. 6884.

Planimetrie zum selbstunterricht.

2302.

Craven (P.) pseud. See Shore (Mrs. T.)

Crawford (A.) Kapak. 2759.

Crawford (F. M.j:
Uncanny tales. 1230.

Wandering ghosts. 1287.

Crawford (J. R.) Lovely Peggy. 3527.*

Crawford (J. S.) Philosophic anarchism.
6497.

Crawford (M.) Gladiolus. 1787.

Crawford (M. C.) Goethe & his woman
friends. 5622.

Crawford (S. J.) Kan. in the sixties.

4240.

Credit man's hand bk. 7610.

Cree pub. co. Johnson (A. P.) Lib. of

advertising. 1431, 1432, 2258, 4996-
4998.

Creelman (J.) Diaz, master of Mexico.
680.

Creighton (C. F.) Law & the cross.

4017.

Cresswell (H.) Success in lit. 1575.

Crispin (W. F.) New historical lecture

—

Abraham Lincoln. 5125.

Crist (A. H.) co.:

Drake (E. F. A.) Preparation for

parenthood. 6692.

Fish (E. V.) Boy & girl adolescent
period. 6695.

Lutes (D. T.) Child, home & schl.

6998.
— Mothers' & teachers' club book-
let. 6534.

Newton (B. C.) Animal stories for

children. 6466.

Critchett (R. D.) Mr. Preedy & the
countess. 3397.*

Criterian pub. co. Mida's trade-mark
bureau. Confectionery trade-marks.

,
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Critical & exegetical commentary on
Micah, Zephaniah, Nahum, Habakknk,
Obadiah & Joel. 6734.

Crocker (G. H.) Crocker (U. H.) Notes
on common forms. Appendix 82.

Crocker (U. H.) Notes on common forms.
Appendix 82.

Crockett (C. I.) Working knowledge of

Spanish. 542.

Crockett (D. W.) Digest of all the decis.

of the Sup. ct. & the Crirn. ct. of ap-
peals, reported in the Okl. repts. & the
Pacific reptr. 151.

Crockett (S. R.) Love in Pernicketty
town. 1880.

Cromwell (J. H.):
System of easy lettering. 4138.

Treatise on toothed gearing. Ap-
pendix 364.

Crook (W. H.) Memories of the White
House. 4967.

Crooker (J. H.) Church of tomorrow.
2099.

Crosbv (E. H.) Evolution of Fredda.
681.

Crosby steam gage & valve co. Pract.
instructions relating to the constr. &
use of the steam eng. indicator. 4385.

Croscup (G. E.) Hist, made visible; U. S.

hist, with synchronic charts. 5468.

Crosnier (A.) Latter-day converts. 7508.
Cross (A. J.) Dynamic skiametry in

theory & pract. 6198.

Cross (G.) Theology of Schleiermacher.
2842.

Cross (V.) pseud. See Cory (V.)

Crossen (H. S.) Diagnosis & treatment
of diseases of women. 266.

Cross-roads. (Drama) 4320*.

Croswell (S. G.) Greenleaf (S.) Treat-
ise on the law of evidence. Appendix
136-138.

Crow ell (A. C.) Introd. lessons in Old
Icelandic. 7509.

Crowell (B.) Crowell & Murray. Iron
ores of Lake Superior. 2245.

Crowell (F.) How to forecast bus. & in-

vestment conditions. 1027.

Crowell (T. Y.) co.:

Allen (J.) Eight pillars of prosperity.

5932.

Man; king of mind, body, & cir-

cumstance. 2190.

Bates (K. L.) America the beauti-

ful, & other poems. 5400.

Bradford (A. H.) Preludes & inter-

ludes. 6336.

Bryant (E. A.) Best Engl. & Scot-

tish ballads. 4957.

On life's highway. 5704.

Dean (J. M.) Rainier of the last

frontier. 3862.

Dole (N. H.) Life of Count Lyof N.
Tolstoi. 6203.

Goss(W. L.) Life of Grant, 3967.

Gowans (A. L.) Twelve best tales

by Engl, writers. 5963.

Grims (W. E.) Unmannerly tiger &
other Korean tales. 3751.

Howard (.] . R
.

) Poems of friendship.

4988.
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Crowell (T. Y.) co.—Continued.
Kaler (J. O.) Aeroplane at Silver

Fox farm. 4073.

Boy scouts in the Maine woods.
3869.

Mackenzie (A. S.) Evolution of lit.

1442.

McSpadden (J. W.) Opera synopses.
6063.

Mawson (C. 0. S.) Standard the-

saurus of Engl, words & phrases.

7000.

Mertins (G. F.) Watcher of the skies.

3930.

Miller (J. R.) Beauty of self-control.

4826.

Joy of the Lord. 5281.

Packard (F. L.) On the iron at Big
Cloud. 3986.

Pratt (E. F.) Happy children.

3833.

Sabin (E. L.) Circle K. 4042.

Scala (G.) Monna Lisa. 5241.

Shakespeare (W.) Henry the Fourth
3132, 3133.

Short (J. H.) Chosen days in Scot-
land. 5871.

Sparhawk (F. C.) Dorothy Brooke's
experiments. 4047.

Thoreau (H.D.) Week on the Con-
cord & Merrimack rivers. 4050.

Tolstoi (L.N.) Ressurection. 1404.
Wagner (R.) Dusk of the gods

(Gotterdammerung) . 3896.
Crowell & Murray. Iron ores of Lake

Superior. 2245.

Crowell pub. co. Marvin (H.) Em-
broidery guide. 325.

Crown pub. co. Hull (C.) Way. 6523.
Cmwell (G. A.) Schonwiesen. 1930*.
Crum (A. R.) Romance of Amer. petro-
leum & gas. 3860.

Cuban-Amer. sugar co. Spencer (G. L.)
Methods of anal. & chem. control. 5793.

Culbertson (W. S.) Alexander Hamilton

.

6933.

Culler (J. A.):

First bk. of anat., physiol. & hygiene.
1083.

Second bk. of anat., physiol. &
hygiene. 1178.

Third bk. of anat., physiol. &
hygiene. 1084.

Cullom (S. M.) Fifty yrs. of public
service. 5623.

Cullum(R.):
Oneway trail. 2910,3150.
Trail of the axe. 2612.

Cultivator pub. co. Hunnicutt (G. F.)

Southern crops. 3021.
Cumming (A. M.) California for iho

sportsman. 628.").

Cummings (S
.
) Rexworth mystery. 2911

.

Cummings (W. L.) Modern formulary.
4855.

Cummins (G. W.) Hist, of Warren Co.,

N. J. 6092.

Cumont (F.):

Mysterien des Mithra. 5809.

Oriental religions in Roman pagan-
ism. 4642.

Cunningham (O. C.) Dairy fundamen-
tals. 6147.

Cupples & Leon co.:

Chadwick (L.) Batting to win.
1283.

Quarter-back's pluck. 148.

Lefferts (S . T. ) Land of play. 3272

.

Rockwood (R.) pseud. Lost on the
moon. 3237.

Sheridan (R. A.) Jess of Harbor
hill. 1770.

Steele CC. K.) Mansion of mystery.
1659/

Webster (N.) Webster's new cen-
tury diet, of the Engl, language.
503.

Curran (C. H.) Through lands of vester-
day. 1629.

Curran (F. L.) Paper & cardboard
constr. 4010.

Currie (G. G.) In the other man's place.

7192.

Currier (C. W.) Lands of the Southern
cross. 2810.

Curso de italiano. 177.

Curties (H.) Scales of chance. 4139.

Curtin (M. Troly-). See Troly-Curtin
(M.)

Curtis (A. T.):

Grandpa's little girls & Miss Abitha.
2854.

Story of cotton. 4059.

Curtis (D. A.) Old man Greenhut & his

friends. 4435.

Curtis (E. S.) North Amor. Indian.

2348, 2454.

Curtis (G. P.) Amor. Catholic who's
who. 2292.

Curtis (M. R.) Poultry diseases 1760.

Curtis (O. A.) Personal submission to

Jesus Christ. 416.

Curtis (W. E.):

Around the Black Sea. 3489.

Turkestan. 3053,

Curtis pub. co. [ntensive methods for

sales promotion. 5126.

Curtiss (F. E.) Curtiss 11. A. Sound-
less sound. 7398.

Curt ins (K.) Storm (G. Theodor
Storm. 7077.

Curwood i.l. 0.):
Honor o\ the big snoy s. L028

Philip Steele. 5946.
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Oushman (H. E.) Beginner's hist, of

philos. 1029.

Cutler (I. M.) Rational typewriting.
5212.

Cutten (G. B.) Three thousand yrs. of

mental healing. 1423.

Cutter (W. R.) Genealogical & family
hist, of Conn. 4749.

Cutts (J. M.) Evangeline, & its author.
4920.

D. (M. E.) See Dewey (M. E.)
Daab (F.) Suchen der zeit. 1577.

Da Costa (J. C.) Principles & pract. of

physical diagnosis. 4802.

Daggett (M. S.) Higher ct. 6498.

Dahl(J. A.) Digte. 6735.

Dahms (P.) An der see. 2455.

Dahn (F. L. S.) Felix Dahn als erzieher.
5891'.

Daingerfield (E.) George Inness. 3725.

Daireaux (M.) Timon et Zozo. 6736.

Dale (D.) pseud. Polite manners for

little men & women. 5410.

Dale (J. T.) Heroes & greathearts &
their animal friends. 7510.

Dale (M.) pseud. See also Dawson (M).

D'Ales (A.) Dictionnaire apologetique
de la foi catholique. 2100.

Dales (B.) Elem. qualitative anal. 6199.

Dalgwick (F. v.) Vorlesungen liber

darstellende geometric 152.

Dalrymple (J.) Hassan in Egypt. 4821.

Dalton (C. N.) Real Captain Kidd. 1931.

Dammer (U.) Unsere blumen u. pflan-

zen im zimmer. 7592.

Dana (R. H.) Two yrs. before the mast.
5469, 6286, 6441.

Dana (R. T.) Rock drilling. 5470.

Dana (W. B.) Day for rest & worshio.
682.

Danaher (F. M.) Bar examinations
(N. Y.) & courses of law study. 2760.

Dandridge (D. B.) Amer. prisoners of

the revolution. 417.

Dane (W. L.) Remich (D.) Hist, of Ken-
nebunk. 6076.

Daniel (J. W.) Speeches & orations.

6629.

Daniel (T. C.) Real money versus banks
of issue promises to pay. 1681.

Danielewicz (R.) Rose petals. Toll

Danielson (F. W.):
In play land. 4437.

Little animal stories. 521:/,.

Dannemann (A.) Enzyklopadisches
handbuch der heilpadagogik. 3648.

Dannreuther (W. T.) Minor & emer-
gency surgery. 5624.

Danofen (L.) pseud. See Mauser (L. i

Danrit (captain) pseud. See Driant (A . F
.

)

Danske gymnastik-forbund. 'Vidar."
2963.

Dante Alighieri. Divina commedia.
2555.

D'Arcy (E.) Hughes (W. T.) Equity.
575.

Daring (H.) pseud. See Johnson (A.)
D'Armoux (C. E. de P.) Poems. 3202.
Darnell (W. O.) Modern calculator of

dues & assessments for secret societies &
clubs. 4295.

Darwin (C. R.) Fundamente zur entste-
hung der arten. 1475.

Dashiell (E. H.) Heaven. 6442.

Dassler (C. F. W.) Treatise on thelaw of

taxation . . . in the state of Kan,
6784.

Daub (H.) Im luftschiff iiber den ozean.
6499.

Daudet (A.):

Neuf contes choisis. 5127.

Siege de Berlin. 2101.

Tartarin de Tarascon. 1376.

Daudet (L. A.) M^sentente. 802.

Daughters of the Amer. rev. (Old colony
chapter) Hingham. 4018.

Daughtry (O.) Ear-tests & how to pre-
pare for them. 1881.

Dauthendey(IvL):
Acht gesichter am Biwasee. 2556.

Drache Grauli. 5127*.

Frau Raufenbarth. 5127**.

Raubmenschen. 7399.

Schatten flel iiber den tisch.
5127***.

Spielereien einer kaiserin . 1 52*

.

Davenport (C. B.):

Elem. of zool. 543.

Hereditv in relation to eugenics.
7400.

Davenport (G. C.) Elem. of zool. 543.

Davenport (H. M.) Likable chap. 4595.

Davenport (L.) Small familv cook bk.
3811.

Davids (B.) Law of motor vehicles.

3960.

Davidson (C.) Motor work ct formal
studies. 4539.

Davidson (P.) Chaldean. 6837.

Davies (CT.) Horse. 3257.

Davies (T. AW }
••Magic;' black & white.

2046.

Daviess (M. T.):

Rose of Old Harpeth. 4643.

Treasure babies. 4540.

Davis (B. W.) Industrial hist, of the ne-

gro race of the U. S. 2972.

Dav i s (C . B
.

) Tales of the town . 3861.

Davis (D.) Flashlights from mountain &
plain. 3102.

Davis (E. P.):

Mother & child. 2613.

Operative obstetrics. 5712.

Davis" (F.) Elementary course of in-

struction on coal mining. 2761.
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Davis (F. A.) co.:

Campbell (W. B.) Hand-bk. of

modern treatment & med. formu-
lary. 7501.

Fauglit (F . A
.

) Essentials of lab . di-

agnosis. 4200.

Fischer (L.) Diseases of infancy &
childhood. 5216.

Gilliam (D. T.) Text-bk. of pract.

gynecol. 5959.

Hill (E. C.) Text-bk. of chem. 571.

Phillips (W. C.) Diseases of the ear,

nose & throat. 3882.

Sajous (C. E. de 'M.) Internal secre-

tions & the principles of med.
1856, 6618.

Sheffield (H. B.) Modern diagnosis

& treatment of diseases of children.

109.

Thoinot (L. H.) Medicolegal aspects
of moral offenses. 2845.

Davis (G. G.) Principles & pract. of ban-
daging. 2614.

Davis (G. M.) Firebrands. 5277.

Davis (H. P.) Handbk. of the Porcupine
gold dist. 3317.

Davis (H. W. C.) Medieval Europe.
3258, 3649.

Surveying for beginners.

Diet, of the Bible. 2102.

Text bk. of the principles

4436.

D.) Sight bk. in Latin.

Master of brevity. 1738.

Productive farming. 7302.

Health, happiness & long

Football, the Amer. inter-

4856.

Davis (J. B.
6200.

Davis (J. D.)
Daniell (A.)

of physics.
Daniels (E.

2811.

Daniels (F. P.) Flora of Boulder, Col
6630.

Davis (J. P.)

Davis (K.C.)
Davis (M. B.)

life. 2812.

Davis (P. H.)
collegiate game

Davis (R. H.):
Consul. 2303.

Man who could not lose. 4699.
Davis (R. L.) Davis' little treasure.

5059.

Davis (S.B.) Power of conscience. 2855.
Davis (T. F.) Hist, of earlv Jacksonville,

Fla. 6737.

Davis (W. C.) Essentials of operative
dentistry. 2349.

Davis (W. M.) Grundziige der physioge-
ographie. 4700.

Davison (F. E.) Hist. Rutland. 4338.
Dawe (W. C. L.) Black spider. 1 23 1

.

Dawley (W. W.) Truths that abide.
4968'.

Dawson (C. W.):
Great Engl, novelists. 2200.
Road to Avalon. 1377.

Dawson (H. C.) Hog bk. 6838.

Dawson (M.):

Bk. of frolics. 4195.

Thoughts for flirts. 3010.

Dawson (M. M.) Elem. of life insur.

4386.

Dawson (T. F.) Life & character of Ed-
ward Oliver Wolcott. 2199.

Dawson (W. J.):

Bk. of courage. 5625.

Great Engl, novelists. 2200.

Day (C.) Indus, plants. 544.

Day (H. F.) Skipper & the skipped.
545.

Days of the Magnificent. (Drama) 6537*.

De la methode dans les sciences. 2964.

Dean (A. F.) Old portfolio. 7303.

Dean (J. M.) Rainier of the last frontier.

3862.

Dean (J. W.) Poems. 1330.

Dean (M. B.) Municipal bonds held
void. 4857.

Dean (S. E. W.) Love's purple. 6287.

Deans (J.) Playwriting for motion pic-

tures. 4969.

Dearborn pub. co. Upton (U.) The
strugglers. 3895.

Dearmer (M. W.) Soul of the world.
7592*.

Dearmer (Mrs. P.) Soul of the world.
7592*.

Dearness (W.) Restoration of the drama
of Canticles. 7304.

Dearth (N. D.) Food for thought. 6785.

De Beck (B. O. M.) Ray's new test ex-

amples in arith. Appendix 190.

Debre (R.) Meningite cerebro-spinale.

3468.

Decker's (R. v.) verlag:

Handelsgesetze des erdballs. 2050.

Sello (E.) Irrtiimer der >Tr;u'jiistiz u.

ihre ursachen. 5588.

Stammer (G.) Strafvollzug und ju-

gendschutz in Amerika. 24D0.

Deeping (W.):
Fox farm. 485S. 5718.

Joan of the tower. 2 1 OS. 2657.

Deering (F. B.) Border boys on the trail.

2505

.

De Fau (F.) & co. Browning (R.) Com-
plete works. 60 10.

Defoe (D.) Robinson Crusoe. L521, 2813,

7639.

De Frece (B. F.) Corporate organization

& administration; questions <& prob-

lems. 1875.

Degan (J. P.) Natural touch & speed
typewriter instructor. 3203.

De Groat (H. C.) Bird studies tor home
& schl. 5557.

De Haan (F.) Cuentos modernos. 6786.

Deiser (G. F.) Law relating to conflict-

ing uses of elee. (^electrolysis. 7146,

Deissmann (A.) Set Deissmann vi A/
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Deissmann (G. A.) Paulus. 5471, 6144.

Dejeans (E.) Far triumph. 5128.

Dejerine (J. J.) Manifestations fonction-

nelles des psychonevroses. 1030.

Dekker H.) Auf vorposten im lebens-
kampf. 7248.

Deklamatoren. 4339.

De Knoop (F.) 'All hail.' 5358.

Delafield (F.) Text-bk. of pathol. 4491.

Delagrave (C):
Bellaigue (C.) Notes breves. 3392.

Buonarroti (M. A.) (Euvre litteraire

de Michel-Ange. 2608.

Freycinet (C. L. de S. de) Souvenirs,
1848-1878. 7251.

Grandin (M.) Compliments & chan-
sons. 818.

Labroue (H.) Imperialisme japonais.

7613.

Petites fleurs de France. 819.

Greilsamer (L.) Hygiene du violon.

924.

Jacquin (P.) Action francaise au
Maroc. 2212.

Lacome d'Estalenx (P. J. J.) Introd.
a la vie musicale. 6158.

Lehnert (W. M.) Technique du
froid. 954.

Lessard (L.) Manuel simple & pra-

tique de l'automobile; la voiture
de tourisme. 1244.

Maupassant (G. de) (Euvres choisies.

3124.

Navarre (A). Traite pratique de
stenographic & de dactylographie.
856.

Peladan (J.) Ernest Hebert, son
ceuvre & son temps. 611.

Persky (S.) Maitres du roman russe
contemporain. 3770.

Petit (G. E.) Telegraphie sans fil.

204.

Prod'homme (J. G.) Gounod. 3835.
Roustan (D.) Lecons de philosophic

6967.
Theory (E.) Fortune publique de la

France.' 3778.
Voltaire (F. M. A. de). Lettres

philosophiques. 1407.
De La Mare (A. T.) printing & pub. co.,

ltd. Holmes (E.) Commer. rose
culture. 6450.

De Land (C. E.) Thoughts afield.

6631.

Deland (E. D.) Girls of Dudley schl.
4644.

Deland (M. W. C.) Iron woman.
4596.

Delano (G. S.) Sasanoa & the wool witch.
2047.

Delany (J. B.) Life & writings. 3103.
De La Pasture (E. B.) Master Chris-

topher. 3151.

De Laurence (L. W.):
Hvpnotism, magnetism, mesmerism,
&c. 24.

Magnetic hypnotism. 25.

Sixth & seventh bks. of Moses. 26.

De Laurence, Scott & Co.:
Albertus Magnus. Albertus Magnus

. . . Egyptian secrets. 2.

Davies (T. W.) "Magic," black &
white. 2046.

De Laurence (L. W.) Hypnotism,
magnetism, mesmerism, &c. 24.

Magnetic hypnotism. 25.

Sixth & seventh bks. of Moses.
26.

Hartman (F.) Magic, white & black.
2053.

Paracelsus. Hermetic & alchemical
writings.

Delaware & Hudson co. Intensive farm-
ing & use of dynamite. 4492.

Delaware soc. of the Colonial dames of

Amer. See Colonial dames of Amer.
(Del. soc. of).

De Lav (T. S.) Kept, on the paving laid

in Creston, la., etc. 4438.
Delbridge (G. L.):

Hav, coal & cotton seed calculator.

5763. 5764.

Pocket size 2J point cotton calcu-
lator. 4019.

Rosin & corn calculator. 3746.
De Lee (J. B.) Obstetrics. 3910.
Delines (M.) Pain russe. 5626.
Dell (E. M.) Way of an eagle. 5892.

Delphian soc. Wing (I. E.) World's
progress. 2445.

Delphin-verlag (Dr. R. Landauer u. E.
Th. Zutt). Mayer (A. L.) El Greco.
7343.

Demarest (V.) Nobody's. 3490.

De Mars (R.) 2>settd. ? Marselite. 7512.

Demenv (G.) Science & art du mouve-
ment 3863.

De Mille (A. G.) George (H.) Social

problems. Appendix 277.

De Morgan (W. F.) Likely story. 5947.

Denison (C. P.) Paracelsus of Robert
Browning. 4237.

Dennen (G. A.) Dawn meadow. 2104.

Dennev (J. V.) New composition-rhet-
oric." 3130.

Dennison (W.) Junion Latin bk. 3346.

Dennv (M. P.) Prophet of Florence.
6839.

Denny (W.C.) Standard-bred plymouth
rocks. 4196.

I

Denrich press. Clough (E. H.) Ramo-
na's marriage place. 537.

I De Renne (W. J.) Bks. relating to the
hist, of Ga. 2557.

Der Ling (princess) Two yrs. in the For-
bidden city. 6396.
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Derneliel (C.) El commerciante. 153.

Derr (E. Z.) Uncaused being & the cri-

terion of truth. 2762.

Descaves (L.) Vie douloureuse de Mar-
celine Desbordes-Valmore. 418.

De Schweinitz (G. E.) True syphilitic

iritis. 21.

Des Ombiaux (M.) Le maugre. 1476.

Detached dwellings. 3371.

Deuel (W. R.) Webster (N.) Webster's
reliable diet. 3362.

Deutsch (A.) Deutsch (S.) Medical
German. Appendix 381.

Deutsche verlags-anstalt:

Drigalski (L. D. v.) Freiheit. 6693.

Ponten (J.) Peter Justus. 6813.

Zahn(E.) Frauen von Tanno. 6674.

Deutschen alpenzeitung. See Verlag der
deutschen alpenzeitung.

Deutscher kinderfreund, g. m. b. h.

Hoffmann - Genf (Fran A.) Sieger.

7319.

Deutscher verlag, g. m. b. h. Wislicenus
(G.) Deutschen hafenstadte. 3047.

Deutscher verlag fur volkswohlfahrt,

g. m. b. h.:

Behrens (0.) Bedeutung der be-
triebs-krankenkassen. 3002.

Dornbltith (O. W. A. J.) Wollen &
konnen. 2916.

Deutsches verlagshaus Bong & co. See
Bong & co.

Devant (D.) Our magic. 6715.

Dever (D. A.) Holy Viaticum of life as of

death. 3491.

Devine (E. T.) Spirit of social work.
6632.

Devlin (R. T.) Law of real property &
deeds. 6738, 6739, 6985.

Devrient (E.) Familienforschung. 5810.

Dewar(A.W.) Roe (E. T.) New stand-
ard Amer. bus. guide. 3345.

De Waters (L. S.):

Auf der reise. 546.

Within the veil. 5129.

Dewey (M.) Decimal classification &
relative index. 2912.

Dewev (M. E.) Poems of trust. & others.

7193.

Dewey pub. co.:

Austin (L. S.) Metallurgy of the com-
mon metals. 1924.

MacFarren (H.W.) Mining law for

the prospector, miner, & engineer.
3273.

Tolman (C. F.) Graphical solution
of fault problems. 6480.

Dewing (E. B.) Big horse to ride. 2913.

Dexter (F. B.) Biographical sketches of

the graduates of Yale college. 291 I.

De Zavala (A.) See Zavala (A. de).
Dezell (R.) "] sex. so/ I." 6288.

Diagram short-line to typewriting. 2378.

Dickens (C. ):

Ausgewahlte romane & geschichten.
27, 7513.

Chimes. 6093.

Dickens reader. 4645.

Personal hist. & experience of David
Copperfield. 5411. 5412.

Tale of two cities. 2658.

Dickins (H. C. ) Note on the art of mez-
zotint & mezzotint printing in colours.

466.

Dickinson (E.) Educa. of a music lover.

1477.

Dickinson (H.) Songs en route. 7146.

Dickore (M. P.) Blanc (L.) Organiza-
tion of work. 6727.

Dickson (Harris) Old Reliable. 2456.

Dickson (Henry). Dickson's How to

speak in public. 683.

Dickson (M. S.) Amer. hist, for sram.
schls. 4140.

Dickson (W.W.) Spice of life. 6201.

Dieck (W.) Anatomie & pathologie der
zahne&kiefer im Rontgenbilde. 3259

Diederichs (H.) Experimental eng. &
manual for testing. 6494.

Diehl (K.) Ausgewahlte lesestiicke zum
studium der politischen okonomie.
6691.

Diemer (H.):

Automobiles. 6482.

Wood-turning, woodworking ma-
chines & pattern making. 5682.

Dier (J. C.) Children's bk. of Christmas.

5627.

Diers (M.) Geschichte einer wandernden
liebe. 4701.

Dietrich (B.) Kleinasiatische slicke-

reien. 154.

Dietrich (R.H.):
Bennewitz (H.) Weisse dame. 657.

Bliimcke (L.) In des herzogs jagd-

riinden, etc. 6489.

Brand (H.) Gansemadchen von
Dohrma. 6491.

Konig Ludwig & sein schiltz-

ling. 4101.

Daub (H.) 1m luftechiff uber don
ozean. 6499.

Hodann (V.) Schmugglers bekeh-
rung. 4107.

Kneschke (M.) Mutter Kdnigin.
1071.

Theis^on (F.) Ian van Galen, ein

deutscher seeheld. 1092,

Karl v. Brandorff, der verlorene

sohn. 6567.

Dietrichs (Dr.) selbstverlag. Dietrich
(B.) Kleinasiatische stickereieD

Dielz (.1. H. W.) nachf., e. m. b. h. Be-
bel (A.) Aus meinem teben. i
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Dieudonne (A.) Immunitat, schuteim-
pfung & serumtlierapie. 5060.

Digest of the decis. of the Sup. cts. of ap-

peals of Va. & W. Va . 4970.

Dilger (B. I.) Dilger & Kyser. Quick
action cotton seed calculator. 3398.

Dill (A. G.) College-bred negro Amer.
3531.

Dill (J. B.) Statutory & case law appli-

cable to private cos' with special ref. to

the gen. corp. act of N.J. 6787.

Dill (L.) See Drigalski (L. D. v.)

Dill (M. W.) Dill (J. B.) Statutory &
case law applicable to private cos., with
special ref. to the gen. corp. act of N. J.

6787.
Dilley (E. M.) Red Fox's son. 3372.

Dillingham (E. L.) Yale univ. Class of

1882 Hist. 3805.
Dillingham (G. W.) co.

:

Boissiere (A.) Man without a face.

2848.

Coppee (F.) Guiltv man. 1081.

Downs (S.E.F.). Redeemed. 4296.

Hume (F. W.) "Red money. 5570.

Steel crown. 5149.

Jepson (E.) House on the Mall.

5152.

Kildare (O. & L.) Such a woman.
4032.

Kirk (W. F.) Right off the bat.

3758.

Klein (C.) Gamblers. 2780.

Marshall (E.) Family. 5672.

Raine (W. M.) Texas ranger. 3733
Sangree (A.) Jinx. 5190.

Walter (E.) Easiest way. 1114.

Warner (H . E
.
) That house I bought

4419.

Wharton (S.) Wife decides. 1412.

Willets(G.) First law. 2889.

Woodbury (W. A.) Beautv culture.

4277.

Dillon (J. F.) Commentaries on the law
of municipal corps. 3054. 3318.

Dillon (J. J.) Hind-sights.' 6986.

Dillon (M. C. J.) Miss Livingston's com-
panion. 1836.

Dimnet (E.) Soeurs Bronte. 28.

Dimock (A. W.) Dick among the Senii-

noles. 3961.

Dincklage-Campe (F. frcihcrr v.) In
schwererbo. 3260.

Dingee (W. W.) Science of successful
threshing. 1947.

Dingier (H.) Grundlagen der angewan-
dten geom. 3011.

Dinwiddie (E. A. B.) Songs in the even-
ing. 7305.

Dippe (G. v.) Auf grosswild . 547.

Disraeli (Drama) 7069*.

Directions in lab. work in phvsics 2.

1845.

District of Columbia. Ct. of appeals.
Repts. 917, 5061.

Ditson (O.) co.:

Baltzell (W. J.) Diet, of musicians.
1319.

Fillebrown (T.) Resonance in sing-
ing & speaking. 920.

Diver (M.):

Awakening. 3528.
Lilamani. 3529.

Divry(V. C.) Teacher of Engl. 5948.
Dix (B. M.) Friends in the end. 5714.

Dixon (A. D.) Draper (J. W.). Hist, of

the Amer. civil war. Appendix 271,

Dixon (R. B.) Fore & aft. Appendix
83.

Dixon (T.) Root of evil. 419.

Dixon (W. W.) Spice of life. 6201.

Dixon-Hanson-Bellows co.:

Pract. home & schl. educator. 3232.

Svlvester (C. H.) New pract. ref.

lib. 3425.

Dlouheho (F.) See Dlouhy (F.)

Dlouhy (F.) Herbaf. 6341.

Doan (J. H.) Hampton hist. 7147.

Dobbs (J. F. ) Modern man & the church.
7194.

Documentary hist, of Amer. indus. soc.

2304.

Dodd (M. E.) Profession of home mak-
ing. 1674.

Dodd (P. S.) Elec. equipment of the
home. 3830.

Dodd (W. E.) Statesmen of the old

South. 4439.

Dodd, Mead & co.:

Allen (W. H.) Woman's part in

govt. 6182.

Barr (A. E. H.) Maid of old N. Y.
5607.

Sheila Tedder. 1176.

Belasco (D.) Girl of the golden
AYest. 5609.

Bland (E. N.) Dormant, 5457.—- Rose Royal. 5939.

Boissiere (A. )* Missing: finger. 4483.

Brady (CT.) BobDashaway. 4484.
" Hearts & the highway.

_
1570.

Chapin (A. A.) Now-a-days fairv bk.
6192.

Chesterton (G. K.) Alarms & dis-

cussions. 798.

Defence of nonsense, & other

5761.

Wit & wisdom. 5762.

Collins (W. W.) Cathedral cities of

Italy. 5621, 6196.

Cooper (F. T.) Craftsmanship of

writing. 2149.

Farnol (J.) Money moon. 5478,

6206, 6207.

Fisher (H.) Amer. belles. 5717.
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Dodd, Mead & co.:

Freeman (R. A.) Vanishing man.
7519.

Ghislanzoni (A.) Alda. 6989.

Goodman (J. E.) Mother. 923.

Guerber (H. A.) Stories of Shake-
speare's tragedies. 4651.

Kingsley (F. M.) To the highest
bidder. 58.

Lang (A.) Short hist, of Scotland.
7331.

McCutcheon (G. B.) Mary Mid-
thorne. 4498.

Macnaughtan (S.) Peter & Jane.
2982.

Maeterlink (M.) Aglavaine & Selv-
sette. 6237.

Bluebird. 594,6238.
Mansfield (B. M.) Amer. woman

abroad. 6241.

Marshall (A.) Eldest son. 2023,

2522
Mayo(M.) Babymine. 5673.

Meilhac (H.) Carmen. 7001.

Melitz (L. L.) Opera goers' complete
guide. 6417.

Morris (G.) Yellow men & gold.

1599.

Newinternatl. encycl. "464.

New internatl. yr. bk. 2529.

Peck (A. S.) Search for the apex of

Amer. 4930.

Ponafidine (P. G.) Life in the Mos-
lem East. 6420.

Earnsay (R.) Way of a woman.
2076.

Rihani(A.F.) Bk. ofKhalid. 6254.

Rohlfs (A. K. G.) Initials only.
4833.

Rose (H.) Maeterlink's symbolism:
The blue bird, etc. 4786.

Ross (P. H. W.) Western gate.

5287.

Rowland (H. C.) The magnet. 354.

Service (R. W.) Trail of '98. 107,

1859.

Simpson (B. L.) Unknown God.
1560.

Singleton (E.) Egypt, as described
by great writers. 6017.
How to visit the great picture

galleries. 1160.

Modern paintings. 6324.
Smith (L. M. H.) Down our way.

4573.

Steely (G.) Wally. 4837.
Strunsky (S.) Patient observer ifc

his friends. 1365.

Thurston (E. T.) "Flower of Glos-
ter." 6080, 6769.

Tolstoi (L. N.) Forged coupon, &
other stories & dramas. 7281.

Dodd, Mead & co.—Continued.
Violet (J.) April's lady. 2138.

Wagner (R.) My life. 3186, 3241.

Wallace (E.) Other man. 3187.

Wells (C.) Marjorie's Maytime.
4521.— Patty's motor car. 4522.

Wells (M. B.) Five gallons of gaso-

line. 2444.

Wood (R. K.) Honeymooning in

Russia. 4579.

Dodds (S. W.) Health in the household.
Appendix 269.

Dodge (C.I.) Dodge (T. A.) Bird's-eye

view of our civil war. Appendix 270.

Dodge (G. M.) Ellis (W. A.) Norwich
univ. 7046.

Dodge (H. N.) John Murray's landfall.

1682.

Dodge (J. M.) Dodge (M. M.) Donald
& Dorothy. 510 (20).

Dodge (T. A.) Bird's-eye view of our
civil war. Appendix 270.

Dodge pub. co. Bullivant (C. H.)
Every boy's bk. of hobbies. 6684.

Dodgson (C. L.) Alice's adventures in

Wonderland. 1522.

Doring (F.) Der weiberschreck. 1683.

Doring (K.):

Dollarprinzessin. 3152.

Fremdes gut. 4440.

Doflein (F.) Lehrbuch der protozoen-

kunde. 6885.

Doherty (P. J.) Liability of railroads to

interstate employees. 6202.

Doherty (W. J.) Poems. 3812.

Dolben (D. M.) Poems. 5628.

Dole (N . H
.

) Life of Count Lvof N . Tol-

stoi. 6203.

Dolge (A.) Pianos and their makers.
3864.

Dollero (A
.

) Mexico al dia . 3399

.

Dolman (M.) pseud. See Dudman (A.)

Dolph (J. M.) My dreams. 2915.

Dombois (A. v.) Kursstand der deut-

schen staatsanleihen. 6397.

Dombres (G.) Enigme do la rue Cassini.

2506.

Domestic & foreign missionary soc. lnir-

leson (II. L.) Conquesl of the conti-

nent. 6042.

Domestic eng. co.:

Allen (J . K .) Hot wa I er tor domest ie

use. 783.

Notes on heating & ventilation.

1479.

Domestic felicity league. Ethics of sue-

cessful matrimony. 5558.

Dominant sex. (Drama - L38

Dominik (H.):

Eiserne weg. 3104.

(Uiiek auf! 1684.
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Donahoe (D.) :

Jeopardy in govt, of men. 2965.

Nunc pro tunc conviction. 3303.

Donahoe (D. J.) Earlv Christian hvmns.
5949.

Donaldson (W.) Standard Amer. plumb-
ing, hot air & hot water heating, steam
& gas fitting. 3959.

Donnav (M. C.) Moliere. 3443.

Donnelly (E. J.) Tosti (L.) Hist, of

Pope Boniface vin & his times. 4271.
Donnerberg (E.) Paradoxa. 684.

Donovan (J. M.) Law of marriage annul-
ment, domicile, divorce. 5950.

D'Ooge(B.L.) Latin for beginners. 3444.

Doom of Britain. 5861, 5996.
Doran (G. H.) co.:

Audoux (M.) Marie-Claire. 650.

Begbie(BL) Challenge. 5935,6628.— Other sheep. 6831.

Souls in action. 654.

Bell (J. J.) Jim. 3003.

Jim Crow. 2902.

Bennett (E. A.) Bk. of Carlotta.

656.

Calendar. 7387.

Feast of St. Friend. 6486.

Man from the North. 5304.

Mental efficiencv. 2241.

Old wives' tale. 902.

Truth about an author. 4897.

What the public wants. 3808*.

Black (J.) Pilgrim ship. 523.

Breed (D. R.) Preparing to preach.
4851.

Chapman (J. W.) Problem of the
work. 6394.

Cody (H. A.) Fourth watch. 4801.

Coffin (H. S.) Social aspects of the
cross. 2707.

Corelli (M.) Life everlasting. 4337.

Curtis (W. E.) Around the Black
Sea. 3489.

Turkestan.
Dawson (C. W.)

1377.

Fenwick (M. C.)

Corea. 1742.

Garth (J. G.) Idyll of the Shepherd.
6151.

Hannav(J. O.) Lalage's lovers. 4915,
5494.'

Harris (M. A.) House of happiness.
6214/

Hoyt (A. S.) Public worship for non-
liturgical churches. 3789.

If I were King George. 1240.

Kilpatrick (T. B.) New Testament
evangelism. 2573.

Miller (J. R.) Devotional hours with
the Bible. 7261.

Moore (A.) Hinderances to happi-
ness. 1598.

3053.

Road to Avalon.

Church of Christ in

Doran (G. H.) co.—Continued.
Morice (C.) He is risen again. 2677.

The re-appearing. 2986.
Napier (R.) Letters to Patty. 5913.

Orczy (E.) Heart of a woman. 3085
True woman. 2484.

Ottman (F. C.) God's oath. 3229.
Pemberton (M.) Captain Black.

3172.

Reynolds (G. M. R.) Notorious Miss
Lisle. 4567, 4620.

Ruddy (A. C.) From tenderfoot to

scout. 5188.

Schofield (A. T.) Studies in the
highest thought. 5031.

Sheldon (CM.) High calling. 5033.

Sutcliffe (H.) Lone a/1venture . 4574.
Teskey(A. M.) Yellow peril. 3359.

Vachell (H. A.) JohnVerney. 2186,
2746.

Wright (W. A.) Moral condition &
development of the child. 6133.

Dorland (W. A. N.) Amer. pocket med.
diet. 3962, 4060.

Dornbliith (O. W. A. J.) Wollen and
konnen. 2916.

Dorner (A. J.) Pessimismus, Nietzsche
und naturalismus. 3530.

Dorno (C.) Studie iiber licht & luft des
hochgebirges. 4803.

Dorsey (G. A.) Pravda o Slovakoch a
Slavianoch. 3204.

Dortch (D. E.) Bible lights on baptism.
1578.

j

Doty (A. H.) Prevention of infectious
diseases. 1031.

Douailler (C.) Manuel technique et

pratique du tragedien et comedien ly-

rique. 7640.

Doubleday, Page & co.:

Abernathy (M.) Ride of the Aber-
nathy boys. 4426.

Adams (F. P.) Tobogganing on
Parnassus. 5398.

Archer (E. A.) Needlecraft. 3515.

Bacon (M. S. it. ) Operas that every
child should know. 1972.

Bassett (J. S.) Life of Andrew Jack-
son. 5453.

Benson (E. F.) Account rendered.
1278, 1323.

Butler (E. P.) Adventures of a sub-
urbanite. 6043.

Chisholm (A. M.) Boss of Wind
River. 4906.

Comstock (H. T.) Joyce of the North
woods. 1285.

Duke (B. W.) Reminiscences.
5472.

Dyer (W. A.) Richer life. 5951.

Ellis (L. W.1 Power & the plow.
4141.

Footner (H.) Two on the trail. 689.
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Doubleday, Page & co.—Continued.
Foster (E. W.) Carpentry & wood-
work. 3533.

Frohman (D.) Memories of a man-
ager. 2006.

Gavf (E.) Comedv of circumstance.
1933.

Gilman (E. H.) Housekeeping.
3598.

Glasgow (E. A. G.) Miller of Old
Church. 2714.

Glass (M.) Abe & Mawruss. 5316.

Gould (G.M.) Magic of dress. 5641.

Haggard (H. K.) Red Eve. 5493.

Handbk. of schls. 4067.

Hodgson (F. T.) Mechanics, indoors
& out. 3606.

Houghton (L. W. C.) Venture in

identity. 6222.

Howard (G. F. B.) Enemy to soc.

5425.

Hubbard (F. M.) Abe Martin's al-

manack. 6522.

Hutchinson (W.) We & our chil-

dren. 6993.

Kennedy (S. B. C.) Cicely. 5323.

Lagerlof (S. O. L.) Further adven-
tures of Nils. 4657.

Lyle (E. P.) Transformation of

Krag. 5433.

McCollom (W. C.) Vines & how to

grow them. 3583.

Martin (F. T.) Passing of the idle

rich. 4775.

Miller (C. H.) Outdoor sports &
games. 3615.

Miller (M. F. R.) Outdoor work.
3616.

Miller (W.) What Eng. can teach us
about gardening. 6309.

Morgan (A.) Boy who brought
Christmas. 5736.

Ollivant (A.) Taming of Johu Blunt.
5334.

Oyen (H.) Joey the dreamer. 4615.

Porter (G. S.) Harvester. 4411.

Porter (S.) Sixes & sevens. 5336.
Powell (I. L.) Chrysanthemums, &
how to grow them. 4084.

Richmond (G. L. S.) Strawberry
Acres. 5338.

Rogers (J. E.) Wild animals every
child should know. 6556.

Rogers (W. S.) Garden planning.
4509.

Seymour (E. L. D.) Garden profits.

1212.

Shaw (E. E.) Gardening tfc farming.
3625.

Sleffel (C. C.) Working in metals.
3555.

Snedeker (C. D.) Coward of Ther-
mopylae. 1962.

Doubleday, Page & co.—Continued.
Stuart (H. I,.) Fenella, 2035.

Stuyvesant (A.) Vanity box. 1265.

Tyler (M. C.) Selections from his

letters & diaries. 5924.

Warner (C. F.) Home decoration.
3735.

Washington (B. T.) Mv larger

educa. 6379.

White (B.) Call of the Carpenter.
5543.

White (S. E.) Adventures of Bobbv
Orde. 5698.

Cabin. 2087.

Wiggin (K. D. S.) Talking beasts.

6575.

Woodhull (J. F.) Elec. & its every-

day uses. 3687.
World's work. Schl. of to-morrow.

4096.

Dougherty (J. H.) Legal & jud. hist, of

N. Y. 674.

Dougherty (J. T.) Tweddell(F.) Moth-
er's guide. 5537.

Douglas (A. M.):
Floyd Grandon's honor. Appendix

84.

Helen Grant's harvest yr. 2558.

Whom Kathie married. Appendix
85.

Douglas (L. M.) Bacillus of long life.

6204.

Dowling (E. S.) Levi, pseud. Aquarian
gospel of Jesus the Christ. -6806.

Downer (M. B.) & co. McGovem (J.)

Fireside univ. 960.

Downes (W. H.) Life & works of Wins-
low Homer. 5629.

Downs (Mrs. G. S.) See Downs (S. E. F.)
Downs (S. E. F.):

Dorothy Arnold's escape. Appendix
224.

Redeemed. 4296.

Doyen (E.):

Atlas d'anatomie topographique.
155, 1424.

Nouveau traitement des maladies
infectieuses. 1685.

Doyle (A. C):
Du mysterieux au tragique. 6886.

Lastgallev. 2457, 3056.

Songs of the road. 1739. 3263

.

Doyle (J. B.) In memoriam, Edwin Mc-
Masters Stanton. 6500.

Doyle (L. A.) Medley of poems, puns &
conundrums. 1971.

Doyle {\,. F.) 111. Sup. ct. Repte,
Appendix l is.

Draeh (G.) Words of the law. 3813.

Drache Grauli. (Drama) 5127*.

Drake (A. E.) Selected & supplemen-
tary discoveries showing aryo-semitic

cognation. 2305.
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Drake (E. F. A.) Preparation for parent-
hood. 6692.

Drake (F. J.):

Baldwin (T. S.) Pract. tel. hand bk.
& guide to telephonic exchange.
7138.

Brookes (L. E.) Pract. gas & oil

engine hand-bk. 4382.

Clow (G. B.) Standard Amer.
plumbing, hot air & hot water heat-

ing, steam & gas fitting. 3959.

Complete air brake exam, quest. &
ans. 3590.

Hodgson (F. T.) Builders' reliable

estimator & contractors' guide.
4071.

Easy steps in architecture &
architectural drawing. 4145.

Holmstrom (J. G.) Amer. black-
smithing. 4028.

Horstmann (H. C.) Standard Amer.
electrician. 4652.

Maire (F.) Carriage painting. 961.

Wood finisher. 962.

Natl. inst. of pract. mech. Complete
pract. railroading. 7550.

N. Y. air brake system. 7171.

Niblett (J. T.) Storage batteries.

3936.

Smith (A. B.) Modern Amer. tele-

phony in all its branches. 7180.

Swingle (C. F.) Dynamo-electric
machines. 6871.

Modern locomotive eng., with
questions & ans. 7226.

Westinghouse air brake system. 7380.

Drake (F. S.) Beecher (F. A.) Law of

wills in Mich. 2599.
Draper (J. W.) Hist, of the Amer. civil

war. Appendix 271.

Dreililien verlag. Wallnofer (A.) Re-
sonanztonlehre. 1613.

Dreiser (T.) Jennie Gerhardt. 5413.

Dresden. Internatl. hygiene-ausstellung.
Fortpflanzung, vererbung, rassenhy-
giene. 3650, 7401.

Dresden pub. co. Kittredge (H. E.)
Ingersoll. 713.

Dreyer(M.) Auf eigener erde. 3012.

Dreyspring (E.) Dreyspring (A.) Cu-
mulative method for learning German.
Appendix 191.

Driant (A. F.):

Au-dessus du Continent noir. 6887.

Sunken submarine. 6049, 7045.
Driden (P. K.) Price. 3399*.

Drigalski (L. D. v.) Freiheit. 6693.
Driver (J. M.) Americans all. 1331.
Drowne (H. B.) Internatl. road congress.
Highway eng. 7160.

Drucker (A. P.) Culture of ancient
Israel. 6633.

Druggists circular. Modern materia
medica. 548.

Drummond (H.) Justice of the king.
685, 803.

Drummond (M. I. H.) Story of Quamin.
3747.

Dryden (J.) All for love & The Spanish
fryar. 2105.

Dryer (C. R.) High schl. geog. 7641.
Du Bois (A. J.) Strains in framed struc-

tures. 510 (21).

Dubois (P.) Reason & sentiment. 4750.
Du Bois (W. E. B.):

College-bred negro American . 3531.
Quast of the silver fleece. 5811.

Du Bose (H. M.) Life of Joshua Soule.
2763.

DuBose(W. P.) Reason of life. 5414.

Duck dollars. 5918.

Dudlev (A. T.) Pecks in camp. 4241.

Dudley (C. H.) St. Paul's friendships &
his Mends. 1788.

Dudley (E. C.) Gynecol. 3593.

Dudley (L. B.) Writer's inkhorn. 1789.

Dudley (Uncle) pseud. See Russell (M.
C.)

Dudman (A.) Pegsticks. 7514.

Diickelmann (A. Fischer-) See Fischer-
Duckelmann (A.).

Dummlers (F.) verlagsbuchhandlung.
Saito (H.) Geschichte Japans. 7365.

Durr'sche buchhandlung. Yorlander (K.)
Geschichte der philosophic 120.

Duffey (E. B.) Blue bk. of etiquette.

1332.

Duffield & co.:

Aix. Thieves. 1318.

Austin (M. H.) Arrow maker.
1924*.

Barker (E.) Stories from the N. T.
5606.

Barrett (S. M.) Mocco, an Indian
boy. 5608.

Bianchi (M. G. D.) Cossack lover.

141.

Bordeaux (H.) Parting of the ways.
1074.

Brown (K. H.) Uncertain Irene.

5459.

Colles(W.M.) Success in lit. 1575.

Collins (C. W.) Great love stories of

the theatre. 4294.

Coussens (P. W.) Child's bk. of

stories. 4966.

Curtis (D. A.) Old man Greenhut &
his friends. 4435.

Dalton (C. N.) Real Captain Kidd.
1931.

Davis (C. B.) Tales of the town.
3861.

Durland (K.) Royal romances to

to-day. 5630.
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Duffield & co.—Continued.
Foster (0. H.) Sewing for little

girls. 6637.

Graham (H. J. C.) Lord Bellinger.

1090, 1337.

Gray (D.) Smith. 4977.

Grimm (W. & J.) Animal stories.

4912.

Grinnell (G. B.) Indians of to-day.

6744.

Groner (A.) Man with the black
cord. 1339.

Herbertson (J. L.) Young life. 44.

Hinkson (K. T.) Paradise farm.
5317.

Princess Katharine. 703.

Joy (J. E.) What of the happy
NewYr.? 5272.

What of the merry Christmas?
4999.

Lawrence (D. H.) White peacock.
718.

Lear (E.) Later letters. 6463, 7540.

Mackay (H. G. E.) Half loaves.

1101.

Maclane (M.) Story. 3729.

Merrington (M.) Picture plays.

7436.

Moses (M. J.) Maurice Maeterlinck.
6543.

Oxenham (J.) High adventure.
6550.

Their high adventure. 6468.

Palgrave (F. T.) Golden treasury of

songs & lyrics. 5086.

Patterson (J. E.) Tillers of the soil.

978.

Rogers (M. H.) Children of the
night. 4785.

Sharts (J. W.) Vintage. 1961.

Shelby (A. B.) Auction bridge.

2180.

Singleton (E.) Furniture. 6820.

Smith (A. D. H.) The Wastrel.
1005.

Spottiswoode (S. G.) Her husband's
country. 3355.

Stacpoole (H. D.) Ship of coral.

1820.

Tennyson (A. T.) Portentous hist.

4049.

Thomas (A.) As a man thinks.
3139.*

Wallington (N. W.) Amer. hist, by
Amer. poets. 2085.

Wells (H. G.) New Machiavelli.
124.

Dugdale (R. L.) The Jukes. 420.

Duggar (B. M.) Plant physiol. 2708.

Duggar (J. F.) Southern field crops.

1630.

Duke (B. W.) Reminiscences. 5172.

Duke (W. 0.) Policeman. 3013.

Dumcke (J.) Deutscher briefsteller.

3262.
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Duval (P. A. M.) Ellen. 1032.

Duvernois (H.) Popote. 5559.

Dwelle (C. E. W.) Cook bk. 3748.

Dwelley (J.) Hist, of the town of Hanover,
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the 2d ed. of Eastman on private corp.

in Pa. 6634.

Easton (A. M.)» Story of our wedding
journey. 7307.

Eaton (E. L.) Millenial dawn heresv.
4020.

Eaton & Mains:
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er kunst. 3113.

Eckardt (F.) verlag, g. m. b. h.:
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Ellis (E. S.):
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Family strawberry patch. 526.

Fancher (H. W.) Ten reasons for tithing.

5715.

Farbovich (P.) Hagodo shel Pesoch.
1791.

Faris (J. T.):

"Making good." 2966.

Romance of the Engl. Bible. 1632.

"Winning the Or. country. 3749.

Farm jour. Bk of facts about farms &
farmers. 4021.
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Farmer (A.J.) Farmer (S.) Hist, of De-
troit & Mich. Appendix 193.

Farmer (F. M.) Catering for special oc-

casions. 2856.

Farmer (J.) Messieurs les fabriciens. 5634.

Farmer (S.) Hist, of Detroit and Mich.
Appendix 193.

Farnham (M. A.) Sheldon's graded ex-
amples in arith. Appendix 209, 210.

Farnol (J.):

Broad highway. 31.

Money moon. 5478, 6206, 6207.

Farnsworth (E. C.) Passing of Mary
Baker Eddy. 1741.

Farnum (M. A.) Wounded face. 7094.

Farrand (M.) Records of the Federal
convention of 1787. 1405.

Farrar (S. C.) Twenty-second Pa. caval-

ry. 4441.

Farrere (C.) pseud. Bataille. 2806.

Farrington (E. H.) Testing milk & its

products. 2353.

Farrington (F.) Store management

—

complete. 2767.

Farseth (O. C):
Haandsrsekning for nybegyndere i

religionsundervisning. 270.

Raad og vink i menighedsarbeidet.
1633.

Farthing (P. & C.) Philo hist. 2967.

Fasquelle (E.):

Daudet (L. A.) Mesentente. 802.

Faure (G.) Jour de fete. 3786. * * *

Huret (J.) En Allemagne: La Ba-
viere et la Saxe. 175.

Maeterlinck (M.) Oiseaubleu. 2116.*

Reboux (P.) Petite Papacoda. 871
Rostand (E.) Musardises. 2079.

Faught (F. A.) Essentials of lab. diag-

nosis. 4200.

Faure (G.) Jour de fete. 3786.***
Faust, (C. A.) Faust's complete card-

writer. 811.

Favor (E. H.) Fruit-growers guide-bk.
1634.

Favre de Coulevain (Mile.) Unknown
isle. 2712.

Fay (I. W.) Chem. of the coal-tar dyes.
1837.

Fayard

:

Acker (P.) Deux amours. 6876.

Aimery de Pierrebourg (M. T.-G.)
Ma figure. 6879.

Ardenne de Tizac (A. F. C. & J. H. d')

Puycerrampion . 5302

.

Marbo (C.) Celle qui detiait L'amour.
7653.

Fayard (A.):

Capus (A.) Theatre complet. 531.

1680.

Donnay (M. C.) Moliere. 3443.

Hermant (A.) Histoire d'un (Us do
roi. 1095.

Fayard (A.)—Continued.
Hirsch (C. H.) Crime de potru, los-

dat. 173.

Moreux (T.) Quelques heures dans
le ciel. 3031.

Fechner(A.M.) Ordonneau(M.) Helda.
3831*.

Fechner(H.):
Angelbriider. 2768.

Spreehanns. 6934.
Federal reptr. 157, 1131, 1792, 2458,

3492, 4344, 5312, 6342, appendix
382-386.

Digest of decis. of the U. S. cts.

5063.

Federer(H.):
Berge u. menschen. 7405.
Lachweiler geschichten. 3570.

Feer (E.) Lehrbuch der kinderheil-
kunde. 2917.

Feine (P.) Theologie des Neuen Testa-
ments. 4442.

Feldman (D. D.) Plane geom. 4982.
Felsenstadt (M. v.) Schmach der Frem-

denlegion. 5134.
Fenchel(A. S. L.):

Metallkunde; ein lehr- & handbuch
fur fabrikanten. 1288.

zahnarzte. 1334.

Fendrich (A.) Alpinist. 6289.
Fenn (C. H.) With you always. 6399.
Fenn(R. W.):

Hidden empire. 4752.

Horacio. 3448.
Fenner (H. M.) Hist, of Fall River,

Mass. 3206.
Fenno (R. F.) & co.:

Angellotti (M. P.) Sir John Hawk-
wood. 4127.

Grisewood (R. N.) The venture.
928.

Kenilworth (W. W.) Lite of the
soul. 5727.

Thoughts on things psychic.
1486.

Fenton (F.) Influence of newspaper
presentations upon the growth of

crime & other anti-social activity.

3595.

Fenwick (G.) Athabascan princess. 32.

Fenwick (M. C.) (.Munch oi Christ in

Corea. 17 12.

Ferber (E.) Pawn O'Hara. 2354.

Fergerson (E. A.) Streams from Leba-
non. ^'^Hk

Ferguson (A. HO Stereo-Clinic. 4110.

Ferguson (C.) Univ. militant. 3597.

Ferguson (O. .I."1 Elements of elec. trans-

mission. 1543.

Fernando/. Gordiano (S.) Discursos Bib-
licos. 556.

Ferrand (H. M.) Mont Blanc d'aujourd-
'hui. 7095.
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Ferrero (G.) Women of the Caesars. 5716.

Ferrero (G. Lombroso-) See Lombroso-
Ferrero (G.)

Ferrin (A. W.) Bond (F. D.) Stock
prices. 6189.

Ferval (C.) pseud. See Aimery de Pierre-

bourg (M. T.-G.)
Fess (S. D.) Civics of Ohio. 1525.

Fetzer (H
.
) Einleitung in die plast. anat.

fiir kiinsttler. 4975.

Feyerabend (K.) Pocket diet, of the
Greek & Engl, languages. 3401.

Fiamma. (Drama) 3129*
Fidelity pub. house. Higgins (C.) Mod-

ern universal encycl. 2311.

Fiechtl (H.S.) See Schrott-Fiechtl (H.)
Fiedler (H. G.) Oxforder buch deutscher

dichtung. 7595.

Field (E. S.) Purple stockings. 5064.

Field (J.) Corn lady. 4104.
Field (R. A.) Corona cook bk. 5956.
Field (Vv'. S.) Engl, for new Americans.

6444.

Fifth avenue bk co. Winterburn (F. H.)
Vacation hints. 2890.

Fifty prize hunting stories. 3815.
Fight at Finnsburgh. 510 (11).

Filek v. Wittinghausen (E.) Narr des
herzens. 7249.

Fillebrown (T.) Resonance in singing &
speaking. 920.

Fillmore (P. H.) Young idea. 3014.
Finckh(L.) Reise nach Tripstrill. 7516.
Finkelstein (H.) Lehrbuch der saug-

lingskronkheiten. 4105.
Finley (C. B.) Finley (M.) Elsie's new

relations. Appendix 251.

Finney (L. E.) Dan's ministry. 1234.
Fiori "(A.) Handbuch der italienischen
& deutschen konversationssprache. 557.

First natl. bank. Stone (A. H.) Truth
about the boll weevil. 628.

Firth (F. J.) Holy Gospel. 3004.
Fischbacher (Librairie). Melegari (D.)
Amis & ennemis. 7346.

Fischer (C):
Brower (H.) Art of the pianist.

1571.

Daughtry (O.) Ear-test & how to

prepare for them. 1881.
Laurendeau (L. P.) Pract. band

arranger. 7332.
Prod'homme (J. G.) Nocolo Paga-

nini. 3233.
Winn (E. L.) Representative violin

solos & how to play them. 3190.
Fischer (G.):

Aschoff (L.) Pathologische anato-
mie. 7383.

Axenfeld (T.) Lehrbuch der augen-
heilkunde. 517.

Boas (J. E.
4005.

V.) Lehrbuch der zool.

Fischer (G.)—Continued.
Doflein (F.) Lehrbuch 1 der protozo-
enkunde. 6885.

Escherich (K.) Termitenleben auf
Ceylon. 555.

Feer (E.) Lehrbuch der kinder-
heilkunde. 2917.

Friederich (E.) Geographie des wel-
thandels & weltverkehrs. 1580.

Grober (J.) Deutsche krankenhaus.
3653.

Hutyra (F.) Spezielle pathologie &
therapie der haustiere. 577.

Kraus (R.) Handbuch der technik
& methodik der immunitatsfor-
schung. 834.

Krause (P. C. H.) Lehrbuch der
therapie innerer krankheiten . 4309

.

Landwirtschaftliche maschinen-
kunde. 272.

Leche (W.) Mensch, sein ursprung
& seine entwicklung. 585.

Lokale anasthesie in der zahnheil-
kunde. 4598.

Lotsy (J. P.) Vortrage iiber botani-
sche stammesgeschichte. 5511.

Mering (J. v.) Lehrbuch der inne-
ren medizin. 7061.

Schachner (R.) Aus.tralien in poli-

tik, wirtschaft & kultur. 356.

Scheube (B.) Krankheiten der war-
men lander. 753.

Strasburger (E
.
) Lehrbuch der bota-

nik. 5878.

Terra (P. de) Vergleichende anato-
mie des menschlichen gebisses &
der zahne der vertebraten. 630.

Wegele (C.) Therapie der magen- &
darmerkrankungen. 1969.

Wullstein (L.) Lehrbuch der chirur-

gie. 645.

Ziegler (H. E.) Zoologisches worter-
buch. 4477.

Fischer (H.):

An den ufen des Araxes. 1882.

Mischen, riihren, kneten. 4061.

Fischer (J.) & bro. O'Connell (D.) King
Hal; a romantic opera. 5085.

Fischer (L.) Diseases of infancy &
childhood. 5216.

Fischer (M. H.) Nephritis. 7406.

Fischer (S.) Story of Ivan. 3913.
Fischer (S.) verlag:

Cruewell (G. A.) Schoenwissen.
1930.*

Egidy (E . v. ) Prinzessin vom monde.
3445.

Forbes-Mosse (I. F.) Berberitzchen.
3449.

Hauptman (G. J. R.) Ratten.
1840.**

Hoechstetter (S.) Passion. 2254.

Jacques (N.) Heisse stadte. 2014.
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Fischer (S.) verlag—Continued.
Kaiser (G.) judischewitwe. 1942*.

Kroepelin (H.) Harte ehen. 3461.
Land (H.) Flammen. 3500.

Leutelt (G.) Zwiete gesicht. 3502.
Ludwig (E.) Manfred & Helena.

3503.

Michel (R.) Geschichten von insek-
ten. 3220.

Reisiger(H.) Maria Marleen. 3508.
Scholl (E.) Kuckuckskind. 3474.

Shaw (G. B.) Dramatische werke.
3351.

Fischer-Duckelmann (A.) Frau als hau-
sarztin. 2509.

Fischer's med. buchandlung:
Adler (0.) Mangelhafte geschlechts-
empfindung d^s weibes. 4052.

Barth (E. A. M.) Therapeutisches
taschenbuch der ohrenheilkunde.
247.

Blaschko (A.) Therapeutisches tas-

chenbuch fiir haut- u. geschlechts-
krankheiten. 7584.

Cohn (K.) Kursus der zahnheil-
kunde. 5121.

Finkelstein (H
.
) Lehrbuch der saug-

lingskrankheiten. 4105.
Goldscheider (A.) Diagnostik der
krankheiten des nervensystems.
3599.

Rohleder (H.) Masturbation. 7564.
Salge (B.) Therapeutisches taschen-
buch fiir die kinderpraxis. 1768.

Fish (E. V.) Boy & girl adolescent period.
6695.

Fisher (A. H.) Essentials of Md. plead-
ing. 5479.

Fisher (D.W.):
Calvin Wilson Mateer. 4753.
Unification of the churches. 6053.

Fisher (E.J.) N.J. as a royal province.
5480.

Fisher (G. P.) Grounds of theistic &
Christian belief. 510 (23).

Fisher (H.):

Amer. belles. 5717.
Fair Amers. 4860.

Fisher (H. A. L.) Republican tradition
in Europe. 2563, 2660.

Fisher (H. W.) Woman's world tour in a
motor. 6502.

Fisher (I.):

Elem. principles of economics. 4805.
Purchasing power of money. 1235.

Fisher (I. W.) Locomotive eng. 5181.
Fisher (J. B.) Trip to Europe.' 2968.
Fisher (M. A.) Ghost in the garret &

other stories. 33.

Fisher (S.) Imprudence of Prue. 1289.
Fisher (S. G.) True Daniel Webster.

7313.

Fisher (T.) Liebesjagd. 3815*.

Fisher bk. & stationery co.:

Coyle (R. F.) Passion play at Ober-
ammergau. 1130.

Rocks & flowers. 1082.
Fisk (M. I.) Eternal feminine. 5563.
Fiske (A.) Structure & functions of the
body. 2713.

Fiske (A. K.) Great epic of Israel. 1086.
Fiske (A.M.):

Fiske (J.) Amer. polit. ideas. 5065.
Excursions of an evolutionist.

Appendix 275.

Fiske (J.) See Fiske (A. M.)
Fiske (J. P. B.) Fiske & co., inc. Tapes-

try brick work. 7407.
Fiske & co., inc. Tapestry brick work.

7407.

Fisler (M. L.) Sylph. 6208.

Fitch (G.) At good old Siwash. 4754.
Fitch (G. H.) Comfort found in good old

bks. 4201.
Fitch (J. A.)
Fitch (M. H.

1838.

Fitch (W.R.)
1839.

Fite (E. D.)
1860. 4443.

Fite (W.) Individualism. 271.

Fitz Gerald (D.) inc.:

Brown (R.) Man's birthright. 6337.
Dunham (C.) Wurra-Wurra. 1085.
Gilman (J. E.) Fair Elena, 7197.
Mighels (P. V.) Thurlev Ruxton.

1949.

Pattullo (G.) The untamed. 1551.

Runyon (D.) Tents of trouble.

2590.

Steele (J.) House of iron men. 4221.

Sutherland (H. V.) Legend of love.

6975.

Woman who could. 1660*.

Weitbrec (B.) Men on horseback.

Steel workers. 558.

.) Chattanooga campaign.

Flowers from the wayside.

Presidential campaign of

Whitworth (G. C.) Under the spell

of the nursery lamp. 6671.

Fitz Gerald (T. W. H.) Ireland & her
people. 1635.

Fitz Gerald bk. co. Fitz Gerald (T. W.
H.) Ireland & her people. 1635.

Fitzpatrick (E. A.) Educa. views &
influence ol He Witt Clinton. 6054.

Flagler (J, E.) Reception to Mr. John H,
Flagler. L651.

Flammarion (C):
Contes philosophiques. 6209.
Memoires; biographiques A; philo-

sophiques d 'un astronome. 7250.

Flammarion (]

Bigourdan (G. ) L'astronomie.
Blaringhem (feO Transformati

brusqnessxles Sires vivants, e3SS.
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Flamrnarion (E.)—Continued.
Bouehe-Leclercq (A.) Intolerance

religieuse & la politique. 2956.

Burnet (E.) Microbes & toxines.

2755.

Cazamian (L.) Angleterre moderne.
1227.

Claraz (J.) Mariage des pretres.

6590.

Colin (J. L. A.) Transformations de
la guerre. 6883.

Driant (A. F.) Au-dessus du Conti-
nent noir. 6887.

Guiart (J.) Parasites, inoculateurs
de maladies. 1582.

Harmand (J.) Domination & colo-

nization. 567.

La Dantec (F. A.) Egoisme seule
base de toute societe. 5571.

Le Bon (G.) Opinions & les croy-
ances. 3214.

Legrande (M. A. H. A.) Longevity
a travers les ages. 6413.

Meynier (0. F. F.) Afrique noire.

3662.

Sales (P.) Elles vont a l'amour.
3676.—— Nous allons au plaisir. 4219

Vaschide (N.) Sommeil & les reves.

]824.

Flanagan (A.) co.:

Clayton (G. L.) Crayon, chalk, &
pencil drawing. 1228.

Field (J.) Corn lady. 4104.
George (M. M.) Plan book. Pri-

mary grades. 4388, 4389.
James (G. W.) Little journey to

some strange places & peoples in
our southwestern land. 2723.

Kammeyer (J. E.) Principles &
practice of public speaking. 7325.

Koch (F. J.) Little journey to our
western wonderland, Cal. 309.

Macaulay (T . B . M
.
) Lays of ancient

Rome. 5733.
Mather (I. F.) Making of 111. 4036.
Morton (M. W.) Prize drills &

dances. 2027.
Osman (E. G.) Starved Rock.

7354.
Price (I.) Comprehensive quest. &

ans. bk. 4412.

Shepard (II. H.) Bacteria in foods.

4515.

Ward (D. C.) Stories of famous mu-
sicians. 6824.

Flandrau (0. M.) Prejudices. 2616.
Flanigan (M. L.) Summer idyl. 6843.
Flaubert (G.) Temptation of St. An-

thonv. 5313.
Fleharty (C. V.):

Radiance of the morning club. 6844.
Wild rose. 3207.

Fleischel (E.) &co.:
Auernheimer (R.) Gusseiserne herr-

gott. 7486.

Bauer (L.) Der koenigstrust. 248*.

Bonin (E. v.) Leben der Renee von
Catte. 2753.

Borchardt (G. H.) Der wuestling.
3808. *' * *

Hoffensthal(H.v.) Dritte licht .6942.

Knoop (G. J. O.) Verfalltag. 2265.
Muhlenfels (Frau H. v.) Nach dem

dritten kind. 3664.

M tiller (H.) Traeume u. schaeume.
7005.

Nabl(F.) Odhof. 6611.

Oesteren (F. W. van) Junger mann
von welt, 6911.

Ompteda (G. freiherr v.) Prinzess
Sabine. 3792.

Tochter des grossen Georgi.
6912.

Perfall (K. T. G. C, freiherr v.)

Derm das geld. 3832.
Reuling (C. G.) Strasse der erkennt-

nis. 2280.

Schmidtbonn (W. A.) Lobgesang
des lebens. 3622.

Spielende Eros. 3795*.

Schomburgk (H.) Wild & wilde im
herzen Afrikas. 1313.

Schrickel (L.) Weltbrandschmiede.
3287.

Stegemann (H.) Theresie. 2794.

Strauss und Torney (L. v.) Judas.
6663.

Fleischer (C. F.) Huthers (F. N.)
Reduktions-tabellen. 5774.

Fleming (Maude A.) Wronged wife.

Appendix 133.

Fleming (May A.) Wronged wife. Ap-
pendix 133.

Fletcher (C. R. L.) Hist, of England.
3865, 4806.

Fletcher (H.) Esssucht & ihre bekamp-
fung. 3816.

Fletcher (J.) Two noble kinsmen. 510

(24).

Fletcher (J. P.):

Overture, & other poems. 5135.

Religion of beauty in woman. 4202.

Fleurac (L. de) Courses a pied et les

concours athletiques. 3571.

Floire and Blancheflor:
Flore & Blanchefleur. Berthe aux
grands pieds. 7408.

Flood (T. H.) & co.:

Ballard (E E.) Law of real property,

^900.
Miss. Sup. ct. Cases. 966, 4611.

Russell (L.) Notes on la. repts.

4621.

Scanlan (C. M.) Rules of order,

7366.
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Floran (M.) pseud. See Leclercq (M.)
Flournoy (T.) Spiritism & psychol.

5136.

Flower shop. (Drama) 6496*.

Fly (H. K.)co.:
Brebner (P. J.) Light that lures.

4529.

Corkey (A.) Victory of Allan Rut-
ledge. 539.

Hughes (R.) Excuse me! 4548.

Flynn (W. E.) System of health culture.

2152.

Foppl (A.) Vorlesungen iiber technische
mechanik. 273, 6888.

Foerster(F. W.):
Jugendlehre. 1478.

Lebensfuhrung. 1479.

Lebenskunde. 1743.

Schuld & siihne. 3306.

Foerster (M.) Taschenbuch fur bauing-
enieure. 6095.

Folkestead (S.) Paa kongevei. 3106.

Folmer (H. D.) Alfalfa on wildwood
farm & how to succeed with it. 4444.

Foley (C):
Des pas dans la nuit. 4544.

Petit Decameron. 7517.

Foley (J. W.) Verses of James W. Foley.
2510.

Foley (S. T. B.) Canciones de Sion 6 del
culto Mormon. 6445.

Folger (E. C. G.) Glacier's gift. 3817.
Folker (H. O.) Sketches of the Forney

family. 6148.

Folker (J. La B.) Folker (H. O.)
Sketches of the Forney family. 6148.

Follansbee (F. D.) Deductive thought.
1793, 7314.

Fones (W. & A.) Man with the scar. 34.

Fontane (F.) & co.:

Fechner (H.) Angelbriider. 2768.

Spreehanns. 6934.

Hoffner (J.) Gideon der arzt. 6940.

Lambrecht (N.) Die suchenden.
4310.

Peter (R.) Jungen herren. 2275.
Schwarz (O.) Lehrlingsfrechheiten

.

7016.

Wolzogen und Neuhaus (E. L.freiherr
v.) Erzketzer. 2291.

Fontane (T.) GreteMinde. 5482.
Fontemoing & co. Peyre de Betouzet

(H.) Dans les decombres. 1763.
Foote (E. M.) Text-bk. of minor surgery.

1087.

Foote (L . H
.
) "Wooing of the rose , & other

poems. 5483.

Foote (M. H.) Led-horse claim. Ap-
pendix 86.

Footner (H.) Two on the (rail. 689.

Forbes (G.) Puppets. 4545.
Forbes (W. C.) As to polo. 4142.

E.) Buttered toasts.

Forbes & co.:

Brooks (F.

1326.

Cooke (M.B.) To mother. 4058.

Twelfth Christmas. 4537.

Crane (F.) Human confessions.

5124.

W.) Love's purple.E.

Americans all. 1331.

Southland melodies.

Vivian of Mackinac

.

Herself. 4556.

Dean (S.

6287.

Driver (J. M.)
King (B. F.)

4308.

Levere (W. C.)

3702.

Lowry (E. B.)
Truths. 722.

Richberg (D.) Shadow men. 5240.
Forbes-Lindsay (C. H. A.) Cuba & her
people of to-day. 6596.

Forbes-Mosse (I. F.) Berberitzchen.
3449.

Ford (J. A.) Standard shorthand. 4143.

Ford (J. D. M.) Old Spanish readings.
2511.

Ford (S.) Torchy. 2005.

Foreign Christian missionary soc. Garst
(L. D.) In the shadow of the drum
tower. 2108.

Foreman (S.) Overflowing scourge. 4203.

Forest & stream pub. co.:

Grinnell (G. B.) Amer. game-bird
shooting. 926.

Reynolds (C. B.) Game laws in

brief. 6861.

Forman (H. J.) Ideal Italian tour. 1883.

Forman (J. M.) Unknown lady. 690.

Forman (S. E.):

Amer. republic. 6343.

Stories of useful inventions. 4755.

Suppl.: Govt, in Ohio. 1035.

Fornel (S. V. P.) Lunettes do grand

-

maman. 1132.

Forsyth (F. G.) Liberalism & wreck of

empire. 7643.

Fort (J. H.) Truth about the boll weevil.

628.

Fortschritt (Buchverlag der '

' 1 1 i 1 fe
"

g. m. b. h.:

Graf (A.) Schulerjahre. 6792.'

Klein-Hattingen (O.) Geschichte des
deutsehen liberalismus. 7612.

Naumann (F.) Geist u. glaube.

6312.

Patria. 5088.

Rohrbach (P). 1m Lande Jahwehs u.

Jesu. 6325.

Foster (B. B.):

Bk. el' plans. 6889.

Bk. el' specification!

Fester (C):
Slow of the Bible.

387.

Storv of the gospel.

6890.

5857, Appendix.

Appendix 388.
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Foster (E. W.) Carpentry & woodwork.
3533.

Foster (I.) Ray's reward. 4647.

Foster (L. G.) Early days. 5137.

Foster (M.) Science primers. Appendix
194.

Foster (0
6637.

Foster (T.)

H.) Sewing for little girls.

The Iowa. 4445.

Foster (T. E.) Shaw (A. B.) Trails in

Shadow land. 108.

Foster (W. A.):

Foster (C.) Story of the Bible. 2857,
Appendix 387.

Foster (C.) Story of the gospel. Ap-
pendix 388.

Foster (W. T.):

Administration of the college curric-

ulum. 2408.

Essentials of expos. & argument.
5138.

Foster lumber co.:

Foster (B. B.) Bk. of plans. 6889.

Bk. of specifications. 6890.

Foucher (L. C.) Stories to read or tell.

6696.

Foulis (T. N.) Nietzsche (F. W.) Ecce
homo. 3791.

Foulke (W. D.) Dorothy Day. 6845.

Foundation lib. for young people. 5484,

5485.

Fountain (R. A.):

Fountain (J. H.) Instructions for

using J. H. Fountain's tailor system
of dress cutting. Appendix 134.——

- Tailor system of dress cutting.

Appendix 135.

Fountain. (Drama) 1978*.

Fourmestraux (M. de) Franzosische into-

nayionsubungen. 1694.

Fournier (L.) Espe" de Metz (G.) 70,

cinq tableaux de la guerre. 1836*.

Fowler (E. F.) Echoes of the night.

2918.

Fowler (G. L.) Locomotive breakdowns,
etc. 1579.

Fowler (N. C.) Pract. salesmanship.
2246.

Fowler (R. L.) X. Y. (State). Decedent
estate law of the state of X. Y. 733.

Fowler (W. S.) Advertising; questions
& problems. 2055.

Fowlkes (IT.) Poems. 7518.

Fox (C.) Miss, laws made plain. 1387.
Fox (F. T.) Study in Alexander Hamil-

ton. 3726.

See Fracastoro (G.)
Syphilis. 4243.

Dvnamische biochemie.

Fracastor (H.)
Fracastoro (G.)

Frankel (S.)

691.

France" (R. H.)
Franciscans.

Welt der prlanze. 6503.

Aiidachtsbiich zum geb-
rauche beim offentlichen gottesdienste
in den Minoriten-kirchen. 6891.

Franck (H. A.) Four months afoot in
Spain. 5718.

Franckh'sche verlagshandlung:
Bolsche (W.) Mensch der vorzeit.

5613.

Dekker (H.) Auf vorposten im
lebenskampf. 7248.

Fendrich (A.) Alpinist. 6289.
Frank (B.) Fluchtlinge. 2564.
Frank (H.) Psychic phenomena, science
& immortality. 2512.

Frank (M. M.) High schl. exercises in
grammar. 2107.

Frank (R. J.) Commentary on the
science of organization. 6740.

Franke (O.) Ostasiatische neubildun-
gen. 2565.

Frankenfield (B.) Testing of electro-

magnetic machinery. 491.

Franklin (C. K.) What nature is. 158.

Franklin club of St. Louis. Brown-
Reynolds duel. 7496.

Franklin press. Muller (G.) Diseases
of the dog & their treatment. 5912.

Franz (V.) Kustenwanderungen. 6290.

Fraser (R.) Fire opal. 423.

Frau Raufenbarth. (Drama) 5127.**

[Fraulein Yulia] (Drama) 5879*
Frazier (W. C.) Bible worker's com-

panion. 3298.

Frear (J. A.) Wis. Sup. ct. Repts. 889,

890, 2446, 3484.

Frear (M. D.) My islands. 6741.

Freeh (F. D.) Aus der vorzeit der erde.

159, 5314.

Frederick (F. F.) Plaster casts & how
they are made. 3695.

Frederick (L.) pseud. His own estate.

3015.

Free Methodist church. Doctrines &
discipline. 4446.

Free Methodist pub . house. Free Metho-
dist church. Doctrines & discipline.

4446.

Freeland (E. H.) Radical cure of corns

& bunions. 4599.

Freeman (C. E.) Adjustments through
elimination. 3450.

Freeman (D. S.) Baker (W. W.) Me-
moirs of service with John Yates Beall.

519.

Freeman (E. A.) Pilgrimage to Rubi-
doux. 2153.

Freeman (M. D.) 111. Sup. ct. Repts.
Appendix 148.

Freeman (R. A.):

Eye of Osiris. 6597.

Vanishing man. 7519.

Freemasons. Proceedings of the Sup.
council. 2307.

Frei (L. Reiche-) See Reiche-Frei
(L.).

Freight claim assn. Const., rules &
rulings. 4493.
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French (A.):

Siege of Boston. 692.

Stories that end well. 4345.

French (A. W.):
How Leslie loved. 812.

When woman proposes. 4648.

French (E. D.) Bk.-plates & other en-
gravings. 1243.

French (G.) New England. 1425.

French (J. C.) Speech for special occa-
sions. 445.

French (S.) ltd.:

Critchett (R. D.) Mr. Preedy & the
countess. 3397*

Houghton (S.) Independent means.
574*

French (T. E.) Manual of eng. drawing.
3965.

Frenssen (G.) Klaus Hinrich Baas. 921.

Frerichs (F. W.) Manufacture of chloro-

form from bleaching powder & ethyl
alcohol. 7315.

Freund(E.):
Gases on administrative law. 275.

Offentliche recht der Ver. St. v.

Amer. 5486, 6149.

Freund (J.) Hoheit amiisiert sich!

3965*
Freudenberg (I.) Frau & die kultur des

offentlichen lebens. 274.

Freycinet (C. L. de S. de) Souvenirs,
1848-1878. 7251.

Freytag(G.):
Engel (E.) Deutsche stilkunst.

5954.

Journalisten (Die). 3373.

Karl der Grosse. 7596.

Leisching(J.) Wege der kunst. 5666.
Frick (H. C.) Electric car operation.

6212.

Fried (A. H.) Handbuch der friedensbe-
wegung. 5066.

Friedlaender (H.) Interessante kriminal-
prozesse. 3319, 4346.

Friedman (J.) Common-sense candy
teacher. 4807.

Friedrich (E.) Geographic des welthand-
els & weltverkehrs. 1580.

Frieze (C. J.) Quintilianus (M. F.) 10th
& 12th bks. of the Institutions of Quin-
tilian. Appendix 107.

Frimodts (J.) forlag. Skoogaard-Petersen
(C. A.) Fra nutidens Japan. 6373.

Frink (A. L. C.) Babv-land. 7644.
Frink (F. G.):

Plane & spherical trig. 41.

Trigonometric & logarithmic tables.

42.

Frink (O. B.) Frink (A. L. C.) Babv-
land. 7644.

Frischeisen-Kohler (M.) Weltanschau-
ung. 1426.

Fritsch (K. W.) Urn Michelburg. 3263.

Fritz (J.) Autobiog. 7152.

Frobenius (L.) Auf dem wege nach
Atlantis. 3534.

Froebel (F. W. A.) Mutter- & kose-
lieder. 4702.

Frohman (D.) Memories of a manager.
2006.

Froment (E.) Deutsch - franzosischer
briefsteller. 6150.

Froment (P. de Beaurepaire-) See
Beaurepaire-Froment (P. de)

Frontier press co.:

Ruoff (H. W.) Masters of achieve-
ment. 1712.

Standard diet, of facts. 1453.

Frossard (E.) Varieties of U. S. cents of

the yr. 1794. 1932.

Frost (H.) Good engineering lit. 2247.

Frost (J.M.) Schl. of the church. 5487.
Frost (T. G.) Treatise on the Federal

corp. tax law. 6742.

Frothingham (A. L.) jr. Text-bk. of the
hist, of sculpture. 6308.

Frothington (E. B.) Her Roman lover.

4861.

Fruhling (R.) Anleitung zur untersuch-
ung der fur die zuckerindustrie. 1036.

Fruit-grower. Favor (E. H.) Fruit-
growers guide-bk. 1634.

Frye (A. E.) Home geog. & type studies.

7153.

Frye (T. C.) Lab. exercises in elem.
botany. 5895.

Fuchs (E.) Text-bk. of opthalmo. 5896.

Fuchs (G.) Revolution des theaters.

7520.

Fuchs & Lang mfg. co. Senefelder (A.)

Invention of lithog. 5789.

Fuhner (H.) Nachweis u. bestimmung
von giften auf biologischem wege.
7316.

Fiinfgeld (M.M.v.O.):
Goldenen augen der Weldersloh.

5139.

In frieden. 5488.

Fiirst (A.) Wunder um una. 6892.

Furstner (A.):

Schattmann (A.) Richard Strauss:

Der rosenkavalier. 6014.

Strauss (R.) Der rosenkavalier.

489.

Fugitive leaves from foreign notes. 7296.

Fujisawa (R.) Taschenw6rterbuch der
japaniscnen umgangssprache. 6791.

Fulda (L.) Talisman. 3402.

Full moon. (Drama), L381*.

Fuller (A.) Later Pratt portraits. 1526

Fuller (A. F.) Odd soldiery. 3818.

Fuller (C. M.) Bramble bush. L480.

Fuller (J.) Art of coppersmithing. 6t>97.

Fuller (J. C.) Woman's way to health.

7645.

Fuller (M.) The professions. 424.

Fullerton v A.- ML) Handbk, of oba
nursing L290.
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Fulton (E.) Engl, prose comp. 5417.

Funk (F. X. v.) Lehrbuch der kirch-

enengeschichte. 5489.

Funk (I. K.) Widow's mite & other
psychic phenomena. 1481.

Funk (J.) War versus peace. 160.

Funk & Wagnalls co.:

Banks (L. A.) Sunday-night evan-
gel. 5451.

Birch (U.) Mary Stuart. 5611.

Cooper (C. S.) Bible & modern life.

4434.

Dubois (P.) Reason & sentiment.
4750.

Funk (I. K.) Widow's mite, & other
psychic phenomena. 1481.

Goodell (C. L.) Followers of the
gleam. 6211.

Gordon (J. L.) Young man & his

problems. 2969.

Kingsley (F.M.) Return of Caroline
2625.

Transfiguration of Miss Philura.
4918.

Kleiser (G.) Great speeches & how
to make them. 6230.

How to read & declaim. 6231.

Ladd (G.T.) Teacher's pract. philos.

4552.

Markham (E.) Real Amer. in ro-

mance. 596, 597.

Raymond (G. L.) Fundamentals in
educa., art & civics. 479.

Schaff-Herzog encycl. New Schaff-
Herzog encycl. of religious knowl-
edge. 357,2538,4667.

—— Religious encycl. Appendix
170.

Scott (R.) Cycl. of illus. for public
speakers. 1455.

Thomson (W. H.) Life, death, &
immortality. 6263.

Wilkinson (W. C.) Daniel Webster.
2749.

Funston (F.) Memories of two wars.
5957.

Fuqua (C. M. H.) Two dozen [poems].
7196.

Furdek (S.) Kde se vzal sv&t? 6400.

Furman, (F. De R.):

Noiles on engine design. 6446.

Ques. & problems in machine design.
6447.

Valves, valve-gears & valve diagrs.

5635.

Fuss (A. G. ) Freemasonry made plain.

2154.

Futrelle (J.) High hand. 2203.

Futrelle (M.) Sec. of frivolous affairs.

4622.

Fyfe (J. W. ) Pocket essentials of modern
materia medica & therapeutics. 35.

Gabelentz (G. v. der) Tage des teufels.

3057.

Gabrilowitsch (C):
Clemens (S. L.) Innocents abroad.

510 (18).

Life on the Mississippi. 510
(19).

Gabrini (F.) Meditations on the Blessed
Virgin. 2566.

Gachot (E.):

Histoire militaire de Massena. 922.

Marie-Louise intime. 7252.

Gad (G. E. C.) Christensen (R.) Bille-

der af dansk fugleliv. 7299.

Gade (J. A.) Cathedrals of Spain. 1180.

Gaebelin(A. C.) Prophet Daniel. 3058.

Gaehtgens (E.) Winterleben auf gross-

mutters landgut. 5897.

Gage pub. co. Electrical record. Re-
cent legal decis. relative to elec. light

& power plants. 4341.

Gaillard (S. P.) Wilson (A. J. E.)
Vashti. Appendix 181.

Galbraith (A. M.) Personal hygiene &
physical training for women. 161.

Gale (Z.) Mothers to men. 4862.

Gallier (H. de) Mceurs & la vie privee
d' autrefois. 2919.

Galloway (L.) Advertising, selling &
credits. 6381.

Galsworthy (J.):

Little dream. 3263*.

The patrician. 1181.

Gamble (F. W.) Animal world. 3264.

3696.

Gammel (H. P. N.) Texas. White's
Penal code. 632.

Gammon (S. R.) Evangelical invasion
of Brazil. 813.

Gannon (F. A.) Shoemaking, old and
new. 3320.

Ganter-Schwing (J.) Amer. method of

tone production. 814.

Garber(J. P.) Annals of educa. progress

in 1910. 3364.

Garbett (A. S.) Gallery of eminent
musicians. 6846.

Gardner (H. A.) Paint technol. & tests.

7409.

Gardner (M.) Dramatic reader; the land
of make-believe. 4447.

Gareis (K.) Introd. to the science of law.

1088.

Garfield (J. R.) Public service. 425.

Gariner (F. E.) Christhood & adeptship.

559.

Garland (H.) Victor Ollnee's discipline.

4649.

Garlanda(F.) New Italy. 5636.

Garner (J. W.):
Govt, in the U.S. 4756.

Suppl.: Govt, of 111. 6401.

Suppl.: Govt, of O. 6402.
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Garner (S.) Essentials of Spanish gram-
mar. 2155.

Garnett (P.) Green knight. 4910.

Gamier (P. L.):

Amanda, belle de nuit. 7646.

P'tit fi. 1482.

Garre (C.) Lehrbuch der therapie in-

nererkrankheiten. 4309.

Garrett (A. 0.) Spring flora of the
Wasatch region. 1236.

Garrett (G.) Where the money grows.
5140.

Garrett (P.) One hundred choice selec-

tions. Appendix 195.

Garrett (R. M.) Lindelof (U. L.) Ele-

ments of the hist, of the Engl . lang. 3074
Garrison (T. P.) Earth cry, & other
poems. 426.

Garrold (R. P.) Freddy Carr's adven-
tures. 1335.

Garshin (V. M.) Red flower. 2409.

Garst (L. D.) In the shadow of the drum
tower. 2108.

Garth (J. G.) Idyll of the Shepherd.
6151.'

Gaston-Routier. See Routier (G.)

Gastoue (A.) Musique d'eglise. 7597.

Gates (S. Y.) Hist, of the Young ladies'

mutual improvement assn. 5719.

Gauckler (E.) Manifestations fonction-

elles des psychonevroses. 1030.

Gautherot (G.) Assemblee constituante.

4062.

Gauthier (F.) Anthologie des ecrivains

francais. , 1174, 1175.

Gautier (E. F.) Conquete du Sahara.
560.

Gavf *(E.) Comedv of circumstance.
1933.

Gayley (C. M.) Classic myths in Engl.
lit. & in art. 276.

Gazzam (C. G.) Port o' dreams, & other
poems. 4911.

Gear (H. B.) Electric central station

distribution systems. 6504.

Gearhart (G. A.) Waggles. 5067.
Gebhardt (J.) Auf dichters spuren.

2459.

Gebhardt's (J. M.) verlag. Handbuch
der architektur. 6701.

Geddes (P.) Evolution. 3265, 3695.

Geiger (A.) Judaism & its hist. 3572.

Geiger (C.) Handbuch der eisen- u.

stahlgiesserei. 5490.

Geiger-Jones co. Non-taxable incomes.
277.

Geijerstam (G. af) Mina pojkar. 1211.

Geil (W. E.) Eighteen capitals of China.
5217.

Geilenkirchen (T.) Grundztige des eisen-

hiittenwesens. 278.

Geisse (A.) Kompendmm dor praktisch-
en bakterienkunde. 448.

Geissler (M.):

Erlkonig. 6935.

Heidejahr (Das) 1687.

Gekreuzigte. (Drama) 7256*.

General conf. corp. of Seventh-day Ad-
ventists. See Seventh day Adventists
(Gen. conf. corp. of)

General federation of women's clubs.
Handbk. of art in our own country. 815.

General hist, of Shelby Co., Mo. 1688.
Genewein (A.) Vom romanischen bis
zum empire. 6638.

Genf (Frau A. Hoffmann-) See Hoff-
mann-Genf (Frau A.)

Geniaux (C.) Deux chatelaines. 5958.
Genung (J. F.) Tennyson's In memo-
nam. Appendix 276.

George (F.) Construction of a motion
picture play. 2617.

George (H.):

Only New England. 6743.

Social problems. Appendix 277.

George (M. M.) Plan book. Primarv
grades. 4388, 4389.

George (R. F. & H., jr.) George (H.)
Social problems. . Appendix 277.

Georgia:
Code. 1527.

Ct. of appeals. Repts. 3155.

Sup. ct. Repts. 3156, 6698, Ap-
pendix 225, 226.

Gephart (W. F.) Principles of insur.

4650.

Gerard (C.) Chomage en Angleterre &
le fonctionnement des "labour-
exchanges." 4546.

Gerard (L.) Tropical tangle. 3698.

Gerber (P. H.) Menschliche stiinme &
ihre hygiene. 3651.

Gerhard (A.) Vom sinken u. werden. 6505.

Gerhartz (H.) Registrieruuo- des herz-
schalles. 6598.

Gerome. 5339.

Gerrard (T. J.) Marriage & parenthood.
1427.

Gerry (M. S.) Heart & chart. 5418.

Gerson (O.) Brief topical survey of I . S.

hist. 5058.

Gerstenberg(C. W.) Cbmmer.law. 6403.

[Gesammelte dramen] &805*.

Gesammelte gemeinniitzige volksbiblio-

thek. 162/

Geschichfo des welthandels. 7(HH>.

Gesenius (H.) Meissner (W.) Suidien-

Eragen zur deutschen geschichte. 7215.

Gesundes Leben (Verlag) I lot.- (W.)
Kochbuch Eiirgesunde« kranke. 3066.

Gettell (R. G7) Readings in polit.

science. 3750.
Geiu'kt^ (K. E.) Rust. 6506.

Geymtiller (H. A., freiherr v.) Nach-
gelassene schriften. 391 1.

Ghislanzoni (A.) Aula. 6989.
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Gibbon (P.):

Flower o' the peach. 5637.

Margeret Harding. 4703.

Gibbons (E.) Bks. for children. 163.

Gibbons (J.) cardinal:

Beacon lights. 3451.

Words of wisdom to the people.

5638.

Gibbs(G. F.):

Bolted door. 427.

Forbidden way. 4757.

Gibson (C. D.) Other people. 5639.

Gibson (H. W.) Camping for boys.

2769.

Giesecke (A.) Schaffen & schauen. 561.

Giesecke (A. A.) Questions in municipal
civics. 6404.

Gifford (J. C.) The Everglades. 1336.

Gilbert (C.B.) Guide bks. to Engl. 286.

Gilbert (E.) Ninety years of masonry.
3787.

Gilbert (F. C.) From Judaism to Chris-

tianity. 6210.

Gilbert (H. J. W.) Rushford & Rushford
people. 693.

Gilbert (R. M.) Agatha's hard saying.

6507.

Gilbreth (F. B.) Motion study. 562.

Gilder (J. L.) Heart of youth. 5640.

Gilder (R. F.) Collins (J. S.) Across
the plains in '64. pt. 2. 2610.

Gildersleeve (B. L.) Syntax of classical

Greek. 36.

Giles (H. A.) Civilization of China.

6508, 7096.

Giles (L. B.) Terry's Tex. rangers.

3452.

Gilgamesh. Gilgamesh-epos. 1884.

Gill (A. H.):
Gas & fuel anal, for engineers. 7154.

Short hand-bk. of oil anal. 1934.

Gillequin (J.) & co. Balzac (H. de)
Amour masque. 1729.

Gillespie (H. L. F.) Universalist church
& freemasonry. 3819.

Gilliam (D. T.) Text-bk. of pract.

gynecol. 5959.
Gilliam (E. W.) Foundling. 6509.

Gillmore (I. H.) Janey. 5766.

Gillpatrick (O. W.) Man who likes

Mexico. 5960.
Gilman (B.) Sultan's rival. 5141.
Gilman (C. P. S.) Man-made world.

2109.

Gilman (D. C.) See Gilman (E. D. W.)
Gilman (E. D. W.) Gilman (D. C.)

James Monroe in his relations to the
public service. 510 (25).

Gilman (E. H.) Housekeeping. 3598.

Gilman (J. E.):

Fair Elena. 7197.

Gilman (J. E.)—Continued.
Grand army of the republic. Ob-
servance of the centennial anni-
versary of the birth of Abraham
Lincoln. 166.

Gilman (S. W.) Auditing & cost ac-

counts. 6385.

Gilmore (C. L.) Govt, lands & how to

obtain them. 1133.

Gilmore (E. A.) Handbk. on the law of

partnership. 3266.

Gilmore (F.) Dr. Dumont. 2661.

! Gilson (R. R.) Ember light, 5419.

Gingerich (S. F.) Wordsworth, Tenny-
son, & Browning. 6699.

Ginn & co.:

Bible. Selections from the 0. T.
1468.

Fess(S.D.) Civics of Ohio. 1525.

Gordon (H. E.) Vocal expression in

speech. 1528.

Heyse (P. J. L.) L'arrabbiata.
432.

Huxley (T. H.) Selections. 2622.

Nichols (F. R.) Manual of experi-
mental phvsics for secondary schls.

6246.

Shakespeare (W.) Tragedy of King
Lear. 5390.

Twelfth night. 4572.

Stevenson (R. L.) Treasure Island.

3358.
Ginzberg (L.) Legends of the Jews.

2460.

Giovanola (L.) Parallelo 28°, 17'. 6893.

Girl scouts of Amer. Abridged hank-bk.
4390.

Girola (A. M.) Translation method for

the study of modern languages. Eng-
ligh-German pt. 1935.

i Givins (R. C.) Jones abroad. 2858.
i Gjems-Selmer (A.) Lillemor. 7253.

|

Glad tidings pub. co. Hallock (G. B. F.)

Christ in the home. 6641.

Gladden (W.):
Labor quest. 3966.

Schl. of life. 5315.

Glsesser (J.) Auf der nucht vor der
schande. 2110.

Glaister (R.) Mystery of Christ. 2567.

Glascock (J. L.) Revivals of religion.

3820.

Glasenapp (C. F.):

Leben Richard Wagners. 3652.

Siegfried Wagner & seine kunst. 37.

Glasgow (E. A. G.) Miller of the Old
Church. 2714.

Glaspell (S.) Visioning. 2049.

Glass (L.) Quitschiwit. 7598.

Glass (M.) Abe & Mawruss. 5316.

Gleichen genannt von Russwurm (A. v.)

Freundschaft. 7254.
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Glikin (W.) Ivalorimetrische methodik.
6344. .

Glyn (E. S.) Reason why. 4448.

Glynn (G) Stories told in the wigwam.
7521.

Gmeiner (J. A.) Theoretische arith.

5877.

Godbey (W. B.) Bible theol. 4449.

Goddard (J.) What constitutes spiritual

living. 7198.

Goddard (M. G.):

Bryant (W. C.) Poetical works.
Appendix 76, 77.

Godwin (P.) Biog. of Wm. Cullen
Bryant. Appendix 87, 88.

Godfrey (C.) See Peker (C. G.)
Godfrey (E.) Steel & reinforced concrete

in bldgs. 4391.

God's revivalist office. Godbey (W. B.)
Bible theol. 4449.

Godwin (H.):

Bryant (W. C.) Poetical works.
Appendix 76, 77.

Godwin (P.) Biog. of Wm. Cullen
Bryant. Appendix 87, 88.

Godwin (P.) See Godwin (H.)
Goebels(J.) Auf derlebensstrasse. 7255.

Gohring (E.) Gnadigste—auf ihr wohl!
4106.

Goepp (R. M.) State bd. questions &
answers. 1428.

Goethe (J. W. v.):

Faust. 3453.

Gott, gemut & welt. 38.

Wilhelm Meisters theatralische sen-

dung. 5841.

Gott (E.) Gesammelte werke. 164.

Goetz (A.) 25 jahre hamburgische sees-

chiffahrtspolitik. 2568.

Goetz (P. B.) Summons of the king.
5358*.

Goetz (W.) Kreuzerhohung. 5141*.

Goineau (A.) Manuel-formulaire pra-
tique & usuel des retraites ouvrieres &
paysannes. 2920.

Going (C. B.) Principles of indus. eng.
3059.

Golden bk. of the Wanamaker stores.

1466.

Golden rule co. Lutz (G. L. H.) Aunt
Crete's emancipation. 3540.

Golden rule pub. co. Whitlock (B.) On
the enforcement of law in cities. 640.

Golding (L. T.) Coburn (F. D.) Uncle
Sam's farm bk. 1628.

Goldman (H.) Handy cycl. of bus.
1089.

Goldman (M.) Proverbs of the sages.

7199.

Goldscheider (A.) Diagnostik der krank-
heiten des nervensystems. 3599.

Goldsmith (E. E.) Sacred symbols in
art. 2156.

Goldsmith (O.):

Deserted village. 2248.

Vicar of Wakefield. 2249.

Goldstein (D.) Socialism. 6055.

Gomoll (W. C.) Hogesiinn. 7522.

Gondouin (C.) Le football. 1134.

Gontrum (J. B. & J. F.) Poems. 2111.

Gooch (F. A.) Outlines of qualitative
chem. anal. 3403.

Gooch (G. P.) Hist, of our time. 6510,
7097.

Good (J. I.) Hist, of the Reformed
church in the U. S., in the 19th cent.
2770.

Goodell (A. P.) Socialism in practice.
7410.

Goodell (C. L.) Followers of the gleam.
6211.

Goodell (H. H.) Story of his life. 5961.

Goodenough (G. A.) Principles of ther-

modynamics. 4758.

Goodhue (I.) Good things. 3821.

Goodman (F. S.) Elementary studies in
the life & letters of Paul. 2715.

Goodman (J. E.) Mother. 923.

Goodnow (F. J.) Social reform & the
Const. 4600.

Goodrich (J. K.) Coming China. 6152.

Goodspeerl (W. R.) Osborn (N. G.) Men
of mark in Conn. 1205.

Goodwillie (E.) World's memorials of

Robert Burns. 5564.

Goodwin (D. M. M.) Daughter of Angv.
5491.

Goodyear (L. E.) Farm accounting for

the pract. farmer. 816.

Goodyear (S. H.) Inductive commer.
arith. 324.

Goodyear-Marshall pub. co.:

Goodyear (L. E.) Farm accounting
for the pract. farmer. S16.

Marshall (C. C.) Inductive commer.
arith. 324.

Googerty (T. F.) Hand-forging. 7317.

Gordiano (S. F.) See Fernandez Gordi-

ano (S.)

Gordin (J. M.), estate of. Gordin (J.)

[Jacob Gordin 's dramas] 2921.

Gordon (A. C.) J. L. M. Curry; a biog.

3639.

Gordon (B. F.) Songs of courage. 3535.

Gordon (E.) Breakdown of the Gothen-
burg system. 3151.

Gordon (E. L. K.) John Kinzie, the "fa-

ther of Chicago." 279.

Gordon (H. B.) Yooal expression in

speech. 1528.

Gordon (J. L.) Young man & his prob-

lems. 2909.

Cordon (J. W.) Evolution of beliefs.

5120.

Gorham (E. S.) Barry (J. G. H.] Chris-

tian's day. 790.
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Gorst(J/rs. H. E.) The leech. 1237.

Gorst(N. K.) The leech. 1237.

Goslee (H. J.) Principles & pract. of

crown & bridgework. 165.

Gospel trumpet co.:

Byers (A. L.) Two hundred genuine
instances of divine healing. 4290.

Smith (F. G.) Evolution of Chris-

tianity. 2283.

Goss (W. L.) Life of Grant. 3967.

Gottlieb (A.) In derMariengasse. 4298.

Goucher (J. F.) Growth of the mission-
ary concept. 3404.

Gould (E. L.):

Felicia's folks. 3915.

Grandma, 5962.

Gould (G. M.):
Magic of dress. 5641.

Pocket med. diet. 4976.

Gould (M. P.) Where have mv profits

gone? 7200.

Gouraud (F. X.) What shall I eat?
1182.

Gout (P. E.) Mont-Saint-Michel. 563.

Gouverneur (M. C.) As I remember.
4759.

Govt, lands & how to obtain them.
1133.

Gow (A. M. ) Primer of politeness. Ap-
pendix 227.

Gowans (A. L.) Twelve best tales by
Engl, writers. 5963.

Gowing (F. H.) Bldg. plans for modern
homes. 1936.

Graa (A.) Manual of internatl. phar-
macy. 6448.

Grabein(P.) Neue geschlecht. 1937.

Gracie (A.) Truth about Chickamauea.
7098.

Grafe(L.)&Sillem. Dieck(W.) Anato-
mie & pathologie der zahne & kiefer im
Rontgenbilde. 3259.

Graf (A.) Schulerjahre. 6792.

Graffignv (H. de) pseud. See Marquis
(R.)

Grafton (C. C.) Lineage from apostolic

times of the Amer. Catholic church.
2716.

Grafton pub. co.:

Locke (C. E.) Eddyism. 314.

McGroarty (J. S.) Cal.; its hist. &
romance. 7116.

Graham (H. J. C.) Lord Bellinger.

1090, 1337.

Graham (J. F.) Emily Roe of Baltimore.
3060,3061.

Graham (M. C.) Do they really respect
us? & other essays. 7318.

Graham (W.) Mary. 2410.

Graham (W. O.) Bible. Twenty-third
psalm '"in song & story." 5610.

Grahame-White (C.) Story of the aero-
plane. 2819.

Gran(G. v. derL.):
Bj0rnstjerne Bi0rnson, h0vdingen.

817.

Jean Jacques Rousseau. 3916.
Grand (G. Guy-) See Guy-Grand (G.)
Grand army of the republic . Observance

of the centennial anniversary of the
birth of Abraham Lincoln. 166.

Grandin (M.):

Compliments & chansons. 818.

Petites fleurs de France. 819.

Grandmontagne (H.) Cours experimen-
tal de phvsique et de chimie (filles).

7599.

Granger (A.) Radiographic atlas of the
pathologic changes of bones & joints.

2157.

Granger (G.) Light of the gods. 7411.

Grant (C. C.) Dr. Grant's system of

railing spiral stairs. 6511.

Granville (W. A.) Elements of the differ-

ential & integral calculus. 3405.

Grasset (B.):

Chateaubrient (A. de) Monsieur des
Lourdines. 5618.

Faguet (E.) Et l'horreur des re-

sponsabilites. 4343.

Farmer (J.) Messieurs les fabriciens.

5634.

Geniaux (C.) Deux chatelaines.

5958.

Rodin (A.) Art. 3734.

Graul (R.) Deutsche kunst in wort &
fabre'. 6096.

Graves (A. R.) Farmer bov who became
a bishop. 3788.

Graves (C. H.) Shepherd (C.) Mv
lady's toilette. 7128.

Graves (E. M.) Yr. of primary occupa-
tion work. 280, 281.

Graves (H. S.) Principles of handling-

woodlands. 1183.

Graves (X. M.) Legal forms of Or., with
laws & citations. 4863.

Graves (R. O.) Graves (X. M.) Legal
forms of Or., with laws & citations.

4863.

Gravic pub. co. Vickers (G. M.) Educa.
of sex. 1663.

Gray (C. E.) "Out of the mire." 4864.

Gray (D.) Smith. 4977.

Gray (H. W.) Co. Randall (M.) Choir-

master's guide. 1107.

Gray (M. "A.) Tempest of the heart.

6700.

Gray (T.) Essays & criticisms. 3107.

Great Britain. British ruling cases.

4245.

1
Great Jew. (Drama) 3825*.

I

Greef (H.) Hier bin ich! 3307.

I Greek in America, Greek-Engl. dialogues,

Kuntze's svstem. 7642.

Green (A. K.) See Rohlfs (A. K. G.)
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Green (A. S. A. S.) Irish nationality.

1840, 2355.

Green (F.V.) Revolutionary war. 2970.

Green (J. B.) Law for the Amer. farmer.

4392.

Green (0.) pseud. See Reed (M.)

Green (S. M.) Mich, practice. 2158,

2308, 3016.

Green (T. H.) Estimate of the value &
influence of works of fiction in modern
times. 1291.

Greendlinger (L.) Accountancy prob-
lems. 1636, 6097.

Greene (A. M.) jr. Pumping machinery.
2922.

Greene (H. I.) Barbara of the snows.
1381.

Greene (J. H.) Analyzed N. Y. decis. &
citations. 1338.

Greene (S.) co. Rumrill (H. B.) Freight
revenue tables for the exact & rapid
determination of freight charges. 6255.

Greene (S. P. M.) Long green road.

5720.

Greene (W. C.) Schl. & college verse.

7412.

Greenleaf (S.) Treatise on the law of

evidence. Appendix 136-138.

Greenslet (F.) Walter Pater. 5142.

Greenwood (A. D. O.) Cawn dodgahs.
282.

Greenwood (A. G.) Dumb ambassador.
2771.

Greer (J. H.) New tocology. 666.

Gregg (H. C.) Keepers of the gate.

5721.

Gregg (J. R.) Cutler (I. M.) Rational
typewriting. 5212.

Gregg (W. H.) Controversial issues in

Scottish hist, 167.

Gregg pub. co.:

Lockyear (M. H.) Introductory
course: Lockyear' s bkkeeping.
6650.

So Relle (R. P.) Office training for

stenographers. 5393.

Gregory (Lady) Moliere (J. B. P.) Kil-
tartan Moliere. 193*

Gregory (I. A. P.) Full moon. 1381.*
Gregory (M. H.) Checking the waste.

1581.

Greilsamer (L.) Hygiene du violon.
924.

Greinz(R.) Auf der sonnseit'n. 6291.

Grenfell(W. T.):

Down North on the Labrador. 6292.

What the church means to me. 5264.

What will you do with Jesus Christ?
1529.

Grethlein & co.:

Bottcher (M.) Willst du richter sein?

3564.

Falke (G.) Geelgosch. 422.

Grethlein & co.—Continued.
Grabein(P.) Neue geschlecht. 1937.
Miinch (P. G.) Arnd & Silene. 462.
Rosner (K. P.) Diener Dieffenbach.

6557.

Es spricht die nacht. 3675.
Wickenburg (R. O. graf) Versuchung.

3638.
Greville (H.) pseud. See Durand (A. M.

C. F.)
Grewer (F. G. A. I.) Expert stenog.

4204.

Grey(Z.):
Young lion hunter. 5492.
Young pitcher. 925.

Grieb (C. F.) Englisch-deutsches &
deutsch-englisches worterbuch. 2309.

Grier (S. C.) pseud. See Gregg (H. C.)
Griffin (J. H.) Electric car operation.

6212.

Griffin (M. I. J.) Catholics & the Amer.
revolution. 1135.

Griffin (V. C.) Cory (V.) Self & the
other. 414, 916.

Griffin (W. E.) Mikado's empire. Ap-
pendix 228.

Griffin (Z. F.) Chundra Lela. 5359.

Griffis (W. E.):

China's story. 1689.

Corea. 4299.

Unmannerly tiger & other Korean
tales. 3751.

Griffith (H. S.) Rosemary for remem-
brance. 4865.

Griffith (I. S.) Wood-working for ama-
teur craftsmen. 2356.

Griffith (J. P. C.) Care of the babv. 1292.

Griffith (R. H.) Sir Perceval of Galles.

3600.

Griffith (W.) City views & visions.

5143.

Griffith (W. S.) Swatches. 3917.

Griffiths (A. L.) Wild Scottish clans.

694.

Griggs (S.E.):
Souls of the infinite. 3601.

Wisdom's call. 6512.

Grillon (O.):

Modern pract. gum work manual
4393.

Pract. pan man's guide. 2569.

Grimm (A. F. W.) Alia dor alten

kan'eemiihle. 6689,

Grimm (L. E.) Eriunerungon Mia
meinem leben. 66 40.

Grimm (W. ifc J.) Animal stories. 4912,

Grimsehl (E.) Lehrbuch dor phvsik.
2 KM).

Grimsgaard (M. 0.) Original haiulbk. for

riders, 4144.

Grimshaw (B, E.) When the red cods
call. 2411.
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Griinshaw (R.) Locomotive catechism.
3308.

Grindlev (H. S.) Studies in nutrition.
4023.

*

Grinnell (G. B.):

Amer. game-bird shooting. 926.

Harper's camping & scouting. 2662.

Indians of to-dav. 6744.

Trails of the pathfinders. 2007.

Griset (J.) Prononciation & expression
musicales. 927.

Grisewood (R. N.) The venture. 928.

Grist (W. A.) Historic Christ in the faith

of to-day. 3017.

Groat (G. G.) Attitude of Amer. cts. in

labor cases. 7099.

Grober (J.) Deutsche krankenhaus. 3653.

Groff (J. E.) Materia medica for nurses.

3455.

Grolier club. Cat. of the first ed. of the
works of Alexander Pope. 200S.

Groner (A.):

Kreuz der Welser. 4704.

Man with the black cord. 1339.

Groos(K.) Seelenleben des kindes. 2204.

Gross (H. G. A.) Crim. psvchol. 695.

Grosse (H.) Lene. 2250.
*

Groszmann (M. P. E.):

Career of the child. 2618.

Some fundamental verities in educa.
7048.

Grote'sche (G.) verlagsbuchhandlung:
Federer (H.) Berge u. menschen.

7405.
Lachweiler geschichten. 3570.

Jegerlehner (J.) Marignano. 7609.

Groth(B.H.A.) Sweet potato. 3268.
Groth (K.) Briefe an seine braut, Doris

Finke. 283.

Groton (W. M.) Sundav-schl. teacher's
manual. 2357-2360.

Grousset (P.) Memoires d'un collegien.

2619.

Grover (D. C.) Volitional element in

knowledge & belief. 2859.

Grover (E. O.):
From me to you. 3699.

Little bk. of Psalms. 1735.

Grover (F. R.) Brief hist, of Les Che-
neaux Islands. 1205.

Gruber (C.) Wirtschaftliche erdkunde.
7600.

Gruber (G. B.) Alkoholismus. 2412.
Gruender (H.):

Free will. 1091.

Psychology without a soul. 7413.

Grull (W.) Die inventur. 1092.
Grundy (M. S. B.) Third Miss Wen-

derby. 5421.

Gueguen (F. P.) Champignon? mortels
et dangereux. 7601.

Guelph (J. R. W.) Memoirs of Prince
John De Guelph. 42S.

In-

&

de-

Guenther (L.) Bus. administration.
vestments & speculation. 4559.

Giinther (S.) Vergleichende mond
erdkunde. 1690.

Giirber (A.) Leitfaden der physiol.
menschen. 4373.

Guerber(H. A.):

Stories of Shakespeare's tragedies.

4651.

Story of modern France. 39.

Guesde (J.) En garde! 2923.
Guest (E . A

.
) Just glad things . 6056

.

Guiart (J.) Parasites, inoculateurs de
maladies. 1582.

Guitteau(W. B.)

U. S. 1382.

Gumaer (B. D.)
dreams. 2915.

Democracy & poetry.

Govt. & politics in the

Dolph (J. M.) My

Mezzogiorno. 5.

Christ in the church.

Gummere (F. B.)
5422.

Gummersbach (J.):

Ayscough (J.)

Benson (R. H.)
1369.

Dawn of all. 3953.

None other gods. 11.

Connolly (J.) Magic of the sea. -3199.

Coppens (C.) Who are the Jesuits?

2198.

Eisenring (C. J.) Gospels for Lent &
the- passion of Christ. 5476.

Gilmore (F.) Dr. Dumont. 2661.

Gruender (H.) Free will. 1091.

Psychology without a soul.

7413.

Hurter (H. v.) Beauty & truth of

the Catholic church. 2777, 6101.

Kelly (T. L.) Some plain sermons.
2866.

Lanslots(D.L) Catholic theol. 449.

Lee (G.) Life of the Venerable
Francis Libermann. 5275.

Meschler (M.) Three fundamental
principles of the spiritual life.

1808.

Otten (B. J.) Bus. of salvation.

6656.

Pendarvis (G. H.) Living witness.

7553.

Pohle(J.) Divine trinity. 7557.

God : His knowability, etc. 1501.

Rother (A. J.) Being; a study in

metaphysics. 6176.

Certitude. 618.

Ryan (J. A.) Francisco Ferrer,

crim. conspirator. 2994.

Segur (S. R. de) Acts of the Apos-
tles for children. 7454.

Sisters of charity of the Blessed Virgin

Mary. In the early days. 7369.

Gundolf (F.) Shakespeare & der
deutsche geist. 2772.

Gunn (H. B.) In a far country. 6599.
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Gruner (H. Bachmann.) See Bachmann-
Gruner (H.).

hurley (W. & L. E.) Gurley, firm.
Manual of the principal instruments
used in Amer..eng. 40.

Gusinde (A.) tjbungsschule fiir musi-
kalische gehorbildung. 4246.

Gusman (P.) Art decoratif de Rome.
1637.

Gustafson (A.C.J.) Hero of the Cameron
dam. 284.

Gut (E.) Fiir unsere jugend. 4705.

Guth (W. W.) Assurance of faith. 3968.

Guthapfel (M. L.) Happiest girl in

Korea. 5642.

Guthe (K. E.) College physics. 746,

3619.

Guthrie (K. S.) Aspirations, prayers &
visions. 6449.

Guthrie (P.) Eliza & Etheldreda in
Mexico. 5842.

Guttenbrunn (A. Mutter—) See Miiller-

Guttenbrunn (A.).

Guttmann (W.) Spezielle diagnostik u.

therapie. 5218.

Guy-Grand (G.) Proces de la demo-
cratic 3157.

Guvon (J. M. B. de La M.) Madam
Guyon. 7201.

Gyldendalske boghandel:
Austlid (A.) Folkelaerar. 2804.

Bj0rnson (B.) Aulestad breve til

Bergliot Ibsen. 5937.

Bojer (J.) Liv. 6728.

Bugge (A.) Fortsellingen om Sigurd
Favnesbane. 405.

Bull (J. B.) Knut Veum. 406.

Collett (A.) Camilla Colletts livs

historie. 6395.

Dahl (J. A.) Digte. 6735.

Ebbell (B. J.) Gutter som blev
maend. 7593.

Paa liv og d0d mot nord. 550.

Egge (P.) Idyllen. 421*.

Halvorsen (A.) Billeder av livet i

Finmarken. 6345.

Hamsun (K.) Livet ivold. 1292*.

Hiorth-Sch0yen (R.) For din skyld,
digte. 2776.

Maskerade. 573
c

.

Hugo (V. M.) Arhundredernes
legende. 6992.

Ibsen (S.) Menneskeligkvintessens.
2365.

Janson (K. N.) Digte. 2623.

Krag (T. P.) Vej og vidde. 447.

Lie (E. R. M.) Finn, Jan og Ola
Sm0rbuk. 587.

Lie (J. V.) Kunstnerliv i Nord og
Syd. 451.

Mathiesen (S.) Satan som seirer.

726*.

Gyldendalske boghandel—Continued.
Nielsen (Y.) Halve kongerige. 7655.
Paulsen (J. O.) Billeder fra Bergen.

2328.

Prydz (A.) Mens det var sommer.
6006.

Randers (K.) Sol og skygge. 6758.
Schencke (W.) Hvad jorden gjemte.

7664.

Thrane (N.) L0itnant Meisner.
6025.

Vinsnes (J. F.) Regnbuen. 499.
Wildenvey (H.) Ringsgang. 506*.

Gyp, pseud. See Martel de Janville
(S. G. M. A. de R. de M.)

Gysel (J.) Porte-folio of designs for

dress embroidery. 3843.
Gysi (M.) Steiner (R.) Mystics of the

renaissance. 7459.

H. O. F. See Folker (H. O.)
Haas (P. L.) Systematic exercises in

Latin syntax. 5246.

Haase (L.) Wealth of love. 4450.
Habbertson (J.) Bowsham puzzle. Ap-
pendix 139.

Habershon (A. R.) Things concerning
Himself. 564.

Hachette & cie.:

Azan (P. J. L.) Souvenirs de Casa-

blanca. 2899.

Conneau (J. L. C.) Mes trois grandes
courses. 7395.

Faguet (E.) Art de lire. 7312.

Hanotaux (G.) Fleur des histoires

francaises. 3575.

Lenem (M.) Affranchis. 2826*.

Mehier de Mathuisieulx (H.) Tripo-
litaine d'hier & de demain. 7344.

Hackett (F. W.) Reminiscences of the
Geneva tribunal of arbitration. 1184.

Hadden (J.) Veech (J.) Monono;ahela
of old. 1065.

Haddock (F. C.) Will in salesmanship.
2112.

Haddox (C. H.) Tipretn (typewritten)
shorthand. 6213.

Haberle (D.) Pfalzisehe bibliographie.

7256.

Haeckel (E. H. P. A.) Answer to the
falsehoods of the Jesuits. 2205.

Haecker (V.) Allgemeine vererbungs-
lehre. 2620.

Hahnel (E. Walter-) See Walter-Hahnel
(E.)

Haendcke (B.) Kunstanalysen ausneun-
zehn jahrhunderten. L68.

Eag§ard (H, R.)\

Mahal ma .V the hare. v

Red Eve. 4913, 5493.

Bagle (A. E.) Methodist brotherhood.

Const., by-laws & ritual. 2834.

Uahn
v
l>. D.) Organ ,v function. 7523.
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Hahn (G.) Geschlechtsleben des men-
schen. 4808.

Halm (H.) Bericht iiber der theorie der

linearen integralgleichungen. 3654.

Hahn (0.) Aus ienem madchenheim.
6405.

Haiden (J.) pseud. See Huff (J. K.)
Haig (M. M.) Analyt. outlines of the Old
Testament. 7202. .

Haines (H. S.) Problems in ry. regula-

tion. 4978.

Haines (J. D.) Bk. of love. 4914.

Haines (L.) Minn, legislature of 1911.

3309.

Haines (T. L.) Stepping stones. 5360.

Halbe (M.) Tat des Dietrich Stobeus.

3573.

Hale(E. E.):

Seven Spanish cities. Appendix
140.

Ten times one is ten. Appendix
141.

Hale (E. E.) jr.:

Dramatists of to-dav. 6936.

Hale (S.) Family flight through
Spain. Appendix 89.

Hale (E. P.) See Hale (E. E.)
Hale (L. C.) Married Miss Worth. 429.

Hale (S.) See Hale (E. E.) jr.

Hale (W. J.) Calculation of gen. chem.
820.

Halfyard (S. F.) Fundamentals of the
Christian religion. 3574.

Haliburton (M. W.) Teaching poetry in

the grades. 3062.

Hall (A. C. A.) Sevenfold unity of the
Christian church. 696.

Hall (A. G.):

Plane & spherical trig. 41.

Trigonometric & logarithmic tables.

42.

Hall (A. M.) Select orations. 1691.

Hall (A. N.) Handicraft for handy boys.
3321.

Hall (A. S.) Chrysler (C. B.) White
slavery. 4639.

Hall (B.) Gift of sleep. 5722.

Hall (E. C.) pseud. See Obenchain (E.

0. C)
Hall (F.) Tuberculosis & allied diseases.

6745.

Hall (F. F.) Voice in the night & other
stories. 7203.

Hall (F. M. H.) Social customs. 4601.

Hall (G. D.) Lee's invasion of northwest
Va. in 1861. 4760.

Hall (G. P.) Garden helps. 4979.

Hall (G. S.):

Child conf. for research & welfare.
Proceedings. 1627.

Educational problems. 2513.

Hall (H.) How money is made in security
investments. 929.

Hall (J.) Story of Chicago. 4024.

Hall (J. P.) Const'l law. 3866.

Hall (J. W.) Life's story. 5068.

Hall(W. T.):

Borchers (W.) Metallurgy. 2243.

Ostwald (W.) Introd. to chem.
1550.

Treadwell (F. P.) Analyt. chem.
5397.

Hall & Locke co.:

Bailey (L. H.) Farm & forest, 5 IS.

Carnegie (A.) Business. 408.

Cox (K.) Fine arts. 415.

Fuller (M. W.) The professions.

424.

Garfield (J. R.) Public service.

425.

Hyde (W. D.) Young folks lib.

408, 415, 424, 425, 454, 471, 492,

498, 510.

Maclaurin (R. C.) Mechanic arts.

454.

Parker (H. W.) Music & drama.
471.

Music and public entertain-
ment. 5863.

Terhune (M. V. H.) Home making.
492.

Van Dyke (H.) Literature. 498.

Woolley (M. E.) Education. 510.

Hall & Williams. Benson (H. T.) Com-
pendium on mines. 1731.

Halleck (R. P.) Hist, of Amer. lit. 2206.

Haller (J. G.) Redemption of the prayer-
meeting. 3602.

Hallerbach (W.) Citronensaure & ihre

derivate. 2924.

Halligan(J.E.):
Elem. treatise on stock feeds &

feeding. 4809.

Fertility & fertilizer hints. 6293.

Fundamentals of agriculture. 2361.

Hallock (G. B. F.) Christ in the home.
6641.

Hallock (L. H.) Hawaii. 4300.

Hallowell (A. D.) Hallowell (R. P).

Quaker invasion of Mass. Appendix
90.

Hallowell (R. P.) Quaker invasion of

Mass. Appendix 90.

Halm (E.W.J.) Life work of
'

' Farmer "

Burns. 2860.

Halsey (Mrs. A. E.) Whiskeretta. 6894.

Halsey (M. D.) Whiskeretta. 6894.

Halsey (R. T. H.) Early N. Y. silver-

smiths. 6513.

Halvorsen (A.) Billeder av livet i Fin-
marken. 6345.

Hamann (R.) Asthetik. 4706.
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&Friedrich Nietzsche
5643.

Tom Henry of Wahoo

Hamblen (E. S.)

his new gospel
Hamby (W. H.)

Co. 3752.

Hamel (G. T.) Modern pract. of canning
meat. 1938.

Hamersley (W.) Parting of the ways.
565.

Hamilton (A.) Duffey(E. B.) Bluebk.
of etiquette. 1332.

Hamilton (C. M.) Pageant of great

women. 1428*.

Beacon lights of theHamilton (G. P.)

race. 3493.

Hamilton (M. E.)
Santa Fe ry. co.

Atchison, Topeka &
Instructions for main-

taining & operating air-brake apparatus.
2951.

Hamilton (T. E.) Cyclic relations of the
Chanson de Willame. 5964.

Hamilton (W.) Legions of purgatory &
hell. 4494.

Hamilton bk. co. Shakespeare (W.)
Works. 3624.

Hamm (F.) Schonheit der katholischen
moral. 4025.

Hamman (W. D.) Pract. geology & min-
eralogy. 4810.

Hammar (T.) Anthol. des ecrivains

suedois contemporains. 4063.

Hammarsten (F.) Daily meditations.
7204.

Hammarsten (O.) Text-bk. of physiolog.

chem. 4980.

Hammer (B.) God, Christ & the church.
697.

Hammer (E.) Gekreuzigte. 7256*.

Hammer (V. P.) U. S. govt. 6937.

Hamming (A.) Dawson (M.) Polite

manners for little men & women. 5410.

Hampton (C. E.):

Falling spark. 2663.

Hist, of the 21st U. S. Infantry. 2773.

Hampton (S. E.) Doan (J. H.) Hamp-
ton hist. 7147.

Hamrick(G. L.) Terressa. 7602.

Hamsun (K.) Livet ivold. 1292*.

Hancock (E. L.) Text-bk. on the
strength of materials. 6260.

Hancock (H. I.):

Dave Damn's fourth yr. at Annapolis
4064.

second yr. at Annapolis. 4065.
third yr. at Annapolis. 4066.

Dick Prescott's fourth yr. at West
Point. 3918.

second yr. at West Point. 3919.

third yr. at West Point, 3920.

Uncle Sam's boys on field duty. 5644.
Hand (A. J. & F. H.) Abroad in a runa-

bout, 5645.

Hand-bk. for med. advertisers. 4347.

Handbk. of injectors. 4770.

Handbk. ofschls. 4067.

Handbuch der architektur. 6701.

Handbuch der hygiene. 3322,7662.
Handbuch fur eisenbetonbau. 1483,

2113, 5646.

Handelsgesetze des erdballs. 2050.

Handschin (C. H.) Scheffel (J. V. v.)

Ekkehard; Audifax & Hadumoth. 1958.

Handwerkerkompass . 6941

.

Handy (A. L.) What we cook on Cape
Cod. 6098.

Handy cycl. of things worth knowing.
2251.

Haney (L. H.) Hist, of economic
thought. 2820.

Hanger (F. M.) From the scrap bks. of

the widow & the bachelor. 7100.

Hanna (C. A.) Wilderness trail. 698.

Hannay (J. O.) Lalage's lovers. 4915,
5494.

Hanners (H.) Hanners quick calculator.

1136.

Hanotaux (G.):

Fleur des histoires francaises. 3575.

Jeanne d'Arc. 2717.

Hanover (Town of) Dwelley (J.) Hist.

of the town of Hanover, Mass. 1333.

Hans Sachs-verlag, Gotthilf Haist. Bor-
cherdt (H. H.) Carl Hauptmann, er &
iiber ihn. 1678.

Hans Sonnenstossers hollenfahrt.
(Drama) 1828*.

Hansbrough (H. C.) Second amendment
2514.

Hansell (F. F.) & bro., ltd.:

La. Revenue law. 7430.

Roehl (T.) Digest of decis. of the
Sup. ct. of La. 5525.

Hansen (A. W.) Min Gud og jeg. 320S.

Hansey (J. A.) New standard domestic
cook-bk. 3158.

Hanshew(T. W.):
Beautiful but dangerous. Appendix

365.

Dreadful secret, Appendix 142.

Her sister's sin. Appendix 143.

Ladv Isabel's atonement. Appen-
dix 278.

Little Charm, the factory girl. Ap-
pendix 329.

Living lie. 510 (26),

Lord Arleigh's bride. Appendix 1-44

Lost tor love. Appendix 330.

Ocean lite. 510(27).
Orphan sisters. Appendix 331

.

Strangers to the grave. Appendix
L45.

Wedded widow. 510 (28),

Young Mrs. Charnleigh. 510 (29).

Hanson (C. L.)

ies. 4679.

Introd. to the Engl, cltt
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Florilegium patris-

Study

5496.

&

Hanstein (P.):

Rauschen (G.)

ticum. 3344.

Hilfsbuch fur den katholischen
religions-unterricht. 2878, 7268.

Kleine kirchengeschichte.
3618.

Hanxleden (E. v.) Lehrbuck der mathe-
matik. 1320-1322, 7236-7239.

Hapgood (G.) Home games. 2861.

Hapgood(N.) Industry & progress. 1530
Harben (W. N.) Jane Dawson. 4811

Harbison-Walker refractories co.

of the open hearth. 930.

Harbitz(A.):
Kamp for kjaerlighet. 42*.

Novelletter. 699.

Harden (M.) Kopfe. 5495.

Harding (C. F.) Electric ry. eng
Harding (J. H.) Romance of the soul

other poems. 4301.
Harduno- (V.):

Gedichte (Die). 430.

Godiva. 4706*.

Hardy (A. S.) But yet a woman. Ap-
pendix 91.

Hardy (E. R.) Insur. & real estate. 1097.

Hardy (S. P.) Colonial families of the
southern states of Amer. 6600.

Hare (H. A.) Modern treatment. 285.

Hare (T. T.) Graduate coach. 5965.

Hare (W. H.) Life & labors of Bishop
Hare. 6346.

Haring (A.) Engineering law. 566.

Haring (F. B.) Manual of procedure. 431.

Harker (R. C.) Work of the Sunday-
schl. 5497.

Harland (M.) pseud. See Terhune (M. V.)
Harmand (J.) Domination & colonisa-

tion. 567.

Harmon (A. V.) Large fees & how to get
them. 2774.

Harmonie. Freund (J.) Hoheit amii-
siert sich! 3965*.

Harms (H.) Erdkundliches lernbuch.
3700.

Harnack (A.) Aus wissenschaft u. leben.
6514.

Harper (H. H.) Bob Hardwick. 5219.

Harper (K. N.) Hist, of the Grand lodge
& of freemasonry in the D. C. 700.

Harper (M . W
.
) Manual of farm animals

.

4602.

Harper (S. J.):

Black hand. 7525.

Martha Mynheer. 7524.
Harper & bros.

:

Adventures of schl.-boys. 1873.
Anstice (H.) Hist, of St. George's
church in the city of N. Y. 6330.

Bacheller (I. A.) Keeping up with
Lizzie. 898.

Harper & bros.—Continued.
Bangs (J. K.) Jack & the check bk.

2401.

Beach (R.) Ne'er-do-well. 4003.

Bosher (K. L. L.) Miss Gibbie Gault
2095.

Cameron (M.) Pretender person.

5406.

Carruth (H.) Track's end. 4430.

Chapin (A. A.) Konigskinder. 5356.

Clarke (H. C.) Cookbk. of left-overs.

5620.

Cole (A. F. S.) Expert waitress.

1375.

Conrad (J.) Under western eyes.

5409.

Coryell (J. R.) Tommy's money.
5261.

Dawson (W. J.) Great Engl, novel-
ists. 2200.

Dav (H . F
.
) Skipper & the skipped

.

545.

Deland (M. W. C.) Iron woman.
4596.

Demarest (V.) Nobody's. 3490.

Dreiser (T.) Jennie Gerhardt. 5413.

Duncan (R. K.) Some chem. prob-
lems of to-day. 5214.

Eckardt (H. M. P.) Rational bank-
ing system. 1033.

Everts (K. J.) Vocal expression.

5955
Fisk (M . I

.
) Eternal feminine . 5563

.

Flournoy (T.) Spiritism & psych ol.

5136.

Forman(J. M.) Unknown lady. 690.

Garrett (G.) Where the money grows.

5140.

Gerry (M.S.) Heart & chart. 5418.

Grey(Z.) Young lion hunter. 5492.

Young pitcher. 925.

Grinnell (G. B.) Harper's camping
& scouting. 2662.

Hale (L. C.) Married Miss Worth.
429.

Harben (W. N.) Jane Dawson. 4811.

Harper's young people. Appendix
279.

Harris (A. V. S.) Favorites from
Fairyland. 2207.

Harrison (M. St. L. K.) Adrian
Savage. 4981.

Herts (A. M.) Children's educa.
theatre. 5902.

Hough (E.) Young Alaskans on the
trail. 5424.

Howells (W. D.) Parting friends.

3020.

Hueffer (F. M.) Memories & impres-
sions. 2012.

Hughes (T.) Tom Brown's school-

days. 5654.
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Harper & bros.—Continued.
Johnson (B.) Bashful ballads. 5906.

Johnson (W. S.) Glamourie. 1193.

Kaler (J. 0.) Old Ben. 5072.

Knipe (A. A.) Last lap. 4656.

Knipe (E. B. &A. A.) Missing pearls,

etc. 5429.

Living without a boss. 4455.

McCarthy (J. H.) Fair Irish maid.
5009.

King over the water. 1593.

Meadoweroft (W. H.) Boy's life of

Edison. 6244.

Miles (N . A
.
) Serving the Republic

.

5377.

Monroe (W. S.) Our country & its

people. 3985.

Oppenheim (J.) Nine-tenths. 4614.

Orcutt (W. D.) The lever. 93.

Patterson (M.) Fortunata. 738.

Poe (E. A.) Raven. Appendix 239.

Robinson (H. P.) Essence of honey-
moon. 2332.

Seitz (D. C.) Surface Japan. 4883.

Spofford (H. E. P.) Making of a for-

tune. 1217.

Thackeray (W.M.) Works. 222,223,
1061-1063, 1218, 1402, 1864, 2336,

2337, 2945, 3513, 3891, 3892, 4575,

4576, 5693, 5694.

Van Dyke (H.) Mansion. 5294.

Ward (E . S . P
.
) Comrades . 5040

.

Wister (O.) Padre Ignacio. 4891.
Harper's young people. Appendix 279.

Harraden'(B.) Apres l'orage. 7603.
Harrah (L. O.) Home cleaner. 3603.
Harriman (A.) co.:

Boggs (L. E. S.) Haphazard quota-
tions. 2094.

Flaubert (G.) Temptation of St.

Anthony. 5313.

Omar Khayyam. Rubaiyat. 7656.

Prescott (A.) Stairway on the wall.

1709.

Taber (L. E.) The flame. 5343.
Harrington (C.) Manual of pract. hy-

giene. 3604.

Harrington (G. W.):
Beyond the twilight. 7205.
Reversion of form, & other horse

stories. 3536.
Harrington & Richardson arms co. Fifty

prize hunting stories. 3815.

Harris (A. V.) Guide bks. to Engl. 286.

Harris (A. V. S.) Favorites from Fairy-
land. 2207.

Harris (A. W.) Providence. Off. Provi-
dence bldg. laws. 7360.

Harris (C. M. W.) Eve's second hus-
band. 821.

Harris (E. L.) Harris (J. C.) Nights
with Uncle Remus. Appendix 146,

Harris (G.) pseud. See Booth (C. E.)

Harris (H. F.) Health on the farm. 4068.
Harris (J. C):

Nights with Uncle Remus. Appen-
dix 146.

Personal & family hist, of Charles
Hooks & Margaret Monk Harris.

§

1037.
Harris (J. G.) Selections from Amer.

orations. 1832.

Harris (M. A.) House of happiness.
6214.

Harris CM. M. V.) Lincoln memoirs.
1093.

Harris (O. T.) Maupassant (G. de)
Works. 7342.

Harris (V. M.) Ancient, curious & fa-

mous wills. 2413.

Harrison (C. C.) Recollections grave &
gav. 5565.

Harrison (H. S.) Queed. 2310.

Harrison (J. A.) Beowulf, &c. 510 (11).

Harrison (J. M.) Applied heating &
ventilation. 2718.

Harrison (M. St. L. K.) Adrian Savage.
4981.

Harrison (O.) Harrison's nurseries.

How to grow & market fruit. 6215.

Harrison (W. W.) Harrison, Waples &
allied families. 1094.

Harrison's nurseries. How to grow &
market fruit, 6215.

Harrower (H. R.):

Essays on lab. diagnosis for the gen.
practitioner. 2362.

Hand-bk. for med. advertisers. 4347.

Hart (A. B.) Obvious Orient. 1531.

Hart (C. A.) Plane geom. 4982.

Hart (C. H.) Memoirs of the life & works
of Jean Antoine Houdon. 7101.

Hart (E.):

Cameron (F. K.) Soil solution. 3690.

Chem. for beginners. 2052.

Halligan (J. "E.) Elem. treatise on
stock feeds & feeding. 4809.

Fertility & fertilizer hints.

6293.

Hill (A. E.) Brief, lab. guide for

qualitative anal. 6219.

Meade (R, K.) Portland cement.
6951.

Noyes (W. A.) Organic chem. tor

the laboratory. 975.

Hart (E. P.) Thoughts in poetry. 2208.

Hart (LAV. Ed. Sup. ct, Repte. 440,

4993.

Hart (O. S. Some notes on the X. Y.

postmaster's provisional 5 cents, black,

1S45. 4707.

Hart, Schaftner A: Marx.:
Andersen

v
l>. ML) Social value.

6329.

Campbell (G. L.) Indus, accidents

& their compensation. L46,
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Hart, Schaffaer & Marx—Continued.
Clapp (E. J.) Navigable Rhine.

5119.

Robinson (L. N.) Hist. & organiza-

tion of crim. statistics in the U. S.

5442.

Skelton (0. D.) Socialism. 1214.

Streightoff (F. R.) Standard of liv-

ing among the industrial people of

Amer. 1717.

Harte (A. G.) Harte (B.) In the Car-

quinez woods. Appendix 280.

Harte (B.) See Harte (A. G.)
Hartfield (J. C.) "Lisbonian" selection

of roots & terminals. 4069.

Hartman (F.) Magic, white & black.

2053.

Hartmann (F. M.) Heat & thermodyna-
mics. 7414.

Hartmann (H.) Gvnecologie operatoire.

1038.

Hartmann (K) . Sicherheitseinrichtungen
in chemischen betrieben. 4070.

Hartnett (J.):

Donahoe (D.) Nunc pro tunc con-
viction. 3303.

Jeopardy in gov. of men. 2965.

Hartzenbusch (J. E.) Coja y el encogido.

5498.

Harvard college (Pres. & fellows of):

Holcombe (A. N.) Public ownership
of telephones on the continent of

Europe. 574.

Kimball (E.) Public life of Joseph
Dudley. 3212.

Harvard univ. Med. schl. Lab. direc-

tions. 5220.

Harvest. (Drama) 5683.*
Harvey (G.) Power of tolerance, & other

speeches. 5966.

Harvey (N. A.):

Functional psychol. 6702.

Physiological psychol. 5361.

Harvey soc. Harvey lectures. 6793.

Hasbrouck (S.) Altar fires relighted.

3310.
Haskin (F. J.) Amer.gov. 5221.

Haslan (W. E.) Style in singing. 5767.

Haslette (J.) Desmond Rourke, Irish-

man. 4603.

Hassell (S. W.) Old Home. 2252.

Hastings (F. E.) Studies in German
words. 4761.

Hastings (M. M.) Dollar hen. 4983.
Hastings fW.):

Man in the brown derby. 5144.

Professor's mystery. 1293.

Haswell (A. M.) Wayside verses. 1583.

Hathaway (A.) Anne Hathaway; her
poems.' 7526.

Hathaway (M.) Passion lyrics. 6294.

Hattingen (O. Klein-) See Klein-Hat-
tingen (O.).

Haubold (H. A.) He that is without sin.

7604.

Haughton (J.) Holy Spirit & the Prayer
bk. 5898.

Haupt (E. W.) Musik-instrumenten-
kunde in wort u. bild. 7024.

Haupt (F. F. C. Lehmann-) See Leh-
mann-Haupt (F. F. C).

Hauptmann (C. F. M.) Napoleon Bona-
parte. 1840*

Hauptmann (G. J. R.) Ratten. 1840.**

Hausmann (E.):

Alternating-current machines. 6423.

Elec. traction & transmission eng.
3476.

Hausmann (W. L.) Dergoldwahn. 169.

Haven (F. B.) Haven (J.) Mental phi-

losophy. Appendix 196.

Haven (J.) Mental philosophv. Appen-
dix 196.

Havermyer (A.) Conversion of John
Stoneman. 568.

Hawkes (C):
King of the thundering herd. 4984.

Master Frisky 's heroism. 3921.

Nature's children. 5145.

Hawkes (H. E.) Second course in alge-

bra. 3456.

Hawkins (A. H.) Mrs. Maxon protests.

2414.

Hawkins (J.) Memorial catechism. Ap-
pendix 92-95.

Hawley (E. C.) Genealog. & biog. rec. of

the pioneer Thomas Skidmore. 4348.

Hawn (H. G.) Diction for singers & com-
posers. 7155.

Haworth (P. L.) Path of glory. 1939.

Hawthorne (H.) Lure of the garden.

5899.

Hawthorne (J.) Hist, of the U. S. 5967.

Hawthorne (N.) Sketches & studies.

Appendix 281.

Hawthorne press. Miller (H. M.) Pa.-

German stories. 6953.

Hay (C. S.) Hay (J.) Bread winners.

510 (30).

Hay (I.) See Beith (I. H.)
Hay (J.) Bread winners. 510 (30).

Hayes (A. J.) Convert's reason why.
1795.

Hayes (C. H.) Bible lessons on Christian

dutv. 7605.

Hayes (H. W.) Man of clay. 5647.

Haynes (N. S.) Jesus as'a controver-

sialist. 1744.

Haynes (W.) Airedale. 5900.

Haynes (W. A.):

Beautiful word pictures of the Epistle

to the Ephesians. 1185.

Glories of the inner sanctuary. 5723.
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Hays(M. P. G.):

Kiddie rhymes. 4247.

Vegetable verselets. 6295.

Hays (W. W.) Varieties of U. S. cents
of the yr. 1794. 1932.

Hayward (C. R.) Borchers (W.) Metal-
lurgy. 2243.

Hayward (W. C.) Iowa. Sup. ct. Repts
299, 1640, 2257, 3407, 5657, 5658.

Haywood (W. D.) Indus, socialism.

4026.

Hazelton (P.) pseud. #eeBrockett(L. P.)

Hazen (E. H.) New findings in Ophthal-
mol. & otol. 3969.

Hazlewood (F. T.) Discontented clam,
& other stories. 2821.

Hazzard (J. E.) Verse & worse. 6703.

Healy (M. C.) Brown dusk. 823.

Heard (W.) pseud. Confessions of an
indus. insur. agent. 3063.

Hearn (L.) Leaves from the diary of an
impressionist. 5648.

Hearne (I.) Queen Herzeleid. 2718.*

Heart throbs. 6601.

Heath (D. C.) & co.:

Arey (A. L.) Physiography for high
schls. 4945.

Cajori (F.) Notes on the hist, of

geom. & algebra. 2959.
Carlton (F. T.) Hist. & problems of

organized labor. 4535.

Coleman (S . E
.
) Text-bk . of physics

.

6340.

Cornman (O. P.) Brief topical sur-

vey of U. S. hist. 5058.
Dante Alighieri. Divina commedia.

2555.

Daudet (A.) Tartarin de Tarascon.
1376.

De Haan (F.) Cuentos modernos.
6786.

Dryden (J.) All for love & The
Spanish fryar. 2105.

Gray (T.) Essays & criticisms.

3107.

Grousset (P.) Memoires d'un colle-

gien. 2619.

Halligan (J. E.) Fundamentals of

agriculture. 2361.
Hastings (F. E.) Studies in German

words. 4761.

Hodgdon (J. R.) First course in

Amer. hist. 434.

Holbrook (F.) Cave, mound, & lake
dwellers, & other primitive peo-
ple. 7418.

Horton (E.) Frozen North. 6452.

Hugo (V. M.) Travailleurs de la

mer. 2059.

Jenks (P. R.) Manual of Latin word
formation. 4495.

Jonson (B.) Sejanus. 4917.

Heath (D. C.) Sc co.—Continued.
Linebarger (C. E.) Lab. manual of

physics. 3827.

Maistre (X. de; Jeune Siberienne.
323.

Manzoni (A.) I promessi spoei.

2117.

Meyer (C.F.) Jurg Jenatsch. 2172.
Moliere (J. B. P.) Medecin malgre

lui. 7438.
Pattou (E. E.) Amer. in Germany.

6250. *

Rosegger (P.) Lex von Gutenhag.
1711.

Salomon (L.) Geschichte einer
geige. 5741.

Sardou (V.) Pattes de mouche.
6818.

Shelley (P. B.) Defence of poetry,
etc. 6322.

Short (R. L.) Secondarv-schl. math.
757.

Stevenson (R. L.) Treasure Island.

5795.

Sudermann (H.) Frau Sorge. 490.

Walsh (J. H.) Pract. methods in

arith. 2341.

Watson (B. M.) Complete arith.

2394.

Whitney (W.) Guide for the study
of animals. 6380.

Woolley (E. C.) Exercises in Engl.
3243.

Hebard (G. R. ) Pathbreakers from river

to ocean. 5266.

Hebbel (F.) Agnes Bernauer. 701.

Hebberd (S. S.) Philos. of the future.

5362.

Hebrew pub. co.:

Kobrin (L.) Great Jew. 3825 *

Philips (J.) Complete instructor in

Hebrew. 4083.

Sachs (A. S.) [Polit. economy]
6558.

^

Stowe (E. E. B.) Uncle Tom's
cabin. 7461.

Hebron bi-centennial committee. He-
bron, Conn., Bicentennial. 2719.

Heck (R. C. H.> Steam engine &
turbine. 7206.

Heckscher <R. V.) Through dust to

light. 2570.

Hedge (C. A.) Hedge (F. H.) Atheism
in philos.. A: other essays. Appendix
345.

Hedge (F. H.) Atheism in philos.. A
other essays. Appendix 345.

Hedin (S. A..) Fran pel till pel. 7415.

Heege (L.):

Hoppe(H.; Weltende. 2210.

Pferi-Burgnausz K. F. A . grqf vA
Vor vierzig jahren. 2990.

12;
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Heffernan (F. S.) Globe trotter. 6704.

Hegel (G. F. W.) Grundlinien der
philosophic des rechts. 3269.

Hegeler (W.) Mut zum gliick. 3209.

Hehn (V.) Kulturpflanzen u. haustiere.

6895.

Hehre (F. W.) Short course in the test-

ing of electrical machinery. 6542.

Heidelberg press. Le Feuvre (A.)

Tested. 4868.

Heidenstam (V.) Hans Alienus. 7527.

Heigel (K. T.) Politische hauptstrom-
ungen in Europa im. 19. jahrhundert.
170.

Heilprin (A.) Earth & its story. 5566.

Heimat & welt verlag. Rummel (W.
freiherr v.) Provence. 2228.

Heimburg (W.) See Behrens (B.)

Heindel (M.):

Rosicrucian cosmo-conception. 4812.

Rosicrucian mvsteries. 5901.

Heine (H.):

Heine & die frau. 3753.

Retour & La mer du Nord. 5363.

Heinemann (F.):

Fischer (H.) An den ufern des
Araxes. 1882.

Kilner (M.) Andre halite. 1943.

Kremnitz (M. v. B.) Laut testa-

ment. 2020.

Mohring (E.) Hinter dem nebel.
1950.

Monbart (H. v.) Kaiser. 1846.*

See also Vita, deutsches verlagshaus,

g. m. b. h.

Heinemann (W.) Ryce (M.) Mrs.
Drummond's vocation. 3706.

Heinrichsdorff (W.) Erziehung zum be-
wussten sehen, empfinden & darstellen.

2925.

Heinze (E.) Lehrbuch der chemie.
6515.

Heitmtiller (W.) Taufe u. abendmahl
im urchristentum. 7416.

Helda, (Drama) 3831.*
Helffenstein (A. E.) Pierre Fauconnier
& his descendants. 3701.

Helfman (J.) Board questions answered.
6216.

Helios-verlag:

Dumstrey (F.) Korperpflege der
frau in gesunden und kranken
tagen. 2406.

Singer (E.) Fruhzeitige altern.

2131, 4625.

Hellyer (H. L.) From the rabbis to

Christ. 2862.
'

Helps for the young housekeeper. 7528.
Helwingsche verlagsbuchhandlung

:

Bozi (A.) Weltanschauung der juris-

prudenz. 3718.

Dombois (A. v.) Kursstand der
deutschen staatsanleihen. 6397.

Helwingsche verlagsbuchhandlung—Con,
Lang (G.) Schornsteinbau. 1536.

Vierhaus (F.) tJber die methode der
rechtsprechung. 4842.

Hemenway (H. D.) How to make home
& city beautiful. 2664.

Hemingway (E. G.) Miss. Sup. ct.

Repts. Appendix 336.

Hemmy (M.) Shorthand. 171.

Henderson (A.):

George Bernard Shaw, his life &
works. 6794.

Interpreters of life & the modern
spirit. 1238.

Henderson (C. H.) Pay-day. 5222.

Henderson (E. F.) Blucher & the up-
rising of Prussia against Napoleon.
5968.

Henderson (H. W.) Pa. acad. of the fine

arts & other collections of Philadelphia.
6516.

Henderson (J. R.) Thoughts at random.
4813.

Henderson (Mrs. L. R. S.) Magic aero-

plane. 7102.

Henderson (W. J.) Some forerunners of

Italian opera. 1584.

Hendricks (E. L.) Preliminary rept. of

a study in reading. 2571.

Hening (C. D.) Cases on the law of

suretyship. 824.

Henke (J.) Dantes Holle. 4302.

Henley (B.J.) Art of longevity. 6938.

Henley (N. W.) pub. co.:

Blackall (R. H.) Up-to-date air

brake catechism. 3051.

Collingwood (G. -E.) Train rule

exams, made easy. 3009.

Fowler (G. L.) Locomotive break-
downs, etc. 1579.

Grimshaw (R.) Locomotive cate-

chism. 3308.

Hiscox (G. D.) Gas, gasoline & oil-

engines, incl. producer-gas plants.

1532.

Mech. movements, powers & de-
vices. 3605.

Houghton (A. A.) Concrete monu-
ments. 1383.

Molding & curing ornamental
concrete. 1384.

Molding concrete bath tubs,
aquariums & natatoriums. 2162.

Molding concrete chimneys,
slate & roof tiles. 1187.

Pract. silo constr. 939.

Lewis (M. H.) Popular hand bk.
for cement & concrete users. 720.

Lockhart (C. F.) Pract. instructor

& ref. bk. for locomotive firemen &
engineers. 3075.

Rouillion (L.) Economics of manual
training. 1311.
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Henley (N. W.) pub. co.—Continued.
Sloane (T . O

.
) Electricity simplified

.

999.

Wood (W. W.) Walschaert & other
modern radial valve gears for loco-

motives. 6923.

Woodworth (J. V.) Amer. tool mak-
ing. 1119.

Drop forging, die sinking &
machine forming of steel. 778.

Hardening, tempering, anneal-
ing & forging of steel. 4000.

Henne am Rhyn (0.) Illustrierte relig-

ious- & sittengeschichte aller zeiten &
volker. 2775.

Henneberg (L.) Graphische statik der
starren systeme. 287.

Henneman (Mrs. J. B.) Henneman
(J. B.) Shakespearean & other papers.

6153.

Hennig (M.) Alle lande sind Seiner ehre
voll! 6896.

Hennig (R.) Gut & schlecht wetter.
3655.

Henning (C. L.) Erzlagerstatten der Ver.
St. von Nordamerika. 4303.

Henry (O.) pseud. See Porter (S.)

Henry (W. B.) Pract. cement work.
6517.

Hensel (W. U.) Christiania riot & the
treason trials of 1851. 5069, 7103.

Henson (L. L.) Researches in Palestine.

43.

Henson (P. S.) Four faces, & other ser-
mons. 6217.

Herald co. Method for aborting gonor-
rhea. 931.

Herbach (J.) Rehearsal. 5648*
Herbert (L. TJ Companionship with the

Master. 6406.

Herbertson (J. L.) Young life. 44.

Herenden(G.B.) Nash (E. A.) Hist, of

the 44th regiment, N. Y. volunteer in-

fantry, in the civil war. 6311.
Herford(0.):

Cupid's fair-weather booke. 5257.
Kitten's garden of verses. 4304.

Hericourt (J.) 36 commandements de
l'hygiene. 6218.

Herman (C. A.) Etiketa. 7104.
Hermann (A.) & fils. Poincare (H.)
Legons snr les hypotheses cosmogoni-
ques. 5916.

Hermann (G.) pseud. Sec Borchardt
(G. H.)

Hermann ( I
.
) Memoirs of a veteran . 569

.

Hermannsson (H.) Ancient laws of Nor-
way & Iceland. 4027.

Hermant (A.) Histoire d'un fils de roi.

1095.

Hermuth (P.) Junge aviatiker. 1340.

Herold (A. F.) Jeune dieu. 3536*.

Herrick (C. A.) Reclaiming a common-
wealth, & other essays. 6896*.

Herrick (R,):

Healer. 5969.

New composition & rhetoric for schls.

3822.

U. S. Herrick 's ann. public land
laws. 2037.

Herrmann (J)

:

Lenk (M. K.) Aus meiner Mndheit.
4311.

Ftinfzehn jahre in Amer. 5667.
Kleine konigin. 5985.

Hertel (J. A.) co. Liicke (M.) Biblische
symbole. 3215.

Herter (C. A.) Biological aspects of hu-
man problems. 6746.

Herts (A. M.) Children's educa. theatre.

5902.

Hervey (E. W.) Flora of New Bedford
& the shores >of Buzzards Bay. 3754.

Herwig (F.) Stunde komrnt, 6518.

Herz (G.) Prohibition & anti-prohibi-

tion. 1617.

Herzog (R.):

Burgkinder. 6642.

Siegfried, der held. 6643.

Hesperus verlag, g. m. b. h. Wolf (F.)

Unruhige nachte. 1724.

Hess (H. W.) Advertising, & questions

& problems. 2054, 2055.

Hess (W.) Papier-pragetechnik. 6099.

Hesse & Becker verlag. Grimm (L. E.)

Erinnerungen aus meinem leben.

6640.

Hessen (R.) Sieben todfeinde der
menschheit. 2461.

Hesslauer(W.) Ohrenheilkunde. 822.

Hetsch (H.) Experimentelle bakteriol.

& die infektionskrankheiten. 4358.

Hetzel (J.):

Bonnefont (G.)

7391.

Bruyssel (E. J.

daires. 7295.

Harraden (B.)

Art dans la famille.

van) Arbrea legen-

Apres 1'orage. 7603.

Heubner ^R.) Yenezianisehe novellen.

6989.

Heussi (K.) Kompendium dor kirchen-
oeschichte. 570.

Hewlett (M. H.):
Agonists. 23(v>.

Brazenhcad the Great. 1796.

Song of Renny. 4866.

Hey [J.^ Richard Wagner als vortrags-

meister. 172.

Heydemann-Mohring (E.) See Mdhring
(E.).

Heyder(F.) Eckermann (J. P.)

pr&che mil Goethe, 3911.

Heyliger(W.) Bartley, freshman pitcher.
6404.
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Heyman (E. S.) Heyman system. 2665.

Heyne (P.) Franzosisches franzosisch.

3970.
Heyse(P. J. L.):

* Arrabbiata. (L') 432.

Hochzeit auf Capri. 1137.

Vetter Gabriel. 2209.

Heysmans (G.) Einfuhrung in die meta-
physik. 5567.

Hibben (J. G.) Defence of prejudice, &
other essays. 1940.

Hichborn (F.) Story of the session of the
Cal. Legislature of 1911. 7647.

Hichens(R. S.i:

Dweller on the threshold. 1096.

Fruitful vine. 4762.

Hickox (W. E.) Similar outlines. 702.

Hicks (E. R.):
Rubicam dictation studies. 4394.——manual of shorthand. 2160, 4395.

Hicks (I. P.) Estimators' price bk.
1585.

Hicks (W.W.):
Jungle-wallah. 5499.

The sanctuary. 5267.

Hiersemann (K. W.) Plietzsch (E.)

Vermeer van Delft. 5784.

Higgins (A. C.) Little princess of the
patio. 2621.

Higgins (C.) Modern universal encycl.
2311.

Higginson (E. R.) Vanishing race, &
other poems. 6296.

High noon. 3457.

Higinbotham (J.U.) Three weeks in the
British Isles. 1039.

Hildebrandt (G.) Hildebrandt's method.
5768.

Hilken (P. G. L.) North German Lloyd
steamship co. How to see Germany,
Austria & Switzerland. 5233.

Hill (A. E.) Brief lab. guide for quali-

tative anal. 6219.
Hill (D. J.):

Elements of logic. Appendix 197.

World organization. 3064.
Hill (E. G.) Text-bk. of chem. 571.

Hill (F. T.) On the trail of Grant & Lee.
5364.

Hill (J. M.) Bk. of entrees. 5649.
Hill (J. S.) Digest of N. D., S. D. & fed-

eral Dakota cases. 5365.
Hill (M.) Harmony Hall. 5146.
Hill (S. C.) Cook bk. for nurses. 572.
Hill (T. E.) Manual of bus. & social in-

formation. 6220.

Hill (W. B.) Introd. to the life of Christ.

6057.

Hill-Lutz (G. L.) See Lutz (G. L. H.)

Hillis (X. D.' Contagion of character.
3018.

Hillman (H. W.) Call of the farm. 932.

Hills (E. C.) Mejores poesias liricas de
la lengua castellana. 433.

Hillyer (V. M.) Kindergarten at home.
825.

Hilscher (S. S.) Eternal evangel. 1745.
Hinckley (M. A.) Home spirit. 1040.
Hinds, Noble & Eldredge:

Bell (R. H.) Religion of beauty &
the impersonal estate. 249.

Schmucker (S. C.) Columbia elem.
geog. 7273.

Thorpe (F. N.) Schl hist, of the
U. S. 2338.

Hinkson (K. T.):

Paradise farm. 5317.

Princess Katharine. 703.

Story of Cecilia. 5970.
Hinman (R.) Natural introd. geog.

6616.

Hinrichs'sche (J. C.) buchhandluns;.
Feine (P.) Theol. des Neuen Testa-
ments. 4442.

Hinsdale (M. L.) Hist, of the President's
cabinet. 5366.

Hints for the home. 4987.

Hiorth-Sch0yen (R.):

For din skyId, digte. 2776.

Maskerade. 573.

Hirsch(C. H.):
Amaury d'Ornieres. 826.

Crime de Potru, soldat. 173.

Hirsch (L.) Gottlieb (A.) In der Ma-
riengasse. 4298.

Hirschfeld (G.) Angst & Emma. 3065.

Hirschl (A. J.) Law of fraternities & so-

cieties. Appendix 147.

Hirschl (S. D.) Hirschl (A. J.) Law of

fraternities & societies. Appendix
147.

Hirshfeld (C. F.) Elem. of heat-power
eng. 6221.

Hirst (F. W.) Stock exchange. 2161,

2720.

Hirt (F.) Cossmann (H.) Deutsche
flora. 3908, 7247.

Hirt (F.) & sohn:
Genewein (A) Vom romanischen bis

zum empire. 6638.

Heinze (E.) Lehrbuch der chemie.
6515.

Waetzoldt (W.) Einfuhrung in die

bildenden kiinste. 7467.

Hirzel(S.):
Baumgarten (P. C. v.) Lehrbuch

der pathogenen mikroorganismen.
3561.

Kuster (E.) Gallen der prlanzen.

6105.

Ley (H.) Beziehungen zwischen farbe

& konstitution bei organischen
verbindungen. 1440.

Mangoldt (H. C. F. v.) Einfuhrung
in die hohere math. 6064.
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Hirzel (S.)—Continued.
Rubner (M.) Handbuch der hy-

giene. 3322, 7662.

Simon (H. T.) Elektrische licht-

bogen. 3289.

Ziehen (T.) Psvchiatrie. 7480.

Hiscox (G. D.):

Gas, gasoline, & oil-engines, inch
producer gas plants. 1532.

Mech. movements, powers & devices.

3605.

Hispanic soc. of Amer.:
Amer. numismatic soc. Cat. of

sculpture. 1123.

Cat. of Mexican maiolica. 933.

Maggiolo (V. de). Atlas of portolan
charts. 3274.

Stevenson (E. L.) Portolan charts.

7673.

Hissong (J. E.) Our reliable candy
teacher. 4985.

Historical digest of the provincial press.

3922.

Historisch-politischer verlag (Rudolf Hof-
stetter.) Wilhelm n. Was er sagt, was
er denkt. 6180.

Hitchcock (F. H.):
Natl. soc. of the colonial dames of

Amer. Calendar of Delaware wills

New Castle Co. 3081.

Rugg (E. R. F.) Descendants of

John Rugg. 2790.

Hitt (R.) Electric ry. diet. 2056.

Hittel (T. H.) Adventures of James
Capen Adams. 934.

Hjo'rnestene. (Drama) 5886*.

Hoag(R. M.) Answering message. 7207.

Hobart (A. S.) Key to the New Testa-
ment. 2863.

Hobart (M. E. J.) Athanasius; a mys-
tery play. 7049.

Hobbs (J. W.) Police exams. & gen. in-

formation. 6519.

Hobbs (W. H.) Characteristics of exist-

ing glaciers. 2415.

Hobhouse (L. T.) Social evolution &
polit. theory. 6407.

Hobson (H. M.) Jinks' inside. 4763.

Hobson (J. A.) Science of wealth. 3311,

3656.

Hoch (A.) Dementia praecox. 1809.

Hochheimer (L.) Manual of Amer. crim.

law. 4605.

Hochwait (A. F.) Pointer & the setter

in Amer. 1429.

Hodann (V.) Schmugglers Cekehrung.
4107.

Hodgdon (J. R.) First course in Amer.
hist. 434.

Hodge (F. W.) North Amer. Indian.

2348.

Hodge (W.) Guest of honor. 5568.

Hodgen (J. D.) Pract. dental metal-
lurgy. 5724.

Hodges (E. W.) Ark. Sup. ct. Repts.
1923, 5753.

Hodges (G.):

Child's guide to the Bible. 6990.
Everyman's religion. 5423.

Saints & heroes. 7105.

Training of children in religion.

2253
Hodgson (F. T.):

_

Builders' reliable estimator & con-
tractors' guide. 4071.

Easy steps in architecture & archi-
tectural drawing. 4145.

Mechanics, indoors & out. 3606.
Hodson (J.) How to become a trained

nurse. 2864.

Hoe (R.) Illus. cat. de luxe of the very
valuable art propertv collected by the
late Robert Hoe. 935.

Hoeber (P. B.) Squier (J. B.) Manual
of cystoscopy. 1261.

Hoechstetter (S.) Passion. 2254.

H6cker(P. O.):

Lachende maske. 5971.

Lebende bilder. 3657.

Hoffner (J.) Gideon der arzt, 6940.

Hone (A.) Handwerkerkompass. 6941.

Holler (A.) Hundert psycholog. schul-
versuche. 4986.

Hoek (H.) Schi und seine sportliche

benutzung. 1041.

Horlyk (L. K.) Alte plantage. 7417.

Hoesch (F.) Schweinezucht. 3823.

Hofer (A. B. N.—) See Neumann-Hofer
(A. B.)

Hoffensthal (H. v.) Dritte licht. 6942.

Hoffman (F. L.) Insurance science &
economics. 2462.

Hoffman (O. S.) Optimistic voices. 433
Hoffman (U. J.) Our state ct nation.

6154.

Hoffmann (Fran Adolf) Nicht umsonst
gelebt. 1586.

Hoffmann (August) Funktionelle diag-

nostik & therapie der erksiinknngen

des herzens. 45.

Hoffmann (H.) Iwan tier Schreckliehe

& sein hnnd. 136.

Hoffmann (J.):

Barth(H.) Osteria. 0281.

Gleichen grnannt von Russwuno A.

v.) Freundsdaft. 7254,

Maschinenflng. 5769.

Hoffmann (L.) psmd, Sta Lewis (A. J.)

Hoffmana (O.) Ratsel des lebens. 5650.

Hoffmann-Genf (.Frou A. Sieger! 7319.

Hoffmeister (B, K. L. v,) Dutch Ar-

menien. 7529.

Hofmann (A.) & comp. Bchlaf J.) Re-
ligion u. kosmos. 5787
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Hofmann (E.) & co. Saitscliick (R.*)

Wirklichkeit & vollenduug. 4372.

Hofmeister (F.) Leitfaden fur den
praktisch-chemischen unterricht der
mediziner. 1341.

Hofstetter (L.) Tiedeniann (L. v.)

Landwirtschaitliches bauwesen. 2946.

Hogan (L. E. S.) Children's diet in
home & schl. 288.

Hoheit amiisiert sich! (Drama) 3965.*

Hohenfels (G. v.) Komm an mein herz!

6520.

Holbrook (D. G. S.) Modern knight.

7606.

Holbrook (F.) Cave, mound, & lake
dwellers, & other primitive people.
7418.

Holbrook (L. R.) Mess officer's assistant.

3537.

Hoicombe (A. N.) Public ownership of

telephones on the continent of Europe.
574.

Holden (E. S.) Astronomy. 510 (43).

Holland (J. W.) Text-bk.'of med. chem.
& toxicol. 3971.

Holland (R. S.):

Bov scouts of Birch-bark Island.

2822.

Historic inventions. 4606.

Hollander (J. H.) David Ricardo. 936.

II y avait une fois.

Text-bk. of inorganic

Hollebecque (—

)

704.

Holleman (A. F.)

chem. 7530.

Hollenbeck (L. A.) Meditations. 937.

Holley (M.) Samantha at Conev Island.

5651.

Holley (M. J.) Holley's review for the
bar exam. 1294.

Holliday (A. T.) Rosamund of the snow.
6347.

Holliday (C.) Cavalier poets. 6991.

Hollv (M. B.) German epics retold.

5972.

Holm (J. J.) Race assimilation. 2255.
Holm (K.) Hundstage. 5146*
Holmes (D.):

Holmes (M. J.) Bessie's fortune.

Appendix 282.

Queenie Hetherton. Appendix
283.

Holmes (E.) Commer. rose culture.

6450.

Holmes (G.) House of silence. 289.

Holmes (G. S.) Analvt. manual of the
Eng. Bible. 3923."

Holmes (M.J.) See Holmes (D.)
Holmes (O. W.):

From day to day. 3374.
Med. essays. Appendix 96.

Pages from an old volume of life.

Appendix 97.

Holmes (S. J.) Evolution of animal in-

telligence. 7106.

Holmes (U. T.) Experimental engineer-
ing. 5318.

Holmstrom (J. G.) Amer. blacksmith-
ing. 4028.

Hoist (B. P.) Pract, Amer. encvcl.
1885.

Hoist pub. co. Hoist (B. P.) Pract.
Amer. encvcl. 1885.

Holstein (Mrs. C. V.) 1001 household
hints. 437.

Holstein (O. V. }Y.) 1001 household
hints. 437.

Holt(H.)&co.:
Albee (H. R.) The gleam. 1273.

Allen (P. S.) Daheim. 3192.

Arnold (M.) Sohrab & Rusturn, &
other poems. 2648.

Babbitt (A. B.) Mech. drawing.
7290.

Barrv (W. F.) Papacv & modern
times. 6484, 6980.

Belloc (H.) French revolution.

2140, 2600.

Bergson (H. L.) Creative evolution.
1019.

Bole (J. A.) Deutsche wirtschaft.

14.

Braun (F. A.) Margaret Fuller &
Goethe. 16.

Browning (R.) Poems. 2905.

Bruce (W. S.) Polar exploration.

2141, 2652.

Bunvan (J.) Pilgrim's progress.

2654.

Burke (E.) Speech on conciliation

with Amer. 1517.

Campbell (D. H.) Plant life & evo-
lution. 5943.

Chamberlain (L.) Principles of bond
investment. 7143.

Champlin (J. D.) Young folks' cycl.

1422.

Clappe (A. A.) Wind-band & its

instruments. 5806.

Cooper (F. T.) Some Amer. story

tellers. 6440.

Daudet (A.) Neuf contes choisis.

5127.

Davenport (C. B.) Heredity in rela-

tion to eugenics. 7400.

Davis (H. W. C.) Medieval Europe.
3258, 3649.

Defoe (D.) Robinson Crusoe. 1521.

De Morgan (W. F.) Likelv story.

5947.

Dexter (F. B.) Biographical sketches

of the graduates of Yale college.

2914.

Dix (B. ~M.) Friends in the end.
5714.
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Holt (H.) & co.—Continued.
Eliot (G.) pseud. Silas Marner.

3446.

Essays in Amer. hist. 30.

Fontane (T.) Grete Minde. 5482.

Fornel (S. V. P.) Lunettes de grand
maman. 1132.

Freytag(G.) Karlder Grosse. 7596.

Fulton (E.) Engl, prose comp.
5417.

Gamble (F. W.) Animal world.

3264, 3696.

<Geddes(P.) Evolution. 3265,3697
Giles (H. A.) Civilization of China.

6508, 7096.

Gillmore(I.H.) Janey. 5766.

Gooch (G. P.) Hist, of our time.

6510, 7097.

Goodenough (G. A.) Principles of

thermodynamics. 4758i

Green (A. S. A. S.) Irish national-

ity. 1840, 2355.

Haggard (H. R.) Mahatma & the
hare. 5265.

Hale (E. E.) jr. Dramatists of to-

day. 6936.

Hall (A. G.) Plane & special trig.

41.

Trigonometric & logarithmic
tables. 42.

Hartzenbusch (J. E.) Coja y el

encogido. 5498.

Henderson (W. J.) Some forerun-

ners of Italian opera . 1584

.

Heyse (P. J. L.) Vetter Gabriel.

2209.

Hills (E. C.) Mejores poesias lfricas

de la lengua castellana . 433

.

Hirst (F. W.) Stock exchange.
2161, 2720.

Hobson (J. A.) Science of wealth.
3311, 3656.

Hodges (G.) Saints & heroes. 7105.

Holmes (S. J.) Evolution of animal
intelligence. 7106.

Hunting (H. G.) Hand in the game.
5773.

Ilbert (C. P.) Parliament. 1841,
2419.

Irving (W.) Sketchbk. 4150.

Jordan (D. S.) Stability of truth.

304.

Kellogg (V. L.) Animals and man.
1344.

Kimball (A. S.) College text-bk. of

physics. 2779.

Krehbiel (H. E.) Chapters of opera.

7212.

Learning (T.) Philadelphia lawyer
in the London cts. 2671.

Lewisohn (L.) German stylo. 184.

Linn (J. W. ) Poems by Wordswort h

,

Coleridge, Shelley, & Keats. 3580,

Holt (H.) & co.—Continued.
Lockwood (S. E.) Letters that live.

2725.

Specimens of letter-writing.

2926.

Lopez de Ayala (A.) Consuelo.
7163.

Macaulay (T. B. M.) Essays on
Clive & Hastings. 5857.

Macdonald (J. R.) Socialist move-
ment. 1844, 2629.

Mair (G. H.) Engl, lit,: modern.
6537, 7119.

Marie de France. Three lays. 2216.
Marryat (F.) Children of the New

Forest. 6110.

Masefield (J.) Wm. Shakespeare.
2269, 2728.

Mason (A. B.) Tom Strong, Wash-
ington's scout. 5278.

Meissner (M.) Marchen von Leute.
188.

Middleton (G.) Embers, etc. 5515*.

Morley (S. G.) Spanish ballads.

5911.

Myres (J. L.) Dawn of hist. 6545,

7124.

Newbigin (M. I.) Modern geog.

2273, 2679.

Novicow (J.) War & its alleged
benefits. 735.

Noyes (W. A.) Elem. of qualitative

anal. 861.

Olmsted (E. W.) Grammatica cas-

tellana; a Spanish grammar. 3279.

Pancoast (H. S.) Early Engl, poems.
4829.

Vista of Engl, verse. 6171.

Paxson (F. L.) Civil war. 7355.

Perris (G. H.) Short hist, of war &
peace. 2329, 2737.

Pfungst(0.) Clever Hans. 2330.

Prokosch (E.) Introd, to German.
3283.

Rankin (C. W.) Castaways of Pete's

patch. 6120.

Rolland (R.) Jean-Christophe in

Paris. 5868.— John Christopher in Paris. 7073.

Ross(C.G.) Writing of news. 6659.

Scott (D. H.) Evolution of plants.

1858, 2387.

Scott (W.) Ivanhoe. 5443.

Lady of the lake. 2686
Semple (E. 0.) Influences of

graphic environment. 2688.

Shakespeare (W.) As von like ir.

2741.

Julius Csesar. 2742.

Macbeth. L361.

Merchant of Venice. L362.

Stevenson (R, L.) Inland voyage, &
Travels with a donkey. 5876.
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Holt (H.) & co.—Continued.
Stevenson (R. L.). Treasure Island.

3039.

Storr (F.) Half a hundred hero tales.

375.

Swift (F. H.) Hist, of pub. perma-
nent common schl. funds in the
U. S. 3890.

Thomson (J. A.) Introd. to science.

6568, 7228.

Vernede (R. E. ) Quietness of Dick.
2546.

Vincent (J. M.) Historical research.
4683.

Washington (G.) Farewell address,
& Webster's first Bunker Hill ora-

tion. 3361.

Whitehead (A.N.) Introd . to Math

.

3292, 3782.

Wichert (E.) Verlorene tochter.
1615.

Wildenbruch (E.) Kindertranen.
1616.

Williams (H.) U. S. navy. 5928.
Yerkes (R. M.) Introd. to psychol.

2893.

Diseases of infancy 6c childhood.
4029.

Hoover (F. T.) Not in His steps.

1746.

Fletcher (H.) Esssucht & ihre be-
kampfung. 3816.

Gasturbine. 7156.

Homan (E.):

Beseitigung der landflucht & haus-
flucht. 5770.

Grosses mittel. 5771.
Home cleaner. 3603.

Home corres. schl. Bexell (J. A.) Farm
accounting & bus. methods. 1677.

Home economics assn.

:

Amer. schl. of home economics, Chi-
cago. Profession of home making.
1674.

Bevier (I.) House; its plan, etc.

1467.

Cotton (A. C.) Care of children.
3200.

Pope (A. E.) Home care of the sick.

3174.

Washburne (M. F. ) Studv of child
life. 3189.

Home educa. soc, inc. Hints for the
home. 4987.

Homerus

:

Iliad. 2971, 6847.
Odyssey. 3867,6451.

Honeyman (A. V.) Craig Adams Marsh.
7531.

Hooker (B.) Mona. 4108.
Hooper (W. F.; Pract. treatise on ty-

phoid. 438.

Hoopes (W. L.) Code of the spirit. 290.

Hoover (F. T.) Not in His steps. 1746.
Hope (A.) pseud. See Hawkins (A. H.)

I

Hopkins (F. M.) Verses. 7157.
i Hopkins (H. M.) Poems. 46.

Hopkins (J. L.):

Code of the state of Ga. 1527.
Judicial code. 2645.
Law of patents. 5569.

Hopkins (P. M.) Hopkins (H. M.)
Poems. 46.

Hopkins (W. B.) Roller bandage. Ap-
pendix 284.

Hopkins (W. J.) Indian bk. 4764.
' Hoppe (H.) Weltende. 2210.
' Horack (F. E.) Govt, of la. 5367.
Horatius Flaccus (Q.):

Epistles. 2057.

Horace. 6100.

Odes & epodes. 3375.
On the Tibur road. 6796.

Hornblow (A.) Easiest way. 1114.
Hornby (L. G.) Kerfoot (J. B.) Broad-
way. 5663.

Horner (J. W.) Military socialism.
2312.

Hornung (E. W.) Camera fiend. 1186.

Horseless age co. Operation, care & re-

pair of automobiles. 1886.

Horstmann (H. C):
Electrical workers standard lib.

2823, 7648.
Modern elec. constr. 2667.
Pract. armature & magnet w d ng.

1941.

Standard Amer. electrician. '( 52.

Horstmann & Tousley. Hors mami (H.
C.) Modern elec. constr. 2667.

Horton(E.) Frozen North. 6452.
HortonG. B.):

Annot. continuation of the Vt. digest.

2009.

Vt. citations. 6644.

Horton (R. F.) Hero of heroes. 3376,

3576, 5652.

Horton & co. Matthews (J. N.) Lute of

life. 4158.

Horton mfg. co. Tricks & knacks of fish-

ing. 2416.

Hoskier (H. C.) Bible. Golden Latin
Gospels. 794.

Hoskin (E. F.) Ball to ball billiards.

2010.

Hoskins (L. M.) Theoretical mechanics.
2313.

Hosterman (A. D.) co. Trafford (H.)
Up-to-date poultry houses & appliances.
4416.

Hotchkiss (C. C.) Mavde Baxter. 938.

Hotchkiss (W. E.) Jud. work of the
comptroller of the Treasury. 4206.

Hotz (W.) Kochbuch fur gesunde &
kranke. 3066.

Hough (A.J.) Egyptian melodies . 3019

.

130



INDEX

Jan.-Dec, 1911

Hough (E
.
) Young Alaskans on the trail

.

5424.

Hough (L. H.) Lure of bks. 5843.

Houghtaling (C. E.) Handbk for useful
information for merchants, bankers, etc.

Appendix 229.

Houghton (A. A.):

Concrete monuments. 1383.

Molding & curing ornamental con-
crete. 1384.

Molding concrete bath tubs, aquari-
ums, & natatoriums. 2162.

Molding concrete chimneys, slate &
• roof tiles. 1187.

Pract. silo constr. 939.

Houghton (A. S.) Mass. trial evidence.
2428.

Houghton (E. P. D.) Expedition of the
Donner party. 7107.

Houghton (L."W. C.) Venture in iden-
tity. 6222.

Houghton (S.) Independent means.
574.*

Houghton Mifflin co.

:

Arnold (M.) Sohrab & Rustum,
& other poems. 3390.

Autobiog. of an elderly woman . 5399

.

Beith (I. H.) Safety match. 5551.

Betts (G. H.) Recitation. 1780.

Burroughs (J.) Bird stories. 2958.
Cooper (J. F.) Spy. 4538.

Evans (G. W.) Teaching of high
schl. math. 6501.

Goethe (J. W. v.) Faust. 3453.
Greenslet (F.) Walter Pater. 5142.

Haliburton (M. W.) Teaching poetrv
in the grades. 3062.

Hearn (L.) Leaves from the diary
of an impressionist. 5648.

Howe (J. W.) At sunset. 47.

Jewett (S. O.) Letters. 5320.
Night before Thanksgiving, &c.

829.

Milton (J.) Minor poems. 6464.

Of educa.; Areopagitica ; The
commonwealth. 7062.

N. Y. (State) Educa. dept. Selec-
tions for study & memorizing. 857.

Satchel guide for the vacation tour-
ist in Europe. 1606.

Shakespeare (W.) Romeo & Juliet.

6867.

Thorndyke (E. L.) Individuality.
4374.

Ward (M. A. A.) Writings. 231-234.
Warner (H.J.) European yrs. 6129.

Welles (E.T.) Diary. 6027.

Wordsworth (W.) Complete poetical

works. 644, 2892.

Houllevigue (L.) Ciel & l'atmosphere.
2058.

Hourticq (L.) Art in France. 4708.

House (J. E.) On second thought. 7108.

2823/

. 3972,

Repte.

Housman (L.) Pains & penalties.

Houston (E. J.):

Jaws of death. 2011.

Yellow magnet. 6223.

Houtz (A
.
) Triple life of the aged

.

Houx (F. L.) Wy. Sup. ct.

5351.

Hovis(W. F.) "My words." 1734.
How (L.) Lyrics & sonnets. 3108.
Howard (B. W.) See Teuffel (B. W. H.)
Howard (G . F . B

.
) Enemy to soc . 5425

.

Howard (J. R.) Poems of friendship.
4988.

Howard (L. O.) House fly. 2721.

Howard (M.) pseud. See Brazier (M. H.)
Howard (N.) Songs along the way. 3755.
Howard (P. E.):

Prayer before the lesson. 2163.

Temptation. 7208.

Howard (W. L.):

Confidential chats with boys. 940.

with girls. 1797.

Howard (W. T.) Studies in the biol. of

tumor cells. 7158.

Howard-Severance co. Barton (W. E.)
Young folks' Bible lib . 1225

.

Howe (Mrs. E.) Short hist, of the Salem
village witchcraft trials. 3987.

Howe (E. W.):
Country town sayings. 1188.

Trip to the West Indies. 1342.

Howe (G.) Math, for the pract. man.
439, 7532.

Howe (J. W.):
At sunset. 47.

Margaret Fuller, Marchesa Ossoli.

Appendix 252.

Howe (M. A.) Retaining-walls for earth.

6155.

Howe(M. A. DeW.):
Life & labors of Bishop Hare. 6346

.

Quincy (J.)

510 (49).

Howell (C. M.)
Howell (W. H.)

4349.

Howells (W. D.)
Howes (C. A.)

Figures of the past.

Howell system. 4146.

Text-bk. of physiol.

Parting friends. 3020,

Canada; its postage

stamps & postal stationery. 941.

Howland (L.) Day unto day. 4072.

Hoxie (J. L.) Suggestions for handwork
in schl. & home. 4547.

Hoyt (A. S.) Public worship for non-

lituraical churches. 3789.

Hoyt^E.^i Santa Clans' dolls. 65-21.

Hubbard (A. M.) Araer. Bible. 4989.

Hubbard (B. R.) Pract. surgery, diag-

nostic, therapeutic & operative. 6943.

Hubbard (E.):

Complete writings, 8494.

Hubbard (A. M.) Araer. Bible.

49S9.
Thousand & one epigrams. 4147.
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Hubbard (F. M.) Abe Martin's alma-
nack. 6522.

Hubbard (H. R.) Introd. to music.
4248.

Hubbard (L. L.) Woods & lakes of Me.
Appendix 285.

Hubbard (S. A.):

Catch words of cheer. 5653.

Soul in a flower. 2364.

Hubbard (W. L.) Amer. hist. & encycl.
of music. Essentials of music . 291.

Hubbell (J. B.) Lives of Franklin Plato
Eller & John Carlton Eller. 4350.

Hubbell pub. co. Hubbell' s legal direct.

for lawyers & bus. men. 6897.

Hubbell's legal direct, for lawyers & bus.
men. 6897.

Huber & co.:

Huggenberger (A.) Hinterm pflug.

4305.

Marti (E.) Zwei hauser, zwei wel-
ten. 5077.

Huber & co. Steinbuch (M.) Enkelin
der frau Ursula. 7458.

Huch (F.):

Enzio. 1692.

Peter Michel. 2256.

Hudnut (J. M.) Studies in pract. life

insur. 7159.

Hudson (C. W.):
Deflections & statically indetermi-

nate stresses. 5772.

Notes on plate-girder design. 1798.
Hudson (D. E.):

Marr(S.) Schoolgirls abroad. 7120.
Tiernan (F. C. F.) Light of the

vision. 7229.

Hudson (F.) pub. co.:

Clarke (B. B.) Little rimes of the
garrison. 5310.

Verbeck (G. F.) Manual of sema-
phore signaling iD the field. 6427.

Hudson (J. W.) Treatment of personal-
ity by Locke, Berkeley & Hume. 5903.

Hudson (W. C.) Random recollections
of an old polit. reptr. 6058.

Hudson pub. co. Hansbrough (H. C.)
Second amendment. 2514.

Hiibner (H.) D. Rudolf Rocholl. 292.

Huebner (S. S.) Property insur. 1484.
Hue 1 sch (B. W.):

Oppenheim (J.) Pay envelopes.
2830.

Parsons (F.) Legal doctrine & social
progress. 2935.

Spargo (J.) Sidelights on contempo-
rary socialism. 2941.

Huebsch (R. W.) Progressive lessons in
German. 6453.

Hueffer (F. M.) Memories & impressions
2012.

Huff (E. P.) Synopsis of obstetrics.
6224.

Huff (J. K.) Philos. of Jake Haiden.
5147.

Huggenberger (A.) Hinterm pflug. 4305.
Hughan(J.W.):

_

Amer. socialism of the present day.
7649.

Present status of socialism in Amer.
6747.

Hughes (D. E.) Hughes' practice of

med. 827.

Hughes (H. J.) Treatise on hydraulics.
4030.

Hughes (J. E.) Russell (L.) Index to
the statutes of Ky . 3349

.

Hughes (J. S.) Revelation. 2211.

Hughes (K.) ' Father Lacombe. 6454.
Hughes (R.):

Excuse me. 4548.

Miss 318. 4990.

Hughes (T.) Tom Brown's school-days.
5654.

Hughes (T. W.) Commer. law. 6403.
Hughes (W.T.) Equity. 575.

Hughston (C. M.) Shrine in the desert.

293
Hugo '(V. M.):

Arhundredernes legende. 6992.
Poetry. 3973.

Travailleurs de la mer. 2059.
Huizinga (A. v. C. P.):

Amer. philos. pragmatism. 3495.
Authority. 7419.

Authority of might & right. 5973.

Hulfish (D. S.) Cycl. of motion picture
work. 2801.

Hull(B.) Sealed mysteries. 5070.
Hull(C) Way. 6523.

Hull (G. H.) Indus, depressions. 6408.

Hulsbuck (S.) pseud. See Miller (H. M.)
Humboldt (A.) pseud. See March (G.

O.)
Hume (F. W.):

Chronicles of Fairy land. 5148.

Red money. 5570.

Steel crown. 5149.

Hume (R. A.) Interpretation of India's
religious hist. 4991.

Humphrey (J. M.) Gleanings from Em-
manuel's land. 6944.

Humphreys (D.) pseud. See Harper
(S.J.)

Humphreys (Gen. D.) branch no. 1. See
Sons of the Amer. revolution.

Humphreys (M. G.) Boy's story of

Zebulon M. Pike. 4266.
Hun (J. G.) Elements of plane & spheri-

cal trig. 4765.

Huna(L.) Omziere. 4451.

Hund (J.) Physician & the social evil.

705.

Hundstage. (Drama) 5146*
Huneker (J. G.) Franz Liszt. 5268.

Hungerford (E.) Modern R. R. 6297.
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Hunkey (J.) How I became a non-
Catholic. 3067.

Hunnicutt (G. F.) Southern crops.

3021.

Hunsicker (H. A.) Genealogical hist, of

the Hunsicker family. 5150.

Hunt (E . H .
.) When Margaret was a fresh-

man. 4814.

Hunt (J. R. E.) Lutheran Sunday-schl.
handhk. 5368.

Hunt (R. D.) California the golden.

1295.

Hunt (V.

Hunt (W.
6455.

C.) Dream child. 2417.

Iron ore manual. 2418.

1239.

Baviere et

Doll.

F.):

Captain Klek. 6945.

Tables for the determination of

minerals. 1535.

Hunter (G. W.) Essentials of biol.

576.

Hunter (R.) New Amer. encyclopedic
diet, of the Engl, language. 3831.

Hunting (H. G.) Hand in the game.
5773.

Huntington (D. W.) Our wild fowl &
waders. 174.

Huntington (E.) Palestine & its trans-

formation. 1942.

Huntington (H. M. G.) Moon lady.

5844.

Huntley (F
Hurd (R.)

Huret (J.):

Amerique moderne
En Allemagne: La Baviere et la

Saxe. 175.

Hum (E. A.) Wis. women in the war
between the states. 3068.

Hurst & co.:

Burnham (M.) Girl aviators & the
phantom airships. 4285.

Colton (M. M.) Frank Armstrong's
vacation. 2503.

Deering (F. B.) Border boys on the
trail. 2505.

Ellis (E. S.) Hunter's cabin. 2815.

Irona. 2816.

Lost trail. 2817.

Oonomoo, the Huron. 2766.— Ranger. 2818.

Payson (H.) Boy scouts of the Eagle
patrol. 1759.

Bov scouts on the range. 2838.

Scott (M.) Ben Stone at Oakdale.
994.

Boys of Oakdale acad . 2128

.

Rival pitchers of Oakdale . 2388

.

Stokes (K.) Motor maids' schl. days.

4172.

White (M.) Modern diet. 3431.

Hurter (H. v.) Beautv & truth of the
Catholic church. 2777, 6101.

Hurwitz (IT.) Hebrew tales. 6748.

Husband (J.) Yr. in a coal-mine. 2013. i

Hutchinson (Mrs. M. L. R.) Robb (C.)

Poems. 2331.

Hutchinson (R. W.) jr. High-efficiency
elec . illuminants & illumination . 1296

.

Hutchinson (W.):
Exercise and health. 5904.

Handbook of health. 6946.

We & our children. 6993.

Huther (F. N.) Reduktions-tabellen.
5774.

Hutt (H.) She loves me. 4867.

Hutyra (F.) Spezielle pathologie & der
therapie der haustiere. 577.

Huxley (T. H.) Selections. 2622.

Huzard (A. de B.) Love vs. law. 5655.
Hyan (H.):

Die spitzenkonigin. 48.

Verfuhrten. 3658.

Hyde (W. DeW.) Five great philos. of

life. 5500.

Hyman (A.) Complete instructor in

Hebrew. 4083.

Hyndman (H. M.) Record of an ad-
venturous life. 4992.

Hyperion-verlag H. v. Weber. Wulfen
(W. van) Genussmensch. 7476.

Iamblichos. See Jamblichus.
Ibsen (H.):

Collected works. 6409.

Works. 5974-5977, 7050-7053.

Ibsen (S.) Menneskelig kvintessens.

2365.

Idaho. Sup. ct. Rpts. 440, 2515, 4993.

Idarius (P.) Standard Amer. drawing
and lettering bk. 3756.

Iddings (J. P.) Rock minerals. 3577.

Iddings (R. C.) Universal manual of

fire insur. cancellations. 294.

Idyllen. Drama. 421*.

If I were King George. 1240.

Iffert (A.) Sprechschule fur schauspieler

& redner. 1747.

Iglehart (Mrs. F. C. G.) Boy captive of

the Texas Mier expedition. 578.

Ilbert (C. P.) Parliament. 1841.2419.

Illinois:

Appellate cts. Ropts. 295, 296,

441, 942, 1638, 1639. 3109. 414S,

5369.

Bankiug laws. 4396.

Sup. ct. Repts. 176, 1189. 2163.

3458, 5845. Appendix MS. L49.

Illinois law rev. 5656.

Illinois state hist, lib.:

Collections. 6602.

James (E. J.) Newspapers & period-

icals of III. mo.
Illinois (Univ. oH:

Grind lev (H. S.) Studies in nutri-

tion.
'

4023.

James (E. J.) Origin of the laud
errant aot of L862. 580,
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Illinois (Univ. of)—Continued.
Konungs skuggsja. Fragment RA.

58 C. 7327 *

In memory of Frank Worthing, actor.

1512.

In re "witnesses," encycl. of evidence,
proof. 4815.

Independent means. (Drama.) 574.*

Indiana:
Appellate ct. Repts. 4351,6705.
Sup. ct. Repts. 1138.

Indiana digest. 49, 297, 828, 1241, 1800,

2464, 3159, 3868, 5319, 6159.

Indiscretions d'um prefet de police de
Napoleon. 7560.

Indo-Amer. bk. co.:

Huntley (F. C.) Dream child. 2417.

Indo-Amer. mag. Life & action.

4031.

Reality of matter. 7561.

Industrial bk. co. Peker (C. G.) Hints
for painters, decorators & paper hang-
ers. 7266.

Indy (V. d') Beethoven. 7607.

Inexpensive homes of individuality.

4709.

Ingalls (C. C.) Text-bk. on domestic art.

3496.
Ingersoll(E.) Animal competitors. 3022.

Ingersoll (R. G.) Birthday bk. 7320.

Ingham (Col. F.) pseud. See Hale
(E. E.).

Inglenook cook bk. 579.

Inglis (A. J.) Rise of the high schl. in

Mass. 4994.

Ingram (C. W.) Southern symphonies.
7420.

Ingram (E. L.) Geodetic surveying.
7421.

Ingram (E. M.) Stanton wins. 2366.

Ingram (H. M.) Auto. & the law. 7321.

Inland printer co.:

Thomas (F. W.) Concise manual of

platen presswork. 2234.

Trezise (F. J.) Letters & letter con-
str. 225.

Typography of advertisements.
7578.

Innes (M.) Schls. of painting. 1190.

Intercolonial pub. co. Solsness (L. P.)

Utgard. 5193.

Internatl. clinics. 3312, 3406, 5071, 6797.

Internatl. com. of Y. M. C. A. See Y. M.
C. A. (Internatl. com.).

Internatl. conference on state & local

taxation. State & local taxation.

Internatl. corres. schls.:

Concrete engineer's handbk.
Curso de italiano. 177.

Mariner's handbk. 7422.

Modelos Mitchell y lecciones faciles

sobre el manejo de las locomotoras.
3377.

298.

6848.

Internatl. corres. schls.—Continued.
Tratado de alumbrado y tranvias

electricos. 50, 51, 2824.
Internatl. jour, of surgery co. Wolbarst

(A. L.) Gonorrhea in the male. 1870.
Internatl. law & bus. inst. Russell

(T. H.) Canadian commer. law &
legal forms. 101.

Internatl. lib. pub. co. Tolstoy (L. N.)
Cycle of reading. 2544.

Internatl. marine eng. Durand (W. F.)
Pract. marine eng. 5474.

Internatl. pub. co. Shaw (A. B. A.)
Mind supreme. 1653.

Internatl. road congress. Highway eng.
7160.

Internatl. schl. of eng. Complete pract.
railroading. 1343.

Internatl. taxassn. Internatl. conference
on state & local taxation. State & local

taxation. 298.

Internatl. textbk. co.:

Internatl. corres. schls. Concrete
engineer's handbk. 6848.

Curso de italiano. 177.

Mariner's handbk. 7422.

Modelos Mitchell & lecciones
faciles sobre el manejo de las loco-

motoras. 3377.

Tratado de alumbrado y tranvias
electricos. 50, 51, 2824.

Internatl. who's who pub. co. Internatl.

who's who. 6994.

Interstate med. jour. co. Interstate med.
jour. Recent lit. on syphilis. 706.

Introductory science. 2722.

;
Iowa:

Adjt. general's office. Roster & rec.

of la. soldiers in the rebellion.

5223
Sup. ct. Repts. 299, 1640, 2257,

3407, 5657, 5658.

Iowa (State hist. soc. of) Rich (J. W.)
Battle of Shiloh, 990.

; Ira (A.) pseud. See Grimm (A. F. W.)
Irish (F. V.) Grammar & anal, made

easy. Appendix 198.

|

Ironmonger (C.) Ironmonger (F. M.)
Railroad percents. Appendix 346.

i Ironmonger (F. M.) See Ironmonger (C.)

Ironside (J.) Forged in strong fires.

j
1385.

j

Irrigated lands in the U. S. 6524.

! Irving (W.):
Sketch bk. 4150, 6456.

Tales of a traveler. 1842.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts. 176,

1189, 2463, 3458, 5845.

Isaacs (A. S.) Stories from the rabbis.

6525/
Isnardon (J.) Chant theatral. 3974.

Italian bk. co. Martino (A. de) Tripoli

italiana. 7341.
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Ives-Butler co.

:

Beebe (M. M.) French gram. 4585.
Sheldon (E. A.) Autobiog. 3679.

Ivimy (A. M.) Balzac (H. de) Love in
a mask. 5803.

Ivray (J. d') pseud. See Fahmey-Bey
(Mine. J.)

Ivy (R. H.) Applied anat. & oral sur-
gerv. 4766.

Jack (E. E.) Fate of a fairy. 52.

Jackman (W. J.):

Canadian commer. law & legal forms.
101.

Harmon (A. V.) Large fees & how
to get them. 2774.

Hist. & govt, of the U. S. 4352.

Hist, of the Amer. nation. 6898.

Pract. bus. lib. 4834.

World ' s workshop . 1242

.

Jackson (A. V. W.) From Constanti-
nople to the home of Omar Khayyam.
6225.

Jackson (C.) Poultry for profit. 707.

Jackson (D. W.) Jackson (L.) Heaven
on earth. 4710.

Jackson (E.) Ophthalmic yr. bk. 6226.
Jackson (F. N.) Hist, of silhouettes.

7109.

Jackson (G. B.) Indus, hist, of the
negro race of the U. S. 2972.

Jackson (G. E. S.):

Captain Polly. 5725.

Peggy Stewart. 5726.

Jackson (H. M. F. H.):
Hunter cats of Connorloa. Appen-

dix 253.

Ramona. Appendix 254.

Jackson (L.) Heaven on earth. 4710.

Jackson (L.) farm. Jackson (C.) Poul-
try for profit. 707.

Jackson (W. S.):

Jackson (H. M. F. H.) Hunter cats

of Connorloa. Appendix 253.

Ramona. Appendix 254.

Jacob (V.) Flemington. 7257.
Jacobs (F. W.) Tragedy of the Christ.

3210.

Jacobs (G. W.) & co.:

Bechtel (J. H.) 135,000 words
spelled & pronounced. 6333.

Blair (B.) Jour, of a neglected bull

dog. 3852.

Blanchard (A. E.) Dear little girl's

summer holidays. 4187.

Four Corners at college. 4848.
Bright ideas for money-making.

5405.

Cullum(R.) One way trail. 2910,3150.
Trail of the axe. 2612.

Driden (P. K.) Price. 3399*.

Groton (\V. M.) Sunday-schl. teach-

er's manual. 2357-2360.
Haines (J. D.) Bk. of love. 4914.

Jacobs (G. W.) & co.—Continued.
Hawkes (C.) King of the thundering

herd. 4984.

Master Frisky 's heroism. 3921.
Hays (M. P. G.) Kiddie rhymes.

4247.

Hobson (H. M.) Jinks' inside.
4763.

Holland (R. S.) Historic inven-
tions. 4606.

McCook(H. C.) Quaker Ben. 2672.
Paret (W.) Reminiscences. 2680.
Sabin (E. H.) Queen of the city of

mirth. 4728.
Swift (L.) William Lloyd Garrison.

2744.

Warren (I. R.) Mother love. 5597.
Willis (H. P.) Stephen A. Douglas.

385.

Jacobs (H. W.) Standard shop efficiency
schedules. 4995.

Jacobs (L. R.) Celibacy. 3659.
Jacobs (T.) Midnight mummer. 3924.
Jacobs (V.) Thirty yrs. of ups & downs

of a commer. traveler. 300.

Jacobs (W. W.) Ship's company. 5501.
Jacobsen (V.) Jydske billeder. 7322.

Jacobsohn (M.) Therapeutisches
taschenbuch fur haut-u. geschlechts-
krankheiten. 7584.

Jacobsthal (R.) & co. Verus, pseud.
Gefahrlichefrau. 2884.

Jacoby (C. M.) Eine ehe. 5369.*

Jacoby (J. C.) Around the home table.

1887.

Jacques (M.) District nursing. 5426.

Jacques (N.) Heisse stadte. 2014.

Jacquin (P.) Action fran^aise au Maroc.
2212

Jaekel'(0. M. J.) Wirbelticre. 7323.

Jaffe (M. S.) Light & truth in the art of

healing. 1139.

Jahr (R.) Krankheiten dor harnorgane.
5905.

Jahrbuch fiir orthopadische chirurgie.

3660.

Jahrbuch iiber die fortschritte auf alien

gebietcn der luftschiffahrl . 19] 1 . 301

.

Jaloux (E.) Eventail do rrepo. 2015.

Jamblichus. Theurgia. 3408.

James i. New poems. 7209.

James (E. J.):

Newspapers & periodicals of 111. 11 10.

Origin of tin- Land granl acl of 1862.

580.

James (G. Do S. W - & VVenfr

James (G. Mo S.)

James (G. W.):
In & around the Grand Canyon.

6298.

Little journej to some strange places

& peoples in our southwestern land.
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James (H.):

Daisy Miller. Appendix 286.

Henrv James yr. bk. 5151.

Outcry. 5224.

Portraits of places. Appendix 287.

James (H.) jr.:

James (W.) Some problems of phi-

losophy. 2465.

Memories & studies. 5502.

James (J. A.) Govt, in state & nation.

4397.

James (J. H.) Experiments for eng.
students in gen. cheni. 4353.

James (W.):
Memories & studies. 5502.

More letters to my son. 5270.

Some problems of philosophy. 2465.

James (W. D.) Helpful hints for him
who builds a dairy barn. 5269.

James Hayward. 242.

James Hosmer. 4376.

Jameson (P. R.) Treks in two hemi-
spheres. 7608.

Jamison (A. P.) Isometric drawing.
4306.

Jamison (M. H.) Recollections of

pioneer & army life. 6706.

Janes (A. L.) Second yr. Latin. 7110.

Janin freres. Gastoue (A.) Musique
d'eglise. 7597.

Janis (E.) Star for a night. 5271.

Janke (O.):

Bonin (A. v. Z.) Licht in der feme.
7242.

Raabe (W. K.) Altershausen.
3284.

Janney (O. E.) White slave traffic in
America. 1191.

Janson (G.) Gefahr. 7423.

Janson (K. X.) Digte. 2623.

Janssen(A.) Kullberg (E. F.) Pilgrim.
7426.

Januszkiewicz (H. v.) Dorf-Daniel.
3824.

Japan:
Commer. code. 1192.

Japanische-russische seekrieg. 708,

1430, 4354.

Jarrel (E. F.) Veterinary medicine &
surgery. 302.

Jarvis (G. M.) Twentieth-cent, interpre-
tation of the Bible. 4355.

"

Jastrow (M.) jr. Aspects of religious be-
lief & pract. in Babylonia & Assyria

.

5659.

Jefferson (C. E.) Why we may believe in
life after death. 4607.

Jegerlehner (J.) Marignano. 7609.
Jelliffe (S. E.) Dementia praecox. 1809.
Jemison (D. H.) Boy problem solved.

6947.

Jenkens (('. A.) Bride's return. 3023.

Jenkins (C. F.) Lafayette's visit to

Germantown. 7161.

Jenkins (S.) Greatest street in the
world. 5503.

Jenkins (W. R.) co.:

Chateaubriand (F. A. R., vicomte de)
Atala. 6932.

Churchman (P. H.) Exercises on
French sounds. 5708.

Daudet (A.) Siege de Berlin. 2101.

Freeland (E. H.) Radical cure of

corns & bunions. 4599.

Maloubier (E. F.) Helps for the
study of French. 6163.

Marinoni (A.) Elem. grammar of

the Italian lang. 3275.

Italian reader. 3829.

Maupassant (G. de) Auberge, et

autres contes. 1597.

Sharp (A. E.) Elem. of Engl. gram.
3475.

Waller (E.) Engl, for Italians.

2747.

Jenks (P. R.) Manual of Latin word
formation. 4495.

Jenks (T.):

Fireman. 6603.

Sailor. 6849.

Jennings & Graham:
Ascham (J. B.) Help from the hills.

4128.

Bible. Busy man's Bible. 4796.

"My words." 1734.

Brooks (J.) Under Oxford trees.

4008.

Burleigh (G. W.) Mandy Wilkin's
vision. 6088.

Carpenter (C. K.) When the wild
crab-apple puts forth blossoms.
4238.

Clark (F. B.) Der Jesuit. 4057.

Cooke (R. J.) Wingless hour.
3567.

Creighton (C. F.) Law & the cross.

4017.

Eaton (E. L.) Millennial dawn
heresy. 4020.

Gray (C. E.) "Out of the mire."
4864:

Guth (W. W.) Assurance of faith.

3968.

Halfyard (S. F.) Fundamentals of

the Christian religion. 3574.

Haller (J. G.) Redemption of the
prayer-meeting. 3602.

Keesey (W. R.) Problem of religion.

3976.
Kimball (H. D.) Records of a
journey. 4033.

Knox (J. J.) In the house of the
Tiger. 5984.

Leonard (A. W.) Shepherd king.

3978.
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Jennings & Graham—Continued.
McConnell (F. J.) Christian focus.

4155.

McKinley (W.) Is the world growing
worse or better? 4255.

Story of Minn. Methodism.
3981.

Miller (E.) Memoirs & sermons.
4210.

Mudge (J.) Perfect life. 4258.

Porter (E. H.) Story of Marco.
6074.

Powell (G. L.) Steps to success.

3617.
• Roller (H. B.) Twentieth cent, re-

vival. 2124.

Schell (E. A.) Traits of the twelve.
3989

Sheldon (H. C.) Theol. encycl.
4044.

Thomas (J. B.) Some parables of

nature. 3949.

See also Eaton & Mains.
Jepson (E.) House on the Mall. 5152.

Jepson (W. L.):

Flora of western middle Cal. 581.

Silva of Cal. 53.

Jerome (J. K.) Master of Mrs. Chilvers.

4151, 4152.

Jervis (W. P.) Potter primer. 1888.

Jessup (W. A.) Social factors affecting

special supervision in the pub. schls.

of the U. S. 4249.

Jeune dieu. (Drama.) 3536.*

Jevons (W. S.) Elements of logic. Ap-
pendix 197.

Jewell (L. P.) Great adventure. 5504.

Jewett (F. G.) Manual for election offi-

cers & voters in N. Y. 4767.

Jewett (M. R.) Jewett (S. O.) Mate of

the Daylight, & Friends ashore. Ap-
pendix 288.

Jewett (S. 0.):

Letters. 5320.

Night before Thanksgiving, &c. 829.

Jewish Chautauqua soc. Levi (H.)
Jewish characters in fiction. 2215.

Jewish publ. soc. of America:
Amer. Jewish yr. bk. 4480.

Ginzberg (L.) Legends of the Jews.
2460.

Misch (M. L. S.) Selections for

homes & schls. 1202.

Jews. Ritual for Jewish worship. 2016.

Jinarajadasa (C.) Christ & Buddha.
3975.

Jingles with Tartar sauce. 7493.

Job (II. K.):

Blue goose chase. 1801.

Sport of bird-study. 3110.

Jochum (P.) Drehroiirofen als modern-
ster brennapparat. 1098.

Jodidi (S. L k ) Sugar beet & the beet
sugar. 2865.

Johannes (G.) Man in the blue coat.

1493.

Johns Hopkins hosp. Repts. 709.

Johns Hopkins press:

Bonar (J.) Disturbing elements in
the study & teaching of polit. econ.
2193.

Edler (F.) Dutch republic & the
Amer. rev. 5561.

Hollander (J. II.) David Ricardo.
936.

Johns Hopkins hosp. Rpts. 709.

Lectures on illuminating engineering.
2214.

Mantuanus (B.) Eclogues. 3875.

Steiner (B. C.) Md. under the com-
monwealth. 3240.

Johnsen (E. K.) Lykke i livet. 2955.

Johnson (A. B.) Surgical diagnosis. 54.

Johnson (A. E.) Certified valuation &
address direct., N. Dak. 7054.

Johnson (A. Lewis-) See Lewis-John-
son (A.)

Johnson (A. P.) Lib. of advertising.

1431, 1432, 2258, 4996-4998.

Johnson (Adolph) Hints on salesman-
ship. 7258.

Johnson (Alexander) Almshouse. 2778.

Johnson (Amandus) Swedish settle-

ments on the Delaware. 3313.

Johnson (Anna) Valadero ranch. 5660.

Johnson (B.) Bashful ballads. 5906.

Johnson (B. F.) pub. co. Williamson
(M. L. H.) Life of Washington. 3142.

Johnson (C):
Highways & byways of the Great

Lakes. 4916."

Little folks' bk. of verse. 5661.

When mother lets us keep pets . 6526

.

Johnson (C. C.) Giants of HooaLerdom.
6604.

Johnson (C. H.) North Carolina in

rhyme. 5321.

Johnson (E. J.) Foreman of the JA6.
5978.

Johnson (E. R.~) Railroad traffic & rates.

582.

Johnson (E. W.) Oxw chance in a hun-
dred. 5979.'

Johnson (F. H.) God in evolution,

0798.

Johnson (G. S.) Ballads of the seasons.

55.

Johnson (G. T.) Domestic science.

Johnson (Mrs. L.) Johnson | K. .1 .) Fore*

man of the JA6. 5978.

Johnson (L. C.) Colorado situation

L588.

Johnson (M. C.) Coffin (R. M. J. N Rhoda
M. Coffin: her reminiscences. L079

13'
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Johnson (0. M.):
Prodigious Hickey. 2060.

Tenn. Shad. 2516.

Johnson (R.j Hist. & govt, of the I . S.

4352.

Johnson (T. J. W.) co.:

Deiser (G. F.) Law relating to con-
flicting uses of elec. & electrolysis.

7145.

Pa. Countvcts. Repts. 1648.

Pa. Sup. ct. Rules. 6072.

Pepper (G. W.) Pepper & Lewis's
digest. 473.

Johnson (V. W.):
Many yrs. of a Florence balcony.

4816.

Summer days at Vallombrosa. 3578.

Johnson (W. E.):

Federal govt. & the liquor traffic.

4109.

S. D. a republic of friends. 3314.

Johnson (W. F.):

Practice; actions at law in Pa. 1141.

Pract. in the orphans' cts. of Pa.
4452.

Johnson (W. S.):

Glamourie. 1193.

Thomas Carlyle. 6157.

Johnson-Butler (A.) See Butler (A. J.-)

Johnston (A. C.) Credit man's hand bk.
7610.

Johnston (A. F.) Travelers five along
life's highway. 6299.

Johnston (C. H. L.) Famous privateers-

men. 6102.

Johnston (J. H.) Who-was-it? stories.

6527.

Johnston (J. K.) Report of the bitumin-
ous coal beds of Pa. 3323.

Johnston (M.) Long roll. 3378.

Johnston (W.) Yellow letter. 5153.

Johnston (W. H.) When dreams came
true, & other stories. 7210.

Johnstone (M. S.) Mrs. Johnstone's cook
bk. 6528.

Johnstone (R. A.) At my window. 4608.
Joline (A. H.) Peapack papers. 7611.
Jolly (R.) Atlas of microscopic diagnosis

ingynecol. 710.

Jones (B. H.) Common sense diet. 5565.
Jones (E. S.) Sylvan cabin. 2517.

Jones (F. R.) Automobile catechism.
303.

Jones (J. L.):

Jones (L. A.) Treatise on the law of

mortgages of personal property. Ap-
pendix 255.

Treatise on the law of pledges.
Appendix 256.

Jones (J. S.) Saved by hope. 2668.
Jones (L. A.) See Jones (J. L.)
Jones (L. H.) Educa. as growth. 1533.

Jones (L. W.) Lab. outline of organic
chem. 3024.

Jones (M. C):
Achsah, the sister of Jairus. 3025.
In days of old when knights were

bold. 6799.

Jones (P. L.):

Henry I)rummond. 6529.
Script & print. 583.

Jones (S.) Siege of Charleston. 711.1.

Jones (T. S.) jr. Voice in the silence.

7424.

Jones (W. C.) Notes on the 111. repts.

178, 711, 2973, 3111, 3112, 4250, 6348.
Jones (W. F.) Principles of educa. ap-

plied to pract. 2518.

Jones (W. R.) Baptists. 4653.

Jones abroad pub. co. Givins (R. C.)

Jones abroad. 2858.

Jones bros. pub. co.:

Ridpath (J. C.) New complete hist,

of the U. S. A. 4508.

With the world's people. 7659.

Jonson (B.) Sejanus. 4917.

Jordan (—) Le football. 1134.

Jordan (C. B.) Mother's day book. 1889.

Jordan (D. S.):

Heredity of Richard Roe. 6850.

Stability of truth. 304.

Jordan (E. G.) Lady from Okl. 6226*
Jordan (H. R.) Joyous wayfarer. 6457,

6749.

Jordan (J. W.) Colonial families of Phil-
adelphia. 2017.

Jordan (R.) jr. Quality in dry wines
through adequate fermentations. 4496.

Jordan (W. G.) Commentary on the bk.
of Deuteronomy. 1569.

Joseph (D. C.) Contest of wills. 7324.

Joseph & Sefton. Who's who in finance.

4422.

Joseph-Renaud (J.) Escrime. 2352,

4711.

Jour de fete. (Drama) 3786.***

Journal of nervous & mental disease pub.
co.:

N. Y. neurological soc. Epidemic
poliomyelitis. 1154.

*""" Plaut (F.) Wassermann sero-diagno-
sis of syphilis in its application to

psychiatry. 1815.

Jousset (P.) La Frances, geographie il-

lustree. 7112.

Joy (J. E.):

What of the happy New Yr.? 5272.

'What of the merry Christmas? 4999.

Joyce (J. A.) Treatise on monopolies &
unlawful combinations or restraints.

7533.

Juares (J. L.) Organisation socialists;

l'armee nouvelle. 2164.

Judas. (Drama) 5106*

138



INDEX

Jan.-Dec, 1911

Judd (E. S.) Stereo-clinic. 4110.

Judd(0.) co.:

Pammel (L. H.) Weeds of the farm
& garden. 2375.

Sevey (G. C.) Peas & pea culture
3707.

Shamel (C. A.) Profitable stock
raising. 876.

Troop (J.) Melon culture. 3710.

Willis (H. E.) Farmers' manual of

law. 6132.

Judson (H. P.) Higher educa. as a train-

ing for bus. 305.

Judson (K. B.) Myths & legends of

Alaska. 5370.

Judische witwe. (Drama). 1942*.

Juncker (A.) Huna (L.) Ofnziere.

4451.

Juneau (M.) pseud. See Fisler (M. L.)

Junfermannsche buchhandlung. Berg-
mann (W.) Romische recht. 3247.

Jurgenson (G. M.) Little sufferers. 5506.

Jury (J. G.) Adjudicated forms of plead-
ing & pract. 2572.

Jusserand (J. A. A. J.) What to expect
of Shakespeare. 5980, 6059.

Justruth, pseud. See Mitchell (W. D.)
Juvenile protective assn. of Chicago.
Manual of juvenile laws. 1589.

Kabitzsch (C.) A. Stuber's verlag.

Sittler (P.) Grundlinien einer gesun-
den lebensweise. 3239.

Kadak (P. K.) Americkey statistikar a
samopoctar. 3459.

Kaempffert (W. B.) New art of living.

2165.

Kagey (C. C.) Land survey & land titles.

2259.

Kahlenberg (H. v.) pseud. See Monbart
(H. v.)

Kahlenberg (L.):

Lab. exercises in gen. chem. 5154.

Qualitative chem. anal. 943.

Kahlenberg & Gtinther. Seyfarth (H. O.
W.) Gezeichnete stirnen. 7274.

Kain (K.) pseud. See Parrack (J. B.)
Kaiser. (Drama). 1846*.

Kaiser (G.) Judische witwe. 1942*.

Kaiser-Wilhelm-dank, verein der solda-

tenfreunde. Deutschland als welt-

macht. 944.

Kalb (W.) Spezialgrammatik zur selb-

standigen erlernung der romischen
sprache. 306.

Kaler (J. 0.):

Aeroplane at Silver Fox farm. 4073.

Boy scouts in the Me. woods. 3869.

Camp on Indian Island. 2466.

Emperor's son. Appendix 98.

Grand hunt. Appendix 257.

Minute bovs of Phil. 3607.

Old Ben. '5072.

Kaler (J. O.)—Continued.
Raising the pearl. Appendix 230.

Trapping in the tropics. Appendix
258.

With Sherman to the sea. 2624.

Kales (A. M.) Cases on persons & do-
mestic relations. 945.

Kallmeyer (C.) How to become a citizen

of the U. S. of America. 179, 2314.

Kalter (E. S.) Hobbs (J. W.) Police
exams. & gen. information. 6519.

Kameradschaft , wohlfahrtsgesellschaft m.
b. h. Kaiser-Wilhelm-dank, verein der
soldatenfreunde. Deutschland als

weltmacht. 944.

Kaminer (E. H.) Hawkins (J.) Memo-
rial catechism. Appendix 92.

Kammeyer (J. E.) Principles & pract.

of public speaking. 7325.

Kamp for kjserlighet (Drama). 42*.

Kansas

:

Gen. election laws. 6227.

Manual of the law of roads & high-
ways. 3211.

Sup. ct. Repts. 5846-5852.

Township officers' guide. 4817.

Karapetoff (V.):

Eng. applications of higher math.
6948.

Experimental elec. engineering &
manual. 56.

Magnetic circuit. 5775.

Karasumi (F.) pseud. See Misuraca (F.)

Karg-Elert (S.) Kunst des registrierens.

5000.

Karger (S.):

Oberst (A.) Kurzgefasste chirur-

gische operationslehre. 2932.

Veit (J.) Behandlung der frauen-

krankheiten. 2947.

Karl (E. F.} Welt als harmonie & logik.

6645. v

Karpilov (M.) [Jehudis] 5981.

Karpinski (L. C.) Hindu-Arabic numer-
als. 4045.

Katz (R.) Werke klassischer kunst.

3113.

Kauffman (R. W.):
Girl that goes wrong. 6530.

Way of peace . 7113.

Kauffmann (J.):

Gut (E.) Fur unsere jugend. 4705,

Lazarus (M.) Ethik des Judentums.
4360.

Kaufman (R.) Plutarchus. Our young
folks' Plutarch. Appendix 238.

Kaup (\Y. J.) Machine shop pract . 3825.

Kaye (J. R.) Chart Bible. L485

Kealing (E. B.) Desra of the Egyptians.
916.

'

Rears (H. A. M. C.) Marriage portion.

5662.
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Keesey (W. R.) Problem of religion.

3976.

Keferstein (H. H.) Grosse physiker.
2467.

Keibel (F.) Handbuch der entwick-
lungsgeschichte des menschen. 6800.

Kellen (W. V.) Parsons (T.) Law of

contracts. Appendix 162-164.

Keller (A.) Kinderpflege-lehrbuch.
2114.

Keller (A. R.) Wellman (W.) Aerial

age. 638.

Keller (G.):

Drei gerechten kammacher. 830.

Legends of long ago. 5907.

Keller (H.) Werdegang der modernen
phvsik. 1386.

Kelley (J. S.):

Swinton (W.) Fifth reader &
speaker. Appendix 113.

Fourth reader. Appendix 114.

Primer & first reader. 510(62).
Kelley (W. V.):

Down the road, & other essays.

6707.

Illumined face. 5322.

Kellicott (W. E.) Social direction of

human evolution. 2315.

Kellogg (M . D
.
) Flowers from mediaeval

.

947.

Kellogg (V. L.) Animals & man. 1344.

Kelly (A. A.):

Expert sign painter > 948.

Painters' estimator & bus. bk.
6349.

Kelly (A. O. J.) Handbk. of prac. treat-

ment. 463.

Kelly (F. F.) Emerson's wife, & other
western stories. 4549.

Kelly (H. A.) Stereo-clinic. 712, 2260-
2263, 4110-4113, 6410, 6411.

Kelly (M.) Her little voung ladyship.
4251.

Kellv (T. L.) Some plain sermons.
2866.

Kelsev (F. W.) Latin & Greek in Amer.
educa. 3069.

Kemmerich (M.) Prophezeiungen.
3603.

Kemp (E.) Landscape gardening. 442.

Kemp (J. F.) Handbk. of rocks. 5507.

Kemp (O.) Wilderness homes. 3870.

Kemper (G. W. H.) Med. hist, of the
state of Ind. 3925.

Kemper (J.) Maximilian in Mexico.
5225.

Kendall (B. J.) Parent's guide in sex
problems. 6300.

Kenedy (P. J.) & sons:

Cothonav (M. B.) Lives of four
martyrs of Tonkin. 6984.

Lintelo (J.) Frequent communion
for busv men. 7114.

Kenedy (P. J.) & sons—Continued.
Roche (J. T.) Masses for the dead.

7127.

Williams (I. C.) "Deer Jane."
3482.

Williams (M. C.) Alias Kitty Casey.

Kenilworth (W. W.):
Life of the soul. 5727.
Thoughts on things psychic. 1486.

Kennedy (S. B. C.) Cicely. 5323.
Kennedy (W. H.) Common-sense candy

teacher. 4807.

Kennerley (M.):
Bjorkman (E.) Is there anything
new under the sun? 6587 .

Brennan (G. H.) Anna Malleen.
3521.

Carpenter (E) Love's coming of age.

7042.

Ehrmann (M.) Wife of Marobius.
6739*.

Ferguson (C.) Univ. militant.

3597.

Garrison (T. P.) Earth cry, & other
poems. 426.

Graham (W.) Mary. 2410.

Henderson (A.) Interpreters of life

& the modern spirit. 1238.

Le Gallienne (R.) October vaga-
bonds. 66.

Magqun (J. B.) Light, 6752.

Merrick (L.) Man who understood
women. 6357.

Monahan (M.) Heinrich Heine.
6541.

Xeihardt (J. G.) Dawn-builder. 87.

Rice (M.) Poems. 1254.

Rose (H. D.) Dante. 481.

Saleeby (C. W.) Woman & woman-
hood. 3178.

Sampter (J. E.) The seekers. 103.

Schnitzler (A.) Anatol. 1607, 3384.

Selborne (J.) Thousand secrets.

1256.

Sinclair (U. B.) jr. Fasting cure.

1363.

Love's pilgrimage. 1315, 2437.

Stringer (A. J. A.) Irish poems.
3556.

Thurston (E. T.) Garden of resur-

rection. 4840, 6081.

Wentworth-James (G. De S.) Price.

2038, 2696.
Wilson (W. L.) End of dreams. 239.

Kennerly (C. H.) Facts & figures; or,

the A B C of Florida trucking. 1693.

Kennerly (S. J.) Story of Sam Tag.
7534.

Kenneson (T. D.) Cases on the law of

trusts. 5324.

Kenneth-Brown (D. V.) See Brown (D.

V. K.-).
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Kenneth-Brown (K.) See Brown (K.)
Kent(C. F.):

Biblical geog. & hist. 1890.^

Descriptions of 140 places in Bible
lands. 3409.

Great teachers of Judaism & Chris-

tianity. 443.

Makers & teachers of Judaism. 6801.

Kent (J. T.) Lectures on homoeopathic
materia medica. 4307.

Kent mfg. co. James (W. D.) Helpful
hints for him who builds a dairy barn.
5269.

Kentucky

:

Annot. to the Ky. const., statutes &
codes. 180.

Farm laws. 6605.

Kephart (H.) Bk. of camping & wood-
craft. 2825.

Ker (E. T.) River & lake names in the
U. S. 3871.

Kerbey (J. O .) American consul in Ama-
zonia. 2420.

Kerfoot (J. B.) Broadway. 5663.

Kernahan (C.) Man of no sorrows. 6750.

Kerr (A.) Plato. Republic. 6914.

Kerr(C. H.)&co.:
Baker (E.) Rose door. 2597.

Haywood (W. D.) Indus, socialism.

4026.

Lewis (A.) Militant proletariat.

7429.

Marcy (M. E.) Shop talks on econo-
mics. 3764.

Meily (C.) Puritanism. 7345.

Kerr (H. T.) Children's story-sermons.
5664.

Kerschensteiner (G.) Educa. for citizen-

ship. 1802.

Kersten (C.) Eisenbetonbau. 6350.

Kester (V.) Prodigal judge. 1142.

Ketchum (M. S.) Design of walls, bins,

& grain elevators. 5776.

Key (E. K. S.) Love & marriage. 949.

Keyes (A.M.):
Five senses. 5325.

Stories & story-telling. 2974.

When mother lets us play. 4356.

Keyes (C. H.) Progress through the
grades of the city schls. 3538.

Keyes (E. L.) Diseases of the genito-

urinary organs. 181.

Keyes (J. A.) Evening revery in the
cemetery at Woodlawn. 7535.

Keyserling (H., graf. v.) Unsterblieh-
keit. 57.

Keystone pub. co. Slade (W. W.) Mak-
ing of a mech. optician. 4090.

Keystone view co. Ridgeley (D. C.)

Teachers' guide for the use of the
'

' 600
set," 5441.

Kibbee (J. L.) Maverick. 2315*.

Kidd (R.) See Kidd (R, J.).

Kidd (R. J.) Kidd (R.) New elocution
& vocal culture. 510 (31).

Kidder (M. A.) iEonian echoes. 3160.
Kielland (J. Z.) Menschenwege. 7536.
Kildare (O. & L.) Such a woman. 4032.
Kildsig (J. J.) Morgengry. 4654.
Kilmer (J.) Summer of love. 4768.
Kilner (H. L.) & co. Coloma (L.) John
Poverty. 6835.

Kilner (M.) Andre halfte. 1943.
Kilner (W. J.) Human atmosphere.

3626.

Kilpatrick (T. B.) New Testament evan-
gelism. 2573.

Kiltartan Moliere. (Drama) 193*.

Kimball (A. L.) College text-bk. of

physics. 2779.
Kimball (C. P.) Motoring through north-

ern Italy. 3114.

Kimball (E.) Public life of Joseph Dud-
ley. 3212.

Kimball (G. S.) Commer. arith. 5155.
Kimball (H. D.) Records of a journey.

4033.

Kimball (H. M.) Poems. 6458.

Kimball's dairy farmer. Van Pelt (H. G.)
Cow demonstration. 6666.

Kinck (H. E.) En penneknegt. 6646.

King (A. J.) King (M. M.) New
astronomy & laws of nature. 2018.

King(B.F.) Southland melodies. 4308.

King (C. A.):

Elements of construction. 3161.

Elements of woodwork. 3115.

Handbk. in woodwork & carpentry.
3324.

King (C. L.) Hist, of the govt, of Denver
with special ref. to its rel. with pub.
service corp. 5982.

King (E. L.) Bangerter's inventions; his

marvelous time clock. 5073.

King (F. H.) Farmers of forty centuries.

6995.

King (Mrs. F. H.) King (F. H.^ Far-

mers of forty centuries. ti99b.

King (G. G.) Bryn Mawr spelling bk.

831.

King (H. C.) Moral & religious challenge

of our times. 6802.

King (M.) inc. King(M.) ViewsofNew
York. 4453.

King (M. M.) New astronomy & laws o!

nature. 2018.

King (M. R. B..) The judgment. 2669.

3757.

King (M. W.) Recipe for a happy lite.

3977.

King (W, R.) Elements of the mechanics
of materials, etc. 4655.

Kingman (H.) Way of honor. & other col-

lege sermons. 721 1.

Kingsbury (S. M.) Labor Laws 4 their

enforcement. 2421,
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Kingsley (Mrs. C. M.) pseud. See Han-
shew (T. W.)

Kingsley (F. M.):
Francesca. 5427.

Return of Caroline. 2625.

To the highest bidder. 58.

Transfiguration of Miss Philura. 4918.

Kingsley (M. E.) Outline of ancient hist.

832.

Kingsley (S.C.) Open air crusaders. 307.

Kingsley trust assn. Culbertson (W. S.)

Alexander Hamilton. 6933.

Kinkel (C.) See Kinkel (K.)
Kinkel (K.) Kinkel (C.) Ideal schl. for

the reed organ. Appendix 366.

Kinne (H.) Equipment for teaching
domestic science. 6459.

Kinsley (W. W.):
Does prayer avail? 5273.

Man's to-morrow. 833.

Kipling (R.):

Fletcher (C. R. L.) Hist, of Eng.
4806.

From day to dav. 3579.

Hist, of England". 3865.

Three poems. 1534, 1748.

Kipper (H. B.) Bible. Bible universal.

397
Kirby (T. E.):

De luxe illus. cat. 1268.

Illus. cat. de luxe of the very valuable
art property collected bv the late

Robert Hoe. 935.

Kircher (J.) Emma. 4398.

Kirchhoffer (—) Escrime. 2352.

Kirchner (F.) Worterbuch der philoso-

phischen grundbegriffe. 3116.

Kirchner (0.) Blumen&insekten. 1433.

Kirk (E.) Pract. treatise on foundry
irons. 3070.

Kirk (E. C.) Amer. text-bk. of opera-
tive dentistry. 4769.

Kirk(W. F.) Right off the bat. 3758.
Kirkelig forening for den indre mission i

Danmark (Thor Pontoppidan) Madsen
(N.P.) IdenH0jestesskjul. 7622.

Kirkham (S. D.) East & West. 1297
Kirkman (M. M.):

Air brake. 2574.

Cars. 308.

Engineers' & firemen's handbk. 4818.

Locomotive appliances. 2468.
Locomotive, engine failures; motive
power dept. 6228.

Mallet locomotives. 6412.

Operating trains. 2264.

Second suppl. to the vol. Air brake.
2019.

Suppl. to the vol. Air brake. 5728.
Suppl. to the vol. Operating trains.

2975.
Third suppl. to the vol. Air brake.

5983.

Kirkpatrick (E. A.) Individual in the
making. 4357.

Kirkpatrick (J. E.) Timothy Flint, pio-
neer, missionary, author, editor. 950.

Kirschbaum (S.) Bus. organization &
administration, & questions & prob-
lems. 1891, 1892.

Kiser (D. J.) Notes on the 111. repts.

711.

Kiser (S. E.):

Poems that have helped me. 1434.

Whole dad year. 1487.

Kittelsen (T.) Folk og trold. 6803.

Kittredge (H. E.) Ingersoll. 713.

Kittredge (M. H.) Housekeeping notes.

6229.

Klarmann (A. F.) Chapters in Christian

doctrine. 3071.
Klauwell (O.) Geschichte der program-
musik. 444.

Kleberg (R.) Tex. Ct. of crim. appeals.

Repts. 631, 2944, 7025.

Kleeberg (G. S. P.) Formation of the
Republican party as a natl. polit. organ-
ization. 6351.

Klein (C.) Gamblers. 2780.

Klein (C. H. v.) Old Egyptian use of

beer. 7055.
Klein (F):

America of to-morrow. 5729.

tiber die theorie des kreisels. 1435.

Klein (J. F.) Weisbach (J) Mechanics
of eng. & of machinery. Appendix 343

.

Klein-Hattingen (O.) Geschichte des
deutschen liberalismus. 7612.

Kleinheinz (F.) Sheep management.
5428.

Kleinschmidt (B.) Sankt Franziskus
von Assisi in kunst u. legende. 7613.

Kleiser(G-):
Blair (H.) Lectures on rhetoric.

6434.

Campbell (G.) Philos. of rhetoric,

6436.

Great speeches & how to make them.
6230.

Helpful hints on writing & reading.
6460.

How to read & declaim. 6231.

Misc. studies in prose. 6461.

Models for study. 6462.

Trench (R. C.) Studv of words.
6569.

Klemm(L.R.):
Elem. German reader. 510 (32).

Public educ. in Germany & in the

U. S. 7056.

Klemm (O.) Geschichte der psycholo-
gie. 3926.

Klibanski. Handbuch des gesamten rus-

sischen zivilrechts. 2841.

Klinck (A.J.) Lady in mauve. 3213.
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Kline (J. J.) Hist, of the Lutheran
church in New Hanover.

Klinghardt (H.) Franzosische intona-
tionsubungen. 1694.

King (I.):

Apologetische abhandlungen. 7259.

Gottes reich. 714.

Sonntagsbuch. 5665.

Knapp (A. R.):

Knapp (W. I .) Modern-French read-
ings. 510 (33).

g

Modern Spanish readings. 510
(34).

Knapp (E. A.) Speech for special occa-
sions. 445.

Knapp (W. I.) Modern French readings.
510 (33).

Knaudt (E. Truberg-). See Truberg-
Knaudt (E.)

Knauff (T. C.) Other sheep I have.
7537.

Kneass (S. L.) Handbk. of injectors.

4770.
Kneschke (M.) Mutter Konigin. 4074.

Kneser(A.) Integralgleichungen. 2061.

Knickerbocker press. Dawson (T. F.)
Life & character of Edward Oliver
Wolcott. 2199.

Knies (R.) Hort, ihr herrn, u. lasst euch
sagen. . . 6804.

Kniffin (W. H.) jr. Banking laws of 111.

4396.

Knight (E. F.) Turkey. 1749.

Knight (W. A.):

Outside a city wall. 1488.

Peter in the firelight. 5156.

Knights of alpha & ladies of omega of the
world. Ritual. 2976.

Knights of Pythias. Drill regulations.

4750.

Knipe (A. A.) Last lap. 4656.

Knipe (E. E. & A. A.) Missing pearls,

etc. 5429.

Knoeppel (C. E.) Maximum production
in machine-shop & foundry. 6232.

KrK>flach(M.H.):
Knoflach (A.) German simplified.

Appendix 367.

Spanish simplified. Appendix
368.

Knoop (G. J. O.) Verfalltag. 2265.

Knorr (I.) Lehrbuch der fugenkompo-
sition. 3497.

Knorr (— v.) Japanisch-russische see-

krieg. 4354.

Knott (J. O.) Seekers after soul. 2826.

Know thyself. 2422.

Knowles (A. C.) Practice of religion.

446.

Knowles (E. L. T.) Heart talks on Bible
themes. 2336.

Knowles (R. E.) Singer of the Kootenav.
5430.

Knowlton (D. H.) & co. Longfellow
(H. W.) Evangeline & its author.
4920.

Knox (J. J.) In the house of the Tiger.
5984.

Knox (J. S.) Science of applied sales-

manship. 3315, 6103, 7057.
Knox (T. W.) Adventures of two youths

in a journev through Africa. 510
(35).

Knudsen (J.) Rodfsestet. 7326.

KobbefG.):
Hudson-Fulton celebration. 60.

Tribute to the dog. 2166.
Kober (C. F.) Spittlers nach. Geymtiller

(H. A.freiherr v.) Nachgelassene schrif-

ten. 3914.

Kobrak (F.) Funktionspriifungen des
ohies. 5001.

Kobrin(L.) Great Jew. 3825.*
Koch (F. J.) Little journey to our west-
ern wonderland, Cal. 309.

Koch(M.) Ellen. 6899.

Kohler (A.) Rontgenverharen in der
chirurgie. 5777.

Kohler (W.) Gnosis. 4712.

Koehne (J. B.) Challenge to modern
skepticism. 2317.

Konig (E.) Dombaumeister von Prag.
1590.

Konig (J. K.) Warenlexikon. 3661.

Koenig (S. S.) New York (State) Sup. ct.

Repts. 88.

Koenigsberger (L.) Hermann von Helm
holtz. 7327.

Koenigstrust (Der) (Drama) 248.*

Kostlin (H. A.) Geschichte der musik
im umriss. 61.

Kohlenegg (V. v.) Schone Melusine.
6647.

Kohler (M. Frischeisen-). See Frisch-

eisen-Kohler (M.) .

Koht (H.) Bismarck. 7650.

Kohut (A.) Franz Liszt, 6104.

Kolb (A. B.) Philipz (D.) Enchiridion.
2224.

Kolle (F. S.) Plastic & cosmetic surgerv.

182.

Kolle (W.) Experimentelle bakteriol. &
die infektionskrankheiten. 4358.

Kommer (J. T.) Unpretentious verses.

7614.

Konuns;s skuggs ja. Fragment RA. 58 0,

7327.*

Koontz (F. L.) Dial of destiny. 2318

Kossowicz (A.):

Einfilhrung in die mykologe der
gennssmittel u. in die garungsphysi-

ologie. 6301,

nahrungsmittelgewerbe. 3117.

Kotzde (W.) Dombaumeister von Prag.

1590.
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Kouns (N. C.) Arius the Libyan. Ap-
pendix 231.

Krabbe (C.) verlag.:

Bleibtreu (K.) Kein gluck. 2549.

Egelhaaf (G.) Bismarck. 2350.

Politische jahresiibersicht ftir

1910. 805.

Zobeltitz (F. K. M. H. A. v.) Sch-
lagwort der zeit. 3293.

Kraemer(H.) Mensch & die erde. 1143
Kraeplin (K. M. F.) Naturstudien in

fernen zonen. 310.

Krag (T. P.) Vej. og vidde. 447.

Krag (V. A. W.) Fra det blaa brygger-
hus. 7651.

Krakow (M.) Amer. country houses of

to-day. 7633.

Kramer (H. M.) Rugged way. 3727.

Krauel (W.) Von der andern art. 7162.

Kraus (E.) Populare allgemeine musi-
klehre. 2626.

Kraus (E.H.):
Descriptive mineralogy. 311.

Tables for the determination of min-
erals. 1535.

Heine & die folgen. 62.

Handbuch der technik &
der immunitatsforschung.

Die sonne. 6302.

In den wildnissen Brasil-

Kraus (K.)
Kraus (R.)

methodik
834.

Krause (A.)

Krause (F.)

iens. 7652.

Krause (P. C. H.) Lehrbuch der therapie
innerer krankheiten. 4309.

Krause (R.) Kursus der normalen his-

tologic 3270.

Krayn(M.):
Buchner (G.) Atzen & farben der

metalle. 529.

Hess (W.) Papier-pragetechnik.
6099.

Lutz (R.) Fahrgestell von gask-
raftwagen. 723.

Mennicke (H.) Metallurgie des
wolframs. 6356.

Moedebeck (H. W. L.) Moedebecks
zum praktischen gebrauch ftir

flugtechniker & luftschiffer. 2025.
Popper (J.) Maschinen- & vogel-

flug. 476.

Repenning (H.) Mechanische
weberei. 6122.

Steinach (H.) Galvanischen metal-
lniederschlage. 6479.

Krehbiel (H. E.):

Chapters of opera. 7212.

Pianoforte & its music. 584.

-Kremer (C. E.) Mike Monaghan. 6805.
Kremnitz (M. v. B.) Laut testament.

2020.

Kretzer (F.) Pflanzenkunde. 2062.
Kreuzberg (P. J.) Franz Ittenbach.

4713.

Kreuzerhohung. (Drama) 5141*.
Krille (O.) Anna Barenthin. 7057*.
Krische (P.) Agrikulturchemie. 1436.
Krobath(K.) Sterben. 3162.
Kroeger (A. B.) Guide to study & use of

ref. bks., suppl. 3460.
Kroepelin (H.) Harte ehen. 3461.
Kron (R.) En France. 5908.
Krout (C. V.) Dionis of the white veil.

3498.

Kruckeberg (J.) Meditations of an
optimist. 5002.

Kruckow (A.) Selbstanschluss- u. wah-
lereimichtungen im fernsprechbetriebe
7328.

Kriiger (G.) Handbuch der kirchen-
geschichte. 6900.

Krueger (W.) Balck (W.) Tactics. 652.
Kriiger & co. Kuhner (A.) Kurerfolge
mit haus-, heil- & volksmitteln. 4551.

Krull (V. H.) Christian denominations.
5853.

Kruse (W.) Allgemeine mikrobiologie.
63.

Kuhlen(B.):
Kleinschmidt (B.) Sankt Franz-

iskus von Assisi in kunst u . legende

.

7613.

Kreuzberg (P. J.) Franz Ittenbach.
4713.

Kuhnemann (G. C.) Diagnose u. ther-

apie der inneren krankheiten. 7615.

Kuhner (A.) Kurerfolge mit haus-, heil-

& volksmitteln. 4551.
Kuhtmann (G.):

Cotta (J.) Affentheater. 7590.

Mit mir allein. 7591

.

Kulpe(F.J.) Rotetage. 951.

Kiilpe (O.) Philosophic der gegenwart
in Deutschland. 3118.

Kummel (O.) Kunstgewerbe in Japan.
2781.

Kiintzel (G.) Politischen testamente
der Hohenzollern. 1695,1696.

Kuster (E.):

Gallen der pflanzen. 6105.

Kompendium der praktischen bak-
terienkunde. 448.

Kullberg(E.F.) Pilgrim. 7426.

Kullnick (M.) From Rough rider to

President. 2063.

Kummer (F. A.) Green god. 5074.

Kune (J.) Reminiscences of an octo-

genarian Hungarian exile. 5075.
Kunow (O.) Neuere & neueste weltges-

chichte in tabellen. 2064.

Kupffer (E. v.) Neuer Aug & eine heil-

ige burg. 1641.

Kurz (H.) Guten von Gutenburg. 7616.

Kutterer-Jansen ptg. co. Meier (A. G.)
Pract. orthodontist. 3929.

Kyle (J. J.) Manual of diseases of the ear,

nose & throat. 2627.
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Labauche (L.) Lemons de theologie dog-
matique. 64.

Labaw (G. W.) Genealogy of the Warne
family in Amer. 2977.

Labofish (C. S.) How to win fortune by
inventing. 5371.

Laboulaye (E. de) Chemins de fer de
Chine. 3759.

Labroue (H.) Imperialisme japonais.

7617.

Lacombe (P.) Growth of a people. 510

(36).

Lacome d'Estalenx (P. J. J.) Introd. a
la vie musicale. 6158. .

Ladd'(C F.) Gospel fishing. 312.

Ladd(G. T.):

Elements of physiological psychol.
2782.

Teacher's pract. philos. 4552.

Ladd (H. O.) Minor wars of the U. S.

Appendix 289.

Ladenburg (A.) Naturwissenschaftliche
vortrage. 2266.

Ladies' literary inst. Mohun (Sister S.)

Driftwood. 1250.

Lady from Okl. (Drama) 6226*.

La Fayette (M. M. P. de La V. comtesse

de) Princesse de Cleves. 1194.

Laffin (N. L.) Math, constr. 7427.

Lafitte (P.) & cie.:

Adam (P. A. M.) La force. 779.

Ruse. 6877.

Annunzio (G. d') Lions rouges.

1726.

Balzac (H. de) Eugenie Grandet.
789.

Beyerlein(F. A.) Laretraite. 1020.

Boissiere (A.) Tragique aventure du
Mime Properce. 795.

Boulenger (M.) Pave du roi. 400.

Boxe anglaise & frangaise. 1022.

Claretie (J.) Obsession. 3526.

Corday (M.) Lynx. 4194.

Dombres (G.) Enigme de la rue Cas-

sini. 2506.

Doyle (A. C.) Du mysterieux au
tragique.

Duval (P. A.
Duvernois (H.

Esparbes (G.

2711.

Fleurac (L. de) Courses a pied & les

concours athletiques. 3571.

Gondouin (C.) Le football. 1134.

Huret (J.) Ame>ique moderne.
1239.

Jaloux (E.) Eventail de cr£pe.

2015.

Joseph-Renaud (J.) Amateur de
mysteres. 2483.

Escrime. 4711.

Lapauze (H.) Roman d'amour de
M. Ingres. 2469.

M.) Ellen. 1032.

) Popote. 5559.

T.) Briseur de fers.

Lafitte (P.) & cie.—Continued.
Lavedan (H. L. E.) Mon filleul.

2724.

Le Barillier (B.) Jour, de Marguerite
Plantin. 4714.

Lemonnier(C) Chanson du carillon.

2472.

Comme va le ruisseau. 2267.
Leroux (G.) Fantome de 1' opera.

2473.

Fauteuil hante. 1100.

Le Roux (R. C. H.) O mon passe.
1042, 2474.

Lesueur (D.) Ame de vingt ans.
3539.

Magnus (L.) Sports d'hiver. 2022.
Mandelstamm (V.) Aviateur. 3465.
Margueritte (P. & V.) Eau souter-

raine. 843.

Massy (A.) Golf. 4114.
Maugham (W. S.) Explorateur.

2477.

Meissonier. 2270.
Monts (C. von) Captivite de Napo-

leon in en Allemagne. 2478.
Norton (R.) Flottes evanouies.

3665.

Ollone (H. M. G. d') Derniers bar-
bares: Chine, Tibet, Mongolie.
4927.

Petit (H.) Automobile. 7357.

Poe (E. A.) Contes etranges. 868.

Nouveaux contes etranges.

4120.

Pour bien elever ses enfants. 6119.

Richepin (J.) Aile. 4569.

Rostand (E.) (Euvres completes
illustrees. 1310*.

Roujon (H.) Breughel - le - Vieux.
6915.

Fromentin. 6368.— Gerome. 5339.

H. & J. van Eyck. 3621.

Nicolas Poussin. 4510.

Puvis de Chavannes. 45 1 1

.

Quentin La Tour. 3423,

Veronese. 2642.

Sienkiewiez(lL) QudVadis. 24S9.

Teramoml (E, &.) Maisons de sci-

ence. 1165.

Vaucaire (M.) Jaime & blanche.

769.

Vraie jeune fille. 1509.

Violet (J.) Passagoro. 7 ti 7 S

.

Wells (11. G.^i Etrange aventure de
M. Hoopdriver, 886.

Zola(£.) Le rove. 892.

Laflin (F. P. M.) Is your smile worth a

fortune? 318.

La Fregeoliere (R. de) Sports d'hiver.
202::.'
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Lagerlof (S. 0. L.):

Further adventures of Nils. 4657.
Liljecronas hem. 7329.

Laing (G. J.) Horatius Flaccus (Q.)
Horace; Odes & epodes. 3375.

Laiug (H. G.) Bob Carlton. American.
715.

Lake (CM.) Progress meatless cook bk.
716.

Lake (E. F.) Composition & treatment
of steel. 1944.

Lake states forest fire conference. Pro-
ceedings. 952.

Lalis (A.) Lietuviskos ir angliskos kalbu
zodynas. 1893.

Lamar (A.) pseud. See Sayler \H. L.)
La Mara, pseud. See Lipsius (I. M.)
Lamb (C) Elia. 1195.

Lamb (J. H.) Lamb's textile industries
of the T. S. 4207.

Lambe (J. L.) Experiments in play
writing. 6158*.

Lambert (A. V.) Terminoloerv of disease.

65.

Lambert (R.) Hadjin & the Armenian
massacres. 1803.

Lambert (W. H.) Faith of Abraham Lin-
coln. 2167.

Lambert (Z. B. J.-

Lewis (M. W
pendix 259
Human

261.

Lambeth (W. A.)
them. 3325.

Lambling (E.)

1144.

Lambrecht (N.)

A. B C reader. Ap-

ippendix 260,

Trees & how to know

)

bod\

Precis de biochimie.

4310.

U. S.industries of the

of Abra

Die suchenden
Lamb's textile

4207.

Lamon (W. H.) Recollections
ham Lincoln. 2065.

La Motte-Fouque (F. H. K.. frciherr de)
Undine. 3499.

Lampa (A.) Wechselstromversuche.
7330.

Land (C H.) Study in aesthetic den-
tistry. 5372.

Land (H.) Flammen. 3500.

Landes (S. W.) Elementary domestic
science. 2168.

Landon (M. D.) Eli Perkins wit, humor,
& pathos. Appendix 232.

Landsberg (M.) Jews. Ritual for Jew-
ish worship. 2016.

Lane (C A. L.-) See Lisetor-Lane (C A.)

Lane (J.) co.:

Beerbohm (M.) Zuleika Dobson.
6726, 7088.

Calthrop (D. C) Perpetua. 2451,
2552.

Cattelle (W. R.) Diamond. 2146.

Lane (J.) co.—Continued.
Chesterton (G. K.) Ballad of the
White horse. 5117, 5619.

Innocence of Father Brown.
4136, 4904.

Diver (M.) Awakening. 3528.
Lilamani. 3529.

Fillmore (P.H.) Young idea. 3014.
Hughan (J. W.) Amer. socialism of

the present day. 7649.

Present status of socialism in
Amer. 6747.

Glory of Clementina. 3828,
3979.

Low(B.R.C) Sailor who has sailed,

& other poems. 6304.

Michaelis (K.) Dangerous age.
4401.

Parker (L. N.) Disraeli. 7069*.

Pomander walk. 5520.

Russell (C E.) Business: the heart
of the nation. 4218.

Warwick (A.) Compensation. 1013
Webb (H. L.) Silences of the moon.

1014.

Wherry (E.) Red lantern. 2039.

Wyllarde (D.) Unofficial honey-
moon. 5200, 5930.

I Lane (J. V.) Rodney, the ranger. 3326.
Lane (R.N. A.) Great illusion. 5157.

; Lang(A.) Short hist, of Scotland. 7331.
Lang(G.) Schornsteinbau. 1536.

Lang(H.) Metallurgy. 6233.

Lang (L. B.) All sorts of stories bk.
5508, 5854.

Lang (L. L. S.) Knight checks queen.
1345.

Lang (P.J.) Fairbairn (J. ) Crests of the
leading families in Great Brit. & Ire-

land. 3569.

Langdon (W. C) Bk. of words; the
pageant of Thetford. 5003.

Langen (A.):

Auburtin (V.) Kunst stirbt. 3739.

Onyxschale. 7485.

Bohlau (H.) Isebies. 3563.

Botsky (K.) Trinker. 2605.

Braun (L. v. K. v. G.) Memoiren
einer sozialistin . 3366

.

Castell (A.) Mysteriose tanzerin.

3647.

Dauthendey (M.) Acht gesichter

am Biwasee. 2556.

Drache Grauli. 5127.*

Raubmenschen. 7399.

Spielereien einer kaiserin. 152*

Dickens (C) Ausgewahlte romane
u. geschichten. 27, 7513.

Ehrler (H. H.) Briefe vom land.

7515.

Finckh (L.) Reise nach Tripstrill.

7516.
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Langen (A.)—Continued.
Frank (B.) Fliichtlinge. 2564.

Halbe (M.) Tat des Dietrich Sto-
baus. 3573.

Heidenstam (V.) Hans Alienus.
7527.

Hessen (R.) Sieben todfeinde der
menschheit. 2461.

H0rlyk(L. K.) Alte plantage. 7417.

Hohn(K.) Hundstage. 5146.*

Kemmerich (M.) Prophezeiungen.
3608.

Kraus(K.) Heine & die folgen. 62.

Lichtenberger (A.) Kleine majestat.

7541.

Ludwig (M.) Kaiser. 3582.

Mauser (L.) Charlatan. 7545.

Monnier (P.) Blaise, der gymnas-
iast. 2578.

Prevost (M.) Vom weiblichen iiber-

all (Feminites) 3884.

Ruhle (0.) Proletarische kind.
7631.

Salus(H.) Glockenklang. 7663.

Soyka(0.) Sonne der macht. 7573.

Thoma(L.) Wittiber. 7462.

Wolfgang (B.) Schone frau. 3686.

Zweig (A.) Aufzeichnungen iiber

eine familie Klopfer. 3713.

Langenscheidt (P.) Strassmann (F.)

Medizin & strafrecht. 2795.

Langenscheidtscheverlagsbuchhandlung:
Baumann (H. ) Englisch zur schnell-

sten aneignung der umgangs-
sprache durch selbstunterricht.

520.

Blattner (K.) Taschenworterbuch
der russischen u. deutschen sprache.
7492.

Bonifaccio (G.) Deutsch italien-

ischer briefsteller. 664.

Coursier (E.) Handbuch der franz-

osischen umgangsprache fur Franz-
osen & Deutsche. 541.

Dumcke (J.) Deutscher briefsteller.

3262.

Ey (L.) Taschenworterbuch der
portugiesischen u. deutschen
sprache. 5562.

Feyerabend (K.) Pocket. diet, of

the Greek & Engl, languages.
3401.

"Fiori (A.) Handbuch der italien-

ischen & deutschen konversations-
sprache. 557.

Froment (E.) Deutsch-franzosischer
briefsteller. 6150.

Fujisawa (R.) Taschenworterbuch
der japanischen umgangssprache.
6791.

Le Boucher (G.) Dizionnario tascab-

ile francese-italiano. 5005.

Langenscheidtsche verlagsbuchhand-
lung—Continued

.

Menge (H.) Lateinisch-deutsches-
schulworterbuch. 6112.

Taschenworterbuch der griechi-

schen & deutschen sprache. 599.

lateinischen & deutschen
sprache. 600, 601.

Mitsotakis (J. K.) Taschenworter-
buch der neugriechischen urn-
gangs- & schriftsprache. 3932.

Muret (E.) Muret-Sanders enzy-
klopadisches englisch-deutsches
und deutsch-englisches worter-
buch. 336, 337.

Paz y Melia (A.) Taschenworter-
buch der spanischen & deutschen
sprache. 609, 610.

Pop (G.) Taschenworterbuch der
rumanischen & deutschen sprache.
3550.

Rothwell (J. S. S.) Deutsch-engli-
scher briefsteller. 749.

Sacerdote (A.) Italienisch zur
schnellsten aneignung der urn-
gangssprache durch selbstunter-
richt, 6257.

Taschenworterbuch der italieni-

schen & deutschen sprache. 620,

621.

Schellens (,T.) Taschenworterbuch
der franzosischen & deutschen
sprache. 4321.

Langewiesche (K. R.) Lhotzky (H.)
Buch der ehe. 1592.

Lanier (H. W.) Photographing the civil

war. 3327, 3328, 4553, 5326.

Lanier (J. J.) Church universal. 4252.

Lanier (M. D.) Lanier (S.) Engl, novel
& the principle of its development.
510 (37).

Laning (J. F.):

Arrest & prosecution & pract. in crim.

cases. 6159. x-

Notes on the O. repts. & statutes.

5431.

Lansden (J. M.) Hist, of the city of

Cairo, 111. 183.

Lansing (M. F.):

Barbarian & noble. 2070.

Patriot s & t yra nt s . 6060

.

Lanslots (D. I.) Catholic theol. 449.

Lanza (G.^ Dynamics ol machinery.
5509.

Lapauze (11.^ Roman d'amour do M.
Ingres. 2469.

Lapauze (Mme. J. L.) Ame do vini:;

ans. 3539.

Lappin (S. S.) Training of the church.

0708.

Larkiu (E. L.) Within the mind mase
6990.

28636—12 8 147



IXDEX

pt. i,ii. s.,v.8

Lamed (J. N.) Study of greatness in
men. 1145.

Larose (E.) Laboulaye (E. de) Chem-
ins de fer de Chine. 3759.

Larousse (Librarie), Iiarousse (Librarie)

& co., and Larousse & co.:

Anthologie des ecrivains francais.

1174, 1175.

Beaumarchais (P. A. C. de) Theatre
illustre. 6778.

Chanson de Roland. Roland le vail-

lant paladin. 7297.

Chasse a tir au chien d'arrdt & la

chasse au gibier d'eau. 4191.

Clement (A. L.) Destruction des
insectes & autres animaux nuisi-

bles. 7300.

Dumont (R.) Culture profonde &
les ameliorations foncieres. 7306.

Dumont-Wilden (L.) Belgique illus-

tree. 3105.

Escrime. 2352.

Floire and Blancheflor. Flore &
Blanchefleur. Berthe aux grands
pieds. 7408.

Grandmontagne (M.) Corn's experi-

mental de physique et de chimie
(filles). 7599.

Gueguen (F. P.) Champignons mor-
tels et dangereux. 7601.

Hammar (T.) Anthol. des ecrivains

suedois contemporains. 4063.

Jousset (P.) La France, geographie
illustree.' 7112.

La Fayette (M. M. P. de la comtesse

de) Princesse de Cleves. 1194.

Launey (Mme. H.) Lecons de mo-
rale. 3760.

Lawn-tennis, golf, croquet, polo.

3858.

Marquis (R.) Electricite a la mai-
son. 6714.

Rabelais (F.) Rabelais pour la jeu-

nesse. Pantagruel. 478.

Rousseau (J. J.) Confessions. 3473.

Saint-Simon (L. de R.) Memoires.
1767.

Saunier (C.) Anthologie d'art fran-

cais. 3179.

Topin (A.) Heine. 2184.

Voltaire (F. M. A. de) Romans.
4227.

L'Arronge (H.) Macht der blonden.
2021.

La Salle extension univ.:
Burton (T. E.) Corps.; their regula-

tion & relation to the public. 7140.
Chase (W. A) Higher accountancy.

1327, 1328.
Hall (J. P.) Constl. law. 3866.
Lewis (E. H.) Bus. Engl. 719.

Moody (W. D.) Business adminis-
tration. 849-854, 1755, 4559.

Lasance (F. X.) With God. 6531.
Lasalle (M. A.) Dramatizations of schl.

classics. 2423.

Laskowski (P. E.) True-jokes, toasts &
rules. 5004.

Laspiere (J. T.) See Tribot-Laspiere (J.)

Latham-Norton (M. F.) Rose of Auzen-
burg. 7538.

Lathbury (C.) Great morning. 1298.
Lathbury (E.) Moving camp. 6709.

Lathrop (E.) Giovanola (L.) Parallelo
28°, 17'. 6893.

Lathrop (E. S. L.) Mushroom hand bk.
4359.

Lathrop (R.H.) Hawthorne (N.) Sketches
& studies. Appendix 281.

La Tour et Taxis (A. de). Violon de
Jacob Stainer. 3271.

Lattes (S.) & c. Pastonchi (F.) Fiamma.
3129*

Latzarus (L.) Demoiselle de la rue No-
taires. 717.

Laue (M.) Relativitatsprinzip. 3119.
Laufer (C. W.) Key-notes of optimism.

1804.

Laughlin (C. E.) Children of to-morrow.
4253.

Laukis (J.) How to write letters in Engl.
& Lithuanian languages. 2319.

Launey (Mme. H. & J.) Lecons de
morale. 3760.

Laupp'sche (H.) buchhandlung:
Bucher (K.) Entstehung der volks-

wirtschaft. 5460, 6392.

Fetzer (H.) Einleitung in die plast.

anat. fur kiinstler. 4975.

Laurel bk. co. Merrill (J. A.) Indus-
trial geog. of Wis. 3333.

Laurence (J.) Marriage & divorce & the
downfall of the sacred union. 1299.

Laurendeau (L. P.) Pract. band ar-

ranger. 7332.

Laurens (H.):

Benoit (F.) Architecture. 7388.

Indy (V. d') Beethoven. 7607.

Laurent-Bourget (
Mme.) Lefons de coupe

& de couture. 7333.

Laurie (A.) pseud. See Grousset (P.)

La Vaulx (H. de.) Triomphe de la navi-
gation aerienne. 7260.

Lavedan (H. L. E.) Mon filleul. 2724.

Law (J.) Text bk. of veterinary med.
1945.

Law stamps co. Natl, law finder. 86.

Lawler printing co. Delany (J. B.)

Life & writings. 3103.

Lawrance (M.) Housing the Sunday schl.

2213.

Lawrence (Uncle) pseud. See Walsh (W.
S.)

Lawrence (C. E. S.) Southworth (Mrs.

E. D. E. N.) For woman's love. Ap-
pendix 241.
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Lawrence (D. H.) White peacock. 718.

Lawrence (E. G.):

Lawrence reader & speaker. 1437.
Speech-making. 3163.

Lawrence (J. S.) Descendants of Moses
& Sarah Kilham Porter. 1489.

Lawrence (W. W. ) Medieval story . 5158

.

Lawson (J. G.) Deeper experiences of

famous Christians. 1591.

Lawson (W. E.) Anon, confession. 5274.

Lawton (E. A.):

Anderson (R.) Artillery officer in
the Mexican war. 6034.

Maj. Robt. Anderson & Ft. Sumter.
2066.

Lawyers co-op. pub. co.:

Amer. decis. 2596, 5601.

Gt. Brit. British ruling cases. 4245.

Hill (J. H.) Digest of N. D., S. D.,

& federal Dakota cases. 5365.

Holley (M. J.) Holley's review for

the bar exam. 1294.

Lawyers repts. annot. 1146, 1147,

1894, 3501, 4254, 5778, 6710.

Index. 5779, 6901.

N. Y. (State) Sup. ct. Repts. Ap-
pendix. 157-161.

Notes on the Amer. decis. 953, 2169,

4497, 5327, 6160, 6850*
Notes on the Minn, repts. 1906,

3877, 4409, 5018.

O. cases annot. 736.

Rule in Shelley's case. 1438.

U.S. Sup.ct. Cases. 636,6265.
Rpts. 510 (64-67) . Appen-

dix 118, 119, 176.

Lawyers repts. annot. 1146, 1147, 1894,

3501, 4254, 5778, 6710.

Index. 5779, 6901.

Lazansky (E.):

N. Y. (State) Ct. of appeals. Repts.
1152, 2582, 3546.

of record. Misc. repts. 2583,

3547.

Sup.ct. Repts. 1153, 2219, 3548.

Lazarus (M.) Ethik des Judentums.
4360.

Lazell (F. J.) Some autumn days in la.

7539.

Lazzeri (G.) Elemente der geometrie.
1490.

Lea (F. H.) Quicksands. 1537.

Lea & Febiger:
Aaron (C. D.) Diseases of the stom-

ach. 4184.

Adami (J. G.) Principles of pathol-

ogy. 131.

Ballenger (W. L.) Diseases of the
nose, throat & ear. 1274.

Edelmann (R.) Text-bk. of moat
hygiene. 5632.

Hare (H. A.) Modern treatment*
285.

Lea & Febiger—Continued.
Harrington (C.) Manual of pract.
hygiene. 3604.

Kirk (E. C.) Amer. text. bk. of oper-
ative dentistry. 4769.

Little (J. F.) Anat. 5373.
Potts (C.S.) Electricity. 5738.
Rusby (H. H.) Manual of structural
botany. 5585.

Simon (C. E.) Manual of clinical

diagnosis. 4170.

Thornton (E. Q.) Manual of materia
medica. 4051.

Wilson (G. H.) Manual of dental
prosthetics. 3998.

Learning (T.) Philadelphia lawyer in
the London cts. 2671.

Lear (E.) Later letters. 6463, 7540.
Leary (L. G.):

Christmas city, Bethlehem across the
ages. 6061.

Real Palestine of to-day. 6234.
Le Barillier (B.) Jour, de Marguerite

Plantin. 4714.

Lebeau (H.) Otahiti. 2067.

Leblanc (M.) Frontiere. 2470.

Le Bon (G.) Opinions & les croyances.
3214.

Le Bosquet (J . E
.
) War within . 6997

.

Le Boucher (G.) Dizionario tascabile

francese-italiano. 5005.

Leche (W.) Mensch, sein ursprung •&

seine entwicklung. 585.

Leckie (A. S.) Woodruff (G.) South
Amer. impressions. 509.

Leclerc (A.) Baulu (M.) Modeste Au-
tome. 3437.

Leclerc (M.) & Bourrelier (H.):

Aulard (F. V. A.) Napoleon 1^ & le

monopole universitaire . 2092

.

Boutroux (E. E. M.) William James.
3099.

Brunot (F.) Histoire de la langue
francaise. 528.

Gautier (E. F.) Conqu&e du Sa-

hara. 560.

Gout (P. E.) Mont-Saint-Miehel.

563.

Guy-Grand (G.) Proces de la demo-
cratic. 3157.

Houllevigue (L.) Ciel & l'atmos-

phere. 2058.

Lebeau (H.) Otahiti. 2067.

Mathiez (A.) Rome & le clonic Eran-

cais. ISP').

Michel (A.) Eistoire de Tart, 100.

Photiades (C.) George Meredith.

475.

Morel (E.) Librairie publique. 604.

Moret (A.; Roie & dieux d Egypte.
3126,

Seailles-Eansan (G.) Eugene Car-

riere. 995.
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Leclercq (M.) En secret! 3072.

Leclerq (A. Bouche-) See Bouch6-
Leclerq (A.)

Lectures on illuminating engineering.
2214.

Lecuyer (L.) Escrime. 2352.

Le Dantec (F. A.) Egoisme seule base de
toute societe. 5571.

Ledebur (A.) Leitfaden fur eisenhiitten-

laboratorien. 7618.

Ledermann (F.) Brieger (A.) Ginevra.
2551.

Lee, pseud. See Mohun (Sister S.)

Lee (A. L.) Sophomore co-ed. 4034.

Lee (E. F.) Social solidarity & race ine-

qualities in the South. 6532.

Lee (F. S.) Scientific features of modern
med. 6533.

Lee (G.) Life of the Venerable Francis
Libermann. 5275.

Lee (H.) Graue schleier. 4454.

Lee (H. W.) Digest of the liquor tax law
of the state of N. Y. • 4658.

Lee (M. U.) Parliamentary lessons.

5159
Lee (P. S.) Roe (E. P.) His sombre

rivals. Appendix 300.

Lee (R. H.) Letters. 1805.

Lee(S. R. C):
Cooke (J. E.) Fanchette. Appen-
dix 80.

Va. Appendix 81.

Lee(W. H.):
Brown (E. F.) New tocology. 666.

Brown (I. H.) Standard elocution
& speaker. 2097.

Chambers (A. B.) New standard
bus. & social letter-writer. 4333.

Conklin (G. W.) New Conklins'
handy manual of useful informa-
tion & world's atlas. 6687.

Edison (T. F.) Handy encycl. &
universal handbk. 6145.

Hansey (J. A.) New standard do-
mestic cookbk. 3158.

Idarius (P.) Standard Amer. draw-
ing & lettering bk . 3756

.

Lindgren (C.) New salesmanship &
how to do bus. 6414.

Webster (N.) Laird & Lee's Web-
ster's new standard Amer. diet, of

the Engl. lang. 5042.

standard diet. 3141,
6624.

White (F. M.) Dropped from the
fast express. 505.

Lee, Higginson & co. Inheritance taxes
of all the states. 586.

Lee-McLachlan co. Mills (D. C.) Twen-
tieth cent, hat factory. 2323.
eds (C. C.) Mech. drawing for trade
echls. 7334.

Leeds & Biddle co. Mosher (L. J. D.)
What a skeptic learned of Quakerism.
7217.

Lees (M. G.) Lassita. 2068.
Le Feuvre (A.):

Tested. 4868.

Us, & our empire. 6352.

LefeVre (J.) Chaleur animale & bioener-
getique. 1439.

Le Fevre (R.) Hist, of New Paltz,

N. Y., & its old families. 3073.
Lefferts (S. T.) Land of play. 3272.
Lefmann (G.) Funktionspriifung des
magens nach probekost. 6949.

Le Gallienne (R.):

Loves of the poets. 5730.

October vagabonds. 66.

Legouis (E. H.) Geoffroy Chaucer. 67.

Legrand (M. A. H. A.) Longevity a tra-

vers les ages. 6413.

Lehmann (G.) Bubendey (J. F.) Lie-
besboykott. 3853.*

Lehmann (H.) Kinematographie. 7619.

Lehmann (J. F.):

Benario (J.) Uber neurorezidiye
nach salvarsan- u. nach quecksil-
berbehandlung. 7490.

Dresden, Internationale hygiene-
ausstellung. Fortprlanzung, verer-

bung rassenhygiene. 3650, 7401.

Ehrlich (P.) Abhandlungen uber
salvarsan. 806.

Hasslauer (W.) Ohrenheilkunde.
822.

Jahrbuch liber die fortschritte auf
alien gebieten der luftschiffahrfc

1911. *301.

Keyserling (H., graf von) Unster-
blichkeit. 57.

Mracek (F.) Atlas & grundriss der
haut-krankheiten. 732.

Miiller-Lyer (F.) Formen der ehe,
der familie u. der verwandtschaft.
5518.

Pneiderer (O.) Religion u. reli-

gionen. 7443.

Preiswerk (G.) Lehrbuch & atlas

der zahnarztlichen technik. 5679.

Salzer (F.) Diagnose u. fehldiagnose
von gehirnerkrankungen aus der
Papilla nervi optici. 7566.

Schroeder (L. v.) Vollendung des
arischen mvsteriums in Bayreuth.
5688.

Sobotta (J.) Atlas & lehrbuch der
histologic & mikroskopischen ana-
tomie des menschen. 625.

Stokar (K. v.) Syphilis-behandlung
mit salvarsan. 218.

Wohlauer(F.) Atlas & grundriss der
rachitis. 387.

Lehmann (M.) Spinnerei. 6353.
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Lehmann (0.) Neue welt der fliissigen

kristalle. 2320.

Lehmann-Haupt (F. F. C.)

Geschicke Judas und Israels im
rahmen der weltgeschichte. 2424.

Jiidische kirchenstaat. 6106.

Lehmann-Haupt (T.) Komm, es will

lenzen. 68.

Lehmanns (F.) buchhandlung. Alexan-
derskirche mit der furstengruft der
Wittelsbacher. 3689.

Lehnert (W. M.) Technique du froid.

954.

Leif Erikson. (Drama) 1266.*

Leisching (J.) Wege der kunst. 5666.

Leiter (R.) Flower city cook bk. 3872.

Lelieore (M.) Juan Wesley, su vida y su
obra. 4399.

Lemercier de Neuville (L.) Ombres
chinoises. 2021*.

LeMessurier (T. A. ) _
Key to Prof. W. W.

Johnson's Differential equations. 6062.

Lemoine (G.) Interventions medicales
d'urgence. 2471.

Lemonnier (C):
Chanson du carillon. 2472.

Comme va le ruisseau. 2267.

Lemperly (P.) Bk.-plates & other en-

gravings. 1243.

Leneru (M.) Affranchis. 2826*.

Lenk (M. K.):
Aus meiner kindheit. 4311.

Fiinfzehn jahre in Amer. 5667.

Kleine konigin. 5985.

Lennes (N. J.):

Plane & solid geom. 3478.

Solid geom. 1771.

Leonard (A. W.) Shepherd king. 3978.

Leonard (J. W.) Who's who in finance.

4422.

Leonard (M. H.) When youth met life.

5731.
Leonard (W. M.):

Cabot (R. C.) Case hists. in med.
7090.

Mtfrse (J. L.) Case histories in pedi-
atrics. 731.

Mumford (J. G.) One hundred sur-

gical problems. 3767.

Taylor (E. W.) Case histories in

neurology. 6425.

Leonard (W. S.) Machine-shop tools &
methods. 835.

Leonard-Stuart (C.) Standard atlas &
chronological hist, of the world. 6302.*

Le Queux (W.):
Hushed up! 4554.

Money-spider. 1099, 1843.

Leroux (G.):

Fantdme de l'opera. 2473.

Fauteuil hante\ 1190.

Phantom of the opera. 450.

Le Roux (R. C. H.) O mon passe. 1042,
2474.

Lesh (U. S.) Knight of the golden cir-

cle. 3728.

Leslie (J. B.) Submerged Atlantis re-

stored. 2628.

Lessard (L.) Manuel simple & pratique
de l'automobile; la voiture de tourisme.
1244.

Lessing (G. E.) Lessings religion. 3609.
Lesueur (D.) pseud. See Lapauze (Mme.

J. L.)

Leube (W. O. v.) Spezielle diagnose der
inneren krankheiten. 3826.

Leutelt (G.) Zweite gesicht. 3502.

Levaditi (C.) Handbuch der technik &
methodik der immunitatsforschung.
834.

Levene (G.) Twenty modern foot-ball

plays. 4153.

Levere (W. C):
Hist, of the Sigma alpha epsilon frat.

3761.

Vivian of Mackinac. 3702.

Leverson (M. R.) Bechamp (P. J. A.)

Blood & its third anatomical element.
3001.

Levi, pseud. Aquarian gospel of Jesus
the Christ. 6806.

Levi (H.) Jewish characters in fiction.

2215.

Levin (P. T.) Familien i Danmark.
7335.

Levine (S. W.) Treatise on the lav,- of

pawnbroking. 69.

Levy (A. H.) Natl, illus. co. Auto
emergency & repair manual. 4462.

Levy ($.) Melieut (M.) Etudes daui-
maux. 1807, 2989.

Levy (E. D.) Elem. lessons in typog-

raphy. 7428.

Levy (L.) Gaarden. 7620.

Levy & Miiller. Matull (K.) Tom Han-
som, der flieger. 5376.

Lewald (E. J.) Der magnetberg. 1697.

Lewandowsky (M.) Handbuch dor neu-

rologic 1538.

Lewin (W. H.) Did Peary reach die

pole? 2978.

|

Lewis (A.) Militant proletariat. 7429.

Lewis (A. J.) Later magic. 1491.

Lewis (C. B.) Humorous Mr. Bowser.
4609.

Lewis (E. E.) "Do your level best."

4771.
r,owis (E. G.) Order number ten.

Lewis (E.H!) Bus. Engl, 719.

Lewis (G. Gk) Tract, bk. o! oriental

6303.
Lewis (G, W.) latin syntax by d

with first vr. 1 atin. 6649.

Lewis (Mrs. H. C.) See Cameron (M.)
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Lewis (M. H.) Popular hand bk. for

cement & concrete users. 720.

Lewis (M.W.):
Buckelew (S. F.) A B C reader.

Appendix 259.
—— Human body. Appendix 260,

261.

Lewis (S. S.) Eumeemie. 7213.

Lewis (W. D.):

Equity jurisdiction, bills of peace.
3927.

Pepper & Lewis's digest. 473.

Lewis-Johnson (A.) New dawn. 1492.

Lewis historical pub. co.:

Cummins (G. W.) Hist, of Warren
Co., N. J. 6092.

Cutter (W. R.) Genealogical & fam-
ily hist, of the state of Conn. 4749.

Millikin (C. F.) Hist, of Ontario
Co., N. Y., & its people. 6114.

Reynolds (C
.
) Hudson-Mohawk gen-

ealogical & family memoirs. 2534.

Lewis pub. co. Jordan (J. W.) Colonial
families of Philadelphia. 2017.

Lewisohn (L.) German style. 184.

Ley(H.) Beziehungen zwischen farbe &
konstitution bei organischen verbin-
dungen. 1440.

Lhotzky (H.) Buch der ehe. 1592.

L'Houet (A) Zur psychologie der kultur.

955.

Libbey (L. J.):

Leonie Locke. Appendix 369.

Mandolin Rivers. Appendix 370.

Libbey & Struthers. Digest of inheri-

tance tax laws. 956.

Libby (O. G.) N. D. State hist. soc.

Collections. 5379.

Librairie des annales:
Bargone (C.) Maison des hommes

vivants. 1730.

Demeny (G.) Science & art du
mouvement, 3863.

Librairie Larousse. See Larousse (Librai-
rie).

Library of historic characters & famous
events. 6354.

Library shelf:

Atkinson (W. W.) Mind-building of

a child. 3903.

Vril; or Vital magnetism. 6035.

Buchanan (U.) Heart of being. 910.

Greenwood (A. D. O.) Cown dod-
gahs. 282.

Rice (L.) Daintv dishes from foreign
lands. 1053.

Pract. graphology. 99.

Thompson (A. H. R.) Year's rosary.

497.

Lichtenberger (A.) Kleine majestat.
7541.

Lidman (S.) Kopman oeh krigare. 6902.

Lie (E. R. M.) Finn, Jan og Ola Sm0rbuk.
587.

Lie (J. V.) Kunstnerliv i Nord og Syd.
451.

Lie Sou (G.) T'seu-hsi. 3120.

Lieber ( F.) Manual of polit, ethics. 1946.
Liebesboykott. (Drama.) 3853*
Liebesjagd. (Drama.) 3815.*

Liebesverbot. (Drama.) 3429*
Liebisch (B.) Gebhardt (J.) Auf dich-

ters spuren. 2459.

Liefmann (H.) Einfluss der hitze auf die
sterblichkeit der sauglinge in Berlin.

6607.

Lienard (A.) Sis&a. 3539.*

Life of the blessed John B. Marie Vian-
ney, cure of Ars. 483.

Liguori (A. M. de) Little St. Alphonsus'
manual. 1750.

Liliencron (D. v.):

Briefe an Hermann Friedrichs aus
den jahren 1885-1889. 185.

Gesammelte werke. 6711.

Liljencrantz (O. A.) Viking's love, etc.

5986.

Lillibridge (W. O.) Breath of the prairie,

& other stories. 1751.

Lin Shao-Yang. Chinese appeal to

Christendom. 2069, 2519.

Lincoln (A.):

Noted speeches. 5732.

Ovidius Naso (P). Selections from
poems. Appendix, 200.

Selections, 3410, 4919.

Lincoln (John C.) Pract. electricity.

2176.

Lincoln (Joseph C):
Cap'n Warren's wards. 5226.

Woman-haters. 2867.

Lindau (P.) Illustrierte romane & novel-
len. 588, 1441, 3610.

Lindelof (IT. L.) Elements of the hist.

of the Eng. lang. 3074.

Lindemann (A.) Einfluss der hitze auf
die sterblichkeit der sauglinge in
Berlin. 6607.

Lindgren (C.) New salesmanship & how
to do bus. 6414.

Lindley (E.) Diary of a bk.-agent, 7336.

Lindner (W.) Insur. & real estate. 1097.

Lindsay (A. A.) Mind the transformer.

70.

i

Lindsay (C. H. A. F.-) See Forbes-Lind-
say (C. H. A.).

;
Lindsay (D. M.) Voyage to the Arctic in

the whaler Aurora. 4035.

I Lindsay (H. C.) Neb. Sup. ct. Repts.

1251, 3769.

|

Linebarger (C. E.) Lab. manual of

physics. 3827.

Linke (F.) Aeronautische meteorolosie.
1 5432.
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Linn (G. W.) Echo of the civil war.
From Richmond to Appomattox. 5328.

Linn (J. W.) Poems by Wadsworth,
Coleridge, Shelley, & Keats. 3580

Lintelo (J.) Frequent communion for

busy men. 7114.

Lipper (M. W.) Investments, & ques-
tions & problems. 1895, 1896.

Lippincott (H. M.) Mather family of

Cheltenham, Pa. 5668.

Lippincott (J. B.) co.:

Allen (C.F.) David Crockett. 5931.

Andersen (H. C.) Fairytales. 5104
Annals of educa. progress in 1910.

3364.

Barbour (R. H.) Joyce of the jas-

mines. 5804.

Buchanan (J.) Works. 1127.

Cattell (H. W.) Lippincott's new
med. diet. 4592.

"606"; Ehrlich's new prepara-
tion. 21.

Clark (G. R.) Short hist, of the IT.

S. Nayy. 2961.
#

Cohnheim (P.) Diseases of the di-

gestive canal. 6195.

Comfort (W. L.) She buildeth her
house. 2809.

Cooke (J. B.) Nurse's handbk. of

obstetrics. 4490.

Craig (C. F.) Parasitic amoebae of

man. 5123.

Cullen (J. A.) First bk. of anat.,

physiol. & hygiene. 1083.

Second bk. of anat., physiol. &
hygiene. 1178.

Third bk. of anat., physiol. &
hygiene. 1084.

Davis (E. P.) Mother & child.

2613.

Davis (K. C.) Productive farming.
7302.

Dejeans (E.) Far triumph. 5128.

Earle (S. T.) Diseases of the anus,

rectum, & sigmoid. 267.

Elizabeth, queen of Rumania. From
memory's shrine. 2150.

Emerson (C. P.) Clinical diagnosis.

5132.

Essentials of med . 808.

Fisher (H. W.) Woman's world tour

in a motor. 6502.

Fisher (S. G.) True Daniel Webster.
7313.

Fuchs (E.) Text-bk. of opthalmol.
5896.

Gill (A. H.) Short hand-bk. of oil

anal. 1934.

Harvey soc. Lectures. 6793.

Havs (M. P. G.) Vegetable verse-

lets. 6295.

Holland (R. S.) Boy scouts of Birch-

bark Island. 2822.

Lippincott (J. B.) co.—Continued.
Hume (F. W.) Chronicles of Fairy

land. 5148.

Internatl. clinics. 3312, 3406, 5071,
6797.

Keibel (F.) Handbuch der entwick-
lungsgeschichte des menschen.
6800.

Lewis (G. G.) Pract. bk. of oriental

rugs. 6303.

Lieber (F.) Manual of polit. ethics.

1946.

Lippincott's new gazetteer. 7337.

Lockhart (C.) "Me-Smith." 836.

Lutz (G. L. H.) Dawn of the morn-
ing. 2520.

Marriott (C.) Out of Russia. 1303.

Morris (C.) Hist, of the U. S. A. 6069.

Home life in all lands . 6908

.

Schl. hist, of the U. S. A. 2987.

Noguchi (H.) Serum diagnosis of

syphilis. 1952.

Piersol (G. A.) Human anat. 4566.

Potter (D.) Accidental honeymoon.
5866.

I fasten a bracelet. 4878.

Reed (J.) Hidden riches. 7361.

Roberts (M. E.) Cloth of frieze.

6318.

Sale (E. T.) Red Rose inn. 2536.

Schmidt (R.) Pain, its causation &
diagnostic significance in internal

diseases. 5243.

Schon (H. A. E. C. v.) Hydro-elec.
pract. 2033.

Sewell (J. W.) Pract. End. for 7th

& 8th grades. 4669.

Skinner (C. M.) Myths & legends of

flowers, trees, fruits, & plants.

5092.

Wells (C.) Gold bag. 885.

Wharton (A. H.) In chateau land.

6273.

Wilson (J. C.) Handbk. of med.
diagnosis. 5929.

Worcester (J. E.) New schl. diet.

Appendix 213.

Lippincott's new gazetteer. 7337.

Lipps (G. F.) Weltanschauung & bil-

dungsideal. 452.

Lipsius (I. M.) Franz Lis:u. 7338.

Lisbonne (R.):

Buat (E.) Artillerio do campagne.
1126.

De la me'thode dans lea sciences.

2964.

Liseth (R. A.) Forlome son gaai hjem.

3928.

Lisetor-Lane (C. A..) curl scouts of Amer.
Abridged hand-bk. 4390.

List (P.) Eschstruth (N. v.) Roggen-
muhme. 1740.
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List & v. Bressensdorf. Harms (H.)
Erdkundliches lernbuch. 3700.

Liszt (F.) Gesammelte schriften. 186.

Litchfield (G. D.) Nun of Kent. 7058.

Literarische anstalt Riitten & Loening.
Bleibtreu (K.) Das heer. 257.

Literary bureau, inc.:

Smith (C.) About us & the deacon.
2880.

Zimmerman (J.) Black & white.
3048.

Litsev (E. C.) Man from Jericho. 6851.

Little (C. E.) Biblical lights & side
lights. Appendix 150.

Little (J. F.) Anat. 5373.

Little (W. C.) & co.:

N. Y. crim.repts. 3336.

Surrogate's cts. Repts. 858,

4037, 6810.

Lmle, Brown, & co.:

Ashley (C. D.) Law of contracts.
4743.

Baker (E. A.) Captain of the "S. I.

G.'s." 2449.

Beresford (J. D.) Earlv hist, of

Jacob Stahl. 1733, 1974.

Bernaldo de Quiros (C.) Modern
theories of criminality. 252.

Bigelow (M. M.) False equation.
904.

Blaisdell (A. Y.) Amer. hist, story-

bk. 5055.

Bruce (H. A. B.) Scientific mental
healing. 4798.

Burgess (T. W.) Mother West Wind's
children. 4902.

Call (A. P.) Brain power for bus.
men. 2501.

Channon (F. E.) Jackson & his
Henley friends. 4800.

Chanson de Roland. Chevalier of

old France. 4638.
Charades. 5308.
Clark (I. H.) Domestic science.

2656.

Coates (J. H.) Spirit of the Island.
2345.

Crawford (M. C.) Goethe & his
woman friends. 5622.

Crook (W. H.) Memories of the
White House. 4967.

Doherty (P. J.) Liability of railroads

to interstate employees. 6202.

Driant (A. F.) Sunken submarine.
6049, 7045.

Eastman (E. G.) Yellow Star. 4597
Elliott (M. H.) Eleventh hour in the

life of Julia Ward Howe. 5953.
Farnol (J.) Broad highway. 31.

Fitch (G.) At good old" Siwash.
4754.

Fowler (N. C.) Pract. salesmanship.
2246.

Little, Brown, & co.—Continued.
French (A. W.) How Leslie loved.

812.

When woman proposes. 4648.
Gross (H. G. A.) Crim. psvchol.

695.

Harris (V. M.) Ancient, curious, &
famous wills. 2413.

Haworth (P. L.) Path of glory.
1939.

Ironside (J.) Forged in strong fires.

1385.

Lombroso (C.) Crime, its causes, &
remedies. 2321.

McDonald (E. A. B.) Hassan in
Egypt. 4821.—— Marta in Holland. 4557.

McFarlane (A. E.) Great Bear Is-

land. 4870.

Macy (J. E.) Selection of cases on
municipal or public corporations.
4823.

Martin (F. E.) Firebrands. 5277.
Mass. Sup. jud. ct. Repts. 598,

3765, 6111.

Moore (J. T.) Gift of the grass. 84.

Moses (M. J.) Amer. dramatist.
5232.

Obenchain (E. C. C.) To love & to
cherish. 2372.

Oppenheim (E. P.) Berenice. 92.

Havoc. 5174. •

Moving finger . 2221

.

Tempting of Tavernake. 2174.
Parsons (E.) Guidebook to Col. 6313.
Partridge (A.) Golden web. 96.

Paterson (W. R.) Old dance master.
2432.

Ray (A. C.) Buddie, the storv of a
boy. 2279.

Woman with a purpose. 744.

Saleilles (R). Individualization of

punishment. 5189.

M.) The road. 993,

Tiny Hare & his

New Grant White
7456.

Concise law diet.

Savile (F.

4881.

Schutze (A. L. S.)

friends. 6477.

Shakespeare (W.
Shakespeare.

Stimson (F. J.)

1964.

Taylor (C. K.) Billy, his summer
awakening. 4677.

Taylor (M.I.) Lotus lantern. 4790.

True (J. P.) Scouting for Light
Horse Harry. 4680.

Underwood (E. W.) Bk. of dear
dead women. 1460.

Warren (C.) Hist, of the Amer. bar.

6271.

Watson (H. B. M.) Alise of Astra.

884.

Whiting (L.) Boston days. 2748.
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Little, Brown, & co.—Continued.
Whiting (L.) Brownings; their life &

art. 5349.

Wilson (J. F.) Across the latitudes.

5048.

Land claimers. 1971.

Woolsey (S. C.) WTiat Katv did.

4943.

What Katy did at school.

4944.

What Katy did next. 5049.

Little dream. (Drama) 3263*.

Little princess. (Drama) 667*.

Litz (F. A.) Liguori (A. M. de) Little

St. Alphonsus' manual. 1750.

Livet ivold. (Drama) 1292*.

Living without a boss. 4455.

Living witness. 7553.

Livoni (P. A.) Go on. Appendix 99.

Lloyd (J. W.) Aw-aw-tam Indian nights.

3121.

Locke (C.-E.) Eddvism. 314.

Locke (E. A.) Food values. 4610.

Locke (W. J.) Glory of Clementina.
3828 3979.

Lockhart (C.) Me—Smith. 836.

Lockhart (C. F.) Pract. instructor & ref

.

bk. for locomotive firemen <k engineers.

3075.

Lockwine (A. G.) Camping. 2425.

Lockwood (L. E.):

Letters that live. 2725.

Specimens of letter-writing. 2926.

Lockyear (M. H.) Introductory course;

Lockyear's bkkeeping. 6650.

Lodge (E.):

Adams (H.)
#
Life of George Cabot

Lodge. 6084.

Lodge (G. C.) Poems & dramas.
5669.

Lodge (G. C.) Poems & dramas. 5669.

Lodge (H.C.) Daniel Webster. Appen-
dix 100.

Lodge (R.W.) Notes on assaying. 5670.

Lob (W.) Einfuhrung in die biochemie.
5855.

L0chen (A.) Smaahistorier om dyr.

837.

Lohnis (F.) Landwirtschaftlich-bakteri-
ologisches praktikum. 3027.

L0ken (H.) Landsens liv. 6903.

Loening (G. C.) Monoplanes & biplanes.

2367.

Lons (H.) Kraut & lot. 4555.

Loewenstein (L. C.) Centrifugal pumps.
3462.

Loftis (Z. S.) Message from Batang.
7339.

Logan (G. E.) la. Adjutant general's

office. Roster & rec. of la. soldiers in

the war of rebellion. 5223.

Logos. 2475.

Lombardo (G. M.) Su e giu per l'ltalia.

5856.

Lombroso (C.) Crime, its causes & reme-
dies. 2321.

Lombroso-Ferrero (G.) Criminal man.
2070.

Lomer(G.) Krankes Christenturn. 5006.

Lommel (E. C. J. v.) Lehrbuch der ex-
perimentalphysik. 315.

London (E. S.) Radium in der biol. &
med. 589.

London (J.):

Adventure. 1043.

Cruise of the Snark. 2979.
South Sea tales. 4869.

Strength of the strong. 3762.

When God laughs. 316.

Long (G. T.) Helps for the young house-
keeper. 7528.

Long (J. M.) Bible. Outward & inward
man. 4952.

Long (J. R.) Outline of the jurisdiction

& procedure of the federal cts. 5510.
Long(L.G.) Poems. 6852.

Longfellow (E. W.):
Longfellow (H. W.) Michael Angelo.
Appendix 290.

Poems. Appendix 291.

Longfellow (H. W.):
Evangeline. 3790, 4920, 5160.

Michael Angelo. Appendix 290.

Poems. Appendix 291.

Song of Hiawatha. 4312.

Longmans, Green & co.:

Baldwin (C. S.) Writing & speaking.
2293 2294

Batcheller (T. B.) Italian castles &
country seats. 6679.

Beach (.LW.) Comic spirit in George
Meredith. 3095.

Bennett (C. E.) Teaching of Latin
& Greek in the secondary sehl

.

2752.

Britan (H. H.) Philos. of music.
2808.

Byron (G. G. N. B.) Fourth canto
of Childe Harold, etc. 1420.

Du Bose (W. T.) Reason of life.

5414.

Dwight (T.) Thoughts of a Catholic

anatomist. 4198.

Fite (W.) Individualism. 271.

Frank (M. M.) High schl, oxoroi>os

in grammar. 2107.

Hall\A. 0. A..) Sevenfold unity of

the Christian church. 696,

Johnson (F. H.) God in evolution.

6798.

Lang (L, B.) All sorts oi stories bk.

5508, 58

Lowell (J. R.) Vision of Sir] aunfal.

318.

McBeefS.) Eirenic itinerary. 6906
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Longmans, Green & co.—Continued.
Marquand (A.) Text-bk. of the hist.

of sculpture. 6308.

Matthay (T. A.) Some commenta-
ries on the teaching of pianoforte
technique. 2024.

Murray (D. A.) Elem. of plane trig.

3933.

Newman (J. H.) Second spring.

2530.

Ovington(M.W.) Half a man. 3230.

Sheehan (P. A.) Intellectuals (The).

1109.

Queen's fillet. 3886.

Slattery (0. L.) Alexander Viets
Griswold Allen. 6325. '

Ward (J. M. H.-S.) Job secretary.

2646.

Woodburn (J.

hist. & govt.

Elem. Amer.

Young (J.

A.)
777.

W. A.) Monograph on
topics of modern math. 4098.

Loomis (H. T.) .New Pract. letter writ-

ing. 2980.

Lopez de Ayala (A.) Consuelo. 7163.

Lord (A.) Lord (J.) Beacon lights of

hist. Appendix 101, 102.

Lord(C.S.) Recipes. 957.

Lord (J.):

Beacon lights of hist. Appendix
101, 102.

Hist, of the Amer. people. 472.

Lord & Nagle co.:

Textile world rec . Kinks on worsted
combing, drawing & spinning.
2997.

m

Kinks on dyeing. 767.

Lord & Thomas. Concerning a lit. which
compels action. 2115.

Lorenz (C.) Tom L. Johnson, mayor of

Cleveland. 3763.
Loria (G.) Spezielle algebraische &
transzendente ebene kurven. 1245.

Loring, Short & Harmon. Maine. Maine
townsman. 1443.

Lorrain (J.) pseud. See Duval (P. A. M.).
Lothrop, Lee & Shepard co.:

Alden (I. M.) Lost on the trail.

1069.

Anderson (G
.
) When neighbors were

neighbors. 5052.

Brown (E. A.) Four Gordons. 2607.

Catherwood (M. H.) Rockv Fork.
1518.

Douglas (A. M.) Helen Grant's
harvest yr. 2558.

Dudley (A. T.) Pecks in camp.
4241.

Eegleston (G. C.) What happened
at Quasi. 1378.

Eldred (W. L.) Camp St. Dunstan.
1379.

Oak street bovs' club. 4297.

Lothrop, Lee & Shepard co.—Continued.
Hall (A. N.) Handicraft for handy

boys. 3321.

Kramer (H. M. ) Rugged way. 3727.
Mitchell (F. M.) Joan of Rainbow

Springs. 2577.

Moseley(E.L.) Wonder lady. 3225.

Odell (F. I.) Larry Burke, sopho-
more. 3228.

Rhoades (N.) Maisie ?

s merry
Christmas. 1393.— Victorine's bk. 4168.

Rolt-Wheeler (F.) Boy with the TL
S. census. 6722.

Stratemeyer (E.) Chased across the
pampas. 4675.—— Dave Porter & his rivals. 1563.

Tomlinson (E. T.) Four boys in the
Yosemite. 3709.

Lotos club. Elderkin (J.) Speeches at

the Lotos club. 7149.

Lotsy (J. P.) Vortrage liber botanische
stammesgeschichte. 5511.

Lougheed (V.) Vehicles of the air. 317.

Louis (H.) Metallurgy of tin. 3463.

Louise Antoinette Marie. My own storv.

5161, 6235.

Louisiana

:

Revenue law. 7430.

Sup. ct. Repts. 71, 838, 839, 1196,

1897, 2476, 3164, 3329, 3873, 4075,

5329, 6161.

Lounsbery (G. C.) Poems of revolt, &
Satan unbound. 4921.

Lounsburv (T. R.) Earlv literary career
of Robert Browning. 5987.

Louthan (H. H.) Rocky Mountain feud.
721.

Loux (D. H.) Maitland Varne. 72.

Love (J. F.):

Fall & rise of Cushan. 3581.

Gospel for the eye. 7621.

Love story of a maiden of Cathay. 6115.

Lovejoy (E. M. W.) Hist, of Royalton,
Vt., with family geneal. 7115.

Lovely Peggy. (Drama.) 3527*
Low (A. H.) Technical methods of ore

anal. 1197.

Low (A. M.) Amer. people. 6712.

Low (B. R. C.) Sailor who has sailed, &
other poems. 6304.

Lowe (H.) Sterbende Napoleon. 6107.

Lowell (J. R.):

Cathedral. Appendix 292.

Vision of Sir Launfal. 318.

Lowell (P.) Soul of the Far East. 4819.

Lowenthal (E.) Ricardian socialists.

7164.

Lowery (I. E.) Life on the old planta-
tion "in ante-bellum days. 3028.

Lowman & Hanford co. Meany (E. S.)

Mountain camp fires. 7214.
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Lowndes (M. A. B.^ Jane Oglander.
1642, 1898.

Lowrv (E. B.):

Herself. 4556.

Truths. 722.

Lowry (M. R.) Lowry (R.) Gates of

day. 510 (38).

Lowry (R.) See Lowry (M. R.)
Lowther (M. K.) Hist, of Ritchie
County. 453.

Lovd (W. H.) Cases on civil procedure.
187, 1300.

Luby (W. A.) Second course in algebra.

3456.

Lucas (E. V.) Old lamps for new. 4772.

Lucas (F. A.) Barnegat yarns. 5988.

Lucas (F. C.) Guide for the study of

animals. 6380.

Lucke (C. E.) Power. 2170.

Lucky Friday club. Mysterious mono-
gram. 4313.

Lucyl, pseud. See Sullivan (V. P.)

Ludlow (H. A.) Ludlow (W. C.) Ono-
wago. 7542.

Ludwig (A.) Schiller. 6904.

Ludwig (E.) Manfred & Helena. 3503.

Ludwig (M.) Kaiser. 3582.

Luebke (W. F.) Scheffel (J. V. v.)

Ekkehard; Audifax & Hadumoth.
1958.

Lucke (M.) Biblische symbole. 3215.

Luff (H.J.) O. state bldg. code.
^

6415.

Lugn6-Poe. Weyi (F.) Les oiseaux.
3898.*

Luguet (M.) Vraie jeune fille. 1509.

Lummis (C. F.):

Gold fish of Gran Chimu. 1539.

My friend Will. 1540.

Lunde (N.) Livssporgsmaal . 5989.

Luquiens (F. B.) Three lays of Marie de
France. 2216.

Lutes (D.T.):
Child, home & schl. 6998.

Mothers' & teachers' club booklet.

6534.

Luther (M.) Dr. Martin Luther's Small
catechism, &c. 510 (39, 40).

Luther (M. L.) Sovereign power. 2368.

Lutheran bd. of publ. Miller (C. A.)
Sacramental feast. 2119.

Lutheran church. Bk. of concord. 2322.

Lutheran publ. soc:
Smith (A. H.) Lutheran church &

child-nurture. 7020.

Weigle (L. A.) Pupil & the teacher.

1117.

Wolf (L. B.) Missionary heroes of

the Lutheran church. 2495.

Lutherischer biicherverein

:

Hiibner (H.) D. Rudolf Rocholl.

292
Rocholl (R.) Predigten. 2227.

Lutz(G. L. H.):
Aunt Crete's emancipation. 3540.
Dawn of the morning. 2520.

Lutz (H. F.) To infidelity & back.
4715.

Lutz (R.):

Fahrgestell von gaskraftwagen. 723.

Rosen (E.) Deutsche lausbub in
Amerika. 5029.

Lyer(F. M.-) See Miiller-Lyer (F.)

Lykke-Seest (P.) Edens have. 7058 *

Lyle (E. P.) Transformation of Krag.
5433.

Lyle (S. H.) jr. • Ways of men. 1541.
Lyman (A. J.) Three greatest maxims

of the world. 6108.
Lyman bros. Univer. self-check teleg.

code. 4094.

Lynch (C.) Compendio del libro . . .

sul primo aiuto. 1346.

Lynch (F. H.) Peace problem. 1542.

Lynch (J.):

Life of David C. Broderick. 7059.

Senator of the fifties: David C. Brod-
erick. 319.

Lynch (J.H.):
Century of cycles in bus. 6305.

Tips to inventors. 5990.

Lynch (M.B.D.) Dutton (M . B :) Little

stories of England. 6788.

Lynch (S. B.) Allegheny & Aurora, &
other poems. 2726.

Lynde (C. J.) Home waterworks. 1543.

Lynde (F.) Price. 2727.

Lyndon (L.) Storage battery eng. 73.

Lyon (E. F.) Successful young woman.
6162.

Lyon & Healy. Rare old violins. 2S2S.

Lyons (A.) At Sinai. 6535.

Lyons (A. E.) Speed talks. 590.

Lyons (J. A.) Modem accountant. 5007.

Lyons (J. A.) & co.:

Lyons (J. A.) Modern accountant.
5007.

Miller (C. M.) Modern typewriting-,

L. C. Smith & bros. bMb.
Lytle (J. H.) Letters that land orders.

5780.

Lytton (J. A. D, B.) Toy dogs & their

'ancestors. 2829, 307&
Lytton (E. G. E. L. B.-L.) loiters of

Bulwer-Lytton to Macready, 7543.

Ma tante & mon cure. (Drama) 7 W4.
Mabie (H. C.) Divine reason of the

cross. 320.

McAdie ( \. G.) Clouds & i-

Francisco. 6236.

McAfee (J. E.) World missions from the

home base. 5008.

McAfee (B
Pa.

* Superior ct. Repts. 202, L208,

3666, 617:;.
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McAfee (R.)—Continued.
Pa. Supreme ct. Repts. 203,1761,

3339, 6174.

MacArthur (R. S.):

Baptists. 2116. .

Foundation builder. 5670.

Macaulay (T. B. M.):
Essay on Milton. 1347.

Essays on Clive & Hastings. 5857.

Lays of ancient Rome. 5733.

Life of Samuel Johnson. 5374.

Macaulay co. High noon. 3457.

McBee (S.) Eirenic itinerary. 6306.

Macbeth (W.) Macbeth. (R. W.) Freder-
ick Ballard Williams. 6416.

Macbeth-Evans glass co. Scientific illu-

mination. 6536.
MacBrayne (L. E.) Men we marry. 840.

McBride, Nast & co.:

Leary (L. G.) Real Palestine of to-

day. 6234.

Tabor (G.) Garden primer. 7377.
McBride, Winston & co.:

Inexpensive homes of individuality.
4709.

Rockwell (F. F.) Home vegetable
gardening. 2789.

Saylor (H. H.) Bungalows. 2791.
Tabor (G.) Landscape gardening bk.

2798.

McCabe (O.) Rose fairies. 3874.
McCaleb (J. M.) Christ, the light of the

world. 1246.

McCall (S. W.) Bus. of Congress. 2783.
McCarter (M. H.) Peace of the Solomon

Valley. 5227.
McCarthy (J. H.):

Fair Irish maid. 5009.
King over the water. 1593.

McCartv (I. H.) Mariam'ne of the cedars.
6608/

McCauley(L. M.) Joy of gardens. 4154.
McClain (L. M. B.) Art & science of

music. 3501.

McClure (B. B.) Baxter (M. B.) Bits of

verse & prose. 9.

McClure (T. A.) Burdick (H. L.) Hist.
of the Eastern star. 261.

McClurg (A. C.) & co.:

Ayer (E. A. B.) Motor flight through
Algeria & Tunisia. 6584.

Bacon (E. M.) Manual of ship sub-
sidies. 6386.

Beecham (R. K.) Gettysburg, the
pivotal battle of the civil war 1779.

Bennet(R. A.) Out of the primitive.
5403.

Blasco Ibanez (V.) Blood of the
arena. 60S6

Bouvet (M.) Smile of the sphinx.
5255.

Boynton (G. B.) War maker. 1624.

McClurg (A. C.) & co.—Continued.
Brady (C. T.) As the sparks fly

upward. 4956.

Bruschweiler-Wilhelm (J.) Benja-
min Franklin. 5202.

Campe (J. H.) Christopher Colum-
bus. 5205.

Francisco Pizarro. 5206.
Hernando Cortes. 5207

Carr (S. P.) Billy To-morrow stands
the test. 5944.

Carter (J. W.) From the heights.

4963.
Casson (H. N.) Ads & sales. 6982.
Chapman (K. H.) Fusing force.

4964.

Chase (J. S.) Cone-bearing trees of

the Cal. mountains. 1177.
Chittenden (H. M.) War or peace.

799.

Cooke (M. B.) Dr. David. 4536.

Coolidge (D.) Texican. 4697.
Coussens (P. W.) One thousand bks.

for children. 6284.
Crawford (S.J.) Kan. in the sixties.

4240.

Cullom (S. M.) Fifty yrs. of public
service. 5623.

Du Bois (W. E. B.) Quest of the
silver fleece. 5811.

Dunn (B. A.) Scout of Pea Ridge.
5262.

Ellis (J. B.j Something else. 4646.

Hand (A. J. & F. H.) Abroad in a
runabout. 5645.

Houghton (E. P. D.) Expedition of

the Donner party. 7107.
Hubbard (S. A.) Catch words of

cheer. 5653.

Soul in a flower. 2364.

Hungerford (E.) Modern r. r. 6297.

Jenks (T.) Fireman. 6603.

Sailor. 6849.

Judson (K. B.) Myths & legends of

Alaska. 5370.

Kelly (F. F.) Emerson's wife, &
other western stories. 4549.

Kemper (J.) Maximilian in Mexico.
5225.

Klein (F.) America of to-morrow.
5729.

Kullnick (M.) From Rough rider to

President. 2063.

Lawrence (E. G.) Lawrence reader
& speaker. 1437

Liljencrantz (O. A.) Viking's love,

etc. 5986.

Lillibridge (W.
;
) Breath of prai-

rie, & other stories. 1751.

Lummis (C. F.) Gold fish of Gran
Chimu/ 1539.

Mv friend Will. 1540.
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McClurg (A. C.) & co.—Continued.
McCarter (M. H.) Peace of the Solo-

mon Valley. 5227.

Maus (L. M.) Army officer on leave
in Japan. 5859.

Mills (J. C.) Searchlights on some
Amer. industries. 6717.

Moosmiiller (P. 0.) Erik the Red,
Leif the Lucky, etc. 5231.

Mulford (C. E.) Bar-20 days. 1389.

Oertel(H.) William Penn. 5234.

Parkinson (E. K.) Pract. country
gentleman. 1757.

Parrish (R.) Love under fire. 1392.

My lady of doubt. 5283.

Perry (L.) Prince or chauffeur?
1762.

Pickett (M. B.) Fourth physician.
4877.

Proctor (M.) Half-hours with the
summer stars. 2278.

Rice (W. de G. C.) Humbler poets.

1158.

Bobbins (E. C.) High schl. debate
bk. 6555.

Rose (L.) Farm dairying. 2125.

Schmidt (F.) George Washington.
5242

Scott (Q.) Night riders of Cave
Knob. 4882.

Squire (B.) Woman movement in
Amer. 6327.

Strand (G. B.) Conduct, health, good
fortune. 5534.

Courage, ambition, resolution.

5535
Wallace (E.) Garden of Paris. 4939.

Wayne (K. H.) Building your girl.

5041.

McCollom (W. C.) Vines & how to grow
them. 3583.

McCombs (R. S.) Diseases of children
for nurses. 591.

McConkey (J. H.) Life talks. 3379.

McConnell (F. J.) Christian focus.

4155.

McConnell (G.) Manual of pathol. 4820.

McConnell (M.) Equity jurisdiction,

bills of peace. 3927.

McCook(H. C):
Prisca of Patmos. 4773.

Quaker Ben. 2672.

MacCord (C. W.) Kinematics. Appen-
dix 332.

McCormack (P. J.) Dennis Horgan,
gentleman, & other sketches. 3216.

MacCoun (T.) Hist. geog. of the U. S.

6751.

McCulloch (J. E.) Mastery of love. 74.

McCullough (J. S.) Reed (M.) Weaver
of dreams. 4727.

McCutcheon (G. B.):
Mary Midthorne. 4498.

What's-his-name. 1594.

McDermott (G. L.) Mountain breezes.
6950.

MacDonald (A.) Religious questions of

the day. 2426.

Macdonald (A. B.) Foundation Engl.
2521.

Macdonald (D. B.) Aspects of Islam.
2268.

McDonald (E.A.B.):
Hassan in Egypt. 4821.
Marta in Holland. 4557.

Macdonald (J. R.) Socialist movement.
1844, 2629.

Macdonald (L. B.) Life in the making.
2673.

Macdonald (U.) Alys-all-alone. 4076.

Macdonald (W.) Dry-farming. 3611.
McDougal (H. C.) Recollections, 1844-

1909. 592.

McDougall (A.) Plan to carry cargo on
the Miss. River. 7431.

McDougall (C. G.) Creator's plan &
man's work. 5512.

McDowell (J. A.) Suppl. to Reinsch's
Civil govt, for the state of O. 1247.

McDowell (J. R.) Miss, laws made plain.

1387.

McEachen (R. A.) Complete catechism
of Christian doctrine. 5991.

McElfresh (W. E.) Directions for lab.

work in physics 2. 1845.

McElrath (P. J.) Key to sex control.

7165.

McEvoy (T. J.) Methods of educa.
3541.

McEwan (O.) McEwan's stenographv.
958, 959.

Macfadden (B. A.) Encvcl. of phvsical
culture. 724, 5162.

Macfarland (H. B. F.) Washington, our
natl. capital. 3541*.

McFarland (R.) Hist, of the New Eng-
land fisheries. 841.

McFarlane (A. E.) Great Bear Island.

4870.

Macfarlane (F. C.) Hdfvitsmannena
berattelse. 1248.

MacFarren (H. W.) Mining law for the
prospector, miner, & engineer. 3273.

McGee (A. N.) Newcomb (S.) Astron-

omy. 510 (43).

McGee (G.R.) Hist, of Tenn. 3380.

McGiffert (A. C.) Martin Luther. 5992.

McGinnia (E. F.) Hebard (G, U~
Path breakers from river to ocean.

McGinty (W. H.) Ancient Irish art A
architecture. L198,

McGlothlin (W. J.) Baptist confessions

of faith. 1348.
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McGovern (J.) Fireside imiv. 960.

MacGrath (H.) Carpet from Bagdad.
4314.

McGraw-Hill bk. co.:

Bailev (B. F.) Induction motor.
6184.

Baskirville (C.) Municipal chem. 8.

Brinsmade (R. B.) Mining without
timber. 6493.

Brooks CI. P.) Reinforced concrete.

4695.
'

Burch (E. P.) Electric traction for

rv. trains. 4958.

Cardullo (F. E.) Pract. thermody-
namics. 4534.

Colvin (F. H.) Machine shop me-
chanics. 1519.

Congress of technology. Technology
& indus. efficiency. 6733.

Ennis (W. D.) Works management.
7151.

Evans (H. A.) Cost keeping &
scientific management. 3532.

French (T. E.) Manual of eng.
drawing. 3965.

Gardner (H. A.) Paint technol. &
tests. 7409.

Going (C. B.) Principles of indus-
trial engineering. 3059.

Harding (C. F.) Electric ry. eng.
5496.

Hartmann (F. M.) Heat & thermo-
dynamics. 7414.

Ingram (E. L.) Geodetic surveying.
7421.

James (J. H.) Experiments for eng.

students in gen. chem. 4353.

Jamison (A. P.) Isometric drawing.
4306.

Karapetoff (V.) Magnetic circuit.

5775.

Kraus (E. H.) Tables for the deter-

mination of minerals. 1535.

Lake (E. F.) Composition & heat
treatment of steel. 1944.

Lang (H.) Metallurgy. 6233.

Louis (H.) Metallurgy of tin. 3463.

Lyndon (L.) Storage battery eng.
73.

Marburg (E.) Framed structures &
girders. 595, 5574.

Mineral indus. 4159.
Mover (J. A.) Power plant testing.

4562.

Ostrup (J. C.) Standard specifica-

tions. 468.

Pender (H.) Principles of elec. eng.
4616.

Peters (E. D.) Prac. of copper
smelting. 1954.

Ransom (J. H.) Experimental gen.
chem. 4368.

McGraw-Hill bk. co.—Continued.
Resides (G. H.) Wood-turning,
wood-working machines & pattern
making. 5682.

Roe (J. W.) Steam turbines. 1956.

Steinmetz (C. P.) Elem. lectures on
elec. discharges, waves & impulses.
7574.

Engineering math. 111.

McGraw pub. co. Hitt (R.) Electric rv.

diet. 2056.

MacGregor (T. D.) Pushing your busi-
ness. 3077.

MacGregor (W. F.) Science of successful
threshing. 1947.

McGroarty (J. S.) Cal.; its hist. & ro-

mance. 7116. ,

MacGuinness (C.) Forty-five selections.

7340.

Mach (E.) Hist. & root of the principle
of the conservation of energy. 1199.

Macilwaine (S. W.) Medical revolution.

3165, 3612.

Maclnnes (C. R.) Elem. of plane &
spherical trig. 4765.

Mclntyre (J. T.) Young continentals at

Trenton. 3980.
Mack (L.) Wife to Peter. 4716.

Mack(W.):
Cyc. annot. to Cvcl. of law & pro-

cedure, 1-36. ±948.

Cycl. of law & procedure. 1595,

5163, 6162*.

McKay (D.):

Farmer (F. M.) Catering for special

occasions. 2856.

Patten (G.) Clif Stirling, behind the
line. 1758.

Tennant (E. A.) A B C of bridge.

1401.

Mackay (H. G. E.) Half loaves. 1101.

McKeever (W. A.) Pioneer. 7432.

Mackenzie (A. S.) Evolution of lit.

1442.

Mackenzie (G. N.) Colonial families of

the U. S. A. 2830.

Mackenzie (W. A.) Red star of night.

4156.

McKeown (N.) Muck rake. 4157.

McKinley (W.):
Is the world growing worse or better?

4255.

Story of Minn. Methodism. 3981.

McKinney (A. H.) Pract. pedagogy in

the Sundav schl. 1544.

McKinney (K. S.) Weed by the wall.

6853.

McKinsey (F.):

Hist, of Frederick County, Md. 4275.

Songs of the daily life. 7117.

MacLafferty (J. H.) Army of days, &
other verse. 5734.
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MacLane (M.) Story of Mary MacLane.
3729.

MacLaren (A.):

Amer. surgical assn. Transactions.

784.

Yoke of silence. 4456, 5010.

McLaughlin (A. C):
Hist, of the Amer. nation. 3217.

Hist, of the U. S. for schls. 2630.

Study of hist, in secondary schls.

1619.

McLaughlin (M. L.) China painting.

3122.

McLaughlin (Mrs. W. J.) Diary of a
Utah girl. 6307.

Maclaurin (R. C.) Mechanic arts. 454.

McLean (R.) Bluejacket's manual. 842.

McLennan (W. E.) In His footsteps.

5513.

McLeod (M. J.) Unsearchable riches.

2981.

McLoughlin bros.:

Glynn (G.) Stories told in the wig-
wam. 7521.

La Motte-Fouque (F. H. K., freiherr

de) Undine. 3499.

McMaster (J. B.) Hist, of the people of

the U. S. from the revolution to the
civil war. Appendix 103.

Macmillan co.:

Adams (C. F.) Studies military &
diplomatic. 5051.

Albright (E. M.) Descr. writing.

4377.

Alderman (E. A.) J. L. M. Curry;
a biog. 3639.

Amer. hist. assn. Study of hist, in

secondary schls. 1619.

Ames (E. W.) N. Y. state govt.

785.

Ashley (R. L.) Amer. federal state.

3807.

Babcock (E. B.) Elem. schl. agri.

3808.

Bacon (J. D. D.) While Caroline
was growing. 899.

Bagley (W. C.) Craftsmanship in

teaching. 1778.

Educa. values. 2448.

Bailey (L. H.) Country-life move-
ment in the U. S. 1516.

Farm & garden rule-bk. 6136.

Outlook to nature. 900.

Barclay (E. N. D.) Trevor Lord-
ship. 1124.

Bergson (H. L.) Laughter. 5936.

Bible. Commentary on the bk. of

Deuteronomy. 1569.
• book of Job. 43S1.

>

the Gospel according to

Matthew. 522.

Bigelow (M. A. & A. N.) Applied
biol. 5700.

Macmillan co.—Continued.
Bigelow (O. H.) Elements of bus.

arith. 254.

Bird (R. M.) Modern science reader,
with special ref. to chem. 5108.

Boas (F.) Mind of primitive man.
4849.

Boodin (J. E.) Truth & reality.

5109.

Bk. of woman's power. 4954.

Botsford (G. W.) Hist, of the ancient
world. 3393.

Boynton (H. W.) Selected poems.
6683.

Bradford (E. S.) Commission govt.
in Amer. cities. 6490.

Bricker (G. A.) Teaching of agricul-

ture in the high schl. 402.

Brown (J. F.) Training of teachers
for secondary schls. 404.

Bury (J. B.) Cambridge medieval
hist. 6589.

Cawein(M. J.) Poems. 4487.

Chamberlain (J. F.) North Amer.
2960.

Chaucer (G.) Poems. 4488.

Child (R. W.) Man in the shadow.
4905.

Clark (L. D.) Law of the employ-
ment of labor. 6495.

Clark (S. A.) Making both ends
meet. 4489.

Colvin (S. S.) Learning process.

5711.

Courtney (J. W.) Conquest of nerves

.

4594.

Crawford (F. M.) Uncanny tales.

1230.

Wandering ghosts. 1287.

Dana (R. H.) Two vrs. before the
mast. 5469.

Davenport (C. B.) Elements of

zool. 543.

Dewing (E. B.) Big horse to ride.

2913^
Dickens (C.) Personal hist. & ex-

perience of David Copperfield.

5411, 5412.

Dickson (M. S.) Amer. hist, for

gram, schls. 4140,

Dier (J. 0.) Children's bk. of

Christmas. 5027.

Dodd (W. E.) Statesmen of the old

South. 4439.

Druninumd (H.) Justice of the king.

685, 803.

Duggar (B. M.) Plant physiol.

2708.

Duggar (J. F.) Southern field crops.

1630.

Durand(R.A.) John Temple. 5478.

Earle (S. 0.) Sentences A their ele-

ments. 4541.
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Macmillan co.—Continued.
Earle (S. C.) Theory & prac. of

technical writing. 5263.

Eckles (C. H.) Dairy cattle & milk
production. 4804.

Panama. 6051.

Pract. flower garden.
Edwards (A.)

Ely (H. R.)
1631.

Emerson (H.
268.

Emerton (E.)

156.

Ferguson^ (0.
transmission.

Fisher (I.)

economics

P.) Modern Engl.

Unitarian thought

.

01J.) Elem
4543.

Elem. principles

4805.

elec

Purchasing power of money

.

1235.

Fite (E. D.) Presidential campaign
of 1860. 4443.

Fletcher (J. B.) Overture, and other
poems

;
5135.

Religion of beautv in woman

.

4202.

French (A.) Siege of Boston. 692.

Frenssen (G.) Klaus Hinrich Baas.
921

Gale (Z.) Mothers to men. 4862.

Gephart (W . F
.
) Principles of insur

.

4650.

Goodnow (F.J.) Social reform & the
Const. 4600.

Green (J. B.) Law for the Amer.
farmer. 4392.

Haines (H. S.) Problems in ry. regu-
lation. 4978.

Hall (A. M.) Select orations. 1691.

Haney (L. H.) Hist, of economic
thought. 2820.

Harper (M. W.) Manual of farm
animals. 4602.

Herrick (R.) Healer. 5969.

Herter (C. A.) Biological aspects of

human problems. 6746.
Hobbs (W. H.) Characteristics of

existing glaciers. 2415.
Hodges (G.) Everyman's religion.

5423.

Homerus. Iliad. 6847.

Odyssey. 3867.
Hughes (H. J.) Treatise on hy-

draulics. 4030.
Hun (J. G.) Elem. of plane & sphe-

rical trig. 4765.
Hyde (W. DeW.) Five great philos.

of life. 5500.

Hyndman (H. M.) Record of an ad-
venturous life. 4992.

Jackson (A. V. W.) From Constan-
tinople to the home of Omar Khay-
yam. 6225.

Jackson (G. E. S.) Peggy Stewart.
5726.

of

Macmillan co.—Continued.
Jacques (M.) District nursing. 5426.
Johnson (C.) Highways & byways

of the Great Lakes. 4916.
Jones (W. F.) Principles of educa.

applied to pract. 2518.
Kelsey (F. W.) Latin & Greek in
Amer. educa. 3069.

King (H. C.) Moral & religious chal-

lenge of our times. 6802.

Knapp (E. A.) Speech for special

occasions. 445.

Lee (R. H.) Letters. 1805.

London (J.) Adventure. 1043.

Cruise of the Snark. 2979
South sea tales. 4869.
When God Laughs. 316.

Lowell (P.) Soul of the Far East.

4819.

Old lamps for new.E. V.)

L.) Sovereign power.

B.) Aspects of Is-

Beginnings in agric.

Great religious teach -

5012.

Femmes savantes.

Lucas
4772.

Luther (M.
2368.

Macdonald (D.
lam. 2268.

Mann (A. R.)

3331, 5011.

Martin (A. W.)
ers of the East.

Moliere(J.B.P.^
6954.

Monroe (P.) Cycl. of educa. 459,
4923.

Syllabus of a course of study on
the hist. & principles of educa.
5735.

Moore (H.L.) Laws of wages. 7002.

Morgan (W. C.) Chemistry. 4211.

Moulton (R. G.) World lit. & its

place in gen. culture. 1548.

Nearing (S.) Social adjustment.
-196.

Wanes in the U. S. 4363.

Norris(K.) Mother. 5332.

Ogden (H.
341.

Patten (S.N.)
1253.

Patterson (G. W.) Revolving vec-
tors. 5089.

Pearson (E.

4778.

Peck(H.T.)
6001.

Phelps (W. L.) Essays on Russian
novelists. 347.

Pillsbury (W. B.)
chol. 2936.

Prior (A.) How
6075.

Pryor (S. A. R.)
1307.

Punnett (R. C.) Mendelism

N.) Rural hygiene.

Social basis of religion

.

L.) Believing yrs.

Hist, of classical philol.

Essentials of psy-

to learn Engl.

Colonel's story.

2738.
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Macmillan co.—Continued.
Reed (J. 0.) College physics. 746,

3619.

Reid(J.) Bk. of love. 2030.

Richard (E.) Hist, of German civi-

lization. 5867.

Roberts (C. G. D.) Neighbors un-
known. 100.

Rowell (P. E.) Introd. to gen.
science. 4217.

Royce (J.) William James, & other
essays on the philos. of life. 5919.

St. John (R. P.) Poems, narrative &
lyrical. 5586.

Scott (T
.
) Friendship of bks . 5587

.

Scott (W. D.) Increasing human
efficiency in bus. 6259.

Seawell (M. E.) Jugglers. 5340.

Ladies' battle. 1912.

Seligman (E. R. A.) Income tax.

875.

Shakespeare (W.) As you like it.

5790.

Henry the Fifth . 5791

.

Henry the Fourth. 6762.

Henry the Sixth. 6763.

Macbeth. 6868.

Merchant of Venice. 6866.

Romeo & Juliet. 3796.

Sheldon (H. C.) New Testament
theol. 486.

Sherman (H. C.) Chem. of food &
nutrition. 756.

Simons (A. M.) Social forces in
Amer. hist. 5589.

Smith (S. G.) Social pathol. 5592.

Snowden (J. H.) Basal beliefs of

Christianity. 368.

Spinney (L. B.) Tex-bk. of phys-
ics. 5532.

Stanford (C. V.) Mus. composition.
6767, 6768.

Starch (D.) Experiments in educa.
psychol. 4673.

Stewart (W. R
.

) Philanthropic work
of Josephine Shaw Lowell. 6079.

Strayer (G. D.) Brief course in the
teaching process. 5395.

Swenson (B. V.) Testing of electro-

magnetic machinery. 491.

Tarbell (I. M.) Tariff in our times.

5248.

Taussig (F. W.) Principles of eco-

nomics. 5038, 5039.
Taylor (H. O.) Classical heritage of

the middle ages. 6024.

Thompson (M. de K.) Applied elec-

trochem. 2799.

Thorndike (E. L.) Animal intelli-

gence. 3041.

Thwing (C. F.) Universities of the

world. 4678.

Macmillan co.—Continued.
Turpin (E. H. L.) Honey-Sweet.

4791.

Short hist, of the Amer. people.
1662.

Watts (M. S.) Legacy. 2080.

Widtsoe (J. A.) Dry-farming. 506.

Wister (O.) Members of the family.

2238.

Virginian. 5350.

Wood (R. W.) Physical optics.

2750.

Wright (M. O.) Love that lives.

5547.

Young (J. W.) Lectures on funda-
mental concepts of algebra & geom.
2894.

McMurtrie (D. C):
Conservation of vision. 2868.

Conserving vision. 4822.

Some considerations affecting the
primary educa. of crippled chil-

dren. 321.

Macnaughtan (S.) Peter & Jane. 2982.

McNeil (E.) Cave of gold. 4774.

Macon (C. M.) Bible. Bk of promises.

4951.

McPherson (C. E.) Life of Levi R. Lup-
ton. 593.

McQuiddy ptg. co. McCaleb (J. M.)
Christ, the light of the world. 1246.

McQuillin (E.) Treatise on the law of

municipal corp. 5572, 5573.

McShane (J. F.) Culled violets. 7118.

McSpadden (J. W.) Opera synopses.

6063.

Macvane (E.) Tarantella. 5330.

McVey (J. J.):

Brothers of the Christian schls.

Catechism of Christian doctrine,

no. 3. 3394.

Crosnier (A.) Latter-day converts.

7508.

Piatt (C.) Pract. med. chem. 2277.

Reilly (T. a K.) Messages of truth in

rhyme and story . 212 2

.

McWillie (T. A.) Digest of the officially

reported decis. of the Sup. ct. of Miss.

322.

Macy (J. A.) Guide to reading. L301,

Macy (J. E.) Selection of cases on muni-
cipal or pub. corp. 4 $23.

Madden (R. R.) United Irishmen.

1302.

Madeleine (M.) Ant Kypros.

Madison (L. F.) Peggy Owen at York-

town. 5993.

Madre. (Drama) 3146.*

Madsen (N. P.) 1 don Htfestes skjul.

7622.
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Maeterlinck (M.):
Aglavaine & Selysette. 6237.
Blue bird. 594, 6238.

Death. 6239.

Oiseau bleu. 2116.*

Magarity (E. H.) Entertainer & enter-
tained. 1102.

Maggiolo (V. de) Atlas of portolan
charts. 3274.

Magie (W. F.) Principles of physics.
2869.

Magill(R, E.):

Gammon (S. R.) Evangelical inva-
sion of Brazil. 813.

Williams (H. F.) In four continents.
642.

Magnus (L.) Sports d'hiver. 2022.

Magoun (J. B.) Light. 6752.

Magruder (J.) Her husband. 5994.

Mahan (A. T.) Naval strategy. 6713.

Mahonev (J.) Engl, poet's debt to the
church. 7433.

Mahood (J. W.) Lost art of meditation.
2171.

Mail (P.) Broderies de style. 6651.

Mail order assn. Selah "(F. A.) Pract.

way to reduce the high cost of living.

7178.

Maine

:

Me. corp. law. 3464.

Me. townsman. 1443.

Maine agricultural experiment station.

Pearl (R.) Poultry diseases. 1760.

Mains (G. P.) Modern thought & tra-

ditional faith. 725.

Mair (G. H.) Engl, lit.: modern. 6537,
7119.

Maire (F.):

Carriage painting. 961.

g

Wood finisher. 962.

Maisel & co.:

Andreev (L.) [Gesammelte dramen]
5603*.

Chekov (A. P.) [Gesammelte dra-
men]. 5805*

Ibsen (H.) [Gesammelte dramen]
5973*

Karpilov (M.) [Jehudis] 5981.
Przybyszewski (S.) [Schnee] 5866*
Schreiner (O.) Dreams. 6015.

Strindberg (A.) [Fraulein Yulia]
5879.*

Wilde (O. F. O'F. W.) [Menschhche
neshone in a socialistische gesel-

schaft] 5599.
Maistre (X. de) Jeune Sibe>ienne. 323.
Malcolm (T. W.) Modern deity. 6999.
Malech (G. D.) Hist, of the Syrian na-

tion, etc. 1200.

Malech (N. G.) Malech (G. D.) Hist, of
the Syrian nation, etc. 1200.

Malet (L.) pseud. See Harrison (M. St.
L. K.)

Mall (F, P.) Handbuch der entwick-
lungsgeschichte des menschen. 6800.

Mallett(F. J.) Helping boys. 4871.
Mailing (M.) Hvide hus og den r0de

hytte. 7623.

Malloch (D.) Resawed fables. 1103.
Mallory (F. B.) Patholog. technique.

3982.

Malone (P. B.) West Point lieutenant.
6240.

Malory (T.) King Arthur & his knights.
1349.

Maloubier (E. F.) Helps for the study of

French. 6163.

Malter (M. P.) St. George, pseud.?
Argument to Errors of thought in
science, religion & soc. life. 5090.

Maltzahn (E. V.) Heilige nein. 5164.
Man in the blue coat. 1493.

Manchester (L. C.) Funeral at Egg Hill.

5858.

Mandel (J. A.) Hammarsten (O.)
Text-bk. of physiolog. chem. 4980.

Mandelstamm (V.) Aviateur. 3465.

Manes (A.) Grunclziige des versiche-
rungswesens. 3123.

Mangasarian (M. M.) Bible unveiled.
5276.

Mangoldt (H. C. F. v.) Einfuhrung in
die hohere math. 6064.

Mann (A. R.) Beginnings in agric.

3331,5011.
Mann (M. E. R.) There was a widow.

4872.

Mann (P. M.) Hart (O. S.) Some notes
on the N. Y. postmaster's provisional

5 cents, black, 1845. 4707.

Mann von funfundvierzig. 3277.

Mannering (E. T.) What comes from the
heart. '3613.

Manni (G.) See Manni (J.)

Manni (J.) Italian spoken in twenty-two
days. 3079.

Manning (E. C.) Biographical, historical

6 misc. selections. 2927.

Mannix (M. E.) Peril of Dionysio. 6807.

Mansfield (B. M.):
Amer. women abroad. 6241.

Gerard, our little Belgian cousin.

1044.

Manthev-Zorn (O.) Fulda (L.) Talis-

man.' 3402.

Mantuanus (B.) Eclogues. 3875.

Manville (H. E.) Eden; or, Three days.

726.

Manzoni (A.) I promessi sposi. 2117.

Maplestone (E. E.) Oberammergau pas-

sion-play. Passion play at Ober
Ainmergau. 2220.

Maquarie (A.) Davs of the Magnificent.
6537*

Marble (I. R.) Woolsey (S. C.) Round
dozen. Appendix 182.
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Marbo (C.) Celle qui defiait l'amour.
7653.

Marburg (E.) Framed structures &
girders. 595, 5574.

March bros.:

March (G. 0.) With trumpet &
drum. 4717.

Worth while pieces. 5076.

Vernon (G.) Jubilee gems. 4733.

Marchand (CM.) Five th ousand French
idioms. 456.

Marchmont (A. W.) Elfa. 2631.

Marcin (M.) Substitute prisoner. 6242.

Marcolonso (R.) Theoretische mechanik.
1698.

Marcuse (J.) Fleischlose kiiche. 3380.

Marcy (M. E. T.) Shop talks on eco-

nomics. 3764.

Marden(0. S.):

Pushing to the front. 2674.

Self-investment. 7434.

Marek (J.) Spezielle pathologie & thera-

pie der haustiere. 577.

Margaret of Navarre. Recipe for a happy
life. 3977.

Margueritte (P. & V.) Eau souterraine.

843.

Marhold (C.) verlagsbuchhandlung.
Dannemann (A.) Enzyklopadisches
handbuch der heilpadagogik. 3648.

Marie (P.) Pratique neurologique. 3218.

Marie de France. Three lays. 2216.

Marinoni (A.):

Elem. grammar of the Italian lan-

guage. 3275.

Italian reader. 3829.

Mark (H. T.) Pedagogics of preaching.

6109.

Markert& co. See Turm-verlag Markert
& CO.

Markham (E.) Real Amer. in romance.
596, 597.

Markham (R.) Minor wars of the U. S.

Appendix 293.

Marks (J. A.) End of a song. 1201.

Marks (J. P. P.) Singing man. 6355.

Marquand (A.) Text-bk. of the hist, of

sculpture. 6308.

Marquis (A. N.) Book of Chicagoans.
3250.

Marquis (R.) Electricite a la maison.
6714.

Marr (S.) Schoolgirls abroad. 7120.

Marriott '(0.) Out of Russia, 1303.

Marrvat (F.) Children of the New Forest.

6110.

Marsh (B. G.) Taxation of laud values in

Amer. cities. 5228.

Marsh (C. A.) College entrance exam.
papers in plane geom. 3332.

Marshall (A.) Eldest son. 2023, 2522.

Marshall (C. C.) Inductive commer.
arith. 32 4.

Marshall (C. E.) Microbiology. 5575.
Marshall (E.) Family. 5672.

Marshall (F. R.) Breeding farm animals.
4457.

Marshall (L.):

Compendium of every-day knowl-
edge. 963.

Handy manual. 5434.

Marshall (M.) Guide to the special &
test diets. 4208.

Marshall (M. M.) The drift. 4458.

Marshall (W. I.) Acquisition of Oregon.
^2427.

Marshall & Bruce co.:

McWillie (T. A.) Digest of the offi-

cially reported decis. of the Sup;
ct. of Miss. 322.

Tenn. Corp. laws. 1011.
• Ct. of civil appeals. Leading:

cases. 6126.

Marsland (C.) Angel of the Gila. 7060.

Marstein (H.) pseud. Aurora. 6905.

Martel de Janville (S. G. M. A. de R. de
M.) Affaire Debrouillar-Delatamize.
1545.

Marth (C. F.) Wissenschaft der wahren
menschheit. 7544.

Marti (E.) Zwei hauser, zwei welten.
5077.

Martialis (M. V.) Roman wit. 1350.

Martin (A. W.) Great religious teachers

of the East, 5012.

Martin (F. E.) Firebrands. 5277.

Martin (F. T.) Passing of the idle rich.

4775.

Martin (H. M.) Martin (H. N.) Human
body. Appendix 233.

See Martin (H. M.).
When half-gods go. 964.

Sorority handbk. 743"-).

Text-bk. of mechanics.

Fracastoro (G.) Syphi-

lis. 4243.

Martin (W. ) Terminology of disease. 65.

Martindaie (F. C.) Mich. Sup. ei.

Mich, repts. 847, 2575, 3505, 5674.

Martindaie (G. B.) Amer. law directory.

6808.
Martin o (A. de) Tripoli italiana. 7341,

Martland (M. K.) Kouns (N. C.) Anus
the Libyan. Appendix 231.

Martyn (F.) Life in the Legion. 6164.

Martyre de Sainl Sebastian. (Drama)
3049*, 351 i

v
.

Marvin (F. R.) Love & letters

Marvin (H.) Embroidery guide. 325.

Maryland:
Annot. code of the public civil laws.

7166.

Ct. of appeals. Kepis. L643, '"

Masefield (J.) Wm. Shakespeare.

Martin (H. N.)
Martin (H. K.)
Martin (I. S.)

Martin (L A.)

4361.

Martin (S. 0.)
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Maset co. Reichau (K. H.) Elem. in-

trod. to the experimental study of fric-

tional elec. 7447.

Maskelyne (N.) Our magic. 6715.

Mason (A. B.) Tom Strong, Washing-
ton's scout. 5278.

Mason (D. G.) Guide to music. 1351.

Mason (E. T.) Browning (R.) Lyrical
& dramatic poems. 510 (15).

Mason (H.) Alternating-current ma-
chines. 6423.

Mason (H. L.) Opera stories. 6243.

Mason (W.) Bus. prose-poems. 5514.

Massachusetts. Sup. jud. ct. Repts.
598, 3765, 6111.

Massey (R. W.) Commer. law. 4499.

Masson (A.) Poe (E. A.) Nouveaux
contes etranges. 4120.

Masson & cie:

Dejerine (J. J.) Manifestations fonc-

tionnelles des psychonevroses.
1030.

Lambling (E.) Precis de biochimie.
1144.

Lefevre (J.) Chaleur animale & bio-

energetique. 1439.

Marie (P.) Pratique neurologique.
3218.

Xetter (A.) Meningite cerebro-spi-

nale. 3468.

Pratique medico-chirurgicale. Nou-
velle Pratique medico-chirurgicale.

1449, 1450, 2682, 3939.

Massy (A.) Golf. 4114.

Mast (C. Z.) Brief hist, of Bishop Jacob
Mast & other Mast pioneers. 6854.

Mast (S. O.) Light & the behavior of or-

ganisms. 75.

Masters (E. L.) Bread of idleness. 5278*.

Mather (I. F.) Making of 111. 4036.
Mathews (F. S.) Familiar trees & their

leaves. 844.

Mathews (J. L.) Log of the Easy Way. I

5165.

Mathewson (A.) Song of the evening
stars. 5279.

Mathewson (F. E.) Applied mechanical
drawing. 1699.

Mathies (P. B
.

, baron de) Wir katholiken
& unsere gegner. 4922.

Mathiesen (S.) Satan som seirer. 726*.

Mathiez (A.) Rome et la clerge francais.

1899.

Matthay (T. A.) Some commentaries on
the teaching of pianoforte technique.
2024.

Matthews (A. R.) Seven champions of

Christendom. 4824.
Matthews (J. B.):

Introd. to the study of Amer. lit.

4400.

Study of versification. 2983.
Matthews (J. N.) Lute of life. 4158.

Matthews (R. S.) Retail butcher. 1596.
Matthews (S. F.) Grandmother. 4558.
Mattis (H.) Bolivien in wort u. bild.

5797.

Mattson (P. A.) Minnenochbilder fran
Bibelus lander. 2784.

Matull (K.):

Fata Morgana. 76.

Tom Hansom, der flieger. 5376.

Maulsby (L. A.) Maulsby (D. L.) Em-
erson. 6538.

Maupassant (G. de):

Auberge, et autres contes. 1597.

OEuvres choisies. 3124.

Works. 7342.

Maurel (A.) Little cities of Italy. 1900.

Maus (L. M.) Army officer on leave in

Japan. 5859.

Mauser (L.) Charlatan. 7545.

Maverick. (Drama) 2315*.

Mawson (C. O. S.) Standard thesaurus
of Engl, words & phrases. 7000.

Maxcy (C. L.) Rhetorical principles of

narration. 5280.

Maxwell (G.) By right divine. 6716.

Maxwell (W. B.) Mrs. Thompson. 1644,

2071.

May (C. H.) Manual of the diseases of

the eye. 3983.

May (F.) Johannes Brahms. 6855.

May (F. L.) Lyrics from lotus lands.

1104.

May (S
. )
pseud. See Clarke (R . S

.

)

Mayer (A. L.) El Greco. 7343.

Mayma (S. I.), pseud. See Chadbourne
(C, M.).

Maynard (L.) co. Caro (M. T.) Re-
stricted diet made palatable. 3857.

Mayo (M.) Baby mine. 5673.

Mayrhofer (B.) Praxis der zahnextrak-
tion. 7624.

Mead (E. W.) In the beginning. 4209.

Mead (S. A.) Markham (R.) Minor
wars of the U.S. Appendix 293

.

Meade (N. G.) Electric vehicle. 1806.

Meade (R. K.):

Portland cement. 6951.

Technical anal, of brass. 5381.

Meader (J. R.) Ten laws of success.

7546.

Meadowcroft (W. H.) Boy's life of Edi-

son. 6244.

Meakin (J. P.) From the four winds.

1546.

Meanv (E. S.) Mountain camp fires.

7214.

Meany (J. L.) Anal, of life. 3219.

Meany (W. B.) Commodore John Barry.

6753.
Mearns(L.H.) Phillipine romance. 77.

Mears (L. W.) Hills of Peru, 6065.

Mechling (G. W.) Hist, of the Evang.
Luth. dist. svnod of O. 3542.
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Mecklenburg (K. W.) (vorm. Richter'-

scher verlag)

:

Herwig (F.) Stunde kommt. 6518.

Kjiies (R.) "Hort, ihr herrn, u.

lasst ench sagen ..." 6804.

Medbury (C. S.) From the throne of

Saul to Bethlehem. 1494.

Medical council co. Blair (T.S.) Blair's

pocket therapeutics. 7491.

Medical memorandum; selected prescrip-

tions & formulas. 3614.

Meech (S. B.) Meech (S. S.) Hist, of

the descendants of Peter Spicer. 5331.

Mehent (M.) Etudes d'animaux. 1807,

2984.

Mehier de Mathuisieulx (H.) Tripoli-

tame d'hier & de demain. 7344.

Mehlhorn (P.) Wahrheit u. dichtung im
leben Jesu. 7625.

Mehling (M. B. A.) Cowdrey-Cowdery-
Cowdray geneal. 7167.

Mehlis (G.) Logos. 2475.

Meier (A. G.) Pract. orthodontist. 3929.

Meilhac (H.) Carmen. 7001.

Meily (C.) Puritanism. 7345.

Meiner (F.):

Hegel (G. W. F.) Grundlinien der
philosophic des rechts. 3269.

Kirchner (F.) Worterbuch der phil-

osophischen grundbegriffe. 3116.

Meissner (M.):

Marchen von heute. 188.

Studienfragen zur deutshen ges-

chichte. 7215.

Meissonier. 2270.

Melegari (D.) Amis & ennemis. 7346.

Melendy (M. R.) Ideal woman. 1045.

Melitz (L. L.) Opera goers' complete
guide. 6417.

Melrose (A.) Robbins (A. E.) Tour &
a romance. 1910.

Melville (L.) pseud. Benjamin (L. S.)

Some aspects of Thackeray. 4746.

Men and religion. 326.

Mendell (O. W.) Sentence connection in

Tacitus. 965.

Menge (H.):

Lateinisch - deutsches schuhvorter-

buch. 6112.

Tasehemvorterbuch der griechischen

& deutschen sprache. 599.

lateinischen & deutschen
sprache. 600, 601.

Menken (II.) Cal. bungalow homos.
2217.

Mennicke (H.) Metallurgie des wol-

frams. 6356.

Mentor verlag, g. m. b. h. Grieb (C. F.)

Englisch-deutsch.es & deutsch-englis-

ches worterbuch. 2309.

Mercedes (Sister) Mercy manual. 2118,

Merchants assn. Fenner (H. M.) Bist.

of Fall River, Moss. 3206.

Mercier (L.) Helene Sorbiers. 6754.

Meredith (G.) Works. 189, 602, 6165.

Mergner (J.) Deaconess & her work.
7347.

Mering (J. v.) Lehrbuch der inneren
medizin. 7061.

Meriwether (L.) Seeing Europe by auto.

2369.

M.ermeix, pseud. Terrail(G.) Angleterre.

2136.

Merrell (A.) Digest of materia medica.
etc. Appendix 151.

Merriam (G. S.) Man of to-day. 5909.

Merrick (L.):

Man who understood women. 035-

.

Position of Peggy Harper. 5515.

Merrill (C. E.) co.:

Ames (E. W.) Readings in Amer.
hist. 7036, 7037.

Burke (E.) Speech on conciliation

with Amer. 5355.

Byron (G. G. N. B.) Childe Har-
old's pilgrimage, canto fourth. &
The prisoner of Chillon. 1927.

Dodgson (C. L.) Alice's adventures
in Wonderland. 1522.

Durell(F.) Schl. algebra. 4197.

Freytag(G.) Die journalisten. 3373.

Heyse (P. J. L.) Hechzeit auf Capri.

1137.

Homerus. Odvssey. 6451.

Irving (W.) Sketch bk. 6456.

Macaulay (T. B. M.) Life of Samuel
Johnson. 5374.

Marsh (C. A.) College entrance

exam, papers in plane geom. 3332

.

Piercy (W. D.) Great inventions &
discoveries. 3340.

Shakespeare (W.) King Henry the

Fifth. 364.

Macbeth. 365.

Shimmell (L. S.) Pa. citizen. 6371.

Tennvson (A. T.) Idylls of the king.

629.

Washington (G.) Farewell address;

& Webster's 1st & 2d Bunker Hill

orations. 5297.

Merrill (C. W.) co. Scott (W. [vanhoe.
6970.

'

Merrill (G. P.) Fossil forests of

5229.

Morrill (J. A..) Industrial geog. of Wis.

3333.

Merriman:
Amor.

Textbk

civil engineers
1

y

hod of least>n i ho met]

squares. A.ppendix 371.

Treatise on hyaraulics. 6

Merrington (M.) Picture pla>-

Merritl (E. A..) Recollections, L828-1911.

6539.
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Merrow (F. S.) Reconstruction of Eli-

nore Wood. 1547.

Merry college farce: a strenuous life.

(Drama) 2592*.

Mersburger (G.):

Falkberget (J.) Minenschusse u.

fackelbrand. 7594.

Janson (G.) Gefahr. 7423.

Kielland (J. Z.) Menschenwege.
7536.

Oertel (O.) Im bann der lieimat.

2584.

Mershon (R. S.) Poems. 3029.

Mertins (G. F.) Watcher of the skies,
j

3930
Merwin(H.C) Life of Bret Harte. 5078.

Merz (W.) Merz's pract. cutting system
for ladies' jackets & cloaks. 1249.

Meschler (M.) Three fundamental prin-

ciples of the spiritual life. 1808.

Meserve (F. H.) Photographs of Abra-
ham Lincoln. 2729.

Messein (A.) Morice (C.) II est ressus-

cite! 1496.

Messer (C. J.) Next-night stories. 3030.

Messing (A. J.) Cases on the Arner. law
of contract. 4586.

Metal worker, plumber & steam fitter.

Pract. sheet metal work & demonstrated
patterns. 845, 846, 2831-2833.

Metaphysical pub. co. Jamblichus.
Theurgia. 3408.

Metcalfe (A. R.) Auction bridge. 5435.

Methodist brotherhood. Const., by-laws
& ritual. 2834.

Methodist Episcopal church. Hymns &
hymn writers of the church. 5860.

Metropolitan bus. college. Metropolitan
bus. letter writing. 1046.

Metropolitan museum of art:

Cat. of a loan exhibition of arms &
armor. 734.

Cat. of a loan exhibition of paintings
by Winslow Homer. 973.

Cat. of an exhibition of colonial ports.

6546.

Cat. of an exhibition of silver. 6547.

Cat. of the collection of pottery,
porcelain & faience. 1203.

Handbk. of the Egyptian rooms.
6548.

Metropolitan press. Griggs (S.E.) Souls
of the infinite. 3601.

Metzler (S. N.) Medical memorandum;
selected prescriptions & formulas.
3614.

Metzner (H. C. A.) Brief hist, of the
N. Amer. gymnastic union. 3466.

Meusser (H.):

Bodecker (H. W. C.) Metalleinlage-
verfahren. 1021.

Fischer (G.) Lokale anasthesie in
der zahnheilkunde. 1034, 4598.

Meusser (H.)—Continued.
Kohler (A.) Rontgenverfahren in

der chirurgie. 5777.
Meyan (P.) Automobile. 7357.

Meyer (A.) Dementia praecox. 1809.

Mever (A. N.) Dominant sex. 1387.*
Meyer (C. F.j Jiirg Jenatsch. 2172.
Meyer (F. L.) Twentieth cent, manual

of ry. station service. 6652.

Meyer (M. F.) Fundamental laws of

human behavior. 6540.
Meyer (M. H.) Modem butter making &

dairy arith. 328.

Meyer (W.) Wandern, spiel & sport.

2985.

Meynier (O. F. F.) Afrique noire. 3662.

Michaelis. Rachel. 78.

Michaelis (K.):

Dangerous age. 4401.

Elsie Lindtner. 3663.
Michaelis (P.) Von Bismarck bis Beth-
mann. 1700.

Michel (A.) Histoire de Part. 190.

Michel (A. M.) Mutilated life story.

3766.

Michel (K.) Sprache des korpers. 727.

Michel (R.) Geschichten von insekten.

3220.

Michels (J.):

Creamery butter-making. 6166.

Dairy farming. 7348.

Michie co.:

Michie (T. J.) Encycl. digest of Ga,
repts. 191.

Encyclopedic digest of Tex.
repts. 192, 1495, 2072, 2730, 3411,

4362, 5166, 6113.

Encycl. of U. S. Sup. ct. repts.

329.

R. r. repts. 79, 1846, 3125,

4659.

Virginia law register. 2339.

Michigan

:

Farm laws with bus. forms. 5576.

Sup. ct. Repts. 847, 2576, 3505,

5674.

Mickles (A.) Life. 4459.

Mida's trade-mark bureau. Confection-

ery trade-marks. 80.

Middleton (G.) Embers, etc. 5515*
Mielecki (W. v.) Diagnose u. therapie

beim revierdienst. 5167.

Mierow(C. C):
Essentials of Greek syntax. 5013.

Essentials of Latin syntax. 1352.

Miethe (A.):

Mit Zeppelin nach Spitsbergen. 1810.

Technik im zwanzigsten jahrh. 5577.

Mighels (P. V.) Thurley Ruxton. 1949.

Miles (H. D.) Science of currency &
centralized banking. 603.

Miles (L. Roger-). See Roger-Miles (L.)

Miles (M.) See Miles (M. E.)
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Miles (M. E.) Miles (M.) Stock breed-
ing. Appendix 234.

Miles (N. A.) Serving the Republic.
5377.

Mill (J. S.) Subjection of women. 1752.
Miller (A. M.) Text-bk. of embryol.

4744.

Miller (Mrs. A. M.) Sworn to silence.

510 (41).

Miller (C. C.) Fifty yrs. among the bees.

4825.

Miller (C. H.) Outdoor sports & games.
3615.

Miller (C. M.) Modern typewriting,
L. C. Smith & bros. 5995.

Miller (C.W.):
Combined post-office box, etc. Ap-
pendix 152.

Indispensable postmasters rec. Ap-
pendix 333.

Miller (Charles Armand). Sacramental
feast. 2119.

Miller (Charles Arthur). How to make
show cards. 7168.

Miller (D.):

Pennsylvania German. 1901.

Rambles in Europe. 2675.

Miller (D. R.) Red Swan's Neck. 5168.

Miller (E.) Memoirs & sermons. 4210.

Miller (E. C. H.) Little lad of Bethle-
hem town. 5014.

Miller (F. M.) Historical pageants.
2576.

Miller (F. T.) Photographic hist, of the
civil war. 2523, 2524, 3412, 3413, 3931,

5079, 6066-6068.
Miller (H. M.) Pa.-German stories.

6953.

Miller (H. P.) Smull's legislative hand
bk. & manual of the state of Pa. 6919,

Miller (IT. R.) His rise to power. 5516.

Miller (H. W.) Descr. geom. 6809.

Miller (J.) Memorie & rime. Appendix
153.

Miller (J. D.) co. Miller (F. M.) His-
torical pageants. 2576.

Miller (J. R.):

Beauty of self-control. 4826,

Devotional hours with the Bible.

7261.

Joy of the Lord. 5281.

Miller (L. B.) Crooked trail. 3984.

Miller (M. F. R.) Outdoor work. 3616.

Miller (M. M.) Manual of ready refer-

ence to classic fiction. 728.

Miller (M. P.):

Brunette & blonde 1
. Appendix L54.

Lancaster's choice. Appendix 294.

Pearl & the ruby. Appendix 334.

Rosamond. Appendix L55.

Two brides. Appendix 335.

Miller (W.) Whal Eng. can loach us

about gardening. 6309.

Millet (J. B.) co.:

Bradley-Birt (F. B.) Persia. 1736.

Knight (E. F.) Turkey. 1749.

Lib. of historic characters & famous
events. 6354.

Rees (J. D.) India. 1765.

Wallace (D. M.) Russia. 1665-1667.
Millie (Mme.) pseud. See Eddy (M.)
Miilikin (C. F.) Hist, of Ontario Co.,

N. Y., & its people. 6114.

Millington (J. M.) Riders to the sea.

2592.

Mills (D. C.) Twentieth cent, hat fac-

tory. 2323.
Mills (E. A.):

Spell of the Rockies. 6310.

Story of Estes Park. 3414.

Mills (H! E.) Socialism & the labor
problem. 4827.

Mills (J. C.) Searchlights on some Amer.
industries. 6717.

Mills (W. T.) Amer. schl. building stand-

ards. 81.

Milne (W. J.) First yr. algebra. 2073.

Milner (B. A.) Selected cases in const'l

law. 6137.

Milton (J.):

L' allegro, etc. 1701.

Minor poems. 6464.

Of educa.; Areopagitica; The com-
monwealth. 7062.

Mind & thought soc. Book. 4402.

Mind supreme. 1653.

Minden (H.) Baudissin (E. F. B. T. v.)

Aus Liebe zu Russland. 7235.

Minehan (L.) Canada's war on the white

slave trade. 2389.

Mineral indus. 4159.

Minerva. Handbuch der gelehrten welt,

330.

Minkowski (II.) Gesammelte abhand-
lungen. 1388.

Minnesota:
Liquor laws. 5517.

Notes on the Minn, reins. 5018.

Sup. ct. Repts. 193. 2271, U15,

6718.

Minnesota auto, guide bk. 4103.

Minton (O. ML) Rag wood rhymes of

rural folks. 82.

Miomandre (F. de) An bon soleil. 3221.

Mirbt(C) Sei Mirbl I
k

Mirbt (K.) Quellen zur geschichte dea

papsttuma & des rdmischen kath
mus. 4828.

Misoh (M I.. S.) Selections for homes A:

schls. 1202.

Missionary educa. movement of the I S.

& Canada:
Eddy (S.) India awakening. 4199.

Paris (J. T.) Winning the Or,

country. 3749.

Wilson (W. 11 A Church of the

country. 6874.
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Mississippi. Sup. ct. Repts. 966, 4611.

Appendix 336.

Mississippi Valley historical assn. Pro-

ceedings. 2324.

Missouri:

St. Louis, Kansas City & Springfield

cts. of appeals. Cases determined.
83, 331, 967, 2325, 3222, 3223, 3334,

4718, 4719, 5675.

Sup. ct, Repts. 332, 1148, 2346,

4720, 5230, 5676.

Missouri (Univ. of):

Daniels (F. P.) Flora of Boulder,
Col. 6630.

Hamilton (T. E.) Cyclic relations

of the Chanson de Willame. 5964.

Hudson (J. W.) Treatment of per-

sonality by Locke, Berkeley &
Hume. 5903.

Mr. Preedy & the countess. (Drama)
3397*.

Misuraca (F.) Metodi moderni di difesa

personale. 457.

Mitchell (E. A. B.) Lake of peace, &
other poems. 4078.

Mitchell (F. M.) Joan of Rainbow
Springs. 2577.

Mitchell (J. A.) Pandora's box. 4404.

Mitchell (J. J.) co.:

Metodo de corte "Standard, " obra de
corte para vestidos de hombre.
5910.

Standard systems of cutting coats,

vests, & trousers. 6358.

Mitchell (L. M.) Hist, of ancient sculp-
ture. Appendix 347.

Mitchell (S. W.) John Sherwood, iron-

master. 2632.
Mitchell (W. D.) Dawn of a new era,

7349.

Mitsotakis (J. K.) Taschenworterbuch
derneugriechischenumgangs- & schrift-

sprache. 3932.
Mitteilungen aus den sachsischen kunst-
sammlungen. 1702.

Mittler(E. S.) &sohn.:
Japan. Japanisch-russische seekrieg.

708, 1430, 4354.
Mittlers almanach. 6167.

Munsterberg (H.) Amerikaner.
6544.

Russia. Russisch-japanische
114,1454,3350,4571,5389.

Mittlers almanach. 6167.
Mixed marriage. (Drama) 4242*
Mo(F.) pseud. Mens jeg venter.
Moate (J. T.) Doom of Britain.

5996.

Mock (L. B.) Seattle spirit. 6906.
Modem pub. co. Chartier (E. M.) New
modern shorthand. 3369.

Modern world diet, of the End. lang.
5109.

krieg.

7654.

5861,

Moedebeck (H. W. L.) Moedebecks
Taschenbuch zum praktischengebrauch
fur flugtechniker & luftschiffer. 2025.

Mohring (E.) Hinter dem nebel. 1950.
Mohring (R.) Madeleine (M.) Auf Ky-

pros. 455.

M0ller (I.) Onkel Hermans glseder og
sorger. 7350.

M6ller(K.) Zehnminuten-turnen. 1753.
Moerchen (H.) How to become a citizen

of the U. S. A. 2314.

Morikes (M
.

) verlag.

:

HuchfF.) Enzio. 1692.— Peter Michel. 2256.

Moersberger (R. S.):

Bilder aus den vier wanden. 848.

Padogogische briefe einer mutter.
7437.

Moffat, Yard & co.:

Achorn (J. W.) Nature's help to

health. 1515.

Arblay (F. B. d') Dr. Johnson &
Fanny Burney. 6331.

Barbour (R. H.) House in the
hedge. 2701.

Barry (R. H.) Bauble. 6186.

Clouston (J. S.) Mystery of no. 47.

5465.

Der Ling (princess). Two yrs. in the
Forbidden citv. 6396.

Edwards (G. W.) Some old

Flemish towns. 6594.

Ellis (H) Problem of race regenera-

tion. 5894.

Foucher (L. C.) Stories to read or

tell. 6696.

Greene (H. I.) Barbara of the snows.
1381.

Grimshaw (B). When the red gods
call. 2411.

Hall (B.) Gift of sleep. 5722.

Hughes (K.) Father Lacombe.
6454.

Hunt (E. H.) When Margaret was a

freshman. 4814.

James (W.) More letters to my son.

5270.

Johnson (C.) When mother lets us
keep pets. 6526.

Kauffman (R. W.) Girl that goes

wrong. 6530.—— Way of peace. 7113.

Keyes (A. M.) Five senses. 5325.
——When mother lets us play.

4356.

Lincoln (A.) Noted speeches.

5732.

Lounsbery (G. C.) Poems of revolt,

& Satan unbound. 4921.

Marcin (M.) Substitute prisoner.

6242.

Newsholme (A.) Declining birth-

rate. 5998.
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Moffat, Yard & co.—Continued.
Nordau (M. S.) Interpretation of

hist. 89.

Norton (E.) Abraham Lincoln. 4873.

Potter (T. C.) Queenie. 1708.

Saleeby (C. W.) Methods of race-

regeneration. 6013.

Schauffler (R. H.) Memorial day.
1558.

Sidis(B.) Philistine & genius. 3180.

Stedman (E. G.) Genius & other es-

says. 5288.

Thomas (R. F. ) Memoirs of Theodore
Thomas. 6426.

Wallace (A. R.) World of life. 637.

Moffett (J. W v)
Tex. civil form bk. 4160.

Mogyorossy (A.) Palaestra. 3276.

Mohr (J. C. B.) (Paul Siebeck):
Autenrieth (W.) Chemie des harns.

7583.

Baumgarten (0.) Abendmahlsnot.
2499.

Freund (E.) Offentliche recht der
Ver. St. v. Amer. 5486

;
6149.

Heitmiiller (W.) Taufe u. abend-
mahl im urchristentum. 7416.

Heussi (K.) Kompendium der kir-

chengeschichte. 570.

Kolher(W.) Gnosis. 4712.
Kriiger (G

.
) Handbuch der kirchen-

geschichte. 6900.

Lehmann-Haupt(F.F.C) Geschicke
Judas und Israels im rahmen der
weltgeschichte. 2424.

Jiidische kirchenstaat. 6106.
Logos. 2475.

Mirbt (K.) Quellen zur geschichte
des papsttums & des Romischen
Katholizismus. 4828.

Philippovich v. Philippsberg (E.)
Grundriss der politischen oekono-
mie. 7554.

Schmidt (H.) Geschichtschreibung
im Alten Testament. 6660.

Stade (B.) Biblische theologie des
Alten Testaments. 7672.

Weinel (H.) Biblische theologie des
Neuen Testaments. 7285.

Wernle (P.) Einfuhrung in das
theologische studium. 6669.

Windelband (W.) Praludien. 7082.
Mohr (L.) Handbuch der inneren medi-

zin. 7063.

Mohun (Sister S.) Driftwood. 1250.

Moise (P.) Secular & religious works. 4079.

Moldenhauer (W. ) Chemisch-technisches
praktikum. 7121.

Moldenke(R.G.G.) Production of malle-
able castings. 2676.

Moler(A. B.):

Barbers' manual. 968.

Manual on hairdressin^. manicuring,
etc. 1703.

Moliere (J. B. P.):

Femmes savantes. 1951, 6954.

Kiltartan Moliere. 193*.

M6decin malgre
-

lui. 7438.

Molitor (D. A.) Kinetic theory of eng.
structures. 1754.

Molyneux (N. Z. R.) Hist., genealogical
& biog., of the Eaton families. 4776.

Mombert (P.) Ausgewahlte lesestiicke

zum studium der politischen okonomie.
6691.

Mona. (Drama) 4108.

Monaghan (J.) Monaghan's cumulative
ann. digest of Pa. decis. 1645.

Monahan (M.) Heinrich Heine. 6541.

Monbart (H. v.) Kaiser. 1846*.

Monday club. Sermons on the Internatl.

S. S. lessons for 1912. 7262.

Monfort & co. Baird (J. K.) Heir of

Barachah. 4528.

Mongelli (G. A.) Modern method double
balance system for custom cutting &
designing. 4405.

Moninger (H. H.):
Adult Bible class in training for serv-

ice. 969.

101 things for adult Bible classes to

do. 4460.

Monlaur (M. R.) Sceau. 2731.

Monnette (O. E.) Monnet family gen-
ealogy. 1902.

Monnier (P.) Blaise, der gvmnasiast.

2578.

Monroe (L. B.) Phvsical & vocal train-

ing. 458.

Monroe (Mrs. L. B.) Advanced third

reader. Appendix 199.

Monroe (P.):

Cycl. of educa. 459. 4923.

Syllabus of a course of study on the

hist. & principles of educa. 5735.

Monroe (W. S.) Our country & its

people. 3985.

Montana. Sup. ct. Repts. 333, 2525,

2928, 6907.

Montana citator. 4256.

Montgomery (H. E.) Christ's social

remedies. 970.

Montgomery (L . M
.

) Si orv girl
. 2526

.

Montgomery (R. EL) Amor. bus. man-
ual. 5170.

Monts (0. von) Captivity do Napoleon
III en Allemagne. 2478.

Moody(C) Tinyspark. 729.

Moody (D. L.) ••Thou fool!" & 1! other

sermons. 4257.

Moody (W. D.):

Business administration. v

L755, 4559.

Teachers' hand bk.; Wacker's man-
ual ot the plan oi Chicago. 4560.

Wackers' manual of the plan oi* Chi-

cago. 1561,
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Moore (A . S.) Underhill (L . A . W
.
) De-

scendants of Edward Small of New Eng-
land. 117.

Moore (Addison) Hindrances to happi-
ness. 1598.

Moore (Arthur) pseud. See Moreton (D.
P.)

Moore (C. H.) Examples for elem. pract.

in delineation. Appendix 295.

Moore (E. A.) Story of a cannoneer un-
der Stonewall Jackson. 460.

Moore (E. R.) Ready reckoner for grain
buyers. 4965.

Moore (F. J.) Experiments in organic
chem. 5080.

Moore (G.):

Apostle. 4079".

Hail & farewell! 6168,7064.
Moore (H. L.) Laws of wages. 7002.
Moore (J. H.) Helps for the study of

French. 6163.

Moore (J. T.):

Gift of the grass. 84.

Jack Ballington, forester. 2026.

Moore (X. H. W.) Old clock bk. 6169.

Moore CO. L.) Kan. Sup. ct. Repts.
5846-6852.

Moore (S. W.) Pract. orcharding on
rough lands. 6856.

Moore-Willson (M.) See Willson (M. M.)
Moorehead (R. J.) Fighting the devil's

triple demons. 2479.

Moorehead (W. K.) Stone age in North
America. 334.

Moorer(L. H.) Sequoyah. 7216.

Moorhead(J.) Original poems. 2732.

Moose (J. R.) Village life in Korea.
4500.

'

Moosmuller (O.) Erik the Red, Leif the
Luckv, etc. '5231.

Moran (T. F.) Elem. Amer. hist. & govt.
777.

Moras (E.R.):
Autologv & autopathv. 2480, 2481.

Eye truths. 2579.

Natural self-treatment. 2580.

Mordaunt(E.) Ship of solace. 3506.
Mordecai (S. F.) Law notes. 1847.

More letters to my son. 5270.
Morecroft (J. H.) Short course in the

testing of electrical machinery. 6542

.

Morel (E.^ Librairie publique. 604.

Moreland'(S.) Noblest Roman. 4406.
Moren (S.) A ust or markom . 730

.

Moret.(A.):
In the time of the Pharaohs. 2785.
Rois & dieux d'Egypte. 3126.

Moreton (D. P.):

How to make a wireless set. 1149.

Pract. applied elee. 4080.
Moreux (T.) Quelques heures dans le

ciel. 3031.

;
Morey (C. W.) Advanced arith. 3335.
Morgan (A.) Boy who brought Christ-

mas. 5736.

Morgan (C. E.) Rise of the novel of

manners. 4612.
Morgan (E.) pseud. See Earle (T. M.)
Morgan (G. C.) Analvsed Bible. 2527,

5436, 7003.

Morgan (H. V.) Songs of victory. 6245.

Morgan (M. H.) Horatius Flaccus (Q.)
Epistles. 2057.

Morgan (R. P.) Abraham Lincoln. 648.

Morgan (S. R.) Consideration of the
great law. 2870.

Morgan (W. C.) Chemistry. 4211.

Morgan (W. H.) Personal reminiscences
of the war of 1861-5. 2633.

Morgan (W. Y.) Javhawker in Europe.
7122.

Morgan-de-Groot (J.) Hand of Venus.
2634.

Moriartv (W. D.) Function of suspense
in the catharsis. 3080.

Morice(C):
He is risen again. 2677.

II est ressuscite ! 1496.

The re-appearing. 2986.

Moritz (E. H.) Trumpp (J.) Saug-
lingspflege. 6127.

Moritz (R. E.) Elements of plane trig.

85.

Morley (S. G.):

Mejores poesias liricas de la lengua
castellana. 433.

Spanish ballads. 5911.

Morris (C):
Hist, of the U. S. A. 6069.

Home life in all lands . 6908

.

Progress & achievement of 100 yrs.

Schl. hist, of the U. S. A. 2987.

Winston's self-pronouncing schl. &
office diet. 776.

Morris (E. B.) College comedies. 4081.

Morris (E. P.) Horatius Flaccus (Q.)

Epistles. 2057.

Morris (G.) Yellow men & gold. 1599.

Morris (R. C.) Internatl. arbitration &
procedure. 7004.

Morrison (A. J.) Schopf (J. D.) Travels

in the Confederation. 2643.

Morrison (A. S.) Memoirs. 2173.

Morrison (H. C.) World tour of evangel-

ism. 194.

Morrison (M.) Over the threshold to

manhood. 7123.

Morrison (W. J.) Willie Wyld. 7351.

Morrow (A. S.) Diagnostic & therapeutic

technic. 971.

Morse (J. L.) Case histories in pediatrics.

731.
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Morse (T. J.) jr. Thomas Jefferson. Ap-
pendix 104.

Morson, Boswell & co. Textile cable
code. 7169.

Mortensson (S.) Ar det verklig Banning?
3730.

Morton (M. W.) Prize drills & dances.
2027.

Morton (W. A.):

Mother stories from the Book of Mor-
mon. 2929.

Smith (J.) Brief hist, of Jos. Smith,
the prophet. 1058.

Morwitz's Amer. diet, of the Engl. & Ger-
man languages. 7263.

Mosby(C. V.)co.:
Beck (E. G.) Bismuth paste in

chronic suppurations. 792.

Cables (H. A.) Golden rules of diag-

nosis & treatment of diseases.

1421.

Crossen (H. S.) Diagnosis & treat-

ment of diseases of women. 266.

Hodgen (J. D.) Bract, dental metal-
lurgy. 5724.

Munro (H. S.) Handbk. of sugges-

tive therapeutics, etc. 4777.

Prinz (H.) Dental materia medica
& therapeutics. 5785.

Moseley (E. L.) Wonder lady. 3225.

Moselly (E.) pseud. See Chenin (E.)

Moses (B.):

Charles Dickens & his girl heroines.
5171.

Crane (W. W.) Introd. to the study
of comparative constl. law. Ap-
pendix 363.

Govt, of the U. S. 3226.
Moses (M. J.):

Amer. dramatist, 5232.

Maurice Maeterlinck. 6543.

Mosher (J. A.) Exemplum in the early
religious & didactic lit. of England.
6955.

Mosher (L. J. D.) What a skeptic
learned of Quakerism. 7217.

Mosher (T. B.):

Bibelot (The). 660.

Bottomley (G.) Riding to Lilhend.
907*.

Mosse (I. F. F.-) See Forbes-Mosse (I. F.)

Mother Goose. Rhymes. 6610.
Mothers' day bk. 1889.
Mott (J. R.):

Claims & opportunities of the Chris-

tian ministry. 201 1.

Entscheidungsstunde der we] I mis-

sion ct wir. L353.

Mouchanoff (M. N. K. v.) In briefen an
ihre tochter. 7352.

Moulton (L. C.) Firelighl stories. Ap-
pendix L56.

Moulton (R. G.) World lit. & its place in
gen. culture. 1548.

Mountford (L. M. v. F.) Jesus Christ in
his homeland. 972.

Mouzon (E. D.) Ward (S.) Conquering
forces of the kingdom & other sermons.
6270.

Mowbray (J. H.) Thrilling achieve-
ments of "bird men" with flying ma-
chines. 855.

Mowry (W. A.) Essentials of U. S. hist.

1549.

Moxey (E. P.) Accounting systems.
6418.

Moyer (J. A.) Power plant testing.

4562.

Mozans (H. J.) pseud. Following the con-
quistadores. Along the Andes. 2930.

Mozumdar (A. K.) Life & the way.
7547.

Mracek (F.) Atlas & grundriss der haut-
krankheiten. 732.

Mudge (I. G.) Guide to study & use of

ref. bks., suppl. 3460.

Mudge (J.) Perfect life. 4258.

Muhlau (H. v.) pseud. See Muhlenfels
(Frau H. v.)

Muhlenfels (Frau H. v.) Nach dem
dritten kind. 3664.

Mullenhoff (E.) Von solchen, die zur

seite stehen. 1354.

Miiller (A.) Problem des al soluten

raumes. 3731.

Miiller (C.) Funfjahre fremdenlegionar

in Algier, Marokko eV: Tunis. -1721

.

Miiller (C. C.) Tables for the writing of

elem. exercises in the studv of har-

mony. 510 (42.)

Miiller (C. H.) Physische welt.

Miiller (G.):

Diseases of the dog & their treatment.

5912.

Fuchs (G.) Revolution des theaters.

7520.

Miiller (G. A.) Sterbende Pompeji.

46]

.

Miiller (G. E.) Zur analyse der gedacht-

nistatigkeil & des vorstellungsverlaufes.

50S1.

Miiller (H.):

Lehr-<& iibungsbuch der arithmetik vt

algebra. 335.

Traume u. schaume. 7005.

Mullen L.) Deutsch-franzosischer. brief-

steller. 6150.

Miiller (O.) Wege zu gesundem ;

.
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Anne kom&-Muller-Guttenl runn

dianten. 7439.

Miiller-l.yer (F.) Formen der ehe

I'amilie'u. der verwandtschaft. V^1S

;:;
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Muller-Mann'sche (G.) verlagsbuchhand-
lung:
Dincklage-Cainpe (F.) In schwerer

bo. 3260.

Elster (O.) Piccolomini-s tudien .

3153.

Gohring (E.) Gnadigste-auf ihr wohl!
4106.

Greef (H.) Hier bin ich! 3307.

Puttkamer (J. v.) Ach-die liebe!

4121.

Schwengberg-Eggersdorf (M.) Blonde
Sylterin. Die kurmacher von Bor-
kum. Geschichten vom Nord-
seestrand. 3942.

Wegner(B.) Badeabenteuer—Fehl-
geschossen. 4183.

Hunch (P. G.) Arnd & Silene. 462.

Mun3terberg(H.) Amerikaner. 6544.

Miinzer (K.):

Gefuhlvoile Baedeker. 2581.

Ruhni. 732*.

Muhleman (M. L.) Govt, supervision of

banking throughout the world. 7065.

Muir (J.):

Mountains of Cal. 2733.

My first summer in the Sierra. 2931.

Muir (W. C. P.) Treatise on navigation.
1848.

Mukerji (A. P. ) Yoga lessons for develop-
ing spiritual consciousness. 3127.

Mulford (C. E.) Bar—20 days. 1389.

Mulford (P.) Your forces & how to use
them. 6653.

Mullikin (S. A.) co. Know thyself.

2422.

Mullins (I. M. H.) Boy from Hollow
Hut. 5437.

Mumford (J. G.) One hundred surgical

problems. 3767.

Mundus verlag. Miiller (C. H.) Phy-
sische welt. 2528.

Mundy (F. W.) Earning power of rail-

roads. 1047.

Munger (H. K.):
Munger (T. T.) Freedom of faith.

Appendix 105.

Lamps & paths. Appendix

. ,
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Municipal engineers of the city of N. Y.
Proceedings. 4461.

Munn & co. Loening (G. C.) Mono-
planes & biplanes. 2367.

Munro (H. S.) Handbk. of suggestive
therapeutics, etc. 4777.

Munson (E. L.) Principles of sanitary
tactics. 6719.

Murat (J. N.) Letters & documents.
1150.

Murdoch (J. H.) Lays o' th' hameland.
6465.

Murdock (H.) Notes from a country lib.

2734.

Murdock (H. E.) Strength of materials.
4407.

Muret (E.) Muret-Sanders enzyklopadi-
sches englisch-deutsches und deutsch-
englisches worterbuch. 336, 337.

J.) Baptismal regeneration.

F.) Whispers of the sea.

2370.

Old

Iron

Murphy (A.

2678.

Murphy (C.

4613.

Murphy (J.) co.:

Gibbons (J.) Beacon lights; max-
ims of Cardinal Gibbons. 3451.

Words of wisdom to the people.
5638.

Murray (J. E.) Abridgment of Mur-
ray's Engl. gram. 4161.

Will (A. S.) Life of James, cardinal
Gibbons. 4890.

Murphy (J. A.) Handbk. for the railway
mail & custom service. 3166.

Murphy (J. B.) General surgery.

Murphy (J. M.) Dean (A. F.)

portfolio. 7303.

Murray (C. B.) Crowe 11 & Murray.
ores of Lake Superior. 2245.

Murray (D. A.):

Christian faith & the new psvchol.
3032.

Elements of plane trig. 3933.

Murray (J. E.) Abridgment of Murray's
Engl. gram. 4161.

Murray (J. O.):

Immortal six hundred. 7548.

Jefferson Davis, etc. 1811.

Murray (T. C.) Birthright. 2987 *

Murrav(W. D.) Ourprimarvdept. 3543

Murray (W. H. H.) How John Norton
the trapper kept his Christmas. 3544.

Musselman (D. L.):

Bkkeeping. 2272.

Complete bkkeeping. 3934.

Musser (J. H.) Handbk. of pract. treat-

ment. 463, 1151.

Mussonbk.co. Burkholder (M.) Course
of Impatience Carningham. 5940.

Muth(P.) Philip (Brother) Meditations
on our last end & on sin & the sacrament
of penance. 2875.

Muzzey (D. S.) Amer. hist. 5378.

Myer (E. J.) Truths of importance to

vocalists. Appendix 262.

Myers (C.) Real prayer. 3128.

Myers (F. A.) Future citizen. 2218.

Myers (J. F.) Poems. 3768.

Mvland (D. W.) Revelation of Jesus

Christ. 6170.

Mylrea (C. G.) Islam & missions. 6274.

Myres (J. L.) Dawn of hist. 6545, 7124.

Nabl (F.) Odhof. 6611.

Nafe (A. E.) Rubaivat of a college stu-

dent. 6359.

Nagel (O.) Lay-out, design & constr. of

chem. & metallurgical plants. 5997.

174



INDEX

Jau.-Dec, 1911

Nance (F. R.) Love story of a maiden
of Cathay. 6115.

Nancrede (C. B. G. de) Essentials of

anat. 5578.

Nansen (F.) In northern mists. 6720,

7440.

Nansouty (M. C. E. C. de) Aerostation,

aviation. 4924.

Napier (R.) Letters to Patty. 5913.

Napoleon Bonaparte. (Drama) 1840.

*

Nase des Michelangelo. (Drama) 5105.*

Nash (E.) Recollections of a society

clairvoyant. 745.

Nash (E. A.) Hist, of the 44th regiment,

N. Y. volunteer infantry, in the civil

war. 6311.

Nash (E. B.) Testimony of the clinic. 195.

Nash (M. S.) Bisbee (F. A.) Summer
flight. 2297.

Naske (C.) Zerkleinerungsvorrichtungen
& mahlanlagen. 1444.

Nassau (R. H.) Youngest king. 4660.

Nastorg(L.) Rouge aux levres. 6116.

Natl. Americana soc:
Chester (A.) Legal & jud. hist, of

N.Y. 674.

Parsons (C. M.) Quaker cross. 5178.

Natl. assn. of mfrs. of the U. S. of Amer.
Schwedtman (F. C.) Accident pre-
vention & relief . 2435.

Natl, board of Y. W. C. A. of the U. S. A.
See Y. W. C. A. of the U. S. A. (Natl.

board).
Natl, canners assn. Terhune (M. V. H.)

Story of canning & recipes. 377.

Natl, carbon co. Pract. operation of arc
lamps. 2681.

Natl, child labor com.

:

Child employing industries . 3414 .*

Uniform child labor laws. 3731.*
Natl, co-op. realty co. Brand (E. S.)

Treatise on the real estate bus. 4006.
Natl. elec. contractors assn. Elec. equip-
ment of the home. 3830.

Natl, executive com. of the N. Amer.
gymnastic union. See North Amer.
gymnastic union (Natl, executive
com.)

Natl, illus. co. Auto, emergency &
repair manual. 4462.

Natl. inst. of pract. mech.:
Complete pract. railroading. 7549,

7550.

Horstmann (H. C.) Elec. workers'
standard lib. 2823, 7648.

Modern Amer. eng. 3415.
Natl, law finder for all states. 86.

Natl, poultry pub. co. Hastings (M. M.)
Dollar hen. 4983.

Natl, press assn. Webster (N.)
Webster's new standard diet. 1116.

Natl, printing co. Dlouhv (F.) Herbal-

.

6341.

Natl. ry. training assn. Griffin (J. H.)
Electric car operation. 6212.

Natl. schl. of salesmanship. Haddock
(F. C.) Will in salesmanship. 2112.

Natl. soc. for the study of educa. 10th
yrbk. 605, 606.

Natl. soc. of New England women.
Patten (F. J.) Our New England
family recipes. 2837.

Natl. soc. of the colonial dames of Amer.
Calendar of Delaware wills, New Castle
Countv. 3081.

Natorp (P. G.) Philosophic 1849.

Naumann (F.):

Geist u. glaube. 6312.

Patria. 5088.

Naval hist. soc. Barnes (J. S.) Logs of

the Serapis—Alliance—Ariel. 3904.

Navarre (A.) Traite pratique de steno-

graphic & de dactylographie. 856.

Neal (E. V.) Modern illustrative bk-
keeping. 3935, 4315.

Neal (R. W.) Thought bldg. in pract.

6360.

Neale pub. co.:

Bierce (A.) Collected works. 3516,

3741.

Byers (S. H. M.) With fire & sword

.

7498.

Carter (T. L.) Out of Africa. 3692.

Emerson (B. A. C.) Historic south-

ern monuments. 3963.

Forsyth (F. G.) Liberalism & wreck
of empire. 7643.

Fox (F. T.) Study in Alexander
Hamilton. 3726.

Hammer (V. P.) U. S. govt. 6937.

Holliday(C) Cavalier poets. 6991.

Jones (S.) Siege of Charleston.

7111.

Litsey (E. C.) Man from Jericho.

6851.

Neese (G. M.) Three yrs. in the

Confederate horse artillery. 3703.

Noll (A. H.) In quest of Aztec trea-

sure. 6956.

Pollard (P.) Vagabond journeys.

7219.

Ramsay (F. P.) Interpretation of

Genesis. 7010.

Serl (E. W.) Laughter of Jesus.

7455.

Stockard (H. J.) Study in southern
poetrv . 3777.

Ticknof (F. O.) Poems. 3779.

Watson (T. E.) Waterloo. 1410.

Welch (S. G.) Confederate surgeon's
letters to his wife. 3995.

White (H. A..) Southern Presby
terian Leaders. 7032.

Wright (M. J.) Gen. officers of the

Confederate arm\ . 7136,
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N earing (S.):

Social adjustment.
.
196.

Solution of the child labor problem.
1304.

Wages in the U.S. 4363.

Nebraska:
Cobbey's annot. statutes. 4259.

Compiled statutes. 4463.

Sup. ct. Repts. 1251, 3769.

Needham (F. J.) Mulford (P.) Your
forces & how to use them. 6653.

Neefus (P. I.) Pen parables. 3467.

Neely (T. B.) Parliamentary pract.

Appendix 263.

Neese (G. M.) Three yrs. in the Confed-
erate horse artillery. 3703.

Neet(G.W.) Pract. methodology. 7008.

Neff (F. T. B.) Along life's pathway.
3545.

Neff (S. S.) Power through perfected
ideas. 1497.

Neiderhuber (J.) Steubenville, 0.
Chamber of commerce. Steubenville,
Ohio, "the heart of the workshop of the
world. " 2034.

Neihardt (J. G.) Dawn-builder. 87.

Neilson (W. A.) Chief Elizabethan
dramatists. 1305.

Neissl (W. M.) Vademecum for the prac-
ticing physician. 1704.

Nellis (A. J.) Law of the street railroads.

2835.

Nelson (T.) & sons:

Bible. Heart of the Bible for young
people, etc. 5552.

Thomson (A. G.) Topical helps to

the Amer. standard Bible. 4630.

Neppelberg (A.) Drivendeskyer, en sam-
ling digte. 3278.

Nepveu (F.) Meditations for every day
in the month. 6361.

Nesbit(E.) See Bland (E. N.)
Nettelton (Mrs. W. J.) Nettelton (W. J.)

Poems. 1705.

Netter (A.) Meningite cerebro-spinale.
3468.

Neue weg. (Drama) 5347*.
Neuendorf! (E.) Hinaus in die ferae!

197.

Neuendorff (R.) Praktische mathe-
matik. 2482.

Neufeld & Henius:
Baumbach (R.) Truggold. 791.

Chamisso (A. V.) Frauenliebe &
leben. 672.

Riickert (F.) Liebesfriihling. 1056.
Neumann (R.) Drach (G.) Words of

the Law. 3813.
Neumann-Hofer (A. B.) Allmachtige

dollar. 4364.
Nevada. Sup. ct. Repts. 338, 4162,

4163, 5015, 5016, 6612.

New Amer. encyclopedic diet, of the
Engl, language. 3831.

New Amstel mag. co. Wells (L. C.)
Children of the old stone house. 1868.

New Christian century co. Ames (E. S.)

Divinity of Christ.
*

6280.

New-church board of publ.:
Goddard (J.) What constitutes spir-

itual living. 7198.

Smyth (J. K.) Religion & life. 6766.

New England stamp co. Howes (C. A.)
Canada; its postage stamps and postal

stationery. 941.

New Hampshire. Sup.ct. Repts. 1903.

New internatl. encycl. 464.

New internatl. yr. bk. 2529.

New Jersey law jour. pub. co. Honey-
man (A. V.) Craig Adams Marsh.
7531.

New Mexican ptg. co. Sup. ct. Repts.
2871.

New Mexico:
Annot. constitution & Enabling act.

6857.

Sup. ct. Repts. 2871, 7066,7067.

New standard encycl . 5438

.

New student's ref. work. 2041.

New third yr. mechanical exam, for en-

gineers & firemen. 2371.

New Werner co. New Amer. encyclo-
pedic diet, of the Engl, language. 3831.

New York (City):

Code of ordinances. 1390.

Ct. of common pleas. Repts. Ap-
pendix 348.

New York (State) :

Banking law. 4661.

Bender's selected statutes. 5082.

Chase's pocket code. The code of

civil procedure. 4464.

Code of crim. procedure. 4925.

Ct. of appeals. Repts. 465, 1152,

2582, 3546.

Cts. of record. Misc. repts. 2583,

3517.

Decedent estate law. 733.

Educa. dept. Selections for study &
memorizing. 857.

Parson's complete annot. pocket
code. The N. Y. code of civil

procedure. 4260.

Penal law & the code of crim. pro-

cedure. 4165,4468.
Penal law. 4926.

Sup. ct. Repts. 88, 1153, 3548,

Appendix 157-161, 349-352.—— Repts. of cases in the appellate

division. 2219.

Surrogate's cts. Repts. 858, 4037,

6810, Appendix 353, 354.

Tax law. 4501.

Transfer tax law. 7170.
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N. Y. air brake system. 7171.

N. Y. crim. repts. 3336.

N. Y. Edison co. Glimpses of New York.
4365.

N. Y. education co. Murphy (J. A.)
Handbk. for the railway mail & custom

- service. 3166.

N. Y. heating & ventilation schl. Harri-

son (J. M.) Applied heating & ventila-

tion. 2718.

N. Y. Labor news co.

:

Sue (E.) Galley slave's ring. 1966.

Sword of honor. 765.

N. Y. life insur. co. Hudnut (J. M.)
Studies in pract. life insur. 7159.

N. Y. Metropolitan museum of art:

Cat. of loan exhibition of arms &
armor. 734.

Cat. of loan exhibition of paintings by
Winslow Homer. 973.

Cat. of the collection of pottery, por-
celain & faience. 1203.

N. Y. neurological soc. Epidemic polio-

mvelitis. 1154.

N. Y. suppl. 859, 1252, 3167, 3876, 5083,
6362.

N. Y. zoological soc. New York. Zoo-
logical park. Popular official guide.
5781.

Newark, N. J., & its attractions. 3549.

Newberry (A. St. J.) Tropical trolling.

4261
Newberrv (S. H.) Eureka, a prose poem.

5677.

Newbigin (M. I.) Modern geog. 2273,
2679.

Newburgh (C.) Geiger (A.) Judaism &
its hist. 3572.

Newcomb (S.) Astronomy. 510 (43).

Newell (C. E.) Constructive work for

schls. without special equipment.
7007.

Newell (W. W.) Games & songs of Amer.
children. 510 (44).

Newlin(0. A.):

Bad case. 5017.
If I were gold. 4662.

Newman (E. W.) In the pennyrile of old
Ky., & men, things & events. 6811.

Newman (J. H.) Second spring. 2530.
Newman (T. G.) Bees & honey. 6117.
Newsholme (A.) Declining birth-rate.

5998.

Newson & co. Valera y Alcala Galiano
(J.) Historian breves. 4182.

Newte (H. W. C):
Ealing miracle. 5999.
Socialist countess. 2120.

Newton (B. C.) Animal stories for chil-

dren. (il(>().

Newton (W. W.) Yesterday with the

fathers. 339.

Nex0 (M. A.):

Barndommens kyst. 7551.

Pelle Erobreren . 198.

Niblett (J. T.) Storage batteries. 3936.
Nichols (C. W.) Forms of procedure at

law, in Mich. 7172.

Nichols (F. R.) Manual of experimental
physics for secondary schls. 6246.

Nickerson & Collins co.:

Siebel (J. E.) Compend of mechan-
ical refrigeration & engineering.
366.

Voorhees (G. T.) Absorption refrig-

erating machine. 3802.

Nicolas Poussin. 4510.

Niebergall (F.) Person u. personlichkeit.

7353.

Nielsen (N.) Elemente der funktionen-
theorie. 4722.

Nielsen (Y.) Halve kongerige. 7655.

Niese (C.) Aus schweren tagen. 4316.

Nietzsche (F. W.) Ecce homo. 3791.

Nijhoff (M.) Vogelsang (W.) Meuble
hollandais au Musee national d'Am-
sterdam. 379.

Nilssen (J.) Faderglsede, og andre fortse-

linger. 6909.

Nimfuhr(R.) Luftschiffahrt, 6247.

Ninon de Lenclos. (Drama) 3786**.

Niswanger (A. T.) Commer. & corp. law.

5282.

Niver(H.B.) Geog. 6613.

Nixon (P.) Martialis (M. V.) Roman
wit. 1350.

Nixon (W. C.) Care, operation & man-
agement of the Parsons marine steam
turbine. 1850.

Nixon-Roulet (M. F.) See Roulet (M.

F. N.-)
Noder(A.) Meine kafersammlung. 322,.

Noguchi (H.) Serum diagnosis of syph-
ilis. 1952.

Nolan (A. W.) One hundred lessons in

agric. 5914.

Nofen (J.) Madison: a model city. 2531.

Noll (A. H.) In quest of A /.tee treasure.

6956.

Nolton (J. L.) Chinese cookery in the

home kitchen. I 198.

Noodt (G.) Leitfaden der naturlehre.

340. L851.

Nora (A. de) pseud. See Noder (A.]

Xorbort (W.) Friedrichs des Grossen

Etheinsberger jahre. 7264.

Xordau (M. 5.) [nterpretation of hist.

89.

Nordgreen (E.) Hen- v. Punkahaxju.
5579.

Nordhausen (R.) Versunkene stadt,

5172.

Norli (O.) Skramstad (A.] 1 kv«ld-
ingen. 6602.

i /
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Norman (E. G.) Mass. trial evidence,
2428.

Xorman Mrs. G.) pseud. Delphine Car-
frey. 5755.

Xorrevang (A.) Woman & the fiddler.

1851.*

Norris (G. W.) Studies in cardiac patliol.

1812.

Norris (K.) Mother. 5332.

Norris (Z. A. | Way of the wind. 6467.

Xorth (J.) Cameo shell, & other poems.
1904.

Xorth (L.) Impatient Griselda. 974.

Xorth Amer. gymnastic union (Natl, ex-
ecutive com.) Metzner (H. C. A.)
Brief hist. 3466.

Xorth Carolina. Const, of the state of X.
C. 1600.

Xorth Dakota:
State hist. soc. Collections. 5379.

Sup. ct, Kept. 90, 6070.

Xorth German Lloyd steamship co. How
to see Germanv. Austria. & Switzer-
land. 5233.

Xortheastern reptr. 199, 1905, 3507.

Xorthwestern reptr. 91, 860, 1813, 3337.

5084.

Xorthwestern schl. supply co. Blodgett
(M. A. i Xew exercises & problems in
elem. algebra. 905.

Xorthwestern univ. law pub. assn. 111.

law rev. 5656.

Xorton (C):
Bk on modern veasting & distillation.

2872.

Modern blending & rectification.

6910.

Xorton CE.) Abraham Lincoln. 4875.
Xorton (E.,S.,E.G., R., M. & R.) Car-

lvle (T.) Corres. of Thomas Carlyle &
Ralph Waldo Emerson. 510 (16, 17).

Xorton (M. F. L.-) See Latham-Xorton (M.
F.)

Xorton (P. D.) X. D. Sup. ct. Repts.
6070.

Xorton (R.) Flottes evanouies. 3665.
Notary's manual. 7141.
Note on the art of mezzotint & mezzotint
printing in colours. 466.

Xotes from a country lib. 2734.
Xoteson the Minn, repts. 1906, 3877, 4409.
Xotestein (W.) Hist, of witchcraft in
Eng. 7125.

'

Xourse (G. C.) Autobiog. 4465.
Xourse (E. E.) Epistles of Paul. 4166.
Xoussanne (H. de) Jeune homme

chaste. 3937.
Xovicow (J.) War & its alleged benefits.

735.

Xovus homo, pseud. Triune man. 4116.
Noyes (A.) Sherwood. 5282.*

Xoyes(W. A.):

Elements of qualitative anal. 861.

Organic chem. for the laboratory.
975.

Xoziare (F.) pseud. See Weyl (F.)

Xiichter(F.) Albrecht Diirer. 5678.

Xugent (P. C.) Plane surveying. 4874.
Nun of Kent. (Drama) 7058.

Xunc licet press. Lathbury (C.) Great
morning. 1298.

Xunney (Mrs. G.) Complete holiday
program. 4486.

Xutter (C. S.) Hymns & hymn writers of

the church. 5860.

Xutting (H. C.) Latin primer. 3416.

XycefA.W.) Grace before meals. 1048.

Xvenres (S.) Koltemenvei. 3469.
I O. (M. v.) See Fimfceld (M. M. v. O.)
Obenchain (E. C. C.)" To love & to cher-

ish. 2372.

J

Ober (C. K.) Out of the fog. 4262.

Oberammergau passion - play. Passion
play at Ober Ammergau. 2220.

i Oberholtzer (E. P.) Referendum in

Amer. 5915.

Oberst (A.) Kurzgefasste chirurgische
operationslehre. 2932.

O'Brien (R. G.) Building the Amer.
nation. 2635.*

O'Connell (D.) King Hal. 5085.

O'Connor (E. M.) O'Connor (J.) Roch-
esterian. 5737.

Odd fellows (Independent order of) Sov-
ereign grand lodge

:

Jour. 2636.

Rebekah degree code & digest. 2274.

Odell (E. J. B.) Winnipesaukee, & other
poems. 6756.

Odell (F. I.) Larry Burke, sophomore.
3228.

Odhner (C. T.) Michael Servetus. 862.

O'Donnell (T. C.) Family food. 4317.

Oertel (H.) ' William Penn. 5234.

Oertel (O.) Im bann der heimat. 2584

.

Oertzen-Fiinfgeld (M. v.) See Fiinfgeld

(M. M. v. O.)
Oest^ren (F. W. van) Junger mann von
welt. 6911.

Oesterheld & co. Apel (P.) Hans Son-
nenstossers hollenfahrt. 1828*.

(Euvres completes illustrees. (Drama)
1310*.

0verland (A.) Ensomme fest. 6654.

Offley (C. N.) Engineering mechanics.
635.

Offner(M.):
Gedachtnis. 4366.

Mental fatigue. 5019.

Ogden (H.N.) Rural hygiene. 341.

Ogden(J. G.) Heat. 467.
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Ogden (R.) Mitchell (L. M.) Hist, of

"ancient sculpture. Appendix 347.

Ogilvie (J. S.) pub. co.:

Lewis (C. B.) Humorous Mr. Bow-
ser. 4609.

Matthews (S. F.) Grandmother.
4558.

White (F. M.) Mystery of the
Ravenspurs. 4686.

O'Hara (E. V.) Pioneer Catholic hist.

of Or. 6549.

O'Hara (J. M.) Pagan sonnets. 1499.

Ohio:
Annot. to the gen. code of the state

of O. 1445.

Circuit cts. Repts. 2028, 2585.

Cts. of record. Repts. 4117.

Farm laws. 5519.

Sup. ct. Repts.
t

3338, 5333.

Wilson's Ohio crim. code. 342.

Ohio cases annot. 736.

Ohio law reptr. co.

:

O. Circuit cts. Repts. 2028.

law reptr. 2373.

nisi prius repts. 1049, 6812.

Ohl (J. F.) Inner mission. 2429.

Ohnet (G.) Legende & l'histoire. Pour
tuer Bonaparte. 863.

Oil, paint & drug reptr. Ransom (L. A.)

Great cottonseed industry of the South.
3035.

Oiseau bleu. (Drama) 2116*.

Oiseaux (Les) (Drama) 3898*.

Oklahoma

:

Criminal ct. of appeals. Repts.

976, 5020.

Sup. ct. Repts. 200, 2586, 5021.

Township & road laws. 5862.

Olcott (W. T.) Star lore of all ages.

6655.

Old colony chapter, Daughters of the
Amer. rev. See Daughters of the

Amer. rei^. (Old colony chapter.)

01denbourg(R.):
< Blaess (V.) Stromung in rohren.

662.

Eisenhiittenwesen. 2814.

Holzwarth (H.) Gasturbine. 7156.

Stumpf (J.) Gleichstrom-dampfma-
schine. 4732.

Wagner (W.) Werkzeugmaschinen

.

4325.

Older (C. M. B.) Esther Damon. 2988.

Oliver, pseud. See Blackmore (C. H.)
Ollivant (A.) Taming of John Blunt.

5334.

Ollone (H. M. G. d') Derniers barbares:

Chine, Tibet, Mongolie. 4927.

Olmstead (F. L.) Pittsburgh main thor-

oughfares. 1204.

Olmsted (E. W.) Gramatica castellana;

a Spanish grammar. 3279.

Olsen (J. C.) Pure foods. 4410.

Olszewski (A.):

Lalis (A.) Lietuviskos ir angliskos
kalbu zodynas. 1893.

Laukis (J.) How to write letters in
Engl. & Lithuanian languages.
2319.

Omar Khayyam. Rubaiyat. 343, 7656.
Ombres chinoises. (Drama) 2021*.

O'Meara (K.) Frederic Ozanam. 2074.
Ompteda (G.,freiherr v.):

Margret & Ossana. 3470.

Prinzess Sabine. 3792.

Tochter des grossen Georgi. 6912.

One hundred prayer meeting talks &
plans. 7039.

O'Neal (E.) Ala. Sup. ct, Rept.
389, 1173, 2950.

O'Neil (R. K.) Naturalization made
easy. 5022.

Open court pub. co.:

Cams (P.) Buddha. 2808*.

Personality. 2196.

Philosophic als wissenschaft,

1928.

Philosophy of form. 2343.

Truth on trial. 671.

Clement (E. W.) Japanese floral cal-

endar. 1786.

Cumont (F.) Oriental religions in

Roman paganism. 4642.

Mach (E.) Hist. & root of the prin-

ciple of the conservation of energv.
1199.

Osgood (P. E.) Temple of Solomon.
4563.

Rignano (E.) Inheritance of ac-

quired characters. 5386.

Open letter to society. 6764.

Openshaw (M.) Loser pavs. 5173.

Opie (M. J.) Poems. 2735.

Oppenheim (E. P.):

Berenice. 92.

Havoc. 5174.

Moving finger. 2221.

Tempting of Tavernake. 2174.

Oppenheim (J.):

Nine-tenths. 4614.

Pay envelopes, 2836.

Oppenheim (S.) Probleme dor modernen
astronomic. 6419.

Optic (O.) pseud. See Adams (W.
Optic views & impressions of the Natl.

soldiers' homo. 263,

Orcutt (W. D.) The lever. 93.

Orczy (E.):

Amateur de mysteres, 2483.

Heart of a woman. 3085.

True woman. 2484.

Order of the eastern star. Grand chap, of

N. Y. Authorized standard ritual.

L852.
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Ordmann (M. D.) Mehr licht ueber pat-

ente. 7173.

Ordonneau (M.) Helda. 3831*.

Oregon. Sup. ct, Repts. 4502.

O'Reilly (B. R.) Manual of physical
diagnosis. 864.

O'Reilly (J. J. E.):

Fire fighting. 5175.

How to become a patrolman. 2933.

Ornament & figur. 3471.

O'Rourke (K. B.) Noble & his daughter.
7008.

Orozco (R. J.) Payne (G.) Everyday
errors in pronunciation, etc. 4929.

Orr (E. G.) Real estate broker's cycl.

1756.

Orth (H. D.) Notes on mech. drawing.
3282.

Orton (J. K.) pseud. See Kaler (J. 0.)
Osada (S.) Literatura polska i polsko-
amerykanska. 1391.

Osborn (L. R. D.) Light on soul win-
ning. 2327.

Osborn (N. G.) Men of mark in Conn.
1205.

Osborn (S. O.) Nature & man. 5380.

Osborne (R. H.) Bible subjects & texts.

3168.

Osborne (T. D.) Koran Christ, 3082.

Osborne (W. H.) The catspaw. 1206.

Osbourne (S.) Person of some impor-
tance. 4503.

Osgood (I.):

Blood-moon; the buhl cabinet, etc.

4846.

See also Andrews (I. O.)
Osgood (P. E.) Temple of Solomon.

4563.

OSheel(S.):
Blossomy bough. 3129.

Wuppermann (C.) Quiet places.
7477.

Osman (E. G.) Starved rock. 7354.

Ostertag (K.) Aus dem lebensbrunnen.
!

4263.

Osterwald (W.) Neumann-Hofer (A. B.)
;

Allmachtige dollar. 4364.
Ostrom (H. I.) Leucorrhoea. 344.

Ostrup (J. C.) Standard specifications.

468.

Ostwald (W.):
Introd. to chem. 1550.

Monumentales u. dekoratives pastell.

7626.

Osuna (A.) Juan Wesley, su vida v su
obra/ 4399.

Oswald pub. co.:

Amer. manual of presswork. 3083.

Sherman (G.) Pract. printing. 3680.
Otis (C. P.) Elem. German. Appendix

235.

Otis (J.) pseud. See Kaler ' T O.)

Otis (M.) Otis (C. P.) Elem. German.
Appendix 235.

Otten (B. J.) Bus. of salvation. 6656.
Ottenheimer (I. & M.) Manual of gen.

information. 2029.
Ottmann (F. C.) God's oath. 3229.
Otto (W.):

Graupapagei. 5176.
Schamadrossel. 4564.

Ottosen (M.) Lebenshunger. 6657.
Ouckama (G.) pseud. See Knoop (G.

J . \J . )

Our reliable candy teacher. 4985.
Outing pub. co.:

Askins (C.) Wing & trap shooting.
6432.

Buffum (D.) Horse. 5888.
Camp (S. G.) Fine art of fishing.

797.

Chalmers (S.) Trail of a tenderfoot.
536.

Haynes (W.) Airedale. 5900.
Hutchinson (W.) Exercise & health.

5904.

Job (H. K.) Sport of bird studv.
3110.

Kemp(0.) Wilderness homes. 3870.
Kephart (H.) Bk. of camping &

woodcraft, 2825.

Powell (E. P.) How to live in the
country. 984.

St. Mars (F.) People of the wild.
6177.

Seltzer (C. A.) Range riders. 1714.
Two-gun man. 5743.

Slauson (H. W.) Motor boat, 6562.
Wells (E.) Outdoor signalling. 7579.

Overlook (M. G.) Working people: their

health, &c. 865.

Ovidius Naso (P.) Selections from po-
ems. Appendix 200.

Ovington (M. W.) Half a man. 3230.

Owen (O. L.) Illus. & descr. cat. of

Whitin cotton yarn machinery. 4421.

Owen (T. G.) Drippings from the eaves.
2374.

Owen (W. A.) Questions & answers on
common law & equity pleading. 977.

Oxenham (J.):

Coil of Carne. 1155.

High adventure. 6550.

Their high adventure. 6468.

Oxford univ. press, Amer. branch:
Bible. 1911 Bible. 3905.

Dolben CD. M.) Poems. 562S.

Fiedler (H. G.) Oxforder buch
deutscher dichtung. /595.

Hebbel (F.) Agnes Bernauer. 701.

Hoffmann (H.) Iwan der Schreck-
liche & sein hund. 436.

Jusserand (J. A. A. J.) What to

expect of Shakespeare . 5980. 6059.
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Oxford univ. press, Amer. branch—Con.
Keller (G.) Drei gerechten kam-
macher. 830.

Raabe (W. K.) Else von der Tanne.
5024.

Sanday (W.) Personality in Christ

& in ourselves. 3553.

Sophocles. Oedipus, king of Thebes.
761, 1215.

Vrooman (F. B.) New politics.

3803.

Oxtoby (J. V.) Legal phases of central

station rate making for electric supply.
2873.

Oyen (H.) Joey the dreamer. 4615.

Ozar Yisrael. 1706.

Pacific reptr. 737, 1646, 2485, 3169, 4082,

5335, 7068, 7069.

Packard (E.) Packard (A. S.) jr. Zool-

ogy. Appendix 236.

Packard (F. L.) On the iron at Big
Cloud. 3986.

Paddock (M. H.) Mineral science . 2736.

Padelford (F. M.) Polit. & eccles. alle-

gory of the first bk. of the Faerie
queene. 4504.

Paderewski (I. J.) Chopin. 3417.

Padre's mission. 5027.

Paetel (Gebr.) Egloffstein (H. freiherr

von und zu) In dienste des grossher-

zogs Carl Alexander. 2202.

Page (C. N.) Home floriculture. 1647.

Page(E. S.) California. Cal. street laws.

3586.

Page (G.) Winding paths. 2486, 2874.

Page(H. W.):
Pa. Cts. Dist. repts. 741.

Pa. Sup. ct. Rules. 6073.

Page (L. C.) & co., inc.:

Addison (A. C.) Romantic story of

the Mayflower pilgrims. 5549.

Bull (C. L.) Under the roof of the
jungle. 260.

Dilley(E.M.) Red Fox's son. 3372.

Forbes-Lindsay (C. H. A.) Cuba &
her people of to-day. 6596.

Henderson (H. W.) Pa. acad. of the
fine arts & other collections of Phil-

adelphia. 6516.

Johnston (A. F. ) Travelers five along
life's highway. 6299.

Johnston (C. H. L.) Famous priva-
teersmen. 6102.

Krout (C. V.) Dionis of the white
veil. 3498.

Lane (J. V.) Rodney, the ranger.

3326.

Macdonald (U.) Alys-all-alone.

4076.

Mansfield (B. M.) Gerard, our little

Belgian cousin. 1044.

Page (L. C.) & co., inc.—Continued.
Montgomery (L. M.) Storv girl.

2526.

Pitman (N. H.) Chinese playmates.
4213.

Porter (E. H.) Miss Billy. 2381.
Preyer (D. C.) Art of the Vienna gal-

leries. 2839.

Rayner (E.) Dilemma of Engeltie.
3771.

Free to serve. 3772.

Richardson (N.) George Thorne.
2078.

Roberts (T.) Captain of Raleigh's.

1054.

Sampson (J. F.) Abroad with the
Fletchers. 2126.

Sawyer (E. A.) Elsa's dft home.
3037.

Jose: our little Portuguese cous-
in. 2937.

Shelley (H. C.) British museum:
its hist. & treasures. 4789.

Stein (E.) Little Count of Norman-
dy. 5746.

Stephens (R. N.) Soldier of Valley
Forge. 1774.

Stevenson (B. E.) Spell of Holland.
4517.

Taggart (M. A.) Nancy, the doctor's
little partner. 3512.

Tudor (A.) Case of Paul Breen.
3682.

Umdstaetter (H . D
.
) Red-hot dollar,

& other stories. 3631.

Winlow (C. V.) Barbora: our little

Bohemian cousin. 6431.

Winter (N. O.) Argentina & her peo-
ple of to-day. 1827.

Page (N. C.) Notes on phys. lab. experi-
ments. 3280.

Page (T. N.) Robert E. Lee, man & sol-

dier. 6757.

Page (W. K.) Short cuts & money-mak-
ing methods. 607.

Pageant of great women. ^Drama)
1428.*

Pagenstecher (E.) Klinische diagnose
der bauchgeschwiilste. 4318.

Pages (C. C.) Manuel do culture phy-
sique. 2637.

Pain (B. E. O.) Exchange of souls. 3170.

Paine (R. D.):

Bk. of buried treasure. 5580
Sandy Sawyer, sophomore. 4319.
Wrecking master. V26L

Pains & penalties. (Drama) 28

Painter (F. V. N.):
Introd. to Amer. lit. 469.

In trod, to Bible study. 298

181



INDEX

pt. I, n. s., v. 8

R.) Country by the sea.

H.) Foundry practice.

M.) All about Airedales.

Painter (K. V.) Painter (L. E. F.) Un-
der Egypt's skies. 2222.

Painter (L. E. F.) See Painter (K. V.)
Palau (G.) Pract. Catholic. 1907.

Palgrave (F. T.) Golden treasury of songs

& lyrics. 5086.

Palme (R.) First months in pianoforte

instruction. 6248.

Palmer (A . H
.
) Charts of the atmosphere

.

3422.

Palmer (A. W.) Mountain trail and its

message. 1707.

Palmer (B. J.):

Philos. & principles of chiropractic

adjustments. 3704.

Philos., science & art of chiropractic

nerve tracing. 6913.

Palmer (D. D.) Text-bk. of the science,

art & philos. of chiropractic. 470.

Palmer (G. H.) Problem of freedom.
6363.

Palmer (H.
3084.

Palmer (R.

7441.

Palmer (R.
3281.

Palmer co.:

Kingsley (M. E.) Outline of ancient
hist. "832.

Shakespeare (W.) Merchant of Ven-
ice. 2129.

Pammel (L. H.):

Manual of poisonous plants. 6469.

Weeds of the farm & garden. 2375.

Pancoast (H. K.) Electricity. 5738.

Pancoast (H. S.):

Early Engl . poems . 4829

.

Vista of Engl, verse. 6171.

Pangbor (G. W.) Interventions. 5235.

Pankhurst (E. S.) Suffragette. 2934.

Pansy, pseud. See Alden (I. M.)
Pantagraph ptg. & stationery- co. Abra-
ham Lincoln. 648.

Pan-verlag. Hvan (H.) Verfuhrten.

3658.

Paoli (X.) Then majesties as. I knew
them. 5177.

Paquet (A. H.) Kamerad Fleming.
6658.

Paracelsus. Hermetic & alchemical writ-

ings. 94.

Paraphrase-digest of certain N.J. statutes.

4895.
Paret (W.) Reminiscences. 2680.

Parey (B. j Severinus (H.) Was sagt die

geschichte zur alkoholabstinenz?
6559.

Paris (E. W.) Song o' the west. 95.

Parisotti (L.) Treatise on speaking &
singing. 4118, 4830.

Parker (A. J.) jr. Insur. law of N. Y.
4164.

Parker (F. M.) Religious essays. 4928.
Parker (G. W.) art co. Hathaway (M.)

Passion lvrics. 6294.
Parker (H.):

#

Okl. Criminal ct. of appeals. Okl.
crim. repts. 976, 5020.

Okl. Sup. ct, Repts. 200, 2586,
5021.

Parker (H.W.):
Music & drama. 471.

Music & public entertainment. 5863.
Parker (J. S.) Law of X.J. corporations.

2430/
Parker (L. X.;:

Disraeli.
' 7069*.

Pomander walk. 5520.

Parker (S. C.) Xatl. soc. for the study of

educa, 10th vrbk. 605, 606.

Parkins (A. M. & E. H.) Patent cases,

reported in Appeal cases, D. C. 6249.

Parkinson (E. K.) Pract, country gen-
tleman. 1757.

Parkinson (R . L
.
) Warren (B.C.) Chris-

tian pirate. 6667.

Parkman (F.):

Conspiracy of Pontiac, etc. Appen-
dix 372," 373.

France & Eng. in N. Amer. Appen-
dix 337.

Letters from Francis Parkman to E.

G. Squier. 5687.

Montcalm & Wolfe. Appendix 338,

355.

Oregon trail. 4265.

Parks (E. L.) Dr. Parks, his bk. 4038.

Parquin (D. C.) Souvenirs de gloire &
d'amour. 7442.

Parr (S. W.) Chem. exam, of water, fuel,

flue gases & lubricants. 1500.

Parrack (J. B.) One heart that never
ached. 3705.

Parrish (R.):

Love under fire. 1392.

My lady of doubt. 5283.

Parsons (C. M.) Quaker cross. 5178.

Parsons (E.) Guidebk. to Colorado.

6313.

Parsons (F.) Legal doctrine & social

progress. 2935.

Parsons (F. C.) Everv woman's home
cook bk. 6858.

Parsons (Mrs. L. M.) Owen (F. G.)

Drippings from the eaves. 2374.

Parsons (T.) Law of contracts. Appen-
dix 162-164.

Partridge (A.) Golden web. 96.

Pasqualini (A. M.) See Vittorio Emman-
uelle ni.

Pastonchi (F.) Fiamma. 3129*.

Pastor (W.) Im Norden. 3171.

Pastor his own evangelist. 201.

Patch (F.W.) Woodsidecookbk. 5300.
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Paterson (W. R.) Old dance master.
2432.

Patri (A.) Cherubini (E.) Pinocchio in
Africa. 2852.

Patria. 5088.

Patrick (H. T.) Nervous & mental dis-

eases. 608.

Patriot pub. co. Miller (F. T.) Photo-
graphic hist, of the civil war. 2523,
2524, 3412, 3413, 3931, 5079, 6066-6068.

Patten (F.J.) Our New England family
recipes. 2837.

Patten (G.) Clif Stirling, behind the
line. 1758.

Patten (S. N.) Social basis of religion.

1253.

Patten (W.) Bk. of baseball. 6071.

Patterson (F. A.) Middle Engl, peniten-
tial lyric. 5179.

Patterson (F. N.) Wilson's Ohio crim.

code. 342.

Patterson (G. W.) Revolving vectors.

5089.

Patterson (J. E.) Tillers of the soil 978.

Patterson (J. M.) Rebellion. 5180.

Patterson (M.) Fortunata. 738.

Patterson (R. A.) Negro & his needs.
5521.

Patterson (W. B.) Modern church
brotherhoods. 6118.

Pattison (A. M. G.) General federation

of women's clubs. Handbk. of art in

our own country. 815.

Patton (H. B.) Lecture notes on crystal-

lography. 4367.

Patton (J. H.):

Hist. & govt, of the IT. S. 4352.

Hist, of the Amer. people. 472.
Pattou(E.E.) Amer. in Germany. 6250.

Pattullo (G.) The untamed. 1551.

Paul (A.) Outline of the legal position

of women in Pa., 1911. 7552.

Paul (G. P.):

Nursing in the acute infectious

fevers. 3033.

Text-bk. of materia medica for nurses.

4466.

Paul (H. G.) John Dennis; his life &
criticism. 2786.

Paul (J. R.) Hopkins (W. B.) Roller
bandage. Appendix 284.

Pauls (E. E. ) Frau Christel. 7265.

Paulsen (J. O.) Billeder fra Bergen.
I

2328.

Paxson (F. L.) Civil war. 7355.

Paxson (S.) Two Latin plays for high-

school students. 3878.

Payen (X.) pseud. See Lienard (A.)

Payne (G.) Everyday errors in pro-

nunciation, etc. 4929.

Payot & cie. Reiss (R. A.) Manuel do

police scientifique. 3236.

Payson (H.):

Boy scouts of the Eagle patrol. 1759.

Boy scouts on the range. 2838.
Paz y Melia (A. ) Taschenworterbuch der
spanischen & deutschen sprache. 609,

610.

Peabody (C. H.):
Naval architecture. 5581.

Thermodynamics of the steam tur-

bine. 6172.

Peabody (F. G.) Sunday evenings in the
college chapel. 5864.

Peabody (J. P.) See Marks (J. P. P.)

Peabody museum of Amer. archaeology
& ethnol., Harvard univ. Memoirs.
3418.

Peacock (T. L.) Letters to Edward
Hookham & Percy B. Shelley. 1207.

Pearce (J. B.):

Col. Laws passed at extraordinary
sess. of 17th Gen. assembly. 264.—— Laws passed at the 18th sess. of

the Gen. assembly. 4103.

Sup. ct. Repts. 4013-4016.
Pearl (R.) Poultry diseases. 1760.
Pearson (E. L.):

Believing yrs. 4778.

Librarian at play. 6000.

Pearson (H. G.):

Amer. r. r. builder, John Murray
Forbes. 5439.

Essentials of Latin for beeinners.

3879.

Rubber country of the Amazon.
979.

P. L.) Winter wanderings.

Search for the apex of Amer.

Pease (A.

739
Peck (A. S.

4930.

Peck (E. du B.) Pervigilium Veneris.

6004.

Peck (G. W.):
Peck's bad boy no 2. Appendix

165.

Peck's boss bk. Appendix 201.

Peck (H. T.) Hist, of classical philol.

6001.

Pegram (S.) Sherley; bk. of poems.
1601.

Poker (C.G.):
Hints for painters, decorators & paper

hangers. 72(H).

How to read plans. 1050.

Peladan (J.) Ernest Egbert, son vvuvre

& son temps. 611.

Pell (E. L.) Prayers. 97.

Pelton (M. C.) Thomas (M, MC Captain

Phil. Appendix 242.

Pemberton (m.):

Captain Black, 3172.

Wbite motley. 2376.

Pendarvis(G. B.) Living witness.
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Pender (H.) Principles of elec. eng.

4616.

Pendexter (H.):

Young gem-hunters. 6002.

Young timber-cruisers. 5181.

Pendlebury (J.) Plain everyday naviga-
tion. 2587.

Pendleton (E. H.) Brian Pendleton &
his descendants. 4119.

Penfield (E.) Spanish sketches. 5236.

Penkert (A.) Gassenlied. 2377.

Penn pub. co.:

Beach (E. L.) Roger Paulding.
4186.

Bible. Biblical quotations. 5253.

Curtis (A. C.) Story of cotton. 4059.

Curtis (A. T.) Grandpa's little girls

& Miss Abitha. 2854.

Davies (C. T.) Horse. 3257.

Dunton (E. K.) Betty Wales de-

cides. 4859.

Earl (J. P.) Schl. team on the dia-

mond. 2560.

Gould (E.L.) Felicia's folks. 3915.

Grandma. 5962.

Griffith (H. S.) Rosemary for re-

membrance. 4865.

Hapgood (G.) Home games. 2861.

Hare (T. T.) Graduate coach. 5965.

Higgins (A. C.) Little princess of the
patio. 2621.

Kaler (J. O.) Camp on Indian
Island. 2466.

Lee (A. L.) Sophomore co-ed. 4034.

Mclntyre (J. T.) Young Continen-
tal at Trenton. 3980.

Madison (L. F.) Peggy Owen at

Yorktown. 5993.
Malone (P. B.) West Point lieuten-

ant. 6240.

Morris (E. B.) College comedies.
4081.

O'Donnell (T. C.) Family food.

4317.

Samuel (E. I.) Story of gold & silver.

4470.

Stirling (Y.) jr. U. S. midshipman
in Japan. 2881.

Pennell (W. W.) Jonas Hawley. 740.

Pennequin. Roberts (F. C.) Forme de
la terre. 6124.

Pennequin (L.):

Stainer (J.) Musique dans ses rap-
ports avec l'intelligence, etc.

2391.

Streatfeild (R. A.) Musique & mu-
siciens modernes. 2134.

Penniman (H. G.) Manual of fidelity

insur. & corporate suretyship. 3173.

Penniman (J. H.) Bks. & how to make
the most of them. 4212.

Pennsylvania:
Acts of Assembly in Pa. relating to

children 6003.

Andersonville memorial commis-
sion. At Andersonville, Ga. 2532.

County cts. Repts. 1648.

Cts.^ Dist. rpts. 741.

Justices' law reptr. 5582.

Superior ct. Repts. 202, 1208, 1761,

3666, 6173.

Supreme ct. Repts. 203, 3339, 6072,

6073, 6174.

Pennsylvania infantry. Under the Mal-
tese cross. 866.

Pennsylvania (Univ. of):

Coulomb (C. A.) Administration of

the Engl, borders, during the reign

of Elizabeth. 6197.

Groth (B. H. A.) Sweet potato.

3268.
Japan. Commer. code. 1192.

McFarland (R.) Hist, of the New
England fisheries. 841.

Sembower (C. J.) Life & the poetry
of Charles Cotton. 3131.

Pennypacker (I. R.) Bridlepaths. 7174.

Penrose (C. B.) Hopkins (W. B.) Roller

bandage. Appendix 284.

Penrose (J/rs. H. H.):
Denis Trench. 980.

Sheltered woman. 6364.

Penrose (M. E. L.) See Penrose (Mrs. H.
H.)

Pentecostal pub. co. Morrison (H. C.)

World tour of evangelism. 194.

Pentecostal union. Davis (D.) Flash-
lights from mountain & plain. 3102.

Penton pub. co. Moldenke (R. G. G.)
Production of malleable castings.

2676.

Peoples (J. S.) Course in football tactics.

4617.
Peper (J. R.) Melendy (M. R.) Ideal

woman. 1045.

Peple (E. H.) Littlest rebel. 4467.

Pepper (C. R.) Fisher (G. P.) Grounds
of theistic & Christian belief. 510

(23).

Pepper (G. W.) Pepper & Lewis's di-

gest. 473.

Percin (A.) Artillerie aux manoeuvres
de Picardie en 1910. 4723.

Percival (O.) Leaf-shadows & rose-

drift. 7356.

Perfall (K. T. G. C, freiherr v.) Denn
das geld. 3832.

Perkins (C. M.) Crucible of dreams.
3732.

Perkins (E. C.) Glimpse of the heart of

China. 6251.

Perkins (J. B.) France in the Amer.
revolution. 2075.
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Perkins (L. F.) Dutch twins. 5182.

Perkins (M. E.) Perkins (J. B.) France
in the Amer. revolution. 2075.

Perley <M. V. B.) Short hist, of the

Salem village witchcraft trials. 3987.

Perot (E.J.i Notes on the Amer. liturgy.

612.

Perrault (CO Contes. 742.

Perrault (P.) pseud. See Fornel (S. V.
P.)

Perrier (E.) Yie dans les planetes.

6252.

Perrin (A. F.) Allied families of Purdy,
Fauconnier, Archer, Perrin. 1355.

Perrin (D. A.) Ave Maria. 345.

Perrin (M. L.) Drill bk. in algebra.

Appendix 237.

Perris (G. H.j Short hist, of war & peace.

2329, 2737.

Perrv(L.) Prince or chauffeur? 1762.

Perry (T . S
.

) Engl . lit. in the eighteenth
cent. 510 (45).

Perry Mason co. Youth's companion.
Winning independence. 5102.

Persky (S.) Ma'itres du roman russe con-

temporain. 3770.

Pervigilium Yeneris. 6004.

Peschau (F. W. E.) Mechling (G. W.)
Hist of the Evang. Luth. dist. synod of

O. 3542.

Peter (H. W. G.) Wahrheit u. kunst.

7627.

Peter (R.) Jungen herren. 2275.

Peters (E. D.) Practice of copper smelt-

ing. 1954.

Peters (M. C):
Haym Salomon, the financier of the

revolution. 4468.

Hebrew hopes of heaven. 1649.

Peters (M. S.) How to make & use anti-

hog cholera serum. 4663.

Peters (W. A.) Flashlights for the soul.

6314.

Petersen (C.) Internationale reduktions-
tabeller. 3880.

Peterson (F.) Nervous & mental dis-

eases . 5945

.

Peterson (O . W. ) Songs & lyrics from the

Swedish. 346.

Petit (A. A.) See Albert-Petit (A.)

Petit (G. E.) Tel6graphie sans fil. 204.

Petit (H.) Automobile 7357
Petronius Arbiter. Bellum civile. 474.

Petrus-verlag, g. m. b. h.:

Bayard (R.) Frage der zustandig-

keit der kirchlichen autoritat.

6138.

Mathies (P. B
.

, baron de) Wir katho-

liken & unsere gegner. 4922.

Pettersen (A.) pseud. Fettersens. 7267.

Pettersen (W. M.) Fra bj0rkeshog o^

grauholt, 3881.

PettitfC.) Anneau de jade, 6957.

Dans les decom-

die

Peyre de Betouzet (H.)
bres. 1763.

Pfalz (W.) Naturgeschichte fiir

grosstsadt. 3419.

Pfefferkorn (O. W. G.) Pianistic hints.

1602.

Pfeil-Burghausz (R. F. A., grafv.) Vor
vierzig jahren. 2990.

Pflaum (G.) Tour two. 7218.

Pfleiderer (O.) Religion u. religionen.

7443.

Pfohl (E.) Neues worterbuch der franzo-

sischen & deutschen sprache. 2223.

Pfungst(0.) Clever Hans. 2330.

Phsedra; Nitokert. (Drama) 6144*
Pharasius pseud.

:

Coin du voile. 2991.

Egalite sociale. 6758.

Phayre (I.) Shrine of Sebekh. 5782.

Phelan (R. V.) Syllabus for Economics
I. 4875.

Phelps (A.) Engl, style in public dis-

courses. 510 (46).

Phelps (E. S.) See Ward (E. S. P.)

Phelps (H. J.) Freight & passenger cal-

culator. 5237.

Phelps (L.) Phelps (A.) Engl, style in

public discourses. 510 (46).

Phelps (S.) Architectural league of N.
Y. Cat. of the 26th ann. exhibition.

516.

Phelps (W.L.):
Browning's place in lit. 6175.

Essays on Russian novelists. 347.

Philadelphia juvenile ct. & probation

assn. Pa. Acts of Assembly in Pa.

relating to children. 6003.

Philadelphia suburban pub. co. Cum-
mings (S.) Rexworth mystery. 2911.

Philadelphia trades schl. Eleni. of elec.

testing. 7358.

Philip (Brother) Meditations on our last

end & on sin & the sacrament of pen-

ance. 2875.

Philippovich v. Philippsberg (E.) Grun-
driss der politischen oekonomie. 7554.

Philips (J.) Complete instructor in

Hebrew. 4083.

Philipson (D.) Jew in Emrl. fiction.

1853.

Philipz (T>.) Enchiridion, 2224,

Phillips (0.) Gallery of girls, m^.
Phillips (G.) co.:

Kirkman (M. ML)
Cars. 308,

Engineers
bk. 4818.

Locomotive applianc
Locomotive

motive power dept. o-->
Mallet locomotives. 6412,

Operating trains. 2264,

Air brake. 2574.

& Firemen's hand-

2468.

igine failures;
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Phillips (C.) co.—Continued.
Kirkman (M. M.) Second suppl. to

the vol. Air brake of the Science
of railways. 2019.

Suppl. to the vol. Air brake.
5728.

Suppl. to the vol. Operating
trains. 2975.—— Third suppl. to the vol. Air
brake. 5983.

Phillips (C. A.) Hist, of educa. in Mo.
867.

Phillips (C. J. M.) "Back home." 4505.

Phillips (D.G.):
Conflict. 4618.

Grain of dust. 1764.

Phillips (E. G.) Diamonds from the
rough. 6470.

Phillips (J. D.) Notes on mech. drawing.
3282.

Phillips (W. C.) Diseases of the ear,

nose, & throat. 3882.

Phillpotts(E.):
Beacon. 4167, 4876.

Demeter's daughter. 981, 1552.

Philmar co.:

Blackmer (R. C.) Sexual jurispru-

dence. 4797.

Fracastoro (G.) Syphilis. 4243.

Phin (J.) Seven follies of science. 2638.

Photiades (C.) George Meredith. 475.

Physicians' drug news co.

:

Button (C. A.) Rudiments of re-

fraction. 4960.

Covey (A. D.) Secrets of specialists.

800.

Picard (E.) 1870. La guerre en Lor-
raine. 1650.

Pichon (J. E.):

Deutsches lese- & redebuch. 348.

Lecons pratiques de vocabulaire.
3938.

Pick (A.) Clinical svmptomatologv.
1446.

Pickens (W.) Heir of slaves. 7555.

Pickering (A
.
) As a soldier would . 5522

.

Pickering (H. G.) Sed quaere. 1553.

Pickert (H. J.) Diagram short-line to

typewriting. 2378.
Pickett (M. B.) Fourth physician. 4877.

Pictorial press. Castle (R. M.) "As ye
sow." 5256.

Pier (A. S.) Jester of St. Timothy's. 4565.
Pier (G. C.) Cat. of the collection of pot-

tery, porcelain, & faience. 1203.

Pierce (F. E.) World that God destroyed,
& other poems. 5865.

Pierce (R. M.) Diet, of aviation. 2379.

Pierce (W. I.) Plain talks on materia
medica. 2175.

Pierce schl. Bucher (C. H.) Pract.
punctuation. 4531.

Piercy (W. D.) Great inventions & dis-

coveries. 3340.

Piersol (G. A.) Human anat. 4506.
Pierson (W. W.) Selected cases on con-

tracts. 5783.

Piffault (E.) Ma tante & mon cure.
7444.

' Pilcher (L. S.) Odium medicum. 2276.
Pilcher (M. H. C.) Historical sketches

of the Campbell, Pilcher & kindred
families. 1814.

Pilcher (P. M.) Pract. cvstoscopv.
2380.

Pilibbosian (IT. M.) Pract. hygiene.
7556.

Pillsbury (W. B.) Essentials of psvchol.
2936.

Pillsburv flour mills co. Pillsbury cook
bk. 7359.

Pinero (A. W.) Preserving Mr. Panmure.
742.*

Pinkerton (A.) Spy of the rebellion.

510 (47).

Pinski(D.) Der schatz. 97*.

Piper (W.H.):
Cossum (W. H.) Mountain peaks of

prophecy & sacred hist. 1229.

Prosser (A. W.) From death to life.

6814.

,

Pipes-Reed bk. co. Silvers (E. B.)
Exam, of Mo. titles. 7129.

Pirque von Cesenatico (K. P.) Allergic
349.

' Pischel(R.) Leben & lehre des Buddha.
1447.

Pisek (G. R.) Diseases of infants &
children. 5208.

Pitman (N. H.) Chinese playmates.
4213.

Pittenger (W. C.) Pittenger (W.) Ex-
tempore speech. Appendix 106.

Pittsburgh civic commission. Olmsted
CF. L.) Pittsburgh main thorough-
fares. 1204.

Place (A. R.) Pa. justices' law reptr.

5582.

Plaetz (C.) Epitome of ancient, mediae-
val & modern hist. Appendix 297.

Platner (S. B.) Topog. & monuments of

ancient Rome. 5440.

Plato. Republic. 6914.

Piatt (C) Pract. med. cheni. 2277.
i Piatt & Peck co.:

Foote (L. H.) Wooing of the rose,

& other poems. 5483.

Mannering (E. T.) What comes from
the heart. 3613.

Murray (W. H. H.) How John Nor-
ton the trapper kept his Christmas.
3544.

Sewell(A.) Black Beauty. 3844.

Starr (G. H.) Christmas spirit.

3947.
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Piatt & Peck co.—Continued.
Woodward (R.) For auld lang syne.

3688.

Plant (F.) Wassermann sero-diagnosis of

svphilis in its application to psychiatry.
1815.

Plietzsch (E.) Vermeer a an Delft. 5784.

Plimpton press. Goodrich (J. K.) Com-
ing China. 6152.

Plinius Secundus (C.) Selected letters

of Pliny. 6614.

Plon-Nourrit & cie.

:

Ardel (H.) Aube. 6880.

Beaunier (A.) Homme qui a perdu
son moi. 6779.

Sourire d 'Athena. 3438.

Bordeaux (PI.) Carnet d'un stagi-

aire. 3440.

Boutet de Monvel (R.) Anglais a
Paris. 3098.

Cassagnac (G. de) Agitateur. 2145.

Durand (A. M. C. F.) Mon chien
Bop & ses amis. 804.

Gachot (E.) Histoire militaire de
Massena. 922.

Monlaur (M. R.) Sceau. 2731.

Murat (J. N.) Lettres & documents.
1150.

Pi card (E.) 1870. La guerre en
Lorraine. 1650.

Plumb (C. S.) Partial index to animal
husbandry lit. 982.

Plumnier (M. W.) Hints to small libr.

3472.

Plutarchus:
Our young folks' Plutarch. Appen-
dix 238.

Plutarch on educa. H05.
Poe (C. H.) Where half the world is

waking up. 7175.

Poe (E. A.):

Complete poems. 2992.

Contes etranges. 868.

Nouveaux contes etranges. 4120.

Raven. Appendix 239.

Raven, Annabel Lee & The bells.

1356.

Poschl (V.) Einfuhrung in die kolloid-
chemie. 7629.

Pohle(J.):
Divine trinity. 7557.
God: His knowability, etc. 1501.

Poincare(H.):
Lecons sur les hypotheses cosmo-
goniques. 5916.

WT
ert der wissenschait. 2225.

Pollard, (P.)

Masks & minstrels of new Germany.
1816.

Vagabond journeys. 7219.

Pollock (C.) Footlights. 4831.

Pollock (H. M.) Handbk. for the rail-

way mail & custom service. 3166.

Pomeroy (M. S.) Love's crucible. 6551.
Ponafidine (P. G.) Life in the Moslem

East. 6420.

Ponten (J.) Peter Justus. 6813.
Poor(G. H.):

Blazing a trail, etc. 6471.

Interesting sketches. 6471.
Poor's railroad manual co.:

Poor's manual of indus. 2876.

Poor's manual of railroads. 3341.

Pop (G.) Taschenworterbuch der ruman-
ischen und deutschen sprache. 3550.

Pope (A. E.) Home care of the sick.

3174.

Pope (J. W.) Tom Perkins. 2533.

Popham(W. L.):

Garden of the gods romance. 6958.

Mammoth Cave romance. 6959.

Natural Bridge romance. 6960.

Niagara Falls romance. 6961.

Washington monument romance.
6962.

Yellowstone park romance. 6963,

6964.

Popper (J.) Maschinen- & voselflug.

476.

Porter (A. K.) Constr. of Lombard &
Gothic vaults. 7445.

Porter (C. S.) Milk diet. 1106.

Porter (D. R.) Poems of action. 7009.

Porter (E. H.):
Miss Billy. 2381.

Story of Marco. 6074.

Porter (G. H.) Ohio politics during the

civil war period. 3883.

Porter (G. S.) Harvester. 4411.

Porter (H. D.) William Scott Anient.

3231.

Porter (J. T.) Pennsylvania infantry.

Under the Maltese cross. Stiti.

Porter (S.) Sixes & sevens. 5336.

Porterfield (A. W.) Karl Lebreoht Im-
mermann. 1448.

Poske (F. W. P.) Oberstufe der natur-

lehre. 3667.

Possek (R.) Therapeutische technik n.

pfiege bei augenerkrankungen. 6552.

Postell (J. G.) Russell (M, C All

about poultry. 7565.

Pott (J.) & co.
' Yardley (E.) Motor tour

through Franco & Eng. 1687.

Potior (B.) Tale of Timmy Ti]

7070.

Potior iP.V
Accidental honeymoon. 58<

I fasten a bracelet. 4878.

Potter (T. C.) Queenie. L708.

Potts (A. ML L.) Logic of a lifetime.

2433.
Potts (C. S.) Electricity . 5738.
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Potts (D. W.) Fortnight in London
schls. 1502.

Potts (J. H.) Sunshine on life's high-
way. 5583.

Poughkeepsie, N. Y. Christ church.
Records. 1306.

Poultry for profit. 707.

Pour bien elever ses enfants. 6119.

Powe (L. M.) Outlines for the study of

art. 4724.

Powell (A. G.) Pract. treatise on the law
&c. in actions respecting titles to land.

983.

Powell (E. P.) How to live in the coun-
try. 984.

Powell (F.) pseud. See Case (F. P.)

Powell (G. L.) Steps to success. 3617.

Powell (I. L.) Chrysanthemums, & how
to grow them. 4084.

Powell (L. D.) co.

:

In re '"witnesses," encycl. of evi-

dence, proof. 4815.

Will (A. P.) Standard encycl. of

procedure. 129,3363.
Powers (E. M.) Dickens (C.) Dickens

reader. 4645.

Powers (H. H. & M. M.) Outlines for the
study of art. 4724.

Powers (L. T.) Practice bk. 5337.

Powers (M. V. C.) Spirit of music. 4267.

Powers (T.J.) Garden of the sun. 3668.
Practical electricity. 2176.

Practical home & schl. educator. 3232.

Practical marine eng. 5474.

Practical operation of arc lamps. 2681.

Practical text bk. co. Loomis (H. T.)
New Practical letter writing. 2980.

Practical treatise on gearing. 6139.

Pratique medico-chirurgicale. Nouvelle
Prat, med.-chirurg. illus. 1449, 1450,
2682 3939.

Pratt (C. H.) co. Pratt (C. H.) Special
automobile treatise. 2639.

Pratt (E. E.) Indus, causes of congestion
of population in New York city. 5523.

Pratt (E. F.) Happy children. 3833.

Pratt (H. B.) Buried nations of the in-

fant dead. 3834.

Pratt (W. K.) Amer. artisan window
display manual. 743.

Pratt food co.:

Pointers on cows, sheep & hogs. 2121.

Poultry pointers. 1603.

Preise (H.) Aviation & univer. peace.
6965.

Preiser (G.) Statische gelenkerkrankun-
gen. 7071.

Preiswerk (G.) Lehrbuch & atlas der

zahnarztlichen technik. 5679.

Prelini (C.) Dredges & dredging. 6553.

Prenowitz (J. S.) Poems. 2877.

Presber (R.):

Bunte kuh. 2588.

Spane. 205.

Presbrey_ (F.) co. Presbrey (F. S.) In-
formation guide for transatlantic travel-
ers. 2382.

|

Presbyterian board of publ. & sabbath
schl. work (Trustees of):

Davis (J. D.) Diet, of the Bible.
2102.

Faris (J. T.) Romance of the Engl.
Bible. 1632.

Fenn (C. H.) With you alwavs.
6399

Fisher' (D. W.) Calvin Wilson Ma-
teer. 4753.

Hambv (W. H.) Tom Henry of

Watioo County. 3752.

Hellyer (H. S.)' From the rabbis to

Christ. 2862.

McCook (H. C.) Prisca of Patmos.
4773.

Nassau (R. H.) Youngest king.
4660.

Priest (M. E.) Recitations & dia-

logues. 3175.

Sherwood (M. P.) Nancy's pilgrim-

age. 2879.

Speer (R. E.) Christian's habits.

2284
._

Westminster Sabbath schl. hymnal.
Appendix 177.

hymns. Appendix 178.

Presbyterian brotherhood of Amer. Pres -

byterian men. 3086.

Prescott (A.) Stairwav on the wall.

1709.

Preserving Mr. Panmure. (Drama) 742*.

Press pub. co. (The New York World)
World, N. Y. Roosevelt Panama libel

case against The New York World.
6924.

Presser (T.) co.:

Bowman (E. M.) Master lessons in
pianoforte playing. 7637.

Cox (A. C.) Imaginary biog. letters

from great masters of music . 3201

.

Garbett (A. S.) Gallery of eminent
musicians. 6846.

Palme (R.) First months in piano-
forte instruction. 6248.

Prestridge (J. N.):

Church a composite life. 2683.

Modern Baptist heroes & martyrs.
6315.

Provost (M.^ Torn weiblichen iiberall

(Feminites). 3884.

Preyer (D. 0.) Art of the Vienna gal-

leries. 2839.

Price (C. F.) Music & hymnody of the

Methodist hvmnal. 5680.

Price (G. M.) * God's two books. 1051.
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Price (I.) Comprehensive quest. & ans.

bk. 4412.

Price (O.W.) Land we live in. 4779.

Price (W. B.) Technical anal, of brass.

5381.

Price (W. R.) Symbolism of Voltaire's

novels. 5238.

Price. (Drama) 3399*.

Priddy (A.) pseud. See Brown (F. K.)
Priest (M. E.) Recitations & dialogues.

3175.

Priest (The) 1052.

Prince (L. C.) Sense & nonsense of

Christian science. 1156.

Prinz (H.) Dental materia medica &
therapeutics. 5785.

Prior (A.) How to learn Engl. 6075.

Prior (F. J.)

:

Canadian new 1st, 2d & 3d yr. exams.
for engineers & firemen. 3342.

Xew third yr. mechanical exam, for

engineers & fireman. 2371.

Pritchard (E . R
.
) Health hints & health

talks. 4039.

Proctor (M.) Half-hours with the sum-
mer stars. 2278.

Prod'homme (J. G.):

Gounod. 3835.

Nicolo Paganini. 3233.

Progress co.

Atkinson (W. W.) Crucible of mod-
ern thought. 649.

Lake (CM.) Progress meatless cook
bk. 716.

Progress meatless cook bk. 716.

Prokosch(E.) Introd. to German. 3283.

Prophecy (The) (Drama) 1286.*

Prosser (A. \V.) From death to life.

6814.

Protestant Episcopal church in the U. S.

Const. & canons. 206.

Prout (M. A.) Degree ritual of Inde-
pendent order of St. Luke. Appendix
339.

Providence, R. I. Off. Providence bldg.

laws. 7360.

Provost (C. H.) Simplified illustrating.

5023.

Provost (M. R.) Provost (C. H.) Sim-
plified illustrating. 5023.

Prowazek (S. J. M. v.) Handbuch der
pathogenen protozoen. 5382.

Prudden (T. M.) Text-bk. of

4491.

Pryce (D. H.) Precipice. 7558
Pryce (R.) Christopher. 6365,

Prydz (A. ) Mens det var sommer
Pryor (S. A. R.) Colonel's story

Przybyszewski (S.) [Schnee].

Publications Jules Rouff & cie.

Rouff (J.) & cie., Publications.

Pullman (L. V. W.) Magnolia blossoms

& holly berries. 4619.

pathol.

6859.

6006.

1307.
5866*

See

Pulpit commentary on Catholic teaching.
985.

Punnett (R, C.) Mendelism. 2738.

Pupke (O.) Ottosen (M.) Lebenshun-
ger. 6657.

Purscher (W. F.) Zimmerman (W.)
Art of mordanting & staining. 2897.

Pursell (J. P.) Poultry sense. 5183.
Pusch (G.) Lehrbuch der allgemeinen

tierzucht. 7072.

Pusey (W. A.) Principles & pract. of

dermatology. 98.

Pustet (F.) & co.:

Klarmann (A. F.) Chapters in
Christian doctrine. 3071.

Semeria (G.) Eucharistic liturgy in
the Roman rite. 3385.

Putnam (G.) Lowell (J. R.) Cathedral.
Appendix 292.

Putnam (J. P.) Plumbing & household
sanitation. 1817.

Putnam (R.) William the Silent. 3087.

Putnam's (G. P.) sons:

Barclay (F. L. C.) Following of the
star. 5252.

Buckrose (J. E.) Love in a little

town. 4284, 4799.

Callaghan (S.) Little green gate.

4532, 5204.

Cambridge hist, of Engl. lit. 4486*,

4637.

Cicero (M. T.) Defence of old age.

5408.

Clemenceau (G. E. B.) South Amer-
ica to-day. 6339, 6496.

Dell (E. M.) Way of an ea°le.

5892.

Dickens (C.) Chimes. 6093.

Douglas (L. M.) Bacillus of long

life. 6204.

Dugdale (R. L.) The Jukes. 420.

Huzard (A. do B.) Love vs. law.

5655.

Innes (W.) Schls. of painting.

1190.

Key (E. K. S.) Love & marriage.

949.

Knaut'f (T. C.) Other sheep I have.

7537.

Lane (R. N. A..) Greal illusion.

5157.

Lin Shao-Yang. Chinese appeal to

Christendom concerning Christian

missions. 2069, 2519.

Lombroso-Ferrero G.) Criminal man.
2070.

Louise Antoinette Mario. My own
story, 5161, 6235.

Maurel \ little cities of Italy,

L900.

Morel (A, In the time of the Pha-
raohs. 2785,
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Putnam's (G. P.) sons—Continued.
Raymond (G. L.) The writer. 986.

Reed (M.) Everyday desserts.

1308, 1309.

Everyday dinners. 1309.
— Myrtle Reed yr. bk. 6421.

Robin (E. G.) Jacquine of the hut.

6009, 6319.

Thonger(M. E.) "The bees." 4936,
5748.

Wentworth (P.) Little more than
kin. 1169.

More than kin. 1777.

Puttkamer (J. v!) Ach-die liebe! 4121.

Puvis de Chavannes. 4511.

Pyle (H.) Merrv adventures of Robin
Hood. 510 (48).

Pyle(K.):
Fairy tales from many lands. 5917.

Once upon a time in Del. 7559.

Pyle (W. H.) Outlines of educa. psychol.
5739.

Quad (M.) pseud. See Lewis (C. B.)
Queen Herzeleid. (Drama) 2718.*

Quelle & Meyer.
^
Niebergall (F.) Per-

son u. personlichkeit. 7353.

Quervain (A. de) Durch Gronlands
eiswiiste. 477.

Quervain (F. de) Spezielle chirurgische
diagnostik. 3034.

Quick (H.) Yellowstone nights. 2589.

Quiller-Couch (A. T.) Brother Copas.
1818.

Quillet (A.) Hollebecque II y avait
une Ms. 704.

Quimby (Mrs. T. F.) Ramblers club.
Clubwoman's cook bk. 3176.

uincy (J. & J. P.) Figures of the past.

510 (49).

Quintilianus (M. F.) 10th & 12th bks.
of the Institutions of Quintilian. Ap-
pendix 107.

Quirk (L.W.):
Freshman Dorn, pitcher. 4725.
How to write a short story. 613.

Raabe (W. K.):

Altershausen. 3284.

Else von der Tanne. 5024.

Rabaut Saint-Etienne (J. P.) Old Ce-
venol. 5184.

Rabelais (F.) Rabelais pour la jeunesse.
Pantagruel. 478.

Rabenart (W. L.) Spinoza as educator.
2993.

Radford architectural co.:

Radford (W. A. ) Handy bk. of pract.
barn plans. 1710.

Home builder. 1503.

Radford's portfolio of details of

bldg. constr. 4566.
Rade (J.) verlag. Wagenmann (J. H.)
Enrico Caruso. 7379.

Raine (W. M.) Texas ranger. 3733.

Rajput press. Jinarajadasa (C.) Christ
& Buddha. 3975.

' Raleigh (W.) Trial for high-treason of

Sir Walter Raleigh. 7073.
Ralston health club. Personal bk. 1209.

;

Ralston univ. co.:

Mind & thought soc. 4402.
Ralston health club. Personal bk.

1209.

Ramage (C. J.) Digest of V. 61-80,
inclusive, S. C. repts. 5025.

Ramblers club. Club woman's cook bk.
3176.

Ramm (M.) Valgaar. 869.

Rampe; theater-jahrbuch. 1157.

Ramsav (F. P.) Interpretation of Gene-
sis. "7010.

I

Ramsay (R.) Way of a woman. 2076.

\
Rand Avery co/Warman (C.) Songs

of Cy Warman. 1867.

J

Rand, McNally & co.:

Andersen (H. C.) Best fairy tales.

Browning (R. & E. B.) Love songs.

5757.

Craik (D. M. M.) Adventures of a
brownie. 801.

Hall (J.) Story of Chicago. 4024.

Kerschensteiner (G.) Educa. for

citizenship. 1802.

Longfellow (H. W.) Song of Hia-
watha, 4312.

McCabe (O.) Rose fairies. 3874.

McCauley (L. M.) Joy of gardens.
4154.

Meyer (F. L.) Twentieth cent,

manual of ry. station service. 6652.

Miles (H. D.) Science of currency
& centralized banking. 603.

Tennyson (A. T.) Love songs.

7023.

Rand-McNally bankers' direct. Key to

numerical system of the Amer. bankers'
assn. 3669.

Randall (E. O.) O. Sup. ct.

3338, 5333.

Randall (J. A.):

Heat. 6815.

New philos. of life. 3343.

Randall (M.) Choirmaster's guide.
1107.

Randall (M. E.) Beautiful Butterfly.

Appendix 166.

Randers (K.) Sol og skygge. 6759.
Ranke (J.) Mensch. 7446.

Rankin (C. W.) Castaways of Pete's
patch. 6120.

Ranlett (S. A.) Some memory days of

the church in Amer. 3381.

Ransom (J. H.) Experimental gen.
chem. 4368.

Ransom (L. A.) Great cottonseed indus-
try of the South. 3035.

Repts.
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Ransom (R. W.) Hints & "don'ts" for

writers & copyreaders. 5026.

Rasohen (J. F. L.) Taine (H. A.) Ori-

gines de la France contemporaine.
1611.

Raspe (R. E.) Freilierrn von Miinch-
hausen wunderbare reisen u. abenteuer.
6721.

Rathbun (J. B.) Gas engine troubles &
installation. 5681.

Rathgen (K.) Japaner in der weltwirt-
schaft. 4122.

Rathorn <J. R.) Two Chicago sketches.
350.

Ratten. (Drama) 1840**.

Ranch (H.) Raymond (F. V.) Freund
der nervosen & skrupulanten. 3837.

Raupers (0.) Translation method for the
study of modern languages. Engl.-
German pt. 1935.

Rauschen (G.):

Florilegium patristicum. 3344.

Hilfsbuch fur den katholischen reli-

gionsunterricht. 2878, 7268.

Kleine kirchengeschichte. 3618.

Rauscher (U.) Richard Dankwards
weltgericht. 3836.

Ravenstein (E. G.) New Census ... atlas

of the world. 7220.

Rawie (H. C.) Sphinx catechism. 2640.

Rawlence (G.) Highwayman. 5185.

Rawson (M. S.) Life of Jesus for boys &
girls. 5383.

Ray (A. C):
Buddie, the story of a boy. 2279.

Woman with a purpose. 744.

Ray (H. C.) Poems. 2077.

Ray (R. B.) Smiles & tears in verse.
4085.

Raybourn (R.) Mickles (A.) Life.

4459.

Raymond (F. V.) Freund der nervosen
& skrupulanten. 3837.

Raymond (G. L.):

Fundamentals in educa., art & civics.

479.

The writer. 986.

Raymond (R. W. ) Feast of lights. 6366.
Raymond ( W.) Revenues of the wicked

.

6615.

Rayner (E.):

Dilemma of Engel tie. 3771.
Free to serve. "3772.

Raze (F. D.) Home of the wild rose, &
other poems. 7269.

Read(B.M.):
Historia ilnstrada de Nuevo Mexico.

2177.

Hist, of education in N. M. 7657.
Read (C. K.) New ideals of social just ice

& social service. 870.

Read (E. B.) Devotional poems lor the

quiet hour. ,'5088.

Read (M. S.) Introductory psychol.
3285.

Reading times pub. co. Huff (J. K.)
Philos. of Jake Haiden. 5147.

Ready parliamentarian. 2787.

Real (P. F.) Indiscretions d'un prefet
de police de Napoleon. 7560.

Reality of matter. 7561.

Realty guarantee & trust co. Modern
method in land titles. 4780.

Rebenstorff (H. H. A.) Physikalisches
experimentierbuch. 2487.

Rebman, ltd. Waite (A. E.) Secret
tradition in freemasonry. 4734.

Rebman co.:

Gouraud (F. X.) What shall I eat?
1182.

Jolly (R.) Atlas of microscopic
diagnosis in gynecol. 710.

Kilner (W. J.) Human atmosphere.
3026.

Wechselmann (W.) Treatment of

syphilis with salvarsan." 1168.

Reboux (P.) Petite Papacoda. 871.

Reception to Mr. John H. Flagler. 1651.

Reclam (P.) jr.

Chop (M.) Richard Strauss: Der
rosenkavalier. 6782.

Jacoby (CM.) Eine ehe. 5369*.

Redenbacher (E
.
) Francois Frederic

Chopin. 6121.

Recollections of a society clairvoyant.

745.

Rector (W. H.) Ark. laws made plain.

6816.

Redenbacher (E.) Francois Frederic
Chopin. 6121.

Redfield (H. W.) Analysis of water for

household & municipal purposes. 3693.

Redway (J. W.):
Commer. geog. 5239.

Natural in trod. geog. 6616.

Schl. hist, 3234.

Reed (A. Z.) Territorial basis oi gov.

under the state constitutions. 3838.

Reed(C. K.):

Reed (0. A.) Camera studies of

wild birds. 1781.

-Nature studies in field & wood.
4782.

Nature study; birds. 1 7 s ; >

.

Reed (E. E. S.) Reed method tor the

correction of stammering. 6007,

Reed (H. T.) Cadet Life at West Point.

2383.

Reed (J.) Hidden riches. 7361.

Reed (J. O.) College physics. 746

Reed (M.):

Everyday desserts. L308.

Everyday dinners. L309.

Myrtle Heed yr. bk. 6421.

Weaver oi dreams. IVJ: .

Reed (W. L.) Jumbles. 712
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Reeder (A.) Sketches of South Charles-

ton, O. 351.

Rees (F. H.) Art of monogram designing

& engraving. 600S.

Rees (J. D.) India, 1765.

Rees (M.) See (E. A.) Absolute life on
trial. 2436.

Reese (J. J.) Text-bk. of med. jurispru-

dence & toxicol. 5524.

Reetz (H. C.) Electroplating. 2788.

Reeves (A.) World without end. 6253.

Reeves (0. T.) Abraham Lincoln. 648.

Reformed Church in Amer. (Board of

publ.) Schenck(F. S.) Young people's
hist, of the Christian church. . 5030.

Regenhardt (C.) Geschaftskalender fur

den weltverkehr. 7658.

Regnier (E. C.) Fruits of the spirit.

3793.

Rehearsal. (Drama) 5648*.

Rehtwisch (T.) Vom Grossen kurfiirsten.

7270.

Reibrach (J.) pseud. See Chabrier (J.)

Reichau (K. H.) Elem. introd. to the
experimental studv of frictional elec.

7447.

Reiche-Frei (L.) Leuchtende reich.

7562.

Reichenbachsche verlagsbuchhan dlung
Hans Wehner. Fried (A. H.) Hand-
buch der friedensbewegung. 5066.

Reichl & co. Frischeisen-Kohler (M.)
Weltanschauung. 1426.

Reid (C.) pseud. See Tiernan (F. C. F.)

Reid (J.) Bk. of love. 2030.

Reid (J. B.) Carey of St. Ursula's. 4040.

Reid (M. E.) Bacterid, in a nutshell.

1554.

Reiff (A. C.) Guyon (J. M. B. de La M.)
Madam Guyon. 7201.

Reifferscheid (K.) Rontgentherapie in

der gynakologie. 634.

Reik (H. O.) Diseases of the ear, nose,

& throat, 3235.

Reilly (P.) Schuvler (H. C.) Obedi-
ence of Christ. 6369.

Reilly (T. a K.) Messages of truth in

rhyme & story. 2122.

Reilly & Britton co.:

Akers (F.) Bov fortune hunters in

the South seas. 4689, 6579.

Baum (L. F.) Daring twins. 4129.

Davenport (L.) Small family cook
bk. 3811

.

Henderson (Mrs. L. R. S.) Magic
aeroplane. 7102.

Higinbotham (J. U.) Three weeks
in the British Isles. 1039.

Lougheed (V.) Vehicles of the air.

317.

Patterson (J. M.) Rebellion. 5180.

Poe (E. A.) Raven. Annabel Lee &
The bells. 1350.

Reilly & Britton co.—Continued.
Pritchard (E. R.) Health hints &
health talks. 4039.

Ravenstein (E. G.) New census . . .

atlas of the world. 7220.

Sayler (H. L.) Airship boys" ocean
flyer. 6916.

Cruise in the sky. 4089.
Van Dyne (E.) Flying girl. 4681.

Reimann (L.) Verfiihrer meiner tochter.

1766.
Reimer (D.), (E. Vohsen) Vacano (M.

J. v.) Bolivien in wort u. bild. 5797.
Reimer (G.):

Foerster (F. W.) Jugendlehre.
1478.

Lebensfuhrung. 1479.

Lebenskunde. 1743.

Reinfels (H. v.) pseud. See Janusz-
Mewicz (H. v.)

Reinhard (H.) Ratsel der liebe. 3794.

Reinhardt (E.) Marcuse (J.) Fleisch-

lose kuche. 3380.

Reinsch (P. S.):

Intellectual & polit, currents in the
Far East. 6316.

Public internatl. unions. 3773. *

Readings on Amer. state govt. 1555.

Reisiger (H.) Maria Marleen. 3508.

Reiss (E.) verlag:

Harden (M.) Kopfe. 5495.

Lowe (H.) Sterbende Napoleon.
6107.

Serensen (J. C.) Hai. 6019.

Stucken (E.) Romanzen u. elegien.

6821.

Reiss (R. A.) Manuel de police scien-

tifique. 3236.

Reissner (C):
Gomoll (W. C.) Hogesiinn. 7522.

Saudek (R.) Heilige u. zwei sen-

der. 7450.

Schulenburg (W. v. der) Sanssouci.

5389 *

Stechinelli. 1159.

Stilgebauer (E.) Purpur. 1262.

Wandermut (H.) Heinzens japan-

ische ehe. 7284.

Reitz (A.) Milch u. ihre produkte.
7630.

Reitzel(C. F.) Paul's conversion. 5284.

Reliable poultry jour. pub. co. Denny
(W. C.) Standard - bred Plvmouth
Rocks. 4196.

Rembaugh (B.) Polit, status of women
in the U. S. 5384.

Remich (C. E.) Remich (D.) Hist, of

Kennebunk. 6076.

Remington (H.):

Bus. man's manual of bankruptcy
law. 6317.

Treatise on the elem. of bankruptcy
law. 4784. ^ ^
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Remington (W. Y.) Nafe (A. E.)
Rubaiyat of a college student. 6359.

Remsen (D. S.) Post-mortem use of

wealth. 3089.

Renaud (J. Joseph-) See Joseph-Renaud
(J.)

Rennick (S.) Buckeye boys who have
become presidents. 6860.

Reno (C. T.) Manual of the Alpha tau
omega frat. 5385

.

Rentsch (E.) verlag, g. m. b. h.:

Heine (H . ) Heine & die frau . 3753

.

Lessing (G. E.) Religion. 3609.

Repenning (H.) Mechanische weberei.
6122.

Reporter pub. co. Aylsworth (W. P.)

Growing miracle. 4427.

Resides (G. H.) Wood-turning, wood-
working machines & pattern making.
5682.

Reuling (C. G.) Strasse der erkenntnis.

2280.
Reuther & Reichard:

Groos (K.) Seelenleben des kindes.
2204.

Offner (M.) Gedachtnis. 4366.

Revell(F. H.) co.:

Ainslie (P.) My brother & I. 5450.

Ainsworth (P. C.) Threshold grace.

1, 243.

Arrighi (A. A.) Story of Antonio,
the galley slave. 3050.

Atkins (F. A.) Life worth while.
5550

Babcock (M. D.) Joy of work. 788.

Baldwin (O. A.) Sita. 5303.

Batten (S. Z.) Social task of Chris-

tianity. 5401.

Bell (J. J.) Indiscretions of Maister
Redhorn. 5402.

Bible. Five minute Bible readings.

12.

Black (H.) Happiness. 6335.

Black (S. C.) Bldg. a working
church. 5456.

Blythe (M.) Amer. bride in Porto
Rico. 906.

Boughton (M. A.) Quest of a soul.

3007.

Bryson (C. L.) Woodsy neighbours
of Tan & Teckle. 7586.

Burton (M. E.) Educa. of women
in China. 5705.

Campbell (J. M.) Grow old along
with me. 3101.

Carmack (H. E.) How to teach a

Sunday-schl. lesson. 5463.

Carter (E . S
.
) Lays of the lake . 20

.

Chapman (J. W.) Revival sermons.
5464.

Conservation of natl. ideals. 5311.

Dana (W. B .) Day for rest & worship
682.

Revell (F. H.) co.—Continued.
Dawson (W. J.) Bk of courage. 5625.
Dobbs (J. F.) Modern man & the

church. 7194.

Duncan (N.) Measure of a man.
5415.

Ellinwood (M. G.) Frank Field El-
linwood. 5130.

Faris(J. T.) "Making good.'" 2966.
Fisher (D. W.) Unification of the

churches. 6053.
Frost (J. M.) Schl. of the church.

5487.

Grenfell (W. T.) Down North on the
Labrador. 6292.

Grist (W. A.) Historic Christ in the
faith of to-day. 3017.

Guthapfel (M. L.) Happiest girl in

Korea. 5642.

Harker (R. C.) Work of the Sundav-
schl. 5497.

Hillis (N. D.) Contagion of charac-
ter. 3018.

Horton (R. F.) Hero of heroes.

3376, 3576, 5652.

Hughes (R.) Miss 318. 4990.

Hume (R. A.) Interpretation of In-
dia's religious hist. 4991.

Kaye(J. R.) Chart Bible. 1485.

Kerr (H. T.) Children's story-ser-

mons. 5664.

Kingman (H.^ Way of honor £
other college sermons. 7211

.

Knowles (E. J. T.) Heart talks on
Bible themes. 2316.

Knowles (R. E.) Singer of the Koo-
tenay. 5430.

Lambert (R.) Hadjin & the Arme-
nian massacres. 1803.

Loftis (Z. S.) Message from Batang.
7339.

Lynch (F. H.) Peace problem.
1542.

Mabie (H. C.) Divine reason of the

cross. 320.

McAfee (J. E.) World missions from
the home base 500S.

MacArthur (R. S.) Foundation
builder. 5671.

McCulloch (J. E.) Masterv of love.

74.

Macfarlane (P. C.) Hofvitsmannena
borattelso. L248.

MeKinney (A, H.) Tract, pedagogy
in the Sunday schl. 1544.

McLeod (M. '

J.) Unsearchable
riches. 2981.

Mahood (J. W.) Lost an of medita-

tion. 2171.

Mark i^ll. T.) Pedagogics of preach-

ing. 6109.

Morgan (G, GO Analyzed B
2527. 5436, 7003,
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Revell (F. H.) co.—Continued.
Mullins (I. M. H.) Bov from Hollow
Hut. 5437.

Murray (D . A
.
) Christian faith & the

newpsychol. 3032.

Myers (C.) Real prayer. 3128.

Nance (F. R.) Love story of a

maiden of Cathay. 6115.

Osborn (L. R. D.) Light on soul

winning. 2327.

Patterson (R. A.) Negro & his needs.

5521.

Patterson (W. B.) Modern church
brotherhoods. 6118.

Perkins (E. C.) Glimpse of the heart
of China, 6251.

Peters (G. M.) Master. 7628.

Porter (H. D.) William Scott Ar-
ment, 3231.

Robertson (A. T.) Glory of the min-
istry. 5584.

Sampey (J. R.) Internatl. lesson

system. 5526.

Shannon (F. F.) Soul's atlas &
other sermons. 5531.

Sheets (E. C. T.) In Kali's country.
210.

Simmonds (G. J.) Open letter to

soc. 6764.

Speer (R. E.) "Hakim Sahib."
The foreign doctor. 5692

.

Some great leaders in the world
movement. 6020.

Steiner (E. A.) Broken wall. 6078.

Stewart (A. D.) Heather & peat.

1609, 1610.

Stockwell (H. G.) Essential elem. of

bus. character. 5533.

Tarbell (M.) Teachers' guide to the
Internatl. Sunday-schl. lessons for

1912. 5344.

Veach (R. W.) Friendship of Jesus.

6128.

Warner (H. E.) Psychol, of the
Christian life. 122.

Wherry (E. M.) Islam & missions.

6274.

Workman (G. C.) Atonement. 5545.

Zwemer (S. M. & A. E.) Zigzag jour-

neys in the camel country. 6724.

Review & herald pub. assn. Price (G.
Ml) God's two bks. 1051.

Review of reviews co. Lanier (H. W.)
Photographing the civil war. 3327,

3328, 4553.

Revised Odd-fellowship illus. 7448.
Revue co.:

Billard (M.) Fils de Napoleon I.

6334.

Flammarion (C.) Contes philosophi-
ques. 6209.

H6ricourt (J.) 36 commandments de
1 'hygiene. 6218.

Revue co.—Continued.
Perrier (E.) Vie dans les planetes.

6252.

Rey (J.) Ferrand (H. M.) Mont Blanc
d'aujourd'hui. 7095.

Reynolds (Mrs. B.) See Reynolds (G.
M. R.).

Reynolds (C.) Hudson-Mohawk gene-
alogical & family memoirs. 2534.

Reynolds (C. B.) Game laws in brief.

6861.

Reynolds (E. W.):
* Wright (H. B.) That printer of

Udell's. 1016.—— Winning of Barbara Worth.
4278.

Reynolds (G. M. R.) Notorious Miss
Lisle. 4567, 4620.

Reynolds (J. B.) Civic bibliog. for

Greater N. Y. 872.

Reynolds (J. H.) Makers of Ark. hist,

4041.

Reynolds (W.) Trial evidence. 4879.

Rhoades (N.):

Maisie's merry Christmas. 1393.

Victorine's bk. 4168.

Rhoads (A

.

) Sage leaves from Iowaland.
7362.

Rhode Island. Sup. ct. Repts. 987,

6123.

Ribbert(H.):
Karzinom des menschen. 4214.

Lehrbuch der allgemeinen pathol.
3620.

Ricci (C.) Art in northern Italy. 988.

Rice (C. E.) By the name of Rice. 747"

Rice (C. Y.) Immortal lure. 989.

Rice (E . C
.
) Duck dollars . 5918

.

Rice (Edw. L.) Monarchs of minstrelsy,
from "Daddy" Rice to date. 615.

Rice (Emma L.) Rice (Edw. L.) Mon-
archs of minstrelsy, from "Daddy "Rice
to date. 615.

Rice (F.) Humbler poets. 1158.

Rice(L-):
Dainty dishes from foreign lands.

1053.

Pract. graphology. 99.

Rice (M.) Poems. '1254.

Rice (M. M.) Herman (C. A.) Etiketa
7104.

Rice (W. de G. C.) Humbler poets. 1158
Rich (J. W.) Battle of Shiloh. 990.

Rich (W.) Tony's white room. 4568.

Richard (E.) Hist, of German civiliza-

tion. 5867.

Richardin (E.) Cuisine francaise du.
xi

v

e au xxe siecle. 480.

Richardin (J. E.J:
Ajalbert (J.) Chateau de la Mal-

maison. 3560.

Chenin (E.) George Sand. 7638.
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Richardin (J. E.)—Continued.
Descaves (L.) Vie douloureuse de
Marceline Desbordes-Valmore.418.

Lie Sou (G.) T'seu-hsi. 3120.

Richardin (E.) Cuisine francaise du
xrve au xxe siecle. 480.

Richards (E. H. S.) Conservation by
sanitation. 352.

Richards (G.) ltd.:

Troly-Curtin (M.) Phrynette. 1823.

Phrynette & London. 1219.

Richards (H. C.) Electricity. 5738.

Richards (H. W.) Organ accompani-
ment of the church services. 3420.

Richards (L. A. J.) Reminiscences. 2641
Richards (L. E.) Two noble lives. 4123.

Richards (L. E. H.) On board the Mary
Sands. 5285.

Richardson (A. S.) Abelard & Heloise.

Appendix 298.

Richardson (C. F.) Primer of Amer. lit.

Appendix 299.

Richardson (E. C):
Periodical articles on religion, 1890-

1899. 3670.

Some old Egyptian librarians. 5740.

Richardson (G. W.):
Central & eastern Long Island & its

attractions. 5056.

Newark & its attractions. 3549.

Richardson (J. B.) Mrs. James R. Vin-
4

cent. 7563.

Richardson (J. D.) Compilation of the
messages & papers of the presidents.

1908.

Richardson (N.) George Thorne. 2078.

Richardson (N. E.) Religion of mod-
ern manhood. 5286.

Richardson (R. B.) Hist, of Greek sculp-
ture. 2226.

Richardson (W. E.) co. Ruoff (H. W.)
Vol. lib. 2739, 3552.

Richberg (D.) Shadow men. 5239.
Richelsen(J.) Certain Samaritan. 3795.
Richepin (J.) Aile. 4569.

Richman (I. B.) California under Spain
& Mexico. 3090.

Richmond (F.) Golden lark. 6554.
Richmond (G. L. S.) Strawberry Acres.

5338.

Ricketts (A. H.) Manual of Amer. min-
ing law. 6817.

Ricketts (H. T.) Contributions to med.
science. 4507.

Rickey (W.). Guelph (J. R. W.) Me-
moirs of Prince John De Guelph. 428.

Rickey (W.) & co.:

Askew (A. J. de C. L.) Two Apaches
of Paris. 3296.

Bullock (W.) In the current, 6729.

Dawson (M.) Bk. of frolics. 4195.

Janis (E.) Star for a night, 5271.

Rickey (Vv
7
.) & co.—Continued.

Stevens (I. N.) Amer. suffragette.

4415.

Ridgley (D. C.) Teachers' guide for the
use of the "600 set." 5441.

Riding to Lithend. (Drama.) 907*.

Ridlon (C. A. J.) Orthopedic surgery.
5352.

Ridpath (J. C):
Hist, of the U. S. 6472.

New complete hist, of the U. S. A.
4508.

With the world's people. 7659.
Riedberg (H.) pseud. See Greef (H.)
Riedell (J. H.) New Hampshire. Sup.

ct. Repts. 1903.

Riedl (W.) Spinology. 4320.

Riemann (L.) Wesen des klavierklanges
& seine beziehuugen zum anschlag.
3509.

Rigg (G. B.) Lab. exercises in elem,
botany. 5895.

Riggs (K. D.):

Wiggin (K. D. S.) Bk. of Dorcas
dishes. 4423.

Mother Carey's chickens. 4577.— Robinetta. "1170.

Rignano (E.) Inheritance of acquired
characters. 5386.

Rihani (A. F.) Bk. of Khalid. 6254.

Riley (E. S.) Yorktown. 2226*.

Riley (F. T.) pub. co. Crane (H. S.)

Mo. cases. 3302.

Riley (J. W.):
Down around the river, & other
poems. 4086.

Lockerbie bk. 5186.

Summer's day, & other poems . 4087

.

When she was about sixteen. 4570.

When the frost is on the punkin, &
other poems. 4088.

Rinehart (M. R.) Amazing adventures
of Letitia Carberry. 6473.

Rines (G. E.) Foundation lib. for young
people. 5484, 5485.

Ring (B
.
) " Billet mrk . 280 .

»

' 7271.

Ringrose (H.) Marriage & divorce laws
of the world. 1310.

Ringsgang. i.'Prama.) 506*.

Risser (R.):

Manuel-formulaire pratique & usuel

des retraites ouvneies a paysannes.
2920.

Mecanisme historique, actuarie] &
financier. 150-1.

Ritchie (A.) Spiritual studies in St.

John's Gospel. 1909. 5786.

Ritschl (A.) Anschlagsbewegungen beim
klavierspiel. 4832.

Rivers (Ai) ltd. Trevena (J.) Reign of

xhv sain -

Riverton(S SeeBlveatad 3
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Roads (C.) Problemas & metodos de la

escuela dominical. 4369.

Robb (C.) Poems. 2331.

Robbins (A. E.) Tour & a romance.
1910, 2684.

la. laws made plain.Robbins (C
4880.

Robbins (E
6555.

Roberts (C. G
100.

Roberts (D.)

1604.

Roberts (F. O.

A.)

C.)

D.

High schl. debate bk.

Neighbors unknown.

Pract. home veterinarian.

Forme de la terre. 6124.
Roberts (G. L.) Natural one-bk. geo

2123.

Roberts (I. J.)

East. 1955.

Roberts (J. S.)

carriers. 748.

Roberts (L. M.)

Little girl from back

Cases on bailments &

Padre's mission. 5027.
Roberts (M) Thorpe's way. 1108, 1556.
Roberts (M. E.) Cloth of frieze. 6318.
Roberts (R.) Horton (G. B.) Annot.

continuation of the Vt. digest. 2009.
Roberts (T.):

Captain of Raleigh's. 1054.
Soldier of Valley Forge. 1774.

Robertson (A. M.):
Graham (M. C.) Do they really

respect us? & other essays. 7318.
McAdie (A. G.) Clouds & fogs of

San Francisco. 6236.
Stoddard (C. W.) Bit of old China.

6564.—— In the footprints of the padres.
5594.

Robertson (A. T.):

Commentary on the Gospel according
to Matthew.

#

522.

Glorv of the ministry. 5584.

John, the loyal. 991.

Robertson (J. A.) Louisiana under the
rule of Spain, France & the U. S. 1911.

Robertson (J. W.) Conservation of life in
rural districts. 2384.

Robin (E. G.) Jacquine of the hut.
6009, 6319.

Robins (H. B.) Aspects of authority in

the Christian religion. 4215.
Robinson (C.) Comparative & rational

Christian science. 3382.
Robinson (C. H.) & co. Jenkins (C. A.)

Bride's return. 3023.
Robinson (C. M.) Width & arrangement

of streets. 5683.
D. hist. soc. S. D.
762.

Story of our Bible.

Robinson (D.) S.

hist, collections.

Robinson (E. A.)
7011.

Robinson (E. B.)
Robinson (G. L.)

O. T. 1605.

Religion of joy. 5387.
Abiding value of the

Robinson (H. P.) Essence of honey-
moon. 2332.

Robinson (L.) See Robinson (S. L.)
Robinson (L. N.) Hist. & organization

of crim. statistics in the U. S. 5442.
Robinson (M..M.) Huff (E. P.) Synop-

sis of obstetrics. 6224.
Robinson (N. H.) Pillars of Rehoboth

church. 7221.
Robinson (R. T.) MacGregor (W. F.)

Science of successful threshing. 1947.
Robinson (S. L.):

Cross-roads. 4320*.

Two plays: Harvest; The Clancy
name. 5683*.

Robison (C. H.) Agricultural instruc-
tion in the public high schls. of the
U. S. 3036.

Robison (S. S.) Manual of wireless
teleg. 4413.

Robison (W. M.) Scar. 2840.
Roche (J. T.) Masses for the dead. 7127
Rochester, Minn., St. Mary's hosp. Col-

lected papers. 616, 7176.
Rochester civic improvement com.
Brunner (A. W.) City plan for Roch-
ester. 2142.

Rocine (V. G.) Heads, faces, types,
races. 992.

Rockefeller inst. for med. research:

Howard (W. T.) Studies in the biol

.

of tumor cells. 7158.

Terry (B. T.) Chemo-therapeutic
trypanosome studies. 7227.

Rockel (W. M.) Complete guide for

township officers. 7012.

Rockwell (F. F.) Home vegetable gar-
dening. 2789.

Rockwell (W. L.) N. J. notaries & com-
missioners manual. 3671.

Rockwood (R.) pseud/ Lost on the
moon. 3237.

Roda Roda (A. F. L.) Junker Marius.
3672.

Rodin (A.) Art. 3734.

Rodriguez (P. A.) Juan Wesley, su vida
vsuobra. 4399.

Roe (A. P.) Roe (E. P.) Unexpected
result & other stories. Appendix 167.

Roe (C. G.) Horrors of the white slave
trade. 2281.

Roe (E. & L. M.) Roe (E. P.) His
sombre rivals. Appendix 300.

Roe(E.P.):
His sombre rivals. Appendix 300.

Unexpected results & other stories.

Appendix 167.

Roe (E. T.) New standard Amer. bus.

guide. 3345.

Roe (J. E.) Francis Bacon's own story.

7013, 7014.

Roe (J. W.) Steam turbines. 1956.
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S.) Garden planning. 4509.

Fursac (J.) Manual of psy-
3885.

(H.) Souffles d'ocean.

Wonders of Providence.

Roe (L. M.) Roe (E. P.) His sombre
rivals. Appendix 300.

Roe (M. L.) Through the narrows. 7074.

Roehl (T.) Digest of decis. of the Sup.
ct. of La. 5525.

Romer (P. H.) Epidemische kinderlah-
mung. 3839.

Roger bros.

:

Chadbourne (C. M.) Man's relation

to invisible forces. 3786.

Richmond (F.) Golden lark. 6554.

Roger-Mile3 (L.) Creatures de la mode.
617.

Rogers (J. E.) Wild animals every child
should know. 6556.

Rogers (L. W.) Hints to young students
of occultism. 1652.

Rogers /M. H.):
Children of the night. 4785.

Conn. Sup. ct. of errors. Cases.

3591
Rogers (W.
Rogues de

chiatry.

Rohan-Chabot
7449.

Rohde (J. M.)
5028.

Rohden (C.) Offizinellen atherischen ole

& balsame. 3673.

Rohleder (H.) Masturbation. 7564.

Rohlfs(A. K. G.):

Hand & ring. Appendix 108.

Initials only. 4833.

X Y Z. Appendix 168.

Rohr (M.) Optischen instrumente. 1557.

Rohrbach (P.) Im lande Jahwehs u.

Jesu. 6125.

Rolfe(J. C):
Fletcher (J.) Two noble kinsmen.

510 (24).

Junior Latin bk. 3346.

Shakespeare (W.) Comedy of

merchant of Venice. 510 (53).

Hist, of Pericles, prince
Tyre. 510 (54).

Sonnets. 510 (55).

Titus Andronicus. 510 (56).

Venus & Adonis, &c. 510 (57).

Rolfe (W.J.) Satchel guide for the vaca-
tion tourist in Europe. 1606.

Rolland (R.):

Jean-Christophe in Paris. 5868.

John Christopher in Paris. 7075.
Tolstoy. 5187, 5684.

Roller (H. B.) Twentieth cent, revival.

2124.

Rollins (M.) Montgomery code. 353.

Rollins pub. co. Ewen (W. R. T.) Com-
mer-law. 3594.

Holt-Wheeler (F.) Boy with the U. S.

census. 6722.

the

of

Roman (C. V.) Knowledge of hist. i3 con-
ducive to racial solidarity, & other
writings. 6320.

Roman y Salamero (C.) Castellano
actual. 7076.

Romance of Amer. petroleum & gas co.

Crum (A. R.) Romance of Amer. petro-
leum & gas. 3860.

Rommell (W. E.) Prohibition & anti-
prohibition. 1617.

Ronald press co.:

Conyngton (T.) Manual of corporate
management. 2611.

Scott (W. D.) Influencing men in
business. 2687.

Webner (F. E.) Factory costs. 6668.

Rooker (W. V.) Weatherbeaten man.
1854.

Roosevelt (T.):

Applied ethics. 2685.

Realizable ideals. 6760.

Roozeboom (H. W. B.) Heterogenen
gleichgewichte. 1451.

Rorer (Mrs. S. T. H.) Home candy mak-
ing. 3674.

Rosanoff (A. J.) Rogues de Fursac (J.)

Manual of psychiatry. 3885.

Roscholl (R.) Predigten. 2227.

Rose (F.) pseud. See Moersberger (R. S.)

Rose(H.) Maeterlinck's symbolism: The
blue bird, etc. 4786.

Rose (H. D.) Dante.
_
481.

Rose (~L.) Farm dairying. 2125.

Rose (W. G.) Ginger cure. 2434.

Rose (W. M.) Notes on Tex. repts.

1210, 3421.

Rosegger (P.):

Beiden Hanse. 6966.

Lex von Gutenhag. 1711.

Rosen (E.) Deutsche lausbub in Amer.
5029.

Rosenberg (H.) Walter-Hahnel (E.)

Gesunde sprechstime. 2S87.

Rosenberg (L. J.) Medical expert &
other papers. 3177.

Rosenberg (S.) Instruction for federal

1st grade exams. 6367.

Rosenbleet (J.) Perfect system of ladies'

garment cutting. 1216.

Rosenfeld (1.) Pract. designer. 7660.

Rosenthal (H. S.) Building, loan &
savings assns. '2b'oo.

Rosner(K. P.>:

Diener Dieffenbach. 6557.

Es spricht die aacht. 3675.

Ross (C. G.) Writing oi news. 66*

Ross (E. A .) Changing Chinese. 6u.tv.

Ross fM. A.J Fawns of fate. 3347.

Ross (M. E.) Rubicam manual of short-

hand. 2160, 4395.

Ross (P. H. W.) Weatemgate, 5287.
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Rostand (B.):

Musardises. 2079.

QEuvres completes illustrees. 1310*.

Rotch (A. L.) Charts of the atmosphere.
3422.

Bother (A. J.;:

Being; a study in metaphysics. 6176.

Certitude. 618.

Rothes (W.) Cbristus. 207.

Roth-well (J. S. S.) Deutsch-englischer
briefsteller. 749.

Rouart, Lerolle & cie. Beaurepaire-
Froment (P. de) Bibliographie des
chants populaires francais. 1277.

Rouff (J.) & cie., Publications:

Guesde (J.) En garde! 2923.

Jaures (J. L.) Organisation social-

iste; l'armee nouvelle. 2164.

Maison du bonheur. 3525.

Rougemont (A. de) Essentials of French
grammar. Appendix 214.

Rouillion (L.) Economics of manual
training. 1311.

Roujon (H.):

Breughel-le-Vieux. 6915.

Fromentin. 6368.

Gerome. 5339.

H. & J. van Eyck. 3621.

Nicolas Poussin. 4510.

Puvis de Chavaniies. 4511.

Quentin La Tour. 3423.

Veronese. 2642.

Roulet (M. F. N.-) Indian folk tales.

3940.

Rousseau (J. J.) Confessions. 3473.

Roustan (D.) Lecons de philosophic
6967.

Routier (G.) Napoleon de mes reves.

3091.

Rouveyre (E.) Comment apprecier les

croquis, esquisses, etudes, dessins, tab-

leaux. 7661.

Rowe(F. L.):

Colley (A. O.) Outlines of Bible
study. 7394.

Letters to an orphan. 7363.

Rowe (H. M.) Bkkeeping & account-
ancy. 3348.

Rowe (J. P.) Pract. mineralogy simpli-

fied. 873.

Rowell (P. E.) Introd. to gen. science.

4217.

Rowfant club co. Lemperly (P.) Bk-
plates & other engravings. 1243.

Rowland (A. J.) sec:
Cope(H. F.) Efficient layman. 413.

Dawley (W. W.) Truths that abide.
4968.

Griffin (Z. F.) Chundra Lela. 5359.

Gunn (H. B.) In a far country.
6599.

Henson (P. S.) Four faces, & other
sermons. 6217.

Rowland (A. J.) sec.—Continued.
Hobart (A. S.) Key to the New

Testament. 2863.
Houston (E. J.) Jaws of death.

2011.— Yellow magnet. 6223.

Jones (P. L.) Henry Drummond.
6529.

Script. & print, 583.

MacArthur (R. S.) Baptists. 2116.
^IcGlothlin (W. J.) Baptist con-

fessions of faith. 1348.
Robins (H. B.) Aspects of authority

in the Christian religion. 4215.
Sears (C. H.) Redemption of the

city. 7017.

Soares (T. G.) Baptist manual.
2132.

Vail (A. L.) Baptists mobilized for

missions. 4226.

Wallace (J. S
.
) What of the church?

5295.

Rowland (H . C

.

) The magne t, 354

.

Rowland (K . N
'.
) Waitz (J . E . L

.
) Jour.

of Julia Le Grand. 6269.

Rowley (D. W.) Nine hundred model
lessons for piano teachers. 2031.

Rowohlt (E.) verlag:

Ball (H.) Nase des Michelangelo.
5105*.

Bassewitz (G. v.) Judas. 5106*.

Dauthendev (M.) Fran Raufen-
barth. 5127**.

Schatten fiel iiber den tisch.

5127***.

Eulenberg (H.) Keimende leben.

5133.

Goetz(W.) Kreuzerhohung. 5141*.

Roxburgh pub. co. Brown (N. K.)
Broken bondage. 4131.

Roy (J.) How to interpret our Bible.

6862.

Royce (G. M.) Passing of the Amer.
1957.

Royce (J.) William James, & other

essays on the philos. of life. 5919.

Ruben (E.) Alvira. 4664.

Rubicam shorthand college:

Hicks (E. R.) Rubicam dictation

studies. 4394.

Rubicam manual of shorthand.

2160, 4395.

Rubiner (W.) Sprung in die wolken.
5920.

Rubinstein (J. S.) Legal proceedings in

England. 750,1055.
Rubinstein, Nash & co. Rubinstein

(J. S.) Legal proceedings in England.

750, 1055.

Rubner (M.) Handbuch der hygiene.

3322/7662.
Rubow(C) Hsettemaagen Skrattmasen.

7364.
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Ruch (P. B.) Origin of the races. 6011.

Ruddy (A. C.) From tenderfoot to scout.

5188.

Rude (A. D.) Great modern system for

designing & cutting men's garments.
3551.

Rtickert (F.) Liebesfruhling. 1056.

Rudiger (M. W.) Schatten der vergan-
genheit. 6012.

Riihle (C.) Kohut (A.) Franz Liszt.

6104.

Riihle (0.) Proletarische kind. 7631.

Rutten & Loening (Literarische anstalt):

Brinkmann (L
.
) Erweckung der Ma-

ria Carmen. 6492.

Paquet (A. H.) Kamerad Fleming.
6658.

Rauscher (U.) Richard Dankwards
weltgericht, 3836.

Schafer(W.) Derschriftsteller. 874.

Rugg (E. R. F.) Descendants of John
Rugg. 2790.

Ruhemann (J.) Krankheiten des kinde-
salters. 4370.

Ruhfus(F.W.):
Bartscherer (A.) Paracelsus, Para-

celsisten & Goethes Faust. 4282.

Henke (J.) Dantes Holle. 4302.
Ruhm. (Drama) 732*.

Ruhrah (J.) Manual of the diseases of

infants & children. 1452.

Rule (R. R.) Notes on the O. repts. &
statutes. 5431.

Rulon (P. D.) Cook bk. of left-overs.

5620.

Runimel (W. freiherr v.) Provence.
2228.

Rumrill(H.B.
6255.

Runyon (DA
Ruoff(H.W'.):

Masters of achievement. 1712.

Standard diet, of facts. 1453.

Vol. lib. 2739,3552.
Rupert (G. G.) Yellow peril. 4787.
Rural pub. co.:

Dillon (J. J.) Hind-sights. 0986.

1 nd . Farm laws . 4149

.

Ky. Farm laws. 6605.

Mich. Farm laws with bus. forms.

5576.

O. Farm laws. 5519.
Rushy (H. II.) Manual of structural

botany. 5585.

Rusch (F.) Himmelsbeobachtung mil

blossom auge. 3774.

Rush (H. Y.) Life & writings. 1169.

Rusk (.1.) Beautiful stories from the

Bible. 5388.

Russell (A. A.):

Adams (W. T.) Down the Rhine.

510(2).
Lightning express. 510 (3).

) Freight revenue tables.

Tents of trouble. 2590.

Russell (A. A.)—Continued.
Adams (W. T.) On time. 510 (4).

Snug harbor. Appendix 68.

Switch off. 510(5).
Through by daylight. 510 (6).

Characteristics. Appendix 301.

Russell (C. E.) Business: the heart of

the nation. 4218.

Russell (L.):

Index to the statutes of Ky. 3349.
Notes on la. repts. 4621.

Russell (M. C.) All about poultry. 7565.
Russell (R. A .) Chat with the boy inside.

6474.

Russell (T. H.):
Canadian commer. law & legal forms.

101.

Pract. bus. lib. 4834.

Questions & ans. for auto, students &
mechanics. 1855.

Russell Sage foundation:
Acton (A. F.) Local option in Mass.

893.

Fitch (J. A.) Steel workers. 558.

Johnson (A.) Almshouse. 2778.

Revnolds (J. B.) Civic bibliog. for

Greater N. Y. 872.

Solenberger (A. W.) One thousand
homeless men. 2793.

Woods (R. A.) Handbk. of settle-

ments. 2891.

Russia:
Handbuch des gesamten russischen

zivilrechts. 2841.

Russische-japanischekrieg. 114, 1451,

3350, 4571, 5389.

Rust. (Drama) 2843.*

Rustum (M.) Al-gareeb fi-el-garb. The
* ; Stranger in the West,

'

' 208

.

Rutz (O.) Sprache, gesang & korper-

haltung. 619.

Ryan (A. I.) How to learn Engl. <H>75.

Ryan (D. J.) Civil war lit. of 0. 6256.

Ryan (J. A.; Francisco Ferrer, criminal

conspirator. 2994.

Ryan (J. F.) DeMars(R.) pscud.'l Mar-
seille. 7512.

Ryce (M.) Mrs. Drummond's vocation.

3706.

Ryd&n (P.) Lvonferensresan. 1469.

S."(C. P.) See Swifi (C. P. \\ .)

Saager (A.) Organisierung der geistigen

arbeil durch " Die brucke." 1901.

Saalfield pub. i

Braden (J. A. Vuto boys' ramp.
H30.

Brown (R. A. Tabitha at [vj Hall.

3956.

SaalfieWs the reason wrhj . 4371.

Tliiinin (C. \ German one w
to knew . 5291.

i

Sabatini l R.) I ton's skin. 751,
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Sabin (E. H.) Queen of the city of

mirth. 4728.

Sabin (E. L.) Circle K. 4042.

Sabine (M.) Lotus lantern. 4790.

Sacerdote (A.) Italienisch zur schnell-

sten aneignung der umgangsprache
durch selbstunterricht. 6257.

Sacerdote (G.) Taschenworterbuch der
italienischen & deutschen sprache.

620, 621.

Sachs (A. S.) [Polit. economy] 6558.

Sachsse (E.) & co. Rohden (C.) Offizi-

nellen atherischen die & balsame.
3673.

Sattler (F.) Deutsches lese- & redebuch.
348.

Safford (A. T.) Treatise on hydraulics.
4030.

Sage(W. &P.) Richardson (A. S.) Abe-
lard & Heloise. Appendix 298.

Sahli (H.) Treatise on diagnostic meth-
ods of exam. 102.

St. Elizabeth's day nursery. 1912 cookbk.
7177.,

Saint-Etienne (R.) See Rabaut Saint-
[

Etienne (J. P.)

St. George, pseud.? Argument to Errors
|

of thought in science, religion & soc.

life. 5090.

St. John (E. P.) Child nature & child
j

nurture. 3840, 6617.

St. John (R. P.) Poems, narrative &
\

lyrical. 55S6.

St. Leger(E.) Shape of the world. 7222.

St. Mars (F.) People of the wild. 6177. i

Saint-Simon (L. de R.) Memoires. 1767.
|

St. Vincent college, inc. Stehle (A.)

Systematic exercises in Latin syntax.
5246.

Saito (H.) Geschichte Japans. 7365.
Saitschick (R.) Wirklichkeit & vollen-
dung. 4372.

Sajous (C. E. de'M.) Internal secretions

& the principles of med. 1856, 6618.
Sakurai (T.) Niku-dan. 3941.
Sale (E. T.) Red Rose inn. 2536.
Saleeby (C. W.):

Methods of race-regeneration. 6013.

Woman &.womanhood. 3178.
Saleilles (R.) 'individualization of pun-
ishment. 5189.

Salem (M.) Reflections of a lawver.
G422.

Sales (P.):

Files vont a l'amour. 3676.
Nous allons au plaisir. 4219.

Salge (B.) Therapeutisches taschenbueh
fur die kinderpraxis. 1768.

Salisbury (A.) Schl. management. 482.
Salisbury (J. H.) Gen. med. 1370,4899.
Salisbury (M. E.) From day to day with

the poets. 3775.
Salicv (A. S.) Narratives of early Caro-

lina. 2032.

Salomon (L.) Geschichte einer geige.
5741,

Salus (H.) Glockenlang. 7663.
Salzer (F.) Diagnose u. fehldiagnose von
gehirnerkrankungen aus der Papilla
nervi optici. 7566.

Sames (C. M.) Pocket-book of mechan-
ical eng. 355.

Sampey (J. R.) Internatl. lesson svstem.
5526.

Sample (T. M.) Dragon's teeth. 1312.
Sampson (J. F.) Abroad with the Fletch-

ers. 2126.

Sampter (J. E.) The seekers. 103.

Samuel (E. I.) Story of gold & silver.

4470.

Sanborn (B. H.) & co. McDowell (J. A.)
Suppl. to Reinsch's Civil govt, for the
state of O. 1247.

Sanborn (K). Yr. of sunshine. Appen-
dix 302.

Sanborn (K. A.) Hunting Indians in a
taxicab. 6863.

Sanday (W.) Personality in Christ & in

ourselves. 3553.
Sandby (Mrs. H.) Norrevang (A.) Wo-
man & the fiddler. 1851.*

Sanders (E. M.) Liberty sub-district

schools manual of exercises in physical
training. 2537.

Sanders (T. E.) Opening exercises for

schls. 104.

Sanders pub. co.:

Dawson (H. G.) Hog bk. 6838.

Marshall (F. R.) Breeding farm ani-

mals. 4457.

Wing (J. E.) Meadows & pastures.

3483.

Sandison (G. H.) Shorthand without a
teacher. 7015.

Sands (H.) Lights & shadows. 2229.

Sanford (A. H.) Govt, in state & nation.

4397.

Sanford (C. E.) Thomas Sanford . 2385.

Sanford (D. A.) Indian topics. 7567.

San Francisco. Com. of vigilance. Pa-
pers. 4665.

San Francisco Vedanta soc. Triguhatita,

swami. Essential doctrines of Hindu-
ism. 4093.

Sangree (A.) Jinx. 5190.

Sangster (M. E. M.):
Little bk. of homespun verse. 6077.

Women of the Bible. 5742.

Sanssouci. (Drama) 5389.*

Santley (M. M.) Indian romances, &
other poems. 7272.

Sardou (V.) Pattes de mouche. 6818.

Sargent (C. S.) Trees & shrubs. 3286.

Sargent (G. W. O.) Grand master's treas-

ure. 4666.

Sassenbach (J.) Krille (O.) Anna Bar-
enthin. 7057.*

Satan som seirer. (Drama) 726.*
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Satchel guide for the vacation tourist in
Europe. 1606.

Sattlers (R.) verlag. Felsenstadt (M. v.)

Schmach der Fremdenlegion. 5134.

Saudek (R.) Heilige u. zwei sunder.
7450.

Saun4ers (C. F.) Window in Arcady.
5527.

Saunders (R. D.) Col. Todhunter of Mo.
622.

Saunders (W.) Insects injurious to fruits.

Appendix 202.

Saunders (W. B.) co.:

Aikens (C. A.) Hospital manage-
ment. 1673.

Anders (J. M.) Text-bk. of med.
diagnosis. 1675.

Text-bk. of the pract. of med.
3952.

Ashton (W. E.) Essentials of ob-
stetrics. 4.

Bandler (S. W.) Vaginal celiotomy.
6.

Barnhill (J. F.) Principles & pract.

of modern otology. 7.

Bosanquet (W. C.) Spirochetes.
2703.

Boyd (L. C.) State registration for

nurses. 401.

Buchanan (R. E.) Vet. bacteriol.

3957.

Cabot (R. C.) Differential diagnosis.

669.

Campbell (W. F.) Text-bk. of sur-

gical anat. 18.

Church (A.) Nervous & mental dis-

eases. 5945.

Da Costa (J. C.) Principles & pract.

of physical diagnosis. 4802.

Dannreuther (W. T.) Minor & emer-
gency surgery. 5624.

Davis (E. P.) Operative obstetrics.

5712.

Borland (W. A. N.) Amep. illus.

med. diet. 3962.

Amer. pocket med. diet. 4060.

Fiske (A.) Structure & functions of

the body. 2713.

Galbraith (A. M.) Personal hygiene
& physical training for women.
161.

Goepp (R. M.) State bd. questions
& answers. 1428.

Griffith (J. P. C.) Care of the baby.
1292.

Holland (J. W.) Text-bk. of med.
chem. & toxicol. 3971.

Howell (W. H.) Text-bk. of physiol.

4349.

Ivy (R. H.) Applied anat. & oral

surgery. 4766.

McCombs (R. S.) Diseases of chil-

dren for nurses. 591.

Saunders (W. B.) co.—Continued.
McConnell (G.) Manual of pathoi.

4820.

Mallory (F. B.) Patholog. technique.
3982.

Morrow (A. S.) Diagnostic & thera-
peutic technic. 971.

Musser (J. H.) Handbk. of pract.

treatment. 463, 1151.

Nancrede (C. B. G. de) Essentials of

anat. 5578.

Norris (G. W.) Studies in cardiac
pathoi. 1812.

Paul (G. P.) Nursing in the acute
infectious fevers. 3033.

Text-bk. of materia medica for

nurses. 4466.

Pilcher (P. M.) Pract. cystoscopy.
2380.

Rochester, Minn., St. Mary's hosp.
Collected papers. 616, 7176.

Ruhrah (J.) Manual of the diseases

of infants & children. 1452.

Sahli (H.) Treatise on diagnostic
methods. 102.

Schamberg (J. F.) Diseases of the
skin & the eruptive fevers. 5528.

Scudder (C. L.) Treatment of frac-

tures. 2938.

Smith (G. C.) What to eat & whv.
2182.'

Stevens (A. A.) Manual of the pract.

of med. 3990.

Wilson (W. R.) Ref. handbk. of ob-

stetric nursing. 4578.

Saunders (W. L.) Rock drilling. 5470.

Saunier (C.) Anthologie d'art francais.

3179.

Savage (G. C.) Ophthalmic myol. 39SS.

Savage (H. J.) Sentences & their ele-

ments. 4541.

Savile (F. M.) The road. 993. 4881.

Sawyer (C. W.) Firearms in Amer. lust.

45*12. -

Sawyer (E. A.):

Elsa's gift home. 3037.

Jose: our little Portuguese cousin.

2937.

Madge at Camp Welles. 6475
Savior (II. L.):

Airship boys' ocean flyer. 6916.

Cruise in the sky. 4089.

Savior Jl. H.) Bungalows. -791.

Sayre (F.) Map maneuvers & tactical

fides. Mil.
Scala (G.) Monna Lisa. 5241.

Scanlan (C. M.) Rules of order. 7'

Schaad (H. B.) Paderewski (I. J.)

Chopin. 3417.

SchaaJ (E. O.) Schaai E N Study of

modern operatic art. 68

Schachner (R.) A.ustralien in politik,

wirtshafl & kultur. 35
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Schack (A. P.) Twelve lectures on the
doctrines of Christianity. 5685.

Schaefer (F. M.) Moulton (L. C.) Fire-

light stories. Appendix 156.

Schaefer (J.) Life of the blessed John B.
Marie Viannev, cure of Ars. 483

Schafer(W.) Der schriftsteller. 874.

Schaeffer (C. W.) Life of Dr. Martin
Luther. Appendix 169.

Schaeffer (J. A.) Experiments for eng.

students in gen. chem. 4353.

Schaffer (M. T. S.) Old Indian trails.

3092.

Schaff (D. S.):

Schaff (P.) Companion to the Greek
Testament & the Eng. version.

Appendix 240.

Hist, of the Christian church.
510 (50).

Schaff (P.) See Schaff (D. S.)

Schaff-Herzog encyl.

:

New Schaff-Herzog encycl. 357,

2538, 4667.

Religious encyl. Appendix 1,1.

Schaffen & schauen. 561.

Schamahl (J. A.) Minnsesota. Sup. ct.

Repts. 2271.

Schamberg (J. F.) Diseases of the skin &
the eruptive fevers. 5528.

Schantz (L. A.) Heart leaves. 4788.

Schaper (M. & H.) Hoesch(F.) Schwei-
nezucht. 3823.

Schatten fiel tiber den tisch. ('Drama)
5127***.

Schattman (A.) Richard Strauss: Der
rosenkavalier. 6014.

Schatz (Der) (Drama) 97*.

Schauffler(R.H.):
Memorial day. 155S.

Musical amateur. 5686.

Schaumann (H.) Atiolosrie der beriberi.

623.

Scheel (K. F. F. C.) Grundlagen der
praktischen metronomic 2178.

Scheffel (J. V. v.) Ekkehard : Audifax &
Hadumoth. 1958.

Scheid (K.) Vorbereitungsbuch fur den
experimentalunterricht in chemie.
7568.

Schell(E.A.) Traits of the twelve. 3989.
Schellens (J.) Taschenworterbuch der

franzosischen & deutschen sprache.
4321.

Schenck (F. S.) Young people's hist, of

the Christian church. 5030.
Schenck (F. W. J.) Leitfaden der phy-

siol. des menschen. 4373.
Schencke (W.) Hvad jorden gjemte.

7664.

Schering (A.) Geschichte des oratoriums.
3841.

Scherl (A.) g. m. b. h. Urban <'H. F.)
Entdeckuno: Berlins . 2693

.

Scheube (B.) Krankheiten der warmen
lander. 753.

Scheuerman (K. B.) Holy Land as seen
through Bible eves. 358.

Schiller (J. C. F. v.) Wilhelm Tell.

1394, 1395.

Schimpf (H. W.):
Essentials of volumetric anal. 2230.

Systematic course of qualitative
chem. anal. 6476.

Schirmer (G.):

Busoni (F.) B.) Sketch of a new
esthetic of music. 1076.

Haslam (W. E.) Style in singing.

5767.

Richards (H. W.) Organ accompa-
niment of the church services.

3420.

Tree (C.) How to acquire ease of

voice production. 6872.

Schlaf (J.) Religion u. kosmos. 5787.
Schleiermacher (F. E. D.) Theology of.

2842.

Schlesinger (G
;
) Selbstkostenberech-

nung im maschinenbau. 1959.
Schloessmanns (G.) verlagsbuchhandlung

(G. Fick) Pauls (E. E.) Frau Chris-

tel. 7265.

Schlundt (H.) Laboratory experiments
in gen. chem. 359.

Schmahl(J. A.) Minn. Sup.ct. Repts.
193, 4115, 6718.

Schmauk(T. E.):

Confessional principle & the confes-

sions of the Lutheran church.
7451.

In mother's arms. 1357.

Schmey (M.) Sektionstechnik der haus-
tiere. 7665.

Schmid (E.) Groner (A.) Kreuz der
Welser. 4704.

Schmid (XL):

Katholische kirchenjahr in bildern.

360.

Kultur- & kunstgeschichtliche reise-

bilder, Bamberg-Wurzburg. 4268.

Schmidt (A. P.) Tapper (T.) First yr.

melody writing. 4125.

Schmidt (E . A
.
) Ausfuhrliches lehrbuch

der pharmazeutischen chemie. 6865.

Schmidt (E. W.) Das aquarium. 1396.

Schmidt (Ferdinand) George Washing-
ton. 5242.

Schmidt (Fritz) Leuchtgaserzeugung u.

die moderne gasbeleuchtung. 7367.

Schmidt (H.) Geschichtschreibung im
Alten Testament. 6660.

Schmidt (M. G.) Lehrbuch der erd-

kunde fur hohere schulen. 2081, 2082,
372-374.

Schmidt (N.) Messages of the poets.

361.
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Schmidt (0. E.) Lasst uns unsern kind-
ern leben. 6968.

Schmidt (R.) Pain, its causation &
diagnostic significance in internal dis-

eases. 5243.

Schmidt (R. C.) & co. Kiimmel (0.)
Kunstgewerbe in Japan. 2781.

Schmidtbonn (W. A.):

Lobgesang des lebens. 3622.

Spielende Eros. 3795*.

Schmucker (S. C.) Columbia elem. geog.

7273.

Schnackenberg (E. J.) Notes on probate
law & procedure. 105.

Schnackenberg & Knight. Schnacken-
berg (E. J.) Notes on probate law &
procedure. 105.

[Schnee] (Drama.) 5866*.

Schneideman (T. B.) Ophthalmic yr.

bk. 6226.

Schneidemuhl (G.) Handschrift & cha-
rakter. 2386.

Schneider (K.) Vulkanischen erschein-

ungen der erde. 3842.

Schneider (N. H.):
Circuits & diagrams. 4622.

Low voltage elec. lighting with the
storage battery. 2740.

Wiring houses for the electric light.

1960.

Schneider (W.) Andere leben. 6917.

Schnitzler (A.) Anatol. 1607, 3384.

Schoeler (H. v.) Rafael v. Urbino.
5869.

Schoemaker (D. M.) Cross section anat.

3400.

Schone(E.) Politische geographic 5788.

Schoner (O.) Praktische vorausbestim-
mung des geschlechts beim menschen.
7667.

Schonherr (K.) Aus meinem merkbuch.
1713.

Schonhofer (R.) Statische untersuchung
von bogen- u. wolbtragwerken. 5687.

Schoningh (F.):

Funk (F. X. von) Lehrbuch der
kirchengeschichte. 5489.

Klug (I.) Apologetische abhand-
lungen. 7259.

Gottesreich. 714.

Sonntagsbuch. 5665.

Schneider (W.) Andere leben.
6917.

Sturmer (F.) Exegetische beitrage

zur Odyssea. 5796.

SchSnwiesen.' (Drama.) ]930*.

Schopf (J. D.) Travels in the Confeder-
ation. 2643.

Sch0yen (R. Hiorth) See Hiorlh-Scho'yen
(R.)

Schofield(A. T.):

Health for young & old. 5091 , 5529,

Studies in the h ighest 1 nought, 503 1

.

Scholl (E.) Kuckuckskind. 3474.
Scholl (E. F.) Fiihrer des maschinisten.

4729, 6969.

Scholz(J.):
Geucke (K. E.) Rust. 6506.
Konig (E.) Dombaumeister von

Prag. 1590.

Niese (C.) Aus schweren t a g e n.
4316.'

Walter (R.) Gotterdammerung.
3044.

Schomburgk (H.) Wild & wilde im her-
zen Afrikas. 1313.

Schon (H. A. E. C. v.) Hydro-elec.
pract. 2033.

Schottlsenders (S.) schlesische verlags-

anstalt, g. m. b. h.:

Donnerberg (E.) Paradoxa. 684.

Kiilpe (F. J.) Rote tage. 951.

Lindau (P.) Illustrierte romane &
novellen. 588, 1441, 3610.

Schott ,s(B.) sohne. Wagner (R.) Brief-

wechsel mit seinen verlegern. 1968.

Schouler (J.):

Treatise on the law of domestic rela-

tions. Appendix 374.

of executors & administrators.

510 (51).

Schreckenbach (P.) Windmuller v.

Melpitz. 5921.

Schreiner (O.):

Dreams. 6015.

Woman & labor. 1559, 1314.

Schrickel (L.) Weltbran dschmiede.
3287.

Schroeder (F.) Ubungsbuch fiir da?
madchenturnen. 2282.

Schroeder (H. H.) Psvchol. of conduct.
4668.

Schroeder (L. v.) Yollendung des aris-

chen mysteriums in Bayreuth. 5688.

Schroeder (T.) "Obscene'*' lit. & const'l.

law. 2127.

Schrott-Fiechtl (H.) Bauernprofessor.
4931.

Schunpmann (C.) L'Houet (A.) Zur
psychologie der kultur. 955.

Schupbach (W.) Porte-folio of designs

for dross embroidery. 3843.

Schurmann (J.) jr. Secrets do coulisses.

3554.

Schiitze (A. 1.. S.) Tiny Bare & bis

friends. (U77.

Schulenburg (W. v. der):

Sanssouci. 5389*.

Stechinelli. 1159.

Schulte (F. J.) Bandy cycl, of things

worth knowing, 2251.

Schultz (A. P. K. V.. End of Darwin-
ism. 362,

Schulz (G, E, 1'.' Anleitung but photo-
graphiscben natiiraufnahmen. 6
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Schulze (A.) Grossen physiker & ihre
leistungen. 1397.

Schulze (0.) verlag. Klinghardt (H.)
Franzosischei ntonationstibun-
•gen. 1694.

Shulze & co.:

Schoeler (H. v.) Rafael v. Urbino.
5869.

Weigel (E. P.) Elisa Radziwill.
7080*.

Schulze-Gaevernitz (G. v.) England &
Deutschland. 3677.

Schumacher (H. V.) Lord Nelson letzte

liebe. 6918.

Schumann (A. T.) Man & the rose. 754.

Schuster & Loeffler:

Liliencron (D. freiherr v.) Gesam-
melte werke. 6711.

Michaelis (P.) Von Bismarck bis

Bethmann. 1700.

Roda Roda (A. F. L.) Junker Mari-
us. 3672.

Steinitzer (M.) Richard Strauss.

6920.

Schuyler (H.) Intellectual crisis con-
fronting Christianity. 7668.

Schuyler (H. C.) Obedience of Chirst.

6369.

Schwalbe (E.) Allgemeine pathologic
7452.

Schwartz, Kirwin & Fauss. Sisters of

Notre Dame. Compendium of church
hist. 758.

Schwarz (O.):

Diskontpolitik. 1857.

Lehrlingsfrechheiten. 7016.

Schwedtman (F. C.) Accident preven-
tion & relief. 2435.

Schweizer & co. (Verlag) Schoner (O.)

Praktische vorausbestimmung des ges-

chlechts beim menschen. 7667.

Schweizerbart'sche (E.) verlagsbuch-
handlung:

Bartels (C. 0.) Auf frischer tat.

2999.

Berge (F.) Kleines schmetterlings-

buch. 6780.

Schwengberg-Eggersdorf (M.) Blonde
Sylterin. Die kurmacher von Borkum.
Geschichten vom Nordseestrand . 3942.

Schweriner (O. T.):

Hohkonigsburg. 3238.

Mit versiegelten orders. 106.

Polize X 24. 3288.

Umsblaue band des ozeans. 1358.

Schwing (J. G.) See Ganter-Schwing (J.)

Science of regeneration. 3267.

Scollard (C.) From the lips of the sea.

7453.

Scot (Q.) Night riders of Cave Knob.
4882.

Scott (D.H.) Evolution of plants. 1858,

2387.

Scott (E.) Domestic felicity league.
Ethics of successful matrimony. 5558

Scott (F.N.)

:

Green (T. H.) Estimate of the value
& influence of works of fiction in
modern times. 1291.

New composition-rhetoric. 3130.
Scott (J. R.) In her own right. 2843.
Scott (L. E.) Life of Jesus. 1359.

Scott (M.):

Ben Stone at Oakdalc 994.

Boys of Oakdale acad. 2128.
Rival pitchers of Oakdale. 2388.

Scott (M. R.) Few thoughts on crimes
& criminals. 6370.

Scott (R.) Cycl. of illus. for public
speakers. 1455.

Scott (T.) Friendship of bks. 5587.

Scott (W.):
Ivanhoe. 5443, 6970.

Lady of the lake. 2686.

Marmion. 1360.

Scott (W. D.):

Increasing human efficiency in bus.
6259.

Influencing men in business. 2687.

Scott (W. G.) White paints & painting
materials. 363.

Scott (W. L.) Azure & silver. 6321.

Scott (W. W.) Qualitative chem. anal.

209.

Scott, Foresman & co.:

Baumbach (R.) Schwiegersohn , &
andere erzahlungen. 4234.

Bluthgen (V.) Mama kommt. 4054.

Herrick (R.) New composition &
rhetoric for schls. 3822.

Lamb (C.) Elia. 1195.

Parkman (F.) Oregon trail. 4265.

Plinius Secundus (C.) Selected let-

ters of Pliny. 6614.

Thackerav (W. M.) Engl, humorists
of the 18th cent. 3629.

Scribner's (C.) sons:

Abbott (F. F.)

ancient Rome
Andrews (M. R.
commonplace

Balfour (G.)

Stevenson.

Common people of

6675.

S.) Courage of the
4741.

Life of Robert Louis
4634.

Barrie (J. M.) Novels, tales &
sketches. 6828.

Peter & Wendy. 5452.

Beard (D. C.) Boat-building & boat-

ing. 5107.

Burnett (F. H.) Little Lord Faun-
tleroy. 5941.

Butler (W. A.) Retrospect of forty

yrs., 1825-1865. 6140.

Case (F. P.) Old maid's vengeance.
1282.

Chadwick (F. E.) Relations of the

V. S. & Spain: the Spanish-Amer.
war. 4431.
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Scribner's (C.) sons—Continued.
Clarke (W.N.) Ideal of Jesus. 4336.

Clay (J. C.) Cupid's fair-weather
booke. 5257.

Collier (P.) West in the East. 2346.

Cooley (A. M.) Domestic art in wo-
man's educa. 1286.

Cox (K.) Classic point of view. 4641.

Critical & exegetical commentary on
Micah, Zephaniah, Nahum, Ha-
bakkuk, Obadiah & Joel. 6734.

Cutten (G. B.) Three thousand yrs.

of mental healing. 1423.

Davis (P. H.) Football, the Amer.
intercollegiate game. 4856.

Davis (R. H.) Consul. 2303.
Man who could not lose. 4699.

Dickinson (E.) Educa. of a music
lover. 1477.

Eliot (G.) pseud. Silas Warner.
3056.

Essays in modern theol. & related

subjects. 919.

Fisher (H.) Fair Americans. 4860.

Funston (F.) Memories of two wars.

5957.

Galsworthy (J.) Little dream.
3263*.

The patrician. 1181.

Gibson (CD.) Other people. 5639.

Greene (F. V.) Revolutionary war.
2970.

Griffis (W. E.) Corea. 4299.

Grinnell (G. B.) Trails of the Path-
finders. 2007.

Harrison (C. C.) Recollections grave
& gay. 5565.

Hewlett (M. H.) Agonists. 2363.

Brazenhead the Great. 1796.

Hibben (J. G.) Defence of preju-

dice, & other essays. 1940.

Hill (W. B.) Introd. to the life of

Christ. 6057.

Hittell (T. H.) Adventures of James
Capen Adams. 934.

Horack (F. E.) Govt, of la. 5367.

Hornung (E. W.) Camera fiend.

1186.

Hourticq (L.) Art in France. 4708.

Huneker(J.G.) ranz Liszt. 5268.

Huntington (H. M. G.) Moon lady.
5844.

Ibsen (H.) Collected works. 6409.

Works. 5974-5977, 7050-7053.
Jacobs (W. W.) Ship's companv.

5501.

James (H.) Outcry. 5224.

James (J. A.) Govt, in state <k na-
tion. 4397.

Kellv (M.) Her little young lady-
ship. 4251.

Kent (C. F.) Biblical geoo-. <& hist.

1890.

Scribner's (C.) sons—Continued.
Kent (C. F.) Makers & teachers of

Judaism. 6801.

Krehbiel (H. E.) Pianoforte & its

music. 584.

Ladd (G. T.) Elements of physiolog-
ical psychol. 2782.

Lounsbury (T. R.) Early literary

career of Robert Browning. 5987.
Lowndes (M. A. B.) Jane Oglander.

1642, 1898.

Lynde (F.) Price. 2727.

Meredith (G.) Works. 189, 602,
6165.

Morey (C. W.) Advanced arith.

3335
Older "(CM. B.) Esther Damon.

2988.

Page (T. N.) Robert E. Lee, man &
soldier. 6757.

Paine (R. D.) Sandy Sawyer, sopho-
more. 4319.

Wrecking master. 4264.

Pangborn (G. W.) Interventions.
5235.

Penfield (E.) Spanish sketches.
5236.

Pike (Z. M.) Boy's story of Zebulon
M. Pike. 4266.

Quiller-Couch (A. T.) Brother Co-
pas. 1818.

Ricci (C.) Art in northern Italy.

988.

Robertson (A. T.) John, the loval.

991.

Salley (A. S.) Narratives of early
Carolina. 2032.

Schmidt (N.) Messages of the poets.

361.

Sheldon (C.) Wilderness of the
upper Yukon. 5032.

Smith (F. H.) Kennedy Square.
4270.

Soc. of illustrators.

Spearman (F. H.)
berly. 1007.

Spectator. Addison
gell. Selections.

Stevenson (R. L.)

other papers. 2392.

Letters. 2743.

Selections. 281)3.

Treasure Island. 4935.

Strong (I. O.) Robert Louis Steven-
son. 5247.

Train (A.) Confessions of Artemaa
Quibble. 4938.

Train. (E.) ••Son." 4631.
A an Dyke (H.) Poems. 5196,

Sad shepherd. 4474.

Who follow the Hag. 3140.

Virtue (G. O.) Govt, of Minn.
3043.

Annual. 7670.

Robert Kim-

, Steele
3799.

Lay morals

Bud-

&
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Scribner's (C.) sons—Continued.
Walter (M.) French lessons. 4684.

German lessons. 4685.

Wharton (E. N. J.) Ethan Frome.
4889.

Scudder (C. L.) Treatment of fractures.

2938.

Scudder (G. 0.):

Scudder (H. E.) Engl. Bodley fam-
ily. Appendix 303.

Stories from mv attic. Appen-
dix 304.

Scull (G. H.) Lassoing wild animals in

Africa. 2488.

Scull (W.E.):
Brooks (E. S.) Great Americans.

4332.

Chambers (I. M.) Satan or Christ.

4190.

Morris (C.) Progress & achievement
of 100 yrs. 6755.

Potts (J. H.) Sunshine on life's high-

way. 5583.

Seager (G. B. M.) Annis (T. A.) Every-
bodys bk. of ready ref. 4742.

Seailles-Ransan (G.) Eugene Carriere.

995.

Seaman (A. H.) When a cobbler ruled
the king. 1769.

Sears (C. H.) Redemption of the city.

7017.

Sears (J. H.):
Declarations of trust as effective sub-

stitutes for incorp. 5870.

Federal corp. tax annot. 7569.

Seavey (F. E.) Sentences & their ele-

ments. 4541.

Seawell(M. E.):

Jugglers. 5340.

Ladies' battle. 1912.

Second (H.) Captivating Mary Car-

stairs. 1255.

Sed quaere. 1553.

Sedgwick (A. D. ) Tante. 6478, 7018.

See (E. A.) Absolute life on trial. 2436.

Seegmiller (W.) Hand clasp. 755.

Seeman (E. A.):

Alexander (F. W.) Johann Georg
Meyer von Bremen. 1120.

Bellermann (L.) Schiller. 251.

Bergner (H.) Grundriss der kunst-
geschichte. 521.

Graul (R. i Deutsche kunst in wort
& farbe. 6096.

Schmid (U.) Katholischekirchenjahr
in bildern. 360.

Springer (A. H.) Handbuch der
kuntsgeschichte. 216.

Warnecke (G.) Vorschule der kunst-
geschichte. 502.

Seest (P. Lvkke-) See Lvkke-Seest (P.)

Segall (S.) " Harphenklang. 1608.

Segur (S. R. de) Acts of the Apostles for

children. 7454.
Seibels (W. T.) Produce markets & mar-

keting. 5444.
Seidell (A.) Solubilities of inorganic &

organic substances. 1211.

Seipp (H. F. S.) Italienische material-
studien. 4322.

Seitz(D. C):
Letters from Francis Parkman to E.

G. Squier. 5087.
Surface Japan. 4883.

Seitz (J. C.) System & accounting for a
life insur. co. 6971.

Seiz bros. Franciscans. Andachtsbuch
zum ^ebrauche beim offentlichen
gottesdienste in den Minoriten-kirchen.
6891.

Selah (F. A.) Pract. way to reduce the
high cost of living. 7178.

Selborne (J.):

House of the siren. 7669.

Thousand secrets. 1256.

Seligman (E. R. A.) Income tax. 875.

Sell (S. C. v.) Weggenossen. 4730.

Sellers (A. V.) Classics of the bar.

5530.

Sellers (W.) & co., inc. Kneass (S. L.)

Handbk. of injectors. 4770.

Sello (E.) Irrtiimer der strafjustiz u.

ihre ursachen. 5588.

Selmer (A. Gjems-) See Gjems-Selmer
(A.)

Seltzer (C. A.):

Range riders. 1714.

Two-gun man. 5743.

Sembower (C. J.) Life & the poetry of

Charles Cotton. 3131.

Semeria (G.) Eucharistic liturgy in the
Roman rite. 3385.

Seminar pub. co. Burr (H. M.) Donald
McRea. 4133.

Semple (E. C.) Influences of geographic
environment. 2688.

Senefelder (A.) Invention of lithog.

5789.

Sensnev (W. H.) pseud. See Horner (J.

W.)
Serl (E. W.) Laughter of Jesus. 7455.

Sermon? embracing apologetics, Catholic

faith & Christian morals. 2091.

Serret (J. A.) Lehrbuch der differential-

& integralrechnung. 3386.

Service (R. W.) Trail of '98. 107, 1859.

Serviss (G. P."" Columbus of space.

4623.

Servv (J.) Hercule & le lion. 1505.

Seton(E. T.):

Arctic prairies. 6761.

Rolf in the woods. 3623.

Setzler (E. B.) Introd. to advanced
Ensl. syntax. 1506.
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Seventh-day Adventists (Gen. con. corp.
of) Blakely (W. A.) Legislative-ex-
ecutive-judicial, Amer. state papers
bearing on Sunday legislation. 3955.

Severinus (H.) Was sagt die geschichte
zur alkoholabstinenz? 6559.

Sevey (G. C.) Peas & pea culture.
3707.

Sewall (F.) Moody Mike. 510 (52).

Sewell (A.) Black Beauty. 3678, 3844.

Sewell (J. W.) Pract. Engl, for 7th & 8th
grades. 4669.

Seybold's (F.) buchhandlung:
Btihrer (K. W.) Organisierung

der geistigen arbeit durch "Die
briicke. " 4901.

Organizado de la intelektal aboro
per "La ponto. " 5115.

Niichter(F.) AlbrechtDiirer. 5678.

Ostertag (K.) Aus dem lebensbrun-
nen. 4263.

Seyfarth (H. 0. W.) Gezeichnetestiren.
7274.

Seymour (E. L. D.) Garden profits.

1212.

Shakespeare (W.):
All Shakespeare's tales. 4513.
As you like it. 2741, 5790.
Hamlet. 1715.

Henry the Fifth. 5791.

Henry the Fourth. 3132, 3133, 6762.
Henry the Sixth. 6763.

Hist, of Pericles, prince of Tyre.
510 (54).

Julius Csesar. 2742.

King Henry the Fifth. 364, 7457.
King Lear. 5390.

Macbeth. 365, 1361, 6868.
Merchant of Venice. 1362, 1716,

2129, 6866.

Midsummer-nights' dream. 484.

New Grant White Shakespeare.
7456.

Romeo & Juliet. 3796, 6867.
Sonnets. 510(55).
Titus Andronicus. 510 (56).

Twelfth night, 1860, 4572.
Two noble kinsmen. 510 (24).

Venus & Adonis, &c. 510 (57).

Wm. Shakespeare's comedies, histor-

ies, tragedies, & poems. Appen-
dix 109-111.

Works. 3624.

Shambaugh (B. F.) Proceedings of the
Miss. Valley historical assn. 2324.

Shamel (C. A.) Profitable stock raising.

876.

Shannon (F. F.) Soul's atlas, & other
sermons. 5531.

Sharber (K. T.) At the age of Eve. 5744.
Sharkey (E. A. B.):

Beautiful fiend. 510 (58).
Dead man's money. Appendix 375.

Sharkey (E. A. B.)—Continued.
Debt of vengeance. Appendix 318.

Ernest Dalton. Appendix 130.

Her guilty secret. Appendix 319.

His honor & hers. Appendix 376.

No man's wife. Appendix 377.
On hand. Appendix 320.

Sharp (A. E.) Elements of Engl. gram.
3475.

Sharp (D. L.):

Face of the fields. 1213.
Fall of the yr. 5689.
Watcher in the woods. 4514.

Sharp (R.) Beowulf, &c. 510 (11).

Sharp & Alleman co. Lawyers & bankers
direct. 2939, 6819.

Sharpe (R. W.) Laboratory manual for

the solution of problems in biol. 485.
Sharpless (F. M.) Poems. 3038.
Shartle (T. B.) Rhymes of the city of

roses. 2130.

Sharts (J. W.) Vintage. 1961.
Shaw (A. B.) Trails in Shadow land.

108.

Shaw (A. B. A.) Mind supreme. 1653.
Shaw (C. F.) Brieux (E.) Three plays.

3052.

Shaw (C. G.) Value & dignity of human
life. 1398.

Shaw (E. E.) Gardening & farming.
3625.

Shaw (G. B.):
_

Doctor's dilemma. 996.

Dramatische werke. 3351.

Shaw(T.):
Pratts pointers on cows, sheep &

hogs. 2121.

Weeds & how to eradicate them.
1654.

Shearer (J. G.) Canada's' war on the
white slave trade. 2389.

Shedd (G. O.) Incorrigible Dukane.
5191.

Sheehan (P. A.):
Intellectuals (The). 1109.
Queen's fillet. • 3886.

Sheets (E. C. T.) In Kali's country. 210.
Shefield(C.A.) Silk; its origin, etc. 997.
Sheffield (A. D.) Bible. Old testament

narrative. 253.

Sheffield (H. B.) Modern diagnosis &
treatment of diseases of children. 109.

Shelby (A. B.) Auction bridge; 21S0.
Sheldon (A. F.) Art of selling". 4043.
Sheldon (C.) Wilderness of ihe upper
Yukon. 5032.

Sheldon (C. M.) Ili^h calling, 5033.
Sheldon (E. A.) Autobiog. 3679.
Sheldon (Mrs. G.) Sec Downs ,8. E.)
Sheldon (IT. C):

New Testament iheol. 480.

Theol. encvcl. 4044.
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Sheldon (S.):

Alternating-current machines. 6423.

Electric traction & transmission eng.

3476.

Sheldon univ. press. Sheldon (A. F.)

Art of selling. 4043
._ _

Shelley (H. C.) British museum: its

hist." & treasures. 4789.

Shelley (P. B.):

Defence of poetry, etc. 6322.

Note bks. 5690.

Shepard (H. H.) Bacteria in the foods.

4515.

Shepherd (C.) My lady's toilette. 7128.

Shepherd (H. E.) Representative au-
thors of Md. 3387.

Shepherd (M. F.) Sadie. 1655.

Shepperd (J. H.) Elem. of agric. 5922.

Shepperson (A. B.) "Cotton futures."
3424.

Sheran (W. H.) Textbk. of Engl. lit.

2940.

Sheridan (R. A.) Jess of Harbor hill.

1770.

Sherman (E. L.) Pickaninny name-
sakes. 6560.

Sherman (F. F.):

Carman (B.) Painter's holiday &
other poems. 3522.

Daingerfield (E.) George Inness:
the man & his art. 3725.

Sherman (E. L.) Pickaninny name-
sakes. 6560.

Sherman (G.) Pract. printing. 3680.

Sherman (G. H.) Vaccine therapy in

gen. practice. 1110.

Sherman (H. C.) Chem. of food & nutri-

tion. 756.

Sherman (J. C.) Stunted saplings. 4624.

Sherman, French & co.:

Anderson (J. B.) New thought, its

light? & shadows. 3514.

Anderson (N. D.) Voice of the In-
finite, & other poems. 6927.

Benedict (I. H.) Great problem.
6036.

Bible. Rules for Fight living & right

conduct. 5455.

Blauvelt (M. T.) In Cambridge
backs. 5701.

Butler (J. G.) Present-day conserva-
tism & liberalism within Biblical

lines. 3488.

Cheney (A. C.) By the sea, & other
poems. 2148.

Chisholm (A. S. M.) Independence
of Chile. 6732.

Derr (E. Z.) Uncaused being & the
criterion of truth. 2762.

Dickinson (H.) Songs en route.

7146.

Dinwiddie (E. A. B.) Songs in the
evening. 7305.

-Continued.
Eternal riddle.

Sherman, French & co.

Dunning (J. W.)
2106.

Eells (E.) Gospel for both worlds.
4242.

Eppens (E. H.) Dilemma of the
modern Christian. 688.

Fitch (W. R.) Flowers from the
wayside. 1839.

Frank (H.) Psychic phenomena,
science & immortality. 2512.

Franklin (C. K.) What nature is.

158.

Grover (D. C.) Volitional element
in knowledge & belief. 2859.

Hahn'(B. D.) Organ & function.
7523.

Harrington (G. W.) Beyond the twi-

light. 7205.

Reversion of form, & other horse
stories. 3536.

Hazlewood (F. T.) Discontented
clam, & other stories. 2821.

Heckscher (R. V.) Through dust to

light. 2570.

Hoopes (SV. L.) Code of the spirit.

290.

How (L.) Lyrics & sonnets. 3108.
Huizinga (A. v. C. P.) Amer. philos.

pragmatism. 3495.

Authority. 7419.

Authority of might & right.

5973.

Jones (E. S.) Sylvan cabin. 2517.

Kidder (M. A.) iEonian echoes.
3160.

Kinsley (W. W.) Does prayer avail?

5273.

Man's tomorrow. 833.

Klincke (A. J.) Lady in mauve.
3213.

Knott (J. O.) Seekers after soul.

2826.

Laufer (C. W.) Key-notes of opti-

mism. 1804.

Macdonald (L. B.) Life in the mak-
ing. 2673.

MacLafferty (J. H.) Army of days,

& other verse. 5734.

Manchester (L. C.) Funeral at Egg
Hill. 5858.

Marvin (F. R.) Love & letters.

5375.

Miller (D. R.) Red Swan's Neck.
5168.

Future citizen. 2218.

Tour two. 7218.

S.) Love's crucible.

Myers (F. A.)

Pflaum (G.)

Pomeroy (M.
6551.

Priest (The).

Read (E. B.)

the quiet hour. 3088.

1052.

Devotional poems for
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Sherman, French & co.—Continued.
Robinson (E. B.) Religion of joy.

5387.

Roe (M. L.) Through the narrows.
7074.

Sherman (J. C.) Stunted saplings.

4624.

Smith (E. D.) On Hurley hills &
other verse. 6765.

Sternberg (0. H.) Story of the past.

7375.

Stewart (A. S.) St. Luke's garden.
1317.

Stone (C. E. H. W.-) In a Portu-
guese garden, & other verse. 7675.

Swan (CD.) Unfading light. 113.

Tibbits (M. L.) Pilgrim's staff.

6082.

Untermeyer (L.) First love. 7464.

Van Dyke (J. S.) "Be of good
cheer." 3291.

Wheelock (J. H.) Human fantasy.
7470.

Wight (J . K
.
) Beginning of things in

nature & in grace. 3242.

Wilkinson (M. O. B.) In vivid gar-

dens. 6576.
Sherrill (0. O.):

Military map reading. 2390.
Military topography for the mobile

forces. 2080.
Sherwood (M. P.) Nancy's pilgrimage.

2879.

Sherwood. (Drama) 5282*
Shields (M. J.) Compendio del libro

. . . sul primo aiuto. 1346.
Shimmell (L. S.) Pa. citizen. 6371.
Shine (M. G.) Little journeys into the

invisible. 6016.
Shinn (H. B.) Guide for the study of

animals. 6380.
Shipp (E. R.) Questions & ans. on

equity. 2539.
Shipp (Mrs. E. R.) Life lines. 21L
Shoemaker (Mrs. J. W.) Elocutionist's

annual. Appendix 203.

Shook (C. A.) Cumorah revisited. 487.

Shore (Mrs. T.):

Rose with a thorn . 2540.
Schl. of love. 2179.

Shorey (P.) Horatius Flaccus (Q.)
Horace; Odes & epodes. 3375.

Short (J.) pseud. See Johnson (L. C.)

Short (J. H.) Chosen days in Scotland.
5871.

Short (R. L.) Secondary-schl. math.
757.

Short ballot organization. Beard (C. A.)
Loose leaf digest of short ballot char-
ters. 1276.

Short cuts & money-making methods.
607.

Shorthand without a teacher. 7015.

Show me the man. (Drama) 3556.*
Shugert (F. A.) Little Lady Bertha.

6372.

Shull (W. H.) Hamilton (W.) Legions
of purgatory & hell. 4494.

Shumway (E. A.) True syphilitic iritis.

21.

Shute (H. A.) Country lawyer. 5745.
Shutt (H. M.) Manual of Engl. & Amer.

lit. 6323.

Sibley & co.:

Painter (F. V. N.) Introduction to
Amer. lit. 469.

Introd. to Bible study. 2989.

Sidgwick (Mrs. A.) Sidgwick (C. U.)
Anthea's guest. 4932.

Sidgwick (C. U.) Anthea's guest. 4932.
Sidgwick & Jackson, ltd. Housman (L.)

Pains & penalties. 2823*
Sidis (B.) Philistine & genius. 3180.
Siebel (J. E.) Compend of mechanical

refrigeration & eng. 366.
Siedel (E.) Weg zur ewigen schonheit.

1913.

Siegismund (K.) Barnekow (H. v.)

Was ich in Amerika fand. 2295.
Siemenroth (F.) Auskunftsbuch fiir die
chemische Industrie. 2240.

Sienkiewicz (H.) Quo vadis. 2489.
Sievert (A.) Erdkundliches lernbuch.

3700.

Sigma alpha epsilon fraternity. Levere
(W. C.) Hist, of the Sigma alpha epsi-

lon fraternity. 3761.
Silber (M.) Ancient & modern modes of

burial. 5034.
Silberrad (U. L.) Sampson Rideout,
Quaker. 1656.

Silk; its origin, &c. 997.

Siller (M. H.) Hist, of Alpha chi omega.
7368.

Sills (F. H.) Roman Catholicism investi-
gated & exposed. 212.

Sills (K. C. M.) First Amer., & other
poems. 7019.

Silver, Burdett & co.:

Barry (W. F.) Hvgiene of the schl.

room. 6829.

Bryan (E. B.) Fundamental facts

for the teacher. 4383.
Burton (H. E.) Latin grammar.

144.

Bush (W. N.) Elem. of plane geom.
4009.

Caesar's (C. J.) Caesar's Gallic war.
407.

Engl, for new Ameri-Field (W. S.)

cans. 6444.
Harris (A. V.)

286.

Heilprin (A.)

5566.

Guide bks. to Engl.

Earth & ite Btorv.

209



IXDEX

pt. 1,11. s.,v. 8

Silver, Burdett & co.—Continued.
Hendricks (E. L.) Preliminary rept.

of a study in reading. 2571.

Hunt (R. D.) California the golden.
1295.

MacCoun (T.) Hist. eeoe. of the
U. S. 6751.

Mowry (W. A. Essentials of IT. S.

hist. 1549.

Reynolds (J. H.) Makers of Ark.
hist. 4041.

Shakespeare (W.) Kins: Henry the
Fifth. 7457.

Simons (E. S.) 1st yr. Engl. 1057.

White (W. A.) Harmonic part writ-

ing. 3432.—— Harmony & ear-training. 5299.
Silverfriend (H. D.) How to read char-

acter; the science of cheirology. 5244.
Silvers (E. B.) Exam, of Mo. titles.

7129.

Simkins (W. S.) Federal equity suit.

4933.

Simmerlee (M. M.) U. S. hist, in rhvme.
6561.

Simmonds (G. J.) Open letter to soc.

6764.

Simms (W. G.) Yemassee. 1861.

Simon (C.) Karg-Elert (S.) Kunst des
registrierens. 5000.

Simon (C. E.) Manual of clinical diag-

nosis. 4170.

Simon (H. T.) Elektrische lichtbogen.
3289.

Simonds (H. D.) Introductory science.
2722.

Simons (A. M.) Social forces in Amer.
hist. 5589.

Simons (E. S.) 1st yr. Engl. 1057.
Simonton (T. M.) Tax sales in X. J.

998.

Simpson (A. B.):

We would see Jesus. 3797.
When the Comforter came. 3798.

Simpson (B. L.) Unknown God. 1560.
Sinclair (U. B.), jr.:

Fasting cure. 1363.

Love's pilgrimage, 1315, 2437.

Samuel der suchende. 3845.
Sinding (H.) Livets krokveie. 7570.
Singer (B.) Patent & trade mark laws

of the world. 1456.
Singer (E.) Friihzeitaltern. 2131,4625.
Singer (J.):

Dippe (G. v.) Auf grosswild. 547.

Kuster (E) Kompendium der prak-
tischen bakterienkunde. 448.

Quervain (A. de) Durch Gronlands
eiswiiste. 477.

Singer sewing machine co. Singer in-

structions for art embroiderv. 2181.

Singleton (E.):

Children's city. 367.

Egypt, as described by great writers.

6017.

Furniture. 6820.

Guide to great cities, western Europe.
1819.

How to visit the great picture gal-

leries. 1160.

Modern paintings. 6324.
Sinks (P. W.) In the refiner's fire. 2438.
Sioussat (A. M. L.) Old manors in the
colony of Md. 7179.

Sir Roger de Coverley papers. 388.
Siren & the Roman. " (Drama). 6768*.
Sisera, (Drama). 3539*.

Sisson (S.) Veterinary dissection guide.
7571.

Sisters of charity of the Blessed Virgin
Mary. In the early days. 7369.

Sisters of Xotre Dame. Compendium of

church hist. 758.

Sittenfeld (K.) Ablosung vox! 2591.

Sittler (P.) Grundlinien einer gesunden
lebensweise. 3239.

Skelton(O.D.) Socialism. 1214.
Skinner (C. M.) Myths & legends of

flowers, trees, fruits & plants. 5092.
Skinner (J. O.) Bk. of the laws of Wash.

relating to notaries public. 3477.
Skjerve (K) Religions undervisningen
ismaaskolen. 6661.

Skovgaard-Petersen (C. A.) Fra nuti-
dens Japan. 6373.

Skowronnek (R.) Bruder Leichtfuss u.

Stein am Bein. 6972.

Skramstad (A.) I kvseldingen. 6662.

Skrine (M. J. H. T.) Romance of the
simple. 7275.

Slack (E. J.) Jesus the man of Galilee.

4269!

Slade (W. A.) Hymn for to-day. 4471

.

Slade (W. W.) Making of a mech. opti-

cian. 4090.

Slater (T.) Cases of conscience. 1914.

Slattery (C. L.) Alexander Viets Gris-

wold Allen. 6325.

Slattery (M.) Just over the hill. 6018.

Slaught (H. E.):

Plane & solid geom. 3478.

Solid geom. 1771.

Slauson (H. W.) Motor boat. 6562.

Sleffel (C. C.) Working in metals. 3555.

Sloane (T. O.) Electricity simplified.

999.

Slocomb (G. W.) Something for noth-

ing. 2792.

Slocum (G. L.) On the face of the waters.

7370.

Slocum (S. E.) Text-bk. on the strength

of materials. 6260.
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Loser pays. 5173.

Librarian at play.

Young gem-hun-

Small, Mavnard & co., inc.:

Bennett (E. A.) The ghost. 394.

Carleton (W.) One way out. 912.

Gilman (B.) Sultan's rival. 5141.

Grahame-White (C.) Story of the
aeroplane. 2819.

Hill(M.) Harmony Hall. 5146.

Keays (H. A. M. 0.) Marriage por-

tion. 5662.

Magruder (J.) Her husband. 5994.

Mathews (J. L.) Log of the Easy
Way. 5165.

Openshaw (M.)
Pearson (E. L.)

6000.

Pendexter (H.)
ters. 6002.

Young timber-cruisers. 5181.

Powers (T. J.) Garden of the sun.

3668.

Price (O. W.) Land we live in.

4779.

Second (H.) Captivating Mary Car-

stairs. 1255.

Shedd (G. C.) Incorrigible Dukane.
5191.

Van Loan (C. E.) Big league. 3781.

Wason(R. A.) Knight-errant. 4520.

Smalley (G. W.) Anglo-Amer. memo-
ries. 1862.

Smallwood (M. E.) Guide for the study
of animals. 6380.

Smart (I. T.):

What a father should tell his little

boy. 1000.

What a father should tell his son.

1001.

What a mother should tell her daugh-
ter. 1002.

What a mother should tell her little

girl. 1003.

Smart (J. S.) Vintage of Spain. 759.

Smead (C. D.) Common sense treatment
of farm animals. 7371.

Smiley (C. L.) Clothespin brigade.

1772.

Smirnow (L.) Last days of St. Pierre.

624.

Smith (A.) Stresses in simple framed
structures. 760.

Smith (A. B.) Modern Amer. telephony
in all its branches. 7180.

Smith (A. D. H.) The Wastrel. 1005.

Smith (A. G.) Teaching poetry in the
grades. 3062.

Smith (A. H.) Lutheran church & child-

nature. 7020.

Smith (A. S. S.) Songs of memory &
hope. 7572.

Smith (A. W.) Giant & other nonsense
verse. 1004.

Smith (C):
About us & the deacon. 2880.

Gospel parables in verse. 5590.

Smith (C. C.J Bob Knight's diary on a
farm. 4884.

Smith (C. H.) Manual of experimental
physics for secondary schls. 6246.

Smith (D. E.):

Arith. 3635-3637.
Hindu-Arabic numerals. 4045.

Plane geom. 4736
Teaching of geometry. 3708.

Smith (E. B.) Experiments in strength
of materials & cement lab. 5192.

Smith (E. D.) On Hurley hills & other
verse. 6765.

Smith (E. F.) Electro-anal. 5391.

Smith (E. J.):

Two little chinquapins, & other
stories. 7021.

t

Unraveling a mystery. 7022.

Smith (E. Q.) Travels at home & abroad.
4046.

Smith (E. W.) Model housekeeper. 7181.

Smith (F. B.) Men wanted. 6326.

Smith (F. G.) Evolution of Christianity.

2283.

Smith (F. H.) Kennedy Square. 4270.

Smith (F. M.):

Smith (J. P.) Blossom bud. Appen-
dix 204.

Widow Goldsmith's daughter.

Appendix 356.

Smith (F. S. Key) Francis Scott Key.
1561.

Smith (G. C.) What to eat & why. 2182.

Smith (H.) War maker. 1624.

Smith (H.B.) Between the lines. 5392.

Smith (J.) Brief hist, of Jos. Smith, the

prophet, 1058.

Smith (J. R.) Annexation of Tex. 5591.

Smith (J. M.) Digest of N. Y. statutes &
repts. 1161.

Smith (J. M. P.) Critical & exegetical

commentary on Micah, Zephaniah,
Nahum, Habakkuk, Obadiah, & Joel.

6734.

Smith (J. O.) Sonnets of life. 1111.

Smith (J. P.):

Blossom bud . Appendix 204

.

Widow Goldsmith's daughter. Ap-
pendix 356.

Smith (L. M. H.) Down our way. 4573.

Smith (M.) Compendium of Scriptural

truths. 1863, 7276.

Smith (M. P. W.) Browns. Appendix
357

Smith (N. D.) Cave. & The woman'!?

masquerade. 7372,

Smith (P."! Life & letters of Martin

Luther. 3134.
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Smith (P. F.) Elements of the differ-

ential & integral calculus. 3405.

Smith (R. F.) Huebsch (R. W.) Pro-
gressive lessons in German. 6453.

Smith (S. G.) Social pathol. 5592.

Smith (W. L.) Christ all & in all. 7223.

Smith & Lamar:
Chappell (E. B.) Studies in the life

of John Wesley. 6834.

Du Bose (H. M.) Life of Joshua
Soule. 2763.

Johnston (W. H.) When dreams
came true, & other stories. 7210.

Lelievre (M.) Juan Wesley, su vida

y su obra. 4399.

Moose (J. R.") Village life in Korea.
4500.

Morrison (W.J.) Willie Wyld. 7351.

Robinson (N. H.) Pillars of Reho-
both church. 7221.

WT
agner (E. C.) Pokjumie. 7679.

Weatherford (W. D.) Introducing
men to Christ. 2493.

Winter (L. P.) Life of Martin
Luther. 3046.

See Eaton & Mains.
Smith & Sale:

Delano (G. S.) Sasanoa & the wool
witch. 2047.

Hallock (L. H.) Hawaii. 4300.

Smithson (N.) Theory of special creation.

7373.

Smoot (H. E.) Manual of juvenile laws.

1589.

Smull's legislative hand bk. & manual of

the state of Pa. 6919.

Smyth (J. K.) Religion & life. 6766.

Smythe (R. M.) Obsolete Amer. securi-

ties & corps. 4323.

Snead (L. U.) Suggestions. 1257.

Snedeker (CD.) Coward of Thermopylae
1962.

Snodgrass (C. A.) Short methods. 1316.

Snow(H. M.) Snow (J. WO Daily tables

of wages, etc. Appendix 112.

Snow (J. W.) Daily tables of wages, etc.

Appendix 112.

Snow (L.) Larger leaves. 7374.

Snow (L. F.) Stevenson (R. L.) Inland
voyage & Travels with a donkey. 3357.

Snow (W. B.) Currents of high potential.

3479.

Snowden (G. R.) Christian's right to

bear arms. 3480.

Snowden (J. H.~) Basal beliefs of Chris-

tianity. 368.

Snyder (H. N.) Selections from the Old
testament. 1468.

Snyder (I. N.) Looking skyward & the
earth. 1507.

Snyder (M. P.) Eight lands in eight
weeks. 5872.'

Soares (T. G.):

Baptist manual. 2132.

Heroes of Israel. 110.

Sobotta (J.) Atlas & lehrbuch der his-

tologic & mikroskopischen anatomie
des menschen. 625.

Socialistic cooperative pub. assn. Bebel
(A.) Reminiscences. 6332.

Societe d'edition & de publications.
Fahmy-Bey {Mme. J.) Au coeur du
harem. 810.

Society for Americana. Hist, digest of

the provincial press. 3922.

Society of iconophiles. Kobbe (G.)
Hudson-Fulton celebration. 60.

Society of illustrators. Annual. 7670.

Society of the Cincinnati in the state of

N. J. Campbell (J. W. S.) Digest &
revision of Stryker's Officers & men of

N. J. in the rev. war. 3691.

Society of the Divine word. Coming of

Jesus. 2405.

Sohle (K.):

Heilige Gral. 3181.

Musikantengeschichten. 7277.

S0ndagsskole sangbog. 5792.

Sorensen (J. C.) Hai. 6019.

Solenberger (A. W.) One thousand
homeless men. 2793.

Soley (J. R.) Blockade & cruisers. Ap-
pendix 171.

Solotaroff (W.) Shade-trees in towns &
cities. 1006.

Solsness (L. P.) Utgard. 5193.

Sombart (W.) Juden & das wirtschafts-

leben. 1915.

Something for nothing. 2792.

Sommerfeld (A.):

Geheimnis der Kamorra. 3352.

Uber die theorie des kreisels. 1435.

Soney & Sage. Elliot (P. D.) Digest of

the N. J. statutes. 5633.

Songs for the little ones at home. 5540.

Songs of discontent. 1458.

Sons of the Amer. revolution. Conn,
soc. Gen. D. Humphrey's branch, no.

1. Revolutionary characters of New
Haven. 6619.

Sophocles:
Antigone. 877.

(Edipus, king of Thebes. 761, 1215.

SoRelle(R. P.):

Office training for stenographers.

5393.

Rational typewriting. 5212.

Sou (G. L.) See Lie Sou (G.).

Soul of the world. (Drama.) 7592*.

Soul science & immortality. 1472.

Soulavie (J. L. G.) Mnie. de Pompa-
dour. 213.

Soule" (G.) New science & prac. of accts.

3626.
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Soule (J. E.) Telegraphy: railroading,

express & freight. 2333.

South Carolina:

Digest, S. C. repts. 5625.

Sup. ct. Repts. 214, 2133.

South Dakota hist. soc. S. D. hist, col-

lections. 762.

Southeastern reptr. 1258, 3182, 6178.

Southern Baptist convention (S. S.

board). Baptist message. 3391.

Burrows (L.) How Baptists work
together. 2655.

Southern Pacific co. Cumming (A. M.)
California for the sportsman. 6285.

Southern reptr. 1216, 3510, 5093.

Southwestern co. Bible. Comprehen-
hensive anal. 2604.

Southwestern reptr. 369, 878, 1657, 2231,

2689, 2690, 3511, 4091, 5094.

Ky. decis. 879, 3887.

Miss, decis. 215, 370, 1259, 1658,

3353, 3943-3946, 6179.

Tex. decis. 880, 3888, 5095.

Southworth (Mrs. E. D. E. N.) For
woman's love. Appendix 241.

Southworth co. Kelly (H. A.) Stereo-

clinic. 712, 2260-2263, 4110-4113,
6410-6411.

Souvenir booklet containing a few facts

about the IT. S. S. Maine. 4670.

Sovereign grand lodge of Independent
order of odd-fellows. See Odd-fellows
(Independent order of) Sovereign grand
lodge.

Sower (C.) co.:

Brown (H. A.)
Forge. 5703.

Longfellow (H.
5160.

Pennypacker (I. R.) Bridle paths.

7174.

Whittier(J.G.

Oration at Valley

W.) Evangeline.

Snow-bound.
Paper-bag cookery.

3433.

3354,Soyer (N.)
3846.

Soyka (O.) Sonne der macht. 7573.

Spaeth (J. D.) Early Engl, poems.
4829.

Spalding (Mrs. A.) Unusual quot. &
gems of verse. 4220.

Spalding (A. G.) America's natl. game.
5691.

•Spalding (P. E.) Tahquitch maiden.
4626.

Spamer (O.):

Fischer (H.) Mischen, riihren, kne-
ten. 4061.

Hartmann (K.) Sicherheitscinrich-
tungen in ehemischen betrieben.
4070.

Naske (C.) Zerkleinerungsvorrich-
tungen & mahlanlagen. 1444.

Vogel (J. H.) Acetylen. 1462.

Spamer (O.)—Continued.
Wichelhaus (H.) Sulfurieren, alka-

lischmelze der sulfosauren, esteri-

fizieren. 4274.

Spargo (J.) Sidelights on contemporary
socialism. 2941.

Sparhawk (F. C.) Dorothy Brooke's ex-
periments. 4047.

Sparre (C.) Alabama. 7278.

Spatula pub. co. Miller (C. A.) How to

make show cards. 7168.

Spear (R. H.) Commer. world encyl. of

accounting. 2439, 4671, 4672.

Spearman (F. H.) Robert Kimberly.
1007.

Speckmann (D.) Geschwister Rosen-
brock. 4835.

Spectator. Addison, Steele, Budgell.
Selections. 3799.

Spectator co.:

Dawson (M. M.) Elem. of life insur.

4386.

Fire insur. laws, taxes, & fees. 5593.

Hoffman (F. L.) Insurance, science,

& economics. 2462.

Iddings (R. C.) Universal manual of

fire insur. cancellations. 294.

Life insur. hist. 4836.

Penniman (H. G.) Manual of fidel-

ity insurance & corporate surety-
ship. 3173.

Seitz (J. C.) System & accounting
for a life insur. co. 6971.

Speer (R. E.):

Christian's habits. 2284.

"Hakim Sahib." The foreign doc-
tor. 5692.

Some great leaders in the world move-
ment. 6020.

Spencer (A. L.) Spencerian light line

shorthand. 1260.

Spencer (E. W.) Treatise on the law of

domestic relations. 881.

Spencer (G. L.) Methods of anal. &
chem. control. 5793.

Spencer (H. P.) Rape of Hallowe'en.
1963.

Spencer (L. C.) Spencerian shorthand.
5194.

Spencer (L. J.) World's minerals. 5245.

Spencer (M. L.):

Corpus Christ i pageants in Eng.
7671.

Simms(W. G.) Yemassee. L861,

Spencer pub. co. Spencer (L. C.) Spen-
cerian shorthand. Mi' 1.

Spickelmire (C.) Stories of Hellas.

5873.

Spielende Eros. (Drama.) 3795*

einer kaiserin. (Drama.)Spielereien
L52*.

213



IXDEX

pt. i,n. s.,v. 8

Spielmeyer (W.) Technik der mikro-
pischen untersuchung des nervensvs-
tems. 2232.

Spiess (K.) Deutschen volkstrachten

.

1399.

Spingarn (J. E.):

New criticism. 1008.

New Hesperides & other poems.
2233.

Spinks (W. A.) & co. Hoskin (E. F.)

Ball to ball billiards. 2010.

Spinnev (L. B.) Text-bk. of physics.

5532.

Spivak (C. D.) Yiddish diet. 3290.

Spivey (T. S.):

Raleigh (W.) Trial for high-treason
of Sir Walter Raleigh. 7073.

Seven sons of Ballyhack. 6869.

Spofford (C. M.) Theory of structures.

2334, 5035.

Spofford (H. E. P.) Making of a fortune.

1217.

Spon & Chamberlain:
Cromwell (J. H.) System of easy

lettering. 4138.

Schneider (N. H.) Circuits & dia-

grams. 4622.

Low voltage elec. lighting with
the storage battery. 2740.

Wiring houses for the electric

light. 1960.

Sponholtz (A.) verlag, g. m. b. h.:

Lons (H.) Kraut & lot. 4555.

Nordhausen (R.) Versunkene stadt.

5172.

Sinclair (IT. B.) jr. Samuel der
suchende. 3845.

Sporck(A.) Perrault(C) Contes. 742.

Sportsmen's review pub. co. Hochwalt
(A. F.) Pointer & setter in Amer.
1429.

Spottiswoode (S. G.) Her husband's
country. 3355.

Sprague (L. L.) Student's guide. 5794.

Sprague (R.) From western China to the
Golden Gate. 2541.

Springer (A. H.) Handbuch der kunst-
geschichte. 216.

Springer (J.):

Brugsch (T.) Diatetik innerer er-

krankungen. 142.

Ewald (W.) Soziale medizin. 2306.

Fahrion (W.) Chemie der trocknen-
den ole. 6443.

Foerster (M.) Taschenbuch fur bau-
ingenieure. 6095.

Geiger (C.) Handbuch der eisen-

u. stahlgiesserei. 5490.

Geilenkirchen (T.) Grundziige des
eisenhuttenwesens. 278.

Gerhartz (H.) Registrierung des
gerzschalles. 6598.

Springer (J.)—Continued.
Grull (W.) Die inventur. 1092.

Hallerbach (W.) Citronensaure &
ihre derivate. 2924.

Jahrbuch f tir orthopadische chirurgie.

3660.

Keller (A.) Kinderpflege-lehrbuch.
2114.

Kuhnemann (G. C.) Diagnose u.

therapie der inneren krankheiten.
7615.

Lewandowsky (M.) Handbuch der
neurologie . 1538

.

Mohr (L.) Handbuch der inneren
medizin. 7063.

Pirquet von Cesenatico (K. P.)
Allergie. 349.

Romer(P.H.) Epidemische kinder-
lahmung. 3839.

Schlesinger (G.) Selbstkostenbe-
rechnung im maschinenbau. 1959.

Spielmeyer (W.) Technik der mi
kroskopischen untersuchung des
nervensystems. 2232.

Staus (A.) Indikator & seine hilfsein

richtungen. 1364.

Springsteed (A. F.) See Cole (A. F. S.)

Sproul (T. F.) Prosy romance. 7279.

Squair(J.) Hugo (V. M.) Poetry. 3973.

Squier (J. B.) Manual of cystoscopv.
1261.

Squire (B.) Woman movement in Amer.
6327.

Squire (I.) Hubbard (W. L.) Amer.
hist. & encycl. of music. Esssentials

of music. 291.

Staackmann (L.):

Bartsch (R. H.) Deutsche leid.

5934.

Ertl (E.) Auf der wegwacht. 6841.

Gabelentz (G. v. der) Tage des
teufels. 3057.

Geissler (M.) Erlkonig. 6935.

Heidejahr (Das) 1687.

Greinz (R.) Auf der sonnseit'n.

6291.

Heubner (R.) Venezianische novel-
len. 6939.

Krobath (K.) Sterben. 3162.

Muller-Guttenbrunn (A.) Arme ko-
medianten. 7439.

Xoder (A.) Meine kafersammlung.
3227.

Rosegger(P.) Beiden Hanse. 6966.

Schmidt (O. E.) Lasst unsunsern
kindern leben. 6968.

Schonherr (K.) Aus meinem merk-
buch. 1713.

Sohle (K.) Heilige Gral. 3181.

Musikantengeschichten. 7277.

Terramare (G.) Die Ehmals waren.
3184.
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Staackmann (L.)—Continued.
Wentzel (J. A.) Vom freudigen

schaffen. 7233.

Stackpoole (H. D.) Ship of coral. 1820.

Stade (B.) Biblische theologie des Alten
Testaments. 7672.

Stainer (J.) Musique dans ses rapports
avec Tintelligence, etc. 2391.

Stall (S.):

Wegener (H.) We young men. 236.

With the children on Sundays. 2995.

Stammer (G.) Strafvollzug und judend-
schutz in Amerika. 2490.

Stanard (W. G.) Some emigrants to Va.
7182.

Standard mus. encycl. 6048.

Standard pub. co.:

Haynes (N. S.). Jesus as a contro-

versialist. 1744.

Haynes (W. A.) Glories of the inner
sanctuary. 5723.

Hunkey (J.) How I became a non-
Catholic. 3067.

Ladd (C. F.) Gospel fishing. 312.

Lutz (H. F.) To infidelity & back.
4715.

Medbury (C. S.) From the throne of

Saul to Bethlehem. 1494.

Rabaut Saint - Etienne (J. P.) Old
Cevenol. 5184.

Shook (C. A.) Cumorah revisited.

487.

Taylor (W. B.) Studies in the Epis-
tles & Revelation. 1164.

Zollers (E. V.) King of kings.

6279.

Standard statistics bureau. "Standard"
bond descriptions. 2996.

Stanford (C. V.) Mus. composition.
6767, 6768.

Stanger (T.) Lebenszweck & errungen-
schaften. Mary Baker Eddys, etc.

4192.

Stanton (S. B.) Foam flowers. 7224.

Staples, Wealtha Staples. 3294.

Star (G. H.) Christmas spirit. 3947.

Starace (A.) Articoli, lettere, discorsi.

4934.

Starbuck (M.) Nantucket. 2542.

Starch (B.) Experiments in educa. psv-
chol. 4673.

State charities aid assn. Conference of

mayors & other officials (New York).

Proceedings. 2301.

State co. Lowery (I.E.) Life on the old

plantation in ante-bellum days. 3028.

State historical soc. of Iowa. See Iowa
(State historical soc. of).

Stauber (B. T.) Romance of the uni-
verse. 1773.

Staunton (H.) Amer. chess player's
handbk. 371.

Staus (A.) Indikator & seine hilfsein-

richtungen. 1364.

Steadman (F. M.) Complete exposure
method & home portrait helps. 4171.

Steadwell(B. S.):

Hall (J. W.) Life's story. 5068.

Horrors of the white slave trade.

2281.
Stealey (O. O.) 130 pen pictures of live

men. 217.

Stearns (F. P.) Midsummer of Italian

art. 4885.
Stebbins(C) Henry Hill Goodell. 5961
Stebbins (C. A.) Elem. schl. agric.

3808.

Stedman (E. C.) Genius & other essays.

5288.

Stedman (T. L.) Pract. medical diet.

2491.

Steele (C. K.) Mansion of mystery. 1659.

Steele (E. B.):

Brief hist, of ancient mediaeval &
modern peoples . Appendix 205

.

Brief hist, of Greece . Appendix 206

.

Brief hist, of mediaeval & modern
peoples. Appendix 207.

Steele (J.) House of iron men. 4221.

Steele (X D.):
Brief hist, of ancient, mediaeval, &
modern peoples. Appendix 205

.

Brief hist, of Greece. Appendix 206.

Brief hist, of mediaeval & modern
peoples. Appendix 207.

Steely (G.) Wally. 4837.

Stegemann(H.) Theresle. 2794.

Stehle (A.) Systematic exercises in
Latin syntax. 5246.

Steiger (E.) Ahn (F.) Ahn's Amer. in-

terpreter. 510 (7).

Stein (E.) Little Count of Normandv.
5746.

Steinach (H.) Galvanischen metallnie-
derschlage. 6479.

Steinbuch (M.) Enkelin der frail Ursula.

7458.

Steiner (B.C.) Maryland under the com-
monwealth. 3240'.

Steiner (E. A.) Broken wall, 607S.

Steiner (R.):

Educa. of children. 3776, 404S.

Geistige ftihrung des menschen u. der
menschheit. 5874.

Mystics of the renaissance. 7459.

Prufung der socio. 5875.

Submerged continents of Atlantis &
Lemuria. 3627,4124.

Steinhaut'f (A.) Lehrbuch dor erdkunde
fur hohero schulen, 372-374, 1162,

1163,2081,2082.
Steinhcil (G.) Hartmann y\\ .) Gyne-

cologic op^ratoire. L038,

Steinitz i^in verlag. Ruhemann (JC)
Krankheiten Jos kindesalters. 4370.
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Steinitzer (M.) Richard Strauss. 6920.

Steinkopf (J. F.):

Boeckh-Arnold (E.) " Lieb ' ist wun-
der." 4694.

Sell (S. C. v.) Weggenossen. 4730.
Steinkopff (T.) Poschl (V.) Einfuh-
rung in die kolloidchemie. 7629.

Steinman (D. B.) Suspension bridges &
cantilevers. 6424.

Steinmetz (C. P.):

Elem. lectures on elec. discharges,

waves & impulses. 7574.

Engineering math. 111.

Stekel(W.) Sprache des traumes. 2335.

Stendhal, pseud. See Bevle (M. H.)
Stephens (E. W.):

Mo. St. Louis, Kansas City & Spring-
field cts. of appeals. Cases deter-

mined. 83, 331. 967, 2325, 3222,
3223, 3334, 4718, 4719. 5675.

Sup. ct, Repts. 332, 1148, 2326,
3224, 4720, 5230, 5676.

Stephens (R, N.) Soldier of Valley
Forge. 1774.

Stephenson (C.) Undine. 5747.

Stephenson (E. F.) Evolution. & the
cost of the human. 4516.

Sterling (F. W.) Internal combustion en-
gine manual. 6563.

Sterling: (G.) House of orchids. 1821.

Sterling (M. B.) Storv of Parzival. 6277.

Stern (D.) Pratt (W. K.) Amer. arti-

san window display manual. 743.

Sternberg (C. H.) Storv of the past,

7375.

Steubenville. O., Chamber of commerce.
Steubenville, Ohio, "the heart of the
workshop of the world." 2034.

Steuer (A.) Leitfaden der plankton-
kunde. 3135.

Stevens (A. A.) Manual of the pract, of

med. 3990.

Stevens (A. W.) Stevens (J. A.) Albert
Gallatin. Appendix 305.

Stevens (C. M.) Standard home & schl.

diet, 3356.

Stevens (E. S.) Mountain of God. 488,

1009.

Stevens (H. J.) Copper handbk. 4674.
Stevens (I. X.) Amer. suffragette. 4415.
Stevens (J. A.) Albert Gallatin. Ap-
pendix 305.

Stevens (T. W.) Bk. of words: a pageant
of the old Northwest, 3356.*

Stevens (W. B.) St. Louis, the fourth
city. 7130.

Stevenson (B. E.):

Guide to biog. 1400.

Spell of Holland. 4517.
Stevenson (E. L.) Portolan charts.

7673.

Stevenson (R. L.):

Inland vovage & Travels with a don-
key. 1916, 3357. 5876.

Stevenson (R. L.)—Continued.
Lay morals. & other papers. 2392.
Letters. 2743.

Selections. 2393.

Treasure Island. 3039, 3358, 4930,
5795.

Stewart (A. D.) Heather & peat, 1609.
1610.

Stewart (A. S.) St. Luke's garden. 1317.
Stewart (F. T.) Manual of surgerv.

3889.

Stewart (J. S.) Law of taxation in Tex.
1059.

Stewart (S.) Philanthropic work of Jo-
sephine Shaw Lowell. 6079.

Stewart (W. H.) Pair of blankets. 6870.
Stewart & Kidd co.:

Buck (J. D.) Xew avatar & the des-
tiny of the soul. 2653.

Henderson (A.) George Bernard
Shaw, his life & works. 6794.

McLaughlin (M. L.) China paint-
ing. 3122.

Venable (W. H.) Buckeve boy-
hood. 3429.

Stidger (W. L.) Lincoln bk. of poems.
7674.

Stieglitz (J. O.) Elem. of qualitative
chem. anal. 6374.

Stiles (W. C.) Cycl. of illus. for public
speakers. 1455.

Stilgebauer (E.) Purpur. 1262.

Stilke (G.) Lewald (E. J.) Der mag-
net! erg. 1697.

Stille (C.) Telegraphen- & fernsprech-
kabelanlagen. 763.

Stilwell (A. E.) Universal peace—war
is mesmerism. 626.

Stilwell (L. J. L.):

Daisy Brooks. Appendix 172.

Junie's love test. Appendix 173.

See also Libbey (L. J.)

Stimson (F. J.) Concise law diet. 1964.

Stimson (L. A.) Lacombe (P.) Growth
of a people. 510 (36).

Stiness (E. C.) R. I. Sup. ct. Repts.
987, 6123.

Stirling (Y.)jr. U. S. midshipman in

Japan. 2881.

Stjernstedt (M.) Landshofdingens dotter.

6921.

Stobbart (A. J.) Knights of Pythias.
Drill regulations. 4550.

Stockard (H. J.) Study in southern
poetry. 3777.

Stockham (A. B.) Tokology. Appen-
dix 174.

Stocking (J. T.) City that never was
reached. 4627.

Stockley (C.) Claw. 2285.

Stockman-farmer pub. co. Smead (C. D.)
Common sense treatment of farm ani-

mals. 7371.
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Stockton (C. H.) Manual of internatl.

law. 627.

Stockton (T.C.) Stockton (T. C.) Stock-

ton family. 2083.

Stockwell (EL G.) Essential elem. of bus.

character. 5533.

Stoddard (C. W.):
Bit of old China. 6564.

In the footprints of the padres. 5594.

Stoddard (J. T.) Outline of qualitative

anal. 510 (59).

Stoddard (W. 0.) Among the lakes.

510 (60).

Stohlmann (T.) Luther (M.) Dr. Mar-
tin Luther's Small catechism, &c. 510

(39,40).
Stokar (K. v.) Syphilis-behandlung mit

salvarsan. 218.

Stokes (C. F.> Naval surgery. 1562.

Stokes (F. A.) co.:

Advanced auction bridge. 6181.

Bell (L. L.) Runaway Equator.
4236.

Bible. Syrian shepherd's psalm.
4950.

Bindloss (H.) Vane of the timber-
lands. 3005.

Borup (G.) Tenderfoot with Peary.
1469.

Brearley (H. C.) Animal secrets

told. 4007.

Cheney (J. V.) At the Silver gate.

4293.

Cook (G. C.) The chasm. 675.

Dimock (A. W.) Dick among the
Seminoles. 3961. '

Ferber (E.) Dawn O'Hara. 2354.

Glaspell (S.) Visioning. 2049.

Howard (L. O.) House fly. 2721.

Hull (C. H.) Indus, depressions.

6408.

Jewell (L. P.) Great adventure.
5504.

Johnstone (R. A.) At my window.
4608.

Kobbe (G.). Tribute to the dog.
2166.

Mill (J. S.) Subjection of women.
1752.

Moore (N. H. W.) Old clock bk.
6169.

Nansen (F.) In northern mists.

6720, 7440.

Noyes (A.) Sherwood. 5282*.

Schreiner (O.) Woman & labour.
1314,1559.

Scull (G. H.) Lassoing wild animals
in Africa. 2488.

Shakespaare (W.). All Shakespeare's
tales. 4513.

Spencer (L. J.) World's minerals.
5245.

Trent (P.) The vow. 1012.

Stokes (K.) Motor maids' schl. days.
4172.

Stolberg (A.) Durch Gronlands eiswiiste.

477.

Stoltze(E.M.) Lose blatter. 4628.

Stolz (O.) Theoretische arith. 5877.

Stone (A. H.) Truth about the boll wee-
vil. 628.

Stone (C. E. H. W.) In a Portuguese
garden, & other verse. 7675.

Stone (R. B.) Newell (W. W.). Games
& songs of Amer. children. 510 (44).

Stone (W.) Definite work in child train-

ing. 3183.

Storey (M.):

Ebenezer Rockwood Hoar. 5394.

Lowell (J. R.) Cathedral. Appen-
dix 292.

Reform of legal procedure. 6261.

Storm (G.) Theodor Storm. 7077.

Storr (F.) Half a hundred hero tales.

375.

Storrer (J.) Compendium of Biblical

texts & topics. 882.

Story (T. W.) Story (W. W.) He & she .

Appendix 306.

Story of our wedding journev. 7307.

Story of the "Maine." 7460.

Stoughton (J. A
.

) Corner stone of colonial

commerce. 5289.

Stowe(C. E.):

Harriet Beecher Stowe: the story of

her life. 2691.

Stowe fH. B.) Oldtown folks. Ap-
pendix 208.

Stowe (H. E.B.):
Oldtown folks. Appendix 208.

Uncle Tom's cabin. 7461.

Stowe (L. B.) Harriet Beecher Stowe:
the story of her life. 2691.

Stowell (T. B.) Bryant & Stratton bus.

college. Theory & pract. of bk.-keeping
& accounting. 6041.

Strahorn (0. A.) Fifteen thousand miles

by stage. 3847.

Strand (G. B.):

Conduct, health, good fortune. 5534

Courage, ambition, resolution. 5535.

Strasburger (E.) Lehrbuch dor botanik

5878.

Strass(R.) Lieb vaterland. 6620.

Strassmann (F.) Median £ strafreeht.

2795.

Stratemeyer ^E.^:

Chased across the pampas. 1075.

Dave Porter ifc his ri vals. 1 503

.

Rover boys down east . 2440.

Putnam hall mystery. 4324.

Stratz (C. H.) Rassenschdnheit dea

weibes. 4731.

Stratz iH. Liebestrank. 704.

Strauss (R.) Derrosenkavalier. 489.
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Strauss und Tornev (L. v.) Judas.
6663.

Strayer (G . D . ) B - -'ef course in the teach-
ing process. 5395.

Strayer (S. I.) Mod. Pitmanic short-

hand. 6021.

Streamer (V.) Book titles from Shak-
spere. 5879.

Streams from Lebanon. 3596.

Streatfield (R. A.) Musique & musicians
modernes. 2134.

Strecker & Schroder:
Buschan (G.) Vom j tingling zum
mann. 3854.

Henne am Rhyn (0.) Illustrierte

religions- & sittengeschichte aller

zeiten & volker. 2775.

Street (R. G.) Law of civil liability for

personal injuries by negligence in Tex.
1010.

Streightoff (F. H.) Standard of living

among the industrial people of Amer.
1717.

Strenuous life. (Drama) 2592.*
Stright (M. T.) Pocket manual of the

Stright system of shorthand. 3848, i

6621.

Strindberg(A.) [Fraulein Yulia]. 5879.*

Stringer (A. J. A.) Irish poems. 3556.

Stringfield (T.) Captured by the Apa-
ches. 2135.

Strobl (K. H.) Frauenhaus von Brescia.

6973.

Strobl (S.) Dorsey (G. A.) Pravda o

Slovakock a Slavianoch. 3204.

Strong (I. O.) Robert Louis Stevenson.
5247.

Strong (J. C.) Biographical sketch.

1822.

Strumpell (A.) Text-bk. of med. for stu-

dents & practitioners. 1965.

Strunsky (S.) Patient observer & his

friends. 1365.

Stuart (C. L.-) See Leonard-Stuart (C.)

Stuart (H.L.) Fenella. 1660,2035.
Stuart (R. M.) Haunted photograph,

etc. 5923.

Stucken (E.) Romanzen u. elegien.

6821.

Student volunteer movement for foreign

missions

:

Eddy (G. S.) Message to student
volunteers for foreign missions.

Zwemer (S. M.) Unoccupied mis-
sion fields of Africa & Asia. 1872.

Studio press. Jordan (C. B.) Mothers'
day bk. 1889.

Study (E.) Vorlesungen iiber ausge-
wahlte gegenstande der geometric
7676.

Sturmer (F.) Exegetische beitrage zur
Odyssee. 5796.

Stumpf (C.) Anfange der musik. 5036.

Stumpf (J.) Gleichstrom-dampfma-
schine. 4732.

Sturdevant (E. M.) King & His glory, &
other poems. 6974.

Sturdy (W. A.) Human equity. 1263.

Sturgis (G. E.) Nervous life. 1953.

Sturgis (R. F.) Taxation. 2796.
Sturgis & Walton co.

:

Blaze (E. J. L. J.) Recollections of

an officer of Napoleon's army.
6435.

Coulter (J. L.) Cooperation among
farmers. 3909.

Davenport (H. M.) Likable chap.
4595.

Fiske (A. K.) Great epic of Israel.

1086.

Gilder (J. L.) Heart of vouth.
5640.

Hare (W. H.) Life & labors of Bishop
Hare. 6346.

Harris (H. F.) Health on the farm.
4068.

Ingersoll (E.) Animal competitors.
3022.

Lea(F. H.) Quicksands. 1537.

Leary (L. G.) Christmas city, Beth-
lehem across the ages. 6061.

Lynde (C. J.) Home waterworks.
1543.

Mordaunt (E.) Ship of solace. 3506.

Paine (R. D.) Bk. of buried treas-

ure. 5580.

Pankhurst(E.S.) Suffragette. 2934.

Paoli (X.) Their majesties as I knew
them. 5177.

Partridge (G. E.) Nervous life.

1953.

Pemberton (M.) White motley.
2376.

Reeves (A.) World without end.
6253.

Sangster (M. E. M.) Little bk. of

homespun verse. 6077.

Seaman (A. H.) When a cobbler
ruled the king. 1769.

Singleton (E.) Children's city.

367.

Soulavie (J. L. G.) Mme. de Pom-
padour. 213.

Soyer (N.) Paper-bag cookery.
3354, 3848.

Wemyss (G.) Secret bk. 2695.

Stutenroth (A. W.) Hope & resurrection

of the dead.

Stutzer (O.) Wichtigsten lagerstatten

der "nicht-erze." 1264.

Stuyvesant (A.) Vanity box. 1265.

Suburban press.:

Barnes (P. T.) Suburban garden
guide. 1275.
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Suburban press—Continued.
Davis (S. B.) Power of conscience.

2855.

Suder(H.) Chicago pub. schls. Manual
of gymnastics. 7575.

Sudermann (H.) Frau Sorge. 490.

Sue(E.):
Galley slave's ring. 1966.

Sword of honor. 765.

Slid-west-verlag. Zache (H.) Mit dem
kronprinzen durch Indien. 4580.

Siiddeutsche monatshefte, g. m. b. h.

Kurz(H.) GutenvonGutenburg. 7616.

Siiddeutsches verlags-institut Julius Mul-
ler. Fischer-Diickelmann (A.) Frau
als hausarztin. 2509.

Siidenhorst (O v. Zwiedineck-). See
Zwiedineck-Siidenhorst (0. v.)

Suksdorf (H. F.) Our race problems.
5290.

Sullivan (J. J.) Pennsylvania bus. law.

5037.

Sullivan (V. P.) Siren & the Roman
(Cleopatra & Anthonius). 6768*.

Sumerwell (F. P.) Four in family. 1060.

Summerhayes (M.) Vanished Ariz.

7131.

Summons of the king. (Drama) 5358*.

Sumner (J. W.) Sumner (W. G.) What
social classes owe to each other. 510

(61).

Sumner(L.W.) Woolsey (S. C.) Round
dozen. Appendix 182.

Sumner (W. G.):

War, & other essays. 6565.

What social classes owe to each other.

510(61).
Sunday schl. board, Southern Baptist

convention. See Southern Baptist con-
vention (S. S. board).

Sunday schl. times co.

:

Beecher (W. J.) Reasonable Bibli-

cal criticism. 7185.

Haig (M. M.) Analyt. outlines of the
Old Testament. 7202.

Hall (F. F.) Voice in the night &
other stories. 7203.

Howard (P. E.) Prayer before the
lesson. 2163.

Temptation. 7208.

Lambert (W. H.) Faith of Abraham
Lincoln. 2167.

Murray (W. D.) Our primarv dept.
3543.

Wolcott (T. H.) Minister's social

helper. 2290.

Sunderland (J. T.) Oh, to -be rich &
young. 112.

Sunne (D. G.) Some phases in the devel-
opment of the subjective point of view
during the post-Aristotelian period.
1366.

Super (CW.) Plutarch on educa. 1105.

Supreme ct. reptr. 5341.

Surface (F. M.) Poultry diseases. 1760.

Surgery pub. co.:

Brickner (W. M.) 1000 surgical sug-

gestions. 2606.

Ware(M.W.) Plaster of Paris & how
to use it. 1775.

Sutcliffe (H.) Lone adventure. 4173,
4574.

Sutherland (H. V.):
Legend oflove. 6975.

Woman who could. 1660*.

Swain (F.) Dodds (S. W.) Health in

the household. Appendix 269.

Swales (S. M.) Tweed. 6022.

Swan (A
.
) See Smith (A . S . S

.

)

Swan (CD.) Unfading light. 113.

Swarthout (M. F.; Sheldon's graded
examples in arith. Appendix 209, 210.

Swartz (M. W.) On the characteristics &
use of the old in the dramas of Euripi-
des. 3093.

Sweet (J. S.) Bus. practice corres. 3136.

Swenson (B. V.) Testing of electro-

magnetic machinery. 491.

Swett(J.) Public educa. in Cal. 2183.

Swezey (G. D.) Newelem. agric. 4380.

Swift (C P. W.) Poems. 7225.

Swift (E. G.) Helfman (J.) Board ques-
tions answered. 6216.

Swift (F. H.) Hist, of public permanent
common schl. funds in the LT . S. 3890.

Swift (J.) Gulliver in Liliput. 6622.

Swift (L.) William Llovd Garrison.

2744.

Swift (M.I.) Horroboos. 2942.

Swingle (C F.):

Dynamo-electric machines. 6S71.

Modern Amer. eng. 3415.

Modern locomotive eng.. with ques-
tions & ans. 7226.

Swinton (W.):
Fifth reader & speaker. Appendix

113.

Fourth reader. Appendix 114.

Primer & first reader. 510 (62).

Sykes (A. L.) See Schutze (A. L. s.

Sylva _(C.) See Elizabeth, queen of Ru-
mania .

Sylvester (C H.):
Manual for teacher.-. 4472.

New pract. ret. Lib. 3425.

Sylvester (F. O.^ Great river. 787o.

Symmes (H.) See Symmea (M.]

Symmes (M.):

Symmes ill.; Children o\ the

'shadow. & other poems. 3137.

Songs oi Yosemite. 5342.

Symons (W. L.) Copyright of prints &
*

labels. 3138,

Synge (J. M.) Aram Islands. 2543.

Synodalalbum. 2797.

System co. Bus. corres. Lib. 3645.
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Taber (L. E.) The flame. 5343.
Tabor (G.):

Garden primer. 7377.

Landscape gardening bk. 2798.
Taft (M. L.) Strange Siberia along the

Trans-Siberian ry. 3628.

Tage von Saarbriicken. (Drama) 6772*.

Taggart(M. A.):

Nancy, the doctor's little partner.
351*2.

Six girls & Betty. 6375.

Taine (H. A.) Origines de la France
contemporaine. 1611.

Talbot (E. S.) Developmental pathol.

6976.

Talkington (H. L.) Polit. hist, state

const. & schl. laws of Id. 4838.
Tallandier (J.):

Foley (C.) Des pas dans la nnit.

4544.
Petit Decameron. 7517.

Gachot (E.) Marie-Louise intime.
7252.

Judith (J. B.) Vie d'une grande
comedienne. 7425.

La Vaulx (H. de) Triomphe de la

navigation aerienne. 7260.

Parquin (D. C.) Souvenhs de gloire

& d'amour. 7442.

Real (P. F.) Indiscretions d'un
prefet de police de Napoleon.
7560.

Tandvpub. co. Madden (R. R.) United
Irishmen. 1302.

Tanigoshi (K.) U. S. Pract. laws. 6823.

Tannenberg (6. R.) Gross-Deutschland.
4839.

Tanner (T. H.) Memoranda on poisons.

766.

Tappan (E. M.):
Old world hero stories. 4676.

Story of the Roman people. 219.

When knights were bold. 6023.

Tappan (F. L.) Aquaria fish. 3388.

Tapper (T.) First vr. melodv writing:

4125.

Tarbell (I. M.)~:

Lincoln (A.) Selections. 3410.

Tariff in our times. 5248.

Tarbell (M.) Teachers' guide to the
Interna tl. Sunday-schl. lessons for 1912.

5344.

Tassin (A.) Rust. 2843*.

Tatham (S. R.) Roe (E. P.) His som-
bre rivals. Appendix 300.

Tauler (J.) Sermons & conferences 220.

Taussig (F. W.) Principles of econom-
ics. 5038, 5039.

Taylor (A. W.) Social work of Christian

missions. 6566.

Taylor (B.) Sheaf of poems. 6664.

Taylor (C. K.) Billy, his summer awak-
ening. 4677.

Taylor (E. M.) Modern masterpieces of •

short prose fiction. 121.
Taylor (E. N.) Bush (R. G. T.) What
& how, a pract. cook bk. 1925.

Taylor (E. W.) Case histories in neurol-
ogy. 6425.

Taylor (F. M.) Principles of economics.
5249.

Taylor (F.
, W.):

Principles of scientific management.
2286.

Shop management. 3040.
Treatise on concrete, plain & rein-

forced. 4518.
Taylor (H.) Original growth of the
Amer. Const. 2943.

Taylor (H.) & co. Gen. hist, of Shelby
Co., Mo. 1688.

Taylor (H. O.) Classical heritage of the
middle ages. 6024.

Taylor (M. I.) Lotus lantern. 4790.
Taylor (R.) Polit. prophecy in Eng.

4629.

Taylor (T. U.) Backbone of perspective.
376.

Taylor (W. B.) Studies in the Epistles &
Revelation. 1164.

Taylor (W. H. C.) Auto guide. 6262.

Taylor & Carpenter. Chamot (E. M.)
Analysis of water for household & mu-
nicipal purposes. 3693.

Taylor-Critchfield co. Taylor's digest of
merchandising & adv. information.
2844.

Teachers college. See Columbia univ.
Teacher's journal co. Brown (I. W.)

Birds that work for us. 3100.

Teall (G. C.) Contessa's sister. 1564.

Teasdale (S.) Helen of Troy, & other
poems. 5536.

Tefft-Worth (Mrs. M.) Modern type-
writing, L. C. Smith & bros. 5995.

Teillard (D. L.) Lamon (W. H.) Rec-
ollections of Abraham Lincoln. 2065.

Tel-electric co. Hubbard (H. R.) In-
trod. to music. 4248.

Telford (E. P.) Bk. of frolics. 4195.

Teller (W. P.) First bk. in bus. meth-
ods. 7378.

Tennant (E. A.) ABC of bridge. 1401.

Tennessee:
Corporation laws. 1011.

Ct. of civil appeals. Leading cases.

6126.

Tennvson (A. T.):

Idylls of the king. 629, 4222.

Love songs. 7023.

Portentous hist. 4049.

Princess. 5445.

Teramond (E. G.) Maisons de science.

1165.
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Yellow pearl. 3359.

Russich-japanische krieg.

G.) Mathema-

Terhime(M. V. H.):

Cottage kitchen. 510 (63).

Home making. 492.

Phemie's temptation. Appendix
340.

Story of canning & recipes. 377.

Terrail (G.) Angleterre. 2136.

Terramare (G.) Die ehmals waren . 3184.

Terre (P. de) Vergleichende anatomie
des menschlichen gebisses & der zahne
der vertebra ten. 630.

Terrell (M. C.) Harriet Beecher Stowe.
3139.

Terry (B. T.) Chemo-therapeutic trypa-

nosome studies. 7227.

Terry (M. S.) Biblical hermeneutics.
Appendix 264.

Terwilliger (R. L.) Way of the Little

King. 493.

Teskey (A. M.)

Tettau (E. v.)

See Russia.

Teubner(B.G.):
Ahrens (W. E. M.

tische spiele. 132.

Allgemeine verfassungs- u. verwal-
tungsgeschichte. 7582.

Andrese (K.) Entwicklung der the-

oretischen padagogik. 1620.

Bau (A.) Bierbrauerei. 139.

Billeter (G.) Anschauungen vom
wesen des griechentums. 1416.

Bitterauf (T.) Geschichte der fran-

zosischen revolution. 4693.

Napoleon I. 256.

Blau (K.) Automobil. 3585.

Bruinier (J. W.) Deutsche volkslied.

1418.

Biirkner (R.) Kunstpflege in haus
& heimat. 1374.

Busse (B.) Drama. 5307.

Charmatz (R.) Osterreichs innere
geschichte von 1848 bis 1907. 2344.

Cohn (J.) Fiihrende denker. 5807.

Cornelius (H.) Einleitung in die
philosophic. 3810.

Elementargesetze der bilden-
den kunst. 1743.

Cornils (M.) Theologie. 5808.
Crantz (P.) Arithmetik u. algebra
zum selbstunterricht. 6884.

Planimetrie zum selbstunter-
richt. 2302.

Cumont (F.) Mvsterien des Mithra.
5809.

Dahms (P.) An der see. 2455.

Dalwigk (F. v.) Vorlesungen iiber

darstellende geometric. 152.

Dammer (U.) Unscre blumen u.
pflanzen im zimmer. 7592.

Darwin (C. R.) Fundamente zur
entstehung der arten. 1475.

Teubner (B. G.)—Continued.
Davis (W. M.) Grundziige der phy-

siogeographie. 4700.

Dernehl (C.) El comerciante. 153.
Devrient (E.) Familienforschung.

5810.
Eichinger (A.) Pilze. 2351.

Encyclopedic des sciences mathe-
matiques pures & appliquees.
6987, 6988.

Enrique (F.) Fragen der elementar-
geometrie. 3154.

Euripides. Andromache. 2508.

Farber (C.) Arithmetik. 269.

Fischer (G.) Landwirtschaftliche
maschinenkunde. 272.

Foppl (A.) Vorlesungen iiber tech-
nische mechanik. 273, 6888.

Franz (V.) Kiistenwanderungen.
6290.

Freeh (F. D.) Aus der vorzeit der
erde. 159, 5314.

Gerber (P. H.) Menschliche stimme
& ihre hygiene . 3651

.

Giesecke (A.) Schaffen & schauen.
561.

Goethe (J. W. v.) Gott, gemiit &
welt. 38.

Grimsehl (E.) Lehrbuch der phy-
sik. 2159.

Gruber (C.) Wirtschaftliche erd-
kunde. 7600.

Gruber (G. B.) Der alkoholismus.
2412.

Hahn (H.) Bericht iiber die theorie

der linearen integral o-leichunoen

.

3654.

Hamann (R.) Asthetik. 4706.

Heigel (K. T.) Politische haupt-
stromungen in Europa im 19. jahr-

hundert. 170.

Henneberg (L.) Graphische statik

der starren systeme. 287.

Hennig (R.) Gut & schlecht wetter.

3655.

Hoffmeister (E. K. L. v.) Durch Ar-
menien. 7529.

Keferstein (H. H.^ Grosse imvsiker.
2467.

Keller (H.) Werdegang der moder-
nen physik. 1386.

Kirchner (O.) Blumen c\: insekten.

1433.

Klein (F.) Uber die theorie des

kreisels. L435.

Klemm (O.) Geschichte der psycho-
logic 3926.

Kraepelin (K. M. F.) Naturstudien
in t'ernen zonen. 310.

Krause (A.) Die sonne. 6302.

Krische(P.) A.grikulturchemie. 1436

Kiilpe (O.) Philosophie der gegen-

wart in Deutschland. 31 IS.
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Teubner (B. G.)—Continued.
Kiintzel (G.) Politischen testamente

der Hohenzollern. 1695, 1696.
Lazzeri (G.) Elemente der 2eorne-

trie. 1490.

Lehmann (H.) Kinematographie.
7619.

Lehmann (M.) Spinnerei. 6353.

Lipps (G. F.) Weltanschauung &
bildungsideal. 452.

Lob (W.) Einfuhrung in die bio-

chemie. 5855.

Loria (G.) Spezielle algebraische <k

transzendente ebene kurven. 1245.

Manes (A.) Grundziige des versi-

cherungswesens. 3123.

Marcolongo (R.) Theoretische me-
chanik. 1698.

Mehlhorn (P.) Wahrheit u. dich-
tung im leben Jesu. 7625.

Minkowski (H.) Gesammelte ab-
handlungen. 1388.

Moller (K.) Zehnminuten-turnen.
1753.

M tiller (H.) Lehr- & iibungsbuch der
arithmetik & algebra. 335.

Xeuendorff (E .) Hinaus in die feme

!

197.

Praktische mathematik. 2482.

Nielsen (N.) Elemente der funk-
tionentheorie. 4722.

Ximfuhr(Rj Luftschiffahrt. 6247.

Xoodt (G.) Leitfadendernaturlehre.
340, 1851.

Oppenheim (S.) Probleme der mo-
dernen astronomie. 6419.

Peter (H. W. G. ) Wahrheit u. kunst.
7627.

Pfalz (W.) Naturgeschichte fur die
grossstadt. 3419.

Pischel (R.) Leben & lehre des i

Buddha. 1447.

Poincare (H.) Wert der wissenschaft.
2225.

Rathsen (K.) Japaner in der welt-
wirtschaft. 4122.

Rebenstorff (H. H. A.) Physikal-
isches experimentierbuch. 2487.

Reitz (A.) Milch u. ihre produkte.
7630.

Rohr (M.) Optischen instrumente.
1557.

Rusch (F.) Himmelsbeobachtung
mit blossem auge. 3774.

Scheid (K.) Vorbereitungsbuch fiir

den experimentalunterricht in che-
mie. 756S.

Schmidt (E. W.) Das aquarium.
1396.

Schmidt (M. G.) Geschichte des
Avelthandels. 7666.

Schone (E.) Politische geosraphie.
5788.

Teubner (B. G.)—Continued.
Schroeder (F.) tlbungsbuch fiir das
madchenturnen. 2282.

Schulz (G. E. F.) Anleitung zur
photographischennaturaufnahmen.
6258.

Schulze (A.) Grossen physiker <k

ihre leistungen. 1397.

Serret (J. A.) Lehrbuch der differen-
tial- & integralrechnung. 3386.

Spiess (K.) Deutschen Volkstrach-
ten. 1399.

Steinhauff (A.) Lehrbuch der erd-
kunde fiir hohere schulen. 372-
374, 1162, 1163, 2081, 2082.

Steuer (A.) Leitfaden der plankton

-

kunde. 3135.
Stolz (O.) Theoretische arith. 5877.
Study (E.) Yorlesungen iiber aus-
gewahlte ges:enstande der geome-
tric. 7676.

Tews (J.) Grossstadtpadagogik.
494.

Schulkampfe der ges:enwart.
495.

Thaer (A.) Mathematische unter-
richt, 6376.

Thesing (C. E.) Experimentelle
biologic 1457.

Timerding (E.) Kaufmannischen
aufgaben im mathematischen un-
terricht derhoheren schulen. 7576.

Tortori (A.) Antologia di poesie
italiane. 7577.

Trabert (W.) Lehrbuch der kos-
mischen physik. 2235.

Treutlein (P.) Geometrische an-
schauungsunterricht. 3185.

Vahlen (K. T.) Konstruktionen ifc

approximationen. 2492.
Vedel (Y.) Ritterromantik. 119.

Yolk (K. G.) Geolodsches wander-
buch. 5926.

Wagner (A.) Fleischfressenden
pflanzen. 2340.

Wallenberg (G. J.) Theorie der
linearen differenzengleichungen.
3632.

Y'eber (E
.
) Angewandtes zeichnen

.

3897.

Weise (O.) Deutschen volksstamme
& landschaften. 4273.

Zacharias (O.) Siisswasser-plankton.
4099.

Zander (R.) Leibesubungen. 1414.

Ziebarth (E. G. L.) Kulturbilderaus
griechischen stadten. 7681.

Zwiedineck-Siidenhorst (O. v.) So-
zialpolitik. 1671.

Teuchert (E.) Musik-instrumenten-
kunde in wort & bild. 3681, 7024.
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Tews (J.):

Grossstadtpadagogik . 494

.

Schulkanipfe der gegenwart. 495.

Texas:
Ct. of crini. appeals. Repts. 631,

2944, 7025.

Cts. of civil appeals. Repts. 221,

1661, 3426, 4174, 7026.

White's Penal code. 632.

Textile world record:

Kinks on dyeing. 767.

Kinks on worsted combing, drawing
& spinning. 2997.

Thackeray (W. M.):
Engl, humorists of the 18th cent.

3629, 3849.

Some family letters. 4223.

Works. 222, 223, 1061-1063, 1218,

1402, 1864, 2336, 2337, 2945, 3513,

3891, 3892, 4575, 4576, 5693, 5694.

Thaer (A.) Mathematische unterricht.

6376.

Thais. (Drama) 5299*.

Thanet (O.) pseud. See French (A.)

That reminds me. 7027.

Thaxter (R.) Thaxter (C.) Poems for

children. Appendix 307.

Thayer (A. W.) Ludwig van Reethovens
leben. 115.

Thayer (W. R.) Life & times of Cavour.
5446.

Theissen(F.):
Ian van Galen, ein deutscher seeheld.

4092.

Karl v. Brandorff , der verlorene sohn.
6567.

Thery (E.) Fortune publique de la

France. 3778.

Thesing (C. E.) Experimented biologie

1457.

Thiersch (H.) An den randern des
Romischen reichs. 3630.

Thim (C. A.) German one wants to know.
5291.

Thoinot (L. H.) Medicolegal aspects of

moral offenses. 2845.

Thoma (L.) Wittiber. 7462.

Thomas (A.) As a man thinks. 3139*.

Thomas (F. H.) law bk. co. Wheless (J.)

Digest of all pubd. deck, of the Sup. ct.

of Tenn. 4737.

Thomas (F. W.) Concise manual of

platen presswork. 2234.

Thomas (I. L.) Methodism & the negro.

633.

Thomas (J. B.) Some parables of nature.

3949.

Thomas (M. M.) Captain Phil. Appen-
dix 242.

Thomas (R. F.) Memoirs of Theodore
Thomas. 6426.

Thomas Muskerry. (Drama) 4057*.

Thomass-Correi (E.) Von bluhenden
da-sein. 1266.

Thomasson (W.) Songs of discontent.

1458.

Thomazeau (M.) Petit Jacques. 496.

Thompson (A. H. R.) Year's rosary.

497.

Thompson (C. C.) co.:

Rathbun (J. B.) Gas engine troubles

& installation. 5681.

Russell (T. H.) Questions & ans.

for auto, students & mechanics.
1855.

Thompson (E.) co.:

Amer. & Engl, annot. cases. 1121,

2647, 4378.

Davids (B.) Law of motor vehicles.

3960.

Thompson (F. L.) Men and religion.

326.

Thompson (H. G.) Vlerebome (A.) Life
of James Riley . 1406.

Thompson (J. E.) Human energy. 224.

Thompson (J. F.) Palace of mirrors, &
other essays . 1403

.

i

Thompson (J. W.) Estienne(H.) Frank-
fort bk. fair. 2659.

Thompson (J. W.) co. Things to know
about tracle-marks. 6977.

i

Thompson (M. de K.) Applied electro-

|

chem. 2799.

;

Thompson (M. E.) Psychol. & pedagogy
of writing. 5396.

|

Thompson (R. H.) Digest of the officially

reported decis. of the Sup. ct. of Miss.

322.

|

Thompson (S. E.) Treatise on concrete,
plain & reinforced. 4518.

Thompson (W. B.) Thompson lineage.

3991.

Thompson (W. O.) Traveling engineers'

assn. exam, questions & ans. 1967.

Thompson & co. Roberts (J. S.) Cases
on bailments & carriers. 748.

Thompson pub. co. Connor (R. D. W.)
Makers of N. C. hist. 5259.

Thomson (A. G.) Topical helps to the
Amer. standard Bible. 4630.

Thomson (J. A.):

Evolution.' 3697.

Introd. to science. 6568, 7228,

Thomson (V.) Cherubin & l'amour.

3427.

Thomson (W. H.) Life, death & immor-
tality. 0268.

Thongei (M. E.) "The boos." 4936.

5748.

Thoreau (H. IV) Week on the Concord £
Merrimack rivers. 4050.

1 Thorington (J.) Retinoscopy. 7132.

I
Thormanby. pseud. See Dixon (W. W.)
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Thorndike(E. L.):

Animal intelligence. 3041.
Individuality. 4374.

Thornton (E. Q.) Manual of materia
medica. 4051.

Thorpe (F. X.) Schl. hist, of the U. S.

2338.

Thorpe (W.) Hist, of Wallingford, Vt.
7133.

Thorstensen (X.) Annies henunelighet.
7280.

Thrane (N.) Loitnan Meisner. 6025.
Throckmorton (J. H.) Sergeant Jimmy.

3360.

Thuland (C. M.) Leif Erikson. 1266*.

Thurn (H.) Verkehrs- u. nachrichten-
mittel im kriege. 5292.

Thurston (E. T.):

"Flower of Gloster." 6080, 6769.
Garden of resurrection. 4840, 6081.

Thurston (L. B.) Thurston (R. H.)
Materials of eng. Appendix 389.

Thurston (R. H.) Materials of eng. Ap-
pendix 389.

Thwing (C. F.):

Reading of bks. Appendix 115.

Universities of the world. 4678.
Tibbits (M. L.; Pilgrim's staff. 6082.
Ticker pub. co. Crowell (F.) How to

forecast bus. & investment conditions.
1027.

Ticknor (F. O.) Poems. 3779.
Tiedemann (L. v.) Landwirtschaftlich.es
bauwesen. 2946.

Tiernan (F. C. F.):

Light of the vision. 7229.

Wargrave trust. 6026.

Tileston (M. W.):
Classic heroic ballads. Appendix

175.

Daily strength for daily needs. Ap-
pendix 341.

Tillett (W. F.) Hymns & hymn writers

of the church. 5860.

Tillinghast (W. H.) Plaetz (C.) Epit-
ome of ancient, mediaeval & modern
hist. Appendix 297.

Tilton (J. L.j Pleistocene deposits in
Warren Co., la. 634.

Timerding (E.) Kaufmannischen auf-

gaben mi mathematischen unterricht
der hoheren schulen. 7576.

Tipherith, pseud. See Thompson (A. H.

Tipple (E. S.) Some famous country
parishes. 6822.

Tipton (D. M.) Honest effort. 2137.

Titsworth (L. R.) Hist, of Frederick
. County, Md. 4275.

Toch (M.i Materials for permanent
painting. 3389.

Todd (E.) Through sunshine & shadow
with the 23d psalm. 3780.

Topelmann (A.):

Daab (F.) Suchen der zeit. 1577.
Harnack (A.) Aus wissenschaft u.

leben. 6514.
Tolman (C. F.) Graphical solution of

fault problems. 6480.

Tolstoi (L. N.):
Cycle of reading. 2544.

Forged coupon, & other stories &
dramas. 7281.

Resurrection. 1404.
Tomlinson (E. T.):

Champion of the regiment. 4937.
Four boys in the Yosemite. 3709.

Tooker (W. W.) Indian place-names on
Long Island. 5595.

Topical helps to the Amer. standard
Bible. 4630.

Topin (A.) Heine. 2184.
Torch press:

Coleridge (S.) Xew poems. 5122.

Foster (T.) The Iowa. 4445.

Parkman (F.) Letters from Francis
Parkman to E. G. Squier. 5687.

Tripp (B.) My trip to Samoa. 2882.
Torrey (R. A.) Higher criticism & the
new theology. 3042.

Tortori (A.) Antologia di poesie italiane.

7577.

Tossell (W. J.) Annot. to the gen. code
of the State of O. 1445.

Tosti (L.) Hist, of Pope Boniface VIII
& his times. 4271.

Toulmin (H. A.) Social historians

7134.

Tousley (V. H.) Pract. armature &
magnet winding. 1941.

Touton (F. C.) Second course in algebra
3456.

Tower (F. E.) Reason of suffering. 768
Tower (O. F.) Course of qualitative

chem. anal, of inorganic substances
883.

Towne (E.):

Atkinson (W. W.) Mastery of being
5105.

Your mind & how to use it

7183.

Towne (S. D.) Henson (L. L.) Re
searches in Palestine. 43.

Towner (D. B.) How to teach, how to

learn, rudiments of music. 5293.

Townes (J. C.) Studies in Amer. elem.
law. 6264.

Townsend (C. W.) Captain Cartwright &
his Labrador jour. 3744.

Townsend (L. T.) Three lectures on
doctrine of the trinity. 3800.

Townsend (R. W.) Passing of the Con-
federate. 3950.

Townshend (G.) Conversion of Mormon-
ism. 2036.
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Trabert (W.) Lehrbuch der kosmischen
physik. 2235.

Tracy (L). Silent barrier. 4224.

Tracy (R.S.) Science primers. Appen-
dix 194.

Trade (The) Complete course in can-
ning. 3442.

Trade mark title co. Symons (W. L.)

Copyright of prints & labels. 3138.

Trafford (H.) Up-to-date poultry houses
& appliances. 4416.

Train (A.) Confessions of Artemas Quib-
ble. 4938.

Train (E.) "Son." 4631.

Tralow (J.) Kain—der heiland. 3893.

Trautmann (G. ) Krankheiten der mund-
hohle u. der oberen luftwege bei der-

matosen. 6665.

Traveling engineers' assn. exam, ques-

tions & ans. 1967.

Traversi (G. A.-) See Antona-Traversi

(G.)
Treadwell (F. P.) Analyt. chem. 5397.

Treatise on the real estate bus. 4006.

Tree (C.) How to acquire ease of voice
production. 5695, 6872.

Tremain (Miss F. E.) Ayres (A.) Engl,
grammar of Wm. Cobbett. Appendix
221.

Trench (R. C.) Studv of words. 6569.

Trent (P.) The vow. "
1012.

Trent (W. P.) Introd. to the Engl, clas-

sics. 4679.

Trepoff (I.) pseud. See Haubold (H. A.)
Trevena (J.) Reign of the saints. 1865.

Trezise (F. J.):

Letters & letter constr. 225.

Typography of advertisements. 7578.

Tribot-Laspiere (J.) Locomotive mod-
erne. 5195.

Trienens (J.) Handy cycl. of things

worth knowing. 2251.

fcgunaiita (swami) Essential doctrines

of Hinduism. 4093.

Tripoli italiana. 7341.

Tripp (B.) My trip to Samoa. 2882.

Trites (W. B.) Life. 5880, 6083.

Tr0an (J.) Erika. 6922.

Trojan (J.) Unsere deutschen wiilder.

7230.

Troly-Curtin (M.):

Phrynette. 1823.

Phyraette & London. 1219.

Troop (J.) Melon culture. 3710.

Troutlein (P.) Geometrische anschau-
ungsunterricht. 3185.

Trowbridge (J. T.):

Phil & his friends. Appendix 116.

Vagabonds, & other poems. Appen-
dix 308.

Truberg-Knaudt (E.) Familie Router.
3801.

True (J. P.):

Scouting for Light Horse Harrv.
4680.

Their club & ours. Appendix 117.

Trubner (K. J.):

Minerva. Handbuch der gelehrten
welt. 330.

Wheeler (B.I.) Unterricht u. demo-
kratie in Amerika. 7580.

Truesdale (J.) Camp, battlefield & hosp.
2644.

Truesdell (A. W.) Francisca Reina, &
other poems. 7677.

Truman (O. H.) Conquest. Appendix
358.

Trumpp (J.) Sauglingspflege. 6127.

Truth seeker co.:

Haeckel (E. H. P. A.) Answer to

the falsehoods of the Jesuits. 2205.

Ingersoll(R. G.) Birthday bk. 7320.

Tscholl (J.):

Panzer gegen lungenschwindsucht.
1718.

War on the white plague. 1459.

Tuberculosis league of Pittsburgh. Tu-
berculosis or consumption & how to

avoid it. 2441.

Tucker (C. C.) D. C. Ct. of appeals.

Repts. 917, 5061.

Tucker (Mrs. F. H.) Handbk. of con-
servation. 1166.

Tucker (M. L.) Handbk. of conserva-
tion. 1166.

Tucker (S. M.) Byron (G. G. N. B.)

Selections. 1679.

Tucker (W. J.) Function of the church
in modern societv. 1612.

Tudor (A.) Case of Paul Breen. 3682.

Tully (R. W.) Merry college farce: A
strenuous life. 2592*.

Turm-verlag Markert & co.:

Glass (L.) Quitschiwit. 7598.

Rehtwisch (T.) Vom Grossen kur-
fiirsten. 7270.

Turnbull (F. H. L.) Royal pawn of

Venice. 2545.

Turnbull (Mrs. L.) See Turnbull (F.

H. L.)

Turner (F. (1 .) Now Jersey law of attach-

ment. 2593.

Turner (H. K.) lecture co. Macfarland
(H. B. F.) Washington, our.natl. capi-

tal. 3541*.

Turner (J. C.) How to use Hawaiian
fruits. 116.

Turner (W.) 1 .essons in Logic . 3683

.

Turpin (E.II. L.):

Honey-Sweet. 47 91.
Short' hist, of the Amor, people.

L662.

Turton (C. M.) Manual of experimental
physics for secondary sehls. 6246.
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Tuttle (A. H.) Suppl., the state of Ohio.
2442.

Tuttle' (M. M.) Tuttle (H.) Hist, of

Prussia. Appendix 309.

Twain (M.) pseud. See Clemons (S. L.)

Tweddell (F.) Mother's guide. 5537.
Twitchell [~R. E.) Leading facts of New
Mexican hist. 4473.

Tyler (C. W.) Scout. 7282.

Tyler (M. C.) Selections from his letters

& diaries. 5924.

Tynan (K.) See Hinkson (K. T.)
Tyrrell (H. G.):

Hist, of bridge eng. 2745.

Treatise on the design & constr. of

mill bldgs. 3684.

Tyrrell (W.) Novus homo, pseud. Tri-

une man. 4116.

Ullstein & co.:

Drever (M.) Auf eigener erde.

3012.

Falk (N.) Buch des lachens. 6790.
Neidischen schwestern. 6636.

France (R. H.'i Welt der pflanze.

6503.

Mutzumgliick. 3209.
Siegfried, der held.

Hegeler(W...
Herzog (R.

6643.

Ludwig (A.)

Ompteda (G.

Schiller. 6904.

freiherrv.) Margret &
Ossana. 3470.

Raspe (R. E
.

) Freiherrn von Munch-
hausen wunderbare reisen u. aben-
teuer. 6721.

Skowronnek (R.) Bruder Leichtfuss
u. Stein am bein. 6972.

Strass (R.j Lieb vaterland. 6620.

Swift (J. ) Gulliver in Liliput. 6622.
Zobeltitz (F. K. M. H. A. v.) Kampf
um Troja. 6723.

Spur des ersten. 3806.

Umbstaetter (H. I).) Red-hot dollar, &
other stories. 3631.

Under bddhitraeet. (Drama) 5924*.

Under the spell of the nursery lamp.
6671.

Underhill (F.) Mysticism. 1508.

Underhill (L. A. W.) Descendants of

Edward Small of New England. 117.

Underwood (E. W.) Bk. of dear dead
women. 1460.

Underwood (J. C.) Lineage of the Rogers
family—England. 6377.

Underwood & Underwood:
Kent (C. F.) Descriptions of 140

places in Bible lands. 3409.

U. S. of Amer. through the stereo-

scope. 2692.

Undset (S.) Jenny. 7463.

Ungelenk (C. L.)
" Siedel (E.) Weg zur

ewigen schonheit. 1913.

Union deutsche verlagso-esellschaft:

Behrens(B.) FamilieLorenz. 3640.
Defoe (D.) Robinson Crusoe. 7639.
Doring (F.) Der weiberschreck.

1683.

Hermuth (P.) Junge aviatiker.
1340.

Reinhard(H.) Ratselderliebe. 3794.
Wilbrandt (A. v.) Hiddensee. 127.

United editors assn. United editors per-
petual encycl. 5447.

United editors perpetual encycl. 5447.
United Presbyterian board of publ. U.

P. church of N. A. Bk. of govt. & wor-
ship. 5096.

United Presbyterian church of N . A. Bk.
of govt. & worship. 5096.

United Presby. ch. of N. A. (Bd. of for-

eign missions):

Anderson (W. B.) Far north in
India. 3738.

Watson (C . R
.
) God ' s plan for world

redemption . 1409

.

United soc. of Christian endeavor:
Anderson (R. P.) Successful boy's

clubs. 5603.

Wells (A. R.) Expert endeavor.
5348.

Williston (E.) Child's quiet hour.
5600.

U.S.:
Bur. of navigation. Landing force &

small arm instructions, U. S. Navy.
4519.

Circuit cts. of appeals. Repts. 118,

378, 1917, 2883, 3894, 5345.

Herrick's ann. public land laws.

2037.

Interstate com. comn. Index— di-

gest of the repts., rulings and decis.,

suppl. no. 2. 5097, 6771, 6772.

Natl, bank act, etc. 4225.

Naval acad. Engineering mechan-
ics. 635.

Pract. laws. 6823.

Sup. ct. Cases. 636, 1064, 5098,

5346, 6265, 510 (64-671), Appendix
118, 119, 176.

U. S. Naval hist.:

Stockton (C. H.) Manual of inter-

natl. law. 627.

U. S. Naval acad. Engineering
mechanics. 635.

U. S. playing card co. Official rules of

card games. 2185.

Universal bus. inst., inc.:

Barnes (H. E.) Corporate organiza-

tion & administration; questions &
problems. 1874, 1875.

Brock (J. M.) Pract. salesmanship;
questions & problems. 1919.

Hess (H. W.) Advertising; ques-
tions & problems. 2054, 2055.

226



INDEX

Jan.-Dec, 1911

Universal bus. inst., inc.—Continued.
Hyans (E.M.) Bus. organization &

administration; questions & prob-
lems. 1892.

Kirschbaum (S.) Bus. organization
& administration; questions &
problems. 1891, 1892.

Lipper (M. W.) Investments; ques-
tions & problems. 1895, 1896.

Loewenheim (A.) Investments;
questions & problems. 1896.

Weld (L. D. H.) Pract. salesman-
ship; questions & problems. 1918,

1919.

Universal Portland cement co. Concrete
silos. 7231.

Universal self-check teleg. code. 4094.

Universalist pub . house

:

Adams (J. C.) Santa Claus's baby, &
other Christmas stories. 6676.

Thompson (J. F.) Palace of mirrors

& other essays. 1403.

University city pub. co. Lewis (E. G.)
Order number ten. 6648.

University pub. co.:

Bessey(C.E.)Newelem.agric. 4380.

Bishop (W. G.) Short course in bus.
training.

#

255.

University soc . inc .

:

Bible stories & character bldg. 7186.

Burrell (C. B.) Mother's bk. 6832.
Clifford (J. H.) Musiclover's hand-

bk. 7589.—— Standard mus. encycl. 6048.

New standard encycl. 5438.

Univ. musical encycl. 4175-4181.
Untermeyer (L.) First love. 7464.

Uppdal (K.) Dansen gjenom skugge-
heimen. 6623.

Upton (U.) The strugglers. 3895.

Urbach's prize pianoforte method. Ap-
pendix 342.

University musical encycl . 4175-4181

.

Urban (H. F.) Entdeckung Berlins.

2693.

Urban & Schwarzenberg:
Brugsch (T.) Lehrbuch klinischer
untersuchungsmethoden. 4289.

Fuhner (H.) Nachweis u. bestim-
mung von giften auf biologischem
wege. 7316.

Kolle (W.) Experimentclle bak-
teriol. & die infektionskrankheiten.
4358.

Krause (R.) Kursus der normalen
histologic 3270.

Urbanek (M.) Kraus (E.) Popnlare
allgemeine musiklehre. 2626.

Usher (E. B.) Greenback movemenl of

1875-1884 & Wisconsin's pari in it.

4841.

Utah. Sup. ct. Repts. 2084, 7078,
7079.

Uten hjem. (Drama) 6145.*
Vacano (M. J. v.) Bolivien in wort u.

bild. 5797.

Vachell (H. A.) John Verney. 2186,
2746.

Vahlen (K. T.) Konstruktionen und ap-
proximationen in svstematischer dar-
stellung. 2492.

Vail (A. L.) Baptists mobilized for mis-
sions. 4226.

Vail (H. H.) Hist, of the McGuffey
readers. 3428.

Vaillat (L.) La Savoie. 226.

Vale (R. R. & T. E.) Digest of decis. of

cts. of Pa. 227, 2800, 5347.

Valentine (C. S.) Indian runner duck
bk. 1167.

Valentine (F. H.) Valentine (C. S.) In-
dian runner duck bk. 1167.

Valera y Alcala Galiano (J.) Historias

breves. 4182.

Valerga (S. L.) Esperanza. 6770.
Valley press. George (H.) Only New
England. 6743.

Valley view pub. co. Hillman (H. W.)
Call of the farm. 932.

Valmer (G. B.) See Binet-Valmer (G.)

Van Bergh (S.) Flower city cook bk.
3872.

Van Buren (A. B.) Index-digest of the
repts., &c, Interstate commerce comn.
5097, 6771, 6772.

Vance (L. J.) Cynthia-of-the-minute

.

1461.

Van Denburg (J. K.) Causes of the elimi-

nation of students in pub. secondarv
schls. of N. Y. city. 6570.

Vandenhoeck & Ruprecht:
Bible. Schriften des Alten Testa-
ments. 396, 6929.

Gilgamesh. Gilgamesch-epos. 1884.

Natorp (P. G.) Philosophic 1S49.

Weiss (J.) Erste Korintherbrief.
383.

Vanderbilt (W. K.) jr. Log of my motor.
7232.

Van Dyke (H.):

Literature. 49S.

Mansion. 5294.

Poems. 5196.

Sad shepherd. 4474.

Who follow the flag. 3140.

Van Dyke (J. S.) "Be of good cheer."
3291.

Van Dyne (E.) Flying girl. 4681.

Van Hook (W.):
Steiner (R.) Educa. of children.

3776. lOtS.

Submerged continents of Atlan-
tis & Lemuria. 3627. 4124.

28636—12- -13 227



JNDEX

pt. I, ll. S., V. S

Van Home (E. S.) Some Christian sci-

ence churches. 7465.

Van Loan (C. E.) Big league. 3781.

Van Nostrand (D.) co.

:

Baker (A. L.) Quaternions as the
result of algebraic operations.
1224.

Bragg (E. M.) Marine engine design.
1831.

Cathcart (W. L.) Elements of

graphic statics. 147.

Short course in graphic statics.

7142.

Chatley (H.) Principles & design of

aeroplanes. 673.

Clark (C. H.) Marine gas engines.

2553.

Ennis (W. D.) Flying machines to

day. 3964, 6146.

Fay (I. W.) Chem. of the coal-tar

dyes. 1837.

Gear (H. B.) Electric central sta-

tion distribution systems. 6504.

Gilbreth (F. B.) Motion study.
562.

Hale (W. J.) Calculations of gen.
chem. 820.

Heck (R. C. H.) Steam engine &
turbine. 7206.

Howe (G.) Mathematics for the
pract. man. 439, 7532.

Leeds (C. C.) Mech. drawing for

trade schls. 7334.

Loewenstein (L. C.) Centrifugal
pumps. 3462.

Morecroft (J. H.) Short course in the
testing of electrical machinery.
6542.

Phin (J.) Seven follies of science.

2638.

Prelini (C.) Dredges & dredging.
6553.

Scott (W. W.) Qualitative chem.
anal. 209.

Seidell (A.) Solubilities of inorganic
& organic substances. 1211.

Sheldon (S.) Alternating-current
machines. 6423.

Electric traction & transmission
eng. 3476.

Steinman (D. B.) Suspension
bridges & cantilevers. 6424.

Toch (M.) Materials for permanent
painting. 3389.

Walker (S. F.) Cold storage, heat-
ing & ventilating on board ship.

1866.

Worden (E.G.) Nitrocellulose indus-
try. 2698, 2699.

Van Peit (H. G.) Cow demonstration.
6666.

Van Saanen (M. L.) Blind who see.

5696.

Vansant (W. E.) :

Moorehead (R. J.) Fighting the
devil's triple demons. 2479.

Stevens (C. M.) Standard home &
schl. diet. 3356.

Van Schaack (D.) Woodworking safe-

guards. 5197.

Van Tuyl (G. H.) Complete bus. arith.

4417.

Van Tyne (C. H.) Hist, of the U. S. for

schls. 2630.

Vardaman (B. R.) Master salesman.
5798.

Vaschide (N.) Sommeil & les reves.

1824.

Vass (B. L.) Essentials of bus. Engl.
533.

Vaucaire (M.):

Jaune et blanche. 769.

Vraie jeune fille. 1509.

Vaughan (B. F.) Rush (H. Y.) Life &
writings of Rev. Henry Y. Rush.
4169.

Vaughan (W. M.) Vaughan's (complete)
Ala. form bk. 6266.

Vaughan's seed store. Crawford (M.)
Gladiolus. 1787.

Veach (R. W.) Friendship of Jesus.

6128.

Vedel (V.) Ritterromantik. 119.

Veech (J.) Monongahela of old. 1065.

Veit (J.) Behandlung der frauenkheiten.
2947.

Veit & comp. Eucken (R. C.) Konnen
wir noch Christen sein? 7404.

Venable (W. II.) Buckeye bovhood.
3429.

Veraguth (O.) Klinische untersuchung
nervenkranker. 6978.

Verband deutscher buhnenschriftsteller,

Vetriebstelle:

Ernst (P.) Brunhild. 3786*.

Ninon de Lenclos. 3786*.

Verband deutscher schriftsteller in

Amer. Jahrbuch. 5925.

Verbeck (G. F.) Manual of semaphore
signaling in the field. 6427.

Vergilius Maro (P.) .Eneid. 4682.

Verhoeff (M.) Ky. mountains. 7080.

Verlag continent, g. m. b. h.:

L'Arronw (H.) Macht der blond en.
2021.

Sommerfeld (A.) Gehpimnis der
Kamorra. 3352.

Verlag der deutschen alpenzeitung, g. m.
b. h.: Iloek (H.) Schi & seine sport-

liche benutzung. 1041.

Verlag Gesundes leben. See Gesundes
leben (Verlag).
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Verlagsanstalt & druckerei-gesellschaft

m. b. h.:

Goetz (A.) 25 jahre hamburgische
seeschiffahrtspolitik. 2568.

Marth (C. F.) Wissenschaft. der
wahren menschheit. 7544.

Vermont. Sup. ct. Repts. 228.

Vermont digest. 1112, 1113, 1220.

Vernede (R. E.) Quietness of Dick.
2546.

Verner (A. C.) Handful of autumn
leaves. 7466.

Vernon (G.) Jubilee gems. 4733.

Veronese. 2642.

Vertriebstelle des Verbandes deutscher
buhnenschriftsteller. See Verband
deutscher buhnenschriftsteller, Ver-
tribstelle.

Verus, pseud. Gefahrliche frau. 2884. *

Vice commission of the city of Chicago.
Social evil in Chicago. 2236.

Vickers (G. M.):
Educa. of sex. 1663.

Home & schl. entertainments. 1510.

Victor (R.) Boy.scouts patrol. 1267.

Vierhaus (F.) Uber die methode der
rechtsprechung . 4842

.

Vieu (M. & J.) Isnardon (J.) Chant
theatral. 3974.

Vieweg (C. F.) g. m. b. h. Ritschl (A.)

Anschlagsbewegungen beim klavier-

spiel. 4832.

Vieweg (F.) & sohn.:

Bauer (W.) Lehrbuch der mathe-
matic. 1320-1322, 7236-7239.

Benischke (G.) Schutzvorrichtun-
gen der starkstromtechnik. 2602.

Bernthsen (A.) Kurzes lehrbuch
der organischen chemie. 7240.

Brackebusch (L.) Technisch nutz-
baren gesteinsarten des herzogtums
Braunschweig. 7494.

Cohnheim (O.) Chemie der eiweiss-

korper. 3566.

Dorno (C.) Studie tiber licht & luft

des hochgebirges. 4803.

Fruhling (R.) Anleitung zur unter-
suchung der fiir die zuekerindus-
trie inbetracht kommenden rohma-
terialien. 1036.

Giinther (S.) Vergleichende mond-
& erdkunde. 1690.

Haecker (V.) Allgemeine verer-

bungslehre. 2620.

Hofmeister (F.) Leitfaden fur don
praktisch-chemischen u nt errieht

der mediziner. 1341.

Jochum (P.) Drehrohrofen als mod-
ernster brennapparat . 1 098

.

Kneser (A.) Integralgleichungen.
2061

.

K6nig(J. K.) Warenlexikon. 3661.

Vieweg (F.) & sohn—Continued.
Koenigsberger (L.) Hermann von
Helmholtz. 7327.

Kretzer (F.) Pflanzenkunde. 2062.

Kruckow (A.) Selbstanschuss- u.

wahlereinrichtungen im fern-

sprechbetriebe. 7328.

Lampa (A
.
) Wechselstromversuche

.

7330.

Laue (M.) Relativitaprinzip.

31.19.

Ledebur (A.) Leitfaden fur eisen-

hiitten-laboratorien. 7618.

Liefmann (H.) Einfluss der hitze
auf die sterblichkeit der sauglinge
in Berlin. 6607.

Miiller (A.) Problem des absoluten
raumes & seine beziehung zum
allgemeinen raumproblem. 3731.

Poske (F. W. P.) Obersttufe der na-
turlehre. 3667.

Roozeboom (H. W. B.) Hetero-
genen gleichgewichte. 1451.

Scheel (K. F. F. C.) Grundlagen der
praktischen metronomie. 2178.

Schmidt (E.) Ausfuhrliches lehr-

buch der pharmazeutischen che-
mie. 6865.

Schmidt (F.) Leuchtgaserzeugung
u. die moderne gasbeleuchtung.
7367.

Scholl (E. F.) Fuhi-er des maschinis-
ten. 4729, 6969.

Stille (C.) Telegraphen- & fern-

sprechkabelanlagen. 763.

Vigot freres

:

Agasse - Lafont (E.) Applications
pratiques du laboratoire a la clin-

ique. 2447.

Lemoine (G.) Interventions inedi-

cales d'urgence. 2471.

Pages (C. C.) Manuel de culture
physique. 2637.

Vila (V.) Portola expedition of 1769-
1770. 7028.

Villari(L.
N

) Russia. 1667.

Viller (F.) See Sparre (C.)

Villiers {Mme. A. de). Mai was andres.
3685.

Vimcdia co. Fuller (J. C.) Woman's
way to health. 7645.

Vincent (E. L.) Hot coals. 770.

Vincent (J. H.) Revival & after the
revival. Appendix 120.

Vincent (J. M.) Historical research.

4683.
Vincent (L. A.) Prout (M. A.) Degree

ritual of Independent order St. Luke.
Appendix 339.

Vincent club. Richardson (J. B.) Mrs.
James R. Vincent. 7563.
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Vinsnes (H. 0. S. ) Prestegaard. 7283.
Vinsnes (J. F.) Regnbuen. 499.

Violet (J.):

April's ladv. 2138.
"

7678.

Viollis (A.) See Ardenne de Tizac
(A. F. C. J. H. d')

Violon de Jacob Stainer. 3271.
Virginia. Sup. ct. of appeals. Digest of

the decis. 4970.
Virginia law register. 2339

.

Virtue (G. 0.) Govt, of Minn. 3043.
Visscher (W. L.) Poems of the South &

other verse. 4632.

Vita, deutsches verlagshaus:
Arendt (H.) Kleine weisse sklaven.

6384.

Bain (F. W.) Mondespfeil. 4280.
Bloem (W.) Jiingste gericht. 3248.

Borchardt (G. H.) Aus guter alter

zeit. 7243.

Conring (F. F. v.) Abenteuer des
\

majors. 7246.

Filek v. Wittinghausen (E.) Narr
des herzens. 7249.

Frobenius (L.) Auf dem wege nach
Atlantis. 3534.

Furst (A.) Wunder urn uns. 6892.

Hammer (E.) Gekreuzigte. 7256*.

Miinzer (K.) Gefiilvolle Baedeker.
2581.

Ruhm. 732*.

Norbert (W.) Friedrichs des Grossen
Rheinsberger jahre. 7264.

Sittenfeld (K.) 'Ablosung vor ' 2591.

Strobl (K. H.) Frauenhaus von Bres-
cia. 6973.

Trojan (J.) Unsere deutschenwald-
er. 7230.

See also Heinemann (F.)

V'ittorio Emmanuele III. Corpus num-
morum Italicorum. 3397, 6688.

Vivell (P. C.) Vom Musik-traktate Gre-
|

gors des Grossen. 3481.

Vlerebome (A.) Life of James Riley.

1406.

Vobach (W.) & co. Hindhede (M.) Mein
ernahrungs-system. 2666.

Vogel(F.C.W.):
Buchholtz (A.) Ernst von Berg-
mann. 5758.

Edinger (L.) Vorlesungen iiber den
bau der nervosen zentralorgane.

5560.

Kruse (W.) Allegemeine mikrobi-
ologie. 63.

Leube (W. O. v.) Spezielle diagnose
der inneren krankheiten. 3826.

Quervain (F. de). Spezielle chirur-

gische diagnostik. 3034.

Ribbert (H.) Lehrbuch der allge-

meinen pathol. 3620.

Vogel(J. H.) Acetylen. 1462.
Vogelsang (W.) Meuble hollandais au
Musee national d'Amsterdam. 379.

Voigtlanders (R.) verlag. Krause (F.)
In den wildnissen Brasiliens. 7652.

Volckart (P.) Neue weg. 5347*.
Volger (B.) verlagsbuchhandlung:

Tannenberg (O. R.) Gross-Deutsch-
land. 4839.

Volckart (P.) Neue weg. 5347*.
Volk (K. G.) Geologisches wanderbuch.

5926.

Volkmann(H.) Emanuel d'Astorga. 229.
Volksvereins-verlag, g. m. b. h\:

Becker (L.) Erziehungskunst der
mutter. 7139.

Bible. Evangelium nach Matthaus.
7634.

Gesammelte gemeinniitzige volks-
bibliothek. 162.

Hamm (F.) Schonheit der katho-
lischen moral. 4025.

Hofle (A.) Handwerkerkompass.
6941.

Meyer (W.) Wandern, spiel & sport.

2985.

Volland (P. F.) & co.:

Kiser(S.E.) Poems thathave helped
me. 1434.

Whole glad year. 1487.
Seegmiller (W.) Hand clasp. 755.

Voltaire (F. M. A. de):

Lettres philosophiques. 1407.
Romans. 4227.

Von Broecklin (J. S.) Psychic facts.

500.

Von Steinwehr (W.) Von Steinwehr (A.)
Eclectic elementary geog. Appendix
211.

Vorlander (K.) Geschichte der philoso-
phic 120.

Vorse (M. H.) Very little person. 2443.
Vos (B. J.) Schiller (J. C. F. v.) Wilhelm

Tell. 1394, 1395.

Voss (R.) Zwei menschen. 5596.

Vril; or, Vital magnetism. 6035.

Vrooman (F. B.) New politics. 3803.
Vrooman (H.) Religion rationalized.

1221.

Vuibert:
Bezard (J.) De la methode litteraire.

2242.

Laurent-Bourget (Mme.) Lecons de
coupe & de couture. 7333.

Thomazeau (M.) Petit Jacques.
496.

Tribot-Laspiere (J.) Locomotive
moderne. 5195.

Vulpius (O.) Orthopadische operations-

lehre. 7632.

Wackernagel (W.) Schaeffer (C. W.)
Life of Dr. Martin Luther. Appendix
169.
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Waddell (A. H.) Herds & flocks &
horses. 380.

Waddell (J. A. L.) Addresses to eng.

students. 6267.

Waddell & Harrington. Waddell (J. A.
L.) Addresses to eng. students. 6267.

Waeber-(R.) Lehrbuch der chemie.
6515.

Waetzoldt (W.) Einfuhrung in die bil-

denden kxinste. 7467.

Wagenmann (J. H.) Enrico Caruso.

7379.

Waggaman (M. T.) Queen's promise.
6268.

Wagner (A.) Fleischfressenden pflanzen.

2340.
Wagner (C. E .) Show me the man 3556.*

Wagner (E. C.) Pokjumie. 7679.

Wagner (H.) Praktische ratschlage fur

waschereien. 2885.

Wagner (J. F.):

Celestine (Rev.) Eternity. 1929.

Corsi (C.) Little sermons on the
catechism. 1329.

Gerrard (T. J.) Marriage & parent-
hood. 1427.

Pulpit commentary on Catholic
teaching. 985.

Wagner (J.U.) Hist, of the Eastern star.

261.

Wagner (P. J.) Einfuhrung in die gre-

gorianischen melodien. 230.

Wagner (R.):

Briefwechsel mit seinen verlegern.

1664, 1968.

Dusk of the gods (Gotterdammerung).
3896.

Liebesverbot. 3429.*

Mein leben. 2694, 3992.

My life. 3186, 3241.

Wagner (W.) Werkzeugmaschienen.
4325.

W^agner (W. H.) Wagner phonog. 1511.

Wahr (G.):

Balzac (H. de) Cousin Pons. 1018.

Davis (J. B.) Surveying for begin-
ners. 6200.

Marshall (M.) Guide to the special

& test diets. 4208.

Warthin (A. S.) Pract. pathol. 3188.

Waite (A. E.) Secret tradition in free-

masonry. 4734.

Waite (A. V.) Modern masterpieces of

short prose fiction. 121.

Waitz (J . E. L.) Jour, of Julia Le Grand.
6269.

Wakeley (C. R.) Life triumphant, &
other poems. 5538.

Walcott (C. H. & J.) Pract. & pleading
in personal actions in the cts. of Mass.
1926.

Waldecker (F.) Praktische zither-schule.

Appendix 390.

Waldecker (J.) Waldecker (F.) Prak-
tische zither-schule. Appendix 390.

Waldstein (C.) What may we read?
7029.

Wales (E. de W.) Principles & pract. of

modern otology. 7.

Walhalla verlag:

Goebels (J.) Auf der lebensstrasse.

7255.

Schmid (U.) Kultur- & kunstges-
chichtliche reisebilder, Bamberg-
Wurzburg. 4268.

Walker (Mrs.F. A.) Walker (F. A.) Po-
litical economy. Appendix 121.

Walker (J. D.) Pa., Andersonville me-
morial comn. Pa. at Andersonville.
2532.

Walker (S. F.) Cold storage, heating &
ventilating on board ship. 1866.

Walker lithograph & pub. co. Scenic
New England tour book. 3383.

Wallace (A. R.) World of life. 637.

Wallace (D. M.) Russia. 1665-1667.
Wallace (E.):

Garden of Paris. 4939.

Other man. 3187.

Wallace (J. S.) What of the church?
5295.

Wallenberg (G. J.) Theorie der linearen
differenzengleichungen. 3632.

Waller (E.):

Brief hist, of 111. 381.

Engl, for Italians. 2747.

Waller (M. E.) My ragpicker. 5799.
Wallin (C. M.) Gena of the Appalachi-

ans. 501.

Wallin (J. E. W.) Spelling efficiency in
relation to age, grade & sex, & the ques-
tion of transfer. 2886.

Wallington (N. U.) Amer. hist, by Amer.
poets. 2085.

Wallnofer(A.) Resonanztonlehre. 1613.

Walmsley (A. F.) Madge at Camp
Welles. 6475.

Walpole(H.) Gods & Mr. Perrin. 5927.

Walsh (G. E.) Friend of the Seminole.
6571.

Walsh (J. H.) Pract. methods in arith.

2341.

Walsh (J. J.) Old-time makers of medi-
cine. 7135.

Walsh (W. S.) Young folks' whys &
wherefores. Appendix 310.

Walsworth (M. G.) Gow (A. M.) Frimer
of politeness. Appendix 227,

Walter (E.) Easiest way. 1114.

Walter (L. H.):
Haines (T. L.) Stepping stones.

5360.

Jackman (W. J.) World's workshop.
L242.
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Walter (L. H.)—Continued.
Rusk (J.) Beautiful stories from the

Bible. 5388.

Shearer (J. G.) Canada's war on the
white slave trade. 2389.

Walter (L. W.) co.:

Jackman (W. J. ) Hist. & govt, of the
U. S. 4352.

Hist, of the Amer. nation. 6898.

Parsons (F. C). Every woman's
home cook bk. 6858.

Patton (J. H.) Hist, of the Amer.
people. 472.

Rennick (S.) Buckeye boys who
have become presidents. 6860.

Russell (T. H.) Pract. bus. lib.

4834.

Walter (M.):

French lessons. 4684.

German lessons. 4685.

Walter (R.) Gotterdammerung. 3044.

Walter (W. W.) Arbiter of your fate.

5539.

Walter-Hahnel (E.) Gesunde sprech-
stimme. 2887.

Walton (J. H.) jr. Qualitative chem.
anal. 943.

Walton (S.) Auditing & cost accounts.
6385.

Wanamaker (J.) Appel (J. H.) Golden
bk. of the Wanamaker stores. 1466.

Wandermut (H.) Heinzens japanische
ehe. 7284.

Warburton (W. P.) Prayer. 5749.

Ward (A.) Grocer's encycl. 4418.

Ward (A. L.) Diet, of quot. from Engl.
& Amer. poets. Appendix 311.

Ward (D. C.) Stories of famous musi-
cians. 6824.

Ward(E. S. P.):

Beyond the gates. Appendix 312.

Comrades. 5040.

Men, women & ghosts. Appendix
122.

Trottybk. Appendix 313.

Ward (G. 0.):

Pract. use of bks. & libraries. 3993.

Teaching outline. 3994.

Ward (Mrs. H.) Case of Richard Mey-
nell. 5800.

Ward (Mrs. H. D.) See Ward (E. S. P.)

Ward (J. M. H.-S.) Job secretary. 2646.

Ward (L. A.) Souvenir booklet contain-

ing a few facts about the U. S. S. Maine.
4670.

Ward (L. D.) De luxe illus. cat of valua-

ble paintings. 1268.

Ward (L. F.) Dynamic sociol. Appen-
dix 243, 244.

Ward(M. A. A.):

Case of Richard Meynell. 5800.

Writings. 231-234.

journey

3735.

Ward (M. O.) Songs for the little ones at

home. 5540.

Ward (S.) Conquering forces of the king-
dom & other sermons. 6270.

Ward (Mrs. W.) See Ward (J. M. H.-S.)
Ward (W. H.) Critical & exegetical com-
mentary onMicah, Zephaniah, Nahum,
Etabakkuk, Obadiah & Joel. 6734.

Warde (M.) pseud. See Dunton (E. K.)
Warden ptg. co. Okl. Township & road

laws. 5862.

Ware (M. W.) Plaster of Paris & how to

use it. 1775.

Warman (C
.
) Songs of Cy Warman. 1867

.

Warming (E.) Handbuch der systemat-
ischen botanik. 6378.

Warne (F.) & co. Potter (B.) Tale of

Timmy Tiptoes. 7070.

Warneck(M.) Speckmann(D.) Geshwis-
ter Rosenbrock. 4835.

Warnecke (G.) Vorschule der kunstge-
schichte. 502.

Warner (C. D.) Roundabout
Appendix 314.

Warner (C. F.) Home decoration.

Warner (H. E.):

Psychol, of the Christian life. 122.

That house I bought. 4419.

Warner (H. J.) European yrs. 6129.

Warner (S. L.) Warner (C. D.) Rounda-
bout journey. Appendix 314.

Warren (B. C.) Christian pirate. 6667.

Warren (C.) Hist, of the Amer. bar.

6271.

Warren (E.) Side line poultry keeping.
6428.

Warren (I. R.) Mother Love. 5597.

Warren (W. F.) Religions of the world &
the world-religion. 5296.

Warthin (A. S.)" Pract. pathol. 3188.

Warwick (A.) Compensation. 1013.

Warwick & York, inc.:

Offner (M.) Mental fatigue. 5019.

Pvle (W. H.) Outlines of educa. psy-

chol. 5739.

Thompson (M. E.) Psychol. & ped-
agogy of writing. 5396.

Wallin (J. E. W.) Spelling efficiency

in relation to age, grade & sex, &
the question of transfer. 2886.

Winch (W. H.) When should a child

begin schl. 3559.

Washburn (G.) Fifty yrs. in Constantino-

ple, & recollections of Robert college.

6572.

Washburne (M. F.) Contains test ques-

tions. 3189.

Washington (B. T.) My larger educa.

6379.

Washington (G.) Farewell address. 2594,

3161, 5297.

Washington (W. D'H.) Progress & pros-

peritv. 5298.
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Washington (Ter.) Wash, territory repts.

2595.
Wasielewski (W. J. v.) Violine & ihre

meister. 235.

Wason (R. A.) Knight-errant. 4520.

Waterbury (W. P.) Offices for the burial

of the dead. 4420.

Waterman (L.) God's balance of faith &
freedom. 1408.

Waters (W. L.) Original papers on com-
mer. dynamo design. 4272.

Watkins (A. S.) Basketful of all sorts of

eggs. 2287.

Watrous (E. S. N.) It; being our indi-

vidual magnets. 4940.

Watson (A. E.) Storage batteries. 1269.

Watson (B. M.) Complete arith. 2394.

Watson (C. R.):

Far north in India. 3738.

God's plan for world redemption.
1409.

Watson (G.) Toddie. 4735, 4843.

WT

atson (H. B. M.) Alise of Astra. 884.

Watson (T. E.) Waterloo. 1410.

Watt (W.J.) &co.:
Buchanan (T.) Making people hap-

py. 5114.

Second wife. 909.

Buck (C. N.) Lighted match. 2849.

Field (E.S.) Purple stockings. 5064.

Hotchkiss (C. C.) Maude Baxter.
938.

Kummer (F. A
Rawlence (G.)

White (G.M.)
the missing.

Watters (llrs. P.) Bible
Bible. Appendix 75.

Wattles (W. D.) Science of being great.

382.

Watts (J. L.) Corporation laws of Tenn.
1011.

Watts (M. S.) Legacy. 2086.

Waugh (F. A.) Kemp (E.) Landscape
gardening. 442.

Waugh (W. G. F.) Text-bk. of alkaloidal

therapeutics. 3633.

WT

ayne (K . H
.
) Building your girl . 5041

.

Weale (B. L. P.) pseud. See Simpson
(B. L.)

Weatherford (W. D.):

Introducing men to Christ. 2493.

Negro life in the South. 5099.

Weaver (S. T.) Bible. Biblical life of

Jesus Christ. 3562.

Webb (H. G.) Hist, of the Knights of

Pythias. 1066.

Webb (H. L.) Silences of the moon.
1014.

Webb (Mrs. T. J

nursery. 1912

) Green god. 5074.

Highwayman. 5185.

From the valley of

3997.

Pravers of the

.) St. Elizabeth's
cook bk. 7177.

dav

Webb pub. co.:

Irrigated lands in the U. S. 6524.

Shaw (T.) Weeds & how to eradi-

cate them. 1654.

Shepperd (J. II.) Elem. of agric.

5922.

Webber (J. P.) Turnpike tavern, &
other verse. 7468.

Weber (A. O.) Gefesselte spotter. 1719.

Weber (E.) Angewandtes zeichnen.
3897.

Weber (F. C.) Introd. bkkeeping. 4886.

Weber (O.) Miiller (G. A.) Sterbende
Pompeji. 461.

Weber-haus, verlagsgesellschaft m. b. h.

Weber (A. O.) Gefesselte spotter.

1719.

Webner (F. E.) Factory costs. 6668.

Webster (B.) Kentucky. Annot. to the
Ky. cons., statutes, & codes. 180.

Webster (D.) First Bunker Hill oration.

3361.

Webster (H. K.) Girl in the other seat.

2237.

Webster (J.) Just Patty. 5801.

Webster (N.):

Laird & Lee's Webster's new standard
Amer. diet. 5042.

Laird & Lee's Webster's new standard
diet. 3141, 6624.

Webster's bus. & college diet. 6272.

Webster's home, schl. & office diet.

1115.

Webster's new century diet, of the
Engl, language. 503.

Webster's new illus. diet. 5541.

Webster's new standard diet. 1116,

1776, 5542.

Webster's reliable diet. 3362.

Winston's self-pronouncing schl. &
office diet. 776.

Wechselmann (W.):
Behandlung der syphilis. 123.

Treatment of syphilis with salvarsan.

1168.

Wedekind (F.J:
Grisley suitor. 2288.

Rabbi* Ezra, The victim. 2289.

Weekes (R. K.) Fellow prisoners. 6130.

Weeks (A. G.) Illus. of diurnal Lepidop-
tera. 1720.

Weeks (1. A.) Poems. 1721.

Weeks (L. H.) Legal & jud. hist, of X.
Y. 674.

Weeks (1.. T.):

Poems. 3634.

Weeks (I. A..) Poems. 1721.

Wegele (0.) Therapie dor magen- &
darmerkrankungen. L969.

Wegener (H.) We young men. 236.

Wegmann (E.) Design A: constr. of dams.
3898.
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Wegner (B.) Badeabenteuer-Fehlge-
schossen. 4183.

Weigel (E. P.) Elisa Radziwill. 7080.*

Weigle (L. A.) Pupil & the teacher.

1117.

Weinel (H.) Biblische theologie des
Neuen Testaments. 7285.

Weinstein (B.) Grundgesetze der natur
u. die modernen naturlehren. 5198.

Weir (H. C.) With the flag at Panama.
6429.

Weis (F. A.) Livet og dets love. 6825.

Weisbach (J.) Mechanics of eng. & of

machinery. Appendix 343.

Weiss (J.) Erste Korintherbrief. 383.

Weitbrec(B.) Men on horseback. 4887.

Weitzel (F. W.) U. S. Natl, bank act,

etc. 4225.

Welch (S. G.) Confederate surgeon's
letters to his wife. 3995.

Welch (W. M.) co. Hoffman (U. J.)

Our state and nation. 6154.

Weld (L. D. H.) Pract. salesmanship;
questions & problems. 1918, 1919.

Weldy (M. E.) Bell (H. M.) Orthoepy
& orthog. 2649.

Wellens (F. R.) Abroad with the boys.
7469.

Welles (E. T.) Welles (G.) Diary.

6027.

Welles (G.) Diary. 6027.

Wellman (W.) Aerial age. 638.

Wells (A. R.) Expert endeavor. 5348.

Wells (C):
Gold bag. 885.

Marjorie's Maytime. 4521.

Patty's motor car. 4522.

Wells (E.) Outdoor signalling. 7579.

Wells (H. G.):

Etrange aventure de M. Hoopdriver.
886.

New Machiavelli. 124.

Wells (J. D.) Old good-by's & howdy-
do's. 7030.

Wells (L. C.) Children of the old stone
house. 1868.

Wells (M. B.) Five gallons of gasoline.

2444.

Wells (P.) Man with an honest face.

1970.

Wells (W.) Complete trig. 5043.

Wells (W. B.) Holmes (U. T.) Experi-
mental engineering. 5318.

Wells (W. H.) Compend of gynecol.
237.

Welsh (R.) &co.:
Johnson (W. F.) Practice; actions at

law in Pa. 1141.

Pract. in the Orphans' cts. of

Pa. 4452.

Wemyss(G.) Secret bk. 2695.

Wemyes (M. C. E.) People of Popham.
1920.

Wenrich (J. M.) Mechling (G. W.)
Hist, of the Evang. Luth. dist. synod
of O. 3542.

Wentworth (G.) Arith. 3635-3637.
Wentworth (G. & G. A.):

Plane & solid geom. 3996.
Plane geom. 4736.

Wentworth (M. C-) See Craig-Went-
worth (M.).

Wentworth (P.):

Little more than kin. 1169.

More than kin. 1777.

Wentworth-James (G. De S.):

House of chance. 4888.

Price. 2038, 2696.

Wentzel (J. A.) Vom freudigen schaffen.

7233.

Wenzel (P.) Amer. country houses of to-

day. 7633.

Wenzlaff (B . W.) Bk. of Dakota rhymes.
667.

Werbeck (C.) Tage von Saarbnicken.
6772*

Werder (H.) See Bonin (A. v.).

Werenskiold (E.) Asbj0rnsen (P. C.)

Werenskiold. 245.

Werner (A.) Staditsche & furstliche mu-
sikpflege in Weissenfels. 504.

Werner (E. S.) Monroe (L. B.) Phy-
sical & vocal training. 458.

Wernle (P.) Einfuhrung in das theo-

logische studium. 6669.

Wesley brotherhood. Read (C. K.)

New ideals of social justice & social

service. 870.

Wessels & Bissell co. Carter (A.) Priest

& layman. 535, 2850.

West (L. C.) Aunt Hope's kitchen stove

& the girls around it. 6131.

West pub. co.:

Ala. Sup. ct. Repts. 244, 780,

4478.

Amer. digest. 512, 3146, 6134, 7034.

Atlantic reptr. 137, 2192, 3850, 6583.

Black (H. C.) Handbk. on the
constr. & interpretation of the laws.

5254.

Federal reptr. 157, 1131, 1792, 2458,

3492, 4344, 5063, 5312, 6342, Ap-
pendix 382-386.

Freund (E.) Cases on administra-

tive law. 275.

Gilmore (E. A.) Handbk. on the
law of partnership. 3266.

Hening (C. D.) Cases on the law of

suretyship. 824.

Indiana digest. 49, 297, 828, 1241,

1800, 2464, 3159, 3868, 5319, 6156.

Kales (A. M.) Cases on persons &
domestic relations. 945.

Kenneson (T. D.) Cases on the law
of trusts. 5324.
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West pub. co.—Continued.
La. Sup. ct. Repts. 71, 838, 839,

1196, 1897, 2476, 3164, 3329, 3873,

4075, 5329, 6164.

N. Y. suppl. 859, 1252, 3167, 3876,

5083, 6382.

Northeastern reptr. 199, 1905, 3507.

Northwestern reptr. 91, 860, 1813,

3337, 5084.

Pacific reptr. 737, 1646, 2485, 3169,

4082, 5335, 7068, 7069.

Southeastern reptr. 1258, 3182, 6178.

Southern reptr. 1216, 3510, 5093

.

Southwestern reptr. 369, 878, 1657,

2689, 2690, 3511, 4091, 5094.

Kv. decis. 879, 3887.

Mb. decis. 215, 369, 1259, 1658,

3353, 3943-3946, 6176.— Tex. decis. 880, 2231, 3888,

5095.

Sup. ct. reptr. 5341.

U. S. Circuit cts. of appeals. Repts.
118, 378, 1917, 2883, 3894, 4375,

5345.

Vermont digest. 1112, 1220.

Va. & W. Va. Sup. ct. of appeals.

4970.

"Whittier (C. B.) Cases on common
law pleading. 2888.

West side Y. M. C. A., Auto. schl. See
Y. M. C. A. (West side) Auto. schl.

West Va. Sup. ct. of appeals. Repts.
1614, 4475, 4970.

Westermann (G.):

Groth (K.) Briefe an seine braut,
Doris Finke. 283.

Haendcke (B.) Kunstanalysen aus
neunzehn jahrhunderten. 168.

Miethe (A.) Technik im zwanzigs-
ten jahrh. 5577.

W7
estern Baptist pub. co. Brown (S. M.)
Gospel in nature. 4636.

Western economic soc. Reciprocity with
Canada, 4228.

Westinghouse air brake co. General con-
ference of officers & representatives.

1463.

Westinghouse air brake system. 7380.

Westminster Sabbath schl. hymnal. Ap-
pendix 177, 178.

Westrup (W.) Sentimental cynic. 5598.

Wetmore (M. N.) Index verborum Ver-
gilianus. 887.

Wettstein (H.) Teleo-mechanics of na-
ture. 771.

Weyl (F.) Les oiseaux. 3898*
Weyl (T.) Einzelschriften zur chem.

tech. 3S4, 4941.

Whalen (W. W.) Lilv of the coal fields.

1411.

Wharton (A. H.) In chateau land. 6273.

Wharton (E.N. J.) Ethan Frome. 4889.

Wharton (S. S.) Wife decides. 1412.

What the public wants. (Drama) 3808.*

Wheeler (B. I.) Unterricht u. demo-
kratie in Amerika. 7580.

Wheeler (C. G.) Shorter course in wood-
working. 4229.

Wheeler (C. K.) Critique of pure Kant.
6573.

Wheeler (E. J.) Pulpit & grave. Ap-
pendix 179.

Wheeler (F. Rolt-) See Rolt-Wheeler (F.)

Wheeler (H. H.) Neb. Compiled stat-

utes. 4463.

W7heeler (P.)
' The writer. 986.

Wheeler (W. W.) Discoveries in S.

Amer. & W. Indies. 7381.

Wheelock (E.) Abbott (W. C.) Colonel-

Thomas Blood. 647.

WT

heelock(J.H.) Human fantasy. 7470.

Wheless (J.) Digest of all pubd. decis.

of the Sup. ct. of Tenn. 4737.

Wherry (E.) Red lantern. 2039.

Wherry (E. M.) Islam & missions. 6274.

Whicher (G. M.) Horatius Flaccus (Q.)
On the Tibur road. 6796.

Whipple (L. E.):

Manual of mental science. 7031.

True & false conception of mental
science. 5044.

Whipple (S. A. D.) Arthur St. Clair of

old Fort Recovery. 6028.

Whipple (W.) Story-life of Washington.
4326.

Whistler (J. M.) Oils, water colors, pas-

tels & drawings. 2143.

Wliitaker & Ray-Wiggin co. Fairbanks
(H. W.) Geog. ol Cal. 6694.

Whitby (B.) Rosamund. 1270.

Whitcomb & Barrows:
Kinne (H.) Equipment for teaching
domestic science. 6459.

Kittredge (M. H.) Housekeeping
notes. 6229.

White (A.) My trip to the Orient. 6873.

White (A . B
.
) Shakespeare (W

.
) Come-

dies, histories, tragedies, & poems.
Appendix 109, 111.

White (B
.
) Call of the Carpenter. 5543

.

White (C. E.) Complete arith. 2394.

White (C. Grahame-) See Grahame-
White (0.)

White (C. L.) Lincoln Dodge, layman.
3430.

White (E. E.):

Now complete arith. Appendix 123.

Noa\ elem, arith. Appendix 124.

While's common schl. register. Ap-
pendix 125.

White's graded schl. register. Ap-
pendix 126.

White (E. O. 11.

v

Acts of the apesiles. 6070.

Greal controversy between Christ &
Satan. 5697.
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White (E J.) Commentaries on the law
in Shakespeare. 125.

White (F. M.):
Dropped from the fast express. 505.

Mystery of the Kavenspurs. 4686.

Sharpless (F. M.) Poems. 3038.

White (G. F.) Laby. manual of inorganic
chem. 1324.

White (G. M.) From the valley of the
missing. 3997.

White (H.) Adventures of young Maver-
ick. 4327.

White (H. A.) Southern Presbyterian
leaders. 7032.

White (J. E.) Coming King. 1015.

White (J. H.):

White (M. A.) Second bk. of the
North Shore. 6574.

Upland , vale & grove . 5045

.

White (J. R.) Knights of alpha & ladies

of omega of the world. Ritual. 2976.

White (J. T.) For lovers & others. 772.

White (M.) Modern diet. 3431.

White (M. A. )

:

Second bk. of the North Shore. 6574.

Upland, vale & grove. 5045.

White (M. J.) Art of successful news-
paper corres. 6430.

White (S. E.):

Adventures of Bobby Orde. 5698.

Cabin. 2087.

White (T.) World's workshop. 1242.

.White (Mrs. T. C.) See Der Ling (prin-

cess) .

White (W. A.):

Harmonic part wilting . 3432

.

Harmony & ear training. 5299.

Mental mechanism. 3045.

Outlines of psychiatry. 639.

Theory of spiritual progress. 126.

White (W.E.):
White (E. E.) New complete arith.

Appendix 123.

New elem. arith. Appendix 124.

White's common schl. register.

Appendix 125.

White's graded schl. register.

Appendix 126.

White &Kemble:
Anal, of the N. Y. & Mass. state laws

relative to the savings bank invest-

ments, etc. 4230.

Atlas & digest of r. r. mortgages.

3557, 5100.

Whitechurch (V. L.) Canon in resi-

dence. 3558.
Whitehall pub. co. Shepherd (H. E.)

Representative authors of Md. 3387.

Whitehead (A. N.) Introd. to math.
3292, 3782.

Whitin machine works. Illus. & descr. cat.

of Whitin cotton yarn machinery. 4421.

Whiting (L.):

Boston days. 2748.

Brownings; their life & art. 5349.
Whitlock (B.) On the enforcement of

law in cities. 640.

Whitmore (O. B.) Bible wines vs. the
saloon keeper's Bible. 3783.

Whitney ( Mrs. A . D . T
.

) Hitherto . Ap-
pendix 315.

Whitney (E. B.) Whitney (W. D.)
Compendious German grammar. Ap-
pendix 180.

Whitney (T. T.) Whitney (Mrs. A. D. T.)

Hitherto. Appendix 315.

Whitney (W.) Guide for the studv of

animals. 6380.

Whitney (W. D.) Compendious German
grammar. Appendix 180.

Whiton-Stone (C. E. H.) See Stone (C.

E. H. W.)
Whittaker (W. H.) Annot. O. code of

civil procedure. 4633.

Whitiier (A. G.) N. Mex. Annot. con-
stitution & Enabling act. 6857.

Whittier (C. B.) Cases on common law
pleading. 2888.

Whittier (J. G.):

Snow-bound. 3433.

Whittier corres. 2088.

Whittv (J. H.) Poe (E. A.) Complete
poems. 2992.

Whitworth (G. C.) Under the spell of

the nursery lamp. 6671.

Who's who in finance. 4422.

Who's who in N. Y. city & state. 1722.

Wiborg (J.) Frdken Kiss. 238.

Wichelhaus (H.) Sulfurieren, alkalisch-

melze der sulfosauren. esterifizieren.

4274.

Wichert (E.) Verlorene tochter. 1615.

Wick (B. L.) Hist, of Linn County, la.

2244.

|

Wickenburg (R. O.) Yersuchung. 3638.

Wickstrum" (P. M.) Bk. on poultry.

4523.

Widener (H. E.) Cat. of some of the more
important bks., mss. & drawings. 773.

Widtsoe (J. A.) Dry-farming. 506.

Wiegandt (E.):

Froebel (F. W. A.) Mutter- & kose-

lieder. 4702.

Wundt (W. M.i Probleme der vol-

kerpsychologie. 1921.

Wiel (S. C.) Water rights in the Western
states. 4738. 4739.

Wieland (B.) Wieland (K.) Heilstat

Christi. 775.

Wieland (K.):

Deutsche abrechnung niit-Rom . 7/4

Heilstat Christi. 775.
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Wiener (O. H.) Vogelflug, luftfahrt &
zukunit. 5046.

Wife of Marobius. (Drama) 6739*.

Wigand (G.) Mosum (H. O.) pseud.

Mann von funfundvierzig. 3277.

Wiggin (K. D. S.):

Bk. of Dorcas dishes. 4423.

Mother Carey's chickens. 4577.

Robinetta. 1170.

Talking beasts. 6575.

Wight (C. A.) Some old time meeting
houses of the Conn. Valley. 1825.

Wight J. K.V Beginning of things in

nature & in grace. 3242.

Wigmore (J. H. I Select cases on the law
of torts. 641, 4942.

Wilbor (W. C.i Ode to Niagara, & other
poems. 2 1ST.

Wilbrandt (A. v.) Hiddensee. 127.

Wilbur <H. W.) Job Scott, an 18th cent.

Friend. 7471.

Wilbur (W. A. I Modes of imagination in
Engl, rhetoric. 3784.

Wilcox iD. F.) Municipal franchises.

1271.

Wilcox (E. W. I Poems of passion. Ap-
pendix 212.

Wildau (H. | Fahrt ins gluck. 7472.

W7
ilde (O. F. O'F. W.) Menschliche
neshone in a socialistische geselschaft.

5599.

Wilde (W. A.) co.:

Beach (E. L.) Ensign Ralph Os-
born. 6387.

Bible. Little bk. of Psalms. 1735.
Carrigan (F. P.) Easter blessings.

19.

Chadsey (E. M.) Beautiful thoughts
about happiness. 1834.

Hoyt(E.) Santa Claus' dolls. 6521.
Sawyer tE. A.) Madge at Camp

Welles. 6475.

Taggart (M. A.) Six girls & Betty.
6375.

Weir (H. C.) With the flag at

Panama. 6429.

Wilden <L. DM See Dumont-Wilden
(L.)

Wildenbruch (E.):

Kindertranen. 1616.

Letzte (Der) 5750.

Ringsgang. 506*.

Wildes (W. G.) Poems. 4095.

Wiley (H. W.) Foods & their adulter-
ation. 888.

Wiley (J. ) & sons. Merriman (M.) Amer.
civil engineers' pocket bk. 327.

Wilhelm II. Was or sagt, was er denkt.
6 J SO.

Wilhelm (J. B.-) See Bruschweiler-
Wilholm (J.)

Wilkinson (A. E.) Tex. Cts. of civil ap-
peals. Repts. 221, 1661, 3426, 4174,
7026.

Wilkinson (E. H.) Lane to Sleepy Town
& other verses. 128.

Wilkinson (M. O. B.) In vivid gardens.

6576.

Wilkinson (W. C.) Daniel Webster.
2749.

Will (A. P.) Standard encycl. of pro-

cedure. 129. 3363.

Will (A. S.) Life of James, cardinal Gib-
bons. 4890.

Willard (J. W.) Hist, of Simon Willard.
1826.

Willets (G.) First law. 2889.

Williams (A. D.) Praise of Lincoln.
4792.

Williams (D.) co.:

Arthur (W.) Contractors' & build-
ers' handbk. 4946.

Hicks (I. P.) Estimators' price bk.
1585.

Metal worker, plumber & steam fitter.

Pract. sheet metal work & demon-
strated patterns. 845, 846, 2831-
2833.

Williams (E. A.) Rules for right living

& right conduct. 5455.
Williams (E. F.) Life of Dr. D. K.

Pearsons. 7473.
Williams (E. R.) jr. Plain-towns of

Italy. 6029.
Williams (E. W.) Legal status of women
& children in Minn. 6625.

Williams (H.) U. S. navy. 5928.

Williams (H. F.) In four continents.
642.

Williams (I. C.) " Deer Jane." 3482.

Williams (J.) ltd. Tree (0.). How to ac-

quire ease of voice production. 5695.

Williams (J. H.) Mountain that was
"God." 2948.

Williams (J. J.) Locomotive eng. 5481.

Williams (M. G.) Alias Kitty Casey.
6826.

Williams (P. F.) Electric central station

distribution systems. 6504.

Williams (R. S.) Introd. to chem. L550.

Williams (T. J. C.) Hist, oi Frederick
County, Md. 4275.

Williams (W. H.) Railroad corves, file.

1668.

Williams (W. K.) End. farm laws. U49.
Williams public lib. assn. Ariz, cook bk.

2998.

Williamson (J. J.) Prison Life in the old

capitol. 2697.

Williamson (M. L. H.) Life of Washing-
ton. 3142.

Williamson law bk. co. Greene (J. EL)

Analyzed X. Y.doois. A: citations. 1338,
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Willis (H. E.) Farmers' manual of law.

6132.

Willis (H. P.) Stephen A. Douglas. 385.

Willis (0. B.) Acquaintances, old &
new, among reformers. 5199.

Williston (E.) Child's quiet hour. 5600.

Williston (S.) Lectures on bus. law, etc.

2494.

Williston (S. W.) Amer. Permian verte-

brates. 6275.

Williston (T. P.) Japanese fairy tales.

7081.

Willits (A. A.) Sunbeams. 1413.

Willoughby (F.) For Zion's sake. 6030.

Willson (M/M.) Seminoles of Florida.

7581.

Wilson (A. J. E.) Yashti. Appendix
181.

Wilson (C.) Mining laws. 4424.

Wilson (Edwin B.) Advanced calculus.

5047.

Wilson (Eugene B.) Treatise on pract. &
theoretical mine ventilation. Appen-
dix 391.

Wilson (G.H.):
His beautiful life. 1565.

Manual of dental prosthetics. 3998.

Wilson (J. B.) Reminiscent rhymes &
other verse. 6979.

Wilson (J. C.) Handbk. of med. diag-

nosis. 5929.

Wilson (J. F.):

Across the latitudes. 5048.

Land claimers. 1971.

Wilson (T. H.) Holy Spirit. 4276.

Wilson (W. A.) Selected memory gems.
6031.

Wilson (W. B.) Hist, of the Pa, r. r.

dept. of the Y. M. C. A. of Philadel-
phia. 1067.

Wilson (W. H.) Church of the open
country. 6874.

Wilson (W. L.) End of dreams. 239.

Wilson (WT
. R.) Ref. hand-bk. of obstet-

ric nursing. 4578.

Wilson & Toomer fertilizer co. Citrus

culture for profit. 643.

Wilstach (P.) Thais. 5299*.

Wimbush (H. T.) "Fulfilled." 7234.

Winans (J. A.) Notes on public speak-
ing. 2188.

Winans (W.) Art of revolver shooting.

1723.

Winch (F.) Thrilling lives of Buffalo
Bill, &c. 6773.

Winch (W. H.) When should a child be-
gin schl. 3559.

Windelband(W.):
Geschichte der neueren philosophie.

7474.

Praludien. 7082.

Windsor (H. H.):
Adams (J. D.) Arts-crafts lamps.

511.

Lamps & shades. 3951.

Metal work & etching. 1672.

Googerty (T. F.) Hand-forging.

7317.

Griffith (I. S.) Wood-working for

amateur craftsmen. 2356.

Moreton (D. P.) How to make a
wireless set. 1149.

Ogden (J. G.) Heat. 467.

Reetz (H. C.) Electroplating.
2788.

Windsor pub. co. Croscup (G. E.) Hist,

made visible; U. S. hist, with syn-
chronic charts. 5468.

Winfield (A.M .) pseud. See Stratemever
(E.).

A^ing(I.E.) World's progress. 2445.

Wing (J. E.) Meadows & pastures. 3483.

Winlow (C. V.) Barbora: our little Bo-
hemian cousin. 6431.

Winn (E. L.) Representative violin

solos & how to play them. 3190.

Winner (H. J.) Winner (S.) Complete
method for the Spanish mandoline.
Appendix 378.

Winner (S.) Complete method for the
Spanish mandoline. Appendix 378.

Winston (J. C.) co.:

Cook (J.) Mediterranean & its bor-

derlands. 412.

Crane (U. E.) Bus. law for bus. men.
6593.

Ellis (E. S.) Flying boys in the skv.
2764.

Flying boys to the rescue. 2765.

Marshall (L.) "Compendium of every-
day knowledge. 963.

Handy manual. 5434.

Moore (J. T.) Jack Ballington, for-

ester. 2026.

Nyce (A. W.) Grace before meals.
1048.

Staunton (H.) Amer. chess player's

handbk. 371.

Whipple (W.) Story-life of Wash-
ington. 4326.

Winston's self-pronouncing schl. &
office diet. 776.

Winston's self-pronouncing schl. & office

diet. 776.

Winter (L. P.) Life of Martin Luther.
3046.

Winter (N. O.) Argentina & her people
of to-day. 1827.

Winter (W.):
Gray days & gold. 1068.

Over the border. 2089.

Shakespeare on the stage. 7475.
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Winter (W. J.) In memory of Frank
Worthing, actor. 1512.

Winterburn (F. H.) Vacation hints.

2890.

Winterfeld (L. v.) O fraue wundersiisse.

5101.

Wirminghaus (E.) Frau & die kultur des
korpers. 386.

Wirz (G.) Neue wege & ziele fur weiter-

entwicklung der sing- & sprechstimme.
1669.

Wisconsin. Sup. ct. Wis. repts. 889,

890, 2446, 3484, 6875.

Wisconsin history comn.

:

Bradley (I. S.) Bibliog. of Wiscon-
sin's participation in the war be-
tween the states. 4330.

Fitch (M. H.) Chattanooga cam-
paign. 1838.

Hum (E. A.) Wisconsin women in

the war between the states. 3068.

Wise (J. C.) Yekingdome ofAccawmocke.
1272.

W7
ishar (J. H.) Transformation. 3999.

Wislicenus (G.) Deutschen hafenstadte.
3047.

Wister (O.):

Members of the family. 2238.

Padre Ignacio. 4891.
Virginia. 5350.

Witasek (S.) Hundert psycholog. schu-
lversuche. 4986.

Withalm (H.) Kairo. 6276.

Witthaus (R. A.):

Manual of toxicol. 1869.

Med. jurisprudence. 1513.

Woermann (K.) Geschichte der kunst.
1670.

Wohlauer (F.) Atlas & grundriss der ra-

chitis. 387.

Wolbarst (A. L.) Gonorrhea in the male.
1870.

Wolcott (T. H.) Minister's social helper.
2290.

Wolf (F.) Unruhige nachte. 1724.

Wolf (L. B.) Missionary heroes of the
Lutheran church. 2495.

Wolff (P.) Ezra. 6626.
Wolfgang (B.) Schone frau. 3686.
WT

olfram von Eschenbach. Story of Parzi-
val. 6277.

Wolfrum (F.) & co. Ornament & figur.

3471.

Wolfrum (P.) Johann Sebastian Bach.
130, 130*.

Woll (F. W.) Testing milk & its prod-
ucts. 2353.

WT

olzogen und Neuhaus (E. L.freiherr v.)

Erzketzer. 2291.

Woman & the fiddler. 1851*.

Woman who could. (Drama) 1660*.

Woman's club of Palo Alto. Santa Clara
Valley. 507.

Woman's educational & industrial union:
Kingsbury (S. M.) Labor laws and

their enforcement. 2421.

Living wage & women workers. 3190*.

Woman's masquerade. (Drama) 7372.

Women's polit. union. Rembaugh (B.j

Polit. status of women in the U. S.

5384.

Wood (C. A.):

Eye, ear, nose & throat. 2949.

System of ophthalmic operations.

1118.

Wood (C. N.) Wayside musings. 3485.

Wood (C. S.) Christmas at Big Moose
Falls. 5448.

Wood (F. C.) Chem. & microscopical
diagnosis. 4231.

Wood (H. E.) Echoes from Eden. 3804,
6627.

Wrood (I. F.) Adult class study. 3143.

Wood (M. E.) Garlanda (F.) New Italy.

5636.

Wood (R. K.) Honeymooning in Russia.
4579.

Wood (R. W.) Physical optics. 2750.

Wood (W.) &co.:
Bailey (F. R.) Text-bk. of embryol.

4744.

Bradford (E. H.) Orthopedic sur-

gery. 4587.

Bryant (J. D.) Amer. pract. of sur-

gery. 1877.

Busch (F. C.) Lab. manual of

physiol. 3809.

Chapin (H. D.) Diseases of infants

& children. 5208.

Delafield (F.) Text-bk. of pathol.

4491.

Einhorn (M.) Diseases of the stom-
ach. 5475.

Ely (L. W.) Joint tuberculosis.

2710.

May (C. H.) Manual of the diseases

of the eye. 3983.

Stedman (T. L.) Pract. med. diet.

2491.

Stokes (C. F.) Naval surgery . 1 562

.

Witthaus (R. A.) Manual of toxicol.

1869.

Med. jurisprudence. 1513.

Wood (W. W.) Walsehaert & other mod-
ern radial valve gears tor locomotive-.

6923.

Woodberry (G. E.) European yrs. 6129.

Woodburn (J. A.) Elem. Amer. hist. A:

govt. 777.

Woodbury (W. A.) Beauty culture.

-1277.

Woodhull (J. F.) Flee. & its everyday
uses. 3687.
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Woodman (M.) Touch of Portugal. 508.

Woodruff (C. R.) City govt, b)^ conin.
4524.

Woodruff (G. & F. W.) South Amer. im-
pressions. 509.

Woodruff (H. S.) Mis' Beauty. 6672.

Woodruff (W. E'.) Hints to health seek-
ers. 3191.

Woods (C. C):
Harp of the heart. 5544.

Eeign of reason in religion. 1514.

Woods (G. W.) Minn. auto, guide bk.
4403.

Woods (R. A.) Handbk. of settlements.
2891.

Woods (W. H.) Anteroom, & other
poems. 5699.

Woodstock pub. co. Ker (E. T.) River
& lake names in the U. S. 3871.

Woodward (G. C.) Office & duties of cor-

oners in Pa. 6032.

Woodward (R.) For auld lang svne.
3688.

Woodward (S.) Life pictures in prose &
verse. 3711.

Woodward (W. E.) Things to know about
trade marks. 6977.

Woodworth (J. V.):

Amer. tool making. 1119.

Drop forging, die sinking & machine
forming of steel. 778.

Hardening, tempering, annealing &
forging of s teel . 4000

.

Woodworth (W. A.) Shorthand & type-
writing manual. 3486.

Wooley(E.C) Exercises in Engl. 3243.

Woolley (J. G.) Federal prohibition as

applied to the territory of Hawaii.
6577.

Woolley (M. E.) Education. 510.

Woolsey (J. M.) Ancient citv. 4525.
Woolsey (S. C):

Round dozen. Appendix 182.

What Katv did. 4943.

What Katv did at school. 4944.
What Katv did next. 5049.

Woolson (C. F.) For the major. Appen-
dix 183.

Worcester (B.) Life & mission of Eman-
uel Swedenborg. Appendix 184.

Worcester (J. E.) Xew schl. diet. Ap-
pendix 213.

Worden (E. C.) Nitrocellulose industry.
2698, 2699.

Wordsworth (W.) Complete poetical

works. 644, 2892.

Workman (G. C.) At onement. 5545.

World, N. Y. Roosevelt Panama libel

case against The Xew York World.
6924.

World's work. Schl. of to-morrow. 4096.

Worman (J. H.):
Essentials of French grammar. Ap-
pendix 214.

Worman (J. H.)—Continued.
First Spanish bk. Appendix 392.

German echo. Appendix 215.

Wright (A. H.) Storv, sone & sermon.
6278.

Wright (B. C.J San Francisco's ocean
trade, past & future. 4892.

Wright (Mrs. D. H.) Dunant (J. H.)
Origin of the Red cross. 4340.

Wright (F.E.):
Everybody's cycl. 2562.

Leonard-Stuart (C.) Standard atlas

& chronological hist, of the world.
6302.*

Webster (X.) X'ew illus. diet. 5541.

Xew standard diet, illus. 1776,
5542.

Wright (G. F.) Ice age in Xorth Amer.
2395.

Wright (H. B.):

That printer of Udell's. 1016.

Winning of Barbara Worth. 4278.
Wright (H. P.) From schl. through col-

lege. 5546.

Wright (J.) Lrban faun, cv other poems.
6033.

Wright (J. C):
Ella; a storv of the white slave traffic.

5449.

Lavs of the Lakes. 5802.
Wright *(J- H.) Patholog. technique. 3982.
Wright (M. J.) Gen. officers of the Con-

federate armv. 7136.

Wright (M. O.) Love that lives. 5547.
Wright (R. R.) jr. Xegro problem. 7680.

Wright (W. A.) Morarcondition & devel-
opment of the child. 6133.

Wright (W. B.) Heart of the Master.
1725.

Wroth (L. C.) Parson Weems. 891.

Wurdemann (H. V.) Injiuies of the eve.
5751.

Wustling (Der) (Drama) 3808.***

Wulfen (W. A*an.) Genussmensch. 7476.

Wullstein (L.) Lehrbuch der chirurgie.

645.

Wundt (W. M.) Probleme der volker-
psychologie. 1921.

|

Wuppermann (C.) Quiet places. 7477.

Wyatt (E.) Making both ends meet.
4489.

Wylie(I. A. R,):

Dividing waters. 2189. 4793.

Germans. 4526.

Wvllarde (D.) Inofficial honevmoon.
•5200, 5930.

Wyman (B.):

Control of the market. 6578.

Special law governing public service

corps. 2090.

Wynne (J. F.) Izamal. 646.

Wyoming. Sup. ct. Repts. 5351.

Yager (W. E.) Oneota; medicine in the
forest. 1922.
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Yaggy (L. W.) Stepping stones. 5360.

Yale university. Class of 1882. Hist, of

the class of 82. 3805.

Yale univ. press:

Abbott (L.) Amer. in the making.
2239.

Abbott (W. C.) Col. Thomas Blood,
crown-stealer, 1618-1680. 1171.

Clapp(E.J.) Port of Hamburg. 6047.

Crawford (J. R.) Lovely Peggy.
3527.*

Fairchild (H. P.) Greek immigra-
tion to the U. S. 2407.

Hapgood (N.) Industry & progress.

1530.

Johnson (W. S.) Thomas Carlyle.

6157.

Mendell (C. W.) Sentence connec-
tion in Tacitus. 965.

Morris (R. C.) Internatl. arbitration

& procedure. 7004.

Pierce (F. E.) World that God de-
stroyed, and other poems. 5865.

Porter (A. K). Constr. of Lombard &
Gothic vaults. 7445.

Storey (M.) Reform of legal pro-

cedure. 6261.

Sumner (W. G.) War, & other essays.

6565.

LT . S. Records of the Federal con-
vention of 1787. 1405.

Wetmore (M. N.) Index verborum
Vergilianus. 887.

Wright (H. P.) From schl. through
college. 5546.

Yang Yin Hang. Commer. code of Japan.
1192.

Yardley (E.) Motor tour through France
& Eiig. 4687.

Yardley (E. W.) Woolsey (S. C.)

Round dozen. Appendix 182.

Year bk. publishers:
Abt (I. A.) Pediatrics. Orthopedic

surgery. 5352.

Baum (W. L.) Skin & venereal dis-

eases. 7087.
Billings (F.) Gen. med. 1370,4899.
Butler (G. F.) Materia medica &

therapeutics. 7089.
De Lee (J. B.) Obstetrics. 3910.
Dudley (E. C.) Gynecol. 3593.
Murphy (J. B.) General surgery.

2370.'

Patrick (II. T.) Nervous & mental
diseases. 608.

Wood (C. A.) Eve, ear, nose &
throat. 2949.

Yen (H. L.) Survey of const], develop-
ment in China. 4097.

Yeran (E. A.):

Armenian-Engl. conversation. 4425.
Pilibbosian (H. M.) Pract. hy-

giene. 7556.

Yerkes (R. M.) Introd. to psvchol.
2893.

Yogi publication soc. Mukerji (A. P.)
Yoga lessons for developing spiritual

consciousness. 3127.

Yonkerman co. Hall (F.) Tubercu-
losis & allied diseases. 6745.

York (G. W.) & co. Newman (T. G.)
Bees & honey. 6117.

York, Neb., First Presbyterian church.
(Ladies aid soc. of) York cook bk.
6673.

York cook bk. 6673.

Yorktown. (Drama) 2226*
Young (G. A.) Notes on steam en°ines.

1871.

Young (J. WT

.) Lectures on funda-
mental concepts of algebra & geom.
2894.

Young (J. W. A.) Monograph on topics
of modern math. 4098.

Young (P.) Glossary of terms typo-
graphical. 2496.

Young (S.) Thackeray (W. M.) Engl.
humorists of the 18th cent. 3849.

Young churchman co.:

Coolidge (H. E.) Sweetlv solemn
thoughts. 7191.

Grafton (C. C.) Lineage from apos-
tolic times of the Amer. Catholic
church. 2716.

Hayes (C. H.) Bible lessons on
Christian duty. 7605.

Ritchie (A.) Spiritual studies in
St. John's Gospel. 1909.

Spiritual studies in St. John's
Gospel. 5786.

Roulett (S. A.) Some memory days
of the church of Amer. 3381.

Waterbury (W. P.) Offices for the
burial of the dead. 4420.

Waterman (L.) God's balance of

faith & freedom. 1408.

Young ladies' mutual improvement assn.

(General board of) Gates (S. Y.)
Hist, of the Young ladies' mutual
improvement assn. 5719.

Y. M. C. A. (Internatl. com.):
Alexander (J. L.) Boy training.

4232.

Barbour (C. A.) Bible in the world
of to-day. 4948.

Brown (J. R.) Jesus the joyous
comrade. 3252.

Chesley (A. M.) Social activities

for men <£ boys. 22.

Claims & opportunities of the Chris-

tian ministry. 2044.

Clayton (W. B.) den. treatise on
elec. £ elec. apparatus. 150.

Cooper (C. S.) Collegemen & the

Bible. 3370.
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Y. M. C. A. (Internatl. com.)—Continued.
Gibson (H. W.) Camping for boys.

2769.

Goodman (F. S.) Elementary studies
in the life & letters of Paul. 2715.

Men and religion. 326.

Ober (C. K.) Out of the fog. 4262.

Porter (D. R.) Poems of action.

7009.

Railroad Y. M. C. A. handbk. 240.

Robertson (J. W.) Conservation of

life in rural districts. 2384.
Robinson (G. L.) Abiding value of

the O. T. 1605.

Rural church & community better-

ment. 2895.

Smith (F. B.) Men wanted. 6326.

Weatherford (W. D.) Negro life in
the South. 5099.

Y. M. C. A. Student dept. Student
assn. leadership. 7286.

Y. M. C. A. (West side) Auto schl. Out-
line of shop & road courses. 5050.

Young people's missionary movement
of the U. S. & Canada. Brown (A. J.)

Why and how of foreign missions. 1417

.

Y. W. C. A. of the U. S. A. (Natl, board):
Nourse (E. E.) Epistles of Paul.

4166.

Slack (E. J.) Jesus the man of Gal-
ilee. 4269.

Youth's companion. Winning inde-
pendence. 5102.

Yuille (G. A.) Confession of a trust mag-
nate. 3144.

Yver (C.) pseud. See Huzard (A. de B.)
Zabel (E.) Roman einer kaiserin.

7478.^

Zacharias (O.) Siisswasser - plankton.
4099.

Zache (H.) Mit den kronprinzen durch
Indien. 4580.

Zahm (A. F.) Aerial navigation. 4893.
Zahn (E.) Frauen v. Tanno. 6674.

Zahniser (C. R.) Social Christianity.

241.

Zamacois (M.) Arche de Noe. 1017.

Zander (R.) Liebesubungen. 1414.

Zapp (A.) Berliner madel. 3712.
Zavala (A. de). "Story of the siege &

fall of the Alamo. '

' 4476

.

Zell (B. W.) pseud. See Wegner (B.)
Zentmaver (W.) Ophthalmic yr. bk.

6226.

Zerbe (A. S.) Antiquity of Hebrew writ-
ing & lit. 7479.

Ziebarth (E. G. L.) Kulturbilder aus
griechischen stadten. 7681.

Ziegler (G. A.) Prohibition & antipro-
hibition. 1617.

Ziegler (H. E.) Zoologisches worter-
buch. 4477.

Ziegler (T.) Geistigen & sozialen strom-
ungen des neunzehnten jahrhunderts.
2896.

Ziehen (T.) Psychiatric 7480.
Zimmerman (J.) Black & white. 3048.
Zimmermann (W.) Art of mordanting
& staining. 2897.

Zoteltitz (F. K. M. H, A. v.):

Kampf urn Troja. 6723.

Schlagwort der zeit. 3293.

Spur des ersten. 3806.

Zobeltitz (H. v.) Herbe grafin. 4328.
Zola(E.):

For a night [etc.] 7287.

Reve (Le) '892.

Zollars (E. V.) King of kings. 6279.
Zollman(F.W.) Minn. Liquor laws. 5517.

Zorn (O. Manthey-) See Manthey-Zorn

Zweig (A.) Aufzeichnungen iiber erne
familie Klopfer. 3713.

Zwemer (A. E.) Zigzag journeys in the
camel country. 6724.

Zwemer (S. M.):
Islam & missions. 6274.

Unoccupied mission fields of Africa

& Asia. 1872.

Zigzag journeys in the camel country.
6724.

Zwiedineck-Siidenhorst (O. v.) Sozial-

politik. 1671.

Zwilgmeyer (D.) Vi tre i hytten. 6925.

70, cinq tableaux de la guerre. (Drama)
1836.

o
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